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Глава 1. Даи Ли.
Даи Ли вышел из экзаменационного зала, прошел через толпу и посмотрел на окружающих его людей. Всех присутствующих переполняли эмоции, многие радовались за свои успехи вместе со своим окружением, что еще сильнее расстроило парня.
«Черт, я облажался на экзамене! Ну и как я попаду на собеседование?!» — подумал он.
Парень потер свой висок и почувствовал, что голова становится все тяжелее.
«Почему у меня кружится голова? Я заболел? Я не должен был прошлой ночью ходить на метеоритный дождь, — размышлял Даи Ли. — Но уже поздно об этом думать…»
Даи Ли был обычным студентом. Будучи в этом году выпускником, он решил не сдавать вступительный экзамен в аспирантуру. А поскольку его родители — обычные синие воротнички без какой-либо власти или влияния, финансовое состояние его семьи было крайне среднее. Им уже было достаточно трудно воспитывать и поддерживать сына — студента колледжа. Даи Ли был единственным сыном и больше не хотел обременять своих родителей. Именно поэтому он решил присоединиться к ищущим работу, как и многие выпускники этого года.
Проблема заключалась в том, что специальность парня была немного неудачная, а именно: спортивная подготовка. Люди легко могут сделать вывод, что ждет выпускников в этом направлении. Перспективы занятости для этой специальности невелики. Например, выпускникам специальности литературы или философии так же трудновато в поисках работы, однако они могут занять должность секретаря или составителя рекламных сообщений. Но даже на эти должности не приветствуют студентов спортивных специальностей.
Этот год был достаточно тяжелым для обычных выпускников и еще хуже для Даи Ли, который пришел из обычной семьи без денег или связей. Более того, он не учился в университете из проекта 211 или 985. Он имеет такую специфичную специальность, что когда дело доходит до поисков работы — это сплошной ад.
Вот почему он выбрал для экзаменов государственное учреждение. Например, в начальные и средние школы ежегодно нанимают учителей. Тренеров ищут и некоммерческие спортивные школы, а так же команды. Быть учителем или тренером — это, по крайней мере, гарантированная работа в государственных учреждениях. Чтобы подготовиться к экзамену, Даи Ли начал с просмотра первого семестра старшего курса. Также ходил в учебный класс по обучению и психологии, организованный образовательным бюро, и даже успел сдать тесты и получить профессию преподавателя.
Сегодня день экзамена по подбору персонала, но с утра у парня кружилась голова. Он еле привел себя в порядок и вошел в экзаменационный зал, но был слишком болен, чтобы даже найти правильное направление. Из-за этого экзамен был похож на «режим: ад» в видеоигре с дополнительным «бонусом», за исключением того, что единственный результат для этой игры был «конец игры».
Продолжив тереть свой висок, он подумал: «Я думал, если стану учителем, то буду каждую неделю наслаждаться не только двумя выходными и праздничными, но и летними и зимними каникулами. Сейчас это не произойдет. Просто схожу и напишу пару новелл в интернете. Может, новеллу о спортсмене. У меня даже есть название для нее: «Около спортсмена!»
— Бьюсь об заклад, никто не захочет читать книгу с таким дурацким названием. Какой зануда напишет такую скучную новеллу? — сказал голос, внезапно появившийся в его голове.
— Что? Ты кто?
Даи Ли огляделся и обнаружил, что с ним никто не разговаривал.
— Не утруждайся поисками: я в твоей голове, — ответил парню тот же голос.
У него по коже пошли мурашки. Этот голос напугал его. Это вполне понятная нормальная реакция для любых обычных людей, которые узнали, что кто-то или что-то говорит в их сознании.
— Не бойся. Я не причиню тебе вреда, — заявил голос.
«Черт возьми, кто этот парень? Что происходит?» — подумал Ли.
— Не называй меня «парень», — в голове студента раздался отголосок голоса.
«Он знает, о чем я думаю!» — удивившись, подумал Ли.
— Конечно, знаю. Так что ты можешь общаться со мной, просто подумав, — сказал голос.
«Так кто же ты?» — молча подумал парень. Он не привык к такой форме общения.
— Я твой гид, а также часть Тренерской системы. Моя миссия состоит в том, чтобы помочь тебе привыкнуть к этой Тренерской системе и стать лучшим, — ответил голос.
Даи Ли сразу вспомнил о так называемых «Системах» в новеллах. Это почти чит: если бы у вас была такая «Система», мир был бы вашей раковиной. Вы могли за секунду перейти от неудачника к будущему мира. Каждый бы бросался на тебя. Даи Ли и не догадывался, что с ним когда-нибудь случится подобное.
— Тренерская система? Это звучит как система, связанная с личным тренером, например: кто-то за пределами игры, не уведомляя других игроков, помогает вам.
— Что-то вроде чита? — спросил Ли.
— Именно. Это читерная система твоей жизни! — голос снова прочитал мысли Даи Ли. — Эта Тренерская система поможет тебе стать не просто тренером, а выдающимся, лучшим в мире тренером, а также и приведет твою жизнь к вершине! Это всемогущая система. Тот факт, что у тебя есть эта Тренерская система, делает тебя самым счастливым человеком в мире.
— Всемогущая Тренерская система? Внеси один миллион юаней на мой банковский счет, и я поверю твоим словам, — сказал Ли, бросая вызов системе.
— Я не могу это сделать, — ответил голос. — но с помощью этой Тренерской системы можно легко заработать миллион, десять миллионов и даже сто миллионов.
— Я не думаю, что будет хорошо, если ты останешься в моей голове, — Даи Ли подсознательно отверг систему.
Ему было неловко из-за этой штуки, которая внезапно вошла ему в голову.
— Невозможно, — решительно сказал голос. — Я очень долго следовал за метеором и наконец нашел место, где можно поселиться. Мне потребовалось все утро на слияние с тобой. Слишком поздно для тебя, чтобы говорить «нет».
— Все утро? Так этот парень виноват, что я страдал от головокружения все утро! — пожаловался Ли.
— Я должен был подогнать твои мозговые волны для общения с тобой. Это может быть причиной, почему ты чувствовал легкое головокружение! — вполне честно признался голос.
— Легкое головокружение? Ты загубил мой экзамен! Ты — причина, почему я сейчас не работаю! Ты хоть представляешь, как трудно найти работу? Ты хоть представляешь, как долго я готовился к этому экзамену? — парень решил выпустить пар на того.
Голос небрежно сказал:
— Даже если бы ты сдал экзамен, ты стал бы простым учителем в средней школе. Но со мной ты сможешь стать лучшим тренером в мире, я приведу тебя к непревзойденной, успешной жизни. Учитель средней школы— ничто по сравнению с тренером мирового класса!
— Тренер мирового класса, — повторил Даи Ли. — Нет, мне это не надо. Все, что мне нужно, это зарабатывать более десяти тысяч юаней в месяц. Я просто хочу купить дом и найти жену. И этого достаточно для меня.
— Зарплату всего на десять тысяч юаней? Хорошо. С моей помощью ты сможешь стать лучшим тренером в мире, даже если ты идиот, — немедля последовал голос.
— Так ты инструктор для новичков? — спросил Ли.
— Да. Если есть что-то, что ты не понял в этой Тренерской системе, не стесняйся спрашивать. Я дам тебе несколько разумных советов, — сказала система.
— Хорошо. Тогда ты должен сказать мне, что делать, — Даи Ли все-таки сдался.
— Сперва ты должны попасть в Тренерскую систему, — сказала система.
— Как? — спросил парень.
— Используй свое сознание, — ответила система.
— Как использовать свое сознание?
— Используй свое сознание, тупица!
После того как система ответила, Даи Ли, используя мысль, сделал так, как сказала система. Он неожиданно оказался в бесконечном звездном небе.
— Я в системе? Почему я чувствую, что оказался в бесконечной Вселенной?
Перед Даи Ли внезапно появилась Золотая проекция. Он внимательно присмотрелся и обнаружил, что это чья-то голова. Но она было очень размытой — он мог видеть только черты его лица. Трудно было отличить его специфичную внешность.
— Инструктор новичков? — спросил Даи Ли.
— Гид. Гид Новичков! — Золотая голова исправила его.
Глубоко вздохнув, спортсмен спросил:
— Что мне делать дальше?
— Ты все еще новичок. Но это наоборот хорошо, ведь новички могут получить стартовый подарок! Это желанный подарок для тебя, — сказала Золотая голова.
В следующую секунду перед Даи Ли появился золотой ящик. Золотая голова продолжила.
— Это приветственный подарок для новичков. Ты можешь его открыть и взглянуть.
Без каких-либо колебаний Даи Ли открыл подарок. Он увидел две вещи в ящике. Слева — Золотую карту, а справа — что-то, напоминающее радар.
Сперва Даи Ли взял карту.
— Тренерская пробная карта высшего уровня (четырнадцать дней)? Что это?
— Если ты приложишь эту карту к своему телу, то ты испытаешь в течение следующих четырнадцати дней результаты тренировок тренера высшего уровня, — сказала Золотая голова.
Даи Ли кивнул и попытался приложить карту к телу. Золотая голова остановила его и сказала:
— Не используй ее сейчас. Это одноразовая карта. Если ты используешь ее сейчас, то больше ею не воспользуешься.
— Значит, когда я смогу ее использовать? — спросил Даи Ли.
— По крайней мере когда ты будешь кого-нибудь тренировать. У тебя сейчас даже нет объекта для тренировок. Разве это не пустая трата карты? — подметила голова.
— Ты прав, — кивнул Даи Ли.
Он подобрал радиолокационный предмет.
— Что это за радар?
— Важный детектор. Ты можешь использовать его для обнаружения индивидуальных способностей. Дальность обнаружения — десять метров. Ты можешь в реальной жизни попробовать это на случайном человеке, — объяснила ему Золотая голова.
Даи Ли вернулся в реальность и увидел, как к нему подошла старушка со своей собакой.
— Обнаружить!
В следующую секунду, используя свое сознание, он увидел в системе список данных.
Обнаружен объект: обычный человек;
Спортивная способность: сорок шесть.
— Сорок шесть? Это высоко или низко? Я должен попробовать это на другом человеке и сравнить их.
Оглянувшись, он нашел проходящего мимо среднего роста молодого человека.
— Обнаружить! — снова используя свое сознание, он увидел другой список данных.
Обнаружен объект: обычный человек;
Спортивная способность: шестьдесят восемь.
— Шестьдесят восемь намного выше, чем у старушки с собакой. Интересно, а у меня?
Даи Ли использовал на себе детектор и увидел результат: восемьдесят.
— Вау, я не ожидал, что мои спортивные способности выше восьмидесяти!
Он сильно обрадовался своими показателями.
Голос системы снова появился в его сознании.
— Предел для обычного человека — девяносто девять. Твоя способность в восемьдесят означает, что ты много тренировался.
— Да, моя специальность — спортивная подготовка. Помимо обычных уроков, у нас также было много занятий по практике на тренировочной площадке, — сказал Даи Ли.
Золотая голова продолжила указывать:
— Следующим шагом ты должен узнать больше о своих параметрах.
Перед Даи Ли появился большой экран. Под фотографией Даи Ли были подробные сведения.
Имя: Даи Ли.
Уровень Тренера: Новичок (0/100)
Другие: Нет
Тренировочный лист: Нет
— Столбец «0/100» выглядит как нечто похожее на значение опыта. Я могу перейти на следующий уровень лишь достигнув «100/100», — сказал самому себе Даи Ли.
— Именно. Это твой опыт. Ты получаешь его, когда тренируешь других. Это означает, что первое, что тебе нужно сделать, это найти объект для тренировок, — сказала Золотая голова.
— Есть ли какие-то особые требования к тренировочным объектам? Или к моим ученикам? — спросил немедленно Даи Ли.
Золотая голова сразу же ответила:
— Особых требований нет. Объектом может быть спортсмен, обычный человек, инвалид или даже некий в коме. Пока у тебя есть четырнадцати дневная тренерская пробная карта высшего уровня, ее будет крайне легко поднять. Просто найди случайного человека и тренируй его несколько дней. Это сработает.
…
— Человек в коме даже не может двигаться. Что я могу с ним сделать? — Даи Ли покинул тренерскую систему. И почувствовал, что тренерская система была еще более ненадежной.
— Найти случайного человека? Легко сказать. Если бы я сдал тот экзамен и стал учителем, легко нашел бы сотни учеников для обучения. Но где теперь мне искать объект? Эх, я должен просто начать писать новеллы…
Когда Даи Ли размышлял над своей задачей, его внимание привлек плакат. На нем было несколько больших слов: «Обучение талантов. Срочно ищем физрука. Отличная зарплата и льготы».
Глава 2. Подготовка к вступительному экзамену старшей школы по ФК (физической культуре).
Как правило, экзамены для государственных учреждений и государственной службы проводятся в начальных и средних школах. Например, экзаменационный зал, в который отправился Даи Ли, создан в девятой средней школе города Ючжоу. А там были начальные и средние школы, где были учебные и репетиторские учреждения, в которых предлагались занятия по письму, математике, иностранному языку. Иногда дело доходило до увлечений, занятий живописью, каллиграфии и всевозможных классов на музыкальных инструментах. Если ребенок одновременно не зачислен в трех или пяти классах, ему даже стыдно сказать «привет» своим одноклассникам.
Плакат, который увидел Даи Ли, был от одного из тех учебных заведений под названием «Обучение талантов».
— «Обучение талантов. Срочно ищем физрука. Отличная Оплата и льготы». Интересно, есть ли у меня шанс? Мне еще месяц ждать диплома. Ну, у меня все равно нет других вариантов. Может, мне просто стоит попробовать? Это также хороший шанс увидеть является ли тренерская система реальной или нет, — подумал Даи Ли, подойдя к дверям «Обучения талантов».
…
— Извините, вы ещё ищете физрука? — спросил Даи Ли, когда прошел через дверь.
Человек, подошедший поприветствовать Даи Ли, был мужчиной средних лет, примерно лет сорока, очень бледный с парой золотых очков, которые придавали ему ученый вид.
— Вы пришли подать заявку на эту должность? Вы выглядите весьма молодо, — сказал мужчина.
Даи Ли неумело улыбнулся и расправил руки.
— Я только что выпустился. Моя специальность — спортивная подготовка, и сегодня я пришел сдать в государственном учреждении экзамен по подбору персонала. Я случайно увидел ваш плакат и захотел получить дополнительную информацию. Простите, но я и не думал, что сегодня окажусь у вас, так что у меня нет резюме. У меня с собой лишь студенческий билет.
Даи Ли достал студенческий билет и передал его мужчине. Мужчина взглянул на него, а после отдал студенческий билет обратно Даи Ли. Он сказал:
— Меня зовут Цзяньго Чень. Это «Обучение талантов» открыли я и мой друг.
— Приятно познакомиться, мистер Чень, — тут же сказал Даи Ли.
— Просто зовите меня профессор Чен. Я был учителем математики в средней школе, — Цзяньго Чень продолжил. — Мы ищем на неполный рабочий день учителя физкультуры. В основном это спортивная подготовка учеников средней школы в рамках подготовки к вступительному экзамену старшей школы по физкультуре. Вы должны знать об этом, верно?
Даи Ли кивнул.
— Я тоже сдавал экзамен по физкультуре в средней школе. Я помню, что по физкультуре это составляло тридцать очков от экзаменов.
— Сейчас шестьдесят очков! Почти восемь процентов всего вступительного экзамена в старшую школу! — сказал Цзяньго Чень и показал «восемь».
Физкультура всегда была одним из обязательных пунктов во вступительных экзаменах старшей школы. Доля ФК (физкультуры) различается в зависимости от региона. Варьируется от минимум тридцати очков до максимум восьмидесяти очков. А в городе, где живет Даи Ли, ФК составляет шестьдесят очков от экзамена.
Цзяньго Чень продолжил:
— Осталось только две недели до вступительного экзамена ФК старшей школы. Наша программа открыла для него специальный учебный класс, в основном ориентированный на учеников средней школы, которые собираются сдать экзамен. Учитель физкультуры, которого мы изначально наняли, куда-то пропал по какой-то неизвестной нам причине. Нам очень нужен физрук, чтобы заменить предыдущего. Так как вы специалист по спортивной подготовке, я считаю, что для вас не будет проблемой обучить учеников средней школы. Я прав?
— Без проблем, — кивнул Даи Ли.
— Поскольку все наши ученики на дневной форме обучения вынуждены посещать школу днем, поэтому обучение не может конфликтовать с их обычным классным временем. Обычно по будням ходят с половины шестого до половины восьмого вечера. Всего два часа. По субботам и воскресеньям тренировки на целый день. Поскольку экзамен не за горами, у нас есть только около двух недель.
Цзяньго Чень остановился на секунду, после продолжил:
— Что касается зарплаты, в течение испытательного периода мы можем предложить вам триста юаней в неделю. Кроме того, вы получите пятьсот юаней в качестве комиссии от каждого ученика, завершившего свою учебную программу. Если вы не против, прямо сейчас я могу предложить вам испытательный контракт.
— Сейчас? — Даи Ли и не предполагал, что зайдет так далеко.
Мужчина лишь проверил студенческий билет и предложил ему работу.
— Да. Сегодня суббота, а завтра воскресенье. Мы собираемся начать занятия завтра. Согласно плану это будут занятия на целый день. Я надеюсь, что вы завтра придете и начнете работу, — с нетерпением сказал Цзяньго Чень.
— Я обязательно завтра начну работу. Просто… — нерешительно сказал Даи Ли.
— Отлично. Я схожу за испытательным контрактом, — побежал в офис Цзяньго Чень.
Даи Ли вышел из здания, все еще озадаченный тем, что только что произошло. Все прошло так гладко, что он не мог в это поверить.
— В интернете говорили, что поиск работы крайне труден для выпускников колледжа. Почему я сегодня так легко получил предложение? Он лишь взглянул на мой студенческий билет — и нанял меня. Это некая ловушка? Я несколько раз проверил контракт и все, включая зарплату, премию и рабочее время, четко прописано. Они даже не попросили залога и не взяли с меня плату за форму.
Даи Ли осторожно подумал и вспомнил, что видел в интернете сообщения о мошенниках при трудоустройстве. В начале большинство из них предлагают испытательный период, а затем просят оплатить все виды причин, такие как форма, плата за обучение и так далее.
— Ну, я возьму с собой на обед двадцать юаней и оставлю все свои банковские карты дома. Они не получат ни копейки от такого бедного студента, как я! — подумал он.
На следующее утро Даи Ли пришел на «Обучение талантов». Цзяньго Чень лично привез его в Городской Центр Молодежной Активности.
В Городском Центре Молодежной Активности (ГЦМА) для деятельности существовало специализированное пространство. В нём находились легкоатлетические дорожки, инвентарный зал, баскетбольная площадка, футбольное поле, теннисный корт, площадка для бадминтона, зал для пинг-понга — всё, что вы пожелаете. У них был даже бассейн. Все эти поля были открыты для публики, только когда проводились соревнования. Обычно занятия проходят в центре. Например, восемь баскетбольных площадок предоставлены четырем учебным заведениям, специализирующихся на подготовке баскетболистов.
«Обучение талантов» готовит к вступительному экзамену по ФК в старшую школу, поэтому они арендовали площадку в ГЦМА, которая включала: яму для прыжков, гимнастические прутья и легкую атлетику. Однако им пришлось делить легкоатлетическую дорожку с другими учебными заведениями. В течение следующих двух недель эта площадка будет местом, где Даи Ли будет работать.
…
— ГЦМА управляет правительство. Учебные заведения, арендующие здесь помещения, должны зарегистрироваться в образовательном Бюро. Поэтому они вряд ли мошенники, — размышлял Даи Ли, следуя за Цзяньго Чень до места, где арендовало «Обучение талантов».
Цзяньго Чэнь отметил ряд горизонтальных турников и сказал:
— Кроме этого стационарного оборудования, мы арендуем у ГЦМА оборудования в коробке, такие как гантели и стойки для отжимания. Они позже принесут их сюда. К этим оборудованиям прикреплены номера. Будьте внимательны, не потеряйте ни одной, в противном случае нам придется заплатить за них.
Даи Ли кивнул, показав, что понял.
Цзяньго Чень посмотрел на часы и сказал:
— Уже подошло время. Скоро ученики придут. Мы должны поприветствовать родителей, которые провожают своих детей!
***
Двенадцать учеников предстали перед Даи Ли. Все они мальчики, и все с одной не мало важной особенностью — все страдали ожирением!
По данным «Стандарта Физического Здоровья для учеников», учрежденного нацией, если у старшеклассника средней школы рост составлял сто шестьдесят пять сантиметров, а вес менее сорока шести килограммов, при этом страдая от недоедания, от 46 и 56 килограммов считались худыми; между 56 и 58,5 килограммами — средненькие; если он весит больше, 58,5 у него избыточный вес, а если свыше 66 килограммов, то у него ожирение.
Очевидно: двенадцать человек перед ним из категории ожирения. Один больше другого! Рассмотрев всех, Ли определил, что «самый тощий» все же страдает ожирением. Один или двое возможно даже больше девяносто килограммов.
— Кучка жирных картошек! — вздохнув, подумал Даи Ли. Хотя после их рассмотрения он понял, что если бы у них не было проблем с весом, то вряд ли они бы оказались здесь на подготовке к вступительному экзамену старшей школы по ФК.
— Я должен проверить их спортивные способности! Хорошо! 24, 27, 22, 25… никого за 30? Какого черта 19? Он еще слабее, чем собака у той вчерашней старушки! — Даи Ли чуть не поседел.
— Не смотри свысока на вчерашнюю старушку, — сказала система. — В наше время старушки каждый день от одного до двух часов практикуют квадратные танцы. Они гораздо сильнее, чем эти пончики!
— Ты прав. Но я ничего не могу с этим поделать. Я должен легко это принять. Согласно контракту, за одного ученика я могу получить комиссию в размере пятисот юаней. Это означает: если я смогу успешно закончить их обучение, то получу шесть тысяч юаней! За две недели шесть тысяч юаней! Повезло же мне!
Чем больше Даи Ли думал об этом, тем больше находил это невероятным. Пока он думал о вознаграждении, его боевой дух подскочил. Он взял список имен и встал перед ними. Прочистив горло, он сказал:
— Здравствуйте, ученики. Начнем перекличку! Сяоминг Хуан.
— Здесь!
— Конгконг Ву.
— Здесь!
Глава 3. Тренировки начались.
Дисциплина при сдаче вступительного экзамена по ФК в старшую школу различалась в зависимости от региона. Город Ючжоу, в котором живет Даи Ли, проходил три теста. Для мальчиков был забег на дистанцию тысяча метров, прыжки в длину и подтягивания. У девочек был забег на восемьсот метров, прыжки в длину и приседания. Поскольку за весь экзамен полное количество составляло шестидесяти очков, каждая дисциплина насчитывала по двадцать.
По сравнению с девочками, занятия для мальчиков гораздо труднее. И, очевидно, еще более трудные для этой группки маленьких пухлячков.
Прыжок в длину, возможно, самый простой: пока вы можете прыгнуть, вы сдадите экзамен, даже если чуть толще других. Для студентов с избыточным весом забег на тысячу метров не так сложен. Вопрос скорее в том, смогут ли они закончить забег вовремя или нет. Если они будут слишком медлительны, то не получат очков.
Что касается подтягивания, то это ад для этих пончиков. Для подростков, чьи тела недостаточно развиты, их руки — слабое место. Когда дело касается подтягивания, те, кто весит меньше, имеют преимущество. Некоторые ученики средней школы, страдающие от недоедания, могут в легкую закончить пару десятков подтягиваний, в то время как те, кто хорошо сложен, гораздо труднее с выполнением этого упражнения. С другой стороны некоторые ученики с избыточным весом даже не могут завершить одно подтягивание.
Сегодня группа, пришедшая на тренировку, принадлежала к последней категории. Если они были бы хороши в спорте, им не пришлось бы тратить деньги, чтобы присоединиться к этому специальному тренировочному классу.
…
— Меня зовут Даи Ли. Я буду вашим тренером. Отныне называйте меня тренер Ли, а не учитель Ли! — он сделал акцент на слове «тренер». — Хорошо, давайте начнем. Все следуйте за мной, начнем с небольшой разминки!
Даже если Даи Ли не считается тренером, он по крайней мере студент спортивной подготовки. В школе его оценки не были плохими, и он никогда не подводил свой класс. Для того, чтобы после окончания школы стать учителем, он даже прошел обучение. Так что с его способностями не сложно обучить кучку учеников из средней школы.
— Я думаю, ты должен воспользоваться той тренерской пробной картой высшего уровня! — сказал голос в голове Даи Ли. Это была Золотая голова из Тренерской системы.
— Тренерская пробная карта высшего уровня. Я бы забыл о ней, если бы ты мне не напомнил! — Даи Ли вошел в тренерскую систему и приложил карту к телу. На карточке появилось число четырнадцать.
— Четырнадцать дней. Это число по мере прохождения дней будет уменьшаться на одну. Когда число станет равно нулю — карта исчезнет, — пока система говорила, Даи Ли проверил свой статус.
Имя: Даи Ли
Уровень Тренера: Новичок (ноль из ста)
Другое: Тренерская пробная карта высшего уровня (осталось четырнадцать)
Тренировочный лист: Нет
— Ты должен добавить этих учеников в свой Тренировочный лист, таким образом твои тренировки для них будут эффективны, — продолжила система.
— Хорошо, добавь эти имена в список. Сяоминг Хуан, Сюнь Ли, Конгконг Ву… а, кстати, этот Тренировочный лист примет всех? — внезапно спросил Даи Ли.
— Конечно нет. Те, которые добавлены в твой Тренировочный лист, должны тренироваться тобою. Если они уже не тренируются, то будут удалены из списка. Ты также сам можешь удалить их из списка. Добавь случайного человека, чтобы проверить, — сказала система.
Даи Ли, следуя словам системы, подумал о некоторых лучших спортсменах мира. Однако система указала, что не может добавить их в список. Затем тренер попытался добавить в список своих соседей по комнате, однако все так же потерпел неудачу.
— Значит, это правда, что я могу добавить только тех, кого сам тренирую! — признал Даи Ли, после вернулся в реальность и начал реальную тренировку.
***
Подтягивание — одно из дисциплин на вступительных экзаменах по ФК в старшую школу — преимущественно тестирует развитие верхней части тела, а также висящую силу (скорее всего, имеет в виду выносливость). Многие люди считают, что, подтягиваясь, используют все мышцы рук. На самом деле речь идет не только о наличии сильных рук, но и сильных плеч и спины. Культуристы в спортзалах специально подтягиваются для тренировки мышц спины, а не только мышц рук.
На практике подтягивания очень важно научиться использовать свои силы. У тех, кто не может закончить даже одно подтягивание, дело не в том, что у них не достаточно сил, — просто они не знают нужной техники. Как правило, те, кто не может закончить даже одно подтягивание, после изучения правильной техники, могут по крайней мере один или два раза подтянуться. Первая задача для Даи Ли состояла в том, чтобы научить своих учеников правильным движениям и использовать свою силу вместе с техникой.
На самом деле, подтягивание имело самые основные движения для спортивной подготовки. С ней также хорошо знакомы студенты колледжа, которые специализировались на спортивной подготовке. Для него это как кусок пирога: научить их правильным движениям и техникам, чтобы лучше использовать свою силу.
— Сяоминг Хуан, обрати внимание на использование сил в своих плечах. Используй свои плечи, чтобы вести свое тело. Отлично. Давай, поднатужься. Не используй только предплечья. Используй силу всех мышц верхней части тела. Не поднимай задницу, так не получится! Подними плечи, да, вот так! Молодец! Попробуй еще раз!
Даи Ли держал за ноги того, но теперь отпустил их и поручил мальчику самому завершить подтягивание.
— Мне удалось! Я сам подтянулся! — Сяоминг Хуан спрыгнул с турника и с восторгом заорал. Другие ученики посмотрели на него с завистью.
Даи Ли вытер пот со лба. И пробормотал:
— Этот Сяоминг Хуан тяжелый и медленный. Однако довольно умный и в понимании неплох. Я обучил его лишь раз, а он уже освоил технику. Может быть, у него действительно есть талант в спорте?
— Это не имеет никакое отношение к его таланту. Это во всем виновата карта «Тренерская пробная карта высшего уровня», которая качает! — опять сказала система.
— Что это значит? — спросил Даи Ли.
— Сяоминг Хуан просто обычный человек. Из-за избыточного веса его гибкость и совместимость хуже, чем у других. Поскольку ты теперь в состоянии «Тренер высшего уровня», это дает ему тренировки на высшем уровне. Ему понадобился лишь раз, чтобы познать технику подтягивания. Система остановилась, а после продолжила:
— Если ты не веришь мне, то попробуй это на других.
Через некоторое время остальные одиннадцать учеников освоили технику подтягивания. Большинство освоило ее с первого раза. Немногим потребовалось для освоения более одного раза. Это заставило Даи Ли понять, что система не шутит.
Техника подтягивания не такая уж сложная, но невозможно для обычных людей понять ее лишь после первой попытки. Спортсмены или танцоры, которые профессионально тренируются, тратят меньше времени, чем обычный человек на изучение нового движения. Всё потому, что их тела имеют лучшую гибкость и совместимость. Чтобы изучить новое движение, страдающим ожирением людям требуется больше времени, чем обычным людям, потому что обладают плохой гибкостью и координацией.
Конечно, всегда есть исключения. Например, Цзиньбао Хонг — хорошо известный ловкий пухлячок. Учитывая его габариты, он заслужил прозвище «гений» из-за своей гибкости и ловкости! Но гения трудно найти. Если это был Сяоминг Хуан, Даи Ли посчитал бы это совпадением. Но все двенадцать учеников такие. Им не потребовалось слишком много времени, чтобы овладеть техникой подтягивания. Не может быть, чтобы все двенадцать были гениями. Единственное объяснение этому — Тренерская система!
— Тренерская система реально работает. Я не могу поверить, что Бог дал мне такую невероятно читерскую систему! Если все пройдет хорошо, через две недели эти пончики получат все очки на вступительном экзамене по ФК в старшую школу! — подумал Даи Ли.
Глава 4. Верните!
Занятия длились три часа: с половины девятого до половины одинадцатого дня. После трехчасовых тренировок, двенадцать учеников смогли сделать несколько повторений подтягивания. Сяоминг Хуан, лучший среди пончиков, мог даже сделать три последовательных подтягивания.
Это результат всего лишь трехчасовой тренировки. Учитывая тот факт, что эти жирные картошки вначале не могли даже закончить одно подтягивание, тренировки Ли заслужили комплимента «Невероятно». Даже самого Даи Ли шокировал утренний результат. Специализируясь на спортивной подготовке, он понимал, насколько невероятен результат тренировок. Даже если бы вы собрали всех лучших тренеров, вы все равно бы не достигли того, чего добился этот паренёк.
— Ну, я вижу, что ты шокирован эффективностью тренировок! — сказала система. — Это результат Тренера высшего уровня. Даже национальные спортсмены сделали бы большой шаг вперед после Тренера высшего уровня, не говоря уже об обычных людях!
— То есть, по-твоему, результаты различаются между национальными спортсменами и обычными людьми? — спросил Даи Ли, поймав ниточку.
— Есть разница, на самом деле, очень большая. Даже если у вас нет тренерской пробной карты высшего уровня и вы тренируете обычных людей в качестве тренера-новичка, от вас все равно ожидают хорошие результаты. Однако тот же результат не обеспечен, если тренировать спортсменов, — пояснила Золотая голова.
— Я понял, что результат тренировок становится лучше, если повышать уровень тренера. Но я не ожидал, что есть от уровня тренера ограничение на учеников, — сказал Даи Ли.
Золотая голова кивнула.
— Это ограничение сказывается на результаты тренировок. Чем лучше спортсмен, тем выше должен быть уровень тренера. Если уровень тренера слишком низок, результаты тренировок будут весьма незаметные, близки к нулю. Например, такой тренер, как ты, не окажет никакого влияния на национального спортсмена. А если тренер высокого уровня тренирует спортсмена низкого уровня, результат будет намного лучше.
— Получается, если я правильно понял, я мог бы заставить этих толстушек сделать десять подтягиваний, если бы обновил свой уровень тренера? В городе Ючжоу десять тысяч учеников принимают участие во вступительном экзамене по ФК в старшую школу. Я могу открыть учебный класс для этих экзаменов и неплохо заработать! — взволнованно сказал Даи Ли.
— Не получится. Даже если ты поднимешься до самого высокого уровня, все равно за один день не сможешь заставить их сделать десять подтягиваний. Спортивная подготовка ограничена индивидуальными физическими возможностями. Например, сегодня этот Сяоминг Хуан смог закончить только пять подтягиваний в соответствии со своими физическими ограничениями. Даже тренер высшего уровня не сможет помочь ему сделать больше пяти. Твой результат тренировок до сих пор является лучшим раскладом, — объяснила ему Золотая голова.
Даи Ли слегка расстроился, когда его мечта — заработать состояние — была разрушена.
Система сказала:
— Чем лучше результат тренировок, тем больше опыта ты получишь. Я предлагаю тебе хорошо поработать в эти четырнадцать дней и подняться на третий уроень, став «тренером-студентом». После четырнадцати дней, как только карта исчезнет, ты будешь вынужден потратить много времени на поднятие уровня.
— Точно! Опыт!
Когда система напомнила ему, он вспомнил о шкале опыта. Сразу же зайдя в систему, он увидел, что шкала опыта поднялась с нуля до шести.
— Я уже набрал шесть очков опыта, а это значит, что я могу в день получать двенадцать очков. Тогда мне просто понадобится восемь или девять дней, чтобы повысить уровень. Четырнадцатидневная пробная карта высшего уровня безусловно уникальна, — подсчитал в своей голове Даи Ли.
— Я так не считаю. Не забудь, что сегодня воскресенье. Вот почему у тебя целый день был свободен. Потому ты смог получить столько опыта. В обычные будние дни у тебя будет только два часа, и ты не сможешь получать двенадцать очков в день, — напомнила ему система.
Эта новость заставила Даи Ли расстроиться.
***
Во время тренировки во второй половине дня пончики все также быстро прогрессировали. Например, Сяоминг Хуан мог закончить пять подтягиваний. Даже самый крупный в группе, Конгконг Ву, смог сделать три.
В соответствии с критериями подсчета очков старшеклассников в Ючжоу, шесть последовательных подтягиваний — стандарт для сдачи экзамена. И согласно подсчетам Даи Ли, все двенадцать учеников после двух-трех дней тренировок смогут сдать экзамен.
Тренировка закончилась в пять вечера. Истощенные ученики, еле таща свои тела, смогли помахать на прощание тренеру. Однако, Даи Ли не сразу ушел. Он пересчитал коробки с оборудованием, которое они позаимствовали, чтобы вернуть ее в ГЦМА.
— Ничего не потеряли. Пора домой! — Даи Ли готовился отнести коробки к тележке, но увидел, как к нему приближаются несколько знакомых.
Внимательно присмотревшись, он обнаружил, что все они — сегодняшние ученики. Их было семь или восемь и несколько взрослых. Один или два из них выглядели очень знакомыми Даи Ли.
«Эта леди, должно быть, мать Чхенуе Чжу. Я встретил ее сегодня утром, когда встречал студентов с Цзяньго Ченем. А мужчина рядом с ней, наверное, отец Сяоминг Хуан. Человек за ними — тоже чей-то родитель. Почему вдруг все родители собрались здесь? Это потому, что сегодняшние результаты тренировок настолько невероятны, что они хотят сказать мне «спасибо»? — обрадовался Даи Ли. — Что мне сказать в ответ на их благодарность? Например: «Добрый вечер. Это просто моя работа. Ваш ребенок сегодня очень много работал. Я уверен, он добьется больших высот». Надо что-то подобное сказать!»
Когда он обдумывал это, родители уже встали перед ним, рассматривая его с ног до головы.
— Ты Учитель Ли? — спросил отец Сяоминг Хуан.
Внезапно Даи Ли занервничал. По тону отца Сяоминг Хуана он мог сказать, что не бывать хорошим новостям. На самом деле ему начало казаться, что он хочет подраться. Обычно люди не используют такой тон, если хотят выразить свою благодарность. И лицо отца Сяоминг Хуана явно показывает его гнев.
«Что случилось? Что я сделал? Может, он не доволен результатом тренировки? Тот факт, что такому толстяку, как Сяоминг Хуан, удалось сделать пять подтягиваний — уже чудо. Он до сих пор не удовлетворен? Я не ругал его сына! Почему он так зол?
Даи Ли кивнул с озадаченным взглядом.
— Да, я Даи Ли.
— Где тренер Шоулянг Чжао? — Спросил отец Сяоминг Хуана.
— Шоулянг Чжао? Кто это? Я никогда не слышал о таком, — сказал Даи Ли. — Сегодня мой первый рабочий день, и я боюсь, что есть много коллег, которых я не знаю.
— Первый рабочий день! По-любому ты только что выпустившийся студент! — сказала мама Чхенуе Чжу, которая стояла рядом с ним.
— Ну, я закончу через месяц, — честно ответил Даи Ли.
Его ответ вызвал беспокойство у родителей.
— Лгун! Ты, ничего не зная, обманываешь, тренируя класс!
— Нам обещали, что будет профессиональный тренер. Теперь у нас студент, который не закончил колледж!
— И это его первый рабочий день! Ты, должно быть, издеваешься!
— Я говорил вам, что тренер Чжао не из «Обучения талантов». Эта программа является мошенничеством!
— Как вы можете вводить в заблуждение наших детей! Вы обещали нам, что будет профессиональный тренер, когда мы регистрировались. Верните нам деньги! Наши три тысячи юаней!
— Да! Мы требуем, чтобы «Обучение талантов» вернула наши деньги!
— Верните!
— Это мошенники! Вернуть деньги недостаточно! Вы должны заплатить нам три раза больше!
Даи Ли понятия не имел, что же сейчас делать…
Глава 5. Удержать Клиентов.
«Черт, что это? Это первый день на моей первой работе, а эти родители собрались и требуют вернуть!»
Даи Ли стоял там и не знал, что делать.
У старшекурсника, собирающегося выпуститься в этом году, нет социального опыта, который помог бы ему справляться с этим. Он вернулся из своих мыслей.
— Пожалуйста, успокойтесь! Это мой первый день, и я понятия не имею, что произошло. Пожалуйста, дайте мне минутку. Я сделаю телефонный звонок, чтобы проверить, что именно произошло.
Достав телефон, он набрал номер Цзяньго Чень.
— Профессор Чен, это Даи Ли. Здесь такая ситуация, и передо мной собралась группа родителей, которые требуют вернуть деньги, — прямо сказал ему Даи Ли.
На другом конце телефона Цзяньго Чэнь несколько секунд молчал, после вздохнул.
— Я знал, что это произойдет. Они снова требуют вернуть!
Похоже Цзяньго Чень уже знал, что родители потребуют вернуть деньги.
«Снова» означает, что это ранее происходило», — подумал Даи Ли.
Он почувствовал себя вовлеченным во что-то ужасное. Поколебавшись, спросил:
— Родители сказали, что ищут Шоулянг Чжао. Вы знаете его?
— Шоулянг Чжао! — Цзяньго Чень повторил имя с отвращением. Через некоторое время он вздохнул и продолжил, — Скажи родителям, чтобы взяли свои квитанции и пришли за своими деньгами.
«Там какой-то секрет!» — подумал Даи Ли. Затем спросил: — Профессор Чен, не могли бы вы просто рассказать мне правду?
— Ладно! Все больше и больше родителей требуют возмещения. В конце концов вообще не останется учеников. Мне необязательно скрывать это от тебя.
Цзяньго Чень продолжил пересказ.
— «Обучение талантов» для учебного класса вступительного экзамена по ФК в старшую школу, первоначально наняло профессионального тренера из муниципальной спортивной команды. Этого тренера Шоулянг Чжао родители имели в виду.
Репутация самое важное, если вы хотели запустить учебный класс. Большинство родителей привели сюда своих детей лишь из-за известного учителя. Очень легко привлечь многих учеников, просто имея кого-то известного. По мнению родителей, нет никаких сомнений в том, что профессиональный тренер из муниципальной спортивной команды заслуживает такой репутации. «Обучение талантов» хорошо разрекламировало его. Они написали резюме Шоулянг Чжао на рекламной странице. Многие родители отправили сюда своих детей лишь из-за слов «профессиональный тренер из городской спортивной команды».
«Обучение талантов» и не думало, что Шоулянг Чжао накануне старта учебного класса бросит работу. Он вчера утром позвонил и сказал, что уехал. Цзянгуо Чень поспешил запросить информацию и узнал, что тренер Шоулян Чжао уже в другой учебной школе.
Школа, в которую он перешел, была «Обучение учеников СА». Говорят, что люди, вовлечённые в один и тот же бизнес, враги. «Обучение учеников СA» и «Обучение талантов» состязаются в течение многих лет. Чтобы заполучить учеников, каждый по-своему хитрил. На этот раз «Обучение учеников СA» сделало сокрушительный удар и застало «Обучение талантов» врасплох.
Такого рода прыжки с работы на работу очень аморальны. Учебный класс должен был стартовать на следующий день, а Шоулянг Чжао ушел накануне.
Очевидно, что это подстроили, чтобы подставить «Обучение талантов», ибо за такое короткое время они не могли заменить Шоулянг Чжао. По факту Шоулянг Чжао с самого начала вступил в сговор с «Обучение учеников СА». Он не оставлял «Обучение талантов» до последней минуты, поэтому намеренно поставил «Обучение талантов» в затруднительное положение. Он уволился с работы, зная, что занятия начнутся на следующий день.
Также Шоулянг Чжао забрал многих учеников с собой. Большинство родителей пришли за профессиональным тренером и потребовали вернуть деньги, как только обнаружилось, что не будет профессионального тренера, так как он ушел. Предполагалось, что в программе «Обучения талантов» будет тридцать учеников, но больше половины из них ушли с Шоулянг Чжао. У двенадцати оставшихся учеников родители были не проинформированы. Вот почему они еще не покинули класс.
Репутация была ключом для учебных заведений, таких как «Обучение талантов». Нет никаких сомнений в том, что забрав деньги родителей, а после сказав им, что класса и не было, учреждение утратит свой авторитет.
Если в будущем учреждение начнет новую программу, никто больше ей не доверится. Лишь ради репутации учебный класс придется продолжить, даже если останется только один ученик. Тем не менее, Цзяньго Ченю не хватало времени на поиски физрука, поэтому он повесил плакат, чтобы испытать свою удачу. Даи Ли случайно увидел этот плакат и в тот же день пришел подать заявку на работу.
Ища хорошего учителя, Цзяньго Чень обычно никогда не нанимал студентов, еще не закончивших учебу. Однако старт занятий планировался на следующий день, поэтому не хватало времени на поиски кого-то еще.
Ему пришлось нанять Даи Ли. Потому Даи Ли так легко получил эту работу.
Но родители не приняли Даи Ли. Они пришли за профессиональным тренером. После первой тренировки они спросили своих детей и выяснили, что профессионального тренера нет. Они пришли сюда выяснить, что происходит, но лишь узнали, что Даи Ли — студент, не закончивший учебу. Конечно, они почувствовали себя обманутыми, что привело к ситуации, в которой Даи Ли сейчас находился: они требовали вернуть деньги и даже компенсацию за их беспокойство.
«Хорошо, я вижу. Так что я просто замена в этой чрезвычайной ситуации! Неудивительно, что Цзяньго Чень, лишь проверив мой студенческий билет, предложил мне эту работу. Все потому, что больше никого не было! Да, хорош же этот тренер Шоулянг Чжао», — Даи Ли наконец-то понял, что произошло и почему получил работу так легко.
Однако в следующий момент Даи Ли внезапно понял, что подразумевается под одним учеником пятьсот юаней комиссии. Здесь же шесть родителей — если они все потребуют вернуть деньги, то он потеряет три тысячи юаней!
Немного поразмыслив, он понял, что потеряет даже зарплату в тысячу двести юаней. У «Обучения талантов» нет причин держать его, если все ученики отказались от этой программы.
«Нет, я не могу вернуть им деньги! Если все они уйдут, я стану безработным».
Даи Ли несколько секунд обдумывал это и понял, что нужно сказать.
Он подошел к родителям и приступил:
— Все, пожалуйста, успокойтесь. Я недавно узнал, что случилось. Тренер Шоулянг Чжао уже не в «Обучении талантов». Однако у вас все еще есть я!
— Для чего ты нам нужен? Сначала получи диплом! — кто-то из родителей сказал.
— Моя специальность — спортивная подготовка. Это то, чему меня обучили. Говоря о результатах тренировок, я уверен, что он ничем не лучше меня, — сказал Даи Ли.
— Ты, должно быть, шутишь! — родители сказали с презрением.
С их точки зрения они не могли понять, откуда у студента наглость, сравнимая с профессиональным тренером из муниципальной спортивной команды!
— Вы учитель Ли, верно? Хорошо, когда молодёжь верит в себя. Но не выходите за рамки ваших возможностей. Тренер Шоулянг Чжао — профессионал из городской спортивной команды. Такой студент, как вы, должен скромно учиться у него, — сказал родитель с бородой.
— Но я действительно могу улучшить результаты ваших детей, — немедленно сказал Даи Ли.
Когда дело касается результатов тренировок с помощью тренерской карты высшего уровня, Даи Ли превосходит всех в мире. Это давало ему уверенность так говорить. Однако, такую уверенность родители посчитали как самоуверенность и высокомерие.
— Давайте прекратим тратить наше время на него. Он простой студент, и это его первый день. Он ничего не понимает! Давайте заберем наши деньги и запишемся в другой учебный класс. Ведь нашим детям нужна помощь, — сказала мать Чхенуе Чжу, потянув своего сына.
Отец Сяоминг Хуан тоже добавил:
— Когда я регистрировался, то сохранил номер тренера Шоулянг Чжао. После того как нам вернут наши деньги, я позвоню ему, чтобы узнать, где он и тренирует ли еще класс. В тот день, когда я здесь регистрировался, он пообещал мне, что после двухнедельной тренировки мой сын сможет сделать по крайней мере пять — шесть подтягиваний. Пожалуй, с его помощью мой сын сможет сдать экзамен!
Даи Ли увидел проблеск надежды после слов отца Сяоминг Хуана.
— Подождите минутку! — сказал он. — Вы сказали, тренер Шоулянг Чжао пообещал вам, что после двухнедельной программы ваш Сяоминг Хуан сделает пять подтягиваний?
Отец Сяоминг Хуан повернулся и сказал:
— Что? Ты не веришь в это? Он настоящий профессиональный тренер. Это нормально, что он лучше тебя в тренировании.
— Посмотри, как ты напугал учителя Ли, — сказала мать Чхенуе Чжу, стоявшая рядом с ним. — Настоящий профессиональный тренер звучит так невероятно по сравнению с некоторыми. Похоже, у него действительно есть талант в тренерской работе, если дает такие обещания. Не могли бы Вы также для моего сына посмотреть, есть ли еще места в его классе, когда свяжетесь с ним? Я тоже хочу отправить туда своего сына.
— Это судьба, что мы все здесь собрались. Не забудьте и нас, если вам удастся связаться с ним! Тренер Чжао тоже пообещал мне, что поможет моему сыну сдать экзамен, — с тревогой сказал другой родитель.
Отец Сяоминг Хуан стал самым желанным человеком здесь.
Даи Ли сделал шаг вперед и продолжил:
— Вы уверены, что за две недели Тренер Шоулянг Чжао сможет помочь Сяоминг Хуану сделать пять подтягиваний?
— Что Вы имеете в виду? Ты смотришь свысока на моего сына? — отец Сяоминг Хуан неплохо разозлился и продолжил: — Мой сын слегка крупный. Но не так уж и плох! Ты не веришь, что он сможет сделать пять подтягиваний после двухнедельной тренировки? То, что ты не можешь этого сделать, не значит, что другие не могут!
Другие родители повторили его слова.
— Он профессиональный тренер в отличие от тебя. Тебе, может, трудно в это поверить. Может, тебе стоит вернуться в школу и начать учебу с самого начала. Может, через десять или двадцать лет ты сможешь достигнуть уровня тренера Чжао. Кто знает.
Их сарказм не разозлил Даи Ли. Наоборот он облегчено вздохнул и улыбнулся.
— Если то, что вы сказали, правда, то я больше не переживаю!
В следующую секунду Даи Ли указал на Сяоминг Хуана и сказал:
— Сяоминг Хуан. Подойди к турнику и покажи папе результат нашего первого дня тренировок!
Даи Ли сказал «первый день» весьма четко и громко.
Глава 6. Мне Понадобился Лишь Один День.
Все дети хотят блеснуть своими навыками перед родителями. Это также относится и к Сяоминг Хуану. Он без колебаний подошел к турнику, когда Даи Ли назвал его имя. Он сильно хотел показать своему отцу, как он хорош.
— Он выглядит на все 75 килограммов, почти как мой сын.
— Он собирается подтянуться? Думаешь, он вообще сможет?
— Я сомневаюсь. И полагаю, что мой сын даже один раз не сможет подтянуться, хоть немножко стройнее его.
— Учитель Ли только что сказал ему показать результаты тренировок первого дня. Может, все же сумеет один раз подтянуться!
— Один раз подтянуться ничего не значит! Чтобы сдать экзамен, нужно шесть раз подтянуться!
Их обсуждение сильно ударило отца Сяоминг Хуана. В его сердце возникли сложные чувства депрессии, стыда и ожидания.
— Если он не сможет даже один раз подтянуться перед всеми, будет реально неловко. Надеюсь, Сяоминг сможет хоть разок, — тихонько вздохнув, подумал отец Сяоминг Хуана.
Сяоминг Хуан шел к турнику, пока те болтали.
Даи Ли крикнул:
— Вспомни все движения. Не нервничай, просто представь, что это обычная тренировка.
Сяоминг Хуан безмолвно кивнул, протянул руки и слегка прыгнул, чтобы схватиться за турник. Внимание всех было сфокусировано на Сяоминг Хуане. Повиснув руками на турнике, он выпустил свои силы и совершил идеальное подтягивание.
— Вау, он действительно подтянулся!
— Его движение достаточно стандартное. Ого, а он даже не устал.
— Это движение сделано весьма умело. Держу пари, этот парень весь день много тренировался. И получил тот результат, который заслуживал!
Отец Сяоминг Хуан, услышав их, почувствовал себя очень гордым.
— Это мой мальчик! Хорошо поработал! Так как ты не опозорил своего старика, сегодня вечером я позволю тебе поиграть один часок на компьютере! — думал загордившийся отец Сяоминг Хуана.
Однако Сяоминг Хуан не спрыгнул с турника. Вместо этого он продолжил.
— Второй раз! Он два раза подтянулся!
— Я не ожидал, что этот толстый картофель сможет два раза подтянуться!
Многие родители говорили с завистью. Некоторые даже похлопали своих детей по плечу и сказали:
— Посмотри на него. Он такой же крупненький, как ты. Но может два раза подтянуться.
Отец Сяоминг Хуана больше не выглядел обеспокоенным. Вместо этого он покраснел от успеха. Его собственный сын наслаждается моментом славы, поэтому он был рад за него. Когда отец собирался похвалить его, Сяоминг Хуан еще раз подтянулся.
— Три! Он три раза подтянулся!
— Невероятно. Как такой толстый мальчик смог три раза подтянуться?
Многие родители удивились, а также чуток ревновали.
Однако Сяоминг Хуан не собирался останавливаться. Он продолжил и завершил четвертое подтягивание.
— Он еще раз подтянулся! Уже четвертый! — сказала мама Чхенуе Чжу.
Но в этот раз она не получила ответа. Все остальные родители с широко раскрытыми глазами пялились на Сяоминг Хуана. Казалось, они не могли поверить в происходящее перед ними.
Четвертое подтягивание потребовало больше энергии от Сяоминг Хуана. По его движению можно сказать, что ему не так просто, как с первым. Но закончив четвертое подтягивание, Сяоминг Хуан отдохнул три — четыре секунды и снова продолжил.
На пятом подтягивание руки Сяоминг Хуана дрожали, потому что использовал все свои силы. Мышцы в его руках сократились, и на этот раз движение для него было самым трудным. Он в любое время мог спрыгнуть. Однако стиснув зубы, он не показал, что намерен сдаваться.
— Давай, мой пупсик! — отец Сяоминг Хуана сильно сжал кулаки, молча радуясь за сына.
В следующий момент челюсть Сяоминг Хуана наконец-то достигла горизонтальную планку турника. Он завершил пятое подтягивание!
Все родители смотрели на Сяоминг Хуана и чувствовали такое потрясение, что их лица потускнели. Как мог такой толстяк как Сяоминг Хуан сделать пять подтягиваний?
— Сяоминг Хуан. Слезай! — сказал Даи Ли.
Расслабив руки, он сразу же прыгнул на землю с широко раскрытым ртом, пытаясь отдышаться. Пять раз подтянувшись, он достиг своего предела.
Сделав шаг вперед, Даи Ли встал прямо перед отцом Сяоминг Хуана.
— Довольны ли вы результатом первой тренировки? — спросил напрямую он.
— Что? — очевидно, отец Сяоминг Хуана был настолько не в себе, что он не смог сразу же ответить.
Даи Ли продолжил:
— Вы же недавно сказали, что тренеру Шоулянг Чжао потребуется две недели, чтобы Сяоминг Хуан пять раз подтянулся? — Даи Ли повторил свои слова.
Тем не менее то же предложение звучало так разительно от другого.
— Пять подтягиваний. По сравнению с тем тренером Чжао, который сказал, что ему нужно две недели для тренировки учеников, мне понадобился лишь один день!
Голос Даи Ли повторился и попал в уши родителям. Их как будто молотком ударили по груди. Они стояли в шоке. Чтобы Сяоминг Хуан сделал пять подтягиваний, потребуется даже профессиональному тренеру две недели. Однако молодому студенту понадобился лишь день, чтобы достичь этого. Разница во времени оставила впечатление, будто дракон махнул на них реку. Некоторое время их сердца не могли успокоиться. Может ли тренер Шоулянг Чжао быть недостаточно опытным?
Конечно нет! Шоулянг Чжао — преподаватель из муниципалитета спорта, что означает, что он достаточно квалифицирован. По крайней мере в городе Ючжоу даже можно назвать его тренером высшего уровня. В противном случае его бы не наняли в муниципальную спортивную команду.
Это не потому, что тренер Шоулянг Чжао недостаточно хорош — просто молодой человек прямо перед ними настолько хорош, что более квалифицирован, чем тренер Шоулянг Чжао.
— Как такое возможно? Студент намного лучше, чем профессиональный тренер из муниципальной спортивной команды?
Некоторые родители до сих пор не могли в это поверить, хотя видели это своими глазами.
— Может быть он мошенник, которого они наняли, чтобы обмануть нас. Может он простой актер! — сказал кто-то.
Хотя сказал очень тихо, все расслышали его.
— Следи за своим ртом! — заявил отец Сяоминг Хуана, чувствуя себя крайне оскорбленным.
— Никто, кроме вас, не знает, являетесь ли вы мошенником или нет, — повторил кто-то.
Тогда все поняли, что это была мать Чхенуе Чжу. Она сказала с сарказмом, а выглядела так, будто говорит правду.
Даи Ли не уделил этому особого внимания. Улыбнувшись, он сказал:
— Чхенуе Чжу, иди к турнику и покажи маме, нанимал я мошенника или нет.
Глава 7. Убедил
— Раз. Два. Три. Четыре… даже эта жирная картофелина смогла сделать четыре подтягивания!
— И был на полпути к пятому. Если бы он сильнее постарался, возможно, смог бы!
Чхенуе Чжу, запрыгнув на турник, четыре раза подтянулся. У него закончились силы, когда пытался сделать пятый, поэтому он на полпути остановился, но все равно это крайне впечатляюще. Родители не были шокированы, потому что уже видели выступление Сяоминг Хуана.
Человеком, которому было наиболее неловко, была мама Чхенуе Чжу. Минуту назад она сказала, что Даи Ли нанял мошенника. Сейчас ее сын сделал четыре с половиной подтягивания. Не может быть, что и ее наняли в качестве мошенницы!
Будучи родителями, они четко знали, на что способны их дети. Мама Чхенуе Чжу знала, что он со своими способностями не смог бы даже нормально подтянуться. Невероятно, после одного дня тренировок он может делать четыре с половиной подтягивания. Это убедительное доказательство того, что Даи Ли действительно неплох в том, чтобы тренировать детей.
— Сынок, сколько ты можешь сделать? — спросил один из родителей низким голосом своего ребенка.
— Я тоже могу сделать четыре, — сказал подросток, гордясь этим.
Другие родители также стали спрашивать своих детей, и все получили весьма удовлетворительные ответы.
Все родители посмотрели на Даи Ли по-другому. Их презрение переросло в доверие и восхищение. Несколько минут назад Даи Ли был студентом, который в их глазах ничего не понимает. Теперь же он для них Мастер тренировок.
Все изменения на лицах родителей не избежали глаз Даи Ли.
Он сказал:
— Вы все считаете, что я слишком молод и не имею опыта, что я хуже других в обучении. Однако спортивная подготовка — это не только возраст или опыт. Результаты тренировок больше связаны с технологичностью. Чем технологичнее тренировка, тем лучше результат. Если тренировка не технологична, то результат может быть низким, а спортивные способности могут ухудшиться. Что еще хуже — спортсмен может получить травму. Моя специальность — спортивная подготовка, которая включает в себя учебный курс по технологичной тренировке. На самом деле технологичная тренировка, которую я изучил в колледже, также является своего рода опытом. Они суммировали весь опыт и помогли мне поглотить ее суть. После отбора и расстановки опыта, они поместили ее в Учебники.
Даи Ли выдохнул после своей речи. Все родители кивнули, согласившись с точкой зрения Даи Ли.
Мама Чхенуе Чжу первая ответила.
— Тренер Ли весьма хорошо заметил. Есть много тренеров спортивных команд, тренирующих в течение двадцати или тридцати лет, но даже не имеют диплома старшей школы. Когда дело касается технологичной тренировки, нам надо искать таких молодых людей из колледжа.
Может быть, она пыталась извиниться за то, что сказала, что Даи Ли — мошенник. Мама Чхенуе Чжу изменила свое отношение, чтобы показать свою искренность, и была первой, кто поддержал Даи Ли.
Даи Ли чувствовал, что пришло время уходить, потому сказал:
— Хорошо, сейчас довольно поздно. Если вы все же хотите уйти из класса, просто сходите в офис «Обучение талантов». Там вам вернут ваши деньги. А если всё же желаете остаться в моем классе, тогда завтра жду вас здесь.
Бросить класс? Возмещение? Несколько минут назад эти родители ожидали именно этого, но только дураки сейчас покинут класс!
— Нет! Мы ни за что не покинем класс! Мой разум устаканится, лишь если мой сын сможет следовать за Тренером Ли и учиться! — отец Сяоминг Хуан сказал, хлопая себя по грудь.
— Как мы можем покинуть класс, когда есть такой невероятный Тренер, как Тренер Ли! Тренер, пожалуйста, уделите больше внимания моему сыну.
— Тренер Ли. Пожалуйста, не стесняйтесь ударить моего сына, если тот что-то не так сделает.
***
Цзяньго Чень посмотрел на настенные часы. Уже восемь вечера, но никто еще не пришел за своими деньгами.
— Что случилось? Многие родители хотели вернуть свои деньги. Где же они? Может, в пробке? Нет, вряд ли. Тут недалеко, они могут просто добраться до сюда пешком, — бормотал Цзяньго Чень.
Даи Ли был частично виноват в путанице, которую испытывал Цзяньго Чень. Будь у него опыт, он бы знал, что должен был сразу позвонить Цзяньго Ченю. Сначала сообщить, что недавно произошло, и объяснить, почему родители больше не требуют возмещения. Тем не менее, рабочий опыт Даи Ли близок к нулю, поэтому после решения проблемы он вернулся домой не зная что нужно было сообщить Цзяньго Ченю. Из-за этого Цзяньго Чень ждал несколько часов.
— Может быть он не сумел четко объяснить это родителям? — Цзяньго Чень не мог больше ждать, поэтому позвонил Даи Ли.
— Здраствуй Ли, это Цзяньго Чень. Удалось ли тебе рассказать родителям, которые хотят вернуть деньги, чтобы пришли со своими квитанциями? Получилось? Тогда почему здесь никого нет. Что? Они отказались от возмещения? Все? Почему? Потому что довольны твоими тренировками? Ты говоришь, что они желают остаться и продолжить обучение?
Цзяньго Чэнь повесил трубку, но через несколько минут все еще не мог понять ситуацию. Его разум был в беспорядке.
— Что это было? Довольны результатами его тренировок? Звучит невероятно. Ли на них чары что ли наложил?
***
Следующий день — понедельник.
Поскольку ученики днем в школе, тренировка начнется в полшестого и продлится до половины восьмого — всего два часа.
Все ученики прибыли вовремя. Даи Ли изменил направление тренировки. За день до этого в списке тренировок было лишь подтягивание. Однако это не единственная дисциплина на экзамене по ФК. Ученики также должны выполнить прыжки в длину и забег на тысячу метров. Даи Ли решил чередовать тренировки этих трех дисциплин.
В подтягивании главное — сильная верхняя часть тела, а для прыжка в длину — сильные ноги. Обе не влияли друг на друга. Бег на тысячу метров находится в категории бег средней дистанции и испытывает выносливость. Бег на дальние дистанции — настоящее испытание на выносливость, однако, учитывая физические способности учеников средней школы, бег на тысячу метров уже достаточно труден для них.
Даи Ли не улучшил свои тренировки. В конце концов, у него специальность — спортивная подготовка. Он приобрел необходимые знания и навыки для эффективных тренировок, воздействие спорта на организм и профессиональные методы тренировок. Этого более чем достаточно для обучения учеников средней школы.
В офисе регистрации «Обучения СА» перед менеджером сидел мужчина средних лет. Средненького роста с загорелой кожей, с маленькими глазами, плоским носом, и острым подбородком — не красавец.
Этот мужик — Тренер Шоулянг Чжао.
Менеджер, улыбаясь, налил Шоулянг Чжао чашку чая и сказал:
— Тренер Чжао, Вы сказали, что на днях переманите учеников из «Обучения талантов». Наш учебный класс занимается уже три — четыре дня, но ученики еще не пришли.
— Еще нет? Сегодня снова нет учеников? — Шоулянг Чжао остановился и сказал про себя: «Это невозможно! Все эти родители уже должны знать, что я покинул «Обучение талантов» и тренирую здесь».
— Я тут узнал, что «Обучение талантов», сразу же, как вы ушли, нашли вам замену. Похоже новому тренеру удалось убедить всех учеников остаться.
Услышав его слова, Шоулянг Чжао нахмурился.
Подумав, сказал:
— У меня есть номера нескольких родителей, которые я сохранил во время регистрации. Я спрошу у них, что случилось.
Глава 8. Ищет неприятности
Некоторые родители, когда регистрировались в «Обучении талантов», обменялись номерами с тренером Шоулянг Чжао. Хоть Шоулянг Чжао перешел на другую работу, он все же сохранил номера. Взяв телефон, он набрал одного их родителей.
— Здравствуйте, Вы отец Сяоминг Хуана? Да, это Шоулянг Чжао, тренер из городской спортивной команды. Ваш ребенок может немножко крупный, но если будет тренироваться, то у него все еще есть шанс сдать вступительный экзамен по ФК в старшую школу… до экзамена осталось всего две недели. Если не начать профессиональную тренировку как можно скорее, будет слишком поздно. Простите? В тренировочном классе «Обучение талантов»? Ладно, я не очень ясно выразился. Я больше не в «Обучении талантов». Я преподаю в «Обучении учеников СА». Что? Ваш сын может семь раз подтянутся? — Шоулянг Чжао фыркнув повесил трубку: «Он, наверное, врет. Вместо придумывания такого наивного оправдания, почему бы просто не сказать мне, что не хочешь идти! Ты взгляни на своего пончика! Семь раз подтянулся? Дальше!»
Шоулянг Чжао набрал другой номер.
— Так вы желаете остаться в «Обучении талантов»? Без обид, но в жизни есть лишь один шанс сдать вступительный экзамен по ФК в старшую школу, а спорт составляет шестьдесят очков. Если вы вступите в мой класс и присоединитесь к тренировкам, я обещаю, что ваш сын получит тридцать шесть очков. Может быть, если ему повезет, даже сорок. Все очки? Это невозможно. Взгляните на вес вашего сына. Прежде чем это произойдет, ему понадобится как минимум год тренировок… Нет, я не смотрю свысока на вашего сына. Исходя из моего опыта, при этом многолетнего… Забыть опыт и рассказать о технологичной тренировке? Я ничего не понимаю в технологичной тренировке? Как вы смеете так говорить!
Мама Чхенуе Чжу так нагрубила, что Шоулянг Чжао чуть не подрался с ней по телефону. Его неслабо разозлил телефонный разговор. Вскоре он набрал третий номер. Вы не должны ожидать, что сердитый человек будет говорить с вами мягко. Он будет говорить так, как будто в любую секунду готов взорваться. Независимо от его тона или отношения, он будет звучать весьма агрессивно.
— Здравствуйте, это родитель Сюнь Ли? Это Шоулянг Чжао… не берете на работу тех, у кого нет способностей? Вам лучше пояснить это! Что? Я не так хорош, как другие?
После набора нескольких других номеров Шоулянг Чжао получил тот же ответ от всех остальных. Все родители желали оставить своих детей в «Обучении талантов». До того как повесить трубку, некоторые были достаточно вежливы, сказав спасибо. С другими почти разгорелся спор. Был даже кое-кто, кто сказал, что Шоулянг Чжао недостаточно квалифицирован.
После всех звонков он чувствовал себя крайне обиженным. Как только успокоился, он понял странность: все родители отвергли его и решили остаться в «Обучении талантов». Это «Обучение талантов» каким-то образом удовлетворило этих родителей. И также значит, что новый тренер, нанятый ими, не просто с улицы.
— Может тренер, которого они наняли, еще один известный тренер? Но я уверен, что он не из нашей городской спортивной команды, а иначе я бы знал его. Может, он из спортивной школы? Или с колледжа? Кто он и что он сделал, что все эти родители готовы остаться? Мне нужно разузнать об этом у кого-нибудь.
Шоулянг Чжао, подумав об этом, сразу же начал обзванивать свои связи. Через некоторое время он узнал, что «Обучение талантов» наняла не известного тренера из спортивной школы или колледжа, а студента, специализирующегося на спорте!
— Как может студент-старшекурсник победить меня в конкуренции?! Подожди, я покажу тебе, кто я, и оставлю тебя без учеников! — сказал Шоулянг Чжао.
Шоулянг Чжао показалось, что они хотели украсть его деньги и конкурировать за учеников. Он зарабатывает на жизнь, получая комиссионные от учеников. Один ученик — одна комиссионная, одним меньше учеником — меньше доход. Как профессиональный тренер, его комиссионная на одного ученика составляет тысяча юаней. Двенадцать учеников — двенадцать тысяч юаней, что в три раза больше месячной зарплаты. Кто-то решил создать ему неприятности на двенадцать тысяч юаней!
***
— Конгконг Ву, наклонись вперед. Когда прыгаешь, используй свои ноги! — кричал Даи Ли.
Ученики на площадке были разделены на две группы. Одна группа практикует прыжки в длину с места, а другая практикует бег на тысячу метров.
Конгконг Ву определенно самый большой среди учеников. Его рост всего лишь сто шестьдесят сантиметров, а весит более девяноста килограммов. Если вы издалека посмотрите на него, вы посчитаете, что он гигантская фрикаделька. Также для Даи Ли он самый сложный из учеников. Чтобы помочь Конгконг Ву добиться большего прогресса, обычно Даи Ли тратит больше времени на него.
К нему шла небольшая группка людей. Вел их Шоулянг Чжао. Идя, он указывал на разные вещи. Позади него несколько человек, казалось, были родителями.
Идя, он сказал:
— В городе Ючжоу бесчисленное количество тренировочных классов. Большую часть составляют тренировочные классы на вступительный экзамен по ФК в старшую школу. Я обеспокоен, что среди десятки арендующих здесь спортивных школ, растут как саженцы, так и сорняки. Некоторые здесь просто завышают себя. Многие так называемые спортивные тренеры даже не имеют самой элементарной квалификации. Всё, что их заботит, — это как можно больше заработать денег!
— Деньги не так важны, самое главное — это тратить свое время на деток. Вступительный экзамен по ФК в старшую школу — это единожды выпадающий шанс в жизни. Представьте, как вам будет грустно, если бы вы провалили экзамен лишь потому, что пошли в неквалифицированную спортивную учебную школу и встретили никчемного тренера! Вы даже потеряете шанс попасть в старшую школу. Вы также считаете?
Все родители, следующие за Шоулянг Чжао, выслушав его, кивнули, показав свою поддержку.
— Вам действительно нужно научиться выбирать тренировочный класс. Первое, что вы должны сделать, — это проверить квалификацию тренера. Например, тренер прямо перед вами выглядит как двадцати летний юноша. Он даже моложе некоторых тренируемых мною спортсменов, и, очевидно, это худший выбор для ваших детей. Он здесь лишь всех обманывает. Держу пари, вы не захотите тратить время ваших детей на него, — специально подняв свой голос, Шоулянг Чжао указал на Даи Ли.
Группка привлекла внимание Даи Ли прямо перед тем, как они вошли в комнату. Даи Ли не пропустил ни слова из того, что сказал Шоулянг Чжао.
— Я ведь не знаю этого парня. Мы никогда раньше с ним не встречались. Почему он говорит, что я трачу время этих детей, когда мы едва знакомы? За ним следуют даже несколько родителей. Они точно ищут неприятности!
Взгляд Даи Ли стал весьма серьезным и недовольным. Как он мог стерпеть такое, когда они проделали весь путь в поисках неприятностей?
Шагнув вперед, он, не сдерживая своего недовольства, сказал:
— О ком вы?
Глава 9. Вводит в заблуждение учеников
Шоулянг Чжао действительно пришел сюда в поисках неприятностей. Причина, по которой он привел большую группу родителей, заключалась в оскорблении перед всеми Даи Ли. И поскольку «Обучение учеников СА» также арендовало место в ГЦМА на другой стороне спортивной площадки, Шоулянг Чжао не уделил много времени на поиски Даи Ли.
По факту Шоулянг Чжао простой тренер из городской спортивной команды. Он не знаменитый, иначе бы он не тратил неполный рабочий день на тренировочные классы. Настоящие необычные тренеры заняты удержанием спортсменов на соревнованиях. У них нет времени готовить кучу учеников средней школы для вступительного экзамена по ФК в старшую школу.
Есть старая поговорка, что вы никогда не должны толкать кого-либо слишком сильно, иначе будет неловко, когда вы встретитесь с ними позже. Шоулянг Чжао мог бы уважить Даи Ли и попытался бы избежать прямого конфликта, если Даи Ли был бы из спортивной школы или колледжа. Шоулянг Чжао не трогал, даже если тот человек — спортивный учитель из средней школы. Однако Даи Ли — простой студент, на которого Шоулянг Чжао пофигу. Каждый ученик — одна комиссионная, и он не против обидеть Даи Ли за это. Если он смог бы захватить этих учеников, тогда он получил бы больше комиссионных. Двенадцать учеников — двенадцать тысяч юаней. Шоулянг Чжао не просто искал неприятности — он искал деньги.
Речь Шоулянг Чжао о «вводящем в заблуждение учеников» сказана Даи Ли нарочно. Он хотел привлечь внимание Даи Ли, а после оскорбить его. Он понял, что его уловка удалась, когда увидел, что Даи Ли ответил ему. Злобно улыбнувшись, он с ног до головы рассмотрел Даи Ли. И с презрением сказал: — Молодой человек, я могу сказать, что вам уже более двадцати лет. Я полагаю, что вы на несколько лет старше этих учеников? Разве такие люди, как вы, работающие тренером, не вводите в заблуждение учеников?
— Способность не имеет ничего общего с возрастом. Главное — результат тренировок. Возраст — это не талант. Посмотрите на себя: вы старше меня, но до сих пор не знаете, что ищите всюду! — Даи Ли ответил на оскорбления.
— Сынок, ты не должен так со мной разговаривать. Ты хоть представляешь, кто я? — Шоулянг Чжао немедленно ответил на свой вопрос и сказал: — Я Шоулянг Чжао.
«Шоулянг Чжао? Это он. Неудивительно, что он пришел искать неприятности!» — Даи Ли не был его большим фанатом. Пофигу, что существует конкуренция между ними просто потому, что они работают в той же отрасли— после всего, что он сделал для «Обучения талантов», Даи Ли засомневался в совести Шоулянг Чжао. Даи Ли чувствовал, что не должен быть вежлив с таким недобропорядочным человеком, как он. Улыбнувшись, он сказал: — Я знаю вас. Вы тот, кто сбежал, Шоулянг Чжао!
— Сбежал? Что ты имеешь в виду? — спросил Шоулянг Чжао, пытаясь выглядеть достойно.
— Вы желаете, чтобы я все рассказал? Ладно я проявил к вам уважение, но похоже для вас оно не так важно, — специально вздохнув, он сказал родителям, стоявшим за Шоулянг Чжао. — Тренер Шоулянг Чжао ранее был в нашей программе «Обучения талантов». Но потом почувствовал, что недостаточно квалифицирован, чтобы обучать наших учеников, поэтому сбежал в «Обучение учеников СА»!
— Чушь! — возмущенно крикнул Шоулянг Чжао.
— Чушь? Не-а! Вы были здесь в «Обучении талантов» во время регистрации. Но после того как заметили, что наших учеников крайне трудно тренировать, вы поняли, что не в силах помочь им получить много очков, и потому сбежали. Да, я признаю, что наши ученики чуток крупные, и тренировать их сложнее. Тем не менее, не попытавшись, вы не должны были сдаваться! — Даи Ли продолжил сочинять историю, когда шел.
— Это чушь! Ты просто придумал историю! — Шоулянг Чжао, кажется, был слегка смущен.
— Даже если я придумал эту историю, неважно. Вы можете спросить у других, был ли Шоулянг Чжао в «Обучении талантов» ранее или нет, таким образом вы поймете, говорю я правду или нет. И у меня даже есть свидетель! — сказал Даи Ли, когда махнул Сяоминг Хуану, чтобы подошел. Похлопав Сяоминг Хуана по плечу, он посмотрел на Шоулянг Чжао, — Тренер Чжао, это наш ученик из «Обучения талантов». Вы, скорее всего, ранее с ним встречались, не так ли? Вы были в «Обучении талантов», когда он регистрировался.
Шоулянг Чжао ощутил, что все родители посмотрели на него с сомнением. Он не ожидал, что Даи Ли такой болтун. Он оказался в оборонительном положении всего лишь от нескольких предложений полной чепухи Даи Ли.
— Да. Ну и что? Когда он регистрировался, я был в «Обучении талантов»! — крикнул Шоулянг Чжао и продолжил: — Я был спортсменом более десяти лет, и с тех пор я тренирую в течение семи или восьми лет. Я тренировал профессиональных спортсменов. Даже профессиональные спортсмены из городской спортивной команды не смогли запугать меня, не говоря уже о некоторых учениках средней школы. Мне не обязательно сбегать. Я просто могу перейти на другую работу с более высокой зарплатой. Вот и все.
Родители, стоящие за Шоулянг Чжао, тихонько обсуждали его слова.
— Слова Тренера Чжао имеют смысл. Он тренер из городской спортивной команды. Как могли несколько учеников средней школы запугать его?
— Даже профессиональные спортсмены как кусок пирога для Тренера Чжао, не говоря уже о слегка крупных учениках.
— Я почти купился на слова этого юноши! Учитывая способность тренера Чжао, нет никакой возможности, что он забоится. Должно быть, он перепрыгнул на другую работу из-за более высокой зарплаты.
Даи Ли не спешил объяснять. Похлопав по плечу Сяомминг Хуана, он сказал: «Тренер Чжао, я помню, что Вы не только познакомились с этим учеником, но и пообещали, что когда он поступит, вы поможете ему после двухнедельной тренировки достичь пяти или шести подтягиваний. Это правда?
Шоулянг Чжао вспомнил, но не сразу признал это. Он боялся, что это может быть уловка, которую для него устроил Даи Ли. Поразмышляв, он не нашел проблем со своим обещанием. Кивнув, он сказал: — Да, хотя слегка многовато. Однако я считаю, если он пройдет мои тренировки, то сможет сделать шесть подтягиваний до вступительного экзамена по ФК в старшую школу.
Шоулянг Чжао сказал «шесть» вместо «пять или шесть», чтобы выставить свои способности. И опять вспыхнула дискуссия между теми, кто стоял за ним.
— Шесть подтягиваний! Это двенадцать очков, то есть проходной балл.
— Он заслуживает быть профессиональным тренером из городской спортивной команды, если сможет заставить такого крепыша сделать шесть подтягиваний! Бьюсь об заклад, другие тренеры никогда не достигнут этого!
— Мы сделали правильный выбор, выбрав Тренера Чжао. Я будут так рад, если мой сын сможет сделать шесть подтягиваний до вступительного экзамена по ФК в старшую школу.
Шоулянг Чжао внимательно слушал и чувствовал себя очень гордым павлином.
— Вы вводите в заблуждение учеников! — внезапно сказал Даи Ли.
— Что ты сказал? — спросил в ответ Шоулянг Чжао.
— Я сказал, что это вы вводите в заблуждение учеников, — Даи Ли остановился на секунду, а затем продолжил: — Я без проблем повторяю вам слова, которые Вы сказали мне несколько минут назад. Вы поможете ученикам через две недели сделать лишь шесть подтягиваний. Разве для учеников это не пустая трата времени?
Услышав слова Даи Ли, Шоулянг Чжао рассмеялся: — Сынок, ты дурачок или просто прикидываешься? Шесть подтягиваний всего за две недели — это ненормально. Только я, Шоулянг Чжао, осмелился дать такое обещание. Другие тренеры не способны гарантировать такое!
— Вот почему я сказал, что вы вводите в заблуждение учеников, — Даи Ли похлопал по плечу Сяоминг Хуана и проинструктировал: — Подойди к турнику и покажи им, сколько подтянуться ты можешь!
Глава 10: Кто вводит в заблуждение учеников?
Собралась толпа. Большинство из них — родители, которые приехали за своими детьми. Также несколько гуляющих после ужина пожилых. В любом случае у собравшихся было немного свободного времени. Увидев толпу, они подошли узнать, что происходит. Им не потребовалось много времени, чтобы начать между собой дискуссию.
— Почему здесь так много людей? Что случилось?
— Это же Центр Молодежной Активности. Что еще может быть? Чтобы завоевать учеников, эти учебные школы снова соревнуется друг с другом.
— В таком случае нам есть на что посмотреть. Я помню, прошлым летом два тренера по тхэквондо ради учеников сражались друг с другом.
— Я видел их ранее. Ох, точно. Вот этот, я думаю, тренер из городской спортивной команды! Но кто этот юноша перед ним? Он похож на студента колледжа.
— Может и так. Эти учебные школы всегда нанимают студентов колледжей для работы на неполный рабочий день. Зарплата маленькая, и нет необходимости платить им страховку и все такое.
В данный момент Сяоминг Хуан подошел к турнику и сделал первое подтягивание.
— Ну, неплохо. Однако первое подтягивание всегда легко сделать, потому что когда руки ухватились за турник, вы используете энергию, генерируемую при подъеме. После ему будет уже труднее, — с презрением сказал Шоулянг Чжао.
Он сказал как ветеран, который превзошел всех остальных.
Сяоминг Хуан закончил три последовательных подтягивания сразу после слов Шоулянг Чжао.
Изначальная улыбка Шоулянг Чжао уже исчезла с лица. Как профессиональный спортивный тренер, он мог сказать, что у Сяоминг Хуана все еще много сил. Может, даже сделает еще два.
«Даже я не смог бы заставить этого жирдяя за такой короткий промежуток времени сделать больше трех подтягиваний. Но кажется, что он может сделать еще два. Не говорите мне, что я проиграю», — подумал Шоулянг Чжао, испытывая чувство, что сегодня у него не сложилось.
Сяоминг Хуан не замедлился. Он смог сделать пять подтягиваний три дня назад, и после этой дневной тренировки он еще улучшился. Хоть прыжок в длину и бег на тысячу метров израсходовали часть его энергии, шесть подтягиваний не проблема для него.
Сяоминг Хуан успешно завершил шестое подтягивание. На этот раз его движение было намного быстрее, чем прежде. Он сделал быстро, потому что уже заканчивались силы.
— Шесть! Этого достаточно для сдачи! — взволнованно сказал один из родителей.
В критериях подсчета очков экзамена старшей школы города Ючжоу шесть подтягиваний означало прохождение. Несмотря на то, что это лишь двенадцать очков для тех, кто мог пройти тест, это все еще огромная разница. Например, есть ограничение зачисления на вступительном экзамене в старшую школу. Многие из ключевых университетов не примут ученика, который не сдал один из экзаменов, даже если количество очков достигло проходного балла.
Родители заботились не только об очках своих детей, но и о конкуренции с другими. Для многих это дело чести и репутации. Когда они говорили об очках своих детей, получение ноль очков и неудача — два результата, которые могут повредить их репутации. Если ребенок провалился на занятиях по культуре, для него нормально получить взбучку.
</br>
</br>
— Это невозможно!
Шоулянг Чжао потерял уверенность как «ветеран» и побледнел. Он никогда бы в это не поверил, если б не увидел своими глазами.
Родители будут так счастливы, если их ребенок, как Сяоминг Хуан, сделал бы шесть подтягиваний и сдал экзамен. Однако сам результат его не устроил. Отдохнув несколько секунд, вспоминая те движения, которым его обучил Даи Ли, он начал свое седьмое подтягивание.
С трудом, однако, наконец он успешно сделал седьмое подтягивание. На этот раз многие здесь люди не могли не восхищаться им.
Некоторые даже сказали:
— Хорош.
Сяоминг Хуан закончил попытки после седьмого подтягивания.
Даи Ли, сделав шаг вперед, прочистил горло.
— Этот ученик тренируется у меня уже четыре дня, включая сегодняшний день. Четыре дня назад, он даже не мог подтянуться. Но теперь он может семь раз. Я уверен, что в последующие дни он добьется еще большего прогресса, и получение всех очков в подтягивание во время экзамена для него реальны.
— Все очки? — все стоящие вокруг Сяоминг Хуана посмотрели на раздутую фигуру, и было весьма трудно поверить.
— Он тренировался мною всего четыре дня, и теперь может сделать семь подтягиваний. Однако этот Тренер Чжао… — указав на рядом стоящего Шоулянг Чжао, он продолжил, — сказал, что ему понадобится две недели, чтобы обучить этих учеников делать шесть подтягиваний. Итак, как вы думаете, кто вводит в заблуждение учеников и тратит их время?
Лицо Шоулянг Чжао стало пурпурно-красным. Он только что высокомерно пообещал перед всеми, что сможет помочь Сяоминг Хуану через две недели сделать шесть подтягиваний. Но теперь Даи Ли доказал, что ему нужно лишь четыре дня, чтобы помочь ученику сделать семь подтягиваний: на один больше, чем обещал Чжао после двухнедельной тренировки.
— И он сказал, что тренер из городской спортивной команды! Я думаю, не у всех тренеров получится в силу своих способностей. Даже молодой человек лучше него. Неудивительно, что спортсменам нашего города потребовалось столько лет на подготовку, и все еще отвергнуты национальной командой. Думаю, виноваты в этом такие тренеры!
— Вы правы! Я просто спросил кое-кого и узнал, что этот молодой человек студент. Даже студент лучше этого профессионального тренера. Как вы думаете, он купил титул так называемого «Профессионального тренера»?
Эти голоса роились в ушах Шоулянг Чжао, заставив его засмущаться. Он понимал, что если это распространится, то его репутации конец, что приведет к тому, что многие ученики покинут его тренировочный класс.
«Если б я знал, я б никогда не пришел за неприятностями!» — подумал Шоулянг Чжао, погрустнев.
Он не ожидал, что со студентом будет так трудно справиться. Он думал, что Даи Ли сразу сдастся после того, как узнает о его титуле «Тренер из городской спортивной команды», но, к сожалению, он в конечном итоге столкнулся с крепким орешком.
«Как он смог натренировать этого толстяка, что после четырёх дней тот сделал семь подтягиваний? Даже тренеры из городской спортивной команды, которых я знаю, не способны на такое. Скорее всего у ребенка специализация в тренировки подтягивания!» — подумав об этом, Шоулянг Чжао перестал сосредотачиваться на подтягивании и, усмехнувшись, сказал:
— На вступительном экзамене не только подтягивание. Существует также прыжки в длину с места и забег на тысячу метров. Даже если вы получите все очки в подтягивании, это ничего не значит. Без нужных очков из двух других дисциплин Вы все равно не сможете получить больше очков.
— Тренеру Чжао легко сказать. Но главное — результат. Если Вы не уверены, мы можем посоревноваться в другой раз.
С помощью карты Тренера высшего уровня Даи Ли никого не боялся. Он готов одолеть Шоулянг Чжао, даже будучи побежденной стороной.
— Конечно. Давайте посоревнуемся в прыжке в длину с места! — Шоулянг Чжао на секунду остановился, затем уверенно сказал: — Вы, как и я, в течение четырех дней проводили свои тренировочные занятия. Давайте выберем из каждого класса одного ученика и посмотрим, кто прыгнет дальше. Что скажешь?
— Почему бы нет? Раз это прыжок с места, — согласился Даи Ли.
…
— Слушай, эти тренировочные классы опять соревнуются друг с другом. Теперь, наблюдая за ними, можем убить время! Как ты думаешь, кто победит в прыжках с места?
— Я думаю, что у того молодого человека больше шансов на победу. Он не какой-то там нуб. Я имею в виду, только посмотри на того пончика, который сделал семь подтягиваний после четырех дней тренировок.
— Ты реально не понимаешь ситуацию. Тренер Чжао — профессиональный тренер из городской спортивной команды, специализирующейся на прыжке с места. Он, может, не так хорош, как прочие в тренировке подтягивания, но когда дело касается прыжка с места, то он знает в этом толк! Как он может проиграть этому пацану?!
— Неудивительно, что Тренер Чжао решил соревноваться в прыжках с места. Это же его специализация! Этому юноше не хватает опыта, чтобы соревноваться с профессиональным тренером. Он обречен проиграть!
Глава 11. Я Снова Выиграл
Шоулянг Чжао специализировался на прыжках с места как Тренер из городской спортивной команды. Это тренировки, в которых он весьма хорош. Именно поэтому он бросил вызов Даи Ли.
Даи Ли уже знает, насколько невероятны результаты тренировок с помощью «Тренера высшего уровня». Согласно уведомлению системы «Тренер высшего уровня» может помочь обычному человеку достичь пределов своих физических возможностей и получить наилучшие результаты. Это означает, что никто не в состоянии конкурировать с Даи Ли, когда дело касается тренировки обычных людей. Поэтому Даи Ли не боялся вызова Шоулянг Чжао.
Площадки Обучение талантов и Обучение учеников СA расположены не так далеко друг от друга. Они обе находятся в ГЦМА, но не в одном районе. Шоулянг Чжао, сбегав, вскоре вернулся с учеником. Ученик был весьма крупным, такой же как Сяоминг Хуан. Примерно 75 килограммов.
Шоулянг Чжао похлопав ученика сказал: «Это мой ученик, Дэн Лю. Кого ты выбрал?»
«Обнаружить!» — Даи Ли решил немедленно обнаружить информацию о Дэн Лю и получил результат от системы.
Обнаружен объект: Обычный человек; Спортивная способность: 35.
«35. Это даже хуже, чем у старушки выгуливающей свою собаку. По любому этот Дэн Лю лучший в своем классе». Даи Ли слегка расслабился, увидев это.
После четырех дней тренировок у большинства учеников Даи Ли спортивные способности выше 40. Даже у самого крупного, Конгконг Ву — 38.
Поразмыслив, Даи Ли повернулся. И, выбрав Конгконг Ву, сказал: «Он самый крупный ученик в моем классе. Я выбираю его!»
Конгконг Ву весит более 90 килограммов. Однако его рост всего 160 сантиметров. Если Вы не обратили пристального внимания, то могли подумать, что он большой ходячий шар — ему, казалось, нужен воздух каждый раз, когда делает шаг. Сначала его спортивная способность была лишь 19, что возможно хуже, чем у собаки пожилой леди. Но после четырех дней тренировок ему удалось удвоить это число до 38.
Во время тренировки во второй половине дня Даи Ли уделил много внимания Конгконгу Ву и обучил его прыжку с места. Есть старая поговорка: если заточить лезвие перед боем, то даже если оно недостаточно острое, лезвие, по крайней мере, блестит. Даи Ли верил в способность Конгконг Ву прыгнуть с места.
Появившийся Конгконг Ву привлекал внимание всех окружающих. Ученик третьего года средней школы ростом 160 сантиметров и весом 90 килограммов куда бы ни пошел имел склонность привлекать внимание людей.
«Этот парень слишком пухлый! Он должно быть весит более 90 килограммов!»
«Может даже больше, чем этот. Он вообще прыгнет?»
«Я думал, что у этого молодого Тренера есть возможность выиграть. Но теперь я передумал. Он обречен на проигрыш».
«Не то слово. Между этими двумя разница в 15-20 килограммов. Который постройнее безусловно выиграет».
Зазнавшийся взгляд висел на лице Шоулянг Чжао. Он немножко бы нервничал, если бы Даи Ли подобрал постройнее ученика. Но теперь почувствовал, что уже выиграл, так как Даи Ли выбрал самого жирного.
— Парень, ты себя опозоришь. Не вини меня, когда я побью тебя! — глаза Шоулянг Чжао сияли холодом. Наклонившись он сказал Дэн Лю — Сделай все возможное и не опозорь меня!
Дэн Лю посмотрел на Конгконг Ву и уверенно кивнул.
— Этот толстяк — Конгконг Ву. Он из моей школы. И самый большой. Я выиграю.
Конгконг Ву покраснел. Очевидно эти обсуждения его персоны заставили его почувствовать, что его лицо в огне. Он знает, что у него избыточный вес и это последнее, что он хотел услышать от людей, называющих его толстым, не говоря уже о людях вокруг, которые говорят и указывают на него и ранят его чувства.
Заметив это, Даи Ли сразу же воодушевил его:
— Подумай о Сяоминг Хуане. Он уже заставил людей смотреть на него в Новом Свете. Теперь твоя очередь. Взбодрись! Представь, что это обычная тренировка и у тебя получится.
Конгконг Ву кивнул. Но все же слегка нервничал.
Дэн Лю уже приготовился. Он легко прыгнул за двухметровую линию.
«2,17м!»
На лице Шоулянг Чжао появилась сияющая улыбка. Он сказал: «Прыжок в длину с места дает 20 очков из всех очков. Согласно критериям вступительного экзамена, если вы сможете перепрыгнуть за 2,15 м, то получите 15 очков. Если изменить на 100 — очковую систему, то равно 75 очкам, что переводится как буква «B» ранга.
Шоулянг Чжао, закончив, вызывающе посмотрел на Даи Ли. Даи Ди, однако, выглядел расслабленным.
— Конгконг Ву, сейчас тебе не нужно нервничать, не так ли? — улыбнулся Даи Ли.
Конгконг Ву кивнул. — Я думал, он будет лучше меня. Но не ожидал, что он прыгнет лишь 2,17 м. Это даже хуже, чем я.
— Парень, это минута твоей славы! Не забудь о том, чему я тебя учил. — После, Даи Ли попросил Конгконг Ву отправиться в зону соревнований.
Конгконг Ву выглядел весьма уверенным, когда шел к площадке. Глубоко вздохнув, он подошел к линии прыжка с места, не оставив без внимания никаких деталей. Он оставил небольшое пространство между ног и слегка согнул колени. Наклонившись вперед, он взмахнул руками назад и дважды вперед. В это время его колени двигались в унисон с его руками.
«Неплохое движение. Но это не поможет, потому что его главная проблема — это его вес!» — про себя думал Шоулянг Чжао, действуя так, как будто ему все равно.
Конгконг Ву, прижимая ноги к земле, махал вперед и назад своими руками. Со всей силы выпрямив колени, он оттолкнул себя от земли и в воздухе его тело нарисовало прямую линию. Приземлившись, он наклонил колени, втянул живот и выпрямил икры ног. После выполненных движений Даи Ли научил его — для балансировки тела — махать руками назад и приземлятся на пятки. Он ловко и уверенно завершил движение для прыжка с места.
Шоулянг Чжао чуток нахмурился. Он мог сказать, что движение Конгконг Ву далеко от профессионального уровня, но он также получит очки. Честно говоря, Конгконг Ву освоил технику лучше, чем Дэн Лю.
«Это движение неплохо сделано. Не говорите мне, что Даи Ли действительно лучше меня!» Посмотрев в сторону площадки, он больше не мог сдержать свое удивление.
— Это невозможно! Как так?! Как он прыгнул дальше, если намного жирнее? Как такое возможно?! Я не ослеп? — он неосознанно потер глаза.
Голос Даи Ли зазвучал в тот же момент: «2,25м. Согласно критериям экзамена, это означает 16 очков. 80 очков из 100. Тренер Чжао, я снова выиграл!»
Глава 12. Известный Тренер Ли
Оба тренировались всего четыре дня, однако один прыгнул на 2,17 м, а другой на 2,25 м. Очевидно же, кто лучше. И учитывая тот факт, что Конгконг Ву намного толще Дэн Лю, и все же прыгнул дальше, результаты тренировок показанные Даи Ли, оценены выше, чем у Шоулянг Чжао.
«Поразил! Не могу поверить: Тренер из городской спортивной команды проиграл! Его раскатали!»
«Но сказали же, что он эксперт, когда дело касается прыжков с места. Как он мог так легко проиграть?»
«Этот молодой человек даже лучше профессионального Тренера. Я бы отправил своего ребенка сюда, если бы знал!»
Большинство просто убивало здесь время, но среди них было много родителей. Увидев такое, они не могли оставаться спокойными, особенно те, кто пришел с Шоулянг Чжао.
Есть два типа людей, чьи деньги легко заработать: женщины и родители. Они не заботятся о ценнике, если видят титул «Известный Тренер», тащат своих детей в тренировочный класс, особенно для важных экзаменов, такие как вступительный экзамен в старшую школу. Их не заботит цена, их заботит результат. Если дети после тренировки могут получить больше очков, им наплевать и на тысячи юань.
До этого инцидента Шоулянг Чжао среди родителей прослыл как «Известный Тренер». Его титул «Тренер из городской спортивной команды» снискал ему много уважения, гораздо больше, чем тем обычным Тренерам из обычных средних школ. Однако Шоулянг Чжао в сегодняшнем соревновании полностью проиграл Даи Ли, что теперь делает Даи Ли «Известным Тренером».
Шоулянг Чжао, сокрушенный духом, понятия не имел, что делать. Родитель пришедший с ним поспешил подойти к Даи Ли. Он прямо спросил его:
— Тренер Ли, есть ли места в вашем классе?
— Да, есть! — Даи Ли не задумываясь, кивнул. — Я оставлю вам номер. Просто позвоните и переговорите с профессором Чень, или вы также можете добавить его через WeChat. Вы должны поторопиться, если хотите зарегистрироваться. До экзамена осталось менее двух недель. Ваш ребенок как можно скорее должен начать тренировки, если желаете получить побольше очков.
— Без проблем, я прямо сейчас пойду регистрироваться и приведу своего сына завтра! — сразу же пообещал родитель.
— И мне, Тренер Ли! Я тоже зарегистрируюсь!
— И мне!
В мгновение ока Даи Ли окружили родители.
Недалеко от него стоял весьма потерянный Шоулянг Чжао. Это жестокая реальность, и он столкнулся с ней перед всеми. Все родители, окружившие Даи Ли, пришли с ним. Но теперь очевидно, что они сменят класс. Вскоре после этого они бросят программу Обучения учеников СA и обратятся к Обучению талантов, что значит огромные потери денег для Шоулянг Чжао.
И это лишь первая партия людей. Сегодняшнее соревнование засвидетельствовало всем, что Шоулянг Чжао не так хорош, как Даи Ли. И если это распространится, родители не заботящиеся ни о чем, кроме оценок своих детей, припрутся к Даи Ли. С другой стороны, Шоулянг Чжао потеряет многих учеников.
Шоулянг Чжао никогда так не чувствовал сожаления, как сейчас. Он пришел сюда в поиске неприятностей, просто желал показать свои способности, чтобы привлечь больше учеников. Для него Даи Ли не что иное, как ступенька. Но сейчас Шоулянг Чжао понял, что эта ступенька на самом деле острый стальной капкан. Попав в него, он пытался освободиться, но потерял ногу, на которой должен стоять.
«Откуда взялся этот парень? Если б я знал, я б не пришел и не нарвался!» — Подумал про себя Шоулянг Чжао.
…
После ужина Цзяньго Чень сделал себе чашку чая и сел перед телевизором. Как только он приготовился смотреть сериал, зазвонил его телефон. Достав свой мобильный телефон, который нужен ему только для бизнеса, он увидел незнакомый номер.
«Здравствуйте, это Чень из Обучение талантов» — Взяв трубку, сказал Цзяньго Чень.
«Ох, вы профессор Чень. Я хочу записать своего ребенка в ваш тренировочный класс» — сказал человек на другом конце телефона.
Это не впервые, когда ему звонят после рабочего дня. Опытный он, спокойно сказал: «Мы в основном нацелены на Обучение учащихся средних школ. Что касается культурных классов, у нас есть уроки письма, математики и английского языка. У нас также есть централизованный класс обучения только для учащихся средней школы на третьем году. Что касается внеклассных занятий, у нас есть уроки пения и танцев. В каком классе в этом году ваш ребенок?»
«В третьем классе. — Остановившись на секунду, он продолжил, — осталось менее двух недель до вступительного экзамена в старшую школу. Я хочу записать своего сына в тренировочный класс на уроки физкультуры.»
«Тренировочный класс для экзамена в старшую школу…» — Поколебался Цзяньго Чень.
«Он, должно быть, несколько дней назад видел объявление о регистрации, в котором говорилось, что у нас есть профессиональный Тренер из городской спортивной команды. Этот родитель скорее всего понятия не имеет, что Шоулянг Чжао больше не в Обучение талантов. Вот почему он все еще хочет записать своего ребенка в класс.» Цзянго Чень не мог не подумать о Даи Ли.
«Что может сделать студент? Я рад хоть так вести студента в правильном направлении. Что еще я могу от него ожидать? Лучше перестать зачислять новых учеников в этот тренировочный класс по физкультуре. Если ученики в этом классе не получают достаточно очков на экзамене, то это может нанести большой ущерб нашей репутации. Лучше сказать ему правду!»
Цзяньго Чень, подумав об этом, прочистил горло. «Обучение талантов действительно открыло тренировочный класс для вступительного экзамена по ФК в старшую школу. Но из-за некоторых неизбежных обстоятельств Тренер Чжао не может тренировать наш класс…»
«Тренер Чжао? Кто это? Меня не волнует Тренер Чжао, Тренер Ван или Тренер Лю, я просто хочу Тренера Ли» — сказал он.
Цзяньго Чень растерялся. Он не мог понять, кто такой Тренер Ли. Его молчание заставило родителя на другом конце разозлиться. Подумаешь, что Цзяньго Чень не хочет зачислить другого ученика. Его тон посерьезнел и стал более строгим . — «Ваш молодой Тренер Ли пообещал мне, что у вас все еще есть места».
«Молодой Тренер Ли? Вы имеете в виду нашего студента Ли!» Цзяньго Чень наконец-то понял, что «Тренер Ли» это Даи Ли. Обычно Цзяньго Чень называет его маленький Ли или студент Ли. Он не привык, что кто-то зовет его «Тренер Ли.»
Родитель с другой стороны продолжил: «Я хочу записать своего ребенка только из-за Тренера Ли. Он уже пообещал мне! Вы не можете мне отказать!»
«Только из-за Даи Ли? Он всего лишь студент колледжа. Этот родитель говорит как о каком-то Известном Тренере». У Цзянго Ченя не было ни малейшего представления о том, что происходит. Но если родитель настаивает, у Цзяньго Ченя нет причин отказывать клиенту. Он немедленно сказал «Да».
Как только он повесил трубку, в его телефоне появился еще один неизвестный номер.
— Здравствуйте, это Чень из Обучение талантов — автоматически сказал Цзяньго Чень.
— Это Обучение талантов? У вас же очень талантливый Тренер по имени Ли? Я хочу записать своего сына в тренировочный класс по ФК!
«Опять Тренер Ли?» — Цзяньго Чень совершенно запутался.
Глава 13. Тренер третьего класса
Цзяньго Чень выпроводил из кабинета маму ученика. За сегодняшний день это пятый родитель пришедший сюда, чтобы записать своего ребенка в тренировочный класс.
Откуда появился Даи Ли, не из ниоткуда же? Почему все родители прут сюда? Цзяньго Чень, подумав, почесал голову. Он долгое время занимается обучением, и это впервые, когда он испытывает нечто подобное.
«Как студент может привлечь так много учеников?». Цзяньго Чень сомневался, что Даи Ли попросил своих родственников вступить в класс.
Однако пять учеников, которые зарегистрировались в ту ночь, было лишь начало. На следующий день появились еще три новых ученика и семь-восемь телефонных звонков от заинтересованных родителей. Потом пришли выходные. Теперь у родителей появилось больше свободного времени, и количество заявок увеличилось. За два дня — шестнадцать новых учеников.
За четыре дня — двадцать новых учеников. Они точно не родственники Даи Ли. У обычных людей не может быть столько членов семьи. Цзяньго Чень не мог понять, поэтому попросил всех кого знает, чтобы собрали информацию. Наконец он узнал, что произошло.
Четыре дня назад Даи Ли выиграл в соревновании у Шоулянг Чжао! Цзяньго Чень был просто шокирован этой информацией. Один — профессиональный Тренер из городской спортивной команды почти представляющий самый высокий уровень тренировки города Ючжоу. Другой — простой студент колледжа. Нет никакого способа сравнить их. Как может студент соревноваться с профессиональным Тренером, имеющем более десятилетний опыт?
Однако у Даи Ли результаты оказались лучше. А над именем профессионального тренера Шоулянг Чжао висело лишь одно слово — «Неудачник». Цзяньго Чень никогда бы не поверил, если б не получил ту же информацию от всех остальных. Он сомневался, что Шоулянг Чжао поддался Даи Ли и специально проиграл перед всеми, чтобы помочь ему. Однако ущерб для репутации Шоулянг Чжао был слишком велик. Вряд ли он сделал это ради Даи Ли.
Профессионал не смог конкурировать с молодым студентом. Это заставило людей задуматся, что Шоулянг Чжао не заслужил своего титула, так как у него нет реальных навыков. И из-за этого ученики покинули его один за другим, как эффект домино.
Если б это были обычные учебные классы, такие как китайский, математический или английский, родители не обратились бы сразу к другому учителю лишь потому, что учитель не так хорош, как другой. Но учебные классы для старшеклассников и вступительные экзамены отличаются. Средняя школа, дающая начальное образование, не позволяет ученикам повторять учебные курсы. Даже если есть места, ключевые средние школы не примут повторно ученика.
Для учеников, собравшихся сдавать экзамен, экзамен по ФК — их единственная возможность. Конечно, родители выбирают лучший из лучших классов, с лучшим Тренером. Для учеников, чьи цели — ключевые старшие школы, даже одно очко значило уничтожение многих конкурентов.
У Даи Ли сейчас было 36 учеников. Цзяньго Чень закончил набор новых учеников, посчитав, что для Даи Ли будет достаточно сложно натренировать стольких детей за оставшееся время. Да и на тренировочной площадке уже не хватало места. Кроме того, до экзамена по ФК оставалась неделя, поэтому сейчас для учеников уже было слишком поздно присоединяться к программе.
…
На тренировочной площадке, Даи Ли нахмурился со взглядом, полным беспокойства.
«Прогресс идет медленнее, чем раньше!» — Подумал про себя Даи Ли.
Вступительный экзамен по ФК в старшую школу на носу, однако ученики улучшаются медленнее, чем раньше. Те ученики, набиравшие в начале каждый день много очков, теперь после целого дня тренировок получали только одно. Это очень беспокоило Даи Ли.
Уменьшилась ли эффективность тренировок? Вряд ли. Осталось еще несколько дней до истечения срока действия карты Тренера высшего уровня. Не должно быть никакой разницы между эффективностью тренировки до и сегодня. Почему они так медленно улучшаются?
Пока Даи Ли размышлял, голос системы сказал: «Нормально, что прогресс идет медленнее. Подумай об обычной спортивной тренировке. Вначале прогресс весьма заметный, но потом замедляется, и даже останавливается. Когда ты достигнешь высшего уровня, даже очень незначительный прогресс займет у тебя много времени на развитие. Это не имеет ничего общего с системой, это просто физические ограничения людей.»
«Давай в качестве примера возьмем бег на 100 метров. Понадобится всего несколько недель для улучшения с 13 секунд до 12. Однако потребуется несколько месяцев, чтобы улучшить от 12 секунд до
11. И из 11 секунд до 10 может занять несколько лет. 99% спортсменов всю жизнь пытаются сломать стену в 10 секунд, но не смогли. Преодолев 10-секундный барьер и улучшившись даже 0,01 секунды — уже что то. Чем лучше вы, тем медленнее вы прогрессируете. Некоторые из лучших спортсменов могут даже ухудшаться, если не продолжат определенное количество тренировок. Это правило всех видов спорта».
Даи Ли кивнул:
— Теперь я понял. Мои ученики уже достигли своих ограничений, поэтому прогресс идет медленнее, чем раньше. Но хотя результаты не так хороши, как раньше, они все равно смогут получить все очки на экзамене по ФК.
— Ты можешь сказать это снова, — система остановилась на секунду и продолжила — у меня для тебя хорошие новости. Твой опыт минуту назад вырос для повышения уровня. Ты больше не новичок. Ты настоящий Тренер!
— Я качнулся? Я не ожидал, что так быстро. — Это произошло намного быстрее, чем ожидал Даи Ли.
Но затем понял, что раз количество учеников увеличилось, то скорость прокачки стала быстрее. Когда у Даи Ли было всего 12 учеников, то до 100 очков опыта ему было как до луны. Но теперь, когда у него 36 учеников, скорость увеличилась в три раза. Именно поэтому он смог подняться на следующий уровень раньше намеченного срока.
Имя: Даи Ли;
Уровень Тренера: Тренер третьего класса, предварительный этап (0/1000);
Другие: Тренерская пробная карта высшего уровня (4 дня);
Тренировочный лист: Сяоминг Хуан, Сюнь Ли, Конгконг Ву, Чхенуе Чжу…
— Тренер третьего класса на Предварительном этапе? Сколько вообще этапов? — спросил Даи Ли.
Система немедленно ответила: — Три этапа: Предварительный, Промежуточный и Высший. После того, как ты достигнешь Высшего этапа Тренера третьего класса, ты будешь близок к тому, чтобы стать Тренером второго класса.
— Итак, этот опыт 0/1000 к Промежуточному этапу или Высшему этапу? — Продолжил Даи Ли.
— К Промежуточному этапу, конечно — Ответила без каких-либо колебаний система.
— Но это значит, что мне нужно еще больше опыта, чтобы перейти на Тренер второго класса! — пожаловался Даи Ли.
— Прекрати жаловаться и проверь свою награду. Ты постоянно после поднятия уровня будешь получать награду. Ты только что получил одну, так как качнулся с Новичка до Тренера третьего класса. Разве ты не хочешь проверить, что в подарочной упаковке? — спросила система.
Даи Ли на мгновение подумал о подарке, и вдруг в системе появился подарочный пакет.
«В последний раз я получил 14-дневную Тренерскую пробную карту высшего уровня. Интересно, что я получу в этот раз?» Задаваясь вопросом что внутри, Даи Ли открыл подарок.
Глава 14. Все очки
Открыв подарочную упаковку Даи Ли увидел нечто, сверкающие золотом. Аккуратно достав ее, он увидел, что это Нимб. (Для тех кто не знает:https://ru.wikipedia.org/wiki/Нимб)
— Поздравляю. Теперь у тебя есть оборудование. — Сказала система.
— Что это такое? Золотое отверстие? Мне надеть его на голову и притвориться ангелом? — спросил Даи Ли, пошутив. (Святой Тренер:D)
— Вообще-то, да. Суть этого нимба в том, чтобы носить его на голове. Но ты должен называть это нимбом, а не отверстием. И еще на нем есть метка. — Сказала система.
Даи Ли заметил, что маленькая метка прилипла к нимбу. Там написано: «Нимб взрывной силы».
— «Нимб взрывной силы.» Он что, увеличивает взрывную силу? — спросил Даи Ли.
— Да. Тоская его, ты можешь увеличить взрывную силу на 10%. Все в твоем тренировочном листе тоже выиграют от эффекта нимба взрывной силы — Сказала система -Такое оборудование как этот нимб не поможет ученикам сильнее развиться, но учитывая тот факт, что все могут извлечь из него пользу, можно сказать, что он принадлежит к подаркам для прокачки А ранга.
«На 10% больше взрывной силы имеет в некоторой степени преимущества. Среди трех дисциплин вступительного экзамена по ФК в старшую школу, бег на 1000м в основном фокусируется на испытании выносливости учеников; подтягивания больше на силе верхней части тела, так как для зачета нужно более 10 подтягиваний; и что касается прыжка с места, то тут необходима взрывная сила. С помощью этого нимба взрывной силы, ученик сохранит больше времени и энергии на тренировки» — подумал про себе Даи Ли.
Поскольку нимб взрывной силы может улучшить производительность учеников в прыжках с места, Даи Ли сократил тренировки отведенные ему и увеличил тренировки двух других дисциплин.
…
Как говорится, время не ждет мужика. Вступительный экзамен по ФК в старшую школу пришел, казалось бы подкрался к каждому.
Город Ючжоу, где живет Даи Ли, даже по сравнению с другими городами имеет большое население. Включая все средние школы из района и мелких городов, в городе Ючжоу в этом году сдают вступительный экзамен в старшую школу более ста тысяч испытуемых. Это количество почти такое же, как и у всех других первоклассных городов.
Тем не менее Город Ючжоу имеет гораздо меньше образовательных ресурсов по сравнению с другими первоклассными городами. При более чем ста тысячах испытуемых квота зачисления для средних школ составляет всего пять тысяч, а для средних технических школ — три тысячи. Это значит, что две тысячи учеников средней школы не будут зачислены.
Из-за этого была гораздо более серьезная конкуренция, где много Волков, но недостаточно мяса. Конкуренция на вступительном экзамене в городе Ючжоу очень интенсивная и привлекает к нему немало внимания. Не только городская образовательная система выдает на ней награды, но и районный департамент образования. Давайте возьмем для примера экзамен по ФК. Чтобы предотвратить от учеников жульничество, все экзаменаторы из других городов, а не из местных школ. Здесь намного строже, чем на вступительном экзамене в колледж.
У Девятой Средней школы (по сравнению с другими) — самый высокий показатель проходимости. Все испытуемые имеют более высокую возможность поступить в ключевые старшие школы. Результаты экзаменов в девятой средней школе считаются стандартом для других школ.
Прямо рядом с турниками, за пределами девятой средней школы, два инспектора (или экзаменатора), болтали и смеялись в теньке.
— Профессор Чжан, я слышал, что эта Девятая Средняя школа является лучшей в городе Ючжоу и имеет наибольшее количество испытуемых — более 1000! — сказал первый.
Профессор Чжан кивнул: «Расскажите мне об этом, профессор Ван. За один день тысяча учеников. Для нас это слишком. Я слышал, что скорее всего школы с меньшим количеством учеников закончат до обеда или по крайней мере в три часа дня. Однако нам придется остаться тут, пока не стемнеет! Нам нужно хорошо подкрепится в обед, потому что я понятия не имею, когда нам удастся поужинать».
— Никто не виноват, это — наша неудача, что нас отправили в экзаменационный зал с большим количеством учеников. Еще на самую трудоемкую дисциплину — подтягивание. — Пожаловался профессор Ван.
Кивнув в знак согласия, Профессор Чжан сказал: «Несколько лет назад время экзамена было ограничено на одну минуту. Нужно сделать столько, сколько ты можешь за одну минуту. Но для большинства учеников это слишком сложно, и 2/3 проваливались. Теперь, когда они избавились от ограничения по времени, экзамен проходит дольше».
Многие люди думают, что бег на 1000м самый трудоемкий, но это не так. Самое трудоемкое — подтягивание. Обычно это занимает у учащихся средней школы четыре или пять минут. Поскольку экзаменуемые вместе участвуют в беге на 1000 м, они могут попросить 12 учеников бежать вместе, если в группе 10 учеников слишком медленные. Они могут даже собрать в одну группу 14 или 15 человек.
Прыжки с места и подтягивание ученики сдают экзамен по одному. Однако прыжок с места занимает всего несколько секунд, в то время как на подтягивание тратится гораздо больше времени. Даже если некоторые из экзаменуемых не могли больше подтянутся, они все равно висли на турнике, на что тратили еще больше времени.
Профессор Чжан продолжал жаловаться: «Качество жизни становится все лучше и лучше, но физические данные детей становятся все хуже. Мы привыкли в прошлом бегать 5000м в школу. Посмотри на нынешних учеников — бег на 1000м может убить их! А проходной балл для подтягивания всего шесть. Однако многие ученики не могут сделать даже этого. Посмотри на этого пончика. Бьюсь об заклад: он не сможет сделать больше трех или четырех».
Профессор Чжан указал на следующего испытуемого. Это был Сяоминг Хуан.
Отдав экзаменационную карточку инспектору, он подошел к турнику.
«Еще один толстяк. По любому он много не сделает. Другой испытуемый такой же толстяк и сделал лишь два подтягивания? Для нас это лучше, так сэкономим больше времени. Чем больше таких учеников, тем раньше мы закончим и пойдем ужинать». — Подумал профессор Ван, смеясь над собой.
Пока они болтали друг с другом, Сяоминг Хуан запрыгнул на турник. Инспектор начал отчет.
— Один, два, три, четыре, пять, шесть… — считал низким голосом профессор Чжан.
«Он прошел? Я что, посчитал неправильно? Как такой жирдяй смог сдать экзамен?» — очень удивился Профессор Ван.
«Семь! Восемь! Девять! Десять! Что-то не так с моими глазами? Большинство испытуемых постройнее не могут сделать больше десяти!»
После десяти подтягиваний Сяоминг Хуан замедлился. Но не остановился.
«Одиннадцать! Двенадцать! Он собирается получить все очки?» Теперь внимание каждого инспектора было на нем. Они не ожидали, что такой толстый испытуемый сделает последовательно больше 12 подтягиваний.
Техника Сяоминг Хуана сломалась на 13-м подтягивание. Он не вздохнул, вместо этого сжав зубы, сделал 14-е. Однако в этот раз было очевидно, что он спешил. Движение было далеко неумелым, и он даже в помощь себе использовал ноги. Однако Сяоминг Хуан сделал 14 подтягиваний.
— Четырнадцать! Боже мой! Он действительно получил все очки! -профессор Ван не мог не крикнуть.
Глава 15. Толстячки жгут
Оценка на вступительном экзамене по ФК в старшую школу различается в зависимости от региона. Даи Ли понял, что его ученики могут получить 2 очка за каждое подтягивание в течении первых 6 подтягиваний. Это значит всего 12 очков, что было проходным баллом. Если испытуемый хочет результат в 20 очков, то он или она должны сделать 14 подтягиваний подряд. Эта система оценивания затрудняла для экзаменуемых получение всех очков в дисциплине подтягивание.
Говоря о его сложности, последовательно сделать 14 подтягиваний намного сложнее, чем сделать 6 подтягиваний. Испытуемый должен внезапно улучшиться, чтобы сделать прыжок с 6 подтягиваний до 14. Однако сколько бы вы ни улучшались, награда составляет всего лишь дополнительные 8 очков. Даже великие ученики не преодолевают предел в 14 подтягиваний. Им хватает 16 или 17 очков для которых нужно сделать лишь 10 или более подтягиваний. Большинство учеников просто хотели сдать экзамен.
Профессор Чжан и профессор Ван в качестве инструкторов здесь больше нескольких часов и видели лишь крайне немногих учеников, которые завершили все 14 подтягиваний. 10 подтягиваний уже впечатляют, поскольку многие ученики даже не могут сдать экзамен. В глазах инструкторов очевидно, что экзаменуемые, которые такие же толстые, как Сяоминг Хуан, должны провалить экзамен. 4 подтягивания считалось неплохо для таких как они. Тем не менее, он сделал еще десять. Конечно, это шокировало двух инструкторов, что он получил все очки.
Это правда, что Шоулянг Чжао, профессиональный Тренер, лучше других учителей средних школ. Он определенно заслужил титул «Тренер Профессионал», учитывая тот факт, что осмелился пообещать помочь Сяоминг Хуану сделать 6 подтягиваний, в то время как другие два инструктора предположили, что Сяоминг Хуан может сделать лишь 4. Обвиняя себя в неудачи, что встретил кого-то, как Даи Ли, которому помогает система. Если бы он соревновался с другими обычными учителями средней школы, он определенно бы выиграл.
…
Начался тест на прыжки с места в обычном университете. «Биг Мак» Конгконг Ву уже стоял перед площадкой.
«Сейчас дети слишком много едят! Посмотри на него. Как он стал таким большим? Сколько мяса он съел, что его так разнесло? Его родители определенно должны нести ответственность за его ожирение. Для его здоровья это вредно!»
Пока инспектор все еще критиковал родителей, Конгконг Ву уже взмахнул руками, готовый к прыжку.
«Наверняка ему будет слишком сложно получить все очки, так как ему придется прыгнуть дальше 1,85м! Учитывая насколько он толстый, я могу только пожелать ему удачи! Я предполагаю, что он прыгнет на 1,80м или 1,70м. Может быть даже на 1,60м? Это минимальный стандарт. Если он прыгнет ниже этого, он получит 0».
Инспектор с беспокойством посмотрел на Конгконг Ву. Он сочувствовал толстяку, беспокоясь, что Конгконг Ву не сможет достичь даже минимального стандарта в 1,60м, получив ноль очков.
Конгконг Ву приготовился и оттолкнулся, прыгнув в воздух.
«Ну, его движения довольно стандартные». — Подумал инспектор. Гибкость Конгконг Ву удивила инспектора, учитывая его габариты.
Приземлившись, Конгконг Ву согнул колени для баланса, втянул живот и вытянул икры.
На площадке была измерительная линия со шкалой от самого нижнего — 1,60м до самого высокого — 2,50м.
Ноги Ву были за линией 2,50м.
«Он перепрыгнул за 2,50м и получил все очки!» — Инспектор был полностью шокирован, а глаза широко раскрыты. Он не ожидал, что «Биг Мак», весивший более 90 килограммов, сможет прыгнуть за 2,50 метра.
По критериям вступительного экзамена города Ючжоу, все очки мальчики могли получить лишь прыгнув за 2,50м. На самом деле, ученикам третьего года средней школы очень сложно прыгнуть за 2,50м. В основном, дети этого возраста прыгают на 2,20м. Невероятно трудно прыгнуть на 2,35м. Большинство учеников без профессиональной подготовки не могли прыгнуть за 2,40м.
2,35м дает 17 очков, 2,40м — 18 очков, а 2,45м — 19 очков. Большинство учеников получают от 16 очков до 18 очков в прыжке с места. Те, кто мог получить 20 очков — ученики с отличными физическими данными и спортивными способностями. Получить все очки — невыполнимая задача для таких людей, как Конгконг Ву, но он сделал это!
Через 10 минут Конгконг Ву появился на экзаменационной площадке бега на 1000м.
…
Несколько инспекторов сидели в теньке. Мужчина средних лет из термоса наливал им чай.
— Профессор Хуанг, выпейте чаю. Профессор Сан, посмотрите, ваши чайные листья обесцвечены. Позвольте мне налить вам еще! Профессор Цай, позвольте мне наполнить вашу чашку…»
Мужчина средних лет, наливающий чай — учитель по ФК Чуанфу Ляо из присоединенной средней школы к обычному университету.
Поскольку все инспектора должны быть из других городов, учителя из города не могут инспектировать экзамен. Однако они кое-что делают. Они отвечают за логистику. Например, заботятся о еде, напитках, отдыхе и так далее. Этим занимаются учителя из каждой школы. Поэтому вежливый Чуанфу Ляо продемонстрировал гостеприимство к инспекторам, разлив чай.
У него были свои мотивы, чтобы быть гостеприимным. Он надеялся, что эти инспектора дадут ученикам свободный пропуск. Чем выше оценки учеников, тем лучше выглядят его способности к преподаванию. Он также может получить повышение и более впечатляющий титул.
Подсчет времени бега на 1000м зависит от секундомера в руках инспектора. При ручном подсчете всегда существовали незначительные различия. Если инспектор остановит секундомер на 1 или 2 секунды раньше, результат ученика будет лучше. Такого рода различия разрешены. Например, если инспектор проявил некую симпатию и нажал кнопку на 1 секунду раньше, время ученика может измениться с 3 минут 42 секунд до 3 минут 41 секунд. Поскольку инспектор всегда пропускает еще секунду, конечный результат составит 3 минуты 40 секунд, что значит, что ученик получит еще 1 очко.
Нет шансов, что что-то подобное произойдет, когда дело касается подтягивания и прыжка с места. Итак: Чуанфу Ляо решил остаться в районе, где проходит бег на 1000м, и работать в качестве официанта. Он позаботился о том, чтобы налить чай и во время перерыва даже принес некоторые закуски и фрукты, просто в надежде, что инспектора проявят некоторую симпатию к ученикам.
Конечно, все понимали значение поведения Чуанфу Ляо. Лидер инспекторов вежливо сказал: «Профессор Ляо, прекратите прислуживать нам и отдохните! Вы весь день не пили воды».
— Я совсем не устал, Глава Ху. Моя работа сегодня заключается в том, чтобы обеспечить лучшим обслуживанием всех учителей! — улыбаясь, сказал Чуанфу Ляо.
— Профессор Ляо действительно трудолюбивый. По результатам экзамена могу сказать, что у вас есть кое-какие навыки в обучении. — Продолжил Глава Ху — Посмотрите на эту группу. 3 ученика из 12 получили все очки! Неплохо!
— 3-ое все очки? — на лице Чуанфу Ляо появилась улыбка.
Чтобы получить все очки в беге на 1000м, вы должны добраться до финиша за 3 минут 40 секунд, что сложно для большинства учеников. Даже для взрослых проходной балл составляет 4 минуты. Учитывая тот факт, что ученики средней школы не полностью повзрослели, завершить бег на 1000м за 3 минуты 40 секунд — очень серьезное достижение. Обычно только один ученик получает все очки в группе. Однако в этой группе их трое. Это что то невероятное.
Чуанфу Ляо не мог помочь, но посмотрел на результаты учащихся в ноутбуке. Глава Ху даже не пытался прикрыть, позволив тому увидеть результаты. Нет необходимости скрывать десятки учеников от собственного учителя.
— 3 ученика получили все очки — Ман Сонг, Дахай Чен, и Конгконг Ву! Конгконг Ву? Это 3 классник, который самый жирный в школе? Он не мог получить все очки! Должно быть это ошибка!
Глава 16.
Конгконг Ву был самым толстым в средней школе. Именно поэтому он произвел на Профессора Чуанфу Ляо неизгладимое впечатление. Тот предложил мальчику сдать экзамен по ФК, приложив все усилия в другом экзамене. Он ведь слишком толстый, чтобы получить хорошие результаты на экзамене по ФК. Однако после того как Чуанфу Ляо увидел, что в ноутбуке инспектора Конгконг Ву с 20 очками, он не мог понять, что произошло.
«Даже пройти тест мечта для Конгконг Ву, не говоря уже о получение всех очков. Может инспектор допустил ошибку? Должен ли я напомнить ему?» — В следующую секунду он выбросил из головы эту мысль. Зачем ему мешать своему ученику получить больше очков? Это неправильно.
Голос Главы Ху повторился: «Послушайте, этот Конгконг Ву получил все очки и в двух других дисциплинах. Он получил все очки по всем направлениям! Не так много учеников способны получить
60 очков, потому что в этом году критерии оценки несколько высоки. Профессор Ляо, этот Конгконг Ву здесь один из лучших учеников в спорте?»
«Лучший ученик в спорте? Конгконг Ву? Что вы. Я б сказал, что он лучший ученик в японском сумо!» — Подумал про себя Чуанфу Ляо. Он не мог связать слова Главы Ху со своим учеником Конгконг Ву. Он неловко улыбнулся, не зная, следует ли ему кивать или качать головой. В следующую секунду он вдруг понял, что Глава Ху сказал про все очки во всех дисциплинах.
«Конгконг Ву? Все очки во всех дисциплинах? Как такое возможно? Должно быть, все инспектора ослепли, если Конгконг Ву получил все очки!»
Чтобы убедиться, Чуанфу Ляо снова и снова смотрел на экран, что мол вдруг что то не доглядел. У Конгконг Ву реально 60 очков!
«Боже мой, как так? Как смог Конгконг Ву получить все очки? И во всех дисциплинах? Как он справился с подтягиванием?» — мозги Чуанфу Ляо уже во всю пыхтели.
То же самое происходило и в других районах экзамена. Некий ученик «Биг Мак» без остановки сделал 14 подтягиваний, прыгнул за 2,50м и завершил бег на 1000м за 3 минуты 40 секунд. Один за другим появлялись те, у кого все очки!
Это удивило многих инспекторов, но не стало сенсационной новостью, потому что нормально, если в некоторых районах экзамена 3 или 4 толстых испытуемых получали все очки из сотни или тысячи учеников. Это можно рассматривать лишь как совпадение.
…
Вступительный экзамен по ФК в старшую школу подошел к концу, но Цзяньго Чень снова был занят. До экзамена по культурному классу остался всего месяц, и это был ключевой период, чтобы зарегистрироваться, потому что все испытуемые на вступительном экзамене вступили на финишную прямую. А после вступительного экзамена наступят летние каникулы. Двухмесячные летние каникулы для учебного класса — золотой период заработка денег.
Чтобы узнать отзывы родителей, Цзяньго Чень не забыл им позвонить. Конкуренция между учебными классами очень интенсивная, что делало публичную похвалу очень важной. По сравнению с другими формами рекламы, отзывы родителей лучшие. Люди склонны верить своим родственникам, друзьям, соседям и коллегам, если они конечно советуют что-то хорошее. Вот почему каждый раз Обучение талантов узнавала у родителей отзывы, когда у тренировочного класса заканчивались занятия.
— Профессор Чень, я закончила телефонные звонки учебного класса вступительного экзамена. — Молодая учительница принесла отчет об отзывах Цзяньго Ченю.
— Как прошло? — даже не поднимая головы, спросил Цзяньго Чень.
— Уровень удовлетворенности составляет 100% — сказала учительница.
Цзяньго Чень безмолвно кивнул. 100% результат никак не удивил его, потому что это довольно обычно для учебного класса.
Многие родители записали своих детей не ради того, чтобы дети получили побольше очков, а чтобы помешать им играть в игры. Они хотели заполнить расписание своих детей. Некоторые родители записали своих детей просто из-за рекламы и чувствовали, что должны следовать тенденции, следуя умонастроению стада. Некоторые записали своих детей лишь потому, что не хотели проигрывать, так как все остальные дети ходили в учебные классы. Но одно точно — ни один родитель не надеялся на учебные классы после школы. Важно, чтобы их дети учились в школе. Если учебный класс достаточно хорошо справляется с обучением их детей, тогда смысл ходить в школу?
Так как они не возлагали много надежды на класс, в первую очередь они не чувствовали себя неудовлетворенными. Учебный класс как дополнительное питание после еды— до тех пор пока ученик мог что-то из него получить — этого вполне достаточно, даже если мало. И пока учитель прилагает определенные усилия для обучения детей, ученик в некоторой степени будет улучшаться. Если не было честных родителей, 100% уровень удовлетворенности не был бы большой новостью.
— Я помню, что у учебного класса по ФК 36 учеников? Ты узнала их оценки? Сколько сдали? — спросил Цзяньго Чень.
— Я узнала. Все 36 учеников сдали экзамен. Уровень сдачи 100%! — учительница продолжила — Нам действительно повезло. У каждого 60 очков. Если б один из них получил хотя бы на 1 очко меньше, то не сдал бы экзамен.
Учительница обучала пению, поэтому понятия не имела, что все очки по ФК — 60 очков. Она считала, что там 100 очковая система и 60 очков — это проходной балл.
— Что ты сказала? Каждый получил 60 очков? — удивленный Цзяньго Чень поднял голову.
— Я тоже почувствовал себя странно. Все они набрали ровно 60 очков — проходной балл. Почему нет никого, кто получил больше или меньше очков?— Спросила учительница.
— Это потому, что для ФК все очки 60! Они не просто сдали, а получили все очки! 100% — не проходной балл, а идеальный результат! — Цзянго Чень не мог спокойно сидеть в кресле. Схватив отчет об отзывах, он снова и снова читал его.
Хотя Цзяньго Чень не участвовал в учебном процессе, зато был во время зачисления. Он знал, как выглядит каждый ученик. Каждый толще другого. Цзяньго Чень был бы рад и тому, что они сдали экзамен. Он не ожидал, что они получат все очки.
Тридцать шесть учеников. Даже один идеальный результат удивил бы Цзяньго Ченя, не говоря уже обо всех. Цзяньго Чень чувствовал, что стал свидетелем одного из божьих чудес.
— Даи Ли! Это из-за него! Я и не представлял, что этот молодой человек преподнесет мне такой большой сюрприз! Это чудо! — Цзяньго Чень повторил имя Даи Ли, чувствуя, что должен поклониться ему.
Глава 17. Крупный успех
Через две недели Даи Ли вернулся в кабинет Цзяньго Ченя.
— Ли, на этот раз все заслуги принадлежат тебе! Без тебя Обучение талантов не смогло бы продолжить обучение учебного класса по ФК. — Улыбаясь, Цзяньго Чень открыл позади себя сейф. Достав пухлый конверт, он передал его Даи Ли. — Последние несколько дней у тебя был затяжной бой.
— Спасибо, профессор Чень. — Даи Ли понял, что его зарплата в этом конверте. Взяв его, он сразу же начал подсчет. — Один ученик — 500 юаней. Тридцать шесть учеников — это 18000. Не могу поверить, что за две недели я сделал 18000 юаней. Это потрясающе! -однако с конвертом в руке он почувствовал себя странно.
«Почему он такой толстый? Там должно быть не более двух стопок денег. 18000 юаней настолько толстые? Мне кажется, там три или четыре стопки денег. Может ли, что все они в 50 юанях вместо 100?»
Даи Ли постеснялся открыть конверт и посчитать деньги. Цзяньго Чень сказал: «Открой и посчитай. Там 36000 юаней».
— 36000? В два раза больше? Вы неправильно посчитали? — Даи Ли понятия не имел, что происходит.
— Нет. — Уверенно сказал Цзяньго Чень. Улыбнувшись, он продолжил — Я сказал, тебе полагается 500 юаней за одного ученика. Но на этот раз, поскольку все ученики нашего класса получили все очки, я даю тебе 1000 юаней за одного ученика, что составляет 36000.
Даи Ли проглотил язык. Цзяньго Чень продолжил объяснять:
— Согласно моей информации, Высшие комиссионные Тренера учебного класса в городе Ючжоу за одного ученика — 1000 юаней. Обычные учителя по ФК из средних школ не могут достичь этой цены, однако я плачу тебе за самый высокий уровень.
Это на 18000 юаней больше, чем он ожидал. Даи Ли не заботила зарплата стажера в 300 юаней в неделю. Тем не менее Даи Ли все же удивился, что Цзяньго Чень сам повысил зарплату, так как большинство капиталистов изо всех сил стараются вычесть из зарплаты. Этот смутило Даи Ли.
Цзяньго Чень продолжил:
— Ли, в этом году наш учебный класс по ФК закончился. Однако он будет и в следующем году. И мы планируем создать от двух до трех классов, а также в каждом классе увеличить зачисление. Надеюсь, что мы сможем продолжить совместную работу. Что касается комиссионных — я обещаю дать тебе самые высокие в этой отрасли.
Даи Ли наконец-то понял, почему Цзяньго Чень поднял комиссионные. Он очевидно хочет, чтобы Даи Ли и в следующем работал на Обучения талантов.
Несомненно, Цзяньго Чень успешный бизнесмен. Обычно люди, которые надеются заработать целое состояние, стараются использовать все методы, чтобы воспользоваться зарплатой, не говоря уже о ее повышении. Но Цзяньго Чень заботится о будущем. Он надеется построить долгосрочные отношения с Даи Ли.
Хотя Даи Ли и не известен всем и он не профессиональный Тренер, результат, которого он достиг — потрясающий. За две недели тренировок, тридцать шесть учеников сдали экзамен отлично. Он говорил о способности Даи Ли. И наверняка рекорд привлечет многих родителей. Цзяньго Чень верил, что пока Даи Ли работает на него ему не придется беспокоиться, придут ли регистрироваться ученики или нет.
Даи Ли продолжил подсчет. «Два-три учебных класса, с большим количеством учеников в каждом. Предположим, что в классе 40 учеников, три класса — 120 учеников. Комиссионных будет 120000 юаней, если за одного 1000 юаней!»
После подсчета Даи Ли был шокирован числами. Если он сможет каждый год делать 120000 юаней, то если равномерно разделит деньги на все двенадцать месяцев, не работая весь год сможет делать 10000 юаней в месяц.
Даи Ли не нужно беспокоиться, будет ли достаточно учеников или нет. Город Ючжоу, город с большим населением и насчитывает более сотни тысяч испытуемых. Одна или две сотни учеников для учебного класса как кусок торта.
Он кивнул, думая о деньгах.
— Профессор Чень, если в следующем году у вас будет учебный класс, я обязательно приду к вам!
Хотя это простое словесное обещание, Цзяньго Чень уже достиг своей первоначальной цели. Но он не ожидал через простое словесное обещание удержать гения Даи Ли. У него была другая тактика. Изменив свой тон, он спокойно сказал, как будто они просто болтали:
— Результат публичной Конституции уже опубликован. Как прошел?
— Я все испортил! — Даи Ли не пытался прикрытся. — В следующем году я буду еще усерднее работать.
— Что планируешь делать? Искать работу? — спросил Цзяньго Чень.
— Я планирую пойти на рынок труда для студентов колледжа, чтобы узнать смогу ли я получить работу. — Даи Ли продолжил — Честно говоря, из-за моей специальности мне сложно найти работу.
— У меня есть информация, которая может тебя заинтересовать. Наша городская спортивная школа собирается нанять несколько помощников Тренерам. Это временная, не постоянная должность — Сказал Цзяньго Чень.
Так называемый «временный найм» в Государственное учреждение — фактически работа по контракту. Можно ее назвать даже работой на неполный рабочий день. Хотя люди, нанятые временно, не такие же как постоянные работники — они все же должны выполнять ту же работу, иногда даже больше. Однако Зарплата и льготы совершенно разные. Иногда временным работникам даже приходится нести отвественность за что-то, даже если не виноваты. Например, если в интернете появилась новость о том, что члены Городской администрации и Правоохранительного Бюро во время работы применили насилие, то всегда после расследования именно на временных работников катят бочку. Постоянные работники всегда считаются как хорошие и дружелюбные, не прибегающие к насилию.
В Государственных учреждениях временные работники на один ранг ниже других. Тем не менее, многие люди прилагают усилия, чтобы получить там временную должность. Хотя зарплата не такая высокая, а работа очень тяжелая, она, по крайней мере, стабильная. Зарплата выплачивается вовремя, и не выкидывают внезапно с работы. Временный работник зарабатывает 3000 юаней, и считается намного успешнее, чем онлайн-писатель, которые зарабатывает 30000 юаней в месяц. И для таких выпускников как Даи Ли имеющих небольшой социальный опыт, выбор ограничен. Временная должность в Государственное учреждение для него очень привлекательна, особенно в Государственное учреждение — спортивная школа.
Все, что хочет Даи Ли — работа, связанная с тренировкой. Чем больше у него учеников — тем больше опыта он получит, и тем быстрее сможет повысить свой уровень Тренера. Очевидно, что спортивная школа лучший выбор. Там много учеников на которых Даи Ли может использовать свою Тренерскую систему.
— Большое спасибо вам, профессор Чень. Я пойду туда завтра. — Сказал Даи Ли.
Цзяньго Чень хотел помочь ему до конца, поскольку был с ним с самого начала. Достав кусок бумаги из ящика, он передал его Даи Ли.
— Тут номер профессора Цинхуа Суна, который работает в спортивной школе. Он мой одноклассник. Просто иди туда и скажи ему, что ты от меня.
Глава 18. Новая Работа
Даи Ли отправился в городскую спортивную школу и нашел профессора Цинхуа Сун.
Цинхуа Сун учитель математики. Поскольку в спортивной школе спортивная подготовка считается более важной, чем культурные классы, последние похоже на декоративную мебель без практической функции. По той же самой причине Цинхуа Сун не имеет шансы на повышение и остается обычным учителем.
В отделе кадров серьезный Даи Ли заполнял заявление. Стоявший рядом Цинхуа Сун начал свою непрекращающуюся речь. «Еще несколько лет назад наша спортивная школа не нанимала учителей по контракту. Но этот год совсем другой. Наш новый директор Лу, встретился со всеми ключевыми старшими школами нашего города и согласился для них обучать спортивно талантливых учеников. Мы обеспечиваем учителями, а старшие школы заботиться о тренировочных площадках и учащихся. Вот почему нам пришлось нанять несколько помощников Тренерам».
— Таким образом, цель этого набора — быстрее подготовить спортивно талантливых учеников. — Кивнул Даи Ли. Он был хорошо знаком со спортивно талантливыми учениками, потому что он один из них.
Есть три способа для спортивно талантливых учеников поступить в колледж. Первый — стать высокоуровневым спортсменом. Уровень зачисления для высокоуровневых спортсменов очень низкий. Преимущество состоит в том, что они без сдачи каких-либо тестов имеют возможность поступить в колледж, что дает им больше возможностей при выборе колледжа. Чтобы стать высокоуровневым спортсменом, нужно быть в индивидуальном виде спорта национальным спортсменом первого класса или ключевым игроком в спортивной команде, которая вошла в восьмерку лучших на национальных играх. Эти два требования не сложные для отличников из спортивных школ, но недостижимые для учеников из старших школ.
Второй способ поступить в колледж — сдать специальный экзамен по спорту. Эта специальная система зачисления, которая занижает проходной балл. Например, если обычно для колледжа оценка зачисления в 500 баллов, то для вступления в колледж специальный экзамен по спорту требует лишь 100 баллов. По сравнению с высоко уровневыми спортсменами порог для специального экзамена по спорту значительно ниже. Тем не менее, в каждом колледже для получения квалификации, чтобы сдать специальный экзамен по спорту, по-прежнему необходим сертификат национального спортсмена второго класса.
Третий способ — стать спортивно талантливым учеником. В основном то же самое, что и при обычной регистрации, но показатель зачисления немножко ниже. Однако не так низок, как специальные экзамены по спорту. Стать спортивно талантливым учеником намного легче. Тебе не нужно быть национальным спортсменом. Все, что нужно — сдать отдельный экзамен зачисления, проводимый в каждом колледже. После нового года испытуемые, ходящие из одного колледжа в другой все спортивно талантливые ученики. Для многих испытуемых это рассматривалось как ярлык. Таким же образом поступил в колледж и Даи Ли.
Также, например, есть специальности связанные со спортом. Несмотря на то, что экзамены разных уровней, не имея профессиональные спортивные навыки все равно можно сдать экзамен. Однако обычная оценка зачисления не отличается от проходного балла.
Потребуется много времени на тренировки, чтобы стать высокоуровневым спортсменом или сдать специальный экзамен по спорту. Нужно быть лучшим из лучших в городе, чтобы получить ярлык первоклассного спортсмена и в качестве ученика старшей школы стать высокоуровневым спортсменом. Потому что, чтобы получить титул национального первоклассного спортсмена нужно получить подтверждение, что достиг определенного стандарта в провинции или национальных играх.
Спортивно талантливые ученики тренируются в течение короткого промежутка времени. Экзаменационный порог для спортивно талантливого ученика очень низкий, поэтому можно начать тренировки на последнем году старшей школы. Если в течение шести месяцев полдня тренироваться, то им не будет проблемой прохождение нескольких экзаменов в нескольких колледжах.
Школа может повысить уровень зачисления в колледж, если смогут превратить ученика с обычными оценками в спортивно талантливого ученика. Однако, поскольку в старших школах есть ограничение на количество физруков, то результаты тренировок не такие хорошие, как в спортивных школах. Поэтому спортивная школа обеспечивает школы тренерами, чтобы помочь каждой старшей школе подготовить спортивно талантливых учеников.
Чтобы удовлетворить спрос в спортивной школе не хватает Тренеров, так как в городе Ючжоу десятки старших школ. Спортивная школа также должна убедиться в том, что и в их собственной школе тренировки проходят нормально. Поскольку нельзя нанять постоянных Тренеров, для удовлетворения спроса школе пришлось нанять несколько помощников Тренерам.
…
Через неделю Даи Ли сдал письменный экзамен. Так как набор помощников в спортивную школу очень привлекателен. Было более 100 претендентов. Уровни заявителей были сильно разные. Большинство окончили спортивную школу или спортивный колледж и имели лишь диплом техникума или колледжа. Такие люди как Даи Ли — старшекурсники из колледжа, могут занять здесь крайне высокое место.
Нет никаких сомнений в том, что у Даи Ли было преимущество в письменном экзамене, так как его специальность — спортивная подготовка. У него больше знаний в спорте, чем у других. Если кто-то попросит Даи Ли поучаствовать в беге на тренировочной площадке, то он может проиграть, но он определенно лучше большинства, когда дело касается теории.
Результаты письменного теста были весьма удовлетворительными. В списке он занял первое место. Если он сможет на следующем практическом тесте попасть в середину списка, то скорее всего пройдет.
В практическом тесте четыре дисциплины — 100м спринт, бег на 800м, прыжок с места и бросок 5кг. Это самые основные дисциплины практического теста. Так как спортивные Тренера не спортсмены, то им нужно иметь хотя бы обычную физическую способность. Именно поэтому практика занимает лишь 1/3 от всего проходного балла.
Даи Ли со своими 80 очками спортивных способностей намного лучше многих обычных людей. Его специальность — спортивная подготовка — требовала, чтобы он закончил 40% тренировочного курса, поэтому его физические данные значительно лучше.
Однако он не профессиональный спортсмен. Среди претендентов было несколько бывших спортсменов, чьи спортивные способности превосходят многих, хотя они не достигли рекордов по времени. Они были лучше, чем Даи Ли.
К счастью, люди оказавшиеся в верхней части списка по практическому тесту получили очень средние оценки на письменном экзамене. Некоторые из них были даже в нижней части списка. Эти бывшие спортсмены даже не имели дипломы из техникума или колледжа. Они не в силах были конкурировать со студентами колледжа, такими как Даи Ли,специализирующихся на спортивной подготовке.
Даи Ли лишь получил нормальную оценку на практическом тесте, однако по-прежнему был в верхней части списка, так как отлично справился с письменным экзаменом.
…
«Меня наняли! Теперь нет необходимости беспокоиться о работе.» Лицо Даи Ли светилось надеждой. Он чувствовал, что стал на шаг ближе к Тренерской карьере, о которой так мечтал.
Глава 19. Летний тренировочный класс в спортивной школе
Спортивная школа наняла 30 помощников Тренерам, в том числе Даи Ли. В зале заседания менеджер, держа в руках трудовой договор, сказал: «После подписания этого трудового договора, вы будете находится на трехмесячном испытательном периоде. Я не буду упоминать о дисциплине, так как уже достаточно сказал. Ваша зарплата в течение испытательного периода — 800 юаней в месяц. Официальный трудовой договор подпишем только после испытательного срока. Каждый должен изо всех сил стараться. Если во время испытания я почувствую, что ваша работа недостаточно хороша, я могу в любой момент вас уволить!»
Кто-то тут же прошептал: «Уже июнь. Летние каникулы не за горами. Могу поспорить, во время каникул у нас будет не много работы, что означает что у нас лишь один месяц испытательного срока.»
— Вы правы. Самое прекрасное в том, что каждый год мы, учителя, можем в течение трех месяцев отдыхать и также на зимних каникулах, еще при этом получать зарплату. — Сказал согласившийся другой человек.
Менеджер, стоявший на сцене сказал:
— Вы могли подумать, что в следующие два месяца будет не так много работы, так как скоро летние каникулы, и что никого не уволят. Я хочу обрадовать вас — вы совершенно заблуждаетесь! Следующие два месяца очень для вас важны! — его слова привлекли всеобщее внимание. Все новые сотрудники перестали писать и посмотрели на менеджера.
Он остановился на секунду, как если бы хотел добавить драматический эффект, чтобы вызвать интерес людей, а затем продолжил
— До летних каникул осталось не так много времени. В ближайшие два месяца в нашей школе будет организовано несколько учебных классов, в которых должны принять участие все новые помощники. На основе вашей работы мы решим, оставить вас или нет.
Согласно правилам, Государственным школам не разрешалось организовывать учебные классы. Однако спортивная школа отличается от других Государственных школ тем, что тренирует спортсменов. Многие ученики спортивной школы пришли с отборочных экзаменов. Чтобы заработать дополнительные деньги, школа во время каникул может использовать эти экзамены для организации и открытия учебных классов.
Многие, услышав «открытые тренировочные классы» весьма занервничали. Главная задача у новых помощников — тренировать спортсменов. Это заставило их занервничать, так как они понимали, что им придется приступить к тренировкам, когда у них все еще не достаточно опыта. Кроме того основываясь на их результатах, примут решение оставить их или уволить.
В отличие от других, Даи Ли рвался начать. Единственное, что его беспокоило, так это его Тренерская Система. На самом деле он надеялся, что тренировки начнутся как можно скорее, чтобы получить достаточное количество опыта для перехода на следующий уровень.
…
«Ли, посмотри на этот материал и распечатай его!»
«Ли, это резюме прошлогодней работы. Следуя этой форме, сделай резюме за этот год».
«Ли, распечатай этот список имен и передай мне».
«Ли, это то, на что я собираюсь подать заявку. Заполни заявку. Нам нужно кое-что попросить у главного департамента».
«Ли, только что этот список имен с номерами отправила нам приемная комиссия. Подготовь и отправь его по электронной почте в тренировочный департамент».
Даи Ли припахали, не из-за его экстраординарных способностей, а потому, что он студент колледжа.
На обычном рынке труда студент колледжа похож на бездомную собаку и мастера на все руки. Однако здесь, в спортивной школе, степень бакалавра наивысший достижимый ранг. Многие Тренера здесь — бывшие спортсмены, которые занимались в основном тренировками, а не учебой. Все они в состоянии только сидеть перед компьютером и нажимать кнопку мыши, путешествуя по интернету, смотреть фильмы и играть в игры. Большинство даже не знает, как пользоваться Microsoft Word Office. Если б одного из них попросили написать резюме, он не смог бы написать более 200 или 300 слов.
Это то, в чем хорошо разбирался Даи Ли. Поэтому всю работу, связанную с компьютером передали ему. Помощники с меньшим уровнем образования могли участвовать только в физическом труде.
После нескольких дней работы у Даи Ли было общее представление о летнем тренировочном классе, который должен скоро начаться. В этом классе всего несколько спортивных программ. Наиболее популярные — класс настольного тенниса и баскетбольный класс. Большинство учеников, записавшихся на настольный теннис — ученики начальной школы. Что касается баскетбола, то большинство из них — ученики средней школы. Там было не много учеников старшей школы, так как учеба занимает большую часть их времени. Единственный класс с ними — это тренировочный класс по 100м спринту. Он рассчитан на учеников третьего года старшей школы, и на тех, чья цель состояла в том, чтобы в сентябре принять участие в легкоатлетическом соревновании ради получения сертификата «национальный спортсмен второго класса».
Сертификат национального спортсмена второго класса очень важен для выпускников, которые хотят сдать вступительный экзамен в колледж. До тех пор, пока они могут получить сертификат, они имеют право на сдачу специального экзамена по спорту, проводимый ключевыми колледжами. Если им повезет, то их возьмут в колледж со 100 баллами. И даже если они не сдадут специальный экзамен, они все равно могут стать спортивно талантливыми учениками. Обладая способностями национального спортсмена второго класса, им будет не очень сложно стать спортивно талантливым учеником и поступить в колледж.
Кроме того, существует политика, при которой, если выпускник имеет сертификат национального спортсмена второго класса, то он или она может воспользоваться 20 дополнительными баллами. Даже один балл на экзамене может помочь вам устранить сотни тысяч кандидатов. Двадцать баллов достаточно, чтобы привлечь большинство экзаменуемых.
Это также не единственное преимущество. Плата за обучение довольна высокая — в течение двух месяцев 15000 юаней, что означает в день 250 юаней. В первоклассных городах цена чуть меньше. Однако в городе Ючжоу, городе четвертого класса, для большинства родителей с обычными доходами цена слишком высокая.
Нелегко стать национальным спортсменом второго класса, даже если тренировочный период составляет два месяца с тренировками на целый день. Ученики, для достижения цели, должны иметь базовые спортивные способности. Это займет вечность для тех, у кого мышечный дисбаланс, чтобы достичь такого подвига. 100м спринт выбирали потому, что он самый легкий как для учеников, так и для Тренеров. По крайней мере, для уровня национального спортсмена второго класса не так много сложных движений.
Время пролетело быстро, и в июле все ученики были уже на каникулах. Спортивно тренировочный класс был готов принять новых учеников.
Глава 20. Уволить
Менеджер постучал в дверь и вошел в комнату. Он улыбнулся, как только увидел человека, сидящего во главе стола.
— Директор Чжао, я слышал, что вы вернулись из командировки. Как прошло?
— Неплохо. Я закончил все поручения. — Сказал директор Чжао, одарив его взглядом, который просил его присесть.
Менеджер был довольно осторожным перед Чжао, пытаясь дать ему ничего, кроме уважения. Хотя его должность столь же важная, как и должность директора Чжао, его слова обладали меньшей силой, чем у того. Тренировочный департамент был самым важным в спортивной школе.
Кроме того, вице-директор, который также отвечал за человеческие ресурсы(ЧР), недавно ушел на пенсию. Некоторые говорили, что директор Чжао получит повышение и займет место вице-президента. Менеджеру (ЧР) приходилось отдавать дань уважения будущему вице-президенту и руководителю офиса ЧР, чтобы оставить будущему лидеру хорошее впечатление о себе.
Прочистив горло, менеджер(ЧР) изменил тон, чтобы сообщить о работе.
— В ближайшее время начнутся летние тренировочные классы. Мы уже наняли 30 помощников Тренерам, однако нам нужна ваша помощь: распределить их по разным классам. Я принес вам их данные. — Менеджер(ЧР) достал документы из портфеля и передал их директору Чжао.
— Это не так важно. Просто распредели их, учитывая количество учеников в каждом классе. — Хотя директор Чжао сказал это небрежно, его выражение показало, что он был очень доволен тем, как говорит менеджер(ЧР). Директор Чжао уже начал наслаждаться чувством, что к нему обращаются как вице-президенту, даже если это не так.
Взяв документы, он перелистал несколько страниц о новых помощниках. Он остановился на одном имени.
— Даи Ли? — директор Чжао слегка нахмурился, когда взглянул на лист.
— Даи Ли студент, который недавно выпустился из колледжа. Его специализация — спортивная подготовка и он даже имеет сертификат Преподавателя. Он занял первое место на письменном тесте, и его результаты в практическом тесте выше среднего. Думаю, он выдающийся молодой человек, и я слышал, что у него есть опыт работы в тренировочном классе по ФК из 30 учеников. — Рассказал о нем менеджер (ЧР).
«Это он! Как он посмел прийти сюда?! Есть сотни дорог, ведущие к небесам, но, к сожалению, ты выбрал одну в ад!» — подумал про себя директор Чжао. Подняв голову, в следующую секунду он сказал:
— Нет, мы не можем нанять этого Даи Ли!
— Нет? — менеджер(ЧР) был смущен тем, что сказал директор Чжао.
Чжао начал объяснять:
— Студент со специальностью спортивная подготовка, с отличными оценками и сертификатом Преподавателя. Такие люди как он, определенно будут сдавать экзамен, чтобы стать постоянным сотрудником, а не просто быть сотрудником по контракту в нашей спортивной школе. Мы все равно не сможем его удержать. Лучше сейчас его отпустить, чтобы нашел лучшую должность!
— Вы имеете в виду…? — менеджер, сомневаясь, спросил.
— Поскольку мы все равно не сможем удержать его, нам лучше не тратить свое время и энергию на его вербовку. Подумай об этом — мы поможем ему развиться в отличного Тренера, а затем потеряем его. Разве это не пустая трата времени? Мы можем использовать те же самые ресурсы для развития того, кто останется. Лучшие действие для будущего нашей школы — развитие талантов и их сохранение. — Сказал директор Чжао.
«Чушь!» — подумал про себя менеджер(ЧР). Он уже догадался, что Даи Ли должно быть обидел директора, поэтому он придумал такую отмазку, чтобы держать Даи Ли подальше. Однако отмазка директора была недостаточно гладкой, чтобы всех одурачить.
Хотя менеджер знал, что директор Чжао просто из-за личной мести злоупотребляет своими полномочиями, у него не было причин защищать временного сотрудника, который все еще находится на испытательном периоде без какой-либо поддержки, и идти против будущего вице-директора. Кивнув он сказал:
— Понял. Я сейчас же его уволю!
…
— Я не прошел испытательный срок? Меня уволили? Почему? Что я сделал не так? — спросил озадаченный Даи Ли.
Последние несколько дней он очень много работал. Он не делал все идеально, но он определенно не был худшим среди новых помощников. Была куча людей, которые явно хуже его. И учитывая его преимущества в образовании и специальности, Даи Ли никогда не думал, что будет первым, кого уволят.
Менеджер, слегка вздохнув, с сожалением посмотрел на Даи Ли.
— Это решение принял наш руководитель. Я просто следую его указаниям. Я говорил тебе раньше, что могу уволить любого из вас в течение испытательного периода. Я дам тебе расчетный лист. Сходи в отдел финансов, чтобы получить свою зарплату за дни, которые ты отработал.
«Решение руководителя?» — Даи Ли чувствовал себя еще более потерянным. Он здесь всего несколько дней. Он даже не знал, кто руководитель. Так как он мог обидеть руководителя спортивной школы?
Даи Ли был упрямым человеком— ему нужно обязательно добраться до сути. Он не хотел уходить, даже не зная, почему. Он позвонил профессору Цинхуа Суну, надеясь, что тот сможет помочь ему выяснить причину, по которой его уволили.
Цинхуа Сун также был удивлен, что человека, рекомендованного им, уволили без причины. Он расспросил об этом, а позже в тот же день позвонил Даи Ли.
— Ты обидел директора Чжао? — спросил прямо Цинхуа Сун.
— Директор Чжао? Что за Чжао?— спросил Даи Ли.
— Директор Чжао из Тренировочного Департамента. Именно он решил, что тебя нужно уволить. — Сказал Цинхуа Сун.
Даи Ли пытался вспомнить, но все равно не смог, что-то, связанное с этим директором Чжао. Он сказал:
— Я действительно не знаю этого директора Чжао. Я здесь всего несколько дней. Я даже не был в Тренировочном Департаменте. Как я мог обидеть его?
— Подумай внимательнее. Этот Шоурен Чжао не просто какой-то посторонний человек в нашей школе. Я слышал, что его во второй половине года повысят, и он станет одним из руководителей школы! — сказал Цинхуа Сун.
— Я действительно понятия не имею, что я сделал и как обиделего… подождите, как его зовут? — внезапно в голову Даи Ли пришла мысль.
— Шоурен Чжао .— Повторил Цинхуа Сун.
— У него есть родственник по имени Шоулянг Чжао? Тот, кто работает Тренером в городской спортивной команде? — немедленно спросил Даи Ли.
— Ну, теперь, когда ты упомянул это, думаю, наверно да. У него есть младший брат в городской спортивной команде, который обучает прыжкам с места. Но я не знаю точно его имени. — Сказал Цинхуа Сун.
— Тогда это он! Я полагаю, что никогда не смогу избавиться от этого Шоулянг Чжао. — Даи Ли наконец-то понял, что произошло. Директор уволил его, чтобы отомстить за своего младшего брата.
Глава 21. Самому открыть тренировочный класс
Шоурен Чжао — старший брат Шоулянг Чжао. Сказано, что если вы издевались над одним братом, вскоре вам придется иметь дело с обоими. Как старший брат, директор Чжао, не отпустил бы обидчика своего брата, не отомстив. Несмотря на то, что сам директор Чжао искал неприятности, он определенно не считал, что его собственный брат сделал что-то не так.
Шоурен Чжао, используя свою власть, уволил Даи Ли. Потому что был очень большой шанс, что его повысят до вице-директора, поэтому никто не пошел против него только потому, что он злоупотребил своей властью. Никому не было дела до того, куда пойдет контрактник (Дай Ли).
Сильнее всех расстроился Даи Ли. Ему стоило стольких усилий, чтобы получить работу, однако в мгновение ока он потерял ее без уважительной причины. Шоурен Чжао заставил его почувствовать себя слабым и он ничего не мог поделать. Говорят, что гражданские не должны связываться с бюрократами. У Даи Ли нет ни власти, ни поддержки, и это означало, что он ничего не мог поделать с Шоурен Чжао.
Ему потребовалась целая ночь, чтобы избавиться от мрачного настроения. Как только он это сделал, он снова вернулся к поискам работы. Даи Ли не спешил возвращаться к этому, потому что в эти дни не было никаких ярмарок вакансий. Отправившись в интернет-кафе, он решил отправить несколько копий своего резюме, чтобы испытать свою удачу. Позже, проверив свою электронную почту, он обнаружил десятки писем, когда тренировал своих бывших учеников. Это были его достижения в спортивной школе.
«Я впустую потратил свое время». — Глубоко вздохнув, он глянул на письма. Там была брошюра по набору учеников, список учеников и все их контакты. В его голове неожиданно возникла смелая идея.
«Если у меня есть контакты всех этих родителей, почему бы мне самому не начать тренировать класс? У меня все еще есть 36000 юаней, которые я заработал ранее. Я ни копейки не потратил. Этого мне достаточно, чтобы начать летний тренировочный класс». — поразмыслил над этой идеей Даи Ли.
При открытии тренировочного класса существует три основных расхода: набор учеников, аренда тренировочной площадки и спортивного инвентаря. Поскольку у Даи Ли в электронной почте уже есть контакты родителей, расходы на набор учеников можно пропустить. Те ученики записались в тренировочный класс в спортивную школу, однако Даи Ли не против их украсть. На самом деле, он с нетерпением ждет этого.
Самые большие расходы были на аренду площадки. Заглянув на сайт аренды, он обнаружил, что в городах четвертого класса — таких как Ючжоу — арендная плата на самом деле не такая высокая. И если взять в аренду на окраине города незанятое помещение завода из стали, то в месяц выйдет всего 1 юань за квадратный метр. Здание в том же месте, но из железобетона стоит дороже, а если расположено в городе, то намного дороже.
Что касается учебного инвентаря, то помимо его покупки из интернета, он также может арендовать его в школах. Кроме того, они не собираются их использовать во время летних каникул, так как ученики все равно дома.
«Похоже, я действительно могу на оставшиеся у меня деньги открыть тренировочный класс!» — про себя подумал он. Он переключился на список учеников.
«Ученики, зарегистрированные в тренировочный класс на 100м спринт, в основном ученики старшей школы, которые будут в школе до следующей недели, если я правильно помню. Тренировочный класс не начнется, пока не наступят летние каникулы. У меня еще есть время бороться за них. Если я возьму с них ту же цену, что и спортивная школа в 15000 юаней, то мне хватит и два ученика, чтобы покрыть расходы. Начать зарабатывать я смогу после третьего ученика».
Даи Ли забил список учеников в свой мобильный, а после стал исследовать другие места для аренды. Он сделал памятку о нескольких подходящих местах и их контактной информации.
Следующие несколько дней он смотрел несколько площадок. Вскоре он выбрал склад логистики, площадью 3000 квадратных метров с окнами со всех сторон. Так как тренировки будут летом и ученики могут пострадать от теплового удара или обгореть снаружи, он подумал, что тренировки в помещении лучше, чем на открытом воздухе. Также июль и август сезон дождей, что делает невозможным тренировку на открытом воздухе.
Внутри склада самый длинный участок земли был менее 100 метров. Однако была прямая и гладкая дорожка, длиной более 200 метров, которую можно использовать в качестве беговой дорожки для 100м спринта.
Склад стоит 10000 юаней в месяц. Даи Ли не сразу подписал контракт, так как не был уверен, сколько учеников сможет набрать. Он передал владельцу залог в 1000 юаней и подписал предварительный контракт. Он решил рискнуть на 1000 юаней. Если он наберет достаточно учеников, то арендует его на два месяца. Если не сможет, то потеряет 1000 юаней, но это была потеря, которую он мог себе позволить.
После того, как он закончил с тренировочной площадкой, он приступил к следующему занятию— краже учеников из спортивной школы.
…
Уже три родителя подряд сказали ему нет. Ни один из родителей, как только услышали что Даи Ли простой учитель, который сам открыл тренировочный класс, не захотел отправлять своих детей к нему. Это его расстроило, но не удивило. Тренер без имени, желающий работать один, как Даи Ли, никогда не сможет конкурировать с общественной спортивной школой. Родители всегда выбирают последнее, если достаточно сообразительны.
«Кажется мне нужно изменить свою стратегию» — нахмурившись, подумал Даи Ли.
«Я должен снизить цену? — Даи Ли покачал головой. — Нет. Если я снижу цену, то это только заставить людей подумать, что мой тренировочный класс — не так хорош, как в спортивной школе, у которой больше учеников. Вы получите то, за что заплатили».
Через некоторое время Даи Ли придумал хороший план. Он позвонил по новому номеру.
…
— Оценка зачисления на звание национального спортсмена второго класса измеряется вручную в пределах 11.50 секунд. Если он не сможет добиться такого результата на экзамене в сентябре, я верну ВАМ ДЕНЬГИ! — сказал в телефон Даи Ли.
Последнее средство Даи Ли — выдать возмещение, если ученик не сможет достичь обещанной цели. Как правило, тренировочные классы не смеют давать обещания, как это, потому что ученики не стабильны. Ты никогда не знаешь, достаточно ли кто-то талантлив, достаточно ли трудолюбив. Если этого нет, они потерпят неудачу. Но даже в этом случае Тренеру нужно тратить время и силы на обучение этих учеников независимо от того, потерпят они неудачу или нет. Деньги были деньгами. Более того, превратить обычного человека в национального спортсмена второго класса не так-то просто.
Никто не смел обещать возмещение. Это было похоже на то, что в больнице вам сказали, что вернут деньги, если не смогут вас вылечить. Слишком много факторов. Это не было похоже на покупку еды в супермаркете, где вы могли увидеть достаточно ли еда свежая или достаточно ли ее много.
15000 — немаленькая сумма. Она может долгое время спасать семью, зависящую от заработной платы. Родитель на другом конце телефона был явно заинтересован в слове «Верну».
Даи Ли почувствовал колебание родителя и знал, что тот почти попался. Теперь ему просто нужно убедить его. Он продолжил:
— В эти выходные я устраиваю бесплатный пробный день. Вы можете привести своего ребенка и дать ему шанс увидеть, работает это или нет. Если вас не устроят результаты тренировки, вы можете вернуться в тренировочный класс спортивной школы. Я ни копейки с вас не возьму за этот пробный день!
Глава 22. Бесплатная Пробная Тренировка
Бесплатная пробная тренировка — второй ход Даи Ли. Само слово «Бесплатно» заинтересует многих. Независимо от того, ценно это или нет, люди поспешат за ним. Некоторые миллионеры, даже мультимиллионеры, по-прежнему будут рады перед супермаркетом получить бесплатную капусту. Они действительно нуждаются в ней? Конечно нет, но они были бы рады, что получили что-то бесплатно. Мошенники всегда легко зарабатывают деньги, просто потому, что они знают, как использовать жадность людей против них же, используя их готовность платить меньше, чтобы получить больше. Продавцы, продающие добавки для здоровья, всегда проводят бесплатные лекции. Даи Ли не был ни мошенником, ни продавцом добавок, но он использовал ту же тактику.
Бесплатный пробный день означал целый день бесплатной тренировки. Неважно, собираются ли они остаться или нет, все, что их заботит, то, что это бесплатно. На самом деле, эти родители не намеривались позволить своим детям проходить тренировки у Даи Ли. Но все равно привезут своих детей, лишь из-за бесплатного тренировочного дня.
Тем не менее, Даи Ли был уверен, что сможет удержать учеников, после бесплатной пробной тренировки.
…
Он заметил черный внедорожник Land Rover. Даи Ли мог сказать, что это была богатая семья, и сразу же направился к ним.
Из машины вышли отец и сын. Отец был очень плотным, хотя рост был всего лишь около 175 см. Сын был выше него, но стройнее.
— Приятно познакомиться, я Даи Ли. — Представился Даи Ли.
— Вы Тренер Ли! -толкнув сына вперед, отец сказал— это мой сын, Хайянг Чень (П.П:Как надоели эти Чень).
— Хайянг Чень. Хорошо. — Даи Ли достал список имен и поставил галочку рядом с его именем.
— Тренер Ли, мой сын ваш. Хайянг, слушай своего Тренера и усерднее работай! Я заберу тебя днем.— Посмотрев на Даи Ли, отец заметил, что тот весьма молод. Он не мог не посмотреть на него свысока. Если бы не было бесплатно, отец Хайянг Ченя никогда бы сюда не привел своего сына.
Даи Ли остановил отца Хайянга, когда тот собирался уйти.
— Подождите минутку.
Достав секундомер, Даи Ли дал его отцу в руки. — Давайте проверим время 100м спринта вашего сына. Я дам сигнал старта. Не могли бы вы засечь время?
— Ведь он недавно приехал! — удивился отец.
— Таким образом, вы сможете позже проверить результаты тренировки. Сравнив выступление до и после. — Сказал Даи Ли.
Это всего один день. Можно ли увидеть разницу до и после? Родитель чувствовал, что Даи Ли был еще более невероятным. Однако он взял секундомер.
Хайянг Чень разогрелся и подошел к стартовой линии. Даи Ли вчера нарисовал ее, так как это беговая дорожка.
Подняв стартовый пистолет, Даи Ли крикнул: «Готовься» (или Внимание), затем нажал на курок. Хайянг Чень немедленно стартанул и ринулся к финишу. Отец остановил секундомер, когда его сын достиг финишной линии.
— Сколько? — спросил Даи Ли.
— 13.03 секунды. Скажем, 13 секунд! — ответил отец.
— Довольно хорошо. — Удовлетворенно кивнув, Даи Ли записал время.
Обычного ученика старшей школы можно определенно назвать вундеркиндом, если тот смог закончить 100м спринт за 11 секунд. Если за 12 секунд, он или она все равно справились на отлично, и имеют талант профессионального спортсмена. Если за 13 секунд, то человек должно быть очень сильный, и в состоянии улучшиться, тренируясь профессионально. Четырнадцать секунд вполне обычно и ничего особенного не показывают. Если более 14 секунд, то нужно обязательно прямо сейчас начать тренировки.
Эти критерии для людей, которые в течение длительного времени не тренировались профессионально. Ученик старшей школы прошедший профессиональную тренировку в течение длительного времени в качестве стандарта должен закончить 100м спринт за 12 секунд.
Согласно времени Хайянг Ченя, должно быть он довольно сильный среди учеников старшей школы, если его время 13.03 секунды. И учитывая тот факт, что он надел лишь обычные кроссовки вместо беговых, и ничего не знает о беговых навыках, 13 секунд уже достаточно хорошо. Даи Ли уверен, что сможет сделать его национальным спортсменом второго класса.
Даи Ли проверил каждого ученика пришедшего после, и почувствовал себя вполне удовлетворенным результатами. Все их записи (время) были около 13с.
Очень сложно из обычного человека сделать национального спортсмена второго класса. И если человек не достаточно талантлив физически, могут понадобиться годы, чтобы улучшиться. Спортивная школа думает в том же ключе, поэтому отбирает только самых талантливых. Только у этих учеников за 2 месяца тренировок есть потенциал стать спортсменами.
Родители не были дураками. Они не запишут своих детей, если те не будут хорошо заниматься спортом, так как тренировочный класс стоит 15 000 юаней, и не ожидают, что через два месяца их дети станут спортсменами. Вместо того, чтобы тратить свои 15000 юаней на спортивные тренировки, им выгоднее записать своих детей в некоторые культурные классы. Люди решившие привезти сюда своих детей, знали, что у них есть кое какие таланты в спорте.
…
Даи Ли посчитал стоявших перед ним учеников.
Лишь 13 учеников. Меньше, чем я ожидал. Я все еще недостаточно известный, чтобы привлечь множество учеников, даже если это бесплатно. Надеюсь, после сегодняшнего дня большинство учеников предпочтут остаться. Вперед, Даи Ли!
Он помолился, затем добавил этих учеников в свой Тренировочный лист. Успокоившись, он поднял голову и сказал: «Давайте парни, начнем!»
Глава 23. Использование нимба взрывной силы
Несмотря на то, что 100м спринт самая легкая дисциплина на соревнованиях по легкой атлетике, для него все же нужно много навыков, которые не заметны для обычного человека. Однако большинство хитростей предназначались для профессиональных спортсменов — основным движениям обучались начинающие. Для последнего самое важное — усиление взрывной силы ног и увеличение скорости.
Есть множество методов тренировки, основная идея строится на нагрузке ног и добавления тяжести для усиления силы ног. Например, вот все популярные упражнения — прыжки и приседание с гирями, бег, неся на себе человека и бег с шиной. Что касается скорости, единственный способ добиться этого — снова и снова бегать. Чтобы избежать «ограничения скорости», часто используются забеги для того, чтобы выявить максимальную скорость спортсмена, таким образом они могут сравнивать друг с другом.
Даи Ли уже купил тренировочный инвентарь — мешки с песком, которые продаются в интернете за 30 или 40 юаней. Однако за спортивным снаряжением Даи Ли отправился в торговый центр, так как там можно купить по оптовой цене, что гораздо дешевле, чем покупать их онлайн. Он также купил несколько старых шин. Привязав к ним веревки, их можно использовать в качестве утяжелителя для тренировок.
Обучение никогда не было проблемой для Даи Ли, так как это его специальность. Может, он недостаточно опытный по сравнению с профессиональными Тренерами, но когда дело касается тренировочных способностей, он так же хорош, как и все.
…
После обеденного перерыва Даи Ли взял пару мешков с песком для ног.
— Эти мешки с песком гораздо проще использовать по сравнению с теми, которые были в моей молодости. Я помню, что эти мешки с песком были буквально «песочными» сумками, через дырки которых без проблем высыпался песок и попадал на мою обувь. Я до сих пор помню это неприятное ощущение. В наше время мешки с песком сделаны из малюсеньких стальных шариков и с тонкими очень удобными ручками. — Положив на пол мешки с песком, Даи Ли проверил сколько он опыта получил.
Сегодня утром он получил 18 очков, хотя было всего 13 учеников. Это было то же число, что он получал во время подготовки толстяков.
«Это превзошло мои ожидания. Тренируя 13 учеников, я получил столько же опыта, что и от 36 учеников за тот же промежуток времени. Я утроил скорость набора опыта». — Подумал про себе обрадованный Даи Ли.
Система сразу же объяснила:
— Я говорил тебе раньше, что опыт различается от ученика к ученику. Толстяки, тренируемые ранее тобой, хуже, чем любители спорта, поэтому ты и получал опыт медленнее. Эти ученики старшей школы, тренируемые тобой сильны и здоровы, даже по сравнению с другими из той же возрастной группы. Ты получаешь только из-за этого быстрее опыт. Так что это вполне нормально.
— Так что, если то, что ты сказал, правда, мой опыт взлетит, если я буду тренировать спортсмена мирового класса! — в тот момент Даи Ли решил, что обязательно когда-нибудь как настоящий тренер будет тренировать профессионального спортсмена.
Даи Ли достал список и проверил у всех учеников спортивные способности. У большинства было больше 65. У одного 71. Это отличный показатель для второкурсника старшей школы, которому 16 или 17. Даже у Даи Ли лишь 80, хотя он в самом расцвете сил. Что делало его еще более впечатляющим, так это то, что Даи Ли много тренировался из за своей специальности, а эти ученики старшей школы больше сосредоточились на учебе, чем на спорте.
Во второй половине дня Даи Ли посмотрел на спортивные способности учеников, но ни у одного из них спортивные способности не улучшились. Тем не менее, Даи Ли не расстроился, потому что знал, что чем выше спортивные способности, тем труднее их улучшить. Это то, чего он ожидал.
«Подростки, тренируемые мной ранее, из-за своих низких спортивных способностей очень быстро улучшались. Но сейчас я имею дело с детьми, чьи спортивные способности выше 60. Поэтому они будут медленнее улучшаться» — подумал Даи Ли.
— Ты извлек выгоду из Тренерской пробной карты высшего уровня и потому получил такие результаты. Сейчас ты всего лишь Тренер третьего класса. Между вами существует большой разрыв. — Сказала золотая голова.
«Мне нужно как можно скорее качнутся». — Подумал Даи Ли, вернувшись на тренировочную площадку.
…
Уже шел пятый час, однако все еще высоко висящие в небе солнце делало воздух горячим. Тренировка почти подошла к концу. Все ученики после целого дня тренировок выдохлись. Даи Ли на свои деньги купил каждому ученику мороженое, а после собрал всех вместе, чтоб отдыхали.
Они сидели на площадке, их обдувал ветер. Все держали в руках бутылку минеральной воды и мороженое. Все расслабились. Даи Ли сказал им отдохнуть и восстановить свои физические силы. Сидя у двери, он ожидающе смотрел на дорогу. Через некоторое время появился черный Land Rover.
Вот он идет. Это отец Хайянг Ченя. Повернувшись Даи Ли спросил:
— Хайянг, чувствуешь себя лучше?
— Вроде. Но ноги все еще болят. — Ответил Хайянг Чень.
— Иди, покажи своему отцу сегодняшний результат тренировок на 100м спринте. — Сказал Даи Ли.
Припарковав свою машину, отец Хайянг Ченя вышел. Даи Ли подошел к отцу и дал ему электронный секундомер.
— Я как раз собирался проверить Хайянг Ченя. Не могли бы вы определить время своего сына, чтобы узнать, насколько он сегодня улучшился?
Отец Хайянг Ченя просто хотел забрать своего сына, но все равно взял секундомер, услышав слова Даи Ли. Как отец, он определенно интересовался прогрессом своего сына, после целого дня тренировок.
Сегодня утром Хайянг Чень не был в тренировочном листе Даи Ли, но теперь был. Это значит, что отныне он получает пользу от нимба взрывной силы.
Глава 24. Массовые Улучшения
Взрывная сила была очень важна для 100м спринта. Хотя нимб взрывной силы может только на 10% увеличить силу, это преимущество по-прежнему значительно для упражнения, которое можно закончить за 10 секунд.
Нимб взрывной силы был уникальным помощником для Даи Ли, который, как он надеялся, заставит учеников остаться. Именно из-за нимба Даи Ли проверил утром учеников до того, как начались тренировки. Он хотел снова вечером провести тест и сравнить две записи (время), чтобы показать после одного дня свои результаты тренировки. Даи Ли понятия не имел, покажет ли улучшение 10% взрывной силы какое-либо видимое улучшение скорости, но он был уверен, что на секундомере будут улучшения.
Отец Хайянг Ченя ничего не ожидал, потому что знал, что спортивной подготовке нужно время. Сократив день-два, невозможно чего-то добиться. Может быть, через месяц будут какие-нибудь улучшения, но за одно утро? И не мечтайте.
Он просто хитрит. Это всего лишь один день. Какие могут быть улучшения? Может на 0,5 секунды? Он так хочет показать свои способности и удержать учеников и не возражает использовать глупые хитрости. Не переживает ли он, что эта запись(время) может быть хуже прошлой, так как ученики скорее всего потратили на тренировку слишком много энергии?
Даи Ли тоже это учёл, поэтому позволил ученикам отдохнуть полчаса. Для профессиональных высокоуровневых спортсменов недостаточно полчаса. Но для начинающих было достаточно, чтобы восстановить энергию для еще одного 100м спринта.
Хайянг Чень снова встал перед стартовой линией. Его отец,держа секундомер, был рядом с финишем. Как только Даи Ли нажал на спусковой крючок стартового пистолета, Хайянг Чень стартанул и ускорился.
Я чувствую, что стал быстрее! Хайянг Чень почувствовал, что его скорость была немного быстрее, чем утром.
1,2,3,4 … Даи Ли тихонька считал, так как у него не было секундомера. Он очень нервничал из-за того, справится ли Хайянг Чень. Если нет, то наверняка потеряет этого ученика.
Ввыыыышь!
Отец увидел, как перед ним промчалось пятно, и немедленно остановил секундомер.
Интересно, каков на этот раз результат. На самом деле он ожидал, что его сын получит плохой результат. Его лицо посерьезнело, как только он увидел цифры на экране секундомера: 12.39с.
«Как такое возможно? 12.39с? Я не ослеп?» -моргнув, он снова посмотрел на него, однако все также было 12.39с.
«Ранее, на всех тестах мой сын никогда не достигал 12.80с, а сегодня его запись(время) — 12.39с. Он на 0,5 секунды быстрее, чем утром! Я слишком рано остановил секундомер?» — Прошарив свою память, но был уверен, что это не так.
«Этот секундомер сломан? Нет, вряд ли. Если б сломался, то должен быть медленнее, а не быстрее». — Вдруг, подняв голову, он посмотрел на сына. Может быть, он действительно улучшился после сегодняшней тренировки?
Даи Ли быстро подошел к нему и спросил:
— Сколько?
— 12.39с. — С небольшим недоверием, честно ответил отец.
— Я помню, что сегодня утром его время было 13.03с. Результат тренировки довольно неплохой, так как он улучшился на 0.64с. — Без каких-либо колебаний он сделал так, чтобы всем казалось что это из-за его тренировки. Он продолжил. — Стандарт для национального спортсмена третьего класса — 12.40с. Он уже достиг этого времени. И может получить сертификат национального спортсмена третьего класса, если прямо сейчас пройдет тест».
Сертификат национального спортсмена третьего класса был не чем иным, как подтверждением ваших способностей, однако для обычного начинающего это весьма обнадеживающие время. Несколько секунд, колебавшись, отец Хайянг Ченя сказал:
— Тренер Ли, я хочу снова его проверить. Что думаете?
Даи Ли улыбнулся, потому что знал, что отец Хайянга не сможет в это поверить, и подумает, что это лишь совпадение. Даи Ли не собирался ему отказывать.
— Без проблем. Но перед этим, давайте дадим ему 10 минут отдохнуть. В противном случае, это может навредить его мышцам. Пока он отдыхает, я проверю других учеников.
Посмотрев на список имен, Даи Ли крикнул на тренировочную площадку: «Цинлянг Сю, разогрейся и приготовься к тесту!»
Цинлянг Сю этим утром пришел сюда один, и никто не пришел забрать его. Даи Ли мог лишь сам его проверить и позже рассказать родителям.
Когда Цинлянг Сю пересек финишную черту, Даи Ли остановил секундомер, и посмотрел на него.
— 12.42с. Здорово. Сегодня утром твоё время было 13.10с, и после сегодняшней тренировки ты на 0.68 с быстрее! Не забудь сказать своим родителям, как сильно ты улучшился!
Повернувшись Даи Ли сказал имя другого ученика.
— Конгьян Лу, твоя очередь.
…
После десятиминутного отдыха, Хайянг Чень снова встал на стартовую линию.
«Внимание…» Подняв стартовый пистолет, Даи Ли нажал на курок. Хайянг Чень стартанул под звук пистолета. После первого теста он был более расслабленным и был в лучшем состоянии, однако, поскольку между двумя тестами он отдыхал лишь десять минут, он не полностью восстановился. На этот раз он пробежал 100м спринт за 12.51с, на 0.12с медленнее, чем в первый раз. Несмотря на то, что это было медленнее, чем в первый раз, однако это все равно шокировало его отца, так как его время в обоих тестах потрясающие. Отец Хайянг Ченя был вынужден поверить, что его сын действительно добился большого прогресса.
«Этот Тренер Ли должно быть фокусник, что за один день улучшил время моего сына! Я б никогда не поверил, если б сам не увидел!» — отец Хайянг Ченя смотрел на Даи Ли с другими эмоциями в глазах. Десять минут назад он думал, что Даи Ли просто хитрит, но теперь знает, что у этого Тренера Ли действительно есть талант в тренировках.
«Я думаю, он даже лучше Тренеров из спортивной школы. Невероятно. Неудивительно, что он осмелился пообещать, что вернет деньги, если ученик не сможет достичь желаемых результатов. У него действительно есть что-то. Может мне стоит оставить здесь своего сына». — В своей голове отец Хайянг Ченя уже принял решение.
…
Даи Ли ждал, пока последний ученик уйдет, затем после упаковки вещей запер дверь.
«Интересно, сколько из 13 учеников у меня останутся». — Даи Ли посмотрел вниз на дорогу и почувствовал себя потерянным.
«Когда вернусь домой, я должен позвонить родителям и узнать!» — сказал про себя Даи Ли.
Глава 25.
Даи Ли последовательно позвонил пятерым родителям и только трое сказали «да». Двое других сказали, что им нужно подумать, что наверняка «нет». Даи Ли легко понял по их тону, что они просто мягко отказались.
Троя из пяти, это больше половины! Я знал, что если заставлю двух учеников вступить, то смогу покрыть расходы. У меня уже есть три, что значит, что я могу получить прибыль от каждого вступившего ученика. Это удачный бизнес! Вскоре Даи Ли расслабился и набрал следующий номер в списке.
«Сегодня днем Юкай Ву пробежал за 12.11с, что среди всех учеников лучшее время. И его отец видел это. Думаю, он должно быть очень доволен результатом тренировок. Бьюсь об заклад, этот Юкай Ву останется».
Даи Ли уверенно позвонил.
…
Дома у Юкая Ву.
— Дорогая, этот Тренер Ли реально талантлив. После одной тренировки время нашего сына значительно улучшилось. Угадай время нашего сына на 100м спринте. 12.11с! Почти 12с! Я предлагаю оставить нашего сына у этого Тренера Ли. Наверняка, после двух месяцев тренировок наш сын сможет достичь уровня национального спортсмена второго класса! — сказал счастливый отец.
— 12.11с? Как такое возможно? На школьном тесте его время было 12,81 секунды. Как всего за один день он стал на 0.7 секунды быстрее? Я не куплюсь на это. Не поддавайся на хитрости Тренера Ли. — Сказала мать.
— Я и не поддался. Просто я своими глазами видел. Утром его время было 12.88с. А вечером уже было 12.11с. Я тоже в шоке!— продолжил отец.
— 12.11с? Это значит, что ему осталось всего 0.61 секунды до стандарта национального спортсмена второго класса! — мать не выглядела очень счастливой. Вместо этого, нахмурившись, стала думать.
— Дорогая, я думаю, что этот Тренер Ли действительно профессионал. И там не более десяти учеников, что для нашего сына очень хорошее окружение. Он может тренироваться в небольшой группке. Результат тренировки может быть даже лучше, чем в спортивной школе. Почему нам просто не послать туда нашего сына, так как цены все равно одинаковы! — сказал отец.
— Ты что, тупой? — спросила мать, смотря на мужа. — Почему наш сын прогрессирует так быстро, потому что талантлив. Если он смог так улучшится у неизвестного Тренера, то будет еще больше прогрессировать, если мы отправим его к профессиональному Тренеру! Мы отправим сына в спортивную школу. Мы не будем тратить время нашего сына на этого Тренера Ли! Когда начнется тренировочный класс, я схожу в спортивную школу, и скажу Тренеру, как талантлив наш сын, чтобы привлечь больше внимания. Таким образом, они приложат больше усилий при обучении нашего сына. В будущем, может быть, в нашем доме появится чемпион мира!
Отец Юкая Ву собирался поспорить, но зазвонил телефон. Взяв его, он увидел на экране «Тренер Ли».
— Тренер Ли звонит. Что мне сказать? — спросил отец.
Схватив телефон, мать сказала:
— Отдай его мне! Я скажу ему «нет»! (П.П: Зря маманя, не муж тупой, а… )
…
Даи Ли не ожидал, что родитель скажет «нет».
Утром его время было 12.88с, а днем 12.11с. Тот факт, что он был на 0.77 секунды быстрее, является огромным улучшением. Его родители все еще не удовлетворены? Они говорят, что боятся, что я потрачу время их ребенка. Если они попросят другого человека тренировать их сына, я уверен, он даже быстрее на 0,1с не сможет бежать! Более того, он никогда бы не пробежал за 12.11с без моего нимба взрывной силы, рассердившись подумал Даи Ли и удалил из списка имя Юкая Ву.
Надо успокоиться. И продолжить звонить остальным. Даи Ли успокоился и набрал следующий номер. В конце концов, семь учеников из 13 согласились. Два все еще думали, а четыре отказались.
Семь — более половины учеников, пришедших на пробный класс. На самом деле это довольно хорошо. 15000 юаней за ученика. Семь учеников — 105000. Даже после вычета всех расходов, у меня все равно прибыль почти на 80000 юаней. 80000 за два месяца. Запуск тренировочного класса — отличный бизнес, чтобы с небольшим капиталом получить немаленькую прибыль! Когда Даи Ли подумал о деньгах, плохое настроение в миг исчезло. Он снова был полон энтузиазма. 80000 юаней за два месяца было невероятно для того, кто только недавно окончил колледж.
…
Даи Ли очень повезло, что один из двух колеблющихся родителей выбрал его. Это значит, что у него восемь учеников.
Тренировочный класс 100м спринта в спортивной школе должен был начаться почти одновременно с Даи Ли. Как самый прибыльный класс, тренировочный класс 100м спринта привлек внимание многих. Как директор Тренировочного департамента, Шоурен Чжао пришел на церемонию открытия. Просмотрев список учеников, он слегка нахмурился. В его глазах вспыхнуло чувство неудовлетворенности. «Меньше, чем мы ожидали».
— Да, на семь-восемь меньше. — Сказал главный тренер.
Кивнув, Шоурен Чжао выкинул это из головы. Он все равно ни копейки не может взять с этого тренировочного класса, потому что он принадлежит спортивной школе.
Указав на список, он спросил:
— Есть ли способные ученики?
— Есть несколько. Например, этот Юкая Ву без профессиональной тренировки имеет лучшее время — 12.11с. Сказали, что на прошлых выходных он проходил тест. Сегодня утром приходила его мать и попросила нас уделить ему больше внимания. — Сказал рядом стоявший Тренер.
— 12.11с без профессиональной тренировки? Это впечатляет! Ему уже 17,он не так молод, но не слишком поздно. У него все еще есть шанс стать профессиональным легкоатлетом. — Кивнув, Шоурен Чжао продолжил — однако вдруг она соврала. Надо проверить, действительно ли это так или нет. Давайте сделаем тест перед тренировкой.
Глава 26. Раскрытый истинный цвет
Стоя рядом с командой, Юкая Ву чувствовал, как будто лучше всех. На беговой дорожке перед тренировкой начался тест. После того как он увидел результаты первой команды, Юкая Ву выпустил высокомерную ауру.
— У самого быстрого в этой команде время 12.55 секунд: на полсекунды быстрее меня!
— Он, должно быть, некогда тренировался.
— Наверняка. Если бы не это, как он мог быть таким быстрым?
— Кто сказал, что ты не можешь быть быстрым, если никогда не тренировался? — сказал Юкая Ву. Все посмотрели на него. Выглядя крайне спокойным, он продолжил: — Я тоже никогда не тренировался, но моё лучее время — 12.11 секунд!
— 12.11 секунд! Потрясающе! — окружающие его люди были очень удивлены, и многие из них посмотрели на него с уважением. Для группы учеников старшей школы, которые сосредоточились лишь на учебе, 12.11 секунд достаточно хорошее время, чтобы заставить других восхищаться ими.
Подошедший со списком тренер громко сказал: «Ученики, которых назову, должны выйти и к тесту разогреться. Йонг Ли, Вэй Ванг, Юкая Ву…»
Юкая Ву сразу же подошел к тренеру, когда его назвали. Он шел к беговой дорожке уверенно. Тренер на сцене, который был недалеко, указал на беговую дорожку и сказал: «Директор Чжао, это тот Юкая Ву, его время 12.11 секунд».
— Хорошо, давай посмотрим, стоит ли он наших усилий или нет, — приказал директор Чжао. Все окружающие его тренеры сосредоточились на спортивной площадке.
Юкая Ву был все еще очень уверен, что остальные не так быстры, как он. После слов инспектора он приготовился бежать.
Юкая Ву стартовал под звук стартового пистолета. Однако в следующую секунду он обнаружил, что не самый быстрый.
«Что за…? Есть кто-то быстрее меня, и не один! Хорошо, понятно. Наверное, это потому, что я еще не ускорился. Я сброшу их после ускорения!» — стиснув зубы, Юкая Ву для ускорения использовал все свои силы, но это все равно не помогло. Он все еще был позади других, и разрыв между ними становился больше. Даже люди позади него почти перегнали его.
«Может быть, все ученики в моей команде самого высокого уровня? Вот же повезло мне, что я в одной команде с ними!» — нежелание сверкнуло в глазах Юкая Ву. Он не знал, что его реальная способность будет раскрыта только с помощью нимба взрывной силы Даи Ли.
Двенадцать секунд прошли в мгновение ока. Юкая Ву пересек финиш. Когда он собирался с ними заговорить, то заметил, что другие ученики смотрят на него со странным выражением лица.
«Что такое? У меня что-то не так с лицом?» — он почувствовал в этом странность. Тренер, отвечающий за финишную черту, зачитал вслух их время.
— Йонг Ли: 12.97 секунд.
— Вей Ванг: 12.75 секунд.
— Юкая Ву… — специально сделав паузу, тренер презрительно посмотрел на Юкая Ву, — 12.83 секунд! — крикнул он.
«Что? 12.83 секунд? Как такое возможно? Как я мог быть таким медленным? Я недавно пробежался за 12.11 секунд!» — Юкая Ву был ошарашен. Он не знал, что делать.
Жуткий смех распространился повсюду. Все смеялись над ним!
— Он сказал 12.11 секунд? Какой плохой лжец.
— У кого-то в последней команде время 12.55 секунд. Посмотрите на этого хвастуна. Я не ожидал, что он такой лжец. Позор!
Их обсуждение подавило Юкая Ву, что тот аж побледнел. Стыд, смущение… все эти эмоции одолевали его в тот момент.
12.11 секунд и 12.83 секунд. Несмотря на то, что разница была всего в 0.72 секунды, для 100-метрового спринта это огромная разница. Например, если взять способного семнадцатилетнего ученика старшей школы, даже если невозможно сказать, что он вундеркинд, чьё время без тренировки — 12.11 секунд, он все еще будет выше среднего. И есть очень большой шанс, что после тренировки он сможет стать профессиональным спортсменом. Однако 12.83 секунд лишь доказательство, что молодой человек в хорошей физической форме. Возможность стать спортсменом крайне мала.
На сцене Шоурен Чжао насмешливо улыбался. «Я думал, у него есть талант. Не ожидал, что он лгун. У таких учеников нет ничего, кроме тщеславия. Я сомневаюсь, что его можно чему-то обучить. Давайте не будем тратить на него слишком много времени и потратим больше усилий на других талантливых учеников», — Шоурен Чжао решил судьбу Юкая Ву в этом тренировочном классе 100-метрового спринта.
Юкая Ву не единственный, кто раскрыл свои истинные способности. Остальные четыре ученика тоже. Все они в течение бесплатного пробного периода прошли тренировки в классе Даи Ли. С помощью нимба взрывной силы они все за один день неплохо улучшались. Когда они решили выбрать спортивную школу, Даи Ли удалил их из своего тренировочного листа, что значит, что они больше не смогут извлечь выгоду из нимба. Вот почему их скорость стала хуже.
На самом деле Даи Ли не заботили ушедшие пять учеников. С его точки зрения, он был достаточно любезен, что в течение одного дня бесплатно их тренировал. Прогресс был настолько очевиден, что хотя родители решили уйти, в любом случае это лишь говорило, что они с самого начала не хотели отправлять сюда своих детей. Так как они больше не его ученики, Даи Ли все равно не нужно брать за них ответственность.
Он вложил все свои силы в восемь учеников, которые решили остаться по нескольким причинам. Первое — он уже получил плату за обучение, а это значит, что он обязан тренировать их. Второе — он пообещал, что вернет деньги, если они не смогут достичь стандарта. Пятнадцать тысяч юаней за человека. Он определенно не хотел положенные в карман деньги возвращать.
Спортивная тренировка была утомительной. Сама тренировка состоит из постоянных повторений. Этот процесс угнетает спортсменов, и порой не хочется тренироваться. Для повышения мотивации и боевого духа профессиональные специалисты создали методы «Соревновательные тренировки», «Игровая тренировка» и так далее. Они даже включили эти методы в учебники. Однако спортивная тренировка не имеет ничего общего с играми в детском саду. Тренер не воспитатель из детского сада. Он ничего не мог поделать со скучными тренировками. Но Даи Ли уже привык к таким повторениям. Когда он заметил, что его ученики очень быстро улучшаются, он почувствовал, что это стоит того.
Результат тренировок тренера третьего класса был явно лучше, чем у тренеров из спортивной школы. Также во время процесса Даи Ли получил много опыта, после месяца он получил тысячу очков. Он качнулся и перешел на промежуточный этап Тренера третьего класса.
Глава 27. Таланты спортсменов
«Чтобы перейти от промежуточного этапа к высшему этапу, для Тренера третьего класса нужно две тысячи очков опыта? Cлишком много!» — пожаловался системе Даи Ли.
«Будь благодарным. Когда ты будешь проходить этап, где нужно перейти от третьего класса высшего этапа к младшему Тренеру, там еще больше нужно», — Золотая голова на секунду остановилась и продолжила: «Давай посмотрим, какой подарок ты получил после прокачки!»
«Интересно, что находится в подарочной коробке. Может, еще один нимб?» — открыв коробку, Даи Ли увидел лишь что-то похожее на чип со словами «механизм обновления детектора».
«Механизм обновления детектора? Это штука обновит детектор?» — немедленно спросил Даи Ли.
«Да. Этот механизм может модернизировать твой основной детектор к промежуточному детектору. Кроме того, это позволит увеличить дальность обнаружения на десять метров», — сказала система.
Следуя инструкциям на экране, Даи Ли закончил модернизацию своего детектора. Он вернулся в реальность и для проверки использовал ее на Хайянг Чене. Сразу же у него в голове возникла информация.
Обнаружен объект: Спортсмен любитель;
Профессиональная дисциплина: 100-метровый спринт;
Профессиональная способность: семь;
Профессиональный талант: С+.
«Он отличается от прошлого детектора. Он может даже обнаружить Профессиональную дисциплину и талант. Что они вообще значат? Не мог бы ты прояснить кое-что для меня?» — прямо спросил Даи Ли.
«Обнаруженные цели делятся на три группы: Обычный, Спортсмен любитель и Профессиональный спортсмен. Детектор решит, к какой группе цель принадлежит согласно реальности. Бывшие Профессиональные спортсмены помещены в группу Профессиональных спортсменов. После месяца тренировок твой ученик уже достиг уровня Спортсмена любителя, поэтому детектор определил, что он Спортсмен любитель», — сказала система.
«За эти дни Хайянг Чень очень сильно улучшился и его оценки всегда находятся на вершине списка. Я считаю, что он Спортсмен любитель. Но разве семь не слишком низко для Профессиональной способности? Слишком долгий путь до ста», — сказал Даи Ли.
«Даже если будь у него Профессиональная способность в сто, он все равно будет ниже Профессиональных спортсменов. Профессиональная способность подсчитывается по 1000-очковой шкале. Возьмем, к примеру, 100-метровый спринт. У спортсменов, побивших мировые рекорды, Профессиональные способности выше восьмисот очков», — продолжила система.
«1000-очковая шкала оценки? Тогда разве эти бедные семь очков ничего не значат для него?» — спросил Даи Ли.
«Конечно, ничего. По сравнению с обычными людьми национальные спортсмены второго класса очень быстры. Однако если их сравнить с настоящими Профессиональными спортсменами, то они ничто», — сказала система.
«Что значит Профессиональный талант?» — продолжил спрашивать Даи Ли.
«Это значит, что у него талант в 100-метровом спринте, а не во всех видах спорта. Люди имеют разные таланты в разных видах спорта. Некоторые люди хорошо играют в баскетбол, в то время как другие футбольные гении. Таланты оцениваются по-разному».
«Сколько существует уровней талантов? A, B, C, D?» — продолжил Даи Ли.
«Есть пять: от самого высокого уровня S до самого низкого уровня D. Каждый уровень имеет три подуровня. Например, уровень C делится на C+, C и C», — пояснила система.
«Пять уровней умножить на три подуровня получается пятнадцать уровней. Это значит, что C+ занимает десятый номер из всех. Совсем не высоко», — с разочарованием сказал Даи Ли.
«На самом деле C+ довольно хорошо. Талант как пирамида — чем выше поднимешься, тем меньше людей. Большинство людей на уровне D. Люди, находящиеся на одном уровне в одной конкретной спортивной дисциплине, имеют возможность стать Профессиональным спортсменом в этом виде спорта; то есть на уровне B могут стать чемпионами мира, если будут интенсивно тренироваться; с уровнем А спортсмен вполне возможно может стать чемпионом мира; а если на уровне S, то может даже побить мировой рекорд, а самому высокому уровню S+ открыты все двери!» — объяснила система.
«Люди с уровнем S+ могут править спортивным миром!» — имена всех известных спортсменов всплыли в голове Даи Ли. Среди них должен быть кто-то с уровнем S+. Затем он подумал о С+ Хайянга Ченя и спросил: «Согласно тому, что ты сказал, если все люди с уровнем С могут стать Профессиональным спортсменами, то С+ значит, что может быть одним из лучших среди национальных спортсменов. Верно?»
«Да. C+ не подразумевает чемпиона мира. Но я полагаю, при напряженной работе можно кое-чего достичь», — ответила система.
Это значит у Хайянг Ченя неплохой талант. Я не могу тратить его способности. Думаю, я должен приложить больше усилий и внимания к его тренировкам! Даи Ли посмотрел на Хайянг Чэня, который был недалеко от него. Затем он просмотрел способности у других учеников. Так же, как система сказала, большинство обычных людей были на уровне D. Кроме Хайянг Ченя, был только один ученик по имени Цинлянг Сю на уровне C. Его талант в 100-метровом спринте был на C. Хотя он не так хорош, как Хайянг Чень, он намного лучше, чем другие ученики.
«Я не ожидал, что у меня будут два ученика, имеющих возможность стать Профессиональными спортсменами!» — внезапно Даи Ли почувствовал, что не удовлетворен национальными спортсменами второго класса. Он хотел, чтобы его ученики поставили себе высшую цель.
…
Время пролетело незаметно. Был конец августа, скоро начнется школа. Тренировочный класс подходил к своему завершению. Уведомление о тесте национальных спортсменов было размещено на официальном сайте местного спортивного бюро.
Тест «национальный спортсмен» проводит администрация провинции, он проходит в столице провинции. В прошлом году допустили проводить тесты на месте, чтобы облегчить бремя учеников от поездок. Однако все сотрудники, которые отвечают за проведение тестов, направлены из администрации провинции, а местные города предоставили помещения и места для проведения тестов.
В городе Ючжоу три года назад была построена спортивная площадка. Объекты были совершенно новыми и достаточно современными для проведения тестов «национальный спортсмен». Было решено, что тест будет проходить в местном городе, что, очевидно, хорошая новость для учеников. Они могут просто взять такси до места тестов. Ученики из окраин города также могут вернуться домой в тот же день без необходимости искать для проживания гостиницы, что сэкономит им немало денег.
После того как расписание тестов подтвердили, все испытуемые перешли к энергичному этапу. Время все приближалось. Даи Ли также начал со своими восемью учениками последнюю тренировку.
Глава 28. Независимая квота зачисления
В своем кабинете сидел очень серьезный Глава Лю. Это был его второй год в спортивной школе. Как новый директор, появившийся из ниоткуда, вначале его дни были не такими приятными. Эти последние два года он пытался привыкнуть к окружающей среде и развивать свои команды. И наконец сумел взять под контроль ситуацию.
Многие люди думают, что не было никакого давления на спортивную школу, когда дело касалось доли учеников, которые могли попасть в продвинутую школу. Они думают, что работать в спортивной школе легко. Однако Глава Лю всего за один год понял, что это не так просто, как кажется.
Спортивная школа была одной из лучших. Хоть и была просто Технической средней школой, но обеспечивала распределением работой выпускников вплоть до 90-х годов. В то время Техническая средняя школа была первым выбором людей, даже по сравнению со Средними школами. Техническая средняя школа, как Медицинская школа для лучших учеников с отличными оценками, поскольку они без сбоев выделяли рабочие места для учеников. Спортивная школа среди них была лучшей. Люди в те времена не получали достаточного количества белков. Вместо питания люди больше беспокоились о том, как избежать голода. В ту эпоху люди, принятые в спортивную школу, были с поистине экстраординарным телосложением.
Шло время, систему распределения работы отменили. Но спортивная школа по-прежнему была самым популярным выбором из-за нормы питания. Для людей, приехавших из бедных районов, крайне привлекательно, что школа покрывает их расходы на питание. Двадцать лет назад, когда количество учеников, которые могли получить допуск в продвинутые школы, было все еще ограничено, студенты колледжей были особенно редки и драгоценны. Со средним техническим образованием обычные люди все еще могут получить достойную работу.
С расширением зачисления старшей школой людям стало намного проще поступить в колледж. Это усложнило жизнь спортивной школе. Многие бакалавры и даже магистранты не могли найти работу. Ученик Технической средней спортивной школы не мог получить ничего, кроме ручной работы. Родители ожидают, что их дети найдут достойную работу, а не просто станут рабочими, особенно когда они постарались сделать все, чтобы помочь своим детям получить высшее образование. В сочетании с улучшением жизни людей никто не хотел идти в спортивную школу и разрушать свое будущее лишь ради еды.
По мере того как это происходило, стали проявляться недостатки спортивной школы как Технической средней школы. В отличие от обычных средних школ, учащиеся технических средних учебных заведений не могли сдать вступительные экзамены в колледж.
Качество учеников, записавшихся в спортивную школу, упало и не достигло такого уровня. Было много талантливых учеников, ориентированных на спорте, но их не отправляли в спортивную школу, потому что их родители не хотели их отправлять. Культурное образование было лучшим из лучших. С точки зрения родителей, было бы лучше, если бы их дети ничего не учили в колледже, чем ходить в спортивную школу.
Из-за этой ситуации спортивные школы по всей стране были загнаны в угол. Знаменитым школам, которые выращивали спортсменов высокого уровня, было лучше, поскольку они получали больше финансовой помощи от правительства. Люди, работающие в школах, таких как спортивная школа в городе Ючжоу, просто запутались в жизни, собирая свою зарплату и удовлетворяя свой аппетит.
Однако Глава Лю не просто запутался в своей жизни с новым повышением — он хотел показать свои способности. Именно поэтому он договорился со старшими школами развивать спортивно талантливых учеников. С одной стороны, они могут заработать на этом. С другой стороны, и что более важно — они могут сделать свою школу знаменитой.
В своем кабинете Глава Лю держал в руке документ, который был уведомлением об экзамене национальных спортсменов. Директор Шоурен Чжао вел себя перед Главой Лю, как будто слушал речь лидера.
Прочистив горло Лю сказал: «Экзамен «национальный спортсмен» вот-вот начнется. Это обычная активность. Однако в этом году у нас целей больше. Не только учащиеся нашей школы участвуют в экзамене, но и ученики из нашего летнего тренировочного класса. Как тренировочный класс 100-метрового спринта? Как думаешь, сколько смогут получить сертификат «национальный спортсмен второго класса»?»
— Тренировка подходит к концу. Согласно нашей внутренней оценке, по крайней мере одна треть учеников может достичь стандарта. Некоторые из учеников почти способны. Если хорошо выступят, то тоже смогут пройти, — сказал Шоурен Чжао.
— Одной трети недостаточно. По крайней мере половина учеников должна пройти. Тогда через наш тренировочный класс мы сможем убедить, и заставить все старшие школы поверить, что у нас есть возможность улучшить спортивно талантливых учеников. Это заставит их отдать учеников нам, — Глава Лю на секунду остановился и продолжил: — И ещё я получил очень важную информацию. На этом экзамене Главный экзаменатор, Тренер Юэцзинь Чень, отправлен администрацией провинции из Спортивного университета провинции. Он очень строгий и беспристрастный человек.
— Тренер Юэцзинь Чень? Тот, кто воспитал многих национальных спортсменов? В нашей провинции он является лучшим Тренером легкой атлетики, — очевидно, Шоурен Чжао слышал о нем раньше.
— Да, это именно он. Что еще более важно, у него есть два места в Спортивный университет провинции, что значит, что он может выбрать двух учеников, сдающих экзамен, — изменив свой тон, Глава Лю продолжил: — Мы должны получить по крайней мере одно из этих двух мест в спортивный университет!
— То есть вы хотите сказать, что мы должны попросить учеников летнего тренировочного класса пойти в одну из приемных комиссий? — спросил Шоурен Чжао.
— Да. Это очень важный шаг для нашей спортивной школы. Если мы сможем получить одно из мест в спортивный университет, то докажем обществу, что у нас есть возможность развивать студентов колледжа, хотя мы всего лишь Техническая средняя школа! И если вузы нашего города узнают, что один из наших учеников получил место, они будут рваться работать с нами, — сказал Глава Лю.
Шоурен Чжао колебался, потому что не мог пообещать и сразу не ответил, что заставило Главу Лю забеспокоиться. Он закатил глаза и изменил тему.
— В прошлом семестре один из наших старых вице-президентов ушел в отставку, поэтому у нас есть вакансия. Люди из администрации спрашивали мое мнение о кандидате в вице-президенты. Хотя я думаю, что опыт имеет большое значение, способности и достижения также очень важны. Директор Чжао, я возлагаю на вас большие надежды. Но вы должны поработать и достичь некоторых достижений. Тогда вы сможете убедить других людей.
Хотя Глава не сказал это прямо, Шоурен Чжао понял, что он имел в виду. Сможет ли он справиться с независимой квотой зачисления или нет, имеет значение для продвижения к вице-президенту.
Учитывая это, Шоурен Чжао сразу же сказал: «Не волнуйтесь, я возьму на себя ответственность за летний тренировочный класс. Мы выполним независимую квоту зачисления!»
Глава 29. Экзамен. Национальный спортсмен второго класса
Только ученики, учащиеся на третьем курсе, имеют право сдавать экзамен. Ученики не на третьем курсе не могут сдать экзамен. Спортивная школа была Техникумом, поэтому их ученики имеют возможность пройти независимый экзамен в вузах. Однако лучшие в спорте ученики в каждой старшей школе уже сдали квалификационный экзамен, чтобы быть национальными спортсменами второго класса, поэтому они считаются лучшими учениками в старших школах. По этой причине им не нужно сдавать экзамен.
В целом, ученики, сдающие в этот раз экзамен, те, кто сосредоточился на учебе. Девять из десяти тренировались в летних классах, поэтому их способности не так высоки. Ученические ресурсы летнего класса спортшколы оказались лучше других тренировочных классов. И поскольку их способность к обучению была выше, у их учеников больше шансов сдать экзамен.
Спортивная школа имеет собственные ученические ресурсы для набора в летний класс, но у Даи Ли этого не было. Он не знал, что существует независимая квота зачисления учеников. Но он слышал о Юэцзинь Чене. Что он один из лучших тренеров в провинции. Многие из его учеников были выбраны национальной спортивной командой. Даже сам Юэцзинь Чень был нанят национальной спортивной командой в качестве интенсивного тренера.
…
День экзамена наконец-то настал. Теперь у Даи Ли есть возможность показать свои результаты тренировок. Рано утром Даи Ли отправился к воротам городской спортивной площадки и собрал вместе восемь своих учеников.
— Хайянг Чень, ты в тринадцатой группе, почти последний. Цинлянг Сю, ты седьмой. И Конгьян Лу, ты первый. Идите разогрейтесь, скоро подойдет ваша очередь. Не нервничайте. Просто представьте, что это обычная тренировка. Не должно быть никаких проблем, ваше ежедневное тренировочное время уже достигло стандарта спортсмена второго класса…
Даи Ли попытался помочь своим ученикам расслабиться, чтобы облегчить их нервозность. Конгьян Лу был первым среди восьми учеников. Его способности были средненькие, но после тренировок Даи Ли он должен сдать экзамен. Что беспокоило Даи Ли, так это то, что тот может сильно перенервничать, что может негативно сказаться на его выступлении. Если он потерпит неудачу, то это будет похоже на эффект домино и остальные ученики тоже могут потерпеть неудачу.
— Даи Ли! — раздался голос. Он обернулся и увидел знакомое лицо. Это был Дабинг Сун, его коллега, когда он работал в спортивной школе. Они оба были помощниками. Дабинг Сун остался, а Даи Ли уволили, потому что он оскорбил Шоурена Чжао.
— Ты тоже здесь, брат Сун! — Даи Ли подошел к нему.
— С тех пор как я видел тебя в последний раз, твоя кожа стала ярче. В какой крупной компании ты сейчас работаешь? — спросил Дабинг Сун.
— Ни в какой. Я сам запустил тренировочный класс и записал нескольких учеников. И привел их сюда сдавать экзамен, — сказал Даи Ли.
— Суперкруто! — Дабинг Сун дал большой палец вверх. — Так ты сейчас работаешь на себя! Это намного лучше, чем я и все остальные, кто тратит время в спортивной школе.
— Ты пришел сегодня со спортивной школой? — спросил Даи Ли.
— Я привез с собой тренировочный класс 100-метрового спринта для сдачи экзамена. На этот раз они уделили много внимания экзамену. Сам Директор Чжао возглавляет команду! — сказал Дабинг Сун.
«Шоурен Чжао тоже здесь?» — Даи Ли услышал имя своего врага. Однако он даже не знал, как тот выглядит. Он низким голосом спросил: «Кто из них Шоурен Чжао?»
Дабинг Сун оглянулся и тихим голосом ответил: «Тот в светло-голубой рубашке, в костюме».
Большинство Тренеров здесь носили спортивную одежду, однако одежка Шоурен Чжао выделялась настолько, что Даи Ли сразу заметил его.
«Шоурен Чжао! Уволил меня без причины. Давай сегодня посоревнуемся и посмотрим, чьи ученики лучше!» — глаза Даи Ли воспылали боевым духом. Он был готов к бою. Посмотрев на своих учеников, он не мог дождаться, когда Хайянг Чень и Цинлянг Сю сдадут экзамен.
Эти два ученика — козыри Даи Ли. Поскольку он знал, что их уровень талантов в 100-метровом спринте был уровня C, он тренировал их еще усерднее. И они не подвели его. Улучшения, которые они достигли, были намного лучше, чем у остальных шести учеников.
…
Инспектор назвал номера тестов. Восемь учеников из первой группы подошли к столу и зарегистрировались.
«Конгьян Лу действительно не повезло. Как его можно отнести к первой группе? Это самый сложный забег, потому что ученики не готовы к экзамену, но они должны быть на беговой дорожке. И они несут тонну давления, потому что все взгляды сосредоточились на них. Я могу пожелать ему лишь удачи. Давай, Конгьян Лу!» — Даи Ли про себя подбодрил его. Внезапно он увидел знакомое лицо.
Разве это не Юкая Ву? Он был на бесплатной пробной тренировке. Потом его мать сказала, что я буду зря тратить его время, и отправила его в спортивную школу. Интересно, как он там тренировался. Я не ожидал, что он будет в первой группе. Я помню, что он два месяца назад был намного быстрее Конгьяна Лу. Я могу использовать этот шанс, чтобы сравнить результаты тренировок между спортивной школой и мной и узнать, кто лучше!
Даи Ли смотрел на беговую дорожку с нетерпением. Перед стартовой линией восемь учеников были готовы начать.
…
Шоурен Чжао сидел среди зрителей. А тренер по имени Чжоу начал знакомить его с участниками забега: «Из нашей школы в первой группе двое учеников».
— Я знаю его. Юкая Ву, верно? Вначале сказали, что он лучший ученик в классе. Однако, когда он пробежался, оказалось, что это не так. Даже мне стыдно за него. Как сейчас его способности после двух месяцев тренировок? — спросил Шоурен Чжао.
— Средние. Его время всегда на линии прохождения. Если он хорошо выступит, то сможет сдать экзамен. Другой ученик такой же, как он. Им понадобится удача, чтобы сдать экзамен, — пояснил Тренер Чжоу.
— Удача? Я сомневаюсь, что она у них есть, так как они попали в первую группу, что значит, что у них нет удачи. Ученики из первой группы всегда выступают не очень. Они должны благодарить Бога, что способны стоять и бегать. Боюсь, эти два ученика не пройдут. Такое невезение всегда царит в первой группе… — сказал Шоурен Чжао.
Инспектор крикнул: «Все, внимание…»
Все ученики были готовы. Со звуком пистолета восемь учеников одновременно стартовали. Тем временем Даи Ли на своем таймере нажал кнопку.
Глава 30. Высший пилотаж
Восемь учеников мчались по 100-метровый дорожке, и в мгновение ока они уже прошли середину пути.
«Конгьян Лу вышел вперед!» — увидев, что Лу уверенно лидирует, Тренер Даи Ли немножко расслабился.
«Давай, Лу!» — раздалось позади Тренера Ли, остальные семь учеников болели за своего товарища по команде. Лу был намного быстрее, чем другие бегуны, и далеко впереди конкурентов.
Лу должен быть в состоянии достичь квалификационного стандарта спортсменов второго класса. Тренер Ли был удовлетворен выступлением Лу. Его первые пятнадцать тысяч юаней безусловно в кармане.
Секундометрист остановил секундомер, показавший время Лу: 11.32 секунд. Квалификационный стандарт для спортсмена второго класса — 11.50 секунд. Лу успешно достиг стандарта. Однако Тренер Ли не был удовлетворен таким результатом. Лу мог на своей ежедневной тренировке пробежаться за 11.20 секунд. Казалось, первый забег повлиял на производительность Лу.
Среди всех участников из первой группы Конгьян Лу единственный, кто достиг стандарта. Выступления остальных были вне 11.70 секунд. Некоторые были даже за пределами 12 секунд. Что касается Юкая Ву, то он пробежался за 11.89 секунд.
«Сегодня Юкай Ву получил 11.89 секунд, что, конечно, далеко до стандарта в 11.50 секунд. Возможно, он достиг бы стандарта с помощью нимба взрывной силы. Жаль, что двухмесячная напряженная работа и плата за обучение в пятнадцать тысяч юаней не принесли ему удачи». Тренер Ли посочувствовал Ву.
Между тем Тренер Ли также расслабился, что его тренировка сработала. Сравнивая сегодняшние выступление Ву и Лу с выступлением два месяца назад, можно было сделать вывод, что их нынешние выступления поменялись местами. Тренировки Даи Ли оказались лучше, чем то, что предоставили Тренера из Спортивной школы.
…
На трибуне болельщиков сидела толпа родителей, издалека наблюдающая за своими детьми. Им не разрешили быть на площадке соревнований. Там были и родители Юкая Ву. Другие родители сочувственно смотрели на родителей Ву. Все слышали, что Юкай Ву провалился.
Видя, что неудача ее сына привлекла столько внимания, мать Ву от стыда разозлилась. Она утверждала: «Все дело в невезении. Если бы моего сына поместили к более поздней группе, то он, без сомнения, прошел бы. Лишь один из первой группы прошел, остальные все провалились». Во время забега она глазами сверлила Конгьяна Лу.
— Эх! — вздохнул отец Ву .
— Что? — спросила мама Ву.
— Дорогая, мальчик, который прошел, — ученик Тренера Ли! Он идет к своему Тренеру. Ты видишь молодого человека в футболке? Это Тренер Ли! — сказал отец Ву.
— Что за Тренер Ли? — мама Ву была озадачена.
— Тот, кто предложил нашему сыну бесплатную тренировку и который позже позвонил нам, сказав, что хочет тренировать нашего сына, но ты отказалась, — напомнил отец Ву.
Мама Ву наконец вспомнила Тренера Даи Ли, а также улучшение на 0.77 секунд. Она свысока смотрела на Ли и думала, что если начинающий Тренер смог помочь ее сыну, то ее одаренный сын после тренировок в профессиональной спортивной школе достигнет более высоких результатов. К сожалению, сегодняшняя неудача показала правду, заключавушюся в том, что Ву не так одарен, как они думали. Это было особенно очевидно на сегодняшнем тесте, когда ученик Тренера Ли и Ву были в той же группе, однако ученик Ли прошел, а Ву потерпел неудачу. Это доказало, что тренировки Тренера Ли были лучше, чем то, что Ву получил в спортивной школе.
«Как такое могло случиться!» — мама Ву пожалела о том, что сделала (П.П: Увы, но от сожаления нет лекарства). Весь процесс обучения был пустой тратой денег и времени. Она чувствовала, что ее неправильное решение все испортило.
…
— Ох, я и не думал, что кто-то из первой группы с хорошим результатом пройдет. Из какой он старшей школы? — спросил Директор Чжао.
— Я думаю, что раньше где-то его видел. Он из старшей школы № 2. Он записался на наш тренировочный курс 100-метрового спринта, но после не появился, — ответил Тренер Чжоу.
— Записался, но не появился? Может потому, что его заманил к себе какой-то тренер из старшей школы №2 или из других учебных программ? — спросил Директор Чжао.
— Я так не думаю. На нашем тренировочном курсе более трети учащихся из старшей школы №2. Я никогда не слышал о каком-либо в этой школе тренировочном курсе, — ответил Тренер Чжоу, глядя на Конгьян Лу.
Лу шел к другой стороне трибун, чтобы присоединиться к Тренеру Даи Ли и его товарищам по команде. Тренер Чжоу сразу узнал Ли.
— Ох, это Ли? Победитель, должно быть, его ученик, — сказал Тренер Чжоу.
Хотя Директор Чжао видел удостоверение личности Даи Ли, потому что это было так давно и они были так далеко друг от друга, в самом начале Чжао не узнал Ли. Он спросил: «Ты знаешь вон того Тренера? Он выглядит довольно молодым».
— Его зовут Даи Ли. Он занял первое место в отборочном тесте помощника Тренера. Однако почему-то его уволили, — сказал Тренер Чжоу.
«Это он!» — глаза Чжао округлились, когда он понял, кто этот молодой человек. Он не ожидал снова услышать его имя. Даи Ли — человек, которого он уволил, — не только появился прямо здесь перед ним, но также стал Тренером. Кроме того, ученик Ли стал первым, кто выиграл квалификацию спортсмена второго класса. Просто невероятно!
Видя, что Даи Ли теперь «кто-то», Директор Чжао расстроился. Он чувствовал ненависть к Ли. Каким-то образом он также был обеспокоен новостью.
Стартовала четвертая группа. Еще один из учеников Даи Ли был в этой группе. Он имел лучшие показатели, чем Конгьян Лу, и легко справился. Третий ученик Ли в шестой группе также достиг стандарта. У Ли было три квалифицированных ученика.
Цинлянг Сю был в седьмой группе. Он известен тем, что имеет на 100-метровом спринте талант C уровня, что значит, что лишь с обычными тренировками он может стать профессиональным спринтером.
…
Директор Чжао выглядел мрачным, главным образом из-за того, что Даи Ли достиг стопроцентного уровня, в то время как около трети учеников из спортивной школы достигли стандарта.
«Везучий ублюдок! Твои первые три ученика все сдали!» — проклял его Чжао. Затем он увидел, что Цинлянг Сю готовится к старту.
«Этот точно должен потерпеть неудачу!» — подумал про себя Чжао.
Очевидно, что Тренер Чжоу не мог прочитать мысли Директора Чжао, так как был занят, представляя учеников Чжао. «Этот парень в седьмой группе Чуанг Лю, он наш потомственный спринтер. Во время наших тестов он пробежался шесть раз за 11 секунд!»
Отлично! Если в этот раз Лю пробежит за 11 секунд, то его, скорее всего, выберет Тренер Юэцзинь Чень. Тогда его зачислят в Спортивный университет провинции! И меня вознаградят за выдающиеся достижения! Представив это, Директор Чжао был взволнован. Он даже начал мечтать о своей прекрасной жизни в качестве будущего вице-президента своей школы.
Как только становишься 100-метровым спринтером второго уровня, дальше довольно трудно улучшить время. Даже 0.1-секундное улучшение требовало больших усилий и, что более важно, таланта. Для большинства обычных спринтеров, как бы они ни старались, они не могли преодолеть 11 секунд. Для них 11-секундный стандарт — непреодолимый барьер. Таким образом, если 100-метровый спринтер может бегать за 11 секунд, это указывает, что этот спортсмен талантлив и достоин профессиональной подготовки.
…
На середине трибуны сидел пятидесятилетний лысый мужчина. Он был главным экзаменатором этого стандартного теста — Тренер Юэцзинь Чень из Спортивного Университета Провинции.
В этот момент Тренер Чень был слегка подавлен. Как Главному экзаменатору, единственное, что ему нужно делать, так это сидеть здесь, наблюдать и контролировать общую ситуацию. Но все было под контролем. Его тело уже одеревенело. Тут слишком скучно. Что еще хуже, он не нашел достойного его профессиональной тренировки. Так же, как Микеланджело был вынужден наблюдать за группой простых глиняных чаш, это было полной тратой его времени. Он почти исчерпал свой интерес.
«Я больше никогда не буду на экзаменах», — сказал про себя Тренер Чень. Он с каменным лицом смотрел на дорожку, его веки опустились.
При звуке пистолета спринтеры стартовали. Тренер Чень поднял голову.
А? Тренер Чень похоже нашел золото в куче мусора. Он поднялся на ноги.
«Хорошо, хорошо. Этот парень высокого полета». Вскоре он улыбнулся.
Глава 31. За 11 Секунд
Стартовала седьмая группа, но Директор Чжао все еще думал о другом.
«Чуанг Лю — один из лучших наших учеников и имеет большой потенциал», — повернув голову к трибуне, Директор Чжао думал, что сможет сбить Ченя с ног. У Тренера Ченя блестела лысина. Потому Директор Чжао нашел его легко.
«Ага, вот ты где. Черт! Почему ты спишь? А ну проснись! Ты не должен пропустить выступление Чуанга Лю! Он моя надежда!» — Директор Чжао был так зол на безразличие Ченя, что аж хотел ударить по лицу Ченя, чтобы разбудить того. Но в следующую секунду «спящий Чень» поднял голову и спрыгнул со стула. Он смотрел на дорожку.
«Ура! Он, скорее всего, поражен нашим Чуанг Лю! Посмотрите на него: он, кажется, нашел золото! Вот такой! Мой хороший мальчик! Благодаря тебе я стану вице-президентом! Ох, мое светлое будущее!» — Директор Чжао сиял от счастья. Он повернулся лицом к арене и собрался подержать Лю.
«Давай Чу…» — Директор Чжао не смог закончить подбадривание, потому что вдруг понял, что лидировал уже не Чуанг Лю, а кто-то другой.
«Это не Чуанг Лю! Это ученик Даи Ли! Почему он бежит так быстро?!» — Директор Чжао узнал конкурента по цвету майки. Это был Цинлянг Сю: парень, которому он желал лишь зла.
— Какая скорость! Откуда он взялся?
— Невероятно! Почему я о нем раньше не слышала?
— Он определенно квалифицирован на официальные соревнования!
Публика была полностью шокирована. Все они следили, как Цинлянг Сю пересек финишную черту.
— 10.75 секунд! — громко крикнул секундометрист. Результат вызвал большой ажиотаж.
— Он, должно быть, сегодня первый, кто пробежался за 11 секунд!
— Он достаточно хорош для соревнований более высокого уровня, почему он здесь?
— 10.75 секунд засекли вручную, что составляет 0.24 секунды от полностью автоматического времени. Даже с дополнительными 0.24 секундами у него было бы 10.99 секунд, что все еще меньше, чем 11 секунд!
— Этот участник одарен. После профессиональной тренировки он должен стать профессиональным спринтером. Даже через автоматическое время он был бы всего лишь на 0.06 секунд за стандартом национального спортсмена первого класса!
Цинлянг Сю теперь стал центром внимания. Стоявший на трибуне Тренер Чень не мог больше ждать. Он сказал своему помощнику: «Иди, собери данные этого участника».
Помощник, кивнув, начал искать информацию о Сю.
«Как я и ожидал, он ученик старшей школы. Если он не является спортивно талантливым учеником, то стоит тренировки», — думал Тренер Чень, направившись со своим помощником к Цинлянг Сю.
…
Тренер Чень направился к Даи Ли! Он, должно быть, хочет поговорить с достигшим 10.75 секунд. Директору Чжао поплохело при наблюдении, как Чень спускается вниз.
— Давай, иди спроси у Ченя. Чего он хочет? — Директор Чжао приказал Тренеру Чжоу. Он побежал туда.
Через некоторое время Тренер Чжоу вернулся. Все еще задыхаясь, он доложил директору Чжао: «Директор Чжао, я узнал, что делают Тренер Чень и парень. Парня зовут Цинлянг Сю. Тренер Чень спросил у него некоторую основную информацию, такую как возраст, школа, время тренировки, лучшие время и т. д.».
— И все? — Директор Чжао слегка расслабился.
Но Тренер Чжоу не закончил. Он продолжил: «Тренер Чень пригласил Цинлянг Сю на независимое собеседование в Спортивный Университет провинции. А Сю сказал «Да».
«Пригласил на собеседование!» — Директор Чжао сразу же побледнел. Это значит, что у его учеников осталось лишь одно место.
В отличие от экзаменов на Государственную службу независимая система зачисления в Университет не имела серьезных исключений. Для специальности «спортивная подготовка» приглашение на независимое собеседование равносильно поступлению в университет.
Директор Чжао пылающими глазами посмотрел на Даи Ли. Если б кого-нибудь другого завербовали, то он мог стерпеть. Но это был ученик Ли! Ему действительно нужно было выпустить свой гнев.
«Теперь осталось только одно место. Я обязан заполучить! Иначе президент меня не порекомендует, и я никогда не стану вице-президентом!» — подумав об этом, Директор Чжао обратился к Тренеру Чжоу: «Кто лучший ученик в нашей школе?»
— Это Лей Ванг, — незамедлительно ответил Тренер Чжоу. — Каждый раз на наших тестах он бегает почти за 11 секунд. Если он выступит как обычно, то его результат должен быть меньше, чем 11 секунд. Если он превзойдет себя, то сможет достичь времени Цинлянг Сю.
— В какой группе Ванг? — спросил Директор Чжао.
— Двенадцатой. Скоро, — ответил Тренер Чжоу.
— Он побежит после еще трех забегов.
Глубоко вздохнув, Директор Чжао сказал: «Чжоу, иди. Захвати Лей Ванга, чтоб размялся, после подчеркни некоторые моменты. Помни: дай ему полный контроль».
…
— Эй, Цинлянг, хорошо поработал. Ты только что поступил в Спортивный Университет провинции. Поздравляю тебя с прекрасным выступлением! — Даи Ли улыбнулся Цинлянгу Сю.
Другие ученики с восхищением смотрели на Сю. Их главная цель — так усердно тренироваться, чтобы при поступлении в колледж получить некоторые привилегии для спортивно талантливых учеников. Однако, если кто-то может поступить в университет через независимое зачисление, это намного лучше, чем быть просто спортивно талантливым учеником. Кроме того, Спортивный Университет провинции довольно крутое учреждение, в которое трудно попасть.
Даи Ли продолжил: «Все хорошо, парни! Для тех, кто еще не бежал: изо всех сил постарайтесь. Желаю вам всем удачи! Особенно тебе, Хайянг Чень. Ты лучший. Если я правильно помню, ты в тринадцатой группе. Будь готов пойти на все».
Глава 32. Сокровище
Вскоре после того, как тренер Чень вернулся на трибуну, человек похожий по возрасту на Ченя, приблизился к нему и спросил: «Эй, Чень, ты решил, что 10.75 секунд парня, и потому хочешь, чтобы он пошел в твой универ?»
Тренер Чень не желал ничего скрывать, поэтому кивнув, сразу прямо сказал: «Я только что допустил его к нашему независимому зачислению».
— Допустил? Этого парня определенно поцеловала фортуна. Кто еще может легко получить допуск за 11 секунд выступления? Лао Чен, ты не волнуешься, что сегодня он превзошел себя? Возможно, он не будет таким же быстрым на ежедневных тренировках. В таком случае у тебя будет счастливая случайность! — этот человек был близким другом Ченя, поэтому его слова были довольно прямыми.
— Вот где ты ошибся, Лао Ванг. В 100-метровом спринте обычные люди редко могут бегать за 11 секунд, потому что это выходит за рамки наших физических ограничений. Никто не может пересечь этот барьер, просто «превзойдя себя». Это похоже на прыжок в комнате с потолком над головой: ты не сможешь прыгнуть выше потолка, потому что он блокирует твой путь. Чем выше потолок, тем выше ты сможешь прыгнуть. Ты можешь взять его производительность, 10.75 секунд, как довольно высокий потолок. Это доказательство того, что он одарен как спортсмен. У него большой потенциал, — сказал Тренер Чень. Лао Ванг кивнул, поняв не полностью.
Тренер Чень продолжил: «Его Тренер выглядит так, будто ему чуть больше двадцати, как студент колледжа. Он такой молодой! Я слышал, что у него тренировочный класс. Ему повезло встретить такого талантливого ученика. Преподавая, он приобретет ценный опыт».
— Да, ты совершенно прав. Один из его учеников выбран тобой и получил допуск в Спортивный Университет провинции. Этот Тренер благодаря своему ученику теперь знаменит. В следующем году из-за этого его тренировочный класс будет очень популярен!
Они разговаривали между собой, не отдав должное Даи Ли. Ли был слишком молод, чтобы быть успешным Тренером. Во всех областях молодые люди всегда оставались без внимания.
…
Время пролетело незаметно. Настало время двенадцатой группы. Шесть из восьми учеников Ли завершили свои соревнования, и все они достигли квалификации национального спортсмена второго класса.
Поскольку никто из его учеников не собирался бежать, Ли не обратил внимания на группу. Он отвел Хайянг Ченя в сторону и прошептал ему на ухо ободрение.
С другой стороны трибун глаза Директора Чжао были прикованы к дорожке. Лучший ученик в своем тренировочном классе был готов к забегу.
«Лей Ванг, ты наш козырь! Сделай все возможное, ты должен произвести впечатление на Тренера Чень!» — сказал про себя Директор Чжао.
После выстрела бегуны стартовали. Бежали восемь участников. Будучи лучшим учеником, Лей Ванг сохранял лидерство. Он оставил других бегунов далеко-далеко позади.
«Хорошая работа, Ванг!» — Директор Чжао сжал кулаки, его лицо покраснело.
«Первое место!» — Директор Чжао глубоко вздохнул. Он был уверен, что Лей Ванг пробежит за 11 секунд, но не был уверен, сможет ли Ванг привлечь внимание Тренера Ченя.
«А вот и результат Ванга. Ура! 10.84 секунд!» — Тренер Чжоу взбодрился. Это был удовлетворительный результат.
«Смотрите, еще один бегун за 11 секунд!»
«Этот участник, должно быть, из тренировочного класса спортивной школы. Люди из этой школы сейчас тому аплодируют».
«Тренеры спортшколы довольно хороши, раз сумели натренировать такого ученика».
«Я слышал, что тот, кто пробежал 10.75 секунд, допущен к независимому зачислению в Спортивный Университета провинции. Тренер Чень допустил его. Интересно, повезет ли так же этому, как предыдущему парню или нет».
Зрители обсуждали группу, глядя на Тренера Ченя.
На трибуне Тренер Чень также заметил впечатляющий результат.
— 10.84 секунд? Еще один пробежался меньше чем за 11 секунд. Дай мне его личные данные, — попросил своего помощника Тренер Чень.
Помощник немедленно узнал информацию Лей Ванга и предоставил ее Ченю. Тренер Чень посмотрел на документ, удовлетворенно кивнув.
— Выпускник старшей школы с выступлением в 10.84 секунд. А он хорош, — подумал в течение нескольких секунд, затем Тренер Чень снова встал.
— Эй, Чень, тебе понравился этот бегун? Этот медленнее предыдущего. Почему он тебе понравился? — вдруг спросил его Лао Ванг.
— Знаешь что, у меня нет особого выбора. В последнее время в крупных городах те хорошие Университеты всех к себе забирают. Мне нельзя упустить шанс, — сказал Чень, спускаясь вниз.
…
«10.84 секунд? Хорошее время. Хотя Ванг медленнее, чем Цинлянг Сю, он может быть более талантлив, чем Сю. Я думаю, что у него также есть талант C+, как у Хайянга Чень. Однако он слишком далеко от меня, чтобы обнаружить его способности. Если этот ученик также использовал бы нимб взрывной силы, то был бы в состоянии победить Цинлянг Сю», — тихонько вздохнул Даи Ли.
Даи Ли уже выяснил, что с улучшением спортсменов, эффективность нимба взрывной силы постепенно уменьшается. Например, если производительность 100-метрового спринта составляет около 13 секунд, нимб может улучшить на 0.6 секунд; если производительность составляет около 11 секунд, увеличение скорости будет меньше 0.2 секунд. Однако, как подсчитал Ли, как только спортсмен пробежит за 10 секунд, нимб может быть бесполезным, поскольку улучшение составит не более 0.1 секунд. Для хорошего спринтера нимб взрывной силы один из предметов первой необходимости.
Что касается бега за 10 секунд, то тут важны и 0.01 секунды. Увеличение на 0.1 секунду было бы потрясающим.
…
«К нам идет тренер Чень!» — Сердечный ритм Чжао стремительно возрос. Он знал, что присутствие Тренера Ченя означает, что Лей Ванга, скорее всего, выбрали для независимого зачисления. Он уже слышал, как люди называют его вице-президентом.
Директор Чжао спрыгнул со стула, поправил одежду и приготовился встретить Тренера Ченя. Тем временем стартовала тринадцатая группа. Хайянг Чень был в этой группе.
Тренер Чень шел, направляясь в сторону Чжао, так же, как Хайянг Чень дико бежал по дорожке. Через 11 секунд Тренер Чень был менее чем в пяти метрах от Директора Чжао — так близко, что Чжао мог видеть лицо Ченя. В то же время Хайянг Чень был первым, кто пересек финишную прямую, никого не удивив.
Лицо Чжао сияло улыбкой. Он приблизился к тренеру Ченю, вытянув руку. Он сказал: «Здравствуйте, Тренер Чень, я Шоурен Чжао из…»
Он не смог закончить. Тренер Чень внезапно остановился, его глаза устремились на Хайянга Ченя, который только что пересек линию. Чень выглядел удивленным, как будто нашел большое сокровище.
Глава 33. Он обладает способностями первоклассного спортсмена
Как главный Тренер по спринту, Тренер Чень был весьма осведомлен о скорости. Он взглянул на Хайянг Ченя и сразу понял, что тот бежал довольно быстро. Только что сообщили результат. Первое место. Время — 10.64 секунд.
«10.64 секунд? Реально? Как он может быть таким быстрым?!»
«10.64 секунд плюс автоматическое время 0.24 секунды — получается 10.88 секунд. Достаточно для достижения квалификации «национальный спортсмен первого класса».
«Стандарт для первоклассного спортсмена — 10.93 секунд. Он точно достиг этого стандарта».
«Что он делает? Почему он не идет на официальные соревнования? Он тут что, выпендривается?»
«Я был физруком на протяжении десятилетий, но это первый раз, когда я увидел что-то подобное. Этот ученик квалифицирован, чтобы быть первоклассным спортсменом, однако он здесь на квалификационном тесте спортсмена второго класса. Что он делал раньше?»
Все говорили об этом. Все они обсуждали Хайянг Ченя, который только что сделал 10.64 секунд.
Поскольку результат засекли вручную, согласно традиции, преобразовав в официальное автоматическое время, должны добавить 0.24 секунды, следовательно окончательный результат Хайянг Ченя составил 10.88 секунд. Квалификационный стандарт для национального первоклассного спринтера — 10.93 секунд. Если оценивать по производительности, Чень был на первоклассном уровне.
К сожалению, Чень не мог получить сертификат первого уровня. Начиная с первого уровня, спортсмены более высокого уровня не оцениваются регулярными соревнованиями. Они должны были получить официальные оценки на национальных соревнованиях. Например, если 100-метровый спринтер хочет быть допущенным в качестве национального спортсмена первого класса, его официальный результат на национальных соревнованиях должен быть менее 10.93 секунд. Официальные соревнования проводятся полностью на автоматическом режиме, поэтому все оценки (время) оцениваются через автоматическое время.
Соревнования полностью отличаются от оценок. Во время соревнований спринтеры нервничают и, таким образом, могут ошибиться и сыграть под баром. Под давлением они могут выступить лишь на семьдемят или восемьдесят процентов от их полного потенциала. Иногда для успеха нужны не только способности, но и удача. Из-за такого рода проблем только спортсмены более высокого уровня имеют возможность получить бесплатный тест-зачисление в колледж.
Хотя Хайянг Чень выступил хорошо, ему еще предстоит пройти долгий путь. Для того чтобы стать спринтером первого уровня, ему необходимо больше профессиональных тренировок и достаточного практического опыта. Тем не менее прекрасное выступление было достаточно хорошим, чтобы доказать способности Хайянг Ченя и в то же время удивить Тренера Ченя. Хайянг Чень был всего лишь на 0.11 секунд быстрее Цинлянг Сю, но разница была достаточно очевидной, чтобы различить на два уровня. Между этими двумя бегунами Лей Ванг даже не стоит упоминания.
Тренер Чень шел за Лей Вангом и планировал предложить ему поступить в Университет, но Хайянг Чень фактически изменил план Тренера Ченя. Один кандидат получил 10.64 секунд, в то время как другой получил 10.84 секунд. Любой с ясной головой знает, что делать. Тренер Чень развернулся и ушел, оставив Директора Чжао одного.
— Тренер Чень, куда вы? — Директор Чжао выглядел смущенным. Его рука все еще была в воздухе, но Тренер Чень уже ушел.
Чжао услышал, как толпа воскликнула. Он понял, что кто-то только что получил 10.64 секунд!
— Кто? Кто это сделал? Когда он появился? — Директор Чжао был ошеломлен. Он определенно знал, что существует большой разрыв между временем в 10.64 секунд и 10.84 секунд. Он мог только молиться, чтобы тот, у кого 10.64 секунд, не имел права на последнее место.
— Мне кажется, что я видел где-то этого ученика. А, точно, он также записался на нашу тренировочную программу, но не пришел, — голос Тренера Чжоу зазвенел в ушах Чжоу, уничтожив его последнюю надежду.
…
— Тренер Ли, я прошел! — к Даи Ли подбежал взволнованный Хайянг Чень, однако Ли смотрел на Хайянг Ченя. На Тренера Ченя спешащего к ним.
«Это снова Тренер Чень из Спортивного университета провинции. Он ранее признал Цинлянг Сю, и на этот раз Хайянг Чень получил 10.64 секунд. Тренер Чень, вероятно, тоже допустит его!»
Думая об этом, лицо Даи Ли просветлело. Он поприветствовал Тренера Ченя, сказав: «Здравствуйте, Тренер Чень, я и не думал, что мы встретимся так скоро».
— Снова ты? Ты… как тебя зовут? — тренер Чень попытался вспомнить имя Даи Ли. Несмотря на то, что они недавно около получаса назад встретились, он не запомнил имени Ли.
— Даи Ли. Меня зовут Даи Ли, — сказал Ли, сразу же назвав свое имя без какого-либо недовольства.
— Ох, точно, Даи Ли! — тренер Чень посмотрел на Хайянг Ченя, затем задал другой вопрос: — Этот пробежавший за 10.64 секунд парень тоже твой ученик?
— Да, он тоже мой ученик. Его зовут Хайянг Чень, выпускник старшей школы, — Даи Ли толкнул Хайянг Ченя вперед, все еще представляя его: — У Ченя большой потенциал на 100-метровом спринте, и он очень усердно работает. Он лучший среди моих учеников… — Даи Ли искал каждое хорошее слово, чтобы помочь Хайянг Ченю.
Однако Тренер Чень не торопился. Он больше не хотел вербовать парня. Вместо этого он заинтересовался Тренером Даи Ли. Лучшими бегунами были ученики Даи Ли. Если бы Цинлянг Сю выиграл соревнование, то мог бы сказать, что Ли повезло найти такого одаренного ученика, но вот появился еще один победитель — Хайянг Чень. Он не мог убедить себя, что это простое совпадение. Он имел большой опыт работы, и интуиция подсказывала ему, что этот молодой человек необычный.
Тренер Чень оглянулся за Даи Ли и спросил: «Сколько учеников у тебя на этом экзамене?»
— Восемь. Я уже говорил вам, что работаю один. Я управляю тренировочным классом, и эти восемь учеников тренировались у меня. Они были со мной в течение двух месяцев, — сказал Ли.
Тренер Чень кивнул и спросил: «Сколько человек прошли этот экзамен?»
— Семь, — незамедлительно ответил Ли.
«Семь из восьми учеников прошли квалификационный стандарт спортсмена второго класса. Этот показатель чрезвычайно высок! Как они могли иметь такого способного Тренера в таком маленьком городе? Возможно, я зря смотрел свысока на этого молодого человека. Он может быть способным человеком», — подумал Тренер Чень.
И вдруг издалека раздался голос.
— Тренер Ли, я сделал это!
Это был последний ученик Ли. Он был в четырнадцатой группе. Даи Ли с облегчением улыбнулся, затем повернулся к Тренеру Ченю: «Тренер Чень, теперь все восемь учеников достигли стандарта».
Глава 34. Новая возможность
Было семь же? Почему восемь? Тренер Чень несколько секунд не мог понять это, но после чего понял. Даи Ли сказал, что семеро сдали экзамен, потому что в то время только семь учеников сдали. Теперь, когда последний ученик также прошел экзамен, число увеличилось с семи до восьми.
«Все ученики достигли стандарта, а двое из них даже пробежали за 11 секунд! Если бы я был им, я б вряд ли добился такого», — Тренер Чень ахнул от удивления. Он посмотрел на Ли уже по-другому: «Стопроцнтное прохождение курса. Это определенно не совпадение. Я ошибся. Цинлянг Сю и Хайянг Чень высокого полета, однако этот молодой Тренер, которым я ранее пренебрег, человек с настоящими подлинными способностями».
Тренер Чень знал, что найти способного Тренера гораздо сложнее, чем талантливого спортсмена. Хороший Тренер может сделать из урода красавицу. У Тренера Ченя был импульс лелеять талант.
Он спросил Ли: «Сколько тебе лет? Как долго ты Тренер?»
— Мне недавно исполнилось двадцать два. Я был Тренером не долго. Я только что закончил колледж и преподавал в тренировочном классе по ФК, — ответил Даи Ли.
— Только что закончил? Какая у тебя специальность? Физическая культура, Спортивная Подготовка или Наука о движении? — Чень перечислил три специальности, все были связаны с физической подготовкой.
— Моя специальность — спортивная подготовка, — ответил Ли.
Тренер Чень снова кивнул и спросил: «Есть ли у тебя другая работа, кроме работы в тренировочном классе?»
Даи Ли был слегка смущен. Хотя в последнее время он заработал много денег, он все еще безработный. Он колебался секунду, затем ответил: «Я еще не нашел работу».
— В таком случае ты заинтересован в том, чтобы быть моим помощником Тренера в Спортивном Университете Провинции (СУП)? В этом году СУП расширяет штат. Я ищу помощника. Хотя помощник Тренера работает по контракту, у тебя могут быть преимущества, аналогичные обычным учителям. Помимо основной зарплаты, у тебя будет пособие на обучение и повышение квалификации, — сказал Чень.
Лицо Даи Ли загорелось от радости. Он планировал после того как закончится тренировочный класс, работать в качестве Тренера по фитнесу или найти аналогичное рабочее место на рынке труда. Он не ожидал, что станет помощником Тренера в СУП. Эта прекрасная возможность только что упала ему на колени!
Для Даи Ли единственным недостатком этой работы было то, что он должен был покинуть родной город и переехать в столицу. Но тренировка отличных спортсменов в СУП была его самой большой мечтой. Он хотел получить больше опыта, чтобы улучшить свою систему тренировок.
Не колеблясь, он кивнул в знак согласия: «Спасибо за предложение, Тренер Чень. Мне было бы приятно получить эту работу».
…
Директор Чжао чувствовал, что хуже быть не может. Тренер Чень уже был перед ним, но развернулся. Его надежды рухнули. К счастью, у Чжао не было гипертонии или проблем с сердцем, иначе такие радикальные изменения отправили бы его в койку.
«Даи Ли, снова ты! Ты разрушил мою мечту! Я не смог получить признание, как я смогу оправдаться перед Главой Лю? Главу Лю скорее всего разочаруют результаты. Думаю, мне нужно попрощаться со своим повышением в вице-президенты», — сердце Чжао теперь было полно ненависти. Он определенно б не уволил этого временного работника, если б знал сегодняшний ужасный результат. Он обязан заплатить за свою ошибку.
Чжао начал жалеть. Что, если б он не уволил Даи Ли? Ситуация, вероятно, была бы противоположной. Он получил бы оба места и также получил бы честь и славу.
Чжао дал себе звонкую пощечину: «Я такой глупый! Как я мог уволить Даи Ли?»
…
Ведущие преподаватели из Старших школ были заняты обсуждением.
«Кто этот молодой человек? Два лучших бегуна — его ученики. Один из них даже получил время 10.64 секунды, что для официальных соревнований достаточно хорошо».
«Он не похож на учителя старшей школы. Я знаю почти каждого физрука в старших школах Ючжоу, однако его я никогда раньше не видел».
«Он из какого-нибудь соседнего городка или района? Минуточку, кандидатов из близлежащих городов обычно отправляют сюда на автобусе. В прошлом каждый из городов обычно посылал несколько десятков человек, но он взял лишь восемь учеников. Он точно не из соседнего города».
«Эй, у меня для вас есть информация! Этого молодого Тренера зовут Даи Ли. Он недавно окончил колледж. Он руководит тренировочным классом, и все его восемь учеников прошли квалификационный стандарт. Это стопроцентное прохождение! Более того, все ученики являются выпускниками старшей школы, ни один из них не является спортивно талантливым учеником. Они обычным способом поступили в старшую школу».
«Они все прошли? Как это возможно? У этого молодого человека сверхспособности? Даже профессиональные Тренеры спортивных школ и спортивной команды Ючжоу не смогли бы достичь такого успеха!»
«Да? А я слышал, что перед этим экзаменом спортивная школа утверждала, что они получат допуск к независимому зачислению и отправят своих учеников в СУП. Они делают из себя таких дураков! Только два места занял этот молодой Тренер!»
«Я говорю, что в спортивной школе нет ничего особенного, если даже Тренер-новичок смог легко победить их! Я собираюсь доложить обо всем этом нашему Директору. Не нужно вообще сотрудничать со спортивной школой!»
Эти физруки старших школ и Тренеры спортивной школы были конкурентами. Они не могли сказать ничего хорошего о работе спортивной школы.
Недалеко от толпы стоял Дабинг Сун, помощник Тренера из спортшколы. Он не мог вынести плохих слов о своей школе, поэтому сделал шаг вперед, чтоб прервать разговор: «Даи Ли был в нашей школе».
«Эй, чувак, не говори того, чего не знаешь. Ли является студентом колледжа, в то время как ваша спортивная школа является особой средней школой. Как ваши выпускники могут поступить в колледж?» — спросил кто-то.
«Ли не наш ученик. Я имею в виду, он был помощником Тренера, как и я», — поспешил объяснить Сун.
«Тогда почему же сейчас там не он?» — спросил с интересом кто-то.
«Ли уволили», — ответил более низким голосом Сун.
«Его уволили? Твоя школа настолько хороша, да? Уволили такого замечательного Тренера!»
«Я б сказал, что Ли, должно быть, обидел кого-то сверху, иначе с его выдающимися способностями как бы его уволили?»
Этим физрукам больше нечего было делать, поэтому они стояли и сплетничали. Тем временем среди толпы быстро распространилось имя Даи Ли.
Глава 35. Тренер. третьего класса на высшем этапе
Спортивная школа, офис Президента.
Глава Лю не светился от счастья. Он был недоволен результатами квалификационного теста.
Тест сдали сорок процентов учащихся спортивной школы, по сравнению с тридцатью процентами учащихся других вузов. Такие результаты свидетельствуют о том, что спортивная школа имеет более развитую систему подготовки, чем другие школы. Однако это «преимущество» было только данными. Это не очень помогло с жестоким вступительным конкурсом в колледж.
В городе Ючжоу каждый год насчитывалось около тысячи выпускников старшей школы. Из этой тысячи учеников только тридцать или сорок квалифицированы быть как спортивно-талантливые. Таким образом, увеличение на десять процентов проходного курса означало, что еще три или четыре ученика пройдут квалификационный тест и получат некоторые преимущества во время вступительного экзамена в колледж. Но на три или четыре больше ученика из одной тысячи не имеет большого значения в улучшении уровня приема в колледж.
Решающим фактором был не десятироцентный коэффициент прохождения, а два места для независимого зачисления. Спортивно-талантливому ученику с этим зачислением можно рассматривать как вхождение через бесплатный — тест в колледж. Эта реклама звучала намного лучше, чем «высокий уровень достижений».
Рассмотрим это: Специальная средняя школа получила бесплатный — тест студента колледжа. Разве это не мило? Несмотря на то что прием в колледж звучал как суетливый проект, он мог бы отполировать резюме Главы Лю. Он занимает эту должность всего два года и действительно нуждался в некоторых достижениях, чтобы укрепить свою власть и повысить свою репутацию. По первоначальной оценке Лю, школа могла бы взять одно место, может быть, даже два, однако они ни одно не получили. Другими словами, Глава Лю ничего не добился.
Почувствовав поражение, Глава Лю заинтересовался, кто получил эти два места. Ответ стал горькой пилюлей. Два места получили два ученика Тренера, и этот Тренер, Даи Ли, когда-то был помощником Тренера в спортивной школе Лю, но позже был уволен.
Если бы Даи Ли сам уволился с работы, Лю мог бы оправдаться тем, что Даи Ли смотрел свысока на спортивную школу. Но Ли был уволен. Казалось, спортивная школа сама создала себе сильного соперника. Они выстрелили себе в ногу.
Глава Лю был недоволен. Он немедленно вызвал в свой офис Начальника ЧР (человеческих ресурсов или отдела кадров). Стоя перед президентом, мужчина выглядел расстроенным.
— Глава Лю, это была не моя идея уволить Даи Ли, — попытался объяснить Начальник ЧР.
— Не твоя? Тогда скажи мне, кто еще мог это сделать? Ты Начальник ЧР! — глава Лю звучал еще серьезнее.
Начальник замешкался. Он заметил, что Глава Лю вот-вот вспыхнет. Чтобы обезопасить себя, он сказал правду: «Это был Директор Чжао из Тренировочного отдела, который уволил Даи Ли. Он сказал, что Даи Ли не подходит нашей школе. Вот почему он уволил Ли».
Лю выглядел грозным. Какое глупое оправдание нашел Чжао! Даже ребенок не поверит в это. Лю посчитал, что между Чжао и Ли произошел какой-то конфликт. Чжао использовал свою власть, чтобы удовлетворить личную обиду. Глава Лю мог вынести от Чжао злоупотребление своей собственной властью, но то, что он не мог вынести, это ущерб для школы, не говоря уже об огромной потере его достижений.
Затем Лю с холодком сказал: «Ты отвечаешь за персонал. Если что-то не так, говори мне об этом. Не выполняй команды других людей».
— Глава Лю, люди говорили, что Директор Чжао займет должность нашего бывшего вице-президента и будет будущим вице-президентом. Вот почему я послушал команду Чжао, я не хотел его ослушаться, — начальник переложил всю ответственность на Директора Чжао, чтоб не подвергнутся наказанию.
— Он хочет стать новым вице-президентом? Хм-м! — глава Лю закончил разговор фырканьем.
Начальник сморщился. Похоже, Директор Чжао только что потерял поддержку своего начальника. Чжао попал.
…
В то время, когда происходил разговор между Начальником и Главой Лю, Даи Ли ехал на поезде в город Цинчэнг.
Хайянг Чень, Цинлянг Сю и все остальные ученики все еще были в его тренировочном листе, однако как только они не смогут получать непрерывные тренировки от Ли, они автоматически вылетят из листа. Это значит, что они больше не смогут пользоваться преимуществами нимба взрывной силы, но Ли было все равно. Целью тренировки учеников было получение квалификационного сертификата спортсмена второго класса, и теперь все они его получили. Ли завершил свою работу. Ему заплатили за их тренировки, и без дополнительной оплаты они не должны ожидать, что он будет помогать им всегда.
Если кто-то не стремится стать профессиональным спортсменом, нимб взрывной силы был не очень то полезный. Люди, решившие стать спортивно-талантливыми учениками, на самом деле ищут более простой способ поступить в колледж, а не мечтают стать профессиональными спортсменами. Сертификат лишь может ускорить процесс и помочь им пройти большой, жизнеопределяющий экзамен.
Что касается специального экзамена, то ученики должны сдать его до поступления в колледж. Ли верил в своих учеников. Они могут справиться даже без нимба.
У Хайянг Ченя уровень таланта +, а у Цинлянг Сю уровень С. Эти двое могут стать профессиональными спринтерами. Но чтобы стать квалифицированным спортсменом, им нужно сочетание их талантов и больших усилий, а не нимб. На самом деле, вскоре после того, как они закончили квалификационный тест, Ли больше не их Тренер. В жизни друг друга они были прохожими. Пришло время попрощаться.
…
Город Цинчэнг был не только столицей, но и портовым городом. Благодаря преимуществу своих ресурсов город Цинчэнг был экономически развит. Это был ведущий город среди городов второго класса.
Как большой город, город Цинчэнг имел хорошо развитую спортивную отрасль. Что касается физической подготовки, то помимо Спортивного Университета Провинции и Спортивной школы, там есть Специальная школа по настольному теннису, Баскетбольная школа и Футбольная школа, которые редко можно увидеть в других местах. Что касается коммерческих видов спорта, здесь есть Профессиональная баскетбольная команда, которая допущена на матчи Лиги уровня А, также две Профессиональные футбольные команды, допущенные на матчи национальной Суперлиги и Первый дивизион.
Этот город предоставлял хорошую возможность для будущего развития Тренера, однако для новичка, такого как Даи Ли, опыт работы был более важным. По окончании месячного испытательного периода после подписания годичного контракта Даи Ли стал постоянным сотрудником СУП.
Город Цинчэнг имеет более высокий уровень жизни, чем Город Ючжоу, но он также предлагает более высокий доход. Даи Ли провел большую часть времени в кампусе. Он обычно ел в школьной столовой, где подавали более дешевую еду, чем в ресторанах за пределами кампуса. Он также жил в общаге для аспирантов. Она была намного лучше, чем общежитие, в котором он жил, когда учился в колледже. Будучи работником по контракту, он не имел права жить в однокомнатном общежитии как учитель, однако ему и это хватало. Даи Ли лишь несколько месяцев назад покинул колледж, однако чувствовал, что вернулся в дни колледжа жить в общежитии, есть в столовой, ходить из класса в класс, играть в компьютерные игры или в свободное время общаться со своими соседями по комнате.
Как у помощника Тренера, работа Ли была несложной. Тренер Чень заранее давал ему еженедельные планы тренировок. Ли был тем, кто тренировал спортсменов. Такие вещи, как упражнения для растяжки и силовые тренировки, также были работой Ли. Тренер Чень был слишком занят, чтобы заботиться о каждом спортсмене, поэтому он лишь время от времени давал важные советы.
Даи Ли владел тренировочной Системой, поэтому неудивительно, почему его тренировки были более эффективны, чем у других помощников Тренеров. Время шло, Тренер Чень одобрил его тренировки, и Чень был готов предложить Ли больше тренировочной работы.
Даи Ли сильно хотел участвовать в тренировках. В СУП он мог подготовить несколько профессиональных спортсменов, которые могли бы принести ему гораздо больше опыта, чем ученики старшей школы. Благодаря этим профессионалам опыт Ли быстро рос. Всего за три месяца он получил три тысячи очков необходимого опыта.
Даи Ли достиг Высшего этапа Тренера третьего класса.
Глава 36. Бесполезная награда
«Теперь, когда я на Высшем этапе Тренера третьего класса, в следующий раз я стану Тренером второго класса. Несмотря на то что на это потребуется пять тысяч очков опыта, я все равно в один прекрасный день сделаю это. При таком темпе прокачки я стану Тренером второго класса через полгода», — Даи Ли думал, подсчитывая на своем телефоне время.
«Полгода недостаточно», — прозвучал голос системы. Энтузиазм Даи Ли резко охладила пугающая реальность. Система продолжила: «Сейчас декабрь, скоро у тебя зимние каникулы. Новый семестр начнется в феврале, а закончится в июле. Вспомни, что ты можешь получить очки только во время работы. Поэтому, основываясь на этой скорости, ты не качнешься до следующего декабря».
«Ох нет, я забыл, что у меня есть зимние и летние каникулы. Значит ли это, что мне нужно ждать десять месяцев? Кажется, мне нужно снова летом открыть свой тренировочный класс», — сказал Ли.
«Ты сейчас находишься на Высшем этапе Тренера третьего класса, а это значит, что ты не получишь много очков опыта от тренировке обычных людей. Как только ты достигнешь второго класса, ты можешь вообще не получить очков опыта от обычных учеников, — после паузы система добавила: — Однако, соответственно, твои тренировки будут более эффективными, чем раньше».
«Наверное, так. Я чувствую, что мои тренировки более эффективны, чем у других помощников Тренеров», — сказал Ли.
«Как только ты станешь Тренером второго класса, твоя эффективность тренировок быстро увеличится или даже изменится», — добавила система.
«Это будет далеко в будущем. Меня пока это не волнует. Ну, покажи мне мою награду, что я на этот раз получу?» — когда Ли подумал об этом, система подарила ему подарочный пакет.
Ли открыл пакет. Там была старинная книга, сверкающая золотом.
«Сверкающая книга? Подожди, это книга с секретами Кунг-Фу? Юи цзиньцзин? Девять властных мужиков? Ладонь Будды? Не говори мне, что это Ритуал пустоты, я б никогда себя не кастрировал», — Ли взял книгу в руки. На обложке было два смелых слова: «Упражнение для похудения!»
«Упражнение для похудения?» — Ли тут же просмотрел книгу. Это была иллюстрированная книга, и в ней был маленький человек, показывающий серию движений, которые выглядели как гимнастика из ТВ.
«Что за ерунда?» — спросил Ли.
«Упражнение для похудения, в буквальном смысле. Просто следуй шаг за шагом движениям, и после завершения всей серии ученик потеряет вес. Это упражнение очень эффективно и работает сразу. Ученик сразу же за один день может увидеть результат, через три дня будет стройнее, а после десяти дней будет совершенно другим!» — сообщила система.
«Это невозможно!» — Ли не поверил этому. Он спросил: «Я не толстый, мне не нужно худеть. Почему ты дал мне это?»
«Это не для тебя, а для твоих учеников. Однако ты должен тренировать своих учеников сам. Иначе это упражнение не сработает. Если твой ученик будет практиковать самостоятельно, это тоже не сработает», — пояснила система.
«Ты имеешь в виду, что я должен вести всю тренировку точно так же, как я делал на гимнастике в старшей школе? Я действую как лидер, а все остальные следят за моими движениями?»
«Да. Ты будешь лидером. Однако, поскольку упражнение не будет работать на тебе, независимо от того, сколько раз ты это сделаешь, ты не потеряешь вес», — добавила система.
«Есть ли ограничение по количеству? Сколько учеников я могу одновременно обучать?» — спросил Ли.
«Ограничений нет. До тех пор, пока человек находится в твоем тренировочном листе и практикует под твоим руководством, этот человек будет пользоваться преимуществами этого упражнения».
Ли стал взволнован: «Ура! Я стану богатым! Я не буду ходить в этот университет. Как насчет того, чтобы открыть фитнес-центр? Есть так много людей, пытающихся похудеть; если я буду их каждый день тренировать, то смогу заработать кучу денег!»
«Перестань летать в облаках. Ты не станешь богатым, — сказала система, лопнув пузырь Ли. — Это упражнение для похудения работает лишь на спортсменах. Она никак не повлияет на обычных людей».
«Тогда это кусок дер*ма», — Ли расстроился. Его мечту стать богатым разрушили.
Сколько спортсменов в этой стране? Такие люди, как Хайянг Чень на уровне C+, могут достичь уровня «спортсмен любитель» только после месяца тренировок. Что касается обычных людей, то для них практически невозможно стать профессионалами.
«Какое куриное ребро! Такое бесполезное! Выглядит круто, но неэффективно для обычных людей. Модернизированный детектор полезен для обнаружения талантов, однако это упражнение для похудения лишь работает на специфичной группе!» — Даи Ли чувствовал, что жизнь такая тяжелая штука. Он работал и три месяца ждал и, наконец, смог качнуться, но получил ерунду! Какая плохая награда!
…
Вскоре прошел еще месяц. Пришло время зимних каникул. Весь университет опустел, и многие окна в столовой были закрыты. Даи Ли не смог покинуть университет вместе с другими студентами. Его оставили на дежурство еще на месяц, и он должен был провести весенний праздник в альма-матер.
Жаль, что Ли был новичком! В государственных учреждениях было неписаное правило, что новички должны работать больше, чем другие. Только пожилые люди могут спокойно жить, пить чай, читать газеты или делать всё, что им захочется. Поэтому такие вещи, как дежурство во время каникул, естественно упало на Ли.
Работа была скучной. Когда студенты вернулись домой, осталось не так много дел. Так называемый «дежурный» фактически ждал любого потенциального телефонного звонка в офисе. К счастью, каждый день ему платили сто юаней, что заставило его почувствовать себя лучше.
Ли нравилась такая жизнь. Ночью он заряжал свой телефон, а днем убивал время с помощью Wi-Fi, читал онлайн новеллы, проверял моменты на WeChat, играл в King of Glory и т. д. Он также зарегистрировался на членство в tengxun TV prime, поэтому, когда ему было скучно, смотрел телевизор.
«Какая классная жизнь! Так бы всегда», — Даи Ли вздохнул, после чего посмотрел на настенные часы.
«Сейчас пять часов. Дежурство закончилось».
Глава 37. Приведение тренировочного зала
«Сейчас пять часов. Дежурство закончилось», — Даи Ли взглянул на часы, затем поднялся со стула. Размял свое тело, а потом начал складывать свои вещи.
Динь, Динь, Динь… зазвонил телефон, когда Даи Ли собирался уйти. Он слегка нахмурился. Кому нужна дополнительная работа, когда пришло время идти домой?
«Аллё, это дежурная комната», — ответил по телефону Ли.
«Это Даи Ли? Я Лао Чжан из Главного департамента. Я проверил список дежурств, сегодня твоя смена», — сказал человек на другом конце.
«Мистер Чжан, это говорит Даи Ли. Чем я могу вам помочь?» — Даи Ли узнал голос, так как заимствовал тренировочное снаряжение у владельца голоса.
«Ну, Лао Цянь, отвечающий за тренировочный зал на третьем этаже в здании лаборатории, отравился. Час назад его увезли в больницу, однако не закрыли дверь. Ты знаешь, у нас в том зале много дорогого оборудования. Не мог бы ты прибраться в зале и закрыть дверь? Я найду кого-нибудь, кто принесет тебе ключи. Он будет там примерно через двадцать минут. Ты можешь оставить ключи себе», — попросил мистер Чжан.
«Хорошо. Я пошел», — сказал Даи Ли. Сложив свои вещи, он двинулся к охраняемым воротам.
На самом деле Даи Ли потребовалось больше полчаса, чтобы получить ключи. Мужчина извинился за опоздание и объяснил, что это произошло из-за пробки.
Зимой день был коротким. Кроме того, город Цинчэнг находился на восточном побережье, а потому было уже темно. Даи Ли пришлось тащиться к зданию лаборатории под тусклыми уличными фонарями.
«Бр-р-р. Сегодня так холодно», — Даи Ли задрожал от дувшего холодного ветра. На самом деле холод, который он почувствовал, был скорее психологическим, чем физическим. Поскольку в кампусе не было студентов, прогулка в одиночестве по пустому университету привела к иллюзии холода.
В здании не горел свет, так что Даи Ли ничего не видел. Он включил на своем телефоне фонарик, когда вошел в здание. Было тихо и жутко, Даи Ли занервничал. Он пошарился в темноте и наконец нащупал выключатель. Однако после нажатия Даи Ли обнаружил, что он не работает.
«Сломался? Выключатель или лампочка? Жилищный департамент должен прийти и все исправить», — Даи Ли ничего не мог поделать, кроме как пожаловаться. Держа телефон, он направился на третий этаж.
«Самый большой зал там, должно быть, для тренировок. Я слышал, что этот зал переделали из конференц-зала», — он подошел ближе и обнаружил, что дверь не заперта.
«Я впервые здесь. Где выключатель?» — Даи Ли подсветил своим телефоном стену, надеясь найти выключатель зала.
«Ву-ву-ву-ву…» — внезапно раздался звук, похожий на плач.
«Что это такое? Кто-то плачет?» — Даи Ли был ошарашен звуком. У него по коже пошли мурашки.
«Ву-ву-ву…» — повторился звук.
«Я слышал раньше, что это место было братской могилой. Теперь здесь бродят привидения? Или, может быть, когда-то была девушка, которая покончила жизнь самоубийством, повесившись в этой комнате?» — разум Даи Ли заполнили истории о призраках.
«А ну не трусь. Забудь об этом! Черт, если б я знал, что буду сегодня здесь, то в последнее время не читал бы истории о призраках. Почему я не читал новеллы, наполненные более позитивной энергией, как «Великий Тренер»?» — Даи Ли изо всех сил старался не думать об ужастиках, однако в его голове неизбежно вспыхивали некоторые из самых жутких сцен из книг.
«Надо валить. Погоди, надо сначала закрыть дверь!» — подумал он. Но он остолбенел на месте. Его ноги задрожали.
«Закрыть дверь, закрыть… где замок? Ах, прямо здесь!» — Даи Ли схватил руками противоугонный замок и собрался закрыть дверь.
«Остановись!» — неожиданно раздался женский голос. Даи Ли посмотрел туда, откуда раздался звук, и увидел фигуру молодой девушки.
«Банши!*» — Даи Ли не осмелился даже на нее взглянуть. Как умчался.
…
Даи Ли выбежал из здания. Он пробежал весь путь до уличного фонаря и, наконец, остановился. Через некоторое время он немножко успокоился.
«Не слишком? Это был настоящий человек? Но сейчас зимние каникулы, здесь никого не должно быть», — Ли нервно оглянулся.
В это время зазвонил его телефон. Там был неизвестный номер.
«Алло!» — немедленно ответил Даи Ли.
«Это Даи Ли? Я Лао Цянь из тренировочного зала на третьем этаже!» — человек на другом конце использовал низкий голос. Похоже, он был ослабший.
Но такой голос безумно обрадовал Даи Ли. Для того, кто минуту назад был сильно напуган, голос человека был похож на голос с небес.
Звонивший продолжил: «Я отравился и теперь с капельницей лежу в постели. Сегодня вечером я не смогу вернуться в университет. Ты уже получил ключи? Кстати, я забыл сказать тебе, что в последнее время Фейфей Ю тренируется в тренировочном зале».
«Фейфей Ю? У нее такое же имя, как у чемпионки мира», — сказал Даи Ли.
«Это и есть она», — сказал Лао Цянь.
«Что? Ты серьезно? Фейфей Ю? Та, которая побила мировой рекорд, участвовав в Большом Турнире?» — сразу же спросил Даи Ли.
«Да, та самая», — ответил Лао Цянь.
«Почему она здесь? Она же чемпионка мира!» — сомнительным голосом сказал Даи Ли.
«Не забудь, что Фейфей из нашей команды провинции. У нее есть связи в Спортивном Департаменте Провинции», — сказал Лао Цянь и продолжил: «Это устроило спортивная команда провинции. Они послали ее сюда одну на физическую подготовку и заставили нас держать это в секрете. Поэтому мало кто об этом знает. Я думаю, они сделали это, чтобы избежать огласки. Как чемпионки мира у нее есть некоторые привилегии. Более того, наше оборудование не уступает спортивному департаменту».
«Ого! Фейфей Ю здесь!» — Даи Ли вдруг вспомнил, что встретившаяся ему Банши похожа на Фейфей Ю.
***
Банши* — это персонаж ирландского фольклора (буквально в переводе означающий женщина с холмов), который выполняет роль вестника о несчастье и оплакивает смерть человека.
Глава 38. Чемпион мира или нытик?
Лишь несколько людей в стране не знают Фейфей Ю.
Она начала плавать в шесть лет, затем стала соревноваться со взрослыми пловцами, когда ей было всего десять. Позже она выиграла соревнования по плаванию 50-етровым вольным стилем на Играх провинции. В двенадцать она присоединилась к национальной спортивной команде и в том же году получила титулы победителя среди всех видов национальных соревнований. В следующем году на азиатских играх она даже заработала две золотые медали и две серебряные медали на Чемпионате мира по плаванию. А хвалили ее как «Одаренная девушка».
В четырнадцать лет она выиграла свой первый чемпионат мира в 200-метровом индивидуальном комплексном плавании и стала самой молодой чемпионкой мира по плаванию. Два года спустя на Олимпийских играх она заработала золото, побив мировой рекорд в 400-метровом индивидуальном комплексном плавании, и заработала еще одно золото, сделав новый мировой рекорд в 200-метровом индивидуальном комплексном плавании. В следующем году она получила «Лучший Новичок Года» от Laureus World Sports Awards (кому интересно, загляните https://ru.wikipedia.org/wiki/Laureus_World_Sports_Awards).
После того как стала чемпионкой мира в четырнадцать и побила Мировой рекорд в шестнадцать, Фейфей Ю была легендой мира по плаванию. На ближайшие десять лет она считалась новой надеждой этой страны.
Однако за последние два года Фейфей Ю перестала блистать и даже стала показывать низкие результаты. В прошлом году на Чемпионате мира по плаванию она стала лишь седьмой в 40-метровом индивидуальном комплексном плавании, в котором она была лучшей, и заняла третье место на национальных соревнованиях.
Причиной низких результатов Фейфей стала неожиданная травма лодыжки и довольно частая тупая боль. Это, предположительно, было причиной, почему у нее такое состояние и результаты на соревнованиях.
Даи Ли понял, что «банши», увиденная им в тренировочном зале, скорее всего, Фейфей Ю. Однако он не мог понять, почему она в темноте плакала. Даи Ли набрался смелости, затем вернулся в здание лаборатории и двинулся к тренировочному залу. На этот раз, когда он прибыл на третий этаж, свет был включен. Даи Ли на кончиках пальцев ног подошел ближе к тренировочному залу, после заглянул внутрь.
— Извините, что напугала вас, — Даи Ли посмотрел в сторону голоса. Это действительно была Фейфей Ю.
«Фейфей Ю, это она! Она выглядит чуток больше, чем в телевизоре, возможно, она носит толстую жилетку. Она чемпионка мира, настоящий человек!» — Даи Ли был так взволнован, что очень сильно хотел сфотографироваться с этой знаменитостью, однако тотчас же отказался от этой идеи, вспомнив соглашение о конфиденциальности.
Даи Ли зашел внутрь и заметил, что Фейфей была там одна. Думая о своем ужасном поведении, он смущенно улыбнулся: «Здравствуй, я Даи Ли, помощник Тренера в Спортивном Университете Провинции. Сегодня моя очередь дежурить. Мистер Цянь внезапно заболел, а я здесь заменяю его. Я не знал, что ты здесь, и свет был выключен, поэтому я подумал, что в этом зале никого нет».
Фейфей Ю посмотрела на него. Он был всего на несколько лет старше ее. Она бы приняла его за студента колледжа, если б он не представился.
В это же время Даи Ли рассматривал Фейфей Ю. По сравнению с маленькой девочкой на Олимпиаде несколько лет назад, она повзрослела. У нее были ранки на лице, и ее глаза были красными, как будто плакала.
— Ты что, плакала? — спросил Даи Ли.
— Нет, — отрицала Фейфей.
— Ты поранилась, когда тренировалась? Мне вызвать тебе врача? — продолжил спрашивать Даи Ли. Он боялся, что Фейфей поранилась во время тренировки.
Фейфей Ю являлась чемпионкой мира. Если она здесь пострадала, Даи Ли должен был взять на себя ответственность. Он потратил столько усилий, чтобы получить эту работу, он хотел сохранить ее.
— Я в порядке, — немедленно ответила она.
— Это из-за твоих старых ран? Ты уверена, что в порядке? Я лучше найду для тебя врача, — сказал Даи Ли. Он боялся, что если Фейфей плакала из-за своих старых ран. Ему все равно придется заплатить за это. В конце концов, он работал лишь по контракту. Университет мог легко уволить его.
Однако у Фейфей глаза вылезли из орбит от злости. Она поспешила сказать: «Ты ждешь, что я получу травму?»
— Клянусь Богом, это не так, — Даи Ли почувствовал неладное. Он попытался поднять ей настроение: «Ты чемпионка мира — вся нация хочет, чтобы ты была сытой и здоровой».
Услышав слово «сытой», Фейфей вдруг заплакала.
— Ву-ву-ву… Я знаю, что я толстая, я знаю, что набрала семь килограммов. Я так старалась похудеть… Я каждый день тренируюсь, не смею есть… Но не могу потерять ни грамм. Как такое могло случиться… Я не хочу, чтобы меня выгнали из сборной… Я хочу выиграть еще один чемпионат мира, я хочу побить еще один рекорд, я стараюсь… — у нее был эмоциональный срыв, и она плакала все громче и громче.
Даи Ли понятия не имел, что делать. Он не ожидал, что чемпионка мира будет плакать, как ребенок.
— Ты набрала семь килограммов? Выгонят из сборной? — Даи Ли наконец понял, что произошло.
Спортсменам приходится строго контролировать свой вес, особенно пловцам. Они должны противостоять водостойкости, одновременно увеличивая свою плавучесть. Семь килограммов лишнего веса было катастрофой. Избыточный вес привел к ожирению, что увеличило водостойкость. Кроме того, более большой вес уменьшил индивидуальную плавучесть, что значит, что пловец должен тратить намного больше усилий, поддерживая себя на плаву. Это означало, что остается меньше энергии для движения вперед.
«В новостях говорили о снижении у Фейфей Ю производительности из-за травмы. Но похоже, что это ложь. Может на самом деле из-за избыточного веса? Ассоциация плавания, должно быть, заблокировала информацию. Что тогда случилось с национальной командой? Это настолько серьезно, что ее вышвырнут?»
Тысяча мыслей возникли в голове Ли. Он неожиданно понял, что лучше всего ей поможет упражнение для похудения!
Глава 39. Давай практиковать
С того дня, как Даи Ли получил упражнение для похудения, он еще ни разу не практиковал его. Главная причина заключалась в том, что он не мог найти подходящего ученика. Условия работы были слишком суровыми, и это работало только на профессиональных спортсменах. Обычно спортсмен строго контролирует свой вес. Кроме того, Даи Ли был сосредоточен на тренировки спринтеров. Обычно спринтеры имеют низкие жировые отложения, и было роскошью для них иметь жир. Поэтому спринтеры редео когда нуждаются в снижении веса. У Даи Ли не было возможности найти подходящего ученика.
Сегодня его счастливый день. Так как он нашел возможность доказать, что эти упражнения эффективны. Думая об этом, Даи Ли спросил Фейфей: «Ладно, хватит плакать. Ты хочешь похудеть? У меня есть идейка».
Услышав, что Даи Ли способен решить эту проблему, Фейфей Ю сразу же перестал рыдать, как будто она попала под его чары. Она уставилась на Даи Ли.
Даи Ли прочистил горло и сказал: «У меня есть серия секретных упражнений для похудения — я имею в виду бокс пяти животных, переданный мне от моих предков. Ты знаешь бокс пяти животных, не так ли? Он был создан чудотворным доктором Хуа Туо, поэтому очень эффективен для похудения. Они говорили, что ты сможешь увидеть результаты не позднее одного дня, станешь тоньше не позднее трех дней и полностью изменишься после десяти дней!»
На лице Фейфей Ю читалось сомнение. Даи Ли, должно быть, преувеличивает. Несмотря на то, что Ю была молода, она не поверила в его «бокс пяти животных».
Кровь хлынула ему в лицо. Он почувствовал, что слегка переборщил. Даже ребенок ему не поверит. Он неловко добавил: «Ну, в общем, мы оба знаем, что это не бокс пяти животных. Но упражнение действительно эффективно, ты хочешь попробовать?»
Ю решительно покачала головой, затем вежливо ответила: «Спасибо тебе за доброту, но на улице темнеет, я должна вернуться на ужин».
Даи Ли потратил столько времени на поиски этой возможности, как он мог ее упустить? Он протянул руки, чтобы остановить Ю и искренне сказал: «Как насчет того, чтобы сначала попробовать? Ты не потратишь слишком много времени, всего около десяти минут. Если от него не будет никого толка, ты ничего не потеряешь. Но что, если будет? Тогда ты сможешь похудеть и вернуть себе изначальное состояние».
Если это был кто-то постарше Ли, она бы назвала его наркоторговцем, но он был еще слишком молод. Она тратила слишком много времени на тренировки, поэтому у нее не было необходимого социального опыта. Услышав слова Даи Ли, она несколько секунд колебалась, после кивнула в знак согласия.
Даи Ли был вне себя от радости. Наконец-то у него появился шанс это доказать!
Давайте сначала определим уровень способностей чемпиона мира. Даи Ли добавил имя Фейфей Ю в тренировочный лист, потом обнаружил ее способности.
Объект: Профессиональный спортсмен;
Профессиональное направление:
200-метровое индивидуальное комплексное плавание; Способность: 643; Талант: S-;
400-метровое индивидуальное комплексное плавание; Способность: 677; Талант: S-;
50-метровый вольный стиль; Способность: 532; Талант: A;
100-метровый вольный стиль; Способность: 541; Талант: A;
100-метров на спине; Способность: 502; Талант: А-;
100-метров брасс; Способность: 479; Талант: B;
Баттерфляй; Способность: 582; Талант: A;
Баттерфляй на спине; Способность: 565; Талант: A.
«Ничего себе! Это то, на что похож спортсмен уровня чемпиона мира? Вот это пловчиха! Но теперь, когда я подумал об этом, комплексное плавание содержит вольный стиль, на спине, Баттерфляй и брасс. Она, должно быть, мастер всех стилей».
Даи Ли просмотрел результаты. Весь список содержал не только лучшие показатели Фейфэй Ю в индивидуальном комплексном плавании, но и вольный стиль, на спине, брасс и Баттерфляй. За исключением таланта уровня B в брассе, у нее были таланты уровня A во всех других стилях. Она даже сохранила талант уровня S— в комплексном плавании.
«Талант уровня S— означает, что тот способен побить мировые рекорды, и Фейфэй Ю действительно побила мировой рекорд в четырехсотметровом индивидуальном комплексном плаваниеи. У нее 677 профессиональная способность. Она заслуживает звания «Чемпионка мира». Ни у кого из моих учеников нет даже 200 очков способностей. Такой большой разрыв», — подумал Даи Ли.
«600 очков способности недостаточно, чтобы стать чемпионом мира, она даже не может получить золото на национальных соревнованиях», — объяснила система. «Как правило, обычные чемпионы мира обладают более чем 700 очками профессиональных способностей, в то время как на серьезных соревнованиях лишь спортсмены с более чем 800 очками профессиональных способностей имеют шанс выиграть».
«Тогда почему у нее только 677 очков способностей? Она же является рекордсменом в 400-метровом индивидуальном комплексном плавании», — сказал Даи Ли.
«Это связано с ее низкой производительностью. Она смогла побить мировой рекорд, что свидетельствует о том, что она когда-то на пике имела более 900 очков способностей. Похоже, что она быстро опустилась, если ее текущая способность составляет всего лишь три четверти от ее предыдущей способности», — пояснила система.
Услышав это, Даи Ли посочувствовал Фейфей Ю. Она когда-то стояла на вершине, но теперь на национальных соревнованиях даже не могла завоевать еще одно золото. Более того, ей было всего около восемнадцати. Как она могла вынести такие изменения?
«Я очень надеюсь, что это упражнение окажется эффективным. Ведь мне и вправду хочется помочь ей», — вздохнул Даи Ли.
…
— Повторяй за мной. Один, два, три, четыре, два-два, три, четыре, три, два, три, четыре…
Даи Ли вел упражнение, задавая ритм. Фейфей Ю стояла напротив, повторяла его движения.
Если честно, Даи Ли учил Фейфей тому, что недавно узнал. Поскольку он никогда раньше не учил других этому упражнению, это был его первый раз. К счастью, это упражнение было простым, и с опытным Тренером, как Даи Ли, было легко шаг за шагом следовать рисункам. По крайней мере, он смог обмануть Фейфей, которая была новичком.
«Почему мне кажется, что я занимаюсь гимнастикой, как в начальной школе?» — Фейфей от движений Даи Ли почувствовала что-то неладное. Даи Ли соврал?
Когда Фейфэй размышляла, остановиться или нет, она почувствовала, что внутри нее возникло теплое течение и постепенно текло по ее телу. Это напомнило ей солнечный свет в холодное зимнее утро, которое светило через окно. Золотое солнце светило на ленивого бомжа, все еще лежащего в постели, и мягко согревало одеяло. Можно было почти почувствовать приятный аромат, который принес солнечный свет. От тепла Фейфей стало хорошо, что захотелось лечь спать.
«Такого тепла во время тренировок я еще никогда не испытывала», — Фейфей спортсменка уже более десяти лет. Каждый раз во время тренировок она чувствовала усталость, истощение или даже боль. Такого тепла она не ожидала.
«Это работает?» — Ю задрожала.
Глава 40. Один раз попробуй и увидишь эффект
Хотя казалось, что лицо Даи Ли переполняла уверенность, все было не так. Он чувствовал робость. Это первый раз, когда он использует упражнение для похудения. Он понятия не имел, сработает или нет.
«Система. Ты сказала, что можно увидеть эффект после одного дня, это правда?» — снова спросил Даи Ли.
«Сто процентов. Просто успокойся. Если ты не веришь мне, ты можешь взвесить ее после того, как она закончит делать упражнение», — сказала система.
«Итак, согласно тому, что ты сказала, это не сработает после одного дня, а после одного использования?» — продолжил спрашивать Даи Ли.
«Можно сказать так. Однако это зависит от человека. Согласно теории, чем толще, тем очевиднее результат. Обрати внимание. Я не имел в виду вес, когда говорил «толще». Является ли кто-то толстым, зависит от роста, возраста, пола и так далее», — сказала система.
«Что это значит? Пожалуйста, объясни мне», — Даи Ли не хотел разбираться в этом сам. Проще всего было просто попросить систему объяснить ему.
«Представь себе: есть два человека одинакового роста и веса, но разного пола. После того как они закончат упражнение для похудения, результаты потери веса будут лучше у женщины, чем у мужчины. Потому что мужчины обычно тяжелее, чем женщины — их способность терять вес меньше. Давай рассмотрим другой пример. Есть два человека того же роста, веса и пола, за исключением того, что один из них в возрасте сорока лет, а другой в возрасте двадцати. Сорокалетний потеряет меньше вес, чем двадцатилетний, потому что двадцатилетний в более лучшем физическом состоянии, поэтому телесные функции работают более лучше. Хотя у них один и тот же механизм», — сказала система.
«Понял. Я надеюсь, что это упражнение сработает на Фейфей Ю очень хорошо!» — Даи Ли глубоко вздохнул. Упражнение для похудения почти закончилось.
— Всё, мы закончили! — Даи Ли закончил последнее движение и посмотрел на Фейфей Ю. — Как себя чувствуешь? Устала?
— Нормально. Не устала. Но чувствую странное тепло, — сказала Фейфей Ю.
— Тогда встань на весы, чтоб узнать, похудела ли ты хоть на немного, — серьезно сказал Даи Ли.
— Ты издеваешься? Мне потребовалось всего десять минут на твое упражнение. Как я могла похудеть за десять минут? Твоё упражнение не нож, который может отрезать мой жир, — засмеялась Фейфей Ю.
— Что если… — Даи Ли остановился на секунду и продолжил: — В любом случае твоя сегодняшняя тренировка подошла к концу. Давай проверим твой вес так же, как обычно, чтобы узнать о твоих успехах.
— Я проверяла полчаса назад. И плакала, потому что не похудела, — тихо пробормотала Фейфей Ю, идя к электронным весам. Очевидно, она ожидала результатов немножко раньше. Она встала на весы и не могла какое-то время говорить, когда увидела цифры на нем.
— Хоть чуть-чуть потеряла? — раздался голос Даи Ли. Он чувствовал недостаточную уверенность, потому что боялся, что упражнение неэффективно.
Неожиданно Фейфей Ю повернулась к нему с лицом полной радости. Она спрыгнула с весов и крикнула: «Я похудела! Реально! На сто пятьдесят грамм! Я наконец-то начала худеть!»
— На сто пятьдесят грамм? Немало! — Даи Ли тоже был удивлен. Он не ожидал, что после одного упражнения эффект будет таким хорошим.
Худеть обычным людям болезненно и тяжело, и особенно спортсменам. Кушать меньше, а работать больше, два ключевых метода для обычных людей. Но эти же простые методы не работают на спортсменах, готовых похудеть. В действительности им приходится прилагать двое или втрое больше усилий. Поэтому большинство спортсменов контролируют свои вес на протяжении всей карьеры. На самом деле, поддерживать такой вес было ой как нелегко.
Потерять вес от полутора до двух килограммов после дневной тренировки для спортсмена вполне нормально, так как потребление энергии и воды внутри их тела после интенсивной тренировки приводило их в легкое обезвоженное состояние. Их пот мог быть даже больше полкилограмма или один килограмм. Это ничего не значило для потери веса, так как после того, как спортсмен выпьет воды, вес станет прежним.
Однако сегодня все было иначе. Упражнение длилось всего двадцать минут. Фейфей Ю даже не вспотела, однако ее вес уменьшился. Он также был неинтенсивным, поэтому не было потоотделения.
«Одна практика помогла потерять сто пятьдесят грамм? Это впечатляющий результат! Он работает даже лучше, чем банька», — Даи Ли действовал крайне спокойно, как будто знал, что так и произойдет, когда на самом деле сильно нервничал. Упражнение заняло менее двадцати минут. Даже сам Даи Ли не вспотел, но результаты были очевидны. Это было невероятно. Нет научного объяснения этому.
«Может быть, иные вскрыли бы меня, как инопланетянина, если б узнали, что произошло, — подумал Даи Ли. — Однако было бы хорошо, если об этом знала лишь небольшая группа людей. Могу сказать, что это мне досталось от моих предков. Во всяком случае, это упражнение для похудения трудно использовать. Ведь в нем слишком много ограничений. Человек должен быть спортсменом, а я должен показывать его. Это нельзя использовать в больших масштабах», — подумав об этом, Даи Ли успокоился.
Фейфей подошла к нему и сказала с умоляющим лицом: «Пожалуйста-пожалуйста, давай ещё раз это сделаем».
— Давай, — Даи Ли стал показывать движения.
«Раз и два, три и четыре. Пять и шесть, и семь, и восемь…»
…
После второго раунда упражнений Фейфей Ю побежала к весам.
— Я снова сбросила более ста грамм! В течение двух месяцев я не могла сбросить вес! — Фейфей Ю была очень взволнована, что аж снова подскочила к Даи Ли с просьбой.
— Мисс, уже семь часов! Я умираю с голоду. Как насчет того, чтобы сделать это сегодня днем и продолжить завтра? Я очень сильно устал, даже двигаюсь с трудом, — сказал Даи Ли с уставшим взглядом.
Фейфей не хотела сдаваться. Но затем она посмотрела на время и обнаружила, что на самом деле было довольно поздно. Она также почувствовала себя голодной, когда сказал Даи Ли.
— Большое спасибо за сегодняшний день. Позволь мне угостить тебя вкусненьким! — сказала Фейфей Ю.
— Угостить? Я так не думаю. Все кафешки сейчас закрыты, — сказал Даи Ли.
— Я не имела в виду кафешку поблизости. Я отведу тебя в кафешку, которая принадлежит спортивной команде провинции. Сейчас там, наверное, никого нет. Давай возьмем такси. И будем там уже через десять минут, — сказала Фейфей Ю.
Глава 41. Почему люди толстеют
Профессиональные спортсмены очень строги с едой. Особенно спортсмены уровня Фейфей Ю — чемпионки Олимпийских игр, рекордсменки мира и чемпионки всех соревнований по плаванию. Она была так же драгоценна, как панда. Она обязана была уделять внимание всему, что кладет в свой желудок.
Чтобы еда, которую она употребляет, была для нее безопасной, она ходила только в специальные заведения. Даже если она ела, она должна была придерживаться принципа, что не будет есть мясо, так как все коммерческое мясо содержит антибиотики, а иногда даже химические гормоны для быстрого роста животных. Антибиотики и гормоны запрещены для спортсменов. После того как человек съест мясо с этими химикатами, даже если случайно, это означало, что он или она не смогут пройти анализы и будут вынуждены прекратить участие на соревнованиях. Это может даже положить конец их спортивной карьере.
Фейфей Ю и Даи Ли прибыли в ресторан Спортивной команды провинции. Все ингредиенты, привезенные туда, были от специального предприятия. Для безопасности спортсменов перед отправкой на кухню все мясо было проверено. Ресторан предоставил питательное меню и даже предоставлял частную услугу приготовления для некоторых избранных спортсменов.
Фейфей Ю явно была одной из этих избранных спортсменов. Как рекордсменка мира от национальной команды Фейфей Ю пользовалась особыми привилегиями, поэтому, конечно, когда она вернулась в команду провинции, к ней стали относятся как королеве.
Работающий там шеф, приготовил два горячих блюда и несколько салатов. В мгновение ока четыре готовых блюда были на столе. Даи Ли вел себя как дома и лопал еду, как лошадь.
Даи Ли, когда ел, всегда сосредотачивался на еде. Он не любил говорить во время еды, что было противоположностью Фейфей. Она была очень болтливой, и стала делиться своей жизнью с Даи Ли.
— За последние два года я всегда набирала вес. Особенно в прошлом году я набрала семь килограммов. Мой вес серьезно повлиял на мое телосложение, — сказала Фейфей Ю.
— Как так? — спросил Даи Ли с едой во рту. Он пробормотал. — Ты, должно быть, не любишь много работать на тренировках!
— Нет, это не так! — утверждала Фейфей Ю. — Я ни сколько не расслаблялась на тренировках. Я даже увеличила количество упражнений. Но это никак на меня не повлияло. Мой вес просто взлетел до небес. Был период времени, когда я чувствовала, что набирала вес, даже выпив воды.
— Ты ходила в больницу? — продолжил спрашивать Даи Ли.
— Да, — смущенно сказала Фейфей Ю. — Врач сказал, что это обычное физическое развитие.
Даи Ли сразу понял. Обычные люди, прошедшие подростковый возраст от подростка до взрослого, испытывают увеличение своего роста и веса. В большинстве случаев сначала в росте, затем в весе. Многие люди перестают расти, как только им исполняется восемнадцать, однако их увеличение веса сразу не останавливается. Это обычное физическое явление.
Однако этот вид обычного увеличения веса бедствие для спортсменов, таких как Фейфей Ю. На соревнованиях это может привести к снижению производительности. Для Фейфей Ю это точно произошло очень быстро, чье время на внутреннем тесте в конце прошлого года было худшим в национальной команде.
Фейфей Ю сказала: «В Сборной мне очень помогли. Чтобы помочь мне похудеть, они даже наняли лучших диетологов и тренеров. Однако результаты были очень ограниченными, и тренировки были бесполезны. В конце концов, оказалось, что у них не было никаких способов помочь мне».
— Это против человеческой природы — бороться против увеличения веса во время физического развития, — сказал Даи Ли. Он продолжил: «Тогда почему ты появилась в тренировочном зале Спортивного университета? Для Сборной еще рано на каникулы, не так ли?»
— Они попросили меня взять отпуск пораньше. Они сказали, что хотят, чтобы я на Новый год вернулась домой раньше и исправила свое состояние, — глаза Фейфей Ю полыхали решимостью. — Однако я не могу просто вернуться домой, как неудачница. Я знаю, что могу быть стройнее, пока изо всех сил стараюсь. Поэтому я не вернулась домой, а вернулась в команду провинции по плаванию. Однако Главный тренер, Чжонгай Сю, отсутствовал, и окружение не очень соответствовало для тренировки. Поэтому я поступила в Спортивный университет.
Даи Ли взглянул на эту решительную девушку и кивнул. Фейфей Ю, как все остальные девушки, не хотела, чтобы другие узнали причину ухудшения ее состояния из-за ее веса. Особенно СМИ. Она не хотела, чтобы об этом написали статью. Вот почему она нашла для себя тихую тренировочную среду, чтобы тренироваться самостоятельно.
В этом городе только Спортивный университет имел учебное оборудование и средства, как у Тренировочной команды провинции. Здесь также не было студентов, так как сейчас зимние каникулы, поэтому в этой спокойной обстановке она могла избежать репортеров.
Чем меньше людей знают, что она тренируется в Спортивном университете, тем лучше. Даже Даи Ли, дежурный Тренер, не знал об этом. Если б не Мистер Цянь, отвечающий за тренировочный зал, отправленный в больницу из-за пищевого отравления, дороги Даи Ли и Фейфей Ю, вероятно, никогда б не пересеклись.
Даи Ли отложил палочки и спросил: «Так ты плакала в тренировочном зале лишь потому, что не могла похудеть?»
Фейфей Ю кивнула с румянцем на лице: «Я целый день тренировалась. Но чашка воды после тренировки возвращала весь мой потерянный вес. Я чувствовала себя неудачницей, поэтому и плакала».
…
Даи Ли вернулся в свою комнату и получил доступ к системе, начав запоминать все движения из упражнения для похудения.
Фейфей Ю точно вернется на следующий день. Даи Ли не мог снова дурачить ее выдуманными движениями. Он чувствовал, что обязан в этот вечер изучить все движения упражнения. Даже если он не запомнит их, как свои пять пальцев, он должен по крайней мере знать их все.
Он подсознательно проверил свой статус и был удивлен увиденными цифрами:
Имя: Даи Ли
Уровень тренера: Тренер третьего класса, Высший этап (1,006 / 5,000)
Другое: Нимб Взрывной Силы
Навык: Упражнение для похудения
Тренировочный лист: Фейфей Ю, Юганг Чжао, Гуань Суй, Циушенг Чень…
Мой опыт — 1,006? Более 1000? Я помню, что в течение долгого времени остановился на 955. Почему внезапно стал за 1000?
После того как Даи Ли добрался до Высшего этапа тренер третьего класса, он получал только тридцать очков в день. И то если целый день тренировал. Если он работал меньше, чем целый день, то получал еще меньше. Ранее у него было 955, и ему пришлось прекратить тренировать из-за зимних каникул. Его опыт не рос из-за бездействия. За несколько дней он достиг 955 очков. Тем не менее, сейчас у него 1,006, что означает, что он заработал 51 очко.
«Но я же сегодня не тренировал? И это почти вдвое больше, чем я обычно получаю. Что произошло?» — подумав об этом, Даи Ли обнаружил, что есть только одна причина.
«Похоже, что обучение Фейфей Ю упражнению для похудения также помогает мне получать опыт. Это тоже считается за тренировку! Я получил 51 очко, просто проведя два раунда упражнения. Означает ли это, что, обучая упражнению для похудения, я получаю больше опыта, чем при обычной тренировке?»
Глава 42. Фантастический результат
Для Даи Ли это было невероятно. Как Тренер, он всегда думал, что обучение — дело серьезное, а упражнения для потери веса в его глазах не более чем какое-то субобучение. Однако это «субобучение» давало ему даже больше опыта.
«О чем ты думаешь? Упражнение для похудения — это просто обычная тренировка. И не принесет тебе много опыта», — снова в его голове повторился голос системы.
«Тогда как ты объяснишь 51 очко? — спросил немедленно Даи Ли. — Как правило, за целый день тренировок я не могу набрать больше 30 очков, однако я набрал 51 очко, просто обучив ее двум раундам упражнения».
«Вспомни, кто Фейфей Ю! Она олимпийская чемпионка, рекордсменка мира! По сравнению с теми спортсменами, которых ты привык тренировать, самыми высокими являются национальные спортсмены высшего уровня, и между ними разница как день и ночь. Вспомни, что я тебе в прошлом сказал: чем выше уровень спортсмена тренируемого тобой, тем больше опыта ты получишь. Так, один мировой рекордсмен равен сотне национальных спортсменов высшего уровня», — сказала система.
«Один равен сотне национальных спортсменов высшего уровня? Это безумие», — вздохнул Даи Ли.
«Это вовсе не безумие. Если посмотреть на это как на соотношение, тысяча спортсменов не могут сравниться с одним мировым рекордсменом, не говоря уже о сотне из них, — система продолжила. — Тебе реально повезло».
«Повезло? Что ты имеешь в виду?» — смущенно спросил Даи Ли.
«Ты только Тренер третьего класса на дне этой системы, — голос системы не мог звучать более небрежно. — Твой уровень слишком низок, чтобы тренировать чемпиона мира. Даже если бы ты участвовал в обучении, ты не смог бы оказать на него никакого влияния. Тем не менее, ты встретил чемпионку мира, которая нуждается в тебе, чтобы помочь ей похудеть. Так что теперь ты, Тренер третьего класса, получил шанс тренировать чемпиона мира».
Даи Ли не оценил систему, смотрящую на него свысока. Система продолжила: «Просто воспользуйся этой возможностью. В конце концов ты можешь получить больше опыта от Фейфей Ю, которая поможет тебе стать младшим Тренером».
Даи Ли кивнул: «Ты прав. Два раунда обучения дали 51 очко. Если мы будем целый день практиковать, то я получу еще больше опыта!»
…
Цянь был в больнице, что значит, что Даи Ли должен временно взять ответственность за тренировочный зал на третьем этаже. Когда Даи Ли на следующий день пришел в тренировочный зал, Фейфей Ю была уже там.
— Ты рано! Завтракала? Могу принести тебе вкусненькое, если ты не ела. Соевое молоко сегодня солёненькое, — наслаждаясь своим завтраком, Даи Ли держал тост в одной руке и чашку соевого молока в другой.
Однако Фейфей Ю лишь посмотрела и поспешила отобрать у него: «Хватит уже есть, поскорее давай продолжим упражнение для похудения!»
Даи Ли рассмеялся, глядя на взволнованное лицо Ю. Слово «похудеть» было очень привлекательно для женщин, особенно для спортсменок, которые с нетерпением ждут похудения, чтоб как можно скорее вернуться к своему нормальному состоянию. Ю весь день выполняла упражнения и потеряла 0.55 килограммов. Это было не так, как в первую ночь, однако все же достаточно хорошо, чтобы заставить ее почувствовать себя взволнованной.
Она набрала немало веса; вместо того чтобы просто потерять через некоторое время, сейчас она была на калорие-ограниченной диете. Лучшее, что она могла сделать, это поддерживать свой вес, чтобы он не увеличивался. Она долгое время не видела снижение веса, поэтому 0.8 килограммов, которые она потеряла за два дня, сделали ее очень счастливой — то, что она никогда раньше не чувствовала.
На самом деле, по мере того как время шло дальше, результаты тренировок потери веса снижались. В самом начале в день она могла потерять 0.55 килограммов. Потом изменилось до 0.5 килограммов, после 0.45 килограммов, до 0.4 килограммов и так далее. По тому, что теперь она приблизилась к своему обычному весу, означает, что ее потенциал в похудении уменьшался. Однако, хотя эффективность снизилась, она все равно за пятнадцать дней потеряла шесть килограммов. Это приблизило ее к весу годичной давности. Тот факт, что она потеряла столько веса за пятнадцать дней, был не чем иным, как невероятным.
Ли также в течение пятнадцати дней получил много опыта. Как и сказала система, обучение Ю дало ему больше опыта, чем обучение ста национальных первоклассных спортсменов. Опыт Даи Ли уже превысил четыре сотни. Очень скоро он перейдет на младшего Тренера.
…
— Раз и два, три и четыре, пять и шесть, и семь и восемь…
Повторял Ли в тренировочном зале. Как обычно Ю была очень мотивированной. Хотя было довольно скучно делать постоянно то же самое упражнение, но благодаря результатам тренировок у нее возникла надежда.
— Тренер Ли, отдохни. Я уже запомнила все движения; думаю, что смогу сделать это сама, — сказала Ю.
— Нет! — Даи Ли покачал головой и сказал: — Это упражнение передал мне предок. Важны не движения, а темп. Ты не знакома с ритмом, так что ты не будешь прогрессировать, если будешь практиковать самостоятельно.
Ли никогда бы не позволил Ю делать упражнение самой. Для лучшей эффективности Ли должен сам вести упражнение. Если б Ю делала упражнение сама, она бы не увидела никаких изменений в своем весе.
— Я действительно не вижу, о каком темпе ты говоришь! — Ю надула губки. Очевидно, она не купилась на слова Ли, однако все же послушалась его. У нее была более чем десятилетняя привычка слушаться Тренера.
Ли вздохнул и растянул тело: «Ладно. Давай ещё сделаем. Поехали: раз и два, три и четыре, пять и шесть, и семь и восемь…»
За пределами тренировочного зала раздались громкие шаги, однако их затмил голос Ли. Внезапно кто-то крикнул: «Что ты делаешь?»
Даи Ли и Фейфей Ю остановились и глянули на дверь. Там стоял высокий мужчина средних лет. Он был слегка толстым с черной шапкой. Его бакенбарды были серыми. У него были густые брови и большие глаза. Его нос был очень высоким, а его гладкая и сияющая кожа была очень нежной. Ли мог представить, каким красавцем он был двадцать лет назад.
«Кто это такой? Не думаю, что когда-либо встречал его раньше. Он не должен быть здешним учителем!» — Даи Ли собирался выйти вперед, когда услышал, как Ю заговорила с ним.
— С возвращением, Тренер Сю! — Ю выглядела крайне удивленной и радостной. Она быстро подошла к нему.
«Это Тренер Сю, о котором говорила Ю», — Даи Ли глубоко вздохнул.
Однако Тренер Сю выглядел весьма серьезным и взглянул на Ли и Ю: «Ты сказала, что хотела похудеть здесь, не так ли? Тогда почему ты делаешь упражнения из ТВ?»
Глава 43. Тренер Сю
Даи Ли неловко встал в сторонку. Движения упражнения для похудения выглядели как из упражнения, которое делают ученики школы. Ли не удивился тому, что тренер Сю подумал об упражнениях из ТВ. Он не объяснил, потому что знал, что это ничего не изменит. Только люди, которые практиковали с ним упражнение, знают о его эффективности.
Тем не менее, это слегка разозлило Фейфей Ю. За короткий промежуток времени упражнение помогло ей сбросить несколько килограммов. Она не сомневалась ни в этом упражнении, ни в Даи Ли. Она заявила: «Тренер Сю, это упражнение не из ТВ, а упражнение для похудения».
— Упражнение для похудения? — тренер Сю нахмурился и продолжил спрашивать: — Кто тебя этому научил?
— Научил меня тренер Ли, — она указала на Ли и продолжила: — Извините, я забыла вас двоих представить. Это Тренер Ли из Спортивного университета провинции. В эти дни он помогал мне с тренировками.
После того как закончила, она повернулась к Даи Ли: «Тренер Ли, это тренер Сю из команды провинции по плаванию. Он также мой уважаемый тренер».
— Я давно наслышан о тренере Сю. Приятно познакомиться, — Ли немедленно протянул руку.
Фейфей Ю много раз упоминала его. Его зовут Чжонгай Сю, бывший пловец. После завершения карьеры он стал тренером, и его жена также известный Тренер по плаванию. Фейфей Ю начала плавать в возрасте около шести лет. В то время Мистер и Миссис Сю оба работали в спортивной школе. Она стала ученицей Чжонгая Сю, и он относился к ней как собственной дочери. После этого Ю попал в команду провинции, в то время как пару повысили до Тренеров по плаванию в команду провинции по плаванию. Они продолжали тренировать ее, пока она не присоединилась к Сборной. Из-за того, что он тренировал чемпионку мира Фейфей Ю, Чжонгая Сю повысили до Главного тренера команды провинции по плаванию. Он был одним из лучших, даже среди всей Спортивной команды провинции.
За несколько дней до возвращения Фейфей Ю в команду провинции пара повезла несколько спортсменов на север. Этим утром он вернулся в город Цинг, и первое, что сделал, — это поехал искать свою талантливую ученицу Фейфей Ю. Однако он лишь узнал, что она здесь занимается упражнением для похудения.
Рука Ли все еще находились в воздухе, однако Чжонгай Сю не показал ни капли вежливости. Он лишь хмыкнул: «Какое вульгарное упражнение. Это официальный тренировочный зал, а не зал для гимнастики!»
Как профессиональный тренер, работающий более десяти лет, он не поверил в какое-то там упражнение для похудения. Сю посчитал, что оно может быть эффективно для обычных людей, но не для спортсменов. Это была пустая трата времени.
Механизмы в упражнении для похудения еще потребляли энергию. Независимо от того, сколько калорий во время тренировки сгорит, она не могла состязаться с тренировкой высокой интенсивности для спортсменов. Для Сю движения этого упражнения выглядели точно так же, как и гимнастика из ТВ, которая предназначалась для учащихся начальной и средней школы. Он полагал, что это упражнение не может даже заставить людей вспотеть.
Ли ощутил его злобу. Сю остановил его, когда он собирался объяснить. Сю уставился на него и сказал очень строгим тоном: «Тренер Ли, вы довольно молоды. Как вы стали официальным тренером в Спортивном университете?»
— Сейчас я всего лишь помощник тренера, — сразу объяснил Ли.
— Помощник тренера, — Сю внезапно изменил свое выражение и выглядел так, как будто пытался сдержать свой гнев. Он крикнул низким тоном: «Ты — лишь жалкий помощник тренера, как ты смеешь тренировать Фейфей Ю? Разве ты не знаешь, что она олимпийская чемпионка, рекордсменка мира? Как ты смеешь делать с ней свое упражнение для похудения? Как ты думаешь, здесь гимнастический зал? Ты думаешь, олимпийской чемпионке — молодой девушке нужно заниматься гимнастикой? Что случилось с вашим Спортивным университетом? Как они могли совершить такую большую ошибку, отправив помощника тренировать ее? Я не позволю этому продолжаться!»
— Это не так, тренер Сю. Не могли бы вы, пожалуйста, выслушать меня…
Его прервал Сю в середине предложения:
— Что? Мне нужны объяснения от твоего босса! В вашем университете помощник тренера имеет квалификацию для тренировки чемпиона мира? Значит ли это, что помощники в вашем университете лучше, чем тренеры сборной? Ваш университет должен дать мне официальное объяснение! — серьезно сказал Сю.
С его точки зрения, он не мог терпеть помощника тренера, участвующего в тренировке Ю. В конце концов, она чемпионка мира. У нее должна быть лучшая тренерская команда в стране. Низкоуровневый тренер не только бесполезен для нее, но и может оказать на нее плохое влияние. Если что-то не так с этим методом тренировки, то это может привести к травме. Вот почему Сю невзлюбил молодого помощника тренера, тренирующего Ю.
— Я просто хочу помочь ей похудеть, — объяснил Ли.
— Похудеть? С твоим упражнением из ТВ? Как ты думаешь, ты обучаешь ученика начальной школы? Команда наняла кучу тренеров по физподготовке и даже диетологов из университета. Даже они не справились. И ты считаешь, что твоё дерьмовое упражнение поможет? — кричал в гневе Сю. (П.П.: Ох козел, я б на месте Ли, уже давно за такие слова отмутузил этого старого пня).
Даи Ли разозлило его слово «дерьмовое». Он немедленно изменил свое выражение и сказал, не показывая никаких признаков превосходства или неполноценности: «Я не говорил, что мое упражнение лучше, чем тренера сборной по физподготовке и диетологи из университета!»
— Ты ничего не понимаешь! — сказал холодно Сю. — Я понятия не имею, как такой неудачник, как ты, может быть помощником тренера в Спортивном университете. Как ты смеешь сравнивать себя с тренерами сборной? Как ты смеешь ставить себя в одно предложение с диетологами из университетов? Ты не понимаешь сложности ситуации. Я могу сказать, что ты даже не можешь сравнится с одним из моих прядей волос!
— Действия говорят громче слов. Давайте взглянем на реальные результаты. Я смог помочь ей похудеть. Я смог уменьшить ее вес, но тренера сборной не смогли. Как и диетологи из университета. Это означает, что я лучше, чем они, когда дело доходит до того, чтобы помочь человеку похудеть, — сказал Ли.
Сю очень сильно разозлился и глубоко задышал:
— Давай. Если ты так говоришь, тогда покажи мне! Покажи мне, как ты хорош! Не хвастайся и не лай. Все умеют лаять, но не все умеют кусаться.
Это всё, чего хотел Ли. Он спросил прямо: «Тренер Сю. Вы помните, сколько она весила до того, как вернулась в город Цинг?
Сю замешкался и сказал: «Около семидесяти килограммов!»
— Что ж, сейчас я покажу вам ее вес, — после того как он закончил свое предложение, он указал на электронные весы, которые находились недалеко от него, и сказал Ю: «Фейфей, встань на весы и покажи тренеру Сю, работает мое упражнение или нет!»
Глава 44. Не верю этому
Потенциал у пловцов был в целом достаточно высоким. Это вид спорта, где чем выше спортсмен, тем больше у него преимуществ. У высоких людей обычно выдающиеся руки, которые они используют для ускорения в воде. И когда они почти у финиша, люди с более длинными руками могут коснуться линии быстрее. Однако сложно слишком высоких сделать идеальными пловцами. Сопротивление в воде у них больше. Это означало, что слишком высокие не прирожденные пловцы.
В национальной команде по плаванию все спортсмены мужчины были ростом около 1.85 метров до 2 метров. А спортсменки были более 1.70 метров. Некоторые из них даже достигли 1.80 метров. Например, Фейфей Ю была 1.70 метров. Ее можно посчитать лишь маленькой девочкой в национальной Сборной по плаванию.
Что до веса, большая часть из спортсменок весят между 60 и 65 килограммами. Те, кто были очень высокими, были свыше 65 килограммов. Что касается обычных женщин, которые были около 1.70 метров, они считаются толстыми, если у них 60 килограммов. Однако потому, что спортсмены имеют более низкий процент жировых отложений, они порою сравнивают себя с более тощими обычными людьми такого же веса и роста как у них.
Несколько лет назад, когда Фейфей Ю побила мировой рекорд, у нее было всего 55 килограммов. Но учитывая тот факт, что ее тело было не полностью развитым в то время, вес был для нее подходящим. Но когда она повзрослела, она подросла, и ее тело было в периоде развития. Из-за этого ее вес сразу же взлетел до 70 килограммов.
Согласно оценке тренера национальной Сборной, у нее должно быть меньше 62 килограммов, чтобы вернуться к стандарту, в котором она была, когда стала чемпионкой мира. Многим высоким спортсменам, которые весят от 60 до 63 килограммов, приходится худеть по крайней мере на 8 килограммов.
…
В тренировочном зале Даи Ли и Чжонгай Сю интенсивно спорили. Стоящая рядом Фейфей Ю пыталась их остановить, однако не смогла даже найти возможность перебить их. Вскоре она услышала, как Ли попросил её встать на весы. Она почувствовала себя очень счастливой, однако сначала она все же посмотрела на Чжонгай Сю, как будто просила разрешения.
— Давай! — Сю посмотрел на Ли и небрежно сказал: — Посмотрим, какие у тебя еще остались трюки.
Ли сделал жест и продолжил: «Тренер Сю, пожалуйста, сюда. Давайте поглядим вместе. Посмотрите, на сколько она похудела за последние несколько дней».
Сю хмыкнул и подошел к весам. Ли последовал за ним. Ю встала на электронные весы и не шевелилась. Цифры на весах в конечном итоге перестали колебаться.
— Тренер Сю, пожалуйста, взгляните! — сказал Ли, указывая на цифры.
— 63.11 килограммов? — он был так удивлен, что не мог контролировать свое выражение лица. Он поднял голову и посмотрел на Ю, после чего снова взглянул на цифры с не верящим лицом.
— Как такое возможно? Она потеряла семь килограммов? Ю, не прошло и 20 дней с тех пор, как ты вернулась в город Цинг! Как ты смогла за такой короткий промежуток времени потерять столько? — немедленно спросил Сю.
Не дожидаясь ответа Ю, ответил Ли: «Причина, по которой она потеряла так много — это мое упражнение для похудения!»
— Чушь! Твоё упражнение из ТВ смогло заставить ее потерять 7 килограммов? — Сю все еще не мог поверить, что упражнение настолько эффективно. Он повернулся и серьезно посмотрел на Ю: «Фейфей, скажи мне правду. Ты принимала какие-нибудь лекарства, чтоб похудеть?»
— Нет, тренер, я этого не делала! Это все из-за упражнения тренера Ли, — сказала Ю.
Сю знал, что Ю никогда не будет ему лгать, однако все еще не мог поверить, что что-то вроде упражнения из ТВ помогло ей похудеть за такой короткой промежуток времени. Даже тренера Сборной и диетологи университета не смогли решить эту проблему. Это полностью противоречило знаниям Сю.
Согласно цифрам на весах, у Ю сейчас 63 килограмма, что очень близко к ее цели — 62 килограмма. Если она продолжит и вернет свое прежнее состояние, то сможет снова стать чемпионкой мира.
Всё для Сю произошло весьма неожиданно. Сказано, что вы должны верить только тому, что увидели, и никогда не верить тому, что услышали. Однако он все еще не мог поверить этому, хотя своими глазами увидел эти цифры.
«Как так? Спортсмену очень сложно похудеть. Если она потеряла бы 1 или 1.5 килограмма за 20 дней, я мог в это поверить. Но 7 килограммов? Это же безумие. Должно быть, здесь что-то не так! Надо подумать об этом еще раз», — Сю вдруг замолчал и начал вспоминать, что только что произошло.
Он внезапно обернулся и указал на весы: «Точно. Что-то не так с этими весами. Ты что-то с ними сделал, не так ли?» — жестко сказал он Ли.
Ли небрежно рассмеялся и указал на него:
— Если вы думаете, что с ними что-то не так, вы можете попробовать на других.
— Бог знает, сделал ли ты что-то с ними или нет! Если ты смог изменить одни весы, то можешь изменить две. Может, ты вообще изменил их все, — хмыкнул Сю, явно не поверив ему.
— Ну, тогда сами встаньте на эти весы и проверьте свой вес. Вы должны знать, сколько весите, не так ли? Тогда вы поймете, сделал ли я что-то с ними или нет, — сказал Ли.
Ю сразу же сошла с весов и позволила Сю встать на весы.
— 85.53 килограмма. Я не ожидал, что вы такой тяжелый! — пошутил Ли.
Сю не сказал ни слова. Конечно, он знал, сколько весит.
«Позавчера я взвесил себя и был свыше 86 килограммов, но меньше 86.5 килограммов. Хотя цифры другие, разница лишь в 0.5 килограмм. Понятно. Значит ли это, что весы точны?» — Сю не мог не взглянуть на Ю. Она потеряла 7 килограммов. Погрешность не может быть больше.
— Нет! — Сю внезапно закричал. — Фейфей, ты, должно быть, заболела, раз так похудела! Иди домой и хорошенько отдохни. Я отвезу тебя завтра в больницу на осмотр!»
Ли не знал, должен ли он смеяться или плакать.
«Почему он просто не может поверить, что моё упражнение для похудения реально работает?»
Глава 45. Это упражнение не из ТВ
Даи Ли вполне понимал, почему Чжонгай Сю не поверил, что упражнение для похудения работает.
Семь килограммов за двадцать дней — очень сложная задача для обычного человека, не говоря уже о спортсмене, которому нужно приложить еще больше усилий, чтобы похудеть. Люди со средним IQ не поверят, что упражнение для похудения смогло помочь Фейфей Ю потерять 7 килограммов. Однако хотя Сю крайне импульсивный, он не глупый. Напротив, он довольно умный. Иначе он не смог бы стать Главным Тренером команды провинции по плаванию.
Сю очень сильно разозлился, когда увидел, что Даи Ли обучает Фейфей Ю какому-то упражнению. Он был готов избить Ли. Однако сейчас он успокоился, и его обычная рассудительность вернулась. Он не поверил влиянию упражнения для похудения и пришел к заключению, что Ю похудела из-за болезни. Он планировал отвезти Ю в больницу и пройти медицинское обследование.
— Тренер, послушайте. Я не больна. Я не могу быть здоровее, — объяснила Ю.
— Как ты смогла потерять так много, если не заболела? Фейфей, послушай меня. Завтра мы поедем в больницу, — Чжонгай Сю с беспокойством посмотрел на Ю.
— Тренер, я похудела из-за упражнения тренера Ли, — повторила Ю. Тем не менее, Сю не воспринял это всерьез и все еще настаивал на том, чтобы взять Ю в больницу.
Наконец Ли сказал: «Тренер Сю, если Вы не верите, что моё упражнение для похудения работает, то почему бы вам самому не попробовать и посмотреть, работает ли или нет».
— Попробовать твоё упражнение? — Сю не хотелось этого.
— Тренер Сю, вы недавно сказали, что легко сказать, но трудно выполнить. Так почему бы нам просто не сделать это и увидеть! — Ли уверенно улыбнулся и продолжил: — Сделайте со мной упражнение для похудения. Если не будет никакого эффекта, то я признаю, что я лжец. Вы же пытаетесь разоблачить меня?
— Почему бы нет? Я прямо сейчас раскрою тебя, лгуна! — если бы сейчас Сю отклонил его предложение, то это было бы похоже на то, что он боится. Итак, он принял решение и согласился принять вызов.
Получив желанный ответ, у Ли заблестели глаза. Он внес Сю в тренировочный лист. Сю раньше был спортсменом, что значит, что система поставила его в категорию профессиональных спортсменов, хотя он бывший. Вследствие чего, он мог извлечь всю пользу от упражнения.
Затем Ли сказал: «Тренер Сю, давайте начнем медленно, так как вы давно не тренировались. Вам может понадобиться много время на ознакомление с движениями».
Даи Ли подтолкнул его к действию. Сю действовал именно так, как хотел Ли. Он махнул рукой и сказал: «Не беспокойся! Давай сделаем это как можно быстрее. Это низкоуровневое упражнение не поможет мне. Я узнал о твоих уловках десятки лет назад! Да и слету улавливаю без каких-либо ошибок».
— Раз так, давайте начнем! Готовы… поехали! — Даи Ли задал ритм. — Раз и два, три и четыре, пять и шесть, и семь и восемь…
…
Сю не мог быть более беспечным. Он взглянул в глаза Ли, полные сарказма.
«Куролесит. Он думает, что, взяв любое старое упражнение, изменив несколько движений, сделал упражнение для похудения. Ну, он может обмануть обычного человека, работающего в гимнастическом зале, но не профессионального Тренера, как я!»
Он фыркнул и почувствовал внутри своего тела теплый поток. Он распространился очень быстро. Это было похоже на теплое солнце в холодную зиму, накрывшее его тело, наполнив каждую клетку весенним теплом. Странное чувство возникло в его теле. Как опытный Тренер, он никогда не испытывал ничего подобного.
«Ничего страшного. Мне должно быть жарко, потому что я занимаюсь физическим упражнением. Это как когда люди делают разминку, они тоже потеют! Должно быть, в этой комнате слишком жарко».
Он попытался успокоиться, но ощущения становились все сильнее. Он попал в его вены и даже в его кости. Сю почувствовал, что все клетки в его теле просыпаются, как будто они делают упражнение с ним в одном ритме.
«Что со мной? Почему у меня такое странное чувство? Я брежу?» — Сю глубоко вздохнул и с серьезным выражением глянул на Ли.
— Раз и два, три и четыре … — Ли все еще продолжал. Для Сю это звучало как удары барабана, мотивирующие солдата двигаться вперед. Это заставило его следить за каждым последующим движением.
«Это не что иное, как гимнастика из ТВ. Нет никакого способа заставить меня потерять семь килограммов. Я верю в науку», — утешал себя Сю.
Вскоре упражнение закончилось. Ли и Сю остановились одновременно.
— Как вы себя чувствуете, тренер Сю? — спросил Ли.
— Ребенком! — Сю нахмурился и вел себя так, как будто спокоен. — Я был тем, кто показывал студентам гимнастику из ТВ, когда был ещё студентом в Спортивной школе.
Ли не обратил внимание на его хвастовство. Он указал на весы: «У вас за несколько минут до этого было 85.53 килограмма. Давайте взглянем, потеряли ли вы вес или нет».
— Ты что, того? Твое упражнение не длилось и двадцати минут. На это ушло меньше энергии, чем на заплыв в 200 метров. Слушай, я совсем не вспотел. Похудел? Где Спортивный Университет нашел такого психопата, как ты? — Сю был очень раздражен и чувствовал себя оскорбленным.
— Мое упражнение для похудения работает, вспотели ли вы или нет. Кроме того, работает даже после первого раза, — сказал Ли. Он ничего не боялся.
— После первого раза? Хорошо, я верну тебя в реальность, — он быстро подошел к весам.
Сю встал на весы и балансировал свое тело, пока цифры на экране не перестали колебаться. Он посмотрел вниз и занервничал, когда увидел цифры.
«85.21 килограмма? Насколько тяжелым я был ранее? Точно, 85.53 килограмма. Я сбросил 0.32 килограмма? Это противоречит природе. Что-то не так с весами?» — внезапно его разум охватил беспорядок.
Между первым и вторым взвешиванием прошло всего двадцать минут, но разница составила 0.32 килограмма. Если бы он пошел в туалет, то было бы понятно. Однако он никуда не ходил. Как он сказал, он даже не вспотел. Теперь он не мог объяснить, почему потерял 0.32 килограмма.
Ли подошел к нему и взглянул на весы: «Тренер Сю, вы потеряли 0.32 килограмма. Похоже, мое упражнение работает».
Упражнение для похудения! Теперь, даже если он действительно не верит в это, ему пришлось столкнуться с фактом и признать, что оно работает. За последние двадцать минут он ничего не сделал, кроме как спорил с Ли и делал упражнение. Не было никакого способа, чтобы спор помог ему потерять вес, поэтому единственным объяснением было то, что упражнение работает.
«Как такое возможно! Я делал почти такое же упражнение для похудения. Она совсем не сложная, так что не должна сжечь так много калорий. Я вытащил ключи и бумажник из кармана?» — он обыскал свой карман и нашел ключи и бумажник.
«Итак, это упражнение действительно работает?» — он с удивленным выражением посмотрел на Ли и попытался найти ответ на лице Ли.
Ли улыбнулся: «Тренер Сю, теперь вы, должно быть, поверили мне. Это упражнение действительно работает. Вот как Ю смогла сбросить семь килограммов за двадцать дней. Теперь вы сделали это сами и даже сбросили 0.32 килограмма».
Правда прямо перед ним. Тренер Сю обязан в это поверить. Он сошел с весов и замолчал.
Глава 46. Дуновение ветра
Сю вернулся домой, чувствуя себя безжизненным. То, что произошло сегодня, было похоже на фрагмент из фильма. Он продолжал воспроизводить это в своей голове. Каждый раз, когда он думал об этом, он чувствовал себя потрясенным. Упражнение для похудения Ли шло против всех принципов и знаний в голове Сю.
«Один набор из упражнения помог мне похудеть на 0.32 килограмма. Я б никогда в это не поверил, если б не увидел своими глазами! Откуда этот молодой тренер Ли? Как он смог это сделать?» — глубоко размышлял Сю.
Сю уже осознал, что неправильно понял Ли и что должен извиниться перед ним. Однако, вспомнив, что Ли был просто молодым помощником тренера, он покачал головой. Он был Главным тренером команды по плаванию и потому был очень властным. Ему было бы так стыдно, если б он пошел извиняться.
«Один набор из упражнения может помочь человеку похудеть. Наука не может подтвердить это! Я не верю этому колдовству!» — он встал и попытался вспомнить все движения из упражнения Ли. Он начал практиковать в своей гостиной.
«Какое следующее движение…?» — подумал про себя Сю, когда его жена подошла к нему.
Жена Сю, Цянь Лю, также тренер по плаванию. Выглядела крайне обеспокоенной.
— Сю, что-то случилось! — начала Цянь Лю.
— Что случилось? — спросил Сю.
— Фейфей в беде, — Цянь очень быстро подошла с телефоном в руке. — Говорят, что ее собираются выгнать из Сборной. Это во всех соцсетях.
Он схватил телефон и быстро просмотрел его: «Это просто слухи. Ещё нет официального заявления».
— Проблема в том, что на некоторых сайтах уже есть новости. Ты можешь погуглить, если не веришь мне, — сказала она ему.
Сю взял свой телефон и начал исследовать. Экран был заполнен новостями от Главных новостных сайтов с заголовком: «Фейфей Ю выгонят из Сборной».
«В последнее время многие СМИ получили анонимные письма, содержащие информацию о том, что Фейфей Ю выгонят из Сборной. Согласно электронным сообщениям, на тренировках она не очень много работает, что привело ее к набору большого веса. Лишний вес плохо повлиял на ее результаты на спортивных соревнованиях. На сегодняшний день она уже свыше 70 килограммов. Если ее попросят вернуться в команду провинции Ханбей, она вылетит из состава национальной команды.
«Репортер связался с Национальным спортивным бюро Спортивного центра плавания насчет информации о Фейфей Ю, однако он не смог получить четкого ответа. Согласно тому, что узнал репортер, в настоящее время Фейфей Ю не входит в национальную команду по плаванию, но вернулась в команду по плаванию Ханбей, что подтверждает слух. Мы будем постоянно обновлять информацию об этой истории».
Прочитав все новости, выражение лица Сю полностью изменилось.
— Кто-то пытается подставить ее! Это, должно быть, кто-то из Сборной, иначе они бы не узнали о ее весе, — немедленно сказал Сю.
Там, где люди, всегда присутствует конкуренция. Каждая отрасль имеет свою темную сторону, даже спорт. Чтобы бороться за возможность представлять команду, товарищи по команде, которые являются лучшими друзьями, все время предают друг друга. Раньше были ситуации, когда спортсмен своему товарищу по команде добавлял стимуляторы в воду.
Фейфей Ю, как представитель национальной команды по плаванию, пользовалась особыми преимуществами, будь то на тренировках или соревнованиях. Например, на 200 и 400-метровой эстафете всегда ставили ее в качестве одного из кандидатов. Даже если она была не в лучшем состоянии и даже если был лишь один человек, который мог принять участие в соревнованиях, Центр управления плаванием поставил бы ее. Сборная была готова тратить на нее время, чтобы помочь ей вернуть обычное состояние.
Если Фейфей Ю уйдет из Сборной, некто займет ее место. Помимо квоты на участие в спортивных соревнованиях, до тех пор, пока она не уйдет, все тренировочные ресурсы, которые она имеет в Сборной, не распределят среди других. Больше, чем одному человеку, выгоден ее уход.
— Бред какой-то, я попрошу Центр управления плаванием тщательно разобраться в этом! — Сю был сильно возмущен. Тем не менее, сейчас его главная задача договориться об интервью с журналистами.
— Что нам теперь делать, Сю? Очевидно же, кто-то пытается подставить ее! — сказала Цянь Лю с беспокойством.
Однако Сю внезапно издал смешок: «Если б ты рассказала мне эту новость несколько часов назад, я, возможно, запаниковал и понятия не имел, что делать. Но сейчас все по-другому. Я не боюсь, независимо от того, сколько СМИ соберется вместе, потому что она уже сбросила вес!»
Сказав это, лицо Даи Ли появилось в его голове.
«Было близко! Он появился вовремя! Похоже, я действительно должен сказать этому Даи Ли спасибо».
…
Фейфей Ю нет и двадцати лет. Обычно спортсмены ее возраста похожи на солнце, поднимающееся с горизонта и движущееся, пока не достигнет самой высокой точки в небе. Однако она противоположность. Ее производительность снизилась, так что у многих возникли вопросы.
Некоторые считают, что она слишком гордая и не тренируется серьезно; другие считают, что она принимает участие во многих рекламах, которые повлияли на ее тренировки; некоторые даже предполагают, что Фейфей Ю стала рекордсменкой с помощью незаконных методов, таких как стимуляторы, а после того как стала знаменитой, она перестала их использовать и ее результаты снизились.
Первые два слуха ещё ладно, их можно решить, но последний — запретная тема, которая может навсегда разрушить карьеру спортсмена. Очевидно, что люди, которых спрашивали, использовала ли она какие-либо стимуляторы, намеревались разрушить ее профессиональную спортивную карьеру.
Она стала чемпионкой в четырнадцать, побила мировой рекорд, когда ей было шестнадцать. На самом деле это что-то невероятное, что другие стали сомневаться. Если б она продолжила работать и получала лучшие результаты, она могла бы уничтожить все вопросы и сомнения. К сожалению, она пошла в противоположном направлении.
Национальная команда заявила, что она получила травму, когда задавали им эти вопросы. Все знают, как на результаты спортсмена влияет травма, особенно если во время тренировки повредили лодыжку.
Теперь был еще один аспект о ее состоянии, который воодушевил многих теоретиков. Ходили всевозможные слухи. Тот факт, что она вернулась в команду провинции, чтобы пройти обучение, восприняли как знак того, что ее собираются выгнать из национальной команды. Все СМИ в городе Цинг набросились на эту сенсацию, как увидевшие мясо орлы.
Глава 47. Облачко сдвинулось
В Центре управления плаванием все из Генеральной администрации спорта, имеющие отношение к ситуации, обсуждали ее в конференц-зале.
— Как Главный тренер национальной сборной по плаванию, я виноват, что не справился с этим. Мне не удалось собрать команду, что вызвало эту проблему. Я беру на себя всю ответственность и приношу извинения всем менеджерам… — Главный тренер Сборной по плаванию Донглай Хо посмотрел вниз и показал искренность, когда критиковал себя.
— Ты чего, Хо. Ты не единственный виноватый. Неуместная конкуренция между спортсменами случалась и раньше. Все знают о невероятных результатах, которые ты все эти годы показывал. Никто не желает, чтобы такое случилось.
Человеку, сказавшее это, было примерно сорок. Он выглядел весьма умным и способным. Он был заместителем директора в Центре управления плаванием, Хунцзюнь Чжугэ, а также отвечал за субоперации.
Чжугэ продолжил: «Сейчас эра интернета. Новости распространяются очень быстро, и есть много интернет-пользователей, которые без причины поставили под сомнение этот вопрос. Сейчас мы должны обсудить, как справиться с этой проблемой и сделать ее влияние незначительным. Хо, ты, как Главный тренер Сборной, давай первый!»
Хо кивнул и начал: «Во время своих ежедневных тренировок Фейфей Ю работала крайне усердно, так что слухи о ее лени не правда. Что касается ее увеличения веса, это правда. Однако это обычное физическое явление, через которое каждый проходит в период развития организма. Мы уже приняли меры, чтобы помочь ей похудеть. Однако результат не очевиден. Хотя мы наняли несколько диетологов из столичного медицинского университета, прогресса пока нет. И что еще хуже, она становится еще толще».
— Такого рода увеличение веса в период физического развития невозможно остановить. Обычные люди, которым 26 лет, не могут быть стройнее, чем в 16. Я считаю, что это весьма обычное явление для людей возраста Фейфей Ю, — сказал рядом с ним тренер Бай.
— У вас своя точка зрения. Но если такое увеличение веса необратимо, значит ли это, что она никогда не сможет стать стройнее и никогда не вернет своё прошлое состояние? Ее последние результаты не такие хорошие, как мы ожидали. Она даже не смогла занять место в топе национальных соревнований. И мы должны тратить наши ресурсы на такую спортсменку, как она? — спросил кто-то. Он был начальником отдела в Центре управления плаванием.
— Начальник отдела Цзян, ты говоришь, что мы должны отдать ресурсы Фейфей Ю? Она участвовала в Большом турнире по плаванию и побила мировой рекорд! — беспокойно сказал Дунглай Хо.
Цзян тут же возразил: «Это было несколько лет назад. И причина таких хороших результатов — это программа развития нашего Центра плавания. Теперь, когда ей сложно вернуться к своему прежнему конкурирующему состоянию, было бы бесполезно тратить на нее так много ресурсов. Правильнее использовать эти тренировочные ресурсы на других спортсменах. Может быть, мы сможем вырастить несколько Фейфей Ю».
— Но ей еще нет и двадцати. Она еще очень молода. И есть потенциал, который поможет ей добиться многого, — сказал Хо.
— Есть много пятнадцати— или шестнадцатилетних спортсменов с потенциалом в резерве нашей Сборной. У них, может быть, больше потенциала! — Цзян выстрелил прямо в спину.
— Это совсем другое. Кроме того, она принимала участие во многих важных соревнованиях, где показала свои способности. До тех пор, пока она может похудеть, она сможет вернуться к своему обычному состоянию, — парировал Хо.
— Сможет ли она? Если бы она могла похудеть, она бы в прошлом году не набрала семь килограммов! — продолжил Цзян.
— Ладно, мы здесь обсуждаем проблемы, а не ругаемся и не спорим! — Хунцзюнь Чжугэ махнул рукой и беспомощно продолжил: — Начальник отдела Цзян, я вижу, что у тебя есть что сказать. Прошу, говори.
— Что ж, я думаю, что это шанс для нашего Центра плавания. Так как СМИ подняли эту тему, почему бы нам не использовать этот шанс, чтобы попросить Фейфей Ю покинуть Сборную. Тогда мы сможем лучше распределить наши учебные ресурсы. Это хорошо повлияет на будущую основу национальной команды, — сказал Цзян.
— Так ты хочешь вышвырнуть Фейфей Ю из Сборной? — спросил Хо с широко раскрытыми глазами.
Цзян слегка улыбнулся: «Тренер Хо, я знаю, что Фейфей Ю ваш любимый ученик и ты не хочешь ее потерять. И беспокоишься о ее будущем. Когда она побила мировой рекорд, страна подарила ей квартиру стоимостью пять миллионов юаней. Подсчитай доход от рекламы, в которой она участвовала, и это более десяти миллионов. Этого ей будет достаточно до конца ее жизни. Поэтому тебе не нужно беспокоиться о ее будущем».
— Но она не сделала ничего плохого, и во время ежедневных тренировок она очень усердно работает! — Хо посмотрел на Хунцзюнь Чжугэ с выражением беспомощности.
Чжугэ, кивнув, сказал: «Она наша представительница в команде по плаванию, которая, в конце концов, заработала для нас отличную репутацию. Было бы неуместно выгонять ее прямо сейчас. Могут быть плохие последствия. Мы также должны учитывать, что она очень ценна с точки зрения коммерции. Если мы потеряем ее, мы понесем потери».
Как Глава Центра управления плаванием, Чжугэ рассматривал все с более общей точки зрения. Спортсмены как Фейфей Ю получают доход от множества коммерческих мероприятий и рекламы. Согласно регламенту, национальному спортсмену необходимо отдавать 5% от дохода. Если они выгонят Ю, то потеряют немаленькую сумму от ее рекламы.
— Я не подумал об этом, — сказал Цзян. — Но я считаю, что мы должны пересмотреть распределение учебных ресурсов, используемих сейчас Фейфей Ю. Мы можем улучшить способности нашей команды по плаванию. А Фейфей Ю нужно похудеть. Ей ничего не требуется, кроме как баланс между научной диетой и тренировками. Нет необходимости и дальше позволять ей использовать так много учебных ресурсов!
У спортсменов на национальном уровне талант и труд — единственный ключ к успеху. Важное значение имеют также учебные ресурсы. Многие отличные спортсмены выращены на учебных ресурсах. Это похоже на стрелковую подготовку у военных. До тех пор пока вы предоставляете много пуль, солдаты смогут практиковаться и станут более умелыми.
Высокоуровневые спортсмены всегда имеют лучшие техники. А ещё они имеют возможность использовать учебные ресурсы и даже обучаться за рубежом. Например, спортсмены по плаванию летали в Австралию на обучение, которое вышло более миллиона юаней на человека. Это означало, что могли слетать лишь два или три человека. Если бы те же деньги были потрачены на обычных спортсменов, еще несколько человек могли бы извлечь из этого пользу.
Во время обсуждения секретарша постучала в дверь и вошла в зал. Она прошептала в уши Чжугэ.
— Что? Пресс-конференция? Команда по плаванию провинции Ханбей проводит самостоятельно пресс-конференцию? Уже началась? — лицо Чжугэ помрачнело.
— Что случилось с Главным тренером, Чжонгай Сю из Ханбей? Как он проводит пресс-конференцию без нашего разрешения? Разве он не знает, что, перед тем как ответить, мы должны подготовиться? Даже если он не хочет с нами готовиться, он все равно должен был хотя бы нам сообщить. В конце концов Фейфей Ю по-прежнему ещё в Сборной! — возразил кто-то в конференц-зале.
Некто включил телефон и передал его Чжугэ.
— Директор, смотрите. Кто-то в прямом эфире показывает пресс-конференцию.
Глава 48. Пресс-конференция
Как Главный тренер команды по плаванию провинции Ханбей, во время пресс-конференции Чжонгай Сю сидел в центре сцены. Перед сценой сидели десятки журналистов. Некоторые из местных СМИ, а некоторые представители интернет-сайтов.
— Тренер Сю, я слышал, что Фейфей Ю выгонят из Сборной. Это правда?
— Тренер Сю, известно, что Фейфей Ю набрала несколько килограммов и сейчас у нее более 70 килограммов. Всё так?
— Тренер Сю, как тренер Фейфэй Ю, что вы думаете о том, что она менее трудолюбива во время тренировок?
Сю помахал репортерам, сигнализируя, чтоб все замолкли. Он не заговорил, пока все остальные не закончили говорить: «Я видел новости в интернете. Так что я возьму на себя ответственность и объявлю, что это всё слухи. Фейфей Ю является членом Сборной!»
Журналист поднял руку и спросил: «Раз Фейфей Ю не выгнали из Сборной, почему она не осталась с Сборной в Хуацзине? Почему она вернулась в город Цинг?»
— Новый год уже не за горами. Это самый важный праздник, и каждый покинувший свой родной город человек единственное, что с нетерпением ждет, — это возвращение домой, чтоб провести праздник вместе со своей семьей! Спортсмены тоже люди! Ее родной город — это город Цинг, и для нее нормально желание вернуться. Несмотря на то, что она вернулась, она все еще тренируется.
Закончив свою мысль, он начал играть в жертву и сказал: «Однако такую обычную ситуацию некоторые люди со злыми намерениями используют как слух! Я предлагаю тем, у кого нет моральных принципов и совести, как можно скорее прекратить это. Еще не поздно забрать его обратно. Прошу прекратить привлекать новостями внимание других».
Возвращение домой для празднования нового года не может быть более обычным. Хотя журналистов не удовлетворил его ответ, они не могли придраться, что что-то не так, если это правда, что она вернулась на новый год!
…
В конференц-зале Центра плавания. Все смотрели пресс-конференцию.
— Чжонгай Сю ведет себя очень необдуманно, почти как необразованный человек. Я и не знал, что он такой хороший актер. Посмотрите на его лицо. Похоже, он переживал в течение длительного времени! — дал смешок Чжугэ.
— В молодости он был отличным спортсменом. После всех этих лет, будучи Тренером, он знает, что говорить и чего не стоит говорить журналистам, — объяснил Хо.
— Верно. Пока он не сделает безответственных замечаний, эта конференция может пройти хорошо, — сказал Цзян. — Я просто беспокоюсь о тех журналистах, которые задают не совсем нормальные вопросы!
Как только он закончил, они увидели, как журналист поднял руку.
— Тренер Сю, известно, что Фейфей Ю приобрела большой вес из-за того, что ленилась на тренировках. Что вы об этом думаете? Правдивы ли высказывания интернет-источников насчет ее веса?
Они все посмотрели на Цзяна после того, как услышали вопрос. Он быстро закрыл рот, потому что даже сам почувствовал, что накаркал. Журналист только что задал очень чувствительный вопрос, сразу после того, как он сказал, что беспокоится о том, что произойдет что-то подобное.
Камера сфокусировалась на Чжонгае Сю. Он не занервничал. И спокойно сказал: «Будь то в команде провинции или Сборной, она всегда очень усердно работает, когда дело касается тренировок. Она не изменилась, несмотря на то, что побила мировой рекорд. Итак, слух в интернете о том, что она неусердно работает во время тренировок, является лишь слухом, предназначенный против Фейфей Ю».
Он остановился на секунду и продолжил: «Что касается ее веса, хочу уточнить. Чтобы спортсмену контролировать вес в обычном состоянии нужен баланс диетпитания, поэтому, поглотив различные типы питательной пищи, важно выполнить определенное количество тренировок. И так как национальная Сборная по плаванию имеет лучших тренеров по физподготовке и диетологов, ее вес не превышает 7о килограммов».
— Чем докажите? — немедленно спросил другой журналист.
— Нет необходимости уточнять это. Но поскольку она привлекла внимание стольких людей, я попрошу ее взвеситься прямо здесь, прямо сейчас, перед всеми, чтобы доказать, что это правда! — он махнул рукой. В тот момент вынесли весы и поставили на сцену. — Пусть она сама вам покажет!
Все журналисты вытянули свои шеи в ожидании результата.
…
В конференц-зале Центра плавания.
— Попросил ее показать свой вес перед всеми этими журналистами? Он уверен?
— Я думаю, что это так. Иначе он бы этого не сделал!
Кто-то тихонько заговорил в конференц-зале. Чжугэ посмотрел на Хо и спросил: «Какой у нее сейчас вес?»
— 70 килограммов, когда она несколько дней назад вернулась в город Цинг. Сейчас оно, может быть, похудела, — ответил Хо.
— Сколько дней прошло с тех пор, как она уехала? — спросил Чжугэ.
— 20 дней, — подумав об этом, после чего Хо уточнил: — 24!
— Лишь 24? Слишком мало, — Чжугэ нахмурился и спросил: «Как ты думаешь, насколько она похудела?»
— Ну, трудно сказать! — начал Хо потеть.
Цзян прервал, сказав: «Я прочитал несколько статей, в которых говорилось, что обычно, если за месяц профессиональный спортсмен может потерять около двух килограммов, это огромный прогресс».
— Два килограмма за месяц? Это значит, что можно потерять лишь 1-2 килограмма? Скажем два килограмма. Тогда сейчас у нее должно быть 68 килограммов! Нет разницы между 68 и 70 килограммов! Что творит Чжонгай Сю! Что они скажут прессе, если она потеряла лишь два килограмма? — голос Чжугэ стал более резким. Все почувствовали, что он сильно разозлился.
— Сю не настолько глуп, — Хо нахмурился и всё обдумал. Он похлопал себя по лбу и громко сказал: «Я понял! Вот это да! Он скорее всего испортил весы!»
Глава 49.
Предположение Донглай Хо, привлекшие всеобщее внимание, было похоже на выстрел посреди ночи.
— Ты думаешь, Чжонгай Сю что-то сделал с весами? — Хунцзюнь Чжугэ кивнул. — Я думаю, что это хорошая идея. Таким образом, даже если она не похудела, в любом случае цифры покажут хороший результат. Я не знал, что такой честный человек, как Сю, придумает такую хитрую идею. Неплохо!
— Но эти весы выглядят как электронные весы. Я слышал, что крайне сложно испортить электронные весы, — сказал кто-то рядом с ним.
Весы из аптеки всегда стрелочные. Такого рода весы были механическими весами, содержащими внутри закон Гука и балансировочный рычаг. Его продолжительность работы составляет 8-10 лет, поэтому люди в течение длительного периода могут использовать его для взвешивания.
Однако для того чтобы испортить точность в механических весах, нужно просто изменить механизм. Например, несложно испортить традиционные весы, используемые людьми на рынке. Те весы с блюдцами сверху также легко изменить. Поэтому если вы купили овощи на рынке, реальный вес может быть легче, чем на весах.
Они отличаются от электронных весов, в которых используется сенсорный датчик. Когда вы положите что-нибудь на эти весы, датчик сработает и покажет результат. Если вы хотите изменить результат, то нужно изменить сенсорный датчик, и то изменить может не обычный человек, а хорошо разбирающийся.
В конференц-зале была абсолютная тишина. Все знали, что сделать что-то с электронными весами непросто, и это может сделать только профессионал. Спортивный Тренер никогда не смог бы этого сделать.
— Может быть, он нашел профессионала, который может испортить их, — сказал кто-то.
Секретарши много раз пробовали, и, наконец, им удалось подключить телефон к проектору, чтобы показать то, что происходит на экране. Все перестали сжиматься перед маленьким экраном.
На экране Чжонгай Сю снова заговорил: «Я предполагаю, что некоторые здесь подумали, что мы что-то сделали с весами. Почему бы не пригласить нескольких журналистов выйти на сцену и взвеситься? Тогда мы выясним, являются ли эти весы точными или нет. Кто хочет попробовать?»
Журналисты не стали доставлять неприятности. Многие подняли руки сразу после того, как он это сказал. Все в конференц-зале запаниковали.
— Что он творит?
— Он выпустит кота из сумки, если пригласит журналистов проверить весы!
— Может ли быть, что он не испортил весы?
— Он загнал себя в угол.
Конференц-зал заполнился жаркими дискуссиями. Выражение лица Хо выглядело хуже всех. Он недавно сказал, что Сю что-то сделал с весами, однако Сю пригласил журналистов проверить их.
…
На пресс-конференции четыре журналиста вышли на сцену и проверили весы. В итоге они пришли к выводу, что с весами все в порядке. Неожиданно Фейфей Ю вышла из боковой комнаты рядом со сценой и помахала журналистам.
— Фейфей Ю здесь! Она не выглядит толстой!
— Ну да, она не сильно изменилась. Похоже, слухи из интернета о том, что она набрала несколько килограммов, ложные.
— Как правило, несколько лишних килограммов на девушке можно легко заметить. Думаю, это не что иное, как слух.
— Что ты об этом знаешь? Процент жировых отложений у спортсменов очень низкий настолько, что они выглядят более тонкими, чем обычные люди.
Журналисты втихушку продолжили обсуждать Фейфей Ю.
…
В конференц-зале Центра плавания.
— Тренер Хо, ты как Главный тренер Сборной хорошо знаешь Фейфей Ю. Думаешь, она выглядит похудевшей? — спросил Чжугэ с большим ожиданием. Он очень хотел услышать от Хо «да».
— Трудно сказать с таким экраном. Ещё она в одежде, так что сложно определить, — Хо начал немножко потеть. Он действительно не хотел нести никакой ответственности перед всеми этими людьми, включая таких руководителей администрации, как Чжугэ. Поэтому он лишь сказал, что не может сказать.
Чжугэ был в глубоких раздумьях. Хотя он видел, что происходит на конференции, он ничего не мог сделать, так как Хуацзин далеко от города Цинг. Все, что он мог сделать, это молиться.
Фейфей Ю подошла к весам. Все на конференции перестали дышать и сосредоточились на ней. Все тихонько болтающие журналисты перестали болтать. Прямо сейчас никто не говорил.
В конференц-зале Центра плавания все было по-прежнему. У всех были тревожные выражения. Даже звук дыхания был слышен из-за тишины. Пот на лбу Хо был уже виден. В его глазах был сложный взгляд, полный тревоги, гнева, беспомощности и ожидания.
С другой стороны, на лице Чжугэ невозможно было что-то прочитать. Казалось, он глубоко задумался в поисках метода решить эту проблему позже.
…
Фейфей Ю встала на весы. Цифры колебались, вскоре, чуть погодя, перестали двигаться.
— 62.49 килограмма! — выкрикнул цифры журналист.
Клик, Клик… звук от камер отражался тут и там.
Ослепительные мигающие огни мелькали перед Сю, однако они его совсем не беспокоили. На его лице появилась победная улыбка.
— Вот вам и правда. Теперь я почти уверен, что у всех вас нет никаких других вопросов, — сказал Сю.
Все журналисты смутились, услышав, что сказал Сю. Они думали, что поймали большую рыбку (сенсацию). Однако оказалось, что это лишь слух. Информация о том, что она набрала вес из-за лени на тренировках, была полной ложью. Фейфей Ю вернулась в город Цинг просто, чтобы отпраздновать новый год.
— Не стоит верить всяким слухам из интернета!
— Какой идиот опубликовал это? Из-за этого мы все выглядим глупо!
— Мы не можем просто отпустить его. Мы должны найти того, кто начал.
Журналисты почувствовали, что их обманули, и теперь они разозлились.
…
В конференц-зале Центра плавания.
«62.49 килограмма? Это же почти стандарт, не так ли? Хо сказал, что у нее 70 килограммов? Она потеряла 7.5 килограммов за пятнадцать дней? Как такое возможно? Похоже, Хо что-то скрывает», — подумав об этом, Чжугэ повернулся к Хо и глянул на него. Что удивило Чжугэ, так это то, что Хо тоже выглядел потрясенным. Казалось, он не мог поверить в то, что только что произошло.
Хо Главный тренер команды по плаванию. Испробовал каждый метод, чтобы помочь Фейфей Ю похудеть, в том числе обращался в медицинский университет и искал для нее диетолога. Однако это не сработало. Но сейчас Фейфей Ю потеряла за двадцать дней 7.5 килограммов. Этот огромный разрыв крайне сильно шокировал Хо, а также заставил его почувствовать себя неудачником.
«Фейфей Ю обучается у меня уже год, но набрала семь килограммов. Она вернулась к Чжонгай Сю и тренировалась с ним двадцать дней, и сейчас потеряла 7.5 килограммов. Но как? Это же просто невероятно!»
Глава 50. Официальная работа
Как только все журналисты ушли, Чжонгай Сю расслабился. В итоге проблему устранили. Он достал свой телефон и заметил, что было несколько пропущенных звонков.
«Это Донглай Хо звонил. Я ничего не сказал Сборной об этой пресс-конференции — Хо, должно быть, беспокоится об этом», — улыбнулся тренер Сю. Он набрал номер Хо.
Ему пришлось подождать всего две секунды, пока другой поднял трубку. Хо немедленно ответил на звонок. Видимо, он все это время ждал звонка.
«Сю, я потратил целую вечность, пока ждал твоего звонка! Почему ты внезапно провел эту конференцию? Не ожидал от тебя такого!» — пожаловался Хо.
«Знаешь, я тоже не ожидал. Кто мог предсказать, что это произойдет? Я был не готов, и у меня не было выбора. Единственное, что я мог сделать, это провести конференцию, чтобы все прояснить, — Сю сделал паузу, а затем продолжил: — Причина, по которой я не предупредил тебя раньше, заключалась в том, что я не хотел создавать больше проблем и усугубить ситуацию».
Хо понял сказанное Сю. Он указал на то, что кто-то тайно пытается навредить Фейфей Ю.
«Сю, я расследую все это и выясню, кто создает проблемы, — Хо вздохнул, а затем добавил: — Ты понятия не имеешь, что сегодня произошло. Ты довольно сильно рисковал. Всего несколько секунд назад руководство Центра плавания обсуждало, стоит ли под этим предлогом просить Фейфей Ю оставить Сборную».
«Что? Ты собираешься выгнать Фейфей?» — Сю стал серьезнее.
«Не кричи на меня, я ничего не делал. Кое-кто утверждал, что, поскольку в последнее время Фейфей не очень хорошо выступает, она не должна больше отбирать учебные ресурсы, — Хо понизил голос. — Ты знаешь, что люди там всегда придерживаются разных взглядов, чем другие. Их заботят лишь о преимущества. Раньше ты был в Сборной. И знаешь, что там творится».
Сю фыркнул с презрением и спросил: «Тогда каков их окончательный вердикт? Ты собираешься выгнать Фейфей?»
«Конечно нет, — сказал Хо. — Однако твоя пресс-конференция прошла как раз вовремя. Увидев, что она потеряла более семи килограммов, Директор Хунцзюнь Чжугэ из Центра плавания сказал, что в марте Фейфей поедет на тренировки в Австралию с другой национальной командой. Так что не беспокойся о ней, просто позволь ей после весеннего фестиваля как можно скорее вернуться в Сборную».
Закончив разговор с Хо, Тренер Сю неожиданно обнаружил, что его лоб в поту. Тренер Сю знал, что такое «учебные ресурсы» для профессиональных спортсменов Сборной, особенно для тех, кто уже на вершине. Если они не используют учебные ресурсы наилучшим образом или у них нет доступа к ресурсам, их позже выгонят. Несмотря на то, что им предлагали лучшее, они могут поддерживать лишь свое текущее состояние. Им никогда не позволят лениться.
«Я и не думал, что все так обернется. К счастью, пресс-конференция состоялась вовремя. Вообще-то нет. Я должен поблагодарить Фейфей за ее своевременную потерю веса. Если бы не упражнение для похудения Даи Ли, Фейфей бы выгнали, и ее карьера была бы разрушена. Я неправильно понял Ли».
…
Цянь Лю почистила яблоко и дала своему мужу, тренеру Сю. Сю выглядел несчастным.
— Почему ты не рад? Разве проблемы Фейфей не решены? — спросила своего мужа Лю.
— Я сделал кое-что не так. Я ошибочно принял Даи Ли за мошенника, — ответил тренер Сю.
— Даи Ли? — Лю вспомнила. — Он тренер, который помог Фейфей похудеть?
— Да. Я опозорил его, когда мы впервые встретились. Теперь, вспоминая, мне так стыдно, — Сю откусил огромный кусок яблока.
— Тогда почему бы тебе не извиниться перед ним? — сказала Лю, когда чистила другое яблоко. — Ты беспокоишься о том, что опозоришься?
Тренер Сю покачал головой: «Это не имеет к этому никакого отношения. Ты понятия не имеешь, насколько это серьезно. Фейфей почти выгнали».
Он все рассказал Лю. Услышав всю историю, Лю была шокирована: «Как ситуация может быть настолько серьезной? Тебе повезло познакомится с Даи Ли, ты ему многим обязан. Ты действительно должен поблагодарить его».
— Ли так нам помог, что я точно поблагодарю его. Но теперь меня беспокоит кое-что другое. Как ты думаешь, Фейфей в будущем будет ещё набирать вес? — спросил тренер Сю.
— Фейфей ещё подросток, это нормально, если она снова наберет вес, — честно ответила Лю.
— Если она в будущем наберет вес, нам, получается, снова понадобится Даи Ли? — спросил тренер Сю.
— Да, — кивнула Лю. Но она не поняла смысл слов Сю. — Что ты пытаешься сказать?
— Я хочу нанять Ли, — сказал Тренер Сю. — Я думаю, что Ли способный человек. Он наверняка надолго не останется в Спортивном университете. Я хочу нанять его в нашу команду. В случае, если Фейфей понадобится в дальнейшем помощь, он сможет помочь ей, когда она в ней будет нуждаться.
— Звучит неплохо. Но это будет непросто. Отношение к контрактникам в нашей Сборной не так хорошо, как в университете. Если он захочет официально устроиться, нам придется следовать процедуре «внедрение талантов». А это намного сложнее, — сказала Лю.
— Ты права. Здесь очень важны связи, — тренер Сю вздохнул. — Надеюсь, мое имя все еще что-то значит.
Лю скромно улыбнулась и сказала: «Ты упомянул, что тренер Ли помог Фейфей похудеть, просто используя упражнение для похудения? Как упражнение может быть настолько эффективным? Не мог бы ты меня научить? Я тоже хочу похудеть!
— Упражнение для похудения? Я не думаю, что это упражнение поможет. Знаешь что? Сегодня днем я несколько раз тренировался под руководством Фейфей, однако совсем не похудел! — тренер Сю покачал головой. — Я имею в виду, что упражнение — лишь маскировка. У Ли должно быть есть секретный навык. У всех есть секреты, и если он не захочет рассказать мне, то я не буду заставлять его. Неважно, что он делает — пока он не вредит Фейфей, я позволю ему продолжить это делать.
…
Специально для Даи Ли тренер Сю забронировал комнату в столовой Тренировочного центра Спортивной команды.
— Ли, мой младший брат, я не думал, что твоя гимнастика из ТВ… я имею в виду упражнение для похудения настолько эффективно. Я не видел никогда такого гениального человека, как ты. Прошу прости меня, — тренер Сю поднял бокал и выпил.
Выпив несколько чашек вина, тренер Сю превратился в другого человека. Он продолжил называть Даи Ли своим «младшим братом», несмотря на то, что он достаточно взрослый, чтобы быть отцом Ли, что слегка смутило Ли. Даи Ли показалось, что тренер Сю хороший человек. Он прямолинейный, особенно когда выпил.
Тренер Сю сказал: «Мой младший брат, я так много тебе должен. В следующий раз, если я тебе понадоблюсь, можешь мне прямо сказать. Если я могу помочь, я изо всех сил постараюсь. Я не преувеличиваю, это правда…»
— Хорошо-хорошо, тренер Сю, остановитесь, вы уже переборщили с выпивкой, — Фейфей Ю обратилась к Даи Ли. — Брат Ли, не верь ему. Он когда напивается, всегда хвастается.
— Я не хвастаюсь! И я не напился! Я не могу гарантировать в другом месте, но в городе Цинчэнг у меня есть некоторые связи! — тренер Сю глянул на Ли, закатил глаза и после внезапно спросил Ли: — Брат, ты все еще работаешь по контракту в Спортивном университете?
— Да, я приехал сюда в сентябре прошлого года. И работаю здесь меньше года. Если у меня в будущем будет возможность, я попытаюсь официально устроиться, — сказал Ли.
— Тренер Сю, вы можете решить его проблему? — спросила Фейфей Ю.
— Я не смогу помочь, если это официальная работа в Спортивном университете, — Сю с улыбкой остановился, затем продолжил: — Но если это официальная работа в нашей Спортивной команде провинции, то я могу попробовать. Мой брат, ты не желаешь вступить в нашу команду?
— Тренер Сю, вы говорите об официальной работе в Спортивной команде провинции? — спросил Сю Даи Ли.
— Да. Но прямо сейчас я не могу пообещать это. Просто есть небольшой шанс, — тренер Сю закусил и сказал: — Я помню, что твоя специальность спортивная подготовка, соответствует нашим требованиям. У тебя также есть опыт работы в Спортивном университете. Ты можешь попросить тренера Ченя написать рекомендательное письмо, и я сам тебя порекомендую. Тогда тебя без проблем возьмут.
— Что, правда? Большое спасибо вам, тренер Сю! Выпьем! — тут же поднял бокал Ли.
Если он сможет тренировать в Спортивной команде провинции, даже если по контракту, Ли бы не отказался. Хоть работа в Спортивной команде означала больше работы, маленькую зарплату и никаких летних или зимних каникул, это также значит, что он будет тренировать Профессиональных спортсменов, что намного лучше, чем обучение студентов в Спортивном университете. В этом случае Ли получит больше опыта и быстрее прокачается.
Этот ужин Тренер Сю устроил, чтобы отблагодарить Даи Ли, но поскольку Сю пообещал помочь ему найти официальную работу, которая эквивалентна долгосрочной работе, Ли почувствовал благодарность Сю.
Глава 51.
Чтобы претендовать на должность «государственного служащего» в Государственном учреждении, человек должен сдать экзамены. Однако были некоторые компании и должности, которые не требовали экзамена для людей с особыми навыками. Когда Государственные Университеты, Государственные больницы или научно-исследовательские учреждения ищут высокоуровневых работников, академические кадры или академических руководителей, они помогают с официальным трудоустройством, одновременно предлагают жилье, устраивают на работу супруга, переводят детей в другую школу и так далее.
Тренерство также требовало особого таланта. Каждый год Спортивная команда провинции проводила бесплатный набор новых талантов. Кроме того, Спортивная команда принадлежала Спортивному бюро провинции, которое является Учреждением провинции. Работа в качестве тренера команды, очевидно, превосходила Спортивные команды уровня города.
Когда тренер Сю упомянул, что способен вмешаться в процедуру набора Спортивной команды, он не хвастался. Может быть в реальном мире для некоторых людей спортивный тренер не имеет никакой ценности. Однако на самом деле все было наоборот. Особенно, когда человек является Главным тренером, он или она в одиночку могут многое осилить, и имеют гораздо больше власти. Представьте тренера из Сборной: они живут в больших домах, ездят на дорогих машинах и пользуются многими преимуществами.
Тренер Сю — Главный тренер команды провинции по плаванию — даже помог Фейфей Ю выйти на мировой уровень. По всей стране всего несколько чемпионов мира, и в среднем не во всех провинциях есть рекордсмен мира, что довольно мало. Поэтому Тренер Сю был на вершине среди всех тренеров провинции Ханбей, что делало его крайне авторитетным и влиятельным.
Тренер Сю, возможно, был не в силах напрямую получить официальную работу, но он мог начальству порекомендовать талант. Если бы это была рекомендация какого-то другого тренера, то ее просто проигнорировали бы, но слова тренера Сю многое значили. Он тренировал лучших пловцов мира, что доказало его умение находить таланты.
Социальный статус имеет важное значение. Взять, к примеру, веб-новеллу: если работа новичка получит рекомендацию от известного автора, то и читатели, и другие авторы посчитают ее отличной; если рекомендатель не был известен многим, то его рекомендация, вероятно, будет бесполезной.
…
Тренер Сю понимал, что если Даи Ли не предложить свою помощь, Фейфей Ю, вероятно, столкнется с проблемами. Чтобы отплатить Ли, он изо всех сил старался все уладить. Он воспользовался своей репутацией в своих же интересах. Вскоре после этого Тренер Сю услышал отличную новость… его рекомендацию высоко оценила субадминистрация заместителя директора Спортивного бюро. На следующий день тренер Сю решил встретиться с заместителем директора.
— Сю, ты же знаешь, я полностью доверяю тебе. Но этот Даи Ли слишком молод! В его резюме говорится, что он лишь недавно выпустился! — сказал заместитель директора.
— Директор, не беспокойтесь об этом. Почему я решил его порекомендовать, да потому что он еще слишком молод и стоит нашей поддержки. Так же, как с Фейфей, я взял ее, когда ей было всего пять, в четырнадцать она выиграла свой первый чемпионат мира, — Сю на секунду сделал паузу, после чего продолжил: — Согласно тому, что я слышал, Даи Ли не взяли на работу через обычную процедуру, он вступил в Спортивный университет благодаря тренеру Юэцзин Ченю. Знаете, если он понравился Ченю, то значит, он весьма хорош.
Заместитель директора кивнул. Он также хорошо знал тренера Ченя. Если Ченю понравились способности Ли и взял его в город Цинчэнг в сочетании с рекомендацией Сю, то это доказывает, что Ли умелый человек.
Заместитель директора несколько секунд молчал, затем спросил Сю: «Я видел в резюме Ли, что его особый талант помогать «поддерживать вес» Что это значит?
— Помогает спортсменам поддерживать вес, — тренер Сю в течение нескольких секунд колебался, затем наклонился к заместителю директора и сказал: — Директор, есть что-то, что я должен сообщить вам. Вы же несколько дней назад слышали, что Фейфей хотели выгнать из Сборной?
— Да, я слышал это. Это же слухи, не так ли? Ты был тем, кто провел пресс конференцию, — сказал заместитель директора.
Тренер Сю понизил голос: «На самом деле не все слухи были неправдой. Часть была правдой».
— Что ты имеешь в виду? — нахмурился заместитель директора.
— Часть о ее весе была правдой. Фейфей Ю на тот момент действительно весила 70 килограммов, и никто не мог ей помочь. Но именно этот Даи Ли помог ей потерять более семи килограммов! Именно поэтому мы позволили показать перед всеми вес Фейфей. Ли очень хорош в поддержании веса спортсмена, — Сю снова наклонился вперед, сказав: — Пока я не поговорил с Главным тренером Сбовной Донглай Хо, я и не знал, что Центр плавания проводил встречу в то же время, что и я. Они обсуждали, должны ли они выгнать Фейфей или нет!
— Как все может быть настолько серьезно! — сглотнул заместитель директора. — Фейфей — золотой бренд нашей провинции и единственная мировая рекордсменка во всей провинции. Ей даже нет и двадцати. Если ее выгонят, то ее будущее будет разрушено.
Тренер Сю сказал: «К счастью, у нас есть Даи Ли. Он успешно помог Фейфей похудеть. Иначе у нас были бы большие неприятности. Тренер Хо из Сборной спросил меня о том, какие методы мы использовали, чтобы помочь ей похудеть, и я ему не сказал. Я не хочу, чтобы Ли присоединился к Сборной».
Тренер Сю притворился, что Ли настолько популярен, что если Спортивная команда провинции не возьмет его, то Сборная выхватит его у них.
Заместитель директора, казалось, напрягся. Он сказал: «Так много профессиональных тренеров в Сборной пытались помочь Фейфей похудеть, но не сделали этого. Невероятно, что этот молодой человек это сделал! Он, должно быть, умелый и достойный дальнейшего развития. В этом году у нас есть места для новых сотрудников. Как насчет этого: я сохраню его резюме, и в понедельник обсужу с другими руководителями на заседании комитета. И после сообщу тебе о результате.
Услышав это, Тренер Сю расслабился. Как только Ли будет упомянут на заседании комитета, тогда будет 80-процентная вероятность, что Ли возьмут.
…
Даи Ли лежал на кровати, читал на своем телефоне веб-новеллу, когда вдруг зазвонил его телефон.
«Это тренер Сю», — немедленно ответил на телефонный звонок Ли.
«Младший брат, у меня хорошие новости! Теперь ты официально трудоустроен! В следующий понедельник принеси удостоверение личности и студенческий билет и зарегистрируйся в местном Департаменте спорта!» — сказал тренер Сю.
«Вау! Большое спасибо вам, тренер Сю!» — выпрыгнул из своей кровати Ли. «Официальный работник» — он не ожидал такого.
Сю продолжил на другом конце телефона: «Они дали тебе должность «тренер по физподготовке», что означает, что ты можешь быть в любой команде. Но я верю в тебя. Ты везде пригодишься, куда бы ни пошел!»
Глава 52. Второклассный Тренер
В тренировочном зале Спортивного университета.
Сегодня здесь был последний день Фейфей Ю. Теперь, когда ее вес достиг 62 килограммов, ей больше не нужно было худеть. Завтра она вернется в Сборную, а затем отправится в Австралию на специальную тренировку.
Фейфей Ю глазела на Даи Ли, не желая расставаться с ним. Ее глаза были наполнены слезами. В течение месяца она тренировалась с Даи Ли, и, хоть у них не было тесной эмоциональной связи как между учителем и учеником, у них была глубокая дружба. Они были ровесниками и разделяли многие общие интересы, поэтому стали хорошими друзьями.
Даи Ли успешно помог Фейфей, когда ей нужна была помощь, и теперь она вернула своё первоначальное состояние. Она полностью доверяла Ли и очень ценила его своевременную помощь. Сейчас ей нужно покинуть его, и, естественно, Ю показала свое нежелание.
— Фейфей, не плачь. На следующем весеннем празднике, после того как ты вернешься в город Цинченг, мы снова увидимся! — утешил Ю Ли.
Наблюдая, как Фейфей уходит, Даи Ли испустил грустный вздох. Он также не хотел расставаться. Благодаря Фейфей Ю он приобрел немало опыта, и без нее ему придется искать кучу первоклассных спортсменов. Кроме того, его скорость прокачки замедлится.
Чемпионы мира не валяются на дороге. На Олимпийских играх можно найти более тридцати новых чемпионов мира. Но в годы, когда не было никаких мировых соревнований, было лишь несколько чемпионов мира. Фейфей Ю — обладательница мирового рекорда — была на вершине мира. Ли будет сложно найти замену, которая была бы так же хороша, как Ю.
«По крайней мере, я недавно в последний раз закончил помогать ей через упражнение для похудения. Сейчас у меня достаточно опыта для перехода на новый уровень», — улыбнулся Ли с облегчением. Он несколько секунд назад стал второклассным Тренером. Хотя он все еще находился на начальной стадии, для него это было хорошей новостью.
По словам системы, когда он качнется с второклассного Тренера до младшего Тренера, его эффективность в обучении увеличится значительно. Несмотря на то, что его производительность может быть не такой хорошей, как у известных Главных Тренеров, он, без сомнения, превзойдет других обычных Тренеров в Сборной. Если бы Ли действительно вступил в Сборную, то он справился бы с любыми брошенными ему задачами.
Минус был в том, что для перехода от предварительного этапа к промежуточному этапу требуется 10000 очков опыта. Основываясь на текущей скорости прокачки Даи Ли, включая даже летние и зимние каникулы, потребуется два года, чтобы добиться этого.
Даи Ли не мог перестать жаловаться. В прошлом году, когда он получил систему, ему для повышения уровня надо было всего 100 очков. Но теперь, спустя всего один год, минимальная сумма для повышения уровня в 100 раз больше, и это лишь для перехода от предварительного этапа. Согласно этому темпу прокачки, в будущем понадобится еще в 100 раз больше.
«Когда я был Тренером третьего класса, мне нужно было набрать лишь 1000 очков, 2000 очков и 5000 очков для повышения уровня. Но а сейчас мне нужно прям чересчур много очков! А 20000 очков, когда я достигну Высшего этапа? Как насчет Тренера высшего уровня? Понадобится уже 50000 очков? Общая сумма за весь второй класс составит 80000 очков. Мне понадобится два года, чтобы накопить 10000 очков. А если подсчитать так… Шестнадцать лет! Мне придется потратить шестнадцать лет, чтобы накопить 80000 очков! Столько лет! Мне будет сорок, когда я, наконец, достигну высшего уровня!» — Ли сделал печальное лицо.
«Шестнадцать лет, мне так больно… Неважно, я попытаюсь. Зачем беспокоиться? Система, покажи мне мою награду!»
«Ты достиг нового класса, так что на этот раз ты получишь большой подарочный пакет!» — сказала система.
«Большой подарочный пакет? Ха, неплохо. Надеюсь, что он будет достаточно не плохим, чтобы успокоить меня. Но в чем разница между этим и предыдущими?» — спросил немедленно Даи Ли.
«Ты помнишь пакет новичка, когда ты был еще новичком? Там было два предмета. Вот в чем разница. Большой подарочный пакет содержит две награды, в то время как обычный пакет имеет только одну награду», — ответила система.
Узнав, что он получит две награды, лицо Даи Ли стало светлее. Он не мог дождаться, чтобы вызвать подарочный пакет и открыть его.
«Книги! Как в прошлый раз!» — Даи Ли занервничал. В прошлый раз Ли дали бесполезную книгу «Упражнение для похудения». Если бы он не встретил Фейфей Ю, он никогда бы не воспользовался шансом использовать ее. К сожалению, на этот раз снова произошло то же самое.
«В прошлый раз это было дурацкое «Упражнение для похудения» — интересно, что я получу в этот раз. Я надеюсь, что-нибудь полезное», — Ли посмотрел на обложку книги.
«Упражнение для сжигания жира!» — Ли прочитал название и показал страшно хмурый взгляд.
«Упражнение для похудения» и «Упражнение для сжигания жира», вы шутите? На кой мне ещё одна бесполезная награда? Одну купил, а одну получил бесплатно?» — Даи Ли хотел ругаться.
«Мне кажется, что ты… недоволен?» — спросила система.
«Что за ерунда! Ты мне дважды соврал, как я могу быть спокойным? Упражнение для сжигания жира? У меня уже есть упражнение для похудения, мне не нужен этот мусор!» — Ли пытался подавить свой гнев.
Но система осталась спокойной: «Как специалист по физподготовке, я уверен, что ты знаешь разницу между похудением и сжиганием жира?»
Он, конечно, знал разницу между похудением и сжиганием жира. Люди, которые не знают об этом, думают: раз похудел, значит сжег жир, и что меньший вес означает меньше жира. Для любителя нормально так рассуждать.
Однако Профессиональных спортсменов такое понимание может рассмешить. На самом деле существует огромная разница между похудением и сжиганием жира. Потеря веса включает уменьшение жира и мышц, но сжигание жира направлено лишь на уменьшение жира и уменьшение процента жировых отложений.
Физиолого-психологически говоря, потеря слишком большого веса приведет к некоторым отрицательным эффектам: снижение скорости метаболизма, ухудшение иммунитета, утомление и так далее. Сравнивая две, сжигание жира более безопасно и полезно для здоровья. Мышцы останутся или даже увеличатся, хотя жир исчезнет.
Система сказала Даи Ли: «Большинство людей считают, что спортсмены должны поддерживать достаточно низкий процент жира, но, как профессионал, ты же знаешь, что не каждый спортсмен хочет избавиться от жира, да?»
Глава 53. Массаж и релаксация мышц
Истинно, что многие спортсмены хотят иметь низкий процент жировых отложений, как высокоуровневые спринтеры, которые могут поддерживать в своем теле 8% жировых отложений. То же самое касается и баскетболистов. Больше мышц и меньше жира могут помочь увеличить их физическое сопротивление.
Тем не менее, не для всех видов спорта требуется низкий процент жира. Например, лыжникам нужно достаточно жира для тепла, потому что низкая температура тела уменьшит жизнеспособность клеток, а также органы будут медленнее функционировать, что может повлиять на их производительность. Поэтому мускулистые мужчины редко встречаются среди лыжников.
Другие виды спорта, такие как водные, также требуют, чтобы спортсмены имели чуток жира. Жир может увеличить объем тела и увеличить плавучесть, так спортсмен может сохранить больше энергии. По этой причине игроки водного поло не мускулистые. В противном случае, перед началом каждой игры они будут прямо как якори на дне бассейна.
Прыгуны в воду тоже нуждаются в жире для улучшения координации своего тела и выполнения сложных действий. К тому же из-за того, что тело получает сильный удар при входе в воду, жир может защитить органы. Даже если прыгун в воду имеет мышцы, он по той же причине не такой сильный как культуристы.
К тому же пловцы нуждаются в жире по той же причине, что и игроки водного поло. Жир увеличивает плавучесть, что значит, что пловец может сохранить больше энергии для борьбы. Из-за этого не обязательно, что пловец с большими мышцами займет первое место, так как чемпионы мира не имеют больших мышц.
Система сказала Даи Ли: «Упражнение для похудения и упражнение для сжигания жира — две разные вещи. Спортсменам, которым не нужен низкий процент жировых отложений, упражнение для похудения было бы полезно. Но для тех, кто хочет низкий процент жировых отложений, необходимо упражнение для сжигания жира, чтоб сохранить мышцы».
«Я понял, что ты имеешь в виду. Но где мне найти спортсменов, которым нужно похудеть? Я использовал всю свою удачу, чтоб найти Фейфей Ю. Невозможно найти другого, похожего на нее. Ее вес увеличился из-за полового созревания, но, как правило, при достаточной ежедневной тренировке спортсменам слишком сложно набрать вес», — Ли был расстроен. Затем он взглянул на вторую книгу.
«Упражнение для сжигания жира, полнейшая ерунда. Хоть бы эта была лучше». Он внимательно прочитал название. Там было написано: «Массаж и релаксация мышц».
«Какое странное название!» — поглумился Ли.
«После большого количества тренировок у ученика будут болеть мышцы. Такая боль достигнет своего пика через 24-72 часа, а потом исчезнет через 5-7 дней. В дополнение к боли у ученика также затвердеют мышцы. В менее тяжелых случаях человек ощущает только легкость. Но когда они будут жесткие, мышцы опухнут и будет сложно нормально двигаться. Это называется Затянувшееся Появление Болей Мышц (ЗПБМ). Если перегрузить спортсмена тренировками в жаркую погоду, обезвоживание, гипокальциемия, низкий уровень белка и другие симптомы также будут видны», — объяснила система.
Ли продолжил обсуждать тему: «Знаю. Есть три фактора, которые приводят к болям в мышцах. Первый — физический вред, вызванный быстрым ростом мышечного напряжения и деформации или при смене главного структурного компонента; второй фактор — сильный токсичный эффект, вызванный увеличением метаболизма; и мышечные спазмы, вызванные изменением нейромодуляции. Я все это зазубрил!»
«Тогда ты должен знать, что массаж может регулировать и совершенствовать механизм центральной нервной системы, уменьшая усталость. Те анаэробные метаболиты можно преобразовать или убрать через массаж. Вот как это работает, — система остановилась, затем продолжила: — Кроме того, массаж для спортсменов может снять давление с мышц и связок, тем самым можно избежать травмы связок и мышечное напряжение».
Спортсмены ежедневно проходят интенсивные тренировки, что значит, что их мышцы всегда находятся в напряженном состоянии. Это легко может вызвать напряжение мышц. Взять, к примеру, лук: если вы слишком долго тянете лук, он потеряет эластичность и даже может сломаться.
То же самое и с человеческим телом. Если спортсмен слишком долго остается в напряженном состоянии, он может легко получить травму. Поэтому при выполнении тренировок с высокой нагрузкой делающему требуется некоторые вспомогательные облегчающие их выполнение средства. Массаж — один из экономичных и практичных методов. Многие тренировочные команды имеют профессиональных массажистов. Некоторые профессиональные команды также имеют рефлексологов и акупунктуристов, чтобы помочь ослабить мышечное напряжение. Поскольку он знал всё сказанное системой, Ли чуток устал.
«Ладно-ладно, я понял тебя!» — зевнул Ли. Однако внезапно понял, что что-то не так.
«Подожди, ты сегодня какой-то болтливый. Ты сказал «для спортсменов»? Или же не сказал?» — внезапно спросил Ли.
«Да, я еще не сказал тебе этого. Этот массаж эффективен для всех», — пояснила система.
«Всех? И для обычных людей?» — сразу же спросил Ли.
«Да, он эффективен даже для обычных людей. Но упражнение для сжигания жира работает лишь на спортсменах», — сказала система.
«Звучит неплохо. Получается, книга с массажем полезнее, чем упражнение для сжигания жира», — Ли почувствовал себя немножко более комфортно.
«Честно говоря, я не вижу никакой разницы. Теперь ты Тренер второго класса, готов ли ты в свободное время делать массаж обычным людям?» — отчитала его система.
Секунду помечтав, Ли почувствовал, что это имеет смысл. Он отличается от того, каким был всего год назад. В то время он тренировал учеников средней школы. Но теперь, поскольку он тренировал многих, в том числе чемпионку мира, то не стал бы делать массаж обычным людям.
«Тогда это не пригодится мне, как я думал», — посчитал Ли.
Глава 54. Тренер по физподготовке в команде по тяжелой атлетике
Центр подготовки тяжелоатлетов. Офис Главного тренера.
Руководитель команды тяжелой атлетики тренер Гуанмин Сун ответил на звонок.
«Эй, Сун, вот тебе хорошая новость. Ты же упомянул, что вашей команде по тяжелой атлетике нужен тренер по физподготовке? Сейчас мы нашли одного официального сотрудника!» — сказал радостно звонящий.
«Так быстро? Официального сотрудника?» — тренер Сун был удивлен. Он даже неосознанно изменил свой тон.
«Ха, удивлен? Нелегко так-то найти официального сотрудника. Ты несколько дней назад сообщил, что твоей команде не хватает тренера, поэтому руководители решили твою проблему. Они придают большое значение твоей команде, предоставив тебе этого сотрудника. Не разочаруй их!» — сказал человек.
Сердце тренера Суна дрогнуло, а лицо побледнело. Однако ему удалось это скрыть, сказав: «Конечно! Я не подведу вас! Я буду и дальше тренировать и улучшу результаты команды! Когда приедет новый тренер?»
«Он зарегистрируется в местном Департаменте спорта, и после того, как он закончит со всеми процедурами, я отправлю его к тебе».
Тренер Сун повесил трубку. Поразмыслив некоторое время, он сделал несколько телефонных звонков. От сосредоточенности он нахмурился. Десять минут спустя заместитель Главного тренера команды по тяжелой атлетике Гуангъи Ма в спешке зашел в кабинет Суна.
«Привет, тренер Сун, что происходит?» — спросил тренер Ма.
— Ма, сначала сядь и выпей водички, — Сун дал Ма воды и стал ждать, пока Ма станет нормально дышать. После чего Сун сказал: «Ма, плохие новости. Твой племянник не сможет в будущем работать в нашей команде!»
— Что? Почему же? Как так? — тренер Ма широко раскрытыми глазами посмотрел на Суна.
Сун кивнул: «Мне только что позвонили из отдела. Они назначили нового тренера по физподготовке. В следующий понедельник он придет регистрироваться. Теперь, когда у нас есть официальный сотрудник, мы не сможем в течение трех лет запросить еще одного. Если твой племянник хочет работать в нашей команде, то в течение нескольких лет он не сможет попасть к нам».
Тренер Ма сел в кресло и сидел безмолвно. Через некоторое время он поднял голову: «Тренер Сун, почему он внезапно пришел? Я ничего о нем раньше не слышал».
— Я спросил о нем. Этот новый тренер молодой человек лет двадцати. Тренер Чжонгай Сю порекомендовал его Департаменту провинции. Комитет партии уже подтвердил, — пояснил тренер Сун.
— Тренер Сю рекомендовал его! — лицо тренера Ма стало мертвенно бледным. Он испытывал отвращение к новому тренеру, но ничего не мог изменить.
Тренер Сун утешил его: «Ма, да не переживай ты так. Посмотрим, есть ли выход. В худшем случае твой племянник на некоторое время станет помощником тренера. Несмотря на то, что помощники тренера работают по контракту, ему предоставят приоритет, как только будет набор официальных тренеров».
— Спасибо, тренер Сун. Пожалуйста, позвольте мне обсудить это с моим племянником, — тренер Ма поблагодарил Суна, затем вышел из его кабинета. Его лицо было угрюмое.
«В следующий понедельник придет регистрироваться? Мне все равно, кто ты, однако могучий дракон не сравнится с местным змеем. Теперь ты на моей территории. Тебе лучше быть хорошим мальчиком, иначе ты познаешь всю мою власть! Ты осмелился занять должность моего племянника? Просто подожди и посмотрим!» — подумал злостно про себя тренер Ма.
…
Племянник Ма тоже был спортсменом, но не талантливым. Ему было трудно найти какую-либо выдающуюся работу, поэтому в этом году он решил закончить карьеру. Таким спортсменам, как он, приходилось искать работу самостоятельно, поэтому Тренер Ма хотел взять его в команду по тяжелой атлетике в качестве тренера.
Быть тренером самый легкий путь для бывшего спортсмена. Набор в Департамент спорта провинции был не очень строгим — от участников требовалось лишь предоставить свой опыт работы и рекомендацию. Что касается поиска работы на должность Тренера, рекомендация от Сборной более убедительна, чем уровень мастера.
К сожалению, тренер Ма был лишь заместителем Главного тренера команды тяжелой атлетике. Несмотря на то, что он был на вершине этой команды, он был ничто в глазах Департамента спорта провинции. Вот почему Ма попросил Суна помочь ему. Сун пообещал порекомендовать племянника Ма. Ведь Ма был его помощником. Он без колебаний помог бы Ма.
Несколько месяцев назад Сун рассказал людям, что команда по тяжелой атлетике нуждается в новом тренере. Согласно первоначальному плану Суна, он сначала предложил идею; таким образом, когда он порекомендует племянника Ма в качестве нового тренера, то это не будет так неожиданно.
Пока это происходило, племянник Ма подал заявление об отставке. Вся процедура была крайне сложной, и он не мог все сразу сделать. К сожалению, в то же время тренер Сю порекомендовал Даи Ли Департаменту спорта, и руководители вспомнили, что тренер Сун каждый день жаловался, что их команде нужен Тренер. Поэтому руководители быстро приняли решение: отправить Даи Ли в команду по тяжелой атлетике.
Но это означало, что Ли занял место племянника Ма. Потому что уже появился новый Тренер, если бы Сун продолжил просить другую должность, ничего бы из этого не вышло. Сун не настолько глуп, чтобы обижать любого из руководителей лишь из-за маленького мальчика, поэтому просто сдался.
…
В понедельник Даи Ли для регистрации отправился в местный Департамент спорта.
— Ли, ты здесь. По нашим условиям, первый год — стажировка. В конце года ты можешь вернуться сюда, пройдешь необходимые процедуры и станешь постоянным сотрудником. Вот для тебя информационный лист. Отнеси его в столовую и получишь свою пищевую карточку. Карточка действует в столовой Департамента и во всех других столовых, принадлежащих нашим тренировочным командам, — сказал служащий, подписывая бланк.
— Спасибо вам, Директор Лю, — чтобы выразить свою признательность, Даи Ли взял лист двумя руками.
Вновь принятые на работу работники Государственных учреждений должны пройти стажировку. Для студента стажировка была на один год и три месяца для выпускника вуза. Что касается других постоянных работников, переведенных из других учреждений, то они не нуждаются в стажировке.
Ли знал, что так называемая стажировка на год не сложна. До тех пор пока в течение года он не сделает никаких ошибок, он, безусловно, наконец-то станет постоянным сотрудником. Как у нового сотрудника, у него не так много власти. Несмотря на то, что он желал возможность сделать большую ошибку, он не квалифицирован, чтобы сделать это.
После того, как он получил свою пищевую карточку, Даи Ли отправился в центр подготовки команды по тяжелой атлетике.
«К счастью, я лишь тренер по физподготовке. Я раньше никогда не тренировал тяжелоатлетов. Если бы я просто тренировал, то я не смог бы это сделать», — пока он думал, он прибыл к воротам центра.
Глава 55. Опытный спортсмен
Главный тренер команды по тяжелой атлетике Гуанмин Сун проводил Даи Ли в центральный тренировочный зал.
— Ладно, ребята, остановитесь! — когда тренер Сун хлопнул в ладоши, все тренеры и стажеры собрались вместе.
— Позвольте представить вам нового коллегу. Даи Ли, наш новый тренер по физподготовке, — Сун немножко подтолкнул Ли вперед и сказал: — Ли, не мог бы ты представиться?
— Всем привет, я Даи Ли, из города Ючжоу. Вы можете звать меня Ли. Приятно познакомиться, — сказал Ли.
— Даи Ли — красивое имя! Недавно я читал новеллу, где Главным героем является спортсмен по имени Гуань Чжан. Вас двоих можно назвать парочкой 'Zhangguanlidai!(1) Ха, забавно! — сказал какой-то тренер.
Тренер Сун с широкой улыбкой подпрыгнул: «А ты, Сянг Хуанг! Знаешь, что твоё имя означает «желтый пёс»? Мне тебя очень жаль!»
— Эй, тренер, не смейся надо мной! — рассмеялся Хуанг.
Тренер Сун указал на Сянг Хуанга и представил его Ли: «Этого парня зовут Сянг Хуанг. У него большой рот, и часто шутит. Пошли, позволь мне представить остальных. Это тренер Гуангъи Ма, он наш заместитель Главного тренера и отвечает за мелочи».
— Приятно познакомиться, тренер Ма, — тут же поприветствовал того Ли.
— Привет, — кивнул Ли тренер Ма, больше ничего не сказав.
— Это тренер Вэй Ванг, это тренер Тао Лю, а это один из… — тренер Сун познакомил Ли со многими. А Ли пытался запомнить имена всех.
— Ну, вроде всё. Я пошел! — Сун закончил представлять, а затем помахал тренеру Ма. — Эй, Ма, не мог бы ты показать здесь всё Ли? Он же ведь новенький.
— Угу, — кивнул тренер Ма. Его глаза сияли холодом.
…
Тренер Ма показал Даи Ли весь центр, чтобы он знал где что.
— Что ж, Ли, этот центр небольшой, так что это все, что у нас есть. А теперь поговорим о твоей работе? — Ма взглянул на Ли и спросил: — Нам не хватает людей. Ничего, если ты начнешь работать сегодня же?
— Без проблем, я всегда готов, — ответил Ли.
— Отлично. Ты когда-нибудь раньше тренировал тяжелоатлетов? — спросил тренер Ма.
Ли покачал головой: «Я видел, как это делают другие тренеры, однако я сам никогда этого не делал. Я не уверен в профессиональной тренировке, но я довольно хорош в физподготовке».
— Верно, ты тренер по физподготовке, — тренер Ма сделал паузу, а затем продолжил: — Тогда я не дам тебе никаких заданий, связанных с профессиональным тренированием. Ты здесь новенький, было бы лучше, если бы ты в первую очередь познакомился со своей работой. Как насчет того, чтобы дать тебе опытного тяжелоатлета. Ты можешь какое-то время поработать с ним.
Тренер Ма повернулся и сказал: «Он очень искусен в технике, поэтому ему не нужно помогать с техникой. Ты можешь сосредоточиться на силе и физподготовке. Таким образом, ты больше узнаешь о нашем тренировочном процессе».
— Спасибо, тренер Ма, — Ли с благодарностью посмотрел на тренера Ма. Он посчитал, что то, что сказал Ма, разумно. Отдав ему опытного спортсмена, Ма хорошо позаботился о нем как о новичке.
— Ладно, если у тебя нет вопросов, тогда приступай, — сказал тренер Ма, приведя Ли к углу. Там сильный мужчина держал штангу и делал основную тренировку.
Подойдя поближе, Ли смог рассмотреть внешность мужчины. Этот человек был старше тридцати, ростом менее 1.7 метра, с темной кожей, но с большими глазами, густыми бровями, большим носом, толстыми губами и торчащими ушами. Он был с короткой стрижкой, и Даи Ли смог заметить, что он лысеет. В общем, он был не плох.
Тренер Ма подошел к спортсмену и сказал: «Айгуо Цзян, это наш новый тренер Ли. Бьюсь об заклад, ты слышал его имя во время представления тренера Суна. Тренер Ли будет отвечать за твои тренировки».
— Приятно познакомиться Цзян, меня зовут Даи Ли, — Ли подошел на шаг ближе, вытянув свою руку Цзяну. Но Цзян ответил лишь презрительным взглядом. Он проигнорировал руку Ли, лишь кивнув: «Понятно», — сказал он.
Холодный Цзян поразил Даи Ли. Несмотря на то, что они в первые встретились, презрение Цзяна не было тем, что ожидал Ли.
Тренер Ма дал несколько неважных указаний, а потом ушел. Цзян все еще выглядел холодным, глядя на Ли, он спросил: «Ли, сколько тебе?»
— Двадцать три года, — ответил Ли, не сказав правду. На самом деле он был моложе.
— Ты слишком молод, чтобы быть тренером в команде провинции. Ты здесь из-за связей? — спросил Цзян.
Ли молчал. Он не мог ответить. Технически, он использовал некоторые связи. Его рекомендовал тренер Сю. Иначе он не смог бы работать в Спортивной команде провинции. Догадавшись, Цзян махнул рукой.
— Я вижу. Мне было интересно, какого тренера предложит команда, но я не ожидал, что у меня будет такой молодой тренер, как ты.
Ли вдруг осознал, что причина, по которой Цзян так холоден к нему, была в том, что он слишком молод, чтобы быть умелым тренером. Кроме того, его наняли через связи, так что потому Цзян смотрел на него свысока.
Работающие в любом виде спорта люди полностью полагаются на свои способности или, так сказать, на производительность. Тот, кто добился лучших результатов, получает больше славы или больше золотых медалей. То же самое у Тренеров — с более известными учениками приходит больше авторитета. Новичкам, таким как Ли, трудно соперничать в этой области, потому что он вообще не известен. Большинство спортсменов не подумают о нем, не говоря уже об опытных спортсменах, таких как Цзян.
— Эй, Ли, с этого момента, когда я тренируюсь, ты — мой помощник. Ты будешь делать все, что я скажу. Ясно? — сказал холодным тоном Цзян.
«А? Я не помощник тренера!» — про себя подумал рассердившийся Ли.
Помощник тренера был на дне всей команды, который похож на тренировочного партнера. Хотя в тяжелой атлетике партнеры по тренировкам не нужны, так называемый помощник тренера фактически выполнял ту же работу. Даже обычные спортсмены могли приказывать ему.
Ли почувствовал, что это несправедливо, так как он официальный сотрудник. У него более высокая должность, чем у тренеров, работающих по контракту, поэтому он заслуживал более важных заданий. Как Цзян может считать его помощником тренера?
Но, сохраняя спокойствие, Ли понял, что не должен в первый же день ссориться с членами команды. Поэтому Ли сдержал свой гнев и кивнул в знак согласия.
«Не ищи неприятностей! Еще будет время! Золото сияет везде!» — утешал себя Ли.
(1): Zhangguanlidai, китайская идиома, буквально означает «надеть шляпу Чжана на голову Ли», фактическое значение «перепутать одну вещь с другой».
Глава 56. Релаксация мышц
Это было в обеденное время. Люди собрались в столовой, ели и болтали.
— Слышали ли вы, что новый тренер в паре с Айгуо Цзян!
— Цзян вспыльчивый старпёр, да и еще думает, что он лучше всех остальных. Цзян, должно быть, относиться к этому новому тренеру так же. Попал же Ли!
— Я слышал, что Цзян добился приличных достижений. Он же был национальным чемпионом? — спросил кто-то.
— Это было десять лет назад. Кто бы вспомнил это!
— Я слышал, что руководители недовольны нынешним состоянием Цзяна. Говорят, что он уже не способен быть спортсменом, и его планируют заставить уйти в отставку. Это так?
— Я б сказал, что это на 90 процентов правда. Цзяну тридцать два, его состояние лишь ухудшается. Кроме того, за последние несколько лет у него не было хороших результатов. В мужской категории 69 килограммов Лян Пэн и Дуншань Цао намного лучше, чем Цзян, да и довольно моложе. Им только за двадцать. У этих молодых парней достаточно места для роста. Если б я был тем, кто принимает решения, я б определенно оставил молодых и попросил Цзяна уйти!
— Если б я был Цзяном, я б сам подал заявление на отставку. Почему он такой бесстыдный?
— Скорее всего он делает это из-за денег. В качестве профессионального спортсмена это его четырнадцатый год. Если он сможет остаться здесь на пятнадцатый год, то получит гораздо больший бонус за отставку, чем сейчас. Вот почему он всё ещё не ушёл. Но, судя по его нынешнему состоянию, он не сможет остаться дольше. Я слышал, что они выбрали несколько флаеров и планируют отправить их в нашу команду. Если так, то из-за новичков руководители, должно быть, реорганизуют нашу команду. И тогда Цзяна наверняка выкинут.
— Если вы так говорите. То новому Тренеру Даи Ли не повезло. Он официальный Тренер, но в паре с плохим спортсменом, у которого нет ни хорошего характера, ни светлого будущего. Я б сказал, что Ли может оказаться на дне, когда в конце года у нас будет служебная аттестация.
— К тому же Цзян относится к Ли как к помощнику Тренера и все время приказывает ему. Как вы думаете, Ли не понравился Тренеру Ма, так что Ма теперь мстит Ли?
— Я тут кое-что узнал! — вдруг с волнением понизил кто-то голос. Это был Сянг Хуанг. Похоже, у него были большие новости.
Остальные тут же собрались в кучку. Сянг таинственно огляделся, затем низким голосом рассказал историю: «Этот новичок не слабо обидел Тренера Ма. У Тренера Ма есть племянник, который является спортсменом, и в этом году собирается уйти в отставку. Тренер Ма планировал рекомендовать племянника работать в нашей команде в качестве Тренера. Он обсудил это с Тренером Сун, и Сун согласился. Ма подумал, что получилось. Вы, ребята, все знаете, что довольно трудно работать в нашей команде, не так ли? Однако быть Тренером здесь почетно. Но внезапно руководители отправили Даи Ли в нашу команду. Ли занял место племянника Ма, что значит, что племянник Ма пролетел с работой. Поэтому неудивительно, что Ма возненавидел! Я имею в виду, что Ли с этого момента оказался в аду. Бедный Ли понятия не имеет, что происходит.
— Ха. Так вот почему Тренер Ма постоянно упоминал мне своего племянника: он думал, что племянник вступит в команду! Не могу поверить, что Ма такой человек! Похоже, что он позаботился о Ли и подставил одновременно!
— Тренер Ма — наш второй руководитель. Если Ли накосячит, то вряд ли останется здесь надолго. Я имею в виду, что ему лучше держаться подальше от неприятностей.
…
В то же время Тренер Ма собирал документы в справочной. Не так давно у тяжелоатлетов был тест по физподготовке. Потому Ма сейчас сравнивал результаты.
Это отчет о тесте Айгуо Цзяна. Неудивительно, что он в таком плохом состоянии так долго, его тело перегружено. Если он продолжит тренироваться таким образом, есть 80-процентная вероятность того, что у него будет необратимое мышечное перенапряжение!
Тренер Ма сконцентрировался на словах «необратимое мышечное перенапряжение». Обычные люди, возможно, не знают об этом много, но как профессиональный Тренер Ма знал, что это значит. Это значит, что спортсмен станет бесполезным и будет просто как клочок бумаги.
Нередко можно услышать, что спортсмена забраковали. Эти спортсмены терпят жизненные травмы, и, пока удачливы, одни могут все еще помочь им выдержать те постоянные травмы. Независимо от того, как это произошло, их карьера будет преждевременно завершена.
«Цзян не может больше проходить такую интенсивную тренировку. Ли тренер Цзяна, он отвечает за результаты Цзяна. Если однажды Цзян потерпит неудачу, Ли придется взять на себя всю ответственность! Когда это произойдет, его выкинут! Я не дам ему другого выбора!!
Тренер Ма был доволен собой. Он видел все происходящее перед собой. Этот день был одним из лучших дней в его жизни.
«Я должен скрыть эти результаты, чтоб никто не смог их прочитать, особенно Ли. Если другие узнают правду, как я тогда выгоню Ли из нашей команды!» — Ма спрятал результаты в своем внутреннем кармане.
…
— Ли, помоги мне поднять штангу, — сказал Цзян.
Даи Ли тут же подержал штангу. Стиснув зубы, Цзян начал поднимать штангу.
«Ему слишком тяжело? Подождите, должно быть здесь что-то не так. Походу ему больно!» — нахмурил брови Ли.
«Из-за травмы? Подобная травма часто встречается у спортсменов, таких как Цзян», — Ли неосознанно взглянул на руки Цзяна. Как спортсмен, Цзян имеет крайне сильные руки с большим количеством мышц. Тем не менее, то, что увидел Ли — все время дрожащие мышцы Цзяна. Ли понял, что Цзян, должно быть, достиг своего предела. В следующую секунду Цзян, казалось, устал. Он тяжело дыша опустил штангу.
«Его мышцы, кажется, достигли своего предела. Он не может продолжать так тренироваться, иначе навредит себе!» — у Ли были профессиональные знания, и он сразу же принял решение.
«Я должен остановить его. Ему нужно расслабить мышцы», — подумав об этом, Ли спросил: «Цзян, как насчет сделать перерыв и массаж?»
— Ты? А ты уверен? Я никогда не позволял любителям делать его мне, — удивленный Цзян посмотрел на Ли. В глазах Цзяна, Ли не имел способностей. Даже если Ли знает о массаже, он определенно не был профессионалом.
— Я научился основным манипуляциям. Поверь мне, я могу помочь тебе расслабить мышцы.
Цзян некоторое время колебался, но в конце концов кивнул: «Ладно, сначала помассируй мою руку».
— Как скажешь! — Ли закатал рукава и приступил к работе.
«Я несколько дней тренировался на подушке. Наконец-то я смогу потренироваться на настоящей руке! — протянул руки Ли. — Вот и пришло время показать свои навыки!»
Глава 57. Чудодейственный массаж
Основываясь на предыдущем опыте, Ли предположил, что «массаж и релаксация мышц» должны подействовать. Он начал с «поглаживания». Так называемое «поглаживание» на самом деле вид массажа, который включал ритмичные массирования человека. Он отличался от «мятия». «Поглаживание» содержало поглаживание ладонями и поглаживание пальцами. Обычно поглаживание ладонями был для массажа туловища, в то время как поглаживание пальцами был для массажа рук и ног.
Цзян изумился. Он в течение многих лет был спортсменом и испытал многих массажистов, поэтому мог легко отличить хорошего от плохого. От манипуляций Ли на его теле он заметил, что Ли знает что делает.
«Кхм, а этот пацан что-то знает. Может быть, я недооценил его», — подумал про себя Цзян.
Находясь на другой стороне, Ли переходил от одного навыка к другому. Надавливание, поглаживание, мятие, щипание, натирание, потирание, постукивание. Он использовал все, что узнал из книги.
Цзян постепенно закрыл глаза. Его лицо наполнилось наслаждением: «Эй, это весьма приятно. Я чувствовал боль, когда тренировался, но теперь от массажа Ли я чувствую себя намного лучше».
Однако лицо Ли стало серьезнее: «Почему его мышцы такие жесткие? Это нормально для человека с низким процентом жировых отложений иметь жесткие мышцы, но его мышцы ну прям очень жесткие. А это не очень хорошо. Как такое могло случиться?» — Ли задумался и в итоге нашел ответ: перенапряжение мышц.
Длительная, интенсивная тренировка оказывает слишком большое давление на мышцы, что приводит к перенапряжению мышц. Если мышцы слишком долго перенапряжены, мышечные волокна и соединительные ткани могут даже порваться. Это то, с чем столкнулся Цзян. В течение многих лет его мышцы не получали достаточного отдыха, вот почему они такие жесткие.
Ли немного ускорился. Когда массаж продолжился, Цзян ещё больше расслабился. Его мышцы больше не были жесткие.
…
Несколько минут спустя Цзян медленно открыл глаза. Он удивленно глянул на Ли.
— Как ты себя чувствуешь, Цзян?
— Кхм, неплохо. Давай ещё! — Цзян пытался вести себя как обычно, но его глаза показали его удивление. «Моя боль полностью прошла! Как это возможно! Я уже много лет страдаю от болей, даже специалисты местной больницы предупредили меня, что, если я не перестану тренироваться и не отдохну хотя бы три месяца, я не вылечусь. Как Ли смог расслабить мои мышцы лишь несколько минутным массажем!»
Наслаждаясь массажем Ли, Цзян снова закрыл глаза: «Да-а! Так здорово! Я никогда не испытывал этого раньше. Так приятно и расслабляюще, будто лежишь на подушке, наполненной перьями!»
В этот момент Цзян почувствовал, что его рука, которую массировал Ли, не принадлежит ему. После интенсивных тренировок он чувствовал лишь боль, причем по всему телу. Никакой боли… никакой боли — сейчас он чувствовал лишь невыразимое расслабление.
Его рука становилась все легче и легче. Цзян даже не мог ее почувствовать. Ему казалось, что эта рука больше не его и что она вот-вот улетит в некое красивое место (П.П: в рай для рук XD).
— Цзян, может тебе сделать массаж в другом месте? — разбудил Цзяна голос Ли.
— Давай! — Цзян лег, позволив Ли массировать его дальше. Кажется, руки Ли обладали чудодейственной силой. Чего бы он ни коснулся, боль уходила.
— Хммм… — погряз в наслаждение Цзян. Он чувствовал, будто был окружен белыми облаками, и над ним было полное звезд небо; под ним были холмы. Он был правителем того мира. С простого щелчка пальцев звезды меняли положение, и с удара горы меняли времена года.
«Мне снится сон?» — Цзян внезапно открыл глаза. Он все еще находился в тренировочном зале, однако расслабленность осталось в его теле. Это было реально.
Цзяну не хотелось двигаться. Он хотел быть лужей грязи, спокойно вечно там лежать.
— Ну, вот и все. Как тебе? — остановился Ли. По лицу Цзяна он догадался, что массаж прошел довольно хорошо.
— Всё? Массаж такой короткий, — сел Цзян. Для него массаж прошел всего за несколько секунд. Этого было недостаточно. Он хотел больше.
— Он не так уж короткий. Посмотри, уже пять часов. Время ужинать, — улыбнулся Ли.
Цзян глянул на часы. Было 5:10 вечера. Он почесал голову, бормоча про себя: «Время пролетело так быстро, что я и не заметил. На самом деле на это ушло полчаса. Как я могу в это поверить?». Цзян встал и пошевелил своим телом. Он не чувствовал ни боли, ни усталости.
«Интересно, что это за массаж такой? Я был спортсменом в течение многих лет и испробовал сотни массажей. Ни один из них не был таким эффективным, как этот. Я реально наслаждался отдыхом. Такое чувство, что я спал три дня! А Даи Ли намного лучше, чем те профессиональные массажисты». Цзян был в шоке. Он посмотрел на Ли, который собирал свои вещи.
Но на самом деле Ли смотрел свой опыт в системе.
«Ха, как я и ожидал: делая спортсмену массаж, можно заработать опыт. Ого, сколько я заработал сегодня! Возможно, мне стоит сменить работу, я могу быть массажистом и работать только на известных спортсменов. Я бы заработал кучу опыта! Что, если мне посчастливится сделать массаж красивой спортсменке… У тебя болит грудь? Не волнуйся, я помогу тебе…! О боже, это же потрясающе!» — в его голову пришла порочная мысль. Из рта Ли пошли слюни.
— Сейчас лишь пять часов, и ты уже так проголодался! — прозвенел голос Цзяна. Он махнул рукой. — Пошли ужинать!
Ли поразился: «Ты это мне?» — спросил с сомнением он.
— Кому же ещё! — Цзян сделал паузу, после чего внезапно улыбнулся. — Ты хороший человек!
Цзян искренне улыбнулся. Ли понял, что Цзян изменил свое отношение к нему.
Глава 58. Ответственный отец
Каждый год спортивная команда получает большую субсидию на питание. Поэтому в столовой всегда была вкусная еда по низкой цене. Если вы были в состоянии угодить шеф-повару, то можно было получить еще одну бесплатную порцию.
Столовая раньше предлагала бесплатное питание, где люди могли выбрать ограниченное количество мяса, неограниченное количество овощей и риса. Позже, чтобы избежать пищевых отходов, за еду столовая стала взимать плату, но цены были очень низкими — только пятая часть от обычных цен в других ресторанах. Кроме того, спортсмены и Тренеры ежемесячно получают пособие на питание, которое напрямую отправляется в их пищевые карточки; большинство из них вообще не вносят дополнительную плату за питание. Поэтому даже семейные мужчины предпочитают кушать в столовой.
Цзян и Ли лицом к лицу сидели за одним столом. Остальные Тренеры были удивлены увиденным.
— Что я вижу? Новичок Ли сидит с Айгуо Цзяном?
— Этот Даи Ли должно быть какой-то особенный. Он здесь всего день, как он стал хорошо ладить с Цзяном? Вы же знаете, что Цзян знаменит своим плохим характером.
— Я слышал, что Тренеру Ма не нравится Даи Ли, поэтому он в паре с Цзяном. Я думаю, таким образом Ма пытается надавить на Ли. К сожалению, это не сработало.
В то время как другие Тренера шепотом сплетничали, Ли заговорил с Цзяном.
— Эй, Цзян, когда я делал тебе массаж, то заметил, что твои мышцы жесткие. Я думаю, это всё из-за перенапряжения мышц. Ты чувствуешь… как бы это сказать, во время тренировок дискомфорт? — спросил Ли.
— Дискомфорт? Просто скажи боль, — Цзян был довольно прямолинейным. Он не хотел ничего скрывать. — Я знаю, что нахожусь в плохом состоянии.
Цзян положил свои палочки. Печаль мелькнула в его глазах. Успокоившись, он сказал: «В прошлом году я ходил к врачу. Мой врач сказал мне, что из-за моих непрерывных без достаточного отдыха тренировок, мои мышцы перенапряжены. Если я буду и дальше тренироваться, то, вероятно, получу травму».
— Врач дал тебе какой-нибудь совет? — спросил Ли.
— Да, он сказал, что есть два способа помочь мне. Первый — уменьшить тренировки и позволить мышцам постепенно восстановиться; второй — прекратить тренировки, по крайней мере, на три месяца, чтобы мышцы отдохнули, — сказал Цзян.
— Ты не послушал его, не так ли? — спросил Ли.
— Нет, я этого не сделал. Я не могу уменьшить свои тренировки, и я не могу сделать перерыв. Во всей команде идет жестокая конкуренция, и люди ищут возможность меня выгнать. Теперь я стар. Если я расслаблюсь, то не смогу остаться. А я не хочу в отставку. Я не могу уйти в отставку! — сказал твердо Цзян.
Тридцатидвухлетний спортсмен собирается в отставку. Ли не чувствовал ничего плохого, если бы Цзян в этом году ушел в отставку. Но он также заметил, что Цзян сказал «не могу», что указывает на то, что у него есть какая-то причина не делать этого.
Цзян продолжил: «Это мой 14 год в качестве спортсмена, следующий год будет моим 15-м. Согласно правительственному постановлению, я смогу получать гораздо больше пенсионных субсидий, если поработаю до 15 лет. Поэтому, если я смогу остаться здесь еще на один год, моя пенсия увеличится на тысячу».
— Ты ради денег рискуешь своей жизнью? На всякий случай, если ты не знаешь: твое тело сейчас находится в таком плохом состоянии, что ты можешь получить травму или в любое время стать инвалидом! Стоит ли бросать остаток своей жизни в мрак лишь ради денег? — спросил Ли, становясь серьезнее.
— Конечно! — улыбнулся Цзян. Но в глазах Ли эта улыбка показала его беспомощность.
Достав бумажник, Цзян вытащил фотографию и передал ее Ли. Это была семейная фотография. Там было три человека: Цзян, женщина и годовалая девочка.
— Это твоя дочь и мисс Цзян? — спросил Ли.
— Да, всё так. Там моя жена и моя дочка, — упомянув свою дочку, надежда показалась в глазах Цзяна. — Моя дочка — несчастный ребенок. Она родилась с расщелиной губы (заячьей губой) и получила свою первую операцию, когда ей было всего три месяца.
— Теперь она выглядит симпатичной, — сказал Ли.
— Она выглядит лучше. Но это только после первой операции. В будущем ей нужно много операций. Она получит вторую операцию, когда ей исполнится пять, третью, когда ей исполнится одиннадцать, и последнюю, когда ей исполнится восемнадцать. Последние будут стоить все больше и больше денег, если мы хотим, чтобы она выглядела нормальной. Я предполагаю, что последняя операция обойдется мне по крайней мере в сотни тысяч юаней. Ты знаешь, мы, спортсмены, не богаты, и у нас нет никаких уникальных навыков, чтобы заработать много денег. Пенсионная субсидия — моя последняя надежда.
Цзян замолчал, потом вздохнул: «Если бы мой ребенок был мальчиком, я бы только позволил ему получить базовую операцию, например, зашить рот. Однако она девушка, и в будущем она станет красивой женщиной. Я не могу оставить ее с заячьей губой. Я изо всех сил стараюсь дать ей светлое будущее».
— Вот почему ты настаиваешь на интенсивные каждодневных тренировках? Ты хочешь поработать еще один год, чтобы собрать больше денег для своей дочки?
Цзян кивнул: «Честно говоря, каждый день после того, как я заканчиваю тренировки, я едва выдерживаю боль. Часто я даже не могу встать с кровати. Однако, думая о своем ребенке, я продолжаю усердно работать. В этом году, когда я тренируюсь, то чувствую в правой руке и плечах резкую боль. К счастью, твой массаж помог мне, иначе я даже не смог бы поднять палочки для еды».
Ли посмотрел на Цзяна, его сердце было наполнено уважения. Этот отец интенсивно тренируется и так много работает, чтобы заработать деньги на операцию своей дочке, хотя это означало рисковать своей жизнью и каждый день страдать от боли. И он занимается этим в течение многих лет. Кто еще может так жертвовать, кроме родителей?
«Я не знаю, почему Цзян выглядит холодным, недружелюбным и вспыльчивым. Настоящий он — великий отец. Его стоит уважать, — глубоко вздохнув, Ли решил, что обязательно поможет Цзяну.
«Моя релаксация мышц может помочь Цзяну в значительной степени расслабить мышцы. Затем, даже если он снова станет интенсивно тренироваться, я все равно смогу расслабить его мышцы и восстановить их лучшее состояние. Я уменьшу его боли и остановлю перенапряжение мышц. Таким образом, он не получит травму во время тренировок. Надеюсь, он сможет остаться еще на год».
Подумав, Ли сказал Цзяну: «Цзян, если ты считаешь, что мой массаж хорош, я могу делать его тебе каждый день!»
— Спасибо! — лишь одно слово сказал Цзян, но этого было достаточно, чтобы выразить благодарность.
Глава 59: Не мог бы ты помочь мне помыть голову?
Центр подготовки тяжелоатлетов.
— Тренер Хуанг, могу я одолжить ваш блин на 5 килограммов? — спросил Цзян, поднимая блин.
— Цзян, будь осторожен. Не причиняй себе вред. Ты так усердно тренируешься в эти дни, — сказал Сянг Хуанг.
— Не беспокойтесь. Я в порядке! — показал редкую улыбку Цзян.
Сянг Хуанг уставился на спину Цзяна, бормоча: «Что с Цзяном? Он выглядит счастливее, чем обычно, и улыбнулся разок. Он выиграл лотерею?»
— Ключевым моментом является то, что он наращивает свою рабочую нагрузку. Он почти догнал меня. Я имею в виду, что он снова стал молодым! — сказал 22-летний спортсмен по имени Дуншань Цао. Он был очень сильным высокоуровневым спортсменом .
Тренер Ма стоял не слишком далеко, почувствовав себя неловко.
«Делай, что хочешь, Цзян, у тебя осталось не так много времени! День, когда ты потерпишь неудачу, будет днем, когда я отправлю тебя и Ли домой!»
Цзян получал массаж от Ли два или три раза в день. Он больше не страдал от перенапряжения мышц. Теперь каждый раз во время тренировок он был на высоте. Цзяну даже казалось, что постепенно становится все моложе и сильнее. Из-за этого Цзян увеличил количество тренировок. Как опытный спортсмен, он очень хорошо знал свое тело и понимал, что делает. И поскольку он чувствовал, что находится под меньшим давлением, Цзян стал чаще улыбаться и стал не таким холодным, как раньше.
Никто не может быть спокойным, когда им угрожает болезнь. Представьте пациента в больнице: он либо жалуется на то, что все ему не подходит, либо все время грустит. Крайне редко попадается пациент, который, страдая, лежит в постели и по-прежнему выглядит счастливым.
Цзян был в подобной ситуации. Из-за того, что он так долго страдал от боли и вынужден был интенсивно тренироваться, он был физически и умственно истощен. Находясь в таком плохом состоянии годами, неудивительно, что он превратился в хладнокровного человека. Теперь, когда боль исчезла, он стал меньше волноваться, и, таким образом, он стал более оптимистично относиться к жизни.
Что касается Даи Ли, делая массаж Цзяну, он многому научился у него. Ли понятия не имел, как тренировать тяжелоатлетов. Работая с Цзянем, он изучил основные методы обучения и навыки, необходимые для работы. Ли подумал, что если ему дадут работу тренера по тяжелой атлетике, на этот раз он будет знать, что делать.
Тренер Ма ждал того дня, когда Цзян больше не сможет поднять штангу, так что у него будет уважительная причина выгнать Цзяна и Ли из команды. Тем не менее, Цзян, казалось, становился все лучше и лучше. Он не мог найти никаких признаков, указывающих на то, что Цзян слабеет. Ма начал сомневаться, что результаты, которые он получил, были поддельны.
Без изменений прошел месяц, и к этому времени Ли уже адаптировался к работе.
…
После целого дня тренировок нет ничего лучше, чем душ. Спортсмены и Тренеры собрались вместе, чтобы отправиться в душ. Брызги, смех и ворчание переплелись вместе, как кружащаяся над головой симфония.
Дуншань Цао занял душ в углу рядом с Цзяном. Цао поднял голову и спросил: «Цзян, не мог бы ты мне помочь?»
— Помыть спину? Без проблем, дай мне банное полотенце. Но я хочу предупредить: у меня ещё много силенок! — сказал Цзян.
— Нет, не это, — Цао какое-то время колебался, после чего сказал: — Не мог бы ты помочь мне помыть голову?
— Помыть голову? Сколько тебе лет, разве ты не можешь помыть сам? Хочешь позову папулю на помощь? — спросил Цзян, высмеивая Цао.
— В последнее время я переучиваюсь, и теперь мои мышцы перенапряжены. Мне всегда больно. Я даже не могу поднять руку, — пожаловался Цао.
— Вижу. Ладно, тогда опусти голову, помою твою голову, — сказал Цзян, легко согласившись.
Все спортсмены страдают от перенапряжения мышц, особенно тяжелоатлеты. Каждый день им приходится поднимать более 100-килограммовые веса, поэтому перенапряжение мышц для них старая проблема.
— Спасибо, Цзян, — Цао опустил голову и сказал: — Я сегодня договорился с массажистом команды Чжан, но он ушел в отпуск. Я в эти дни довольно интенсивно тренируюсь, поэтому в такой сложной ситуации. Кстати об этом… ты недавно ходил к Чжану? Я давно тебя там не видел.
— Хм! Тот старикашка слишком высокомерный, да и еще с плохими навыками. Он всегда хвастается своим опытом и никогда не слушает меня. Смысл мне тратить время на него? — Цзян фыркнул, а затем продолжил: — Кроме того, Ли хорошо справляется, поэтому мне больше не нужен этот старик!
— Ли? Ты имеешь в виду новичка Ли? Я часто вижу, как он делает тебе массаж. Я и не думал, что он знает, как делать массаж, так как он примерно того же возраста, что и я. Он так молод! Я лишь видел, как старый Тренер делает массаж, — ответил Цао.
— Он не только имеет навыки, но и весьма хорошо массажирует! Ты же знаешь, я спортсмен с многолетним опытом, но никогда ни от кого я не получал такой эффективный массаж! Хочешь позже попробовать? — спросил Цзян.
Цао был польщен, однако отказался: «Лучше не надо. Тренер Ли твой, а не мой».
— Это не имеет никакого значения. Ты член нашей команды, Ли тренер нашей команды — о чем ты беспокоишься? — Цзян посмотрел в душевую и крикнул Ли: — Эй, Ли! Не мог бы ты сделать Дуншань Цао позже массаж?
Ли только что закончил принимать душ и одевался. Услышав просьбу Цзяна, он немедленно ответил: «Да без проблем! Не торопитесь, я подожду снаружи».
Сделав массаж спортсмену, Ли мог получить немного опыта. Хотя Цао молод, он является козырем команды по тяжелой атлетике и однажды выиграл бронзу на национальных соревнованиях. В этой области он высокоуровневый спортсмен. Если Ли сделает массаж такому спортсмену, как Цао, то точно получит много опыта.
Цао попросил Ли о помощи, так что он не хотел заставлять Ли ждать. Он как можно быстрее закончил принимать душ, напялил шорты и бросился к Ли.
— А ты быстро. Садись, — Ли пригласил Цао сесть, потом начал делать массаж.
Цао был в лучшем состоянии, чем Цзян, но все же не в идеальном. Переходя от одного навыка к другому, Ли продемонстрировал все, чему научился из книги.
«Невероятно! Я больше не чувствую боли! Вся боль прошла! Как этот массаж может быть настолько эффективным?» — Цао был удивлен. Он и не представлял, что массаж Ли имеет мгновенный эффект.
Глава 60. Самый занятой человек в команде по тяжелой атлетике
Дуншань Цао сел на скамейку и слегка прикрыл глаза. По его бровям можно сказать, что он чувствовал себя хорошо.
«Так приятно! Ты превосходно контролируешь свою силу, когда делаешь массаж. Не слишком сильно, не слишком мягко. Ты занимаешься той частью моих мышц, которая болит больше всего! Сейчас я чувствую, что мои руки стали легче, почти как в воде. Мои мышцы больше не болят, и даже боль прошла. Когда я проснулся сегодня утром. Нет, даже лучше!» — глаза Дуншань Цао полностью закрылись. Он наслаждался массажем и почти заснул.
— Теперь другая рука! — голос Даи Ли разбудил его. Он обнаружил, что Ли уже на другой стороне и начал массировать другую руку.
Дуншань Цао взмахнул рукой, которую массировал Ли, и не почувствовал никакого дискомфорта. Раньше он едва мог поднять руку. Теперь он не только мог вытянуть руку за голову, но и мог делать многие движения. Он даже подумал, что, возможно, Даи Ли дал ему новую руку.
«Его техники и эффект от массажа намного лучше, чем у профессионала Чжана из нашей команды! Он профессиональный массажист, но то, как он это делает, всегда причиняет мне боль. Тренер Ли не такой. Я сразу почувствовал эффект от его массажа! Неудивительно, что Айгуо Цзян больше не ходит к Чжану. У него же есть тренер Ли, который в сто раз лучше Чжана! В эти дни он продолжает повышать свой уровень тренировок. Это все из-за массажа тренера Ли!» — подумав об этом, Дуншань Цао невольно посмотрел на свои часы.
«У Тренера Ли есть талант. Я помню, в первый день, когда он пришел сюда, он стал крайне близок с Айгуо Цзяном. Мне было интересно, как такой вспыльчивый человек, как Айгуо Цзян, смог так хорошо поладить с Даи Ли. Теперь я понимаю. Он обязательно станет очень популярным здесь со своими массажными техниками».
Подумав об этом, на лице у Цао появилась лестная улыбка: «Тренер Ли, твои техники массажа действительно превосходны. Пожалуйста, не мог бы ты, когда у тебя будет время, делать мне массаж?»
Как Ли мог отказаться от опыта. Он сразу же пообещал: «Могу. Если ты не беспокоишься о том, что тебе придется поздно ужинать, то можешь каждый день приходить ко мне после тренировок. Я с удовольствием сделаю тебе массаж!»
…
На следующий день после тренировок.
— Цао, пойдем ужинать, — сказал кто-то Цао.
— Брат Лю, иди первым. Я договорился на массаж у тренера Ли, — ответил Дуншань Цао.
— Тренер Ли? Какой ещё тренер Ли? — спросил Лю.
— Новенький, Тренер Ли! У него на самом деле хорошие техники массажа, которые намного лучше, чем у Чжана, работающего в массажном кабинете! — счастливый Цао шел к Даи Ли. Он не хотел заставлять Даи Ли ждать.
«Лучше, чем Чжан? Я слышал, что он попросил двухнедельный отпуск. Так что он вернется лишь в следующем месяце. Может, мне тоже стоит сходить на массаж к Тренеру Ли. Я просто не знаю, действительно он так хорош или нет. Ему всего лишь 23. Он слишком молод, чтобы быть лучше тех профессионалов», — Лю последовал за Цао, размышляя об этом.
Через несколько минут он увидел лицо Цао и мог с уверенностью сказать, что Цао реально наслаждается этим.
«Посмотрите на его лицо. Похоже, ему это действительно нравится. Лишь посмотрев на его лицо, можно представить, что ему делают особый массаж! Он не выглядит так, как будто притворяется. Может ли массаж быть таким приятным?» Ещё какое-то время поразмышляв, он сказал: «Тренер Ли, не мог бы ты, пожалуйста, и мне сделать массаж?»
— Конечно, я не против, — сказал Даи Ли, не отказавшись от предложения. Через десять минут лицо Лю было точно такое же, как лицо Цао. Он не мог не пустить слюни.
«Как хорошо! Я чувствую, что на мои мышцы вообще не оказывается давление. Я никогда не мог расслабить мышцы, даже если целых три дня не тренировался. Неудивительно, что Цао чуть ли не бежал сюда, как только тренировка закончилась. На его месте я бы тоже бежал сюда», — Лю глянул на Даи Ли и решил, что он должен хорошо поладить с ним.
Прошел еще один день. Тренировка только что закончилась. Не только Цao и Лю пришли к Даи Ли на массаж, но также два других спортсмена. Всем понравились его массажные способности, и очень быстро распространилась его хорошая репутация. Социальная сеть команды по тяжелой атлетике была не очень большой, поэтому один рассказывал другому, а другой другому и так далее. Еще больше спортсменов стали ходить к Даи Ли на массаж. Через некоторое время все спортсмены команды по тяжелой атлетике испытали его массаж.
Это также было потому, что Чжан попросил отпуск. Раньше многие спортсмены ходили к Чжану, и им приходилось терпеть его. Однако, поскольку Чжан был сейчас в отпуске, спортсменам некуда было идти, кроме Даи Ли. Хорош он или нет — все приходили и пробовали.
Однако все, кто пробовал, обнаружили, что они больше не могут сопротивляться его массажу. Спортсмены не тупые — они ощутили последствия. Все желают после тренировки хорошо отдохнуть, а не страдать от боли до такой степени, что даже не можешь поднять руки.
Через несколько дней Даи Ли стал самым занятым человеком в команде по тяжелой атлетике, особенно после тренировки. Все с нетерпением ждали расслабляющий массаж от Даи Ли.
…
Сянг Хуанг держал тарелку и указал на еду в контейнере: «Мистер Цаи, пожалуйста, дайте мне ту большую курицу, и, прошу, поменьше перца. Пожалуйста, не трясите ее руками; два куска курицы же упадут!»
— Я положу еще два куска, хорошо? — шеф, держащий большую ложку, положил еще два кусочка и спросил: — В эти дни ты тренируешь дольше, чем обычно?
— Нет. Время тренировок такое же, что и раньше, — сказал Сянг Хуанг.
— Тогда почему все спортсмены опаздывают на ужин? Это уже несколько дней так, особенно сегодня. Все тренеры пришли. А спортсмены еще нет, — сказал Цаи.
Сянг Хуанг огляделся и заметил, что это и вправду так. Все, кто ел, были тренерами. Спортсменов не было видно.
— Думаю, эти спортсмены стоят в очереди на массаж! — рассмеялся Сянг Хуанг.
«На массаж? Они перестали кушать лишь ради массажа? Как он может быть важнее еды? Это потому, что мои блюда недостаточно вкусные?» — Цаи выглядел крайне недовольным и начал бормотать про себя. Он сильно расстроился.
Глава 61. Тренер тоже нуждается в массаже
— Всё! — сказал Даи Ли, вытирая пот со лба.
— Спасибо вам, тренер Ли, — крайне довольный спортсмен, только что насладившийся массажем, встал и помахал руками.
— Иди, ужинай. В столовой скоро еда остынет, — Даи Ли повернулся и сказал: — А я схожу помою руки. Кто следующий?
— Я, тренер Ли. Теперь моя очередь! — немедленно бросился кто-то.
— Свали. Я первый! Тренер Ли, я первый! — другой бросился и сел прямо перед Даи Ли.
Даи Ли беспомощно улыбнулся. Он уже привык к этому. И в очереди стояли еще 7-8 человек.
— Не торопитесь, все успеют. Или вы, может, сначала сходите покушать и вернетесь позже? — спросил Ли.
— Нет, мы не уйдем. Что, если ты уйдешь? Потом где нам тебя искать, — сказал кто-то.
— Я не собираюсь уходить. Я подожду вас, — быстро сказал Ли.
— Как мы можем заставлять тренера Ли ждать нас. Мы весь день тренировались. Массаж для нас такой прекрасный шанс отдохнуть. После можно сходить поесть. Так как нам так легче держать палочки, — сказал кто-то.
Даи Ли улыбнулся, но ничего не сказал. Он сосредоточился на расслабляющем массаже.
Все они для Даи Ли были ходячим опытом. Несмотря на то что спортсмены в команде по тяжелой атлетике находились на разных уровнях, их было очень много. Если Даи Ли всем им сделает массаж, то получит 70-80 очков. Если прибавить тренировку днем, то каждый день он может получать более 100 очков. И не пройдет много времени, прежде чем он качнется до промежуточного этапа второклассного Тренера.
Он понял, что правильно сделал, вступив в команду по тяжелой атлетике. Хоть в Спортивном университете и достаточно много спортсменов, они были на другом уровне, чем ученики из Спортивной команды провинции. Последние были профессионалами и имели больше способностей, что означало больше опыта для Даи Ли.
В то же время репутация Даи Ли среди спортсменов росла стремительно. В этом особом виде спорта тренировочные нагрузки были крайне тяжелыми для спортсменов, и все время испытывалась их выносливость. С массажем Ли это было похоже на то, как людям в пустыне дали полную бутылку воды. Всякий раз, когда они испытывали жажду, они выпивали большой глоток воды и давали себе новую надежду. Помогать кому-то в час нужды определенно лучше, чем помогать тому, кому не нужна помощь. И сейчас Даи Ли был тем, кто помогал нуждающимся в его помощи спортсменам. Он никогда не отказывал пришедшим на массаж спортсменам.
Ли делал это лишь ради опыта. Он с нетерпением ждал нового уровня. Однако спортсмены думали, что Ли был бескорыстным настолько, что аж посвятил свое время и отдых ради массажа всем. Таких людей, как он, — с очень великим моральным принципом — здесь не было почти пятьдесят лет.
…
Главный тренер команды по тяжелой атлетике Гуанмин Сун был на встрече в Спортивном бюро. Когда он проходил мимо ворот тренировочного центра, он случайно увидел, как Цао вышел из здания и посвистывал.
«Это Дуншань Цао! Тренировка закончилась полчаса назад. Он, должно быть, тренируется сверхурочно. Он довольно неплохой, очень талантливый и трудолюбивый. Единственное, чего ему не хватает для успеха, так это времени». Гуанмин Сун выглядел очень счастливым. Гордый за Цао, он спросил его: «Цао, ты тренируешься сверхурочно? Почему ты так поздно?»
— Добрый вечер, тренер Сун, — Цао замешкался и смущенно сказал: — Нет, я этого не делал.
— Ты этого не делал? Тогда почему ты вышел так поздно? Почему ты остался в здании вместо того, чтобы отправиться есть и отдыхать? — спросил Гуанмин Сун.
— Я попросил тренера Ли сделать массаж, который занял некоторое время, — сказал Цао.
— Массаж? Тренер Ли? Что за тренер? — спросил Сун.
— Новенький тренер, Даи Ли присоединился к нам в прошлом месяце. Его техники массажа просто удивительны. После массажа вся усталость уходит. После тренировок все ходят к нему, — сказал Цао.
«Новенький Ли? Он настолько хорош?» — Сун нахмурился и решил убедиться в этом сам.
Он зашел в тренировочный зал команды по тяжелой атлетике и был потрясен увиденным. Более десяти спортсменов стояли в более управляемой очереди, чем в столовой. И все столпились перед массажирующим руку спортсмена Даи Ли.
«Эти люди не пошли есть и ждут его массажа? Им после целого дня тренировок не хочется есть? Даи Ли наложил на них заклятие или что?» — Сун нашел это настолько невероятным, что просто стоял там и наблюдал. У наслаждающегося массажем спортсмена на лице было очень спокойное и радостное выражение, как будто он наслаждался весенним ветерком.
«Это всего лишь массаж. Они не должны быть такими! Какая недальновидная группка людей!» — усмехнулся над спортсменами Сун. Однако его опасения не исчезли.
— Тренер Сун здесь! — все посмотрели на него, потому что у него была очень большая репутация в команде. Даже встал наслаждающийся массажем Ли спортсмен.
— Ли, ты делаешь массаж этим спортсменам? — Сун положил руки за спину и шел, как босс.
Ли кивнул: «Да. В общежитии мне нечем заняться. Так как у меня нет дел, лучше остаться здесь и делать всем массаж».
— Так много людей ждут в очереди, — глядя на других, с улыбкой сказал Сун.
— Они просто очень добры ко мне, — Ли застенчиво улыбнулся и осторожно спросил: — Тренер Сун, думаю, после долгого дня вы тоже устали. Может мне сделать вам массаж?
«Я ждал этого момента. Посмотрим, какими трюками ты воспользовался, чтобы одурачить их!» — подумав об этом, Сун улыбнулся и сказал: «Конечно. Давай!»
Спортсмен, сидевший на массажном кресле, сразу же встал и уступил место Суну. Сун сел и сказал: «Я долго торчал на встрече в Спортивном бюро, и сейчас мои плечи болят. Я просидел сегодня очень долго. Ли, не мог бы ты помассировать мои плечи?»
— Без проблем, — Даи Ли вытянул руки и приступил к еще одному расслабляющему массажу.
Глава 62. Даже Периартериит плеча можно вылечить
Использовать пальцы для размятия мышц более уместно при выполнении расслабляющего массажа плеч, но Сун все равно не ожидал ничего от Даи Ли. Ему было просто любопытно. Однако последствия он ощутил сразу. Сун почувствовал разницу, так как руки Даи Ли были на его плечах.
«Он многое знает о массаже. Идеальная сила и контроль. Это удивительно, от его массажа мне стало очень хорошо. Я был на встрече весь день, и мои плечи чувствовали, как будто кто-то помазал их уксусом. Но сейчас от этого массажа они больше не болят! Так приятно…»
Он начал наслаждаться массажем, и его выражение лица показало это. Он совершенно забыл, что несколько минут назад смеялся над спортсменами за их недальновидность.
Сун от массажа погряз в наслаждении. Его зрение затуманилось, и мысли в его голове взяли над ним верх.
— Всё, Тренер Сун. Как вы себя чувствуете? — голос Даи Ли вытащил Суна обратно в реальность. Сун вскоре понял, что массаж закончился.
Он невольно встал и пошевелил плечами. Он почувствовал, что его плечи были крайне расслаблены, почти как будто стали легче. Это было чувство, которое трудно описать словами. Даже беспокоивший его в течение многих лет периартериит плеч, казалось, исчез.
Массаж Ли был недостаточно эффективный, чтобы вылечить его плечо. Главной причиной периартериита плеча было патологически измененные паренхимы. Результатом изменений стало то, что связка вокруг плечевого сустава и сухожилия страдают от хронических воспалений. Ли сделал расслабляющий массаж плеч, который помог расслабить мышцы, и от эффекта все симптомы исчезли. Именно это заставило Суна почувствовать, что его плечи здоровы.
— Ли, эффект от твоего массажа даже лучше, чем у многих ветеранов! — Сун похвалил его от всего сердца. Сун наконец-то понял, почему эти спортсмены отбросили свою еду и встали в очередь лишь ради массажа.
— Тренер Сун, если вы чувствуете, что мой массаж достаточно хорош, можете ещё раз попробовать его, — улыбнулся Даи Ли.
…
Репутация Ли росла и доросла до такой степени, что и спортсмены, и Тренеры сильно расхваливали его, когда говорили о нем. Уважение спортсменов к нему было вполне объяснимо. Ведь Ли делал им расслабляющий массаж, поэтому он был незаменим в их глазах. Что касается Тренеров, то они уважали Ли по той же причине. Тренеры могли улучшить силовые тренировки, когда спортсмены больше не страдают от болей мышц. Это заставило каждого Тренера в команде тяжелой атлетике дорожить Даи Ли.
Гуангъи Ма, однако, не был одним из них. Он продолжал искать возможность выгнать Даи Ли. Но сейчас было очень сложно, учитывая условия. Он не сдался. Думая об этом полдня, он решил поговорить с тренером Суном. Даже если он не может выгнать Даи Ли, то он хотя бы выскажет Суну плохое впечатление о Даи Ли.
…
Сун крикнул: «Войдите», когда услышал стук. Гуангъи Ма толкнул дверь и зашел.
Сун сидел перед закрывающим половину его головы компьютером. Он поднял голову и увидел Гуангъи Ма. Он указал на диван рядом с ним и жестом указал Ма сесть.
Ма сказал сразу после того, как сел: «Тренер, мне нужно кое-что вам рассказать. Даи Ли слишком властный. Он захватил этих спортсменов и каждый день делает им массаж — это повлияло на их время приема пищи. К тому времени, когда они идут в столовую, еда уже остывает. Они очень устают после целого дня тренировок. Слишком ужасно, если они даже не попробуют горячей еды! Это может плохо повлиять на их тренировки».
Он остановился и увидел, что Гуанмин Сун по другую сторону экрана компьютера глубоко задумался. Он продолжил: «Даже больше того: если они так хотят массаж, они могут сходить к профессионалу. Мы платим профессионалу только за то, чтобы он делал массаж спортсменам. Почему любитель Даи Ли делает их работу? Он выполняет чужой долг вместо своего. Что, если он навредит этим спортсменам? Тренер Сун, я думаю, вы должны что-то сделать. Если мы и дальше позволим ему это делать, это может повлиять на ежедневные тренировки».
Ма посмотрел на Суна. За экраном компьютера Сун смотрел вниз. Ма не мог сказать, что он там делает. Он подождал 7-8 секунд и в итоге увидел, что Сун поднял голову. Сун встал и вытащил наушники.
Сун рассмеялся, будто у него не было выбора: «Моя жена недавно прислала мне несколько длинных голосовых сообщений. Я считаю, что посторонним не стоит слушать темы, касающиеся моего собственного дома, поэтому я надел наушники. Что ты сказал? Я ничего не расслышал».
Ма был весьма смущен, он сказал всё с таким страстным и преувеличенным тоном, что, когда говорил, во рту пересохло, но все это было напрасно. Ни одно слово не попало в ухо Суна! У Ма не было выбора, кроме как снова рассказать.
— Тренер, я сказал, что…
— Погоди, пришло время. Давай поговорим по пути, — Сун остановил Ма и взял свою куртку. Ма встал и последовал за ним.
— Тренер, куда мы? — случайно спросил Ма.
— Я иду к Ли на массаж! — сказал Сун. — Новичок Ли очень талантливый. Он умеет делать массаж, и при том хорошо! Эффект даже лучше, чем у некоторых профессионалов. Знаешь же, мое плечо беспокоит меня многие годы. Я ходил ко многим, но никто не смог мне помочь. После того, как в прошлый раз Ли сделал мне массаж, мне стало намного лучше. Прошлой ночью шел дождь, однако я всю ночь не чувствовал дискомфорт. На кровати я переворачивался из одной стороны в другую, и это вообще не повлияло! Мне сегодня нужен еще один массаж…»
Слова Суна звучали как реклама из ТВ. Однако Ма почувствовал, что стадо американских зубров раздавили его сердце. Он был крайне смущен. Тренер Сун уже был на массаже у Даи Ли, и ему еще раз захотелось. Ма не мог ничего поделать с этим массажем. Он не хотел идти против мнения Суна! Сейчас ему повезло, что Сун ничего не услышал из-за своих наушников.
— Точно, что ты там мне хотел сказать? — спросил Сун.
— Ах, ну… — Ма не посмел повторить то, что сказал, даже если бы его избили до смерти. — Забыл. Посмотрите на меня, у меня такая плохая память! — Ма сыграл в дурачка. Он понял, что Даи Ли уже получил благоприятное впечатление от Суна. Может быть, уже слишком поздно выгонять его.
Глава 63.
Столовая всегда была лучшим местом для общения между коллегами. Но всякий раз, когда Сянг Хуанг был здесь, столовая становилась центром слухов.
— Слышали ли вы, что некоторым спортсменам придется покинуть команду? — сказал Сянг Хуанг.
— Снова? Скольким? Почему? — спросил кто-то.
— Я не знаю точное количество. Но я слышал, что у каждой команды есть свой лимит. Новый Олимпийский цикл снова начнется в ближайшее время, поэтому пришло время привлечь новых спортсменов для подготовки к следующим Олимпийским играм, — сказал Хуанг.
Его голос был не громким, но многие вокруг него смогли спокойно услышать его, в том числе Айгуо Цзян и Даи Ли.
Выражение лица Цзяна резко изменилось. Чувство грусти, тревоги, нежелания и беспомощности сделали его выражение сложным.
Даи Ли с сочувствием посмотрел на него и попытался утешить: «Не воспринимай это всерьез. Это, может быть, слух».
— Ли не утешай меня. Я знаю, что если кому-то придется уйти, то это буду я. Мне уже 32 года, и я все еще здесь. Должно быть, есть кто-то, кому я не нравлюсь, и наверняка попытается выкинуть меня. Все в порядке. Неплохо уйти в отставку пораньше. Я все равно неудачник, — Цзян остановился на секунду, посмотрел, как будто пытался найти свои воспоминания, затем продолжил.
— В молодости я стал чемпионом страны. Думаю, прошло уже более 10 лет. Мне было 20, когда я выиграл национальный чемпионат. Я до сих пор помню, как поднял 155 килограммов. Я занял 2 место. Во втором туре, не отдохнув, я поднял 190 килограммов и выиграл чемпионат, ибо мой результат был на 1 килограмм тяжелее, чем у соперника. Ты знаешь, с кем я соревновался?
Даи Ли покачал головой. Айгуо Цзян немедленно ответил: «Это был Ган Ши!»
— Ты имеешь в виду чемпиона Олимпийских игр Ган Ши? — спросил удивленный Даи Ли.
— Да, именно его. На чемпионате тяжелой атлетике я должен был представлять Сборную и участвовать на Олимпийских играх, потому что стал чемпионом. Он был лишь вторым. Однако прямо перед играми я получил травму, поэтому мне пришлось покинуть. Он занял мое место и принял участие на Олимпийских играх, где завоевал золотую медаль. Ты знаешь, как прошла остальная часть истории, — медленно проговорил Айгуо Цзян.
Даи Ли вспомнил ту Олимпиаду. Даи Ли все еще был на летних каникулах. Он смотрел все трансляции Олимпийских игр, потому что ему больше нечего было делать. Он вспомнил мужчины 69 килограммов. Ган Ши легко победил прямо перед иностранными спортсменами.
«Мужчины 69 килограммов — самое лучшие событие. Если бы Айгуо Цзян не травмировался и принял участие в Олимпийских играх, то получил бы золотую медаль. И не пришлось бы ему переживать о расходах на операции дочки».
Даи Ли вздохнул. Он не Бог и не мог повернуть время вспять. Тем не менее, у него есть система, которая может быть полезна для Айгуо Цзяна. Это все, что он мог сделать.
Даи Ли несколько секунд мешкался, затем ни с того ни с сего спросил: «Ты думал о переходе на другую весовую категорию? Конкуренция в весовой категории 69 килограммов слишком велика. Только в нашей команде есть два молодых человека за 20 с большим потенциалом — Лян Пэн и Дуншань Цао. Оба они находятся в весовой категории 69 килограммов. Это даже не учитывая спортсменов с потенциалом по всему миру.
— Конечно, ранее я думал об этом. Но конкуренция в 77 килограммов тоже не маленькая. Мне уже за 30. Я не смогу конкурировать с молодыми, даже если бы набрал вес до 77 килограммов. Люди моего возраста, даже если восстановят свои мышцы, не могут заставить себя быть такими же сильными, как молодые.
Даи Ли покачал головой: «Я не говорю о 77 килограммах. Я говорю о весовой категории 62 килограмма».
— 62 килограмма? Ты хочешь, чтобы я сбросил вес с 69 до 62 килограммов? Ты издеваешься надо мной? — Айгуо Цзян не мог на своем лице скрыть шок.
Цзян слегка разозлился. Он не мог понять, почему Ли так пошутил, зная, что Цзян был близок к тому, что его выгонят из команды тяжелой атлетике. Это совсем не по-дружески.
— Я не шучу. Я серьезно, — Даи Ли положил палочки для еды и продолжил: — Посмотри, у тебя лишь два варианта — 69 и 77 килограммов. У нас нет спортсменов весовой категории 62 килограмма, что значит, что у тебя не будет соперников, если ты достигнешь этого веса. Тогда у тебя будет шанс остаться. Как только у тебя появится возможность соревноваться на играх, нет никаких сомнений в том, что тебя оставят.
— Это бесполезно. Думаешь, я не думал о том, что ты сказал? Между двумя весовыми категориями существует разница в 7 килограммов. Также потеря веса сопровождается потерей мышц. Возможно, я даже не смогу соревноваться со спортсменами из весовой категории 56 килограммов, не говоря уже об участии на спортивных играх, — сказал Айгуо Цзян.
— Я прикрою твою спину! Я эксперт в похудении. Я знаю, как помочь тебе похудеть, при этом сохранив как можно больше мышц, — похлопав себя по груди, сказал Даи Ли.
Айгуо Цзян с сомнением посмотрел на него. Очевидно, он не поверил тому, что сказал Даи Ли. Он мог даже посмеяться над Ли, если б они не были друзьями.
Ли знал, что Цзян не поверит ему. Он жестом подошел к Цзяну и сказал: «В интернете ходили слухи, что Фейфей Ю не работала усердно на своих тренировках и несколько дней назад весила 70 килограммов, и говорили, что ее выгонят из Сборной. Ты же слышал об этом?»
— Конечно, слышал. Это была большая новость. Но оказалось, что это лишь слух. Команда плавания даже провела пресс-конференцию и попросила Фейфей Ю взвеситься прямо перед всеми. Она была даже не близка к 70 килограммам.
Цзян заметил, что у Ли на лице была легкая улыбка: «Почему ты так странно улыбаешься? У тебя есть другая информация?» — спросил Цзян.
— Не называй мою улыбку странной! — улыбка исчезла с лица Ли. Он понизил голос и продолжил: — Это правда, что она весила 70 килограммов, но ей удалось сбросить вес.
— Она, должно быть, сильно настрадалась, чтобы потерять более 5 килограммов. Подожди, в то время ты не был в нашей команде. Как ты узнал, что она весила 70 килограммов? — спросил Цзян.
— Это я помог ей похудеть! — он достал свой телефон и показал одну фотку Цзяну. Это была фотка Ли и Ю.
— Ты нашел фотку с Фейфей Ю? И использовал фотошоп? — немедленно сказал Цзян.
— Фотошоп? Хорошо, я покажу тебе ещё. Посмотри на эту и на ту. И это фотка с того времени, когда ее тренировал, — Даи Ли скользнул пальцами по экрану своего телефона и показал Цзяню все фотки, которые сделал, когда Фейфей Ю тренировалась с ним.
— Ты действительно ее тренировал! Она же обладательница мирового рекорда! — выражение в глазах Цзяна внезапно изменилось, когда он глянул на Ли.
Даи Ли понизил голос и спокойно сказал: «Я знаю упражнение для похудения. Ты после одной практики сможешь увидеть разницу. Используя его, она похудела так. Ты можешь сходить со мной и попробовать после обеда, если не веришь мне».
— Раз так! Давай сходим и попробуем. Я буду считать это после обеденным упражнением для улучшения пищеварения, — несмотря на то, что Цзян не поверил ему, он все равно согласился, потому что сблизился с Ли.
Глава 64. Упражнение из ТВ
После обеда Цзян взвесился. Весы показали 73.49 килограмма.
Настоящий вес спортсмена тяжелой атлетики был больше, чем в весовой категории, к которой он принадлежит. Например, спортсмен в весовой категории 69 килограммов скорее всего будет весить более 69 килограммов. Но если некто тяжелее стандартного приемлемого веса, то он не сможет принять участие на играх. Спортсмены худеют перед датой измерения веса с помощью диетпитания и воздержания от воды.
У Цзяня 73.49 килограмма, что на 4.49 килограмма больше, чем весовая категория 69 килограммов. Однако учитывая тот факт, что он недавно покушал и был в одежде, вес был в пределах стандарта.
Даи Ли снова использовал упражнение для похудения. Он решил использовать упражнение для похудения вместо упражнения для сжигания жира, потому что уже пробовал упражнение для похудения на Фейфей Ю, которая добилась успехов. Он не хотел использовать упражнение для сжигания жира, потому что не знал, сработает оно или нет. Потому он сказал Цзяню, что эффект можно увидеть после первой практики: он выбрал упражнение для похудения, чтобы не допустить промашку.
— Давай. Приготовься. Следи за мной. Один и два, три и четыре, пять и шесть, и семь, и восемь…
— Ли, я считаю, что твое упражнение для похудения больше похоже на упражнение из ТВ, которое практиковал, когда был в школе! — следуя за движениями Ли, пробормотал Цзян.
— Не беспокойся. Эффекты совершенно разные. Давай, продолжай. Пять и шесть, и семь, и восемь…
…
— Пять и шесть, и семь, и всё! — остановился Даи Ли.
— Всё что ли? — удивился Цзян. — Ли, ты сегодня решил пошутить надо мной? Это упражнение длилось всего около 20 минут. Я совсем не вспотел. Ты же сказал мне, что я смогу похудеть всего за одну тренировку? Я бы предпочел несколько раз пробежаться по детской площадке!
— Иди взвесься, и узнаешь, потерял ли ты вес, — Ли потащил Цзяня и позволил ему встать на весы. Они смотрели на весы вместе, когда он неподвижно стоял.
— 73.38? Почти то же самое, что и раньше! Я потерял всего 0.01 килограмма, что может быть связано с моим желудком. Это не считается, — сказал Айгуо Цзян.
— Цзян, посчитай хорошенько. У тебя было 73.49 килограмма. Ты потерял 0.11 килограмма, а не 0.01! — сказал Даи Ли и напомнил ему.
— Да, ты прав. У меня было 73.49. Я потерял 0.11 килограмма за 20 минут? Просто выполнив один раз упражнение из ТВ? Я сплю? — Айгуо Цзян был шокирован. Он выглядел так, будто понятия не имел, что произошло.
Даи Ли не ответил ему прямо, вместо этого указал на весы: «Тебе не обязательно верить мне, но ты должен поверить весам».
Цзян посмотрел на цифры в весах, затем посмотрел на Даи Ли. И закричал: «Ли, ты Бог? Кажется, что это упражнение для похудения реально работает. Если мы так продолжим, я думаю, что смогу потерять 7 килограммов и достигну весовой категории 62 килограмма!»
Однако в следующую секунду Цзян покачал головой: «Нет, даже если я потеряю 7 килограммов, я не смогу конкурировать на играх. При сбросе веса я потеряю мышцы и не смогу выступить хорошо!»
— Прошу, не переживай. Я знаю, как это решить. Я смогу помочь тебе сохранить как можно больше мышц. До тех пор, пока ты можешь потерять 7 килограммов, ты сможешь конкурировать на играх! — уверенно сказал Даи Ли. Тем не менее, Цзян все еще сомневался.
— Брат Цзян, если ты останешься в весовой категории 69 килограммов, то тебя точно выгонят. Даже если достигнешь весовой категории 62 килограмма, это не означает, что тебя определенно оставят. По крайней мере тебе нужно попробовать! — продолжил убеждать его Ли.
Его слова напоминали то, что врачи говорят своим пациентам. Операция не подразумевает, что можно спасти жизнь, но, если не сделать операцию, есть 100-процентная вероятность отбросить коньки. Когда человек стоит перед выбором жить или умереть, то обычно выбирает первое. Даже если возможность может быть очень низкой, она все равно остается возможностью.
Айгуо Цзян вдруг понял. Если он попадет в весовую категорию 62 килограмма, у него все равно есть шанс остаться. Однако, если он останется в прежнем весе, ему придется попрощаться с командой тяжелой атлетике. И если он покинет команду, расходы на будущие операции его дочки будут проблемой. У него не было выбора, кроме как поверить Даи Ли.
В следующую секунду он кивнул: «Хорошо, Ли. Пожалуйста, помоги мне похудеть. Я хочу достигнуть весовой категории 62 килограмма!»
…
В центре тяжелой атлетики.
Сянг Хуанг проснулся сегодня немножко поздно. Он ворвался в Тренировочный центр как раз вовремя. Тренера или спортсмены были уже там.
«Я проспал на десять минут и почти опоздал», — подумал Сянг Хуанг. Он заметил, что Ли и Цзян делали упражнение для похудения.
«Они уже начали разогреваться. Что это за разминка такая? Похоже на упражнение из ТВ. Этот тип упражнений, едва сжигающий калории, может работать на обычных людях, но не на спортсменах. Сомневаюсь, что это им поможет», — Сянг Хуанг усмехнулся и подбежал к своему готовому приступить к тренировкам напарнику Дуншань Цао.
Через час Сянг Хуанг вытер пот со лба и сказал: «Цао, давай передохнем минут 10. Выпьем немножко воды и восстановим наши физические силы», — он взял свою большую бутылку и выпил немножко воды.
«Прекрасно!» — Сянг Хуанг выглядел весьма довольным. Оглянувшись, он обнаружил, что Ли и Цзян все еще делают то упражнение.
«Они все еще разогреваются! Прошел час и они еще не закончили? Я знаю их. Эти упражнения из ТВ почти бесполезны». Сянг Хуанг покачал головой и перестал обращать внимание на Ли и Цзян.
Через два часа Хуанг решил сделать второй перерыв, чтобы выпить воды. Тем не менее, он опять увидел, что Ли и Цзян все еще практикуют упражнение.
«Что? Они все еще делают упражнение? Они сегодня утром тренировались или нет? Может быть, Цзян решил уйти в отставку и стать физруком? Должно быть, поэтому он захотел заранее научиться упражнению из ТВ!»
Через три часа утренняя тренировка почти подошла к концу. Многие спортсмены снизили тренировочную нагрузку для того, чтобы не перенапрягать свои тела.
Хуанг снова посмотрел в сторону Ли и обнаружил, что Ли и Цзян все еще выполняют то же самое упражнение.
«Они все еще делают упражнение? У них такая зависимость? Это упражнение из ТВ или нет?» — пока Хуанг вовсю размышлял, Ли и Цзян закончили упражнение и остановились.
Ли сказал: «Большой брат Цзян, давай сейчас остановимся. И не будем мешать твоей ежедневной силовой тренировке».
Цзян посмотрел на свои часы и обнаружил, что они потратили на это три часа. Он кивнул и начал силовые тренировки. Недалеко стоял с широко раскрытыми глазами Хуанг.
«Они только сейчас начали тренироваться, после трех часов разминки? Уже скоро обед! Обычно мы разогреваемся 20 минут, затем оставшееся время тренируемся. Однако они потратили три часа на разминку, а 20 минут на тренировку!»
Глава 65.
Используя упражнение для сжигания жира, Даи Ли действительно помог Айгуо Цзяню похудеть. И Ли не хотел, чтобы Цзян потерял слишком много мышц, лучшего всего было избавиться от жира, сохранив мышц столько, сколько они могут. Таким образом, Цзян сможет сохранить как можно больше своей изначальной и взрывной силы.
Цзян обычно тренировался в весовой категории 69 килограммов, однако он не был одним из лучших в команде из-за своего возраста. Но, если б он тренировался в весовой категории 62 килограммов, у него были бы явные преимущества. Разница между двумя весовыми категориями отличительная. В весовой категории 69 килограммов рекорд лучшего спортсмена в рывке и толчке был более 350 килограммов. Однако спортсмен в весовой категории 62 килограмма может поднять лишь 320 килограммов — разница в 30 килограммов. Даже средненькие спортсмены весовой категории 69 килограммов могут легко победить спортсмена из весовой категории 62 килограммов.
Если Цзян в качестве спортсмена из меньшей весовой категории примет участие в соревнованиях со способностями из большей весовой категории, то нет никаких сомнений в том, что он получит хороший результат.
Невозможно похудеть, сохранив при этом все мышцы. Был предел у процента жировых отложений. Довольно сложновато снизить этот процент, как только он достигает определенных цифр.
Средний процент у взрослых мужчин где то 15%-18%, а у женщин 25%-28%. В сегодняшнем обществе лишь стабильно работающие люди могут достичь стандарта. По внешнему виду, через грудную клетку можно узнать процент жира в организме человека ниже 20%. Когда 15%, можно нечетко разглядеть 6 или 8 подбрюшных мышц на животе. Когда количество ниже 12%, мышцы не только видны, но и весьма привлекательны для других людей. Однако, если ниже 10%, мышцы будут слишком сухими, что многим покажется, что человек не так привлекателен.
Тяжелая атлетика — вид спорта, требующий сил, мастерства и баланса. Сила лишь может помочь спортсмену поднять штангу. Кроме того, важен баланс. Это потому, что тяжелоатлетам не нужен совершенный процент жировых отложений. Многие высокоуровневые спортсмены в действительности имеют больше жира.
Что касается Цзяна, его процент жира в теле был чуток больше, чем у молодых в команде, потому что он старше их. Упражнение для сжигания жира будет работать на нем довольно хорошо. В общем, однако, эффективность упражнения для сжигания жира намного ниже, чем у упражнения для похудения.
Потеря веса стала ежедневной тренировкой для Даи Ли и Айгуо Цзяна. Во время процесса всё больше и больше людей из команды тяжелой атлетики замечали Ли и Цзяна, делающих большую часть тренировочного времени упражнение из ТВ. Все они сочли это странным, ибо знали, что упражнение из ТВ не может помочь профессиональному спортсмену со значительными физическими способностями.
Хотя они находили это странным, никто не беспокоился за них. В конце концов, Цзян спортсмен с более чем 10-летним опытом. Они знали, что команда по тяжелой атлетике начнет выгонять спортсменов и что Цзян один из них. Не было необходимости быть строгим с кем-то, кто, вероятно, уйдет. Он имеет право делать всё, что захочет!
…
— Ну наконец-то у меня 66 килограммов! — взволнованный Цзян сошел с весов.
После взвешивания в одежде, он обнаружил, что его вес 66 килограммов, что значит, что Цзян квалифицирован быть в весовой категории 62 килограмма. Несмотря на то, что все еще есть разница в 4 килограмма, он определенно, сняв одежду и перестав кушать, сможет достичь стандарта до взвешивания на соревнованиях.
Ли вздохнул с облегчением и сказал: «Нам повезло, что мы это сделали. Осталось всего две недели. Скоро начнется регистрация. Большой брат, ты должен немедленно сходить к Тренеру Суну, так как на этот раз ты должен зарегистрироваться и принять участие в соревнованиях».
— Я схожу сейчас же, — кивнул Цзян. Тем не менее, он все еще казался очень взволнованным и спросил: «Я всё еще переживаю. Что, если он откажет мне? Не мог бы ты пойти со мной?»
— Думаю, он согласится, поскольку в весовой категории 62 килограмма нет спортсменов. Игры также будут проходить в городе Цин, а это значит, что мы будем соревноваться на нашей домашней площадке. Команда в полной мере воспользуется этой возможностью и отправит как можно больше спортсменов, — сказал Ли.
— Думаю, в этом есть смысл. Надеюсь, Тренер Сун думает также, — сказал Цзян.
…
Гуангъи Ма в спешке зашел в офис Гуанмин Суна.
— Тренер, я слышал, что вы согласились позволить Цзяну принять участие в национальном чемпионате тяжелой атлетике в городе Цин? — спросил Гуангъи Ма.
Гуанмин кивнул. «Да, я это сделал. В чем-то проблема?»
— Тренер, Цзян слишком стар для этого. У него больше нет потенциала. Думаю, нам было бы лучше дать этот шанс молодым спортсменам, таким как Лян Пэн и Дуншань Цао, — сказал Гуангъи Ма.
— Они тоже будут там, — сказал Гуанмин.
Ма немножко колебался, после чего осторожно спросил: «Хотя на этот раз это на нашей домашней площадке, не нарушим ли мы правила, если отправим трех спортсменов из одной и той же весовой категории? Другие команды могут пожаловаться на нас».
— Ха-ха, Ма, ты меня неправильно понял, — Сун махнул рукой и продолжил: — Лян Пэн и Дуншань Цао примут участие в играх весовой категории 69 килограммов, в то время как Айгуо Цзян отправится в 62 килограмма.
— Айгуо Цзян? Весовой категории 62 килограмма? — Ма был шокирован. В день, когда Цзян присоединился, он был спортсменом в весе 69 килограммов. Прошло более десяти лет. Как он внезапно достиг весовой категории 62 килограмма и он собирается в отставку?
Гуанмин добавил: «За последние несколько дней Цзян очень много работал, чтобы потерять несколько килограммов. Его вес уже меньше 66 килограммов, что значит, что он квалифицирован для участия в соревнованиях».
— Как насчет его силы? Должно быть, он потерял так много мышц с тех пор, как сбросил несколько килограммов. Он не сможет приспособиться к весовой категории 62 килограмма за такое короткое время, — сказал Ма.
— Я понимаю твои опасения. Но поскольку в нашей команде нет спортсмена в весовой категории 62 килограмма, почему бы нам не отправить его и не попробовать? Да и соревнования проходят в нашем городе, так что не будет никаких дополнительных затрат, чтобы отправить еще одного спортсмена, — он вздохнул и сказал: — Кроме того, ты должен знать о том, что случилось с его семьей. Еще несколько операций необходимы его дочке, потому что у нее заячьи губы. Поэтому ему понадобится много денег. Этот ветеран пашет более десяти лет. Давай представим, что этот национальный чемпионат его занавес!
— Занавес… — повторил Ма. Всё, что пришло ему в голову, это слухи о том, что его скоро выгонят. Он наконец понял, что Цзяна попросят уйти после этого чемпионата.
Глава 66. Старт чемпионата
Новость о том, что Цзян будет соревноваться в весовой категории 62 килограмма, распространилась по всей команде. В тяжелой атлетике гораздо труднее сбросить вес, чем набрать, особенно когда Цзян был в весовой категории 69 килограммов почти 14 лет. Это удивило многих, когда они услышали о его переходе в другую весовую категорию.
Никто не имел положительного мнения о решении Цзяна, кроме Ли. В конце концов, Цзяню 32. Физические возможности большинства местных спортсменов начинают ухудшаться, когда они достигают этого возраста, и большинство из них просто отсчитывают время до выхода в отставку.
Сянг Хуанг снова начал сплетничать в столовой.
— Цзян действительно трудолюбивый. Чтобы остаться в команде, он перешел в весовую категорию 62 килограмма. Вы же знаете, ему за 30. Обычно спортсмены его возраста уходят в отставку, — сказал Сянг Хуанг.
— Всё, что он хочет сделать, это продлить свою карьеру до 15 лет, чтобы получать более высокую пенсию. Я слышал, что скоро у его дочки будет вторая операция, — сказал рядом с ними тренер Тао Лю.
— А я думаю, что, даже если он решил перейти в весовую категорию 62 килограмма, ему все равно будет нелегко. До чемпионата осталось всего две недели. У него не так много времени, он может потерпеть неудачу до начала соревнований из-за избыточного веса.
…
Тяжелая атлетика делится на весовые категории. Вы не сможете принять участие в соревнованиях, если у вас в день взвешивания лишний вес на 0.01 килограмма.
Два часа уходят на то, чтобы прямо перед соревнованиями взвесить спортсменов. Зал для предварительного взвешивания открыт за час до этого, чтобы спортсмены могли подготовиться к нему. В действительности помещение для взвешивания открывается через час. Спортсмены могу взвесить себя столько раз, сколько хотят. Они могут сходить в туалет или выполнить некоторые интенсивные упражнения, если обнаружили, что их вес не на необходимом уровне, а затем взвесить себя снова, пока не будут удовлетворены уровнем.
По правилам тяжелой атлетики, если два спортсмена подняли один и тот же вес, победит тот, который был легче. Каждый спортсмен делает все необходимое, чтобы их вес был меньше. В 1980-х годах был высокоуровневый спортсмен, проигравший Олимпийские игры своему сопернику, потому что был на 0.05 килограмма тяжелее его. Всё из-за того, что он в обед выпил кружку молока. Эту игру из-за инцидента назвали «молочная медаль».
Как правило, спортсмены ограничивают свой рацион, потребляя только углеводы за несколько дней до соревнований. За 48 часов до начала соревнований спортсмены ограничивают потребление воды. Некоторые даже перестают пить воду полностью, до такой степени, что получают легкое обезвоживание.
Перед началом соревнований спортсмены ходят в сауну. Те, кто в тяжелой весовой категории, могут потерять 2-3 килограмма в сауне через 30 минут. Если нет возможности сходить в сауну, то они обычно надевают побольше теплой одежды для того, чтобы вспотеть и стать легче. Некоторые считают, что эта процедура похожа на пытку. Был также экстремальный метод: выстричь волосы, бороду и в интимных местах волосы, и даже подрезать ногти, чтобы пройти взвешивание.
Чтобы весить меньше, спортсмены ничто не надевают во время взвешивания, даже нижнее белье; они стоят голыми, когда взвешиваются. На национальных соревнованиях обычно просят мужчину судью взвесить спортсменов мужчин, а женщина судья ответственна за спортсменок. Однако на международных соревнованиях иностранцев это не волнует. Обычно от пяти до шести судей — как мужчин, так и женщин — взвешивают слегка смущенных голых спортсменов на весах.
Вполне нормально для некоторых спортсменов не пройти взвешивание перед играми. Был спортсмен из Западной Азии, не достигший стандарта для чемпионата Азии, и ему были вынуждены отказать, прежде чем соревнование даже началось. Даже на национальных соревнованиях куча людей не проходят из-за своего веса.
…
Две недели пролетели очень быстро. Наступил день чемпионата страны по тяжелой атлетике в городе Цин.
Весовая категория 62 килограмма была второй среди мужчин. Из-за этого весовая категория 62 килограмма проходила раньше, чем другие весовые категории. Чтобы подготовиться Цзян пришел очень рано утром.
«Все спортсмены, принимающие участие в соревновании весовой категории 62 килограмма, пожалуйста, подойдите сюда и приготовьтесь к взвешиванию перед соревнованием», — сообщил нежный женский голос из динамика на стене. Спортсмены, готовые к соревнованиям, встали и прошли в комнату для предварительного взвешивания.
— Большой брат Цзян, пойдем готовиться! — сказал Даи Ли.
— Пойдем, — Цзян пошел в комнату для предварительного взвешивания с гнетущим взглядом.
В тот момент некто рядом назвал его имя.
— Айгуо Цзян!
Ли обернулся и увидел, что человек, сказавший имя, был Тренером из другой команды. Он почувствовал, что видел это лицо раньше.
«Он мне кажется таким знакомым. Должно быть, я встречался с ним раньше. Но где же?» — Ли все еще пытался вспомнить.
— Ган Ши, почему ты здесь? — Айгуо Цзян потрепал его голову, после чего продолжил: — Прости, у меня уже не та память. Теперь ты Главный Тренер команды по тяжелой атлетике города Цзянлинь!
Даи Ли стоял рядом и понял, кто этот мужчина, когда услышал его имя.
«Ган Ши — чемпион Олимпийских игр. Неудивительно, что он показался мне знакомым. Он выглядит намного больше, чем раньше. Я не узнал его с первого раза. Он стал Тренером после отставки!» — Даи Ли вдруг вспомнил, что произошло между Ган Ши и Айгуо Цзяном.
Цзян победил Ши в соревнованиях перед Олимпиадой и получил квалификацию для участия в Олимпийских играх. Однако ему пришлось отказаться от места, потому что получил травму. Ши заменил Цзяня и завоевал золотую медаль на Олимпийских играх. С тех пор их судьбы полностью изменились. После этого Цзян перестал показывать замечательные результаты и постепенно был забыт другими. Даже команда провинции по тяжелой атлетике хочет его выгнать.
После этого Ши также не добился хороших результатов, но благодаря титулу «чемпион»на Олимпийских играх он получил бесчисленные комплименты и фанатов. И страна, и правительство предоставили ему большое вознаграждение. Также рекламные ролики принесли ему доход, поэтому ему не пришлось беспокоиться о еде или одежде. Даже после того как он ушел в отставку, его титул «бывший чемпион» по-прежнему без каких-либо возражений помог ему стать известным Тренером тяжелой атлетики. Сейчас он Главный Тренер команды провинции по тяжелой атлетике.
«Похоже, судьба любит шутить над людьми!» — вздохнул про себя Даи Ли.
Ши подошел к ним и сказал: «Мы не виделись год, но ты выглядишь здоровее, чем раньше! Давай наверстаем упущенное, так как нам все равно больше нечего делать. Пошли найдем местечко».
— Ши, я найду тебя, и мы поговорим с тобой после соревнований. Мне нужно прямо сейчас готовиться к ним, — сказал Айгуо Цзян.
— Соревнований? — Ши был удивлен. — Айгуо, ты перепутал? Сейчас же черед весовой категории 62 килограмма. Твои соревнования начнутся во второй половине дня в соответствии с повесткой дня.
— Я спортсмен в весовой категории 62 килограмма, — объяснил Цзян.
— Что? Ты перешел в весовую категорию 62 килограмма? С каких пор? Я помню, что ты все еще был в весовой категории 69 килограммов, когда был здесь в прошлом году, — выглядел изумленным Ши.
— Два месяца назад, — сказал Цзян.
— Два месяца назад? Ты совсем с ума сошел? Ты хоть представляешь, сколько тебе лет… — внезапно остановился Ши, потому что вспомнил про дочку Цзяна, у которой было особое состояние.
Ши глубоко вздохнул и сказал: «Айгуо, мы дружим уже более 10 лет. Если твоя семья в беде, скажи мне. Я не богат, но я могу помочь тебе хоть немножко».
— Спасибо тебе, Ши! Я уже доволен твоими словами, — Цзян кивнул Ши и зашел в комнату для предварительного взвешивания.
Ши открыл рот, но ничего не сказал. Он знал, что навредит гордости Цзяна, если продолжит. Цзян зашел в комнату предварительного взвешивания и посмотрел на стоящих здесь молодых спортсменов. Легко можно заметить различие между ним и другими.
Он не был успешным спортсменом, да и не знал, как сделать большое состояние. Его семья оказалась в тяжелой ситуации. Его дочка ждет деньги на операцию. Но он не нуждается в чужой жалости или сочувствии, не говоря уже о чужих деньгах. Он верил, что может облегчить бремя своей семьи и своими руками помочь своей семье!
Глава 67. Рывок
— Разве это не Айгуо Цзян? Почему он здесь? Я думал, он в весовой категории 69 килограммов. Почему он в комнате предварительного взвешивания 62 килограмма? Он что, заблудился?
— Дату и время проведения соревнования отослали спортсменам заранее. Соревнование в весовой категории 69 килограммов будут позже. Как он мог не знать?
— Значит ли это, что он перешел в 62 килограмма?
— Как такое возможно? Думаю, ему больше 30 лет. Спортсмены его возраста уже в отставке. Как он мог перейти в другую весовую категорию, особенно более легкую?
— Кто знает. В весовой категории 62 килограмма у команды провинции Ханбей нет спортсменов. Их сильными сторонами являются весовые категории от 77 и до 85 килограммов. Я считаю, что они хотят добавить больше спортсменов, потому что на этот раз это на их родной площадке. Вот почему они отправили его сюда.
— Давай сходим и посмотрим. Спортсмену весовой категории 69 килограммов сложно перейти в весовую категорию 62 килограмма. Может быть, его не допустят сразу после взвешивания.
Пару опытных спортсменов низким голосом обсуждали между собой. Некоторые молодые спортсмены глазели на Цзяна с любопытством, потому что они даже не знали его.
Для многих тяжелоатлетов крайне утомительно контролировать свой вес. Тем не менее, для Цзяна Даи Ли решил эту проблему, так что ему больше не нужно было беспокоиться об этом. Он квалифицирован принимать участие в соревнованиях, потому что весит 61.88 килограмма.
В соревнованиях в весовой категории 62 килограмма участвуют всего 25 спортсменов. Потому, что соревнование проводится в городе Цин, находящимся в Северной прибрежной зоне. Провинции рядом с городом Цин не славятся тяжелой атлетикой в более легких весовых категориях. Если бы соревнование проводилось в юго-западном городе, на соревнованиях 62 килограмма могло бы быть больше спортсменов.
Согласно международным правилам, когда слишком много участников, организаторы должны разделить спортсменов, основываясь на их способностях, на группы A и B. Лучших спортсменов помещают в группу A, в то время как остальных в группу B. Обычно чемпионами становились из группы A, но были исключения. Например, один раз на Олимпийских играх побивший рекорд Олимпиады корейский спортсмен был из группы В. Он успешно победил спортсменов из группы А и завоевал золотую медаль.
В этот раз 12 человек в группе А, и все высокоуровневые спортсмены. Те, кто в группе В, были похуже по сравнению с группой A. Цзян первый раз принимал участие в соревнованиях весовой категории 62 килограмма. У него не было никаких результатов на этом уровне, поэтому его поместили в группу B.
Тяжелая атлетика разделена на два упражнения: рывок и толчок. Сперва спортсменов просят сделать рывок. У всех есть три попытки. Затем их просят завершить толчком.
После того как соревнования начались, все спортсмены отдают свои данные судье. В данных написано, какой вес выбрал спортсмен. Потом спортсмены поднимают выбранный ими вес.
В первой попытке спортсмен выбирает вес, который он определенно сможет поднять. Поскольку вес можно поднять лишь после того, как судье были переданы данные, спортсмены предпочитают оставлять основные данные. Если данные, предоставленные судье, слишком завышенные и спортсмен не сможет поднять их все три раза, то не сможет добиться хороших результатов.
Судья держит данные, переданные спортсменом в секрете, чтобы конкурент не составил стратегию. Спортсмены не знают, кто следующий, пока не придет их очередь.
Спортсмены в группе B, очевидно, не достигли успехов по сравнению с группой A. Первый спортсмен был новичком. Он выбрал лишь 115 килограммов в своей первой попытке. Это было так легко для ребят, посещающих каждый день тренажерный зал.
Первый спортсмен успешно поднял свой вес. Второй спортсмен поднял 117 килограммов, а следующий спортсмен сделал то же самое.
С увеличением веса на площадке появлялись все более и более хорошие результаты, и все больше и больше людей терпели неудачу. Как только вес дошел до 130 килограммов, 12 спортсменов из группы B закончили свои попытки. Однако Цзян еще не вышел.
— Уже 130 килограммов! Цзян все еще не появился! Какой же он выбрал вес? –некоторые люди с нетерпением ждали. Некоторые из спортсменов уже закончили три попытки, в то время как Цзян даже не начал свою первую попутку.
Наконец, как только вес увеличился до 135 килограммов, вышел Цзян.
— Он выбрал в качестве своей первой попытки 135 килограммов. Даже если бы он был в группе А, это было бы выше среднего, верно?
— Пробный подъем в группе А составляет 130 килограммов. Теперь увеличили до 138 килограммов. Три спортсмена выбрали этот вес в своей первой попытке. В первый раз двое из них преуспели, а во второй — один.
— Видимо, между группами A и B все еще есть большая разница, однако учитывая, что в своей первой попытке Цзян поднял 135 килограммов, он, должно быть, достаточно квалифицирован быть в группе A.
Цзян был готов, в то время как другие говорили между собой. 135 килограммов для него было весьма легко. Он, не теряя времени, легко поднял его.
— Он сделал это! Неплохо. Интересно, каким будет его следующий вес. 136 килограммов?
— Он поднял его без особых усилий. Я думаю, что он может 137 или 138 килограммов. Но не более. Даже спортсмены из группы А могут потерпеть неудачу с 138 килограммами.
У Даи Ли на лице была удовлетворенная улыбка. Упражнение для сжигания жира помогло Цзяню сохранить большую часть его мышц. Этот вес для него очень легкий, потому что он бывший спортсмен весовой категории 69 килограммов. Хотя сейчас он в весовой категории 62 килограмма, он все еще обладает превосходными способностями.
Когда вес был увеличен до 136 килограммов, Цзян не появился. То же самое произошло на 137 килограммах. Когда вес поднялся до 138 килограммов, остался только один спортсмен, кроме Цзяна.
Третья попытка другого спортсмена была на 138 килограммов, что, казалось, была за пределами его возможностей. В конце концов, он не завершил свою попытку.
— Теперь остался лишь Цзян. Пришло время ему выйти. Он лишь один раз поднял!
Сразу после того как человек заговорил, кто-то вышел на площадку. Это был не Цзян, а член персонала. Он выбежал и установил вес 140 килограммов.
— Цзян в качестве второй попытки выбрал 140 килограммов?
— Даже если бы он был в группе А, лишь три или четыре спортсмена могут поднять 140 килограммов. Он увеличил на 5 килограммов. Это слишком сложно для него.
— Смотрите, он сделал! Он поднял 140 килограммов!
На площадке Цзян уверенно держал 140 килограммов. Он кинул его на пол, как только услышал звук уведомления. С тремя белыми огнями Цзян успешно завершил свою попытку.
Недалеко от площадки стоял с шокированным выражением Ган Ши.
«Он успешно выступает в весовой категории 62 килограмма. Если бы ему было 20, это было бы нормально. Но ему уже 32. Как ему удалось это сделать?»
Цзян был единственным из группы B, кто не выбыл с соревнования. У него не было много времени на отдых, он сразу же приступил к своей третьей попытке. Весом в 141 килограмм.
Глава 68. Последний выстрел
У группы A было на одного человека меньше, чем у группы B, поэтому их выступление шло быстрее. Соревнование по рывку закончилось быстро.
Спортсмен, занявший первое место в группе А, был Дашан Фанг. Он был лучшим тяжелоатлетом в стране. Он нахмурился и самодовольно улыбнулся. Его рывок был 141 килограмм. Он чувствовал, что легко выиграет соревнование.
«Рывок на самом деле всегда был моим самым слабым местом. Я не ожидал, что моё выступление будет настолько хорошим. Толчок — моя специальность. Этот чемпионат — мой!» — Дашан Фанг считал, что толчок и рывок потребуют от него только движения. А после его сегодняшнего выступления чемпионат, без сомнения, будет за ним.
Когда он думал об этом, звук аплодисментов внезапно прозвучал из группы B.
«Есть еще один человек из группы B, соревнование еще не закончилось». Дашан Фанг откинулся на спинку стула, совсем не заботясь о соревновании в группе B. Для него люди из группы B неудачники, у которых нет никаких шансов.
Тренер Дашан Фанга внезапно подбежал к нему и сказал: «Дашань, кто-то из группы В тоже поднял 141 килограмм».
— Чего? — Дашан Фанг встал и осторожно спросил: — Откуда в группе B может быть такой квалифицированный спортсмен? Кто он? Это кто-то из новичков?
В стране было много талантливых тяжелоатлетов. Никто не мог предсказать, когда появится темная лошадка, что сильно беспокоило Дашан Фанга.
— Думаю, можно сказать, что он новое лицо, однако на самом деле это не так. Айгуо Цзян поднял 141 килограмм, — сказал Тренер.
— Я ранее слышал это имя. Ох, вспомнил. Он довольно старый спортсмен, верно? Скорее всего ему уже больше 30 лет. Я помню, что он был в весовой категории 69 килограммов. Почему он в весовой категории 62 килограмма? Он перешел на более легкий вес? Но как это возможно? Как может 30-летний спортсмен перейти на более легкий вес и сохранить столько сил?
— Думаешь я знаю? Я сам удивился, когда увидел его. Мне также интересно, как он попал в весовую категорию 62 килограмма. Я не ожидал, что он перейдет на более низкую весовую категорию. Ты должен быть осторожен. Он опытный ветеран. Он знает все трюки, и он хорош в толчке! — Тренер посмотрел на список имен в руке и продолжил: — Тебе повезло, что ты на 0.04 килограмма легче, чем он в предварительном взвешивании. Теперь у тебя есть преимущество.
…
Толчок был легче для спортсменов в использовании своей силы, чем рывок. Вот почему в толчке рекорды на соревнованиях всегда были выше. Это также требует больше техники. Способности национальных спортсменов по тяжелой атлетике были в целом довольно хорошие, поэтому они обычно выступали лучше в толчке.
Первый спортсмен из группы B в попытке выбрал 145 килограммов, что было на 30 килограммов тяжелее, чем его рывок.
Вес постепенно увеличивался, пока не достиг 160 килограммов, и в этот момент наконец-то вышел на площадку Айгуо Цзян.
При звуке стартового звонка Айгуо Цзян успешно завершил попытку, затем кинул штангу на пол. Как только штанга упала, та отскочила, хотя весила 160 килограммов. Люди около площадки почувствовали, как пол тряхануло.
Когда это произошло, от людей, наблюдающих за группой А, послышались аплодисменты, похожие на гром.
Дашан Фанг поднял руки и начал праздновать свою победу. В группе А темп был немного медленнее. Дашан Фанг только что завершил свою вторую попытку в 169 килограммов.
Новость о его попытке узнали в группе B. Даи Ли подошел к Aйгуо Цзяню и сказал: «Брат, Дашан Фанг из группы А только что поднял 169 килограммов. Твои данные идентичны. Сейчас он опережает тебя на 9 килограммов, и он полегче тебя. Я думаю, что в данный момент мы должны попробовать 170 килограммов. Ты же во время тренировки поднимал столько».
— Ладно, давай 170 килограммов! — твердо сказал Айгуо Цзян.
В группе B вес поднялся до 163 килограммов. Два других спортсмена уже потерпели неудачу в этом весе. Единственным человеком, оставшимся в группе B, был Айгуо Цзян. Член персонала вышел и увеличил вес до 170 килограммов.
— Смотрите, вес подняли до 170 килограммов. Айгуо Цзян поднимет 170 килограммов!
— Дашан Фанг из группы А поднял 169 килограммов. Похоже, Айгуо Цзян хочет возглавить соревнование!
— Я видел, что их результаты в рывке — 141 килограмм. Если Айгуо Цзян сможет поднять 170 килограммов, он победит Дашан Фанга. Только представьте: спортсмен из группы В избивает спортсмена из группы А. Какая невероятная контратака!
— Не спеши с выводами. Первая попытка Айгуо Цзяна была 160 килограммов. Он, возможно, вообще не сможет поднять его после увеличения веса на 10 килограммов. Возможно, он просто бросит кости.
У всех присутствующих были разные мнения. Айгуо Цзян обмазал руки тальком и приготовился выйти на площадку.
Когда раздался звонок, Айгуо Цзян задержал дыхание и поднял штангу. Наклонился и приложил все силы, чтобы толкнуть штангу к груди. Как только он сделал это, он, используя свою силу и баланс, присел.
Присев, он использовал свою силу, встал и поднял штангу над головой, после чего полностью вытянул руки. Тогда Айгуо Цзян поправил положение ног, поставив ноги в одну линию. В итоге он остановился со штангой над головой.
— Бум… — Айгуо Цзян кинул штангу на пол со звуком. Он выдохнул, когда увидел светящихся три белых огня.
— Он сделал это! 170 килограммов. Айгуо Цзян сделал это! Он сделал Дашан Фанга на килограмм! Он продолжит участие в чемпионате!
По всей площадке соревнования зрители кричали и аплодировали.
У людей всегда была склонность болеть за аутсайдера (побежденную сторону). Истории о том, как люди превращались из неудачников в рок-звезды, всегда популярны в литературе. Для зрителей, если спортсмен из группы В сможет обыграть спортсмена из группы А и выиграть чемпионат, это было захватывающе и стоило их аплодисментов.
Поскольку это была домашняя площадка Айгуо Цзяна, аудитория в основном состояла из местных жителей города Цин. Как местный спортсмен, он определенно должен получить поддержку зрителей. Люди предпочли бы, чтобы Айгуо Цзян выиграл чемпионат, а не кто-то другой.
…
В группе А Дашан Фанг уже нацелился на первое место. Другой спортсмен уже не мог поднять 170 килограммов.
«Я уже выиграл соревнование. Может, мне стоит отказаться от последней попытки, чтобы не напрягаться», — когда Дашан Фанг размышлял, звук криков и аплодисментов удивил его.
«Что происходит? Шум идет из группы B». Дашан Фанг поднял голову и, оглядевшись, обнаружил, что люди, которые наблюдают за группой A, смотрят в направлении группы B.
Тренер в спешке подбежал к нему, смотря крайне серьезно. Он сказал: «У нас серьезная проблема. Айгуо Цзян из группы B недавно поднял 170 килограммов. Теперь он обошел тебя на килограмм».
— 170 килограммов? Меня побил спортсмен из группы В? — Дашан Фанг был шокирован. Его глаза от недоумения округлились. Он считал, что легко победит. Он не ожидал, что низкоуровневый спортсмен из группы B победит его.
Тренер добавил: «Попытка Айгуо Цзяна выше, чем твоя. Пока ты можешь поднять 170 килограммов, ты победишь его. Но это лишь его вторая попытка, а это значит, у вас обоих есть еще по попытке. Будет довольно опасно выбрать 170 килограммов!»
Дашан Фанг нахмурился и сказал: «Ты прав. Я проиграю, если он поднимет больше 170 килограммов».
Тренер кивнул и заявил: «Давай подождем и посмотрим, сможем ли мы удержаться, и пусть сначала выберет вес Айгуо Цзян. Тогда мы сможем последовать за ним и одолеем его».
Глава 69.
Мужчины 62 килограмма. Группа B.
— Айгуо Цзян, это твоя последняя попытка. Сколько мы должны добавить? — спросил Даи Ли.
— Как третья попытка Дашан Фанга? — ответил вопросом Айгуо Цзян.
— Не знаю. Они еще не определились. Тренер Дашан Фанга разговаривает с судьей, — сказал Даи Ли.
— Они пытаются выиграть себе больше времени! Они хотят, чтобы сперва мы выбрали, — Айгуо Цзян был опытным тяжелоатлетом, поэтому он сразу раскусил намерения Дашан Фанга.
Если бы они были в одной группе, они бы этого не сделали. Обычно тот, у кого была более слабая производительность, выбирал первым. Но сейчас, когда они в разных группах, они просто тянут время.
— Что нам делать? — спросил Даи Ли.
Даи Ли был слишком молод. У него не было достаточного опыта, и, кроме того, это его первое официальное соревнование на национальном уровне. Он понятия не имел, что делать. Он мог только попросить помощи у Айгуо Цзяна.
— Сейчас мы сделаем то же самое. Давай сходим к судье и скажем ему, что моя штанга не сбалансирована и что нужно сменить штангу.
Официальные соревнования требуют использования международных стандартных штанг, как мужских, так и женских. Различие было в грифе — все пластины были одинаковыми. Гриф штанги у мужчин имеет длину 2.20 метра и весит 20 килограммов, женская — 2.15 метра и весит 15 килограммов.
При использовании в официальном соревновании длина и вес должны быть точно такими же и сохранять хороший баланс. Как только штанга теряет свой баланс, она сильно влияет на выступление тяжелоатлета.
Изменить штангу во время соревнований было сложно. Новую штангу нельзя сразу же использовать; нужно измерить ее баланс, что занимало много времени. Как опытный спортсмен, Айгуо Цзян хорошо знал этот трюк. Он решил использовать его сейчас в своих же интересах.
Но судьи не дураки. Они понимают, что оба спортсмена используют отговорки для того, чтобы не промахнуться с весом. Каждый хочет, чтобы сперва выбрал другой.
Соревнование затянулось, и из-за того, что после нее было еще одно соревнование, они не могут просто ждать здесь. После обсуждения судьи приняли окончательное решение.
— Выберите свой вес в течение двух минут или вы будете дисквалифицированы, — сказал судья.
— Что насчет них? — Айгуо Цзян указал на группу А. — Что насчет Дашан Фанга?
— То же самое касается и его, — сказал судья.
Айгуо Цзян кивнул: «Хорошо».
— Мы в течение двух минут должны решить. Какой вес выберем? — волновался Даи Ли. Он впервые в подобной ситуации. Со временем он еще больше нервничал.
«Мы на килограмм впереди них, что в наших интересах. Но Айгуо Цзян тяжелее, чем Дашан Фанг, что является недостатком. Какой вес мы должны выбрать? 171 килограмм? 172 килограмма? Это должен быть уверенный выбор, так что Айгуо Цзян сможет сделать это. Но что, если Дашан Фанг выберет такой же вес? Тогда мы проиграем!»
Даи Ли понял, что это не такая уж и простая игра. Если они выберут меньший вес, чем Дашан Фанг, то проиграют; если они добавят больше веса, то могут не справиться, если Айгуо Цзян не сможет поднять его. Для Даи Ли, Тренера-новичка, трудно прийти к правильному решению. Прямо сейчас удача и опыт были важнее.
Однако Айгуо Цзян был довольно спокоен. Как у опытного спортсмена, лучшее, что у него было, это опыт. В этот критический момент он оставался спокоен.
Через некоторое время Айгуо Цзян сделал глубокий вдох, его взгляд показал решимость: «175 килограммов!»
— 175 килограммов? Мы никогда не пробовали его раньше, — Даи Ли был шокирован. — Я помню, что последний Олимпийский чемпион весовой категории 62 килограмма сделал толчок на 176 килограммов и выиграл золото. Ты уверен? Наше место гарантировано, мы выиграем или первое, или второе. У нас будет медаль. Да и есть преимущество в один килограмм. Нужно ли рисковать?
Айгуо Цзян не ответил. Выражение его лица показало Даи Ли, что он настаивает на этом.
175-килограммовый толчок не был бы проблемой, если бы это был Айгуо Цзян много лет назад. Он был в весовой категории 69 килограммов. 175 килограммов — минимальное требование для национального высокоуровневого тяжелоатлета.
Но для тяжелоатлетов весовой категории 62 килограмма 175 килограммов был пиком, который невозможно было преодолеть. Как сказал Даи Ли, на последних Олимпийских играх было достаточно 176 килограммов, чтобы завоевать золотую медаль, в то время как мировой рекорд весовой категории 62 килограмма в толчке — 177.5 килограмма. Поэтому поднять 175 килограммов на национальном чемпионате по тяжелой атлетике было мечтой.
Услышав «175», Даи Ли понял, что Айгуо Цзян решил рискнуть, или, так сказать, пошел во банк. Айгуо Цзян как похудел, ни разу не поднимал 175 килограммов. Решив попробовать вес, который он никогда не пробовал на официальных соревнованиях, Даи Ли мог лишь скрестить пальцы за Айгуо Цзяна.
Даи Ли написал на листе бумаги «175», после чего подошел к судье. Но он не отдал лист.
Через несколько секунд Тренер Дашан Фанга также подошел к судье. Он остановился перед столом и посмотрел на Даи Ли, не передав свой лист.
Оба планировали подождать до самой последней секунды, таким образом, другой не изменит вес.
Они смотрели друг на друга. Судья ничего не мог сделать. Он уже сказал, что у двух спортсменов есть две минуты. Он не мог сразу же взять листы.
Наконец, на последней секунде двое вместе отдали свои листы.
…
На трибунах уже давно ждала публика. Они знают, что это будет последняя попытка, которая определит победителя. Из-за этого они уже не могли дождаться.
— Интересно, сколько добавил Дашан Фанг. Может, килограмм? Минимум увеличить можно на килограмм.
— Дашан Фанг на килограмм отстает от Айгуо Цзяна, поэтому он должен добавить больше килограмма. Потому, что Айгуо Цзян также может увеличить вес и имеет преимущество в килограмм, Дашан Фанг должен добавить хотя бы на 2 килограмма, если хочет занять первое место.
— Дашан Фангу безопаснее поднять 172 килограмма. Он должен по крайней мере опередить вес Айгуо Цзяна.
— Блины определяют по цвету. Давайте подождем и посмотрим, какие у них будут цвета.
Глава 70. Индивидуальные Усилия
Перед началом соревнований опытный зритель блеснул своими знаниями о тяжелой атлетике:
— По размеру блины можно разделить на три категории: большие, средние и маленькие. Большие: красный — 25, синий — 20, желтый — 15, зеленый — 10 килограммов; средние: белый — 5, красный — 2,5 килограмма; и маленькие: синий — 2, желтый — 1,5 килограмма, зеленый — 1 килограмм — и белый — 0,5 килограмма. По обе стороны грифа ставят маленькие белые блины по одному килограмму. Вот и все.
Все остальные с благодарностью кивнули, хотя никто не смог бы вспомнить все цвета и соответствующий им вес.
— Смотрите! Там идет человек из команды персонала. Он держит красный блин, сколько такой весит?
Опытный зритель взглянул на блин и внезапно стал серьезным: — Это средний красный блин весом два с половиной килограмма. Два с половиной умножить на два. Это значит, что Дашан Фанг собирается добавить 5 килограммов в гриф!
— Пять? Это много! На этот раз он собирается поднять 174 килограмма?
— Интересно, сможет ли он это сделать.
— Разве вы не помните, что Фанг на один килограмм позади Цзяна? Если он хочет победить, его последняя попытка должна быть удачной. Но если он осмелился на вес в 174 килограмма, то наверняка уверен, что поднимет его.
— Давайте посмотрим на Цзяна. Если он добавит меньше пяти килограммов, то вряд ли победит.
С другой стороны соревновательной площадки шел работник с таким же красным блином в руках.
— Пять! Цзян добавил 5 килограммов! Он поднимет 175!
— Интересно. Цзян собирается вновь превзойти Фанга на один килограмм. Посмотрим, что из этого выйдет.
…
В зале для спортсменов восхищенный Даи Ли смотрел на Цзяна. Ему пришлось признать, что опыт Цзяна в такой решающий момент помог принять самое мудрое решение.
Стратегически Цзян победил. Увеличение веса на 5 килограммов было хорошим ходом для подавления Фанга. Тем не менее, Ли беспокоился о выступлении Цзяна и о том, удастся ему поднять вес или нет.
Фанг задумался. Добавив пять килограммов он, безусловно, обеспечивал себе победу, но не ожидал, что его конкурент поступит, как и он, взяв те же дополнительные пять. То есть у него было в итоге на один килограмм меньше, чем у Цзяна. И даже если он успешно поднимет 174 килограмма, у Цзяна все еще оставался шанс выиграть.
174 килограмма — вызов для Дашан Фанга. Он был почти на пределе своих возможностей. Даже высокоуровневые тяжелоатлеты весовой категории 62 не могли бы с уверенностью сказать про себя, что с первой попытки поднимут 174.
Как только Фанг узнал, что Цзян тоже добавил пять килограммов, он без колебаний вышел на площадку, надеясь взять верх над Цзянем. Не было никакого способа изменить вес, ни один из них уже не мог ничего с этим поделать. Соревнование переросло в психологическую войну. Фанг хотел подавить Цзяна, успешно справившись с задачей.
Он схватил тальк и хлопнул руками. Тальк поднялся в воздух, как туман. Фанг прошел сквозь белую дымку к штанге и наклонился, чтобы подготовиться к своей последней попытке.
Под площадкой тренер Фанга выкрикнул несколько советов, но тот не смог расслышать ни слова. Как профессиональный штангист, Фанг отрабатывал свои навыки уже тысячу раз и, когда коснулся штанги, среагировал инстинктивно. В своей голове ему не нужно было ничего прокручивать.
Хотя во время тренировок он поднимал 174 килограмма, никогда не брал этот вес в официальных соревнованиях. Сегодня ему пришлось выйти за привычные рамки. Единым рывком он резко напрягся и подтянул снаряд к груди.
«Давай!» — одновременно с криком тренера Фанг поднял штангу над головой. Его вытянутые руки начали дрожать, пока ноги пытались сохранить равновесие. В конце концов, он остановился. Люди могли заметить, что щеки у него покраснели, зубы сжались, а лицо выглядело свирепым. Всё тело было напряжено, на руках от давления выступили вены.
Когда раздался последний звуковой сигнал, Фанг отпустил штангу на пол, затем от волнения высоко подпрыгнул. Он успешно выполнил попытку — взял 174 килограмма. Это было его лучшее выступление. И в итоге — 315 кг, на четыре больше, чем у Цзяна. Теперь под давлением оказался Цзян.
…
— Цзян, Фангу удалось поднять 174 килограмма, — сказал Ли. Он беспокоился и выглядел расстроенным.
— Расслабься, не переживай ты так, — Цзян утешал Ли, хотя именно ему самому стоило бы волноваться.
Как тренер, Ли проявил себя сейчас не слишком-то хорошо. В этот момент ему следовало бы позаботиться о боевом духе спортсмена, а не подливать масла в огонь; однако Цзян посчитал, что Ли неплохо держался, учитывая, что это его первое национальное соревнование.
Цзян похлопал по плечу Ли, после поправил и затянул резиновый ремень, вышел на площадку. Все сосредоточились на Цзяне. Если у него получится, то он превзойдет Фанга и выиграет чемпионат.
Публика стала энергичнее поддерживать спортсмена. Цзян был местным, как и большинство зрителей. Все надеялись, что земляк сможет выиграть.
Ли сейчас сильно нервничал. Он хорошо знал, что Цзян никогда не пробовал поднять 175 килограммов.
Цзян остановился перед штангой и замер. Глубоко вздохнул, после обеими руками крепко ухватился за гриф. Он не стал немедленно поднимать снаряд. Он пытался настроиться, чтобы сделать идеальное движение.
Вскоре он начал подъём. Первый шаг давался нелегко, но в итоге он его сделал — поднял штангу к груди. Затем приготовился к толчку. Остановился. Он сделал еще один глубокий вдох, видимо, пытаясь получить достаточно энергии для следующего этапа.
“Она тяжелая. Слишком тяжелая. Смогу ли я?” — Цзян усомнился в себе. Штанга была такой, что он едва мог ее удержать.
Почти! Он стиснул зубы и использовал все свои силы для толчка, но вес подавлял. Цзян чувствовал себя истощенным.
“Нет, нет, я не смогу…”
Глава 71. Честь отца
Цзян почувствовал, что не может этого сделать. Для него 175 килограммов были пределом.
Его руки начинали подводить его, он потерял контроль над телом. Все, что он делал, было инстинктивно. Руки, туловище и ноги дрожали. Каждый сантиметр кожи, каждый кусочек мышц, каждая капля крови и каждая клеточка изо всех сил пытались удержать вес.
— Сдайся. Ты не сможешь, — прозвучал голос в голове Цзяна.
— Это же 175 килограммов. Ты никогда раньше не брал такой вес. Ты проделал хорошую работу. Даже если не сможешь поднять штангу, ты уже отлично выступил, — будто бы ответил другой голос.
— Сдайся. Серебро и так у тебя в кармане, хоть что-то получил. Этого достаточно, — снова сказал первый голос, стараясь убедить Цзяна.
Глаза Цзяна потемнели. Он не был уверен, что долго сможет простоять так. Как только он поднял штангу над головой, он израсходовал все свои силы. Он не удержит ее. Хватит. Конец близок. Он больше не мог этого вынести.
Когда решение было принято, он неожиданно увидел женщину, сидящую на трибунах с двухлетней девочкой на руках. Девочка смотрела на него.
Почему они здесь? Цзян немедленно узнал их — это были его жена и маленькая дочка.
“Моя малышка смотрит на меня! — Цзян был шокирован. — Моя дочка смотрит на меня! Она должна увидеть мою победу! Как я могу сдаться? Я не могу разочаровать ее! Держись! Я должен победить! Перед своим ребенком я должен быть сильным! Давай… ещё чуть-чуть!”
Цзян внезапно почувствовал, что вся его сила вернулась к нему. Это была сила надежды, которой оказалось достаточно, чтобы справится со ста семидесяти пяти килограммовой штангой.
«Аррррр…»— Цзян заревел, как лев. Он вытянул руки, чтобы крепче взяться за гриф, и задействовал все мышцы для поддержания равновесия. Его тело все еще дрожало, но уже от волнения. Лицо выглядело свирепым, однако Цзяну было все равно. Он не видел никого, кроме своей дочки. В этот момент он боролся не только за себя, но и за свою семью, и особенно за свою малышку!
“Видишь, дочка? Папочка не сдался! Папа победит!” — Цзян почувствовал, что совершил нечто великое. Он был успешным спортсменом, однако более того — он был потрясающим отцом.
Когда прозвенел звонок, Цзян отпустил штангу на пол, заставив площадку задрожать. Но оглушительные аплодисменты зрителей перекрыли звук упавшего снаряда.
— Мы победили! Ты сделал это! Мы победили! — С воплями Ли бросился к площадке, прыгая от радости, как ребенок.
В секторе группы “А” Фанг, расстроившись, опустил голову. Аплодисменты зрителей группы “B” ясно давали понять, каков был результат.
— Как группу “А” смогла победить группа “В”? К тому же это первые соревнования Цзяна в весовой категории 62. Новичок выиграл! Если люди услышат об этом, они будут смеяться надо мной! — Когда Фанг бормотал это себе под нос, его Тренер подошел к нему с утешениями:
— Не переживай, ты неплохо выступил! Твой конкурент сегодня был очень хорош. Немногие тяжелоатлеты веса 62 могут поднять 175.
Среди зрителей группы “B” маленькая девочка хлопала в ладоши. Она понятия не имела, почему все радовались и аплодировали, просто повторяла за другими. Но она знала, что мужчина, стоявший на сцене, был ее отцом, и ее отец выглядел потрясающе.
Она также не понимала, почему папа был так счастлив, но поскольку ему было хорошо, она тоже радостно смеялась.
…
Тренер Сун тем утром не пришел на площадку.
Самая легкая весовая категория была 56 килограммов, и для нее у команды провинции Ханбей по тяжелой атлетике не нашлось подходящих участников. Вторая — 62 килограмма, и тут был только один представитель — старик Цзян. Вот почему тренер Сун не явился на соревнования — Цзян был там.
Команда провинции славилась участниками весовой категории 77 и 85 килограммов, но в составе имелись и конкурентоспособные спортсмены веса 69. Во второй половине дня проводились соревнования у групп 69 и 77 килограммов, а на следующее утро — у 85-ти. Тренер Сун решил сосредоточиться на них.
Он посмотрел на часы. Было только одиннадцать утра, однако он предпочел пораньше поесть и отправиться на арену. Поскольку взвешивание начиналось за два часа до официальных соревнований, для подготовки к более поздним выходам штангисты начинали собираться уже около полудня. Как главный тренер, Сун также должен был показаться там после обеда.
Он сложил вещи, собрался уходить и уже был в шаге от двери, как вдруг на его рабочем столе зазвонил телефон. Поколебавшись в течение пары секунд, тренер повернулся и взял трубку.
— Тренер Сун, это Лю. Есть хорошие новости: Цзян выиграл золото! — С волнением сообщил радостный голос.
— Повтори еще раз, — Суну показалось, что он не расслышал.
— Цзян выиграл чемпионат в весовой категории 62 килограмма! — Повторил Лю.
— Невозможно! — Тренер Сун не мог поверить в это. Цзяну, старому штангисту, за такой короткий срок удалось сбросить вес. Но про золотую медаль не могло быть и речи!
— Это все правда. Цзян выиграл соревнование. 141 килограмм в рывке и 175 килограммов в толчке. Его общий результат — 316, — сказал Лю.
«316 килограммов? У Цзяна? Как это возможно! Остановись Лю, ты с ума сошел?» — Тренер Сун подумал, что Лю насмехался над ним, и начал закипать.
Если бы Цзян выступал в весе 69 килограммов, Сун не сомневался бы, что он поднял 316. Но Цзян весил всего 62! Как он смог поднять 316? Сун скорее умер бы, чем поверил.
Как профессиональный тренер, он понимал, что значат эти цифры. У штангистов весовой категории 62 только высокоуровневые спортсмены могли поднять 316. Цзяню исполнилось 32 года, что означало только одно — прошли его времена. Кроме того, он заставил себя похудеть до 62-х килограммов, поэтому силам было просто неоткуда взяться. Сун никогда бы не поверил, что человек в таком состоянии сможет выступить на достойном уровне.
— Я не вру, тренер, у меня язык не повернулся бы сказать неправду… — Лю забеспокоился о том, чтобы его правильно поняли. — Будет церемония награждения, позвольте мне сделать несколько фото и отправить их Вам!
Две минуты спустя Тренер Сун получил фотографии от Лю. С кубком и цветами в руках Цзян стоял на пьедестале. Сун увеличил изображение и заметил слово «Чемпион».
«Ох мой Бог, Цзян победил!»
…
П.П:Пока переводил, пустил слезу! Надеюсь, вам тоже понравилась эта глава!
Глава 72. Дополнительное Вознаграждение
Когда он поднялся в центр подиума для победителей, Цзян понял, что все смотрят на него. Он вздохнул от нахлынувших воспоминаний. В последний раз он стоял на пьедестале более десяти лет назад.
Спортсменов много, но чемпион — только один. Лишь некоторые могут получить такой титул, в то время как большинство остаются незамеченными на протяжении всей своей жизни. Никто о них не вспоминает.
Цзян думал, что его карьера закончится обычным образом — уйдет в отставку и забудут о нем. Но сегодня, когда он почти завершил свой путь в спорте, ему выпал еще один шанс держать Кубок и цветы, слышать аплодисменты — стать Чемпионом.
Цзян понимал, что это все благодаря Даи Ли. Без него он мог бы уже получить уведомление о принудительном выходе на пенсию или заработать травму во время тренировок. Он с благодарностью посмотрел на Ли и увидел, как тот глядит на подиум с вялым лицом, словно мечтает о чем-то своем.
О чем думает этот парень?! Цзян был озадачен.
…
Изумленный Даи Ли смотрел на подиум. Он был доволен и гордился тем, что он — тренер! Бесполезный во время соревнований, сейчас, когда он видел Цзяна с Кубком в руках, Ли был счастлив вполне.
Он принимал участие во всем тренировочном процессе, отвечал за подготовку чемпиона. И приложил немало усилий, чтобы добиться такого результата. Видя успех Цзяна, Ли понял — все, что он сделал за последние несколько месяцев, стоило того. Да, он не был парнем, стоящим на пьедестале, но чувствовал, что удостоился такой же чести.
Какое восхитительное чувство. Ли воображал себя садовником, месяцами выращивающим фруктовые деревья, а после — наслаждающимся плодами своего труда. Не передать словами!
— Я решил стать тренером. Я хочу быть лучшим тренером в мире! — Про себя повторял Ли.
— И кроме того, ты получил дополнительный опыт, — внезапно дала о себе знать система в голове Ли.
— Что ты имеешь в виду? Какой ещё дополнительный опыт? — Ли немедленно получил доступ к системе. И заметил, что его опыт увеличился на 1000 очков.
Система объяснила: — Когда твой ученик побеждает, тебе присуждается дополнительный опыт, основанный на приложенных тобой усилиях. Это твое достижение. В зависимости от уровня награды твоего ученика, ты получаешь различные баллы. Например, Цзян выиграл золото на национальном Чемпионате по тяжелой атлетике — ты получил 1000 очков. Если бы он взял только серебро, ты бы получил меньше.
— Это значит, что чем выше уровень соревнования, тем больше я могу получить? Скажем, Олимпиада, Чемпионат мира — если мой ученик выигрывает их, то меня ждёт награда больше тысячи очков, так? — С волнением спросил Ли.
— Да. То же самое касается Профессиональных Лиг, Кубков и так далее. Они также включены в список, — ответила система.
— Интересно, как там дела у Фейфей Ю? Она — действующая Чемпионка мира и участвует в соревнованиях посерьезнее, чем это национальное первенство! — Ли достал свой телефон и собрался было уже звонить Ю, чтобы уточнить детали.
— Эй, перестань мечтать. Существует необходимое требование, чтобы получить дополнительный опыт, и заключается оно в том, что спортсмен должен значиться в твоем тренировочном листе. Фейфей Ю была в нем несколько месяцев назад, и теперь ее там нет, — как только система сказала это, мыльный пузырь в голове у Ли лопнул.
В системе существовало следующее правило: если спортсмен не ходил на тренировки в течение определенного периода времени, то автоматически удалялся из листа, правда, Ли и сам мог вычеркнуть подопечного. Фейфей Ю вернулась в Сборную несколько месяцев назад, так что уже не значилась в списке. Поэтому даже если Ю выиграет еще один Чемпионат мира, Ли ничего не получит.
…
Во второй половине дня в весовой категории 69 Дуншань Цао взял бронзу. Ли за достижение получил 50 очков.
— Почему всего 50? Я этим утром заработал 1000! Откуда такой огромный разрыв между первым и третьим? — Спросил Ли — он был взбешен.
— Причина есть, она была озвучена ранее. Нет большой разницы между первым и третьим местом, но существуют различия в усилиях, прилагаемых тобой во время процесса тренировки спортсмена. Чем больше ты работаешь, тем больше получаешь, и наоборот, — пояснила система.
Теперь Ли понял. В ходе подготовки к соревнованиям он не только помог Цзяню похудеть, но и оказал дополнительную тренерскую поддержку. Он внес огромный вклад в его сегодняшний успех и заслужил свою тысячу очков.
Что касается Дуншань Цао, то Ли всего-то каждый день делал ему массаж, так что 50 очков — отражение его усилий для победы Цао.
…
Новость о том, что Цзян выиграл Чемпионат распространилась по всей команде. Все были шокированы.
— Реально? Я б мог поверить, что Цао выиграл золото, но что бы Цзян..!
— Неужели правда? Дай мне взглянуть на фотки! Эй, там действительно Цзян!
— Разве он не похудел до шестидесяти двух? Как он смог выиграть Чемпионат?
— Сейчас ему 32 года, и он взял золото. Если б я был в его возрасте, интересно, смог бы я вообще в чем-нибудь участвовать?
— Потрясающе! Прошло десять лет с тех пор, как он получил свою последнюю золотую медаль, да?
— Невероятно! Как он это сделал?
Конечно, некоторые от зависти к победителю подвергали сомнению успех Цзяна:
— Я говорю вам, что Цзян случайно выиграл. Вы же знаете, что в легкой весовой категории наши северные штангисты идут вторым номером. Южане здесь сильнее. В этот раз они не приехали, поэтому конкуренция была маленькая, не то, что раньше. Вот Цзян и победил.
Но вскоре другие стали доказывать свое:
— Вот простые цифры — результаты Цзяна. Его рывок — 141 килограмм, толчок — 175, итого 316 килограммов. Это наверняка лучшее выступление в стране. Я помню, на последней Олимпиаде итоговый вес чемпиона был 319 килограммов. Цзян мог бы бороться за олимпийскую медаль!
Люди были заняты обсуждением, когда вошел тренер Сун.
— Все бросайте и идите мыть тренировочный зал. Позже я попрошу уборщика прибраться после вас! Сянг Хуанг, принеси освежитель воздуха, — дал указания Сун.
— Тренер, есть вести от начальства? — Спросил Хуанг.
— Все же слышали новость о том, что Цзян выиграл Чемпионат? На этот раз город Цинчэн станет принимающей стороной. Местный спортсмен победил, начальство довольно. Они придут сюда завтра для дальнейших инструкций вместе с журналистами. — Сун остановился, затем продолжил: — Не забудьте завтра быть активными! С длинными волосами — ты, ты, и ты! — сегодня постригитесь! И бороды сбрить! А то похожи на нищих! Вы должны выглядеть лучше начальства!
Глава 73. Восстанавливающий Массаж
Цзян поразил всех на национальном Чемпионате по тяжелой атлетике. Во первых, он опередил участников группы “А”; во вторых, ему было 32 года. Обычно спортсмены в его возрасте уже не выступали на крупных соревнованиях. Все эти факторы делали его победу легендарной.
На Цзяна так много лет смотрели свысока, но на этот раз он наконец-то взлетел. Самое главное, что он показал себя и смог остаться в команде еще на год.
Национальный Чемпионат состоял из 15 соревнований — значит, будет и 15 чемпионов. Те, кто смог завоевать золотые медали, становились козырными картами в своих провинциях. Хотелось бы посмотреть на того идиота, который собрался бы выкинуть лучшего атлета и оставить слабых.
Цзян в итоге достиг своей мечты работать 15 лет до выхода на пенсию. Кроме того, его титул принес ему много возможностей для будущей работы.
…
После того, как еще один день подошел к концу, спортсмены снова столпились в тренировочном центре, ожидая массаж от Ли. Счастливый Ли посмотрел на длинную очередь.
“После того, как я закончу делать массаж всем этим людям, я смогу получить 10000 очков! И снова качнусь!”
По расчетам Ли, в следующем месяце он должен был поднять свой уровень. К счастью, поскольку его ученик, Цзян, несколько дней назад выиграл чемпионат, он в качестве награды получил дополнительные 1000 очков. Из-за этого дело пошло быстрее.
После того, как он закончил делать массаж последнему спортсмену, Ли улыбнулся. Теперь у него достаточно опыта.
“Старший Тренер Среднего уровня, я иду!” Ли получил доступ к системе и проверил свой статус.
Имя: Даи Ли.
Уровень Тренера: Старший Тренер, Средний уровень (0/30.000).
Другое: Нимб взрывной силы.
Способности: Упражнение для похудения, Упражнение для сжигания жира, Массаж и Релаксация мышц.
Тренировочный лист: Айгуо Цзян, Доншань Цао, Лянг Пэн…
“Для следующего уровня мне нужно 30000 очков? Я думал, что мне понадобится лишь 20000. — Ли напрягся. Ему нужно больше, чем он ожидал. — А где моя награда?” — Это заботило его в первую очередь.
Переход на следующий уровень предполагал только обычный подарочный пакет с одной наградой, но Ли хотел его получить. После вспышки золотого света оказалось, что в пакете лежала книга.
“Но почему опять книга навыков? У меня уже есть упражнения для похудения, упражнения для сжигания жира и релаксация мышц. Интересно, что будет на этот раз?”— Ли посмотрел на обложку и увидел два слова.
“Восстанавливающий Массаж? Сначала — “Релаксация мышц”, теперь — “Массаж”? «Купи один — получи второй бесплатно», так что ли?” — Пожаловался он. У Ли уже было несколько книг с похожими навыками. Этот восстанавливающий массаж и релаксация мышц — почти одно и то же.
Система объяснила: — Упражнения для похудения и Упражнения для сжигания жира связаны с потерей веса. Однако релаксация мышц и восстанавливающий массаж — различны. Первый используется для расслабления тела и снижения мышечного напряжения. Последний — для восстановления травмированных тканей.
— Ты имеешь в виду… Я смогу помочь тому, кто получил травму, вернуться к нормальному состоянию? — Спросил Ли, пытаясь понять.
— Да. Но это не может вылечить непосредственно травму. К примеру, если ты порежешься ножом, а затем применишь на себе навык, это не сработает. Твоя рана не исчезнет, и тебе будет грозить смерть от кровопотери, — система решила подразнить Ли.
— Эй, я не настолько глуп! — Проворчал он и продолжил спрашивать: — Если верить тебе, то с этой книгой я стану нянькой-сиделкой?
— Ну, технически, ты можешь быть тренером по реабилитации, но не настоящим врачом. Ты должны запомнить это, — сказала система.
— Понятно. Реабилитация — это лечение физических недостатков с помощью массажа, электротерапии и упражнений. Если сломать руку или ногу, этот Восстанавливающий Массаж не сможет дать новую, но поможет восстановить прежнее состояние, — сказал Ли, извлекая из памяти свои старые знания.
— Верно. Необходимое условие здесь состоит в том, чтобы тело пациента в целом функционировало, но наблюдалась бы утрата некоторых первоначальных возможностей. В таком случае ты можешь использовать этот массаж, чтобы помочь человеку вернуть свое прежнее функциональное состояние, — пояснила система.
— Ты имеешь в виду, максимальный эффект здесь достигается, когда человек возвращает себе прежнюю физическую форму, но не больше? То есть, он не сможет превзойти себя? Так получается? — Спросил Ли.
— Ты прав. Для того чтобы усилить свои физические функции, спортсмен должен усердно трудиться. Простой массаж ему не поможет, — сказала система. — Есть еще вещи, которые я хочу упомянуть. Первая — этот навык отличается от релаксации мышц. Если у твоего пациента нет травмы или он уже выздоровел, ты ничего не добьешься. На обычных людях это работает именно как релаксация. Если ты на улице столкнешься со стариком, можешь сделать ему массаж.
— Нет уж, спасибо. Я бы не стал. А вдруг он выдвинет обвинение в причинении ему вреда? И потребует с меня миллион долларов! Мне нужно экономить деньги, чтобы жениться на красотке! Хотя… Я тут пораскинул мозгами — если этот массаж так эффективен, может быть, мне стоит открыть массажный зал, чтобы зарабатывать на жизнь?
Ли не терпелось убедиться в эффективности навыка. Однако все в команде выглядели здоровыми. Никто не был травмирован и не нуждался в восстановлении. С проверкой пришлось повременить.
…
— Я собираюсь участвовать на других соревнованиях, а после отправиться на финал национального чемпионата по тяжелой атлетике. Не могу это пропустить. Ли, пожалуйста, давай со мной, — Цзян сказал во время тренировки.
Ли кивнул. Он знал, что для участия в завершающем этапе соревнований необходимо набрать нужное число баллов. Победитель каждого отборочного тура зарабатывал определенное количество очков. Золотая медаль Цзяна уже давала ему право пройти в финал.
Внезапно у Ли зазвонил телефон, он взглянул на экран. Это был тренер Сю.
“Почему тренер Сю звонит мне?” — Про себя подумал Ли и ответил на звонок.
— Ли, мне нужно, чтобы ты поехал в город Дунган. Есть кое-что, в чем необходима твоя помощь. — Тренер Сю был крайне прямолинеен.
Ли смутился: — Почему мне нужно ехать в город Дунган? Что-то случилось? Не могли бы вы рассказать подробнее?
— Как насчет того, чтобы встретиться. Давай поужинаем вместе. Я расскажу тебе все позже, когда заеду за тобой. — Он повесил трубку.
Глава 74. Командировка
Хотя город Цинчэн располагался на побережье, летом тут было достаточно жарко, особенно днем. Стояло начало июня, поэтому дневная температура в основном составляла около тридцати градусов Цельсия. После заката солнца морской ветерок охлаждал город — приятно было прогуляться. Позже, ближе к полуночи, волны приносили с собой влажный и холодный воздух.
В закусочной на берегу моря владелец установил пластиковые столы и стулья. Именно сейчас резвый морской ветерок разносил повсюду ароматы барбекю из свежевыловленных морепродуктов и бурлящего пива. Вечерняя трапеза — самое популярное времяпрепровождение для жителей города Цинчэн.
— Ваши жареные устрицы. Наслаждайтесь! — Официант положил огромную наполненную устрицами железную тарелку на стол.
«Устрица» — общепринятое название семейства морских двустворчатых моллюсков. Но в каждом диалекте для нее имеется свое имя. Южане называют ее «Хао»; Кантонски — «Шенгхао»; в народе Миньнань — «Кезаи»; а люди Цинчэншань — «Хаилизи”. Устрицы — питательный морепродукт, который содержит большое количество белка, карбоната кальция, таурина и некоторых других микроэлементов, включая нуклеиновую кислоту и цинк. Более того, стимулирует мужские физиологические функции. По этой причине она считается мужским тоником. В общем, будь то северяне или южане, живущие вдоль побережья, — все любят устрицы.
Даи Ли глядя на блюдо, сгорал от нетерпения. Открытые устрицы со свежей белой мякотью источали дразнящий запах. Их сок все еще пузырился и шипел на прожаренной стороне, темный край мяса дрожал от пузырящейся влаги, а внутренняя белая сторона блестела под светом.
Тренер Сю взял раковину и сунул ее содержимое себе в рот: — Ах… Такая горячая… Но приготовлено идеально! — Тренер Сю остался доволен закуской.
Существовали всевозможные способы приготовления устриц. Некоторые люди любили добавлять молотый чеснок, зеленый лук и китайскую вермишель в раковину; некоторые предпочитали окунать устрицу в соевый соус; некоторым нравилось сначала пропарить ее и после добавить уксус или васаби. Что до местных жителей Цинчэн, то им нравился естественный вкус. Они готовили этих моллюсков на огне и просто ели.
Ли предпочитал устрицы с уксусом. В его родном городе Ючжоу люди довольно часто употребляли пресноводную рыбу. Пресноводная рыба имеет землистый запах, даже после варки, поэтому и добавляют уксус, чтобы избавиться от него. Постепенно у Ли сформировалась привычка: окунать морепродукты в уксус. Но поскольку он переехал на новое место, то последовал классической поговорке: «Когда ты в Риме, делай так, как делают римляне.» Ли повторил действие Тренера Сю — положил устрицу в рот, не добавив приправы.
— Неплоха! — Ли распробовал закуску и спросил: — Если я правильно помню, рыбалка запрещена? Почему у вас так много устриц?
— Ты прав, рыбалка запрещена. Но эти устрицы выращенные. Ага, готовы полурыловые! — Пока они болтали, официант принес новое блюдо.
Жареные полурыловые подавались во всех ресторанах-барбекю города Цинчэн. Из-за короткого периода роста и достаточного количества, эта рыба была дешевой и всегда доступной. Повара нарезали тушки и прожаривали. После приготовления рыба блестела и выглядела восхитительно.
Тренер Сю наполнил рот жареными полурыловыми, запил их стаканом пива, затем оторвался от еды и сказал: — Фейфей пару дней назад вернулась из Австралии. Сейчас она находится в хорошей форме, поэтому кажется, что тренировки идут неплохо. Однако есть лишний вес, около килограмма. Сейчас она в Национальном Центре плавания Дунган. Я хочу, чтобы ты помог ей похудеть.
— Никаких проблем! Когда? — Ли согласился без колебаний: тренер Сю нашел для него официальную работу — Ли никогда бы не отказался от его просьбы.
— Отлично! Но ты — тренер по физподготовке в команде тяжелой атлетики, команда по плаванию не может тобой распоряжаться. — Тренер Сю сделал паузу, чтобы закинуть еще одну устрицу, после продолжил: — Даже если твои готовы одолжить нам тебя на время, мы не сможем оплатить командировочные расходы.
— Поездка на скоростной железной дороге выйдет в 300 юаней. Если я буду жить в дешевом отеле, это мне обойдется порядка ста юаней в день. Команда по плаванию большая, вам же по силам ма-а-аленькие траты, не так ли? — Пошутил Ли.
— Конечно, мы можем себе это позволить, но по какой причине? У Фейфей есть особые тренеры в Национальной команде. Не обязательно посылать ей еще одного, верно? Кроме того, с тех пор, как появились новые правила, все расходы строго контролируются. Жаль, что даже у такого Главного Тренера, как я, нет возможности получить дополнительные средства. — Сю пожал плечами и развел руки.
— Вы хотите, чтобы я заплатил за себя? — Ли засмеялся.
— Нет, я не позволю тебе платить самому. У меня есть идея. — Тренер Сю выпил воды, затем продолжил: — Ты когда-нибудь слышал о Спортивно-тренировочном центре Беикоу?»
— Вы имеете в виду Тренировочный центр в городе Дунган? Место знаменитое, как не знать? Но при чем тут я? Это Спортивно-тренировочный центр, а не Центр плавания. — Ли не понимал, почему тренер Сю упомянул Беикоу.
Спортивно-тренировочный центр располагался в районе Беикоу города Дунган. Он находился под управлением Сборной и считался лучшим спортивным центром страны. Только спортсмены, отмеченные достижениями в международных соревнованиях, имели право тренироваться в таком месте.
— Вот и новые блюда принесли! Давай, давай, наливай! — Тренер Сю прервал разговор и предложил выпить, затем продолжил: — Хотя центр Беикоу непосредственно контролируется Сборной, им не хватает местных тренеров. Многие специалисты живут в городе Хуадзинг, и не хотят ездить в Дунган — далеко. Поэтому каждый год Тренировочный центр приглашает на время поработать тренеров из других спортивных команд.
Начальство обычно просит командировать людей из подчиненных Департаментов, особенно из Департамента Администрации. Последним это дает более легкий доступ к новым инструкциям и требованиям, а для начальства одолжить человека значит обменяться заданиями и завести новые связи. В Министерствах и Комиссиях, за исключением вопросов высокого уровня, большинство задач решают мелкие чины.
— Вы хотите отправить меня туда в командировку? — Уточнил Ли.
— Верно. Этот метод не нарушает требований — ты попадаешь в Тренировочный центр как человек по обмену и можешь мимоходом помочь Фейфей. Таким образом, твои транспортные расходы будут оплачены. Я попытаюсь уладить финансовую сторону дела по бизнес-стандартам, — сказал Тренер Сю, когда вручил Ли шашлык. — Согласно нашим правилам, ты официально имеешь право на получение возмещения. В первоклассном городе, таком как Дунган, оно составит 350 юаней в день, 100 юаней ежедневно на питание и полное освобождение от любых транспортных сборов. Можно даже получить дополнительно 50 юаней. Когда ты находишься в тренировочном центре, Сборная отвечает за твое проживание и питание, таким образом, тебе не придется тратиться на это. В итоге ты сможешь заработать 500 юаней в день, при этом твоя зарплата останется прежней.
— Как долго я там буду? — Спросил Ли, взяв шашлык.
— Около трех месяцев. Но Фейфей будет в Дунгане месяц. Оставшееся время ты сможешь провести в центре и заниматься своей работой. — Тренер Сю и себя оделил шашлыком.
— 500 юаней в день. Если я останусь там на 100 дней, я смогу заработать 50000 юаней! Хм, немало! — Ли попробовал мясо. Качественная баранина была отлично приготовлена. Прекрасный вкус. Ли был счастлив.
— Конечно, это хорошие условия! Только ты, мой младший брат, можешь пользоваться всеми этими преимуществами, никому другому я бы такую возможность не предоставил! — Сказал Тренер Сю. Сейчас он был слегка пьян и снова стал называть Ли своим «младшим братом».
Ли улыбнулся с благодарностью, а после сказал: — Вы должны угостить меня еще разок после того, как я вернусь!
— Конечно! Я угощу тебя сразу, как вернешься! — Тренер Сю выпил пиво, потом позвал официанта. — Налейте мне еще немного!
Глава 75. Тренировочный Центр Беикоу
Цинчэн был крупным городом по сравнению с другими городами второго класса, но по сравнению с Дунганом он был крошечным.
Дунган по праву считался международным мегаполисом. Там располагался Национальный центр финансов и торговли. По площади гавань Дунгана занимала первое место в мире уже семь лет. Почти 500 крупнейших транснациональных компаний имели офисы в этом городе. Некоторые даже создали здесь свои азиатские штаб-квартиры.
В Дунгане активно развивался спорт. Каждый год там проходили сотни соревнований, в том числе международных, таких как Бриллиантовая Лига МАЛФ (Международная ассоциация легкоатлетических федераций), Чемпионат Мира ФИА Формула 1, Мировой тур ATP Мастерс 1000, Мировой тур бильярд Мастерс, и т. д. Даже футбольный клуб Дунган был готов потратить большую сумму денег, чтобы нанять всемирно известных футболистов и тренеров.
Спортивно-тренировочный центр Бекоу находился в районе Беикоу города Дунган. Там десятки лет назад была деревушка Беикоу с огромными территориями сельхозугодий вокруг. Но по мере быстрого экономического роста и расширения мегаполиса деревушка превратилась в новый городок. Цены на жилье здесь стремительно выросли — особенно за последние несколько лет — и достигли отметки 50000 юаней за квадратный метр.
Спортивно-тренировочный центр Беикоу занимал большую площадь, а земля эта привлекала многих, каждый ее сантиметр был буквально золотым. Однако центр создавался для Национальной спортивной команды и принадлежал Главной Администрации спорта, следовательно, являлся государственной собственностью. Из-за этого большинство застройщиков остались в стороне. Спортивно-тренировочный центр Беикоу был известен тем, что в его стенах выросли несколько мировых звезд спорта, и считался «колыбелью чемпионов». Ретивые дельцы, все еще рассчитывавшие купить здесь место, должны были дважды подумать перед тем, как вложить сюда деньги. Поэтому центр стоял на идиллически красивой земле — один среди небоскребов.
После того, как Даи Ли прибыл на железнодорожный вокзал Дунган, он наконец добрался до Беикоу. У входа тренер заметил, как несколько журналистов кого-то ждут, а многочисленные фанаты смотрят через забор с подарками в руках.
«Колыбель чемпионов!» — подумал Даи Ли, направляясь к сторожу.
Старый сторож взглянул на Ли и, заметив, что он слишком молод, прямо отказал ему: — Тренировка еще не закончилась. Если ты журналюга, иди туда, к противоположной стороне улицы. Если ты фанат, иди влево.
— Сэр, я командирован из Спортивной команды Ханбей, — объяснил Ли.
— Есть пригласительное письмо? — Спросил сторож.
— Да. — Ли достал пригласительное письмо.
— Дай его мне. — Сторож взял письмо и прочитал его, затем сказал: — Журналисты постоянно хитрят. Всего несколько дней назад некто использовал фальшивое письмо, чтобы попасть сюда со скрытой камерой. Вижу, у твоего документа есть официальная печать, она, должно быть, настоящая. Проходи!
Сторож вернул письмо Ли, потом впустил его.
— Сначала подожди здесь. Мне нужно кое-кому позвонить. — Сторож сделал телефонный звонок, затем попросил Ли найти в офисе директора Чжана.
…
Позже Ли познакомился с директором Чжаном.
— Рановато ты. Мы рассчитывали, что люди по обмену прибудут в следующую среду, но ты приехал уже на этой неделе, — сказал Директор Чжан.
Ли смущенно улыбнулся. Он знал, что регистрация будет в среду, но тренер Сю попросил его приехать пораньше, чтобы Ли помог Фейфей похудеть.
Директор Чжан продолжил: — Ну, есть много вещей, которые невозможно решить прямо сейчас из-за твоего раннего прибытия. Найти тебе место для проживания просто, есть много пустых общежитий. Ты можешь выбрать любую комнату. Правда, будут трудности со столовой. Мы планировали раздать карточки, как только вы все приедете — в следующую среду. Несмотря на то, что ты здесь один, сложно будет сделать тебе такую.
Ли понял, что Чжан имел в виду — он пытался упростить дело. Ли не заботили расходы на обед, поэтому он сказал: — Директор Чжан, не волнуйтесь, я сам с этим справлюсь. Спасибо, что предложили мне жилье.
— Хорошо. — Чжан расслабился и дал прямое указание: — Иди в общежитие номер два на заднем дворе. Я позвоню сторожу, он все устроит.
…
Как лучший Тренировочный центр в стране, Беикоу предлагал достойные условия — по крайней мере, общежития у них были хорошими. Что касается знаменитых спортсменов, то они жили в одноместной комнате с собственной ванной. Такие, как Ли, могли проживать в двухместном номере с двумя кроватями, двумя шкафами и столами. Ни о какой собственной ванной и думать не приходилось, но зато имелся небольшой балкон для сушки одежды.
Как только Ли закончил обустраиваться, уже стемнело. Он написал Фейфей Ю, чтобы договориться о встрече. Спустя полчаса, Фейфей отправила сообщение:
«Семь часов, второй этаж “Дома чемпионов”. Когда ты придешь, скажи им мое имя. Адрес…»
— Ресторан? Спортсменам нельзя же есть где попало? — Ли пробормотал во время поиска места на онлайн карте. — Отсюда довольно далеко. Три пересадки на поезде. Ну, здесь же есть автобусы. Поеду на них.
Ли не хотел снова спускаться в метро. Вместо этого он выбрал наземный транспорт. Пусть он и потратит больше времени, чтобы добраться к месту встречи, зато сможет посмотреть город. Если бы он сел в метро, то пришлось бы довольствоваться только чтением оконных объявлений.
Дунган имел хорошо развитую транспортную систему, однако дороги были перегружены. Это, в сочетании с наступившим часом пик, означало толпу на улицах. Каждый раз, когда автобус останавливался, поток людей заполнял салон, некоторые высаживались. Ли вышел пораньше, но когда приехал, было уже 6:45 вечера.
— Хорошо, что хоть не опоздал. — Ли зашел в ресторан. Официантка поприветствовала его.
— Добрый вечер, сэр. Сколько с вами людей? — Спросила она с профессиональной улыбкой.
— Мой друг ждет меня на втором этаже. — Ли на секунду задумался. Он не хотел выдавать имя Фейфей Ю. Она известная личность. Не нужно выпендриваться. И всё-таки сказал: — Имя моего друга Ю.
— Вы гость Фейфей? — По-видимому, официантка уже знала о Фейфей Ю. Она улыбнулась, сделала Ли приглашающий жест и проговорила: — Пожалуйста, следуйте за мной.
Глава 76. Фэйсянь Лин
Ли поднялся на второй этаж. Там были кабинки с ограждением между ними, и у каждой перед входом висела занавеска — закрытые от посторонних глаз комнаты, чтобы защитить приватность гостей.
Ли отвели в кабинку, и официантка отодвинула занавеску. Он увидел Фейфей Ю.
— Извини, что заставил тебя ждать, — сказала Ли.
— Не беспокойся, все хорошо. Я сама недавно пришла, — ответила Фейфей.
Несмотря на то, что им не приходилось встречаться в течение нескольких месяцев, они иногда переписывались с друг другом через WeChat, поэтому оба вели себя спокойно.
— Вот меню. Выбери все, что понравится тебе. — Фейфей с улыбкой вручила меню Ли.
Ли просмотрел меню и спросил: — Как насчет вегетарианской еды? Ты должна быть крайне внимательна с мясом в незнакомых ресторанах. Овощи, скорее всего, в порядке.
— Не переживай об этом. Выбери, что хочешь, в этом ресторане я могу заказать любое блюдо. — Фейфей наклонилась вперед и сказала: — Ты знаешь, кто владелец этого места?
— Не знаю. Но «Дом чемпионов» — своеобразное название, — ответил Ли.
— Владелец — Йонг Чен!
— Йон Чен? Йон Чен из Объединения Йон Чен? — Ли был удивлен.
— Да, это он! — Фейфей кивнула.
Все знали, кто такой Йон Чен. Он стал легендой в мировой гимнастике, выигрывал крупные соревнования и за свою спортивную карьеру получил множество наград, например, семь золотых медалей на Чемпионате мира. Это было беспрецедентно.
Чен также имел успешный бизнес. После завершения карьеры он создал новый бренд спортивных товаров. Шло время, «Йон Чен» стал лучшим отечественным брендом в стране и распространился за рубежом. Для крупных компаний обычное дело открывать филиалы и расширять ассортимент, но Ли не ожидал, что у владельца такого бизнеса есть еще и ресторан. Когда он размышлял об этом, Фефей продолжила объяснять.
— Чен сам спортсмен, поэтому знает важность правильного и безопасного питания. Его ресторан славится своим хорошим качеством. Никакой химии. Этот ресторан в основном обслуживает спортсменов. Именно поэтому носит название — «Дом чемпионов». Профессиональные спортсмены в городе Дунган всегда приезжают сюда поесть.
— Так дорого! Стейк из филе стоит 188 юаней! Он стоит всего 50 юаней в обычных ресторанах. — Ли продолжил рассматривать меню и обнаружил, что стейк из филе — еще цветочки. Если они закажут четыре блюда, то это обойдется в 1000 юаней.
— Меня не волнуют цены. Важно то, что я должна накормить тебя, чтобы у тебя завтра было достаточно энергии для работы, — сказала, улыбаясь, Фейфей.
Как мировая рекордсменка, Фейфей зарабатывала десятки миллионов юаней через всяческие контракты. Кроме того, поскольку индустрия развлечений процветала, Фейфей могла за деньги принимать участие в некоторых концертах или иных мероприятиях в роли приглашенной знаменитости. Для нее еда за 3000 юаней — сущие копейки.
Они начали есть и болтать. Ли рассказал Фейфей несколько историй о тяжелой атлетике, а Фейфей поделилась своим опытом из Австралии.
Внезапно занавеска снова раскрылась, что удивило Ли и Фейфей. Если б это сделал официант, он определенно сказал бы «Извините» сначала. Да его никто и не ждал — все блюда и так были поданы.
— Ха-ха, я тебя услышал! Я знаю, это ты! Фейфей! — Незнакомец оказался молодым человеком ростом около двух метров, с темноватой кожей, яркими глазами и высоким носом. На первый взгляд он выглядел привлекательно, однако, присмотревшись к его лицу, можно было заметить, что кожа бугрится от прыщей.
Ли с удивлением взглянул на нарушителя спокойствия. Он узнал этого парня, но никогда бы не думал встретить его здесь, в ресторане.
— Фэйсянь Лин! — Невольно произнёс Ли.
Фейфей была поражена не меньше. В ответ на их реакцию юноша улыбнулся.
— Лин, почему ты здесь?
— Я только что закончил ужинать, проходил мимо этой кабинки, потом услышал твой голос и решил проверить. И оказалось, что это действительно ты! — Фэйсянь Лин был рад встрече со старым другом. Он повернулся к Ли и сказал: — Я не знаю тебя. Кто ты? Ты товарищ по команде Фейфей?
— Лин, это тренер Даи Ли, — Фейфей представила Ли. Фэйсянь Линь же в представлении не нуждался — в стране его знал каждый.
— Тренер? Ты молод, моложе меня. — Лин посмеялся над ним. — Он на самом деле твой парень?
— Извращенец! -Фейфей наградила Лина свирепым взглядом, потом объяснила: — Ли из команды Ханбей. Он здесь тренирует меня.
— Твоя команда так добра к тебе! Они даже прислали тренера в Дунган. Я готов лопнуть от зависти! Для меня никогда такого не сделают, — засмеялся Лин.
Фейфей сразу продолжила: — Тренер Ли просто помогает мне мимоходом. Он здесь в командировке. Кстати об этом… Лин, тренер Ли сейчас работает в твоем Спортивно-тренировочном центре. Пожалуйста, позаботься о нем!
— В нашем Тренировочном центре? Тогда тебе не очень повезло, — вздохнул Лин.
— Почему? Из-за высокой интенсивности тренировок? — Спросила Фейфей.
— Это одна из причин. По-видимому, нагрузки в национальной команде намного выше, чем везде. В основном тренеры из провинции работают разнорабочими. Они не могут участвовать в реальных тренировках, — объяснил Лин.
— Разнорабочие? Тренер Ли будет “Золушкой”? — Фейфей рассмеялась.
— Почти, — ответил Лин. — “Подай-принеси”: подобрать снаряды, метательные диски или копья, да и вообще все, что там кидают. Они чистят песочницу или следят за междугородними маршрутами у бегунов. В моей программе разнорабочие ставят препятствия для бега. Еще эти бедолаги машут полотенцами, подают воду, чинят тренировочную одежду и так далее. Это просто утомительно.
— Тренер Ли не дворецкий! — Сказала Фейфей. Она считала такое положение дел несправедливым. Для нее Ли, по крайней мере, должен быть здесь тренером, а не просто каким-то мальчиком-подавайкой.
— Не волнуйся, Фейфей. Так как он твой друг, я попрошу руководителей команды, чтобы ему разрешили работать со мной. Я о нем позабочусь. — Лин посмотрел на Ли. — Тебя зовут Даи Ли, верно? Просто жди хороших новостей!
Глава 77. Тренируюсь Сам
Даи Ли недоумевал до тех пор, пока внезапно появившийся гость не ушел. Он не думал встретить Фэйсянь Лина здесь. Все знали, кто он такой. Его можно было назвать лучшим спортсменом десятилетия.
Лин занимался прыжками в длину, когда был ребенком. В возрасте шестнадцати лет, он обратил внимание на бег 110 метров с препятствиями, и в том же году был приглашен в Сборную. Два года спустя Лин завоевал золотую медаль на международных Университетских играх в своей дисциплине. Первое золото для страны в этих соревнованиях.
К двадцати годам он уже достиг вершины славы. На Олимпиаде он побил мировой рекорд и стал первым мужчиной-чемпионом Олимпиады в стране. Год спустя он снова установил мировой рекорд на МАЛФ Super Grand Prix. В следующем году он заработал еще одну медаль на Чемпионате мира.
Если судить по прошлым успехам, перед Лином должны были открыться сияющие перспективы — как орлу открывалась голубая высь. Тем не менее, неожиданная травма спустила его с небес. Большинство людей из спортивного окружения поддерживали его и говорили, что ему всего лишь 25 и что ему не потребуется много времени на восстановление.
Следующие два или три года в социальных сетях появлялись слухи о состоянии Лина, например, о том, что он выздоровел или наоборот, его травма ухудшилась, хотя общественность сомневалась в их надежности. В то же время народ обсуждал, как он встречался со звездой или пересекался с онлайн-знаменитостью в отеле. Кто-то даже сообщал, что у Лина есть незаконнорожденный мальчик.
…
В течение следующих нескольких дней основная цель Ли заключалась в том, чтобы помочь Фейфей Ю похудеть. Время ее занятий шло вразрез с его расписанием из-за того, что Фейфей числилась в Сборной. Ей пришлось поставить тренировку со Сборной на первое место. И Ли приходилось ждать, пока Фейфей закончит свою формальную программу, прежде чем начнет заниматься с ним.
Команда по плаванию знала только то, что тренер Сю отправил для чемпионки молодого тренера, но чем именно занимались Ли и Фейфей, никто понятия не имел. Уж конечно не только упражнениями для похудения.
Однако эти упражения мгновенно давали результаты. До сих пор лишь три человека знали это: тренер Сю, Фейфей Ю и Айгуо Цзян. Тяжелоатлеты видели, что у Даи Ли хорошо получалось помогать спортсменам похудеть, но они не понимали, как он это делает. Вот почему они считали его обычным тренером по физподготовке.
Через несколько дней тренеры из других провинций постепенно прибыли в центр Беикоу. Там были десятки людей, и после того, как они зарегистрировались, всем выдали новенькие пищевые карточки. С этих пор Ли не приходилось есть, где попало.
Приезжие тренеры поприветствовали друг друга и в тот же вечер устроили званый ужин, чтобы все смогли подружится. Обычно стол был лучшим местом для знакомства с новыми друзьями — достаточно всего лишь пары стаканов, чтобы растопить лед. После вкусной трапезы новые тренеры познакомились и начали общаться.
— Я спросил о нашей работе, когда приехал сюда. Мы будем помощниками, станем трудиться в паре с тренерами Сборной. Они наверняка опытные профессионалы.
— Да, я тоже это слышал. Тренеры Джихай Дин и Чжун Фан сейчас с командой. В последнее время они не получали новой работы. Было бы хорошо оказаться в паре с одним из этих двух. У них есть чему поучиться.
Тренеры Дин и Фан были известны в команде по бегу. Тренер Дин отвечал за бег с препятствиями и работал с несколькими именитыми бегунами на 110 метров в этой дисциплине, в том числе и с Фейсянь Лином. Фан специализировался по бегу на средние и длинные дистанции и тренировал нескольких Чемпионов мира на 5000 и 10000 метров.
— Думаете, вам тут что-нибудь светит? Позвольте вас разочаровать, мы будем разнорабочими! — Раздался голос. Это был местный тренер.
Дунган был городом, поэтому пребывал непосредственно под контролем Центрального Правительства. Кроме того, Тренировочный центр располагался именно здесь, и всякий раз, когда Сборная нуждалась в помощи, в первую очередь подключали Спортивную команду Дунгана. Местные тренеры точно знали, что значит быть сотрудником по обмену в центре Беикоу.
— Здесь мы станем слугами. Тренеры Сборной и даже спортсмены будут приказывать нам, как будто мы обязаны им подчиняться. — Он сообщил правду, которая разочаровала других. — Но попасть в пару с известным тренером — уже кое-что. После того, как он заберет команду на соревнования, можно будет хоть немного расслабиться.
…
На следующий день рано утром вновь прибывшие собрались в тренировочном зале.
— Гуанлин Чжао, идешь к тренеру Джихай Дин. Фейбаи Мэн — к тренеру Чжун Фан. Tианзан Цю, ты — к Тренеру Цзиньжун Ху… — Директор Чжан продолжил читать список.
Всем было куда идти, кроме Даи Ли. Последним Директор Чжан назвал его имя.
— Даи Ли найди Фэйсянь Лина. Ты отвечаешь за его тренировки. — Затем Чжан прямо сказал Ли: — Делай все, что потребует Лин. Не задавай вопросов.
Все посмотрели на Ли. Каждого из них прикрепили к профессиональному тренеру. Только Ли будет закреплен за суперизвестным спортсменом.
Ли вспомнил, как пару дней назад, когда он встретил Лина, тот пообещал, что Ли будет его помощником. Оказалось, Лин сдержал свое обещание. Однако, когда Ли огляделся, Лина нигде не нашел.
Сейчас уже полвосьмого, спортсмены должны находиться на своих местах. Где Лин? Ли был смущен. Он подошел к Чжану и спросил: — Директор Чжан, где мне найти Фэйсянь Лина?
— Его еще нет? — Директор Чжан, похоже, не удивился. Он огляделся, затем ответил Ли: — Он еще не пришел. Как насчет подождать его возле входа?
Даи Ли продолжил ждать. Лин появился после 9 утра. Он постоянно зевал. Ли быстренько подошел к нему.
Он понятия не имел, как обращаться к Лину, но решил, что называть его по фамилии — не лучшая идея. В конце концов, он остановился на варианте «Лин»:
— Доброе утро, Лин!
Лин был на три года старше Ли и обратился к нему так же, как Фейфей:
— Даи Ли, вот ты где. Ты работаешь со мной! — Лин помахал ему, после сказал: — Давай сначала сделаем разминку.
— Лин, кто твой Тренер? — Спросил Ли.
— Тренер? У меня его нет. Я тренируюсь сам. Но сейчас с тобой, — ответил Лин.
Нет Тренера? Он тренируется сам?
Ли удивился. Бессмыслица какая-то. Линь — козырная карта Сборной, как он может тренироваться сам?
Глава 78. Приходит Поздно, Уходит Рано
Когда Ли оказался в команде тяжелой атлетики, он встретил Айгуо Цзяна, который тоже тренировался один. Это было связано с плохим характером и гордыней Цзяна: никто не желал с ним работать. Кроме того, Цзян собирался уйти в отставку с небольшой надеждой на хорошую работу. Ни один тренер не хотел тратить на него ни времени, ни сил.
После своего приезда Ли несколько раз встречался с Фейфей и разузнал подробно о ее подготовке. У Фейфей был свой тренер, тренировочный ассистент, тренер по физподготовке, диетолог и видеооператор, который записывал весь процесс и показывал записи специалистам в целях повышения эффективности тренировок.
Фейфей — чемпионка, несколько раз ставила мировые рекорды. Фэйсянь Лин тоже чемпион мира и рекордсмен, и в сердцах любителей спорта он занимал свое особое место, здесь даже Фейфей не была ему конкуренткой. Почему же у Лина нет Тренера?
“Это уму непостижимо. Лин не должен был просто брать меня с собой на ежедневные тренировки. Где все остальные? Почему никто о нем не заботится? Чем занимается Сборная? Они в своем уме? Что насчет Тренера Джихай Дин, он же профессиональный тренер Лина? Почему его не волнует Лин? Это странно!” — Ли был основательно сбит с толку.
После короткой разминки Лин несколько раз пробежался с препятствиями, затем остановился.
— Хорошо, давай сделаем перерыв, — сказал он и сел.
Ли взглянул на часы. Прошло всего полчаса. Этого времени недостаточно для тренировки. В прошлом году, когда Ли работал со старшеклассниками, они делали перерыв раз в час.
Лин просидел еще полчаса, потом лениво начал очередной комплекс упражнений, опять пробежался.
У мужчин на дистанцию 110 метров приходилось 10 препятствий, расположенных друг от друга на расстоянии 9,14 метра. Тренировка с десятью препятствиями считалась основной. Тем не менее, как думал Ли, даже здесь Лин не особенно выкладывался, не относился к процессу серьезно, в общем, не прилагал никаких усилий! С такой скоростью ему потребуется не менее пятнадцати секунд, чтобы закончить все.
— Хорошо, пора отдохнуть, — сказал Лин и, сидя на земле, начал играть на своем телефоне.
Еще один перерыв? Опять? Ли снова посмотрел на часы. На этот раз тренировка длилась всего 40 минут. Лин просидел там еще полчаса, потом встал.
— Продолжим, Лин? — Спросил Ли.
— Нет, ты посмотри который час! Собери вещи, пора обедать, — сказал Лин.
Что? Пора обедать? Это конец утренней тренировки? Ли недоумевал. Одиннадцать утра. Столовая даже не была готова раздавать еду.
Что это все значит? Лин пришел в тренировочный центр в девять часов, тренировался около часа, причем его отдых был дольше, чем тренировка. Кроме того, он даже не работал по-настоящему.
“Те маленькие пончики, которых я раньше гонял, были более усердными, чем он! Интенсивность? Ее даже не завозили! Он будто бы прогуливался вдоль дорожки. И это он называет тренировкой?”— Ли огляделся, чтобы проверить состояние других спортсменов. Все остальные были заняты и весьма усердно трудились.
У национальной команды были строгие требования к тренировочному процессу, но, по ходу, Лина они не касались… Ли покачал головой, собрал вещи и отправился в столовую.
Позже, во второй половине дня, около 2 часов пополудни, другие спортсмены были готовы снова тренироваться. Все, кроме Лина. Он не появился до трех часов дня, а после нескольких пробежек сел и начал еще один раунд интернет-переписки.
— Сегодня в 10 вечера?
— Тот же бар?
— Без проблем. Я приеду поздно.
Лин отправил несколько звуковых сообщений. Недалеко от него Ли задумчиво мял брови.
Профессиональные спортсмены обязаны были соблюдать строгий режим. Обычно они ложились в десять и спали по восемь часов, чтобы восстановить достаточно энергии к следующему дню. Однако, судя по сообщениям, ночная жизнь Лина только начиналась с десяти вечера. В баре.
В таком мегаполисе, как Дунган, ночью было чем заняться. Даже в два часа ночи здесь без труда находились места и поводы для веселья. Но если ты строишь спортивную карьеру, все это не для тебя.
Лин игнорировал правила. Наверняка гулял до полуночи. Теперь стало понятно, почему сегодня утром он опоздал на час и зевал, будто совсем не спал!
Как Лин до такого докатился? Неужели Сборная смотрела на это сквозь пальцы? Ли почувствовал — что-то здесь было не так.
…
На следующий день Лин проделал то же самое. Опоздал, рано ушел, тренировался, как ленивец, и довольно часто отдыхал. Между тем тренеры Сборной все игнорировали.
“Лин всегда так тренируется? Как он получил золотые медали? Он действительно побил мировые рекорды?” — Ли не мог в это поверить. Он решил проверить Лина детектором.
“Обнаружить!” — Ли использовал детектор на Лине.
“Обнаружен объект: Профессиональный Спортсмен.
Профессиональная дисциплина: Бег на 110 метров с препятствиями.
Способность: 458.
Талант: S”.
“Так, талант S уровня, значит, есть возможность побить мировые рекорды. Но что с его способностями? Спортсмен с такими данными не годится даже для первенства страны, не говоря уже о мире. Способность должна быть выше девятисот, чтобы побить мировой рекорд. Текущая оценка Лина лишь половина того, что было раньше. Почему он не работает усерднее? И что не так с тренерами? Они в своем уме? Особенно Джихай Дин, он же тренер Лина. Почему он не контролирует Лина? Что здесь вообще творится?” — Ли застыл в полнейшем замешательстве. В его голове царил хаос.
Пока Ли был занят своими мыслями, Лин закончил тренироваться и повернулся к нему:
— Эй, Ли, тебе не обязательно приходить завтра утром. Мне нужно разобраться с личными делами, и предполагаю, что на это уйдет все утро. Может быть, даже день. Если я не появлюсь к четырем часам, то можешь уйти!
Глава 79. Дегенерат Чемпион
На следующий день Даи Ли долго спал. Он встал прямо перед обедом и отправился в столовую. Вскоре началась послеобеденная тренировка, Лина все еще там не было. Ли пришлось сесть в углу и играть со своим телефоном. Поскольку ему не чего было делать, Ли решил поискать в интернете сведения о Лине.
Не было ничего интересного, просто обычные сообщения о недавних событиях и сплетни. Что касается отчетов о тренировках, Ли смог найти лишь статью, в которой говорилось: «Лин выздоровел и теперь усердно работает, чтобы вернуть себе прежнее состояние».
Усердно работает? Вот ведь ублюдки! Ли презрительно усмехнулся. Если верить глазам, Лин со своим “усердием”даже до уровня любителей не дотягивает, не говоря уже о «пытается вернуть прежнее состояние.»
Почему ни кого не заботит Лин? Они отказались от этого парня? Но тогда где официальное подтверждение? Почему в новостях не сообщят общественности, что Лин все еще борется? Им без разницы? Ли долго думал над этим, но все еще не мог понять. Он очень хотел докопаться до истины.
И в четыре часа Лин не появился. Ли понял, что сегодня его здесь не будет.
Он огляделся и заметил, что тренер Джихай Дин тоже отдыхает. Секунду поколебавшись, Ли всё-таки подошел к нему.
— Здравствуйте, тренер Дин, я Даи Ли, — представился Ли.
Тренер Дин взглянул на Ли: — Так ты новичок, помощник Лина? Чем я могу помочь тебе?
— Тренер Дин, я заметил, что у других спортсменов есть наставники, за исключением Лина… — Ли не смог закончить, потому что Дин прервал его.
— Лин сказал тебе поговорить со мной? — Спросил Дин.
— Нет, нет. Я хочу узнать. Он не в курсе. Видите ли, это несколько… странно, — ответил Ли.
— Ты лишь командирован сюда на время. Береги себя. Это не твое дело, не ищи неприятностей. — Тренер Дин стал серьезнее и спросил: — Где Лин? Его сегодня здесь нет.
— Лин сказал, что сегодня ему нужно разобраться с личными делами, — сказал правду Ли.
— Ха, потратил целый день на личные дела? Он отказался от самого себя! Никто не может спасти его! — Тренер Дин встал и ушел, оставив Ли одного.
Отказался от себя? Похоже, Тренер Дин разочаровался в Лине. Ли снова помял брови. Казалось, все было сложнее, чем он изначально предполагал.
…
Кормили в Тренировочном центре Беикоу досыта. Здесь не баловали праздничной дорогой едой, но всегда готовили на совесть.
Здоровая пища не была ни слишком ароматной, ни слишком жирной, однако все равно оставалась вкусной. Для спортсменов это просто необходимо. Сегодня каждому досталась тарелка жареных креветок с гарниром из спаржи и крахмальным соусом плюс чашка сладкого супа из тремеллы. Это была прекрасная легкая еда.
“Шеф-повар у Сборной такой классный! Он намного круче шефа из провинциальной команды. Цаи знает только несколько блюд и готовит их постоянно. Он местному и в подметки не годится!” — Подумал Ли.
Пока он рассуждал о хлебе насущном, внезапно рядом с ним появился человек. Парень указал на стул напротив Ли и спросил: — Это место занято?
— Что? Нет, садись, — сказал Ли. Он поднял голову, чтобы разглядеть, кто это, и сразу узнал собеседника.
— Ты Хайтао Сие, не так ли? — Ли представился: — Меня зовут Даи Ли. Я здесь в командировке.
Хайтао Сие также был бегуном на 110 метров с препятствиями. Он выглядел довольно молодо и считался птицей высокого полета. Сие вошел в команду лишь два года назад. Он и раньше выступал на национальных соревнованиях, но у него еще не было возможности принять участие в международных играх.
— Я знаю тебя. Лин рассказал мне. Где вы познакомились? — Спросил Сие.
— Мы недавно познакомились, — Ли не стал развивать тему. Он не хотел разглашать всех деталей, в особенности — об участии в этом деле Фейфей.
Сие перестал расспрашивать дальше. В конце концов, они были коллегами. Для тренера считалось нормой, если он знал известных спортсменов.
— Я видел, как ты подошел к тренеру Дину. Из-за Лина? — Спросил Сие.
Ли не хотел скрывать это и сказал ему правду: — Я заметил, что всеми остальными спортсменами занимаются тренеры. Кроме Лина. Это я и пытался выяснить у тренера Дина. Но он, похоже, не намерен говорить о Лине. Интересно, почему?
— Тренер Дин не хотел грубить тебе. Он очень привязан к Лину. По правде говоря, теперешнее состояние Лина его сильно огорчает. Из-за этого тренер Дин часто выпивает в одиночестве. В прошлом он никогда не пил, — рассказал Сие.
— Тут ведь все неспроста? В чем секрет? — Спросил Ли.
Сие вздохнул, затем понизил голос: — Ты когда нибудь слышал о травме Лина? Когда он остановился на первом препятствии и был снят с игр?
— Да. Я смотрел прямую трансляцию, — ответил Ли. Если он правильно запомнил, то это соревнование стало последним для Лина. После этого единственной новостью о нем было известие о его выздоровлении.
— Лин перенес операцию на ахилловом сухожилии, — сказал Сие.
— В новостях говорилось, что операция прошла успешно, — добавил Ли.
— Это правда, операция прошла успешно. Однако Лин хотел вернуться на дорожку как можно скорее, поэтому начал интенсивные тренировки, прежде чем полностью восстановился. Он действительно достиг некоторого прогресса, но, к сожалению, удача опять покинула его. Во время внутреннего теста он снова получил травму в том же месте, но дела уже обстояли хуже, — проговорил Сие, медленно рассказывая историю.
— Реабилитационные упражнения необходимы после травмы, особенно для спортсменов. Некоторые последствия могут остаться навсегда, — заметил Ли.
Сие продолжил: — Лин должен был перенести вторую операцию.
— И как прошла вторая? — Спросил Ли.
Сие покачал головой: — Я не знаю. Меня тогда не было, никто не рассказал мне об этом. Некоторые говорили, что операция не удалась. Другие видели, как Лин вернулся в команду, но потерялся в себе. Он больше не такой, каким был прежде. Сам не свой. Всегда опаздывает на тренировки, по ночам ходит в бары… Это совсем другой человек.
Глава 80. Вкус победы
Хайтао Сие многое рассказал Ли.
Согласно словам Хайтао Сие, Фэйсянь Лин стал таким из-за своей травмы.
Профессиональные спортсмены больше всего боятся рецидива. Многие не выдерживают давления и испытывают проблемы с самооценкой. С точки зрения физиологии, рецидив травмы может все усложнить. Спортсмену бывает трудно вернуть прежнее состояние, поэтому его быстро склоняют завершить карьеру.
Даи Ли не был уверен, к какой категории относится Фейсянь Лин — психологической, физиологической или, что еще хуже, к обоим. Но когда Даи Ли подумал о проблеме в голове чемпиона, он понял, в чем суть. Фэйсянь Лин был лучшим спортсменом в стране, а Тренировочный центр Беикоу имел в своем распоряжении прекрасных врачей и консультантов. Они никогда не оставили бы в покое Фэйсянь Лина.
— А Сборная думает о том, чтобы помочь Фэйсянь Лину? — Спросил Ли.
— Конечно. Реабилитационные упражнения, консультации с психологом… Они сделали все, что могли. Но ни один из этих способов не сработал. Тренер Дин тот, кто волнуется больше всех. Он даже как-то раз схлестнулся с Фэйсянь Лином… Я не должен говорить об этом. — Хайтао Сие не желал распространять сплетни.
— Судя по последним новостям, дела обстоят иначе. Говорят, что Фэйсянь Лин усердно работает, чтобы вернуть свое прежние состояние. Даже Тренер Дин отметил это во время эксклюзивного интервью, — Ли был озадачен.
— Все ради денег, — улыбнулся Хайтао. — Если бы я плохо тренировался, меня б уже давно выгнали. Но Фэйсянь Лин другой. Он имеет самую высокую коммерческую ценность среди всех национальных спортсменов. В прошлом он зарабатывал двести или триста миллионов юаней в год. Несмотря на то, что сейчас он не участвует ни в каких соревнованиях, он по-прежнему получает сорок или пятьдесят миллионов юаней в год от рекламных контрактов. Как Сборная посмеет выгнать курицу, несущую золотые яйца? Они просто оставили в покое Фэйсянь Лина. На публику команда говорит одно и повторяет все снова и снова. Они уверяют, что Фэйсянь Лин восстанавливается, общественность так и думает, и, в свою очередь, спонсоры продолжают вкладывать в него большие деньги.
— Понятно. Я и не думал, что Чемпион мира… Национальный идол… однажды потеряет так много. — Даи Ли, наконец, увидел полную картину происходящего и понял, почему команда так себя ведет.
…
В течение следующих нескольких дней, Фэйсянь Лин все еще развлекался. Он делал вид, что усердно тренируется, опаздывал и рано уходил, а иногда даже специально не приходил.
Работа Даи Ли была несложной. Остальные тренеры по обмену, кроме него, превратились в разнорабочих. Он же всегда таскал с собой портативный аккумулятор, иначе его телефон быстро разряжался.
Как Фэйсянь Лин и обещал, Даи Ли не испытывал никаких трудностей. Во время работы он играл на своем телефоне, но никого этот факт не волновал. Такая жизнь действительно расслабляла.
Даи Ли успешно помог Фейфей Ю решить ее проблему. Фейфей сбросила два килограмма и вернула свой первоначальный вес.
Фейфей Ю хотела похудеть еще на один килограмм, но время поджимало. Ей пришлось улететь в Токио на Чемпионат Азии.
…
Во время перерыва в Тренировочном центре Ли достал свой телефон и нашел прямую трансляцию.
“Фейфей Ю прилетела в Токио три дня назад, но она до сих пор в моем тренировочном листе. Значит ли это, что если она выиграет чемпионат, я получу дополнительный опыт?” — Думал про себя Ли.
Процесс удаления из тренировочного листа Даи Ли запаздывал: даже если ученик больше не находился под его руководством, его или ее имя по прежнему значилось в списке до истечения определенного срока. Однако Даи Ли еще не разобрался со всеми правилами.
Интернет работал довольно хорошо, поэтому Даи Ли вскоре подключился к прямой трансляции. На своих местах пловцы были готовы. Даи Ли с волнением смотрел на экран, ожидая начала соревнований.
-Что ты делаешь? — Издалека спросил Фэйсянь Лин.
— Смотрю прямую трансляцию Чемпионата Азии по плаванию, женщины, 200 метров, индивидуальный зачет. Фейфей Ю там участвует, — сказал Даи Ли.
— Подожди меня. -Фэйсянь Лин сразу же подошел и сел рядом с Даи Ли.
Соревнование было не таким уж и захватывающим. Для Фейфей Ю было не сложно выиграть, и в итоге она заработала золото с результатом 2'10″66.
Последний раз Фейфей Ю брала золото на Олимпиаде, ее результат был в пределах 2'08, на две секунды быстрее, чем в этот раз. Но учитывая, что это был Чемпионат Азии, Фейфей не слишком-то сильно старалась. Результат в 2 '10″66 можно считать вполне приемлемым.
“Великолепно! Потрясающе!” — Даи Ли от волнения сжал кулаки. Между тем он заметил, что только что получил 1000 очков опыта в качестве дополнительной награды, столько же, сколько и в тот раз, когда Айгуо Цзян выиграл свое соревнование.
Чемпионат Азии был на несколько уровней выше, чем местные первенства, поэтому награда Даи Ли должна была быть больше. Однако Даи Ли полностью тренировал Айгуо Цзяна, в то время как Фейфей Ю лишь помог похудеть. Это требовало меньших усилий, чем то, что он сделал для Aйгуо Цзяна, следовательно, награда была меньше.
Но Даи Ли был вполне доволен 1000 очками в качестве своего достижения.
Рядом с ним Фэйсянь Лин встал. Боль и чувство утраты застыли в его глазах. Даи Ли заметил эмоциональный всплеск спортсмена.
Он не ожидал увидеть такого Фэйсянь Лина. Ли помнил, как уже сталкивался с чем-то подобным в глазах Айгуо Цзяна, но только здесь он не нашел зависти — лишь решимость и нежелание смиряться с судьбой.
Айгуо Цзян не хотел покидать площадку; он принял решение бороться за будущее ради дочери. Такие же чувства у Фэйсянь Лина? Даи Ли посмотрел на спину Лина — тот возвращался на свое прежнее место.
“Может, я смогу спасти его!” — Думая об этом, Даи Ли спросил вслух: — Хочешь снова вкусить победу?
Внезапно Фэйсянь Лин остановился.
— С тех пор, как ты выиграл чемпионат, прошло много времени. Ты все еще помнишь, каково это? — Снова прозвенел голос Даи Ли.
Удивленный Фэйсянь Лин повернулся и уставился на тренера.
Глава 81. Травма
Оба не говорили, продолжая пялиться друг на друга.
Фейсян Линь в сомнении смотрел на Даи Ли. Даи Ли не отводил взгляд, наблюдая за ним, ожидая, что тот скажет. Как будто время остановилось, однако неловкости не было.
Постепенно выражение лица Фэйсянь Лина начало меняться, как если бы он вел сложную внутреннюю борьбу. После продолжительного молчания он вздохнул и сказал: — Ты, вероятно, уже знаешь, что мои ноги убиты в хлам, и что сейчас я бесполезен, не так ли?
Даи Ли не ответил. Слова «убиты в хлам» и «бесполезен» звучали для него слишком жестко. Он не мог поверить в то, что Фэйсянь Лин так к себе относился.
— Чемпион? Я больше никогда не стану чемпионом. Не в этой жизни. Как такой калека, как я, может вообще на что-то рассчитывать? — Фэйсянь Лин выглядел крайне равнодушным и беспомощным, как будто он уже привык быть рабом обстоятельств, неспособным ничего изменить.
Даи Ли указал на место рядом с собой и попросил его присесть.
— Что случилось? Не мог бы ты рассказать об этом подробнее? — Предложил Ли.
— Нечего больше рассказывать. Ты уже и так все знаешь! — Дал ответ Фэйсянь Лин.
— Люди просто разносят слухи. Я не могу доверять полностью тому, что слышал от них. Ты единственный знаешь всю правду. Так что тебя беспокоит? — Спросил Даи Ли.
Фейсян Лин вздохнул и неохотно проговорил: — Ну, меня ничего уже не беспокоит. Не все так плохо. Я получил травму и перенес операцию по удалению ахиллового сухожилия, но до сих пор не восстановился, поэтому никогда не смогу быть таким же, как раньше.
— Значит, ты уже сдался? Вспомни, сколько тебе лет! Ты находишься в расцвете своей спортивной карьеры. Даже если травма действительно была не из лёгких, ты все равно сможешь восстановиться и побить мировой рекорд.
По данным статистики, спортсмен S уровня имел достаточный потенциал и способности достичь значимых результатов в международных первенствах. А Фэйсянь Лин был спортсменом S уровня.
— Я уже слышал это сотни раз. Да, я все еще молод. И я должен жить в свое удовольствие, пока еще могу! Что я получу от напряженной тренировки? Снова сорвусь, снова упаду, лягу на кровать в холодной операционной, буду трястись за свое будущее? Лучше уж снять побольше рекламы и заработать кучу денег, прежде чем состариться. И мне больше не придется заботиться о средствах на существование до конца своих дней! — Фэйсянь Лин слегка разгорячился, но в следующую секунду взял себя в руки. Поникшим голосом он продолжил: — Кроме того, я никогда не смогу вернуть свою прежнюю форму.
Даи Ли подождал несколько секунд, чтобы Фэйсянь Лин смог собраться с мыслями, а потом спросил: — Тебе рассказали о сложности твоей операции и программе восстановления?
— Я ничего не знаю. Я реально не знаю. — Фэйсянь Лин покачал головой. — Даже врачи не дают ответа. Они просто говорят, что операция прошла успешно, но я не чувствую этого. Я уверен, что уже не такой подвижный, как раньше. Теперь мои ноги реагируют медленнее, и, что важнее, они всегда болят — как если бы меня постоянно жалили или жгли изнутри, — особенно после приземления. Иногда мне даже кажется, что эти ноги вовсе не мои. — Фэйсянь Лин похлопал себя по правой ноге. — Ты не поймешь. Каждый раз, когда я делаю прыжок, я чувствую боль. Делаю движение и чувствую боль. Чем больше амплитуда и чем выше скорость, тем больше болит, и это все время меня беспокоит. Если снова упаду, то, скорее всего, начну бояться препятствий!
— Ты говорил об этом с врачами? — Поинтересовался Даи Ли.
— Да, но они не слушают. Они только проверяют мое тело своими инструментами и постоянно делают МРТ, смотрят на данные приборов и говорят мне, что операция прошла успешно! О да, операция прошла успешно, но мои ноги все еще болят! Ха… — Очевидно, Фейсян Лин чувствовал смехотворность врачебных доводов и отказывался верить тому, что говорили доктора.
— Что тренеры Сборной? Ты говорил Джихай Дину? — Продолжал допытываться Даи Ли.
— Что он может сделать? Он даже не врач. Как я могу восстановится после такого? Тренер Дин утешал меня, а толку-то? Мою правую ногу не вернуть! Теперь я калека. И никогда не буду так хорош, как раньше, — в третий раз повторил Фэйсянь Лин.
— Значит, ты поссорился с тренером Дином? — Даи Ли заинтересовался.
— Хоть тренер Дин очень строг, он всегда был для меня как отец. Мы вместе больше десяти лет. Все это время он потратил на меня, но я знаю, что если он бросит заниматься со мной, то все равно сможет вырастить двух или трех чемпионов мира. А есть у него на это еще один лишний десяток лет? Честно говоря, нет. Ему уже пятьдесят, и я действительно не хочу, чтобы он тратил свое время и силы на меня, — объяснил Фэйсянь Лин. По его тону можно было догадаться, что он чувствовал себя виноватым и переживал, оставляя тренера Дина.
Внезапно Даи Ли бросил Лину: — Перестань говорить, что ты калека. Даже если твоя нога не работает, как надо, что, сердце тоже нужно лечить? Ты уже не хочешь быть чемпионом снова?
— Конечно, хочу, но что с того? Я не смогу им стать. Если бы я был так же хорош, как раньше, я б легко взял золото на Олимпиаде. А сейчас? Ты никогда не рвал ахилл, ты никогда не испытывал такой боли. И никогда не поймешь меня. Если чудо не произойдет, я навсегда останусь калекой! — Фейсянь Лин изменил свой тон и сказал: — Ты, наверно, думаешь, что я просто оправдываюсь. Ною, чтобы прекратить тренировки и продолжить развлекаться. Так оно и есть? Ты не единственный, кто так считает.
Даи Ли слегка удивился. Он действительно думал об этом.
Тренировки и вправду были очень утомительными и скучными. Тот, кто не отличался усердием, никогда не смог бы стать профессиональным спортсменом. В конце концов, кому по собственной воле пришло бы в голову вернуться к ежедневному изнуряющему труду, вместо того, чтобы прожигать жизнь на полную катушку, забывая обо всем? Было слишком много атлетов, которые потеряли из виду свои цели и стали уделять излишнее внимание развлечениям, когда приобрели известность.
Немногие сумели бы противостоять соблазнам мира состоятельных людей. Конечно, находился и тот, кто утверждал, что не поддастся искушениям, хотя по-настоящему не сталкивался с ними каждый день. Когда человек говорит: “Я не моргну и глазом, если найду гору золота”, это значит лишь то, что гора не была прямо перед ним.
Они снова сидели молча. На этот раз пауза затянулась.
«Есть слишком много вещей, которые не могут быть объяснены наукой на современном этапе развития медицины. Например, некоторые люди страдают от фантомных болей в ампутированных конечностях. Боль кажется настолько реальной, что пациенты готовы умереть, однако по медицинским показателям они совершенно здоровы. Некоторые даже классифицируют это как проблему с психикой,» — размышляя так, Даи Ли посмотрел на ноги Фэйсянь Лина.
«Может быть, Фейсянь Лин говорит правду о том, что его ноги болят», — подумал Даи Ли. — В конце концов, разрыв ахиллова сухожилия — это действительно серьезная травма, и после нее крайне сложно полностью восстановиться. Но я сам не врач, поэтому не могу оценить, насколько сильно он пострадал на самом деле… Погодите, есть идея!»
Даи Ли вспомнил о Восстанавливающем Массаже.
Глава 82. Восстанавливающий Массаж
«Реабилитационные манипуляции — или Восстанавливающий Массаж — работают лишь на травмированных. Поскольку Фэйсянь Лин уже прошел курс лечения и восстановился, ему такая помощь не нужна, и мой опыт от этого не увеличится. Однако, если он еще не полностью здоров, я в деле. Кроме того, смогу узнать, действительно ли он болен или просто пытается откосить от тренировок.»
Подумав об этом, Даи Ли прямо спросил Фэйсянь Лина: — Какая нога пострадала и в каком месте?
— Ахиллово сухожилие на правой ноге. Почему ты вообще спрашиваешь? Ты мне не поверил? Может, тебе и шрам показать? — С усмешкой сказал Фэйсянь Лин.
— Ладно, не бери в голову. Просто сними ботинок и покажи мне правую ногу, — настоял Даи Ли.
— Что ты собираешься делать? — Фэйсянь Лин посмотрел на него с подозрением.
— Массаж! — Ответил Даи Ли.
— Ты можешь делать массаж? С каких это пор? — Фэйсянь Лин скорчил насмешливую физиономию, не поверив Даи Ли на слово.
— Хватит нести чушь! — Буркнул Даи Ли. Он тут же потянул правую ногу Лина на себя и снял ботинок.
— Ха, ты серьезно? Даже не думай притрагиваться к ноге, если ничего не умеешь! Сделаешь только хуже! — Фэйсянь Лин испугался.
— Ты же сказал, что твоя правая нога и так ни на что не годится? Чего волноваться-то?! — Спросил Даи Ли, начиная реабилитационные манипуляции.
Традиционная китайская медицина базируется на теории о вспомогательных меридианах. Современные лечебные процедуры крайне сложны, и имеют в своей основе западные представления об анатомии и патологии. Многие умелые массажисты, особенно отработавшие в больнице не один десяток лет, почти так же хороши, как и заведующие отделениями. На самом деле, реабилитационные манипуляции и массаж внешне мало чем отличаются и предполагают наличие у специалиста схожих навыков: надавливание, поглаживание, смятие, щипание, растирание, постукивание.
Даи Ли ежедневно делал массаж каждому члену команды тяжелой атлетики, поэтому был чрезвычайно опытным в этом плане. Он профессионально взялся за дело по реабилитации Фэйсянь Лин.
Фэйсянь Лин тоже разбирался, что к чему, и, как только Даи Ли начал делать ему массаж, понял, что тот не шутил и работал профессионально.
— Мне никогда не приходило в голову, что ты на такое способен. Ай, аккуратнее, больно же! — Крикнул Фэйсянь Лин.
Однако, потерпев всего несколько секунд, он почувствовал, что вся его нога расслабилась.
— Спокойно, не напрягайся. Расслабь мышцы, — посоветовал Даи Ли.
— Ай! — Фэйсянь Лин снова закричал. Даи Ли нашел его больное место. Лин предполагал, что это произойдет снова, но ощущения, которые он испытывал сейчас, полностью отличалась от того, что приходилось терпеть раньше. Эта боль начиналась резко, как выстрел, а затем слабела и исчезала, но длилась недолго.
Фэйсянь Лин замолчал. Он полностью расслабил свое тело, как сказал ему Даи Ли. Боль снова появилась, но теперь Фэйсянь Лин стиснул зубы и не издал ни звука. Он закрыл глаза и ощутил изменения в ноге.
Фэйсянь Лин почувствовал, будто его травмированному ахиллову сухожилию дали новую жизнь. Он начал активно двигаться, колющая боль и жжение исчезли. Вместе с тем в его сознании постепенно рождалась картина, как на ветке увядшего дерева неторопливо распускался цветок. Затем все больше и больше цветов возникали из ниоткуда, раскрывая свои лепестки, и вскоре нежное облако покрыло целиком сухие ветви. Дерево возродилось, и по стволу вверх заструились живительные соки.
У Фэйсянь Лина вдруг появилась странная мысль: картинка в его голове точно повторяла ситуацию, в которой он оказался. Его травмированная нога снова возрождалась, как и увядшее дерево.
Задумавшись, Фэйсянь Лин понял — он сам уже давно привык к чувству собственной неполноценности, и даже стал надеяться, что боль не уйдет. Каждый раз, когда он ощущал ее, он обретал свободу, словно совершал побег из тюрьмы.
Даи Ли, занимаясь реабилитационными процедурами, взглянул на свой опыт.
— Увеличился! — Даи Ли заметил, что количество баллов росло — значит, Фейсянь Лин говорил правду. Хоть его операция и прошла успешно, он не смог полностью восстановиться, а медики просто не выявили причин такого состояния. Даи Ли остановился.
— Почему ты перестал? Продолжай! — Подал голос Фэйсянь Лин.
— Ты сказал правду. Твоя нога действительно не полностью восстановилась. — Произнес Даи Ли.
— Значит, ты мне поверил? — Фейсянь Лин сдвинул ногу и спросил:— Ты только раз сделал мне массаж и уже поверил?
— Да, так и есть, — искренне подтвердил Даи Ли.
— Ты просто меня разыгрываешь. Куча исследований, тонны новейшего медицинского оборудования, а врачи до сих пор не могут поставить окончательный диагноз. Но ты уверен, что я просто еще не восстановился. Из-за одного только сеанса массажа? — Фэйсянь Лин не поверил услышанному.
— Ты же почувствовал это на себе. Теперь тебе лучше? — Спросил Даи Ли.
Упражнения для похудения и массаж давали всегда незамедлительный эффект. Поэтому Даи Ли предположил, что и реабилитационные манипуляции тоже сработают сразу.
Фэйсянь Лин не ответил. Когда Даи Ли делал ему массаж, его правая нога и — особенно — ее ахиллово сухожилие чувствовали себя гораздо лучше. Что еще важнее, он понял, что восстановил контроль над этой частью своего тела.
— Действительно работает! И притом сразу! Боль значительно уменьшилась! А ведь я страдал от нее два года! — Фэйсянь Лин сделал глубокий вдох. Долгое время он не испытывал ничего подобного. Он был совершенно ошеломлен и потерял дар речи.
— Я помню, ты сказал мне, что только чудо может вернуть тебя к прошлой жизни. Ты все еще считаешь, что чуда не произошло? — Даи Ли покачал головой. — Не думаю, что тебе так уж сложно поверить в себя и сделать невозможное. Ты азиат. И уже невероятно то, что ты побил мировой рекорд! Разве не ты добился этого чуда? Почему бы не сотворить еще одно?!
Фэйсянь Лин не произнес ни слова, но его глаза выдавали, что он взволнован.
— Ты спортсмен. Спортсмен живет на площадке. Ты должен бороться и усердно работать, чтобы достичь своих целей, а не сразу же сдаваться, как сделал ты! Ты похож на человека, который потерялся в пустыне и, явно имея нерастраченный запас сил, выбрал просто лежать на земле и ждать смерти! — Сказанное Даи Ли словно молотом поразило Фэйсянь Лина.
Лин промолчал, потом наконец-то сказал: — Ты можешь мне помочь?
— Не важно, буду я тебе помогать или нет. Суть в том, что ты должен спасти себя сам. — Указывая на его грудь, сказал Даи Ли. — Если твоя нога травмирована, я могу помочь тебе. Но если ты потерял веру в себя, никто уже не поможет. Даже Бог!
Глава 83. Сердце Все Еще Бьется
В ту ночь Фэйсянь Лин беспокойно ворочался на своей кровати. Слова Даи Ли продолжали звучать в его голове и кололи сердце иголками. Все годы, отданные спорту, всплывали в его памяти.
Как впервые он встретил тренера Джихай Дина, когда был членом команды прыгунов в длину спортивной школы. Эта встреча изменила всю его жизнь. Именно в тот момент он начал тренироватся на дистанции 110 метров.
Когда ему было шестнадцать, он впервые принял участие в соревнованиях по легкой атлетике. Там он занял четвертое место в беге с препятствиями.
В семнадцать лет он впервые принял участие на международном соревновании и занял третье место. Он стоял на призовом подиуме. Это был лучший финиш китайского спортсмена в беге на короткой дистанции.
Когда ему было восемнадцать лет, в университете он получил свою первую награду. Позже он всегда выигрывал в каждом соревновании, в котором принимал участие. В то время он думал, что родился чемпионом.
В итоге, он вспомнил время, проведенное на Олимпиаде, его золотую медаль. Во время интервью с журналистами он с гордостью сказал: — Они говорили, что азиат никогда не сможет выиграть золотую медаль в беге на короткой дистанции. Что ж, я сделал это! Я доказал скептикам, что они ошибались! — В тот момент в сердце каждого китайца он стал героем.
Но завоевание золотой Олимпийской медали стало лишь началом кульминации его спортивной карьеры. Вскоре после этого ему удалось покорить самую высокую вершину в беге на короткую дистанцию — он установил мировой рекорд.
Фэйсянь Лин повернулся на бок. Эти славные эпизоды его жизни, повторяясь, проходили перед глазами, и он все больше тосковал.
Он вспомнил, каково это — быть первым, несмотря на то, что уже давно не стоял на пьедестале. Это не имело значения, ведь он родился чемпионом.
«Ты спортсмен, а спортсмен живет на площадке.»
«Ты уже сотворил чудо, почему бы не попробовать сделать еще одно!?»
«Если ты потерял веру в себя, никто не поможет, даже Бог!»
Слова Даи Ли продолжали возникать в голове Фэйсянь Лина.
“Чемпион!” — Фэйсянь Лин знал, что значит этот титул. Несмотря на то, что он замкнулся в себе и погряз в развлечениях, ему по-прежнему не хватало того чувства, которое он испытывал, когда прыгал через препятствия на дорожке или стоял на вершине подиума для призеров.
«Что, черт возьми, я делаю! Я такой идиот! Потратил впустую целых два года!»— Фэйсянь Лин внезапно встал и прикоснулся к своей правой ноге там, где находилось его травмированное ахиллово сухожилие.
«Не больно.» — Фэйсянь Лин успокоился. Он больше не казался потерянным и неожиданно для себя довольно решительно подумал: «Я не могу сдаться. Я должен бороться!»
…
Было 7:50 утра. Даи Ли пришел в Тренировочный центр на десять минут раньше начала занятий.
Он не был ни первым, ни последним среди прибывших. Большинство тренеров и спортсменов появлялись здесь примерно в это же время, за исключением Фэйсянь Лина, который всегда приходил после девяти часов.
Даи Ли посмотрел на вход. Он не был уверен, сработало ли то, что он сказал вчера, но было очевидно одно: реабилитационные манипуляции дали результат.
Это была лишь ступенька, первый шаг Фейсянь Лина на пути к прежним победам. Если он продолжит вести себя так, как до их разговора, например, опаздывать на тренировки или уходить раньше положенного, чтобы с головой окунуться в ночную жизнь, то даже реабилитационные манипуляции ему не помогут.
В ожидании своего подопечного Даи Ли слегка нервничал. Было почти восемь часов. С каждой минутой он все больше волновался.
«Может, Фэйсянь Лин не хочет ничего менять? Может быть, он передумал и почувствовал, что не должен отказываться от своего нынешнего образа жизни? Он ведь уже заработал сотни миллионов юаней и стал миллиардером. С какой радости ему возвращаться к жесткой конкуренции на спортивной арене? Какой смысл восстанавливать ногу, если он и без того может наслаждаться роскошью и легкой жизнью? Должен ли я помогать спортсмену, у которого нет желания работать?»
Даи Ли вздохнул, когда размышлял об этом. Как только он собирался развернуться, он увидел приближающуюся издалека знакомую фигуру.
— Фэйсянь Лин! — Даи Ли наконец-то улыбнулся. Он получил ответ на все свои вопросы.
…
— Смотри, это Фэйсянь Лин!
— Да ладно, сейчас же не девять часов, разве это он?
— Тренировка еще не началась. Как он умудрился прийти вовремя?
— Не иначе свиньи полетели! Это действительно Фэйсянь Лин? Тот самый, которого я знаю?
Шепот гулял между присутствующими. Все смотрели на Фэйсянь Лина. В то же время тренер Джихай Дин выглядел гораздо лучше, чем обычно.
Фэйсянь Лин подошел к Даи Ли и собрался поговорить с ним, но Даи Ли опередил его, задав вопрос: — Ты хорошо подумал?
Фэйсянь Лин на полном серьезе кивнул и ответил: — Даи Ли… нет, не так: Тренер Ли, пожалуйста, помоги мне!
— Хорошо подумал? После того, как ты окончательно примешь решение, придется отказаться от разгильдяйства и полуночных гулянок. Ты должен быть строг к самому себе, а это значит — режим, регулярное правильное питание и сон. Пока ты не спишь, ты обязан тренироваться. Те же бесконечные и нудные тренировки, снова и снова. И прощай, “Дом Чемпионов»! — Даи Ли хотел убедиться, что Фэйсянь Лин знает, во что ввязывается.
— Да знаю я. Жил так раньше. Тренировки жестокие и утомительные, зато полноценные, к ним я привык. Вот моя настоящая жизнь, только в ней есть смысл! Сейчас я словно ходячий труп, который ничего не хочет, кроме как есть, пить, играть и веселится. Ради этого не стоит тратить свое время, — сказал Фэйсянь Лин. — Поэтому, пожалуйста, помоги мне!
Глядя на серьезное лицо Фэйсянь Лина, Даи Ли улыбнулся: — Сними свои ботинки. Я сделаю тебе массаж!
…
В очередной раз Фэйсянь Лин испытал чудодейственную реабилитационную манипуляцию.
— Моя нога почти год не чувствовала себя такой расслабленной. Если ты продолжишь это делать, я думаю, есть хороший шанс для меня восстановиться в полной мере. Как же здорово! Мне много кто делал массаж. Начальники трех лучших больниц и преподаватели медицинского университета. Все перепробовали, но по сравнению с тобой они неудачники! — Проговорил Фэйсянь Лин.
Даи Ли рассмеялся. Сам восстанавливающий массаж не укладывался в рамки современной медицинской науки, поэтому начальники больниц и преподаватели университетов никогда не смогут сравниться с ним, даже если будут всю жизнь практиковаться.
Фэйсянь Лин сделал пару шагов и несколько раз прыгнул. Ему стало намного лучше. Он не удержался и сказал: — Давай сейчас же начнем тренировку. Я не могу дождаться, чтобы вернуть свою прежнюю форму!
— Не думаю, что сейчас самое подходящее время для тренировки. Я понимаю твои чувства, но разве ты не заметил, что для спортсмена ты тяжеловат? — Даи Ли указал ему на живот.
У Фэйсянь Лина там раньше были видны кубики пресса. Как у бегуна на короткие дистанции, доля его жировых отложений не должна превышать десяти процентов. Однако после двух лет жизни в свое удовольствие он уже не мог оставаться таким худым и сильным — он стал слишком упитанным.
Фэйсянь Лин был обескуражен. Он коснулся своего живота, и, вероятно, понял, что ему придется похудеть.
Даи Ли продолжил: — Ты — чемпион мира по бегу с препятствиями. Что касается техники в самой дисциплине, то ты знаешь ее лучше меня. Но если нужно сбросить вес — тут я эксперт. Сначала ты должен выполнить набор упражнений для похудения. Я постараюсь, чтобы ты сегодня потерял два фунта.
Глава 84. Возвращение Блудного Сына
Чем тяжелее спортсмен, тем больше нагрузки приходится нести его телу. Для бегуна, когда он берет препятствие, лишний вес означает дополнительную нагрузку и чрезмерную трату энергии: его лодыжка каждый раз выдерживает огромное давление во время приземления.
Поэтому атлет в беге на 110 метров с препятствиями должен быть намного легче, чем спринтер на стометровке. Рост Фэйсянь Лина составлял около 190 сантиметров, а его вес на пике формы равнялся 160 фунтам (72 килограммам). У спринтера на 100 метров с таким же ростом, как у Фэйсянь Лина, вес мог достигать 180 фунтов (81 килограмма), или — в некоторых случаях — даже больше.
Фэйсянь Лин не тренировался серьезно последние два года и не следил за своим питанием, поэтому весил уже 180 фунтов и только из-за своего роста не выглядел толстым.
Очевидно, вес 180 фунтов был далек от идеального для спортсмена, который бегает с препятствиями. Фэйсянь Лин понимал, что его главная задача сейчас — сбросить десяток килограммов, но он с презрением посмеялся, когда услышал слова «упражнения для похудения.»
Фэйсянь Лин действительно стал намного объемнее, чем был раньше, но ведь он еще оставался профессиональным спортсменом, поэтому не мог потерять вес, делая простые упражнения. Любой мало-мальски здравомыслящий человек понял бы, что это невозможно.
— Пойдем, займемся делом, — настойчиво повторил Даи Ли.
— Ты с ума сошел! Или просто шутишь, — отмахнулся Фэйсянь Лин.
— Я вовсе не шучу. — Даи Ли стал еще серьезнее.
Фейсянь Лин покачал головой: — Я признаю, что твой массаж весьма эффективный, но что касается этих упражнений для похудения…
— Ты видишь весы? Иди взвешивайся, потом поработай со мной и проверь вес. Если ты не похудеешь — вреда не будет, считай, что ты просто сделал разминку, — сказал Даи Ли.
Фэйсянь Лин все еще не верил ему, но когда вспомнил, что Даи Ли поможет ему с реабилитацией, он встал на весы и взвесился — не для дальнейших процедур, а только для Даи Ли.
“Это просто упражнения с музыкой! Их даже и разминкой-то назвать сложно”, — подумал Фэйсянь Лин.
— Встань на весы и взгляни на результат, — напомнил Даи Ли, как только они закончили упражнение для похудения.
Даи Ли с нетерпением ждал. Увидев его лицо, Фэйсянь Лин нехотя встал на весы. Не хотелось обижать человека.
— Чего? Похудел? Я за двадцать минут потерял 0,3 фунта. Реально, что происходит? — Фэйсянь Лин повернулся и посмотрел на Даи Ли, который выглядел крайне уверенным.
— Это действительно из-за упражнений для похудения? Невозможно! Я не могу в это поверить! — Фэйсянь Лин сошел с весов, подозрительно глядя на Даи Ли. Затем сказал: — Давай повторим!
— Без проблем! — Даи Ли кивнул.
Двадцать минут спустя Фэйсянь Лин взвесился в третий раз.
— Я потерял еще 0,22 фунта! Эти весы сломаны? — Фейсянь Лин некоторое время размышлял, после отошел и обулся, чтобы проверить, сломаны весы или нет.
— Вес не изменился. Значит, все точно. Неужели это действительно работает? Но разве не странно, что такая ерунда, которая даже на разминку не тянет, действительно может помочь мне похудеть?
Фэйсянь Лин взглянул на Даи Ли.
«Он только один раз сделал мне массаж, а я мгновенно почувствовал себя намного лучше. Один комплекс упражнений — и я сразу же получил результат. Это невероятно. Никто никогда не поверит мне, если я расскажу об этом. Может, Даи Ли инопланетянин?!»
…
Фейсянь Лин был очень умным человеком, однако объяснений происходящему с ним не находил. Тем не менее — его больше заботило то, сможет ли он вернуться на дорожку и и вернуть себе прежнюю спортивную форму.
Даи Ли помог Фейсянь Лину похудеть, и стал в глазах бывшего чемпиона достаточно квалифицированным, чтобы тот мог прислушиваться к каждому его слову.
Фэйсянь Лин ощущал себя тем, кто тонул посреди океана, а Даи Ли казался ему маленьким островком спасения. Даже если бы это был необитаемый остров, где водилось бы множество хищников, и не нашлось бы съедобной пищи, Фейсянь Лин постарался бы изо всех сил доплыть туда, ведь иначе он упустил бы единственный шанс выжить.
Заслужив доверие Фейсянь Лина, Даи Ли заставил его пройти курс упражнений для похудения. Бегуну с препятствиями нужен был низкий ПЖО (Процент Жировых Отложений). С помощью Даи Ли Фейсянь Лину удалось достигнуть как раз того, чего он и хотел, а именно — потерять лишний жир.
В тренировочном зале Даи Ли задавал ритм:
— Раз, два, три, четыре, пять, шесть, семь, восемь; два, два, три, четыре…
…
— Мои глаза меня не обманывают? Фэйсянь Лин не опоздал на тренировку! Он пришел в восемь часов.»
— Сдается мне, блудный сын вернулся! С его-то талантом он выиграет еще не один чемпионат мира, если будет усердно работать.
— Иди и взгляни, чем Фэйсянь Лин занимается? Он делает упражнения для похудения с музыкой?
— Наверное, нет. Зачем ему приходить сюда на час раньше, чтобы тратить время на такую ерунду?! Может, он перегрелся?
— Для нас такие упражнения — легче разминки! Наверняка даже не вспотеем!
— Я слышал, что Фэйсянь Лин собирается принять участие в благотворительном мероприятии в начальной школе. Может быть, он так готовится?
— Вероятно, ты прав, но с каких пор упражнения для похудения под музыку выглядят так? Что это вообще такое? Во всяком случае, это полностью отличается от того, что я делал, когда сам учился в школе.
Спортсмены в тренировочном зале продолжали перешептываться. Между тем, лицо тренера Джихай Дина помрачнело.
— Я думал, что блудный сын вернулся и планирует взяться за ум. А ты просто начал делать упражнения для похудения! Фэйсянь Лин, ты действительно расстроил меня. Может быть, ты нисколько и не изменился!» — Тренер Джихай Дин вздохнул. Он был крайне разочарован.
…
— Сегодня я потерял четыре фунта! Если я продолжу делать это в течении десяти дней, то буду таким же стройным и сильным, как раньше, — уверенно сказал Фейсянь Лин.
Услышав его, Даи Ли ответил: — Не слишком-то радуйся. Причина, по которой ты потерял за один день четыре фунта, в том, что у тебя скопилось много жира. Как только он начнет таять, ты уже не сможешь терять его так же быстро.
— Сколько времени мне потребуется, чтобы снова весить 160 фунтов? — Спросил Фэйсянь Лин.
— Примерно месяц! — Даи Ли некоторое время думал, затем добавил: — Надеюсь, что в течение него ты сможешь полностью восстановиться. Я помогу тебе за три месяца стать таким же, как раньше.
— Почему ты так торопишься? — Удивился Фэйсянь Лин.
— Вспомни, я здесь лишь на время. Если быть точнее — только на три месяца, и сейчас подходит к концу первый. — Даи Ли стал серьезнее. — И прежде чем я уеду, пусть старый добрый непобедимый Фэйсянь Лин вернется!
Глава 85. Реабилитация
После своего возвращения Фэйсянь Лин перестал опаздывать на тренировки. Он стал регулярно ходить в тренировочный зал и есть здоровую пищу в столовой вместо того, чтобы каждый день питаться в ресторане. Он перестал уходить в ночные загулы, ложился спать и просыпался вовремя. Все заметили изменения в его поведении. Многие посчитали, что блудный сын Фэйсянь Лин действительно вернулся.
Однако, когда люди увидели, как Фэйсянь Лин делает упражнения для похудения, они изменили свое мнение, поскольку считали, что он должен был заниматься серьезными тренировками, а не бесполезными дерганиями под музыку.
Никто не понимал, что происходит с Фэйсянь Лином, но сам он знал, что делает успехи. Он каждый день худел, и цифры на весах ему не врали.
Это заставляло Фэйсянь Лина прыгать от счастья. Он не потратил много сил на борьбу с лишним весом, а его боевой дух воспрял.
От этого Фэйсянь Лин еще сильнее стал восхищаться Даи Ли. Хотя и не понимал, как за такое короткое время он похудел с помощью странных упражнений. Лин решил не думать об этом слишком много. В конце концов, он был спортсменом, а не ученым. Его цель состояла в том, чтобы вернуться на дорожку, а не выяснять научные теории, лежавшие в основе методов Даи Ли.
Вскоре прошел еще один месяц. Вес Фэйсянь Лина достиг ста шестидесяти фунтов, и был достаточно устойчив при условии сохранения ежедневных тренировок.
За месяц он потерял двадцать фунтов и был этим крайне удовлетворен. Если бы он проводил весь день в тренажерном зале, то в лучшем случае потерял бы столько же. Но делать упражнения для похудения Даи Ли было намного проще, чем поднимать тяжелые снаряды.
…
Тренировочный зал пустовал, так как в это время проходили национальные легкоатлетические соревнования и полевые тренировки Сборной. Известный тренер Джихай Дин и тренер Фан Джун отправили участвовать в соревнованиях своих знаменитых спортсменов. Оставшиеся члены команды были пока еще слишком молоды и не располагали достаточными способностями для участия в серьезных состязаниях.
Фэйсянь Лин тренировался регулярно, но из-за того, что он занимался только разминочными упражнениями для похудения, многие посчитали его не готовым к полевым сборам и исключили из списка участников. Однако Фэйсянь Лин и сам понимал, что пока еще не полностью пришел в норму. Даже если бы он присоединился к поездке, это не принесло бы ему пользы. Он предпочел остаться в Центре и продолжать восстанавливать свои силы.
— Я считаю, что моя правая нога уже в порядке. Она даже не болела, когда ты вчера делал мне массаж. — Фэйсянь Лин сделал несколько движений, демонстрируя свою ловкость.
— Это еще не все, — немедленно подал голос Даи Ли.
Даи Ли пришел к такому выводу, опираясь на шкалу опыта. Когда он выполнял реабилитационные манипуляции на Фэйсянь Лине, его опыт все равно увеличивался, указывая, что подопечный еще не полностью восстановился. Если бы дело было сделано, достижения перестали бы расти.
Даи Ли получил много опыта, помогая Фэйсянь Лину восстановиться. Ведь Фэйсянь Лин был талантливым спортсменом S уровня, лучшим в беге на 110 метров с препятствиями. Реабилитационные манипуляции и упражнения для похудения практически приравнивались к тренировке, поэтому очков Даи Ли заработал даже больше, чем за помощь Фейфей Ю.
Поскольку Фейсянь Лин доверял Даи Ли, он и дальше позволял ему помогать с восстановлением. Лину сбросил вес, поэтому стал тратить основную часть своего времени на тренировки бега на 110 метров с препятствиями.
На данном этапе Даи Ли перестал быть наставником для Фейсянь Лина — бегу с препятствиями Ли обучали еще в колледже, да и то он бросил тогда это дело. Что касалось методов профессиональной тренировки, тут Фэйсянь Лин знал гораздо больше него.
Хоть Фэйсянь Лин не был тренером, а только спортсменом, он несколько лет назад постоянно ездил в США готовиться к соревнованиям. Там было множество подходов для тренировки профессионалов, самое современное оборудование и самые известные специалисты в мире. Фэйсянь Лин прошел лучший курс обучения по своей дисциплине, поэтому знал гораздо больше, чем большинство тренеров Сборной. То, чему Даи Ли научился во второсортном коледже, не шло ни в какие сравнения с опытом Фэйсянь Лина.
Спортивная подготовка существенно отличалась от теории. Возможность учиться у Фэйсянь Лина давала Даи Ли уникальный опыт. Он мог освоить не только новые способы тренировки, но и особенности их применения на практике. Это были самые продвинутые методы в мире, лет на десять опередившие то, что Ли почерпнул из учебников в колледже.
Чтобы достичь уровня Фэйсянь Лина в беге с препятствиями, техника должна быть идеальной. Любой недостаток лишил бы его возможности побить мировой рекорд.
Поэтому обычные тренировки в беге на 110 метров с препятствиями не принесли бы пользы Фэйсянь Лину. Его уровень был слишком высок, а опыт огромен. Кроме всего прочего, он мыслил, как чемпион. Он достиг спортивного потолка, показывая лучшие результаты. И уже не мог двигаться выше.
Что касается техники, сосредоточить внимание на деталях было единственным способом, с помощью которого он мог совершенствоваться. Сборная просто снимала его тренировочный процесс, затем записи пересматривали, чтобы четко увидеть, какая деталь или движение сделаны не идеально. Позже спортсмен мог сосредоточиться на них и усердно работать над их улучшением.
В конце концов, бег на 110 метров с препятствиями и спринт на 100 метров значительно отличались друг от друга. Тренировки спринта не обязательно было снимать, потому что здесь бегуну нужно было снова и снова работать над своим телом, не обращая внимания на нюансы движений. Бег же на 110 метров с препятствиями требовал от спортсмена сочетания скорости и техники, а также гибкости тела и чувства ритма, поэтому просмотр записей был лучшим способом узнать, что нуждалось в доработке.
Из-за отсутствия тренера у Фэйсянь Лина Даи Ли пришлось снимать самому. Камера у Сборной была не из дешевых — профессиональная, она стоила десятки тысяч юаней и позволяла делать записи в высоком разрешении. После пребывания с Фэйсянь Лином Даи Ли не мог похвастаться значительными успехами в тренировке бега с препятствиями, однако его техника съемки заметно улучшилась.
…
В открытом тренировочном зале Фэйсянь Лин, тяжело дыша, лежал на дорожке без сил.
Со временем интенсивность его тренировок возросла. Теперь он полностью восстановился и работал на пределе возможностей.
«Фэйсянь Лин достиг хороших результатов. Что и говорить, спортсмен мирового класса. Интересно, сколько мне еще придется ждать, прежде чем он вернет свою прежнюю форму?»
Подумав об этом, Даи Ли использовал детектор.
“Объект: Профессиональный Спортсмен.
Профессиональная дисциплина: бег на 110 метров с препятствиями.
Профессиональная способность: 765.
Талант: S”.
Глава 86.
— Я давно так не уставал, — произнес Фэйсянь Лин, глядя в потолок. Он сказал это довольно тихо.
— Позволь мне сделать твоим ногам массаж, — предложил Даи Ли, приблизившись к нему. Его массаж был лучшим способом снять мышечную усталость спортсмена.
— Спасибо! — Фэйсянь Лин просто лежал. Совсем не двигался.
— Как ты считаешь, на сколько ты восстановился? — Спросил Даи Ли.
— Примерно на восемьдесят процентов. — Ответил Фэйсянь Лин.
«Сейчас у него 765, и если это лишь восемьдесят процентов, значит, он достигнет более 950, когда полностью восстановится!» — Даи Ли подсчитал и, удивленный, спросил: — Ты уже настолько хорош, когда твоя профессиональная способность 765 и это только восемьдесят процентов?
— Моя профессиональная способность? Уже так хорош? Чего-чего? — Недоумевал Фэйсянь Лин. Он не понял, что Даи Ли имел в виду.
Даи Ли догадался, что сболтнул лишнего, поэтому немедленно сменил тему: — Я тут прочел недавно в новостях, что у тебя был роман с интернет-знаменитостью — сестричкой Фэн Фэн. Это правда?
— Конечно, нет! Она же совсем некрасивая. Однажды я случайно встретил ее, а она прилипла ко мне. Еле ноги унес! — Ответил Фэйсянь Лин.
— Как насчет знаменитой звезды Ли Мими? Люди в интернете говорят, что вы двое состоите в отношениях, — продолжил допрос Даи Ли.
— Чепуха, это невозможно. Мы оказались в одном ресторане. Только из-за шоу, в котором она играла главную роль, журналисты подняли шумиху. Они просто хотели привлечь побольше зрителей! — Без колебаний дал ответ Фэйсянь Лин.
— А твой сын? В интернете есть его фотки! — Рассмеялся Даи Ли.
— Он сын моего двоюродного брата. Всякий раз, когда я принимал участие в соревнованиях в Донгане, мой племянник приходил, чтобы вживую посмотреть и поболеть за меня. Кроме того, подумай хорошенько: малышу на той фотке почти десять лет, а моему племяннику уже двенадцать. Двенадцать лет назад я был слишком молод. Как я мог стать отцом для ребенка такого возраста? — Разъяснил ситуацию Фэйсянь Лин.
Они стали болтать обо всем на свете, даже на личные темы. Поскольку в тренировочном зале остались только молодые спортсмены, пока сливки команды проходили полевые тренировки, атмосфера здесь стала гораздо более спокойной.
— Если бы тренер Дин и другие были здесь, мы бы никогда не смогли так поговорить. Но в любом случае, хорошо, что я скоро приму участие в соревнованиях! — Фэйсянь Лин сделал глубокий вздох.
— Что случилось? Ты что-то вспомнил? — Спросил Даи Ли.
— Да, я в течение двух лет не был на дорожке, — Фэйсянь Лин внезапно поднялся.
— Я сильно на тебя давил? — Поинтересовался Даи Ли.
— Нет, я только что вспомнил, что соревнования состоятся в следующем месяце. И на этот раз я должен быть там! — Серьезно сказал Фэйсянь Лин.
Даи Ли умолк, и с недоумением посмотрел на Фэйсянь Лина.
— Я имел в виду Бриллиантовую Лигу МАЛФ в Дохе. Ты ведь знаешь Доху, верно? Столица Катара, страны миллионеров. Их организаторы соревнований всегда отличались щедростью. Я был в Дохе дважды, и каждый раз меня селили в пятизвездочном отеле. Награды там — мое почтение.
Фейсянь Лин подумал несколько секунд, затем продолжил: — Победитель Бриллиантовой Лиги МАЛФ в Дохе получит не только награду, но и приличный дополнительный приз от организатора. Кроме того, он платит известным спортсменам за выступление. Именно поэтому Бриллиантовую Лигу МАЛФ в шутку называют «игрой на деньги».
— Ты собираешься участвовать в этом соревновании? Ты действительно сможешь? — Спросил Даи Ли.
— У меня еще есть месяц! А значит, есть время на восстановление. Важно попасть в Сборную, и я смогу принять участие, — ответил Фэйсянь Лин.
— Ну, придется подождать, пока Тренер Дин и остальные не вернутся, прежде чем они примут решение, так ведь? — Уточнил Даи Ли.
Фэйсянь Лин подумал об этом, потом сказал: — Тогда я заполню анкету для соревнования. Я не видел ее почти два года. Я уже забыл, как она выглядит.
…
В конференц-зале Тренировочного центра Норт Пасс решали, кто должен участвовать в Бриллиантовой Лиги МАЛФ.
Ведущим конференции стал Главный Тренер национальной команды по легкой атлетике Чжао Шурен. Взяв листы бумаги в руку, он произнес: — Награда в Катаре довольна большая. Мы все знаем, что наши спортсмены не могут участвовать в таких соревнованиях, как Бриллиантовая Лига МАЛФ. Но на этот раз они проходят в Азии, и у меня есть несколько идей о том, кто сможет достойно представить нашу страну. На сегодняшней конференции я намерен обсудить кандидатов. Как обычно, давайте начнем со спринта на 100 метров. У меня есть предложение…
Вскоре начали выбирать тех, кто должен участвовать беге на 110 метров с препятствиями.
— По этой дисциплине у меня есть только одно место, — заявил ведущий конференции.
Кто-то из тренеров сразу же выступил: — Мы определенно должны выбрать Дон Тен. Он — самый перспективный спортсмен в беге на 110 метров с препятствиями. За последние два года ему удалось добиться больших успехов. В начале этого года он завоевал бронзовую медаль на дистанции 60 метров с препятствиями. Судя по его способностям и состоянию, он идеально подходит для этого соревнования.
Главный Тренер Чжао Шурен, взглянул на Джихай Дина и спросил: — Тренер Дин, ты главный тренер команды по бегу с препятствиями. Как думаешь, кого следует отправить в Катар?
Джихай Дин сел прямо и ответил: — В настоящее время Дон Тену нет равных в беге на 110 метров с препятствиями во всей Азии, и он мог бы стать одним из лучших в мире. Но поскольку награда Бриллиантовой Лиги МАЛФ так велика, конкуренция будет огромной. Знаменитые спортсмены в погоне за крупным выигрышем не оставят ему шансов. И я думаю, что он не сможет завоевать медаль в своем нынешним состоянии.
— Так ты считаешь, Дон Тен самый подходящий человек на сегодняшний день, верно? — Уточнил Чжао Шурен.
Джихай Дин кивнул: — Конечно, но я надеюсь, скоро к нашей команде присоединится больше выдающихся молодых людей. Нам нужны новые таланты. — Затем он повернулся и спросил директора Чжана: — Директор Чжан, кроме Дон Тена, есть ли кто-нибудь еще, кто подал заявку на Бриллиантовую Лигу МАЛФ?
Директор две секунды колебался, после сказал: — Да, есть, однако…
— Расскажите, кто этот отважный молодой человек? — Сразу же раздался вопрос.
— Фэйсянь Лин! — Ответил директор Чжан. — Фэйсянь Лин подал заявку!
— Фэйсянь Лин!
Глаза Джихай Дина засияли. А в конференц-зале воцарилась тишина.
Глава 87. Припугнуть
После долгого неловкого молчания все начали говорить одновременно, перебивая друг друга, словно оказались на фондовом рынке.
— Фэйсянь Лин? Он подал заявку? Разве он не знает о своем состоянии?
— Он смеется над нами? Как он может выступать на таком крупном соревновании? Бьюсь об заклад, он даже не сможет стоять прямо на дорожке.
— Как он смеет игнорировать очевидное! Мы все это время терпели его, не интересовались им, а теперь посмотрите, что он делает! Это для него забава?
— Честно говоря, я помню, что Фэйсянь Лин тренировался до того, как мы уехали на сборы.
— Ну, он ходил в зал, но вы заметили, что он делал? Он скакал под музыку! Вместе со своим тренером! И как это назвать, тусовка в детском саду?
Выслушав все это, Тренер Дин почувствовал себя неловко.
В качестве главного тренера национальной команды по легкой атлетике тренер Чжао провел большую часть своего времени в Хуаджин. Он слышал о Фэйсянь Лине лишь от других. Другие тренеры в комнате, включая Дина, только что вернулись со сборов. Никто из них не знал, насколько интенсивно последний месяц Фэйсянь Лин тренировался, они помнили лишь безответственного Фэйсянь Лина, который был занят, практикуя упражнения для похудения.
Тренер Чжао махнул рукой, давая толпе знак успокоиться. Затем он посмотрел на Тренера Дина и спросил: — Тренер Дин, и Фейсянь Лин, и Дон Тен — твои ученики. Как ты думаешь, кого лучше выбрать?
Все остальные смотрели на Дина. Поскольку он был главным тренером по бегу с препятствиями, его мнение ценилось очень высоко.
Тренер Дин слегка опустил голову, как будто размышлял. Он и на самом деле изо всех сил пытался решить, кого же выбрать.
Фэйсянь Лин подал заявку. И внезапно захотел участвовать в соревновании. Или он решил начать все с чистого листа? Тренер Дин не решался сделать выбор.
Глубоко в сердце тренер Дин все еще надеялся, что Фэйсянь Лин сможет компенсировать потери прошедших лет. Он хотел снова увидеть Фэйсянь Лина на дорожке.
Тренер Фан Джун заметил борьбу Дина. Они были друзьями в течение многих лет и считались тренерами высокого уровня. Фан также вырастил нескольких чемпионов мира. Поэтому он понял ситуацию тренера Дина.
— Предлагаю перейти к следующему участнику. Давайте дадим тренеру Дину все спокойно обдумать, — предложил Фан. Он пытался выиграть время для Дина, чтобы тот разобрался со своим затруднительным положением.
К сожалению, главный тренер Чжао придерживался иного мнения. Он сказал: — Я слышал кое-что о Фэйсянь Лине. Мы заключили внутреннее соглашение, что всякий раз, когда журналисты спрашивают о нем, мы говорим, что он восстановился. Но если мы сейчас отправим его, настоящие положение дел будет раскрыто. Как упоминал ранее Тренер Дин, мы столкнемся с сильными конкурентами. Если отправим Фэйсянь Лина и он проиграет, мы потеряем репутацию.
Тренер Чжао осмотрел зал, после продолжил: — Я предлагаю отправить на соревнование Дон Тена!
Эти слова стали решающим фактором для принятия окончательного решения.
…
— Моя заявка не прошла. Они решили отправить на соревнование Дон Тена, — сказал разочарованный Фэйсянь Лин.
— Тогда какой у тебя план? Снова поговорить с тренером Дином? — Спросил Даи Ли.
— Я слышал, что это было решение главного тренера Чжао. Если это так, то говорить с Дином — пустая трата времени. Он не сможет повлиять на Чжао. Более того, тренер Дин, должно быть, все еще разочарован во мне. — Лин снова вздохнул, затем добавил: — Думаю, мне придется ждать следующей возможности. Планирую начать с национальных соревнований.
— Ну, если ты действительно хочешь поехать в Катар, есть один способ, — внезапно нашелся Даи Ли.
— У тебя есть идея? Давай! — Быстро отреагировал Фэйсянь Лин. Он полностью доверял Ли. Это была воистину слепая вера.
— Честно говоря, способ этот не слишком-то честный. — Затем смущенный Даи Ли наклонился вперед, понизил голос и сказал: — Тебе нужно их припугнуть!»
— Припугнуть? Что ты имеешь в виду? — Спросил сбитый с толку Фэйсянь Лин.
— Есть журналисты, которые с нетерпением ждут результатов выбора спортсменов. Если им вдруг сказать, что ты отправишься в Катар? — Произнес Даи Ли, пытаясь донести свою мысль.
Но в глазах Фэйсянь Лина план выглядел коварно. От идеи он был не в восторге.
…
У ворот Тренировочного центра Беикоу многие журналисты ждали последних новостей.
— Я слышал, что главный тренер Чжао Шурен находится в Тренировочном центре. Интересно, будет ли шанс взять у него интервью?
— Я так не думаю. Ты же знаешь, вряд ли они допустят это. Тренер Чжао там просто окопался. Он бы не высунул нос, даже если бы наступил конец света.
Когда представители прессы болтали между собой, кто-то вышел из ворот.
— Подождите-ка, этот парень выглядит, как Фэйсянь Лин! — Фотограф увеличил изображение, чтобы лучше разглядеть.
— Это действительно он! Фэйсянь Лин!
В следующую секунду все журналисты радостно бросились к воротам, где был Фэйсянь Лин.
— Мистер Лин, есть новости о том, что вы восстановились и снова начали тренироваться, это правда? — Издалека крикнул журналист.
Фэйсянь Лин кивнул: — Я практически полностью вернул свою прежнюю спортивную форму. Я тренировался в течение длительного времени. Можно сказать, что я восстановил около девяноста процентов своих первоначальных способностей.
— Девяносто процентов? Тогда когда вы планируете вернуться? — Спросил кто-то еще.
— Я всегда готов. Но это зависит от Сборной. — Фэйсянь Лин остановился, потом продолжил: — В следующем месяце в Катаре пройдет Бриллиантовая Лига МАЛФ. Я надеюсь, что смогу быть там. Я подал заявку, теперь жду окончательного решения команды.
Заявка Фэйсянь Лина была отклонена, но он скрыл это перед журналистами.
На следующий день возвращение Фэйсянь Лина стало главной новостью в газетах, на интернет-сайтах и новостных каналах.
Фэйсянь Лин был народным кумиром. Его поклонники в течение двух лет ждали его возвращения, и теперь они все просто сошли с ума. Все спортивные СМИ говорили о Фэйсянь Лине. Некоторые фанаты даже прилетели в Катар, ожидая его возвращения на беговую дорожку.
Услышав новости, CCTV немедленно связался с телевизионной компанией Катара, надеясь отправить туда специальную команду для прямой трансляции.
Начали выпуск рекламных плакатов с Фэйсянь Лином. На официальном сайте соревнований в Дохе фото Фэйсянь Лина было размещено вместе с другими суперзвездами.
Катар очень богатая страна, не испытывающая недостатка в средствах. Первоначальная цель проведения соревнований здесь заключалась в том, чтобы сделать известным сам город, поэтому организаторы приветствовали присоединившихся к соревнованиям спортсменов со всего мира. У единственного азиата-рекордсмена не было причин получить отказ.
Однако Сборная была застигнута врасплох. Теперь они застряли в сложной ситуации.
Глава 88. Командный отбор
В Тренировочном центре Беикоу конференц-зал снова был переполнен.
Встречу устроил тренер Чжао, главный тренер национальной Сборной. По сравнению с тем, что было несколько дней назад, выглядел он не лучшим образом.
— Что он делает, он понимает что натворил? Как он посмел хвастаться перед толпой, что хочет поехать в Катар! Разве он не знает, что если он потерпит неудачу, мы проиграем?! — Исполненный гнева, тренер Чжао стукнул кулаком по столу.
— Тренер Чжао, пожалуйста, успокойтесь. Я думаю, Фэйсянь Лин недоволен, потому что не его выбрали представлять страну, — тренер Фан попытался привести Чжао в норму.
— Недоволен? Он думает, что может говорить все, что захочет, просто потому, что недоволен? Он подстроил все это нарочно! Он рассказал СМИ, чтобы мы разрешили ему участвовать! Он пытается запугать меня! Сегодня днем я получил телефонный звонок из Катара, меня спросили, сколько нужно заплатить за выступление Фэйсянь Лина! Даже Начальник Главного управления попросил у меня подробную информацию. Что я должен сказать им?! — Воскликнул разгневанный Тренер Чжао, указывая на свой телефон.
— СМИ вовсю раскручивают новость, уже поздно отнекиваться. Кроме того, вся страна с нетерпением ждет возвращения Фэйсянь Лина. У нас будут большие неприятности, если мы сейчас ему откажем. Как только народ узнает об отказе, люди обвинят нас. Их не волнует, как и почему это произошло, — сказал с уважением кто-то из тренеров.
— И что ты думаешь? Мы действительна должны отправить Лина в Катар? — Спросил тренер Чжао. Он повернулся к Дину, внимательно посмотрел тому в глаза и обратился к нему: — Тренер Дин, Фэйсянь Лин — твой ученик. Это дело твоей команды по бегу с препятствиями. Как по-твоему, что мы должны сделать?
Тренер Дин знал, что если он не сможет предложить разумное решение, которое удовлетворит все стороны, то легко не отделается. Он откашлялся и произнес: — Что если мы последуем нашей старой традиции и проведем командный отбор, в котором смогут принять участие молодые спортсмены? Мы определим кандидата посредством честного соревнования. Тот, у кого будет лучший результат, пройдет. Таким образом, мы дадим общественности свой ответ, основываясь исключительно на фактах.
В легкой атлетике людей оценивают по их способностям. Было обычным делом выбирать участника перед большими соревнованиями. Взять, к примеру, Американскую Легкоатлетическую Ассоциацию: иногда действующему чемпиону мира там отказывали в участии в Олимпийских играх просто потому, что он не проходил командный отбор.
Если Фэйсянь Лин отсеется на отборочном соревновании, у Сборной будет убедительная причина не принимать его кандидатуру.
Взгляд Чжао внезапно прояснился. Главный тренер был слишком взволнован, размышляя о такой возможности. Потом он почесал голову и принял решение: — Командный отбор — хорошая идея. Давайте сделаем это!
…
Фэйсянь Лин носил негласный титул самой яркой звезды в команде, и каждое его действие привлекало большое внимание. Поэтому его заявление вскоре получило широкую огласку.
Человеком, который пострадал больше всего в этой ситуации, стал Дон Тен.
Дон Тен был на год младше Фэйсянь Лина и следовал прямо за ним в списке лучших. Он считался вторым бегуном через препятствия в стране. Но, по правде говоря, существовал значительный разрыв между Фэйсянь Лином и Дон Теном. Фэйсянь Лин несколько раз выигрывал чемпионат мира, а также установил мировой рекорд. Самым большим достижением Дон Тена стала бронза на Международном чемпионате по легкой атлетике. Он лишь попал в финал соревнований чемпионата мира по легкой атлетике, и даже не принимал участия в итоговых соревнованиях на Олимпиаде.
Однако бесспорно то, что Дон Тен был вторым лучшим азиатом в беге на 110 метров с препятствиями. После травмы Фейсянь Лина Дон Тен занял первое место, и Сборная сосредоточилась на его тренировках. Он отличался трудолюбием и за два года добился больших успехов. Тен все еще не мог сравниться с Фэйсянь Лином, но был способен бороться с лучшими в мире бегунами через препятствия.
К этому моменту Дон Тен уже узнал о заявке Фейсянь Лина. Ему также сообщили о предстоящем командном отборе.
…
— Дон Тен, ты должен победить. Фэйсянь Лин восстанавливался слишком долго. Он даже не ездил на сборы. Даже я могу легко победить его.
— Действительна ли Фейсянь Лин чувствует, что он так же хорош, как и много лет назад? Почему он не продолжит тихо отсиживаться в запасных? Команда не отнимет у него ничего из-за рекламных сборов.
— Он был так сильно травмирован, что даже если придет в норму, уже не сможет стать таким, как прежде.
— Я думаю, что командный отбор это хороший шанс увидеть, как дутый чемпион лопнет. И мы сможем наконец рассказать общественности правду — она же ничего не знает о настоящем положении дел. Люди думают, что он все тот же человек, который удивил мир. Как только он провалит отбор, мало кто будет продолжать поддерживать его.
Все спортсмены вокруг Дон Тена поддержали его и показали свое презрение к Фэйсянь Лину.
Так сложилось, что среди спортсменов сильнейший получал власть над умами. Много лет назад, пока Лин был конкурентоспособным, у него была группа последователей. Но позже, когда он начал сдавать, на него перестали обращать внимание товарищи по команде.
Если бы Фейсянь Лин не прекратил усердно работать, даже если потерял бы свои прежние способности, он все равно сохранил бы уважение. Ведь члены команды каждый день тренировались вместе, поэтому все были видны как на ладони. Словно ученики в школе, в почете оставались те, кто старался учиться лучше, но не заслужил пока хороших отметок. Выскочки всех раздражали, а молчаливых просто игнорировали.
Но Фэйсянь Лин отказался от себя. Его особые привилегии стали лишней причиной того, что он потерял поддержку. Многие трудолюбивые спортсмены видели такого Фэйсянь Лина, и, хоть и не жаловались, тайно не взлюбили его. Некоторые люди даже молились, чтобы Дон Тен скорее занял бы место бесполезного Фейсянь Лина и горе-чемпиона выгнали бы из команды!
Однако окруженный толпой Дон Тен ничего не сказал.
Путь Дон Тена в Сборную напоминал историю Фейсянь Лина. Он был прыгуном в длину, который позже перешел на бег с препятствиями. Он прославился на молодежных играх, и однажды завоевал серебряную медаль на чемпионате мира среди юниоров по легкой атлетике. Как молодой спортсмен он занял первое место в мире.
В том же году Фэйсянь Лин выиграл чемпионат мира. На первый взгляд — они были похожи, но все-таки Дон Тен никогда не побеждал Фэйсянь Лина на дорожке.
В следующем году Лин побил мировой рекорд, что полностью изменило положение дел. С тех пор Фэйсянь Лин на каждом шагу добивался успехов. Вскоре он завоевал золото на Олимпийских играх в беге на 110 метров с препятствиями.
Хотя Дон Тен также имел некоторые достижения, ни в какое сравнение с Фэйсянь Лином он не шел. В беге с препятствиями люди знали лишь Фэйсянь Лина, в то время как Дон Тен был просто забытой недозвездой.
Травма Фэйсянь Лина позволила Дон Тену побороться. Он знал, что не так талантлив, как Лин, поэтому может компенсировать разницу между ними лишь тяжелой работой. За это время он отдал всего себя спорту и за труды получил признание.
Но Дон Тен не был удовлетворен. Его конечной целью стало победить Фэйсянь Лина.
Они всегда казались похожими, но Фэйсянь Лин был препятствием на пути Дон Тена. Одолеть его превратилось в идею фикс Тена. Он мечтал это сделать.
Он внушил себе, что никогда не станет лучше в спортивном отношении, если не сможет взять верх над Фэйсянь Лином. Он снова и снова бросал вызов чемпиону, но неоднократно терпел неудачи, пока Фэйсянь Лин не получил травму.
Потом, когда Лин сдался, даже Дон Тен понял, что вряд ли тот вернет свои прежние позиции. Фэйсянь Лин никогда не выйдет на дорожку снова, а Дон Тен никогда больше не бросит ему вызов. Дон Тен был разочарован. Он чувствовал, что стал солдатом, который смело несется в бой, но враг его внезапно пропадает.
И сейчас, после двух лет ожидания, он получил еще одну возможность победить Фэйсянь Лина в командном отборе!
Вспомнив пережитые неудачи, Дон Тен не мог дождаться начала соревнования:
“Фэйсянь Лин, на этот раз я тебя одолею!”
Глава 89. Возвращение на дорожку
Соревнования мужчин в беге на 110 метров с препятствиями сразу же стали гвоздем программы в Тренировочном центре Беикоу.
Многие посчитали, что Фэйсянь Лин нарывается на неприятности. В конце концов, в течение двух лет он серьезно не тренировался. Как он мог конкурировать с другими профессионалами?
Никто не думал, что Фэйсянь Лин победит. Общественность понятия не имела о состоянии Фэйсянь Лина, но Сборная-то все знала. Разрыв ахиллова сухожилия — катастрофа для барьериста. Это был конец карьеры. Не существовало никакой возможности обойти это.
Кроме того, все наблюдали за поведением Фэйсянь Лина. Он ленился так лихо, что никто не сомневался в его проигрыше. С другой стороны, Дон Тен каждый день трудился в поте лица и всегда был тем, кто приходил первым, а уходил последним из зала.
В прошлом месяце все основные бегуны отправились на сборы. Они понятия не имели, что Лин увеличил интенсивность своих тренировок. Из-за этого люди считали, что Фэйсянь Лин еще далек от прежних результатов.
Сейчас, когда они увидели работавшего в полную силу Фэйсянь Лина, они посчитали, что он просто ломает копья перед битвой.
— Не достаточна ли активно взялся за дело Фэйсянь Лин?
— Я считаю, что это бесполезно. Сегодня командный отбор. Я никогда не видел, чтобы спортсмен хорошо выступил, подготовившись лишь в последнюю минуту.
— Он в течение двух лет серьезно не тренировался. Даже если он когда-то и побил мировой рекорд, теперь он уже сдулся. Если бы я был им, я бы уже сдался, иначе мне было бы стыдно проиграть соревнование.
— Эй, смотрите, Фэйсянь Лин идет!
— Ха, он действительно пришел! Я восхищаюсь его храбростью.
Зрители судачили вполголоса.
Требования к командному отбору были крайне малы. Участвовало семь спортсменов. После того, как они разогрелись, приготовились к старту. Тренировочный центр Беикоу владел лучшим оборудованием, и их автоматический секундомер, несомненно, был точным. Сегодня не будет ошибок.
Стоя перед стартовой линией и глядя на дорожку, Фэйсянь Лин почувствовал что-то особенное.
“Два года спустя я наконец-то вернулся!” — Лин эмоционально вздохнул. Он закрыл глаза, вспомнив прошлые соревнования.
В ту же секунду Фэйсянь Лин заметил, что его тело от волнения дрожит. Каждая клетка готовилась рвануть, как будто для них это был праздник.
“Вот каково это — вернуться на дорожку”, — Фэйсянь Лин сделал глубокий вдох, надеясь набрать воздуха в грудь побольше. Он внезапно почувствовал, что все вокруг него: красная дорожка, белые препятствия, преграда — все празднует его возвращение.
“Здесь мое место!” — Фэйсянь Лин наклонился, чтобы коснуться дорожки. Узнав знакомый запах, ему пришлось изо всех сил постараться не заплакать.
Он поднял голову и посмотрел вдаль. Финишная черта прямо там, ждет его, как маяк в темноте, указывая путь.
“Вот куда мне нужно!” — Руки Фэйсянь Лина крепко держались за землю. Он был готов.
…
Даи Ли беспокоился.
Способность Фэйсянь Лина в настоящее время достигла отметки 783. Этого было достаточно, чтобы участвовать на национальном чемпионате. Но способность Дон Тена поднималась выше восьмисот!
Даи Ли детектором просканировал семь спортсменов. Никто не мог сравниться с Лином, за исключением Дон Тена.
У Дон Тена высветилось 813 очков способностей, что на 30 очков превосходило показатели Фэйсянь Лина. Тем не менее, его талант значился на уровне A, что и в сравнение не шло с уровнем S у Лина.
В общем, как только способность спортсмена поднималась выше 800, человек получал достаточный потенциал, чтобы выиграть чемпионат мира. Но это касалось не каждого спортивного соревнования. Всегда существовали дисциплины, где конкуренция была очень жесткой, сюда можно было смело отнести и бег на 110 метров с препятствиями. Способность Дон Тена чуть превышала 800, поэтому он не мог бороться за золото. Если бы он принимал участие в соревновании, в котором отсутствовали бы другие лучшие бегуны, у него появился бы шанс победить.
К сожалению, жестокая правда заключалась в том, что у Дон Тена способностей было больше, чем у Фейсянь Лина.
“Фэйсянь Лину будет трудно преодолеть 30-очковый разрыв. Мне придется использовать нимб взрывной силы, чтобы помочь ему. Но когда я тренировал старшеклассников, он слабел, если скорость увеличивалась. Сколько сил сможет дать нимб спортсмену мирового класса Фэйсянь Лину? Так называемое увеличение взрывной силы на десять процентов — ложь!” — Чтобы успокоиться, Ли сделал глубокий вдох, но все еще сомневался в эффекте нимба.
«Должно быть, тут какое-то недопонимание. Увеличение взрывной силы на десять процентов не соответствует увеличению скорости, — внезапно сказала система, появившись из ниоткуда. — Эффект дает рост взрывной силы на десять процентов, но такое увеличение не может превысить возможности тела. Ты Тренер, ты тренируешь людей, а не Суперменов. Система не может дать то, что превосходит способности человеческого организма.»
«Что ты имеешь в виду?” — Спросил Даи Ли, смутившись.
«Это просто. Объясню так: допустим, человек имеет 900 очков взрывной силы, а его предел — 1000. После того, как его способность увеличится на десять процентов, взрывная сила возрастет до 990, и он сможет воспользоваться силой нимба. Однако, если взрывная сила 950, то нимб увеличит способность только до 1000 очков, потому что это предел его тела. Таким образом, можно использовать лишь половину всей мощности нимба. Теперь понятно?»
«Да. Чем быстрее спортсмен, тем ближе он к пределу своего тела, что означает, он улучшиться, но ненамного. Допустим, если взрывная сила уже достигла своего пика, то нимб бесполезен, верно?»— Уточнил Даи Ли.
«Верно. Независимо от того, насколько чудесной может быть тренерская система, она не превысит предел человеческого тела. Система не превратит спортсмена в Супермена, однако этот предел можно увеличить через тренировки.»
«Я знаю. Раньше я не мог сделать больше двадцати отжиманий, но после тренировки я сумел выполнить сорок. Интересно, что будет, если я использую нимб на Фэйсянь Лине? — Даи Ли сделал паузу, затем добавил: — Я хочу узнать, насколько сильно повлияет на него нимб.»
«Ты все еще не понимаешь. Крайний предел, помнишь? Какой крайний предел у Фэйсянь Лина? Что с тобой?»— Насмехалась система.
Даи Ли вдруг понял. Очевидно, что предел Фэйсянь Лина был гораздо больше, ведь Лин установил мировой рекорд! В настоящее время существовал огромный разрыв между его способностью и этим пределом. Нимб взрывной силы может предложить максимальное увеличение.
«Значит, нимб сейчас чрезвычайно эффективен! Разрыв в 30 очков больше не проблема,»— Даи Ли расслабился. Когда он начал успокаиваться, инспектор соревнования привлек всеобщее внимание:
«На старт. Внимание…»
Глава 90. Ты наконец-то вернулся
Инспектор поднял стартовый пистолет над головой и произнес: “На старт. Внимание…»
Семь участников были готовы сорваться с места. Как только они услышали выстрел стартового пистолета, спортсмены рванули вперед.
— Они идут ровно! — Кто-то крикнул с удивлением. Все спортсмены одновременно перепрыгнули первое препятствие.
У мужчин в беге на 110 метров с препятствиями было 10 препятствий. Первое находилось в 13,72 метра от стартовой линии. Такое маленькое расстояние не позволяло спортсменам увеличить разрыв. Для зрителей движения бегунов казались синхронными.
«Лин не отстал? Впечатляет! Но это лишь начало, он долго не протянет,” — многие люди думали об одном и том же. Было легко взять первое препятствие.
Решающий момент наступал на следующих девяти. Между каждым из них был промежуток в 9,14 метра, что составляло всего два шага.
Со второго препятствия для спортсменов пришло время показать свой ритм бега. Дистанция требовала последовательного ритма. Как только спортсмены достигали второго препятствия, они должны были найти свой собственный ритм. Если у бегуна он не вырабатывался к третьему препятствию, спортсмен, скорее всего, проигрывал соревнование.
На дорожке Лин смело бежал вперед. Он перепрыгнул через четыре препятствия и все еще оставался в хорошей форме. Он нашел свой ритм, и сейчас ему просто нужно было приспособиться к высокой скорости.
— Лин неплох! Он оправдывает титул чемпиона мира. Несмотря на то, что два года серьезно не тренировался, он все еще хорош!
Аудитория состояла из профессионалов. Они понимали, что видят.
После того, как четыре препятствия были пройдены, между конкурентами образовался разрыв, а к пятому разрыв становился все больше и больше. Дон Тен, без сомнения, возглавил гонку, но, к удивлению многих, Лин держался прямо за Теном.
— Как такое возможно? Лин не тренировался несколько лет, разве он может идти в ногу?
— Лин хорош во всех аспектах, как и Тен, независимо от скорости или ритма. Он неплохо контролирует свое тело. Я думал, Лин в самом начале отстанет. Не ожидал, что он на такое способен!
“Что, если Лин притворялся ленивым? Тен сегодня настроен серьезно, но все еще не может превзойти Лина,»— многие люди были заняты размышлениями о том, что происходит.
Когда барьеристы достигли шестого препятствия, Лин и Тен все еще лидировали. У них было явное преимущество.
“Как так, Лин все еще сильный конкурент!” — Тен был слегка удивлен. По его мнению, Лин уже должен был отстать и оставить борьбу. Тен думал, что сможет легко победить.
“Ты неудачник, я тебя одолею! Я самый лучший!”— Тен использовал все свои силы и успешно перепрыгнул седьмое препятствие.
“Я впереди! Я выиграю!” — Дон был счастлив.
Однако он забыл, что Лин совершал рывок именно во время последних трех препятствий!
Последние три барьера были козырем Лина. Во всем мире никто не мог победить Лина на этом этапе бега.
Когда он перепрыгивал седьмое препятствие, Лин заметил, что отстает. В тот момент в своих мыслях он вернулся на Олимпиаду, когда выиграл золото. Лин смог четко вспомнить, что на тех соревнованиях он тоже отставал на седьмом препятствии. Но именно на последних трех ему удалось догнать и превзойти своего конкурента за первое место. Так он получил золотую медаль.
Вернувшись в реальность, он почувствовал то же самое. Он вспомнил то, что когда-то пережил на Олимпиаде. Его сердце стало биться сильнее, кровь закипела. У него было только одно в голове: превзойти своего конкурента!
“Бежать быстрее! Еще быстрее! Я могу это сделать!”
Когда он думал об этом, ничто не могло остановить его. Он сосредоточился на финише. Это стало единственным, что он видел. Он очень хотел победить.
В его сердце горел огонь. Он принадлежал дорожке. В этот момент вернулся бесстрашный Фэйсянь Лин. Он снова был чемпионом мира. На этой дорожке он — единственный король! Король бега на 110 метров с препятствиями!
Когда они достигли восьмого препятствия, Лин начал догонять. На девятом Лин шел вровень с Теном. На десятом препятствии Лин опередил Тена! Не было ничего, кроме последних четырнадцати метров! Никто сейчас не мог остановить Лина!
…
Да! Он сделал это! Даи Ли был первым, кто стал аплодировать победителю. Он знал, что Лин сможет!
Лин преодолел все десять препятствий и все еще лидировал с запасом. Что касается финального спринта, то тут Лин не мог проиграть с нимбом взрывной силы.
“Что? Почему именно я отстаю?” — Когда Тен перепрыгнул через последнее препятствие, он понял, что сдает позицию.
“Почему я? Где я совершил ошибку? Нет, нет, я все сделал правильно! Что здесь не так?”
Но Тен не сдался. Хоть и был удивлен, он все еще изо всех сил пытался вернуть первое место. Это был его последний шанс. Однако разрыв между Теном и Лином еще больше увеличился.
“Лин как вспышка! Он вернул свое пиковое состояние?” — Мысль пришла в голову Тена, но быстро покинула ее. Лин только что вышел на финишную прямую.
…
— Да! — Ли снова ликовал, он в онемевшей толпе был громче всех. Вокруг него на дорожке все молчали. Никто не ожидал, что результат будет таким удивительным. Фэйсянь Лин, который в течение многих лет не тренировался всерьез, вдруг стал победителем. Через несколько секунд кто-то всё-таки заговорил:
— Я смотрю не то соревнование? Как это возможно!
— Лин неудачник! Все это знают! Как неудачник пришел первым?
— Я помню, несколько дней назад Лин жаловался на то, что его сухожилие болит так сильно, что он не может тренироваться в полную силу. Как он так быстро восстановился?
— Все видят это? Эта ленивая задница только что победила Тена, нашего лучшего бегуна. Я не могу в это поверить! Должно быть, что-то тут не так! Тен специально проиграл?
— Ты сошел с ума? Даже если Тен сделал это специально, как насчет остальных? Они тоже нарочно проиграли? Зачем?
— Вот и результаты! 13,29 секунды! Время Лина 13,29 секунды! Никто не проиграл специально, Лин победил сам!
13,29 секунды не были лучшем временем Лина, однако этого на 99,99 % достаточно, чтобы превзойти азиатских барьеристов.
…
Тренер Дин издалека смотрел на Лина, переживая сложные чувства. Шок, удивление, волнение и удовлетворение одолевали его. Его глаза стали влажными. Он закрыл их, стараясь изо всех сил не прослезиться.
В течение двух лет он ждал, надеялся и молился, чтобы Лин вырвался из плена своего отчаяния и снова стал самим собой. Но наблюдая, как каждый день Лин опаздывает и уходит раньше времени, он терял веру. Надежды тренера Дина были разбиты.
Дин тысячу раз разочаровывался и столько же раз хотел отказаться от Лина, хоть позже и жалел. Он даже не мечтал о возвращении Лина на дорожку. Сегодня его желание сбылось.
Два года ожидания и надежды заставили Дина плакать. Он больше не мог сдержать себя. Успех Лина был достоин его слез.
“Ты наконец-то вернулся!”
Глава 91.
Тренировочный Центр Беикоу, конференц-зал.
— Итоговый результат Фэйсянь Лина 13,29 секунды. Я рассказал вам обо всем, что произошло на соревновании. На этом мой доклад закончен. — Тренер Дин сложил документы, затем обратился к главному тренеру национальной Сборной по легкой атлетике Чжао Шурен.
— Ты говоришь, что Фэйсянь Лин восстановился? — После этих слов брови тренера Чжао невольно поднялись. Счастливое выражение появилось на его лице.
— 13,29 секунды. Несмотря на то, что это не лучшее время Лина, такой результат служит хорошим доказательством его спортивного потенциала. Он подходит для соревнований.
— Действителен ли этот результат? Есть какие-нибудь проблемы? — Осведомился тренер Чжао у Дина.
Тренер Дин понял, что имел в виду Чжао. Он сразу же ответил: — После соревнований мы проверили кровь Лина и его мочу. Результаты допинга не выявили.
Тренер Чжао громко рассмеялся: — Это замечательно! Вундеркинд, который нам дороже золота, вернулся. Лин не сдался и мы тоже не сдадимся. Наша следующая задача — предоставить тренировки Лину на высшем уровне и постараться изо всех сил поддержать его! Главное — помочь ему достигнуть своей наилучшей формы и вернуть славу стране! Тренер Дин, ты отвечаешь за это. Все, что тебе нужно, можешь просить у меня.
Лин был самым известным спортсменом в стране, а также козырной картой Сборной. Лин когда-то считался сокровищем. Теперь, когда он восстановился, Тренер Чжао немедленно изменил свое отношение и принялся сдувать пылинки с Лина.
Чжао продолжил: — Мы не можем сосредоточиться только на тренировках Лина. Мы также должны позаботиться о его личной жизни. Не позволь ему снова допустить ошибку. Тренер Дин, позже поговори с Лином и узнай, чего он хочет. Если это не выходит за рамки разумного, предоставь ему это.
— Говоря о личных потребностях, есть одно условие, на которое Лин просил разрешения. С ним работает сейчас помощник тренера, командированный из провинциальной команды. Он должен был остаться здесь на три месяца, и сейчас срок его пребывания в Центре подходит к концу. Но Лин хочет, чтобы парень задержался еще на месяц, — сообщил Дин.
— Правда? Как его зовут? Сколько ему лет? Он знает свое дело? — Заинтересовался тренер Чжао.
— Его зовут Даи Ли. Ему 20 лет, и он из спортивной команды провинции Ханбей. Не думаю, что его можно считать профессионалом экстра-класса, хотя бы в силу возраста, — небрежно бросил Дин.
Узнав, что Даи Ли был так молод, тренер Чжао тут же потерял интерес. Он пожал плечами: — Этот Даи Ли того же возраста, что и Лин. Думаю, они просто спелись. Ну, оставить его еще на месяц, никаких проблем. Просто заранее сообщи Спортивной команде Ханбей.
Когда Чжао произнес эту фразу, дверь внезапно открылась. Ворвался взволнованный директор Чжан.
— Тренер Чжао, я должен вам кое— что сообщить, — быстро проговорил Директор Чжан.
— Не торопись, — успокоил его Тренер Чжао, указывая на свободное кресло.
Директор Чжан сел, открыл документ и глубоко вздохнул: — Недавно мы получили сообщение, что на Международном Гран При в Чехии знаменитый кубинский бегун-барьерист Дэвид Бозе выиграл чемпионат в беге на 110 метров с препятствиями. Он побил мировой рекорд Фэйсянь Лина с результатом в 12,87 секунды!
— Что?— Группа разом запаниковала. Никто не хотел верить услышанному.
…
— Дэвид Бозе пробежал дистанцию за 12,87 секунды, на одну сотую быстрее тебя. Он тоже будет выступать в Катаре. — Ли уточнил у Лина: — Я помню, какой-то источник в СМИ однажды упомянул, что Бозе твой старый соперник. Теперь вы снова будете сражаться друг против друга. Не напрягает?
— Наоборот, это только подстегивает меня, — сказал Лин со спокойным выражением. Вспомнив детали, он рассказал подробнее: — Когда я получил золотую медаль на Олимпиаде, тогда я первый раз услышал о нем. Он занял второе место на молодежном Чемпионате мира. Два года спустя мы впервые встретились на другом соревновании. Ему было всего двадцать. Я помню, это было на Гран При в Париже. Я не обращал на него особого внимания, но потом он нанес мне сокрушительный удар. Он лишил меня золота.
— Это был год, когда ты побил мировой рекорд? — Спросил Ли.
— Да. В том году я побил рекорд, Бозе стал лишь четвертым. На следующих чемпионатах и кубках мира он всегда получал бронзу. После того, как я получил травму, он занял место лучшего барьериста. Мое место, — вздыхая, ответил Лин.
— Да, это случилось неожиданно, — согласился Ли.
— Последние два года я провел впустую. Бозе пошел по моим стопам, но теперь я наверстаю упущенное! — Лин посмотрел вдаль, словно удивляясь чему-то. Затем он опять повернулся к Ли: — Я попросил, чтобы тебя оставили еще на месяц. Они одобрили. Прости, что не сказал раньше.
— Мне-то без разницы, — ответил Ли, пожимая плечами: — Чем дольше я здесь, тем больше я смогу получить денег. Это тебе стоит волноваться. До Катара месяц, а впереди еще долгий путь.
— Я знаю. — Лин выглядел серьезным. — Я хочу занять первое место! Я не могу позволить Бозе победить меня!
— Ты хочешь выиграть? -Ли никогда бы не подумал, что Лин был настолько амбициозен. Если бы не его решительный взгляд, Ли не воспринял бы это всерьез.
— Ты доказал мне, что я должен жить на дорожке. Теперь, когда я снова там, моя единственная цель — стать чемпионом! — Лин был непреклонен.
— Но ты не на пике формы. Это может, конечно, тебя расстроить, но я все же скажу… По моим оценкам твоего теперешнего состояния, Дэвид Бозе сильнее тебя. — Ли не собирался врать Лину.
Ли знал о последних достижениях Лина лучше всех. Уровень его способностей был меньше 800 очков. С нимбом взрывной силы он едва мог конкурировать с Дон Теном. Дэвид Бозе только что побил мировой рекорд, а это значит, в его активе — 920 очков способностей. 150-очковую разницу между Лином и Бозе даже ниб был бессилен преодолеть.
После слов Ли Лин почувствовал себя немного неуютно. Но он все равно кивнул. — Согласен, нынешний я не так хорош, как Бозе. Мне нужны более интенсивные тренировки! Я потратил впустую два года, больше терять времени нельзя.
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Теория обучающей тренировки утверждает, что для того, чтобы улучшить свои способности или уровень достижений, человек должен тренироваться на пределе возможностей. Раньше Даи Ли просто воспринимал это как теорию из учебника. После наблюдения за тренировкой Фэйсянь Лина он постиг ее смысл.
Ли вспомнил свою жизнь в Спортивном университете. Их тренировки были смехотворными по сравнению с тем, что он увидел здесь. Даже спортсмены из провинции рядом не стояли со Сборной. Неудивительно, что Сборная носила титул лучшей команды в стране. Их интенсивность тренировок достигала необычайного уровня.
Так называемая «более интенсивная тренировка» Фейсянт Лина шокировала Ли. Это лежало уже за гранью его понимания. Ли начал верить, что у Лина тоже была система. Иначе как еще он мог выдерживать такие ужасные нагрузки?
Тело Лина напрягалось до предела. Это была не только физическая пытка для спортсмена, но и испытание силы воли. Наблюдая, как Лин, до крайности истощенный, тяжело дыша, падал на землю, а затем, чуть погодя, вставал и снова бежал, Ли предположил, что никто другой не сможет быть таким же упорным, как Лин. Никто не выдержал бы подобные тренировки так долго.
Верно, никто не добивается успеха случайно. Чтобы побить мировой рекорд, одного таланта мало. Упорство, воля и выносливость в не меньшей мере помогли Лину добиться успеха. Ли с уважением вздохнул.
Лин теперь сражался не один. Он нашел настоящего себя, и Сборная была готова предложить ему свои лучшие ресурсы. Дин вернулся к Лину в качестве главного наставника, кроме того, команда дополнительно предоставила еще одного тренера и двух помощников.
Быть помощником тренера в скоростных дисциплинах нелегко. Спортсмены обычно использовали здесь «соревновательный метод», чтобы увеличить свою производительность. «Соревновательный метод» создавал определенную атмосферу соперничества за счет того, что помощник пробегал всю дистанцию вместе с атлетом. Такой метод мог наглядно показать различие в скорости, и бегун имел более четкое представление о том, как быстро он двигался. Если бы спортсмен бежал один, он, вероятно, застрял бы на «барьере скорости» — у него оставались бы лишь смутные догадки о своих результатах. И значит, ему было бы трудно совершенствоваться.
Этот метод предполагал, что помощник должен бежать быстрее спортсмена, что позволяло тому ускоряться и превзойти себя. Но помощник-то уступал в скорости атлету, иначе он сам мог бы смело стать чемпионом. Поэтому в спринте на 100 или 200 метров он стартовал раньше. В беге на 110 метров с препятствиями дела обстояли иначе. Тут оба стартовали одновременно, но помощник брал лишь первые три препятствия, затем просто бежал к финишу. В этом случае он получал преимущества.
Лин увеличил интенсивность тренировок, что, в свою очередь, увеличило нагрузку на помощников. Двое ребят по очереди помогали ему, но, несмотря на то, что бегали они с перерывами на отдых, им приходилось не сладко.
У Ли была другая работа. Помимо оператора, Ли также стал массажистом Лина. Всякий раз, когда Лин уставал, Ли проводил релаксационные процедуры.
Во время перерывов спортсменам делали массаж, из-за чего молочная кислота быстро выводилась из мышц. Это было особенно полезно после интенсивных тренировок. В странах с развитой индустрией спорта, таких как Америка, спортсмен мог рассчитывать на высокотехнологичные методы помощи, например, криотерапию.
В самом начале Тренер Дин не обращал особого внимания на массаж Ли. Массаж был необходимым навыком для тренера бегунов, чтобы правильно вывести у спортсмена молочную кислоту или даже справиться с воспалением во время тренировки. Тренер Дин делал массаж Лину еще задолго до того, как тот стал известным. Однако со временем Дин кое-что заметил, наблюдая за Ли.
После массажа Даи Ли Лин выглядел довольным. Неужели потому, что эти процедуры действительно работали? Тренер Дин в раздумьях смотрел на истощенного Лина.
Через некоторое время Лин вставал. Хотя он все еще был уставшим, он всегда становился более расслабленным и энергичным. Это не раз подтверждалось в ходе тренировок.
Дин был одним из лучших тренеров мира, поэтому судить о состоянии Лина — моральном или физическом — мог по первому взгляду на подопечного. От внимания Дина не ускользнул тот факт, что после массажа Ли Лин вел себя совершенно по-другому. Он совсем не казался утомленным.
Похоже, массаж имел положительный эффект. Учитывая нагрузки Лина, это впечатляло. “Именитые массажисты, конечно, способны творить чудеса, но обычным специалистам такое не под силу,» — размышляя, тренер Дин невольно повернулся к Даи Ли.
“После того, как Ли присоединился к нашей команде, Лин начал регулярно тренироваться. Правда, я не понимаю, почему они так много внимания уделяли этим дурацким кривляниям под музыку, но факт остается фактом — Лин вернулся в прежнюю спортивную форму в течение двух месяцев. Неужели Ли тому причиной? Лин попросил Ли остаться еще на месяц. Раньше я думал, что Лин с Ли просто подружились, но теперь мне кажется, все это из-за чудодейственного массажа. Похоже, я недооценил Ли”, — Дин продолжил рассуждать про себя, затем подошел к Ли и сказал вслух: — Ли, у тебя хорошо получается. Ты когда нибудь учился делать массаж?
— Моя специальность — спортивная подготовка. Я знаю кое-что о массаже. Мой учитель считал, что я одарен в этой области, поэтому я решил пройти дополнительную подготовку, — ответил Ли.
Он понял, что Дин заметил его релаксационные манипуляции. Ли и сам догадывался, что его массаж выглядел подозрительно эффективным, поэтому, если он сказал бы, что никогда этому не учился, тренер Дин наверняка засомневался бы. Кроме того, Ли ни у кого не учился делать релаксационные процедуры. Чтобы скрыть это, в качестве оправдания он упомянул, что «одарен».
Тренер Дин кивнул. «Талант» был тем, что нельзя объяснить никакими теориями. Во всех областях всегда находились талантливые люди. Обычные люди не смогли бы достичь их уровня, даже если всю свою жизнь пытались.
Тренер Дин размял спину, после чего сказал: — Ли, моя поясница болит уже несколько дней. Не мог бы ты после тренировки заняться мной?
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Даи Ли привык к тому, как люди с благодарностью смотрят на него после массажа. Прямо сейчас тренер Дин смотрел так же.
— Хорошо, мне нравится. Помни сильнее, — пробормотал, наслаждаясь, Тренер Дин. — Я уже больше десяти лет страдаю от смещения межпозвоночных дисков в пояснице. Эти слабенькие массажисты даже не могут меня хорошенько промять. Я и вправду завидую вам, молодым, — у вас так много сил, и твой массаж — это нечто…
— Тренер Дин, вас беспокоят смещенные межпозвоночные диски в пояснице? — Переспросил Ли.
— Ты же знаешь, я — старик. И уж конечно, у меня есть свои проблемы со здоровьем. Мы, тренеры, обычно не подвержены трем заболеваниям: гипертонии, гипергликемии и гиперлипидемии, но зато легко зарабатываем себе шейную спондилопатию, плечелопаточный периартрит и артрит. — Пояснил Дин.
“Сейчас я использую релаксацию мышц. Если я применю восстанавливающий массаж, это может ему помочь!” — Ли принял к сведению информацию о сдвиге межпозвоночных дисков у тренера Дина.
“Обычно такой диагноз ставят вследствие дегенеративного заболевания или травмы поясницы. Для лечения в дополнение к хирургическому вмешательству используют такие процедуры, как растяжку, физиотерапию и массаж. Для пациентов с неярко выраженной смптоматикой операция не требуется. Чтобы восстановится, некоторым достаточно просто пару дней полежать в кровати. Если такой отдых — это еще один метод самовосстановления, тогда мой массаж для тренера Дина, скорее всего, даст результат,” — подумав об этом, Ли изменил свой метод. Он перешел от простой релаксации к восстанавливающим воздействиям.
— Почему ты изменил технику? — тренер Дин сразу почувствовал разницу. Метод Ли изменился.
«Это работает хуже. Я не могу расслабится,» — размышлял Дин. Внезапно в его пояснице возникла острая боль.
— Аа! — Крикнул тренер Дин. Боль была непереносимой. Словно его ударил тяжелый молоток. Несмотря на то, что продолжалось это всего лишь секунду, Дин сильно вспотел. Но как только боль отступила, он почувствовал себя лучше. Ему было неописуемо приятно.
— Потрясающе! — Выдохнул удивленный Дин.
Ли заметил, что его опыт увеличился. Это означало, что его восстанавливающий массаж действительна работал. Хоть он и не мог вылечить болезнь, он помогал уменьшить страдания Дина.
Через некоторое время тренер Дин встал и сделал несколько скручивающих движений поясницей. Он даже быстро присел пару раз. Однако, к его удивлению, он не почувствовал боли.
— Эй, да ты хорошо делаешь массаж! Раньше я не мог наклоняться, а сейчас мне не больно! — Удивился тренер Дин.
— Поосторожней пока с наклонами. Вы должны ежедневно заботиться о своей пояснице. Еще раз наклонитесь, и все мои усилия пропадут напрасно, — ответил Ли, когда отправился мыть руки.
— Ли! — тренер Дин неожиданно остановил его. — Хочешь присоединиться к Сборной? В смысле, официально устроиться на работу?
— Работать в Сборной? — Ли был удивлен. Он не ожидал, что Тренер Дин внезапно поднимет этот вопрос, не говоря уже о том, чтобы предложить ему такую прекрасную возможность.
Для любого тренера работа в Сборной была мечтой. Быть тренером Сборной означало стоять на вершине пирамиды. Более того, трудоустройство сюда становилось доказательством твоего профессионализма.
Однако не все могли получить такое предложение. Например, Юэцзинь Чень, который взял Даи Ли в Спортивный университет, так и не удостоился его. Он только изредка появлялся в Сборной, и это была долгая история. Даже учитывая нынешние достижения тренера Ченя, там все равно не давали ему шанса пройти собеседование. Несмотря на этот факт, наличие опыта работы в Сборной помогало Ченю по-прежнему преуспевать среди тренеров провинции Ханбей.
Для людей, которые были так же хороши, как тренер Чжогай Сю, было довольно легко получить место в Сборной. Но Сю уже был главным тренером команды провинции по плаванию и мог официально работать в Спортивном департаменте. Поэтому перспектива числиться тренером Сборной его не привлекала.
Но для такого молодого специалиста, как Даи Ли, возможность работать в Сборной могла бы стать выходом на новый уровень и открывала путь к заветной должности главного тренера.
От волнения глаза Ли засияли. Ему не терпелось принять предложение.
Дин продолжил: — У нас, видишь сам, нагрузки очень высокие, и нам не хватает умелых массажистов. Если ты заинтересован в этой работе, я могу помочь тебе.
— Тренер Дин, вы имеете в виду, что приглашаете меня стать здесь массажистом? — Спросил Ли, слегка расстроившись.
Дин кивнул: — Честно говоря, ты намного лучше, чем массажисты нашей команды. Я знаю некоторых известных специалистов в крупных больницах, и они не могут того, что умеешь ты. Я никогда не чувствовал себя так комфортно после массажа. Ли, я ценю твои способности. Я очень надеюсь, что ты присоединишься к нам. Ты ведь уже поработал у нас в течение нескольких месяцев, видел наши условия — думаю, они не явно лучше, чем в твоей команде из провинции Ханбей.
Ли даже думать не стал и немедленно покачал головой: — Спасибо вам, однако нет. Я не хочу работать массажистом. Я же тренер!
Должность тренера отличалась от должности массажиста. Это не означало более низкий социальный статус у последних. Напротив, хорошего массажиста найти было гораздо сложнее, чем хорошего тренера. Почти каждый спортсмен, завершив карьеру мог стать тренером и, скорее всего, неплохим. Но было практически невозможно для спортсмена стать действительно стоящим массажистом.
Ли не видел себя массажистом. После соревнований Айгуо Цзяна он твердо решил, что станет тренером. Выдающимся тренером. В эти дни, когда он занимался тренировками Фэйсянь Лина, он был тронут его силой воли. Это вдохновило его еще больше.
Однако Дин не отказался от попытки убедить Ли: — Ли, не смотри свысока на эту должность. Массажисты в Сборной хорошо получают. Никто не запрещает тебе в свободное время работать частным образом. С твоими навыками тысяча юаней в час — не предел. Тренер никогда не сможет похвастаться такими заработками. Кроме того, Дунган — это финансовый центр страны. Здесь живет уйма богачей. У тебя не будет отбоя от клиентов. Ты сможешь даже за два-три года купить себе здесь недвижимость.
В некоторых крутых жилых районах квадратный метр стоил 80000 юаней. В золотых районах цена на жилье превышала 100000 юаней за квадратный метр. Человека, владеющего домом в городе Дунган, без преувеличений можно было назвать мультимиллионером.
Цены на жилье здесь оставались самыми высокими в стране. Жилищная ставка в Дунгане составляла не менее пяти миллионов юаней. Большинство людей не могли позволить себе приобрести дом, даже если всю свою жизнь копили деньги. Если Ли в течение двух или трех лет мог рассчитывать на покупку дома в черте города, он бы зарабатывал не менее двух миллионов юаней в год.
Однако Ли не поддался искушению. Это не значило, что он не любил деньги. Просто для молодого двадцатилетнего человека осуществить свою мечту было гораздо важнее.
— Спасибо, тренер Дин, нет, — снова отказался Ли. — Я ведь Тренер.
Дин заметил в словах Ли решимость. В этот момент он увидел в Даи Ли себя, такого же, как много лет назад, гордого и упрямого.
— Хорошо быть молодым! -Тренер Дин вздохнул. Он похлопал Ли по плечу: — Я верю, что ты будешь отличным тренером. Но мои слова навсегда останутся в силе. Если ты передумаешь, только скажи — и я помогу тебе!
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По высокоскоростной железной дороге Даи Ли возвращался в город Цинчэн. Глядя в окно, он думал о Катаре.
Два дня назад Тренер Дин прилетел в Доху. Весь полет занял около девяти часов. Когда делегация прибыла в Катар, было еще ранее утро. Только небольшому количеству людей разрешили сопровождать спортсменов, поэтому Даи Ли, командированный из провинции, шанса присутствовать на первенстве не получил. Кроме того, дополнительный месяц его пребывания в Центре подошел концу. Пришло время вернуться в Цинчэн.
Соревнования еще не начались. Они должны были начаться сегодня днем, существовала пятичасовая разница во времени. “Я посмотрю, как только приеду, “ — подумал Ли. Он проверил тренировочный лист.
“Как я и предполагал, Фэйсянь Лин по-прежнему там. Я не знаю, когда его удалят из списка, но сейчас он может использовать нимб. Хотя бег на 110 метров с препятствиями не требует дополнительно высокой взрывной силы, но Лину предстоит участвовать в одном из самых значимых соревнований с лучшими бегунами мира. Помощь ему не помешает. Я очень надеюсь, что он завоюет золото. И я смогу получить награду”.
Ли вспомнил, что до того, как Лин улетел в Катар, он проверил его способность. Лин набрал ровно 900 очков. Этого было достаточно, чтобы стать чемпионом мира.
Лин заслуживал уважения. Месяц назад, когда он соревновался с Дон Теном, его способность составляла менее 800 очков, но благодаря длительной высокоинтенсивной тренировке Лин всего за месяц увеличил свой уровень до девятисот.
Как заметил Ли, Лин целый месяц жил в «аду». Ли даже думал, что в этом мире нет никого, кроме Лина, кто мог бы выдержать такие страшные тренировки. Как говорится, “no pain — no gain” — “нет боли — нет результатов”. В итоге за короткий промежуток времени Лин быстро наверстал упущенное и был близок к пику своей формы.
После семичасовой поездки Ли прибыл в Цинчэн. Были сумерки. Ли купил несколько булочек на пару, затем направился в свою общагу.
Соревнования Лина вот-вот начнутся. Ли включил свой ноутбук, однако обнаружил, что интернета нет.
— Где интернет? — Взревел Ли.
— Работники сказали, что наша сеть нуждается в обновлении. И поэтому сейчас меняют кабели. — Объяснил сосед Ли.
— Что? Сейчас? — Ли хотел найти интернет-бар, но было слишком поздно. За пребывание ему придется заплатить.
“В моем телефоне скоро закончится трафик. И не хватит на видео. Я смогу только новости прочесть. Возможно, мне стоит оплатить дополнительный трафик? Хорошая идея!
Многие приложения предлагают онлайн-сервисы, в которых можно купить трафик, но Ли предпочел зайти на официальный сайт мобильной компании. На веб-сайте предлагали обычный трафик по более низкой цене. Выгодно.
“50 Мб, определенно, не хватит для просмотра видео. На прямой эфир потребуется не меньше 200 Мб. Или даже 300 Мб. Подождите, я могу взять только 500 Мб… Хм, если я куплю 1 гб, то это будет экономичнее, чем покупать 500 Mб. О, но 2 гб лучше! Хотя сейчас конец месяца, 2 гб — деньги на ветер”.
Ли совершал распространенную ошибку, как и многие люди, когда видели более дешевую вещь, стояли перед дилеммой: с одной стороны, хотелось получить больше за свои деньги, с другой — не охота тратить много.
“Хорошо, тогда лучше куплю 1 гб. Интересно, когда закончится обновление сети? Если они протянут еще два-три дня, то я смогу по полной использовать трафик”, — Ли наконец-то принял решение.
После того, как дело с интернетом уладилось, Ли открыл приложение live telecast. Но все, что он увидел там, была прыгунья с шестом.
“Забег еще не начался? Или уже закончился?” — Пока Ли размышлял, внезапно всплыли новости.
«12,86 секунды. Фэйсянь Лин снова установил мировой рекорд!»
Ли был в эйфории. “Лин побил мировой рекорд! Он сделал это! Я хотел, чтобы он победил, но я и не думал, что это сбудется! Хотя сейчас уровень его способности — 900 очков. Плюс нимб взрывной силы и неплохая физическая форма — у него была высокая вероятность победить!”
Ли еле дождался новостей. Подробностей он не узнал, там сообщили только то, что Лин выиграл чемпионат среди мужчин в беге на 110 метров с препятствиями Бриллиантовой Лиги МАЛФ в Катаре. Он снова побил мировой рекорд с результатом 12,86 секунды.
“Видео, где оно?” — Ли стал искать и нашел.
Лин бежал бок о бок с Дэвидом Бозе до последней секунды. Когда стало известно о рекорде, Лин от радости запрыгал. Наконец-то у него появился шанс избавиться от уныния.
“Потрясающе! Новый мировой рекорд! Лин показал себя! Бедный Бозе, он побил мировой рекорд всего месяц назад. Подождите, Лин занял первое место. Получу ли я дополнительную награду?” — Подумав об этом, Ли сразу же вошел в систему, чтобы проверить свой статус.
“Имя: Даи Ли.
Уровень Тренера: Младший Тренер, Продвинутый уровень (12,177 / 50,000).
Другие: Нимб Взрывной Силы.
Способности: Упражнения для похудения, упражнения для сжигания жира, массаж и релаксация мышц, восстанавливающий массаж.
Тренировочный лист: Фэйсянь Лин…”
“Я качнулся! Раньше я был на среднем уровне Младшего Тренера, а сейчас я на продвинутом уровне. Во время тренировки Лина я накопил много опыта. Помню, что у меня было 12177 очков, и чтобы качнуться, нужно было 30000 очков. Значит, я получил 30000 очков? Вау, невероятно!”
Ли был шокирован. Когда Айгуо Цзян выиграл соревнование, Ли заработал лишь 1000 очков. Позже, когда Фейфей Ю взяла золото, Ли дали снова 1000 очков. Но на этот раз, когда Лин отличился, Ли получил бонус в 30000 очков. Это было в тридцать раз больше, чем его предыдущие награды. Вот так сюрприз!
“Чтобы стать Старшим тренером, требуется 50000 очков. Не такая уж и трудная задача!” — Ли улыбнулся.
«Эй, не возгордись там. Твой опыт в 30000 очков — это просто удачное стечение обстоятельств”, — Система, как всегда, появилась внезапно.
Она объяснила ситуацию: “Во время тренировочного процесса Лина ты действительно был крайне полезен. Ты помог ему восстановиться, похудеть, но самое главное из того, что ты сделал, — вернул ему веру в себя. Поэтому, исходя из твоих усилий, ты заслужил эту огромную награду.»
«Ха-ха, я это заслужил!» — Ли был доволен до невозможности.
«Кроме того, Лин установил мировой рекорд. Ты знаешь, как трудно этого добиться. Если бы Лин просто выиграл соревнования Бриллиантовой Лиги, то тебе бы дали четыре или пять тысяч очков. Мировой рекорд — весомый вклад в твои 30000,» — продолжила Система.
«Ну, мне действительно повезло. Если бы Лин выиграл соревнование спустя несколько дней, когда его автоматически удалили бы из тренировочного листа, то я бы ничего не получил. 30000 очков — классная награда! — Ли от волнения махнул кулаком, потом вспомнил: — Так где же мой подарочный пакет?»
Глава 95. Книга Увеличивающая Боевой Дух
Достигнув уровня младшего тренера, Даи Ли получил еще один подарочный пакет. А внутри пакета был только кусочек золотой бумажки.
«Бумажка?»— Ли внимательно осмотрел ее. Там было четыре вдохновляющих слова: “Книга, Увеличивающая Боевой Дух”.
«Книга, Увеличивающая Боевой Дух? Что это?» — Ли был в недоумении.
«Ты знаешь, что такое боевой дух, не так ли? Он позволяет достигать высокой производительности и даже покорять новые вершины рекордных результатов. Если он падает, спортсмены теряют уверенность в себе. Может дойти до того, что они не сумеют использовать даже половину своих способностей”, — пояснила Система.
«Ты имеешь в виду, что это всего-то навык стимулирования боевого духа?» — Ли расстроился. Он посмотрел на бумажку.
«Шаг 1: Перед соревнованием похвалите спортсмена.
«Шаг 2: Поаплодируйте, когда спортсмен дошел до площадки.
«Шаг 3: Поднимите настроение во время соревнования.»
Лицо Ли дернулось. Это все? Не густо.
«Что это за ерунда? Хвалить, аплодировать и поднимать настроение?» — Недоумевал Ли.
«Не сомневайся. Подумай хорошенько. Что бывает, если зрители приветствуют тебя, когда ты идешь к площадке? Ты замечал, что местные спортсмены выступают лучше в своем родном городе? Этот метод определенно полезен, а в сочетании с другими двумя — эффект будет просто изумительный! Даже если спортсмен только что расстался со своей второй половинкой, он сможет снова обрести уверенность, — пояснила система. — Помни о трех ключевых моментах. Во-первых, эффект длится с момента, когда спортсмен выходит на площадку, до времени, когда он покинет ее, а не на протяжении всего соревнования.»
Ли серьезно задумался: «У меня есть одна мысль. Получается, что в спринте на 100 метров, эффект длится от начала до конца забега. А как быть с соревнованиями в несколько подходов? Такими, как толкание ядра, метание копья, тяжелая атлетика или прыжки в воду? Тут есть три попытки. Да и с командными видами спорта, которые имеют перерывы и замены, типа волейбола, баскетбола или футбола, все работает иначе. Я прав?»
«Хорошее наблюдение! Возьмем, к примеру, баскетбол: иногда спортсмен может сыграть лишь один период, а затем его заменяют. Это все идет в зачет. Или он может покинуть поле только один раз перед тайм-аутом. Это тоже считается. Книга, Увеличивающая Боевой Дух, может помочь спортсмену независимо от того, как долго он или она выступают,» — подробно объяснила система.
«Ладно. Как насчет второго момента?»— Спросил Ли.
«Во-вторых, в один и тот же период времени эффект нельзя сложить. Подбадривание спортсмена будет работать так же, независимо от того, сколько раз ты его повторишь. В-третьих, ты можешь использовать навык на группе. Если бы ты был футбольным или баскетбольным тренером, ты поднял бы боевой дух всем членам твоей команды,» — добавила Система.
«Понятно. Если бы я был тренером по футболу, я сказал бы им, аплодируя: «Вы лучшие!», прежде чем они оказались бы на поле, и во время игры это бы им помогло, так?» — Уточнил Ли.
«Да».
«Что делать, если игрок иностранец? Мне его на английском подбадривать?» — Поинтересовался Ли.
«Ну, тебе это не составит труда. Одно слово: “Go!” Два слова: “Come on!»На самом деле, пока спортсмен понимает, что ты имеешь в виду, язык не так уж важен,» — ответила Система.
…
На второй день после возвращения Ли уладил формальности и вернулся к команде по тяжелой атлетике.
— Эй, Ли, наконец-то ты здесь! — Айгуо Цзян выглядел взволнованным. Остальные тоже приветствовали Ли. Тяжелоатлеты успели привыкнуть к массажу Ли. И когда Ли уехал, никто не смог заменить его. Именно тогда они поняли важность Ли.
Пока Ли был в командировке, Айгуо Цзян участвовал в суб-соревнованиях по тяжелой атлетике. Без нимба взрывной силы Цзян не заработал медаль, но он все равно занял призовое место. Теперь Цзян собирался принять участие в финале Чемпионата по тяжелой атлетике.
— Ли, я уж думал, ты останешься там навсегда. Осталось всего три недели до финала, я бы не осмелился там показаться без тебя, — засмеялся Цзян.
Финальное соревнование было последним по тяжелой атлетике в этом году. По сумме всех ранее набранных очков определялся допуск спортсмена к участию в нем. Другими словами, только лучшие тяжелоатлеты имели возможность выступить. Для Aйгуо Цзяна это соревнование было решающим. Пройдет еще один год, Цзяна могут отправить в отставку, значит, никаких шансов не останется.
Ли хотел изучить эффект от Книги, Увеличивающей боевой дух, но, к сожалению, Цзян не предоставил ему такой возможности. В течение прошлых трех недель Цзян был на подъеме. Ли не мог понять, почему Цзян такой радостный, но позже услышал от других членов команды, что несколько дней назад некие добровольцы из организации “Улыбка” прибыли в город и предложили дочери Цзяна вторую операцию. Она прошла успешно. Из-за этого Цзян был на седьмом небе от счастья.
Некоммерческая благотворительная организация “Улыбка” предлагала особый уход и лечение для бедных детей с заячьей губой и другими деформациями лица и головы. Значительную часть добровольцев составляли национальные или международные специалисты. Хотя семья Цзяна не считалась бедной, Цзян попросил британского специалиста на безвозмездной основе сделать операцию для его дочки.
Теперешняя жизнь Цзяна была полна надежды, это продолжалось уже целых три недели. Для такого спортсмена Книга, Увеличивающая Боевой Дух, становилась бесполезной. Ли не получил бы никакого эффекта, и это его расстраивало.
Цзян хорошо выступил. Завоевал бронзу, что считалось невероятным результатом для тридцатидвухлетнего спортсмена. После соревнований команда по тяжелой атлетике была готова к праздникам. По мере приближения весеннего праздника многим неместным спортсменам и тренерам разрешили уехать пораньше. Ли тоже готовился вернуться домой.
Глава 96. Новый Год
Самым важным традиционным праздником считался весенний праздник. Это было лучшее время, когда все семьи собирались вместе, все возвращались к своим родным. Даи Ли тоже без колебаний отправился домой.
На прошлом весеннем фестивале Ли дежурил в Спортивном университете и помогал Фейфей Ю похудеть. У него не нашлось возможности выбраться в родной город. В этом году он торопился увидеть свою семью и друзей.
Достать билет на поезд до весеннего фестиваля было непростой задачей. К счастью, восточный порт Цинчэн оказался конечной станцией. Поэтому Ли без труда получил свой билет в Ючжоу.
Родители Ли — обычные работники со средней зарплатой — были вполне удовлетворены текущей работой сына. Несмотря на то, что у Ли имелся хоть и призрачный, но шанс разбогатеть, должность тренера спортивной команды провинции всё-таки считалась достойной. Им больше не нужно было беспокоиться о будущем Ли.
Все родители на свете желают одного: чтобы их дети могли жить здоровой и счастливой жизнью.
Семья Ли, сидя за столом, наслаждалась ужином.
— Попробуй куриное рагу! Твой отец сегодня рано утром только для тебя купил такого большого петуха! Я приготовила эту вкуснятину за три часа!
— Попробуй немного баранины. Мы купили свежей!
Мама Ли старалась напичкать сына едой. Она положила почти все съедобное в тарелку Ли. Отец Ли спрашивал о работе и убеждал его трудиться не покладая рук. Позже родители начали советовать Ли, чтобы тот нашел девушку, и даже принялись считать, сколько семье понадобится денег на покупку дома в городе Цинчэн.
Ли ничего не мог поделать, кроме как безмолвно сидеть, слушать и улыбаться. Цинчэн заметно выделялся среди второклассных городов, средний уровень стоимости жилья в нем составлял более 25000 юаней за квадратный метр. Квартира в Цинчэне обошлась бы в приличную сумму, которой хватило бы на покупку хорошего дома в Ючжоу. Семья не осилила бы такие траты.
Пожелание счастливого Нового года было обычаем. Родственники и друзья Ли слышали, что Ли получил хорошую работу в столице провинции. Расспросы не прекращались ни на минуту.
Ли показал свои фотки с Фефей Ю и Фэйсянь Лином. Людям, которые жили в таком маленьком городе, как Ючжоу, Фэйсянь Лин и Фейфей Ю казались суперзвездами недосягаемой величины. В глазах родственников это было отличным достижением, если Ли смог сфоткатся с такими знаменитостями. Как же ему повезло!
После весеннего праздника Ли встретился со своими одногруппниками. Поскольку все недавно выпустились и нашли свою первую работу, он не беспокоился о них. Большую часть времени они просто болтали о былых временах. Но после нескольких лет разлуки, конечно, многое изменилось.
…
Ли проводил весенний праздник дома, в то время как тренер Гуангъи Ма, заместитель тренера команды по тяжелой атлетике, стучался в дверь офиса директора Лю. Лю был начальником отдела кадров Спортивного Департамента провинции. Тренер Ма пришел к директору Лю с двумя бутылками ликера Маотай и двумя пачками сигарет Чжунхуа.
— Ма, мы же много лет дружим, тебе не нужно тащить мне подарки, — Директор Лю налил чай Ма.
— Это же весенний праздник, как я мог прийти к вам без новогодних подарков? -Тренер Ма взял чашку, затем принялся болтать с Лю.
Когда Тренер Ма почувствовал, что настало наконец время, чтобы озвучить свою просьбу, он начал издалека: — Директор Лю, у вас есть какие-нибудь мысли о плане набора персонала в нашу команду на следующий год?
Набор персонала для команды состоял в ведении социального обеспечения для местных правительственных учреждений, в данном случае — Спортивного Департамента провинции Ханбей. Если в команде хотели нанять работников, то руководители должны были представить планы с подробной информацией, в том числе по отделам, должностям, количеству требуемых специалистов и прочее. Что касается специального набора, по нему также принимали окончательное решение в департаменте.
Директор Лю внимательно посмотрел на Тренера Ма. Он знал, что Ма пришел с какой-то целью или просьбой, так как Ма посетил его во время новогоднего праздника с подарками. Директор Лю улыбнулся: — В соответствии с прошлыми графиками, мы представим планы в конце февраля. Но ты же знаешь, обычно только половина от общего количества работников может быть одобрена. Ты хочешь что-то предложить?
— Ха-ха, ничего особенного, — тренер Ма улыбнулся. — Мой племянник, который был спортсменом, в прошлом году завершил карьеру, однако все еще ищет работу. Мне интересно, есть ли у него шанс претендовать на тренерскую должность в нашей спортивной команде? Вот почему я здесь навожу справки. И если вариант имеется, скажу племяннику подготовиться к тесту.
— Ну, новые тренеры нам нужны, правда, мы пока не определились с количеством вакансий. — Директор Лю сделал глоток чая, после продолжил: — Это специальный набор, мы рассматриваем каждую кандидатуру отдельно. Прежде всего речь идет об узких специалистах, потому что им придется работать по конкретным программам. Тут последнее слово за главными тренерами команд. Кем был твой племянник?
— Он был тяжелоатлетом, — ответил Ма. — Когда-то тренировался у нас, но не достиг выдающихся результатов, поэтому вернулся в городскую команду.
Городская команда по тяжелой атлетике в основном состояла из подростков или совсем молодых спортсменов. Основной ее задачей была подготовка юных талантов для сборной провинции. Те, кто не смог проявить себя здесь, как правило, рано уходили в отставку.
Высокая степень конкуренции делала распространенным тот факт, что лишь немногие добивались действительно значительных успехов. Единицы достигали вершины. Если талант ничем не был отмечен, спортсмену стоило задуматься о том, чтобы оставить работу в команде и искать для себя новые возможности. Подумав об этом, директор Лю спросил: — Твой племянник молод?
— После Нового года ему исполнится 26, — ответил тренер Ма.
— Тяжелоатлет. Тогда твоя команда будет лучшим местом для него! — Вдруг Лю вспомнил что-то важное и беспомощно проговорил: — Прости, Ма, но я, скорее всего, не смогу тебе помочь. Твои уже взяли нового тренера. Вот. Главный директор сам подписал договор. Это значит, что в ближайшие года три у вас не будет возможности нанять кого-то еще.
Тренер Ма вздохнул. Он знал, что Лю сказал правду.
Ли занял место его племянника. Ма сказал сокрушенно: — Вот почему я здесь. Я хочу узнать, есть ли у вас идеи, которые смогут мне чем-то помочь.
Директор Лю, размышляя, опустил голову. Через некоторое время к нему пришла хорошая мысль.
Глава 97. Стань Главным
Директор Лю удивил тренера Ма — тот сразу понял, что у Лю есть идея.
Директор Лю понизил голос и сказал: — Ма, мы знаем друг друга много лет, и между нами нет никаких секретов. У меня действительно появилась идея.
— Какая? — Спросил Ма.
Лю многозначительно улыбнулся: — Я тут кое-что узнал: молодежная команда ищет тренера по легкой атлетике.
— Молодежная? А должность? — Заинтересовался Ма.
— Главный тренер команды толкания ядра, — ответил Лю. — Главный Тренер — единственный руководитель там. Как известно, в молодежной команде довольно часто новые люди приходят и уходят. К формальным требованиям там относятся не так жестко, как у вас. Поэтому одного тренера им вполне хватает. Кроме того, у нас не достаточно должностей для большего количества специалистов.
— Ха-ха, директор Лю, спасибо за помощь, но мой племянник не способен возглавить команду по толканию ядра. Его специальность — тяжелая атлетика, он ничего не понимает в толкании ядра. Может, молодежной команде и не требуется высококлассный профессионал, однако им все еще нужен хороший наставник, способный о них позаботиться. Мой племянник такую должность не потянет.
— Я и не говорил, что это работа для твоего племянника. Он никогда раньше не был тренером. Как он может возглавить команду в одиночку? Я говорю о новичке из твоей команде. Ты можешь отправить его в молодежную команду, тогда у вас освободится место. И твой племянник сможет претендовать на его должность, — объяснил Лю.
“Даи Ли в качестве главного тренера молодежной команды по толканию ядра? Он возглавит целую команду! Разве это не повышение? Такое вообще возможно?” — Ма продолжил безмолвно размышлять. Он не торопился с ответом.
В настоящее время Даи Ли был тренером по физподготовке тяжелоатлетов. Если бы он стал главным тренером молодежной команды по толканию ядра, это выглядело бы как понижение в должности, однако на самом деле можно было бы сказать, что его повысили. Ли будет отвечать за всю программу тренировок, будет руководить командой самостоятельно, а не просто заботиться о здоровье спортсменов.
В спорте назначение тренера в молодежную команду могло рассматриваться или как мера наказания или как ступень профессионального роста. Если новенький хотел претендовать на это место, он должен был сначала приобрести опыт работы от трех до пяти лет и показать неплохие результаты. Поскольку Ли провел в команде всего один год, для него это было необычное повышение.
В планы Ма не входило повышение Ли. Но если Ли не освободит место, у племянника не будет возможности занять его должность. Перед ним встала дилемма.
Через некоторое время Ма спросил: — У Ли маловато опыта, только год. Кроме того, он тренер по физподготовке. Как он может руководить командой? Одобрит ли это начальство?
— Даи Ли был в командировке в тренировочном центре Беикоу, не так ли? Слышал, что там остались вполне довольны его работой. Они даже попросили оставить Ли еще на месяц. Знаешь, тренеры Сборной весьма проницательны и редко ошибаются в оценке специалистов. Тот, кто удовлетворил их запросы, наверняка сможет тренировать молодежную команду провинции, не так ли?
Услышав такое, Ма окончательно расстроился. Даже в Сборной пришелся по двору этот Ли. Все указывало на то, что Ли нужно заменить.
Директор Лю продолжил: — Кроме того, есть ещё кое-что… На должность претендуют несколько человек. Департамент обсудит кандидатов и примет решение. Твоя задача — убедить тренера Сю, что Ли подходит лучше всех. Скажи пару хороших слов о Ли, что-то вроде «первоклассный специалист», «хорошо ладит с коллегами» и так далее. Так у него будет больше шансов получить работу.
— Понял, — тренер Ма кивнул. Несмотря на то, что он не желал продвижения Ли, если это означало вакансию для его племянника, у него не оставалось выбора.
…
Ли легко смог купить билет в Ючжоу перед весенним праздником, но обратно в Цинчэн раздобыть место в скоростном поезде оказалось задачей не из легких. Слишком много желающих нашлось, чтобы попасть в тот же пункт назначения. Ли несколько дней ждал, надеясь, что дело уладится, но, к сожалению, билеты всегда раскупали за считанные секунды. В конце концов, Ли ничего не оставалось, кроме как возвращаться обратно на автобусе.
Ли такой расклад не понравился. Хотя дороги не были перегружены и транспорт двигался достаточно быстро, по уровню комфорта автобус до поезда явно не дотягивал. Времени поездка занимала столько же, но билет стоил дороже.
Ли всегда считал, что путешествия на автобусе утомительны. Когда он наконец-то прибыл в Цинчэн, он почувствовал себя до крайности усталым. В общежитии Ли упал на кровать и едва не уснул. Но вдруг зазвонил телефон, мгновенно прогнав всякий сон.
Опять тренер Сю? Ли удивился.
— Эй, Ли, я видел, как ты выложил фоточки в свой WeChat. Ты вернулся сегодня, да? Ты уже приехал? — Спросил Сю.
Ли вспомнил, что перед отъездом он выложил фотку своего автобусного билета и пожаловался на предстоящую поездку.
— Я только что добрался до общаги, — ответил Ли.
— Вот тебе новости. Департамент хочет, чтобы ты взялся за молодежную команду по толканию ядра, — огорошил с ходу тренер Сю.
— Молодежная команда? Почему? — Ли вскочил на ноги. Переводят на новую работу в первый же день после весеннего праздника? Вот так новости. Хуже некуда.
Тренер Сюй спокойно объяснил: — Молодежной команде по толканию ядра нужен главный тренер. Гуанмин Сонг порекомендовал тебя. Я тоже. Учитывая твой опыт работы в Сборной, тебе не потребуется много времени на адаптацию. Скоро кто-нибудь из Спортивного Департамента свяжется с тобой.
Ли забеспокоился об этом переходе и своем будущем, однако, услышав, что тренер Сю также рекомендовал его на новую работу, успокоился. Он не верил, что Сю может навредить ему.
Ли задумался и спросил: — Мне это точно нужно?
— Абсолютно! В молодежной команде всего несколько тренеров, по одному на каждую дисциплину. Некоторые даже умудряются работать в двух командах одновременно. Если ты перейдешь туда, будешь сам себе хозяин. Отвечать придется за все, зато возможности для развития — огромные. Это намного лучше, чем оставаться тренером по физподготовке, — растолковал Сю.
— Вас понял. Получается, такая работа поможет набраться кое-какого опыта, прежде чем подняться на уровень повыше, — вздохнул Ли.
— Да, верно. Но это испытание. Пройдешь его достойно — перед тобой откроются хорошие перспективы, — подтвердил тренер Сю. — Я верю в тебя. Ты справишься.
Глава 98. Период нехватки
Как и сказал Сю, на следующий день руководитель спортивной команды провинции встретился с Даи Ли и спросил, не хочет ли он быть тренером молодежной команды по толканию ядра. Поскольку Ли знал, что это хорошее предложение, то без колебаний согласился. На следующий день, после того, как Ли прошел все формальные процедуры, он отправился на новое место работы.
По сути, в молодежной команде формировался резерв. Молодые спортсмены, достигнувшие там выдающихся результатов, направлялись в спортивную команду провинции для дальнейшего развития. Возраст состава здесь варьировался от шестнадцати до восемнадцати лет. Юниорами считались те, кто был младше шестнадцати, в молодежную команду входили люди до восемнадцати лет. После этого возраста, если тебя никуда не брали, ты мог смело ставить крест на своей спортивной карьере и — в лучшем случае — отсиживаться, убивая время, в городской спортивной команде.
Из-за возрастных ограничений молодежная команда была меньше, чем спортивная команда провинции. Никто не задерживался здесь надолго. Каждый год спортивная школа и городские команды рекомендовали сюда несколько хороших юниоров. Те, у кого был потенциал, через несколько месяцев переходили в спортивную команду. Остальные, зная, что им ничего больше не светило, обычно опускали руки.
«Исполняющий обязанности главного тренера молодежной спортивной команды Ханбей по толканию ядра, » — Даи Ли прочитал название своей новой должности в документе.
«Исполняющий обязанности» означало, что он не был официально принят на работу, но этот факт никак не влиял на реальное положение дел. Такая формулировка часто встречалась. Например, были “исполняющие обязанности” мэра, директора или декана. Несмотря на то, что их так называли, рано или поздно они становились официальными сотрудниками.
Главным тренером молодежной команды был Бин Лу. Ему исполнилось сорок лет, и он выглядел способным. Поскольку здесь работало не много тренеров, Лу также отвечал за команду барьеристов.
Как только Даи Ли пришел, Лу решил показать ему все, чтобы тот смог познакомиться с новой средой и новыми коллегами. Затем они вместе пошли к тренировочному полю для метания, рассчитанному на четыре дисциплины: толкание ядра, метание диска, копья и молота. Толкание ядра занимало незначительную часть площадки.
Копья или молот профессионалы без особого труда бросали за шестьдесят метров. Высокоуровневые атлеты способны были на бросок и за 70 метров. Диск обычно улетал на 40 — 50 метров. Но в толкании ядра только выдающиеся спортсмены могли преодолеть отметку в шестнадцать метров.
…
— У нас осталось пять членов команды по толканию ядра. Вот список. — Тренер Лу передал Ли лист бумаги.
— Только пятеро? Как такое возможно? — Ли был озадачен. Кидать ядро не очень-то сложно. Здесь спортсменам не предъявляли завышенных требований. Это была всего-навсего тренировочная группа из провинции. Пять человек? Даже в школьной команде по толканию ядра больше народу.
Тренер Лу смущенно улыбнулся: — Спортивная команда забрала нескольких прямо перед Новым годом. Следующий раунд отбора еще не скоро, поэтому — пока так.
— Но разве так можно? Только пять человек? Раньше у меня был тренировочный класс для учеников с особыми талантами, и их было хотя бы восемь. — Возмутился Ли.
Лу выглядел равнодушным. Он пояснил: — Ежегодный отбор крайне важен для этих подростков, особенно для тех, кому исполнится восемнадцать. Если их не возьмут в спортивную команду провинции, они отсеются по возрасту. У них не будет другого выбора, кроме как уйти. Что касается новичков, учеников средней школы, они не регистрируются, пока в июле не закончат обучение. По этим причинам каждый год с весны по июнь — период нехватки. — Тренер Лу вздохнул. — Более того, большинство спортсменов здесь на полпути сдаются.
— Почему? — Удивился Ли.
— По разным причинам. Некоторые — из-за давления со стороны семьи. Родители не поддерживают их стремления быть спортсменами и вынуждают вернуться в школу. Некоторые не выдерживают тяжелых тренировок. Привыкают заниматься на любительском уровне, а профессиональные нагрузки не осиливают, потому и сдаются. Другие считают, что не надо усердно работать, и стремятся бросить это дело, чтобы сэкономить время и силы. — Лу на секунду задумался. — А некоторые спортсмены уходят по психологическим причинам.
— Что за психологические причины? — Ли стало интересно.
Лу объяснил: — Наш контингент — это талантливые подростки. Они — лучшие спортсмены в своих районах. Иногда даже выступают на высоком уровне в своих городских спортивных командах. Но здесь у нас таких уникальных — пруд пруди. Некоторые подростки — победители городских первенств — теряют форму и не могут даже выступать на среднем уровне. Из-за этой огромной конкуренции многие сдаются.
— Верно, быть спортсменом нелегко. Мне ещё повезло, что у меня есть целых пять человек! — Засмеялся Ли.
— Не будь слишком оптимистичным. Твоя пятерка — обычные ученики. У них нет ни особых талантов, ни трудолюбия. Они просто убивают время. Думаю, причина, по которой они пока не уехали, в том, что они еще не нашли для себя подходящих вариантов. — Лу похлопал Ли по плечу и сказал: — В общем, сейчас твоя главная — задача приспособиться к новым условиям. Не думай слишком много об их результатах. В следующем полугодии, когда у нас появятся новички, можно будет серьезно поработать.
…
— Давайте сначала познакомимся! — Ли хлопнул в ладоши. Пятеро спортсменов стояли перед ним.
— Чжаньшань Чжао, Лэй Цинь, Фэн Ло, Цзянькан Чен, Бин Ван.
Один за другим они ответили «здесь». Во время переклички Ли использовал детектор. Результаты расстроили тренера. У Цзянькан Ченя — лучший талант, уровень “C”, в то время как у других — только “C-”. Ни у одного из них способность не превышала 100.
Молодые спортсмены весили немного, что являлось недостатком в толкании ядра. Но разве этим можно было оправдать такой низкий уровень способностей? Ли покачал головой.
Глава 99. Не слушают
Чтобы стать первоклассным национальным спортсменом, твоя способность должна быть больше 150 очков. Тем не менее, у всех пяти атлетов выше 100 очков она не поднималась — им предстояло пройти долгий путь к вершинам спортивных достижений.
В толкании ядра минимальный стандарт для второклассного национального спортсмена составлял 12,50 метра, а стандарт для первоклассного был 16,20 метра. Между этими двумя цифрами существовала разница в 3,7 метра.
Важно отметить, что производительность здесь в основном зависела от стандартного веса ядра. Стандартное ядро весило 7,26 кг или 16 фунтов. В молодежных соревнованиях уровня U20 использовали шестикилограммовые ядра, в то время как для уровня U18 чаще брали пятикилограммовые.
“У них нет даже ста очков способностей, и у них нет особого таланта. Эта команда, должно быть, худшая из всех, что я когда-либо встречал,” — Ли был разочарован, но во время тренировки он все еще относился к этому серьезно. Несмотря на то, что его ученики были обычными, он все еще надеялся добиться некоторых успехов.
Тренировки по толканию ядра были базовыми. В некоторых городах даже проводили вступительные экзамены по этому виду спорта в старшую школу. Как профессиональный тренер Ли проходил курс обучения данной дисциплине и был уверен в себе. Если бы ответственным за команду назначили племянника Ма без необходимой специальной подготовки, он не смог бы справиться с ситуацией.
Ли не сразу начал тренировать. Поскольку он отвечал за всю команду, он хотел выявить реальный уровень спортсменов.
Он провел тест, ребята один за другим выступили. Таким образом, Ли смог узнать, на что они были способны. Когда стали известны результаты, Ли пришел в уныние.
Детектор оказался довольно точен, их достижения действительно соответствовали очкам способностей.
На тесте каждому давалось шесть попыток. Однако лучший результат даже не превысил четырнадцати метров. Многие кинули около тринадцатиметровой линии, далеко до стандарта первоклассных спортсменов. Этот тест показал истинные способности членов команды. Ли не использовал нимб взрывной силы.
Ох, неужели все настолько плохо? Ли был подавлен. Впервые он в одиночку возглавил команду и ему совсем не хотелось, чтобы его ученики стали отрядом неудачников.
“Мне нужно помочь им. Я смогу!” — Подумал про себя Ли, пытаясь успокоиться.
“Техника! Я должен начать с техники и улучшить их навыки.” — Ли достал блокнот и в верхней части листа записал свою первую тренировочную цель.
Как правило, молодые спортсмены нуждались в точной постановке навыка. Небольшие дефекты техники в начале приводили к незначительным последствиям, но позже могли стать серьезной проблемой.
“Мне нужно отснять и оценить их действия, чтобы выяснить, в чем проблема.” — Ли вспомнил метод, о котором узнал в Беикоу.
В отличие от Тренировочного центра Беикоу, молодежной команде хорошее оборудование было не по карману. По правде говоря, у них вообще никакого оборудования не было. Команда получала лишь ограниченный объем финансирования, на дополнительные бонусы от рекламы рассчитывать не приходилось. Неудивительно, что они не могли позволить себе дорогую камеру. Многие тренажеры достались им от спортивной команды.
Будучи новичком с небольшим опытом работы и без славы, Ли не сумел раздобыть хорошее оборудование. Поэтому для записи ему пришлось использовать свой телефон. К счастью, в толкании ядра спортсмены не покидали поле, поэтому он смог четко все отснять. Если бы ему досталось что-то вроде бега на 110 метров с препятствиями, со своим телефоном он бы не выкрутился.
…
— Чжаньшань Чжао, когда толкаешь, ты неправильно используешь запястье. Пальцы должны быть расслаблены. Вот почему твоему толчку не хватает энергии. Ты должен крепко держать ядро. Не забывай про баланс силы пальцев и запястья. Кроме того, есть заметная пауза после твоего движения. Ты поднял левую ногу слишком высоко и замер. Правой ноге не хватает нагрузки. И после того, как ты сместил барицентр, у тебя не получилось идеальное движение. Иди к велотренажеру, сделай пять подходов по пятьдесят повторов в каждом.
— Лей Цинь, когда толкаешь, ты всегда опускаешь локоть. Если локоть слишком низко, твой барицентр крутанется раньше, превратив толчок в падение. Потренируй толчок 200 раз, затем скольжение, потом сделай 20 подтягиваний.
— Фэн Ло, твое скольжение не идеально. Тебе не хватает сил, когда ты делаешь разворот и размахиваешь ногой. Между этими двумя действиями у тебя нет перехода. К тому же, ты вовремя не задержал ногу. Сделай 200 повторов разворота.
— Цзянькан Чень, когда ты скользил, потерял равновесие. Ты слишком часто поднимаешь и опускаешь ноги. Рано придержал правую. Более того, у тебя вся поза была неправильной. Ты слишком рано поднял верхнюю часть тела, а твой барицентр опустился на ноги. Но ты не завершил свое скольжение. Места не хватило. Сделай 200 повторов скольжений с толчком.
— Бин Ван, не довернул правую ногу. Не крути бедром. Когда ты толкаешь, расстояние между ногами должно увеличиваться. Тормозной промежуток левой ноги слишком большой. Ты можешь нарушить правила. Кроме того, когда ты напрягаешься, твое тело слегка наклоняется. Это также связано со слишком большим расстоянием между ногами. Держи левую руку неподвижно, после сделай 500 приседаний.
Ли тщательно указывал на все проблемы, затем исправлял их одну за другой. Он считал, что под его руководством эти неудачники станут активными и подкорректируют свои недочеты. Но действительность была иной. У Ли создалось ощущение, что эти пятеро говорили одно, а делали другое. Казалось, что они тренировались серьезно, пока Ли следил за ними, но как только он отворачивался, работа тут же замирала.
— Ло, сколько раз я тебе говорил, держи ногу правильно! Почему ты не можешь запомнить?
— Цинь, подними локоть! Следи за локтем!
Ли говорил то же самое снова и снова, но спортсмены просто делали все, что хотели. Они даже не пытались исправить свои недостатки. Ли впервые встретил учеников, которые его совсем не слушали.
Глава 100. Решение
Строго говоря, отношения между спортсменом и тренером не были основаны на жестком подчинении, скорее — на сотрудничестве. Оба стремились к единой цели — достижению лучших результатов посредством тренировок. Как врач и пациент, они должны были объединиться против общего врага — болезни — и находились “по одну сторону баррикад”.
К сожалению, система здравоохранения страны сделала медицинскую профессию прибыльной за счет вытягивания докторами средств из больных на новые лекарства, дополнительные обследования и процедуры. В результате отношения между врачами и пациентами осложнились. Вместо того, чтобы сражаться бок о бок, они оказались в противоположных лагерях.
Тренеры были избавлены от проблем врачей. Будь то спортивные школы, университеты, тренировочные или спортивные команды разного уровня или даже сборные, тренеры получали зарплату за счет государственного финансирования, так же, как и спортсмены. Из-за этого между ними не возникало конфликтов, подобных тем, что случались между врачами и пациентами.
Кроме того, в стране действовали законы, позволяющие тренерам брать определенный процент от денежных призов и рекламных доходов своих подопечных. Потому наставники и были мотивированы развивать спортсменов, поднимая их до мирового уровня, ведь это могло принести им не только славу и статус, но и деньги. Руководствуясь такой системой, тренеры полностью посвящали себя работе.
Хотя спортсмены и тренеры полагались друг на друга, их нельзя было назвать товарищами в полной мере. Это отражалось прежде всего в возрастных различиях. Спортсмены достигали пика спортивной формы в короткий период своей молодости. Если за несколько лет им не удавалось добиться высоких результатов, они теряли такую возможность навсегда. Время никого не щадило, и даже Бог не мог даровать спортсменам второго шанса.
Карьера тренеров строилась иначе. Чем дольше они тренировали, тем больше опыта накапливали, тем лучше становились. Если их первый подопечный не сумел достичь спортивных высот, они всегда могли взяться за второго, третьего и так далее. После работы с достаточным количеством претендентов на спортивные лавры, тренерам часто выпадал шанс найти среди них хоть одного талантливого. В отличие от спортсменов, у их наставников всегда имелся план “В”. Это напоминало сражение. В то время, как одни бросались на врага, рискуя жизнью, другие в невыгодной ситуации могли просто отступить и ждать подкрепления.
Карьера спортсмена была короткой, а профессиональный путь тренера — наоборот. Спортивный век недолог. Из-за этого атлеты не могли самостоятельно тренироваться. Они должны были следовать указаниям наставников и не имели права упускать возможности для развития. Независимо от вида спорта, упрямые спортсмены, которые отказывались слушать своих тренеров, не достигали больших успехов.
Даи Ли не думал об этом серьезно. Он просто считал, что спортсмен на тренировке обязан следовать указаниям тренера. И ослушаться не может.
В прошлом году Даи Ли столкнулся с упрямцем Айгуо Цзяном. Ни один из тренеров команды по тяжелой атлетике не был готов работать с ним, но у Айгуо Цзяна хватало своего опыта и навыков, чтобы действовать самостоятельно. Он имел право говорить тренеру, что нужно делать.
Другой пример — Фэйсянь Лин. Тот еще негодник. Однако Лин был суперзвездой, спортсменом с удивительным талантом. Он смог работать без тренера.
Однако эти пятеро из молодежной команды не обладали ни опытом, ни талантом. Каким-то образом они игнорировали указания Даи Ли, выводя его из себя.
Через пару дней Даи Ли понял, что его подопечные прохлаждаются. Каждое утро они появлялись в одно и то же время, а вечером не могли дождаться окончания тренировок.
Что было еще поразительнее, они умудрялись тренироваться вполсилы. Каждый из них торопился просто закончить то, что им полагалось сделать. Никто из них не стремился к совершенствованию выполняемых движений.
Существовало, по крайней мере, две причины отрабатывать движения: первая — закрепить навык, вторая — исправить любые недостатки. Ни одну из этих целей невозможно было достичь, если тренироваться без должного внимания.
У Даи Ли порой возникало желание выгнать всех пятерых. Но тщательно обдумав все, он понял, что так не докажет ничего, кроме собственной профессиональной некомпетентности. Кем он будет в глазах коллег и начальства, если не сможет справиться с упрямыми ослами?
В его распоряжении было лишь пять человек. Если он их выгонит, то станет генералом без солдат. Без спортсменов у тренера нет причин занимать свою должность.
Даи Ли долго размышлял над решением этой непростой проблемы, но так и не нашел способа справиться с неслухами. В конце концов, у Ли появилась мысль посоветоваться с Чжогай Сю. Опытный Сю мог помочь ему в этой ситуации.
Даи Ли сделал телефонный звонок и попросил Чжогая Сю перекусить с ним. Сю с радостью согласился.
…
За столом Даи Ли рассказал Чжонгай Сю о своей непростой ситуации.
— Не слушаются? Просто побей их. И посильнее! — После нескольких стаканов Сю было не удержать.
— Сю, я не шучу с тобой. Мне очень нужна твоя помощь. — Голос Даи Ли звучал слегка беспомощно.
Сю перестал дразнить его. Подумав несколько секунд, он ответил: — Возможно, у них есть свои причины не слушаться. Ты упомянул, что эти пятеро способностями не блещут. Если они в течение длительного времени не получали удовлетворительных результатов, то, скорее всего, потеряли уверенность и теперь тренируются с отрицательным настроем. Они могут даже сопротивляться твоим тренировкам.
Даи Ли кивнул в знак согласия. Чжонгай Сю действительно был высококвалифицированным тренером и зрил в корень.
— Что же мне тогда делать? — Немедленно спросил Даи Ли.
Не поднимая головы от тарелки с очередным блюдом, Чжогай Сю ответил: — Первое, что тебе нужно сделать, это восстановить их уверенность. Ты должен заставить их почувствовать, что после твоего обучения их результаты обязательно улучшатся. Увидев это, они больше не станут сопротивляться тренировкам. Будет здорово, если ты произведешь на них впечатление и покажешь им, на что ты способен.
— Понятно. Ты имеешь в виду, что если я поражу их, то они станут меня слушаться! — Даи Ли кивнул. Он понял, что делать. — Для меня это не сложно. Я умею впечатлять людей!
Глава 101. Никогда Не Сдавайтесь
Поле для тренировок.
— Остановитесь, — сказал Даи Ли, хлопнув в ладоши. — Подойдите сюда. Мне нужно вам кое-что сказать.
Пять молодых спортсменов сразу же прервали тренировку и собрались вокруг Даи Ли. Даи Ли окинул их серьезным взглядом, затем спросил: — Что происходит? Вы сами знаете, насколько плохи ваши дела, и в последние дни никаких изменений к лучшему не наблюдается. В чем дело? Почему вы халявите и упорно отказываетесь меня слушать? Я вас что, чем-то обидел? Как-то задел ваши чувства или оскорбил?
Даи Ли сказал это намеренно. Чего он действительно хотел, так это заставить спортсменов говорить. Не дожидаясь ответа, Даи Ли указал на одного из пятерки: — Чжаньшань Чжао, ты первый.
— Нет, сэр. Конечно, нет. — Чжао отрицательно покачал головой.
— Теперь ты, Цзянькан Чень, — сказал Даи Ли, обратившись к следующему.
— Мы познакомились всего-то несколько дней назад. Как я мог на вас обидеться? — Ответил Чень с усмешкой.
— Значит, никто не в обиде? — Даи Ли продолжил смотреть на них изучающим взглядом. — Давайте сегодня проясним ситуацию. Почему вы не воспринимаете всерьез ни тренировки, ни мои инструкции? Вы презираете меня, потому что я — новичок?
— Нет, сэр, с какой это стати? — Чень ответил, усмехаясь снова. Остальные кивнули в знак согласия.
Даи Ли посмотрел на выражение их лиц и заметил, что Бин Вану, похоже, было что сказать. Он сразу же обратился к нему: — Бин Ван, вперед!
— Я? Куда идти? — Ван был застигнут врасплох.
— Просто скажи, что у тебя на уме. Будь мужчиной! Скажи, что думаешь. Не скрывай своих мыслей! — Даи Ли действовал напрямик.
Бин Ван на мгновение замешкался, а потом проговорил сквозь зубы: — Ну, сэр, раз уж вы так настаиваете, позвольте мне сказать это вслух. Мы все знаем, что вы умеете кое-что, раз уж вы в первый же день указали нам на наши недостатки. Но для нас не имеет значения, исправимся мы или нет. Мы не прошли в команду, а значит, наша спортивная карьера закончилась.
Слова Бин Вана сломали лед. Лэй Цинь стоял рядом с ним и решился высказаться: — Мистер Ли, мы считаем, вы все делаете для нашего же блага. Но мы действительно чувствуем, что ваши усилия напрасны. Эта пустая трата времени и сил. Если бы мы были по-настоящему талантливы, нас бы выбрала спортивная команда.
— Действительно. Дело не в том, что мы не хотим усердно работать. Но, как бы мы ни тренировались, это ничего не изменит в итоге. — Усмешка Цзянькан Ченя исчезла. — После этого лета мне будет восемнадцать. Я бы не остался здесь, если бы нашел себе занятие поинтереснее. Моя семья хочет, чтобы я учился в техникуме на программиста. Но учеба начнется лишь в сентябре. И потому я здесь.
— Сэр, пожалуйста, экономьте свою энергию. Мы не созданы быть спортсменами. На самом деле, никто из нас больше не намерен связывать свою жизнь со спортом. У каждого из нас есть другие планы на будущее. — Бин Ван указал на других. — Цзянькан Чень собирается в техникум. Чжаньшань Чжао вернется домой, чтобы вести небольшой бизнес своей мамы. Лэй Цинь пойдет искать работу на юге. Фен Ло хочет вернуться в школу и пересдать вступительный экзамен в колледж. У меня в городе строится Индустриальный парк. Я собираюсь после окончания строительства попытать счастья и найти себе там работу.
“Это именно то, о чем говорил мне Чжогай Сю. Они давно разочаровались и утратили веру в себя.”
Даи Ли серьезно посмотрел на них и произнес: — Я не бросил вас. Но вы-то уже отказались от себя. Вы не неудачники. Вы все еще на пути к успеху. Но сдались раньше времени! Я не знаю, как долго вы тренировались в толкании ядра, но я знаю, что вы добились огромного прогресса. Если когда-нибудь в будущем вы оглянетесь назад и вспомните, как бросили спорт, разве вы не пожалеете?
Пять молодых спортсменов молчали. Они тренировались в течение многих лет, прежде чем их выбрала молодежная команда. Это было смыслом их жизни. Если бы они отказались от этого сгоряча, отчаявшись, глубоко в душе, несомненно, они бы сожалели.
— Я буду грустить об этом, но такова реальность! — Лэй Цинь начал первым. — Когда мы впервые приехали сюда, мы были амбициозны, думали, что теперь мы в молодежной команде, пришло наше время. Мы хотели попасть в спортивную команду провинции и даже в Сборную. Мы также мечтали выиграть золотые и серебряные медали и побить мировой рекорд, как Фэйсянь Лин. Но наши мечты остались лишь мечтами…
Лэй Цинь говорил с чувством и чуть не заплакал. Чтобы успокоиться, он глубоко вздохнул, и продолжил: — Я помню, как вместе со мной в молодежную команду вошли десятки парней. Мы проходили те же тренировки и прилагали те же усилия. Но каждый день кто-то отставал. Оставалось все меньше и меньше людей. Я каждый день изо всех сил старался, однако видел только, как талантливые превосходили нас во всем. Мы ничего не могли с этим поделать.
Боль и отчаяние блестели в глазах Цина. Такие же эмоции стали появляться и на лицах остальных. Даи Ли внимательно выслушал историю Цина.
Молодой человек был лучшим в школьной команде, команде района и даже города. Он присоединился к команде провинции в надежде, что будет также же хорош и талантлив здесь. Сюда отбирали лучших спортсменов со всей провинции, однако он уже не был среди них звездой.
Он прошел путь от «талантливого» до «заурядного». Тренер не относился к нему по-особенному и назначал ему такие же тренировки, как и остальным. Постепенно он отстал и уже не смог догнать. В прошлом он всегда наслаждался победами, но сейчас ему пришлось терпеть горечь неудачи! После он потерял уверенность, которую когда-то имел, и в итоге — сдался.
…
В молодежной команде это была обычная ситуация. Тренеров не хватало, и одному специалисту приходилось обычно работать с десятками новых спортсменов. Это напоминало класс физподготовки. Тренер не мог сосредоточиться на каждом в отдельности. Он должен был распределять задания и просить спортсменов выполнять их самостоятельно.
При таком раскладе разница в уровне достижений среди членов команды увеличивалась. Лучшие получали больше внимания от тренера, а значит, и больше помощи. Других спортсменов всё чаще игнорировали, и те переходили в разряд «отстающих». Сильные становились сильнее, слабые — слабее.
Даи Ли никогда не доверял подобной методике “плавильного котла». Он считал, что каждый спортсмен должен тренироваться в соответствии со своими способностями. Это напоминало отваривание пельменей: те, что всплывали позже, были такими же вкусными, как и те, которые готовились быстрее.
— Теперь я понял, — проговорил Даи Ли, глубоко вздохнув. — Понял, что вы чувствуете. Но в то же время я прошу вас: пожалуйста, не сдавайтесь. Попробуйте еще раз. Я указал на ваши недостатки. Я верю, когда вы внесете коррективы, результаты значительно улучшатся. Я надеюсь, что вы дадите мне еще один шанс. Следуйте моим инструкциям и увидите, как они работают. Это нужно и вам не меньше моего. Это — ваша последняя попытка. Даже если вы в будущем оставите спорт, по крайней мере, вы сможете сказать, что пытались. Не будет больше никаких сожалений об упущенной спортивной карьере.
Пятеро парней молчали. Никто не ответил Даи Ли. Но Даи Ли увидел разные реакции на их лицах. Чжаньшань Чжао и Бин Ван казались потерянными. Лэй Цинь вел внутреннюю борьбу с собой. Фен Ло явно не хотел сотрудничать. Цзянькан Чень остался равнодушен к словам Даи Ли.
— Цинь, борись! — Даи Ли немедленно отреагировал. Борьба Цина давала надежду, и этим нужно было воспользоваться. Цин не отступил бы.
— Цинь, твоя самая большая проблема — локоть. Когда ты толкаешь, то поднимаешь его слишком высоко. Попробуй опустить локоть и посмотри, что получится. — Даи Ли вытолкнул Цина в метательный круг, прежде чем тот успел ему ответить. — Начни с метательного движения без толчка, — дал указание Даи Ли. Цинь выполнил.
— Остановись. Прямо здесь. Опусти локоть и повтори…
— Остановись. Не опускай его специально. Естественней. Попробуй еще раз…
— Точно. Отлично, вот так. Теперь попробуй еще раз с толчком.
Цинь научился правильно опускать локоть. Однако это было лишь первым шагом. Потребуется гораздо больше повторов, чтобы привыкнуть.
Даи Ли передал ядро Цину. — Цинь, это настоящая тренировка. Попробуй сделать так, как я только что показал тебе, и посмотрим, далеко ли ты сможешь бросить. — Когда Даи Ли произносил это, он зашел в систему и запустил нимб взрывной силы.
Во время тренировок последние несколько дней Даи Ли не использовал нимб, он хотел увидеть реальные результаты. Но теперь, чтобы заставить Цина поверить в эффективность его указаний, он решил подстраховаться.
Цинь стоял в метательном круге и восстанавливал дыхание, готовясь бросить.
— Обрати внимание на локоть и вспомни, что ты только что сделал. Не напрягайся. Да, вот так! — Даи Ли продолжил его наставлять. Цинь сделал сильный толчок и бросил ядро.
Понг! Ядро с глухим звуком ударилось о землю. Все присутствующие стали свидетелями броска за 15 метров.
— 15 метров! Я не сплю? Цинь бросил дальше пятнадцати метров! 14 метров было бы уже хорошим результатом для него. — Четыре удивленных спортсмена широко раскрыли глаза.
— 15 метров? Я бросил за 15 метров? Я никогда не бросал за 15 метров! — Сердце Цина было переполнено давно утраченным счастьем. Он посмотрел на Даи Ли. — Мистер Ли прав! Его указания действительно работают! Может быть, я должен делать то, что он мне говорит, и еще раз попытаться!
Глава 102. Новая Надежда
Легкая атлетика — “королева спорта” — не требует особых дорогостоящих условий для занятий. Спортсмены тренируются на дорожке или на поле. В центре или на окраине открытого пространства, опоясанного беговой дорожкой, есть место для прыжков и метания. Прыжки в высоту и длину, а также любые виды метания, требуют точных замеров. На дорожке проходят забеги, например, спринт. Проще говоря, в дисциплинах на поле результаты атлетов измеряются расстоянием, на дорожке — временем. А многоборье совмещает оба вида упражнений.
В соревнованиях по бегу лишь на коротких дистанциях требуется взрывная сила. В таких дисциплинах, как бег на длинные дистанции, выносливость гораздо важнее. На поле взрывная сила необходима как в прыжках, так и в метании. Принимая во внимание эту информацию, Даи Ли пришел к выводу, что нимб, несомненно, повысит производительность его подопечных.
Он был прав. Лэй Цинь толкнул ядро в одной из своих попыток за 15 метров, что было не только его лучшим результатом, но и показателем того, что он добился значительного прогресса. Это стало возможным отчасти из-за указаний Даи Ли, однако в основном тут поработал нимб взрывной силы.
Тем не менее, Цинь понятия не имел, что именно помогло ему сделать такой рывок вперед. Он-то решил, что добился успеха исключительно благодаря наставлениям Даи Ли.
“Все, что я сделал, — просто опустил локоть. И получил такой результат. Если бы я додумался до этого раньше, меня бы выбрала спортивная команда. Жаль, что я не встретил Мистера Ли тогда. Нет! Еще не слишком поздно. Раз я смог бросить за 15 метров после нескольких минут его обучения, если он продолжит работать со мной еще несколько месяцев, то я добьюсь большего!”
Когда эта мысль пришла к нему в голову, Цинь вновь обрел уверенность. Он сказал воодушевленно: — Мистер Ли, с этого момента я буду вас слушать. Я посвящу всего себя тренировкам!
Удовлетворенный результатом Даи Ли кивнул, после посмотрел на остальных: — Кто еще хочет попробовать?
Оставшиеся четверо все еще испытывали шок. Цинь бросил за 15 метров после нескольких минут обучения. Это казалось невероятным! Они были неспособны сделать такое даже после месяца тренировок, но Даи Ли удалось это за несколько минут. В происходящее верилось с трудом.
— Тогда ты, Чжаньшань Чжао. Иди сюда. — Даи Ли указал на Чжао, принимая во внимание, что тот, по сравнению с товарищами по команде, был относительно послушным.
— Чжао, твоя первая проблема в том, что, когда ты бросаешь, твои пальцы слишком свободны. Тебе не хватает крепкой хватки. У тебя небольшая ладонь. И для удержания ядра нужно больше силы. Это легко исправить. Просто крепко держи ядро. Но ты должен обратить внимание на свою паузу после скольжения. Пока контролируешь центр тяжести, попытайся максимально задействовать правую ногу. — Даи Ли дал Чжао несколько указаний.
Потребовалось много времени, чтобы помочь Чжао с его основной ошибкой — занижением центра тяжести. Это происходило из-за неверного движения правой ноги, которое обусловливалось чрезмерным качанием левой. И в итоге получалась цепная реакция. Поэтому Даи Ли начал с исправления главной проблемы и решил шаг за шагом научить Чжао регулировать центр тяжести.
— Чжао, у тебя стало неплохо получаться. Давай проведем тест. Вот, покажи, на что ты способен! — Даи Ли вручил ядро Чжао.
…
Чжао стоял в метательном круге и смотрел далеко вперед.
“Цинь толкнул за 15 метров. Смогу я или нет? Не знаю!” — Чжао глядел на проведенную внизу линию пятнадцатиметровой отметки. Глубоко вздохнув, он вспомнил указания Даи Ли и сделал бросок.
…Понг!
С глухим звуком ядро упало на землю. Чжао тут же повернул голову и увидел, что ядро приземлилось за чертой.
— 15 метров! Я бросил за 15 метров! — Счастливый Чжао посмотрел на Даи Ли. Он также приписал свой прогресс мудрым указаниям тренера.
— Цинь толкнул за 15 метров. Теперь и Чжао тоже!
Оставшиеся три спортсмена снова лишились дара речи. Если бы такое случилось только с Цинь, они могли бы назвать это совпадением. Но ведь и Чжао бросил за 15 метров, что ясно давало понять — Даи Ли знал свое дело.
После короткой паузы сомневающиеся парни почувствовали себя неловко. Сначала все они имели примерно одинаковый уровень спортивного мастерства. Однако менее чем через полчаса Цинь и Чжао достигли впечатляющих пятнадцати метров, оставив трех других далеко позади. Разрыв, который возник только что между ними, был очень существенным.
— Отлично, Чжао, сейчас иди и продолжай делать то, что я тебе показал. С практикой твой бросок станет лучше, — обратился к Чжао Даи Ли.
Чжао кивнул: — Да, Мистер Ли. Я всю душу вложу в тренировку.
Даи Ли повернулся и взглянул на оставшуюся троицу. Прежде чем он смог произнести хоть слово, Цзянькан Чень шагнул вперед: — Мистер Ли, пожалуйста, дайте мне указания!
Чень из пятерки был самым сообразительным и быстрее всех перешел на другую сторону. Раньше слова Даи Ли никак его не волновали, однако, увидев результаты, достигнутые Цином и Чжао, он сразу же передумал.
— Чень, у тебя такая же проблема с центром тяжести, как у Чжао. Чжао слишком сильно его опускает, а ты не умеешь его держать — твой центр “гуляет” вверх-вниз. Нужно его стабилизировать.
Даи Ли начал свое обучение с Ченем. Примерно через двадцать минут Чень сделал свою попытку. Он также толкнул ядро за 15 метров и был всего в тридцати или сорока сантиметрах от шестнадцатиметровой отметки.
“Не могу поверить, что смог так далеко бросить!” — Чень снова обретал надежду.
…
Даи Ли посмотрел на свою пятерку лоботрясов с чувством облегчения. Тренерские указания помогли улучшить положение дел лишь частично. Основной причиной внезапного прогресса стал нимб взрывной силы. Его использование имело здесь огромное значение. Именно поэтому всего за несколько минут Даи Ли смог заметно повысить уровень достижений спортсменов.
Но что еще важнее, парни восстановили свою уверенность и получили новую надежду! Они больше не хотели игнорировать Даи Ли, тем самым позволяя ему работать с ними продуктивно.
Степень таланта пятерки не превышал значения “C+”, однако у Даи Ли была тренерская система. Сейчас он стоял на уровне младшего тренера. По профессиональным способностям Ли не уступал большинству наставников Сборной, что делало его более чем квалифицированным для обучения ребят из молодежной команды.
Предыдущие ученики Даи Ли были спортсменами высокого класса, как, например, опытный Айгуо Цзян, практически завершивший свою карьеру, или Фэйсянь Лин, который в своей дисциплине стоял на вершине мирового спорта и достиг предела человеческих возможностей. Ли уже не мог быть им полезен в качестве младшего тренера.
Однако сейчас Даи Ли столкнулся с маленькой группой спортсменов молодежной команды, чьи неудачно сформированные навыки были незрелыми. С возрастом парни сумеют все исправить и стать сильнее. Ли им в этом поможет. Следуя его указаниям, они расправят крылья и вплотную подберутся к квалификационному стандарту первоклассных национальных спортсменов.
Глава 103. Визит Сильного Соперника
В воздухе пролетело темное пятно. Ядро приземлилось на землю.
— 16 метров! Я кинул на 16 метров! — Цинь ликовал, вскидывая руки вверх. Хотя среди пятерки он стал последним, кто достиг 16 метров, он все равно был в восторге.
Квалификационный стандарт для национальных первоклассных спортсменов в толкании ядра — 16,20 метра. Это открыло глаза Цину. Он полагал, что при нынешних темпах прогресса очень скоро достигнет нужного результата.
Цзянькан Чень среди пятерки прогрессировал быстрее всех. Он уже мог толкнуть ядро за отметку в 16,20 метра, претендуя на место в сборной.
Умения бросать шестнадцатифунтовое ядро на шестнадцать метров было достаточно, чтобы участвовать в соревнованиях национального уровня. Однако такой результат рассматривался лишь как квалификационный. В соревнованиях типа Атлетического Национального Чемпионата 16 метров будет значиться только в нижней части таблицы.
Если бы учитывался возраст спортсмена, то 16 метров не казались бы маленьким результатом. Взяв во внимание средние физические характеристики азиатов, достижение такого уровня для молодого человека младше восемнадцати лет можно было бы смело считать выдающимся.
По сравнению с мировыми звездами спорта, какими по праву считались Фэйсянь Лин или Фейфей Ю, ребята с талантом “С” выглядели как статисты. Однако не каждый спортсмен мог стать чемпионом мира. Талант уровня “C“ был намного выше, чем у обычного человека, которому спортивные победы даже не снились.
Даи Ли радовался тому, что смог вырастить прекрасных спортсменов. Быть отличным профессионалом в любой профессии уже считалось успехом. Не каждый программист может стать Билл Гейтсом, как и не каждый продавец электроники может заработать столько же денег, как Джек Ма. Точно так же, не каждый интернет-бизнес может быть столь же успешным, как “Tencent”, и не каждый онлай-писатель может иметь столько поклонников, как Тан Цзя Сан Шао.
Однако никто не должен был игнорировать или отрицать успехи тех, кто не достиг многого. Спортсмены не имели права сдаваться только потому, что их талантов не хватало, чтобы стать чемпионами. Не стоило опускать руки и считать свои способности недостойными внимания.
Время пролетело незаметно. Даи Ли провел четыре месяца в молодежной сборной провинции. В начале июня команде предстояло пережить самое напряженное время — приезд новых молодых спортсменов.
В июне также начинались и летние каникулы. Спортсмены заканчивали девятилетнее обязательное обучение. Большинство из них переходили в городские молодежные команды, спортивные школы или становились учениками спортивных вузов. Те, кто поступал в молодежную сборную провинции, были лучшими из лучших.
…
В конференц-зале собрались все тренеры молодежной легкоатлетической команды. Главный тренер Бин Лу сидел в центре с серьезным выражением лица.
Бин Лу произнес: — Причина нашего сегодняшнего собрания — это важное объявление, которое я должен сделать. Я сообщил представителям спортивного департамента провинции, что в начале июля команда по легкой атлетике средней школы города Нантана приедет к нам для обмена. Уверен, что вы все слышали о знаменитой средней школе города Нантана Наньвань? — Все тренеры кивнули, включая Даи Ли.
Когда кто-то упоминал о средней школе города Нантана, все работавшие в спортивной индустрии знали, о чем шла речь . Это была обычная государственная школа в Наньвань — слово «обычная» относилось здесь исключительно к уровню образования. В остальном же средняя школа города Нантана была далека от «обычной».
Все ученики, посещавшие это учебное заведение, имели незаурядные спортивные таланты, поэтому под вывеской “средней школы” по сути скрывалась спортивная. Единственное отличие заключалось в том, что здесь, помимо тренировок, уделяли много внимания другим учебным предметам. Выпускники средней школы города Нантан были квалифицированы для поступления в Университеты — привилегия, недоступная обычным спортивным школам.
Начиная с первого дня занятий дополнительно к общеобразовательным дисциплинам все учащиеся средней школы города Нантана обязаны были проходить физическую подготовку. На третьем году обучения выпускники сдавали вступительный экзамен в колледж в качестве спортсменов, специальных экзаменаторов или одаренных в спортивном отношении учеников, после этого они поступали в Университеты как студенты-спортсмены.
Обучение в средней школе города Нантана отличалось от обычного общепринятого. Тем не менее, поскольку минимальный проходной балл в колледже был намного ниже для талантливых спортсменов, процент учеников из Нантана, поступавших в колледжи, держался на высоком уровне. Они три года занимались спортом дополнительно и, безусловно, имели преимущества перед другими абитуриентами, начавшими тренироваться только год назад. Помимо всего прочего, они были хорошо подкованы и в научных дисциплинах. Почти всех выпускников Нантана принимали в университеты.
Большое число молодых людей, поступавших в колледж, также поддерживало хорошую репутацию города Нантана. Это привлекало сюда учеников со всей страны. Родители отправляли в Нантан детей, которым не нравилось учиться, но хотелось при этом поступить в колледж. Учитывая наплыв учеников со всей страны, Нантан имел возможность выбирать лишь лучших из лучших, что для школы было выгодно. Так продолжалось не один год. В результате средняя школа города Нантана приобрела широкую известность во всех уголках страны, особенно среди спортивных специалистов. Все слышали об этой школе.
Главный тренер Бин Лу продолжил: — Средняя школа города Нантана — опасный гость. Позапрошлым летом они посетили молодежную легкоатлетическую команду провинции Миннань. Прошлым летом они были в молодежной команде провинции Цзяньдун. Я не ожидал, что в этом году настанет наш черед.
Лица присутствующих стали озабоченными, словно им действительно предстояло выдержать схватку с врагом. Почувствовав напряженную атмосферу в зале, недоумевающий Даи Ли задал вопрос своему коллеге, сидевшему рядом: — Тренер Чжан, я не понимаю, почему все так волнуются. Неужели мы не можем просто встретить эту команду из Нантана как обычных гостей? Мистер Чжан наклонился и прошептал: — Средняя школа Нантана всегда привозит своих молодых спортсменов для обмена знаниями и предлагает товарищеский матч. Это действительно важно. В прошлом и позапрошлом году команда Нантан провела такие соревнования с провинциями Цзяндун и Миньнань. Угадай, чем все закончилось? Нантан в обоих матчах одержал сокрушительные победы!
— На самом деле? Это всего лишь средняя школа. Почему они побеждают наших? — Даи Ли был поражен. Молодежная сборная с лучшими спортсменами всей провинции? Как они не справились со средней школой?
Мистер Чжан объяснил: — Нантан — сильная команда. Там ученики со всей страны, а среди них есть отличные спортсмены. Но победить молодежную команду провинции им все равно не под силу. Вся соль — во времени проведения соревнований. Нантан каждый год в течение периода нехватки, когда новички только прибыли и еще недостаточно подготовились, наносит свой визит. Наши лучшие спортсмены постарше в это время уже переходят во взрослые команды, а те, что похуже, собираются уйти. И как нам при таком раскладе одолеть Нантан?
— Им не стыдно приходить к нам, когда у нас мало народу? Это атака исподтишка, а не честная победа, даже если они выиграют, — пожаловался Даи Ли.
— Да, это атака исподтишка. Однако город Нантан не заботит то, как они побеждают. Вместо этого они продвигают себя таким образом. Обычная средняя школа из заштатного городка побеждает молодежную сборную провинции. Вот так новость! — Саркастически усмехнулся мистер Чжан.
— Почему они это делают? Они же наносят оскорбление другим. На что они рассчитывают? — Возмущенно спросил Даи Ли.
— Так они привлекают лучших учеников во время периода поступления, — разъяснил мистер Чжан. — Средняя школа не имеет таких возможностей для набора, какие есть у нас. Наша Молодежная сборная получает кандидатов из городских команд и спортивных школ. Даже если мы будем сидеть и ничего не делать, каждый город принесет нам на блюдечке лучших кандидатов. Однако обычная средняя школа в поиске учеников должна полагаться только на себя. Все хотят учиться в учебном заведении с хорошей репутацией.
— Теперь понял. После победы над молодежной командой провинции они используют свои победы как рекламу, чтобы привлечь отличных кандидатов. Мы — их ступенька на пути к успеху! — Даи Ли воспрял духом.
Глава 104. Подготовка К Бою
В конференц-зале другие тренеры тоже возмущались несправедливостью.
— Средняя школа города Нантана совсем совесть потеряла! Где они были раньше, когда мы могли дать им отпор? И теперь они заявились, когда нам нечем ответить.
— По-моему, мы должны их просто игнорировать. Откажемся от любого товарищеского матча, который они предложат.
— Отказ — не вариант. В конце концов, мы же сборная провинции. А они всего лишь средняя школа. Если мы откажемся от их вызова на своей территории, то мы уже проиграли! Пойдут слухи, что наша молодежная команда струсила!
— Верно. Мы профессионалы в спорте. Сдаться без боя хуже, чем проиграть битву. Поэтому мы обязаны участвовать!
Тренеры на конференции увлеклись выражением собственных мнений. Будучи среди коллег новичком, Даи Ли не имел права перебивать их. Он тихо сидел в сторонке.
Через несколько минут главный тренер Бин Лу махнул рукой, чтобы восстановить тишину: — Если средняя школа города Нантана предлагает матч, мы не можем отказаться. Даже если мы не так хороши, как они, мы должны биться до конца и проиграть с достоинством! — Бин Лу сжал кулак, затем изменил тон и добавил: — Хотя, конечно, наша цель — одержать победу!
— Однако нам не хватает хороших спортсменов! Их разобрали сборные. У многих оставшихся есть другие планы на будущее. Кто-то отправится в свою старую команду, кто-то найдет работу, кто-то вернется в школу, — произнес один из присутствующих.
— Вновь прибывшие спортсмены только недавно приступили к тренировкам. Мы не можем на них рассчитывать. Спортивная команда Нантана сильна. Некоторые их ученики принимали участие в легкоатлетическом национальном молодежном чемпионате, а их высшим результатом стала бронзовая медаль! Они привезут сюда своих лучших спортсменов. Даже если у нас достаточно людей, наша победа под большим вопросом, — сразу подал свой голос другой человек.
— Давайте позовем наших бывших спортсменов из сборной и позвоним тем, кого уже разобрали, — поступило чье-то предложение.
— О чем ты думаешь? Если об этом узнают, такое соревнование будет выглядеть как издевательство. Что станет с нашей репутацией? — Доводы против сразу же нашлись.
Лицо Бин Лу внезапно помрачнело, его глаза стали серьезными. Как главный тренер молодежной команды в этот момент он больше всего хотел услышать варианты выхода из трудной ситуации, а не вопли о ее неразрешимости.
Лу мягко откашлялся: — В последние годы многие спортсмены покидали команду в конце месяца. Однако, поскольку в этом году мы собираемся принять вызов от Нантан, я надеюсь, что они останутся еще на месяц. Хотя назвать их особо выдающимися нельзя, они лучше, чем новички. По крайней мере, у нас будут люди, которые сразятся со средней школой Нантан.
— Они собираются уйти. Если мы попросим их остаться еще на месяц, им это может не понравиться. Не говоря уже о том, что многие из них уже закончили оформление документов. Мы не можем помешать им уйти, — сказал опытный тренер, выражая свою озабоченность.
— Вот почему мне нужно, чтобы все вы над этим поработали и убедили бы их остаться, — продолжил Бин Лу. — Нужно кормить лошадь, если хотите, чтобы она бегала. По этой причине я решил заплатить 1000 юаней каждому человеку, желающему остаться еще на месяц!
Тренеры расслабились, услышав о вознаграждении. В современном мире деньги всегда могут облегчить жизнь.
…
К счастью, все пятеро спортсменов Даи Ли готовы были остаться. Они тренировались с Даи Ли уже в течение четырех месяцев. Он не хотел, чтобы его подопечные бросали спорт.
Новые группы молодых спортсменов прибывали одна за другой. Неожиданно в команде по толканию ядра появилось тридцать с лишним новеньких. Считая предыдущих пятерых, Даи Ли отвечал теперь за тренировки более сорока спортсменов и занят был уже под завязку.
Одному тренеру с сорока подопечными невозможно уделить внимание каждому. Даи Ли вынужден был тренировать всех “под одну гребенку”. Как на уроках физкультуры, Даи Ли разработал единый учебный план и отдал его на откуп спортсменам для самостоятельных занятий. Сам он успевал давать только отдельные инструкции.
С таким подходом разница между спортсменами стала очевидной. Некоторые принялись за дело с большой самоотдачей и посвятили себя тренировкам целиком, в то время как другие сосредоточились лишь на формальных требованиях; кто-то добровольно после завершения поставленного учебного плана добавлял себе дополнительные часы работы, а кто-то позволял себе расслабиться.
Для того, чтобы остаться в спорте, нужны талант и трудолюбие. Иногда тяжелая работа может компенсировать недостаток таланта. Некоторые спортсмены, потерпевшие неудачи, были талантливыми, однако недостаточно усердными. Независимо от степени одаренности тяжелый труд был обязательным.
…
Обучение новых спортсменов только началось, когда средняя школа города Нантана прибыла. Перед приездом серьезного соперника вся молодежная сборная полностью мобилизовалась. Тренер каждого вида спорта приготовился к бою, и спортсмены понимали, что сегодня ожидается матч.
На поле для толкания ядра около тридцати новичков проводили обычную тренировку, в то время как бывалая пятерка спортсменов разминалась. Даи Ли не назначил им интенсивную тренировку, чтобы они смогли выдержать противостояние с командой Нантана.
К ним издалека приближалась группа из шести или семи человек. Двое шли во главе. Одним из них был старший тренер молодежной команды Хуэй Чжан. Имени другого из города Нантана Даи Ли не знал, но вспомнил, что видел его на приветственной церемонии.
Сюда пришли люди из города Нантана! Даи Ли шагнул вперед, чтобы встретить их.
— Ли, позволь мне познакомить тебя с нашим гостем. — Хуэй Чжан указал на человека рядом с собой. — Это Ху Лю, руководитель команды по толканию ядра города Нантана. Мистер Лю был членом нашей сборной и участвовал в Азиатских играх!
— Это было более двадцати лет назад. Тебе не обязательно упоминать об этом. — Ху Лю посмотрел на Даи Ли и добавил: — Мистер Ли достиг многого в столь юном возрасте!
— Вы льстите мне, мистер Лю. Вы здесь ветеран, я бы сам не отказался от ваших советов, — Даи Ли сразу же ответил, внезапно почувствовав беспокойство. Этот Ху Лю представлял Сборную на азиатских играх. Он был важной птицей.
— Не говорите так. Мы должны учиться друг у друга. — Ху Лю улыбнулся. Он не выглядел надменным.
Хуэй Чжан обратился к Ли: — Ли, ты представляешь нашу команду по толканию ядра, слушай внимательно советы мистера Лю.
…
При таких обстоятельствах Ху Лю не мог дать реальных «советов». В конце концов, он гость. Даже если Даи Ли не был хорошим хозяином, Ху Лю не смог возразить. Ибо хозяину стало бы неловко.
Пока Даи Ли показывал ему окрестности, Ху Лю продолжал кивать и хвалить. Поскольку они оба были профессионалами, Даи Ли не пришлось рассказывать о своей работе слишком подробно, представив все в общих чертах. Через несколько минут Даи Ли закончил.
— Мистер Лю, я хвалюсь перед экспертом, — поскромничал Даи Ли.
— Не говорите так. Увидев, как вы проводите свои тренировки, я сегодня многому научился. Будущее принадлежит таким молодым людям, как вы. У таких стариков, как я, на земле осталось не слишком уж много времени.— Ху Лю улыбнулся и продолжил: — Я уверен, что у сильного тренера много отличных спортсменов. В нашей команде по толканию ядра только двое. Какое совпадение! Я думаю, что неплохо было бы привлечь спортсменов к небольшому обмену знаниями. Как вы считаете?
Когда Ху Лю сказал это, его улыбка стала еще более искренней. Для Даи Ли, однако, это был замаскированный вызов.
Глава 105. Сильные Соперники
Так называемый «обмен знаниями» определенно не касался сбившихся в кружок новичков, которые делились друг с другом мыслями о своей ежедневной тренировке. Лю Ху, конечно, имел в виду состязание — и вполне серьезное — между гостями и хозяевами.
«Вот вам и основное блюдо,» — сказал про себя Даи Ли. Он заранее подготовился к такому ходу событий.
Даи Ли натянул дружелюбную улыбку: — Я наслышан об отличных спортсменах из средней школы города Нантана. Не могу дождаться встречи с ними. Одну минутку, мистер Лю. Я попрошу ребят подготовить поле.
Даи Ли помахал рукой подопечным — те остановили тренировку, чтобы уступить поле для соревнования. Пятерка “стариков”, включая Ченя, подошла ближе.
— Мистер Лю, это наше поле. Оно, конечно, уступает официальным стандартам для соревнований, но нам же этого будет достаточно, не так ли? — Сказал Хуэй Чжан.
— Вы скромничаете, Мистер Чжан. По сравнению со многими тренировочными полями страны, ваше достойно всяческих похвал. — Ху Лю указал на двух спортсменов позади себя и обратился к Даи Ли: — Мистер Ли, это мои ученики. Это Цзиньпэн Лу. Он недавно получил сертификат национального спортсмена первого класса.
«Ого! Нантан действительно привез сильных соперников,» — сердце Даи Ли начало биться быстрее.
Чтобы стать национальным первоклассным спортсменом в легкой атлетике, нужно добиться квалификационного стандарта в высокоуровневом соревновании. В толкании ядра для мужчин с ядром в 7,26 килограмма такой стандарт составлял 16,20 метров. Если в молодежных соревнованиях использовали шестикилограммовое ядро, квалификационный стандарт составлял 17,80 метров. Цзиньпэн Лу, должно быть, имел большой опыт соревнований за плечами. Ученики Даи Ли, возможно, и достигли квалификационного стандарта, но именно такого опыта им больше всего не хватало.
Представив Цзиньпэн Лу, Ху Лю указал на другого спортсмена: — Это Сиань Су, также национальный спортсмен первого класса. — Мистер Чжан тут же добавил: — Сиань Су — наша гордость. Однажды он участвовал в легкоатлетическом национальном молодежном чемпионате и завоевал в толкании ядра бронзовую медаль!
Мистер Чжан предупреждал Даи Ли об опасных соперниках.
Ли осмотрел Сиань Су с головы до ног. «Бронзовый призер национального молодежного чемпионата. Слышал, что от средней школы города Нантана несколько спортсменов участвовали там, а лучший из них завоевал бронзовую медаль. Должно быть, это Сиань Су. Передо мной — козырная карта Нантана!»
Подумав об этом, Даи Ли произнес: — Национальный спортсмен первого класса и бронзовый призер чемпионата страны. Вот, что значит — достойный ученик. Мои подопечные посредственные. Никто из них не прошел квалификации на первый класс, поэтому все остались только второразрядными спортсменами.
После Даи Ли представил Чжаньшань Чжао, Лэй Цинь, Фен Ло, Цзянькан Ченя и Бин Вана.
— Мистер Ли решил выбрать для соревнований пятерых! — Бросил небрежно Ху Лю. Можно было подумать, что он остался недоволен слишком большим количеством участников от молодежной команды провинции.
Толкание ядра не боевой вид спорта, однако численный перевес имеет здесь свои преимущества. Больше людей — больше шансов. У каждого спортсмена по три попытки, следовательно, десять участников — тридцать попыток. Это похоже на лотерею — покупка одного билета означает вероятность выигрыша “один к семнадцати миллионам”, а миллион билетов увеличивает возможность счастливого исхода до одного из семнадцати.
Даи Ли заметил недовольство в словах Ху Лю, но в глубине души остался рад этому.
«Теперь ты почувствовал, каково нам? Как по-хамски вы себя ведете? Где была твоя справедливость, когда вы заявились сюда в такой сложный для нас период?” — Даи Ли хорошенько ругнул его про себя.
Вместо того, чтобы высказать свои настоящие мысли вслух, он рассмеялся: — У моих спортсменов нет опыта участия в первенствах высокого уровня. Они тренируются в изолированной команде, им просто не у кого учиться. Теперь, когда им наконец-то выпала возможность увидеть высококлассных профессионалов, все они хотят попробовать. Я думаю, нам нужно выходить из привычной зоны комфорта. Мистер Лю, мои спортсмены — новички, которые никогда не были на соревнованиях. Пожалуйста, будьте снисходительны к ним!
Замечание Даи Ли было сложно опровергнуть. Ху Лю понял, что этот молодой тренер не прост, и сказал: — Поскольку это товарищеский матч, нам не нужно следовать правилам официальной игры. Как насчет трех попыток на человека?
— Без проблем. Давайте сделаем по-вашему. — Даи Ли повернул голову к своей пятерке: — Смотрите внимательно и учитесь у этих высококлассных спортсменов. Понятно?
— Да, сэр! — Ребята ответили в один голос, потом отошли назад, освободив поле.
Даи Ли перехватил инициативу. Ху Лю как раз намеревался обсудить с ним порядок выступления спортсменов. Однако Даи Ли не оставил никакой возможности тренеру из Нантана сделать это. Заявив, что «готов учиться у них», Ли поставил себя в положение слабой стороны, что заставило двух соперников идти первыми.
«Мы не знаем друг друга. Начав в этой ситуации первыми, мы покажем нашу истинную силу. Такая позиция невыгодна для нас. Этот молодой тренер, возможно, и не слишком хорошо справляется со своей работой, однако припас в рукаве пару трюков. Молодые люди сейчас слишком безрассудные. Они думают, что подобные хитрости дадут им фору. Но не понимают, что в спорте нужно полагаться только на свои истинные способности. Если им нечего предъявить, трюки им не помогут.»
Обдумав это, Ху Лю поманил к себе рукой Цзиньпэн Лу и сказал ему тихо: — Когда ты через минуту выйдешь, не экономь свои силы. Используй по максимуму. Я хочу, чтобы ты бросил достаточно далеко и заставил их отчаяться. Сокруши их боевой дух!
— Да, сэр! Я понял, что нужно сделать. — Несмотря на это, Лу выглядел расслабленным. Улыбающийся Ху Лю незаметно взглянул на Даи Ли.
В Нантане давно искали подходящих соперников. Они знали, что молодежной спортивной команде в Ханбей не хватало хороших спортсменов, так как последних уже забрала сборная провинции. Ху Лю был уверен — его ученик, национальный первоклассный спортсмен Цзиньпэн Лу, легко выиграет.
Лу стоял на метательном круге. Он смазал тальком шею, после крепко взял ядро, повернулся спиной к черте и предварительно качнул своим телом. Его корпус и плечо повернулись вправо, а верхняя часть туловища наклонилась вперед.
«Аххх-хах!» — с громким криком он отправил ядро в воздух. В результате от импульса тело Лу несколько раз крутанулось и остановилось.
Толчок оставил вмятину в земле немного дальше шестнадцатиметровый линии.
Лицо главного тренера молодежной команды напряглось: “Боюсь, что результат составляет примерно 16,30 метра, отличная попытка по меркам молодого спортсмена. Я не думаю, что у нас есть шанс победить. Ли — молодой Тренер, не слишком-то опытный. Я не знаю, справится ли он.»
Подумав об этом, Хуэй Чжан взглянул в сторону Даи Ли и обнаружил, что тот улыбался так же, как и раньше.
“Этот Даи Ли спокойнее ужа,” — удивился про себя Хуэй Чжан.
— 16,31 метра! — Объявил человек, ответственный за измерения.
Ху Лю аплодировал Лу. Отличный результат!
«Превосходно! Цзиньпэн Лу хорошо выступил. 16,31 метра на одиннадцать сантиметров дальше, чем квалификационный стандарт первоклассного спортсмена. И вполне достаточно, чтобы заставить этих неудачников дрожать! Я преподам хороший урок этому молодому тренеру, который любит показывать фокусы. Я докажу тебе, что перед абсолютным превосходством ни один трюк не сработает.»
Глава 106. Сильнейший из сильных
Ху Лю с гордостью посмотрел на Даи Ли и его пятерку. Он ожидал увидеть поникшего тренера и шокированных спортсменов. К его удивлению, все они казались спокойными: на них вообще не произвели впечатление 16,31 метра. Ху Лю почувствовал, что промазал с эффектом.
Даи Ли заговорил первым: — Это действительно первоклассный спортсмен! Великолепно! Невероятно!
«Невероятно? Что-то я не вижу восхищения на твоем лице!»— Ху Лю пожаловался про себя, но ответил так: — Вы крайне добры. Это средненькая попытка Цзиньпэн Лу.
— Если средненькая попытка настолько невероятна, я не могу дождаться, чтобы увидеть бронзового призера национального чемпионата! — Когда Даи Ли говорил, он бросил взгляд на Сиань Су.
Сиань Су выглядел высокомерным. Он обратился к Ху Лю: — Сэр, я думаю, с них будет достаточно и Лу. Мне ведь не нужно участвовать, не так ли?
Члены молодежной команды нахмурились. Сказав это, Сиань Су показал, что смотрит свысока на соперников. Он даже не посчитал их достойными себя. Он пытался их опозорить.
Лицо Ху Лю помрачнело. Он упрекнул ученика: — Это товарищеский матч, однако независимо от статуса, ты должен относиться к любому соревнованию серьезно. Ты что, не станешь участвовать в официальной игре, потому что твои соперники недостаточно хороши?
Казалось, Ху Лю отчитывал Сиань Су, но на самом деле насмехался над молодежной командой. Он считал их слабаками!
Но слова не повлияли на Сиань Су. Бронзовый призер национального чемпионата и суперзвезда города Нантана, он завоевал славу в молодом возрасте и никого не боялся. Ему было все равно, и он лишь пожал плечами: — Если так, тогда я пропущу свою первую попытку. Правила же разрешают это, верно?
— Ты! — Ху Лю ничего не мог с этим поделать. Он повернул голову и сказал: — Мистер Ли, Сиань Су пропустит эту попытку.
Даи Ли подавил гнев в своем сердце. Он посмотрел на своих учеников и объявил: — Цинь, иди первым!
Цинь не был лучшим среди учеников Даи Ли, но он был самым стойким. Выпустить его первым для поддержания командного духа было правильно.
Цинь подошел к метательному кругу, взял ядро, в своей голове воспроизвел движения, затем приготовился к броску.
Так же, как у Цзиньпэн Лу, его спина смотрела на линию. Он стоял около внутренней задней части круга, оставив расстояние около тридцати сантиметров от одной ноги до другой. Его правый носок указывал на внутренний круг. Затем, расслабив свое тело, он естественно поднял левую руку и переместил вес на правую ногу.
— Хаа! — Цин сорвался с места с громким криком. Толчок получил мощный импульс от быстрого разворота тела. Мощный бросок заставил ядро взмыть в воздух.
Хух… ядро пролетело и приземлилось на землю.
Сердце Хуэй Чжана наполнилось волнением: «Что? Снова за 16 метров? Похоже, попытка Цина. Этого достаточно, чтобы претендовать на звание национального первоклассного спортсмена. Почему же в прошлом году спортивная команда его не выбрала? Они ведь тоже иногда ошибаются!»
— 16,37 метра! — Объявил ответственный за измерения.
“Что? 16,37 метра!” — Лицо Ху Лю снова стало мрачным.
«16,37 метра! Дальше моей попытки!»— Цзиньпэн Лу также был шокирован.
— Хорошая работа, Лэй Цинь! — Даи Ли был доволен выступлением Цина, но не удивлен. На самом деле, он уже проверил детектором Цзиньпэн Лу. Способность Лу была немного выше, чем у Цина, однако Цину помогал нимб взрывной силы. Эта штуковина позволяла творить чудеса. Даи Ли подсчитал, что Цинь может бросить на 16,50 метра, если выложится по полной. Тем не менее, Цинь бросил лишь на 16.37, показав посредственный результат.
— Чжаньшан Чжао, твой черед! — Даи Ли назначил своего следующего игрока.
Чжао вышел на поле, не сказав ни слова. Он был так же хорош, как Цинь. Он чувствовал, что если Цинь победил Лу, то и он сможет.
— Давай! — Чжао тоже неплохо бросил.
— 16.41 метров! — Таков был объявленный результат.
Тренер Хуэй Чжан был поражен: «Дальше двух других кинул, за 16,40 метров ушел! Когда в нашей команде появились такие способные спортсмены? Сборная снова ошиблась в выборе?»
Лицо Ху Лю стало еще мрачнее. Два раза подряд спортсмены из молодежной сборной превзошли Цзиньпэн Лу. Это не могло оказаться простым совпадением. В этот момент Ху Лю понял, почему он ранее не нашел ни одного признака паники на лице Даи Ли. Все потому, что тот был уверен в своих силах!
«Я думал, он обычный молодой тренер, рассчитывающий взять свое хитростью. Оказывается, он притворился свиньей, чтобы съесть тигра! Возможно, я выбрал себе задачу не по силам,» — Ху Лю покачал головой. Но он не потерял душевного равновесия.
«Даже если ты — железная доска, у нас найдется алмазная дрель. Мы просверлим тебя насквозь!» — Лю посмотрел на бронзового призера национального чемпионата Сиань Су.
Даи Ли указал на Фен Ло. Ло вышел на поле и не разочаровал Даи Ли. Он бросил на 16,36 метра, дальше, чем 16,31 метра Лу.
«Еще один хороший бросок. Уже три отличных результата подряд. Этого спортсмена тоже не выбрала спортивная команда. Как так? Один раз ошибиться не грех. Но не могли же они трижды промахнуться!» — Хуэй Чжан вдруг понял причину происходящего. Он со смешанными чувствами в глазах повернул к Даи Ли голову.
«Этого мистера Ли перевели сюда в таком юном возрасте. Он не обычный парень. Он явно на что-то способен.»
Не считая Сиань Су, пять спортсменов завершили первую попытку. Ко всеобщему удивлению, Цзиньпэн Лу, национальный первоклассный спортсмен из средней школы города Нантана, остался в самой нижней части таблицы.
Лу сильно расстроился. Он пришел гордый, полагая, что сможет легко разбить своих противников, но оказался на самом дне. Каждый из трех спортсменов команды соперников выступил лучше него. Ему казалось, что он разбил свою голову об стену.
А довольный Даи Ли улыбался. Позади него были Бин Ван и Цзянькан Чень, которые еще не выходили на поле. Они уже давно хотели рвануть туда. Однако Даи Ли не позволил им выйти. Он сказал Ху Лю: — Мистер Лю, вы гость, прибывший издалека. У меня остались еще двое спортсменов, но они тоже пропустят свои первые попытки!
Глава 107. Высокая Гора
— Во дает! — Хуэй Чжан подумал про себя, почувствовав облегчение. Его мрачное настроение исчезло.
Не так давно высокомерный Сиань Су из средней школы города Нантана пропустил свою первую попытку. Теперь Даи Ли тоже попросил двух своих учеников пропустить попытки. Это было похоже на пощечину в лицо Сиань Су, он словно говорил тому: «Позвольте мне сохранить немножко сил, чтобы позже вас проучить». Сиань Су разозлился и гневно посмотрел на Даи Ли.
Даи Ли притворился, что не заметил этого, затем произнес: — Мистер Лю, давайте перейдем ко второму раунду!
— Конечно! — Ху Лю также был зол на Даи Ли. Чтобы хоть чуть-чуть остыть, он без колебаний согласился.
Цзиньпэн Лу все еще был первым, кто появился на поле. На этот раз его лицо было более серьезным. Его расслабленный взгляд исчез, он сменился яростью в глазах.
«Недавно я поступил неосторожно. Посчитал их слабаками, но оказалось, что они притворялись, чтобы победить нас. И все трое! Мне никогда не было так стыдно. Просто ждите и смотрите. Сейчас я вам покажу, на что я способен,» — подумал Цзиньпэн Лу.
Цзиньпэн Лу второй раз встал на метательный круг. Однако теперь, вместо того, чтобы сразу бросить ядро, он принялся тщательно корректировать свою позу. Все могли сказать — на этот раз Цзиньпэн Лу воспринял все всерьез.
Вскоре Цзиньпэн Лу определился с позой и был готов бросить.
— Давай! — Лу с громким криком крутанул свое тело, достаточно свирепо — так, что по земле прошлась ударная волна.
Взлетевшее ядро, казалось, вылетело из сердца Цзиньпэн Лу. Оно летело вперед яростно, словно бомба. Ответственный за измерение человек, возможно, испугался этой злости и неосознанно отступил.
Пун!
Ядро приземлилось. Измеряющий подошел туда с линейкой.
— 16,48 метра! — Прозвучал его голос.
«Далеко, почти на 16,50 метра! Лу в этот раз хорошо постарался,» — Даи Ли удивился, однако не стал паниковать. Если бы Лэй Цинь, Чжаньшан Чжао и Фен Ло хорошо бросили, они тоже достигли бы отметки в 16,50 метра.
Удовлетворенный Ху Лю кивнул. Он знал, что 16,48 метра — один их лучших результатов Цзиньпэн Лу.
«16,48 метра явно недостаточно. Соперники вовсе не слабаки. Я уверен, что двое из них могут бросить так же далеко. В такой момент мы должны будем положиться на нашего козырного игрока — Сиань Су!» — Поразмыслив об этом, Ху Лю взглянул в сторону Сиань Су.
В этот раз Сиань Су не пропустил попытку. После того, как его унизил Даи Ли, он не мог дождаться своего выхода. Он подошел к метательному кругу и сразу же обратил на себя внимание всех. Тренеры и спортсмены, наблюдавшие за матчем, стали обсуждать его шепотом.
— Это Сиань Су, бронзовый призер национального легкоатлетического молодежного чемпионата. Он — главный козырь средней школы города Нантана!
— Бронзовый призер Национального чемпионата. Должно быть, хорош. Я даже не представляю, как далеко он может кинуть.
— На молодежном чемпионате используют шестикилограммовое ядро. Вы должны бросить, по крайней мере, на 18 метров, чтобы выиграть медаль. В сегодняшнем матче они используют ядро весом 7,26 килограмма. Я считаю, что Сиань Су бросит примерно в районе семнадцати метров.
— 17 метров? Это невозможно! Если бы кто-то мог бросить на 17 метров, он вошел бы в ТОП-10 национального легкоатлетического чемпионата. В конце концов, Сиань Су — молодой спортсмен. Он не настолько хорош!
— Я помню, на Национальном легкоатлетическом чемпионате по толканию ядра в начале этого года квалификационная дистанция составляла 17,03 метра. Если Сиань Су превысит отметку в 17 метров, то сможет претендовать на участие в первенстве страны по толканию ядра.
Когда зрители между собой обсуждали его, Сиань Су был готов бросить.
С быстрым разворотом его высокая фигура крутанулась в воздухе так, словно это был танец изящной балерины, при этом наполненный красотой взрывной силы.
«Прекрасно!»— Даи Ли похвалил его про себя. Сиань Су заслужил звание бронзового призера национального молодежного чемпионата. Его движения были не только правильными, но и радовали глаз.
Ядро покинуло руку Сиань Су. Оно летело по воздуху, как падающая звезда, так быстро, что трудно было поймать его полет невооруженным глазом.
У Даи Ли внезапно появилось плохое предчувствие. Чем быстрее летело ядро и чем сильнее был спортсмен, тем больше получалось итоговое расстояние. На мировых соревнованиях, таких как Олимпийские игры и Чемпионаты мира, даже высокоскоростная телевизионная камера не в состоянии показать летящее ядро. Вместо этого можно лишь фиксировать место приземления. Скорость ядра слишком высока.
После того, как ядро приземлилось, ответственный человек сделал несколько шагов назад. Увидев место приземления, наблюдающие поняли, что это было правильным решением.
— 17 метров? Кажется, он кинул за 17 метров!
— Нет. Но очень близко к семнадцатиметровой линии.
— 16,98 метра! — Голос измеряющего прозвучал по всему стадиону.
«В двух сантиметрах от семнадцатиметровой линии!» — Разочарованный Сиань Су покачал головой.
Однако Ху Лю остался доволен результатом. Сиань Су был только на втором году обучения в средней школе и в сентябре начал бы свой третий год. Учитывая его возраст, среди сверстников у него едва ли найдется достойный соперник.
…
Лицо Даи Ли стало серьезным, и вся пятерка почувствовала сильное давление. Особенно нервничал Лэй Цинь, так как именно его очередь была выходить на поле.
На тренировках лучший результат Лэй Цина составлял около 16,50 метра, почти в полуметре от 16,98 Сиань Су. Даже если бы Лэй Цинь выступил необычайно хорошо, преодолеть такой разрыв было почти невозможно. Каждая попытка Сиань Су напоминала гору, стоящую перед молодежной командой.
«Он слишком силен. У меня нет ни одного шанса на победу!»— У Лэй Циня был какой-то страх перед полем, который сразу же заметил Даи Ли.
Страх перед полем становился фатальной слабостью для спортсмена, участвующего в соревнованиях. В любом состязании всегда найдется кто-то сильный, самый сильный. Даже мировые рекордсмены допускают ошибки. При столкновении с превосходящим по силе соперником спортсмен может выступить очень хорошо, если решит идти вперед без колебаний.
Поскольку молодым ребятам не хватало опыта выступлений, они могли преуспеть только тогда, когда чувствовали свое преимущество. Однако, если они будут в невыгодном положении, то, вероятно, покажут худшие результаты из-за своих сомнений и страха.
Все пять учеников Даи Ли столкнулись с этой ситуацией. У них практически не было соревновательного опыта, и проблема стала очевидней, когда они увидели, что их соперник бросил почти на 17 метров.
Страх подопечных перед полем и утраченный ими боевой дух заставили Даи Ли волноваться.
Лэй Цинь был следующим, кто выйдет на поле. Его попытка станет решающей. Если он выступит хорошо, то это поможет успокоить следующих четырех спортсменов, ожидающих своих попыток. Однако если он не справится, то это вызовет цепную реакцию страха.
«Нет, если все они так и будут дрожать перед противником, мы проиграем матч. Мне нужно поменять их настрой и помочь им поверить в себя. Пришло время воспользоваться книгой, повышающей боевой дух.» — Подумав об этом, Даи Ли позвал Циня: — Лэй Цинь, иди сюда.
Даи Ли решил, что сейчас самое подходящее время, чтобы использовать новый навык.
Глава 108. Лучший из лучших
Лэй Цинь почти дошел до метательного круга, когда услышал слова Даи Ли. Поняв, что тот зовет его, он обернулся и пошел назад.
Никто не понимал, что хотел сделать Даи Ли. Все посмотрели на него с удивлением. Даи Ли вспомнил, как использовать книгу, повышающую боевой дух.
«Шаг первый: похвалите спортсмена, прежде чем он выйдет на поле. Как? Ну наверно, любая похвала пойдет!» — Подумав так, Даи Ли сказал: — Лэй Цинь, ты удивительный!
— Что? — Рот Лэй Цина широко раскрылся. Он не ожидал, что эти слова выйдут из уст Даи Ли. Он думал, Даи Ли даст ему некоторые дополнительные инструкции, поэтому внимательно смотрел и приготовился услышать что-то важное.
«Это вполне себе похвала. Должно сработать.» — Даи Ли продолжил: — Хорошо. Ты можешь идти!
Лэй Цинь вдруг впал в ступор. Его позвал Даи Ли, он ожидал получить подробные инструкции. Тем не менее, все, что он услышал, было — «ты удивительный.»
«Что делает Даи Ли? Позвал спортсмена, чтобы сказать тому, что он удивительный?» — Хуэй Чжан, тренер молодежной команды, терялся в догадках.
Ху Лю, тренер средней школы города Нантана, имел такое же выражение лица. «Он так поощрил спортсмена? Ты удивительный? Это всё? Может, еще пару слов надо было сказать? Какое-то странное поощрение! Я считаю, что слово «давай» сработает лучше, чем если сказать спортсмену: «Ты удивительный.”
В этот момент раздался звук хлопков. Даи Ли аплодировал Лэй Цину.
Даи Ли про себя подумал: “Шаг второй: похлопайте спортсмену, когда он идет на поле. Мои руки уже болят от хлопков. Надеюсь, сработает! Следующий шаг третий: болейте за спортсмена во время матча.»
Хлопки Даи Ли не привлекали никакого внимания. Было в порядке вещей, когда тренер хлопал своему спортсмену во время выступления.
Лэй Цинь стоял на метательном круге, держал ядро и готовился к бросить.
— Давай, Лэй Цинь! Сделай это! Давай! — Внезапное подбадривание Даи Ли звучало особенно громко.
Все на поле посмотрели на Даи Ли. Он вел себя иначе, чем минуту назад. Это казалось ненормальным.
«Ли до смерти перепугался? Вот дуралей!»— Хуэй Чжан неожиданно почувствовал себя неловко.
Однако настрой Лэй Цина внезапно изменился. Книга, повышающая боевой дух, сработала.
Лэй Цинь вдруг почувствовал, что наполнился волнением, как будто он должен был сейчас выполнить великую миссию — и не мог дождаться своего часа. Тревога, беспокойство и страх проиграть куда-то исчезли.
В эту секунду боевой дух Лэй Циня был на пике. Цинь крикнул и бросил ядро.
— 16,53 метра! — Объявил ответственный человек.
— Отличная работа, Лэй Цинь! — Даи Ли не мог промолчать. Это был лучший результат, когда-либо выполненный Лэй Цином.
Цзиньпэн Лу, спортсмен из средней школы города Нантана, почувствовал на себе серьезное давление. Его соперник только что совершил очередной прорыв. У него было ощущение, что последовательные поражения могут повториться.
С другой стороны, Ху Лю выглядел намного спокойнее. Он ожидал, что некоторые из спортсменов Даи Ли могут бросить за 16,50 метра. Но даже в таком случае это в 0,5 метрах от результата Сиань Су. Подобный разрыв невозможно преодолеть.
Чжаньшань Чжао был следующим. Даи Ли сделал тоже самое.
— Чжаньшань Чжао, ты удивительный! — Он произнес ту же бессмысленную фразу. Затем раздался звук его хлопков.
— Давай! Сделай это! — Аплодисменты Даи Ли можно было услышать по всему полю. Остальные зрители смущенно смотрели на Даи Ли. В их глазах он вел себя по-идиотски. Тем не менее, боевой дух Чжаньшань Чжао повысился тоже. Спортсмен бросил ядро на 16,56 метра.
Фен Ло был следующим в очереди. Он также достиг отметки в 16,50 метра.
«16,50 метра — неплохой результат для восемнадцатилетнего спортсмена и достаточный для вступления в любую сборную провинции. Но этого не хватит, чтобы одолеть Нантан. Они не смогут победить Сиань Су, — на лице Ху Лю появилась расслабленная улыбка. — Я думал, им не хватает спортсменов и мы легко одержим верх. Не могу поверить, что мы так просчитались. К счастью, в нашей команде есть крупный козырь — Сиань Су. В противном нас ждал бы проигрыш!»
Недалеко от него Даи Ли все еще держал себя в руках. Ни один из результатов не был за пределами его ожиданий. Броски за 16,50 метра от Лэй Цина, Чжаньшань Чжао и Фен Ло уже были победой. Ли не рассчитывал на этих троих в разгроме Сиань Су из города Нантана. Свою главную ставку Даи Ли делал на двух оставшихся спортсменов — Бин Вана и Цзянькан Ченя.
На своей тренировке Бин Ван бросил почти на 17 метров. Если он сможет превзойти себя, то преодолеет и эту отметку.
Цзянькан Чень среди пятерки считался самым сильным. Он был сообразительным, быстро учился и обладал большим талантом, чем остальные. Хотя он и уступал Сиань Су, Даи Ли полагал, что с помощью нимба взрывной силы у него определенно есть шанс победить.
На этот раз Сиань Су не стал пропускать свою попытку, поэтому Даи Ли выпустил Бин Вана и Цзянькан Ченя. Первым пошел Бин Ван.
Это был дебют Вана, что заставило его слегка понервничать. Однако спортсмену не терпелось выйти на поле. Даи Ли поднял его боевой дух аналогичным же образом.
Ху Лю прищурился: “Этот спортсмен вышел только сейчас. Я не знаю, насколько он хорош. В большинстве случаев лучшие спортсмены либо начинают первыми, чтобы поднять боевой дух, либо выходят последними, чтобы успокоить других. Я не знаю, что этот Даи Ли задумал. — После он улыбнулся: — Даже если этот спортсмен неплох, не тягаться ему с Сиань Су.»
— Давай, Ван! — Звук аплодисментов Даи Ли все еще слышался громко и четко — это было финальным шагом в книге, повышающий боевой дух. Дух Вана внезапно укрепился. Потом он использовал все свои силы, чтобы бросить ядро.
— Далеко! — Глаза Ху Лю неожиданно округлились. Ядро приземлилось на землю в тот момент, когда он это думал.
“17 метров? Он достиг семнадцатиметровой линии?»— Хуэй Чжан вытянул голову, желая узнать результат.
«Я недооценил этого спортсмена. Он, может быть, так же силен, как Сиань Су! Я не могу поверить, что в здесь есть спортсмены такого уровня, особенно в такое время, когда лучших уже разобрали!»— Ху Лю стал нервничать. Если бы толчок действительно коснулся линии, даже чуть-чуть, это был бы лучший результат, чем у Сиань Су.
— 16,97 метров! — Объявил разочарованный результатом измеряющий.
«Ох, близко! Не хватило всего-то несколько сантиметров!»— Хуэй Чжан выглядел подавленным, как будто недавно потерял лотерейный билет на миллион долларов.
«Фу… было близко. Всего-то один сантиметр.»— Ху Лю вспотел. Минуту назад он сильно нервничал, опасаясь, что Сиань Су проиграет.
— Прекрасно! Отличная работа! — Даи Ли продолжил хлопать в ладоши своему ученику. Несмотря на то, что Ван не превзошел результат в 16,98 метра Сиань Су, это была хорошая попытка, которую стоило отметить.
В глазах Хуэй Чжана мелькнуло отчаяние: «В конце концов, у него не получилось. Победить бронзового призера национального легкоатлетического чемпионата непросто. Кроме того, осталась еще третья попытка. Сиань Су может показать лучший результат”.
Но Хуэй Чжан забыл про не выходившего еще на поле Цзянькан Ченя.
— Цзянькан Чень, подойди! — Даи Ли сделал знак рукой.
— Сэр, вы хотите сказать мне, что я удивительный? — Прямо спросил его Цзянькан Чень. Даи Ли говорил это каждый раз, когда использовал книгу, повышающую боевой дух.
— Верно. Ты удивительный! — Даи Ли слегка смутился, но все равно повторил свою коронную фразу.
— Сэр, если вы не умеете хвалить, то и не начинайте. Это звучит чересчур странно. — Ответил Цзянькан Чень. — Как насчет того, чтобы я в следующий раз придумал вам какие-нибудь новые слова? Вы сможете выучить их перед матчем, а затем использовать на нас. Что вы думаете?
— Матч продолжается. Сделай все возможно. Не смущай меня! — Даи Ли едва сдержался, чтобы не надрать зад Цзянькан Ченю. Однако Чень вышел на поле, посмеиваясь.
«Он оптимист. С его боевым духом все в порядке!»— Даи Ли решил поаплодировать своему ученику.
— Вперед, вперед! — Когда Цзянькан Чен готовился кинуть, Даи Ли продолжил его поддерживать.
В тот самый момент книга подняла боевой дух Цзянькана Ченя. У спортсмена внезапно появилась иллюзия, что он стал всемогущим гладиатором, который собирался выйти на арену, окруженный восхищенными зрителями. Гремели барабаны, публика рукоплескала и болела за него. Он стал суперзвездой, он находился в центре всеобщего внимания.
Воображаемый звук рога в голове звал на битву. Сердце полыхало от волнения. Вены пульсировали в бешенном ритме. Даже ядро в его руке стало легче.
— Хааа! — С громким криком Цзянькан Чень метнул снаряд.
Бросок Цзянькан Ченя достиг своего пика. Человек, ответственный за измерения, отошел на несколько шагов назад и встал около двадцатиметровой линии. Лишь спортсмен мирового уровня мог бросить так далеко. Тем не менее, измеряющий был ошеломлен броском Цзянькан Ченя.
В воздухе ядро прочертило идеальную линию, затем приземлилось, оставив четкую ямку.
— 17 метров! Мы сделали это! Это же за 17 метров! — Хуэй Чжан был первым, кто начал кричать от восторга. Ямка на земле находилась явно за пределами семнадцатиметровой линии, хоть и довольно недалеко от нее.
— Дааа! — Взволнованный Цзянькан Чень сжал кулаки и закричал. Позади Даи Ли, остальные четыре спортсмена тоже не остались в стороне от общего ликования.
Ху Лю из средней школы города Нантана был шокирован. Как будто получил тяжелый удар в грудь.
«Как это возможно? За 17 метров! Это шестнадцатифунтовое ядро, а молодой спортсмен бросил за 17 метров! Это же топ-10 национального чемпионата у взрослых.»
Лицо Сиань Су покраснело. На протяжении всего состязания он оставался уверенным и смотрел свысока на членов молодежной команды. Даже когда Бин Ван бросил на 16,97 метра, он не потерял спокойствия. Однако бросок за 17 метров заставил его измениться в лице.
Все могли сказать, что Сиань Су был поражен. Они жаждали узнать, насколько далеко Цзянькан Чень в итоге кинул.
Ответственный за измерения человек несколько раз проверил данные, после чего огласил окончательный результат.
— 17,11 метра!
— Отличная работа! — Даи Ли наконец-то расслабился.
Глава 109. Успех Проигрывающих
— 17.11 метров! — Тренер Лю повторил результат. Его лицо выглядело серьезным.
“Лучшая попытка Сиань Су с шестнадцатифунтовым ядром составляла 17,15 метра. Он никогда не кидал так далеко на соревнованиях. Мы что, проиграем эту игру?” — Недоумевающий тренер Лю посмотрел на Сиань Су.
Лю знал, что лучшую попытку можно использовать только в качестве примера. Как тренер он не мог ожидать, что каждый спортсмен будет показывать лучшие результаты на всех соревнованиях.
Первые две попытки прошли. Однако хотя сейчас у всех осталась ещё одна попытка, все понимали, что этот матч сделали трое: Сиань Су, Бин Ван и Цзянькан Чень.
Сиань Су начал переживать. Это был его последний шанс выиграть соревнование.
Хоть это был простой товарищеский матч, атмосфера накалилась до предела. Сиань Су не хотел принимать поражение от второразрядного спортсмена. Своим проигрышем он сильно бы подпортил свою репутацию. Сиань Су теперь пожалел, что отказался от своей первой попытки. Если бы он этого не сделал, у него был бы еще один шанс.
Лю изо всех сил желал Сиань Су победы. Цель их визита состояла в том, чтобы разгромить молодежную сборную. Для этого они специально выбрали время, когда их соперникам не хватало талантливых спортсменов. Ради славы своей школы тренеры из Нантана готовы были поступиться моральными принципами.
Сиань Су считался главной козырной картой города Нантана. Если он проиграет соревнование, поездка затевалась напрасно. Как могла школа прославить себя, если лучших ее спортсменов разбили в пух и прах?
На третьей попытке Цзиньпэн Лу быстро бросил ядро, после покинул метательный круг, чтобы освободить место для Цзянькан Ченя. Цзиньпэн Лу завершил свою роль в качестве полу-звезды — никого больше не заботил его результат. Все хотели увидеть, сможет ли Сиань Су покорить отметку в 17,11 метра или нет.
Сиань Су вышел на поле. Его лицо было крайне сосредоточенным, и сфокусированные на нем взгляды заставляли спортсмена нервничать. Он чувствовал себя еще более напряженным, чем когда принимал участие в национальном молодежном легкоатлетическом чемпионате.
Теперь он боролся за свою честь и честь школы. Сиань Су представлял родной город Нантан. Если он проиграет, проиграет и школа. Давление было совершенно иным — он отвечал за всю команду, а не только за себя.
“Ты не можешь потерпеть неудачу!” — Сказал сам себе Сиань Су. Он сделал глубокий вдох, затем крутанул свое тело, как элегантный танцор, красиво вращавшийся на метательном круге. С громким криком он вытянул руку и бросил ядро. Оно взлетело высоко в воздух.
— 17 метров! — Тренер Лю крикнул вслух.
Ядро коснулось земли, оставив след за пределами семнадцатиметровой линии.
Все посмотрели на замерителя. Только он мог дать окончательный ответ.
“Слишком далеко отсюда, я не вижу, куда оно упало. Не знаю, смог ли Сиань Су на этот раз нас превзойти, ” — Даи Ли слегка нервничал, но все еще сохранял надежду, зная, что у Цзянькан Ченя была еще одна попытка.
Ладони тренера Лю вспотели. Уйдут они со щитом или на щите, зависело теперь от этого соревнования.
На этот раз измеряющий был крайне осторожен. Он несколько раз доставал линейку, после чего сообщил результат: — 17,08 метра!
— Я выиграл! Выиграл! — Цзянькан Чень от радости запрыгал.
Он побежал к Даи Ли и крепко его обнял: — Тренер, я выиграл! Я выиграл, я выиграл…
Он плакал от счастья, как маленький. Для большинства присутствующих он и оставался ребенком, ведь ему еще даже не исполнилось 18 лет.
Хотя это был всего лишь небольшой товарищеский матч, Цзянькан Чень победил Сиань Су, занявшего третье место на национальном молодежном чемпионате. Для Цзянькан Ченя победа стала чудом.
В тот момент Цзянькан Чень вспомнил события четырехмесячной давности, когда он готовился завершать свою спортивную карьеру и поступать в техникум. Однако сейчас он победил бронзового призера Национального чемпионата!
Для него изменился весь мир. Он понял, что причиной этому стал именно Даи Ли. Он был неудачником, но благодаря Ли снова обрел уверенность. Он посвятил всего себя толканию ядра и вкусил заслуженную победу.
Сегодняшняя слава дала Цзянькан Ченю понять — когда что-то делаешь всерьез, до тех пор, пока он не сдашься, будешь вознагражден.
— Тренер, спасибо! — Цзянькан Чень рыдал и не мог остановиться.
Даи Ли похлопал Цзянькан Ченя по плечу, затем посмотрел на оставшихся четырех учеников. Они все были взволнованы. Хотя им не удалось взять верх над Сиань Су, они все-таки одолели Цзиньпэн Лу, который считался первоклассным спортсменом. От этого они тоже почувствовали себя победителями.
Не было необходимости продолжать соревнования. Сиань Су проиграл, поэтому Даи Ли не планировал добивать конкурентов.
…
“Как я мог потерпеть неудачу! Он всего лишь втор классный спортсмен!” — Лицо Сиань Су переполняли боль и горечь поражения.
Сиань Су приходилось проигрывать и раньше, но сейчас он не ожидал, что будет побежден каким-то ничтожеством. Он был похож на готового к бою мастера кунг-фу, избитого уличным хулиганом. Никакие слова не могли выразить его недовольство.
Лицо тренера Лю побледнело. Когда Сиань Су проиграл, вся школа города Нантана проиграла. Хуже того, Сиань Су побил некто, о ком он никогда раньше не слышал. Некто, который даже не был второклассным спортсменом. Если новость об этом распространится, в будущем городу Нантану будет крайне трудно завербовать спортсменов.
Тренер Чжан был на седьмом небе от счастья.
“Ха-ха, мы победили! И мы побили их козыря! Средняя школа города Нантана, вы наконец-то почувствовали всю горечь поражения. Ладно, я должен рассказать хорошие новости главному тренеру…”
Подумав об этом, Чжан достал свой телефон и позвонил тренеру Лу.
«Извините, набранный вами номер занят. Пожалуйста, оставайтесь на линии…»
“Тренер Лу с кем-то разговаривает. Я перезвоню ему позже,” — Чжан отложил свой телефон.
Глава 110. Единственный Победитель
Тем временем тренер Лу, главный тренер молодежной команды, сидя в конференц-зале, с нетерпением ждал результатов. Он держал в руке бумагу с программой товарищеских матчей. В графе после названия каждого вида спорта стоял большой красный крест, указывающий на то, что молодежная команда проиграла это соревнование.
“Проиграли, опять проиграли! Мы начали готовиться на прошлой неделе, однако все равно потерпели катастрофическое поражение. Средняя школа города Нантана сильна и неплохо подготовлена. Мы неудачники”, — Лу вздохнул с разочарованием. Молодежная сборная была хороша в беге на средние и длинные дистанции, особенно на 1500 и 5000 метров. Команда заработала несколько национальных чемпионских титулов в беге на 1500 метров. В беге на 5000 метров команда также вырастила несколько чемпионов Азиатских игр.
К сожалению, молодежная сборная потерпела неудачу в двух соревнованиях. Основная причина этого заключалась в том, что лучших спортсменов забрала спортивная команда провинции, и новые спортсмены были еще недостаточно хороши, чтобы выдержать серьезную конкуренцию.
“Черт! Если бы у меня на подготовку новых спортсменов было еще полгода, мы бы не проиграли им!” — Тренер Лу в гневе скрежетал зубами.
“Каждая команда отчиталась о своих результатах, кроме команды по толканию ядра. Я скрещу пальцы и буду молиться, чтобы они выиграли хотя бы одну из попыток,” — надеясь на благополучный исход, Лу уставился на бумагу.
“Метание копья не наша сильная сторона, так что забудь об этом. Тренер Сун команды по метанию диска опытный. Он может победить. Метание молота — одна из наших сильных сторон. Тренер Цай — мастер своего дела. Несмотря на то, что лучших спортсменов забрали, он в состоянии справиться с ситуацией”.
Вскоре Лу сосредоточился на команде по толканию ядра.
«Даи Ли, новый тренер команды по толканию ядра. Похоже, у него хорошие отношения с тренером Сю из команды по плаванию. Сю звонил мне, чтобы я позаботился о Даи Ли. Поскольку Ли представили как человека со способностями, у него, скорее всего, есть сильные стороны. Увы, козырная карта города Нантан, бронзовый призер национального молодежного чемпионата, состоит именно в команде по толканию ядра. Сложно будет одолеть этого парня”.
Внезапно зазвонил телефон тренера Лу. Он взял трубку и ответил на звонок.
— Тренер Лу, мы проиграли в метании копья! — Сообщил звонивший.
— Ясно. — Лу не удивился. Копье — не их сильная сторона.
Через минуту снова зазвонил телефон.
— Тренер Лу, мы проиграли в метании диска! Но не с разгромным счетом… — Раздалось в трубке.
— Проигрыш есть проигрыш, независимо от того, с каким счетом мы проиграли, — ответил Лу. — Расскажи мне подробности…
Закончив разговор, тренер беспомощно покачал головой.
“Я ожидал, что команда по метанию диска выиграет игру. Похоже, мои ожидания были слишком завышены. Сун — умелый тренер, но у него нет отличных спортсменов. Теперь все зависит от команды по метанию молота. Если тренер Цай тоже потерпит неудачу, Нантан одержит верх по всем пунктам”.
Лу положил свой телефон прямо перед собой. Глядя на экран, он ждал следующего звонка.
“Рин-рин…” — зазвонил телефон. Тренер Лу быстро схватил его.
— Ну, что там? Мы выиграли? — Лу спросил прямо.
— Мы почти выиграли! — Ответил звонивший.
— Почти! Значит, снова проиграли! — Лу расстроился.
Тренер Цай команды по метанию молота был прекрасным специалистом, а также одним из лучших тренеров молодежной команды. Лу молился, чтобы он победил, но результат остался плачевным.
“Всех хороших спортсменов забрали! У нас не осталось шансов! Если даже тренеру Цаю не удалось, тогда нас полностью разгромил город Нантан!”
Хотя молодежная команда Ханбей не была первой командой, которую одолел Нантан, а тренер Лу приготовился к поражению заранее, когда пришло время, он все еще чувствовал себя несчастным.
Что касается толкания ядра, Лу даже не рассчитывал, что команда сможет выиграть. Нантан послал своих лучших спортсменов. Теперешний состав молодежной команды никогда не выиграет матч.
…
«Почему тренер Лу не отвечает мне?» — Чжан смотрел на значок повторного вызова.
Тренер Чжан несколько раз звонил Лу, только тот не брал трубку.
“Возможно, он вышел без телефона? Или, может быть, он слишком занят, чтобы ответить? Если так, должен ли я дальше беспокоить его? Может, он рассердится?” — Чжан колебался в течение нескольких секунд, затем нажал кнопку повторного вызова.
“У меня для него хорошие новости. Он не будет винить меня за грубость!”
…
Телефон снова зазвонил, и тренер Лу вернулся в реальность. На экране отобразилось имя Тренера Чжана.
“Он наверняка хочет сообщить мне результаты,” — подумал Лу.
Однако у него было плохое настроение. Он проигнорировал телефонный звонок.
“Конечно же, он звонит, чтобы сказать мне, что они проиграли. Я уже знаю результат, перестань меня беспокоить!” — Тренер Лу хотел проигнорировать плохие новости, поэтому звонок Чжана остался без ответа. .
Через некоторое время Чжан перезвонил.
“Почему ты просто не оставишь меня в покое?” — Тренер Лу рассердился. Он ответил на звонок и сказал серьезным тоном: — Какой результат? Мы с разгромом проиграли?
Чжан не заметил раздражения в голосе Лу. Он все еще был взволнован: — Тренер Лу, мы победили! Команда по толканию ядра победила!
— Что ты сказал? Мы победили? Повтори еще раз! — Тренер Лу сел прямо.
— Мы выиграли матч! — Чжан повторил.
— Как такое возможно? Их козырь не сработал? — Спросил тренер Лу.
— Да. Но он потерпел поражение, — ответил Чжан.
— Он получил травму? Ему было больно? — Лу злорадствовал.
— Нет, он в порядке, — сказал тренер Чжан.
— Тогда как мы выиграли? — Лу недоумевал.
Вопросы тренера Лу смутили Чжана.
— Как мы выиграли? Это была непростая битва. Если бы это был баскетбол или пинг-понг, я мог бы подробно описать игру. Но это толкание ядра! Там нужно просто бросить дальше всех! — Тренер Чжан все еще не пришел в себя от удивления и сказал: — Наши спортсмены бросили ядро дальше, поэтому мы победили!
В следующую секунду рев Лу можно было услышать в телефоне Чжана: — Идиот! Я знаю, что тот, кто бросит ядро дальше, выиграет! Мне нужны подробности!
Глава 111. До Свидания, «Исполняющий Обязанности»
Хуэй Чжан рассказал всю историю Бин Лу.
— 17,11 метра? Неужели Цзянькан Чень бросил на 17,11?! — Бин Лу узнал подробности, но понятия не имел, кто такой этот Цзянькан Чень.
Спортсмены менялись каждый год. Поток людей, проходивших через молодёжную сборную, был велик, поэтому тренер Лу не мог уделить внимание каждому подопечному. Он запоминал имена только самых прославленных. Цзянькан Чень был никем — неудивительно, что Бин Лу не узнал его.
17,11 метра. Этого было достаточно для участия в соревнованиях серьезного уровня. Как могла Спортивная команда провинции проглядеть такого хорошего спортсмена?
Тренер Лу искал личную информацию Цзянькан Ченя на своем компьютере.
“Нашел. Его результат на отборе составил 14,74 метра. Невероятный рывок вперед за такой короткий промежуток времени! В чем тут дело?”
Тренер Лу пробежался по результатам Цзянькан Ченя за предыдущие месяцы.
Декабрь — 14,68 метра; ноябрь — 14,63 метра; октябрь — 14,59 метра…
Тренер Лу вздохнул. Он понял, что Цзянькан Чень сильно улучшился за последние четыре месяца. Раньше он был обычным неудачником и даже не мог бросить дальше пятнадцати метров. Теперь он толкнул за семнадцать.
“Не может быть! Как он это сделал?”
Тренер Лу внезапно вспомнил, что другие члены команды по толканию ядра тоже показали результаты в пределах 16,50 метра.
“Как их зовут? Не важно, можно просто пробить по базе”, — тренер Лу что-то напечатал, и через несколько секунд на экране появился список имен.
“Никто из них не мог раньше бросить за пятнадцать метров!” — Лу ахнул. Удивленный, он смотрел на экран, не отрываясь.
Не только Цзянькан Чень, но и все остальные! Всего за четыре месяца! Сразу после Нового года! Что случилось?
Ничего не изменилось. На первый взгляд. Одно и то же тренировочное поле, одно и то же снаряжение, одинаковое количество тренировочного времени, даже еда в столовой та же. Только тренер другой. Даи Ли стал новым наставником команды по толканию ядра.
В легкой атлетике только тренер мог изменить спортсменов! Лу понял это в следующую секунду.
“Даи Ли, это все он! Потрясающе! Он сумел помочь им. Он даже победил бронзового призера национального молодежного чемпионата Сиань Су! Я и не думал, что он такой! Гений!” — Тренер Лу сделал глубокий вдох. На его лице сияла улыбка.
…
В тот вечер молодежная команда устроила приветственную вечеринку для средней школы города Нантана.
Лу был в эйфории — побочный эффект счастья. Он активно общался с гостями, его переполняла радость.
Заместитель директора средней школы города Нантана выдавливал улыбку и старался изо всех сил поддержать разговор. Улыбка скрывала неловкость. Нантану теперь придется вернуться домой ни с чем. Их козырь был побежден “темной лошадкой”, никому не известным спортсменом, что становилось еще большим позором.
Однако Даи Ли удивил всю молодежную команду. Всего за четыре месяца он превратил пятерку «неудачников» в лучших представителей сборной. Одно это казалось невероятным.
В легкой атлетике люди оценивают других исключительно по их способностям. Это правило применяют не только по отношению к спортсменам, но и к тренерам. Как правило, тренеры молодежных сборных уступали специалистам из взрослых спортивных команд. В противном случае они бы не остались здесь.
С помощью тренерской системы Даи Ли стал младшим тренером. Его профессиональные способности были сопоставимы с лучшим тренерами сборной. Сейчас он намного превосходил большинство наставников из молодежной команды.
Даи Ли никогда не хвастался, и, поскольку он был новичком, коллеги его игнорировали и не ждали от него выдающихся результатов. Но сейчас все изменилось. Многие признали, что Даи Ли обладал тренерским талантом и перед ним открывались широкие перспективы. На приветственной вечеринке Даи Ли находился в центре внимания — к нему подходили, чтобы выпить за его успех, надеясь на дальнейшие более тесные отношения.
Позже Даи Ли нашел и тренер Лу.
Лу был взволнован и пьян — его выдавало красное лицо, но выглядел он счастливым.
— Даи Ли, ты — молодец! Спас нас! Без тебя мы подпортили бы свою репутацию! Твое здоровье! — Тренер Лу улыбнулся, потом посмотрел на свой стакан: — Я так, только пригублю.
Тренер Лу чокнлся бокалами с Даи Ли и выпил.
Даи Ли не отказался составить ему компанию и сделал тоже самое. Особой тяги к алкоголю Ли не испытывал, а бокал не вмещал в себя много. Ничего предосудительного здесь не было.
Однако тренер Лу опьянел. Его слегка развезло: — Ты знаешь, Даи Ли? Я в первый же день нашей встречи понял, что ты — хороший человек! Мы рады тебе! Мы любим тебя! Погоди-ка, ты все еще “исполняющий обязанности”?
Даи Ли кивнул: — Да. Официально мне нужно проработать от трех до шести месяцев, чтобы стать тренером.
— Не беспокойся! — Лу махнул рукой. — Завтра! Завтра я предоставлю отчет и попрошу оформить тебя в штат! Уладим все формальности.
— Это было бы здорово! Большое вам спасибо! — Даи Ли поблагодарил его от души.
— Ты один из нас, чувствуй себя как дома! Ты — мой работник, разве я могу отказать тебе в помощи? Ты мне действительно нравишься. Продолжай усердно работать. Ты еще совсем молод и должен в будущем многого достичь! — С трудом проговорил Лу, снова поднимая бокал. — Давай еще по стаканчику!
…
Даи Ли посчитал, что тренер Лу был слишком пьян, когда давал свое обещание. Ли планировал напомнить ему, но колебался. Поскольку Лу был начальником Даи Ли, тот не хотел мешать его руководящей работе.
Однако тренер Лу ничего не забыл и сдержал свое слово. Через неделю пришел ответ из департамента — Лу немедленно вызвал Даи Ли в свой кабинет.
— Поздравляю! Даи Ли, с этого момента ты официально числишься нашим тренером! — Он вручил Ли документ.
— Тренер Лу, спасибо! — Взволнованный Даи Ли взял бумагу и внимательно изучил ее.
“На протяжении всей своей профессиональной деятельности Даи Ли зарекомендовал себя как ответственный специалист и заслуживающий доверия работник. Поэтому после тщательного рассмотрения его кандидатуры спортивный департамент принимает Даи Ли в молодежную команду провинции в качестве главного тренера по прыжкам в длину. Срок пребывания в должности — два года. Это окончательное решение. Оно вступает в силу, начиная с даты обнародования…”
Даи Ли замер. Он перечитал документ еще раз слово в слово, убедившись, что ничего не пропустил.
“Прыжки в длину? Почему я стал тренером по прыжкам в длину? Я — главный тренер команды по толканию ядра! Здесь какая-то ошибка.”
Глава 112. Нахлебник
Даи Ли был в полном замешательстве. Он смотрел на красную печать в нижней части документа, понимая, что назначение официальное и составлено по всем правилам.
Ли выразительно взглянул на тренера Лу, чтобы тот разъяснил ситуацию. Лу смущенно улыбнулся и ответил: — Не смотри на меня так. В назначении нет ошибки, ты — главный тренер команды по прыжкам в длину.
— Тренер Лу, вы хотите, чтобы я работал со спортсменами именно в этой дисциплине? — Аккуратно прощупал почву Даи Ли.
— Это не моя идея, — покачал головой Лу. — В своем докладе я просил оставить тебе команду по толканию ядра. Но они решили иначе. Это требование руководства.
— Тогда как насчет Чжуана, нынешнего тренера команды? — Даи Ли хотел узнать, что станет с его предшественником.
В команде по прыжкам в длину уже был свой главный тренер — Сюэси Чжуан. Если Даи Ли перейдет туда, их станет двое. Ему придется выяснить свое настоящее положение, кто кому будет подчиняться.
У тренера Чжуана были связи. Его дядя состоял в должности заместителя директора в спортивном департаменте. Если Даи Ли будет работать с Сюэси Чжуаном, он наверняка станет его подчиненным.
— Чжуан уйдет. Его назначат главным тренером команды по толканию ядра, — сообщил Тренер Лу.
— Тогда получается, что мы просто поменялись местами, — Даи Ли вздохнул с облегчением. Он не хотел делить ответственность за команду с кем-то “блатным”, вроде Сюэси Чжуана. Быть вечным “козлом отпущения” — та еще радость: один будет пахать, а другой пожинать плоды.
Тренер Лу понизил голос и добавил: — Ты же знаешь, что Сюэси Чжуан племянник заместителя директора Чжуана? Он думал, с особой поддержкой директора Чжуана его быстро повысят, и пришел в нашу молодежную команду лишь для того, чтобы строить свою карьеру. Он планировал уйти, как только добьется определенных успехов. Однако он торчит здесь уже два года и до сих пор — никакого прогресса. Никто из его спортсменов не преуспел. Нас, тренеров, судят по способностям: если нет хороших результатов — нет повышения. Директор Чжуан перепробовал много способов, чтобы продвинуть племянника, не нарушив правила.
Даи Ли кивнул. Если тренер был действительно талантлив, то мог бы занимать высокую должность в государственных учреждениях. Например, заместителем директора в Управлении спорта раньше работал известный тренер.
Но быть государственным служащим означало строгое подчинение правилам. Это напоминало работу в частной компании, где обязательно нужно следовать приказам босса. Если босс назначил тебя менеджером, ты не сможешь стать инспектором. Когда работаешь на правительство, чем выше уровень, тем строже правила. Особенно осторожными руководители должны быть при распределении чиновничьих должностей. Нельзя было допустить ошибку, чтобы не скомпрометировать себя и не дать другим использовать твой просчет против тебя.
Поэтому Сюэси Чжуана не повышали в течение двух лет, ведь он так ничего и не добился. Если бы он показал хоть небольшой прогресс, то не остался бы в молодежной команде — его дядя уже давно подыскал бы ему должность получше.
Тренер Лу продолжил: — Честно говоря, ты должен возглавлять команду по толканию ядра. Однако Сюэси Чжуану нужны твои спортсмены. Цзянькан Чень бросил на 17,11 метра, а Бин Ван на 17 метров, верно? Для подростков это выдающиеся результаты.
— Он пошел на это из-за их достижений? — Даи Ли сразу понял, в чем крылась причина такой рокировки.
С помощью дяди Чжуан легко поменялся местами с Ли. Именно поэтому Даи Ли назначили главным тренером команды по прыжкам в длину.
Лу подтвердил его подозрения: — В конце августа начнется молодежный чемпионат провинции. Он также станет отбором в национальный молодежный чемпионат. Тот, кто покажет хорошие результаты, будет представлять нашу провинцию на первенстве страны. Сюэси Чжуан, пользуясь случаем, планирует возглавить команду по толканию ядра и блеснуть на чемпионате, чтобы его повысили. Ясно?
— Иначе говоря, Сюэси Чжуан — нахлебник? — Даи Ли понял точку зрения Тренера Лу.
— Нахлебник? Можно сказать и так. Прости, что усложнил тебе жизнь. На подготовку этих спортсменов ты потратил так много времени и сил и должен был получить заслуженное признание, но неожиданно кто-то другой воспользовался твоими победами, — с сожалением вздохнул Тренер Лу — он чувствовал себя виноватым перед Ли. — Однако мы ничего не можем поделать. Не думай об этом, у тебя все равно будет впереди еще много шансов.
Даи Ли разозлился: да и кого могло оставить равнодушным такое положение дел? Он приложил столько сил, чтобы увидеть прогресс своих учеников, а кто-то со стороны решил просто взять и присвоить себе результаты его тяжелой работы. И где справедливость?
Однако Ли ничего не мог с этим поделать. Молодежная команда подчинялась спортивному департаменту провинции, а Сюэси Чжуан был племянником заместителя директора — дураку понятно, кто останется в выигрыше. Даи Ли и не думал жаловаться — он-то был “простым смертным” и таких связей не имел. Никто не поддержал бы его.
Кроме того, в самой процедуре перевода не было ничего плохого. Подумаешь, сменил толкание ядра на прыжки в длину, зато получил официальный статус главного тренера в новой команде, а это, как-никак, повышение. Со стороны все выглядело приемлемо.
Покидая офис тренера Лу с документом о своем назначении, Даи Ли чувствовал себя подавленным, словно фермер после долгих месяцев честной работы в поле, у которого какой-то проныра забрал весь урожай, чтобы самому насладиться плодами чужого труда.
“Ублюдок!” — Процедил сквозь зубы Даи Ли. Именно под его началом спортсмены, от которых все отказались, вели борьбу за честь и достигли многого. Ли заслуживал признания. Однако вместо этого его место занял кто-то другой.
В следующую секунду Даи Ли осенило: причинами победного броска Цзянькан Ченя на 17,11 метра стали нимб взрывной силы и книга, повышающая боевой дух. Уровень способностей Ченя не гарантировал бы ему такой результат без дополнительной поддержки, поэтому одержать верх над Сиань Су своими силами он не смог бы.
“Когда я покину команду по толканию ядра, эти спортсмены исчезнут из моего тренировочного листа. Они не смогут пользоваться преимуществами нимба взрывной силы. Поэтому ребята не станут больше выдавать таких результатов, если Чжуан займет мое место”, — размышлял Даи Ли.
“Чжуан, ты хочешь всех надуть? У тебя же нет тренерской системы, а значит, и нимба взрывной силы тоже нет. Под твоим руководством моя команда больше не будет особенной! Без меня они останутся заурядными спортсменами! Ты ищешь славы за чужой счет? Подумай дважды!”
Однако Даи Ли тут же загрустил снова. Он так долго работал с этими парнями. Он искренне желал им только добра.
С одной стороны, тренер-нахлебник Чжуан присвоит себе чужие результаты, с другой — ученики потеряют веру в себя. Даи Ли столкнулся с дилеммой.
Глава 113. Ужасный Беспорядок
Даи Ли глубоко погрузился в свои мысли. Он шел к тренировочному полю и думал, что ему делать дальше.
Без него не будет работать нимб взрывной силы. Результаты его учеников, конечно, станут хуже. Даи Ли видел неизбежность такого хода событий, но повлиять на него уже не мог. Он даже почувствовал себя виноватым. Ведь он стал для ребят тем, кто научил их летать, а теперь вынужден был вернуть их с небес на землю. Он не хотел разрушать мечты своих учеников.
«Эй, не перегибай палку, ладно? Ты просто тренер!» — Раздался голос Системы. Казалось, что подавленное состояние Даи Ли стало понятно ей — она изменила свой шутливый тон на более серьезный: «Не вини себя. Ты не сделал ничего плохого. Вспомни, что ты — тренер. Ты неплохо справился со своей работой. Твои подопечные — спортсмены уровня “C”. Помни, что такие, как они, могут добиться хороших результатов только под твоим руководством. Их будущее уже предопределено.
В профессиональном спорте гений — это один процент вдохновения и девяносто девять процентов пота, однако вдохновение играет решающую роль. Ты видел иностранных футбольных звезд? Все они уделяют огромное внимание тренировкам. Но почему их карьера не могла сложиться иначе? Некоторые люди рождены, чтобы править, некоторые — жить на сцене, а некоторые навсегда останутся никем. В чем тут причина? В разнице усилий? Нет! Единственная причина — талант.
Талант решает, где твой “финиш”, твой предел. Это похоже на дома разной высоты: десять, двадцать или тридцать этажей. Если здание десятиэтажное, то, как бы ты ни старался, никогда не достигнешь одиннадцатого этажа. То же самое можно сказать и о таланте. Тренер ведет спортсмена вверх по лестнице достижений. С тренерской системой ты становишься больше похож на “лифт”. Однако даже тебе никогда не преодолеть границы стен.»
Система пыталась объяснить свою точку зрения Даи Ли, но тот уловил лишь последние слова. Он ответил ей: “Знаешь, у меня есть идея. Ты сказала, что талант человека определяет “потолок” его способностей, а моя тренерская система помогает достичь спортсмену пика своей формы, верно?»
«Верно. Ты сделал все, что было в твоих силах. Ты позволил пяти ученикам увидеть предел своих физических возможностей. Но с талантом уровня “C” они никогда не станут чемпионами мира. Без тебя они просто превратятся в обычных спортсменов. Разве это плохо? Ты всего лишь тренер. Им нужно идти своим путем. Ты не сможешь помогать им вечно”, — сказала система.
«Идти своим путем? Точно, у меня же есть свой собственный путь!»— Даи Ли внезапно просветлел. В следующую секунду он рассмеялся: “Ха, я и не думал, что ты сможешь натолкнуть меня на такую отличную мысль!»
«Эй, я все-таки не бесполезная штуковина! Мой интеллект превосходит твое воображение!»
…
— Тренер Ли, вы действительно уходите? — Пятеро молодых людей окружили Даи Ли. После нескольких месяцев обучения у них сложились тесные отношения. И теперь, когда Даи Ли собирался уйти, они не хотели его отпускать.
— Все хорошее порой заканчивается. По правде говоря, даже если бы я остался, вы бы все равно однажды ушли, не так ли? Вам почти восемнадцать лет, пришло время оставить молодежную команду. И нам придется расстаться тоже. — Даи Ли обнадеживающе улыбнулся и продолжил: — Некоторые из вас выберут карьеру профессиональных спортсменов, а кто-то бросит спорт. Но я надеюсь, что в будущем, независимо от того, где вы станете жить или чем решите заниматься, вы запомните то, чему я вас научил: изо всех сил старайтесь, не сдавайтесь и никогда ни о чем не жалейте!
— Поняли! — Ответили парни в один голос.
— Хорошо, тогда я пойду поговорю с тренером Чжуаном. Вы должны слушать его и работать также хорошо! — Даи Ли похлопал кого-то из них по плечу, потом повернулся и ушел.
Тренер Чжуан не мог дождаться, когда сам возглавит команду по толканию ядра. Он быстро прошел процедуры перевода. Он не выражал никаких сожалений по поводу случившегося, полагая, что все так и должно быть.
От этого Даи Ли просто с души воротило. Он искренне пожелал про себя своему “коллеге” облажаться на молодежном чемпионате провинции.
После завершения перевода Ли отправился на тренировочное поле для прыжков в длину.
Он заметил, что в команде осталось меньше людей, чем он ожидал.
Все старые спортсмены ушли после товарищеской игры со средней школы города Нантана. Даи Ли не удивился. Сокрушительные поражения от “школьников” постигли всех, кроме подопечных Ли, поэтому причин оставаться у членов команды было немного, да и возрастные ограничения тоже никто не отменял. Да, толкатели ядра поразили всех. Даже самый слабый из них достиг минимального стандарта первоклассного спортсмена. Все они были выбраны в сборную провинции и готовились продолжать тренировки.
В команде по прыжкам в длину остались преимущественно новички, и было их всего шестнадцать человек. Даи Ли удивился.
Ежегодно в июле отличные молодые спортсмены провинции Ханбей принимались в молодежную команду . Обычно по каждой дисциплине набирали от двадцати до пятидесяти человек. В бывшей команде Даи Ли числилось сорок человек.
“Почему их так мало? Прыжки в длину ведь довольно популярны. Всего шестнадцать человек?” — Удивленный Даи Ли позвал одного из своих нынешних подопечных.
— Ваша команда всегда такая маленькая? — Поинтересовался Ли.
— Нет, нас было больше пятидесяти. Но всех забрали. Это все, что осталось, — ответил паренек.
— Из пятидесяти осталось только шестнадцать? Больше тридцати ушли? Кто их забрал? — Даи Ли не мог поверить своим ушам.
— Спринтерская команда, команда по бегу с препятствиями и команда по прыжкам в высоту. Даже команды по бадминтону и теннису взяли несколько человек, — прозвучал ответ.
Прыгуны в длину имеют немалую взрывную силу, поэтому не удивительно, что ими заинтересовались спринтерская команда и команда по бегу с препятствиями. В различных, на первый взгляд, спортивных дисциплинах можно отыскать нечто общее. Пример Фейсянь Лина здесь показателен: изначально Лин занимался прыжками, потом его выбрал Джихай Дин, чтобы тренировать как барьериста. Хорошо известны и прыгуны, которые изначально были спринтерами.
Однако все эти виды спорта входят в число легкоатлетических. В рамках молодежной сборной подобные переходы можно рассматриваться как межкомандные. Однако причем здесь теннис и бадминтон?
Размышляя об этом, Даи Ли почувствовал какой-то подвох.
“Подождите-ка. Дядя тренера Чжуана — заместитель директора спортивного департамента провинции. И кто, интересно, посмел при таком раскладе забрать людей Сюэси Чжуана?”
Глава 114.
Дядя тренера Чжуана работал Заместителем директора в Спортивном департаменте провинции. Может быть, и не самая большая должность, но все-таки достаточно влиятельный пост. Чтобы оказывать давление на людей с позиции силы, нужно располагать соответствующим ресурсом. И те, кто оставил команду по прыжкам в длину без спортсменов, должны были трезво оценивать свои возможности, чтобы оскорблять Сюэси Чжуана без каких-либо негативных последствий для себя.
Для команды было нормально, если от трех до пяти человек переходили в другие дисциплины. Но тридцать — это уже перебор. Даже бадминтон и теннис отважились забрать спортсменов отсюда. Это было невероятно.
“Сюэси Чжуан не похож на неудачника. Как он до такого докатился?” — Подумал Даи Ли, а вслух спросил: — Что сделал тренер Чжуан, когда из других команд пришли за спортсменами?
Его подопечный сразу же ответил: — Ничего. Только поприветствовал тренеров. Думаю, он посчитал, что чем меньше людей, тем легче ему будет работать.
Другой спортсмен перебил первого и сказал: — В последнее время тренер Чжуан не занимался нами вообще. Мы все тренировались сами.
— Почему? — Удивился Даи Ли.
— Поскольку он собрался переходить в команду по толканию ядра, то совсем перестал обращать на нас внимание. — Спортсмен понизил голос: — А еще я слышал, как он с кем-то разговаривал по телефону и сказал, что, раз он получит новое назначение, не обязательно тратить время и силы на команду по прыжкам в длину.
“Как он посмел уйти от ответственности!” — Даи Ли был взбешен. Всего за один день уже несколько раз Чжуан умудрился его разозлить.
Даи Ли, пока сам был главным тренером, честно выполнял свои обязанности, взвалив на себя немалый груз ответственности. Ли и не ждал от Сюэси Чжуана такого же серьезного отношения к делу, однако тот мог бы, по крайней мере, не оставлять ему такого ужасного беспорядка.
Сюэси Чжуан, похоже, вообще ничего не делал. Как только он узнал, что команда по толканию ядра неожиданно победила среднюю школу города Нантана, он решил прибрать победителей к рукам и даже позволил другим разобрать своих спортсменов, забросив их тренировки. Перед Даи Ли стояла нелегкая задача навести здесь порядок.
К счастью, осталось шестнадцать человек. “Если их не забрали, значит, с их способностями что-то не так”, — подумал Ли. Он использовал детектор на всей команде.
“Первый… Талант “D+”? Что? Как “D+” вообще мог пройти отбор?
Второй … “D”! Даже хуже, чем “D+”. Дальше будет веселее?
Третий — “D+”! Еще один “D+”, да что здесь происходит? Почему в команде так много бездарных спортсменов? Талант уровня “D” можно классифицировать как любительский — до профессионалов им далеко”.
Даи Ли расстроился. Он больше не использовал детектор, опасаясь, что увидит худший результат.
“Это кошмар. В команде по толканию ядра было пять спортсменов уровня “C-”. Теперь мне придется иметь дело с группой ребят уровня “D”. Сюэси Чжуан, будь ты проклят! Как ты посмел забрать мою команду и оставить мне такое? Даже со своей системой в этой ситуации я ничего не смогу исправить”, — Даи Ли поминал про себя Сюэси Чжуана недобрым словом.
В молодежной команде попадались новички с уровнем способностей “D”. У Даи Ли было пятеро толкателей ядра уровня “C-”, однако они больше года тренировались и имели за плечами хоть какой-то опыт.
“И что мне делать с этими красавцами? Просто финиш. Вдобавок ко всему все сплошь — новенькие. Неудивительно, что среди них так много спортсменов уровня “D”, — пока Даи Ли лихорадочно соображал про себя, какие шаги нужно предпринять сначала в сложившейся ситуации, к нему подошли трое.
Главным в этой группе явно был темнокожий человек средних лет, одетый с иголочки. Двое других следовали за ним, на вид им было не больше тридцати. Деловой мужчина в очках, расположившийся слева от лидера, держал в руках дипломат, справа стоял не слишком высокий, но мускулистый парень в футболке — он чем-то напоминал солдата.
Троица привлекла к себе много внимания. Они остановились прямо перед носом у Ли.
— Менеджер Фан, это тренировочное поле для прыжков в длину. — Очкарик указал на Даи Ли.
Мужчина средних лет кивнул, делая шаг вперед. Даи Ли поприветствовал его.
— Чем я могу вам помочь? — Осведомился Ли.
— Вы тренер? — Прозвучал вопрос.
— Да, это так. С недавнего времени я — главный тренер команды по прыжкам в длину, — Даи Ли кивнул.
— Приятно познакомиться. Я отец Хайцюань Фана. Я здесь, чтобы забрать его. — Человек представил себя ровным голосом, однако Даи Ли уловил в его тоне нотки превосходства.
— Хайцюань Фан? — В первый день невозможно запомнить всех. Даи Ли напрягся и вспомнил, что в списках значился некто по имени Хайцюань Фан. Даи Ли немедленно взял бумаги и проверил — да, действительно, там было такое имя.
“Есть Хайцюань Фан, но я не знаю, кто он такой”, — Даи Ли обернулся к спортсмену позади себя и отдал распоряжение: — Иди скажи Хайцюань Фану, чтобы подошел сюда. Его ищет отец.
Даи Ли посчитал, что этот родитель просто хочет забрать своего ребенка пораньше, поэтому спросил: — Не могли бы вы указать причину, по которой Хайцюань Фан должен уйти? Когда он вернется? Мне нужно записать в журнал.
— Вернется? Кто сказал, что мой сын вернется? — Менеджер Фан замер в оцепенении, после он догадался, что Даи Ли неправильно его понял.
— Я хочу забрать его не на некоторое время, а совсем. Мы не придем сюда больше, — пояснил менеджер Фан.
“Хайцюань хочет покинуть команду? — Задумался Даи Ли. — Какой сегодня ужасный день! Сначала бардак в команде, а теперь кто-то хочет уйти. А все потому, что в последнее время Сюэси Чжуан совсем не тренировал спортсменов и разочаровал родителей”.
Подумав об этом, Даи Ли улыбнулся и сказал: — Ваш коллега назвал вас “менеджер Фан”. Могу я обращаться к вам так же? Менеджер Фан, позвольте мне объяснить. Недавно у нас был внутренний перевод. Предыдущий тренер, Сюэси Чжуан, перешел в другую команду, поэтому эффективность его тренировок оставляла желать лучшего. Однако сейчас нет причин для беспокойства. Я новый главный тренер команды по прыжкам в длину. Я намереваюсь серьезно взяться за дело и не позволю подобным проблемам вновь возникнуть.
— Меня не волнует, что здесь произошло. Я пришел, чтобы забрать сына. — Менеджер Фан выглядел равнодушным.
Хайцюань Фан подбежал к ним.
— Пап, почему ты здесь? — Хайцюань Фан выглядел решительно. — Я же сказал тебе, что не оставлю эту команду!
— Нет! Ты должен уйти! — Настойчиво потребовал менеджер Фан.
— Нет! Никогда! — Упирался Хайцюань Фан.
— Как ты смеешь! Если ты не уберешься отсюда, больше от меня ни цента не получишь! — Менеджер Фан рассверипел.
— И что с того? Я и так живу и питаюсь здесь за счет команды. Как только меня возьмут в сборную, буду зарабатывать на жизнь сам. Мне не нужны твои деньги! — Хайцюань Фан ясно давал понять, что угрозы отца на него не действуют.
Даи Ли тут же прервал их: — Пожалуйста, не надо спорить. Сядем лучше за стол переговоров. Вы не против?
Тем временем проверка способностей Хайцюань Фана показала уровень «А»!
“Что? Уровень “А”! Фан имеет талант уровня “A” по прыжкам в длину! У него есть потенциал стать международной звездой спорта. Если ему повезет, то он сможет выиграть чемпионат мира!”
Даи Ли принял решение: не дать Хайцюань Фану уйти!
Глава 115. Богатый Спортсмен
Поработав со многими спортсменами, Даи Ли понял, что отыскать человека с талантом высокого уровня крайне сложно. Это напоминало принцип пирамиды: для нижней части требуется много блоков, а в верхней — остается только один.
Среди всех профессиональных спортсменов, которых Даи Ли когда-либо видел, девяносто пять процентов обладали способностями уровня “C”, что уже неплохо. Спортсменов уровня “В” он практически не встречал. Таких же, как Фэйсянь Лин и Фейфей Ю, с уровнем способностей “S”, были единицы.
Благодаря таланту и тяжелой работе им открывалась возможность стать спортсменами мирового уровня и завоевывать медали на международных чемпионатах. Если конкуренты будут относительно слабыми, можно рассчитывать даже на золото.
Но у Хайцюань Фана из команды по прыжкам в длину был талант уровня “А”!
В легкой атлетике золотую медаль получить нелегко. Особенно — если речь идет об азиатских спортсменах, которые сильно уступают конкурентам из других частей света. Если кто-то здесь добивается мирового успеха, значит, он действительно невероятно талантлив. В подобном случае тренер такой звезды тоже получает свою выгоду.
Когда Даи Ли обнаружил у Хайцюань Фана способности уровня “А”, то сразу понял, что перед ним — одаренный спортсмен, и решил любыми средствами удержать юношу в команде.
Ли начал с ходу: — Хайцюань Фан, менеджер Фан хочет, чтобы ты ушел. Что думаешь по этому поводу?
— Почему я должен слушаться его! Я недавно приехал, зачем мне уходить? Я не собираюсь бросать команду! — Твердо сказал Хайцюань Фан.
— Нет! Ты должен вернуться со мной! — Приказал сыну менеджер Фан.
Даи Ли показалось, что они снова начнут спорить, поэтому он тут же прервал их: — Извините, менеджер Фан, но почему вы хотите, чтобы Хайцюань Фан ушел? Вас не устраивает что-то в нашей работе?
— Тренер, поймите меня правильно, к вам у меня претензий нет. Но вместо того, чтобы прыгать в песочницу, я просто хочу, чтобы мой сын взялся за ум. Все его ровесники учатся в школе, — объяснил менеджер Фан.
“Вернуться в школу? Он один из родителей, которые считают образование лучшим вкладом в будущее ребенка”, — Даи Ли вздохнул.
Спортсмен — это профессия, которой молодой человек может зарабатывать себе на жизнь. Однако в глазах родителей учеба, поступление в колледж и поиск стабильной работы выглядят более реалистично, чем спортивная карьера. Члены молодежной сборной, как правило, заканчивали среднюю школу, поэтому для них разумнее было учиться дальше в старшей, а затем поступать в колледж.
Однако спортсмен уровня “А” — уникальное явление, такой талан позволял рассчитывать на большее.
— Менеджер Фан, честно говоря, быть спортсменом — не так уж и плохо. Я не говорю о звездах вроде Фэйсянь Лина. Любые обладатели титула чемпиона мира могут получить хорошую работу после отставки. Например, стать тренерами или работать в государственных учреждениях. Им всегда есть, куда идти. Известные спортсмены легко заключают рекламные контракты и зарабатывают намного больше, чем выпускники колледжа. Кроме того, в наше время найти достойную работу сложно. Даже аспирантам не всегда это удается, не говоря уже о студентах. — Даи Ли взглянул на Хайцюань Фана, затем продолжил: — Я считаю, у Хайцюаня — талант. Если он готов усердно тренироваться, я уверен, что он станет выдающимся спортсменом. Может быть, он и не Фейсянь Лин, но у него определенно есть потенциал стать лучшим прыгуном в стране.
Даи Ли не хотел говорить «в мире», чтобы не показаться слишком самоуверенным менеджеру Фану, поэтому сказал «в стране».
Однако тот лишь презрительно рассмеялся: — Лучший прыгун в стране? Да я никогда не позволю ему быть спортсменом, даже если он может стать следующим Фэйсянь Лином!
Даи Ли удивился: Фэйсянь Лин был национальным достоянием, особенно после того, как в прошлом году вернулся на дорожку и установил новый мировой рекорд. Его слава быстро возросла. Без преувеличения, Фэйсянь Лин стал народным кумиром.
Ли считал, любой родитель будет рад услышать, что его ребенок так же хорош, как Фэйсянь Лин. Почему это не сработало сейчас?
Внезапно деловой мужчина в очках шагнул вперед и представил менеджера Фана официально: — Перед вами Далу Фан — президент континентального концерна.
“Континентальный концерн? Далу Фан? Он — Далу Фан!” — Даи Ли наконец-то понял, с кем говорил, и почему перспективы Фэйсянь Лина его собеседнику были не интересны. На самом деле, Далу Фан не игнорировал успехи Фэйсянь Лина. Однако они жили в совершенно разных мирах.
Если бы Ли просто услышал имя Далу Фана, ему понадобилось бы время, чтобы вспомнить, кто он такой. Но континентальный концерн — это бренд, который был на слуху.
Континентальный концерн занимался продажей земли, а также недавно начал осваивать такие отрасли, как развлечения и электронная коммерция. Президент Далу Фан считался самым богатым человеком в провинции Ханбей. Его состояние оценивалось в двадцать миллиардов юаней. Хоть в масштабах страны он и не был первым, и всё же двадцать миллиардов — немаленькая сумма для обычных людей.
Даи Ли сразу понял, почему менеджера Фана не впечатлила его речь о будущем спортсменов. Зачем ему было заботиться о доходах от рекламных контрактов и стабильной работе для сына? Как сказал Далу Фан, даже если сын станет следующим Фейсянь Лином, его это не впечатлит. За всю свою карьеру Фейсянь Лин заработал не более одного миллиарда юаней, а континентальный концерн мог легко отбить эту сумму, построив два или три дома.
“Да, не думал, что мне когда-нибудь придется разговаривать с миллиардером. Этот очкарик, должно быть, его помощник или секретарь, а качок — телохранитель. Он похож на отставного солдата. Но Далу Фан же богат, почему телохранитель только один? Не слишком ли скромно?”
Даи Ли посмотрел на Хайцюань Фана. Он не ожидал, что в его команде будет богатенький паренек, не говоря уже о сыне миллиардера.
Хайцюань Фан был чуть выше метра восьмидесяти. По сравнению со своими сверстниками, он казался довольно высоким. От Далу Фана он унаследовал темную кожу, густые брови, глаза и выдающиеся скулы, которые делали его лицо угловатым. В обычном спортивном костюме он не отличался от других старшеклассников.
“Не выглядит он богатым!” — Подумал про себя Даи Ли.
По его мнению, богатые дети должны были всегда хорошо одеваться, водить спортивные автомобили, повсюду хвастаться, вести себя высокомерно и грубить. Хайцюань Фан вовсе не производил подобного впечатления. Даи Ли предположил, что даже если бы Хайцюань Фан рассказал другим про суперпапу-миллиардера, никто бы ему не поверил.
“Что у него в голове? Почему он хочет остаться? Быть спортсменом — нелегко. Если бы у меня был такой отец, я бы никогда не стал заниматься спортом!”
Глава 116. Моя Мечта
Двадцать миллиардов — это сумма, совершенно превосходившая воображение Даи Ли. У него было только смутное представление о подобных деньгах. Однако как тренер он очень надеялся, что Хайцюань Фан останется в команде. В конце концов, у Фана были способности уровня “А”, и отказаться от такого значило бы упустить многое. Даи Ли, пропустивший талантливого спортсмена, напоминал бы шеф-повара, который не использовал лучшие ингредиенты для приготовления блюда.
— Хайцюань Фан, ты бы предпочел остаться, верно? — Спросил Ли.
Фан кивнул: — Да, я хочу остаться. Мне нравятся прыжки в длину! Я чувствую, что могу летать.
— Ты хочешь летать? Я куплю тебе самолет! Сможешь летать, куда захочешь! — Фыркнул менеджер Фан.
Если бы это сказал кто-то другой, то его могли бы посчитать шутником. Но менеджеру Фану с его состоянием вполне по силам была такая покупка, поэтому никто не посмел бы смеяться над ним. Будь тут продавцы частных самолетов, они наперебой принялись бы впаривать свой товар Фану-старшему.
Пытаясь как-то разрядить напряжение, Ли повернулся к отцу и сказал: — Менеджер Фан, если вы не хотите, чтобы ваш сын стал спортсменом, тогда почему вы отправили его сюда? Молодежная команда набирает только несовершеннолетних, они не могут поступить сюда без ведома и согласия родителей или опекунов.
Ли говорил правду. Независимо от того, какая это группа, если речь шла о несовершеннолетних, для поступления требовалось разрешение опекуна и его подпись на соответствующих документах.
После упоминания об этом, менеджер Фан помрачнел: — Это все его мама! Она тайно отправила сына сюда, она его избаловала!
— Ясно. — Ли все еще улыбался. — По-моему, вам лучше всего сначала обсудить все с супругой. Похоже, у вас с Миссис Фан разные взгляды на воспитание. Если вы не примете решение самостоятельно и привезете своего сына домой, Миссис Фан снова отправит его обратно.
— Она не посмеет! — Менеджер Фан снова фыркнул, однако уже казался менее уверенным.
“Возможно, жена его так запугала?»— отметил про себя Ли и продолжил вслух: — Менеджер Фан, я должен вас предупредить, что у нас высок процент исключения. Многие подростки не выдерживают нагрузок и сдаются. Только треть спортсменов готовы идти до конца. Пусть ваш сын испытает себя. Не нужно прямо сейчас так на него давить. Пока он не хочет возвращаться добровольно. Как насчет того, чтобы дать ему шанс?
Лицо менеджера Фана засияло. Он подумал, Ли намекает ему на то, что сын может долго не продержаться. Однако тренер просто умело манипулировал фактами.
В итоге отец ушел один, а Хайцюань Фан остался. Но у Ли было ощущение, что менеджер Фан так легко не сдастся. Он скоро вернется.
Уставившись на спину отца, Фан-младший все еще был вне себя от гнева.
— Эй, ты чего? До сих пор не отпускает? — Спросил Ли.
— Он никогда не думает обо мне! Он никогда не спрашивает, чего я хочу! Он заботится только о себе! — Сын в ярости фыркнул.
— Я думаю, твой отец поступает так, потому что заботится о тебе, иначе он не пришел бы сюда. Подумай хорошенько: если бы он действительно хотел, чтобы ты вернулся домой, то мог бы просто сказать нашему начальству и тебя бы исключили по-тихому, — пояснил Ли.
Менеджер Фан определенно обладал связями. В последние несколько лет бурного развития континентального концерна даже местные власти пытались угодить Фану-старшему в надежде выжать из него дополнительные инвестиции. Поэтому он мог запросто подключить спортивный Департамент провинции, чтобы забрать своего сына.
Но он этого не сделал. Это не означало, что у него не было такой возможности. Он действительно слишком заботился о своем сыне. Мистер Фан любил его, только любовь свою выражал иначе.
Фан-младший знал, что Ли говорил правду. Он несколько секунд молча размышлял, после чего ответил: — Мой отец хочет отправить меня учиться в Великобританию. А после — изучать в колледже управление бизнесом, чтобы после окончания учебы я занял его должность.
— Разве это не круто? Возглавить огромную компанию стоимостью в миллиарды долларов? — Как тут не позавидуешь?
— Это не то, чего я хочу! Мне нравятся прыжки в длину, мне нравится чувство полета. Я наслаждаюсь, когда бросаю вызов и одерживаю победу над собой, особенно если удается достичь хороших результатов. Ничто с этим не сравнится! — В глаза Фана горело желание стать спортсменом.
— Я не знаю, что творится в твоей голове. Но я хочу, чтобы ты знал: быть спортсменом означает каждый день интенсивно тренироваться, независимо от внешних обстоятельств, — ответил Ли. — Ты должен понять: в нагрузку к твоей мечте идет тяжелый труд. Ты уверен, что хочешь этого?
— Я уверен! — Твердо сказал Фан, упрямо глядя перед собой.
— Хорошо, тогда давай начнем. — Ли похлопал Фана по плечу. — С этого момента ты будешь жить в аду. Если ты не справишься, то покинешь команду!
…
Ли уже догадался, что Фан-младший упрямый человек. Поэтому препятствия только мотивировали его двигаться к цели. Во время ежедневных тренировок, Ли был крайне строг с Фаном — его талант уровня “А”, единственный в группе, заслуживал большего внимания.
Обучение в этой дисциплине не имело решающего значения. Здесь требовались базовые навыки, а тренировки делились на две части: развитие взрывной силы ног и техники прыжка. Многие виды спорта использовали схожие методы. Основной упор тут делался на силовые упражнения. Принимая во внимание предельные возможности человеческих мышц, слишком большие нагрузки могли принести вред, особенно при ежедневных сверхинтенсивных тренировках профессионалов. Чтобы добиться нужного эффекта, очень важно было контролировать вес и устойчивость.
К счастью, Ли располагал двумя весьма полезными навыками — релаксацией мышц и расслабляющим массажем, поэтому не переживал о том, что Фан получит травму. Ли сам настроил Фана на серьезную работу, и в результате тренировки молодого спортсмена стали «адом». При такой интенсивности значительный прогресс не заставил себя долго ждать.
Менеджер Фан не вернулся за сыном, успокоив Ли. Однако тренер не знал, что отец держал все под контролем!
Глава 117. Отказ
Континентальный концерн, офис президента.
— Менеджер Фан, интенсивность тренировок Хайцюаня снова увеличилась, — сообщил ассистент.
— Снова? В прошлый раз ты сказал мне то же самое. У Хайцюаня уже давно нагрузки перешли все мыслимые пределы, а теперь опять? Он все еще держится? — Спросил Фан.
— Да, упорно продолжает заниматься прыжками. Судя по всему, сдаваться он не намерен, — ответил ассистент.
Менеджер Фан кивнул: — В этом мы похожи друг на друга. Он унаследовал мое упрямство. Продолжай следить за ним, не дай ему покалечить себя.
— Не волнуйтесь, менеджер. Несмотря на то, что нагрузки у Хайцюаня большие и с каждым разом только растут, его тренер каждый день делает ему массаж, чтобы расслабить мышцы. И он работает, — добавил ассистент.
— Тот молодой тренер по имени Ли? Он сообразительный, знает, как вовремя осадить Хайцюаня, чтобы тот не наломал дров, да и делает это с умом, бережет его самооценку. Он хорошо заботится о моем сыне. Обязательно расплатись с ним позже, — распорядился менеджер Фан.
— Конечно, я дам задание водителю доставить ему золотую карту континентального концерна, — ассистент поклонился.
Конечно, менеджер и его ассистент неправильно поняли Ли. Они посчитали, что тренер подстроил все это специально, пытаясь угодить менеджеру Фану и отбить у Хайцюаня желание стать спортсменом.
Являясь весьма состоятельным человеком, Фан-старший уже давно был окружен подхалимами всех мастей, проявлявшими чудеса изобретательности, чтобы ему понравиться. Фан привык к такому положению дел и всегда считал, что другие, особенно те, кто ниже по статусу, пытаются заискивать перед ним. От Даи Ли он ожидал того же — угождения влиятельному богачу ради собственной выгоды. Именно из-за этого он назвал Ли «сообразительным».
Даи Ли никогда и не думал выполнять приказы Фана. Все, к чему тренер стремился, — это обеспечить профессиональный рост Хайцюань Фана как спортсмена.
…
Фану-младшему действительно нравились прыжки в длину. Когда представители других команд пришли, чтобы забрать спортсменов, некоторые тренеры намеревались забрать Фана в свою команду. Однако он не ушел. Он видел себя только в одной дисциплине. Под руководством Ли Фан превратился в совершенно нового человека. Его уровень быстро рос.
Талант поистине нуждался в огранке. Другие специалисты могли бы помочь Фану развить его способности, но не так эффективно, как Ли. Ведь Ли был младшим тренером продвинутого уровня и значительно превосходил в мастерстве других наставников молодежной команды.
Весь процесс прыжков в длину можно разделить на четыре части. Первая часть — старт, вторая — разбег, третья — прыжок, а четвертая — приземление.
Существуют два способа ускорения. Первый — активный, похожий на спринт. Этот метод требует набора высокой скорости сразу и подходит быстрым прыгунам. Правильный разбег серьезно влияет на результат, поэтому некоторые спортсмены высокого уровня применяют такой подход.
Другой метод — постепенное увеличение скорости. Он гарантирует точный и стабильный разбег, но освоить его гораздо сложнее. Профессиональные спортсмены чаще выбирают именно этот вариант, потому что он отличается надежностью.
Самое главное при разбеге — не наступить на линию. В противном случае попытка не будет засчитана.
Полет — кульминация всего прыжка в длину. Оказавшись в воздухе, спортсмены могут выбрать одну из трех тактик: поднять коленки, выпрямить спину или “шагать”. Методу с поднятыми коленками обычно учат в средней школе. Это и есть самый традиционный способ выполнения прыжка в длину. Он не требует большого мастерства, поэтому профессиональные спортсмены редко его используют.
Метод с выпрямленной спиной позволяет увеличить расстояние между точками взлета и приземления. От прыгуна здесь требуется вытянуть живот и растягивать ноги. Основной недостаток здесь состоит в том, что спортсмену трудно поддерживать баланс в воздухе.
Метод “ходьбы в полете” стал популярен после Второй Мировой Войны и по-прежнему не сдает позиции среди профессионалов. Такой способ требует от спортсмена совершить три шаговых движения в воздухе. Перед приземлением прыгун может сохранить хороший баланс, что является дополнительным плюсом.
Все три метода имели свои сильные и слабые стороны. Лучшие спортсмены мира должны были освоить все варианты техник, чтобы сделать правильный выбор с учетом взятого разбега.
Сейчас Хайцюань Фан использовал в полете способ “ходьбы”. У опытных спортсменов такой метод был популярен. Однако при низкой скорости разбега прыгуну не хватало запаса расстояния, чтобы выполнить все три шага. Обычно юноши не так сильны, как взрослые, поэтому подобный способ им давался с трудом. Многие молодые спортсмены предпочитали прыгать с выпрямленной спиной.
Тем не менее, Ли без колебаний предложил Фану отработать навык “ходьбы в полете”. И Фан не разочаровал наставника, в скором времени успешно освоив метод.
На тренировочном поле Ли давал советы:
— Фан, после того, как ты сделал три шага, нужно максимально втянуть живот. Только в этом случае получится вытянуть ноги. И сильнее маши руками.
Внезапно Хайцюань остановился. Он смотрел куда-то вдаль, бормоча себе под нос: — Этот мужчина похож на мистера Чжу.
Посмотрев туда же, Ли заметил человека, идущего к ним.
— Ты знаешь его? — Спросил Ли.
— Мистер Чжу, водитель моего отца. Он возил меня в школу, когда я был маленьким, — ответил Хайцюань.
Когда они обменялись репликами, Мистер Чжу остановился перед ними.
— Тренер Ли, я здесь по поручению менеджера Фана. — Водитель достал из кармана конверт и передал его Ли. — Он просил поблагодарить вас за заботу о Хайцюане. Примите вот это в качестве подарка.
Ли открыл конверт. Внутри лежала золотая карта.
“Золотая карта континентального концерна! Я слышал, что можно узнать лимит карты по цифре. Если номер начинается с цифры “1”, там 18.888 юаней, если с цифры “два” — 28.888 юаней и так далее”, — Ли тщательно осмотрел карту. Он не потратил много времени на поиск номера.
“Первая цифра — “6”! Лимит карты — 68.888 юаней! Это много, даже больше, чем мой годовой доход!» — Ли был шокирован. Он не думал, что менеджер Фан настолько щедр.
Конечно, для большинства людей 68.888 юаней — огромная сумма. Но для такого миллиардера, как менеджер Фан, это ничто.
«В торговом центре континентального концерна на первом этаже расположен супермаркет, на втором и третьем — гипермаркет, на четвертом и пятом — крупные магазины, на шестом — кинотеатр и развлекательные комплексы, а на седьмом огромный ресторанный дворик. Замечательное место для отдыха! Если я стану обладателем этой карты, интересно, сколько людей будет мне завидовать?» — Жадность мелькнула в глазах Ли, но в следующую же секунду исчезла.
Ли без колебаний вернул подарок мистеру Чжу: — Благодарю, но я не могу ее принять. Простите.
Ли просто отказался от карты.
Глава 118. Докажи.
Мистер Чжу ушел. Даи Ли думал о той золотой карте. Для него это была огромная сумма — больше, чем его годовой доход. С такими деньгами он мог бы наслаждаться жизнью.
Но еще он понимал, что поступил правильно. Было бы ошибкой принять карту.
— Я не думал, что отец захочет оплатить вашу помощь, но ваш отказ принять его деньги удивил меня больше! — Хайцюань Фан рассмеялся.
— Что ты имеешь в виду? — Cпросил Ли.
— Мой отец всегда так делает. Он думает, что все будут ему подчиняться, а деньги — лучший аргумент, чтобы убедить людей работать на него, — с презрением сказал Хайцюань.
— Тут он прав. Это действительно работает. У меня было желание оставить карту, — признался Ли, хлопая по плечу Хайцюаня. — Ладно, хватит. Возвращайся к тренировкам!
…
Ассистент принес кипу документов менеджеру Фану: — Менеджер, пожалуйста, подпишите.
— Положи их сюда. — Фан-старший сосредоточился на своем финансовом отчете. Он даже не поднял голову.
— Менеджер Фан, есть еще одна вещь, которая, на мой взгляд, вас заинтересует. Тренер Ли из молодежной команды отказался от золотой карты, — сообщил ассистент.
— Отказался? — Менеджер Фан поднял голову, проявив некоторый интерес. — Он же тренер и не зарабатывает столько. Бьюсь об заклад, его годовой доход меньше лимита той карточки. Он действительно не взял ее? Да, интересно. Кажется, я смотрел на него свысока. Хорошо, пусть будет так!
…
Для Ли история с подарком была лишь эпизодом в его жизни. Вскоре он забыл об этом и снова сосредоточился на работе. Хайцюань Фан добился огромного прогресса. Он превзошел всех своих товарищей по команде уже после двух недель тренировок. Через месяц он достиг уровня взрослых спортсменов.
За это время Фан еще сильнее зауважал Ли. Он почувствовал, что его способности стремительно развиваются — гораздо быстрее, чем с любым другим тренером.
Благодаря финансовому состоянию отца Фан получил возможность обучаться у разных специалистов. С ним работали не только тренеры провинции Ханбей, но и наставники из сборной. И все же, насколько он мог судить, никто из них не помог ему так быстро улучшить свои достижения.
К удивлению Хайцюаня, Ли также хорошо делал массаж. Каждый раз после манипуляций тренера Хайцюань восстанавливал большую часть своей энергии. Один раз во время занятий Фан на секунду отвлекся и вывихнул лодыжку. Хайцюань планировал обратиться к врачу, однако после получасового массажа Ли он пришел в норму. Это стало для спортсмена еще одной причиной искреннего восхищения тренером.
Ли был доволен своим подопечным. На тренировках Фан вел себя очень серьезно. Он не проявлял никакого высокомерия, как многие богатые дети. Вместо этого работал больше, чем другие, даже если не хватало сил, он не сдавался. Ли думал, что “мажоры” не готовы преодолевать трудности и бороться с собой, но его тронули упорство и страсть Хайцюаня. Со временем их сотрудничество становилось все теснее.
…
Однажды во время перерыва Фан сидел в углу и отдыхал.
— Хайцюань, как себя чувствуешь? Все еще хорошо? Я снова увеличил интенсивность твоих тренировок. — Ли подсел к Хайцюаню.
— Я в порядке, я сделаю это, — твердо сказал Хайцюань.
— Честно говоря, твои нагрузки теперь даже выше, чем у некоторых взрослых. — Ли сделал паузу и продолжил: — Не бойся, дай мне знать, если не справляешься. Мы внесем некоторые коррективы.
— Это же просто очередной уровень, я его достиг и смогу сделать больше. Я хочу попробовать ту же интенсивность, что и у спортсменов сборной, — сказал Хайцюань.
— Нагрузки в сборной намного выше. Чем лучше спортсмены, тем сложнее задачи. Возьмем, к примеру, Фейсянь Лина, его тренировки называли «адским режимом,» — объяснил Ли.
— Тренер, вы, наверное, шутите, я вам не верю! — Сказал Фан. — Мне уже шестнадцать, я не ребенок. Говорите, как есть!
— Это и есть правда! Ты же знаешь, в прошлом году я был тренером по физподготовке Лина в тренировочном центре Беикоу! Не веришь? Хорошо, смотри! — Ли достал свой старый телефон и показал Фану фотографии с Фэйсянь Лином.
Фотки были лучшими помощниками Ли. Когда он тренировал команду по толканию ядра, то показал их своим ребятам и сразу поднялся в глазах подопечных на недосягаемую высоту. Сегодня Ли снова прибег к тому же методу повышения авторитета.
— Это реально он! Тренер, я и не думал, что вы настолько хороши! — Фан был поражен. Теперь он смотрел на Ли по-другому.
— Конечно! Если бы я был бездарем, мог бы я тренировать Лина? Хочешь верь, хочешь не верь, но моя работа в сборной была намного выше средней, — уверенно сказал Ли.
— Я верю вам. — Хайцюань полностью доверял словам Ли. Он все еще разглядывал фотки.
«Пара фотографий, а какой эффект! Неудивительно, что люди всегда хвастаются своими снимками со знаменитостями. Это ведь работает.»— Ли был рад. Он сказал Фану: — Ну, пока ты справляешся. Предлагаю продолжить работу по нашему плану и на время забыть о нагрузках сборной. Ты ещё не готов.
— Ради мамы я должен постараться! — Сжал кулаки Фан.
— Твой отец против спорта, а мама поддерживает тебя? — Невзначай спросил Ли.
Хайцюань кивнул: — Когда я был в четвертом классе начальной школы, на физкультуре мы прыгали в длину. Я занял первое место. Никто не смог прыгнуть дальше. Физрук сказал, что у меня талант, а потом обучил меня некоторым движениям. После этого я пристрастился к прыжкам и решил стать спортсменом.
Мой отец занимался бизнесом. Он всегда был в разъездах или на работе. Каждый день я просыпался, а его уже не было. Когда я уже засыпал, он возвращался домой. Несмотря на то, что мы жили в одном доме, я мог не видеться с ним неделями.
Моя мама знала, что мне нравятся прыжки в длину, поэтому пригласила нескольких тренеров, чтобы те обучили меня. Она наняла диетолога, нашла рабочих, которые выкопали мне песочницу и построили спортзал. Она даже попросила тренера из сборной обучать меня.
— Твоя мама так тебя любит! — Ли говорил это, а сам думал о том, как приятно быть богатым.
Хайцюань продолжил: — Первые несколько лет мой отец молчал про мое хобби. Но позже, когда я вырос, он выступил против. Он считает, что я трачу свое время впустую и должен сосредоточиться на учебе. Он решил отправить меня в Великобританию. Но я не хочу уезжать за границу, я хочу остаться здесь и заниматься тем, что мне по душе. Мой отец думает, что во всем виновата мама, что она слишком меня избаловала. По этой причине они крупно поссорились.
— Так ты хочешь доказать ему? — Ли понял, к чему стремится Хайцюань.
— Верно! Я докажу, что я не шучу! Я стану профессиональным спортсменом. И буду лучшим прыгуном в длину! Он увидит, мама всегда была права и все время помогала мне достичь моей мечты! Мечты, о которой он даже понятия не имеет! — Голос Хайцюаня дрожал от волнения, его глаза наполнились решимостью.
Ли был тронут. Этот парень упорствовал не только из-за своей мечты, но и ради мамы. Он изо всех сил пытался доказать, что мама была права, поверив в него, в отличие от отца, который выражал свою любовь только через деньги.
— Я знаю, ты сделаешь это! — Ли встал и похлопал по плечу Фана. — Продолжай усердно работать. В конце этого месяца состоится молодежный чемпионат провинции. Количество участников ограничено, но я планирую записать тебя. Выиграй соревнование и удиви своего отца. Удачи!
Глава 119. Участник
Конференц-зал молодежной команды по легкой атлетике.
Подняв бумагу в руке, тренер Лу сообщил всем присутствующим: — Как вам известно, молодежный чемпионат провинции вот-вот начнется. Я раздал каждому список наших участников. В этом году у нас ограниченное количество мест, так как к нам присоединятся другие городские команды. На чемпионат выберут молодых спортсменов в возрасте до девятнадцати лет.
Тренер Лу положил листок и продолжил: — Поэтому мы должны отправить наших лучших спортсменов! Мы, конечно, уступаем сборной провинции, но должны победить городские команды! Сегодня я хочу, чтобы мы, проверив и обсудив кандидатов, приняли окончательное решение.
Все тренеры опустили головы и стали внимательно изучать список, время от времени перешептываясь друг с другом.
— В списке тот самый Юаньтун Чен из команды спринтеров! Он был чемпионом по легкой атлетике среди юниоров!
— Сянгнан Лю — лучший бегун на длинные дистанции. У него две дисциплины — на 1500 и на 5000 метров.
— В команде по толканию ядра трое! Цзянькан Чень, Бин Ван и Лей Цин — все едут.
Услышав, что кто-то говорил о команде толкании ядра, тренер Чжуан обрадовался. В этот раз количество участников было ограничено, и неплохим результатом считалось получить хотя бы два места. У большинство команд представили лишь одного спортсмена. Но Чжуан отправлял троих, что указывало на конкурентоспособность его подопечных.
Команда по толканию ядра удивила всех, однако никто не был в восторге от тренера Чжуана. Все в зале понимали, что тот просто воспользовался достижениями Ли. Только благодаря бывшему тренеру команда стала такой мощной, как сейчас. Поэтому, когда кто-то упомянул трех участников чемпионата, все присутствующие подумали о Даи Ли. Некоторые даже им восхищались.
Заметив это, Чжуан взбесился. Он с несчастным выражением лица подумал: “Почему все восхищаются этим Ли, когда тренер команды по толканию ядра — я?!»
Он фыркнул, просматривая список. Ему попалось имя Хайцюань Фана в строке команды по прыжкам в длину.
«Что? Почему он здесь? Разве я не раздал всех лучших спортсменов? — Чжуан удивился.
Прежде чем перейти к толкателям ядра, он специально развалил всю свою бывшую команду. Он знал, что там остались только самые слабые или новички, никто из прыгунов в длину не мог быть достаточно хорош для чемпионата. Он даже раздал неплохих спортсменов другим командам, когда их представители пришли к нему для набора. В то время он не думал, что останется здесь надолго, так почему было не воспользоваться ситуацией и не получить кое-что от перевода своих бывших подопечных?
Поскольку он отправил тех, кого считал лучшими, в другие команды, он не ожидал, что кто-то из оставшихся будет достаточно конкурентоспособным, чтобы присутствовать на молодежном чемпионате. Однако теперь в списке появилось это имя.
«Хайцюань Фан? Кто он такой? Звучит знакомо.» — Тренер Чжуан в последнее время не обращал внимания на тренировки, потому что готовился принять команду по толканию ядра. Он даже не думал знакомиться со своими учениками, не говоря уже о том, чтобы выяснять, кто они такие. Через месяц он уже забыл про Хайцюань Фана.
«Не мог же случайный человек оказаться в списке?” — Чжуан вдруг вспомнил восхищенные взгляды коллег, обращенные к Ли, что еще сильнее его расстроило.
Его гнев превратился в неприязнь. Откашлявшись, чтобы привлечь внимание, он сказал: — Я тренировал команду по прыжкам в длину. В этом году возможности у них ниже среднего. Здесь не хватает талантливых спортсменов. Я не думаю, что будет хорошей идеей отправлять кого-нибудь из них на чемпионат: они могут нас запросто опозорить, и ни один не вернется с хорошим результатом. Их раздавят, без сомнения. Чтобы не занимать лишнее место в списке, я предлагаю команде по прыжкам в длину отказаться от участия совсем. Как вы считаете?
Если бы это был кто-то другой, тренеры, возможно, либо ничего не сказали, либо выразили бы мнение более вежливым образом. Только лидер имел право официально спрашивать мнение коллег. Чжуан явно перешел черту. Но у него был дядя — заместитель директора, поэтому он мог позволить себе сказать или сделать все, что захочет.
Тренера Лу оскорбили, однако он промолчал. Чжуан имел сильные связи и через несколько лет, вполне вероятно, стал бы его начальником. Сейчас не обязательно было вступать с ним в спор, однако Лу расстроила грубость Чжуана. Лицо главного тренера не дрогнуло, хотя он мысленно посылал проклятия в адрес Чжуана и его дяди: — Хайцюань Фан из команды по прыжкам в длину — особенный, мы должны позаботиться о нем.
— Особенный? Что, его семья погибла или родители его бросили? — Тренер Чжуан переходил все грани дозволенного. Он хотел опозорить Ли. — Всегда найдутся люди с особыми потребностями. Разве мы можем позаботиться обо всех?
Тренер Лу пожал плечами и во всеуслышание заявил: — Отец Хайцюань Фана — председатель Континентального концерна Далу Фан! Хайцюань — его наследник!
— Что? Он сын председателя Континентального концерна? Как я это проморгал! — Лицо Чжуана покраснело от смущения. Он же сказал, что семья Фана погибла, и сейчас горько пожалел о своих словах! Чжуан ненавидел теперь этого богача и “хозяина жизни”. Он чуть не поседел от страха и молился, чтобы менеджер Фан не послал кого-нибудь отрезать ему язык.
Между тем, остальные тренеры наслаждались шоу. Злоупотребив своей властью, Чжуан уже сделал много дурного, поэтому сочувствия ни у кого не вызывал. Наоборот, всем было приятно хоть раз увидеть его таким.
Слова Чжуана — «как я это проморгал!» — вскоре стали анекдотом у тренеров. Тот факт, что он понятия не имел о прошлом своего ученика, был убедительным доказательством, демонстрирующим его отношение к своей работе. Даже если однажды ему действительно отрежут язык, никто из его коллег ему точно не посочувствует.
Неожиданно Ли поднялся с места. Он произнес: — Наш спортивный центр построил Континентальный концерн. За последние годы благодаря им появились новые площадки для соревнований. Взять, например, стадион, где пройдет молодежный чемпионата в этом году: его тоже построил концерн. Прекрасное здание для СЭП. Мы будем соревноваться на их территории, поэтому должны пойти на уступки. Именно из этих соображений я внес в список Хайцюаня.
“СЭП? Что такое СЭП?” — Тренер Чжуан очень хотел узнать значение этих непонятных букв, но беспокоился, что если спросит, то станет всеобщим посмешищем. Из-за этого он притворился, будто знает, что это.
Однако внутри он кричал: “Кто-нибудь — спросите, что такое СЭП! Вы сводите меня с ума!»
Глава 120. Бросил Деньги
“СЭП” означало — «строят, эксплуатируют и передают». Это относилось к способу передачи гражданам здания после введения его в эксплуатацию. Для строительства на некоторое время правительство выбирало частную компанию, но позже возвращало себе основные обязанности и дальше руководило процессом самостоятельно.
Основным направлением деятельности СЭП были инфраструктурные сооружения. Если у правительства не хватало денег для работы, оно передавало свои права частным компаниям, которые и строили здания. Прежде чем вернуть объект правительству, компания могла его эксплуатировать, компенсируя свои расходы и даже получая прибыль.
Евротоннель стал общеизвестным примером СЭП. Весь проект стоил двенадцать миллиардов долларов, но Великобритания и Франция не договорились о цене. В период, когда обе страны решили заняться проектом, Маргарет Тэтчер управляла Великобританией, а президент Миттеран был главой Франции. Ни одна из сторон не хотела платить за строительство, потому они решили воспользоваться методом СЭП.
Молодежный чемпионат провинции должен был пройти в общественном спортивном центре, который построили так же. По условиям контракта первые несколько лет права на эксплуатацию здания принадлежали Континентальному концерну. Поэтому формально соревнования проводились именно на их территории.
Чтобы удовлетворить свое любопытство и сохранить репутацию, тренер Чжуан надеялся, что кто-то вместо него спросит про СЭП. Однако, когда он посмотрел на других, все тренеры выглядели так, будто знали, о чем шла речь.
«Серьезно? Я единственный, кто не в курсе?» — Чжуан расстроился. На самом деле, большинство присутствующих и понятия не имели, что такое СЭП, но поскольку никто не хотел показаться невеждой, все молчали.
Лу взял слово: — Тренер Ли прав. Мы не можем пренебречь гостеприимством Континентального концерна. Что будет, если мы останемся без такой финансовой поддержки? Кроме того, мы будем соревноваться на их территории.
— Но если Хайцюань Фан не желает сам принимать участие? Вы уверены в том, что “золотой мальчик” в состоянии достойно выступить? Если он займет последнее место, получится очень некрасиво! Возможно, его семья такого не одобрит! — Чжуан выступил в роли критика, пытаясь оспорить решение.
Даи Ли сразу же возразил: — Понравится это Хайцюань Фану или нет, я думаю, мы должны дать ему шанс. Во-первых, это покажет нашу заинтересованность Фаном как спортсменом, а во-вторых, так мы проявим свою благодарность компании. Если Хайцюань Фан не захочет, то попросим его воздержаться от участия. Но если мы не дадим ему возможности выступить, что на это скажут в концерне?
— Я согласен. В любом случае, это просто место. Для нас оно не имеет большого значения, но это хороший способ показать наше отношение. Это похоже на подарок: независимо от того, понравится он получателю или нет, мы уже выразим свою признательность! Я имею в виду, что мы должны дать шанс Хайцюань Фану, и я считаю, что руководители поддержат нас, — сказал тренер Лу, приняв окончательное решение.
Чжуан выглядел так, будто его унизили. Он всегда старался доставить Даи Ли неприятности, но всегда получал обратный эффект. Он все еще ломал голову, что такое СЭП, поэтому переживал о том, как бы случайно не проговориться. Ужасное чувство!
“Даи Ли, ты, должно быть, сделал это специально! Подожди и увидишь, как только я стану героем на чемпионате, день, когда меня повысят, будет твоим последним днем на земле!” — злорадствовал про себя тренер Чжуан.
Даи Ли глубоко вздохнул. Результаты Фана были достаточно хороши даже для участия во взрослых соревнованиях, не говоря уже о молодежном чемпионате. Но вместо того, чтобы раскрыть тайну, он использовал богатого отца Хайцюань Фана в качестве прикрытия.
Даи Ли уже понял, как это работает: в соревнованиях, где количество участников ограничено, трудно получить шанс только благодаря своим способностям — намного проще воспользоваться связями. Слава Континентального концерна была лучшим оправданием!
Это оказалось хорошей идеей. Тренер Лу одобрил участие Хайцюань Фана, и никто не возражал.
…
По мере приближения чемпионата Ли снова увеличил нагрузки для Хайцюань Фана.
В понедельник днем после обеда Даи Ли возвращался в общежитие. Он достал свой телефон, чтобы найти велосипед на прокат. Черный “Майбах” остановился перед Ли.
Дверь открылась, на улицу вышел мужчина. Ли взглянул на него и узнал в нем ассистента менеджера Фана.
— Тренер Ли, менеджер Фан ждет в машине. Он хочет поговорить с вами о Хайцюань Фане, — сказал ассистент.
— Без проблем, — кивнул Даи Ли. Он наклонился, чтобы сесть внутрь. Ассистент осторожно закрыл дверь. Водитель вышел и встал снаружи.
«Хорошая тачка — “Майбах,»— вздохнул Даи Ли. Он мысленно прикоснулся к мягкому черному кожаному сиденью, после повернулся к менеджеру Фану и произнес: — Добрый день, менеджер Фан. Что я могу для вас сделать?
Менеджер Фан слегка кивнул головой: — Меня ждут на званый ужин, поэтому я буду краток. Я хочу, чтобы вы убедили Хайцюань Фана отказаться от прыжков в длину и поехать на учебу в Великобританию.
Даи Ли оцепенел. Он не ожидал, что Фан обратится с такой просьбой. Он смущенно спросил: — Почему именно я?
— Потому что, кроме вас, я не видел человека, которым бы так восхищался Хайцюань Фан. Вы важны для него, и я считаю, что вы вполне способны его убедить, — пояснил менеджер Фан.
Даи Ли растерялся. Он не понимал, что происходит.
Фан продолжил: — Недавно, когда Хайцюань Фан на выходные вернулся домой, он много говорил о вас. Он сказал, что вы лучший и самый умелый тренер, которого он встречал. До вас мы нанимали для него нескольких специалистов, но ни один из них не удостоился таких отзывов. Он вам доверяет и прислушивается к вашему мнению. Поэтому я надеюсь, что вы сможете убедить его бросить прыжки и подумать о будущем всерьез.
Даи Ли наслаждался первой частью речи менеджера Фана, ибо там его хвалили. Но финал его не впечатлил. Чтобы выразить свое мнение, Ли покачал головой:
— К прыжкам в длину у Хайцюань Фана талант. Даже у сборной нет такого прыгуна, как он. Он был рожден для этого.
Даи Ли не преувеличивал. Когда он был в тренировочном центре Беикоу, то видел там многих спортсменов. Дело в том, что даже в сборной нашлось только несколько талантов уровня “А”, большинство составляли обладатели способностей уровня “B”. Там не было прыгуна с подобным потенциалом, поэтому даже если Хайцюань Фан попадет в сборную, он все равно станет там самым талантливым.
Тем не менее, менеджер Фан, казалось, неправильно понял Даи Ли. Он достал и вручил ему чек.
— Для чего это, менеджер Фан? — Ли ничего не понимал.
— Сначала взгляните, — спокойно ответил Фан.
«Боже! Сколько здесь нулей? Один, два, три, четыре… это чек на 200.000 юаней!» — Рука Даи Ли дрожала. Он никогда не держал в руках такую сумму денег.
— Если вы убедите моего сына, это ваше! — Сказал твердо менеджер Фан.
Глава 121. Выберите Свой Собственный Путь
Даи Ли не сомневался в подлинности чека менеджера Фана на 200.000 юаней. Даи Ли держал в руках свою зарплату на четыре года.
На самом деле, Ли хотел положить чек в карман, однако это означало бы предательство Хайцюань Фана. «Хайцюань мне так доверяет,» — подумал он про себя.
— Менеджер Фан, мне очень жаль, но я не могу вам с этим помочь. — Ли вернул чек менеджеру Фану.
— Вы сообразительный молодой человек. Вы знаете себе цену. В прошлый раз вы не взяли карточку, а сейчас отказались от чека. Разве этого для вас не достаточно? Да, верно, из-за инфляции цены почти на все товары поднялись. Невозможно купить ничего ценного за жалкие 200.000 юаней. Как насчет 500.000 юаней? И покончим с этим. Такая сумма вас устроит? Я сейчас же подпишу новый чек. — Менеджер Фан действовал как настоящий бизнесмен.
— Менеджер Фан, вы меня не поняли. Мне не нужны ваши деньги. — На этот раз Ли отказался прямо. Он боялся, что его снова поймут неправильно, если он будет колебаться.
— Вам не нужны деньги? Тогда как насчет квартиры? Если вы убедите Хайцюаня учиться в Великобритании, то я дам вам квартиру в престижном районе.
Континентальный концерн был крупным собственником недвижимости, а основной доход получал от строительства, продажи и эксплуатации зданий. Квартиры в престижном районе стали новым проектом, который недавно завершила компания. Хотя от центра города было далеко, цена за квадратный метр здесь колебалась в районе 20.000 юаней. Если метраж квартиры составлял 80 квадратных метров, то стоила она около 1.600.000 юаней.
Сейчас Даи Ли действительно растерялся. Многие молодые люди мечтали приобрести квартиру. Многие всю свою жизнь работали, чтобы погасить тридцатилетнюю ипотеку. В наши дни собственная квартира становилась главным критерием состоявшегося в финансовом отношении человека. Мужчина, имеющий собственное жилье, по крайней мере, мог бы легко угодить будущей свекрови.
Но Ли потребовалась только секунда, чтобы принять решение. У него имелись свои принципы, которых нужно было придерживаться.
Глубоко вздохнув, Ли успокоился: — Менеджер Фан, вы, конечно, знаете, что Хайцюань не хочет ехать за границу. Он хочет стать спортсменом. Почему вы заставляете его делать то, чего он не хочет?
— В возрасте Хайцюаня единственное, чем нужно заниматься, это усердно учиться. Он слишком молод, чтобы понять меня. Я его отец. Я бы не причинил ему вреда. Все, что я делаю, я делаю для его же благополучия! — Ответил менеджер Фан.
Ли снова вздохнул. Слова «все, что я делаю, я делаю для твоего же благополучия» были лозунгом многих родителей. Используя этот аргумент, большинство решений они принимали от имени и “во благо” своих детей.
Внеклассные занятия, специальность и друзья ребенка — все контролировали мамы и папы. После того, как дети взрослели, выбор университета и работы тоже ложился на плечи родителей. Часто старшие члены семьи решали даже вопросы замужества собственных чад.
Ли испытал то же самое, когда был ребенком. Он понимал этих родителей. Взрослые располагали богатым жизненным опытом, они знали и видели больше, чем их дети. Но Ли знал, что выбор родителей не всегда оказывался правильным.
Он предпочитал другой вариант воспитания, когда дети, выслушав предложения своих родителей, принимали решения сами. Ребенок должен прожить свою жизнь, никто за него не сможет сделать этого. Если он окажется прав, то будет наслаждаться уважением и успехом, если ошибется — почувствует горечь поражения. Но независимо от результата, он получит свой собственный опыт, который поможет молодому человеку вырасти и многому научиться.
Даи Ли сказал: — На самом деле, старшие школы города Цинчэн, особенно первая и вторая, тоже неплохи в академическом плане. Обе имеют весьма достойную репутацию. Если они вас не устраивают, вы можете отправить Хайцюаня в столицу или в город Пиндун, там лучшие отечественные образовательные учреждения. Ничуть не хуже зарубежных.
Для простых семей учеба в столице была испытанием. Вопросы проживания и регистрации поступающих являлись серьезными препятствиями. Но не для семьи Хайцюаня.
Услышав слова Ли, менеджер Фан яростно заявил: — Ни за что. Он должен поступить в лучшую школу Великобритании! Он пойдет в благородную школу, где учатся принцы и принцессы, в Итон или Винчестер! Многие мои деловые партнеры отправили туда своих детей. Мой сын не может учиться в старшей школе нашей страны!
— Они послали их туда, потому что эти лоботрясы не имели талантов Хайцюаня! — Ли разозлился. Он знал, Хайцюань был очень трудолюбивым, не чета какому-нибудь непутевому представителю “золотой молодежи”. Что действительно расстроило Даи Ли, так это слепое решение, которое Фан принял, не беря в расчет интересы сына.
Фан хотел отправить своего ребенка в Великобританию лишь потому, что его деловые партнеры поступали так же. Он просто повторял за ними. Это напоминало покупку дорогой рубашки только потому, что все остальные ее покупали.
Это было решение, от которого зависела дальнейшая жизнь Хайцюаня. Он мог либо остаться дома и стать выдающимся спортсменом, либо учиться в Великобритании и стать богатым наследником с непонятными перспективами.
Лицо менеджера Фана покраснело — он считал, что его оскорбили. Никто, кроме сына, не имел права так разговаривать с ним. Однако Ли не обратил внимания на выражение лица Фана-старшего. Он спокойно продолжал: — Хайцюаню нравятся прыжки в длину. Он хочет связать свою жизнь со спортом и принял такое решение сам. А обучение в британской школе — это решение, которое за него принимаете вы, как и родители других богатых детей.
Возможно, вы сумеете заставить его следовать по пути, который вы для него выбрали. Но в конце концов ему придется самому прожить свою жизнь. Независимо от того, преуспеет он или нет, это будет его опыт. Он испытает собственные взлеты и падения. Вы ничего не сможете для него сделать.
После секундной паузы Даи Ли добавил: — Менеджер Фан, я очень сожалею, что не смог вам помочь. Я тренер. Я учу своих спортсменов, как преодолевать трудности, как добиваться того, к чему они стремятся, и как стоять на своем. Но я не учу их сдаваться и бросать любимое дело!
Закончив свою речь, Даи Ли открыл дверь машины и вышел на улицу, оставив удивленного менеджера Фана наедине со своими мыслями.
Однако в следующую секунду он вернулся и снова сел рядом с Фаном-старшим.
“Что случилось? Вы передумали?” — хотел было сказать Фан.
— Забыл сообщить, что 29 числа этого месяца в спортивном центре пройдет молодежный чемпионат провинции. Я уже представил кандидатуру вашего сына на соревнование. Думаю, Хайцюань с нетерпением будет ждать вас на трибуне болельщиков. — Сказал Ли. Затем он улыбнулся, вышел из машины и, не оглядываясь назад, ушел.
Менеджер Фан некоторое время сидел один. Когда он смотрел на удалявшегося Даи Ли, слова тренера продолжали звучать в его голове. Выглядел Фан озадаченным.
…
— Аргх, моя квартира! Моя квартира в престижном районе! Я потерял ее! — Даи Ли крикнул после долгого вздоха. — Я такой импульсивный. Если я через несколько лет не достану себе квартиру, то, скорее всего, пожалею о том, что сегодня сделал.
Глава 122. Конкуренты Хайцюань Фана
Конец августа подошел быстро. Молодежный чемпионат провинции назначили на 29 число. Заявку на участие в соревнованиях по прыжкам в длину подали 36 спортсменов. Все они представляли разные города провинции Ханбей, поэтому конкуренция предполагалась жесткая. Участники сначала должны были пройти квалификационную сессию. Тридцать шесть человек разделили на две группы и каждому предоставили три попытки. Двенадцать лучших проходили в следующий тур. Правила были такими же, как и на Олимпийских играх.
На квалификационной сессии Хайцюань Фан попал в группу “А”, поэтому ему пришлось выйти первым. Он впервые участвовал в соревновании подобного уровня, поэтому слегка нервничал. Даи Ли попытался его поддержать: — Успокойся. Ты самый лучший здесь.
Даи Ли не преувеличивал. Он уже проверил детектором других спортсменов. Никто из них не мог сравниться с Хайцюань Фаном. Способности большинства участников были ниже уровня национального спортсмена первого класса.
Для квалификации в первый класс отечественные спортсмены должны были получить соответствующие достижения в официальных соревнованиях, к которым относились национальные первенства, чемпионаты, проводимые Национальной Легкоатлетической Ассоциацией (НЛАА), и всеобщие спортивные игры провинций. Если кто-то хотел стать мастером спорта, то он обязательно принимал участие в этих соревнованиях, иначе его результаты не засчитывались.
Молодежный чемпионат провинции входил в перечень официальных первенств, поэтому по его итогам участнику могли присвоить звание национального первоклассного спортсмена.
На молодежном чемпионате уровня U-18 спортсмены первого класса были редким явлением. Мастера спорта в основном присутствовали на соревнованиях с возрастом участников до двадцати лет включительно — U-20.
Хайцюань Фан был второклассным прыгуном в длину, обладающим талантом “А”. С тренировками Даи Ли его способность уже превзошла уровень первоклассного спортсмена. Ли верил, что Хайцюань Фан со своей взрывной силой может достичь результатов мастера спорта.
Многие участники едва подходили к квалификационным результатам для первого класса. Даи Ли уже видел, как Хайцюань Фан оставляет их всех далеко позади в турнирной таблице.
Однако Хайцюань Фану не повезло. Он выступал первым.
— Вперед! Расслабься и думай об основных движениях. Не ошибись. Это первая попытка. Твоя цель — просто закончить ее гладко, — подбодрил Даи Ли. Это была только первая попытка, поэтому Даи Ли многого от Хайцюань Фана не ожидал. Он просто надеялся, что Хайцюань Фан не совершит никаких серьезных ошибок.
Хайцюань Фан подошел к площадке. На нем остановились взгляды присутствующих участников и тренеров. Он был первым, поэтому для всех было обычным делом смотреть на первого участника. Некоторые тренеры даже начали между собой о нем шептатся.
— Первым обычно не везет. Молодежь на крупных соревнованиях волнуется — опыта нет. Сложно сосредоточиться, когда первый.
— Этот спортсмен из молодежной команды провинции. Он наверняка опытный, иначе бы его сюда не отправили.
— Вряд ли. Я недавно видел информацию об участниках. Ему всего 16 лет.
— 16 лет? Какой молодой! Думаю, он просто пришел сюда, чтобы попытаться пройти квалификацию. Тем не менее, для шестнадцатилетнего еще рано выступать здесь, он, скорее всего, неплохой спортсмен.»
Возрастной промежуток для молодых спортсменов составлял от шестнадцати до восемнадцати лет. Если ты был старше 18, то мог принимать участие в U-20 или взрослых соревнованиях. Но даже несмотря на официальное возрастное ограничение, почти всем спортсменам здесь было по восемнадцать лет. Редко можно было увидеть семнадцатилетнего участника, не говоря уже о шестнадцатилетнем.
Обычно между шестнадцати— и восемнадцатилетними подростками существуют большие различия в физическом развитии. Однако многие спортсмены к восемнадцати годам уже имели вполне сформированное взрослое тело, в то время, как шестнадцатилетние немногим отличались от своих сверстников. Из-за этого большинство участников молодежных чемпионатов проходили по верхней возрастной границе. Подростков шестнадцати лет в качестве конкурентов в расчет не брали.
Узнав, что первому участнику всего шестнадцать, все потеряли интерес к попытке Хайцюань Фана. По их мнению, такой спортсмен должен стоять в сторонке. В глазах присутствующих его выступление было явно неуместным.
Хайцюань Фан глубоко вздохнул и начал разбег. С талантом уровня “А” и отличной взрывной силой — плюс мощь нимба — он бежал быстро.
— А у него приличная скорость, — сказал кто-то. В следующую секунду Хайцюань Фан добежал до линии и прыгнул высоко в воздух.
Хайцюань Фан все еще очень нервничал и беспокоился о том, что, заступив за линию, сделает ошибку, поэтому не в полной мере использовал расстояние для разбега. Он прыгнул, когда его нога была далеко от белой полосы.
Это был неудачный прыжок. Все профессиональные прыгуны знали, как правильно отталкиваться у самого края ограничительной черты, но у Хайцюань Фана этого не получилось, ибо он нервничал.
Но это не повлияло на сам прыжок. Он летел, как птица, и шагал в воздухе. Едва оторвавшись от земли, он почувствовал, как в его теле работает адреналин, и перестал нервничать.
— Фух! — Тело Хайцюань Фана упало на песок. Он вытянул ноги вперед, поднимая за собой фонтан песчинок, образовавших желтую волну, которая поднялась, а после сразу опустилась. Хайцюань Фан встал.
— Неплохо, серьезных ошибок нет, — прокомментировал какой-то тренер. В то же время он повернулся к линии разметки за пределами песка и удивился:
— Он прыгнул на семь метров, даже чуть дальше!
Спортсмен, чей результат был больше семи метров, мог пройти квалификацию даже на национальный молодежный чемпионат. На уровне соревнований провинции прыжок на 6,60 метра ставил участника в число двенадцати лучших. Можно было с уверенностью сказать, что Хайцюань Фан попадет в следующий тур.
Инспектор объявил официальный результат Хайцюань Фана: — 7,33 метра!
В легкой атлетике стандарт для национальных спортсменов первого класса составлял 7,30 метра. Хайцюань Фан с таким результатом мог подать заявку на повышение своего статуса.
— Вы это слышали? 7.33 метра! Он достиг стандарта!
— Какой удачливый паренек! На первом же прыжке!
Окружавшие Хайцюань Фана люди смотрели на него с завистью. Многие участники были здесь из-за сертификата национального первоклассного спортсмена. Однако Хайцюань Фан не выглядел очень уж счастливым. Он подошел к Даи Ли и огорченно сказал: — Тренер, я выступил плохо.
— Не переживай. Это лишь квалификация. И со своим результатом ты сможешь войти в следующий тур, — улыбнулся Даи Ли.
7,33 метра не был самым лучшим результатом Хайцюань Фана, но Ли знал, что, по крайней мере, двадцать из тридцати шести участников не смогут прыгнуть за семь метров.
Глава 123. Как тесен мир
— Хонгай Сю, 6,21 метра!
— Шилянг Лин, 5,95 метра!
— Гулонг Хе, 6,42 метра!
— Ченгай Даи, 6,64 метра!
— Ючи Чжан, 6,81 метра !
Прыгуны в длину один за другим завершили свои первые попытки. Как и ожидал Даи Ли, их выступления были не так хороши, как у Хайцюань Фана. Лучшие участники прыгнули всего лишь на 6,7 метра. Некоторые спортсмены из-за своих ошибок плюхались прямо в песочницу, другие, напротив, слишком стремились получить хороший результат и, к сожалению, заступали за линию, сводя все свои усилия к нулю.
— Ха, оказывается, тут собрались только средненькие! Я думал, что на молодежном чемпионате провинции встречу сильных соперников! — Махнул рукой Хайцюань Фан. Он больше не нервничал. Да и зачем, если противники вряд ли смогли бы составить ему достойную конкуренцию?
К концу первой попытки в группе “А” только двое взяли семиметровый рубеж. Одним из них был Хайцюань Фан, который прыгнул на 7,33 метра, другой прыгун показал результат в 7,04 метра. Между ними оставался большой разрыв.
Ко второй попытке Хайцюань Фан справился с волнением. Он понял, что обязательно доберется до финала, поэтому успокоился и прыгнул лучше, чем в первый раз.
— 7.38 метра! — Инспектор объявил результат Хайцюань Фана. По сравнению с первым прыжком наметился небольшой прогресс.
Зрители уже не могли списать на случайность успех Фана после второй удачной попытки подряд. Все обратили внимание на новичка.
— Этот парень неплох. Прыгает за семь метров! Думаю, у него есть все шансы получить медаль.
— Я слышал, ему всего шестнадцать лет. Такой юный и такой способный! Что же будет, когда ему исполнится восемнадцать?
— Может, он уже в сборной?
Пока толпа была занята обсуждением, инспектор сообщил: — 7,39 метра!
— Это 7,39 метров у Чэнлонг Хона, он из спортивной команды провинции!
Даи Ли тоже заметил результат.
«Этот парень из местной сборной. Он тренировался у нас только год перед тем, как перешел туда. Первый раз он сделал заступ, но его вторая попытка великолепна! Сильный соперник,” — отметил про себя Даи Ли. Однако он совсем не волновался. Если Хайцюань Фан сможет взять себя в руки и уверенно отработать свои прыжки, 7,39 метров для него не опасны.
Вскоре еще один прыгун по имени Хаонан Су из районной городской команды достиг результата в 7,09 метра.
Перед последним выходом Ли поставил Хайцюань Фану простую задачу — он должен был просто привыкнуть к окружающей обстановке.
Однако Хайцюань Фан не разделял мнения своего наставника. Поскольку Чэнлонг Хон на 0,01 метра опередил его, Хайцюань хотел в последней попытке превзойти этот результат.
В третий раз, когда он подошел к площадке, Фан чувствовал себя иначе, чем во время предыдущих попыток.
Сначала он сильно нервничал. Душа Фана была в смятении, и чтобы прыгнуть, он мог полагаться лишь на свои инстинкты. Во время второго выхода он слегка расслабился. Его душа вернулась в тело, но он все еще не словно бы не присутствовал в полной мере на площадке.
Теперь настала очередь третьей попытки. Хайцюань Фан вдруг понял, что принимал участие в официальном соревновании, чего раньше с ним не случалось. Постепенно он проникся атмосферой соперничества и азартом.
«7,39 метра? Я могу прыгнуть дальше!» — Хайцюань Фан сделал глубокий вдох. В его голове автоматически возникла последовательность движений, которую ему необходимо было правильно выполнить.
В следующую секунду он побежал, постепенно ускоряясь, пока не достиг белой линии. К тому времени он набрал максимальную скорость.
Хайцюань Фан наступил на линию, и, оттолкнувшись ногами, прыгнул высоко в воздух. Его движения выглядели грациозно.
«Хороший прыжок!» — Даи Ли про себя похвалил ученика. Судя по действиям Хайцюань Фана, он мог сказать, что его ждет приличный результат.
— Ху! — Вслед за спортсменом возник порыв ветра. Фан приземлился в песок, а после встал.
— 7,54 метра! — Выкрикнул инспектор, пытаясь контролировать свое изумление.
— Что? Он сказал 7,54 метра?
— Похоже на то! Смотри, отметка дальше семи с половиной метров!
— Неужели у него получилось? Спортсмен с таким талантом может представлять сборную на Азиатском молодежном чемпионате! Даже восемнадцатилетний прыгун на это не способен, не говоря уже о шестнадцатилетнем парнишке! Учитывая то, что он уже сделал, в будущем он наверняка станет прыгать за восемь метров!
— Восемь метров? Практически стандарт Олимпиады! У нас будет свой Олимпийский чемпион по прыжкам в длину?
— Этот парень гений. Через два года ему откроется дорога прямиком в сборную.
Выступление Хайцюань Фана поразило публику. Он казался всем птицей высокого полета. Мало кто в его возрасте достигал подобных результатов.
Даи Ли был в восторге. Он почувствовал, что Фан перестал нервничать и вернулся на площадку.
…
Поскольку квалификация группы “А” завершилась, спортсмены покинули поле. Подошла очередь группы “B”.
Согласно установленным правилам в финал попадали двенадцать лучших из общего числа участников. В связи с этим вторая группа имела преимущества. К тому времени, когда новые прыгуны появились на площадке, тренеры получили результаты предыдущей группы. Наставники уже успели прикинуть, как нужно было выступить их подопечным, чтобы попасть в финал.
Прыгун в длину из города Ючжоу попал в группу “B”. Тренер команды, Шоулянг Чжао, вел своего спортсмена на площадку.
— Тренер Чжао! Как поживаете? Я слышал, вас перевели в молодежную команду? — Кто-то окрикнул его издалека.
— Тренер Сун! Сколько лет, сколько зим! Как дела? Теперь я отвечаю за прыгунов в длину из молодежной команды Ючжоу. — Отозвался тренер Чжао. Мужчина работал в соседнем городе. Они знали друг друга уже давно.
После взаимных приветствий Шоулянг Чжао спросил: — Как группа?
— Трое прыгнули за семь метров. Лучший результат 7,54 метра! Есть еще два спортсмена, у них лучшие попытки — 6,9. Похоже, что, по крайней мере, пятеро пройдут в финал.
— 7,54? Серьезная заявка! Кто это? — Спросил удивленный Шоулянг Чжао.
— Он из молодежной команды провинции. Я слышал, что ему всего шестнадцать! Скорее всего, этот паренек станет звездой чемпионата в этом году! — Ответил тренер Сун.
— Шестнадцать? Да, орел! — Покачал головой Шоулянг Чжао. Однако в его глазах отразились враждебность и страх.
«Я привез сюда свою козырную карту. Получается, лучший результат 7,54 метра? Мальчишку нельзя недооценивать!» — Думая об этом, Шоулянг Чжао посмотрел вокруг и спросил: — И где же он?
— Вон. Парень в белом спортивном костюме и синих штанах. — Тренер Сун указал на Хайцюань Фана, который шел с другими участниками группы “А”.
Шоулянг Чжао посмотрел в нужную сторону и увидел Фана. Кроме того, от внимательного взгляда тренера не скрылась еще одна фигура. Это был Даи Ли.
«Даи Ли! Он здесь? — Враждебность Шоулянг Чжао проявилась с новой силой. — Как тесен мир!»
Глава 124. Сильный соперник
Хотя они не видели друг друга в течение двух лет, Шоулянг Чжао сразу же узнал Даи Ли. Он не ожидал увидеть его здесь. И тут же в памяти ожили события двухлетней давности.
Два года назад Шоулянг Чжао готовил свой класс к вступительному экзамену по физкультуре в старшую школу. Для Чжао этот период его жизни стал несмываемым пятном позора на репутации. В то время он работал тренером городской спортивной команды, однако был побежден Даи Ли, который тогда даже не закончил колледж. И Чжао потерпел унизительное поражение.
За дополнительные занятия родители были готовы платить Шоулянг Чжао крупную сумму, учитывая его статус. Но как только стало известно, что Чжао уступил студенту колледжа, ни один тренировочный класс не захотел оплачивать втридорога работу неспособного тренера. За те же деньги можно было легко нанять двух физруков из старшей школы.
Не только Шоулянг Чжао не повезло столкнуться с Даи Ли. Его брат, Шоурен Чжао, который работал директором в спортивной школе, в отместку уволил Ли. Однако ни один из учеников тогда не сдал квалификационный экзамен на второклассного спортсмена. Из-за этого Шоурен Чжао потерял доверие президента, а позже облажался еще несколько раз — он даже не смог сохранить должность директора. Затем его перевели в Департамент безопасности. Казалось, что Чжао просто поменял место работы, однако вместе с директорским постом он лишился и реальной власти.
Можно сказать, Даи Ли стал камнем преткновения в карьере братьев Чжао.
Шоулянг Чжао больше не мог обучать тренировочные классы. Без дополнительного дохода он остался обыкновенным тренером в спортивной команде, однако взялся за ум и кое в чем преуспел. В начале этого года его перевели в молодежную сборную города Ючжоу и поручили ему подготовку прыгунов в длину.
На этот раз для молодежного чемпионата провинции у города Ючжоу нашлась неплохая группа спортсменов. Шоулянг Чжао был руководителем команды по прыжкам в длину. Вот почему он оказался на площадке.
“Как тесен мир! Прошло два года, почему Даи Ли не мог исчезнуть из моей жизни навсегда! Я спрашивал кое-кого о нем, мне сказали, что он работал в городе Цинчэнг, но позже попал в молодежную команду провинции. Похоже, теперь он главный тренер по прыжкам в длину!” — Шоулянг Чжао позавидовал успеху Даи Ли.
Чжао знал, только руководителям команды разрешено вести спортсменов на площадку. Раз Даи Ли был здесь, это означало, что он стал главным тренером.
“Ублюдок!” — Шоулянг Чжао ругнулся про себя.
Чтобы добиться должности главного тренера, Чжао понадобились десятки лет — Даи Ли было всего двадцать, но он уже возглавлял команду. Как Чжао мог не позавидовать такому успеху?
Шоулянг Чжао стал всего лишь тренером городской молодежной команды. А Ли перешел в молодежную сборную провинции. Даи Ли занимал более высокую должность, что еще больше расстраивало Чжао.
Однако в следующую секунду Шоулянг Чжао рассмеялся. Когда он взглянул на своего спортсмена, его глаза сияли злорадством.
“Даи Ли, настало время тебе почувствовать вкус поражения! Нынешний чемпионат мой! Твои 7,54 метра — ничто! Мой Ган Ян может прыгнуть гораздо дальше! Приготовься стать посмешищем!” — Высокомерно подумал про себя Шоулянг Чжао и уверенно обратился к Ган Яну: — Ган, в группе “А” лучший результат составил 7.54 метра. Ты должен его превзойти!
— Но тренер, это просто квалификационная сессия. Семи метров вполне достаточно, чтобы попасть в следующий раунд, зачем прыгать так далеко? — Удивился Ган Ян.
— Что ты вообще понимаешь! Делай, как я говорю. У меня есть дела поважнее, чем просто выйти из группы. — На лице Шоулянг Чжао появилось хитрое выражение.
…
Даи Ли не заметил Шоулянг Чжао. Он забрал Хайцюань Фана с площадки и повел сразу в зал. Хайцюань Фан, несомненно, будет претендентом на участие в финале.
Прыжки в длину — индивидуальный вид спорта, здесь каждый выступал сам за себя. Поэтому, даже если спортсмен знал все недостатки своего соперника, это не нисколько не могло ему помочь. Смотреть выступление группы “B” было необязательно.
Даи Ли надеялся, что, забрав Хайцюань Фана из площадки, он сможет сохранить его положительный настрой и самообладание.
“7,54 метра. Такой результат хорош даже для молодежной сборной. Возможно, Фан даже сможет выиграть чемпионат! Кстати, прыжок на 7,54 метра для него — обычное дело. Но это его первое соревнование. И перед выступлением он все еще сильно нервничает,” — Даи Ли посмотрел на Хайцюань Фана с надеждой. Для него важно было не то, как прошла квалификационная сессия, а то, что Хайцюань Фан вырос как спортсмен.
Играя на своем телефоне Даи Ли, откинулся на спинку стула. Неподалеку нервничал один молодой тридцатилетний тренер.
“В прошлом году, когда я был на чемпионате по тяжелой атлетике с Айгуо Цзяном, я, возможно, выглядел так же. Без причины волновался, как безголовый цыпленок. Но сейчас — посмотрите на меня, я довольно спокоен. Я повзрослел! В конце этого года Цзян, скорее всего, подаст заявку на отставку. Сейчас август. Через четыре месяца он покинет команду. Время летит так быстро!” — Даи Ли продолжил вспоминать все, что сделал за последние два года.
Внезапно кто-то снаружи крикнул: — Кто-то из группы “B” прыгнул на 7,63 метра!
— Что? 7,63?! — Это привлекло всеобщее внимание.
Удивленный Даи Ли тоже встал. Для молодежного чемпионата национального уровня 7,54 метра Хайцюань Фана были выдающимся результатом и, вероятно, означали бы медаль в перспективе. Но 7,63 метра — высокое достижение даже для взрослых прыгунов.
Даи Ли помнил, что на последних Олимпийских играх у прыгуна в длину, представлявшего страну, лучшая попытка составила 7,71 метра. 7,63 были довольно близки к этой отметке.
“Да, всегда найдется кто-нибудь сильнее. Я считал, что Хайцюань Фан будет лучшим, но теперь не уверен в этом”, — подумал про себя Даи Ли, когда вышел из зала вместе с другими любопытными. Он хотел взглянуть на удивительного прыгуна в длину.
— Тот парень вон там, он тот, кто прыгнул на 7,63 метра! Он Ган Ян из Городской команды Ючжоу.
“Из Ючжоу? Он из моего родного города!”— Даи Ли взглянул на площадку и нашел Ган Яна.
“Он выглядит старше, чем Хайцюань. Ему, наверное, восемнадцать. Чтобы получить такой результат, он должен иметь талант уровня “B” или “B+”!” — Даи Ли подошел к Ган Яну, пока не оказался в двадцати метрах от него, затем проверил его детектором.
“Впечатляет! У него 374 очка способностей! Но почему талант только “C”, даже не “B-”? Восемнадцатилетний спортсмен с талантом уровня “C”, но 374 очками способностей. Как он это сделал? Кто его тренер? Он, должно быть, потрясающий!»
(П.П.:но мы-то знаем, кто его тренер ???? )
Глава 125.
Даи Ли был поражен. Он знал, что детектор измерил все точно — характеристика Ган Яна соответствовала действительности. Но чего не мог понять Ли, так это откуда у Ган Яна в восемнадцать лет 374 очка способностей, если его талант не превышал уровня “С”?
Под руководством Даи Ли уровень способностей Хайцюань Фана подрос до 350 очков. Но у Фана был талант уровня “А”, который давал ему возможность устанавливать мировые рекорды. Талант уровня “С” помогал человеку стать просто хорошим спортсменом, но точно не национальным чемпионом, не говоря уже о более высоких достижениях. Разрыв между лучшими мировыми и лучшими отечественными спортсменами оставался огромным.
Талант уровня “А” делал Хайцюань Фана выдающимся, а Ган Ян с его уровнем “C” должен был остаться обычным неплохим прыгуном. Между ними существовала непреодолимая пропасть — рядовой спортсмен никогда не угнался бы за одаренным, даже если бы начал тренироваться на два года раньше.
“Бессмыслица какая-то. Даже будучи старшим тренером, я не смог бы помочь восемнадцатилетнему спортсмену уровня “C” получить 374 очка способностей. Кто его наставник? Хотелось бы мне взглянуть на него!” — Ожидая увидеть чудо-тренера, Даи Ли уставился на Ган Яна.
Ган Ян покинул площадку и двинулся навстречу спортсменам. К нему сразу подошел мужчина средних лет.
“Так это — тренер Ган Яна? Где я его видел? Но где?” — Даи Ли плохо запоминал лица. Он долго рылся в своей памяти, пока, наконец, не узнал этого человека.
“Шоулянг Чжао! Это Шоулянг Чжао! Почему он здесь?” — Даи Ли был шокирован, но вспомнил вскоре, что Шоулянг Чжао был тренером по прыжкам в длину городской спортивной команды Ючжоу. Понятно, почему он оказался на чемпионате.
“Секундочку. Когда это Шоулянг Чжао достиг такого уровня подготовки? Если бы его способность к обучению была настолько хороша, он бы не торчал здесь. Ему не пришлось бы зарабатывать дополнительные деньги в учебных заведениях — с репутацией хорошего специалиста он не нуждался бы в средствах. Но если Шоулянг Чжао неудачник, почему Ган Ян при этом невероятен? У Чжао ведь не может быть тренерской системы, правда?”
Подумав об этом, Даи Ли крикнул системе: -«Эй, скажи мне, у тебя есть братья и сестры?»
«Я понял, что ты имеешь в виду, — немедленно ответила система. — Я могу честно сказать тебе, что я — единственная и неповторимая. Нет такой второй.»
«Тогда чем ты объяснишь действия Шоулянг Чжао? Как он смог так быстро улучшить свои тренерские способности?»— Даи Ли погрузился в размышления.
Вдалеке Шоулянг Чжао наслаждался вниманием зрителей и болельщиков.
“Завидуйте мне! Восхищайтесь мной! Ха-ха, я вижу ваши лица. Я знаю, я знаю, мой выдающийся ученик — большой сюрприз для вас!”
Шоулянг Чжао вгляделся в толпу. Вскоре он отыскал там Даи Ли.
“Вот ты где, Даи Ли. Должно быть, ты удивлен! Ты никогда не поймешь, почему Ган Ян смог прыгнуть на 7,63 метра. Думай об этом всю свою жизнь. Я никогда не скажу тебе, что Ган Ян старше восемнадцати лет…” — Шоулянг Чжао усмехнулся.
Настоящий возраст Ган Яна был 22 года, а вовсе не восемнадцать лет. Шоулянг Чжао тайно изменил эту цифру, чтобы поразить всех на молодежном чемпионате провинции.
Это был не первый раз, когда спортсмены меняли возраст. Некоторые даже имели два удостоверения личности: одно для собственного пользования, с настоящими данными в нем, а другое для участия в соревнованиях. В ряде случаев спортсмены уже с семи или восьми лет тщательно готовились к тому, чтобы обеспечить себе лучшее будущее. Они не только исправляли свой возраст, но и меняли имя, чтобы после прохождения квалификационной сессии избежать неприятностей. Даже в сборной многие не указывали официальную дату рождения. Существовала такая поговорка: «Чем дольше человек тренируется, тем моложе будет.»
В 90-ых было довольно легко изменить возраст. Блок хороших сигарет, пара бутылок вина и красный конверт с несколькими тысячами юаней в нем помогли бы раздобыть вам фальшивые документы. После того как ввели электронную систему регистрации, фальсифицировать информацию стало гораздо труднее. Но и здесь ушлые люди, имея желание и возможности, находили лазейки.
Ган Ян был одним из таких спортсменов. В свои 22 года он не имел права участвовать в юношеских соревнованиях. Однако, изменив личные данные, он смог зарегистрироваться на молодежном чемпионате уровня U-18. Двадцать два и восемнадцать были разными возрастными группами, и речь здесь шла именно о физиологических отличиях. Кроме того, Ган Ян имел четырехлетнее преимущество в подготовке перед восемнадцатилетними, что практически гарантировало победу.
Даи Ли бы не удивился, если бы узнал истинный возраст Ган Яна. Это все расставило бы на свои места. Очков способностей у Яна было немного больше, но он оказался и на шесть лет старше Фана. Ган Ян определенно имел более сильное и умелое тело, он дольше тренировался, чем Хайцюань Фан, но он обладал только крайне небольшим преимуществом в способностях. То, что первоначально предположил Даи Ли, было правдой: разрыв между талантами уровня “A” и “C” слишком велик, чтобы его преодолеть!
…
Континентальный концерн, кабинет президента.
Далу Фан потянулся, затем встал с кресла, чтобы полюбоваться видом из своего окна.
Здание Континентального концерна стояло на берегу залива. Кабинет Далу Фана с видом на море располагался на верхнем этаже. Великолепная панорама открывалась оттуда. Погода была ясная. Солнце бросало свои золотые лучи на голубую поверхность воды, и яркие блики сверкали повсюду. Однако Далу Фан был не в настроении долго наслаждаться пейзажем. Он думал о молодежном чемпионате.
“Соревнование Хайцюань Фана еще не закончилось, ведь так?” — Внутри него боролись разные чувства.
Как бизнесмен он не хотел, чтобы Хайцюань Фан добился хороших результатов. Напротив, он надеялся, что его сын окажется на последнем месте — так он, скорее всего, бросит прыжки в длину и поедет учиться в Великобританию, следуя советам отца.
Однако глубоко в сердце Далу Фан ждал, что Хайцюань Фан займет первое место и получит медаль. Как отец он, конечно, желал своему сыну победы. Несмотря на то, что он не поддерживал выбор Хайцюань Фана, он все равно мечтал, чтобы его мальчик выступил успешно.
«Хайцюань Фан будет рад увидеть вас на трибуне среди болельщиков!»
Слова Даи Ли прозвучали в голове Далу Фана, от этого менеджеру стало не по себе. Он колебался, потом, наконец, вернулся к столу и нажал кнопку телефона в своем кабинете.
«Подай мне машину. Я собираюсь в общественный спортивный центр,» — сказал Далу Фан.
«Да, менеджер Фан, — ответил ассистент по громкой связи. — Должен вам напомнить, что у вас назначена встреча с отделом продаж.»
«Отмени встречу! Перенеси ее на другое время.»
Глава 126. Борьба за славу
На арене общественного спортивного центра вот-вот должны были начаться финальные соревнования по прыжкам в длину.
В финал прошли двенадцать лучших. Все они будут оцениваться судьями иначе, чем на квалификационной сессии, где у каждого претендента было всего три попытки, — сейчас они только начнут с этого. Четыре спортсмена с самыми низкими баллами после трех прыжков покинут соревнование. Тогда оставшимся восьми дадут еще три попытки побороться за медали. Такие правила в целом соответствовали принятым на Олимпиаде.
Для тех, кто обладал истинными способностями, шести попыток было более чем достаточно, чтобы доказать, насколько они хороши.
«Я считаю, как только ты перепрыгнешь отметку в семь метров, то уже окажешся в первой восьмерке. Успокойся и не торопись, твоя цель — избежать ошибки. Добейся гарантированного результата в первом же прыжке. Вот и всё,» — настраивал ученика Даи Ли.
Хайцюань Фан кивнул. Он все еще волновался, однако чувствовал себя намного лучше по сравнению с первым выходом. На этот раз Хайцюань Фан получил седьмой номер. Это была счастливая цифра.
Прежде чем он вышел, шестеро других спортсменов по очереди использовали все свои попытки, включая Ченлонг Хона, который достиг результата в 7,39 метра. Ченлонг Хон в первый раз выступил довольно хорошо, легко прыгнув за 7,28 метра. Это позволяло ему с уверенностью рассчитывать на выход в восьмерку лучших, и теперь, фактически заняв место в следующем туре, он мог бросить вызов самому себе, чтобы добиться большего. Кроме Ченлонг Хона, все остальные “топтались” около семи метров. Они должны были лучше стараться, иначе все, что им оставалось делать, это молиться об удаче.
Через некоторое время подошла очередь Хайцюань Фана. Он успокоился, затем приготовился к разбегу.
— Смотрите, вон тот самый шестнадцатилетний гений из молодежной сборной.
— Это он прыгнул на 7,54 метра? Интересно, как он справится в финале.
— Вы забыли, что во время квалификации спортсмены экономят силы. Я считаю, что сейчас он выступит еще лучше.
В то время как люди перешептывались о нем, на площадке Хайцюань Фан начал движение. Его разбег был отличным — в мгновение ока он достиг своей максимальной скорости. Однако сам прыжок был обычным, похожим на тот, что он сделал сегодня утром. Фан раскрылся не в полной мере. Он прыгнул высоко в воздух, а затем упал на песок, но все же улетел дальше семи метров.
— 7,26 метра! — Крикнул инспектор.
— Неплохая попытка! — Даи Ли поздравил Хайцюань Фана. Теперь, когда Хайцюань Фан обеспечил себе место в финале, ему не нужно было переживать об ошибках в следующих пяти прыжках.
Позже на площадку вышел Ган Ян из городской команды Ючжоу. Его первая попытка составила 7,43 метра, что закрепило его место в финале.
…
— У нас есть гарантированный результат, поэтому в следующих попытках можешь быть смелее. Сокращай расстояние до линии. Твой предыдущий прыжок был слишком далеко от нее, — посоветовал Даи Ли.
— Я переживал, что будет заступ, — объяснил Хайцюань Фан.
— Не переживай, просто попробуй. У нас есть еще пять попыток, так что нужно все их отработать по полной, — мягко настоял Даи Ли. — Кроме того, перед приземлением обрати внимание на свою талию. Втяни живот и сильнее вытяни ноги…
Во второй попытке Хайцюань Фан сделал так, как ему сказал тренер. Он выбрал более сложную технику, но, к сожалению, нарушил правила, заступив за линию. Затем на третьей попытке он добился своего и прыгнул на 7,57 метра, что было дальше во время квалификационной сессии.
Другие спортсмены выступали аналогичным образом: либо очень хорошо, либо очень плохо. Ган Ян был одним из них. Он слишком сильно хотел превзойти себя, и в итоге дважды потерпел неудачу.
После того, как все использовали свои попытки, четыре спортсмена закончили чемпионат. Остальные восемь должны были выступать согласно своим результатам, и лучший из них шел последним.
Хайцюань Фан прыгнул дальше всех — на 7,57 метра, поэтому он стал замыкающим в группе. Вторую и третью попытки Ган Ян потратил впустую.
…
Неудачи Ган Яна расстроили Шоулянг Чжао. Что было еще хуже, Хайцюань Фан выступал лучше всех. Даже Ган Ян запереживал.
«Я могу одолеть всех, но не Даи Ли!»— Шоулянг Чжао от злости скрежетал зубами. Он позвал Ган Яна, затем понизил голос и сказал ему: — Ты должен работать усерднее. У тебя есть преимущество, так реализуй его. Стань первым! Как ты можешь расхолаживаться, когда кто-то прыгает лучше тебя? К тому же тот, кто тебя побил — шестнадцатилетний пацан! Ты намного старше его!
Лицо Ган Яна внезапно стало каменным. Очевидно, он не хотел говорить о своем возрасте. Это было его слабое место.
— Скоро твой четвертый прыжок! Будь серьезнее и выложись на полную! Не забудь, что наша цель — первое место! — Сказал Шоулянг Чжао. Его глаза горели желанием победить. Когда Ган Ян завоюет золото, Шоулянг Чжао станет первоклассным заслуженным тренером. Если повезет, его даже могут повысить.
Соревнование приостановили на некоторое время, чтобы изменить порядок спортсменов. После этого пошли четвертые попытки. Теперь участники готовы были выкладываться на все сто. Они хотели сделать все возможное, чтобы получить наилучший результат. Однако это имело свои последствия, поскольку вместе со стараниями число неудач также значительно возросло.
Первые два спортсмена заступили за линию.
У третьего спортсмена получилось. Он прыгнул на 7,31 метра — дальше стандарта первоклассного спортсмена.
Этот прыгун вышел из песочницы удовлетворенным. Он не смог бы завоевать медаль, но достиг своей главной цели — повысил свой официальный статус.
…
Ченлонг Хон шел к площадке с мрачным выражением лица.
Его взяли в молодежную команду, когда ему было шестнадцать, и менее, чем через год, его выбрала спортивная сборная провинции. До этого момента он считался лучшим прыгуном в длину в возрасте до восемнадцати лет. Ченлонг Хон был уверен еще до начала соревнований, что выиграет золотую медаль. Он не ожидал серьезной конкуренции от кого бы то ни было, не говоря уже сразу о двух претендентах.
“Почему я раньше ничего не слышал о Ган Яне из города Ючжоу? Я понятия не имею, откуда он взялся. И этот Хайцюань Фан из молодежной команды — просто зверь! Ему всего шестнадцать. Думаю, он станет королем прыжков в длину, когда вырастет. Должно быть, это худший день в моей жизни…”
Ченлонг Хон думал и вздыхал. Он видел, как золотая медаль отдалялась от него, но как спортсмен он не мог сдаться. Он хотел бороться.
— 7,51 метра! Ченлонг Хон также преодолел барьер в 7,50 метра!
7,51 метра были невероятным результатом для Ченлонг Хона. При других обстоятельствах он бы радовался такому результату, однако сейчас его лицо оставалось мрачным. Он не превзошел Хайцюань Фана.
Спортсменом, идущим после Ченлонг Хона, был Ган Ян. Он прыгнул на 7,63 метра в квалификационной сессии и многие люди внимательно следили за ним.
Ган Ян слегка разогрелся, потом разогнался и прыгнул. Он взлетел в воздух и приземлился на песок. Все движения он сделал на одном дыхании.
— Снова дальше 7,60 метра!
Зрители ждали, когда объявят результат Ган Яна. Действительно ли он прыгнул дальше отметки 7,60?
— 7,64 метра! — Сообщил инспектор.
— Он прыгнул на 7,63 метра в квалификации, это же не совпадение!
— Он прыгнул еще дальше! У команды Ючжоу есть все шансы выиграть золото!
— На Молодежных чемпионатах редко можно увидеть такие выступления.
— Вы правы. Даже на соревнованиях уровня U-20 7,60 метра — хороший результат.
Шоулянг Чжао был доволен одобрением зрителей. Он уверенно обвел взглядом толпу.
Пока люди на трибунах обсуждали результат Ган Яна, Хайцюань Фан подошел к площадке.
— Скоро прыгнет шестнадцатилетний гений!
Все сразу переключили свое внимание на Хайцюань Фана.
Даи Ли аплодировал ученику.
— Давай же! Сделай это! — Громко кричал Даи Ли.
— Тот парень, который хлопает и аплодирует, наверное, его тренер. Похоже, ему около двадцати. Он даже моложе некоторых спортсменов!
— Этот молодой человек, должно быть, обладает особым талантом, раз сумел подготовить такого ученика. Подобная работа ведь требует еще огромной ответственности. Посмотрите, как он старается!
Никто не знал, что Даи Ли использовал книгу, повышающую боевой дух. Все они просто думали, что Даи Ли болеет за Хайцюань Фана.
Шоулянг Чжао фыркнул про себя: «Ну, продолжай кричать, пока не потеряешь голос! Это бесполезно! Твой ученик не прыгнет лучше, как бы ты за него не болел. Возраст — единственное, чего ему не хватает!»
Пока Шоулянг Чжао думал так, Хайцюань Фан начал свою попытку. Теперь, когда его моральный дух был поднят, он действовал более энергично.
— Ха! — Он крикнул, когда его тело поднялось в воздух. Сразу после взлета в воздухе он сделал красивое движение — связку из трех шагов, затем вытянул ноги перед собой и приземлился в песочницу.
— Потрясающе! — Крикнул Даи Ли. Из-за взметнувшегося вверх песка он не смог оценить расстояние, на которое “улетел” Хайцюань Фан. Но, основываясь на том, что увидел, Ли предположил хороший результат.
Подлетевший песок упал. Хайцюань Фан выпрыгнул из песочницы, оставив след за отметкой в 7,60 метра.
— Еще один прыжок за 7,60 метров. Не может быть!
— Похоже даже дальше, чем 7,64 метра.
Все вытянули головы в ожидании вердикта инспектора.
— 7,66 метра! — Громко крикнул тот.
«Что!» — Внезапно лицо Шоулянг Чжао напряглось!
Глава 127. Последний Прыжок
— 7,66 метра! Гений из молодежной сборной прыгнул на два сантиметра дальше Ган Яна!
— Я помню, он прыгнул чуть дальше 7,5 метра в квалификации. Скорее всего, он просто не старался тогда изо всех сил.
— Он не человек. Мало кто может достичь такого в шестнадцать лет. Интересно, выберет ли его сборная?
— Как может сборная выбрать шестнадцатилетнего? Насколько я помню, Фэйсянь Лин попал в сборную в шестнадцать. Вы думаете, что этот парнишка — будущий Фэйсянь Лин?
Многие обсуждали Хайцюань Фана. Зрители любовались им и завидовали его таланту. Что касается результата Ган Яна в 7,64 метра, то про него уже почти забыли.
Лицо Шоулянг Чжао потеряло цвет. В прошлом он уже испытывал нечто подобное. Болезненные воспоминания снова дали о себе знать.
Два года назад в городском молодежном центре Ючжоу его ученики и подопечные Даи Ли соревновались в прыжках с места. Он отправил туда своего лучшего спортсмена, который прыгнул на 2,17 метра. А Даи Ли выбрал самого толстого прыгуна, и тот показал результат в 2,25 метра. Этот был позор. Шоулянг Чжао никогда не забыл бы такого.
Сегодня история повторялась. Его ученик достиг отметки в 7,64 метра. Затем, пока Чжао гордился собой, спортсмен Даи Ли прыгнул на 7,66 метра. Снова позор и унижение. Так же, как два года назад.
“Черт побери!” — Шоулянг Чжао был переполнен гневом, но ему некуда было выпустить пар.
— Ган Ян слушай: ты должен победить! — Шоулянг Чжао бросил на спортсмена пылающий ненавистью взгляд. Ган Ян испугался.
Два результата больше 7,60 метра ясно показывали остальным — чемпионат для них завершился. Даже Ченлонг Хон, который занимал третье место, понял, что не сможет превзойти двух лучших. Он беспомощно вздохнул, приняв это как факт.
Хайцюань Фан и Ган Ян продолжили борьбу друг с другом за чемпионский титул. После четвертой попытки лидировал Хайцюань Фан.
Пятая попытка. Ган Ян вышел на площадку.
В действительности Ган Яну было двадцать два года, и он находился в самом расцвете сил. Выступая против группы подростков, он не желал остаться побежденным. Даже обычное второе место в его глазах выглядело недопустимым, не говоря уже о том, чтобы проиграть шестнадцатилетнему.
Ган Ян задержал дыхание и сконцентрировался. Он взял себя в руки.
В этот момент годы тренировок явственно дали о себе знать. Ган Ян устремился к линии, после чего прыгнул в воздух.
— Ого, как высоко! — Кто-то воскликнул удивленно.
В прыжках в длину высота определяла дистанцию прыжка.
Ган Ян приземлился. Все смотрели на песочницу.
— О Боже, он прыгнул за 7,7 метра! — Раздался чей-то возглас.
В следующую секунду инспектор сообщил результат Ган Яна: — 7,72 метра!
— 7,72 метра! Это еще молодежный чемпионат? Или все-таки чемпионат для взрослых?
— Даааа! — Ган Ян взревел, выпуская на волю свои эмоции.
Шоулянг Чжао заметно повеселел, злорадно глядя на Даи Ли.
Теперь под давлением оказались Ли и Хайцюань Фан.
…
В первом ряду трибуны сидел Далу Фан.
Тот спортсмен прыгнул на 7,72 метра. Означало ли это, что Хайцюань Фан отстает? Далу Фан выглядел несчастным. Хоть он и не поддерживал своего сына в стремлении стать спортсменом, менеджер не хотел, чтобы его ребенка кто-то победил.
Хайцюань Фан вышел на свою пятую попытку. Далу Фан сосредоточился на площадке. В это время он вдруг понял, что немного нервничает, но все же надеялся, что произойдет что-то хорошее.
“Что здесь творится? Почему я нервничаю? Почему я надеюсь увидеть победу Хайцюань Фана?” — Далу Фан был удивлен. С его жизненным опытом и складом ума он уже привык оставаться хладнокровным. Даже если бы он имел дело с контрактом в миллиард юаней, он не стал бы так нервничать.
Когда он пришел в себя, Хайцюань Фан начал ускоряться. Как только Хайцюань Фан прыгнул и оказался в воздухе, Далу Фан неожиданно почувствовал, что его сердце в груди подскочило тоже. Но именно в этот момент сидящий рядом с линией инспектор поднял красный флажок!
Это означало, что Хайцюань Фан нарушил правила, заступив за линию. Если бы он не заступил, инспектор бы поднял белый флажок.
— Ах! — Далу Фан невольно вздохнул. Он сильно расстроился.
“Минуточку, почему я расстроился? Я один из тех, кто против Хайцюань Фана! Я должен быть счастлив, если он потерпит неудачу!” — Далу Фан был смущен. Видимо, он недооценил обаяние спорта!
…
Провал Хайцюань Фана на пятой попытке заставил возликовать Шоулянг Чжао.
— Ган Ян, 7,72 метра не лучший результат! Ты можешь прыгнуть дальше! Осталась одна попытка. Не накосячь, продолжай работать и нанеси этому пацану жестокий удар!
— Вас понял, тренер! — Теперь, когда он вернул себе лидерство, Ган Ян снова готов был побеждать. Ему не терпелось одолеть соперника.
Лицо Хайцюань Фана покраснело. Он отстал, и из-за недавнего провала у него осталась одна-единственная попытка превзойти Ган Яна. Сейчас он снова занервничал и начал сомневаться в себе.
Даи Ли заметил изменение в настроении Хайцюань Фана.
“Фан впервые на чемпионате. Он слишком молод и у него нет опыта, чтобы выступать стабильно. Он должен расслабиться. Если так пойдет дело, он не сможет использовать даже 70% от своих способностей, не говоря уже о том, чтобы превзойти себя. Что я должен сделать?”
Даи Ли растерялся. Он понятия не имел, что должен предпринять сейчас. В таком состоянии он мог только молиться, чтобы Хайцюань Фан справился с волнением и взял себя в руки. К сожалению, это работало только в его воображении. Хайцюань Фан продолжал сильно нервничать.
Именно через такие испытания необходимо проходить молодым спортсменам, чтобы получить нужный опыт.
…
Это была последняя попытка Ган Яна. Он стоял, глядя на песочницу впереди себя, как разъяренный лев.
Потом он разбежался, прыгнул, поднялся в воздух и упал. Последнее выступление Ган Яна было идеальным!
— 7,8 метра? Он приземлился около отметки в 7,8 метра? Это, безусловно, отличный результат даже для взрослого спортсмена. Если бы это был национальный чемпионат, Ян наверняка заслужил бы медаль!
— Ган Ян хорош! Его последний прыжок был лучше пятой попытки. Он обязательно примет участие в национальном чемпионате!
Инспектор объявил результат: — 7,79 метра.
— Почти 7,8 метра!
— Ха, похоже, чемпион у нас уже есть! Не имеет значения, как сильно будет стараться этот шестнадцатилетний гений. Он же точно не сможет прыгнуть дальше 7,8 метра, верно?
Ган Ян, окруженный возбужденными зрителями, поднял руки над головой, празднуя свой успех. Шоулянг Чжао широко улыбнулся.
“Даи Ли, сможешь ли ты сейчас меня победить? Я обязательно выиграю! Ты почувствуешь, каково это быть втоптанным в грязь!”
…
На трибуне Далу Фан стиснул зубы. Очевидно, он не хотел быть свидетелем неудачи своего сына. Но лицо Хайцюань Фана было бледным. Успех соперника подавлял.
Даи Ли ничего не мог поделать. Единственное, что оставалось, — грызть себе ногти. Когда спортсмен сталкивался с психологическими проблемами, ему нужно было время, чтобы справиться с собой. Эти барьеры он мог преодолеть только самостоятельно. Стоило получить больше опыта, и подобные трудности перестанут быть непреодолимой преградой, а пока…
“Что я должен сделать? Мы собираемся проиграть?” — Он лихорадочно обдумывал способы решения сложной задачи.
Стоя через дорожку от Даи Ли, Шоулянг Чжао смеялся. Внезапно Ли обернулся — он узнал человека, сидящего в первом ряду на трибуне.
Это был Далу Фан. Он пришел посмотреть на соревнование Хайцюань Фана!
В ту же секунду он понял, что сюда явился его спаситель!
Глава 128. Моя Вечная Гордость
Даи Ли подошел к Хайцюань Фану и спросил: — Нервничаешь?
— Что? Нет, нет, я не нервничаю! — Хайцюань Фан выдавил из себя улыбку. Но его тон выражал беспокойство.
— Хайцюань Фан, взгляни, кто здесь! — Даи Ли указал на трибуну, где сидел Далу Фан.
— Отец! Почему он пришел? — Хайцюань Фан был удивлен.
— Я пригласил его. — Даи Ли изменил выражение лица на серьезное. Он сказал: — Ты всегда хотел доказать ему свою правоту, верно? Вот он, твой шанс. Отец пришел болеть за тебя. Видишь выражение его лица? Он хочет, чтобы ты победил. Не упусти момент!
На лице Хайцюань Фана отразилась смесь удивления, надежды и тревоги.
Но Даи Ли продолжил: — Твой отец никогда раньше тебя не поддерживал. Он надеется, что ты бросишь спорт и будешь учиться в Великобритании. Борись за свое будущее! Покажи своему отцу свой талант и потенциал! Ты должен выиграть этот чемпионат не только ради золотой медали. Это станет достойной наградой за годы твоего усердного труда, а еще — за материнскую любовь! Так возьми и сделай то, к чему ты так упорно стремился!
Выиграй чемпионат, покажи себя. Скажи своему отцу уверенно и гордо — «нет «. Пусть он увидит сам твою силу. Переубеди его своим выступлением, чтобы остаться в спорте. Воспользуйся шансом, о котором ты всегда мечтал! — Даи Ли глубоко вздохнул, а затем схватил за плечо Хайцюань Фана.
— Хайцюань Фан, посмотри на меня. Ты — лучший прыгун в длину, которого я когда-либо видел. Я верю, ты можешь это сделать! Не думай ни о чем другом. Не думай о результате. Только помни одну вещь: вложи все свои силы в этот прыжок! Ты не борешься против соперника — ты борешься за свое будущее!
Даи Ли хлопнул рукой по плечу Хайцюань Фана, чтобы придать ему сил.
Хайцюань Фан подошел к площадке. Слова Даи Ли все еще звенели в его голове. Он вспомнил, как сильно любит прыжки в длину. А еще он вспомнил поддержку мамы, противостояние с отцом и ожесточенные споры.
Однажды он хотел все бросить, сомневаясь в себе до такой степени, что был почти готов сдаться. К счастью, упрямство и бунтарский дух подростка привели его сюда. Речь Даи Ли вдохновила его.
“Борись за свое будущее! Тренер Ли прав. Это мое будущее, и я должен жить так, как хочу!” — Хайцюань Фан обернулся и посмотрел на своего отца.
“Отец, прямо здесь, прямо сейчас, я докажу тебе свою правоту. Я буду отличным прыгуном в длину! Я покажу тебе, что мой выбор верен!”
Хайцюань Фан, наконец, почувствовал твердую уверенность в себе. Он больше не нервничал, не колебался, и не переживал. Он уже забыл о Ган Яне — его глаза видели только дорожку. В этот момент он стал новым человеком.
…
“Хайцюань Фан…”
На трибуне Далу Фан про себя произнес имя сына. Хотя отец сидел далеко от своего мальчика, он сразу заметил изменения, произошедшие в Хайцюань Фане. Он увидел совершенно другого человека, с которым еще не был знаком.
Решительный и непоколебимый взгляд его был точно таким же, как и у Далу Фана в прошлом!
Много лет назад Далу Фан был таким же. Он столкнулся с жизненными трудностями, как и Хайцюань Фан. Однако они не смогли поколебать его убеждения. Далу Фан продолжил двигаться к своей цели, пока не достиг славы и признания, в конечном итоге создав собственную бизнес-империю стоимостью в сотни миллиардов юаней.
Неожиданно Далу Фан понял, что его сын вырос. Он больше не был тем маленьким сопливым мальчиком, которым можно легко управлять. В нем ощущалась сила и убежденность в своей правоте — отец смотрел на Хайцюань Фана другими глазами.
“Мой сын повзрослел!” — Далу Фан тихо вздохнул. Внутри него росло чувство невыразимой скорби. Он чувствовал себя старой птицей, наблюдавшей за тем, как её птенец взлетает высоко в небо.
“Такой упрямый мальчишка! Такой же, как и я в его возрасте! Воистину, он — мой сын!”
В следующую секунду Далу Фан разразился смехом. Его глаза сияли одобрением.
“Мой сын никогда не сдастся!
Ты моя гордость! Я всегда буду гордиться тобой!”
…
Собравшиеся зрители не верили в победу Хайцюань Фана. Если бы это был чемпионат U-20, у него имелся бы призрачный шанс превзойти Ган Яна. Но 7,79 метра не оставляли никаких вариантов для подростка. Необходимо было чудо, чтобы одолеть такого соперника.
— Второе место на молодежном чемпионате провинции — отличный результат для этого паренька!
— Он может прыгнуть на 7,66 метра в шестнадцать лет! Молодежная команда оценит его по достоинству. Да и в сборную ему, считай, путь открыт. Чего еще желать?
Зрители болтали, а Шоулянг Чжао ерзал в своем кресле.
Шоулянг Чжао знал, что он находился в одном шаге от успеха. Но в глубине души он не испытывал никакого удовлетворения. Ган Яну исполнилось двадцать два года, в то время как его противнику — всего шестнадцать. Разве это честная борьба? Ган Ян, несомненно, должен был выиграть чемпионат, но это оказалось не так-то легко, как предполагал Чжао. Мог ли тренер по-настоящему радоваться такой победе?
“Даи Ли!” — Шоулянг Чжао удостоил давнего соперника еще одним злобным взглядом. Он слишком хорошо понимал, что Даи Ли намного талантливее его. И учитывая, что Ли сумел возглавить целую команду в таком юном возрасте, будущее наверняка сулило этому выскочке новые высоты.
“Сегодня я отомщу Даи Ли. Даже если это — мой последний шанс. Единственная возможность переступить через него, втоптать в грязь! Я должен воспользоваться таким моментом…” — Ненависть кипела в нем. Шоулянг Чжао ждал два года — ему не терпелось опозорить Даи Ли, дать, наконец, выход своему гневу.
…
Даи Ли не был уверен, сработали его слова или нет.
В этот момент у Хайцюань Фана не оставалось выбора, кроме как стоять до конца и бороться. Даи Ли мог только надеяться, что Хайцюань Фан понял всю важность момента и выложится по максимуму, не придавая значения внешним факторам.
“Когда испытываешь стресс, это может придать сил или, наоборот, помешать двигаться вперед. Хайцюань Фан, не подведи меня. Я надеюсь, ты сможешь бороться, я не жду твоего поражения. Ты — талантливый спортсмен. В будущем ты столкнешься не раз с подобными ситуациями. Но как бы плохо ни обстояли дела, ты должен научиться преодолевать трудности самостоятельно. Это — единственный путь!”
Даи Ли сделал все, что мог для Фана. Теперь он просто стоял и болел за своего ученика. Все, что произойдет дальше, будет зависеть только от самого Хайцюань Фана.
Ли хотелось закрыть глаза и помолиться. Он не желал быть свидетелем последнего прыжка Хайцюань Фана. Он слишком волновался, чтобы вынести это. И все-таки он широко открыл глаза и сосредоточился на своем ученике. Как тренер он должен был наблюдать за каждым его движением.
Этот последний прыжок стал настоящим испытанием и для Хайцюань Фана, и для Даи Ли. Ли предстояло научиться выдерживать психологическое давление вместе со спортсменом. Это был урок, который им обоим необходимо было усвоить. В такой ситуации тренер не имел права сдаваться или показывать слабость — даже чуть-чуть. Он прикрывал ученика своей уверенностью, как надежным щитом. В конце концов, если сам тренер не готов был сражаться до конца, что оставалось его подопечному?
Даи Ли старался успокоиться изо всех сил. Наконец, ему удалось собраться!
Ли оценил сейчас помощь Айгуо Цзяна. На последнем чемпионате по тяжелой атлетике Цзян тоже попал в трудную ситуацию. Даи Ли вел себя тогда, как утка в грозу, но спортсмен смог успокоить его. Даи Ли многое вынес из этой ситуации. Он научился брать себя в руки, когда почва уходила у него из-под ног.
“Цзян ведь собирается уйти в отставку, да?” — мысль мелькнула в голове Даи Ли. Пока он думал об этом, Хайцюань Фан бросился к линии.
Ух ты!
Хайцюань Фан взлетел высоко в небо. В прыжке он был похож на ловкую обезьяну. Движения выглядели идеальными и прекрасными, как танец балерины.
Его мозг отключился. Единственное, что работало, это его инстинкты.
Все внимание Даи Ли сосредоточил на руке инспектора.
У инспектора имелось два флажка. В одной руке он держал белый, в другой — красный. После прыжка Хайцюань Фана в воздух сразу взметнулся один из них.
“Да! Белый флажок!” — Даи Ли сделал глубокий выдох и тут же переключился обратно на Хайцюань Фана.
Хайцюань Фан начал падать на землю. Он хорошо держал баланс, и его ноги были вытянуты далеко вперед, пытаясь достичь самой дальней линии разметки.
Наконец, Хайцюань Фан упал в песочницу.
Но это еще не означало конец прыжка. Он стиснул зубы и втянул живот, чтобы выпрямить свое тело.
— Молодец! — Даи Ли был счастлив.
“Кошмар!” — Шоулянг Чжао почувствовал, что прыгун только что сделал невозможное.
Все зрители сосредоточенно всматривались в полоску у края песочницы, где измерительная линия обозначила результат Хайцюань Фана.
— Наверняка улетел за 7,80 метра! Без сомнения!
— Он победил! Маленький гений победил! Как это возможно?
— Впечатляет — шестнадцатилетний мальчишка способен прыгнуть за 7,80 метра. Я никогда не видел такого!
— Невероятно! Он потрясающий! Просто сразил наповал!
Шоулянг от удивления открыл рот: “Как я мог проиграть соревнование? Это просто дурной сон!”
Перекрикивая возгласы людей, инспектор сообщил результат последней попытки Хайцюань Фана:
— 7,84 метра!
Глава 129. Два рекорда
Хайцюань Фан покинул песочницу, взглянув на оставленный за собой след. Когда он увидел, что его результат перевалил за 7,80-метровую отметку, то понял, что выиграл.
Лучшая попытка Ган Яна — 7,79 метра. Даже если бы Хайцюань Фан прыгнул только на 7,80 метра, он все равно бы победил. Все, что было дальше 7,80 метра, становилось просто “вишенкой на торте”.
Хайцюань Фана не заботили больше ни инспектор, ни его реальный результат. Он поднял руки в воздух, взволнованно выкрикнув: — Я победил! Я выиграл! Я сделал это!
Восторг охватил его. Он впервые участвовал в таком крупном соревновании, впервые испытывал такое напряжение. Он, наконец, победил, и это заставило его понять, как нелегко дается победа.
— Вот и результаты… 7,84 метра! Ему всего шестнадцать лет! Гений! Настоящий талант!
— Он обязательно попадет в сборную. Мало кто смог сделать такое в шестнадцать лет. Он станет следующим Фэйсянь Лином.
— Если я прав, рекорд провинции Ханбей уровня U-18 составляет 7,81 метра. Он только что побил рекорд провинции!
— Он сделал гораздо больше, чем это. Национальный рекорд U-16 — 7,80 метра. Он побил национальный рекорд. Это значит, что среди шестнадцатилетних прыгунов он — лучший в стране!
— Рекорд провинции U-18 и национальный рекорд U-16! Он побил сразу два!
Среди зрителей находились и тренеры молодежной команды. Они хорошо знали о существующих рекордах, поэтому говорили уверенно.
— Жалко, что он не участвовал на Национальных соревнованиях, иначе он мог бы прямо претендовать на звание мастера спорта! — Кто-то сказал с сочувствием.
Квалификационный результат для мастера спорта по прыжкам в длину составлял 7,80 метра. Хайцюань Фан достиг стандарта. Но одно из требований состояло в том, чтобы спортсмен показал свое достижение на национальном гран-при, чемпионате или других общенациональных играх.
— Я не ожидал увидеть такого гения в провинции Ханбей. Я думал, что победит парень из команды Ючжоу! Но его побили в последнюю секунду, — сказал человек, обращаясь к Шоулянг Чжао.
Шоулянг Чжао выглядел так, будто случилась катастрофа.
“Я проиграл соревнование! Как такое возможно! Он перепрыгнул отметку в 7,79 метра!”
Шоулянг Чжао прокручивал в голове сцены двухлетней давности. Он был профессиональным спортивным тренером, который хотел преподать урок нерадивому студенту колледжа, но в конце концов сам потерпел поражение. Он проиграл с позором и вынужден был целый год терпеть насмешки.
Два года спустя повторилось то же самое. Шоулянг Чжао привел на соревнование двадцатидвухлетнего спортсмена, которого победил шестнадцатилетний мальчишка. Это напоминало ситуацию, произошедшую с его спортивным тренировочным классом: лучшего прыгуна Чжао тогда победил самый толстый ученик Даи Ли.
Казалось, победа была уже у него в руках, но он еще раз потерпел неудачу в шаге от успеха. Кроме того, его соперник побил сразу два рекорда, что стало сокрушительным поражением для Чжао. Тренер-неудачник просто не смог найти никаких оправданий, чтобы утешить себя. Такие стремительные взлеты и падения уничтожили гордость Шоулянг Чжао, разметали ее в прах.
Однако другие тренеры не знали, что Шоулянг Чжао однажды уже был побежден этим же человеком. Они просто думали, что он не в состоянии принять сегодняшнюю неудачу.
— Тренер из Ючжоу выглядит нехорошо. Почему он так разочарован?
— Это просто игра, не нужно воспринимать все так серьезно. А он выглядит так, будто недавно увидел призрака.
— Этому тренеру Чжао из команды Ючжоу уже за сорок, он, должно быть, опытный специалист. Неужели он не может выдержать такого маленького удара?
— По крайней мере, у него есть серебряная медаль. Если из-за второго места он так разочарован, то как насчет тех, кто ничего не выиграл? Нам что, нужно покончить с собой?
— Эй, по крайней мере, твой спортсмен попал в финал! Мой вылетел в начале квалификации. Если тебе придется покончить с собой, как насчет меня? Мой труп можно будет мутузить целыми днями!
— Ну, ничего страшного. Это спорт. Чемпион только один. Кто-то выигрывает, кто-то проигрывает. Кроме того, мы проиграли гению. В этом нет ничего постыдного.
…
“7,79 метра — мой лучший результат, как я мог проиграть!” — Ган Ян не мог поверить в то, что произошло. Минуту назад он предвкушал свою победу, а сейчас кто-то забрал ее у него. За такой короткий промежуток времени он упал с небес на дно ада. Как такое можно пережить? Хуже всего здесь было то, что человеку, победившему его, было всего шестнадцать лет!
7,84 метра даже для взрослых соревнований — результат, который мог достичь только национальный спортсмен первого класса. Такое экстраординарное по стандартам молодежного чемпионата достижение шокировало Ган Яна .
Хотя в графе «возраст» на этом соревновании у Яна стояла цифра “восемнадцать”, на самом деле, ему уже исполнилось двадцать два. Разница между двадцатью двумя и шестнадцатью была похожа на разницу между выпускником колледжа и первогодкой из старшей школы. Подумайте об этом: насколько плохо почувствовал бы себя первый, если бы по своей специальности потерпел поражение от малолетки? Его вера в себя была бы уничтожена.
— Он просто гений!
— Он настоящий профессионал!
— Шестнадцатилетний вундеркинд!
От похвал в адрес чемпиона Ган Яну становилось еще хуже.
Он вспоминал, что когда сам был маленьким мальчиком, его тоже считали одаренным прыгуном. Каждый раз на уроках физкультуры, когда дети прыгали в длину, никто не мог победить его. Из-за этого им восхищались.
Позже он серьезно взялся за прыжки в длину. Он присоединился к детской команде, где встретил много таких же, как и он детей, и даже тех, кто был лучше. Хотя он и потерял титул «гения», он все равно остался на вершине.
Оттуда он отправился в молодежную команду. Именно в этот период времени он обнаружил, что вокруг него много выдающихся спортсменов, и что он был среди них всего лишь “неплохим”. Тогда же он попрощался со своим титулом «гения» навсегда.
Постепенно Ган Ян узнал о важности таланта. В его команде все были трудолюбивы и занимались тренировками с полной отдачей, но из-за разницы в способностях разрыв между спортсменами становился все более очевидным.
Ган Ян также помнил о значении возраста. Если два спортсмена — восемнадцатилетний и тот, кому уже исполнилось двадцать, — показывали одинаковый результат, кому тренер уделит больше внимания? Очевидно — младшему.
С возрастом шансы Ган Яна на успешную спортивную карьеру таяли. Молодые соперники появлялись, словно грибы после дождя — они получали такие же возможности и ресурсы, как он и его одногодки.
Затем Ган Ян встретил Шоулянг Чжао, который изменил его возраст на четыре года. Чжао также работал с ним, чтобы сделать его «прыгуном номер один» в молодежной команде Ючжоу. Используя свое двадцатилетнее тело, он легко побеждал подростков.
Он вернул себе титул «гения», но на этот раз уже страстно возненавидел его. Он понял, что это лишь иллюзия, что он вовсе не гений — он был неудачником, которому пришлось проложить кривую дорожку к успеху. С тех пор он всегда боялся, что однажды его тайна будет раскрыта, а его самого настоящий гений сбросит с небес на землю.
Сегодня это беспокойство оправдалось. Он встретил такого гения, который превратил его обратно в обычного человека!
Двадцатидвухетний спортсмен с результатом 7,79 метра не мог рассчитывать на многое. Даже если бы он продолжил скрывать свой реальный возраст и вошел во взрослую команду, он не сумел бы добиться большого прогресса.
“Мне продолжать прятать голову в песок?”— Ган Ян взглянул на Хайцюань Фана, который праздновал свой успех. Он знал, что парень был настоящим гением — такие должны продолжать свою карьеру в спорте, чтобы стать отличными профессионалами в будущем.
“Может, мне пора проснуться и посмотреть правде в глаза…” — вздохнул Ган Ян.
Глава 130.
Наблюдая, как Хайцюань Фан празднует свою победу на площадке, Далу Фан думал о будущем для своего ребенка.
Как отец он чувствовал, что сын сейчас был очень счастлив. Яркая улыбка сияла словно бы из глубины его сердца. Хайцюань Фана радовал не только заслуженный успех, но и то, что он не ошибся с выбором своего жизненного пути.
“Хайцюань Фан действительно любит прыжки в длину! — Далу Фан вздохнул. Это был первый раз, когда он засомневался в себе. — А нужно ли действительно отправлять Хайцюань Фана учиться в Великобритании? Может, он и вправду построит хорошую спортивную карьеру?” — Далу Фан покачал головой. Однако поведение Хайцюань Фана говорило само за себя — он свой выбор уже сделал.
Перед Далу Фаном стояла дилемма. Будучи любящим родителем, он желал своему сыну счастья, но его ответственность за будущее ребенка заставляла его следовать первоначальным планам, которые он готовил для Хайцюань Фана.
“Нам нужно поговорить,” — отец принял решение.
…
Это был третий раз, когда Даи Ли встречался с Далу Фаном. В отличие от двух предыдущих встреч, сегодня Далу Фан больше походил на отца, чем на президента бизнес-империи.
Увидев его, Хайцюань Фан молчал несколько секунд. Наконец, он набрался смелости и произнес: — Отец, я выиграл!
— Я видел. — Далу Фан сохранял свое достоинство, не выражая бурного восторга, но его глаза сияли гордостью, раскрывая истинные чувства.
— Отец, я хочу продолжить заниматься прыжками в длину! — Сказал Хайцюань Фан чуть громче.
Далу Фан не ответил. Он смотрел на своего сына, обдумывая слова или пытаясь отыскать новые рычаги давления на бунтующего против его воли подростка. Наступила тишина. Хайцюань Фан хотел еще что-то сказать, но промолчал.
Даи Ли пришлось первому ломать лед: — Менеджер Фан, я знаю, что молодежный чемпионат провинции для вас ничего не значит, и что даже чемпион страны в ваших глазах никто. Однако для Хайцюань Фана эта победа является свидетельством его таланта, а также наградой за нелегкий труд. Возможно, вы еще не слышали, но последним прыжком Хайцюань Фан побил сразу два рекорда. Один рекорд нашей провинции, а другой — национальный.
— Неужели? — Наконец, выражение лица Далу Фана заметно изменилось. Он был удивлен. Он ничего не знал о прыжках в длину. Он знал только, что его сын выиграл чемпионат. Он никогда бы не подумал, что Хайцюань Фан сможет побить сразу два рекорда.
Даи Ли продолжил: — Менеджер Фан, спортсмен — это профессия для молодых. Спортсмен может оставаться в лучшей форме только несколько лет. Хайцюань Фану шестнадцать. Пик его спортивной формы может закончиться в двадцать шесть, а уже около тридцати он уйдет в отставку. Ему осталось всего десять лет, чтобы достичь своей мечты. Почему бы вам не дать ему возможность эти десять лет заниматься тем, что он хочет? Я знаю, вы прочите его на свой пост, однако я не вижу никаких препятствий для того, чтобы вы проработали в своей должности еще десять, а то и все двадцать лет!
Далу Фану было за сорок. Через двадцать лет ему будет чуть меньше семидесяти. Такие миллиардеры, как он, довольно часто выходят на пенсию после семидесяти.
Далу Фан ничего не сказал. Казалось, что он не возражал, или, по крайней мере, рассматривал поступившее предложение.
Через несколько секунд Далу Фан ответил: — Я подумаю над этим. Однако он — мой единственный сын, и он должен заботится о Континентальном концерне. Речь идет не только об управлении компанией, но и об ответственности.
— Менеджер Фан, у меня есть идея. — Даи Ли немного подумал, потом сказал: — Что если Хайцюань Фан станет лицом — официальным представителем — Континентального концерна? Если он однажды добьется титула лучшего в стране прыгуна в длину и выйдет на международную арену, он принесет много пользы вашему общему делу. Он сможет делать взносы в компанию, но по-своему.
Далу Фан был тронут. Он раньше никогда об этом не думал. Он был настолько сосредоточен на отправке Хайцюань Фана в Великобританию, что даже не рассмотрел никаких возможных альтернатив.
Попасть на международную арену было непросто. В легкой атлетике многим атлетам из разных стран не хватало возможностей выехать за границу. Для азиатов это становилось практически невыполнимой задачей. Людей, которые здесь преуспели, были единицы. Далу Фан даже не надеялся, что такое может произойти с его сыном.
Но теперь, когда Далу Фан узнал, что Хайцюань Фан побил национальный рекорд U-16, он понял, что сын стал лучшим среди своих сверстников в стране. Выход на международную арену был для него вполне реальной перспективой.
“Если я отправлю Хайцюань Фана в Великобританию, то смогу превратить его в квалифицированного преемника. Если он присоединится к компании в качестве представителя, то он потратит больше времени, но постепенно изучит весь процесс работы концерна изнутри. Что ж, в любом случае, я достигну желаемого,” — думал про себя Далу Фан.
Он не понимал, что таким образом просто оправдывает свой компромисс. На самом деле, как только он увидел истинное отношение Хайцюань Фана к прыжкам в длину, то решил позволить сыну заниматься спортом. Это была не житейская мудрость, а искренняя любовь отца к своему ребенку. Здесь свое взяли эмоции.
Слова Даи Ли только дали Далу Фану повод убедить себя, что решение можно назвать «разумным.»
…
Между тем, на другой площадке шел финал соревнований по толканию ядра.
Молодежная команда провинции отправила сюда трех спортсменов. Цзянькан Чень и Бин Ван вышли в финал, но Лей Цинь не смог пробиться в число лучших. Фактически, ни один из них на квалификационной сессии не выступил так, как обычно.
Это был урок, который должны были усвоить молодые спортсмены. Никто из них раньше не участвовал в официальных соревнованиях, поэтому естественно, что они волновались и вели себя нерешительно во время молодежного чемпионата, что и послужило причиной их не слишком успешных выступлений.
К сожалению, в финале ни Цзянькан Чень, ни Бин Ван не получили удовлетворительного результата. Хотя оба они попали в восьмерку лучших и имели шесть попыток, за восемнадцать метров никто из них так и не бросил.
На молодежном чемпионате использовали пятикилограммовое ядро вместо шестнадцатифунтового стандартного. Если спортсмен не способен был преодолеть восемнадцатиметровую отметку с пятикилограммовым ядром, то медали ему было не видать.
Цзянькан Чень закончил свою последнюю попытку. Ядро упало прямо на восемнадцатиметровую линию. Четвертое место.
“Всего восемнадцать метров! Только четвертое место! Он в одном шаге от медали!” — Смутился Сюэси Чжуан, тренер команды по толканию ядра.
“Цзянькан Чень однажды совершил бросок на 17,11 метров, используя шестнадцатифунтовое ядро, и победил призера молодежного чемпионата! Что с ним сегодня случилось?” — Лицо Сюэси Чжуана выражало шок и растерянность.
По мнению Сюэси Чжуана, Цзянькан Чень имел немаленький шанс выиграть золотую медаль. Даже если тренер ошибался, серебряная медаль точно должна быть у него в кармане. Что касается Бин Вана, то у него тоже имелся потенциал, позволявший войти в тройку лидеров. До начала соревнований Сюэси Чжуан уже представил двух своих спортсменов на подиуме для победителей!
Но жестокая реальность беспощадно наносила удар за ударом. Даже Цзянькан Чень, сильнейший в команде, получил только четвертое место, попрощавшись с пьедесталом почета.
Сюэси Чжуан отнял команду по толканию ядра у Даи Ли в надежде достигнуть хороших результатов на молодежном чемпионате, мечтая о повышении. Но в итоге он не получил ничего. Несмотря на то, что четвертое место также могло помочь ему подняться по карьерной лестнице с помощью его дяди — заместителя директора, все-таки это было слабое утешение.
“Почему все так обернулось? Это не то, чего я хотел!”— Повторял про себя Сюэси Чжуан. Очевидно, проигрыш не входил в его планы.
Глава 131.
Тренировка напоминала греблю в лодке против течения. Если спортсмен не справлялся, то бурным потоком его относило обратно.
С каждым новым шагом вперед требовалось больше усилий для поддержания физической формы. Низкая интенсивность тренировок могла стать сдерживающим фактором для спортсмена. Когда Чжонгай Сю впервые встретил Даи Ли и увидел его методы обучения Фейфей Ю, то разозлился именно по этой причине.
Например, звезды НБА, как правило, не принимали предложений от малоизвестных иностранных баскетбольных лиг, где играть приходилось против посредственных игроков — даже за хорошие деньги. Основная причина здесь заключалась в том, что подобное снижение нагрузки могло только ухудшить их навыки. Чтобы дольше оставаться в основном составе, игроки отказывались от понижения своего статуса и легкой краткосрочной прибыли. Исключение для себя делали только те, кто хотел заработать и понимал, что лучшие их годы прошли, а конец спортивной карьеры не за горами.
С помощью тренерской системы Даи Ли спортсмены получали видимый эффект быстро. Но Сюэси Чжуан не имел такого преимущества — его способность к обучению была весьма посредственной. Если бы дела обстояли иначе, ему не потребовалась бы помощь дяди.
После “захвата власти” в команде по толканию ядра Сюэси Чжуаном, спортсмены, в том числе и Цзянькан Чень, начали регрессировать. К счастью, прошло не так много времени, и негативные изменения еще не стали очевидны.
К тому же в решающий момент на чемпионате спортсмены лишились помощи нимба.
Толкание ядра было видом спорта, где результаты напрямую зависели от индивидуальной взрывной силы. Спортсмены уровня Цзянькан Ченя с талантом “С” даже без нимба считались конкурентоспособными. Но когда дело касалось Молодежного чемпионата, то такие игроки уже не входили топ-лист.
Планы Сюэси Чжуана потерпели полное фиаско. Он злобно буравил взглядом Цзянькан Ченя, который только что покинул площадку, — тот просто проигнорировал его.
Тренировки Сюэси Чжуана не производили никакого впечатления на спортсменов. После сравнения с Даи Ли ученики стали игнорировать его еще больше. Все они знали, что дядя Чжуана был заместителем директора — именно он выбил ему эту должность в обход возможных конкурентов.
Внезапно из динамиков зазвучал женский голос: — Церемония награждения прыгунов в длину начнется в ближайшее время. Напоминаем призерам, что вам нужно подойти к пьедесталу почета.
Услышав голос, все присутствующие сосредоточили свое внимание на подиуме для победителей.
«Прыгуны в длину закончили соревнование? Чэнлонг Хон вошел в число призеров? Я и не знал, что у него такой потенциал, когда тренировал его. Как он настолько продвинулся после вступления в сборную провинции?»— Сюэси Чжуан тоже повернул голову туда, куда уже смотрели все.
Чэнлонг Хон перешел в молодежную сборную провинции после того, как некоторое время тренировался под руководством Сюэси Чжуана. Из-за более чем скромных профессиональных способностей тренера потенциал Хона так и не сумел раскрыться в полной мере. Позже прыгуна выбрала сборная, и он покинул молодежную команду. С тех пор Хон стремительно совершенствовался, и вскоре стал лучшим молодым спортсменом в своей группе.
Это было похоже на пощечину для Сюэси Чжуана. Чэнлонг Хон был никому не известен, пока его тренировал Чжуан, однако немедленно приобрел репутацию отличного спортсмена после перехода в сборную провинции. Это лишь показывало то, насколько “выдающимся” был тренерский талант Чжуана. В результате бывший наставник не взлюбил своего одаренного подопечного и даже втайне стал его презирать.
На пьедестале Чэнлонг Хон встал с правой стороны. Это было место для бронзового призера. Обладатель серебряной медали стоял слева, а чемпион находился посередине. Сюэси Чжуан взглянул на Чэнлонг Хона и понял, что тот занял третье место.
— Хм, всего лишь третье место! Я думал, он станет чемпионом, — Сюэси Чжуан говорил так, как будто ему было все равно, но в действительности зависть жгла его сердце. Он-то не смог добиться даже бронзы для своих толкателей ядра. Хотя и старался теперь вести себя так, как будто ему наплевать.
«Кому же достались золото и серебро? Кто эти двое? Второе место занял, кажется, спортсмен из городской команды. Чемпион такой молодой, его форма очень похожа на нашу. Тот же цвет, тот же стиль. Наверняка какая-нибудь городская команда. Разве они не знают, что так нельзя? Может, у нас один поставщик?»
В следующий момент Сюэси Чжуан вдруг понял, что это была именно форма Молодежной команды!
«Нет, это наша. Он — член Молодежной команды! — Сюэси Чжуан был поражен. Он тут же оглянулся и вскоре отыскал взглядом Даи Ли. — Даи Ли! Здесь! Он теперь главный тренер по прыжкам в длину, а это значит, чемпион точно наш. Я вспомнил: несколько дней назад на встрече он настаивал, чтобы команда отправила на соревнование наследника Континентального концерна. И был только один участник от прыгунов в длину. Это, должно быть, он. Он и есть наследник!”
Сюэси Чжуан глубоко вздохнул. Его сердце сильно билось.
«Наследник Континентального концерна выиграл чемпионат? Может ли богатенький паренек быть так хорош?»
Сюэси Чжуан мыслил стереотипно. Он, как и многие, думал, что все богатые дети постоянно катают красивых девушек на спортивных автомобилях, тратят деньги своих родителей и скандалят всюду, куда бы не сунулись. Он не мог поверить, что Хайцюань Фан способен выиграть чемпионат.
Сюэси Чжуан задыхался от зависти чемпиону, его таланту, богатству и статусу. Еще бы, ведь сам он никогда не выигрывал чемпионат. Его дядя обладал такой маленькой властью по сравнению с Континентальным концерном.
«Он подкупил их. Он наверняка подкупил их! Континентальному концерну нетрудно провернуть такое с их-то деньгами! До тех пор, пока они покупают спортсменов, чтобы обмануть других и преуспеть, они могут без проблем сделать своего “золотого мальчика” чемпионом! Подлые! Бессовестные! Никакого спортивного этикета!» — Сюэси Чжуан был очень расстроен. Его настроение становилось все более мрачным. В это же время другие тренеры начали обсуждать новость.
— Вы слышали? Чемпион прыгнул на 7,84 метра!
— 7,84 метра? Потрясающе. 7,84 метра — отличный результат даже на официальном чемпионате для взрослых!
— Он побил рекорд провинции U-18! И вместе с ним национальный рекорд U-16!
— Подожди, что ты сказал? U-16? То есть спортсмену всего шестнадцать лет? Прыжок на 7,84 метра в таком возрасте! Он просто гений!
— Этот рекорд может закрепить за ним место в сборной.
— Он и там останется звездой.
Сюэси Чжуан слышал все. Теперь он выглядел еще более расстроенным, чем когда-либо.
Минуту назад Сюэси Чжуан чувствовал себя лучше, предполагая, что чемпионат «купили”. Новость о том, что были побиты два рекорда, стала очередным тяжелым ударом по его самолюбию.
«За что Даи Ли такая удача!? Он наткнулся на спортсмена-гения. Если бы я заполучил такого… Минуточку, так он и был моим! Я был главным тренером команды по прыжкам в длину!»
Сожаление наполнило душу Сюэси Чжуана. Он понял, что он совершил величайшую глупость. Все это время в его бывшей команде находился спортсмен-гений. Но он обменял его на неудачников-толкателей ядра.
«Даи Ли, отвратительный Даи Ли! Все твои проделки!»
Сюэси Чжуан по собственной воле сделал неудачный выбор, но никогда не признался бы в этом. Он просто обвинил во всем Даи Ли.
Глава 132. Набор Персонала
На Молодежном чемпионате Хайцюань Фан стал звездой. Не только благодаря своему рекорду — статус “богатого наследника” сработал тоже. Говорить вслух о том, что ты не нуждаешься в деньгах, было не принято. Во всяком случае, комплиментов окружающих по этому поводу ждать не приходилось. Тем не менее, тот факт, что Хайцюань Фан был из числа “золотой молодежи”, привлек особое внимание.
На следующий день после чемпионата из спортивной команды провинции поступил телефонный звонок по поводу Хайцюань Фана. Ему предлагали начать тренировки там в любое время. Сборная пока молчала. Новости, скорее всего, еще не дошли до их тренеров, иначе бы те определенно уже что-нибудь предприняли.
По мере распространения информации о победе Хайцюань Фана репутация Даи Ли росла. Успех спортсмена был обусловлен не только индивидуальными усилиями и талантом, но и способностями тренера. Самоцвет никогда не заблестел бы без правильной огранки и полировки — спортсмен был таким же необработанным минералом, ценность которого определялась лишь мерой таланта. Итоговый результат во многом зависел от работы тренера.
Воспитать одного чемпиона мира за всю свою карьеру тренеру было достаточно, чтобы оказаться на вершине. Тренер, способный на такое, считался безупречным наставником, а процесс тренировок становился каноничным. Безусловно, боевой генерал ценился гораздо выше, чем штабной офицер, подававший команды, сидя в кресле вдали от поля битвы.
Талантливых людей в мире хватало, поэтому их поиск пользовался особым спросом. Точно так же для сборной любого уровня наличие первоклассных тренеров было даже важнее большого количества одаренных спортсменов.
Даи Ли доказал свои способности еще на товарищеском матче по толканию ядра. Во время Молодежного чемпионата Ли добился новых успехов. Хайцюань Фана сразу заметила спортивная команда провинции, как и его тренера, — рекрутеры оттуда заинтересовались ими обоими.
Если сборная провинции намеревалась переманить людей из молодежной команды, руководство не могло помешать сотрудникам уйти. Для работника естественно было выбирать выгодные для себя варианты. Кроме того, тренер всегда хотел заниматься с лучшими спортсменами — не только из-за перспектив на будущее, но и чтобы почувствовать удовлетворение от собственного труда.
…
Два человека подошли к тренировочной площадке. Одним из них был Бин Лу, главный тренер молодежной команды. Рядом с ним стоял пятидесятилетний мужчина — Вейдонг Сю, главный тренер сборной провинции по легкой атлетике.
Легкая атлетика всегда считалась основным и самым популярным видом спорта. Поэтому Вейдонг Сю обладал реальной властью в команде провинции. Формально он подчинялся Чжонгай Сю, но ненамного уступал ему в должности.
Вейдонг Сю находился здесь, чтобы завербовать новых спортсменов. Гениального прыгуна в длину заметили на чемпионате, и Вейдонг Сю намеревался стать первым, кто предложит ему сотрудничество. Молодежная команда была базой талантов для сборной провинции, поэтому Сю неизбежно нашёл бы Хайцюань Фана.
Кроме того, Вейдонг Сю планировал познакомиться с Даи Ли и проверить его способности — еще один талантливый тренер сборной провинции не повредил бы. Однако, по сравнению со спортсменами, вербовка Ли была более сложной из-за бумажной волокиты, которая занимала много времени.
Бин Лу, конечно, не хотел, чтобы Даи Ли забрали. Такой профессионал — большая редкость, но Лу все равно не мог бы помешать ему уйти. Помимо одаренных спортсменов, молодежная команда также предоставляла хороших тренеров сборной провинции. Бин Лу уже привык видеть, как отличные специалисты уходят отсюда на более высокие должности.
— Даи Ли — там, — сказал Бин Лу, указывая на площадку для прыжков в длину.
— Да, он действительно молод! — Вейдонг Сю улыбнулся и продолжил: — Это хорошо. Молодые люди обладают неплохим потенциалом и заслуживают большего внимания. Это касается как спортсменов, так и тренеров. Зрелые люди часто останавливаются на достигнутом и не хотят что-то менять.
Лу помахал Даи Ли, чтобы тот подошел. Заметив это, Ли подбежал к Бин Лу и Вейдонг Сю.
— Даи Ли, позволь мне познакомить тебя с Вейдонг Сю — главным тренером сборной провинции по легкой атлетике, — сказал Бин Лу.
— Здравствуйте, Мистер Сю. — Даи Ли немедленно протянул правую руку для приветствия.
— Привет. — Вейдонг Сю доброжелательно улыбнулся, пожал руку Ли и добавил: — Ты такой молодой, а уже весьма опытный парень!
Вейдонг Сю хотел завербовать его, поэтому не мог вести себя слишком официально. Он должен был оставаться дружелюбным и открытым — никому не понравилось бы работать с угрюмым начальником.
Они обменялись еще несколькими фразами, Вейдонг Сю задал пару ничего не значащих вопросов о тренировках. В конце концов, они начали обсуждать истинную цель визита Сю.
— Даи Ли, нашей команде нужны такие способные молодые люди, как ты. Хочешь присоединиться к нам? — Спросил Вейдонг Сю.
Даи Ли взглянул на Бин Лу. Он хотел сказать «да», но неловко чувствовал себя перед своим нынешним начальником.
Бин Лу был откровенен: — Даи Ли, не думай, что ты нам чем-нибудь обязан. В нашей команде у тебя хорошее место, но лучших специалистов переводят в сборную провинции. Тебя там ждет светлое будущее, и я рад за тебя. Если в один прекрасный день станешь тренером в национальной сборной, то я смогу похвастаться, что ты когда-то работал под моим руководством!
Даи Ли почувствовал искренность в словах Бин Лу. Это была не просто обычная вежливость.
— Спасибо, тренер, — ответил Даи Ли, выразив свою благодарность Лу, а затем обратился к Вейдонг Сю: — Мистер Сю, для меня огромная честь присоединиться к вашей команде.
— Отлично, я с нетерпением жду тебя у нас. — Вейдонг Сю выглядел удовлетворенным. Он продолжил: — Даи Ли, покажи нам своего гениального прыгуна. Я слышал, что он наследник Континентального концерна! Мне интересно, зачем такая богатая семья отправила своего ребенка обучаться прыжкам в длину?
Даи Ли, наконец, понял, что настоящей причиной появления здесь Вейдонг Сю стал Хайцюань Фан. Может быть, Фан тоже скоро покинет молодежную команду.
Наблюдая за тренировкой Хайцюань Фана, Вейдонг Сю попросил его прыгнуть несколько раз. После этих попыток улыбка не сходила с лица Сю.
«Какой прекрасный молодой человек, настоящий гений! Я никогда не видел ничего подобного за все годы своей тренерской работы! Похоже, что первый национальный чемпион вот-вот выйдет из нашей команды!” — Сказал про себя Вейдонг Сю.
Внезапно зазвонил сотовый Сю. После того, как он ответил, улыбка исчезла с его лица, а выражение радости сменилось кислой миной.
От Бин Лу эти изменения не скрылись. Он хотел спросить, что же произошло, но замешкался и не рискнул. Однако Вейдонг Сю решил сам объяснить ситуацию Бин Лу.
— Как жаль, я не смогу взять этого гения с собой! — Вейдонг Сю покачал головой с горькой улыбкой.
— В чем дело? Что случилось? — Удивился Бин Лу.
— Меня только что уведомили, что тренер сборной приедет в Цинчен. Он прибудет завтра днем за нашим чемпионом! — Вейдонг Сю выглядел беспомощным, но ничего не мог с этим поделать.
По сравнению с молодежной командой, сборная провинции по легкой атлетике Ханбей, возглавляемая Вейдонг Сю, была намного лучше. И все же спортивная команда провинции уступала национальной сборной как в навыках обучения, так и в имеющихся средствах.
В отличие от Вейдонг Сю, Лу старался сдержать свою радость. Внимание сборной привлек спортсмен молодежной команды! Это не только демонстрировало лидерские качества Бин Лу, но и заметно поднимало его репутацию в глазах начальства.
Глава 133.
Цзиньжун Ху занимал должность главного тренера по прыжкам в длину в национальной сборной по легкой атлетике. В молодости он сам был выдающимся спортсменом: установил национальный рекорд, завоевал золотые медали на международных играх и когда-то считался “прыгуном номер один” в Азии.
После ухода в отставку Цзиньжун Ху занялся тренерской карьерой. Он подготовил несколько известных спортсменов, одному из которых присвоили уровень “А” по результатам квалификации на Олимпиаде. Для азиата это считалось редким и похвальным достижением.
На этот раз Цзиньжун Ху сам приехал в Цинчен. Он услышал об удивительном спортсмене, который прыгнул на 7,84 метра в шестнадцать лет и побил национальный рекорд U-16. Не долго думая, тренер решил посмотреть на гения собственными глазами.
В честь прибытия Цзиньжун Ху готовили торжественный прием. Здесь визит даже мелкого чиновника из министерства становился важным событием, не говоря уже о главном тренере сборной. Цзиньжун Ху удостоился большего внимания, чем начальник спортивного департамента провинции.
«Добро пожаловать».
Бин Лу уставился на высоко поднятый красный баннер.
“Я столько лет был главным тренером молодежной команды, но впервые мне предстоит отправить нашего спортсмена в сборную!” — Подумав так, Бин Лу громко крикнул группе встречающих: — Повеселее, ребятки! Они прибудут в ближайшее время!
Как только Бин Лу сказал это, медленно подъехал автобус. Это был автобус из Спортивного Департамента провинции. Несмотря на то, что тренер сборной приехал к Хайцюань Фану, официальные лица не замедлили подключиться.
— Вот вы где! — Бин Лу был первым, кто поприветствовал всех. Автобус остановился, дверь открылась. Сначала оттуда вышли чиновники департамента, затем — Цзиньжун Ху.
— Это Ху. Он немного прибавил в весе, — сказал старый тренер.
— Вы знаете его? — Удивился кто-то из коллег помоложе.
— Я-то его знаю, а вот он меня — нет. Помню тот день двадцать лет назад, когда Ху выиграл чемпионат по прыжкам в длину на азиатских играх. Газета посвятила его победе целых три страницы.
— Посмотрите, этот тренер весь такой важный. Он выглядит великолепно. Я просто динозавр по сравнению с ним! — Пробормотал кто-то.
— Конечно, он — знаменитость. Не думаю, что у меня вообще когда-нибудь получится стать тренером в сборной!
— Вы, ребята, староваты для таких дел. Мы — уже отработанный материал. Даи Ли — единственный в нашей команде, у кого есть шанс!
Разговор автоматически переключился на Даи Ли. Когда Сюэси Чжуан услышал это, он снова взбесился.
“Команда по прыжкам в длину была моей! Это должна быть моя слава!” — Сюэси Чжуан все еще не мог простить Ли своей ошибки. Недалеко от него Бин Лу и Цзиньжун Ху обменялись несколькими фразами. Лу представил высокого гостя двум своим заместителям, а затем позвал Даи Ли.
— Это Даи Ли, главный тренер нашей команды по прыжкам в длину. Хайцюань Фан всегда тренировался под его руководством, — сообщил Бин Лу.
Основной целью представителей сборной был, конечно, Хайцюань Фан. Как его тренер Даи Ли тоже обращал на себя внимание. Во время визита, несомненно, будут следить за обучением и наблюдать за ежедневной тренировкой Хайцюань Фана. Даи Ли в любом случае не остался бы в стороне.
— Этот? -Цзиньжун Ху сразу узнал Даи Ли.
Он встречался с Ли, когда тот был в командировке в тренировочном центре Беикоу. Цзиньжун Ху работал там тоже в прошлом году.
На большинство командированных сотрудников Цзиньжун Ху, возможно, не обратил бы внимания или уже забыл о них. Но Даи Ли — другое дело. В первый же день после прибытия он был назначен к Фэйсянь Линю. Цзиньжун Ху отметил про себя этого тренера.
После трех месяцев пребывания в сборной специалисты из провинций разъехались. Но Даи Ли задержался еще на месяц. Цзиньжун Ху был впечатлен этим фактом и запомнил Ли. Однако такое воспоминание сохранило лишь поверхностный след — какого-то провинциального тренера по фамилии “Ли” оставили в тренировочном центре дольше положенного.
— Мистер Ху, мы снова встретились. — Даи Ли с улыбкой пожал руку Цзиньжун Ху.
— Они знают друг друга! Даи Ли знает тренера Ху из сборной!
У окружающих на лицах застыло удивление. Цзиньжун Ху был уважаемым тренером в сборной, а Даи Ли — простой тренер из молодежной команды провинции. Между ними существовал слишком большой разрыв, и все же их пути однажды пересеклись.
Даже Бин Лу был поражен увиденным. Он посмотрел на Даи Ли, думая про себя: “Ты уже знаешь тренера Ху? Почему мне не сказал? Всегда легче договориться, если есть общие знакомые.”
Цзиньжун Ху почувствовал царившее вокруг удивление и объяснил: — Даи Ли некоторое время работал в сборной. Он хорошо потрудился и не терял времени даром. За несколько месяцев у нас он получил прекрасный опыт, который позволил ему вырастить такого гениального спортсмена! Его прыгун побил национальный рекорд U-16 по прыжкам в длину.
Когда Цзиньжун Ху говорил, глаза его блестели от гордости, как будто он заявлял всем: «Видите, насколько хороша сборная? Если обычный тренер у нас в командировке поработает несколько месяцев, вернувшись, он сможет обучить кого угодно побить национальный рекорд!»
— Даи Ли когда-то был в сборной?
— Впечатляет! Я тренирую уже больше десяти лет и никогда еще не удостаивался такой чести.
— Неудивительно, что этот Даи Ли так хорошо тренирует. Когда он был в команде по толканию ядра, они великолепно выступали. Поэтому и прыгуны в длину теперь на высоте. Оказывается, он получил дополнительное обучение в сборной!
— Даи Ли такой способный. Ему только двадцать лет, а он уже поработал с лучшими спортсменами страны.
Другие тренеры Молодежной команды не знали о командировке Даи Ли. Поэтому, естественно, после того как Цзиньжун Ху рассказал свою историю, они еще больше зауважали Даи Ли. Прямо сейчас опыт работы в сборной заставил Ли просиять.
Окружающие, конечно, не знали, что во время командировки Даи Ли не имел статус официального сотрудника. Цзиньжун Ху знал об этом, но решил не раскрывать всех карт. Вместо этого, не повредив репутации Даи Ли, он добавил популярности сборной.
Бин Лу внезапно вспомнил, что в резюме Даи Ли упоминалось о его командировке. Но Лу тогда не обратил внимание на это. Большинство работодателей редко просматривали резюме дважды. Настоящие способности специалиста все равно проверялись на деле в ежедневных тренировках. Поэтому Бин Лу вскоре забыл про такой факт в карьере Ли.
Но теперь оказалось, что во время командировки Даи Ли проделал большую работу. Цзиньжун Ху сразу же узнал его. Поразмыслив над этим, Бин Лу впечатлился.
Тем не менее, кое-кто не разделял всеобщего восхищения Даи Ли.
“Неофициальный работник в сборной — стоит ли таким хвастаться?” — Сюэси Чжуан выразил на лице презрение, но зависть сжигала его сердце.
“Подождем и посмотрим. Думаю, и у меня тоже будет возможность присоединиться к сборной!” — Убеждал себя Сюэси Чжуан.
Когда чиновник из спортивного департамента, который сопровождал Цзиньжун Ху, услышал, что Даи Ли когда-то был в сборной, то удивился не меньше прочих и сказал: — Тренер Лу, в вашей команде полно скрытых талантов! Даи Ли сумел подготовить гениального спортсмена в таком юном возрасте. Оказывается, он работал в сборной. Я считаю, что Даи Ли многое перенял у тренера Ху. Он ученик известного учителя!
Чиновник выразительно посмотрел на Цзиньжун Ху, намекая тем самым на его причастность к успехам Ли и Фана. Это была явная лесть высокому гостю.
Цзиньжун Ху усмехнулся: — Нет, я на это не способен. Даи Ли не работал тогда со мной.
Сюэси Чжуан услышал это и рассмеялся вслух, а злорадная ухмылка после так и осталась на его лице.
«Я давно знал, что Даи Ли был всего лишь неофициальным работником в сборной. Что дает ему право набиваться в друзья тренеру Ху?» — Чжуан сказал вполголоса. Несмотря на то, что он стоял далеко от прибывшей делегации, люди вокруг него услышали каждое слово.
В следующую секунду Цзиньжун Ху добавил: — Когда Даи Ли стажировался у нас, он тренировал спортсменов под руководством тренера Дина!
Цзиньжун Ху понял, что многие не знали, кто такой «тренер Дин», поэтому пояснил: — Тренера Джихай Дина!
Ухмылка Сюэси Чжуана исчезла. Он вдруг почувствовал, что снова получил пощечину!
Глава 134:
Все знали имя Джихай Дина — он тренировал Фэйсянь Лина, и когда тот приобрел всенародную популярность, имя его наставника тоже стало известным.
В иерархии тренеров национальной сборной по легкой атлетике Джихай Дин был, вероятно, самым знаменитым после Шурен Чжао и Ли Сюэ. Такие специалисты, как Цзиньжун Ху, конечно, имели известность, но не могли сравниться в этом с Дином.
Все отечественные спортсмены буквально поклонялись Джихай Дину как своему кумиру. Они все хотели бы оказаться на месте Фэйсянь Линя. Каждый тренер, в свою очередь, мечтал стать следующим Джихай Дином. Видимо, обучение у такого человека ценилось гораздо выше, чем у Цзиньжун Ху.
— Когда Даи Ли был в сборной, то работал под началом тренера Дина!
— Тренер Дин, тот, кто занимается бегунами на 110 метров с препятствиями. У него можно действительно многому научиться даже за короткий промежуток времени.
— Как же я завидую Даи Ли! Если бы у меня была возможность учиться у тренера Дина всего лишь секунду, я уже был бы на седьмом небе от счастья.
— Тренер Дин — настоящий профессионал. Можно стать лучшим, даже если просто поговоришь с ним немного!
Коллеги тихонько болтали. Все они смотрели на Даи Ли восхищенно, кроме Сюэси Чжуана. Он чувствовал, что его только что унизили дважды.
“Почему? Почему он такой везучий? Почему именно Джихай Дин его взял?”
После глубокого вдоха Сюэси Чжуан успокоился. Хоть Даи Ли и стажировался под началом Джихай Дина, он был всего лишь простым мальчиком на побегушках и готовил только новичков. Он не обладал достаточной квалификацией, чтобы участвовать в обучении Дон Тена, не говоря уже о Фэйсянь Лине!
В глазах Сюэси Чжуана уже было привилегией обучаться под руководством Джихай Дина. Он не мог понять, почему такому молодому Тренеру, как Даи Ли, разрешили участвовать в тренировках лучших спортсменов мира.
Глава спортивного департамента провинции переспросил: — Вы хотите сказать, что Джихай Дин — тот самый главный тренер Фэйсянь Лина?
Этот чиновник начинал свою карьеру в отделе кадров и никогда не работал тренером или спортсменом. Поэтому он не мог понять, почему другие так восхищаются Джихай Дином.
— Да, именно так, — подтвердил Цзиньжун Ху. — Кстати, когда Даи Ли был в сборной, он участвовал в подготовке Фэйсянь Лина.
Чиновник кивнул головой, улыбаясь. Очевидно, что он все еще не понимал, насколько это важно, в то время как профессиональные тренеры были просто шокированы.
— Вы слышали это? Тренер Ху сказал, что Даи Ли участвовал в подготовке Фэйсянь Лина!
— Я думал, что Даи Ли — великий тренер, но не ожидал, что он будет настолько хорош, чтобы обучать Фэйсянь Лина.
— Почему Джихай Дин выбрал его? Наверняка он заметил в Даи Ли талант! Да, наша команда недостаточно хороша для Даи Ли. Его место в сборной!
Все профессиональные спортсмены знали, что значит подготовка Фэйсянь Линя, которого считали величайшим легкоатлетом. Эти тренировки определённо можно было назвать эталоном по всем параметрам — от интенсивности до теории. Участвуя в них, Даи Ли приобрел уникальный опыт.
Не каждый был способен тренировать таких спортсменов, как Фэйсянь Лин. Только великолепный специалист — достаточно квалифицированный и с отличными навыками обучения — имел шанс стать наставником чемпиона. Почти все восхищенно глазели на Даи Ли, услышав эту новость.
Сюэси Чжуан чувствовал, как почва опять уходила у него из-под ног. Он был так смущен, что хотел просто провалиться сквозь землю.
В его глазах Даи Ли, хоть и работал под началом Джихай Дина, не достоин был участвовать в тренировках ни одного известного спортсмена. Сюэси Чжуан не мог даже допустить мысль о том, что Ли встречался с Дон Теном, не говоря уже о Фейсянь Лине. Теперь, когда он обо всем узнал, то просто опешил.
“Это не может быть правдой. Невозможно!” — Сюэси Чжуан пытался убедить себя, что все это обман — и только. Но слова прозвучали из уст Цзиньжун Ху. Неужели они могли быть ложью?
Даи Ли застенчиво улыбнулся. Он почувствовал на себе взгляды толпы и немного смутился.
Все присутствующие здесь тренеры терялись в догадках и думали, что Джихай Дин взял Даи Ли к себе из-за его способностей. На самом деле, тот присоединился к тренировкам Фэйсянь Лина случайно.
Не повстречайся ему Фэйсянь Лин во время ужина с Фейфей Ю, Даи Ли, наверно, попал бы в команду другого тренера. Если бы Даи Ли не помог Фейсянь Лину восстановиться, Джихай Дин не вернулся бы к своему ученику, и все сложилось бы иначе.
…
После встречи представители сборной должны были оценить успехи Хайцюань Фана. Обычно сначала изучали основную информацию о спортсмене — дату рождения, родной город, состав семьи, образование, у кого тренировался и так далее. Все это уже имелось в личном деле Хайцюань Фана, однако формальности никто не отменял.
— Значит, Хайцюань Фан — сын президента Континентального концерна? Вот почему его имя показалось мне знакомым. Около двух лет назад они пригласили меня приехать в Цин, чтобы обучать молодых спортсменов. Я был слишком занят, поэтому попросил одного из коллег помочь. Вот как я проморгал Хайцюань Фана! — Цзиньжун Ху рассмеялся. — Я бы пришел и сам стал его тренировать, если б знал, что он такой талантливый молодой человек.
— Тренер Ху, если бы вы пришли лично, то Хайцюань Фан наверняка остался бы с вами, а не оказался бы в нашей команде! — Воскликнул Бин Лу, чем вызвал общее удивление.
Затем Даи Ли в общих чертах рассказал о тренировках Хайцюань Фана, например, как он относился к рекомендациям наставника, усердно ли выполнял упражнения, описал его преимущества и недостатки. После рассказа Даи Ли Цзиньжун Ху узнал многое о Хайцюань Фане.
Затем они перешли на площадку, где, помимо обычных занятий, спортсмена ждал тест.
Во время тренировки Хайцюань Фан понравился Ху, тот даже захотел принять личное участие в процессе.
Лучшее, что могло случиться с тренером, это его встреча с гениальным молодым спортсменом. Прежде чем тренировка закончилась, Цзиньжун Ху уже решил взять Хайцюань Фана в сборную в качестве своего ученика.
Бин Лу плясал счастья. Считалось большой удачей отправить одного из своих воспитанников в национальную сборную, да еще и к такому знаменитому тренеру, как Цзиньжун Ху. Бин Лу уже представлял, что их команду в конце года добавят в список лучших молодежных сборных по легкой атлетике.
…
Вечером молодежная команда накрыла стол для Цзиньжун Ху.
Когда Даи Ли подошел, чтобы произнести тост, Цзиньжун Ху заговорил с ним:
— Даи Ли, в нашей сборной каждый год стажируется много тренеров, но среди них редко кто чего-то добивается по возвращении обратно. Ты — достойный человек. Я верю в тебя! — Очевидно, он много выпил, — Даи Ли понял это по его дыханию.
— Благодарю, тренер Ху. Мне еще многому нужно научиться. Я продолжу работать над собой. — Даи Ли не налегал на спиртное, поэтому все еще оставался трезвым.
Цзиньжун Ху продолжил: — Даи Ли, у меня для тебя новости. Новая национальная молодежная тренерская программа вот-вот начнется, и места там ограничены. Спортивный департамент, к которому ты относишься, скоро уведомят. Попробуй, если сможешь зарегистрироваться, посетить тренировки, которые мы проводим. Нашей сборной нужны такие талантливые юноши!
Глава 135. Молодежная Тренерская Программа
На следующий день, когда Цзиньжун Ху уехал, Даи Ли обратил внимание на национальную молодежную тренерскую программу, о которой рассказал ему Ху.
Даи Ли искал в интернете, но не смог найти ничего подходящего. На официальном сайте спортивного департамента тоже было пусто. Поэтому Даи Ли решил обратиться к Бин Лу — он наверняка располагал нужными сведениями.
В кабинете главного тренера молодежной команды.
— Национальная молодежная тренерская программа? — Повторил Бин Лу. — Кажется, я где-то слышал об этом, позволь мне вспомнить…
Бин Лу хмурился, пока обдумывал ответ, а затем, наконец, поднял голову: — Вспомнил! Есть такая программа. Последняя была пять лет назад, когда я стал главным тренером молодежной команды. Это отличная возможность! Если тебя отберут и твое имя попадет в список, значит, у тебя появится шанс присоединиться к сборной. На самом деле, это самый короткий путь, чтобы попасть туда!
Бин Лу сел, а затем поинтересовался: — Откуда ты про это знаешь? Прошло уже пять лет. По моим подсчетам эта программа скоро снова стартует.
Даи Ли не стал скрывать: — Тренер Цзиньжун Ху сказал, что новая Национальная молодежная тренерская программа вот-вот начнется, о чем скоро нас уведомит департамент. И попросил меня зарегистрироваться.
— Прекрасно! — Бин Лу улыбнулся. — Я помню, эта программа разрабатывалась специально для талантливых тренеров до тридцати лет. Тебе будет двадцать четыре или двадцать пять в этом году, верно? Возраст подходящий. Если ты действительно хочешь туда попасть, я буду следить за уведомлениями и дам тебе знать, как только регистрация начнется.
— Спасибо, тренер! — С благодарностью сказал Даи Ли.
Ли волновался, что их дружбе придет конец, когда он покинет команду и перейдет в сборную, но теперь понял, что ему не нужно беспокоиться об этом. Бин Лу все еще считал его «своим человеком».
— Все имеют равные шансы, когда дело касается подготовки, и ты поступил правильно, решив зарегистрироваться. Я тебе помогу. Позвоню главному тренеру сборной по легкой атлетике — Вейдонг Чу — и попрошу его тоже тебя поддержать, — продолжил Бин Лу.
— Тренер Чу и я — мы едва знакомы, поэтому я сомневаюсь, что… — Очевидно, Даи Ли был не уверен, сможет ли ему помочь Вейдонг Чу, так как они не очень хорошо знали друг друга.
— Ты скоро будешь членом команды Чу и при этом беспокоишься, что он не протянет тебе руку? Кроме того, ты — отличный специалист. Вейдонг Чу вовсе не дурак. Вряд ли он захочет тебя упустить.
…
Прошло чуть больше полугода, прежде чем в спортивный департамент провинции пришла новость о национальной молодежной тренерской программе. Чиновники без промедления разместили новость на сайте, чтобы уведомить всех тренеров, которые могли скачать регистрационный лист, если были заинтересованы в участии, а затем отправить его в департамент, где выберут одного представителя из всех возможных кандидатов. Да, это означало, что только один человек получит право присоединиться к сборной. Как и сказал Цзиньжун Ху, места были «ограничены».
Про эту прекрасную возможность узнали все. Ещё бы, ведь кто-то мог удостоиться чести работать в сборной, как если бы молодой врач получил шанс пройти обучение в лучшей больнице, вроде Сехэ, Хуаси, или Жуйцзинь — каждый медик готов был умереть за такое.
К сожалению, не многие подходили по требованиям. Возрастное ограничение «до тридцати лет» исключало девяносто процентов тренерского состава.
Чем выше уровень команды, тем, как правило, старше наставники в ней. Тренер — работа, в которой ценился опыт — чем больше его, тем лучше. Считалось, что вершин в профессии человек мог достигнуть здесь к сорока — пятидесяти годам.
В этом возрасте люди уже имели неплохие навыки руководства и еще располагали возможностями для активного взаимодействия со спортсменами в учебной среде. Если наставники были моложе, у них не хватало опыта, если старше — физических сил.
Многие тренеры начинали как профессиональные спортсмены. Для них было нормально уйти в отставку в возрасте тридцати лет, когда они становились помощниками тренера и продолжали строить уже преподавательскую карьеру. Затем они набирались опыта и получали кое-какие награды, но возраст их уже подходил к сорока, а это исключало их из участия в национальной молодежной программе.
У Даи Ли было не так уж много конкурентов.
Конечно, находились еще спортсмены, которые выходили в отставку примерно в возрасте двадцати лет и начинали тренировать раньше. Однако молодость обычно предполагала отсутствие опыта или, по крайней мере, значительных профессиональных достижений. Молодым тренерам, как правило, приходилось работать не менее семи-восьми лет, прежде чем им давали возможность самостоятельно возглавить команду.
У Даи Ли было преимущество, так как он уже стал официальным лидером молодежной команды по прыжкам в длину. Другие претенденты, соответствовавшие указанным требованиям, уступали ему. Спортсмен, которого тренировал Даи Ли, только что побил рекорд U-16, в то время как ученики остальных, вероятно, еще только боролись за возможность попасть на соревнования.
…
В этом году Пэн Вану исполнилось двадцать семь лет. Двумя годами ранее он записался на добровольный экзамен для персонала после получения диплома. Затем он подал резюме на должность тренера по физподготовке в команду провинции и стал первым среди сотни других кандидатов, успешно прошедших собеседование.
Пэн Ван был целеустремленным человеком. Он не хотел оставаться тренером по физподготовке всю свою жизнь и скачал анкету, как только увидел новость, решив зарегистрироваться в списке национальной молодежной тренерской программы.
Пэн Ван уверенно шел в администрацию, сжимая свою анкету в руках.
“У меня красный диплом в области теории обучения, а у большинства кандидатов за плечами только колледж. Думаю, я смогу пройти!” — Эти мысли заставили уверенного в своих силах Пэн Вана спокойно улыбнуться.
Он остановился у кабинета, постучал в дверь, затем вошел и сказал: — Здравствуйте, я хочу оставить свою анкету.
— Анкета для Национальной молодежной тренерской программы? — Работник офиса с многолетним стажем вежливо улыбнулся, принимая бумаги Пэн Вана.
— Извините, не могли бы вы сказать, сколько человек уже подали анкеты? — Поинтересовался Пэн Ван.
— Немного, всего четыре, включая вас, — прозвучал ответ.
— Только четверо? Так мало? — Пэн Ван был удивлен. Он знал, что кандидатов будет не густо, но почему только четыре человека зарегистрировались?
— Возможность работать в сборной — что может быть лучше? Неужели никто не хочет? — Пробормотал Пэн Ван.
— Дело не в том, что не хотят, а в том, что они недостаточно уверены в своих силах — считают, что их не выберут! — Человек из канцелярии рассмеялся и продолжил. — Бьюсь об заклад, вы еще не знаете это, но Даи Ли из молодежной команды по легкой атлетике также подал анкету. Я уверен, что он получит это место!
— Даи Ли? Кажется, я слышал это имя раньше. — Затем Пэн Ван спросил: — Не он ли тренировал спортсмена, который побил национальный рекорд на последнем молодежном чемпионате?
— А кто же еще? Гениальный прыгун уже попал в сборную. Даи Ли показал отличный результат своей работы. Он — самый вероятный претендент на победу в этой программе!
Пэн Ван расстроился. Он хотел забрать свою анкету.
Да, в спорте ценились реальные достижения. Красный диплом Пэн Вана был бесполезен по сравнению с ними.
Глава 136.
Хайцюань Фан покинул молодежную команду и отправился в сборную. Даи Ли не придавал этому большого значения: о ребенке из богатой семьи всегда и везде найдется кому позаботиться.
Спортивное будущее Хайцюань Фана у Даи Ли тоже не вызывало опасений. Хайцюань Фан обладал редким талантом. Если он продолжит усердно работать, то рано или поздно станет спортсменом мирового уровня, в этом сомневаться не приходилось. Условия обучения и ресурсы в сборной намного превосходили возможности команды провинции. Хайцюань Фан мог рассчитывать на лучшую подготовку.
Другие спортсмены в команде прыгунов в длину по степени развития своих способностей не превышали уровня “D”. Лучшие из них остановились на отметке “D+”, худшие — “D-”. Даи Ли, как никто другой, знал, что им придется работать значительно больше, если они хотят стать профессионалами. Но даже в этом случае им не добиться большого успеха. Они могут просто бросить карьеру через некоторое времени из-за отсутствия положительной динамики своих достижений.
Даи Ли не отказался от этих учеников, ведь каждый из них тоже следовал за собственной прекрасной мечтой. Он как тренер считал своей обязанностью помочь им достигнуть лучших результатов. Пусть не всем желаниям суждено было сбыться, по крайней мере, молодые спортсмены могли попробовать себя в любимом деле.
Тот факт, что Хайцюань Фана выбрала сборная, стал отличной новостью как для других прыгунов в длину, так и для прочих спортсменов в молодежной команде. Наглядный пример великолепно мотивировал тех, кто были свидетелями тяжелого упорного труда и последующего успеха юного гения.
Хайцюань Фан воодушевил многих и поощрил их серьезнее относиться к тренировкам. В результате его победы производительность повысилась у всей легкоатлетической команды.
Главный тренер сборной провинции по легкой атлетике Вейдонг Чу поддерживал связь с Даи Ли. Молодому тренеру готовили новое назначение и приводили в порядок бумаги. Он мог вступить в должность уже сейчас, но когда Вейдонг Чу услышал про молодежную тренерскую программу, то посоветовал Даи Ли не беспокоиться ни о чем и в первую очередь уделить внимание ей — внести поправки в документы не составило бы труда и позже. Видимо, Ли действительно высоко ценили.
Даи Ли понял Вейдонг Чу. Стабильность была одним из приоритетов в спортивной подготовке. Частая смена тренерского состава пагубно отразилась бы на учениках. Поэтому Ли остался в молодежной команде, чтобы тренировать молодых спортсменов уровня “D”.
…
Даи Ли с нетерпением ждал звонка от Бин Лу — наконец-то!
— Привет, тренер Лу! Ты насчет тренерской программы? Я в списке участников? — С волнением спросил Даи Ли.
Голос Бин Лу звучал глухо: — Они выбрали кого-то еще. Не тебя!
Даи Ли испытал шок. Он думал, в его руках были все преимущества — возраст, опыт и особенно — отличные результаты. Он ждал, что его возьмут в молодежную тренерскую программу, и даже предположить не мог иного варианта развития событий.
— Кого же они выбрали? — Спросил Даи Ли. Он, раскрывший потенциал юного гения по прыжкам в длину, хотел знать, кто оказался достойнее.
— Сюэси Чжуана. Ему двадцать девять лет, так что он подошел по требованиям. — Бин Лу продолжил. — Это иерархия, понимаешь. Его дядя — заместитель директора спортивного департамента провинции. Мы с Вейдонг Чу пытались помочь, но не смогли. Ничего тут не поделаешь. Не расстраивайся. Ты еще молод, у тебя все впереди.
Снова Сюэси Чжуан! Даи Ли был просто в ярости.
До этого благодаря проискам Сюэси Чжуана Ли отстранили от работы в команде по толканию ядра и перевели к прыгунам в длину, попутно заставляя разгребать бардак в делах, оставленный в наследство его предшественником. К счастью, Даи Ли познакомился с Хайцюань Фаном — талантливым спортсменом, настоящим гением — и в итоге сумел выиграть соревнования.
На этот раз Сюэси Чжуан присвоил себе шанс Даи Ли стать тренером в сборной!
Если бы причина, по которой Сюэси Чжуан получил эту возможность, заключалась в том, что он был объективно лучше, Даи Ли принял бы все, как есть, и даже стал бы восхищаться удачливым соперником. Тем не менее, Сюэси Чжуан просто в очередной раз воспользовался связями, и Даи Ли не мог этого вынести.
Бин Лу почувствовал, что Ли расстроился, поэтому сказал ему: — Успокойся, Даи Ли. Чжуана выбрали только из-за его родственника в департаменте. Ты должен сохранять спокойствие. Не делай необдуманных шагов. Мы все обязаны действовать в соответствии с требованиями системы…
— Понимаю. Что ж, таковы правила игры. Не волнуйтесь, тренер, я в норме. — Даи Ли глубоко вздохнул. — Если это все, мне хотелось бы закончить наш разговор, с вашего позволения.
— Без проблем! Не стесняйся, звони мне, когда захочешь. — Бин Лу понял, что лучше оставить Даи Ли в покое.
Ли положил трубку. Слышать или видеть кого-нибудь сейчас было для него сущей пыткой, поэтому он выключил свой телефон и сидел молча.
“Правила? Система?” — Даи Ли горько усмехнулся, в полной мере понимая смысл сказанных ему слов. Это был первый раз, когда он почувствовал свое отвращение к делу, которым занимался.
После окончания школы у Даи Ли была одна мечта — найти хорошую работу и регулярно получать зарплату. Но теперь он думал, что должен отказаться от своей должности, чтобы добиться справедливости!
“Правила игры? Если у вас есть деньги и связи, вы можете в любой момент присвоить себе плоды труда других? Вот и все правила! Люди, не имеющие связей, должны либо найти их сами, либо работать намного усерднее, чтобы их заметили. Это тоже правила игры. Но такая дорога намного сложнее!” — Даи Ли снова глубоко вздохнул. У него не хватало сил все бросить. Малодушие овладело им лишь на короткое время. Он чувствовал, что был трусом, несмотря на то, что его разум говорил ему: “Это нормально — идти на компромисс”. Он должен был остаться в системе, если хотел иметь стабильный доход. Он также не мог отказатся от этой работы, потому что ему нужны были связи в команде на будущее.
Даи Ли вдруг захотелось плакать не только из-за проигрыша, но еще из-за того, что он чувствовал себя беспомощным и не знал, как дать отпор!
Он был обычным человеком. Он ничем не напоминал главного героя романа, ловкого и удачливого, расправлявшегося со своими противниками с помощью различных ухищрений. Он не имел в своем распоряжении ни всемогущих родственников, ни волшебного Кольца Всевластья, которое могло решить любые его проблемы, ни мужества, чтобы заявить о себе. Он не был великим мастером кунг-фу. Он не сумел бы покорить вершину мира и с презрением смотреть оттуда на копошащихся внизу людей, как на букашек.
Он был обычным человеком и привык жить обычной жизнью, просто плыть по течению…
На самом деле, Даи Ли уже имел неплохие связи с коллегами по тренерскому делу и с успехом готовил отличных спортсменов. И все-таки он не мог помешать Чжуану попасть в сборную.
Даи Ли не хотел теперь ничего — только напиться и забыть обо всем. Ему нужно было, чтобы кто-то просто выслушал его и пожалел.
Внезапно он подумал о Чжонгай Сю. Даже учитывая разницу в возрасте и статусе между ними, Сю умел слушать и давал дельные советы. Что еще важнее, Чжонгай Сю был отличным собутыльником.
Даи Ли взял свой телефон, включил его и набрал знакомый номер.
Глава 137.
В октябре в северном прибрежном городке бывает довольно прохладно. Горожане в это время года отдают предпочтение не барбекю или пиву, а свежим — настоящим — морепродуктам.
«Настоящие» морепродукты для местных жителей — те, что ловят в море, а не выращенные искусственно рыбы и крабы. Человек со стороны, возможно, и не почувствует разницу, но тот, кто родился и вырос здесь, чья семья жила рядом с морем на протяжении многих поколений, считал, что “дикие” морепродукты гораздо вкуснее.
Пятимесячный сезон рыбной ловли подошел к концу. Теперь около пирса каждый день толпилось много людей в надежде приобрести на рынке свежайшие дары моря. Это был самый горячий сезон для торговцев.
Он не продлится долго. Каждый год, когда основной лов заканчивался, в деле оставалось лишь несколько лодок. Однако через два-три месяца рыба вообще пропадала, хоть рыбаки и готовы были торчать в море безвылазно. За последние несколько десятилетий такой активный лов привел к исчезновению множества морских обитателей. Если эта тенденция сохранится, то потомкам тех, кто живет здесь уже много лет, “настоящих” морепродуктов больше не достанется.
— Наслаждайся, пока можешь! Если ты не попробуешь их сейчас, то уже не сможешь съесть их позже, — посоветовал Чжонгай Сю, выражая общее мнение местных старожилов.
Даи Ли не уделял особого внимания деликатесам. Вместо этого он пил пиво и активно выражал свое недовольство ситуацией, в которой теперь оказался.
По окончании рассказа Даи Ли Чжонгай Сю слопал почти все блюда. Сю все еще выглядел голодным, но заметив, что на столе осталось не так уж и много еды, отложил палочки и решил остановиться.
Он посмотрел на Даи Ли — тот слегка опьянел и в целом представлял из себя жалкое зрелище.
— В твоем распоряжении много связей, почему бы их не использовать? Сюэси Чжуан так и сделал. Тебе этого тоже никто не запрещает! — Чжонгай Сю поднял свою чашку и выпил. Ароматное пиво оказалось приятным на вкус.
— Да кто я такой? Всего лишь обычный человек. И нет у меня никаких связей! — Даи Ли поднял голову и посмотрел на Чжонгай Сю в замешательстве.
Чжонгай Сю ответил ему: — Я знаю об этой национальной молодежной тренерской программе. Раньше у нас были такие же в плавании. Сборной по легкой атлетике здесь важны не люди, а деньги!
— Почему? Каким образом тут опять замешаны деньги? — Удивился Даи Ли.
— Национальная сборная, команда провинции или города — все они существуют за счет правительства. Им никогда не дадут столько средств, сколько они потребуют, но бумажную волокиту и проверки никто не отменял — на каждый юань нужно заполнять кучу документов. Детальный отчет включает в себя все: расходы на питание, медицину, соревнования, канцелярские товары и тому подобное. Каждую трату заносят в список и представляют начальству. А потом финансовый отдел предоставит деньги на основе информации о средних расходах, причем на порядок меньше, чем требуется. К примеру, если подать заявку на сто тысяч юаней, они, вероятно, дадут только пятьдесят или шестьдесят тысяч — в лучшем случае.
Молодежная тренерская программа ориентирована на деньги — благодаря ей очень легко получить дополнительное финансирование. С помощью такого хитрого хода команда по легкой атлетике сможет выбить себе больше средств. Поскольку обучение тренеров — довольно длительный процесс, а на подготовку отличного специалиста уходит примерно от трех до пяти лет, программа учитывает это и проводится с такой же регулярностью. Получать каждый раз пять лет гарантированного финансирования — игра стоит свеч, не так ли?
Чжонгай Сю помог Даи Ли увидеть тренерскую программу под другим углом. Он объяснил все намного лучше, чем Бин Лу. Даи Ли вздохнул, осмысливая новую информацию.
В конце концов, Чжонгай Сю был одним из лучших отечественных тренеров, и, очевидно, хорошо разбирался в том, что происходило за кулисами. Бин Лу — главный тренер молодежной команды по легкой атлетике — мог просто многого не знать.
Чжонгай Сю продолжил: — К тому же, сборная имеет право решающего голоса в отборе кандидатов. Хоть твоя команда и выбрала племянника директора Чжуана, если в сборной пожелают увидеть тебя, всем придется смириться с их мнением. Команда провинции имеет право только предлагать людей, а не принимать решение.
Даи Ли все еще был в смятении. Чжонгай Сю снова взял палочки и потянулся к еде: — Ты же в ладах с Джихай Дином? Почему бы тебе не задействовать его? Позвони и попроси сделать тебе одолжение — внести твоё имя в список. Для него это несложно. Джихай Дин — твой единственный возможный вариант!
— Неужели все так просто? — Спросил Даи Ли, внезапно протрезвев.
— Просто. Вот почему я сказал, что ты не знаешь, как использовать свои связи, — продолжил Чжонгай Сю. — Даже не думай, что Джихай Дин не сможет тебе помочь. Ему есть что предложить, кроме репутации. Если ты хочешь быть тренером по легкой атлетике в будущем, то должен подружится с Джихай Дином.
В сборной много разных специалистов, но ситуация проще пареной репы. Главный тренер Шурен Чжао хорошо разбирается в теории, но никогда не имел реального спортивного опыта. Из-за культурной революции у него не было возможности получить необходимое образование. Когда вступительные экзамены в колледж возобновились, он сдал их и стал одним из первых принятых абитуриентов. Там он получил степень магистра. И написал много работ по легкой атлетике, которые до сих пор считаются обязательными для чтения в академическом мире. Такие тренеры, как он, которые имеют красный диплом и реальные знания, не задерживаются здесь надолго. Рано или поздно они перейдут в департамент спорта, чтобы стать чиновниками. Это только вопрос времени.
Второй человек в сборной — заместитель главного тренера Ли Сюэ, изначально он был спринтером и установил национальный рекорд в двухсотметровке. Он крайне опытный профессионал. Но ему почти шестьдесят, и пенсия не за горами. Есть, правда, один способ сохранить его в строю, но при таком раскладе ветеран, хоть и продолжит практику, лишится права голоса на общих собраниях.
Шурен Чжао повысят в должности, когда Ли Сюэ уйдет на пенсию, и руководство поменяется. Когда это произойдет, департамент либо пришлет нового главу, а мы выберем его зама, либо мы берем себе начальника из команды, а они найдут нам заместителя. Но независимо от того, какую должность дадут нам на откуп, команда выдвинет Джихай Дина. Все это знают. Именно поэтому Джихай Дин настолько влиятелен в сборной по легкой атлетике.
Даи Ли вдруг понял все, как только услышал объяснения Чжонхай Сю.
В кадровой системе существовало тайное правило. Во избежание коррупции или любых других негативных ситуаций руководитель и заместитель руководителя, как правило, отвечали за два независимых друг от друга фронта работ. Чтобы уладить разногласия и избежать неловкой ситуации, когда новый начальник принимает глупые решения, команда предлагала кого-то своего на одну из должностей, а на другое место назначали кандидата сверху.
Например, если новый руководитель приходил извне, то его зама уже выбирали подчиненные, и наоборот. Это был взаимный контроль или взаимное ограничение.
Согласно тайным правилам и связям, Джихай Дин при любом раскладе получал должность заместителя главного тренера. Или — если ему повезет — сам становился главой сборной по легкой атлетике.
Из-за этого все коллеги высоко ценили Джихай Дина, а то и просто льстили ему. Если бы он захотел протянуть руку помощи Даи Ли, то одним лишь своим словом мог бы все уладить.
Подумав об этом, Даи Ли невольно рассмеялся. Его плохое настроение улетучилось.
“Я считал себя никем. Оказывается, у меня есть связи”.
Глава 138. Окончательный Кандидат
На следующий день Даи Ли написал Джихай Дину, чтобы перед звонком убедиться, был ли он свободен, а после ответа набрал его номер.
— Даи Ли, какой сюрприз. Что заставило тебя позвонить? Давай, рассказывай. — Джихай Дин, казалось, был в хорошем настроении.
— Тренер Дин, мне нужно, чтобы вы кое с чем мне помогли. Я хочу присоединиться к национальной молодежной тренерской программе! — Выпалил Даи Ли.
— Тогда зарегистрируйся. Я буду первым, кто встретит тебя здесь! — Джихай Дин вдруг сменил тон: — Ты что, не успел подать анкету?
— Я успел. Меня занесли в список, просто они выбрали кого-то другого, — сказал Даи Ли.
— Тебя не выбрали? — Джихай Дин переспросил удивленно. — Цзиньжун Ху сказал мне, что ты обучал того богатого паренька. Он тренируется на нашей тренировочной базе. Он настолько талантлив, что даже я хочу заполучить его в свою команду. Ты добился таких больших успехов, а тебя до сих пор не выбрали? В твоей команде есть кто-то получше? Кто это? Скажи мне.
— Он — племянник нашего заместителя директора из спортивного департамента. — Даи Ли не хотел произносить его имя.
Джихай Дин работал в отделе кадров в течение многих лет, поэтому сразу без всяких объяснений понял, что означало «племянник заместителя директора».
— Хорошо, я понял. — Джихай Дин больше никак не отреагировал на просьбу и даже не посочувствовал Даи Ли. Он сказал только: — Начинай собираться и готовься к поездке в сборную. Просто жди хороших новостей!
— Спасибо, тренер Дин, — с благодарностью ответил Даи Ли. Он понял, что Джихай Дин был готов помочь ему.
— “Спасибо” тут недостаточно. Ты должен мне массаж, когда приедешь в Цин. Недавно прошёл дождь. Мой межпозвоночный диск в пояснице болит, когда температура падает…
…
Сюэси Чжуан вошел в столовую, напевая песенку.
— Шеф Ван, дай мне еще жареной рыбы. Да, той, что слева! — Сюэси Чжуан указал на большую золотую рыбу в пластиковой тарелке.
— Ты сегодня выглядишь счастливым, тренер Чжуан. Хорошие новости? — Шеф Ван улыбнулся ему и положил рыбу в тарелку Сюэси Чжуана.
— Конечно! Скоро я буду скучать по вашей еде, — ответил Сюэси Чжуан.
— Тебя повысили? — Поинтересовался шеф Ван.
— Не совсем, просто получил возможность пройти обучение в сборной! — Сюэси Чжуан намеренно повысил голос. Он хвастался и хотел, чтобы все его коллеги услышали это.
— В национальной сборной по легкой атлетике существует молодежная тренерская программа. Я уже зарегистрировался. И буду там через несколько дней.
Коллега в очереди за Сюэси Чжуаном вмешался в разговор: — Тренер Чжуан, тебя отобрали? Поздравляю! Ты должен угостить нас выпивкой!
— Да, нам надо обмыть это!
— Тренер Чжуан, обучение в сборной — это лучшее, что когда-либо может с вами произойти. Вы действительно должны угостить нас и устроить вечеринку!
Остальные тренеры сразу же налетели на него. Они не хотели по-настоящему поздравить Сюэси Чжуана, а рассчитывали просто смутить его.
— Ну… — Сюэси Чжуан планировал только похвастаться. Когда дело дошло до реальной траты денег, он пожадничал. Поэтому он пустился оправдываться: — Сборная еще не отправила мне официального уведомления, но поскольку департамент выбрал мою кандидатуру, то меня наверняка возьмут.
Сюэси Чжуан перестал болтать и быстро нашел местечко, чтобы сесть. Он беспокоился, что к нему снова пристанут с обмыванием. Когда он проходил мимо Даи Ли, то не забыл бросить торжествующий взгляд на него.
“Присоединиться к сборной, хах? Ты думаешь, что единственный, кто может поехать туда? Я тоже смог! Даи Ли, ты останешься в Цине на всю оставшуюся жизнь, а я отправлюсь в сборную через два дня!” — Подумав об этом, Сюэси Чжуан был так счастлив, что высоко задрал нос и попытался сделать высокомерное лицо.
После того как Сюэси Чжуан доел свою еду и покинул столовую, кто-то начал сплетничать.
— Он целиком и полностью зависит от своего дяди! Без него он — ничто!
— Я слышал, что сначала они планировали позволить Даи Ли участвовать в программе. Вы же знаете, что он хорош во всем. Однако директор Чжуан решил послать своего племянничка.
— Мне жаль Даи Ли. Он такой талантливый тренер, у него отличные результаты, но он остался ни с чем.
— Что мы можем тут поделать? Независимо от того, насколько вы успешны, кто-то со связями всегда одержит верх. С другой стороны, Даи Ли скоро сам отправится в сборную провинции, так что ему не придется ежедневно видеть Сюэси Чжуана!
Даи Ли выглядел спокойным, скрывая внутри нарастающий гнев.
“Сюэси Чжуан, чем выше заберешься, тем больнее будет падать. Сейчас ты доволен собой, но скоро узнаешь, что я тот, кто будет смеяться последним, когда сборная опубликует список!”
…
В офисе спортивного департамента молодой работник включил компьютер. Он хотел проверить почту — нет ли новостей?
“Это уведомление от ассоциации пинг-понга. Оно не так важно, но я все равно распечатаю его.
Это уведомление о чемпионате по стрельбе. Я перешлю его команде стрелков.
Уведомление о отборочном тесте команды по тяжелой атлетике. Отправлю по адресу.
Это финалисты молодежной тренерской программы сборной. Загляну-ка, кто в списке. Я не знаю никого, кроме одного из нашей провинции — Даи Ли. Отошлю уведомление команде по легкой атлетике”.
Как только работник щелкнул “отправить”, он замер.
“Секундочку, Даи Ли? Не может быть. Как там может быть Даи Ли? Я помню, что выбрали Сюэси Чжуана, а чтобы убедиться в этом, сам директор Чжуан даже пришел сюда лично. Я собственноручно добавил имя его племянника в список и отправил информацию в Центр управления делами сборной по легкой атлетике. Почему там сейчас Даи Ли?»
Работник начал сильно потеть, беспокоясь, что совершил ошибку. Если такое случилось, то директор Чжуан, несомненно, накажет его!
Работник зашел на почту так быстро, как мог, и нашел электронное письмо, которое отправил ранее.
“Сюэси Чжуан, племянник директора Чжуана — я написал его имя! С анкетой Сюэси Чжуана всё в порядке. Я не ошибся”, — сотрудник глубоко вздохнул и сфотографировал электронную почту со своего телефона.
В следующую минуту он начал беспокоиться, так как не знал, что сказать господину Чжуану.
“Заместитель директора Чжуан уехал по делам на юг. Он, кажется, вернется через два дня. Я должен придумать, как ему сообщить об этом! Ладно, забудь, сначала доложу нашему директору”, — воспользовавшись своим телефоном, работник позвонил директору офиса.
Глава 139. Меня Нет В Списке?
Зазвонил стационарный телефон на офисном столе.
Бин Лу взял трубку. Кто-то на другом конце провода немедленно заговорил: — Тренер Лу, это Вейдонг Чу. Я только что получил файл. Он попал на молодежную тренерскую программу.
— Отправьте мне файл. Я позже сообщу Сюэси Чжуану, — ответил Бин Лу.
— Сборная не выбрала Сюэси Чжуана. Они выбрали Даи Ли! — Воскликнул восторженно Вейдонг Чу.
— Что? Повторите еще раз? — Бин Лу думал, что ему послышалось.
— Сюэси Чжуана не берут. Единственный кандидат из нашей провинции — это Даи Ли, — повторил Вейдонг Чу.
Бин Лу был крайне удивлен: — Очень странно. Они внесли имя Сюэси Чжуана в список. Почему выбрали Даи Ли? Кто допустил ошибку: мы или сборная?
— Не тупите, тренер Лу. Как они могли ошибиться? Когда мы отправляли файлы, там были не просто имена, но и другая личная информация, а также анкеты. Сборная наверняка просмотрела все это в ходе работы. Они не могли перепутать Даи Ли с Сюэси Чжуаном! Ясно же, что они сделали это намеренно!
Сказав это, Вейдонг Чу внезапно понизил голос и добавил: — Я не ожидал, что у Даи Ли есть связи в сборной.
Бин Лу теперь понял, что команда провинции выдвинула в качестве кандидата Сюэси Чжуана, но сборная выбрала Даи Ли. Очевидно, что Даи Ли нашел себе влиятельного покровителя, готового помочь. Вспомнив, что Цзиньжун Ху узнал Даи Ли сразу же, когда они встретились, Бинь Лу был уверен, что оказался прав.
“Я удивлен, что у Даи Ли такие связи, ведь он обычно ведет себя так сдержанно”.
Подумав об этом, Бин Лу быстро сказал: — Отправьте мне файл. Сейчас у меня будет очередное собрание тренеров, я расскажу им об этом.
…
Конференц-зал молодежной команды провинции.
— Что касается основных моментов, то я закончил и напоминаю: когда вы вернетесь в свои команды, составьте подробный отчет о текущей ситуации. Далее, мне нужно еще кое о чем объявить.
Бин Лу схватил папку и вытащил из нее лист бумаги, после чего продолжил свою речь: — Я только что получил уведомление от спортивного департамента нашей провинции. Они обнародовали окончательный список участников молодежной тренерской программы.
Внезапно на лице Сюэси Чжуана засияла улыбка, когда он услышал это. Он встал, готовый получить уведомление от Бин Лу.
Однако Бин Лу повернулся в другую сторону: — Даи Ли, под списком есть дополнительная информация: время регистрации, местоположение и некоторые другие требования. Внимательно прочитай и, как говорится, приготовься. Начинай собирать вещи, когда вернешься домой. Постарайся приехать вовремя. И не забудь заполнить заявление на отпуск.
Даи Ли радостно встал и взял лист. С другой стороны комнаты Сюэси Чжуан словно примерз к полу. Он замер на полпути к трибуне, что выглядело весьма странно.
Сюэси Чжуан нисколько не смутился и спросил Бин Лу вслух: — Тренер, вы ошиблись? Почему Даи Ли? Спортивное бюро выбрало меня для участия в молодежной тренерской программе!
Бин Лу покачал головой: — Я не знаю. Спортивный департамент провинции отправил список нашей команде. Я только что распечатал то, что мне прислали. Твоего имени там нет, но есть имя Даи Ли. Наша команда должна делать то, что от нас требуют. Почему не ты? Я понятия не имею. Ты можешь спросить об этом в департаменте.
— Невозможно! Как это меня нет в списке? — Сюэси Чжуан посмотрел на Даи Ли.
Даи Ли негромко кашлянул, затем сказал: — Тренер Чжуан, я тоже не видел твоего имени. Почему бы тебе самому не взглянуть на этот список?
Даи Ли передал листок Сюэси Чжуану — тот немедленно схватил его.
Всего в списке было около тридцати имен. Сюэси Чжуан пробежался глазами по строчкам и не нашел своего имени, но не сдался. Он продолжил искать. Снова и снова…
Имени Сюэси Чжуана не было. Сколько бы раз он не проверял, как бы не убеждал себя, что оно должно быть там, он не нашел его.
— Что происходит? Меня выбрал департамент! Почему моего имени нет в списке? — Сюэси Чжуан засомневался в подлинности документа.
На бумаге значились слова, напечатанные черной краской, на ней не было красного заголовка, показывающего, что это важный документ, однако имелась печать Центра управления делами по легкой атлетике, что разрушило последнюю надежду Сюэси Чжуана.
Все присутствующие смотрели на него с недоумением. Сюэси Чжуан почувствовал, что они таким образом издеваются над ним и дразнят. Теперь он стал объектом всеобщих насмешек и презрения.
Неожиданно Сюэси Чжуану пришло в голову — в последнее время он только и делал, что постоянно хвастался перед всеми сотрудниками команды новостью о собственном скором отъезде в сборную. Даже уборщицы знали об этом. Но теперь он не попал в список. Все видели в нем шута. Ему хотелось провалиться сквозь землю!
…
В столовой молодежной команды тренеры обсуждали сцену, которая только что произошла на общем собрании.
— Сегодня было такое увлекательное шоу! Сюэси Чжуан уже встал, когда услышал слова «окончательный список», но его имени в нем даже не было! Как же ему было неловко!
— Так унизительно. На его месте я бы сквозь землю провалился.
— Он так хвастался, что поедет в сборную и будет там тренировать. Теперь он остается. Интересно, как он сейчас запоет?
— Шшш, тихо. Сюэси Чжуан рядом. А то услышит.
Они сразу же перестали говорить, когда Сюэси Чжуан вошел в столовую.
Тем временем шеф повар Ван вышел из кухни с бамбуковой корзиной, крикнув: — Эй, кто-нибудь хочет парных булочек? Я только что сделал их, пахнут отменно!
Ван положил корзину с булочками вниз и поднял голову. Он увидел, что Сюэси Чжуан идет к нему, держа свою тарелку наготове.
— Тренер Чжуан, когда ты уезжаешь в сборную? Есть новости? — Полюбопытствовал шеф Ван.
Очевидно, он не слышал новость про список и отсутствие в нем Сюэси Чжуана. Он спросил только потому, что появление Сюэси Чжуана напомнило ему о том, как сам тренер без конца повторял про свой отъезд в сборную. Однако теперь этот вопрос прозвучал, словно насмешка.
“Даже такой никчемный повар смеется надо мной!” — Сюэси Чжуан выругал про себя Вана и сердито уставился на шефа, а потом бросил свою тарелку.
— С меня хватит! — Сюэси Чжуан разозлился. Он развернулся и вернулся туда, откуда пришел.
Шеф Ван был в полном замешательстве. Он застыл на месте, моргая глазами.
— Что случилось? Он даже ещё не поел, почему ушел? Булочки на пару так ужасны? — Растерянный Ван уставился на парные булочки в корзине.
Глава 140 Тренировочная База Полиции
В кабинете директора Чжуана в спортивном департаменте провинции Сюэси Чжуан с отчаянием смотрел на своего дядю.
— Дядя, ты должен мне помочь! Я уже сказал другим, что присоединюсь к сборной, и почти все теперь об этом знают. Похоже, я потерпел неудачу, и мне так неловко. Я не могу остаться в команде!
Директор Чжуан потерял дар речи. Он несчастливо смотрел на Сюэси Чжуана.
— Можешь дать мне передохнуть? Когда ты уже повзрослеешь? Сколько раз я помогал тебе за последние несколько лет? А ты сам что-нибудь сделал? Неудачник!
Все еще сердитый, директор Чжуан продолжил: — Просто возьми в качестве примера свою прошлую просьбу: ты требовал от меня отправить тебя в команду по толканию ядра, сказав, что это необходимо для твоего карьерного роста. И каков результат? Где медаль? В команде прыгунов в длину обнаружился гений, которого забрала сборная. Парню было всего шестнадцать лет! Ты — тот, кто имеет хорошие связи, но вечно оказываешься в невыгодном положении! Что с тобой?
Ты сказал, что хочешь в пройти обучение в сборной, поэтому я рекомендовал тебя им, но что случилось? Они даже не знают тебя! Я спросил об этом Даи Ли, который оказался в списке. Он возглавлял команду по толканию ядра. И это он тренировал шестнадцатилетнего гения. Он раньше работал в Тренировочном центре Беикоу с Джихай Дином, а также участвовал в подготовке Фейсянь Лина…
Заместителю начальника спортивного департамента провинции получить всю эту информацию было несложно.
— Даи Ли просто повезло! — Пробормотал Сюэси Чжуан. Он разозлился, когда снова услышал имя Даи Ли.
— Мусор! — Крикнул заместитель директора Чжуан. — Повезло? Ты хочешь сказать, что Джихай Дин — тупица? Если бы Даи Ли был таким же неудачником, как ты, думаешь, Джихай Дин позволил бы ему участвовать в тренировках Фейсянь Лина? Это был Фэйсянь Лин! В его подготовке могут быть задействованы только лучшие специалисты. Кстати, о везении — сколько шансов я тебе дал? Почему тебе, черт возьми, не «повезло» хоть раз?!
Сюэси Чжуан ощутил гнев своего дяди. Он опустил голову и замолчал.
— Этот Даи Ли, по крайней мере, намного лучше тебя. Вот почему сборная хочет его заполучить. Когда ты уже повзрослеешь? Твоё имя Сюэси Чжуан, почему ты не можешь учиться и добиваться хороших результатов? Я могу быть твоим дядей, но я не могу заботиться о тебе вечно! Как только я выйду на пенсию, что ты будешь делать, если останешься таким! — Заместитель директора Чжуан выглядел крайне расстроенным.
— Дядя, я понял о чём ты. Поэтому я и хочу пройти обучение в сборной. Я хочу учиться у настоящих мастеров своего дела. Даже если они только немного меня обучат, то мне этого хватит, и тебе не придется беспокоиться обо мне, — проговорил Сюэси Чжуан, пытаясь звучать как можно искренне.
Конечно, Чжуан-старший раскусил своего племянника. Почему он хочет поехать в сборную? Да лишь бы похвастаться.
Однако, еще немного подумав, заместитель директора Чжуан решил, что было бы неплохо, если бы Сюэси Чжуан все-таки получил возможность учиться в сборной, ведь когда он вернется обратно, то опередит всех остальных по уровню своей подготовки.
— Ты же мой единственный племянник, что я могу сказать? — Чжуан-старший покачал головой. — У меня есть несколько знакомых в национальном спортивном департаменте. Посмотрим, что я смогу сделать. Послушай меня внимательно — если тебя возьмут, учись на совесть! Права на ошибку у тебя нет!
…
Заместитель директора Чжуан действительно имел кое-какое влияние и не замедлил им воспользоваться, чтобы получить дополнительное место в списке для Сюэси Чжуана.
Как только Даи Ли услышал об этом, то нисколько не удивился. Он-то мог обратиться за помощью только к Джихай Дину, а Чжуану не составило труда получить для племянника дополнительное место, поскольку тот работал на правительство уже много лет.
Даи Ли считал неоправданной роскошью увеличение количества участников в программе. Зачем создавать дополнительную статью расходов на нового человека? Несмотря на то, что речь шла о сборной, это вовсе не значило, что они располагали бесконечными ресурсами. Им нужно было обучить действительно талантливых и перспективных тренеров. Даи Ли хорошо знал Сюэси Чжуана, поэтому думал, что бесполезно тратить время и деньги на таких неудачников.
Даи Ли прибыл в сборную по легкой атлетике за три дня до начала программы.
Так как Ли оказался в столице впервые, он решил совершить экскурсию.
Сборная могла без труда разместить в городе всех прибывших на обучение. Здесь, где каждый дюйм дорого стоил, у спортивного департамента был целый район из временных общежитий и домиков для гостей — достаточно большой, чтобы вместить больше шестисот человек во время Олимпийских игр, поэтому чиновникам от спорта не составляло труда организовать жилье всего нескольким десяткам стажеров, включая Даи Ли.
Через три дня приехали все. Сборная отправила два автобуса, чтобы забрать их и доставить на тренировочную базу.
Даи Ли подсчитал примерное число присутствующих. Один автобус вмещал почти тридцать человек, а всего людей было чуть больше шестидесяти.
“Здесь так много участников. Кажется, больше шестидесяти. Со всей страны собрали лучших!” — Даи Ли вдруг подумал о Сюэси Чжуане. Они приехали сюда не вместе.
“Может быть, есть и такие, как Сюэси Чжуан, которые потянули за ниточки, чтобы оказаться здесь”, — Даи Ли рассмеялся, вспомнив, что тоже использовал связи.
До прибытия автобусов в пункт назначения прошло около двух часов. Даи Ли даже не мог сказать, были ли они в Хуадзине или уже в другом городе. Автобус въехал в комплекс.
“Тренировочная база полиции Хуадзин?” — Недоумевая, Даи Ли прочитал слова на черно-белом щите. Автобус уже был внутри.
— Это же полицейская база, что мы здесь забыли? — Спросил кто-то рядом с ним.
— Может, тут будут проходить так называемые «развивающие тренировки»? Я слышал, что они впервые это делают, — сказал другой.
— Кто здесь нарушил закон? Ну-ка быстро подняли руки и признались! В противном случае полицейские придут и заберут вас, — пошутил кто-то.
— Болваны, это же тренировочная база. Если кто-то допустит ошибку, его обязательно посадят в тюрьму.
Автобус остановился, пока они болтали.
— Всё приехали, выходите! — Руководитель из сборной покинул автобус и пошел в общагу, а остальные последовали за ним. После началось распределение номеров.
По сравнению с домиками национального спортивного департамента тут было намного хуже. Восемь человек будут делить одну комнатку с четырьмя двухъярусными кроватями, а также общую душевую и туалет. Условия похлеще, чем в общежитии колледжа.
В конце концов, это была полицейская база. Они приехали сюда не отдыхать.
Как только все расселились, их всех вызвали в конференц-зал. Когда все заняли свои места, руководитель из сборной по легкой атлетике вышел на середину с мужчиной средних лет в камуфляже.
— Этот мужик в камуфляже, он что, тут тренер? Он нас муштровать будет?
— Ага, размечтался, это же тренировочная база полиции. Мы пройдем профессиональную подготовку полицейских? С рукопашкой и стрельбой из пистолета? Я не разу в жизни не трогал настоящий пистолет!
Внезапно кто-то восхищенно сказал: — Было бы здорово, если бы нам разрешили прикоснуться к настоящему оружию. Я помру со спокойной душой, если дотронусь до пистолета и сделаю парочку выстрелов!
Глава 141.
В конференц-зале тренеры продолжали горячо обсуждать последние новости. Руководитель из сборной махнул рукой, подавая знак, чтобы толпа умолкла.
После того, как воцарилась тишина, он сказал: — Итак, это тренировочная база полиции. Вам наверняка интересно, почему вы здесь, а не в спортивном центре сборной.
Руководитель специально сделал паузу, чтобы рассмотреть выражение лица каждого. Увидев, что все смотрят на него в ожидании объяснений, он продолжил: — Согласно первоначальному плану, наша молодежная тренерская программа рассчитывалась на количество участников от тридцати до тридцати пяти человек. Но по разным причинам вас здесь уже более шестидесяти человек.
Услышав это, Даи Ли невольно взглянул на Сюэси Чжуана, предполагая, что руководитель, похоже, намекает на то, что половина толпы попала сюда благодаря своим связям.
Представитель сборной продолжил: — Вы все тренеры, поэтому мне не обязательно напоминать вам, что, независимо от уровня мероприятия, наши возможности ограничены. Молодежная тренерская программа не в состоянии подготовить больше шестидесяти специалистов, поэтому нам придется сначала исключить половину группы. Согласно нашим планам, только тридцать человек останутся, а это значит, что остальные должны будут уйти!
Взгляд руководителя стал суровым. Некоторые люди выглядели смущенными, особенно такие, как Сюэси Чжуан, — “блатные”. Им светило вылететь в первую очередь.
“Я думал, что меня сразу отправят в сборную. Почему никто не сказал мне, что будет отборочный тур!” — Сюэси Чжуан растерялся.
С другой стороны, многие крайне спокойно отнеслись к сказанному. Они ничего не боялись, потому что у них была сильная поддержка. Некоторые даже довольно ухмыльнулись.
“Выгонят? Пустяки. Мой третий дядя в спортивном департаменте страны отвечает за средства этой программы. Они не посмеют выгнать меня!”
“Мой шурин — тренер в сборной. Они ж меня не отправят домой, без вариантов.”
“Меня поддерживает замминистра спорта. Если не ради монаха, так ради Будды, — они никогда меня не выгонят!”
Многих людей посетили подобные мысли. Независимо от того, какими способностями располагали участники, у большинства из них имелась поддержка гораздо серьезнее, чем у Сюэси Чжуана! Некоторые даже считали, что место им уже гарантировано.
— А про то, как будет проходить процедура аттестации, полицейский инструктор Чень расскажет вам подробно. — Руководитель указал на стоящего рядом одетого в камуфляж человека. — Я уеду сегодня днем. Оставляю вас под руководством инструктора Ченя. Он оценит ваши способности и примет окончательное решение!
Те, кто ничего не боялся, теперь наконец очухались. Они были бесстрашны, пока вспоминали о своих покровителях, и думали, что сборная по легкой атлетике просто не посмеет их выгнать. Но внезапно судьей стал инструктор-полицейский. У дисциплинарных служб были строгие правила — сейчас наличие связей ничего не значило.
Даи Ли был в тайне счастлив от того, что сборная поумнела. Если бы они сами провели оценку, то не смогли бы справиться с “блатными”. Давление со стороны “группы поддержки” участников заставило бы организаторов пойти на поводу у “людей со связями”, что неизбежно означало бы отсутствие справедливого решения. Семейственность и коррупция настолько сильно укоренились на всех уровнях, что даже сборная ничего не могла с этим поделать, потому и дала шанс вышвырнуть некомпетентных полиции. Людям, которых выгонят, не дадут возможности повлиять на выбор судей, поскольку их будут оценивать полицейские тренеры.
Дисциплинарные службы всегда имели очень строгие системы отбора. Конечно, был шанс пройти испытания, но помощь со стороны здесь вряд ли кому-нибудь помогла бы выдержать процедуру оценки. По крайней мере, выбор участников здесь будет более надежным и справедливым, чем решение сборной. И если у кого-то было достаточно возможностей, чтобы вмешиваться в работу дисциплинарной службы, он определенно стал бы неплохим тренером по легкой атлетике.
Отсалютовав всем присутствующим, человек в камуфляже сделал шаг вперед, а затем сказал: — Приятно познакомиться. Я — инструктор Чень. Следующие две недели вы будете жить здесь. Я позабочусь о вашем жилье. Ваши комнаты не такие уютные, как у вас дома. Но я надеюсь, что вы будете подчиняться нашему внутреннему распорядку с должным уважением. Конечно, если Вы не сможете этого вынести, не стесняйтесь сообщить мне в любое время, я могу отправить вас в аэропорт или на вокзал.
Инструктор Чень ясно дал понять — если кто-то почувствует, что условия для тренировок слишком сложны, то может бросить учебу, когда захочет, но это решение будет стоить участнику места в программе.
Любой, кто решил стать профессиональным тренером, не рассчитывал получать от жизни сплошные удовольствия. Тренировка была тяжелой работой как для спортсменов, так и для их наставников. И те и другие выкладывались на совесть в любое время года — только тренеры с чуть меньшей интенсивностью и нагрузкой.
Суровыми условиями настоящих специалистов по подготовке чемпионов было не напугать. Уже много лет, сопровождая своих подопечных в поездках по стране и миру, тренеры не знали, что такое комфорт, таская раскладушки для спортсменов и полируя задом жесткие сидушки всю ночь напролет в целях экономии средств. Однажды, когда тренер Джихай Дин отправился с Фэйсянь Лином в Европу на соревнования, там организовали спальные места в общежитии только для спортсменов. Джихай Дин не хотел пускать деньги на ветер, поэтому всю ночь спал там на полу (как Рахметов у Чернышевского:).
Инструктор Чень продолжил: — Что касается питания — мы ценим хорошую еду. У нас не так много рыбы и мяса, но мы предлагаем сбалансированный рацион. Так как вы прибыли из разных частей страны и предпочитаете различную пищу, трудно будет всем вам угодить. И если вам не понравится еда, вы всегда сможете купить лапшу быстрого приготовления в магазине, который находится около столовой.
Поскольку в нашей тренировочной базе полиции отдел логистики распределяет полотенца, мыло, зубные щетки, зубные пасты и тому подобное, ассортимент магазина ограничен. К сожалению, это не супермаркет. Прошу нас извинить.
Что касается правил, есть некоторые ключевые моменты, которые я хотел бы донести до вас. У нас полностью закрытая база, то есть ворота на замке с понедельника по пятницу двадцать четыре часа. Посторонние, которые хотят сюда попасть, должны предъявить удостоверение личности, а если вы хотите уйти отсюда, то сначала должны попросить разрешения. В конце концов, это тренировочная база полиции, и я не хочу смотреть на ваши постоянные хождения за периметр. Кроме того, от нас долго добираться до центра города, да и транспорт не часто ходит. Если у кого-то из вас есть срочные дела, то вам нужно будет подойти ко мне и попросить выходной.
В пятницу днем, после пяти пополудни, вы сможете свободно покинуть нашу базу. У вас будет два выходных дня — суббота и воскресенье. Мы предоставим транспорт, чтобы доставить вас на автовокзал, но не забудьте вернуться до восьми часов вечера в воскресенье. Если вы опоздаете — у вас будут неприятности.
Позже я покажу вам окрестности, чтобы вы знали что и где находится. — Затем инструктор Чень поменял тему: — Теперь я хотел бы дать вам подробную информацию о том, как мы будем оценивать вас!
Это было напрямую связано с будущим каждого, поэтому после этих слов все тренеры навострили уши и внимательно принялись слушать.
Глава 142. Подготовка Полицейских
Итак, процедуру оценки пройдут более шестидесяти человек, однако больше половины из них по итогам отбора должны будут завершить свое участие в молодежной тренерской программе. То, как их будут оценивать, по-прежнему оставалось самым большим вопросом. Когда инструктор Чень завел речь на эту тему, все сосредоточились на нем.
Тренер-полицейский с расстановкой произнес: — Недавно мы провели тест по физподготовке для наших первоклассных офицеров, несущих службу в городе, но получили весьма неудовлетворительные результаты. Небольшое количество полицейских не прошли проверку. Мы выбрали около шестидесяти людей с худшими результатами. Ваша работа — тренировать их один на один. Это и станет основным заданием.
Тренеры вздохнули с облегчением.
— Ах, значит, это подготовка офицеров полиции. Он напугал меня, я-то думал, что нас будут обучать!
— Тест по физподготовке для полицейских — интересно, что туда входит? Будет похоже на то, что показывают по телевизору? Бег по пересеченной местности с тяжестями, перелезание через высокую стену и ползание под колючей проволокой?
— Помолчи, болван! Всё, что ты перечислил, предназначено для подготовки солдат! Ты слышал, что сказал инструктор Чень? Это обычный тест по физподготовке. Разве он может включать в себя такую жесть? Там, скорее всего, будет бег на тысячу метров!
Инструктор Чень достал кучу бумажек и продолжил: — Возможно, вам интересно, что включает в себя тест по физподготовке для полицейских, поэтому позвольте мне объяснить. У мужчин туда входят четыре дисциплины: челночный бег четыре на десять метров, прыжок с места, подтягивание и бег на тысячу метров. У женщин — приседания за одну минуту и бег на восемьсот метров. Однако в нашей команде большинство женщин работают в административных и материально-технических отделах — лишь немногие из них — первоклассные полицейские. А это означит, что все ваши ученики будут мужчинами.
Прыжок с места, подтягивание и бег на тысячу метров — все это было на вступительном экзамене по физкультуре в старшую школу. Единственным отличием являлся челночный бег четыре на десять метров. Даи Ли расслабился. Он когда-то вел тренировочный класс для школьников, так что у него уже был некоторый опыт работы по данным дисциплинам. Он мог это сделать и с закрытыми глазами.
Инструктор Чень передал бумажки первому ряду, поясняя: — Вот стандартные оценки нашего теста по физподготовке. Шестьдесят баллов — зачет, сто баллов — высшая оценка. Все возьмите себе по одному экземпляру, затем передайте его людям позади вас.
Каждому досталось по одной бумажке. Даи Ли взял свою и взглянул на нее. Презрение мелькнуло в его глазах: не слишком ли это просто?
Даи Ли был не единственным, кто так отреагировал. Остальные тренеры выглядели вполне расслабленными, в том числе и те, кто попал сюда по протекции.
У челночного бега четыре на десять метров минимальное требование составляло 12,20 секунды. У прыжка с места — 2,20 метра. Подтянуться полагалось хотя бы десять раз. В беге на тысячу метров следовало уложиться в 4,05 минуты.
“Так просто! Даже ученикам средней школы это по силам. С двумя неделями индивидуальной подготовки — легче некуда! Я запросто смогу сразу тренировать двадцать или даже тридцать человек и заставить их всех пройти тест!” — Уверенно подумал про себя Сюэси Чжуан.
Он не имел особых способностей, он все еще числился тренером молодежной команды провинции — там даже полный нуль нарабатывал хоть какие-то базовые навыки. Пусть Сюэси Чжуан и был пустышкой по сравнению с Даи Ли, он без сомнения сумел бы помочь обычным полицейским выдержать тест.
Но затем руководитель из сборной откашлялся и сказал: — Вы все здесь — профессиональные тренеры. Ваша цель — оказаться в сборной. У вас будут учиться лучшие спортсмены страны, в том числе отечественные чемпионы, национальные рекордсмены и даже мировые звезды. Неужели вам будет достаточно пройти по минимальным требованиям? Как вы думаете, такое прохождение поможет вам остаться здесь?
Инструктор Чень взял слово: — Эта оценочная таблица разделена на несколько ступеней: от пяти до ста, где каждые пять баллов — это новый уровень. Вы можете найти подробную информацию в своих бумагах. Мы оценим ваше выступление по общему количеству баллов. Прохождение является минимальным требованием, но если вы все справитесь с заданием, то вас будут судить по набранным очкам. Тридцать человек с самыми высокими оценками останутся. Чтобы гарантированно получить место — высший балл самый лучший вариант. Если ваш ученик получит его, вы, безусловно, останетесь.
Услышав это, тренеры обратили свое внимание на стандартные оценки.
— Подтягивание: десять подтягиваний — шестьдесят баллов, одиннадцать — шестьдесят пять, двенадцать — семьдесят. Каждое подтягивание — пять баллов. Чтобы получить высшую оценку, нужно будет сделать восемнадцать подтягиваний!
— В беге на тысячу метров минимальное требование — 4,05 минуты, полный балл — 3,25!
— Высший балл в прыжке с места — 2,52 метра! Чтобы набрать всего восемьдесят пять баллов, нужно прыгнуть не менее, чем на 2,40 метра!
— В челночном беге четыре на десять метров необходимо управится за 10,60 секунды, чтобы получить полный балл.
Читая это, многие люди хмурились. Такие стандарты были легко доступны профессиональным спортсменам, но обычным людям, которым не хватало многолетних тренировок, потребуется гораздо больше времени и усилий, чтобы достичь конечной цели.
Самым важным фактором здесь были характеристики ученика. Если он не блистал физической формой, то с трудом смог бы сделать лишь три или четыре подтягивания, прыгнуть на два метра и пробежать километр за пять минут. Получить полный балл за две недели тренировок в этом случае было просто невозможно. Кроме того, выходные тоже входили в эти две недели, поэтому реальных тренировочных дней для подготовки оставалось всего десять.
Теперь тренеры осознали всю сложность своего положения. Кто-то тут же спросил: — Инструктор Чень, не могли бы вы рассказать нам, какие результаты получили эти полицейские на тесте по физподготовке?
— Меньше ста баллов, — улыбнулся Чень, — я имею в виду — в общей сложности. Полный балл за все четыре дисциплины составляет четыреста.
— Сто баллов в общей сложности означает, что в каждой дисциплине в среднем они получили двадцать пять баллов. Посмотрите, чему равносильны эти оценки.
Все, включая Даи Ли, снова сосредоточились на сводных таблицах..
— В челночном беге двадцать пять баллов — это 13,60 секунды. Полный балл составляет 10,60 секунды. Это трехсекундный разрыв!
— В прыжках с места это 1,92 метра. 2,52 метра — высшая оценка. Это шестьдесят сантиметров разницы!
— Три подтягивания — это двадцать пять баллов. Восемнадцать — сто. Они должны сделать еще пятнадцать подтягиваний всего за десять дней!
— В беге на тысячу метров двадцать пять баллов эквивалентны 4,40 минуты, что на 1,15 минуты меньше полного балла!
— Если вычесть выходные, у нас на обучение останется только десять дней. За этот период времени мы должны будем ускорить их на три секунды в челночном беге, добавить шестьдесят сантиметров в прыжке с места, помочь им сделать еще пятнадцать подтягиваний и скинуть 1,15 минуты в беге на тысячу метров!
— Каким интересно образом? Десять дней? Нам точно не хватит! В зависимости от их текущего состояния, они безусловно смогут сдать экзамен через десять дней, но нет никаких гарантий, что они смогут получить полный балл.
— В легкой атлетике чем выше способность, тем сложнее ее совершенствовать. Никто не сможет так быстро улучшиться и получить полный балл.
Даи Ли нахмурился. Наконец у него появилось представление о том, какой будет процедура оценки.
“Все результаты полицейских меньше ста баллов — это означает, что ученики находятся в плохом физическом состоянии. Скорее всего, им будет сложно получить высшую отметку всего за десять дней обучения. В среднем восемьдесят баллов в каждой дисциплине было бы для них идеальным результатом. Различие проявляется именно здесь! Да, оценка не так проста, как я думал”.
Глава 143. В сериалах обманывают
На следующее утро Даи Ли встретил своего напарника, которого должен был тренировать.
— Привет, я Чон Лин, — представился ученик.
— Меня зовут Даи Ли. Приятно познакомиться. — Даи Ли протянул правую руку, открыто глядя в глаза новому знакомому.
Человеку было примерно тридцать пять. Он держался спокойно и выглядел обычно. Имелся лишний вес. Из одежды — плотная армейская зеленая рубашка, камуфляжные штаны. Кроссовки. На первый взгляд, он ничем не отличался от тысячи обывателей — просто лицо в толпе.
Мужчины, разменяв четвертый десяток, легко откладывают жирок — даже малейшая невнимательность к своему образу жизни может быстро отразиться на талии.
— А ты молод, тренер Ли. — Чон Лин тоже разглядывал Даи Ли. Лин неоднократно слышал, что все эти тренеры — весьма молодые люди, но теперь, оказавшись лицом к лицу с одним из них, он не смог скрыть своего удивления.
Даи Ли не стал тянуть кота за хвост и сразу перешел к делу: — Чон Лин, если вычесть выходные, у нас будет только десять дней на тренировки. Этого мало. Чтобы сэкономить время, начнем сейчас? Что ты думаешь?
— Без проблем. Давай, — кивнул Чон Лин.
— Сегодня первый день, мы не будем делать никаких сложных упражнений. Но позволь мне сейчас кое о чем тебя попросить: ты должен обратить особое внимание на свой рацион. Я думаю, тебе лучше следить за весом, — Даи Ли сказал прямо. — И да, твоя физическая форма повлияет на результаты теста.
Чон Лин смущенно кивнул. Он знал, что в этом вопросе ему было, над чем поработать.
— Сегодняшняя задача — аэробные тренировки. Такие упражнения — хороший способ похудеть. К тому же, если ты продолжишь делать их после сегодняшнего дня, то точно сбросишь пару килограммов, — объяснил Даи Ли.
— Тренер Ли, ты профессионал. Я сделаю всё, что ты скажешь, — без колебаний ответил Чон Лин.
— Давай сначала сделаем разминку. Обычно мы разминаемся перед тренировкой. Так можно избежать травм и добиться лучших результаты, — продолжил Даи Ли.
Лицо Чон Лина приняло серьезное выражение, затем он кивнул.
Даи Ли сочувствовал ему, ведь новый подопечный не был спортсменом, поэтому упражнения для похудения или сжигания жира не повлияли бы на Чон Лина. Иначе полицейский бы моментально сбросил вес.
Но как профессиональный тренер по легкой атлетике Даи Ли мог вполне проявить себя: в его активе были не только упражнения для похудения — он мог предложить своему ученику различные виды разминок и составить подходящую программу занятий.
После непродолжительного разогрева они приступили к основной тренировке. Как и говорил Даи Ли, первые упражнения предполагали малые нагрузки. Ли надеялся, что этот метод поможет Чон Лину быстро войти в ритм усиленных занятий: в его случае только постепенное повышение интенсивности тренировок будет эффективным.
Аэробные нагрузки включали в себя бег трусцой, плавание и езду на велосипеде. Для двух последних методов на тренировочной базе полиции отсутствовали условия, поэтому бег стал главной составляющей первого дня обучения Чон Лина.
Лин хорошо справлялся сперва, но со временем начал часто делать перерывы и, останавливаясь, потирал свои ноги.
Сначала Даи Ли думал, что причина многочисленных передышек Чон Лина крылась в том, что он просто не практиковался долгое время, поэтому его тело не выдерживало нагрузки, а молочная кислота скапливалась в ногах. Но после небольшого наблюдения Ли обнаружил — что-то здесь было не так.
Движения Чон Лина выглядели иначе, чем у других. Он тяжело припадал на одну ногу. “Кажется, парень не в ладах с равновесием. Ведет себя, словно получил травму. Что случилось? Вывихнул лодыжку?”
Даи Ли не выдержал и крикнул: — Пожалуйста остановись!
— Тренер Ли, что такое? — Удивился Чон Лин.
— Ты вывихнул лодыжку?
— Что? Нет! Со мной всё хорошо. — Чон Лин выглядел здоровым. Он намеренно подвигал лодыжкой перед Даи Ли, чтобы доказать, что всё в порядке.
— Ты бежал как-то странно, — задумчиво сказал Ли.
— Ну, это, наверное, песок в ботинок попал! Ничего серьезного, — Чон Лин снял ботинок и потряс его.
— Я ведь тренер. Я не хочу, чтобы мой подопечный во время тренировок получил травму. — Даи Ли сделал паузу и продолжил: — Кроме того, я занимался и восстановлением спортсменов. Это моя сильная сторона. Если ты почувствуешь, что что-то не так, просто скажи мне.
Теперь пришла очередь Чон Лина колебаться.
Он опустил голову и, помолчав несколько секунд, произнес: — Тренер Ли, честно говоря, у меня травма… Но я хочу, чтобы ты держал это в секрете, если сможешь.
— Какая травма? Могу я взглянуть? — Спросил Ли.
Чтобы убедиться, что никого нет рядом, Чон Лин осторожно огляделся, потом затащил Даи Ли за угол и сел. Он закатал штанину и показал тренеру правую ногу.
Даи Ли опустил голову и взглянул поближе. На икре Чон Лина красовался длинный шрам со швами. Кожа изменила цвет в середине рубца, что делало ее похожей на область ожога. Весь шрам был длиной десять сантиметров. И выглядел ужасно.
— Что это такое? — Смущенно спросил Даи Ли. Он никогда раньше не видел ничего подобного. Это определенно не было ножевым ранением, больше напоминало результат аварии или ожог.
Чонг Лин опустил ногу и ответил: — Это огнестрельное ранение.
Огнестрельное! Даи Ли замер от удивления. Эта рана полностью отличалось от того, что он видел по телевизору. В сериалах пуля оставляла после себя лишь небольшой кружок на теле жертвы. Но то, что тренер видел перед собой сейчас, никак не вязалось с подобной картиной.
На самом деле, настоящие огнестрельные ранения вовсе не похожи на маленькие дырочки. Современное оружие обладает значительной убойной силой. Аккуратный кружок могла оставить только пуля небольшого калибра. Если бы кто-то получил ранение в грудь, рана выглядела бы жутко.
Выстрел в упор из оружия крупного калибра привел бы к весьма плачевным последствиям. Если бы человеку попали в левую часть груди, он бы точно погиб. Если бы пострадала правая сторона груди или живота, это означало бы смерть с вероятностью в семьдесят процентов. Если бы речь шла о выстреле в конечность, в семидесяти из ста случаев это грозило бы ампутацией. Предположим, что заряд 7,62 выпустили в человеческое тело со скоростью 850 метров в секунду — в результате жертве гарантирована рана по крайней мере в двенадцать сантиметров. При попадании в голову снесло бы третью часть черепа.
Если бы та же пуля попала в бронежилет, человек испытал бы давление, аналогичное удару восьмикилограммовым молотком. Вполне возможен был перелом ребра или костей черепа, если пуля угодила бы в шлем.
“Это — настоящее огнестрельное ранение. В сериалах обманывают! Сегодня я кое-чему научился. Вот как на самом деле выглядит стреляная рана!” — подумал про себя Даи Ли.
Глава 144. Скрыл травму
После того, как Чон Лин показал свою рану тренеру, он немедленно закатил штанину вниз, беспокоясь, что кто-то заметит его ужасный шрам.
Полицейский глубоко вздохнул, несколько секунд промолчал, а затем сказал: — Я работал в наркоотделе в приграничном городе на юго-западе и был следователем под прикрытием.
Даи Ли тут же вспомнил крутых парней по телевизору, которые с автоматами наперевес вламываются в логово наркобарона. Следователь под прикрытием представлялся ему деятельным и коварным, как Чаовэй Лян в “Двойной рокировке” — знаменитом шпионском фильме. Но, посмотрев на Чон Лина, Даи Ли про себя покачал головой. Независимо от его внешности или характера, Чон Лин выглядел слишком обычным и нисколько не походил на героя сериала.
Даи Ли не знал, что при выборе следователей под прикрытием полиция обычно целенаправленно останавливалась на людях с непримечательной внешностью. Красивые мускулистые мужчины были слишком привлекательны и заметны, что помешало бы им выполнить свое задание.
Чон Лин продолжил: — Я служил там в течение пяти лет, пока, наконец, успешно не завершил задание. Моя рана от последнего ареста. Травма была довольно серьезной, а процесс реабилитации не обнадеживал. Диагноз врача — инвалидность. Мою ногу нельзя слишком сильно нагружать, иначе меня будет мучить сильная боль. Это выматывает. Я не могу слишком долго бегать. Вот почему я не тренировался в течение многих лет и не прошел тест по физподготовке.
— Тест ведь для первоклассных полицейских? Если у тебя травма, почему начальство настаивает, чтобы ты здесь работал? Ты мог бы стать государственным служащим в администрации или отделе снабжения, — спросил Даи Ли.
— Я скрыл свою травму, — ответил Чон Лин. — После того случая организация перевела меня в Хуаджин, за тысячи миль от города моей службы, чтобы защитить от возмездия наркоторговцев. Когда я регистрировался, то скрыл свою травму от руководства провинции Сиань, так что я продолжил работать в том же отделе.
— Ты не хочешь заниматься бумажной работой? — Догадался Даи Ли.
Чон Лин серьезно кивнул: — Верно, я не хочу быть канцелярской крысой! Я работник полиции. Я до сих пор помню тот день, когда стал полицейским и свою присягу под национальным флагом. Мой долг — избавить мир от жестоких ублюдков, сохранить мир среди людей, остановить преступления и защитить всех, кто в этом нуждается! Если бы я стал обычным госслужащим, который постоянно торчит в своем кабинете, я чувствовал бы себя зомби! Уж лучше быть убитым наркоторговцами, чем отсиживаться в офисе весь день!
Вот почему я ничего не сказал о своей травме. Я хочу быть на передовой и сам ловить преступников! — Чон Лин говорил взволнованным тоном. Он глубоко вздохнул, чтобы успокоиться, но его лицо показало, насколько он был истощен. — Но я уже не в силах скрывать правду. Тест по физподготовке раскрыл мой секрет, я не сдал нормативы из-за травмы. Полицейский, который не способен догнать вора, бесполезен. Я больше не смогу оставаться в строю.
Выслушав его, Ли проникся искренним уважением и сочувствием к подопечному. Чтобы исполнить долг и вновь рисковать собственной жизнью, Лин скрыл свою травму. Даи Ли не знал, много ли нашлось бы таких же полицейских, как Чон Лин, но в одном он был уверен — Чон Лин великолепен!
— Тренер Ли, ты мог бы помочь мне пройти тест? Только так я смогу остаться здесь и бороться с преступниками! — Чон Лин, наконец, выразил ясно свою конечную цель тренировок.
Лин был следователем под прикрытием, поэтому скрыть травму для него не составляло труда. Чон Лин решился рассказать о своём секрете. Хоть Ли и заподозрил неладное, если бы Лин захотел держать всё в тайне, даже тренер ничего бы не заметил.
Чон Лин знал,что он больше не в состоянии скрывать правду. Если он не сможет пройти тест по физподготовке, то его переведут на другую должность и он станет госслужащим. Не было необходимости притворяться перед тренером, что с ногой все в порядке. Вместо этого он решил рассказать все Даи Ли, надеясь, что тот сможет ему помочь.
— Конечно! — Даи Ли без колебаний кивнул. У него было особое чувство, что помощь Чон Лину — теперь его личная цель.
“Несмотря на то, что это огнестрельное ранение, мой восстанавливающий массаж должен сработать. Даже если я не смогу вернуть ногу Чон Лина в первоначальное состояние, я хотя бы должен помочь ему пройти тест по физподготовке. Кроме того, этот тест важен для и моего будущего. Если Чон Лин не получит хороший результат, то меня выгонят!”
Подумав об этом, Даи Ли вдруг почувствовал, как ему не повезло. Больше шестидесяти полицейских не прошли тест, но именно он получил калеку, который скрыл свое ранение. При работе с человеком, имеющим травму, от последствий которой невозможно полностью избавиться, обычные методы обучения могли привести только к плачевным результатам.
“Другие тренеры наверняка с такими трудностями не столкнулись. Их ученики, хоть и не блещут достижениями, по крайней мере, обычные люди. Я единственный, кто огреб по полной программе!”
Но немного поразмыслив, Даи Ли понял, что ему все-таки повезло. Поскольку из всех шестидесяти человек, которые не прошли тест, ему в напарники достался именно Чон Лин.
“Нога Чон Лина уже была травмирована, когда он в первый раз проходил тест. Только мой массаж поможет ему восстановиться. Если бы это был какой-то другой тренер, Лину, скорее всего, пришлось бы стать госслужащим, а мы бы потеряли выдающегося полицейского. Для меня честь оказать ему помощь, а ему повезло, что он встретил меня!”
Даи Ли сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться, а затем обратился к Чон Лину: — Могу я еще раз взглянуть на твою рану? Я изучал спортивную реабилитацию, так что, возможно, я смогу тебе помочь.
— Меня осматривало множество известных врачей. По результатам компьютерной томографии все они сказали, что я до конца своей жизни останусь инвалидом, — вздохнул Чон Лин.
— Не переживай. Позволь сначала мне взглянуть, — сказал Даи Ли, начав использовать восстанавливающий массаж.
— Это бесполезно. Я побывал у некоторых массажистов, но ни один из их методов не сработал. Моя рана обычно меня не беспокоит, я даже не чувствую никакого дискомфорта, когда отдыхаю, но как только я ее напрягаю или бегаю в течение длительного времени — она начинает болеть, — пояснил Чон Лин.
— Обычно не болит? Ты не чувствуешь боли? — Поинтересовался Даи Ли.
Чон Лин покачал головой: — Нет.
Даи Ли задумался.
Глава 145. Еще Один Осмотр
По своему опыту Даи Ли знал — когда травмированные спортсмены получали восстанавливающий массаж, в процессе манипуляций они испытывали мучительную боль. Но как только боль исчезала, пациенты чувствовали себя намного лучше. Тем не менее, после сорока минут массажа Чон Лин никак не отреагировал на действия тренера.
“Хм, странно. Почему он не чувствует боли? Дело-то не в самой технике, ведь восстанавливающий массаж работает не только на спортсменах. Так почему же не сработало на нем? Что не так с его ногой?”
Подумав об этом, Даи Ли не сдержался и ущипнул Чон Лина.
— Ай! Зачем ты меня ущипнул? Больно же! — Сказал Чон Лин.
“Чувствует боль. Получается, что-то не так с массажем? — Даи Ли про себя покачал головой. — Вряд ли. Я практикую его в течение долгого времени. Кроме того, система никогда меня раньше не подводила!”
Заметив, что выражение лица Даи Ли изменилось, Чон Лин спросил: — Что случилось? Моя нога действительно безнадежна? Не парься, прошло много лет с тех пор, как я об этом узнал. Я уже смирился с реальностью. Не надо меня жалеть.
Даи Ли внезапно получил доступ к системе. Он беспокоился, что она слажала. Но после разговора с золотым аватаром Даи Ли понял — система функционирует нормально.
«Я знаю, что ты этого не поймешь. Предлагаю тебе проверить свои очки опыта», — предложила система.
“Они не изменились!” — Небрежно заметил Даи Ли, но сразу распознал главную проблему.
“Мои очки опыта вообще не увеличились. Я массировал около сорока минут. Почему так? Пока работает восстанавливающий массаж, я получаю очки опыта. Значит, техника не эффективна для Чон Лина?”
Даи Ли невольно перечислил в памяти все условия восстанавливающего массажа. Внезапно ему в голову пришла мысль.
— Твоя нога восстановилась! — Вынес свое решение Даи Ли.
Восстанавливающий массаж подходил для пациентов, чей организм раньше работал нормально, но позже частично или полностью перестал функционировать из-за внешних факторов, таких как болезнь, травма, инвалидность и так далее. Он мог способствовать выздоровлению и помочь пациентам вернуться к прежней физической форме за более короткий промежуток времени.
Между тем, если пациент не был болен или уже поправился, то восстанавливающий массаж оставался для него бесполезным. Если бы Даи Ли работал с человеком, который полностью восстановился, то не получил бы никаких очков опыта.
Когда Даи Ли закончил процедуру, он не получил ни одного очка опыта, что могло означать только одно: Чон Лин был полностью здоров.
— То есть как? Моя нога восстановилась? Ты шутишь? — Чон Лин покачал головой. — Я, конечно, понимаю, что ты хочешь меня утешить и подбодрить, и благодарен тебе за это, но нога-то все равно не работает. Нет никакого способа исцелить ее.
— Доктор так сказал? Ты обследовался? — Переспросил Даи Ли.
— Доктор так и сказал. Я встретил нескольких врачей, включая профессоров из известных больниц в Хуаджине. После КТ все они дали заключение о моей неизлечимой инвалидности, — повторил Чон Лин и беспомощность мелькнула в его глазах.
Но Даи Ли был склонен доверять системе: — Я не утешаю тебя, я имею в виду то, что говорю. Согласно моему опыту, твоя нога в норме. Ты сказал, что ходил к врачу. Как давно это было? Возможно, теперь тебе стало лучше?
— Мне так не кажется. Врачи сказали, что моя травма неизлечима, — сказал Чон Лин, снова покачав головой, — Кроме того, всякий раз, когда я напрягаю ногу, я чувствую дискомфорт.
— Может быть, по какой-то другой причине? Думаю, тебе лучше еще раз обследоваться. Поскольку за последние годы современная медицина шагнула далеко вперед, болезни, которые считали раньше пожизненным приговором, сейчас можно излечить. Есть шанс, что теперь твоя нога придет в норму! — Уверял полицейского Даи Ли.
— Это действительно так необходимо? — Чон Лин покачал головой. Очевидно, он не поверил словам тренера.
“Чон Лин должен пройти еще одно обследование, чтобы узнать, что с ногой. Но если я скажу это прямо, он почувствует, что я ему не доверяю”, — подумал про себя Даи Ли.
Доверие очень важно между людьми, особенно в спортивном мире. Если ученик не доверяет наставнику, то эффект от тренировок значительно снизится.
“Я должен отыскать вескую причину, которая убедит его пройти еще один медицинский осмотр”, — после минутного “мозгового штурма” в голове Даи Ли кое-что сообразил.
Он отчеканил: — Ситуация, с которой ты столкнулся, сложнее, чем у других. У них нет такой травмы, поэтому их проблемы легко решить. Но ты другой — твоя нога дела не упрощает, а это значит, что мне придется назначить тебе специальный план тренировок. И нужно быть осторожнее с нагрузками.
Чон Лин кивнул. Даи Ли продолжил: — Но всё это основано только на поверхностном понимании медицинской проблемы с твоей ногой. Даже я пока не могу разработать подходящий план для тебя, не говоря уже о корректировке интенсивности тренировок. Как насчет этого: ты возьмешь отгул и сделаешь еще одно обследование, а я схожу с тобой, чтобы полностью понять твое состояние.
— Боюсь, это не самый удачный план. Если я попрошу разрешения, все узнают, что моя нога травмирована, ведь так? — По-видимому, Чон Лин не хотел никому сообщать об этом.
— Скажи, что подвернул лодыжку. Я помогу тебе убедить их, — подал идею Даи Ли. — Ты же отличный полицейский. Я приложу все усилия, чтобы помочь тебе. Но перед этим я должен полностью понять твое состояние. Это — основа нашего обучения. Иначе мы не сможем двигаться вперед.
— Хорошо, я сделаю то, что требуется, — наконец согласился Чон Лин.
…
Чон Лин и Даи Ли провели весь день в больнице.
Было крайне трудно зарегистрироваться в больницах Хуаджина. Даже если записался на прием за полгода, ещё не факт что попадешь к нужному специалисту. Спекулянты талонов делали хорошую выручку, продавая регистрационные талоны.
К счастью, Чон Лин служил полицейским в течение многих лет, поэтому он имел кое-какие связи в Хуаджин. Кроме того, было принято попадать к врачам по рекомендации. Чон Лин обратился за помощью к знакомому доктору и смог пройти обследование без очереди.
Даи Ли и Чон Лину пришлось долго ждать результатов исследования. Обычно, когда люди проходили КТ, на получение снимка уходил целый день, или, может быть, даже два — в зависимости от количества пациентов. На самом деле, сама процедура обследования занимала всего около десяти минут. В высокоспециализированных больницах после экстренной КТ можно было получить результат в течение получаса.
— Чувствую, моя нога стала хуже, чем раньше, — грустно сказал Чон Лин.
— Или наоборот? — Достав свой телефон, Даи Ли проверил время, а затем добавил: — Врач, которого ты знаешь, сказал, что он сообщил отделу визуализации, чтобы сначала разобрались с твоим снимком, и что мы получим результаты уже через полчаса. Время вышло, давай узнаем, как обстоят дела с твоей ногой!
Глава 146. Ваша нога в порядке
Тренировочная база Полиции.
Хотя шел лишь первый день тренировок, каждый тренер уже начал делать все возможное, чтобы помочь своим ученикам. На обучение отвели только десять дней, так что каждая минута была бесценна. Даже люди, которые попали сюда благодаря связям, отнеслись к делу серьезно. Никто не хотел, чтобы его выгнали.
Все ученики были полицейскими. Как представители дисциплинарных служб, они имели больше исполнительских способностей, чем спортсмены. Кроме того, подготовка проходила на тренировочной базе полиции, что также добавляло напряжения.
Сюэси Чжуану не нравилась такая атмосфера. Она была слишком гнетущая для него. Но ему пришлось терпеть, ведь сейчас он был в Хуаджине, а не в молодежной команде провинции Ханбей. Его дядя — заместитель директора — не мог помочь ему здесь, поэтому приходилось пахать.
Во что бы то ни стало он должен был остаться здесь. Сюэси Чжуан не желал, чтобы его выгнали из сборной. Он прикладывал больше усилий, чем когда-либо, — ни разу в жизни он не работал так усердно. Между тем, Сюэси Чжуан также усиленно следил и за Даи Ли.
Он внимательно наблюдал за работой Ли. Хотя Сюэси Чжуан всегда хотел причинить тому неприятности, он был вынужден признать, что Даи Ли обладал выдающимся тренерским талантом и намного превосходил в этом отношении его самого. Сюэси Чжуан также считал, что, благодаря своим способностям, Даи Ли определенно будет в числе тридцати лучших.
“Где Даи Ли? Я видел его сегодня утром, но куда он смылся днем?” — Сюэси Чжуан огляделся, но обнаружить беглеца не смог.
Первый день тренировки приближался к концу, а Сюэси Чжуан так и не нашел Даи Ли.
Во время обеда все тренеры собрались в столовой. Участники приехали со всей страны и говорили на разных диалектах.
— Вы слышали об этом? Сегодня утром полицейский во время тренировки подвернул лодыжку и в полдень отправился в больницу.
— Должно быть, сильно повредил ногу. Если бы это было обычное растяжение, мы бы сами смогли справится. После массажа мышц и суставов все приходит в норму. Если этот бедняга в больнице, видимо, у него серьезная травма!
— Какому тренеру не повезло? Пребывание в больнице стоит целого дня. Теперь он впустую потратил время. У нас на подготовку учеников всего десять дней, а он уже потерял один из них!
— Кроме того, если у его ученика серьёзная травма, ему, возможно, придется еще восстанавливаться. Это затормозит весь тренировочный процесс.
— Я думал, что мы увидим разрыв между нами только через неделю. Но кто-то уже отстал в первый же день!
— Нам также нельзя спешить ради быстрых результатов. Мы должны делать все шаг за шагом. Наше время может быть ограничено, но не стоит слишком сильно перегружать учеников. В противном случае, если они травмируются, можно сразу валить домой.
Все кивнули. Многие восприняли произошедшее как предупреждение.
Сюэси Чжуан внимательно слушал. Он знал, что Даи Ли пропал на весь день, поэтому спросил: — Ты знаешь, откуда этот тренер?
— Не уверен. Однако он молодой, я слышал, что ему всего двадцать четыре или двадцать пять, — сказал кто-то.
— Некоторые звали его «тренер Ли», скорее всего, его имя Ли, так ведь? — Добавил еще один.
“Двадцать четыре или двадцать пять, а имя Ли!” — Сюэси Чжуан был уверен, что они говорили о Даи Ли. Его сразу охватила радость.
“Ага, Даи Ли! Ты, наверно, никогда не думал, что у тебя будет такой день, да? Время, пожалуйста, ускорься! Не могу дождаться, когда увижу твое лицо, когда тебя выгонят!
…
В больнице специалист в возрасте сорока лет поправил очки, разглядывая снимок КТ в своей руке.
Обычно к сорока годам человек считался хорошим специалистом в своей области — маркетинг, финансы, электроника и так далее — и занимал, как правило, высокую должность. В правительстве случалось кому-то стать заместителем директора в этом возрасте.
Но в медицине сорокалетний врач все еще оставался «молодым специалистом.» Подготовка медиков занимала так много времени, что в тридцать лет ты мог стать только ординатором, который заполнял медицинские карты пациентов. В тридцать два появлялся шанс получить собственную врачебную практику. В больших больницах врачи моложе тридцати пяти лет даже не имели права вести прием.
Специалист положил снимок и сказал: — С вашей ногой все в порядке!
— В порядке? — Чон Лин не верил словам врача. Но Даи Ли вежливо улыбнулся в ответ.
— Это просто невозможно. Я посетил многих специалистов, и все они говорили, что моя инвалидность останется со мной на всю жизнь.
— Инвалидность? — Специалист покачал головой. — Что вы! Вы вовсе не инвалид. Компьютерная томография ясно показала, что ваша нога в хорошем функциональном состоянии. Если быть точнее, она полностью восстановилась. Нет никаких отрицательных последствий травмы, — решительно заявил специалист.
— Может… Может быть, вы ошиблись? — Тихо произнес Чон Лин.
Специалист, казалось, привык к сомневающимся пациентам. Его слегка разозлил вопрос Чон Лина, но он сказал, сдерживая раздражение: — Мой диагноз основан на вашем результате КТ. Я говорю то, что вижу. Если Вы сомневаетесь в точности моего диагноза, можете проконсультироваться у другого врача.
— Нет, мы верим вам! Спасибо! — Даи Ли немедленно поблагодарил врача, вытащив Чон Лина из кабинета.
Покинув больницу, Даи ли спросил у своего подопечного: — Ты хочешь посетить еще одного врача?
— Конечно. Давай сходим в другую больницу и посмотрим, что там скажут! — Чон Лин кивнул. Он верил в свою травму на протяжении многих лет, и вдруг какой-то врач просто сказал ему, что нога в порядке. Лин не мог принять это так легко.
Как и в первый раз, для удобства они нашли знакомого доктора, затем отыскали нового специалиста, чтобы тот проверил результат КТ. Однако новый врач только повторил слова своего коллеги.
— Как такое вообще возможно! Несколько лет назад, когда меня осматривали, каждый медик говорил мне, что я навсегда останусь инвалидом. Почему все сегодня утверждают, что моя нога в порядке? Последние несколько лет я не получал никакого лечения. Как она могла выздороветь? — Чон Лин был поражен.
Даи Ли задал Чон Лину вопрос: — А возможно ли такое, что тебе дали не тот результат КТ? Много лет назад, когда тебя осматривали. Ты мог взять снимок, который принадлежал другому пациенту?
Глаза Чон Лина внезапно вспыхнули. Он почувствовал, что в словах Даи Ли был смысл.
— Тренер Ли, я должен вернуться домой, чтобы проверить свой первоначальный результат КТ, — сказал Чон Лин.
— Без проблем. Давай сходим вместе. — Даи Ли проводил Чон Лина до дома.
Чон Лин нашел прошлый снимок, а затем взял оба результата и вернулся обратно в больницу. Врачи закочили рабочий день, все клиники были закрыты, но по знакомству Чон Лин смог попасть прямо в хирургическое отделение и встретиться с заместителем главного врача, который был в тот день на дежурстве.
— Это КТ двух разных людей, — вынес свой вердикт доктор, указывая на снимок. — Видите ли, две кости в одном и том же месте имеют разные формы и размеры. Здесь тоже самое… Эти КТ определенно принадлежат двум разным людям!
— Тогда какая КТ моя, а какая нет? — Спросил Чон Лин.
Врач уставился на Чон Лина с удивлением: — Как я могу сказать, какой снимок принадлежит именно вам! — Однако затем пояснил: — Согласно национальным нормам, медицинскую карту пациента клиника должна хранить не менее пятнадцати лет, а стационарную медицинскую карту — в течение тридцати. Вы можете сходить в больницу, где вы сделали первый снимок, и заглянуть в регистратуру, чтобы проверить карту.
Глава 147. Психическое Расстройство
Чон Лин сделал КТ несколько лет назад в больнице департамента общественной безопасности. Он попросил кое-кого проверить данные, и оказалось, что действительно произошла большая ошибка. Снимок, показывающий «неизлечимую инвалидность», на самом деле принадлежала другому раненому полицейскому, а вовсе не Чон Лину.
Перепутать результаты было, казалось бы, невозможно, так как в больницах в настоящее время обычно использовали электронные системы медицинской документации, включая и визуальную информацию в виде снимков. Если пациент прикреплялся к другой больнице, то каждое обследование, все выписанные ему лекарства и назначения остались бы в личной базе данных, пока департамент здравоохранения официально не сделал бы новую карту.
Но лишь с недавнего времени во всех медицинских учреждениях ввели обязательные электронные системы документации. До этого многие третьесортные больницы не имели доступа к передаче информации, поэтому им оставалось использовать только рукописные карточки. Например, чтобы выписать лекарства, пациентам сегодня нужно только взять с собой страховой полис. Много лет назад “бумажный” рецепт и больничная карта были необходимы.
Все совершают ошибки, увы, таких вещей не избежать. Почти каждый медицинский инцидент вызван человеческим фактором. К несчастью Чон Лина, он был одним из немногих, кому пришлось испытать это на себе.
Врач ставил диагноз только по результатам обследования. Неправильный снимок КТ мог ввести специалиста в заблуждение.
Для продолжения активной службы в полиции Чон Лин специально скрыл свою травму. Он не хотел, чтобы кто-то узнал о его недуге, и боялся, что его переведут и заставят сидеть в офисе. Из-за этого он избегал повторного обследования.
Его можно было понять. Для многих больных одного обследования было достаточно, чтобы получить свой медицинский приговор. Даже если врач просил пациента сделать повторно что-то простое, например, сдать обычный анализ крови, тот мог посчитать, что доктор просто пытается развести его на деньги. Проведение КТ снова вызвало бы еще больше подозрений.
Чон Лин ходил к разным специалистам, чтобы перепроверить КТ, и при личной беседе всегда говорил, что снимок принадлежал его другу, который попросил его найти возможные методы лечения.
Даже самые именитые врачи не посмели бы делать выводы без результатов обследования. По этой причине каждый специалист давал Чон Лину один и тот же ответ: «неизлечимая инвалидность». Однако реальное состояние Лина было далеко не столь безнадежным.
Врачебная ошибка убедила Чон Лина, что он будет калекой до конца своей жизни и никогда не выздоровеет. Поэтому во время дежурств он постоянно переживал, выдержит его нога нагрузку или нет. Через некоторое время он начал тренироваться. Даже после того, как его конечность восстановилась после травмы, он все еще чувствовал боль, ему не хватало сил. Это была психологическая проблема, похожая на посттравматическое стрессовое расстройство: физически он был здоров, но думал, что навсегда остался инвалидом, и вел себя соответствующим образом.
Чон Лин убеждал сам себя, что его правая нога теперь ни на что не годится, и по-прежнему чувствовал дискомфорт. Постепенно он действительно начал ощущать боль в ноге и перестал нагружать правую ногу. Делая определенные упражнения, он по-настоящему чувствовал, что его нога вот-вот сломается.
К счастью, Лин встретил Даи Ли. Будучи воодушевленным благодаря своему тренеру, Чон Лин, наконец, сделал еще одно обследование после многолетнего перерыва. Теперь он понял, что на самом деле получил неправильный результат КТ, а его нога уже здорова.
…
Чон Лин вернулся на тренировочную базу к полудню, получив подтверждение того, что ошибка произошла по вине больницы: ему действительно выдали не тот снимок. Случившееся недоразумение заставило его чувствовать себя подавленным: он был убежден, что мнимая инвалидность стала причиной настоящего психического расстройства. Кроме того, огорчал сам факт врачебной ошибки, допущенной именно в этом медицинском учреждении.
Если бы здесь была замешана другая больница, Чон Лин, вероятно, настаивал бы на получении компенсации. Но тут речь шла о ведомственной клинике департамента внутренних дел — здесь лечили многих раненых полицейских, поэтому Чон Лин из-за солидарности с коллегами не хотел лишать их средств, которые те потратили бы на возмещение его морального ущерба. Влияние начальства тоже нельзя было избежать: под давлением авторитета высших полицейских чинов крупный просчет медиков превратился бы в незначительную ошибку.
Чон Лин считал, что с ним обошлись несправедливо. Из-за одного снимка он потратил впустую несколько лет своей жизни. Каждый раз, когда он выходил на службу, ему приходилось сдерживать себя, упуская многие возможности получить новые заслуги. Теперь он узнал правду, но не мог уже изменить того, что было сделано. У него не оставалось иного выбора, кроме как похоронить свою горечь глубоко в сердце.
— Я думаю, тебе стоит взбодриться, — сказал Даи Ли, утешая его. — С твоей ногой все в порядке, а это значит, что ты можешь снова стать тем храбрым полицейским, каким когда-то был!
— Я не был “храбрым полицейским”, — отозвался Чон Лин. Он совсем не выглядел счастливым. В его словах звучала жалость к самому себе.
Даи Ли молчал несколько секунд, а затем произнес: — Я понимаю. Ты потерял много времени, которое мог бы потратить с пользой для дела. Но сейчас твоя главная задача не зацикливаться на прошлом, а вернуться в строй!
Лин удивленно взглянул на Даи Ли. Он никогда не думал раньше, что такой молодой человек может рассуждать как умудренный опытом мужчина.
Чон Лин внезапно разразился смехом: — Ты совершенно прав. Я не должен сидеть здесь и дуться. Это ничего не изменит. Я должен усердно работать, чтобы наверстать упущенное!
— Я так долго ждал этого, — улыбнулся Даи Ли. Он достал из кармана листок бумаги и протянул его Лину. — Вот мой подробный план тренировок для тебя. Постепенно будешь добавлять нагрузку. Изучи внимательно, чтобы заранее подготовиться.
Чон Лин забрал бумажку. Ли изобразил программу тренировок в виде таблицы с подробной информацией. Даже такие далекие от спорта люди, каким был полицейский Лин, четко уяснили бы для себя план действий.
— Тренер Ли, я справлюсь! — Кивнул Чон Лин.
…
Программа Даи Ли предполагала плавный переход к тренировкам высокой интенсивности, что было для Чон Лина большой проблемой.
К счастью для Ли, у него было хорошее подспорье — восстанавливающий и расслабляющий массаж. Всякий раз, когда Чон Лин чувствовал, что не может выдержать такую нагрузку, технические навыки массажиста Ли быстро помогали мышцам Чон Лина продолжить работу.
В самом начале, когда Даи Ли впервые получил умения восстанавливающего и расслабляющего массажа, он посчитал эти приобретения бесполезными. Но прошло время, и он понял, что такие навыки имели потрясающий эффект. Ли мог немедленно восстановить уставшие мышцы после серьезной нагрузки, что позволяло ему постепенно увеличивать интенсивность тренировок для достижения наилучших результатов.
Поскольку Чон Лин когда-то был следователем под прикрытием, он обладал большой выносливостью как физически, так и психологически. Он не раз оказывался на опасных заданиях, поэтому высокие нагрузки во время тренировок не представляли для него особой проблемы.
В мгновение ока пролетела первая неделя. Обучение близилось к финалу. Именно в этот период практически все тренеры попали в беду.
Глава 148. Мне просто нужно пройти
Тренировочная база полиции.
Сюэси Чжуан стоял мрачнее тучи. Его подопечный снова занимался невнимательно. Из-за этого тренировки теряли свой предполагаемый эффект.
Был вторник. Вчера ученик вел себя развязно и уже не казался таким серьезным, как на прошлой неделе. Сюэси Чжуан думал, что причиной здесь стала поездка на выходные в город как повод расслабиться. Теперь это оправдание выглядело маловероятным.
Похожая проблема затронула не только Сюэси Чжуана — других тренеров ученики больше не воспринимали всерьез, и хотя полицейские по-прежнему были полны решимости сдать экзамены, они уже прилагали меньше усилий, чем на минувшей неделе.
Все тренеры понимали, что проблема была в отношении их подопечных к процессу занятий. Наставник не мог избежать наличия «плохих» учеников. Даже если речь идет об одном человеке, его отношение к обучению может меняться со временем.
Если ученик был серьезно настроен остаться в спорте, тренер имел в своем распоряжении множество рычагов влияния на обучающегося: от временного отстранения от соревнований до отправки его домой восвояси. Что касается спортсмена, то у него было лишь два варианта: бросить все или исправиться, признавая ошибку.
Немногие осмеливались уйти, ведь уход фактически означал конец спортивной карьеры.
Однако сейчас тренеры имели дело с группой полицейских. Полицейские не грезили о спортивных вершинах, поэтому их наставники понятия не имели, каким должно быть наказание в этом случае.
…
Вернувшись в сборную по легкой атлетике, главный тренер Шурен Чжао налил себе чаю, повертел чашку в руках и сказал: — Пришло время, чтобы молодняк столкнулся с некоторыми трудностями.
Напротив Шурен Чжао сидел шестидесятилетний старик. У него была лысая голова, круглое лицо — и дьявольский вид. Его звали Ли Сюэ — заместитель главного тренера сборной. И он считался самым старым среди всех работников с административными обязанностями.
— Я слышала об этом. Полицейские расслабились. — Ли Сюэ протянул руку, чтобы взять чашку чая у Шурен Чжао, а затем быстро выпил.
— Эй, старый хрыч, притормози! Это же чай Кунфу! Ты должен подольше растянуть удовольствие! — Шурен Чжао налил еще одну чашку для Ли Сюэ.
Сюэ взял ее и спросил: — Шурен Чжао, это все часть твоего плана?
Шурен Чжао кивнул в подтверждение: — После недели тренировок полицейские уже должны были достичь квалификационного стандарта. Их отношение неизбежно изменится, как только они перейдут на этот этап. Для этих молодых тренеров предстоящая неделя станет настоящим испытанием!
— Ты совершенно прав. Люди по-разному относятся к работе. Говорят, полный балл — сто, но кто-то будет стараться получить больше, а кто-то спокойно остановится на этом. Другим хватит и восьмидесяти баллов, и обязательно найдется тот, кто посчитает, что достижение квалификационного стандарта — уже предел.
— Ученики-полицейские, должно быть, принадлежат к последней группе. Если бы это были люди, которые постоянно стремились к совершенству, то давно бы уже прошли тест по физподготовке. Но они не сделали этого, они тянут кота за хвост. Их цель — сдать экзамен. Теперь, когда они достигли проходной отметки, им уже не обязательно стараться изо всех сил, чтобы добиться лучшего результата, — сделал свои выводы Ли Сюэ.
— Вот и все. Таким образом, нашим молодым тренерам сейчас остается только одно — постараться вдохновить своих учеников, чтобы те продолжили работать. — Шурен Чжао сделал паузу, а затем продолжил: — Критерии отбора в сборную для молодых талантов учитывают не только профессиональные способности кандидатов, но и их всестороннюю компетентность. Для тренера мотивация спортсменов — основа успеха!
…
Сюэси Чжуан делал строгий выговор своему ученику: — Офицер Ван, наше сегодняшнее обучение было не слишком-то продуктивным. Мы даже сделали пару шагов назад по сравнению с прошлой неделей. Я считаю, что ты больше не выкладываешься на тренировках. Тебе что-то мешает? Ты столкнулся с какими-то трудностями?
— Вовсе нет. Просто я не хочу больше тренироваться! — Офицер Ван улыбнулся и добавил: — Тренер Чжуан, я думаю, что теперешней нагрузки достаточно. Нет необходимости увеличивать ее.
Сюэси Чжуан вдруг почувствовал себя подавленным. Офицер Ван только что достиг квалификационного стандарта. Если он будет просто выполнять свою работу на прежнем уровне и не добавит себе никаких дополнительных упражнений, то не сможет достигнуть большего. Ко времени нового экзамена по физподготовке он не получит хороших результатов.
Сюэси Чжуан продолжил уговаривать его: — Офицер Ван, ты выдержал неделю тренировок и готов теперь к более интенсивным нагрузкам. Давай вместе во всем разберемся. Осталось всего несколько дней. Если будешь лучше работать, на тесте по физподготовке получишь высокий балл.
— Я могу пройти тест и сейчас, — ответил офицер Ван с умилением взглянул на своего наставника. — Я легко сдам квалификацию, а большего мне не надо. Думаю, нам стоит остановиться на этом.
— Хм… — Сюэси Чжуан не смог подобрать нужных слов. И возразить офицеру Вану ему было нечем.
Сюэси Чжуан верил, что сумеет уговорить Вана. Если бы его ученик был спортсменом, тренер мог бы рассказать ему о славе, мечтах и светлом будущем, где он стоит на подиуме и поет национальный гимн с золотой медалью на шее. Но перед ним стоял полицейский, а не спортсмен. Слава для него ничего не значила.
“ И что мне теперь делать?” — Сюэси Чжуан чувствовал себя курицей с отрубленной головой.
Другие наставники получили аналогичные ответы от своих учеников. «Моя цель — сдать экзамен. Теперь, когда я достиг стандарта, зачем напрягаться?»
В каждой профессии находились люди с развитым чувством ответственности, но попадались и работники, которые врубали режим ленивца. Это было особенно верно в отношении правительственных организаций, где сотрудники полиции обладали определенной властью и имели уже вполне определенные гарантии на будущее, поэтому многие с течением времени позволяли себе лениться. В конце концов, им платило государство, и пока они выполняли свои задачи, как бы плохо они это ни делали, деньги продолжали капать им в карман. Зачем же было тогда надрываться?
Те, кто хотел получить повышение, не стали бы рваться на британский флаг. Вместо этого они, используя любую возможность, постарались бы представить себя в лучшем свете перед начальством.
Что касается этих полицейских, то они не прошли основной тест по физподготовке, который показал, что они явно не из тех людей, которые несут ответственность или стремятся к совершенству. Они желали только плыть по течению — до тех пор, пока не достигнут нормативов, а о большем им было незачем беспокоиться. Это были люди, которые заботились только о том, как сдать тест.
Однако перед тренерами стояла совсем другая задача.
Глава 149. Вера
Чон Лин во многом превосходил других полицейских. Он был не из числа тех людей, которых устроило бы простое прохождение теста. Он не возражал против увеличения нагрузок, но, как и остальные ученики, слегка расслабился по сравнению с прошлой неделей.
После того, как цель была достигнута, люди обычно теряли интерес к делу. Чон Лин попал в эту категорию, так как он тоже достиг проходного стандарта. Он выполнил важное задание, поэтому неудивительно, что он начал лениться.
— Был бы сейчас тест, ты бы точно прошел. Но это все, чего ты хочешь? — Даи Ли серьезно посмотрел на Чон Лина.
Чон Лин смущенно кивнул: — Прости, тренер Ли, я знаю, что расслабился во время сегодняшней и вчерашней тренировки. Не пойми меня неправильно, я не возражаю против дополнительных нагрузок, я просто немного сбавил темп. И перегнул палку.
Даи Ли довольно улыбнулся. Он верил, что если у Чон Лина есть желание совершенствоваться, то он легко справится.
— Я изменил твой план на ближайшие три дня. Не хочешь взглянуть? — Ли передал бумажку Чон Лину.
Чонг Лин быстро пробежался глазами по строчкам и спросил: — Ты добавил еще тренировочных заданий?
— Да. Я не только добавил упражнения, но и увеличил твою нагрузку. Тебе нужно тренироваться эффективнее, иначе ты не сможешь достичь ежедневных целей вовремя.
Даи Ли предполагал, что его ученику сейчас было не сладко. Лицо Чон Лина напряглось.
Чтобы компенсировать недостаточное качество, необходимо увеличить количество — вот в чем заключался план Даи Ли. Отсутствие усилий у Чон Лина объяснялось тем, что полицейский пребывал теперь в зоне своего психологического комфорта. Если бы Чон Лин еще не достиг проходного уровня, он бы изо всех сил старался, и определенно не был бы сейчас спокоен, как уж.
Даи Ли хотел, чтобы Чон Лин занервничал и почувствовал давление. Именно поэтому он дал больше заданий ученику.
Как только человек понимал, что у него еще уйма работы, он, естественно, чувствовал беспокойство. Такая тревога могла постепенно раскачать его и мотивировать двигаться вперед.
Именно в этот метод верил Даи Ли. На самом деле, когда тренеры сталкивались с недостатком усилий со стороны подопечного, многие из них использовали этот метод. Путем увеличения рабочей нагрузки, спортсмена можно стимулировать.
Увеличение нагрузки было наукой. Простое добавление количества тренировок не решало проблему. Если тренер ставил заведомо недостижимую цель, спортсмен не стал бы за нее бороться, и это имело бы отрицательный эффект.
Идеальный вариант здесь заключался в том, чтобы дать ученику почувствовать, что он сможет добиться необходимого результата, в то время как на самом деле рабочая нагрузка была бы немного за пределами возможностей спортсмена. Таким образом, у него сохранялась надежда и имелся практический ориентир, за который стоило бороться, и качество подготовки возрастало.* (*В основе подобного подхода лежит теория о “зоне ближайшего развития”, разработанная Л.С.Выготским. Простите за офф, не мог пройти мимо еще одного повода гордиться отечественными учеными:)
У Даи Ли, конечно, была тренерская система, но его истинные способности также не могли считаться заурядными. Когда он учился в колледже, он считался примерным студентом, который нравился учителям. Хотя система принесла ему некоторые преимущества, во время учебы Даи Ли полагался исключительно на свои собственные способности.
Новый учебный план предполагал нагрузки чуть выше предела Чон Лина, так что тот не смог бы выполнить все задачи вовремя. Между тем, полицейский не был обескуражен — он чувствовал, что стал еще на один шаг ближе к своей цели.
…
— Хорошо, пора закругляться, — сказал Даи Ли, посмотрев на часы.
— Еще чуть-чуть! Один повтор, и я смогу выполнить сегодняшний план! — Чон Лин выглядел расстроенным.
— Да, ты почти успел. Продолжай усердно работать, и завтра у тебя все получится, — улыбнулся Даи Ли.
В плане тренировок Чон Лина на следующий день изменились последовательность и количество заданий. Что-то пришлось добавить, что-то сократить. На первый взгляд казалось, что общее число упражнений сохранялось прежним, но на самом деле их было немного больше, чем раньше.
Из-за этого небольшого увеличения Чон Лин чувствовал, что вот-вот добьется цели, однако снова терпел неудачу. Небольшого разрыва было достаточно, чтобы вдохновить его. Он уже не расслаблялся, напротив, стал более активным, надеясь завершить свои задачи вовремя.
В то время как другие тренеры все еще искали способы поощрить своих учеников работать усерднее, Даи Ли вернул Чон Лина к высокоинтенсивным тренировкам. Ли понял, как ему повезло, что его напарником стал Чон Лин, ведь такой ученик всегда старался быть лучше.
Увидев смятение конкурентов, Даи Ли обрадовался. Он знал, что пропасть между Чон Лином и другими полицейскими скоро увеличится. В конце концов, Лин когда-то был следователем под прикрытием. Сотрудники полиции на подобной службе отличались в выгодную сторону от своих коллег: они имели лучшую физическую подготовку, отличные навыки стрельбы и рукопашного боя, не говоря уже об умственных способностях и психологических качествах. Поэтому Чон Лин заметно выделялся на фоне остальных.
Несмотря на то, что Лин лишь отчасти вернул утраченную форму, он был вполне в состоянии получить высший балл на тесте по физподготовке.
…
“Травма” Чон Лина стала лишь результатом самовнушения. Теперь, когда он узнал, что с его ногой все в порядке, и стер невидимую преграду в голове, он сразу же посвятил всего себя тренировкам.
Пот лился ручьем с лица Чон Лина.
— 15, 16, 17, 18… — Чон Лин забыл, сколько повторений из восемнадцати подтягиваний он сегодня сделал. Согласно квалификационному стандарту для теста по физподготовке, он уже мог рассчитывать на полный балл. Чон Лин устал, как собака, но все еще продолжал тренировку.
— Офицер Лин, ты практиковался в течение двух часов. Этого достаточно. Отдохни, — обратился к подопечному Даи Ли.
— Нет, я еще могу! — Чон Лин отказался.
Даи Ли собирался что-то сказать, но остановился. Он видел упорство и решимость в глазах ученика.
“Я так устал! Нет, я не могу сдаться, я должен! Должен наверстать упущенное время…” — в этот момент Чон Лин вспомнил, что он был полицейским, вспомнил об ответственности, которую он нес.
“…Верность Родине, верность народу, верность закону…” — Чон Лин размышлял над присягой, которую дал под национальным флагом в первый день, когда надел полицейскую форму.
“…Подчиняться приказам командира, соблюдать дисциплину, хранить тайну… “ — повторял про себя Чон Лин. Твердая вера осталась в нем.
“…Будь беспристрастным и честным, соблюдай долг, не бойся жертвовать собой…” — твердил он знакомые слова. Только одна цель стояла перед ним: держаться.
Для Чон Лина это была не просто присяга — текст из ста слов, но и карьера, его призвание, миссия, которой он был готов посвятить свою жизнь!
Он так хотел вернуться в строй!
…
Двухнедельный период обучения подошел к концу. Полицейских ждал большой тест, после чего им нужно было пересдать экзамен по физподготовке.
Однако испытания проходили не только офицеры полиции, но и их наставники. Только тридцать лучших специалистов получат право остаться и будут официально зачислены в молодежную тренерскую программу сборной.
Глава 150. Плохой Пример
Все ученики отправились сдавать тест по физподготовке, а их наставники собрались в конференц-зале в ожидании результатов.
— Я так нервничаю. Никогда раньше так не переживал, даже когда руководил командой на большом соревновании, — сказал кто-то.
— Только тридцать человек останется. Меня наверняка выпрут! Мой ученик балду пинал, как только достиг проходного стандарта, — пожаловался другой человек.
— У меня то же самое. Мой ученик, офицер Ван, последние пять дней считал ворон. Всякий раз, когда я оставлял его в покое, он просто валялся.
— Эти полицейские не спортсмены, нам нечем на них повлиять. Они не относились к работе достаточно серьезно. Мы не могли ничего сделать, чтобы исправить их.
Этот голос почти угас, но несколько человек сразу же проявили сочувствие.
Некоторые тренеры уверенно улыбались. По-видимому, они умудрились простимулировать своих учеников после того, как те достигли проходного стандарта. Выступления их подопечных наверняка будут отличными.
— Тренер Ден, вы обязательно победите! Ваш ученик, скорее всего, получит не меньше трехсот двадцати баллов, так ведь?
— Вы шутите, тренер Цяо. Я был бы доволен, если бы мой оболтус получил триста. Но у вашего наверняка будет триста двадцать, не так ли? — Тренер Ден спросил в ответ.
— Триста двадцать баллов, если разделить на четыре, это в среднем восемьдесят баллов за дисциплину. Надеюсь, он справится, но ему придется напрячься. В конце концов, нам дали всего десять дней.
Эти двое знали друг друга уже давно и были соперниками во многих крупных соревнованиях. Поэтому их обмен репликами не звучал слишком-то дружелюбно, однако все равно оставался уважительным.
Услышав такой разговор, Сюэси Чжуан встревожился. Он не сумел помочь своему ученику набрать триста баллов за десять дней. Он считал, что эти двое просто хвастаются.
“Показушники!” — Сказал про себя Сюэси Чжуан.
Он не удержался — взглянул на Даи Ли и удивился, обнаружив, что тот выглядел абсолютно спокойным — никакой нервозности.
Сюэси Чжуан замер. Он был не так хорош в подготовке спортсменов, как Даи Ли. Теперь, когда Ли держал себя так уверенно, Чжуан чувствовал, что уступает сопернику в силе духа.
Сюэси Чжуан решил вывести Даи Ли из себя, поэтому повернулся к тому и намеренно спросил вслух: — Эй, тренер Ли, а правда, что твой ученик подвернул лодыжку в первый же день?
Слегка разозлившись от этих слов, Даи Ли кивнул с улыбкой: — Никто не застрахован от травм во время тренировки. К счастью, у офицера Чон Лина ничего серьезного не обнаружилось. На следующие утро он был, как огурчик.
— Но ты все равно потратил впустую целый день! Твой ученик наверняка сейчас в плохом состоянии. У нас было всего десять дней на подготовку, а ты упустил драгоценное время. — Сюэси Чжуан наслаждался неудачей Даи Ли.
Такой разговор привлек внимание других тренеров. Все переключились на этих двух, многие начали тихонько комментировать Даи Ли.
— Получается, его ученик заработал травму в первый же день. Этот тренер выглядит таким молодым!
— Верно, ему приблизительно двадцать четыре или двадцать пять. Он явно моложе нас. Вы же знаете, молодые люди не умеют себя контролировать, они, как танки, прут вперед. Следовало ожидать, что он навредит своему ученику.
— Физкультура — это целая наука. Как тренер, он не должен быть таким беспечным. Нужно учитывать способности ученика. Скажем так, день, который он пропустил, стал ему уроком.
— Какой дорогой урок! Он потерял целый день. И он ждет, что попадет в тридцатку? Его по-любому выгонят. Надеюсь, он намотает это себе на ус.
— Мне кажется, что у него есть сильная поддержка, иначе он бы не оказался в этой программе. Какие способности у такого молодого парня? Да даже будь у него еще один день, чтобы все исправить, его бы все равно выгнали.
В глазах остальных Даи Ли стал плохим примером.
В спорте возраст не был единственным доказательством способностей. Но если тренер оказывался слишком молод, как Даи Ли, авторитета ему не хватало даже перед спортсменами постарше, не говоря уже о коллегах!
Поэтому многие тренеры, которые не знали Даи Ли лично, думали, что он попал сюда “по блату”. Теперь, когда люди со связями готовились вылететь, настоящие профессионалы презирали этого молодого выскочку, в то время как “блатные” жалели его.
Даи Ли не возражал — его не волновали их взгляды. В легкой атлетике люди привыкли судить по делам, а не по словам — победа на поле была убедительнее тысячи споров. Когда стали известны окончательные результаты, пришло время Даи Ли восстановить свою репутацию.
Через минуту инструктор Чжао вошел внутрь с листом в руке.
— Оценки теста по физподготовке у меня в руках. Теперь я хотел бы объявить их. — Инструктор Чжао поднял голову и огляделся. — Тридцать лучших смогут остаться в сборной, а остальные отчалят домой. Поэтому я сразу оглашу первую тридцатку. Если имя вашего ученика не прозвучит, это означает, что вам пора домой — мамкину титьку сосать.
В конференц-зале все тренеры стали серьезнее некуда. Они навострили уши и уставились на инструктора Чжао в ожидании, надеясь, что в следующую секунду объявят имена их учеников.
— Номер тридцать: Фен Ли, 270 баллов! — Инструктор Чжао прочел имя. Кто-то из тренеров взволнованно махнул кулаком: он был готов вскочить и заорать, как угорелый. Фен Ли был его учеником — он только что достиг квалификационного стандарта.
Однако лица остальных оставались суровыми. Их ученики хотели всего лишь сдать экзамен. Поскольку проходная оценка в четырех дисциплинах составляла двести сорок баллов, согласно правилам подсчета, каждые пять очков становились новым уровнем. Таким образом, минимальная отметка была на шесть уровней ниже двухсот семидесяти баллов.
— Двести семьдесят баллов. Получается, что Фен Ли набрал в среднем семьдесят баллов в двух дисциплинах и шестьдесят пять в двух других.
— Если это тридцатое место, то остальные двадцать девять человек должны иметь более высокие оценки! О боже, меня точно отправят к мамочке…
Сердце Сюэси Чжуана выпрыгивало из груди. Он чувствовал, что, вероятно, тоже поедет домой…
Глава 151. 1-е место, Чон Лин!
Двести семьдесят баллов стали самым низким результатом, которого мог добиться участник, если он не хотел провалиться.
Однако эти цифры разочаровали тех, кто не был в себе уверен. Двести семьдесят баллов — на тридцать баллов больше, чем проходной балл. Эта разница стала трудно преодолимым препятствием для тренеров, которые рассчитывали на проходной балл.
Конечно, оставались и такие, кто все еще не сдался, например, Сюэси Чжуан.
“Скорее всего, двести семьдесят баллов набрали несколько участников — больше одного. Возможно, двадцать девятое и двадцать восьмое места заняли полицейские с таким же результатом. Если офицер Ван хорошо выступил и получил двести семьдесят баллов, то у меня есть шанс”, — Сюэси Чжуан утешил себя и стал молиться за своего ученика, офицера Вана, надеясь, чтобы тот не подкачал.
На сцене инструктор Чжао продолжил зачитывать имена:
— 29-е место — Ци Лю, 270 баллов. 28-е место — Шан Ли, 270 баллов. 27-е место — Тао Чень, 270 баллов…
Инструктор Чжао выкрикнул шесть имен испытуемых, которые набрали двести семьдесят баллов, как и ожидал Сюэси Чжуан. Однако офицера Вана среди них не было.
— 24-е место — Сяовэй Сонг, 275 баллов. — Инструктор, наконец, объявил новый результат. Затем он назвал трех полицейских, также получивших двести семьдесят пять баллов.
— 20-е место — Бин Чжан, 280 баллов.
— 18-е место — Баою Ван, 285 баллов.
…
Имена инструктор озвучивал одно за другим. Каждая фраза вызывала бурную реакцию среди тренеров — их уже достало выкрикивание результатов по одному. Если бы повесили список на доске объявлений, неудачники поплакали бы немножко и через некоторое время успокоились бы. Ведь поражение было довольно распространенным явлением в спортивной среде.
Но поскольку имена инструктор объявлял одно за другим, это давало надежду и наполняло сердца тренеров верой в возможный успех. Однако психологически проглотить горькую пилюлю поражения из-за выматывающего нервы ожидания было сложнее.
На поздних этапах, когда остались немногие, атмосфера стала еще более напряженной, а надежда на благополучный исход росла. Чем ближе был финал, тем труднее становилось тренерам. Выражение лиц тех, чьих учеников еще не назвали, потеряло всякую торжественность. Некоторые уже покраснели, готовые вот-вот взорваться.
Казалось, инструктору Чжао доставляло удовольствие глазеть на их мучения. Он специально стал делать длинные паузы, чтобы создать дополнительную напряженность.
Инструктор Чжао не был психологом, тут сработала профессиональная привычка. Стрессоустойчивость являлась одним из аспектов подготовки сотрудников полиции. Офицеру постоянно приходилось сталкиваться с опасными для жизни ситуациями, поэтому ему необходимо было уметь выдерживать серьезные психологические нагрузки. Инструктор Чжао неосознанно начал использовать навыки для тренировки стрессоустойчивости в своей речи, как будто забыл, что имел дело с кучкой трясущихся от страха тренеров.
По мере того, как рейтинг продвигался к вершине, результаты испытуемых становились все лучше и лучше. Сейчас оставалось крайне мало участников, набравших одинаковое количество баллов. У десятки лучших каждый результат сильно отличался от предыдущего.
…
— Скажи “Циншан Ли”! Ну же, скажи “Циншан Ли”! — Тихонько бормотал тренер Ден.
Пришло время объявить тройку лидеров. Максимальная оценка достигла трехсот пяти баллов. По мнению тренера Дена, результат обученного им офицера должен был оказаться в первой тройке.
— На третьем месте — Циншан Ли, 310 баллов, — произнес вслух инструктор Чжао.
— Фууух! — Тренер Дэн вздохнул с облегчением. Озвученный результат точно соответствовал его оценке.
Ден посмотрел на тренера Цяо, стоявшего рядом с ним. Имя офицера, которого обучил Тренер Цяо, еще не упомянули.
— Офицер Кон, не подведи меня! — Тренер Цяо тоже нервничал. Осталось всего два места, а значит, всего два шанса.
— Второе место — Кон Цинцзюнь, 320 баллов!
— Дааа! — Тренер Цяо облегченно выдохнул. Это было захватывало еще больше, чем во время национальных соревнований, когда выступала его спортивная команда. Грудь распирало от счастья одержать победу.
Тренер Ден был слегка удивлен. Он много раз сталкивался с Цяо на соревнованиях — с переменным успехом. Но сегодня соперник выступил явно лучше него. Офицер, которого тренировал тренер Цяо, получил на десять баллов больше, чем его ученик.
— Общий балл за второе место триста двадцать, что означает, средняя оценка в каждой дисциплине — восемьдесят баллов!
— Потрясающе. Этот Тренер Цяо — просто нечто. Всего за десять дней сумел помочь своему ученику повысить средний балл в каждой дисциплине до восьмидесяти.
— Хватит молоть чепуху! Цяо из семьи тренеров. Три года назад он начал принимать участие в национальном легкоатлетическом гран-при, возглавив спортивную команду самостоятельно. Он — звезда провинции Цзяндун. В будущем он обязательно займет свое место в сборной.
Хотя многие люди хвалили тренера Цяо, выражения радости на его лице не было.
“Триста двадцать баллов и лишь второе место? Кроме тренера Дена, кто еще может быть более способным в подготовке, чем я?” — Цяо осмотрелся. Было еще около тридцати тренеров, чьих учеников еще не назвали, так что Цяо не мог понять, что за герой воспитал чемпиона.
“Может быть, у первого места результат такой же, как у меня!”— Сказал про себя тренер Цяо.
…
Только первое место еще не объявили. Среди более, чем тридцати тренеров, чьих учеников еще не назвали, многие надеялись, что их подопечный стал первым.
С вытянутыми шеями, сжатыми зубами и кулаками все они нетерпеливо смотрели на инструктора Чжао. Даже малейшее его движение оказывало на них большее давление. Они напоминали игроков в лотерею: даже если знали, что вряд ли выиграют, они не могли отказаться от мысли, что им повезет.
Конечно, многие тренеры уже полностью сдались. Результат в триста двадцать баллов означал, что средний балл в каждой дисциплине составил восемьдесят, а это было намного выше их возможностей. Они знали — обученные ими полицейские никогда не получат такой хороший результат.
Сюэси Чжуан был одним из них. Его настроение опустилось ниже плинтуса, однако, увидев Даи Ли, он обрадовался.
“Меня отправят домой, но по-любому и Даи Ли тоже!” — Чувство облегчения охватило Сюэси Чжуана.
В этот момент инструктор Чжао огласил последнее имя.
— На первом месте — Чон Лин, 400 баллов!
Глава 152. Контратака плохого примера
— На первом месте — Чон Линь, 400 баллов! — Голос инструктора Чжао был ясным и громким.
Все присутствующие молчали. Лицо почти каждого из них наполнилось удивлением. А в глазах некоторых читалось неверие.
“Четыреста баллов — это высший балл, я правильно расслышал? Чжао решил пошутить?” — сказал про себя один тренер. Но когда он увидел серьезное лицо инструктора, впрочем, сразу понял, что тот сказал правду.
— Невероятно! — В следующую секунду конференц-зал загудел.
— Четыреста — высший балл! Как это возможно!
— У нас на подготовку было только десять дней, как тут можно добиться такой оценки?! Больше трехсот баллов — уже выдающийся результат. Нереально, если кто-то смог получить высший балл!
Цяо и Ден обменялись удивленными взглядами.
Это еще кто? Что за тренер на такое способен? Цяо считал, что триста двадцать баллов уже никто не переплюнет, даже если кто-то окажется лучше него, наверняка результат будет только на пять или на десять очков больше.
К его удивлению, занявший первое место получил четыреста, то есть на восемьдесят баллов превысил достижение его ученика. Согласно критериям оценки, между этими результатами была гигантская разница в шестнадцать уровней.
Более того, с ростом уровня сложности прогресс достигался все труднее. Во время теста по физподготовке увеличить показатели с девяноста до ста баллов оказалось намного сложнее, чем подняться с семидесяти до восьмидесяти.
Тренер Цяо, имея второй результат, был уверен в своем превосходстве над остальными участниками — в конце концов, разница между вторым и тридцатым местом составляла пятьдесят баллов. Но сейчас пропасть между ним и победителем казалась просто непреодолимой.
Подобные шумные обсуждения не нравились Чжао. Однако он и не ожидал слишком многого от тренеров. Если бы сотрудники полиции устроили такой беспорядок, то неизбежно получили бы выговор от начальства.
Тренеры продолжили болтовню, игнорируя недовольство инструктора Чжао.
— Кто это? Кто может быть настолько удивительным?
— Только Божественное участие могло помочь ему получить высший балл за десять дней. Просто выйди и прими мое почтение!
— Инструктор Чжао сказал, что имя офицера полиции Чон Лин. Кто тренер Чон Лина?
— Чон Лин? Звучит так знакомо. Мне кажется, я где-то слышал это имя.
— Тут и говорить нечего. Конечно, вы знакомы с именем. Разве вы не читали «Речные заводи»? (Китайский роман, написанный Ши Найань. Считается одним из четырех великих классических романов китайской литературы. История, действие которой происходит во времена династии Сун, рассказывает о том, как группа из ста восьми преступников собралась на горе Лян (или Ляншаньском болоте), чтобы сформировать свою собственную армию, после чего в конечном итоге они получили амнистию от правительства и отправились в поход для противодействия иностранным захватчикам и подавления повстанческих сил. Имена и образы героев стали своего рода символами — Ву Сонг, Чон Лин и Лу Чжишэнь.) Глава “Пантер” — Чон Лин!
— Я не имел в виду Чон Лина из «Речных заводей». Кажется, это имя недавно кто-то упомянул!
— Да, теперь, когда ты сказал, я тоже припомнил, что кто-то назвал это имя всего несколько минут назад!
Говоривший оглядел конференц-зал, затем остановился на Сюэси Чжуане.
— Это был он, он это сказал! Он говорил про Чон Лина! — Сказал парень, указывая на Сюэси Чжуана.
Сюэси Чжуан сразу же был сбит с толку. В следующую секунду он вспомнил, как только что произнес: «Офицер Чон Лин — плохой пример», — когда говорил с Даи Ли. Имя Чон Лина было упомянуто в их разговоре.
— Даи Ли! Тренер Чон Лина — Даи Ли! — Сюэси Чжуан повернул голову и удивлено взглянул на Даи Ли. Несколько минут назад он высмеивал Ли за то, что тот в первый же день не уберег своего ученика от травмы. Но сейчас увечный полицейский получил высший балл на тесте по физподготовке и стал единственным, кто этого достиг.
— Чон Лин — твой ученик? — Спросил Сюэси Чжуан, стачивая свои зубы до корней. Он не мог поверить в то, что происходило прямо на его глазах.
Даи Ли улыбнулся: — Офицер Чон Лин всегда усердно тренировался. Высший балл он получил благодаря своему трудолюбию и тяжелому труду. — Ли смиренно признал, что действительно был тренером Чон Лина.
— Это он! Тот самый молодой человек. Тренер Чон Лина. Его подготовка принесла Чон Лину высший балл!
— А? Это тренер, у которого ученик вывихнул ногу в первый же день тренировок?
— Это действительно он! Мне сказали, что тот полицейский ушел в больницу на обследование, а его наставник пропустил целый день. Как он сумел получить высший балл?
— Невозможно! Он занимался с ним на день меньше, чем мы! Какой метод обучения он использовал?
Почти все тренеры пораженно глазели на Даи Ли. Они потратили на подготовку десять дней, но набрали не больше трехсот баллов. Большинство из них получили даже более скромный результат. Даи Ли сумел помочь своему ученику заработать высший балл за девять дней.
Тренеры, которые недавно говорили что-то вроде: «Этот молодой человек не знает, как правильно тренировать» или: «Только молодой человек мог действовать так опрометчиво», сразу покраснели. Несмотря на их критику, Даи Ли все же смог помочь своему ученику заполучить высший балл, который легко сокрушил их жалкие результаты.
Всего несколько минут назад Даи Ли для всех был плохим примером, но теперь этот «плохой пример» совершил идеальную контратаку, не только заняв первое место, но и заработав высший балл!
Тренеры, которые недавно поливали Даи Ли грязью, были полностью посрамлены. Многим было стыдно, что они сами не стали таким «плохим примером», как он.
Результаты всегда считались краеугольным камнем в спорте. Победа — это всегда более высокий уровень подготовки более способного тренера. Еще с древних времен невозможно было найти «второго лучшего» в бою. Некоторые читатели могут назвать новеллу шедевром, а другие будут считать, что она ужасна. Как прекрасное блюдо подходит не всем, так и у разных людей имеются различные критерии оценки.
Но в спорте победитель всегда был один. Гонщик проиграл, даже если отстал от лидера всего на одну сотую секунды, и разница в 0,05 балла может привести к поражению. Здесь все стоят на одной стартовой линии и оцениваются по одному стандарту. Оставив позади всех остальных, победитель заслуживает уважение.
Даи Ли мгновенно стал центром всеобщего внимания, а Сюэси Чжуан все сильнее и сильнее нервничал.
Имя офицера полиции, которого обучал Сюэси Чжуан, инструктор Чжао так и не назвал, что означало однозначный вылет из тридцатки лучших. Теперь смущенный Сюэси Чжуан должен был вернуться в провинцию Ханбей.
Если бы Даи Ли выгнали за компанию, Сюэси Чжуану бы наверняка полегчало. Тогда оба поехали бы домой. Если бы вернулись вместе, никто бы и слова лишнего не сказал.
Но сейчас Даи Ли мог остаться, а Сюэси Чжуан должен был отправляться восвояси. Он не знал, как отвечать теперь на вопрос: “Почему ты вернулся один?» Наверняка все его коллеги, друзья, а еще дядя, повар в столовой и даже уборщица спросили бы об этом. Ему было до ужаса стыдно признаться им: «Меня не взяли в сборную.»
Сюэси Чжуан понимал, что из-за такого положения дел пропасть между ним и Даи Ли увеличилась. До этого Чжуан мог свободно получать кучу преимуществ и даже использовать возможности Даи Ли, подключая своего дядю. Теперь, когда Ли достиг уровня сборной, даже дядя Сюэси Чжуана не сумел бы помешать дальнейшему карьерному росту молодого талантливого тренера.
“Я бы никогда не ступил в эту мутную водицу, если бы знал, во что это выльется”, — Сюэси Чжуан уже начал сожалеть о своих решениях.
Он в последнее время слишком усердно показушничал. Сегодняшнее поражение оказалось для него самым тяжелым психологическим ударом.
В этот момент Сюэси Чжуан понял истинный смысл поговорки: «Не кусай больше, чем сможешь проглотить.»
Глава 153.
Кабинет главного тренера сборной по легкой атлетике.
Сидя перед экраном монитора, Шурен Чжао печатал на клавиатуре. Быстрое движение пальцев по клавишам означало, что он был по уши занят. С документом в руке Ли Сюэ, заместитель главного тренера сборной, постучал в дверь и вошел, не дожидаясь ответа.
Шурен Чжао знал, что Ли Сюэ был вспыльчивым человеком, поэтому спросил: — Ли Сюэ, почему ты так торопишься?
— Тренировочная база полиции прислала нам результаты. Их только что распечатали в офисе, так что, когда я проходил мимо, взял копию для тебя. — Ли Сюэ остановился, а затем продолжил: — Сможешь угадать, у кого высший балл?
С недоверием Шурен Чжао поднял глаза. Это испытание предназначалось для сотрудников полиции, чье физическое состояние хромало. Средний балл отобранных офицеров не поднимался выше ста, что делало их не самыми лучшими учениками. Кроме того, времени на подготовку было в обрез, поэтому, согласно предыдущему прогнозу Шурен Чжао, тех, кто смог бы набрать больше трехсот баллов, уже следовало считать первоклассными талантами.
Чем выше балл, тем сложнее подготовка. С ограниченным количеством времени было почти нереально получить высший балл. Шурен Чжао посчитал, что даже он как тренер не справился бы с задачей помочь полицейскому получить высший балл за такой короткий промежуток времени.
— Кто это? У него просто потрясающий результат! — Шурен Чжао взял листок у Ли Сюэ.
— Он из провинции Ханбей. Его зовут Даи Ли, — сказал Ли Сюэ.
— Даи Ли? — Шурен Чжао повторил, припоминая, что имя ему знакомо.
Даи Ли остался в тренировочном центре Беикоу на месяц дольше указанного срока его командировки. Чтобы это оказалось возможным, Джихай Дин лично попросил Шурен Чжао помочь. Поэтому имя было ему знакомо. Однако со временем в постоянных неотложных делах главный тренер стал забывать о молодом специалисте, который когда-то выделился из толпы себе подобных.
— Этот Даи Ли имеет еще какие-нибудь достижения? — Уточнил Шурен Чжао.
— Я уже проверил его данные. Он работал с Хайцюань Фаном в провинции Ханбей. Когда Фан побил национальный рекорд U-16, Даи Ли был его главным тренером, — ответил Ли Сюэ.
— Главный тренер Хайцюань Фана! Сумев развить такой талант, как у Фана, Даи Ли действительно кое-что из себя представляет! Теперь он получил высший балл. Давай сосредоточим наше внимание на нем. Если он настоящий талант и над ним стоит поработать, просто пусть останется здесь, — сказал Шурен Чжао.
— Прям мысли мои читаешь, — кивнул Ли Сюэ и подумал: “Ничего себе, высший балл. Ли смог получить его за десять дней! Да этот молодой парень заткнет за пояс даже такого стреляного воробья, как я”.
…
Автобус стоял возле тренировочной базы полиции. Тренеры принесли багаж и заняли места. Больше половины из них завтра уедут.
Даи Ли сел в автобус и кто-то тут же сказал ему: — Тренер Ли, почему бы тебе не посидеть со мной?
Высший балл сделал Даи Ли популярным. Все тренеры, принявшие участие в испытании, знали Даи Ли независимо от того, отправили их домой или оставили.
Способности Ли также признали многие. Тренер Цяо, занявший второе место, и тренер Ден, получивший третье, были полностью уверены в незаурядном таланте Даи Ли. Успехи ценились в спортивном мире, и сильными всегда восхищались.
Когда Даи Ли расположился в кресле, опять начались расспросы: — Тренер Ли, за десять дней твой ученик сумел достичь таких высот! Ты волшебник? Как ты этого добился?
— Да, тренер Ли, пожалуйста, дай нам несколько советов. Я действительно хочу поучиться у тебя, — сказал другой человек рядом с ним.
Даи Ли улыбнулся: — Это же простые дисциплины. Мне очень повезло, что полицейский, которого я тренировал, раньше служил в отделе по борьбе с наркотиками. Его физические способности были изначально лучше, чем у других.
Челночный бег, прыжки в длину с места, подтягивание и бег на тысячу метров считались основными тренировочными дисциплинами у специалистов, которые и сами хорошо разбирались в методах обучения. Даи Ли действительно нечего было сказать им кроме того, что они уже знали. Что касается удачи, тут Ли тоже не соврал.
В отличие от других офицеров, которые провалили экзамен из-за плохой подготовки, Чон Лину сдать нормы помешали психологические проблемы.
Его беспокоила травма ноги — он экономил силы во время челночного бега, поэтому его выступление было неудовлетворительным. Когда ему наконец сказали, что его нога в хорошем состоянии, он смог в полной мере использовать свои способности, не беспокоясь больше о мнимой травме, и результаты значительно улучшились. С точки зрения физической формы, Чон Лин намного превосходил других офицеров — это и стало причиной упомянутого Даи Ли “везения”.
Чон Лин также усердно и серьезно работал во время тренировок. Даи Ли показалось, что Лин был самым трудолюбивым из всех его учеников. Он и правда заслужил высший балл.
На следующий день выбывшие тренеры уехали — они вернулись в свои команды. Остальные отправились на тренировочную базу сборной по легкой атлетике.
…
В конференц-зале сборной по легкой атлетики, помимо участников программы, собралось все высшее руководство, включая главного тренера — Шурен Жао.
— Здравствуйте, дорогие друзья. Добро пожаловать в сборную страны по легкой атлетике. Вам выпала честь участвовать в молодежной тренерской программе… — Стоя в центре сцены с бумагами в руке, Шурен Чжао начал долгую речь.
Когда Даи Ли уже стал похрапывать, микрофон наконец передали заместителю главного тренера Ли Сюэ.
— Проводимая нами молодежная тренерская программа в основном состоит из трех этапов. Первый — отбор, второй — обучение, третий этап — экзамен. — Пока Ли Сюэ говорил, он обвел взглядом присутствующих, затем поднял вверх указательный палец и продолжил: — Итак, сегодня мы начнем первый этап — отбор.
— Что? Отбор? — Все тридцать тренеров были ошарашены, и Даи Ли не был исключением.
— Что я слышу? Тренер Сюэ только что сказал «отбор”?
— Мы недавно вернулись с тренировочной базы полиции. Первоначально нас было больше шестидесяти человек, а сейчас только тридцать. Разве это не отбор?
— Что, мать вашу, происходит? Значит будут еще “счастливчики” на вылет?
Все в замешательстве смотрели на Ли Сюэ.
Ли Сюэ спокойно сказал: — Я знаю, что вы хотите мне сказать. Вы только что провели две недели на тренировочной базе полиции. Больше половины уехали жаловаться мамочкам. Я пытаюсь донести до вас, что это испытание не было отбором в нашу программу. Те, кто после двух недель вернулись домой, даже не имели права претендовать на участие.
Первоначальная цель молодежной тренерской программы заключалась в поиске выдающихся талантов для дальнейшего развития. Нам нужны отличные специалисты, а с четырьмя базовыми тренировочными дисциплинами легко управится даже толстый физрук из средней школы. Неужели вы считаете, что такое можно использовать при отборе специалистов в сборную?
Тренеры проглотили языки. Четыре дисциплины на тесте по физподготовке сотрудников полиции действительно были самыми элементарными. Они не озадачили бы любого школьного физрука, что уж говорить о профессионалах высокого уровня. Да, это был не лучший критерий для выявления талантов.
Всех вдруг осенило, что подготовка полицейских оказалась лишь закуской перед основным блюдом. Настоящая борьба только началась.
Глава 154. Наблюдение и Обучение
Новость о первом этапе отбора сразу же сделала атмосферу в конференц-зале напряженной. Все сидели торжественно и слушали внимательно, стараясь ничего не пропустить.
Ли Сюэ был доволен реакцией тренеров. Он хотел их вдохновить, но из-за его жуткого взгляда и голой черепушки, участники не могли набраться смелости и взглянуть прямо на него.
Ли Сюэ продолжил: — Подготовка спортсменов в сборной по легкой атлетике разделена на следующие группы: спринт, бег на средние дистанции, бег на длинные дистанции, барьеры, бег с препятствиями, спортивная ходьба, прыжки в длину, прыжки в высоту, метание и многоборье. Перед соревнованием организуется эстафетная подготовка путем создания временной тренировочной группы.
Группа “спринт” будет поделена на две команды: бег на сто и на двести метров — первая, бег на четыреста метров — вторая. Группа бега на средние дистанции остается целой. Группа бега на дальние дистанции — две команды: бег на пять тысяч метров и бег на десять тысяч метров — первая, марафон — вторая. Барьеры, бег с препятствиями, спортивная ходьба и многоборье не будут разбиты. В группе прыжков в длину образуются команды по прыжкам в длину и тройного прыжка. Группа прыжков в высоту также будет разделена на команду прыжков в высоту и команду прыжков с шестом. Наконец, группа метания — четыре команды: команда по толканию ядра, команда по метанию диска, команда по метанию молота и команда по метанию копья.
Ли Сюэ внимательно взглянул на присутствующих: — Хочу сообщить вам, что в ближайшие дни вас распределят в разные команды для помощи тренерам из сборной в подготовке спортсменов. Следующие два месяца станут периодом наблюдения и обучения для вас. Я надеюсь, что в течение этого времени вы будете слушать, смотреть, усердно учиться и размышлять. Если вы что-то не поймете — подумайте и задайте вопросы! После двух месяцев сборная проведет отборочный экзамен.
Даи Ли сразу понял, что последующий отборочный экзамен будет связан с тем материалом, который они усвоят за указанный период.
Это напомнило Даи Ли его годы в старшей школе. Перед экзаменом учителя всегда напоминали, что необходимо полностью повторить пройденное. Наблюдение за тренировками и обучение было эквивалентно зубрежке перед экзаменом.
Тренеры в конференц-зале считались элитой спортивных профессионалов страны. Никто из них не был глуп, все поняли, чего от них ожидают. Хотя подробное содержание отборочного экзамена не было заранее известно, все понимали, что ответы на будущие вопросы они увидят и узнают в течение следующих двух месяцев.
…
Подготовка к спортивным соревнованиям всегда была слабой стороной Даи Ли. Несмотря на то, что он окончил колледж, который специализировался на спортивной подготовке, его знания в основном были почерпнуты только из учебников. Из множества различных видов спорта Даи Ли знал только методы обучения самым простым дисциплинам, таким как спринт, толкание ядра, и прыжки в длину.
Тем не менее, даже здесь профессиональные знания Даи Ли все еще уступали уровню специалистов сборной. Содержание занятий и знания местных тренеров оставались далеко за пределами понимания Даи Ли. К примеру, информация Даи Ли о подготовке спринтеров на сто метров, полученная в университете, уже устарела по сравнению с методами, применяемыми в сборной.
Тренеры, которые когда-то были профессиональными спортсменами, определенно разбирались лучше, чем Даи Ли, в некоторых видах спорта. Например, бывшие бегуны на короткие дистанции, возможно, имели ограниченные знания о тренировках в других видах спорта, но, безусловно, могли дать фору Даи Ли, когда дело касалось подготовки спринтеров.
«Лучше» не означало “лучшие результаты”, здесь имелись в виду правильное планирование, глубокое понимание и адекватный выбор методов. Что касается результатов, Даи Ли определенно не уступал большинству тренеров, если не превосходил их. Это преимущество давала ему тренерская система.
В молодежной команде провинции Ханбей Даи Ли в основном занимался техникой и физподготовкой команд по толканию ядра и прыжкам в длину. Он отвечал за базовую подготовку.
Молодые спортсмены напоминали нефрит. Главной задачей для них на начальных этапах была закладка прочного фундамента. Нескончаемые повторы базовой тренировки изо дня в день становились рутиной.
Основные тренировки преимущественно не отличались друг от друга во всех видах спорта. Любой тренер, обладающий достаточными профессиональными знаниями, мог обучить спортсменов базовым навыкам. Поэтому Даи Ли тоже был в состоянии справиться с подобными задачами легко и свободно. Более того, тренерская система помогала ему выделиться из общей массы специалистов. Сейчас он оказался в сборной и готовился принять участие в работе по новым для него дисциплинам. Даи Ли понял, что ему еще многому предстоит научиться.
Первое впечатление Ли о тренировках сборной нельзя было переоценить. Местные специалисты действительно не давали своим подопечным расслабляться и были хороши в организации графика тренировок.
Кроме того, в сборной больше внимания уделяли деталям. Для Даи Ли мелочи дела не решали — они вряд ли могли сильно навредить. Эти незаметные недочеты, которые простые тренеры считали незначительными, приходилось исправлять в сборной. Действительно, одна безвредная деталь не влияла на общий результат, однако сочетание таких деталей могло привести к более значительным последствиям. Иногда слабые стороны спортсменов влияли друг на друга, вызывая цепную реакцию. Подобно эффекту бабочки, самая маленькая вещь в конечном итоге способна изменить глобальный результат.
Два года назад, когда Даи Ли работал в спортивном центре Беикоу, он участвовал в подготовке Фейсянь Лина. Ли не осознавал тогда значимости этого факта. Теперь его понимание обучения стало более глубоким, что отразилось на нем как на участнике тренерской программы.
Даи Ли был похож на сухую губку, которую внезапно выбросили в море. Он начал поглощать все, что его окружало. Он чувствовал, что учится новым навыкам и практическим знаниям, и от наблюдений в течение каждого дня получал новый опыт.
Практики и опыта, приобретаемых со временем, больше всего не хватало Даи Ли. Для тренеров это было особенно важно. В отличие от других специальностей, профессиональный рост спортивного наставника требовал долгосрочного развития.
Наблюдение и обучение в сборной давали Даи Ли более высокую отправную точку. Тренировка становилась алмазом, в который преобразился уголь. Методы и концепции обучения здесь использовались самые современные — по крайней мере, в стране — и внедрялись оперативно. Первый опыт Даи Ли в сборной был бесценен.
Между тем, здесь также были собраны лучшие отечественные спортсмены. Участие Даи Ли в их ежедневных тренировках помогало получить новые уникальные знания и практические навыки, познакомиться с их тренировочной системой. К тому же, из-за общепризнанного таланта делать восстанавливающий массаж Даи Ли вечно был занят и редко когда отдыхал.
В самом разгаре двухмесячного периода наблюдения и обучения система Даи Ли снова апнулась. Ему наконец-то удалось переступить порог второклассного специалиста и стать тренером высшего уровня.
Глава 155. Чудесное секретное оружие для Тренера
«Апнулся! На этот раз я стал Тренером высшего уровня!»— Неописуемо счастливый Даи Ли начал напевать песенку.
Даи Ли сейчас поднялся с второклассного тренера до тренера высшего уровня, остановившись на предварительном этапе.
Даи Ли очень долго ждал этого левел-апа. Почти два года прошло с момента его последнего продвижения, когда он закончил помогать Фейсянь Линю восстановиться. В течение этого периода Даи Ли потихоньку копил очки опыта, тренируя спортсменов каждый день. Рост его опыта был крайне медленным — до такой степени, что иногда он даже забывал о существовании системы.
Опыт, полученный при подготовке молодых спортсменов, имел существенные ограничения. Если бы Даи Ли не пришел в сборную, ему потребовалось бы больше времени, чтобы апнуться.
Увидев в системе новый статус, Даи Ли принялся размышлять о том, с чего он начал. Он все еще помнил карточку тренера высшего уровня, которую получил, когда еще был новичком, делавшим свои первые шаги в тренерской системе. Он тогда так впечатлился чудесной силой тренера высшего уровня, а теперь сам наконец-то им стал.
«Подарок! Подарок! Гони мне мой подарок ! Я перешел от второклассного тренера к тренеру высшего уровня. Я должен получить подарочный пакет с двумя наградами внутри!»— сказал Даи Ли системе с нетерпением.
Как и ожидалось, система оперативно предоставила ему причитающееся. Открыв пакет, Даи Ли нашел в нем два предмета. Он уже видел их раньше — светлое колечко и чип.
Даи Ли получал два похожих подарка. Светлое колечко имело форму, повторявшую уже имеющийся в его активе нимб взрывной силы, но было немножко другого цвета, — значит, Ли заработал еще один нимб. Чип, который также выглядел знакомо, мог усовершенствовать детектор.
«Нимб! Я наконец-то получил еще один нимб!” — глядя на крошечное колечко, Даи Ли был вне себя от радости. Он уже узнал о могучей силе нимба.
Когда Даи Ли трудился в тренировочном центре Беикоу, Фейсянь Лин — его тогдашний подопечный — смог победить Дон Тена, чьи способности были выше, только с помощью нимба взрывной силы. Кроме того, этот же бонус помог Лину побить мировой рекорд во второй раз.
Во время работы Ли в молодежной команде по легкой атлетике пять спортсменов, в том числе Цзянькан Чень, смогли порвать сильных противников из средней школы Нантана с помощью нимба взрывной силы.
Опция также сыграла свою роль в успехе Хайцюань Фана, когда тот выиграл молодежный чемпионат, победив Ган Яна.
Нимб был эффективен и при его использовании на группе спортсменов. Вместо того, чтобы аплодировать или орать, Даи Ли нужно было лишь активировать бонус, чтобы получить преимущества, — намного удобнее, чем применение других навыков, которые требовали практического участия.
«Что это за нимб?» — Спросил Даи Ли.
«Нимб выносливости. По названию ясно, что этот нимб может увеличить выносливость спортсмена”, — объяснила система.
Даи Ли сразу же подумал о беге на средние и длинные дистанции.
Очевидно, что спортсмену нужна выносливость в таких дисциплинах. В отличие от быстрого спринта, победитель в беге на средние и длинные дистанции часто определяется на последнем круге, особенно если речь идет о соревнованиях высокого уровня. Спортсмен с достаточно большим запасом энергии и меньшей мышечной усталостью имеет больше шансов стать победителем.
Футбол также возник в голове Даи Ли в качестве возможного варианта. Футбольный матч длится более девяноста минут, а иногда и сто двадцать — в случае использования дополнительного времени. Игрокам приходится долго бегать по полю, поэтому наиболее выносливая команда имеет преимущество в нападении, обороне и совместной работе.
Даи Ли начал думать о некоторых других видах спорта, которые требуют большой выносливости. Его размышления прервал голос системы: «У тебя уже есть нимб взрывной силы, и ты мог неоднократно убедиться в его эффективности. Про нимб выносливости я уточню один момент — он может повысить не только мышечную, но и сердечно-сосудистую выносливость спортсмена!»
«Он может еще увеличить их сердечно-сосудистую выносливость?!» — Теперь Даи Ли был действительно потрясен.
Мышечная выносливость — это способность долго работать мышцами, короче говоря, это то, что позволяет противостоять мышечной усталости. После тренировки в течение длительного времени человек обязательно устанет. Люди с большей мышечной выносливостью эффективнее борются с усталостью, поэтому их мышцы работают намного дольше.
Сердечно-сосудистая выносливость, с другой стороны, подразумевала способность человека активно использовать кислород. Чем легче человек мог выполнить процессы дыхания, чем быстрее его кровь насыщалась кислородом и избавлялась от углекислого газа, тем проще ему давались аэробные нагрузки. Здесь имелось в виду увеличение скорости доставки кислорода тканям и гликолиза — расщепления глюкозы, процесса, который обеспечивал энергией организм.
Даи Ли предполагал, что нимб мог только увеличить мышечную выносливость. Его влияние на сердечно-сосудистую систему было чем-то, чего Ли не ожидал. Общеизвестно, что мышечная и сердечно-сосудистая выносливость дополняют друг друга. Сочетая эти два фактора, можно получить гораздо больший эффект, чем используя то и другое по отдельности.
“Как я и ожидал, нимб — лучший подарок!”— Даи Ли не мог не подумать так про себя. Затем он взглянул на чип.
«Он улучшит детектор?» — поинтересовался Ли.
«Да, этот чип может усовершенствовать твой детектор до продвинутого,” — ответила система.
«Когда начальный детектор улучшился до среднего, я смог проверять специализацию спортсмена. А что я получу от продвинутого?» — Тут же спросил Даи Ли.
«Диапазон действия твоего нового детектора увеличится на двадцать метров”, — немедленно ответила система.
«Ох…”, — Даи Ли вздохнул с пустым взглядом. Его не заинтересовала дополнительная дальность обнаружения в двадцать метров. Он ожидал чего-то большего.
«Кроме того, усовершенствованный детектор может обнаружить плюсы и минусы спортсменов», — продолжила система.
«Что это означает?»— Даи Ли предположил, что это было бы слишком невероятно.
«Я и так уже все разжевала тебе, а ты до сих пор не можешь понять. Проще будет найти спортсмена и на попробовать новый детектор на нем. Ты в сборной, а здесь — куча подопытных,» — сказала система.
«О, точно», — кивнул Даи Ли. Он улучшил свой детектор, следуя инструкциям системы, затем отправился на поиски спортсмена, чтобы проверить, как работает опция.
Спортсменов было в изобилии на тренировочной базе сборной. Вскоре Даи Ли засек кого-то в туалете.
“Этот парень похож на прыгуна в длину. Я видел его в их команде. Будешь у меня подопытным кроликом. Обнаружить!” — Даи Ли использовал детектор.
В следующую секунду система наполнилась большим количеством информации. Содержание первых двух строк было таким же, как и всегда, однако данные в последних двух строчках вызвали неподдельный интерес у Даи Ли.
“Обнаружен объект: Профессиональный спортсмен
Специализация: прыжки с шестом; профессиональная компетентность: 494; талант: “C+”.
Преимущества: гибкое тело, сильный ритм разбега…
Недостатки: недостаточно крепкий хват, слабое использование шеста, хват левой рукой значительно крепче правой…”
“О мой Бог!”— Глядя на результаты, Даи Ли понял, что усовершенствованный детектор был чудесным секретным оружием!
Глава 156. Отборочный Экзамен
“Для тренера этот продвинутый детектор действительно станет отличным секретным оружием!” — воскликнул Даи Ли.
Даи Ли находился в сборной в течение некоторого времени, поэтому уже успел понять, что подготовка первоклассных спортсменов прежде всего включала в себя работу над небольшими деталями. Физические качества спортсменов сборной были безупречны, в результате чего обнаружить серьезные недостатки просто не удавалось. Поэтому, помимо разницы в способностях, малозаметные детали становились доминирующим фактором успеха.
Однако было чрезвычайно трудно точно определить эти небольшие конкретные проблемы. Методики для спортсменов разрабатывались в течение длительного периода времени. Они застревали в рамках привычных подходов к тренировкам на протяжении многих лет — в некоторых случаях — даже десятилетий,— так что спортсменам было крайне трудно увидеть свои недостатки самим. Только немногие могли распознать собственные слабые стороны в процессе тренировки.
Лучшие спортсмены уже имели высокий уровень подготовки и уникальный опыт в своем распоряжении. Кроме того, их таланты были действительно выдающимися. Фейсянь Лин являлся хорошим примером этого. Он мог увидеть незаметные с первого взгляда проблемы в своей подготовке и исправить их. Именно поэтому он стал мировым рекордсменом. Впрочем, такие звезды, как Фейсянь Лин, были редкостью. Посредственные спортсмены подобными способностями не обладали.
Большинство из них не могли обнаружить свои проблемы — это входило в обязанности тренеров. Экзамен и предполагал проверку истинных возможностей наставников.
Работа тренера заключалась в том, чтобы помогать своим спортсменам во время подготовки и на соревнованиях. Тренеры по баскетболу, футболу, волейболу во время игр должны были составлять план игры, что также являлось проверкой их мастерства.
Что касается таких видов спорта, как гонки, стрельба, гимнастика, плавание и так далее, где во время соревнований вообще не требовалось никакого плана, — здесь тот, у кого было больше сил и умений, одерживал победу. Из-за этого обучение становилось основным критерием в этих видах спорта для проверки навыков тренера.
Сейчас у Даи Ли не было никаких шансов участвовать в тренировках по игровому спорту. Молодой человек, которому исполнилось всего двадцать пять лет, не мог стать главным тренером профессиональной баскетбольной или футбольной команды. Даже должность заместителя главного тренера находилась вне его досягаемости. Для таких молодых специалистов, как Даи Ли, в лучшем случае оставалась возможность выступать в качестве помощника тренера.
Таким образом, главной задачей Даи Ли все еще была тренировка. Ему требовалось обнаружить и помочь исправить незаметные недостатки спортсменов. Усовершенствованный детектор стал для него чудесным читерским устройством, работающим против законов природы.
…
В течение следующего периода обучения Даи Ли начал понимать преимущества усовершенствованного детектора.
Детектор показал, что главной проблемой спринтера являлось недостаточное движение бедра во время бега. Наставник из сборной попросил его потренироваться, раскачивая ноги, что должно было сделать связки в тазобедренном суставе более гибкими.
Главная проблема прыгуна в высоту заключалась в том, что его центр тяжести слишком сильно колебался после взлета. Из-за этого его бедра были неустойчивыми. Ему дали совет продолжать практиковаться с планкой пониже, чтобы научиться регулировать такие колебания.
Недостаточное движение бедра спринтера и неустойчивый центр тяжести прыгуна в высоту можно было рассматривать только как незначительные детали, которые не могли повлиять на окончательный результат. В спортивной команде провинции эти детали, безусловно, упустили бы из внимания, однако в сборной тренеры заметили их и стали над ними работать.
Даи Ли тоже начал находить недостатки у спортсменов, которые еще не обнаружили его коллеги.
Детектор показал, что дыхание этого бегуна на длинные дистанции становится хаотичным, когда он достигает своего предела. Тренер, похоже, упустил эту проблему из вида, поэтому для спортсмена не организовали специальные занятия. Хотя специалисты сборной были весьма квалифицированными и имели большой опыт, все-таки они оставались людьми. И не шли ни в какое сравнение с детектором.
Благодаря усовершенствованному распознающему устройству все преимущества и недостатки спортсмена были легко доступны его наставнику. Даи Ли достиг более глубокого понимания тренерской программы сборной и внезапно получил ответы на многие вопросы, которые он раньше даже не мог сформулировать.
Наступил последний день двухмесячного периода обучения и наблюдения. Участникам предстояло пройти отборочный экзамен, о котором упомянул Ли Сюэ.
…
Рано утром тридцать молодых тренеров прибыли в конференц-зал. С бумагой и ручками в руках все ждали начала экзамена.
В восемь часов Ли Сюэ вошел в аудиторию.
— Сегодня состоится отборочный экзамен. Сдавший его сможет остаться и присоединиться к нашей молодежной тренерской программе. Я хочу подчеркнуть, что у этого экзамена не существует проходного балла. Вам не обязательно рассчитывать на какую-то определенную оценку, чтобы заработать себе право быть здесь. Кроме того, нет никаких ограничений на количество людей, которые смогут пройти испытание. Возможно, что все вы сумеете остаться, или никто из вас не сможет.
Суровое выражение Ли Сюэ и его ужасный взгляд немедленно заставили нескольких тренеров опустить головы, чтобы избежать зрительного контакта с ним.
— Теперь раздайте экзаменационные листы и приступим к делу! — Как только Ли Сюэ закончил говорить, его помощник подошел к нему с блокнотами в руках.
Тренеры считались работниками на открытом воздухе. Во время обучения им всегда нужно было что-то записывать, например, имеющиеся данные, ключевые моменты, на которых нужно сосредоточиться, и тому подобное. Поэтому бумага и ручка являлись обычными “спутниками” тренера. Все присутствующие в конференц-зале прекрасно понимали, для чего им потребуются блокноты.
Даи Ли думал, что экзаменационные вопросы будут прикреплены к листам. Однако, когда ему вручили блокнот, он обнаружил внутри только чуть больше десяти чистых страниц — ничего кроме. Даи Ли проверил каждую, но не нашел ни слова.
“Просто чистая бумага? Где задания?” — Даи Ли огляделся и увидел, что остальные тренеры также получили только чистую бумагу.
“Может быть, будет устный экзамен?” — подумал Даи Ли.
Когда каждому вручили по блокноту, Ли Сюэ сказал: — Во время этого экзамена я задам вам вопросы. Когда услышите мой вопрос, просто напишите свой ответ на бумажке. Теперь все выходите на улицу. Пойдем на тренировочную площадку.
— На тренировочную площадку? Это же экзамен!
— Я думал, что экзамен будет проходить в конференц зале.
— Возможно ли, что тренер Сюэ не подготовил никаких вопросов заранее? Может быть, он задаст их, увидев что-нибудь на площадке?
Хотя все шептались, они все равно отправились на тренировочную площадку друг за другом.
— Раньше я был спринтером, так что давайте начнем с группы спринтеров! — Ли Сюэ привел тренеров в команду по спринту. Спринтеры усердно тренировались.
После минутного наблюдения Ли Сюэ указал на спотрсмена, который выполнял упражнения с грузами, и спросил: — Почему этот бегун выполняет упражнения с грузами? Если вы знаете ответ, просто запишите его на бумаге.
Некоторые тренеры глубоко задумались, в то время как другие стали что-то энергично записывать.
Вместо того, чтобы броситься немедленно писать, Даи Ли задумался над тем, что увидел.
“Отталкивание с использованием весов направлено на повышение взрывной силы ног спринтера. Это настолько очевидно, что даже самые посредственные тренеры не могли пренебречь этим. Вопросы, заданные Ли Сюэ, не должны быть такими легкими!”
Размышляя, Даи Ли проверил подопытного детектором. О преимуществах и недостатках спринтера он узнал без промедления.
“Вот оно что! Слабость этого спортсмена — несбалансированное размахивание ногами во время старта. Упражнение с использованием веса должно помочь улучшить баланс его ног во время бега”, — пока Даи Ли думал об этом, он начал записывать ответ в блокнот.
Глава 157. Я должен держаться в тени
Ли Сюэ повел экзаменуемых на тренировочную площадку, где работали спортсмены различных дисциплин. По ходу он задавал вопросы. Вскоре они добрались до команды по прыжкам с шестом.
Ли Сюэ указал на одного из прыгунов и сказал: — Пожалуйста, понаблюдайте за его движениями.
Все поняли, что следующий вопрос должен быть связан с ним, поэтому стали внимательно следить за спортсменом. Присмотревшись, Даи Ли понял, что это был тот же прыгун с шестом, которого он обнаружил с помощью продвинутого детектора в туалете.
Мгновение спустя Ли Сюэ задал свой вопрос: — Напишите недостатки в технике этого спортсмена.
Даи Ли слегка улыбнулся и тут же записал свой ответ на бумажке:
“Недостаточно крепкий хват, слабое использование шеста, хват левой рукой значительно крепче правой”.
Тем не менее, Ли Сюэ заметил быструю реакцию Даи Ли.
Даи Ли получил высший балл во время обучения полицейских. Только это уже поставило его на первое место в списке приоритетов Ли Сюэ. Ли Сюэ продолжил молча наблюдать за поведением Даи Ли во время экзамена.
“Он записывает свои ответы так шустро. Кажется, он вполне уверен в себе. Он реально знает ответ? Может быть, он просто пишет какую-нибудь ерунду!” — Ли Сюэ нахмурился, внезапно почувствовав, что вопросы оказались слишком легкими.
“Наверно, нужно сделать следующие несколько вопросов более трудными”, — решил про себя Ли Сюэ.
Когда они прибыли в команду по бегу на длинные дистанции, Ли Сюэ указал на спортсмена, который тренировался и сказал: — Предположим, что вы его главный тренер. Пожалуйста, сформулируйте тренировочный план для этого спортсмена на следующую неделю. Ваш тренировочный план должен быть детализирован.
Этот вопрос был более сложным, чем предыдущие. Составление еженедельного тренировочного плана для спортсмена было поистине проверкой всесторонних возможностей тренера.
Даи Ли глянул на спортсмена. Какое совпадение! Это был спортсмен, у которого сбивалось дыхание, когда он достигал своего предела. Тренер сборной пренебрег его слабостью.
Даи Ли опустил голову и немного подумал. Он решил сначала записать в черновик все недостатки спортсмена, затем определил возможные решения, которые были отсортированы им в соответствии с реальной ситуацией. После этого он начал разрабатывать план тренировок.
Вообще-то, этот экзамен со случайными вопросами был действительно довольно сложным испытанием. Даже сам экзаменатор, Ли Сюэ, не знал, какой вопрос он задаст тренерам, и спрашивал, основываясь на том, что он видел перед собой.
Это было очень похоже на устный тест по английскому. Испытуемым давалось крайне мало времени на размышления, от них требовалось как можно быстрее сделать точные выводы. Даже если экзаменуемому не удалось найти ответ, он или она должны были немедленно привести свое психическое состояние в норму и подготовиться к следующему вопросу.
Все эти молодые специалисты участвовали в тренировках всех команд в течение двухмесячного периода наблюдения и обучения в сборной. Они должны были иметь представление о подготовке по каждой дисциплине каждого спортсмена в отдельности. Однако в какой степени они понимали это, зависело уже от их индивидуальных способностей.
Это являлось основной целью двухмесячного периода обучения и наблюдения. Ли Сюэ напомнил тренерам, что нужно смотреть, думать и учиться. Все находились в равных условиях. Решающим фактором здесь стали те знания, которые участники усвоили за два месяца. Чем успешнее тренеры обучались, тем больше у них было шансов сдать отборочный экзамен.
…
Экзамен длился все утро и закончился до обеда. После сдачи экзаменационных работ молодые специалисты собрались в столовой, чтобы пообедать. Для многих из них это мог быть их последний обед в сборной, некоторых выкинут отсюда уже сегодня днем.
Атмосфера в столовой была слегка мрачноватой. Вспомнив утреннее испытание, все стали сомневаться в своих шансах остаться. Вопросы задавали произвольно. Некоторые задания, такие, как разработка профессионального тренировочного плана, не имели стандартного ответа.
Что еще важнее, вопросы отборочного экзамена охватили практически все основные команды и дисциплины сборной. Ли Сюэ показал испытуемым все тренировочные площадки и задал вопросы для каждого вида спорта, включая спринт, бег на средние и длинные дистанции, препятствия, прыжки в длину, прыжки в высоту и спортивную ходьбу.
Участники не могли одинаково хорошо проявить себя во всех легкоатлетических дисциплинах. Они были слишком молоды, чтобы иметь время и силы для участия в подготовке по всем видам спорта. Даже опытные специалисты, имевшие за плечами тридцатилетний тренерский стаж, не могли похвастаться тем, что сумели бы легко работать по всем дисциплинам, которых насчитывалось больше двадцати в общей сложности.
Например, если тренер по толканию ядра был хорошим специалистом в своей области, он справился бы с тренировками по метанию диска, копья и молота, однако для подготовки спринтеров или бегунов его специальных знаний не хватило бы. Аналогично, тренер бегунов на средние дистанции был в состоянии справиться с подготовкой спринтеров, бегунов на длинные дистанции и даже работой с препятствиями, но тренировка по спортивной ходьбе могла остаться за пределами его возможностей.
Оставался ли запас знаний у молодых тренеров все еще слишком низким? Конечно. Их ограниченные знания не дотягивали до уровня сборной, где тренировались лучшие спортсмены страны, которые обладали превосходной силой и великолепными способностями. Такие подопечные нуждались в превосходной подготовке, какую им могли обеспечить только лучшие наставники. Физруки из средней или начальной школы, с другой стороны, должны были знать обо всех легкоатлетических дисциплинах и даже проводить тренировки по баскетболу, футболу и настольному теннису.
Не исключено, что кто-то мог стать мастером в подготовке к определенному виду спорта. Тренеры, которым удалось попасть в сборную, были экспертами и считались элитой в своих узких областях. Однако, поскольку им задавали вопросы, охватывающие все легкоатлетические дисциплины, никто из участников не был уверен в успешном прохождении испытания.
Однако Даи Ли стал исключением! Он не сомневался в своих результатах.
Усовершенствованный детектор мог показать ему сильные и слабые стороны спортсмена и помогал ответить на вопросы, заданные Ли Сюэ, немедленно. Что еще важнее, различные дисциплины больше не были преградой для Даи Ли. Он узнавал характеристики испытуемых, даже если они практиковались в тех видах спорта, о которых Ли имел лишь ограниченные представления. Тренировочный план также был для него пустяком, так как он мог взять информацию из учебников или пособий.
Это напоминало диагностику пациента. Каждый врач располагал весьма обширными знаниями о методах лечения и лекарствах от болезней, так как их легко можно было найти в справочной и учебной литературе. Основную сложность представляла сама постановка диагноза. Болезнь зачастую имела множество симптомов, и один симптом мог относиться к нескольким заболеваниям. Поэтому диагностика пациентов становилась настоящим испытанием способностей врача.
В этот момент Даи Ли вдруг почувствовал, что продвинутый детектор действительно был читерским устройством, которое может помочь в прохождении экзамена без особых усилий.
Тем не менее, замечая заинтересованные взгляды на лицах каждого, Даи Ли пришлось похоронить свою уверенность в своем сердце. В прошлый раз высший балл прославил его. Теперь он не хотел бы вновь привлекать внимание из-за своего хорошего выступления. Хотя результаты были краеугольным камнем спорта, где поклонялись сильным, такой злодей, как Сюэси Чжуан, проворачивавший грязные трюки, мог причинить много неприятностей Даи Ли.
“Мне нужно затаиться и не высовываться!” — Подумав об этом, Даи Ли притворился охваченным тревогой, как и остальные тренеры.
— Ах!— Даи Ли вздохнул, отложил палочки и сказал: — Даже есть неохота.
— Да, действительно. Мне тоже. С таким настроением откуда взяться аппетиту? — Добавил кто-то рядом с ним.
Даи Ли грустно посмотрел на жареную свинину с огурцом в тарелке. У огурцов вырезали сердцевину и замариновали с солью. Перед этой вкуснятиной Даи Ли сложно было устоять. Но сейчас ему пришлось сделать вид, что у него нет аппетита, и воздержаться от огурцов.
“Мой бедный жареный огурчик! Я не смогу насладиться тобой. Какая жалость!” — сказал про себя Даи Ли.
Глава 158.
Ли Сюэ пропустил обеденный перерыв. Он вернулся в свой кабинет и стал жадно проверять экзаменационные работы.
“Интересно, какую ерунду накалякали мне эти молодые ребятки?” — пробормотал про себя Ли Сюэ. Ему было почти шестьдесят, так что эти тренеры по сравнению с ним были детишками.
Ли Сюэ надел очки для чтения, достал первую экзаменационную работу и начал читать ее с самого начала.
“Цель упражнения с использованием тяжести заключается в повышении взрывной силы ног спортсмена… Смысл ему мне писать от этом! Это же самые элементарные тренировочные знания. Тебе не кажется, что тренеры сборной это и так знают? Если бы мне нужен был такой простой ответ, зачем мне спрашивать тебя?”
Ли Сюэ поставил большой красный крест на бумажке, а затем продолжил изучать остальные ответы.
“Цель тренировки высоко поднятых коленей — улучшить силу толчка и работу нижних конечностей. Еще один ответ прямо из учебника. Я участвовал в создании этих учебников. Дать мне такой ответ — все равно, что учить рыбу плавать”, — Ли Сюэ начертил еще один большой красный крест.
“Слабости этого прыгуна с шестом: 1. Рано прыгает; 2. Недостаточный угол обзора… Его суждения слишком поверхностны. Некоторые из этих проблем могут возникнуть, если спортсмен на новой площадке — слишком нервничает или пытается получить лучший результат, действуя на пределе своих физических возможностей. Моменты, упомянутые этим человеком, можно преодолеть путем внесения корректировок во время соревнования. Это нельзя считать фактическими недостатками”.
Ли Сюэ постоянно качал головой, отмечая экзаменационные работы.
Ответы на вопросы по метательным дисциплинам на самом здесь деле были довольно неплохими, но по прыгунам в длину, в высоту и бегунам — просто ужасны. “Этот парень, должно быть, тренер из команды по метанию. В будущем он может стать кандидатом на должность помощника тренера в одну из этих команд”.
Ли Сюэ начал проверять следующую экзаменационную работу.
“Этот человек, скорее всего, тренер бегунов на длинные дистанции, у которого есть знания о беге на средние дистанции и о препятствиях, но не все его ответы попали в точку. Его наблюдательность и понимание хромают. Это не его стихия. Он может быть тренером в спортивной команде провинции, однако слишком слаб для сборной”.
“Ответы этого тренера на вопросы о беге довольно хороши, его наблюдательность в беге на средние и длинные дистанции тоже в норме, но его ответы на вопросы касательно спринтеров неудовлетворительны. Что до прыжков в длину, в высоту и метательных дисциплин, то тут он почти ничего не знает. Этот парень мог бы считаться талантом, если бы меня интересовал только его опыт в спортивной ходьбе. Жаль, что у нас в сборной уже много тренеров по этой дисциплине. Наши ходоки смогли завоевать золотые медали на Олимпийских играх. На его нынешнем уровне ему может понадобиться еще лет десять, прежде чем он сможет стать одним из нас”.
“Ответы у этой экзаменационной работы весьма недурны. Помимо спортивной ходьбы, препятствий и бега на длинные дистанции, остальные вопросы решены вполне удовлетворительно. Кто этот молодой парень? Зовут Гуанглей Хуан. Я смутно знаком с этим именем. Ох, точно. Согласно его резюме, он — тренер по многоборью. Именно поэтому он смог неплохо справиться с большинством заданий. Для него быть тренером по многоборью в столь юном возрасте — большое достижение”.
Ли Сюэ покачал головой и пробормотал про себя: “Долгое время сборная не придавала значения многоборью. Считалось, что спортсмены, которые выбрали эту дисциплину, ничего не смогли добится в других видах спорта. Обычно тренеров из многоборья считают отсталыми”.
Если специалист был опытным в определенной дисциплине, он перешел бы в многоборье?
Высокоуровневая спортивная подготовка становилась крайне щепетильной, когда дело касалось профессионализма. Многоборье часто подразумевало, что спортсмен был посредственным во всем остальном. Сборная предпочла бы выбрать тренера, который овладел навыками подготовки по одной дисциплине и ничего не знал о других, вместо того, кто имел только смутное представление обо всех видах спорта.
Вскоре Ли Сюэ начал проверять экзаменационную работу Даи Ли.
“Первый вопрос: несбалансированное размахивание ног во время старта. Упражнение с использованием веса должно помочь улучшить баланс его ног во время бега. Это хороший ответ, который уловил основные моменты вопроса!
Общая координация нижних конечностей спортсмена, включая тазобедренный сустав, коленный сустав и голеностопный сустав, несовершенна. Гибкость голеностопного сустава оставляет желать лучшего. Благодаря высокому подъему коленей спортсмен может улучшить общую координацию своих нижних конечностей, тазобедренного сустава, коленного сустава и голеностопного сустава, а также повысить гибкость своего голеностопного сустава. Прекрасно! Лишь немногие из других Тренеров знают об общей координации нижних конечностей, но Даи Ли даже смог заметить проблемы, связанные с гибкостью в голеностопном суставе спортсмена. Этот ответ определенно можно считать идеальным”, — Ли Сюэ не мог не похвалить Даи Ли про себя.
“…Недостаточно крепкий хват, слабое использование шеста, хват левой рукой значительно крепче правой… Он нашел кучу недостатков и дал подробное описание. Невозможно сделать так много выводов, просто наблюдая за тренировкой в течение нескольких минут”.
Поразмыслив об этом некоторое время, Ли Сюэ отметил в уме, что это похоже на его собственные выводы после работы с командой прыгунов в длину.
“Этот тренер чудо какое-то. Похоже, он проделал большую работу в течение этого двухмесячного периода обучения и наблюдения. Его наблюдательность и понимание весьма впечатляют. Будучи одаренным и трудолюбивым, этот молодой парень действительно талантлив. Как его зовут? Хм, Даи Ли?”
Лицо Даи Ли немедленно всплыло в голове Ли Сюэ — тот все еще помнил, когда едва задал вопрос, а Даи Ли уже начал шустро записывать свой ответ, что заставило экзаменатора почувствовать излишнюю простоту и легкость задаваемых вопросов.
“Значит, эти ответы пришли от тренера, который получил высший балл! Паренек действительно знает свое дело. Все его ответы охватили основные понятия. Сейчас проверю его тренировочный план”, — Ли Сюэ продолжил читать остальные ответы Даи Ли.
“Хм, впечатляет. Этот тренировочный план имеет в своем основании определенные цели. Парень нашел все слабости этого спортсмена. Подождите, что это? Дыхание спортсмена становится хаотичным, когда он достигает своего предела? Почему я этого не знал?” — Ли Сюэ тут же нахмурился.
Интуиция Ли Сюэ подсказала ему, что Даи Ли не выдумал это. У того бегуна на длинные дистанции действительно были проблемы с дыханием, когда он работал на пределе своих физических возможностей. Однако тренер, который отвечал за спортсмена, не организовал в тренировочном плане специальную подготовку для устранения этой слабости. Другими словами, наставник допустил ошибку из-за халатности.
Будучи вспыльчивым человеком, Ли Сюэ перестал оценивать экзаменационные работы и сразу же направился в видеозал.
В сборной все тренировочные дисциплины снимали, чтобы тренеры могли улучшить свою подготовку с помощью видео. Здесь имелся специальный видеозал,в котором хранили и просматривали записи.
— Покажи мне тренировку команды по бегу на длинные дистанции, — сделал запрос Ли Сюэ.
Увидев, как Ли Сюэ вошел, работник в комнате сразу же отыскал нужное видео без каких-либо колебаний.
— Перемотай вперед, еще, стоп! Перемотай. Хорошо, теперь воспроизведи видео на обычной скорости, — Ли Сюэ посмотрел на экран и ахнул.
“Как только он приблизился к своему пределу, у него начались проблемы с дыханием, как и указал Даи Ли! Какой позор! Эту деталь прошляпил тренер из сборной, а нашел молодой паренек, который здесь учится!”
Глава 159. Экзаменационная Работа С Полным баллом
Ли Сюэ вернулся в свой кабинет и сел за стол. Экзаменационная работа Даи Ли была перед ним.
“Проблемы, которыми пренебрег тренер из сборной, нашел этот Даи Ли. Его наблюдательность стоит на высоком уровне, равно как и точность его суждений. Я дам полный балл его тренировочному плану!”
Ли Сюэ снова поставил высшую оценку за другой вопрос.
В следующую секунду Ли Сюэ обнаружил, что в экзаменационной работе Даи Ли, куда ни плюнь, — одни идеальные результаты. Все ответы получили полный балл!
Ли Сюэ задавал по одному вопросу на каждую дисциплину. Эти оценки означали, что Даи Ли был хорош во всех дисциплинах легкой атлетики!
“Он получил полный балл в спринте, беге на средние дистанции, беге на длинные дистанции, прыжке в высоту, прыжке с шестом, прыжке в длину, тройном прыжке, в беге на сто десять метров с препятствиями, барьерах и даже спортивной ходьбе! Это невозможно. Откуда у него столько знаний? Я не могу в это поверить! Как он может знать так много в таком возрасте?”
Ли Сюэ просмотрел вопросы, которым он дал полные баллы, и поразился, обнаружив, что ответы были действительно совершенными.
“Какого черта? Откуда взялся такой талантливый молодой тренер? Да, у меня все еще есть вопросы по метательным дисциплинам. Я не верю, что он сможет получить полный балл. Точно — большинство тренеров, которые хороши в беге и прыжках, ничего не понимают в метании!”
Следующий вопрос касался копья. Ли Сюэ начала жадно читать ответ.
«Быстрый» копьеметатель, после того, как заканчивает движение «хлыст», сокращает свои верхние поясничные мышцы и мышцы живота преждевременно, а активация его нижних конечностей слишком медленная. Неидеальная координация верхних поясничных мышц и мышц живота, а также нижних конечностей, приводит к неудовлетворительной скорости… Снова правильный ответ! Он ещё знает про метание копья!”
Копьеметателей можно разделить на «быстрых» и «сильных». «Быстрые» достигают хороших результатов, благодаря мощному ускорению. Ускорение они получают за счет быстрого разбега, быстрого перехода ног и быстрого броска.
«Сильные» копьеметатели метают копья с огромной силой. Они не отличаются гибкостью, как «быстрые», у них также нет “идеальных” движений. Но они все равно могут добиться хороших результатов с помощью своей силы.
У «быстрого», по сравнению с “сильным”, навыки будут, безусловно, выше.
В процессе метания копья выделяют три основных этапа: «полный лук», «хлыст» и бросок. Первые две фразы определяются техническими терминами. «Хлыст» — важная особенность метания копья, выступающая связующим звеном между первым и последним этапами. Если «хлыст» был слабым, то конечный результат обязательно оставлял желать лучшего.
Спортсмены сборной, безусловно, не имели существенных слабостей в своих движениях, иначе их бы никогда не взялили в сборную.
Преждевременное сокращение верхних поясничных мышц и мышц живота — действительно крошечный недочет. Если бы спортсмен был без футболки, тренер, возможно, заметил бы изменение в сокращении верхних поясничных и брюшных мышц, однако спортсмены всегда носят тренировочные костюмы или, по крайней мере, тренировочный жилет во время работы на площадке. Их живот прикрывает одежда, поэтому тренерам крайне трудно найти такую слабость, учитывая обстоятельства.
В этот момент Ли Сюэ был сильно шокирован.
“Преждевременное сокращение верхних поясничных мышц и мышц живота, активация нижних конечностей слишком медленная. Неидеальная координация верхних поясничных мышц и мышц живота, а также нижних конечностей… такой вывод был сделан во время вчерашнего семинара. И мы временно изменили тренировочный план спортсмена. Кроме тренеров группы метания копья, никто не мог этого знать. Как мог Даи Ли заметить такое?”
После нескольких секунд колебаний Ли Сюэ пришлось отдать еще один высший балл Даи Ли.
“Угол подъема недостаточно высок во время вращения верхней части тела… правильно! Он знает, что такое толкание ядра!”
“Мышцы туловища недостаточно активны… правильно! Он знает, что такое метание диска!”
“Отсутствие концентрации, восприимчивый к внешним помехам… отлично! Он даже это смог понять!”
Наблюдая за тем, как все вопросы в экзаменационной работе получили высшую оценку, Ли Сюэ почувствовал сильнейший шок.
“Как такое возможно? Он взял полный балл за каждый ответ! Он уловил суть каждого вопроса. Его ответы были абсолютно идеальны! Может быть, он хорош во всех легкоатлетических дисциплинах?” — Эта идея пришла в голову Ли Сюэ, что заставило его еще сильнее удивиться.
Может быть, кто-то поверит, что тренер в возрасте Ли Сюэ, который участвовал в тренировках легкоатлетов больше сорока лет, был опытным во всех дисциплинах. Однако такая вера окажется мифом. Как заместителя главного тренера сборной, Ли Сюэ можно было считать опытным специалистом и всезнайкой, но даже Сюэ не осмелился бы сказать про себя, что он легко справился бы с подготовкой легкоатлетов по всем дисциплинам.
Сегодня Ли Сюэ показалось, что он нашел мастера на все руки, а этому мастеру было лишь немногим больше двадцати лет. Если бы не было устного экзамена, Ли Сюэ посчитал бы, что Даи Ли просто списал у кого-то.
“Этот Даи Ли нашел проблемы, которые проигнорировали даже тренеры из сборной. Его наблюдательность и рассудительность безупречны, что делает его достойным звания «гений». Он определенно талантлив, я его не отпущу”.
Гениев можно найти как среди спортсменов, так и среди их наставников. Некоторые “средненькие” спортсмены могли достичь замечательных результатов в качестве тренеров. И наоборот, некоторые люди считались чрезвычайно успешными спортсменами, но имели весьма посредственную тренерскую карьеру.
Во всех отраслях есть гении. Они всегда достигают на вершин, точно так же, как и экзаменационная работа Даи Ли создала у Ли Сюэ впечатление, что Даи Ли действительно был «гениальным» тренером.
В этот момент у Ли Сюэ возникло внезапное желание самому лелеять этот талант. Он захотел обучать Даи Ли, чтобы тот стал его преемником.
Но мысль покинула его голову так же быстро, как и вошла туда. Был бы Ли Сюэ на несколько лет моложе или встретил бы раньше Даи Ли, или будь Даи Ли на пару лет старше, Ли Сюэ помог бы пареньку стать его преемником. К сожалению, Ли Сюэ вскоре исполнится шестьдесят, и он уйдет на пенсию. Даи Ли было всего двадцать пять. У Ли Сюэ не хватило бы времени проложить путь для своего будущего преемника.
“Золото блестит всегда! Если ты и правда такой умелец, я верю, что впереди тебя ждет даже больше достижений, чем меня”, — глаза Ли Сюэ светились.
Глава 160. Еще одни перемены в карьере
На доске объявлений на стене конференц-зала был повешен лист формата “А-4” с результатами отборочного экзамена. Даи Ли увидел свое имя и немедленно вздохнул с облегчением.
Экзаменационные работы не вернули главным образом потому, что на большинство вопросов не было стандартных ответов. Из-за этого остальные тренеры все сомневались в своих результатах.
Даи Ли не знал, что его полный балл шокировал не только его самого, но и Ли Сюэ!
Ли считал, что тренеры-счастливчики, которым позволили остаться, должны быть примерно так же хороши, как и он, даже если их ответы не соответствовали полностью его вариантам. Но на самом деле результаты Даи Ли были гораздо лучше, чем у других оставшихся участников!
Даи Ли огляделся по сторонам. Он обнаружил, что некоторые люди были в восторге от результатов, а некоторые выглядели подавленными. Он подсчитал количество тренеров, которые сдали экзамен. Всего десять имен, что означало, что остальные двадцать выбывали.
Программа началась с шестидесяти человек, тридцать отчислили из первоначальной группы. Теперь осталось лишь десять человек. Процент выбывших был крайне высок. Даи Ли вспомнил теорию «сбора средств», которую поведал ему Чжонгай Сю.
Чжонгай Сю сказал, что помимо отбора талантов, целью молодежной тренерской программы, организованной сборной, было также получить дополнительные средства от правительства. Эта программа «сбора средств» длится пять лет. Чем меньше кандидатов, тем меньше будет расходов. Расходы на шестьдесят человек отличаются от расходов на тридцать. Сегодня отобрали лишь десятерых, поэтому сэкономленные деньги сборная сможет использовать в другой области. (себе в широкий кармашек :D)
Пока Даи Ли размышлял так про себя, Ли Сюэ вошел в конференц-зал. Все немедленно успокоились.
— Результаты на доске. Поздравляю тех, кто остался. Что касается тех, кто провалил экзамен, — не расстраивайтесь, вы также выдающееся специалисты. В будущем, если вам удастся обучить элитных спортсменов и добиться хороших результатов, вам еще представится шанс попасть в сборную. Наши двери всегда открыты для талантливых людей!
Сказав несколько утешительных и ободряющих слов, Ли Сюэ продолжил: — Сборная приготовила небольшие сувениры для тех, кто уезжает. Сувениры находятся за пределами конференц-зала. Можете сейчас забрать их.
Умные люди в зале поняли, что это приказ убираться восвояси. Получить сувенир на память было приятно, но то, что сборная действительно пыталась сказать, сводилось к следующему: «Валите уже домой со своими сувенирами.»
Тренеры, которых не выбрали, покинули зал. Остальные десять участников, включая Даи Ли, остались в аудитории.
Конференц-зал внезапно опустел. Глядя на Ли Сюэ, который стоял впереди, Даи Ли почувствовал, что тот стал еще более влиятельным, чем раньше.
Затем Ли Сюэ начал говорить снова: — Я уже упоминал, что эта молодежная тренерская программа состоит из трех этапов: отбор, обучение и экзамен. Вы прошли отбор. Теперь вы перешли на этап обучения.
Я прочитал ваши резюме. У всех вас есть специальности, которые я обнаружил, оценивая ваши экзамены. Поэтому сборная назначит вас в тренировочные команды различных дисциплин, учитывая ваши особенности.
Многие вздохнули с облегчением. Никто не хотел заниматься подготовкой в незнакомой ему дисциплине. Тренер по бегу на длинные дистанции ничего не понимал в тренировке метателей диска.
У Даи Ли был свой собственный план: “Итак, тренеров разгруппировали по специальностям. Специальность, указанная в моем резюме — прыжки в длину. Похоже, меня назначат в команду прыгунов в длину. В будущем, если у меня будет возможность оказаться в тренировочном центре Беикоу, возможно, я увижу Хайцюань Фана. Хайцюань Фан… Интересно, как у него дела. Когда я вернусь в Цинчэнг, я обязательно попрошу его угостить меня шикарным ужином в ресторане Чемпионов”.
Пока Даи Ли вспоминал меню ресторана “Дом Чемпионов”, Ли Сюэ начал зачитывать списки.
— Гуан Чэнь, команда прыгунов в длину… Тренер Юшенг Цинь будет твоим инструктором.
— Цзюнь Ву, команда по метанию… Тренер Хао Хуан будет твоим инструктором.
— Чэнлонг Чжу, команда бегунов на длинные дистанции…… Тренер Хуа Цай будет твоим инструктором.
— Даи Ли…— Наконец, Ли Сюэ выкрикнул имя Даи Ли — тот тут же навострил уши.
— Команда спринтеров! — Сказал Ли Сюэ.
“Что? Команда спринтеров? Это не команда прыгунов в длину!” — Даи Ли был удивлен.
Ли отправили в сборную как специалиста по прыжкам в длину. Он также отметил в резюме, что был главным тренером Хайцюань Фана. Из-за этого Даи Ли был на девяносто процентов уверен, что его назначат в команду прыгунов в длину. Тем не менее, к его удивлению, слова, которые произнес Ли Сюэ были: «Команда спринтеров».
“Команда спринтеров — это спринт на сто и двести метров. Я уже сменил специальность с толкания ядра на прыжки в длину, теперь снова придется осваивать спринт. Интересно, кто будет моим инструктором…”
Как только эта мысль пришла в голову Даи Ли, Ли Сюэ дал ему ответ.
— Тренер Ли Сюэ будет твоим инструктором!
“Кто? Ли Сюэ?” — Даи Ли выразительно посмотрел на Ли Сюэ. Он никак не ожидал, что Ли Сюэ будет лично его обучать.
В то же самое время Ли Сюэ бросил взгляд на Даи Ли, как будто говоря: «Ты правильно услышал. Это я!»
…
— Ох, тренер Ли, как я вам завидую! Вас будет обучать сам тренер Ли Сюэ!
— Завидуешь мне? Я хотел бы поменяться с тобой местами. От взгляда тренера Ли Сюэ в штаны можно наложить! — Даи Ли представил ужасный взгляд и лысую башку со свирепым лицом, прямо как у бандюги…
— Тренер Сюэ чуток страшненький, но на самом деле он довольно хороший человек. Кроме того, как заместитель главного тренера сборной, он отвечает за ежедневные тренировки сборной. Тренер Сюэ раньше был спринтером, так что команда спринтеров имеет больше возможностей, чем другие тренировочные команды!
Даи Ли кивнул, чтобы показать, что понял. Действительно, с этим не поспоришь.
Такое правило считалось универсальным. Босс, как правило, заботился о том месте, в котором когда-то работал. Этот негласный закон соблюдался даже в таких отраслях, как наука, образование, культура, здравоохранение и спорт.
В университете, если бы президент был профессором на кафедре, эта кафедра наверняка получила бы больше ресурсов, таких, как финансовая поддержка и льготные условия для научных исследований. В больнице, если бы директор когда-то был врачом в определенном отделении, это отделение, безусловно, всегда получало бы поддержку, когда дело касалось таких вещей, как внедрение оборудования и поощрение талантов.
Так как Ли Сюэ сам был когда-то бегуном и отвечал за их обучение, в команде спринтеров располагали избытком учебных ресурсов.
— Как второй начальник в сборной Ли Сюэ, безусловно, имеет больше возможностей для участия в соревнованиях. Как его ученик, возможно, вы также сможете принять участие в соревнованиях по всей стране, — сказал тренер рядом с Даи Ли, не скрывая своего восхищения.
“У меня будет возможность принять участие в соревнованиях!” — Лицо Даи Ли воспылало счастьем. Сейчас он наконец докумекал, что хорошо быть учеником Ли Сюэ.
Глава 161. Новая Техника Спринта
На тренировочной площадке команды спринтеров.
Глядя на тренировочную площадку, Ли Сюэ сказал: — Я прочитал твое резюме. Ты выпустился всего три года назад, и твоя специальность — спортивная подготовка. Ты же кое-что знаешь о спринте, не так ли?
Даи Ли кивнул: — Немного, но знания, которые нам дали, были весьма поверхностными.
— Конечно. Я участвовал в составлении многих учебных материалов о спринте для вузов. Честно говоря, эти материалы давно уже устарели. Сейчас мы живем в информационной эре. Новые технологии появляются везде. Спортивная индустрия не исключение. Как говорится, рекорды должны быть побиты. Спортсмены тоже год от года становятся быстрее и сильнее, — сказал Ли Сюэ.
Даи Ли не понял, что Ли Сюэ имел в виду, поэтому просто продолжил, как болванчик, кивать и внимательно слушал.
Ли Сюэ спросил: — В университете тебе говорили, что в спринте делается большой упор на отталкивание, верно?
— Да. Согласно учебнику, спринтер должен как можно сильнее растянуть тазобедренные, коленные и голеностопные суставы во время отталкивания, так он генерирует больше силы, чтобы бежать быстрее, — ответил Даи Ли.
— Я тоже верил в это много лет назад. Мы считали, что лучший угол колена на ведущей ноге — 180⁰, поэтому и включили это в учебники. Однако мы больше не просим спортсменов разминать ноги. Техника, которую мы сегодня берем за основу, называется техникой «согнутой ноги», — объяснил Ли Сюэ.
— Техника согнутой ноги? Получается, что ведущая нога не растягивается полностью? — уточнил Даи Ли.
— Именно. Мы привыкли считать заднюю ногу спринтера единственной движущей силой. Эта теория делает акцент на сопротивлении передней ноги, поскольку движущий эффект задней явно нуждается в пересмотре. С появлением Гиттелла наши взгляды на технику спринта изменились, — пояснил Ли Сюэ.
Этот Гиттелл, упомянутый Ли Сюэ, был из Ямайки — “королевства” спринтеров. Она вырастила многих чемпионов мирового класса по спринтерскому бегу. Среди них Гиттелл, несомненно, являлся лучшим. Включая барьерный бег, он уже завоевал девять золотых медалей на трех Олимпийских играх. Он неоднократно устанавливал мировые рекорды на дистанциях сто и двести метров. Его достижения сложно было оспорить. Даже не будучи знакомым с Гиттеллом лично, Даи Ли уже мог с уверенностью сказать, что его талант находился на самом высоком уровне — “S+”. Это был лидер новой эпохи спринта.
Ли Сюэ продолжил: — Техника, используемая Гиттеллом, — это техника «согнутой ноги». Изменение угла колена его ведущей ноги по сравнению с его исходным положением — 90⁰ — очень маленькое. Кроме того, его центр тяжести весьма стабилен, чего практически невозможно добиться при сильных отталкивающих движениях.
Позже мы обнаружили, что ошибочно брали некоторые моменты в спринте за основу, когда на самом деле нужно было рассматривать движения как единое целое. Мы переоценили сопротивление передней и толчковый эффект задней ноги, которые вместе приводят к непропорциональной разнице в силе между передними и задними мышцами бедра. Задние мышцы значительно отстают от передних, поэтому центр тяжести теряет устойчивость и быстро перемещается во вторичное положение. В свою очередь, имеется вероятность его задержки здесь, что способствует уменьшению длины шага.
Объяснение Ли Сюэ сбило бы с толку обычного человека. Но для Даи Ли это было как просветление. Даи Ли чувствовал, что его понимание о спринте поднялось на новый уровень после простого объяснения Ли Сюэ.
— В то же время исследования показали, что движущей силой Гиттелла было не только отталкивание, но и более эффективное использование передней ноги. Наша прошлая теория заключалась в том, что толчок задней ноги был единственной движущей силой и главным фактором, влияющим на скорость, а буферизация оказывала ему сопротивление и могла стать причиной торможения. Из-за этого мы уделяли преимущественное внимание силе отталкивания, а также углу наклона, направлению и скорости растяжения.
Когда в спринте стали использовать технику «согнутой ноги», предыдущая теория сошла на нет. Теперь единственный путь увеличить скорость — это сфокусироваться на движении передней ноги во время замаха и правильно сочетать его с отталкиванием. Таким образом, новый подход к тренировкам спринтеров в сборной — координация замаха и толчка.
Ты должен знать, что спортсмен в положении стоя может выполнить только отталкивание. Пока не будет импульса вверх, он не сдвинет свое тело. Если спортсмен согнет колено и качнет ногой вперед и вверх, центр тяжести также сместится вперед. Именно в этот момент равновесие может поддерживать только задняя нога. Между тем, вектор силы передней ноги будет направлен в обратную сторону, чтобы позволить телу закончить шаг.
Даи Ли кивнул: — Понял. В принципе, в старой теории отталкивание считалось единственной движущей силой, а передняя нога только задавала направление движения вперед. Но теперь мы знаем, что передняя и задняя нога работают вместе, как полноприводный автомобиль.
— Хорошо сказано! Твои пример с автомобилем точно описывает новый подход. — Ли Сюэ восхищенно посмотрел на Даи Ли. Его предчувствия не обманули — Даи Ли действительно был одаренным тренером.
Тренерская система не решала всего: талант, стремление к знаниям и трудолюбие значили гораздо больше. Даи Ли учился весьма усердно, к тому же за последние пару лет напряженной работы он приобрел способность быстро применять знания на практике, а не просто читал и запоминал содержание учебника, как другие выпускники колледжа.
Ли Сюэ еще не закончил. Он дополнил свое введение учительским тоном: — Спринт — это сложная биомеханическая деятельность, состоящая из нескольких действий. Люди — прямоходящие животные. Перемещение относительно статического объекта всегда дается проще, поэтому для спринтеров ускориться во время старта довольно легко. По мере того, как скорость увеличивается, спортсмены должны учитывать силу трения и сопротивление воздуха.
Человеческое тело не является обтекаемым, поэтому очень трудно разрешить последнюю проблему. С помощью новых технологий американцы сделали некоторые инновационные изменения в беговых костюмах, чтобы снизить сопротивление воздуха, например, разработали плотно прилегающую спортивную одежду из наноматериалов.
Однако после появления Гиттелла американцы поняли, что их маленькие хитрости ничто по сравнению с его абсолютной мощью. В обычной майке и шортах Гиттелл все еще мог бежать быстрее, чем их спортсмены.
Что касается тормозного сопротивления, суть здесь заключается в снижении скорости посадочной ноги относительно земли: в тот момент, когда ноги касаются поверхности дорожки, чем ближе человек к нулевой скорости, тем сильнее эффект. Скорость приземления спортсменов в нашей стране составляет около 1,35 м/с, что на 17% быстрее, чем у американских бегунов. Из-за этого отечественные спринтеры по-прежнему нуждаются в тренерской помощи для дальнейшего совершенствования.
Закончив, Ли Сюэ указал на спортсмена, который только что пробежал, и спросил: — Глянь на него. Можешь описать преимущества и недостатки в движении его ног?
Даи Ли понял, что это только первый вопрос, заданный Ли Сюэ,— остальных тоже долго ждать не придется, поэтому немедленно начал свое наблюдение.
Глава 162. Ты даже это смог обнаружить!
Оснащенный улучшенным детектором, Даи Ли не хотел полностью зависеть от читерского устройства. Поэтому он провел анализ, располагая теми знаниями, которые уже давно приобрел, а затем сделал вывод. После этого он использовал продвинутый детектор на спринтере и сверил результаты обнаружения со своим первоначальным заключением, чтобы найти те моменты, которые упустил из внимания.
Это напоминало работу над сложной проблемой. Можно было решить задачу самостоятельно и сверить полученный результат с правильным ответом. Таким образом, независимо от того, верным или ошибочным оказывалось первоначальное решение, вы всегда находили бы свои слабости и приобретали новые знания.
Продвинутый детектор действительно обнаружил несколько вещей, на которые не обратил внимания Даи Ли.
“Мой анализ уловил не все моменты, он все еще не столь хорош, как результат детектора. Кажется, между мной и тренерами высокого уровня все еще существует разрыв в наблюдении и суждении, поэтому мне стоит продолжать учиться усерднее”.
Даи Ли глубоко вздохнул, а затем дал свой ответ в соответствии с «правильным ответом», который определил детектор: — Его техника приземления достойна похвалы: хорошее отталкивание, ноги высоко согнуты, быстрые движения бедер и точное направление передней ноги. Что же касается слабых сторон, то при движении вперед его центр тяжести недостаточно быстро меняет положение, что приводит к ошибкам в координации: когда его пятки касаются земли, нога вытянута слишком далеко, и в результате — повышенная нагрузка на колено и нехватка буферизации…
— Очень хорошо! — Ли Сюэ не мог не похвалить его. Преимущества и недостатки, упомянутые Даи Ли, были совершены. Тем не менее, к удивлению Ли Сюэ, Даи Ли не закончил свой ответ. Ему осталось сказать еще одно:
— Высокая нагрузка на колено вызвана травмированной связкой лодыжки, которая до сих пор не восстановилась.
Растянутая связка на лодыжке была ответом, полученным благодаря улучшенному детектору, — этого не смог обнаружить Даи Ли с помощью своего наблюдения. Даже Ли Сюэ не заметил ничего подобного.
Спортсмены во время тренировок или соревнований частенько получают травмы. Как правило, они сообщают о своих физических недугах тренерам, чтобы те были в курсе. Тренер не умеет читать мысли — без отчета от подопечных он никогда бы не узнал о каких-либо незначительных происшествиях, вроде растяжения лодыжки или синяков.
Однако Даи Ли утверждал, что спортсмен страдает от растяжения связки.
“Ты даже это обнаружил! Ты издеваешься надо мной?” — Глаза Ли Сюэ расширились от удивления.
— Что ты хочешь сказать? Растяжение связки на лодыжке? — Спросил Ли Сюэ.
Даи Ли уверенно кивнул головой. Он твердо верил, что детектор не мог ошибиться.
Повреждение связки на лодыжке может быть как незначительной, так и вполне серьезной проблемой. У Ли Сюэ не было времени проверить, верно утверждение Даи Ли или нет, поэтому он немедленно вызвал к себе тренера спортсмена.
— Ван, Cян Чу растянул лодыжку? Почему ты не доложил мне? — Прямо спросил Ли Сюэ.
— Растянул лодыжку? Нет, Сян Чу не упоминал об этом при мне. — Тренер Ван был сильно удивлен. Ли Сюэ грозно зыркнул на Даи Ли, будто обвинил его в безосновательном выводе.
Тренер Ван хотел убедиться, что Ли Сюэ поверил ему. Он боялся, что тот неправильно поймет его, — в конце концов, Ли Сюэ был не только его боссом, но и вторым главным тренером в сборной. Поэтому Ван махнул рукой и позвал спортсмена Сян Чу.
— Сян Чу, ты что-нибудь повредил во время тренировки? — Спросил тренер Ван, надеясь доказать Ли Сюэ, что сказал правду.
Однако выражение лица Сян Чу быстро изменилось.
— Тренер, мне очень жаль. Я кое-что утаил от вас. Прошлой ночью я споткнулся, когда шел в туалет и растянул лодыжку. Несколько раз уже так было, я не думал, что это станет большой проблемой, поэтому и не сказал вам, — ответил Сян Чу.
— Ты на самом деле растянул лодыжку! Почему ты не сообщил мне раньше? — Тренер Ван был шокирован и слегка смущен. Спортсмен получил травму, а его наставник даже не знал. Это можно было считать серьезным проступком. Что еще более важно, Ли Сюэ поймал его с поличным.
Тренер Ван тут же вспотел, затем повернулся и попытался объяснить Ли Сюэ.
Однако Ван не ожидал, что Ли Сюэ будет выглядеть еще более удивленным, чем он сам.
“Он правда растянул лодыжку? Что за человек этот Даи Ли? У него что, рентгеновские глаза, которые видят травмы?” — Если бы Ли Сюэ не стал свидетелем всего произошедшего, он бы никогда не поверил.
— Ладно, продолжайте. Пусть его проверит врач в лазарете. — Ли Сюэ отправил тренера Вана и Сян Чу прочь, а затем спросил Даи Ли: — Как тебе удалось заметить, что Сян Чу растянул лодыжку?
В этот момент Даи Ли понял, что сболтнул лишнего. Тренер никогда не обнаружил бы незначительной травмы, такой как растяжение лодыжки, если спортсмен не выдал бы себя преднамеренно.
Но к этому моменту за свою карьеру Даи Ли уже приобрел толстую кожу, что позволило ему сейчас сохранить невозмутимость. Он усмехнулся и сменил тему неуместным ответом: — Просто я кое-что смыслю в восстанавливающем массаже — был в нескольких командах массажистом, имею хороший опыт.
— Ты даже это умеешь? Восстанавливающий массаж нельзя делать без должной подготовки, — сказал Ли Сюэ.
— Я научился этому в вузе. Преподаватель сказал, что из меня выйдет толковый массажист, поэтому обучил меня многому, — солгал Даи Ли.
Однако Ли Сюэ захотел проверить мастерство Даи Ли. Он крикнул бегуну: — Сян Чу, поди-ка сюда!
Сян Чу подумал, что Ли Сюэ собрался наказать его, поэтому поспешил вернуться назад с опущенной головой и подавленным видом, а затем жалостно посмотрел на Ли Сюэ.
— Даи Ли, сделай массаж Сян Чу, — попросил тот.
— О’кей! — Даи Ли заставил Сян Чу сесть на землю, снять кроссовки и начал делать восстанавливающий массаж на его растянутой лодыжке.
Вскоре тренировочную площадку огласили вопли Сян Чу.
— Больно! Ай, как больно, тренер Ли, пожалуйста, будьте нежнее! — Сюн Чу вспотел поначалу из-за острой боли. Потом ему стало лучше, он смог даже насладиться массажем.
Стоя рядом с ними, Ли Сюэ внимательно наблюдал за происходящим.
“Его массажные манипуляции выглядят вполне профессиональными! Должно быть, он прошел специальную подготовку! Судя по реакции Сян Чу, его массаж кажется довольно эффективным. Этот Даи Ли продолжает меня удивлять. Похоже, мне стоит поговорить с Шурен Чжао о том, чтобы оставить парня в сборной!»
…
Сян Чу встал и пошевелил лодыжкой, затем несколько раз прыгнул.
— Ну как? — С нетерпением спросил Ли Сюэ.
— Полностью выздоровел! Больше не болит, — пораженно ответил Сян Чу.
Ли Сюэ повернулся к Даи Ли: — Да, ты действительно нечто! Я видел твои манипуляции, они убедили меня в твоем профессионализме. Сразу видно, что ты получил специализированную подготовку!
Даи Ли скромно улыбнулся. Ли Сюэ продолжил: — Ох! Я все думал, стоит ли брать тебя на национальный чемпионат по легкой атлетике в следующем месяце — хотел расширить твой кругозор. Теперь вижу, что просто обязан это сделать — ты сможешь помочь нам в качестве массажиста.
Глава 163. Новая Цель
После этого жизнь Даи Ли изменилась весьма существенно. Помимо подготовки спортсменов на тренировочной базе сборной, он также принял участие в нескольких легкоатлетических матчах национального уровня вместе с Ли Сюэ.
Неудивительно, что Ли Сюэ считался лучшим тренером по легкой атлетике в стране. Его знания и профессиональный опыт превосходили все, что только мог себе вообразить Даи Ли — он действительно почувствовал, что быстро прогрессирует буквально каждый день под руководством своего наставника.
Два года назад во время командировки в тренировочный центр Беикоу Даи Ли принимал участие в подготовке Фэйсянь Лина под руководством тренера Джихай Дина, который не уделял должного внимания развитию молодого специалиста из провинции, поэтому Даи Ли пришлось учиться и наблюдать за всем самостоятельно. Это была временная работа и дополнительный заработок, что давало стажеру крайне мало возможностей задавать вопросы.
Напротив, Ли Сюэ был для него скорее учителем. Он стремился передать Даи Ли все знания и накопленный за многие годы опыт без каких-либо оговорок.
Ли Сюэ готовился отметить свое шестидесятилетие. Он занимался спринтом уже более сорока лет и обладал тридцатилетним тренерским стажем. Почти десять лет он исполнял обязанности заместителя главного тренера сборной. Ли Сюэ был живым свидетелем развития отечественного легкоатлетического спорта. Его опыт и знания сделали его отличным учителем.
По сравнению с самообучением, такое наставничество было гораздо более эффективным. Под руководством Ли Сюэ Даи Ли добился удивительных успехов в тренировках спринтеров.
Ресурсы сборной значительно превосходили возможности провинциальной команды. Здесь оформляли подписку на все газеты и журналы, связанные со спортивной подготовкой в мире. В специализированной библиотеке тренеры могли найти самые передовые знания по обучению техникам различных дисциплин легкой атлетики.
Хотя не каждый из здешних специалистов сумел бы прочесть журналы на английском, полезную информацию в статьях можно было почерпнуть. Профессионалов прежде всего интересовали лабораторные данные, которые приводились в таблицах.
Даи Ли был знаком с английским языком. Хотя его разговорные навыки оставляли желать лучшего, он мог сносно читать английский текст, поэтому для Даи Ли библиотека сборной стала настоящей сокровищницей. Почти ежедневно он проводил в ней один-два часа и каждый раз узнавал что-то новое. Даи Ли без устали впитывал знания. Он чувствовал, что вернулся в свои студенческие годы.
Довольно часто студенты игнорировали важность обучения в колледже. Для многих считалось вполне нормальным иногда не посещать занятия. Некоторые постоянно вели жизнь ленивцев и брались за учебу только тогда, когда экзамены были на носу.
Однако как только эти люди получали работу, все они осознавали важность обучения, после чего с новой силой стремились добывать знания. Это также становилось причиной того, что в последние годы часто встречались аспиранты без работы и образования.
Даи Ли был таким человеком. За годы, прошедшие с момента его выпуска, встретив различных тренеров и спортсменов, а особенно — поцапавшись с Сюэси Чжуаном, он понял важность саморазвития: больший запас знаний в активе помогал выше продвинуться по карьерной лестнице.
По этой причине Даи Ли очень дорожил возможностью получать новейшие сведения из мира спорта. Он очень много работал, что не могло укрыться от внимания Ли Сюэ.
…
— Даи Ли, я планирую отправить тебя в университет Цинхуа в следующем месяце, — Ли Сюэ сделал паузу, а затем продолжил: — Отправишься в университет Цинхуа и будешь представлять сборную.
— Что я буду там делать? Разве нужны университету Цинхуа такие тренеры, как мы? — Озадаченно спросил Даи Ли.
Университет Цинхуа считался лучшим высшим учебным заведением в Китае. Даи Ли думал, что это исключительно место для научных исследований, где профессора носят белые халаты и очки и постоянно торчат в своей лаборатории. Как работник, связанный с со спортом, в его представлении настоящий тренер не должен был иметь ничего общего с подобной научной братией.
— Я говорю про спортивный факультет университета Цинхуа. Ты что, не в курсе? — Спросил Ли Сюэ.
— Спортивный факультет университета Цинхуа? Я всегда думал, что университет Цинхуа — это рай для ботаников. — Даи Ли почувствовал, что он чего-то не догонял.
Университет, в котором обучался Даи Ли, был не включен в «проект 985» (проект по содействию развитию и улучшению репутации китайской системы высшего образования путем создания университетов мирового класса в двадцать первом веке — одноименный дате объявления — “май 1998 года”) или в «проект 211» (проект национальных ключевых университетов и колледжей, начатый в 1995 году Министерством образования Китайской Народной Республики с целью повышения научного уровня университетов и разработки соответствующей стратегии социально-экономического развития. Название проекта происходит от аббревиатуры лозунга: «Двадцать первый век — успешное управление ста университетами»). Он считался второсортным учебным заведением, которое даже во сне не могло сравниться с университетом Цинхуа — недосягаемым для Даи Ли. Поэтому Даи Ли ничего и не знал о спортивном факультете.
— В университете Цинхуа действительно есть спортивный факультет, который весьма хорошо зарекомендовал себя. Они даже добились выдающихся результатов в некоторых соревнованиях мирового уровня. Там обучают двадцати шести дисциплинам. Есть тридцать шесть студенческих команд — не только по традиционным видам спорта вроде легкой атлетики, но и по баскетболу, футболу, шахматам, скалолазанию.
— Тогда это должно быть похоже на спортивный клуб для студентов. Я-то думал, это специализированный факультет! — Даи Ли разочаровался, когда понял, что ошибочно истолковал речь Ли Сюэ.
— Студенческий клуб? О нет, это не обычный студенческий клуб. Среди их спортсменов есть много первоклассных талантов, некоторым из них даже сборная завидует! Кстати, спортивный факультет университета Цинхуа стал учредителем Научно-исследовательского центра спорта и здоровья, а также лаборатории науки человеческого тела. Несколько профессоров и дюжина доцентов работают в этих учреждениях, не считая десятка докторов и магистров. Что еще важнее, данные организации являются официальными научно-исследовательскими базами для главного управления спорта Китая! — объяснил Ли Сюэ.
— Потрясающе! — Даи Ли был удивлен учебными ресурсами, которые сборная имела в своем распоряжении — их было достаточно для первоклассных университетов, включенных в проекты “985” и “211”.
“Оказаться в университете Цинхуа — звучит нереально!” — сказал про себя Даи Ли, а вслух спросил: — И зачем я туда поеду? Там куча профессоров и докторантов — их академический уровень намного выше, чем у меня. Мне с ними не сравниться. Я что, буду подопытным кроликом?
Ли Сюэ оценил шутку: — В университете Цинхуа и без тебя много кандидатов в испытуемые. Даже если бы там хотели кого-то исследовать, тебя бы не выбрали. Поедешь туда тренировать спортсменов. А ты что подумал?
“Не пойму, чего от меня хотят. Реальной помощи? Или посылают на обучение? Надеюсь, в этот раз будет иначе, чем тогда, когда я был помощником в тренировочном центре Беикоу!” — память о тяжелых деньках всплыла в памяти Даи Ли.
— Дело вот в чем: сборная наладила партнерские отношения с университетом Цинхуа. Университет располагает небольшим количеством тренеров, которые в основном занимаются преподавательской работой, а не подготовкой спортсменов, — их профессиональный уровень оставляет желать лучшего, поэтому там всегда «заимствуют» специалистов у нас.
Сказав это, Ли Сюэ вздохнул, смущаясь: — На самом деле, сотрудничество между нами и университетом Цинхуа взаимовыгодное. Ты, должно быть, знаешь о средней школе при университете, верно? Это очень известная школа. Тренеры сборной мечтают отправить туда своих детей для обучения. Каждый год нам предоставляют там несколько мест. За это мы обязаны университету Цинхуа: когда им не хватает рук, мы всегда посылаем своих людей на помощь.
После объяснения Ли Сюэ продолжил: — Обычно я всегда отправляю официальных тренеров в университет Цинхуа. Тем не менее, ты следовал за мной в течение нескольких месяцев. Бьюсь об заклад, за это время ты многому научился, поэтому я решил направить тебя туда на практику, которую также можно считать экзаменом.
Помни, что ты представляешь сборную. Кроме того, я похвастался университету Цинхуа, что ты мой последний ученик, которому я передал все свои знания. Так что — хорошо потрудись там. И не опозорь меня!
Глава 164. Бесполезный Талант Уровня А
На следующее утро в десять часов Даи Ли прибыл на спортивный факультет университета Цинхуа. Его встретил кандидат наук по фамилии Мао.
Мао был осведомлен, что тренер, присланный сборной будет очень молодым, поэтому он уже морально подготовился к встрече. Тем не менее, он все-таки удивился, когда увидел Даи Ли, который, казалось, был всего на несколько лет старше, чем местные старшекурсники. Даже сам Мао был намного старше Даи Ли.
— Тренер Ли, у нас в университете Цинхуа нет специальности — “общая физподготовка”. Наши спортсмены пришли сюда из других областей знания и в основном делают упор на теоретическую сторону будущей профессии. Сейчас все они на лекциях. Тренировки проводятся после обеда. Некоторым студентам приходится сначала завершить все свои учебные дела во второй половине дня, прежде чем им позволят посетить занятия по спортивной подготовке, — сказал Мао.
— Ох, все в порядке. Сначала я взгляну на некоторые материалы и познакомлюсь со здешней средой, — ответил Даи Ли.
В послеобеденное время Мао привел Даи Ли на тренировочную площадку.
— Тренер Ли, это наша легкоатлетическая команда. У нас всего восемь спортсменов, так что теперь они все ваши. — Мао позвал присутствующих здесь молодых людей к Даи Ли, чтобы их познакомить.
Даи Ли представился с улыбкой. Знакомясь со всеми, тренер не забывал использовать детектор.
“Парень, которого зовут Лян Ду, неплох. У него есть талант в спринте уровня “C+”. Должно быть, он один из лучших по бегу здесь. У него даже есть шанс попасть в сборную, если он готов усердно работать на тренировках”.
“Упс, талант в спринте у этого парня на уровне “B-”. Это даже выше среднего для сборной, но его способности не впечатляют. Он должен больше тренироваться!” — Даи Ли проверил список имен: “Его зовут Сяотян Син. Что за имя!”
“Парень по имени Гохун Ни обладает талантом уровня “B” — как лучший спринтер в сборной. Более того, у него еще и пятьсот очков способностей. Он без проблем может принимать участие в соревнованиях национального уровня”.
Когда Даи Ли просканировал всех, он решил про себя, что университет Цинхуа — потрясающее место.
Среди присутствующих спортсменов был только один с талантом уровня “C-”, остальные имели оценку “C+” или выше. Были даже два спортсмена с талантом “B-”. Согласно описанию системы, талант уровня “B-” мог помочь спортсмену выиграть национальный чемпионат.
Даи Ли некоторое время работал в спортивном университете провинции Ханбей. В то время он также занимался подготовкой студентов. Когда он просканировал подопечных детектором, талант самого лучшего из них достигал только уровня “С-”. Ни одного спортсмена с талантом “C+” там не нашлось. Среди студентов оказались даже такие индивиды, чьи способности не превышали уровня “D”.
Все они были спринтерами, однако местные намного превосходили студентов университета провинции Ханбей. Худшие здешние бегуны по всем характеристикам выигрывали у лучших провинциальных спортсменов. Даи Ли не мог не признать безоговорочную победу университета Цинхуа в этом негласном соревновании.
Конечно, студенты из обычных вузов не могли сравниться со спортсменами из профессиональных команд. Некоторые университеты мечтали бы прикрепить табличку со словами: «Здесь учился Олимпийский чемпион» на самом видном месте кампуса. Однако первоклассные спортсмены не стали бы тренироваться в таких университетах, потому что уровень подготовки оставался здесь слишком низким для них. Им было самое место на тренировочной базе сборной.
Вот почему тренер Ли Сюэ сказал, что спортивный факультет университета Цинхуа даже лучше, чем специализированные факультеты некоторых спортивных высших учебных заведений. Это действительно было правдой, ведь в спринтерских командах обычных профильных вузов не нашлось бы двух бегунов уровня “B-”.
Пока Даи Ли размышлял об этом, он проверил детектором следующего спортсмена. Когда пришел результат, Даи Ли не мог не измениться в лице.
“А-”! Его талант уровня “А-”! Этот спортсмен, чье имя Сидзи Ян, имеет талант уровня “А-”! — Даи Ли вспомнил день, когда впервые встретил Хайцюань Фана.
“Еще один талант уровня “А”! Значит ли это, что у нас будет еще один атлет мирового класса? Он может быть чемпионом!” — Даи Ли с трудом сдерживал свое волнение. Он продолжил читать результат детектора, но нашел много неудовлетворительных моментов у этого спортсмена.
“Его профессиональная способность в спринте — 303. Как она может быть настолько низкой? Даже у спортсмена с талантом уровня “С-” намного больше способностей, чем у него. Проверю его сильные и слабые стороны. Сильные стороны: супер-талантливый. Слабые стороны:… Какого черта, у него так много недостатков! Чтобы их все прочитать, мне понадобится одна или две минуты”.
Даи Ли продолжил проверять слабости спортсмена один за другим. Его взрывная сила не полностью развита, ускорение — слабое, слишком короткая длина шага, отталкивание — хилое, замах — пассивный, движения — недостаточно гибкие, рывок вперед — жалкий, нестабильный центр тяжести, недостаточный угол наклона туловища, качание плеча — недостаточно сильное, слишком долго разгоняется опорной ногой, быстрая утомляемость, медленная реакция…
Перед всеми этими недостатками меркло единственное достоинство, выявленное системой. Этот Сидзи Ян был практически бездарем, если не брать в расчет его уникальный талант.
“Что? Где они его откопали? Он и правда талантливый, но его технику даже техникой не назовешь. Кажется, что он просто обычный человек, который никогда не получал профильной подготовки”, — Даи Ли снова проверил список в своей руке.
“Сидзи Ян, девятнадцать лет, занимается спринтом с четырнадцати лет и присоединился к команде по легкой атлетике университета Цинхуа на первом году обучения. С талантом уровня “А” за три-пять месяцев тренировок его результаты не должны быть настолько хилыми. У Хайцюань Фана тоже был талант уровня “А”, но после моего обучения всего за два месяца его способность достигла трехсот семидесяти. Ему было всего шестнадцать — на три года младше Сидзи Яна, чья способность всего триста три”.
Даи Ли все больше и больше удивлялся. Он имел опыт работы со спортсменом, обладавшим талантом уровня “А”, поэтому знал, насколько мощным может быть такой ученик после профессиональной подготовки. Именно по этой причине результат Сидзи Яна настолько удивил и смутил его.
“Он начал заниматься спринтом с четырнадцати лет, а сейчас ему девятнадцать. Это значит, что он пять лет тренировался. Даже если его тренер оказался неумехой, взрывную силу можно было легко развить через базовую подготовку.
Кроме того, традиционная спринтерская техника отталкивания на сегодняшний день по-прежнему является основной. Поэтому для каждого спринтера — это база, элементарная база! Оценка, данная системой его отталкиванию — «хилое» — еще хуже, чем «недостаточное». Это крайне очевидный дефект техники, которым не должны были пренебрегать его предыдущие тренеры”.
Даи Ли просмотрел все слабые стороны, многие из которых оказались элементарными проблемами. Ошибки, которых не допустил бы даже спортсмен-любитель, должен был полностью избежать профессионал.
“Что-то тут не так. Я не могу найти причину прямо сейчас, но я должен обнаружить ее во время тренировки”.
Глава 165. Опять презрение
Закончился первый день обучения, а если точнее — четырехчасовая тренировка.
Уставшие, еле волочившие ноги спортсмены шли в столовую, обсуждая Даи Ли по дороге.
— Этот тренер Ли из сборной так молод. Я думаю, он всего на несколько лет старше меня!
— Не похоже, чтобы он был спортсменом. Я понять не могу, откуда в сборной такие молодые тренеры, как он.»
— Наверняка он блатной! — Сказал Сяотян Син.
— Само собой разумеется. Тренер сборной, которому меньше тридцати лет, не мог получить это место, кроме как через связи! — Гохун Ни презрительно скривил губы. — Видел сегодняшнюю тренировку? Она была даже меньше, чем обычно. Боюсь, что этот Ли всего лишь посредственный тренер из сборной, которого прислали сюда отбывать повинность.
Спортсмены не доверяли Даи Ли. И его возраст для них стал самым большим недостатком. Было еще терпимо, когда он работал в молодежной команде, однако здесь на Даи Ли смотрели свысока.
Это было довольно распространенным явлением в профессиях, которые требовали от специалиста немаленького опыта. К примеру, если человеку понадобится разузнать об антикварной вазе и он найдет двух оценщиков — молодого парня, которому чуть больше двадцати, и старика за шестьдесят — определенно, оценка второго вызовет больше доверия. Точность выводов молодого специалиста может вызвать сомнения из-за отсутствия у него должного опыта.
Другой пример — врачи. Если бы молодой доктор двадцати четырех или двадцати пяти лет сидел в кабинете для консультаций, большинство пациентов посчитали бы, что он интерн.
Однако если бы там был старый доктор с седыми волосами и в очках, люди решили бы, что он — хороший специалист, даже если бы он им не был. В телевизионных шоу медицинской тематики поддерживался стереотип, что от молодых врачей пациенты отказываются лишь потому, что они неопытны.
В качестве еще одного примера можно было взять группу под названием «четыре чудесных доктора», которая обманывала людей более чем в десяти разных провинциях. Каждый день они продавали лекарства, рекламируя свой товар по телевидению, притворяясь медицинскими специалистами. Иногда они представлялись врачами национальности Мяо (народность, принадлежащая к Южному Китаю, признанная правительством Китая одной из 55 групп национальных меньшинств.) Они якобы занимались «иглоукалыванием, рецептами, удалением мокроты, и лечением астмы», а на следующий день становились врачами традиционной монгольской медицины, заявляющими во всеуслышание о «рецепте здорового сердца и мозга из традиционной монгольской медицины”. Их прикрытие постоянно менялось.
Несмотря на то, что все было ложью, находилось множество людей, которые верили и были обмануты ими. Почти все мошенники имели седые волосы и носили очки. Если бы им было по двадцать с небольшим лет, никто бы не поверил, что они чудесные врачи, какими бы профессионалами они ни притворялись.
Это правило работало и с тренерами. Молодым специалистам было крайне трудно завоевать доверие своих спортсменов. Когда наставник оказывался моложе своих подопечных, ему приходилось несладко. Если спортсмены считали себя более опытными и компетентными, терялся смысл подчиняться приказам тренера!
Те, кто сумел поступить в университет Цинхуа, считались элитой среди студентов. Большинство из них свысока смотрели на преподавателей до тех, пока полностью не убеждались в их компетентности на практике.
Даи Ли был молод. Он оказался всего на несколько лет старше своих подопечных. Кроме того, в первый день работы Даи Ли организовал базовую тренировку вместо специализированной подготовки для каждого спортсмена в соответствии с его особенностями. Даи Ли планировал сначала понаблюдать, а затем уже разработать индивидуальные тренировочные планы. Тем не менее, к удивлению Даи Ли, его первая тренировка спортсменам не понравилась.
Свое презрение они не замедлили продемонстрировать.
Уважение к наставнику всегда легко определялось по тому, как ученики выполняли его требования. У строгого тренера, имевшего непререкаемый авторитет, подопечные стремились сделать все возможное, чтобы тот остался ими доволен, даже если силы их были не исходе. У непопулярного тренера самые простейшие упражнения спортсмены делали небрежно.
Даи Ли сразу почувствовал на себе презрение со стороны студентов.
Даи Ли испытал то же самое чувство, когда был в сборной. В течение двухмесячного периода наблюдения и обучения спортсмены тоже его не приняли, несмотря на то, что он участвовал в их подготовке в качестве тренера, потому что знали: молодые специалисты находились здесь только для того, чтобы пройти стажировку — они не останутся в сборной надолго. На юных наставников смотрели как на профанов и просто игнорировали их во время тренировок.
Только позже, когда Даи Ли успешно сдал экзамен и был выбран Ли Сюэ в качестве любимого ученика, отношение спортсменов изменилось. Это произошло благодаря трудолюбию Даи Ли и авторитету Ли Сюэ.
Сейчас Даи Ли снова столкнулся с неуважением учеников. Тем не менее, он не был отмороженным гопником: он знал, что одними жесткими мерами приручить этих упрямцев не получится. Он должен показать им свою реальную силу наглядным примером профессионального мастерства, чтобы заставить их подчиняться его указаниям.
“Увы, но мне снова придется действовать. Как мне это надоело!” — Даи Ли глубоко вздохнул и хлопнул в ладоши, собирая присутствующих вокруг себя.
…
— На вчерашней дневной тренировки я обнаружил множество пробелов в ваших техниках. Теперь я займусь тем, что устраню эти проблемы в течение следующих нескольких тренировок, — медленно сказал Даи Ли.
После слов Даи Ли у спортсменов в голове зашевелились разные мысли.
“Как Тренер, который всего на несколько лет старше нас, сможет решить наши проблемы с техникой? Он же знает не больше нашего!”
“Хвастун. Сколько спортсменов успел подготовить этот молодой выскочка? Даже наши местные помощники тренеров намного лучше его!”
“Ох, надеюсь, у этого нового тренера есть кое-какие реальные навыки, и он сможет хотя бы организовать приемлемую тренировку. В противном случае, наши дела плохи”.
Хотя спортсмены не стали строить кислые мины, их сердца были наполнены недоверием по отношению к Даи Ли.
Даи Ли начал вызывать учеников по именам: — Лян Ду, шаг вперед!
Когда Лян Ду вышел из строя, Даи Ли сказал: — Твоя главная проблема — приземление. Когда ты касаешься земли, сокращение мышц бедра и лодыжки происходит слишком рано. Из-за этого твоя сила не гасится быстро и вовремя.
Такое преждевременное сокращение мышц бедра и голеностопного сустава влияет не только на скорость отталкивания — оно также сильно нагружает тазобедренный и коленный суставы перед приземлением.
Даи Ли изо всех сил старался говорить медленно и четко. Он хотел, чтобы Лян Ду понял его. Его медленный темп также мог дать Лян Ду больше времени обдумать, были ли его слова верными или нет. Другой важной причиной подобной тирады стало желание Даи Ли доказать собравшимся, что перед ними не не какой-то там незнайка.
Пока Даи Ли говорил, он глядел на Лян Ду. Выражение лица ученика становилось все более серьезным. После окончания речи Лян Ду был полностью шокирован.
“То, что он сказал, совершенно верно! Он действительно обнаружил все мои косяки в технике!”
Глава 166. То, Что Сказал Тренер Ли, Имеет Смысл!
Видимо, Лян Ду уже знал о своих недостатках. Как гениальный студент, который поступил в университет Цинхуа, Лян Ду весьма отличался от стереотипа глуповатого спортсмена. Напротив, его IQ был очень высоким, и он с легкостью мог обнаружить любые проблемы в технике бега.
Университет Цинхуа не имел факультета общей физической подготовки. Поэтому если талантливые спортсмены хотели учиться здесь, они должны были сдать вступительные экзамены в Национальный колледж и перевестись сюда в качестве студентов по спортивной специальности после снижения минимального проходного балла. Однако это не делало поступление в университет проще: соискатели, набравшие на вступительных экзаменах чуть больше ста баллов, ни за что не прошли бы в Цинхуа. Высшая оценка абитуриента — 750 баллов, а вступительный балл для лучшего университета страны никогда не опускался ниже 670.
Конечно, проходные баллы различались в зависимости от провинции. Иногда разница оказывалась довольно существенной. Но нельзя было отрицать, что студенты, желающие поступить в университет Цинхуа, считались элитой в своей провинции.
Вот поэтому на спортивном факультете университета Цинхуа нашлись такие уникумы — Даи Ли даже не пришлось разжевывать им все свои объяснения. Упомянув ключевые моменты, он знал, что спортсмены поймут, что он имел в виду.
Лян Ду до сих пор не пришел в себя после слов Даи Ли.
“Он не пропустил ни одного моего косяка. Откуда он их знает? Он только вчера приехал, а днем у нас были обычные тренировки. Когда он успел сделать такие выводы? Преждевременное сокращение мышц бедра и голеностопного сустава — это действительно небольшие дефекты. Я узнал о наличии проблем из своего учебного видео в спортивной лаборатории благодаря анализу профессора Чжана, проведенного с помощью компьютерных программ, а новый тренер смог обнаружить все, просто наблюдая за мной!
Когда он понял это, Лян Ду перестал считать Даи Ли некомпетентным. Он искренне спросил: — Тренер Ли, как мне исправить эти проблемы?
— Я уже подготовил для вас краткосрочный тренировочный план, вот — гляньте! — Даи Ли передал бумагу формата А4 Лян Ду.
Лян Ду взял бумагу обеими руками и начал внимательно читать.
— Упражнение “бег рысью с наполовину поднятыми коленями”? — спросил Лян Ду.
— Да! Ты уже использовал такое на тренировках? — уточнил Даи Ли
— Нет, но однажды я читал об этом в статье, — ответил Лян Ду.
— Чтобы устранить твои косяки, предлагаю тебе поработать в соответствии с традиционным методом обучения. Регулярное использование такого упражнения эффективно для новичков — для кого-то вроде тебя, кто уже освоил некоторые техники в спринте, оно не принесет особой пользы, однако может помочь решить твою конкретную проблему, — объяснил Даи Ли.
— Верно, бегая обычной рысью, я уменьшу преждевременные сокращения мышц бедра и голеностопного сустава, но это никак не скажется на общей эффективности, — Лян Ду немедленно кивнул. Он нашел слова Даи Ли весьма уместными.
Даи Ли продолжил: — Поэтому я выбрал рысь с наполовину поднятыми коленями, где делается большой акцент на скорости приземления на лодыжку. Используя основу традиционного движения рысью, твои бедра должны быть подняты. Угол между высшей точкой маха твоей ноги и центральной горизонтальной линией — порядка тридцати — сорока пяти градусов. Когда твоя нога приземляется на землю, твое бедро должно быстро вытянуться. От вытягивания бедра и толкания приземление ног ускорится. Позже я дам тебе персональные инструкции по этой технике движения.
— Спасибо, тренер Ли! — искренне поблагодарил Лян Ду — Даи Ли полностью убедил его в своей правоте.
Обнаружение проблем — только первый шаг, их устранение — важнее. Лян Ду знал свои слабости и пытался исправить их путем тренировок, но безуспешно. Теперь, когда Даи Ли предложил решение, Лян Ду обрел почву под ногами.
Наблюдая за происходящим перед ними разговором, остальные спринтеры постепенно меняли свое мнение о новом наставнике.
“Хотя тренер Ли молод, кажется, у него есть реальные навыки. Он смог выяснить слабые стороны Лян Ду и нашел решение проблемы. Я недооценил этого Ли”.
“То, что сказал тренер Ли, весьма полезно. Похоже, мне не нужно беспокоиться о своем тренировочном плане”.
“Этот тренер Ли действительно компетентен или это просто совпадение? Посмотрим, сможет ли он сделать это снова”.
В этот момент Даи Ли выкрикнул второе имя: — Сяотян Син, шаг вперед!
Сяотянь Син немедленно шагнул вперед. Он глядел на Даи Ли с большим интересом, как будто хотел узнать, какие еще правильные и проницательные советы сможет предложить Даи Ли.
— Сяотян Син, у тебя следующие проблемы: ты фокусируешься на подъеме ног во время бега, но игнорируешь движения бедер. Твой тазобедренный сустав недостаточно активен, что снижает точку приложения основного усилия, — сказал Даи Ли.
Сяотян Син презрительно улыбнулся и парировал: — Моя техника ускоряет движение маховой ноги назад перед приземлением, позволяя получить большую силу отталкивания. Вы сказали, что мое бедро неактивно, но причина этого в том, что мой замах достаточно высок! Этот способ помогает снизить сопротивление толчку.
Обычные спортсмены не стали бы так огрызаться на тренера. Однако студент-всезнайка из Цинхуа занимал второе место в спринтерской команде университета. Лучше него был только Гохун Ни. Этот умник вырос с серебряной ложкой во рту, поэтому, естественно, был высокомерным и имел мужество бросить вызов Даи Ли.
“Ха, Сяотян Син дерзит тренеру Ли. Будет весело!”
“Похоже, Сяотян Синь в свободное время сам многому научился на курсах спортивной подготовки — у него богатый запас теоретических знаний. Даже помощники тренеров из аспирантуры иногда пасуют перед ним”.
“Интересно, как отреагирует тренер Ли. Он должен показать свои настоящие способности. Если он не сможет победить Сяотян Сина в споре, Ли опозорится”.
Остальные спортсмены приготовились увидеть занимательное шоу.
Не торопясь, Даи Ли медленно и спокойно сказал: — Когда ты бежишь, твой замах не просто высок — он слишком высок! Бьюсь об заклад, ты много выполняешь упражнений на колени во время повседневной тренировки, не так ли?
— Откуда ты это знаешь? — Выражение лица Сяотян Сина слегка изменилось. Даи Ли попал прямо в точку.
— Тренировка с высокими коленями оказывает очевидное положительное и неочевидное отрицательное влияние на спринтерскую технику. Это действительно может исправить недостаток замаха, однако для спринтеров высота подъема ноги ограничена завершающим движением бедра. Более высокое положение ноги не дает лучшего эффекта, чем более долгий ее отрыв от земли.
Когда Даи Ли сказал это, он начал делать жесты руками: — Когда ты бежишь, твой тазобедренный сустав крутится. Твой метод требует, чтобы ты снизил сопротивление, пожертвовав необходимым и разумным расстоянием толчка. В результате ты сможешь взять на себя инициативу на начальных этапах бега, но потом длина твоего шага значительно уменьшится. Ты также сосредоточился на угле приземления, что может привести к скованности в бедре, колене и голеностопном суставе.
Даи Ли сделал паузу. Он заметил, что Сяотян Син слушал то, что он сказал, и размышлял об этом.
— Самым важным моментом является то, что эта техника может вызвать некоторые физиологические эффекты, такие как сокращение тазобедренных суставов и смещение таза вниз. Эти эффекты будут дополнительно влиять на длину шага и скорость бега. — Даи Ли снова сделал паузу, а затем продолжил: — Поэтому ты должен изменить свой подход!
Когда Даи Ли сказал три слова «ты должен изменить», обида и высокомерие Сяотян Сина исчезли. Теперь он был так же удивлен, как и Лян Ду.
“То, что сказал Тренер Ли, имеет смысл!” — Даи Ли сумел убедить и Сяотян Сина.
Глава 167. Осталось убедить Лидера шайки
До этого Сяотян Син был вполне уверен в своей спринтерской технике. Он думал, что его ответ лишит Даи Ли дара речи.
Тем не менее, после объяснения Даи Ли, он понял, что тот был прав. Понимание Даи Ли спринтерской подготовки на несколько уровней превосходило его собственное.
Заключительные слова Даи Ли звучали особенно убедительно. Он указал, что техника Сяотян Сина может уменьшить подвижность тазобедренных суставов, а также вызвать смещение таза вниз, что в итоге приподнесет спринтеру неприятные сюрпризы. Эти спортивные травмы наверняка повлияли бы на его профессиональную жизнь и могли бы стать причиной болезни в последующем.
До сих пор Сяотян Син полностью игнорировала это. Однако, поразмыслив над словами Даи Ли о своем нынешним физическом состоянии, студент полностью согласился с выводами наставника. Он даже хотел поблагодарить тренера за напоминание о такой важной проблеме.
Даи Ли полностью убедил зазнайку, продемонстрировав свои знания. В следующую секунду Сяотян Син внезапно стал крайне скромным и сказал тоном послушного ученика: — Тренер Ли, я буду подчиняться вашим указаниям. Я обязательно исправлю свои недостатки!
Даи Ли кивнул головой, а затем передал лист формата А4 Сяотян Сину, который с нетерпением взял его.
— Это тренировочный план, который я сделал для тебя. Без меня ты бы продолжал высоко поднимать колени, что является основой твоей техники бега. Я думаю, нецелесообразно отказываться от всей проделанной работы и полностью менять подход, так как это может привести к ситуации, когда ты потеряешь теперешние свои сильные стороны, но не успеешь приобрести новые.
Поэтому я внес некоторые коррективы в старую схему. Новый тренировочный план фокусируется на упражнениях с высоко поднятыми коленями. В отличие от традиционных упражнений, которые ты делал раньше, этот метод обучения требует быстрого опускания бедра вниз, которое поможет развить передний мах, торможение и приземление, а также повысить скорость переключения поднятия и опускания бедра в середине дистанции.
Во время объяснения Даи Ли Сяотян Син кивал головой, как болванчик. Ему не терпелось приступить к занятиям.
— Спасибо, тренер Ли! Обязательно буду стараться на тренировках! — Сяотян Син с благодарностью посмотрел на Даи Ли.
Заметив изменения в поведении Сяотян Синя, никто больше не возмущался назначением Даи Ли.
Сяотян Син занимал второе место в команде спринтеров университета Цинхуа. Сейчас один из лучших бегунов полностью доверился Даи Ли. У тех, кто уступал Сяотян Синю, просто не осталось причин, чтобы бросить вызов новому наставнику.
“Тренер Ли действительно потрясающий! Кажется, он понял недостатки в технике Сяотян Сина, и тренировочный план, который он сделал для него, должен быть очень эффективным. В противном случае, отношение Сяотян Сина вряд ли бы изменилось так быстро”.
“Наверное, все тренеры из сборной хороши. Хоть тренер Ли и молод, но у него уже есть некоторые реальные навыки”.
“Когда придет моя очередь? Поскорее бы получить наставления от тренера Ли. Я очень хочу исправить слабые места в своей технике, но не знаю, что делать. Я обязательно попрошу тренера Ли дать мне соответствующие указания.»
Все становились все серьезнее. Их пренебрежительный настрой как ветром сдуло. Все они уставились на Даи Ли, навострив свои уши.
Даи Ли не терял времени зря во время пребывания в сборной. Он приложил максимум усилий, чтобы впихнуть в свою голову как можно больше полезной информации. Теперь его старания окупились. С помощью продвинутого детектора и знаний, которые он приобрел, а также навыков и опыта, которые он получил от Ли Сюэ, Даи Ли мог справиться с этими спортсменами умело и легко.
“У меня хорошо получилось! На самом деле, еще рано радоваться. Мне предстоит иметь дело со спортсменом высочайшего уровня”, — Даи Ли просканировал детектором команду и немного расслабился. В следующий момент он взглянул на список имен в своей руке и сказал: — Гохун Ни, шаг вперед!
Даи Ли, наконец, назвал имя Гохун Ги, имевшего талант уровня “B-” и почти 500 очков способностей. Как лидер команды спринтеров, Гохун Ни был самым лучшим спортсменом в команде и асом спортивного факультета университета Цинхуа. Его результаты намного превосходили достижения Сяотян Сина, считавшегося вторым в команде.
Гохун Ни мог без труда попасть в сборную. Если бы он получил профессиональную подготовку там, он стал бы абсолютным лидером в своем виде спорта в Китае.
На самом деле, сборная уже обратила внимание на Гохун Ни и даже отправила ему приглашение. Но Гохун Ни отказался принять его, решив остаться в университете Цинхуа. Многие спортсмены мечтали попасть в сборную, но для студентов лучшего вуза страны подобная перспектива не казалась такой уж сияющей.
Место в сборной означает, что тренировкам не будет конца. Спортсмены на “полставки” сюда не допускались. Поэтому Гохун Ни пришлось бы бросить учебу, если бы он присоединился к сборной, что для него было неприемлемо. Тем не менее Гохун Ни, скорее всего, рассмотрит этот вариант после того, как закончит учебу.
Спортсмены сборной также были ограничены определенными правилами на некоторых национальных университетских соревнованиях. Ведь университеты находились под юрисдикцией Министерства образования, а сборная — под началом Главного управления спорта. Граница между двумя департаментами была достаточно очевидной.
…
Даи Ли понимал, что недостаточно было убедить одного только Сяотян Сина. Перед ним вставала главная задача — одолеть сопротивление «лидера», чтобы заставить остальных спортсменов следовать за ним. Престиж тренера в спринтерской команде университета Цинхуа зависел от мнения самого талантливого спортсмена — Гохун Ни. Если Гохун Ни выполнит его указания, другие члены команды естественным образом подчинятся тоже.
Услышав свое имя, Гохун Ни шагнул вперед. Он был спокоен, как уж, его высокомерие скрывалось внутри. Глубоко в сердце он не верил, что Даи Ли сможет указать на его недостатки хотя бы потому, что Гохун Ни считал свою технику безупречной.
“Моя техника практически идеальна. Все, что мне нужно делать на тренировках — это просто обращать внимание на некоторые мелкие детали. Я не верю, что вы сможете указать на мои косяки в технике!” — Когда Гохун Ни думал об этом, он пристально смотрел на Даи Ли, как будто стал хищником, разглядывающим свою добычу.
Даи Ли почувствовал уверенность Гохун Ни, которая еще сильнее разожгла его боевый дух. Гохун Ни был местным лидером. Послушный Гохун Ни означал бы, что Даи Ли удалось приручить всю команду спринтеров университета Цинхуа.
— Гохун Ни, благодаря вчерашним наблюдениям я обнаружил, что твоя главная слабость в излишней силе отталкивания.
Услышав слова Даи Ли, глаза Гохун Ни засияли еще большей уверенностью.
Глава 168. Убедил
— Гохун Ни, благодаря вчерашним наблюдениям я обнаружил, что твоя главная слабость в том, что твоя сила отталкивания слишком велика, — сказал Даи Ли, подчеркнув последние слова. В ответ Гохун Ни только усмехнулся.
— Моя сила отталкивания слишком велика? — Гохун Ни высокомерно спросил: — Тренер Ли, разве сила отталкивания не должна быть преимуществом? Чем мощнее она, тем больше будет движущая сила, следовательно, тем большее ускорение получит спортсмен. Тренеры всегда уделяют особое внимание силе отталкивания у спринтеров. Я впервые слышу, чтобы кто-то жаловался на это. Тренер Ли, почему вы считаете это преимущество недостатком?
У Даи Ли все еще сохранялась улыбка на лице. Вчера во время сканирования Гохун Ни, когда он увидел надпись «слишком мощная сила отталкивания» в графе недостатков, он также посчитал, что детектор все на перепутал. Мощная сила отталкивания должна была быть преимуществом.
Но позже после тщательного исследования, применив знания, которые он приобрел в сборной, Даи Ли, наконец, понял, что слишком мощная сила отталкивания, которая была у Гохун Ни, была действительно недостатком в спринтерской технике.
Не смущаясь, Даи Ли начал свое объяснение: — Традиционная теория гласит, что коленный сустав опорной ноги должен быть достаточно растянут во время отталкивания, поэтому хорошая техника отталкивания всегда считалась необходимой для спринтеров. Этот подход ты практиковал раньше, не так ли?
Гохун Ни кивнул головой. — Это действительно та самая техника, которую я использовал, когда учился в младших и старших классах средней школы. Однако здесь, в университете Цинхуа, я изменил ее на стиль “качание”, который теперь стал наиболее распространенным методом спринтеров из сборной, верно?
— Да, сборная использует эту технику. Но когда спортсмены достигают максимальной скорости, следуя данному подходу, им не нужно растягивать коленные суставы до точки локаута, — сказал Даи Ли.
— Мой коленный сустав не растянут полностью, — тут же возразил Гохун Ни.
— Постой, я еще не закончил объяснение. Когда ты бежишь, хоть твой коленный сустав и не растягивается полностью, ты задействуешь слишком много сил во время отталкивающего движения. Твоя техника бега в стиле “качание” все еще несовершенна. Ты намеренно сгибаешь колено во время отталкивания, что приводит к относительно медленному переходу к переднему качанию. Вследствие этого ты тратишь много времени на опорную ногу. Я не думаю, что тебе нужно подробно объяснять здесь про возможную потерю скорости, не так ли?
В спринте наличие опорной ноги означает контакт между человеческим телом и землей. Все виды контакта между объектами генерируют сопротивление, поэтому чем больше спортсмен тратит времени на опорную ногу, тем дольше будет работать сопротивление, что, в свою очередь, влияет на рывок. Спринтеры стараются максимально сократить контакт и уменьшить сопротивление, с которым им придется бороться. Конечно, время, потраченное на опорную ногу, никогда не будет нулевым — в противном случае спринтер бы летал, а спринт стал бы соревнованием пилотов.
Будучи первоклассным спринтером, Гохун Ни, безусловно, знал об этих теориях. Он был ещё тем зубрилой. После тщательного обдумывания, он осознал, что слова Даи Ли были правильными.
Тем не менее, Гохун Ни все еще не горел желанием менять свою технику. Он был гордым человеком и с детства привык к тому, что сверстники всегда считали его лидером. Его чувство собственного достоинства не позволило ему признать свою ошибку.
— То, что вы сказали, имеет смысл. Я действительно трачу много времени на опорную ногу. Это может немного замедлить меня. Но не забывайте, что мощная сила отталкивания также генерирует больше движущей силы и увеличивает скорость. Это увеличение скорости достаточно велико, чтобы компенсировать потерю времени, потраченного на опорную ногу, — хладнокровно возразил Гохун Ни. Он знал, что если он хочет доказать свою точку зрения, он должен привести факты и рассуждать с Даи Ли спокойно.
— Это правда, я не могу выяснить, что оказывает больше влияния: движущая сила, вызванная отталкиванием, или сопротивление опорной ноги. Тем не менее, я уверен, что твою технику нужно улучшить, — ответил Даи Ли, разводя руками.
— Почему? Если движущая сила, создаваемая отталкиванием, больше, чем сопротивление опорной ноги, изменение техники приведет к снижению моей результативности, — высокомерно отметил Гохун Ни.
Даи Ли медленно продолжил: — У меня есть основания так думать. Часто ли ты замечаешь за собой свободный изгиб переднего колена, а также влияние низкого центра тяжести?
— Откуда вы это знаете? — Выражение лица Гохун Ни изменилось.
— Их причина кроется в твоей чрезмерной силе отталкивания — она не только способствует потере времени на опроной ноге, но и предотвращает расслабление мышц, что еще больше влияет на переход и скорость качания бедра. Иногда это может приводить к свободному изгибу колена или снижению центра тяжести. Это не согласуется с характеристиками стиля “качания”, который требует наличия высокого центра тяжести, маха передней ноги, толкания передней ногой вниз, быстрого переключения и плотного изгиба колена! — объяснил Даи Ли.
Гохун Ни был поражен. Он не знал о недостатках, упомянутых Даи Ли, — никто не говорил ему такого.
Технически, то, что сказал Даи Ли, казалось абсолютно правильным. Однако теории, которая звучала идеально, явно недоставало, чтобы окончательно убедить Гохун Ни. Все-таки он был весьма впечатлен двумя недостатками, о которых только что упомянул Даи Ли. Гохун Ни ощущал свободный изгиб колена, а также снижение центра тяжести во время своих ежедневных тренировок.
Не всегда, но изредка, особенно после серьезной нагрузки. Гохун Ни думал, что появление таких недостатков было вызвано его неспособностью полностью завершить необходимые движения, когда он выдыхался.
Но теперь он узнал от Даи Ли истинную причину этих эффектов. Его чрезмерное усилие отталкивания отнимало много времени на опорную ногу и не давало мышцам расслабиться, что еще сильнее влияло на скорость качания тазобедренного сустава.
В этот момент Гохун Ни, наконец, понял: то, что сказал Даи Ли, было верно. Его сила отталкивания стала его слабостью!
— Вы меня убедили. Совершенно точно, — прошептал Гохун Ни. Он сразу же уменьшил бдительность и искренне сказал: — Тренер Ли, пожалуйста, помогите мне исправить этот недостаток!
Даи Ли улыбнулся и кивнул головой. Он наконец-то приручил Гохун Ни, который был лидером команды спринтеров университета Цинхуа. Авторитет нового тренера здесь укрепился.
Он передал лист формата А4 Гохун Ни и сказал: — Это тренировочный план, который я для тебя подготовил, взгляни!»
— Спасибо, тренер Ли. Я серьезно буду тренироваться по вашему плану. — Гохун Ни взял лист обеими руками, выражая решимость, и даже не взглянул на план.
— Хорошо. Позже я лично дам тебе инструкции по основам связанных с новой техникой движений, — улыбнулся Даи Ли. Лидер команды, Гохун Ни, в его руках. Теперь его тренировкам никто не будет мешать.
Даи Ли не мог не посмотреть на Сидзи Яна, который стоял в самом конце очереди.
“Остался только Сидзи Ян. Парень с талантом уровня “А-”, он самый хлопотный!»
Глава 169. «Ходячий мертвец» на тренировочной площадке
Даи Ли не мог не испытывать волнения при мысли о Сидзи Яне. С технической точки зрения, Сидзи Ян даже не достиг уровня профессионального спринтера. Было справедливо сказать, что у него практически ничего не было, кроме таланта уровня “A-”.
Однако, немного подумав, Даи Ли посчитал, что так даже лучше. Паршивая техника Сидзи Яна означала, что автоматизм движений им еще не был выработан окончательно. Как с чистым листом бумаги или податливой глиной, Даи Ли мог делать с ним все, что хотел.
Чем больше недостатков у спортсмена, тем больше пространство для развития. Это также означало, что спортсмен мог пройти более длинный путь, прежде чем достигнуть своего предела.
“Сидзи Ян далеко не полностью достиг своей максимальной скорости и взрывной силы. У него не было даже элементарных тренировок”.
— Сидзи Янг, шаг вперед! — Выкрикнул Даи Ли. Сидзи Ян сразу же сделал шаг вперед.
— У тебя много недостатков. Например, твоя взрывная сила еще не на максимуме, твое ускорение недостаточно хорошо, длина твоего шага слишком коротка, твоя сила отталкивания слишком мала, качание ноги недостаточно активно, частота шагов низкая, движения не гибкие, рывок вперед жалкий, время отталкивания опорной ноги слишком велико, твой полет короткий, а реакция медленная…
Даи Ли указывал на недостатки и продолжал наблюдать, как меняется выражение лица Сидзи Яна. Даи Ли ожидал, что тот будет шокирован, как и остальные, после его наставления или, по крайней мере, слегка удивлен. Однако, Сидзи Ян не изменился в лице.
Даи Ли чувствовал, что Сидзи Ян внимательно его слушает и размышляет над тем, что он сказал. Однако при этом спортсмен выглядел слишком отстраненно.
— Это тренировочный план, который я подготовил для тебя, посмотри. — Даи Ли передал тренировочный план Сидзи Ян.
После того, как он взял лист обеими руками и сказал «Спасибо», Сидзи Ян вернулся в строй. Он стоял безмолвно, совершенно не общаясь со своими товарищами по команде.
“Этот Сидзи Ян — жуткий интроверт! Сказал про себя Даи Ли”, — после взгляда на Сидзи Яна, его сердце наполнилось странным чувством.
…
В последующие дни обучение студентов пошло гладко.
Все спортсмены в команде спринтеров полностью доверились Даи Ли и не искали новых поводов для возражений. Более того, все они строго сверялись с тренировочными планами Даи Ли.
Спортсмены, очевидно, надеялись, что их работа принесет достойные плоды. Студенты университета Цинхуа были усердными и талантливыми и всегда считались лучшими среди сверстников. Все они обладали большими амбициями и, естественно, не были удовлетворены своим нынешним состоянием. Они постоянно старались выступить лучше, стремились превзойти себя.
Выполняя различные виды тренировок, спринтеры чувствовали, как их результаты улучшаются. Даи Ли помог им исправить недостатки в технике, что стало причиной нового витка развития для них как для профессионалов. Между тем, подготовка высокоуровневого тренера давала двойной результат от половины затраченного усилия.
Например, если спортсменов просили выполнить упражнение «Чехарда» сто раз, тренерская система помогала им улучшить их взрывную силу. Конечно, этот эффект был незаметен во время тренировки. Выполнение такого упражнения не давало немедленных результатов. Однако после нескольких дней занятий улучшение можно было увидеть уже невооруженным взглядом.
С улучшением производительности спортсмены стали доверять Даи Ли еще больше. Они гораздо серьезнее выполняли тренировочные планы, предложенные им, и еще усерднее работали во время тренировок. Это, в свою очередь, увеличивало их результативность. Сформировался непрерывный цикл.
Даи Ли был вполне доволен своими учениками. Эти спринтеры по степени одаренности ничуть не уступали спортсменам из сборной. Его новые ученики также были весьма умны и хорошо разбирались в теории. Даи Ли даже не приходилось давать им подробные инструкции — студенты быстро улавливали смысл его слов. Их IQ был высок, как и их стремление к спортивным вершинам. Они знали, как поступить правильно в нужное время.
Хотя Даи Ли отвечал за ежедневную подготовку восьми спортсменов в команде спринтеров, это не требовало от него особого внимания. Его работа была довольно легкой. Единственным спортсменом, от которого у Даи Ли болела голова был Сидзи Ян — талант уровня “А-”.
На площадке Даи Ли стоял перед Сидзи Яном. Даи Ли произнес: — Твое качание должно быть быстрее!
Сидзи Ян вымолвил: — Ох.
Даи Ли сказал: — Попробуй контролировать колебания в своем центре тяжести!
Сидзи Ян: — Ох.
Даи Ли: — Расслабься, не напрягай мышцы слишком сильно. Твоя техника движений слишком осторожная. Старайся делать все естественно.
Сидзи Ян: — Ох.
Сидзи Ян слушал и выполнял все инструкции, данные Даи Ли. Тем не менее, наставник был крайне разочарован усилиями своего ученика. Даи Ли чувствовал, что тренировка Сидзи Яна становилась проблемой. Но он не мог выяснить причину этого. Наблюдая за действиями Сидзи Яна, Даи Ли всегда ощутил, что тому чего-то не хватает.
“Чего на самом деле не хватает?” — Даи Ли думал с нахмуренными бровями. Он посмотрел на других спортсменов, затем на Сидзи Яна и, наконец, обнаружил ответ.
“Страсть! Чего ему не хватает, так это страсти! Тренировкам Сидзи Яна полностью не хватает страсти. Больше похоже, что тренируется не он, а робот, совершающий свои запрограммированные действия!”
Но как спортсмену может не хватать страсти?
В тренировке Сидзи Яна действительно ее не хватало. Сидзи Ян был “ходячим мертвецом” на тренировочной площадке. Нельзя было увидеть его радость, печаль или какое-либо изменение настроения вообще. Сидзи Ян казался роботом.
“Он обленился? Нет. Он контролирует время? Нет”, — Даи Ли про себя покачал головой. Сидзи Ян тренировался активно, однако со стороны это выглядело, как неактивное обучение.
Когда Даи Ли был на тренировочной базе Беикоу, Фэйсянь Лин саботировал тренировки. Так он хотел доказать всем, что явно не занимался серьезно. Но Сидзи Ян был совсем другим.
Позже, когда Даи Ли оказался в команде по толканию ядра, Цзянькан Чень и другие спортсмены также во время тренировок включали режим ленивца и тратили время зря. Сидзи Ян не был таким.
Сидзи Ян не ленился и не тянул резину. Не опаздывал и не уходил раньше положенного. Он вовремя заканчивал тренировки. Правда, во время занятий Сидзи Ян казался совершенно рассеянным. Будто бы летал в облаках..
Скорее всего, проблема в его отношении. Даи Ли немедленно сформировал ответ.
“Сидзи Ян имеет талант уровня “А-”. Я даже не нашел спортсмена в сборной, который мог бы таким похвастаться. Он должен быть, по крайней мере, лучшим спринтером среди своих сверстников. Он напоминает Цзянькан Ченя, который потерял уверенность в себе после того, как ничего не достиг”.
Сидзи Яну исполнилось всего девятнадцать. Его нынешнюю подготовку можно было считать лишь наброском работы профессионального уровня. Это означало, что он не походил на Фейсянь Линя, который отказался от себя из-за длительной болезни и травмы.
Положив руки на бедра, Даи Ли чувствовал себя совершенно беспомощным. Он осознал, что Сидзи Ян гораздо более хлопотный, чем те, кто расслабился или бьет баклуши во время тренировок.
Глава 170. Я не хочу быть атлетом
Во время перерывов спортсмены собирались вместе, чтобы попить и поболтать. Только Сидзи Ян молча сидел рядом с ними. Сидя с большим стаканом воды в руке, Сидзи Ян ни с кем не разговаривал. Он даже не смотрел в глаза остальным спортсменам.
“Он реально интроверт! Он редко разговаривает со своими товарищами”, — Даи Ли безмолвно наблюдал за ним.
Интровертированность не являлась большой проблемой для спортсменов. Они не были корреспондентами или актерами, им не требовалось выходить на сцену ради содействия их карьере. Самое главное для них — повышение эффективности.
И даже при этом Сидзи Ян казался слишком замкнутым. Он даже не разговаривал со своими товарищами по команде.
Даи Ли продолжал наблюдать и обнаружил, что остальные спортсмены тоже не разговаривали с Сидзи Яном. Похоже, они привыкли к ситуации, когда Сидзи Яна якобы просто не существует.
После окончания тренировки спортсмены уходили группками по три-четыре человека. Сидзи Ян все еще был «одиноким рейнджером». Он шел позади всех, ни с кем не общаясь.
— У него аутизм? — пробормотал Даи Ли.
Хотя спринт был индивидуальным видом спорта и не требовал сотрудничества между товарищами по команде, легкоатлеты входили в разные объединения в соответствии с текущими системными требованиями Китая. Тренировочной командой высокого уровня была сборная, затем шли команды провинции, городские и школьные. Спортсмены оставались в своих группах до выхода в отставку.
Тем не менее, Сидзи Ян был похож на изгоя. Он никогда не говорил с другими, и наоборот.
Даи Ли вспомнил, что чаще всего Сидзи Ян использовал слово «Ох”. Так он отвечал на все, что говорил ему тренер. Внезапно слово «замкнутый» появилось в мозгу Даи Ли, что, по его мнению, было самым точным описанием для Сидзи Яна.
Теперь Даи Ли заинтересовался личным опытом Сидзи Яна и тем, что привело его туда, где он сейчас находился.
…
На тренировочной площадке.
— Сяотян Син, молодец, но постарайся стабилизировать центр тяжести. Заметил, что время приземления опорной ноги немного неравномерно распределяется? Это результат неустойчивого центра тяжести. Не пытайся отталкиваться намеренно, прилагая силу. Ты должен делать это естественно и относиться к каждому шагу как к части непрерывного единого процесса…
От речистой инструкции Даи Ли Сяотян Син продолжал кивать головой, принимая к сведению все указания тренера. Даи Ли всегда мог сразу определить недостатки Сяотян Сина. Сяотян Син уже давно привык к таким тирадам, так что его восхищению наставником не было предела.
После окончания монолога о технике спринта, Даи Ли внезапно сменил тему и спросил: — Похоже, тебе не нравится Сидзи Ян. Я никогда не видел беседы между вами. У вас когда-нибудь были с ним конфликты?
— Вы имеете в виду его? — Сяотян Син мрачно фыркнул. — Сицзи Яна взяли в команду спринтеров по блату. Когда он приехал, мы думали, что его выступление будет так себе, но нам было интересно, что забыл такой паренек в нашей команде. Позже мы услышали, что его отец был состоятельным и даже знал много крупных шишек. Университет принял его только из-за связей отца.
По блату? Даи Ли был весьма удивлен. Он думал, что спортсмен с талантом уровня “А-” может легко попасть в сборную. Зачем ему связи, чтобы стать членом команды спринтеров университета Цинхуа? Однако, думая о низкой способности Сидзи Яна, Даи Ли начал верить тому, что сказал Сяотян Син.
— Даже если Сидзи Ян пришел сюда по блату, не обязательно же бойкотировать его, верно? Я редко видел, чтобы вы с ним общались, — продолжил выяснять Даи Ли.
— Дело не в том, что мы не говорим с ним, а в том, что он не хочет говорить с нами, — покачал головой Сяотян Син. — Когда он приехал, мы хотели с ним общаться. Но он всегда игнорировал наши приветствия и не желал отвечать на наши вопросы. В конце концов мы просто оставили его в покое. Он был слишком далек от нас. У меня даже появилось ощущение, что он словно обитает в другом мире.
Последнее предложение Сяотян Сина действительно перекликалось с выводами Даи Ли, который также счел, что Сидзи Ян был посторонним здесь. Хотя Сидзи Ян мог выполнить все задания, он напоминал квадратный колышек в круглой дыре. У Даи Ли даже возникло ощущение, что человек на тренировочной площадке был вовсе не Сидзи Ян, а кто-то другой на его месте.
Даи Ли никогда не работал с такими безэмоциональными спортсменами, спокойными, как тихая гладь воды в безветренный день. Сидзи Ян мог легко закончить обучение, но всегда казалось, что ему все равно, независимо от результата.
Даи Ли чувствовал — ему следует серьезно поговорить с Сидзи Яном.
…
Закончив дневную тренировку, спортсмены покинули тренировочную площадку. Но Даи Ли остановил Сидзи Яна.
— Сидзи Ян, пожалуйста, подожди. — Даи Ли позвал его к себе.
— Сидзи Ян, как твои последние тренировки? — спросил Даи Ли.
С опущенной головой, Сидзи Ян не ответил, продолжая показывать свое безразличие к происходящему.
Даи Ли продолжил: — Я чувствую, что твое отношение к тренировкам довольно сомнительное.
— Я выполнил все тренировочные задания, которые вы назначили! — сразу же ответил Сидзи Ян.
— Да, ты выполнил задания, но не более того. Какова цель нашего обучения? Мы тренируемся, чтобы добиться лучших результатов, а не «закончить» задания. — Даи Ли сделал паузу, а затем продолжил: — Ты действительно талантлив, и твои нынешние достижения не соответствуют твоим способностям.
Сидзи Ян опустил голову и снова замолчал.
— Я считаю, что что-то не так с твоим отношением к тренировкам. Думаешь, что обучение — это не то, что тебе нужно? Или тебе просто не нравится тренироваться? — Даи Ли не прекращал сыпать вопросами.
Сидзи Ян все еще молчал, опустив голову.
— Сидзи Ян, я не хочу осуждать тебя, я просто хочу поговорить с тобой. Теперь, когда я высказался, выскажись и ты, — закончил Даи Ли. Он уставился на Сидзи Яна.
Сидзи Ян пыталась избежать зрительного контакта с Даи Ли. Он хотел поскорее смыться.
— Проблемы не решишь молчком. Язык является основным средством коммуникации, используемым человечеством. Сначала ты должен сказать мне, чтобы я знал, что происходит в твоей голове. — Даи Ли сделал паузу, а затем сказал искренним тоном: — Я не знаю, что тебя беспокоит, но если ты скажешь мне, что думаешь, может быть, я смогу понять, что происходит.
Наконец, набравшись смелости, Сидзи Ян поднял глаза и произнес: — Тренер, я ненавижу спринт. Я не хочу быть атлетом!
Изумление вспыхнуло в глазах Даи Ли. Он не ожидал такого ответа.
Глава 171. Выстрелил себе в ногу
У Сидзи Яна в спринте был талант уровня “А-”. С таким потенциалом он мог легко выиграть несколько национальных чемпионатов. У него был реальный шанс конкурировать с лучшими мировыми спринтерами и, при известной доле везения, он, вероятно, сумел бы стать чемпионом мира. Даи Ли удивило, почему такая талантливая восходящая звезда говорит, что ненавидит спринт и что не хочет быть спортсменом?
Люди говорят: “Твои интересы — твой лучший учитель”. Если бы Да Винчи не интересовался рисованием, он вряд ли бы стал великим художником; если бы Шекспир ненавидел писать, то не достиг бы непревзойденного мастерства в литературе.
Конечно, не всем нравилась их работа, но у большинства язык не повернулся бы сказать, что они ее ненавидят.
Если бы человек ненавидел то, что он делает, он бы никогда ничего не сумел добиться в профессии, как бы долго ни старался. Взять, к примеру, бизнесмена: если бы он не стремился зарабатывать деньги, он определенно остался бы нищим. Если сотрудник отдела кадров не мечтал бы занять кресло начальника, то, скорее всего, он навсегда застрял бы в офисе, занимаясь мелкими поручениями всю оставшуюся жизнь.
Это касалось и спортсменов. Многие начинали тренироваться в очень молодом возрасте, и им действительно нравилось то, что они делали. Они загорались мечтой стать чемпионами. Если бы у спортсмена не было желания получить медаль, если бы он чувствовал себя комфортно при любом раскладе, просто продолжая плыть по течению, он бы никогда ничего не добился.
Сидзи Ян сказал, что ненавидит спринт и не хочет быть спортсменом. Он тренировался с этими мыслями каждый день. Даже если бы он прошел весь курс обучения, он бы многого не добился. Такие мысли, помимо всего прочего, мешали ему общаться со своими товарищами по команде, поскольку никто не хотел бы разговаривать о том, что ему ненавистно.
Это было похоже на чтение. Предположим, что человеку понравилась книга: он почувствует что-то после того, как прочтет ее, расскажет о деталях, живо запомнит содержание. Однако, если произведение оставит его равнодушным, он будет критиковать его во время чтения, а после вряд ли захочет вспоминать его детали и наверняка забудет даже имена главных героев.
Сидзи Ян действительно ненавидел спринт, поэтому он всегда выглядел пассивным и потерял мотивацию тренироваться. Последствия этого для разных спортсменов могли быть совершенно разными. Если бы Сидзи Ян был среднестатистическим спринтером, его бы уже давно выгнали с площадки.
Сидзи Ян, однако, обладал большим преимуществом. Талант уровня “А-” давал неплохой шанс стать спортсменом мирового класса. Даже в спринтерской команде сборной не было спортсменов уровня “А”-. Хоть Сидзи Ян не был в восторге от своих способностей, но он все еще мог победить кучу народу, не прилагая особых усилий.
Он мог бы стать мировым феноменом, но он сказал, что ненавидит спринт и не хочет быть спортсменом. Талант коту под хвост!
Даи Ли понимал, что не может его заставить. Сидзи Ян утратил интерес к спринту окончательно, поэтому ничего бы не изменилось, даже если бы он продолжил тренироваться.
“Из резюме Сидзи Яна можно было узнать, что он начал профессионально тренироваться в четырнадцать лет, а это значит, что он уже пять лет тренировался! Раз он не хочет быть спортсменом, почему бы ему просто не сдаться?” — Подумав об этом, Даи Ли изменил тему, чтобы продолжить разговор.
— Если ты не хочешь быть спортсменом, тогда чем ты хочешь занятся? Я видел твое резюме, ты изучал экономику и менеджмент, а позже хотел получить еще одну степень МДА. Хочешь стать менеджером компании?» — Спросил Даи Ли.
— Я хочу быть фотографом, — сказал Сидзи Ян, опустив голову. Он выглядел смущенным.
— В этом нет ничего постыдного. Когда я закончил школу, у меня не было желания становится тренером. Я хотел стать физруком в средней школе. Летние и зимние каникулы, кто бы отказался? Но я провалил вступительные экзамены и стал тренером. — Даи Ли улыбнулся и продолжил: — Расскажи мне, как ты стал спортсменом?
— Когда мне было четырнадцать, всех учеников попросили остаться еще на час после уроков. Я не хотел торчать на занятиях, потому что уже знал всю учебную программу, вот и присоединился к нашей школьной команде по легкой атлетике, — ответил Сидзи Ян.
— Ты остался в команде, чтобы не учиться? — Драматичнее некуда.
Сидзи Ян кивнул: — Через несколько месяцев я принял участие в городских легкоатлетических соревнованиях и стал чемпионом со вторым рекордом — 11,72 секунды, который впечатлил тренера из спортивной школы. В тот момент мой папа посоветовал мне заниматься спортом и сказал, что у меня есть потенциал стать лучшим спринтером. И я стал ходить в школу, чтобы утром учиться, а днем тренироваться.
Даи Ли был впечатлен: “В четырнадцать результат — 11,72 секунды. Это что-то. Спортсмен уровня “B-” может пробежаться за 11,74! Многие спринтеры пытаются достичь стандарта 11,74, чтобы попасть в сборную, но он сделал это в четырнадцать”.
Сидзи Ян продолжил: — Позже я поступил в колледж. Я собирался отказаться от того, чтобы быть спортсменом, но мой отец отправил меня в спортивную команду и попросил продолжать тренироваться в качестве спринтера.
Сидзи Ян упомянул отца. Даи Ли вспомнил о том, что сказал Сяотян Син — отец Сидзи Яна был влиятельным человеком и даже имел связи в университете Цинхуа.
Даи Ли спросил: — Получается, твой отец хочет, чтобы ты стал спортсменом, а ты нет. Почему бы тебе просто не сказать ему “нет”?
— Потому что он прав. Он говорит, что я талантлив и могу стать отличным бегуном. Я должен сделать то, что он сказал, — проговорил Сидзи Ян понуро.
— Твой отец прав, ты действительно одаренный. — Даи Ли вспомнил про уровень “А-” и спросил: — Твой отец бывший спортсмен?
Сидзи Ян покачал головой.
— Тогда он, должно быть, тренер! — С уверенностью предположил Даи Ли.
Сидзи Ян снова покачал головой и ответил: — Он ученый.
— Ученый? Связанный со спортом? — Даи Ли был слегка шокирован.
— Биолог. Мой отец — биолог, — пояснил Сидзи Ян.
— Ох! — Даи Ли кивнул. Биология явно не была его любимой наукой, поэтому он даже не хотел развивать тему, чтобы не выдавать своего невежества.
— Так ты говоришь, что ты не выбирал карьеру спринтера, это сделал за тебя твой отец? — Даи Ли посмотрел на Сидзи Яна. Сидзи Ян не ответил, он молча кивнул.
— Тебе не нравится эта мысль, но ты же сказал об этом отцу? — Спросил Даи Ли.
Сидзи Ян покачал головой: — Нет.
— Почему нет? — Даи Ли с нетерпением ждал ответа.
— В этом нет необходимости. Он всегда оказывается прав. Он все время принимает решения за меня. Мне просто нужно делать то, что он говорит. — Голос Сидзи Ян звучал спокойно, но был наполнен грустью.
— Нет таких людей, которые не ошибаются. Никто не бывает прав всегда, — заявил Даи Ли.
Сидзи Ян еще сильнее поник. Похоже, он не хотел спорить с Даи Ли по этому поводу.
Даи Ли мог предположить, что отец Сидзи Яна весьма авторитарен и наверняка получает удовольствие, контролируя других. Он все заранее организовал для сына, а Сидзи Ян просто уже привык к этому.
И тут Даи Ли посочувствовал Сидзи Яну: “Вероятно, отец был прав, когда считал, что сын вполне может стать успешным спортсменом, просто следуя его указаниям. Но так ребенок потеряет свое “Я”. Можно, конечно, сказать, что он послушный сын, который делает все, что ему говорят, но, если взглянуть с другой стороны, он — игрушка в руках отца!”
Даи Ли глубоко вдохнул, затем изменил тон и обратился к Сидзи Яну: — Сидзи Ян, глянь на меня и внимательно послушай.
Сидзи Ян поднял голову и посмотрел ему в глаза.
— Сидзи Ян, тебе девятнадцать. Ты взрослый парень. Ты должен сам принимать решения. Ты не можешь все время зависеть от отца, ты должен думать и действовать сам. Возможно, твой отец был прав, но это не значит, что ты ошибаешься.
Если у тебя есть своя мечта, то нужно за нее бороться! Мечты нельзя хоронить внутри себя — они должны гореть ярко, как маяк, который указывает путь!
Это твоя мечта и твоя жизнь. Папа может помочь тебе найти короткий путь, но не сможет определить твою судьбу! Тебе важно понять, что ты человек, а не игрушка. Ты должен делать все сам. Ты должен взять свою жизнь в свои руки!
Сидзи Ян открыл рот. На секунду в его глазах появилось волнение, но оно быстро исчезло. Он грустно сказал: — Я понял все, что вы сказали. Но если я послушаю вас и стану фотографом— первое, что мне нужно будет сделать, это перестать заниматься спринтом и уйти из легкой атлетики, верно?
— Ну… , — внезапно Даи Ли замешкался. Он осознал, что совершил сейчас огромную ошибку и буквально выстрелил себе в ногу.
Он говорил о мечте, но это звучало так, как будто он пытался убедить Сидзи Яна покинуть команду по легкой атлетике.
“Что я наделал? Я просто хотел его мотивировать. Как это могло так закончиться?”
Глава 172. Тебе принадлежит твоя молодость
Даи Ли смутился. Он хотел, чтобы Сидзи Ян обрел уверенность в себе, именно поэтому так красочно и с упоением рассказал ему о мечтах. Однако Сидзи Яна грезил не о спринте, а о фотоискусстве. Даи Ли призвал его следовать своей мечте, что означало отказ от спортивной карьеры.
“Я — тренер, не могу поверить, что прямо сейчас убедил суперталантливого спортсмена изменить свой карьерный путь!” — Даи Ли пожалел об этом. Он хотел взять свои слова обратно. Но когда Даи Ли взглянул на Сидзи Яна, у него возникли другие мысли.
В молодом возрасте человек увлечен погоней за своей мечтой. Это время, полное страстей и ошибок. Молодые люди, как правило, делают то, что хотят, не задумываясь о последствиях. Это время надежд и разочарований.
“Когда ты достигнешь моего возраста и получишь стабильную работу, тебе придется впахивать, чтобы выжить, и, может быть, даже проститься с мечтами. И когда ты станешь старше, у тебя появится семья, ты будешь нести ответственность за многие вещи. Возможно, тебе придется отказаться от всех своих целей. Когда у тебя будет тридцатилетний кредит на дом, то больше никогда не заведешь речь о каких-то там мечтах!
Человек, который не пытается осуществить свои мечты в молодости, будет сожалеть об этом, когда станет старше”, — подумав так, Даи Ли внимательно посмотрел на Сидзи Яна.
Даи Ли, конечно, не хотел, чтобы Сидзи Ян завершил свою спортивную карьеру. Тренировать спортсменов было обязанностью тренера. Сидзи Ян родился, чтобы стать спринтером. Будет жаль, если он откажется от этого.
Но в то же время Даи Ли понимал — будет преступлением заставить парня заниматься тем, что он ненавидит. Сидзи Ян, конечно, мог многого достичь в будущем и стать чемпионом, он вряд ли от этого станет чувствовать себя счастливым.
“Он не должен тратить свою молодость на то, что ему совсем не интересно! В конце концов, только раз в жизни бываешь молодым…” — вздохнул Даи Ли. Он не хотел, чтобы Сидзи Ян всю оставшуюся жизнь сожалел об упущенном шансе.
Наконец, Даи Ли произнес: — Сидзи Ян, это твоя жизнь. Ты должен идти своим путем. Ты должен сделать свой собственный выбор.
Даи Ли помолчал и продолжил: — Если не желаешь больше заниматься спринтом, можешь уйти. Но если решишь остаться, я надеюсь, что ты будешь упорно тренироваться, как и другие, и жду от тебя серьезного отношения к делу, а не простого отбывания повинности, потому что “тебе так папа сказал”.
Тебе всего девятнадцать, ты еще молод. Но время пролетит быстро. Нужно выжать из своей юности максимум, а не делать каждый день то, что ненавидишь. — Даи Ли сделал паузу, после улыбнулся и сказал: — Твоя молодость — только твоя. И точка.
…
На следующий день Сидзи Ян не появился на тренировочной площадке. Даи Ли спросил других об этом, только чтобы узнать, что Сидзи Ян заполнил заявление и покинул команду.
Даи Ли замучила совесть. Его преследовало ощущение, что он по собственной вине упустил сокровище, ведь Сидзи Ян был действительно слишком талантлив.
Даи Ли не знал, принял он правильное решение или нет. Может быть, Сидзи Ян пожалел бы об этом, если бы ему не удалось сделаться хорошим фотографом. Он мог бы даже подумать, что, продолжи он заниматься спортом, стал бы одним из лучших спринтеров в мире.
“Это твой собственный выбор. Не важно, хороша или плоха дорога впереди, это путь, по которому ты должен пройти сам. Все, что я могу сделать, это пожелать тебе удачи и надеяться, что ты добьешся успеха независимо от того, что ты выбрал”, — Даи Ли успокоился и вернулся к работе.
…
Пока Даи Ли помогал спортсменам на тренировочной площадке, Мао подошел к ним.
Мао поприветствовал Даи Ли и спросил: — Тренер Ли, можете уделить мне минутку?
— Что стряслось? — Спросил Даи Ли.
— Профессор Фан хотел бы видеть вас в своем кабинете, чтобы обсудить вопросы обучения и текущее состояние дел, — ответил Мао.
Упомянутый Мао професор занимал должность декана спортовного факультета. Он был известным человеком, внесшим большой вклад в спорт.
— Конечно, только дайте мне переодеться. — Даи Ли указал на мокрую тренировочную футболку. Он не успел бы принять душ, поэтому поменять одежду было меньшее, что он мог сделать.
Даи Ли сменил футболку и последовал за Мао в кабинет Профессора Фана. К его удивлению, в комнате сидели два человека.
Одним из них был профессор Фан. Даи Ли знал, как он выглядел, когда просматривал информацию о Спортивном факультете Цинхуа. Он сразу узнал его.
Рядом с профессором Фаном сидел человек лет пятидесяти. У него были седые волосы и большие блестящие глаза. Он смахивал на ученого. Бросалось в глаза то, что он ухаживал за своей кожей: несмотря на морщины, его лицо имело здоровый розовый оттенок.
“Привлекательный старый дядька!” — Даи Ли был впечатлен его внешним видом. Он выглядел, как знаменитость неопределенного возраста. В университете Цинхуа ученые встречались на каждом шагу. Даи Ли не раз сталкивался здесь с множеством умных на вид парней, но ни один из них внешностью не мог сравниться с этим стариком.
“Его лицо мне знакомо! Кажется, я видел его раньше”, — Даи Ли подумал, что это мог быть очередной профессор.
Пока Даи Ли глазел на них, они тоже рассматривали его и явно были удивлены, так как Даи Ли оказался намного моложе, чем они предполагали.
Мао был первым, кто заговорил: — Профессор Фан, академик Ян, это — тренер Даи Ли.
“О мой Бог! Этот дядька — академик! Ничего себе!” — подумал Даи Ли и сразу же поприветствовал их: — Профессор Фан, академик Ян, как ваши дела?
— Хорошо, — ответил профессор Фан. — Тренер Ли, я знаю, что мы впервые встретились, но я полагаю, вы уже слышали обо мне?
Даи Ли улыбнулся и кивнул: — Конечно. Вы первый, кого я узнал, когда пришел сюда.
Профессор Фан выглядел довольным. Он указал на академика Яна и представил его: — Академик Ян — отец Сидзи Яна.
“Этот красивый старик — отец Сидзи Яна? Неудивительно, что и Сидзи Ян красавчик. Боже, откуда у этой семьи такие гены? Полагаю, в своей молодости отец выглядел даже лучше Сидзи Яна. В любом случае, что он здесь забыл? Это ведь он настоял, чтобы сын занимался спринтом, но тот все-таки решил бросить занятия… Чёрт. Его батя, скорее всего, злится на меня…”
Даи Ли внезапно понял, что происходит. Он уставился на Мао.
“Обсудить вопросы обучения? Это только предлог! Ты должен был сказать мне правду! Почему ты меня подставил?” — злился про себя Даи Ли.
Мао уставился прямо на Даи Ли. Выражение его лица прямо говорило о том, что он обвинял Даи Ли в неприятностях, которые новый тренер доставил их команде.
Глава 173. Вы Сами Виноваты
Даи Ли внезапно напрягся, когда узнал, что академик Ян был отцом Сидзи Яна. “Он здесь, чтобы выяснить со мной отношения”, — думал Даи Ли и нервничал все сильнее, но потом кое-как заставил себя расслабиться и успокоиться.
Даи Ли промолчал, решив подождать, пока его собеседники сделают первый шаг. Но, к его удивлению, академик Ян без заметного раздражения произнес: — Тренер Ли, приятно познакомиться. Я — Лин Ян.
Это было необычно. Чаще всего, когда два незнакомых человека встречались друг с другом в первый раз, они представлялись так: «Меня зовут… » Академик Ян вместо этого сказал: «Я…» Только известные люди использовали подобную формулировку для самопрезентации.
Но Даи Ли пропустил это мимо ушей. Когда он услышал имя «Лин Ян», он был шокирован настолько, что аж слегка тряхануло.
— Лин Ян? Ученый? Тот, кто получил Нобелевскую премию? — удивленно спросил Даи Ли.
Лин Ян кивнул. .
“Это настоящий Лин Ян. Неудивительно, что он показался мне знакомым. Я видел его фото несколько лет назад. Он старше сейчас, поэтому я его сразу и не узнал”, — подумал Даи Ли.
Лин Ян был ученым-биологом с мировым именем. Невероятный талант позволил ему стать профессором и получить собственную лабораторию до того, как ему исполнилось тридцать лет. В тридцать пять его научные достижения дали ему право быть номинированным на Нобелевскую премию. Никого не удивил тот факт, что в возрасте сорока двух лет он стал ее лауреатом в области физиологии и медицины. Это было очень значительным достижением.
Лин Ян участвовал в нескольких важных научных программах, таких как проект по расшифровке генома человека. Его экспериментальные результаты спасли миллионы человеческих жизней, фармацевтические компании считали его богом. Некоторые компании хотели предложить Лин Яну финансирование его исследований, но не сумели выйти на него.
Даи Ли еще помнил: когда он учился в начальной школе, видел портрет Лин Яна в учебнике, Нобелевским лауреатом восхищались все ученики. Не о каждом ученом напишут в учебниках. Работа Лин Яна стала Библией для множества людей, ему не нужно было постоянно светиться в прессе, чтобы напоминать о себе.
“Отец Сидзи Яна — Лин Ян”, — внезапно Даи Ли вспомнил, как Сидзи Ян сказал, что его отец всегда оказывался прав. Раньше Даи Ли считал, что Сидзи Ян считал так, потому что боялся своего родителя, теперь же он полностью осознал глубину слов Сидзи Яна. Это приобретало совсем иной смысл. Отцом Сидзи Яна был Лин Ян, известный ученый!
Десять лет назад, когда Лин Ян только что получил Нобелевскую премию, его считали легендой. В то время экономическое развитие страны только вступило в полосу быстрого роста, а жизнь людей начала постепенно улучшаться. С другой стороны, духовные потребности людей оставались неудовлетворенными настолько, что можно было говорить о длительном застое. Академический мир отчаянно нуждался в том, чтобы преодолеть пропасть между достижениями отечественной и мировой науки.
Именно в это время Лин Ян получил Нобелевскую премию. Естественно, он стал кумиром. Люди вдохновлялись им и его работой. Независимо от того, что он говорил, все без исключения считали это истиной. Если бы Лин Ян сказал: «Сладкий тофу вкуснее соленого тофу», миллионы людей согласились бы с ним. Повара, гурманы, фольклористы, критики и даже ученые с пеной у рта доказывали бы правоту Лин Яна.
Люди верили в теории и выводы ученых, особенно если речь шла о мнении того, кто получил Нобелевскую премию в столь молодом возрасте. Люди высоко ценили своего кумира и считали, что он всегда прав.
Даи Ли был ребенком, когда Лин Ян получил Нобелевскую премию, но даже он тогда мог сказать, насколько был велик Лин Ян, потому что каждый день видел его по телевизору. Он стал бы еще более известным, если бы взлет его карьеры пришелся на эпоху всеобщего интернета. Хотя даже сейчас, если бы Лин Ян стримил свою собаку, он, без сомнения, получил бы миллионы просмотров и привлек бы десятки тысяч подписчиков.
“Великие ученые всегда правы” — звучит весьма убедительно. Лин Ян хочет, чтобы его сын был спринтером, и факт состоит в том, что у Сидзи Яна действительно есть талант к спринту. У него неплохо получается. Единственная проблема — это не то, чем хочет заниматься сам Сидзи Ян”, — рассуждал про себя Даи Ли.
Пока он думал обо всем этом, Лин Ян сказал: — Тренер Ли, расслабьтесь. Я не виню вас. Просто я хочу побольше узнать о Сидзи Яне.
Лин Ян говорил в спокойной манере, в то время как профессор Фан выражался гораздо яснее: — Сидзи Ян все эти годы тренировался без нареканий, но позавчера заполнил заявление о выходе из команды.
Профессор Фан взглянул на Даи Ли серьезно и продолжил: — Я понял, что Сидзи Ян решил уйти ровно на пятый день твоей работы. Я прав?
Профессор Фан допрашивал Даи Ли. Сидзи Ян тренировалась каждый день. Почему он захотел уйти, как только приехал Даи Ли? Очевидно, профессор Фан решил, что виноват был в этом исключительно Даи Ли.
Даи Ли поразмыслил об этом, и решил, что лучше всего просто объяснить ситуацию: — Сидзи Ян талантлив, и я верю в него. Я думал, что он будет отличным спринтером, и намеревался помочь ему в этом. Но, увы, он не видит себя в спорте.
— Ему не нравится спринт? — неожиданно прервал его Лин Ян.
Даи Ли удивленно посмотрел на Лин Яна. Он понял теперь, что Лин Ян, вероятно, ничего не знал о мечте своего сына стать фотографом.
— Сидзи Ян утверждает, что ненавидит спринт и не хочет больше быть спортсменом. — Даи Ли развел руки и добавил: — Это то, что он сказал мне.
— Невозможно! — Лин Ян покачал головой. Он выглядел спокойным. — Я его отец и уверен, что он любит спорт.
Даи Ли ответил сразу: — Я никогда не видел на наших ежедневных тренировках, чтобы Сидзи Ян тренировался с полной отдачей. Честно говоря, он был пассивен и никогда не выражал своей заинтересованности в результате. Он делал все из-под палки, не стараясь изо всех сил, механически повторяя движения.
Даи Ли повернулся и сказал Лин Яну: — Академик Ян, вы имеете большой опыт в преподавании и знаете многое об активном и пассивном обучении. Они дают совершенно разные результаты. Никто не сможет стать успешным ученым, если учится пассивно. Это касается и спортивной подготовки. Если спортсмен не будет мотивирован, не будет видимого прогресса, и он не станет отличным спортсменом.
Лин Ян думал о том, что сказал Даи Ли. Он нахмурился, когда пытался до конца осознать его слова.
Профессор Фан спросил: — Может быть, что-то не так с вашими тренировками, и Сидзи Яну трудно было приспособиться? Наверное, поэтому занятия проходили не очень хорошо.
Даи Ли не хотел, чтобы его обвинили в произошедшем, поэтому поспешил опровергнуть профессора Яна: — Это неправда. Я строю планы тщательно и по научным стандартам. Все студенты оказались в состоянии приспособиться к ним.
— Все разные, — возразил профессор Фан. — Одни спортсмены смогли адаптироваться к вашему плану, а Сидзи Ян не смог. Как следствие, он засомневался в себе и посчитал, что не способен быть спортсменом. Скорее всего, поэтому он и ушел.
Лицо Даи Ли позеленело. Было очевидно, что профессор Фан хотел целиком возложить на него ответственность и обвинить его в сложившейся ситуации.
Глава 174. Недопонимание
Профессор Фан считался известным профессором, но по сравнению с Лин Яном он был никем. Как лауреат Нобелевской премии, Лин Ян считался богом в университете Цинхуа. Профессор Фан боялся расстроить Лин Яна, иначе весь спортивный факультет мог попасть в немилость. Поэтому, когда Лин Ян пришел к нему, его первой реакцией было обвинить во всем Даи Ли.
Даи Ли не работал в Цинхуа, его прислала сборная. Если бы он взял на себя ответственность за то, что произошло, профессор Фан и спортивная команда университета остались бы чисты. Вот почему декан решил доставить Даи Ли неприятности.
Хотя Даи Ли понимал, почему это происходит, легче ему не становилось.
“Раз ты так со мной, тогда мне плевать на твою репутацию.”
Подумав об этом, Даи Ли сказал: — Согласно имеющейся информации, Сидзи Ян пока не квалифицирован, чтобы быть профессиональным спортсменом. У него все еще есть куча недостатков, над которыми надо серьезно поработать. Например, его взрывная сила не полностью развита, он недостаточно быстр, а его шаги и отталкивание весьма непосредственны…
Даи Ли говорил о слабостях Сидзи Яна. Из его слов можно было сделать вывод, что Сидзи Ян даже не имел права посещать тренировки в университете Цинхуа.
Профессор Фан понял, что имел в виду Даи Ли, и смутился. Лин Ян тоже выглядел смущенным, так как не ожидал, что у его сына столько недостатков.
Но Даи Ли не волновали их чувства. Он продолжил: — Я запланировал для Сидзи Яна тренировки прыжкового шага и сплит-прыжка, чтобы помочь ему развить взрывную силу… — Даи Ли упомянул свой тренировочный план, объяснив намерение и предполагаемый эффект каждого шага.
Лин Ян специализировался на биологии, но ничего не знал о спортивной подготовке, поэтому он уставился на профессора Фана, чтобы наблюдать его реакцию. Хотя профессор Фан не был профессиональным тренером, он все еще считался экспертом в области физических упражнений. Он быстро сообразил, что тренировочный план Даи Ли был идеален.
Почувствовав, что Лин Ян ждет от него подтверждения, профессор Фан кивнул, намекая, что тренировочный план Даи Ли был точен. Лин Ян выглядел серьезным. Он схватился за свою чашку с чаем и отхлебнул из нее. Похоже, он о чем-то глубоко задумался.
Лин Ян медленно опустил чашку и сказал: — Тренер Ли, вы сказали, что Сидзи Яну не нравится спорт. Я все еще сомневаюсь в этом. Уверен, что он увлекается спортом. Он полюбил его, когда учился в средней школе.
Я до сих пор помню, как он записался в школьную легкоатлетическую команду. Он был счастлив, когда посещал тренировки.
Даи Ли вспомнил — Сидзи Ян рассказал ему, что присоединился к команде по легкой атлетике, чтобы пропускать занятия.
“Причина, по которой Сидзи Ян был счастлив, была не в том, что он занимался спортом, а в том, что он мог пропускать свои школьные занятия.”
Размышляя об этом, Даи Ли прервал Лин Яна и спросил: — Академик Ян, вы уверены, что он радовался из-за тренировок? Вы когда-нибудь думали, — может быть, он попросту был доволен тем, что мог пропускать занятия, которые ненавидел?
Лин Ян в замешательстве посмотрел на Даи Ли.
— Академик Ян, вы знаете, что Сидзи Ян хочет быть фотографом?— спросил Даи Ли.
— Фотографом? — Лин Ян казался потрясенным. Внезапно он вспомнил, что позавчера получил сообщение о том, что с его кредитной карты было снято около двадцати тысяч юаней. Позже его жена сказала, что Сидзи Ян хотел камеру, поэтому она воспользовалась картой мужа и совершила покупку.
Теперь, когда Лин Ян подумал об этом, все обрело смысл. Он начинал верить. Даи Ли мог сказать по выражению лица Лин Яна, что тот ничего не знал о Сидзи Яне.
Даи Ли вздохнул: — Академик Ян, я понимаю, вы занятой человек, но считаю, что вы должны хоть немного времени уделить Сидзи Яну. Поговорите с ним и постарайтесь понять его. Вы отец и сын, в конце концов, вам необходимо больше общаться.
И Даи Ли, и профессор Фан ошиблись, догадываясь о целях визита Лин Яна. Он пришел сюда не для того, чтобы кого-то обвинить, а чтобы понять, почему Сидзи Ян внезапно бросил спринт. Лин Ян был крупной шишкой, что его присутствие заставляло людей нервничать.
Профессор Фан боялся взять на себя ответственность и, как и следовало ожидать, представил ситуацию в негативном ключе, — он хотел, чтобы Даи Ли оказался “козлом отпущения”. Такое поведение декана заставило Даи Ли поволноваться.
Лин Ян всегда считал, что Сидзи Яну нравилось бегать. Лин Ян расспросил некоторых опытных тренеров, и они все согласились, что Сидзи Ян был одарен в спринте. Из-за этого Лин Ян планировал вырастить Сидзи Яна спортсменом. Лин Ян считал привилегией зарабатывать на жизнь любимым делом. Тем не менее, после сегодняшнего разговора с Даи Ли Лин Ян осознал, что не знал своего сына так хорошо, как думал.
Лин Ян всегда считал себя образцовым отцом — он вырастил достойного сына, который преуспел не только в учебе, но и в спорте. Как говорится, и с пером и с мечом в руке тот мог справиться.
Лин Ян всегда готов был обеспечить своего сына лучшим. Когда Сидзи Ян впервые прибыл в университет Цинхуа, чтобы позволить ему заниматься на спортивном факультете, Лин Яну пришлось “потянуть за ниточки”.
Однако Лин Ян не знал, что Сидзи Ян на самом деле не желал быть спортсменом. Он просто беспрекословно принял выбор отца, утаив от него свое истинное желание.
— Столько времени прошло с тех пор, когда мы просто сидели и говорили друг с другом, — Лин Ян с грустью вздохнул.
Глава 175. Отец и сын
На следующий день, когда у Даи Ли был обеденный перерыв в столовой, внезапно зазвонил его телефон. Определился неизвестный номер.
“Служба доставки? В последнее время я ничего не заказывал”, — подумал Даи Ли, поднимая трубку.
— Алло, тренер Ли? Это Лин Ян.
— Академик Ян, здравствуйте. — Даи Ли был слегка шокирован. Он не ожидал звонка от Лин Яна.
— Я взял ваш номер у профессора Мао, — сказал Лин Ян. — Тренер Ли, я звоню вам, чтобы поблагодарить. Прошлой ночью у меня был долгий разговор с Сидзи Яном.
— Все удалось уладить? — поинтересовался Даи Ли.
— Да, Сидзи рассказал мне, что он на самом деле чувствовал. Я поддержал его! — С гордостью произнес Лин Ян. — Я сам виноват, что так долго на него давил. Когда я был молод, я уделял слишком много внимания своей работе. Он появился, когда мне было тридцать пять лет— поздновато, можно сказать. Боюсь, я его балую. Хочу, чтобы он получал все, что ему необходимо.
Я и мои коллеги — мы из тех, кто проводит много времени в лаборатории, иногда месяцами не бываем дома. Я пренебрег общением с сыном. Сейчас он взрослый, у него уже свои мысли и планы. Я не брал этого в расчет. Плохой из меня отец.
Лин Ян сделал паузу и продолжил: — Тренер Ли, спасибо за ваши слова. Иначе я бы никогда не узнал, что у между мной и Сидзи была такая пропасть.
Пропасть! Даи Ли считал, что это идеальное слово для описания их ситуации.
Родители и дети — людей ближе не найти, однако даже им время от времени бывает трудно понять друг друга. Иногда мешает разница в социальных условиях, в которых старшие и младшие поколения родились и выросли. Немногие родители могут позволить себе спокойно сесть и выслушать своих детей, чтобы понять, что у тех на уме.
В традиционном Конфуцианстве ответственность и послушание ценились больше, чем общение и взаимопонимание. Родители должны были принимать на себя ответственность, а дети — подчиняться их требованиям. Как гласит старая китайская поговорка: «Если ребенок плохо себя ведет, виноваты его родители.» В идеале взрослые отвечали за все аспекты жизни своих чад. Если дети проваливали экзамены, родители винили себя; если отпрыски не находили достойную работу, родители снова оказывались крайними; если они расставались с избранниками, родители и здесь считались виноватыми. Нести этот груз приходилось пожизненно, и даже если дети становились взрослыми мужчинами и женщинами, родители все равно беспокоились о них, ведь это была их ответственность.
С другой стороны, дети обязаны были слушаться родителей. До того, как чада вырастали, это выглядело естественно, однако, когда они становились взрослыми, никто не снимал с них обязанности подчиняться требованиям старших. Если ребенок не слушал отца и мать, то считалось, что он лишался их благословения, а это было недопустимо. Дети, нарушившие это правило, совершали преступление против общественной морали. Ты должен был уважать своих родителей и делать все, что они тебе говорят.
Однако, если вы хотите установить хорошие отношения, вам нужно взаимопонимание. Приказы и послушание тут вряд ли чем-то помогут. Даже ближайшие родственники, переставая общаться, в конечном итоге теряют связь друг с другом.
В этот момент Даи Ли подумал о Хайцюань Фане.
Даи Ли видел большое сходство между Хайцюань Фаном и Сидзи Яном. У обоих были упрямые отцы, которые чересчур их любили и планировали их будущее, но в то же время этим двоим не хватало настоящего общения со своими родителями. Разница между ними заключалась в том, что Хайцюань Фан открыто выступил против своего отца, а Сидзи Ян решил следовать его приказам.
В следующую минуту Даи Ли внезапно вспомнил своего отца.
Даи Ли не жил дома после окончания учебы в колледже. Прошло много времени с тех пор, как он и его отец в последний раз сидели и болтали друг с другом.
“Я не был дома целую вечность. Интересно, как там мой старик?”
Даи Ли схватил свой телефон. Он колебался секунду, затем набрал номер отца.
После нескольких гудков отец поднял трубку.
— Сынок, что стряслось? Ты как? Чего звонишь?
— Пап, со мной все в порядке. Я просто думал о тебе, и… хотел услышать твой голос. — Глаза Даи Ли покраснели, когда он понял, что эмоций ему не избежать.
Держа в руках свою новую камеру, Сидзи Ян счастливо улыбался.
Не так давно у него состоялся искренний разговор с отцом. На этот раз Сидзи Ян наконец набрался смелости рассказать ему о своей настоящей мечте — стать фотографом. Он думал, что отец придет в ярость, но, к удивлению сына, он получил родительское одобрение и поддержку.
Сидзи Ян несколько дней был вне себя от счастья. Он так полюбил свою новую камеру, что просто не мог с ней расстаться. Когда наступили выходные, он выбежал на улицу и стал делать многочисленные снимки, чтобы практиковать свои навыки фотографа.
Хуаджинг был историческим местом с большим количеством достопримечательностей, многие из которых прекрасно подходили для фотографий, привлекая многих известных мастеров, чего уж говорить о таком новичке, как Сидзи Ян, — он только и успевал нажимать на кнопку.
К тому времени, когда наступил полдень, память на камере Сидзи Яна почти заполнилась.
“Не хватает места, я почти заполнил эту карту”, — Сидзи Ян вздохнул, читая предупреждение на экране. Он не взял с собой еще одну карточку, так что ему пришлось прекратить съемку и убрать камеру.
“Сейчас обед. Думаю, стоит перекусить перед тем, как отправиться домой”, — подумав об этом, Сидзи Ян достал телефон и стал искать подходящее местечко, чтобы поесть.
Когда он это делал, Сидзи Ян услышал чьи-то крики за спиной.
— Стоять! Остановись! Полиция! Ни с места!
Сидзи Ян обернулся. Внезапно мимо него пробежал молодой человек, одетый в черное. Двое мужчин преследовали его, один был в уличной одежде, а другой — в полицейской форме.
В следующую секунду почти бессознательно Сидзи Ян сорвался с места и побежал. Ему потребовалось десять секунд, чтобы догнать преступника. Затем он схватил беглеца руками и потащил вниз.
Парень шмякнулся на землю. Он сразу же встал и снова попытался бежать. Однако прежде чем он успел это сделать, двое полицейских догнали его и уложили на землю. Полицейский под прикрытием достал наручники и совершил задержание.
— Попробуй только снова дать деру! Я пас тебя три дня, и наконец ты попался! — сказал полицейский под прикрытием и взглянул на Сидзи Яна.
— Большое спасибо, молодой человек. Сейчас редко встретишь таких сознательных людей, как ты. Весьма признателен тебе. Я вряд ли бы поймал преступника без твоей помощи.
— Не за что. — Сидзи Ян тяжело вздохнул. Он все еще восстанавливал дыхание.
Другой полицейский в форме сказал: — Ты потрясающий бегун! Мы гнались за ним почти три квартала, но все равно не поймали бы его, если бы ты не появился! Ты такой быстрый! Спортсмен?
Сидзи Ян ответил автоматически: — Да, спортсмен. Спринтер! Я бегаю за…
Внезапно Сидзи Ян замолчал. Он дотронулся до сумки с фотоаппаратом.
— Чуть не забыл, я же больше не спортсмен!
Глава 176. Я Спортсмен
Помогать нуждающимся людям хорошо, но по какой-то причине Сидзи Ян загрустил. Когда он вернулся домой, то погрузился в свои мысли. Он чувствовал, что потерял того, кого любил.
“Чувство потери…” — Сидзи Ян рассмеялся. Он никогда раньше не был в отношениях, так как он мог знать, каково это — расстаться с кем-то?
Сидзи Яна постарался отделаться от этого чувства. Он врубил свой компьютер, затем перекинул туда свои фотографии и начал просматривать их.
“Плохо — удалить!”
“Это тоже неудачная. Удалить”.
“Ух, и это тоже. Удалить!”
Сидзи Ян просмотрел снимки, которые сделал сегодня утром, и удалил две трети из них. Затем он еще раз взглянул на результат. К тому времени, когда он закончил, осталось всего около десяти фоток. Но чем дольше он смотрел на них, тем больше хотел от них избавиться.
Сидзи Яна внезапно осенило, что фотографирует он не очень. Работы студентов колледжа на фестивале фотографии были намного интереснее, чем у него.
Сидзи Ян расстроился. Он всегда стремился быть лучшим во всем, чем занимался. Видимо, это он унаследовал от своего отца. Каждый раз, когда он брался за дело, он каждый раз достигал отличных результатов.
Но сегодня ему пришлось признать, что он плохой фотограф.
Сидзи Ян вздохнул. Через компьютер он зашел на блог нескольких известных мастеров, чтобы взглянуть на их последние фотографии. Чем дольше он оценивал их работы, тем хуже казались ему собственные.
“Мне нужно больше практиковаться. Как говорится, практика — путь к совершенству!”
Сидзи Ян выглянул в окно, когда думал об этом. Погода сегодня была хорошая, солнце уже почти зашло. Сидзи Ян снова достал камеру, чтобы запечатлеть момент.
…
Через два часа Сидзи Ян вернулся домой. Он просмотрел снимки, которые недавно сделал, и все еще выглядел расстроенным.
“Не на это я рассчитывал!” — подумал про себя Сидзи Ян, вздохнув.
Динь-Динь! Это был его мобильный. Сидзи Янг глянул на телефон. Он получил сообщение из университета Цинхуа. Один из членов группы только что опубликовал несколько фотографий с закатом.
“У него получилось лучше, чем у меня. Говорят, что единственный способ избежать боли от чувств — не сравнивать себя с кем-то”, — теперь Сидзи Ян действительно почувствовал горечь.
В этот момент он осознал, что, хотя и мечтал быть фотографом, как только начал заниматься любимым делом, оно не принесло ему ни удовлетворения, ни радости, которых он ожидал. Он был окрылен, думая о своих так называемых «способностях», и очень хотел опробовать и проверить их на деле. Однако никакого восторга или вдохновения не ощутил.
Сидзи Ян чувствовал себя странно. Он снова поднял свою новую камеру и положил ее на стул.
Он давно мечтал об этой камере и был на седьмом небе от счастья, когда получил ее. Тем не менее, Сидзи Ян больше ничего подобного не испытывал. Он чувствовал себя ребенком, выпросившим у родителей новую — самую желанную — игрушку. Теперь, когда он наконец-то стал ее обладателем, он не ощущал радости от покупки.
В данный момент Сидзи Ян внезапно понял, что его энтузиазм к фотографии угас.
“В трех минутах страсти!” — Сидзи Ян подумал о китайской поговорке. Хотя он и не хотел этого признавать, но теперь он стал яркой иллюстрацией этой народной мудрости.
— Я хочу быть фотографом! — пробормотал Сидзи Ян, пытаясь убедить себя. Однако в его сердце раздался голос, твердивший: “Нет, я спортсмен!”
Неожиданно Сидзи Ян вспомнил, как полицейский спросил, спортсмен ли он, а он сразу же подтвердил. Сидзи Ян знал, что это было случайно. Он ответил тогда, не задумываясь.
“Почему это произошло? Я должен ненавидеть бег. Я же не хочу быть спортсменом!” — Сидзи Ян был смущен. Чем глубже он размышлял об этом, тем больше ему хотелось снова стать спринтером. Неожиданно для себя Сидзи Ян начал понимать, что после пяти лет тренировок в своем сознании он уже стал спринтером.
“Но я не желаю быть спортсменом, я хочу быть фотографом!” — Сидзи Яна разозлила эта мысль. Он схватил камеру, в попытке убедить себя, что это — его настоящая мечта.
Когда он держал камеру в руках, та становилась тяжелее. Теперь она казалась ему чем-то большим, чем просто камера, она превратилась в настоящее бремя для Сидзи Яна! И корнем этого бремени была мысль о том, чтобы стать фотографом!
Сидзи Ян еще сильнее забеспокоился. Он считал съемки своим хобби и главным интересом в жизни. Он должен был прыгать от счастья, занимаясь тем, что ему нравится, а не считать это обузой.
“Может, я не очень люблю делать снимки? — подумал Сидзи Ян. — Что бы случилось, если мой отец попросил бы меня стать не спортсменом, а фотографом? Полюбил бы я тогда бег? Или возненавидел бы фотографию?”
Сидзи Ян был сбит с толку. Он закрыл глаза и заставил себя перестать ломать голову.
“Если бы мой отец настоял на том, что я должен стать фотографом, я бы тоже ненавидел это”.
Когда такая мысль пришла в голову Сидзи Яну, она сначала испугала его. Он кое-что понял вдруг — он не ненавидел спринт. Дело было именно в решении его отца!
Сидзи Ян всегда хотел, чтобы ему предоставили возможность принимать решения самостоятельно, но ему никогда не удавалось этого добиться. Он жаждал бороться против воли отца, противостоять ему — даже подсознательно.
Удивленный, Сидзи Ян вдруг встал.
“Я не хочу быть фотографом!”
Сидзи Ян, наконец, догадался, что фотография не была его настоящей мечтой. Мысль о том, чтобы стать фотографом, оказалась лишь отражением его желания быть независимым. На самом деле, сейчас он мог стать кем угодно: фотографом, художником, музыкантом или писателем.
Речь шла не о карьере, которую он выберет. Речь шла о том, чтобы он не подчинялся безоговорочно чужому мнению и начал слушать самого себя, принимать собственные решения, вместо того, чтобы вечно оставаться в тени своего отца!
Сидзи Ян ощутил боль и смущение. Он понял, что быть фотографом — это не то, чего он действительно хотел. Он потерял свою цель в одно мгновение и теперь не знал, что делать.
Чего хотел Сидзи Ян, так это свободы. Теперь она у него была. Его отец уважал его выбор, но Сидзи Ян не знал, что будет дальше.
“Тебе принадлежит твоя молодость!”
Слова Даи Ли продолжали звучать в его голове.
Сидзи Ян случайно посмотрел в угол комнаты. Он оставил там свою тренировочную одежду. Он подошел к ней, поднял спортивный костюм и спокойно взглянул на него.
Вдруг в его голове всплыло воспоминание, как он впервые выиграл чемпионат, когда ему было четырнадцать лет. Он все еще помнил, что старался тогда изо всех сил и рванул, как комета, услышав стартовый пистолет. Прошло пять лет, но эта сцена стояла перед глазами, словно все случилось вчера.
Он обернулся и посмотрел на свою полку, где стоял золотой трофей. Это был его первый кубок. На нем лежала пыль, он больше не блестел.
Сидзи Ян не мог противостоять желанию подойти и взять его в руки. Он вдруг почувствовал, что не просто держит трофей — он держит что-то, что никогда не должен отпускать.
“Пять лет! Я тренируюсь уже пять лет!” — Сидзи Ян опустил голову. Слезы потекли из его глаз. Он осознал, от чего отказался и что потерял.
После пяти лет тренировок Сидзи Ян стал спортсменом. В его теле все еще горела искра спортивного пламени. Спринт словно становился его сутью, проникал под кожу.
“Я действительно спортсмен!”
Сидзи Ян наконец понял, чего он хотел.
…
На тренировочной площадке.
Даи Ли повернулся к Гохун Ни и сказал: — Чтобы это движение работало, ты должен как можно быстрее опустить ногу, когда достигнешь высшей точки. Опускай переднюю ногу, чтобы ей было легче поддерживать бедро…
Даи Ли демонстрировал позицию, когда говорил, но заметил, что Гохун Ни не смотрел на него — вместо этого студент не отрывал взгляда от входа на тренировочную площадку. Даи Ли обернулся туда и увидел знакомую фигуру.
“Сидзи Ян? Разве он не ушел? Почему он вернулся? И почему он напялил тренировочную одежду?” — Поначалу Даи Ли счел ситуацию странной, но в следующую секунду он понял, что произошло.
Сидзи Ян быстро подошел к Даи Ли с решительным выражением на лице.
«Тренер, я принял решение — я спортсмен! Я хочу стать настоящим спортсменом!»
Глава 177. Университетские игры
Сидзи Ян вернулся. Эта новость не только удивила Даи Ли, но и взволновала его!
В конце концов, Сидзи Ян был спортсменом с талантом уровня “А-”, имел потенциал стать чемпионом мира. Весьма прискорбно, если он отказался бы от спортивной карьеры. Как и любой настоящий тренер, Даи Ли мечтал воспитать свою звезду спорта, что означало бы для него не только славу и деньги, но и моральное удовлетворение от результатов собственного труда.
Сидзи Ян вернулся к своим ежедневным тренировкам, однако он в корне изменил подход к ним. Вместо того, чтобы бить баклуши и витать в облаках, он все свое внимание уделял занятиям.
Когда Сидзи Ян начал тренироваться всерьез, его талант уровня “А-“ явил свою мощь. Он делал удивительные успехи и выступал все лучше и лучше с каждым днем.
Спринтеру требовалось около десяти секунд, чтобы пробежать сто метров. Спортсмены мирового уровня могли пробежать стометровку быстрее десяти секунд, поэтому даже одна секунда решала многое.
У Сидзи Яна была кучу недостатков, как и сказал Даи Ли. Однако чем больше было недостатков, тем больше возникало возможностей для прогресса. Каждый раз, когда Сидзи Ян устранял свои недочеты в технике, он слегка улучшал свои результаты. И чем больше ошибок он исправлял, тем заметнее были его успехи.
Сидзи Ян выделялся в этой группе бегунов. Он оказался там исключительно из-за своего таланта. Если бы он был менее одаренным спортсменом, его бы наверняка заменили, работай он “спустя рукава”. Тем не менее, Сидзи Ян мог легко одолеть своих соперников, просто используя свои природные способности. Вероятно, именно поэтому он никогда не был мотивирован совершенствовать свои навыки спринтера.
Однако сейчас Сидзи Ян начал более ответственно относиться к работе, что сделало его еще лучше. Это было похоже на великого воина, который мог побеждать противников и голыми руками, но вооружившись, одерживал верх над ними быстрее и легче.
Даи Ли также сыграл большую роль в том, чтобы помочь парню добиться успеха. За каждым великим спортсменом всегда стоял великий тренер. Для Сидзи Яна Даи Ли был лучшим наставником. Новый детектор помог найти слабости Сидзи Яна, что позволило Даи Ли устранить их намного оперативнее.
Через два коротких месяца Сидзи Ян совершил огромный рывок вперед. Он считался худшим в команде спринтеров, но теперь стал третьим после Гохун Ни и Сяотян Сина. Его превосходство над ними было лишь вопросом времени.
Успехи Сидзи Яна оказали заметное давление на Гохун Ни и Сяотян Сина. Все студенты Цинхуа были амбициозны, и никто не хотел плестись в хвосте, поэтому Гохун Ни и Сяотян Син работали на полную катушку.
Отмечая, что Гохун Ни и Сяотян Син работали еще усерднее, чем когда-либо, другие спортсмены в команде тоже получили стимул и начали наращивать обороты.
…
Когда Даи Ли раздавал тренировочный план на день, он увидел идущего к нему издалека Мао.
Даи Ли плохо знал этого Мао, а прошлый разговор с ним двухмесячной давности оставил после себя не самое приятное впечатление. С тех пор они просто кивали друг другу, не улыбались и не здоровались при встрече.
Вряд ли Мао заявился сегодня, чтобы поделиться хорошими новостями.
Мао подошел к Даи Ли и кивнул. Затем он открыл рот и сообщил: — Тренер Ли, прошло уже больше двух месяцев с тех пор, как вы оказались в университете Цинхуа, верно? Вы здесь освоились?
— Конечно. Обстановка здесь гораздо более спокойная, чем та, к которой я привык. Я даже набрал вес. — Даи Ли попытался быть вежливым, но все-таки спросил: — Мистер Мао, вы заскочили сюда по работе?
— Ну, вы же знаете, что Университетские игры пройдут в Ваньчжоу в середине следующего месяца. Наше заведение обязательно будет участвовать. Слышал, что у вас был опыт участия в крупных спортивных соревнованиях, когда вы работали в сборной, поэтому я бы хотел, чтобы вы отправились в командировку в Ваньчжоу в качестве тренера и лидера спринтерской команды в следующем месяце, — ответил Мао.
— Никаких проблем, — Даи Ли кивнул без колебаний. Для тренера было совершенно нормальным ездить со своей командой. Чем лучше наставник, тем чаще он будет участвовать в соревнованиях. Высококлассные специалисты, такие как Джихай Дин, могли объехать весь мир два или даже три раза.
Даи Ли уточнил: — Мы ведь не просто отправим спринтеров на игры, да? Нам ведь не нужно будет беспокоиться о еде и размещении, верно?
— Да, есть тот, кто будет отвечать за питание и проживание, вам не стоит беспокоиться об этом. Тренер Ли, сосредоточьтесь на играх и тренировках. — Мао кивнул. — Мы оплатили проживание и питание, поэтому хозяин позаботится о том, чтобы все прошло по плану. Что касается транспорта, то спортсменов поделят на три группы и отправят в Ваньчжоу на скоростном поезде. Позже вам нужно будет передать мне ваши документы, чтобы купить и получить билеты.
— У меня они с собой. Вы можете найти меня, когда пожелаете, — сказал Даи Ли.
Обычным людям было хлопотно заказывать билеты на поезд. Теперь, когда университет Цинхуа пообещал им содействие в этом деле, было бы просто глупо отказаться.
Даи Ли продолжил спрашивать: — Количество участников ограничено? Всего у меня восемь спортсменов, но не все поедут в Ваньчжоу на Университетские игры. Сколько ребят я могу взять на соревнования?
— Троих! — Ответил Мао, подняв три пальца. — Хотя это Университетские игры, мы присоединимся к этому соревнованию как представители провинции. Они дали нам три места, потому что мы — Цинхуа.
— Тогда мы должны отправить лучших! — Даи Ли сказал, оборачиваясь, чтобы глянуть на спортсменов, которые тренировались.
Мао странно улыбнулся: — Собственно, мы решили послать Гохун Ни, Сяотян Сина и Сидзи Яна. Я хотел рассказать вам новости, чтобы вы смогли подготовить для них специализированные тренировки.
Даи Ли был удивлен. Он не мог предположить, что Мао так много знал о его команде.
“Мао все знает. Он даже знает, что Сидзи Ян добился большого прогресса за последние два месяца. Сейчас Сидзи Ян отстает от Гохун Ни и Сяотян Сина, но превзойдет их в следующем месяце! Откуда он узнал об этом?” — Даи Ли заинтересовался этим Мао.
Мао неверно истолковал пристальный взгляд Даи Ли, понизил голос и сказал: — Знаю, Сидзи Ян не лучший в вашей команде, но его отец — академик Ян. Вы это знаете. Мы обязаны произвести впечатление на него. Поэтому, хотя Сидзи Ян всего лишь обычный спортсмен, мы должны отправить его на игры! Я надеюсь, вы понимаете.
Даи Ли язык проглотил, он не знал, смеяться ему или плакать.
“Так это все из-за Лин Яна! Я чуть не составил высокого мнения о тебе. Неважно. У тебя челюсть отвиснет, когда Сидзи Ян выиграет!”
Глава 178. Старые Друзья
Национальные Университетские игры считались комплексным спортивным мероприятием. Масштаб этих соревнований был не меньше, чем у любых других игр, но сами они проводились реже. Таким образом, Всемирные Университетские и Национальные Университетские игры напоминали друг друга.
Хотя соревнования каждый год претерпевали незначительные изменения, на Национальных Университетских играх общее количество дисциплин всегда составляло около десяти.
На Олимпиаде проводилось около тридцати официальных соревнований и более трехсот небольших программ. На Азиатских играх было больше дисциплин, чем на Олимпийских. Количество соревнований на Университетских играх составляло около трети от их числа.
Там не было ни дисциплин, которые требовали бы дорогостоящего оборудования, таких как стрельба или стрельба из лука, ни сложных видов спорта, таких как гимнастика или прыжки в воду. Обычному студенту редко выпадал шанс использовать огнестрельное оружие и стрелы, а также заниматься гимнастикой и прыжками в воду.
На Университетских играх популярными считались легкая атлетика, плавание, баскетбол, пинг-понг и тому подобные виды спорта. Здесь принимали участие студенты многих вузов. Между тем, в программу включали и не олимпийские соревнования: боевые искусства, аэробика, спортивное ориентирование. Кроме того, были еще такие мероприятия, как бридж-контракт.
Университетские игры включали в себя около одиннадцати соревнований, из которых примерно половину составляли единоборства, аэробика, спортивное ориентирование. Реальных спортивных программ было всего шесть-семь.
Несмотря на то, что программа не отличалась разнообразием, участников набиралось большое количество. Регистрировалось обычно более шести тысяч студентов. Для сравнения — на Олимпиаде участвовало всего около десяти тысяч человек. Это было действительно огромное число людей, учитывая, что речь шла только о соревнованиях вузов.
Небольшая программа и толпы молодых спортсменов в сочетании означали серьезную конкуренцию. Именно поэтому Университетские игры не стремились ограничивать количество участников.
На Олимпийских играх максимальное число членов группы для каждой команды было три. Однако в Университетских играх на каждое соревнование допускалось больше спортсменов. Спринтерская команда Университета Цинхуа могла отправить трех бегунов для участия в соревновании.
…
Даи Ли участвовал в нескольких крупных соревнованиях по легкой атлетике вместе с Ли Сюэ. В результате Даи Ли приобрел кое-какой опыт в руководстве командами.
Даи Ли не пришлось беспокоиться о еде и размещении, так как спонсор брал эту часть насущных забот на себя, желая, чтобы игры прошли благополучно.
«А стадион-то в Ваньчжоу просторный. Бьюсь об заклад, он входит в десятку лучших в нашей стране. Неудивительно, что он может принять Национальные игры!»
Даи Ли поглядел по сторонам и увидел, что многие уже сидели на местах. Некоторые держали в руках плакаты с лозунгами «Вперед!», за которыми следовало название университета. На трибунах были и болельщицы.
“Итак, это Университетские игры. Я присутствовал на кое-каких национальных легкоатлетических соревнованиях, но никогда не видел такой аудитории. Молодые люди и правда полны страсти!»
Некто знакомый внезапно попал в поле зрения Даи Ли, когда тот размышлял.
“Это Юэцзинь Чень! Получается, спортивный университет Ханбей тоже присоединился к игре”.
Даи Ли шагнул вперед. Это был тот самый Юэцзинь Чень, который перевел Даи Ли из Юйчжоу в Спортивный университет Ханбей, где он познакомился с Фейфей Ю и Чжонгай Сю. Прошло два или три года с тех пор, как в последний раз Даи Ли видел Юэцзинь Ченя.
Даи Ли вздохнул. Он когда-то смотрел на Юэцзинь Ченя, как на легенду, так как Чень однажды отправился в тренировочный лагерь в качестве наставника. Даи Ли считал, что это то, чего он никогда не сможет добиться, но зато теперь он был в сборной и ходил в любимчиках у Ли Сюэ.
— Тренер Чень! — крикнул Даи Ли издалека.
— Даи Ли! — Юэцзинь Чень был удивлен. — Ты тоже здесь! Разве ты сейчас не работаешь на команду провинции?
— Я временно работаю в университете Цинхуа, — кратко пояснил Даи Ли.
— Университет Цинхуа! — Юэцзинь Чень был поражен. Он все еще был смущен присутствием Даи Ли в таком университете, потому что не находил никакой видимой связи между их командой и университетом Цинхуа. Но он верил тому, что сказал Даи Ли.
— Спортивный факультет в университете Цинхуа намного лучше, чем весь наш Спортивный университет Ханбей. Уверен, ты получишь десятки золотых медалей. Даи Ли, в какой ты программе? — спросил Юэцзинь Чень.
— В команде спринтеров, — ответил Даи Ли.
— Спринт! Это лучшая программа в университете Цинхуа. Я слышал, что там есть легкоатлет, который настолько хорош, что даже сборная просила его присоединиться к ним несколько раз, но так и не сумела заставить его сказать «Да». Он тоже будет участвовать? — Решил выяснить Юэцзинь Чень.
Даи Ли улыбнулся и кивнул. Он знал, что Юэцзинь Чень говорил о Гохун Ни.
— Это будет захватывающие соревнование. Битва двух тигров! — Юэцзинь Чень рассмеялся.
— Битва между двумя тиграми? — Даи Ли взглянул на Юэцзинь Ченя в замешательстве.
— Ты ничего не знаешь? — Юэцзинь Чень вздохнул и продолжил: — На этот раз у тебя сильный соперник. Есть отличный спортсмен из Дунцзян, который получил право представлять сборную. Он даже лучше, чем твой спортсмен!
Даи Ли нахмурился. Он просто не верил в сказанное Юэцзинь Ченем.
Уровень спортсменов-студентов сильно разнился. Но одно не подлежало сомнению — лучших здесь не было.
Имелось единственное правило для регистрации — спортсмены, которые раньше участвовали в национальных соревнованиях, не допускались к Университетским играм.
Национальные соревнования включали в себя Национальный чемпионат по легкой атлетике и Гран-при, Национальный чемпионат по плаванию, Молодежный Чемпионат, а также Национальную Профессиональную Лигу по плаванию, Национальную Баскетбольную Лигу, Футбольную Супер Лигу, Первую и Вторую Лигу, Футбольные командные игры, Кубок по футболу, Супер Лигу по настольному теннису, Лигу “А” и другие региональные профессиональные соревнования.
Все те, кто были на упомянутых турнирах, не имели права принимать участие в Национальных университетских играх. Это исключало многих лучших спортсменов из числа возможных претендентов на победу, лишая их стимула оставаться в вузах и отказываться от других спортивных состязаний в пользу универсиады.
Хорошим спортсменам приходилось выбирать между учебой и спортом. И чаще всего их выбор был очевиден. Им требовались новые возможности и опыт.
После участия в национальных соревнованиях вряд ли кому-нибудь показались бы интересными университетские игры. Поэтому спортсмены здесь были не из лучших. Они просто не могли участвовать в других состязаниях национального уровня, а это означало, что эти игры становились их единственным шансом.
Гохун Ни был исключением. Он имел достаточную квалификацию, чтобы присоединиться к сборной, однако не хотел принимать решение в ее пользу. Вместо этого он остался в университете, чтобы продолжить обучение. Тут свою роль сыграло то, что Гохун Ни учился в лучшем вузе страны. Если бы это был какой-нибудь другой средненький универ, он, вероятно, не остался бы там.
И когда Даи Ли услышал, что в состязаниях будет участвовать такой же неплохой спортсмен, как Гохун Ни, он ненадолго потерял дар речи.
“Я не могу поверить, что есть кто-то лучше, чем Гохун Ни, и что он из команды Дунцзян. Он наверняка из сильного вуза, немногим уступающего Цинхуа. Университет Наньду единственный в провинции Дунцзян, попадающий в десятку лучших в стране”.
Даи Ли подсознательно захрустел кулаками. Он очень хотел узнать, кто же этот спортсмен!
Глава 179. Неожиданный соперник
— Тренер Ли, в спринте на сто метров уже составили списки групп. — Мао мигом подошел и протянул Даи Ли листок, а затем добавил: — График довольно напряженный. Два соревнования утром и еще два вечером. Все спринтерские забеги на стометровке пройдут в один день.
Даи Ли взял листок и сказал: — Существует большая разница между участниками. Для продвинутых спортсменов два утренних соревнования — лишь разминка. Им нужно просто показать минимальное время. Два тура во второй половине дня для них гораздо важнее.
— То же самое и в других программах. Если вы в состоянии закончить одну игру за один день, вы никогда не отложите ее на следующий. Спонсоры хотят сэкономить деньги, — посетовал Мао. — Они надеются, что спортсмены уедут сразу после окончания их игры.
Согласно правилам, независимо от того, был ли это участник, тренер или сотрудник, каждый присутствующий платил девяносто юаней ежедневно за еду и проживание. Если вы проели меньше, оставшиеся деньги вам не вернут. С другой стороны, если вам не хватало девяноста юаней, разницу за вас платил спонсор.
Национальные университетские игры проходили в городе Ваньчжоу, полном туристических достопримечательностей. Обычно уровень затрат здесь был выше, чем в других городах, поэтому жизнь в таком месте обходилась довольно дорого.
Девяноста юаней хватило бы на один день питания в маленьком городке, но только не в Ваньчжоу. Спонсорам приходилось оплачивать оставшиеся расходы, поэтому, чтобы хоть немножко сэкономить, они рассчитывали закончить игры как можно скорее.
Даи Ли улыбнулся, не комментируя притензии Мао. Вместо этого он опустил голову и проверил список групп.
“Первый раунд: Гохун Ни попал в группу “C”, Сидзи Ян — в группу “F”, а Сяотян Син — в группу “H”. Неплохо. Ни один из них не попал в первую группу, и никто не выступает вместе. Они могут выиграть первый раунд”.
Проверив членов своей команды, Даи Ли взглянул на других. Он тщательно просмотрел команду Дунцзян, так как ему было очень интересно, кто из спортсменов был так же хорош, как Гохун Ни.
Наконец, он увидел имя в группе “K”: “Команда Дунцзян, Юэ Чжао (Университет Наньду)”.
“Что? Юэ Чжао? Меня глаза подводят или это просто одно и то же имя? Это просто совпадение. Юэ Чжао не может быть здесь”, — Даи Ли занервничал, как только увидел это имя.
“Надеюсь, это не тот Юэ Чжао, которого я знаю. В противном случае, у Гохун Ни нет ни единого шанса на победу!” — Даи Ли стал молиться.
…
Через некоторое время официально начался первый раунд спринта на сто метров. Первым от университета Цинхуа бежал Гохун Ни в группе “С”.
Гохун Ни был известен среди студентов. Уже многие знали, что его приглашала сборная. Некоторые даже считали, что он обязательно станет местным чемпионом.
Гохун Ни не подвел Даи Ли. Он уже показывал достижения выше среднего уровня, прежде чем начал тренироваться. Следуя системе Даи Ли, Гохун Ни явно улучшился. Он с легкостью выиграл первый раунд и оказался самым быстрым спортсменом в группе “C”, не потратив на это слишком много сил.
Сидзи Ян попал в группу “F”. Ему было всего девятнадцать лет — крайне мало даже для университетских игр. Многих он не впечатлил, но все знали, что команда Цинхуа считалась одной из лучших. Исходя из этого, зрители предполагали, что Сидзи Ян был неплох лишь потому, что он представлял такой вуз.
Потратив некоторое время на тренировки, Сидзи Ян стал так же хорош, как Гохун Ни. Иногда Даи Ли даже казалось, что Сидзи Ян в чем-то лучше.
Сидзи Ян сильно нервничал, он впервые участвовал в большом соревновании. В первом туре он не проявил себя с лучшей стороны, но все же был намного лучше других членов своей группы. Он легко прошел во второй раунд. Эта победа помогла Сидзи Яну расслабиться.
Сяотян Син выступал в группе “H”. Он не был так хорош, как Гохун Ни, но по-прежнему считался одним из лучших спортсменов здесь. Теперь он готовился отправиться в сборную — не без помощи Даи Ли, — так что эта игра была для него “куском пирога”. Не оставляя никаких сомнений в уровне своей подготовки, он добрался до второго раунда первым номером в группе.
Даи Ли не был в восторге от успехов своих учеников — пройти во второй тур для парней не составило особого труда. Они показали себя вполне достойно — было бы странно, если бы они этого не сделали.
Перед игрой Даи Ли поставил им цель попасть в финал и завоевать золотую медаль. Прохождение первого тура было лишь первым шагом.
Спорт проверял реальные способности, а в легкоатлетических соревнованиях вряд ли можно было полагаться только на удачу. В таких видах спорта, как баскетбол и футбол, иногда случалось, что игроку более слабой команды везло, и он забивал на последней секунде, принося победу своим, но легкоатлетические дисциплины — совсем другое дело.
Даи Ли сосредоточился на беговой дорожке. Он ждал группу “К”. Он хотел выяснить, был ли участник по имени «Юэ Чжао» тем самым Юэ Чжао, которого он знал.
…
Участники из группу “J” уже были на беговой дорожке и готовились к старту. Члены группы “K” также появились в зоне ожидания и разминались.
Даи Ли посмотрел на зону ожидания и стал внимательно разглядывать участников — одного за другим. Вскоре он увидел Юэ Чжао.
“Юэ Чжао! Это он! Это Юэ Чжао! Что он забыл на простеньких Национальных университетских играх? Он же не мог пройти регистрацию!”
Даи Ли выглядел серьезным. Он видел этого спортсмена, когда был в тренировочном центре Беикоу. Тогда Даи Ли помогал Фэйсянь Линю восстановиться. Юэ Чжао был спринтером, который специализировался в беге на сто метров.
Все спортсмены из тренировочного центра Беикоу могли считаться высококлассными. Поскольку Юэ Чжао был одним из них, он тоже входил в число отличных бегунов. Он был квалифицирован, чтобы присоединиться к сборной, и имел много возможностей для участия в национальных соревнованиях.
Согласно правилам университетских игр, если спортсмен ранее участвовал в каком-нибудь национальном соревновании, ему отказывали в регистрации. Потому Даи Ли и сомневался, что Юэ Чжао был здесь на законных основаниях.
“Почему здесь Юэ Чжао? Его не вправе допускать к этим играм! Это подстроили?”
Даи Ли все-таки предположил, что Юэ Чжао не мог мухлевать. Его знали многие.
“Теперь, когда он здесь, его точно узнают. Я же узнал. И знаю, что он из сборной. Другие-то не идиоты? Факт его присутствия означает, что он допущен к играм, иначе бы люди уже пожаловались, — Даи Ли сдвинул брови. — Нужно кого-нибудь спросить и узнать правду”.
Подумав об этом, Даи Ли пошел прямо к судейской трибуне. Он хотел выяснить, почему Юэ Чжао разрешили участвовать в университетских играх.
Глава 180. Надеру задницу Сборной
Даи Ли подошел к судьям.
— Здравствуйте, я — тренер из университета Цинхуа. Мне интересно, участник Юэ Чжао из группы “К” представляет сборную? — поинтересовался Даи Ли.
Даи Ли повел себя глупо. Он знал, что Юэ Чжао из сборной, но он хотел на это намекнуть, задав вопрос.
Судья засмеялся: — Вы из университета Цинхуа? Неудивительно, что спросили. Ваше заведение славится спринтерами, а Юэ Чжао будет для вас сложным соперником! Если бы Юэ Чжао отсутствовал, то Гохун Ни, без сомнений, выиграл бы золотую медаль.
Даи Ли неловко моргнул. Судья продолжил: — Юэ Чжао из сборной, но он не нарушил ни один пункт наших правил.
У Даи Ли было озадаченное выражение лица: — Согласно правилам, любой спортсмен, участвовавший в национальных соревнованиях, не допускается к университетским играм. Значит ли это, что Юэ Чжао ни разу не принимал участие в Национальных соревнованиях по легкой атлетике?
Национальные соревнования по легкой атлетике собирали многочисленных спортсменов со всей страны. Как представитель сборной, Юэ Чжао просто не мог упустить возможность отправится туда.
Судья объяснил: — Дело Юэ Чжао — особенное. Да, он из сборной, но два года назад он по болезни ушел в отставку, а сборная за это время исключила его.
— Юэ Чжао так молод, как он мог уйти в отставку по болезни? — Даи Ли не понял, поэтому спросил: — Может ли спортсмен в отставке присоединиться к этим играм?
— Выход в отставку — одна из причин. Но, что более важно, Юэ Чжао за последние два года не участвовал ни в каких официальных играх, и мы не смогли найти никакой информации о нем. Его имени нет даже в системе запросов.
Юэ Чжао сейчас является студентом университета Наньду и поступил в Объединенный секретариат Студенческой спортивной ассоциации Министерства образования. Кроме того, в настоящее время ему двадцать шесть лет, что соответствует нашим возрастным критериям. Подвожу итог — он квалифицирован по всем аспектам.
Даи Ли наконец понял. Университетские игры проводит Министерство образования. Конечно, в них было задействовано и Главное управление спорта, но принимали решения не там. Лишь Министерство образования имело право определять, кто может участвовать в играх.
Для Министерства образования Юэ Чжао больше не был активным спортсменом, а его имени больше не значилось в списке Главного управления спорта. Благодаря этому он смог присоединиться к соревнованиям.
Обязанности Главного управления спорта фактически охватывали всю спортивную индустрию, в том числе спортивные соревнования, подростковые первенства, упражнения для всех и так далее — все, кроме студенческого спорта. Причина этого заключалась в том, что вопросами, связанными с университетами, занималось Министерство образования. Оно даже выступило инициатором создания студенческой спортивной ассоциации.
Министерство образования не собиралось передавать свои права Главному управлению спорта. Чтобы сделать границы четкими, университетские игры исключали лучших спортсменов из соревнований, таким образом, спортивные чиновники не могли вмешиваться в дела студентов.
“Когда я работал в тренировочном центре, Юэ Чжао еще был в сборной. Это означает, что, когда его исключили, я уже покинул Беикоу. Помню, он тогда запомнился мне двадцатитрехлетним легкоатлетом в самом расцвете сил. У Юэ Чжао, должно быть, была серьезная болезнь, иначе он бы не ушел в отставку”.
Думая об этом, Даи Ли взглянул на тренировочное поле. Группа “J” закончила соревнование, а группа “K” собиралась начать. Юэ Чжао уже был на дорожке.
“Не тренироваться два года — это катастрофа для любого профессионального спортсмена! Два года назад Юэ Чжао был одним из лучших в сборной. Интересно, насколько он сейчас хорош?” — Даи Ли уставился на тренировочное поле. Он хотел посмотреть выступление Чжао Юэ.
Забег начался. Сперва Юэ Чжао был не самым быстрым, но когда спортсмены достигли тридцатиметровой отметки, его реальная способность явила себя. Ему потребовалось приложить немного усилий, чтобы выйти вперед и занять первое место в своей группе.
“Юэ Чжао даже не старался изо всех сил”, — Даи Ли покачал головой. Он не мог ничего сказать о реальных способностях Юэ Чжао на основании первого раунда.
“Похоже, мне придется положиться на свой детектор”, — Даи Ли шагнул вперед и просканировал Юэ Чжао.
“Талант уровня “В-”, как у Гохун Ни. Нет ничего удивительного в том, что он хорошо выступал в сборной. Тем не менее, текущий уровень Юэ Чжао почти 600, что намного выше, чем у Гохун Ни. Это результат подготовки сборной”, — Даи Ли выглядел серьезным.
Юэ Чжао и Гохун Ни имели талант уровня “В-”, но Юэ Чжао был неплохим членом национальной команды и долгое время готовился под руководством лучших тренеров. С этим багажом навыков он точно выступит намного лучше, чем Гохун Ни.
“Юэ Чжао не в лучшим состоянии. Если бы он остался в Беикоу, его уровень способности должен был составить около семисот. Похоже, отставка плохо на него повлияла. У Юэ Чжао была хорошая техника и большой опыт. Он, безусловно, будет более уверенным и покажет стабильный результат на соревнованиях”.
Даи Ли размышлял об этом некоторое время и в итоге понял, что у Гохун Ни нет ни одного преимущества перед Юэ Чжао.
“С помощью нимба взрывной силы и веры сможет ли Гохун Ни выиграть?” — Подумал Даи Ли.
…
После первого раунда спринта на сто метров судейская комиссия разделила участников на новые группы. Даи Ли получил список имен второго раунда.
“Во втором раунде Гохун Ни будет в группе “B”, Сидзи Ян — в группе C, а Сяотян Син будет в группе “E” — в той же группе, что и Юэ Чжао. Юэ Чжао и Сяотян Син в одной группе! В этом нет ничего хорошего. Я должен воодушевить Сяотян Сина и настроить его на победу. Будет неловко, если он проиграет”, — Даи Ли позвал Сяотян Сина и стал разговаривать с ним вполголоса.
Между тем, тренер Ву из спринтерской команды университета Наньду, тоже получил новый список имен.
— Юэ Чжао, в твоей группе спортсмен из университета Цинхуа, — сказал тренер Ву.
— Ох… — Юэ Чжао даже не потрудился поднять голову, продолжая играть со своим телефоном. Он не обратил никакого внимания на то, что сказал тренер Ву.
Юэ Чжао когда-то был одним из лучших, поэтому он посчитал, что эти студенты-спортсмены слишком слабы, чтобы о них беспокоиться. Он был уверен, что ему вполне хватит своего опыта.
Тренер Ву продолжил: — Ты должен обратить внимание на следующий раунд. Университет Цинхуа отличается от остальных. Хоть у них нет специализированного спортивного факультета, их спортсмены намного лучше, чем студенты других вузов. Многие там прошли квалификацию в сборную.
Когда Юэ Чжао услышал «Сборная», он поднял голову и посмотрел в сторону спортсменов университета Цинхуа. Его глаза остановились на Даи Ли.
— Этот парень выглядит таким знакомым. Мне кажется, что я видел его раньше, — тихонько сказала Юэ Чжао.
Прошло три года с тех пор, когда Даи Ли работал в тренировочном центре Беикоу. Тогда он общался лишь с Фэйсянь Линем. Именно поэтому Юэ Чжао не сразу узнал Даи Ли, но отметил, что тот выглядит знакомо.
— Что? Вы друг друга знаете? — Тренер Ву взглянул на Даи Ли и продолжил: — Насколько я знаю, для тренировки своих спортсменов университет Цинхуа пригласил наставников из сборной. Мне кажется, что молодой тренер — один из них. Он очень молод!
“Неудивительно, что он выглядит знакомым. Он же из сборной! Скорее всего, я где-то его видел”, — глаза Юэ Чжао были полны ненависти.
“Одолев его, надеру задницу сборной!”
Глава 181. Не подкачал
Почти в полдень начался полуфинал спринта на сто метров.
Гохун Ни из группы “В” сохранил превосходство над своими соперниками. Заняв первое место в своей группе, он перешел в полуфинал.
Сидзи Ян также начал привыкать к психологическому давлению и уже гораздо меньше нервничал по сравнению со своим первым забегом. Он выступил без каких-либо видимых проблем. До сих пор было трудно решить, кто лучше — Сидзи Ян или Гохун Ни? Сидзи Яну побеждать помогал его уникальный талант уровня “А-”.
В группе Сидзи Яна нашлось несколько непростых соперников. Однако ни один из них не обладал достаточным опытом, чтобы всерьез угрожать ему. Он получил первое место в своей группе и легко прошел в полуфинал.
Между тем, уже готовилась к бегу группа “E”. Пришло время Сяотян Сину блеснуть и встретиться лицом к лицу с одним из самых сильных противников — Юэ Чжао!
Сяотян Син не мог оторвать взгляда от Юэ Чжао, который занял свое место в стороне от него на беговой дорожке. Даи Ли упоминал, что Юэ Чжао считался королем спринта в сборной. Сяотян Сину ни за что не победить, если он не будет изо всех сил бороться.
“Не ожидал, что придется использовать все свои силы в полуфинале!” — подумал про себя Сяотян Син.
Сяотян Син не знал, что тренер утаил от него правду: даже если он воспользуется всеми своими силами, то все равно не сможет одолеть Юэ Чжао. Даи Ли хотел оставить надежду Сяотян Сину на случай, если он испугается.
Подбадривание Даи Ли отозвалось эхом в ушах Сяотян Сина.
— Сделай это, Сяотян Син! — Даи Ли повысил голос. Он применил свою книгу, повышающую боевой дух.
“Тренер Ли научил меня многому за последние три месяца. Мне многого удалось достичь. Я уже не тот, что раньше! Я должен выиграть это соревнование! Я смогу!”
Сяотян Син приготовился к старту.
При звуке пистолета он метнулся, как стрела, вырвавшаяся из силков тетивы.
По сравнению с первым раундом тактика Юэ Чжао изменилась. Он побежал сразу, как только услышал выстрел. Так же хорошо, как и Сяотян Син.
“Я в неплохо справляюсь. Мне нужно продолжить в том же духе!” — Сяотян Син чувствовал прилив сил в теле. Он знал, что бежит достаточно хорошо.
“Я должен одержать победу. Только я!” — Сяотян Син увидел краем глаза, как кто-то опередил его.
“Это Юэ Чжао! Он пробежал мимо!” — Сяотян Син внезапно занервничал.
“Мне нужно ускориться”, — Сяотян Син выложился на полную, но скорость не сильно изменилась. Он достиг своего предела.
Это была особенность азиатов. Многим не хватало выносливости, особенно во второй части дистанции.
“Юэ Чжао чересчур хорош. Мне кажется, что он такой же быстрый, как Гохун Ни. Я никогда не смогу наверстать упущенное!” — Хотя забег еще не закончился, Сяотян Синь уже опустил руки.
…
Финишная черта была прямо перед ним. Юэ Чжао наклонился вперед и пересек ее.
Он финишировал первым!
Юэ Чжао замедлился и сжал кулаки. От волнения он ударил себя в грудь.
“Мне все равно, даже если ты — тренер команды университета Цинхуа! Я здесь, чтобы победить сборную!” — Юэ Чжао уставился на Сяотян Сина.
Тренер Ву стоял рядом с дорожкой, облегченно улыбаясь.
“Наконец-то он показал свои истинные способности. Скорее всего, он не стал бы так стараться, если бы не тренер из сборной!” — Ву посмотрел в сторону Даи Ли и обнаружил, что тот был спокойнее ужа.
“Этот молодой человек ведет себя довольно хладнокровно! Не удивительно, что он работает в сборной”, — отметил про себя тренер Ву.
Почему Даи Ли выглядел таким спокойным? Потому что он уже ждал такого результата. Сяотян Син был гораздо менее конкурентоспособным, чем Юэ Чжао. Стоило Юэ Чжао приложить хоть капельку усилий — и Сяотян Син проиграл бы.
Сяотян Син сошел с дорожки крайне расстроенным. Даи Ли утешил его. Несмотря на то, что он проиграл Юэ Чжао, он все-таки попал в полуфинал, который пройдет во второй половине дня.
Комитету не потребовалось много времени, чтобы определить состав групп.
“Сидзи Ян оказался в группе “А”, Сяотян Син — в группе “В”. Гохун Ни и Юэ Чжао ставят в группу “D”! По ходу, комитет нарочно сталкивает их лбами!” — Даи Ли взглянул на списки и обнаружил, что все остальные спортсмены из группы “D”, кроме Гохун Ни и Юэ Чжао, были весьма средними. Он понял, что задумал комитет.
Гохун Ни и Юэ Чжао стали главными претендентами на титул чемпиона. Соревнование между ними оказалось в центре всеобщего внимания. Организаторы соревнований хотели привлечь как можно больше зрителей — именно поэтому они включили Гохун Ни и Юэ Чжао в одну группу. Они желали, чтобы те столкнулись в полуфинале.
Учитывая их способности, им не составит труда добраться до финала. Как только они это сделают, их противостояние достигнет кульминации.
Причина, по которой организаторы запланировали соревнование между ними раньше, состояла в том, чтобы их забегом заманить ещё больше аудитории, поскольку спринтерам придется соревноваться дважды.
Это чем-то напоминало плей-офф НБА. Последнее, что Лига хотела видеть, это банальное ожидаемое поражение слабой команды без какой-либо интриги. Этот сценарий никого не удивит, не привлечет внимание. Чем меньше матчей они сыграют, тем меньше Лига заработает на рекламе.
“Организаторы настоящие ублюдки!” — Выругался про себя Даи Ли. Как тренер, он не хотел, чтобы Гохун Ни столкнулся на данном этапе с Юэ Чжао. Слишком рано. Это лишь усилит внешнее давление на его спортсмена.
В два часа дня первым соревнованием стал полуфинал спринта на дистанции сто метров.
Сидзи Ян — лидер в группе “А” — становился все лучше и лучше. Несмотря на полуфинал, он все равно обогнал всех своих соперников по группе.
В группе “B” Сяотян Син столкнулся с весьма серьезным соперником: двое почти одновременно пересекли финишную линию. Внимательно просмотрев финиш, судьи присудили победу Сяотян Сину. Он успешно добрался до финала вместе с Сидзи Яном.
Реальную битву ждали в группе “D” между Гохун Ни и Юэ Чжао.
…
Стоя на стартовой линии, спортсмены выглядели очень серьезно. Они чувствовали друг в друге настоящих соперников.
Юэ Чжао знал, что Гохун Ни считался лучшим атлетом в университете Цинхуа, и что его даже пригласили присоединиться к сборной. И знал, что Гохун Ни был единственным препятствием, стоящим между ним и золотой медалью.
Гохун Ни тоже знал, что Юэ Чжао — «храбрый воин» из сборной. Хотя он по болезни ушел в отставку и не принимал участия ни в каких соревнованиях в последние два года, его никто не списывал со счетов. Пословица гласила: “Худой верблюд все еще крупнее лошади”. Это стало очевидно после того, как он легко победил Сяотян Сина.
Они все собрались здесь ради победы, и каждый осознавал, что единственный способ стать чемпионом — одолеть остальных.
При звуке стартового пистолета они вместе рванули с места и одновременно начали ускоряться.
Гохун Ни и Юэ Чжао двигались почти с одинаковой скоростью! Вся толпа смотрела на беговую дорожку в надежде понять, кто победит. Тем не менее они бежали вровень почти весь забег.
Гохун Ни использовал всю свою мощь — он не хотел отстать от Юэ Чжао. Юэ Чжао не намерен был проигрывать, поэтому начал бежать быстрее.
Со стороны казалось, что они двигались в одинаковом темпе, но тренер заметил очевидную разницу в скорости даже невооруженным глазом.
“Юэ Чжао быстрее. Гохун Ни проиграет!” — понял сразу Даи Ли.
Как наставник Гохун Ни, Даи Ли знал о нем все. Он видел, что Гохун Ни был уже на пределе.
С другой стороны, у Юэ Чжао все еще оставался небольшой запас сил. Возможно, в этот короткий промежуток времени они ему не понадобятся, но наверняка сыграют большую роль на последних двадцати метрах.
Прогноз Даи Ли оказался довольно точным. Юэ Чжао лидировал на финальных двадцати метрах дистанции. Когда двое достигли последних десяти метров, Юэ Чжао был уже на полшага впереди.
Прямо перед тем, как они вышли к финишу, Юэ Чжао опередил Гохун Ни более чем на полшага. Они оба вытянули головы в попытке финишировать быстрее соперника, но Юэ Чжао все-таки стал на один шаг быстрее. Он первым пересек финишный рубеж.
— Я выиграл! — Юэ Чжао поднял руки вверх. Он не мог не закричать. Гохун Ни остался на заднем плане с расстроенным выражением лица.
В предыдущем забеге проиграл Сяотян Син, а сейчас — Гуохун Ни. Университет Цинхуа сдавал два забега подряд.
Юэ Чжао почувствовал, что восстал из пепла.
Глава 182. Решительная воля к сражению
После проигрыша Гохун Ни Юэ Чжао, Даи Ли начал ощущать некоторое давление.
Эффекты как нимба взрывной силы, так и книги, повышающей боевой дух, не смогли помочь Гохун Ни победить Юэ Чжао. Гохун Ни явно уступал Юэ Чжао, так что его нельзя было винить в этом поражение. Кроме того, Юэ Чжао проявил себя с лучшей стороны.
Даи Ли размышлял о недавнем забеге, которой состоялся недавно. Он посчитал, что Юэ Чжао пробежался достаточно хорошо. Если спортсмен имел такое преимущество в беге, то у его соперников не оставалось никаких шансов на победу.
Сегодня Юэ Чжао был чересчур взволнован. Его радость от победы выглядела неестественно. Речь шла всего лишь о полуфинале, он не стоил такого бурного проявления эмоций.
Даи Ли расстроился из-за поражения Гохун Ни. Юэ Чжао праздновал так, будто бы уже выиграл чемпионат, и это производило на Даи Ли впечатление, что тот просто издевался над своим противником. Даи Ли просто не мог не зыркнуть на Юэ Чжао. Тем не менее при взгляде на него Даи Ли почувствовал себя немного странно.
“Это не просто волнение, это похоже на какой-то эмоциональный выплеск. Он выпустил пар! Кажется, настроение Юэ Чжао нестабильно, но со своим опытом он не должен так себя вести на университетских играх”, — Даи Ли снова нахмурился.
…
Завершился полуфинал спринта на сто метров. Зрители стали обсуждать то, что произошло на дорожке.
— Гохун Ни продул Юэ Чжао. Университет Цинхуа победили дважды!
— Вау, даже Гохун Ни потерпел поражение. Теперь без всяких интриг ясно, кто выиграет чемпионат.
— Мощь университета Цинхуа по-прежнему огромна, учитывая, что три спортсмена из вуза в финале.
— Да, с точки зрения общего успеха, университет Цинхуа, очевидно, сильнее, чем другие вузы. Но на этот раз им не повезло. Они встретили Юэ Чжао.
— Юэ Чжао — опытный парень. Я слыхал, что Гохун Ни много раз приглашала сборная, но он все еще не принял их предложение.
— Может быть и такое, что сборная сосредоточила все свои ресурсы на развитии Юэ Чжао. Если бы он не ушел в отставку из-за болезни, он был бы лучшим спринтером в мире.
— Это правда, но прошло уже два года. Что за болезнь стала причиной его отставки?
— Не знаю. Он внезапно покинул сборную и исчез. Если бы он не засветился на этих университетских играх, я бы и вовсе забыл его имя.
…
Гохун Ни смутила болтовня зрителей. Мрачнее тучи он вернулся к Даи Ли.
— Все хорошо. Спортсмен всегда то выигрывает, то проигрывает. Выбрось это из головы. — Даи Ли продолжил утешать: — Юэ Чжао — первоклассный спринтер из сборной. Он тренировался гораздо дольше тебя, поэтому вполне логично, что он победил. Кроме того, это только полуфинал. У нас все еще есть финал. Скоро у тебя будет шанс взять реванш, верно?
— Тренер, я боюсь, что мне не одолеть Юэ Чжао. Слишком уж он силен! — сказал Гохун Ни.
— Ты же ведь его моложе! Юэ Чжао двадцать шесть, и у него все еще есть в запасе большой потенциал для роста. Но тебе-то даже нет двадцати двух? — Даи Ли не остановился: — Твое преимущество — молодость. Даже если сейчас ты не сможешь победить, то, безусловно, в скором времени превзойдешь его, если не остановишься на достигнутом. Я верю в твой потенциал.
Как тренер, Даи Ли не мог показать разочарование или неуверенность, даже если его спортсменов разбили.
Как гласит старая поговорка: “Битву можно проиграть, но нельзя упустить момент”. Даже зная, что соперник очень силен, тренер все равно должен был выразить полную уверенность в своих спортсменах. Если бы тренер волновался перед решающей схваткой, у спортсмена пропало бы желание продолжать борьбу.
Тем не менее Даи Ли было совершенно ясно, что победить Юэ Чжао — задача не из легких. Даже нимб взрывной силы не мог восполнить пробел между его спортсменами и Юэ Чжао. Единственный способ одолеть такого соперника — превзойти самого себя во время забега.
Это больше зависело от случая, чем от выбора. Один раз Гохун Ни уже надрали задницу. В его нынешнем состоянии превзойти самого себя будет практически невозможно.
Даи Ли посмотрел на Сидзи Яна. В данный момент Сидзи Ян был почти так же хорош, как и Гохун Ни. Гохун Ни не смог победить Юэ Чжао, и у Сидзи Яна вряд ли получится.
Тем не менее талант Сидзи Яна уровня “А-” давал ему значительное преимущество перед другими спринтерами, включая Юэ Чжао.
“Я могу рассчитывать только на то, что Сидзи Ян сможет превзойти самого себя. Он, конечно, не спортсмен-ветеран. Однако “новорожденный теленок тигра не боится”. Может, его супер-талант удивит меня?”
Пока Даи Ли думал об этом, он подозвал Сидзи Яна к себе.
— Нервничаешь перед участием в финале такого большого соревнования? — спросил Даи Ли.
— Немного, — Сидзи Ян кивнул, — но это воодушевляет!
— Я до сих пор помню день, когда ты вернулся и сказал мне, что хочешь стать отличным спортсменом. — Даи Ли похлопал Сидзи Яна по плечу и продолжил: — Должно быть, твой первый шаг к мечте — это победа над Юэ Чжао!
— Победить Юэ Чжао? Но он же обогнал Гохун Ни. Смогу ли я? — удивился Сидзи Ян. Он не казался уверенным.
— Как ты узнаешь, если не попробуешь? Твой отец не видел успеха в каждом своем исследовательском проекте, верно? Ему приходилось проводить эксперименты и неоднократно переживать поражения, прежде чем, наконец, он достиг успеха. Разве не так? То же самое и в спорте. Спортсмен должен бросить вызов и победить многих противников. Даже стоя на вершине мира, он может превзойти себя!
Услышав слова ободрения от Даи Ли, Сидзи Ян кивнул, хотя он не совсем понял, о чем именно говорил тренер.
Даи Ли добавил: — Не дави на себя. Просто попытайся быть быстрее с каждым шагом. Понятно?
— Еще как. Нет лучшего, только лучше, верно? — спросил Сидзи Ян.
— Да, именно так. — Даи Ли был очень доволен тем, как Сидзи Ян его понял. Затем он сказал с улыбкой: — Если ты не можешь контролировать свои нервишки, просто подумай о чем-то, что делает тебя счастливым.
…
Финальный забег вот-вот должен был начаться.
Юэ Чжао подошел к линии старта. Взглянув налево и направо, он увидел трех спортсменов, которые были одеты в одинаковые спортивные майки.
“Они из университета Цинхуа, а значит, они не плохи, раз заняли три места из восьми в финальном забеге, — Юэ Чжао презрительно улыбнулся и подумал, что если уже дважды сумел заставить их пыль глотать, то еще разок одолеть троих будет несложно. — Сегодняшний чемпионат точно станет моим!”
Гохун Ни был известен как лучший спринтер команды университета Цинхуа. Юэ Чжао знал, что Гохун Ни ему не ровня, поэтому никто не сможет отобрать у него победу в этих соревнованиях.
Сидзи Ян все еще был “темной лошадкой”, и Юэ Чжао просто проигнорировал его. В следующий момент Юэ Чжао посмотрел в сторону Даи Ли.
“Тренер из сборной? Даже если я не знаю твоего имени, ты, скорее всего, узнал меня, не так ли? Юэ Чжао вернулся! На этот раз — с обеими ногами! Я заберу у тебя чемпионат! Тебе довольно неприятно сейчас, да?”
Юэ Чжао глубоко вздохнул — он был полон решимости выиграть!
Глава 183. Превзойти Самого Себя
Сидзи Ян стоял на стартовой линии. Глядя на белую полосу на красной дорожке, он начал нервничать. Ведь Сидзи Ян впервые принимал участие в таком крупном соревновании. Теперь, когда он добрался до финала, для него было вполне нормальным переживать за исход забега. Если бы он не нервничал, это означало бы, что ему все равно.
Сидзи Ян наклонился и поставил ноги на стартовый блок, поддерживая свое тело руками. Он заметил, что его руки дрожат. Он все еще не мог успокоиться.
“Тренер сказал мне думать о чем-то радостном, когда нервничаю. Что-то радостное… Меня что-то радовало?” — Мозг Сидзи Яна был пуст. Он не мог вспомнить ни одного счастливого момента, который ему довелось пережить.
“Моим первым официальным соревнованием, должно быть, стал легкоатлетический забег за среднюю школу”, — мысли Сидзи Яна вернулись на пять лет назад.
“В то время я ничего не знал о спринте, а заставил меня участвовать физрук. Тогда я выиграл чемпионат, но непонятно — как”, — Сидзи Ян подумал об этом и невольно улыбнулся.
“Мне было так неловко! Я даже не знал, что делать на подиуме. Какое ужасное воспоминание!” — Сидзи Ян сделал глубокий вдох. Он скучал по тому чувству.
“Оказывается, я часто вспоминаю старые деньки. На тех соревнованиях мои соперники были довольно слабые. Но сейчас, оглядываясь назад, я скучаю по тому времени”, — Сидзи Ян неожиданно обнаружил, что эмоции захлестнули его.
— На старт! Внимание! — Стартер громко закричал, когда поднял сигнальный пистолет.
“Забег вот-вот начнется!” — Сидзи Ян приготовился бежать, но воспоминания все еще оставались в его голове.
— Давай! Ну же! — Сидзи Ян услышал подбадривание Даи Ли. Он получил необъяснимое чувство воодушевления и очень желал взлететь со стартовой линии, уйти в отрыв. Также в этот момент Сидзи Ян вдруг осознал что-то важное.
“Я тоскую по старым временам из-за того, что скучаю по чувству победы!”
Сидзи Ян наконец понял, почему он решил продолжить свою спортивную карьеру три месяца назад. Он не просто не мог сдаться эмоционально, но жаждал победы глубоко в своем сердце.
“За победу!” — освободив свой разум от лишних мыслей, Сидзи Ян сосредоточился лишь на финише.
Бум!
Пистолет выстрелил. Все спортсмены вылетели со стартовой линии одновременно. В это же время на трибунах зааплодировали ликующие зрители.
…
Юэ Чжао оказался рядом с полосой Гохун Ни. Забыв про двух других, Юэ Чжао то и дело посматривал на Гохун Ни.
“Я уже победил тебя в полуфинале, и в финале ты будешь одним из тех, кто потерпит от меня поражение!” — Полный уверенности Юэ Чжао начал ускоряться.
Стиснув зубы, Гохун Ни попытался превзойти Юэ Чжао в первой половине забега и опередить его как можно быстрее. Тем не менее Юэ Чжао не давал Гохун Ни такой возможности.
Через тридцать метров среди спринтеров стали появляться заметные зазоры. Более сильные спортсмены отделились от остальных, в то время как посредственные бегуны начали испытывать трудности.
После сорока метров разрыв между участниками стал более заметным. Если бы футболисты отставали на этом этапе, у них не было бы шансов завоевать медаль.
Противостояние между Юэ Чжао и Гохун Ни было довольно жестким. После пятидесяти метров даже у Сяотян Сина начала заканчиваться выносливость. Он едва мог идти в ногу с Юэ Чжао.
После шестидесяти метров дала о себе знать «стена» для азиатских спортсменов. Большинство азиатов-спринтеров теряли импульс во второй половине забега после прохождения шестидесятиметровой отметки.
…
Краем глаза Гохун Ни заметил, что Юэ Чжао был немного быстрее, чем он. Однако это небольшое преимущество могло перейти в победу Юэ Чжао на последних тридцати метрах.
“Опять! Как в полуфинале! Я собираюсь проиграть!”
Целью Гохун Ни была золотая медаль, он не хотел отдавать без боя победу в чемпионате.
“Я не могу смириться с провалом!” — сказал про себя Гохун Ни. Он изо всех сил старался не отстать от Юэ Чжао, используя все свои силы. Однако разрыв между ними был огромным, непреодолимым для Гохун Ни.
Лидерство Юэ Чжао росло с каждым шагом — даже при том, что это было не очевидно. Однако Гохун Ни почувствовал это.
В стометровом забеге свою роль могли сыграть самые незначительные, на первый взгляд, преимущества. Все спринтеры прилагали максимум усилий, чтобы не отстать.
…
“Сегодня Юэ Чжао выглядит неплохо!” — Даи Ли слегка вздохнул. Хотя спортсмены преодолели только две трети дистанции, Даи Ли уже мог сказать, что Гохун Ни снова отстал.
Талант Гохун Ни находился на том же уровне, что и у Юэ Чжао, но у Юэ Чжао за плечами был многолетний опыт тренировок и соревнований в составе сборной. Несмотря на перерыв в течении двух последних лет, его психическое состояние и техника значительно превосходили таковые у Гохун Ни. Это напоминало ситуацию в баскетболе: игрок НБА в отставке мог легко надрать задницу игроку КБС, который все еще продолжал выступать.
Сейчас повторялся сценарий полуфинального забега. Гохун Ни едва поспевал за Юэ Чжао, но он определенно начнет отставать на последних двадцати метрах. Оба достигли максимальной скорости, так что ни один из уже не мог бежать быстрее.
В этот момент какая-то фигура приблизилась к Юэ Чжао и Гохун Ни. В мгновение ока она уже заняла место рядом с лидерами.
“Это Сидзи Ян! Он не отстал от них!” — Даи Ли выпучил глаза от восторга.
…
Сознание Сидзи Яна очистилось. Он ощутил радость каждой клеточкой своего тела. Он чувствовал силу — это было удивительно!
Он догнал Юэ Чжао и Гохун Ни и теперь не отставал от них. Он был достаточно уверен в том, что может превзойти их.
Сидзи Ян думал только о победе. Он мчался вперед, продолжая раскрывать себя.
…
“Я выиграю!” — Юэ Чжао взглянул на Гохун Ни и обнаружил, что тот снова отстает.
“Гохун Ни не поспевает за мной последние двадцать метров. Я точно выиграю!” — Юэ Чжао почувствовал себя хорошо.
Однако когда он подумал об этом, с другой стороны появился некто и почти догнал Юэ Чжао.
“Кто это?” — Юэ Чжао был удивлен. Он не ожидал, что кто-то догонит его и будет бежать в ногу с ним последние двадцать метров.
“Этот парень из университета Цинхуа!” — Юэ Чжао мог судить о команде по цвету майки спортсмена.
“Другой спортсмен из Цинхуа, Сяотян Син, намного слабее меня. Меня догнал кто-то еще”.
Юэ Чжао слегка повернул голову и увидел молодое незнакомое лицо.
“Он — их третий атлет!” — Несмотря на то, что он прочитал список имен бегунов, которые прошли в финал, Юэ Чжао не смог вспомнить имени Сидзи Яна. Но теперь этот спортсмен, чье имя Юэ Чжао забыл, догнал его и шел с ним в ногу.
“Осталось всего десять метров, я не могу проиграть!” — Словно разгневанное животное, Юэ Чжао яростно бросился к своей цели.
Глава 184. Догнал сзади
Сидзи Ян догнал Юэ Чжао на последних десяти метрах и теперь бежал рядом с ним.
Все зеваки в сторонке начали возбужденно разговаривать друг с другом. На дистанции сто метров, если победителя трудно было определить в конце забега, то окончательный результат узнавали лишь в тот момент, когда спортсмены пересекали финишную черту.
— Его взрывная сила во второй части забега весьма впечатляет! Кто этот парень?
— Этот спортсмен тоже из университета Цинхуа. Я проглядел его.
— Должно быть, он новичок. Я его раньше не видела.
— Неудивительно, что он из университета Цинхуа. У них действительно есть множество талантов. Этот новенький даже быстрее, чем Гохун Ни.
С разными мыслями в головах и широко раскрытыми глазами зрители уставились на дорожку.
Сжимая кулаки, Даи Ли начал нервничать.
“Сидзи Ян превзошел самого себя! Он нагнал их!” — Даи Ли не мог устоять перед экстатическим чувством в своем сердце.
Теперь он четко видел силу таланта уровня “А-”. Техника Сидзи Яна была не так хороша, как у Юэ Чжао, но он шел бок о бок с Юэ Чжао, и даже мог его опередить.
“Когда одаренные спортсмены превосходят самих себя, их ничто не остановит”.
Даи Ли не мог не вспомнить серию так называемых «божественных» моментов, которые были у многих гениальных спортсменов. Например, Трейси Макгрейди, баскетболист из НБА, однажды набрал тринадцать очков за тридцать пять секунд, что считалось невозможным для средненького игрока, даже если все звезды сойдутся.
Способности необходимы для спорта. Особенно во время важных соревнований они могут быть даже важнее затраченных на подготовку усилий. Навыки можно приобрести, но способность — это то, с чем вы рождаетесь. Посредственные спортсмены могут изменить результаты матча, превзойдя себя, но гениальные спортсмены становятся непобедимыми, если они сумели себя преодолеть.
Когда эта идея мелькнула в голове Даи Ли, бегуны на дорожке практически достигли финиша.
Яростно вытянув голову, Юэ Чжао не мог не взглянуть на Сидзи Яна. Он хотел узнать, выиграл ли у него Сидзи Ян или нет.
Однако оказалось, что Сидзи Яна не волнует рядом бегущий Юэ Чжао. Единственное, что он видел — финишную линию перед собой. Сидзи Ян наклонился и достиг ленты.
— Они пересекли финишную черту. Кто победил?
— Я не успел разглядеть, как насчет тебя?
— Они были слишком быстры. Не могу сказать, кто из них первым пересек линию.
— Полагаю, они добрались до ленты одновременно, и результат невозможно определить невооруженным глазом. Подождем данных электронного таймера.
После пересечения финишной черты Сидзи Ян и Юэ Чжао остановились. Они тоже не знали, кто победил, поэтому обратились к судьям.
Комиссия была очень озадачена. Несколько судей ходили туда-сюда и обсуждали произошедшее. Они выглядели, как рабочие пчелы, собирающие мед. Ни один из них не останавливался ни на секунду.
— Что обсуждают судьи?
— Вот и пришли результаты. 10,42 секунды!
— 10,42 секунды? Это, безусловно, уровень первоклассных спортсменов. Даже на национальных университетских играх спортсмены могут пробежать стометровку за 10,42 секунды! Невероятно.
— Чей результат 10,42 секунды? Юэ Чжао или спортсмена из университета Цинхуа?
— Похоже, у них обоих 10,42 секунды!
— Их результаты идентичны!
— Сейчас судьи смотрят повтор момента, когда они пересекли финишную черту, чтобы определить, кто выиграл чемпионат.
Электронный таймер мог отсчитывать время до 0,001 секунды, однако судьи должны были лично проверить результаты, так как это определило бы победителя чемпионата.
Все ждали, затаив дыхание. Сидзи Ян и Юэ Чжао стали еще более нервными. Пока Юэ Чжао ждал результатов, он начал внимательно изучать Сидзи Яна.
“Он такой молодой. Кажется, что ему только двадцать, но он смог пробежать за 10,42 секунды. Его потенциал безграничен!” — Юэ Чжао не мог не вспомнить о себе в молодости. Его глаза затуманились.
В этот момент главный судья с бумажкой в руках встал на судейское место. Все знали, что пришло время объявить окончательный результат.
— Судейская команда определила результаты двух лучших участников следующим образом: № 3821, Юэ Чжао, окончательное время — 10,423 секунды! — главный судья сделал паузу.
Нахмуренный лоб Юэ Чжао немедленно сменился спокойным выражением лица. Это был очень хороший результат.
Под давлением теперь оказался Сидзи Ян.
Главный судья продолжил:
— № 2670, Сидзи Ян, окончательное время — 10,420 секунды!
— Победа! Я выиграл! — Сидзи Ян быстро сообразил, что к чему, прежде чем многие люди поняли расклад, он немедленно поднял руки в воздух и бросился к Даи Ли, ликуя.
“Я проиграл”, — внезапно сердце Юэ Чжао пропустило удар. Сознание поражения медленно опустошало душу.
“Сидзи Ян победил Юэ Чжао!” — Гохун Ни посмотрел на Сидзи Яна с испуганным выражением лица. Три месяца назад Сидзи Ян считался слабейшим бегуном в университете Цинхуа. Но сейчас он одолел Юэ Чжао и стал самым сильным спринтером в команде.
— Университет Цинхуа победил! Университет Цинхуа выиграл!
— Я так и думал, что выиграет университет Цинхуа! Их репутация недосягаема.
— Кто этот новый чемпион? Я его раньше не видел. В университете Цинхуа действительно учатся исключительно талантливые спортсмены.
Тренеры других команд с завистью смотрели на команду Цинхуа.
Репутация вуза говорила сама за себя..
Поздравив Сидзи Яна, Даи Ли подошел к Юэ Чжао. Согласно спортивному этикету, тренеры и спортсмены должны были поздравить участников, завоевавших медали.
— Поздравляю! — Даи Ли протянул руку Юэ Чжао.
Юэ Чжао немного колебался, но в конце концов вежливо ответил на жест Даи Ли. Однако рукопожатие было довольно слабым, что выражало нежелание спринтера иметь дело с этим тренером.
Даи Ли посчитал, что Юэ Чжао затаил обиду из-за своего проигрыша в забеге, поэтому улыбнулся и сказал:
— Юэ Чжао, ты помнишь меня?
— Вы тренер из сборной, верно? — Юэ Чжао холодно фыркнул. — Как расходному материалу удалось вернуться на дорожку? Вы удивлены? Или вы собираетесь проверить и убедиться, что мою ногу до сих пор не ампутировали?
Голову Даи Ли заполонили вопросы. За исключением первого предложения, он не смог понять того, о чем говорил Юэ Чжао.
“Юэ Чжао решил, что я тренер из сборной, но я-то был только в командировке тогда в тренировочном центре Беикоу. Моя работа там больше походила на работу разнорабочего и вообще не считалась тренерской. Юэ Чжао должен был это знать, верно? Юэ Чжао, наверное, не узнал меня или он принял за кого-то другого”.
Подумав об этом, Даи Ли сразу же ответил:
— Юэ Чжао, ты перепутал. Я не тренер из сборной. Я тренер легкоатлетической команды провинции Ханбей.
— Вы из провинции Ханбей? Не тренер сборной? — Юэ Чжао немного помолчал, а затем сказал:
— Тогда как ты стал тренером университета Цинхуа?
— Меня временно перевели туда, — пояснил Даи Ли.
Юэ Чжао сразу засмущался. С извиняющимся выражением лица он сказал:
— Прости, я совершил ошибку. Твое лицо мне показалось знакомым. Я думал, ты тренер из сборной.
Отношение Юэ Чжао полностью изменилось. Теперь он сам пожал руку Даи Ли, улыбаясь.
“Когда он узнал, что я не тренер из сборной, Юэ Чжао внезапно стал дружелюбным по отношению ко мне. Возможно, у Юэ Чжао проблемы со сборной?” — любопытство Даи Ли было не унять.
Глава 185 Расходный материал
Даи Ли было интересно, он хотел узнать, что произошло, поэтому он продолжил разговор:
— Юэ Чжао, ты, наверное, перепутал. Три года назад я был в командировке в тренировочном центре Беикоу. Там мы и встретились.
Юэ Чжао знал: тренеры, командированные в Беикоу из других мест, в основном выполняли обязанности разнорабочих. Поэтому вместо того, чтобы сказать об этом вслух, Юэ Чжао взглянул на Даи Ли, показывая тем самым, что он вспомнил все. Он сказал:
— Неудивительно, что ты мне показался знакомым — мы виделись раньше.
На самом деле Юэ Чжао забыл Даи Ли. Каждый год, по крайней мере, восемьдесят тренеров приезжали стажироваться в центр Беикоу и возвращались обратно через три месяца. Прошло три года, и для Юэ Чжао Даи Ли выглядел знакомым — не больше.
— Слышал, ты тогда ушел в отставку. Почему? Ты молод и мог бы продолжать свою карьеру еще года четыре или пять. Ты ушел в отставку из-за травмы? — спросил Даи Ли.
— Ах! — Юэ Чжао вздохнул. — Травма виновата. Если точнее, болезнь. Думаю, правильнее будет сказать — врачебная ошибка с диагнозом.
— Врачи ошиблись с диагнозом? Может ли такое привести к выходу в отставку? Что, черт возьми, произошло? — Даи Ли продолжил расспрашивать.
— Может быть, три года назад или раньше — во время тренировки я почувствовал боль в колене. В начале она меня не беспокоила. Но позже, во время обычного обследования здоровья, они обнаружили опухоль внутри моего колена, — заявил Юэ Чжао.
— Опухоль? Она бывает незначительной или серьезной. И что дальше? — Даи Ли хотел получить больше информации — он выглядел обеспокоенным, чтобы узнать историю Юэ Чжао.
Юэ Чжао охотно поделился с Даи Ли:
— Сборная организовала для меня другие обследования, которые и разрушили мою профессиональную карьеру. Угадай, какой диагноз мне поставил врач?
— Какой? — тут же переспросил Даи Ли.
— Рак костей! — Юэ Чжао горько вздохнул. — Я был полностью выбит из колеи! Врач сказал мне, что мою ногу нужно ампутировать, иначе рак заберет мою жизнь.
В этот момент Юэ Чжао накрыло эмоциями. Он сказал гораздо быстрее:
— Я спринтер. Моя карьера, моя мечта— все зависит от моих ног. Как я мог согласиться на ампутацию?
Юэ Чжао помедлил, чтобы успокоиться, а затем продолжил:
— Так что я решил пройти курс лечения и попытался сохранить ногу. Я планировал химиотерапию, но она оказалась очень дорогой. Знаешь, лечение рака может стоить миллионы…
-Помнится мне, у сборной должны быть средства на лечение травм и болезней, верно? Ты подавал заявление? Думаю, они бы могли предоставить тебе несколько сотен тысяч юаней, — сказал Даи Ли.
— Конечно, я подавал заявление, но мое заявление отклонили. Сборная сказала мне, что рак костей не был вызван физическими нагрузками на тренировках или соревнованиях, поэтому они не могут использовать свои финансы для моего лечения. В конце концов, они дали мне только десять тысяч юаней компенсации.
Юэ Чжао покачал головой и скривил улыбку:
— Десять тысяч юаней — ничто для лечения рака костей. Этого не хватило бы даже на оплату ампутации. Если бы мне отрезали ногу, мне понадобился бы протез. Цена на него колеблется в районе сотни тысяч юаней. Но это было только начало моих мытарств.
Ненависть можно было заметить в глазах Юэ Чжао. Он продолжил:
— Узнав о раке костей, сборная заставила меня уйти в отставку. Они дали мне пенсию в пятьдесят тысяч юаней и выкинули меня. Они бросили меня, когда я так сильно нуждался в помощи!
Даи Ли нахмурился. Он этого не ожидал. Пятьдесят тысяч юаней были лишь каплей в море по сравнению с гигантской суммой за лечение рака костей. Даже Даи Ли чувствовал, что это было слишком жестоко для Юэ Чжао.
— Ты не ожидал услышать это, так ведь? Меня это тоже удивило! Однако, оглядываясь назад, вероятность полностью избавиться от рака кости была очень низкой. Даже если бы меня вылечили, после длительного периода химиотерапии и лучевой терапии у меня не было бы возможности бегать, как раньше. А если бы мне ампутировали ногу, я стал бы инвалидом. Может быть, я смог бы вступить в спортивную ассоциацию для инвалидов? Несмотря на это, сборной не нужен был одноногий спортсмен. Для них я был совершенно бесполезен. Я стал расходным материалом, — со злостью сказал Юэ Чжао.
— Но позже ты узнал, что рак кости был просто ошибкой, да? — спросил Даи Ли.
Юэ Чжао кивнул: — Чтобы вылечить рак и сохранить ногу, родители продали нашу квартиру. Затем меня отправили в США и нашли специалиста по раку костей. Я прошел более детальное обследование в Штатах, и там в конечном итоге подтвердили, что опухоль внутри моего колена была не раком кости, а всего лишь свернувшимся сгустком крови.
— Серьезно? — удивился Даи Ли.
— Сгусток крови — это как раз не серьезно, — усмехнулся спринтер. — Тем не менее, я решил остаться в Соединенных Штатах, чтобы продолжить лечение и полностью восстановиться. — Юэ Чжао печально улыбнулся. — Я не спортсмен из богатой семьи, я не Фэйсянь Лин. У меня было не так много денег, поэтому во время лечения в Штатах мне пришлось арендовать самую дешевую квартирку, которая была расположена в квартале, где меня в любое время могли запросто ограбить. Все мои деньги ушли на лечение, у меня даже не хватало денег на еду. Мне пришлось работать, чтобы прокормить себя. У меня также не было рабочей визы, поэтому все, что я мог сделать — это устроиться на самую грязную и низкооплачиваемую работу. Мне пришлось с этим смириться.
Глубоко вздохнув, Юэ Чжао, казалось, не хотел вспоминать свою жизнт в Соединенных Штатах. Он продолжил:
— Вскоре моя нога полностью зажила. Однако моя семья погрязла в долгах. Что касается меня, у меня не было других профессиональных навыков, кроме как быть спортсменом.
— Я начал тренироваться, когда мне было девять. Я не был хорош ни в чем, кроме бега. У меня есть степень бакалавра, которую я получил, просто зарегистрировав свое имя в университете. Я не посещал никаких занятий, пока числился там студентом. У меня не было профессиональных навыков. Для меня компьютер был просто коробкой для игрушек. Из-за этого я не мог устроиться на работу.
— Однако твоя нога зажила. Почему ты не вернулся в сборную? — Даи Ли едва успел задать свой вопрос, как тут же понял, насколько он был глупым.
— Вернуться в сборную? Они отнеслись ко мне, как к какому-то расходному материалу! Почему я должен был вернуться к ним? — Юэ Чжао холодно фыркнул. — Кроме того, я уже не могу этого сделать. Я потерял два года, а это огромное количество времени для спортсменов на пике их физической формы.
Когда он закончил говорить, Юэ Чжао посмотрел в сторону своего тренера и сказал:
— К счастью, университет Наньду взял меня. Меня приняли в магистратуру и даже дали стипендию. Я знаю, что они хотят, чтобы я выиграл несколько соревнований для них. Более того, если я смогу чего-нибудь добиться на этих выступлениях, то стану тренером в университете. Даже если этого не произойдет, я планирую упорно учиться там в течение нескольких лет, овладеть несколькими профессиями и получить работу, чтобы зарабатывать на жизнь.
— Ясно. — Даи Ли кивнул головой. Он наконец осознал, почему Юэ Чжао затаил обиду на сборную.
Глава 186. Причины
Сидзи Ян, Чжао Юэ и Гохун Ни стояли на подиуме. С золотой и бронзовой медалью в руках представители университета Цинхуа стали лучшими спринтерами, что привлекло к ним много завистливых глаз.
Тем не менее, у Даи Ли теперь роилось много мыслей в голове. Он чувствовал жалость к Юэ Чжао и сочувствовал ему. Получив такой диагноз, Юэ Чжао остро нуждался в поддержке и помощи, но сборная отказалась от него.
Юэ Чжао тогда было двадцать три — в то время он должен был быть на пике своей карьеры. Однако неправильный диагноз вынудил его потерять три года. Когда он наконец вернулся на дорожку, пик его физической формы уже прошел.
“Слишком жестоко!” — Даи Ли молча опустил глаза, не желая смотреть в глаза Юэ Чжао. В конце концов, Даи Ли так долго учился в сборной, и чувство причастности к ней в его сердце не давало ему поверить в то, что история Юэ Чжао была правдой.
В реальной жизни подобные случаи были довольно нередки. Новости о бывших чемпионах с заголовками вроде: «Бывший чемпион продает тушеную еду» или «Бывший чемпион работает сторожем» — часто встречались в интернете. Некоторые из них даже пропагандировались средствами массовой информации в качестве примеров необходимости непрерывного самосовершенствования.
Для Даи Ли эти новости были больше похожи на стоны и вопли обреченных. Выход в отставку для большинства спортсменов означал катастрофу. Отечественные спортсмены начинали тренироваться еще с детства, поэтому других профессиональных навыков, кроме спортивной техники, не имели. Для них выход в отставку становился потерей всего.
Особенно туго приходилось спортсменам, которые после выхода в отставку должны были найти собственные способы обеспечивать себя. Они не имели ни образования, ни профессиональных навыков — ничего, кроме крепкого тела. Их пенсионного пособия размером в несколько десятков тысяч юаней хватало для начала. Помимо работы продавцом, что еще они могли делать?
По сравнению с этим, Юэ Чжао еще сильнее не повезло. Он потерял спортивную карьеру, а взамен получил только огромный долг, который ему предстояло погасить.
Юэ Чжао заболел сам, так что ответственность за это нельзя было возложить на сборную, но Даи Ли мог понять, что чувствовал Юэ Чжао. В чем больше всего нуждался беспомощный человек, так это помощь и поддержка, однако Юэ Чжао был вынужден уйти в отставку после получения страшных новостей о состоянии своего здоровья. Для него было естественно ненавидеть сборную.
Даи Ли считал, что должен сообщить об этом Ли Сюэ.
…
Даи Ли набрал номер сотового Ли Сюэ.
— Даи Ли, как дела у твоих воспитанников на университетских играх? Кто-нибудь из них выиграл чемпионат? — поинтересовался Ли Сюэ.
— Мы взяли золото и бронзу, — ответил Даи Ли.
— Довольно неплохо. Ты не опозорил ни меня, ни сборную. Продолжай в том же духе! — Ли Сюэ добавил:
— Ты ведь звонишь мне не для того, чтобы сообщить о своей победе, так ведь?
— Вы помните спортсмена по имени Юэ Чжао? — спросил Даи Ли.
— Юэ Чжао! — на другом конце линии послышался вздох Ли Сюэ. — Он весьма неплохой молодой спортсмен с хорошим потенциалом. Выдающиеся способности. У него была возможность стать первоклассным спринтером. Жаль, что у него обнаружили рак костей, и ему пришлось ампутировать ногу. Ты видел его в Ваньчжоу?
— Да, — немедленно ответил Даи Ли.
— Как он поживает? Он в инвалидном кресле или ходит с искусственной ногой? Его болезнь отступила, верно? — тут же спросил Ли Сюэ.
Даи Ли был удивлен. Согласно рассказу Юэ Чжао, сборная должна была вести себя безжалостно в этой ситуации. Однако он ощутил искреннее беспокойство в тоне Ли Сюэ.
— Юэ Чжао не в инвалидном кресле и не использует искусственную ногу, — Даи Ли не остановился, — Я сейчас сказал, что мы заняли первое и третье место, так вот: второе принадлежит Юэ Чжао!
— Что? Его нога в порядке? Он может бегать? — Ли Сюэ не верил своим ушам.
— Рак кости был ошибочным диагнозом… — Даи Ли пересказал историю, которую поведал ему Юэ Чжао, включая отказ сборной удовлетворить просьбу об оплате лечения и тот факт, что спринтер был вынужден уйти в отставку, а также про его жизнь в Соединенных Штатах.
— Он прошел через многое, — после сказанного Ли Сюэ замолчал.
Даи Ли решил выразить свое мнение:
— Тренер, на мой взгляд, сборная должна была помочь Юэ Чжао. Зачем его заставили уйти в отставку?
— Я знал, что ты так скажешь! — Ли Сюэ объяснил: — Когда Юэ Чжао диагностировали рак кости, я помог ему подать заявление на лечение, но мое заявление начальство не одобрило.
— Потому что рак костей не был связан с тренировками и соревнованиями, верно? — уточнил Даи Ли.
— Это был только формальный повод для отказа. Основной причиной стало то, что начальство просто не хотело давать деньги. Они посчитали, что это пустая трата средств. Лечение рака требует огромных вложений. Врач сказал, что вылечить Юэ Чжао консервативным методом будет практически невозможно, а ампутация — единственный способ спасти ему жизнь, — объяснил Ли Сюэ.
— Юэ Чжао еще сказал, что как только выздоровеет, он больше не сможет быть спортсменом. Он решил, что станет бесполезным, поэтому вы не сочли нужным предложить ему какой-нибудь выход! — гневно бросил Даи Ли.
— Тогда наши средства были весьма ограничены. Как говорится, чтобы создать острый клинок — используй лучшую сталь. Мы потратили больше миллиона юаней на лечение рака кости Юэ Чжао. За те же деньги мы могли бы помочь десяткам травмированных спортсменов вернуться на площадку.
Ли Сюэ глубоко вздохнул:
— Результаты — ключевой фактор в спортивной индустрии. Хорошие результаты приносят нам больше финансовой поддержки, которая помогает выжить тренировочным командам. Чемпион может быть только один, поэтому жертвы неизбежны. Я работаю тренером в течение многих лет и был свидетелем множества подобных ситуаций. Иногда мне даже кажется, что эта индустрия еще более жестока, чем тропические леса, где господствуют законы джунглей.
Даи Ли открыл рот, но ничего не сказал. Так работали спортивные соревнования. Победитель был «королем», а проигравший терял все. Это было применимо к спортсменам всей спортивной индустрии.
Ли Сюэ продолжил: — Наше заявление на лечение отклонили. Затем мама Юэ Чжао пришла в команду и встретилась со мной и главным тренером. Она попросила нас заставить Юэ Чжао уйти в отставку.
— Разве Юэ Чжао не вынудила уйти в отставку сборная? — Даи Ли не ожидал такого поворота.
— По-твоему, мы могли поступить так неразумно? В конце концов, Юэ Чжао стал одним из нас, частью команды. Даже если бы у него был рак костей, мы не смогли бы заставить его уйти в отставку! — Ли Сюэ добавил: — Его мама убедила нас сделать это: она не хотела, чтобы он оставался спортсменом.
— Разве Юэ Чжао не знал об этом? — удивился Даи Ли.
— Юэ Чжао не знал о визите своей мамы. Его мама искренне попросила нас держать это в тайне. Мама Юэ Чжао знала, что он не хотел уходить в отставку. Поэтому по просьбе его семьи мы выплатили Юэ Чжао формальную пенсию, — ответил Ли Сюэ.
“Получается, сборная взяла на себя вину за отставку Юэ Чжао из-за его родителей?” — Даи Ли подумал об этом и спросил:
— Почему? Почему мама Юэ Чжао пошла на такое?
— Может быть, его мама думала, что для Юэ Чжао быть спортсменом слишком тяжело. — Ли Сюэ глубоко вздохнул. — Всякая мать на этой планете всем сердцем любит своего ребенка.
Глава 187. Родители
Во время завтрака Даи Ли снова увидел Юэ Чжао в обеденном зале отеля.
“Должен ли я сказать ему правду о его отставке? — Даи Ли колебался. — Прошло уже три года. У Юэ Чжао не было рака костей. Я не должен позволять тренеру Сюэ всегда взваливать на себя вину за других”.
Пока Даи Ли размышлял об этом, он взял свою тарелку и подошел к Юэ Чжао.
— Это место уже занято? — Даи Ли указал на стул перед Юэ Чжао.
— Нет, тренер Ли, свободно. Пожалуйста, садись, — ответил Юэ Чжао. Они с Даи Ли были почти одногодками, что сближало их гораздо больше, чем они могли предположить.
Даи Ли сел и неспеша первым заговорил с Юэ Чжао: — Вчера я позвонил тренеру из сборной Ли Сюэ.
Когда Даи Ли упомянул имя Ли Сюэ, Юэ Чжао нахмурился, как и ожидалось.
— Раньше я обучался в сборной. Можно сказать, тренер Сюэ — мой учитель. Он и отправил меня на работу в университет Цинхуа, — сначала Даи Ли объяснился, потом перешел к делу: — Я рассказал тренеру Сюэ о тебе.
Юэ Чжао положил палочки для еды, подняв голову с недобрым выражением: — И как он отреагировал?
— Тренер Сюэ сообщил мне правду о твоей отставке. — Даи Ли сделал паузу и добавил: — В то время твоя мама пришла в сборную и попросила их заставить тебя уйти.
— Моя мама? — Юэ Чжао был удивлен.
Даи Ли рассказал Юэ Чжао все, что сказал ему Ли Сюэ. После этого Юэ Чжао притих. Он долго ничего не говорил.
Пожалуй, никто не знает сына лучше, чем его мать, и наоборот: дети тоже очень хорошо знают своих родителей. Юэ Чжао было совершенно ясно, что его мама могла сделать что-то подобное.
Юэ Чжао вдруг осознал, что он, возможно, зря обвинял сборную в своей отставке.
Даи Ли тоже умолк, дал Юэ Чжао некоторое время на размышление, а затем спросил: — Разве твоя мама не хотела, чтобы ты стал спортсменом?
— Что я могу сказать? Раньше моя мама поддерживала меня, но после постановки диагноза, она без конца уговаривала меня отказаться от спортивной карьеры. — Юэ Чжао глубоко вздохнул. — Моя мама не очень разбирается в спорте. Она всегда считала, что “рак” у меня из-за спринта.
— Ты все еще зол на сборную? — спросил Даи Ли.
— Не знаю. — Юэ Чжао покачал головой. — Правда, не знаю!
Юэ Чжао был полностью сбит с толку. На протяжении многих лет он растил обиду на сборную из-за своей вынужденной отставки. Однако то, что он сегодня узнал, заставило его задуматься о произошедшем с другой стороны.
— Надеюсь, теперь ты сможешь простить их, — продолжил Даи Ли. — Тебе следует знать, что наши легкоатлеты не могут быть вне системы. Работа в сборной и борьба за нашу страну — вот конечная цель спортсменов.
— Ты выбрал спортивную карьеру, а это значит, что ты должен продолжать совершенствоваться. Рано или поздно тебе придется встретиться со сборной. Даже если ты станешь судьей после выхода в отставку, в любом случае университет Наньду будет пересекаться со сборной. Ты же не можешь всю жизнь питать ненависть к бывшей команде, верно?
— Кроме того, тебе сейчас двадцать шесть, у тебя еще есть хороший шанс снова войти в форму и вернуться в сборную! — Даи Ли остановился, внимательно глядя на Юэ Чжао. Даи Ли заметил, что жажда признания мелькнула в глазах Юэ Чжао.
Юэ Чжао покачал головой: — Мне уже двадцать шесть, как я смогу вернуться? Сборной я не нужен. В этом забеге я пробежал стометровку за 10,42 секунды, что вполне неплохо. Если бы мне было чуть за двадцать, меня бы точно взяли. Однако 10,42 секунды не помогут спортсмену, которому уже двадцать шесть, пробиться обратно в сборную.
— Но 10,42 секунды — это не лучшее твое время, не так ли? Твоя текущая производительность намного хуже, чем была на пике. — Даи Ли продолжил: — Фэйсянь Лин сумел побить мировой рекорд во второй раз, когда ему исполнилось двадцать шесть. До тех пор, пока ты не сдашься, я думаю, ты сможешь вернуться туда, где когда-то был.
Когда Даи Ли упомянул Фэйсянь Лина, Юэ Чжао вдруг что-то вспомнил.
— Фэйсянь Лин? Точно, ты был тренером Фэйсянь Лина, когда работал в тренировочном центре Беикоу!
Даи Ли улыбнулся и кивнул головой. Юэ Чжао наконец-то вспомнил его.
…
Из Ваньчжоу в Наньду можно было добраться на междугороднем скоростном поезде, поэтому для Юэ Чжао обратная дорога никаких проблем не составляла. Он покинул отель чуть позже девяти утра, а когда он вернулся домой, обед еще не начался.
— Мам, пап, я вернулся. — Его родители арендовали небольшую квартирку. Пока семья жила вместе, это был теплый и милый дом.
— Малыш Чжао, рад тебя видеть! Твоя мама внутри, готовит, — сказал отец Юэ Чжао.
Прошлой ночью Юэ Чжао сказал родителям, что выиграл серебряную медаль, потому они не спрашивали у него, как прошли игры.
— Пойду и помогу маме! — Юэ Чжао кинул сумку, снял пальто и направился на кухню. Через мгновение на столе уже стояло несколько блюд. Хотя они ничем особо не выделялись, но были питательными и здоровыми.
— Мой маленький Чжао на соревнованиях, наверное, утомился. Ешь больше, — мама все добавляла и добавляла еду в тарелку сына.
— Мама, много, а то еще лопну. — Юэ Чжао наполнил рот едой и небрежно сказал: — Я встретил одного знакомого в Ваньчжоу. Он тренер из сборной. — Родители Юэ Чжао не ответили ему, по-видимому, они не знали, что сказать.
Юэ Чжао продолжил:
— Он рассказал мне, что когда мне поставили неправильный диагноз, ты ездила в сборную и навестила главного тренера.
Родители Юэ Чжао положили палочки и уставились друг на друга. Они знали, что больше не могут этого скрывать от сына.
Отец Юэ Чжао заговорил первым: — Да, мы ездили в сборную и встречались с главным тренером Шурен Чжао и его заместителем Ли Сюэ. Именно мы попросили их заставить тебя уйти в отставку.
Прежде чем Юэ Чжао успел спросить: “Почему?”, его отец продолжил: — Твоя мама и я больше не хотим, чтобы ты был спортсменом. Хотя опухоль в колене оказалась неопасной и зажила, она наверняка возникла из-за тренировок. На этот раз, возможно, все обошлось, но что будет дальше? И как насчет будущего?
Отец с сожалением вздохнул. Он сказал: — Мы с твоей мамой стареем, и наша семья сейчас очень хрупка. Если ты продолжишь тренироваться, а потом у тебя снова обнаружат рак, что нам делать?
Мама Юэ Чжао не могла больше молчать: — Ты наш единственный сын. Мы не требуем от тебя, чтобы ты выиграл много чемпионатов или заработал кучу денег. Мы лишь надеемся, что ты будешь жить здоровым и счастливым. Нам было бы приятно, если бы наша семья могла собираться вместе.
— С тех пор, как ты вернулся из Соединенных Штатов, мы с твоей мамой всегда беспокоимся о тебе. Мы боимся, как бы ты не заболел по-настоящему. Мы выяснили, что в результате длительных тренировок многие спортсмены страдают пожизненными травмами и инвалидностью. Им крайне тяжело жить, особенно когда они стареют. Мы не хотим, чтобы ты мучился, как они, — объяснил отец.
Мама сразу же постаралась убедить сына: — Маленький Чжао, уважь желание своей мамы. Прекрати тренироваьтся и закончи карьеру спортсмена!
Глава 188.
Поздно ночью Юэ Чжао беспокойно ворочался в своей постели. Он не мог заснуть. Его сильно тронули слова родителей во время обеда.
Ему уже исполнилось двадцать шесть, и он больше не был глупым подростком. Многие его сверстники уже создали свои семьи и имели детей. Юэ Чжао чувствовал, что еще ничего не достиг. Его семья погрязла в долгах из-за его болезни.
“Если бы я не посвятил себя спортивной карьере и не учился в вузе, возможно, у меня была бы сейчас стабильная работа, семья и ребенок”, — Юэ Чжао повернулся на бок и с сожалением вздохнул.
“Однако, если бы я сейчас перестал быть спортсменом, что бы я делал? Стоял бы за прилавком и продавал еду?” — Юэ Чжао снова повернулся на другой бок. Он знал, что продавцы зарабатывают вполне неплохо, по крайней мере, больше, чем неизвестный спортсмен.
“Я был спортсменом больше десяти лет. Стоит ли мне сдаться сейчас?” — Когда Юэ Чжао размышлял об этом, его сердце переполняли боль и сомнения.
Он посвятил больше десяти лет карьере. Он даже попал в сборную, и когда-то у него было светлое будущее. Как он мог так легко сдаться? Юэ Чжао не хотел опускать руки, но он также не мог смотреть, как его родители беспокоятся о нем все время.
Если бы Юэ Чжао был на несколько лет моложе и не пострадал бы от неправильного диагноза, он бы продолжил карьеру спортсмена. Однако после неудач Юэ Чжао стал более зрелым. Он не мог заниматься любимым делом, игнорируя чувства своей семьи, как маленький мальчик.
“Мои родители стареют. Они беспокоятся обо мне и не выдержат второго удара. Для них безопасность и благополучие семьи — самое главное, — Юэ Чжао глубоко вздохнул. — Мои родители так много мне дали. Сейчас я должен подумать о них. Я больше не могу упрямиться, как маленький ребенок”.
Вскоре Юэ Чжао сделал свой выбор, отказавшись от своей мечты быть спортсменом. Он решил учиться в Наньду и получить степень магистра. Было бы здорово, если бы он смог работать в университете после его окончания, а если нет — нашел бы достойную работу со степенью магистра.
…
Университетские игры закончились. Работа Даи Ли в Цинхуа также подошла к концу. Он сделал свое дело, поэтому должен был вернуться в сборную и продолжить обучение у Ли Сюэ.
Университет Цинхуа остался доволен достижениями Даи Ли. Одна золотая и одна бронзовая медаль в спринте на сто метров были лучшим достижением университета Цинхуа за всю историю спортивного факультета.
— Тренер Ли, огромное вам спасибо за вклад в развитие спорта в университете Цинхуа. Мы очень ценим ваш нелегкий труд последних нескольких месяцев. — Профессор Фан вручил Даи Ли коробочку и сказал: — У нас нет для вас дорогого подарка. Это сувенир к празднованию столетия основания университета Цинхуа. Мы дарим его вам в знак нашей признательности.
— Благодарю, — Даи Ли взял коробку обеими руками.
В Цинхуа был свой специальный факультет по производству и продаже сувениров, организованный еще основателем университета. Местные товары отличались широким ассортиментом, отменным качеством и, безусловно, высокой ценой. Однако все заработанные здесь деньги шли на стипендии для малоимущих студентов.
Даи Ли был на этом факультете. Он нашел там канцелярские принадлежности: закладки, ручки и блокноты; всяческую мелочевку вроде брелоков и школьных значков, а также открытки и отличные подарочные наборы.
То, что дал ему профессор Фан, было, конечно, дорогим сувениром. Хотя Даи Ли и не догадывался о том, что находилось внутри коробочки, он знал, что сувениры для празднования столетия были выпущены ограниченным тиражом, а приобрести их за пределами вуза практически не представлялось возможным.
Рядом стоял и улыбался Ли Сюэ. Мастер был рад успехам своего ученика.
Ли Сюэ прибыл в университет Цинхуа не только, чтобы порадоваться за Даи Ли, — он надеялся завербовать Сидзи Яна, Гохун Ни и Сяотян Сина в сборную. И уже привез с собой контракты.
Однако речь шла о студентах из Цинхуа. Поэтому Ли Сюэ должен был сначала прийти к соглашению с университетом, прежде чем официально сделать спортсменам предложение о вступлении в сборную.
— Гохун Ни — студент-старшекурсник. Он скоро завершит свое обучение в наших стенах. Мы согласимся с его выбором, если он готов присоединиться к национальной команде и служить своей стране, — в этом он получит от нас полную поддержку.
Профессор Фан на миг задумался, а затем продолжил: — Что касается Сяотян Сина, он в этом году еще новичок. Мы также уважительно отнесемся к его решению о вступлении в сборную. Если он выберет спорт, мы сохраним его статус студента и поможем ему с формальностями приостановки обучения.
Будучи студентом старших курсов, Гохун Ни мог начать подготовку к своей карьере или сдать вступительные экзамены в аспирантуру. Выпускники университета Цинхуа всегда были в дефиците на рынке труда и могли легко стать в аспирантами.
Если бы он попал в сборную, стать профессиональным спортсменом тоже было бы неплохим вариантом. Хорошие результаты на международных соревнованиях принесли бы славу стране и повысили бы репутацию университету Цинхуа.
Сяотян Син был еще молод и закончил бы обучение только через год. Тем не менее, национальные студенческие игры уже прошли, а никаких крупномасштабных университетских соревнований до выпуска Сяотян Сина не намечалось. К моменту проведения следующих первенств национального уровня Сяотян Син будет готовиться к выпускным экзаменам, что сделает практически невозможным его присутствие на спортивных мероприятиях в качестве участника, представляющего Цинхуа. Университету было бессмысленно держать у себя Сяотян Сина, лучшим выходом для них стало бы «отдать» его сборной в качестве одолжения.
Профессор Фан продолжил: — Что касается Сидзи Яна, мы не вправе принимать решение за него. Его отец — академик Лин Ян, лауреат Нобелевской премии. Сидзи Ян присоединился к спортивному факультету благодаря его стараниям. Поэтому с таким вопросом вы должны идти к академику Лин Яну и узнать его мнение. Его научная позиция вынуждает нас уважать все его решения и подчиняться им.
— Хорошо, мы сходим к нему! — Ли Сюэ кивнул и спросил: — Где нам его найти? В Китайской Академии Наук?
— Академик Ян имеет собственную лабораторию, которая находится недалеко от университета. Всего в пяти минутах езды, если нет пробок. У меня есть его номер телефона, вы можете позвонить ему заранее. — Профессор Фан достал свой мобильный и, просмотрев контакты, записал номер на листе бумаги.
Он протянул Ли Сюэ записку и сказал: — Кстати, если вы собираетесь встретиться с академиком Яном, Вам лучше взять свои удостоверения личности. Охрана его лаборатории на высоком уровне — там работают люди из отдела национальной безопасности.
…
Ли Сюэ и Даи Ли ехали в лабораторию Лин Яна.
— Тренер, во время университетских игр выступление Юэ Чжао было довольно неплохим. Может ли он вернуться в сборную? — спросил Даи Ли.
— Знаю. Результат Юэ Чжао также был 10,42 секунды, он проиграл Сидзи Яну с небольшой разницей, — вздохнул Ли Сюэ. — Но Юэ Чжао уже двадцать шесть. Сидзи Ян сумел достичь такого времени в возрасте девятнадцати лет — он реальный гений. Юэ Чжао можно назвать просто хорошим спортсменом. Кроме того, он уже получил подготовку в сборной. Ему не хватает потенциала, чтобы развиваться дальше.
— Результаты — не единственный фактор, который учитывает сборная при выборе талантливых спортсменов. Необходимо обращать внимание и на другие параметры, а потенциал является среди них одним из наиболее важных. Ведь тренировочные ресурсы сборной не безграничны. Молодые спортсмены получают приоритет, когда дело доходит до распределения ресурсов.
— Конкуренция в стометровом спринте очень жесткая. Молодые дарования продолжают появляться с каждым годом. Мы сразу занесли Сидзи Яна в наш список. Даже Гохун Ни из университета Цинхуа после двухлетних тренировок в национальной команде станет намного лучше Юэ Чжао. Если Юэ Чжао вернут в сборную, у него не будет шансов участвовать в соревнованиях. — Ли Сюэ остановился и глубоко вздохнул. — Знаю, ты чувствуешь себя плохо из-за того, что случилось с Юэ Чжао. Я тоже сочувствую ему. Но мы не можем позволить нашему личному отношению влиять на работу. Мы — тренеры сборной. Мы готовим спортсменов для нашей страны! Это наш долг!
Слова Ли Сюэ становились все более искренними и серьезными. Он продолжил: — Даи Ли, в будущем, когда ты займешь мое место, или поднимешься еще выше, ты поймешь, что вместе с силой приходит ответственность. Наша страна доверяет тебе, и ты не можешь ее подвести.
— В сборную допускают только выдающихся спортсменов, ведь способности — решающий фактор в спорте. Мы не можем играть в любимчиков. Помни, что это наш долг. Дело есть дело.
Даи Ли помолчал несколько секунд. Он действительно хотел помочь Юэ Чжао, но он также знал, что Ли Сюэ был прав.
Но Даи Ли не сдался: — Да, в нынешнем состоянии Юэ Чжао будет трудно достичь хороших результатов в спринте на сто метров, однако я считаю, что он мог бы попробовать себя на дистанции в двести метров. Я считаю, что ему нужно сменить специализацию.
— Перейти на двухсотметровый спринт? — Ли Сюэ взглянул на Даи Ли. В глазах Даи Ли была уверенность.
— Ты, кажется, уверен в этом, не так ли? — уточнил Ли Сюэ.
— Да, думаю, Юэ Чжао хорошо подходит для спринта на двести метров. Если он будет специализироваться в этой дисциплине, то добьется лучших результатов! Кроме того, с его опытом и техникой он за короткое время может нас удивить, — ответил Даи Ли.
Была одна вещь, которую Даи Ли утаил от Ли Сюэ, — во время университетских игр он просканировал Юэ Чжао и кое-что обнаружил.
Талант Юэ Чжао в стометровом спринте был на уровне “B-”, как у Гохун Ни, но детектор также показал, что в беге на двести метров он поднялся до уровня “B+”!
Глава 189. Возможность
Даи Ли предположил, что Юэ Чжао может специализироваться в беге на двести метров. Услышав предложение Даи Ли, Ли Сюэ немедленно умолк. Даи Ли знал, что Ли Сюэ воспринял его слова всерьез.
Спринтеры, специализирующиеся на двухсотметровой дистанции, были редкостью, как в Китае, так и за рубежом. Большинство бегунов предпочитали стометровку и игнорировали бег на двести метров.
Конечно, спринт на двести метров гораздо менее зрелищный, чем стометровый. Обладатель мирового рекорда в беге на сто метров считался «самым быстрым человеком планеты», в то время как у чемпиона спринта на двести метров такого титула не было.
Эта дисциплина реже встречалась в программах таких соревнований, как Гран-При, Супер-Гран-При или Бриллиантовая лига IAAF. Согласно правилам IAAF, на подобных мероприятиях можно было проводить только что-то одно.
Например, выбирая между прыжком в длину и тройным прыжком, прыжком в высоту и прыжком с шестом, бегом на восемьсот и полторы тысячи метров, а также бегом на пять и десять тысяч метров, организаторы Гран-При IAAF могли остановиться только на одной дисциплине.
Из пары “бег на сто и бег на двести метров” всегда выбирали первое. Из-за этого двухсотметровый спринт проходил на высоком уровне только в таких масштабных соревнованиях, как Чемпионат мира по легкой атлетике или Олимпийские игры.
Низкая популярность бега на двести метров помешала лучшим спринтерам мира специализироваться в нем. Даже если спортсмены действительно были одарены в этой дисциплине, они вложили бы большую часть своего времени и энергии для подготовки к спринту на сто метров.
Многие считают эти виды бега абсолютно одинаковыми и предполагают, что спортсмен, который хорош на стометровой дистанции, будет также успешен на двухсотметровке, и наоборот.
На самом деле, это мнение верно лишь отчасти. Спортсмены, которые неплохи в спринте на двести метров, могут хорошо проявить себя и в спринте на сто метров, однако отличным бегунам на сто метров часто не давалась двухсотметровая дистанция.
Спринт на двести метров предполагал дополнительное расстояние, но не по прямой, а с поворотом, что и составляло основную трудность.
По этой причине спортсменам нужно было в совершенстве владеть еще тремя навыками: техникой старта на повороте, техникой бега на повороте и техникой перехода между поворотом и прямой.
Старт на повороте. Бегуны сразу должны мчаться только вперед, также им важно контролировать поворот своего тела. Спринтерам необходимо поддерживать высокую скорость и следить за углом наклона после старта на повороте — сочетание двух факторов делало такую технику довольно сложной для освоения.
Ширина полосы составляла около 1,22 — 1,25 метра. Если спортсмены были не в состоянии контролировать свое тело, их взрывная сила могла легко оттолкнуть их за полосу, однако если они замедлялись, чтобы поддержать нужный угол наклона, то оставались позади, как только выходили из поворота.
Спринт — это вид спорта, в котором победа или поражение определяются сотыми долями секунд. Если бы спортсмен отстал от соперника даже на незначительное время на повороте, то, вероятно, проиграл бы забег.
Отличный старт на повороте в идеале должен состоять из быстрого старта, хорошего угла наклона и хорошего контроля внутри поворота. Даже профессиональным спринтерам понадобился бы как минимум год, чтобы освоить технику.
Бег на повороте также имел свои трудности. Бегун в высокоскоростном повороте преодолевал центростремительную силу и обязан был следить за положением тела.
Помимо этого, спортсмены осваивали технику бега по внутреннему краю полосы на повороте.
Длина поворота составляет сто метров, что делает расстояние вдоль внутреннего края полосы на 3,7 метра короче расстояния внешнего края. Если бы спортсмены могли закончить спринт на двести метров менее чем за двадцать секунд, 3,7 метра означали бы 0,037 секунды. Из-за этого зрители всегда видят спортсменов, пытающихся бежать по левой стороне полосы во время поворота, чтобы сэкономить эти 0,03 секунды.
Согласно правилам, заступ за линию считался фолом, и нарушителю грозила дисквалификация. Спринтеры не всегда могут во время бега смотреть вниз, поэтому нуждаются в серьезной подготовке для того, чтобы работать в пределах полосы, сохраняя оптимальную длину шага и темп, не выходя за черту. Как правило, спортсменам требовалось не менее полугода, чтобы освоить такую технику.
Кроме того, переход между поворотом и прямой был еще одним сложным аспектом двухсотметрового спринта. После ста метров бега на повороте тела спортсменов сохраняли вектор движения. Как только они входили на прямую, первое, что им нужно было сделать, это изменить направление, чтобы бежать по прямой. В то же время спринтерам необходимо было сохранять свою скорость во время перехода. В этот момент даже отличные бегуны ускорялись.
Переход между поворотом и прямой мог привести к разрыву на десятую долю секунды. Из-за этого спортсмены тратили несколько месяцев на тренировку, чтобы оптимизировать свою технику и устранить этот пробел.
Сочетание указанных факторов приводило к тому, что редко кто был способен освоить все тонкости такого бега, поэтому и соревнований здесь проводилось меньше. Для большинства спортсменов соотношение “цена-награда” у спринта на двести метров было не в их пользу.
Тем не менее, Даи Ли считал, что Юэ Чжао смог бы осилить эту дисциплину в своем нынешнем состоянии. Когда Юэ Чжао числился в сборной, то специализировался в стометровом спринте и немного тренировался на дистанции двести метров, так что имел кое-какую базу, и ему не понадобилось бы много времени, чтобы начать практиковать техники поворота.
Если Юэ Чжао в своем возрасте продолжит бегать на сто метров, то вряд ли чего-то добьется — слишком уж много молодых талантливых спортсменов. По сравнению с такими гениями, как Сидзи Ян, у Юэ Чжао не было шансов.
Однако спринт на двести метров был совсем другим. Молодым спортсменам требовалось не менее двух-трех лет тренировок для освоения техники поворота. Как спортсмен постарше, Юэ Чжао имел в своем арсенале неплохой запас навыков, и ему нужно было лишь немного времени и усилий, чтобы стать спринтером на двести метров.
Что еще более важно, с помощью детектора Даи Ли обнаружил преимущества таланта Юэ Чжао на двухсотметровой дистанции: “В+” вместо “В-” на стометровке. Это означало, что Юэ Чжао обладал отличными способностями контролировать тело, и он, скорее всего, был хорош на повороте. Даи Ли не нашел спортсмена в сборной, чей талант в спринте на двести метров поднялся бы до уровня “B+”.
Поэтому Даи Ли предложил Ли Сюэ позволить Юэ Чжао начать подготовку к бегу на двести метров. Даи Ли считал, что если Юэ Чжао сможет воспользоваться этой возможностью, то наверняка снова окажется в сборной.
Правда, Ли Сюэ не был столь оптимистичен насчет Юэ Чжао. Юэ Чжао исполнилось уже двадцать шесть лет, что стало поводом для сомнений тренера.
После нескольких минут размышлений Ли Сюэ сказал: — Через два месяца начнутся сборы для Азиатских игр. Многие спортсмены примут участие. В конце концов, на Азиатские игры смогут отправиться только пять-шесть человек от нас. Сможет ли Юэ Чжао воспользоваться этим шансом и пройти отбор — зависит от него.
Даи Ли вздохнул с облегчением. Он был рад, что сможет помочь Юэ Чжао вернуться в сборную.
Ли Сюэ продолжил: — Ты тоже обязан посетить этот тренировочный лагерь. Ты же ведь давно не был дома? Через несколько дней я дам тебе отгул, и ты сможешь навестить родных. Как только вернешься обратно, следуй за мной и готовься к Азиатским играм. Мы являемся принимающей страной в этом году, поэтому должны завоевать хотя бы одну медаль в спринтерских соревнованиях.
Глава 190. Решение родителей
В одной из учебных аудиторий университета Наньду Юэ Чжао сосредоточенно выполнял домашнее задание.
“Бзз, Бзз, Бзз…” — его сотовый начал вибрировать. Юэ Чжао взглянул экран и увидел, что это звонил Даи Ли. Он немедленно вышел из аудитории со своим мобильным телефоном, затем ответил:
— Здравствуй, тренер Ли. Чем обязан?
— Хочу сообщить тебе хорошие новости. Сборная планирует допустить тебя на сборы к Азиатским играм! — Даи Ли добавил: — Но ты будешь специализироваться в беге на двести метров!
— Я допущен сборной? — Юэ Чжао был удивлен. Он не ожидал, что национальная команда все еще захочет видеть его в своем составе, когда ему уже двадцать шесть.
— Ты удивлен, не так ли? — Даи Ли улыбнулся. — Боюсь, что ты не получишь возможности участвовать в спринте на сто метров. Если хочешь остаться в сборной, тебе придется специализироваться на двухсотметровой дистанции.
— Понял! — Юэ Чжао также знал, что двадцатишестилетний спортсмен не имел никакого преимущества в спринте на сто метров — у него не было никаких шансов против молодых. Он вполне мог бы сосредоточиться на двухсотметровом спринте. С его техникой и опытом, возможно, он мог бы остаться в сборной.
Но в следующую секунду в голове Юэ Чжао появилась мысль о родителях. Они больше не хотели, чтобы он был спортсменом.
— Тренер Ли, спасибо тебе! Но я больше не могу быть спортсменом. Я хочу усердно учиться, получить степень магистра и найти стабильную работу, — ответил Юэ Чжао.
— Ты собираешься сдаться? — Даи Ли был порядком удивлен. Он помог Юэ Чжао получить такую хорошую возможность, и было это нелегко, но он не ожидал, что Юэ Чжао захочет отказаться.
— Тебе было трудно оправиться от болезни и вернуться на дорожку. Почему ты хочешь отказаться? Потому что уже не молод? — нетерпеливо спросил Даи Ли.
— Не из-за возраста. А потому что…. — Юэ Чжао колебался, а затем наконец сказал: — Мои родители не хотят, чтобы я продолжал карьеру спортсмена.
— Их беспокойство все еще связано с ошибочным диагнозом, верно? — Даи Ли глубоко вздохнул.
— Мои родители стареют, они уже не смогут принять второй удар, — медленно проговорил Юэ Чжао.
— А что насчет тебя? Ты готов сдаться сейчас? Помню, ты сказал, что много страдал в Соединенных Штатах только из-за лечения ног. Зачем? Разве не для того, чтобы вернуться на дорожку? Не для того, чтобы удлинить свою профессиональную карьеру? Если ты сдашься сейчас, все трудности, которые ты пережил, и твое упорство будут напрасны, верно? — Даи Ли пытался убедить Юэ Чжао.
Юэ Чжао с сожалением сказал:
— Ты прав. Я хочу продолжить спортивную карьеру. Однако люди не могут жить только для себя. Мои родители вырастили меня и многим пожертвовали. Я больше не хочу заставлять их волноваться.
— Но это твоя единственная возможность! Более того, это сборы к Азиатским играм. Это шанс, ниспосланный тебе с небес. Это возможность, которую многие спортсмены с нетерпением ждут всю свою жизнь. Ты действительно хочешь упустить ее? — быстро спросил Даи Ли.
— Я… Я не знаю! Я реально не знаю! — Юэ Чжао ответил с горечью. — Тренер Ли, пожалуйста, оставь меня в покое! Просто оставь меня в покое, хорошо?
Даи Ли почувствовал борьбу, происходящую в сердце Юэ Чжао. Юэ Чжао было сложно принять решение.
— Ладно. Думаю, уведомление о тренировочном лагере для Азиатских игр отправят в университет Наньду в следующем месяце. Приедешь ты или нет, решать тебе.
…
По телевизору показывали довольно популярное реалити-шоу. Отец Юэ Чжао сидел перед телевизором и наслаждался программой.
— Подними ноги! — приказала мама Юэ Чжао. Отец немедленно подчинился. Швабра в руках матушки быстро проскользнула под его ногами.
— Чжао, думаешь, что-то не так с нашим мальчиком в эти дни? — спросила мама Юэ Чжао, когда мыла пол.
— Да, с ним что-то не так. Он сильно загрустил, — отец вздохнул. — Я считаю, приближается экзамен, и все из-за учебы. Не волнуйся, наш сын вырос, с ним все будет хорошо.
— Ты прав. Наш сын уже не маленький ребенок. Пришло время найти ему девушку, — произнесла мама Юэ Чжао, когда вошла в другую комнату с шваброй.
— Однако сейчас мы не в том состоянии. У нас нет квартиры, у нас нет денег, и мы погрязли в долгах. Ни одна девушка не захочет стать его женой, — с сожалением сказал отец Юэ Чжао.
После мама Юэ Чжао внезапно сказала: — Чжао, иди сюда и посмотри на это!
Отец Юэ Чжао встал и подошел к маме Юэ Чжао. На столе в комнате Юэ Чжао лежало уведомление, которое отправила сборная, предлагая Юэ Чжао возможность посетить тренировочный лагерь для подготовки к Азиатским играм.
— Я нашла это, когда убирала стол маленького Юэ, — сказала мама. — Чжао, наш сын говорил тебе об этом тренировочном лагере для Азиатских игр?
Отец покачал головой: — Нет, он тебе тоже не сказал? Теперь я знаю, почему он последние несколько дней так подавлен. Это и есть причина!
— Мы не можем его отпустить! Что мы будем делать, если он снова заболеет? — твердо сказала мама Юэ Чжао.
Отец не проронил ни слова. После минутного молчания он начал говорить: — Эти последние пару дней я задавался вопросом, правильным ли было наше решение помешать нашему сыну продолжить свою спортивную карьеру?
— Конечно, правильным! — ответила мама Юэ Чжао. — Спортивная карьера нашего сына принесла ему рак. Его ногу чуть не ампутировали. Почему мы должны позволить ему продолжать?
— Но мне кажется, что маленький Юэ Чжао несчастлив. — Глядя на уведомление на столе, отец продолжил: — Маленький Юэ Чжао определенно хочет посетить этот тренировочный лагерь, но он еще не сказал нам. Наш сын очень благоразумный, он знает, что мы будем против.
Они оба молчали. В последнее время улыбка Юэ Чжао стала редкостью. Юэ Чжао был особенно подавлен последние два дня, и родители не могли этого не почувствовать.
— Я считаю, мы приняли неправильное решение, — внезапно сказал отец.
…
После обеда Юэ Чжао задержался в аудитории на два часа, прежде чем вернуться домой.
— Мам, пап, я вернулся. — Юэ Чжао зашел в дом и обнаружил, что его родители, казалось, ждут его для серьезного разговора. В следующую секунду он увидел на столе уведомление о зачислении в тренировочный лагерь Азиатских игр.
— Мам, пап, это… — Юэ Чжао почувствовал, будто его поймали с поличным. На секунду он растерялся.
— Это уведомление. Я не собираюсь туда, — Юэ Чжао выдавил из себя против своей воли.
Мама начала первой: — Если хочешь посетить тренировочный лагерь для подготовки к Азиатским играм, то иди!
— Мам, что ты только что сказала? — Юэ Чжао не мог поверить своим ушам. Мама всегда выступала против его желания продолжить спортивную карьеру.
— Мы с мамой знаем, что ты не желаешь сдаваться после стольких лет тренировок. Ты хочешь вернуться в сборную. Просто езжай в этот тренировочный лагерь. Работай усердно и постарайся принять участие на Азиатских играх, — сказал отец.
— Почему? — Юэ Чжао не понимал, что происходит. — Разве не ты всегда говорил мне, что я не должен продолжать свою спортивную карьеру?
— Глупый мальчик, мы не хотим, чтобы ты был спортсменом, потому что боимся, что ты снова получишь болячку во время тренировок. Но мы прежде всего желаем, чтобы ты был счастлив, — искренне ответила мама.
— Сынок, твоя мама и я знаем, что Азиатские игры проводятся только раз в четыре года. Сборы туда — редкая возможность, и мы не хотим, чтобы ты пожалел, что не поехал. Иди — на этот раз твои родители на твоей стороне!
Глава 191. Сначала Преподам Тебе Урок
Перед соревнованиями сборная всегда проводила сборы.
В начале этого мероприятия набирали побольше спортсменов и тренеров. Сборы проходили в несколько этапов. По мере развития событий после завершения каждой ступени вылетало огромное количество людей. Только несколько человек должны были остаться в команде, чтобы представлять сборную на Азиатских играх. Для каждой дисциплины планировалось набрать от одного до трех участников.
Даи Ли оказался здесь не единственным тренером из команды провинции Ханбей. Вместе с ним был еще один специалист. Для участия в сборах также вызвали двух спортсменов.
Ли Сюэ держал в руках список имен. Он вводил Даи Ли в курс дела:
— На первом этапе нашей подготовки специалисты сборной отвечают за общие тренировочные планы, а тренеры провинциальных команд решают повседневные задачи. В принципе, наставники работают в паре со спортсменами, которых они знают. Из двух спортсменов Ханбей один — бегун на средние дистанции, а другой — метатель диска. Ни один не имеет отношения к твоей специальности. Однако у меня есть еще двое для тебя. Первый — Юэ Чжао. Ты рекомендовал его, поэтому отвечаешь за его обучение. Справишься?
— А как же, — немедленно ответил Даи Ли.
— Кроме того, Сидзи Ян и Гохун Ни — тоже твои ученики. Я подумал и решил: Гохун Ни остается тебе. Что же касается талантливого Сидзи Яна, сына академика, то я сам о нем позабочусь, — сказал Ли Сюэ.
Сидзи Ян был гением, и, безусловно, сборная должна была уделить ему особое внимание. Ли Сюэ боялся растрачивать талант Сидзи Яна впустую, поэтому он принял решение тренировать Яна сам.
Ли Сюэ продолжил:
— С Гохун Ни все ясно. Перед тобой цель: помочь ему стать альтернативой — или запасным спортсменом — для этих Азиатских игр.
— Я выложусь по полной, — кивнул Даи Ли. Он знал, что будет не так уж и легко это сделать.
Гохун Ни обладал хорошим талантом и способностями, но ему нужно было приложить еще больше усилий, если он хотел представлять сборную на Азиатских играх. Только трех участников допустят к спринту на сто метров, а в сборной и без того куча талантов. Каждый будет стараться изо всех сил, чтобы его взяли.
Гохун Ни не так давно приняли в сборную. По сравнению с лучшими спортсменами в команде он не имел никаких преимуществ. Для него практически невозможным было пройти отбор в основной состав участников, а ещё сложнее — стать заменой.
— Что касается Юэ Чжао… — Ли Сюэ сделал паузу, а затем добавил:
— Я не дам тебе никакой конкретной цели. Юэ Чжао специализируется в беге на двести метров. Он — опытный спортсмен и имеет некоторые знания в этой дисциплине. Надеюсь, он сумеет выделиться из толпы.
Даи Ли мог сказать, что Ли Сюэ не очень-то сильно верил в Юэ Чжао. На самом деле, никто из тренеров сборной не давал ему высоких оценок. Многие были уверены, что в такой жестокой обстановке, как тренировочный лагерь, Юэ Чжао наверняка выгонят — едва ли он пройдет первый этап.
…
Сборы на Азиатские игры стартовали. В лагере Даи Ли встретил двух старых друзей: Фэйсянь Лина и Хайцюань Фана.
Способности Фэйсянь Лина были на приличном уровне. Несмотря на то, что он не был способен больше побить еще один мировой рекорд, он сохранил потенциал, присущий чемпиону мира. На последних Азиатских играх Фейсянь Лин легко выиграл забег на сто десять метров с барьерами. На этот раз он готовился завоевать еще одну золотую медаль.
Как и Хайцюань Фан, он остался в тренировочном центре Беикоу для дальнейшего обучения. Теперь Хайцюань Фан стал сильнее и техничнее. Он считался козырной картой сборной.
Принять участие в таких сборах — редкая возможность для спортсмена. Несмотря на то, что большинство приглашенных вряд ли останутся до конца, их способности гарантированно получат большой рывок в развитии.
…
“Почему Даи Ли мой тренер?” — Юэ Чжао уставился на списки, вздыхая с разочарованием.
Как спортсмен, он хотел, чтобы его подготовкой занялся специалист более высокого уровня. Более того, поскольку он не был новичком в сборной, он знал, кто здесь хорошо тренирует.
Даи Ли казался слишком молодым, этот факт разочаровал Юэ Чжао. Даи Ли был почти его ровесником, а значит, в лучшем случае, обладал тем же опытом, что и сам спортсмен. Возможно, Даи Ли даже уступал Юэ Чжао. Под таким руководством спринтер вряд ли смог бы научиться многому.
И все-таки Юэ Чжао попал на сборы благодаря рекомендации Даи Ли. Поэтому спортсмен проявил уважение к будущему наставнику.
В первый же день тренировок Юэ Чжао перестал думать о Даи Ли свысока.
— Юэ Чжао, твой последний забег выявил много слабых мест. Вот основные…— и Даи Ли озвучил косяки в технике Юэ Чжао — спокойно и с уверенностью.
Юэ Чжао слушал небрежно, но лицо его постепенно становилось серьезным.
“Тренер Ли прав! У меня действительно есть те недостатки, которые он назвал, — Юэ Чжао ахнул. — Мой последний забег длился около двадцати одной секунды, но Даи Ли заметил так много слабых мест. Он весьма проницательный наблюдатель! Даже тренеры, которых я знаю, наверняка не смогли бы обнаружить столько моих недостатков. Он и вправду ученик Ли Сюэ, он крут!”
Юэ Чжао немедленно перестал сомневаться в Даи Ли, ведь он указал на те слабые места, которые упустил из внимания сам Юэ Чжао. Юэ Чжао почувствовал, что Даи Ли знает его даже лучше, чем он сам.
Даи Ли продолжил:
— Я недавно составил предварительный тренировочный план, можешь взглянуть. Если у тебя нет вопросов или возражений, то будем его придерживаться, — он достал лист бумаги и протянул его Юэ Чжао.
“Ого, уже составил план действий!” — Юэ Чжао взял бумажку и глянул на нее. Почерк был понятный. Очевидно, не второпях начирикал.
“Этот план мне подходит. Он учитывает мою ситуацию! — Юэ Чжао был удивлен. — Как это возможно? Я только успел пробежаться, а он сумел заметить все мои недостатки в деталях, — что само по себе удивительно, — и даже составил подходящий план. Как он умудрился за такой короткий срок?”
Если бы почерк не был свежим, Юэ Чжао решил бы, что Даи Ли заранее подготовил план.
Благодаря своему опыту работы в сборной, он хорошо знал тренеров команды. Даже лучшие специалисты не смогли бы определить его слабости с первого раза и так быстро составить подробный тренировочный план.
“Потрясающе!” — сказал про себя Юэ Чжао. Раньше он был просто благодарен Даи Ли, но сейчас искренне убедился в его неординарных способностях.
Этот план составил Даи Ли. Когда Юэ Чжао прошел регистрацию в тренировочный лагерь сборной, Даи Ли просканировал спортсмена детектором, а потом записал его недостатки. Позже Даи Ли изучил их и, основываясь на результатах сканирования, составил подробный план.
Сегодня Даи Ли лишь переписал его и заодно преподал Юэ Чжао большой урок.
Глава 192. Взял лидерство
В первый день обучения Даи Ли преподал Юэ Чжао хороший урок. Спринтер понял, что у Даи Ли есть неплохие тренерские способности, поэтому на следующем занятии он полностью выполнил задачи, поставленные перед ним наставником.
Эффективность подготовки зависела не только от правильно составленных планов, но прежде всего — от их выполнения. Какими бы идеальными ни были указания тренера, если спортсмен не следовал им, они ничего бы не значили.
Фэйсянь Лин, команда по толканию ядра, а теперь и Сидзи Ян — Даи Ли встречал множество спортсменов, которые тренировались пассивно. По этой причине Даи Ли решил удивить Юэ Чжао в самом начале их совместной работы, пытаясь произвести впечатление и заработать авторитет. Как и ожидал тренер, результаты явили себя на дорожке.
Первый этап сборов длился двадцать дней. Спортсменам приходилось вести между собой ожесточенную борьбу. Тренеры, которые приехали из команд провинций, тоже соревновались, надеясь сначала впечатлить своих именитых коллег и в конечном итоге пройти отбор. Несмотря на то, что им нельзя было остаться в сборной, пока там наблюдали за их работой и допускали к следующему этапу подготовки, они уже имели право гордиться своими достижениями.
Параллельно сборная тоже наблюдала за спортсменами и тренерами. Со временем обучение перешло на более продвинутые уровни, и постепенно стали очевидны различия между теми, кто был просто хорош, и теми, кто был велик.
…
Вжууух!
Юэ Чжао на всех парах пересек финишную черту, а Даи Ли остановил электронный секундомер.
— 20,73 секунды. Это время я определил вручную. Если бы вместо этого использовался авто-таймер, который добавляет 0,24 секунды, то твой результат все равно был бы меньше двадцати одной, — подытожил Даи Ли. — Когда ты устранил качание верхних и нижних предплечий, твоя производительность значительно выросла. Теперь ты можешь регулярно финишировать быстрее, чем за двадцать одну секунду.
Для спринтера на дистанции двести метров квалификационный стандарт мастера спорта составлял 21,35 секунды. Как правило, такие спортсмены способны были выйти в финал Национального легкоатлетического Гран-при. Результата меньше двадцати одной секунды хватило бы для того, чтобы стать чемпионом в спринте на двести метров на играх уровня страны.
Услышав похвалу в свой адрес, Юэ Чжао улыбнулся. Но Даи Ли сразу остудил его пыл:
— Считаю, что тебе рано расслабляться. Ты все еще пожимаешь плечами во время бега. Ты должен это исправить!
— Понял. Постараюсь больше так не делать, — Юэ Чжао кивнул, а после с волнением вздохнул. — Чувствую, что лучше всего мне подходит спринт на двести метров.
— У тебя неплохой контроль над частотой и шагом. Спринт на двести метров тебе подходит. Если бы я встретил тебя раньше, я бы даже рекомендовал тебе попробовать четырехсотметровую дистанцию, — сказал Даи Ли.
— Забудьте об этом, там требования к технике бега слишком высоки. — Юэ Чжао оглянулся, и спросил: — С таким результатом я же смогу остаться, верно?
— Не расслабляйся: чем лучше твое время, тем медленнее ты совершенствуешься. Если хочешь попасть на Азиатские игры, ты должен всех удивить, — сказал Даи Ли обреченно. — Сейчас ты даже не попадаешь в поле зрения специалистов из сборной.
Юэ Чжао погрузился в молчание. Он понял, что имел в виду Даи Ли. Квалификационный стандарт допуска к Азиатским играм для Юэ Чжао был выше, чем для других спортсменов. Он уже не числился членом команды, его призвали на общих основаниях.
Это было легко объяснить. Например, если бы группа отвечала за свою программу выступлений, ее лидер, безусловно, отдал бы самую важную часть работы старшим, проверенным членам своей команды, в то время как новички стали бы одними из последних в очереди на распределение ролей. Лидер никогда не сделал бы ставку на новичка, каким бы выдающимся тот не был.
Конечно, если новенький оказался бы намного лучше остальных, этого человека оценили бы высоко. Скажем, шеф-повар с тремя звездами Мишлен перешел работать в трехзвездочный ресторан. И там и там — три звезды, но шеф-повара можно было найти где угодно, а трехзвездочных ресторанов Мишлен по всему миру насчитывалось от силы шестьдесят. По сравнению со специалистом из Мишлен обычные шеф-повара не годились даже в разнорабочие.
Та же ситуация повторялась и в легкой атлетике. Если бы результат Юэ Чжао был таким же, как у других членов сборной, организаторы не отправили бы его на Азиатские игры. Даже если бы спринтер превзошел конкурентов из основного состава, у него все равно не было бы шанса. Однако Юэ Чжао мог пробиться в число счастливчиков, если бы значительно опередил остальных претендентов. Например, другой спортсмен пробежался за 20,80 секунды, а Юэ Чжао — за 20,60. 0,2 секундный разрыв являлся значимым для спринтеров в беге на двести метров и считался серьезным различием между двумя уровнями мастерства. В этом случае Юэ Чжао смог бы получить шанс представлять страну на Азиатских играх.
— В сборной есть несколько спортсменов, которые могут пробежать за 20,80 секунд. Цзюнь Се — сильнейший бегун, является международным мастером спорта, он обязательно пройдет отбор. Кроме того, Зитао Вэй — спринтер на сто и двести метров — на следующих Олимпийских играх, я предполагаю, займет не одно призовое место, — сказал Даи Ли, глядя на Юэ Чжао с беспокойством. — Если ты хочешь к ним присоединиться, тебе придется, по крайней мере, достичь стандарта международного мастера спорта.
— Международный мастер спорта — это 20,62 секунды, не так ли? — Юэ Чжао глубоко вздохнул. Его глаза сияли решимостью.
— Я постараюсь это сделать!
…
Двадцать дней, в сущности, оказались небольшим сроком, особенно если учесть, что все были заняты тренировками. И спортсмены, и тренеры просто не успевали думать ни о чем другом, кроме занятий. Время летело еще быстрее с приближением соревнований.
На тренировочной площадке вот-вот должен был начаться первый этап экзамена. Он решал судьбу участников. Спортсмены с выдающимися результатами попадали на второй этап отбора, а те, кто выступил недостаточно хорошо, отправлялись собирать свои вещи, чтобы вернуться домой.
Таким людям, как Хайцюань Фан, Сидзи Ян и Гохун Ни, которые уже входили в состав сборной, не нужно было беспокоиться об этом экзамене. Поскольку они уже стали частью команды, их не отчислят. Но спортсмены вроде Юэ Чжао, приглашенные на общих основаниях, к сожалению, становились главными претендентами на вылет.
Юэ Чжао присел на землю, тщательно настраиваясь на предстоящий забег.
В двухсртметровке стартовая линия располагалась на повороте дорожки. Из-за этого места для бегунов были очень важны. У каждого имелись свои предпочтения, поэтому каждую пару стартеров размещали в разных местах под разными углами по правой стороне дорожки.
На трибунах главный тренер Шурен Чжао заметил Юэ Чжао.
“В нашей команде Юэ Чжао считался парнем высокого полета. Если бы не его ситуация, он бы наверняка стал нашим козырем, — с сожалением сказал про себя Шурен Чжао. — Сейчас он сосредоточился на двухсотметровом спринте. Это для него в новинку. Однако и здесь тоже существует жесткая конкуренция! Честно говоря, я думаю, он вряд ли победит.
Быть профессиональным спортсменом — нелегкая задачка. Как говорится: «Лодка, плывущая против течения, должна двигаться вперед, иначе ее отнесет назад». Он потратил впустую два года. Боюсь, ему будет довольно трудно вернуться на тот уровень, где он когда-то был”.
Прежде чем Шурен Чжао успел подумать так, стартовый пистолет выстрелил.
При старте на повороте спортсмены располагались не на одной линии. Бегуны на внутренних дорожках находились позади тех, кто занимал внешние. Обычные зрители не в состоянии были сразу сказать, кому принадлежало лидерство, пока все спринтеры не оказывались на общей прямой.
Однако для профессионалов это труда не составляло. Даже когда спортсмены проходили поворот, тренеры могли легко определить их позиции. Шурен Чжао обратил взгляд на восьмерых бегунов и внезапно нахмурился. Он осознал, что ситуация не была такой уж предсказуемой.
— Юэ Чжао взял лидерство! — удивился Шурен Чжао.
Глава 193. Я хочу стать сильнее
Тренер Ли Сюэ когда-то сам был спринтером, поэтому знал больше, чем Шурен Чжао. Шурен Чжао судил о позициях бегунов на повороте, а Ли Сюэ — о скорости на прямой.
— Юэ Чжао быстрее! — Ли Сюэ скривил губы, но глаза его сияли.
Аудитория состояла из тренеров и спортсменов. Несмотря на то, что двухсотметровка не являлась их специальностью, они все еще могли понять, что здесь происходило. Как гласила пословица: «Неопытные видят внешность, а опытные ценят содержание». Выступление Юэ Чжао привлекло внимание многих людей.
— Этот паренек взял лидерство в начале. Это Юэ Чжао?
— Я не видел его больше трех лет. Слышал, что он ушел в отставку, и что это его возвращение. Не ожидал, что он все еще так силен.
В этот момент Юэ Чжао первым вышел на прямой участок. Он был далеко впереди соперников.
— У него огромное преимущество, он победит, без сомнений! — сказал Шурен Чжао с глубоким вздохом. Хотя забег все еще продолжался, результат был очевиден.
Шурен Чжао обернулся и сказал Ли Сюэ:
— Ли Сюэ, ты — бывший спринтер. Что думаешь о Юэ Чжао?
— У него хорошая база и отличная техника поворота. Три года назад, когда он еще числился в сборной, его считали весьма техничным атлетом. У него много преимуществ в спринте на двести метров. Единственная проблема — его возраст, ему 26 лет. У него не так много возможностей для развития. Не думаю, что он тот, на кого нам нужно делать ставку, — ответил Ли Сюэ.
Пока Ли Сюэ говорил, Юэ Чжао первым пересек финишную черту. Его время показали на экране.
— 20,88 секунды, меньше двадцати одной! Хороший результат, — прокомментировал Шурен Чжао.
— Да, в сборной такое время — высший уровень. — Ли Сюэ нахмурился, поразмыслил еще какое-то время, а потом проговорил:
— Может быть, мы его оставим. На следующем этапе нам будут нужны только высококлассные атлеты.
…
С таким итоговым временем прохождение первого этапа оказалось для Юэ Чжао проще пареной репы. Так спортсмен стал увереннее и доказал всем, что выбор спринта на двести метров был для него правильным решением.
Но его самого это не устраивало. Он надеялся остаться здесь до конца, поэтому работал еще усерднее.
На втором этапе число участников уменьшилось, как и количество индивидуальных занятий, однако увеличилось время групповой тренировки. Почти каждое утро спортсмены собирались вместе, а уже во второй половине дня работали отдельно друг от друга согласно собственным планам.
Групповая тренировка являлась методом, который наглядно демонстрировал различия в способностях. Индивидуальные тренировки и мероприятия казались одинаковыми, но эффект давали совсем другой. Возраст Юэ Чжао был его слабостью, поэтому бегун не добился большого прогресса, работая с молодыми спортсменами.
Но каждый день, когда Юэ Чжао тренировался наедине с Даи Ли, он всегда делал большие успехи. Даи Ли помогали преимущества «тренера высшего уровня», поэтому его занятия были более эффективными, чем у других специалистов сборной. Способности Юэ Чжао росли день ото дня. Согласно текущему темпу прогресса Юэ Чжао, Даи Ли предположил, что у спринтера вскоре получится пробежать дистанцию менее чем за 20,75 секунды.
…
На пустой террасе Даи Ли разговаривал по телефону с родителями.
— Мам, не беспокойся обо мне, у меня достаточно одежды, я не простужусь, — сказал Даи Ли, глядя в небо. Там висела яркая луна, но звезд не было видно.
Даи Ли внезапно заскучал по старым временам, когда часто смотрел на звездное небо. Сейчас он видел лишь одну или две звезды, мерцающие в ночи.
Даи Ли снова посмотрел вдаль. Несмотря на поздний час, кто-то все еще оставался на дорожке.
Кто тренировался в такую темень? Закончив болтать с родителями, Даи Ли увеличил изображение, используя камеру своего телефона.
“Кажется, Гохун Ни! Разве ему не хватает практики днем?” — Даи Ли задумался на секунду, а затем решил взглянуть сам.
Даи Ли взял две бутылки спортивного напитка и вышел на тренировочную площадку. Убедившись, что это действительно был Гохун Ни, он немедленно направился к спортсмену.
— Гохун Ни, ты чего занимаешься на ночь глядя? — Даи Ли крикнул Гохун Ни.
Бегун сразу притормозил, как только заметил наставника. Он смущенно взглянул на Даи Ли — тот бросил ему бутылку спортивного напитка, а потом указал на место в стороне от дорожки. Они вместе уселись на землю.
— Почему ты до сих пор тренируешься? Когда ты был в университете Цинхуа, то не был настолько сознательным, — Даи Ли слегка поддел Гохун Ни.
Сделав пару глотков, Гохун Ни ответил:
— Тренер, я хочу стать сильнее!
— Сильнее? — Даи Ли посмотрел на Гохун Ни. — Все здесь чувствуют, что недостаточно сильны. Каждый желает стать сильнее.
Гохун Ни глубоко вздохнул: — Я всегда считал, что неплох. В университете Цинхуа или даже среди вузов по всей стране — я везде был лучшим. Но как только попал в сборную, то наконец осознал, что многие здесь лучше меня. Хотя некоторые из них моложе меня, но все равно выступают лучше, чем я!
Ли знал, что у Гохун Ни пошатнулась самооценка.
Не всем выпадал шанс поступить университет Цинхуа, а Гохун Ни был на его вершине, и это, в свою очередь, означало, что он мог считать себя лучшим из лучших. Его уверенность в себе имела основания.
Однако существовал значительный разрыв между спортсменами вузов и профессионалами. Взять, к примеру, такой сложный вид спорта, как баскетбол: в игре против легионеров даже лучший игрок университета казался слабым.
Спринт, конечно, не предполагал наличия у бегунов хороших навыков сотрудничества или тактики — почти все дисциплины здесь требовали индивидуальной работы. Поэтому отличия между любителями и профессиональными спринтерами не казались такими явными. Гохун Ни, ведущий спортсмен в университете, вероятно, стал бы великим профессионалом. Но ему требовалось достаточно времени и работы для развития, чтобы сократить имеющийся разрыв с членами сборной.
Честно говоря, выступление Гохун Ни уже было неплохим, он показал результат выше среднего. Однако до спортсменов высокого уровня ему еще предстояло пройти долгий путь.
Приняв во внимание эти факторы, Даи Ли попытался успокоить Гохун Ни: — Это абсолютно нормально. Ты в сборной, здесь собрались лучшие спортсмены страны. Многие из них начали тренироваться в семь-восемь лет, а потом в подростковом возрасте поступили в спортивные школы и с тех пор прошли длительную профессиональную подготовку. По сравнению с ними, ты тренировался меньше. — Даи Ли похлопал Гохун Ни по плечу: — Не возлагай на себя слишком большую ношу. Ты великолепен! Что тебе нужно, так это время: как только ты сосредоточишься на подготовке, то станешь спортсменом высокого класса.
— Но Сидзи Ян присоединился к команде вместе со мной. Его лучшее время сейчас достигло квалификационного стандарта уровня “B-” на Олимпиаду. А мое — все еще около 10,40. Я отстаю.
Для спринта на сто метров квалификационный олимпийский стандарт уровня “B-” составлял 10,28 секунды. Это указывало на то, что с момента прибытия сюда между Сидзи Яном и Гохун Ни образовался разрыв в 0,1 секунды.
— Сидзи Ян моложе и был не так хорош в университете, но всего лишь за шесть месяцев он превзошел меня, — произнес Гохун Ни, сжимая кулаки. — Тренер, можешь помочь мне улучшиться? Я хочу стать сильнее!
Глава 194. Квалификационный стандарт
Даи Ли уставился на Гохун Ни. Он почувствовал, что тот действительно жаждет стать сильнее.
— Пока что твоя тренировочная нагрузка весьма высока. Если добавлю тебе дополнительные задания, твое тело может не выдержать, — обеспокоенно сказал Даи Ли.
— Я верю, что смогу! — твердо сказал Гохун Ни.
— Давай для начала дополнительно потренируемся несколько дней, а потом посмотрим, как все пойдет. Можешь настроить себя на усиленный режим работы в течение этого периода времени, — согласился Даи Ли. — Все будет в порядке, если вдруг ты не потянешь. Дополнительная тренировка не попадает в разряд обязательных занятий, поэтому не нужно стыдиться, если не сможешь продержаться до конца.
Гохун Ни ничего не ответил, но глаза его светились упрямством.
— Ну, если честно, не стоит подвергать себя такому давлению. Спортивная подготовка — это длительный постепенный процесс, который нужно проходить шаг за шагом. Никто не в состоянии достичь вершины за одну только ночь. Ты уже в сборной, тебя не исключат. Не беспокойся об этом.
— Я хочу на Азиатские игры! — ответил Гохун Ни. — Мне больше ничего не надо! Я хочу участвовать в официальных соревнованиях!
— Тогда держись! — Даи Ли улыбнулся. Он знал, что Гохун Ни сам сделал свой выбор. Даи Ли был здесь ни при чем. Почему бы немного не подтолкнуть этого парнишку, предложив ему дополнительные тренировки в свободное время?
Гохун Ни мечтал превзойти остальных. Даже если Даи Ли отказался бы, он все равно стал бы настаивать на увеличении нагрузки. Даи Ли предпочел преподать ему небольшой урок, а не позволять парню тренироваться по собственному усмотрению — бесконтрольно и непрофессионально.
Через несколько дней завершился второй этап сборов для Азиатских игр. Наконец-то пришло время сборной определиться с участниками. В конференц-зале тренеры-организаторы обсуждали окончательный список имен.
— Гохун Ни — спортсмен вуза. Он начал поздно, но очень много работал. В последнее время он проходит дополнительную подготовку. Я вижу значительный прогресс в его выступлениях, — Ли Сюэ сделал паузу и добавил: — Вчерашний забег Гохун Ни завершил за 10,28 секунды, достигнув стандарта уровня “B” для Олимпийских игр. Спортсмен с таким результатом мог бы поехать на Азиатские игры, но количество участников ограничено. Поэтому я планирую, чтобы он стал заменой, — закончил Ли Сюэ и вздохнул с сожалением.
Такие крупные соревнования, как Азиатские игры, отличались от индивидуальных первенств. Последние предполагали, что прошедшие регистрацию выступали здесь только сами за себя, в то время как групповая эстафета отдельно требовала регистрации команды. Список имен группа участников представляла прямо перед началом соревнования.
Эстафета допускала замены. Если график ведущих спортсменов был слишком плотным или кто-нибудь из основного состава получал травму, вторые номера выходили на дорожку. Иногда случались и замены исключительно для эстафеты. Таким образом, предстоящей альтернативной задачей Гохун Ни становилась подготовка к групповому забегу. С этим решением у других тренеров не возникло разногласий.
— Хорошо, теперь давайте обсудим спринт на двести метров! — Ли Сюэ снова сделала паузу, а затем сказал: — В спринте на двести метров Цзюнь Се и Зитао Вэй уже заняли два места. Ключевая проблема — решить, кто будет последним. Я планировал сделать выбор между Сюн Чу и Вэй Чжаном, но вы все стали свидетелями последнего экзамена в команде. У нас есть “темная лошадка”! Время Юэ Чжао составило 20,78 секунды.
— Знаю, 20,78 не выдающиеся результат, Сюн Чу и Вэй Чжан имеют такое же время. Кроме того, они уже являются членами сборной, в то время как Юэ Чжао представляет местную команду. Но я считаю, что у Юэ Чжао большой потенциал!
Юэ Чжао двадцать шесть лет. Обычно спортсмены его возраста не могут рассчитывать на многое, однако во время этого последнего экзамена сначала он пробежал дистанцию за 20,88 секунд. Между первым и вторым тестами была разница всего в двадцать дней, но он улучшился на 0,1 секунды. Меня поразил его прогресс.
До начала Азиатских игр еще два месяца. Если Юэ Чжао продолжит совершенствоваться такими же темпами, когда начнутся игры, его время может составить 20,70 секунды. Судя по опыту прошлых лет, с таким результатом можно выиграть медаль.
Поэтому я хотел бы выслушать и ваши мысли, — Ли Сюэ закончил, глядя на собравшихся. Тренеры в зале начали мозговой штурм.
— Видимо, тренер Сюэ планирует отдать последнее место Юэ Чжао!
— Тренер Юэ Чжао — Даи Ли. Даже если он не из сборной, он все равно любимый ученик Ли Сюэ. Ли Сюэ планирует продвинуть Даи Ли?
— Где это видано, чтобы спортсмен базового уровня занял место спортсмена из сборной! Может быть, не стоит посылать Юэ Чжао на игры?
У всех имелись разные мысли. Наконец, кто-то решил высказаться: — Тренер Сюэ, текущее время Юэ Чжао составляет 20,78, но нам не известно наверняка, сможет ли он после двух месяцев тренировок улучшить свой результат до 20,70 секунды. Поскольку его выступление — единичный случай, я не думаю, что было бы хорошей идеей отправлять его на соревнования.
Ли Сюэ молча кивнул и повернулся к остальным.
— Тренер Сюэ, я считаю Юэ Чжао может быть тем, кто нам нужен. Если на дистанцию двести метров мы отправим либо Сюн Чу, либо Вэй Чжана, то ни один из них не сможет потягаться за медаль. Почему бы нам не рискнуть? Если он действительно пробежит быстрее 20,70 секунды, он сможет получить медаль.
Ли Сюэ снова кивнул, потом взглянул на других тренеров. Некоторые согласились с последней идеей, другие были против. У каждого из них были разные причины. Ожесточенная дискуссия не привела к окончательному решению. Наконец, Ли Сюэ повернулся к главному тренеру Шурену Чжао, за которым оставалось последнее слово.
Шурен Чжао взял этот нелегкий выбор на себя. Он откашлялся и начал: — Советы ваши неплохие. Но осталось еще две недели до крайнего срока регистрации, и мое предложение заключается в том, что нам не нужно спешить с выводами. Почему бы нам не понаблюдать за Юэ Чжао некоторое время, вместо того, чтобы принимать поспешное решение прямо сейчас? Что думаете, тренер Сюэ?
— Да, у нас в запасе есть две недели. Нам лучше не торопиться, — Ли Сюэ согласился на словах, он думал он по-другому. Он предпочел бы определиться с участниками как можно скорее, чтобы разработать предстоящие тренировочные планы. Но главным тренером был Шурен Чжао. Как его подчиненный, Ли Сюэ не осмелился ему возражать.
— Однако откладывать выбор до последнего не очень хорошая идея. Вдруг мы и через две недели не сможем принять единогласное решение? Мы потратим слишком много времени. — Ли Сюэ повернулся к Шурен Чжао. — У меня есть предложение: как насчет того, чтобы установить для Юэ Чжао квалификационный стандарт?
— Прекрасный выход. — Шурен Чжао осторожно постучал по столу, чтобы привлечь всеобщее внимание. — В течение указанного периода Юэ Чжао действительно быстро прогрессировал. Но мы не уверены, является ли его улучшение стабильным. Ли Сюэ сейчас напомнил мне, что мы можем установить для него квалификационный стандарт. Если он до крайнего срока регистрации на Азиатские игры сумеет достичь обозначенного времени, то получит свою возможность! В легкой атлетике только тот, кто показывает лучший результат, имеет право считаться достойным. Хотя Юэ Чжао — представитель местной команды, если итоги его работы смогут нас впечатлить, остальные тоже поверят в него.
Глава 195. Изумительный эффект от нимба
Установить квалификационный стандарт, чтобы оценить способность Юэ Чжао было вполне справедливым решением.
— Тогда каков будет этот стандарт? — кто-то сразу спросил.
Конференц-зал снова погрузился в тишину. Если стандарт окажется слишком низким, это станет похоже на отправку Юэ Чжао прямиком на Азиатские игры. Но если стандарт завысят, то он превратится в препятствие, формальный повод отстранить Юэ Чжао от участия в соревнованиях.
— 20,75 секунды пойдет? — спросил Ли Сюэ.
Шурен Чжао моментально ответил: — Осталось две недели до крайнего срока. Пусть Юэ Чжао улучшит свое время с 20,78 до 20,75 — 0,03 секунды — порог, который довольно сложно преодолеть.
Высококлассные спортсмены с большим трудом преодолевали порог даже в 0,01 секунды. Основываясь на текущей способности Юэ Чжао, увеличить производительность на 0,03 секунды в течение двух недель было бы сверхзадачей для него.
— Думаю, что мы должны дать шанс и другим спортсменам, — внезапно высказался кто-то. — Дайте мне две недели, и я смогу заставить Сюн Чу пробежать дистанцию менее чем за 20,75!
Согласился и тренер Вэй Чжана: — Я тоже уверен, что Вэй Чжан способен достичь этого стандарта в течение двух недель!
Отношение двух тренеров к принятому решению четко указывало на то, что они не готовы были предоставить Юэ Чжао место в группе на блюдечке с голубой каемочкой.
Шурен Чжао усмехнулся: — Хорошо, конкуренция стимулирует прогресс! Давайте сделаем так: не только Сюн Чу и Вэй Чжан примут участие, но и все остальные спринтеры на двести метров смогут присоединиться к этому соревнованию. Тот, кто достигнет стандарта, выиграет билет на Азиатские игры.
— Что делать, если двое достигнут стандарта? — спросил тренер Ван.
— Тогда отправим лучшего! — Шурен Чжао сделал паузу и добавил: — Наша команда будет представлять нашу страну — мы обязаны отправить самых конкурентоспособных участников!
…
Даи Ли не значился официальным тренером сборной, поэтому его не допустили принять участие в конференции. Все, что он мог сделать сейчас, это ждать. Еще два человека ожидали результатов: Юэ Чжао и Гохун Ни.
— Список участников Азиатских игр размещен на доске объявлений! — раздался чей-то возглас. Каждый спортсмен подошел поближе, чтобы взглянуть на список имен.
“Как я ожидал, Сидзи Яна выбрали в спринт на сто метров”, — Даи Ли тщательно проверил список, но так и не обнаружил там Гохун Ни.
Гохун Ни поник. Он специализировался в стометровом спринте и чувствовал теперь, что все потерял.
— Гохун Ни, я нашел твое имя! — неожиданно сказал Юэ Чжао. Он указал на раздел эстафеты: — Смотри, твое имя здесь.
Гохун Ни немедля поднял глаза. Он увидел себя в списке.
— Я буду участвовать в эстафете! — воскликнул Гохун Ни. Хотя он и упустил шанс побороться в индивидуальном первенстве, он все еще мог принять участие в эстафете. Это стало для него утешением.
Стоя рядом с Гохун Ни, Даи Ли радовался за него и продолжал проверять списки имен в других дисциплинах.
Дойдя до раздела спринта на двести метров, Даи Ли нахмурился.
“Спринт на двести метров: Цзюнь Се, Зитао Вэй и “не определены”. Здесь только двое, но нет Юэ Чжао. Что такое «не определены»? Означает ли это, что у Юэ Чжао есть шанс? Нужно уточнить”, — подумал Даи Ли.
Вскоре Даи Ли услышал про квалификационный стандарт.
“Две недели до квалификационного стандарта. Для меня — раз плюнуть, — уверенно посчитал Даи Ли. — Но и остальные тоже могут достичь стандарта, а значит 20,75 секунды не хватит! Это не может гарантировать место для Юэ Чжао”.
Даи Ли умолк. Он осознавал, что Юэ Чжао нужно дополнительное время.
“Талант Юэ Чжао в спринте на двести метров, несомненно, один из лучших в сборной, и в техническом плане парень тоже в топе команды. Но проблема заключается в том, что он упустил почти три года. Ему нужно больше тренироваться, чтобы вернуть свое первоначальное состояние, не говоря уже о том, чтобы стать еще лучше. Нам потребуется время для дополнительных занятий!” — Даи Ли сильно сжал кулак.
…
Юэ Чжао присел на землю, его тошнило. Обучение было интенсивным. Юэ Чжао так устал, что его даже вырвало.
После этого Юэ Чжао выпил полбутылки воды, а потом вернулся на тренировочную площадку.
— Тренер, давай продолжим! — голос Юэ Чжао звучал изможденно.
Ли посмотрел на мрачное лицо Юэ Чжао, а затем слегка вздохнул. Он сказал с сочувствием: — Как насчет перерыва?
Юэ Чжао колебался. Он очень устал и мог уснуть прямо на земле, но все равно упрямо кивнул головой: — Время не ждет. Мне нельзя отдыхать, мне нужно тренироваться.
Это вряд ли сработало бы. Текущая тренировочная нагрузка превышала физические пределы Юэ Чжао.
Даи Ли волновался, но ничего не мог поделать. Он должен был дать Юэ Чжао большую нагрузку, а Юэ Чжао приходилось идти до конца. Такой режим стал проверкой не только физической формы спортсмена, но и его силы воли.
Обычный человек, возможно, уже сдался бы. Однако Юэ Чжао был другим: врачебная ошибка отняла у него три года и воспитала его волевые качества. Каждый раз, когда он выбивался из сил, он вспоминал свое горькое прошлое в Америке. И этого было вполне достаточно, чтобы заставить спринтера двигаться вперед.
С семи утра до девяти вечера Юэ Чжао оставался на тренировочной площадке, делая небольшие перерывы на обед и ужин. Когда дневные тренировки заканчивались, Юэ Чжао пластом ложился на землю. Он чувствовал себя выжатым окончательно.
“Если он продолжит в том же духе, сколько сил у него останется на завтра?” — Даи Ли обеспокоенно взглянул на Юэ Чжао.
Внезапно раздался голос системы: — Меня уже давно мучает вопрос: почему ты не используешь нимб выносливости?
Даи Ли оцепенел: — Двести метров — короткая дистанция. Зачем мне использовать нимб выносливости?
— Конечно, чтобы повысить его выносливость, — система продолжила: — Спринт на двести метров действительно попадает в категорию бега на короткие дистанции, но не забывай, что вы тренируетесь. Нимб предлагает дополнительные возможности — они могут помочь спортсменам неплохо держаться во время практики.
Даи Ли неожиданно осенило: — Почему я не подумал об этом раньше!
Первым нимбом Даи Ли стал нимб взрывной силы. С тех пор он рассматривал этот бонус исключительно в качестве “секретного оружия” для соревнований.
Даи Ли еще ни разу не применял на практике нимб выносливости, поскольку работал с командой спринтеров, которая не нуждалась в подобной помощи. Он не рассматривал возможность использования нимба на тренировках, так как считал, что только бег на средние или длинные дистанции требует того.
Но Ли пренебрег тем фактом, что спринтеры, которые занимались в условиях высокой интенсивности, тратили то же количество энергии, что и бегуны на длинные дистанции. Тренировочная нагрузка Юэ Чжао требовала от него намного больше сил, чем бег на десять тысяч метров.
“Мой промах. Я должен был раньше подумать об использовании нимба, — Даи Ли расстроился и хлопнул себя по голове, возмутившись собственной глупости. — По крайней мере, еще не поздно. У нас есть время, — вздохнул Ли. — Этот нимб выносливости можно использовать во время тренировок. Получается, нимб — лучшая награда”.
Глава 196. Чувство неотложности
В десять вечера большинство спортсменов уже спали. Даи Ли и Юэ Чжао недавно вернулись в общежитие. Юэ Чжао еле волочил ноги, он даже не мог подняться по лестнице без помощи Даи Ли.
На самом деле Даи Ли пребывал не в лучшем состоянии, чем Юэ Чжао. Быть тренером оказалось еще той работенкой: после целого дня на дорожке Даи Ли едва мог стоять.
Однако наставник ощутил, что с тех пор, как он переключился с нимба взрывной силы на нимб выносливости, Юэ Чжао стал дольше держать нагрузки во время занятий.
Вчера Даи Ли не использовал нимб выносливости, и к восьми вечера Юэ Чжао был настолько истощен, что даже не мог поднять ногу. Но сегодня, после активации бонуса, Юэ Чжао продержался аж до десяти часов пополудни.
“Жаль, что я могу использовать только один нимб за раз. Было бы здорово, если бы я мог добавить и нимб взрывной силы!” — Даи Ли вздохнул.
Даи Ли раздражало такое ограничение. Если бы он выбрал нимб выносливости, то не смог бы взять нимб взрывной силы, и наоборот. Другими словами, Даи Ли должен был выбирать между этими двумя возможностями.
К счастью, в легкой атлетике такой выбор не представлял особых сложностей. Для бега, прыжков, метаний и подобных дисциплин идеально подходил нимб взрывной силы. Когда дело касалось бега на средние или дальние расстояния, спортивной ходьбы и прочего, спортсменам большую помощь оказывал нимб выносливости.
Если бы речь шла о баскетболе или футболе, принять решение было бы не так просто. Спортсменам здесь требовалась и взрывная сила, чтобы прорвать оборону соперника или выполнить сложную комбинацию, и выносливость для поддержания энергии во время матча. В этом случае казалось невозможным остановиться на чем-то одном.
Даи Ли помог Юэ Чжао добратся до дверей общежития и сказал: — Прими душ и ложись спать как можно скорее! Завтра нам нужно продолжить тренировку.
— Привет, Даи Ли! Уже поздновато. Ты только что вернулся? — вдруг в коридоре раздался голос.
Даи Ли повернул голову туда, откуда исходил звук. Голос принадлежал тренеру по имени Лю. Ему было около пятидесяти, и он имел немаленький опыт в сборной.
— Привет, тренер Лю. Тренировки с Юэ Чжао заставляют забыть про время, — улыбнулся Даи Ли.
— Молодые энергичны! — Лю указал наверх: — Там играют в маджонг, у них не хватает одного игрока. Хочу к ним присоединиться. Увидимся.
Тренер Лю поднялся по лестнице. Даи Ли направился в свою общагу и начал готовиться ко сну.
Лю постучал в дверь. Три человека уже заняли свои места за столом, а кости от маджонга лежали стопкой, ожидая опоздавшего игрока.
— Чжун, Ли и Ван тоже здесь! Впервые играю в маджонг с Ваном! — тренер Лю поприветствовал собравшуюся троицу.
Тот, которого назвали «Ван», был Яоцзу Ваном. Он работал главным тренером Сюн Чу, а Сюн Чу считался одним из самых сильных бегунов в спринте на двести метров.
— Эй, Лю, садись! Мы тебя заждались! Вот, брось кости! Давайте начнем раунд! — один из игроков сказал тренеру Лю.
— Лю, ты же не старпер вроде? Чего так долго поднимался? Я даже успел выиграть по жребию. А, подождите, я пропущу, — подключился к разговору другой человек.
— А? Ох, до вас я встретил Даи Ли и немножко с ним поболтал. У молодых уйма энергии. Сегодня у них была дополнительная тренировка, и он со своим подопечным только что вернулись с нее. На его месте я бы еле передвигал ноги, — объяснил тренер Лю, бросив “Красного дракона”.
— Дополнительная тренировка? — Ван сидел справа от Лю. Когда он услышал это, его сердце екнуло. Вытянув кость, Ван заметил, что это оказался “Белый дракон”, а затем сразу же бросил ее. Но в следующую секунду он понял, что совершил ошибку!
“Черт, мне не стоило сбрасывать. У меня здесь два “Красных дракона”, мне нужен понг!” — Ван был расстроен. Если бы тренер Лю не упомянул о дополнительной тренировке Даи Ли, он бы не действовал так рассеянно.
Оценив ситуацию, тренер Лю крикнул: — Понг!
Он радостно подобрал пару для кости с тройкой, потом медленно погладил свою «Стену» и сказал: — Верно, дополнительная тренировка! Юэ Чжао так усердно пахал, что просто свалился на на пол прямо передо мной. Его, должно быть, нес на себе Даи Ли!
Он сбросил три бамбуковых кости, пока говорил.
— Понг! — мужчина слева от тренера Лю крикнул, схватив все три. Лю продолжил: — Последнее место в спринте на двести метров все еще не определено. По этой причине Юэ Чжао наверняка будет тратить каждый день на тренировки! Но, говоря об этом, я сочувствую Юэ Чжао: из-за неправильного диагноза он чуть не потерял ногу. Скорее всего, ему было нелегко вернуться.
Услышав эти слова, Ван уныло опустил голову. Он был наставником Сюн Чу, но тренер, живущий по соседству, очевидно, поддерживал Юэ Чжао, который тоже боролся за последнее место в списке. Ван чувствовал себя загнанным в угол.
“Юэ Чжао проходит дополнительную подготовку. Если Сюн Чу не займется тем же, то обязательно отстанет! Никогда не позволю такому случиться. Завтра я тоже нагружу Сюн Чу по полной!”
Задумавшись, Ван никак не мог сосредоточиться на игре. Он делал свои ходы рассеянно и небрежно бросал кости.
…
В полседьмого утра Ван отправился в столовую, напевая себе под нос веселую песенку.
“Что у нас на завтрак? Хочу немного бобового творога, если он есть. Если нет, можно и соевого молока выпить.”
Ван вошел в комнату и заметил, что его ученик, Сюн Чу, уже расположился за столом и сосредоточился на чистке вареного яйца.
“Мне надо сообщить Сюн Чу, что у нас сегодня днем будет дополнительная тренировка!” — Ван по-быстренькому схватил свой завтрак и сел рядом с Сюн Чу. В то же время внезапно раздался голос:
— Юэ Чжао, ты весь вспотел. У тебя была утренняя тренировка? Почему бы тебе для начала не сходить помыться!
Ван повернулся лицом туда, откуда шел голос. Юэ Чжао стоял прямо перед ним. Он был весь в поту, волосы — хоть выжимай. Очевидно, он не так давно завершил интенсивную тренировку.
Юэ Чжао смущенно улыбнулся: — Я проснулся в пять часов, только что закончил утреннюю зарядку и надел чистый костюм. Скоро продолжу работать.
— В пять часов! Еще даже солнце не взошло! — кто-то ахнул от удивления.
Встревоженный Ван машинально проверил время на часах.
“Начал в пять, значит, он тренировался два с половиной часа. Другими словами, Юэ Чжао уже на два с половиной часа опережает Сюн Чу!”
В этот момент беспокойство наполнило сердце Вана.
Глава 197. Железный Человек
На тренировочной площадке Сюн Чу стиснул зубы и продолжил работать, однако его тело имело собственное мнение на этот счет. В следующую секунду спринтер шлепнулся на землю, тяжело дыша.
“Я снова довел его до предела!” — Ван не заставлял Сюн Чу немедленно подняться, потому что знал — спортсмен сейчас тоже борется с собой. Он достиг своего физического предела. Человек не машина, тем более — не “вечный двигатель”. Каждому, кто исчерпал свои силы, был необходим отдых.
Ван посмотрел вдаль и увидел, что Юэ Чжао тоже сделал перерыв. Вместо этого, он валялся на земле, наслаждаясь массажем ног от Даи Ли.
“Юэ Чжао сегодня утром занимался дополнительно целых два часа. Он наверняка устал еще больше, чем Сюн Чу. А это значит, мне не нужно тревожиться. Даже если Юэ Чжао будет торчать на площадке в течение всего дня, он не добьется большого прогресса”, — Ван выдохнул с облегчением.
Однако в этот момент Юэ Чжао поднялся с земли и вернулся к работе.
“Он восстановился?” — Ван взволнованно спросил у Сюн Чу: — Как ты себя чувствуешь? Можешь встать?
Сюн Чу снова собрал волю в кулак, пытаясь подняться, опираясь на руки, но смог лишь сесть. У него закончились силы.
— Отдохни и выпей воды! — Ван не мог не вздохнуть. Он передал бутылку спортивного напитка Сюн Чу.
Выпив немного, Сюн Чу потихоньку пришел в себя. Он просидел еще несколько минут, а потом встал.
— Продолжим? — спросил Ван.
Сюн Чу кивнул и вернулся к тренировкам.
Через некоторое время Сюн Чу опять свалился на землю.
— Давайте сделаем еще один перерыв! — Ван почувствовал, что Сюн Чу снова достиг своего предела.
“Интересно, как там Юэ Чжао?” — Ван снова глянул вдаль и с удивлением обнаружил, что Юэ Чжао все еще тренируется.
— Все еще там? Энерджайзер какой-то! — раздраженно пробормотал Ван.
…
Постепенно Ван осознал, что Юэ Чжао тренируется гораздо больше, а отдыхает значительно меньше, чем Сюн Чу.
Ван начал тайком наблюдать за Юэ Чжао и обнаружил, что рабочая нагрузка спринтера вовсе не была низкой. Напротив, она даже превосходила таковую у Сюн Чу.
“Юэ Чжао больше тренируется. Как он может так долго работать? У как будто тонна энергии! Почему он не занимается бегом на длинные дистанции?” — ворчал Ван про себя. Но после тщательного размышления, он заметил — что-то было не так.
“Вчера Юэ Чжао начал бегать дополнительно, а сегодня утром он занимался еще два часа. У него энергия должна была закончиться уже давным-давно, и он наверняка истощен больше, чем Сюн Чу”, — Ван перебирал в голове каждую деталь тренировки Юэ Чжао. Внезапно он вспомнил, что всякий раз, когда спринтер брал перерыв, Даи Ли делал ему массаж.
“От кого-то я слышал, что Даи Ли ничуть не хуже профессионального массажиста. Может, поэтому Юэ Чжао так долго держится?”
Ван подошел к своему подопечному, лежащему на земле, и сказал: — Сюн Чу, дай-ка сделаю тебе массаж!
Специалисты из сборной, в том числе и Ван, обязаны были знать кое-что о восстановительных процедурах. У спринтеров часто возникали судороги или проблемы с растяжением. Поэтому профессиональные тренеры спринтеров обладали навыками массажа.
Ван хоть и не сравнился бы с профессиональным массажистом, но способен был помочь спортсмену расслабить его мышцы.
Однако он и не догадывался, что расслабляющий массаж Даи Ли отличался от обычных медицинских манипуляций. Даже профессионалы не могли достичь такого уровня.
…
В восемь часов вечера на тренировочной площадке Сюн Чу рухнул на землю, как куча кирпичей.
— Тренер, мне очень жаль, но я не могу этого сделать! Я не в силах больше встать, — голос прозвучал так, словно каждое слово давалось спортсмену с трудом.
Ван посмотрел на своего ученика с сочувствием. Он никогда не устраивал столь интенсивных тренировок для Сюн Чу и знал, что сегодня он сделал все возможное.
— Ладно, давай на этом и закончим, — согласился Ван. Он снова уставился вдаль, замечая, что Юэ Чжао выполнял приседания.
“Что? Почему он до сих пор тренируется! Он вообще устает? — Ван удрученно вздохнул. — Продолжай. Подождем и посмотрим, как долго ты продержишься! Через три дня ты точно сдашься и начнешь хныкать!” — подумал тренер, помогая Сюн Чу добраться до общаги.
Вернувшись в общежитие, Ван все еще не мог оторвать взгляда от тренировочной площадки. Через окно он четко видел вход в здание, поэтому, опершись на подоконник, играя в “Glory of Kings”, он ждал, когда Даи Ли и Юэ Чжао появятся у ворот.
Ван торчал там больше часа, пока, наконец, не узрел, как Даи Ли волок на себе Юэ Чжао, медленно двигаясь к воротам.
“Десять часов. Встает в пять утра, возвращается в десять вечера, всего семнадцать часов. Не учитывая перерывов на еду, Юэ Чжао проводит на площадке тринадцать-четырнадцать часов”, — закончив подсчеты, Ван поразился.
“Это безумие! Тринадцать-четырнадцать часов в день! Даже Железный человек не выдержит такой интенсивной тренировки. Юэ Чжао скоро сдуется!”
…
На следующее утро Ван встал на час раньше и сразу повел Сюн Чу на тренировочную площадку. Юэ Чжао был уже там — весь потный.
— Эй, Ли, ты опять пришел в пять? — сказал Ван, приветствуя Даи Ли.
— Доброе утро, тренер Ван. Вы довольно рано, — Даи Ли кивнул в знак приветствия.
— Кто рано встает, тому Бог подает. Я попросил Сюн Чу разогреться, а после завтрака пройти обязательную тренировку, — Ван остановился и спросил: — Даи Ли, не хочешь присоединиться к нам?
Даи Ли кивнул: — Конечно, но Юэ Чжао не пойдет. Ему нужно продолжать. Я принесу ему поесть.
Ван чувствовал себя неловко. Он подумал про себя: “Надо ли это делать — экономить каждую секунду, даже на еду! Юэ Чжао — человек, а не машина, он долго не продержится под таким давлением”.
…
В ту ночь Ван снова стоял у окна. В десять вечера он опять увидел Даи Ли и Юэ Чжао.
На следующее утро Ван появился на тренировочной площадке, однако Даи Ли и Юэ Чжао уже были там.
Один день, два дня, три дня — каждый день. Юэ Чжао продолжал свою сверхинтенсивную тренировку. Ван офигел.
Глава 198. Очевидный результат
Целый день работы зависел от хорошего старта с утра. Для спортсменов первый прием пищи был очень важен. Питательный завтрак мог зарядить энергией до конца утренних занятий. Напротив, ужин не считался основным. Многие спортсмены на диете отказывались от обеда. Исследования ученых показали, что здоровью вредило длительное отсутствие полноценных завтраков.
В семь часов утра повара уже готовы были накормить спортсменов и их наставников. Учитывая, что участники собрались со всей страны и имели различные вкусовые предпочтения, в столовой гостей ждал разнообразный выбор блюд. Ключевым моментом здесь была необходимость обеспечить полноценное питание. В течение следующих тридцати минут работники ожидали большого наплыва посетителей.
Даи Ли прибежал в столовую. Шеф-повар узнал его еще издалека:
— Доброе утро, Ли, вам как обычно?
— Да, на двоих. Пожалуйста, добавь к этому два яйца, и еще… — Даи Ли сделал свой заказ. Вскоре шеф-повар собрал все, что попросил Даи Ли, и передал ему сверток. Даи Ли поблагодарил его, а затем уже с едой бегом покинул помещение.
Другие тренеры стали свидетелями этой сцены. Кто-то даже начал это обсуждать.
— Неужели Ли снова взялся за свое? Он уже занимается этим пять или шесть дней!
— Сегодня седьмой день, — уточнил другой человек. — Юэ Чжао как безумный тренировался на этой неделе. Говорят, он выходит на дорожку в пять утра, а возвращается в общагу только в десять вечера.
— С пяти утра до десяти вечера, дайте посчитать… О Боже, семнадцать часов! Как такое вообще возможно! Столько времени тренироваться. Один или два дня — тут еще можно понять, но неделю?! Это невероятно! Даже Железный человек не вынес бы такого!
— Ну, это верно лишь отчасти. Не забудь вычесть время на обед и перерывы. Правда, все равно останется тринадцать или четырнадцать часов работы ежедневно. Даже в этом случае семь дней кажутся невозможным сроком.
— Четыре года назад, когда тренировал Юэ Чжао, я и не знал, что он настолько вынослив!
— Он так много пашет. По всей видимости, последнее место в списке участников спринта на двести метров достанется ему. Однако мне интересно, надолго ли его хватит?
Дискуссия не прошла мимо ушей Вана, отчего тому стало неудобно.
“Прошло семь дней. Как Юэ Чжао может тренироваться в таком режиме целых семь дней! Что за бессмыслица!” — Ван сильно сжал палочки для еды, подавляя свое недовольство.
“Юэ Чжао выполнил почти все задачи под моим наблюдением, так что я знаю — он не бил баклуши. У него очень большая нагрузка. Но вопрос в том, как ему это удается? Сюн Чу делал то же самое, но он не в состоянии выдержать больше десяти часов. Почему? Это как-то связано с тренировочными планами?”
Ван не мог не думать о Даи Ли и еще сильнее взгрустнул.
Недавно Ван наблюдал за тренировкой своего коллеги, но не нашел в ней ничего удивительного. Методы Даи Ли были такими же, как у сборной, и Ван с ними был хорошо знаком.
Он даже решил однажды, что причина, по которой Юэ Чжао так долго держался в тонусе, кроется в массаже. Ван пытался копировать действия Даи Ли: каждый раз во время перерыва Ван повторял за ним все в точности и тоже массировал ноги Сюн Чу. Но ничего не получалось.
Даи Ли заканчивал свои манипуляции в течение пяти-шести минут, а потом Юэ Чжао сразу же вставал и возвращался к упражнениям. Однако даже после более чем десятиминутного массажа, сделанного Ваном, Сюн Чу все равно не мог подняться, чтобы продолжить тренировку.
“Это все из-за разницы в способностях между мной и Даи Ли?” — хотя Ван и не желал признавать, что уступал Ли, другого объяснения он не мог придумать.
Тревога Вана нарастала. Он с ужасом думал, что последнее место для участия в двухсотметровом спринте займет Юэ Чжао, ведь этот бегун работал над собой гораздо усерднее остальных претендентов.
В процессе тренировок способности спортсмена накапливали положительные изменения. Этот напоминало марафон. После первого километра разрыв между бегунами был неочевиден. Однако, пробегая каждый отрезок в тысячу метров на секунду быстрее соперника, лидер к финишу имел уже преимущество более, чем в половину минуты.
Юэ Чжао получал выгоду от подобного накопления. Каждый день у него было на несколько часов больше тренировок, чем у других, и через две недели его способности стали как минимум на один уровень выше по сравнению с таковыми у конкурентов. Кроме того, Юэ Чжао обладал талантом, подходящим для данной дисциплины, что также способствовало его прогрессу.
…
Две недели спустя в командном зачете по бегу на двести метров приняли участие шесть спортсменов. Среди участников не все имели возможность пробежать дистанцию за 20,75 секунды, некоторые просто хотели испытать свою удачу. Самыми конкурентоспособными бегунами, несомненно, были Юэ Чжао и Сюн Чу.
С трибуны Шурен Чжао посмотрел на стартовую линию и спросил: — Слышал, что Юэ Чжао и Сюн Чу проходили дополнительные тренировки. Сюэ, как думаешь, кто победит?
— Юэ Чжао! — Ли Сюэ ответил без колебаний. — Несмотря на то, что оба занимались сверхурочно, нагрузка у Юэ Чжао была больше. Интенсивность и время играют в подготовке важную роль.
Шурен Чжао молча кивнул. Если названные факторы не будут задействованы в тренировке, эффект от нее окажется минимальным. Да, чтобы двигаться вперед, нужно потратить много времени и приложить максимум усилий, занимаясь с более высокой интенсивностью.
Это заставляло вспомнить про поведение студентов вуза перед экзаменами. Во время сессии в учебных комнатах всегда яблоку было негде упасть — молодые люди там усердно учились. Некоторые балбесы, которые пинали балду в течение семестра, всецело полагались только на такой метод, чтобы пройти положенные экзаменационные испытания.
Стартовый пистолет выстрелил. Юэ Чжао начал неплохо. Его реакция на выстрел была идеальной: не слишком поздно и не слишком рано. Ли вздохнул с облегчением.
“Хороший старт. Юэ Чжао должен выиграть!” — Даи Ли улыбнулся.
Прямо перед тестом Даи Ли просканировал детектором способности всех участников. Результаты Юэ Чжао оказались лучшими. Кроме того, спортсмену помогал нимб взрывной силы: даже если бы способности у Юэ Чжао и его противников были равны, он не проиграл бы забег.
Стоя рядом с Даи Ли, Ван сильно нервничал. Он взглянул на Ли и удивился, увидев улыбку на его лице.
“Улыбается? Почему он такой самоуверенный? Он нисколько не сомневается в Юэ Чжао?” — Ван взглянул на дорожку и обнаружил, что Юэ Чжао уже взял инициативу на себя. Теперь Ван стал обливаться потом.
— Кажется, тренировка с высокой интенсивностью дает лучшие результаты! — сказал тренер, стоящий рядом с Ваном. Услышав его слова, тот еще сильнее загрустил.
На трибуне Шурен Чжао и Ли Сюэ переглянулись. Хотя спринтеры еще не прошли поворот, результат был очевиден.
Юэ Чжао получил последний билет на Азиатские игры.
Глава 199. Подготовка К Эстафете
— 20,71 секунды. Юэ Чжао снова добился большого прогресса и превзошел мои ожидания. Отличная работа, Даи Ли! — Ли Сюэ был доволен Юэ Чжао.
— Следующий тренировочный план Юэ Чжао надо скорректировать, — сказал Ли Сюэ. — Необходимо добавить тренировки эстафеты.
Даи Ли кивнул. Для спринтеров на Азиатских играх эстафета 4х100 метров была одной из ведущих задач. Поэтому перед началом соревнований сборная собирала бегунов для специальной тренировки.
В эстафете скорость не являлась ключевым фактором. Участие четырех самых быстрых спринтеров не гарантировало медаль.
Длина круга на стандартной дорожке составляла четыреста метров, сто шестьдесят из которых были прямыми, а остальные двести сорок — поворотами. Из четырех бегунов в эстафете 4×100 метров первому и третьему приходилось каждый раз бежать поворот. Этим спортсменам необходимо было обладать блестящими навыками для его прохождения.
Здесь особенно ценились спринтеры на двести метров. Они владели техникой поворота, имели отличную скорость и взрывную силу, что позволяло им занять любое место среди четырех бегунов.
От второго и четвертого участника умения проходить поворот не требовалось.
Ли Сюэ продолжил: — Эстафета 4×100 метров обычно проводится только на крупных соревнованиях, поэтому у нас нет возможности практиковаться. Ты же видел когда-нибудь такую эстафету?
Ли покачал головой: — Нет. Но узнал о ней, когда учился в колледже. В основном там уделяли внимание обмену палочками.
— Расскажи мне, чему ты научился.
Даи Ли несколько секунд собирался с мыслями, а потом ответил: — Прежде всего я изучил методы обмена палочками сверху-вниз и топ-выбор. Топ-выбор требует, чтобы получатель вытянул руку назад и держал тело под углом от сорока до пятидесяти градусов. Ладонь получателя должна быть обращена назад, пальцы естественно открыты, часть между большим и указательным пальцами смотрит вниз. Рука передающего бегуна должна быть над получателем. Преимущество этого метода в том, что и получением, и передачей легко управлять, а действия здесь естественны. Недостатком является то, что принимающий хватается за середину палочки. Если спортсмен не переложит ее в другую руку, то при передаче эстафеты следующему участнику он сможет взяться только за верхнюю часть снаряда, то есть велик риск уронить палочку, что может негативно повлиять на результат.
Обмен сверху-вниз предполагает, что получатель вытягивает руку назад, наклоняя тело под углом от пятидесяти до шестидесяти градусов. Запястье закручивается внутрь, ладонь вверх, пальцы открыты. Пространство между большим и указательным пальцами обращено назад. Передающий бегун помещает верхнюю часть палочки в руку принимающего. Преимущество этого метода заключается в том, что получающему легко начать ускорение, и сам процесс передачи более точен, но главным недостатком являются часто возникающие ошибки из-за чрезмерно напряженных движений мышц руки получателя.
При передаче эстафеты первый и третий участники бегут по внутренней стороне дорожки, а правой рукой передают эстафету в левую руку второго и четвертого. Второй бегун проходит по внешней стороне и пользуется левой рукой, чтобы передать эстафету в правую руку получателя.
Ли Сюэ кивнул: — Ну, неплохо. Видимо, ты уделял много внимания учебе. В формальных играх мы в основном используем гибрид этих техник в зависимости от особенностей каждого бегуна. К примеру, на первом этапе не нужно думать о получении эстафеты, тут главная задача — безопасно передать палочку второму. Четвертый бегун сосредоточен только на том, чтобы взять эстафету, так как после него некому ее принять. Что касается второго и третьего номера, то они и получают, и отдают палочку. Чтобы соответствовать различным потребностям, сэкономить время и уменьшить количество ошибок, второй и третий бегуны используют комбинированные методы передачи.
Взгляд Ли Сюэ стал серьезным. — Независимо от того, какой способ выбран, сотрудничество между спортсменами является решающим фактором. Любая ошибка приведет к провалу всей команды.
— Позволь мне привести тебе пример. До периода доминирования команды Ямайки, сильнейшей в эстафете была Америка. В течение длительного времени американцы получали большинство золотых медалей в этой дисциплине. Американская команда могла проиграть только в том случае, если роняла палочку во время забега.
— На мировых соревнованиях хороший обмен палочками занимает 0,1 секунды. Азиаты здесь не так конкурентоспособны, как остальные, поэтому успешная передача нам обходится в более чем 0,1, а иногда даже в 0,2 секунды.
Ли Сюэ остановился, перебирая в своей голове воспоминания. Чуть позже он спросил: — Ты помнишь Азиатские игры, которые состоялись восемь лет назад? Какая команда выиграла золото в эстафете 4х100 метров?
Восемь лет назад Ли был еще бедным замученным школьником, живущим в кромешном аду. Каждый день он просыпался с восходом солнца и ложился спать в полночь. Почти каждую минуту тратил на учебу. Откуда у него могло быть свободное время для просмотра Азиатских игр? Даи Ли сказал наугад: — Может, японцы? Прежде чем западные азиаты заняли свое теперешнее место, японцы были королями бега на короткие дистанции в этой части света.
— Японцы правили азиатским миром спринтеров в течение тридцати лет. И восемь лет назад завершился последний “золотой век” японцев. Однако нет, они не стали чемпионами, — ответил Ли Сюэ.
— Значит, Саудовская Аравия? Саудовская Аравия была сильна в легкой атлетике, — снова попробовал угадать Ли.
Ли Сюэ опять покачал головой.
— Иранцы? Катарцы? Подождите, в то время трюки с натурализацией еще не были в ходу. Как насчет кого-нибудь с Ближнего востока? Или корейцы? Это же не может быть Северная Корея? — Даи Ли гадал снова и снова. Все страны, которые он упомянул, имели громкую спортивную славу в Азии. Тем не менее, Ли Сюэ качал головой снова и снова.
— Ты даже не представляешь. Это был Таиланд, — ответил Ли Сюэ.
— Таиланд? Я бы поверил, если бы они выиграли в тайском боксе, но эстафету 4х100 метров? Как это возможно? — Даи Ли поразился.
Государства Южной Азии считались самыми слабыми в регионе, если речь шла о спорте. Здесь популярны были крикет и некоторые виды командных игр. Местное население здесь не отличалось высокими спортивными способностями. Тем не менее, каждая страна Юго-Восточной Азии имела по крайней мере одну или две дисциплины, в которых ее представители были хороши. Например, Малайзия и Индонезия славились бадминтоном, Филиппины и Таиланд специализировались на боксе и так далее. Но в легкой атлетике Юго-Восточная Азия всегда стояла в сторонке.
Поэтому, услышав, что Таиланд выиграл чемпионат на Азиатских играх, Ли был ошарашен.
— Тренер Сюэ, это были Азиатские игры — как Таиланд мог выиграть чемпионат? Что, все сильные команды отсутствовали, или все они совершили ошибки? Таиланд столкнулся со слабыми соперниками? — не мог поверить Даи Ли.
— Япония, Саудовская Аравия и наша команда участвовали и завершили забег, — глядя прямо перед собой, как будто картина оживала в его памяти, сказал Ли Сюэ. — Я лично привел команду и стал свидетелем того забега.
— Четыре японца достигли олимпийского уровня “А”, трое из них участвовали в Олимпийских играх. Однако в Таиланде был лишь один олимпийский спортсмен уровня “B”. Остальные трое не имели даже такого статуса. И все же Таиланд одержал победу благодаря командной работе. Тайцы сотрудничали слаженно. Когда спортсмены бежали, японцы всегда сокращали отставание, но после каждого обмена палочками Таиланд всегда увеличивал разрыв.
Я до сих пор помню болезненный видок японской козырной карты Сасаки Акиты, когда он пересек финишную черту. Он был способен участвовать в полуфинале на Олимпийских играх, и считался лучшим азиатским спринтером, но все же занял лишь второе место в эстафете на тех Азиатских играх.
Услышав эту историю, Даи Ли не мог в это поверить.
В спринте на сто метров олимпийский стандарт уровня “А” составлял 10,21 секунды, а для уровня “В” — 10,28 секунды. Это означало, что между спринтерами уровня “А” и “В” имелась разница в 0,7 секунды. Сасаки Акита считался самым быстрым азиатом, так как его результат был близок к десяти секундам. Лучшее время других японских спортсменов колебалось около отметки в 10,10 секунды.
Однако в Таиланде был только один спортсмен уровня “B”, это значило, что каждый тайский бегун отставал примерно на 0,2 секунды от японца. Тот факт, что Таиланд выиграл золото, доказал, что тайцы оказались по крайней мере на 0,2 секунды быстрее японцев во время обмена палочками.
Стоя рядом с Даи Ли, Ли Сюэ заключил: — Я воспользовался этим примером, чтобы рассказать тебе о важности командной работы в эстафете. А посему суть подготовки здесь заключается в развитии и укреплении сотрудничества внутри команды! Это и есть наша цель!
Глава 200. Прибытие на Азиатские игры
Остался месяц до начала Азиатских игр. Национальная команда первой прибыла в город Синкоу.
Преимущество хозяев заключалось в том, что спортсмены уже находились в привычной обстановке.
В каждом месте была своя манера поддерживать своих граждан. В древние времена, когда медицина была не развита, многие люди, которые путешествовали на большие расстояния, могли умереть в незнакомых местах. Тогда приходилось рисковать своей жизнью, чтобы добраться до другой провинции.
Что касается спортсменов, выезжающих на соревнования, то для них самое главное — приспособиться к меняющимся условиям. После прибытия на новое место, им нужно адаптироваться к климату, температуре, разнице во времени, еде, особенностям проживания и тому подобному. Участники соревнований должны были привыкнуть к новой обстановке и как можно быстрее освоиться, чтобы лучше выступить.
Сборная прибыла в Синкоу на месяц раньше остальных.
Город Синкоу находился в южной части страны, климат здесь значительно отличался от климата в Хуаджине. Кроме того, пища в Синкоу была незнакомой для большинства северных спортсменов. И именно по этой причине команда прибыла сюда загодя.
Группа спринтеров состояла из пяти участников. Сидзи Ян, Гохун Ни и Юэ Чжао были новичками. Гохун Ни стал заменой в эстафете и не участвовал ни в одном из индивидуальных первенств. Сидзи Яна заявили на стометровый спринт, а Юэ Чжао — на двухсотметровку.
Кроме того, Цзюнь Се и Зитао Вэй тоже входили в состав группы. Эти двое участвовали на последних Олимпийских играх и являлись спортсменами высокого класса. Они вполне могли потягаться за медали. На этих Азиатских играх они оба бежали на сто и двести метров.
Сидзи Ян и Гохун Ни находились здесь в основном ради опыта: они представляли будущее команды. Юэ Чжао стал третьим участником спринта на двести метров, так как сборная не очень-то в него верила. Задачу завоевать медаль ставили перед Цзюнь Се и Зитао Вэем.
В течение этого месяца помимо регулярных тренировок команда спринтеров в основном сосредоточилась на тренировках эстафеты. Не только Гохун Ни пришлось упражняться в этой дисциплине — Сидзи Ян и Юэ Чжао тоже составили ему компанию. Даи Ли не проморгал свой шанс и поместил всех подопечных в тренировочный лист, чтобы получить халявный опыт для себя.
За четыре-пять дней до Азиатских игр стали постепенно прибывать иностранные команды. Время главных спортивных событий приближалось.
…
На тренировочной площадке скоро должны были начаться предварительные соревнования мужского спринта на сто метров.
Поскольку многим спринтерам приходилось участвовать в забеге на двести метров тоже, чтобы уменьшить психологическое давление на спортсменов и их физическую усталость, спринт на сто метров и двухсотметровка были запланированы отдельно. Эстафета становилась заключительным этапом легкоатлетических соревнований.
В спринте на сто метров готовились выступить Цзюнь Се, Зитао Вэй и Сидзи Ян. Первые двое уже побывали на Олимпиаде, хотя ничего и не достигли там, но все же получили опыт участия в крупных соревнованиях. Когда они стояли на площадке, то выглядели расслабленными.
А Сидзи Ян оказался впервые на международном первенстве. И неудивительно было, что он волновался.
К счастью, прохождение предварительного этапа не составило для Сидзи Яна труда. Уровень азиатской легкой атлетики в целом был слишком низким, многие участники здесь это доказали. В таких странах, как Тимор-Лешти и Мальдивы, спринтеры были любителями, полупрофессионалами или просто энтузиастами.
Тренеры сборной концентрировались на сильных конкурентах. Ли Сюэ указал на черного спортсмена и представил его Ли: — Этот парень — Кларк из Катара! Он сейчас самый быстрый азиат!
Даи Ли направил свой взор в его сторону и узрел невысокого черного спортсмена. Его рост был около 1,6 метра. Он не выглядел слишком опасным соперником и казался старпером. На вид ему было за сорок, однако, согласно официальной информации, его возраст был тридцать лет.
Кларк родился в Кении, затем получил гражданство в Катаре. Два года спустя он подарил Катару свой первый азиатский чемпионат. Еще через два года ему удалось установить новый рекорд для Азии. Он стал первым «азиатом”, который пробежал стометровку менее чем за десять секунд.
Успех Кларка привел к тому, что многие стали получать гражданство в Западной Азии. Такие страны, как Саудовская Аравия, Объединенные Арабские Эмираты и Бахрейн принимали спортсменов из Африки. Поэтому на сегодняшних Азиатских играх можно было увидеть большое число темнокожих атлетов.
Ли Сюэ указал на другую сторону и сказал: — Это японцы. Видишь того тренера, чьи волосы аккуратно прилизаны? Он был королем азиатского спринта. Это Сасаки Акита!
По сравнению с Кларком, Сасаки Акита был больше знаком Даи Ли. Он олицетворял эпоху азиатских бегунов.
Япония правила азиатским миром спринтеров около тридцати лет, это стало ее «золотым веком». Сасаки Акита бегал в то время. После своей отставки он стал тренером японской команды спринтеров и вернулся на Азиатские игры.
Ли Сюэ продолжил: — Видишь молодого парня рядом с Сасаки Акитой с обрезанными волосами? Он одаренный спринтер — Ода Шоки. Ему двадцать лет. Однажды в старшей школе он пробежался за 9,97 секунды. Хоть он и бежал против ветра, а его рекорд не засчитали, он все-таки сумел поразить японский спортивный мир.
Ода Шоки считается будущим японского спринта. В свои двадцать лет он уже имеет богатый опыт. В прошлом году на соревнованиях IAAF в Осаке он встал на дорожку с лучшими спринтерами мира.
— С лучшими спринтерами мира? Он стал худшим из всех? — Даи Ли улыбнулся.
— Нет, он был предпоследним, — ответил Ли Сюэ.
— Кто-то не смог превзойти его? — с удивлением спросил Ли.
— Один спортсмен совершил фальстарт и был наказан за нарушение правил. Шоки повезло. — Ли Сюэ добавил: — Сидзи Ян всего на несколько месяцев младше Ода Шоки, так что они, должно быть, станут соперниками. Но сейчас у Ода Шоки куда больше преимуществ и опыта, чем у Сидзи Яна.
— Японцы любят пестовать спортсменов и растить “вундеркиндов”, отправляя группу подростков на международные соревнования, чтобы конкурировать с двадцатилетними взрослыми, которые находятся на пике своих способностей. Как только “малыши” выигрывают игру или две, СМИ начинают вовсю трубить о новых “сенсациях”. Но стоит этим «гениям» вырасти — они становятся никому не нужны, — пожаловался Ли.
— Это в характере японцев. Они любят делать ставку на будущее. Однако спорт требует, чтобы атлеты росли шаг за шагом. Никто не может превратиться в супермена за одну ночь. Хоть юные дарования и выигрывают сначала, но зато лишают себя будущего, — вздохнул Ли Сюэ.
Даи Ли просканировал детектором Ода Шоки. У Ода в спринте на сто метров имелся талант уровня “B+” , что было неплохо, но намного ниже, чем у Сидзи Яна. Тем не менее, способности японца оказались довольно высоки и превосходили таковые у Сидзи Яна. Ли знал, что такие результаты можно накопить со временем за счет ресурсов.
Япония являлась островным государством, но она также считалась второй страной в мире по уровню экономического развития. Японцы имели намного больше высококачественных ресурсов для спортивной подготовки. Поэтому у Ода Шоки были такие способности.
На самом деле, многие японские спортсмены имели схожие характеристики. Когда они были молоды, их считали «гениями», которых можно увидеть лишь раз в столетие. И от них ожидали, что те станут будущими чемпионами мира, опередив своих сверстников в различных областях. Однако, когда они вырастали, то становились обычными и уже проигрывали другими на соревнованиях.
Внезапно зрители разочарованно вздохнули.
“Что? Что случилось?” — Даи Ли огляделся. Он издалека увидел, что кому-то потребовалась помощь, чтобы покинуть песочницу для прыжков в длину. По цвету униформы прыгун казался спортсменом сборной.
— Наш парень получил травму! — пробормотал Ли.
Внезапно зазвонил телефон Ли Сюэ. Когда тренер поднял трубку, его лицо сразу же побледнело.
— У мужчин в финале прыжков в длину на второй попытке Хайцюань Фан подвернул лодыжку! Мне нужно сходить и проверить его, — поспешно сказал Ли Сюэ, двигаясь в направлении пострадавшего.
— Я с вами, — Даи Ли без колебаний пошел вместе с Ли Сюэ.
Глава 201. Настойчивый
Когда Даи Ли прибыл, Хайцюань Фан уже лежал около площадки. Прыгун снял обувь. Врач команды сидел рядом и осматривал его ногу.
— Насколько все плохо? — нетерпеливо спросил Ли Сюэ.
Доктор поднял глаза и сказал: — Предварительный осмотр не выявил никаких переломов, и суставы тоже в порядке, однако, безусловно, налицо мышечный спазм. Что касается связок — я не уверен. Это не похоже на серьезный разрыв. Смею предположить, что это максимум растяжение. И предлагаю немедленно провести МРТ. Если со связками все в порядке, то два — три дня ему просто следует избегать физических нагрузок — тогда он выздоровеет.
Услышав, что кости и суставы Хайцюань Фана целы, Ли Сюэ почувствовал облегчение. Главный тренер по прыжкам в длину, все это время стоявший рядом, спросил у него: — Стоит ли нам отправлять Хайцюань Фана в больницу прямо сейчас?
— Ты еще спрашиваешь? Чего же вы все ждете? В больницу! Немедленно! — возмутился Ли Сюэ.
Главный тренер команды по прыжкам в длину был подчиненным Ли Сюэ уже более десяти лет. Ли Сюэ сам повысил его в должности, поэтому не особенно церемонился с ним в этот раз.
— Но Хайцюань Фан не хочет в больницу, он хочет вернуться на площадку! — возразил тренер.
— Разве может он вернуться на площадку в таком состоянии? — рявкнул Ли Сюэ. Своим тоном и мрачным видом он смахивал на монстра.
— Нынешняя ситуация складывается в нашу пользу, потому Хайцюань Фан и не желает сдаваться, — главный тренер по прыжкам в длину сделал паузу и продолжил: — Честно говоря, я тоже не хочу упустить этот шанс. Жаль было бы бросить все именно сейчас.
— Что ты хочешь этим сказать? — спросил Ли Сюэ.
— Во время первой попытки результат Хайцюань Фана составил 7,87 метра, что позволило ему занять первое место. Этот результат может гарантировать нам вхождение в восьмерку сильнейших. — Когда тренер по прыжкам в длину говорил, он смотрел на табло. — Во время второй попытки пока никто не смог превзойти Хайцюань Фана. Третья попытка идет прямо сейчас, а Хайцюань Фан по-прежнему на первом месте.
Ли Сюэ нахмурил брови и задумался.
Хотя с 7,87 метра невозможно было выиграть Азиатские игры, однако они все равно оставались неплохим результатом. Спортсмен, который сумел достичь такого уровня в своей первой попытке, обычно старался выбрать более рискованную технику в следующих пяти прыжках, чтобы преодолеть рубеж в восемь метров. А уже восьмиметровый результат мог обеспечить медаль на Азиатских играх.
— Пришло время третьей попытки Хайцюань Фана! — сказал официальный представитель игр.
— Мы пропустим ее, — без колебаний ответил главный тренер по прыжкам в длину. Он взглянул на Ли Сюэ. Было совершенно очевидно, что тренер ждал окончательного решения от него.
— Просто отправь Хайцюань Фана в больницу! — вынес Ли Сюэ свой вердикт.
— Нет, я хочу продолжить, — внезапно громко вмешался в их разговор Хайцюань Фан.
Ли Сюэ подошел ближе и попытался убедить спортсмена: — Хайцюань Фан, насколько я помню, через два месяца тебе исполнится восемнадцать? Ты еще так молод, у тебя будет еще уйма возможностей. Тебе ничто не помешает посетить следующие два или даже три Азиатских чемпионата.
Более того, ты очень талантлив, поэтому обязательно примешь участие в международных соревнованиях. Бриллиантовая Лига IAAF, Чемпионат мира по легкой атлетике и Олимпийские игры — все они не за горами. А это всего лишь Азиатские игры, не нужно так сильно давить на себя.
Секундное сомнение мелькнуло в глазах Хайцюань Фана, но он все же отрицательно покачал головой.
— Тренер Сюэ, я хочу продолжить. Это моя игра, я должен выдержать. За меня многие болеют. Я верю, что смогу прыгнуть! — в словах Хайцюань Фана читалась решимость.
— Хайцюань, на этот раз мы на своем поле, тебе не придется переживать по поводу того, что ты кого-то подведешь. Ты пропустишь игру из-за травмы, и не только мы это понимаем, но и зрители тоже. Кроме того, сегодня ты отступишь на время лишь для того, чтобы в будущем достичь еще больших вершин! — Ли Сюэ продолжил убеждать Хайцюань Фана.
— Но я хочу победить!
Ли Сюэ беспомощно вздохнул. Как тренер с многолетним опытом, он мог понять, что чувствовал Хайцюань Фан. Тем не менее Ли Сюэ сделал новую попытку повлиять на решение спортсмена: — У тебя травма. В текущем состоянии, даже если вернешься на площадку, ты вряд ли добьешься хорошего результата. А если опять получишь травму, то только усугубишь положение. Твоя профессиональная карьера может закончиться, так и не начавшись.
Третья попытка подошла к концу.
— Что касается двух других спортсменов нашей команды, то Ю Ли сейчас на четвертом месте, а Дзинруй Лю на седьмом. Только один участник пропустил третью попытку. Он достаточно слабый, поэтому даже если вдруг у него будет хороший результат, то Ю Ли и Дзинруй Лю смогут войти в восьмерку лучших, — шепнул Ли Сюэ тренер по прыжкам в длину.
— Очень хорошо! — Ли Сюэ удовлетворительно кивнул головой.
— А я? Я все еще лучший? — поинтересовался Хайцюань Фан.
Тренер мгновение помедлил, но в конце концов сказал: — На данный момент твой результат 7,87 метра по-прежнему первый.
— Тренер Сюэ, я хочу на площадку! Прошу! — оперевшись руками о землю, Хайцюань Фан попытался встать. Его глаза пылали желанием победить.
Выражение сожаления можно было прочесть на лице Ли Сюэ. Сейчас Хайцюань Фан находился в довольно выгодном положении. Первые три попытки уже закончились, однако прыгун все еще оставался впереди всех. Согласно правилам, Хайцюань Фан мог оставшиеся три раза прыгнуть хуже, по при этом выиграть.
“Если никто не покажет лучшего результата, победа останется за Хайцюань Фаном!”— мысль промелькнула в голове Ли Сюэ, однако он понимал, что это практически невозможно. Ведь в Азиатских играх принимали участие элитные спортсмены со всего региона, включая «иностранных легионеров» из стран Западной Азии. Выиграть чемпионат с результатом в 7,87 метра при таком раскладе становилось просто невыполнимой задачей.
— Тренер, пожалуйста, дайте мне шанс! Пожалуйста! Всего один прыжок! — Хайцюань Фан продолжал умолять Ли Сюэ.
В этот момент решил высказаться Даи Ли: — Тренер, просто дайте ему шанс!
— И ты тут? — Ли Сюэ вопросительно взглянул на Ли. — Его травма может оказаться серьезной. Как он вернется на площадку в таком состоянии?
— Тренер, я работал с Хайцюань Фаном, когда он был в молодежной команде. Меня тоже беспокоит его травма, — сказал Даи Ли, — Однако он довольно упрямый. Он никогда не остановится на пути к своей цели. Так что просто позвольте ему сделать еще прыжок.
— А насчет травмы? Если ему станет хуже? — спросил в ответ Ли Сюэ.
Даи Ли немедленно отреагировал: — Для начала разрешите мне сделать ему массаж, чтобы облегчить боль. Если травма легкая, после этого он сможет еще раз прыгнуть.
Глава 202. Подожди
Согласно диагнозу врача, кости и суставы Хайцюань Фана остались целыми. В худшем случае имелось растяжение связок, в лучшем — просто мышечный спазм. Поэтому Даи Ли вызвался сделать массаж Хайцюань Фану. Если бы травма Хайцюань Фана оказалась тяжелой, Даи Ли бы не рискнул вмешиваться.
Реабилитационный массаж Ли не смог бы вылечить действительно серьезную травму, однако он весьма благоприятно влиял на процесс восстановления спортсмена. Независимо от того, было ли это растяжение связок или обычное мышечное напряжение, эффективность такого метода в подобной ситуации не вызывала сомнений. По крайней мере, уменьшились бы болевые ощущения. Вместе с эффектом от обезболивающего спрея эти манипуляции дали бы Хайцюань Фану возможность прыгнуть еще разок.
Ли Сюэ тоже знал, что как массажист Даи Ли был хорош. До этого Ли помогал спортсменам сборной, которые страдали от растяжения связок. Его лечение давало хороший результат.
— Даи Ли, ты успеешь? Каковы шансы? — Ли Сюэ не мог не спросить.
— Не уверен в полном успехе, но хотя бы попробую, — Ли присел рядом с Хайцюань Фаном и сказал Ли Сюэ: — Тренер, пожалуйста, тяните время, сколько сможете.
Без колебаний Ли Сюэ достал мобильный телефон и набрал номер.
— Директор Чень, я Ли Сюэ из команды по легкой атлетике. Из-за одного инцидента нам нужна ваша помощь. Необходимо дополнительное время до финала прыжков в длину. Да, просто задержите его ненадолго! Раз мы хозяева, отложить выступление не составит особого труда, так ведь?
Мгновение спустя Ли Сюэ повесил трубку и сказал Даи Ли: — Третья попытка только-только закончилась. Последовательность выхода спортсменов на площадку изменят в зависимости от результатов. У тебя есть пятнадцать минут — и не секунды больше.
…
После трех попыток одни прыгуны остались довольны результатами, другие выглядели расстроенными. Счастливыми были, естественно, восемь лучших участников, а печальными — четыре спортсмена, которые выбыли из числа претендентов на победу.
В первую восьмерку вошли три китайских прыгуна. Кроме них туда также попали три представителя Саудовской Аравии. Поэтому оставшиеся попытки становились соревнованием преимущественно между участниками этих двух стран.
В зоне подготовки спортсменов из Саудовской Аравии участник Сардо был сильно встревожен.
— Почему так медлят с четвертой попыткой? Им нужно всего лишь изменить последовательность выхода. Почему они тянут резину? — пожаловался Сардо.
Главный тренер Сборной Саудовской Аравии сразу же утешил его: — Сардо, успокойся. Игра вот-вот должна начаться.
— Я жду уже больше десяти минут! Сейчас я второй. Я подвину парня с первого места за эти три прыжка. Разве я могу проиграть какому-то неизвестному выскочке?
Сардо родился в Марокко — африканской стране, где доминировало арабское население. Из-за идентичности религии и культуры многие страны Ближнего Востока давали гражданство талантливым марокканцам.
Сардо считался одним из лучших спортсменов-иммигрантов. На последних Азиатских играх для команды Саудовской Аравии он завоевал золотую медаль. Сегодня он был полон решимости защитить свой титул. Общая физическая форма и подготовка позволяли Сардо рассчитывать на победу. Результат в восемь метров казался для него пустяком.
Возможно, из-за своего непреодолимого стремления к победе, Сардо выбрал рискованную технику в своих первых попытках, среди которых лишь один прыжок стал успешным — два других потерпели неудачу. Однако его результат составил 7,85 метра — второе место в общем зачете.
Конечно, Сардо не был доволен таким положением дел, ведь он хотел выиграть чемпионат, разгромив соперников. Чего он не ожидал, так это появления Хайцюань Фана, разрушившего этот план. Что еще важнее, Хайцюань Фан был неизвестным новичком на международных соревнованиях. Как мог Сардо продуть начинающему спортсмену?
По этой причине Сардо с нетерпением ждал финала. Он планировал набрать очки, которых хватило бы для победы в чемпионате. Он ненавидел быть вторым, особенно позади Хайцюань Фана.
Тренер сборной Саудовской Аравии, находившийся рядом, обратился к своему спортсмену: — Сардо, умерь свой пыл. Рано или поздно чемпионат станет твоим. Парень, который занимает первое место, во второй попытке схлопотал травму. Он пропустил свою третью попытку, а это значит, что положение серьезное — вряд ли он вернется на площадку. Думаю, он продолжит сливать оставшиеся у него попытки.
— Игра до сих пор не началась. Возможно, ее отложили, чтобы выиграть время для его лечения! — Сардо многое повидал на своем веку, поэтому сразу понял, что здесь происходит.
— Я говорил с судьей, и он сказал мне, что игру отложили на пятнадцать минут из-за телевизионной трансляции, — пояснил тренер команды Саудовской Аравии. — Это вполне нормально. Организаторы всегда учитывают пожелания своих спонсоров. Даже в Суперкубке есть рекламные паузы! Кроме того, речь идет всего лишь о пятнадцати минутах. Ты считаешь, что они успеют за такой короткий срок поднять его на ноги? Если бы они смогли что-то сделать, этот парень не пропустил бы свою третью попытку!
…
Пятнадцать минут пролетели незаметно. Началась четвертая попытка.
— Ну, как у вас? — тревожно спросил Ли Сюэ.
— Еще подождите, — Даи Ли все еще делал реабилитационный массаж Хайцюань Фану.
— Но четвертая попытка уже началась! — нахмурив брови, Ли Сюэ наблюдал за спортсменами, которые готовились в зоне ожидания.
— Четвертую попытку нужно пропустить! — решительно сказал Ли.
Ли Сюэ промолчал, потому что пришло время Дзинруй Лю — другого спортсмена из сборной — прыгнуть. Дзинруй Лю взмыл в воздух, а когда он приземлился, его пятки очутились прямо на отметке в восемь метров.
— Восемь метров! Дзинруй, молодчина! — Ли Сюэ взволнованно сжал кулаки.
Хайцюань Фан еще сильнее встревожился. Новый лучший результат вынуждал его как можно скорее вернуться на площадку.
— Спокойствие, только спокойствие! Сделай глубокий вдох, — сказал Ли. Хайцюань Фан прислушался к указаниям Даи Ли и скорректировал свое дыхание, пытаясь подавить беспокойство.
— Мубарах, Саудовская Аравия — 7,92 метра!
— Эмир, Катар — 7,98 метра!
Спортсмены начали делать все возможное на четвертой попытке, и это отразилось на их результатах — они значительно улучшились.
Наконец, Сардо, чемпион по прыжкам в длину последних Азиатских игр, на площадке приготовился к старту.
“Сейчас самый лучший результат 8,02 метра. Мне хватит даже 8,10 метра, чтобы обеспечить себе победу!”
Сделав глубокий вдох, прыгун начал свой разбег.
— Ха! — с криком Сардо поднялся высоко в воздух и завершил движение на лету, прежде чем приземлился в песочницу.
— Он перепрыгнул восьмиметровую отметку, — Ли Сюэ почувствовал, как сердце замерло в груди. Официальный результат: 8,11 метра.
— С 8,11 метра можно и чемпионат выиграть. Конечно, это же Сардо — он способен защитить свой титул!
Сардо покинул площадку в приподнятом настроении. Теперь он на первом месте, и отрыв был довольно большой. В Азии лишь несколько спортсменов могли достичь такого результата.
Увидев официальные цифры — 8,11 метра — Хайцюань Фан попытался встать, но его ноги плотно прижал к себе Даи Ли.
— Подожди! Ты пропустил свою четвертую попытку! — Даи Ли серьезно посмотрел на Хайцюань Фана. — Сейчас у тебя остался последний шанс, так что тебе придется подождать, когда твоя нога восстановится.
Хайцюань Фан стиснул зубы и снова сел на место.
…
Тренер сборной Саудовской Аравии улыбался: — Сардо, я же говорил, что паренек не вернется на площадку.
— Он заставил меня понервничать. Я думал, он “темная лошадка”! — лицо Сардо вспыхнуло.
— Ладно, Сардо, теперь ты первый. У тебя будет больше преимуществ во время следующих попыток. Тебе надо постараться прыгнуть получше. Я верю, что этот чемпионат — твой!
Глава 203. Лети
— Пропустим пятую попытку! — сказал Даи Ли, не поднимая головы.
Хайцюань Фан сжал зубы и сдержал желание вернуться на площадку.
Если бы незнакомый ему тренер попросил его подождать, то чересчур упрямый Хайцюань Фан уже давно бы послал такого советчика. Тем не менее это говорил ему Даи Ли, первый наставник, который помог ему стать профессиональным спортсменом. Из-за почтения и уважения к нему Хайцюань Фану приходилось сдерживаться.
— Хайцюань, я до сих пор помню: когда мы впервые встретились, ты сказал, что тебе нравятся прыжки в длину и ощущение полета, — проговорил Даи Ли, подняв голову. — Теперь ты достиг цели. Ты — профессиональный прыгун в длину, и тебя взяли в сборную. Ты тренируешься каждый день. Тебе это не наскучило?
Хайцюань Фан задумался и ответил: — Иногда. От ежедневных прыжков порой становится скучно. Однако в сборной не я один такой.
— Да. В сборной все пашут, все стремятся к победам! — Ли сделал паузу и спросил: — Хайцюань, хочешь стать чемпионом?
— А как же! — ответил без колебаний Хайцюань Фан.
— Почему? — Даи Ли продолжил спрашивать.
Хайцюань Фан онемел. Он не смог ответить на вопрос, потому что никогда не задумывался о том, зачем ему нужен этот титул.
— У тебя нет ответа? — Ли изменил тему: — Помнишь Молодежный чемпионат провинции? Ты победил Ган Яна на последней попытке и выиграл золото. Как тебе то чувство?
Сейчас у тебя снова остался последний прыжок, а твой соперник выбился в лидеры, как и на том Молодежном чемпионате, — Даи Ли остановил свой массаж. — Тебе нравится ощущение полета, но ты должен получать больше удовольствия от чувства выполненного долга, которое приходит после победы над твоими соперниками! Подумай об этом. Когда ты побеждал сильных противников один за другим, что ты чувствовал? Ощущал ли ты невыразимую радость, стоя на вершине подиума?
Иногда для победы не нужен повод, — сказав это, Ли взял обезболивающий спрей и распылил лекарство на ногу Хайцюань Фана.
— Ладно, готовься к последнему прыжку. Иди и одолей своего соперника! — Даи Ли помог Хайцюань Фану встать и посмотрел ему вслед.
«Иди и лети!»— пробормотал про себя Ли.
…
Сардо стоял в зоне разбега в шестой раз.
Он выглядел расслабленным и взволнованным. Он хотел казаться серьезным, однако у него никак не получалось скрыть свою радость.
Результат Сардо в 8,11 метра все еще стоял на первом месте. Шесть оставшихся участников не смогли превзойти его. Сардо считал, что золотая медаль была уже у него в кармане.
Что касается Хайцюань Фана, который шел последним, Сардо уже забыл о нем. Из-за трех пропущенных им попыток Сардо посчитал, что тот уже сдулся.
“Завершив этот прыжок, я стану чемпионом”, — Сардо глубоко вздохнул, сконцентрировался и начал разбег.
Взлет, полет, приземление… Сардо закончил все движения одним махом и устойчиво приземлился на восьмиметровой отметке. Хотя этот прыжок и не превзошел его лучший результат, он все равно стал успешным.
Сардо поднял руки в знак успеха, когда покинул песочницу. В это же время трибуны взорвались оглушительными возгласами.
— Спасибо вам! Спасибо вам всем! — Сардо был очень счастлив. Он не ожидал, что публика будет так восторженно поздравлять его с победой. На лице Сардо сияла улыбка победителя. Он помахал рукой трибунам и сделал красивый жест, чтобы фотографы могли его запечатлеть. Однако, к удивлению Сардо, все репортеры до сих пор находились в зоне подготовки, и никто не подошел к нему.
“Это вопиющий непрофессионализм! Разве они не знают, должны сфотографировать чемпиона и взять у него интервью?” — посетовал про себя Сардо, а затем обернулся, чтобы помахать трибунам с другой стороны. Однако, когда он повернул голову, то увидел другого спортсмена, стоящего в зоне разбега.
</br>
“Это он? Тот парень, который получил травму на второй попытке? Как он сумел вернуться на площадку?” — выражение лица спортсмена внезапно изменилось.
В тот момент Сардо, наконец, осознал причину громких возгласов и аплодисментов, которыми разразились трибуны. Зрители праздновали не его победу, а возвращение своего соотечественника на площадку. Журналистов не было поблизости, потому что игра еще не закончилась.
“Ты вернулся, и что с того? Осталась одна попытка, а у тебя травма. Без шансов”, — Сардо презрительно скривил губы.
…
Возвращение травмированного спортсмена, слегка прихрамывающего при ходьбе, заслужило аплодисменты зрителей и оглушительные возгласы местных болельщиков.
Стоя на дорожке зоны разбега, Хайцюань Фана чуть не оглох от восторженного шума. В этот момент он почувствовал на себе ответственность.
“Они приветствуют меня! Они меня подбадривают!” — Хайцюань Фан остановил взгляд на табло. Результат 8,11 метра в самом верху сразу же бросился в глаза.
“Чувство выполненного долга приходит от поражения соперников!” — Хайцюань Фан неожиданно ощутил, что его сердце билось чаще в предвкушении схватки с сильным противником.
“Мне удалось вернуться на площадку. Я должен превзойти его, превзойти всех!” — решимость ясно читалась на лице Хайцюань Фана.
Он начал свой разбег, полностью игнорируя травму ноги. На самом деле в тот момент Хайцюань Фан просто забыл о своей травме. Его нога наступила на взлетную линию, и, когда судья поднял белый флаг, прыгун взмыл в воздух.
Хайцюань Фан использовал все свои силы в этом прыжке. Он летел, как птица.
“Просто лети!” — снова сказал про себя Даи Ли с надеждой.
Десятки тысяч глаз в этот миг сосредоточились на Хайцюань Фане. Однако все, что видел он сам, было голубое небо.
“Небо такое красивое!” — внезапно волнение отступило и вернулось чувство полета — самое желанное, самое любимое для Хайцюань Фана.
В следующий момент он заметил уголком глаза восьмиметровую линию рядом с песочницей.
“Я пролечу ее!” — это было единственное желание, оставшееся в сердце прыгуна, когда он начал энергично вытягивать ноги вперед.
“Я могу лететь еще дальше!” Хайцюань Фан поймал равновесие. Он старался держать свое тело в воздухе как можно дольше.
Наконец, Хайцюань Фан приземлился, оставив четкий след на песке.
— Какой результат? — все тренеры сборной вытянули шеи и посмотрели на след.
— Это больше 8,10 метра! У него есть шанс! — крикнул первым тренер прыгунов в длину.
Вскоре официальный представитель игр объявил результат. Хайцюань Фан в последней попытке прыгнул на 8,13 метра.
— 8,13 метров! Мы победили! Мы выиграли! Хайцюань смог! Его последний прыжок всё равно что гол на последней секунде матча!
…
“Забил на последней секунде!” — эта мысль тоже возникла в голове у Сардо. Он не мог поверить в то, что произошло у него на глазах. Минуту назад он уже праздновал победу, но теперь его золотая медаль превратилась в серебряную.
Хайцюань Фан смотрел на табло рядом с площадкой. Результат изменили с 8,11 на 8,13 метра.
“Тренер Ли был прав. После победы над соперником в душе рождается чувство выполненного долга. И оно великолепно!”
Глава 204. Причина, по которой я не могу проиграть
После первой попытки Хайцюань Фан оказался лучшим. Он получил травму во втором прыжке и следующие три пропустил. Однако ему все же удалось выиграть чемпионат «броском на последней секунде». Для Хайцюань Фана завоевать золотую медаль в таком состоянии было чем-то невероятным.
После церемонии награждения Хайцюань Фана тотчас отправили в больницу, чтобы поставить диагноз. Итоговый результат обследования успокоил сборную. У Хайцюань Фана обнаружили лишь мышечный спазм, а это значило, что после трех или четырех дней отдыха спортсмен полностью восстановится.
Азиатские игры продолжались. Следующим крупным событием в легкоатлетических дисциплинах стал спринт на сто метров.
Финал спринта на сто метров обещал быть захватывающим. Два участника из сборной — Цзюнь Се и Сидзи Ян — вошли в финал.
— Зитао Вэй не повезло. Его нокаутировали в «группе смерти» на предыдущем этапе. В противном случае он определенно попал бы в финал, — воскликнул Ли Сюэ, возмущаясь.
Сборная была не так сильна, чтобы доминировать на дистанции сто метров. Ода Шоке, звезда японской команды, считался главным фаворитом здесь. Его выступления во втором туре и полуфинале весьма впечатляли.
Из Западной Азии — «легиона иммигрантов» — кроме Кларка, который держал азиатский рекорд, и Онейда, еще один представитель Катара прошел в финал. Сарафа из Объединённых Арабских Эмиратов тоже оказался среди претендентов на титул чемпиона.
Так, среди восьми спортсменов в финале трое оказались чернокожими бегунами из Африки.
— Сидзи Ян, ты на второй полосе. Слева от тебя будет Сяньлун Чень из Сингапура, а справа — Ода Шоке, звезда из Японии! — Даи Ли посмотрел на список спортсменов. — Вторая полоса не самая лучшая, но все же неплохая.
— Сяньлун Чень — ветеран, он достиг олимпийского стандарта уровня “B” и присутствовал на последних Олимпийских играх. Что касается Oда Шоке, то он считается самым талантливым спринтером столетия. Вы одногодки с ним. В настоящее время он студент Токийского университета — похоже на тебя, ты ведь тоже — гордость университета Цинхуа! — продолжил Ли.
Сидзи Ян внезапно нахмурился. Можно было заметить в его глазах вспышку отвращения.
Даи Ли заметил изменение в настроение Сидзи Яна. Он улыбнулся и спросил: — Что? Не нравится Япония? С каких это пор ты стал националистом?.
— Лабораторию моего отца чуть не разрушили японцы! — объяснил Сидзи Ян. — Исследовательскому проекту, за который моему отцу присудили Нобелевскую премию, Токийский университет обещал предоставить финансирование в размере трех миллионов долларов, но в обмен на это они хотели получить в свое полное распоряжение результаты научных изысканий.
— Это случилось больше двадцати лет назад. Обменять результаты исследований на три миллиона долларов! Токийский университет хотел купить все за сущие копейки! — Ли не мог не возмутиться.
— Но тогда многие позарились на эти три миллиона долларов, я имел в виду чиновников из некоторых департаментов. Они попросили моего отца принять условия Токийского университета, чтобы получить свою долю. Более того, валютные поступления в таком размере также можно было считать их служебным достижением.
</br>
После паузы Сидзи Ян добавил: — Однако мой отец отказался, оскорбив тех людей. После этого для лаборатории настали трудные времена. Финансирование урезали, заявку на привлечение большего числа научных сотрудников отклонили, а материалы для экспериментов присвоили другие. Даже тянули несколько месяцев с оплатой коммунальных платежей.
Ли вздохнул. Многие люди стремились урвать лакомый кусок побольше, руководствуясь только сиюминутным интересом, игнорируя более значимые выгоды в будущем.
Исследования ценой в три миллиона долларов могли стать серьезным кушем для некоторых чиновников. Что касается Нобелевской премии, то до нее оставалось еще десять лет, за которые много воды утекло бы: кого-то повысили бы в должности, кого-то отправили бы на пенсию. Никто добровольно не взял бы на себя ответственность за продажу результатов исследований нобелевского лауреата Токийскому университету, тем более — за такую низкую цену, да еще и десятилетней давности.
Отказ Лин Яна, очевидно, задел интересы этих людей, так что их месть не заставила себя долго ждать. Поэтому вычет средств, отказ в приеме на работу и хищение материалов для экспериментов были вполне предсказуемы.
Сидзи Ян продолжил: — К счастью, мой отец не сжег все мосты. Он скрыл некоторые важные результаты исследований и после отказа в финансировании обнародовал их, что произвело бурный всплеск в отрасли и привлекло внимание высшего руководства. Именно благодаря этому отцу удалось продолжить научную работу.
Даи Ли впервые слышал о подобных проблемах. Историю лауреата Нобелевской премии Лин Яна уже давно описали в книгах и опубликовали в газетах. Ее даже включили в учебники.
Тем не менее — вычет из фонда, отклонение заявления о наборе персонала и хищение материалов для экспериментов, недавно упомянутые Сидзи Яном, никогда не освещались в новостях. Такие вещи остались бы просто погребенными под пеплом истории, если бы о них не помнили заинтересованные стороны.
Сидзи Ян не закончил: — На самом деле это было лишь начало. Отцу требовалось приобрести современное оборудование, часть которого производили только в Японии. Поэтому Токийский университет попросил производителя отклонить заявку. Они хотели помешать исследованиям.
Кроме того, Токийский университет потратил немало средств, чтобы переманить научный персонал из лаборатории моего отца, и даже заплатил работникам, которые раскрыли прессе результаты, полученные в ходе экспериментов.
Ли мог понять отказ от продажи оборудования. Все торговые сделки основывались на договоренности покупателя и продавца: покупка или продажа были делом добровольным. Если продавец решил сам понести убыток, покупателю просто пришлось бы смириться с этим. Более того, технологическая блокада Западного мира против Китая не прекращалась уже более пятидесяти лет, к чему Даи Ли уже успел привыкнуть.
Нанять научных сотрудников, предлагая им хорошие деньги, тоже было приемлемым ходом. Как гласила старая поговорка: “Человек тянется вверх”. Все хотели для себя лучших условий, высокой зарплаты и перспективного будущего. Каждый рассчитывал получить больше ради собственной счастливой жизни. Невозможно заставить человека сделать выбор бескорыстно.
Однако подкуп исследовательского персонала в целях кражи данных экспериментов выходил за рамки моральных норм. Иногда ради победы люди прибегали ко всем средствам, но такое поведение Токийского университета следовало считать преступлением.
— После долгих лет упорного труда отец зарегистрировал патент. Однако представители Токийского университета не захотели признавать свое поражение и подали иски в патентные суды европейских и американских стран с обвинениями в краже результатов их исследований. Несмотря на то, что в итоге дела были закрыты в нашу пользу, судебные разбирательства навредили репутации моего отца и даже повлияли на выбор Нобелевского комитета. Если бы японцы не подали в суд тогда, отец получил бы премию раньше на пять лет! — сказал Сидзи Ян с нотками обиды в голосе.
Для людей, которые занимались научными изысканиями, пять лет не значили ровным счетом ничего, однако для кандидатов на присуждение Нобелевской премии этот срок играл большую роль. Если бы Лин Ян пять лет назад стал ее лауреатом, он гораздо раньше укрепил бы свою позицию в академическом сообществе и поднял бы уровень достижений Китая на новую высоту. Он мог бы бороться за большее внимание инвесторов, укрепляя авторитет отечественной науки. Да и экономическую выгоду от денежного вознаграждения тоже никто не отменял.
Даи Ли спросил с волнением: — Получается, этот Ода Шоке для тебя и твоей семьи — заклятый враг? Ты хочешь отомстить за своего отца в этом забеге?
Сидзи Ян кивнул, в глазах его полыхала решимость: — Я никогда не проиграю этому Ода Шоке! Я отомщу.
Глава 205. Непредвиденное происшествие
Стоя перед стартовым блоком, спортсмен из Катара Кларк разминался, слегка скручивая суставы.
Кларк родился в деревушке в Кении. В течение многих поколений его семья занималась крестьянским трудом и жила в основном за счет посевов маниоки. Маниока являлась распространенной культурой в тропической зоне, не нуждалась в хорошем уходе и давала обильный урожай каждый год даже без полива и удобрений, сохраняя высокую засухоустойчивость.
У семьи Кларка было немало земли, поэтому голодная смерть никому из них не грозила. Старшее поколение вело довольно неторопливую жизнь. Двух кусочков маниоки хватало им на день. После еды они бездельничали или просто спали в тени деревьев.
Только Кларку сидеть в деревне безвылазно не хотелось. Его не прельщала мысль всю жизнь оставаться крестьянином, однако в Кении почти не было ни промышленности, ни сферы услуг, а значит, и перспектив на будущее тоже. В результате Кларку пришлось заниматься спортом, как и многим другим кенийцам, для которых это стало одним из немногих способов изменить свою судьбу.
Кларк выбрал бег на длинные дистанции — одну из самых сильных дисциплин для своей страны. Будучи мировой сверхдержавой в беге, Кения вырастила уже огромное количество чемпионов на этом поприще.
Оказалось, однако, что Кларк не имел таланта в этом виде спорта, хотя его мощная взрывная сила и быстрые шаги были весьма впечатляющими. Поэтому юношу взял под свою опеку тренер команды спринтеров. С тех пор началась его новая карьера.
Переключив все внимание на спринт, Кларк добился многого и вскоре стал национальным чемпионом. Именно в это время ему поступило предложение от Катара стать спортсменом-иммигрантом.
Благодаря доходам от нефти и природного газа, показатель ВВП на душу населения Катара всегда оказывался в тройке мировых лидеров. Эта богатейшая страна могла стать прекрасным местом для заработка. Поэтому Кларк без колебаний принял гражданство.
Он не был лучшим из лучших. Тем не менее Кларк мог в легкую победить азиатских спортсменов. После получения гражданства спринтер выиграл немало местных чемпионатов для Катара, в том числе взял золото на последних Азиатских играх.
Кларк получал приличные деньги от своих побед. Поскольку он стал спортсменом-иммигрантом, народ Катара не считал его героем. Однако материальные средства здесь никогда не были проблемой. Зарплата Кларка оставалась весьма высокой, не считая бонусов.
Кларку было уже тридцать. Он вступил в позднюю стадию своей спринтерской карьеры. На самом деле Кларк считал, что ему уже больше тридцати. Его родители были неграмотными и не имели никакого образования. Им требовалось много времени на размышление, чтобы выполнить сложение и вычитание с числами в пределах десяти. Поэтому возраст Кларка определили весьма приблизительно. Даже когда Кларк смотрелся в зеркало, он сам не верил, что ему только тридцать.
Спортсмена поглотило чувство надвигающегося кризиса. Он стремился заработать как можно больше денег, чтобы после выхода в отставку жить комфортно. Это также служило причиной его частых выступлений на всех возможных соревнованиях за последние два года.
Азиатские игры всегда оставались для него хорошим шансом заработать. Он выиграл последний чемпионат здесь, так что если бы сейчас смог защитить свой титул, Катар, безусловно, дал бы ему большой бонус. Кларк подумал об этом, наклонился и потер голень.
Голень его находилась в плохом состоянии. Маленький спринтер с быстрым шагом, он уже заработал кучу травм за многие годы, не говоря уже о недавних спортивных турнирах, которые слишком часто посещал. Без достаточного отдыха его ноги были перегружены.
“После этих Азиатских игр возьму себе отпуск”, — Кларк размышлял об этом, стоя на стартовой линии.
Взглянув на соперников слева и справа, Кларк почувствовал себя увереннее. Среди этих противников был кто-то, кого он знал, и кто-то, кого он не знал. Но бегун не сомневался, что он — единственный, чей результат здесь окажется меньше десяти секунд.
Стартер сигнализировал спортсменам, чтобы те приготовились, затем поднял пистолет вверх.
При звуке выстрела участники сорвались с места. Начал Кларк очень хорошо, он практически сразу взял на себя инициативу.
Скорость шага у невысоких спринтеров всегда была большой. Такие спортсмены в начале забега обычно имели превосходство. Как правило, в первые тридцать метров они возглавляли группу или, по крайней мере, не отставали.
— Кларк захватил лидерство. Сегодня он в отличной форме.
— Неудивительно, что в Азии он — спринтер “номер один”. Видимо, сегодня Кларк полон решимости защитить свой титул!
— Даже интересно, будет ли его время снова меньше десяти секунд.
Когда люди восклицали, Кларк внезапно оступился и потерял равновесие.
— Что стряслось?
Эта неожиданное происшествие удивило всех, включая самого спортсмена.
“Нога!” — Кларк неожиданно почувствовал подергивание в правой голени.
Этот вид недомогания, возможно, не вызвал бы падение, если бы человек шел, однако спортсмены бежали на очень большой скорости. Внезапное подергивание в голени резко заблокировало мышцы ноги, что было эквивалентно потере опоры. Удержать равновесие становилось в таком случае практически невыполнимой задачей.
“Ах, нет!” — Кларк пытался стабилизировать свое тело, но все было тщетно.
Когда спринтер падал, он инстинктивно попытался за что-нибудь ухватиться. И тут ему под руку подвернулся кто-то, а именно — спортсмен из Катара Онейда, земляк и сосед Кларка.
Кларк оступился, мимоходом схватил Онейда и мгновенно повис на нем. Онейда мчал на большой скорости, поэтому тоже потерял равновесие и свалился.
Цзюнь Се, спортсмен из сборной, бежал рядом с Онейда, когда внезапно почувствовал удар сбоку. Спринтер просто не успел уклониться от врезавшегося в него соседа, причем столкнулись они друг с другом коленями.
Онейда и Цзюнь Се упали вперед одновременно. Они неслись слишком быстро, поэтому даже несколько раз перевернулись.
— Ох, ох, ох…. — с трибун раздались крики. Все изменилось в один момент. Прежде чем некоторые зрители поняли, что именно произошло, трое бегунов уже лежали на дорожке.
Для спортсменов было вполне нормально сталкиваться друг с другом в беге на длинные дистанции, однако подобные ситуации в спринте на сто метров случались крайне редко.
Более того, это столкновение оказалось достаточно серьезным. Виновник сбил сразу трех участников.
Если судить по уровню способностей, Кларку не было равных. Перед игрой он считался главным фаворитом в борьбе за золото чемпионата, однако сейчас бегун лежал на земле.
Что касается Онейда и Цзюнь Се, которых зацепил Кларк, они тоже входили в число сильных участников: у обоих был шанс получить медаль.
Спортсмены, претендовавшие на призовые места, выбыли из игры из-за столкновения, а это означало, что возникли три вакансии. Разрыв в силе между остальными участниками был невелик, поэтому результат забега стал непредсказуемым.
— Отлично! — Сасаки Акита взволнованно потряс кулаками.
Среди пяти оставшихся спортсменов на дорожке находились два участника из Японии. Более того — тройка лучших выбыла, так что у Ода Шоки появился шанс получить золотую медаль.
Когда Сасаки Акита осознал это, он не мог не крикнуть: — Давай, Ода!
Глава 206. Борьба за отца
Лицо тренера команды из Катара выражало шок, разочарование, тревогу и беспомощность.
Кларк, их козырная карта, внезапно упал и случайно сбил своего товарища. Все члены катарской команды слились в мгновение ока.
Онейда тоже был иммигрантом, чернокожим спортсменом из Африки. Не настолько силен, как Кларк, он, будучи талантливым бегуном, все-таки имел заявку на медаль.
Однако сейчас все надежды Катара на призовые места улетучились. Тренер команды этой страны чувствовал себя так, словно, присаживаясь, промахнулся между двумя стульями.
Другим человеком, испытавшим похожую гамму переживаний, был Ли Сюэ: Цзюнь Се, спринтер сборной, тоже выбыл из строя в результате несчастного случая. Цзюнь Се достиг олимпийского стандарта уровня “А”, поэтому для него вероятность получить медаль на Азиатских играх была очень высока. Ли Сюэ рассчитывал на призовое место для Цзюнь Се в стометровке, но радужные ожидания рухнули с небес на землю в один момент.
Зато тренер японской команды мгновенно воспрял духом. Сасаки Акита даже принялся громко аплодировать.
…
На дорожке Ода Шоки не слышал аплодисменты Сасаки Акиты. Стадион гудел так громко, что он вообще не мог разобрать, что кричали люди.
На самом деле, многие спринтеры во время забега старались не думать ни о чем, кроме конечной цели — только вперед!
Спортсмены с большим опытом в соревнованиях обычно следили за положением своих соперников, обращали внимание на собственный темп и во время бега вносили технические коррективы.
Но Ода Шоки знал о произошедшем.
Три спортсмена, которые сейчас рухнули, были достаточно сильны, чтобы выиграть медали, поэтому мчались быстрее остальных. Ода Шоки, бежавший за ними, стал свидетелем столкновения. Он понял сразу, что ему внезапно предоставилась возможность выиграть чемпионат.
“Чемпион Азиатских игр!” — этот титул мелькнул в голове Ода Шоки. Победа здесь была его целью в течение четырех лет, однако спринтер неожиданно обнаружил для себя, что может реализовать свою мечту прямо сейчас!
Ода Шоки не мог не оглянуться. Сейчас по дорожке бежали пятеро. Разрыв был невелик, да и пространство между ними постоянно сокращалось — определить победителя становилось непростым делом.
Вровень с Ода слева мчался Сидзи Ян .
“Неудивительно, что этот Сидзи Ян смог войти в финал, он действительно хорош. Но в Азии среди сверстников я — лучший! Китаец на несколько месяцев меня младше. Мне он не ровня!”
Перед игрой Ода Шоки просмотрел информацию о других спортсменах, которые попали в финал. Он знал, что Сидзи Ян на несколько месяцев его младше. Ода был чересчур уверен в себе.
Причиной тому была лесть со стороны окружающих. Ода родился в Осаке, и его считали местным спортивным гением, когда он учился в старшей школе. В старших классах его даже превозносили как восходящую звезду спринта всей Японии.
На втором курсе университета Ода преодолел дистанцию за 9,97 секунды — тогда ему помог сильный ветер. В тот момент он превратился в надежду японского спорта, а отечественные СМИ даже называли его будущим лучшим спринтером Азии.
Со времени обучения в старшей школе до студенческой поры Ода продолжал носить титул «гения». Кроме того, чтобы усовершенствовать его навыки, Япония отправляла его на многие международные соревнования. Ода даже имел возможность состязаться с лучшим спринтером мира. Хотя тот мощный черный парень каждый раз и заставлял его глотать пыль, навязчивые попытки тренеров запихнуть Ода в участники крупномасштабных соревнований дали юному спринтеру богатый опыт. По крайней мере, он считался лучшим среди молодых спортсменов Азии до двадцати лет.
В этот момент уверенный в своих силах Ода не сомневался, что сможет опередить Сидзи Яна на ближайших десяти метрах.
…
Собрав волю в кулак, Сидзи Ян проигнорировал трех упавших бегунов. Единственное, чего ему хотелось — это победить Оду.
“Я никогда не проиграю этому японцу! Ради чести отца я должен победить!”
В тот момент образ отца возник в голове Сидзи Яна. Глубоко в душе Сидзи Ян всегда боготворил его. Хотя сын не последовал по стопам своего родителя и не стал великим ученым, он считал своего отца образцом для подражания. Когда Сидзи Ян думал о несправедливом обращении, с которым его отцу пришлось бороться в те далекие годы, его грудь распирало праведным гневом, а сердце пылало местью.
Однако эти события случились давно, более двадцати лет назад, поэтому уже не имели ничего общего с Ода. Кроме того, научные исследования и спорт относились к двум совершенно разным областям. Для Сидзи Яна, конечно, было ребячеством выплескивать свое негодование на Оду.
Это чем-то напоминало поведение пустоголовых фанатов. Если бы их кумира кто-нибудь стал критиковать, они непременно встали бы на защиту предмета своего “поклонения”. Когда между группами поддержки двух идолов возникал спор, то завязывалась настоящая сумасшедшая стычка. Люди даже привыкли к физическому противостоянию болельщиков.
Сейчас Сидзи выступал в роли заядлого поклонника Лин Яна. Как его сын и самый близкий ему человек, Сидзи с детства жил в ореоле славы своего отца — лауреата Нобелевской премии. Такое слепое поклонение мало чем отличалось от почти религиозных убеждений фанатов.
“Интересно, он все еще в лаборатории или уже вернулся домой? Полагаю, дома. Может, сидит перед телевизором и смотрит на меня!” — когда Сидзи Ян подумал об этом, глаза его загорелись.
Сидзи Ян мечтал привлечь внимание своего отца, однако еще больше ему хотелось проявить себя перед ним. Он был похож на фанатичную поклонницу, которая в течение нескольких дней не могла спать из-за простого взмаха руки знаменитости в ее сторону.
“Отец смотрит мою игру! Я не подведу, и я никогда не продую этому Оде!”
Сильная вера в победу держала Сидзи в напряжении. В данный момент он чувствовал, как его переполняла энергия.
…
Прошла секунда, а спортсмены на дорожке продвинулись еще на десять метров вперед.
Спортсмен из ОАЭ, Сарафа, посмотрел налево, и вдруг обнаружил, что два бегуна на второй и третьей полосах впереди него.
“Эти два азиата даже шустрее меня!” — внезапно Сарафа встревожился.
Он родился в Уганде — одной из наименее развитых стран мира. Сельское хозяйство являлось здесь основной отраслью производства, однако этой стране приходилось импортировать сельскохозяйственные инструменты, удобрения и даже семена.
Кроме того, в Уганде остро стояла проблема инфекционных заболеваний: лихорадки денге, малярии, чумы, желтой лихорадки, холеры и шистосомозы. На каждые сто взрослых приходится шесть человек, инфицированных спидом. Даже недавно свирепствовавший вирус эбола сначала возник в Уганде.
Такая страна действительно не годилась для жизни, поэтому Сарафа решил сменить гражданство. Сначала он хотел перебраться в Великобританию, поскольку Уганда раньше была ее колонией, и до сих пор Соединенное Королевство имело здесь свои интересы.
Однако Сарафа не был лучшим бегуном в мире. Его результат в спринте на сто метров переваливал за десять секунд. По этой причине Великобритания не принимала его. После нескольких неудач Сарафа сумел стать спортсменом-иммигрантом Объединенных Арабских Эмиратов.
Помимо способностей в спринте на сто метров, в ОАЭ высоко оценили технику Сарафы на двухсотметровой дистанции. Взрывная сила Сарафы была немного слабее, чем у Кларка, однако техника бега угандийца на повороте оказалась лучше.
Самый удачный его результат в спринте на двести метров составил 20,07 секунды, став рекордом Азии, и был достаточно хорош, чтобы гарантировать спортсмену выход в финал Олимпийских игр или чемпионата мира.
</br>
Однако спринт на двухсотметровой дистанции проводился нечасто и не имел такого влияния в спортивном мире, поэтому Сарафа уступал в популярности Кларку. Правда, в своей дисциплине Сарафа оставался главным претендентом на золотую медаль Азиатских игр.
В один момент Кларк и Онейда выбыли. Как единственный чернокожий спортсмен на дорожке, Сарафа, естественно, думал, что чемпионат уже в его руках. Однако в двадцати метрах от финишной черты угандиец заметил двух азиатов, взявших на себя лидерство.
“Я проиграю этим? Нет! Ни за что!” — на последних метрах Сарафа тоже выкладывался по полной программе.
…
Ода краем глаза узрел, что Сидзи все еще не отстает.
“Я не могу увеличить дистанцию между нами? Разве у меня нет хоть маленького преимущества?” — Ода был немного встревожен и зол.
“Среди азиатской молодежи я самый быстрый! Этот Сидзи Янг младше меня на несколько месяцев, он не может меня обогнать! Я должен победить!”
Выражение лица Оды стало свирепым. Он хотел раздавить Сидзи Яна на последних двадцати метрах.
“Я гений. Такие, как я, появляются лишь раз в столетие. Даже тренер Сасаки говорил, что я наверняка стану новым лучшим спринтером Азии. Как я могу проиграть этим неудачникам?”
Жестокость японцев, скрытая обычно за маской благодушия, вырвалась наружу. Ода внезапно нарастил скорость.
…
— Так держать, Ода! Лидерство за тобой! — Сасаки Акита взволнованно кричал. Сейчас он видел на дорожке самого себя в молодости.
Сасаки Акита когда-то был лучшим спринтером Азии и представителем золотого поколения Японии. В то время японские бегуны безоговорочно доминировали в регионе. Несколько раз спортсмены этой страны занимали весь пьедестал на Азиатских играх.
Однако после выхода Акиты в отставку его команда пережила серьезные изменения. Они утратили лидерство даже в Восточной Азии, не говоря уже о Западной Азии с ее мощным легионом “наемников”.
Теперь Сасаки, казалось, снова увидел надежду на возрождение былой славы.
— Осталось всего двадцать метров, Ода, еще чуть-чуть!
…
Ли Сюэ тоже стал нервничать.
Несмотря на то, что Цзюнь Се сбили, Сидзи Ян вскочил и взял на себя инициативу, не уступая Оде.
— Давай! — Ли Сюэ не мог не крикнуть.
Но в тот момент скорость шага Оды слегка увеличилась.
“Ох, нет! Может быть, мы продуем”, — Ли Сюэ почувствовал удар в сердце. На последних метрах забега результат зависел даже от маленького преимущества.
…
В городе Хуадзин Лин Ян специально ушел домой пораньше, чтобы посмотреть забег своего сына.
В самый напряженный момент Лин Ян вскочил перед телевизором. Он даже не заметил, как стал нервничать.
Лауреат Нобелевской премии пережил в своей жизни много волнующих моментов. Он уже давно не терял самообладания перед лицом опасности. Однако сегодня ему никак не удавалось успокоиться, потому что на дорожке вел борьбу его сын.
Лин Ян внезапно осознал свое состояние. Академик вспомнил, что за полчаса до объявления лауреатов Нобелевской премии он знал, что вошел в список из трех финалистов. Тогда он нервничал так же, как и сейчас.
Лин Ян выдохнул и прошептал про себя:
— Этот сопляк всегда заставляет меня волноваться!
…
На дорожке Сарафа, наконец, использовал свои преимущества в полной мере. Во второй половине забега он врубил взрывную силу, которой азиатам не доставало. Так он догнал Оду.
С другой стороны, Сидзи Ян тоже заметил успешное ускорение Оды.
Он не хотел отставать, поэтому использовал все свои силы, чтобы совершить рывок. На последних десяти метрах три спортсмена бежали вровень.
“Я гений, надежда японского спринта. Как я могу проиграть одногодке?” — сквозили мысли в голове у Оды.
“Я африканец, я должен быть быстрее, чем коренные азиаты, и это то, чего у меня не отнять. Как я могу проиграть? Я не хочу в Уганду!” — кровь хлынула в сердце Сарафы.
“Отец, посмотри на меня! Я могу выиграть, я уверен, что выиграю! Я твой сын. Я не уроню честь семьи, твою честь! Ты будешь гордиться мной!” — в глазах Сидзи Яна маячил не только финиш, но и фигура отца.
В следующую секунду три бегуна ринулись к финишной черте одновременно.
Они опустили головы и разорвали ленту. Они пересекли финишную линию в один момент.
Время остановили на 10,24 секунды, что было многовато даже по стандарту Азиатских игр. Если бы Кларк не упал и не сбил двух бегунов, этого результата не хватило бы, чтобы выиграть чемпионат.
С высоко поднятыми руками Сидзи Ян принялся активно жестикулировать.
Затем зрители на стадионе резко взревели, словно случилось внезапное извержение спящего вулкана.
— Мы победили! — глядя на Сидзи Яна вдалеке, Ли понимал, как тяжело ему досталась победа.
Среди трех спортсменов способности Сидзи Яна были наименее впечатляющими. Даже его взрывная сила не могла заполнить пробел между ним, Сарафой и Одой, однако спринтер выиграл гонку, превзойдя самого себя.
— Сидзи Ян, наконец-то тебе удалось это сделать, — Даи Ли улыбнулся. Счастлив Ли был не только из-за успеха Сидзи на Азиатских играх, но и из-за очередного “апа” системы.
Глава 207. Взаимосвязанная Железная Цепь
В сборной было много первоклассных спортсменов. Спринт считался относительно популярной дисциплиной. Как любимый ученик Ли Сюэ, Даи Ли, естественно, имел много возможностей для профессионального роста, поэтому его опыт подскочил во время пребывания в национальной команде.
Даи Ли потребовалось пятьдесят тысяч очков, чтобы перейти от начального этапа тренера высшего уровня к промежуточному. Если бы Даи Ли тренировал молодых спортсменов, как было раньше, ему, возможно, понадобилось бы от восьми до десяти лет упорного труда, чтобы накопить столько. Тем не менее, он смог получить больше опыта в сборной, поэтому его скорость “апа” все еще оставалась на прежнем уровне.
В этот период Даи Ли участвовал в некоторых соревнованиях. Выдающиеся выступления спортсменов, которых он тренировал, также давали Даи Ли бонус к опыту.
Например, уровень участников национальных университетских игр был не слишком высоким, однако эти состязания входили в перечень комплексных мероприятий государственного уровня. Даи Ли получил две тысячи очков опыта за победу Сидзи Яна и третье место Гохун Ни.
Другим примером стал финал Азиатских игр по прыжкам в длину: Даи Ли вернул Хайцюань Фана в свой тренировочный лист, предоставив спортсмену реабилитационный массаж. Позже прыгун выиграл золотую медаль, так что Даи Ли и здесь получил свою выгоду.
Хотя Сидзи Ян проходил обучение у Ли Сюэ, он участвовал в подготовке к эстафете и остался в тренировочном листе Даи Ли. Первое место Сидзи Яна в спринте на сто метров тоже принесло Даи Ли немало опыта, сделав возможным его переход на промежуточную ступень тренера высшего уровня.
“Наконец-то! Я снова апнулся. Интересно, получу я что-нибудь путное в подарочном пакете?” — Даи Ли погрузился в систему — он хотел узнать, какой подарок получил в этот раз.
«Система, а ну давай мне подарочный пакет”, — потребовал Даи Ли.
«Хорошо, поздравляю с получением большого подарочного пакета», — ответила система.
«Минуточку, я перешел в промежуточный этап тренера высшего уровня. Разве я не должен был получить обычный подарочный пакет? Почему вдруг большой?» — спросил Даи Ли.
«Забыла сказать, что после твоего “апа” до тренера высшего уровня твое последующее продвижение будет все сложнее и сложнее, поэтому большой подарок послужит тебе дополнительным стимулом: в будущем за каждое повышение уровня ты станешь получать две награды», — пояснила система.
«Еще одна награда!» — Даи Ли сразу обрадовался.
Он открыл пакет и с нетерпением посмотрел на его содержимое, обнаружив два предмета. С левой стороны лежала книга, что означало новый навык, с правой — валялся предмет, который был очень похож на бейджик с именем, как у продавца в торговом центре.
«Что это такое?» — Даи Ли сперва взял в руки бейджик, который он никогда раньше не видел.
Там было написано три слова: «Взаимосвязанная железная цепь.»
«Взаимосвязанная железная цепь? Это напомнило мне историю Юй Чжоу, который сжег связанные между собой военные корабли Цао Цао во время битвы на красных скалах в эпоху Троецарствия. Что это?» — поинтересовался Даи Ли.
«Это звание! Поздравляю с первым званием!» — объяснила система.
«Каковы его функции? Оно только для красоты или кое-что может?» — Даи Ли продолжил расспрос.
«Конечно, каждое звание может обеспечить существенным стимулирующим эффектом», — успокоила его система.
«Что-то вроде нимба?» — Даи Ли вспомнил про свой любимый бонус.
«Вроде того, однако звание не противоречит нимбу. Ты можешь использовать одновременно звание и нимб, чтобы насладиться их комбинированным эффектом», — пояснила система.
Даи Ли всегда считал несправедливым правило, что только один нимб можно было задействовать на практике без возможности сочетать его с другим имеющимися в распоряжении. Теперь у него было звание, которым он мог компенсировать этот недостаток.
Система продолжила: «Кроме того, одно из основных различий между званием и нимбом заключается в том, что все эффекты нимба положительны, в то время как эффекты звания могут быть и отрицательными.»
«Так и знал, что эта штука с подвохом», — Даи Ли не переставал жаловаться.
«Если все эффекты будут положительными, не пересечется ли функция звания с функцией нимба? Давай в качестве примера возьмем звание «Взаимосвязанной железной цепи», которое ты получил сейчас: когда ты его активируешь, то степень безусловного сотрудничества между спортсменами в твоем тренировочном листе значительно повысится!»
«Степень без словного сотрудничества повысится? Звучит довольно неплохо. Это звание определенно может пригодится в таких видах спорта, как баскетбол, футбол и волейбол, парный теннис или бадминтон — везде, где требуется сотрудничество между членами команды. Кроме того, это звание можно использовать и в гребле для согласованной работы группы спортсменов. То есть во всех мероприятиях, кроме сольных.»
Даи Ли задумался на минуту и продолжил спрашивать: «Усиление безусловного сотрудничества является позитивным эффектом? А каковы тогда негативные последствия?»
«Негативный эффект заключается в том, что после активации этого звания спортсмены могут влиять друг на друга. К примеру, если один член команды находится в хорошей форме, другие попадут под его положительное влияние», — начала отвечать система.
«А если один спортсмен в плохой форме, другие тоже станут слабее, так?» — тут же спросил Даи Ли.
«Именно так. Строго говоря, это не является полностью негативным эффектом, однако можно рассматривать его как обоюдоострый меч. Например, во время баскетбольного матча, если один игрок продолжает делать точные броски, то его товарищи по команде тоже повысят свою результативность.
И напротив, если один игрок постоянно мажет, то и другие будут бросать мяч мимо кольца», — система осветила вопрос всесторонне.
Даи Ли кивнул головой. Это взаимное влияние между товарищами по команде выглядело вполне реалистичным и весьма часто наблюдалось во время реальных матчей. Иногда точность бросков казалась эпидемией: иногда все члены команды выступали снайперами и могли победить своего противника дождем трехочковых попаданий. Или наоборот: все без исключения мазали с любых позиций и — естественно — проигрывали матч.
“Я — тренер по легкой атлетике, и это звание для меня покп бесполезно, применю его позже”, — взгляд Даи Ли упал на книгу.
“Раньше я практиковал упражнения для похудения, упражнения для сжигания жира, расслабляющий и реабилитационный массаж. Какой навык будет на сей раз?” — Даи Ли взглянул на книгу поближе и заметил два слова, напечатанные на блестящей обложке: «Гибкая йога».
Глава 208. Отсутствие
«Гибкая йога может повысить гибкость тела, следовательно она пригодится гимнастам, не так ли?» — спросил Даи Ли.
Слово «гибкая» напомнило ему в первую очередь про гимнастику. Спорт предъявлял высокие требования к профессионалам. Спортсмену нужно было делать всевозможные сальто, многие из которых приходилось заканчивать в воздухе без какой-либо внешней поддержки. Поэтому гибкость тела становилась необходимым условием для качественного выполнения движений.
«Она может пригодится не только в гимнастике, но и в таких дисциплинах, как дайвинг, фехтование, тхэквондо. Гибкость, вероятно, нужна во всех видах спорта с высокими требованиями к технике», — Даи Ли просмотрел книгу и обнаружил, что там были только картинки всевозможных поз.
Скорость, взрывная сила и выносливость являлись ключевыми факторами для легкой атлетики. За исключением работы со снарядами, другие дисциплины не имели высоких требований к гибкости тела.
“Техника и скорость важны для дисциплин с препятствиями, однако гибкость не является здесь определяющим условием. Навык «Гибкая йога», кажется, сейчас не очень полезен для меня”, — разочарование хлынуло в сердце Даи Ли. Он так долго ждал этого “апа”, а в итоге заработал две награды, которые ему оказались не нужны.
Это было напоминало ситуацию с артефактом высокого уровня, полученным в ходе игры: его не мог использовать персонаж, однако этот предмет закреплялся за игроком, поэтому продать его не представлялось возможным, а выбрасывать его было жаль.
“Я должен возложить надежды на будущие награды, однако мне понадобится сто тысяч очков опыта и еще два или три года ожидания, чтобы апнутся”, — Даи Ли тихонько вздохнул: он должен был привыкнуть к этому трудоемкому продвижению вперед.
…
В больнице Ли Сюэ сидел с планшетом в окружении пяти или шести тренеров.
Планшет Ли Сюэ проигрывал замедленный повтор столкновения в финале спринта на сто метров.
— Да, это он. Онейда упал с боку на полосу Цзюнь Се, поэтому они столкнулись друг с другом. Видите, удар коленями. Не слабо, — когда Ли Сюэ сказал это, он еще сильнее забеспокоился.
— Надеюсь, это не слишком серьезная травма, — с тревогой сказал тренер рядом с Ли Сюэ.
В этот момент вышел врач с отчетом обследования. Ли Сюэ тут же встал, бросился к доктору и нетерпеливо спросил: — Профессор Хуан, как Цзюнь Се? У него травма коленей?
— Его колени в норме, но мы нашли у Цзюнь Се небольшой перелом в области ребра, который мог быть вызван тем сильным столкновением. Это не очень серьезная травма, и вскоре он полностью восстановится после небольшого отдыха и лечения, — сказал профессор Хуан.
— Получается, Цзюнь Се нельзя участвовать в спринте на двести метров и эстафете, — Ли Сюэ издал длинный вздох. — Хорошо, что хоть его колени в порядке.
С Гохун Ни в качестве запасного отсутствие Цзюнь Се не будет большой проблемой для эстафетной команды.
Однако спринт на двести метров являлся сольным выступлением. Любой, участвующий в забеге, должен был бежать самостоятельно, так что Цзюнь Се никто не мог заменить. В нынешнем состоянии он вынужденно пропускал игру. То есть, у национальной команды оставались только Зитао Вэй и Юэ Чжао в спринте на двести метров.
Поразмыслив несколько секунд, Ли Сюэ отвел профессора Хуана в сторонку и тихо спросил: — Профессор Хуан, я знаю, что два члена из Катара тоже здесь. Не могли бы вы помочь нам узнать об их состоянии и о том, будут ли они участвовать в следующих мероприятиях?
Профессор Хуан колебался, но все же смущенно ответил: — Я уже проверил результаты обследования двух спортсменов из Катара, но это конфиденциальная информация, и я не в праве ее раскрывать.
Но я также знаю, что они наши главные соперники. Я могу дать пару подсказок, чтобы вы могли подготовить тактику. Только, пожалуйста, это строго между нами!
Ли Сюэ кивнул: — Не волнуйтесь, профессор. Все останется в тайне.
Профессор Хуан огляделся, а затем сказал: — Спортсмен, которого зовут Кларк, перенапряг связки голени во время столкновения. В его нынешнем состоянии, он, безусловно, не сможет принять участие в дальнейшей борьбе.
Ли Сюэ почувствовал облегчение — отсутствие Кларка в следующих событиях устранит самую большую угрозу для остальных команд.
— Что касается спортсмена, которого зовут Онейда… — профессор Хуан снова оглянулся и обнаружил, что никто не наблюдает за их разговором, а потом продолжил: — Он не получил серьезных травм. Только колени поцарапал. После обработки эти царапины не повлияют на его результативность. Однако он потерял сознание прямо на дорожке, так что у него наверняка сотрясение мозга, которое может варьироваться от незначительного до серьезного, поэтому мы порекомендовали ему остаться в больнице под наблюдением еще на сутки.
Ли Сюэ немного расслабился. Если Онейда пробудет в больнице следующие двадцать четыре часа, то точно пропустит отборочный этап спринта на двести метров, который состоится уже завтра. Другими словами, с дистанции двести метров выбыл еще один сильный соперник.
Отсутствие Цзюнь Се испортило настроение Ли Сюэ, однако теперь тренер знал, что ситуация у команды из Катара была еще хуже, так как они потеряли сразу двух участников. Этого оказалось достаточно, чтобы утешить его.
…
На следующий день прошли отборочные спринта на двести метров.
Из оставшихся двух спортсменов сборной Юэ Чжао специализировался в беге на двести метров, а Зитао Вэй тоже был неплох в этом виде спринта. Поэтому им не составило труда выйти в полуфинал.
Настоящая битва начиналась на пути к финалу.
В полуфинале стометрового спринта Зитао Вэй был нокаутирован в «группе смерти». В забеге на двести метров он не хотел повторить свой трагический опыт.
Кроме того, Кларк и Онейда выбыли из числа участников, что заметно снизило давление. Кларк и Онейда были достаточно сильны, чтобы попасть в финал. Без них для других бегунов открылись два свободных места. Вместе с отсутствием Цзюнь Се вакансий оказалось три.
Только восемь человек могли войти в финал. Три свободных места значительно увеличили шансы для оставшихся спортсменов. Как сильный спринтер, Зитао Вэй уже обеспечил себе участие в финале, если, конечно, все сложится благополучно.
…
На временных тренировочных площадках сборной Юэ Чжао все еще тренировался, однако интенсивность его тренировок оставалась высокой.
— Юэ Чжао, давай закончим на сегодня. Завтра у тебя будет тяжелый денек. Тебе придется принять участие в полуфинале и финале спринта на двести метров, а также в предварительном этапе эстафеты, — сказал Даи Ли.
— Хорошо, немного отдохну, — Юэ Чжао прекратил тренироваться.
От дунувшего в его сторону прохладного ветерка Даи Ли чихнул.
— Кажется, становится холоднее! — тренер взглянул на облачное небо.
— Сейчас пойдет дождь. В дождливые дни соревнования проходят тяжко. — Даи Ли повернулся и сказал Юэ Чжао: — Сегодня вечером может пойти дождь, и температура, безусловно, упадет, так что хорошенько оденься, чтобы не простудиться.
Глава 209. Забег под дождем
Небо выглядело темным и душным. Трибуны стадиона украшали всевозможные цвета красочных зонтиков и дождевиков.
Шел дождь. Он не лил, как из ведра, но все же приносил с собой холодное, тоскливое чувство.
Даи Ли посмотрел в небо, и ему стало не по себе — он не любил соревнования под дождем.
Всем тренерам и спортсменам не нравилась дождливая погода. Дорожка становилась мокрой и скользкой, а потому выступление бегунов вряд ли обещало быть хорошим.
Легкоатлетические соревнования приходилось проводить под открытым небом, поэтому иногда дождь был неизбежен. На хороших современных стадионах дорожку оснащали особыми дренажными устройствами. Поверхность ее могла быть мокрой и скользкой, но приборы препятствовали образованию луж. Пока дождь не превращался в ливень, игры проходили в обычном режиме, только спортсменам стоило соблюдать известные меры предосторожности.
Спринтеры не привыкли бегать в таких условиях, никто не мог подготовиться к этому. Особенно спортсмены-иммигранты из Западной Азии: климат в их регионе был довольно сухим, а дождь считался даром свыше, поэтому местные бегуны практически не имели опыта участия в гонках под дождем.
На дорожке Юэ Чжао делал последние приготовления перед стартом.
Это был полуфинал спринта на двести метров, который стал сложным испытанием для Юэ Чжао. К счастью, три самых сильных спортсмена отсутствовали, так что у него не осталось серьезных соперников. Если Юэ Чжао не накосячит, то сможет войти в финал.
Когда стартовый пистолет выстрелил, Юэ Чжао рванул под крики зрителей на стадионе.
Он был неплох на повороте, так что с ходу взял лидерство.
Возможно, остальные бегуны в этой группе были посредственными, просто хотели сохранить свои силы или не имели опыта в спринте под проливным дождем, однако все они уступили Юэ Чжао, позволив ему войти в финал в качестве победителя.
Насквозь промокнув, Юэ Чжао покинул инфилд. Вода ручьями бежала с него.
— Быстрее, вытри волосы и переоденься в сухую одежду, — Даи Ли передал Юэ Чжао полотенце.
Хотя спортсмены во время ежедневных тренировок не могли оставаться совсем сухими, пот все-таки отличался от дождевой воды. Потному спортсмену не обязательно было беспокоиться о простуде, если он не стоял на холодному ветру, однако промокшие под дождем старались немедленно высушиться, чтобы не заболеть.
Спортсмены очередной группы стояли на стартовой линии. Зитао Вэй, еще один член национальной сборной, оказался среди участников этого забега.
Сарафа и Зитао Вэя определили в одну группу. Сарафа в спринте на двести метров был гораздо сильнее, чем на стометровой дистанции. Теперь, когда Кларк выбыл из соревнований, Сарафа стал самым главным фаворитом чемпионата.
Вскоре Зитао Вэй вошел в финал, став вторым в группе. Два участника из национальной команды попали в итоговое состязание.
После нескольких часов перерыва начался предварительный этап эстафеты 4х100 метров.
Лишь несколько стран приняли в нем участие. Азиаты не были хороши в легкой атлетике. Многие государства региона даже не могли собрать четырех спринтеров, не говоря уже об эстафете. Поэтому здесь был только один предварительный забег.
Японская команда доминировала в этой дисциплине более двадцати лет. Однако с уходом своего “золотого века” японцы сдали позиции.
В то же время они стали свидетелями подъема многих стран, таких как Катар и Саудовская Аравия в Западной Азии, Казахстан в Средней Азии и Таиланд в Юго-Восточной Азии, что затруднило прогноз, кому достанется главный приз. Несколько команд, включая сборную, имели шанс выиграть чемпионат.
Им не нужно было гнаться за скоростью на предварительном этапе. Ведь они были сильны и могли легко выйти в финал, если не допустили бы грубых ошибок.
Сборная запросила четырех человек, чтобы обеспечить свое участие в финальном забеге.
Цзюнь Се вышел из игры из-за травмы, так что Гохун Ни, запасной спортсмен, имел возможность выступить.
Гохун Ни был очень взволнован. Он не участвовал здесь в индивидуальных зачетах и думал, что будет сидеть на скамейке до конца соревнований. Тем не менее, травма Цзюнь Се стала большой удачей для Гохун Ни. Он наконец-то смог проявить себя на Азиатских играх.
Катарцы оказались в той же ситуации, что и сборная. Поскольку Кларк выбыл, а Онейда восстанавливался после сотрясения мозга, команда из Катара в итоге отказалась от эстафеты.
…
На дорожке на третьем этапе Зитао Вэй передал эстафетную палочку Сидзи Яну, который уверенно взял ее и начал бежать.
— Ошибок нет, эстафета прошла успешно! — Ли Сюэ вздохнул с облегчением.
Передача эстафеты между третьим и последним этапом завершилась благополучно, и все, что мог теперь сделать Сидзи Ян, это сжать палочку и изо всех сил броситься вперед.
Как новый чемпион Азиатских игр в спринте на сто метров, Сидзи Ян был весьма уверен в себе. У него уже появились повадки “звезды”, изменился образ мыслей. С таким блестящим талантом это рано или поздно все равно случилось бы: Сидзи Ян становился спринтером мирового класса. Чемпионат Азии только ускорил его “трансформацию”.
Сидзи Ян пересек финишную черту, ознаменовав выход национальной команды в финал.
…
Зитао Вэй взял полотенце и вытер дождевую воду со своей головы, а затем вернул его Даи Ли.
— Твое лицо красное, — Ли взглянул на Зитао Вэй — его реакция казалась странной.
— Я… — Зитао Вэй немного поколебался и, наконец, сказал: — Меня знобит.
— Скорее всего, у тебя жар! Возьму термометр, — Даи Ли немедля отправился к врачу команды.
Через мгновение пришел доктор. Он коснулся горячего лба Зитао Вэя, а потом измерил температуру у спортсмена.
— Высокая. Тридцать девять, — торжественно сказал врач команды.
Тренеры вокруг Зитао Вэй ахнули.
В сочетании с резким падением температуры прошлой ночью гонка под дождем могла легко вызвать переохлаждение и лихорадку. Тем не менее, Зитао Вэй не вовремя подхватил простуду, ведь финал спринта на двести метров начнется всего через час.
— Что делать? — все смотрели на Ли Сюэ, боссу пришлось принять решение.
Ли Сюэ взглянул на Цитао Вэя, как будто хотел узнать его мнение.
— Тренер, позвольте мне сделать это! — Цитао Вэй был довольно стойким. — Это могут быть мои последние Азиатские игры. Через четыре года мне будет уже за тридцать. Боюсь, что к тому времени я уже уйду в отставку. Я вышел в финал и не хочу ни о чем жалеть.
— Сможешь? — спросил Ли Сюэ.
— Да, смогу! — Зитао Вэй кивнул решительно.
— Тогда ладно! Пей больше воды и не беспокойся о результате. У тебя жар, никто в этом тебя не винит. После забега я немедленно вызову машину, чтобы отвезла тебя домой, — Ли Сюэ принял просьбу Зитао Вэя.
Глава 210. Финал спринта на двести метров
Если обычных людей лихорадило, то они просто глотали таблетку или делали инъекцию, чтобы сбить температуру. Однако профессиональные спортсмены не могли позволить себе этого, поскольку должны были принимать лекарства осторожно.
Кроме того, соревнования все еще продолжались, а Зитао Вэю пришлось бы столкнуться с возможным допинг-тестом после гонки. Пока он не выбыл из гонки, он не имел права принимать никаких лекарств.
Поэтому спортсмен сам должен был бороться с лихорадкой, а вода оставалась единственным “лечебным” средством, которое он мог использовать.
Однако Ли Сюэ беспокоила еще одна проблема. Что бы они сделали, если бы Зитао Вэй отсутствовал в финале эстафеты?
“Цзюнь Се не примет участие в финале эстафеты из-за травмы. Сейчас у Зитао Вэя поднялась температура, а без лекарств невозможно снизить ее до финала эстафеты.
Мы потеряли еще одного спортсмена! Сейчас у нас осталось лишь трое. Как быть?» — Ли Сюэ был глубоко подавлен.
…
Финал спринта на двести метров стал последним событием того дня.
— Зитао Вэй в нынешнем состоянии вряд ли выиграет медаль.
— Как печально. Это должны быть последние Азиатские игры для Зитао Вэй, и он выступал на самом высоком уровне.
— Такова воля небес. Бог решил устроить дождь в этот день, чтобы у Зитао Вэй поднялась температура.
Тренеры болтали тихими голосами.
Даи Ли тоже сочувствовал Зитао Вэю, чьи способности в спринте на двести метров были выдающимися. Технику бега на повороте Зитао Вэя освоил вполне, а взрывной силы для быстрого бега ему хватало с избытком. Он считался перспективным кандидатом на получение медали.
Однако реальность оказалась неумолимой. Сейчас температура его тела была тридцать девять, так что для него стало невозможным приложить все свои силы в игре. Тренеры будут благодарить Бога, если Зитао Вэй сможет доковылять до стартовой линии и доползти до финиша.
«Мы больше не можем рассчитывать на Зитао Вэй. Надеюсь, Юэ Чжао сумеет совершить чудо», — Даи Ли взглянул на Юэ Чжао.
Лучший результат Юэ Чжао — 20,64 секунды, что являлось неплохим достижением для Азии. Его рекорд был выше стандарта уровня “В” для Олимпийских игр и очень близок к стандарту “A”.
Но если он хотел выиграть чемпионат со временем 20,64 секунды в финале Азиатских игр, то удача ему не помешала бы.
Даи Ли посмотрел на небо. Шел дождь, и казалось, что он усилился. Дорожку уже долгое время заливала дождевая вода. Ноги спортсменов поднимали брызги из-за луж. Даже самые лучшие дренажные устройства не могли убрать всю влагу с дорожки.
“Кларк, Онейда и Цзюнь Се выбыли из игры. Шансы у Зитао Вэя крайне малы из-за лихорадки. Сейчас идет дождь, что также является фактором неопределенности. Может быть, Юэ Чжао повезет”, — после размышления об этом, Даи Ли тихонько пробормотал про себя: — Юэ Чжао! Не подкачай!
…
Команда Японии изначально была очень сильна в беге на двести метров, однако теперь у них временно не хватало талантов. Ода Шоки сосредоточился на стометровом спринте, в то время как спринтеры на двести метров из Японии в последние годы не блистали.
Лучшим здесь считался Гехико Ямамото, который специализировался в беге на четыреста метров. Спринт на двести метров оставался для него менее важным. Большинство бегунов предпочитали стометровку, поэтому такие спортсмены, как Гехико Ямамото встречались редко.
Спортсмен из ОАЭ Сарафа оставался самым явным фаворитом. Он одолел Ода Шоки, но проиграл Сидзи Яну в финале спринта на сто метров и получил лишь серебряную медаль. Теперь, когда он был на пути к победе в спринте на двести метров, он, естественно, стремился стать чемпионом, правда, он не привык бегать под дождем.
Не смогли адаптироваться к дождю и спортсмены из Саудовской Аравии и Иордании. Эти две страны имели по одному бегуну в финале.
Саудовской Аравии хватало денег, руды и нефти, но не воды. В большинстве районов там царил тропический климат с жарким и сухим летом. Температура воздуха от от 40°C до 50°C считалась вполне обычной, а дожди в этой стране оставались редкостью. Осадки были очень короткими и почти сразу же испарялись.
Нехватка водных ресурсов в Иордании ощущалась еще больше, чем в Саудовской Аравии. Иордания входила в десятку стран мира, которые больше всего нуждались в воде. Даже знаменитое Мертвое море почти высохло из-за небывалой засухи.
Узбекистан и Казахстан из Средней Азии также имели по одному бегуну в финале, но их спортсмены не способны были составить конкуренцию в финале двухсотметрового спринта.
…
Сарафа взглянул на небо, его глаза переполнила горечь.
Сарафа, безусловно, оценил бы такой дождь в Объединенных Арабских Эмиратах. Но во время гонки он предпочел бы сорокаградусную жару.
Сарафа не привык бегать под дождем. Он считал, что дорожка, залитая водой, была слишком скользкой, что делало ее довольно неудобной.
Еще важнее — сегодняшняя температура оказалось слишком низкой для него.
После продолжительной разминки Сарафа все еще чувствовал, что его конечности были очень тугими. Это было нехорошим знаком для предстоящего забега.
Сарафа родился в Уганде, экваториальной стране. Хотя иногда температура там опускалась до 20°C, люди там никогда не испытывали внезапного падения температуры, как в субтропических районах, которые казались местным жителям слишком мрачными и холодными. Позже бегуны переехал в Объединенные Арабские Эмираты, где никто не знал понятия «холод».
«Какая ужасная погода! Как не вовремя!» — пожаловался про себя Сарафа. Он взглянул на казахстанского спортсмена, который был неподалеку. У этого спортсмена, очевидно, присутствовали русские корни, а его обнаженные руки были покрыты слоем волос.
В глазах Сарафы показалась зависть. «С волосней на теле ему наверняка тепло», — подумал он.
Затем Сарафа посмотрел на полосу слева, где стоял Гехико Ямамото из японской команды.
“Это тот знаменитый японец, Гехико Ямамото. Кларк и Онейда выбыли, а потому он будет моим самым сильным соперником”.
Сарафа посмотрел на полосу справа от себя, где Юэ Чжао тщательно регулировал стартовый блок.
“Этот парень у себя дома, он попал в финал с первого места в своем полуфинале. Я не слышал о нем раньше. Видимо, он так себе. В его профиле сказано, что ему двадцать шесть, а скоро будет двадцать семь. Он все еще неизвестен в таком возрасте — не думаю, что он сильно меня побеспокоит”.
Глава 211. Попрощайся с прошлым
Юэ Чжао, двадцатишестилетний и опытный спортсмен, был новичком на арене Азиатских игр.
Он шаг за шагом разогревался, регулировал стартовый блок и готовился к гонке. Казалось, бегун был довольно спокоен, но на самом деле его сердце билось очень часто.
«Финал Азиатских игр!» — в глазах Юэ Чжао мелькнуло волнение.
Несколько месяцев назад Юэ Чжао и не думал, что сможет принять участие в Азиатских играх, но сегодня он стоял прямо на арене, готовясь к финалу спринта на двести метров.
Юэ Чжао закрыл глаза. Он вспомнил свое прошлое, полное разочарований.
«Из-за того неверного диагноза я впустую потратил три года. Сейчас мне двадцать шесть, а через год или два я уйду в отставку.»
Думая о своем неизбежном уходе из спорта, Юэ Чжао внезапно почувствовал себя опустошенным. Он уставился на дорожку перед собой, не желая упускать свой шанс. Выражение его лица смягчилось.
«Я должен сделать то, чем буду гордиться!» — Юэ Чжао чувствовал, что готов к борьбе.
Он встал на стартовый блок, положил обе руки на землю, чтобы стабилизировать свое тело, и оживил в памяти детали техники спринта.
Он сосредоточился исключительно на сигнале стартового пистолета.
“Бах!” — четкий звук выстрела пронзил уши Юэ Чжао. В то же мгновение спортсмен рванул вперед.
Арена вскипела от волнения. Нестройный громкий гул аплодисментов для Юэ Чжао звучал, как ритм боевых барабанов.
Он бежал по левой стороне дорожки, стараясь набирать скорость.
Из-за своей позиции на старте Юэ Чжао не мог видеть соперников слева от себя и не знал, опередил его кто-то уже или нет. Его единственной мыслью было двигаться быстрее.
Рядом с ним ускорился недовольный Сарафа из Объединенных Арабских Эмиратов, однако его движения не были такими же плавными, как обычно.
Немного отставший от Сарафа японский спринтер Гехико Ямамото не давал фавориту расслабиться. Гехико Ямамото был невысокого роста, но имел высокую частоту шага. Шел дождь, и каждый раз, когда японец касался земли, брызги от его шагов сбивали ритм Сарафа.
«Дурацкий дождь!»— Сарафа выругался про себя. Он знал, что бежит не в полную силу, особенно на повороте, который он прошел плохо.
Когда Сарафа добрался до прямой, то осознал, что только четвертый. Хотя отставал спринтер не сильно, он не мог смириться с поражением. Он обязан был победить. Как он мог оказаться четвертым?
Сарафа моментально нагнал лидеров. Во второй половине забега ему нужно было переломить ситуацию.
Бег по прямой был намного проще, чем на повороте, поэтому теперь, когда участники достигли второй половины забега, преимущества Сарафа как черного спортсмена явили себя.
Гехико Ямамото специализировался на дистанции четыреста метров, а потому имел неплохие технические навыки в своем распоряжении, но ему не хватало взрывной силы, которой обладали спринтеры на сто метров. Сарафа сразу же догнал его, и японец отстал.
Всего за тридцать метров Сарафа поднялся с четвертого на второе место. Его следующей целью стал Юэ Чжао.
В ту же секунду Сарафа вдруг понял, что лидирует спортсмен из принимающей страны, о котором он никогда не слышал.
«Кто бы мог подумать, что он станет последним из тех, кого мне нужно победить! — Сарафа удивился про себя и помчался вперед.
…
За тридцать метров до финиша Сарафа собирался догнать Юэ Чжао.
Сарафу не зря называли одним из фаворитов турнира, так как он действительно имел весомые преимущества. Даже когда выступление испортила погода, его скорость была все еще выше, чем у других спринтеров.
Юэ Чжао уже заметил фигуру слева, мчащуюся к финишу. Парень двигался довольно быстро. В мгновение ока тот человек догнал его и теперь бежал рядом с ним.
Юэ Чжао взглянул на Сарафу. Цвет кожи Сарафа очень отличался и бросался в глаза.
В эту секунду осколки воспоминаний сложились в ясную картину в голове Юэ Чжао. Полуразрушенные городские трущобы, где пестрели разноцветные граффити на стене, больше походили на адские катакомбы. Ругань звучала всё громче и громче, тёмные фигуры залило светом уличных фонарей.
Поздно ночью Юэ Чжао шел на работу. Внезапно перед ним возникли двое. Черные юноши с ножами преградили ему путь.
Лезвия мерцали леденящим кровь холодком. Юэ Чжао сразу понял, чего от него хотели.
«Деньги! Деньги!»— хулиганы много раз повторили одно и то же слово, чтобы парень их понял наверняка, намекая на плохой английский азиата.
Но в то время Юэ Чжао был бедняком, который едва мог сводить концы с концами, о карманных деньгах на дополнительные расходы не могло идти и речи!
Его переполняли бессилие и страх. Он продолжал роптать про себя: почему жизнь была к нему так несправедлива? Почему судьба обрекла его на эти страдания?
В следующую секунду Юэ Чжао решил бежать. Раньше он был спринтером и мог положиться только на свои ноги. Хулиганы не хотели, чтобы их жертва удрала, — они сразу же бросились в погоню.
В ту ночь Юэ Чжао мчался на всех парах, а хулиганы преследовали его. Ситуация повторяла теперешнюю точь-в-точь!
Сегодня Юэ Чжао летел впереди, а Сарафа бежал прямо за ним. Разница была в том, что тогда Юэ Чжао спасался бегством, а сегодня он боролся за чемпионство.
Для Юэ Чжао дни, проведенные в Америке, стали самыми темными в его жизни. Он не хотел вспоминать то время — беспросветное и безрадостное.
Но сегодня по неизвестной причине воспоминания ожили в его голове.
Бегун не мог без содрогания думать о прошлом, однако внезапно он обратил свое горе и негодование в силу, толкающую его вперед.
Юэ Чжао почувствовал, что он снова спасается бегством, а хулиган-Сарафа угрожает ему ножом!
В эту же секунду Юэ Чжао ускорился. Он мысленно вернулся к тому болезненному моменту, когда из последних сил удирал от хулиганов, однако сегодня он пытался убежать не только от плохих парней, но и от самых горьких дней своего прошлого!
Он хотел избавиться от темных времен, он хотел оставить прошлое в прошлом!
Его негативный опыт оказался огромным источником мотивации. Его сила вспыхнула мгновенно, его скорость увеличивалась все больше и больше. Впервые в своей жизни он стал ярким сияющим Фениксом, приближающимся к нирване.
…
Вжуух! Юэ Чжао пересек финишную черту. Достигнув конца дорожки, он вспомнил, что все еще участвовал в Азиатских играх.
«Чемпион Азиатских игр!» — вскоре он осознал, где он, но до сих пор не мог поверить. Пребывая в полном оцепенении несколько секунд, он повторял сам себе, что выиграл золотую медаль Азиатских игр.
Он опустился на колени и разрыдался.
То, что он пережил в прошлом, столько лет обид, унижения и беспомощности — все отпустило его в тот момент.
«Пришло время попрощаться с прошлым!» — прозвучало в голове Юэ Чжао и старые оковы упали с души.
Глава 212. Доброволец
Приятно удивленный, Ли Сюэ даже не ожидал, что Юэ Чжао станет чемпионом.
Кандидатура Юэ Чжао изначально не входила планы сборной, а без поручительства Даи Ли бегуна вряд ли бы допустили к занятиям в тренировочном лагере для Азиатских игр. Процесс принятия окончательного решения был полон взлетов и падений, а весомые аргументы в свою пользу Юэ Чжао успел предъявить в самую последнюю минуту — прямо перед крайним сроком регистрации.
Однако сегодня этот неудачник-спринтер стал чемпионом. Это заставило Ли Сюэ почувствовать себя так, будто он сорвал куш.
Не слишком-то высокий результат Юэ Чжао составил 20,60 секунды. Он даже не достиг Олимпийского стандарта уровня “А” — 20,59. Исходя из данных статистики по Азиатским играм, такое выступление смахивало на случайность.
Возможно, Юэ Чжао действительно сильно повезло. Онейда и Цзюнь Се выбыли перед гонкой, трое из фаворитов были недееспособными, Зитао Вэй подхватил лихорадку, а Сарафа не привык к бегу под дождем, поэтому и выступил не лучшим образом. Благодаря этим факторам, Юэ Чжао смог одержать победу.
Поскольку в легкой атлетике привыкли ориентироваться на результат, то после значимых спортивных событий люди вспоминали только чемпионов, а не само соревнование. По счастливому стечению обстоятельств или нет, Юэ Чжао был вполне достоин титула чемпиона Азиатских игр.
Кроме того, удача всегда считалась частью победы. Спортивные игры были переполнены неопределенностями. Влияние множества факторов позволяло кому-то без особых усилий выиграть, а кому-то случайно потерпеть поражение.
Глядя на подиум, Ли Сюэ удовлетворенно улыбался.
Сборная уже завоевала две золотые медали в спринте на сто и двести метров. В это было трудно поверить. Ранее здесь планировали получить только одно золото, но сейчас реальность превзошла все ожидания.
“Остался только финал эстафеты! — подумав об этом, Ли Сюэ напрягся. — Зитао Вэй все еще лихорадит. Без приема лекарств, просто поглощая воду в больших количествах и используя холодные компрессы, он вряд ли сможет сбить температуру.”
…
Глубокой ночью все спортсмены спали, однако тренеры из сборной все еще сидели в конференц-зале.
— Полчаса назад врач измерил температуру Зитао Вэй. Тридцать девять, все так же. Не ждите, что его лихорадка пройдет сегодня вечером. Будет чудо, если жар спадет, — Ли Сюэ сделал паузу, а затем добавил: — Я не планирую втягивать Зитао Вэй в эстафету. Принимая во внимание его текущее состояние здоровья, мы не берем его в завтрашнюю гонку.
— Тогда для эстафеты 4×100 нам будет не хватать одного участника. Возьмем спортсмена из другой команды? — кто-то сразу же спросил.
Ли Сюэ кивнул: — Поэтому на сегодняшнюю встречу я пригласил главного тренера по прыжкам в длину. В этот раз нам придется позаимствовать одного из его подопечных.
Если в эстафете не хватало спортсменов и нужна была замена, первыми в очереди шли не бегуны на сто десять метров с препятствиями или спринтеры на четыреста метров, а именно прыгуны в длину.
Прыжки в длину и спринт имели много общего и предъявляли схожие требования к спортсменам. Обе дисциплины базировались на экстремальной взрывной силе, и процесс подготовки к прыжкам в длину также включал в себя выработку максимальной скорости.
В общем, прыгуны были довольно неплохи в спринте, а скорость бега здесь могла даже превышать таковую у обычного спринтера. Что касается спринтеров, если бы они освоили технику прыжков в длину, то выступали бы не хуже профессиональных прыгунов.
История сохранила пример человека, который выиграл чемпионат мира по прыжкам в длину и спринт на сто метров.
Теперь, когда в эстафете 4×100 не хватало спортсмена, сборная обратилась к команде прыгунов в длину, чтобы та помогла в час нужды. Поэтому Ли Сюэ пригласил их тренера — спросить совета.
Ли Сюэ повернулся к нему: — Тренер Хе, нам нужна твоя помощь. Пожалуйста, порекомендуй подходящего спортсмена для завтрашней эстафеты 4×100!
— Думаю, лучше всего вам подойдет Хайцюань Фан. У него хорошая физика и мощная взрывная сила. Что касается его скорости, он быстрее всех наших прыгунов. И после того как Хайцюань Фан выиграл недавний чемпионат по прыжкам в длину, он уверен в себе. Старина Сюэ, с моей точки зрения, Хайцюань Фан — самый подходящий человек, — ответил тренер Хе.
Этому тренеру было за шестьдесят, а вновь его взяли на работу в сборную уже после выхода в отставку. Он был на много лет старше Ли Сюэ и оставался одним из немногих в сборной, кто осмелился бы называть Ли Сюэ «старина Сюэ».
— Я смотрел соревнования Хайцюань Фана. Выдающаяся взрывная сила во время бега. Соглашусь с тобой, он подходит, — Ли Сюэ сказал и повернулся к толпе. — Есть ещё идеи? Не стесняйтесь поделиться своим мнением, можем обсудить вместе.
Никто не ответил. Ли Сюэ подождал минуту и, не услышав возражений, продолжил: — Поскольку никто не против, то участвовать в эстафете будет Хайцюань Фан!
Ли Сюэ вписал имя Хайцюань Фана в список, а затем сказал: — Юэ Чжао, Сидзи Ян, Гохун Ни, и Хайцюань Фан. Это четверка участников завтрашнего финала, однако Хайцюань Фан — прыгун в длину, он никогда не участвовал в эстафете 4×100. Поэтому мы обязаны предоставить ему специальную подготовку. Завтра вечером в половине седьмого состоится соревнование, а это значит, что у нас на подготовку есть только один день. — Ли Сюэ говорил и смотрела на толпу. — День на подготовку, времени мало, а задача трудная. Кто хотел бы взяться за это?
Тренеры в зале продолжали играть в гляделки, не говоря ни слова.
На самом деле все понимали, что задачка-то была из невыполнимых. Наверняка тренер, который возьмется за эту работу, станет “козлом отпущения”, если что-то пойдет не так.
Эстафета 4×100 требовала не только высокой скорости, но и командной работы. Даже если бы спортсмен изо всех сил пытался выиграть время, стоило другому товарищу по команде уронить палочку, они могли потерять лидерство, или — что еще хуже — вся команда серьезно отстала бы.
Обычно для развития сотрудничества между спортсменами необходимо было тренироваться вместе как минимум неделю-две. Слаженность действий не достигалась всего за один день.
Не говоря уже о том, что в этой команде уже числилось три чемпиона Азиатских игр. Сидзи Ян стал чемпионом в спринте на сто метров, Юэ Чжао — на дистанции двести метров, а Хайцюань Фан — по прыжкам в длину.
Такой состав выглядел впечатляюще — по крайней мере, в глазах посторонних наблюдателей. У такой команды имелись все шансы на победу. Люди считали — стоит только собрать четырех самых быстрых бегунов в мире в одну команду, как они сразу станут чемпионами в эстафете.
Но дело в том, что это не всегда оказывалось правдой. Как упоминалось ранее, эстафета в значительной степени опиралась на командную работу. Даже если бы сборная включила трех чемпионов в состав, не будь между ними сотрудничества, они не смогли бы добраться до пьедестала, не говоря уже о золоте.
Поэтому возглавить подготовку к эстафете в этот момент было все равно, что получить горячую картошку: выглядела она аппетитно, но съесть ее было трудно. Если победителями выйдут три чемпиона, то для публики все будет именно так, как и ожидалось, но если ничего не получится, то неудачника-тренера точно подвергнут жесткой критике.
Так как сборная выступала на домашнем поле, зрители были о своих спортсменах высокого мнения. Обычных людей заботили только результаты: выиграла команда золото или нет. Обыватели никогда не стали бы рассматривать все как профессионалы. Многие болельщики придерживались мнения, что эстафету затевали всего лишь для того, чтобы просто доставить палочку к финишу.
“Горячая картошка” — тренеры в конференц-зале сразу пришли к такому умозаключению. Им ли было не почувствовать подвоха? Никто не горел желанием стать несправедливо обвиненным, поэтому, когда Ли Сюэ поднял вопрос о добровольцах, которые хотели взять на себя ответственность за эстафетную команду, все присутствующие начали играть в молчанку.
Лицо Ли Сюэ помрачнело. Он взглянул на коллег, сожалея, что они не оправдали его ожиданий. Все здесь были выдающимися тренерами сборной, однако в решающий момент никто не решился выделиться и взять на себя ответственность.
Вдруг из угла зала неожиданно раздался голос: — Тренер, можно мне попробовать?
Голос был настолько знаком, что Ли Сюэ даже не глядя с легкостью мог сказать — он принадлежал Даи Ли.
Даи Ли вызвался тренировать эстафетную команду!
Глава 213. Армия Ли
В конференц-зале наступила тишина. Голос Даи Ли, как внезапный раскат грома, нарушивший тишину ночи, внезапно привлек всеобщее внимание.
“Это Даи Ли!” — Тренеры в конференц зале повернулись к Ли.
Они глазели на Даи Ли с различными выражениями на лицах. Некоторые восхищались мужеством Даи Ли, другие считали его безрассудным, а некоторые радовались его предстоящей неудаче.
— Даи Ли, ты уверен, что хочешь возглавить эстафетную команду? Хочу прояснить ситуацию: на их подготовку у тебя есть только день, — Ли Сюэ сделал паузу, а затем добавил: — Более того, несмотря на то, что у тебя еще есть день, тебе нельзя перегружать их работой. Завтра вечером будет финал эстафеты, а твои ученики должны сохранить как можно больше сил для гонки. Поэтому тренировочная нагрузка не может быть слишком большой. Подумай хорошенько.
Даи Ли кивнул: — Вас понял, тренер. Я уверен!
Ли Сюэ помедлил несколько секунд: — Это вопрос огромной важности. В сборной ты тренер с самым маленьким опытом. Недостаточно одной только уверенности в себе, чтобы справиться с этой проблемой. Нам нужны гарантии. Я не дам тебе команду просто так. Можешь сначала ознакомить нас с планом тренировок и поделиться своими мыслями? Мы готовы это обсудить.
Даи Ли сразу же ответил: — У Гохун Ни хорошая скорость реакции. Плюс в качестве альтернативы он уже тренировался для эстафеты, так что я планирую поставить его первым. Сидзи Ян специализируется на стометровке, у него хорошая скорость и взрывная сила, а потому для него не составит проблем стать вторым номером. Юэ Чжао обладает выдающимися техниками на повороте и стабильно выступает, поэтому поставлю его в качестве третьего. Поскольку эти три участника прошли специальную эстафетную подготовку, им не понадобится много времени на завтрашней тренировке.
— Вся надежда на Хайцюань Фана. Он не спринтер, так что он может бежать лишь четвертым, и ему понадобится специальная подготовка для обмена палочками. — Даи Ли продолжил: — На самом деле ему нужно лишь попрактиковаться в получении эстафеты, а потому будет нормально, если он повторит эти упражнения непосредственно перед гонкой.
Ли Сюэ кивнул, согласившись с Даи Ли.
Хайцюань Фан не был профессиональным спринтером и не обладал никакими техниками бега на повороте, поэтому он не сумел бы стать первым или третьим — только вторым или четвертым.
Как правило, четвертый оказывался самым быстрым в команде, так что Сидзи Яну пришлось бы в любом случае бежать последним. Четвертый участник просто брал эстафету, не передавая ее другому. Второй бегун должен был как получить, так и отдать палочку, а это означало, что второму номеру требовалось хорошее знание техник и навыки для передачи эстафеты.
Передать было сложнее, чем принять, поэтому Хайцюань Фан не сумел бы полностью овладеть обеими техниками. Ему — как завершающему в цепочке — предстояло освоить на практике только относительно простой навык получения палочки.
Честно говоря, о том, что Даи Ли сказал чистую правду, каждый специалист догадался бы, не говоря уже о тренерах сборной в этом зале! Все согласились с такой расстановкой, а промолчали из-за собственной трусости — боялись уронить эту “горячую картошку”.
Ли Сюэ задумался и произнес: — Ну, это мы и так знаем. Точно осилишь? Несмотря на то, что ты уже неплохо поработал в сборной, любой из сидящих здесь опытнее тебя. Почему ты настолько уверен в себе? Какие у тебя преимущества?
Ли Сюэ не принижал Даи Ли, он ясно дал это понять. Он хотел показать, что даже новичок осмелился взяться за сложное дело, в то время как ветераны отступили в критический момент!
После этих слов некоторые тренер опустили головы от стыда.
Тем не менее Даи Ли ответил: — В молодежной команде провинции Ханбей Хайцюань Фан готовился к выступлениям под моим руководством. Мы знаем друг друга, если я буду тренировать его, мы сможем сэкономить время на знакомстве и оставить больше часов для формального обучения. Мы могли бы работать быстрее. Вот мое преимущество.
— Хорошо. Нам нужно высокоскоростное обучение, — Ли Сюэ посмотрел на Даи Ли с воодушевлением, а потом повернулся к толпе. — Я согласен дать шанс Даи Ли, что думаете вы? Если кто-то из вас считает, что Даи Ли слишком молод для этой работы, не стесняйтесь поделиться своими мыслями! Мы можем продолжить обсуждение!
Никто не возразил. Если бы какой-нибудь глупец высказал свое несогласие, Ли Сюэ тут же бы ему ответил: “Если считаешь, что сможешь, тогда — вперед и с песней!” — и этому парню пришлось бы занять место Даи Ли, взвалив на себя всю ответственность. Теперь, когда Даи Ли вызвался, остальные были чрезвычайно рады.
…
Рано утром четыре участника начали подготовку к эстафете.
По сути основную часть тренировки посвятили отработке взаимодействия при обмене палочками. Все участники были неплохими бегунами, поэтому не возникло необходимости увеличивать их взрывную силу или скорость.
Обмен палочками проходил в коридоре длиной двадцать метров. Спортсменам разрешалось передавать эстафету строго в его границах. Как только кто-то выходил за обозначенные правилами пределы, результат не засчитывался, а сам бегун дисквалифицировался.
Спортсмен на втором этапе занимал положение высокого старта. Когда до него оставалось двадцать метров, участник начинал разбег. Сократив расстояние до нескольких метров, первый бегун говорил: “Оп!” — и выставлял правую руку с палочкой вперед. Второй спортсмен отводил левую руку назад. После передачи участник первого этапа медленно останавливался на своей дорожке. Получивший палочку пробегал дистанцию до третьего спортсмена. Третий передавал эстафету четвертому.
Во время процесса обмена командовал тот, кто бежал позади, а спортсмен впереди должен был слушать его указания.
Самой распространенной ошибкой в эстафете считалось недопонимание. Если получатель убирал свою руку слишком рано или передающий не отдавал эстафету вовремя, это могло привести к падению палочки.
Весь процесс выглядел сложным, но занимал меньше одной секунды. Слаженные команды могли отыграть около 0,2 секунды во время обмена.
…
В полдень, отработав все свои задания, несколько тренеров вышли из кафетерия и, проходя мимо временной тренировочной площадки, случайно увидели Даи Ли с его четырьмя учениками.
— Прошло уже полдня. Интересно, как там поживает Ли.
— Выглядят неплохо! Но один день — это слишком мало для подготовки, я могу только помолиться за них и пожелать им удачи. Было бы здорово получить медаль.
— Ли сказал, что чемпион по прыжкам в длину Хайцюань Фан был его учеником в молодежной команде. Тогда Ли был тренером по прыжкам в длину? Я думал, он всегда был тренером по спринту!
— Знаете, у молодежной команды провинции не так уж много специалистов, а хорошие профессионалы всегда заняты! Но ты напомнил мне, что среди учеников Даи Ли в университете Цинхуа были Сидзи Ян и Гохун Ни!
— Гохун Ни и Юэ Чжао тренировались под руководством Даи Ли еще в тренировочном лагере. Особенно Юэ Чжао — я слышал, что его порекомендовал сам Даи Ли. На втором этапе подготовки к играм он гонял Юэ Чжао до десяти часов ничи, чтобы помочь ему войти в форму. Вы же это знали?
— Бог помогает тем, кто помогает себе. Упорный труд Юэ Чжао не прошел напрасно, он стал чемпионом Азиатских игр!
— Юэ Чжао, Сидзи Ян, Гохун Ни и Хайцюань Фан — все четверо являются учениками Даи Ли! Во дает, Ли довольно молод, но его ребята повсюду!
— Ха-ха, наша сборная — армия Ли!
Тренер небрежно бросил: «Армия Ли!» — но он не знал, что спустя годы «армия Ли» будет доминировать в спортивном мире!
Глава 214. Ваши усилия напрасны
Юго-восточные страны показывали обычно самые худшие спортивные результаты. Даже на соревнованиях Азиатского уровня их атлеты оказывались всегда на заднем плане и выступали в роли звезд второй величины, так и не реализовав шансы изменить расклад в свою пользу.
Тем не менее в предстоящей эстафете 4×100 Таиланд являлся одним из фаворитов.
По своим индивидуальным способностям представители Таиланда не очень-то выделялись. В лучшем случае здесь нашелся бы только один олимпийский спортсмен уровня “B”, да и тот едва преодолел бы квалификационные требования.
Однако в эстафете 4×100 Таиланд был достаточно силен. Тайские спринтеры отличались от бегунов из других стран тем, что специализировались на эстафетах и редко участвовали в индивидуальных соревнованиях. Поэтому такая команда была хорошо слажена. Конечно, если бы они выступали каждый сам за себя, их способности вряд ли обеспечили бы им выдающиеся результаты.
Восемь лет назад, когда Таиланд соревновался с японцами, во главе которых был самый быстрый азиат — Сасаки Акита, тайцы выиграли, опередив соперников всего на 0,02 секунды. Эта победа стала шоком для Азиатских игр и сбросила японское “золотое поколение” с престола.
Четыре года назад на последних Азиатских играх Таиланд завоевал серебро, обогнав Катар. Тем не менее тогда Катар выступал у себя дома, плюс один из членов его команды — Кларк — недавно побил рекорд Азии и находился в отличной форме.
Но сегодня из-за травмы Кларка и Онейды Катару пришлось отказаться от эстафеты. Без Катара — их могущественного врага — Таиланд получил больше возможностей выиграть золото.
За час до начала гонки главный тренер сборной Таиланда Фагот составил список всех команд.
“Мы готовились в течение четырех лет, ожидая победы над Катаром, но кто мог себе представить, что Катар сдуется”.
“В этом нет ничего плохого. Без такого сильного соперника у нас больше шансов на победу”, — Фагот просмотрел список имен и улыбнулся. Ему хотелось даже запрыгать от радости.
Как команда, специализирующаяся на эстафете 4×100, Таиланд был хорошо знаком с общей ситуацией игроков в данной дисциплине.
“Японская команда находится на низком уровне после ухода “золотого поколения”. У того одаренного спортсмена — Ода Шоки — есть некоторые способности, но Японии нужно подождать еще годика четыре, чтобы всерьез рассчитывать на него. Нынешняя сборная Японии — это смесь старых и малых. Они столкнулись с временным дефицитом, как и четыре года назад. Их не нужно бояться!”
“На Саудовскую Аравию стоит обратить внимание. В их команду входят спортсмены-иммигранты из Африки, но только один марокканец, большинство — белые. Если бы Саудовская Аравия имела черного спортсмена, как Катар, все было бы сложнее”.
“Что касается хозяев… Цзюнь Се получил травму, а Зитао Вэй заболел, я не знаю, появится он или нет”, — Фагот проверил список имен и увидел имя Хайцюань Фана.
“Кто он? Запасной? Похоже, он никогда раньше не появлялся в списках”, — Фагота обеспокоило внезапное изменение, а потому он немедленно принес бумагу с именами знакомому работнику для уточнения.
Вскоре он нашел кое-какую информацию.
“Он прыгун в длину! А еще он новый чемпион этих Азиатских игр по прыжкам в длину!” — Фагот сразу расслабился.
“По ходу, хозяева больше не представляют угрозу. Раньше я думал, раз у них чемпионы в спринте на сто и двести метров, то они, наверно, сильные. Жаль, но в эстафете участвуют четыре человека. Когда не хватило четвертого бегуна, нашелся прыгун в качестве замены. Теперь они на несколько уровней ниже нас просто по командным способностям”, — Фагот покачал головой.
Он почувствовал себя увереннее.
…
Вскоре другие тренеры тоже узнали, что хозяевам пришлось взять запасным прыгуна в длину.
Хайцюань Фан стал чемпионом Азиатских игр и был быстрее многих профессиональных спринтеров, однако в эстафете 4×100 командная игра приобретала жизненно важное значение. Успехом считалось бы, если запасной бегун не допустил бы серьезных ошибок, ожидать же от него хорошей командной работы никому не пришло бы в голову.
В любом случае, хозяев стоило бояться. Особенно — в групповых соревнованиях, где принимающая сторона имела явные преимущества. Некоторые неуверенные в себе спортсмены еще до начала игр тряслись от аплодисментов местной публики.
Теперь, когда хозяева потеряли свою исключительность в глазах зрителей, вместе с этим они упустили свои шансы на победу. Незаметно сборную выкинули из списка потенциальных чемпионов.
…
В половине седьмого вечера должен был состояться финал эстафеты.
Даи Ли стоял у дорожки и глядел на своих учеников, преодолевая внутреннее беспокойство.
— Ли, пришло время проверить результаты твоих тренировок, — Ли Сюэ похлопал Даи Ли по плечу. — Не волнуйся, не думай о победе или поражении. У тебя есть я! Даже если результат не будет удовлетворительным, как твой учитель, я возьму ответственность на себя!
Даи Ли был тронут. Он посмотрел на Ли Сюэ с благодарностью: — Тренер, я уверен в них!
Уверенность Даи Ли давало звание “Взаимосвязанная железная цепь”, которое могло в значительной степени улучшить командную работу спортсменов.
Во второй половине тренировки, когда Даи Ли надел на себя звание, эффект сразу явил себя. Товарищи по команде стали действовать заметно сплоченнее, даже последний обмен палочками между Юэ Чжао и Хайцюань Фаном выглядел так, будто они работали над этим вместе в течение нескольких недель.
Слова Ли Сюэ о «проверке результатов тренировок» Даи Ли понял для себя как “проверку внешнего эффекта звания”.
Конечно, после активации бонуса участники могли влиять друг на друга как положительно, так и отрицательно. Но Даи Ли не беспокоился об этом. Сборная была у себя дома, и боевой дух спортсменов поднялся до небес. Победившие в своих дисциплинах Хайцюань Фан, Сидзи Ян и Юэ Чжао укрепили уверенность в себе. Так что взаимное влияние оставалось положительным.
…
На огромном экране стадиона шла прямая трансляция, посвященная Таиланду. По-видимому, вещатель считал, что Таиланд являлся главным фаворитом чемпионата.
Люди сочувствовали слабым. Победа слабой команды оставалась самой популярной сценой в любой истории. Восемь лет назад, когда хилый Таиланд опередил сильнейшую в Азии Японию и сместил с пьедестала “золотое поколение”, тайцы приобрели множество поклонников. Теперь, когда Таиланд вернулся, его спортсмены стали пользоваться всеобщим расположением.
Стартовый пистолет выстрелил. Первый бегун, Гохун Ни, среагировал быстро, а его скорость оказалась неплохой, по крайней мере, больше, чем у первого тайца.
Гохун Ни стал единственным в сборной, кто сосредоточился на тренировке исключительно эстафетного бега, поэтому его подготовка была лучшей. Его усердная работа дала о себе знать. Среди первых номеров он быстрее всех достиг коридора обмена.
На краю дорожки главный тренер Таиланда Фагот с презрением скривил губы.
“Большая скорость — ничто, в эстафете ключевым фактором является обмен палочками. Если вы во время передачи будете на десятую долю секунды медленнее нас, все ваши усилия пойдут прахом!”
Глава 215. Сплоченная армия Ли
В эстафете у спортсменов был шахматный старт — они не начинали бег с одной линии. Спринтеры на внутренних дорожках стартовали позади, бегуны на внешних дорожках — впереди. Обычным зрителям сложно было сказать, кто бежал быстрее, пока участники не оказывались на стометровом отрезке.
К счастью, существовал «коридор обмена», помогающий определить лидеров. Расстояние от стартовой линии каждого спортсмена до коридора обмена было одинаковым, поэтому тот, кто первым оказался здесь, считался самым быстрым. Также гонку возглавляли спортсмены, покинувшие зону первыми.
Гохун Ни оставил всех соперников позади и прибыл в коридор обмена, что указывало на его преимущество. Однако, поскольку он был на первом этапе, все еще могло измениться.
Сидзи Ян уже ждал на краю коридора. Когда Гохун Ни приблизился, Сидзи Ян начал бежать, а Гохун Ни бросился к его спине.
Процесс обмена палочками являлся самой важной частью всей эстафеты — от него зависело кому достанется победа. Если, к несчастью, кто-то ронял палочку, команда терпела поражение, еще не добравшись до финиша. Единственная крошечная ошибка стирала любое преимущество в скорости.
Сидзи Ян вытянул руку назад, а Гохун Ни уверенно передал эстафету Яну. Ян взял палочку и помчался вперед.
— Отлично, отличный обмен! — пробормотал Ли Сюэ. Обмен между Гохун Ни Сидзи Яном был похож на парение облаков или течение воды — непрерывное и гладкое, не теряющее время понапрасну.
Гохун Ни и Сидзи Ян учились в одном университете и тренировались вместе около двух лет. У них сложились хорошие отношения. Кроме того, в первом обмене Гохун Ни отвечал за передачу. Он не участвовал в индивидуальных соревнованиях и целиком сосредоточился на подготовке к эстафете, поэтому неудивительно было, что выступал он лучше всех.
Ли Сюэ почувствовал, как радость наполнила его сердце. Завершился лишь первый обмен, первый этап. Он прошел успешно, но остались второй и третий.
Главный тренер сборной Таиланда Фагот встревожился. Гохун Ни и Сидзи Ян тесно сотрудничали: казалось, что они были старыми знакомыми и знали друг друга уже не меньше года или даже пары лет. Конечно, их совместная работа уступала команде Таиланда, где связь между участниками крепла в течение четырех лет, но обе команды выглядели примерно одинаково.
“На первом этапе во время обмена палочками мы не смогли сильно сократить разрыв!” — Фагот нахмурился. В это время Сидзи Ян первым покинул коридор обмена и захватил лидерство.
“Успокойся, им просто повезло. Кроме того, первые два спортсмена, которые были в оригинальной эстафетной команде, тренировались вместе в течение длительного времени, поэтому у них хорошее взаимодействие. Ключевым этапом является последний обмен между третьим и четвертым бегунами. Четвертый — опытный прыгун в длину, если он напортачит, мы сможем сократить по крайней мере 0,5 секунды!” — Фагот продолжал утешать себя.
…
Второй бегун в основном двигался по прямой и бежал меньше всех.
Сидзи Ян выиграл чемпионат три дня назад, так что все зрители сразу же узнали его. Когда он получил эстафету, все болельщики поднялись и стали оглушительно громко приветствовать его.
Реакция зрителей сразу отразилась на Сидзи Яне, наполнив его неиссякаемой энергией. Он не мог дождаться момента, чтобы выпустить свою силу.
Как чемпион спринта на сто метров этих Азиатских игр, Сидзи Ян снова показал свой выдающийся талант. Судя по скорости, он был самым шустрым в сборной. Как правило, самый быстрый бежал последним, а второй номер обычно считался самым слабым в команде.
Тем не менее по той же причине, по которой сборная потеряла своего участника, им пришлось попросить Сидзи Яна, несмотря на то, что он был лучшим бегуном, стать вторым. Как скаковая лошадь стратега Тянь Цзи, Сидзи Ян был первоклассным конем, другие рядом с ним казались низкосортными клячами. Различие было огромным.
Следовательно, на втором повороте Сидзи Ян легко создал серьезный разрыв. Даже не глядя на коридор обмена в качестве ориентира, люди могли сказать, что Сидзи Ян лидировал.
Пока многие зрители все еще вспоминали первую передачу эстафеты, Сидзи Ян уже вошел в коридор обмена, а Юэ Чжао рванул с места.
“Второй обмен!” — Сердце Ли Сюэ снова заколотилось.
Сидзи Ян и Юэ Чжао не были одногруппниками. Юэ Чжао завербовала национальная команда после тренировочного лагеря, да и практиковал он спринт на двести метров, редко пересекаясь с Сидзи Яном. За месяц до Азиатских игр они не работали вместе.
Поэтому Ли Сюэ осознавал, что взаимодействие между Сидзи Яном и Юэ Чжао будет не таким гладким, как между Сидзи Яном и Гохун Ни.
Кроме того, Гохун Ни готовился к эстафете целенаправленно, а Сидзи Ян сосредоточился в первую очередь на стометровке, поэтому Гохун Ни обладал лучшими навыками обмена, чем Сидзи Ян.
“Не ожидал, что второй обмен будет таким же плавным, как первый. Я лишь хочу, чтобы они не допустили больших ошибок или не потратили слишком много времени. Сидзи Ян создал серьезное преимущество, нам не страшно потерять 0,2 секунды”, — подумал Ли Сюэ.
Тем временем два спортсмена на дорожке начали передавать эстафету. Сидзи Ян протянул руку вперед, чтобы отдать палочку Юэ Чжао с криком: «Оп!» Юэ Чжао крепко схватил эстафету, а затем продолжил свой бег.
Весь процесс происходил очень быстро, настолько быстро, что невозможно было четко разглядеть движения спортсменов.
Обмен палочками требовал от участников осторожности, но чем быстрее он совершался, тем меньше сотых долей секунды они тратили, тем лучше оказывалось итоговое время.
Передача от Сидзи Яна к Юэ Чжао не была так же совершенна, как предыдущая — в исполнении Гохун Ни и Сидзи Яна: действия оставались достаточно грубыми, но вполне сносными.
Если на финише результат не пострадает, обмен стоил похвал. То же самое и с машиной: после установки кожаных сидений и мощной акустики новые примочки могут сделать вождение более приятным, но не увеличат скорость.
— Потрясающе! Хорошая работа! — Ли Сюэ невольно начал хлопать.
Первый — совершенный в своем исполнении — обмен палочками принес Ли Сюэ настоящую радость, но второй — просто превзошел его ожидания.
Сидзи Ян и Юэ Чжао сотрудничали очень хорошо — невозможно было предположить, что они работали вместе всего месяц. Наоборот, они выглядели, как старые друзья.
Ли Сюэ знал, что на предварительной эстафете Юэ Чжао и Сидзи Яну не хватало такой хорошей «сыгранности».
Он не мог не взглянуть на Даи Ли, стоявшего рядом, однако Даи Ли выглядел равнодушным.
“Откуда у Юэ Чжао и Сидзи Яна такая хорошая сыгранность? Вчера на предварительном забеге такого не было. Это из-за специальной подготовки Ли? Возможно ли достичь такого всего за один день?”
Глава 216 Последний этап
Второй обмен палочками прошел гладко, сыгранность Сидзи Ян и Юэ Чжао, без сомнений, превысила все ожидания Ли Сюэ.
Согласно первоначальному плану Ли Сюэ, любой обмен считался успешным, пока двое не допускали ошибок. Даже если бы они потратили немного времени, это еще было бы допустимым.
Однако эта передача вообще не заняла лишнего времени. Наоборот, Сидзи Ян и Юэ Чжао выполнили задачу даже лучше, чем они делали это во время дневной тренировки. Радуясь за них, Ли Сюэ был немного сбит с толку.
“Это случайное стечение обстоятельств? Или удача помогла им хорошо выступить?” — Ли Сюэ молча раздумывал над этим, покачивая головой.
Как опытный тренер, Ли Сюэ никогда не верил в совпадения. У высококлассных атлетов — даже при благоприятных условиях и удаче — результат должен был основываться на тяжелой работе. Без опоры на нее удача и обстоятельства не сработали бы.
“Возможно, метод Ли сработал?” — Такая мысль промелькнула в голове у Ли Сюэ, заставляя его непроизвольно покоситься на Даи Ли снова.
В то же самое время главный тренер тайской команды по эстафете Фагот становился все серьезнее. Второй обмен палочками у тайцев был выполнен безупречно. Только из-за его плавности и командной работы Таиланд опережал национальную сборную Китая. Однако, хоть тайцы и оказались сейчас немного быстрее, они были далеки от скорости своих соперников, чтобы нагнать недостающее время.
Индивидуальные способности тайцев были ниже, а потому они полагались на слаженность своих действий. По расчетам Фагота, на дорожке тайский бегун проигрывал от 0,1 до 0,2 секунды соперникам, но каждая передача эстафеты компенсировала от 0,2 до 0,3. Фагот подсчитал, что если бы они получили больше 0,8 секунды преимущества за три обмена, они смогли бы действительно стать чемпионами.
Однажды план уже сработал на подобных соревнованиях. Поражение Японии восемь лет назад было тому лучшим подтверждением.
В настоящем времени расчеты Фагота оправдывались лишь наполовину. Соревнуясь с Японией и Саудовской Аравией, Таиланд заполучил превосходство благодаря хорошей командной игре, однако отрыв от китайской команды они не могли сократить — он становился все больше и больше.
“Как же идеально прошел их второй обмен!” — Фагот поджал губы. В связи с тем фактом, что Сидзи Ян оказался намного быстрее второго тайского бегуна, Таиланд незначительно продвинулся вперед во время передачи эстафеты. “Третий номер из их команды был чемпионом спринта на двести метров. Наш бегун только замедлит нас”, — раздумывая над этим, Фагот не заметил, как впервые на его лице появилась тревога.
“На финальной передаче отстанем еще больше. Чтобы обернуть все в нашу пользу, остается этот решающий этап”, — Фагот взглянул на последнего тайского бегуна, который стоял в зоне для обмена, нервно ожидая своего товарища.
Четвертый атлет по имени Мочай — сильнейший в команде — являлся единственным из тайцев, кто смог достичь олимпийского стандарта уровня “В”.
Мочай считался на четверть американцем по национальности. Его дед был американским военнослужащим, который оборвал связи с Таиландом и вернулся в Штаты. Возможно, даже сам солдат не смог бы вспомнить, что у него остался потомок в Таиланде.
В Таиланде насчитывалось много тайско-американских родительских пар — таких, как у Мочая. В сравнении с коренными тайцами эти «полукровки» были выше, лучше сложены физически и обладали выдающимися атлетическими способностями.
“Мочай — наша гордость. Даже встречаясь с лучшими бегунами Азии, он был способен одолеть их. Четвертый китаец победил в чемпионате по прыжкам в длину, но в спринте он не сравнится с Мочаем. Пока мы сохраняем такой разрыв, чемпионство все еще принадлежит нам!” — так считал Фагот, глядя на зону передачи эстафеты, ожидая финальной части забега.
Юэ Чжао обладал замечательной техникой бега на виражах и как раз входил в поворот. Он и в самом деле оказался лучшим выбором на место третьего номера.
Расстановка сил национальной команды Китая сработала успешно. Если бы Сидзи Ян был вторым бегуном, а Юэ Чжао третьим, они все равно оставались бы чемпионами Азии, которые пользовались своей репутацией. Другие второй и третий бегуны оказались слабее этих двоих, следовательно, национальная команда увеличила разрыв для поддержки лидера.
Однако тренеры команд-соперников и их коллеги остерегались страшной правды — того, что до финиша результаты оставались неопределенными в итоге. И это не принимая во внимание самой существенной части, ведь последний обмен палочками еще не был совершен!
Пока Юэ Чжао приближался к коридору обмена, Хайцюань Фань, последний бегун, начал разбег.
Ли Сюэ сфокусировался на дорожке, молясь в душе: “Если вы, ребята, сможете передать эстафету гладко, медленный обмен ничего не испортит. Прошу, пожалуйста, только не упусти палочку! Сделай все внимательно, хорошо подготовившись! Ничего, если замедлишься… Эй, погоди, почему ты бежишь так быстро?»
На дорожке, Хайцюань Фан резко набрал скорость, заставляя шокированного Ли Сюэ покрыться холодным потом.
Во время процесса обмена чем медленней атлеты бежали, тем легче они могли передать эстафету, если бы они остановились для передачи, они бы не допустили вообще никаких ошибок. С другой стороны, чем медленней они двигались, тем больше времени бы потратили.
И наоборот, чем быстрее атлеты сближались, тем меньше времени занимало действие, но возрастала вероятность допустить ошибку. Если говорить в теории, идеальная передача эстафеты происходила тогда, когда получатель достигал максимальной скорости.
На практике же такого идеального обмена достичь никогда не удавалось. Дело было даже не в сыгранности между отдающим и принимающим: зона обмена составляла всего двадцать метров в длину — атлет не мог мгновенно разогнаться полностью на такой короткой дистанции.
Для замены вроде Хайцюаня Фаня, которому не хватало тренировок и опыта в эстафетах, чтобы гарантировать хорошее выступление, было бы значительно лучше добиться устойчивости. Замешкаться или сделать небольшие погрешности еще допускалось, но никак не роковые ошибки!
Тем не менее сейчас Хайцюань Фан определенно не стремился сохранить устойчивость — каждый тренер мог точно определить, что он хотел развить наивысшую скорость! “Какого черта он творит?! Разве ты не можешь выступать спокойно?! Ты не должен так разгоняться, ты ведь нарываешься на неприятности!” — Ли Сюэ знал, что Хайцюань Фан сам по себе не принял бы такого решения, так что тут был замешан Даи Ли.
Ли Сюэ бросил раздраженный взгляд на Даи Ли. Он никак не ожидал, что тот предпримет такую радикальную тактику на последней, можно сказать, финишной прямой.
Однако Даи Ли все еще выглядел расслабленно, будучи удовлетворенным своей стратегией.
«А?» — когда Фагот увидел разгон Хайцюаня Фана, он сначала оказался в замешательстве, но потом улыбнулся.
Фагот также учитывал, что — раз уж четвертый бегун оказался заменой — китайская команда должна была бы провести спокойный обмен. Они бы лучше пожертвовали несколькими долями секунды, чтобы обеспечить стопроцентно правильную последнюю передачу.
Потому, увидев, как Хайцюань Фан разгонялся, он застыл в недоумении.
И немедленно осознал, что такое радикальное ускорение означало вместе с тем и повышенную вероятность ошибки неопытного бегуна. Такая тактика означала азартную игру с крупными ставками.
“Ты облажаешься, ты должен облажаться, ты, скорее всего, упустишь эту палочку! Ха-ха, вы были лидерами все это время, но если ты уронишь палочку на последнем шагу, усилия твоих товарищей станут напрасными — не правда ли, это больно?” — на лице Фагота светилась широкая улыбка, ему не терпелось засвидетельствовать этот сладкий момент неудачи местной национальной команды.
В это же время Юэ Чжао и Хайцюань Фан начали последнюю передачу эстафеты.
Глава 217 Мы. чемпионы
Первые три атлета национальной команды выступили превосходно, создав значительный отрыв от соперников.
Но на играх оставалось много иностранных тренеров и атлетов, которые не верили в победу сборной.
Четвертый бегун, Хайцюань Фан, специализировался по прыжкам в длину, что казалось большой загвоздкой. В беге с эстафетой скорость прыгуна была на доли секунды меньше, чем у профессионального спринтера, однако в соревнованиях высокого уровня такая разница во времени становилась довольно существенной.
Четвертый этап — финишная прямая, поэтому каждая команда ставила лучшего бегуна на этот отрезок.
По сравнению с другими, последний участник национальной команды, Хайцюань Фан, оставался всего лишь импровизированным “дополнением”. Вне сомнений, его забег обещал быть самой слабой частью выступления китайской команды.
Это выглядело так же, как в скачках Тянь Цзи, когда первоклассная лошадь обгоняла обычную клячу. Правда, в этот раз “худой лошаденкой” стал сам Хайцюань Фан на фоне остальных спринтеров из других команд.
“У нас все еще есть шанс!” — думал Фагот, главный тренер тайцев. Многие его коллеги считали так же.
Ли Сюэ чувствовал, что его сердце скоро выскочит из груди, пока остальные его соотечественники с тревогой на лице наблюдали за происходящим.
Скорость Хайцюаня Фань быстро увеличивалась, было ясно, что он больше не планировал действовать безопасно.
В это время Юэ Чжао, третий бегун, который должен был совершить передачу эстафеты с Хайцюанем Фань, тоже не собирался тормозить, мчась к зоне обмена и готовясь отдать палочку Хайцюань Фану.
“Пожалуйста, сделай это!” — молился про себя Ли Сюэ, но уже было слишком поздно просить об удаче. Ему оставалось только надеяться, что эти два атлета на дорожке смогут произвести передачу успешно.
Юэ Чжао догнал Хайцюаня Фана, оказавшись прямо за его спиной. Он не колебался, вкладывая палочку прямо ему в руку и в это же время отдавая ему приказ начинать бег.
Хайцюань Фан ничего не делал расхлябанно. Он схватил палочку и рванул вперед.
Весь процесс прошел гладко, взаимодействие между этими двумя выглядело достаточно хорошо, особенно выигрышно смотрелся Хайцюань Фан, который держался уверенно даже не смотря на то, что поставленная перед ним задача оказалась не из легких. Он не выглядел, как замена.
“Да, без ошибок! Великолепно!” — гулко бившееся сердце Ли Сюэ наконец успокоилось, но уже в следующую секунду он задумался о том, почему Юэ Чжао и Хайцюань Фан слишком хорошо сработали в последней передаче эстафеты, будто долгое время практиковались, ведь по факту они работали друг с другом только один день. Как им удалось добиться такой сыгранности?
Ли Сюэ был тренером спринтеров десять лет, обладая по-настоящему внушительным опытом. Уже не в первый раз его просили тренировать прыгунов в длину в качестве замены для эстафетчиков. Однако во всех прошлых забегах они теряли время в процессе передачи палочки. Сегодня же все было иначе. На последнем этапе прыгун не только не затормозил всех, но еще и без сучка и задоринки сработался с товарищем по команде. Такой слаженности, как у Юэ Чжао и Хайцюаня Фана, не получилось бы у других пар, тренирующихся вместе всего лишь один день.
“Как Ли это сделал?” — Ли Сюэ не мог отвести взгляд от ученика.
Не так далеко Фагот, главный тренер команды Таиланда, пожелтел. “У них получилось! Весь процесс прошел как по маслу! Как такое вообще возможно? Этот прыгун ведь замена? Разве не должна такая работа выглядеть плохо? Но их выступление, их передача эстафеты — все это смотрелось так, будто они тренировались неделями! Но это же бессмыслица! Почему? — Фагот в раздумьях нахмурил брови. — Может, этот прыгун уже был в команде, когда они начали готовиться к бегу с эстафетой? Да нет, быть такого не может! Их тренер никак не мог предугадать, что один из четырех спринтеров пропустит забег, он никогда бы не позволил участвовать прыгуну в тренировках по эстафете заранее!”
Теперь Фагот встревожился не на шутку. Национальная команда не облажалась в последней передаче, да еще и укрепила свое преимущество. Вероятность победы Таиланда на чемпионате уменьшалась так же быстро, как бегуны приближались к финишной черте.
Одновременно с этим послышались возгласы со стороны японского тренера. Японские атлеты допустили ошибку в последнем обмене.
Четвертый бегун отвел руку назад раньше положенного, из-за чего сложилась ситуация, где третий номер передал палочку не полностью. Следовательно, эти двое должны были переиграть обмен, чтобы передачу эстафеты засчитали. Такая ошибка стоила 0,3 секунды общего времени японской команде. Из-за этого японцы уже не попадали в тройку финалистов. Благодаря замечательной слаженности Таиланд обогнал Японию на длинной дистанции.
Тем не менее на лице Фагота не отразилась радость. Хоть Таиланд и стал вторым, для ведущего тренера их команды серебро не было главной целью.
Индивидуальные способности тайцев оставляли желать лучшего и редко проявлялись в соревнованиях такого высокого уровня, как Олимпийские игры или Чемпионаты Мира. Для них высшей планкой были Азиатские игры, но даже там они не занимали призовые места в индивидуальных соревнованиях. Одной лишь дисциплиной, на которую они могли надеяться, оставался бег с эстафетой.
В течении прошлых четырех лет Таиланд сконцентрировался на эстафетах, поставив перед собой задачу взять золото в этих Азиатских играх.
События на Играх этого года заставляли их чувствовать, будто все небесные силы благоволят их победе. Традиционно сильная японская команда представляла собой смесь старых и молодых атлетов, предыдущий чемпион, Катар, потерял бегунов и был вынужден пропустить этот год, и даже принимающая страна лишилась участника, поставив на его место в качестве замены прыгуна в длину. Фагот чувствовал, что в этом году Таиланд должен был победить!
К сожалению, забег пошел не так, как он ожидал. Тайцы были хороши в передачах эстафеты, но когда последние совместные действия закончились, у них не осталось ни единого шанса заполучить первенство снова, а потому они так и оставались пока на втором месте.
“Мочай, твой выход. Последний из принимающей команды был прыгуном, ты определенно сумеешь обогнать его!”
На дорожке Хайцюань Фан упорно бежал. Он знал, что как прыгун в длину, он не сможет бежать быстрее, чем профессиональные спринтеры в стометровках.
Он так же знал, что последний этап был финальным и решающим для всего забега.
Национальная команда лидировала в первых трех этапах: Гохун Ни, Сидзи Ян и Юэ Чжао уже добыли достаточное преимущество для Хайцюань Фана, теперь вся ответственность ложилась на его плечи! Именно он определял победителя этого соревнования!
Хайцюань Фан не хотел и не мог потерпеть неудачу. На него были возложены результаты усилий трех товарищей, а также высокие ожидания всей национальной команды!
“Я не спринтер, но если дело доходит до скорости, то я никогда не буду побежден тобой!” — пыхтел про себя Хайцюань Фан. В нем взыграло упрямство, заставляя его храбро рваться вперед.
Первоклассный талант для прыжков в длину означал не только то, что атлет может прыгать дальше других. Здесь требовалась всестороннее физическое развитие, содержащее в себе взрывную силу, способность прыгать, контроль над телом, баланс, скорость разгона и многое другое.
Результаты забегов на стометровках у прыгунов были сопоставимы с первоклассными достижениями спринтеров олимпийского уровня, не говоря уже о том случае, когда однажды один спортсмен победил сразу в двух чемпионатах: по прыжкам в длину и в стометровом спринте.
Талант Хайцюаня Фана не только делал его потенциальным чемпионом мира. В настоящем, пока он еще не достиг этой вершины, если его попросили бы соревноваться в спринте на сто метров, он был бы слишком далек от верхних строчек рейтинга известных мировых бегунов, но среди азиатов он оставался одним из лучших.
Кроме того, когда палочка оказалась в руках Хайцюань Фана, национальная команда заполучила громадное преимущество. До тех пор, пока его скорость не уступала таковой у Мочая, первое место для сборной Китая было гарантировано.
Зрители начали подбадривать спортсменов. Они не делали различий — прыгун или спринтер, они видели только то, что Хайцюань Фан бежал впереди.
“Он такой быстрый! Как вообще прыгун может быть таким быстрым!” — Фагот точно не ожидал, что скорость Хайцюаня Фана окажется такой же, как и у Мочая.
Учитывая расстояние между ними, результат уже был уже предрешен!
“Мы победили!” — хоть Хайцюань Фан еще не пересек финишную линию, тренеры национальной команды Китая начали радоваться и праздновать победу.
Фагот закрыл лицо руками. Его золотую медаль увели прямо из под носа, а все четыре года стараний пошли коту под хвост!
Глава 218. Все Они Обычные Люди
— Эй, Ли, мои поздравления с золотом на эстафетах, твои старания того стоили!
— Вы поразительны, Ли, — смогли помочь Хайцюаню Фану и Юэ Чжао добиться такой сыгранности всего лишь за день.
— Ли, я видел, что сыгранность в другой команде была лучше, чем в прошлый раз, но ваша тренерская эффективность просто невероятна!
Тренеры вокруг Даи Ли не могли перестать восхищаться им.
Ли Сюэ горделиво задрал нос. Раньше никто не хотел брать ответственность за команду по эстафете, думая, что это слишком опасно, пока один из его студентов — Даи Ли — храбро не вышел вперед.
Результат не огорчил Ли Сюэ. Даи Ли не опозорил, а наоборот — прославил наставника благодаря чемпионству на Азиатских Играх по бегу с эстафетой, что было большим сюрпризом для окружающих.
Включая предыдущие победы в забегах на сто и двести метров, они получили все три награды, так что теперь возвращались домой титулованными по полной программе.
Согласно традициям, на предстоящей торжественной конференции Азиатских Игр должны были чествовать национальную команду атлетов, что гарантировало им положительное решение по заявке на фонд в следующем году. Следовательно, вся сборная оказалась в плюсе благодаря их достижениям.
Сквозь шквал похвал Даи Ли только скромно улыбался. Для него победа на чемпионате дала не только возможность доказать окружающим свои способности, но и двадцать тысяч единиц опыта на его счет в качестве награды.
“Шкала опыта увеличивается быстрее на соревнованиях! Если бы я зависел исключительно от ежедневных тренировок, осталось бы только гадать, сколько времени я бы потратил на такое количество очков. Соревнования в эстафете стоило двадцать тысяч, требуется теперь лишь пятая часть для повышения уровня. — Даи Ли вздохнул про себя. — Но большие соревнования — вроде Азиатских Игр — проводятся раз в четыре года. На обычных местных первенствах, даже если бы я и тренировал чемпиона, я не заполучил бы столько очков опыта в качестве награды. Если возникнут еще такие возможности — надо будет хвататься за любую”.
Даи Ли знал, что без Азиатских Игр он никогда бы точно не определил, когда, наконец, получит достаточно опыта, чтобы прокачаться до высокоуровневого тренера промежуточного этапа.
В следующий долгий отрезок времени не предвиделось крупных соревнований. Даи Ли готовился получать опыт шаг за шагом.
Азиатские Игры завершились, но Даи Ли не вернулся в команду атлетов провинции Хайбей. Ли Сюэ разрешил ему остаться с национальной командой еще на несколько дней, чтобы влиться в коллектив тренеров и научиться большему. Можно было сказать, что Ли Сюэ решил “взрастить” Даи Ли, и повода думать иначе не нашлось бы. Забег с эстафетами доказал способности Даи Ли, доказал, что он был достоин работать в сборной.
Национальная команда атлетов.
Даи Ли постучался и зашел в кабинет Ли Сюэ.
— Тренер, вы хотели меня видеть? — спросил он.
— Возьми ключи от моей машины и забери кое-кого из аэропорта. Сегодняшний график достаточно плотный, и все машины команды заняты, поэтому мне приходится использовать свою, — сказал Ли Сюэ, бросая ему ключи.
— Кого я должен забрать? — Даи Ли поймал ключи.
— Старину Дина! Джихай Дина. Если бы это был кто-то другой, я бы не посылал тебя в аэропорт. Он мог бы взять такси, — продолжил Ли Сюэ, — самолет старины Дина прилетает около половины двенадцатого.
— Какой аэропорт?
— Международный, третий терминал, выход “В”.
— Выход “В” для международных перелетов? — подумал и спросил Даи Ли.
— Старина Дин летал в Сингапур на Азиатскую Конференцию Продвижения барьерного Бега, поэтому он и летит международным рейсом. Поторопись, осталось не так много времени до “часа пик”, ты ведь не хочешь застрять в пробках, — произнес Ли Сюэ и переключил внимание на свои дела.
Даи Ли, сидя за рулем машины Ли Сюэ, направлялся в аэропорт.
Сейчас, пока не настало время километровых пробок, дорога не была сильно загружена. Когда Даи Ли приближался к аэропорту, количество машин заметно возросло, большинство пассажиров пытались заблаговременно успеть на свои рейсы.
Даи Ли припарковал автомобиль на стоянке, а потом направился прямо к выходу “В” третьего терминала. Он сверил время — было одиннадцать часов, самолет из Сингапура еще не прилетел. Даже если они уже сели, им все равно потребовалось бы время, чтобы пройти все контроли и забрать багаж.
“Тренер Дин еще в полете, так что он не сможет ответить на звонок. Как только его самолет приземлится, на табло высветится информация. И я смогу ему написать, чтобы предупредить, что я его заберу”.
Когда Даи Ли понял, что остается еще немного времени, он нашел свободное место и начал читать веб-новеллы.
Пассажиры с разным цветом кожи шли из выхода один за другим: белые, черные, метисы… Люди всех рас и народностей собрались вместе, но не задерживались в проходе надолго. В один миг можно было услышать разные языки, что создавало шумную атмосферу. Группа из десяти человек направилась к выходу, одетая в одинаковые дорожные костюмы, — выглядели ребята довольно спортивно. Даи Ли сразу распознал в них атлетов. “Иностранцы? Они, должно быть, прибыли сюда на соревнования. У нас скоро будут какие-то соревнования? Или они просто остановились в Хуацзине, чтобы потом добраться до другого города?”
Следуя профессиональным интересам, Даи Ли всегда обращал особое внимание на атлетов. Он осторожно поглядывал на них и пришел к выводу, что они были с запада. Некоторые из них, на первый взгляд, казались азиатами, но если посмотреть внимательней, то в них было что-то кавказское, скорее всего, они были метисами.
“Они, возможно, из Центральной Азии. Я вспомнил, что на Азиатских Играх атлеты из пяти центральноазиатских стран выглядели похоже”.
Думая об этом, Даи Ли будто витал в тумане. Пять стран Центральной Азии: Туркмения, Кыргызстан, Узбекистан, Таджикистан и Казахстан — для Даи Ли эти страны было тяжело отличить одну от другой. Если бы он не участвовал в Азиатских Играх, то вряд ли бы и узнал их флаги.
“Дайте-ка глянуть, что они за спортсмены!” — подумал Дай Ли, сканируя иностранных атлетов.
“Велосипедист, талант “С”, способность: 328”, — Так они велосипедисты!
Даи Ли проверил нескольких людей и установил, что они все были велосипедистами.
“Похоже, здесь скоро будет Гран-При вокруг Цзюйюнгуань. Спортсмены прибыли явно на это мероприятие. Скорее всего, они из Казахстана. Я слышал, что у Казахстана как раз сильные велосипедисты, а Астана-Вюрт неплохо себя показали в Тур-Де-Франс”.
Спустя некоторое время вышла новая группа людей. В этот раз они все были выходцами из Кавказа, и хоть одежда их выглядела небрежно, Даи Ли узнал, что они тоже были профессиональными спортсменами.
Он проверил их снова.
“И снова велосипедисты. Этот спортсмен выглядел молодым, но у него был уровень “В”, а его способности приближались к пятистам очкам”, — пока Даи Ли размышлял над этим, он заприметил иностранца, который явно кого-то ожидал, сжимая в руках триколор с черным, желтым и красным.
“Бельгия! Бельгия — страна с сильными велосипедистами. Их спортсмены и впрямь сильнее казахов, но, возвращаясь к теме, эта гонка довольно большая, раз сюда заявились европейские команды”.
Вскоре после того, как бельгийцы удалились, вышла группа испаноговорящих атлетов с багажом.
“Испанские спортсмены тоже тут. Судя по их очкам способностей, они на том же уровне, что и бельгийцы!”
“Эта команда с темнокожими атлетами, эм, они, наверное, американцы. Я не могу припомнить каких-либо хороших темнокожих велосипедистов за всю историю”.
Три самолета прибыли один за другим. Даи Ли видел отдельные группки велосипедистов. “Только что приземлился рейс из Бангкока. Это, должно быть, тайские велосипедисты! Они не выглядят так хорошо, как предыдущие команды”.
Даи Ли глянул на новую группу спортсменов, которая только что вышла. Они были тоже одеты в одинаковые костюмы, но общее их количество превышало два десятка — тут оказались сразу две команды.
Однако, эти тайские спортсмены выглядели худыми, многие из них казались слишком низкими и тощими, а двое или трое имели мешки под глазами и сонный вид.
“Они такие измотанные, сколько же занимает перелет сюда из Бангкока? Это ведь не должно быть дольше, чем перелеты из Европы, правда? Но бельгийцы и испанцы не показались мне такими уставшими, как эти”.
Даи Ли слегка тряхнул головой. Он посчитал, что у тайцев были заурядные физические качества, возможно, они проиграли бы в этой гонке, но он все же решил их проверить.
“Объект: обычный человек, способности: 45”. — Что происходит?
Даи Ли в замешательстве уставился на результат.
“Какой обычный человек? Не должен разве он быть спортсменом? Ага, похоже, этот парень — тренер! Так вот почему Система не показывает особенности спортсмена, но тогда какие еще к черту сорок пять очков способности? Даже для самого обычного человека такие показатели будут низкими. Я помню старушку, которая гуляла со своей собакой и у нее способностей было больше. Неужели тайский тренер настолько плох? Пару дней назад тайский главный тренер Фагот выглядел довольно сильным”.
Даи Ли тряхнул головой снова, начиная оценивать следующего человека.
“Объект: обычный человек, способности: 47”.
“Еще один обычный человек? Это совпадение? Я случайно проверил двух тренеров?”
Он перешел к третьему человеку.
“Объект: обычный человек, способности: 55”.
“Четвертый. Объект: обычный человек, способности: 51”.
“Пятый. Объект: обычный человек, способности…”
“Система опознала пять человек как обычных людей, но разве это возможно, чтобы все пятеро были тренерами?” — Даи Ли нахмурил брови.
“Возможно, в тайской команде много не-спортсменов. Может, они только воспользовались шансом поехать в другую страну! Но их способности крайне низкие — от сорока до пятидесяти очков! — как у пожилых и слабых людей.
Даи Ли продолжил проверку.
“Обычный, обычный, обычный… Больше двадцати людей — и все обычные!”
“Что тут творится?”
Глава 219. Загадка
Даи Ли подсознательно просканировал всех этих ребят. Результаты показали, что эта группа — больше двадцати человек — состояла из обычных людей, только двое из них имели около восьмидесяти очков способностей, а все остальные оказались просто никудышными, как танцующие пожилые тетеньки!
“Они реально спортсмены? Если бы я рассматривал только их способности, я бы назвал их туристической группой старперов!” — разум Даи Ли переполняло замешательство.
“Возможно, я неправильно понял. Они наверняка не велосипедисты, а просто носят спортивные костюмы, но, исходя из физического уровня обычного взрослого человека, довольно сложно собрать больше двадцати кадров с такими лихими физическими данными, как у них”.
В этот момент вибрирующий телефон оборвал мысли Даи Ли. Он опустил голову, а на экране телефона появилось имя Ли Сюэ.
— Тренер, я сейчас в аэропорту, тренер Дин еще не прилетел, — сказал Даи Ли.
— Ли, не жди больше. Давай возвращайся! — раздался голос Ли Сюэ. — В тренировочном центр Беикоу что-то случилось, старина Дин в последнюю минуту передумал и направился прямо в Дунган. Он не так давно позвонил мне.
— Ясно, тогда я сейчас же вернусь, — Даи Ли положил телефон обратно в карман и разочарованно побрел к парковке.
Когда Даи Ли проходил мимо мужского туалета, его неожиданно приспичило, и он вошел туда.
Внезапно он на полном ходу врезался в человека.
Им оказался мужчина среднего возраста с короткими волосами, невысокого роста, но коренастый, даже толще, чем Даи Ли. Этот человек носил футболку “Арсенала” и, скорее всего, был болельщиком.
— Прошу прощения!
— Извините!
Даи Ли и тот человек сказали это одновременно.
Так как за углом они едва могли видеть друг друга, было трудно выяснить, кто спровоцировал столкновение. Двое не стали спорить, только кивнули друг другу, а затем продолжили свой путь.
Сжимая в руке телефон, тот мужчина с кем-то разговаривал: — Ничего серьезного, я не смотрел, куда иду, и наткнулся на кое-кого.
— Ладно, дорогая, давай на этом закончим. А то тайские велосипедисты все торопят меня отвезти их в отель, — сказал по телефону мужчина с короткими волосами.
“Тайские велосипедисты?” — услышав эти слова, Даи Ли не мог не думать о более чем двадцати никудышных спортсменах.
“Они действительно спортсмены? Вряд ли с такими плохими способностями! Возможно, одновременно с ними прибыла новая группа”.
…
Даи Ли покинул туалет, однако несколько шагов спустя он увидел старого приятеля. Тот парень носил повседневную одежду, руки в карманах и Bluetooth-гарнитуру в ухе, оглядываясь вокруг.
Это был Чон Лин, ученик Даи Ли на полицейской базе.
“Это Чон Лин! Прошло много времени после наших занятий в тренировочном лагере полиции. Он здесь кого-то ждет?” — когда Даи Ли подошел ближе, Чонг Лин заметил Ли.
— Офицер Лин! — приветствовал его с улыбкой Даи Ли.
— Тренер Ли! — тепло отозвался Чон Лин. Без Даи Ли его могли бы уже перевести в госслужащие.
— Офицер Лин, ты все еще в антинаркотическом отряде? — спросил Даи Ли.
Чон Лин кивнул: — Да, я все еще там.
— Как твоя нога, не болит? — поинтересовался Даи Ли.
— Перестань надо мной смеяться. Моя нога не болит с тех пор, как мне сказали, что с ней все в порядке. Кажется, моя боль — это просто психологический эффект, — вздохнул Чон Лин. — Мне больше подходит работа на передовой. Если бы я стал государственным служащим, я бы от скуки помер.
Когда Чон Лин говорил, он заметил, что у Даи Ли не было при себе багажа, даже сумки не было видно. Он понял, что Даи Ли кого-то тут встречал, а потому спросил: — Тренер Ли, ты здесь за кем-то?
— Да, я должен был кое-кого забрать, но планы изменились. — Даи Ли поинтересовался в ответ: — Ты тоже кого-то ждешь?
— Ха-ха, — Чон Лин сухо улыбнулся, но не ответил ясно.
В то же время, Чон Лин внезапно стал серьезным. Он кивнул и сказал: — Сэр, ничего странного, просто старый друг, я давно с ним не общался. Да, сэр, больше никаких разговоров. Я вернусь к своему заданию.
Даи Ли слегка удивился, а затем понял, что Чон Лин разговаривал с помощью Bluetooth-гарнитуры.
“Значит, Чон Лин на задании!” — Даи Ли сразу понял и почувствовал неловкость, потому что выражение лица Чон Лина указывало на то, что из-за разговора с тренером ему досталось от начальника.
Пока Чон Лин находился на задании, небрежно болтать со старыми друзьями ему было запрещено.
Даи Ли посчитал, что прервал работу Чон Лина. Он извиняюще посмотрел на бывшего ученика и сказал: — Извини, я не заметил, что ты на занят, больше не буду тебя беспокоить. Пока.
— Тренер Ли, не волнуйся. Наш лидер всегда очень строг, — объяснил Чон Лин, затем попрощался с Даи Ли и наблюдал, как тот уходил за ворота терминала.
…
Возле парковки Даи Ли снова увидел группу жалких тайцев. Они собрались вместе, казалось бы, в ожидании машины.
К ним подъехал экскурсионный автобус и остановился. Вышел водитель, мужчина с короткими волосами и футболкой “Арсенала”. Он был тем самым человеком, который столкнулся с Даи Ли.
Парень с короткими волосами открыл багажник, а потом жестами и на “полуанглийском” попросил тайцев положить свой багаж в машину.
Даи Ли смотрел на эту сцену и думал: “Помню, в уборной тот парень говорил со своей женой и упомянул, что он здесь, чтобы забрать тайских велосипедистов. И он имел в виду этих жалких ребят? Они действительно прилетели сюда ради велогонки? С сорока-пятьюдесятью очками способности они даже не смогут проехать десять миль!
Этот Гран-При, пожалуй, весьма престижный, если даже европейцы и американцы здесь. Гонка должна быть определенного стандарта. О чем только думали тайцы, посылая на соревнование группу слабаков, которые даже не профессионалы ни разу — я и то смог бы сделать их!”
Даи Ли остановился, чтобы вытащить свой телефон, собравшись поискать какие-нибудь новости об этом Гран-При.
Информация показала, что все участники предстоящего турнира были из профессиональных велокоманд, любителей среди них не значилось.
“Странно как-то!” — любопытство Даи Ли достигло своего пика. Он не мог не подойти ближе, чтобы во всем разобраться.
Водитель в футболке “Арсенала” был занят, помогая тайцам с багажом.
Один из тайцев, казалось, почувствовал, что его костюм оказался слишком свободным и мешал ему при погрузке багажа, поэтому он закатил рукава по локоть, а затем продолжил работу. На его голой руке можно было разглядеть татуировку.
Даи Ли уставился на изображение, но не мог понять, что это за рисунок.
Тем не менее еще один знак на руке мужчины привлек внимание Даи Ли.
Глава 220 Я почувствовал
Даи Ли осторожно посматривал на руку незнакомца. На предплечье тайца помимо татуировки были заметны еще некие красные точки.
Они выглядели как шрамы от инъекций и казались достаточно свежими. “Этот парень из больницы?” — Даи Ли внезапно почувствовал неладное.
Он достал телефон, еще раз открыл официальную страницу велогонки вокруг Цзюйюнгуаня и внимательно ее просмотрел. Спустя некоторое время он поднял голову. Перед гонкой брали пробы мочи, участники не должны были получать никаких инъекций перед соревнованиями, иначе их бы просто дисквалифицировали.
Даи Ли притворялся играющим в телефон, попутно не сводя глаз с тайцев. Через пару минут другой таец закатал рукава, обнажая предплечья. На них краснели три точно таких же точки.
“Еще один?” — Даи Ли прищурил глаза. Он пришел к безумному выводу.
“Чон Лин тут по заданию. Я помню, что он работает в отряде по борьбе с наркотиками. Тут больше двадцати тайцев, все они не спортсмены — они лишь притворялись ими, чтобы пройти таможню. Вдобавок их спортивные способности крайне низкие, что означает плохое физическое состояние. Плюс следы от иглы на руках…”
Даи Ли чувствовал, что он почти добрался до правды.
“Я не знаю, в курсе Чон Лин или нет”, — Дай Ли глянул на группу тайцев, замечая, что они уже готовы были отправиться. Даи Ли секунду сомневался, а потом вернулся в здание аэропорта.
Чон Лин все еще находился в холле и осматривался. Выглядело, будто он кого-то ищет. Подметив это, Даи Ли тут же приблизился к нему.
— Тренер Ли, зачем вы вернулись? Вы все-таки тут для того, чтобы кого-то встретить? — Чон Лин заметил Даи Ли.
— Офицер Лин, вы ищете торговцев наркотиками? — Даи Ли понизил голос.
— Тренер Ли, я при исполнении и не могу вам рассказывать что-либо о моей работе или о том, чем я занимаюсь. Прошу вас понять, у нас есть свои правила, — покачал головой Чон Лин.
Даи Ли улыбнулся. Чон Лин служил полицейским в ОБН, единственной его задачей было ловить дилеров.
В это же время в маленькой комнатке не так далеко отсюда разговор Чон Лина и Даи Ли прослушивался.
Начальник отряда ОБН, Даху Фу, командовал операцией. Он уже заметил на мониторе, что Даи Ли разговаривал с Чон Лин.
”Почему его друг снова вернулся? Если он и дальше продолжит так делать, то он сорвет миссию!” — Даху Фу взял микрофон и уже приготовился приказать Чон Лину отослать Даи Ли куда подальше, но услышал их диалог.
— Офицер Лин, вы ищете торговцев наркотиками?
— Тренер Ли, я при исполнении и не могу вам рассказывать что-либо о моей работе или о том, чем я занимаюсь. Прошу вас понять, у нас есть свои правила.
Даху Фу приподнял бровь: “Что его друг сейчас делает? Почему он спрашивает? Он уже уходил, так почему вернулся? Он спрашивает, чем мы занимаемся. Может, у него есть на то свои мотивы?”
Даху Фу слушал Даи Ли. Будучи начальником ОБН, он боролся с оборотом наркотиков уже более двадцати лет. У него выработалась привычка подозревать людей, которые задавали много вопросов.
“Чон Лин назвал его “тренер Ли”. Он спортивный тренер или учитель физкультуры в школе?” — Даху Фу склонил голову и задумался. Он собирался сам разобраться с Даи Ли.
Тем временем Даи Ли продолжал расспросы:
— Офицер Лин, те дилеры, которых вы ждете — они из Таиланда?
Чон Лин не ответил и даже не изменил выражения лица. Он был довольно хорошим полицейским под прикрытием, его было сложно поймать с помощью психологических уловок. Даже когда Даи Ли задал провокационный вопрос, он и бровью не повел. Точно так же он бы отреагировал, если бы Даи Ли разговаривал с ним на повседневные темы.
Даи Ли продолжил:
— Если ваша цель из Таиланда, то я, возможно, могу помочь вам, как местный житель из Чаояна и дать совет.
Он все так же не реагировал, но Даху Фу, находящийся в командном центре, взял микрофон.
— Чон Лин, пригласи этого тренера Ли в командный центр.
Полицейский незамедлительно кивнул: — Тренер Ли, наш начальник желает встретиться с тобой.
— Без проблем! — согласился Даи Ли и последовал за Чон Лином в командный центр. Там уже он увиделся с Даху Фу.
— Это наш глава отряда, Фудуй! — представил начальника Чон Лин. Сомневаясь, что Даи Ли понял слово “Фудуй”, он добавил: — Капитан Даху Фу.
— Рад познакомиться с вами, капитан Фу, — сказал Даи Ли. Даже без объяснений Чон Лин, он понял, что за звание имел его начальник.
— Рад нашей встрече, тренер Ли. Я слышал ваш разговор с офицером Чон Лин. Какого рода сведения вы можете предоставить? — прямо спросил Даху Фу.
— Я не уверен в деталях операции, но если вы планируете поймать торговцев наркотиками из Таиланда, у меня есть некоторые подозрения. — Даи Ли не планировал ничего скрывать, поэтому решил излагать факты такими, какими они были. — Хуацзин планирует провести велогонку вокруг Цзюйюнгуаня. Я думаю, дилеры могут замаскироваться под тайских спортсменов.
Даху Фу сделал знак полицейскому, который сидел возле компьютера и затем спросил:
— Тренер Ли, на чем основываются ваши предположения?
— Таиланд прислал больше двадцати человек. Я чувствую, что они вовсе не атлеты, — ответил Даи Ли.
Он не мог рассказать, как установил, что те тайцы оказались не спортсменами и что они были даже слабее обычных людей.
— Вы чувствуете? — фыркнул Даху Фу, услышав ответ Даи Ли. — Тренер Ли, вы, возможно, не понимаете, как мы работаем. Мы всегда полагаемся на подтвержденные факты, а не чувства.
Чон Лин быстро объяснил:
— Капитан Фу, Даи Ли профессиональный спортивный тренер, он работает с национальной командой.
— О? Тренер Ли выглядит слишком молодо. Я не знал, что вы специалист, извините, — ответил Даху Фу.
Даху Фу не мог предположить, что Даи Ли работал в национальной спортивной команде, будучи таким молодым человеком. Тем не менее сейчас было сложно сказать, что чувствовал Даху Фу в данный момент.
Даи Ли продолжил:
— Я спортивный тренер и хорошо разбираюсь в своем деле. По моему экспертному мнению, ни один из этих тайцев не является профессиональным велосипедистом. Этот заезд с довольно высокими требованиями, а все участники — профессионалы. Именно поэтому команда тайцев выглядит очень подозрительно.
— Вы, тренеры, можете просто по виду определить, спортсмен человек или нет? — не поверил Даху Фу.
Неся полицейскую службу уже на протяжении двадцати лет, он не мог так легко определить, был ли человек преступником, просто-напросто окинув его взглядом. Даи Ли оказался таким молодым тренером, и когда он сказал, что может отличать спортсменов по одному лишь внешнему виду, Даху Фу подумал, что тот просто хвастался.
Даи Ли не спорил. Он произвел осмотр при помощи сканирования, которое просто так не объяснишь. Даи Ли собирался рассказать еще про следы от иглы на руках тайцев.
Но перед тем, как он открыл рот, полицейский возле компьютера заговорил,
— Капитан Фу, я нашел результаты. Тайская велосипедная команда называется “Цзиньсинь”. В общей сложности двадцать три человека прошли таможню. Они воспользовались специальными проходами для спортсменов.
— Специальными проходами? Не значит ли это, что они обошли новейший детектор? — тут же спросил Даху Фу.
Полицейский кивнул в качестве подтверждения. Он продолжил еще некоторое время печатать, а затем сказал:
— Я также увидел, что эта команда “Цзиньсинь” была сформирована полгода назад, сразу после объявления гонки вокруг Цзюйюнгуаня!
Даху Фу кое-что понял. Он внезапно уставился на Даи Ли так, будто увидел призрака.
“Тренеры национальной команды у нас просто потрясающие. Как он мог определить, спортсмены люди или нет, всего лишь посмотрев на них?!”
Глава 221. Непредвиденный доход
Конечно, Даху Фу не полагался только на слова Даи Ли про то, что тайские спортсмены — наркодилеры. Однако, полиция получила новую информацию. Сопоставив ее с наблюдениями Даи Ли, Даху Фу сразу понял, насколько подозрительно теперь выглядела велокоманда “Цзиньсинь”.
Даху Фу с недоверием уставился на Даи Ли.
“То, что говорил тренер — действительно правда? Команда “Цзиньсинь” и ему кажется подозрительной? Правда ли, что человек, которого мы ищем, скрывается в той команде? Если это окажется правдой, это будет позор для ОБН. Мы тут выслеживали этого парня все утро, но так и не нашли. А этот тренер нашел! Да нас просто засмеют, если кто-нибудь об этом узнает”.
В глубине души он чувствовал, что цель его преследования находилась прямо под носом, но никак не мог доказать этого.
Без лишних разговоров Даху Фу тряхнул головой и принялся раздавать задания своей команде.
— Раздобудьте все фотографии команды “Цзиньсинь”, когда они проходили таможню, а потом отправьте их на распознание лиц. Посмотрим, будут ли совпадения с нашей базой данных. Группа один, отслеживайте их местоположение с этого момента. Группа два, идите в сервисный центр и узнайте про регистрацию их багажа.
Теперь Даху Фу был в своей стихии. Вскоре обе группы доложили ему о результатах.
— Капитан, группа два проверила части от велосипедов для команды “Цзиньсинь”. Никаких проблем.
— Понял, — сказал Даху Фу. На его лице не отразилось никаких эмоций, все шло так, как должно было происходить.
— Я думаю, они могли бы спрятать наркотики в велосипедах, — говорил с другой стороны Даи Ли.
— Фильмов насмотрелся! Ты действительно считаешь, что они прячут наркотики в велосипедных рамах? — Улыбнулся Чон Лин. — Таможенный контроль довольно строгий, особенно на авиаперевозках — все сканируется специальными детекторами. Это делается для проверки содержимого сумок, чтобы предупредить ввоз запрещенных предметов в страну.
После небольшой паузы Чон Лин продолжил:
— Конечно, наркоторговцы не настолько глупы. Они знают, что спортивный инвентарь будут обследовать, так что они бы не положили туда наркотики. Но мы все равно должны его проверить, чтобы убедиться наверняка.
— Тогда где они прячут наркотики? В багаже? — шепотом спросил Даи Ли.
— Невозможно. Вы разве не видели наших собак на складе? Если тайцы действительно перевозят наркотики, то лучшее место для перевозки запрещенных веществ — сами люди, — сказал Чон Лин, указывая на живот.
— Ты имеешь в виду — спрятать внутри себя? — удивился Даи Ли.
Чон Лин кивнул.
— Когда больше двадцати человек сразу проходят таможню, они пользуются специальным коридором, где контроль не такой строгий. Особенно важно то, что там нет волнового сканера, а потому таможенник ничего не может сказать о содержимом кишечника и желудка каждого прибывающего. Это вызывает дополнительные подозрения, — капитан Фу должен был учесть такую возможность.
— Капитан, мы нашли сходство с базой! — сказал офицер возле компьютера. — Цель обнаружена. Этот парень, Нават-Вонпуапара, использовал поддельный паспорт. У нас его профиль в базе данных. Его настоящее имя — Чаппи. Он связан с Золотым Треугольником и уже был однажды арестован полицией Таиланда за хранение и распространение, его выпустили позднее из-за отсутствия доказательств.
— Чаппи? Использовал поддельный паспорт, чтобы пересечь границу? — Даху Фу опустил голову — на лице его застыла полуулыбка. Теперь он точно убедился, что велокоманда “Цзиньсинь” была именно той целью, которую они искали.
— Внимание, группа один! информация подтверждена! Я немедленно высылаю вам профили всех членов велокоманды — проследите за каждым из них!
Давая другое поручение, Даху Фу повернулся к Даи Ли и сказал:
— Вы попали в десятку, тренер Ли. Команда “Цзиньсинь” действительно вызывает подозрения. От всей бригады ОБН я выражаю вам благодарность.
— Это то, что я должен был сделать, — тут же ответил Даи Ли.
— Тренер Ли, мы бы хотели еще попросить вас дать показания. У вас найдется для этого время? — задал вопрос Даху Фу.
— Конечно, не проблема. Это ведь ненадолго, я полагаю? — спросил Даи Ли.
— Это будет быстро. Вы просто должны кратко изложить полицейским, почему вы нашли тайскую команду подозрительной и потом пришли, чтобы уведомить нас, — пояснил Даху Фу, повернул голову и обратился к Чон Лину: — Чон Лин, ты знаком с тренером Ли, так что проводи его для дачи показаний.
Пару дней спустя Даи Ли увидел в новостях на своем телефоне, что полиция накрыла крупную банду, торговавшую наркотиками. Хоть в сообщении не указывали всех подробностей, Даи Ли ощущал свою причастность к делу, вспоминая про показания, которые он дал полиции.
Отложив телефон в сторону, Даи Ли вернулся к работе. Немного позже Ли Сюэ позвонил ему и сказал: “Даи Ли, зайди в приемную. Тебя ожидают два офицера полиции”.
Даи Ли поторопился вниз и встретил там Даху Фу и Чон Лина.
— Тренер Ли! — они встали и пожали ему руку.
— Я видел новости! Вы поймали большую банду наркоторговцев! Мои поздравления! — произнес Даи Ли.
— Благодаря вашей помощи в том числе, — ответил Даху Фу. — Тренер Ли, мы прибыли сюда, чтобы сказать вам спасибо.
— Это ведь команда “Цзиньсинь”? — спросил Даи Ли. — Она действительно имела какое-то отношение к той банде?
— Вы правы, — кивнул Даху Фу. — Все двадцать три члена команды “Цзиньсинь” — за исключением двух гангстеров-торговцев — оказались наркоманами и задолжали много денег преступникам, так что группировка заставила их перевезти наркотики в своих телах.
“Как я и думал. Низкие физические показатели из-за приема наркотиков. Судя по моим данным, те двое с наивысшими показателями как раз и были гангстерами”, — отметил про себя Даи Ли.
Даху Фу продолжил:
— Новые технологии обеспечивают более совершенный досмотр во время посадки и высадки с самолета, да и контроль со стороны таможенников теперь строже. Наркоторговцы думали, что они смогут воспользоваться преимуществами велогонки. Они зарегистрировались как профессиональная велосипедная команда, а потом замаскировались под тайских спортсменов, чтобы проникнуть в нашу страну через специальный коридор для участников соревнования. Когда это подтвердилось, мы стали наблюдать за “Цзиньсинь”, а потом и накрыли их. Вот и все.
Он рассказал про операцию вкратце, не вдаваясь в подробности.
— Если откровенно, то я встречал мало добрых людей за долгие годы своей службы, и в первый раз сталкиваюсь с тем, что спортивный тренер помог нам расследовать дело, — улыбаясь, продолжил Даху Фу. — Это все действительно благодаря вам. Ваши показания нам очень помогли. Так что, мы решили наградить вас суммой в сто тысяч юаней.
— Наградить? — Даи Ли не ожидал такого.
— Конечно. У нас есть особые правила на этот счёт. Человек может получить вознаграждение от десяти до ста тысяч юаней за сообщение о производстве, обработке, перевозке, продаже и/или нелегальном хранении наркотиков. Это было крупное дело, а потому вы заслуживаете наибольшей награды, — объяснил довольный Даху Фу.
“Вот это удача! Да, везет мне в последнее время. Может, стоит купить лотерейный билет? И тогда я обменяю свой велосипед на мотоцикл!” — подумал Даи Ли.
Глава 222. Полумарафон
Сто тысяч юаней — сумма отнюдь не маленькая. Даи Ли потребовалось бы два года, чтобы накопить столько, даже если бы он не тратился на повседневные нужды. К тому же деньги дала сама полиция, а это было намного лучше, чем если бы они просто “свалились с неба”.
— Чтобы получить вознаграждение, нужно пройти некоторые формальности. Если у вас есть время, вы можете сходить и забрать их в нашем бюро. Только свяжитесь со мной заранее, вот моя визитка. — Даху Фу передал визитку Даи Ли, а затем сказал: — Мы сохраним вашу личность в секрете. Не волнуйтесь.
Даи Ли взял визитку, все еще чувствуя себя очень удивленным и счастливым.
Потом Даху Фу снова заговорил: — Тренер Ли, на самом деле я хотел бы попросить вас еще об одном одолжении.
— Конечно, я вас слушаю, — тут же отозвался Даи Ли.
Даху Фу сказал: — Вы же знаете, по всей стране проводится национальная физкультурная программа. В следующем месяце наш город проведет полумарафон на озере Джиньян. Помимо местных активистов, крупные предприятия города тоже отправят своих сотрудников для участия в нем. Ну и мы тоже.
— Это всего лишь забег для любителей, и речь идет скорее об участии, чем о результатах. Но мы — полиция, поэтому для нас это важно. Если мы получим очень плохие результаты, люди станут сомневаться в нашей компетентности. Я надеюсь, вы сможете подтянуть наших участников.
Даи Ли кивнул головой, давая понять, что услышал просьбу. Он знал о полумарафоне, который планировался в следующем месяце. Соревнование задумывалось с расчетом на участие любителей и проводилось в основном ради привлечения внимания местных жителей. Приз был небольшим. Некоторые тренеры сборной тоже планировали присоединиться к мероприятию. В том числе и тренер Лю, который отвечал за подготовку марафона, для этого он даже попросил отпуск.
Среди других участников полицейские явно выделялись. По мнению обычных людей, все полицейские должны были иметь отличную профессиональную подготовку — бегать быстрее всех и быть более выносливыми. Иначе как они смогли бы ловить воришек?
Если бы полицейские не показали хороших результатов в этом марафоне, жители, естественно, посчитали бы стражей порядка недостаточно компетентными, чтобы оказывать противодействие преступникам и защищать людей.
Хорошее выступление полицейских позволило бы показать их отличную подготовку. Поэтому можно было рассмотреть такую помощь в качестве работы по организации команды для участия в полумарафоне. Если бы офицеры справились достойно, то получили бы заслуженное признание, в противном случае они опустились бы ниже плинтуса в умах общественности. Именно поэтому полиция придавала большое значение полумарафону — туда не только отправили сильнейших бегунов, но и планировали заручиться помощью профессионального тренера.
Когда речь зашла о подготовке к марафону, тренеры национальной легкоатлетической команды, безусловно, оказались самым лучшим вариантом для того, чтобы стать наставниками. До прихода Даи Ли Даху Фу уже говорил об этом с Ли Сюэ. Однако несколько известных тренеров по бегу на длинные дистанции уже были заняты, им не хватало времени. Поэтому Даху Фу решил попросить о помощи Даи Ли.
Даху Фу думал так: поскольку Даи Ли был довольно молод, он оставался более доступным и не слишком занятым. Кроме того, Даи Ли получил сто тысяч юаней вознаграждения. Он наверняка теперь испытывал чувство благодарности и с большей вероятностью согласился бы.
Услышав слова Даху Фу, Даи Ли задумался и взглянул на стоящего рядом Ли Сюэ, очевидно, надеясь услышать мнение учителя.
Ли Сюэ улыбнулся и кивнул: — Раз ты так понравился мистеру Фу, иди. В любом случае, у нас нет аврала с тренировками сейчас.
Казалось, Ли Сюэ тоже думал, что для Даи Ли было бы неплохо принять поступившее от полиции предложение. Чтобы установить новые связи, которые могли пригодиться в жизни, от Даи Ли требовалось больше общаться с людьми, ведь пока он оставался всего лишь бродягой в Пекине — без власти и поддержки.
Не увидев возражений со стороны Ли Сюэ, Даи Ли кивнул в знак согласия: — Раз мистер Фу попросил, я смиренно приму ваше предложение.
Марафон планировалось провести в следующем месяце, а это значило, что у Даи Ли оставалось максимум три недели на подготовку.
В беге на длинные дистанции три недели кардинально не меняли ситуацию. Хуже всего было то, что полицейские не могли уделять тренировкам целый день: им приходилось работать с утра до вечера, а заниматься они успевали только два или три часа после службы.
Даже тренеру высшего уровня два-три часа обучения в день в течение трех недель не гарантировали значительных улучшений для сотрудников полиции. Поэтому Даи Ли планировал сделать основные акценты на тактике и распределении физической силы.
Распределение силы, очевидно, играло в данной спортивной дисциплине ключевую роль. Чем длиннее дистанция, тем важнее становился этот фактор. Многие люди могли пробежать пять или десять тысяч метров, но не марафон: проблема заключалась в отсутствии у бегунов умения распределять силы.
Ключевым отрезком в марафоне являлась вторая половина гонки, особенно — последняя треть дистанции. Многие спортсмены вынужденно покидали гонку из-за судорог в мышцах или даже падали в обморок.
Профессиональные марафонцы крайне аккуратно распределяли свои силы: на какой скорости бежать, на каком участке, сколько энергии использовать — все нужно было точно контролировать. С другой стороны, у любителей успехом считалось, если они могли держать постоянную скорость на протяжении всей дистанции.
Тактика здесь напоминала забег на десять тысяч метров. Если бежала команда, члены ее должны были держаться вместе как можно дольше и менять ведущего бегуна как можно чаще — таким образом они экономили много сил.
На финальных этапах марафона большое значение приобретал психологический настрой. Необходимо было упорство, чтобы максимально раскрыть свой потенциал и бросить вызов самому себе.
Умение не отступать до конца также становилось очень важным фактором. Во время марафона, особенно ближе к финишу, многих окрылял обгон соперника и расстраивало собственное отставание. Если бегуна обгоняли сразу несколько людей подряд, он мог даже плюнуть на гонку — здесь-то менталитет марафонца и вступал в игру.
Если человек уставал, то его соперники чувствовали то же самое. Все участники имели одинаковый уровень мастерства и преодолевали равное расстояние в одно и то же время, потратив примерно одинаковое количество энергии, но тот, кто мог продержаться до конца, одерживал победу.
У профессиональных спортсменов «бег хвостиком» являлся сутью их ежедневных тренировок. А для любителей научиться «бегу хвостиком» на дорожке было самой сложной задачей.
В небоскребах бизнес-центра Хуацзин располагались все экономические, технологические и культурные силы города. Большинство крупных компаний из финансовых, торговых, сервисных, выставочных и консультационных отраслей открыли здесь свои офисы.
Группа “Dingtian” считалась одним из лидеров рынка среди предприятий, связанных с недвижимостью, фильмами & телевидением, туризмом, едой и индустрией спорта. С их активами на сумму почти в пятьсот миллиардов они входили в топ-2000 списка Forbes. Для сравнения: континентальный концерн отца Хайцюань Фана на их фоне казался всего лишь небольшой компанией.
Штаб-квартира группы “Dingtian” находилась в роскошном офисе делового центра Цзинхуа. Офис располагался в самом высоком здании района, который построило одно из дочерних предприятий группы — компания “Sky Height”.
Перед окном офиса “Dingtian” стояла молодая женщина — двадцати четырех или двадцати пяти лет — в деловом костюме. Через огромное французское окно она смотрела вниз на бесконечный поток людей, спешащих по дороге.
Раздался стук в дверь, и в кабинет вошел одетый в костюм мужчина лет пятидесяти с толстой папкой в руке.
— Юнань, я ознакомился с твоим предложением. Можешь приступать, как и планировала! — сказал мужчина.
Женщина в деловом костюме обернулась — правильный овал ее лица был красив. Легкий макияж подчеркивал брови и едва накрашенные помадой губы, капелька пудры добавляла нежной и светлой коже свежести, но косметика почти не была заметна. Выразительные глаза блестели искорками неукротимого духа, однако ямочки на щеках добавили взгляду немного мягкости.
— Дядя Ван, пожалуйста, не называйте меня по имени в компании, хорошо? — ее голос был сладок, как ямочки на лице.
— Хорошо-хорошо, директор Сяо! — сказал мужчина с теплой улыбкой, полной любви и заботы. — Ты думаешь, они не узнают, кто ты на самом деле, если я не скажу твое имя? Молодняк в офисе довольно болтливый. Как девушка в таком возрасте оказалась на этой должности? Они вполне могли уже догадаться, кто ты, — в первый же твой рабочий день. — Переложив папку в руку, мужчина сменил тему разговора. — Полумарафон у озера Цзиньянь вот-вот начнется. Как проходит подготовка? Я слышал, ты наняла профессионального тренера?
Девушка кивнула: — Я наняла Баоган Лю, тренера национальной марафонской команды. Он попросил отпуск для подготовки бегунов.
— Неплохо. Выбранные нами участники — все ветераны, которые хороши в спорте. Под руководством тренера из сборной, я уверен, мы сможем выиграть, — сказал мужчина.
Девушка ответила: — Мы обязаны победить. На покупку земли у озера Цзиньянь мы потратили 10,2 миллиардов, и этот полумарафон — первый шаг к рекламе нашего проекта озера. Нам нужен хороший старт.
Глава 223. Соперник
— Здравствуйте, мистер Ван!
— Здравствуйте, мистер Ван!
Мужчина лет пятидесяти вошел в офис, и все поспешили с ним поздороваться. Он кивнул им в знак приветствия.
Этим человеком был Цинхэ Ван, член совета директоров “Dingtian” и генеральный директор “Sky Height” — дочерней компании. Ему безоговорочно доверял председатель группы, поскольку Ван следовал за ним с самого начала деятельности предприятия.
Прогулявшись по офису, он поднялся на лифте в свой кабинет. Однако сотрудники не прекратили оживленной дискуссии.
— Мистер Ван снова встречался с директором Сяо! Мистер Ван здесь главный, если ей что-то нужно, пусть идет к нему в офис. Почему он должен спускаться к ней? Мистер Ван действительно слишком уж потакает Сяо.
— Ну, я думаю, мистеру Вану, возможно, приглянулась молодая директорша. Сяо красавица, каждый мужчина может втюрится в нее. Мистер Ван, скорее всего, хочет встречаться с кем-то помоложе.
— Вполне возможно. Сяо Юнань только двадцать четыре или двадцать пять, однако ее назначили директором отдела планирования. У нее, должно быть, какие-то связи, и наверняка интрижка с мистером Ваном…
— Прекратите нести чушь! — к ним подошел кто-то и прервал их разговор. — Никогда не говорите ничего подобного. Разве вы не знаете, что сплетни до добра не доводят?
— Да, знаем мы. Как мы смеем сплетничать о мистере Ване! Мы больше не будем об этом говорить! Брат Ху, пожалуйста, будь уверен — мы не доставим тебе никаких неприятностей.
— Вы, ребята, действительно беспокойные. Не выполняете свою работу на отлично, но зато успеваете весь день сплетничать. И — что еще хуже — ваши сплетни далеки от правды! — брат Ху вздохнул. — Вы так много болтаете каждый день. Вы не знаете, кто такая Сяо Юнань?
— Брат Ху, у тебя есть еще какая-та информация? Скажи нам! — несколько сотрудников сразу же подскочили к нему.
— Воспользуйся своим мозгом и хорошенько подумай, какая фамилия у этой Сяо Юнань! — сказал брат Ху.
— Сяо, конечно же! — сказал один из его слушателей с идиотической улыбкой на лице.
Брат Ху в раздражении и беспомощности опустил руки. — Балбес! Конечно же, я знаю, что ее фамилия Сяо! Разве фамилия нашего председателя не Сяо? Тоже?
— О Боже! Эта Сяо Юнань родственница нашего большого босса Сяо? — воскликнул кто-то.
Брат Ху кивнул. — Она — дочь нашего председателя, недавно вернувшаяся из Америки.
— Ого, она принцесса нашей компании!
— Боже мой, девушка, которая стоит сотни миллиардов юаней! Прямо под боком!
Некоторые из работников снова начали сплетничать.
…..
На тренировочной площадке команды спецназа Даи Ли смотрел на выстроившихся перед ним офицеров.
Это были участники полумарафона. Возможно, они не могли считаться лучшими спортсменами, но они неплохо проявили себя в беге на длинные дистанции. Хотя они и уступали профессиональным бегунам, они весьма достойно выглядели в числе любителей.
Внезапно Даи Ли почувствовал привкус досады.
По мнению Даи ли, ему всегда не везло. У всех его учеников были различные проблемы: Фейфей Ю прибавила в весе, Фейсянь Лин отказался от себя, команда по толканию ядра сливала каждую игру, команде по прыжкам в длину не хватало талантов, у Чон Лина были проблемы с головой, Сидзи Ян хотел стать фотографом, а Юэ Чжао неправильно поставили диагноз.
Куда бы Даи Ли ни пошел, у него никогда не получалось просто работать без проблем. Но сейчас Даи Ли чувствовал, что его удача наконец-то пришла. Хотя обучение было недолгим, тренировочный процесс проходил гладко, без сучка и задоринки.
Еще радовало Даи Ли то, что из участников трое служили в спецназе. Для них бег на десять тысяч метров был ежедневным тренировочным упражнением, поэтому полумарафон не составлял для них особого труда.
Помимо этих троих, был еще один полицейский — бывший военнослужащий, которого перевели в полицию лишь в прошлом году. Он находился в отличной физической форме. Он бегал по пересеченной местности с утяжелителями. Для него пробежать полумарафон было проще простого.
Офицеры из спецназа, бывший солдат и любой полицейский казались сильнее обычных любителей марафона. Даи Ли впервые чувствовал, что его команда состоит из отличных учеников.
…..
День гонки настал очень быстро.
Популярность полумарафона росла в последние годы быстрее, чем у любого другого вида спорта. Полумарафон длился 21,0975 километра, что составило чуть больше двух десятикилометровых гонок.
Как и гонка по продвижению национальной программы по физподготовке полумарафон на озере Цзиньянь не предъявлял особых требований к участникам. Многие любители бега на длинные дистанции оказались здесь, и еще больше участников были гражданами, которые никогда раньше не бегали марафон. Эти участники не нуждались ни в каких хвалебных словах, они просто хотели узнать, смогут ли сами добежать до финиша, а некоторые решили только посмотреть на гонку.
Регистрация проходила легко. Требовались действительное удостоверение личности и заполненный бланк, участник получал номерной знак и мог отправляться к стартовой зоне. Многие зрители записались на гонку в последнюю минуту. На озере Цзиньянь было очень людно.
По сравнению с обычными людьми сборные предприятий и государственных учреждений больше напоминали регулярные армии: они имели командиров, носили одинаковую форму, кричали свои лозунги и нанимали специальную команду логистики для доставки напитков. У некоторых даже была группа поддержки.
Крупные компании города Хуацзин смотрелись как единое целое, особенно — всеми почитаемые государственные предприятия, основанные в начале зарождения страны. Они прошли нелегкий путь от плановой экономики до свободного рынка, пережили реформу госпредприятий, реструктуризацию и бум увольнений рабочих. У них было больше опыта в организации таких мероприятий, чем у национальной сборной в Олимпийских играх.
Что касается государственных учреждений, то они еще больше поднаторели в этих вопросах. Город Хуацзин был политическим центром страны и местом проведения разнообразных ежегодных мероприятий. Здесь казалось обычным делом организовывать сотрудников для участия в подобных групповых соревнованиях.
Стоя на обочине дороги, Баоган Лю уверенно смотрел перед собой.
Формы многих команд украшали названия компаний, например: «____ бумага», «___ аптека», «___ банк » и так далее. Другие напечатали на спине или на груди лозунги типа: «служим людям».
По мнению Баоган Лю, все они были здесь только для того, чтобы засветиться.
Баоган Лю являлся специалистом, ответственным за подготовку национальной марафонской команды. Группа ”Dingtian” предложила ему тренировать участников компании и хорошо заплатила ему. Ради этих денег он даже попросил отпуск, чтобы сосредоточиться на обучении.
Для тренера было привычным делом зарабатывать быстрые деньги в свободное время. У каждого имелся свой способ делать это. Национальная команда не возражала и не поощряла такого рода вещи, пока не страдали официальные обязанности специалистов.
Как тренер национальной сборной, Баоган Лю, безусловно, был квалифицированным и вполне опытным, чтобы тренировать обычных людей. Кроме того, группа “Dingtian” дала ему неплохую команду, состоящую из ветеранов.
Группа “Dingtian” легко находила ветеранов каждый год. Такие спортсмены отличались сильной дисциплиной, в управление были просты, а трудности переносили лучше, чем обычные люди. Это делало их более надежными по сравнению с другими сотрудниками. Тех, кого выбрала группа “Dingtian”, считались элитой среди ветеранов и обладали отличными способностями.
“Dingtian” была полна решимости выиграть командный чемпионат этого полумарафона. Баоган Лю не потратил впустую ресурсов компании и всего за несколько недель подготовил очень сильную марафонскую команду.
Баоган Лю был крайне уверен в своих учениках, однако все же продолжил наблюдение за другими сборными. Опыт, который он накопил за многие годы тренерской работы, не позволял ему упустить такой шанс.
«Построим систему образования, способствуя социальному развитию» — они, должно быть, из департамента образования. Все они светлокожие неженки — кучка сидящих на задницах парней, судя по их внешности.
“Члены другой команды более загорелые. Это, скорее всего, из-за солнца. Они репортеры газеты Хуацзин! Неудивительно. Берут интервью каждый день. Конечно, они будут загорелыми”.
“Эта команда из университета Цинхуа. Довольно большая. Некоторые похожи на спортсменов, но большинство — обычные учителя и студенты. Учащиеся с большим энтузиазмом отнеслись к этому полумарафону”.
“А? Спортивное бюро тоже здесь, их возглавляет мистер Цянь, генеральный директор! Там Ли, Ван…” — Баоган Лю тихонько покачал головой. Он увидел немало знакомых, один из которых когда-то был профессиональным спортсменом.
“Ван был чемпионом страны в беге на десять тысяч метров! Десять лет назад. Он уже пять или шесть лет как покинул сборную. Он считался таким сильным спортсменом, однако сейчас у него свисает пивной живот”.
Баоган Лю знал, что для поддержания формы спортсмену необходимы были ежедневные тренировки. Но даже у лучших спортсменов, если бы они и стали упражняться каждый день, состояние ухудшилось бы по мере старения. Спортсмен едва ли мог сохранить 30% от своей максимальной производительности по прошествии пяти или шести лет после выхода в отставку.
“Судя по моим наблюдениям, тут нет сильной команды — за исключением моей. Мы обязательно выиграем командный чемпионат”, — подумал Баоган Лю.
— Тренер Лю, как поживаете? Есть сильные соперники? — кто-то мило спросил из-за его спины.
Услышав это, Баоган Лю понял, что Сяо Юнань стояла позади. Он узнал ее голос.
— Привет, директор Сяо! — сказал он с широкой улыбкой на лице. Даже в этом возрасте, он жадно проявлял внимание к молодым и красивым девушкам.
— Директор Сяо, я просмотрел другие команды и не нашел сильных противников. Думаю, мы легко победим, — когда он говорил это, то внезапно заметил команду в синей форме.
“Ох! Это профессиональная команда? В них видны кое-какие важные для бегунов качества”, — Баоган Лю начал оценивать их почти сразу. Таков был инстинкт первоклассного тренера.
Баоган Лю видел много команд раньше, но эти спортсмены, одетые в синюю форму, выглядели по-другому — как профессиональные бегуны на длинные дистанции. До этого Баоган Лю отмечал такое только в своей собственной команде.
“Сильный противник! — сердце Баоган Лю ощутимо екнуло. — Здесь не может быть профессиональных команд. Они выглядят как полупрофессионалы. Кто же они?”
Баоган Лю внимательно Разглядываю их и, наконец, смог увидеть девиз команды.
“Добросовестно следим за безопасностью граждан, — повторил про себя короткий слоган Баоган Лю. — Немногие используют такие слова. Полиция! Только полиции может принадлежать этот лозунг”.
Баоган Лю глубоко вздохнул. Он осознал, что способности участников команды полиции абсолютно не уступали его ученикам. Группа “Dingtian” смогла собрать больше десяти выдающихся ветеранов, однако то же самое сделала и команда полиции, а может, даже нашла более талантливых.
“У них тоже должны быть профессиональные тренеры. В противном случае они выглядели бы иначе”, — подумал Баоган Лю. В следующую секунду он заметил Даи Ли.
— Даи Ли! — невольно воскликнул Баоган Лю.
— Тренер Лю, вы увидели знакомого? Может быть, он ваш коллега! — сказала Сяо Юнань, глядя в том же направлении, что и Баоган Лю.
— Да, коллега, — кивнул Баоган Лю. — Там в синей форме, скорее всего, команда полиции.
— Который из них ваш коллега? — немедленно спросила Сяо Юнань.
— Седьмой молодой человек слева, — ответил Баоган Лю.
Сяо Юнань посмотрела на Даи Ли. Она находилась далеко и не слишком четко видела его, однако могла точно сказать, что он не выглядел старпером, а был ее ровесником.
— Тренер Лю, ваш коллега очень молод. Я думаю, что его уровень подготовки и опыт не настолько хороши, как у вас, не правда ли? — спросила Сяо Юнань.
— Вы совершенно правы! — Баоган Лю, конечно, не сказал бы обратного, но он также чувствовал, что не мог утверждать это с полной уверенностью. Как говорилось в народе: «Нет непобедимого солдата и несгибаемой воды». Пока соревнование не завершилось, всегда имела место неопределенность.
Баоган Лю изменил тему и сказал: — По правде говоря, этот Даи Ли не мой коллега — он не является членом национальной сборной. Его временно перевели из команды провинции Ханбэй. Он ученик тренера Ли Сюэ и владеет в основном навыками бега на короткие дистанции.
— Значит, он не тренер марафонцев, — небрежно сказала Сяо Юнань.
— Однако он самый молодой тренер-чемпион среди моих коллег. На Азиатских играх несколько дней назад сборная благодаря Даи Ли получила золотую медаль в эстафете, — Баоган Лю рассказал Сяо Юнань все подробности недавней победы.
Сяо Юнань посмотрела на Даи Ли издалека и, казалось, даже с интересом. Она сказала: — Этот Ли — тренер спринтеров. В подготовке марафонцев он же не должен быть так хорош?
— Да! — сказал Лю. Затем он добавил: — Вероятно, это так.
Сяо Юнань заметила, что Баоган Лю уже не был слишком уверен в своих словах. Она никогда бы не подумала, что тренер национальной сборной станет сомневаться в себе. Сяо Юнань невольно взглянула на Даи Ли снова.
Баоган Лю тоже понял, что сболтнул лишнего — было неправильно с его стороны показывать неуверенность перед спонсором. Баоган Лю тут же поспешил исправить свой досадный промах: — Директор Сяо, пожалуйста, не волнуйтесь — я верю в силу наших бегунов. А в командном зачете подсчитывают баллы только первых пяти спортсменов. Я могу стратегически разрушить темп соперников, тут нужна просто слаженная работа двух-трех человек из нашей группы! Пока остальные участники будут действовать сами по себе, мы победим!
Глава 224. Позвольте мне помочь вам
— Тренер Ли, вон та прекрасная леди — она смотрит прямо на тебя! — прошептал Даи Ли Фэн Ву.
Как демобилизованный из спецназа офицер, Ву обладал гораздо более тонкой интуицией, чем кто-либо другой, и поэтому издалека заметил, что на них смотрела красивая девушка — Сяо Юнань.
— Возможно, она смотрит на меня, а не на тренера Ли, — сказал с улыбкой полицейский рядом.
— Ву в спецназе был снайпером. Его зрение получше твоего! Если он сказал, что красотка смотрит на Даи Ли, то так оно и есть, — прокомментировал кто-то из команды.
Даи Ли повернулся лицом к Фэн Ву и увидел Юнань Сяо. Из-за расстояния Даи Ли не смог четко разглядеть ее. Она была в спортивной одежде и в кепке. Ее светлый цвет лица и стройная фигурка выглядели привлекательно.
В следующую секунду он увидел Баоган Лю.
«Разве это не тренер Баоган Лю из команды марафонцев? Он действительно здесь! Я слышал несколько дней назад, чтобы подготовиться к забегу, он попросил свой ежегодный отпуск. Погодите, спортивный костюм на нем похож на форму команды поблизости. Уверен, сборная в марафоне участия не принимает. Он вступил в любительскую команду?»
Подумав об этом, Даи Ли сказал Фэн Ву: — Офицер Ву, не могли бы вы сказать мне, что за команда там?
Бывший снайпер спецназа Фэн Ву бросил еще один зоркий взгляд и ответил Даи Ли: — Лозунг на их униформе гласит: — «Dingtian». Команда наверняка из группы “Dingtian”.
“Группа “Dingtian”… Это же гигантская компания! Как тренер Лю сумел с ними связаться? Возможно, он работает, чтобы заработать дополнительные деньги…” — подумал Даи Ли.
“Это весьма вероятно. Сам Баоган Лю — тренер марафонцев, весь день он проводит на тренировочной площадке. Ему нет необходимости просить ежегодный отпуск для подготовки к гонке — он мог бы тренировать профессиональных спортсменов, если бы действительно хотел”.
Даи Ли знал, что Баоган Лю являлся высококлассным тренером. Несколько лет он работал в сборной. Несмотря на то, что команда не добилась удовлетворительных результатов на международных соревнованиях, нельзя было не признать, что ее показатели стабильно улучшались.
“Натаскать обычных людей для него проще простого. Он в состоянии сколотить приличную команду за такой долгий отпуск. Но как бы он ни был опытен, он мне не ровня. Все мои ребята — полицейские. А значит, не имеют себе равных среди простых бегунов”.
Даи Ли почувствовал облегчение.
— Эй, а разве это не Чжао? Командир первого отряда? Он устроился в группу “Dingtian” после демобилизации! — сказал полицейский рядом с Даи Ли.
— Нашлись старые знакомые, офицер Ван?— тут же спросил Даи Ли.
— Конечно. Там в команде “Dingtian” один из моих старых армейских товарищей. Нас назначили в один взвод, вместе служили. Он был командиром первого отряда, а я отвечал за второй. Тренер, я могу с ним поздороваться? — просьбу одобрили, и офицер подошел к команде группы “Dingtian”.
Через мгновение Ван вернулся.
— Простите, что заставил вас так долго ждать. Там я встретил нескольких старых товарищей, — объяснил он. — Сначала я думал, что встречу там только Чжао. Но я не ожидал, что еще двое из моей воинской части тоже будут среди участников…
— В той команде много демобилизованных военнослужащих? — спросил Даи Ли.
Офицер полиции по имени Суи рядом с ним посмотрел на команду группы “Dingtian” и ответил: — Довольно много. Легко узнать тех, кто служил в армии и недавно демобилизовался. Я считаю, что все они бывшие солдаты.
Офицер Суй был офицером уголовной полиции. Он многое знал и обладал отличной наблюдательностью, а также хорошими аналитическими способностями.
“Все демобилизованные солдаты!” — Даи Ли нервно вздохнул. Ситуация накалялась.
“Я верил, что моя команда достаточно сильна физически. Но мне никогда не приходило в голову, что команда группы “Dingtian” ничем не уступает моей, а еще в качестве тренера они даже наняли Баоган Лю! Они будут главными соперниками в этой гонке, а потому я должен быть максимально осторожен. Просканирую их способности позже”.
Вскоре все участники встали на стартовую линию. Даи Ли воспользовался этой возможностью и оценил способности членов команды “Dingtian”.
“Они сильны, как и ожидалось. Если просто сравнить по очкам способностей, то очки этой команды почти равны нашим. Благодаря баффу от моего нимба выносливости, они не сравнятся с моей командой в финале гонки”, — успокоил себя Даи Ли.
…..
“Даи Ли знает о тренировках марафонцев?” — Баоган Лю все еще чувствовал себя неуверенно. Он был бы намного спокойнее, если бы его соперником оказался один из коллег, с которыми он проработал бок о бок много лет. Как старший тренер национальной команды, он хорошо знал всех своих сослуживцев.
Но он никак не мог раскусить Даи Ли. Накануне Азиатских игр тот вызвался тренировать парней из эстафетной команды и сделал их чемпионами. Баоган Лю стал свидетелем той гонки. Координацию между четырьмя бегунами невозможно было отработать за один тренировочный день. Это заставило Лю поверить, что в Даи Ли присутствовало что-то таинственное.
“Этот парень отнюдь не обычный, если его выбрал сам Ли Сюэ. Однако он слишком молод, чтобы освоить подготовку марафонцев в совершенстве. Он не может быть опытным тренером бегунов на длинные дистанции!” — Баоган Лю пытался поднять свой боевой дух.
В этот момент выстрелил стартовый пистолет. Участники двинулись с места, как приливная волна. Сцена бега нескольких тысяч человек по трассе была необычайно зрелищной.
Существует старая поговорка, которая гласит: «Никогда не отставай на старте». Однако полумарафон не был стометровым спринтом. Этим бегунам предстояло пробежать в общей сложности более двадцати километров: оказались ли они впереди в самом начале или нет — это вряд ли повлияло бы на их итоговое место в гонке.
Однако многие из тех, кто впервые принимал участие в забеге, этого не понимали и побежали так быстро, как только могли, ради ожидаемого преимущества.
Некоторые любители ускорились, чтобы следовать за ретивыми бегунами из страха отстать. Чего они не знали, так это того, что марафон на любительском уровне — это прежде всего бег как таковой. Самым важным этапом здесь был финиш гонки.
Наблюдая за стартом, Баоган Лю молча покачал головой.
“Нынешние фавориты могут покинуть гонку на полпути. Хотя, кажется, многие неплохо бегут. Дистанцию целиком сумеет одолеть, вероятно, только пятая часть от всех участников”, — поглощенный мыслями, Баоган Лю взял кучу напитков и принялся крутить педали велосипеда.
Даи Ли также с напитками ехал на велосипеде.
Дорогу, которую выбрали в качестве гоночной трассы, закрыли для автомобилей на время марафона, поэтому напитки и энергетические батончики приходилось перевозить на велосипедах.
В мероприятии участвовало слишком много команд, в том числе — десятки студенческих объединений. Если бы каждая группа бегущих имела по автомобилю, то гонку можно было бы и не начинать.
Конечно, специальные транспортные средства, такие как полицейские машины и машины скорой помощи, допускались на трассе. Чтобы избежать подозрений в предоставлении привилегий собственной команде, полиция не пользовалась автомобилями для помощи своим представителям. Тренер Даи Ли должен был сам доставлять продукты и напитки в следующую точку снабжения.
</br>
Организатор марафона установил необходимые продовольственные пункты. Некоторые участники могли создать дополнительные зоны для подкрепления своих бегунов.
Первая точка снабжения в этом полумарафоне располагалась в пяти километрах от стартовой линии. Это была неплохая дистанция для тех, кто осмелился принять участие в гонке. Те, кто с трудом мог пробежать пять километров, нуждались в дополнительной подготовке.
Даи Ли написал несколько заметок в зоне снабжения и приклеил их к бутылкам двусторонним скотчем. Это был распространенный способ отправки сообщений во время марафона. В зависимости от условий для бегунов, тренер записывал их тактические схемы на бумаге, чтобы проинформировать своих спортсменов. В подобных соревнованиях, например, в велогонках, участники использовали тот же метод коммуникации.
Первыми в зону снабжения пришли высокоуровневые спортсмены. Те, кто лидировал в самом начале гонки, возможно, уже выбыли.
— Даи Ли! Ты здесь! — раздался голос Баоган Лю.
Перед началом гонки на старте столпилось слишком много народу, а оба они были заняты разработкой своих стратегий. У них не нашлось возможности поприветствовать друг друга. Теперь в точке снабжения, где оказалось не так людно, им удалось пересечься.
— Тренер Лю! — Даи Ли сразу улыбнулся. — Я видел вас раньше. Прошу прощения, что не поприветствовал вас. Замотался.
— У меня то же самое, — ответил Баоган Лю и спросил: — Даи Ли, все члены твоей команды полицейские?
— Да. Несколько дней назад полиция искала среди нас тренера для подготовки к марафону. Все, кроме меня, были заняты, поэтому я решил помочь, — ответил Даи Ли. — Тренер Лю, ваша команда из группы “Dingtian”?
— Хе-хе… — Баоган Лю с готовностью признал это.
Они говорили смутно и пытались понять преимущества друг друга, когда бегуны постепенно появлялись из-за горизонта.
— Вот они! — Даи Ли заметил группу своих бегунов в синей спортивной одежде. Одновременно с ними команда группы “Dingtian” появилась в его поле зрения.
Даи Ли и Баоган Лю подняли сумки и пошли в сторону дороги, готовые раздать напитки членам своей команды.
Вторая точка снабжения находилась в семи с половиной километрах от старта. После нее зоны питания располагались через каждые два с половиной километра.
Разумно было создать больше точек снабжения в любительской марафонской гонке. Когда обычные люди пробегали десять километров, очередные два с половиной километра в гонке истощали их и даже могли болезненно переноситься некоторыми. В каждой точке снабжения всегда находилось несколько бегунов, которые больше были не в состоянии продолжать бег и вынужденно покидали гонку.
Количество бегунов на трассе начало уменьшаться на десятикилометровой зоне снабжения и стало падать быстрее, когда участники достигли точки на расстоянии в семнадцать с половиной километров. Те, кто смог пробежать так много, обычно заканчивали гонку. Зона снабжения на двадцатикилометровой отметке была примерно в километре от финиша.
До пункта на расстоянии семь с половиной километров добралось множество бегунов, но ряды участников явно поредели. Ни команда полиции, ни команда “Dingtian” не оказались на первом месте, но они все еще опережали большинство марафонцев.
Настоящая гонка действительно начиналась от десятикилометровой точки, многие люди должны были вылететь на следующих двух зонах снабжения.
— Даи Ли, мне пора, — Баоган Лю помахал на прощанье Даи Ли и поехал к следующему пункту.
Даи Ли беспомощно улыбнулся. Лю ехал на хорошем гоночном велосипеде. Группа “Dingtian” не была стеснена в средствах, чтобы предложить несколько подобных велосипедов своим сотрудникам.
Свой велосипед Даи Ли взял в аренду — нужно было просканировать его QR-код перед использованием. Такое средство передвижения значительно уступало “двухколесному коню” Баогана Лю с точки зрения скорости и комфорта.
“Забудь об этом, мне нужно быть просто немного быстрее, чем моя команда, чтобы добраться до зоны раньше. Все будет хорошо”.
Даи Ли видел много бегунов, растянувшихся длинной цепью по трассе.
Хотя большинство участников просто веселились, среди них находились и настоящие поклонники марафона. Некоторые из этих фанатов были выдающимися бегунами на любительском уровне, хотя и не могли соперничать с профессионалами. Они даже опережали несколько сильных команд и таким образом оказались на переднем крае. Действительно неплохие спортсмены из их числа претендовали даже на победу в индивидуальном зачете.
Полумарафон, без сомнения, стал самым быстро набирающим популярность видом спорта за последние два года. В забеге участвовало большое количество народа, но мастеров на любительском уровне здесь оказалось немного. За спиной бегунов оставалось уже без малого двенадцать километров. Спортсмены, пробежавшие так много, очевидно, были не так уж плохи. Особенно трудно приходилось сольным бегунам оставаться впереди: им не хватало поддержки команды, они работали “на износ”.
Даи Ли искренне удивлялся им и продолжал ехать вперед. Внезапно человек в белой спортивной одежде споткнулся и упал на землю. Даи Ли внимательно посмотрел на него и обнаружил, что это был худой седовласый мужчина лет шестидесяти.
…
— Директор Сяо, вам не обязательно ехать до конца. Наша компания приготовила для вас автомобиль. Не лучше ли выбрать другой путь и сделать небольшой крюк, чтобы добраться до финиша? — говорил мужчина рядом с Сяо Юнань.
— Это не имеет значения. Просто я хочу немного потренироваться. Всего лишь двадцать километров, не так уж много, — она искренне презирала подобную форму лести, если ее можно было так назвать, но виду не подавала.
Это было естественно для сотрудников группы “Dingtian” — подойти и попытаться угодить Сяо Юнань из-за ее положения. Например, когда она решила самостоятельно добраться до финиша в сегодняшней гонке, семь или восемь человек сразу же поехали на велосипедах в качестве сопровождения. Один из них даже вез холодильник с напитками исключительно для нее.
“Увы, я окружена со всех сторон!” — беспомощно вздохнула Сяо Юнань.
В этот момент она увидела, как кто-то шлепнулся.
— Кто-то упал! Он выглядит пожилым, — она приняла решение поехать к нему, чтобы как можно скорее помочь.
— Директор Сяо, пожалуйста, подождите! — сказал один из ее сопровождающих, следуя за ней. — Сначала проверьте, не трогайте его!
— Почему? — спросила Сяо Юнань, когда обернулась, чтобы взглянуть на него.
— Вы слишком долго жили в США и не знаете ситуации здесь. Столкнувшись с такого рода вещами, вы должны сначала позвонить в полицию или больницу. Если вы настаиваете на том, чтобы оказать помощь самостоятельно, пожалуйста, сделайте это после того, как я сниму видео в качестве доказательства, что человек пострадал не из-за вас, — ответил мужчина.
Сяо Юнань открыла рот, но возразить не смогла. Она подумала о случаях мошенничества и о том, как кто-то из доброты душевной помог старой женщине, но в конце продал свою машину, чтобы оплатить ей компенсацию.
— Этого не может быть… — Сяо, казалось, убеждала саму себя.
— Директор Сяо, в наши дни люди очень разные. У вас особый статус. Шантаж нанесет вашей репутации вред. — Затем мужчина обратился к людям позади себя: — Чжан и Ли, помогите тому старику, Чжао и Юй, снимите видео со своих телефонов. Хоть мы и помогаем другим, мы не хотим быть обманутыми!
Пока они говорили, уже подъехал Даи Ли. Он остановился перед стариком.
— С вами все в порядке, сэр? Позвольте мне помочь вам подняться! — сказал он без колебаний.
Глава 225. Добрый Человек
Сяо Юнань посмотрела на самого активного сопровождающего из своего “кортежа”, сдерживая гнев, как будто хотела сказать: “Что, этот человек может помочь ему, а я — нет?”
Мужчина выглядел беспомощным. Он не ожидал, что кто-нибудь придет и поможет старику без каких-либо мер предосторожности.
“Этот парень — коллега Баоган Лю и тренер из национальной сборной”, — Сяо Юнань узнала Даи Ли.
— Сэр, вы в порядке? — спросил Даи Ли, тщательно осматривая старика.
Если точнее, этот старик был не очень-то стар. По внешнему виду ему можно было дать даже меньше шестидесяти. Но седые волосы старили его. Казалось, ему было больно, он стиснул зубы, обеими руками схватившись за ноги.
Услышав вопрос Даи Ли его, старик сказал: — У меня судорога! Ногу свело!
Даи Ли сразу понял, почему старик упал.
Во время марафона очень часто возникали судороги, так как бегуны теряли слишком много энергии и употребляли недостаточное количество воды. Старик потерял равновесие, когда его ногу стянуло судорогой, и упал на землю.
— Выпрямите ноги, пальцы вверх. Давайте помогу вам. Ноги не сгибайте. — Профессиональному тренеру Даи Ли было несложно справиться с судорогой. Он знал, как ее устранить.
Через минуту напряженное выражение лица у старика исчезло. А симптомы судороги, казалось, больше его не беспокоили.
— Сэр, как вы себя чувствуете? — спросил Даи Ли.
— Прошла судорога, просто немного больно здесь, в икре, — ответил старик.
— Ваши мышцы слишком напряжены, — Даи Ли дотронулся до ноги старика и сказал: — Позвольте сделать вам массаж!
Расслабляющий массаж Даи Ли был эффективен и для обычных людей. Мгновение спустя пострадавшему стало лучше, а боль, вызванная судорогой, пропала окончательно.
— Молодой человек, ваш массаж весьма эффективен. Вы массажист? — спросил старик, глядя на Даи Ли.
— Я тренер, — ответил Даи Ли.
— Неудивительно, что вы в этом так хороши. — Бегун продолжил: — В наши дни, когда обычные люди видят, что такой старик, как я, падает, прежде чем помочь, они будут долго колебаться. Сейчас не часто встретишь таких людей, как вы.
Даи Ли улыбнулся, но ничего не сказал. Когда он увидел, что старик упал, он не вдавался в лишние рассуждения, он просто хотел помочь ему.
— Что-то случилось, босс? — издалека раздался тревожный голос.
Вслед за голосом подбежали трое. Первый был тридцатилетним и чуть полноватым мужиком, а двое парней лет двадцати следовали за ним.
Старший мужчина подошел к ним, тяжело дыша. Он взглянул на Даи Ли и сразу сказал: — Ты толкнул нашего директора?
Даи Ли почувствовал раздражение и удивился Но подумав, он понял, чем был вызван вопрос. Рядом с ним лежал велосипед, и мысль, что он сбил старика, казалась вполне логичной.
— Лин, что за ерунду ты городишь! Он хороший человек! — Старик посмотрел на толстяка и объяснил: — Я упал из-за судороги в ноге. Этот молодой человек любезно пришел мне на помощь!
Толстяк сразу же смутился. С улыбкой он сказал Даи Ли: — Простите мои подозрения.
— Директор Сяо, вы видели? Быть добрым к другим опасно! К счастью, старик не дурак. Если бы это был мошенник, молодой человек так легко бы не отделался, — торжествовал мужчина рядом с Сяо Юнань. — Этот старик не обычный человек.
— Почему? — спросила Сяо Юнань.
— Я услышал, как эти люди назвали старика директором. В нашей столице сложнее всего понять, что такое должность директора. Директор — далеко не всегда маленькая должность. Это может многое значить. — Мужчина добавил: — В одной администрации может быть несколько директоров самого низкого ранга. В то же время главу комитета национального развития и реформ тоже называют «директором». Некоторые «директоры» в комитете могут запросто взять на себя управление большой компанией.
— Ясно. Молодой тренер из сборной — добрый человек, — кивнула Сяо Юнань. — Ну, раз с дедушкой все хорошо — поехали.
Даи Ли так и не узнал, что Сяо Юнань назвала его «добрым человеком».
“Куда делся Даи Ли? Хоть он и ездит на общественном велосипеде, он не должен был так отстать!” — глядя на часы, Баоган Лю продолжил мозговой штурм.
Он снова поднял глаза и, наконец, увидел Даи Ли. Рядом с Даи Ли тащились десять бегунов.
“Даи Ли так опоздал! Он приехал почти в то же время, что и участники! Даже не знаю, где он мог застрять. Ну, парень же не профессиональный тренер марафонцев. Это нормально, что он не подготовился как следует”, — размышляя подобным образом, Баоган Лю вынул бутылку с водой из своей сумки.
Даи Ли подъехал к зоне снабжения и быстро сбросил поклажу. Он достал напитки и приготовился раздать их своим подопечным.
Вместе с Даи Ли к зоне снабжения прибыла и команда полицейских. Даи Ли мигом вручил им напитки и сразу же ринулся к следующему пункту.
Люди, добравшиеся раньше других до отметки семнадцать с половиной километров от старта, уже не считались посредственными бегунами. Пока не все команды добежали до зоны снабжения. Баоган Лю молился про себя о том, чтобы марафонцы из группы “Dingtian” прибыли сюда как можно скорее.
“А вот и они!” — Баоган Лю облегченно вздохнул. Однако в следующую секунду он увидел, что за командой “Dingtian” следовали участники в синей спортивной форме.
Это была команда полицейских.
С самого начала гонки обе команды бежали вровень — ни одна из них не смогла превзойти другую и вырваться вперед с ощутимым отрывом.
“Еще три с половиной километра. Пришло время выяснить, кто кого. Теперь вам стоит немного ускориться”, — Баоган Лю взял ручку, быстро написал несколько слов на наклейке и прикрепил ее на бутылку.
Даи Ли тоже что-то строчил.
“На последних километрах пора уже ускориться. С помощью нимба выносливости физическое состояние моей команды должно быть лучше, чем у подопечных тренера Лю”, — Даи Ли написал тактическое требование, чтобы полицейские ускорились. Затем он прилепил его на бутылку с водой и направился в сторону дороги.
Баоган Лю тоже появился там, готовый передать сообщение своей команде.
Обе команды получили указания от тренеров и одновременно начали наращивать темп.
“Они тоже ускорились!” — мысль одновременно пришла в голову и Даи Ли, и Баоган Лю. Они невольно посмотрели друг другу в глаза.
“Ведь не зря же Даи Ли оставили в сборной. Хотя он не тренер марафонцев, он научился некоторым техникам. Он знает, что пришло время ускориться”, — подумал Баоган Лю.
Однако Даи Ли переживал сейчас огромный подъем духа.
“Баоган Лю решил ускорить их. Он сделал тот же выбор, что и я. Значит, я угадал верно! Возможно, мы сумеем победить! Баоган Лю — профессиональный тренер марафонцев, он наверняка уже видит победу своей команды!”
Глава 226. Подсчет очков
После точки снабжения на расстоянии семнадцати с половиной километров от старта членам одной команды уже не обязательно было держаться вместе.
Участники, претендовавшие на лидерство в зачете, следовали за своими товарищами, чтобы сохранить максимум сил для финала. До сих пор ведущий на ближайшем отрезке полумарафона бежал перед командой. Такое положение дел сохранится и на протяжении следующих двух километров.
Затем бегуны достигнут финишной прямой. Здесь в игру вступят индивидуальные способности каждого. Чем больше физической силы осталось, тем быстрее марафонцы смогут бежать.
Первому бегуну приходилось жертвовать собственным результатом. Такая тактика не везде оказывалась приемлемой: если бы речь шла об обычной команде, то никто не пожелал бы пожертвовать своими достижениями ради чужого результата. Однако офицеры полиции строго следовали установленной перед гонкой стратегии Даи Ли. Ведущий спортсмен, не колеблясь, жертвовал собой ради команды, чтобы добиться лучшего результата. В дисциплине ветеранов из группы “Dingtian” тоже сомневаться не приходилось.
После двадцатикилометровой зоны снабжения до финиша оставалось меньше километра. В этот момент все участники начали свой финальный спринт, а расстояние между игроками увеличивалось.
Место в индивидуальном зачете напрямую зависело от результата, в то время как в командном соревновании подсчитывалось общее количество очков членов команды. Все участники, вошедшие в топ-500, получали очки. Достигший финиша первым зарабатывал для своей команды 500 очков, второй — 499 и так далее. Оказавшемуся на пятисотом месте присуждалось одно очко. Участникам, занявшим места ниже пятисотого, очки не начислялись.
Если в топ-500 попадало больше одного участника команды, то подсчитывали очки только пяти лучших. На финише все с тревогой смотрели на трассу, ожидая прибытия первого бегуна.
— Вот он! — внезапно воскликнул кто-то. Мгновенно десятки камер направились на горизонт. Первым оказался двадцатилетний молодой человек. Он был студентом спортивного университета и специализировался на марафоне.
В таких соревнованиях не участвовали настоящие спортсмены. Соревноваться за первенство с группой любителей считалось позором для любого профессионала. Поэтому бегуны из колледжей составляли основную массу высококвалифицированных участников. Этих студентов волновали исключительно личные достижения, поэтому они не представляли угрозу для команд.
Со второго по восьмое место заняли студенты различных вузов. Девятое место получил тридцатилетний марафонец-любитель — в молодости он был профессиональным спортсменом. Несмотря на давнюю отставку, он продолжал тренироваться, пробегая 120-150 километров в неделю.
Для любителей такое количество тренировок считалось редкостью. Даже профессиональные спортсмены национальной сборной еженедельно пробегали только 180-220 километров. Если любитель действительно мог бегать 150 километров в неделю, это означало, что он тратил практически все свое свободное время, чтобы добиться хорошего результата.
— Десятое место бежит!
Хотя бегун был еще довольно далеко, Даи Ли увидел знакомую синюю спортивную форму: “Это Фэн Ву!”
Даи Ли с облегчением вздохнул — этот полицейский из спецназа преподнес ему приятный сюрприз.
Недалеко стоящий Баоган Лю выглядел несчастным. Однако через несколько секунд он почувствовал себя лучше.
Двенадцатый финишер оказался из команды ”Dingtian”.
Между десятым и двенадцатым местом разница составляла всего два очка. Баоган Лю посчитал, что её можно было нивелировать.
“Девятнадцатый финишер — наш человек!” — Баоган Лю возбужденно сжал кулаки.
Занявший двенадцатое место получал 489 очков, а девятнадцатый — 482 очка. В общей сложности команда Лю уже набрала 971 очко, сильно оторвавшись от всех остальных.
— Директор Сяо, финишировали пока только двое наших бегунов. Всего очков сейчас — 971. Мы на первом месте.
Сяо Юнань кивнула: — Скажите сотрудникам рекламы занять свои позиции. Как только выиграем командный чемпионат, сразу же начнем нашу рекламную программу. Как там другие команды?
— Только у полицейских есть двое финишировавших участника. У них всего 969 очков, — немедленно сообщил мужчина.
— У них на два очка меньше, чем у нашей команды! — подняла брови Сяо Юнань. Затем она сказала: — Внимательно следите за результатами.
…
На финише Даи Ли и Баоган Лю с нетерпением ждали участников. Финишировавшие на двадцать пятом, двадцать шестом и двадцать седьмом местах только что пересекли финишную черту.
“А на двадцать восьмом и двадцать девятом местах уже видно, что нет ни одного из моих. На тридцатом месте все еще не наш. Ну же!” — взмолился про себя Баоган Лю.
Однако ни один из ближайших финишировавших участников не являлся членом команды “Dingtian”. Точно так же, как ни один из этих бегунов не был членом команды полицейских.
Вскоре на горизонте появилась знакомая спортивная форма. “Дааа! Сорок первый! Он из наших!”
Все волнение Баогана Лю отразилось на его лице. Третий участник из команды группы “Dingtian” также собирался завершить гонку.
Четыре или пять секунд спустя на финише появился новый представитель “Dingtian”.
“Сорок второй финишер тоже из нашей команды! Теперь их у нас нас четыре! — Баоган Лю быстро подсчитал. — Сорок первый финишер получит 460 очков, а сорок второй — 459 очков. Добавим это к предыдущему результату — и “Dingtian” будет опережать команду полиции на 921 очко. Победа за нами! Теперь нам нужен еще один финишировавший участник, тогда мы победим!” — Тревога в его сердце внезапно утихла.
Сорок второй, сорок третий, сорок четвертый и сорок пятый финишеры завершили гонку на следующей минуте, однако трое из них не входили ни в одну из команд.
Через полминуты появился сорок шестой финишер. На нем была синяя спортивная форма.
Когда Даи Ли увидел синюю футболку, он догадался, что бежал кто-то из его команды.
“Сорок шестое место. Неплохо, — Баоган Лю был спокоен, как уж. — Сорок шестое место досталось полицейским. Но они получат только 455 очков, что не повлияет на общий результат”.
Однако потом появился еще один участник в синей спортивной форме.
Сорок шестым и сорок восьмым финишерами стали представители команды полиции. Выражение лица Баоган Лю слегка изменилось.
Даи Ли достал телефон, чтобы подсчитать: “Сорок шестое место дает 455 очков, а сорок восьмое — 457. Вместе с предыдущим результатом в итоге мы теперь имеем 1.881 очков. А у команды группы “Dingtian”… — Даи Ли набрал цифры на калькуляторе телефона и быстро увидел результат. — 1.890 очков. Теперь мы на девять очков отстаем!”
Даи Ли продолжил пялиться на черные силуэты на горизонте. Многие участники приближались к финишу.
В настоящее время у обеих команд финишировали лишь четверо. Все зависело теперь от последнего бегуна. “Если наш следующий участник принесет на девять очков больше, то мы победим!”
Глава 227. С тебя причитается
Минуту назад Баоган Лю уже планировал праздновать свою победу, однако как только он посмотрел на калькулятор в телефоне, он потерял всю свою уверенность.
Результат его команды был лишь на девять очков больше, чем у полицейских. Другими словами, разница составляла девять очков.
В марафоне такое преимущество не считалось существенным. Обычно после сорокового или пятидесятого финишировавшего бегуна гонку завершали сразу более десятка спортсменов. Групповые результаты менялись — и частенько.
“Я же сегодня не продую?” — подумал уже с сомнением Баоган Лю.
Не бывало непобедимых генералов и тренеров, которые не терпели поражений ни разу. Однако Баоган Лю действительно не хотел сегодня проигрывать. Баоган Лю и Даи Ли работали вместе, однако Баоган Лю был наставником марафонцев. Если бы он принял поражение от тренера спринтеров, он сгорел бы со стыда.
“Все зависит от пятого бегуна. Быстрее!” — молча молился Баоган Лю.
На трассе постоянно появлялись бегуны. Сначала они казались черными силуэтами вдалеке, затем постепенно угадывался цвет их спортивной формы. Когда появлялась новая фигура, каждый раз Баоган Лю и Даи Ли с волнением смотрели на нее. Когда они понимали, что спортсмен не из их группы и не из команды противника, оба глубоко вздыхали — с облегчением и сожалением одновременно.
В мгновение ока более шестидесяти бегунов закончили гонку. На трассе возникало все больше и больше участников, а расстояние между ними становилось все меньше и меньше.
Финишировавший шестьдесят девятым пятый участник команды полицейских наконец-то пересек последний рубеж.
“А вот и он! Мой ученик пришел первым! С шестьдесят девятым местом мы получим еще 432 очка!” — Даи Ли быстро подсчитал результаты.
“Если среди следующих девяти бегунов не будет участника из “Dingtian”, то командный чемпионат за нами!” — подумал Даи Ли, незаметно взглянув на стоящего неподалеку Баогана Лю.
Баогана Лю одолевали весьма смешанные чувства. Не так давно четвертый марафонец группы “Dingtian” прибыл первым, а тренер уже чувствовал победу в своих руках. Тем не менее — пока он ждал своего пятого бегуна, трое из команды полицейских уже закончили гонку.
“Еще есть шанс. Я все равно выиграю, если один из следующих девяти будет моим. Он займет место выше семьдесят восьмого, и мы победим в соревновании”.
Баоган Лю пытался поднять себе настроение. Стараясь мыслить позитивно, он глянул вдаль и узрел еще одну синюю форму.
“Опять кто-то из команды полицейских? Сейчас закончит гонку их шестой бегун?”
Баоган Лю сразу запереживал. Хотя результат шестого участника не учитывался в командном зачете, у него было крайне плохое предчувствие.
Семьдесят первое место вновь занял полицейский.
Семьдесят пятое и семьдесят восьмое места также остались за сотрудниками полиции.
“Все кончено! Я продул”, — Баоган Лю уже знал, что группа “Dingtian” потеряла лидерство.
Пятый участник из “Dingtian” финишировал восемьдесят пятым, набрав на пять очков меньше, чем полицейские. Этот разрыв не выглядел удручающе, однако Баоган Лю знал, что его полностью разгромили.
Среди финишировавших с шестьдесят девятого по восемьдесят пятое место шестеро являлись членами команды полиции. Для сравнения — большинство завершивших гонку участников группы “Dingtian” расположились между восемьдесят пятым и сотым местом.
Баоган Лю понимал, что именно здесь произошел разрыв. Когда подсчитывали только результаты пяти лучших, “Dingtian”, казалось, не была слабее, чем команда полицейских. Но другие бегуны из группы “Dingtian” явно уступали своим главным соперникам.
“На отметке в семнадцать с половиной километров мы бежали рядом. Разрыв должен был произойти во время финального трехкилометрового спринта”, — Баоган Лю моментально понял, как это произошло.
Проигрыш в гонке казался уже не таким страшным, когда вы знали его причину. Тренеры сборной были хороши в извлечении уроков из своих неудач. Баоган Лю немедленно нашел объяснения для своей неудачи.
“Я думал, Даи Ли всего лишь тренер спринтеров. Мне никогда не приходило в голову, что он тоже умеет тренировать марафонцев. Он притворился овечкой, чтобы обмануть своего противника! — Баоган Лю ругнулся себе под нос, а потом беспомощно покачал головой. — Этот парень не промах. Неудивительно, что тренер Сюэ так ценит его!”
…
С другой стороны, Даи Ли, также рассуждая про себя, оценил эффект нимба выносливости.
“Хоть я выиграл, но едва не проиграл, если бы не нимб выносливости. Думал, что легко одержу победу, но в итоге мы пришли к финишу с небольшим отрывом. Эффект нимба выносливости в этой гонке не оказался настолько сильным, как я себе представлял.
Тактические схемы и руководство в процессе — вот мои слабые стороны. Перед гонкой я проверил у всех участников их способности. Я еле-еле победил даже с нимбом выносливости. Это означает, что мне еще многое предстоит узнать от тренера Лю о тактике и командовании на поле”.
Даи Ли посчитал, что у него было гораздо меньше опыта, чем у Баоган Лю. Тактические схемы, установленные перед гонкой Баоган Лю, безусловно, работали лучше, чем у Даи Ли, а тактические указания во время марафона оказались более разумными, чем у Даи Ли.
“Я нахожусь на промежуточном этапе пути к званию тренера высшего уровня. С таким преимуществом я — один из лучших в сборной. Однако в других аспектах у меня все еще много слабостей, особенно — в руководстве командой во время гонки.
В дисциплинах, где я работал, будь то толкание ядра, прыжки в длину или спринт, не требовалось никакой тактики. Преимущественно. Я не обращал на это внимание. Теперь мне есть чему поучиться. Я не могу просто тренировать! Возглавлять команду на соревнованиях — это то, что я должен буду делать, и это то, в чем я должен буду продолжать совершенствоваться”.
Благодаря марафонской гонке Даи Ли нашел свои недостатки, которые не смог извлечь из системы.
Тренерская система могла многократно увеличить эффект от его тренировок, могла повысить производительность его спортсменов в определенных аспектах, а также помочь справиться с травмами, однако она не могла дать Даи Ли настоящий тренерский опыт, не помогала ему освоить на поле командные техники.
Даи Ли считал себя очень сильным на промежуточном этапе тренера высшего уровня. Однако теперь он внезапно осознал, что лишь не намного лучше новичка.
…
Даи Ли опустил голову, размышляя о своих недостатках, поэтому не заметил сверлившую его взглядом Сяо Юнань.
“А молодой тренер сборной довольно интересный! Баоган Лю говорил, что он работает со спринтерами, но ему удалось победить профессионального тренера марафонцев в его дисциплине”, — Сяо Юнань почувствовала, что Даи Ли теперь стал для нее еще более загадочным, чем прежде.
— Директор Сяо, мы проиграли соревнование. Что нам делать дальше? — спросил кто-то.
— Переходим к плану “Б”! — беспомощно сказала Юньань Сяо.
У проекта, в рамках которого на покупку земли потратили более миллиарда юаней, несомненно, всегда должен был существовать план “Б”. Группа “Dingtian” подготовила несколько альтернативных вариантов, хотя они и уступали плану “А”.
Кроме того, это был первый проект, за который взялась Сяо Юнань с тех пор, как она вернулась в Китай. Эта неудача в самом начале карьеры действительно расстроила ее.
Она издалека уставилась на Даи Ли, который никак не выходил у нее из головы как виновник ее поражения, и пробормотала: — Отдел планирования так долго готовил наш план. Но все испортил именно ты! С тебя причитается.
Глава 228. Скоро национальные игры
На следующий день слухи о результатах полумарафона быстро разлетелись по сборной. Все знали, что Баоган Лю потерпел неожиданный провал, а одолел его в марафоне — Даи Ли.
Тренеры сборной хорошо знали друг друга. Они наверняка имели представление о квалификации Баоган Лю.
С точки зрения способностей, Баоган Лю не считался слабаком среди коллег и, возможно, даже был на уровне выше среднего. Он неплохо тренировал марафонцев и бегунов на длинные дистанции.
Если бы Баогана Лю победил кто-нибудь из его дисциплины, это никого бы не удивило. В конце концов, даже самые лучшие лошадки иногда спотыкались. Было в порядке вещей, когда высокоуровневый тренер проигрывал гонки.
Однако Баоган Лю продул Даи Ли. Это многих заставило задуматься, почему Даи Ли стал тренером спринтеров. Спринт и марафон считались популярными видами спорта, но они не имели ничего общего — можно было даже с уверенностью сказать, что они диаметрально отличались друг от друга.
…
И все же победителем стал Даи Ли.
Посторонние могли посчитать, что Даи Ли выиграл гонку просто случайно. Как гласила пословица: “Даже в самых бедных семьях раз в год на ужин бывают клецки”.
Однако в глазах тренеров национальной сборной, хоть они и не отрицали наличие доли везения в победе, сила Даи Ли как профессионала решила исход дела.
Более того, Даи Ли выиграл командное соревнование. Оно требовало подсчета очков пяти лучших участников. Возможно, у индивидуальных бегунов удача и сыграла бы большую роль в победе, однако для пяти спортсменов из одной команды требовалось нечто большее, чем просто благоприятное стечение обстоятельств. Поэтому все поняли, что Даи Ли знал не понаслышке о тренировках марафонцев. Многие люди даже верили, что Даи Ли имел богатый опыт в руководстве командой марафонцев, иначе он вряд ли бы победил Баогана Лю.
…
Даи Ли постучал в дверь, а затем вошел в кабинет Ли Сюэ.
Увидев, что это был Даи Ли, Ли Сюэ обрадовался: — Даи Ли, хорош! Вчера выиграл полумарафон и победил Баогана Лю! Баоган Лю довольно заметная фигура среди тренеров марафонцев в нашей сборной. Никогда бы не подумал, что ты сумеешь его одолеть!
— Это чистая случайность! — улыбнулся Даи Ли.
— Ладно. Тебе не обязательно при мне скромничать. Если бы ты ничего не знал о марафоне, то не смог бы победить Баогана Лю! К счастью, ты мой ученик, и команда по бегу на длинные дистанции не станет приставать к тебе, — сказал Ли Сюэ, улыбаясь.
— Это всего лишь гонка. Они собираются меня проучить? — с удивлением спросил Даи Ли.
— Ты меня неправильно понял. Я порой вспыльчив, но никогда ни с кем не доводил дело до открытого конфликта, когда проигрывал. Эти ребята из команды бегунов на длинные дистанции те еще бездельники. Как они посмеют распустить руки? — успокоил его Ли Сюэ. — Но они умеют охотиться за головами! Если бы речь шла о ком-то другом, команда бегунов на длинные дистанции давно бы попыталась завербовать тебя! Хорошо, что ты работаешь со мной. Они не посмеют зариться на тебя, даже если бы у них оказалось вдвое больше мужества.
Даи Ли улыбнулся и сменил тему. — Тренер, зачем вы меня позвали?
— Возвращайся в общежитие и собирай свои вещи. Ты сейчас же должен вернуться в провинцию, — без колебаний сказал Ли Сюэ.
— Тренер, вы недавно говорили, что возьмете меня под свое крыло. Теперь я вам не нужен? Я выиграл полумарафон с группой любителей. Стоит ли меня увольнять? — в шутку сказал Даи Ли.
— Дело не в том, что я хочу уволить тебя, просто считаю, что твоя команда провинции скоро захочет тебя вернуть, — сказал Ли Сюэ. Он положил копию документа на стол. — Взгляни на это.
Даи Ли взял документ.
— Обнародовано расписание легкоатлетических квалификационных соревнований на национальные игры! Они начнутся в следующем месяце. Очень скоро, — воскликнул Даи Ли.
Ли Сюэ кивнул: — Каждая команда провинции придает большое значение национальным играм. Как правило, по этому поводу там вспоминают всех отличных спортсменов и тренеров. Многие атлеты и наставники из сборной обычно возвращаются поработать в свою прежнюю команду. Это неписаное правило.
— Тебя временно перевели в сюда, а в провинции Ханбэй осталось не так много отличных тренеров для спринтеров. Хоть ты и работаешь в национальной сборной, ты по-прежнему числишься в команде провинции. Как по мне, они скоро вернут тебя, — сказал Ли Сюэ.
Взглянув на Даи Ли, он продолжил: — Я не так давно ознакомился с этим документом. Сборная получает новости раньше. Думаю, что не позднее сегодняшнего дня команде провинции Ханбэй придет аналогичный документ. Просто я хотел, чтобы ты заранее собрал вещи и забронировал билет домой.
— Благодарю вас, тренер! — ответил Даи Ли.
— Команда по легкой атлетике провинции Ханбэй хороша в беге на средние дистанции и в толкании ядра. Их выступления в спринте обычно не слишком удачные. Боюсь, на национальных играх они вряд ли заработают медаль. Поэтому я не буду ставить тебе никаких целей. Когда вернешься туда, постарайся не облажаться и не опозорь меня.
Ли Сюэ, как второе лицо в национальной сборной, обычно руководил тренировкой и, естественно, хорошо знал ситуацию в любой из команд провинции. А это означало, что он был в курсе всех сильных и слабых сторон местных спортсменов.
Даи Ли находился в сборной уже так долго, что имел представление о каждой из команд провинции. Он знал, что в его родном городе не было высокоуровневого спринтера — по крайней мере, в настоящее время в национальной команде не числилось ни одного бегуна на короткие дистанции оттуда.
Ли Сюэ оказался прав. В пять часов после полудня Даи Ли поступил звонок от главного тренера команды по легкой атлетике провинции Ханбэй. Вэйдонг Чу отдал ему распоряжение вернуться как можно скорее для подготовки к национальным играм.
Даи Ли сначала купил билет в свой родной город Ючжоу, где пробыл с родителями один день. Потом он отправился в столицу провинции — Циньчен.
Команду по легкой атлетике Ханбэй Даи Ли все еще не знал досконально, потому что не оставался там дольше, чем на несколько дней.
Когда он работал в молодежной сборной, он записался на программу обучения талантов. После этого ради учебы он остался с Ли Сюэ, и с тех пор ни разу не наведывался в команду провинции Ханбэй.
В Ханбэй никогда не просили Даи Ли вернуться. Ли Сюэ забрал Даи Ли себе, и Вейдонг Чу не хотел раздражать Ли Сюэ. Он надеялся, что Даи Ли сможет остаться в сборной.
Вейдонг Чу знал, что команда провинции слишком мала, чтобы вместить большого Будду — такого, как Даи Ли. Момент, когда молодой тренер отправится в национальную сборную, был лишь вопросом времени. По мнению Вэйдонга Чу, это принесло бы всем только пользу.
А потому, если бы не особый случай, Вэйдонг Чу и не вспомнил бы про Даи Ли. Однако национальные игры явно были особым случаем. Вэйдонгу Чу понадобился Даи Ли.
Глава 229. Даи Ли возвращается
Национальные игры считались крупнейшими комплексными соревнованиями страны. Не включая первенств по боевым искусствам, национальные игры мало чем уступали Олимпийским. В первые годы сюда даже включали зимние Олимпийские виды спорта, например, как бег на коньках.
Обычные люди, скорее всего, не стали бы уделять много внимания национальным играм. Однако для спортивных бюро провинций эти состязания становились вторыми по значимости после Олимпийских игр.
Национальные игры являлись самым высоким уровнем, который в принципе могли достичь местные сборные. Каждый департамент участвовал, чтобы продемонстрировать свои достижения. Так, в спортивном сообществе Китая национальные игры получили прозвище Олимпийских игр.
Для спортсменов золотая медаль здесь уступала лишь достижениям на чемпионате мира, особенно по тем видам спорта, которые не были столь популярны среди местной публики. Если бы спортсмен мог завоевать золото на национальных играх, он внес бы весомый вклад в развитие спорта в своей провинции, что означало бы для него верный карьерный рост и лучшую должность после ухода из профессии.
Это были ощутимые выгоды. Спортсменам, которые не имели шансов увидеть Олимпийские игры, стоило попытаться достойно показать себя перед руководителями и укрепить свои позиции после выхода в отставку.
Для победы в национальных играх каждый департамент применял все имеющиеся в их распоряжении стратегии и тактики. Сбор отличных спортсменов и тренеров был самым главным оружием. Сюда старались пригласить отличных спортсменов из национальных команд, профессиональных клубов или даже из-за за рубежа.
Полезно было и тратить деньги. Чаще всего в богатых провинциях устанавливали высокую награду за золотую медаль, почти как для Олимпийских игр. С такой мотивацией энтузиазм спортсменов, естественно, становился еще сильнее.
Кроме того, тратить средства на переманивание отличных атлетов из других провинций для участия в соревнованиях также являлось хорошим способом усилить свою сборную за короткий промежуток времени. Например, один известный баскетболист трижды присутствовал на национальных играх и каждый раз представлял новую команду. В результате он сумел заработать большие деньги.
…
Головной офис команды по легкой атлетики провинции Ханбэй.
С приближением национальных игр все тренеры усиленно готовились к тренировкам, надеясь добиться хорошего результата на соревнованиях.
Измученный тренер спринтеров, Баодзюн Ша, вошел в столовую. Он заказал несколько понравившихся ему блюд и слопал их. Целый день тренировок отнял у него много физических сил. Сейчас даже булочка на пару с солеными овощами являлась в его глазах деликатесом.
— Баодзюн Ша, иди сюда! — кто-то за соседним столиком поприветствовал его.
Баодзюн Ша обернулся и увидел двух своих коллег, Хуа Лю и Годонг Ли, которые тренеровали спринтеров.
“Почему это Хуа Лю и Годонг Ли сидят вместе?!” — с сомнением подумал про себя Баодзюн Ша.
Все они тренировали спринтеров, однако их отношения нельзя было назвать хорошими. Как гласила народная мудрость: “Два человека из одной профессии никогда не смогут договориться”. Их троица всегда конкурировала между собой.
У команды по легкой атлетики провинции Ханбэй имелась вакантная должность лидера группы подготовки спринтеров. Если кто-нибудь получил бы эту должность, у него появилась бы возможность стать помощником главного тренера команды по легкой атлетики. Поэтому Баодзюн Ша, Хуа Лю и Годонг Ли не желали упустить свой шанс.
Их возрастные различия были незначительны, а квалификация и достижения почти одинаковы. Для того, чтобы получить эту должность, они все старались изо всех сил. Именно из-за этого их отношения друг с другом были напряженными. Обычно они кивали друг другу в знак приветствия и никогда не разговаривали, если в этом не было необходимости. Даже во время обеда в столовой, где собирались все их коллеги, они старались не сидеть вместе.
Было невероятным уже то, что Лю Хуа и Годонг Ли ели за одним столом. И просто в голове не укладывалось, что они позвали Баодзюна Ша присоединиться к ним. Баодзюн Ша удивился.
Он колебался, однако все же положил свой поднос на их столик. Прежде чем он сел, Годонг Ли сказал: — Баодзюн Ша, ты провел столько тяжелых тренировок в последнее время!
“Годонг Ли что, хочет узнать мое расписание?” — Баодзюн Ша казался подозрительным и, не задумываясь, ответил: — Похоже, что вы двое тоже ужесточили режим! Получится ли у вас добиться хороших результатов на национальных играх?
— Если это так, то ты должен стать лидером группы! — Хуа Лю улыбнулся. — Боюсь, у нас нет никаких шансов!
«Хуа Лю, возможности зависят от силы. А болтовня тут особо не поможет», — подумал недовольный Баодзюн Ша.
Хуа Лю иронично улыбнулся: — Ша, не пойми меня неправильно, но я говорил не о тебе.
Насмешка Хуа Лю рассердила Баодзюна Ша. Баодзюн Ша ироничным тоном ответил: — Говорил не обо мне? Может быть, о Годонг Ли? Или о себе?
— Ша, я имел в виду, что ни у кого из нас не будет шансов! — сказал Хуа Лю.
— Что ты имеешь в виду, Хуа Лю? — спросил Баодзюн Ша.
— Ша, ты не понимаешь? Даи Ли скоро вернется, — начал объяснять Годонг Ли.
“Даи Ли? Кто такой Даи Ли? Имя звучит немного знакомо!” — подумал Баодзюн Ша.
Годонг Ли наклонился вперед и понизил голос: — Молодой тренер, которого взяли из молодежной команды. Тот, кого забрала национальная команда еще до того, как он успел здесь поработать.
Баодзюн Ша внезапно вспомнил: — А, этот парень! Я его знаю. Даи Ли планировал посетить программу обучения молодых талантов. Ему повезло, его выбрал Ли Сюэ. Потом он вроде остался в сборной. И что? Он собирается вернуться? Я думал, его оставят там!
— Даи Ли был в сборной только временно. С приближением национальных игр тренер Чу, естественно, захочет его вернуть, — Годонг Ли продолжил: — Слышал, тренер Чу планирует, чтобы он стал лидером группы!
— Ого! Я в команде почти десять лет. Почему он? Такой молодой парень хочет стать лидером группы! Я с ним даже не знаком, — Баодзюн Ша позволил всему своему гневу выйти наружу.
— Потому что он из сборной и еще ученик гордого Ли Сюэ! — прервал его Хуа Лю. Эти две причины лишили Баодзюна Ша дара речи и оснований для защиты.
Глава 230. Давайте объединимся
Любой из двух причин, приведенных Хуа Лю, было достаточно, чтобы Даи Ли стал лидером группы.
Что касалось этой троицы, то попасть в сборную страны для них не представлялось возможным. Они не прошли квалификацию на сборах, в то время как Даи Ли сумел закрепиться в национальной команде. Это говорило о том, что он оказался намного сильнее их в профессиональном плане и имел право стать лидером группы.
Кроме того, Даи Ли был любимчиком Ли Сюэ, второго человека в сборной. Ли Сюэ имел влияние по всей стране благодаря многочисленным ученикам. Полагаясь на свои отношения с Ли Сюэ, Даи Ли мог претендовать на руководящую должность.
Осознав это, Баодзюн Ша внезапно почувствовал будто что-то потерял. Он довольно долго работал, чтобы стать лидером группы. А сейчас эту возможность отбирал у него на глазах кто-то другой.
Он глубоко вздохнул и успокоился. Он должен был утешить себя: «Даи Ли хорошо в сборной, и, конечно, он не захочет возвращаться в команду провинции. Думаю, его пригласили только на национальные игры. После них он наверняка вернется обратно.»
— Ладно, давайте поговорим о национальных играх.
Хуа Лю добавил: — Даи Ли — тренер. После возвращения команда ведь назначит ему спортсменов для тренировок? Ша, как ты думаешь, кого ему дадут?
Словно осознав что-то, Баодзюн Ша стал вдруг серьезным.
Хуа Лю продолжил: — Когда Даи Ли вернется из национальной сборной, наша команда определенно назначит ему лучших спортсменов. У нас таких трое: ученик Ша — Кун Шэнь, ученик Ли — Тиньшань Чэнь, и мой — Юэян Чжу.
Годонг Ли, прерванный Хуа Лю, добавил: — Ша, если я правильно помню, Кун Шэнь тренируется с тобой в течение четырех лет! Юэян Чжу с Хуа Лю — уже более трех. Хотя Тиньшань Чэнь тренируется со мной почти два года, только сейчас его тренировки начинают приносить свои плоды.
Глядя на этих двух парней, Годонг Ли продолжил: — Если Даи Ли выберет одного из них и присвоит себе наши многолетнии усилия, получим ли мы компенсацию? На этом ключевом спортивном соревновании Даи Ли возьмет подготовленного нами спортсмена и украдет наши достижения.
— Вы двое позвали меня сюда только ради этого? — Баодзюн Ша сел и добавил: — Честно говоря, нам бы очень повезло, если бы наши три спортсмена смогли пройти квалификацию на национальные игры. Им было бы сложно получить хороший результат.
— Но мы все равно не можем позволить Даи Ли забрать наших учеников! — твердо заявил Хуа Лю. — Ша, в этот раз мы трое должны объединиться против чужака! Мы не можем позволить Даи Ли отобрать у нас наших спортсменов.
— Объединиться против чужака? — с хитрой улыбкой на лице Баодзюн Ша сказал: — Даи Ли выберет только одного. Не думаю, что он возьмет моего подопечного.
— О чем это ты, Ша? — Годонг Ли выглядел озадаченным.
Улыбаясь ему, Баодзюн Ша добавил: — Разве ты не сказал, что Кун Шэнь тренировался со мной четыре года? Вообще-то уже прошло четыре года и восемь месяцев! Кун Шэню уже двадцать четыре. Он самый старший из трех спортсменов!
Глядя на Хуа Лю, он продолжил: — Хуа Лю, Юэян Чжу почти двадцать два, так?
— Да, скоро будет, — кивнул Хуа Лю.
— Что касается Тиньшань Чэня, — обращаясь к Годонгу Ли, он улыбнулся, — не ты ли выбрал его из числа учеников спортивной школы Чинчен два года назад? Позже тебе удалось взять парня в молодежную сборную. Год спустя его напрямую перевели в нашу команду. Полагаю, ему не больше двадцати, верно?
Когда они заговорили о возрасте, Годонгу Ли стало немного неудобно.
Баодзюн Ша продолжил: — Все трое практически не отличаются по мастерству, но разные по возрасту. Если бы ты был Даи Ли, кого бы ты выбрал? Двадцатичетырехлетнего, двадцатидвухлетнего, или того, кто младше двадцати?
Всем тренерам было известно, что чем моложе был спортсмен, тем выше оценивался его потенциал. Столкнувшись с тремя спортсменами на одного уровня, любой здравомыслящий выбрал бы самого молодого.
Похлопывая Хуа Лю по плечу, Баодзюн Ша сказал: — Не волнуйся, Лю. Даже если Даи Ли вернется, он не выберет Кун Шэня или Юэян Чжу. Уверяю тебя!
От злости Годонг Ли сжал кулаки — Баодзюн Ша разгадал его хитрый план.
Годонг Ли пытался найти союзника, ведь самого молодого спортсмена, Тиньшань Чэня, которого он тренировал, скорее всего, и выбрал бы Даи Ли.
Поэтому он хотел заключить союз с Баодзюн Ша и Хуа Лю.
Сначала он поговорил с Хуа Лю и преувеличил опасность ситуации, чтобы напугать простака, который не понял возрастной проблемы и согласился объединить усилия.
Однако догадливый Баодзюн Ша раскусил трюк Годонга Ли. Более того, Хуа Лю тоже узнал правду, благодаря комментарию Ша.
После того, как Баодзюн Ша отошел к другому столу, Годонг Ли повернулся к Хуа Лю: — Лю, кажется, Ша не хочет нам помогать, но не переживай, мыс можем найти кого-нибудь еще…
— Ох, Ли, ты ешь медленно, пойду возьму тарелку каши! — Хуа Лю перебил его и ушел, оставив Годонга Ли одного.
— Какие же люди злые и хитрые! — Годонг не мог не пробурчать себе под нос.
…
В конференц-зале команды по легкой атлетики провинции Ханбэй…
Указывая на рядом сидящего Даи Ли, Вейдонг Чу сказал: — Позвольте мне представить вам Даи Ли. Вы, должно быть, слышали о нем раньше, но некоторые из вас, возможно, никогда не видели его. Ли попал в национальную сборную после вступления в нашу команду по легкой атлетике, поэтому он редко появлялся здесь. Так вот, он вернулся. Видели вы его раньше или нет, теперь вы его знаете. Давайте поприветствуем Ли!
Сказав это, Вейдонг Чу начал аплодировать, остальные подключились.
— Спасибо вам! Спасибо вам всем! — Даи Ли встал, кратко рассказал о себе, а потом добавил несколько стандартных слов для знакомства с другими.
Когда он сел, Вейдонг Чу продолжил: — Давайте перейдем сразу к делу. Скоро начнется квалификация для национальных игр. Разумеется, все знают, насколько важны эти соревнования. Поговорим о национальных играх. Давайте начнем с полевых дисциплин. Тренер Ван, расскажите о подготовке вашей группы прыгунов в длину.
Лысый мужчина достал имевшиеся у него на руках материалы и спокойно сказал: — К национальным играм специально подготовлена группа прыгунов в длину…
…
К полевым дисциплинам относились: прыжки в высоту, прыжки в длину, прыжки с шестом, тройной прыжок, толкание ядра, метание диска, копья и молота. Каждый тренер из каждой дисциплины докладывал о своей подготовке к национальным играм, а затем Вейдонг Чу обсуждал с ними некоторые изменения.
После того, как все восемь докладчиков закончили свои выступления, прошло полтора часа.
Посмотрев на часы, Вейдонг Чу сказал: — Дискуссии о подготовке полевых дисциплин подошли к концу. Теперь давайте обсудим дисциплины трека, начнем со спринта. Лу, сможешь?
Пожилой тренер, которому уже перевалило за пятьдесят, надел очки и достал помятый документ, приготовившись дать отчет.
Поскольку группа спринтеров не имела своего лидера, а Баодзюн Ша, Хуа Лю и Годонг Ли боролись за эту должность, было бы неуместным допущением позволить кому-либо из них делать доклад. Это можно было расценить как акт предпочтения.
Поэтому Вейдонг Чу попросил выступить старого тренера Лу. Тренер Лу приближался к пенсионному возрасту, и, конечно, не желал бороться за должность лидера группы. Он не представлял угрозу троице, так что в данной ситуации это был лучший выбор.
Тренер Лу читал отчет с черепашьей скоростью. Хотя он много говорил, на самом деле многое из сказанного им не имело смысла. Во всяком случае, как старый тренер, который в основном на работе пинал балду, он не обязан был готовить блестящие доклады.
После его отчета, как обычно, предполагалось обсуждение.
Вэйдонг Чу сперва обратился к Даи Ли.
— Ли, ты долго работал в национальной сборной, ты — любимый ученик тренера Ли Сюэ. Кроме того, ты участвовал в Азиатских играх и наверняка стал экспертом по обучению спринтеров. Скажи нам свое мнение!
Глава 231. Я хочу побороться за золотую медаль
Даи Ли впервые присутствовал на подобной встрече, так что он заранее подготовился. Даи Ли сформулировал план игры. Вейдонг Чу попросил его мнения, а потому Даи Ли ничто не мешало начать.
Все в конференц-зале уставились на Даи Ли. Они не сотрудничали с Даи Ли раньше, поэтому они не знали его и не знали настоящий уровень молодого человека, пришедшего прямо из национальной команды.
Кто-то смотрел на Даи Ли с ожиданием и надеждой, что он сможет предоставить существенное мнение; кто-то, казалось, глумился над Даи Ли и надеялся, что Даи Ли налажает.
Только дураки ему не позавидуют. Даи Ли смог войти в национальную сборную, будучи самым молодым в конференц-зале, а сейчас его даже попросили выступить перед командой Вэйдонга Чу. Такое обращение было почти как у руководителей других тренировочных групп, поэтому ему могли легко позавидовать многие.
«Интересно, что же скажет этот молодой паренек!» Баодзюн Ша выставил напоказ свой опыт, опираясь на спинку стула со скрещенными ногами.
Рядом сидящий с ним Хуа Лю сидел с непроницаемым лицом, в то время как Годонг Ли с серьезным.
Даи Ли сухо кашлянул и сказал: «Я получил краткое представление о силе наших спринтеров. По правде говоря, наши спринтеры вряд ли смогут продвинуться в квалификационном раунде. Даже если и смогут продвинуться, то вылетят в первом же раунде официальных соревнований национальных игр в августе».
— Тренер Ли, ваша точка зрения слишком не обоснована, — сказал кто-то, и этот кто-то был Годонг Ли.
— Тренер Ли, вы недавно вернулись, вы еще не участвовали в тренировках, а также не встречались лично с нашими спортсменами — как вы смогли определить, что наши спортсмены не сумеют принять участие в официальных соревнованиях национальных игр?
Годонг Ли показал свое враждебное отношение к Даи Ли, хотя он знал, что сказанное Даи Ли в основном было правильным. Он не смог не найти других оправданий для спора с Даи Ли. Когда он бросил вызов Даи Ли, он почувствовал себя намного лучше.
В этот момент не только тренеры спринтеров, но и тренеры других дисциплин обратили свое внимание на Даи Ли.
«Сейчас станет веселее!». Годонг Ли пытался припугнуть новичка Даи Ли.
«В группе спринтеров конкуренция между Баодзюн Ша, Хуа Лю и Годонг Ли и так очень жесткая. А прибытие Даи Ли еще сильнее ожесточит конкуренцию!»
«Это за пределами моих ожиданий! Это только первый день, а атмосфера уже такая».
«Давайте посмотрим, есть ли у новичка Даи Ли настоящие навыки!»
У всех были разные мысли на этот счет.
В этот момент тот, кто сидел рядом с Даи Ли, представил: «Это тренер Годонг Ли из группы спринтеров».
Даи Ли тоже не ожидал, что кто-то будет противостоять ему, как только он начнет говорить. Теперь, когда он знал, что бросивший ему вызов человек также тренер из группы спринтеров, он осознал причину.
«Конкуренты никогда не соглашаются. Этот тренер Ли боится, что я украду его работу!» — улыбнулся Даи Ли. Он знал, что будет много местных выскочек, как Годонг Ли, среди тренеров-спринтеров в конференц-зале. И вот, Годонг Ли первым высунул голову.
Как говорится, даже обладатель великой силы не может победить местного злодея. Поэтому только что прибывший Даи Ли должен был показать свою настоящую силу.
Даи Ли сказал: «Национальная сборная ежеквартально просит все команды провинции предоставить списки имен отличных спортсменов, как и результаты спортсменов. Вы предоставили свои материалы пятого квартала, а материалы последнего квартала предоставили шестого, в то время как материалы предыдущего квартала предоставили третьего квартала…
Даи Ли немного помолчал, потом добавил: «Спортсмены должны быть лучшими в нашей команде. Я до сих пор помню некоторых появившихся последовательно в списке имен в течение нескольких кварталов: Кун Шэня, Юэян Чжу и Тиньшань Чэня.
Даи Ли снова посмотрел на Годонг Ли: «Те, кого я только что упомянул, являются спортсменами нашей команды, поэтому вы должны их очень хорошо знать. Однако я не думаю, что ваша информация о спортсменах других провинций может быть лучше моей!»
— Я недавно упомянул, что наши спортсмены недостаточно хороши для квалификационного раунда. Моя точка зрения основывается не только на результатах наших спортсменов, но и на сравнении с результатами спортсменов других провинций, а их результаты можно найти в базе данных национальной сборной.
Когда Даи Ли говорил это, он глядел прямо на Годонга Ли. Для Годонга это была явная провокация.
Однако Годонг Ли сидел как ошарашенный. Даи Ли упомянул базу национальной команды, которая для Годонга была недосягаема.
Годонг Ли был недостаточно способен, чтобы быть допущенным к национальной сборной, а потому он не имел квалификации для доступа к базе данных национальной команды. Поэтому ему пришлось верить всему сказанному Даи Ли из-за не состояния проверить это.
Теперь заданный Годонгом вопрос был не к Даи Ли, а к базе данных национальной команды. Годонг был лишь обычным тренером команды провинции по легкой атлетике. Его вопрос к базе данных национальной команды был похож на жалобу владельца придорожного ресторанчика к рекомендуемым блюдам шеф-повара 5-звездочного отеля.
«Что такого в доступе к базе данных национальной сборной!» — Годонг впал в депрессию и не говорил.
«Ха, Годонга поставили на место!» — Баодзюн Ша про себя злорадствовал над Годонгом Ли.
Хуа Лю вздохнул с облегчением: «Годонг, когда ты бросил вызов Даи Ли, это стало очевидно для всех. Даи Ли не дурак, он обязательно даст сдачи. Уже поздно, он точно возьмет себе Тиньшань Ченя, поэтому Юэян Чжу и Кун Шень теперь в безопасности. Даи Ли их вряд ли выберет».
Поставив на место Годонга, он молча откинулся на стуле. Затем Даи Ли продолжил: «Тогда продолжу. Как я только что сказал, наши спортсмены недостаточно сильны, чтобы выйти из квалификационного раунда, и не смогут добиться хороших результатов. Одна из причин — недостаточная сила, другая — сильные соперники».
— Ли, как гласит старая поговорка: если ты знаешь себя и знаешь своего врага, ты выиграешь каждую битву. Всем известно, что наша группа спринтеров действительно недостаточно сильна. Не мог бы ты кратко рассказать о группах спринтеров других провинций? — внезапно спросил Вэйдонг Чу.
— Без проблем. В прошлом году местные команды отправили в сборную много отличных спортсменов. Специально во время сборов Азиатских игр в национальную сборную на первом этапе сборов зачислили сорок спринтеров. Все сорок этих спринтеров достаточно сильны, чтобы участвовать в официальных гонках национальных игр, а значит, что именно они займут половину мест в официальных соревнованиях.
— Кроме того, насколько мне известно, некоторые имеющие богатый опыт спортсмены постарше из команд провинций не участвовали в организованных национальной сборной сборах на Азиатские игры. Основной причиной стало то, что команды провинции больше делают акцент на выращивании юных спортсменов. Однако эти спортсмены постарше все еще сильны. По моей оценке, четверть мест официального соревнования займут именно они.
— Также на национальных играх примут участие спортсмены из Гонконга, Макао и Тайваня. Спортивные организации, такие как команда Синьцзянского строительного корпуса, команда из железнодорожной отрасли, команда угольных шахт и команда авангард, тоже примут участие в национальных играх.
— В основном спортсмены из Гонконга, Макао и Тайваня, а также спортивные организации не будут участвовать в дисциплинах с высокой технической сложностью, они сосредоточатся на трековых дисциплинах, на спринте в качестве высшего приоритета. Думаю, четверть мест займут и эти спортсмены.
— Ещё могут возникнуть темные лошадки, так что нашим спортсменам будет крайне сложно пройти квалификационный раунд, будь то в 100-метровом или 200-метровом спринте.
Вейдонг Чу кивнул. Он тоже имел общее понимание того, что только что сказал Даи Ли. Однако тренеры базового уровня команды вряд ли знали такую подробную информацию.
Вэйдонг Чу сказал: «Ли, мы пригласили тебя, чтобы ты помог нашим спортсменам прорваться на национальные игры. Ты знаешь статус нашей команды. Конфигурация спортсменов в нашей команде завершена, сейчас мы не можем просто выбрать новых спортсменов. Как и в карточной игре, мы вытянули все карты, но они не очень хорошие. Как, по-твоему, нам поступить с картами?»
— Тренер Чу, не могли бы вы озвучить мне цель нашей группы спринтеров на этих национальных играх? — спросил Даи Ли.
— Есть одна как минимум: два спортсмена должны выйти из квалификационного раунда и принять участие на официальных соревнованиях в августе, — сказал Вейдонг Чу.
— Это не сложная цель. До квалификационного раунда осталось почти три месяца. Если я буду отвечать за тренировки, то, пока спортсмен достаточно талантлив, я уверен, что они примут участие в официальных соревнованиях, — решительно сказал Даи Ли.
Может быть, Даи Ли звучал немного самоуверенно, люди вокруг него смотрели на него странными глазами.
Некоторые подумали, что Даи Ли ничего не страшится, в то время как некоторые посчитали, что он хвастун.
«Продолжай хвастаться. Чем больше ты хвастаешься, тем больше тебе будет стыдно, когда твои лебеди окажутся гусями!» — сказал в своей голове Баодзюн Ша.
«Даи Ли даже сам так сказал! Это он так хвастается или чересчур хорош?» — разум Хуа Лю был полон сомнений.
Годонг Ли нервничал сильнее всех. Слова Даи Ли можно было понять, как просьбу дать ему спортсменов. Подтекст «пока спортсмен достаточно талантлив» говорил «просто дайте мне самого талантливого спортсмена». В группе спринтеров самым одаренным спортсменом был двадцатилетний Тиньшань Чэнь, находящийся под руководством Годонга Ли.
Даи Ли продолжил: «Вы могли подумать, что я хвастаюсь. На самом деле моя уверенность исходит из успешных соревнований. Думаю, все вы знаете Юэ Чжао, чемпиона Азиатских игр в спринте на 200 метров. Когда его допустили к сборам на Азиатские игры, его уровень был чуть выше среднего. После трех месяцев моих тренировок ему удалось выиграть чемпионат Азиатских игр».
— Ты тренировал Юэ Чжао? — сразу спросил кто-то с удивлением.
В национальной сборной все тренеры и спортсмены знали, что Юэ Чжао тренировал Даи Ли, но тренеры по легкой атлетике провинции Ханбэй не знали. Таким образом, они слышали только о выдающемся выступлении Даи Ли в национальной сборной без конкретных примеров.
Упомянутый Даи Ли пример Юэ Чжао заставил всех думать о нем высоко.
Даи Ли улыбнулся и кивнул: «Это не секрет. Все в сборной это знают».
Все в конференц-зале поняли, что основной смысл слов Даи Ли говорил: «Если вы мне не верите, вы можете проверить мои слова». Раз Даи Ли осмелился так сказать, то это, должно быть, правда.
«Он подготовил чемпиона Азиатских игр за три месяца. Этот Даи Ли действительно нечто!»
«Довольно впечатляюще в двадцать пять лет попасть в сборную и в ученики Ли Сюэ».
«Оказывается, этот тренер Ли является тренером чемпиона Азиатских игр. Когда дело доходит до достижений, наши тренеры не сравнятся с ним».
В этот момент Даи Ли сразу же поднялся в их глазах. Многие планировавшие обращаться к нему как к «Ли», изменили приветствие в своих умах на «тренер Ли».
В соревновательном спортивном мире ценили больше результаты. Те, кто безрезультатно хвастался перед играми, хвастались напрасно. Тех, кого принижали до матча, до тех пор, пока они могли бы создать чемпиона, их все равно считали бы легендарными героями.
Во всех видах спорта, если спортсмены считались сильными, первыми в мире или ведущими эпоху, но у них не было никаких достойных достижений, их карьеру всегда считали случайной.
В НБА многие звездные игроки пытались присоединиться к мощной команде, даже с годовой зарплатой в один доллар. Лишь из-за кольца чемпиона НБА. Те, кто в молодом возрасте получили кольцо чемпиона НБА, даже если они были неизвестными, будут помнить как чемпиона НБА.
Это была сила чемпиона. Даи Ли показал свою личность в качестве тренера чемпиона Азиатских игр в этот момент, чтобы получить рычаги.
Даи Ли знал, что он молод и новичок. Вполне нормально, что кое-кто не принял его. Чтобы показать свою настоящую силу и подавить смутьянов или местных хулиганов, ему нужно было достаточно рычагов.
Вейдонг Чу был очень рад. Он слышал, что Даи Ли блистал в сборной, но он не знал, что Даи Ли достиг такого замечательного достижения. Тренера чемпиона Азиатских игр редко встретишь в Китае, а команде по легкой атлетике провинции Ханбэй повезло откопать его.
От этого улыбка Вэйдонга Чу стала шире. Он сказал: «Ли, конечно, я верю в твои способности. Выбери завтра спортсменов во время тренировки. Кого выберешь, тот и станет в будущем твоим учеником».
Сказанное Вэйдонгом Чу заставило Годонга Ли нервничать. Он собрался уже возразить, но чувствовал, что его голос в этот момент будет похож на писк комара.
Даи Ли махнул руками: «Тренер Чу, у меня все еще есть идея, хотя я не знаю, уместно ли ее говорить».
— Пожалуйста, огласи нам свою идею! — великодушно сказал Вейдонг Чу.
— На мой взгляд, выход наших спортсменов из квалификационного раунда на официальные соревнования не стоит расценивать как стоящую цель, — сказал Даи Ли.
— Ли, ты хочешь достичь лучших результатов? Прекрасно, молодые люди всегда смелые и решительные! — Вейдонг Чу стал еще сильнее им восхищаться.
— Тренер, я хочу побороться за медаль, — Даи Ли остановился и продолжил, когда все обратили на него внимание. — Я хочу побороться за золотую медаль.
Глава 232. Аппетит-то немаленький
Когда Даи Ли сказал «побороться за золотую медаль», все в зале создали гробовую тишину, в том числе Вэйдонг Чу. Все уставились на Даи Ли удивленными лицами.
Упомянутая Даи Ли золотая медаль считалась несбыточной мечтой для спринтеров провинции Ханбэй.
В конце концов, эти спортсмены не славились силой. Они вряд ли пройдут квалификационный раунд. Золотая медаль для них была лишь мечтой.
«Что только что сказал Даи Ли? Он хочет золотую медаль? Я не ослышался?»
«Нашим спортсменам нелегко даже выйти на официальные соревнования, не говоря уже о более высоком месте. Он все еще хочет попытаться получить золотую медаль?»
«Даи Ли, должно быть, шутит. Уж больно много чемпионов национальных и Азиатских игр участвуют в национальных играх. Расстояние между золотой медалью и нашими спортсменами, как от земли до луны».
«Хех, а этот молодой паренек всегда целится слишком высоко. Чемпионство Азиатских игр задрало его нос чересчур высоко. Он что, думает, непобедим в Китае? Как он смеет хвастаться стремлением к золотой медали!»
Даже Вейдонг Чу засомневался в этом. Он думал, что Даи Ли хочет достичь более высокое место, поэтому он похвалил за смелость и решительность молодого Даи Ли. Однако услышав цель Даи Ли, он почувствовал, что сказанное Даи Ли сложно осуществить.
Как будто схватив спасательный круг, Годонг Ли посчитал, что наконец-то нашел лазейку в словах Даи Ли: «Тренер Ли, вы сказали «поборитесь за золотую медаль»? Помню, несколько минут назад вы говорили о том, что наши спортсмены вряд ли сумеют принять участие в официальных соревнованиях. Как можно за такой короткий срок перейти к «поборитесь за золотую медаль»?
— Да, тренер Ли, я знаю, что вы тренер чемпиона Азиатских игр, но вашу цель абсолютно невозможно выполнить! — сказал Баодзюн Ша. Его слова раздули пламя.
Вейдонг Чу стал посредником в споре. Он сказал: «Ли, у нас есть еще три месяца до начала квалификационного раунда. После отборочного тура в августе стартуют национальные игры, а значит, у нас есть дополнительный месяц. Сейчас нашей первоочередной задачей должно стать выход наших спортсменов с квалификационного раунда. Что касается наших достижений на национальных играх, то у нас еще много времени, чтобы поставить перед собой ещё одну цель.
Даи Ли кивнул и продолжил: «Тренер Чу, коллеги, то, что я сейчас сказал, может показаться немного непрактичным. Я говорил про другое!»
— Чемпионы Азиатских игр, такие как Сидзи Ян и Юэ Чжао, а также национальные чемпионы, такие как Цзюнь Се и Зитао Вэй, примут участие в национальных играх вместе с многочисленными спортсменами, которые завоевали медали на играх международного уровня. Наши спортсмены намного слабее даже посредственных спринтеров сборной.
— Этот пробел в силе невозможно восполнить за три месяца тренировок. Никто не способен натренировать только что достигшего уровня квалификационного раунда спортсмена в чемпиона национальных игр, не говоря уже о том, чтобы преодолеть разрыв между нашими спортсменами и их. Поэтому мы не сможем бороться за золотую медаль на дистанциях 100 и 200 метров.
Годонг Ли немедля фыркнул: «Тогда как ты смеешь говорить, что хочешь побороться за золотую медаль? Я думал, у тебя действительно есть возможность это сделать. Ты же просто сказал это небрежно, да? Все могут такое сказать. Даже я, что хочу побороться за золотую медаль Олимпийских игр!»
— Тренер Годонг, следите за своими словами, мы сейчас не на базаре, — Вэйдонг Чу уставился на Годонга Ли.
Годонг тоже почувствовал, что переборщил. Он слегка выпрямился и сказал: «Не поймите меня неправильно, я просто имел в виду, что сказанное тренером Даи Ли звучало как бессмыслица, вот и все».
— Вы тренер Годонг Ли, верно? — Даи Ли четко ощутил враждебность местного злодея, поэтому продолжил, — Вы посчитали мои слова как бессмыслица, однако я не закончил. Я не планирую бороться за золотую медаль в спринте на 100 или 200 метров.
— Тогда за что именно? Мы группа спринтеров, а потому мы говорим о спринте на 100 и 200 метров. Или вы собираетесь в другую группу? Или вы хотите изменить дисциплину наших спортсменов? А вам достаточно будет трех месяцев? — сказал недовольным тоном Годонг Ли, так что Даи Ли не смог сохранить лицо.
Сдерживая ярость в своем сердце, Даи Ли проигнорировал сарказм Годонга Ли и продолжил говорить: «Мы не в состоянии конкурировать со спортсменами из других командах в спринте на 100 и 200 метров, поэтому нам придется покинуть чужую дорожку, если хотим достичь хорошего результата».
— Ли, давай без метафор, скажи прямо, — призвал Вейдонг Чу.
— Покинуть чужую дорожку означает сосредоточиться на эстафете! — сказал Даи Ли.
В конференц-зале многие тренеры задумались. На самом деле они уже поняли, что Даи Ли имел в виду под «сосредоточиться на эстафете». По сути, спринт включал: спринт на 100 метров, 200 метров и эстафеты.
Даи Ли продолжил: «На Азиатских играх мы выиграли золотую медаль в эстафете. Полагаю, вы смотрели эту гонку. Я присутствовал на арене и видел все своими глазами. Независимо от аспектов процесса или результата соревнования, вы должны были заметить, что сильнейшим соперником национальной сборной была не сборная Японии, не сборная Саудовской Аравии, а сборная Таиланда.
— Уровень тайских спринтеров не так уж высок. Среди четырех бегунов только один смог достичь Олимпийского стандарта уровня B. В личном зачете тайские спортсмены определенно выбыли бы в первом же туре, однако этим бегунам все же удалось завоевать серебряную медаль в эстафете. На двух предыдущих Азиатских играх сборная Таиланда завоевала золотую и серебряную медали. Можно без сомнения сказать, что в эстафете на Азиатских играх Таиланд выступает лучше, чем Япония.
— Меня вдохновила команда Таиланда. Личные способности наших спортсменов недостаточно хороши для достижения положительных результатов в спринте на 100 и 200 метров. Мы можем также отказаться от индивидуальных гонок и сосредоточиться на эстафете, которую хоть есть шанс выиграть.
У сидящего рядом с ним Баодзюна Ша выражение стало серьезным.
«Мне казалось, что он выберет одного из наших спортсменов, но я не ожидал, что он планирует бороться в эстафете и захочет всех троих. А у этого Даи Ли аппетит-то немаленький!»
Глава 233. Да по нему же плачет Оскар!
Баодзюн Ша думал, что, если Даи Ли выберет одного из трех спортсменов, его ученика Кунь Шэня последним выберет Даи Ли, поскольку Кун Шэнь был старше всех. Даже если Даи Ли захочет выбрать двух спортсменов, вероятность того, что Даи Ли выберет Кун Шэня, была низка.
Тем не менее, предложение Даи Ли сосредоточиться исключительно на эстафете вызвало сильное чувство кризиса в сердце Баодзюна Ша.
В эстафете нужны были четыре спортсмена. После того как Вейдонг Чу примет предложение Даи Ли, команда по легкой атлетике, безусловно, даст четырех спортсменов Даи Ли наряду с запасными, так что пять или шесть спортсменов будут под управлением Даи Ли.
Если это так, то не только Тиньшань Чэнь, но и Юэян Чжу и Кун Шэнь попадут в лапы Даи Ли. Отличные спортсмены, тренируемые другими тренерами, тоже могут быть выбраны Даи Ли для тренировок эстафеты.
«Я недооценил этого Даи Ли. Его предложение сосредоточиться на эстафете стало неожиданным. Если бы я знал, я бы вчера договорился с Годонгом Ли о союзе против него. Если бы большинство возразило Даи Ли. Теперь мы сами по себе. Без единого заявления у нас будут большие проблемы».
Баодзюн Ша закатил глаза. Он не начал словесную перепалку, как Годонг Ли. С улыбкой на лице он сказал: «Тренер Ли, у меня есть вопрос. Тайская команда выиграла чемпионат на Азиатских игр восемь лет назад. Их сегодняшние достижения от длительной подготовки должны быть более совершенными. Также нам не совсем легко будет овладеть их опытом за короткое время. Есть ли у нас время, чтобы учиться у Таиланда? У нас максимум есть три месяца до начала отборочного раунда национальных игр. Если мы начнем подготовку к эстафете сейчас, не будет ли слишком поздно?»
Невероятный ключ, на который полагался Даи Ли, был званием «взаимосвязанная железная цепь». Тем не менее, он мог убедить Баодзюн Ша только фактами.
— Это тренер Баодзюн Ша, — представил его кто-то рядом с Даи Ли.
Даи Ли кивнул: «Тренер Ша, я понимаю ваше беспокойство. Вы беспокоитесь, что мы не сможем повторить опыт тайской команды, если начнем тренироваться сейчас, верно? Собственно, в последние годы тренеры сборной также изучали эстафетную команду Таиланда. Они провели долгий профессиональный анализ и собрали материалы по многим аспектам. Можно сказать, что наша сборная приобрела у тайской команды полноценную систему тренировок».
— В сборной тоже сделали план, аналогичный плану сборной Таиланда. Тем не менее, спортсмены национальной сборной обязаны участвовать в индивидуальных соревнованиях, поэтому они не могут просто сосредоточить свою выносливость на подготовке эстафеты, как Таиланд. А потому этот план не смогли реализовать, — когда Даи Ли сказал это, он посмотрел на Вейдонга Чу.
— Однако теперь мы можем осуществить сделанный национальной командой план и использовать план на нашей команде, чтобы насладиться результатами исследований национальной команды. Даже если мы не сможем достичь уровня тайской команды за такое короткое время, плана более чем достаточно, чтобы добиться хорошего результата на национальных играх.
Вэйдонг Чу кивнул и восторженно сказал: «Тренеры национальной сборной являются лучшими в отрасли. Их тренировочный план должен быть намного лучше нашего. Ли, нам повезло, что ты из сборной, ты наше секретное оружие!»
Баодзюн Ша сразу спросил: «Тренер Ли, этот тренировочный план известен и другим тренерам национальной сборной. Насколько мне известно, все провинциальные команды вызвали своих тренеров из национальной сборной для подготовки к национальным играм, то есть этот тренировочный план доступен и другим провинциальным командам. В случае, если они также откажутся от индивидуальных соревнований и сконцентрируются на эстафете, разве мы получим какие-нибудь преимущества?
В конференц-зале многие тренеры стали кивать. Тренировочные планы не запатентуешь как технологии. Они были доступны не только Даи Ли, но и всем, кто их знал. Любой знавший этот план тренер мог реализовать его на практике без всяких причин. Этот тренировочный план был доступен всем, поэтому его нельзя рассматривать как «секретное оружие».
Даи Ли посмотрел на Баодзюна Ша. Он понял, что этот Баодзюн Ша лишь притворялся милым и сдержанным, но на самом деле он пытался бросить вызов Даи Ли, пряча кинжалы за улыбкой.
Даи Ли продолжил говорить: «Действительно, многие тренеры из сборной знают об этом тренировочном плане. Некоторые из них даже участвовали в разработке этого плана. Но могу гарантировать, что с моей подготовкой соперникам не тягаться. При тех же условиях наш результат будет намного лучше их».
— Тренер Ли, вы уверены в этом? — улыбнулся Баодзюн Ша, однако его глаза были холодными.
Рядом сидящий Годонг добавил: «В сборной целая куча талантов. Тренер Ли, я не думаю, что ваша квалификация и опыт на самом высоком уровне в сборной. Почему вы считаете, что эффект от тренировок других тренеров сборной уступает вашему? Вы выиграли чемпионат в спринте на 200 метров как тренер эстафетной команды?»
— Откуда вы это знаете? — Даи Ли притворился удивленным, а затем сказал: — Во время Азиатских игр наши спринтеры пострадали от несчастных случаев. Цзюнь Се сбили с ног, и он выбыл из соревнований из-за травмы; у Зитао Вэй перед гонкой была серьезная лихорадка. Об этих инцидентах сообщалось в новостях. До эстафеты у сборной оставалось всего три спринтера. В отчаянии нам пришлось попросить выступить прыгуна Хайцюань Фана.
— Мы все это знаем, но какое это имеет отношение к вам? — спросил Годонг. Он все пытался зацепить Даи Ли.
Не торопясь, Даи Ли продолжил: «Временное участие спортсмена вызывает большие проблемы в сотрудничестве эстафетной команды. Что еще более важно, в тот день наше тренировочное время для усиления сотрудничества между бегунами было ограничено парой часов, и отвечал за их подготовку я!»
«Ах!» Даи Ли услышал, как кто-то ахнул в конференц-зале.
— Думаю, вы видели ту гонку. Командная работа между спортсменами была на высоченном уровне? — спросил Даи Ли.
Все в конференц-зале были профессиональными тренерами. Конечно же, они знали, как ужасно ставить прыгуна в длину в эстафетную команду. То, что сказал Даи Ли, очевидно, подразумевало, что он сумел помочь команде выиграть эстафету на Азиатских Играх лишь с одним днем обучения.
Кроме того, сотрудничество между четырьмя бегунами в той гонке выглядело идеально для всех тренеров. Даи Ли смог улучшить сотрудничество между спортсменами до такой степени за один день, поэтому его следует считать лучшим тренером сборной. Даже назвать его лучшим тренером Азии не будет преувеличением.
Разве чемпион Азиатских игр не лучший в Азии?
Как гласит старая поговорка: лучшего бойца так же трудно определить, как и второго лучшего бойца. Спортсмены в соревновательных видах спорта должны классифицироваться как бойцы, так как победитель есть всегда. Чемпионство означало номер один, то есть лучший. Раскрытие Даи Ли своей личности в качестве тренера эстафетной команды, которая выиграла чемпионат Азиатских игр, в тот момент полностью убедило всех в конференц-зале.
«Он ещё и тренер эстафетной команды!» — Годонг был смущен. Он не ожидал, что золотая медаль эстафетной команды действительно заслуга Даи Ли.
Баодзюн Ша почувствовал невидимое давление. Он осознал, что Даи Ли не из слабых противников, хотя и выглядел молодым.
«Только Даи Ли не упомянул свою личность как тренера эстафетной команды, которая выиграла чемпионат Азиатских игр, пока я не спросил его. Какая идеальная игра! Вначале он держался в тени, а затем в конце раскрыл свои замечательные достижения, которые незаметно подняли его в чужих глазах. Да по нему же плачет Оскар!»
Глава 234. Протест
Баодзюн Ша молчал, а Годонг Ли также не мог найти повода возразить, так что все, что он мог делать, это дуться в своем кресле.
Вейдонг Чу был полностью впечатлен планом Даи Ли. Вклад Даи Ли в чемпионство эстафетной команды на Азиатских играх стер последние сомнения Вэйдонга Чу.
В итоге план команды спринтеров сосредоточиться на эстафете утвердили. Вэйдонг Чу попросил Даи Ли представить команде детальный план.
Затем на встрече стали обсуждать другие дисциплины. Тем не менее, Баодзюн Ша, Хуа Лю и Годонг Ли не могли спокойно сидеть, как кошки на горячем кирпиче.
Встреча длилась более четырех часов и закончилась после полудня. Все участники покинули конференц-зал, многие из которых отправились прямо в столовую.
— Ли, подожди нас! — сказал кто-то за Годонгом Ли. Он обернулся и обнаружил, что Баодзюн Ша и Хуа Лю спешили к нему.
— Эй, Ша! — Годонг Ли иронично посмотрел на Баодзюна Ша и сказал: — Как помню, ты же сказал, что Кун Шэнь староват, чтобы оказаться в числе выбранных Даи Ли? Сейчас Даи Ли разработал план тренировки эстафеты, в котором участвуют четыре спортсмена. Кроме Кун Шэня, Юэян Чжу и Tиньшань Ченя, ему по-прежнему нужен еще один спортсмен!
— Ли, сейчас не самое подходящее время говорить это, — Хуа Лю действовал как миротворец и сказал: — Мы должны подготовить контрмеры. Мы не можем позволить Даи Ли просто тренировать наших спортсменов!
— Какие ещё контрмеры? Разве еще не слишком поздно? Его план сосредоточиться на эстафете уже утвердили на встрече, — Годонг пренебрежительно покачал головой. — Оглядываться назад бессмысленно. Я предлагаю вам обратиться к Даи Ли. Возможно, вы сможете стать его подчиненными!
— Ли, что ты имеешь в виду? — Хуа Лю был рассержен.
— Ладно, Хуа Лю, Ли не хочет сотрудничать с нами. Давай найдем кого-нибудь другого. В случае, если Tиньшань Чэня выберет Даи Ли, это уже будет не наше дело. Нам лишь нужно защитить Кун Шэня и Юэян Чжу от лап Даи Ли, — Баодзюн Ша потащил Хуа Ли и притворился, что уходит.
Годонг знал, что Баодзюн Ша был коварным типом. Сейчас Баодзюн Ша, должно быть, уже придумал метод против Даи Ли.
— Постойте! — Годонг тут же остановил их, а потом подошел к ним и спросил: — Ша, у тебя есть идея?
— Что, Ли, теперь тебе интересно? — Баодзюн Ша, казалось, давно ждал реакцию Годонга Ли.
Годонг кивнул: «Ша, прошлой ночью я предложил нам заключить союз».
— Раз так. Давай поговорим по дороге, — Баодзюн Ша махнул рукой, и троица отправилась в столовую.
Троица шла вдоль дороги. Когда вокруг них никого не было, Баодзюн Ша сказал: «Предложенный Даи Ли план сосредоточиться на эстафете уже утвердили на встрече, и его не могут изменить обычные тренера, как мы».
— Тогда что же нам делать? Позволить Даи Ли забрать наших спортсменов? — спросил с нетерпением Годонг.
— Это не произойдет. Хотя решение принятое на встрече мы не можем изменить, его могут изменить спортсмены, — Баодзюн Ша нахально усмехнулся и продолжил: — Даи Ли же будет выбирать спортсменов для эстафетной команды? Его усилия будут напрасны до тех пор, пока наши спортсмены откажутся следовать за ним.
— Это решение команды, которое одобрил тренер Чу. Могут ли наши спортсмены отказаться от этого плана? Тебе не тягаться с начальством! — спросил нахмурившийся Годонг.
— Возражений от одного-двух спортсменов явно будет недостаточно. Как насчет возражений от большинства спортсменов? Сила в количестве. Вам не тягаться с начальством в одиночку. Два человека все еще мало. Если бы у нас было десять тысяч человек, как вы думаете, каков был бы результат?
— Ша, теперь я понял твой план. Твой план должен убедить спортсменов отказаться от тренировки эстафеты, верно? — Годонг ахнул: — Из-за этого же спортсменов накажут! Ты должен знать последствия, если спортсмен не прислушивается приказам вышестоящего. Это же может погубить карьеру спортсмена.
— Вспомни, что закон невозможно применить, когда преступниками являются все, — Баодзюн Ша продолжил: — Еще раз: сила в количестве. Если многие спортсмены отвергнут эстафетную команду, разве команда накажет их всех? Я думаю, что в то время они задумаются, стоит ли им сосредоточиться на эстафете, и у нас еще есть оправданный аргумент.
— Что за аргумент? — сразу же спросил Годонг.
— План Даи Ли же сосредоточиться на эстафете, верно? Он также упомянул предварительное условие: отказаться от индивидуальных зачетов. Разве это не очень веская причина? После кропотливых тренировок, естественно, что все спортсмены захотят достичь успехов в индивидуальных гонках, — добавил Баодзюн Ша.
Годонг не говорил, казалось бы, размышлял над словами Ша.
Хуа Лю сказал: «Я думаю, что сказанное Ша осуществимо. С точки зрения спортсменов, они определенно захотят получить хорошие результаты в индивидуальных соревнованиях. Возможно, они не захотят участвовать в эстафете».
— Мы должны убедить как можно больше спортсменов присоединиться к нашему плану. Помимо наших спортсменов, к нам должны присоединиться и другие спортсмены, уровень которых высок. Мы должны создать хаос. Чем хаотичнее, тем лучше, — сказал Баодзюн Ша.
Годонг кивнул: «Давайте так и поступим! Позже нам нужно будет лично побеседовать со спортсменами.
…
Даи Ли был занят подготовкой своего отчета. К трем утра ему все же удалось составить к эстафете подробный отчет тренировочного плана.
Утром второго дня отчет уже лежал на столе Вэйдонга Чу.
Внимательно прочитав тренировочный план, Вэйдонг Чу удовлетворительно улыбнулся.
— Это достаточно хороший тренировочный план, интегрированный с высоким уровнем подготовки национальной сборной и учетом реального положения нашей команды, — пока Вейдонг Чу говорил, он взял документ и передал его Даи Ли. — Я утвердил отбор спортсменов в эстафетную команду. Теперь все спортсмены группы спринтеров доступны тебе.
— Спасибо Вам, тренер! — Даи Ли взял документ и уже приготовился отобрать спортсменов на тренировочной площадке.
В этот момент зазвонил телефон. Вэйдонг Чу поднял трубку и сказал: «Алло, это Вэйдонг Чу… Что?»
Вэйдонг Чу внезапно стал серьезным. Он не мог не глянуть на стоящего перед ним Даи Ли.
Даи Ли заметил, что проблема, казалось, была связана с ним.
— Хорошо, я понял. Собери их в конференц-зале, я скоро подойду, — Вейдонг Чу повесил трубку и, подняв голову, сказал: — Ли, это касательно выбора спортсменов, тебе придется подождать.
— Что случилось? — поинтересовался Даи Ли.
— Некоторые спортсмены не хотят отказываться от своих индивидуальных соревнований, ещё есть негативная реакция против эстафетной команды. Пойду посмотрю, что там, — когда Вейдонг Чу сказал это, он встал и приготовился идти.
В голове Даи Ли промелькнуло зловещее предчувствие.
…
В конференц-зале собрались одиннадцать спортсменов из группы спринтеров с относительно высокими спортивными способностями.
— Тренер Чу, я слышал, что выбранные для эстафеты спортсмены должны сосредоточиться только на эстафете и отказаться от своих индивидуальных гонок. Это же правда? Я никогда не присоединюсь к эстафете, если мне не позволят участвовать в индивидуальных гонках, — сказал Tиньшань Чэнь.
— Тренер Чу, в этом году мне уже двадцать четыре. Через два года мое физическое состояние начнет ухудшаться, поэтому у меня не будет возможности принять участие в следующих национальных играх. Я долго готовился к этим национальным играм. Я лишь хочу сделать все, что в моих силах. Я не хочу выступать в эстафете, — голос Кун Шэня пронизывала тревога.
— Тренер Чу, возможность посетить национальные игры довольно редка. Я ждал этой возможности несколько лет. Я не смог посетить последние национальные игры, поэтому не хочу пропустить и эти. Что касается моего выступления в спринте на 100 метров, то я лучший в группе спринтеров. Если меня попросят отказаться от спринта на 100 метров и сосредоточиться на эстафете, я не подчинюсь приказу, — непреклонно сказал Юэян Чжу.
Остальные спринтеры тоже выразили аналогичное мнение, что они не хотят отказываться от своих индивидуальных соревнований ради эстафеты.
С нахмуренными бровями Вейдонг Чу не ожидал, что решение сосредоточиться на эстафете отклонят такое количество спортсменов.
С возражением от одного или двух спортсменов легко было справиться, но теперь возражали одиннадцать основных спринтеров. Почти все они были достаточно сильны для участия в отборочном раунде национальных игр.
Сейчас Вэйдонг Чу пришлось пересмотреть утвержденное им накануне решение.
«Это нормально, что спортсмены не хотят отказываться от своих индивидуальных гонок после стольких лет тяжелых тренировок. Сейчас же спортсмены выразили свое несогласие. Думаю, у некоторых тренеров тоже есть подобное мнение, но они не сказали это из-за страха задеть мои чувства. Я недооценил этот вопрос. Придется снова организовать встречу, чтобы обсудить это», — подумал Вейдонг Чу.
…
Вскоре протест спринтеров против Вейдонга Чу распространился по всей команде. Даи Ли тоже услышал об этой проблеме.
В связи с этим Вэйдонгу Чу пришлось организовывать ещё одну встречу тренеров команды.
В конференц-зале Вейдонг Чу взял тренировочный план Даи Ли и сказал: «Это тренировочный план для эстафеты от тренера Ли. Я прочитал его, и он довольно неплох и осуществим. Я считаю, мы должны попробовать. Однако сейчас ситуация такова, что некоторые спортсмены отказываются выступать в эстафете и не хотят отказаться от индивидуальных соревнований».
— Тренер, должны ли мы попытаться убедить спортсменов принять этот план? — сказал кто-то.
— Убедить их? Боюсь, это непростая задача. Спортсмены в настоящее время отличаются от спортсменов в прошлом. Вы могли бы сказать о большой картине, команде и вкладе в спортсменов в прошлом. Однако большинство спортсменов сегодня являются единственным ребенком в семье. Они заботятся только о себе. Бесполезно убеждать их, говоря о команде и взносе своего вклада! — сказал Годонг Ли, который, опять же, первым поднял этот вопрос.
Все участники уже давно обнаружил, что Годонг настроен скептически.
— То, что тренер Годонг сказал, звучит разумно. Я тоже единственный ребенок в семье, так что я могу понять их чувства, — Даи Ли рассмеялся, а затем сказал: — Тренер Годонг так хорошо понимает наших спортсменов, что, я думаю, он, должно быть, нашел решение. Просто расскажите, я бы мог многому у вас научиться.
Годонг был ошарашен. Все, что он хотел сделать — это придраться к Даи Ли, а потому его застали врасплох.
Другие также не ожидали, что Даи Ли начнет контратаку против Годонга за такое короткое время, поэтому все смотрели на Годонга со слабой улыбкой на лице, ожидая его ответа.
Годонгу повезло, что Баодзюн встал, чтобы спасти его горящий зад. Хотя они друг с другом не ладили, сейчас они были союзниками и имели общего врага. Оба были в одной лодке, так Баодзюну Ша пришлось говорить за Годонга.
Баодзюн Ша сказал: «Тренер, у меня есть предложение. Отказавшиеся от эстафеты спортсмены обеспокоены своими индивидуальными гонками. Как насчет того, чтобы отменить это ограничение, как и прежде, позволить спортсменам принять участие в индивидуальных гонках, а также в эстафете. Таким образом, спортсмены вряд ли откажутся от эстафеты».
— Тогда как нам поступить с тренировками? Спортсмены должны будут готовиться к индивидуальным соревнованиям или эстафете? — тут же спросил Даи Ли.
— Поскольку они будут участвовать в индивидуальных соревнованиях и эстафете, им придется готовиться к своим индивидуальным гонкам и эстафете одновременно. Мы уже делали это раньше, — с улыбкой сказал Баодзюн Ша.
Даи Ли слегка покачал головой. Спринтеры в команде были недостаточно сильны. Если они будут отвлекаться на тренировки к своим индивидуальным соревнованиям, то их выступление в эстафете не принесет заметных улучшений. Кроме того, план Даи Ли выиграть золотую медаль на национальных играх пойдет коту под хвост.
Вейдонг Чу также знал, что так называемое «предложение» Баодзюна Ша ничего не сделает, кроме как разрушит план, поэтому он спросил: «У кого-нибудь еще есть стоящие предложения?»
Остальные тренеры качали головами и молчали. В конференц-зале мигом наступила тишина.
Вейдонг Чу становился все более и более серьезным. Он знал, что план Даи Ли может помочь команде провинции Ханбэй добиться хороших результатов на национальных играх, однако тренеры группы спринтеров не хотят сотрудничать и даже против плана Даи Ли.
Как главный тренер команды провинции Ханбэй, Вейдонг Чу был вполне умен, чтобы понять, что план Даи Ли определенно шел против интересов некоторых личностей. К примеру, против Годонга Ли и Баодзюна Ша.
— Тренер, у меня тоже есть идея, — сказал внезапно Даи Ли.
Все в конференц-зале уставились на Даи Ли. Они знали, что Даи Ли собирался атаковать.
Даи Ли сказал: «В эстафете командная работа спортсменов имеет решающее значение. Пробел в 0.1 секунды можно заполнить идеальным обменом палочками, поэтому у меня нет строгих требований к уровню спортсмена. Поскольку некоторые спринтеры отклонили мой план, как насчет того, чтобы просто позволить спортсменам решить добровольно? Затем я выберу пять-шесть спортсменов из числа претендентов и создам команду эстафеты.
— Я буду придерживаться этого тренировочного плана. После присоединения к эстафетной команде спортсмен должен отказаться от своих индивидуальных гонок и сосредоточится лишь на подготовке к эстафете. Об этом нужно сказать спортсменам заранее.
Вэйдонг Чу уставился на Даи Ли в изумлении. Вэйдонгу Чу казалось, что Даи Ли достиг идеального компромисса.
— Ли, наши спортсмены не так сильны, как спортсмены из других провинциальных команд. Если ты не выберешь высокоуровневых спортсменов, наше выступление на национальных играх пойдет крахом, — напомнил ему Вейдонг Чу.
— Просто потому, что наши спортсмены недостаточно сильны — это не значит, что им нужно больше тренироваться. Мне нужны спортсмены, которые хотят сконцентрировать свои силы на эстафете, — Даи Ли уверенно улыбнулся, после чего продолжил, сказав: — Тем не менее, я должен отметить, что как только наша эстафетная команда закончит подготовку, состав будет определен для квалификационного раунда, официальных соревнований и даже финальной гонки национальных игр. Я не буду изменять состав.
Услышав сказанное Даи Ли, Баодзюн Ша и Годонг Ли не могли не посмотреть друг на друга. Даи Ли намеревался уничтожить шансы других спортсменов присоединиться к эстафетной команде. Если спортсмен не подаст заявку или не будет выбран Даи Ли после ее подачи, этот спортсмен обречен попрощаться с возможностью участвовать в эстафете 4х100 метров на этих национальных играх.
«А этот Даи Ли с характером. Он толкает спортсменов сделать выбор между индивидуальными соревнованиями и эстафетой. Однако сперва он должен помолиться, чтобы его команда смогла принять участие в официальных соревнованиях!» — подумал про себя Баодзюн Ша.
Глава 235.
Присутствовавшие на встрече тренеры отдали документы и покинули зал.
— Ша! — Годонг Ли позвал Баодзюна Ша и прибавил шагу, чтобы догнать его.
— Ша, мы же выиграли эту битву? — спросил низким голосом Годонг.
— Да, выиграли, — кивнул Баодзюн Ша. — Думал, что Даи Ли хоть немножко поборется, но не ожидал, что он так быстро пойдет на компромисс.
— Согласен. На мой взгляд, плохой шаг — попросить спортсменов регистрироваться добровольно. Может быть, он даже четырех спортсменов не сможет наскрести!
— Это может быть не так уж плохо. У Даи Ли не должно возникнуть проблем с поиском четырех спортсменов для эстафетной команды. Однако решающее значение имеет уровень спортсменов. Если спортсменам, которые хотят присоединиться к эстафетной команде, не дадут участвовать в индивидуальных соревнованиях, я предполагаю, что высокоуровневые спортсмены не подадут заявки, — сказал Баодзюн Ша.
— Ты прав. Я считаю, что присоединившиеся к эстафетной команде спортсмены будут в лучшем случае посредственными. Если они не квалифицированы участвовать в индивидуальных гонках национальных игр, им лучше присоединиться к эстафетной команде, чтобы получить возможность присутствовать на играх, — лицо Годонга Ли озарила улыбка.
Баодзюн Ша с непроницаемым лицом: «Сейчас я беспокоюсь о том, сумеет ли Даи Ли помочь команде эстафеты пройти квалификационный раунд и попасть на официальные соревнования, а затем…»
— Вряд ли это произойдет, — улыбка Годонга стала шире.
— Не забывай: он тренер из национальной сборной, а также тренер эстафетной команды, завоевавшей золотую медаль на Азиатских играх! Никто не в состоянии задержаться в сборной без истинного мастерства и опыта, — напомнил ему Баодзюн Ша.
— Невозможно изменить то, чего не существует! Без спортсменов высокого уровня, каким бы способным ни был тренер, хорошего результата ему не видать, но в любом случае Даи Ли достаточно молод для участия в гонке самостоятельно… Ха… — сказав это, Годонг Ли нагло засмеялся.
…
Уведомление о регистрации в эстафетную команду было размещено на доске объявлений.
Спортсмены группы спринтеров столпились перед доской объявлений ради уведомления.
— Запись добровольная, а выбирать членов команды тренер будет из претендентов. Звучит неплохо, раньше участников эстафеты выбирали непосредственно тренеры!
— Открыта ли она для всех? Если это так, я хотел бы попробовать. Это же прекрасная возможность посетить национальные игры! В других дисциплинах я бы никогда не стал претендовать на участие в национальных играх.
— Все из-за вчерашнего протеста тренера Вэйдонга Чу против прошлого тренировочного плана, поэтому они решили позволить нам регистрироваться добровольно.
— Я слышал, что команда по легкой атлетике поставила условие, чтобы участвовавшие в эстафете спортсмены должны были сосредоточиться на ней, отказавшись от своих индивидуальных соревнований.
— Точно, видите, это есть в уведомлении.
— Если нужно отказаться от индивидуальных соревнований, я никогда не буду участвовать в эстафете. Эстафета не является соревнованием для индивидуальных соревнований.
— В уведомление также говорится, что после того как состав эстафеты определят, его не изменят до конца национальных игр, а это означает, что если команда эстафеты сможет пройти квалификационный раунд, то команда попадет на официальные соревнования национальных игр.
— Но команда должна быть достаточно сильной, чтобы пройти отборочный раунд! Учитывая наше текущее положение, нашей команде будет очень сложно добиться хорошего результата в эстафете.
Спортсмены начали обсуждать это. У всех были разные мысли в голове. Особенно заурядные спортсмены, которые не могли принять участие в индивидуальных соревнованиях, посетить национальные игры, присоединившись к команде эстафеты, имели бы уникальную возможность.
За толпой Кун Шэнь смотрел на объявление с невозмутимым выражением лица. Стоящий рядом с Кун Шэнь Tиньшань Чэнь презрительно улыбался. Однако выражение Юэян Чжу отличалось от выражения Кун Шэня и Тиньшань Чэня. Хмурый Юэян Чжу, казалось, погрузился в свои мысли.
— Интересно. Смотри! После того как состав эстафетной команды будет определен, его больше не будут менять, а значит, спортсмены, которые не хотят отказываться от индивидуальных соревнований, не получат возможность присоединиться к эстафетной команде. Это толкает нас сделать выбор между эстафетой и нашими индивидуальными соревнованиями, — сказал Тишьшань Чэнь.
— А ты, Tиньшань Чэнь, заинтересован в участии в эстафете? — холодно спросил Кун Шэнь.
— Конечно же нет! Я обязательно выберу индивидуальные гонки. И сделаю все возможное в квалификационном раунде, чтобы попасть на официальные соревнования в августе. Глянь, Юэян Чжу кажется нерешительным! — Tиньшань Чэнь намекнул на Юэян Чжу.
Юэян Чжу покачал головой: «Я думал о том, что Даи Ли тренер из национальной сборной. Я слышал, что он ученик Ли Сюэ. У него определенно должны быть настоящие навыки».
— Юэян Чжу, это что, твой комплимент новичку Даи Ли? Тебе бы уже надрали задницу, если бы ты сказал это тренеру Хуа Лю! — сказал Кун Шэнь.
— Я имею в виду, что в случае, если команда эстафеты пройдет квалификационный раунд и попадет на официальные соревнования в августе, а нас выбьют в квалификационном раунде, нам будет очень неловко. Тогда придется беспомощно смотреть, как те, кто не так хорош, как мы, участвуют на официальных соревнованиях в августе, — сказав это, Юэян Чжу посмотрел на Tиньшань Чэня и Кун Шэня.
— Вы на сто процентов уверены, что сможете принять участие на официальных соревнованиях в августе? Вот я не так уверен.
— Не парься! Если это произойдет, мы можем присоединиться к команде эстафеты, — сразу сказал Tиньшань Чэнь.
— Но в этом уведомлении говорится, что как только состав команды эстафеты определится, его не изменят, — сказал Юэян Чжу.
— Мы сильнее, мы быстрее! С нами команда эстафеты добьется лучших результатов. Почему они не позволят нам присоединиться к ним? Может, тогда Даи Ли придет и станет умолять нас присоединиться к его команде, — сказав это, Tиньшань Чэнь нагло рассмеялся.
…
— Ли, мы через час закончим работу, на этом регистрация эстафетной команды закончится. Сейчас записались семь спортсменов, — с пачкой регистрационных бланков в руке тренер Лу подошел к Даи Ли и передал ему их. Затем тренер Лу продолжил: «У меня все еще есть дела, поэтому я должен уйти сейчас, и я скажу спортсменам, которые хотят зарегистрироваться, чтобы подходили прямо к тебе!»
— Большое спасибо вам за тяжелую работу, тренер Лу, — сказал вежливо Даи Ли, взяв бланки у тренера Лу.
Тренер Лу был тем, кто выступал во время встречи, состоявшейся в начале недели. Он собирался уйти на пенсию, так что он работал не на полную катушку. Он приходил немного поздно утром и уходил немного раньше во второй половине дня, но все просто закрыли глаза на это.
Теперь, когда тренер Лу отдал бланки Даи Ли так рано, было очевидно, что он хотел смыться пораньше. Даи Ли был нетребователен к таким старикам, как тренер Лу, которые были невосприимчивы к мягкой и жесткой тактике. Он считал, что должен ценить сотрудничество с ними, когда они не против этого. Если они не хотят сотрудничать, то их даже не заставишь.
Вот как все работало внутри системы. Возраст играл огромную роль в административных делах, правительственных учреждениях и давно созданных государственных предприятиях. Но в частных предприятиях, независимо от того, сколько лет ты там работаешь, это ничего не значит, если они не работали, и деньги можно было заработать только усилием.
Уважение Даи Ли к старшим оставило у тренера Лу довольно хорошее впечатление. Он сказал: «Ли, не так много спортсменов записалось на этот раз, только семь. Я предполагаю, что тебе нужно по крайней мере шесть спортсменов, если считать запасных. У тебя очень мало вариантов».
— Если спортсмены сосредоточат свою выносливость на подготовке к эстафете, то пяти спортсменов мне уже будет достаточно, то есть четырех участников и одного запасного. Если спортсмены не будут отвлекаться на подготовку к индивидуальным соревнованиям, их интенсивность тренировок будет ниже, поэтому вероятность травм, вызванных во время тренировки, тоже будет ниже, — пояснил Даи Ли.
— Хорошо, что ты это очень хорошо понимаешь, — Тренер Лу улыбнулся и сказал: — На мой взгляд, ты можешь отложить регистрацию на полмесяца. Ведь сейчас многие спортсмены не хотят отказываться от своих индивидуальных соревнований. В начале следующего месяца у нас пройдут тренировочные гонки специально перед национальными. Многие вылетят на этих гонках. Эти спортсмены не получат квалификацию к индивидуальным соревнованиям национальных игр, поэтому они, безусловно, вступят в твою команду, и тогда у тебя будет гораздо больше кандидатов.
— Спасибо, что напомнили мне, тренер Лу, но команда эстафеты не секонд-хенд. Мне стыдно брать «бывших в употреблении» спортсменов, которые уже выбыли, — сказал с улыбкой Даи Ли.
— «Бывших в употреблении» спортсменов? Я тренер уже 30 лет и впервые слышу про «бывших в употреблении» спортсменов. Ха, Ли, а ты юморист! — Тренера Лу удивил Даи Ли и начал хохотать.
Глава 236. Создание команды
После работы Даи Ли проторчал в офисе еще час, но восьмой заявитель так и не появился.
Даи Ли посмотрел на регистрационные бланки в руке. Их подали только семь спортсменов. Среди них ему нужно было выбрать четырех участников и одного запасного. На самом деле он не имел много-то альтернатив.
Даи Ли включил компьютер и нашел профили этих спортсменов в базе данных спортсменов, включая их результаты из предыдущих соревнований и тренировок, которые трудно посчитать удовлетворительными. Среди них трое были средненькими, остальные четыре находились на среднем и низком уровне.
«Я ожидал такой результат. Я слышал, что вчера более десяти спортсменов отправились к Вейдонгу Чу с «петицией», которая говорила, что они не примкнут к эстафетной команде, а остальные спортсмены из группы спринтеров довольно посредственные».
Однако Даи Ли не унывал. Он не в первый раз имеет дело со спортсменами низкого уровня. Даи Ли считал, что способен вырастить из посредственных спортсменов первоклассных.
Материалы, сохраненные на компьютере, не дали мне нужной информации о спортсменах. Придется использовать детектор лично на каждом — лишь тогда у меня получится собрать состав команды эстафеты. Возможно, меня ждет еще один сюрприз.
Даи Ли вспомнил Сидзи Яна и в Хайцюань Фана. Этих спортсменов с талантом уровня А нашел и вырастил Даи Ли.
На следующее утро Даи Ли собрал всех семерых спортсменов.
Даи Ли не удивили результаты обнаружения. Среди семерки спортсменов не нашлись такие гениальные спортсмены, как Сидзи Ян или Хайцюань Фан. Их таланты были вполне обычными. Только один спортсмен имел талант уровня С, а все остальные С-. Некоторые из спортсменов были немного старше, поэтому было почти невозможно задействовать их потенциал.
Технически говоря, у этих спортсменов также присутствовало немало недостатков. Уровень подготовки провинциальной команды был ниже, чем у национальной сборной, не говоря уже о спортсменах, которые были среднего уровня или даже средне-низкого уровня в провинциальной команде. Их методы были никудышными. В противном случае, их результаты были бы намного лучше.
У Даи Ли было ощущение, что его попросили из кучи цыплят выбрать павлина. Вскоре он выбрал пять спортсменов.
«Юхао Ву, талант уровня С, 18…» — перечислял имена спортсменов Даи Ли.
Молодой спортсмен с талантом уровня С, Юхао Ву, естественно, стал первым выбором Даи Ли. В этом году ему исполнилось восемнадцать. В прошлом году его повысили в молодежной команде, поэтому он стал новичком в провинциальной легкоатлетической команде.
Техника юных спортсменов всегда была не на должном уровне. В этом году ему стало восемнадцать, а потому его тело еще не полностью развилось и не подходило для спортсменов, которым было около двадцати пяти в пиковом состоянии. Как у новичка, у него был малюсенький шанс принять участие в каких-нибудь соревнованиях, а о национальных играх даже говорить не стоит. Поэтому ему пришлось выбрать эстафету, если он все еще надеялся принять участие на национальных играх.
Даи Ли обратил внимание на следующего спортсмена: «Кенан Шэнь, тридцать лет, он даже на несколько лет старше меня!»
Этот Кенан Шэнь во время своего пика был выдающимся. Он наслаждался моментом славы, завоевав на национальном чемпионате второе место, когда ещё был молод, но пик спортсмена длится недолго, особенно для спринтеров. Без надлежащего ухода за телом тридцатилетнего спринтера вмиг скосят болячки и травмы.
Спринтер в возрасте тридцати лет находится в заключительной фазе своей спортивной карьеры. Сейчас спортивный уровень Кенан Шэня намного ниже, чем в молодости. Он уже редко получает возможность принять участие в регулярных соревнованиях, не говоря уже о национальных играх. Команда скорее даст возможность более молодым спортсменам.
Тем не менее, Кенан Шэнь все же решил записаться в эстафетную команду, что означало, что он ещё не опустил руки. Упорство тридцатилетнего спортсмена весьма недурно впечатлило Даи Ли.
Кенан Шэнь напомнил Даи Ли Айгуо Цзяня из команды тяжелоатлетов. Сейчас Айгуо Цзян уже ушел в отставку и работал в команде уже в качестве тренера. Он все еще упорно трудится, чтобы оплатить операцию своей дочурки.
Возможно, по этой причине Даи Ли решил выбрать Кенан Шэня, которого уже можно назвать старпером. Однако, каким бы старым он ни был, у него есть богатый опыт. Опытный спортсмен мог удержаться в команде во всех видах спорта.
Даи Ли глянул на следующего спортсмена: «Цзялянь Чжан, двадцать пять, как спринтер он должен быть на пике своего развития!»
Уровень, результаты и талант Цзялянь Чжана были довольно распространены. Он считался посредственным спортсменом.
Тем не менее, Даи Ли привлекло его единственное преимущество — стабильность. Хотя Цзялянь Чжан во всех аспектах ни чем не выделялся, он был довольно стабильным бегуном; а стабильность имела решающее значение в эстафете. Это означало меньшую вероятность ошибок. Пока спортсмен бегал достаточно стабильно, то и про его медленную скорость можно забыть.
«Донг Цянь, двадцать два. На данный момент его способность является самой высокой среди пяти членов эстафетной команды».
Среди пяти спортсменов Донг Цянь единственный, кто, возможно, имел возможность участвовать в индивидуальных гонках национальных игр. Конечно, «возможно» не имел. Если Донг Цянь решит принять участие в индивидуальных гонках, ему точно придется столкнуться с жестким отбором и конкуренцией. Его могут даже выбить. С его нынешнем уровнем, даже если ему удастся принять участие в квалификационном раунде, он, конечно же, не сумеет пройти квалификационный раунд. Он мог бы также присоединиться к эстафетной команде, тогда по крайней мере у него была бы железная возможность участвовать в квалификационном раунде национальных игр.
Кроме того, Донг Цянь обладал самой высокой способностью среди пяти бегунов, Даи Ли также выбрал его, потому что его проблемы с техникой было не так уж сложно исправить. Другими словами, Даи Ли мог помочь Донг Цянь увидеть очевидное улучшение в силе за короткое время.
«Вэньцян Ван, двадцать семь лет, еще один старикан!» — Даи Ли посмотрел на последнего спортсмена.
Этот спортсмен тоже был посредственным. Даи Ли выбрал его в качестве запасного. Он мог выступать лишь в качестве запасного в эстафетной команде. Если ничего такого не произойдет, он даже скорее всего не примет участие в гонке.
…
Таким образом, была окончательно создана эстафетная команда. Даи Ли начал формальное обучение на следующий же день.
Первое, что нужно было сделать Даи Ли, — это повысить личные способности спортсменов. Технические недостатки у этих спортсменов были разные, и их пришлось исправлять.
Закончив постепенно исправлять дефекты спортсменов, Даи Ли занялся подготовкой к эстафете.
Месяц прошел в мгновение ока. Приближался квалификационный раунд национальных игр. Внутри команды состоялись тренировочные гонки.
Эти гонки проводились в основном для индивидуальных дисциплин. Команду эстафеты, которой руководит Даи Ли, не включили в гонки.
Места для участия в национальных играх были ограничены, поэтому спортсменам даже пришлось бороться за них. Команда провинции Ханбэй хотела выявить лучших из лучших через эти гонки, а лучших спортсменов отправить участвовать в национальных играх.
…
Глядя на результаты, размещенные на доске объявлений, Чао Чжан имел кислую мину. Он знал, что потерял возможность участвовать в национальных играх.
«Увы, годы усилий были напрасны», — Чао Чжан вздохнул и пошел в общежитие тяжелыми шагами.
— Чао Чжан, какой у тебя результат? — он услышал голос позади себя. Не оборачиваясь, он понял, что это его сосед Синьхуа Чжао.
— А какой еще может быть? Я провалился. Я потерял билет на национальные игры, — Чао Чжан покачал головой, а затем спросил: — Синьхуа Чжао, что насчет тебя?
— Как и ты, я тоже потерпел неудачу, — сказал Синьхуа Чжао.
— Мы товарищи по несчастью! Давай работать усерднее для следующих национальных игр, — с горечью сказал Чао Чжан, похлопав Синьхуа Чжао по плечу.
— В этом нет необходимости. Мы все еще можем записаться в эстафетную команду! — сказал Синьхуа Чжао.
— А не закончилась ли регистрация в эстафетную команду месяц назад? — спросил Чао Чжан.
— Ну да, но только глянь на тех, кто записался. Кенан Шэнь, ему же уже тридцать? А Юхао Ву новичок же. Эстафетная команда состоит из одних стариков и малолеток, которые нам не ровня. Если мы присоединимся к эстафетной команде, она же станет намного сильнее.
Синьхуа Чжао продолжил: «Давай найдем этого Даи Ли и скажем ему пару хороших слов. После этого Даи Ли точно возьмет нас, так как мы можем усилить эстафетную команду. Несмотря на то, что эстафета не очень привлекательна, для нас это все равно единственный способ заработать билет на национальные игры!»
Глава 237. Позвольте нам присоединиться
На финишной прямой национальных игр еда в кафетерии стала роскошнее, чем обычно.
Сегодняшние блюда были очень вкусными для Даи Ли. Мясные блюда были разнообразными и не слишком жирными; что более важно, в блюда не сыпали кучу приправ, что соответствовало диете с низким содержанием соли Даи Ли. Потому он не мог не попросить добавки.
Даи Ли положил свой мобильный на стол. Когда он с удовольствием вкушал еду, он начал смотреть популярный сериал в телефоне. И тут перед Даи Ли появились две фигуры и сели напротив него.
Эти двое представились.
— Здравствуйте, тренер Ли, я Чао Чжан.
— Я Синьхуа Чжао.
Даи Ли глянул на них: «Здравствуйте, я знаю, что вы оба из группы спринтеров».
Оба кивнули головой. Даи Ли замолк и продолжил наслаждаться сериальчиком и пищей.
Никто никогда не ходит в храм просто так. Даи Ли смутно понял их причину посещения. Даи Ли ел в столовой каждый день — никто никогда не подходил к нему. Теперь, когда тренировочные гонки прошли, визит двух спортсменов напомнил Даи Ли об их цели.
Тем не менее, Даи Ли все еще делал вид, что не знает, зачем они припёрлись. Он не задал вопрос и не сказал ни слова, просто проигнорировал этих двух.
Чао Чжан и Синьхуа Чжао смущенно моргали. Вскоре Синьхуа Чжао первым заговорил: «Тренер Ли, я хотел бы спросить вас кое о чем».
— Слушаю, — посмотрел на него Даи Ли.
— Команде эстафеты еще нужны люди? — спросил Синьхуа Чжао.
— Почему ты интересуешься об этом? Хочешь присоединиться к эстафетной команде? — прямо спросил Даи Ли.
Лица Синьхуа Чжао и Чао Чжана засияли от восторга, и оба кивнули: «Да, мы хотим присоединиться к вашей команде».
Даи Ли нажал на кнопку паузы в своем мобильном и сказал: «Регистрация в команду эстафеты закончилась более месяца назад. Если вы хотите присоединиться к команде эстафеты, вам следует подождать до следующего раза и не пропустить регистрацию снова. Однако я не могу обещать, что в следующий раз буду тренером эстафетной команды».
Синьхуа Чжао и Чао Чжан показали смущенные лица, но не сдались.
Синьхуа с нотками мольбы сказал: «Тренер Ли, не могли бы вы, пожалуйста, сделать исключение для нас и позволить нам присоединиться к команде эстафеты?»
— Ничто не возможно достигнуть без норм и стандартов. Поскольку время регистрации было указано, регистрация должна проводиться в соответствии со спецификациями. Полагаю, вы участвовали во многих соревнованиях, верно? Могут ли спортсмены зарегистрироваться через «исключение» в течение месяца после окончания регистрации к тренировочным гонкам? — откровенно сказал Даи Ли.
— Это же не официальное соревнование, — пробормотал Синьхуа Чжао.
— Принцип тот же! — парировал Даи Ли.
— Тренер Ли, прошу, сделайте для нас исключение. Нам обоим очень нравится эстафета, — сказал Чао Чжан.
Даи Ли презрительно скривил губы: «Раз вам нравится эстафета, почему же вы не записались месяц назад?»
Вопрос Даи Ли стал причиной немедленного остолбенения двух спортсменов.
Синьхуа Чжао и Чао Чжан возложили свои надежды на эстафету, потому что потеряли возможность участвовать в индивидуальных соревнованиях национальных игр. Месяц назад перед тренировочными гонками у них все еще был шанс блеснуть на национальных играх, поэтому, естественно, они плюнули на запись в эстафетную команду. Предполагалось, что эти двое молча поймут этот вопрос, так как Даи Ли они не нужны были вообще, поэтому он не сохранил лицо для них во время разговора.
Синьхуа Чжао разозлили грубые, по его мнению, действия Даи Ли. Он сдержал свой гнев и сказал: «Тренер Ли, на самом деле, вы также можете извлечь выгоду из нашего участия»
— А? Какую ещё выгоду? Ну-ка скажи, — с интересом спросил Даи Ли.
— Мы неплохие спринтеры или, по крайней мере, мы сильнее нынешних членов эстафетной команды. Мы быстрее, чем Цзялянь Чжан, Юхао Ву, Кенан Шэнь, и Донг Цянь. С нами результаты эстафетной команды, несомненно, улучшатся, — сказал Синьхуа Чжао.
Даи Ли улыбнулся, как будто не поверил дешевым трюкам паршивого торгаша. Если бы Синьхуа Чжао сказал ему это месяц назад, Даи Ли, может, и поверил бы ему. Уже прошел месяц, а спортсмены эстафетной команды добились замечательных успехов. Даи Ли считал, что нынешние члены эстафетной команды не проиграют Синьхуа Чжао даже в индивидуальных соревнованиях.
Даи Ли, отложив в сторону палочки и вытерев салфеткой рот, сказал: «Я вполне удовлетворен нынешним уровнем эстафетной команды. Думаю, они смогут пройти квалификационный раунд после двухмесячной подготовки, а то и двух месяцев не понадобится. Ладно, я наелся, вы двое и без меня можете не торопясь насладиться едой?».
Сказав это, Даи Ли взял свою тарелку и, не оглядываясь, ушел. А Синьхуа Чжао и Чао Чжан сидели, в ужасе глядя друг на друга.
— И что нам теперь делать? Тренер Ли отказал нам, — Чао Чжан был жуть как разочарован.
Синьхуа Чжао злобно провожал взглядом покидающего столовую Даи Ли.
— Хмф, без таких спортсменов, как мы, со старперами и слабаками в команде ему только мечтать пройти квалификационный раунд национальных игр. Через два месяца он станет посмешищем всей команды, — сказал Синьхуа Чжао.
…
Через месяц прошла ещё одна тренировочная гонка, и ещё одна группка спортсменов с плохими результатами снова выбыла.
Даи Ли опять стал популярным. Даи Ли был похож на высокоуровневого игрока из игры. С ярлыком «высокоуровневый игрок» его окружила толпа просящих им помочь прокачаться игроков.
Довольно много выбывших на тренировочной гонке спортсменов надеялись присоединиться к команде эстафеты, в том числе весьма компетентный спортсмен из группы спринтеров, однако Даи Ли отказал им всем.
Решение Даи Ли стало неожиданным. Пять отобранных Даи Ли спортсменов сложно было назвать компетентными. Обычно Даи Ли приветствовал вступление компетентных спортсменов с распростертыми объятиями, как и мощных присоединившийся к команде спортсменов. Однако Даи Ли отказал всем, кто хотел присоединиться к эстафетной команде.
Многие подумали, что Даи Ли придерживается своих принципов, в то время как другие — что Даи Ли сделал пример из эстафеты, чтобы угрожать им. А те немногие думали, что Даи Ли полный дебил.
До тех пор, пока список спортсменов, отправляющихся на национальные игры, окончательно не определили, состав команды Даи Ли оставался неизменным без каких-либо дополнений или сокращений.
Члены эстафетной команды, конечно же, были вне себя от счастья. Из-за своей силы они не имели возможности участвовать в национальных играх. В команде по легкой атлетике выбыло немало компетентных спортсменов, но они могли бы принять участие в национальных играх, если бы соревновались в эстафете.
На самом деле, они не понимали, что добились значительных успехов после трехмесячной подготовки, которая включала не только эстафету. Даже их выступления на дистанциях 100 и 200 метров значительно улучшались.
Многие выбывшие на тренировочной гонке спортсмены завидовали членам эстафетной команды. Чувство, когда ты как зритель смотришь, как уступающие тебе спортсмены садятся в направляющийся на национальные игры автобус, действительно не из приятных!
«Я просто не верю, что можно участвовать на официальных соревнованиях национальных игр с командой улиток!»
«Этот Даи Ли зазнался. Когда продуешь, ты пожалеешь, что отклонил мою заявку».
Из окон здания общежития куча обиженных глаз смотрели на удаляющийся автобус, а Даи Ли постоянно в своих умах проклинали эти обиженные неудачники.
Глава 238. А разве наша команда эстафеты еще не выбыла?
Система соревнований на национальных играх была очень сложной и разнообразной для разных дисциплин.
К примеру, отборочные по баскетболу проводятся за четыре-пять месяцев и в нескольких местах. Команды-участницы должны участвовать в круговых матчах в каждом месте. Две лучшие команды соревнования пройдут в финальный раунд, а третье и четвертое места в финальном раунде смахнуться за еще одно место в плей-офф. В августе вышедшие в финальный раунд команды будут бороться за золотую медаль.
В этой соревновательной системе, в случае если несколько сильных команд оказались в одном месте, на отборочных была бы мясорубка; а в случае, если все слабые команды попали в одно место, отборочные проходили бы между слабачками. Из-за этого всегда порой возникали обстоятельства, когда сильные команды выбывали, а слабые выходили в финальный раунд.
Другим примером является марафон. Завоевавший золотую медаль марафонец будет определен за несколько месяцев до национальных игр. Официальные соревнования национальных игр пройдут в августе, в то время как чемпион марафонцев будет определен в апреле, а самого марафона во время национальных игр не будет.
Правила и система соревнований варьировались в зависимости от национальных игр. Например, восемь команд выйдут в финальный раунд этих национальных игр, однако на следующих национальных играх их число может измениться на двенадцать, в то время как в последующих играх число может вернуться к восьми. Регистрация нынешних национальных игр будет изменена в течение следующих. В случае изменения правил регистрации тех, кого допустили к участию в соревнованиях, могут потерять свою квалификацию, в то время как те, кого не допустили, могут принять участие.
Ведь национальные игры были известны «системой из Олимпиады». Правила и система соревнований определяла спортивная ассоциация. Иногда председатель спортивной ассоциации может ни с того ни с сего изменить правила. Поэтому непрофессионалов могли смутить национальные игры, порой даже не сумев понять, как продвигаются спортсмены.
В легкой атлетике на национальных играх спортсмены, чьи результаты входили в топ-шестнадцать Китая предыдущие три года, могут сразу же попасть на официальные соревнования; спортсмены, принявшие участие в последних Олимпийских играх, или попавшие в восьмерку сильнейших на последнем чемпионате мира или в топ-шесть на последнем кубке мира, или побывавшие в тройке лучших на прошедшем чемпионате Азии, также могут напрямую попасть на официальные соревнования. А потому такие спортсмены, как Хайцюань Фан, Юэ Чжао и Сидзи Ян не обязаны были участвовать в квалификационном раунде и могли сразу принять участие в официальных соревнованиях.
Таким образом, более двадцати мест в официальных соревнованиях займут прошедшие квалификацию спортсмены, что делало соревнования в квалификационном раунде еще более ожесточенными.
…
Какие же сильные мои соперники! Кун Шэнь опустил голову и мрачно ушел с поля.
Он занял четвертое место в квалификационной гонке и не сумел пройти в следующий раунд, что означало, что его путешествие в 100-метровом спринте национальных игр подошло к концу.
— Кун Шэнь тоже выбыл, так что нашу группу спринтеров сокрушили в спринте на 100 метров, — говоря это, Годонг Ли похлопал по плечу Tиньшань Ченя и продолжил: — Tиньшань, не унывай, ты еще молод и у тебя есть шанс выиграть на следующих национальных игр. Ты не похож на тех, кто уйдет в отставку до следующих национальных игр.
— Годонг, перестань нести чушь! — немедленно возмутился Баодзюнь Ша.
В этом году Кун Шэню исполнилось двадцать четыре, поэтому у него вряд ли получится посетить следующие национальные игры. Годонг Ли намекнул, что Кун Шэнь единственный, кто уйдет в отставку до следующих национальных игр.
Неспособность Кун Шэня пройти квалификационный раунд сильно расстроила Баодзюна Ша, а потому неприятные для ушей слова Годонга Ли легко его вывели из себя. Баодзюн Ша тут же начал контратаку: «Кун Шэнь будет участвовать в квалификационной гонке в 200-метровом спринте, поэтому у него еще есть шанс пробиться на официальные соревнования. Ему в отличие от некоторых молодых спортсменов, которые в состоянии участвовать лишь в спринте на 100 метров, хватает техник бегать 200— метровку!»
Сейчас Баодзюн Ша намекнул, что Тиньшань Чень зеленый, не умеющий бегать 200-метровку, лузер. Тиньшань Ченю еще не стукнуло двадцать, а ему еще нужно очень много времени, чтобы усовершенствовать свою технику в спринте на 100 метров, что ему можно забыть о подготовке к спринту на 200 метров.
— Хватит! Девочки, перестаньте ссориться, помада у меня! Не позорьте себя перед другими командами! — Хуа Лю заметил, что Баодзюн Ша и Годонг Ли уже собрались поцапаться, поэтому тут же попытался утихомирить их.
До этого они между собой заключили краткосрочный союз против Даи Ли. Теперь после исчезновения угрозы они раскрыли свою истинную сущность и снова начали подрывать работу друг друга.
Тем не менее, на этот раз Кун Шэнь, Юэян Чжу и Тиньшань Чэнь выбыли в квалификационном раунде спринта на 100 метров вместе и потеряли возможность участвовать в официальных соревнованиях.
В конце концов, они были слабачками и менее опытны других, так что для них было естественно потерпеть поражение в такой жесткой конкуренции.
На следующий день Кун Шэнь участвовал в квалификационной гонке 200-метрового спринта, но выбыл в первом же раунде.
…
В отеле, сильно подавленный, Юэян Чжу складывал свой багаж.
Рядом с Юэян Чжу на кровати сидел Кун Шэнь. Он опустил голову и молчал.
Кун Шэню в этом году двадцать четыре, он находился на пике спринтера. Несмотря на это, он все равно не смог попасть в официальные соревнования национальных игр, а потому у него не будет другого шанса принять участие в национальных играх.
Следующие национальные игры пройдут, по крайней мере, через четыре года, а к тому времени Кун Шэню уже будет двадцать восемь, а это значит, что он будет на заключительном этапе своей спортивной карьеры и, возможно, даже будет готовиться к выходу в отставку.
«Мне будет двадцать шесть на следующих национальных играх. Даже не знаю, смогу ли принять в них участие», — покачал головой и ничего не сказал Юэян Чжу.
Именно в этот момент они услышали звук шагов. Tиньшань Чень вошел в комнату с другим спортсменом.
— Шэнь, так как вернемся домой завтра, мы планируем купить местные деликатесы для наших семей. Не хочешь присоединиться к нам? — спросил Tиньшань Чень.
Тиньшань Чень в свои девятнадцать впервые принял участие в национальных играх; поэтому, хотя он не сумел принять участие на официальных соревнованиях, он не выглядел подавленным. Вместо этого, он был очень рад участвовать в новых для себя соревнованиях.
— Пришло время купить подарки для моей семьи, — Кун Шэнь вернулся в мир смертных и встал. — Конечно, схожу с вами.
Сказав это, Кун Шэнь взял свой мобильный и нашел номер, а затем сказал: «Подождите минутку, сначала позвоню мистеру Чжэну из автопарка. Он часто путешествует, поэтому точно знает, где можно купить качественные местные деликатесы по самой низкой цене.
— Так будет лучше всего. Мы беспокоились о том, куда можно сходить прямо сейчас. Мы хотели прогуляться по магазинам в супермаркетах, — сказал Tиньшань Чень.
— В супермаркетах почти то же, что и в Китае. Давайте узнаю, где можно найти специализированный магазин, — когда Кун Шэнь говорил с ними, он набрал номер мистера Чжэна.
Вскоре ему ответили.
— Здравствуйте, мистер Чжэн? Это Кун Шэнь говорит, — сказал Кун Шэнь.
Он услышал шум через сотовый. Мистер Чжэн, на другом конце телефона, сказал: «Шэнь, говори громче. Тут шумновато, я тебя не слышу».
Кун Шэнь немедленно повысил голос, чуть ли не крича: «Мистер Чжэн, а сейчас меня слышно?»
— Намного лучше, слушаю тебя.
— Мистер Шэнь, почему у вас так шумно? Я тоже не очень-то хорошо вас слышу! Не могли бы вы найти место потише? Я хотел бы спросить вас кое о чем, — громко сказал Кун Шэнь.
— Я все еще на стадионе! Тут повсюду люди, где я найду место потише? — сказал мистер Чжэн.
— Вы все еще на стадионе? Вы еще не вернулись? — Кун Шэнь, проверив время, сказал: — Мистер Шэнь, сейчас что, церемония закрытия проходит?
— Церемония закрытия состоится в ближайшее время. Сейчас проходит последняя гонка эстафеты 4х100 метров, которая также является последней из гонок. Я должен дождаться окончания всех гонок, а потом отвезти наших спортсменов обратно, — сказал мистер Чжэн.
— Эстафета? Наших спортсменов? — Кун Шэнь не мог не ахнуть и удивленно спросил: — А разве наша команда эстафеты еще не выбыла?
Глава 239. Первое место
Громко говорящий Кун Шэнь сразу привлек внимание всех в комнате, а их глаза зафиксировались на Кун Шэне.
— Конечно, наша команда эстафеты ещё не выбыла. У них же еще осталась гонка. Если им удастся попасть в четверку лучших, они пробьются на официальные соревнования национальных игр! — громко ответил мистер Чжэн. Хотя Кун Шэнь не включил громкую связь, все в комнате смогли расслышать его.
Эстафета была командным соревнованием, поэтому у нее правила квалификации отличались от индивидуальных. В индивидуальных соревнованиях спортсмены, чьи результаты вошли в топ-шестнадцать за последние три года, могли напрямую участвовать в официальных гонках. Однако команды, которые в предыдущие два года входили в топ-двенадцать, могли напрямую принять участие в официальных гонках.
Официальная гонка эстафеты 4х100 метров на национальных играх имела шестнадцать участников. Помимо двенадцати уже вошедших по результатам в начале сезона команд, оставалось всего четыре места из квалификационного раунда. Однако общее количество команд, принявших участие в квалификационном раунде, превысило двадцать. Поэтому в каждом забеге шесть команд соревновались за одно место в официальном зачете. Конкуренция была чрезвычайно жесткой.
Такие спортсмены, как Кун Шэнь, сосредоточились на индивидуальных дисциплинах и не обращали внимания на команду эстафеты. Для них команда эстафеты состояла из кучки улиток, и выиграть место в официальные соревнования им было слабо. Поэтому они уже давно забыли про эстафетную команду.
Однако сейчас этих спортсменов поразила информация о том, что эстафетная команда все еще борется и будет участвовать в последнем забеге. Эстафетная команда имела шанс завоевать билет в официальные соревнования национальных игр. Вот почему Кун Шэнь и другие спортсмены так удивились.
— Помните ли вы членов эстафетной команды? Им даже удалось добраться до этого этапа! — Tиньшань Чэнь не мог удержаться от вопроса.
— Дай подумать. Я помню, что в команде есть Юхао Ву, Кенан Шэнь, а остальные… — Юэян Чжу думал об этом в течение нескольких секунд, а затем продолжил говорить: — Я думаю, что остальные два — Донг Цянь и Цзялянь Чжан.
— Юхао Ву, Кенан Шэнь, Донг Цянь и Цзялянь Чжан? Как эстафетная команда сумела добраться до финального забега квалификации с таким паршивым составом? Это же совершенно невозможно! — с изумлением сказал Tиньшань Чэнь.
В то же время на другом конце телефона мистер Чжэн сказал: «Гонка вот-вот начнется, Шэнь, не вешай трубку, я поговорю с тобой, когда соревнования закончатся. Это займет всего минуту».
Как только мистер Чжэн закончил говорить, из телефона послышался оглушительный гул; по-видимому, гонка началась.
— Четверка лучших пройдет на официальные соревнования, не так ли? Сейчас же финальный забег, то есть им просто нужно занять хотя бы четвертое место, — сказал с нахмуренными бровями Юэян Чжу.
— Четвертое место — задача не из легких! Если бы мы стояли на дорожке, то возможно и заняли бы. А для них это невозможно! — Tиньшань Чень презрительно скривил губы, а затем сказал: — Я победил Юхао Ву, когда был еще в молодежной сборной. Кенан Шэнь наслаждался моментом славы, когда был моложе. Однако вчерашнее солнце уже не может высушить сегодняшнюю одежду. Его уровень намного ниже, чем раньше. А Цзялянь Чжана и Донг Цяня даже упоминания не стоят.
Кун Шэнь сказал: «Скорость — не решающий фактор в эстафете. Также очень важна командная работа. Кроме того, эстафета не очень-то предсказуемая. Малейшая ошибка может привести к катастрофе, даже в команде, состоящей из четырех лучших спринтеров».
Пока они без умолку болтали, они ясно слышали возгласы с мобильного телефона Кун Шэня.
— Поднажмите! Ну же! Быстрее!
Это был голос мистера Чжэня.
Кун Шэнь смущенно посмотрел на свой мобильный. Он не ожидал, что спокойный мистер Чжэн такой ярый болельщик.
В комнате повисла тишина. Все молчали, в то время как шумные возгласы с мобильного стали еще яснее.
— Первое место! Теперь мы на первом месте! Прошу, держитесь! Не подкачайте! — голос мистера Чжэня звучал очень громко. Между тем также можно было услышать других орущих.
— Еще немного! Давай, давай!
— Так держать! Шевелите булками!
— Это что, голос тренера Вана? — спросил Tиньшань Чень.
— Нет, мне кажется, тренера Лю! — Юэян Чжу сказал: — Кун Шэнь, включи уже громкую связь, а то четко не слыхать.
Кун Шэнь кивнул и нажал кнопку громкой связи.
Но тут с мобильного телефона раздался сильнейший рев.
— Победа! Мы победили! Первое место! Мы заняли первое место! Молодцы!
Это все еще был голос мистера Чжэня. Однако, когда он кричал, спортсмены в комнате пооткрывали рты.
Через несколько секунд Юэян Чжу сказал первым: «Вы слышали это? Мистер Чжэн сказал, что мы выиграли? Он сказал, что мы заняли первое место?»
— Ты тоже услышал? Так я правильно расслышал! — Кун Шэнь был шокирован.
— Это точно кричал мистер Чжэн? Как же так! Это вряд ли мистер Чжэн! Как наша эстафетная команда смогла занять первое место? — спросил еще не очухавшийся Tиньшань Чень.
— Это на сто процентов был мистер Чжэн! — Кун Шэнь сказал: — Я знаю его в течение многих лет — тот, кто только что кричал, был он!
— Мы не расслышали? Ты же должен знать, что наши голоса по телефону отличаются от обычных, — Tиньшань Чень добавил: — Я предлагаю подтвердить что это был мистер Чжэн.
Кун Шэнь кивнул и крикнул в свой мобильный: «Мистер Чжэн! Мистер Чжэн! Вы все еще здесь? Мистер Чжэн!»
— Извини, я здесь. От волнения я забыл, что ты еще на связи, — снова прозвучал голос мистера Чжэня. По-видимому, он был тем, кто ранее крикнул «первое место».
Надежда в сердце Tиньшань Ченя тут же потухла.
На другой стороне телефона мистер Чжэн сказал: «Эй, Шэнь, ты же сказал, что хочешь спросить меня о чем-то?»
— Мистер Чжэн, это вы кричали «мы победили» недавно? — незамедлительно спросил Кун Шэнь.
— Да, кричал. Не только я, но и тренер Ван и тренер Лю рядом со мной тоже связки надрывали. Прошу, извини меня за шум, — стыдливо сказал мистер Чжэн.
— Мистер Чжэн, вы имеете в виду, что наша эстафетная команда выиграла, верно? — с тревогой спросил Кун Шэнь.
— Спрашиваешь! Наша эстафетная команда выиграла гонку, иначе зачем мне так надрываться? — сказал мистер Чжэн.
— Как насчет результата? Они заняли первое место? — тон Кун Шэня стал еще слабее.
— В точку. Первое место также называют победой! — мистер Чжэн немного помолчал. — Шэнь, ты какой-то странный сегодня.
— Ох, я в порядке, в полном. Мне сейчас же нужно повесить трубку, — Кун Шэнь закончил телефонный звонок, а потом глянул на Юэян Чжу и Тиньшань Ченя.
— Повторять надо? Эстафетная команда победила! У них первое место! — сказал Кун Шэнь.
— Первое место! Значит ли это, что они прошли квалификационный раунд и могут участвовать в официальных соревнованиях национальных игр, которые пройдут в августе? — Юэян Чжу был ещё не в своем уме.
— Эстафетная команда заняла первое место! Юхао Ву же намного слабее меня. Как он может участвовать в официальных соревнованиях национальных игр? — Tиньшань Чень сжал кулаки, не желая признавать сей факт.
— Э, Шэнь… — спортсмен пришедший с Tиньшань Ченем внезапно сказал. — Шэнь, кажется, ты забыл кое-что.
— Что же? — спросил по автомату Кун Шэнь.
— Ты забыл спросить у мистера Чжэня, где можно купить местные деликатесы, — сказал спортсмен.
Кун Шэнь злобно зыркнул на него. Теперь он уже не в настроении покупать местные деликатесы.
Глава 240. Святой рыцарь
Когда пришло время подкрепиться, и тренеры, и спортсмены по очереди приходили в кафетерий отеля.
К настоящему времени все знали, что эстафетная команда заняла первое место в квалификационном раунде и получила право участвовать в национальных играх. Многие знали, что за команду эстафеты участвовали лишь второсортные спортсмены. Их победа вызвала сенсацию в массах. Поэтому за едой болтали только о них.
«Какой неожиданный сюрприз! Эстафетная команда фактически заняла первое место в квалификационном раунде!»
«Да, верно. Они также превзошли мои ожидания. Во всяком случае этот тренер Ли, который вернулся из сборной, действительно опытный! Он сумел сделать такое с группкой посредственных спортсменов».
«Я также слышал, что наша эстафетная команда лидировала во время гонки с огромным отрывом. Они были впереди всю гонку. Финишировавшая на втором месте команда осталась далеко позади нашей эстафетной команды. Тренер команды и впрямь способный и опытный. Если бы я знал это с самого начала, то точно вступил бы в эстафетную команду».
«Теперь жалеешь об этом? Уже слишком поздно! Я до сих пор помню, что до создания команды эстафеты более десяти спринтеров отправились сказать тренеру Вейдонгу Чу, что они не хотят присоединяться к эстафетной команде. Позже, когда все спортсмены могли добровольно записаться в эстафетную команду, это сделали немногие. В итоге эстафетная команда получила билет в национальные игры. Боюсь, сейчас они не примут новых участников».
«Вы совершенно правы! Есть поговорка: сегодня ты игнорируешь мое существование, но завтра я буду вне твоей досягаемости».
От разговоров Tиньшань Чень стал ещё угрюмее. Ему не терпелось найти место, где можно было бы скрыться от людей. Тем не менее, некоторые болтуны продолжали говорить на эту тему в кафетерии, что сделало невозможным побег Тиншань Ченя.
— Идет Юхао Ву! — внезапно сказал кто-то. Tиньшань Чень поднял глаза и узрел улыбающегося и входящего в кафетерий Юхао Ву.
— Ву, поздравляю с отборочными на национальные игры! — тут же поздравил кто-то.
Услышав «национальные игры», Юхао Ву ухмыльнулся от уха до уха.
— Юхао Ву, тебе же в этом году 18? Это впечатляет, когда 18-летний спортсмен может принять участие в национальных играх. Когда мне было 18, я все еще торчал в молодежной команде, — сказал другой человек, похвалив его.
Tиньшань Чень покраснел, как рак. Он был на год старше Юхао Ву, так что они должны быть ровесниками; сейчас Юхао Ву прошел на национальные игры, в то время как он выбыл в квалификационном раунде.
«Я не могу этого принять! Я не смирюсь со своим поражением. Почему Юхао Ву может участвовать в национальных играх, а я не могу? Я же лучше, чем он». Tиньшань Чень крепко сжал в руке палочки, в его глазах был виден гнев.
«Это все эстафета! Юхао Ву будет участвовать в национальных играх только потому, что он присоединился к эстафетной команде! Если я присоединюсь к эстафетной команде, то тоже буду участвовать в национальных играх». Tиньшань Чень сделал глубокий вдох, а потом подумал о Даи Ли.
«Точно! Мне нужно связаться с тренером Ли. Я сильнее всех членов команды эстафеты. Если я напрошусь в его команду, он обязательно возьмет меня», — Tиньшань Чень принял решение вступить в команду Даи Ли.
…
В тот вечер Tиньшань Чень не смог поговорить с Даи Ли. На следующий день команда по легкой атлетике вернулась на тренировочную базу — так Tиньшань Чень опять не нашел соответствующую возможность.
Обратно в Цинчэншань, у трековой и полевой команды был выходной. Даи Ли вернулся в Ючжоу на поезде — так Tиньшань Чень снова не удалось встретиться с Даи Ли. Только когда Даи Ли вернулся после праздника и обычные тренировки возобновились в команде по легкой атлетике, Тиньшань Чень, наконец, увидел свою возможность.
Tиньшань Чень узнал, где жил Даи Ли, где он мог застать Даи Ли одного.
Комната 407, 4-й этаж общежития, здание А. Tиньшань Чень проверил номер комнаты и вскоре нашел дверь комнаты 407.
Tиньшань Чень поправил свою одежду и собирался уже постучать в дверь. Однако, прежде чем он успел сделать это, дверь внезапно открылась. Кто-то вышел из комнаты с пакетом в руке. Внутри пакета в соответствии с ее формой должно быть были две коробки. На их упаковках было напечатано название какого-то ликера.
Tиньшань Чень оглянулся и обнаружил, что тот, кто вышел, был Кун Шэнь.
— Шэнь? — поразился Tиньшань Чень. Он не ожидал, что Кун Шэнь выйдет из комнаты 407 с двумя бутылками ликера в руках.
В следующий момент до Тиньшань Ченя внезапно дошло, что Кун Шэнь тоже пришел к Даи Ли не чаи гонять. Он притащил с собой выпивку, чтобы подкупить Даи Ли. Тем не менее, казалось, что Даи Ли отказал ему.
Кун Шэнь пришел дать взятку Даи Ли! Независимо от того, насколько Тиньшань Чень был глуп, он знал причину поведения Кун Шэня.
«Кун Шэнь тоже хочет присоединиться к команде эстафеты!» — Tиньшань Чень посмотрел на две бутылки ликера, а также на мрачное выражение Кун Шэня. Видимо, Кун Шэнь выперли.
Кун Шэнь не ожидал встретить здесь Tиньшань Чэня либо другого свидетеля его не совсем достойного поступка. Кун Шэнь очень сильно смутился.
— Шэнь, ты пришел сюда в гости к тренеру Ли… — Тиньшань Чэнь немного помолчал, а затем добавил: …Чтобы попытаться присоединиться к эстафетной команде?
Кун Шэнь не стал держать это в тайне от Tиньшань Ченя. Он кивнул и сказал: «Тренер Ли не взял меня в команду, как я и ожидал. Ведь он и ранее многим спортсменам отказал. Я просто хотел попытать удачу. Как насчет тебя? Тоже из-за этого?»
— Я? А я просто мимо проходил, — Tиньшань Ченю не хватила мужества, чтобы сказать правду.
— О, тогда я пошел. Не торопись, — Кун Шэнь не рассказал ему о том, что произошло, и просто ушел с двумя бутылками ликера.
Наблюдая за удаляющейся фигурой Кун Шэня, у Tиньшань Чэня возникли смешанные чувства.
«Кун Шэнь тоже решил посетить тренера Ли и даже взял с собой подарочки, однако тренер Ли все же отказал ему. А я приперся с пустыми руками. Разве тренер Ли примет меня?» — Tиньшань Чень устало вздохнул, но все равно постучал в дверь Даи Ли.
…
Спустя несколько минут Tиньшань Чень покинул комнату Даи Ли с разочарованным лицом, явно расстроенный.
Как он и ожидал, Даи Ли отказал ему.
Tиньшань Чень чувствовал себя оскорбленным. Даи Ли предпочел выбрать молодого Юхао Ву и старого Кенан Шэня, и даже Донг Цяня и Цзялянь Чжана, которые не были ему ровней, чем выбрать его.
«Ненавижу его!» — сказал про себя Tиньшань Чень. Он не мог не расстроиться из-за Даи Ли.
Когда Tиньшань Чень подошел к воротам здания общежития, то обнаружил стоящего там с двумя бутылками крепкого в руках Кун Шэня. Кун Шэнь глядел на него с полуулыбкой.
— Шэнь… — Tиньшань Чень шагнул вперед в сторону Кун Шэня.
— Даи Ли тоже отказал тебе? — Кун Шэнь, казалось, ожидал такого результата. Он продолжил: «Если подумать об этом, мы не должны удивляться этому. Мы ходили к тренеру Чу и сказали ему, что не хотим присоединяться к эстафетной команде, разрушив план Даи Ли по набору хороших спортсменов из группы спринтеров. Теперь, когда его эстафетная команда прошла на национальные игры, он обязательно должен был преподать нам урок. Мы сами виноваты, что перегнули палку».
— Наши же тренеры сказали нам подать петицию против эстафетной команды! — Tиньшань Чень надулся, как будто он не имел ничего общего с тем, что произошло.
— Чень, если бы ты не отказался от шанса присоединиться к эстафетной команде, ты бы не пошел к тренеру Чу, верно? В конце концов, именно мы не захотели отказываться от индивидуальных гонок, — сказал Кун Шэнь.
— Условия Даи Ли были слишком суровыми. Нам бы пришлось отказаться от индивидуальных соревнований, если бы хотели вступить в эстафетную команду, что было неприемлемо для большинства спортсменов, — сказал Тиньшань Чень, пытаясь снова избавиться от ответственности.
— Действительно было тяжело отказаться от индивидуальных соревнований. Однако, оглядываясь назад, я понимаю что, если бы члены эстафетной команды не вложили все свои силы в подготовку эстафеты, они бы не прошли на национальные игры. Как тренер национальной сборной, Даи Ли определенно знал это, поэтому он в самом начале выставил эти условия, чтобы спортсмены отказались от индивидуальных соревнований и сосредоточили всю свою энергию на подготовке к эстафете, — сказал Кун Шэнь.
— Шэнь, почему ты защищаешь Даи Ли? — упрекнул Tиньшань Чень. — Ты уже сдался? Следующие национальные игры нужно ждать не менее четырех лет!
— Конечно же нет! Кенан Шэню уже 30, но он все еще может участвовать в национальных играх; что касается Цзялянь Чжана — он весьма средненький, и его производительность не улучшилась в последние годы. Мне будет 24 в этом году, что является пиком карьеры спринтера. Через четыре года я, возможно, уйду в отставку, — сказав это, Кун Шэнь беспомощно вздохнул. — А что я могу сделать? Я хочу присоединиться к эстафетной команде, но Даи Ли меня не берет!
— Шэнь, у меня есть идея, — сказал Tиньшань Чень.
— Какая? Давай, колись, — сразу же спросил Кун Шэнь.
— Пошли к тренеру Чу с Юэян Чжу и другими неплохими спортсменами, как и в прошлый раз, пожалуемся, — Tиньшань Чень продолжил: — В прошлый же раз у нас получилось? Мы успешно заставили Даи Ли пойти на компромисс, попросив регистрировать спортсменов добровольно. На этот раз мы должны снова объединиться, чтобы заставить тренера Ли взять нас. Я уверен, мы добьемся успеха.
Кунь Шэн вздохнул: «Чень, ты слишком молод и наивен. В прошлый раз мы выиграли лишь потому, что Даи Ли еще ничего не добился, а команда по легкой атлетике с нетерпением ждала нашего хорошего выступления в квалификационном раунде национальных игр. В то время Даи Ли не умолял нас вступить в эстафетную команду, потому нас не заставили вступить; теперь мы выбыли, однако команда Даи Ли прошла на национальные игры. Сейчас мы молим взять нас в эстафетную команду, в то время как Даи Ли в этот раз предпочел других».
— Кун Шэнь, независимо от того, кому отдали предпочтение, мы же должны попробовать, не так ли? Командой по легкой атлетике не управляет Даи Ли! Если мы даже не попробуем, у нас вряд ли появится возможность поучаствовать в национальных играх! А если мы все-таки попробуем, возможно, у нас будет небольшой шанс, — Tиньшань Чень все пытался убедить Кун Шэня.
Кун Шэнь задумался и нахмурился. Его действительно убедила фраза: «А если мы все-таки попробуем, возможно, у нас будет небольшой шанс».
— Ты совершенно прав! Если и на эти национальны игры не попаду, то в следующих уж точно не поучаствую. Даже если это рискованно, я должен попробовать, — Кун Шэнь кивнул и сказал: — Пойдем покумекаем над твоей идеей с Юэян Чжу.
…
Сегодня Вейдонг Чу был занят как никогда раньше.
Более двадцати спортсменов команды по легкой атлетике прошли квалификацию на официальные соревнования национальных игр. А потому последующие тренировки для этих спортсменов стали важнейшей задачей для легкоатлетической команды.
Теперь, когда тренировочные планы для спортсменов уже лежали перед Вейдонгом Чу, он планировал просмотреть каждый план, чтобы найти ошибки в них, а также контент, который можно улучшить.
Вейдонг Чу когда-то был профессиональным тренером, поэтому, хотя он не имел опыт во всех легкоатлетических соревнованиях, он все еще был знаком с обучающими техниками. Кроме того, как главный тренер команды провинции, Вейдонг Чу был более опытным и знающим, чем обычные тренеры.
Он взял красную ручку и отметил более десяти ошибок в тренировочном плане за несколько минут.
«Этот план ужасен. Нужно организовать и обсудить это на встрече с тренерами». Вейдонг Чу отложил план в сторону и взял следующий тренировочный план.
«Это тренировочный план эстафетной команды, сделанный Даи Ли». Когда Вейдонг Чу увидел слова «эстафетная команда 4×100 метров», то в ту же секунду улыбнулся.
«Эстафетная команда прошла отборочный раунд, завоевав первое место, с огромным отрывом от второго места. Этот Даи Ли действительно способный парень. Он добился таких высоких результатов с группой посредственных спортсменов. Вот почему тренер Ли Сюэ решил сделать Даи Ли своим последним учеником перед уходом на пенсию. Ли Сюэ всю жизнь работает тренером в национальной сборной, его проницательность просто на запредельном уровне! Возможно, в течение 10 лет Даи Ли станет лучшим тренером сборной».
Пока Вейдонг Чу думал об этом, он рассматривал тренировочный план Даи Ли с открытой точки зрения.
Все из-за измененного мышления. Вейдонг Чу просматривал тренировочные планы других тренеров с ожиданием найти ошибки, а план Даи Ли уже с другим отношением. Так же, как художник, который пришел на высококлассную выставку, Вейдонг Чу хотел почерпнуть что-нибудь из плана Даи Ли, чтобы компенсировать свои собственные слабости.
Пока Вейдонг Чу читал план Даи Ли, зазвонил телефон. Он сразу же поднял трубку.
«Алло. Да, это я, что случилось? Опять? В прошлый раз они не хотели присоединиться к эстафетной команде, каково их оправдание в этот раз? Они хотят вступить в команду эстафеты? Даи Ли не взял их? Они это заслужили! Ладно, я знаю, просто отправь их в конференц-зал, позже зайду».
Вейдонг Чу повесил трубку. Он явно был расстроен.
«Эти парни уж больно обнаглели! Они думают, что я здесь как в магазине должен прислуживать им?»
…
В конференц-зале Вейдонг Чу зыркнул на возглавляемых Tиньшань Ченем спортсменов.
— Три месяца назад, в этом же конференц-зале, — сказал Вейдонг Чу, постучав пальцами по столу, — ты сказал, что не хочешь вступать в эстафетную команду и не хочешь участвовать в эстафете; сейчас ты говоришь, что хочешь присоединиться к эстафетной команде. Что же тебе нужно?
Tиньшань Чень уже собирался объяснить, однако Вейдонг Чу не дал ему возможности. Он продолжил: «Наша команда эстафеты прошла на национальные игры после того, как получила замечательное достижение: первое место в отборочном раунде. Я очень доволен их выступлением. И считаю нужным сохранить целостность состава команды, которая может занять первое место. Итак, что касается вашего запроса, то мой ответ таков: состав команды эстафеты останется неизменным».
— Но ведь я быстрее всех! — поспешно сказал Tиньшань Чень.
— Я уже сказал: состав команды эстафеты не изменится, — Вейдонг Чу уставился на Тиньшань Ченя и сказал: — Независимо от того, быстрее ты или медленнее их, мы не изменим состав команды, которая может занять первое место!
Вейдонг Чу проверил свои часы: — Ладно, мне уже пора. Мне на еще одной встрече надо присутствовать, так что на этом и закончим, — он встал и вышел, оставив спортсменов в конференц-зале.
«Тренер Чу действительно святой рыцарь! Он не даст тебе атаковать его тем же движением во второй раз…» — наблюдая за уходящей вдаль фигурой Вейдонга Чу, Тиньшань Чень продолжал негативно мыслить.
Глава 241.
Вейдонг Чу оставил спортсменов в конференц-зале, не оглядываясь назад.
— Я же говорил тебе. У нас ничего не получится, — Кун Шэнь выглядел расстроенным.
А Tиньшань Чень выглядел ешё более расстроенным. Его идея не сработала: наоборот, Вэйдонг Чу сделал его козлом отпущения. Tиньшань Чень знал, что Вэйдонг Чу не особого высокого мнения о нем.
— Я и не думал, что это сработает. Тиньшань Чень молод, так что его не станешь винить за то, что он думает о всяких глупостях. Но ты, Кун Шэнь, ты же намного старше Тиньшань Ченя, и ты в команде уже так много лет. Почему ты тоже так себя ведешь? — сказал Юэян Чжу.
— С чего ты взял! — Кун Шэнь тихонько поворчал, а затем сказал: «Как насчет того, чтобы самому придумать идейку!»
— Да не вопрос, у меня есть пару идеек. Наверняка они будут лучше ваших! — Юэян Чжу показал таинственную улыбку.
— Юэян Чжу, у тебя действительно есть толковые идеи, которые помогут нам присоединиться к эстафетной команде? — Кун Шэнь подошел к нему ближе и спросил.
— Да, есть. Но я не уверен в успехе, так как все зависит от вас, — сказал Юэян Чжу.
— Слушаем тебя, — сказал Tиньшань.
Юэян Чжу не сразу начал рассказывать им. Вместо этого он спросил их: «У вас много родственников?»
— Какое отношение к этому имеют наши родственники? — Tиньшань Чень впал в замешательство.
Кун Шэнь усмехнулся: — У меня нет родственников в органах власти, которые занимаются такими вещами.
— Ты слишком много думаешь. Я не это имел в виду, — Юэян Чжу понизил голос и продолжил: — Это довольно просто: мы можем найти кое-кого, кто сообщит о эстафетной команде провинциальным властям, сказав, что произошла незаконная сделка, в которой сильных спортсменов не взяли в команду, а слабых взяли. Это заставит их принять другое решение!
— Разве это не ложное обвинение? — нахмурился Кун Шэнь. Ему не понравилась эта идея.
— Если мы ничего не сделаем, то пропустим национальные, — сказал Юэян Чжу.
Кун Шэнь покачал головой: «Я думаю, что даже если мы сообщим об этом, у нас нет шансов на победу. В соответствии с правилами, даже если об этом сообщат провинциальным властям, они позволят команде самостоятельно расследовать этот вопрос. А команда вряд ли возьмется расследовать. Они просто придумают какую-нибудь отмазку и пустят дело на самотёк».
— Это было раньше. Теперь все изменилось, — улыбнулся Юэян Чжу.
— Какая между ними разница? — спросил Кун Шэнь.
— Ты, должно быть, новости не смотришь, — на лице Юэян Чжу возникло таинственное выражение. Он продолжил: «Я слышал, что к нам через несколько месяцев приедет центральная инспекционная группа».
— С какого перепуга. Юэян Чжу, не дразни нас. Ты хочешь, чтобы мы настучали центральной инспекционной группе? Центральная инспекционная группа отвечает за большие проблемы, а у нас тут небольшая, грязная проблемка, которая не заслуживает их внимания! Плюс это подстава, фальшивое обвинение! Это неправильно, — сказал Кун Шэнь.
— Верно. Как ты сказал, инспекционная группа приедет сюда через несколько месяцев. К этому времени национальные игры уже закончатся. Какой тогда смысл сообщать им об этом? — согласился Tиньшань Чень.
— Вот почему я сказал, что вы не смотрите новости! Я вовсе не глупец. Мы не будем стучать об этом инспекционной группе, — Юэян Чжу фыркнул и сказал: — До прибытия инспекционной группы провинциальный комитет по политике и праву, а также провинциальная дисциплинарная комиссия могут отправить с проверкой группу. Также у них есть горячая линия. Они захотят решить проблемы заранее, прежде чем центральная инспекционная группа прибудет сюда. В конце концов, гораздо лучше проверить проблемы самим, чем дать проверять их инспекционной группе.
— Ты хочешь сказать, что этой группе мы настучим о команде эстафеты? — спросил Кун Шэнь.
— Именно! Хотя никто не знает точную дату прибытия инспекционной группы, это волнует всех в провинции. Мы можем раздуть из маленькой проблемы крупное дело, если серьезно возьмемся за это, — объяснил Юэян Чжу.
— Но это всего лишь пылинка в их глазу, даже не стоящая расследования. Инспекционная группа по дисциплинарным вопросам вряд ли же захочет проверять это? — спросил Tиньшань Чень.
— Быть вовлеченным в скандал — это последнее, с чем они хотят иметь дело! Если только один или два человека настучат, они могут не принять это всерьез. Но а если дюжина людей настучат об этом? — Юэян Чжу понизил голос, когда продолжил говорить: — Поэтому я спросил, есть ли у вас родственники. Если вы попросите своих родственников настучать всей толпой, мы сможем это сделать!
— Это звучит довольно таки хорошо. Если мы сумеем сделать так, чтобы эстафетная команда провела еще один отбор, все мы сможем получить шанс быть выбранными, — сказал Кун Шэнь.
Tиньшань Чень покачал головой: «Мне так не кажется. Не забывайте, что тренер эстафетной команды — Даи Ли. Если он не захочет взять нас в эстафетную команду, то у нас ничего не выйдет».
— В этом есть смысл, — Юэян Чжу подумал об этом некоторое время, а потом добавил: — Что насчет этого: мы скажем, что эти спортсмены подкупили Даи Ли, чтобы он взял их в эстафетную команду. Мы можем выдвинуть против Даи Ли ложное обвинение. Когда мы это сделаем, он обязательно перестанет быть тренером!
— Хорошая идея! Уверен, это сработает. Мы раздавим Даи Ли, — Tиньшань Чень стал первым, кто согласился с планом.
— Но без Даи Ли мы не получим хороших результатов на национальных! — колебался Кун Шэнь.
Рот Tиньшань Ченя скривился в пренебрежительную усмешку: «Результаты? Результаты достигаются нами, а не с помощью других! Стоит ли нам говорить о результатах, если даже ещё не участвуем на национальных? Киттель уже столько мировых рекордов побил; какое отношение это имеет к нашей зарплате? Подумай о результатах после того, как доберемся до национальных игр».
…
Зазвонил телефон. Вейдонг Чу посмотрел на номер, вдруг став серьезным. Это была частная линия директора Вана, непосредственного начальника Вейдонга Чу. Вейдонг Чу был хорошо знаком с этим номером.
«С чего это директора Вана приспичило болтать со мной?» — Вейдонг Чу ответил ему без каких-либо колебаний.
— Здравствуйте, директор Ван. Это Вейдонг Чу! — бодро поприветствовал Вейдонг Чу.
— Чу, приедут два сотрудника из инспекционной группы по дисциплинарным вопросам. Ты должен встретить их лично и помочь им в их работе, — сказал директор Ван.
«Инспекционная группа по дисциплинарным вопросам!» — Вейдонг Чу внезапно занервничал. Он был знаком с этой группой, так как прежде работал с властями. Он четко знал, что делала эта группа.
— Директор Ван, все ли хорошо? — спросил тихим голосом Вейдонг Чу.
— Они сказали, что несколько человек сообщили им, что что-то не так с нашим выбором состава в эстафетную команду. Подробности уточнишь позже! — сказал директор Ван. — Помни, ты обязан помочь с их расследованием! Я уже пообещал им наше честное содействие. Если будут какие-нибудь проблемы, я этого не потерплю!
— Директор Ван, не волнуйтесь. Я помогу инспекционной группе по дисциплинарным вопросам, — Вейдонг Чу помедлил, после чего продолжил: — Директор Ван, я могу обещать вам, что выбор состава команды проходил справедливо. В нем нет ничего подозрительного!
Вейдонг Чу выглядел нервным после того, как повесил трубку. Он знал, что тут не причем, но инспекция была некстати.
Глава 242. Шанс достичь чего-то большого
Сяочунь Гао стоял перед воротами команды по легкой атлетике провинции Ханбэй, чувствуя себя взволнованным.
Сяочунь Гао раньше работал в провинциальном комитете по политике и праву, но всегда чувствовал, что не получил по заслугам после стольких лет напряженной работы. Он сделал многое, однако никогда не получал благодарность от своего босса или повышение по службе.
После создания инспекционной группы по дисциплинарным вопросам Сяочунь Гао перевели из его первоначального рабочего места в эту группу.
Попав в группу, Сяочунь Гао хотел достичь чего-то большого и произвести впечатление на своего начальника. Однако было нелегко найти крупное дело. Сяочунь Гао оставался в инспекционной группе по дисциплинарным вопросам больше месяца и регулярно ездил с проверками, но все еще не обнаружил большое дело.
Однако два дня назад кто-то сообщил, что в процессе выбора состава в провинциальной команде по легкой атлетике кое-какие спортсмены подкупили своего тренера, чтобы получить место в эстафетной команде ради национальных игр.
Это было не очень крупное дело, но поскольку кто-то сообщил об этом, инспекционной группе по дисциплинарным вопросам пришлось вмешаться. Все оставили в руки Сяочунь Гао.
Как только Сяочунь Гао взялся за эту работу, он начал грезить о достижении чего-то большого.
Эта ситуация кажется простой незаконной сделкой в процессе выбора, однако может будет какая-нибудь глубокая причина? Единственный ли Даи Ли такой, или вся команда по легкой атлетике такая? Вас не допустят к гонкам, если не купите подарки тренеру? Или, может быть, подобное творится не только в команде по легкой атлетике, но и во всех спортивных командах провинции Ханбэй? Возможно, это касается и спортивного бюро провинции. Если у спортивного бюро провинции существуют проблемы с коррупцией, получает ли кто-нибудь от этого пользу? Как я помню, в прошлом году за провинциальную спортивную лотерею заработали же десять миллиардов юаней? Даже взяв одну пятую из них для финансирования спорта, выйдет два миллиарда! Боже мой, дело на два миллиарда. Если я решу это дело, я стану знаменитостью!
Думая об этом, Сяочунь Гао не мог не улыбнуться. Сяочунь Гао был человеком одаренный богатым воображением. Даже небольшое дело может заставить его связать это с крупным делом, в котором замешаны миллиарды.
…
Вейдонг Чу ждал в приемной некоторое время. Встретив и поприветствовав друг друга, они сразу же перешли к делу.
— Тренер Чу, нам сообщили, что выбор состава в команду по легкой атлетике сфальсифицирован, — сказал Сяочунь Гао.
— Господин Гао, мы очень серьезно относимся к отбору. У нас есть доказательства и стандарты, — Вейдонг Чу сделал паузу, а затем продолжил: — Я считаю, что причина, по которой вам сообщили, состоит в том, что кое-кого не выбрали, и он недоволен этим. Вероятно, он все выдумал и сообщил об этом в отместку.
Сяочунь Гао улыбнулся. Его не удивили слова Вейдонга Чу. Согласно его прошлому опыту, у испорченных сотрудников всегда есть кучу оправданий.
Зная это, Сяочунь Гао продолжил: «В этом сообщении упоминается имя».
— Чьё же? — тут же спросил Вейдонг Чу. Он не знал это.
— Тренер Даи Ли из эстафетной команды. Поэтому я надеюсь встретиться с ним и задать ему пару вопросов, — сделал маленькую и прямую просьбу Сяочунь Гао.
— Как скажите, господин Гао. Просто подождите немного со мной. Сейчас попрошу кого-нибудь позвонить тренеру Ли, — Вейдонг Чу подал сигнал кому-то рядом с ним: «Позвони тренеру Ли и скажи ему, чтобы пришел сюда».
Вейдонг Чу налил чашку чая Сяочунь Гао, а потом заговорил: «Господин Гао, вы сказали, что произошла незаконная сделка при выборе спортсменов. Вы имели в виду эстафетную команду?»
— Так как вы ответственный за команду по легкой атлетике. Я скажу вам правду, — Сяочунь Гао поставил чашку чая и сказал: — Это дело связанно с эстафетной командой.
— Хе-хе… — вздохнул с облегчением Вейдонг Чу.
Вейдонг Чу, возможно, был бы не так уверен, когда дело коснулось бы других всячески хитрящих при выборе членов команды команд, однако когда дело дошло до эстафетной команды, он был на 100% уверен, что там все прошло аккуратно и справедливо.
Было нелегко и непросто собрать эстафетную команду. Тренеры, такие как Годонг Ли и Баодзюн Ша, создали кое-какие проблемки и союз между собой, отправив к нему спортсменов, — тех же Tиньшань Ченя и Кун Шэня. В итоге ему пришлось позволить спортсменам добровольно присоединиться к команде. Он установил нулевые ограничения, и любой мог вступить в нее. Они буквально благодарят Бога за то, что в эстафетной команде пять спортсменов.
Вейдонг Чу сказал: «Господин Гао, я могу заверить вас, что у нас не было так называемой «незаконной» сделки во время выбора состава в эстафетную команду».
— Тренер Чу, вы так сильно доверяете членам своей команды? — Сяочунь Чу покачал головой. — Из того, что я слышал, спортсмены могли присоединиться к эстафетной команде только после того, как они купили тренеру Ли подарки и дали ему денег.
— Подарки и деньги? — рассмеялся Вейдонг Чу. Он добавил: «Нам почти пришлось просить спортсменов присоединиться к эстафетной команде, когда проходил отбор, однако никто не хотел быть ее частью, поэтому мы разрешили вступать в нее добровольно. В каком-то смысле мы даже не отбирали их в эстафетную команду, они записывались добровольно».
— Спортсмены записывались добровольно! — Сяочунь Гао выпучил глаза, выглядя смущенным.
Если бы это был выбор, существовали шансы, что присутствовала незаконная сделка, поскольку тренер был тем, за кем было окончательное решение. Это было похоже на первый день в школе, когда дети стремятся стать старостой класса — только учитель имеет право решать. Однако была совсем другая история, когда спортсмены добровольно вызывались записаться.
— Несмотря на то что спортсмены записывались добровольно, есть еще шанс, что присутствовала некая незаконная сделка. Такое случается довольно часто, — настаивал Сяочунь Гао. Он не хотел просто так сдаваться. Он все еще хотел найти и раскрыть крупное дело. Уйти ни с чем было последним, что он хотел сделать.
Вейдонг Чу вспомнил кое-что и сказал: «Тут я вспомнил, когда мы разместили уведомление о регистрации, пришли регистрироваться не так много людей. Я думаю, только человек семь или восемь. Затем тренер Ли выбрал лишь пятерых. Это даже трудно сравнить с экзаменом у госслужащих, где только одного человека могут выбрать из тысячи кандидатов. Выбрать самостоятельно пять из семи человек не из легких задачек, и это даже язык не поворачивается назвать «незаконной» сделкой».
Сяочунь Гао расстроился, услышав сказанное Вейдонгом Чу.
Даи Ли пришел в приемную.
— Тренер Чу, звали меня? — сказал Даи Ли.
— Даи Ли, подойди. Позволь познакомить тебя с господином Гао. Он из нашей провинциальной инспекционной группы по дисциплинарным вопросам. Господин Гао, это наш тренер Даи Ли, — представил их друг другу Вейдонг Чу.
«Так это на него настучали! Он так молод. Возможно, он ещё зеленый. Если хорошенько припугну его, то смогу заставить его рассказать мне всё», — Сяочунь Гао чувствовал, что прибыл хороший шанс достичь чего-то большого.
Глава 243. Профи в блефе
Даи Ли сел напротив Сяочунь Гао.
Сяочунь Гао уставился на Даи Ли. Он думал, что Даи Ли будет нервничать, однако на самом деле Даи Ли выглядел крайне спокойным. Это не было хорошим началом для Сяочунь Гао.
В следующую минуту Сяочунь Гао включил крутого полицейского и заговорил: — Тренер Ли, мы получили кое-какую информацию о вас, но я предпочел бы услышать от вас лично. Вы должны знать нашу политику: можно получить более легкое наказание, если признаетесь. И если вы сдадите нам других причастных в этом людей, — Сяочунь Гао смотрел на Даи Ли, когда говорил.
Сяочунь Гао привык так делать — блефовать вначале в попытке выяснить действительно ли была проблема или нет. Это был распространенный трюк. Многие виновные и трусливые люди иногда просто говорят правду, когда им врут.
Последнее предложение Сяочунь Гао было попыткой убедить Даи Ли рассказать о количестве причастных в этом людей. Чем больше людей было вовлечено, тем крупнее было дело, и Сяочунь Гао мог осуществить свою мечту.
Вейдонг Чу нахмурился. Он казался несчастным. Сяочунь Гао говорил так, будто допрашивал преступника. Вейдонг Чу хотел что-то сказать, но сдержался, когда вспомнил слова директора Вана: «Помогай ему».
«Чистую руку незачем мыть. Здесь не о чем беспокоиться», — подумал Вейдонг Чу.
Даи Ли кивнул. Выглядя искренним, он сказал: «Я несу ответственность за то, что не побил рекорд в эстафете. Лично я считаю, что в тренировочном процессе есть серьезные проблемы. Прежде всего…»
— Притормози! — Сяочунь Гао неожиданно ударил по столу. — Я просил тебя сказать правду. Что ты вообще несешь?
— Правду! — Даи Ли притворился милым и глупым. Он продолжил: «Разве мы не говорим о том, что моя команда не сумела побить рекорд сборной?»
Вейдонг Чу чуть громко не захохотал. Очевидно, он недооценил Даи Ли.
— Какой ещё рекорд! Мы говорим о том, что ты делал, когда выбирал членов команды эстафеты! — застонал Сяочунь Гао. — Понял наконец-то?
— Вы имеете в виду отбор в эстафетную команду? — Даи Ли покачал головой и сказал: — Спортсмены записывались добровольно. Мы не отбирали, как обычно.
— Тогда почему ты только пять из семи спортсменов выбрал? Должно быть, это как-то связано с тобой! — немедленно спросил Сяочунь Гао.
— Господин Гао, если семь человек пришли регистрироваться, то нужно выбрать их всех? — ухмыльнулся Даи Ли. — Спортивное бюро с этим не согласится. По правилам национальных игр каждая команда эстафеты должна иметь пять-шесть членов. Семь членов никогда не допустят.
Сяочунь Гао смутился. Он почувствовал, что совершил большую ошибку. Он действовал непрофессионально, так как он, казалось, спросил что-то, прежде чем понял это.
— Тогда по каким стандартам ты выбрал пять спортсменов? Мы слышали, что произошла какая-та незаконная сделка, когда ты выбирал участников! — Сяочунь Гао продолжил свою стратегию блефа.
— Незаконная сделка? Господин Гао, вы слишком много думаете. Это спринтерское соревнование, у нас лишь два стандарта: первый — как быстро ты бежишь; а второй — насколько у тебя большой потенциал, чтобы бежать быстрее. Вы можете просмотреть информацию семи спортсменов, если хотите, конечно, и узнать, прошли ли по этим критериям эти пять спортсменов, — Даи Ли сделал паузу, а затем добавил: — Спринт — это быстрый бег. А потому я же не могу оставить быстрых бегунов в стороне и выбрать лишь медленных?
— Но люди сообщили нам, что спортсмены дали тебе денег, чтобы присоединиться к эстафетной команде! — Сяочунь Гао выглядел разъяренным.
— Ну, а люди сказали вам, кто дал мне деньги? А когда они мне их дали? Где это произошло? Да и сколько они мне дали? Мы можем все это обсудить и прояснить ситуацию, — усмехнулся Даи Ли, глядя прямо в глаза Сяочунь Гао. — Господин Гао, вы вначале сказали, что у вас есть доказательства моей вины. Сейчас мне просто любопытно, есть ли у вас доказательства. Или они строятся лишь из ваших догадок? Вы же не блефуете, чтобы выслужится перед дисциплинарной группой?
Сяочунь Гао глубоко вздохнул и успокоил сердечко. Он думал, что иметь дело с таким молодым тренером, как Даи Ли, будет проще пареной репы, что всего несколько пугающих заявлений заставят его сложить руки и сказать правду. Он не ожидал, что с Даи Ли будет так трудно, и ничего не добьется.
«На самом деле кто-то хочет подставить и бросить в Даи Ли грязь?» — Сяочунь Гао почувствовал подвох, однако он не мог просто отпустить его. Он думал о «крупном деле», о мечте своей.
«Блеф не удался. Нужно придумать что-то другое», — Сяочунь Гао молчал несколько секунд, прежде чем снова заговорил: «Тренер Ли, скажите, пожалуйста, по какой причине вы выбрали именно этих спортсменов? Доказательства выбора каждого спортсмена. Мне придется их записать, если вы не возражаете.
— Конечно. Сначала я начну с Кенан Шэня. Он немного старше других в команде, однако по молодости занял второе место на национальных играх. Он опытен в беге, и нашей эстафетной команде как раз нужен был опытный спортсмен, так как эстафета — это вид спорта, требующий командной работы.
— У нас есть Юхао Ву. Ему всего восемнадцать, в команде он молодой человек с потенциалом. Я хочу развивать его и помочь ему стать лучшим спринтером.
— Следующий идет Цзялянь Чжан. Он позитивный паренек и всегда стабильно выступает на соревнованиях, которые подходят для эстафеты.
— Четвертый — это Донг Цянь. Я выбрал его из-за того, что он быстрый и сильный. Он самый быстрый среди семи кандидатов. Вы можете проверить его документы или спросить у людей о нем.
— И, наконец, Вэньцян Ван. Он запасной в команде. Я выбрал его, потому что он был самым быстрым из оставшихся трех кандидатов.
— То есть вы говорите, что эта пятерка из эстафетной команды не самая быстрая в команде по легкой атлетике? — Сяочунь Гао посчитал, что нашел брешь в словах Даи Ли.
Даи Ли знал, что этот вопрос был с подвохом. Он не ответил сразу. Вместо этого он подумал об этом, а затем только ответил: — Их производительность имеет свойство меняться. Я тренер, отвечающий за эстафету. Не мое дело измерять их личные спортивные результаты.
Сяочунь Гао снова шмякнул по столу: — Вот оно! Именно это было написано в докладе! Те, кто бегает быстрее, не попали в эстафетную команду, а взяли медленных и средненьких! Вам не кажется это странным?
— Господин Гао, вы, кажется, запамятовали, что выбор состава эстафетной команды проходил на добровольной основе. Отличные спортсмены, упомянутые вами, даже не потрудились записаться. Я бы с радостью выбрал их, но у меня не было выбора, — сказал Даи Ли.
— Почему они не стали регистрироваться? — спросил Сяочунь Гао.
— Понятия не имею! — Даи Ли покачал головой. — Объявление висело на доске объявлений перед всеми. В конце мы получили только семь заявлений. Я не мог заставить их регистрироваться.
Снова «регистрировались»! Сяочунь Гао про себя ругнулся. Он чувствовал, что вернулся туда, откуда начал. Он не мог найти ничего подозрительного, пока спортсмены регистрировались добровольно.
«Похоже, не видать мне здесь крупное дело. Придется вернуться ни с чем», — вздохнул Сяочунь Гао.
Внезапно кто-то открыл дверь приемной и ворвался внутрь без стука.
— Я хотел присоединиться к эстафетной команде, но тренер Даи Ли отказался взять меня! — сказал громко парень.
Даи Ли и Вейдонг Чу одновременно обернулись и обнаружили, что ворвался Тиньшань Чень.
Сяочунь Гао, с другой стороны, ощутил, что его мечте достичь чего-то большого дали новую жизнь. Он помахал Tиньшань Ченю и сказал: «Спортсмен? Проходи, присаживайся. Расскажи нам все и помедленнее».
Глава 244. Решить все раз и навсегда
Кун Шэнь смотрел на рядом стоящего Юэяна Чжу перед дверями здания команды по легкой атлетике, чувствуя отвращение.
— Чжу, а ты, оказывается, тот ещё подлец. Я слышал, что прибыла инспекционная группа по дисциплинарным вопросам. Ты убедил Ченя высказаться, но стоишь здесь и наблюдаешь за весельем, — с презрением сказал Кун Шэнь.
— Торчащий гвоздь рано или поздно забьют! — сказал Юэян Чжу. — На этот раз нам просто нужно, чтобы кто-то высказался. Тебе необязательно притворяться передо мной хорошим парнем. Когда я настраивал Tиньшань Ченя, ты ничего не сказал. Ты лишь хотел получить что-нибудь от этого. Если тебе действительно так жалко Tиньшань Ченя, почему бы тебе не поменяться с ним и стать торчащим гвоздем?
Кун Шэнь нахмурился. Слова Юэян Чжу звучали неприятно, но они явили правду, которую так хотел услышать Кун Шэнь. Он знал, что тот подбил Тиньшань Ченя сделать это, но ничего не сказал, потому что тоже хотел сделать что-нибудь. Без Tиньшань Ченя Кун Шэнь ничего бы и не сделал.
Кун Шэнь чувствовал жалость к Tиньшань Ченю. Он вздохнул: «Мне жаль Ченя. Он же настучал инспекционной группе по дисциплинарным вопросам. Даже если в конце что-то да и выйдет, ему же достанется от Вейдонга Чу. После проверки инспекционной группы по дисциплинарным вопросам Вейдонг Чу точно не даст ему спокойно жить. Может быть, тренера Годонга Ли тоже накажут».
— Будет ему уроком! — сказал Юэян Чжу. — Чень гордый парень. Он никогда не проявлял должного уважения к старшим членам нашей команды, так как считал себя лучшим в своей области. Пришло время преподать ему урок и дать понять, что он не может делать все, что ему нравится в нашей команде. Если Ченя не накажут, то это не так уж и плохо для нас, ведь в нашей команде все так же присутствует конкурентная среда.
Кун Шэнь не стал спорить. Tиньшань Чень действительно был тем ещё гордым парнем. Ему всего 19 лет, но его спортивные результаты уже как у Кун Шэня и Юэян Чжу. Даже говорить не нужно, что через три или четыре года, когда Tиньшань Ченю будет 23, он непременно превзойдет Кун Шэня и Юэян Чжу.
Может, из-за этого Tиньшань Чень стал «торчащим гвоздем». Когда вам 18 и 19, вы, как правило, делаете вещи иррационально. Молодые люди не имеют своего собственного мнения по отношению к вещам и частенько более импульсивны, когда что-то слышат. Став старше, они учатся здраво мыслить и имеют уже свои собственные ценности и убеждения, и им уже не так легко промыть мозги.
…
В приемной Вейдонг Чу возмущенно зыркал на Тиньшань Ченя. Сяочунь Гао уже собирался уходить, а тут припёрся он. Они не ожидали, что возникнет еще одно препятствие, которое нужно будет преодолеть.
«Молодец, Чень появился как раз вовремя. Мы думали, что ты станешь ключом в разрешении данной ситуации. Кто же знал, что ты станешь нарушителем спокойствия!»
Вейдонг Чу подумал о двух прошлых доносах и осознал, что Тиньшань Чень был их частью. Он не мог думать о Tиньшань Чене в меньшей степени.
А Сяочунь Гао, казалось, был в приподнятом настроении. Он думал, что нашел возможность. Он с радостью пригласил Tиньшань Ченя сесть.
— Я Tиньшань Чень. Я спортсмен из группы спринтеров… — Tиньшань Чень сперва представился.
— Тиньшань Чень, ты упомянул, что хотел присоединиться к эстафетной команде, однако тренер Даи Ли не взял тебя. Можешь рассказать мне об этом подробнее? — с добрым лицом терпеливо спросил Сяочунь Гао.
— Желая присоединиться к команде эстафеты, я пошел к тренеру Ли. Но тренер Ли отказал мне, — сказал Tиньшань Чень. — Мои результаты в сто метровке, безусловно, лучшие в нашей команде, однако тренер Ли предпочел взять других более медленных спортсменов, чем выбрать меня. Это несправедливо! — возмутился Tиньшань Чень.
— Тренер Ли, он сказал правду? — Сяочунь Гао глянул на Даи Ли с восторгом. — Вы недавно сказали мне, что выбранные вами спортсмены либо быстрые бегуны, либо потенциальные быстрые бегуны. Tиньшань Чень — молодой и перспективный спортсмен. Почему вы не выбрали его?
— Tиньшань Чень не был одним из семи спортсменов, которые зарегистрировались в самом начале. Он пришел ко мне после подачи заявления три месяца спустя. Tиньшань Чень счел, что с ним поступили несправедливо, но у нас есть свои правила. Если вам позволят вступить через три месяца, вряд ли это будет справедливо для остальных, — ответил без колебаний Даи Ли.
— Тренер Ли прав. Если все будут медлить и получать все, когда им приспичит, то в нашей команде будет полный бардак, — сказал Вейдонг Чу.
— Но я бегаю быстрее, чем кто-либо другой! Если я присоединюсь к эстафетной команде, команда выступит на соревнованиях гораздо лучше! — Tиньшань Чень не мог остановится. — Не только я, но и Кун Шэнь, и Юэян Чжу тоже. Всем им отказали, хотя они быстрее, чем нынешние члены эстафетной команды. Если поменяют членов эстафетной команды на нас, то спортивные показатели обязательно улучшатся!
Сяочунь Гао кивнул. Он был взволнован, поскольку чувствовал, что наконец-то нашел ключевой момент для борьбы. Затем он спросил: «Тренер Ли, почему вы не взяли лучшего спринтера, когда он хотел вступить в вашу команду? Я конечно человек посторонний, но знаю, что чем быстрее бегут члены команды, тем больше у них шансов выиграть гонку».
— Господин Гао, эстафете 4×100 метров не нужны четыре самых быстрых спортсмена для завоевания первого места, а нужна лишь командная работа, — Даи Ли продолжил: — Кроме того, наша эстафетная команда добралась до официальных соревнований национальных игр, и я очень доволен их выступлением. Между членами моей команды есть сыгранность, и я не думаю, что команде что-то нужно менять. Если мы специально поменяем членов команды, это может повредить их сыгранности.
— Тренер Ли, я не согласен с вами. Сам-то я не спортсмен, но знаю, что каждый спортсмен хочет стать первым. Их не устраивает то, что они имеют сейчас, — Сяочунь Гао остановился, а потом добавил: — Я должен сказать об этом. Как тренер, как вы можете быть довольны тем, как обстоят дела сейчас? Как вы можете быть на седьмом небе от счастья только потому, что попали на национальные? Вы должны стремиться к первому месту!
— Первое место? Мы займем первое место! — прищурился Даи Ли. — Эстафетная команда заняла первое место в отборочном раунде национальных игр. Что касается официальных игр, то, хотя они еще не начались, я снова нацелен на первое место. Господин Гао, так как сейчас мы можем занять первое место, самое главное — сохранить сыгранность команды. Не стоит рисковать изменением команды и поиском новых людей.
Сяочунь Гао снова проглотил язык, услышав слова Даи Ли. Он действительно расстроился. Сяочунь Гао не был профессионалом, когда речь шла о спортивных терминах. Когда он наконец нашел тему «структуры команды» для разговора, он стал судить Даи Ли за то, что он недостаточно амбициозен. Он не ожидал, что Даи Ли уже занял первое место.
Видя неловкий взгляд Сяочунь Гао, Вейдонг Чу не мог не хохотнуть. Он понимал, что Сяочунь Гао уйдет ни с чем, если у него нет реальных доказательств.
Тем не менее, Даи Ли не хотел так просто отпускать его.
Даи Ли продолжил: «Tиньшань Чень сказал, что он один из лучших в нашей команде и что другие спортсмены не так хороши, как он. Это его собственная иллюзия, и она не представляет истину. Любой может вякнуть, что он лучший, но правда ли это? Я даже не хочу говорить о всей команде, но в нашей эстафетной команде есть по крайней мере два кандидата, которые лучше, чем Тиньшань Чень. Я не считаю, что Tиньшань Чень достаточно быстр, и это одна из причин, почему я отказал ему».
— Ты сказал, что я недостаточно быстр! Это чушь собачья! — Tиньшань Чень встал со злостью.
Даи Ли улыбнулся: «Tиньшань Чень, я знаю, что ты доволен результатами. Как насчет гонки перед тренером Чу и господином Гао? Я позвоню двум членам команды, а ты можешь позвонить Кун Шэню и Юэян Чжу. Результаты громче, чем слова!»
— Договорились! Этих слабаков из твоей команды я выиграю даже вслепую!
…
Вейдонг Чу шел с Даи Ли бок о бок к тренировочной площадке.
Нахмурившись, Вейдонг Чу тихо сказал: «Даи Ли, что ты творишь? Сяочунь Гао уже ошибся и собирался уходить. Смысл тебе было это делать?»
— Тренер Чу, сегодня нам пришлось иметь дело с инспекционной группой по дисциплинарным вопросам. Как на ваш взгляд, это как-то связано с Ченем? — спросил Даи Ли.
— Я уверен, что это они причастны. И предполагаю, что они могут быть теми, кто настучал! Даи Ли, не волнуйся, это еще не конец. Я найду возможность, чтобы Чень заплатил за это! — сказал Вейдонг Чу.
— На самом деле спортсмены сделали это лишь потому, что считают себя лучше других. Они чувствуют, что несправедливо видеть тех, кто не так хорош, как они, на играх. Так что, несмотря на то что мы справились с Сяочунь Гао на этот раз, остальные, вероятно, опять что-нибудь учудят.
Даи Ли помедлил, а затем продолжил: «Национальные игры приближаются, и эстафетная команда находится на заключительном этапе своей подготовки. Я не хочу снова отвлекаться, поэтому мне нужен план, который поможет решить все раз и навсегда. Я хочу, чтобы эта гонка дала понять этим людям, что наша эстафетная команда сильна и над ней не стоит издеваться! Мы намного сильнее их, и они должны это знать! Их не выбрали, потому что они недостаточно хороши».
— Уверен? Чень и вправду является одним из лучших в команде, когда дело касается стометрового спринта, — сказал Вейдонг Чу.
— Один из лучших? Три месяца назад, — уверенно улыбнулся Даи Ли.
Глава 245. Преодоление препятствий
Кун Шэнь нерешительно глядел на мини-соревнование.
— Ченю удалось найти возможность после того, как он устроил сцену, — сказал Юэян Чжу, когда зашнуровывал свои ботинки. — Я не буду проявлять милосердие во время соревнования. Постарайся изо всех сил, если хочешь попасть в команду эстафеты.
— Они не сказали, что позволят нам присоединиться к эстафетной команде, если выиграем, — Кун Шэнь не казался счастливым.
— По крайней мере нам дали возможность. Мы должны воспользоваться этой заработанной для нас Ченем возможностью! — сказал Юэян Чжу.
Кун Шэнь чувствовал жалость к Tиньшань Ченю всякий раз, когда услышал имя Ченя. И неважно, с каким результатом закончится соревнование, Тиньшань Ченю в любом случае придется несладко.
Недалеко от них Tиньшань Чень выглядел безмерно гордым. Он не понимал, в какой ситуации оказался. Он подошел к Кун Шэню, улыбаясь: «Брат Шэнь, я проделал отличную работу, да? С тебя еда».
— Конечно, с меня причитается! — Кунь Шэн смущенно улыбнулся, про себя судя Ченя. Этот дуралей считает себя героем. Он будет считать деньги для парня, который продал ему. Он заправил постель, пусть лежит в ней.
Представители эстафетной команды Донг Цянь и Юхао Ву были готовы к соревнованиям.
— Эй, тренер Ли, тут всего два спортсмена. Остальные двое не придут? — застонал Сяочунь Гао.
— Команда эстафеты для эстафетных гонок. Два спортсмена бегут на повороте, в то время как другие два по прямой. У нас спринт на 100 метров, поэтому в нем примут участие два спортсмена, отвечающие за прямые. Два других спортсмена — за повороты. Я бы не возражал против их участия, если бы у нас была гонка на повороте, — ответил Даи Ли.
Сяочунь Гао не стал спорить. Он ничего не понимал в профессиональных спортивных терминах, поэтому просто держал рот на замке на случай, если допустит еще одну ошибку.
Вейдонг чувствовал себя не особо хорошо. Он, конечно, поддерживал Даи Ли, однако он не верил в двух спортсменов, которых Даи Ли выбрал для этой гонки. Если бы это был не Даи Ли, а другой парень, это мини-соревнование даже бы не состоялось.
Даи Ли все еще выглядел уверенным. Как он и предсказывал, Донг Цянь и Юхао Ву были намного лучше своих трех противников, включая Тиньшань Ченя. И это было его большим достижением за последние три месяца.
В тот момент, когда Даи Ли выбрал Донг Цяня, он знал, что у него есть потенциал. Ему было легко преодолеть слабости, и, как только он преодолеет их, он улучшится.
За три месяца обучения под руководством Даи Ли Донг Цянь продолжал исправлять свои недостатки. Донг Цянь не был плох в начале, и со временем он стал ещё лучше. Только потому, что Донг Цянь был одним из членов команды эстафеты и не участвовал в тестовых соревнованиях, люди не знали, что он достиг более высокого уровня.
Юхао Ву, с другой стороны, находился в другой ситуации. Донг Цянь уже считался зрелым в некоторых навыках, хотя у него были некоторые недостатки, в то время как Юхао Ву еще не сформировал свою собственную технику.
Юхао Ву был на год младше Ченя, и его не так давно перевели из молодежной команды. «Смешанный» стиль тренировок молодежной команды не помогал спортсменам расти.
Для Даи Ли Юхао Ву был как чистый лист бумаги, который приветствовал все возможности. Из-за этого, когда они только начали, Даи Ли стал обучать Юхао Ву техникам национальной сборной. По сравнению с другими спортсменами из провинциальной команды Юхао Ву находился на более высокой стартовой точке и избежал ненужных обходных путей.
Молодые люди лучше учились новым вещам, так что в последующие несколько месяцев Юхао Ву сильно вырос. И с топ-тренером, как Даи Ли, Юхао Ву получил шансы улучшиться быстрее. Теперь он был так же хорош, как Tиньшань Чень. С помощью нимба взрывной силы Юхао Ву может быть даже лучше, чем Чень. Кроме того, поскольку все они тренировались для эстафеты, Юхао Ву также не участвовал на последних соревнованиях последние три месяца. Это означало, что никто не знал о его прогрессе.
…
Всего в гонке участвовало пять спортсменов. Остальные члены эстафетной команды не присоединились к ней.
Молодые спортсмены, как и средненькие, думали, что эстафетная команда ничего не добьется, даже если они прошли на игры, поэтому не хотели смущать себя. Опытные спортсмены, которые тренировались в течение многих лет, также не хотели участвовать в гонке, поскольку знали, что в этом соревнование будут участвовать отличные спортсмены.
Это было не официальное соревнование, а потому они не стали использовать электронный таймер, чтобы следить за временем. Вместо этого они назначили пять тренеров, чтобы засекли время гонки, держа в руках секундомеры и стоя на финише.
Хотя они не стали использовать электронный таймер, зато пустили в ход электронный стартовый пистолет. Стартовый пистолет был полезным, безопасным и экономичным, поскольку его можно было использовать в течение длительного времени после зарядки.
Старомодный стартовый пистолет больше не был популярен в наши дни. Существующие стартовые пистолеты были сделаны много лет назад. В этой стране были строгие правила насчет оружия, поэтому его использовали лишь для гонок в качестве стартового оружия, так как использовать пули было запрещено. Кроме того, процесс утверждения продукции был очень строгим, производители не утруждали себя их изготовлением, а решили делать электронные. Электронные пистолеты сейчас совсем не похожи на настоящие пистолеты, а больше на игровой джойстик.
Оповещатель выстрелил в стартовый ствол и крикнул: «Всем приготовиться…». Пять участников были готовы стартовать.
Со звуком выстрела пять спортсменов рванули со стартовой линии, как пули.
…
— Вау… — толпа была в восторге.
— Как же так?
— Донг Цянь бежит первым!
— А Юхао Ву бежит-то быстро!
В гонке Донг Цянь был первым среди бегунов. Остальные четверо были на аналогичных местах.
Кун Шэнь, Юэян Чжу и Тиньшань Чень считались неплохими спринтерами, так что для них не странно было бежать с одинаковой скоростью. К всеобщему удивлению, Юхао Ву бежал так быстро, что догнал их.
Не прошло и года с тех пор, как Юхао Ву перевели из молодежной команды. Он по-прежнему считался новичком в команде по легкой атлетике и не имел возможности посещать официальные соревнования. Первогодки, как он, должны были тренироваться в течение двух или трех лет, прежде чем им позволят соревноваться публично.
Сегодняшняя скорость Юхао Ву удивила всех. Донг Цянь удивил людей еще сильнее, так как в настоящее время он бежал первым.
В группе спринтеров Донг Цянь был не из худших, но и не из лучших. Тем не менее, Донг Цянь бежал быстрее, чем Кун Шэнь и остальные, и разрыв между ними по мере продолжения гонки все увеличивался.
…
«Донг Цянь впереди меня! Как такое может быть? Я слишком медленный сегодня?» — Кун Шэнь огляделся и заметил, что Юэян Чжу и Тиньшань Чень бегут в том же темпе, что и он.
«Юэян Чжу и Тиньшань Чень примерно на той же скорости, что и я. Дело не в том, что я бегу медленнее, чем обычно, просто Донг Цянь бежит быстрее!» — Кун Шэнь понял это, но также обнаружил, что Юэян Чжу и Тиньшань Чень не единственные, кто бежит с ним. Был ещё третий парень.
«Еще один!» — Кун Шэнь снова обернулся и увидел Юхао Ву.
«Юхао Ву? Он сумел меня догнать? — Кун Шань испугался. — Донг Цянь быстрее меня, а Юхао Ву бежит так же быстро, как и я. Как так?»
Тем не менее, в следующую минуту Кун Шэнь понял, что Юхао Ву, казалось, был впереди них.
«Я чувствую, что Юхао Ву быстрее меня. Мне что, кажется?» — Ку Шэнь огляделся и обнаружил, что Юхао Ву уже немного впереди него.
«Как это возможно! Юхао Ву тоже быстрее меня!»
…
Вейдонг Чу наблюдал за гонкой. Гонка вот-вот должна была закончиться, и было понятно, кто победит. Донг Цянь, без сомнения, имел преимущество, а Юхао Ву бежал вторым. Что касается Кун Шэня, Юэян Чжу и Tиньшань Ченя, то они были позади.
«Это же Донг Цянь и Юхао Ву? Я даже не заметил их в начале и не ожидал, что они такие быстроногие. Неудивительно, что Даи Ли так уверен в себе!»
Вейдонг Чу посмотрел на Даи Ли и вдруг понял, что Донг Цянь и Юхао Ву стали быстрее из-за тренировок Даи Ли.
«Я выбрал того парня!» — подумал Вейдонг Чу. Спортсмены бежали к финишной черте.
Донг Цянь прибежал первым, а Юхао Ву вторым. Два члена эстафетной команды выиграли гонку, удивив всех.
— Донг Цянь занял первое место! Он побил Кун Шэня, Юэян Чжу и Тиньшань Ченя!
— Юхао Ву второй. Когда это он стал таким быстрым?
— Члены эстафетной команды действительно что-то с чем-то. Неудивительно, что они были готовы сразиться с Кун Шэнем, Юэян Чжу и Tиньшань Ченем. Они могут себе это позволить.
— Раньше я думал, что намного лучше людей из эстафетной команды, но теперь знаю, что это была просто иллюзия. Я бегаю гораздо хуже.
— Я ходил к тренеру Ли, какой позор! Я даже бегать быстрее них не могу. Неудивительно, что тренер Ли мне отказал!
В толпе проходили дискуссии.
«Я помню, что Юхао Ву на один год младше Ченя, а сейчас он сумел победить его. Кажется, что Юхао Ву более достойный обучения и более послушный! Чень тот ещё баламут. Он принес мне лишь кучу неприятностей», — про себя подумал Вейдонг Чу. Он думал о том, чтобы команда по легкой атлетике сосредоточилась на развитии Ву.
С позиции Вейдонга Чу, хотя результат имел значение, он не хотел, чтобы нарушители спокойствия оставались в его команде. Самое главное для Вейдонга Чу было подчинение тренеру и не принесение неприятностей команде.
Стоящий рядом с ними Сяочунь Гао выглядел смущенным. Он смотрел на Ченя с возмущением.
«И это он называет одним из лучших? Чушь собачья! Вздор, что не отобрали отличных спортсменов, а взяли обычных! А взятка? Полный бред! Я думал, что это крупное дело, но это всего лишь зависть нескольких спортсменов другим, потому что они недостаточно хороши, чтобы их выбрали. Это же ложное обвинение! Просто зря потратил время».
Увидев результат, Сяочунь Гао понял, что его использовали.
Сяочунь Гао внезапно осознал, что все на самом деле очень просто. Он был настолько одержим достижением чего-то большого, что все усложнил.
Вейдонг Чу холодно глядел на Сяочунь Гао, когда думал о том, как же отомстить.
«Как помню, Сяочунь Гао сказал, что у него есть доказательства по делу Даи Ли…» — Вейдонг Чу прищурился и решил сделать что-нибудь для Даи Ли.
…
Как только Сяочунь Гао ушел, Вейдонг Чу набрал номер директора Вана, директора спортивного бюро и начал жаловаться.
В обязанности начальника входит помогать своим сотрудникам. Если сотрудник подвергался жестокому обращению, а начальник не обращал на это внимания, сотрудники не уважали бы его, а хулиган мог бы собраться духом, чтобы продолжить жестокое обращение с сотрудником в будущем. Именно поэтому Вейдонг Чу сообщил об этом своему начальнику.
Такие слова, как «подставили», «относились как к преступникам» и «злоупотребление властью» вышли из уст Чу. И, конечно, здесь и там он немножко преувеличил. Из описания Вейдонга Чу команда по легкой атлетике подверглась жестокому обращению, а из Сяочунь Гао сделали злого и подлого человека.
С директором Ваном было нелегко иметь дело, так как он являлся заместителем директора спортивного бюро провинции. Когда он услышал о том, что команда по легкой атлетике подверглась издевательствам, он, несомненно, попытается защитить ее. Это было не только ради Вейдонга Чу, но также чтобы показать свою возможность руководить тренерами других команд.
Директор Ван позвонил начальнику инспекционной группы по дисциплинарным вопросам. Он тоже хотел пожаловаться.
…
— Гао, я попросил тебя заняться расследованием, а не просил тебя создавать проблемы! Мне пожаловались! — взволнованно кричал мужчина лет сорока. — Ты должен был заниматься расследованием, не переступая дозволенного. А чем же занимался ты? Ты говорил, что у тебя есть доказательства его вины? Спрашиваю тебя, что сделало его виновным?
Сяочунь Гао опустил голову и тихонько сказал: «Директор Чжао, просто я использовал это как тактику допроса. Я думал, что они испугаются и расскажут мне все, если я буду блефовать».
— Блефануть решил? Гао, сколько тебе лет? Ты все еще используешь блеф, который мы использовали десять лет назад? Ты что, спал, когда у нас проходила учебная лекция? Теперь мы имеем дело с более цивилизованными методами. Разве ты ничему не научился? В тот момент, когда ты увидел их, ты предположил, что они подозрительные. Если у тебя есть доказательства, то хорошо. Но ты не думал, что их подставили? Как ты собирался все сделать, если говоришь такие вещи? Ты представляешь, сколько проблем ты доставил нашей группе? Мы стремимся служить справедливости, однако теперь после устроенного тобой инцидента посторонние могут принять нас за императорскую гвардию династии Мин, которая в конечном итоге ничем не отличалась от армии нацистской германии!
Сяочунь Гао опустил голову и не спорил. Директор Чжао продолжил: «Гао, я видел твое резюме. Ты все это время работал усердно, и мне было интересно, почему ты так и не получили повышение. Сейчас я наконец понял: да потому, что ты отстой! Неудивительно, что тебя, смутьяна, не повысили!»
Директор Чжао тяжело вздохнул и успокоился, а затем сказал: — Ну, чтобы избавить тебя от неприятностей, тебе нет необходимости оставаться в нашей группе. Менеджеру Ли из архива бывает порой нужна помощь, так что можешь сходить туда и встретиться с ним завтра!
— Меня перевели в архив? — чуть не зарыдал Сяочунь Гао.
В архиве разбирались с бумагами и документами, там была скукота дремучая, и расследования не видать. Что более важно, пребывание в архиве было похоже на изгнание. Он больше не сможет заниматься обычными делами, не говоря уже о крупном деле, которого он всегда хотел.
Глава 246. Национальные Игры
Этой гонкой Даи Ли решил все раз и навсегда. Как он уже сказал, первоначально спортсмены жаловались из-за того, что считали, что они лучше членов эстафетной команды, и предположили, что с ними команда выступит лучше, если они заменят тех.
Спорт работал так: ваше выступление говорило за вас. Для спортсмена вполне нормально жаловаться на несправедливость, когда видел людей, которые не лучше его по способностям и результатам.
Однако в этом соревновании Кун Шэнь, Юэян Чжу и Tиньшань Чень продули по всем статьям. Это заставило всех присутствующих понять, что членов эстафетной команды не так-то легко запугать и что все они отличные спортсмены, которые лучше, чем лучшие спортсмены команды по легкой атлетике.
Многие после их успеха хотели присоединиться к эстафетной команде, но они проигнорировали это желание, узрев, насколько велики Донг Цянь и Юхао Ву. Им было бы унизительно настаивать на вступлении в команду, если бы они были недостаточно хороши.
Многих поразили Донг Цянь и Юхао Ву, но потом они осознали, что Донг Цянь и Юхао Ву не смогли бы выиграть гонку, если бы не были так хороши. В соревнованиях участвовало более 20 команд, которые не выигрывали по счастливой случайности.
Также впечатлили всех тренерские навыки Даи Ли. Хотя Даи Ли считался тренером национальной сборной, еще много тренеров считали Даи Ли слишком молодым, чтобы быть тренером. Они не очень-то его уважали, но после этой гонки уже никто не смотрел на Даи Ли свысока.
Менее чем за три месяца Даи Ли помог Донг Цяню и Юхао Ву стать успешными. Даи Ли взял на себя ответственность за это, так как другие тренеры не могли сделать такое с Донг Цянем и Юхао Ву за такой короткий промежуток времени.
В спортивном мире могло говорить за тебя только твое выступление. В этой отрасли существовала жесткая конкуренция. Если вы выиграли соревнование, вы завоюете уважение болельщиков; если вы проиграли, вы ничего не получите. Это также относится и к тренерам.
Если вы сравните молодого, занявшего первое место тренера со старым, никогда не выигрывавшим соревнований, то, конечно, первый был более популярен. Хотя в тренерах очень ценят опыт, правда в том, что чемпионаты эквивалентны опыту.
Возьмем, к примеру, НБА: если тренер завоевал три или четыре чемпионата в молодом возрасте, никто не будет считать его неопытным, а поставят его имя рядом с другими отличными тренерами.
Даи Ли был неплохим примером. Он был талантлив и хорош в тренерской работе, поэтому он завоевал уважение публики. Такие, как Баодзюн Ша и Годонг Ли, выступившие против Даи Ли ранее, лишь зря старались.
Даи Ли не отвлекался, и его обучение прошло гладко.
…
В конце августа официально начались национальные игры.
Честно говоря, публика не уделяла особого внимания некоторым соревнованиям национальных игр, так как считала, что в них участвуют лишь слабаки.
Публичный спорт требовал внимания общественности. Тем не менее, многие любители спорта уже привыкли к высокоуровневым соревнованиям, и их уже не могли удовлетворить средненькие соревнования. Как только вы попробуете говядину Кобе, вы уже никогда не найдете обычную говядину вкусной.
То же самое касается и национальных игр. Многие соревнования, такие как легкая атлетика, неинтересны и не привлекают аудиторию. Порой никто не хотел смотреть эти соревнования из-за спортсменов.
Баскетбол не подпадал под эту категорию. На национальных играх не разрешали никакой иностранной помощи ради баланса игры. Если бы баскетбольная команда пригласила только одного отличного спортсмена из НБА, они бы наверняка выиграли всех. В этих играх можно было увидеть все, включая захватывающие моменты и победы над другими командами. Публика точна была бы заинтригована. Тем не менее, не такие уж причудливые игры, требующие меньшего мастерства, вероятно, заставят аудиторию заснуть.
Однако были некоторые соревнования, которые привлекали немало людей. Например, пинг-понг(настольный теннис), был игрой, в которой участвовало много хороших спортсменов. Очень увлекательно было смотреть игру между первоклассными игроками, конкурирующими друг с другом на национальных. Их выступления порою даже лучше, чем некоторые соревнования национального первенства.
…
В команде Цзяннань тренер Гуанчжи Цао, один из руководителей, проверил недавно выпущенный список имен и сказал: — Любую команду, принимающую участие в национальных, нелегко победить. Хотя мы имеем Юэ Чжао, чемпиона Азиатских игр, нам необязательно принимать это соревнование всерьез.
Гуанчжи Цао взглянул на Юэ Чжао и продолжил: «Судя по составу групп, мы избежали двух сильных команд — команду Хуадзин и команду Гандао, которые находятся в группе B. Мы столкнемся с ними в финальном раунде. В нашей группе есть Цзюнь Се из команды Наньлин и Зитао Вэй из команды Шаньчуань. Они тоже являются лучшими спортсменами национальной сборной».
— Тренер, мы в одной группе с командой Ханбэй? — спросил Юэ Чжао.
— Дай глянуть. Ага! Мы в одной группе с командой Ханбэй. Похоже, они прошли отборочные. Но не переживайте, они не так хороши, как мы, — сказал Гуанчжи Цао.
— Тренер, я считаю, что команду Ханбэй победить будет не так уж и легко, — сказал Юэ Чжао.
— А? — Гуанчжи Цао снова проверил список спортсменов команды Ханбэй. — Донг Цянь, Юхао Ву, Цзялян Чжан — кто они такие? Я никогда о них не слышал. Кто-нибудь из вас сталкивался с ними на 100-метровом или 200-метровом спринте? — спросил Гуанчжи Цао.
Спортсмены покачали головами.
— Тренер, я помню, что команда Ханбэй не присоединилась в спринте на 100 или 200 метров, — сказал кто-то.
— Они не прошли квалификацию? — Гуанчжи Цао скривил губы, глядя презрительно. — Не принимайте всерьез участников, которые даже не могут пройти отборочные. Четвертого бегуна из команды Ханбэй зовут Кенан Шэнь, я его знаю.
— Тренер, Кенан Шэнь? Тот, кто занял второе место на национальных в прошлом году? — спросил опытный член команды.
— Верно. Это он. Не думаю, что есть второй такой, — сказал Гуанчжи Цао.
— Если это действительно Кенен Шэнь, то ему уже за тридцатку. На моих первых национальных он уже был сильным спортсменом. Я думал, что он ушел в отставку, так как в последнее время о нем не было вестей, — объяснил опытный член команды.
— Ему за 30 лет, и он все еще бегает? Впечатляет. Но мы не должны беспокоиться о нем, ведь он так стар, — другой спортсмен повернулся и сказал Юэ Чжао: — Юэ Чжао, ты ошибаешься. Спортсмены в команде Ханбэй не являются ни старыми, ни известными. Как они могут с нами тягаться?
— С таким тренером, как тренер Ли, могут! — сказал с серьезным взглядом Юэ Чжао.
— Тренер Ли? Какой ещё тренер Ли? Тот, что из сборной? — спросил Гуанчжи Цао.
— Тренер Даи Ли, — сказал Юэ Чжао.
— Значит, он тренер Даи! Чего тут беспокоиться? Почему ты такой серьезный? — Гуанчжи Цао рассмеялся, выглядя расслабленным.
— Нет, только он не Даи! — Юэ Чжао знал, что Гуанчжи Цао принял того за «помощника тренера», поэтому он пояснил: — Его имя Ли, а фамилия Даи. В общем, Даи Ли.
— Даи Ли? Кажется, я слышал о нем раньше, — Гуанчжи Цао нахмурился, пытаясь вспомнить, где он о нем слышал.
Юэ Чжао продолжил ознакомление: «Тренер Ли тренировал меня в сборной. Я бы не смог занять первое место на Азиатских играх без его специальной подготовки».
Гуанчжи Цао внезапно стал серьезным. Требовалось немало таланта, чтобы вырастить чемпиона Азии. Он должен был отнестись к этому тренеру серьезнее.
Юэ Чжао добавил: «Кроме того, во время Азиатских игр Цзюнь Се и Зитао Вэй пострадали, а потому нам пришлось попросить прыгуна в длину Хайцюань Фана присоединиться к нам. Я бежал третьим, а Хайцюань Фан четвертым. Тренеру Ли понадобился всего один день, чтобы мы стали работать слаженно».
— Я видел то соревнование. Ты с Хайцюань Фаном хорошо выступил, — Гуанчжи Цао покачал головой и сказал: — Это невозможно. Как вы могли стать такими после одного дня?
— Я тоже не поверил, но это случилось, — Юэ Чжао глубоко вздохнул. — Когда я думаю об этом, я все еще нахожу это невероятным. Но мы сделали это.
— Я не говорю, что не верю тебе. Просто я считаю, что ваша сыгранность не казалась случайной или новой, — объяснил Гуанчжи Цао.
— Тренер Ли позже объяснил, что так вышло потому, что он обучил всех нас таким образом, чтобы развить идеальное сотрудничество, — Юэ Чжао продолжил. — А ещё Хайцюань Фан был в команде Ханбэй, и я слышал, что его тренировал Даи Ли.
— Тренировал двух чемпионов Азиатских игр! Как страшно, — рассмеялся Гуанчжи Цао.
Как тренер, Гуанчжи Цао не мог показать свои истинные эмоции другим. Он стал смеяться, чтобы успокоить своих спортсменов.
Юэ Чжао неловко посмеялся. Он напомнил Гуанчжи Цао со спокойным голосом: — Тренер, также Сидзи Ян фактически ученик Даи Ли. На Азиатских играх Сидзи Ян обыграл меня и занял первое место, а тогда его тренером был…
— Что? Три чемпиона подряд? — Гуанчжи Цао был так удивлен, что вскрикнул.
Чемпионы Азиатских игр не какая-то вам капуста, которую можно было купить в любом супермаркете. Кроме того, в легкоатлетических соревнованиях Азиатских игр было всего несколько золотых медалей.
В этих условиях Даи Ли сумел выиграть три медали в одном соревновании. Если бы получение трех золотых медалей могло заставить вас сиять, Гуанчжи Цао уже давно ослеп бы от яркого света Даи Ли.
В этот раз Гуанчжи Цао не стал смеяться.
…
Шурен Чжао и Ли Сюэ сидели бок о бок на трибуне.
— Хотя некоторые спортсмены хорошо выступили в спринтерских соревнованиях на национальных, результаты не такие хорошие, как мы думали. Мы не увидели желаемых неожиданных победителей. Вместо этого, те, кто должен был выиграть, сделали это, а те, кто должен был проиграть, проиграли, — подытожил Шурен Чжао.
— Лично я надеялся увидеть неожиданных победителей, однако все же обидно, что никто не прошел, — Ли Сюэ добавил: — Наш следующий шаг — хорошенько натренировать Сидзи Яна к спринтерским гонкам. Я намерен дать ему больше возможностей, чтобы он получил ещё больше опыта в соревнованиях.
Шурен Чжао кивнул в знак согласия: «Если будут какие-нибудь международные игры, запиши его. А если даже он проиграет, не переживай сильно об этом, так как проигрыш тоже приносит неплохой опыт. И если он проиграет сегодня, он выиграет завтра!»
Пока они разговаривали, стартовый пистолет выстрелил и начался первый раунд эстафеты. Шурен Чжао внезапно замолк и посмотрел на дорожку.
— А? — Шурен Чжао издал звук, пристально глядя на дорожку. Там был явный пробел между бегунами, а бегуны обменялись палочками.
Именно в этот момент Шурен Чжао внезапно прокомментировал: — Как этап может быть таким быстрым? Всего за один этап увеличился разрыв между командами.
— Разве тебе не кажется это знакомым? — улыбнулся Ли Сюэ.
На дорожке уже стартовал третий этап. Шурен Чжао неожиданно крикнул: «Тайская команда!»
— У тебя острый взгляд, — Ли Сюэ поднял большой палец и продолжил: — Ты прав. Они используют технику тайской команды. Их спортсмены не имеют преимуществ в скорости; на самом деле они медленнее, чем другие команды. Однако во время гонки они сэкономили время и сделали себе преимущество своим слаженным взаимодействием.
— Что за команда? — тут же спросил Шурен Чжао.
— Команда Ханбэй, — сказал Ли Сюэ. — Это, должно быть, команда, которую тренирует Даи Ли. Я не могу вспомнить команду, которая использовала бы эту технику.
— Твой любимый ученик?
Ли Сюэ откинулся на спинку стула и наблюдал, как Донг Цянь бросился к финишу и финишировал первым. Он сказал: «Даи Ли действительно хорош в тренерской работе. Всего за несколько месяцев он смог перенять опыт тайской команды и сделать свое дело».
«В конце концов, этот ученик превзойдет своего учителя», — удовлетворенно улыбнулся Ли Сюэ.
…
В первом туре группы А команда эстафеты из Ханбэй вошла в финальный раунд. Также этой победой они завоевали внимание общественности.
Как правило, во время соревнования много внимания привлекала сильная команда. Возьмем, к примеру, команду Хуадзин: в этой команде есть три лучших спортсмена, включая Сидзи Яна. Сидзи Ян стал чемпионом в спринте на 100 метров на Азиатских играх. Благодаря ему команда Хуадзин стала фаворитом соревнования еще до начала игр.
То же самое было и у команды Гандао. Они могли присоединиться к некоторым международным соревнованиям из-за своего особого географического положения. Это помогло им получить больше опыта. Члены их команды также были крайне профессиональны, а в некоторых прошлых соревнованиях их лучшие выступления были даже лучше, чем у национальной команды.
Что касается команды Ханбэй, у нее не было знаменитых спортсменов. Было много имен, о которых люди никогда раньше не слышали. Поэтому до этого соревнования никого не заботила команда Ханбэй.
Все изменилось после первого раунда. Ни одна из команд, прошедших первый раунд, не была слабой. Выход в финальный раунд был знаком того, что эта команда была отличной.
Более половины стоящих на дорожке спортсменов были из национальной сборной, в том числе некоторые чемпионы Азии, такие как Сидзи Ян и Юэ Чжао. По сравнению с их командами, команда Ханбэй казалась командой неудачников.
Перед гонкой все спортсмены из разных команд приветствовали друг друга. Те, кто не бегал за сборную, подружились со спортсменами из сборной, так как они много раз сталкивались друг с другом на крупных соревнованиях.
Спортсмены из команды Ханбэй были единственными, кто здесь никого не знал. У них было не так много возможностей принять участие в различных соревнованиях, не говоря уже о том, чтобы встретить первоклассных спортсменов на крупных соревнованиях. Окруженные незнакомцами, они могли только неловко стоять.
Даи Ли заметил довольно много знакомых лиц, включая бывших коллег.
…
Ли Сюэ с интересом смотрел на бегунов с трибуны.
«Будет весело. Спортсмены из команды Ханбэй не особо хороши, но выиграли за счет отличной командной работы. Давайте посмотрим, действительно ли скорость более важнее, чем командная работа».
Как только Ли Сюэ закончил думать об этом, прозвучал стартовый пистолет.
***
Рекомендую к прочтению: https://tl.rulate.ru/book/29031
Глава 247. Скорость против командной работы
Соревнование началось сразу же после выстрела стартового пистолета.
Выбранный Даи Ли Цзялян Чжан бежал первым в команде Ханбэй.
Цзялян Чжан не был лучшим спортсменом, но был спокойным, что помогло ему иметь устойчивые, последовательные выступления на соревнованиях. Его характер делал его пригодным, чтобы быть первым бегуном в эстафете.
Его выступление как обычно было стабильным. Он начал спокойно и ускорился как всегда. Он бежал с постоянной скоростью, но постепенно стал отставать от других бегунов.
Стал виден разрыв в способностях. Цзялян Чжан не имел преимуществ в скорости по сравнению с другими бегунами, так что для него было вполне нормально остаться позади.
«А он не так быстр, как остальные. Хотя он бежит в одном темпе, он остался позади», — Ли Сюэ был заинтригован, глядя на дорожку. Результат его не удивил.
Даи Ли от разочарования вздохнул. Он знал, что Цзялян Чжан обычный спортсмен, однако он верил в него и надеялся, что тот не прибежит последним. К сожалению, Цзялян Чжан потихоньку отставал и оказался последним, когда добрался до первого этапа.
В предыдущих квалификационных гонках и в первом раунде они встретили несколько слабых команд, и Цзялян Чжан сумел с ними справиться. Однако в финале все спортсмены на дорожке были уже не какими-то там слабачками. Цзялян Чжан явно бежал в невыгодных условиях.
«Цзялян Чжан всегда выступает последовательно. Такого типа спортсмены в критические моменты никогда не подводят, но мне не стоит рассчитывать на него, чтобы идти дальше. Походу я слишком много думаю», — посмеялся над собой Даи Ли.
Бегуны, ожидающие на первом этапе, готовились взять палочки. Настало время показать разрыв в командной работе между командами.
Цзялян Чжан все сделал идеально. Передача и получение эстафеты прошли гладко. Передав палочку, Цзялян Чжан выполнил свою задачу.
— Быстро передал палочку. В его движениях я увидел тайскую команду! — тихонько воскликнул Ли Сюэ.
Вторым побежал молодой спортсмен Юхао Ву. Как только он получил эстафету, он начал ускоряться.
Цзялян Чжан прибежал последним к коридору обмена, а Юхао Ву стал первым, кто выбежал оттуда.
— Команда Ханбэй на первом месте после первого этапа!
— Ох! Что я пропустил?
Все тренеры и спортсмены широко раскрыли глаза. Каждая команда бежала быстро, и было трудно выяснить невооруженным глазом, кто на каком месте. Обычно вы смотрите лишь на одну или две команды.
Однако зрители легко заметили, кто первым выбежал из коридорчика первого этапа. Расстояние от стартовой линии до первого этапа было таким же, как и длина дорожки. Тот, кто пробежал коридор обмена, был самым быстрым.
«Они прошли путь от отстающей черепахи к первому месту. Команда Ханбэй в первом этапе гонки оказалась самой быстрой. Они намного быстрее любой другой команды. Они вырвали первое место в первом же этапе гонки».
Так как многие из аудитории были спортивными специалистами, они сразу же это поняли.
В своей команде Юхао Ву выступал очень хорошо в качестве второго бегуна.
В эстафете второй бегун бежал самую короткую дистанцию — прямую, поэтому от него требовалось меньше навыков. В большинстве случаев второй бегун считался самым слабым по сравнению с другими членами команды. Это относилось и к сегодняшней гонке, потому все команды поставили своих самых слабых спортсменов вторыми.
Тем не менее, Юхао Ву не был самым слабым бегуном у Даи Ли. Он был лишь хуже Донг Цяня. Причина, по которой он был вторым бегуном, заключалась в том, что он не умел бежать на повороте.
Юхао Ву был средненькой лошадкой в команде Даи Ли, сражающейся против самых слабых лошадей из других команд. Так выглядела «стратегия из скачек Тяньцзи», когда вы соревновались с самыми слабыми. Поэтому, используя эту стратегию, благодаря не очень быстрому Юхао Ву команда Ханбэй имела больше шансов на победу.
— Второй бегун из команды Ханбэй неплох! С ним их шансы на победу должны увеличиться, — Ли Сюэ был настолько опытен, что сразу понял стратегию.
Сидящий рядом с ним Шурен Чжао не был специалистом по спринту, поэтому он не мог сделать столь быстрый анализ, как Ли Сюэ. Слова Ли Сюэ будто требовали согласия Шурен Чжао, так что Шурен Чжао не мог не кивнуть.
Все пошло так, как сказал Ли Сюэ. Юхао Ву получил преимущество и стал первым, кто достиг второго этапа.
— Гляньте на команду Ханбэй! Они так быстро передают эстафету!
— Какая слаженная командная работа. Можно сказать, что они настроены серьезно. Такая работа требует много практики!
— Верно. Такого рода командную работу невозможно достичь за короткий промежуток времени. Потребуется не менее полутора лет.
— Мне кажется. Они, должно быть, специально готовились к эстафете!
Передача эстафеты у команды Ханбэй прошла на ура, и после этого их шансы на победу значительно подросли. Именно в этот момент тренеры других команд осознали, что команда Ханбэй — команда, которая специально готовилась к этим соревнованиям. В противном случае они вряд ли бы так слаженно работали.
— Не ожидал, что какая-нибудь команда станет использовать подобную стратегию!
— Трудно сказать, что лучше — скорость или командная работа!
— Поворотным моментом станет событие, заключающееся в том, сумеют ли они в ходе индивидуального бега сохранить заработанное командной работой время.
Остальные команды по очереди завершили второй этап гонки. В двух из них произошли грубые передачи эстафеты, то есть ошибки при взаимодействии спортсменов. Такие ошибки забирали немало времени.
Возник очевидный разрыв между ними и командами, которые завершили свои обмены палочками гладко. Хотя каждый спортсмен выполнял один и тот же набор движений: передавал и брал палочку — все по-разному завершали этот процесс.
— Это третий бегун! Команда Ханбэй точна замедлится!
Третьим бегуном, которого отправил Даи Ли, стал ветеран Кенан Шэнь. Он изо всех сил старался бежать быстрее, но в силу возраста его тело было уже не таким сильным и гибким, как у молодых 20-летних спортсменов.
— Их третий бегун Кенан Шэнь, старый тигр. Ему уже 30, он не сможет быстро бежать!
— Они наверстывают упущенное! Кто-то наверстывает упущенное!
Вскоре Кенан добежал до конца поворота.
Лишь короткий поворот сделал преимущество команды Ханбэй небольшим.
***
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Глава 248. Необычный финиш
Третий этап гонки считался самой важной частью эстафеты 4х100 метров. По сравнению с другими бегунами, третий бегун должен был пробежать самый длинный поворот и должен был совершить финальную передачу, требующую лучшей техники.
Кроме того, третий бегун, как правило, нервничал, потому что предстоящий поворот был последним. Он хотел как можно быстрее произвести передачу эстафеты. Однако чем больше он нервничал, тем больше ошибок совершал.
Четвертый бегун, с другой стороны, должен был сосредоточиться лишь на одной вещи: забрать палочку! Это была единственная мысль в его голове, и из-за этого он обычно не так нервничал.
Даи Ли выбрал Кенан Шэня третьим бегуном, потому что тот был хорош в беге на повороте и имел большой опыт.
Как опытный спортсмен, он знал технику бега на повороте. Когда спортсмен достигает возраста Кенан Шэня, который был спринтером в течение десяти лет, хотя он не в силах быть лучшим бегуном, когда дело доходит до техники бега на повороте, в некоторой степени он все равно будет мастером.
Что касается опыта, Кенан Шэнь также был великим, опытным в беге спортсменом. По молодости он был отличным спринтером, участвовавший в различных национальных спортивных играх, с которым молодые спортсмены никогда не могли сравниться.
В тридцать лет даже самый раздражительный мог стать более спокойным, по крайней мере в данный момент. Кенан Шэнь не волновался.
— Передаю! — крикнул Кенан Шэнь и протянул палочку.
— Беру! — Донг Цянь немедленно схватил палочку, а затем на высокой скорости помчался вперед. У команды снова работа прошла прекрасно, то есть гладко и идеально!
По сравнению с другими командами, взаимодействие между Кенан Шэнем и Донг Цянем прошло намного более гладко и быстро. Посторонние могли этого и не заметить, однако в глазах профессиональных тренеров по спринту это было похоже на шедевр.
— Идеально! — прокомментировал Ли Сюэ. Он обязан был похвалить Кенан Шэня за его передачу.
Результат эстафеты определял выступление следующего получившего эстафету бегуна. Спортсмен, передавший эстафету, не только был стартером, но и управляющим процессом передачи.
В третьем этапе гонки Кенан Шэнь сделал все возможное, независимо от его времени или других аспектов спринтера, который должен был выполнить передачу. Он был одним из лучших бегунов эстафеты только за то, что он только что сделал.
Отличная командная работа позволила Донг Цяню стать первым, кто покинул коридор последнего этапа. Он ускорился. И понял, что сможет сохранить свое преимущество и быть первым бегуном как минимум первые десять метров.
Донг Цянь был способен участвовать в официальных соревнованиях лишь благодаря своему нынешнему выступлению. Также он был одним из лучших спортсменов Даи Ли. Не будет преувеличением сказать, что он был самым быстрым спринтером в команде Ханбэй. Но когда дело коснулось того, чтобы стать первой командой, каждая команда отправила своего лучшего бегуна.
Сидзи Ян, Юэ Чжао, Цзюнь Се и Зитао Вэй… первые двое являлись чемпионами Азиатских игр, а двое других тоже выиграли много национальных первенств.
Донг Цянь все еще был не так хорош, как они. Хуже того, больше не было возможности наверстать упущенное. Выступление Донг Цяня имело важное значение. Имело значение, поможет ли его преимущество остаться ему самым быстрым до конца гонки.
Все участники старались на последнем этапе гонки. Даже если они и допустят некоторые ошибки и станут самыми медленными из команд, сейчас им нужно было стараться на полную катушку.
…
Цзюнь Се крепко держал палочку и мчался так быстро, как только мог.
Как неплохой спринтер из национальной команды, он и не думал, что будет гнаться за кем-то. Просто в голове Цзюнь Се представлял, что будет преследовать Сидзи Яна, Юэ Чжао или своего старого товарища по команде Зитао Вэй.
Однако прямо сейчас Цзюнь Се обнаружил, что преследовал кого-то, кого он совсем не знал.
Донг Цянь довольно известный спортсмен в провинции Ханбэй, однако он был недостаточно известен, чтобы быть признанным по всей стране. Неудивительно, что лучшие спортсмены, как Цзюнь Се, не знают его.
«Как никто может быть впереди меня?» — Цзюнь Се несчастно глянул в сторону ведущего.
«К счастью, он не так быстр, как я», — как только Цзюнь Се понял это, он начал бежать со скоростью света.
«Разрыв сокращается!» — казалось, Цзюнь Се увидел проблеск надежды.
Однако бегуны уже приближались к финишу. Внезапно Цзюнь Се осознал, что, возможно, уже не сможет догнать Донг Цяня, прежде чем они доберутся до финиша.
«Я быстрее его, однако догнать-то не успею! Я что, проиграю этому неизвестному спортсмену? Нет! Я не могу этого допустить!»
В этот момент Цзюнь Се рассвирепел. Он стал похож на сумасшедшего зверя, мчащегося к финишу.
Сидзи Ян повел себя точно так же. Это было нетипично для занявшего первое место на Азиатских играх Сидзи Яна.
После Азиатских игр Сидзи Ян стал ещё более зрелым. Он жаждал чемпионства даже больше, чем прежде. Он не мог упустить возможность стать чемпионом. Но прямо сейчас, столкнувшись с кем-то, кто не так хорош, как он, единственное, что он мог сделать, это ускорится.
Донг Цянь все еще бежал первым, однако разрыв сокращался. Донг Цянь чувствовал, что Цзюнь Се и Сидзи Ян дышат ему прямо в затылок.
«Цзюнь Се слева от меня!» — Донг Цянь краем глаза заметил Цзюнь Се, а это означало, что Цзюнь Се подобрался довольно близко.
«Не могу поверить, что Цзюнь Се позади меня!» — Донг Цянь был взволнован.
Последние несколько лет Цзюнь Се считался лучшим спринтером страны и примером идеального спринтера.
Донг Цянь давно мечтал соревноваться с Цзюнь Се на одной дорожке. Все соревнования, в которых участвовал Цзюнь Се, были крупными, в то время как Донг Цянь даже не мог пройти квалификацию к ним.
Однако в этот момент Донг Цянь почувствовал, что его мечта сбылась. Он бежал рядом с великим спортсменом, которого всегда хотел встретить.
Справа от него приближался Сидзи Ян.
«Сидзи Ян! Чемпион Азии Сидзи Ян!» Донг Цянь вдруг вспомнил, что несколькими месяцами ранее, сидя перед телевизором и став свидетелем того, как Сидзи Ян занял первое место на Азиатских играх, завидовал ему!
Донг Цянь привык думать, что никогда не сумеет участвовать в том же соревновании, что и Сидзи Ян.
«Цзюнь Се, Сидзи Ян, мы сейчас участвуем в одном соревновании! И я смогу одержать победу! В моей жизни это единственный шанс!»
Цзюнь Се и Сидзи Ян бежали по обе стороны от Донг Цяня позади него. Они почти догнали Донг Цяня.
Они были менее чем в десяти метрах от финиша.
Донг Цянь знал, что это, вероятно, будут самые впечатляющие десять метров его жизни.
«Я хочу победить! Чего бы мне это ни стоило, я выиграю!»
Донг Цянь наклонил голову и тело вперед. Донг Цянь двигался так быстро, что не смог удержать равновесие. Он перенес вес своего тела вперед и вытянул руки. Он нырнул к финишной черте.
Многие люди считали, что нырять через финишную черту против правил, однако на самом деле это было в пределах правил. Согласно регламенту, результат зависел от последовательности пересечения финиша телом спортсмена (не учитывая голову, шею, руку, ногу, кисть или стопу). Первый, кто достиг финиша, выиграл. До тех пор пока вы не мешали другим спортсменам, после пересечения финишной черты было вполне нормально распластаться.
При этом такое действие не поощрялось, так как спортсмены, как правило, могут получить травмы. Они не только рисковали пораниться, но и столкнуться с переломом костей, что могло положить конец их карьере спринтера. Поэтому спортсмены редко рискуют своей профессиональной спортивной карьерой таким способом.
Донг Цянь готов был на все, чтобы одержать победу. Он нырнул к линии, не задумываясь. Он так сильно хотел победить, что все бы сделал, чтобы победить.
В следующую секунду Донг Цянь тяжело приземлился на землю и из-за импульса проскользил вперед.
У Донг Цяня остался только один вопрос.
«Я выиграл?»
Он поднял голову, оглядываясь в поисках какого-нибудь подтверждения. Он лежал в замешательстве, пока не увидел, как Даи Ли протягивает ему руки.
«Я выиграл!» — как ребенок захихикал Донг Цянь.
***
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Глава 249. Сожалеющие
Вейдонг Чу посмотрел на своих коллег, празднующих в конце дорожки, а затем сильно ущипнул себя за руку. Почувствовав боль, он пробормотал: «Мы действительно победили!»
До этого Вейдонг Чу схватился за соломинку, когда принял предложение Даи Ли и решил дать спортсменам тренироваться специально для эстафеты. В конце концов, индивидуальные способности спринтеров команды были недостаточно хороши для того, чтобы они могли добиться отличных результатов на национальных играх.
После фиаско «доноса» стало сложнее построить команду, особенно после того как Даи Ли получил кучу обычных спортсменов. Да ещё Вейдонг Чу не верил в команду эстафеты.
Первое место впечатлило Вейдонга Чу. Он никогда не думал, что они выиграют золотую медаль. Однако даже сейчас, когда они уже заняли первое место, Вейдонг Чу не мог в это поверить. Это было похоже на сон.
«Команда эстафеты с золотой медалью. Они заняли первое место!» — Вейдонг Чу не мог не чувствовать себя взволнованным.
Хотя медаль в индивидуальной гонке была эквивалентна командной, а ценность командной медали была больше. Командная золотая медаль была командным достижением и могла положительно подправить ваше резюме. Для сравнения индивидуальные достижения уже не так велики, когда их включали в резюме.
В официальном резюме, особенно в отчете, написанному боссу, вы могли написать о том, насколько велика команда и насколько прекрасны ваши результаты. Тем не менее, те же слова не советуется использовать для описания человека, даже если человек, которого вы имели в виду, выиграл дюжину олимпийских золотых медалей.
Командных соревнований в легкой атлетике было немного. Эстафета 4×100 метров считалась одним из самых популярных соревнований, которые привлекали аудиторию. Вейдонг Чу уже представлял себе сцену, где его награждают как босса.
Ведь национальные игры имели персональную систему Олимпиады. Для тех, кто находился на руководящих должностях, таких как Вейдонг Чу, эта медаль представляла его выдающееся достижения и даже могла стать его возможностью для светлого будущего.
«У нас получилось! С золотой медалью в следующем году дела нашей команды по легкой атлетике попрут в гору!» Вейдонг Чу глядел на Даи Ли, когда думал об этом про себя.
«Все заслуги принадлежат Даи Ли! Он хорошо постарался и после возвращения заслужил от нас награды!»
Думая о награде, Вейдонг Чу нахмурился. Он не мог придумать, чем же наградить Даи Ли.
«Достаточно будет позволить ему стать руководителем группы спринтеров! Но он вряд ли останется в команде надолго. Он, вероятно, скоро вернется в сборную. Эта должность «руководителя группы» для него ничто, а потому он, скорее всего, не воспримет ее всерьез».
«Как насчет бонуса? Бонус этих национальных игр не слишком большой, но неплохо увеличит кошелек. Хотя мы дали Даи Ли 8000, этого недостаточно. Сейчас 8000 не большая сумма».
Вейдонг Чу поднес руки к лицу: «Мы не можем предложить ему должность или дать деньги, тогда что нам делать? Это очень трудная задачка!»
В следующую секунду Вейдонг Чу неожиданно что-то вспомнил. Он колебался несколько секунд, а потом принял решение.
«Тогда отправим его в США! Это уникальная возможность, даже для тренера сборной!»
…
Собравшись вместе в столовой, спортсмены команды по легкой атлетике из Ханбэй смотрели висящий на стене телевизор. Эстафету 4х100 метров транслировали в прямом эфире по телевизору.
Когда гонка началась, сидящие в столовой спортсмены были так взволнованы, что не могли не кричать и не рвать связки. Несмотря на большое расстояние от дорожки, где бежали бегуны, они все еще кричали так громко, как будто были на самом стадионе.
— Донг Цянь, держись! Ты должен продержаться!
Когда Цзюнь Се и Сидзи Ян собрались перегнать Донг Цяня, все занервничали.
— Мы победили! Донг Цянь первым пересек финишную черту! Победили!
В этот момент раздались крики и аплодисменты. Звук празднования длился не одну минуту, однако спортсмены не уходили. Они все также смотрели на экран, с нетерпением ожидая предстоящей церемонии награждения.
— Они идут к подиуму!
На экране все 12 победителей вышли на подиум в трех группах.
— Посмотрите на Цзялян Чжана: он выглядит растерянным. Он что, впервые на подиуме? Он выглядит напуганным.
— Юхао Ву машет нам!
— Он машет в камеру, а не нам!
— Я уверен, что он машет нам. Юхао Ву знает, что мы смотрим его по телевизору.
— Гляньте на Донг Цяня. Он так счастлив, что его передние зубы ненормально выпирают.
— Почему у Шэня такие красные глаза? Он плакал?
— Он определенно плакал. Кенан Шэню 30 лет — как он мог не плакать, став победителем национальных игр? На его месте я бы тоже пустил слезу.
— Получив золотую медаль, Шэнь уже не будет сожалеть, когда уйдет в отставку.
— Стопудово. После ухода в отставку под лучами славы с золотой медалью на национальных играх бюро наверняка предложит ему достойную работу. Может быть, если босс будет счастлив, он предложит ему действительно хорошую должность и ему не придется беспокоиться о своей отставке.
— Юхао Ву силен. Думаю, в нашей команде он станет ключевой целью тренировок, когда вернется.
— Конечно, я даже не сомневаюсь.
— А запасной Вэньцян Ван счастливчик. Он никогда не принимал участия в крупных соревнованиях, но попал в список эстафетной команды. Теперь Вэньцян Ван купается в халявных лучах славы.
— Верно. Вэньцян Ван счастливчик. Эй, а я получу золотую медаль эстафетной команды, если меня поменяют с ним местами? — пошутил кто-то.
— Что, если бы я записался, когда проходил набор в эстафетную команду. Возможно, я сейчас стоял бы на подиуме и пожинал плоды! — пожалел кто-то.
Когда Кун Шэнь услышал все разговоры, ему поплохело.
«Эх, если бы я знал, что они получат золотую медаль, я бы присоединился к эстафетной команде. Как я мог упустить такую прекрасную возможность?»
Кун Шэнь сожалел. Если бы была машина времени, он бы точно присоединился к эстафетной команде. Tиньшань Чень и Юэян Чжу тоже сожалели. На самом деле они уже пожалели обо всем, когда команда эстафеты добралась до финала, и именно поэтому они пытались подставить Даи Ли.
Но тогда они не думали, что эстафетная команда займет первое место. Они думали, что сражаются только ради участия в национальных играх.
Когда они увидели своих четырех товарищей по команде, стоящих по середине подиума с золотыми медалями на шее, они не чувствовали ничего, кроме сожаления и печали.
«Когда команду уже собрали, они захотели стать ее частью! Если бы мы не «настучали» на них и просто послушали их, сейчас бы мы стояли на подиуме, — Юэян Чжу вздохнул, опустив голову. — Я считаю, что пропустил лучший выстрел за всю свою жизнь! И я тот, кто отдал его другим…»
Не далеко Годонг Ли мягко коснулся плеча Баодзюна Ша.
— Ша, думаю, мы совершили ошибку! Нам не стоило было бороться с Даи Ли. Это наш косяк.
***
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Глава 250. В США
«Тук, Тук, Тук…»
Даи Ли стучал в дверь кабинета Вейдонга Чу.
— Войдите! — ответил изнутри Вейдонг Чу. Затем Даи Ли открыл дверь и вошел внутрь.
— Тренер, искали меня? — Даи Ли шагнул вперед.
— Ли, присаживайся, — Вейдонг Чу указал на стул напротив двери кабинета, когда опустил голову в поисках чего-то из кучи бумаг.
Через некоторое время Вейдонг Чу нашел что-то похожее на лист и, подняв голову, спросил: «Ли, ты знаешь университет UCLA(Калифорнийский Университет Лос-Анджелеса)?»
— Калифорнийский университет Лос-Анджелеса? Это же один их лучших вузов Америки! — ответил Даи Ли.
— Да, Калифорнийский университет Лос-Анджелеса, — Вейдонг Чу продолжил говорить. — Существует институт под названием ПС, сокращенно от производительности спортсмена. Слышал о нем?
Даи Ли подумал, а потом спросил: «Вы говорите о тренировочном центре ПС? Который в Аризоне? Это же один из самых известных центров физической подготовки спортсменов в мире. Многочисленные спортивные бренды спонсируют его, в том числе «Adidas», «EAS sports nutrition», «Gatorade sports drinks» и многие другие».
Вейдонг Чу кивнул: «Верно. Однако этот центр физической подготовки ПС не только есть в Аризоне, но его тренировочные базы также расположены в Карсоне, Калифорнии и в Университете Эндрюса во Флориде, а также в отделение Fries в Техасе. Тем не менее, оборудования в Калифорнии являются самыми передовыми».
Вейдонг Чу сделал паузу, а затем спросил: «Ли, ты заинтересован слетать в США?»
— Слетать в США? В смысле, в Калифорнию? UCLA? Или в ПС? — удивленно переспросил Даи Ли.
— Да, в Калифорнию, — сказал Вейдонг Чу. — Сейчас у тебя есть такая возможность. Существует информационное событие, организованное нашим спортивным бюро, в котором можно получить дополнительное образование в США. Оно займет около 10 дней. Основным местом обучения станет физкультурно-оздоровительный центр UCLA и ПС. UCLA является ведущим университетом, колыбелью американской экономики, индустрии высоких технологий, кино и искусства. Этот государственный вуз всегда находится в тройке лучших американских университетов и в десятке лучших по всему континенту, и даже в топ-пятнадцати лучших во всем мире! UCLA даже выпустила 16 лауреатов Нобелевской премии.
— Что касается спорта, то UCLA добилась больших успехов. Если ты смотришь НБА, то должен знать, что многие звезды спорта выходят из Калифорнийского университета Лос-Анджелеса. И это только верхушка айсберга. Студенты или выпускники UCLA в общей сложности с 1928 года завоевали 233 медали, среди которых 123 золотые, — продолжил свое ознакомление Вейдонг Чу.
— Реально… 123 золотые медали? Как я помню, с тех пор как мы присоединились к Олимпиаде, мы завоевали менее 200 золотых медалей! UCLA — это же лишь университет, а его спортивные результаты даже лучше, чем у большинства стран мира, — сказал удивленный Даи Ли. Он знал, что университет Лос-Анджелеса хорош, однако не понимал, что настолько.
— Вот почему мы выбрали UCLA в качестве места для дополнительного обучения, — объяснил Вейдонг Чу. — Центр физической подготовки ПС создали в конце 90-х, когда частная индустрия обучения в Америке еще не была развита. Таким образом, спортсмены в основном полагались на свои команды и специалистов в университете для их подготовки и поддержки.
— Позже профессор спортивной науки создал тренировочный центр ПС под эгидой «Adidas». Он собрал группу специалистов из разных областей, включая тренеров, врачей, физиотерапевтов, диетологов, экспертов по мягким тканям человека и экспертов по спортивной психологии, чтобы предоставить спортсменам научные методы обучения и высокоуровневые услуги. Из-за передовых теорий и разумной подготовки, предлагаемой там, тренировочный центр ПС привлекает огромное количество великих американских спортсменов.
— Однако тренировочный центр ПС получил свою известность в момент, когда стал сотрудничать с НФЛ (Национальная футбольная лига). Тогда ПС провела программу предварительной подготовки и попросила спортсменов, которых собиралась выбрать Футбольная лига, присоединиться для подготовки к отборам в НФЛ. Теперь каждый год семь-восемь спортсменов, тренировавшиеся в ПС, отбираются НФЛ.
— Позже тренировочный центр ПС начал работать с компанией AEG. Тренировочный стадион ПС в Карсоне (Калифорния) построила компания AEG. Благодаря ресурсам компании AEG тренировочный центр ПС стал главной тренировочной базой для лучших американских спортсменов и будущих звезд спорта. Ты же слышал о компании AEG, не так ли?
Даи Ли кивнул. Компания AEG считалась лучшей спортивно-развлекательной компанией во всем мире. Многие считают, что AEG лишь магнат в индустрии развлечений, однако AEG также магнат и в спортивной индустрии. Она контролирует большинство американских стадионов и владеет акциями четырех команд из Высшей лиги в Соединенных Штатах. Поэтому ресурсы для спортсменов, предложенные AEG помогли тренировочному центру ПС стать лучшим в Америке.
Вейдонг Чу добавил: «Затем тренировочный центр ПС стал работать с Национальной спортивной командой Германии и предложил спортсменам индивидуальные тренировочные планы. На Чемпионате мира в том году сборная Германии заняла второе место, а тренировочный центр ПС стал всемирно известным».
Даи Ли, слегка поколебавшись, сказал: «UCLA и тренировочный центр ПС — суперпотрясающие места. Если бы я мог там побывать, я был бы на седьмом небе от счастья. Но будут ли они нам рады, если припремся туда?»
Даи Ли думал, что у него нет шансов там оказаться. Он оставался в сборной, но даже тренеры сборной не имели возможности продолжить обучение в таких местах, как UCLA или тренировочный центр ПС. А команда Ханбэй была просто провинциальной командой. Так насколько им нужно быть везучими, чтобы получить такой шанс?
Вейдонг Чу объяснил: «Наше спортивное бюро провинции не может этого сделать. А компания AEG может. AEG всегда хотела войти в отечественную спортивную индустрию, ещё и проинвестировать наш провинциальный спортивный стадион. Помочь нам связаться с UCLA и тренировочным центром ПС было приятным жестом, направленным на то, чтобы показать свою искренность. Поэтому сейчас у нас есть возможность съездить за границу. UCLA и тренировочный центр ПС посещают каждый год огромное множество людей. Попасть туда сложно, а для AEG — раз плюнуть».
— Нужно ли мне за это платить? — спросил низким голосом Даи Ли.
— Тебе не нужно, наше бюро все оплатит, — объяснил Вейдонг Чу. — AEG отвечает только за связь с UCLA и тренировочный центр ПС. Все расходы во время этой поездки, включая билеты и проживание, оплачиваются нашим бюро.
— Много людей поедет? — снова спросил Даи Ли.
— Не так много, скорее всего чуть больше 20 человек, но меньше 30, — Вейдонг Чу продолжил: — Существует предел числа выезжающих за границу. Мы посчитали расходы, и вышло 100000 на одного человека. А потому, кроме тех начальников из нашего бюро, есть только одно место для одного тренера команды. И я решил позволить воспользоваться возможностью именно тебе!
— Тренер, вы уверены? Не думаю, что это уместно. У нас в команде так много отличных тренеров, которые намного опытнее, чем я… — Даи Ли тонко отклонил предложение, однако на самом деле он проверял воды, чтобы узнать, действительно ли Вейдонг Чу имел в виду то, что сказал.
— Помог ли опыт выиграть золотые медали на национальных играх для меня? — ответил Вейдонг Чу, его рот дернулся.
— Просто я переживаю, что другие тренеры будут беситься! — сказал Даи Ли.
— Не беспокойся об этом, — сказал Вейдонг Чу. — На самом деле, в других командах эта возможность предоставлена главному тренеру, и, как главный тренер, я должен был отправиться в США. Но я решил дать тебе этот шанс, чтобы проучить их.
Даи Ли очень тронул этот жест.
Вейдонг Чу вручил лист Ли, говоря: — Сперва заполни в нем свою личную информацию. Я запишу тебя позже. О, точно, сделай паспорт. Без него тебя не пустят за границу!
***
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Глава 251. Место украли
Даи Ли отправился на следующий день в центр управления выездом и въездом бюро общественной безопасности, чтобы подать заявление на получение паспорта в соответствии с указаниями Вейдонга Чу.
В некоторых городах Китая люди могут подать заявление на получение паспорта за пределами родного города, чтобы не возвращаться в него. В соответствии с политикой провинции Ханбэй заявитель может ходатайствовать о выдаче паспорта в любом месте провинции и ему нет необходимости возвращаться в место регистрации. Что требовалось для этого, так это принести удостоверение личности, сфотографироваться и заполнить заявление. Затем заявитель может вернуться домой и ждать уведомления.
Даи Ли никогда не выезжал за границу. Поскольку он собирался в Америку, он обменял несколько купюр в доллары и купил несколько книг по английскому языку, чтобы практиковаться в свободное время.
Между тем, заявление Даи Ли также подали в спортивное бюро провинции.
…
— Начальник отдела, мы закончили со списком кандидатов, летящих в Америку для обмена знаниями. С директором Чжаном в качестве руководителя команды. Все готово, — Тон Ван передал кучу документов Шушен Лю.
Взяв документы, Шушен Лю небрежно отложил их в сторону и сказал: «Пусть здесь полежат. Кстати, в них есть кто-нибудь особенный?»
— На самом деле довольно много. Из команды по бадминтону не записался главный тренер. Они отправили документы тренера Хон Ханя, — сказал Тон Ван.
— Должность заместителя главного тренера команды по бадминтону была вакантной в течение некоторого времени, и бюро приняло решение выдвинуть на эту должность Хон Ханя. Решение принято, и оно вот-вот будет обнародовано. Они отправили Хон Ханя в Америку, так как он второй человек в их команде, — объяснил Шушен Лю.
— Команда по Тхэквондо выбрала тренера Сяолун Е, лидера тренировочной группы, — сказал Тон Ван.
— Сяолун Е? Я его знаю, — сказал Шушэн Лю. — Сяолун Е является ведущим тренером команды Тхэквондо. За последние пять лет он подготовил трех спортсменов национальной сборной, а один из них даже участвовал в последних Олимпийских играх. Ожидается, что его повысят в должности через год или два. Кроме того, суть в том, что он является племянником секретаря партийного комитета провинции. Хе-хе…
Шушен Лю перестал объяснять и улыбнулся. Что касается того, сможет ли Тон Ван понять, что он сказал, это будет зависеть от его понимания.
— И ещё. Представителем команды по легкой атлетике стал не Вейдонг Чу, а тренер Даи Ли, — продолжил Тон Ван.
— Даи Ли? Кто он такой? Никогда о нем не слышал! — Шушен Лю взял стопку и начал просматривать документы.
— Вот он, — Тон Ван немедля подошел и помог Шушен Лю найти документ Даи Ли.
— А он довольно молод! — Шушен Лю глянул на фотку в документе и сказал.
— Я разузнал о нем. Хоть Даи Ли и молод, он действительно компетентен. Помните золотую медаль в эстафете национальных игр? Он был тренером той команды, — пояснил Тон Ван.
— Помню. Золотая медаль в эстафете национальных играх от Вейдонга Чу принесла много пользы бюро. Директор бюро хвалил его за эту золотую медаль на многих конференциях. Оказывается, Даи Ли помог ему получить ее. Неудивительно, что Вейдонг Чу готов дать ему такую возможность, — после некоторых раздумий Шушен Лю спросил: — Ты проверил, есть ли у него какие-нибудь мощные связи? Может быть, он родственник какой-нибудь серьезной шишки?
— Нет у него таких связей. Однако некоторое время назад он временно находился в национальной сборной, — сказал Тон Ван.
— Никаких связей! — Шушен Лю посмотрел на документ Даи Ли и сказал, как будто разговаривал сам с собой. — Он родился в городе Ючжоу, а учился тоже в Ючжоу. В нашем бюро нет человека из Ючжоу, поэтому он не должен быть связан ни с одним из наших начальников. Кажется, у Даи Ли действительно нет мощных связей.
Сказав это, с ярко сияющими глазами Шушен Лю подумал про себя, что грех не подлизаться перед кем-нибудь поездкой в Америку!
…
На тренировочной площадке занятый работой Даи Ли заметил идущего к нему в быстром темпе Вейдонга Чу.
Выражение лица Вейдонга Чу было серьезным, а в его глазах можно было разглядеть гнев. У Даи Ли возникло плохое предчувствие.
— Ли, подойди, — громко сказал Вейдонг Чу Даи Ли. Даи Ли сразу же подбежал к нему.
— Что стряслось, тренер? — спросил Даи Ли.
— Давай поговорим об этом по пути, — Вейдонг Чу сделал несколько шагов, а затем добавил: — Ли, несколько дней назад я сообщил тебе, что ты сможешь слетать в Америку. Но сейчас этого не произойдет.
— Почему? — удивленно спросил Даи Ли.
— Твое место забрали! — Вейдонг Чу беспомощно покачал головой. — Твое место занял директор Сяо из отдела вышедших на пенсию чиновников.
Даи Ли был разочарован. Однако он не спросил почему. Поездка за границу за государственный счет была такой редкой возможностью, да ещё в Америку! Наверняка все попытаются завладеть местом. Теперь, когда какой-то чиновник занял его место, спрашивать уже бесполезно.
Вейдонг тяжело вздохнул: «Это все моя вина. Я не продумал все до конца. Я счёл, что раз у команды по легкой атлетике есть место, то мы в праве решать, кто поедет, а кто нет. Я не ожидал, что кто-то другой займет твое место после того, как мы подадим твою заявку».
— Я это понимаю. Ведь это редкая возможность выехать за границу. Наверняка все этого хотят, — хотя Даи Ли сказал это, он все же был полон недовольства.
Вейдонг Чу похлопал Даи Ли по плечу и сказал: «Я поступил неправильно, хотя и с добрым намерением. Если бы я указал свое имя в заявке, они бы не посмели так поступить, поскольку я главный тренер команды по легкой атлетике. Моя должность, по крайней мере, официальная. Однако ты…»
Вейдонг Чу снова вздохнул. Даи Ли понял, что он имел в виду.
Если бы Вейдонг Чу подал заявку, место бы не украли. Даи Ли же в глазах других оказался самой мягкой хурмой, так как у него не было ни хорошей репутации, ни каких-либо связей, чтобы побороться за место.
Хотя Даи Ли не знал, что его место на выезд за границу Шушен Лю отдал другому человеку в качестве одолжения, он смог догадаться, что оно было горячим тортом в спортивном бюро, и многие открыто или тайно хотели заполучить его.
Даи Ли в тот момент находился в очень плохом настроении, однако он ничего не мог поделать. Для программы подготовки молодых талантов национальной сборной, когда его место сцапал Сюэси Чжуан, он за помощью обратился к тренеру Джихай Дину. Тем не менее, с этой возможности слетать в Америку он ничего не мог сделать.
Вейдонг Чу сказал, пытаясь успокоить его: «Все хорошо, Ли. Не принимай это близко к сердцу. Ты ещё молод, наверняка у тебя появится другая возможность съездить за границу. С завтрашнего дня у тебя выходные. Иди освежись или домой смотайся, чтобы немножко отдохнуть».
Он сказал еще несколько утешительных слов Даи Ли, а потом ушел. Даи Ли вернулся на тренировочную площадку с мрачным сердцем.
Внезапно в кармане Даи Ли зазвонил телефон.
Даи Ли достал свой телефон, а на экране высветился неизвестный городской номер.
«Алло», — Даи Ли ответил, думая, что это может быть звонок связанный с рекламой.
«Здравствуйте. Это Даи Ли? Вам звонят из центра управления выездом и въездом. Ваш паспорт уже готов. Пожалуйста, придите и получите его, когда у вас будет время», — в телефоне звучал голос девушки.
«Паспорт уже готов», — усмехнулся Даи Ли. Раз его возможностью выехать за границу воспользовался кто-то другой, смысл ему теперь иметь паспорт.
Глава 252. Поворот
На данный момент паспорт можно было отложить на дальнюю полку, однако Даи Ли все же отправился в центр управления бюро общественной безопасности, чтобы получить его.
Даи Ли также забронировал билет домой. Он планировал получить паспорт утром, сесть на поезд в полдень, чтобы успеть домой до темноты и поужинать с семьей.
«А фотка на паспорте зачётная. Она намного лучше той, что в моем удостоверении. Ладно, в следующий раз изменю на более красивую фотку, когда истечет ее срок действия и нужно будет ее изменить».
С паспортом в руке он внимательно разглядывал фотку.
Он едва вышел из центра управления, когда увидел дюжину выходящих один за другим из соседнего здания людей. Тем временем подъехал микроавтобус.
…
— Капитан, почему бы вам не остаться здесь подольше? Вы так редко приезжаете сюда, — директор Цинь крепко держал руку старика.
— Цинь, у меня есть дела в городе Цянь. Мне нужно посетить несколько отделений. Я просто зашел повидаться с тобой. Ладно, раз ты живой и здоровый, я больше не буду тебя беспокоить. Я сейчас же уйду! — махнул рукой старик.
Рядом стоящим заместителям директора стало слегка неловко, услышав, что старик обращается к их директору как «Цинь». Любой в бюро общественной безопасности, видя директора Цинь, из уважения станет обращаться к нему как «директор Цинь». Они впервые услышали, что кто-то обращается к нему как «Цинь».
Тем не менее, эти заместители директора также знали, что этот старик имеет полное право обращаться к их директору как «Цинь». Так как в армии директор Цинь служил командиром боевого отряда, а этот старик командиром роты. После демобилизации этот старик уехал в город Хуадзин и получил должность старшего чиновника. Он был тем, на кого все смотрели с уважением не только из-за его квалификации и истории службы, но и его положения.
Старик собирался развернуться и уйти, когда увидел стоящего неподалеку на лестнице перед входом центра управления Даи Ли.
«Этот парень тоже приехал в город Цянь». Немного подумав, он сказал: «Я увидел своего знакомого и хочу поздороваться с ним. Побудь здесь. Не иди за мной».
Директор Цинь немедленно кивнул и стал наблюдать, как тот идет к Даи Ли. Остальные, видя, что директор Цинь повинуется приказам старика и стоял там, не посмели следовать.
Старик подошел к Даи Ли. Даи Ли уже заметил его.
— Привет, парень! Мы снова встретились! Помнишь меня? — спросил старик с улыбкой.
— Здравствуйте, это вы! Не ожидал увидеть вас здесь, — Даи Ли быстро приблизился к нему, а затем спросил: — Вы в последнее время бегали марафон? У вас больше не болит нога?
Этот старик упал во время полумарафона на озере Джиньян. Даи Ли помог ему тогда и сделал массаж.
— С ногой все хорошо. Но я больше не могу бегать марафоны, — увидев паспорт Даи Ли, старик сказал: — Ты, видимо, здесь за паспортом. Собираешься за границу? Как помню, ты же тренер. Поедешь за границу на соревнования?
— Почти угадали. На обучение по обмену. Но сейчас я не могу поехать. Так как мое место отобрал какой-то чиновник! — в голосе Даи Ли слышны были нотки недовольства.
— Отобрал чиновник? — в глазах старика мелькнул свет. Затем он изменил тон и сказал, как человек оказавшийся на месте Даи Ли: «В молодости у меня однажды появился шанс слетать в Венгрию. За два дня до вылета мне сказали, что я не смогу поехать. В то время я сильно расстроился. Куда ты хотел ехать?»
— В Америку, — Даи Ли добавил: — Спортивное бюро организовало для тренеров учебу в тренировочных центрах Америки. Каждая команда получила место для одного тренера. Меня послала моя команда. Однако какой-то там начальник отдела занял мое место.
— Из какого отдела тот начальник? Он так сильно хочет съездить за границу? — с улыбкой спросил старик.
— Отдела вышедших на пенсию чиновников, — ответил Даи Ли, чувствуя себя онемевшим.
— Отдела вышедших на пенсию чиновников? Чему он собирается учиться в Америке? У них нет руководителя. Это пустая трата общественного фонда! — нахмурился старик.
— Несомненно, это так! Я бы не стал жаловаться на это, если бы это был кто-то, кто отвечал за тренировки спортсменов, соревнования или даже спортивное развитие. И все же он из отдела вышедших на пенсию чиновников! Чему он может там научиться? — Даи Ли чуть ли уже не дымил от гнева.
Старик кивнул и записал это в своем сердце. Потом он сменил тему и сказал: «Хорошо, парень. Мы так торопились на последней нашей встрече, что я до сих пор не знаю твоего имени».
— Меня зовут Даи Ли. Я тренер провинциальной команды по легкой атлетике, — Даи Ли не скрыл от него свою личность.
— Меня зовут Дайонг Цзян. Мне кажется, я немного старше твоего отца. Так что, как и многие, можешь звать меня дядюшкой Цзян, — улыбаясь, сказал старик.
Даи Ли кивнул и посмотрел в направление, откуда пришел старик. Там его ждала целая толпа.
— Дядюшка Цзян, ты руководитель бюро общественной безопасности? — осторожно спросил Даи Ли.
— Я не являюсь руководителем. Я почти вышел на пенсию, — указывая на толпу, Дайонг Цзян сказал: — В молодом возрасте я служил в армии. Там мой старый приятель из армии. Я всего лишь приехал повидать его.
…
«Кто этот молодой человек? Откуда он знает начальника Цзяна? Они хорошо знают друг друга. Он может быть кем-то могущественным».
«Мне кажется, что молодой человек здесь по каким-то делам. Видите? У него в руках паспорт. Он пришел сюда за паспортом?»
«Вполне может быть. Это даже лучше. Если он пришел за паспортом, мы можем узнать, кто он».
Некоторые в толпе шептались друг с другом. Дело не в том, что их действительно заботило то, кто такой Даи Ли. Они просто беспокоились о каждом шаге Дайонг Цзяна.
…
Зал номер один партийного комитета провинции был полностью занят руководителями учреждений и предприятий, подчиненных администрации провинции.
На трибуне сидели, естественно, крупные шишки провинции. Лица были знакомы, за исключением Дайонг Цзяна.
Дайонг Цзян сидел ближе к середине трибуны. С очками для чтения он красноречиво говорил, держа в руке несколько бумажек.
— Использование трех государственных расходов было ключевым моментом для нашей инспекционной группы. В ходе осмотра нескольких регионов мы обнаружили множество проблем. В некоторых регионах информация о трех государственных расходах является непрозрачной и не поддается контролю. В некоторых регионах контроль и инспекция финансового сектора крайне недостаточны, а проверка бюджетных расходов некоторых подразделений (или отдела) недостаточна; а в некоторых других регионах перерасход средств происходит каждый год, и расходы не соответствуют бюджету.
Затем выражение лица Дайонг Цзяна внезапно похолодело, и он сказал: «Кроме этого, трата государственных расходов крайне большая. В учете расходов в некоторых подразделениях творится полный бардак. Расходы не учитываются по указанным статьям и даже преднамеренно учитываются по некоторым другим статьям. В некоторых других подразделениях не представлено никаких доказательств возмещения государственных расходов. Они возместили расходы на официальные приемы без какого-либо официального письма или какого-либо рассмотрения или одобрения. Также были обнаружены незаконные предметы, такие как подарки и местные деликатесы».
— Для выезжающих за границу на государственные расходы в некоторых подразделениях также было обнаружено отсутствие надзора. Они принимают выезд за границу в качестве осмотра достопримечательностей. У тех, кто должен был поехать, нет и шанса. Некоторые, кто не должен ехать, едут вместо них, — Дайонг Цзян сделал паузу, а затем продолжил: — Раз мы собираемся отправить некоторых спортивных тренеров в американские тренировочные центры, чтобы расширить их опыт обучения, почему некоторые неуместные кадры, такие как люди из профсоюза, вышедшие на пенсию руководители и руководители планирования семьи едут вместо тренеров? Разве это не пустая трата государственных расходов?
— Америка — капиталистическая страна. Чему научатся у них те, кто руководит нашей страной? Организациям забастовок? А чему те, кто руководит вышедшими на пенсию чиновниками, собираются у них учиться? У американцев такая же пенсионная система как у нас? И чему научатся те, кто занимается планированием семьи? Есть ли у американского народа система планирования семьи?
— Я не хочу, чтобы какие-либо из этих нарушений происходили в этой провинции. По мере того, как мы будем учиться их тренировочному опыту, мы должны направлять тех, кто действительно в деле: тренеров. Мы не должны позволять неуместным людям ездить на экскурсии за границу на деньги государства и народа. Мы должны осознать, что деньги принадлежат стране, это деньги народа. Товарищи, деньги нам дали люди. Их не следует растрачивать впустую. Каждая копейка должна быть использована для значимых целей, ни одна копейка не должна быть потрачена впустую. Это не просто деньги — это наша ответственность, это наш долг!
Руководители на трибуне взяли на себя инициативу аплодировать, а те, кто сидел напротив трибуны, последовали их примеру.
Директор спортивного бюро Чжан начал нервничать.
«Мы организовали поездку наших тренеров в Америку для обмена опытом. Почему инспектор Цзян из инспекционной группы центрального комитета использовал его в качестве примера вместо других? Слишком много совпадений. Он на что-то намекает? Он имеет в виду именно нас?»
Директор Чжан тут же почувствовал неладное. Его политическая интуиция подсказала ему, что Дайонг Цзян никогда не скажет ничего подобного без какой-либо цели.
«Он из инспекционной группы центрального комитета. Это, конечно же, не детские игрушки. Мне нужно проверить, если в моем бюро что-то не так».
В следующий момент директор Чжан взял телефон и тот час отправил смс.
Глава 253. Предположение
Ожидание всегда делает людей неспособными успокоиться. Это словно как сидеть на лодке и качаться от волн. Чувство тревоги похоже на плохую погоду, когда вы боретесь с волнами, которые заставляют вас жаловаться на свою неудачу и вызывают в вас некоторое благоговение и страх перед Богом.
Когда телефон директора Чжана завибрировал, он понял, что бюро ответило на его сообщение. Он тут же разблокировал экран телефона.
«Директор, я лично убедился, что никто из профсоюза или управления по планированию семьи не поедет в Америку. Однако есть один человек из отдела вышедших на пенсию чиновников. Он начальник отдела, Чанцзин Сяо».
Увидев это, директор Чжан помрачнел. «Инспектор Цзян из инспекционной группы верно отметил одного из них! Итак, похоже, что инспектор Цзян неспроста привел пример. Он упомянул именно нас!» — директор Чжан почувствовал, что его сердце внезапно ёкнуло, и пот вырвался у него на лбу.
«Может инспекционная группа решила использовать нас в качестве предупреждения для других? Если это так, то мне придется взять ответственность», — сжимая кулаки, директор Чжан проклял Шушена Лю, отвечающего за поездку в Америку, и Чанцзина Сяо, который вызвал проблемы.
«Чанцзин Сяо та ещё заноза в заднице. На этот раз он подставил меня перед инспекционной группой. Глупец! Если станет ещё хуже, даже мне несдобровать!» Чем больше директор Чжан думал, тем больше нервничал. Однако с таким многолетним опытом на службе он быстро успокоился и приступил анализировать этот вопрос.
Однако, опять же, существовало так много департаментов, таких как департамент человеческого общества, жилищный департамент, департамент земельных ресурсов и налоговый департамент, которые имели реальную власть. По сравнению со спортивным бюро, даже отделы науки, образования, культуры и здравоохранения были более заметными. «Как инспектор Цзян заметил нас в одиночку? И откуда он об этом узнал? Должно быть, кто-то из нашего бюро стуканул. Кто так тесно связан с центральной инспекционной группой?»
Директор Чжан вздохнул, так как не смог сообразить, кто же в спортивном бюро стукач.
«Проблема, должно быть, связанна с выделением места на выезд за границу!» — поняв это, он достал свой телефон и написал сообщение.
«Скажи Шушен Лю и Чанцзину Сяо, чтобы ждали меня в моем кабинете».
…
Стоя перед дверью кабинета, Чанцзин Сяо нервничал и не знал, зачем его попросили прийти сюда.
Шушен Лю подошел и поздоровался с Чанцзин Сяо: «Сяо, ты пришел с докладом к директору Чжану?»
Чанцзин Сяо покачал головой и ответил: «Директор Чжан сказал мне ждать его здесь. Он ещё на заседании партийного комитета провинции».
— Какое совпадение. Мне тоже, — сказал Шушен Лю.
— Как думаешь, зачем? — тихонько спросил Чанцзин Сяо.
— Кто его знает. Мне сообщили из офиса, — Шушен Лю спросил: — А как насчет тебя?
— Мне тоже. И я ничего не знаю, — ответил Чанцзин Сяо.
Они оба замолчали и попытались выяснить, зачем директор Чжан пригласил их сюда. Выяснить, что на уме у начальника, другими словами, понять его намерения, входило в основные навыки чиновников среднего класса.
Внезапно Чанцзин Сяо спросил: — Лю, все ли улажено с моей поездкой в Америку?
— Ну, а как же. Все улажено, — уверенно сказал Шушен Лю.
— Я имею в виду тренера, которого я заменил. Он может доставить какие-нибудь проблемы? — снова спросил Чанцзин Сяо.
— Тренер по имени Даи Ли из команды по легкой атлетике? — усмехнулся Шушен Лю. — Не переживай. Даи Ли из города Ючжоу и не имеет никаких связей в нашем городе Цянь. Тебе не стоит беспокоиться о нем.
…
Сразу после заседания директор Чжан в спешке покинул зал номер один.
«Мне нужно вернуться, чтобы выяснить, что случилось», — думая об этом, директор Чжан ускорился.
В этот момент его догнал мужчина. Идя в ногу с директором Чжаном, он сказал: «Чжан, почему ты так спешишь? Ты же знаешь, с такой толпой на въезде в парковку можно застрять».
«Это Ду!» Директор Чжан чуток замедлился и с издевкой сказал: «Снижение трафика — твоя работа, Ду. Так как дорога заблокирована, почему бы тебе как можно быстрее не приступить к работе?»
— Что я могу сделать? Дорога же узкая! — промолвил Ду.
Мужчина являлся заместителем директора департамента дорожной полиции из бюро общественной безопасности. Поскольку спортивное бюро частенько проводит спортивные соревнования или национальные мероприятия по физподготовке, вполне нормально просить дорожную полицию поддерживать и облегчать движение. Поэтому сотрудничество между спортивным бюро и шефом Ду проходило довольно часто. В результате директор Чжан и шеф Ду стали хорошими знакомыми.
Шеф Ду сказал: «Чжан, я слышал, что твое бюро отправит людей за границу. Если быть точнее, в Америку же?»
— Откуда ты это знаешь? — удивленно спросил директор Чжан.
— Эй, для меня это не имеет особого значения. В последнее время многие тренеры из вашего спортивного бюро заскакивали в центр управления въездом-выездом за паспортом или заменой, — пояснил шеф Ду.
Согласно регламенту, заявление о выдаче паспорта должностным лицам учреждения должны внести в специальный реестр. Кому-то, кто был большой шишкой, даже нужно было предоставить свои паспорта его или ее организации для хранения.
Однако директор Чжан нахмурился и спросил: «Ду, ты отвечаешь за дорожную полицию. Когда это ты стал отвечать за управление въездом и выездом?»
— Я случайно это узнал! — понизив голос, шеф Ду продолжил. — В тот день руководитель инспекционной группы Цзян заехал в наше бюро для проверки и встретил своего знакомого, который получил паспорт. Раз этот человек связан с инспектором Цзян, мы решили проверить его и обнаружили, что он тренер из вашего бюро.
— Кто-то из нашего бюро знает инспектора Цзяна! — за секунду спину директора Чжана пропитал холодный пот, а сомнения в его голове немедленно испарились.
— Ду, проверь-ка для меня, кто этот тренер! — сразу же сказал директор Чжан.
— Ну это… — Шеф Ду стал колебаться.
— Я знаю, что это против правил, но для нас это очень важно. Ду, в долгу не останусь! — добавил директор Чжан.
— Ладно. Я проверю его для тебя, — наконец шеф Ду согласился.
— Ду, это очень важно, проверь его для меня сразу, как вернешься, и как можно скорее, — попросил с выражением срочности директор Чжан.
Глава 254. У него есть связи
Прождав час с чем-то, Шушен Лю и Чанцзин Сяо наконец встретились с директором Чжан, когда тот вернулся.
Однако, когда они увидели серьезное выражение лица директора Чжана, они оба почувствовали, что кто-то неплохо разозлил директора Чжана.
Двое посмотрели друг на друга и вошли в кабинет, глядя вниз.
Не попросив их сесть, директор Чжан спросил прямо: — Почему имя Чанцзина Сяо числится в списке летящих в Америку тренеров?
«Вызвал из-за этого», — Шушен Лю глянул на Чанцзина Сяо.
Шушен Лю отвечал за вопросы связанные с обучением за рубежом. Если он провалил свое задание и директор хотел кого-то обвинить, то за это должен был взять ответственность он.
Тем не менее, Чанцзин Сяо тоже был причастен. И в это время Шушен Лю надеялся, что Чанцзин Сяо встанет на его защиту.
Чанцзин Сяо как хороший человек не стал перекладывать всю вину на Шушена Лю. Он сказал: — Директор Чжан, это моя вина. Я захотел поехать за границу, чтобы увидеть передовые методы обучения американцев, поэтому я попросил Лю достать для меня место.
Видя, что Чанцзин Сяо взял ответственность на себя, Шушен Лю с облегчением вздохнул. Однако директор Чжан фыркнул по другую сторону стола. Он знал, чем все закончится, даже если бы ему никто ничего не говорил.
Тем не менее, директор Чжан был вполне удовлетворен отношением Чанцзина Сяо к признанию своих ошибок. Затем он спросил: — Мест на выезд за границу на этот раз не так уж и много. Чье место забрали?
Шушен Лю не осмелился скрыть это. На самом деле, такого рода вещи невозможно скрыть вообще. Он вынужден был ответить честно: — Вейдонг Чу, тренер команды по легкой атлетике не пожелал ехать, и вместо него они послали молодого тренера по имени Даи Ли. Ему всего около 26. Он слишком молод и неопытен в руководстве командой. Кроме того, у него нет официальной должности. Я посчитал, что это пустая трата времени отправлять его в Америку. Поэтому мы отдали место Сяо.
— Даи Ли? Вы думали, что, раз он молод, его можно легко запугать! — слова директора Чжана обнажили мысли Шушена Лю.
Шушен Лю лукаво улыбнулся и сказал: — Директор, не волнуйтесь. Я бы никогда не сделал ничего, что могло бы побеспокоить наше бюро. Я проверил этого Даи Ли. Он всего лишь родом из города Ючжоу. Он просто обычный тренер без каких-либо связей в Цинчэнге.
В это время зазвонил телефон директора Чжана.
«Это Ду. Он, должно быть, проверил тренера, который знает инспектора Цзяна». Директор Чжан тут же поднял трубку.
«Алло, Ду. Ну что там?» — спросил директор Чжан.
«Я нашел его. Тренера зовут Даи Ли, и он из Ючжоу!» — ответил директор Ду.
«Что! Даи Ли?» — директор Чжан чуть не вскочил со стула.
А затем он недовольно посмотрел на Шушена Лю.
«Обычный тренер? Никаких связей? Тогда откуда он знает инспектора Цзяна из инспекционной группы центрального комитета? Эта связь идет из самой верхушки!» — кричал про себя директор Чжан.
Повесив трубку, директор Чжан уставился на Шушен Лю убийственным взглядом.
Шушен Лю аж вздрогнул. Услышав, как директор Чжан произносит имя Даи Ли, он осознал, что что-то не так. Видя убийственный взгляд директора Чжана, он даже не смел дышать.
— Шушен Лю! — гневно зарычал директор Чжан.
«Всё, мне кранты. Директор Чжан в гневе!» Шушен Лю был напуган и трясся.
В ту секунду добрый Чанцзин Сяо снова сказал: «Директор, я отказываюсь от поездки в Америку. Пусть вместо меня летит Даи Ли!»
Слова Чанцзина Сяо вдохновили Шушена Лю, и он поспешно сказал: «Точно. Давайте отправим Даи Ли! Я сейчас же позвоню команде по легкой атлетике, чтобы сообщить это Даи Ли».
— Позвонить ему? — директор Чжан, постукивая по столу, сказал: — Ты отправишься в команду по легкой атлетике и объяснишь это лично. Мне все равно, какое оправдание ты будешь использовать. Но чтоб получил от Даи Ли прощение!
— Да, прямо сейчас же отправлюсь! — немедля сказал Шушен Лю.
К этому времени Шушен Лю допер, что оказался по уши в дерьме.
…
Он лично отправился в команду по легкой атлетике, но нашел тренера Вейдонга Чу, а не Даи Ли.
— Ты хочешь сказать, что Даи Ли уехал? Он вернулся домой? — не сумев встретиться с Даи Ли, он впал в глубокую депрессию.
Вейдонг Чу серьезно кивнул: — Тренер Ли в последнее время работал сверхурочно. Он намеревался поскорее закончить с тренировками перед отъездом в Америку. Однако так как его поездку за границу отменили, я отправил его на несколько дней домой.
— Кто сказал, что ее отменили? Тренер Ли поедет в Америку. И я на полном серьезе! — сказал без каких-либо колебаний Шушен Лю.
А Вейдонг Чу поинтересовался: — Но ведь в списке летящих на учебу в Америку нет имени Даи Ли.
— Наши сотрудники совершили ошибку. И из-за ошибки тренера Ли пропустили, — объяснил Шушен Лю.
Вейдонг Чу лишь сузил глаза. Как он мог в это поверить? Кроме того, он знал, что Даи Ли заменил Чанцзин Сяо.
«Должно быть, Ли воспользовался своими связями, иначе сам Шушен Лю не пришел бы сюда так скоро. Оказывается, у Ли есть кто-то в верхах!» — думая об этом, Вейдонг Чу поднял руки в беспомощном жесте.
— Даи Ли вернется к следующему понедельнику. Как насчет того, чтобы прийти еще раз, шеф Лю?
— Боюсь, не получится, — Шушэн Лю кивнул и откланялся.
Он не ушел далеко, когда зазвонил телефон.
«Это директор Чжан!» — Шушен Лю поспешно поднял трубку.
«Как все прошло? Ты виделся с Даи Ли? Все четко объяснил?» — спросил резко директор Чжан.
«Директор Чжан, я не виделся с ним. Он вернулся в свой родной город Ючжоу. А вернется он к следующему понедельнику, так что приеду пораньше…»
Прежде чем Шушен Лю сумел закончить, раздался голос директора Чжана: «Поездом или автобусом ты отправишься в Ючжоу сейчас же. Чтоб нашел Даи Ли и все четко ему объяснил!»
«Поехать в Ючжоу? Сейчас?» — Шушен Лю посмотрел на время. Он приедет ночью, даже если поедет по скоростной железной дороге в Ючжоу. А после наступления ночи уже не ходят скоростные поезда или автобусы, возвращающиеся в город Цянь, что означало, что ему придется провести ночь в Ючжоу.
«Живо поехал! Как увидишь его и объяснишь ему, сразу же позвони мне! — как будто подумав о чем-то, он добавил: — Проезд и проживание оплатишь за свой счет! И не думай, что бюро возместит расходы, вызванные твоими проблемами!»
Директор Чжан повесил трубку после того, как закончил, оставив мрачного и подавленного Шушена Лю пялится на свой телефон.
«Почему директор Чжан в этот раз так яро отреагировал? Кажется, этот Даи Ли больше, чем обычный тренер. У него, должно быть, сверху связи!»
Глава 255. Визит в UCLA
Трудно просидеть в самолете дюжину часов, не говоря уже об экономклассе.
Помимо рева авиационных двигателей и дискомфорта от высокого давления мучила ещё и скукота.
Даи Ли впервые выехал за границу, и его переполняло предвкушение, когда самолет взлетел. Однако через несколько часов он почувствовал беспокойство. Самолет летел над облаками, а пейзаж за окном оставался неизменным. По первости было интересно любоваться, но спустя какое-то время надоело. Маленький телевизор перед ним снова и снова проигрывал старые фильмы, и, что еще хуже, Даи Ли уже видел все эти фильмы раньше. А тряска из-за турбулентности время от времени заставляла его нервничать каждый раз, когда она возникала.
Вскоре самолет благополучно приземлился в Лос-Анджелес, а машина отвезла их в гостиницу, где почти все легли отдыхать. Дюжина часов пути и другой часовой пояс могли легко вызвать умственную усталость, а потому все чувствовали себя истощенными.
После дневного отдыха начался их формальный визит. Первой остановкой стал знаменитый американский университет — UCLA, или Калифорнийский университет Лос-Анджелеса.
Как один из лучших университетов в Соединенных Штатах, UCLA привлекал толпы туристов и ученых каждый день, и такие делегации были не в новинку для UCLA.
В качестве гидов в UCLA работали студенты-волонтеры, и они представляли кампус посетителям. Многие места в кампусе были открыты для публики. Например, библиотека, пока вы не шумели. А трудолюбивые студенты практически не обращали внимания на посетителей.
— О, американские университеты такие уникальные. Тут есть небольшие прилавки, где, кажись, университетские кружки привлекают новых членов! — сказал Гуанмин Сон, главный тренер команды тяжелой атлетике. Он хотел подойти к ним.
Чжонгай Сю предупредил: — Сон, не ходи туда. Разве ты не видишь протесты? Хочешь присоединиться к ним?
— Протесты? Никогда в них не участвовал, — сказала с улыбкой Сон.
Чжонгай Сю снова улыбнулся и сказал: — Смотри, коробки готовы для сбора денег. Если ты пойдешь туда, тебе придется пожертвовать деньгами.
Услышав о пожертвовании денег, Сон сунул в карман руки и сразу же вернулся к группке и пробормотал: — Американцы зарабатывают гораздо больше меня, поэтому не ждите, что я пожертвую им деньги.
Смеясь и шутя всю дорогу, они смотрели на все с любопытством, как бабуля Лю в Grand View Garden. Однако несколько часов спустя уже никто не смеялся.
Все осознали огромный разрыв между американским обучением и обучением в Китае.
Кто-то сказал: — Интенсивность их тренировок жуть какая высокая! А обучение в вузе даже более интенсивное, чем у нашей провинциальной команды. Даже страшно представить, какая интенсивность в их профессиональных тренировочных центрах.
— Вы совершенно правы. Их подготовка крайне профессиональна. Я провел некоторое время в нашем провинциальном вузе физической подготовки, и, по сравнению с UCLA, наше обучение больше похоже на ясли.
— Пожалуйста, обратите внимание, что UCLA является всеобъемлющим университетом, а не профессиональным спортивным университетом. У них нет спортивных специальностей. Удивительно, что университет без спортивных специальностей предлагает такую высокоинтенсивную подготовку.
Чжонгай Сю как великий тренер вырастил рекордсмена мира. Он побывал во многих странах, включая Америку и Австралию. Стажировался в некоторых странах, но после визита в UCLA Сю стал ощущать огромный разрыв между UCLA и китайскими университетами.
— Ли, ты был в университете Цинхуа. Как тебе обучение в UCLA по сравнению с университетом Цинхуа? — спросил Чжонгай Сю.
— Как университет Цинхуа, так и UCLA являются лучшими университетами мира, и ни один из них не имеет спортивные специальности. Но, честно говоря, UCLA лучше, чем университет Цинхуа с точки зрения спортивной подготовки, — ответил Даи Ли с некоторой беспомощностью.
— Как я и ожидал, — Чжонгая Сю не удивил такой ответ.
— На мой взгляд, это своего рода разница в культуре, я имею в виду разницу в спорте, — Даи Ли сделал паузу, а затем продолжил. — Американцы любят спорт больше, чем китайцы. При поступлении в вуз у них смотрят не только на баллы кандидатов, но и на их увлечения и интересы, в том числе на спортивные таланты. Во время поступления в американские элитные вузы отличные в спортивном плане студенты более популярны, чем те, у кого отличные оценки, и им уделяется гораздо больше внимания.
Чжонгай Сю ответил: «В твоих словах есть смысл. Спортивная атмосфера в американских университетах намного лучше, чем в наших».
— На самом деле спортивная атмосфера в китайских вузах не так уж плоха, но наши студенты куда больше внимания уделяют словам, чем действиям, — Даи Ли улыбнулся и добавил: — В колледже я частенько разговаривал о тактике команд НБА и их характеристиках с моими соседями по комнате, но мы редко применяли эту тактику на практике. Я думаю, что многие баскетбольные фанаты в Китае такие. Когда дело доходит до теорий о баскетболе, им есть что сказать, но когда требуется применить их на практике, все они увиливают. Все они болтуны, но не исполнители.
— Болтуны, но не исполнители? — Чжонгай Сю улыбнулся и сказал: — Ты прав, с точки зрения спорта, китайцы, в отличие от американцев, уделяют больше внимания теориям, а не реальным действиям. В Соединенных Штатах много свободных мест для занятий спортом. У них есть общественные баскетбольные площадки, для общественности также открыты и школы. Но в Китае сложно найти детскую площадку, а баскетбольные площадки школы недоступны для публики даже во время каникул.
— Ведь все свободные земли в Китае используются для строительства домов, поэтому нет места для спортивных площадок! — сказал Даи Ли, глядя вперед. — Баскетбольный стадион калифорнийского университета находится недалеко отсюда. Баскетбольный уровень команды UCLA занимает первое место в NCAA. Они выигрывали чемпионат NCAA десять раз. Многие баскетболисты НБА пришли из баскетбольной команды калифорнийского университета Лос-Анджелеса, и я всегда хотел увидеть их баскетбольную команду.
— Пожалуйста, подождите минутку. Тренер Алфорд скоро будет здесь, — сказал гид.
— Алфорд является одним из лучших баскетбольных тренеров США. Говорят, что команды НБА готовы платить ему кругленькую сумму, чтобы нанять его для обучения своих игроков.
— Лучшим достижением Алфорда стало второе место на NCAA, однако его команда много раз входила в топ-16.
Группка разговаривала друг с другом втихушку. Затем седой высокий мужчина пришел издалека в сопровождении чернокожей женщины средних лет.
— А вот и тренер Алфорд, — гид указал на высокого мужчину.
— Мне кажется, его рост превышает 1,90 метра, и он, возможно, сам был баскетболистом в молодости, — сказал Гуанмин Сон.
В тот момент, однако, тренер Алфорд, казалось, пытался избавиться от чернокожей женщины.
— Тренер Алфорд, прошу вас, дайте моему сыну шанс. Аллен действительно талантлив! — чернокожая женщина следовала за Алфордом и умоляла его.
— Мисс Хэмптон, я знаю, что Аллен Хэмптон очень талантливый баскетболист. Его отличная успеваемость в школе говорит это. Его результаты в среднем за игру — 31 очко, 8 подборов и 9 передач — делают его квалифицированным для НБА, — Тренер Алфорд сделал паузу и добавил: — Но вы должны знать, что ваш сын — бомба замедленного действия! У него есть судимости, и сейчас он борется в судебном процессе, верно? UCLA никогда не признает бомбу замедленного действия! Поэтому я предлагаю вам поступить в другой вуз.
Глава 256. Новая мечта
Тренер Алфорд наконец избавился от чернокожей женщины.
— Простите меня, ребята, леди хотела, чтобы мы взяли ее сына в нашу баскетбольную команду. Не стоит удивляться, такое случается каждый год. Благодарю вас за ваше терпение, — Алфорд, казалось, беспокоился, что английский у всех недостаточно хорош, чтобы понять его, поэтому он говорил очень медленно.
Под руководством Алфорда они посетили баскетбольную команду калифорнийского университета Лос-Анджелеса.
Баскетбольная команда UCLA была достойна своей многолетней репутации. Их условия подготовки были не меньше, чем у профессиональных баскетбольных команд дома, и, конечно, спортсмены были лучше, чем большинство профессиональных спортсменов дома.
После посещения баскетбольной команды калифорнийского университета все чувствовали разочарование. Особенно главный тренер баскетбольной команды. Он все время качал головой, а его глаза не переставали блестеть.
По сравнению с баскетбольной командой места, которые они посетили ранее, не являлись сутью спорта UCLA. Баскетбол, бейсбол и американский футбол считались самыми популярными видами спорта в Соединенных Штатах. Калифорнийский университет Лос-Анджелеса инвестировал в них намного больше, и многие высокоуровневые игроки прошли обучение там. Потому это были важнейшие направления UCLA.
На следующий день группка отправилась во второй пункт назначения — университет Южной Калифорнии(УЮК).
Университет Южной Калифорнии тоже считался всемирно известным университетом с давних пор. Они имели хорошую репутацию в кино, музыке, средствах массовой информации и других областях, и многие из лучших режиссеров и музыкантов мира когда-то учились в УЮК. В университете училось самое большое в мире количество лауреатов премии «Оскар».
Между тем, УЮК также имел сильных спортсменов, и во многих спортивных соревнованиях УЮК и UCLA между собой конкурировали. Особенно в матчах NCAA, конкуренция между УЮК и USLA порой даже захватывала дух.
УЮК завоевал в общей сложности 144 золотые, 93 серебряные и 72 бронзовые медали. По количеству золотых медалей и количеству медалей УЮК занимает первое место среди американских университетов. UCLA занимает лишь третье место в штатах.
Они посетили баскетбольный стадион УЮК.
— Тренер Бэйб, большое вам спасибо, — заместитель директора бюро, возглавляющий группку, выразил благодарность тренеру по баскетболу УЮК. Они снова пожали друг другу руки, а затем группка гостей ушла.
В это время подбежала чернокожая женщина средних лет.
— Здравствуйте, тренер Бэйб, меня зовут Энн Хэмптон, я мать Аллена Хэмптона. Можно поговорить с вами? Можете уделить мне немножко времени? — спросила чернокожая женщина.
— Аллен Хэмптон? Аллен Хэмптон из старшей школы Безе? — спросил тренер Бэйб.
— Да, значит, вы слышали о моем сыне! Ах! Это такая большая честь для меня! — сказала чернокожая женщина.
— Конечно, я его знаю. Лучший игрок школы. К тому же еще и нарушитель спокойствия! — Бэйб сказал с паузой, после чего добавил: — Он хочет присоединиться к баскетбольной команде УЮК?
Чернокожая женщина сказала ожидающе: «Конечно, все, кто хочет попасть в НБА, заинтересованы в УЮК».
— Но вы же с восточного побережья. Вы же можете выбрать кучу прекрасных университетов, такие как университет Дьюка, Джорджтаунский университет, университет Уэйк-Форест и университет Северной Каролины в Чапел-Хилле. Ни один из них не уступает нашему. И эти университеты недалеко от вашего дома. Почему же ваш сын хочет присоединиться именно к нам? — поинтересовался Бэйб.
Женщина средних лет колебалась, однако в конце концов ответила: «А, почему… ну…»
Женщина средних лет долго мямлила, прежде чем, наконец, сказала: «Потому что Аллена арестовали за хранение наркотиков».
— И не только, миссис Хэмптон. Насколько мне известно, в этом году 14 февраля, в День святого Валентина, Аллен Хэмптон участвовал в потасовке с участием более 50 человек, и более 20 человек получили серьезные ранения. По данным окружного суда, четырех человек приговорили к 15 годам лишения свободы, а Аллена — к 5 годам лишения свободы. Я прав? — спросил Бэйб.
— Решение суда было несправедливым. Белых отпустили под залог, а чернокожих осудили. Они дискриминировали чернокожих. Мы подали апелляцию и выиграли дело. Моего сына освободили досрочно! — торопливо объяснила женщина.
— Моей команде не нужен преступник, — сказал серьезно Бэйб.
— Но Аллен исправился! — немедленно сказала мисс Хэмптон.
— Но ведь он все еще на условно-досрочном? — Бэйб покачал головой и сказал: — Мне очень жаль, мисс Хэмптон. Ваш сын, Аллен Хэмптон, не соответствует требованиям нашего университета.
— На что ты уставился, Ли? Пошли уже! — крикнул Даи Ли Чжонгай Сю.
Ли сосредоточил свое внимание на тренере Бэйбе и чернокожей женщине. Он ускорился, чтобы догнать группку.
— На что ты там смотрел, Ли? Уже не хочется уезжать? Почему бы тебе не сфотографировать? — продолжил Чжонгай Сю.
— Я смотрел на чернокожую женщину. Вчера в калифорнийском университете мы встретили именно ее, но там она преследовала тренера Алфорда. А тут уже тренеру Бэйбу не дает покоя, — добавил Даи Ли.
На третий день они прибыли в знаменитый тренировочный центр ПС, чтобы стать свидетелями лучших спортивных тренировок в мире.
— Это же паронепроницаемое оборудование Кайзер. Его используют для тренировки взрывной силы спортсменов. Самая поразительная его особенность, заключается в его способности обеспечить пользователю завершение действия на любой скорости под разными нагрузками и выполнение многих действий, которые нельзя сделать путем использования традиционного оборудования тяжелых весов, да и не травмоопасный он как некоторые.
— Это вибрационный тренажер, который часто используют в баскетболе и футболе. Как страна с развивающимися нервно-мышечными тренировками, тренировка с вибрациями может улучшить координацию нервно-мышечной системы.
— А это камера криотерапии с жидким азотом. Когда спортсмен входит в нее, то он подвергается температуре от минус 110 градусов по Цельсии до минус 180 градусов. Она может быстро уменьшить мышцы и боль спортсмена. Я думаю, что вы видели ее во многих новостях, и она широко используется во многих лигах США.
Гид, как продавец, говорил и говорил. А тренеры все шепотом обсуждали.
«Они настолько продвинутые, я слышал об этом спортивном оборудовании, однако впервые его вижу!»
«Камера криотерапии такая здоровенная. Хочу купить, но, видимо, она мне не по зубам».
«Насколько я знаю, ее цена едва доступна. Ты можешь купить более дешевую за сто тысяч долларов. Тем не менее, она все равно слишком дорогая, чтобы использовать ее. Три минуты использования жидкого азота стоит 60 или 70 долларов. И это если не включать износ оборудования».
«Ее использование обойдется в 100 долларов. Это же 700 или 800 юаней! Жуть как дорого! Мы не можем себе этого позволить».
«О чем вы? Мы приехали сюда не за покупками».
Пока толпа шепталась, Ли с восхищением смотрел на современное оборудование.
«Если бы у меня был такой большой тренировочный центр и такое современное оборудование, было бы так здорово».
Именно тогда Ли понял, что у него есть другая мечта. Он хотел иметь собственный тренировочный центр.
Глава 257. Баскетбольный лагерь
Члены группки пускали слюни на оборудование тренировочного центра ПС. Тем не менее все понимали, что провинциальная команда не может позволить себе их, а даже если бы и могла, то не смогла бы вытянуть расходы на техническое обслуживание.
Так же и с машинами: чем дороже она, тем выше затраты на ее техническое обслуживание. Купив роскошный автомобиль, вам придется использовать только самый высококачественный бензин, который не самый дешевый.
Гид с гордостью представил группке все современное оборудование, как паренек, хваставшийся своим состоянием. Затем всех привели в приемную, где они увидели Дэвида Миллса, руководителя тренировочного центра ПС.
— Вы только что видели наше тренировочное оборудование, и я знаю, что вам, должно быть, не терпится увидеть своими глазами здешние тренировки. Но боюсь, что вы их не увидите, — Дэвид Миллс улыбнулся и продолжил: — Вы должны знать, что многие знаменитые спортсмены приезжают сюда в надежде потренироваться подальше от посторонних глаз. Мы предполагаем услуги конфиденциальности. Таким образом, большая часть тренировок проводятся в частном порядке.
Услышав это, все поникли.
В Америке люди заботятся о своей личной жизни больше, чем в Китае. Даже если они не такие уж знаменитые спортсмены, им не нравилось, что посетители их беспокоят.
Дэвид Миллс сказал: «Прошу, не унывайте! В нашем тренировочном центре пройдет баскетбольный лагерь Adidas. Лагерь собирает отличных старшеклассников, и он открыт для всех, включая тренеров из университетов, скаутов из профессиональных баскетбольных команд, репортеров и вас».
В Америке существовало несколько подобных лагерей. Некоторые тренеры, да даже спортсмены могут проводить свои собственные лагеря. Нет никаких сомнений в том, что к баскетбольному тренировочному лагерю Adidas хотели присоединиться все. Конечно, те спортсмены, которые могли присоединиться к этому лагерю, считались лучшими игроками со всех школ Америки. Поэтому он привлекал внимание стремящихся найти будущих звезд СМИ, тренеров из университетов и скаутов НБА.
Присоединившиеся к лагерю спортсмены могут не только улучшить свое мастерство, но и привлечь внимание. Им только в радость, когда большое количество людей наблюдают за ними.
В первый день тренировочного лагеря Adidas Даи Ли снова увидел ту чернокожую женщину на тренировочной площадке, которая следовала за главным тренером баскетбольного лагеря Adidas Хайдом, стариком около 50 лет.
— Мистер Хайд, пожалуйста, дайте Аллену еще один шанс, прошу вас! — умоляла чернокожая женщина.
— Мисс Хэмптон, я объяснял вам уже несколько раз. Мы уже отправили приглашение вашему сыну Аллену Хэмптону, но он не ответил, приедет в наш лагерь или нет.
— Тогда ему ещё не дали условно-досрочное, — сказала женщина.
Мистер Хайд вскинул руку, сказав: «Мисс Хэмптон, надеюсь, вы поймете. Раз уж мы установили правила, мы должны их соблюдать, верно? Если все, кто приходит сюда и просит привилегий, будут получать их, наш лагерь попросту перестанут посещать».
В итоге разочарованная женщина ушла.
Сидя на трибуне и наблюдая за спортсменами, Даи Ли кричал в своем сердце: действительно ли это старшеклассники?
Кроме Даи Ли, другие тренеры из группки показали свое удивление.
«Эти старшеклассники не хуже профессиональных спортсменов провинциальной команды, не так ли?»
«На мой взгляд, они могут играть в наших национальных низших лигах».
«Вот это шкаф! Посмотрите на его защиту! Какой эффектный прорыв, да ещё и с данком! Этот паренек может играть в CBA».
Тем не менее, американская аудитория выглядела более непринужденно. Очевидно, они к этому уже привыкли.
Репортер рядом с Даи Ли, примерно того же возраста, что и он, любезно представил игроков для Даи Ли.
— Видишь молодого парня, который только что сделал данк? Он из Нью-Йорка. Его прозвище — сын Нью-Йорка. Еще будучи студентом начальной школы, он уже мог соревноваться со взрослыми в баскетболе. Среди старшеклассников в этом году он может войти в топ-3. И вполне может стать лучшим игроком в этом тренировочном лагере Адидас.
«В начальной школе соревновался со взрослыми!» — Даи Ли был потрясен. Он сразу же просканировал того молодого парня и обнаружил, что у него талант уровня А.
«Талант уровня А достаточно неплох. Он сильный американский баскетболист. Хотя не знаю, насколько талантливы наши национальные профессиональные спортсмены».
Молодой репортер продолжил рассказывать: «А этот кинувший треху парень является ведущим бомбардиром старшей школы Горная вершина из Южной Калифорнии. В этом году он помог своей школе стать чемпионами штата. Хотя ему всего 19, он уже отец. Таким образом, он пытается найти вуз, который мог бы предоставить ему баскетбольную стипендию».
Даи Ли снова врубил свой сканер.
«У него талант уровня А+, и трехочковые бросает хорошо. Похоже этот спортсмен станет отличным снайпером».
Репортер указал на длинного парня под баскетбольным кольцом. — Он ростом шесть футов девять дюймов и может вырасти до семи футов (2,13 метра). Хоть он худой, но у него большой размах рук. Его навыки обращения с мячом так себе. Однако он хорош на подборах и блок-шотах. Еще немного веса сделают его прекрасным центровым!
«А у длинного талант уровня А-, который все равно может считаться в Америке лучшим баскетболистом, хотя не так хорош, как я себе представлял. Я думал, что их талант будет выше, поскольку их страна является ведущей баскетбольной державой. Может быть, этот разрыв вызван обучением».
Даи Ли глубоко вздохнул и снова подумал: «Если бы мы могли тренироваться в Америке, где спорт повсюду, возможно, наши достижения в спорте не были бы хуже американцев».
Репортер опять сказал: «Недавно упомянутые мной ребята определенно попадут в НБА, в драфт уж точно. Однако один парень все-таки не пришел в этот раз. Как жаль».
— Кто? Кто проигнорировал такой хороший шанс? — спросил Даи Ли на своем плохом английском.
Однако репортер все же понял, что имел в виду Даи Ли. Он сказал: «Возможно, из-за травмы или чего-то еще. Этот парень — Аллен Хэмптон из старшей школы Святой земли. Он не только отличный баскетболист, но и отличный футболист. Он помог своей школе выиграть чемпионат штата по футболу и баскетболу. В прошлом сезоне он набирал в среднем за игру 31,6 очков, 9,2 передач и 8,7 подборов. Он истинный гений!»
Под футболом американский репортер подразумевал американский футбол, а не обычный футбол.
Репортер продолжил: «Но гений оказался тем ещё плохишом. Говорят, когда ему исполнилось 15, его приговорили к тюремному заключению за хранение наркотиков. Затем он нарушил правила условно-досрочного освобождения, что привело к более длительному тюремному заключению. Через некоторое время, устроив с группой людей неприятности, он получил еще один тюремный срок. Его иски увенчались успехом благодаря помощи Национальной ассоциации содействия прогрессу цветного населения. Наверное, именно поэтому тренеры известных университетов невзлюбили этого плохиша».
Глава 258. Талант уровня S в двух видах спорта
Первый день в баскетбольном лагере прошел, а группка тренеров провела целый день, сидя на трибунах и наблюдая за играми.
На самом деле увлекательно смотреть высокоуровневый баскетбол даже в течение целого дня. Некоторые чувствовали, что ещё можно было посмотреть.
Это как в прямом эфире смотреть видео игры, которые вам нравятся, потому что довольно приятно глазеть на отличные игры с участием высокоуровневых игроков. Если играть в игру, то она принесет лишь краткосрочное удовольствие. Таким образом больше удовольствия принесет просмотр игр высокоуровневых, выигрывающих игроков.
То же самое касается и просмотра баскетбольных тренировочных игр. Можно получить большое чувство удовлетворения от их тяжелой работы, особенно от тренировочных программ, где многие спортсмены тренируются вместе.
Непрофессионал наблюдал за толпой, а внутрений человек смотрел на дверь. Как главные тренеры, они повидали мир. Хотя они не были тренерами по баскетболу, они все же могли получить некоторую информацию путем анализа.
Чем больше группка профессиональных тренеров знакомилась с тренировочным центром ПС, тем сильнее чувствовала уважение. В то время они очень хотели привести своих игроков в этот центр.
«Это только первый день, а мы уже увидали такую сильно интенсивную тренировку. Бьюсь об заклад, наших старшеклассников стошнит после таких тренировок.»
«Они для взрослых спортсменов, не говоря уже о старшеклассниках.»
«На самом деле, вы должны были заметить, что многие из них не привыкли к такой интенсивности тренировок.»
Затем снова появился глава центра Дэвид Миллс.
— Джентльмены, я думаю, вы получили многое после целого дня наблюдения, — сказал Дэвид Миллс. — Сегодняшняя тренировка — лишь начало, завтрашняя тренировка будет более сложной и интенсивной.
— Мистер Миллс, у меня вопрос, — спросил тренер, который мог свободно говорить по-английски. — Вам не кажется, что хватит со старшеклассников высоко интенсивных тренировок? Я заметил, что в конце все ели волочили ногами.
— Хороший вопрос, — Дэвид Миллс улыбнулся и сказал: — Цель этой баскетбольной тренировки: показать не только свои сильные, но и слабые стороны. Именно поэтому мы устанавливаем комплексные тренировочные программы.
Дэвид Миллс продолжил: — Начиная с завтрашнего дня, сюда будут приходить скауты и тренеры университетских баскетбольных команд. Они надеются узнать о их прочности и слабости.
— Мистер Миллс, значит, улучшение их способностей не является одной из ваших целей? — спросил тренер.
После нескольких секунд размышлений Дэвид Миллс сказал: — Цель большинства тренировочных лагерей: улучшить навыки их участников, но мы разные. Мы не берем гонорары со спортсменов. Мы не получаем никакой прибыли. Тем не менее, у нас есть наш спонсор, Adidas. Adidas хочет поднять свое влияние на рынке, а не натренировать превосходных спортсменов. Строго говоря, Adidas — это работодатель, а мы — сотрудники. Что мы должны сделать, так это поставить их потребности на первое место. Тем не менее, я считаю, что здесь великие спортсмены могут улучшить свое мастерство.
Тренеры собрались в Макдональдсе возле тренировочного центра ПС, жуя гамбургеры и попивая колу.
— Средняя кола размером с нашу большую. Но куриные наггетсы слишком трудно жевать.
— А этот яблочный пирог хорош, попробуйте.
— Еда в Макдональдсе не такая уж дорогая. Этот куриный наггетс размером с два таких в Китае. Я уже объелся.
— Мы должны сэкономить столько, сколько можем, так как наш бюджет ограничен. Надеюсь, мы извлечем из этого максимум пользы, — сказал заместитель директора бюро, вытирая руку салфеткой.
Чжонгай Сю наклонился к Даи Ли и сказал: — По дороге сюда я видел магазин вдоль дороги. Давай купим какой-нибудь перекус через минуту.
— Что в американских магазинах есть? Хлебушек и ветчина? — спросил Даи Ли.
Чжонгай Сю уже бывал в Америке. Он ответил тихим голосом: — Куча закусок — доширак, пончики и тому подобное.
— Мне бы пачку доширака, — Даи Ли выпил свою колу, встал и сказал: — Мне нужно в туалет.
У раковины Даи Ли помыл руки и собирался покинуть туалет, когда увидел, что на него смотрит чернокожая женщина средних лет.
Даи Ли узнал ее сразу, потому что видел ее уже несколько раз.
Чернокожая женщина подошла к нему и поздоровалась: — Привет, меня зовут Энн Хэмптон.
— Привет, — ответил Даи Ли.
— Вы из группы иностранных гостей? — спросила Энн Хэмптон.
Кивнув головой, Даи Ли признал это.
— Вы были в баскетбольном лагере Adidas? — еще раз спросила Энн Хэмптон.
— Да, — Даи Ли кивнул головой.
— Вы собираетесь туда завтра? — спросила Энн Хэмптон.
— Да, я останусь там еще на один день по нашему расписанию, — Даи Ли спросил: — Я могу тебе чем-нибудь помочь?
— Сэр, не могли бы вы помочь мне записать тренировки в тренировочном лагере Адидас? — Энн Хэмптон достала старый мобильный телефон.
— Почему бы вам самой не сделать это? Туда может попасть кто угодно, — спросил Даи Ли.
— Завтра мне нужно заскочить еще в три университета. Мне не хватает времени, — ответила Энн Хэмптон.
— Тогда скажите, почему вы хотите, чтобы я это сделал? — бдительно спросил Даи Ли.
Энн Хэмптон заметила это и сказала: — Пожалуйста, не переживайте. Я не хочу никого обидеть. Просто я хочу записать тренировку и показать ее сыну. Мой сын должен был быть в лагере, но не смог, по определенным причинам.
Энн Хэмптон говорила быстро. Даи Ли попросил ее повторить.
— Ма, ты здесь! — подошел молодой чернокожий паренек.
Чернокожий паренек был лет 18, а высотой не более 1,8 метра с короткими волосами колючками. Тем не менее, он был неплохо физически сложен. Даи Ли также заметил татуировки на одной руке.
— Это мой сын, Аллен Хэмптон, — представила Энн.
«Аллен Хэмптон! Гений?» Даи Ли посмотрел на него и включил детектор.
В следующую секунду Даи Ли шокировали результаты сканера.
Баскетбольный талант уровня S! Футбольный талант уровня S! Талант уровня S в двух видах спорта! Я не видел никого похожего на него раньше. Такого спортивного гения еще поискать надо!
Глава 259. Гамбургерная пирушка
За свою долгую карьеру тренера Даи Ли встретил только одного спортсмена уровня S. Им был Фейсянь Лин. В дополнение к Фейсянь Линю, самым талантливым спортсменом выданным им была Фейфей Ю, уровень который был S-.
В национальной команде по легкой атлетики талант уровня B считался одним из лучших, а единственным спортсменом уровня A из спринтеров был Сидзи Ян, обученный самим Даи Ли. Вся национальная команда имела менее пяти спортсменов уровня А, а из спортсменов уровня S был лишь Фейсянь Лин.
Так что Даи Ли уже знал, что даже панды превосходили по численности спортсменов уровня S. Этих спортсменов можно было назвать «исчезающим видом» — их было всего несколько по всей стране.
Даи Ли многое почерпнул в тренировочном баскетбольном лагере Адидас в течение всего дня. Соединенные Штаты Америки, как баскетбольная держава, привлекала не только баскетбольную элиту внутри страны, но и элиту того же возраста со всего мира, в тренировочный баскетбольный лагерь Адидас. Однако среди них был только один уровня А+, один с талантом уровня А и другой А-, что прекрасно доказывало нехватку талантов уровня S.
Тем не менее, сейчас стоящий перед Даи Ли Аллен Хэмптон был спортсменом с талантов уровня S в двух видах.
Два таланта уровня S в одном виде спорта не удивили бы Даи Ли. К примеру, обычно спринтеры имеют талант уровня S в 100 и 200 метровке, а пловцы с подобным уровнем таланта в свободном стиле и баттерфляе. Так как они относились к одному виду спорта, они имели много общих технических характеристик и одинаковые физические требования.
Однако два таланта уровня S Аллена Хэмптона принадлежали двум совершенно разным видам спорта: баскетболу и футболу. Именно это поразило Даи Ли.
Спортсмен с одним талантом уровня S в одном виде спорта может быть одним из лучших спортсменов в мире, и нет никаких сомнений в том, что два таланта уровня S в двух разных видах спорта делали человека настоящим спортивным гением.
В данный момент Аллен Хэмптон, смотря на Даи Ли, спросил: — Что ты делаешь, мама? Кто этот парень?
— Этот джентльмен является членом иностранной делегации, и я хотела попросить его помочь нам записать тренировку в баскетбольном лагере Adidas, — ответила Энн.
— Мам, мне это не нужно. Я сам могу тренироваться, — упрямо сказал Аллен Хэмптон.
— Я думаю, ты передумаешь, когда посмотришь видео с тренировочного лагеря, — внезапно сказал Даи Ли по-английски, хотя и не так бегло. Однако Хэмптоны поняли, что он сказал.
Он достал свой мобильный телефон и сказал: — Сегодня я записал несколько видеороликов. Можешь взглянуть на них.
А потом он нашел видео на телефоне и передал свой телефон Аллену Хэмптону. Последнего вскоре привлекло видео.
Аллен Хэмптон явно был гордым человеком. Хотя он сказал, что ему это не нужно, он все равно хотел посмотреть видео с баскетбольного лагеря.
Даи Ли, глядя на Аллена Хэмптона, заметил тоску на его лице. Паренек хотел быть тем, кто тренируется в этом видео.
Мгновение спустя Аллен Хэмптон закончил просмотр видео и вернул телефон Ли.
— Теперь, ты хочешь, чтобы я записал видео для тебя? — спросил Даи Ли.
Аллен прошептал с некоторым колебанием: — Но у нас нет денег. Мы не можем заплатить вам слишком много.
— Ха-ха… — Даи Ли рассмеялся. — Мне не нужны ваши деньги.
— Бесплатно? Нет! За работу нужно платить, — сказала Энн.
— Мне не нужны твои подачки! — сказал Аллен с упрямым лицом.
Даи Ли понял, что это, возможно, из-за культурных различий. В глазах американцев не существовало бесплатной работы. Если кто-то сделал что-то для вас, было естественно, что вы заплатите ему за это.
Например, если люди едят в ресторане в США, они дают чаевые официанту. Живя в отеле, люди должны давать чаевые тем, кто паркует их автомобили, несет их багаж, заказывает им такси и убирает их номера. Люди обычно дают чаевые водителю, когда едут в такси. Да, даже в парикмахерских, салонах красоты и автомойках почти всегда требуют от людей чаевые.
Опустив голову, Даи Ли подумал несколько секунд, а затем сказал Аллену Хэмптону: — Я только что прибыл в Лос-Анджелес, и я останусь здесь примерно на две недели. Давай заключим сделку. Ты по будешь моим гидом и в ответ, я запишу видео для тебя.
Аллен Хэмптон растерялся и спросил: — Гидом?
— Да. Гидом по окрестностям Лос-Анджелеса. Как иностранец, я легко могу заблудится в Лос-Анджелесе. Мне просто необходим гид. Так как я не могу позволить себе нанять профессионала, — сказал Даи Ли.
— По рукам! — Аллен Хэмптон сказал без колебаний. — Но днем я работаю. Так что доступен лишь во второй половине дня и вечером!
…
Той ночью Аллен Хэмптон привел Даи Ли в несколько ресторанов быстрого питания, и Даи Ли больше не нужно было идти в магазин ради доширака и пончиков.
Американский фастфуд был больше, чем просто Mcdonald’s и KFC. Существовало много других брендов, о которых Даи Ли никогда не слышал, но очень хорошо известны в Америке.
В общем, все остальные рестораны быстрого питания предлагали гамбургеры, картофель фри, пиццу, бутерброды, наггетсы, яблочный пирог и пончики, однако предлагали их с разными вкусами и особенностями. Например, средние гамбургеры с говядиной, большие гамбургеры, которые можно было держать только двумя руками, и двойной набитый сыром. Их было трудно найти в KFC и Mcdonald’s.
Ещё некоторые ресторанчики быстро-приготовленного питания не халтурят и не жалеют ингредиенты. Их гамбургеры и бутерброды точно такие же, что и в рекламах. Сделать классную рекламу, но с двумя кусками сухого хлеба? Они никогда этого бы не сделали.
Конечно, эти бренды быстрого питания продавали немного дороже, а американские потребители всегда были очень рациональными. Среднестатистические американцы очень заботятся о рентабельности, и не хотят тратить деньги на покупку дорогих продуктов.
…
Чжонгай Сю держал пульт от телевизора со скучающим видом.
«Ладно, проверю местный доширак». Чжонгай Сю подошел к столу и уставился на лапшу быстрого приготовления, когда Даи Ли открыл дверь и вошел.
— Ли, где ты пропадал? Мой доширак уже готов. И ещё осталась половина горячего чайника. Если тоже хочешь дошир, вскипяти другой чайник. Эта половинка пойдет на мой чаек, — Чжонгай Сю продолжил говорить, не оглядываясь назад, — Как же трудно здесь вскипятить воду. Ради чайника мне пришлось дать официанту целых два доллара. Для меня это пуще смерти!
Жители Запада не имели привычку пить горячую воду. В Америке пьют воду прямо из крана. В ванной есть горячая вода, но она была не питьевая.
Обычно отели не готовят чайник для каждого номера. Однако, конечно же, они могли бы предоставить его, если это потребуется. И было неизбежно давать чаевые официанту за чайник.
Чжонгай Сю учуял запах мяса, когда потянулся к дошираку.
— Что это у тебя? Пахнет вкусно! — он зыркнул на Даи Ли и спросил:
— Я купил тебе гамбургеров и бутербродов. Их хватит на весь завтрашний день, — Даи Ли достал еду.
— Гамбургеры? Неее! Гамбургеры то на обед, то на ужин. Разве тебя от них не рвет?! — сказал Чжонгай Сю с темным выражением.
Выбрав один из гамбургеров, Даи Ли ответил: — Эти не из Макдональдса.
— Такой здоровый? О, пахнет на редкость хорошо! — Сю с любопытством подошел, оставив доширак в сторонке.
…
— Ли, дуй сюда. Давай рубанемся в картишки, — громко сказал Гуанмин Сон.
— У нас здесь четыре человека. Нужен еще один, чтобы начать игру в покер, «сразись с хозяином», — сказал кто-то рядом с ним.
— Давай сыграем в «усовершенствованный» покер, — Гуанмин Сон встал и добавил: — Нам все еще нужна колода карт. Пойду к Чжонгаю Сю и позаимствую одну у него.
Потом он вышел из номера. Остальные трое остались.
Трое ждали пять или шесть минут, но Сон так и не вернулся.
— Номер Чжонгая Сю всего в двух шагах пути. Почему Сон так долго тащится? На это у него должно выйти не более пяти минут. Он уже должен был вернуться, даже если полз к номеру Сю, — старший Ли забеспокоился и встал. — Пойду посмотрю, что там.
Он не вернулся ни через пять, ни через шесть минут.
— Старый Ли известен своим вспыльчивым нравом. Почему он так долго?
— Может, что-то случилось? И нам стоит пойти и взглянуть?
Двое, оставшиеся в номере, после обсуждения решили, что лучше сходить и глянуть.
Затем они подошли к двери номера Чжонгая Сю и увидели, что дверь была закрыта не полностью. Внутри они услышали голос Гуанмин Сона.
Он сказал: — Ли, оставь эту с говядиной мне! Там внутри есть сыр. Я люблю сыр!
— Захлопнись. Первый съевший, получит первым. Тот, кто первый слопает его тому с сыром! — воскликнул старший Ли.
Двое снаружи обменялись взглядами.
— Похоже, они что-то едят!
— При том, что-то вкусненькое и втихушку!
— Мы обязаны остановить этих тихушников! Давай войдем!
Они открыли дверь и вошли.
— Мы поймали вас с поличным! А ну немедленно гоните еду! — крикнул один из вошедших.
Однако в следующую секунду он узрел четырех сидящих за столом мужчин и несколько гамбургеров на столе.
— Вы едите гамбургеры! Разве вам их недостаточно в Макдональдсе? — он высмеял их, так же, как Чжонгай Сю несколько минут назад.
— Меня от запаха бургеров уже рвать тянет, — мужчина притворился, что его тошнит, но в следующий момент сказал: — Но эти повкуснее будут.
— Ещё бы, эти не из Макдональдса! — сказал Чжонгай Сю. — Ли купил их в местных ресторанах быстрого питания. Подойдите, зацените. Фаст-фуд — часть американской культуры!
После приглашения Сю они подошли и выбрали по гамбургеру.
…
— Я когда-то думал, что в Соединенных Штатах есть только KFC и Mcdonald’s. Для меня сюрприз, что здесь так много брендов, — держа в руке кусок обертки, Гуанмин Сон с отрыжкой сделал паузу, а затем добавил: — Мне понравились эти гамбургеры. У них мясо толстенное, а сыр в изобилии! Я никогда в своей жизни не ел такого вкусного гамбургера. Ли, где ты достал эти гамбургеры?
— Завтра по пути в тренировочный центр ПС можем заскочить туда, — ответил Даи Ли.
— А с очень большим куском мяса сэндвич? — спросил старший Ли, показывая рукой толщину мяса бутера.
— Это местечко немножко дальше. Примерно, в двух километрах отсюда. Позже я найду его на карте твоего мобильного, — ответил Даи Ли.
Тренер Ли рассмеялся. — Двухкилометровая поездка за таким толстым куском мяса вполне приемлема.
…
На следующий день группка из Китая вновь отправилась в тренировочный центр ПС.
На трибунах и вправду появилось много новых лиц. Они сидела там с ноутбуками, наблюдали за тренировкой и делали заметки. А некоторые просто установили видеокамеру напротив площадки и записывали тренировочный процесс.
Даи Ли знал, что среди этих людей должны быть профессиональные скауты, главные тренеры или помощники тренеров из университетских баскетбольных команд.
Многие из них были старыми знакомыми. Они наблюдали за игроками и обсуждали их друг с другом. Больше всего они говорили о трех игроках с талантами уровня А: «сыне Нью-Йорка», трешечнике и высоком тощем парне.
«Аллен Хэмптон был бы в центре внимания на баскетбольной площадки, если бы был здесь», — подумал Даи Ли.
В этот момент заместитель директора бюро, возглавлявший группку, подошел к Даи Ли.
— Ли! Я слышал, ты бродил по тому месту, где мы остановились вчера? — спросил он.
— Мне есть хотелось. Поэтому я решил поискать еды и воспользовался возможностью осмотреться, — немедленно ответил Даи Ли.
— В следующий раз будь осторожен. Мы в Америке. Общественная безопасность здесь не на самом высоком уровне. Это не наша страна, — он остановился на мгновение, а затем добавил: — Сегодня днем можешь уйти пораньше. Иди и проверь рестораны поблизости. Чтоб по карману были. Будет лучше, если найдешь, в которых предлагают «шведский стол». Нам торчать здесь еще более 10 дней. Мы не можем каждый день есть только в Макдональдсе. Посети пару ресторанов и запиши их местоположение, цены и меню. И не забудь, сообщить мне, когда вернешься.
— Без проблем! — сказал Даи Ли без колебаний.
Ему не составит труда найти ресторан со «шведским столом» с помощью Аллена.
…
— Ресторан? Недорогой? Ещё и со шведским столом? Дааа, ты обратился за помощью к нужному человеку! — Аллен добавил: — Я не могу позволить себе рестораны высокого класса, а потому я знаю много недорогих ресторанчиков и ресторанов быстрого питания.
Сказав это, он включил мобильный телефон, чтобы посмотреть записанное Даи Ли видео.
— Это видео не цельное. А разделено на десятки, — Аллен открыл первое видео.
— Я просто выбрал полезные сцены для записи и оставил бесполезные в стороне, чтобы приберечь в твоем телефоне энергию, — сказал Даи Ли. Затем он добавил: — Не забывай, я профессиональный тренер.
— Ясно, я не сомневаюсь в твоих способностях, — тут же объяснил Аллен. — Я благодарен тебе. Я понимаю, что ты мне помогаешь. У тебя есть карта в телефоне, и ты можешь ходить без меня.
Даи Ли улыбнулся и спросил: — У тебя уже есть видео, так что ты собираешься делать дальше? Есть некоторые тренировочные программы, которые ты не сможешь выполнить самостоятельно.
— Мне в этом помогут друзья! — Аллен похлопал себя по груди и добавил таинственным тоном: — На самом деле, у меня есть собственная тренировочная площадка!
— Собственная тренировочная площадка? Хватит шутить, — ответил Даи Ли.
— Я не шучу. Я могу показать тебе, если не веришь, — гордо сказал Аллен. — Хотя боюсь, ты не посмеешь пойти туда со мной.
— Я не посмею? Надеюсь, там не бабахнет бомба, когда я до туда доберусь! Бум! — Даи Ли хохотнул, жестикулируя «бум!».
— Она в черном районе. Там не очень безопасно. Белые не суются туда, — сказал Аллен. Он уверенно продолжил: — Однако не парься. Никто не причинит тебе вреда, если скажешь им, что мой друг.
Глава 260. Гетто
Даи Ли жил не в роскошном отеле, однако безопасность вокруг него была достаточно хорошей, чтобы позволить гостям болтаться вечерком, не беспокоясь о своей безопасности. Но место, куда Аллен Хэмптон привел Даи Ли, отличалось кардинально. Это было гетто, где безопасностью и не пахло. Вооруженные ограбления происходили даже днем. Наркотики, оружие и преступления там не считались чем-то новым.
Дома там были обветшалые и, казалось, давно пришли в негодность. Стекла окон некоторых домов были разбиты и закрыты полиэтиленом. Различные граффити на тускло-серых стенах показывали афроамериканскую культуру. На обочине дороги гнила очень старая машина. Даи Ли показалось, что она может быть даже старше его. Стекло на одном из окон кто-то разбил почти вдребезги. Рядом с ним играли несколько чернокожих детишек.
Даи Ли оглядывался с небольшим страхом, а также любопытством. Аллен Хэмптон, проходя мимо него, сказал: — Честно говоря, общественная безопасность в Лос-Анджелесе не так уж плоха. Этот квартал лучше, чем те кварталы в центре востока. В Детройте ещё хуже, в некоторые бедные кварталы даже не суются, потому что в вас в любое время могут указать пистолетом.
На обочине дороги собралась группка молодых людей с татуировками на телах. Один из них, большой парень около 300 цзинь (или 150 кг), показал свирепое выражение на лице после того, как увидел Даи Ли.
В этот момент Даи Ли пришла мысль дать деру. Однако Аллен крикнул здоровяку: — Мартин, убери свою страшную рожу. Он мой брат, не трогайте его!
Большой парень с усмешкой слушал слова Аллена. Он перестал пугать Даи Ли. Другие услышав слова Аллена, перестали обращать внимание на Даи Ли.
— Вот видишь? Я хорошо с ними здесь уживаюсь! — с гордостью сказал Аллен.
— Ты живешь неподалеку? — спросил Ли.
— Нет, я вырос и живу в Вирджинии. Я приехал в Лос-Анджелес, чтобы присоединиться к баскетбольному тренировочному лагерю Adidas и найти вуз, который мог бы предложить мне стипендию, — сказал Аллен с неестественным выражением лица.
— Тогда почему ты не посетил баскетбольный лагерь Адидас? — спросил Даи Ли.
— Я пропустил подтверждение, — сказал Аллен, затем добавил: — Баскетбольный тренировочный лагерь Adidas отправил мне приглашение, но я не подтвердил его в течение срока. В итоге, они отменили приглашение.
— Почему? — продолжил спрашивать Даи Ли.
Аллен поколебался, а потом ответил: — Потому что в то время я сидел в тюрьме.
Даи Ли не просил подробностей, однако Аллен все же продолжил объяснять: — В школьной футбольной команде я квотербек. Я лучший квотербек среди всех средних школ Вирджинии, а ещё я выиграл чемпионат штата для своей школы. В день празднования нашей победы мы пошли в боулинг. Между нами и группой белых началась ссора. Они стали называть нас «ниггерами». Это же гребаный расизм. В конечном итоге мы не выдержали и началась драка!
— Те белые не смогли одолеть нас. Поэтому они позвали ещё больше людей присоединиться к драке. Вскоре началась массовая потасовка более пятидесяти человек. А мы, конечно же, одержали над ними верх. Более десяти человек с их стороны доставили в больницу. У нас тоже было несколько раненых парней. Затем четырех моих товарищей приговорили к 15 годам тюремного заключения, а меня к пяти годам!
— Однако спровоцировавших нас белых приговорили лишь к исправительному труду. А нам, чернокожим, даже не дали условного срока. Мы решили подать апелляцию. Некоторые черные помогали нам, а черные адвокаты защищали нас в суде бесплатно. Наконец, мы выиграли судебный процесс. Тем не менее, мне пришлось провести четыре месяца в тюрьме из-за этого дела.
— Вон как! — кивнул Даи Ли.
Хотя сторонники равенства борются каждый день, в Америке все еще существует серьезная расовая дискриминация. Цветные страдают от дискриминации при зачислении, приеме на работу и почти во всех аспектах повседневной жизни. Столкнувшись с расовой дискриминацией, китайцы, как правило, терпят, в то время как чернокожие предпочитают использовать кулаки, чтобы те говорили за них.
Аллен добавил: — За четыре месяца в тюрьме я потерял много возможностей. До этого футбольные тренеры из нескольких университетов хотели, чтобы я присоединился к их командам. Вообще-то, мне больше по душе футбол. Мне нравится ощущение — бежать с мячом через толпу защитников. По сравнению с футболом баскетбол слишком мягкий.
— Думаю, большинство американцев предпочитают футбол, — согласился Даи Ли. «Футбол», о котором они говорили, конечно же, был американским футболом.
По сравнению с другими видами спорта, американский футбол является самым популярным видом спорта в Америке. Это настоящий «спорт для всех» в Америке. Все американцы обожают его.
— Из-за той стычке, я не получил футбольную стипендию от вуза. Ни один университет не хочет парня, попавшего в тюрьму из-за драки, — Аллен вздохнул.
Пребывание в тюрьме действительно становилось большой проблемой. Бывший осужденный сталкивается с дискриминацией при приеме на работу и приеме на работу. Даже в США ни один университет не примет парня, только что вышедшего из тюрьмы.
Кроме того, американский футбол очень напряженный вид спорта. Игроки сталкиваются друг с другом постоянно, вот почему игра очень жесткая. Частенько на футбольном поле вспыхивают драки, а драки во время игры неизбежны, даже в высшей профессиональной лиге НФЛ.
Такой жесткий спорт, очевидно, не стал бы приветствовать Аллена, ранее осужденного из-за массовой драки. Тренер будет рассматривать Аллена как нестабильный элемент в команде. Хотя он был лучшим из игроков средних школ в Вирджинии, тренеры из любого вуза вряд ли примут его.
Аллен сказал в плохом настроении: — Моя футбольная карьера рано подошла к концу. Так что теперь я могу лишь надеяться, что баскетбол поможет мне получить стипендию в университете. Поиграв в баскетбол в течение одного или двух лет в университете, я хотел бы принять участие в драфте!
Глаза Аллена сверкали, когда он говорил о драфте НБА.
— Я уверен, тебя возьмут в НБА, — сказал Даи Ли.
Ведь Аллен был игроком с талантом уровня S, а игроки вроде него были редки даже в НБА. Даи Ли думал, что, пока менеджеры команд НБА не ослепли, Аллен мог легко попасть на драфт.
— Но прежде всего я должен найти университет, в который меня зачислят. На востоке у меня плохая репутация, а потому я был вынужден попробовать на западе. Без стипендии я не смогу поступить ни в один университет, — Аллен пожал плечами и сказал: — Получить стипендию, а затем поступить в университет, это мой единственный шанс.
***
Внимание!!! Небольшая викторина! Наверно некоторые из вас уже догадались, что история Аллена Хэмптона уж больно сильно похожа на историю одного бывшего игрока НБА. Напишите в коменте кто этот игрок. Первые пять написавших правильный ответ получат одну бесплатную главу!
Глава 261. Счастливая охота
— Вот мы и пришли! Это моя тренировочная площадка! — Аллен указал на открытое пространство перед собой, которое представляло из себя старую баскетбольную площадку. На площадке были размещены лишь две баскетбольные трибуны. Половина покрашенной зоны подборов была изношена. Корзины заржавели. Когда они подошли ближе, Даи Ли заметил двух молодых чернокожих парней во дворе; один тащил тяжелую шину с веревкой, в то время как другой поднимал ржавую гантель.
— Это братья Клод. Слева Джо. Он грузчик, но хочет стать водителем грузовика и иметь свой собственный грузовик. Справа Дэвид. Он мечтает стать культуристом. Сейчас я живу в их доме.
— Их отца убили, когда они ещё были маленькими. Позже их мать арестовали полицейские, потому что она доставляла наркотики наркоторговцам. Так что сейчас они живут в своем доме только вдвоем. Братья Клод очень любят баскетбол. Мои ежедневные тренировки также зависят от них, так как они мои спарринг-партнеры, — когда Аллен представил эту информацию, они уже подошли к ним.
— Эй, босс, ты наконец-то вернулся. Мы долго тебя ждали, — сказал Дэвид.
— О, босс, ты даже привел сюда человека! Да ещё желто-лицего! Он ублюдок из китайского района? Не говори мне, что он корейский засранец! — говоря, Джо уставился на Даи Ли.
— Они назвали тебя боссом? — удивленно спросил Даи Ли, потому что он мог сказать, что братья Клод были старше Аллена.
— Конечно. Я же учу их баскетболу. Они определенно должны называть меня боссом! Горожане очень любят баскетбол. Поэтому все, кто хорошо играет в баскетбол, очень популярны в этом квартале, — Аллен похлопал Даи Ли по плечу и официально представил: — Это Ли из Китая, мой новый друг.
— А, иностранец, если он не корейский мудак, тогда хорошо! — сказал Джо Клод.
Аллен продолжил представлять семью братьев Клод: — Их отца убили во время беспорядков более 20 лет назад корейские иммигранты, поэтому они ненавидят корейцев.
В начале 1990-х годов в Лос-Анджелесе вспыхнул конфликт между корейцами и чернокожими, а также некоторыми мексиканцами. Первоначальной причиной беспорядков оказалось то, что молодого чернокожего мужчину, Родни Кинга, остановила полиция во время поездки домой в один прекрасный день, однако он стал сопротивляться аресту, заставив на месте происшествия полицейских дубинками жестоко избить его.
Тот инцидент зафиксировал видеокамерой гражданин, проживающий неподалеку, который позже продал видео телевизионщикам. Жадные телевизионщики показали только кадры избиения Кинга полицией, что вызвало большие беспорядки в штатах. Четырех сотрудников полиции привлекли к ответственности, однако не найдя никаких убедительных доказательств против них, сотрудников полиции оправдали.
Когда результат судебного разбирательства объявили, собравшиеся в Лос-Анджелесе тысячи чернокожих вызвали крупный конфликт. Вначале это был просто протест, но позже он перерос в столкновения и грабежи. Помимо чернокожих, в беспорядках участвовали и нелегальные мексиканские иммигранты. Тысячи магазинов в Лос-Анджелесе были разграблены и сожжены. Десятки людей погибли. Конфликт затронул даже Сан-Франциско, Сиэтл и Атланту.
Также в период рассмотрения дела Родни Кинга в Лос-Анджелесе 15-летняя чернокожая девушка украла вещи в супермаркете, принадлежащем корейцам, но ее кражу обнаружила корейская владелица, которую черная девушка сбила с ног. Когда чернокожая девушка выходила из магазина, ее сзади с пистолета убила корейская владелица. В итоге поведение корейки суд признал самозащитой, а приговорили ее лишь к штрафу в размере 500 долларов и 400 часам общественных работ.
Местных чернокожих разозлил тот случай. Возможно, они тоже пробовали сладость ограбления магазинов, но какова бы ни была причина, все же черные и мексиканцы напали на корейский район в Лос-Анджелесе, однако полиция Лос-Анджелеса решила бездействовать и потворствовать грабежам. Вскоре корейский район погрузился в анархию.
Но, к удивлению всей страны, корейцы были вполне едины. Чтобы защитить свою собственность, они взяли оружие. Безоружные корейцы выстроились в очередь, чтобы купить оружие в оружейных магазинах. Кому-то даже удалось заполучить военные штурмовые винтовки М16 и 12мм дробовики. В корейском районе были вооружены более 70% корейцев. Даже студенты корейцы из университетов Лос-Анджелеса взяли пистолеты, чтобы присоединиться к обороне корейского района.
Конфликт превратился в реальную версию PlayerUnknown Battlegrounds. Одна сторона зашкерилась в своих домах с автоматами, а другая напала на их дома голыми руками. В результате чернокожие и мексиканцы понесли серьезные потери во время штурма корейского района. А черные держались на расстоянии от корейского района еще долгое время после нападения.
Отца братьев Клод убили как раз в том нападении.
…
— Джо, Дэвид, сегодня я принес вам кое-что интересное. Видео с баскетбольного тренировочного лагеря Adidas! — Аллен помахал мобильником и сказал: — Давайте чуток позже потренируемся согласно инструкциям на видео.
— Как скажешь, босс, но перед этим ты должен принять вызов Сандерса, — сказал Дэвид.
— Я уже кучу раз выигрывал Сандерса, но он все еще не отказывается сдаться? — удивленно спросил Аллен.
— Я слышал, что он получил помощь от короля уличных баскетболистов Сакраменто, по имени Моррис! — когда Дэвид сказал, он проверил время, а затем добавил: — Они будут здесь примерно через полчаса.
— Прекрасно! Раз им не нужны деньги, я не могу их отвергнуть. Дай мяч, сперва разогреюсь, — сказав это, Аллен повернулся и сказал Даи Ли: — Ли, сегодня ты увидишь, как я кое-кому надеру задницу.
…
В отчаянии Моррис наблюдал за Алленом, стоящим перед ним. Моррис считался королем уличного баскетбола Сакраменто. Он был мелкой знаменитостью в Сакраменто. Он даже открыл баскетбольный тренировочный лагерь, чтобы научить детей играть в баскетбол. Однако сегодня Моррис чувствовал себя таким слабым перед Алленом.
«Слишком быстрый! Он двигается слишком быстро! Он может легко проскочить мимо меня, всего с одним кроссовером. Он действительно школьник?»
Хотя Моррис не хотел принимать результат, факт заключался в том, что его в матче один на один по уличному баскетболу победил старшеклассник.
— Сандерс, ты опять продул! — Аллен протянул руку чернокожему парню.
— Черт! Черт! Ты просто чудовище! Ты не должен быть здесь. Ты должен играть в НБА в Staples Center(Арена команды Лейкерс), — чернокожий парень по имени Сандерс вытащил из внутреннего кармана двести долларов и протянул их Аллену.
Аллен передал один из «Франклинов» братьям Клод, а второй оставил себе. Теперь Даи Ли понял, что обе стороны сделали ставку в этом матче.
— Ха-ха, Сандерс, я же говорил тебе, наш босс может победить любого, кого ты пригласишь, даже профессионального игрока, — сказал Джо Клод.
Стоящий рядом с ним Дэвид Клод тоже высказался: — В будущем наш босс будет суперзвездой НБА!
«Суперзвездой НБА? Возможно, вполне возможно». Даи Ли обхватил своей ладонью подбородок. Сейчас он был крайне счастлив, как хедхантер, заметивший хорошего сотрудника.
Спортсмен с талантом уровня S не мог не привлечь тренера!
Глава 262. Набирающая очки машина
На потрепанной тренировочной площадке Аллен Хэмптон тренировался, имитируя содержание видео с помощью тренировочного оборудования, которое было еще более потрепанным. Рядом с ним Даи Ли продолжал качать головой. С точки зрения тренера, поведение Алана было ничем иным, как бесцельной тренировкой.
— Тебе не пойдет на пользу такая тренировка, — внезапно сказал Даи Ли.
— Почему? — Аллен остановился, вытер пот со лба, затем продолжил говорить: — Хотя наше тренировочное оборудование не очень, Джо и Дэвид также не являются профессиональными спарринг-партнерами. Мое обучение точно такое же как в видео, которое ты записал. Я не бью баклуши.
— Я знаю, но ты не понимаешь смысл этих тренировочных программ. Как думаешь, этот тренировочный лагерь создан, чтобы помочь игроку в повышении его уровня? — спросил Даи Ли.
— Разве не так? — спросил в ответ Аллен.
— Разумеется, нет, — Даи Ли покачал головой: — Созданные в лагере тренировочные программы должны максимально продемонстрировать преимущества и недостатки игроков аудитории, включая скаутам, тренерам и СМИ.
Аллен не был глупым, поэтому понял это сразу.
— Теперь я все понимаю. Это больше шоу талантов, предназначено для проверки навыков игроков, чтобы облегчить выбор тренерам и скаутам. Тем не менее, никто не увидит мое обучение здесь. Значит, все это бессмысленно, верно? — мрачно спросил Аллен.
— Верно. Тебе бесполезно тренироваться в соответствии с содержанием видео, потому что ни один тренер или скаут не увидит его и не узнает, насколько ты выдающийся. Поэтому тебе нужен тренировочный план, который больше подходит для тебя, — сказал Даи Ли.
— Ясно, однако у меня нет денег, и я не могу позволить себе индивидуальные тренировки тренера, — глаза Аллена потускнели.
— Не забывай, что я тренер! — Даи Ли указал на себя указательным пальцем, — И я свободен!
— Ли, ты готов мне помочь? — Аллен был слегка взволнован.
Даи Ли кивнул: — По крайней мере я могу помочь тебе в твоих тренировках в ближайшие 10 дней.
— Спасибо! — поблагодарил его Аллен.
Даи Ли продолжил: — Однако я не профессиональный тренер по баскетболу, а потому я не могу дать тебе никаких советов касательно баскетбольной тактике. Кроме того, моя помощь не улучшит твою баскетбольную технику, но я довольно хорош в физической подготовке. С моей помощью ты сможешь бежать быстрее, прыгать выше и станешь сильнее.
С помощью детектора Даи Ли давно знал преимущества и недостатки Аллена, в том числе и недостатки в его технике. Однако Даи Ли не был профессиональным тренером по баскетболу.
Может быть, он даже не так хорош в баскетбольной технике, как Аллен. Что мог сделать Даи Ли, так это просто указать на технические недостатки баскетболистов, но он не мог найти способ помочь им исправить эти недостатки.
Когда Даи Ли тренировал спринтеров, он мог подготовить подробный тренировочный план в соответствии с дефектами спортсменов, чтобы помочь им улучшится. Все эти навыки и знания Даи Ли приобрел у Ли Сюэ, но он не мог использовать эти навыки и знания в баскетбольной тренировке.
Например, детектор показал, что дефектом одного игрока была нестабильность его центра тяжести во время броска. Даи Ли мог указать на этот недостаток, но он не знал метод тренировки, чтобы исправить этот дефект, так как он не был профессиональным тренером по баскетболу, а его знаний в подготовке баскетболистов недоставало.
Конечно, естественно, что по сравнению с первоклассным тренером по баскетболу, баскетбольные знания Даи Ли были недостаточными. Перед лицом тренера НБА Даи Ли был всего лишь учеником начальной школы.
В лице первоклассного баскетболиста, только профессиональный тренер по баскетболу может быть квалифицирован для тренерской работы. А для Аллена было вполне неплохо иметь презентабельного тренера, который был готов ему помочь.
…
Даи Ли подошел к Аллену и сказал: — Согласно моим наблюдениям, ты не просто разыгрывающий, а скорее комбинированный защитник. На самом деле по моему мнению тебе выгоднее забивать самому, чем передавать мяч другим.
— Твои самые большие преимущества: ловкость и спортивные способности. Поэтому, хотя ты и не очень высокий, твоя защита довольно хороша против соперников. Кроме того я заметил, что ты неплох ещё и в отборах.
— Но твои броски крайне нестабильны. Я не видел, чтобы ты кидал трехочковые. Процент твоих попаданий с поля тоже не высок. Я заметил, что ты кидаешь всегда поспешно, как будто беспокоишься, что твои броски заблокируют, не так ли?
Аллен кивнул: — На самом деле я не очень хорошо бросаю трехи, я планирую улучшить их.
— В этом нет необходимости, по крайней мере на текущем этапе. Ты можешь практиковать свою технику трехочковых, когда будешь в университете, — Даи Ли немного помолчал и добавил: — Сейчас твоя главная цель — найти университет, который может предложить тебе стипендию. Тебе нужно произвести впечатление на баскетбольных тренеров университетов, поэтому ты должен дать полное представление о своем преимуществе.
— Преимуществе? Ты имеешь в виду мою скорость? — спросил Аллен.
— Да, твою скорость! Просто используй свою скорость в прорыве к корзине и забей лейап или нарвись на фол, или пройди противника на скорости и забей федвэй. Это наиболее подходящий для тебя метод набора очков. Дело в том, что тебе придется увеличить свой процент попадания с поля. Другими словами, с текущей скоростью улучшить свой процент попадания с поля.
— Что касается других аспектов, таких как проходы, я думаю, что пока ты можешь временно пропустить это. Я знаю, что ты овладел техникой передачи мяча. Тем не менее, среди твоих сверстников есть много защитников, знающих технику передачи мяча, поэтому у скаутов и тренеров есть кучу вариантов. А потому ты должен показать этим университетским тренерам, что ты — набирающая очки машина!
— Но я ведь разыгрывающий защитник(поинтгард). Если я сосредоточусь лишь на наборе очков, то стану атакующим защитником(шутингард), верно? Я слишком мал, чтобы быть атакующим защитником, — сказал Аллен.
Даи Ли улыбнулся: — Ты когда-нибудь размышлял, вероятность забить выше, при передачи мяча товарищам по команде или самостоятельном броске?
— А это… — поразмыслив немного, Аллен посчитал, что слова Даи Ли звучали разумно. В его школьные годы, когда он передавал мяч товарищам по команде, его товарищи по команде могли промахнутся. С другой стороны защитники противоположной команды не могли остановить Аллена от броска.
— Аллен, твое тело — твое самое мощное оружие. Никто так не силен, как ты, и никто не может быть быстрее тебя. Тебе нужно просто использовать свое сильное тело и быструю скорость с максимальной пользой, чтобы явить всем полную мощь своего оружия, — продолжил Даи Ли.
— Я верю тебе, — Аллен кивнул. — Спасибо тебе, Ли. Спасибо за помощь!
…
Даи Ли подготовил тренировочный план в соответствии с характеристиками Аллена, который был направлен на повышение стабильности его тела, когда тот находился в физическом контакте с другими игроками.
Даи Ли планировал превратить Аллена в первоклассного забивалу. Тем не менее, Аллен ростом был меньше 1,8 м, и он определенно столкнется с жестким физическим контактом у корзины. Поэтому решающее значение имела стабильность его тела. Несмотря на то, что он не мог выиграть с помощью физического контакта, он все еще мог забить лейап, до тех пор пока он мог держать равновесие или нарваться на фол под кольцом.
Даи Ли не сделал никакого тренировочного плана, чтобы исправить недостатки Аллена, как и его нестабильные броски. Даи Ли почти ничего не знал о баскетбольной технике. Кроме того, его время было ограничено. Днем Даи Ли проводил наблюдения и продолжал обучение в тренировочном центре ПС. Он мог обучать Аллена только по вечерам.
Во время тренировки Даи Ли также почувствовал преимущество подготовки спортсмена с талантом уровня S, от которого опыт шел рекой. Во время работы в тренировочном центре Беикоу, хотя Фейсянь Лин тоже был спортсменом с талантом уровня S, Даи Ли лишь помогал в подготовке Фейсянь Линю. Но теперь Даи Ли был главным тренером Аллена, который доминировал в тренировках Аллена, поэтому его накопление опыта шло куда быстрее, чем в дни проведенные в тренировочном центре Беикоу.
Вскоре прошло больше недели. Аллен добился замечательного прогресса. Его путь, чтобы стать «забивающей машиной» стал глаже и ровнее.
Глава 263. Дети бедных
Во второй половине дня как обычно Аллен зашел за Даи Ли, чтобы вместе с ним отправится к тренировочной площадке. Без Аллена Даи Ли не осмелился бы войти в черный район в одиночку.
Однако сегодня Аллен был слегка подавлен.
— Алан, что случилось? Ты приболел? Выглядишь не очень, — спросил Даи Ли.
— Ли, я вынужден буду покинуть Лос-Анджелес через несколько дней, — сказал Аллен.
— Ты возвращаешься в Вирджинию? — Даи Ли продолжал спрашивать: — Что-то не так с твоим университетским заявлением?
Аллен кивнул: — Моя мама училась в очень хороших университетах Лос-Анджелеса, но ни один из этих университетов не заинтересовался мной. Они даже отказались дать мне шанс попробовать.
— Что дальше будешь делать? — спросил Даи Ли.
— Вернусь на восточное побережье и попытаю счастье в Массачусетсе, проверив, не предложит ли мне стипендию какой-нибудь второсортный университет, — Аллен вздохнул и добавил: — Давай сменим тему. Пошли, сходим в торговый центр, пока он ещё открыт.
— Что хочешь купить? Там сегодня большие скидки или специальная распродажа? — спросил Даи Ли.
Прожив в штатах в течение нескольких дней, Даи Ли более или менее знал кое-что об американской культуре. Потребление многих американцев было вполне рациональным.
Большинство американцев предпочитают ходить по магазинам в сезон скидок. Торговый центр во время сбыта товаров всегда привлекал немало покупателей. Во время рождественских акций, таких как распродажа «черная пятница», многие американцы покупали товары в течение следующих нескольких месяцев или даже на год вперед, пользуясь временами, когда цены довольно низкие.
— Нет скидок, — Аллен продолжил: — Я хочу купить набор кукол барби.
— Кукол барби? Разве они не для девочек? — Даи Ли не ожидал, что у Аллена такой вкус.
— Ты не так меня понял! Я хочу купить их для моей младшей сестры, так как обещал ей привезти подарок, — сказал Аллен.
— У тебя есть младшая сестра? Ты никогда не упоминал о ней, — удивленно спросил Даи Ли.
Аллен кивнул, достал телефон и нашел фотографию. На снимке слева от Аллена стояла девушка лет 15-16, держа на руках маленькую девочку лет 3-4.
— Это моя младшая сестра Брэнди, она только начала ходить в старшую школу, а рядом с ней моя младшая сестра Лиза, которой в этом году 4 года. Ей я хочу купить куклу барби, — объяснил Аллен.
— Она милашка, — похвалил Даи Ли.
— Она также очень несчастна, потому что страдает врожденным пороком сердца, — поделился Аллен, демонстрируя меланхолию в своих глазах.
Даи Ли обдумывал эту информацию некоторое время, прежде чем выяснил значение термина «врожденный порок сердца».
Тогда Даи Ли спросил: — Это очень трудно излечимая болезнь?
— Да. Доктор сказал мне, что Лиза может прожить меньше 20 лет, если только ей не сделают операцию, — говоря это, Аллен сжал кулаки.
Аллен вздохнул и добавил: — Когда моя мама родила меня, ей было всего 15. Вскоре после моего рождения, мой биологический отец оставил нас. Позже мама вышла замуж за моего приемного отца, а потом родила двух моих младших сестер.
Даи Ли кивнул — так как такое происходило в штатах довольно часто, особенно среди чернокожего населения.
— Мой приемный отец — неплохой человек. Он очень сильно хотел поддержать семью. Тем не менее он не смог получить стабильную работу из-за своего криминального прошлого — торговли наркотиками и частого тюремного заключения. Моей матери приходилось работать неполный рабочий день. Мы жили в очень страшных условиях. Мы не могли позволить себе оплатить счета за электричество, поэтому нам частенько отключали электричество. Мы не могли позволить себе купить достаточно еды, а потому мы всегда голодали. Мы не могли позволить себе оплатить счета за воду, поэтому иногда у нас даже не было питьевой воды. Нас даже выселяли хозяева, нам приходилось ночевать на улицах, потому что мы не могли позволить себе платить за квартиру.
Даи Ли кивнул головой. Он прочитал несколько статей о гетто и мог представить, что Аллен действительно испытал столько трудностей в детстве.
— Моя младшая сестра Лиза росла в плохих условиях. Не так давно у нее диагностировали врожденный порок сердца. У Лизы нет медицинской страховки. Мы не можем позволить себе медицинскую страховку, а также оплатить ее операцию, — сказал Аллен очень низким голосом, а затем продолжил: — Кроме того, Лиза очень маленькая, вероятность успеха операции будет выше, если ей операцию сделает эксперт из высококлассного медицинского центра, что очень дорого.
В штатах без медицинской страховки лечение незначительного заболевания также может стать тяжелым бременем; однако многие бедные семьи в штатах не могут позволить себе медицинскую страховку.
Отпускаемые по рецепту лекарства, плата за обследование и хирургическое вмешательство в штатах были поразительно дорогими. Обычный анализ крови стоит более 100 американских долларов. Вызов скорой стоит больше 1000. Аппендэктомия в больнице обойдется вам в 40000 или 50000. Было вполне нормально потратить более 100000 юаней на кесарево сечение. Поэтому обычные работники не могли позволить себе медицинские расходы без медицинской страховки.
Хуже всего то, что некоторые американцы не имеют привычку экономить деньги. Для покупки дорогих или недорогих товаров они привыкли использовать кредитные карты. Они всегда тратят деньги на следующий день. Поэтому внезапная болезнь могла стать причиной банкротства.
В штатах, если вы хотите увидеть врача в государственной больнице, единственное, что вы можете делать, это ждать. Медицинские расходы в государственных больницах были ниже, но вам придется записаться на наиболее распространенное обследование за 2 или 3 месяца. Со временем болезни пациентов могли ухудшиться, или пациенты могли даже выздороветь сами.
Кроме того, вполне нормально, что нуждающийся в срочном лечении пациент игнорируется в течение ночи, поскольку в данный момент у врачей есть только ресурсы или рабочая сила для лечения критически больных пациентов. Вернувшись в Китай, если регистрация производилась утром, пациент может получить лечение в тот же день, и если обследование проводилось в тот же день, пациент может получить результат уже на следующий день.
Иногда пациенты, страдающие хроническими заболеваниями, могли получить лечение в центре неотложной помощи. Все это было совершенно невозможно в государственных больницах штатов.
Кроме того все высокопоставленные врачи штатов работают в частных больницах. Многие медицинские центры, которые могут проводить медицинские исследования, всегда наводнены врачами acами.
Поэтому врачи из частных больниц были более компетентны, чем врачи в государственных больницах, однако стоимость медицинского обслуживания в частных больницах была намного выше. В частной больнице, если вы можете заплатить, вы получите лечение в тот же день.
Медицинские расходы в частных больницах штатов также могут быть возмещены, и все они зависят от страховки пациента. Страховые компании подписывают контракты с больницами. Пациенты, имеющие дорогую страховку, могут даже получить вип-лечение в частных больницах высшего уровня.
Аллен продолжал говорить: — У Лизы нет медицинской страховки. Если ей предстоит операция она обойдется нам примерно в миллион долларов. Мы не сможем заработать так много денег обычным путем, а потому единственный вариант состоит в том, чтобы я стал профессиональным игроком, либо НФЛ, либо НБА. Звездным игроком я смог бы заработать достаточно денег, чтобы оплатить операцию Лизы. В противном случае Лиза умрет…
— Тогда я поступил глупо. Если бы я не оказался в той потасовке, возможно, у меня все еще был бы шанс стать игроком НФЛ и продолжил бы играть в футбол. Тогда, может быть, тренеры из университетов не отказали бы мне, как сейчас, и я бы нашел хороший университет, который мог бы предложить мне стипендию… тогда я действительно сглупил! — Аллен покачал головой и сказал: — А потому я клянусь, что никогда в будущем не буду драться!
Глава 264. Прекрасная возможность
Даи Ли тронула история Аллена. Он даже удивился, услышав, что операция младшей сестры Аллена стоит почти миллион долларов.
Аллен упомянул просто огромную сумму! Даи Ли знал, что операция связанная с врожденным пороком сердца очень дорогая. В Китае она будет стоить от 100 тысяч юаней до нескольких сотен. А миллион долларов был действительно астрономической суммой.
В штатах человек, зарабатывающий от 50000 до 80000 долларов, считается средним классом. Поэтому среднему классу в штатах придется экономить деньги в течение почти 20 лет, не есть и не пить ничего, кроме голых минимумов, прежде чем они могли бы, наконец, накопить миллион долларов. Что касается малообеспеченных и бедных, то им не позубам заработать миллион долларов. Таким образом единственный способ, которым Аллен мог спасти свою младшую сестру: жестко играть и стать звездой НБА.
— Аллен, если ты не можешь найти подходящий университет в США, ты когда-нибудь думал играть в иностранной лиге? Например, ты можешь уехать в Европу. Многие игроки НБА зарабатывают деньги в Европе. Зарплата в европейских лиг ниже, чем в НБА, а потому там очень сложно подписать контракт на 100 миллионов долларов с клубами. Однако ты все равно можешь заработать миллион в Европе, — сказал Даи Ли.
— Я думал об этом, но сейчас я нахожусь на условно-досрочном, поэтому мне запрещено покидать штаты в соответствии с правилами условно-досрочного освобождения. Сейчас я могу остаться только в штатах, — глубоко вздохнул Аллен.
Даи Ли кивнул. Теперь, если Аллен хотел быть звездным игроком, единственный способ для него сделать это — поступить в университет, а затем принять участие в драфте НБА. Однако единственный вход был закрыт.
— Аллен, не сдавайся, может у тебя будут еще другие возможности, — Даи Ли продолжил: — Даже если мы этого не сделаем, мы все равно сможем создать возможности!
…
Баскетбольный тренировочный лагерь Adidas подходил к концу. Матч должен был состояться в последний день сбора, который был скорее сценой для игроков, чтобы показать свои таланты, чем просто матчем.
По сравнению с обычными тренировочными днями лагеря, в которых присутствовали скауты или тренеры из университетов, проводимый в последний день матч привлекал больше внимания тренеров известных университетов Калифорнии. Даже некоторые тренеры, которые работают в восточной части США, примчали в Лос-Анджелес, чтобы поближе взглянуть на заинтересовавших их игроков.
Это было похоже на показ Victoria’s Secret Fashion. Там проходил длительный подготовительный период. В период подготовки СМИ обнародовало все виды новостей, чтобы вызвать ожидание и предвкушение. А в последний день на показ стекался весь мир моды, а длинноногие модели показывали на подиуме свои самые красивые части.
…
Дэвид Миллс, как человек ответственный за управление тренировочным центром ПС, тщательно проверял список имен в своих руках, ища любые пропущенные имена. В списке были имена тренеров известных университетов, скаутов команд НБА и известных баскетбольных корреспондентов.
Тренировочный центр ПС пригласил всех, перечисленных в списке имен. Миллс надеялся, что эти люди смогут прийти и посмотреть последний матч, и если они это сделают, их расходы на проезд и проживание возьмет на себя центр.
Этот баскетбольный тренировочный лагерь был по сути — игрой на сцене, которая была бы бессмысленной, если бы у них были только исполнители. Следовательно, аудитория также была необходима. Тренеры известных университетов и скауты НБА, по-видимому, были самыми обожаемыми в качестве аудитории. А репортаж от известного баскетбольного корреспондента значительно повысит уровень подготовки.
Как раз в этот момент секретарша постучала в дверь и вошла.
— Мистер Миллс, вас хочет видеть мистер Ли. Он является членом иностранной делегации, — сказал секретарша.
— Мистер Ли? Хорошо, впусти его, — сказал Миллс.
Десятки секунд спустя Даи Ли вошел в кабинет Миллса.
— Простите, что прерываю вас, мистер Миллс. Меня зовут Даи Ли, — Даи Ли представился первым.
— Здравствуйте, мистер Ли, чем могу быть полезен? — Миллс добавил: — Если возможно, я надеюсь, что вы не задержите меня надолго. Мое время очень ценно.
— Как скажите, я хочу, чтобы вы дали Аллену Хэмптону возможность, — Даи Ли прямо сказал о своей цели.
— Аллен Хэмптон, я где-то слышал это имя, — со сдвинутыми бровями стал размышлять Миллс.
— Он ученик старшей школы из Вирджинии, — немедленно сказал Даи Ли.
— А, вы про того плохого паренька! Он пропустил тренировочный лагерь. Его мама тоже приходила ко мне от его имени. Мистер Ли, вам не кажется, что уже слишком поздно обращаться ко мне? Наш тренировочный лагерь подходит к концу. Вам нужно было заглянуть ко мне по крайней мере 10 дней назад, если хотели заступиться за того плохого паренька.
— Мистер Миллс, вы меня неправильно поняли. Я надеюсь, что вы дадите Аллену Хэмптону возможность сыграть в матче, который пройдет в последний день, — сказал Даи Ли.
— Мистер Ли, я правильно вас расслышал? Аллен Хэмптон не участвовал в нашем сборе, так как он может играть в матче, который пройдет в последний день? — сказал Миллс, качая головой.
— Мистер Миллс, пожалуйста, не отказывайте мне так быстро. Мое предложение будет очень полезным для тренировочного центра ПС, — сказал Даи Ли.
— Из вашего предложения мы сможем извлечь выгоду? Ладно, теперь мне интересно, — вскоре Миллс выпрямился, скрестил руки на груди и навострил уши.
Даи Ли спросил: — Для начала я хочу знать, как много вы знаете об Аллене Хэмптоне?
— Я слышал о нем, что он гениальный игрок, звезда и в футболе и баскетболе из Вирджинии. Вряд ли стоит называть его как игрока № 1 старшей школы в Вирджинии, — Миллс продолжил: — И ещё я слышал, что у него произошли неприятности за пределами баскетбольной площадки. Также, что он участвовал в драке и получил срок.
— Но он и вправду одаренный. Если бы не срок, он был бы самым востребованным старшеклассником в этом году, не так ли? — сказал Даи Ли.
Миллс кивнул. Он не отрицал этого.
Даи Ли добавил: — Мистер Миллс, я помню, вы говорили, что ваш тренировочный лагерь создан, чтобы показать таланты игроков, верно?
— Это то, что ожидают увидеть наши спонсоры. Конечно мы должны соответствовать требованиям наших клиентов, — Миллс не ответил на вопрос прямо, что можно было рассмотреть как его согласие.
— Таким образом участие Аллена Хэмптона в последнем матче можно считать как демонстрацией таланта ещё одного игрока, и еще один вариант для скаутов и тренеров. Однако тренировочный центр ПС не инвестировал в него никаких ресурсов. Вам потребуется вложить в него всего несколько минут. Поэтому вы не потратите за него ни копейки.
— В случае, если Аллена Хэмптона выберет тренер известного университета или скаут НБА, или о нем напишут в известной баскетбольной колонке корреспондент — это, несомненно, станет хорошей рекламой для тренировочного центра ПС. Мистер Миллс, Вы бы хотели попробовать выиграть беспроигрышную лотерею с нулевыми затратами?
Даи Ли подготовил эту речь вчера, а затем с помощью переводчика несколько раз модифицировал ее, прежде чем запомнить в своей голове. Из-за этого сегодня он сумел так гладко выступить.
Миллс погрузился в раздумья. С точки зрения бизнесмена, то, что сказал Даи Ли, звучало вполне разумно, особенно последнее предложение, «выиграть беспроигрышную лотерею с нулевыми затратами», действительно впечатлило его. Это напоминало прогулку после ужина. Если вы смогли найти деньги на дороге, вам повезло, или если вы не нашли денег на дороге, вы до сих пор ничего не потеряли.
— Мистер Ли, вы меня убедили, — наконец сказал Миллс. — Я сообщу тренеру Хайду, чтобы он дал Аллену Хэмптону 5 минут. Надеюсь, он сможет устроить хорошее шоу.
Услышав ответ Миллса, Даи Ли торжествующе сжал кулаки. Он знал, что у Аллена появилась прекрасная возможность!
Глава 265. Сбор знаменитостей
В последний день баскетбольного лагеря должен был состоятся последний матч.
— Ли, благодарю тебя! Без тебя я бы уже вернулся в Вирджинию, — искренне сказал Аллен.
Даи Ли похлопал Аллена по плечу: — Ладно, не думай слишком много. Позже, просто играй хорошо. Сегодня многие баскетбольные знаменитости будут смотреть этот матч. У тебя есть только пять минут, так что не трать свое время на ненужные вещи. Просто постарайся максимально продемонстрировать свое преимущество. Покажи им свою скорость, свою силу и свою способность в наборе очков. Пусть они увидят, что на этой площадке тебя не остановить!
— Обязательно! — сказал Аллен, его глаза показали боевой дух.
Некоторые люди, знакомые американцам, сидели на передних местах трибун, где были сосредоточены горящие глаза игроков, участвовавших в матче.
— О, смотрите! Там тренер Алфорд из Калифорнийского университета Лос-Анджелеса и тренер Бейб из Университета Южной Калифорнии! Они реально здесь!
— Ещё бы. Это местные тренеры из Калифорнии, поэтому они обязаны были приехать сюда. Видишь вон того чернокожего седобородого мужчину? Это тренер Томпсон из Джорджтаунского университета.
— Это еще не все. Тренер Райт из Университета Северной Каролины тоже здесь. Он лучший тренер в NCAA, а ещё он хорош в тактике маленького мяча, что мне очень подходит.
— Главный тренер Университета Дьюка не пришел. Вместо него они прислали своего заместителя главного тренера Фрая.
— Я и без вас знаю. Поступить в Университет Дьюка крайне сложно. Даже первоклассным игрокам старшей школы может не повезти получить баскетбольную стипендию в Университете Дьюка.
— Гляньте! Тот человек должно быть Ред, скаут «Лос-Анджелес Лейкерс»!
— Это действительно он! Боже мой! Приехал даже скаут «Лейкерс». Как большой клуб НБА, они также обращают пристальное внимание на тренировочный лагерь старшеклассников?
— Неудивительно, ведь это баскетбольный тренировочный лагерь Adidas! Он может даже привлечь скаутов гигантов НБА! Сегодня я сделаю все, что в моих силах, и буду надеяться, что Ред напишет обо мне отличный отчет!
— Вон тот, с каштановыми волосами, в костюме и галстуке — знаменитый баскетбольный корреспондент Зак! Я слышал, что многие профессионалы баскетбола читают его колонку. Я много раз видел его интервью с легендарными звездными игроками.
— Он и вправду баскетбольный корреспондент Зак! Тренер моей школьной команды следит за его колонкой уже 10 лет.
— Да! Читатели баскетбольной колонки Зака есть по всей территории Соединенных штатов. Если бы вы могли появиться в его колонке, все в США знали бы ваше имя!
Появление знаменитостей вызвало большой ажиотаж среди старшеклассников. Это был исключительный эффект баскетбольного лагеря высшего уровня. Эти знаменитости игнорировали приглашения обычных тренировочных лагерей, даже тех, которые согласились заплатить им за их присутствие.
…
Эти тренеры были знакомы друг с другом, так как они считались тренерами известных университетов, и встречались друг с другом в матчах NCAA много раз. Скауты НБА были более знакомы с тренерами университетов, поскольку университеты были главным кадровым резервом НБА.
Тренеры университетов также надеялись, что их ученики смогут играть в НБА. Иногда тренеры университетов рекомендовали своих учеников скаутам НБА.
Что касается того Зака, корреспондента баскетбольной колонки, то он был знаком со всеми этими тренерами, у которых он брал интервью раньше. Кое-кто из тренеров знал Зака более 10 лет.
Встреча знакомых всегда поджигала конкуренцию, не говоря уже о некоторых тренерах из команд, которые считали друг друга «заклятыми врагами». К примеру, соперничество между UCLA и Университетом Южной Калифорнии, которые находились не только в одном штате, но и в одном городе, а также между Университетом Дьюка и Университетом Северной Каролины, которые также находились в одном штате. Эти команды были равны, и, таким образом, соперничали друг с другом постоянно.
Тренер Алфорд из Калифорнийского университета Лос-Анджелеса(UCLA) не ладил с тренером Бейбом из Университета Южной Калифорнии. Тренер Райт из Университета Северной Каролины просто проигнорировал заместителя главного тренера Фрая из Университета Дьюка и начал разговаривать с тренером Томпсоном из Джорджтаунского университета.
— Томпсон, Джорджтаунский университет привык растить крупных игроков. Так в этом году ты пришел за тем здоровяком, да? Он немного тощий, но размах рук у него неплохой — он пойдет вам, — сказал Райт.
— Я слышал, что он поступил в Массачусетский университет, который предложил ему довольно хорошую стипендию. В этом плане мы им не ровня, — Томпсон покачал головой и сказал: — Что касается тебя, вашей же команде нужен атакующий защитник, верно? Стив выглядит довольно неплохо.
— Стив, «сын Нью-Йорка»! Да, я пришел за ним. Нам нужен атакующий защитник. Я отношусь к нему весьма оптимистично. Он определенно попадет в драфт НБА. И с ним мы, безусловно, одолеем Университет Дьюка! — сказал Райт, не скрывая.
— Да, у него действительно большой потенциал. Если НБА также позволит игрокам старшей школы принять участие в драфте, я думаю, он появится на сцене драфта в этом же году. Более того, с его талантом его пик не будет низким, возможно, его выберет Нью-Йорк Никс как предпочтительный драфт пик, — сказал Томпсон. Он знал, что многие тренеры на трибунах приехали именно за «сыном Нью-Йорка».
…
В то же время «сын Нью-Йорка» сидел в сторонке, наслаждаясь вниманием людей. Издалека тренер Хайд привел игрока на площадку.
— Посиди сейчас на скамейке. Позже, когда придет твой черед играть, я сообщу тебе, — сказал тренер Хайд, указывая на скамейку.
Стив обернулся, обнаружив, что знает новичка.
— Хэмптон! — вскрикнул от удивления Стив.
— Стив! — Аллен тоже узнал Стива.
Они знали друг друга, потому что оба были защитниками и примерно одного возраста. Один из из Нью-Йорка, а другой из Вирджинии. Оба жили вдоль побережья Атлантического океана, и не слишком далеко друг от друга. Кроме того, их частенько упоминали одновременно, даже в спорах о том, кто из них был игроком № 1 среди старшеклассников из восточных штатов.
Однако Стив понимал, что ему не сравниться с Алленом. Стив достиг своего нынешнего успеха, сосредоточив всю свою энергию на баскетболе. Аллен играл в баскетбол и футбол одновременно, что означало, что Аллен достиг того же результата, что и Стив, не сосредоточившись на что-то одном.
«Почему Хэмптон здесь? Я не видел его на предыдущих тренировках…» нахмурив брови, Стив осознал, что сегодняшний матч может пройти не так гладко, как он ожидал.
…
— Это Аллен Хэмптон из Вирджинии? Он не очень высокий, мне кажется, что он ниже шести футов.
— Померь свой пыл! Он опасный паренек! Вы слышали о групповой потасовке, в котором он участвовал? Из-за серьезных травм госпитализировали более двадцати человек. Мы должны держаться от него подальше!
— Я знаю, что дело даже дошло до верховного суда.
— Не могли бы вы сказать мне, кто из них сильнее, Хэмптон или Стив?
— Не знаю, но ответ мы узнаем сегодня. В этом матче они будут соревноваться друг с другом. Если бы я был тренером Хайдом, я бы определенно запихнул их в противоположные команды.
Пока остальные игроки болтали между собой, Аллен опустил голову и молча вспоминал последние тренировки и наставления Даи Ли.
…
Прозвучал свисток о начале матча. Аллена не поставили в стартовый состав, поэтому ему пришлось сидеть на скамейке запасных.
Это был тренировочный матч, который отличался от официального матча. Игрока могут назначить в команду А во время его первого появления, а потом во время его второго появления его могут поставить играть за команду Б. Также матч проходил без пауз. В каждые двадцать минут матча устраивали один короткий перерыв.
Поэтому самым важным стал не результат матча, а мастерство и результативность игроков. В течение первых двадцати минут тренер Хайд, казалось, забыл про Аллена. Он постоянно менял игроков, но никогда не называл имени Аллена. В конце концов, Аллен не участвовал в предыдущих тренировках, поэтому тренер Хайд, естественно, отдал приоритет другим игрокам.
Слегка встревоженный Аллен сидел и смотрел, как другие играют на площадке. Вторые двадцать минут на половину прошли, а все игроки уже выступили. Наконец, тренер Хайд вспомнил про Аллена.
— Хэмптон, разогрейся и приготовься выйти на площадку.
Глава 266. А вот и набирающая очки машина
«Стив вполне хорош. У него есть потенциал стать первоклассным защитником. Я считаю, он достаточно хорош, чтобы играть в НБА», — сказал про себя Зак, записывая что-то в своем блокноте.
Сердце Стива плясало бы от восторга, если бы он услышал комментарий Зака о нем. Во время драфта этот точный комментарий Зака может повысить рейтинг Стива в драфте.
Закончив со своими заметками, Зак поднял глаза и увидел, как фигура добралась до корзины и забила лейап, в то время как игрок защиты никак ему не помешал, как будто его прибили к полу. Большой парень под корзиной, отвечавший за подбор мяча, также смотрел на корзину безучастно, как будто он еще не пришел в себя после этого лейапа.
«Что это только что было? Куда подевались защитники?» Когда Зак подумал об этом, он обратил свой взгляд на Аллена Хэмптона, который забил этот лейап.
…
Аллен огляделся и обнаружил, что все лица для него такие незнакомые. Для остальных же игроков Аллен тоже был незнакомцем. Эти игроки пробыли на сборах более десяти дней и очень хорошо знали друг друга. Поэтому для них Аллен был «новичком».
Однако мяч снова попал в руки Аллена, так как он был разыгрывающим, который начинал нападение своей команды. С мячом Аллен прошел половину площадки и продолжил наблюдение за позициями защитников соперника.
«У них в защите есть большая дыра. Я вполне смогу прорваться к корзине». Аллен принял решение в своей голове.
В этот момент к Аллену медленно подбежал защитник. Для Аллена этот игрок был словно черепаха.
Рядом с Алленом один из его товарищей по команде находился в хорошей позиции, поэтому он помахал Аллену и крикнул: — Новичок, дай пас!
Как раз в этот момент Аллен начал двигаться. Он просто бросился к корзине и забил лейап в мгновение ока.
«Он прошёл меня!» Когда защитник все еще задавался вопросом, как Аллен проскочил мимо него всего одним движением, он услышал звук трения между мячом и сеткой кольца.
Большой игрок, который отвечал за защиту в центре, тоже вылупился на Аллена широко раскрытыми глазами. Только когда он обнаружил прорыв Аллена, он среагировал в надежде остановить его. Тем не менее, до движения его тела, Аллен уже добрался до корзины, что означало, что Аллен бежал намного быстрее, чем реакция его тело.
«Этот малыш очень быстрый!»
…
На первом ряду трибун Райт покачал головой и сказал: — Это не самый хороший вариант нападения, так как его товарищ по команде находился в более лучшей для атаки позиции. Он должен был дать ему пас.
Тренер Райт из баскетбольной команды Университета Северной Каролины считался самым умелым тренером в тактике маленького мяча в NCAA. По сравнению с другими тренерами, он был более искусен в использовании защитников.
— Но он ведь забил впечатляющий лейап! — сказал сидящий с Райтом Томпсон.
Райт не возразил Томпсону. Томпсон был тренером баскетбольной команды Джорджтаунского университета, тактика которой основывалась на крупных игроках. Они предпочитали использовать центровых. В своей истории Джорджтаунский университет имел центровых уровня Зала славы НБА. Поэтому для Райта обсуждать использование защитников с Томпсоном было не чем иным, как игрой на лютне с коровой.
Два тренера продолжали наблюдать за матчем. Игрок, которого обошел Аллен, сильно хотел сохранить свое лицо, поэтому он сосредоточился на мяче, надеясь проскочить мимо Аллена.
Он был почти на десять см., выше Аллена. Для него Аллен был просто карликом. Он верил, что сможет легко избавиться от Аллена благодаря своему физическому преимуществу.
Однако жесткая защита Аллена дала ему хороший урок. Кроме того, способность Аллена в борьбе превзошла все его ожидания.
В выпускном классе Аллен он мог реализовать 3,4 кражи(отборов) за игру, что заняло второе место среди всех старшеклассников в штатах. Таким образом, игрок, который профукал атаку Аллена, навлек бы на себя позор.
Когда Аллен был в близкой защите, он неожиданно протянул к мячу руку, выбив мяч из-под контроля своего противника. Сразу после этого Аллен рванул и схватил мяч. Немедля он помчал прямо к корзине команды соперников.
Он бежал так быстро, что как всегда оставил своих противников глотать пыль. Те защитники, которые возвращались в оборону, не могли догнать Аллена, хотя и старались бежать как можно быстрее.
«Какой шустрый!»
В тот момент все взгляды на стадионе были прикованы к Аллену.
«Он держит мяч, а его соперники не могут догнать! Может ли дриблинг быть быстрее, чем бег с мячом?»
«Так быстр! Он так же хорош, как первоклассные защитники НБА! «
«Кто этот парень? Я его раньше не видел.»
Все смотрели на него, комментируя в изумлении.
…
Очко, очко, снова очко!
Аллен мчал к корзине и забивал лейап, или нарывался на фолы, а затем забивал штрафные, или обходил защитника и кидал фэдвей. Аллен официально начал свое потрясающее выступление. Теперь Аллен превратился в набирающую очки машину, согласно плану Даи Ли, и начал безумно забивать.
До тех пор пока мяч был у Аллена, он, не передавая мяч, атаковал сам. Тем не менее, все его атаки проходили эффективно за счет забивания, набирания фолов на защитниках соперника или за счет трехочковых.
Что касается остальных игроков на площадке, хотя они тоже считались старшеклассниками, то перед Алленом их уровень был намного ниже. Хотя они не были столь хрупкими как ученики начальной школы, они никогда не представляли для Аллена угрозу, так как атаки Аллена всегда открывали брешь в защите противоположной команды, независимо от того, какое защитное формирование они использовали.
— Разрыв слишком велик! — кто-то в зоне наблюдения не мог не воскликнуть.
…
Аллен знал, что у него есть только пять минут, поэтому ему нужно было сделать все возможное, чтобы показать себя в эти пять минут. Так что за эти пять минут Аллен набрал 21 очко в одного. Большинство зрителей на трибунах впечатлило замечательное выступление Аллена.
— Мальчик довольно хорош, но он слишком «эгоистичен». Он всегда атакует сам, и никогда не передает мяч товарищам по команде. У него совсем нет командного духа, — Тренер Бейб из Университета Южной Калифорнии дал свой комментарий.
— Но он набрал 21 очко! Это идеальное выступление. Я думаю, он мог бы набирать по крайней мере 10 очков в каждой игре, если бы играл в НБА, — сразу же возразил ему тренер Алфорд из UCLA. — Если бы он передавал мяч своим товарищам по команде, его товарищи по команде не набрали бы так много очков. Кроме того, защитники на него чуть ли не постоянно фолят. Большой парень уже трижды сфолил за пять минут.
— Ладно, джентльмены, хватит обсуждать, — Ред, скаут из Лос-Анджелеса Лейкерс, прекратил обсуждение и спросил: — Кто-нибудь из вас может мне сказать, кто этот гениальный парень?
Люди посмотрели друг на друга. Через десять секунд один человек сказал: — Я вроде как узнал его. Он Аллен Хэмптон — игрок № 1 среди старшеклассников из Вирджинии!
— Это Аллен Хэмптон, который попал в тюрьму из-за драки? — Ред кивнул, прежде чем добавить. — Так это он.…
Глава 267. Великий молодой человек
Имя Аллена Хэмптона у людей было наслуху. Как чемпион Вирджинии по баскетболу и футболу, Аллен был школьной звездой, поэтому он заслуживал быть известным общественности.
Фактически люди были более впечатлены его достижениями в футболе. Ведь национальным видом спорта в США считался не баскетбол, а футбол. Известность, которую принес футбол, была намного больше, чем у баскетбола. Более того Аллен считался лучшим квотербеком Вирджинии.
Но сейчас при упоминание имени Аллена Хэмптона люди сначала подумают об той потасовке, которая служит своего рода демонстрацией поговорки «плохие новости скачут быстрее хороших».
Тренеры покачали головами, узнав, что блестящим игроком на площадке был Аллен Хэмптон. Многие тренеры развеяли мысли выбрать Аллена. Криминальное прошлое Аллена помешало знаменитым университетам предложить ему стипендию, хотя на площадке Аллен был чуть ли непобедим.
…
Тренер Хайд от изумления слегка приоткрыл рот.
«Какой сюрприз! Оказывается, Аллен Хэмптон забивала. Его игра в нападение вышла далеко за рамки уровня старшеклассников. Даже игроки из университетов не смогли бы его остановить. Такого рода быстрые прорывы к кольцу можно найти только в НБА».
Когда Хайд обдумывал все это, его помощник напомнил ему: — Тренер Хайд, пять минут прошло.
— Пять минут? — Хайд только сейчас вспомнил, что дал Аллену только пять минут.
«Да, пришло время его убрать». Хайд не хотел этого делать. Выступление Аллена было слишком удивительное, поэтому Хайд хотел наслаждаться им немного дольше. В этот момент к нему в спешке подбежал сотрудник центра ПС.
— Тренер Хайд, мистер Миллс просит вас против Хэмптона выпустить на площадку Стива, — сказал сотрудник.
«Он хочет посмотреть на противостояние между Стивом и Хэмптоном?» Тренер Хайд глянул в сторону Миллса и случайно увидел, что Миллс кивает ему, а это означало, что его команду нужно было выполнить.
— Хорошо, я немедленно выпущу Стива на площадку, — Хайд кивнул в знак согласия.
Тренер Хайд смог понять план Миллса. Противостояние между двумя игроками acами могло приятно повлиять на просмотр матч, особенно если Аллен и Стив играли на одной позиции.
…
— Смотрите, на площадку вышел «сын Нью-Йорка «!
— И Стив, и Хэмптон — разыгрывающие. Сейчас они находятся в двух противоположных командах, а потому ожесточенному противостоянию между ними не избежать. Теперь матч для глаз стал еще приятнее!
— Шоу начинается! Пришло время проверить их реальную силу. Кто сильнее, «сын Нью-Йорка» Стив или «чемпион в двух видах спорта из Вирджинии» Хэмптон?
— В этом году они должны стать лучшими игроками старшей школы в восточных штатах. Наконец-то они противостоят друг другу. Победитель станет игроком № 1 среди старшеклассников восточных штатов.
— Вот так нежданчик! Нам повезло, что в тренировочном лагере Adidas мы сможем насладиться соревнованием за звание игрока № 1 среди старшеклассников восточной части США.
Зрители шептались между собой в зрительской зоне, а тренеры, скауты и корреспонденты, сидевшие в первом ряду, смотрели на двух одаренных игроков широко раскрытыми глазами. Эти профессионалы баскетбола знали, что победить новичков легко, и что те не могли продемонстрировать реальные навыки, которые можно было увидеть только во время соревнований между игроками высокого уровня.
…
Сейчас Аллен держал мяч и готовился к атаке. Стив наклонился и серьезно смотрел на Аллена.
«Не ожидал, что буду соревноваться с Хэмптоном в этом лагере. Он очень быстрый, и я не черепаха. Более того я на 7-8 см., выше его, поэтому у меня есть физическое преимущество. Я смогу сдержать его! Ранее он всегда атаковал сам, поэтому я стану победителем, если смогу заставить его передавать мяч другим». В голове Стива промелькнула мысль.
В следующую секунду Аллен резко начал движение. Он наклонился вперед.
«Он двинулся! Нет, это обманка!»
Стив сделал шаг назад и остановился, чтобы двинутся в сторону, дабы не дать тому прорваться. Как только Стив сделал шаг назад, Аллен получил пространство для ускорения. Затем Аллен внезапно изменил направление и попытался проскользнуть мимо Стива.
«Это действительно обманка!»
Стив попытался перекрыть движение Аллену. Однако Аллен неожиданно остановился и снова изменил направление.
«Это просто внезапная остановка и изменение направления! У него может быть много обманок!»
Стив снова отступил, но на этот раз Аллен бросился вперед. Стив был на полшага медленнее. Было слишком поздно догонять его. Аллен помчал к корзине. Стив бежал вслед за Алленом. Стив прыгнул, пытаясь заблокировать бросок Аллена, однако случайно ударил его по руке.
Судья сразу же свистнул.
«Я сфолил!» Стив понял это, когда свист свистка пронзил воздух.
Однако, к удивлению Стива, хотя Аллен получил удар по руке от Стива, Аллен не потерял равновесия и не выронил мяч. Аллен завершил свой бросок, а мяч полетел прямо в кольцо.
«Шууухх!» Мяч попал в кольцо. Аллен успешно заработал три очка!
В этот момент тренировки Даи Ли не прошли даром. Он сделал тренировочный план для Аллена, чтобы повысить эффективность Аллена при телесном контакте, так что Аллен мог забить, даже когда уже потерял равновесие. Поэтому прорыв Аллена и его лейап больше походили на тактику «рэкета».
Он не боялся телесного контакта.
Напротив, он сильно склонялся к телесному контакту со своим противником. До тех пор пока соперник будет им обманут, он получит два штрафных броска. Если ему повезет, он может даже заработать три очка.
…
Трехочковая атака Аллена прошла успешно, что аж вызвала аплодисменты в зрительской зоне.
— Блестящая атака, особенно в финальном этапе. Когда на нем сфолили, ему все же удалось завершить бросок. Он не очень высокий, но отлично справляется с телесным контактом. Я слышал, что он гений. Теперь я думаю, что недооценил его. Он действительно великий молодой человек!
Держась за подбородок, Томпсон вспомнил, что несколько месяцев назад его навестила мама Аллена, но он отказал ей.
«Может быть, я зря тогда отказал ей. Я слышал, что та потасовка была вызвана дискриминацией белых по отношению к черным».
Глядя на Аллена, который бежал по площадке, сердце Томпсона наполнила волна сочувствия. Томпсон тоже родился черным. Как человек с таким же цветом кожи, он тоже много раз с детства испытывал дискриминацию со стороны белых.
«Если бы не та потасовка, он был бы самым востребованным игроком среди известных университетов».
Когда Томпсон подумал об этом, он глубоко вздохнул — в его сердце росло симпатие к этому гению.
«Если я сделал ошибку, отказавшись от Хэмптона в тот день, позвольте мне исправить эту ошибку сегодня!»
Глава 268. Домой
Аллен продолжил свое выступление. Даже «сын Нью-Йорка» Стив не смог его остановить.
В школьные годы Аллен играл в футбол и баскетбол одновременно. Он также выиграл чемпионат по баскетболу и футболу в Вирджинии. В то время Аллен вкладывал больше сил в футбол, чем в баскетбол. Его любовь играть за квотербека в футболе была гораздо сильнее, чем выступать в качестве защитника в баскетболе. В конце концов, было вполне нормально отдавать приоритет футболу в штатах.
Несмотря на то, что Аллен вложил большую часть своей энергии в футбол, он все же добился замечательных успехов в баскетболе. Теперь Аллен сосредоточил всю свою энергию на баскетболе, поэтому его сразу же превратили в звезду баскетбольной площадки.
Все тренеры на трибуне были впечатлены выступлением Аллена. Однако судимость Аллена помешала тренерам взять его. Только несколько тренеров планировали дать ему шанс.
Тренер Томпсон из Джорджтаунского университета оценил талант Аллена, но он также знал, что было довольно рискованно предлагать стипендию Аллену. Если бы Аллен мог выпрямиться и лететь правильно, и держать нос чистым, это была бы счастливая история.
Но если Аллен продолжит ввязываться в драки, как раньше, то его накажут. А Томпсон тоже пострадает из-за поведения Аллена.
Матч закончился. Томпсон наконец принял решение.
«Надеюсь, он не подведет меня в будущем». Томпсон глубоко вздохнул. Он решил поставить на Аллена, а затем встал и подошел к Аллену, чтобы сообщить ему хорошие новости.
…
Взволнованный Аллен подбежал к Даи Ли.
— Ли, у нас получилось! Как раз сейчас ко мне подошел тренер Томпсон из Джорджтаунского университета и сказал, что они предложат мне полную стипендию! — сказал Аллен преувеличенно, словно нашел великое сокровище.
Будучи одним из ведущих университетов мира, а также старейшим университетом в Соединенных Штатах, Джорджтаунский университет находился в Вашингтоне, округе Колумбия, столице США. Джорджтаунский университет находится всего в 3,2 км от Белого дома. Дети многих иностранных дипломатов выбирали его именно по этой причине.
Этот университет также взрастил многих политиков. Поэтому Джорджтаунский университет был для элит и считался колыбелью аристократов.
Джорджтаунский университет действительно воспитал многих «аристократов», таких, как президенты, государственный секретарь, главный судья Верховного суда, министр обороны, советник по национальной безопасности, руководители Палаты представителей, председатели Республиканской партии Соединенных Штатов, наследный принц Испании, премьер-министр Португалии, король Иордании и президент Филиппин, и это лишь некоторые из них. Для таких людей, как Аллен, который приехал из гетто и имел судимость, поступление в Джорджтаунский университет все равно, что достичь неба за один прыжок. Позолоченной вывески Джорджтаунского университета было достаточно, чтобы прикрыть его позорное прошлое.
— Поздравляю! — Даи Ли сменил тему и сказал: — Поступление в университет — это только первый шаг. Ты должен ещё больше работать в будущем, чтобы стать звездным игроком в НБА и заработать много денег, чтобы затем ты мог позволить себе оплатить лечение своей младшей сестры. Главное, никогда больше не ввязывайся в драки.
— В будущем я никогда не буду ввязываться в драки, — кивнул и торжественно сказал Аллен.
…
Баскетбольный сбор закончился. Обучение группки из Китая в Соединенных Штатах также подошло к концу. Два дня спустя Даи Ли попрощался с Алленом и сел на обратный рейс.
Даи Ли извлек большую пользу из этой зарубежной учебной поездки. Он посетил лучший в мире центр спортивной подготовки, а также познакомился с Алленом Хэмптоном, ставшим его другом.
Даи Ли вышел из пассажирского прохода международного аэропорта Цинчэнг, затем включил сотовый телефон и позвонил отцу, чтобы подтвердить свое благополучное прибытие. Другие пассажиры, которые только что покинули самолет, тоже достали свои сотовые телефоны, чтобы позвонить, отправить короткие сообщения или сообщения в Wechat.
Получив багаж, пассажиры вышли из аэропорта и стали ждать автобус. В этот момент Пин Ван, который являлся главным тренером команды по настольному теннису, положил свой мобильный телефон в корман, выражение его лица было довольно серьезным.
— Сон, пожалуйста, возьми мой багаж, мне нужно в больницу, — сказал Пин Ван Гуанмин Сону.
— Что случилось? — немедленно спросил Гуанмин Сон.
— Мистер Ма из нашей команды пострадал в автокатастрофе и сейчас госпитализирован, — Пин Ван продолжил: — Просто отвези мой багаж в нашу команду. Я заскочу к директору и попрошу разрешения.
— Мистер Ма? Тренер по физ-подготовке вашей команды? — продолжал спрашивать Гуанмин Сон.
— Да, это он! — Пин Ван издал вздох. — В ближайшее время начнется национальный турнир по настольному теннису. Нам не повезло, потерять нашего тренера перед турниром.
Гуанмин Сон забрал багаж Пин Вана и сказал: — Ладно, отправляйся в больницу, я отвезу твой багаж в команду.
…
После возвращения из Соединенных Штатов у Даи Ли было два выходных дня перед возвращением в провинциальную легкоатлетическую команду. Даи Ли вызвали в кабинет Вейдонга Чу, когда он вернулся в провинциальную легкоатлетическую команду.
— Ли, как прошел твой отпуск? Ты уже оправился от смены часовых поясов? — осторожно спросил Вейдонг Чу.
— Да, — ответил Даи Ли.
— Как прошла ваша поездка в США? — небрежно спросил Вейдонг Чу.
— Поездка туда оказалась для нас открытием, — когда Даи Ли сказал это, он достал бумагу и положил ее на стол перед Вейдонгом Чу, а потом добавил: — Тренер, я подготовил краткий отчет о поездке.
— Хорошо, просто оставь его здесь. Когда у тебя будет время, подготовь РРТ и покажи нам все, что ты видел и узнал в Соединенных Штатах, — Вейдонг Чу отложил отчет Даи Ли в сторону и сказал: — Ли, я позвал тебя сюда по другому вопросу. Три дня назад тренер по физ-подготовке Ма из команды по настольному теннису получил травму в автокатастрофе, а сейчас находится в больнице. Ты слышал об этом?
— Когда я только вернулся из Соединенных Штатов, я услышал это в аэропорту. Главный тренер команды по настольному теннису Пин Ван сразу помчал в больницу, чтобы увидеть его, — ответил Даи Ли.
— Хотя мистер Ма всего лишь тренер по физ-подготовке, он уже много лет работает в команде по настольному теннису. Как костяк команды, ему потребуется как минимум 2 или 3 месяца для лечения травмы, — Вейдонг Чу продолжил: — Приближается национальный турнир по настольному теннису. Без мистера Ма у команды по настольному теннису возникнут проблемы с физ-подготовкой. Пин Ван так переживает, что каждый день ходит к директору и просит замену.
— Национальный турнир по настольному теннису тоже является важным событием. Ведь настольный теннис — национальный вид спорта нашей страны. Он довольно популярен среди населения. В последние дни рост онлайн-трансляций спортивных мероприятий также усиливает интерес со стороны молодежи к настольному теннису. Поэтому спортивное бюро провинции придает большое значение этому национальному турниру по настольному теннису. Директор распорядился, чтобы все команды оказывали всестороннюю поддержку подготовке команды по настольному теннису к Национальному турниру по настольному теннису.
— А потому спортивное бюро приняло решение временно перевести тренера по физ-подготовке из других команд в команду по настольному теннису, чтобы заменить мистера Ма. Временный перевод завершится к концу национального турнира по настольному теннису, — сказав это, Вейдонг Чу посмотрел на Даи Ли, а затем спросил: — Ли, я слышал, что ты был тренером по физ-подготовке в команде по тяжелой атлетике, когда ты присоединился к нашей команде по легкой атлетике. Ты заинтересован в том, чтобы работать в качестве тренера по физ-подготовке в команде по настольному теннису?
Глава 269. Возможность стать чиновником
Даи Ли посмотрел на Вейдонга Чу.
«Во время моего недавнего пребывания в штатах я не совершил ошибок или не насолил кому-нибудь, не так ли? Мой уровень подготовки занимает первое место в команде по легкой атлетике, так что у Вейдонга Чу нет причин меня выгонять. И у Вейдонга Чу также нет безграничной симпатии, чтобы отправить меня делать вклад в команду по настольному теннису из ниоткуда».
Когда Даи Ли думал об этих вещах, Вейдонг Чу начал объяснять: — Тренер по физ-подготовке в команде по настольному теннису — довольно легкая работа, за которой гонятся многие тренеры.
— Легкая работа? — спросил Даи Ли.
Вейдонг Чу кивнул: — Административный ранг мистера Ма — первый чиновник, и он наслаждается привилегиями начальника отделения. Теперь ты в состоянии понять, не так ли? Спортивное бюро присвоит административный ранг тому, кто заменит мистера Ма. В противном случае замене было бы трудно работать. Поэтому это действительно легкая работа. Ты работаешь в нашей провинциальной команде уже несколько лет. Полагаю, тебя повысят до второго чиновника, если сможешь временно заменить мистера Ма.
«Второй чиновник! Он сделает меня чиновником!» Даи Ли сразу же все понял.
В кадровой системе Китая первый и второй чиновники не занимали руководящих должностей. Хотя они могут также пользоваться статусом начальника отделения, их функции и полномочия, безусловно, не соответствуют функциям и полномочиям настоящего начальника отделения и заместителя начальника отделения, которые оба занимают руководящие должности.
Однако в спортивной системе второго чиновника можно рассматривать как должностное лицо низкого уровня. Многие тренеры не могли подняться до второго чиновника за всю свою жизнь.
В отечественной спортивной системе Главное управление спорта Китая самого высокого уровня являлось подразделением министерского уровня. Хотя к нему обращались как к «директору», исполняющий обязанности Главного управления спорта Китая действительно являлся должностным лицом на уровне министра.
Административные центры, которые были связаны с Главным управлением спорта Китая, такие как административный центр легкой атлетики, административный центр водных видов спорта, административный центр настольного тенниса и т.д., все подразделения были на уровне департаментов. К руководителям этих административных центров обращались как к «директору XXX административного центра», но в действительности это были чиновники на уровне департаментов, которые достигли уровня национальных высокопоставленных лиц. Их должности были эквивалентны мэру города Префектурного уровня. Некоторые невежественные люди могли бы подумать, что в этих спортивных административных центрах были простые «директора низкого уровня», приравнивая их к директорам мастерских на предприятиях.
В административной системе провинций спортивное бюро провинции является подразделением на уровне департаментов. Команды, которые входят в состав спортивного бюро провинции, как правило, являются организациями на уровне отделения. Главный тренер и заместитель главного тренера тренировочных команд были кадрами уровня отделения и занимали руководящие должности.
Однако команды не являлись административными организациями, обладающими реальными полномочиями. Таким образом, при уровне отделения не начальник отделения и заместитель начальника отделения, которые занимали руководящие должности, а первый чиновник и второй чиновник, которые не занимают руководящие должности, были установлены.
Конечно, были и кадры уровня департамента и отделения, которые не занимали руководящих должностей. Например, «инспектор» был ранга отделения, хотя «следователь» был ранга отделения. В системе эти должности готовили для кадров, которые собирались уходить на пенсию. Действующие сотрудники не выполняли функции инспекторов или следователей.
В системах науки, образования, культуры, здравоохранения и спорта продвижение должностных лиц отличалось от продвижения административной организации, наделенной реальными полномочиями. На передовых должностях было очень трудно получить повышение, такие как научно-исследовательский персонал, учителя в школах, врачи в больницах и тренеры в спортивных бюро, большинство из которых не могли получить даже административный ранг.
Примерами этого могут служить известные врачи, которые могут быть начальниками больничных отделений. Другим примером могут служить учителя в школах; у обычных учителей нет административных должностей. Директор и заместитель директора школы обычно не давали уроков ученикам в течение целого года, и такова была реальность.
Между тем в системах науки, образования, культуры, здравоохранения и спорта, административные ранги сотрудников были относительно низкими. Например, директор ключевой средней школы окружного или районного уровня может управлять несколькими сотнями учителей и несколькими тысячами учеников, но на самом деле директор является кадром уровня отделения. Представьте, если директор школы был просто кадром уровня отделения, тогда как обычные учителя могут быть?
У тренеров также. Возможность для рядовых тренеров, не имевших опыта прославленного спортсмена, получить повышение до чиновника была чуть выше нуля.
После окончания университета Даи Ли начал свою карьеру в качестве тренера. Прошли годы, но он все еще не имел административной должности. Даи Ли также не рассматривал что-то вроде статуса чиновника в своем плане жизни. Ведь возможность для рядовых тренеров развивать свою карьеру чиновника была очень низкой, и требовала не только личных усилий и возможностей, но и удачи. Лишь немногие счастливчики среди тренеров могли получить некоторый урожай в карьере чиновника.
Теперь, кажется, Даи Ли повезло.
Мистер Ма считался первым чиновником, поэтому его заменой не может стать обычный тренер без какого-либо административного ранга. Людям, занимающим руководящие должности без административной должности, будет сложно работать. Более того за такого рода временный перевод никто не хотел бы переходить без какого-нибудь «бонуса». В противном случае замена не сработается, даже если замену назначат принудительно.
Все тренировочные команды были более или менее мало укомплектованы, поэтому главные тренеры команд не могли легко принять временный перевод. Ведь это звучало эгоистично.
Полезных и щедрых людей, таких как Фэн Лэй (известный солдат Народно-освободительной армии и Коммунистическая легенда Китая, которого после его смерти характеризовали как бескорыстного и скромного человека, преданного Коммунистической партии и народу Китая), было очень мало.
Однако второй чиновник, безусловно, был большим соблазном для обычных тренеров. Став вторым чиновником, тренер мог пользоваться привилегиями заместителя начальника отделения. Хотя полномочия в руках не были изменены, и зарплата была увеличена только примерно на 100 или 200 юаней, это может означать первый шаг в карьере чиновника.
Для Даи Ли это тоже был хороший вопрос для рассмотрения. У него не было причин отказываться. Поэтому он немедленно кивнул и выразил свой интерес.
— Хорошо. Я порекомендую тебя главному тренеру команды по настольному теннису Пин Вану, — Вейдонг Чу продолжил: — На этот раз многие заинтересованы этой должностью, среди которых есть много тренеров-асов. Поэтому Пин Ван обязательно организует отбор, а конечный результат будет зависеть от твоих личных возможностей.
…
Как сказал Вейдонг Чу, на эту должность претендовало много людей, не только тренеры по физ-подготовке, даже были некоторые тренеры по техники. По-видимому, многие не хотели оставаться обычным и безымянным тренером всю свою жизнь. Хотя второй чиновник находится на самом низком уровне административной системы, он по-прежнему имеет возможности для продвижения по службе, а также больше шансов в будущем при отборе кадров.
Благодаря большому влиянию настольного тенниса временная замена могла получить должность второго чиновника. Для других видов спорта, особенно для менее известных, это было абсолютно невозможно, поскольку спортивное бюро провинции могло просто проигнорировать призыв о замене.
Однако настольный теннис стал национальным видом спорта Китая, который пользовался большой популярностью и вниманием у публики. Руководители разных уровней также придавали этому большое значение. Особенно некоторые кадры были любителями настольного тенниса, и поэтому хорошего баскетболиста или футболиста эти кадры могли забыть, но хорошего игрока в настольный теннис определенно нет.
То же самое можно сказать и о простых людях. Почти все люди среднего возраста в возрасте от 30 до 40 лет могли бы назвать чемпионов по настольному теннису за последние два десятилетия. Однако, если бы их попросили назвать игроков Национальной футбольной команды, которые участвовали в Кубке мира 2002 года, проходившем в Японии и Южной Корее, большинство из них, возможно, не вспомнило бы имена этих игроков, особенно если они не были фанатами футбола.
Это была сила «национального спорта»!
Поэтому даже просто для того, чтобы покрасоваться перед менеджментом высокого уровня, или запомниться начальникам, турнир по настольному теннису заслуживал больших вложений!
Глава 270. Рейтинг
После возвращения в страну главный тренер команды по настольному теннису Пин Ван место себе не находил. Вскоре начнется национальный турнир по настольному теннису, а госпитализация его тренера по физ-подготовке заставила его чувствовать себя совершенно беспомощным и отчаявшимся.
Для того чтобы получить замену, Пин Ван почти решил остаться жить в кабинете директора спортивного бюро. Повезло, что директор поддержал настольный теннис.
Предоставление директором для замены ранг второго чиновника сразу вызвало энтузиазм среди лучших тренеров по физ-подготовке в провинциальной спортивной команде, по крайней мере в том, что касается замены в команде по настольному теннису. Стоимость продвижения во второго чиновника в качестве тренера по физ-подготовке в команде по настольному теннису в течение двух или трех месяцев была удивительно высокой!
Пин Ван не мог не нарадоваться, ибо он мог по своему желанию выбрать любого тренера из всех команд провинции. Тем не менее, в то же время он был обеспокоен, так как отличных кандидатов было слишком много, и он не знал, кого из них выбрать.
«Эта проблемка может в конечном итоге обидеть многих!» Пин Ван вдруг понял, что выбор был своего рода «горячем картофелем».
Если бы это был просто вопрос о выборе тренера по физ-подготовке, Пин Ван довольно легко принял бы это решение. Однако этот вопрос был связан со званием второго чиновника, поэтому Пин Вану пришлось подойти к этому более серьезно. В противном случае его могут вовлечь в ненужные неприятности.
Оскорбление других ещё простительно, но если бы ему сообщили о нарушении дисциплины или правил при отборе, каким бы ни был конечный результат, это оказало бы на него негативное влияние.
«Это действительно ещё та горячая картошка!» Пин Ван издал длинный вздох. «Мне придется организовать отбор, который будет судить кандидатов только по их компетенциям. Только самый компетентный будет выбран. Проигравшие не будут винить меня, но будут винить свою некомпетентность, так что, таким образом, я смогу избежать оскорбления от остальных».
Пин Ван посмотрел на пачку регистрационных бланков в руке, и начал думать, как же выбрать.
…
Критерии отбора тренера по физ-подготовке команды по настольному теннису были размещены на доске объявлений веб-сайта спортивного бюро провинции. Первая часть представляла рейтинг.
Например, кандидаты могут получить много баллов от их образования, опыта работы, и тренерских достижений, и т. д. Иметь образование со степенью бакалавра, несомненно, будет выгоднее, чем техникума.
Что касается опыта работы, то чем больше его, тем выше будут баллы. Что касается тренерского достижения, то тренер, который воспитал отличного спортсмена, естественно, получит больше баллов.
По-видимому, этот вид оценки, который проводился по определенным правилам и нормам, являлся наиболее справедливым. Эти баллы полностью зависели от личной компетентности. Тренеры с ограниченным образованием, опытом работы и тренерскими достижениями не станут обвинять других, а только собственную некомпетентность в низких баллах.
Рейтинг, первая часть, может установить большой разрыв среди тренеров. К примеру, рейтинг тренеров, тренировавших спортсменов высокого уровня, был бы намного выше, чем у остальных.
Второй частью было собеседование. Кандидаты один за другим выступят с презентацией. Время презентации составляло 15 минут, а содержание презентации будет сосредоточено вокруг их понимания физ-подготовки игроков в настольный теннис, а также краткое введение тренировочного плана кандидата. Затем кандидат будет оценен всеми тренерами команды по настольному теннису.
Обычно собеседование было просто формальностью. Физ-подготовка в настольном теннисе не была конфиденциальной, как и исследования ядерного оружия, поскольку даже самые профессиональный контент можно было найти в некоторых тезисах. Тренеры всех уровней, от национальной сборной до спортивных университетов, публикуют некоторые тезисы, связанные с этой темой. После прочтения более 10 тезисов и составления резюме кандидат может в легкую стать кабинетным экспертом.
Что касается тренировочного плана, то, хотя у тренеров планы различаются, их общие концепции тренировок были примерно одинаковыми, только с некоторыми разными деталями. После всех этих лет, потраченных на развитие спортивной подготовки, оптимальное направление подготовки уже давно суммировалось в опыт за счет бесчисленных успехов и неудач, а также неустанных исследований специалистов по кинематике. Следовательно, общий план не мог пойти не так, пока это оптимальное направление соблюдалось.
Кроме того, во избежание преднамеренного понижения рейтинга самый высокий балл и самый низкий балл будут исключены из рейтинга собеседования. Тренеры, которые отвечали за рейтинг, имели довольно хорошее представление о том, что все кандидаты являлись их коллегами, которых они будут видеть все время, поэтому они захотят сохранить лицо перед кандидатами. Без глубокой ненависти не было необходимости давать дополнительный низкий балл. Делая так, тренерам не придется беспокоиться об оскорблениях со стороны кандидатов.
После первых двух частей трое лучших тренеров пройдут однодневную полевую подготовку. В конце концов тренер сосредоточен на практике, и независимо от того, насколько хороша его теория или образование, обладание реальными базовыми навыками было необходимо для тренера. Конечно, однодневная тренировка не окажет никакого влияния на спортсменов. Тем не менее, компетентность и уровень подготовки тренера будут легко продемонстрированы на той тренировке.
…
— Объявлен результат первой части отбора тренера по физ-подготовке команды по настольному теннису!
— Я слышал, что этот рейтинг довольно детальный. Приняли во внимание даже образование и опыт работы.
— Да, действительно. Результаты всех кандидатов публикуются на доске объявлений. Давайте пойдем и посмотрим.
Семь или восемь человек собрались перед доской объявлений.
— Увы, я получил лишь 19 баллов. Кажется, я выбыл.
— Девятнадцать баллов — получше результат, чем у меня. Я получил только 15 баллов. Эх, виной этому мое образование. Слышал, что обладатель диплома колледжа получил дополнительные два балла, в то время как обладатель степени бакалавра пять. Жаль, что я окончил средненький техникум. Если бы я был выпускником университета, я получил бы двадцать баллов!
— Один год опыта работы добавил бы один балл. Ван, ты набрал двенадцать баллов за свой опыт работы, верно?
— Даже дополнительных двенадцать баллов не хватило, так как мой итоговый результат составил всего двадцать баллов. Да и мои тренерские достижения плохи. Лучший спортсмен, воспитанный мной, получил только титул чемпиона провинции.
— Смотрите, кто-то получил 31 балл! Это Гуан Ву из команды гимнастов. Ву, ты где? У тебя 31 балл!
В толпе Гуан Ву застенчиво улыбнулся, но его сердце было наполнено восторгом.
— Кажется выращенный Ву спортсмен занял второе место в параллельных брусьях на национальных, не так ли? Это достижение, безусловно, принесло ему много баллов.
— Помимо второго места в параллельных брусьях, его спортсмены также выиграли несколько чемпионских титулов на национальных чемпионатах, принеся ему дополнительные баллы, — пояснил кто-то.
Как раз в этот момент кто-то воскликнул: — Юди Вэй из команды боксеров получил 49 баллов! Это потрясающе!
Все снова уставились на доску объявлений. До сих пор 49 баллов были самым высоким баллом, так как это было на 18 баллов выше, чем у Гуан Ву. Результаты нескольких тренеров были даже ниже 18 баллов.
Кто-то сказал: — Наша команда по боксу за последние годы добилась больших успехов: один чемпион национальных игр и один чемпион национального первенства. Как тренер по физ-подготовки из команды боксеров, Юди Вэй, естественно, должен был получить высокий балл.
Говорившие не заметили, что в самом конце толпы стоял Юди Вэй, набравший 49 баллов. Услышав разговор толпы перед ним, Юди Вэй торжествующе заулыбался.
«Мой результат должен быть самым высоким. Многие тренеры, с таким же опытом, как у меня, получили результат, который был на половину меньше моего. Думаю, я должен быть первый среди всех кандидатов. Я работаю тренером уже 10 лет, и, наконец, я получу звание второго чиновника».
Когда Юди Вэй думал об этом, кто-то вскрикнул, как будто увидел призрака.
— Какого фига? 122 балла! Я не могу поверить в то, что вижу! Как это возможно?
— Это действительно 122 балла. Они добавили лишнюю «1»? Как кандидат мог набрать 122 балла?
— Кто этот невероятный парень?
— Даи Ли, со 122 очками Даи Ли из команды по легкой атлетики!
Глава 271. Этот конкурс. шоу
122 балльный результат шокировал всех сразу.
— О Боже, 122 балла! Мой результат — только часть его!
— 122 балла! Как это возможно, может ошибка какая? Я бы поверил, если бы было 22 балла.
— Даи Ли, я слышал о нем раньше. Он не так давно в нашей команде, и ему, вероятно, все еще за двадцать. Как он сумел набрать 122 балла?!
Слушавший обсуждение толпы Юди Вэй гневно сжал кулаки.
Как это может быть правдой?! Мои 49 баллов — высший балл! Почему есть кто-то еще, чей результат выше моего, почти вдвое! Это невозможно! Это должно быть какая-то сомнительная сделка! Верно, заместителя директора, скорее всего, уже давно определили?! Конкурс не настоящий, а только шоу!
Юди Вэя терзали всевозможные негативные мысли. Кто-то из толпы сказал: — Кажется, я однажды видел Даи Ли. Несколько дней назад он был в группке летавшей в Америку.
— Разве в ту группку не попали только главные тренеры? Как туда попал Даи Ли?
— Ну, ты знаешь почему. У него, видимо, есть кое-какие связи, иначе как он мог уехать в Америку!
— Тогда этот конкурс — просто шоу, руководители уже сделали Даи Ли победителем.
— Вероятно, это так, иначе как он смог набрать 122 балла, что является результатом пяти-шести человек?! Советую, идти домой. Точнее, давайте отдадим ему заместителя директора прямо!
Дискуссии вызвали гнев у Юди Вэя. В конце концов, его 49 баллов были самыми высокими среди всех кандидатов, то есть до того, как обнаружился результат Даи Ли. Он верил, что находится всего в одном шаге от победы, но теперь он чувствовал, что к нему отнеслись крайне несправедливо.
«В так называемом отборе, мы все просто актеры второго плана!» Юди Вэй холодно фыркнул.
Между тем, кто-то, стоящий ближе, сказал: — В нижней части объявления есть предложение, и в нем говорится, что подробную информацию об оценке можно найти в прилагаемом файле. Ха! К этому объявлению прилагается файл! Возможно, информации слишком много, так что она не вместилась в это объявление.
— Давайте найдем компьютер и глянем на файл. Я хочу знать, почему я набрал только 20 баллов!
— Да, я также хочу посмотреть, с какого у меня 25 баллов!
— И 122 балла Даи Ли проверим, почему они дали ему 122 балла!
Ссылаясь на 122 балла Даи Ли, кто-то в гневе пошутил: — Ха, получается, он когда-то тренировал олимпийского чемпиона!
— Олимпийского чемпиона? Реально что ли? — сказал другой, указывая на почтовый ящик неподалеку. — Если я прав, в почтовом отделении есть компьютер, пойдем и проверим!
После его предложения остальные тут же ринулись к почтовому отделению.
…
«Нажмите здесь и загрузите файл!»
На экране появилась картинка.
— Старший Дин, ты первый. За диплом колледжа — два балла, за опыт работы — 11 баллов…
— Не смотри меня, я уже выбыл. Посмотри кого-нибудь другого, — сказал тренер Дин.
— А как насчет «Даи Ли»? Давайте посмотрим его! — предложил человек, стоявший сзади.
Тот, что сидел перед компьютером, переместил мышь, и вскоре нашел имя Даи Ли.
— За высшее образование — 5 баллов. За опыт работы — 5 баллов, всего 10 баллов. Откуда взялись 122 балла?
— Давай дальше, посмотрим его достижения.
Парень продолжил двигать мышкой и обнаружил тренерские достижения Даи Ли.
— Вот его достижения: имя спортсмена — Айгуо Цзян. Организация — команда по тяжелой атлетики провинции Ханбей. Достижения во время тренировки — национальный чемпион весовой категории 62кг Гран-При Цинченг.
— Чемпион национального Гран-При мог принести ему только 4 балла!
— Он должен иметь по крайней мере 30 национальных чемпионов Гран-При, чтобы набрать 120 баллов!
— Как я уже сказал ранее, Даи Ли имеет кое-какие связи, следовательно, этот конкурс действительно шоу…
Тренеры обсуждали это с презрением, в то время как сидящий перед компьютером продолжал читать.
— Имя спортсмена — Хайцюань Фан. Организация — молодежная команда по легкой атлетики Ханбей. Достижения во время тренировок — чемпион молодежных игр провинции в прыжках в длину.
— Чемпион молодежных игр провинции? Всего ничего, лишь 2 или 3 балла! — фыркнул кто-то.
— Погодите, ещё раз, а как зовут спортсмена? Хайцюань Фан? Это Хайцюань Фан? — спросил другой.
— Ты имел в виду чемпиона Азиатских игр Хайцюань Фана? Эй, он пришел из нашей молодежной команды. Нет другого такого!
— Хайцюань Фан — это отечественный гений, номер один в прыжках в длину. Он выиграл чемпионат Азиатских игр в 18! Его тренировал Даи Ли? Я помню, что в отборе отправка талантов в сборную тоже считается достижением, и за это можно заработать баллы.
— Кроме того, Даи Ли подготовил чемпиона Азиатских игр, что тоже считается неплохим достижением.
— Но этого все равно недостаточно для 122 балла! — Юди Вэй был крайне смущен, он продолжил, — Между прочем Хайцюань Фан выиграл чемпионат Азиатских игр после присоединения к национальной команде, поэтому он не сделал этого, когда был в нашей команде.
— Имеет смысл. Первенство национальных игр команды по боксу и первенство страны были достигнуты шаг за шагом, и Вэй приложил все свои силы к этому! — сказал кто-то, чтобы защитить Юди Вэй от несправедливости.
Парень перед компьютером двинулся дальше, читая: — Имя спортсмена — Гохун Ни. Организация — команда по легкой атлетики университета Цинхуа. Достижения за время обучения — на национальных университетских играх третье место.
— Ха! Профессиональных спортсменов на национальных университетских играх нет, так как участвовать там могут только высокоуровневые любители. Третье место — один балл, награда слишком большая для его калибра! — кто-то сказал циничным тоном, с кривой ухмылкой.
— Подождите, это еще не всё… Имя спортсмена — Гохун Ни. Организация — национальная команда. Достижения во время тренировки — чемпион эстафеты 4×100 на Азиатских игр!
— Чемпион Азиатских игр в эстафете? Понятно, поэтому мне показалось его имя знакомым. Он был одним из членов эстафетной команды чемпионов. Несколько дней назад на национальных он попал в восьмерку лучших, если я конечно прав.
— Организация — национальная команда. Был ли Даи Ли в сборной?
— Вполне возможно, во время сборов к азиатским он пользовался благосклонностью тренера сборной, и поэтому потом смог остаться в сборной на некоторое время. Подобное иногда случаются, — напомнил кто-то толпе.
Все присутствующие считались профессионалами, и без дальнейших объяснений они поняли, что произошло.
— Тогда этого Гохун Ни тоже послал в сборную Даи Ли. Более того, он тоже чемпион Азиатских игр, который помог заработать много баллов Даи Ли.
— Если у Даи Ли есть несколько учеников, каждый из которых так же хорош, как Гохун Ни, то 122 балла действительно не фейк. В конце концов, за чемпиона Азии можно получить больше баллов, чем за чемпиона национальных.
Теперь лицо Юди Вэя выглядело еще страшнее. Его ученики были только чемпионами национальных игр и чемпионатов, а у Даи Ли уже было два чемпиона Азиатских игр.
Ранее чемпиона Азиатских игр Хайцюань Фана тренировал не Даи Ли, а национальная команда. Таким образом, Юди Вэй мог найти какой-нибудь предлог, чтобы убедить себя, что Даи Ли не так хорош, как он. Но теперь, когда Гохуна Ни все время тренировал Даи Ли, даже в сборной, Юди Вэй не мог найти больше оправданий.
«Это всего лишь чемпион Азиатских игр!» Подумал с ухмылкой Юди Вэй.
Однако парень перед экраном компьютера продолжил:
— Имя спортсмена — Сидзи Ян. Организация — команда по легкой атлетики университета Цинхуа. Достижения за время обучения — чемпион национальных университетских игр!
В следующую секунду, кто-то с удивлением крикнул, — Сидзи Ян? Чемпион Азиатских игр в 100м спринте Сидзи Ян? Парень, который бегает сто метровку за 10 секунд? Он тоже ученик Даи Ли?
В этот момент лицо Юди Вэя стало белее белого…
Глава 272. Практическая часть
В настоящее время Сидзи Ян являлся известным спортсменом в стране. Он стал чемпионом Азиатских игр в очень юном возрасте и стал «будущей звездой» отечественной легкой атлетики.
Кроме того, у него есть отец, лауреат Нобелевской премии, так что он определенно был потомком знатной семьи. Поэтому даже обычные люди знали, кто такой Сидзи Ян, не говоря уже о профессиональных тренерах.
— Даже Сидзи Ян прошёл обучение от Даи Ли? Действительно ли у него что-то есть, или ему просто повезло, что он смог встретить таких выдающихся спортсменов?
— Теперь я понимаю, почему Даи Ли набрал 122 балла — у него есть несколько чемпионов Азиатских игр в качестве учеников, поэтому для него приемлемо иметь такой высокий результат!
Некоторые присутствующие изменили свой тон. В самом начале все думали, что у Даи Ли есть связи, но сейчас многие перестали так думать.
Юди Вэй стиснул зубы и кулаки. Его сердце наполнили нежелание, горечь и шок. Однако парень перед компьютером опять продолжил.
— Имя спортсмена — Юэ Чжао. Организация — национальная команда. Достижения во время тренировок — чемпион Азиатских игр в 200м спринте!
— Еще один чемпион Азиатских игр, Юэ Чжао! Спринтера в 200м Юэ Чжао тоже тренировал Даи Ли? Значит ли это, что все спринтеры-чемпионы Азиатских играх работали с Даи Ли?!
— Неудивительно, что у него 122 балла, ведь он тренировал четырех чемпионов Азиатских игр!
— Теперь я восхищаюсь им от всего сердца. Для Даи Ли не проблема набрать 122 балла!
— Это еще не все! — сказал парень перед компом, продолжая читать.
— Имя спортсмена — Кенан Шен. Организация — спортивная команда провинции Ханбей. Достижения во время тренировок — чемпион национальных игр в эстафете 4×100м. Имя спортсмена — Цзялян Чжан. Организация — спортивная команда провинции Ханбей. Достижения во время тренировок — чемпион национальных игр в эстафете 4×100м. Имя спортсмена — Юхао Ву. Организация — спортивная команда провинции Ханбей. Достижения во время тренировок — чемпион национальных игр в эстафете 4×100м. Имя спортсмена — Донг Цянь. Организация — спортивная команда провинции Ханбей. Достижения во время тренировок — чемпион национальных игр в эстафете 4×100м!
— Выходит, Даи Ли тренировал ещё и чемпионов национальных игр в эстафете?
— Я слышал, что эстафета 4×100м стала большим сюрпризом. Наша спортивная команда отправила спортсменов не очень высокого уровня, но в итоге заполучила золотую медаль. Таким образом, причиной чуда стал Даи Ли!
— Эстафета — это командная дисциплина, поэтому чемпионство в ней стоит больше, чем в индивидуальных соревнованиях.
— Ну, 122 балла, это что, довольно низкий результат?
— Ты прав, я тоже считаю, что 122 балла ему недостаточно.
На данный момент никто больше не говорил ни о какой «сделке за кулисами», ни о том, что «конкурс — просто шоу». Достижения Даи Ли были выдающимися, и он действительно был достоин тех 122 балла.
Видя один чемпионат за другим, некоторые люди даже оцепенели.
Юди Вэй стоял там, совершенно потеряв рассудок.
Раньше он был в основном доволен своим достижением в виде чемпиона национальных игр по боксу, так как он тренировал своего ученика, чтобы тот стоял на вершине, что не только заставило его гордиться собой, но и принесло ему чувство превосходства в команде. Тем не менее, Даи Ли также тренировал чемпионов национальных игр, которые были целой командой чемпионов.
Хотя титулы имели одинаковое значение, командный чемпионат всегда считался более ценным, чем индивидуальные чемпионаты. Поэтому Юди Вэй знал, что золотая медаль в эстафете дороже, чем золотая медаль в боксе.
«Я отстаю более чем на семьдесят баллов уже в первой части, а что дальше?! Как мне победить?»Юди Вэй продолжал глубоко дышать, пытаясь успокоиться.
«Не волнуйся, это только первая часть. Будут еще две части, в которых третья часть — самая ответственная, связанна с практикой. Вот где мы покажем наши истинные способности. Там поглядим, что у тебя есть!
…
Хотя первая часть была не навылет, многие тренеры сдались сразу. Те, кто не набрал 20 баллов, не могли улыбнуться, даже если они примут участие в следующих частях, следовательно, они сдались рано, чтобы избежать смущения от плохого результата в конце.
Особенно после поразительных 122 баллов от Даи Ли большинство подверглось ужасному давлению. Некоторые не имели даже одного чемпиона национальных игр, поэтому они предпочли уйти добровольно, чем терпеть унижение от тренера, тренировавшего нескольких чемпионов Азиатских игр. Потому в итоге только семь человек остались стоять во второй части.
Вторая часть была интервью, где каждый тренер в конференц-зал должен был сделать презентацию о своем понимании физ-подготовки в пинг-понге и поделится о своих методах обучения.
В этой части каждый кандидат набирал одинаковые баллы, а разница в оценках контролировалась, сохраняя между ними не более 5 баллов.
Исходя из принципа «никого не обижать», тренеры, отвечающие за подсчет баллов, проявили к кандидатам милосердие. Например, первый кандидат набрал 90 баллов, второй — 88, третий — 91 балл. Следовательно, результаты каждого не имели большой пробел. А при подсчете итоговых оценок различия были еще меньше.
Некоторые даже предложили давать каждому только по 100 баллов. При подсчете итоговых оценок самые высокие и самые низкие оценки будут исключены, что означает, что эти 100 баллов бесполезны. Таким образом, тренер может построить хорошие отношения с кандидатами, не влияя при этом на результаты отбора.
Так что, если честно, интервью было простой формальностью. Такие ситуации обычно наблюдаются в правительственных организациях. В наше время, когда состязались за звание чиновника, собеседование всегда присутствовало при отборах. Но интервью было лишь шоу, так как окончательный результат определяли руководители — процесс, который на самом деле имел мало общего с выступлениями кандидатов в интервью.
Первые две части подошли к концу, человеку, прошедшему в топ три, разрешено было принять участие в практике. Даи Ли занял первое место еще в первой части. Его 122 балла были больше 73 баллов, находившегося на втором место Юди Вэя.
Два других места получили Юди Вэй и Гуан Ву. Из этой троицы выберут временного тренера в команду по пинг-понгу.
…
Центр подготовки команды по пинг-понгу.
Даи Ли, Юди Вэй и Гуан Ву стояли в линию. Главный тренер команды пинг-понга Пин Ван с волнением смотрел на троицу.
Пин Ван в этот момент пребывал в хорошем настроении. Три оставшихся претендента были лучшими в своей команде. Каждый был способен возглавить команду в одиночку, все они имели выдающиеся достижения.
В обычной ситуации они никогда не заменят старого Ма, который пострадал в автокатастрофе. Но сейчас очарованные должностью заместителя директора, все трое собрались вместе.
— У вас троих есть таланты! — Пин Ван хитро ухмыльнулся, — И так как вы талантливы, я не могу использовать стандартные оценки для оценки ваших способностей. Пришло время попробовать мое специальное предложение…
Глава 273. Нежданчик
— На сегодняшнюю практику наша команда по пинг-понгу направит трех учеников. Каждый из вас несет ответственность за одного человека. Вы сами определяете содержание, методы и тренировочные программы, — Пин Ван лукаво усмехнулся и продолжил: — Чтобы обеспечить справедливость в нашем отборе, мы не будем использовать никого из наших первоначальных членов команды, а только трех «посторонних помощников».
Даи Ли и двое других кивнули в знак согласия. Все они были тренерами спортивных команд, и Юди Вэй имел более чем десятилетний тренерский опыт и знал в команде многих. Если бы сегодняшние ученики были игроками команды по пинг-понгу, так как они, возможно, уже знают тренеров, ученик и тренер могли бы сознательно сотрудничать ради более высокой оценки.
Но если ученики были из других мест и никогда раньше не встречались с тренерами, тогда не возникнет никаких потенциальных конфликтов интересов. Так, менее вероятно, что произойдут какие-нибудь «сделки за кулисами».
Закончив, тренер Пин Ван достал телефон, чтобы позвонить. — Мистер Чжан, пожалуйста, подойдите сюда!
Через некоторое время вошли три старичка. Все они были одеты в спортивные костюмы, с ракетками для пинг-понга в руках. Этим троим с хорошо сложенными телами, румяными лицами и энергичной внешностью было за шестьдесят.
«Это так называемые «посторонние помощники»? Почему они такие старые?» Даи Ли, Юди Вэй и Гуан Ву потрясло увиденное. Они предполагали, что Пин Ван пригласит трех спортсменов из команды города Цинченг, спортивного университета или даже спортивных школ, но они никогда не ожидали, что он откопает трех старичков.
— Позвольте представить вам наших помощников. Эти джентльмены — наши отставные члены провинциального комитета партии и опытные любители пинг-понга.
— Это мистер Чжан, он однажды выиграл любительский чемпионат города Цинченг в пинг-понг. Это мистер Лю. Он выиграл три чемпионата подряд по настольному теннису за провинциальное транспортное бюро. Это мистер Чень. Он был профессиональным игроком в пинг-понг, участвовал в национальных соревнованиях. Они старше всех нас!
— До конца дня я оставляю вам на попечение этих трех пожилых джентльменов, — проинструктировал Пин Ван. Затем он повернулся к старичкам и вежливо сказал: — Джентльмены, это наши три тренера, вы можете выбрать кого хотите.
Мистер Лю ответил первым. — Раз я самый старший из нас, то самый старый тренер достанется мне, — пока мистер Лю говорил, он указал на Юди Вэя.
Юди Вэй был действительно старше Гуан Ву и Даи Ли, что можно было легко отличить их по внешности. Однако после выбора мистера Лю Юди Вэй почувствовал в своем сердце горечь. Он никогда раньше не обучал пожилых. Как отметил мистер Лю, он был самым старшим из них. Есть поговорка: старики не говорят о мышцах и костях. Старея, люди становятся обладателями плохих физических качеств и менее гибких движений. В спортивных соревнованиях, чем старше становишься, тем больше у тебя недостатков.
Люди в этом возрасте пригодны для занятий в «бокс тайцзи» или «квадратный танец», но не для ожесточенных соревнований.
После того как мистер Лю выбрал Юди Вэя, мистер Чжан шагнул вперед и указал на Даи Ли. — Я пойду за этим молодым человеком!
— Тогда у меня нет выбора, — сказал мистер Чень, последовав за Гуан Ву. Мистер Чень был профессиональным игроком в пинг-понг, в то время как мистер Лю и мистер Чжан были только любителями. Похоже, у мистера Ченя фундамент получше.
Но на самом деле все трое находились на одном уровне.
Всем троим было за шестьдесят. Мистер Чень играл профессионально сорок лет назад, а в то время от спортсменов требовалось быть «бедным крестьянином», чем гением. Если человек не являлся «бедным крестьянином», каким бы одаренным он ни был, он не мог стать спортсменом.
Не только будучи спортсменом, но и будучи рабочим, становясь государственным служащим или поступая в колледж— только «бедные крестьяне» имели такие льготные условия.
Кроме того, в то время многие люди не могли прокормить себя и, как правило, недоедали. Без достаточного количества пищи, как они могли иметь достаточно энергии для тренировок? Поэтому даже профессиональные спортсмены не обладали высокими компетенциями.
С другой стороны, любители пинг-понга на горнодобывающих предприятиях частенько имели лучшие навыки. В эпоху бурного развития плановой экономики фабрики не заботились о маркетинге, они ориентировались только на производстве. В то время рабочие жили лучше государственных служащих, поскольку имели жилье в городе, получали так называемое «казённое зерно» и пользовались тем же обращением, что и государственные служащие. Хотя предприятия контролируют производственные ресурсы, они иногда предлагают работникам дополнительные льготы, которых обычные государственные служащие иметь не могут.
Поэтому в ту эпоху многие фабричные рабочие имели лучшие условия жизни, чем профессиональные спортсмены. Как говорится: учись в бедности, занимайся спортом в богатстве. Люди, жившие в лучших условиях, имели куда больше энергии для занятий спортом.
…
Даи Ли тоже не имел никакого опыта в обучении пожилых. Поэтому, столкнувшись с мистером Чжаном, Даи Ли отреагировал так же, как и двое других; он не знал, с чего начать.
«Этот тренер Пин Ван действительно сложный тип — нашел для нас аж трех стариков! Хотя все троя имеют некоторую основу в пинг-понге, они все еще отстают от молодых специалистов. Кроме того, это провинциальная команда; они не конкурентоспособны перед членами провинциальной команды. Следовательно, я не могу использовать те же методы обучения, которые я использовал для подготовки профессионалов.
Но эти троя не обычные, они должны быть на вершине среди любителей. Таким образом, обычные методы обучения для любителей также не сработают на них.
Кроме того, учитывая их возраст, они не могут получать экстремальные упражнения. Они не смогут вынести такого напряжения. Если их отправят в больницу из-за сверх тренировок, у меня могут возникнуть большие проблемы.
Ох, это так сложно… Определенно сложнее организовать тренировочные планы, чем тренировать спортсменов. При разработке планов для пожилых я должен учесть их возраст и физическую выносливость. Плюс их тела слабее, чем у молодых людей, и как только я увеличу нагрузку, они могут не выдержать. Я все время должен буду следить за их реакцией и корректировать свои планы на месте».
«Погодите, я понял!» В этот момент Даи Ли наконец осознал, для чего Пин Ван нашел этих старичков.
«Пин Ван нашел этих старичков, потому что хочет оценить не только наши тренировочные способности, но и наши способности реагировать и приспосабливаться.
Трудно составить соответствующие планы для пожилых людей, что является первой проблемой. Но во время тренировок нам придется корректировать планы с учетом текущих условий. В связи с тем, что пожилые имеют недостатки в возрасте и физических качествах, мы должны быстрее и точнее корректировать планы, что позволит ему проверить нашу реакцию. Это вторая проблема».
Учтя это, Даи Ли слегка покачал головой. Он остро чувствовал, что все, вероятно, будет намного сложнее. Возможно, после того как они начнут, его будут ждать третья и четвертая проблема.
«Я знаю, что должность заместителя директора нелегко заполучить. Пин Ван, ты и вправду приготовил для нас нежданчик!»
Глава 274. Уровень конкурса
Рядом с Пин Ваном стоял сорокалетний мужчина. Он был невысокий, пузатый и пухлый.
Мужчину звали Тао Линь, и он был заместителем главного тренера в команде по пинг-понгу. Тао Линь был великим мастером в национальной сборной, а после выхода в отставку отправился в провинциальную команду тренировать. Хотя он не работал тренером долго, как бывший великий мастер, он смог стать заместителем главного тренера в команде в течение короткого времени.
— Тренер, ваши три старичка — для них ещё та трудная задачка, — пошутил Тао Лин с улыбкой.
— Настоящие золото не боится огня. Откуда мне знать, кто лучше из них, не дав сложных задач? — Пин Ван посмотрел на тренировочную площадку и продолжил: — Я думаю, что у большинства тренеров маловато опыта в обучении пожилых, поэтому для них тренировка пожилых — совершенно новая тема.
— Пожилые имеют худшие физические качества, чем молодые, не говоря уже о профессионалах. Для нас, профессиональных тренеров, привыкших обучать спортсменов высокого уровня, при встрече с пожилыми, самое главное — знать, как контролировать уровень сложности и интенсивность тренировок.
— Например, возьми перед формальной тренировкой — разминку. Обычно профессиональным спортсменам требуется от двадцати минут до получаса интенсивной разминки, в то время как пожилым только около десяти минут низкоинтенсивной разминки. Другим примером является продолжительность тренировки — так как мы, профессионалы, обычно можем выдержать непрерывную интенсивную тренировку в течение часа, однако обычные люди не могут этого сделать вообще. Что касается пожилых, то они слабее обычных, и в силах заниматься не более получаса. А потому при разработке тренировочного плана тренер просто обязан учитывать эти моменты.
Тао Линь кивнул и сказал: — Эти трое — одни из лучших, так что они уже подумали об этом, не так ли?
— Конечно. Если они не в состоянии понять даже это, то они не квалифицированы, чтобы быть здесь. Но надо приложить ещё больше усилий, чтобы организовать разумные тренировочные планы. Ведь это действительно сложный вопрос, потому что у них нет опыта работы со стариками. Следовательно, они не знают, какой уровень интенсивности использовать, чтобы максимизировать эффект от тренировок, — ответил Пин Ван.
— Значит, они поймут это только во время тренировки? — немедленно спросил Тао Линь.
— Верно, решить это они смогут только с помощью реальных попыток. Кроме того, во время тренировки они должны в любое время корректировать свои методы обучения, основываясь на реальных и меняющихся условиях, — пояснил Пин Ван.
— Вы проверяете их реакцию! — Тао Линь только сейчас понял цель Пин Вана.
— Ха-ха… да, — Пин Ван хитро ухмыльнулся. — Я проверяю их реакцию, но как все может быть настолько очевидным?!
Тао Линь удивился и спросил: — У вас есть другие «ловушки»?
Пин Ван гордо кивнул, затем понизил голос и объяснил: — У этих трех старичков есть кое-какие проблемы.
— Что вы имеете в виду? — спросил ошеломленный Тао Линь.
— У мистера Чжана выпячивает поясничный диск и есть небольшая шейная спондилопатия. У мистера Лю не только плечелопаточный периартрит, но и слабый шейный отдел позвоночника. Что касается мистера Ченя, то у него остеопороз и артрит колена, — Пин Ван помолчал, а потом добавил: — Однако я не сказал трем кандидатам об их состоянии.
Тао Линь был поражен, его глаза широко раскрылись, а большой палец потянулся вверх, когда он сказал: — Выходит, у старичков есть болячки! Эти болячки, вероятно, повлияют на их подготовку. В этом случае некоторые тренировочные программы им не позубам. Тренер, вы гений!
— Давай подождем и посмотрим, когда они это поймут! — сказал Пин Ван. — Ведь в своем резюме все сказали, что хороши в реабилитационной подготовке, поэтому я просто должен дать им шанс показать себя!
…
Даи Ли глядел на мистера Чжана перед собой и не мог остановить мозговой штурм: какой же метод подойдет для этого старичка.
«Лучше бы мне для начала его просканировать. И получить о нем хотя бы общее представление!»
Думая об этом, Даи Ли просканировал мистера Чжана.
Результат показал, что мистер Чжан — обычный человек, потому из-за способностей система определила его в категорию обычных людей, а не спортсменов. Результат показал, что мистер Чжан имел 63 очка в индивидуальных способностях, что было довольно неплохо в его возрасте.
Поскольку мистер Чжан не был спортсменом, детектор не показал его талантов. Однако он показал индивидуальные способности и недостатки.
«Преимущество: частые физические упражнения снабдили его хорошим физическим состоянием, поэтому для этого человека подойдут большинство среднеинтенсивных спортивных упражнений. Недостатки: у этого человека выпячивает поясничный диск, и, таким образом, ему противопоказаны длительные тренировки, и следует избегать любых упражнений с большими движениями, которые могут привести к сдавливанию поясничного отдела позвоночника».
Заметив этот недостаток, Даи Ли тут же нахмурился.
«Выпячивание поясничного диска — означало, что следует избегать многих упражнений, связанных с наклонением тела. Кроме того, люди с выпячиванием поясничного диска чувствуют сильную боль, когда слишком долго стоят. Поэтому я не могу позволить ему долго стоять. Мне нужно пересмотреть свои планы снова».
Даи Ли тихонька вздохнул, чувствуя, что ему опять не повезло.
«Я уже и так настрадался, почему они подсунули именно мне старого калеку?! И не факт, что у тех двоих старички дряхлее. Теперь мне интересно, что там у Юди Вэя и Гуан Ву…»
Даи Ли подумал об этом, когда подсознательно просканировал мистера Лю..
«Плечелопаточный периартрит? Юди Вэй бедняга, как и я. У мистер Лю плечелопаточный периартрит, что означает, что 80% верхней части тела практики не подлежит. Кажется, я не единственный, кому не повезло!»
Даи Ли вдруг ощутил баланс.
«Посмотрим что там у Гуан Ву… сказали, что мистер Чень был профессиональным спортсменом, и, похоже, он хорошо заботился о своем здоровье». Даи Ли просканировал детектором мистера Ченя.
«Артрит колена? Это самая сложная проблема в легкой атлетике. Как правило, люди с артритом колена не могут заниматься жесткими упражнениями и имеют ограничения при выборе программ. К примеру, им следует избегать быстрых пробежек или прыжков. Для пациентов с артритом коленного сустава лучшими упражнениями являются езда на велосипеде и плавание. Похоже, мне достался не самый дряхлый, но этому Гуан Ву повезло еще больше, чем мне!»
В этот момент Даи Ли почувствовал, что ему ещё повезло. Если бы мистер Чень, у которого артрит колена, выбрал его, у него были бы большие проблемы.
Внезапно Даи Ли почувствовал что-то другое.
«Выпячивание поясничного диска, спондилопатия, периартрит, ещё и артрит — все эти три старичка имеют физические проблемы! Хотя эти заболевания распространенны среди пожилых, они могут влиять на физические упражнения. Как видно, это устроили специально, чтобы повысить сложность конкурса!»
Даи Ли уже понимал, что уровень сегодняшней практики повысился с «сложного» до «более сложного».
Глава 275. Тренировка старичков
— Ли, я готов. С чего начнем? — с нетерпением спросил мистер Чжан.
— Мистер Чжан, как насчет того, чтобы начать с разминки? — ответил Даи Ли.
— Как скажешь. Давай начнем с разминки, — мистер Чжан был очень приветлив.
Разминка считалась неотъемлемой частью любой спортивной тренировки. Разминка может помочь людям подготовиться к предстоящим изнурительным упражнениям как физически, так и умственно. Она повышает температуру тела и температуру мышц. Повышение температуры мышц стимулирует мышцу, делая ее более расслабленной и гибкой.
Эффективная разминка может также увеличить частоту сердечных сокращений, а также глубину и частоту дыхания, используя больший поток крови, чтобы нести больше кислорода и питания к мышцам. Это позволяет сухожилиям и суставам лучше переносить более жесткие тренировки, снижая при этом коэффициент риска получения физической травмы.
Продолжительность и интенсивность разминки нужно рассчитывать индивидуально, так как у каждого человека разные физические возможности. И их нужно также регулировать от одной программы к другой. Профессиональные спортсмены, которые специализируются на спортивной подготовке, имеют довольно хорошую систему регулирования температуры тела, поэтому они нуждаются в длительной, жесткой разминке для получения идеального эффекта. Как правило, профессиональным спортсменам требуется не менее двадцати минут для разминки.
Обычные люди не нуждаются в такой долгой, интенсивной разминке. Для них 10 — 20 минутной заминке будет вполне достаточно. Если на разминку человек потратил слишком много времени или энергии, то его энергия кончится ещё до того как начнется настоящее упражнение.
Кроме того, на разминку также оказывает влияние и внешние факторы. Например, зимой, когда погода холодная, нужно дольше разогреваться, а летом, в жару, можно немного сократить разогрев.
Формальная разминка заключалась не в беге или прыжках на месте; она требует освобождения коленных, тазобедренных, плечевых и голеностопных суставов, а также достаточного растяжения мышц задней части бедер, внутренней части бедер, диафрагмы и спины.
Для профессиональных тренеров помощь спортсменам в разминке была самой регулярной и легкой задачей, а в повседневной работе — самой первой из задач. После десятилетий накопленного опыта они не могли быть более знакомы с разминкой.
Однако сегодня, несмотря на различия в возрасте и опыте, Даи Ли, Гуан Ву и Юди Вэй выбрали относительно консервативные и осторожные способы разминки.
Все трое знали, что тренируют не профессионалов, а шестидесятилетних пожилых. Следовательно, они не вкладывали много времени или интенсивности в разминку.
Через десять минут все три старичка закончили разминку. На лбах трех стариков был виден пот, а их дыхание с громким хрипом участилось. Судя по эффектам, трем старичкам было в самый раз.
— Разминка удалась, кажется, среди них нет лучшего в разминке! — оценил сбоку Тао Линь.
— Они определили время тренировки старичков, понаблюдав за их физическим состоянием. Это не впервой, любой тренер с некоторым опытом может сказать — готов спортсмен к тренировке или нет, — Пин Ван продолжил: — Теперь посмотрим на их тренировку.
…
Одежда мистера Чжана от пота стала мокрой, но он все еще активно продолжал, не отставая от молодого человека.
Конечно, это было также связано с тем, что Даи Ли не выбрал высоко интенсивные упражнения. В конце концов мистер Чжан уже не молодой; он не мог бегать или прыгать, как молодой парниша. Поэтому, во время тренировки, Даи Ли нашел золотую середину.
— Мистер Чжан, давайте сделаем перерыв! — Даи Ли дал мистеру Чжану знак остановиться.
— Я ещё не устал! — мистер Чжан сказал и посмотрел на мистера Ченя и мистера Лю, которые отсюда находились довольно-таки далеко. Он сказал: — Эти двоя все еще тренируются. Я не могу им проиграть!
— Мистер Чжан, вы уже весь потный, вам необходимо выпить воды, — сказал Даи Ли, передавая бутылку воды мистеру Чжану. — Плюс ко всему, следующая программа — массаж, поэтому можете просто лечь на пол.
— Массаж? Разве нам не надо заняться физ-подготовкой? Зачем нам массаж? — спросил мистер Чжан в замешательстве.
— Массаж является неотъемлемой частью профессиональной физ-подготовки. После тренировки, человеческое тело производит молочную кислоту, и как только оно аккумулирует в некоторой степени, то приводит к боли мышц, и повлияет на более поздний этап тренировки. Массаж необходим для ускорения выведения молочной кислоты, — сказал Даи Ли, чтобы в целом объяснить это.
— О, понятно. Хорошо, тогда давай сделаем массаж, а потом я продолжу тренировку. Я не могу потерпеть поражение от старого Лю и старого Ченя! — сказал мистер Чжан с ноткой решимости.
…
— Тренер, Даи Ли остановился, чтобы сделать массаж! — Тао Линь указал на Даи Ли и сказал: — Не слишком ли рано? Как правило, массаж мышц делают после тренировки, а с начала их тренировки не прошло и часа! Несмотря на то, что ученик — старичок, нет же необходимости делать массаж так рано.
Пин Ван проверил время на часах. — Верно, и часа не прошло с начала. Они взяли перерыв, а теперь пришло время сделать еще один перерыв. Однако я не думаю, что сейчас самое время для массажа мышц!
— Я имею в виду, что этот Даи Ли слишком осторожничает. Я проверил его достижения, он вырастил нескольких чемпионов Азиатских игр, а наша эстафетная команда под его руководством неожиданно выиграла финал эстафеты 4×100м на национальных. Раньше я думал, что он человек, который любит бороться, но никогда не думал, что он такой осторожный. Это излишняя реакция! — Тао Линь покачал головой, видимо, ему не понравилось поведение Даи Ли.
— А? — вскрикнул удивленно Пин Ван. На тренировочной площадке Даи Ли попросил мистера Чжана лечь, затем начал массаж поясницы мистера Чжана.
— Даи Ли массирует поясницу мистера Чжана! — Пин Ван внезапно нахмурился.
Тао Линь тихонька спросил: — Тренер, вы упомянули человека с выпячиванием поясничного диска… это мистер Чжан?
Пин Ван кивнул, ничего не сказав. Казалось, он был поглощен размышлением.
Стоящий рядом с ним Тао Лин вздохнул. «Даи Ли, ты действительно заметил эту проблему, или это просто совпадение?»
…
На тренировочной площадке.
— Мистер Чжан, как вы себя чувствуете? — спросил Даи Ли.
— Как огурчик! А ты искусный массажист! — мистер Чжан удовлетворенно кивнул.
— Мистер Чжан, пожалуйста, повернитесь и лягте, давайте помассирую вам спину, — сказал Даи Ли.
— А что там массировать? Мой зад? — мистер Чжан был смущен. Он повернулся, и Даи Ли положил руки на поясницу мистера Чжана.
— Просто, мистер Чжан, я чувствую, что ваш поясничный диск немного выпирает! — сказал Даи Ли.
— Ты сумел почувствовать, что мой поясничный диск выпирает! — мистер Чжан был поражен.
— Конечно! Мистер Чжан, позвольте мне помассировать вашу поясницу. Чтобы уменьшить дискомфорт от выпячивания поясничного диска, мне придется сильнее надавить на поясницу. Это может быть больно, пожалуйста, потерпите! — говоря это, Даи Ли начал реабилитационный массаж.
Глава 276. Артрит и плечелопаточный периартрит
Несмотря на более чем 10-летний тренерский опыт в данный момент Юди Вэй действовал крайне осторожно, так как никогда раньше не тренировал пожилых.
Ученик Юди Вэя, мистер Лю, был самым старым из старичков, поэтому он внимательно следил за состоянием мистера Лю и не осмеливался делать каких-либо ошибок.
Между тем, Юди Вэй также уделял внимание поведению Даи Ли и Гуан Ву, особенно Даи Ли, который был главным конкурентом Юди Вэя. Поскольку Юди Вэй знал, что, хотя Гуан Ву был вполне хорош, он все еще находился позади Вэя, а Даи Ли был самым сильным противником Юди Вэй.
«Даи Ли сделал перерыв. Потому что у мистера Чжана уже нет сил?» Юди Вэй посмотрел на часы, а потом глянул на своего ученика, мистера Лю, и почувствовал, что им тоже нужен перерыв.
Но несколько секунд спустя Юди Вэй вдруг заметил, что Даи Ли делает мистеру Чжану массаж мышц.
«Массаж мышц? Они всего час тренируются. Почему они именно сейчас делают массаж? Массаж мышц делают только после тренировки. Почему же они начали прямо сейчас!» Юди Вэй не понял точку зрения Даи Ли.
— Ай! — в ушах Юди Вэя раздался крик. Это был болезненный крик мистера Чжана. Видимо, он не смог вынести боли во время массажа Даи Ли.
Юди Вэй чуть не рассмеялся вслух.
«Он, должно быть, переборщил с силушкой. Да, массаж Даи Ли — так себе. Он даже свою силу не может контролировать. У этого Даи Ли есть выдающиеся достижения, но он еще слишком молод и ему не хватает навыков в массаже мышц!»
…
А Пин Ван и Тао Линь нахмурились.
Тао Линь сказал: — Даи Ли, кажется, не очень хорош в массаже мышц.
— Но он должен быть в этом неплох. В его данных ясно сказано, что он хорошо владеет реабилитационным массажем. Более того, он, насколько я понимаю, довольно долго находился в сборной. Сборная по легкой атлетики предлагает чрезвычайно интенсивные тренировки, и каждый день после окончания тренировки массаж мышц является обязательным требованием. Даи Ли учился в сборной и должен был приобрести кое-какие навыки.
— Кто знает, возможно, у нас не все данные, — Тао Линь сделал паузу, а затем сказал: — Однако я беспокоюсь за мистера Чжана. В конце концов он — отставной член провинциального партийного комитета. Если он пострадает в нашей команде после сегодняшней тренировки, а новости распространятся, мы потеряем лицо.
Пока они обсуждали это, мистер Чжан, который все еще лежал, показал весьма удовлетворенный взгляд.
«Хорошо, так хорошо! Я чувствую, как вся моя поясница расслаблена», мистер Чжан встал и довольно сильно повернул талию, поняв, что его прошлая боль, вызванная выступом поясничного диска, полностью прошла.
— Парень, а ты молодец! Мой поясничный диск доставал меня более 20 лет. В последние годы я получал консервативное лечение, но оно не такое эффективное, как твой несколькоминутный массаж. Похоже, сегодня мне больше не нужно беспокоиться о пояснице, — сказал мистер Чжан, продолжая двигать своим телом.
— Может, продолжим? — спросил Даи Ли.
— Давай! — кивнул головой мистер Чжан.
…
Утренняя тренировка закончилась в одиннадцать часов.
Мистер Чень тяжело опустился. Ему было трудно сделать даже шаг.
Поведение мистера Ченя принесло Гуан Ву не хорошее предчувствие.
«Мистера Чень устал потому, что интенсивность утренней тренировки была выше его выносливости?» Гуан Ву стал тщательно вспоминать свою тренировку и почувствовал, что все в порядке.
Но двое других, мистер Лю и мистер Чжан, двигались как на крыльях. Их состояние было намного лучше, чем у мистера Ченя.
«У нас троих время тренировки одинаковое, и, вероятно, у нас одинаковая и интенсивность тренировки. Но почему неуверенно ходит только мистер Чень?» Гуан Ву был сбит с толку.
Даи Ли и Юди Вэй тоже это заметили.
Юди Вэй счёл, что Гуан Ву неправильно тренировал мистера Ченя, однако Даи Ли ясно знал, что на мистера Ченя влияет артрит.
…
Пин Ван на своей машине вёз старичков домой.
— Мистер Чень, как ваша нога? — спросил Пин Ван.
— Жить буду. Единственное, что я давненько так не тренировался. И я не смог этого вынести. У меня артрит уже много лет. Мне бы немного отдохнуть, и станет лучше, — мистер Чень сделал паузу, а затем сказал: — Ван, я не приду сегодня днем.
Пин Ван кивнул и спросил: — Мистер Чжан, мистер Лю, а у вас как со здоровьем?
— Все хорошо. С моим плечелопаточным периартритом пока я не простужусь или измотан, я должен быть в порядке, — сказал мистер Лю.
— Моя поясница в порядке! — мистер Чжан сказал. — Эй, знаешь что? А у этого тренера Ли что-то есть. После его массажа я чувствую, что вся моя поясница расслаблена!
— Тебе действительно стало лучше? Старина Чжан, я ведь слышал, как ты во время массажа кричал от боли! — мистер Чень пошутил над Чжаном.
— Ты ошибаешься. Я действительно кричал от боли во время массажа, но после него я стал чувствовать себя намного комфортнее. Позвольте мне сказать вам, что в массаже боль указывает на то, что массажист нашел точку. Хорошие суставы не вызывают боли при надавливание. Кстати, я перепробовал многих массажистов, но ни один из них не сравнится с тренером Ли. Думаю, если бы он не работал тренером, то мог бы зарабатывать много денег, будучи массажистом, — улыбнулся мистер Чжан.
— Мистер Чжан, я видел, как Даи Ли делал вам массаж поясницы два или три раза. Он узнал, что у вас выпирает поясничный диск?
— Да, он узнал, — сказал мистер Чжан. — Но я ему ничего не говорил. Когда он делал мне массаж, он дотронулся до моей поясницы и сказал, что у меня выпирает поясничный диск. Я подумал, что он, должно быть, почувствовал это, иначе как он может так хорошо массировать!
«Так тренер Ли почувствовал это сам!» Пин Ван молча кивнул. Теперь он знал, почему Даи Ли сделал мистеру Чжану массаж. Причина заключалась в том, что он надеялся путем массирования уменьшить давление в пояснице мистера Чжана, так чтобы мистер Чжан мог лучше выполнять предстоящие упражнения.
«Даи Ли — невероятен. Он действительно оставался в сборной некоторое время», сказал Пин Ван про себя.
Потом он спросил: — Мистер Лю, тренер Вэй узнал о плечелопаточном периартрите?
— Я ему не говорил, откуда ему знать? — ответил мистер Лю.
Что касается того, узнал ли Гуан Ву об артрите мистера Ченя или нет, Пин Ван даже не спросил. Если бы Гуан Ву узнал об этом заранее, он во время тренировки уделял бы больше внимания артриту, а мистер Чень не находился бы в таком плачевном состоянии.
…
В два часа дня тренировки продолжились.
Даи Ли, Юди Вэй и Гуан Ву уже ждали их на тренировочной площадке.
Через некоторое время Пин Ван привел туда старичков. Однако пришли только мистер Чжан и мистер Лю. Мистера Ченя там не было.
— Тренер Ван, где мистер Чень? — невольно спросил Гуан Ву.
— Мистер Чень не сможет прийти сегодня днем. Его снова беспокоит артрит, и ему нужно отдохнуть дома, — Пин Ван, казалось, сказал это небрежно. Он сделал паузу, а затем продолжил. — Ву, так как мистера Ченя здесь нет, ты можешь вернуться и отдохнуть. Нет необходимости участвовать в дневных тренировках.
Слова Пин Вана, по-видимому, объявили, что Гуан Ву выбыл. Сегодня была практическая тренировка, если ученик ушел, тренеру можно было отправится домой.
Слова Пин Вана потрясли Гуан Ву, как раскат грома. Его лицо показало удивление.
«Артрит? У мистера Ченя артрит!» Глаза Гуан Ву округлились.
Артрит считался распространенным заболеванием, но он был смертельным противником всех спортивных дисциплин. Гуан Ву внезапно услышал эту новость, и его сердце захлестнули сильные волны.
— Это просто обычный артрит, который развился, когда он ещё был спортсменом, — добавил Пин Ван.
Артрит является дегенеративным заболеванием. Основными причинами были дегенерация и травма суставного хряща и гиперплазия краевых и субхондральных костей суставов. Существовало целая куча факторов, которые вели к артриту, как ожирение, перенапряжение, травма, врожденные пороки, ну и старость, приводящая к естественному уменьшению хрящей суставов.
У многих спортсменов, танцоров или работников связанных с физическим трудом, которые в молодости выполняли большое количество тренировок, упражнений или работ, были стертые или даже поврежденные суставы. Ссадина или повреждение, возможно, не заметны по молодости, но если пациенты не заботились о своих суставах, став старше, потенциальные проблемы могут привести к артриту. Мистер Чень в прошлом был профессиональным спортсменом и тренировался каждый день. В то время научной подготовки не существовало, и многие спортсмены посвящали себя упражнениям лишь по желанию. Поэтому сверх тренирующиеся спортсмены и после этого ушедшие в отставку были обычным явлением. Повреждение суставов мистера Ченя имело особую причину, а артрит в его возрасте был обычным делом.
На самом деле эффективного лечения против артрита не было, и лечение в основном зависело от отдыха и физиотерапии. Если симптомы были тяжелыми, то пациент мог принимать лекарства. Однако такие лекарства, как хондроитин, противовоспалительные средства и анальгетики, могли только уменьшить боль, но были бесполезны при реабилитации. Иногда пациенты предпочитают вводить в суставы гиалуронат, но он тоже не может полностью избавить от артрита. В тяжелом случае, единственное, что могло помочь, это искусственный сустав.
При артрите основное лечение было не «лечение», а «поддержание», чтобы избежать переутомления или чрезмерной физической нагрузки ради уменьшения давления и нагрузки на суставы, а потом ожидание пока артрит медленно и постепенно не исчезнет. В конце концов, симптомы должны были уменьшатся.
Поэтому мистер Чень с его артритом не подходил для длительных упражнений с высокой нагрузкой.
Тем не менее Гуан Ву не знал об этом, поэтому он не избегал специально нагружать суставы мистера Ченя. После целого утра тренировок суставы мистера Ченя были явно перегружены. Вот почему он чуть ли не ползком ушел.
В это время Гуан Ву был очень расстроен. Он чувствовал, что мистер Чень подставил его. Если бы мистер Чень заранее упомянул о своей болезни, он, несомненно, был бы все время осторожен, чтобы избежать перегрузки слабых коленных суставов мистера Ченя.
…
Гуан Ву выбыл, а потому остались только Даи Ли и Юди Вэй.
Юди Вэй посмотрел на мистера Лю и спросил того серьезно, — Мистер Лю, есть ли у вас артрит?
— От старости у многих проблемы с суставами, — сказал мистер Лю. — Мои суставы уже не так хороши, как у вас, молодых, но не настолько, как у старого Ченя.
Сказав это, он уверенно похлопал себя по коленям.
— Приятно знать, — Юди Вэй глубоко вздохнул и добавил: — Мистер Лю, если вы почувствуете что-то не так, пожалуйста, скажите мне сразу!
— Конечно-конечно. Не волнуйся, если мне будет не хорошо, я сразу же дам тебе знать, — ответил мистер Лю.
Юди Вэй чуток расслабился. Он невольно взглянул в сторону Даи Ли и обнаружил, что мистер Чжан лежал, получая от Даи Ли массаж.
— Опять массаж? Дневные тренировки еще не начались. Почему ты делаешь массаж именно сейчас? Ты же тренер, а не массажист, — пробормотал Юди Вэй.
…
На тренировочной площадке действия мистера Лю постепенно замедлялись.
— Что случилось, мистер Лю? — немедленно спросил Юди Вэй.
— Вэй, помоги мне там отдохнуть, — ответил мистер Лю. Юди Вэй тут же поддержал мистера Лю за плечо.
— Не трогай плечо, только не за плечо! — мистер Лю улыбнулся сквозь боль. Юди Вэй стал поддерживать его за другое место и сел с ним.
— Что с вами, мистер Лю? Плечо болит? Вывихнули ее? — обеспокоенно спросил Юди Вэй.
— Ничего серьезного. Снова шалит — мой плечелопаточный периартрит. От мази мне станет легче, — пробубнил мистер Лю. — Сегодня мы потрудились на славу. Я промок насквозь, ещё и продула меня, потому мое плечо дало о себе знать. Мой плечелопаточный периартрит со мной на протяжении многих лет. Единственное, чего я боюсь, это переохлаждения.
— Мистер Лю, у вас плечелопаточный периартрит? Почему вы не сказал мне, когда я вас спросил? — Юди Вэй чуть не зарыдал.
— Ты же спросил, есть ли у меня артрит? А у меня ведь периартрит, а не артрит, — невинно сказал мистер Лю.
Юди Вэй плакал без слез.
Плечелопаточный периартрит является распространенной болезнью среди пожилых. С ним пациент чувствовал боль не только в плече, но и в бицепсах и трицепсах; обычно трудно было поднять все верхние конечности.
Это заболевание имело медленное проявление, многие пациенты с плечелопаточным периартритом в жизни выглядят здоровыми, но после изменения погоды или переутомления на плече сразу же возникает боль.
Еще одна особенность — плечелопаточный периартрит боится холода, поэтому плечи больного всегда в течение года должны находится в тепле. Летом больные не осмеливаются обнажать плечи и не осмеливаются обнажать плечи перед ветром. Некоторые даже используют ватные диски, чтобы прикрыть плечи.
Как и артриту, плечелопаточному периартриту тоже необходимы консервативное лечение и физиотерапия. Медицина способна только уменьшить боль и воспаление, но ничего не может сделать для реабилитации. В повседневной жизни, кроме сохранения тепла и не перенапряжения, пациент должен хорошо заботиться о своих плечах.
Однако Юди Вэй не знал, что у мистера Лю — периартрит плеча, поэтому он не избегал использовать его плечи в своем тренировочном плане, из-за чего плечи мистера Лю перенапряглись и замерзли, а потом он стал страдать от боли.
Тренировка Даи Ли продолжалась, пока Юди Вэй остановился. Казалось, что в последующем этапе мистер Лю не сможет вернуться на тренировочную площадку из-за своей болезни.
Далеко от площадке смотря на мистера Лю, который отдыхал в сторонке, Пин Ван вздохнул: — Похоже, результат этой практики уже очевиден!
Глава 277. Он более умел
Плечелопаточный периартрит мистера Лю снова вспыхнул, так что он не мог продолжить тренировки, но вместо этого надел куртку. Затем он прикрыл плечо другой тканью.
Сердце Юди Вэя наполнилось беспомощностью. Он уставился на Даи Ли, который был неподалеку, особенно когда заметил, что переполненный энергией мистер Чжан все еще тренируется. Он чувствовал, что мир обошёлся с ним несправедливо.
«Почему у моего ученика плечелопаточный периартрит, а у ученика Даи Ли здоровье как у быка?! Должно быть, мне просто не повезло!» Подумал Юди Вэй.
Пин Ван и Тао Линь разговаривали издалека.
— Мистер Лю, как вы? Вы в порядке? — задумчиво спросил Пин Ван.
— В порядке, просто плечо снова заболела! — вставая, сказал мистер Лю.
— Тренер Ван, мне нужно вернуться и наложить повязку, а затем пройти физиотерапию. Не могли бы вы найти мне машину и отправить меня домой?
— Конечно, я позвоню водителю, — Пин Ван подмигнул Тао Линю, который, безмолвно поняв намек, повернулся, чтобы организовать машину.
Пин Ван сказал Юди Вэю: — Тренер Вэй, мистер Лю собирается вернуться домой, у вас не будет никаких заданий до конца вашего пребывания здесь, а потому как насчет того, чтобы вы вернулись и отдохнули?
«Вернись и отдыхай» — это сказал Пин Ван Гуан Ву некоторое время назад, также объявив, что Гуан Ву вышел из игры. Теперь те же самые слова озвучили и Юди Вэю, так что он четко понимал, что Пин Ван на самом деле указал на то, что ему пора домой уже с концами.
Однако в этот момент Юди Вэй не мог уйти просто так. Он чувствовал себя очень неловко.
Юди Вэй не сразу ушел, а, скорее, колебался, а затем все же сказал: — Тренер Ван, я считаю, что эта практическая чать прошла несправедливо, потому как она не показала моих истинных способностей.
— А? — Пин Ван не рассердился, а вместо этого уже с интересом посмотрел на Юди Вэя, сказав: — Тренер Вэй, мы же коллеги, не стесняйся делиться своими идеями или проблемами.
— Спасибо вам, тренер Ван, тогда я скажу это прямо. У мистер Ченя — артрит, а у мистера Лю — плечелопаточный периартрит. Эти два заболевания влияют на нормальную тренировку. Но до того как мы начали, мы не знали о хронических заболеваниях этих двух. Гуан Ву не знал об артрите мистера Ченя, поэтому он перетренировал мистера Ченя и принес ему дискомфорт.
Юди Вэй сделал паузу, а потом добавил: — Я не знал, что у мистер Лю есть периартрит плеча, поэтому я не принял целенаправленных мер, чтобы не навредить плечам мистера Лю. Если бы мне сообщили это заранее, я бы точно не использовал свои первоначальные методы тренировки, а плечи мистер Лю не болели бы сейчас.
— Однако у ученика Даи Ли, мистера Чжана, нет таких хронических заболеваний. Именно поэтому он тренируется почти целый день, — Юди Вэй снова глянул на Даи Ли, а затем сказал: — Это слишком несправедливо по отношению ко мне и Гуан Ву! У нас разные ученики, и если бы у мистера Лю не было периартрита, мы могли бы закончить наши тренировочные задания уже сегодня.
— Ох? Ты думаешь, мистер Чжан здоровее всех? — улыбнулся Пин Ван.
— У него артрит? — ответил вопросом Юди Вэй.
Пин Ван покачал головой. — Нет!
— Значит, у него плечелопаточный периартрит? — Юди Вэй задал еще один вопрос.
— Нет, — Пин Ван опять покачал головой.
Юди Вэй хотел ещё что-то сказать, но мистер Лю, который отдыхал с боку, внезапно прервал его: — У старого Чжана выпирает поясничный диск.
— Выпирает поясничный диск? — Юди Вэй повторил, с удивлением глядя в сторону мистера Чжана. В следующую секунду он спросил: — А Даи Ли знает об этом?
— Знает. Но мы ему не говорили, и мистер Чжан тоже. Он обнаружил это сам, когда делал мистеру Чжану массаж, — объяснил Пин Ван.
«Массаж!»Юди Вэй сразу вспомнил, что во время утренней тренировки, каждый раз, когда они делали перерыв, Даи Ли делал мистеру Чжану массаж.
«Вон оно что! Это был не просто массаж мышц, а целенаправленный массаж поясницы. Причина, по которой Даи Ли массировал ему так часто, состояла в том, чтобы уменьшить давление на поясницу мистера Чжана. Вот почему мистер Чжан все еще такой активный, и не страдает от своей болячки! Без этих массажей мистер Чжан, вероятно, уже лежал бы».
— Тренер Ли, сделай перерыв! — Пин Ван крикнул Даи Ли, чтобы тот подошел.
Затем Пин Ван сказал: — На самом деле, в сегодняшней тренировке уже самого начала вы находились на одних и тех же условиях. Мистер Чжан имеет выпирание поясничного диска, мистер Лю имеет плечелопаточный периартрит, а мистер Чень имеет артрит. Все эти три хронических заболевания влияют на тренировку. Но мы не проинформировали вас до того, как вы начали.
— Если честно, сделали это мы для того, чтобы нарочно создать вам кое-какие неприятности, так как хотели сделать оптимальный выбор. Вы троя хороши, и вы лучшие в своих командах. Мы рады любому, пришедшему в нашу команду по пинг-понгу в качестве тренера по физ-подготовке, и ещё я считаю, что вы вполне справитесь со своей будущей работой. Поэтому независимо от того, кто останется в конце, мы тепло примем любого. Однако в обычное время без привлекательной должности замдиректора, полагаю, никто из вас сюда бы не сунулся!
Услышав слова Пин Вана, Даи Ли и Юди Вэй неловко улыбнулись.
Пин Ван продолжил: — Но только один человек может быть заместителем директора, как говорится: монахов много, а запасов каши — недостаточно, чтобы ходить. Потому, мы, члены команды по пинг-понгу решили использовать такую чрезвычайно строгую, а точнее, хитрую оценку, как отбор. Что касается итогового результата, более умел Даи Ли. Он заметил выпирание поясничный диска у мистера Чжана и принял целенаправленные меры для обеспечения надлежащего тренировочного процесса.
Пока Пин Ван говорил, он повернулся к Юди Вэю, а потом продолжил свое объяснение: — Тренер Вэй, пожалуйста, не держите на меня зла, так как я сделал это — не без причины. Вы, ребята, молодцы, что отбор не может отличить, кто лучше, ещё и заставили нас бросить вам вызов с творческой стороны.
Юди Вэй глубоко вздохнул, чтобы успокоиться. Хотя он все еще не успокоился в своем сердце, он принял правду о том, что победил его Даи Ли.
— У мистера Лю периартрит? — Даи Ли притворился, что ничего не знает. Он повернулся к мистеру Лю.
— Просто старая болячка. Мой периартрит достает меня уже более десяти лет, и однажды переохлаждение доконает меня окончательно. С этим можно жить, но после возвращения домой я все-таки, используя горячую лампу, согрею плечо, а затем надену повязку, и завтра буду как прежний, — сказал мистер Лю.
— Мистер Лю, могу я вам помочь? — спросил Даи Ли.
Мистер Лю, подумав, и, поскольку машина еще не приехала за ним, кивнул. — Я не против. Старый Чжан сказал мне, что твой массаж так же хорош, как и у опытных массажистов.
…
Пять минут спустя.
— Угх! Уже больше не болит! — сказал мистер Лю, пытаясь поднять руку. — Я могу ее двигать. Несколько минут назад моя рука не могла подняться даже на чуток, но теперь я могу полностью поднять ее! — взволнованно воскликнул мистер Лю.
Даи Ли улыбнулся и сказал: — Мистер Лю, мой массаж может ослабить вашу боль только на некоторое время, поэтому после того, как вы вернетесь домой, вам все еще нужно будет согреть и хорошо заботиться о своем плече.
Со стороны Юди Вэй стал свидетелем того, что произошло. Его глаза сияли от восхищения.
«Прошло всего пять минут, а боль мистера Лю прошла. Навыки массажа Даи Ли действительно удивительны! Я думал, он не умеха, но на самом деле это его секретный навык. Хотя я и потерпел поражение от Даи Ли, однако я знаю, что проиграл справедливо. Он и вправду более умел».
Глава 278. Красный конверт
Даи Ли присоединился к команде по пинг-понгу, как он хотел, и стал тренером по физ-подготовке. На тренировочной площадке Даи Ли сделал краткое вступление, и также просканировал членов команды.
«Талант — C+; Талант — C+; Талант — C+.» Сканирование показало три раза подряд спортсменов с талантом уровня C+.
Пинг-понг действительно является национальной игрой, а в провинциальной команде наиболее часто встречается талант уровня C+. Если бы он работал в спортивной команде, талант уровня C+ считался бы главной силой. А спортсмены с большим потенциалом находились в сборной.
Даи Ли просканировал и других, пока, наконец, не нашел игрока с талантом уровня B.
«Ох, тут есть талант уровня В, почему он не в сборной?!»
Даи Ли вздохнул про себя. Пин Ван указал на 23 или 24-летнего загорелого мужчину и представил его: — Это Фэн Чжу, лучший игрок нашей команды. Фэн Чжу также имеет самый большой потенциал, чтобы стать игроком сборной.
— Приятно познакомиться, тренер Ли! — сразу поприветствовал его Фэн Чжу.
Даи Ли просканировал Фэн Чжу…
«У него талант уровня В, так почему же такой талантливый человек остается в провинциальной команде? Его талант неслабенький, и если бы он был в команде по легкой атлетике, даже в сборной, он мог бы стать главной силой! Я не ожидал, что в пинг-понге талант уровня B может быть только на вершине провинциальной команды. Значит ли это, что в национальной команде по пинг-понгу все игроки обладают талантами высшего уровня? Или, может быть, в сборной больше одного талантливого игрока уровня S?»
Даи Ли погряз в раздумьях. В конце концов, Даи Ли в национальной команде работал долгое время и знал почти все о каждом спортсмене команды. Например, такие люди, как Гохун Ни, который был спортсменом уровня B, хотя ему было уже 22 года, когда его завербовали, и все же он все еще получал целенаправленное руководство от команды.
Собственно, среди всей сборной по легкой атлетике таланты уровня В были главной силой. В некоторых слабых командах нуждалась даже в талантах уровня C+, чтобы хоть как-то держатся не в конце списка проигравших. Было только несколько талантов уровня А, так как такие, как Сидзи Ян и Хайцюань Фан на дороге не валяются.
Что касается талантов, то легкая атлетика не шла ни в какое сравнение с пинг-понгом, но она была прямо пропорциональна силе.
Спортивная компетентность сборной была неплохой, ведь на каждой Олимпиаде команда завоевывала золотые медали, а на чемпионатах мира по легкой атлетике часто побеждала. Поэтому способность национальной команды, хотя она и не может быть на высшем уровне в легкой атлетике, была, по общему признанию, претендентом второй величины.
Однако национальная команда по пинг-понгу являлась местом, собравшие «королей». Против иностранных спортсменов сборная отправляла игроков, который были очень сильными. Национальная сборная владела абсолютной властью в мире пинг-понга, и этот факт был бесспорным.
Что касается игр мирового уровня, то для всех не новость, что сборная может завоевать все золотые медали, но, если она этого не делала, это могло стать большой сенсацией. Поэтому видеть отечественных игроков, показывающих высокие таланты в пинг-понге, — это нормально.
Помимо талантов, детектор также представил недостатки спортсменов. К сожалению, недостатки в технике пинг-понга были вещами, с которыми Даи Ли не мог справиться, потому как Даи Ли был только тренером по физ-подготовке, а не профессиональным тренером по пинг-понгу. Кроме того, в пинг-понге больше внимания уделяется технике.
Честно говоря, навыки игры в пинг-понг у Даи Ли были неплохи, по крайней мере, когда он держал ракетку. А потому независимо от того, будет ли он подавать или принимать, он мог сделать свою игру презентабельной. Но, что касается помощи профессионалам, особенно профессиональным игрокам провинциальной команды, он был далек от квалификации. Несмотря на то, что Даи Ли мог видеть недостатки игрока, у него не было возможности направлять этого игрока к улучшению.
Отечественные тренеры по пинг-понгу находились на чрезвычайно высоком уровне. Многие тренеры в провинциальной команде сами были национальными великими мастерами или, возможно, даже были на вершине среди мастеров. У них были лучшие в мире навыки в технике, опыте и понимании этого вида спорта, поэтому Даи Ли не нужно было блистать перед ними знаниями.
Поэтому после перехода в команду по пинг-понгу Даи Ли в качестве тренера по физ-подготовке сосредоточился исключительно на своей работе. Будучи тренером по фи-подготовке, Даи Ли справлялся со своими задачами и ролью с большим успехом. То, что он узнал в национальной сборной, позволило ему с легкостью заниматься любой физ-подготовкой.
Среди всех видов спорта легкая атлетика требовала наибольшей физической подготовки. По сравнению с другими видами спорта, она была более простой, и в основном заостряла внимание на том, кто бежал быстрее, кто прыгал выше, кто бросал дальше и т. д. Тут особенно важна была роль тренера по физ-подготовке. В то время как в других видах спорта, важность в физподготовке явно не находилась на вершине списка.
Возьмем, к примеру, баскетбол и футбол: там игрокам требовалась не только энергия, но и техника, командная игра, тактика. В соревнованиях командная игра и тактика были важнее индивидуальных способностей.
Баскетбольные или футбольные достигшие известности тренеры все имели свою собственную тактику, в которой они были хороши, как баскетбольные или футбольные тренеры высшего уровня, считающиеся мастерами в тактики. Но, вы никогда не услышите, чтобы знаменитый тренер по баскетболу или футболу прославился своей физ-подготовкой.
Большинство индивидуальных дисциплин требовало больше изучения техник, чем улучшения физических качеств. Возьмем, например, стрельбу, спорт, который полностью полагался на технику. Даже если спортсмен имел плохие физические качества, и ему нужно было делать перерыв после каждого выстрела, до тех пор, пока он мог хорошо прицелиться, он мог выиграть чемпионат.
В таких единоборствах, как бокс и тхэквондо, как бы сильно ни бил, ни пинал, ни был энергичен спортсмен, если он не мог ударить соперника, все было напрасно. А во многих случаях, один удар мог нокаутом закончить бой.
Водные виды спорта тоже были разными. Прыжки в воду были высокотехничным видом спорта, а плавание было похоже на бег, так как в обоих соревнованиях важна была скорость. Тем не менее, физически талантливые спортсмены были более важны в этом виде спорта. Пловцы с длинными руками и ногами имели больше энергии для скоростного плавания в воде. Таким образом, длинные руки и ноги были основными требованиями для того, чтобы быть лучшим пловцом. Людей с короткими руками или ногами исключали при отборе чаще.
Поскольку большинство видов спорта во многом зависели от тренеров по физ-подготовки, спортивные тренеры частенько занимались и физ-подготовкой. И спортивные тренеры вполне преуспевали в ней. Что важно, Даи Ли получил помощь от детектора. Он знал плюсы и минусы каждого спортсмена.
Таким образом, хотя Даи Ли не мог помочь в технике пинг-понга, он мог помочь игрокам решить проблемы с физ-подготовкой.
В первый день в команде по пинг-понгу Даи Ли показал неплохие навыки. Физ-подготовка в пинг-понге в основном включала в себя несколько моментов: тренировки на скорость, тренировки на гибкость, силовые тренировки и тренировки на выносливость. Четыре программы не очень-то относились к профессиональным техникам и, таким образом, относились к рабочей зоне тренера по физ-подготовке.
Тренировка на скорость в основном сосредоточена на скорости размахивания рукой при ударе по шарику, и скорости движения при подачи в положении стойки. После однократного быстрого действия мышцы расслаблялись и делали короткую паузу, так что они могли оставаться так на определенное время.
Соревнования по пинг-понгу требовали от спортсменов немедленного принятия решений, быстрой реакции, быстрого старта, высокоскоростного отбивания и быстрых движений, а также способности быстро менять направление. Только с этими требованиями игрок мог перехватить инициативу в быстрых, но сложных соревнованиях. Они также были основаны на хорошей скорости спортсмена.
Гибкость влияла на точность суждения спортсмена и скорость реакции. Особенность пинг-понга требовала от игроков на площадке гибких движений. Между тем, повышение гибкости тела может улучшить координацию действий и точность движений. Таким образом игроки могли лучше реагировать на различные ситуации и более точно контролировать свое тело.
Сила была неотъемлемой частью современного пинг-понга. Особенно в последние годы изменение правил игры повлекло за собой изменения в технике пинг-понга, а также повысило требования к силам игроков. В настоящее время пинг-понг увеличил свою потребность в вращении и скорости, потому что без достаточной силы шарик не мог достичь сильного вращения или высокой скорости.
Выносливость была необходима во многих видах спорта, включая пинг-понг. Пинг-понг — игра, в которой ритм и интенсивность постоянно меняются. Без достаточной выносливости игрок будет не в состоянии реагировать на ритм и интенсивность игры.
Более того, после того, как Международная ассоциация настольного тенниса сменила маленький шарик на большой и установила правила «неэкранированного обслуживания», скорость и интенсивность вращения уменьшились сильнее, чем раньше. Очевидно, все это предъявляло к выносливости игроков ещё более жесткие требования.
Поскольку каждый игрок имел свой стиль и тип, физ-подготовка в пинг-понге для каждого была разной, и корректировалась с учетом технических особенностей каждого человека. Например, некоторые спортсмены были силового типа, и имели много сил, поэтому им не обязательно было проходить долгосрочную силовую подготовку.
Между тем, также нужно было обратить внимание на время тренировки. К примеру, если игрок занимался тренировкой гибкости, то лучше делать это в начале тренировки, когда у него еще было достаточно энергии. Только при достаточном количестве энергии оживление и сдерживание центральной нервной системы будут относительно сильными и сбалансированными и будут поддерживать высокую точность. Только в таких условиях у спортсменов могла развиться чувствительность.
Перед скоростной тренировкой игроки должны сделать определенное количество интенсивных спринтерских движений или движений верхней части тела, поскольку они могут увеличить оживленность нервных процессов и, таким образом, обеспечить лучшие эффекты для тренировки. После тренировки скорости игроки могли заняться прыжками со скакалкой, которые хороши для улучшения и скорости и прыжковых способностей.
После тренировки спортсмены покидали тренировочную площадку группами, разговаривая между собой.
— У этого новичка, тренера Ли, действительно есть кое-какие навыки, раз он смог с первого взгляда сказать, что мне не хватает гибкости, и попросил меня завтра начать бегать.
— Тренер Ли тоже заметил мой недостаток в выносливости. Он добавил в мой тренировочный план 1500 метровую пробежку.
— Вам тоже кажется, что этот тренер Ли лучше, чем наш предыдущий тренер Ма?
— Ну конечно! Я слышал, что тренер Ли некоторое время работал в сборной, и что он тренировал нескольких чемпионов Азиатских игр! Ещё он — козырь спортивной команды! Если бы не должность заместителя директора, как бы он сунулся в нашу команду в качестве тренера по физ-подготовке?
— Расскажите ещё что-нибудь!
Несколько сплетничающих спортсменов немедленно собрались вместе. Обычно, по мере распространения слухов, история становится более преувеличенной. Таким образом, немного погодя история оказывалась намного сложнее и во многих различных версиях.
Недавно Даи Ли отказался от Glory of Kings, но стал рубится в Survival of the Jedi. После целого дня тренировок Даи Ли быстро слопал свой ужин, а затем умчал прямо в кибер-бар. Два часа спустя, пережив несколько раз «лендинг бокс» и подвергаясь пыткам со стороны хитрых игроков, Даи Ли вернулся в общежитие с крайне плохим настроением.
Однако перед комнатой Даи Ли стоял мужчина лет пятидесяти. Этот человек был невысокого роста, загорелый, и хотя он был одет не просто, но и не носил одежду дорогих брендов.
Увидев, что Даи Ли идет к нему, мужчина некоторое время разглядывал его, словно проверяя личность Даи Ли. Затем он спросил: — Извините, вы тренер Даи Ли?
— Да, это так. А вы кто? Что я могу для вас сделать? — Даи Ли посмотрел на него в замешательстве, так как ничего не знал об этом человеке.
— Наконец-то дождался вас, тренер Ли! — мужчина улыбнулся и сделал шаг вперед. — Я отец Фэн Чжу. Фэн Чжу из команды по пинг-понгу.
— О, вы мистер Чжу, — Даи Ли тут же вспомнил Фэн Чжу из-за его цвета кожи, невысокого роста, таланта уровня B. По внешнему виду Фэн Чжу и его отец почти не отличались.
— Мистер Чжу, зачем я вам? — спросил Даи Ли.
— Простите, это неподходящее место. Может, зайдем внутрь? — отец Фэн Чжу указал на дверь Даи Ли.
Даи Ли поколебался, кивнул и открыл дверь. Немножко прибравшись внутри, он извинился: — Извините, мистер Чжу, я не убирался сегодня, потому здесь немного грязно.
— Все в порядке, — отец Фэн Чжу махнул рукой. Он закрыл дверь и достал из кармана конверт.
— Тренер Ли, прошу, возьмите это, — отец Фэн Чжу аккуратно передал Даи Ли конверт.
— Что это? — Даи Ли подсознательно принял конверт. Но когда он взял конверт в руки, то понял, что в нем куча денег.
Даи Ли был слегка поражен и поспешно открыл конверт. Внутри действительно была куча денег, крепко связанных в маленький сверток. Судя по его толщине, там может быть десять тысяч юаней.
— Простите, мистер Чжу, но что вы хотите этим сказать? — лицо Даи Ли похолодело.
Отец Фэн Чжу смущенно потер руки, когда запнулся, объясняя: — Тренер Ли, просто я узнал, что у вас есть кое-какие связи в Хуацзине, и подумал, что вы сможете помочь мне отправить моего сына Фэн Чжу в сборную!
— Простите, что? — Даи Ли посчитал, что не расслышал.
— Тренер Ли, я знаю, что тут маловато, и что это только наша первая встреча, но до тех пор пока вы можете отправить моего сына в сборную, пожалуйста, не стесняйтесь сказать мне, сколько еще вам нужно! — великодушно сказал отец Фэн Чжу.
В это время Даи Ли, наконец, осознал, что происходит. Отец Фэн Чжу пришел сюда, чтобы передать ему наполненный наличными красный конверт!
Глава 279. Мечта трех поколений
Когда Даи Ли держал полный денег конверт, тот внезапно стал для него на целую тонну тяжелее.
«Что здесь происходит? Почему кто-то всунул мне такую сумму денег? Что только что сказал отец Фэн Чжу? Он что, упомянул сборную?»
Мозг Даи Ли начал мозговой штурм.
— Мистер Чжу, вы сказали, что хотите, чтобы Фэн Чжу играл за сборную? Объясните, пожалуйста, что здесь происходит? — спросил Даи Ли.
— Тренер Ли, я слышал, что у вас есть кое-какие связи в сборной, и, таким образом, есть небольшая власть в команде. У вас есть возможность отправить туда моего сына, поэтому, пожалуйста, помогите нам… — сказал отец Фэн Чжу.
— У меня есть связи? — Даи Ли неожиданно рассмеялся. — Мистер Чжу, мне кажется, здесь возникла кое-какая несостыковка. Я лишь обычный тренер из маленького городка под названием Ючжоу, так откуда у меня связи в сборной?
— Тренер Ли, пожалуйста, не скромничайте! — отец фэн Чжу указал на конверт и сказал: — Я знаю, что этого недостаточно, и вам нужно больше, чтобы уговорить руководителей сборной. Прошу, скажите мне, сколько вам нужно, и я принесу вам завтра.
— Поймите меня правильно, мистер Чжу. Вы меня неправильно поняли. У меня нет возможности — отправить спортсмена в сборную, — Даи Ли махнул рукой в отрицательном жесте, а затем спросил: — Постойте, а где вы узнали, что у меня есть кое-какие связи в сборной?
— Ну, почти вся команда по пинг-понгу знает об этом, — ответил отец Фэн Чжу. — Говорят, что вы знаете многих из Хуацзина, в том числе чиновников, и кого-то имеющего власть в Главном управлении спорта.
— Это полная брехня! — Даи Ли самоуничижительно хохотнул. — Если бы это было так, я бы здесь не торчал, а сам бы уже тренировал в сборной.
— Разве вы не были членом национальной сборной? — спросил отец Фэн Чжу. — Ходят слухи, что вы вернулись в провинциальную команду только для того, чтобы получить опыт работы на низовом уровне, и что вам обещали повышение по возвращению в столицу.
«Вот это расклад! Но разве я не должен быть заранее проинформирован, как ведущий актер этого воображаемого спектакля?» Даи Ли был потрясен.
— Мистер Чжу, я думаю, это, должно быть, какое-то недоразумение, — подумал Даи Ли над ситуацией, а потом объяснил, — Это правда, что я был членом национальной команды, а не команды по пинг-понгу. Если вы хотите для него получить место в команде по легкой атлетике, я бы мог порекомендовать его, однако пинг-понг действительно далеко за пределами моей досягаемости!
Сказав это, он передал конверт с деньгами обратно отцу Фэн Чжу. Тем не менее, отец Фэн Чжу посчитал, что причина, по которой он отказался — заключалась в недостаточной сумме, поэтому он продолжил разговор: — Тренер Ли, это просто мое приветствие. Я знаю, что вам понадобится гораздо больше. Я, конечно, могу дать вам больше, но только завтра!
— Нет, нет, нет, нет!!! Я не это имел в виду. Это и вправду не в моих силах! — Ли снова отдал конверт отцу Фэн Чжу.
— Как скажите! — отец Фэн Чжу, теперь просветленный, наконец ушел.
…
Даи Ли воспринял все это как недоразумение, возникшее в результате чьих-то выдуманных историй, но что было за пределами его ожиданий, так это то, что ещё один конверт обнаружился на полу в тот момент, когда он открыл дверь! Очевидно, конверт закинули через дверную щель и ждал его возвращения домой.
Даи Ли открыл конверт, и на этот раз денег в нем не нашел, а вместо этого — банковскую карту. И записку, гласившая: «Тренер Ли, пожалуйста, примите это», и шесть цифр, по-видимому, с паролем этой карты. А отправителем был отец Фэн Чжу.
«Нет, только не снова!» Даи Ли чувствовал себя беспомощным, но также раздраженным. Он посмотрел на коридор, но нигде не мог найти отца Фэн Чжу.
«Как спортсмен, он не сосредотачивается на тренировках, чтобы улучшить себя, но всегда думает о нечестных методах. Хорошо, тогда найду Фэн Чжу и верну ему эти деньги, а также упрекну его!»
Думая об этом, Даи Ли взял конверт, а затем направился к общежитию спортсменов. Как тренер, Даи Ли жил в общежитии с одноместными комнатами, в то время как Фэн Чжу, который был спортсменом, жил с двухместными.
После того как Даи Ли прибыл в общежитие спортсменов и спросил о номере комнаты Фэн Чжу, то сразу направился туда. Когда он постучал в дверь, кто-то тут же открыл ее.
— Тренер Ли, зачем вы пришли сюда? — парень, который открыл дверь, тоже играл за команду по пинг-понгу, поэтому он узнал Даи Ли.
— Фэн Чжу здесь? — угрожающе спросил Даи Ли.
— Вы здесь ради Фэн Чжу? Он еще не вернулся, — ответил сосед Фэн Чжу.
— Уже половина девятого, где он шастает? Он в кибер-баре? Или, может, развлекается? — неодобрительно нахмурился Даи Ли.
Автоматизм был необходимым качеством, которым должны обладать все профессиональные спортсмены. Строгий график работы и отдыха был частью этого. Обычно спортсмены заканчивают свои тренировки и уходят отдыхать не позднее десяти часов, а если задержатся допоздна, то им не хватит отдыха, что, несомненно, скажется на их тренировках на следующий день. Таким образом, многие спортсмены ложились спать около девяти часов.
И если ещё добавить время для гигиены, спортсмены должны ворачиваться в общежитие около восьми каждый вечер. Без особых случаев, если спортсмен не вернулся в общежитие до восьми тридцати, то этот человек явно был не очень дисциплинированным.
Услышав сомнения Даи Ли, сосед Фэн Чжу сразу же объяснил: — Не поймите меня неправильно, тренер Ли, я могу гарантировать, что он не веселится! Он должен быть в тренировочном зале — упражняться с оборудованием! Каждый вечер он проходит там дополнительную тренировку и не возвращается до девяти часов. Хотите подождать внутри? Если нужно, я позвоню ему сейчас же.
— Не надо, благодарю, — Даи Ли махнул рукой. — Тренировочный зал недалеко отсюда, сам найду его там.
…
«Он проходит дополнительные тренировки каждый вечер? А этот Фэн Чжу — трудолюбивый спортсмен. Почему такой человек предпочел отправится в сборную нечестным путем? Ладно, мне-то какая разница…»
Даи Ли задавался вопросами, идя в тренировочный зал.
Свет в тренировочном зал горел, а двигающаяся фигура была видна издалека. Даи Ли зашел, видя с первого взгляда, что Фэн Чжу действительно практиковался на оборудовании, обильно потея.
«Он действительно здесь». Даи Ли посмотрел на пот, льющийся с лица Фэн Чжу, который в его сердце добавил немного чувства восхищения к игроку.
Тренера частенько направляют трудолюбивых спортсменов. Ранее Даи Ли посчитал, что Фэн Чжу не тренировался серьезно, а лишь хотел найти легкий пропуск в сборную. Однако, похоже, он не был таким уж ленивым.
«Тут еще, может быть, какая-то причина!» Подумал Даи Ли. Он чувствовал, что лучше не делать грубых поспешных выводов.
В этот момент Фэн Чжу увидел, как Даи Ли вошел в зал. Он сразу перестал тренироваться.
— Тренер Ли! — сказал Фэн Чжу, слезая с оборудования.
Даи Ли достал из кармана конверт и с холодным лицом протянул его Фэн Чжу. Фэн Чжу взял конверт, осторожно взглянул на Даи Ли и нерешительно спросил: — Тренер Ли, вам ещё?
Даи Ли чуть не раздулся от гнева и выплюнул: — Ты в своем уме? — голос Даи Ли звучал чрезвычайно холодно, он продолжил, — Твой отец все поперепутал, ещё и ты? Как ты думаешь, отбор в сборную — просто детская игра? Ты думаешь, ты можешь заплатить за вход?
— Я… — Фэн Чжу пытался найти подходящие слова, — Просто я хотел попробовать. Все говорят, что у вас есть кое-какие связи в сборной.
— Да даже если бы я знал кого-то, я бы не помог тебе, или, скорее, я бы не помог тебе из-за твоих денег, — Даи Ли глубоко вздохнул и добавил: — Не забывай, кто ты. Ты спортсмен, поэтому если хочешь быть в сборной, используй свою силу, а не чужую!
— Мне очень жаль, — сказал Фэн Чжу, опустив голову. — Я не хотел этого делать, но боялся, что у меня не будет другого шанса. Мне уже 20, если меня не возьмут в сборную, то уже никогда туда не попаду.
Что касается отбора в сборную по пинг-понгу, то 20-летний спортсмен действительно считался старым. В национальной команде по пинг-понгу многие известные спортсмены, которые запомнились публике, все присоединились к команде примерно в возрасте от четырнадцати до пятнадцати лет.
Те, кто попал туда в таком возрасте, считались старыми спортсменами. Для сборной спортсмены старше 20 лет, вероятно, больше не считались способными развиваться. Таким образом, без хороших условий высокоуровневые спортсмены часто уходили в отставку даже в возрасте от двадцати шести до двадцати семи лет.
Поэтому, 20-летний Фэн Чжу, в то время как он все еще может быть новой звездой в других видах спорта, в пинг-понге, где было огромное количество молодых талантов, он не получит билет в сборную, из-за своего возраста. Тем не менее, Даи Ли не проявил сочувствия к Фэн Чжу, когда сказал: — Это не причина, чтобы быть нечестным. То, что ты сделал, оскорбило не только меня, но и тебя самого. Ты позоришь свою спортивную личность.
— Простите, — снова извинился Фэн Чжу. Очевидно, он знал, что ошибается.
— Честно говоря, твои способности находятся на вершине нашей провинциальной команды. Несмотря на то, что ты не можешь быть в сборной, ты все еще можешь показать себя на соревнованиях. Ты все еще можешь быть хорошим спортсменом. Хотя не находясь в сборной, ты не сможешь участвовать в международных соревнованиях, но зато можешь на национальных. Национальные игры в пинг-понг более жесткие и более сложные, чем международные. Кроме того, ты также можешь выбрать клуб, и тебе не составит труда бороться в Суперлиге по пинг-понгу как номер один провинциальной команды! — сказал Даи Ли.
— Тренер Ли, вы не понимаете. Играть за сборную — это моя мечта, а также мечта трех поколений моей семьи! — тон Фэн Чжу стал взволнованным, говоря, — На самом деле, моя семья — известна игроками в пинг-понг. Мой дедушка стал игроком в пинг-понг ещё маленьким. Он как солдат представлял армию на первых национальных играх.
— Первых национальных играх? Он так давно играл! — сказал Даи Ли.
Даи Ли узнал об этом ещё в школе, поэтому он знал, что первые национальные игры много значат. Не будет преувеличением сказать, что первые национальные игры заложили основу отечественного спорта.
Сразу после этой игры были разработаны различные отечественные спортивные системы. Без первых национальных игр национальный спорт все еще мог бы быть похож на индейцев, счастливо играющих в крикет, но не добиваются никаких достижений на международной арене.
Фэн Чжу продолжил: — В ту эпоху не было понятия о том, что кто-то является профессиональным спортсменом, и у них не было профессиональных тренеров. Мой дедушка так хорошо играл в пинг-понг, что во время службы его отправили на национальные игры. После окончания игр, хотя мой дед и не завоевал ни одной медали, он получил приглашение от национальной команды по пинг-понгу.
Он добавил: — Но в то время мой дедушка был на службе, поэтому он отказал сборной, что потом аж всю жизнь сожалел, потому что два года спустя после национальных игр на 26-м мировом чемпионате по настольному теннису наша сборная впервые выиграла золото, золото в мужском групповом соревновании.
Даи Ли кивнул. Несмотря на то, что это произошло полвека назад, первая золотая медаль мирового группового соревнования по настольному теннису стала большой честью, которую стоило помнить вечно, и там национальная сборная впервые поцеловала кубок как чемпион. Этот момент навсегда остался в памяти и стал предметом большой гордости для каждого спортсмена сборной.
Но дедушка Фэн Чжу пропустил это…
Даи Ли чувствовал, что если бы он был дедушкой Фэн Чжу, то он бы тоже сожалел об этом вечно. Фэн Чжу продолжил: — Не быть в сборной — это вечный узел в сердце моего дедушки. Позже, чтобы вернуть утерянную честь, он вырастил моего отца. В семь лет отец пошел в любительскую спортивную школу и научился играть в пинг-понг. Он присоединился к городской молодежной команде в девять, а в двенадцать перешел в городскую спортивную команду. В четырнадцать он стал членом нашей провинциальной спортивной команды. В моей семье все думали, что отца обязательно выберут в сборную.
— Но прямо перед сборной, мой отец заболел туберкулезом. Хотя он вылечился, у него остались некоторые проблемы с дыханием. Однажды перетренировавшись, ему сразу давал о себе знать гемоторакс. В итоге его карьера закончилась.
Туберкулез в древности называли чахоткой, и на протяжении тысячелетий он считался серьезным и смертельным заболеванием. На протяжении всей истории многие известные люди умирали от чахотки.
Начиная с пятидесятых годов, стали постепенно появляться противотуберкулезные препараты, таким образом эпидемия под названием туберкулез стала, наконец, под контролем. В этой стране только в 80-х болезнь, наконец, получила более стабильное лечение.
В ту эпоху заболеваемость туберкулезом составляла более 710/100 000 человек. Каждый год более 300 000 человек умирали от чахотки, поэтому не удивительно, что отец Фэн Чжу заболел этой болячкой.
Туберкулез был инфекционным хроническим заболеванием, поэтому даже в наше время с развитой медициной, после выздоровления туберкулез все еще вызывал кальцификацию в легких пациента, что влияло на дыхательную систему. Кроме того, в прошлом, когда медицина все ещё не была так хорошо развита, последствий существовало ещё больше.
Например, отец Фэн Чжу пострадал от последствий туберкулеза. После интенсивных тренировок ему о себе давал знать гемоторакс, а это означало, что ему никогда не позволят снова стать спортсменом. Другие спортсмены могут плотно поесть в столовой, чтобы восстановить силы, но его способ восстановления энергии состоял в просиживание с кислородной маской. При таком печальном раскладе ни одна нормальная команда не осмелится его взять, не говоря уже о том, чтобы позволить ему вступить в сборную.
Глава 280. История Фэн Чжу
Фэн Чжу закончил рассказ о отце и, наконец, заговорил о себе: — Мой дедушка и отец возложили надежду на меня. Когда мне было 3 года, дедушка начал учить меня играть в пинг-понг. Честно говоря, я не помню то время четко. Помню только, что дед специально для меня опустошил гостиную и купил стол для пинг-понга, хотя я был не выше стола.
— Тогда не только мой дед, но и отец присоединился к моему обучению. В детстве я никогда не ходил в детский сад. В будние дни меня тренировал дедушка, а по выходным — отец. Моя семья потратила много денег на мое обучение. Они покупали пищевые добавки для того, чтобы помочь мне стать сильнее, и наняли мне тренера для тренировок. Почти все отцовское жалованье и дедушкина пенсия уходили на меня.
— Когда мне исполнилось семь, я начал участвовать в играх по пинг-понгу с любителями. В восемь я получил свое первое достижение — чемпион города среди детей по настольному теннису. Не прошло много времени, прежде чем меня выбрала городская спортивная команда. Затем меня приняла на работу провинциальная молодежная команда. А позже в 14 я вступил в провинциальную спортивную команду.
— Вскоре после присоединения к нашей провинциальной команде для отбора приехал тренер из сборной. Он высоко оценил меня. Однако, поскольку я пробыл в этой команде недолго, он не сразу взял меня в сборную. Он позволил мне остаться здесь и тренироваться в течение 1 или 2 лет, чтобы накопить больше опыта.
— С тех пор я начал безумно тренироваться, и день и ночь уделять дополнительным тренировкам. Я понимал, что и дедушка, и отец сильно хотели, чтобы я попал в сборную. Я не хотел их подводить.
— В мое шестнадцатилетие тренер сборной снова приехал сюда. Но уже другой тренер приехал специально тестировать меня. Однако в итоге меня не выбрала национальная сборная, — закончив, Фэн Чжу показал болезненное выражение на своем лице.
— Почему? — спросил Даи Ли.
— Тренер счёл, что мне не хватает сил, а моя техника устарела. В то время я был очень худым, невысоким, и несильным. После короткой паузы он добавил: — Более того, я научился играть в пинг-понг у моего дедушки и отца. Их техника отличалась от современной.
Даи Ли кивнул, показывая свое понимание. В последнее десятилетие Международная ассоциация настольного тенниса неоднократно вносила изменения в правила соревнований и начала использовать новое оборудование для настольного тенниса. Главной целью было ограничить нашу сборную и сломать монополию в настольном теннисе.
Эти изменения замедлили скорость шарика для пинг-понга, что, с другой стороны, облегчило игру в шарик. К примеру, в прошлом использовали 38мм шарик, в то время как в последние годы 40мм. Хотя разница была всего 2мм, скорость шарика замедлилась на 17%, а вращение сократилось на 23%, что сделало предыдущий быстрый и грубый стиль игры устаревшим.
Почти все чемпионы мира двадцатилетней давности были игроками, обладавшими гибкими телами и жестким стилем игры. Самый популярный стиль был похож на свирепого тигра, который давал сопернику выиграть 2-3 раунда и заканчивал игру за 5-6 раундов. Было практически невозможно играть в патовую игру!
Особенно некоторые короткие игроки оказались в невыгодном положении при маневрировании, из-за их роста. Им приходилось делать два шага, в то время как противнику только один. Таким образом, эти короткие игроки должны были придерживаться быстрого и грубого стиля игры, чтобы заполучить инициативу во время игры.
После продолжительной тупиковой игры в течение длительного времени, или не получая инициативу, их недостатки только усилятся, что приведет к увеличению вероятности проиграть. Однако использовать предыдущий стиль игры все же не получится. Современный настольный теннис требовал не только техники и гибкости, но и достаточной силы. Без силы шарику не хватило бы скорости и вращения, а атака прошла бы недостаточно жесткой. В этом случае соперник отобьёт шарик и легко начнет контратаку.
Что касается силы и вращения, игроки с длинными руками, безусловно, имели преимущества. То, что высокий игрок имеет больше силы, не подлежит сомнению в спортивной сфере. Более того, основываясь на принципе рычагов, игроки, у которых были более длинные руки, приводили к большему вращению шарик. Так что, поэтому в последние годы коротких чемпионов мира больше не видно.
Фэн Чжу был не очень высоким. На самом деле он был меньше 1,7 метра. Среди мужчин, это не имело значения 20 лет назад, но сейчас, это определенно был серьезный недостаток. Влияние роста у подростков не было очевидным, однако недостаток проявлялся после того, как они становились взрослыми.
Вот каким был профессиональный спорт. Независимо от того, какой это вид спорта, быть выдающимся по молодости не говорит о настоящем успехе. Многие талантливые подростки стали обычными и неизвестными после того, как стали взрослыми.
Одна из причин этого стало изменение их физического состояния.
Молодежи, занимающейся спортом, не обязательно находиться в высоких физических кондициях, и большого разрыва между ними не было. Но после взросления: слишком высокий, слишком короткий, слишком толстый, слишком тонкий, или имеющие недостаточно длинные руки, слишком короткие ноги, слишком широкие плечи, и т. д., все эти факторы будут препятствием на пути к прогрессу.
Взять к примеру баскетбол — почти невозможно стать профессиональным баскетболистом, если рост был всего около 1,8 метров. Но с ростом 2,2 метра баскетбольные тренеры нашли бы его из под земли, даже если бы этот парень не мог играть в баскетбол вообще.
Кроме того, стиль игры Фэн Чжу являлся еще одной проблемой. Фэн Чжу обучался у своего деда и отца, чьи техники были популярны в прошлом веке. Конечно же, Фэн Чжу, которого они обучали, использовал устаревшие техники.
Стремится к скорости и грубым техникам для подростков-игроков не было ничего плохого, и Фэн Чжу мог в легкую обыграть всех своих сверстников. Фактически, Фэн Чжу стал звездой-надеждой благодаря своим техникам.
Однако в глазах тренеров сборной такие техники устарели. По крайней мере, такие техники не способны выжить в сборной сегодня.
В стране жило слишком много талантов в настольном теннисе. Многие техники и опыт подростков были хуже, чем у Фэн Чжу, но у них были лучшие физические условия. Это дало им больший потенциал. Тренеры сборной ценили потенциал игроков, а не их нынешние способности.
Поскольку в сборной находилось слишком много талантов, непосредственной силы было достаточно. Многие игроки, которые оставались в сборной в течение 7 или 8 лет, не ждали возможности стать главной силой, так как могли незаметные достижения Фэн Чжу привлечь внимание этих тренеров?
Фэн Чжу продолжил: — После того как тренер уехал, я начал силовые упражнения. Я знал, что по сравнению с теми высокими игроками у меня нет никакого преимущества в силе. Единственное, что я мог делать — это работать ещё усерднее. Если другие упражнялись в течение часа, я упражнялся в течение 2 часов. По техникам я начал вносить коррективы, и начал использовать активные техники.
— Я слышал это от тренера Пин Вана! — Даи Ли немного подумал, а затем продолжил: — Тренер Пин Ван сказал, что твоя сила — велика, твоя скорость подачи — очень высока, а твое вращение шарика — мощное. В этом отношении многие высокие игроки тебе не соперники. Поэтому ты — номер один нашей команды!
Даи Ли говорил о Фэн Чжу с восхищением в своем сердце. Хотя Фэн Чжу не хватало физического таланта, он компенсировал это усилиями. В плане силы ему пришлось приложить немало усилий, чтобы бороться с высокими игроками.
«Нет сомнений, что Фэн Чжу очень трудолюбив. Но я не могу понять, почему такой усердный игрок подкупил тренера. Возможно, его навязчивая идея попасть в сборную слишком глубока». Даи Ли вздохнул в своем сердце.
Рядом с ним Фэн Чжу вздохнул. — Я получил лучшую силу и изменил свои техники. Я думал, что таким образом попаду в сборную. Но два года назад на отборе я опять провалился.
— Почему у тебя не получилось? Тебе же было 18 лет два года назад, что не слишком много. Тебя не взяли из-за возраста? — спросил Даи Ли.
— Из-за гибкости. Тренер посчитал, что мои технические движения слишком грубые. Они сочли, что я недостаточно гибок, что повлияет на многие сложные технические движения и непрерывность действий. Но у меня не было таких проблем в прошлом, — ответил Фэн Чжу.
— Всему виной силовые упражнения? — спросил сразу Даи Ли.
Фэн Чжу кивнул: — Тренерский штаб сказал, что моя гибкость тела снизилась из-за чрезмерных силовых упражнений.
Слишком большое количество силовых упражнений может привести к снижению гибкости тела. Возможно, многие думают, что мужчины гимнасты или дайверы, у которых было много групп мышц, включая восемь мышц живота, все еще в состоянии делать сложные технические движения. Они, несомненно, были гибкими. Так как не секрет, что мускулистые мужчины могут быть гибкими.
Однако на самом деле, эти сложные технические движения уходили в силу. Так же, как вариальное тело в гимнастике и дайвинге, оно было не гибким, а больше с начальной силой и поясничной силой живота.
Чрезмерная нагрузка на мышцы снижает контроль над телом. Многие качки в НБА с удивительными талантами имели плохие свободные броски. Это было из-за физических данных. На силу их свободного броска повлияли мышцы и сила.
Кроме того, они редко бросали точно из-за негативных влияний некоторых психических факторов.
Однако в настольном теннисе гибкость была необходима не меньше. По характеристикам пинг-понг был своего рода техничным видом спорта. Из-за высокой скорости шарика на профессиональных соревнованиях игроки должны делать выводы в течение нескольких секунд. Также они должны были менять гибкие и техничные движения точно. Для этого необходимо обладать сильной гибкостью тела.
От технического развития пинг-понга маленький шарик стал больше и более важен. Если игрок может успешно управлять шариком, он не проиграет игру, даже если не сможет доставить неприятности своему противнику. Если кто-то не справляется с шариком на удовлетворительном уровне, его недостатки всплывут и захватит противник.
Чтобы иметь дело с шариками, игроку нужна тонкая гибкость тела. Гибкость тела была тесно связана с чувствительностью, скоростью, силой и выносливостью игроков, которые считались важными факторами для игры в пинг-понг. Обладание тонкой гибкостью тела может помочь игрокам увеличить диапазон действий, а также помочь им в улучшении гибкости суставов и эластичности мышц. Следовательно, спортсмены могли двигаться легко, пока сохраняли силы. Поэтому для игроков в пинг-понг низкая гибкость являлась недостатком, не говоря уже о гибкости вообще.
Тренеры национальной сборной выбирали лучшего игрока из просто хороших. Существовал огромный резерв талантов в пинг-понге, а потому сборная не беспокоилась о нехватке игроков. Даже малейший изъян становился причиной отказа тренеров национальной сборной.
Фэн Чжу сказал: — С тех пор я перепробовал кучу упражнений, чтобы улучшить свою гибкость, но…
— Но ничто не помогло? — прервал его Даи Ли.
Фэн Чжу кивнул и согласился: — Почти ничто. Я слишком стар, чтобы практиковать гибкость — уже действительно немного поздно.
«Отсутствие гибкости действительно является основным недостатком Фэн Чжу». Подумал Даи Ли.
Даи Ли просканировал Фэн Чжу ранее и знал его недостатки. Его тренировочная программа также была направлена на повышение гибкости. Но для 20-летнего взрослого игрока было сложно повысить гибкость тела. Гимнастки, которые имеют прекрасную гибкость, находились в лучшем состоянии, когда им было 14-16 лет. Им приходится уходить в отставку в 18. Основная причина заключалась в том, что они больше не могли улучшить свою гибкость в этом возрасте, или даже отказаться, независимо от того, сколько упражнений они делали.
Потому Даи Ли добавил: — Во время тренировок в эти дни, я думаю, ты заметил, что моя тренировочная программа направлена на улучшение твоей гибкости. Например, тренировка связанная со взмахами ног может помочь тебе увеличить гибкость ног. Я также добавил тренировку с вращением коленного сустава и стоп.
Фэн Чжу кивнул: — Я знаю, что эти упражнения могут помочь мне увеличить гибкость. Я делал эти упражнения в течение длительного времени, но они не помогли мне. Если я не смогу улучшить свою гибкость, меня никогда не выберет национальная сборная!
— Ты не смог улучшить свою гибкость и не смог попасть в национальную команду, поэтому решил выбрать другой способ? — сказал Даи Ли, указывая на конверт в руке Фэн Чжу с банковской картой.
Фэн Чжу стыдливо опустил голову: — Мне очень жаль, тренер Ли. Я слишком сильно хотел попасть в сборную. Это мечта трех поколений моей семьи!
— Это не причина! — Даи Ли повторил эти слова, а затем продолжил: — Если бы ты приложил усилия и постарался изо всех сил, ты бы все равно стал замечательным игроком, даже если бы тебя не выбрала сборная. Но ты захотел войти в сборную через взятку, я бы смотрел на тебя свысока, даже если бы ты это сделал!
— Я сожалею, но у меня нет выбора. Я делаю все ради дедушки! — Фэн Чжу поднял голову с болезненным взглядом. — У моего дедушки недавно обнаружили рак легких. Я не знаю, как долго он будет жить. Однако я надеюсь, что смогу исполнить его желание при его жизни, и что он уйдет без сожалений!
Глава 281. Практика Йоги
Даи Ли не ожидал такой причины от Фэн Чжу и спросил: — Как твой дедушка сейчас?
Фэн Чжу сказал очень низким голосом: — Моему дедушке в этом году будет за 70. В этом возрасте очень рискованно делать операции. А его организм не сможет выдержать химиотерапию. Поэтому сейчас мы можем рассматривать только консервативные методы лечения.
В области лечения рака, помимо консервативного лечения, тремя другими полезными методами лечения были хирургия, лучевая терапия и химиотерапия. Во время операции больному на операционном столе удаляли раковые ткани, однако это лечение не подходило для пожилых людей. Только представьте себе сцену разрезания их кожи и вынимания небольшой части их органов… молодой человек мог бы выдержать боль, а пожилой вряд ли.
Лучевая терапия убивала раковые ткани лучом, протонным лучом или другими лучами. Тем не менее, эти радиоактивные вещества вредны для здоровья людей, а ещё у них есть проблемы с устранением нужной клетки, поэтому они, как правило, убивают все раковые клетки, а также и здоровые.
Именно поэтому пациенты с раком легких редко выбирают лучевую терапию. Лечение требует обширного воздействия, влияющего на другие органы внутри грудной клетки, такие как сердце. Было бы большой потерей пожертвовать своим сердцем ради легких.
Что касается химиотерапии, то этот способ убивал раковые клетки химиотерапевтическим средством. Это было лечение, которое применялось ко всем телу. Независимо от того, каким образом пациент принимал таблетки, лекарство путешествовало с кровью и достигало почти каждого органа и ткани. Он был действительно эффективен для лечения опухоли, а также для ингибирования опухоли на более поздних стадиях.
Лекарства, используемые в химиотерапии, являлись цитотоксическими препаратами, и они имели побочные эффекты. Наиболее распространенными из них были проблемы с пищеварительной системой, выпадение волос, уменьшение функции легких и почек, а также снижение лейкоцитов. Проблемы в пищеварительной системе вызывают тошноту, рвоту и даже вызывают проблемы с питанием. Поэтому пациенты, принимавшие химиотерапию, как правило, худеют.
С другой стороны, пациенты все еще должны были принимать добавки, потому что, если бы они это не делали, то стали бы слабее, и их иммунная система в том числе. Снижение лейкоцитов зачастую приводит к снижению функционирования иммунной системы. Поэтому пациенты, как правило, подхватывают другие заболевания, и эти заболевания наносят вред другим органам в организме. Следовательно, как следствие, повреждение иммунной системы может оказаться фатальным.
Многие люди не разбираются в химиотерапии, а потому считают, что она ускорит смерть, если пациент пройдет курс химиотерапии. Некоторые даже думают, что больница «убивает» пациента, увидев однажды, как пациент вошел в больницу целым и невредимым, а вышел из нее с ужасным и болезненным видом.
Сама химиотерапия не имела в себе ничего плохого, просто пациентам сложно вынести ее побочные эффекты, и все заканчивалось осложнениями или распадом органов, что приводило к смерти. Слабым или старым людям не советуют проходить химиотерапию, потому что, хотя требовались годы, чтобы умертвить раковые клетки, разрушение иммунной системы умертвит больного уже через три месяца.
Дорогостоящие противораковые препараты, доступные за рубежом, имели меньше побочных эффектов, а иногда и вовсе не имели побочных эффектов. А потому богатые люди, которые могли себе их позволить, не беспокоились о своих болячках, так как в любое время могли получить эти лекарства и поддерживать свою жизнь. Кроме того, с достаточным питанием ваша иммунная система не пострадает так сильно, и вы сможете прожить еще от 10 до 20 лет, живя как нормальный человек.
Фэн Чжу не родился в богатой семье, и он не в состоянии позволить себе эти чрезвычайно дорогие противораковые лекарства. Кроме того, дедушка Фэн Чжу был слишком стар, чтобы пробовать все три метода борьбы с раком, так что ему, возможно, придется ждать свою смерть дома.
…
Узнав об этом, Даи Ли простил взятку Фэн Чжу. — Фэн Чжу, раз уж ты мне все это рассказал, буду с тобой честен, — Даи Ли помолчал, а потом добавил: — Не верь тому, что говорят. У меня нет связей с высшим руководством, и у меня нет возможности отправить тебя в национальную сборную. Я не отказываю тебе и не вру, просто у меня нет на это права.
Даи Ли выглядел искренним, а Фэн Чжу выглядел так, будто потерял всякую надежду. Даи Ли продолжил говорить: — Но у меня есть кое-что, что может помочь тебе с твоей гибкостью.
— Правда? — Фэн Чжу внезапно поднял голову. Он выглядел удивленным и взволнованным.
— А то. Думаешь, мне хочется дразнить тебя? — ответил Даи Ли.
— Нет, я не это имел в виду, — Фэн Чжу объяснил: — Тренер Ли, я не сомневаюсь в ваших словах. Просто я слишком стар, чтобы тренировать гибкость. Да ещё, я пытался это сделать в течение двух лет. Однако за последние два года я ничего не добился. Я потерял веру в себя.
— Уже поздно начинать тренировать гибкость в твоем возрасте. И я не думаю, что тебе подойдет обычная тренировка, — Даи Ли продолжил: — Поэтому нам нужно найти другие способы — воспользоваться каким-нибудь особым методом… то, что ты ещё никогда не пробовал.
— Что за метод? — с волнением спросил Фэн Чжу.
— Ну… — Даи Ли колебался и ответил не сразу.
Даи Ли подумал о гибкой йоге, которая была похожа на упражнение для похудения и сжигания жира. Тренеру во время занятий йогой нужно было направлять спортсмена, да и спортсмен, скорее всего, мог улучшить свою гибкость, только практикуя йогу.
Даи Ли ещё ни разу не использовал этот навык. Он всегда думал, что этот навык пригодится только в таких видах спорта, как гимнастика.
Многие люди считают, что йога — это спорт, который был специально сделан теми офисными дамами, которые проводили время в тренажерном зале лишь для того, чтобы расслабиться. Если это так, то обычным людям без разницы, но высокоуровневым спортсменам было смешно принять ее как профессиональную подготовку.
Вот почему Даи Ли ответил не сразу, так как он предположил, что Фэн Чжу подумает, что это шутка. Однако, видя колебание Даи Ли, Фэн Чжу принял этот метод за что-то очень жесткое и жестокое.
Фэн Чжу сказал: — Тренер Ли, не волнуйтесь. Мне всё по плечу. Независимо от трудности!
— Независимо от трудности? — Даи Ли осенило, когда услышал это, затем покачал головой. — Этот метод обучения совсем не сложный. Ты даже скажешь, что он довольно легкий. Просто он немного особенный! — Даи Ли специально подчеркнул слово «особенный».
— Тренер Ли, просто скажите мне, что бы ни потребовалось, до тех пор пока это может помочь улучшить мою гибкость, я сделаю это! — сказал Фэн Чжу.
— Раз так, тогда мой метод… — Даи Ли четко выговорил последние два слова, — Практика йоги!
Глава 282. Два любителя
— Йоги? — У Фэн Чжу было удивленное выражение лица, как и ожидалось.
Современным людям хорошо известна йога. Пока есть спортзал, будут занятия йогой. Женщины являются основными участниками, так как немногие мужчины практикуют йогу.
Многие домоседы рассматривают йогу как деятельность, преследующую тенденции. Они практикуют её для того, чтобы опубликовать фотки в своих социальных сетях и привлечь внимание, а не для себя.
На самом деле практика йоги имеет много преимуществ. В конце концов, это был вид спорта, и у нее была своя изюминка. С точки зрения физиологии — она может улучшить кровообращение, иммунную систему и силу, а также баланс. Она также может помочь с уменьшением болей мышц. Кроме того, практика йоги может увеличить гибкость. А старая поговорка вообще гласит: чем гибче ваше тело, тем дольше вы будете жить.
Практика йоги ещё может снять стресс и позволить людям лучше поддерживать спокойное эмоциональное состояние, а значит, быть здоровыми и счастливыми. Однако йога казалась не серьезной забавой по сравнению с другими профессиональными тренировками.
Что касается количества упражнений, в йоге их было намного меньше, чем в других аэробных упражнениях. Многие люди могут чувствовать усталость после занятий йогой, но эта усталость отличается от усталости, вызванной более интенсивной физической нагрузкой. Для профессионального спортсмена эта усталость нисколько не утомляла.
Влияние йоги на улучшение физической функции было не таким сильным, как другие специализированные тренировки. Например, йога может помочь с силой, но это ничто по сравнению с поднятием тяжестей, не говоря уже о том, что профессиональные спортсмены тренируются более профессионально, поэтому они в первую очередь выберут более персонализированные упражнения, а не йогу.
Поэтому, когда Фэн Чжу услышал «йогу», он подумал, что ослышался, а его второй реакцией было, что это шутка. Однако, глядя на Даи Ли, тот казался ему серьезным.
Чжу Фэн должен был спросить и удостовериться: — Тренер Ли, мне что, показалось? Вы сказали «йога»?
— Совершенно верно, йога, — Даи Ли продолжил говорить, — Ты можешь найти это невероятным, но я серьезен. Мой метод — это практика йоги, точнее, практика йоги под моим руководством.
— Тренер Ли, я знаю, что ранее совершил ошибку. Я действительно сожалею об этом. Но вы не должны наказывать меня таким образом! — нетерпеливо сказал Фэн Чжу.
— Это не наказание, — Даи Ли покачал головой, — Я вполне серьезен. Но я не буду заставлять тебя делать это, если ты конечно не хочешь.
— Заниматься йогой? Ни в коем случае! Конечно, я не возьмусь за нее! Как это будет выглядеть? — ответил Фэн Чжу без колебаний.
— Я предлагаю тебе хорошенько подумать, — Даи Ли добавил: — Ты тренировался быть более гибким в течение двух лет, но ничего не вышло. Думаешь, однажды это сработает, волшебным образом? Лучше попробуй что-нибудь новое, чем ждать.
— Но это же йога! Она точно не поможет, — возразил Фэн Чжу.
— Откуда ты знаешь, что она не принесет пользу твоей гибкости, не давая ей шанс? — Даи Ли возразил в ответ.
Фэн Чжу потерял дар речи. Некоторое время он молчал.
Даи Ли продолжил: — Конечно, ты мог бы проигнорировать мой совет и взяться за свои старые методы, движения, которые не помогут, даже если будешь практиковать их всю свою оставшуюся жизнь. Или ты можешь последовать моему совету и заняться йогой. Если это сработает, твоя гибкость улучшится, а тебя, возможно, выберет национальная команда.
— Оставайся на месте или прими вызов и занимайся чем-нибудь другим. Это твой собственный выбор, — Даи Ли остановился, повернулся и сказал в то же время: — Не торопись, подумай тщательно. Если захочешь заниматься йогой, дай знать.
На лице Фэн Чжу красовалось выражение борьбы. Фэн Чжу все еще не мог решить. Он не верил, что йога более эффективна, чем то, что он делал раньше.
Тем не менее, он должен был признать, что слова Даи Ли имели смысл. Если он продолжит то, что делает, то ничего не добьется. Но небольшое изменение может иметь какое-то значение, даже это звучит неразумно.
Вскоре Фэн Чжу все обдумал и принял решение. Он выбежал наружу, делая большие шаги.
— Тренер Ли, подождите меня! — крикнул фэн Чжу. — Я верю вам, я буду практиковать йогу.
…
Сам Даи Ли никогда раньше не изучал йогу. Он просто копировал движения в системе. Если честно, его движения выглядели не плавными и даже немного заржавевшими.
Йога отличалась от упражнения для похудения. Последние было чем-то вроде упражнения под музыку, которое практиковал Даи Ли в течение многих лет с начальной школы. Вы могли легко овладеть его, после нескольких практик.
Но для Даи Ли йога была в новинку, и именно потому он заржавел. Фэн Чжу смотрел на Даи Ли и имитировал каждое его движение.
Вскоре Фэн Чжу понял, что Даи Ли не делал весь набор движений гладко. «Тренер Ли выглядит совсем не профессионально. Видимо, он любитель в йоге. Он действительно квалифицирован обучать других? Или он просто издевается надо мной?» У Фэн Чжу было кучу вопросов.
Хорошо, что Фэн Чжу никогда раньше не практиковал йогу, поэтому, как новичок, он не имел права судить. А потому он проглотил свои слова и продолжил делать то, что делал Даи Ли.
Даи Ли тоже чувствовал себя неловко.
«Движения в йоге намного сложнее, чем в упражнение для похудения. Я выставил себя дурачком. Я бы заранее подготовился, если бы знал, что произойдет такое, так что у меня получалось бы куда лучше. Я тренер, так как я могу убедить своих спортсменов, если сам не могу сделать движение правильно?»
Несмотря на то, что у Даи Ли выходило плоховато, он не потерял уверенность в том, что йога может дать эффект, потому что система никогда не подводила его.
«То, что мы практиковали, сработало сразу. Надеюсь, и йога тоже сработает сразу же, при этом на отлично! Пока она работает, даже небольшой эффект может заставить Фэн Чжу поверить в нее», про себя молился Даи Ли.
Движения в йоге были не сложными и не включали какие-нибудь сложные движения, такие как поднятие ног над головой. Тем не менее Даи Ли потребовался час, чтобы выполнить весь набор.
Даи Ли не был знаком с движениями, так что его нельзя было винить. Наконец, после того как они закончили последний набор, Даи Ли встал.
— Что чувствуешь? — он немедленно спросил Фэн Чжу.
— Что чувствую? — Фэн Чжу подвигал телом. — Ничего особенного!
— Ничего? — Даи Ли казался разочарованным. Он сказал, больше с самоутешением: — Чтобы тренировка показала эффект, потребуется более одного или двух дней. У нас еще много времени! Уже довольно поздно, давай закончим на сегодня. Увидимся завтра и продолжим нашу практику!
Глава 283. Йога работает
Рано утром Фэн Чжу проснулся и встал с кровати.
Внезапно, вспомнив, что он делал прошлой ночью, он понял, что повел себя глупо. «Йога? Я профессиональный игрок. Как йога может быть эффективной? Что со мной? Может, у тренера Ли и поехала крыша, но почему я повелся на это?»
«Кроме того, тренер Ли даже не знаком с позами в йоге, а его движения кажутся сырыми, как у новичка. Чему он может научить других, если сам неумел?»
Чем больше Фэн Чжу думал, тем больше он чувствовал, что йога ненадежна. После стабилизации своих эмоций, он подумал, что пришло время сказать Даи Ли, что они не должны тратить время на йогу.
После завтрака Фэн Чжу отправился на тренировочную площадку и приготовился к дневной тренировке.
— Фэн Чжу, давай на растяжку! — тренер, отвечающий за Фэн Чжу, подал знак.
Перед ежедневной тренировкой игроки в пинг-понг первым делом делают растяжку. Это можно рассматривать как разминку перед тренировкой, которая может эффективно предотвратить мышечное перенапряжение. С точки зрения особенностей пинг-понга, растяжка считалась обязательной перед тренировкой.
Профессиональные спортсмены, как правило, растягиваются сильнее, поэтому боль была более интенсивной. Хотя профессиональные спортсмены растягивались перед тренировкой каждый день, растяжка всегда казалась очень болезненной, заставляя спортсменов скрежетать зубами и даже кричать. Спортсмены были настолько несчастны во время растяжки, что в интернете люди называли тренеров по пинг-понгу «слезами на ногах».
Пока Фэн Чжу лежал на полу, тренер Конг добросовестно выполнял свою работу.
— Фэн Чжу, ты как? — спросил тренер Конг, растягивая ноги Фэн Чжу.
— Пока в норме, а что? — Фэн Чжу был чуток смущен.
— Разве тебе не больно? — продолжил тренер Конг.
— Лишь немного, — ответил Фэн Чжу.
— Если будет больно, просто скажи. Тебе не обязательно терпеть это, — сказал тренер Конг. — Обычно при такой степени растяжки ты уже вовсю кричишь от боли. Однако сегодня даже не вякнул…
Глядя на степень растяжки, Фэн Чжу тоже слегка поразился.
«Что со мной сегодня не так? От растяжки до такой степени больно лишь слегка. Может быть, в этом виновата вчерашняя йога?»
В следующую секунду Фэн Чжу покачал головой. «Вряд ли! Я профессиональный игрок. Как йога может быть эффективной!»
…
— Здорово! Здорово принял! — тренер Чжэн не мог не похлопать Фэн Чжу.
— Фэн Чжу, кажется, ты сегодня в отличном состоянии. Раньше ты не мог принять такой удар, — сказал его противник.
-Разве? — Фэн Чжу тщательно подумал и осознал, что был более скоординированным, чем раньше. Что касается некоторых сложных техник, он обычно завершал их, но с помарками. Однако сегодня помарок было гораздо меньше.
«Это действительно из-за йоги?» Эта мысль снова пришла в голову Фэн Чжу.
Вся сегодняшняя тренировка Фэн Чжу шла чрезвычайно гладко. Особенно игра один на один, где он даже частенько использовал жесткие техники.
Сам Фэн Чжу ясно чувствовал изменения в своем теле.
До сих пор Фэн Чжу все еще не верил, что это из-за йоги. Однако, кроме йоги, ничего не изменилось.
После целого дня тренировок Фэн Чжу немного отдохнул и вышел из тренировочной площадки с головой, полной сомнений, готовясь заняться йогой.
Сегодня утром, встав с кровати, он посчитал, что заниматься йогой глупо, и он даже хотел прекратить этим заниматься. Однако сегодняшняя тренировка переубедила его.
«Тем не менее, я не думаю, что заниматься йогой надежно. Но сейчас лучше верить во что-то, чем ни во что!» Подумав об этом, Фэн Чжу вошел в тренировочный зал.
…
На следующее утро.
Тренер Конг сказал: — Фэн Чжу, я считаю, что твои мышцы сегодня более расслаблены, чем два дня назад.
— Расслаблены? В последнее время я не расслаблялся. Я стал немного толще? — небрежно ответил Фэн Чжу.
— Ты не такой уж толстый. Просто раньше твои мышцы были очень твердыми. Я чувствовал это, когда помогал тебе с растяжкой. Они были настолько жесткими, что я боялся причинить тебе боль, когда прилагал больше сил, — растягивая ногу в большей степени, тренер Конг добавил: — Однако со вчерашнего дня все стало по-другому. Твои мышцы уже не такие жесткие. Сегодня даже лучше, чем вчера.
Фэн Чжу задумчиво кивнул. Первое, что пришло ему в голову, была йога, которую он делал прошлой ночью.
«Йога тренера Ли действительно эффективна! Удивительно, что что-то вроде йоги работает и на профессионалах!»
Таким образом прошла неделя, а Фэн Чжу прогрессировал с почти видимой скоростью.
Сам Фэн Чжу мог ясно чувствовать, что его гибкость улучшалась с каждым днем. Каждый раз перед тренировкой степень его растяжки становилась все больше и больше. А на ежедневной тренировочной игре он выполнял трудные техники всё лучше и лучше.
…
Другие игроки начали обсуждать недавнее выступление Фэн Чжу.
— В последнее время Фэн Чжу в превосходном состоянии. Он громит меня каждый раз, когда тренируюсь с ним!
— Согласен. У меня уже нет уверенности, чтобы практиковаться с ним сейчас. В прошлый раз он дал мне пять очков форы, но я все равно продул.
— Фэн Чжу тренируется сверхинтенсивно даже после ежедневных тренировок. Так что это нормально — быть таким сильным.
— Он раньше уже тренировался сверхинтенсивно, но почему он стал так хорош именно сейчас? Я думаю, на него сошло озарение.
— Национальный чемпионат по настольному теннису уже не за горами я больше не могу ленится. Пойду и потренируюсь с ним сегодня вечером!
— Я с тобой!
…
В тренировочном зале.
— Тренер Ли, я бы не поверил, что йога может быть настолько эффективной, если бы не испытал ее на себе. Если бы я знал это, я бы начал посещать занятия йоги ещё два года назад! — взволнованно сказал Фэн Чжу.
— Моя йога отличается от других. Она разработана специально для спортсменов, а не как вид йоги из обычных тренажерных залов, — сказал Даи Ли, как будто это было правдой.
Неожиданно Фэн Чжу поверил ему по двум причинам. Во-первых, он не знал других тренеров по йоге. Во-вторых, йога Даи Ли помогла ему с гибкостью тела. В это время Фэн Чжу рассматривал слова Даи Ли как истину.
— Я просто обязан преуспеть на национальном чемпионате по настольному теннису. Будет лучше, если я одолею одного или двух национальных чемпионов! — Фэн Чжу сказал с боевым духом. — Я докажу, что достоин сборной!
Глава 284. Класс йоги Даи Ли
Да Лю пребывал в плохом настроении.
Во время дневной тренировки Да Лю тренировался с Фэн Чжу. Хотя Фэн Чжу давал ему пять очков в каждой игре, Да Лю ещё ни разу не выиграл после нескольких игр.
Да Лю знал, что не так хорош, как Фэн Чжу, однако он не ожидал, что разрыв между ними был настолько огромным.
Как спортсмен, Да Лю, естественно, понимал, что усилия и достижения неразделимы. Все знали, что Фэн Чжу тренируется дополнительно каждый день, поэтому все ожидали от него хороших результатов.
Да Лю тоже хотел добиться прогресса. Он решил учиться у Фэн Чжу и надеялся, что Фэн Чжу сможет научить его чему-нибудь после тренировки.
А потому после ужина Да Лю принял ванну, надел чистую спортивную одежду и отправился в тренировочный зал.
«Там свет. Определенно там кто-то есть. Там внутри, должно быть, тренируется Фэн Чжу». Да Лю вытянул шею и глянул в зал.
Тем не менее Да Лю удивился, увидев Даи Ли и Фэн Чжу лежащими на полу и медленно делающими странные движения.
«Что они делают?» Да Лю удивленно глазел на них широко раскрытыми глазами.
«Кажется, они занимаются йогой! Эти двое занимаются йогой! Два мужика занимаются йогой!» — заключил Да Лю, понаблюдав некоторое время.
Двое мужчин занимались йогой на полу. Они казались такими нескоординированными!
Постояв за дверью ещё пару минут, он не вошел.
Неожиданно кто-то сзади похлопал Да Лю по плечу.
— Да Лю, на что ты глазеешь? — Да Лю был знаком этот голос. Это был его товарищ по команде Сяолун Гао.
— Шиии, заткнись! — Да Лю шикнул, а потом пальцем указал на Даи Ли и Фэн Чжу внутри.
— Тренер Ли и Фэн Чжу! Они делают… йогу! Я не сплю? Они что, занимаются йогой? — Сяолун Гао был в большом шоке.
— Угу, йогой, — кивнул Да Лю.
— Почему два мужика практикуют йогу?! — спросил Сяолун Гао.
— А мне почём знать? — покачал головой Да Лю.
Они оба знали, что йога почти не влияет на профессиональных игроков высокого уровня. Поэтому они не понимали, почему Даи Ли и Фэн Чжу занимаются йогой.
Через несколько минут туда подошли еще три спортсмена. Но когда они увидели Даи Ли и Фэн Чжу в тренировочном зале, то остановились перед дверью одновременно, удивленно глядя на них.
Было достаточно странно для профессиональных спортсменов высокого уровня, чтобы взять йогу в качестве тренировки, не говоря уже о двух мужиках, делающих это.
Через дюжину минут Даи Ли и Фэн Чжу закончили свою йогу и обнаружили, что пять человек уже стоят у двери.
— Да Лю? Сяолун Гао? Вы здесь для дополнительных тренировок? Почему бы вам не войти? — спросил Фэн Чжу.
— Мы… — зыркая друг на друга, Да Лю и Сяолун Гао некоторое время не знали, что сказать.
Но Фэн Чжу все равно начал объяснять. — Тренер Ли ведет мои занятия по йоге! Она может улучшить гибкость тела. Хотите попробовать?
«Это действительно йога!» Они стояли у двери и снова посмотрели друг на друга с шокированными выражениями лиц.
— Да Лю, даже если йога может улучшить гибкость тела, она не должна быть столь же эффективной, как регулярные тренировки для профессиональных спортсменов, не так ли? — спросил кто-то тихонька.
— Так и есть, — слегка кивнул Да Лю.
— Почему Фэн Чжу все еще занимается йогой? Разве это не пустая трата времени? — этот человек спросил еще раз.
— Она более или менее работает, — продолжил не очень уверенно Да Лю. — Тренер Ли — высокоуровневый тренер. Я не думаю, что он будет учить чему-то бесполезному. Его обучение должно быть эффективным.
— Давайте тоже попробуем! — нетерпеливо сказал молодой парень позади.
Это предложение вызвало интерес у многих. В конце концов, Фэн Чжу являлся хорошим примером.
Как сильнейший игрок в команде по пинг-понгу провинции Ханбэй, Фэн Чжу определенно может быть примером. Его готовность заниматься йогой работала как невидимая реклама.
— Я попробую, — кивнул Да Лю.
— Иди и пробуй. Я не буду. Йога для обычных людей. На американских спортсменов она никак не влияет, — покачал головой Сяолун Гао.
— Думаю, он прав. Мы профессиональные спортсмены. Есть так много целевых тренировочных программ! Сдалась нам эта йога! — другой человек сказал, соглашаясь с Сяолун Гао.
…
Да Лю и два других спортсмена присоединились к занятиям йоги.
После недели тренировок, движения Даи Ли в йоге выглядели намного более умелыми, и он больше не был похож на новичка. По крайней мере, Да Лю не сомневался в его движениях.
Однако Да Лю по-прежнему скептически относился к эффективности йоги. Как профессиональный спортсмен, он не считал йогу полезной. Если бы не пример в виде Фэн Чжу, Да Лю не попробовал бы заниматься йогой.
На следующее утро Да Лю столкнулся с такой же ситуацией что и Фэн Чжу.
— Да Лю, если тебе больно, то не молчи. Тебе не обязательно все терпеть, — сказал тренер, когда его растяжка немного ослабла.
— Всё нормально. Просто немного поболело в начале, — ответил Да Лю.
— Просто немного поболело? — удивленно спросил тренер. — Обычно, при такой растяжки ты бы уже извивался от боли. Теперь я буду делать тебе растяжку сильнее.
Да Лю узнал об этом, когда тренер напомнил ему.
«Это может быть от йоги!» — недоверчиво подумал Да Лю.
…
Когда Фэн Чжу вошел в тренировочный зал, то обнаружил, что три игрока, которые присоединились к тренировке прошлой ночью, уже там. По-видимому, они уже испытали преимущества йоги.
— Да Лю, а ты пришел раньше меня! — сказал Фэн Чжу.
— Ну… — Да Лю смутился и спросил: — Когда придет тренер Ли?
— Скорее всего, через минут 20, — сказал Фэн Чжу. Он приблизился к Да Лю и спросил: — Йога сработала, верно?
Да Лю кивнул: — Если бы я не испытал это сам, я бы не поверил, что йога может оказать такой эффект на профессиональных спортсменов.
— Тренер Ли сказал, что его йога была разработана специально для спортсменов. Йога других людей может быть не такой эффективной! Вы только начали практиковаться. Вы почувствуете, насколько велик тренер Ли, если будете тренироваться и дальше, — уверенно сказал Фэн Чжу.
…
Три дня спустя.
«Бдыщ!»
Да Лю удалось набрать одно очко с помощью невероятного выпада.
— Круто! — Сяолун Гао, его противник, невольно похвалил его.
— Да Лю, ты такой энергичный в эти дни. За эти два дня мы тренировались в десятках игр, и я продул их все, — сказал Сяолун Гао, немного неудовлетворенный.
— Кто сказал тебе не заниматься йогой! — поджал губы Да Лю.
— Йогой? Ты же не говорил мне, что стал таким энергичным, потому что занимался йогой? — сказал в шутку Сяолун Гао.
Однако Да Лю не хотел шутить и серьезно кивнул. — Конечно, это из-за йоги! Я бы не практиковал ее каждый день, если бы она не работала. С тех пор, как я начал заниматься йогой, мои навыки стали более скоординированными, чем раньше. Я могу достичь жестких техник, не искажая их.
Сяолун Гао все еще не верил ему. В своем подсознании он все еще считал, что йога с такими небольшими упражнениями не оказывает никакого влияния на профессиональных спортсменов.
Хотя Сяолун Гао не верил в йогу, другие-то уже верили.
Некоторые спортсмены решили присоединиться к занятиям, когда узнали, что Фэн Чжу, Да Лю и другие спортсмены практиковали йогу каждую ночь. Когда они ощутили влияние йоги на свою гибкость и энергию, они стали ходить на занятия и заниматься йогой каждый день.
В конце концов, люди — социальные животные с групповой психологией. Особенно в рамках отечественной системы профессиональные спортсмены всегда были в группах. Например, в спортивных школах, когда они были молодыми, и в спортивных командах, когда они выросли. Даже человек с неповторимой индивидуальностью вынужден подстроится и привыкнуть к сообществу.
Это было как в университетском общежитии. Если троя из четырех жителей общежитии играли в один тип игры, последний, безусловно, скоро начнет играть в нее. Точно так же, если трое из них выходили играть в баскетбол по выходным, последний начал бы играть, даже если играл не так хорошо.
Поэтому остальные выбрали присоединиться к занятиям йоги, когда всё больше и больше людей присоединились к ним. Даже Сяолун Гао, который не верил в эффективность йоги, тоже присоединился к занятиям.
Когда они почувствовали последствия, они уже не могли уйти. Класс йоги Даи Ли постепенно расширялся.
…
— Тренер Ли!
— Тренер Ли, вот вы где!
— Тренер Ли, когда начнем?
Как только Даи Ли вошел в тренировочный зал, его немедленно окружили ученики.
В настоящее время занятия йогой с Даи Ли привлекли всех спортсменов команды по пинг-понгу. Каждый вечер десятки спортсменов занимались йогой под руководством Даи Ли. Это было впечатляюще. Кто-то мог посчитать, что это лишь занятие йогой, но это не так.
Даи Ли почувствовал чувство успеха, когда увидел, что так много спортсменов уже ждут его в тренировочном зале.
Как тренер, это был очевидный признак успеха, которым восхищались спортсмены. Кроме того к занятиям присоединилась вся команда, что заставило его чувствовать себя довольным.
«Как тренер, я должен быть доволен тем, чего достиг!» Даи Ли невольно улыбнулся. Однако он всегда чувствовал, что чего-то не хватает.
«Точно, результатов. Было бы прекрасно, если бы мы смогли добиться чемпионства!» Глядя на этих спортсменов перед собой с нетерпением, он знал, что эта цель не за горами, ведь скоро начнется чемпионат страны по настольному теннису!
Глава 285. Помощь от некого мастера
Держа в руке табель успеваемости спортсмена, Пин Ван колебался.
— Как же всё сложно! Кого же мне послать участвовать в национальном чемпионате по настольному теннису? — качая головой, Пин Ван добавил: — В последнее время все спортсмены значительно улучшились, и кажется, что работают усердно все! Однако количество участников ограничено. Мне не очень-то хочется расстраивать их сейчас.
Тао Линь, помощник тренера, стоящий рядом с ним, сказал: — Я думаю, что новый тренер Ли справляется на отлично. Насколько я знаю, вся команда тренируется с ним каждый вечер.
Пин Ван кивнул. — Это правда, что наши игроки значительно улучшились с тех пор, как Даи Ли приехал сюда. Тренер легко может заставить игроков тренироваться дополнительно, однако обычным людям это не по силам. Я не хочу отпускать его. Но к сожалению, он здесь лишь временно. Он вернется в команду по легкой атлетики после национального чемпионата по настольному теннису.
Пин Ван и Тао Линь разбирались в тренировках спортсменов, но не знали точного содержания. Они считали, что Даи Ли был профессиональным спортивным тренером, а все игроки — профессиональными спортсменами, поэтому содержание тренировки должны составлять профессиональные тренировочные программы. Как они могли думать о йоге?
Кроме того перед Пин Ваном и Тао Линем спортсмены стеснялись рассказать, что занимаются йогой. Ведь они были профессиональными игроками и гордились этим.
Тао Линь предложил: — Тренер Ван, почему бы нам не попытаться удержать его здесь, предложив ему лучшие условия?
— Это совершенно невозможно. Команда по легкой атлетики тоже является основной силой спортивной сферы, а влияние и фон Вейдонга Чу нельзя игнорировать. К тому же, у Даи Ли есть связи в национальной команде по легкой атлетики. Рано или поздно он войдет в сборную. Нас вообще нельзя сравнивать со сборной, — Пин Ван разочарованно вздохнул и продолжил: — Забудь об этом. Сейчас мы должны определиться с участниками для участия в национальном чемпионате. Тао Линь, что думаешь?
— Я думаю, что Фэн Чжу определенно должен принять участие. Ведь он самый сильный в нашей команде. А также, как левшу, в парном разряде неплохо было бы поставить Да Лю… — не останавливаясь, сказал Тао Лин.
Лимит участников в национальном чемпионате по настольному теннису для каждой команды составлял пять мужчин и пять женщин. В одиночном разряде каждая команда могла отправить только двух игроков. В парных соревнованиях каждая команда могла отправить только две пары, всего четыре игрока. В командном зачете самым свежим правилом была система из пяти сетов с тремя победами, причем третий сет был парным, а остальные одиночными.
Поскольку были парные соревнования, у левшей было больше шансов сыграть.
В парном настольном теннисе было удобнее взаимосотрудничать, когда один игрок использовал правую руку, а другой — левую. Однако большинство игроков использовали правую руку, поэтому левшей чаще всего ставили партнерами в парном разряде. Иногда спортсмен с не очень хорошими навыками имел больше шансов сыграть в парном разряде как левша.
…
Национальный чемпионат по настольному теннису был намного сложнее, чем Олимпийские игры или Чемпионат мира по настольному теннису.
Как на Олимпийских играх, так и на Чемпионате мира по настольному теннису более опытные игроки избегали соревноваться друг с другом в групповом этапе. Во время Олимпийских игр или Чемпионата мира чемпион страны мог столкнуться с африканцем в первом раунде, американцем во втором раунде, европейцем в третьем, азиатом второго класса в четвертом и первоклассным азиатом в пятом. Соперники постепенно становились все сильнее и сильнее. В полуфинале после пяти раундов соревнований, выйдя в медальный круг, вполне нормально было встретить ведущих игроков Японии и Кореи или даже товарищей по команде.
В таком соперничестве, становящимся постепенно все сильнее и сильнее, было совершенно невозможно встретить темную лошадку. Для топ-игрока не имело значения, чувствовал ли он себя плохо в начале или его руки еще не разогрелись. Он мог для начала сокрушить африканца, чтобы почувствовать это. Во второй игре он мог дать лещей американцу, чтобы стимулировать энтузиазм. А на третьей он мог одолеть большого европейского парня, чтобы вернуть себе чувства и боевой дух. И взяться под конец за избиение детишек.
Национальный чемпионат по настольному теннису будет проводиться на уровне провинций с участием двух игроков из каждой провинции, а потому ни один из них не будет слабым. Таким образом даже топ-игрок может продуть игру, если вошел в игру слишком медленно или столкнулся с пребывающим в идеальном состоянии противником.
…
Даи Ли не последовал за своей командой на чемпионат. По правилам, в каждой команде может быть только два тренера. В итоге команда по настольному теннису отправила Пин Вана, главного тренера, и Тао Линя, заместителя тренера. Поэтому у Даи Ли, тренера по физ-подготовке, не было и шанса.
Более того, когда команда выйдет играть, тренер по физ-подготовке будет бесполезен. Тактическая организация игры и руководство спортсменов — дело рук главного тренера, а не тренера по физ-подготовке. Даже находясь там, Даи Ли был лишь частью аудитории.
Быть членом аудитории ничем не отличалось от просмотра игры по телевизору или на компьютере.
В первых раундах телевизионщики транслируют только матчи известных игроков. Очевидно, Фэн Чжу не был в их числе и поэтому не был квалифицирован, чтобы быть в телевизоре. Однако сейчас веб-трансляции были настолько продвинуты, что онлайн-платформы в прямом эфире транслировали игры не по телевизору, даже с живыми комментариями от спортивных ведущих. Так что Даи Ли не пропустил игру Фэн Чжу.
Первый противник Фэн Чжу был также силен, в основном так же, как и предыдущий Фэн Чжу. Тем не менее гибкость Фэн Чжу значительно улучшилась, а его уровень не отставал. Он победил своего противника без каких-либо проблем.
В своей второй игре он столкнулся с игроком сборной, которому было всего семнадцать лет, и он только недавно в этом году вступил в нее.
Может быть, потому что он был слишком молод и не имел опыта или, может быть, потому что Фэн Чжу так сильно хотел победить игрока сборной, парень играл очень жестко. Одним словом, та игра прошла довольно легко для Фэн Чжу.
В третьей игре Фэн Чжу встретился уже с другим игроком сборной, по имени Тиелин Ли, который был примерно того же возраста, что и Фэн Чжу, но во второй сборной. Для Фэн Чжу та игра стала настоящим испытанием.
…
В углу трибуны сидели двое мужчин средних лет. Тот что слева, в фуражке, был толстым и невзрачным, а теперь еще и сонным. А тот что справа был с короткой стрижкой, большим носом и большими глазами, квадратным лицом и широким ртом. У него была пара лихих бровей. На первый взгляд он оказался человеком честным, который подходил для роли главного героя в антияпонском военном фильме.
Двое мужчин были главным тренером и заместителем главного тренера национальной сборной по настольному теннису. Тот что с фуражкой был главным тренером Чжичжун Гу, а тот что справа — заместителем главного тренера Бин Ван.
Эти двое в молодости стали Чемпионами мира и победителями Большого шлема в настольном теннисе. Когда-то они были товарищами по команде. Чжичжун Гу ушел в отставку раньше, потому что был старше, он остался и стал тренером по настольному теннису для национальной сборной. Бин Ван тоже остался в сборной в качестве тренера после выхода в отставку.
Сегодня эта парочка осталась партнерами, как в молодости, и стала руководителями национальной сборной по настольному теннису, приведя эту команду к славному будущему.
Сегодня, конечно же, они сидели на трибуне, чтобы посмотреть на спортсменов.
— Игроки команды играют стабильно. Им не составит труда достичь второго раунда, — Бин Ван смотрел последние игры по телефону с опущенной головой.
— Обычно у них больше шансов принять участие в различных соревнованиях. Столкнувшись с большими соревнованиями, они будут более устойчивы ментально. Я не беспокоюсь за них, — Чжичжун Гу добавил, — Однако некоторые молодые из второй команды всё же превзошли мои ожидания.
— Некоторые из них действительно многообещающие. Они определенно могут добиться больших успехов после того, как пройдут дальше, но им просто не хватает возможностей, — указывая на Тиелин Ли, который только что вышел на площадку, Бин Ван продолжил: — Тиелин Ли, из второй команды. Он в нашей команде уже два года, верно?
— Да. Пришло время ему добиться некоторых наград для национальной сборной после двух лет тренировок, — сказал Чжичжун Гу, его внимание бессознательно сосредоточилось на Тиелин Ли.
…
Бдыщ! Летящий шарик ударился об ракетку Тиелина Ли с чистым звуком.
«Не хорошо!» Подумал Тиелин Ли.
Быстро вращающий шарик превзошел ожидания Тиелина Ли. Хоть он и пытался удержать шарик, он все же улетел за пределы стола.
«Фэн Чжу хоть не высок, но силен. Шарик, который он закрутил, с точки зрения скорости и вращения даже равен сильным игрокам. Я не могу так играть с ним. Я должен играть гибко и заставить его все время двигаться, чтобы искать шансы», Подумал Тиелин Ли.
Тиелин Ли строго выполнил свой план, но почти безуспешно.
Движения Фэн Чжу были гораздо более плавными, чем предполагал Тиелин Ли. Он даже выполнил некоторые жесткие навыки без особых искажений.
«С этим Фэн Чжу справиться еще сложнее, чем с товарищами по сборной!» Тиелин Ли взглянул на счёт и понял, что снова отстает, и почувствовал беспокойство.
…
На трибуне Чжичжун Гу нахмурился. Сидящий рядом с ним Бин Ван сказал: — Если игра так продолжиться, Тиелин Ли проиграет!
— Тиелин Ли играет хорошо. Но вот соперник, ещё лучше! — сказал Чжичжун Гу.
— Этого парня зовут Фэн Чжу. Наша национальная команда смотрела его, — сразу сказал Бин Ван.
Чжичжун Гу порылся в своей памяти и сказал: — Я помню, что читал кое-какое отчет о нем два года назад. Он занимается настольным теннисом с детства, а его мастерство находится довольно на неплохом уровне, а сил у него намного больше, чем у многих крупных игроков. Его подача была достаточно быстрой, а вращение было вполне сильным. Однако ему не хватало гибкости.
— Шарик Фэн Чжу быстр по скорости и вращению, но его гибкость-то не хромает! Я не вижу никаких проблем в гибкости его тела, — прокомментировал Бин Ван.
— Это значит, что Фэн Чжу улучшил свою гибкость за последние два года, — Чжижун Гу снова нахмурился. — Как я помню, два года назад ему было восемнадцать, а сейчас ему двадцать. Спортсмены в этом возрасте начинают наращивать мышцы. Я верю, что он стал сильнее, но я не верю, что он смог стать более гибким!
— Приглядись. Походу, Фэн Чжу играет куда лучше! — Бин Ван добавил: — Если это его обычный уровень, я считаю, что он лучше, чем большинство игроков второй команды!
Пока они разговаривали между собой, игра закончилась. Фэн Чжу победил Тиелин Ли. Тиелин Ли стал первым игроком сборной, который выбыл с турнира.
…
Комментарий Бин Вана оказался верным, что Фэн Чжу действительно был намного лучше, чем большинство игроков второй национальной команды.
В четвертом раунде Фэн Чжу столкнулся с еще одним игроком второй национальной сборной. Хотя он проиграл первые два сета, он все-таки вырвал победу.
В пятом раунде, четвертьфинале, Фэн Чжу столкнулся со старшим членом национальной сборной, а также игроком номер один в мире Аньшан Ваном.
Аньшан Ван был игроком супер Большого шлема, который выиграл все чемпионаты, включая Олимпийские игры, Чемпионат мира, Кубок мира, Кубок Азии, Чемпионат Азии и национальных игр. Кроме того три года подряд он занимал первое место в мире.
Между Фэн Чжу и Аньшанем Ваном оставался большой разрыв. Более того, Аньшан Ван был более опытным, чем Фэн Чжу. Вскоре Фэн Чжу проиграл эту игру. Тем не менее, выступление Фэн Чжу в этом соревновании прошло на достойном уровне. Он мог гордиться, даже будучи побежденным.
После окончания одиночных соревнований начались парные и командные соревнования.
…
— Когда это команда Ханбэй стала такой сильной? Они победили команду Хуацзин в групповом соревновании!
— В команде Хуацзин есть три игрока из сборной, а у Ханбэй нет ни одного.
— Команда Ханбэй выиграла решающую игру в парном разряде.
— Что касается парного разряда, то мне неожиданно пришло в голову, что оба игрока из Ханбэя вошли в топ шестнадцать!
Вокруг шла дискуссия.
Чжичжун Гу почувствовал интерес и глянул на находящегося на площадке Пин Вана.
— Команда Ханбэй в этом году стала черной лошадкой. Они улучшились внезапно. По мне это странно! — улыбаясь, сказал Чжичжун Гу.
— Я с тобой согласен. Эти игроки намного лучше, чем в прошлом году. Я знаю Пин Вана уже много лет, и я точно знаю, на что он способен. Раз он так хорош, то команда по настольному теннису из Ханбэй уже номер один! — Ван выразил одобрение.
— А я считаю, что Пин Ван получил помощь от некого мастера. Давай подойдём и поговорим с ним! — сказав это, Чжичжун Гу встал.
Глава 286. Решение сборной по настольному теннису
— Даи Ли! — снова повторил имя Чжичжун Гу.
Бин Ван сказал: — Тренер по физ-подготовке смог внести большой вклад в команду по настольному теннису. Это же невероятно!
— Но ведь это правда! Пин Вану нет смысла врать нам, — сказал Чжичжун Гу. — Сегодняшний настольный теннис отличается от прошлого. Правила изменились, и если вы хотите выиграть соревнование, вы должны сосредоточиться на скорости и вращении шарика. А потому Тренер по физ-подготовке становиться все более и более важным.
— Ты совершенно прав. Мы в основном развиваем техники настольного тенниса до предела. А при нынешних правилах настольного тенниса сложно разрабатывать новые техники. Поэтому мы можем только исследовать потенциал в других аспектах игры, чтобы улучшить способности игроков, — сказал Бин Ван. — Мне следует проверить Даи Ли? Я слышал, что он уже работал в сборной, и, возможно, узнаю что-то новенькое.
Чжичжун Гу кивнул. — Хорошо, проверь его. Талант трудно найти. Если он действительно талантлив, мы не можем позволить другой команде забрать его. Ведь в этом году нашей команде нужны новые тренеры.
…
После того как Чжичжун Гу и Бин Ван ушли, Тао Линь подошёл к Пин Вану.
— Тренер, почему у меня такое чувство, что вы продали Даи Ли? Если Чжичжун Гу хочет Даи Ли, он же запросто переманит его! Я знаю Чжичжун Гу. Он вряд ли пропустит его, — сказал Тао Линь.
Пин Ван уставился на Тао Линя и сказал: — Чжичжун Гу — главный тренер национальной сборной. Думаешь, я смогу скрыть, что он приходил и спрашивал о Даи Ли? Кроме того мы не можем держать его здесь.
— В конце концов, он же из команды по легкой атлетики… — прошептал Тао Линь.
— Вот почему я позволил Чжичжун Гу переманить Даи Ли, — Пин Ван понизил голос и сказал: — Если Даи Ли переманит сборная, он станет тренером по настольному теннису, а не тренером по легкой атлетики. Перед национальным чемпионатом или национальными играми тренеров сборной вызывают обратно в провинциальные команды, тогда Даи Ли будет нашим тренером по настольному теннису!
Тао Линь сразу это понял и невольно поднял большой палец. — Тренер, вы очень внимательны!
…
Тем временем Бин Ван узнал кое-какую информацию о Даи Ли.
— Тренер Гу, вся информация о нем тут, — сказал Бин Ван, передавая Чжичжун Гу документ. — Он действительно талантлив. Он тренировал чемпиона Азиатских игр. Он тренер чемпиона Азиатских игр до тридцати лет. Более того, он последний ученик Ли Сюэ. Такой талант будет сложновато переманить!
Глядя на информацию о Даи Ли, Чжичжун Гу вздохнул с волнением. — Согласно его биографическим данным, он и вправду отличный парень. С его опытом, для него не будет проблемой быть нашим тренером по физ-подготовке.
— Тренер Гу, ты слышал, что я только что сказал? Он последний ученик Ли Сюэ, а также тренер чемпионов Азиатских игр. Такого таланта сборная по легкой атлетики не отпустит! В конце концов, Ли Сюэ был тренером всю свою жизнь. Он настолько квалифицирован, что даже если бы у него не было достижений, он бы не дал покоя. Нехорошо переманивать кого-то у него, верно? — с беспокойством спросил Бин Ван.
— Что в этом плохого? — уставившись на Бин Вана, Чжичжун Гу добавил. — В нашей команде сейчас нет главного тренера по физ-подготовке. Перед мной очень достойный кандидат. Как я могу его упустить?
— Я просто беспокоюсь, что команда по легкой атлетики его легко не отпустит, — сказал Бин Ван.
— В твоем документе говорится, что организационная принадлежность Даи Ли все еще находится в спортивном бюро Ханбэй. Мы дадим ему официальную должность в национальной сборной и переманим его у спортивной команды Ханбэй. Это продвижение! Спортивная команда Ханбэй даже колебаться не станет, не говоря уже об отказе, не так ли? — уголки рта Чжичжун Гу потянулись вверх, когда он говорил.
— Продвижение должно основываться на взаимном согласии. А что, если Даи Ли не захочет? — спросил Бин Ван.
— Вот почему я собираюсь сделать это лично! — Чжичжун Гу продолжил: — После этого национального чемпионата я поеду в Цинченг и притворюсь спортивным инспектором. Фэн Чжу справился довольно неплохо, так что у меня есть повод оценить его.
Бин Ван тут же понял его и сказал: — Ясно. Ты хочешь сделать это втихушку!
Чжичжун Гу кивнул. Хотя он все еще казался сонным, он сказал с решительным выражением лица: — Браконьеры работают втихушку и быстро. Мы должны справиться со всем этим до того, как Ли Сюэ и команда по легкой атлетики поймут это! Получив его организационную принадлежность, после того как он вступит в нашу команду, другие уже не смогут забрать его.
…
Из-за особенностей легкой атлетики он достоен быть тренером по физической подготовке, как отличный тренер по физ-подготовке. А потому для Даи Ли не будет проблемой быть тренером по физ-подготовки в сборной.
В национальной команде по настольному теннису не было недостатка в отличных тренерах, потому что лучшие национальные игроки со многими за своей спиной чемпионатами мира частенько приходили работать тренерами в свою сборную после выхода в отставку. Эти бывшие чемпионы мира находились на мировом уровне не только по мастерству и опыту игры в настольный теннис, но и по своему пониманию настольного тенниса. Они лучше всех подходили, чтобы быть профессиональными тренерами по настольному теннису.
Однако эти тренеры не были хороши в физ-подготовке. Они были опытны в техниках, не очень умные, но изворотливые. Они не могли выполнять силовую работу. Они не умели предотвращать травмы, но умели создавать их.
На самом деле отечественная система подготовки кадров ориентирована на техническое мастерство гораздо сильнее, чем на физ-подготовку. Поэтому в некоторых видах спорта, не разделенных весовой категорией, но требующих высоких технических навыков, сборная всегда занимала относительно первые места, как гимнастике, в прыжках в воду, стрельбе и так далее. Сборная всегда могла получить золотые медали на крупных соревнованиях.
В некоторых видах спорта, разделенных весовой категорией, китайские игроки также имели преимущества в легковесных соревнованиях. Особенно в таких видах спорта, как бокс, дзюдо, тхэквондо, борьба и так далее, мужчины до 70кг и женщины до 60кг из китайской команды были самыми лучшими в мире.
Тем не менее в тяжеловесных видах спорта, таких как бокс в тяжелом весе и дзюдо, китайские спортсмены выступали хуже, чем другие. Самой главной причиной являлось отсутствие физ-подготовки. Соревнования в супертяжелом весе требовали более сильного тела, и потому так как китайцы были хороши в техниках, они были не очень в плане физической силы. Они не могли победить своих противников быстро или продержатся дольше их. Проигрыш был лишь вопросом времени, так как у них не было оружия, чтобы сражаться.
Однако в западных странах физ-подготовка ценилась выше, а положение тренера по физ-подготовке было очень важным. Профессиональные центры физ-подготовке были всюду, а отличные тренеры по физ-подготовке могли зарабатывать от двух до трехсот тысяч долларов в год, как и некоторые врачи.
До некоторых изменений в последние годы настольный теннис всегда считался техническим видом спорта. Иностранные игроки не могли одолеть китайских игроков на площадке, но могли изменять правила и оборудование. Правила полезные игрокам сборной изменялись в худшую сторону, как и подходящее для них оборудование.
Как главный тренер национальной команды по настольному теннису, Чжичжун Гу давно это осознал, поэтому он с нетерпением искал отличных тренеров по физ-подготовке.
Тем не менее в рамках внутренних систем было действительно трудно найти хорошего тренера по физ-подготовке.
За границей есть хорошие тренеры по физ-подготовке, однако сборная не могла их нанять. Настольный теннис являлся национальным видом спорта, а китайская команда была номером один в галактике; даже с одним нанятым иностранным тренером китайские тренеры будут чувствовать себя неловко.
Помимо этого еще одним фактором были деньги. Чтобы нанять иностранного тренера, придется выложить кругленькую сумму. К примеру, европейские тренеры по физ-подготовке, даже тренер по физ-подготовке из «Eredivisie» мог получать триста тысяч долларов в год, не говоря уже о «Premier League» или «La Liga». И им придется платить еще больше, чтобы они работали в Азии, вдали от дома.
Тренеры из «Eredivisie» не сумели удовлетворить национальных футболистов. Таким образом пришлось бы нанять американских специалистов, что означало бы более высокую зарплату.
У сборной по настольному теннису действительно были деньги от множество рекламных спонсоров. Однако это деньги государства, и их проверят после использования. Взять сотни тысяч долларов, чтобы нанять иностранного тренера, безусловно, не прокатит. Человек, который подписал документ, понесет ответственность за это.
Поэтому, когда они услышали о Даи Ли, они захотели переманить его в национальную сборную. Чжичжун Гу потребуется только официальная должность, чтобы переманить Даи Ли, а не куча долларов. Несмотря на то, что Даи Ли не мог сравниться с теми иностранными тренерами по физ-подготовке, Чжичжун Гу был бы вполне доволен, если бы Даи Ли был лучше, чем отечественные тренеры.
В любом случае что-то было лучше, чем ничего!
…
Национальный чемпионат по настольному теннису завершился. Провинциальная команда по настольному теннису из Ханбэй завоевала бронзовые медали как в мужских, так и в женских групповых соревнованиях и ничего не выиграла в одиночном или парном разряде.
Тем не менее, Пин Ван был очень доволен этими результатами. У них не было игроков сборной, поэтому они не могли подняться высоко в одиночном и парном разряде. Однако всё же неожиданными стали две бронзовые медали групповых соревнований без каких-либо национальных игроков.
Позже Пин Вана проинформировали о том, что главный тренер национальной сборной по настольному теннису Чжичжун Гу собирается оценить игроков команды по настольному теннису из Ханбэй.
Это не стало чем-то неожиданным, так как их игроки хорошо выступили и привлекли внимание национального тренера. Для них было вполне нормально оценить их игроков лично. Однако на этот раз инспектором стал сам главный тренер Чжичжун Гу, который являлся важной шишкой в сборной.
Все игроки команды по настольному теннису из Ханбэй были чрезвычайно взволнованы, включая Фэн Чжу. Для провинциальных спортсменов единственный путь наверх состоял в том, чтобы войти в национальную сборную, при чем каждый игрок провинциальной команды мечтал об этом.
Всё казалось настолько обычным, что никто не понял, что истинной целью Чжичжун Гу были не спортсмены, а Даи Ли!
Глава 287. Все хотят двигаться вверх
Машина медленно остановилась, из нее вышел Чжичжун Гу.
Все знали Чжичжун Гу. Когда-то он был ведущим мировым игроком в настольный теннис, и так было в течение десятилетия. Кроме того он стал первым победителем «Большого шлема» в сборной по настольному теннису, а также чемпионом Олимпийских игр, чемпионом мира по настольному теннису и чемпионата мира. Можно сказать, что он был кумиром поклонников настольного тенниса первого поколения.
В основном Даи Ли рос, наблюдая за матчами Чжичжун Гу. Тренеры, которые были на десять лет старше Даи Ли, с другой стороны считали Чжичжун Гу своим кумиром, когда были ещё спортсменами.
Чжичжун Гу сейчас был намного толще, чем раньше, однако его чемпионский нрав не могли омрачить несколько лишних килограммов.
Когда Чжичжун Гу появился, многие тренеры выстроились в приветственную линию в надежде, что Чжичжун Гу выберет их спортсменов.
Процесс оценивания спортсменов тренерами национальной сборной был везде одинаковым. Сначала они слушали доклад в конференц-зале и представление тренеров. Затем они шли на площадку, а при необходимости смотрели конкретную тренировку.
Так как настольный теннис имел строгие требования к техникам, тренеры национальной сборной смотрели игры с участием спортсменов, чтобы проверить их способности.
Но все это, казалось, не имело никакого отношения к Даи Ли. Он был тренером по физ-подготовке, чья работа заключалась в том, чтобы отвечать за физ-подготовку всех игроков в настольный теннис, а не конкретного игрока. Поэтому Даи Ли вернулся к своей работе после церемонии приветствия.
В тренировочном зале Даи Ли руководил силовой подготовкой нескольких молодых игроков, которые только недавно присоединились к провинциальной команде.
— Тренер Ли! Пожалуйста, подойди сюда! — сказал Пин Ван.
Удивленный Даи Ли обернулся, и увидел идущего к нему с улыбкой Пин Вана.
«Почему Пин Ван пришел сюда? Разве он не должен быть сейчас с Чжичжун Гу? Чжичжун Гу уже ушел? Не так же быстро?» Даи Ли был смущен.
В обычное время было обычным явлением для Пин Вана появляться в любом месте. Однако сегодня у них гостил сам Чжичжун Гу, и как главный тренер команды по настольному теннису, Пин Ван должен был быть с Чжичжун Гу все время. Как у него могло быть свободное время, чтобы навестить Даи Ли?
— Мистер Ван, что я могу для вас сделать? — спросил Даи Ли.
— Тренер Ли, пожалуйста, следуй за мной в конференц-зал. Тебя хочет видеть тренер Гу, — с улыбкой сказал Пин Ван.
— Тренер Гу? Чжичжун Гу? Он хочет меня видеть? — Даи Ли не мог поверить в то, что услышал.
— Верно! — серьезно кивнул Пин Ван.
— Тренер Ван, с чего это Чжичжун Гу хочет меня видеть? — прошептал Даи Ли.
— Он не сказал мне причину, но я думаю, что это, должно быть, что-то хорошее! — сказал он с улыбкой. — Не спрашивай меня, ты узнаешь, когда увидишь его. Пожалуйста, следуй за мной!
Даи Ли с сомнением последовал за Пин Ваном в конференц-зал, а затем увидел всемирно известного Чжичжун Гу.
Чжичжун Гу глядел на Даи Ли с любопытством, как будто Даи Ли был какой-то диковинкой, что заставило Даи Ли чувствовать себя неудобно и неестественно.
Даи Ли сел, а Чжичжун Гу прямо спросил: — Тренер Ли, я попросил тебя придти сюда, потому что хотел узнать, заинтересован ли ты в присоединении к национальной команде по настольному теннису.
Пораженный словами Гу Даи Ли не мог поверить, что Чжичжун Гу хочет, чтобы он присоединился к национальной команде после первого контакта.
Через мгновение Даи Ли пришел в себя и инстинктивно сказал: — Я тренер по легкой атлетике; я ничего не знаю о тренировках настольного тенниса!
— В нашей сборной достаточно профессиональных тренеров по настольному теннису, однако нам не хватает хорошего тренера по физ-подготовке. Так что, я надеюсь, что ты сможешь стать тренером по физ-подготовке у нас, — сказал Чжичжун Гу.
— Почему вы выбрали именно меня? — спросил Даи Ли.
Чжичжун Гу улыбнулся и сказал: — Я видел твое резюме, поэтому знаю, что ты тренировал несколько чемпионов Азиатских игр. Кроме того, я только что поговорил с тренером Ваном, и думаю, что ты квалифицирован, чтобы быть тренером по физ-подготовке в национальной команде по настольному теннису. Поэтому от имени национальной сборной по настольному теннису я официально приглашаю тебя присоединиться к нам.
Даи Ли все еще не мог собраться с мыслями; это произошло так внезапно, что он почти потерял способность думать.
Чжичжун Гу продолжил. — Настольный теннис — наша национальная игра, поэтому по сравнению с другими видами спорта Главное управление спорта оказывает нам большую поддержку. Более того настольный теннис имеет хорошую основу и более высокое общественное участие в Китае, а потому нет никаких сомнений в том, что настольный теннис имеет многообещающее будущее.
— В плане спонсорства настольный теннис также имеет свои преимущества. Давай возьмем в качестве примера нашу национальную команду по настольному теннису; некоторые из наших основных спонсоров являются известными брендами Китая. Как раз в этот момент другие виды спорта отстают от нашей сборной.
— Да и по сравнению с другими видами спорта тренер нашей сборной по настольному теннису имеет больше преимуществ.
Введение Чжичжун Гу о национальной сборной по настольному теннису звучало несколько преувеличено.
На самом деле, это походило на стратегию бизнесменов во время найма; если бизнесмен желал нанять талантов, преимущества необходимо было представить как можно привлекательнее. Если бы предприятие бизнесмена не имело ни масштаба, ни потенциала развития, то привлечь таланты было бы невозможно.
Однако введение Чжичжун Гу о национальной команде по настольному теннису удалось на славу.
Очевидно, что невозможно привлечь таланты, только обсуждая силу компании; что более важно, нужно было четко изложить пакет льгот. Даже Microsoft или Apple будет довольно сложно привлечь таланты, если не смогут обеспечить хорошей зарплатой. Все таланты заслуживают высокую зарплату и хорошее отношение.
Чжичжун Гу добавил: — Тренер Ли, если ты присоединишься к нам, мы наймем тебя уже в качестве официального тренера национальной команды по настольному теннису. Кроме того к тебе будут относиться как к гражданскому чиновнику, как и к другим тренерам, да и твои прежние административные должности останутся неизменными.
Эти слова тронули Даи Ли. Официальная должность в национальной команде по настольному теннису звучала здорово! По сравнению с должностью в нынешней провинциальной спортивной команде, она явно была намного лучше.
Когда Даи Ли работал в национальной сборной по легкой атлетике, он был там в командировке, а не официальным тренером национальной команды, что наложило на него множество ограничений. Потому Даи Ли желал стать официальным тренером национальной сборной. Теперь у него есть возможность реализовать свое желание.
Чжичжун Гу сказал. — Наша сборная по настольному теннису занимает первое место в мире, как по всесторонней силе, так и по личным способностям игроков. У нас лучшие в мире игроки, а наша команда по настольному теннису занимает доминирующее положение в мире. Я верю, что в других командах никогда не будет столько чемпионов мира и лучших игроков. Таким образом, это вызов для тренеров, чтобы тренировать такое количество идеальных игроков в настольный теннис в национальной команде по настольному теннису.
— Даи Ли, еще одна причина, по которой я высоко оценил тебя — это то, что ты молод. Молодые должны быть более смелыми и стараться решать всевозможные задачи. Как по мне, ты не удовлетворен своим нынешним статусом! Я оценил твой потенциал и признал твои способности, а потому тебе нужна большая сцена, чтобы проявить свой талант, а сборная по настольному теннису — именно та сцена.
После введения о «масштабе компании» Чжичжун Гу начал свою обработку.
Хотя Чжичжун Гу не был хорош в этом, его слова повлияли на Даи Ли глубоко.
«То, что сказал Чжичжун Гу, верно. В национальной команде по настольному теннису есть лучшие игроки, и они являются лучшими в мире как по личным способностям, так и по таланту. Быть тренером национальной команды по настольному теннису означает, что я могу получить ещё больше опыта».
Даи Ли нуждался в опыте как в воздухе, поэтому он про себя занялся подсчетами.
«С точки зрения всесторонних возможностей игроков, сборная по легкой атлетике была определенно ниже, чем сборная по настольному теннису. В сборной по легкой атлетике Хайцюань Фан и Сидзи Ян имели таланты уровня А, и они были лучшими спортсменами в команде. С точки зрения настольного тенниса, Фэн Чжу, который имел талант уровня B, даже не попал в национальную команду по настольному теннису!»
Даи Ли предположил, что в национальной команде по настольному теннису будет несколько игроков уровня S и кучу игроков уровня A. Между тем, у тех игроков были гораздо лучшие способности. И все это означало, что там Даи Ли получит намного больше опыта.
Более того, у игроков национальной команды по настольному теннису было больше возможностей участвовать в международных играх, и под конец игр они в основном становились чемпионами.
По сравнению с национальной командой по настольному теннису, в сборной по легкой атлетике было всего несколько игроков, которые могли принять участие в международных играх. Даже если бы у них была возможность поучаствовать в играх, им было бы очень трудно получить хорошие результаты. Так что Даи Ли было трудно получить дополнительный опыт.
А в соответствии с настройками системы, чем выше его уровень, тем больше опыта ему нужно для апа. И если он хотел апнуться как можно скорее, он должен был тренировать игроков, которые имели лучшие способности и таланты.
«Среди всех команд Китая национальная команда по настольному теннису может обеспечить меня самым большим количеством опыта!»
Даи Ли понимал, что он в значительной степени полагается на систему, а улучшение его подготовки могло улучшить его способности.
«Сейчас я всего лишь высший тренер, и мне, несомненно, по мере увеличения уровня понадобится ещё больше опыта. Если я продолжу в том же духе, мне потребуется больше десяти лет, чтобы апнуться». Подумав об этом, Даи Ли глубоко вздохнул. «Я не могу так много ждать!»
Чжичжун Гу достал визитную карточку, вручил ее Даи Ли и сказал: — Тренер Ли, я знаю, что тебе очень нелегко принять решение за такое короткое время. Поэтому, пожалуйста, не торопись и обдумай это. Это моя визитная карточка. Когда примешь решение, позвони мне.
Даи Ли взял визитную карточку с серьезным выражением на лице.
— Тренер Гу, мне не нужно об этом думать. Я хочу присоединиться к национальной сборной, — сказал Даи Ли.
Чжичжун Гу слегка удивился, а затем улыбнулся.
— Все хотят двигаться вверх! — Пин Ван не мог не вздохнуть.
Глава 288. Удивительный талант уровня S+
— Тренер Ли, меня выбрали! Сборная меня выбрала! — Фэн Чжу сказал с волнением, а его глаза мерцали ярким светом.
Фэн Чжу осуществил мечту трех поколений своей семьи и, наконец, присоединился к национальной команде.
Как недавно выбранный игрок сборной, Фэн Чжу должен был остаться во второй команде. Если он хочет быть членом первой команды, от него потребуется больше усилий.
В рамках национальной команды по настольному теннису существовал тест по улучшению и понижению рейтинга, в котором принимали участие последние из рейтинга несколько игроков первой команды и первые несколько игроков второй команды. Тест проходил по круговой системе и оценивался очками.
Игроки, набравшие наибольшее количество очков, могли остаться в первой команде, если они уже были членами первой команды. Если бы они были во второй команде, то они могли бы присоединиться к первой.
Игроки из второй команды с маленьким количеством очков останутся в ней же, в то время как игроков первой команды с маленьким количеством очков могут понизить.
При чём знаменитым чемпионам мира из топа первой команды не нужно было участвовать в этом тесте.
Однако во второй команде только игроков, занимавшие первые места, могли допустить к участию в тесте. Таким образом новички второй команды не имели квалификацию для участия в тесте.
Например, Фэн Чжу должен был провести во второй команде некоторое время. Он обязан был испытать все виды игр и раунд-робин(турнир «раунд-робин», когда в рамках спортивного соревнования каждый играет с каждым), чтобы улучшить свой рейтинг во второй команде, и когда он достигнет вершины второй команды, он получит возможность присутствовать на тестах, а затем перейти в первую команду.
Кроме того, у второй команды была очень жесткая конкуренция. В первой команде плохая работа может привести к переходу во вторую, однако плохая работа во второй может привести к исключению из сборной.
Если спортсмен в течение двух лет смог попасть в первую команду, то он считался талантом и заслуживал помощи от сборной. И те, кто стал членами второй сборной в возрасте 14 или 15 лет и вошел в первую команду в возрасте 16 лет будет чемпионами мира в будущем, может быть, даже повелителями эпохи.
Фэн Чжу уже 20, поэтому у него не было никаких преимуществ с точки зрения возраста. Он только недавно вошел во вторую команду, в то время как было кучу людей, которые были в первой команде до 18 лет. А потому существовало множество людей с гораздо лучшим талантом, чем у Фэн Чжу.
В командах провинции Ханбэй Фэн Чжу был заслуженным «лидером команды». Однако в сборной по настольному теннису он был просто рядовым игроком. Крупные изменения в статусе могут оставить человека в недоумении.
Даи Ли не знал, сможет ли Фэн Чжу адаптироваться к измененному статусу, а если же не сможет, то, возможно, вскоре его исключат из сборной.
Глядя на спину Фэн Чжу, Даи Ли внезапно почувствовал меланхолию.
Фэн Чжу осуществил свою мечту, но он также столкнулся с большим вызовом. Его будущий путь будет сложнее, чем раньше.
В следующую секунду Даи Ли неожиданно подумал о себе.
Национальная команда по настольному теннису также была довольно странной для Даи Ли, и странная обстановка стала для него новым вызовом. Более того, национальная команда по настольному теннису полностью отличалась от национальной команды по легкой атлетике, в которой Даи Ли находился под крылом Ли Сюэ. Однако в национальной команде по настольному теннису у него не было никого.
Думая о Ли Сюэ, у Даи Ли возникло чувство печали. Ли Сюэ изо всех сил старался взрасти Даи Ли и даже считал его своим будущим преемником. Тем не менее Даи Ли решил стать тренером по физ-подготовке сборной по настольному теннису, и Даи Ли не знал, посчитает ли Ли Сюэ это предательством.
Даи Ли был крайне сильно смущен и, наконец, он взял телефон и набрал номер Ли Сюэ. Но он все еще не знал, как объяснить это Ли Сюэ.
В итоге Даи Ли сказал Ли Сюэ, что вступил в национальную команду по настольному теннису, а Ли Сюэ погрузился в раздумья.
Через пару минут Ли Сюэ тяжело вздохнул.
Ли Сюэ стал не костерить Даи Ли, однако поощрил его. «Даи Ли, сборная по настольному теннису будет хорошо к тебе относиться. Однако у Главного управления спорта высокие требования к сборной. Так что, работать там ты должен усердно, и не опозорь меня!
Даи Ли чувствовал, что слова Ли Сюэ сквозили грустью, но также и благословением для Даи Ли.
На самом деле Ли Сюэ знал, что национальная команда по настольному теннису больше подходит для такого молодого человека, как Даи Ли. Там было намного больше игроков, больше игр и больше чемпионов, а для молодых тренеров — больше пространства для развития.
Спортсмены нуждались в играх и золотых медалях для самосовершенствования и самоутверждения, как и тренеры. Если тренер не сможет встретить хорошего спортсмена и участвовать в играх высокого уровня, он может остаться неизвестным, несмотря на то, что профессионал. А обычный тренер мог улучшится после победы в нескольких чемпионатах.
Таким образом, по сравнению с национальной командой по легкой атлетике, национальная команда по настольному теннису была лучшим местом для развития Даи Ли.
Через неделю Даи Ли завершил перевод и снова приехал в Хуадзин, чтобы зарегистрироваться в национальную команду по настольному теннису.
Тренировочный центр национальной команды по настольному теннису.
В тренировочном центре Даи Ли познакомился со многими известными людьми, которых раньше видел только по телевизору. Некоторые из них мелькали в телевизоре десять или двадцать лет назад. Эти старички теперь считались отставными тренерами, но они способствовали многим блестящим достижениям для национальной команды по настольному теннису и выиграли множество чемпионатов. А молодые спортсмены шли по стопам прошлого поколения и продолжат реализовывать их блестящие достижения.
Чжичжун Гу показал Даи Ли окрестности и представил его всем.
— Аньшан Ван, лидер мужской сборной по настольному теннису. Думаю, ты уже знаком с ним! — сказал Чжичжун Гу, указывая на Вана.
Даи Ли кивнул; не было никаких сомнений, что он знал Аньшан Вана. Китайский народ, которые обращал внимание на настольный теннис, знал Аньшаня Вана.
28 летний Аньшан Ван был ведущим игроком в мужской сборной по настольному теннису. Он занимает первое место в мире в течение трех лет, да ещё является победителем «Большого шлема» в настольном теннисе, названный «лучшим игроком в мужском настольном теннисе.»
Даи Ли подсознательно просканировал Аньшан Вана.
«S+! Его талант уровня S+!» Хотя Даи Ли ожидал чего-то подобного, однако у него все равно перехватило дыхание.
Аньшан Ван стал первым игроком, которого Даи Ли встретил с талантом уровня S+, и согласно описанию системы, игрок, имеющий талант уровня S+, был способен управлять эрой. Собственно, Аньшан Ван уже делает это, в прошлом году он выиграл мужской Чемпионат мира в одиночном разряде, Кубок мира и финал Мирового тура Международной федерации настольного тенниса. Все это отражало абсолютное господство Аньшаня Вана. А игроки мужской сборной по настольному теннису сделали его лидером команды, что также отразило другой аспект его силы.
«Его способность: 992! Лишь восемь очков не хватает до 1000. Из всех спортсменов, которых я когда-либо видывал, Аньшан Ван имеет самое высокое значение способности! Если бы он получил мою помощь в виде нимба взрывной силы, его способность была бы равна 1000?»
«Его преимущества: всесторонняя игра, сбалансированная атака и защита, заднее вращение имеет сильное вращающее воздействие, непостоянный сброс очков, высокая скорость форхэнда, заблаговременное нанесение удара, отличный контроль подачи…» Даи Ли просмотрел пару строк и сразу отфильтровал преимущества, поскольку описание его преимуществ было таким большим, что у Даи Ли, чтобы прочитать их все, займет несколько минут.
«А недостатки… их нет! Ни одного недостатка! Нет!» Даи Ли снова поразился. Детектор впервые не смог обнаружить недостатки спортсмена, что означало, что Аньшан Ван был идеальным спортсменом.
«Это статы лучшего в мире спортсмена! Он имеет почти идеальный талант уровня S+, многочисленные преимущества, но никаких недостатков. С ума сойти! Спортсмены, которые могут управлять эрой, такие!»
Даи Ли наконец понял, что означает термин «лучшие спортсмены».
Глава 289.
Спортсмен без недостатков стал бы большим вызовом для тренера.
Обычные физические упражнения поддерживают здоровье человека, однако профессиональная спортивная подготовка может более целенаправленно улучшить его физическое состояние. Например, слабому человеку, возможно, потребуется процедура способная повысить силу, в то время как медленному, возможно, потребуется процедура способная повысить скорость. Другими словами, профессиональную спортивную подготовку направляет важная задача.
Однако тренировка спортсмена без недостатков лишена цели или задачи, что станет большим вызовом для тренера.
Такой спортсмен, как Аньшан Ван, достиг совершенства во всех аспектах. Самым важным для него, а значит, и для тренера, было сохранить нынешнее состояние.
Спортивная подготовка напоминала плавание против течения. Неправильная тренировка приведет к снижению работоспособности спортсмена, что будет особенно очевидно для спортсменов высокого уровня.
Поэтому Даи Ли начал думать о тренировочном плане для Аньшан Вана после их встречи.
А Чжичжун Гу продолжил знакомить Даи Ли с другими спортсменами.
— Вон там Пэнфэй Цуй, ты его знаешь. Он является самым популярным игроком в нашей команде среди поклонниц женского пола, — сказал Гу.
Пэнфэй Цуй тоже был чемпионом «Большого шлема» в настольном теннисе. Будучи лучшим игроком мирового класса, он, конечно, был технически совершенен, и более того, играл очень агрессивно. Благодаря своей агрессивности он даже превзошел Аньшан Вана несколько лет назад.
Даи Ли сразу же просканировал детектором Цуя.
«Его талант находится на уровне S — немного ниже, чем у Аньшан Вана, а его способность: 905 — намного меньше, чем у Вана. О, это из-за травм!»
Сканирование показало, что слабость Пэнфэй Цуя не заключалась в техниках. Его недостатки вызвали травмы: плеч, талии, коленей и лодыжек. Цуй подвергся травмам, как незначительными, так и тяжелыми.
Такие результаты нисколько не удивили Даи Ли. Уже давно раструбили, что Пэнфэй Цуй травмирован. А учитывая агрессивность Цуя в игре, неудивительно, что он получил травму.
В настольном теннисе игроки, играющие агрессивно, с большей вероятностью получают травмы, и у них обычно была относительно более короткая карьера. Спортсмены типа Пэнфэй Цуй частенько делают сложные технические движения, которые делали игры настоящим шоу, однако расплачивались они за такие игры своими травмами.
Таким образом четыре или пять лет назад Пэнфэй Цуй ещё мог тягаться с Аньшан Ваном. Он побеждал практически в каждом чемпионате. В то время Аньшан Ван сказал, что «Цуй будет вечно вторым». Однако в последние годы из-за травм Пэнфэй Цуй уже не мог поддерживать свой агрессивный стиль игры. Да и его конкурентное состояние быстро снижалось.
— А это Сяньсян Цзо, — сказал Чжичжун Гу, — Он единственный левша penhold(или «перо» — хватка ракетки в настольном теннисе, азиатская хватка) в нашей команде.
Цзо, тоже Чемпион мира, когда-то возглавлял мировой рейтинг и в настоящее время занимает третье место в мире.
Будучи левшой с хваткой «перо», ему было легче взаимодействовать в паре. Так, он принял участие больше в парных матчах, чем одиночных, ну и выиграл больше чемпионатов в парном разряде.
Сегодня в настольном теннисе было всего несколько игроков с хваткой «перо». Хватка «перо» была более гибкой в приеме и лучше справлялась с ситуациями на столе. И у нее было больше преимуществ в первых трех ударах. Однако с изменением правил в настольном теннисе преимуществ в хватке «перо» поубавилось, так как хватку «перо» можно реализовать путем хватки-рукопожатие.
Тенденция профессионального настольного тенниса за последние два года заключалась в усилении игры наотмашь. Стало очевидно, что хватка-рукопожатие лучше работала с наотмашь, чем с «перо».
А поскольку появилась техника наотмашь с «перо», это стало необходимой техникой для игроков с хваткой «перо». Однако требования хватки»перо» к запястью игрока были очень высокими, и научиться этому было очень трудно. Более того, даже владение ударом наотмашь с «перо» не может сравниться с рукопожатием наотмашь с точки зрения силы. В виду того что преимущества хватки «перо» были не большими, немногие спортсмены выбирали использовать ее.
Даи Ли просканировал Сяньсян Цзо. Он обнаружил, что талант Цзо тоже был на уровне S, а способность: 937, и Цзо страдал от проблем с плечом и спиной.
Чжичжун Гу указал на четвертого спортсмена. — Шуан Пан, гений нашей команды.
Даи Ли знал, что если все пойдет хорошо, то следующим ведущим игроком мужской сборной после Аньшан Вана станет Пан.
Шуан Пан был самым молодым гением национальной команды по настольному теннису. В четырнадцать он уже мог победить большинство игроков второй команды. В пятнадцать Шуан Панг вошел в первую команду. В течение следующего года он прошел все этапы внутрикомандных соревнований и выиграл возможность принять участие в WTTC. В том же году он принимал участие в чемпионатах Германии и Польши по настольному теннису.
Шуан Пан было всего 19, когда Даи Ли увидел его, однако он уже был увенчан десятками чемпионствами. Он был вторым после Аньшан Вана в мире. А разрыв между Ваном и ним в силе был не так уж велик.
«S+! Талант Шуан Пан тоже уровня S+! Мой прогноз оказался верным: каждый ведущий игрок национальной команды по настольному теннису имеет уровень S+. Однако у него есть кое-какие недостатки в отличие от совершенного Аньшан Вана. Но Пану сейчас только 19. Все, что ему нужно, чтобы достичь уровня Вана, — это немного больше времени». Подумал Даи Ли.
Четыре основных игрока национальной мужской команды по настольному теннису: Аньшан Ван, Пэнфэй Цуй, Сяньсян Цзо и Шуан Пан были спортсменами уровня S, а двоя из них были захватывающими дух талантами уровня S+. Этого было достаточно, чтобы показать мощь сборной.
А потом Чжичжун Гу познакомил с другими игроками сборной. Больше не появлялись таланты уровня S, но не таланты уровня A. Худший из них имел уровень А-. Также он не увидел игрока с уровнем В.
Такой результат заставил Даи Ли забеспокоиться о Фэн Чжу. Фэн Чжу был лишь уровнем B+. Казалось, что он вряд ли сможет войти в первую команду.
Затем Чжичжун Гу повел Даи Ли в женскую сборную по настольному теннису.
В женской команде был только один игрок уровня S.
Однако в команде: три с уровнем S— и пять A+. Худшим в женской сборной был уровень А. В сборной никто не имел уровень А. Можно сделать вывод, что конкуренция в женской команде была более жесткой, чем в мужской.
Следующим пунктом назначения Гу и Ли стала вторая команда по настольному теннису. Там они встретились с главным тренером второй команды Фейхон Лю.
Игроки второй команды действительно были не так искусны, как их коллеги в первой.
Положение женщин было лучше, чем положение мужчин. Игроки уровня S в женской команде присоединились недавно, а потому они еще ничего не достигли. Однако в мужской команде не было молодых игроков уровня S. Большинство игроков команды были уровня A. А Фэн Чжу с талантом уровня B+ ранжировали только ниже среднего.
Представив каждого игрока команды, Чжижун ГУ сказал: — Даи Ли, ты пришел сюда недавно, поэтому я не буду давать тебе задания. Сейчас твоя главная задача — познакомиться с окружением. Ты тренер по физ-подготовке. Пожалуйста, возьмись за план по физ-подготовке каждого игрока нашей команды. В первой и во второй команде 78 игроков. У тебя есть месяц, чтобы составить как можно больше планов по физ-подготовке.
— Без проблем! — Даи Ли сразу кивнул, зная, что разработка тренировочных планов была для него «тестом перед назначением».
Глава 290. Тест
В национальной команде по настольному теннису было 78 игроков. В первой команде были 16 мужчин и 16 женщин — всего 32 человека. А остальные 46 были во второй команде.
32 места в первой команде были фиксированы и не изменятся. Игроки второй команды боролись за попадание в первую команду, в то время как неквалифицированные игроки первой команды постепенно отсеивались.
Количество игроков второй команды не было фиксировано. Новые игроки присоединялись ко второй команде, в то время как игроков второй команды отправляли обратно в провинциальную команду. Однако игроки второй команды превосходили тех, кто из первой команды в количестве.
Невозможно было составить тренировочные планы для игроков сборной, применяя точно такой же план к каждому игроку. Различные технические характеристики, физические кондиции и возраст разных игроков требовали уникальных тренировочных планов. Всем нужен был целенаправленный план.
Это была не из легких задачек. Тренер должен был хорошо знать спортсмена, знать его преимущества и недостатки. Тренеру также нужно было знать стиль игры спортсмена, а главное — травмы спортсмена. Тренировочный план должен был основываться на общем состоянии спортсмена.
Чжичжун Гу попросил Даи Ли заняться разработкой планов по физ-подготовке в качестве теста на способность, и этот нюанс не ускользнул от внимания Даи Ли.
Выдающаяся производительность с его стороны приведет его к ключевой должности. У него даже будет возможность поучаствовать в тренировках основных игроков. Однако, если его выступление не пройдет хорошо, его могут отправить во вторую команду, чтобы стать тренером тех обычных молодых игроков.
Ещё Чжичжун Гу дал Даи Ли на это лишь месяц — 22 рабочих дня. Обычно этого недостаточно, чтобы тренер составил 78 планов по физ-подготовке.
Тренер по физ-подготовке мог в легкую составить план по физ-подготовке для одного игрока за день. 22 дня означало 22 плана. Однако 22 плана по физ-подготовке от Даи Ли вряд ли впечатлили бы Чжичжун Гу. Обычный тренер по физ-подготовке тоже мог бы это сделать. То, в чем нуждался Чжичжун Гу, было явно не обычным тренером.
Даи Ли не знал, сколько планов ожидал от него Чжичжун Гу. Может быть, 30 или 40. Это будет сложновато для обычных тренеров.
Помимо количества, еще одной важной проблемой являлось качество. Планы по физ-подготовке без конкретных целей снизили бы оценки Даи Ли. Качество было даже важнее количества.
Неправильное обучение вызовет снижение силы, а не улучшение для спортсменов высокого уровня. Тренер был пустышкой, если не мог помочь спортсмену улучшить его силы.
Таким образом качество тренировочных планов было важнее количества. Что нужно было сделать Даи Ли, так это составить как можно больше тренировочных планов, обеспечивая при этом их качество.
…
Даи Ли покинул тренировочную площадку, затем Чжичжун Гу начал разговор с главным тренером второй команды, Фейхон Лю.
— Фейхон, что думаешь об этом молодом человеке? — спросил Чжичжун Гу.
Фейхон Лю покачал головой: — Сложно сказать. Он принял твое задание слишком быстро. Думаю, он очень уверен в себе. Так и должно быть. Тренер — чемпионов Азиатских игр в столь юном возрасте должен быть уверен в себе. Когда я был в его возрасте, я был лишь тренером-помощником!
В молодости Фейхон Лю был третьим сильным игроком национальной мужской команды по настольному теннису, вслед за Чжичжун Гу и Бин Ваном. Он был моложе Гу и Вана, но решил уйти в отставку пораньше из-за травм. Учтя его травмы, сборная по настольному теннису разрешила ему остаться тренером. Фейхон Лю начал как тренер-помощник, а после многолетней тяжелой работы он все-таки стал главным тренером второй национальной команды.
Чжичжун Гу вздохнул. — Как тренер, Даи Ли начал с более высокого места, чем мы. И он такой молодой. Возможно, он ещё не готов к такой работе, но он заслуживает того, чтобы мы тратили на него свое время. Если он не сможет удовлетворить меня в течение месяца, я оставлю его тебе. Пусть работает и набирается опыта во второй команде.
— Как скажешь! Второй команде никогда не хватает людей. Пожалуйста, дай нам тех, кто тебе не нужен в твоей команде! — Фейхон Лю засмеялся. — Месяца недостаточно, чтобы составить 78 планов по физ-подготовке. Сколько ожидаешь от него?
— 30 планов, — немедля ответил Чжичжун Гу. — Я оставлю его в первой команде, если он сможет сделать 30 качественных планов. А если меньше 30? Тогда он достанется тебе.
— Это не сложная задача. От такого количества тренер по физ-подготовке первой команды даже не вспотеет, — сказал Фейхон Лю с улыбкой.
— Если он не сможет сделать 30 планов, он не останется в первой команде, — сказал Чжичжун Гу с ухмылкой. — А если он сможет сделать 40 планов, я дам ему таких сильных игроков, как Аньшан Ван и Шуан Пан.
— 40 планов? — Фейхон Лю покачал головой. — Это невозможно сделать за месяц. Он новичок и не знаком с этими игроками. Ему понадобится время для наблюдения за состоянием каждого игрока. Он должен быть очень талантливым тренером, чтобы качественно сделать 40 планов.
…
Даи Ли без пауз делал заметки в своей маленькой записной книжке рядом с тренировочной площадкой.
Даи Ли нужно было лишь запустить сканирование, чтобы определить недостатки и преимущества спортсмена. Таким образом всё у Даи Ли было в заметках. Ему не нужно было тратить время на наблюдение за их игрой.
Даи Ли записал все результаты сканирования 32 игроков первой команды, а потом отправился на тренировочную площадку второй команды.
Чем больше игроков второй команды, тем больше времени ушло на записи.
Даи Ли потратил целый день, чтобы записать результаты всех 78 игроков национальной команды по настольному теннису в свой блокнот. И только тогда он начал составлять план по физ-подготовке для каждого игрока.
…
Неделю спустя.
На очередном собрание национальной команды по настольному теннису все тренеры были приглашены в конференц-зал.
— Что-нибудь еще? — Чжичжун Гу посмотрел на людей и не заметил, что кто-то ещё хочет что-нибудь сказать. Затем он заключил: — Раз так. Сегодня остановимся здесь. Все свободны!
Все встали и вышли из зала по двое и по трое.
Даи Ли подбежал к Гу и дал ему коробку документов.
— Тренер, я сделал все планы по физ-подготовке.
Глава 291. Семьдесят восемь тренировочных планов
В конференц-зале то, что сделал Даи Ли, привлекло всеобщее внимание.
Для новичка было нормально привлекать всеобщее внимание в незнакомом месте. Так как в эти дни Даи Ли был занят тренировочными планами. Все знали, что Даи Ли выполняет тест Чжичжун Гу.
— В этом же месяце тренер Гу дал Даи Ли задание, верно? Сейчас прошла всего неделя. Почему Даи Ли сдал тренировочные планы именно сейчас?
— Одной недели достаточно, чтобы составить семь-восемь тренировочных планов. Ему ещё далеко до семидесяти восьми.
— Я думаю, что Даи Ли сделал несколько тренировочных планов, чтобы тренер Гу дал ему пару советов. Так тренер Ли вычислит стандарты тренера Гу и улучшит следующие планы.
— В этом есть смысл. Он довольно умен, как новичок. И нашел лазейку.
Тренеры обсуждали этот вопрос вполголоса.
Чжичжун Гу улыбнулся. Он тоже посчитал, что Даи Ли не в состоянии составить так много тренировочных планов всего за неделю, и поэтому решил проверить это «домашние задание».
— Прошла всего неделя. Тебе не обязательно торопиться, — Чжичжун Гу взял коробку документов. Но в следующий момент он почувствовал насколько тяжела коробка с документами, что она почти выпала у него из рук.
«Она такая тяжелая! Она заполнена документами!»Чжичжун Гу удивился, а затем открыл коробку.
Как Чжичжун Гу и ожидал, коробка была забита документами, напечатанных на бумаге формата А4.
«Здесь так много документов!»Чжичжун Гу был поражен количеством бумаг и спросил: — Ли, сколько тренировочных планов в этой коробке?
— Семьдесят восемь, — уверенно ответил Даи Ли. — В нашей команде семьдесят восемь человек. По одному на каждого из них есть семьдесят восемь тренировочных планов.
Чжичжун Гу посмотрел на Даи Ли с недоумением. Хотя Даи Ли выглядел уверенным, Чжичжун Гу все еще не мог поверить в то, что слышал.
Не только Чжичжун Гу, но и несколько тренеров, находящихся там, также показали свои подозрения на лицах, услышав сказанное Даи Ли.
— Семьдесят восемь тренировочных планов за неделю? С моими ушами что-то не так?
— Как такое возможно?! Ни один способ не может помочь сделать так много тренировочных планов всего за неделю.
— Он дурит нас? Или все тренировочные планы примерно одинаковые, что их можно закончить за неделю?
— Неужели этот новичок думает, что может бесцельно существовать в сборной? Он не может просто наскрести несколько тренировочных планов и сдать их.
Когда все высказывали свои теория, Чжичжун Гу стал серьезнее. Как и многие он посчитал, что Даи Ли вмешался в его работу, чтобы поскорее сдать свою «домашнюю работу».
«В этот раз я ошибся? Этот Даи Ли действительно некомпетентный дурак?» Внутри Чжичжун Гу переполняло сомнение. Он ничего не сказал, когда почувствовал тяжесть коробки. Но он все же решил, что отправит Даи Ли во вторую команду.
Чжичжун Гу вернулся в свой кабинет с коробкой документов. Затем он набрал номер Фейхон Лю, главного тренера второй команды.
«Фейхон, после работы останься на ненадолго. Буду ждать тебя в своем кабинете», Чжичжун Гу добавил: «Новичок, Даи Ли, останется в твоей команде. Преподай ему несколько уроков для меня.»
«Ладно. Я подойду через минуту.» Ответил Фейхон Лю, по другую сторону телефона, затем сказал: «Слышал, на собрании Даи Ли дал тебе семьдесят восемь тренировочных планов. Хе-хе, этот Даи Ли дурачок, или просто им притворяется? Или он не понял твои намерения?»
«Кто знает?»Чжичжун Гу беспомощно покачал головой. «Я думал, что этот молодой паренек с мозгами. Я не ожидал, что он такой! Пусть сначала он побудет в твоей команде. Ты обучишь его и посмотришь, можно ли его научить чему-нибудь или нет. Если он глуп для обучения, дашь пендаля ему как можно скорее.»
Чжичжун Гу закончил и положил трубку, глядя на коробку с документами. Чуть погодя Чжичжун Гу глубоко вздохнул, прежде чем взять коробку с документами и просмотреть первый тренировочный план.
«А? А этот не так уж и плох. Достоинства и недостатки спортсмена тут четко проанализированы. А тренировочный план выглядит подробным и конкретным. Видимо, над ним постарались с усердием». Нахмурившись, он немножко расслабился.
«Может быть, он сделал первый план хорошим, чтобы обдурить меня. В конце концов, это первый. Он, должно быть, тщательно старался, чтобы сделать его хорошим. В школе я ставил хорошо написанные домашние задания первыми», подумал Чжичжун Гу, открывая второй тренировочный план.
Во втором тренировочном плане тоже были проанализированы преимущества и слабые стороны спортсмена. Затем был составлен подробный план профессиональной подготовки. Посторонний мог с первого взгляда заметить, что он был сделан с большим трудом.
«Этот тоже очень хороший и целенаправленный. Он не просто копия первого. Он также выглядит как один из лучших.»
Чжичжун Гу тут же взялся за третий тренировочный план.
«Этот тоже хороший! Этот Даи Ли весьма компетентен. У него острый глаз при наблюдении, а его анализ преимуществ и слабостей спортсменов был мертвым. Тренировочный план также очень важен. Если бы я был на его месте, то я не смог бы сделать лучше.»Чжичжун Гу не мог не оценить первые три тренировочных плана на «4».
Чжичжун Гу, конечно, смог увидеть, что эти три тренировочных плана написали тщательно с большим усилием. Тренировочные планы были очень высокого качества, и можно было использовать каждый.
«Сложно сказать, сколько из этих тренировочных планов высокого качества, как эти. Может быть, Даи Ли думает, что я просмотрю только первые. Может, этот молодой человек чуток компетентен, однако он не должен вытворять такое.»
Чжичжун Гу все еще думал, что Даи Ли, должно быть, «дурачится», когда сдал 78 тренировочных планов за такое короткое время. Он, скорее всего, тщательно написал первые несколько и наскреб последние.
Это можно назвать синдромом «летних каникул». Первые несколько страниц учащиеся делали хорошо для учителя, однако следующие страницы они делали небрежно, лишь для галочки. На летние каникулы задают так много домашних заданий, что учитель не в состоянии просмотреть каждую страницу.
Чжичжун Гу достал четвертый. Он тоже был неплохим.
Вскоре пятый, шестой, и седьмой…
Прежде чем Чжичжун Гу понял это, он прочитал десять тренировочных планов. Каждый из них был написан в соответствии с характеристиками спортсмена. Даже Чжичжун Гу было трудно разглядеть хоть какую-нибудь помарку.
«Десять? Прошла же всего неделя! Он способен за неделю написать десять тренировочных планов. Да ещё с там хорошим качеством. Он действительно может закончить сорок тренировочных планов за месяц!»
Думая об этом, Чжичжун Гу внезапно почувствовал шок. Хотя он все еще верил, что Даи Ли дурачится, он думал, что Даи Ли достаточно хорош, чтобы остаться в первой команде из-за десяти превосходных тренировочных планов.
Это было вне ожиданий Чжичжун Гу. Он взялся за одиннадцатый тренировочных план.
«Он прекрасен! Он составил одиннадцать тренировочных планов за неделю?»
«Одиннадцать идеальных тренировочных планов!» Это превзошло ожидания Чжичжун Гу в отношении Даи Ли. Он не мог не вспомнить выражение полной уверенности Даи Ли, когда тот передавал ему коробку с документами. Чжичжун Гу вдруг подумал о возможном обстоятельстве.
«Семьдесят восемь тренировочных планов? Невозможно! Это невозможно сделать за неделю! В коробке должны быть плохие!»Чжичжун Гу не мог в это поверить. Однако он не осмелился взглянуть на двенадцатый тренировочный план.
Поколебавшись несколько секунд, он все-таки взял двенадцатый.
«Двенадцатый тоже хорош! Я не могу в это поверить!» Выражение лица Чжичжун Гу неожиданно стало свирепым. Он не схватил тринадцатый тренировочный план, а вместо него вытащил из середины стопки один экземпляр бумаги формата А4.
«Вот этот из середины стопки. Посмотрим, хорош ли и этот тоже!»
Глава 292. Нанял Супермена
Чжичжун Гу вытащил тренировочный план из середины стопки. Он подумал, что тренировочные планы в середине стопки написаны плохо.
С этой мыслей Чжичжун Гу начал читать тренировочный план. «Этот тренировочный план тоже хорош, без каких-либо помарок. Как так?! Я же вытащил его случайным образом из середины стопки!»
Затем Фейхон Лю подошел к двери кабинета Чжичжун Гу. Дверь не заперли. Фейхон Лю не постучал, но издал громкий звук, шагнув в кабинет, чтобы уведомить Чжичжун Гу, что он тут. Тем временем он сказал: — Гу, я здесь!
Чжичжун Гу поднял голову и взглянул на Фейхона Лю. Он не поприветствовал Фейхона Лю, а вместо этого передал ему тренировочный план.
— Взгляни на этот план по физ-подготовке, — сказал Чжичжун Гу.
Фейхон Лю не считал себя посторонним. Он сел прямо напротив Чжичжун Гу и взял тренировочный план.
«План по физ-подготовке? А этот спортсмен из второй команды!» Взглянув на имя спортсмена, Фейхон Лю начал читать.
Спустя некоторое время, Фейхон Лю сказал: — Этот тренировочный план написан вполне неплохо. Анализ преимуществ и слабостей спортсмена очень четкий и конкретный, а тренировки организованы хорошо. Следовательно, его можно использовать без каких-либо изменений.
— Ты так думаешь? — сказал Чжичжун Гу, тем временем вытаскивая еще два плана из стопки, глядя на имя спортсмена и передавая его Фейхону Лю.
— Глянь на эти два плана. Они тоже для спортсменов второй команды, — сказал Чжичжун Гу.
Фейхон Лю взял их и потратил на чтение две минуты. Вскоре он кивнул головой в знак одобрения: — Я думаю, что эти два плана тоже хорошие, даже первоклассные тренировочные планы. Если бы я занимался этими планами, то сделал бы их только хорошими. Парень, который написал эти два плана, неплохо знает наших спортсменах из второй команды. Гу, кто это настрочил?
— Даи Ли, — сказал Чжичжун Гу, хлопая по большой стопке планов по физ-подготовке.
— Это дал тебе Даи Ли после собрания, верно? — Фейхон Лю удивился, а потом сказал: — Эти тренировочные планы действительно хороши. Я бы сказал, что Даи Ли весьма компетентен. Просто отношение к работе у него несколько несерьезное. Он может делать их на хорошо, но решил подурачится. Полагаю, в этой куче тренировочных планов, которые он тебе дал, есть только два или три хороших?
Фейхон Лю тоже подумал, что Даи Ли написал лишь несколько хороших тренировочных планов, чтобы скрыть плохие, и что все другие планы по физ-подготовке были составлены для того, чтобы обдурить босса.
Затем Фейхон Лю сказал: — Ладно, Гу. Можешь доверить этого Даи Ли мне. Он лишь немного легкомысленно относится к своей работе. Я поработаю над ним, чтобы заставить его полностью посвятить себя работе. Не переживай. Я сделаю из него первоклассного тренера.
Чжичжун Гу смущенно улыбнулся, а потом протянул Фейхон Лю двенадцать тренировочных планов, которые уже прочитал. Он сказал Фейхону Лю, — Посмотри на эти. Это тренировочные планы спортсменов первой команды.
Фейхон Лю не знал, что имел в виду Чжичжун Гу. Он взял двенадцать планов по физ-подготовке и начал внимательно их читать.
— Этот хороший, конкретный и точный.
— Забег с преследованием? Это неплохо. Однако будет тяжеловато для партнера по тренировкам.
— Приседания с грузами? Это действительно отнимает много сил. Но это не помешает.
Фейхон Лю давал комментарии во время чтения планов. После прочтения нескольких тренировочных планов он не сказал даже одного отрицательного комментария. Все его комментарии были положительными.
Вскоре Фейхон Лю закончил с чтением всех двенадцати планов по физ-подготовке и сказал: — Эти планы написаны в одном стиле. Они были написаны одним человеком.
Фейхон Лю неожиданно понял, что три тренировочных плана для спортсменов второй команды были сильно похожи на эти двенадцать.
— Это всё написал Даи Ли? — спросил Фейхон Лю.
Чжичжун Гу кивнул, хотя Лю по лицу предположил, что тому верилось во всё это с трудом.
— На прошлой неделе ты сказал Даи Ли составить тренировочный план. Прошла всего неделя, а он написал двенадцать — нет, с тремя, которые я прочитал, выходит всего пятнадцать тренировочных планов? — спросил Фейхон Лю.
— Когда на прошлой неделе я поручил эту задачу Даи Ли, мы были на тренировочной площадке второй команды. Ты тоже был там, — сказал Чжичжун Гу.
— Какого?! Я работаю тренером уже столько лет, и я не знаю никого, кто мог бы сделать так много тренировочных за неделю! Да ещё все эти планы хорошего качества, без каких-либо помарок. Пятнадцать тренировочных планов! Должно быть, ему пришлось работать ночами, чтобы сделать их за такое короткое время, — сказал Фейхон Лю.
— А, может, не только 15, — внезапно сказал Чжичжун Гу. — Мы прочитали только 15, однако здесь ещё более 60 тренировочных планов, — сказал Чжичжун Гу, похлопывая по коробке с документами.
Фейхон Лю, однако, покачал головой, говоря: — Завязывай шутить, Гу. Составить 78 тренировочных планов за неделю? Это невозможно. Остальные планы, должны быть, плохого качества, чтобы обдурить тебя. Я думаю, что там одни копии. Почти такие же, что и эти.
— Несколько минут назад я думал также, — сказал Чжичжун Гу, когда взял все документы из коробки и передал около половины из них Фейхону Лю.
— По половинке каждому? — спросил Чжичжун Гу. Он хотел прочитать все остальные тренировочные планы.
— Хорошо, — Фейхон Лю сразу понял, что хочет сделать Чжичжун Гу.
Затем в дверях послышался голос. — Гу, пора сворачиваться. Ты идешь? Твоя жена скоро позвонит и позовет тебя домой, — это был вошедший в кабинет Бин Ван.
— Прекрасно, что ты здесь. На помощь пришла еще одна рука. Иди сюда! С тобой мы закончим куда быстрее, — Чжичжун Гу поделился некоторыми своими документами с Бин Ваном, а Фейхон Лю последовал его примеру.
— Бин Ван, это для тебя! — сказал Чжичжун Гу, указав на стул перед собой, чтоб тот сел.
Бин Ван подошел ближе с любопытством. — Это ж планы по физ-подготовке! Позвольте взглянуть. А этот написан хорошо. Всё это тренировочные планы? У вас обоих есть немного в руках. Их, должно быть, около шестидесяти или семидесяти?
— Семьдесят восемь, если точнее.
— Это означает, что тут есть план для каждого спортсмена нашей команды! — воскликнул Бин Ван. — Это огромный проект, и для его завершения потребуются много усилий. Гу, когда ты успел все это сделать? Скрывал что ли от меня? Сколько времени потребовалось, чтобы составить все эти семьдесят восемь тренировочных планов?
— Неделя, — ответил Чжичжун Гу.
— Не гони! Это невозможно сделать даже за месяц, не говоря уже об одной неделе,— сказал Бин Ван, качая головой.
— Сделал это не я, а Даи Ли, — сказал Чжичжун Гу, — Он составил все эти семьдесят восемь тренировочных планов за неделю, а затем дал их мне на сегодняшнем собрании. Ты тогда сидел рядом со мной, так что ты должен был это видеть. Забыл что ли?
— Да, как так. Он же здесь новичок и даже не знаком со спортсменами, верно? Как он сумел всё это сделать за неделю? Получается, что каждый план одинаковый? Может, только названия разные? — немедленно сказал Бин Ван.
— Вот почему я попросил тебя помочь нам с проверкой. Мы проверили уже более десятка таких, а их осталось еще более шестидесяти. Каждый из нас прочитает двадцать из них. Сейчас с твоей помощью проверка попрёт намного быстрее, — сказал Чжичжун Гу.
…
Минуту спустя на лице Бин Вана все еще была тень презрения.
Пять минут спустя Бин Ван стал гораздо серьезнее.
Десять минут спустя Бин Ван нахмурился.
Пятнадцать минут спустя Бин Ван включил выражение, которое говорило «невероятно».
Двадцать минут спустя его глаза показали шок.
Бин Ван прочитал двадцать тренировочных планов, не заметив ни малейшего намека на «копирование и вставку». Каждый из планов был уникален и выполнен в соответствии с реальным состоянием спортсмена. Они были просто идеальны.
Бин Ван глубоко вздохнул. Он вдруг обрадовался, что не является интернет ведущим. Иначе бы он закричал: «Хороший друган! Молодчина!»
Чжичжун Гу и Фейхон Лю тоже закончили читать свои части тренировочных планов. Они выглядели так, будто увидали призрака или что-то пострашнее.
— Вы нашли какие-нибудь помарки? — спросил Чжичжун Гу.
Бин Ван И Фейхон Лю покачали головами. Бин Ван сказал: — Давай сейчас поменяемся планами и просмотрим их еще раз?
— Я за! — немедля согласился Фейхон Лю.
Они поменялись тренировочными планами, а затем последовали еще двадцать минут молчания.
— Семьдесят восемь тренировочных планов за неделю! Если бы я сам этого не увидел, я бы не поверил, даже если бы ты отдубасил меня по голове до смерти! — голос Бин Вана разрушил тишину.
Фейхон Лю поднял голову и сказал: — Гу, ты же сказал по телефону, что назначишь этого Даи Ли во вторую команду, не так ли? Я позвоню и скажу ему сейчас же.
Чжичжун Гу внезапно вздрогнул: — Кто это сказал? Он останется в первой команде!
— Как ты можешь возвращать свои собственные слова?! Что ты недавно сказал по телефону? Ты сказал, что назначишь Даи Ли в мою команду, чтобы я его чему-нибудь научил. Как ты посмел передумать всего за час! Ты меняешь свое лицо быстрее, чем переворачиваешь страницы книги! — Фейхон Лю сказал уже немного с гневом.
Чжичжун Гу, однако, беззастенчиво улыбнулся: — Конечно же, хорошие таланты должны остаться в первой команде! Как ты сказал, все эти тренировочные планы можно использовать без каких-либо изменений. Можешь забрать все эти планы для спортсменов второй команды с собой. Они, несомненно, сэкономят тебе кучу времени!
— Гу, ты считаешь меня попрошайкой? Этой компенсации мне недостаточно! С тебя сегодня большой стол! И не в нашей столовке, а в шикарном ресторане! — сказал Фейхон Лю.
Бин Ван, однако, глядя на двух торгашей, тяжело вздохнул.
— Семьдесят восемь тренировочных планов за неделю! Он вообще человек? Должно быть, на этот раз Гу нанял Супермена!
Глава 293. Ключ нужно изменить
— Ты слышал, что нового тренера Ли назначали прямиком в первую команду?
— В самом деле? Его назначили в первую команду? Обычно новых тренеров сперва назначают во вторую команду, не так ли? — спросил кто-то.
— Я на полном серьезе! Я видел это своими глазами. Его назначил в первую команду тренер Гу. Кажется, тренер Гу ценит его очень сильно! — сказал какой-то тренер.
— За последние годы Гу выбрал стольких тренеров, и никогда не назначал тренера сразу в первую команду, — сказал кто-то другой.
— А кто этот Даи Ли? Если его назначили в первую команду, у него, видимо, не обычное прошлое, или, может быть, он сыночек важной шишки, — сказал кто-то с недоверием.
— Не гадай вслепую. Даи Ли — настоящий талант! — сказал кто-то, кто знал об этом.
— Ду, ты хорошо знаком с Бин Ваном. Ты должен что-то знать. Можешь поделиться с нами информацией? — спросил кто-то.
Ду ответил: — Вы все получили новую программу по физ-подготовке? Ее сделал Даи Ли.
— О, ее сделал он? Честно говоря, это — шикарная программа по физ-подготовке, — вздохнул мужчина.
Кто-то выступил против и сказал: — Это не имеет большого значения. Эта программа по физ-подготовке довольно простенькая по сравнению с моей, так почему же тренер Гу не назначил в первую команду меня?
— Ты можешь сделать семьдесят восемь планов по физ-подготовке для команды за неделю? — возразил Ду.
— Чё? Семьдесят восемь планов по физ-подготовке для всей команды за неделю? Как такое возможно? — сказал выступивший против.
— Ты этого не можешь сделать, а Даи Ли в состоянии. И теперь эти программы в наших руках, — сказал Ду. — Если не веришь в это, то можешь спросить других тренеров, есть ли у них новая программа по физ-подготовке.
В этом мире ничто не может вечно храниться в секрете. Поскольку семьдесят восемь программ по физ-подготовке отправили каждому тренеру — новость о том, что Даи Ли был назначен в первую команду, также распространилась по всей национальной команде по настольному теннису.
Тем не менее для Даи Ли тоже стала ещё той проблемкой работа в первой команде. В первой команде было несколько Чемпионов мира и игроков Большого шлема. А у них была репутация и сила.
Все они являлись успешными спортсменами. Однако, как у новичка, у Даи Ли возникла первая проблемка: как заставить этих Чемпионов мира следовать его указаниям и тренировать их по его программе.
Встав на место этих спортсменов, это легко понять. Они бы сказали: «Я Чемпион мира, костяк сборной по настольному теннису. Ты просто молодой тренер-новичок, а не спортсмен. И, как у тренера, у тебя нет никаких блестящих достижений. С какой стати я должен тебя слушаться?!»
Даи Ли в спортивном факультете университета Цинхуа тоже столкнулся с аналогичными проблемами. В то время он быстренько убедил Гохонга Лю, Сяотяна Сина и других спортсменов, указав на их недостатки, а потом его тренировки пошли как по маслу.
Однако этот способ применить к национальной команде по настольному теннису просто не реально. Ведь настольный теннис — это высокотехничный вид спорта. Работая в качестве тренера по физ-подготовке, вряд ли у Даи Ли получится убедительно говорить о техниках настольного тенниса с этими спортсменами.
Национальная команда по настольному теннису может похвастаться лучшими тренерами Китая, многие из которых тренировали самих Чемпионов мира. Поэтому они более опытны, чем Даи Ли, с точки зрения техник настольного тенниса.
Более того, спортсмены сборной по настольному теннису начали играть в настольный теннис в раннем возрасте. Большинство из них тренируются более двух десятилетий. Они намного лучше Даи Ли в профессиональных техниках. Если бы Даи Ли захотел рассказать им, как улучшить свои техники, это было бы точно так же, как учить рыбу плавать.
Кроме того, есть спортсмены, которые просто не имели никаких недостатков, как Аньшан Ван. В то время как для основных спортсменов сборной по настольному теннису, таких как Пэнфэй Цуй и Сяньсян Цзо, единственной проблемой была их физическая боль, а так у них не было проблем в техниках.
А потому Даи Ли не мог воспользоваться способом, который он использовал в университете Цинхуа. Если он хочет завоевать доверие спортсменов, он должен придумать другие способы.
…
Бин Ван смотрел на Даи Ли из далека, его глаза показали беспокойство, в то время как Чжичжун Гу показал безразличное выражение.
— Гу, я сильно беспокоюсь о том, сможет ли Ли убедить этих парней. Вот, к примеру, Шуан Пан молод, поэтому он более послушный, чем другие. Номер один в мире, Аньшан Ван, имеет скромный и интровертный характер. Сяньсян Цзо весь такой общительный, и хорошо ладит с другими. Но Пэнфэй Цуй — хулиган по натуре, и не слушает кого попало. Обычный тренер уж точно с ним не справится!
Чжичжун Гу улыбнулся и сказал: — Это второй тест для Даи Ли! Это практический тест. Планы по физ-подготовке, которые он написал ранее — лишь тест по теории.
— Разве ты не собираешься ему помочь? — спросил Бин Ван.
Чжичжун Гу покачал головой и сказал: — Чистое золото проверяет огонь. Спортсмены должны испытывать неудачи для того, чтобы расти, особенно молодые спортсмены.
— Однако я думаю, что Даи Ли достаточно хорош, нам не обязательно давать ему кучу тестов, — продолжил Бин Ван.
— Нет сомнений, что он достаточно хорош, но по моему мнению, у него большой потенциал, — добавил Гу.
— Мы должны сосредоточиться не только на настоящем, но и уделять много внимания будущему. Такой молодой тренер, как Даи Ли, — будущее настольного тенниса Китая. Когда мы были спортсменами, китайский настольный теннис занимал первое место. Когда мы стали тренерами, китайский настольный теннис по-прежнему находился на первом месте в мире. Поэтому я надеюсь, что, когда мы уйдем в отставку, мы все еще будем первыми в мире, — сказа Гу.
Когда Гу говорил это, его глаза переполняла надежда, — Эти спортсмены куда сильнее, чем мы в молодости. У них более сильные тела, более выдающиеся техники и более разумная тактика. Если они уйдут в отставку и станут тренерами, они будут лучше нас. Вот чего мы должны ждать от нашей сборной — чтобы каждое поколение превосходило предыдущее. Только таким образом, наш настольный теннис продолжит стоять на вершине мира.
Как уже сказал Гу, это был лишь тест по теории, чтобы Ли сделал планы по физ-подготовке. Спорт, в конце концов, без практики ни спорт. Было бы бесполезно говорить о теориях, не применяя их на практике.
Ежедневная тренировка — основная основная работа тренера. Если вы не можете обеспечить тренировками, даже если у вас есть великие теории, вы лишь учебник с знаниями, а не «отличный тренер».
Это относится и к преподаванию. В каждой школе есть отдел, который отвечает за преподавание научных исследований, и преподаватели там тоже имеют богатый опыт. Однако «великими учителями» в глазах родителей являются учителя, которые имеют более высокие показатели выпуска. Эти учителя не могут конкурировать с теми специалистами в преподавании теорий, однако они имеют большие педагогических достижений.
Цель у Ли была не стать офисным тренером, а потому он должен сталкиваться с проблемами в лоб. Ли будет довольно сложно заставить этих Чемпионов мира следовать его тренировочной программе. Так что Даи Ли понимал, что, если он хочет завоевать признание этих Чемпионов мира, ключ нужно изменить!
Лучший способ завоевать доверие этих Чемпионов мира для Даи Ли — это помочь этим спортсменам понять, что его тренировки принесут им изменения в течение короткого времени. Тем не менее, этих опытных спортсменов, которые довольно превосходны во всех аспектах, отнюдь не легко изменить за короткий промежуток времени. Поэтому Даи Ли должен найти подходящую возможность для достижения этой цели.
Вскоре в качестве своей возможности Даи Ли выбрал «тренировку мышц рук».
Профессиональные игроки в настольном теннисе имеют общую характеристику, а именно предплечье ведущей руки было длиннее, чем у другой руки. Так, мышцы ведущей руки были куда сильнее, чем у другой. Таким образом невооруженным глазом казалось, что одна рука длиннее и сильнее другой. Это главным образом было из-за того, что спортсмены играют в настольный теннис с детства, а потому это повлияло на рост их костей и мышц.
Это не относится к людям, которые не играют в настольный теннис с раннего возраста. Конечно, в Китае те, кто не тренируется в настольном теннисе с детства, вряд ли станут профессиональными игроками.
Человеческое тело представляет собой скоординированную систему, и каждое движение, совершаемое при игре в настольный теннис, является частью движения всего тела. Если две руки были разными по длине и размеру, это обязательно повлияет на целостность всего тела. Так что, если этот дефект можно исправить, спортсмены быстро почувствуют систематические «изменения» в своем организме.
Глава 294. Укрепление доверия
«Аньшан Ван, Пэнфэй Цуй, Сяньсян Цзо и Шуан Пан.»Даи Ли написал имена четверки из костека сборной на бумажке.
Как тренер по физ-подготовке национальной команды по настольному теннису, если Даи Ли не сможет справиться с костяком команды, то в команде он на долго не задержится. С другой стороны, если тренер не сможет завоевать доверие спортсменов, то тренировка ни к чему хорошему не приведет.
«Шуан Пану 19 лет, в команде он самый молодой спортсмен. Убедить его следовать тренировочной программе должно быть не составит труда. Но он еще слишком молод и еще не зарекомендовал себя в сборной. Таким образом, было бы бесполезно делать его первой мишенью.»
— Пэнфэй Цуй? — когда Даи Ли прочитал вслух его имя, он сразу же покачал головой.
Хотя Пэнфэй Цуй считался игроком Большого шлема, в национальной команде по настольному теннису он также был известен как нарушитель спокойствия. Его дважды выгоняли из сборной и отправляли обратно в провинциальную команду за сопротивление руководству.
«Кажется, я могу выбрать только Аньшан Вана или Сяньсяна Цзо. Ван — капитан мужской команды. Он имеет скромный и интровертный характер, в то время как Цзо общительный и легко со всеми ладит. У них обоих есть свои преимущества, так что я могу выбрать любого из них.»
После рассмотрения Даи Ли, наконец, выбрал Аньшан Вана. Аньшан Ван, как номер один нынешней сборной по настольному теннису, имел наибольшую силу и престиж в команде. Если бы Даи Ли смог завоевать его доверие, то Ли не сложно было бы завоевать признание и других.
— Прошу, дайте мне три дня, и я заставлю вас увидеть изменения! — Даи Ли сказал Аньшан Вану с серьезным выражением лица.
Однако Аньшан Ван показал лишь презрение, услышав слова Ли.
Даи Ли был всего лишь новым тренером по физ-подготовке, а Аньшан Ван — лучшим теннисистом мира. Ван не верил, что Ли сможет принести ему «изменения». Напротив, он чувствовал только то, что Даи Ли хвастун.
Однако Ван был скромным, старательным спортсменом с неплохим самоконтролем. Обычно, он следовал указаниям своего тренера. Поэтому он не сразу отказался от тренировочной программы Ли и решил попробовать.
…
Отечественная спортивная подготовка в основном осталась на стадии хотя бы «залатать бреши». Например, когда Даи Ли ещё был в национальной команде по легкой атлетики, тренеры там улучшали результаты спортсменов, нацеливаясь на их недостатки, давая им специализированную подготовку. Это также был основной метод обучения в Китае.
Этот метод тренировки был эффективен для обычных спортсменов, а не для лучших спортсменов. Лучшие спортсмены мира в мастерстве практически совершенны. Другими словами, их недостатки в техниках не влияют на их работу. В противном случае для них было бы невозможно быть первыми в своем виде спорта.
Во время пребывания в тренировочном центре ПС Ли изучил там новую теорию обучения. То есть, что спортсменов следует рассматривать как группу, и таким образом, выступление каждого спортсмена можно улучшить за счёт улучшения баланса всей группы.
Эта теория была похожа на распределение очков характеристики в компьютерных играх. Подходящие очки нужно было распределить между соответствующими характеристиками. С достижением их предела, лучше всего выбрать для прокачки и другие характеристики.
Конечно же, эта теория не применима к национальной команде по легкой атлетики, потому что между лучшими легкоатлетами мира и отечественными спортсменами все еще существовал огромный разрыв. Но в национальной команде по настольному теннису Ли обнаружил, что теория «продвинутой подготовки» вполне осуществима.
Тренировочный центр ПС не имел опыта в тренировке лучших в мире спортсменов по настольному теннису, но он обучил нескольких лучших теннисистов, в том числе четырех теннисистов Большого шлема. Даи Ли видел эту информацию во время учебы в штатах, а потому решил применить этот опыт в тренировках на лучших игроках национальной команды по настольному теннису.
Тренерами национальной сборной по настольному теннису являлись в основном игроки из настольного тенниса. Они были превосходны и профессиональны в своих техниках, однако их физическая подготовка осталась на том же уровне, что и десять лет назад.
Настольный теннис Китая занимает первое место в мире уже многие годы. Результаты в настольном теннисе других стран не представляют никакой угрозы для Китая, да и разрыв становится всё более очевидным. При этом тренеры отечественного настольного тенниса редко обращают внимание на подготовку иностранных спортсменов по настольному теннису. Так как все они верят, что тренировки иностранцев уступают подготовке китайцев.
Три дня пролетели мигом, а для профессионалов тем более.
Однако для Даи Ли эти три дня могли помочь ему внести некоторые «изменения» в Аньшан Ване. Ли обладал великолепной теорией и методикой тренировок, а с точки зрения тренировочного эффекта был сравним с элитным тренером национальной команды по настольному теннису.
Что еще более важно, Даи Ли выбрал правильную стратегию обучения.
Аньшан Ван играет в настольный теннис с детства, поэтому предплечье его ведущей руки было немного длиннее, а мускул этой руки был немного сильнее, чем у другой. Но все это не помешало ему выиграть чемпионаты и стать номер один в мире. Однако по-прежнему считалось, что в общей координации его тела имеются недостатки.
Человеческое тело должно быть скоординированным, и потребовались десятки миллионов лет, чтобы люди превратились в то, чем они являются сегодня. Если бы человек, чьи руки отличались по длине и размеру, был выше своих собратьев, то все человеческие существа были бы обязаны развиваться таким же образом.
Костная структура взрослых спортсменов являлась зрелой, и этот фактор Ли не мог изменить, так как для него было невозможно сделать длину двух предплечий Вана одинаковой. Но Даи Ли мог улучшить мышцы Вана на короткой руке.
Для обычных людей трехдневная тренировка не принесет никакого улучшения в их теле. Однако, как один из лучших профессиональных спортсменов в мире, Аньшан Ван был гораздо более чувствителен к изменениям тела, чем обычные люди.
Возьмем в качестве примера ракетку для настольного тенниса: ракетки для настольного тенниса национальной команды по настольному теннису производитель делал не абы как. Независимо от клея и резины, колотушка ракетки в настольном теннисе должна быть точной по длине, ширине и толщине, да даже погрешность в миллиметр не допускается.
Хорошим примером этого является радиан плеча ракетки. Обычные люди могут не обращать внимания на радиан плеча ракетки, но для топовых игроков есть строгие требования к нему, и они могут заметить малейшие изменения в нем.
Такие топовые спортсмены, как Аньшан Ван, могут почувствовать разницу в радиане плеча ракетки, даже если разница составляет всего 0,5 градусов. При использовании новой ракетки спортсмены будут чувствовать себя не очень. Такую незначительную разницу в радиане сложно обнаружить в процессе регулярного контроля качества продукции. Его могут измерить только инженеры на точных измерительных аппаратах.
Лучшие спортсмены были чувствительны настолько, что они могли сразу заметить даже малейшие изменения в своем теле или спортивном снаряжении. После трех дней тренировок Аньшан Ван почувствовал именно то «изменение», о котором сказал ему Даи Ли. Это была оптимизация координации всего тела и, какой бы малюсенькой она ни была, Ван теперь стал себя чувствовать более комфортнее, играя в настольный теннис.
Аньшан Вану, одному из лучших спортсменов мира, уже нечего было что-то улучшать, а ещё вряд ли что-то могло сделать его игру в настольный теннис более комфортным.
Для того, чтобы сделать игры лучших спортсменов более комфортными, команда за ними должна работать ещё усерднее. Например, инженеры ракеток тратят уйму времени на разработку новых ракеток и на их тесты. Производитель обуви разрабатывает для них специальные кроссовки, при чем обращая внимание на все детали. Они прилагают все эти усилия, чтобы сделать спортивный инвентарь более комфортным. А для достижения этой цели команда исследователей спортивного инвентаря может потратить несколько месяцев.
Ли потребовалось всего три дня, чтобы заставить Вана почувствовать изменения.
«Ли того же возраста, что и я, а нанял его сам тренер Гу. Это означает, что он весьма талантлив», — сказал про себя Аньшан Ван. В этот момент его презрение к Ли исчезло, сменившись признательностью, и он начал доверять Ли.
Глава 295. Реабилитационная тренировка
— Не останавливайся! Ещё немножко! Ещё пять! — Даи Ли подбадривал Аньшан Вана.
В тренировочном зале Ван стоял перед пневматическим тренажером, непрерывно выполняя упражнения с вытягиванием рук. Тренажер был относительно продвинутым. Наиболее характерной его особенностью является точная регулировка тренировочной нагрузки.
В традиционном тренажерном оборудование — «гравитационно-взвешенном», свободный вес изменяется путем сложения или снятия железного груза штабелями. Например, весовая стопка фитнес-оборудования, используемого в Европе и Америке, обычно весит 10 фунтов. Пятифунтовые стопки встречаются не так уж часто. Самые легкие весят 2,5 фунта. То есть минимальный свободный вес, добавленный или снятый в тренировке, составляет 2,5 фунта.
Однако даже в наиболее обыкновенном пневматическом тренажере можно регулировать свободный вес с точностью в один фунт. В товарах топ брендов, как от KEISER, можно изменить вес на 0.1 фунтов, что соответствует требованиям профессиональных спортсменов.
Кроме того, такое оборудование может менять свободный вес отдельно. Например, при выполнении силовых тренировок для обеих рук можно использовать различные свободные веса для каждой руки соответственно. Так, оно особенно эффективно при использовании в тренировке таких видов спорта, как настольный теннис и бадминтон, где руки игроков используются по-разному.
Аньшан Ван стиснул зубы и попытался сделать все возможное. Выражение его лица показало, что его тренировочная нагрузка была неслабой и что он почти достиг своего предела. Хотя каждое действие являлось для него вызовом, он настаивал на завершении и не сдавался.
— Давай, еще четыре! Стисни зубы и держись! Упорство принесет тебе окончательную победу! — стоявший рядом с ним Даи Ли снова подбодрил его.
Чжичжун Гу и Бин Ван смотрели на сцену неподалеку, стоя бок о бок.
Тренировки до физического предела — для спортсменов что-то вроде пытки. Без сомнения не все способны выдержать их. Хотя Даи Ли не был первоклассным тренером мирового масштаба, он каким-то образом сумел убедить лучшего спортсмена в мире согласится на такую экстремальную подготовку. Это умение объясняло его успех.
— Ему потребовалось всего несколько дней, чтобы прижучить его. Мы все недооценили его, — сказал Бин Ван о Ли.
Чжичжун Гу кивнул в знак согласия, сказав: — Да. Я тоже этого не ожидал. Я думал, что ему понадобится год или около того, чтобы познакомиться со спортсменами, прежде чем он сможет плавно выполнять свой тренировочный план. Но не более чем через неделю Аньшан Ван уже был готов следовать его инструкциям с таким усердием. Это действительно за пределами моих ожиданий. Хотя это даже к лучшему. Теперь можно смело попросить его взяться за Сяньсян Цзо.
Вана поразили слова Гу и сказал: — Но ведь доктор посоветовал ему отдыхать ещё несколько дней.
— Реабилитационные тренировки — одна из обязанностей тренера по физ-подготовке, — Гу остановился, а после чего продолжил: — Открытый чемпионат Швеции вот-вот начнется. Мы не можем больше ждать. Это необходимо для того, чтобы Цзо успел восстановится. Он единственный спортсмен-левша, который у нас есть. Мы рассчитываем на него, по крайней мере в парном разряде.
…
— Случилось что? — Даи Ли вызвали в кабинет Чжижун Гу.
Гу жестом предложил ему сесть, а затем сказал: — Сяньсян Цзо отдохнул пять дней и завтра вернется в строй. Я надеюсь, что ты сможешь взять на себя реабилитацию Цзо. Ну что, готов взяться за это?
— Я? Взять на себя ответственность за его реабилитацию? — сначала Ли удивился, а потом без колебаний согласился. — Возьмусь.
ГУ сказал: — Приближается открытый чемпионат Швеции, а потому времени у нас мало. Я надеюсь, что ты сумеешь помочь Цзо восстановиться, то есть вернуть его к тренировкам как можно скорее. Нам многое нужно сделать до начала чемпионата. Мы не можем позволить себе ничего откладывать.
Сяньсян Цзо подвернул лодыжку во время тренировки пять дней назад. Ничего серьезного на медосмотре не обнаружили. Однако его попросили остаться в постели и не делать ничего интенсивного. В результате его тренировки пришлось прекратить.
Когда профессиональные спортсмены получают травмы, они не могут восстанавливаться медленно, как обычные люди. Они проходят реабилитационную тренировку после того, как восстановятся в какой-то степени. Благодаря тренировкам они могут восстанавливаться гораздо быстрее и восстанавливать свои способности.
Поэтому для Цзо было крайне важно пройти курс реабилитации. Ли не ожидал, что ему поручат такую важную задачу.
Он пробыл в национальной команде по настольному теннису не более месяца, а в первой команде — всего неделю. Эту задачу, связанную с лучшим спортсменом, надо было поручить опытным тренерам, а не таким, как он, новичкам. Однако Чжичжун Гу решил выбрать именно его.
Ли не беспокоился о себе, так как, во-первых — это была его работа в качестве тренера по физподготовке, а у него было много профессиональных знаний в этом, а во-вторых, у него было супер оружие — реабилитационный массаж.
…
Сяньсян Цзо снял носки и кроссовки, обнажив распухшую фиолетовую лодыжку.
— Там у тебя все еще много экссудата, — сказал ему Даи Ли, чтобы тот одел свои кроссовки.
Фиолетовая часть его лодыжки была признаком того, что у него экссудат, а боль ещё не прошла. Поэтому первый шаг реабилитационной тренировки заключался в удаление крови.
В то же время Ли также заметил атрофию мышц на левой ноге, так как она отличалась от правой ноги.
«И пятидневный отдых, и травма повлияли на кровообращение в икрах. Вот почему произошла небольшая атрофия мышц.»
Он немного нахмурился. С удалением крови и реабилитацией иметь дело было легко. А вот с атрофией мышц не так-то просто.
«Тут не помешают балансирующая педаль и фитнес мяч BOSU». Ли составил в уме тренировочный план.
Балансирующая педаль является частью фитнес-оборудования. Она может создать искусственный наклон и изменить градиент наклона регулировкой высоты педали.
Фитнес мяч BOSU состоит из двух частей: верхняя часть представляет собой половинку резинового мячика, нижняя часть — пластиковую платформу. Его также можно рассматривать как половинку мячика для йоги.
Мяч BOSU нестабилен. На нем трудно делать физические движения, а значит, количество упражнений увеличится. Это оборудование пригодно для обычной тренировки мышц и абсолютно необходимо для спортзалов или залов для йоги.
…
Сяньсян Цзо стоял на мяче BOSU на одной ноге, его тело постоянно качалось для сохранения равновесия. Для спортсмена с поврежденной лодыжкой было довольно сложно сохранять равновесие стоя на одной ноге. Стоя на мяче BOSU, ему было трудно найти золотую середину. Он должен был изменить центр тяжести, двигая своим телом, чтобы сохранить равновесие.
Такая тренировка была особенно эффективна для Цзо. Когда он настраивал центр тяжести, ему приходилось выворачивать лодыжку, что, в свою очередь, ускоряло кровообращение в области вокруг лодыжки. Таким образом, он избавился бы от экссудата более быстро. В то же время ему также приходилось использовать мышцы ног, чтобы сохранить равновесие. Атрофия мышц тоже ослабла.
Реабилитационная тренировка вместе с реабилитационным массажем Ли помогли вернуть Цзо обычное состояние всего за пять дней.
…
Чжичжун Гу радостно шел в тренировочный зал.
— Ай! — внезапно вскрикнул кто-то. Гу тут же понял, что это Сяньсян Цзо.
«Сяньсян Цзо не давно получил травму лодыжки. Он что, снова поломался?»
Гу ускорился и бросился в тренировочный зал, только чтобы увидеть, что Цзо лежал на скамейке, а Даи Ли массировал Цзо талию.
«Талия Цзо травмирована. Даи Ли коснулся травмы». Подумал Гу. Затем он решил сказать, что Даи Ли во время массажа стоит обратить больше внимания на травму талии Цзо.
Но в следующий момент на лице Цзо появилось выражение удовольствия.
«А, мне же надо сперва в мед-кабинет. Доктор Чень уже заждался меня». Подумал он, проходя через тренировочный зал, направляясь прямо в мед-кабинет.
…
В мед-кабинете сборной по настольному теннису, с последним отчетом об осмотре в руках, врач показал серьезное лицо.
«Доктор Чень, как травма ног Сяньсяна Цзо? Может ли он продолжить тренироваться? — нервно спросил Чжичжун Гу.
Доктор Чень положил отчет и поправил очки, а после чего сказал: — Согласно результатам обследования, Цзо выздоровел. Он может возобновить тренировки.
— Это обнадеживает, — сказал Гу с облегчением.
— Но… — Доктор Чень сказал: — Я считаю, он слишком быстро поправился. По моим оценкам, восстановление после такого растяжения занимает более пятнадцати дней. Иногда целый месяц. Прошло всего десять дней, а он уже полностью… выздоровел.
— Это, может быть, связано с реабилитационной тренировкой! Мы ведь наняли нового тренера по физ-подготовке по имени Даи Ли, — небрежно сказал Гу.
— Я уже познакомился с этим молодым человеком, — кивнул доктор Чень. — Да ещё проверил у Цзо старую травму талии — ему стало намного лучше.
— Не шутите? Это же хорошие новости! Тогда мне не надо переживать из-за отсутствия компетентных спортсменов на том шведском открытом чемпионате, — искорки радости засияли в глазах Гу.
Затем доктор Чень добавил: — Мы уже говорили о его травме талии. Его травма считалась необратимой без операции. Мы должны будем поблагодарить Бога, если ситуация не ухудшится. Но мой отчет показывает, что он восстанавливается! Если бы он отдыхал каждый день, такой случай можно было бы объяснить. Но с учетом интенсивности тренировок нашей команды, показать такой результат практически невозможно.
— Вы имеете в виду, что Сяньсяну Цзо становится лучше? — спросил Гу.
— Что-то вроде этого, — кивнул доктор Чень и продолжил говорить, — Я работаю врачом уже более 20 лет. Честно говоря, я впервые стал свидетелем восстановления необратимой травмы.
Вдруг Гу вспомнил сцену, которую недавно видел. Даи Ли делал массаж талии для Сяньсян Цзо…
«Это всё из-за него?»
Глава 296. Помощь только нуждающемуся
Когда открытый чемпионат Швеции приблизился, сборная по настольному теннису начала соответствующую подготовку. Они отменили двухдневный отдых, а вместо этого отдыхали один день каждые две недели. Также ежедневные тренировки продлили на два часа.
В шесть часов утра Даи Ли добрался до тренировочной площадки и обнаружил, что все члены первой команды уже там разминаются. В тот день первая команда провела тренировочный матч с другой командой.
Матч проходил в форме кругового раунда и должен был завершиться в тот же день. Победитель матча получит 1 очко, в то время как проигравший не получит ни одного.
Первая команда состояла из 26 игроков, равное количество которых составляли мужчины и женщины. Каждый должен был столкнутся с 12 соперниками и, таким образом, провести всего 12 матчей. Предположительно, один матч займет час, 12 матчей займут 12 часов, что означает, что это будет длиться с утра до вечера.
Игра 12 матчей в день была отличной проверкой выносливости спортсменов. Слабаков в первой команде не держали. Все в команде были достаточно компетентны, чтобы заслужить статус Чемпиона мира. Поэтому все они должны были серьезно относиться к своим матчам.
Быть молодым спортсменом было выгодно во время таких напряженных матчей, потому что на их стороне была молодость и энергия. Для тех, кто постарше, матчи могут быть сложнее, из-за того, что они имели меньше выносливости и больше травм.
Они хорошо знали друг друга. Так что в этой командной практике ответственные тренеры не давали никаких указаний. Они просто позволили спортсменам корректировать свои собственные стратегии под себя.
Тренировочный матч наконец-то закончился. Несмотря на усталость, спортсмены не забыли проверить свои результаты.
«Аньшан Ван выиграл 12 матчей подряд! Он должен быть в отличном состоянии!»
«Сяньсян Цзо заработал 11 очков. Он проиграл лишь раз и то Аньшан Вану!»
«Разве у него не травмирована талия? Несколько дней назад он не мог такое сотворить. Я думал, он проиграет несколько матчей!»
«Когда я бился с ним, он играл яростно, как будто у него никогда не было травм. С его стилем «перо» не так-то легко справится. Вы проиграете, если не сможете победить его за первые три удара.»
«То, что ты сейчас сказал, напомнило мне об этом. Я, как раз, встретил его в 11-м матче.»
«Выходит. Если он так хорош, значит, его травма уже зажила.»
В то время как все остальные были заняты обсуждением результатов, лицо Пэнфэй Цуй выглядело немного неестественно. В этих матчах он заработал лишь 6 очков, выиграв 6 матчей и проиграв 6 из остальных 6 матчах. Он был недоволен своими результатами.
Как победитель Большого шлема в настольном теннисе, он был номером один в сборной несколько лет назад. Но теперь из-за травм он потерял место в команде и часто терпел поражения от более молодых игроков.
Сяньсяна Цзо тоже беспокоили травмы. Их обоих постигла одна и та же печальная участь. Тем не менее, сегодняшние матчи показали, что Цзо нельзя списывать со счетов.
«Я отстал от тебя!» Цуй крепко сжал кулаки. Его собственная гордость отчитывала его за то, что он отстает.
…
В столовой Сяньсян Цзо сидел и вкушал куча блюд. Благодаря облегчению его травмы, он был в гораздо более хорошем настроении в эти дни. Недавнее увеличение тренировок также увеличило его аппетит.
Поколебавшись несколько секунд, Цуй, наконец, подошел к Цзо и сел рядом. Они были товарищами по команде в течение нескольких лет и тренировались вместе целыми днями. В итоге Цуй чувствовал себя намного комфортнее, спрашивая Цзо напрямую: — Как твоя талия?
— Лучше. Она не повлияет на меня во время игр, пока я уделяю больше внимания ей и не позволю себе слишком сильно перетруждаться. Как насчет тебя? — спросил Цзо.
— Всегда одно и то же, — Цуй остановился и сказал, — А может быть немного хуже, чем раньше.
Сяньсян Цзо, казалось, понял, зачем Цуй подошел. Тот хотел спросить, как зажила его талия.
Затем он улыбнулся и сказал Цуй: — Можешь обратиться за помощью к тренеру Ли. Ему есть, что предложить в плане реабилитации.
— Тренеру Ли? Тому новичку? — спросил Цуй в замешательстве.
— Да, тому самому, — серьезно кивнул Цзо.
— Он должен быть примерно того же возраста, что и мы, — Цуй показал свое недоверие на лице.
Сяньсян Цзо ожидал, что Цуй даст такой ответ. Пэнфэй Цуй ничего не боялся и никого не слушался. Многие опытные тренеры команды не смогли его приструнить. Таким образом, как мог молодой тренер, как Даи Ли завоевать его доверие?
— Позволь мне сказать тебе, брат. Хотя Ли молод, он действительно способный. Моя травма талии была не лучше твоей. Но теперь мне стало куда лучше. Всё благодаря ему. — он умолк на мгновение, а после чего сказал: — Только, прошу, при встречи с ним не дай своему темпераменту выйти наружу!
…
Услышав стук, Даи Ли встал и открыл дверь, увидев стоявшего у двери Пэнфэя Цуй.
— Пэнфэй Цуй, что-то случилось? — спросил он, не подумав.
Цуй кивнул. Даи Ли попросил его войти в комнату: — Входи!
Цуй был прямым человеком. Он вошел в комнату Ли и сказал без любезностей: — Тренер Ли, я хочу, чтобы ты помог мне с моей реабилитационной тренировкой.
Не меняя выражения лица, Ли подумал: «Неужели пришел».
Пэнфэй Цуй имел самую сильную личность среди членов национальной команды по настольному теннису. Если человек хочет быть профессиональным спортсменом в рамках национальной спортивной системы, то он просто обязан подчиняться своему тренеру. Такого высокомерного человека, как он, обычно отсеивают в детско-юношеской спортивной школе. Однако отец Цуя был тренером по настольному теннису в спортивной школе. Вот почему он все еще играет в настольный теннис, так как не мог ослушаться собственного отца или выйти из себя.
Он попал в сборную в 14. Потом через всего 10 месяцев его взяли из второй команды в первую. Его успех стал таким же быстрым, как взлет ракеты в воздух.
Однако спустя год из-за нарушения дисциплины его выгнали из сборной. Ему было всего 15 лет.
Его талант не пропал зря. После двух лет в провинциальной команде он вернулся в сборную. Но никто не осмеливался тренировать его, так как все знали, что с ним трудно справиться.
Он был известным смутьяном в сборной, но смутьяном с большими силами и достижениями. Его достижения в качестве победителя Большого шлема в настольном теннисе обеспечили ему зонтик от всякой критики и позволили ему делать, как ему нравится, не беспокоясь.
О его непростом характере и проблемах неоднократно сообщала пресса. Ли знал об этом еще до того, как пришел работать в сборную.
Даи Ли никогда не верил, что обладает какой-либо доминирующей силой, способной заставить такого непокорного спортсмена, как Пэнфэй Цуй, следовать его указаниям. В результате он частенько старался избегать контактов с Цуй во время тренировки, потому что он знал, что он должен был быть более высокомерным и равнодушным, чтобы заслужить доверие такого человека.
Его реабилитационный массаж был, конечно же, большим подспорьем для восстановления Цуй. Но он не сразу протянул руку помощи. Вместо этого он ждал, что Цуй обратится за помощью по собственной инициативе. Тогда он мог бы сделать все возможное, чтобы помочь ему и заслужить его доверие.
Если бы он сделал первый шаг, чтобы предложить Цуй свое реабилитационное лечение, тот отверг бы его и стал бы презирать, так как Цуй не был пай-мальчиком. Ли слишком хорошо знал, что неудача в установлении власти означает плохой результат обучения.
В конечном итоге Цуй пришел лично, чтобы попросить его о помощи. Если, возможно, Даи Ли даже надеялся бросить его в полное отчаяние. Тогда его помощь принесла бы еще лучший результат, потому как с предложением помощи нуждающемуся всегда можно получить благодарность, чем при предоставление дополнительной помощи.
Глава 297. Основной член национальной команды по настольному теннису
Травмы Цуй были серьезнее, чем у Сяньсяна Цзо. Более того, у Цзо действительно была травмирована только талия, в то время как у Цуй было несколько травм: талии, коленях и плечах, среди которых травма плеча была самой серьезной.
У игроков в настольный теннис плечи всегда находятся в подвижном состоянии, так как независимо от того, бьют они или принимают шарик, им всегда приходится использовать свои плечи. Поэтому их плечи работают без отдыха, пока они продолжают играть в настольный теннис. Учитывая это, игрокам в настольный теннис крайне сложно восстановиться после травмы плеча.
Что касается основного игрока, такого как Пэнфэй Цуй, пока он продолжает играть в настольный теннис, ему не хватит год или около того, чтобы залечить свою травму. Таким образом травма плеча будет усугубляться от чрезмерного использования, пока травма совсем не помешает ему играть в настольный теннис.
…
Цуй попытался повернуть плечо, но обнаружил, что семьдесят или восемьдесят процентов боли в плече исчезли. Если он не надавит на плечо, то боль не почувствует вообще.
«Травма плеча больше не влияет на движение плеча!»Пэнфэй Цуй вдруг почувствовал, как будто он во сне. Травма плеча беспокоила его уже несколько лет. Он ходил к врачам-экспертам, в том числе известным зарубежным, но все они не предлагали хорошего метода лечения.
Все методы лечения и советы, данные медицинскими экспертами, заключались в том, что, если он хочет оправиться от травмы, он должен отказаться от игры в настольный теннис на некоторое время, чтобы затем получить лечение. Таким образом, их терапия не сработает, если он не прекратит играть во время своего лечения.
Тем не менее, его проблему с травмой плеча, которая беспокоила многих медицинских экспертов, наконец-то решил Даи Ли! Реабилитационный массаж от Даи Ли не мог полностью излечить травму плеча Цуй, но, по крайней мере, он в состоянии облегчить боль, вызванную травмой, и максимально облегчить воздействие на Цуй. Именно по этой причине Даи Ли легко завоевал доверие Цуй.
Цуй знал, что только следуя советам Даи Ли, можно облегчить его травму плеча. Поэтому он строго следовал указаниям из тренировочной программы Ли. Он стал более серьезным в своей подготовке и делал всё, что ему скажут. Начав всё с чистого листа в плане поведения, казалось, что Цуй никогда не был нарушителем спокойствия.
…
— Продолжай двигаться, а ну быстрее! Быстрее! — Даи Ли сказал со строгим выражением лица — это выглядело так, как будто он ругал Пэнфэй Цуй.
Тем не менее, Цуй вовсе не возражал против того, как Даи Ли говорил с ним. Он стиснул зубы, чтобы еще больше ускорить свой темп. Многих удивило необычное выступление Цуй, так как характер Цуй был известен всем.
На самом деле, когда Пэнфэй Цуй вернулся в национальную команду по настольному теннису, не нашелся тренер, готовый тренировать его. Даже те опытные тренеры чувствовали, что вряд ли смогут с ним справиться.
Однако Пэнфэй Цуй полностью подчинился Даи Ли. Это стало неожиданно для всех. Все они хотели знать только одно, что новенький тренер сделал, что Пэнфэй Цуй слушается его! Таким образом, в их умах царил дух таинственности.
…
— Пэнфэй Цуй стал настолько послушным ему, что теперь от любопытства я не могу место себе найти, — сказал Бин Ван, качая головой, но с улыбкой на лице.
— Как долго Даи Ли работает в нашей команде? — внезапно спросил Чжичжун Гу.
Бин Ван задумался и ответил: — Чуть больше месяца.
— Ах, только чуть больше месяца! — сказал Гу с громким вздохом, — У нас будет закрытая тренировка на следующей неделе, и я собираюсь пригласить Даи Ли присоединиться к предматчевой консультации.
— Что? Он здесь всего около месяца, а ты хочешь, чтобы он присоединился к предматчевой консультации? Разве не рановато? — удивленно спросил Бин Ван.
— Возможно да, будет немного рановато поместить его в ядро нашей команды. Он здесь уже больше месяца, но сейчас отвечает за физ-подготовку основных игроков нашей команды. С этой точки зрения, его обязанности схожи с главными тренерами. Поэтому я хочу знать, что он думает перед игрой, — сказал Чжичжун Гу.
— А, может быть, тут всё гораздо сложнее? Ты же планируешь развивать его в будущем, верно? — сказал Бин Ван с улыбкой.
— Конечно, ты всегда видишь меня насквозь, — сказал Гу. — Даи Ли отличается от нас тем, что раньше не был спортсменом. В молодости мы каждый день тренировались и соревновались, да и думали, как победить соперника. Но свою юность Даи Ли провел в вузе, где учился тренировать других. По сравнению с нами он более чист как тренер. А потому я хочу ввести его в нашу тренировочную систему — посмотреть, что да как.
— Ты планируешь попробовать новую тренировочную систему? — спросил сразу Ван.
Чжичжун Гу кивнул головой и ответил: — Мы — номер один в мире настольного тенниса, однако я хочу добиться дальнейшего прогресса. У нас есть лучшие спортсмены мира и тренерская команда. Далее я постараюсь создать лучшую в мире тренировочную систему по настольному теннису! Независимо от того, кто будет тренером сборной по настольному теннису, до тех пор пока мы продолжим следовать этой тренировочной системе, мы останемся первыми в мире.
…
Шла закрытая тренировка сборной по настольному теннису. На тренировочной площадке отсутствовали Аньшан Ван, Пэнфэй Цуй, Сяньсян Цзо и другие основные игроки, а также их тренеры.
Однако тренеры и спортсмены команды не удивились, так как уже привыкли к этому. Только отсутствие Ли привлекло всеобщее внимание.
— Уже больше восьми часов, почему Даи Ли ещё не пришел? Он же ведь никогда не опаздывает. Он что, заболел?
— Я видел его в столовке, когда завтракал. Он выглядел как огурчик. Может, он в туалете?
— Но ему же не обязательно торчать там полчаса. Что если, у него запор? — сказавший посмотрел на часы.
— Ты еще ничего не знаешь? Даи Ли ушел в конференц-зал.
— Конференц-зал? Там же проходит предматчевая консультация? Зачем он туда отправился?
— Нет сомнений, что его пригласили на собрание!
— Невозможно! Там могут присутствовать только основные спортсмены и тренеры. Он здесь только больше месяца. Как он может быть квалифицирован для предматчевой консультации? Я работаю здесь тренером уже более семи лет, а меня ещё ни разу не пригласили на предматчевую консультацию, — сказал тренер Ван.
— Никто не сомневается в этом. Но ты вырастил победителя Большого шлема? Поэтому ты не можешь присутствовать на предматчевой консультации, — тренер продолжил говорить: — Даи Ли за этот месяц отвечал за подготовку Аньшан Вана, Сяньсяна Цзо и Пэнфэй Цуй. А мы, как бы не старались, не сумели убедить Пэнфэя Цуй, а он-та сделал это.
— Ты прав, с этим нарушителем порядка почти никто не может справится. Но он стал таким послушным перед Даи Ли.
— Даи Ди здесь только чуть больше месяца, а уже получил возможность войти в основной состав сборной по настольному теннису. Это действительно что-то! По сравнению с другими, он сэкономил десятилетия, чтобы войти в основную команду!
Даи Ли последовал за Чжичжуном Гу и направился в конференц-зал.
— Тренер, куда мы? — спросил Ли.
— На предматчевую консультацию, — ответил Гу.
— Консультацию? Кто-то получил травму? — Даи Ли не понял, что сказал Гу, и продолжил расспрашивать: — Но мы же не врачи.
— Это предматчевая консультация! — тренер Гу улыбнулся, а после чего добавил: — Теперь ты основной член национальной команды по настольному теннису!
Глава 298. Причина быть номером один
— Для чего нужна предматчевая консультация? — спросил Даи Ли.
— Это традиция нашей сборной по настольному теннису, где коллективная мудрость нашей команды проявляется в полной мере. Перед играми основные тренеры и игроки собераются вместе, чтобы обсудить проблемы спортсменов, — после короткой паузы Гу продолжил, — Проблемы существуют не только в техниках, но больше в других вещах, как физ-подготовке, отношениях и психологических проблемах.»
Сказав это, Гу повернул голову, посмотрел на Ли и сказал: — Хотя мы не психологи, мы имеем много опытных тренеров, которые когда-то были игроками. Психологические проблемы спортсменов — это в основном то, что эти тренеры испытывали раньше. Поэтому они знают, как справиться с этими проблемами.
Разговаривая, Гу подошел к двери конференц-зала. Вместо того, чтобы сразу же открыть дверь и войти, он сказал Даи Ли: — Как войдешь в конференц-зал, ничего не говори, а скорее слушай, чтобы понять, как проводится предматчевая консультация.
Ли вошел в конференц-зал вслед за Гу. Все, кроме Бин Вана, удивились появлению Ли. Очевидно, они не ожидали, что Ли примет участие во встрече.
Ли сел в не столь заметном месте и достал блокнот, чтобы начать запись. Проведя все утро за прослушиванием, Ли наконец понял, что такое предматчевая консультация.
Предматчевая консультация в основном была направлена на анализ последних проблем спортсменов, чтобы найти решения этих проблем. В нем принимали участие все присутствующие, в том числе не только главные тренеры спортсменов, но и другие тренеры, которые тоже могли выразить свое мнение. А те спортсмены также присутствовали. Что касается спортсменов, то они проанализируют самих себя, чтобы выяснить, в чем именно заключаются их проблемы.
Например, если спортсмен в последнее время находился под большим давлением, все люди, присутствующие на консультации, помогли бы ему проанализировать причины давления, а затем помогли бы найти решение для него или нее.
Всегда труднее найти собственные недостатки. Но легче найти недостатки других. Независимо от того, насколько совершенен игрок, есть еще кое-какие проблемы или недостатки у этого игрока, которые могут быть указаны другими во время предматчевой консультации.
Тем не менее, для тех основных спортсменов национальной команды по настольному теннису их недостатки не ограничивались их техниками, но также охватывали и другие аспекты, такие как отсутствие спокойствия во время игры, чрезмерная осторожность в игре или даже контроль ударов.
Ли впервые принял участие в предматчевой консультации, а потому остался лишь слушателем. Во время встречи у него не было возможности говорить, и он также не пытался заговорить.
Что он делал, так это тихо слушал. Несмотря на это, он все равно извлек из этого большую пользу.
Когда предматчевая консультация закончилась, спортсмены и их тренеры вернулись на тренировочную площадку. Тем не менее Гу попросил Ли остаться.
— Ну, как тебе твоя первая предматчевая консультация? — спросил Гу.
— Прошла вполне неплохо, — прямо ответил Ли.
Гу добавил: — Как и у меня в первый раз. Но нельзя недооценивать коллективную мудрость сборной. Да и вся информация здесь распространяется среди всех участников. Также процесс и содержание нашей предматчевой консультации доступны только нашим основным талантам и персоналу, а не для СМИ и общественности.
Ли кивнул. Он был «инсайдером» в спортивном кругу, но до сегодняшнего дня никогда не слышал о таких специальных консультациях до игр.
Гу продолжил: — Это действительно успешный пример применения нашей национальной системы в настольном теннисе. Если вы находитесь в другой стране, вы не сможете собрать так много лучших спортсменов и лучших тренеров мира, чтобы провести консультацию для одного игрока, чтобы узнать о нем или его проблемы и их соответствующие решения.
— Наши спортсмены постоянно участвуют в международных соревнованиях. Когда они дойдут до полуфинала, это фактически станет внутренним соревнованием между нашими игроками. А потому, с этой точки зрения, эти люди в зале сейчас ещё и соперники, так как все хотят выиграть чемпионат, но только один станет победителем. Если вы выиграете, другие проиграют. Поэтому неважно, тренеры они или спортсмены — все они должны учитывать свои интересы. Если вы поможете своим конкурентам, дав им хорошие советы, они станут сильнее, а вы станете сравнительно слабее, — сказал Гу.
— Но это также то, чем наша команда гордится. Сидя здесь, в интересах нации, чести нашей команды, наших собственных идеалов и устремлений — мы отказываемся от своих индивидуальных интересов, чтобы применить коллективную мудрость всей команды, а значит, идти на всё, чтобы помочь каждому игроку в решении собственных проблем. И все это не возможно достигнуть без национальной системы.
Гу встал и сказал: — Пойдем, покажу тебе нашу исследовательскую группу.
— Исследовательскую группу? — Ли хотел спросить, почему он должен туда идти, но не стал.
Тем не менее, Гу уже знал, о чем думает Ли.
— Ты же не думаешь, что наша исследовательская группа просто гоняет чаи и читает весь день газетки, не делая ничего другого, а? — спросил Гу.
Ли неловко улыбнулся. По его мнению, так называемая «исследовательская группа» действительно является отделом «синекура».
Частенько в некоторых правительственных учреждениях, где из каждых 100 нанятых людей только двадцать выполняли какую-либо реальную работу, и из этих 20 только 18 являлись временными работниками, а оставшиеся два работали в качестве руководителей. Поэтому Ли счёл само собой разумеющимся, что исследовательская группа национальной команды по настольному теннису тоже была местом бездельников.
Гу беспомощно покачал головой и встал, чтобы отвести Ли в исследовательскую группу. Он сказал: — Наша исследовательская группа — это не место, где можно бить баклуши. Там работают много опытных тренеров по настольному теннису. Некоторые главные тренеры, которые участвовали в предматчевой консультации, когда-то работали в нашей исследовательской группе.
— Правила настольного тенниса постоянно меняются на протяжении многих лет. И всё же наши игроки всегда остаются первыми в мире. Отчасти это связано с работой нашей исследовательской группы. Всякий раз, когда Международная ассоциация настольного тенниса издает новые правила, наша исследовательская группа немедленно изучает, какие методы были бы более эффективными в соответствии с новыми правилами, а какие менее полезными из-за тех новых правил. Таким образом, наша исследовательская группа мгновенно выдвигает новые методы, новые техники, новые тактики и новые системы в соответствии с новыми правилами, а после чего просит спортсменов выполнять упражнения для их постоянного совершенствования. Поэтому каждый раз, когда появляются новые правила в настольном теннисе, мы можем привыкнуть к ним как можно скорее, — сказал Гу.
Ли слышал о том, что сейчас сказал Гу. Не секрет, что в национальной команде по настольному теннису есть исследователи, специализирующиеся на изучении новых правил.
В последние десять лет, чтобы предотвратить рост доминирования китайской национальной команды по настольному теннису — Международная ассоциация настольного тенниса постоянно меняет правила в надежде сдержать национальную команду по настольному теннису. Однако в результате наша сборная становится всё сильнее, в то время как в других странах всё меньше и меньше игроков продолжают играть в настольный теннис.
Это, скорее всего, потому что внутри страны есть группы, которые специализируются на изучении новых правил. При появление новых правил от Международной ассоциации настольного тенниса наша исследовательская группа в кратчайшие сроки тщательно анализирует новые тактики и методы по новым правилам, чтобы наши игроки могли очень быстро адаптироваться к новым правилам.
Поэтому, когда наши игроки начинают играть на соревновании с новыми тактиками и методами, игроки из других стран, возможно, только начали бы тренироваться по новым правилам. Это как играть в игру, где появился новый персонаж. Вы узнали всю информацию об этом персонаже: тип нового персонажа, его навыки, его экипировку, как использовать этого нового персонажа для сотрудничества с другими персонажами и даже новую тактику для персонажа.
Однако, в то же время, противники только начали знакомиться с новыми навыками персонажами. В этом случае, конечно, вы одержите подавляющую победу, как и сборная по новым правилам.
Когда соперники увидят, как играют наши игроки, они внезапно осознают, что должны играть именно так, но по новым правилам! В результате наша сборная всегда будет первой!
Затем Гу сказал: — На самом деле, помимо изучения новых правил, наша исследовательская группа также выполняет много другой работы, такой как сбор и анализ данных. Именно поэтому в нашей исследовательской группе, помимо тренеров по настольному теннису, работает кучу людей, занимающихся статистикой. Да ещё и подготавливают уйму статистических данных, на основе которых мы можем найти много проблем для улучшения.
— Возьми, к примеру, время подбора — ты же его не замечаешь, когда смотришь матч по настольному теннису, не так ли? — сказал Гу.
— Время подбора? Что это? — спросил Ли в полном замешательстве.
— Это пауза между концом одного розыгрыша и началом следующего. Это время для игрока, чтобы «подобрать» шарик для пинг-понга, — объяснил Гу.
— Мы собираем данные об этом? Это действительно нужно? — удивленно спросил Ли. По его мнению, было бы пустой тратой времени считать время, затраченное на подбор шарика.
Гу объяснил с серьезным выражением лица: — Это, безусловно, нужно. Когда игрок поднимает шарик, он на самом деле думает о том, какую технику ему стоит использовать в следующем розыгрыше. Таким образом, чем дольше спортсмен держит шарик в руке, тем дольше он может думать о тактике.
— Возьмем для примера Аньшан Вана. Иногда, когда он торопится в матче, то тратит меньше времени во время подбора шарика — всего около 20 секунд. При таких обстоятельствах у него, как правило, меньше шансов выиграть игру. В отличие от этого, когда у него больше шансов на победу, он тратит более 30 секунд во время подбора шарика, а это значит, что он обдумывает свою тактику для следующего розыгрыша. Иногда, когда он встречает сильного противника, такого как Сяньсян Цзо, ему даже приходится тратить 40 секунд во время подбора шарика, что показывает, что он полностью сосредоточен на тактике.
Гу сделал паузу, а после чего сказал: — Это лишь малая часть работы нашей исследовательской группы. Ещё они уделяют внимание подробной статистике прочей информации. А это очень утомительно. Иногда всего лишь из-за часового матча для завершения статистики требуется три или четыре человека семь или восемь часов.
Гу остановился с долгим вздохом, а потом добавил, — Они действительно герои нашей команды и нашей страны. Тем не менее, наши главные тренеры могут мелькнуть в телевизоре и стать известными общественности, в то время как исследовательская группа может оставаться только на заднем плане.
— Всё это обязательно приписывать нашей национальной системе? — внезапно спросил Ли.
— Да. Только благодаря национальной системе возможно, что кто-то десятилетиями будет оставаться на своих позициях, чтобы два-три чемпиона мира могли одержать победы. Это показывает не только дух самоотверженности, но и является воплощением единства, — эмоционально кивнул Гу.
— Многие китайцы не знакомы с нашей национальной системой в спорте. Однако применение этой системы в настольном теннисе является наиболее успешным. Мы создали полную систему, охватывающую от выращивания и отбора молодых игроков до подготовки взрослых спортсменов, а также различные логистические услуги, причем одна тесно связана с другой, и каждый делает свою работу, чтобы система работала вся.
— Именно эта система, которую мы создали, делает наш настольный теннис номер один в мире. Пока эта система существует и работает, наша команда будет первой.
Глава 299. Альбом спортсмена
Во главе с главным тренером Чжичжун Гу, основные члены национальной команды по настольному теннису отправились в Швецию на Открытый чемпионат Швеции. Однако Даи Ли, как тренер по физ-подготовке, не мог отправится в Швецию. Он мог лишь смотреть матчи в прямом эфире онлайн.
Смотря на спортсменов, которых он тренировал, на международном чемпионате Даи Ли почувствовал оттенок нервозности. Он боялся, что они могут допустить ошибки. Но вскоре Даи Ли обнаружил, что в этом нет необходимости.
Хотя там присутствовало достаточно много хороших игроков из Японии, Кореи и Европы, никто не мог избежать поражения, столкнувшись с основными игроками национальной команды. Иностранцам было даже крайне сложно выиграть одну игру. А если они выиграли две, то это становилось большим сюрпризом.
Что касается полуфинала в одиночном разряд , то он стал внутренним соревнованием национальной команды по настольному теннису. А в парном разряде сборная отправила только по одной паре игроков на мужские и женские матчи, обе из которых выиграли чемпионат.
Несомненно китайская сборная по настольному теннису имела абсолютную доминирующую власть над командами из других стран. Последним матчем Открытого чемпионата Швеции стал финал мужского одиночного разряда между Аньшан Ваном и Шуан Паном. Аньшан Ван выиграл чемпионат со счетом 4:2.
Чемпионат, наконец, закончился, и Даи Ли, который смотрел игры в прямом эфире на своем мобильном, вздохнул с облегчением. Затем он обнаружил, что его система запнулась.
«Ну наконец-то апнулся! Высший этап тренера высшего уровня!»Даи Ли не мог не взволноваться.
Последний раз он апнулся более года назад, во время Азиатских игр. Благодаря нескольким золотым медалям, завоеванным его подопечными на Азиатских играх, он перешел на промежуточный этап тренера высшего уровня. После этого начался длительный период накопления опыта.
Полученный опыт Даи Ли был тесно связан с уровнем спортсмена, которого он тренировал. Лучший спортсмен в национальной команде по легкой атлетике имел лишь талант уровня А, а очков способности — не так уж много, а потому они не могли удовлетворить требования для апа Даи Ли.
В период, когда он вернулся в провинциальную команду, он готовил спортсменов еще более низкого уровня. В итоге он набрал ещё меньше очков опыта. В то время Даи Ли даже казалось, что больше никогда не сможет апнуться. Ситуация улучшилась лишь после того, как он вступил в провинциальную команду по настольному теннису в качестве тренера по физ-подготовке.
Одна из причин, по которой Даи Ли готов был присоединиться к национальной команде по настольному теннису, заключалась в том, что он думал, что сможет получить больше очков опыта от тренировки спортсменов мирового уровня.
Даи Ли не просчитался, так как тренируя группку спортсменов с уровнем таланта S и способностями выше 900, его шкала опыта действительно взлетела. За один месяц работы в национальной команде по настольному теннису набранные им очки опыта равнялись тем, которые он набрал за предыдущие несколько месяцев.
Между тем, награда в виде опыта, полученная по результатам соревнований спортсменов, которых он тренировал, тоже стала важным ключевым элементом. На Открытом чемпионате Швеции по настольному теннису сборная Китая завоевала 6 медалей в мужском и женском одиночном разряде и 2 медали в мужском и женском парном разряде. Все эти результаты были связаны с тренерской работой Даи Ли. Таким образом, Даи Ли получил десятки тысяч очков опыта и перешел на высший этап тренера высшего уровня.
Даи Ли знал, что игроки сборной по настольному теннису имеют куда больше шансов бывать на таких чемпионатах мирового уровня и что, когда приедут туда, то наверняка выиграют чемпионат, заполучив почти все медали. А для Даи Ли каждая медаль означает кучу очков опыта.
Это значительно отличалось от национальной команды по легкой атлетике. На самом деле, существует намного больше легкоатлетических игр мирового уровня, чем настольного тенниса. Есть Бриллиантовая лига, Гран-При, Супер Гран-При, Millrose игры… И проходят они почти круглый год!
Однако спортсмены национальной команды по легкой атлетике из-за своего ограниченного уровня выступлений не имеют шансов выступить на этих играх мирового уровня. Игры самого высокого уровня, в которых они участвуют, — это Азиатские игры. Таким образом, да даже если бы у Даи Ли была должность Ли Сюэ, у него все равно не вышло бы получить так много очков опыта.
…
«Сейчас я тренер высшего уровня на высшем этапе. Какой следующий уровень?» — спросил Даи Ли.
Система ответила: «Следующий уровень будет «знаменитый тренер». Переход на следующий более высокий уровень обойдется тебе в 300000 очков опыта.»
«Так много? Потребуется 3 или 4 года, чтобы заработать 300000 очков опыта с помощью ежедневных тренировок в национальной команде по настольному теннису. Кажется, мне придется сделать так, чтобы как можно больше моих учеников посещало игр и выигрывало чемпионаты. Это единственный способ для меня, чтобы ускорить ап.»
Даи Ли опустил голову, чтобы поразмыслить над этим. Будет два открытых чемпионата: Table Tennis World и ежегодный финал Pro Tour. Даже если бы национальная команда по настольному теннису выиграла все медали во всех этих играх — этого все равно не хватило бы, чтобы Даи Ли апнулся.
Однако в следующем году будет ещё больше чемпионатов по настольному теннису. В начале следующего года будут открытые чемпионаты в европейских странах, таких как Венгрия, Германия и Швейцария, после чего открытые чемпионаты в азиатских странах, таких как Катар, Кувейт, Япония и Корея. Что еще более важно, в августе следующего года состоятся Олимпийские игры. Четыре золотые медали в мужском и женском одиночном разряде, безусловно, принесут Даи Ли просто огромное количество очков опыта.
«Если мне повезет, я смогу стать «знаменитым тренером» уже в следующем году, когда закончатся Олимпийские игры!»В сердце Даи Ли зародилась надежда. Он даже начал радоваться выбору сборной по настольному теннису. Это был абсолютно правильный выбор. Если бы это был другой вид спорта, то Даи Ли не смог бы так быстро накопить столько очков опыта.
«Теперь пришло время для подарочка! Покажи мне, какой подарочек после апа я получил.» — спросил Даи Ли в своей голове, а система установила перед ним подарочный пакет.
Там лежали два подарка. Слева лежала книга навыков. Даи Ли был хорошо знаком с книгами навыков, а потому он узнал их с первого взгляда.
Справа, однако, лежала большая с твердой обложкой альбомная книжка. Она была похоже на один из тех больших фотоальбомов, которые являлись популярны в прошлом, и имела текстуру древесины.
Альбом выглядел очень толстым, толще обычного словаря, почти таким же толстым, как Цыхай — большой словарь-энциклопедия стандартного китайского языка.
«Ну и ну. Что это такое? Он такой большой и толстый, да и сделан из высококачественных материалов. Это должно быть что-то хорошее!» Даи Ли был безмерно увлечен альбомом, подсознательно полагая, что он должен быть чем-то ценным.
Даи Ли взял альбом и открыл первую страницу. Она была пуста, без слов и картинок.
Вторая страница — всё также пуста, без слов и картинок.
Третья страница — всё ещё пуста, без слов и картинок.
Даи Ли пролистал несколько десятков страниц, но обнаружил, что все они пустые, даже без номера страницы.
«Что это такое? Книга с пустыми страницами?»Даи Ли сильно расстроился.
Прозвучал голос системы: «Это твой альбом спортсмена.»
«Альбом спортсмена? Для чего он мне?» — тут же спросил Даи Ли.
«Ты можешь помещать информацию о спортсменах в альбом спортсмена. В нём можно записывать о спортсмене всё, включая информацию о физических данных, особенностях техник, преимуществах и слабостях, опыте, суждениях — короче всё. Таким образом у тебя может быть подробная база данных. Даже если спортсмен исчезнет из твоего тренировочного списка, ты все равно сможешь проверить данные о нём», — ответила система.
«Похоже на коллекционирование марок. Но разве он мне нужен?» — спросил Даи Ли.
«Конечно же, он нужен! Только представь себе, если бы ты мог собрать всех лучших спортсменов из каждого вида спорта в мире в один альбом — насколько опьяняющим было бы чувство достижения! Когда ты состаришься, ты можешь глазеть на этот альбом и вспомнить всех тех, кого тренировал. Какие же будут красивые воспоминания!»
Глава 300. Разминка квадратным танцем(сквэр-данс)
Альбом спортсмена внешне выглядел великолепно и дорого. Он был красиво упакован и сделан из высококачественной бумаги. Но для Даи Ли это было бесполезно.
Даи Ли ждал апа больше года. Он ожидал получить отличную награду, но она оказалась совершенно бесполезной.
Даи Ли чувствовал, что альбом спортсмена был как подарок белого слона. Какая польза от него для сбора данных спортсменов? Ведь это было совершенно бесполезно.
Чем больше надежда, тем сильнее разочарование.
Голос системы прозвучал снова: «Есть несколько моментов, которые я должен прояснить. Во-первых, в альбом спортсмена можно добавить только спортсменов из твоего тренировочного листа. Ты не сможешь добавить спортсмена, которого нет в твоем тренировочном листе.»
Во-вторых, состояние спортсмена, показанное альбомом, не меняется после добавления в альбом. Если спортсмена в пиковом состоянии поместить в альбом, то альбом в статусе будет показывать его пиковое состояние. Если ты добавишь спортсмена, когда он болен или травмирован, то альбом покажет, что его состояние не очень.»
В-третьих, если добавить одного и того же спортсмена в альбом спортсмена несколько раз, альбом запишет лучшие состояние спортсмена.»
«То есть, если поместить в альбом спортсмена в пиковом состоянии, альбом запишет пиковое состояние спортсмена. Через десять лет состояние спортсмена ухудшится из-за старения. Если ты снова поместишь его в альбом, то альбом не обновит его испорченный статус, а автоматически сохранит его физическое состояние десятилетней давности. Хотя спустя десять лет спортсмен может накопить больше опыта в этом виде спорта. С сохраненным в альбоме физическим пиковым состоянием спортсмен будет даже лучше, чем десять лет назад. Так, с точки зрения опыта, альбом сохранит состояние спортсмена десятилетней давности.»
«Понятно. Дайка мне сперва попробовать», — вяло ответил Даи Ли.
Даи Ли поместил Аньшан Вана в альбом, тщательно следуя инструкциям системы. Он выбрал Аньшан Вана, потому что Ван был номер один в настольном теннисе, и с его талантом уровня S+ и почти 1000 очками способности он определенно находился в своем пиковом состоянии.
Затем Даи Ли увидел профиль Аньшан Вана в альбоме. Там были данные о его росте, весе и навыках, а тактика, в которой он был хорош, тоже была подробно описана. Это было действительно всестороннее представление Аньшан Вана.
Даи Ли подумал, что даже Аньшан Ван не знал о себе так хорошо, как альбом.
«Ну как? Введение о спортсмене очень подробно, не так ли? Представь себе, если бы весь альбом был забит подробным введением спортсменов, насколько это было бы прекрасно?!» — сказала система.
Даи Ли проигнорировал систему, желая поместить Пэнфэй Цуй, Сяньсян Цзо и других спортсменов в альбом. Но то, что система тогда сказала, остановило его.
«Я забыл тебе кое-что сказать. Чтобы поместить спортсмена в альбом, тебе обойдется в 10000 очков опыта. Так что будь внимателен, когда решишь добавить в альбом кого-то спортсмена», — предупредила система.
«Придется потратить очки опыта? По 10000 очков? Я потерял 10000 очков опыта только за одну такую маленькую операцию? За просмотр информации о Аньшан Ване?» — Даи Ли взревел от гнева.
«Расслабься! Я еще не закончил. Первые три раза бесплатны. Но после этого добавление одного спортсмена в альбом будет стоить 10000 очков опыта. Более того, если ты добавишь того же спортсмена в альбом во второй раз, это будет стоить тебе всего 5000 очков. Скидка 50%!» — объяснила система.
«Я добавил в альбом Аньшан Вана. Так что, у меня остались только две бесплатки». Даи Ли беспомощно покачал головой. Он не мог контролировать систему в плане, какой будет подарок. Ему приходится принимать всё, что дает система. А потому его единственной надеждой было то, что новый навык окажется более полезным.
Даи Ли глянул на другой подарок — книгу навыков. На обложке было три огромных слова.
— Разминка квадратным танцем? — Даи Ли прочел их вслух.
По названию книги навыков Даи Ли понял назначение нового навыка.
— Спортсменам нужно размяться перед тренировкой или игрой. Значит, этот навык как-то связан с разминкой! — пробормотал Даи Ли.
«Именно так. Этот навык — связан с разминкой перед игрой любого вида спорта. Если спортсмены, под твоим руководством, будут практиковать квадратный танец, то они намного быстрее разомнутся, а это значит, что войдут в лучшие состояние. Спортсмены также найдут его(квадратный танец) более легким и эффективным во время занятия спортом. Следовательно, эффект от квадратного танца гораздо лучше, чем при выполнении обычных упражнений для разминки.»
Система была похожа на продавца, и добавила: «После разминки квадратным танцем, вероятность того, что спортсмен получит травму во время своей деятельности значительно уменьшится. Он работает независимо от того, практикуют ли его перед игрой или тренировкой.»
«Эта штука более полезно.»Даи Ли наконец-то слегка приободрился.
Квадратный танец мог помочь спортсменам быстрее размяться. Для Даи Ли, это преимущество было лучше, чем ничего.
Разминка являлась тем, что спортсмены делали каждый день. И потраченное на неё время отличалось, в зависимости от эффекта разминки. Летом в жару разминка займет меньше времени, чем зимой, когда холодно. Так что для тренеров или спортсменов сокращение времени разминки на несколько минут было не столь практически значимым.
Для сравнения, уменьшить вероятность получения травмы было значительно важнее, чем сократить время разминки. Главные враги спортсменов — болезни и травмы. Как правило, спортсмены готовы попробовать всё что угодно, чтобы избежать их, в том числе ежедневный массаж, баночную терапию, скобление кожи, массаж ног — всё, что полезно. Профессиональные команды НБА даже нанимали массажистов для своих звезд баскетбола.
Например, многие иностранцы не доверяют китайской медицине и даже считают иглоукалывание колдовством. Но чтобы максимально расслабить мышцы и избежать травм, иностранные спортсмены скорее поверят в это, чем нет, и, следовательно, частенько пробуют.
«Эта разминка может снизить вероятность появления травм. Это делает ее очень полезной, даже с этой функцией.»Даи Ли открыл разминку квадратным танцем.
В следующий момент, однако, на лице Даи Ли появилась неловкость.
«Чё? Движения в этой книжке из реального квадратного танца(Сквэр-данса)! Разве это не шутка? Я профессиональный тренер и тренирую самых высокоуровневых спортсменов мирового класса. Как я заставлю их танцевать квадратный танец в соответствии с этой книжкой?»
В голове Даи Ли мелькнула картина, где Аньшан Ван, Пэнфэй Цуй, Сяньсян Цзо, Шуан Пан и другие основные игроки национальной команды в аккуратном формирование танцевали под динамичные мелодии. А тот, кто ведет танец? Был не кто иной, как Даи Ли!
В следующую секунду Даи Ли почувствовал мурашки по всему телу.
«Как же неловко!»
Глава 301. Немного энергичной музыки не помешает!
Даи Ли потребовалось несколько дней, чтобы наконец-то неплохо выполнить все движения из разминки сквэр-данса. В то время, когда основная сила национальной команды по пинг-понгу вернулась из Швеции, Даи Ли уже освоил эту разминочку.
Следующим ключевым моментом стало то, как убедить этих лучших игроков в пинг-понг принять этот сквэр-данс. Ранним утром, в пять часов, солнце ещё не взошло, а на дворе было холодно. Даи Ли подошёл к тренировочное площадке. В это время некоторые спортсмены уже начали заниматься утренней разминкой.
Когда загружали несильно, игроки национальной команды по пинг-понгу обычно приходят на тренировочную площадку после шести утра, чтобы начать тренировку. Через полчаса приехали тренеры. Обычно все главные тренеры приезжали примерно к семи. Тренеры по физ-подготовке могут прийти в тренировочный центр после завтрака.
Однако в команде всегда есть кто-то, кто работает усерднее других. Таким образом, даже в самую рань, когда прибыл Даи Ли, кто-то уже начал тренироваться.
Да и в школе есть одна или две ранние пташки, которые рано приходят в класс перед утренними занятиями. Возможно, они не самые лучшие ученики в классе, но они, безусловно, самые трудолюбивые. Всякий раз, когда вы обращаетесь к ним, они сосредоточены на учебе.
Среди учеников немногие готовы учиться с рассвета до ночи каждый день. Большинство удовлетворены тем, что приходят на занятия вовремя. Но среди профессиональных спортсменов, особенно тех, кто достиг высокого уровня, таких как национальные игроки в пинг-понг, требовались трудолюбие и усердие.
Для многих специалистов тренировка в пять часов утра стала частью повседневной жизни. И если бы они задержались в постели до семи-восьми часов, то чувствовали бы себя неуютно. Особенно спортсмены, которые имели выдающиеся результаты и высокие таланты, а также усердие, как у Аньшан Вана.
Аньшан Ван не играл в павлина, так как он долгое время доминирует на мировых первенств. Напротив, он был более трудолюбив и прилежен, чем большинство спортсменов. Так было и сегодня, когда Даи Ли прибыл в тренировочный центр около к пяти, Ван уже был там.
«Я сегодня довольно рано, но не ожидал увидеть здесь Аньшан Вана, который уже начал тренироваться. Видимо, выступления спортсменов действительно тесно связаны с их усилиями. Аньшан Ван достоин быть номер один в мире!»
Даи Ли посмотрел на небо и вздохнул про себя.
Как человек с талантом уровня S+, который готов приложить много усилий, достижения Ван, очевидно, получил не благодаря лишь одной удачи и совпадению.
— Тренер Ли, ты сегодня рановато! — Аньшан Ван заметил прибытие Даи Ли.
Как тренеру по физ-подготовке, Даи Ли не обязательно было приезжать рано в тренировочный центр, как это делали главные тренеры. Поэтому раннее прибытие Даи Ли удивило Аньшан Вана.
Даи Ли колебался, после чего спросил: — Ты уже размялся?
— Лишь немножко потренировался, но еще не начал формальную разминку, — сказал Аньшан Ван.
— Раз так, приступим? — спросил Даи Ли.
— Да без проблем! — ответил Аньшан Ван без колебаний. С помощью профессионального тренера по физ-подготовке разминка пройдет более эффективна, чем если делать ее в одного. Более того, тренерские способности Даи Ли уже убедили Аньшан Вана.
— Сначала сделаем несколько простых упражнений и уже потом проведем базовую разминку, — Даи Ли робко взглянул на Аньшан Вана и спросил: — Может, мы сделаем ее вместе?
Аньшан Ван кивнул. В конце концов он не думал об этом много, так как не в первый раз видет, как тренеры направляют спортсменов во время разминки.
— Хорошо, тогда повторяй за мной! — Даи Ли встал перед Аньшан Ваном и начал выполнять разминку сквэр-данс.
Несмотря на то, что они делали движения из сквэр-данса, Даи Ли все равно задавал ритм.
— Один, два, три, четыре, пять, шесть, семь, восемь. Два, два, три, четыре, пять, шесть семь, восемь…
…
Аньшан Ван начал играть в пинг-понг ещё ребенком. Он является профессиональным спортсменом уже многие годы — от спортивной школы до провинциальной команды в национальную сборную, а потому он знал разминку как свои пять пальцев. Но сегодня Аньшан Ван заметил, что «разминка» Даи Ли полностью отличалась от того, что он делал раньше.
«Что это? Я ещё никогда не делал такого упражнения. Выглядит странно….»
Аньшан Ван следил за действиями Даи Ли с замешательством. Так как Аньшан Ван никогда не танцевал и не видел сквэр-данс раньше, и не обращал внимания на другие вещи, кроме пинг-понга, из-за плотных графиков тренировок и соревнований, он не допёр, что Даи Ли на самом деле взял его на танцульки.
Регулярные разминки содержали в основном растягивание мышц, таких как мышцы бедра, голени и задней части, которые все имели высокую вероятность быть травмированы во время интенсивных тренировок. Помимо растяжения мышц, остальное было связано с активацией суставов, таких как плечевые суставы, тазобедренные суставы, коленные суставы, голеностопные суставы и т. д.
Тем не менее, сквэр-данс Даи Ли выглядел так, будто тело тренируется, но движения полностью отличались от регулярных разминок. К счастью, Аньшан Ван был скромным и сдержанным человеком, что означало, что он всегда делал так, как говорили тренеры. Так что, несмотря на то, что его беспокоило куча вопросов, он ничего не сказал и не остановился на секунду, но продолжал следить за движениями Даи Ли. Если бы Ван был более общительным спортсменом, с характером, как Пэнфэй Цуй, он, возможно, уже остановился бы и дал бы Даи Ли пендаля.
…
В тот момент Даи Ли чувствовал, что всё идет не так гладко. Квадратный танец был последовательным танцем, поэтому, если бы он исполнялся с последовательным ритмом, таким как «один, два, три, четыре, пять, шесть, семь, восемь», первоначальная последовательность движений была бы разбита на слабо разделенные фрагменты, что часто вызывало некоторые проблемы с общей координацией. Вот почему бабушки танцуют с музыкой, как будто занимались гимнастикой.
«Это может не сработать, так как в этом я не силен. Сквэр-данс нужно исполнять под музыку». Теперь Даи Ли, наконец, понял, почему те танцоры сквэр-данса всегда танцуют под громкую музыку. Сквэр-данс без музыки уже не сквэр-данс.
Даи Ли остановился, затем повернулся к Аньшан Вану и достал телефон. — Мы только начали и ещё чуток сонные, так что немного энергичной музыки не помешает, чтобы разбудить нас.
Музыка в его телефоне была уже готова. Аньшан Ван равнодушно кивнул. Основываясь на его доверии к Даи Ли, он не стал ломать голову над этим.
…
Сквэр-данс от Даи Ли и Аньшан Вана поразил спортсменов. Как «старший брат» в национальной команде по пинг-понгу, каждый шаг Аньшан Вана оставался под пристальным вниманием.
— Что тренер Ли и Аньшан Ван делают?
— Они же разминаются, не так ли?
— Движения какие-то странные. Я никогда раньше не видел таких движений в разминке, а вы?
— Я тоже. Почему это похоже на сквэр-данс?
— Сквэр-данс? Как это возможно?! Тренер Ли — профессиональный тренер по физ-подготовке, а мы — профессиональные спортсмены, смысл ему учить нас сквэр-дансу?
Едва его голос затих, когда Даи Ли нажал на кнопку «play».
Заиграла музыка!
— Это же музыка из сквэр-данса! — внезапно сказал кто-то.
Несколько спортсменов молча пялились друг на друга…
Глава 302. Давайте танцевать!
Музыка из сквэр-данса была необычной. Всякий раз, когда начиналась музыка, она легко привлекала всеобщее внимание.
С играющей музыкой Даи Ли чувствовал себя увереннее. Сквэр-дансу без музыки почему-то не хватало должной атмосферы.
Теперь с музыкой Даи Ли был взволнован ритмом. Однако находящийся рядом с ним Аньшан Ван вел себя совсем наоборот. В тот момент он был неуверен в том, что происходит.
Неизвестная разминка озадачила его, да и чудной характер музыки из сквэр-данса привел его в ещё большее замешательство.
«Это не похоже на разминку, а на настоящий сквэр-данс!» Аньшан Ван допёр это.
«Тренер Ли — профессиональный тренер по физ-подготовке, он бы не заставил меня танцевать настоящий сквэр-данс, не так ли?» Подумал Аньшан Ван.
Вскоре он решил остаться «хорошим мальчиком», каким он всегда был для тренера, кроме того, он до сих пор пользовался преимуществами тренировки Даи Ли. Поэтому, хоть его переполняли сомнение и неуверенность, он все еще следил за движениями Даи Ли и продолжал танцевать сквэр-данс.
Под музыку атмосфера сразу оживилась. Даи Ли кайфовал от танца, как умственно, так и физически, и танцевал с ещё большей отдачей. А музыка всё играла, движения Аньшан Вана стали ровнее, и он чувствовал, что едва может остановится.
«Всё мое тело разогревается!» Аньшан Ван ощущал каждое крошечное изменение своего тела. Танцуя под музыку, хотя движения были обычными и легкими, он чувствовал, что каждая его клеточка энергично танцует.
Неосознанно лоб Аньшан Вана начал потеть, а затем капли пота упали с его лица. Ощущение на коже принесло ему неописуемую страсть.
«Я потею! Как я могу потеть от таких простых движений!» Аньшан Ван глубоко вздохнул, ритмы из музыки, координирующиеся с шагами сквэр-данса, сделали его неспособным остановиться. Сквэр-данс был необычным и чудным! Как только кто-то начал танцевать его, было легко интегрироваться в ритм. Даже недотепы могли двигаться под музыку.
…
Со стороны все остальные спортсмены прекратили тренировки и уставились на Даи Ли и Аньшан Вана. Тренер и спортсмен танцуют сквэр-данс рано утром в тренировочном центре! Более того… в сквэр-дансе Аньшан Ван был номер один в мире? Для зрителей сцена была жутко странной.
— Это действительно разминка? Я думаю, это же сквэр-данс, да?
— Он самый. Видишь, у них даже музыка есть.
— Что случилось с тренером Ли? Он пришел в такую рань на танцы? Разве он не чудак?!
— И Аньшан Ван танцует! Разве он тоже не чудак? Это такой новый метод тренировок?
— Новый метод тренировок? Вполне возможно! Гляньте, а Аньшан Ван танцует взволнованно. Как насчет попробовать? — один спортсмен захотел попробовать.
— А давайте попробуем, в конце концов наши тренеры ещё не пришли. Давайте присоединимся к разминке тренера Ли!
…
Два спортсмена присоединились к танцулькам, и вскоре они стали повторять за Даи Ли.
Сквэр-данс был простеньким, да ещё и имел довольно низкий стандарт для участников, и также был прост в обучение. Сквэр-данс не имел сложных движений, и для профессиональных спортсменов, чей баланс тела был лучше, чем у обычных людей, следить за ритмом было так же легко, как сдувать пыль.
Кроме того, сквэр-данс заражал всех, как вирус. После того как кто-то начал танцевать, окружающие зрители не могли удержать себя от желания тоже поучаствовать. Чем дольше они смотрели, тем сильнее будет желание.
Это был мощный, заразный от природы сквэр-данс. Этот танец получил известность по всей стране и привлек к себе миллионы людей. Для спортсменов, привыкших к групповому участию и коллективной жизни, он имел необычайную привлекательность.
Неосознанно, пять-шесть человек присоединились к «армии сквэр-данса»Даи Ли. На самом деле, так как до официальной тренировки было еще рано, главные тренеры еще не прибыли, и без строгого руководства тренеров спортсмены были гораздо более расслаблены, как физически, так и морально, и поэтому меньше беспокоились о своих действиях. Вот почему они танцевали позади Даи Ли. Если бы главные тренеры присутствовали, они бы не осмелились так безрассудно танцевать с Даи Ли.
…
Посмотрев на часы на стене, Даи Ли остановился и вытер пот. После танцев Даи Ли все еще чувствовал, что хочет ещё.
Но время говорило Даи Ли, что он должен остановиться. Было шесть часов, и скоро в тренировочном центре начнут появляться главные тренеры.
Даи Ли обернулся, посмотрел на Аньшан Вана, который тоже был весь потный, и спросил его: — Как себя чувствуешь?
— Пот льется рекой! А тело разогрелось, — Аньшан Ван добавил: — Но я не устал. Я чувствую, что готов к тренировкам.
Ключевым моментом в разминке является разогрев тела, в то время как другой важной ее частью было не тратить слишком много энергии. Если использовать всю свою энергию в разминке, то тренироваться не хватит сил.
Разминка квадратным танцем, по-видимому, хорошо справлялась с этими двумя моментами, она могла нагреть тело спортсмена, не тратя слишком много его энергии. На самом деле, количество движений в квадратном танце ничего не значило для профессиональных спортсменов.
Эффект от разминки будет непосредственно отражаться на предстоящих упражнениях или соревнованиях. Пинг-понг был техничным видом спорта, а потому разминка была чрезвычайно важна. Когда спортсмены находились в довольно хорошем состоянии, самым прямым отражением этого было то, что у них было более быстрое время реакции во время игры.
…
Аньшан Ван четко чувствовал, что в то время, когда он начал тренироваться, его тело было готово к работе. Независимо от того, какая сегодня у него была программа, он мог справиться с ней успешно. Даже главный тренер Аньшан Вана продолжал хвалить его, говоря, что сегодня у него всё идет хорошо.
Аньшан Ван выступал стабильно. На самом деле, спортсмены на этом уровне выступали стабильно и в других видах спорта. Теннисе, бадминтоне, гольфе, футболе — любой, кто был в числе лучших в мире в долгосрочной перспективе, несомненно, будет выступать стабильно.
Также из-за постоянства в чем-то одном Аньшан Ван мог сразу почувствовать даже небольшую разницу.
«Сегодняшняя тренировка прошла гладко, я чувствовал, что был увлечен и стимулирован на продолжительную работу, а также бдителен».
В этот момент Аньшан Ван подсознательно вспомнил слова Даи Ли: «Я заставлю тебя почувствовать изменения!»
Аньшан Ван снова ощутил «изменения».
«Сегодняшняя разминка оказалась весьма эффективной. Это всё из-за утреннего сквэр-данса? Как спортсмен со стажем, я впервые подумал, что сквэр-данс может иметь такой выдающийся эффект».
Аньшан Ван подсознательно глянул на Даи Ли. В тот момент Даи Ли стал ещё более загадочным в его глазах.
Глава 303. Притягательная сила сквэр-данса
Не только Аньшан Ван, но и другие спортсмены, которые танцевали с Даи Ли этим утром, почувствовали необычные изменения. В течение всего дня во время тренировки их тела оставались полностью активными. В таком состоянии они получили двукратное влияние с только половиной усилия.
Сегодня, после окончания тренировок, спортсмены один за другим выходили из тренировочного центра, друзья шутили друг над другом.
— Ты был в отличном состоянии сегодня во время тренировки, я даже видел, как тренер Чжоу хвалил тебя. Он тот ещё гавнюк, редко когда улыбается. А сегодня он чуть ли не каждую минуту хвалил тебя — это же просто чудо какое-то! Свиньи точно полетят! — сказал спортсмен А.
Спортсмен Б кивнул. — Да, я тоже удивился. Я охочусь за тренером Чжоу уже больше года, могу одной рукой сосчитать, сколько раз он меня за всё время хвалил.
— Да ладно, откуда у тебя сегодня такое прекрасное состояние? У тебя есть секретный способ? — сразу спросил спортсмен А.
— Наверное, потому что сегодня утром я танцевал сквэр-данс с тренером Ли! — ответил спортсмен Б.
— Ты что, издеваешься? Танцевал сквэр-данс? А я балетом занимаюсь! — презрительно скривил губы спортсмен А.
Однако спортсмен Б натянул на себя серьезный вид. — Я серьезно. Мои сегодняшние тренировки ничем не отличались от моих ежедневных тренировок, за исключением того, что сегодня утром я танцевал с тренером Ли. Более того, после танца я почувствовал, что все мое тело кипит энергией, и я был очень взволнован, как будто выиграл игру. Вот почему я думаю, что виной этому сквэр-данс.
Спортсмен А продолжил: — Ты, должно быть, дуру гонишь! Я имею в виду, действительно ли нужно так преувеличивать? Ты сказал: «Мое тело кипит», а я говорю, что твой мозг кипит! Мне отвезти тебя к доктору?
Спортсмен А смеялся с невинным видком, пока спортсмен Б ответил: — Да не дурачусь я, и не преувеличиваю вовсе. Если ты мне не веришь, то почему бы тебе не подойти завтра пораньше и не потанцевать сквэр-данс с тренером Ли. Тогда ты увидишь, вру я или нет.
— Ты хочешь научить меня сквэр-дансу? Да ни за что! Я спортсмен, и если бы другие узнали, что я учусь сквэр-дансу в национальной команде по пинг-понгу, они бы от смеха животы надрывали! — сказал спортсмен А.
— Просто попробуй, это займет у тебя всего десять-двадцать минут, так что ты не потратишь много времени. Кроме того, что, если сквэр-данс тренера Ли сработает? Ты же будешь наслаждаться его преимуществами! — продолжал уговаривать спортсмен Б.
…
На следующее утро Даи Ли прибыл в тренировочный центр в пять часов, как и вчера. Честно говоря, Даи Ли тоже думал, что, как профессиональный тренер по физ-подготовке, это не то, чем стоит гордиться — учить спортсменов квадратному танцу, хотя танец действительно работал. Поэтому он специально приехал пораньше, чтобы не попасться главным тренерам, и не краснеть лишний раз.
Вне ожиданий Даи Ли, Аньшан Ван уже ждал его прямо у ворот.
— Тренер Ли, наконец-то ты здесь! — увидев Даи Ли, Аньшан Ван сразу поприветствовал его, сказав: — Мы ждем тебя, пожалуйста, помоги нам с разминкой!
«Мы?» Прежде чем Даи Ли осознал, кого он имел в виду, несколько спортсменов позади подошли ближе, чтобы окружить его. Они были теми, кого он вчера учил сквэр-дансу. Так что сегодня они все приехали в такую рань ради разминки от Даи Ли.
— Тренер Ли, у тебя в телефоне звук слишком слабый, что издалека ничего не слышно. Я принес Bluetooth колонку! — один спортсмен протиснулся вперед с маленькой колонкой в руке.
«Ха, а вы ребята подготовились лучше, чем я!» Понимая, что теперь довольно популярен, Даи Ли был в восторге.
— Раз так, тогда давайте начнем танцевать… Упс, я имею в виду, разминку! — пока Даи Ли говорил, он снял куртку.
…
Пэнфэй Цуй шел к тренировочному центру с полузакрытыми веками. Судя по его виду, он ещё не совсем проснулся.
Пройдя через ворота, он лениво зевнул. Но то, что он увидел далее, потрясло его, а его глаза широко раскрылись.
«Что они творят? И музыка, они танцуют сквэр-данс?!» Пэнфэй Цуй подсознательно шагнул назад, после чего огляделся, чтобы убедиться, что он там, где должен быть.
Пэнфэй Цуй снова шагнул через ворота. Он глядел на танцующих спортсменов, и все выглядели знакомо. Это все его товарищи по команде!
«Что это такое? Они двинулись умом?!» Пэнфэй Цуй выразил недовольство про себя. Он не решился присоединиться к танцорам, но вместо этого нашел для себя уголок и начал сольную разминку.
«Шаг вперед! Шаг назад! Влево! Правильно! Шаг вперед! Хлоп!»Даи Ли показывал танцевальные движения, выкрикивая указания.
Спортсмены повторяли за Даи Ли и танцевали организованно. Когда Даи Ли дал команду «хлоп», толпа захлопала вместе с ним.
«Хлоп-хлоп!»
Два четких хлопка попали в уши Пэнфэй Цуй и отвлекли его. Он больше не мог сосредоточиться.
Пэнфэй Цуй огляделся, заметив, что, кроме него, все остальные танцевали с Даи Ли. Внезапно чувство одиночества промелькнуло в его голове.
«Мне тоже стоит попробовать?» Такая мысль пришла ему в голову, и вскоре, его ноги вышли из-под контроля, когда он подсознательно двинулся к танцующей толпе.
Таким был квадратный танец, так как его танцоры не стеснялись, и публика не могла дождаться, чтобы присоединиться. Особенно когда все танцевали сквэр-данс, тот, кто стоял в сторонке, чувствовал себя изгоем. Если он хотел выглядеть нормальным, он либо присоединялся, либо разворачивался и уходил.
В то утро к группе присоединились еще несколько спортсменов. Затем на третий день уже тринадцать спортсменов из мужской первой команды по пинг-понгу учились сквэр-дансу с Даи Ли.
…
— Ранние пташки едят червей, ранние черви едят пташек… — Бин Ван напевал свою собственную песенку, когда шел в тренировочный центр.
Как заместитель главного тренера национальной команды по пинг-понгу, Бин Ван всегда появлялся в тренировочном центре до семи утра. Тем не менее, когда проходили тренировочные лагеря, обычно он не появлялся до обычного рабочего времени.
Однако сегодня ему что-то не спалось, он проснулся в 4 утра, встал и пошел в тренировочный центр. Прежде чем войти через ворота, Бин Ван услышал музыку, доносящуюся из тренировочного центра.
«Кто-то врубил в такую рань музыку, а песня-та звучит знакомо. Стопэ, а это не та ли недавно популярная — божественная мелодия из сквэр-данса?! Ха, эта песенка действительно подходит для отдыха мозгов!»Бин Ван задумался, когда вошел в тренировочный центр.
В следующую секунду он внезапно изменил выражение лица, увидев танцующих спортсменов в центре.
— Что вы тут устроили?! — взревел Бин Ван.
Глава 304. Новый континент
Испугавшись рева Бин Вана, все замерли.
«Почему Бин Ван здесь?!» Даи Ли был поражен.
Все спортсмены выглядели смущенными, как будто их поймали с поличным.
Они молчали как партизаны. Как тренер, Даи Ли тоже ничего не мог сказать.
Вскоре Ли улыбнулся, подошел к Бин Вану и сказал: — Тренер Ван, я помогаю им с разминкой.
— Разминкой? — Бин Ван показал выражение «ты издеваешься надо мной», а потом сказал: — Что за разминка такая? Больше смахивает на сквэр-данс!
— Ну… В какой-то степени она похожа на сквэр-данс, — смущенно ответил Даи Ли.
— В какой-то степени? Это точно сквэр-данс! Даже музыка из сквэр-данса! — тон Бин Вана стал серьезным.
— Главное не то, как она выглядит, а то, как работает, — улыбнулся Даи Ли. — Этот метод дает довольно хороший разогревающий эффект.
— Ли, что у тебя творится в голове? Наши спортсмены разминаются через сквэр-данс, и ты даже говоришь со мной об эффектах, разве ты не переходишь границы?! — посмотрел на Даи Ли Бин Ван. Если бы Даи Ли выпил, то его слова, возможно, даже посчитали бы за бред пьяницы!
Сердце Даи Ли переполняла беспомощность. Он понимал мысли Бин Вана, любой другой тренер определенно подумал бы, что Даи Ли перешел границы.
— Тренер Ван, я вам не вру, да и не сошел я с ума. Моя разминка действительно работает, — объяснил Даи Ли.
— Сквэр-данс? С какого перепуга?! Для обычных людей это может быть так, но для профессиональных спортсменов такие упражнения не имеют никакого эффекта, — прямо сказал Бин Ван.
— Тренер Ван, в нашей команде, кто-нибудь использовал сквэр-данс для разминки? — спросил Даи Ли.
— Конечно же нет, кто настолько глуп? — сразу ответил Бин Ван.
— Если никто никогда не пробовал, откуда вы знаете, что сквэр-данс не работает? — возразил Даи Ли.
— Ли, ты тренер по физ-подготовке, и поэтому ты должен знать, что разминка для профессиональных спортсменов не означает лишь движение тела и немного пота, они также должны двигать суставами и растягивать мышцы. Диапазон движений сквэр-данса может заставить двигать суставы, но для растяжения мышц этого далеко не достаточно, — сказал Бин Ван.
— Я бы так не сказал, — Даи ли покачал головой и сказал: — Моя разминка может эффективно растягивать мышцы. Если вы не верите в это, вы можете спросить ребят.
В этот момент, как лидер команды, Аньшан Ван выступил в поддержку Даи Ли, подтвердив: — Тренер Ван, тренер Ли говорит правду. Эта разминка действительно очень эффективно.
Со сторонке Пэнфэй Цуй тоже решил высказаться: — Тренер Ван, я считаю, что разминка тренер Ли является более эффективной, чем наши.
— Верно, тренер Ван, если она не возымела никакого эффекта, зачем нам танцевать с тренером Ли целыми днями? — раздался голос и Сяньсяна Цзо.
— Несколько дней? Вы танцевали каждый день, все эти дни? — поразился Бин Ван. В его глазах было безумием для спортсменов танцевать один раз, но танцевать целыми днями? Он даже представить себе не смел.
Однако в следующую секунду Бин Ван подумал по-другому, заметив, что слова Сяньсяна Цзо действительно имеют смысл. Спортсмены, которые смогли присоединиться к национальной команде по пинг-понгу, были крайне выдающимися. Если бы этот сквэр-данс не сработал, они бы не танцевали с Даи Ли так энергично. Но, как рациональный человек, Бин Ван все еще не хотел верить, что сквэр-данс может разогреть должным образом.
Даи Ли, казалось, почувствовал борьбу Бин Вана и сказал: — Тренер Ван, как насчет этого — вы можете попробовать мою разминку и проверить сами, эффективна она или нет.
— Ты хочешь, чтобы я танцевал сквэр-данс? — Бин Ван сразу покачал головой. Будучи заместителем главного тренера национальной команды по пинг-понгу, он был не в том положение, чтобы танцевать сквэр-данс.
Даи Ли показал решительное отношение, так как он знал, что если Бин Ван не испытает на себе сквэр-данс, он не поверит объяснению Даи Ли.
— Тренер Ван, если вы доверяете мне, пожалуйста, потанцуйте с нами, чтобы изучить ее эффект, — сказал Даи Ли.
Хотя Бин Ван все еще не хотел танцевать, он всё же пошел на компромисс. Снова зазвучала музыка, Бин Ван все еще неохотно танцевал сквэр-данс.
Однако постепенно, он почувствовал, что температура его тела растет, а его адреналин начал быстро выделяться. Тепло распространялось по телу Бин Вана, и он чувствовал, что принимает душ под солнцем в летний денек.
— Вперед, влево, хлоп! — раздался голос Даи Ли.
Бин Ван следовал ритму Даи Ли и, как сказал Даи Ли, хлопнул в ладоши. Бин Ван координировал себя в сквэр-дансе, его тело двигалось с музыкой, в то время как тепло, которое охватило его тело, стало обжигающе горячим.
Пот выступил из его кожи, и Бин Ван ощутил, что его тело быстро становится довольно активным. Бин Ван был хорошо знаком с этим чувством, и это происходило только после того, как человек полностью разогрелся!
«Сквэр-данс смог разогреть мое тело!» Бин Ван был ошарашен.
Бин Ван в прошлом был игроком в пинг-понг Большого Шлема и когда-то был номер один в мире, а также был предыдущим «старшим братом» национальной команды по пинг-понгу. А потому он не мог быть более знаком с разминкой. Многолетний опыт работы помог ему четко судить, какой уровень разминки может привести к тому, что он будет в лучшем состоянии.
Сейчас Бин Ван был уверен, что его тело готово, и в лучшем состоянии, он даже чувствовал, что, если сейчас он возьмет ракетку, то даже Аньшан Ван не сможет сравниться с ним в качестве противника. Когда такая мысль пришла ему в голову, сердце Бин Вана пропустило сильнейший удар.
«Сыграть с Аньшан Ваном? Я в отставке уже более десяти лет, почему у меня такие странные мысли! Это всё адреналин виноват. Когда я был спортсменом, у меня такое было только тогда, когда я находился в идеальном состоянии. Став тренером, я больше никогда не испытывал таких ощущений. Почему же? С чего бы мне испытывать такой прилив адреналина? Это из-за сквэр-данса?»
На лице Бин Вана появилось выражение с нотками шока. Говоря о разминке, разогреть свое тело — только первый шаг процесса, так как идеальная разминка должна поднять боевой дух и заставить спортсменов оставаться в возбужденном состоянии.
К сожалению, обычная разминка вряд ли могла поднять боевой дух спортсмена. Ведь как можно выкриками, растягиваниями рук или ног поднять боевой дух человека?
Следовательно, всем спортсменам лучшего всего поднимать свой боевой дух во время тренировок или соревнований. Конечно, некоторым спортсменам, например, с гиперактивностью, этого делать не стоит. Они будут возбуждены, как только начнут разминку.
Сейчас лишь танцуя сквэр данс, Бин Ван почувствовал такую же стимуляцию, как если бы он выиграл уже несколько игр!
«Даи Ли не надул меня. Сквэр-данс и вправду может разогреть — более того, он не только разогрел мое тело, но и поднял настроение! Это действительно вне моих ожиданий, что сквэр-данс имеет такой удивительный эффект!»
Бин Ван внезапно почувствовал, что находится на новом континенте.
Глава 305. Распространение сквэр-данса в команде
После завтрака Чжичжун Гу отправился в свой кабинет и увидел, что стоящий у двери Бин Ван с нетерпением ждёт его там.
— Тебе чем-нибудь помочь? — Чжичжун вел себя небрежно. Он вынул ключ, чтобы открыть дверь, и Бин Ван, не колеблясь, последовал за Чжичжун Гу в его кабинет.
— Эй, старина Гу, я нашел кое-что важное! — сказал Бин Ван с волнением.
— Не торопись, выпей для начала водички, — Чжичжун Гу достал пластиковый стаканчик из шкафчика под водораздатчиком, передав его Бин Вану.
— Старина Гу, я нашел хороший способ разогреть тело, — Бин Ван налил себе воды и выпил ее.
Чжичжун Гу снял куртку и повесил ее на вешалку, спрашивая: — Ну и как называется?
— Сквэр-данс! — сказал Бин Ван.
— Это совсем не смешно! — Чжичжун Гу поднес коробку с чаем, потряс коробку перед Бин Ваном, после чего спросил: — Чая? В этом году новый чай. Не самый лучший, но вкусный.
— Я не шучу! — Бин Ван проигнорировал коробку с чаем и продолжил объяснять: — Пришёл я такой рано утром и отправился прямо в тренировочный центр. И знаешь, что я увидел? Как Даи Ли руководил группкой спортсменов, которые танцевали сквэр-данс!
— Что ты сказал? Сквэр-данс! — Чжичжун Гу поставил коробку с чаем. — Это же полный бред!
— Послушай, этот сквэр-данс может разогреть твое тело, — объяснил Бин Ван.
— Сквэр-данс может согреть мое тело? Ха-ха-ха-ха… — Чжичжун Гу не мог не рассмеяться вслух. В его смехе звучали презрение и насмешка.
— Эй, поверь мне, я на полном серьезе, я тоже танцевал его несколько раз! — сказал Бин Ван.
— Ты приперся в тренировочный центр рано утром ради танцев? Ха-ха-ха-ха… — Чжичжун Гу смеялся еще громче.
Бин Ван чувствовал себя немного неловко, но он не стал винить Чжичжун Гу. В конце концов, несколько часов назад он тоже не верил, что сквэр-данс может помочь ему разогреться.
— Старина Гу, я говорю тебе правду, а не шучу. Подумай об этом — если я хотел посмеяться над тобой, то зачем тогда прождал тебя всё утро?! — защищался Бин Ван.
Услышав это, Чжичжун Гу, наконец, стал серьезнее. Какое-то время он внимательно размышлял, чувствуя, что слова Бин Вана действительно имеют смысл.
— Значит, ты протестил этот сквэр-данс? Действительно ли он работает? — поинтересовался Чжичжун Гу у Бин Вана.
— Да! И всё получилось на ура. Сегодня утром я танцевал около десяти минут, и мое тело разогрелось так, что я возбудился. В то время у меня появился импульс схватить ракетку и с кем-нибудь посостязаться! — сказал Бин Ван.
Чжичжун Гу нахмурился. Он подумал несколько секунд, затем приказал: — Пойдем в тренировочный центр. По пути позвони тренеру Вану, тренеру Чжоу и тренеру Ху. А ещё позвони тренеру женской команды Ли, тренеру Чжану и тренеру Чу и тренеру второй команды Фейхону Лю. Давай все толпой найдем Даи Ли!
…
Даи Ли был потрясен зрелищем. Присутствовали не только Чжичжун Гу и Бин Ван, но и основные тренеры национальной команды по пинг-понгу. Все они пришли на его разминку.
Даи Ли смутился, так как стоявшие перед ним люди были «старыми тренерами», которые тренировали в течение многих лет и имели достаточно опыта и техник, да ещё и частенько участвовали в международных соревнованиях, поэтому их не так-то легко обдурить. Эти тренеры глазели на Даи Ли с различными выражениями. Некоторые смотрели на него с любопытством, некоторые ждали, чтобы подшутить над тем, что, как они предполагали, станет предстоящим несчастьем Даи Ли.
— Я действительно развил в сквэр-дансе положительный разогревающий эффект, — начал Даи Ли. — Сквэр-данс — это серия последовательных движений, насколько я понимаю, и в своем сквэр-дансе я включил различные разогревающие движения, которые не мешают друг другу. Такие движения, как традиционная растяжка мышц и разминка суставов, тоже входят в разминку сквэр-дансом.
Даи Ли скрыл много информации, тайно наблюдая за выражением лица других. Видя, что никто не согласен с его словами, он продолжил более смело: — Я использую сквэр-данс в качестве разминки и воспринимаю спортсменов как единую группу. Делая серию последовательных движений для разогрева единой группы, мы можем получить двукратные результаты, затратив половину усилий.
Он продолжил: — Более того, я обнаружил, что музыка из сквэр-данса стимулирует кору головного мозга человека и мгновенно активирует силу человека. Между тем, такая стимуляция также стимулирует гормоны так, что разогрев проходит гораздо быстрее.
Даи Ли долго объяснял, понимая, что такими темпами убедит даже самого себя, и восхищался своей способностью — выдумывать всё на ходу. Честно говоря, Даи Ли не хотел говорить глупости. Информация о сквэр-дансе уже распространилась по национальной команде по пинг-понгу, плюс Чжичжун Гу пришел сюда с группой профессиональных опытных тренеров, поэтому он должен найти разумный повод, чтобы убедить их в положительном эффекте танца.
К счастью, Даи Ли в настоящее время уже не тот, кем он был несколько лет назад. Сейчас он был более знающим и более опытным человеком, а потому он мог составить теорию «сквэр-данс может разогреть» уверенно и без стыда.
Однако все присутствующие тренеры были людьми с опытом, и хотя Даи Ли говорил с кажущейся серьезностью и говорил хорошо, никто так и не попал в его лапы. Это было только из-за того, что они не хотели разочаровывать его, так как он являлся молодым новичком. Однако в глубине души они восприняли теорию Даи Ли как шутку.
Даи Ли почувствовал смущение в воздухе, когда снял куртку и сказал: — Если вам интересно, потанцуйте со мной немножко, чтобы изучить эффект.
Тренеры уставились друг на друга, не желая участвовать. Все они являлись знаменитыми тренерами в пинг-понге и приобрели большую известность на арене, так как они могли отбросить гордость, чтобы танцевать сквэр-данс? Атмосфера стала еще более неловкой.
Как тот, кто испытал сквэр-данс, Бин Ван верил Даи Ли. Он огляделся, заметив, что никто не хочет танцевать, и вызвался быть первым.
— Позвольте мне попробовать! — когда Бин Ван сказал это, он вытащил из толпы главного тренера второй команды Фейхона Лю.
— Я… не хочу… — Фейхон Лю заикался, пытаясь отказаться, но попал под удар взгляда Бин Вана, чьи глаза четко предупредили его: ты просто обязан поддержать меня!
Фейхон Лю беспомощно вздохнул и был жестоко вытащен Бин Ваном. Он посмотрел на толпу с выражением «на помощь» в глазах.
— Ладно, и я не прочь попробовать! — вышел, наконец, Чжичжун Гу.
Участие Чжичжун Гу в основном говорило о том, что он поддерживает Даи Ли. В конце концов, в национальную команду по пинг-понгу завербовал Даи Ли сам Чжичжун Гу. Поэтому при необходимости Чжичжун Гу должен был показать свою поддержку.
— Тогда и я немножко разомнусь! — увидев, что Чжичжун Гу показал свою позицию, вышли ещё два тренера.
…
Заиграла чудесная музыка из сквэр-данса, когда Чжичжун Гу и другие тренеры научились танцевать под руководством Даи Ли, их лица все еще показывали смущение.
Однако уже через несколько минут танцоры почувствовали разогревающий эффект, распространившийся по всему телу.
«А этот сквэр-данс действительно разогревает тело!» Лицо Чжичжун Гу постепенно стало серьезным. Он чувствовал, что его тело подсознательно танцует под ритмы музыки.
За исключением Даи Ли, все являлись отставными профессиональными игроками в пинг-понг, включая лучших в мире. Таким образом, у них было гораздо больше практического опыта, чем у Даи Ли. Поэтому они были более чувствительны к разогревающим эффектам.
— Старый Чу, старый Чжоу, присоединяйтесь к нам, — Чжичжун Гу помахал тренерам, наблюдающим со стороны.
На этот раз их просил сам Чжичжун Гу, так что остальные не осмелились отказаться. Хотя они неохотно танцевали, они все же присоединились.
…
«Я работаю тренером более десяти лет, и впервые вижу, что сквэр-данс используют как разминку».
«Этот сквэр-данс просто нечто. После десяти минут танца я полностью разогрелся, что аж голова вспотела».
«Ли оказался прав в том, что этот сквэр-данс имеет хороший эффект. Кроме того, я взволнован и очень хочу с кем-нибудь поиграть!»
«Ли упомянул, что музыка стимулирует кору головного мозга, что я не воспринял это всерьез. Теперь оказывается, что есть что-то подобное! Мы, старики, должны больше общаться с молодежью, иначе устареем».
Тренеры обменивались друг с другом опытом. На их лицах, помимо удивления, теперь можно было увидеть восхищение к Даи Ли.
Бин Ван подошел к Чжичжун Гу и спросил: — Как ты? Разве этот сквэр-данс не работает? Думаю, мы сможем распространить этот танец по всей команде. В дальнейшем мы можем установить определенный период времени утром, и спортсмены, которые хотят размяться, могут присоединиться в этот период и размяться через сквэр-данс.
— Звучит неплохо, — Чжичжун Гу кивнул в знак согласия. — Но это займет у Ли много времени.
Бин Ван сказал: — Нет большой разницы между пастухом, пасущего одну овцу и группу овец. Этот сквэр-данс отличается от традиционных разогревающих упражнений тем, что, пока у нас есть достаточно места для тренировок — это вполне нормально, когда много людей танцуют вместе.
— Я это понимаю и даже считаю, что сквэр-данс сработает в реальных соревнованиях, — сказал Чжичжун Гу. — Во время соревнований у нас иногда бывает ограниченное время на подготовку. Может быть, мы поедем сегодня или завтра соревноваться. Более того, в других странах, о которых мы ничего не знаем, нам приходится быстро приспосабливаться к другой пище, условиям жизни, тренировкам. Разминка порой может и не состоятся. Наши спортсмены чаще всего разминаются перед официальными играми.
Он продолжил свое объяснение: — Если этот сквэр-данс можно использовать в качестве разминки, то он значительно повысит нашу компетентность. Наши спортсмены сейчас конкурентоспособны, чем их соперники, поэтому как только мы окажемся в хороших условиях в начале игры, мы обязательно победим.
— Кроме того, сквэр-данс не требует много места или оборудования. Пока у нас есть свободная комната и музыкальный проигрыватель, мы можем танцевать. Прям специально для нас сделан этот сквэр-данс!
Бин Ван кивнул: — Я конечно же за. Но, когда мы поедем за границу на соревнования, нам нужно будет добавить человека. Я про Даи Ли.
— Это не проблема! Пока мы можем победить, это не имеет значения. Кроме того, Ли не балласт, а тренер нашей команды, — великодушно сказал Чжичжун Гу.
Национальная команда по пинг-понгу имела кучу богатых спонсоров, следовательно, они имели лучшие условия и ресурсы для выезда за границу. Чжичжун Гу не заботило добавление ещё одного билета в список расходов.
Чжичжун Гу добавил: — Через несколько дней состоится Открытый чемпионат Австрии. Поэтому, когда будешь готовить список участников, добавь ещё и Даи Ли!
Глава 306. Медленный стартер
Даи Ли не думал, что однажды, будучи тренером по физ-подготовке, он поедет за границу на соревнования со сборной. В этот раз должен был пройти Открытый чемпионат Австрии, который также являлся важным соревнованием в Международной федерации настольного тенниса (ITTF).
За несколько дней до начала официальной игры прошли несколько предварительных соревнований. Первым стало юношеское соревнование уровня U21, за которым последовала квалификационная сессия. Спортсмены, которые прошли квалификационную сессию будут допущены к участию в трехдневном официальном соревнование с другими квалифицированными спортсменами.
По мнению Даи Ли, это соревнование не заняло больших площадок и не привлекало большой аудитории. В зале находилось много азиатов, большинство из которых, по-видимому, были либо китайцами-эмигрантами, либо китайскими студентами, обучающимися в Австрии.
«Это выглядит невесело, как помню, австрийцы любят пинг-понг больше, чем другие европейцы. Но здесь меньше зрителей, чем я ожидал. Похоже, что пинг-понг до сих пор остается непопулярным в других странах».
Думая об этом, Даи Ли разочарованно вздохнул. В глубине души Даи Ли желал, чтобы пинг-понг был самым популярным в мире и чтобы ещё больше людей присоединились к нему.
— Что такое? Почему вздыхаешь? — Чжичжун Гу подошел к нему без предупреждения.
— Ну, просто я считаю, что здесь могло быть куда больше людей, — Даи Ли подал знак Чжичжун Гу, чтобы тот оглядел аудиторию.
— Ты имеешь в виду аудиторию? Да, кажется, здесь не так-то много зрителей, — Чжичжун Гу переключил тему и сказал: — В конце концов, сегодня рабочий день, многие австрийцы все еще на работе. Австрийцы самые старательные среди европейцев, и в некоторых областях они похожи на немцев — мол, они очень сильно сосредоточены на работе. Кроме того, австрийские законы разрешают 12 рабочих часов в день. Такие законы, должно быть, вызвали бесчисленные забастовки и протесты в Южной Европе.
— Более того, сейчас соревнование только началось, а известные игроки еще не прибыли. Спортсмены на квалификационных сессиях — своего рода нубы, так как же они могут привлечь большую аудиторию? Как только начнется официальная игра, и после того как европейские спортсмены выйдут на арену, придет намного больше зрителей. Например, многие немцы специально приедут сюда на эту игру.
— А другие Открытые чемпионаты много привлекают зрителей? — спросил Даи Ли.
— Зависит от обстоятельств. Но несомненно то, что, где бы мы ни находились, китайцы придут поддержать нас, поскольку они — наша самая преданная аудитория.
Затем Чжичжун Гу спросил Даи Ли: — Это же твоё первое заграничное соревнование?
Даи Ли кивнул. — Да. Хотя я уже не раз ездил за границу, я никогда раньше не выезжал за пределы страны на международные соревнования.
— Как себя чувствуешь? Уже освоился? — спросил Чжичжун Гу.
— Лучше, чем думал. До приезда сюда я полагал, что у меня возникнут кое-какие проблемы в чужой стране, но на самом деле мне намного лучше, чем я ожидал. Так как хозяева очень внимательны, — сказал Даи Ли.
— Открытый чемпионат Австрии проводится уже много лет, поэтому хозяева приобрели большой опыт, — сказал Чжижун Гу, его глаза сияли от воспоминаний. После чего он сказал: — Когда проводился первый Открытый чемпионат Австрии, я еще не ушел в отставку. Но в ту эпоху спортсмены нашей сборной выступали только на Азиатских чемпионатах, а потому мы редко появлялись на европейских. Так что, несмотря на то, что я был номер один в мире, у меня были шансы побывать в Европе только на крупных играх, таких как Чемпионат мира и Кубок мира.
— Честно говоря, мы не приезжали в Европу из-за нехватки средств. Европа находится слишком далеко от нас, поэтому мы не могли позволить себе такие траты и участвовали только в азиатских соревнованиях. Позже, после того как я стал тренером, мы стали получать больше денег и отправлять спортсменов на европейские открытия.
— Сейчас ты видишь, что хозяева добры к нам, но много лет назад все было совсем по-другому. Мы не получали такого обращения. А то, что мы ели, где мы жили, было намного хуже того, что мы имеем сейчас. Я до сих пор помню поездку в Германию на соревнования — те немцы могли говорить по-английски, но они специально говорили по-немецки. У нас не хватало немецких переводчиков, поэтому во время общения возникали проблемы. Мы даже рисковали пропустить игры.
— В то время мы четко ощутили, что европейцы специально так делали. Они считали нас ворами — что мы участвовали в европейских турнирах, стремясь захватить их чемпионаты и награды. Однако в настоящее время европейцы никогда не покажут нам того же лица. Я думаю, ты заметил, что хозяева довольно хорошо относятся к нам. Они очень добросовестные и ответственные, — сказал Чжичжун Гу, огляделся и затем спросил Даи Ли, — Знаешь почему?
— Потому что мы сильнее? — ответил Даи Ли.
— На протяжении десятилетий наша национальная команда по пинг-понгу сохраняет мощь. Когда с нами так плохо обращались, мы все еще оставались номер один в мире, — Чжичжун Гу продолжил с улыбкой, — Оглянись, ты найдёшь кое-какие подсказки.
Даи Ли огляделся, но ничего особенного не нашел.
Чжичжун Гу сказал ему: — Видишь эти банеры?
В этот момент Даи Ли внезапно озарило.
— Видишь ли, эти банеры производятся нашими отечественными компаниями, и все они на китайском языке, — гордость возникла на лице Чжичжун Гу, он добавил, — В нынешних соревнованиях по пинг-понгу, независимо от того, в какой стране проводится соревнование, спонсорами должны быть компании нашей страны. С другой стороны, если бы наши отечественные компании прекратили спонсировать, они, возможно, не смогли бы больше проводить игры, потому что для этого им не хватило бы денег!
— Спонсор — это последний человек, которого хозяин осмелится оскорбить, поэтому, даже если европейцы настаивают на том, чтобы считать нас чемпионами-ворами, они больше не смеют смущать нас. На самом деле, они даже специально радуют нас. Благодаря этим изменениям мы привлекаем ещё больше спонсоров.
— На самом деле это все равно, что утолить жажду ядом. Отказ от нас означает отказ от спонсоров, тогда они потеряют финансовую поддержку для проведения игр, следовательно, наше участие может помочь продолжить игры, но это также означает, что их игроки никогда не получат шанс попробовать вкус победы!
Остановившись, Чжичжун Гу обернулся и сказал: — А ещё это продвижение силы сборной. Так как ты раньше не ездил за границу на соревнования, ты, конечно, этого ещё не ощутил. В последние годы я частенько возглавляю команду на международных соревнованиях, и меня это впечатлило. Иногда, только после поездки в другую страну ты можешь почувствовать, что твоя страна становится все сильнее и сильнее.
Гордость так и сквозила в словах Чжичжун Гу.
…
Ни Чжичжун Гу, ни Даи Ли не заметили, что издалека на них смотрели двое мужчин с азиатской внешностью. Обоим было около сорока лет, и они носили одинаковые спортивные костюмы.
Но, если присмотреться, то у них в области груди на костюмах красовался национальный флаг: красный кружок на белом фоне. Это были главный тренер сборной Японии Кимура Джуичи и заместитель главного тренера Икеда Тацуо.
Сборная Японии по пинг-понгу выступала на хорошем уровне, так как сейчас команда являлась второй сразу после сборной Китая, и была самым сильным соперником национальной команды.
Главный тренер сборной Японии Кимура Джуичи холодно глянул на Чжичжун Гу.
— Чжичжун ГУ выглядит довольным, — сказал Кимура Джуичи. — Молодой паренек, стоящий рядом с ним, их тренер по физ-подготовке, да? Если я прав, его зовут Даи Ли.
Сборная Японии была хороша в сборе информации о соперниках, и они уже интересовались личностью Даи Ли. Икеда Тацуо кивнул. — Я не совсем понимаю, зачем сюда привозить тренера по физ-подготовке. Что может сделать тренер по физ-подготовке в этом соревновании? Кроме того, этот тренер ещё молод.
— Икеда-сан, не принижайте своего противника только потому, что он моложе вас. В нашей команде Харимото Хисаси всего пятнадцать, но он победил игрока, который намного старше его, не так ли? — сказал Кимура Джуичи.
— Вы правы, тренер Кимура, — Икеда Тацуо покорно кивнул, затем сказал: — Но в следующем раунде Харимото Хисаси будет сражаться против Пэнфэй Цуй, и похоже, что он не будет в восьмерке лучших.
— В конце концов, Пэнфэй Цуй — бывший номер один в мире, хотя за последние два года из-за травмы его состояние снизилось. Что мы не можем отрицать, так это то, что в настоящее время он по-прежнему входит в пятерку лучших игроков мира. Основываясь на способности Харимото-сана, он определенно не противник Пэнфэй Цуй.
Кимура Джуичи обернулся и сказал: — Однако будущее принадлежит нам и Харимото-сану. Ему всего пятнадцать, и его карьера только началась. В то время, когда его мощь достигнет пика, Пэнфэй Цуй и Аньшан Ван будут уже старичками! Что мы можем сделать прямо сейчас, так это помочь Харимото-сану созреть как можно быстрее.
Глаза Кимуры Джуичи сияли энтузиазмом, и он продолжил: — На домашних соревнованиях Харимото-сан одолел многих соперников, в том числе лучшего игрока нашей команды Хасэгаву Сюеси. А на международных соревнованиях Харимото-сан победил нескольких известных европейских игроков. Но он никогда не сражался ни с одним из трех лучших игроков мира.
— Таким образом, в завтрашнем соревновании Пэнфэй Цуй будет идеальным соперником. Я не буду просить Харимото-сана выиграть всю игру, но я надеюсь, что он сможет выиграть один или два раунда. Победы в одном или двух раундах в игре с Пэнфэй Цуй только дадут стимул Харимото-сану! Да и заставят его почувствовать, что даже лучшие игроки мира могут проиграть, показывая ему, что они не непобедимы.
Икеда Тацуо немедленно кивнул. — Я согласен с вами. Для Харимото-сана это действительно станет ценным опытом.
Взволнованный Кимура Джуичи добавил: — Мы изучали Пэнфэй Цуй в течение шести-семи лет, и уже знаем его характер. Важно то, что он всегда медленный стартер в играх и обычно проигрывает первый раунд.
— Харимото-сан — ровно наоборот. Он может сразу попасть в оптимальное состояние вскоре после начала игры. Поэтому Харимото-сану не составит особого труда выиграть один или два раунда, — Кимура Джуичи улыбнулся. — Если бы Харимото-сан встретил Аньшан Вана или Сяньсяна Цзо, я бы точно не поставил перед ним такую цель. Но его противник — медленный стартер Пэнфэй Цуй и, таким образом, он обязательно станет ступенькой для Харимото-сана!
Глава 307. Молодые и легкомысленные
— Пэнфэй, твой соперник для продвижения в восьмерку лучших — «одаренный мальчик» Харимото Хисаси, — улыбнулся Чжичжун Гу.
Пэнфэй Цуй с презрением скривил губы. — Я его знаю. Японские СМИ раздули его как яркую молодую звезду и считают его чемпионом в одиночном разряде среди юниоров, самым молодым чемпионом молодежного Чемпионата мира, самым молодым игроком в восьмерке лучших на Открытых соревнованиях и так далее. Его же мать была игроком национальной команды по пинг-понгу?
Чжичжун Гу кивнул. — Родители Харимото Хисаси сменили фамилию с Чжан на Харимото после того, как иммигрировали в Японию. Мы с его матерью были товарищами по команде, но в то время его мать не являлась звездой нашей команды. После выхода в отставку она вернулась в родной город, и с тех пор мы потеряли с ней связь. Позже я услышал, что она иммигрировала в другую страну. Только спустя много лет, когда СМИ сообщили информацию о Харимото Хисаси, я узнал, что мой товарищ по команде отправился в Японию.
— Не смотри на противника свысока только из-за его юного возраста. Его стиль игры и твой похожи, оба свирепы. Более того, Япония сфокусировалась на его взращивание, и в эти годы он участвовал во многих международных соревнованиях и приобрел много опыта, — сказал Чжичжун Гу, затем достал документ и просмотрел его, прежде чем продолжить: — Не так давно Харимото Хисаси победил японского старшего брата Хасэгаву Сюеси со счетом 4:2. В настоящее время он находится в хорошем состоянии. Хотя ему всего пятнадцать, и он не представляет для нас угрозы сейчас, через четыре-пять лет он может стать нашим сильным противником.
Остановившись, в глазах Чжичжун Гу вспыхнула жестокость, и он понизил голос: — Поэтому в завтрашней игре я хочу, чтобы ты победил, и я хочу, чтобы ты выиграл с разгромом. Разбей его, уничтожь его уверенность в пух и прах. Заставь его почувствовать страх и ужас, и сделай игроков нашей сборной самыми ужасными противниками в его глазах! Я хочу, чтобы ты стал его кошмаром!
— Не волнуйтесь, у меня это хорошо получается! — Пэнфэй Цуй тоже улыбнулся. Он был игроком с ярко выраженным характером и, по-видимому, он не чувствовал вины за то, что побьет ребенка.
— А ещё измени свою старую слабость в виде медленного старта, — сказал Чжичжун Гу. — Я приказал Даи Ли разогреть тебя завтра, чтобы ты быстрее вошел в отличное состояние.
…
Спорт зал.
Руки Харимото Хисаси непроизвольно задрожали, сердце забилось от сильного волнения. Хотя Харимото Хисаси получил большую известность, в основном всё раздули средства массовой информации. Это было похоже на неизвестную звезду, если она появлялась в средствах массовой информации каждый день, то в один прекрасный день она должна была стать хорошо известна общественности.
Другой пример — когда некоторые актеры не принимали участие в презентабельном фильме и не получали ценных наград или даже «кассового бума». Но после того, как они прошли по красной дорожке в странном наряде несколько раз, в то время как на зарубежных кинофестивалях, иностранцы, которые ничего не знали об этом актере раньше, наверняка его признают за международную кинозвезду.
Харимото Хисаси оказался в такой же ситуации. Он присутствовал на некоторых международных соревнованиях с титулом «самый молодой участник», хотя его всегда громили те взрослые игроки, пока он наконец не приобрел известность. Конечно, Харимото Хисаси обладал некоторой компетентностью. Он родился в спортивной семье, оба его родителя занимались спортом — особенно его мама, которая когда-то была игроком сборной Китая по пинг-понгу. Поэтому среди зарубежных коллег Харимото Хисаси был действительно самым выдающимся.
Харимото Хисаси стал известен уже в столь юном возрасте, но он ещё никогда не сражался с лучшими игроками мира. Здесь под «лучшими игроками» не подразумевается «номер один Японии», «номер один Германии», «номер один Кореи», ни обычный чемпион международного турнира, а чемпион Чемпионата мира, Кубка мира, Олимпийских игр и других серьезных турниров. Чемпионаты этих важных турниров всегда проводит национальная команда Китая по пинг-понгу.
Другими словами, Харимото Хисаси ещё не бился с каким-либо сильным игроком национальной команды. Однако сегодня Харимото Хисаси предстояло столкнуться со своей первой в карьере копией адской сложности, то есть с темным лордом — Пэнфэй Цуй.
Харимото Хисаси знал о том, что, несмотря на то, что Пэнфэй Цуй страдает от травмы и уже не так конкурентоспособен, как раньше, он все еще оставался непобедим. Он, несомненно, потерпит неудачу в адском испытании.
«Я должен выиграть у Пэнфэй Цуй хотя бы один раунд!» Сказал про себя Харимото Хисаси.
Победа в одном раунде стала не только целью, которую тренер Кимура Джуичи поставил перед Харимото Хисаси, но и целью самого Харимото. Кимура Джуичи считал, что победа в одном раунде может вдохновить Харимото Хисаси на рост и, таким образом, повысить его уверенность в себе. Однако Харимото Хисаси надеялся, что этой победой он сможет очистить свое имя.
По сравнению с другими спортсменами, в отношении юного возраста и славы, Харимото Хисаси действительно досталось много критики, презрения и даже провокаций. Слишком много людей думали, что Харимото Хисаси лишь светлячок в кастрюле. Но все эти несправедливые обращения стали его движущей силой.
Думая о Пэнфэй Цюй, в сердце Харимото Хисаси поднялось сложное чувство. Он уже слышал о Пэнфэй Цюй в то время, когда только пошел в начальную школу.
Позже, когда Пэнфэй Цюй стал номер один в мире, он рассматривал Пэнфэй Цюй как своего кумира, даже специально имитируя стиль игры Пэнфэй Цюй. Сейчас в этот момент Харимото Хисаси, наконец, получил шанс бросить вызов Пэнфэй Цюй.
«Я видел все записи из соревнований Пэнфэй Цуй, да и знаю, что его слабость в медленном старте — мой шанс, и я должен воспользоваться этим!Я выиграю хотя бы один раунд, а то и два!» Уверенно думал Харимото Хисаси.
Пэнфэй Цуй всегда начинал медленно в соревнованиях, которые были хорошо известны во всем мире. Когда он сражался с лучшими игроками в пинг-понг, счет 3:1 случался частенько в его случае, и обычно он отдавал сопернику первый раунд в игре, а потом просыпался, догонял и громил своего противника в остальных трех раундах.
Харимото Хисаси чувствовал, что если он продует со счетом 3:1, то он по крайней мере докажет, что он что-то сделал и что достиг уровня десятки лучших мира, а не благодаря СМИ без заслуг. В то время как Харимото Хисаси переполняла светлая надежда, в другой комнате Пэнфэй Цуй разминался сквэр-дансем с музычкой…
…
Когда Открытый чемпионат Австрии достиг 1/8 финала, количество зрителей увеличилось, заполнив зал. Пэнфэй Цуй вышел на площадку, и судя по его внешнему виду, он выглядел точно так же, как и в предыдущих играх — веки опущены, как обычно, как будто он все еще дрых.
Харимото Хисаси заметил это и почувствовал запах «надежды». Игра началась, Пэнфэй Цуй первым встал на подачу.
«Я должен с первого удара воспользоваться медленным стартом Пэнфэй Цуй, чтобы заработать одно очко!» Харимото Хисаси уже продумал свою стратегию.
Глава 308. Медленно начинает?
Пэнфэй Цуй держал в руке шарик, посмотрел на Харимото Хисаси с невозмутимым лицом и затем подал свой первый шарик. Так как это была первая подача в этой игре, Пэнфэй Цуй не решился подать сильно.
Однако такая «не сильная подача» была обычной в глазах лучших профессиональных игроков. Если бы обычный человек был соперником, он, вероятно, пропустил бы «не сильную подачу». Харимото Хисаси уже разработал стратегию звуковой атаки. Не долго думая, он отбил наотмашь удар Пэнфэй Цуй.
Харимото Хисаси отбил подачу Пэнфэй Цуй в грозной манере с боевым кличем!
Пэнфэй Цуй всегда медленно начинал. Игра только началась, а полетевший в его сторону первый шарик летел настолько яро, что он едва мог его отбить. Думая об этом, Кимура Джуичи скривил губы и показал слабую улыбку.
Но неожиданно Пэнфэй Цуй среагировал резаным ударом слева, и отправил шарик к поперечному углу. Это была не хитрая атака, но она прошла внезапно для Харимото Хисаси. Он колебался в течение половины удара и к сожалению, поэтому он пропустил шарик.
Счет теперь был 1:0, так как Пэнфэй Цуй получил первое очко.
«Я поторопился? Мой удар прошел хорош, может мне стоит немного успокоиться и перестраховаться». Подумал Харимото Хисаси.
Пэнфэй Цуй ещё раз подал, как и в первый раз не сильно. Харимото Хисаси снова решил нанести яростный удар. Пэнфэй Цуй отреагировал точно так же, как в прошлый раз, используя резаный удар слева, чтобы запустить шарик в противоположный угол.
Так как Харимото Хисаси потерял первое очко, он был морально готов. Он предвидел, что существует высокий шанс того, что Пэнфэй Цуй сделает еще один резаный, так что в этот раз он не пропустил шарик, а вместо этого, он успешно переместился и сделал перехват.
Однако Харимото Хисаси недооценил Пэнфэя Цуй, у которого техника резаного удара слева была лучшей в мире. Другими словами, эта техника принесла ему славу. А ещё в национальной команде по пинг-понгу «резаный удар слева» Пэнфэя Цуй можно было вставить в учебники и дразнить им остальных членов команды.
Резаный удар слева Пэнфэя Цуй имел специальный угл и быструю скорость, а самая важная его часть заключалась в том, что шарику придавали сильное вращение. Многие из его противников могли отбить шарик, но они не могли справиться с таким сильным вращением. А потому, когда они отбивали шарик, они совершали неизбежные ошибки.
Харимото Хисаси впервые сражался против Пэнфэя Цуй, поэтому он понятия не имел, насколько ужасным может быть резаный Пэнфэя Цуй. Он использовал предыдущий способ отбить его. В итоге этот способ привел Харимото Хисаси к ещё одному печальному финалу.
В тот момент, когда ракетка Харимото Хисаси коснулась шарика, он тут же понял, что и этот шарик тоже пропустит.
«Как сильно закрутил!»
Харимото Хисаси старался изо всех сил взять контроль над шариком, чтобы тот не вылетел за пределы стола. К сожалению, было уже слишком поздно. Шарик улетел прямо в аут.
На самом деле, даже если Харимото Хисаси смог бы отбить не в аут, то он всё равно потерял бы одно очко. Он не был готов к резаному. Да даже если бы шарик попал по столу, он не имел бы высокой скорости. Если в матче с лучшим игроком мира, как Пэнфэй Цуй, вы отправите столь некачественный шарик — это словно на блюдечке предложить ему очко.
После того как счет стал 2:0, зрители захлопали. Они не удивились такому результату. Во всех вопросах, включая славу и силу, Пэнфэй Цуй находился на несколько уровней выше, чем Харимото Хисаси, и поэтому он обязан был вести игру.
Однако от этого Кимура Джуичи стал лишь ещё сильнее нервничать. Было уже слишком поздно переходить в защиту.
«Вероятно, это произошло потому, что игра только началась, а Харимото ещё немножко нервничает. Всё хорошо, сейчас Харимото-сан соберётся. Успокойся и вырви очки в двух следующих подачах!»
Подача справа перешла к Харимото Хисаси.
«Я должен играть более активно!» Думая об этом, Харимото Хисаси подал крученый.
«Вжуух!» Пэнфэй Цуй с порывом шагнул вперед. Белая тень понеслась в сторону Харимото Хисаси. Ту тень на молниеносной скорости пульнул Пэнфэй Цуй. После чего последовал крик судьи: «0-3!»
«Я пропустил еще один шарик!» Лицо Харимото Хисаси сразу помутнело.
Харимото Хисаси знал, что Пэнфэй Цуй использовал жесткий стиль игры, поэтому он решил задействовать ловкое движение, то есть укороченный. Обычно, принимая такой шарик, игроки переходили сразу на короткую игру, а затем доходили до патовой ситуации, ищя в такой ситуации у соперника брешь.
Предыдущие соперники встречавшиеся Харимото Хисаси выбирали короткую игру, имея дело с такого рода подачи. Поэтому Харимото Хисаси считал само собой разумеющимся, что Пэнфэй Цуй сделает то же самое.
Однако Харимото Хисаси все-таки ждал, что Пэнфэй Цуй не перейдет на короткую игру, а вместо этого сделает прямой удар слева. Удар слева являлся важной техникой из тренировочной программы национальной команды по пинг-понгу. Эта техника была довольно сложной, а ещё ее было трудно завершить с высоким качеством.
Удар слева Пэнфэй Цуй также существовал в учебниках. Особенно, когда Пэнфэй Цуй находился в хорошей ситуации, его удар слева был просто кошмаром для противника.
Пропустив три шарика, Харимото Хисаси встревожился. В четвертом розыгрыше он перешел на жесткий стиль игры, но снова потерял еще одно очко из-за ошибки при приёме шарика. Затем настала очередь Пэнфэй Цуй. Поскольку существовал огромный разрыв между способностями двух, Пэнфэй Цуй захватил преимущество подачи и выиграл еще два очка. Счет стал 6:0.
…
— Не рассчитывал я на 6:0. Харимото Хисаси всего пятнадцать, поэтому по силе он, безусловно, на несколько уровней ниже, чем Пэнфэй Цуй.
— Верно говоришь. Кроме того, Пэнфэй Цуй, кажется, находится в довольно хорошем состоянии сегодня. Независимо от подачи или приёма, все они высокого качества.
— Да, согласно моему прошлому опыту, Пэнфэй Цуй обычно начинает медленно. Но сегодня, видимо, он избавился от этой привычки.
Оба комментатора произнесли красноречивые речи. В их глазах больше нет необходимости объяснять эту игру, так как результат виден уже не вооруженным глазом: Пэнфэй Цуй избивал ребенка.
Даже комментаторы заметили, что сегодня Пэнфэй Цуй играет в очень хорошем состоянии, так как Кимура Джуичи, как тренер Харимото Хисаси, мог закрыть на это глаза?
«Что здесь происходит? Разве Пэнфэй Цуй не всегда медленно начинает? Как он оказался в таком хорошем состоянии сразу после начала игры?! Если он сохранит такой темп, Харимото-сан раздавят!
Кимура Джуичи тупо уставился на двух игроков. Реальность совершенно отличалась от плана. Отвлекшись на противоположную сторону, Кимура Джуичи уже предсказал окончательный результат.
«Означает ли это, что Пэнфэй Цуй избавился от своей привычки? Да, это кажется вполне возможным. Ведь главный тренер китайской команды — Чжичжун Гу!»
Кимура Джуичи глянул на места для тренеров и случайно увидел, что улыбающийся Чжичжун Гу не спеша аплодирует Пэнфэй Цуй. Чжичжун Гу поправился за последние годы, а потому его улыбка выглядела простой и искренней.
Однако в глазах Кимуры Джуичи его улыбка не отличалась от улыбки хитрой лисы.
Глава 309. Уступи очки
«Что вообще происходит?! Разве Пэнфэй Цуй не медленно начинает?» Харимото Хисаси уставился на счет 10-0 и был сбит с толку. Пэнфэй Цуй собирался выиграть первый раунд, в то время как Харимото Хисаси ещё не получил и очко.
Для Харимото Хисаси всё пошло коту под хвост. Пэнфэй Цуй не начал медленно, а, наоборот, был в очень хорошем состоянии с самого начала игры, и с легкостью выполнил несколько технических движений высокой сложности.
Счет был 10-0, но зрителей не удивил такой результат. В их глазах это было вполне нормально от них.
Пэнфэй Цуй снова встал на подачу. В этот момент Пэнфэй Цуй оставил свой сонный, с опущенными веками видок.
«Кашель!» Сидя на месте для тренера, Чжичжун Гу вдруг громко кашлянул. Тем не менее, этот кашель был сделан таким преднамеренным образом, что каждый мог сказать, что он делал вид, что кашляет. В тот момент телевизионные камеры повернулись к Чжичжун Гу, успешно поймав его кашель.
«Он просит уступить!» Зрители стали свидетелями действий Чжичжун Гу, и поэтому они все знали, что произойдет.
Китайская сборная по пинг-понгу частенько уступала очки сопернику, особенно в такие неловкие моменты, как счет 10-0. А делали они это для того, чтобы соперник мог сохранить своё лицо.
Чжичжун Гу беспокоился, что Пэнфэй Цуй так увлекся игрой, что забыл проявить милосердие, поэтому громко кашлянул в качестве напоминания. Пэнфэй Цуй ненавидел уступать людям, которые были хуже его. Однако тренер приказал ему «проявить милосердие», и ему пришлось подчиниться.
Поэтому он небрежно подал шарик в сетку, изменив счет на 10-1. Наконец, Харимото Хисаси получил своё первое очко!
— А Пэнфэй Цуй пропустил очко после того, как счет достиг 10-0.
— Ага, но разве это не унизительно? С такой случайной подачей в сетку, даже дурак может сказать, что он сделал это нарочно.
— И я того же мнения. Хотя уступать очки — это не очень-то хорошо, он должен был, по крайней мере, забрать несколько раундов, а не подавать в капусту. Это же очевидно.
Зрители перешептывались и аплодировали. Аплодировали они в честь первого очка Харимото Хисаси в этой игре, или уступке Пэнфэй Цуй. Однако, когда аплодисменты попали в уши Харимото Хисаси, они прозвучали как сознательное издевательство.
Харимото Хисаси покраснел, хоть и получил первое очко. События развивались неожиданно, что совершенно отличалось от того, что он себе представлял до начала игры. Он пришел сюда с уверенностью, надеясь победить в первом раунде — доказать, что действительно заслуживает быть профессионалом высочайшего уровня. К несчастью, жизнь была так жестока, и она ударила его так сильно, что он испытал бесконечную боль.
«Он мне уступил? Оно мне надо?! Разве я не могу выиграть хотя бы одно очко? Я настолько никчемен, что выиграл очко таким образом!»
Уступка пришла как тяжелый молот, который вдребезги разбил уверенность Харимото Хисаси. В тот момент Харимото Хисаси перемкнуло. На следующей подаче он сделал глупую ошибку.
Подача Харимото Хисаси в сетку закончила первый раунд со счетом 11:1. Однако, Харимото Хисаси не пропустил очко из-за Пэнфэй Цуй, когда совершил ошибку.
…
Чжичжун Гу выглядел расслабленным, он даже не дал Пэнфэй Цуй никаких инструкций во время перерыва. Однако лицо Кимуры Джуичи было трудно разобрать. Хотя он предсказал неудачу Харимото Хисаси, он никогда не ожидал такого фиаско.
Кроме того, высокий энтузиазм Пэнфэй Цуй сразу испортил планы Кимуры Джуичи вскоре после начала игры. Планы Кимуры Джуичи теперь можно было выкинуть на помойку. На самом деле разрыв между двумя игроками был просто огромным, и даже лучшие планы или стратегии не могли его восполнить.
Вскоре во втором раунде счет стал 8-0. Пэнфэй Цуй чуток расслабился, и схватил шанс выиграть свой второй раунд.
В итоге второй раунд завершился со счетом 11-2, Харимото Хисаси так и не удалось преодолеть разрыв.
В начале третьего раунда Пэнфэй Цуй снова взял на себя инициативу, сделав счет 5-0.
Харимото Хисаси стоял с чуть влажными глазами. Он собирался расплакаться.
«Действительно ли существует такой огромный разрыв между Пэнфэй Цуй и мной? Я стою перед ним, но ничего не могу сделать. Не имею даже крохотного шанса!»
Беспомощность поднялась в его сердце, а затем постепенно распространилась по его телу, как одуванчик, у которого от ветра семена танцевали в воздухе и распространялись по земле.
В этот момент Харимото Хисаси даже потерял веру в себя. Он начал сомневаться, подходит ли он для игры в пинг-понг или нет.
Харимото Хисаси начал заниматься пинг-понгом с двух лет из-за родителей. Когда ему исполнилось семь, он стал выделятся не только среди сверстников, но и среди старших.
Никто в его возрасте не мог победить его, даже старшие частенько продували ему. В то время японские СМИ называли его «одаренным ребенком» и предсказывали, что он станет надеждой японского пинг-понга.
С титулом так называемого гения он стоял на международной арене, когда ему было всего двенадцать, и был оценен как самый молодой игрок Международной федерации настольного тенниса. В следующие пару лет Харимото Хисаси продолжал участвовать в различного рода соревнованиях, побеждая взрослых соперников один за другим. Тем временем его мировой рейтинг постепенно поднимался, и, вскоре, он вошел в топ-50 игроков мира.
Титул придал уверенности Харимото Хисаси, что он способен бросить вызов лучшим игрокам мира. Тем не менее, сегодняшний результат пробудил его к осознанию того, что он не только в одном шаге от того, чтобы быть лучшим в мире, но вместо этого, стоит перед огромной пропастью, блокирующей его путь.
В конце третьего раунда Харимото Хисаси снова потерял много очков. Такая безнадежность принесла Харимото Хисаси много боли, что он даже начал подаваться, потому что боялся стоять лицом к Пэнфэй Цуй.
Он молился, чтобы игра закончилась как можно скорее. Что еще хуже, глубоко в сердце у него было желание убежать отсюда.
Однако на международных соревнованиях по пинг-понгу для завершения игры в одиночном разряде обычно нужно было выиграть четыре из семи раундов, что означало, что Харимото Хисаси должен завершить четвертый раунд, прежде чем покинуть площадку. Но в его глазах четвертый раунд принесет ему лишь мучительную боль!
Харимото Хисаси никогда так не проигрывал. Стоя перед таким Пэнфэй Цуй, борьба для него была уже бессмысленна.
Вскоре в четвертом раунде, проиграв три раунда подряд, Харимото Хисаси полностью перемкнуло. Он даже допустил технический косяк при подаче.
«У Харимото Хисаси нервный срыв».
На лице Чжичжун Гу красовалась довольная улыбка. Это было то, чего он хотел.
Для таких юных спортсменов, как Харимото Хисаси, самым большим их недостатком являлись не проблемы в технике, а психологическая незрелость. Четырнадцатилетний подросток определенно не так умственно зрел, как взрослый.
Особенно во время поражения взрослые могли вынести определенную степень разочарования, в то время как подростки могли сохранить червоточину, оставшуюся от плохого опыта. В этот момент гормоны, вырабатываемые в период полового созревания, также были губительными веществами.
Психологическая червоточина возникала в подростковом возрасте. Телевизор частенько показывает людей, который оказались психами-убийцами после несчастного детства.
Поражение в сегодняшнем матче, скорее всего, оставит огромную психологическую червоточину в сердце Харимото Хисаси. Ему было всего пятнадцать, так что ему, вероятно, потребуется много времени, чтобы избавиться от червоточины, или, в худшем случае, он проживет с червоточиной всю оставшуюся жизнь.
Возможно, если бы Харимото Хисаси с самого начала поставил перед собой довольно низкую цель, всё прошло бы куда лучше. Но он высоко ценил себя, и цель была поставлена слишком высоко, что принесло обратный эффект.
«Он ещё карапуз! И он одаренный ребенок? Я был намного сильнее в его возрасте».
С разочарованием в глазах Пэнфэй Цуй скривил губы. На самом деле в пятнадцать Пэнфэй Цуй уже был в сборной и несколько раз побеждал основных игроков команды. В отличие от него, нынешний Харимото Хисаси едва соответствовал стандарту попадания во вторую сборную.
…
Всё ещё шёл четвертый раунд. Стоя на площадке и глядя на счет 10-0, из глаз Харимото Хисаси невольно выступили слезы. Нынешняя ситуация превзошла ментальный предел Харимото Хисаси.
«С чего он распустил нюни? Я что, сделал что-то не так?»
Пэнфэй Цуй почувствовал чувство вины за издевательства над мальчишкой. «Я лучше уступлю ему одно очко, а то, мало ли, ещё и не успокоится!» Сказал про себя Пэнфэй Цуй.
Глава 310. Всегда второй
Результаты Открытого чемпионата Австрии оказались предсказуемы, так как иностранные игроки были не в силах противостоять китайским умельцам, а сборная вернулась домой с почестями.
Даи Ли снова насладился наградой в виде опыта. В конце концов, Открытый чемпионат Австрии по пинг-понгу являлся международным соревнованием, поэтому награды в виде опыта были довольно большими. Даи Ли невольно вздохнул от осознания того, что сделал правильный выбор, присоединившись к национальной команде по пинг-понгу.
В мгновение ока год подошел к концу. По окончании ежегодного Финала тура ITTF закончились игры в пинг-понг. И игроки, и тренеры с облегчением вздохнули. Спортсмены корректировали своё состояние или получали медицинское лечение, поскольку интенсивность тренировок уменьшилась.
Но Чжичжун Гу был занят больше обычного. Так как конец года самое время для сделок со спонсорами.
Несмотря на то, что занятия спортом выходили в круглую сумму команде по пинг-понгу, они не отказались бы от лишних копеек. Наука, образование и многое другое были бездонными дырами, так что, сколько бы денег ни было, их всегда можно на что-нибудь потратить.
Сравнительно говоря, вкладывая деньги в легкую атлетику, можно получить более быстрые результаты. Что касается науки, то не редко можно услышать, что люди тратят миллиарды на исследования, но ничего не получают взамен, иногда даже видя, что показатель успеха так же низок, как выигрыш в лотерею.
Что касается образования, то даже если в нее вложить миллиарды, результаты не будут видны еще много лет спустя. Как говорится: чтобы вырастить деревья, нужно десять лет, а чтобы вырастить людей — сто.
Нет необходимости даже упоминать общественное здравоохранение. Если говорить просто о медицине, в которую ежегодно выделяются средства в размере около пяти-шести миллиардов, то для людей она всё также остается сложной и дорогой, чем обычное лечение.
В спортивной индустрии возврат инвестиций был довольно большим и быстрым. Даже в продвинутых профессиональных спортивных соревнованиях, пока команда получала хорошего тренера, хорошее оборудование и надежную логистику, результаты не заставят себя долго ждать.
Что касается хозяев игр, то, установив достаточно высокую награду, они могли привлечь лучших игроков мира, которые могли сразу поднять уровень игры на несколько уровней, и, таким образом, получить мгновенный результат.
На уровне сборной всё стоит денег. Несмотря на то, что команда тратила деньги без колебаний, они по-прежнему вкладывают каждую копеечку, куда надо. Кроме того, спонсорские взносы, которые они получали, не все идут в их собственные кошельки, так как часть всегда должна была идти в качестве платы за развитие Ассоциации пинг-понга.
Надо признать, что в том, что касается ведения бизнеса команды по пинг-понгу, Чжичжун Гу действительно был неплох в этом. По крайней мере последние годы, пока ей руководил он, команда никогда не испытывала проблем с деньгами.
В эти годы, помимо первоначальных постоянных спонсоров, каждый год присоединялись новые крупные спонсоры. Их приезды приносили достаточно выгод сборной по пинг-понгу. После обмена любезностей за переговоры со спонсорами брался сам Чжичжун Гу.
Кроме того, в следующем году должны были пройти Олимпийские игры, поэтому национальная команда по пинг-понгу, безусловно, привлечет внимание на Олимпиаде. Таким образом, спонсорство должно быть выше обычного.
…
В конференц-зале Чжичжун Гу держал в руке блокнот, толкая речь.
— Недавно несколько СМИ попросили меня дать им эксклюзивные интервью не только нашим игрокам, но и тренерам. Ребята, подготовьтесь к этому, так как вы не впервые сталкиваетесь с репортерами, мне не нужно говорить вам, что вам можно там упоминать, а что нельзя.
Чжичжун Гу перелистнул страницу и сказал: — Кроме того, кое-какая компания хочет спонсировать нас, и они предлагают неплохую сумму. Но дело в том, что они хотят, чтобы наши основные игроки стримили по восемь часов в месяц. Я хотел бы услышать ваши мысли.
— Стримы? Тогда наши спортсмены станут интернет-знаменитостями, не так ли?
— Это вполне возможно. Сейчас главное — дать этим энергичным парням что-то делать. Им всего двадцать, их переполняет страсть, и у них нет недостатка в деньгах. Если мы оставим их в покое на некоторое время, они, вероятно, найдут нам неприятности. Тогда было бы лучше, чтобы стримы заняли их внимание.
— Но мы должны заранее установить для них правила и всё прояснить. Например, что они могут говорить, а что не могут. В противном случае, если им дать делать всё, что хотят в стриме, они принесут нашей команде лишь негативные последствия.
Толпа высказывала свое мнение, один за другим, и вскоре решение было принято.
…
Для игроков национальной команды по пинг-понгу быть стримером было что-то новенькое. По началу игроки стеснялись, но со временем постепенно привыкли к этому.
Игроки национальной команды по пинг-понгу, особенно основные силы, уже набрались достаточного опыта в интервью. Они даже пережили множество общенациональных концертов. Поэтому перед зрителями они были достаточно открыты и реагировали естественно.
Стримы имели положительный эффект, особенно когда в них участвовали популярные игроки, такие как Пэнфэй Цуй и Аньшан Ван, они привлекали много внимания от поклонников и получали щедрые подарки. А их популярность легко превзошла популярность интернет-знаменитостей.
Игроки время от времени стримили в течение часа, что не влияло на их тренировки и соревнования. Кроме того, из-за Олимпиады в этом году соревнования в первом полугодии были более значимыми. Эти соревнования были похожи на ежемесячные тесты перед вступительным экзаменом в колледж, поэтому игроки нуждались в них, чтобы скорректировать своё состояние.
По сути, на этот раз команда уже определилась с участниками Олимпиады. Поскольку время быстро приближалось, нельзя было менять игроков прямо перед играми. Поэтому основные силы команды частенько появлялись на международной арене.
Даи Ли был рад видеть своих учеников на соревнованиях. Как только главные силы национальной команды по пинг-понгу приняли участие в международных стартах, в победе в соревнованиях можно было не сомневаться. Таким образом, Даи Ли получил кучу опыта и приближался к апу.
…
На тренировочной площадке основные игроки стояли в линию, слушая наставления Чжичжун Гу: — Теперь поговорим о стримах. Эффект хороший, и я заметил, что вы привлекли много зрителей, а это значит, что всё больше людей начнут обращать внимание на нашу команду и на пинг-понг. Тем не менее, я просто обязан отметить поведение некоторых.
Когда Чжичжун Гу сказал это, он повернулся к Пэнфэй Цуй и сказал серьезным тоном: — Пэнфэй, раз у тебя нет денег, так почему ты клянчишь подарки у своих поклонников? Я слышал, что кто-то подарил тебе подарки стоимостью в десятки тысяч юаней. Ты что, действительно считаешь себя стримером?!
Не только Пэнфэй Цуй, но и остальные смущенно улыбнулись. Чжичжун Гу сделал паузу, после чего сказал: — Позвольте мне снова напомнить вам правила. Просить подарки у зрителей запрещено. Вы спортсмены, а не стримеры, поэтому вы должны подчиняться строгим правилам. Если зрители хотят купить вам подарки, мы не праве их остановить. Но просить у них подарки — совсем другое дело.
Чжичжун Гу обратился к Шуан Пан: — Пан, ты стримил только пять часов в прошлом месяце, не достигнув требования. Мы договорились на стримы по восемь часов в месяц. Я проверил твой график за последние два месяца, и ты был не особо-то занят. Я поговорил со спонсорами, и они ждут от тебя три часа стрима в этом месяце.
Шуан Пан колебался и боролся некоторое время, а потом, наконец, кивнул.
…
Даи Ли пошел забрать свой пакет у ворот, и на обратном пути, он с удивлением увидел, что Шуан Панг стоял один в конце дорожки, выглядя растерянным.
— Эй, Пан, что ты здесь делаешь? — спросил Даи Ли издалека.
— Да ничего… — неловко ответил Шуан Пан.
Даи Ли подошел ближе. Он увидел телефон в руках Шуан Пана и тут же улыбнулся: — Оказывается, ты собираешься стримить! Планируешь наверстать те три часа, которые пропустил в прошлом месяце?
Телефон в руках Шуан Пана был специально для стримов, так как команда купила его для игроков. Телефон имел большой экран и высококачественную фронтальную камеру, с автоматическими функциями фильтрации, поэтому Даи Ли сразу понял это.
— Я… — Шуан Пан скрежетал зубами, после чего все-таки сказал: — Тренер Ли, сказать по правде, я не хочу стримить!
Даи Ли чуток удивился, потому как, по его мнению, Шуан Пан не был застенчивым игроком. Кроме того, ему ещё нет и двадцати, и большинство людей его возраста, как правило, любят стримить.
— Почему? — спросил Даи Ли.
— В стриме все говорят, что я всегда второй! — болезненно ответил Шуан Пан.
Глава 311. Скрывает силу в каждом финальном матче
Титулу «всегда второй» не позавидуешь. Конечно, только первоклассный игрок в мире мог заслужить титул «всегда второй» в настольном теннисе. Достижение этого титула было ещё той невыполнимой задачкой для посредственных игроков.
Услышав сказанное Шуан Паном, Даи Ли не смог удержаться от смешка.
Шуан Пан занимал второе место в мире после Аньшан Вана, который был первым в мире в течение трех лет подряд. А стал Шуан вторым более года назад.
Кроме того, результаты в соревнованиях Шуан Пана за последние два года четко говорят о его личности как второго игрока в мире. За два года Шуан Пан занимал более десяти раз второе место в соревнованиях разного уровня. Конечно, он также выиграл несколько чемпионатов, однако соревнования, в которых он занял второе место оказались весомее.
А занимал он второе место на Национальных играх, Кубке азии, Чемпионате мира по настольному теннису, финале ежегодного ITTF Pro Tour и прочих играх. Правильнее сказать, что Шуан Пан скрывал свою силу в каждом финальном матче за последние годы. Поэтому его титул «всегда второй» не был удивительным.
Во время стримов зрители и комментаторы всегда высмеивали Шуан Пана за титул «всегда второй», что Шуан Пану расхотелось продолжать стримить.
Больше всего стримеры боятся тех, кто намеренно подстрекает или спорит. Даже стримеров-ветеранов могут сбить с толку подколы, не говоря уже о Шуан Пане, который не был профессиональным стримером, а был профессиональным двадцатилетним спортсменом. Так что титул «всегда второй» вполне мог привести к тому, что Шуан Пан сломается.
Также из-за этого Шуан Пан не закончил восемь часов стрима в прошлом месяце.
Даи Ли знал, что Шуан Пан вряд ли получал второе место в каждом финале из-за своей силы. Несмотря на то, что он не был силен, как Аньшан Ван, соревнования, в которых Шуан Пан играл против Аньшан Вана можно было пересчитать по пальцам одной руки; поэтому он также проигрывал другим игрокам национальной команды, таким как Пэнфэй Цуй и Сяньсян Цзо и так далее.
На самых важных чемпионатах по настольному теннису игроки сборной всегда выходили в финал и были достаточно сильны, чтобы выиграть чемпионат. Иногда шальной шарик мог решить исход матча.
А потому титул «всегда второй» Шуан Пана появился не из-за отсутствия силы, а психологической проблемой.
«Возможно ли, что у Шуан Пана какие-то финальные матчи сформировали психологическую тень и все еще влияют на его выступление в финалах?» Даи Ли не мог не вспомнить выступление Шуан Пана в последних финалах.
После вступления в сборную по настольному теннису Даи Ли наблюдал за всеми важными соревнованиями, в которых принимали участие игроки национальной команды. Он также обсуждал матчи с другими тренерами команды. Конечно, так называемые обсуждения были скорее комментариями других тренеров с Даи Ли в качестве зрителя. Опыт Даи Ли в настольном теннисе не мог сравнится с опытом основных тренеров.
— Шуан Пан, тебе не кажется, что ты сдаешься слишком рано в финале? — спросил Даи Ли. — Особенно во время твоей игры против товарищей по команде, кажется, что ты не играешь серьезно, когда твой товарищ по команде берет на себя инициативу.
Шуан Пан почесал голову. — Сдаюсь? Это не так. Я подхожу к каждой игре серьезно.
Даи Ли покачал головой. — Я всего лишь тренер по физ-подготовке, а не профессиональный тренер по настольному теннису. Раз мне так показалось, то это могли заметить многие люди.
Шуан Пан молчал, в то время как Даи Ли продолжил говорить: — Перед финальным матчем ты всегда выбираешь стиль игры и тактику разумно, и активно стремишься победить, давая зрителям ощущение, что ты вполне уверен в себе, не так ли?
— Однако во время финального матча я почувствовал, что твоя игра — слишком жесткая, без гибкости. Твои решения в критических моментах также не назовешь разумными. Иногда ты слишком сильно стремишься выиграть и теряешь терпение. Казалось, ты не продумывал спокойно свой следующий шаг, что давало мне ощущение, что ты выполняешь задание.
— Тренер Ли, вы верно сказали. И у меня есть такое чувство, — внезапно сказал Шуан Пан. — Во время игры в финале, если мой соперник является товарищем по команде, я чувствую, что моё задание выполнено. Иногда мне даже кажется, что раз золотая медаль уже в кармане сборной мне не обязательно бороться за чемпионство.
— Почему у тебя такое чувство? — спросил Даи Ли.
— Я не знаю, — покачал головой Шуан Пан.
— Разве ты не хочешь победить в своем сердце? — продолжил спрашивать Даи Ли.
— Конечно же, хочу! — кивнул серьезно Шуан Пан. — Я нацелен на победу в матчах.
— Но твоё выступление в финале дало мне ощущение того, что твоё желание победить не такое уж сильное, — сказал Даи Ли.
Шуан Пан немного поколебался и наконец сказал: — Может быть, так и есть! По правде говоря, мне не нравится играть в настольный теннис.
Даи Ли широко раскрыл глаза от изумления. Самый одаренный игрок сборной, обладающий невероятным талантом уровня S+ и даже признанный лидером следующего поколения игроков мужской сборной только что сказал, что ему не нравится играть в настольный теннис! Даи Ли было сложно представить, что парень, который не получает удовольствие от игр в настольный теннис, сумел достичь таких высоких результатов в соревнованиях.
— Тебе заставили начать играть в настольный теннис, когда ты был ещё совсем маленьким, да? — спросил Даи Ли.
Шуан Пан кивнул. — Я начал играть в пинг-понг в шесть лет. В моем родном городке есть начальная школа, которая специализируется на настольным теннисом. Все ученики там учатся играть в настольный теннис. Мои родители — обычные рабочие, поэтому моя семья не была обеспеченной. Родителям пришлось отправить меня в эту школу учиться настольному теннису, чтобы сэкономить на моем обучении.
Шуан Пан продолжил объяснять свою биографию. Его опыт был почти таким же, как и у других игроков сборной— у него обнаружили талант к настольному теннису, поэтому его взяли в городскую спортивную школу, а потом он вошел в городскую команду и провинциальную команду.
В четырнадцать Шуан Пана попал в сборную и вскоре стал заметно выделятся. Затем он вошел в первую команду сборной, получал хорошие результаты в отборочных и принял участие в Чемпионате мира по настольному теннису. Его выступление на других международных соревнованиях тоже было замечательным. Его постоянные впечатляющие достижения позволили ему войти в топ-3 мира, когда ему исполнилось восемнадцать лет.
Услышав биографию Шуан Пана, Даи Ли нахмурился. Он понял, что участие Шуан Пана в настольном теннисе было больше похоже на надавливание квадратного колышка в круглое отверстие.
Даи Ли внезапно прервал Шуан Пан. — Ты получаешь удовольствие от игр в настольный теннис?
— Удовольствие? — Шуан Пан был немного ошеломлен, потому что никто раньше не задавал ему такого вопроса.
Даи Ли сказал: — Для профессионала на соревнованиях первое требование — наслаждаться ими. Так что, мой вопрос заключается в том, получаешь ли ты удовольствие, когда играешь в настольный теннис?
Даи Ли ждал ответа, но Шуан Пан молчал.
Спустя некоторое время Шуан Пан сказал: — Не знаю даже. Я никогда об этом не думал.
— Тогда в этом суть твоей проблемы. Твои нынешние достижения были достигнуты благодаря твоему таланту и усилиям. Твой талант в настольном теннисе лучше, чем 99,99% людей, и твои усилия в настольном теннисе также перевешивают большинство спортсменов. Ты заслуживаешь то, чего достиг.
— Однако тебе это не приносит удовольствия. Ты играешь уже более десяти лет, и настольный теннис также будет полем битвы, где ты будешь бороться в ближайшие десятилетия. А за что ты вообще борешься изо всех сил?
— Ну как же, конечно, за страну! — выпалил Шуан Пан.
— Тебе не обязательно говорить мне это. Это тренировочная база сборной по настольному теннису, все здесь борются за страну, — покачал головой Даи Ли. — Но это не единственный ответ, и не тот, который ты ищешь.
— Ищу? — Шуан Пан посмотрел на Даи Ли с недоумением, после чего он сказал: — Тренер Гу как-то сказал мне, что выбор этого пути означает, что я должен буду относиться к настольному теннису как к карьере на всю оставшуюся жизнь.
— Всё так. Для тебя настольный теннис — это лишь карьера или работа, — Даи Ли слегка покачал головой. — Но этого недостаточно, по крайней мере для тебя.
— Я все еще не понимаю вас, — Шуан Пан тоже покачал головой.
Но тут у Даи Ли появилась идея. Он сменил тему и сказал: — Завтра выходной, как насчет похода со мной в горы? Знаешь, тебе бы не помешало хоть иногда наслаждаться природными пейзажами.
Глава 312. Удовольствие от игры
Походы в горы можно также рассматривать как тренировку, которая во многих отношениях полезна для организма. Сюда можно включить не только занятие аэробикой, но и тренировку силы и выносливости.
Походы в горы могут улучшить общую координацию тела; да и полезны для суставов, костей, мышц, кровообращения, обмена веществ и так далее. Кроме того, сближение с природой может также снять психическое напряжение в повседневной жизни, помочь расслабится и поддерживать психологическое здоровье.
Шуан Пан был профессиональным спортсменом, поэтому походы не могли его утомить; его ежедневные тренировки были гораздо более интенсивными, чем простой поход в горы. Как тренер, Даи Ли тоже был неплох и намного лучше, чем обычный человек. Поэтому, в то время как обычным людям обычно требовалось три или четыре часа, чтобы добраться до вершины горы, Даи Ли и Шуан Пану требовалось всего около двух часов.
В выходные дни многие отправляются на прогулку, в том числе многие заядлые альпинисты. Двое из них стояли на вершине горы и смотрели вниз по склону горы; они обнаружили более 10 групп людей, которые путешествовали пешком по горам.
— Глянь, эти люди любят ходить в горы, — указал Даи Ли на горную тропу. — Никто из них не является профессиональным альпинистом; они больше похожи на любителей. Некоторые из них даже не фанаты, а просто любят прогуливаться в горах. Думаю, большинство из них заняты работой в повседневной жизни, и только на выходных они могут делать то, что им нравится.
Когда Даи Ли заговорил, он обернулся. — На самом деле, это особенная вещь — заниматься любимым делом. Работа — это твое хобби, а твое хобби — твоя работа. Ты можешь заниматься любимым делом каждый день, и оно приносит тебе доход для содержания семьи. Для большинства людей — это работа мечты, потому что в реальной жизни таких работ не так уж и много. Однако быть спортсменом, безусловно, одна из этих работ.
— Кто-то любит баскетбол и становится баскетболистом; кто-то любит футбол, поэтому становится футболистом; кто-то любит играть в настольный теннис и становится игроком в настольный теннис, — Даи Ли серьезно посмотрел на Шуан Пана. — А ты любишь настольный теннис?
— Я… должно быть, люблю, не так ли? — ответ Шуан Пана оказался больше похож на вопрос.
— Если тебе нравится спорт, то тогда ты должен получать от него удовольствие, — ответил Даи Ли. — Подумай хорошенько. Можешь ли ты вспомнить что-то, что сделало тебя счастливым за годы игры в настольный теннис?
Шуан Пан немного поколебался, после чего ответил: — Много что. Я не могу вспомнить их всех в одно мгновение.
— Ты не можешь вспомнить их, или они просто не впечатлили тебя? — внезапно спросил Даи Ли.
Шуан Пан немедленно принялся чесать репу. Он действительно не знал, как ответить на вопрос Даи Ли.
— Думаю, в этом корень твоей проблемы. Просто ты относишься к настольному теннису как к работе, которую тебе необходимо выполнить, а не как к своему хобби. Поэтому ты не получаешь удовольствие и не наслаждаешься им.
— Тренер Гу всё вбивает в тебя биться за страну, поэтому каждый матч для тебя — задача. А конечная задача у спортсменов — стать чемпионом; поэтому, пока ты не выполнишь свою задачу, ты всегда будешь в рабочем состояние. Однако, когда ты выходишь в финал и сражаешься с одним из товарищей по команде, ты понимаешь, что у национальной команды чемпионство уже в кармане, поэтому ты теряешь свое рабочее состояние. Ты сдаешь матч и даже не играешь серьезно. Поэтому в финалах у тебя всегда проблемы.
— И главная причина всего этого в том, что ты не получаешь удовольствие от игры в настольный теннис. Ты зациклился на «всё для страны» и не борешься за чемпионство для себя!
— Всё не так, я хочу стать чемпионом! — тут же ответил Шуан Пан.
— Всё так! Если только тебя не попросят выиграть чемпионат, а так ты не особо желаешь стать чемпионом. Ведь мое мнение не беспочвенно, — Даи Ли немного помедлил. — Я смотрел все твои последние матчи за последние несколько лет. И думаю, что ты сделал всё возможное в финальном матче национальных игр. Хоть ты и проиграл со счетом 3-4, счет последнего раунда был 13-15. Я чувствовал твое желание победить; ты действительно хотел выиграть национальные игры.
— Причина, по которой ты хотел выиграть заключалась в том, что ты желал помочь своей провинциальной команде получить золотую медаль национальных игр. Ты считал, что это — твоя миссия, и задача, которую ты просто обязан был выполнить, потому ты старался очень сильно в том матче. Если бы в финале ты играл против товарища по команде, сделал бы ты всё возможное в том матче?
— Я… — Шуан Пан колебался, но не ответил на вопрос.
Даи Ли остановился на несколько секунд, чтобы дать Шуан Пан подумать над тем, что он сказал, а затем продолжил свое просветление. — Вчера я спросил тебя, за что ты борешься, так? Ты ответил мне, что борешься за страну, но я сказал тебе, что это — не единственный ответ. Теперь ты, должно быть, понял, верно?
— Когда ты участвовал в международных соревнованиях, представляя национальную команду, ты действительно боролся за страну; когда ты участвовал в национальных играх, представляя провинциальную команду, ты боролся за провинциальную команду; однако, когда ты представляешь себя, то должен бороться за себя. Ключом является твоё отношение. Тебе нужно изменить свое отношение и понять, что стоит бороться за себя!
— Вы имеете в виду, что в тех проигранных мною матчах, я должен был бороться за себя? — Шуан Пан допёр это, но всё же покачал головой. — Скорее всего, это невозможно для меня, потому что я никогда не думал об этом.
— Нет, ты думал об этом, но ещё не осознал этого, — Даи Ли улыбнулся и сказал: — Постарайся вспомнить те внутренние матчи для повышения рейтинга в национальной команде; разве в них ты не боролся за себя? Когда ты попал в первую команду из второй, ты победил многих товарищей по команде; и ты не сражался? За себя в то время? Что тебе нужно сейчас сделать, так это вернуть то чувство. Особенно в финале ты должен вернуть то чувство и сказать себе, что твоя миссия еще не выполнена, чемпионство всё ещё ждёт тебя.
Шуан Панг кивнул, как будто согласился с Даи Ли. Тем не менее, в его глазах Даи Ли не нашел никакого решения, а больше навёл смуты.
Реакция Шуан Пана заставила Даи Ли почувствовать себя совершенно беспомощным, поэтому он вынужден был сказать: — Я сказал тебе, что делать, но тебе все еще очень трудно сделать так, как я сказал?
Шуан Пан кивнул и сказал: — Я попробую в следующем матче.
Даи Ли покачал головой. — Ты все еще не понимаешь смысл борьбы за себя, потому что твоё понимание настольного тенниса еще не изменилось. Первое, что тебе нужно будет сделать — это увлечься настольным теннисом и сделать настольный теннис вместо работы своим хобби.
— Работа отличается от хобби. Трудоголики получают чувство удовлетворения от работы и чувство выполненного долга от успеха; но они не получают удовольствия от работы. С другой стороны, хобби может не только дать тебя чувство удовлетворения и выполненного долга, но также может дать тебе много удовольствия.
Когда Даи Ли говорил, он указал на любителей походов в горы, которые с усердием путешествовали на своих двоих, и сказал: — Точно так же, как они. У них может быть только один выходной в течение нескольких недель, чтобы путешествовать пешком по горам, но они счастливы и наслаждаются походом потому, что любят походы в горы.
— Я надеюсь, что ты сможешь наслаждаться от игры в настольный теннис. А ещё я надеюсь, что однажды, стоя перед столом с ракеткой в руке, ты будешь получать удовольствие и от игр в настольный теннис ты будешь чувствовать в своем сердце счастье. Я надеюсь, ты получишь настоящее удовольствие от настольного тенниса и наслаждение от матча, даже от каждого очка и удара.
Шуан Пан кивнул и спросил: — Ну и что мне делать?
— Я не в силах помочь тебе в этом. Ты должен почувствовать это сам. Как профессиональный спортсмен, ты играешь в настольный теннис на протяжении многих лет; ты должен быть в состоянии найти удовольствие в нем, — улыбнулся Даи Ли. — Соревновательные виды спорта предназначены для того, чтобы приносить удовольствие не только зрителям, но и профессиональным спортсменам. Удовольствие от соревнований с соперниками, удовольствие от соревнований с самим собой и удовольствие от создания чудес — ты должен наслаждаться этим больше чем аудитория. Может быть, это будет долгий процесс, но я верю, что ты сумеешь почувствовать это, если вложишь всё сердце.
Глава 313. Известный тренер
Даи Ли не был психологом, поэтому он сделал всё, чтобы помочь Шуан Пану изменить свое мышление.
На самом деле, Шуан Пан сам должен был многое понять. В конце концов, ему еще не исполнилось 20 лет, и он только начал карьеру. У спортсмена в этом возрасте есть масса возможностей для роста. Шуан Пан не так давно столкнулся с проблемой «всегда второй»; в будущем его будут ждать и другие проблемки, поэтому он должен был научится самостоятельно преодолевать трудности.
Даи Ли не сидел без дела. Ему нужно было подготовиться к Олимпийским играм.
Как соревнование, проходящее раз в четыре года, Олимпийские игры являлись самым важным соревнованием для большинства видов спорта. В период подготовки к Олимпийским играм все тренеры сборной по настольному теннису оставались на тренировочной базе; иногда они не ездили домой целую неделю.
Это было приемлемо для холостяков, таких как Даи Ли, который привык жить в общаге. У большинства остальных тренеров были семьи; поэтому они действительно жертвовали многим, оставаясь с командой каждый день и оставляя членов своей семьи дома.
Игроков, которые будут участвовать в Олимпийских играх, определили в начале Олимпийского года.
Игроки, которых не отобрали для участия в Олимпийских играх, тоже не гоняли вату. Они выступали в качестве тренировочных партнеров участников Олимпиады, имитируя стиль игры и приемы их противников.
Такие тренировки были весьма однообразными и скучными, но без однообразия не добиться эффекта.
В одно мгновение наступил август, и внимание всего мира привлекла проходящая раз в четыре года Олимпиада.
…
«Награда в виде опыта за чемпиона Олимпийских игр действительно что-то с чем-то!» Даи Ли не мог удержать взволнованное выражение на своем лице. Сборная получила 3 золотые медали; связи с этим Даи Ли снова апнулся. Теперь он успешно вышел за пределы «тренера высшего уровня» и апнулся до «известный тренер».
На этот раз Даи Ли не пришлось долго ждать апа. Основной причиной тому стало то, что игроки национальной команды по настольному теннису всегда выигрывали соревнования, поэтому Даи Ли получил больше опыта, чем ранее. Более того, опыт, который он получил на этой Олимпиаде, оказался во много раз больше, чем накопленный им опыт в обычное время.
Ведь это Олимпийские игры, которые проводятся раз в четыре года. А потому ценность золотой медали Олимпийских игр — довольно высокое. Да и награда в виде опыта была в несколько раз выше, чем у прочих турниров и чемпионатов.
На Олимпийских играх в настольном теннисе было четыре золотых медали для мужчин и женщин в одиночном разряде, мужской и женской команды соответственно. Любой мог предвидеть, что национальная команда по настольному теннису возьмет все четыре золотые медали. Сейчас национальная команда получила золотые медали у женщин и мужчин в одиночном разряде, и в женском парном разряде(или женская команда), а большего всего опыта Даи Ли получил именно от золотой медали женской команды.
Даи Ли подумал, что награда от командных игр куда ценнее, чем от индивидуальных, как всегда.
«Это нечто большее», — сказала система. «Награда в виде опыта зависит и от важности, популярности соревнования и индивидуальной награды».
«Я могу понять важность соревнования; к примеру, Олимпийские игры определенно круче, чем обычные международные соревнования, поэтому награда за золото Олимпийских игр ценнее. Но что, дает популярность соревнования? Типа награда в соревнованиях, которые более популярны, больше?» — сразу спросил Даи Ли.
«Да, так как награда в виде опыта чемпионов по футболу или баскетболу на Олимпийских играх больше, чем награда у чемпиона по настольному теннису. Если бы ты однажды помог команде выиграть Чемпионат мира по футболу, ты бы получил просто астрономическую сумму опыта», — ответила система.
«Тогда какой толк от индивидуальной награды?» — продолжал спрашивать Даи Ли.
«Некоторые спортивные соревнования и спортивные лиги устанавливают специальные награды, такие как игрок недели, игрок месяца, MVP и новичок года в НБА, награда «Золотая бутса» Кубка мира, награда «Золотой мяч» FIFA, Laureus World Sports Awards и так далее. Если игроки, которых ты тренировал, выиграют эти награды, ты тоже получишь награду в виде опыта. Конечно, чем влиятельна и ценна награда, тем выше будет твоя награда в виде опыта», — объяснила система.
Даи Ли сказал: «Награды, которые ты упомянул, существуют только в крупных профессиональных лигах, таких как баскетбол и футбол, да? В обычных видах спорта эти специальные награды довольно редки».
«Да. Поэтому, если будет шанс, я предлагаю тебя попробовать поработать в этих крупных профессиональных лигах. Сейчас ты — на стадии «известный тренер». Опыт, накопленный в настольном теннисе, все же помог тебе быстро апнуться. После апа в «известный тренер» или даже «звездный тренер» тебе понадобится огромное количество опыта для повышения уровня, и даже кучу чемпионатов по настольному теннису будет недостаточно. В конце концов, ты всего лишь тренер по физ-подготовке, а не основной тренер», — сказала система.
«О, как. В будущем, если я захочу апнуться, тренера по физ-подготовке не хватит, тем более тренера по физ-подготовке сборной по настольному теннису». Даи Ли продолжил: «Ладно, давай закончим говорить об этом. Как насчет моего пакета с наградой после апа?»
Пакет появился в системе. Даи Ли открыл пакет и нашел в нем два предмета. Один из предметов была книга навыков, с которой он был знаком, а другая была карточка.
«Эта карточка выглядит знакома, и она похожа на ту пробную карточку тренера высшего уровня в самом начале». Даи Ли колебался несколько секунд, но в итоге он взял книгу навыков.
«Сначала проверю книгу навыков. В любом случае это навык. А эта карточка, скорее всего, какой-то бесполезный предмет, например, как альбом спортсмена». Даи Ли понизил свои ожидания, чтобы избежать большого разочарования.
«Выносливость при ходьбе на длинные дистанции? Этот новый навык связан с физ-подготовкой? А подготовка, должно быть, связана с ходьбой на длинные дистанции». Прочитав название навыка, Даи Ли подумал об этом.
В последние годы ходьба на длинные дистанции стала довольно популярным видом спорта. В городах многие женщины среднего возраста, которые раньше были заядлыми сквэр-дансерами, превратились в ходоков на длинные дистанции. Некоторые из них даже пострадали в автомобильных авариях из-за их ходьбы по автомагистралям.
Популярность ходьбы на длинные дистанции была вызвана в основном недостаточным количеством спортивных площадок для жителей городов. В других странах власти предоставляют много спортивных площадок и открытых мест для граждан, чтобы те тренировались. Тем не менее, большинство свободной земли в этой стране используют для строительства большего количества домов. Граждане не могут найти место для тренировок, поэтому вместо этого они предпочитают ходьбу на длинные дистанции.
В этот момент система объяснила: «Эта «выносливость при ходьбе на длинные дистанции» может помочь спортсменам улучшить свои физические показатели, что означает не только спортивные способности и выносливость тела, но и сердечно-сосудистую выносливость, мышечную сила и выносливость, гибкость и так далее».
«Я знаю. Физические характеристики, упомянутые в соревновательных видах спорта, в основном относятся к спортивным способностям людей. Строго говоря, их следует называть спортивными физическими характеристиками, которые в кинематике определяются как общий термин всех спортивных способностей, необходимых спортсменам для повышения их уровня техники и дает отличные результаты. На самом деле, «физические показатели» в широком смысле были более чем это. Сердечно-сосудистая выносливость, мышечная сила и выносливость, гибкость, ловкость и баланс также должны быть включены в физическую работоспособность», — сказал Даи Ли.
«Твой ответ правильный. Эта «выносливость при ходьбе на длинные дистанции» предназначена для улучшения всех физических показателей. «Нимб выносливости» и «гибкая йога», которые ты получил, могут повысить только определенный показатель. «Выносливость при ходьбе на длинные дистанции» может быть не столь эффективна, как эти навыки в повышении определенного физического показателя, но его эффект в комплексном улучшении всех физических показателей, безусловно, является лучшим», — заявила система.
«Этот навык не имеет кучу ограничений; его можно использовать практически во всех видах спорта, так что это действительно практичный навык. К счастью, я получил по крайней мере один полезный предмет из этого пакета».
Затем Даи Ли с тревогой посмотрел на второй предмет.
«Дубликат карточки? Что это?»
Глава 314. Порыв могучего ветра
Перед Даи Ли лежали три карточки с золотой рамкой и древесной текстурой, но в центральной части карточек ничего не было.
«Этот предмет называется «дубликат карточка». Для чего он?» — спросил Даи Ли.
«Ты ещё помнишь «альбом спортсмена», который получил в прошлый раз? С этой карточкой, потратив 10000 очков опыта, ты можешь продублировать любого спортсмена на карточку», — пояснила система.
Теперь Даи Ли понял, что его «дубликат карточка» и «альбом спортсмена», который он получил ранее, были в одном комплекте, который следует использовать вместе.
«После дублирования спортсмена, для чего может понадобится карточка?» — продолжил спрашивать Даи Ли.
«Ты можешь использовать «дубликат карточка», чтобы получить 70% от способностей дублированного атлета в течение 12 часов», — сказала система.
«Сейчас в альбоме у меня есть только Аньшан Ван. Если я продублирую способности Аньшан Вана карточкой и использую ее на себе, то на следующие 12 часов заполучу 70% способностей Аньшан Вана, да?» — спросил Даи Ли.
«Да! Чем сильнее спортсмен, которого ты дублируешь, тем сильнее будет эффект», — сказала система.
Даи Ли немного подумал. «На основании силы Аньшан Вана 70% его способностей будет достаточно для участия в Олимпийских играх. С «дубликат карточка» меня можно будет превратить в первоклассного игрока в настольный теннис в любое время, хотя, конечно, только на 12 часов. Также мне придется потратить 10000 очков опыта».
«Я же тренер, а не спортсмен. Мне не обязательно участвовать в играх лично». Покачал головой Даи Ли. Несмотря на то, что он не выяснил детально функции «дубликат карточка», он все же чувствовал, что это было что-то невероятное.
«В моем «альбоме спортсмена» есть только Аньшан Ван, спортсмен высшего уровня. Если бы я воспользовался «дубликат карточка» после сбора огромного количества спортсменов из других видов спорта, то не стал бы я всемогущим спортсменом? 70% способностей лучших спортсменов мира по-прежнему недостижимо для многих профессиональных спортсменов за всю их жизнь». Подумав об этом, Даи Ли пришел в восторг.
Однако, когда он понял, что у него всего три карточки, он чуток разочаровался.
«К сожалению, я получил только три карточки, и каждую из них хватит только на 12 часов», — с сожалением подумал Даи Ли.
Система сразу же начала объяснять. «Хотя у тебя есть только три карточки, ты можешь воспользоваться двумя функциями карточки. Первая функция: карточку можно использовать ещё раз. Одну карточку можно использовать в течение 12 часов. Через 12 часов карточка снова превратится в пустую карточку, и тебя снова придется дублировать спортсмена из альбома».
«О, тогда мне не нужно беспокоиться об использовании карточек», — сказал Даи Ли. «Таким образом, одной карточки достаточно, нет необходимости давать мне три карточки».
«Причина, по которой ты получил три карточки, заключается во второй функции «дубликат карточка». Карточки можно использовать вместе. Ты можешь использовать две карточки или три карточки вместе, и эффекты будут накладываться», — пояснила система.
«То есть я могу использовать три «дубликат карточка» для дублирования трех спортсменов и использовать все три карточки на себе, тогда у меня будет 70% способностей всех трех спортсменов, так?»
«Всё так, но с одним условием. Спортсмены, которых ты дублируешь, должны быть спортсменами из разных видов спорта. Например, если ты продублировал одного игрока из настольного тенниса первой карточкой, спортсмены, которых ты будешь дублировать второй и третьей карточки, не должны быть из настольного тенниса. Ты должен дублировать спортсменов из других видов спорта».
…
Олимпийские игры закончились. Национальная команда по настольному теннису вернулась с четырьмя золотыми медалями, никого не удивив.
После возвращения спортсменов сборной по настольному теннису ждало кучу чемпионатов. Заслуженные сотрудники за кулисами, такие как Даи Ли, тоже были награждены соответственно.
Как национальный вид спорта, настольный теннис был довольно популярен среди жителей Китая. Наряду с расширением веб-трансляции телевизионное вещание уже не было единственным способом смотреть матчи. Всё больше и больше людей наслаждались матчами по настольному теннису из различных источников, что сделало настольный теннис более популярным.
Кроме того, значительно улучшилась реклама спортсменов. Звездные игроки были широко разрекламированы, что воспитало много молодых фанатов.
Несколько лет назад основной аудиторией настольного тенниса были люди среднего и пожилого возраста. Сейчас всё больше и больше молодых поклонников омолаживают аудиторию в настольном теннисе Китая.
Атмосфера настольного тенниса Китая улучшалась, и множество людей стали обращать внимание на настольный теннис. Для самого настольного тенниса всё развивалось в правильном направлении.
…
Однажды во время обеда многие тренеры начали переговариваться в столовой сборной по настольному теннису.
— Вы слышали об этом? Ассоциация настольного тенниса заявила, что грядет перестройка.
— Перестройка? Мы проводим перестройку каждый год, но наша команда по настольному теннису по-прежнему номер один в мире. Не парьтесь, команды из других стран не станут для нас угрозой.
— Я слышал, что в этот раз все по-другому. На этот раз высшее руководство хочет перестроить структуру управления и попытаться внедрить так называемое «плоское управление».
— Что это значит?
— Фиг его знает. Однако по слухам должность главного тренера и основного тренера могут отменить. В команде будут только тренер мужской команды и тренер женской команды, которые одно и того же уровня и под непосредственным руководством высшего персонала.
— Ты что! Если главный тренер исчезнет, куда должен пойти тренер Гу? Он не может быть тренером мужской команды, не так ли? Это же понижение в должности! Более того, тренер Гу является фундаментом сборной по настольному теннису. Он так много лет трудится и внес неоценимый вклад в нашу команду. Его усилия имеют решающее значение для текущих достижений нашей команды.
— Я также надеюсь, что это не правда. После стольких лет национальная команда по настольному теннису, наконец, создала устойчивую структуру. У нас есть свои собственные стандарты отбора игроков, тренировок, формирования команды, научных исследований и подготовки к матчам. А внезапная перестройка может всё это изменить.
Все говорили о проблеме, но многие из них не воспринимали ее всерьез и не осознавали серьезности того, что должно было произойти.
…
Через неделю ключевые игроки отправились в Жунчжоу, чтобы принять участие в открытом турнире Международной федерации настольного тенниса.
Во время турнира Ассоциация настольного тенниса неожиданно заявила, что Чжичжун Гу больше не является главным тренером национальной команды по настольному теннису, и его перевели в Ассоциацию настольного тенниса, чтобы он выполнял обязанности вице-председателя.
Это можно было рассматривать как смену лошади в середине гонки.
В этот момент также обнародовали перестройку национальной команды по настольному теннису.
Глава 315. Самое выдающееся дерево в лесу
Чжичжун Гу слишком внезапно ушел в отставку для национальной команды по настольному теннису, и последствия его ухода были похожи на землетрясение. Все в команде узнали об этом без какой-либо психологической подготовки.
— Что происходит? Работа тренера Гу безупречна, с какого перепуга его освободили от должности?
— Если тренер Гу покинет команду, что делать нам? Кто будет главным тренером?
— Согласно уведомлению, у нас больше не будет главного тренера. Для мужской команды и женской команды будет создана национальная тренерская группа, которая будет отвечать за подготовку и управление нашей командой. Это так называемое «плоское управление».
— Разве это не то же самое, что и было раньше? Как помню, более 10 лет назад у нас тоже были тренерские группы для мужских и женских команд. Эта перестройка отберет у нас больше десяти лет!
— Интересно, кто будет тренерами мужской команды и женской команды. Как вы думаете, у тренера Гу есть шанс вернуться к нам?
— Не будет ли тренер Гу работать в качестве вице-председателя Ассоциации настольного тенниса? Это можно считать как повышение в должности, да?
— Повышение в должности? Ты в своем уме? Это, по-видимому, так себе продвижение по службе! В Ассоциации по настольному теннису работает более 10 вице-председателей, основной работой которых является только гонять чаи и посещать собрания. Вице-председатель — это работа для людей, которые собираются в отставку. Тренеру Гу только за сорок, ещё в рассвете сил, но его отправили гонять балду в ожидание отставки. Я действительно не понимаю логику высшего руководства.
Рядом с ними Даи Ли не говорил, но он четко чувствовал непонимание других при принятии этого решения, а также их неуверенность в будущем.
Даи Ли также был сбит с толку. Чжичжун Гу уйдет, и структура национальной команды по настольному теннису сильно изменится. А ещё он не был уверен в своем будущем и в том, изменится ли его работа в сборной после перестройки.
Неизвестность пугала. Уведомление от высшего руководства заставило всех в национальной команде по настольному теннису встревожиться и сбило с толку, поскольку никто из них не знал, что их ждет.
Той ночью никто толком так и не поспал.
На следующий день ничего не изменилось в сборной. СМИ тоже получили новости, а всевозможные комментарии в интернете приходили один за другим.
Вся команда оказалась во власти чувства страха. Даи Ли позвонил Ли Сюэ во время обеда. Даи Ли подумал, что Ли Сюэ, скорее всего, имеет больше внутренней информации, чем он.
По телефону Даи Ли спросил, знает ли тот что-нибудь о перестройке, но Ли Сюэ лишь глубоко вздохнул.
«Есть много вещей, которые ты не понимаешь. Корнем проблемы является национальная спортивная система этой страны, которая уже давно осуждается многими людьми. Эта система вызывает споры среди простых людей, а руководству пофигу. И спорят многие из-за того, должны ли мы продолжать пользоваться этой национальной системой или проводить перестройку всей спортивной индустрии».
«На данный момент идея ориентированная на перестройке маркетинга спортивной индустрии, по-видимому, взяла верх. Как-то в Главном управление спорта какая-та шишка сказала, что проблемы в спортивной индустрии нашей страны в основном связаны с национальной системой, которую также можно рассматривать как систему планирования спорта. Хотя высшее руководство публично не отрицает национальную систему, их стратегия перестройки направлена на маркетинг спортивной индустрии».
«После того, как все проблемы спихнули на систему, критерии суждения и логика некоторых людей стали странными и простыми. Они считают, что система планирования неверна и должна быть исправлена, даже если она может помочь нам добиться высоких результатов. И независимо от того, сколько проблем будет вызвано в ходе этого процесса, они будут продолжать ее продвигать. А если и возникнут проблемы, то они могут сказать, что все проблемы в том, что мы недостаточно продвинулись в маркетинге».
«Национальная команда по настольному теннису является хорошим представителем национальной системы, поэтому для тех людей, которые хотят продвинуть маркетинг спортивной индустрии, национальная команда по настольному теннису должна быть перестроена, чтобы обеспечить шаблон для перестройки спортивной индустрии. Им всё равно, насколько великолепна национальная команда по настольному теннису».
«Однако во время перестройки основные проблемы по-прежнему связаны с двумя словами: властью и интересом. На самом деле власть и интерес можно рассматривать как одно. С властью вы можете преследовать свои интересы; защищать свои интересы, вам нужно было стремиться к большей власти».
Даи Ли нахмурился. Ему не нравились эти два слова.
Ли Сюэ продолжил: «Эта перестройка в национальной команде по настольному теннису больше похожа на репатриацию полномочий из центров управления спорта Главному управлению спорта. На самом деле, Главное управление спорта в последние годы всё пытается забрать власть у центров управления спорта».
«Я слышал, что Чжичжун Гу получил так себе повышение, это правда?» — спросил Даи Ли.
«Чжичжун Гу — довольно хороший человек. В свои сорок он все еще энергичен и компетентен. Я ему сочувствую», — сказал Ли Сюэ. «Система дающая главному тренеру власть, которая была создана нескольких десятилетий назад, внедрена во всех командах нашей системы. В команде большая часть полномочий сосредоточена в руках главного тренера, который отвечает не только за управление и обучение, а также за реальные человеческие ресурсы, финансы и закупки и так далее. Как и в твоем случае для твоего вступления в национальную команду потребовалось только устное одобрение Чжичжоу Гу».
«Ты прочитал уведомление от Ассоциации по настольному теннису. В команде по настольному теннису не будет главного тренера, вместо этого они создали две тренерские группы для мужской и женской команд. Главные тренеры обеих групп будут ответственны за обучение и управление своей команды. Тем не менее, другие нюансы команды никогда не упомянут. Как ты думаешь, главные тренеры мужской команды и женской команды также будут обладать властью в области людских ресурсов и финансов, как Чжичжун Гу?»
«Благодаря перестройке в «плоское управление» Главное управление спорта вёрнет себе все эти полномочия. В будущем командой по настольному теннису будет управлять лицо, назначенное Главным управлением спорта, да и ещё команда обязана будет использовать оборудование, приобретенное Главным управлением спорта. Административная работа и тренировка команды будут разделены. А команде нужно будет только серьезно тренироваться и стремиться к высоким результатам».
Даи Ли тут же спросил: «Вы имеете в виду, что главный тренер в прежние времена был генеральным директором предприятия, который отвечал за работу и развитие предприятия и должен был сделать предприятие больше и сильнее. После перестройки в «плоское управление» главный тренер же станет мастером цеха, который должен отвечать только за производство цеха?»
«Ну типа того», — ответил Ли Сюэ. «На самом деле, еще одна причина этой перестройки заключается в том, что работа Чжичжоу Гу была слишком хорошей. Как гласит старая поговорка: выдающимся дерево становится только после бури. Достижения национальной команды по настольному теннису за последние годы были слишком заметными, подняв репутацию Чжичжоу Гу в команде и среди простых людей. А для некоторых шишек его «чересчур поднявшаяся» репутация была неприемлемой».
«Кроме того, национальная команда по настольному теннису сейчас наслаждается моментом славы. Только сборы от рекламы приносят сотни миллионов юаней. Слишком много людей хотят получить кусок пирога. С Чжичжун Гу в качестве главного тренера, посторонние не могли коснуться прибыли, но сейчас ситуация совершенно иная».
«Тренер, что мне теперь делать?» — спросил Даи Ли.
«Ничего, просто жди и смотри», — глубоко вздохнул Ли Сюэ. «Это игра руководителей высокого уровня. Даже Чжичжон Гу должен подчиняться им; что можешь сделать ты? Просто выполняй свои обязанности. Через некоторое время ситуация устаканится».
После разговора с Ли Сюэ Даи Ли все еще чувствовал беспокойство в своем сердце.
«Дзынь-дзынь!»
Приложение wechat в его мобильном телефоне издало звуковое оповещение.
Даи Ли глянул вниз, после чего выражение его лица изменилось.
«Что? Все игроки сборной по настольному теннису перестали играть!»
Глава 316. Каждый государь поддерживает своих придворных
В небольшом конференц-зале все сидели в тишине.
— Мы покинули игру, чтобы защитить тренера Гу от несправедливости. Почему они поступили с тренером Гу несправедливо? — Шуан Пан, который был самым молодым среди спортсменов, нарушил тишину.
— Шуан Пан, не рассказывай сказки! Это «плоское управление» специально против тренера Гу, — сказал старый тренер, который сидел рядом со спортсменами.
— «Плоское управление»? Я искал этот термин в интернете. Плоское управление осуществляет понижение на административном уровне. Но после этого «плоское управление» в нашей команде ни одного из высокопоставленных кадров не сократили; количество руководителей-тренеров поубавилось, тренеры мужской команды и женской команды все еще тут. Только тренера Гу «сократили». Ну разве это не специально против тренера Гу? — сказал Шуан Пан с негодованием.
— Несмотря на это, вы не должны были покидать игру. Вы должны рационально выразить свою жалобу вместо того, чтобы предпринимать такие действия. Не забывайте, что вы спортсмены нашей страны! Вы должны придавать самое большое значение чести нашей страны, — сказал старый тренер.
— Вклад тренера Гу больше, чем у нас. Но что, он получил за это? Так себе повышение? О чем они вообще думали? Убить осла, как только он покинет жернов, так? — внезапно сказал Аньшан Ван, который обычно всегда молчит.
Все в конференц-зале снова умолкли, потому что все они хорошо знали вклад Чжичжун Гу в сборную по настольному теннису. Рассматривая вклад, ни один из них не мог сравниться с Чжичжун Гу.
— Я тоже считаю, что вы слишком импульсивны, — сказал Даи Ли. — Понимаю, вы защищаете тренера Гу, и вы надеетесь вернуть тренера Гу. Однако вы когда-нибудь задумывались о том, что ваше поведение может навредить тренеру Гу вместо того, чтобы помочь ему!
Даи Ли немного помедлил, после чего он сказал: — Кто-то не хочет, чтобы тренер Гу продолжал тренировать национальную команду, потому что он слишком хорош, и им восхищаются все. Но ваша выходка заставит этих людей больше бояться тренера Гу; следовательно, они не посмеют дать какую-нибудь реальную власть тренеру Гу. Вы думаете, что ваша выходка выглядит так, как будто вы выражаете свою поддержку тренеру Гу или защищаете его от несправедливости, но на самом деле вы ставите под угрозу будущую карьеру тренера Гу.
После слов Даи Ли все спортсмены осознали свою опрометчивость.
Как сказал Даи Ли, после выходки спортсменов все поймут, что Чжичжун Гу пользуется огромной популярностью и поддержкой в национальной команде по настольному теннису, что заставит высшее руководство бояться его. Ведь они беспокоятся, что не смогут контролировать национальную команду по настольному теннису. А кто-то мог подумать, что Чжичжун Гу создал небольшую оппозицию в команде, чтобы пойти против высшего руководства.
В этих обстоятельствах Чжичжун Гу не разрешат какое-то время выполнять существенную работу. Никто не осмелится дать ему должность с настоящими полномочиями, поэтому ему, возможно, придется заниматься всякой ерундой до выхода в отставку.
Такие спортсмены, как Аньшан Ван, который годами занимается спортом, прекрасно знали эту истину. Поэтому, после напоминания Даи Ли, их внезапно осенило.
— Извините, мы не правы! Мы наносим только вред тренеру Гу, — опустил голову Аньшан Ван.
— Я сейчас же позвоню тренеру Гу и скажу ему, что мы не делали это специально, — сказал Шуан Пан.
— Не звони сейчас тренеру Гу! — Даи Ли немедленно остановил Шуан Пана, а потом сказал: — Если вы сейчас позвоните тренеру Гу, ему будет сложнее всё исправить.
— И что же нам теперь делать? — спросил Шуан Пан.
— Сначала ты должен признать свою ошибку! — Даи Ли с сожалением покачал головой. — Я полагаю, что мы могли бы взять на себя ответственность за это и сделать всё возможное, чтобы полностью порвать с тренером Гу, что могло бы помочь ему.
— Нас обязательно накажут? — робко спросил Шуан Пан.
— Скорее всего, — кивнул Даи Ли, после чего он посмотрел на других тренеров в конференц-зале и сказал: — Я предлагаю взять на себя ответственность от имени национальной команды по настольному теннису и извиниться перед публикой. Давайте посмотрим на последствия этой выходки вместе. Что скажете?
— Тренер Ли, вы не участвовали в этой принятой нами выходки. Мы получим любые возможные наказания! — мужественно сказал Пэнфэй Цуй.
— Тренер Ли, Пэнфэй, имеет в виду, что закон невозможно привести в исполнение, когда каждый является правонарушителем, — сказал Аньшан Ван. Теперь он пришел в сознание.
Даи Ли кивнул. — Именно это я и говорю. Мы признаем ошибку и возьмем на себя ответственность от имени национальной команды. Так каждому меньше достанется. Более того, когда команда берет на себя ответственность, обычно глава команды несет большую часть вины, но сейчас тренер Гу не с нами, и у нас нет руководителя в команде, поэтому, если нам повезет, мы сможем минимизировать последствия этой проблемы.
…
Прошло три дня с момента их выходки. Национальная команда по настольному теннису признала свою ошибку и извинилась перед публикой. Казалось, проблема утихла.
Главное управление спорта обратилось в Ассоциацию настольного тенниса с просьбой провести тщательное расследование происшествия, но в нем не упоминалось никакого наказания. Кроме того, тренеры, которые будут назначены ответственными за мужскую команду и женскую команду, не были определены.
Возможно, выходка спортсменов сделала высшее руководство более осторожным в перестройке. Все понимали, что перестройка должна была решить проблемы, а не создавать больше.
Некоторые в сборной подумали, что трюк Даи Ли сработал; другие думали, что это было лишь затишье перед бурей. Руководство все еще готовит наказание или планирует свести счеты, когда все забудут проблему.
Повседневная рутина сборной шла без изменений. Тем не менее, чувство тревоги и потери по-прежнему пронизывали команду. Без тренера Гу, который вел их, никто не знал, как будет развиваться национальная команда по настольному теннису.
Однажды Даи Ли позвонил Чжичжун Гу после обеда.
«Ли, я слышал, что ты предложил взять на себя ответственность от имени сборной. Спасибо», — сказал Чжичжун Гу.
«Если бы я заранее знал об их плане, я бы остановил их ещё раньше. Неужели эта проблема вас беспокоит?» — спросил Даи Ли.
«В нынешней ситуации я должен бояться новых неприятностей? Вши не кусаются», — Чжичжун Гу немного помедлил, а потом добавил: «Но я должен извиниться перед тобой, потому что я могу принести тебе неприятности».
Даи Ли нахмурился и спросил: «Неужели этот вопрос еще не решен? Планирует ли руководство все-таки наказывать?»
«Наказание неизбежно. Такая выходка — большая проблема, за которую нужно ответить. Вся загвоздка в степени наказания», — сказал Чжичжун Гу.
«Кого-то уволят?» — сразу спросил Даи Ли.
«Всё не настолько серьезно. Лишь краткосрочное отстранение от должности». Чжичжун Гу добавил: «Я не беспокоюсь о спортсменах. Такие ветераны, как Аньшан Ван и Пэнфэй Цуй, приобрели достаточно славы и богатства за годы под моим руководством, чего достаточно для остальной части их жизни, даже если их карьера спортсменов должна будет закончиться. Кроме того, они уже не молодые; пора бы им хорошенько отдохнуть и восстановится».
«Что касается молодых спортсменов, таких как Шуан Пан, то они являются надеждой национальной команды по настольному теннису в будущем, и от них ожидается, что они добьются больших результатов, независимо от того, кем будет будущий тренер команды. Поэтому, если их и накажут, то не сильно. Вместо них я больше всего переживаю за тебя».
«За меня? Почему?» — в замешательстве спросил Даи Ли.
«Когда я был главным тренером, я выдвинул несколько тренеров в команду, включая тебя. Таким образом, ты можешь стать жертвой несправедливого обращения или игнора в течение длительного времени», — когда Чжичжун Гу сказал это, он глубоко вздохнул. «По сравнению с другими тренерами, ты самый молодой, да и ты не бывший игрок в настольный теннис. Потому меня беспокоит то, что они могут избавятся от тебя, чтобы пугнуть остальных тренеров».
«Сдался я им… Неважно, кто будет следующим тренером команды, я все равно буду нуждаться в команде. Разве вы не верите в мою компетентность?» — с улыбкой сказал Даи Ли.
«Твоя компетентность действительно самая лучшая. Я могу сказать, что ты лучший тренер по физ-подготовке, которого я когда-либо встречал. Однако я завербовал тебя в команду, они считают тебя моим союзником. Руководство не позволит что-то подобному повторится. Поэтому очень возможно, что команду подчистят», — сказал Чжичжун Гу.
Даи Ли заткнулся. Раз Чжичжун Гу предупреждает его об этом, то это вполне вероятно произойдет. Хотя Чжичжун Гу понизили в должности, но его связи-то никуда не делись. Должно быть, он услышал кое-какую информацию, прежде чем позвонить Даи Ли.
Не так уж и сложно было понять, что произойдет. Как гласит старая поговорка: каждый государь поддерживает своих придворных. Новый босс охотно заменит всех предыдущих подчиненных своими доверенными последователями, в то время как последователи предыдущего босса должны будут исчезнуть.
Более того, выходка спортсменов только укрепила их решимость избавиться от последователей Чжичжун Гу.
В сборной по настольному теннису молодой тренер по физ-подготовке, да и ещё не бывший спортсмен, был лучшим объектом для чистки.
…
Спустя два дня.
— Ли, мне только что сообщили, что тебе нужно в отдел кадров Ассоциации настольного тенниса завтра в 10 часов утра. Они хотят поговорить с тобой.
Даи Ли молча кивнул. Он уже был готов к этому.
Если он обречен, то рано или поздно…
Глава 317. Отъезд
В конференц-зале отдела кадров директор Чжао с улыбкой посмотрел на Даи Ли.
— Ли, ты все еще являешься помощником на уровне секции, верно? Планируешь ли ты получить повышение до уровня секции? — с улыбкой спросил директор Чжао.
Даи Ли сразу удивился. Он думал, что на этот раз он не встретит хорошего конца, но он не был готов к упоминанию о повышении.
Улыбка директора Чжао стала шире, и он сказал: — У тебя в руках хорошая возможность. Ассоциация настольного тенниса высоко ценит твою работу и доверяет твоей компетентности, поэтому мы планируем передать тебе должность заместителя директора Комитета по применение нематериального культурного наследия Тайцзи. На этой должности вы можете наслаждаться обслуживанием кадров на уровне округа.
— Комитет по применению нематериального культурного наследия Тайцзи? — Даи Ли снова удивился, потому что никогда не слышал об этой организации.
Директор Чжао серьезно кивнул. — Верно. Мы планируем передать тебе Комитет по применению нематериального культурного наследия Тайцзи, который может быть для тебя в новинку. Позволь мне кратко представить тебе эту организацию. Эта организация в основном отвечает за применение нематериального культурного наследия Тайцзи. Ты же знаешь кое-что о нематериальном культурном наследии, так?
Даи Ли кивнул в замешательстве. Он все еще пытался понять смысл слов директора Чжао.
Затем директор Чжао начал толковать: — Будучи национальным достоянием традиционных боевых искусств Китая Тайцзи имеет много стилей и пользуется большой популярностью у публики. Сейчас Тайцзи распространился в более чем 150 странах и регионах мира. Тайцзи был включен в каталог первой группы нематериального культурного наследия Китая. Ключевым направлением дальнейшей работы будет глобальное применение нематериального культурного наследия Тайцзи.
— Директор Чжао, я всего лишь тренер. Я ничего не знаю о боевых искусствах, — сказал Даи Ли.
— Боевые искусства являются частью спорта, — сказал Чжао, улыбаясь. — Тайцзи является важной культурной визитной карточкой Китая; поэтому работа связанная с применением Тайцзи очень важна. Применение будет непростым. Хотя Китай является родиной Тайцзи, такие страны, как Южная Корея, пытаются претендовать на Тайцзи. Кроме того, в предыдущие годы тхэккён из Южной Кореи и йога из Индии были включены в список нематериального культурного наследия ЮНЕСКО. Наше применение Тайцзи значительно отстает от других стран.
Затем директор Чжао продолжил разговор по этому вопросу с информативным и поучительным содержанием. Согласно его описанию, заявление нематериального культурного наследия для Тайцзи было почти таким же важным, как и исследование ядерного оружия.
Даи Ли немного поразмыслил, а потом сказал: — Директор Чжао, не могли бы вы дать мне время на обдумывание?
— Не могу. Твой перевод был решен самим руководством. Для тебя это также возможность получить повышение до уровня секции. Ли, решение о твоем переводе было принято после тщательного рассмотрения. Пожалуйста, работай на своей новой должности усердно, — слова директора Чжао говорили, что перевод Даи Ли не подлежит обсуждению.
В этот момент Даи Ли осознал, что так называемый заместитель директора Комитета по применению нематериального культурного наследия Тайцзи и повышение на уровень секции фактически был для него так себе повышением.
То, что получил Чжичжун Гу, оказалось тоже понижением в должности. Его назначили вице-председателем Ассоциации настольного тенниса. Хотя эта должность была не очень, он все еще находился в системе настольного тенниса. А понижение в должности Даи Ли отправит Ли прямиком из соревновательной спортивной системы.
Заместитель директора Комитета по применению нематериального культурного наследия Тайцзи звучит конечно неплохо, но на самом деле та ещё работка.
Применение культурного наследия, особенно нематериального культурного наследия, было почти тоже самое, что и попытка получить Нобелевскую премию. Даже если вы чего-то достигли в области исследований на уровне Нобелевской премии, получение Нобелевской премии все еще требовало подходящее время, географических преимуществ и хороших человеческих отношений вместе с годами или даже десятилетиями ожидания. Применение культурного наследия было аналогичным; Оно требовало подходящее время, географических преимуществ и хороших человеческих отношений вместе с ожиданием.
Таким образом, для Даи Ли должность заместителя директора Комитета по применению нематериального культурного наследия Тайцзи станет клеткой, которая может запереть его на всю жизнь. Если применение Тайцзи не проканает за 20 или 30 лет, Даи Ли, возможно, придется исполнять обязанности заместителя директора в течение 20 или 30 лет, а потом спокойно уйти на пенсию.
Когда Даи Ли подумал об этой возможности, в его сердце поднялись холод и отчаяние. Ему было за двадцать, это был идеальный возраст для начала бизнеса; но теперь ему предложили так себе работку, в которой он должен был вкалывать до своей пенсии.
Но Даи Ли не знал, что делать. Ему предложили повышение с помощника уровня секции до уровня секции, что должно быть для него плюсом.
В этот момент мысль о отставке снова возникла в голове Даи Ли. Он хотел покинуть эту систему.
В те годы, когда место Даи Ли занял Сюэси Чжуан, он думал об отставке. Позже, когда его возможностью учиться за границей воспользовался кто-то другой, он снова подумал об отставке.
В то время Даи Ли думал лишь о том, чтобы уйти в отставку, но он не решался воплотить это в жизнь.
Работа в государственном учреждении, которая могла обеспечить деньгами независимо от ситуации была непреодолимой для молодого человека.
Теперь Даи Ли сильно вырос, и он должен был планировать свое будущее.
Когда Даи Ли вышел из ворот Ассоциации настольного тенниса, он не мог не подумать о Чжичжун Гу.
Даи Ли вспомнил, когда он только присоединился к национальной команде по настольному теннису, восхищение на лице Чжичжуна Гу, когда тот представлял национальную систему настольного тенниса.
Даи Ли также вспомнил гордое выражение на лице Чжичжуна Гу, когда тот указывал на китайских спонсоров во время первого международного соревнования Даи Ли в Австрии.
Даи Ли знал, что Чжичжун Гу очень любит национальную команду по настольному теннису, но что тот получил… ?
Сердце Даи Ли внезапно наполнилось мужеством. Хоть он и не планировал свое будущее, он знал, что ему пора уходить.
Пора покинуть эту систему!
…
После подачи заявления об отставке у Даи Ли внезапно возникло ощущение свободы.
«Я снова свободен!» Улыбнулся Даи Ли. Он предчувствовал, что выбрал трудный путь.
Внутри страны тренер, особенно высокоуровневый тренер, почти ничего не мог сделать вне системы. И причина заключалась в том, что почти все спортсмены высокого уровня находились в системе. Поэтому, если тренер хотел чего-то добиться, без системы никак.
«Я сэкономил немножко денег за эти годы. Я могу вернуться в свой родной городок Юйчжоу, чтобы открыть спортзал. С моей репутацией бывшего тренера сборной, думаю, мне не составит труда достичь прожиточного минимума».
Даи Ли действительно сэкономил деньги за те годы, что работал. Он жил в общаге и ел в столовке. Он очень мало тратил на одежду и еду; а ещё не покупал дорогих вещей, не говоря уже о машине или квартире. У него даже не было девушки. Будучи холостяком, он сэкономил достаточно денег от своей зарплаты.
Зарплата в национальной команде по настольному теннису была неплохой. Спонсоры не жалели денег. После соревнования, если спортсмен выиграл чемпионат, тренера не оставляли в стороне. Специально за Олимпийские игры не так давно Даи Ли получил бонус в размере сотен тысяч юаней.
По подсчетам Даи Ли, его сбережений будет достаточно, чтобы открыть спортзал в Юйчжоу, который являлся третье сортным городом в Китае. Конечно, его денег было далеко не достаточно, чтобы открыть высококлассный спортзал с бассейном, сауной и массажным кабинетом, но их должно быть более чем достаточно, чтобы открыть маленький.
«Если спортзал не принесет прибыль, я могу вернуться к своему прошлому дельцу — открыть тренировочный класс. Думаю, я мог бы легко зарабатывать от двух до трехсот тысяч юаней в год», полагал Даи Ли.
Теперь Даи Ли больше не был безымянным выпускником университета. Его опыт работы в сборной может сделать его главным тренером в Ючжоу. Если бы он захотел открыть тренировочный класс, он мог бы в легкую записать учеников со стандартной платой, которая была в два или три раза выше средней.
…
Собрав свои вещи, Даи Ли покинул Цинчэнг и вернулся в родной Юйчжоу.
Перед отъездом Даи Ли попрощался с Чжичжун Гу и Ли Сюэ, которые не пытались убедить Даи Ли остаться после того, как узнали о переводе Даи Ли в Комитет по применению нематериального культурного наследия Тайцзи.
На самом деле, если бы Даи Ли захотел, он мог вернуться в команду по легкой атлетике. При поддержке Ли Сюэ Даи Ли мог начать всё с нуля в легкой атлетике.
Для Даи Ли также не составит труда вернуться в провинциальную команду. Ни одна провинциальная команда не могла сказать «нет» тренеру, который ранее работал в сборной. Если бы Даи Ли хотел, он мог получить должность в провинциальной команде в любое время. Некоторые команды даже предлагали ему дополнительную сумму в качестве надбавки.
Однако после всего произошедшего Даи Ли больше не хотел оставаться в системе.
По возвращению Даи Ли самыми счастливыми были конечно же родители, которые собирались на пенсию и, естественно, надеялись составить компанию своему сыну.
Кроме того, Даи Ли был достаточно взрослым, чтобы иметь свою семью. После его возвращения его родители начали искать ему подружку и устраивать свидания вслепую.
Даи Ли занялся поиском подходящего места. Он все еще планировал открыть свой спортзал, который мог бы по крайней мере обеспечивать его вместо того, чтобы прожигать его деньги; в противном случае, если девушка спросит о его работе во время свидания вслепую, ответ безработного Даи Ли мог наломать дров.
…
— С несколькими жилыми районами поблизости это место довольно хорошее. Но арендная плата слишком высокая. Не могли бы вы попросить арендодателя немного снизить арендную плату? — сказал агенту по недвижимости Даи Ли.
— На самом деле, цена для этого места действительно невысокая. Вы должны знать, что средняя цена на квартиры поблизости свыше 10000 юаней за квадратный метр. Кроме того, арендодатель сказал мне, что кто-то тоже заинтересован в этом месте, — серьезно сказал агент по недвижимости.
Даи Ли беспомощно вздохнул. Средняя цена на квартиры в Юйчжоу, которого трудно назвать третье сортным городом, превысила 10000 юаней за квадратный метр и продолжала расти. Всякий раз, когда запускали новый жилой район, сотни людей выстраивались в очередь, чтобы скупить квартиры. Даи Ли не мог понять, почему так много богатых людей без квартир.
— Я собираюсь арендовать это место на долго. Согласно текущей цене, аренда выйдет мне в копеечку. Ладно, не берите в голову, позвольте мне взглянуть на другие варианты, — сказал Даи Ли.
— Как насчет того, чтобы обговорить это с арендодателем и посмотреть, можно ли еще уступить? — видя, что Даи Ли потерял интерес к этому месту, агент немедленно изменил свой тон. Очевидно, что арендовать это место не так уж и сложно, по мнению агента.
В этот момент зазвонил мобильный Даи Ли. На экране его мобильника высветился неизвестный номер.
«Этот номер же из Цинчэнга? Кто-то из провинциальной команды звонит мне?» Даи Ли колебался пару секунд, после чего поднял трубку.
«Алло?» — сказал Даи Ли.
«Тренер Ли, это говорит Далу Фан», — сказал голос по телефону.
«Председатель Фан?» — Даи Ли удивился слегка, так как не ожидал, что звонящим окажется Далу Фан, который был председателем группы Далу, а также отцом Хайцюань Фана.
«Тренер Ли, Хайцюань сказал мне, что вы покинули сборную, так ведь?» — спросил Далу Фанг.
«Всё так, я подал в отставку», — Даи Ли не скрыл правду.
«Тогда вы уже нашли новую работу?» — поинтересовался Далу Фан.
«Пока ещё нет. Но планирую открыть спортзал», — ответил Даи Ли.
«Вот как!» — Далу Фан немного помедлил, затем сказал: «У меня здесь есть вакансия. Только не знаю, заинтересует она вас или нет».
Глава 318. Новые вызовы
«Разве группа Далу не является компанией, занимающейся недвижимостью? Как мне может подойти работа в этой компании?» Когда Даи Ли подумал об этом, он спросил: «Председатель Фан, ты планируешь войти в спортивную индустрию?»
«Мы не «планируем», а уже вошли в спортивную индустрию!» — сказал Далу Фан. «Футбольный клуб Динтянь тебе хорошо знаком, верно?»
«Футбольный клуб Динтянь? Он был двукратным победителем чемпионата лиги и кубка прошлого сезона! Как мне не знать этот клуб?» — сказал Даи Ли.
«Группа Далу владеет акциями футбольного клуба Динтянь», — сказал Далу Фан.
«Я считал, что футбольный клуб Динтянь полностью принадлежит группе Динтянь(или Dingtian). Я не ожидал, что вы тоже владеете акциями этого клуба», — сказал Даи Ли.
«Я вложился несколько лет назад. Я купил только некоторые акции, но я не участвую в управлении», — ответил Далу Фан. «Вы заинтересованы в том, чтобы стать тренером в футбольном клубе Динтянь?»
«Председатель Фан, вы, должно быть, шутите, да? Главным тренером футбольного клуба Динтянь является Харман, всемирно известный тренер, который имеет за своими плечами Кубок мира», — сказал Даи Ли.
«Харман действительно главный тренер. Но им сейчас нужны тренеры по физ-подготовке. Я недавно услышал от Хайцюаня о том, что вы подали в отставку. Ранее вы были тренером по физ-подготовке национальной команды по настольному теннису, поэтому я звоню, чтобы спросить — заинтересованы ли вы в работе в качестве тренера по физ-подготовке футбольного клуба Динтянь. Если вам интересно, я мог бы порекомендовать их вам», — сказал Далу Фан.
«В команде Хармана должно быть больше одного тренера по физ-подготовке, так?» спросил Даи Ли.
Все известные футбольные тренеры создавали собственную команду. В современном футболе главный тренер был душой команды, но команда главного тренера состояла из трех групп. Первой группой была техническая группа, включающая помощников тренеров, тренеров вратарей и аналитиков производительности. Вторая группа — это группа спортивного менеджмента, в которую входят тренеры по физ-подготовке, диетологи, тренер по научным исследованиям, психологи и так далее. Третья группа — это медицинская группа, в которую входят командные врачи, физиотерапевты, реабилитологи, массажисты и так далее.
В каждой позиции команды было больше одного человека; например, у них есть два или три помощника тренера, два или три тренера по физ-подготовке и несколько аналитиков и тренеров по научным исследованиям.
Лучшие тренеры мира, такие как Харман, не работают в клубе в одиночку. Его команда работала с ним на протяжении десятилетий, в том числе несколько старших экспертов. Это можно считать вполне зрелой тренерской командой.
Кроме того, на основании уровня Хармана, он нанял бы тренеров в Европе, если бы не такая ситуация. В конце концов, футбольные тренеры в Китае были гораздо менее компетентны, чем их европейские коллеги.
Затем Далу Фан объяснил: «У команды Хармана есть два основных тренера по физ-подготовке, которые следуют за Харманом в течение многих лет. Один из тренеров по физ-подготовке, которого зовут Франц, вернулся в Германию по здоровью. Я думаю, что он будет отсутствовать до конца этого сезона. Лиги в Европе уже начались. Трудно найти подходящего кандидата сейчас в Европе; поэтому Харман решил нанять нескольких опытных тренеров по физ-подготовке в Азии, чтобы заполнить вакансию, оставленную Францем».
«Это временная работа, да?» — разочарованно сказал Даи Ли.
«А? Вы хотите войти в команду Хармана или нет? Уровень тренеров нашей страны слишком низок для Хармана!» — посмеялся Далу Фан. «На этот раз набор тренеров по физ-подготовке проходит от имени футбольного клуба Динтянь. Если вы сможете присоединиться к ним, вы подпишете трудовой договор с Динтянь, так что с технической точки зрения вы будете сотрудником клуба Динтянь, а не членом команды Хармана. А на тренировках вы должны будете следовать указаниям Хармана».
«Что касается вознаграждения, вы должны знать масштаб инвестиций группы Динтянь в футбол. Если вы сможете присоединиться к ним, они определенно предложат вам довольно хорошую зарплату, которая будет больше, чем вы заработали в национальной команде».
…
Той ночью Даи Ли не смог уснуть и всю ночь ворочался в кровати.
Предложение Далу Фана дало Даи Ли ощущение, что он собирается изменить свою жизнь.
Футбольный клуб Динтянь можно считать выскочкой за последние годы. Два года назад этот клуб находился первой лиги; позже его приобрела группа Динтянь. После масштабных инвестиций группы Динтянь этот клуб успешно попал и выиграл Суперлигу.
Группа Динтянь не только приобрела лучших игроков со всего мира, но и наняла Хармана, который был одним из лучших тренеров в мире. Таким образом, сила футбольного клуба Динтянь стала невероятной за очень короткое время. Хотя этот клуб был еще менее влиятельным, чем клубы в Европе и Южной Америке, в Азии он уже превратился в первоклассный клуб. Следующей целью футбольного клуба Динтянь стала Лига чемпионов.
«Профессиональный футбол — это профессиональный коммерческий вид спорта, в котором система — совсем иная, чем в других видах спорта, где я работал!» Сердце Даи Ли снова наполнилось волнением.
В конце концов, Даи Ли был профессиональным тренером. Он не хотел открывать спортзал, уходя из профессиональной спортивной индустрии. Если бы его не вынудили обстоятельства, он не покинул бы национальную команду по настольному теннису так скоро.
Теперь перед ним появилась возможность вернуться к индустрии профессионального спорта, и у Даи Ли сразу же перехватило дыхание.
Кроме того, у Даи Ли была система. Он мог апнуть систему и стать сильнее, продолжая тренировать спортсменов.
«Я хочу стать одним из лучших тренеров в мире. Открытие спортзала и тренировочных классов в таком маленьком месте, как Юйчжоу — не моя судьба! Я должен увидеть мир, пока я ещё молод».
Даи Ли уселся на кровати. Он решил вступить в футбольный клуб Динтянь и столкнуться с новыми вызовами.
…
Футбольный клуб Динтянь.
Харман, чьи волосы уже поседели, откинулся на спинку сиденья и тихим голосом сказал: — Франц прислал мне электронное письмо. В своем письме он сказал, что, хотя его опухоль доброкачественная, вероятность того, что опухоль обернется в злокачественную нельзя исключать. Его врач все еще рекомендует сначала удалить опухоль. Сейчас ему назначили операцию, и он ждет ее. Видимо, он будет отсутствовать до конца этого сезона.
— В следующие несколько месяцев у меня будет кучу сверхурочных, — темноволосый мужчина, которому было за 50, с сожалением улыбнулся.
Темноволосого человека звали Клод, и он был еще одним тренером по физ-подготовке команды Хармана.
— Не переживай. Я попросил клуб нанять больше тренеров по физ-подготовке. Хотя мы не найдем кого-то, кто мог бы заменить Франца в данный момент, пойдет и обычный тренер. Мы найдем несколько тренеров-азиатов по физ-подготовке, чтобы отдать часть твоей работы им. Тебя не сильно утомит организация задания, который должны будут выполнить другие, — сказал Харман.
Однако Клод покачал головой с горьким выражением. — Я не испытываю особого оптимизма по поводу уровня азиатских тренеров. Меня беспокоит то, что мои задания никогда не будут выполнены.
— Я надеюсь, что молодая и красивая мисс Сяо не подведет нас! — глубоко вздохнул Харман.
Глава 319. Люди из двух разных миров
Офисная зона футбольного клуба Динтянь.
Сюн Чжоу подошел к двери и глянул на табличку с надписью «Кабинет генерального менеджера». Разгладив воротник, он постучал в дверь.
— Пожалуйста, войдите! — прозвучал женский голос. Сюн Чжоу глубоко вздохнул, после чего открыл дверь и вошел в кабинет.
Сяо Юнань сидела за своим столом; несколько документов лежали перед ней.
Серьезный Сюн Чжоу подошел к столу, приготовившись принять указания своего босса.
Будучи членом управления клуба, Сюн Чжоу знал, что красивый генеральный менеджер перед ним — единственная дочь председателя группы. Поэтому Сюн Чжоу проявлял уважение каждый раз, когда встречал Сяо Юнань.
Сяо Юнань взяла три документа и передала их Сюн Чжоу, сказав: — Этим трем тренерам клубов первой лиги отказано. Харман не удовлетворен тренерами клубов Суперлиги, не говоря уже о тренерах из клубов первой лиги. Кстати, вы получили какой-нибудь ответ от тренера Сунь из Шангана?
— Вот почему я пришел поговорить с вами. Тренер Сунь ответил мне. Он сказал, что его ребенок все еще учится в старшей школе в Шангане, и он не хочет переезжать сюда, — сказал Сюн Чжоу.
— В таком случае, давайте прекратим беспокоить его сейчас, — беспомощно сказала Сяо Юнань.
— Кроме того, председатель Фан из группы Далу порекомендовал мне тренера. У меня есть его резюме, — когда Сюн Чжоу говорил, он передал папку Сяо Юнань.
— Председатель Фан позвонил мне по поводу этого кандидата. Он сказал, что этот тренер имеет опыт работы в легкой атлетике и ранее работал в качестве тренера по физ-подготовке национальной команды по настольному теннису. Я думаю, что он должен быть достаточно компетентен, если у него есть точка опоры в национальной команде по настольному теннису. Кроме того, председатель Фан является нашим акционером, его мнение имеет первостепенное значение. Поэтому я приму его рекомендацию, — сказала Сяо Юнань, забирая папку. Открыв папку, она увидела фотографию Даи Ли.
«Он выглядит знакомо. Даи Ли? Имя тоже звучит знакомо». Сяо Юнань начала читать опыт работы Даи Ли.
«Я вспомнила, это же он! Он тренер, которого я встретил во время того марафона». Сяо Юнань быстро узнала Даи Ли.
Во время полумарафона, проводимого на озере Цзиньян, Даи Ли оставил глубокое впечатление на Сяо Юнань. Помощь Даи Ли старику, а также его победа в конце заставили Сяо Юнань вспомнить его. Взглянув на фотографию Даи Ли и прочитав его опыт работы, Сяо Юнань смогла четко вспомнить тот марафон.
«Последние несколько лет он работал в качестве тренера по физ-подготовке в сборной по настольному теннису. Сейчас он претендует на должность тренера по физ-подготовке в нашем клубе».
Сяо Юнань неожиданно улыбнулась. Она поместила резюме Даи Ли в резюме еще двух человек и сказала: — Переведите эти три резюме на английский, а затем отправьте их тренеру Харману.
…
— Глянь, это резюме трех тренеров по физ-подготовке, найденных мисс Сяо, — передал три резюме Клоду Харман.
Взяв резюме, Клод открыл первый.
«Чоу Тай Ким, кореец. Он работал тренером по физ-подготовке в клубе драконов Чуннам в К-лиге Южной Кореи», Клод кивнул. — А он неплох. У него есть опыт в профессиональной футбольной лиге, а К-лига довольно хороша в Азии.
Затем Клод открыл второе резюме.
«Хаосин Лю, парень, который родился в Гонконге и вырос в Канаде. Некоторое время он был профессиональным хоккеистом, а потом стал работать в качестве тренера по физ-подготовке в Ванкуверских Кэнакс из НХЛ», Клод слегка нахмурился, после чего сказал: — У этого парня неплохой опыт. В конце концов, НХЛ — одна из четырех лучших лиг в штатах. Уровень их тренеров должен быть приличным. Но хоккей отличается от футбола. Может быть, ему понадобится некоторое время, чтобы приспособиться к футболу.
Наконец, Клод открыл третье резюме.
«Даи Ли, он еще и тренер? Он такой молодой! Кажется, он так же молод, как и наши игроки. Он имеет опыт в легкой атлетике и раньше был тренером по физ-подготовке в сборной по настольному теннису. Ха-ха, они что, шутят?» Недовольство мелькнуло в глазах Клода. Очевидно, возраст и опыт работы Даи Ли не удовлетворили Клода.
Опыт Даи Ли в качестве тренера по физ-подготовке в сборной по настольному теннису был очень впечатляющим для многих людей в Китае. Однако для Клода опыт работы Даи Ли ничего не значил.
Как тренер по физ-подготовке в футболе, Клод может считаться одним из лучших тренеров мира. По его мнению, азиатские тренеры сильно отставали от своих европейских коллег, не говоря уже о тренерах по физ-подготовке в таких видах спорта, как настольный теннис.
— Я спросил Сюн Чжоу, который прислал мне резюме. По его информации, этого тренера по настольному теннису рекомендовал акционер клуба, — Харман посмотрел на Клода с выражением: «Ты должен это знать». Затем он сказал: — Все в порядке, он раньше был тренером в легкой атлетики, а потому он должен быть хоть в чем-то хорош. Возьмем его.
— Да, — беспомощно вздохнул Клод. — Я не должен был возлагать большие надежды на азиатских тренеров.
…
Даи Ли подписал свой контракт.
Футбольный клуб Динтянь предложил Даи Ли годовой оклад в 300000 юаней. Хотя в городах первого уровня он считался не очень большим, Даи Ли был вполне доволен этой суммой.
Помимо годового оклада, Даи Ли также получит дополнительный доход, к примеру, командировочные от выездных игр команды. Если команда выиграет игру, Даи Ли может получить бонус в качестве тренера. Если команда выиграет чемпионат Суперлиги Китая или даже Лигу чемпионов, клуб тоже выплатит Даи Ли бонус.
— Тренер Ким, Тренер Лю и Тренер Ли, пожалуйста, позвольте мне пригласить вас присоединиться к нам от имени клуба, — улыбнулась всем троим Сяо Юнань.
Голос Сяо Юнань задержался в ушах Даи Ли после того, как он вышел из конференц-зала.
«Этот генеральный менеджер действительно красивая девушка! Она так молода, что должна быть примерно того же возраста, что и я». Подумал Даи Ли.
Даи Ли познакомился с Сяо Юнань во время полумарафона на озере Цзиньян, но это было давно, и Даи Ли уже позабыл многое из того, что произошло в тот день.
Сегодня, когда Даи Ли снова встретил Сяо Юнань, он нашел ее очень привлекательной.
Тем не менее, Даи Ли был спокоен, и у него не было никаких неуместных амбиций на нее. По дороге на встречу Даи Ли кто-то из членов клуба упомянул Сяо Юнань. Этот симпатичный генеральный менеджер являлся любимой дочерью председателя группы Динтянь, и его можно было считать принцессой группы Динтянь. Такая богатая девушка, которая родилась с серебряной ложкой во рту, находилась вне досягаемости Даи Ли, так как он был обычным человеком. Сяо Юнань и Даи Ли были людьми из двух разных миров.
…
— Три новых тренера по физ-подготовке подписали свои контракты и начнут работу завтра. У тебя есть какой-нибудь план на счет их? — сказал Харман, поднимая свой стакан с кофе и делая глоток.
— Этот Чоу Тай Ким из Южной Кореи ранее работал тренером по физ-подготовке в футболе. Я планирую разрешить ему принять участие в разработке следующих двухнедельных тренировочных планов, чтобы проверить его уровень, прежде чем дать ему какую-либо конкретную работу. Хаосин Лю вырос в Канаде, поэтому у него не должно быть проблем в устном общении с иностранными игроками. Я планирую назначить его на силовые тренировки. Что касается того тренера из настольного тенниса…
Выражение лица Клода было довольно обеспокоенным. — Пока что я действительно не знаю, куда его назначить. Он человек из другого мира!
— Мой старый друг, у меня есть для тебя предложение, — Харман поставил стакан с кофе и сказал: — У нескольких игроков нашей команды хромает дисциплина. После нескольких месяцев отдыха они набрали вес. Скоро же начнутся игры, а у них все еще проблемы с весом.
— Понял! Тренера из настольного тенниса можно назначить помочь тем игрокам сбросить вес. Это хорошая идея! — Клод тяжело вздохнул с облегчением. — Думаю, тренер из настольного тенниса сойдет для такой легкой работенки.
Глава 320. Первое задание
Первым заданием Даи Ли в футбольном клубе Динтянь стала помощь игрокам сбросить вес.
Для профессиональных футболистов было крайне важно поддерживать вес. Особенно в межсезонье, которое длиться несколько месяцев, интенсивность тренировок — игроков ниже, и большинство из них прибавляли в весе. Поэтому игроки, которые контролировали в межсезонье свой вес, были очень дисциплинированными.
Однако не каждый игрок был дисциплинированным. Даже звездные игроки могут набрать вес от пяти до десяти килограммов в межсезонье. Большинство игроков просто били баклуши в межсезонье.
Прибавка в весе от пяти до десяти килограммов может повлиять на производительность профессиональных футболистов, сделав их медленнее и менее ловкими. Многие игроки мирового уровня ушли в отставку из-за своей неспособности контролировать вес.
Если игроки не справятся с контролем веса, им придется сбросить вес за короткое время до нового сезона, чтобы их вес был в разумных пределах.
Однако похудение было довольно сложным даже для игроков. Некоторые игроки все еще весили больше нормы в начале нового сезона.
А суть потери веса заключалась в том, чтобы меньше есть и больше тренироваться, что могли сделать не только обычные люди, но и игроки. Для профессиональных игроков было вполне нормально пропустить прием пищи для контроля веса.
Профессиональным футболистам не нужно было уделять пристальное внимание еде. Скорее для них более важной была сбалансированная диета. Пока они достаточно тренируются, они естественным образом похудеют. Иногда только с помощью определенных упражнений боролись с лишним весом.
Поэтому управление потерей веса для профессиональных футболистов не составляло труда, и с ним легко могли справиться обычные помощники, не говоря уже о профессиональном тренере по физ-подготовке.
Назначение Клода показало его презрение к Даи Ли. Очевидно, Клод думал, что Даи Ли может выполнять только простую работу помощника.
Даи Ли не думал много об этом. Он уже давно намотал на ус, что уважение можно завоевать только компетентностью. В этом мире, пока вы достаточно сильны, ваши коллеги будут уважать вас независимо от того, в какой отрасли вы работаете.
«Я давно не использовал упражнение для похудения, что почти забыл движения». Даи Ли глянул на список имен игроков в своей руке.
Сбросить вес нужно было трем игрокам: полузащитнику Юньпин Чжану, нападающему Фэн Гао и полузащитнику Цзиньшан Сунь. Лишний вес повлиял на их обычную тренировку. Если они хотели избежать влияния на обычную тренировку, им нужно было снизить вес как минимум на пять килограммов.
Клод дал Даи Ли одну неделю, чтобы закончить свою работу.
Помочь игрокам сбросить пять килограммов для Даи Ли было проще пареной репы. Даже если бы он не использовал упражнение для похудения, Даи Ли мог бы выполнить задание с помощью своих текущих навыков.
Тем не менее, Даи Ли не мог найти причину использовать их.
«Если я только помогу им сбросить пять килограммов за одну неделю, они продолжат не доверять мне». Когда Даи Ли подумал об этом, он улыбнулся и сказал трем игрокам, которым нужно было сбросить вес: — Давайте сделаем несколько простых упражнений для разминки!
Так называемым упражнением для разминки, конечно же, было упражнение для похудения.
Сейчас Даи Ли не мог сказать: «А ну начали повторять за мной и делать упражнение для похудения». Он замаскировал упражнение для похудения за упражнением для разминки и использовал ее, чтобы помочь игрокам, которые нуждались в похудении без их ведома.
…
Три дня прошли в мгновение ока.
Хотя корейский тренер Чоу Тай Ким сидел в самом дальнем углу, на его лице висело гордое выражение.
Он присутствовал на собрании, чтобы подготовить тренировочный план для команды.
Тренировки перед началом нового сезона имели решающее значение для повышения физических кондиций игроков и производительности команды в сезоне, поэтому это был также самый загруженный период для тренеров.
Чтобы различные тренировки прошли гладко, тренеры по физ-подготовке должны были обсудить количество и интенсивность тренировок, а также индивидуальные тренировки для игроков с особыми требованиями с главным тренером, помощниками тренеров и членами группы медиков. И тренер по физ-подготовке просто обязан был присутствовать на собраниях.
Таким образом, возможность участвовать в разработке тренировочного плана дала Чоу Тай Киму ощущение, что он нужен, даже если ему пришлось сидеть в самом дальнем углу.
Более того, хоть Хаосина Лю и Даи Ли наняли вместе с ним, им не разрешили присутствовать на этом собрание. Это дало Чоу Тай Киму радостное чувство, что он превосходит Хаосина Лю и Даи Ли.
«Хоть мы и присоединились к клубу одновременно, разрыв между нами образовался в первый же рабочий день. Я приобрел много информации о команде за эти три дня. Сейчас у меня нет права говорить, но моя ситуация намного лучше, чем у этих двух. А ещё я узнал, что местный тренер, которого зовут Даи Ли, помогает игрокам сбросить вес! Как тренеру по физ-подготовке, ему поручили выполнять низкоуровневую работу, предназначенную помощникам; ну он же просто бесполезен и жалок!»
Чоу Тай Ким был настолько самодовольным, что не мог не поднять уголки губ.
«Корейские тренеры гораздо лучше, чем вы! Вот увидите, скоро я покажу вам, что я имею право быть членом команды Хармана».
Чоу Тай Ким посмотрел на всех европейских тренеров в конференц-зале. Его сердце наполнилось желанием хорошо выступить.
В этот момент выступал Клод и говорил о контроле веса игроков.
— Юньпин Чжан был стартовым игроком в прошлом сезоне. Фэн Гао и Цзиньшан Сунь тоже являются важными запасными. Однако в межсезонье они не следили за своим весом, и теперь у них лишний вес. Я считаю, что они должны потерять по крайней мере пять килограммов.
Пока Клод говорил, он обернулся и посмотрел на Хармана. — Я позаботился о том, чтобы Даи Ли, наш новый тренер по физ-подготовке, помог им сбросить вес. Я дал Даи Ли одну неделю, и надеюсь, что он сможет помочь трем игрокам сбросить пять килограммов.
— Не так-то легко помочь сбросить пять килограммов всего за неделю, — сказал Харман.
— Этого тренера Ли завербовал клуб. По моему мнению, как профессиональный тренера по физ-подготовке он может выполнить задание, — Клод пожал плечами, подразумевая, что он не доверяет Даи Ли. Если Даи Ли не сможет выполнить это задание, его неудача могла быть объяснена только его некомпетентностью.
Все иностранные тренеры на собрание улыбались с пониманием. Они работали вместе уже много лет, поэтому все они могли понять смысл слов Клода.
Тренеры-азиаты, особенно местные тренеры, были слишком слабыми и ненадежными в глазах этих европейских тренеров.
В этот момент помощник постучал в дверь и вошел в конференц-зал. Он увидел, что говорит Клод, и потому решил отойти в сторонку.
Клод закончил свой отчет и сел на свое место. Помощник подошел к Клоду и прошептал ему: — Мистер Клод, тренер Ли, то есть новичок здесь, хочет вас видеть.
— Скажи ему, что сегодня я занят. У меня собрание, пусть подойдет завтра, — сказал Клод.
Помощник кивнул и добавил: — На этот случай тренер Ли оставил вам сообщение, что он выполнил задание, которую вы ему дали три дня назад.
Глава 321
Клод сделал паузу и улыбнулся. Улыбка на его лице была не такой, как обычно. Она служила прикрытием его гнева.
«Выполнил задание? За три дня? Включая сегодняшний день, прошло только четыре дня. Потерять пять килограммов за такое короткое время! Этот тренер по настольному теннису ещё и шутник! Но его шутка неуместна», — фыркнул Клод.
Теоретически можно потерять пять килограммов за три дня. Многие экстремалы, сидящие на диете, могут потерять кучу килограммов за короткое время, но Клод думал, что Даи Ли не в силах достичь таких результатов.
Даже его помощник чувствовал, что улыбка Клода не к чему хорошему не предвещало.
— Э-э… мистер Клод… — снова сказал его помощник.
— Есть что-то ещё? — нетерпеливо спросил Клод.
— Тренер Даи Ли попросил меня сказать вам, если у вас есть какие-либо вопросы, вы можете посмотреть на это, — передал ему документ его помощник.
«Сегодняшний отчет о весе игроков?» Клод внимательно глянул и нашел весы Фэн Гао, Юньпин Чжана и Цзиньшан Сунь, а также дату, когда были измерены их веса. В конце отчета была печать и подпись группы медиков команды. Три игрока потеряли более пяти килограммов.
«Даи Ли дал мне этот отчет, потому что знал, что я ему не поверю. Однако это слишком преднамеренно. Он думает, что я дурак? Он думает, что я не знаю, что они потеряли только воду в своих телах?» Клод сразу нахмурился, и ему показалось, что над ним издеваются.
Теоретически отчет о весе игроков с подписью группы медиков команды должен был убедить; его было достаточно, чтобы доказать, что Даи Ли действительно помог трем игрокам сбросить пять килограммов. Но Клод счёл, что эти игроки потеряли только воду, а не жир.
Клод действительно нуждался в средстве против лишнего жира.
Спортсменам не сложно было потерять воду в своем теле. Если во время тренировки спортсмен избегал употребления питьевой воды, его организм, естественно, обезвоживался, а вес спортсмена становился меньше. В игре эти игроки могут в легкую потерять пару килограммов, если была жара. Тем не менее, потерянный в игре вес можно восполнить питьевой водой; технически это можно назвать потерей веса.
Поэтому Клод предположил, что Даи Ли использовал этот метод, чтобы помочь спортсменам сбросить вес, а ещё он подумал, что Даи Ли попросил группу медиков сделать поддельный отчет о весе игроков, чтобы одурачить его.
Клод полагал, что Даи Ли сделал это только для того, чтобы показать свои способности.
Клод мог смириться с плохими способностями своих тренеров, но не с обманом в его сторону. А потому, увидев этот отчет, он не на шутку разгневался.
«Я ненавижу обманщиков и не терплю обман в команде! Я должен уволить его!» Сказал про себя Клод с мрачным лицом.
«Ли порекомендовал акционер команды, поэтому, если в этом нет необходимости, я не могу его уволить! Но он должен покинуть мою команду», Клод знал, что, если он обидит акционера, он может создать ненужные проблемы всей тренерской команде Хармана.
Клод немного подумал и придумал идею. «Я могу выставить его перед всей тренерской команды, и тогда все будут знать, что он обманщик. И у меня будет достаточно причин уволить его! Даже акционер не сможет его защитить!»
Размышляя об этом, Клод сказал своему помощнику: — Пожалуйста, сходи к медикам и скажи им, что я хочу дать спортсменам тест на электролит!
Спустя более часа собрание закончилось. Тренер Харман посмотрел на толпу и спросил: — Не хочет ли кто-нибудь что-нибудь сказать.
Клод решительно встал и сказал: — Дамы и господа, я только что узнал, что вес Фэн Гао, Юньпин Чжана и Цзиньшан Сунь достиг нормы. Они успешно сбросили пять килограммов. Стоит ли их допустить к обычным тренировкам?
— В прошлом сезоне Юньпин Чжан всегда играл как стартовый игрок, а Фэн Гао и Цзиньшан Сунь играют важную роль на скамейке запасных. Особенно Фэн Гао, который забил шесть голов в прошлом сезоне. Если они потеряли лишний вес, им следует вернуться к обычным тренировкам, — сказал помощник тренера Драко
Харман спросил: — Клод, как я помню, ты сказал, что три игрока приступили к сбросу веса три дня назад, и ты хотел, чтобы они сбросили пять килограммов. И знаю, что невозможно потерять пять килограммов за три дня, так как сделать это очень сложно.
— И я так думаю, — сказал Клод. Он махнул отчетом о весе игроков в руке: — Однако новичок, Даи Ли, сделал это. Да и ещё прислал мне отчет о весе игроков.
Клод вручил доктору команды Марлу Родни отчет о весе, а врач просмотрел его и кивнул толпе. — Всё верно, это печать нашей группы медиков.
— Выходит, три игрока действительно потеряли пять килограммов за три дня? А новый-то тренер по физ-подготовке крут! — Кто-то в конференц-зале крикнул от удивления.
— Я не могу с тобой согласиться. Я удивлен, что клуб сумел найти такой талант, — говоря это, Клод подчеркнул слово «талант». Затем он добавил: — Итак, я собираюсь увидеть результаты похудения трех игроков лично. Вы заинтересованы в том, чтобы пойти со мной? Марл Родни, вы командный врач, пожалуйста, пойдемте со мной!
Марл Родни нахмурился. Сначала он думал, что Клод с подозрением относится к результатам теста группы медиков. Но после того, как он обдумал это, он сразу понял намерение Клода.
— Я схожу с вами! — сказал помощник тренера Драко.
Главный тренер Харман сказал собравшимся: — Что ж, если вы ничем не заняты, давайте вместе посмотрим.
Все члены тренерского штаба, включая помощников, тренеров вратарей, тренеров по физ-подготовке, командного врача, терапевтов и аналитиков, следовали за Харманом в течение многих лет. Молчаливое взаимопонимание между ними сформировалось с момента их совместной работы в Европе, поэтому на данный момент они знали намерения Клода в сложившихся обстоятельствах.
— Клод что, собирается уволить новенького?
— Новенький настолько зазнался, что осмелился обдурить Клода.
— Невозможно сбросить пять килограммов за три дня, поэтому будет интересно посмотреть, что выйдет.
Те, кто находился в конференц-зале, не могли не болтать об этом.
Чоу Тай Ким чувствовал себя не очень и думал, что Даи Ли настолько сильно впечатлил толпу, что затмил его. Тем не менее, услышав болтовню в конференц-зале, он внезапно всё понял.
«Это обман! Я всё также лучший!» Чоу Тай Ким скривил губы, засмеялся и встал, чтобы поиздеваться над Даи Ли.
Даи Ли не мог не удивится тому, что перед ним стоял весь тренерский штаб.
Помимо главного тренера Хармана и тренера по физ-подготовке Клода, он еще не видел остальных, таких как помощники, аналитики и так далее. Он пробыл здесь всего три дня, и у него не было возможности увидится с другими основными членами команды Хармана.
«С чего это здесь так много народу? Кажется, что все члены команды Хармана здесь. Они же просто похудели, это действительно необходимо?» Даи Ли не мог не подумать о трех спортсменах, которые похудели.
«Три игрока так важны для тренерского штаба? Один из них — стартовый игрок, а два других — запасные, но их результаты были так себе в игре несколько дней назад. Те иностранные игроки были куда лучше».
Даи Ли стоял там и гадал вслепую. В конце концов, он не являлся футбольным тренером, а потому он не очень много знал о профессиональном футболе. Когда дело касалось тактики из профессионального футбола, Даи Ли был таким же неосведомленным, как обычный человек.
Тем временем трое игроков уже стояли на весах.
Первым встал на весы Фэн Гао. Когда он встал на весы, табло сразу показало его вес.
— 81,05 кг!
— Ого, он на пять килограммов легче, чем три дня назад!
— С точки зрения формы он, кажется, худее, чем несколько дней назад.
— Но он немного тяжелее, чем в прошлом году. Хотя вес соответствует стандарту для обычных тренировок, он на шесть килограммов тяжелее, чем в прошлом сезоне.
— Ну и ладно, новый сезон ещё даже не начался. Он снова будет весить 75 килограммов после нескольких дней тренировок.
Все переговаривались.
Вторым встал на весы Юньпин Чжан.
— 78,80 кг! — сказал его вес в унисон персонал.
— Результат Чжана более очевиден, чем результат Гао! Он потерял 5,7 кг?
— Угу, если он потренируется ещё денёк, то потеряет шесть килограммов.
— Юньпин Чжан старше других, а спортсменам его возраста вполне нормально набирать вес. Если он сможет поддерживать такой вес, он будет весьма успешным.
— О, точно! Тренер Харман планировал уменьшить его игровое время. В конце концов, ему за 30, его тело уже не такое, как у молодых. Более того, спортсмены старшего возраста более чаще получают травмы.
Третьим встал на весы Цзиньшан Сунь, который потерял более пяти килограммов.
Согласно результатам, Даи Ли более чем отвечал требованиям Клода. В то же время он выглядел очень расслабленным.
— Это оказалось правдой, что все потеряли больше пяти килограммов! А ведь я думал, что новый тренер по физ-подготовке — обманщик!
— Притормози, веселье еще не началось! Глянь на выражение лица Клода…
Клод глядел на Даи Ли с насмешливым выражением в глазах.
«Почему Клод так на меня смотрит? Он дал мне неделю, чтобы закончить задание, но я сделал за три дня. Он же должен похвалить меня, а не глядеть так на меня, ведь так?» Даи Ли был в замешательстве.
Клод помахал своему помощнику. — Я попросил тебя подготовить тест на электролиты. Подготовил?
— Его можно начать в любое время, — ответил помощник.
— Ну что ж, теперь мы можем проверить их электролиты, — Клод намеренно усилил свой голос, чтобы все его услышали.
«Тест на электролит? Ясно!» Все были профессионалами, они поняли, что три игрока потеряли только воду в своем теле, но они не высказались. Когда Клод предложил «тест на электролит», это могли понять даже менее понятливые.
Если спортсмен потерял пять килограммов за три дня, теряя в организме воду, а не жир, то организм находился в состоянии обезвоживания. На данный момент, только тест на электролит может показать это.
После тренировки человек сильно потеет. Помимо потери воды, организм также теряет огромное количество электролитов. Фактически, с точки зрения метаболизма тела, потеря воды — это то же самое, что потеря электролитов. Например, если давать раствор с глюкозой кому-нибудь, кто обезвожен, то его организм получит воду и электролиты.
Клод, предложивший в этот момент тест на электролит, продемонстрировал свое намерение. До тех пор, пока в отчете теста обнаружатся некоторые проблемы, он мог доказать, что трое игроков находились в состоянии обезвоживания, и так называемая потеря веса в пять килограммов оказалась бесполезна для спортсменов. Более того, может быть затронуто физическое состояние трех игроков, если они долгое время остаются в обезвоженном состоянии.
Клод с гордостью посмотрел на Даи Ли, а Ли показалось, что тот хотел сказать: «Я твой обман вижу на сквозь».
Тем не менее, Даи Ли не мог сдержать вздох, и он даже глянул на трех игроков с сочувствием.
Когда Даи Ли услышал слова «тест на электролит», он сразу понял, что Клод полагает, что три игрока потеряли только воду, а не жир.
«Клод так презирает меня, что подумал об этом. Я просто пообещал помочь трем игрокам сбросить пять килограммов за три дня! Этим трем игрокам не станет лучше после забора крови», подумал про себя Даи Ли.
Медицинская группа футбольного клуба Динтянь имела специальное оборудование и профессиональных врачей. Следовательно, они должны были выполнить тест на электролит быстрее, чем больничная лаборатория. Вскоре медицинская команда принесла три результата.
«А вот и результаты!» Клод снова посмотрел на Даи Ли и обнаружил, что Даи Ли совсем не нервничал.
«Всё ещё притворяешься спокойным; Я задаюсь вопросом, как долго ты продержишься!» Чоу Тай Ким злорадствовал над Даи Ли на расстоянии.
Члены группы медиков передали результаты тестов главному врачу группы Марлу Родни. Он был профессиональным врачом, поэтому он должен был толковать медицинские результаты.
— Ну что там? — спросил Клод.
— Ничего такого! — Марл Родни поднял голову и недоуменно посмотрел на Клода, а затем повторил: — Результат теста на электролит — нормальный!
Глава 322. Второсортный молодняк
— С результатами все в порядке? — глаза Клода сверкнули от удивления.
— С точки зрения результата, тело Фэн Гао в порядке, — ответил Марл.
— А как насчет Чжана и Суня? — нетерпеливо спросил Клод.
Марл напялил очки и внимательно просмотрел два других результат. После чего он поднял голову и сказал: — Электролиты у Чжана и Суня тоже в норме.
Марл Родни был обеспокоен тем, что Клод может не поверить результатам, поэтому он передал Клоду три результата. Там ничего ненормального не было, поэтому, даже если Клод не был профессиональным медработником, он мог легко понять это.
«Нет никаких проблем с тестом на электролиты, и все показатели в норме? Как такое могло случиться? Правда ли, что они потеряли пять килограммов за три дня?» Клод не мог не глянуть на Даи Ли, когда думал об этом.
— Результаты теста на электролиты ничего ненормального не выявили, а это значит, что эти спортсмены не находились в обезвоженном состоянии. Другими словами, они и вправду потеряли пять килограммов.
— Потерять пяти килограммов за три дня — я думаю, что это просто «идеальный случай». Для меня удивительно, что это возможно.
— Аналогичные случаи были в ведущих тренировочных центрах Европы и США. Но все это сделали лучшие тренеры. Я в шоке, что тренер-азиат смог это сделать.
— А кто вообще новый тренер по физподготовке? Я считал, что он обычный тренер, а его способности, оказываются, не так себе.
Все обратили внимание на Даи Ли. Несмотря на то, что все они считались лучшими профессионалами в своем виде спорта, никто не был лучше Даи Ли с точки зрения помощи спортсменам в похудение.
Клод был крайне сильно смущен. Он предложил провести тест на электролиты с целью разоблачить Даи Ли, а затем уволить его. Но Даи Ли не был обманщиком, как ожидал он. И результаты теста на электролиты в его руке стали лучшим доказательством для Даи Ли.
Клод знал, что он неправильно понял Даи Ли. Но ему было бы очень неловко извиняться перед Ли на глазах у такого количества зрителей.
Харман посмотрел на Клода и был готов избавить того от неловкой ситуации. Он улыбнулся и сказал: — Тренер Ли успешно выполнил своё задание, и ему потребовалось всего три дня, хотя на выполнение подобного задания обычно уходит неделя. Клод, поздравляю, у тебя хороший помощник! Тренер Ли сможет помочь тебе с большим количеством работы.
Клод пришел в себя, кивнул и сказал: — Я готов организовать новые тренировочные задания для тренера Ли, и собираюсь назначить его ответственным за физподготовку молодых игроков.
Клод был реалистом. Он поставил под сомнение способности Даи Ли, но, когда он узнал о таланте Ли, его отношение к Ли изменилось немедленно. Более того, раз у него есть такой хороший помощник, так почему бы не использовать его?
Однако находящийся не далеко Чоу Тай Ким нахмурился. Он был явно недоволен новостями.
«Мне же доверили физподготовку молодых игроков. Да провалился бы этот Даи Ли пропадом».
Ким бессознательно посмотрел на Ли, а его глаза переполняли зависть и обида.
Старшие игроки, молодые игроки, менее опытные игроки, травмированные игроки — в команде всегда были спортсмены, у которых были особые требования к частоте и интенсивности тренировок. Уровень подготовки этих игроков отличался от обычных игроков.
С точки зрения интенсивности тренировок ежедневная тренировка тех игроков, которые редко имели возможность играть, была определенно более интенсивной. Например, когда приближался день матча, основные игроки команды и запасные делали в основном разминочные упражнения или просто выполняли относительно легкую целевую тренировку, потому что им нужно было сохранить силы для матча. Игроки, которые редко играли, с другой стороны, все равно должны были пройти интенсивную тренировку.
Европейские футбольные команды всегда уделяли много внимания воспитанию молодых игроков, а ещё у них — лучшая система подготовки молодых игроков. Футбольная команда Динтянь обращала внимание на молодняк благодаря тренерской команде Хармана. Таким образом, подготовка молодых игроков также являлась важной задачей для команды Хармана.
Перед отъездом тренер Франц отвечал за подготовку молодых игроков, но он вернулся в Европу. Поэтому вопрос о том, кто возьмет на себя эту задачу, имел большое значение.
Чоу Тай Ким многое сделал, чтобы вступить в клуб Динтянь — бросил работу в качестве тренера по физподготовке в Куан Нан Тянь Лонге. Его целью приезда сюда были не только сотни тысяч юаней в год, ибо он мог заработать куда больше в Корее.
Ким приехал сюда, потому что его привлекла тренерская команда Хармана. Он надеялся, что сможет стать настоящим членом команды Хармана и стать тренером международного уровня.
Поэтому Чоу Тай Ким стремился взять на себя работу Франца. Он даже планировал через несколько дней попросить Клода возложить на него физподготовку молодых спортсменов.
Но никто не знает, что будет дальше. Прежде чем Ким выдвинул свою просьбу, Клод поручил Даи Ли отвечать за физподготовку молодых игроков.
«А физподготовка молодых игроков в клубе Динтянь намного хуже, чем у основных игроков!» Даи Ли просмотрел результаты теста и покачал головой.
Это правда, что основные игроки в клубе Динтянь были почти идеальны. Ведь клуб Динтянь нанял первоклассных игроков Китая и некоторых ведущих игроков мира, вложив кучу денег. А для национального игрока не было ничего необычного в том, чтобы быть запасным в клубе Динтянь.
Но способности молодых спортсменов в клубе Динтянь были просто ужасны.
В футболе подготовка молодежи была огромным проектом, который требовал больших вложений, но имел медленное развитие. Сильным европейским командам потребовались десятилетия, чтобы создать совершенные системы подготовки молодежи, а китайская система им и в подмётки не годилась.
Более того, число молодых людей в Китае, которые регулярно играли в футбол, было меньше, чем в Европе. Хорошую команду можно было сколотить в маленьком европейском городке, выбрав местных ребят. Однако в крупном городе с населением в миллион человек в Китае даже не было места для игры в футбол. Поэтому, хоть в Китае и ввели систему подготовки молодежи, было трудно найти достаточно молодых игроков.
Даже клуб Динтянь не мог набрать молодых игроков с высоким уровнем таланта, не говоря уже о других клубах, которые выступали в низкоуровневых лигах. Таким образом, даже несмотря на то, что клуб Динтянь частенько выигрывал, их молодые игроки не были столь впечатляющими, как можно предположить из их успеха.
«Их личные способности настолько слабы, что у них уйму недостатков. Им необходимо объединить свою физическую энергию». Даи Ли глянул на одну бумагу формата А4, заполненную целями тренировки и общим тренировочным планом. Конечно, конкретная реализация зависела от Даи Ли.
«Может, я должен попробовать эффекты от движения вспышка!»
Глава 323. Движение вспышка
Выросший в Канаде Хаосин Лю свободно говорил по-английски, по-кантонски неплохо, а по-мандарински не очень.
В наши дни большое количество людей из Гонконга отправляются на север на заработки. Клуб Динтянь не имел преимуществ в зарплате, поскольку уровень заработной платы в Гонконге был куда выше. Но для Хаосина Лю Гонконг предлагал меньше возможностей для заработков .
Гонконг был очень маленьким и не имел много хороших спортсменов, не говоря уже о команде, которая могла бы конкурировать с ведущими азиатскими профессиональными командами. Хаосин Лю не хотел оставаться в Гонконге тренировать тех низкоуровневых спортсменов, а потому он решил отправиться на север ради больших возможностей.
Выросший в Северной Америке Хаосин Лю не испытывал особых чувств к футболу. В конце концов, футбол был не очень популярен в Северной Америке. В отличие от Чоу Тай Кима, вступившего в клуб Динтянь из-за команды Германа, Хаосин Лю надеялся найти место, где можно использовать свой талант.
Стоя сейчас в своей комнате, он, казалось, неуверенно смотрел на тренировочную площадку через окно.
На тренировочной площадке Даи Ли руководил несколькими молодыми спортсменами, которые, идя, наматывали круги по территории.
«Что они делают? Они уже несколько кругов намотали, ходя». Хаосин Лю понятия не имел, что делал Даи Ли.
«Они действительно ходят. Хоть и быстро, но какой в этом смысл?»
После более чем получаса наблюдения Хаосин Лю все еще не мог понять, что делает Даи Ли. Наконец, он позвал коллегу поблизости и спросил: — Какую тренировочную программу там практикует Ли?
— Бег, — ответил коллега сразу же, взглянув на него.
— Они не бегают, а ходят, при чем быстрее обычного, — сказал Хаосин Лю.
— От бега они устали, и теперь ходят, — снова сказал коллега.
— Что-то долго, — добавил Хаосин Лю.
— Это нормально на тренировках. Они будут ходить некоторое время, если бег утомил их. После восстановления они продолжат бегать, — снова ответил коллега.
Ответ заставил Хаосин Лю потерять дар речи. Он хотел подробно описать весь процесс, но не знал, как это сказать. Определенно, он мог ясно выразится на английском языке. Тем не менее, его ломанный мандаринский не мог выразить его мысли за короткое время.
На тренировочной площадке Даи Ли и его спортсмены прошли еще один круг. Когда они поравнялись с Хаосин Лю, он наконец увидел, что Даи Ли нес рюкзак на спине.
«Тренер Ли несет рюкзак для силовых тренировок? Нет. Для силовых тренировок должны быть загружены спортсмены, но они ничего не несут, пока тренер загружен».
Тем временем Даи Ли вытер пот с головы. Ношение рюкзака во время ходьбы более часа было действительно утомительным. Хоть Даи Ли занимался физкультурой круглый год и часто уделял внимание физическим упражнениям, он чуть ли не задыхался.
«Эта вспышка действительно утомительна, но им, похоже, нравится! Неудивительно, что она нравится многим», — у Даи Ли перехватило дыхание.
Для создания движения вспышка, естественно, нужна была музыка. Музыкальный ритм, исходящий из больших динамиков, может легко повысить концентрацию адреналина и сделать людей более энергичными.
Музыка для движения вспышка отличалась от музыки из сквэр-данса. Музыка из сквэр-данса имела тенденцию сосредотачиваться на ритме и звучала празднично или грандиозно.
Но музыка из движения вспышка была более динамичной и имела тенденцию звучать по молодежному. Для нее можно было использовать даже американскую и европейскую рок-музыку.
Что касается молодых игроков, им было бы трудно принять музыку из свэр-данса, но они не сопротивлялись динамичной американской и европейской музыке.
Кроме того, молодые игроки частенько были послушными. Особенно те молодые простые игроки, которые не имели никаких талантов и шансов выйти на поле. Даже будучи партнером по тренировкам, звездные игроки ненавидели их. Поэтому пребывание в команде было для них благословением, и они не осмеливались сомневаться в методе тренировки тренера.
Таким образом, Даи Ли пытался прибавить физической силы спортсменам с помощью вспышки и выполнял ее плавно.
Конечно, он не дал спортсменам делать ее целый день, так как в конце концов он был тренером по физподготовке. Если бы он просто прогуливал своих спортсменов, другие стали бы смотреть на него с подозрением. Кроме того, его физическая сила не могла поддерживать себя.
Таким образом, во имя разминки Даи Ли разделил ежедневные тренировки на две части, чтобы практиковать физическую вспышку. А ещё он увеличил время для каждого упражнения, чтобы бросить туман перед глазами посторонних.
…
Чоу Тай Ким ходил по комнате, подавленный и мрачный.
Он хотел тренировать тех молодых игроков, но теперь эта работа перешла Даи Ли. В настоящее время он просто следовал за Клодом и делал все, что ему было поручено. Хоть Ким мог контактировать с основными игроками команды каждый день и помогать им в тренировках, он был похож на помощника по тренировкам.
«Даи Ли сейчас отвечает за физподготовку тех молодых игроков. Нехорошо если так продолжится. Если его тренировка действительно удастся, Клод поставит его на важное место. Тогда я буду вторым! Да ни за что! Мне нужно найти шанс проверить, как продвигается его тренировка».
Чоу Тай Ким не был пассивным человеком. Когда он подумал об этом, он воспользовался возможностью, чтобы дойти до тренировочной площадки Даи Ли.
Он услышал тихо звучащую музыку.
«Откуда музыка? Чей проигрывает телефон? Звучит как рок-музыка. Нет. Телефон не может орать так по открытой площадке. Больше похоже на специальное звуковое устройство».
Он нахмурился, замедлился и внимательно вслушался и, вскоре, понял направление звука.
«Там!» Посмотрев в то направление, Ким увидел быстро идущую группу людей.
«Что они делают? Разминку перед тренировкой? Вроде нет. Это скорее быстрая ходьба, чем бег».
Остановившись там, он уставился на ту группу людей. Даи Ли был впереди, а молодые игроки следовали позади.
Одна минута, две минуты, три минуты… Прождав более десяти минут, он понял, что группа все еще идет быстро, без признаков бега.
«За пару минут. Почему они все еще идут? Да и ещё тот звук исходит от них. Думаю, они не собираются бегать. Они просто идут под музыку. Они всерьез думают, что это физическая подготовка?»
Чоу Тай Ким внезапно издал смешок. «Это тренировка может быть эффективна для обычных людей, но не для футболистов!»
«Я слышал, что Даи Ли был тренером по физподготовке команды по настольному теннису. Может быть, это метод физподготовки из настольного тенниса, но как можно сравнить настольный теннис с футболом? Если он думает, что может применить свой метод для пинг-понга в футболе, он совершил большую ошибку. Кажется, мне не нужно беспокоиться об этом Даи Ли. Так как он ни капельки не разбирается в физподготовке в футболе. Через несколько дней я заменю этого дилетанта!»
Глава 324. Физтест молодняка
Новый сезон должен был начаться, и команда находилась на завершающей стадии подготовки.
В это время тренировка стала основной задачей тренерского штаба.
Состав футбольного клуба Динтянь мало чем изменился в этом году, а игроки были хорошо знакомы с тактическими схемами Германа. Им не пришлось изучать новую тактику. Им просто нужно было практиковать новую тактику.
Время, оставшееся для физподготовки, также начало сокращаться, и оно станет более ценным с началом нового сезона. Например, игроки проводили силовые тренировки почти каждый день перед новым сезоном, в то время как в течение сезона тренировки проходили только два раза в неделю.
Тем временем тренерский штаб организовал ещё и практическую подготовку к играм, чтобы позволить игрокам ознакомиться с использованием тактики.
Игроков клуба разделили на две противостоящие группы. В группе A находились все основные игроки, а в группе B — молодые и те, кто почти не имел возможности выйти на поле.
Профессиональная команда насчитывала около 30 игроков, но в официальных играх лишь 14 игроков могли играть на поле, включая 11 стартовых и три запасных. Даже в списке команды на официальные игры было 18 игроков, включая запасного вратаря. Поэтому не менее трети команды не имели возможности играть на поле, и для них не составило бы труда сформировать команду.
Кроме того, в футбольном клубе Динтянь был большой разрыв между уровнями игроков. Основными игроками являлись некоторые звездные игроки мирового класса и игроки национальной команды, которые были довольно дорогими и талантливыми. Те игроки, у которых почти не было шансов выйти на поле, были второсортными даже в отечественных лигах.
Из-за большой разницы в силе этот вид тренировочного матча имел тенденцию быть односторонним. Как могли те игроки, у которых почти не было шансов выйти на поле, соперничать с основными игроками? Из-за преимущества в силе группа основных игроков могла легко отработать новую тактику в тренировочном матче.
Стоя в сторонке, тренер Харман наблюдал за полем без выражения на лице.
Счет сейчас был 4-0 в пользу группы A, но этот результат оказался неожиданным.
— Группа B сегодня в ударе. Они активно бегают и выглядят неплохо, хоть и допускают кучу ошибок, — посмотрев на часы, Харман добавил: — Я думал, что у группы А будет гораздо больше голов, но они забили только четыре гола.
— Два гола Неола забил не без помощи тактики, — добавил помощник тренера Драко, — так что на самом деле только два гола удалось забить благодаря тактике.
— Группа А не совершила грубых ошибок в тактике, но некоторые из их тактических атак уничтожила группа B. Игрокам в группе B может быть не хватает личных способностей, но они также являются нашими игроками, и они знают тактику группы А, — сказал помощник тренера Георг.
— Боюсь, тут нечто большее, — снова глянув на часы, Харман пробормотал: — 70 минут.
Удивленные два помощника тренера поняли, что имел в виду Харман.
— Этот матч длится уже 70 минут, и матч на поле — все еще очень напряженный, да и еще идет в быстром темпе. Я не удивлен производительностью группы А, но тот факт, что группа В все еще идет в ногу совершенно поразителен, — медленно сказал Харман.
— С точки зрения владения мячом группа А обладает абсолютным преимуществом. Я проинформировал группу аналитиков о том, чтобы записали сколько пробежал каждый игрок, — сказал Драко.
…
— Как игроки группы B смогли пробежать больше игроков группы A? — глядя на отчет группы аналитиков, Драко был поражен.
— Ничего удивительного. В течение всей игры группа B все время находилась в пассивном положении. Им приходилось постоянно бегать в надежде защитится от атак группы А. Поскольку им приходилось следовать темпу группы А, нет сомнений, что они больше бегали в пассивной защите, — пояснил аналитик.
— Я знаю, что вы сказали. Но я хочу знать, как им удалось бегать все время? Может ли их физическая сила выдержать это? — сказал Драко.
— Этот вопрос вы должны задать Клоду. Он отвечает за физподготовку, и он даст вам разумное объяснение. Я могу предоставить вам только данные для анализа, — аналитик был старым членом команды Хармана. Он пожал плечами.
— Ну, что ж, благодарю, — держа отчет, Драко направился в кабинет Клода.
Клод был занят, как пчелка. С тех пор как Франц вернулся в Европу, физподготовка двух тренеров легла на его плечи.
— Клод! Посмотри на это! — Драко ворвался в кабинет Клода, увидел изможденного Клода и вручил ему отчет.
— Что это? — спросил Клод.
— Данные от группы аналитиков о сегодняшнем матче, — ответил Драко.
— Ох. Отложи их в сторону. Я гляну на них после того, как закончу начатое, — сказал Клод.
— Нет, ты должен увидеть их сейчас, — пихнув отчет ближе к Клоду, Драко продолжил: — Посмотри на пройденное расстояние — группа В неожиданно превзошла группу А в этом.
— Что в этом такого странного? Слабые должны постоянно защищаться, поэтому пройденная дистанция, естественно, будет больше, — ответил Клод.
— Но они же из группы B! Разве ты не знаешь их возможности? Ты вообще смотрел сегодняшний матч? Они все время бегали…
Клод прервал его. — Извини. Я посмотрел только первый тайм. Ты же знаешь, у меня слишком много работы. Я не вижу смысла в том, чтобы смотреть всю игру.
— Выходит, ты не смотрел второй тайм? — Драко вздохнул и сказал: — Ну, тогда позволь мне объяснить тебе, что произошло.
— В течение всего второго тайма игроки группы В бегали все время. Неожиданно они стали идти в ногу с темпом, установленным группой А. Более важно то, что они не были в невыгодном положении… — представил второй тайм Драко.
— Ты имеешь в виду, что некоторые игроки группы B были не хуже игроков группы A с точки зрения затрат энергии? — понял суть Клод.
— Да. После 70 минуты игры физические возможности игроков должны начать быстро снижаться. Обычно расход энергии группы В был более очевидным. В конце концов, существует большая разница в уровне игроков. Так как те молодые игроки группы В не могут сравниться с основными игроками.
Он сделал паузу и добавил: — Но сегодня все было иначе. Молодняк играл до последней минуты. Несмотря на то, что они проиграли игру с большим отрывом, они в целом хорошо выступили. Их слабые стороны в технике и тактике — все еще очевидны, но они менее уступают в плане физики.
Выражение лица Клода наконец стало серьезным. Подумав об этом несколько секунд, он сказал: — Недавно я передал подготовку молодых игроков молодому тренеру Ли. У меня на работе завал, и я не могу за всем уследить.
— Ты имеешь в виду, что новичок является экспертом в физподготовке? — спросил сразу Драко.
— Меня впечатлил тот факт, что он заставил игроков потерять пять килограммов за три дня. Но с точки зрения физподготовки, мы должны судить об этом на основе данных, — Клод подумал, а затем сказал: — Я собираюсь дать группе B выходной и провести физтест для них в одиночку днем. Тогда мы узнаем, добились ли они прогресса или нет.
…
Несколько помощников тренера отсутствовали на тренировочной площадке, но лицо Чоу Тай Кима было наполнено радостью.
Несколько помощников тренера отобрали для физтеста игроков, Чоу Тай Ким не мог не смотреть в противоположную сторону тренировочной площадки.
Из-за расстояния и огромного проволочного забора в центре он мог видеть только тени, но не всё.
«Слышал, они проверяют молодняк нашей команды. За них отвечает Даи Ли, и Клод хочет знать результаты его тренировок». Он не мог не вспомнить сцену, на которую он наткнулся некоторое время назад, когда Даи Ли прогуливался с молодыми игроками.
«Ходьба? Может ли эта бесполезная тренировка иметь какой-либо эффект? Результат этого физтеста должен быть плохим!» Амбиции появились в его глазах.
«Что ж, а стоит ли мне рекомендовать себя Клоду, чтобы тренировать этих молодых игроков? Отлично. Решено. Это уникальная возможность. С моим богатым тренерским опытом шанс на успех довольно высок. Какая же прекрасная возможность! Я не могу проморгать ее.»
В своем воображении он представлял себе, как займет место Даи Ли и покажет свои способности в тренировочной работе. Тогда он получит доверие Клода и, наконец, войдет в тренерскую команду Хармана.
…
Рано утром следующего дня Клод вызвал всех тренеров по физподготовке и их помощников.
— Я созвал вас, чтобы объявить некоторые изменения в нашей работе, — прочистив горло, он вынул свой блокнот и открыл первую страницу.
— Тренер Чоу Тай Ким, — он посмотрел на Чоу Тай Кима.
Услышав свое имя, полный ожидания Чоу Тай Ким невольно глубоко вздохнул.
— С этого момента на тебе будет тренировка молодых игроков тренера Ли, — сказал Клод.
Чоу Тай Ким был на седьмом небе от счастья. Он не ожидал, что это произойдет так скоро. Он заменил Даи Ли и стал тренером по физподготовке молодых игроков.
«Даи Ли убрали, я так и знал. Его метод не подходит в футболе. Ты ничего не знаешь о физподготовке футболистов! Это должно быть из-за ужасного результата вчерашнего физтеста. Клод абсолютно правильно поступил, выбрав меня. Наконец-то пришло время моего шоу!
Чоу Тай Ким глянул на Даи Ли с выражением жалости в глазах.
В это время Клод снова сказал: — Что касается тренера Даи Ли, с сегодняшнего дня ты возьмешь часть моей работы. На тебе — период(или время) тренировки основных игроков!
«Чего? Период тренировки основных игроков!» Гордый лицом Чоу Тай Ким тут же побледнел…
Глава 325. Период тренировки
Чоу Тай Ким, как и хотел, наконец заменил Даи Ли в качестве тренера по физ-подготовке молодых игроков. Потом он наслаждался чувством достижения и превосходства в течение нескольких секунд. Но после этого он почувствовал, что его обманули, когда услышал новое назначение Даи Ли.
Даи Ли больше не был тренером по физ-подготовке молодых игроков. Но он получил лучшую новую работу, отвечающую за период тренировки ключевых игроков.
Ким знал, что эти две работы были на совершенно разных уровнях. Период тренировки ключевых игроков, по сравнению с тренировкой молодых игроков, можно считать основной работой в команде.
Период тренировки состоял не из составления расписания или выбора тренировки и решения, сколько раз игроки должны их выполнять. И он не был одноразовым упражнением, от которого спортсмен мог устать и вспотеть.
Истинный период тренировки может превратить маленького тощего ребенка в сильного воина, в убийцу на поле.
Если более подробно, то период тренировки был систематическим и гибким, ориентированным на достижение конечной цели. Он использовал долгосрочные и гибкие методы для достижения разных целей на разных этапах. И копя различные цели, он приводит к достижению конечной цели.
В профессиональном футболе или баскетболе расписание одного сезона было забитым. Например, в НБА команда играет 82 игры за сезон, включая выездные игры и сложные игра за игрой. В футболе команда в премьер-лиге играет 38 раундов, плюс за кубок лиги. Сильные команды также играют в лиге чемпионов, и иногда игроки временно отсутствуют из-за игр национальной команды.
Такое нерегулярное расписание делало тренировки игроков нерегулярными. Жесткий тренировочный план явно не практичен в такой ситуации, и в тренировке должны были быть внесены корректировки и изменения в соответствии с фактическим графиком игр.
К примеру, игроки команды НБА недавно закончили серию выездных игр и устали до смерти. Если бы на следующий день организовали тренировку, это не помогло бы команде, а наоборот, это могло бы оказать плохое влияние на команду. А игра в футбол вдали от дома могла бы привести к ограничениям условий тренировок, которые могли бы сделать невозможным выполнение некоторых тренировочных программ, а ащё была возможность утечки тактических наработок.
В этом случае период тренировки стал методом подготовки, который обязательно нужно было использовать.
Считая три недели коротким периодом, один-два месяца средним периодом и один сезон длительным, можно установить разные уровни целей, а также тренировочные программы.
Возьмите в качестве примера силовые тренировки. Игрок не в состоянии проводить силовые тренировки каждый день в течение всего сезона. Если он придет к своему тренеру по физподготовке за советом, тренер по физподготовке может сказать ему делать силовые тренировки четыре раза в две недели. Непрофессионал может рассмотреть «четыре раза в две недели» как «два раза в неделю».
Но на самом деле тренер по физподготовке использовал профессиональное выражение периода тренировки. Так называемые «четыре раза в две недели» могут представлять собой одну тренировку в первую неделю и три тренировки во вторую неделю, и это может означать, что игрок должен завершить все четыре тренировки в течение одной недели.
В течение всего сезона все тренировочные программы команды были организованы с учетом периода тренировки. Таким образом, Клод дал работу Даи Ли, что в свою очередь означает, что Даи Ли начал брать на себя основную работу команды.
Фактически, поскольку период тренировки был очень сложным и профессиональным методом подготовки, он был недоступен для каждого игрока. Так как в профессиональных командах всегда присутствовали люди, у которых даже не было возможности играть. Например, если перед футбольным матчем игрок не попал в список из 18 игроков, то ни один тренер не организует для него загруженный период тренировки.
…
— Слышал, теперь Даи Ли отвечает за тренировки основных игроков, — Харман, держа чашку с кофе, добавил: — Раньше за это отвечал ты.
— Пусть сперва ознакомиться с работой. Скоро обучу его, и надеюсь, что он сможет помочь мне с этой частью работы. Я позволил ему привыкнуть к ней в начале сезона, потому что боюсь, что у меня не будет времени позаботиться об этом, когда сезон продолжится и начнут появляться травмированные игроки, — ответил Клод.
— Да, ты отвечал за период тренировки, а Франц — за спецтренировки для травмированных игроков. Теперь ты один, и тебе действительно трудно выполнять эти две задачи одновременно. Ведь для спецтренировки травмированных игроков необходимы профессиональные знания и опыт, в противном случае тренировки могут навредить травмированному игроку. Это и вправду требует твоих усилий. По сравнению с этим, период тренировки — это только ежедневная работа, которая лишь нуждается в пошаговом выполнение, что намного проще.
Харман сделал глоток кофе, после чего поставил чашку и спросил: — Но пойдет ли молодой Даи Ли для этой работы? Клод, я не вмешиваюсь в твою работу, но меня все еще беспокоят способности азиатских тренеров.
— Посмотри, — Клод передал документ Харману. — Это последние отчеты о физподготовке молодых игроков за то время пока ими руководил Даи Ли. Поэтому эти отчеты можно рассматривать как результаты его работы.
Харман взял отчеты и прочитал их один за другим. Постепенно он, казалось, расслабился.
— Прогресс так прогресс, — сказал он. — Обычно я не обращаю особого внимания на молодых игроков, но согласно этим цифрам, они добились больших успехов. Кажется, Даи Ли не только умеет помогать спортсменам худеть, но и является неплохим тренером по физподготовке.
— Ага, в конце концов, он профессиональный тренер по физподготовке, — согласился Клод. — С точки зрения футбольных тренировок азиатские тренеры действительно отстают от нас. Но как тренер по физподготовке, Даи Ли сравним с европейскими тренерами. Думаю, чуть погодя он уже сможет выполнять обязанности Франца.
…
На тренировочном поле большинство игроков с любопытством пялились на Даи Ли.
По их мнению, Даи Ли был слишком молод, даже моложе нескольких игроков на поле. Такого молодого тренера сложно найти в стране.
Несколько иностранных игроков во главе с Неолом не интересовались им. Профессиональный спорт начался рано в западных странах, что привело к более полной системе подготовки тренеров. Даже в странах Южной Америки, таких как Бразилия и Аргентина, которые не так богаты, как европейские страны, многие молодые люди выбирают работу тренера.
Тем не менее, Фэн Гао, Юньпин Чжан и Цзиньшан Сунь знали о способностях Даи Ли.
Даи Ли помог им сбросить пять килограммов за три дня без чересчур тяжелых тренировок или диеты. Он просто сделал их немножко стройнее. Троица понятия не имела, как Даи Ли сделал это. Но все они знали, что Даи Ли был великим тренером.
— Гао, это тот тренер Ли, который помог вам похудеть? — спросил кто-то.
— Ага, тот самый! Пять килограммов за три дня. Я даже думал, что, должно быть, заболел, пока не увидел результаты физтеста, который показал, что я здоров, — ответил Фэн Гао.
— Он так молод! Думаю, он моложе меня, — добавил другой игрок.
— Я не знаю его возраста. Скорее всего, он моложе вас, — ответил Фэн Гао с улыбкой.
— О, ты однажды сказал мне, что разминка этого тренера Ли уникальна. Она похожа на упражнение из телика? — сказал другой.
— Угу, и ее нужно делать в течение длительного времени, — кивнул Гао, а затем сказал: — Я играю в футбол уже очень много лет и видал кучу тренеров. Но впервые увидел такую разминку. И был очень смущен, когда впервые делал ее.
Несколько дней назад Даи Ли помог Гао и двум другим похудеть с помощью гимнастики, замаскированной под разминку. Поэтому Гао всегда казалось, что он делал некую разминку, похожую на упражнение из телевизора.
— Мне любопытно, что за разминка такая, — игрок рядом с Гао очень сильно хотел попробовать.
— Он, вероятно, позже поможет нам с разминкой. Тогда и узнаешь, — ответил Фэн Гао.
В этот момент Даи Ли встал перед толпой с маленькой черной коробкой.
— Для начала давайте разогреемся простыми движениями. Пожалуйста, повторяйте за мной! — сказал Даи Ли.
— Вот и пришло время для той разминки, — прошептал Гао.
Даи Ли нажал на кнопку в черной коробке, а затем заиграла музыка.
Эта коробка была портативным проигрывателем.
— Ого, он подготовился! А музыка играла, когда вы разминались? — спросил игрок рядом с Гао.
Но Фэн Гао с растерянным лицом ответил: — Музыка? В разминке вся фишка не в музыке, а ритме — один, два, три, четыре, пять, шесть, семь, восемь. Как-то раз тренер Ли воскликнул — это всё, что нужно.
— Возможно, вон гляньте на иностранных игроков. Они, вероятно, не могут понять указания, ведь он выкрикивает ритм на китайском, — сказал другой игрок с улыбкой, пытаясь найти объяснение.
— Походу, это популярная песня из сквэр-данса в последнее время.
— Это действительно песня из сквэр-данса. Тренер Ли собирается учить нас сквэр-дансу?
— Хватит нести всякую чушь! Он профессиональный тренер, а мы профессиональные спортсмены. Сквэр-данс? Поумерь своё воображение.
Но Даи Ли и вправду начал выполнять сквэр-данс в качестве разминки, в то время как несколько игроков обсуждали тихим голосом.
Те, кто следил за его движениями, не поняли этого с самого начала, но вскоре осознали, что что-то не так.
Кто-то посмотрел на Фэн Гао и с сомнением сказал: — Это не упражнение из телика! Мы просто исполняем сквэр-данс!
Фэн Гао невинно и несчастно ответил: — Почему вы катите на меня бочку? Я не врун! В тот раз я выполнял упражнение из телевизора! Откуда мне знать, как упражнение из телевизора превратилось в сквэр-данс!
Глава 326. Тренеру Ли нравится разминка
Музыка остановилась.
Неол смахнул пот со лба. Его лицо все еще было наполнено любопытством. Будучи иностранным игроком из Бразилии, который живет здесь уже год, он впервые в своей жизни танцевал сквэр-данс. Неолу было интересно делать такой танец с уникальными движениями под приятную музыку.
Но отечественные игроки не знали, что делать. Все они были профессиональными футболистами, и некоторые из них занимали лидирующие позиции в стране. Они многое пережили и, конечно же, встретили много разных тренеров. Но это был первый раз, когда они увидели, как тренер заставил всех танцевать сквэр-данс.
Однако затем тренировка Даи Ли стала еще более удивительной. Он попросил всех следовать за ним — быстро идти по тренировочному полю.
Вначале все думали, что Даи Ли собирается начать длинную пробежку. Этот вид тренировки был обычным для футболистов. Но через несколько кругов игроки обнаружили, что Даи Ли не хочет бегать.
— Мы уже пару кругов намотали, ходя. Когда бегать-то начнем?
— Что и дальше наматывать круги будем? Что именно планирует делать этот тренер Ли?
— Тренер не обязан бегать со спортсменами во время обычных тренировок. Тренер Ли что, не знает?
— Почему бы нам не спросить у тренера Ли точное количество кругов, которые он запланировал для нас, и выполнить самостоятельно? Мы могли бы закончить эту программу быстрее.
— Кажется, тренер Ли вообще не хочет бегать. Его план — быстро ходить.
— Ещё и с музыкой. Ходить, слушая музыку. Этот вид тренировки в новинку для меня!
— Эта музыка подходит нашей прогулке должным образом. Посмотрите на Неола. Ему нравится ходьба.
— Типичный человек из Южной Америки, который может наслаждаться похоронами, пока там звучит путняя музыка.
— Твои слова напомнили мне о популярной в последнее время «вспышке». Разве это не то же самое, что мы делаем сейчас? Быстро ходим с музыкой!
— Вспышка? Точно! Мы сейчас делаем «вспышку»!
— Сначала танцы, а потом «вспышка». Что хочет тренер Ли? Что это за метод тренировки?
— Гао, ты знаком с тренером Ли. Иди и спроси его. Когда мы начнем бегать? Нет смысла продолжать ходить так! — сказал Фэн Гао игрок.
Гао кивнул после небольшого колебания и затем побежал к Даи Ли.
— Тренер Ли, что мы делаем? — спросил он.
— Тренируемся, конечно же, — сказал Даи Ли без колебаний.
— Должны ли мы продолжать ходить? Или стоит уже начать бегать? — добавил Фэн Гао.
— Продолжим, ходить, — Ли продолжил: — Нам надо разогреться перед формальными тренировками.
— Тренер Ли? Выходит, это разминка! — кивнул Гао.
Спустя полтора часа Даи Ли вынужден был остановить «вспышку», хотя он хотел, чтобы все игроки продолжили.
Вспышка значительно улучшает физическую силу игрока. Даи Ли хотел, чтобы эти спортсмены делали «вспышку» как можно дольше. Но он не мог этого сделать. Тренировочный план, полностью занятый «вспышкой», поставит под сомнение публику независимо от того, готовы ли спортсмены следовать плану или нет.
Поэтому Даи Ли пришлось назвать свою физическую тренировку «вспышку» игрокам «разминкой». Но игроки на тренировках не всегда могли разогреться. Таким образом, Даи Ли взялся за обычные программы физической подготовки в оставшееся время тренировки.
Вспышка заняла много времени. По мнению Даи Ли, улучшение, вызванное его системными навыками, было гораздо более очевидным, чем улучшение по сравнению с обычными программами физической подготовки.
…
— Мы так быстро завершили тренировку этим утром. Я не думаю, что мы сделали так уж много программ.
— Ага! Мы разминались полтора часа, поэтому время, оставшееся для других тренировочных программ, было намного короче. Вот почему показалось, что тренировка быстро закончилась.
— Стиль тренировки тренера Ли какой-та странный. Я никогда не видел такой долгой разминки раньше.
— Может быть, это потому, что он, как новичок, который не знает нас, боится травмировать нас во время тренировки. Да и он не тренер команды Хармана. Как тренер, нанятый самим клубом, он имеет право быть более осторожным, — рассуждал кто-то.
— Вполне возможно. Если такие игроки, как Неол, получат травмы на тренировках, ответственного за это тренера, вероятно, подвергнут критике только в том случае, если он из команды Харман. Но если тренера наняли со стороны, например, как тренера Ли, то его обязательно либо уволят, либо будут издеваться на ним.
— Это так называемые «нет достоинств», «нет недостатков». И, конечно, такой достаточный разогрев прошел эффективно. Я пребывал в хорошей физической и психической форме во время сегодняшней тренировки. А после окончания тренировки хотел ещё и продолжить.
— Разминка — слишком долгая. Это были трехчасовые тренировки утром, из которых полтора часа были потрачены на разогрев. А ходьба чуть не вызывала у меня головокружение.
— Мне она зашла. В любом случае, была музыка. А музыка играла отличная. И мне понравилось ходить с музыкой. Позже я попрошу у тренера Ли его плейлист.
Игроки не могли не начать обсуждать тренировку после ее окончания. И такие обсуждения распространились по всей команде в последующие дни.
Теперь все знали, что Даи Ли был тренером, которому нравится просить спортсменов разминаться, и теперь все знали, что Даи Ли делал это, потому что он — осторожный и боится травмировать игроков на тренировках.
У каждого тренера был свой стиль обучения, а некоторые тренеры увлекались тренировками. Некоторые тренеры на тренировках ведут себя очень серьезно. Некоторые же предъявляют высокие требования на тренировках, что требовало от спортсменов достижения предела и истощения каждый раз. Некоторые тренеры были очень строгими, а потому, если вас попросили сделать 20 отжиманий, вы должны были сделать их ровно 20.
Это были все стили обучения. Не было правильного или неправильного, когда дело касалось стилей обучения. Дело было в том, подходило ли оно или нет. Некоторым спортсменам удобнее тренироваться с определенным тренером, так как с ним они могли легко добиться значительного прогресса на тренировках. В то время как некоторые спортсмены не могли вписаться в тренировку определенного тренера, они получали лишь половину результата с двойным усилием.
Однако люди не в праве судить, что стиль тренировки тренера А — правильный, а тренера Б — неправильный. Спортивные тренировки могут быть только как «эффективные» или «неэффективные», а не «правильные» или «неправильные».
Поэтому метод Даи Ли «два часа разминки и две минуты формальной тренировки» никогда не будет назван неправильным методом.
Более того, все согласились с тем, что Ли делал это, чтобы разогреть спортсменов и избежать травм во время тренировок. Принимая во внимание личность Даи Ли как тренера, нанятого клубом, а не члена команды Хармана, люди проявили понимание к его стилю тренировки.
Некоторые даже назвали Даи Ли «трусом». По их мнению, стиль Даи Ли был трусливым, потому что он увеличил время разминки, чтобы сократить время обычной тренировки, что ослабит эффект от тренировок, только чтобы избежать травм игроков.
…
— Знаете ли вы, что тренировка сегодня утром включала в себя более двух часовую разминку?
— Двух часовая разминка? Что в ней такого! Когда я сегодня отправился копировать бумаги, то узрел, как они ходили по полю, а когда возвращался, что они всё продолжают ходить.
— Тренер Ли слишком труслив! Двух часовая разминка. Это вовсе не разминка. Я думаю, что он намеренно сократил время формальных тренировок.
— Ну и зачем тренеру Ли делать это? Не приведет ли сокращение времени к неэффективности обучения?
— Разве вы не знаете? Если тренер сокращает время тренировки, у игроков меньше шансов получить травму во время тренировки.
— А как же! Просто я никогда не думал об этом. Но мне жаль тренера Ли. Эти европейцы всегда смотрят свысока на наших местных тренеров. Работать с ними всегда нелегко. Ведь можно из-за маленькой ошибки попасть в собачью будку.
— Вы правы. Нелегко так-то зарабатывать на жизнь.
Даи Ли вскоре узнал об этих дискуссиях. Он обнаружил, что завоевал звание «самый трусливый тренер».
«Ну и фиг с ними. Они узнают всю силу моего обучения после игры. Она поправит их мнение», — подумал про себя Даи Ли.
…
Клод пригласил Даи Ли в свой кабинет.
— Попробуй это кофе. Я сам сделал, — Клод передал чашку с кофе Ли и добавил: — Люди вашей страны предпочитают чай. Поэтому мне было трудно приобрести здесь мой любимый аромат кофе. Кофе, который мы сейчас пьем, привезен из Европы мной. Точнее из эфиопского плоскогорья Африки.
— Спасибо, — Ли взял кофе и попробовал его, но не думал, что это что-то меняет.
Это не потому, что кофе Клода был поддельным или его способ приготовления кофе был неправильным. А потому, что Даи Ли мало что понимал в кофе. Китайцы предпочитают чай. Многие китайцы могут различить черный чай «Чжэн Шань Сяо Чжун» и черный чай «Цзинь Цзюнь Мэй». Но мало кто в Китае знает разницу между индонезийским кофе и бразильским кофе.
Эфиопское кофе, конечно, не являлось причиной, по которой Клод вызвал Даи Ли в свой кабинет. Он прочистил горло и сказал: — Тренер Ли, тут я узнал, что тебе нравится просить спортсменов заниматься разминкой.
«Так и знал, что он из-за этого пригласил меня к себе». Даи Ли угадал цель Клода. Поэтому он сразу ответил: — Я считаю, что достаточная разминка делает последующую тренировку более эффективной.
— Но слишком длительная разминка сократит время для обычных тренировок, так? — Клод улыбнулся и затем добавил: — Я понимаю, что тебя беспокоят травмы, и потому ты выбрал консервативный стиль тренировки.
— Сегодня я пригласил тебя сюда с целью — сказать тебе, что тебе не нужно так сильно беспокоиться о тренировках, — Клод принял серьезный вид, после чего сказал медленнее: — Я выбрал тебя, чтобы ты взял на себя ответственность за период тренировки. И это отражает мое доверие к тебе. Я буду поддерживать тебя. Понимаешь?
— Понимаю, — кивнул Даи Ли, а затем объяснил: — Мистер Клод, я думаю, вы меня не так поняли. Я также хорош в восстановлении спортсменов. Поэтому меня не беспокоят их травмы, вызванные тренировками. Мой план связанный с длительной разминкой основан на исследованиях и опыте. Я могу заверить вас, что такой метод подготовки является более эффективным.
— В самом деле? — Клод улыбнулся и больше не спорил с Ли. Он посмотрел на Даи Ли.
«Этот парень должен преодолеть трудности, чтобы узнать, что нужно делать. Я был таким же как ты, когда был молод. Энергичным, упрямым и непреклонным». Клод подумал, что в Даи Ли он увидел себя в молодом возрасте.
«Этот парень хорош, лучший из сверстников. Но ему нужен наставник!» Клод внезапно почувствовал, что на его плечах лежит ответственность, и он должен был стать наставником для Ли.
— Через несколько дней команда собирается в Данию, и я надеюсь, что смогу увидеть результаты твоих тренировок, — сказал Клод и переключился на другие дела.
Глава 327. Разминка
Новый сезон начнется в ближайшее время, но до этого у футбольной команды Динтянь должны были состоятся товарищеские матчи. Первым противником футбольной команды Динтянь будет команда из Копенгагена, ветеран Дании.
Хотя датская футбольная лига не очень известна в Европе и не так хороша, как пять основных европейских лиг — это всё же была европейская команда, и это будет большим испытанием для Динтянь. Конечно, с точки зрения способностей национальной футбольной лиги, только Динтянь мог с натяжечкой посоперничать с футбольной командой из Копенгагена, потому что у них есть тренер Харман, мастер в тактике.
Тем не менее, мастер в тактике не может справиться с каждой отдельной проблемой. Когда две команды находятся на одном уровне, тактику можно превратить в победу. Однако, если противоборствующая команда немного сильнее, тактика может сократить разрыв между двумя командами. Но когда между двумя командами существует чёткий разрыв, даже вполне себе неплохая тактика не сможет принести победу слабой.
Харман стоял там с серьезным выражением лица. Он знал, что между двумя командами существовал разрыв, но он все же хотел, чтобы его команда выиграла матч, даже если это был лишь товарищеский матч.
Матч продолжался длительное время. Хотя Динтянь все еще отставал от Копенгагена со счетом 1-2, Харман был очень доволен игрой игроков.
А ещё Харман понимал, что физическая выносливость остается большой проблемой для большинства игроков, тем более что матч начался тридцать минут назад. Физическая выносливость игрока включает в себя не только его физическую силу.
Например, 90 минутная пробежка по полю не означает, что у вас хорошая физическая сила. Физическая выносливость — это комплексный показатель, который содержит выносливость, скорость, гибкость, ловкость, баланс и так далее. Учитывая все эти составляющие, европейские игроки действительно были лучше по сравнению с азиатскими игроками.
Для Хармана это был вопрос не только физического таланта, но и тренировок. Слабые способности азиатских тренеров способствуют плохой физической выносливости азиатских игроков. Однако, поскольку многие азиатские игроки выросли в Европе или Северной Америке, они получили физическую подготовку в Европе и Америке в раннем возрасте. Таким образом, с точки зрения физической выносливости, хоть они и уступают черным, по сравнению с игроками из Азии, они, безусловно, лучше.
Это была одна из функций обучения. Когда азиатский тренер встречает азиатских игроков, это все равно что играть в карты. Харман являлся лучшим игроком, поэтому, даже если ему не повезло взять плохие карты, он все равно будет в выйграше, чем большинство.
Кроме того, во время матча физическое потребление во многом зависит от интенсивности матча. Например, футболисту, играющему в китайской Суперлиге, хватило бы 90 минут, чтобы истощить всю физическую выносливость. Но в лиге чемпионов Азии, он, вероятно, за 70 минут использовал бы с умом свою выносливость, но это ни к чему не привело бы в следующие 20 минут. А в лиге чемпионов УЕФА, его выносливость могла бы дотянуть только до перерыва.
Сила футбольной команды из Копенгагена — так себе в лиге чемпионов УЕФА, и они, скорее всего, продувают во всех матчах. Но независимо от того, насколько она плоха, она все равно играет в лиге чемпионов УЕФА. Тем не менее, для игроков Динтянь, игра с командой из Копенгагена требовала большой выносливости, чем с командами из китайской Суперлиге.
Харман хорошо понимал силу своих игроков, и то, как они отстанут и столкнутся с проблемой физического истощения. Он также знал, что у них были плохие способности для выполнения его тактики, поэтому им было почти невозможно сровнять силы.
Харман понимал, что к этому времени результат уже был определен. Однако в тот момент на поле произошла внезапная перемена. После нескольких пасов подряд мяч оказался у Неола, который неожиданно прорвал защиту команды из Копенгагена.
— Гол! Мы сравняли счет! — рев вырвался сразу из команды Динтянь.
Этот гол был доказательством способности Неола. Бразильский футболист не имел опыта в лиге Европы, но с точки зрения способностей сегодня он показал, что действительно является лучшим игроком в мире. Бразильцы отличаются от европейцев. Они могут быть не так хороши, как европейцы, но они определенно лучше, чем европейцы один на один.
Помимо способности Неола, Харман также нашел что-то особенное в нем. А выполнили его тактику игроки эффективно. Как главный тренер команды, Хартман мог легко обнаружить, выполняли ли они его тактику должным образом или нет.
Футбол — командный вид спорта, но игроки на каждой позиции по-прежнему имеют свою индивидуальную роль и ценность. Каждое движение игроков нацелено на изменения на поле, и поэтому игроки должны четко понимать, где они находятся и в каком направлении они должны двигаться. Все эти нюансы являются отражением тактики. К примеру, если вы бежите вслепую, вы не только потратите энергию, но и создадите брешь в тактике команды.
«Их физическая выносливость выглядит намного лучше, чем я ожидал, так как к настоящему моменту, под конец игры они все еще могут выполнять тактические наработки». Молча кивнул Харман, очень довольный результатом.
Матч продолжился в полузащите, две команды сыграли вничью со счетом 2-2. Но за последние 10 минут у игроков Динтянь действительно была проблема с их физической выносливостью. Тем не менее, команда из Копенгагена не постаралась изо всех сил воспользоваться этим преимуществом и забить. В конце концов, это был лишь товарищеский матч, а потому результат был не самым важным, да и команда из Копенгагена была готова показать датчанам этот дружеский жест.
— Выносливость игроков значительно улучшилась, и я могу быть полностью уверен в начале нового сезона, — Харман вздохнул и сказал Клоду: — Когда ты сказал мне, что хочешь, чтобы Даи Ли взял на себя период тренировки основных игроков. Честно говоря, я немного переживал, но теперь, похоже, молодой тренер не подвел тебя.
Клод неловко улыбнулся, и, конечно, он тоже заметил, что выносливость игроков стала намного лучше, чем несколько дней назад. В тот момент Клод не мог не подумать о объяснении Даи Ли.
В то время Клод предположил, что объяснение Ли являлось лишь оправданием его упрямства, а ещё Клод не думал, что тренировка от Ли, ориентированная на разминку, будет эффективной. Он был готов передать видео с игры Ли, после чего рассказать ему, какие ошибки допустил тот, играя роль «наставника с опытом», а затем поговорить о таких вещах, как идеалы, с целью повлиять на него и помочь потерявшемуся молодому парню найти верный путь.
Но чего Клод не ожидал, так это того, что выносливость игроков заметно улучшится, что означало, что тренировка Ли прошла на ура.
«Как это случилось? Эти игроки тратили больше времени на разминку, чем на формальную тренировку, но их прогресс был настолько очевиден. Что за метод тренировки он использовал?!» Клод внезапно осознал, что налажал не Даи Ли, а он сам!
Глава 328.
Факты говорят громче, чем слова. Когда Клод стал свидетелем явного прогресса своих игроков, он никогда больше не упоминал метод тренировки Ли. Тем временем Даи Ли продолжал использовать свой метод тренировки, при этом тренировка чередовалась с разминкой.
За неделю до старта Китайской Суперлиги футбольная команда Динтянь провела два матча в групповом этапе лиги чемпионов Азии. Первый матч был против вьетнамской команды Бин Дуонг, и Динтянь победил Бин Дуонг со счетом 1-0 во Вьетнаме. Затем во втором матче у себя дома Динтянь обыграл ФК(Футбольный Клуб) «Токио» из Корее со счетом 2-1.
Это был неплохой результат для Динтянь — выиграть две игры подряд в лиге чемпионов Азии, и благодаря этим двум матчам игроки Динтянь вошли в кураж. Поэтому в китайской Суперлиге Динтянь получил еще две победы подряд, извлекая выгоду из их более превосходного состояния.
В мае будет много матчей, а также четыре матча в Китайской Суперлиге, которые состоятся позднее в этом месяце. А в лиге чемпионов Азии до топ-16, которая уже началась, Динтянь осталось сыграть еще один домашний и выездной матч. Более того, также начался третий раунд Кубка Китайской футбольной ассоциации, и Динтянь собирался играть против команды из Китайской лиги.
Согласно правилам Кубка Китайской футбольной ассоциации, в отборочном матче должны были принять участие 32 команды из Второй лиги Китайской футбольной ассоциации, любительской лиги и отборочных матчей Кубка Футбольной ассоциации. 16 победителей войдут во второй раунд, а потом сыграют с командами из Китайской лиги в отборочном матче, победитель которого затем сыграет против команд из Суперлиги Китая в третьем раунде.
То есть в матчах Кубка Футбольной ассоциации команды из Китайской Суперлиги появятся в третьем раунде. Кроме того, их соперниками будут менее сильные команды из Китайской лиги или команды похуже из второй лиге Китайской футбольной ассоциации. Для игроков китайской Суперлиги было несложно выиграть, если играли в играх основные игроки.
В июне и июле Китайской Суперлиге пройдет восемь матчей, Кубок Футбольной ассоциации проведет пять матчей, а ещё на подходе был полуфинал.
Август представит более жесткий график для ФК Динтянь: четыре матча в Китайской Суперлиге, полуфинал Кубка Футбольной ассоциации и топ-8 в лиге чемпионов Азии, среди которых последнее соревнование было самым важным.
Плотные графики и очень интенсивные матчи приводили к травмам большого количества спортсменов. Такие травмы неизбежны в спорте, и это даже неотъемлемая часть спорта, особенно в футболе. Даже любители-футболисты очень частенько получают травмы, в то время как профессиональные футболисты вообще не парятся об этих распространенных травмах.
Переломы или разрывы мышц являются серьезными травмами, и если игрокам не повезет с этими травмами, они могут пропустить весь сезон. Наиболее распространенными травмами являлись перенапряжение мышц, повреждение связок, травмы подколенного сухожилия и растяжение. Даже судорога считается врачом команды как официальная, хоть и незначительная, травма.
Все эти незначительные травмы не влияют на игры игроков и не требуют специального лечения, потому что их может вылечить врач и тренер по физ-подготовке. Тем не менее, к игрокам, страдающим от подобных травм, следует обращаться по особенному во время тренировок. Кроме того, необходимо было внести изменения в обычные тренировки, тренировочные нагрузки и тренировочные программы, которые учитывают необходимость в особом внимании. Это называется «индивидуальное тренировки».
Клод был ответственен за индивидуальные тренировки. Это серьезное задание от тренера требовало высокой квалификации и большого опыта. Если у тренера были не очень способности, он ничем не поможет на тренировках и только навредит игрокам. Поэтому Клод должен был сам взять на себя ответственность за тренировки.
Во время своего пребывания в Динтянь Даи Ли также пытался получить больше знаний о тренировках и футбольной тактике от тренерского штаба Хармана. Тренер по физ-подготовке должен быть вовлечен в тренировочный план, а цель физической подготовки — помочь игрокам выполнить его тактику. А потому Даи Ли, как тренер по физ-подготовке, должен кое-что знать о футбольной тактике. Это означало тренировочный процесс для Даи Ли.
Более того, у Хармана в команде были лучшие футбольные тренеры мира. На самом деле, вы нигде не найдете столько идеальных тренеров, особенно такого непрофессионального футбольного тренера, как Даи Ли. Да и ещё он узнал много новых знаний из одного простого собрания по тактике.
Ранее Даи Ли немного разбирался в футбольной тактике, так что, возможно, он был лишь немного хуже тех, кто делал комментарии вслепую. Но после нескольких месяцев пребывания в Динтянь его знания о футболе резко изменились.
В конце сентября начался полуфинал лиги чемпионов Азии, и на этот раз Динтянь пришлось играть против «Чон Бука Хюндай» из Южной Кореи. Первый раунд должен был пройти в Южной Корее.
Стадион Кубка мира Чонджу
— Фол же, где свисток?! — громко пожаловался Харман.
Юньпин Чжан с трудом встал, после чего потер ноги, стиснул зубы и продолжил играть.
Только что игрок «Чон Бука Хюндай» сфолил на Чжане, специально ударив Чжана своим коленом. В результате Чжан упал, но судья не свистнул.
И это был не первый случай, потому так «Чон Бук Хюндай» совершил несколько фолов в предыдущем матче, но судья ни разу не свистнул и не показал желтые карточки, а дал им лишь устное предупреждение.
В начале все посчитали, что это было из-за того, что «Чон Бук Хюндай» выступал на домашнем поле. Но постепенно все пришли к заключению, что судья просто был предвзятым, явно желая помочь хозяевам поля.
После нескольких таких фальшивых свистков местные игроки допёрли, что судья был мягок к фолам, поэтому они не могли не воспользовались преимуществом. В итоге они стали больше не отбирать мячи, а делать подкаты соперникам.
— По моему, «Чон Бука Хюндай» должен называться «Чон Бука Подкат».
— Не то слово. Гребаные корейцы могут подать заявку в список всемирного наследия, заявив, что они мастера подкатов…
— Они никогда не изменятся. На Кубке мира в Южной Корее всегда так.
Даже фанаты стали выражать свои чувства жалобами. На поле игроки Динтянь проявили стойкость после столкновений.
Судья еще раз свистнул, и первый тайм закончился. Счет был 0-0, так как ни одна из команд не забила, что на самом деле было хорошей новостью для Динтянь. Если бы Динтянь вернулся на своё домашнее поле с ничьей здесь, шансы у Динтянь продвинутся в турнирной сетке был бы выше.
Но «Чон Бука Хюндай» не мог допустить такой расклад, потому что отсутствие гола дома означало, что играть вдали от дома будет намного сложнее. В раздевалке Юньпин Чжан обнаружил, что его правая нога была в синяках.
— Так опухла. Корейцы те ещё засранцы, — сказал товарищ по команде с сочувствием.
— Хорошо, что здесь пнул, но если бы немного дальше, то моему хозяйству не поздоровилось бы! Корейцы — слишком коварны. Если бы не игра, ему бы досталось от меня! — сказал яростно Юньпин Чжан.
— Успокойся. В конце концов, они играют на домашнем поле, да и судья с ними за одно. Если ты не успокоишься, то рано или поздно отхватишь красную карточку. И тогда потеря перевесит выигрыш, — призвал товарищ по команде.
Рядом с ним Мартин, иностранный игрок, ходил по раздевалке с помощью врача.
— Как себя чувствуешь? — спросил врач с тревогой.
— Все еще болит, — сказал Мартин, стиснув зубы.
— Я проверил тебя — ни одна кость не пострадала. У тебя перенапряжение, которое ты испытывал раньше, и оно почти прошло, но противник наступил на ногу, и теперь всё стало ещё хуже. Тебе нужно больше ходить и разминать ее, — сказал врач, в спешке собирая слова, чтобы объяснить.
Врач команды Маралони выглядел мрачным.
— Ну что, тут у вас? — спросил Харман.
Маралони покачал головой: — Ничего хорошего. Большинство игроков уже имели травмы, а теперь их травмы стади более серьезными. Хоть они и не повлияли на их игру на поле, они определенно могут повлиять на них во втором тайме.
— Есть ли кто-нибудь, кто нуждается в особом внимании? — продолжил Харман.
— Большинство из них имеют обычное перенапряжение или синяки, поэтому с болеутоляющим спреем и простым массажем у них все должно нормализоваться через 45 минут после лечения. Но ситуация с Цзинюань Чжаном — более сложная. Ему сделали операцию на лодыжке, но в первом тайме ему ударили по ней. Теперь он не сможет бегать как раньше, — сказал Маралони.
— Ударивший его должен был получить желтую карточку! — Харман тут же нахмурился и сказал: — Чжан является важным звеном в левой части поля, чтобы сломать защиту противника. Кроме того, он отвлекал внимание защитников, чтобы создать благоприятные возможности для атаки Неола. Если Цзинюань Чжан не сможет бегать, мы потеряем важное звено в тактике.
— Я старался изо всех сил, но сейчас Цзинюань Чжану трудно бегать так же легко, как в первом тайме, а потому я предлагаю вам заранее подготовиться к замене или изменению тактики, — сказал Маралони.
Как только Маралони остановился, кто-то сказал: — Расступитесь!
Когда Харман и Маралони посмотрели в направлении звука, они увидели в раздевалке, как Цзинюань Чжан бегает в ускоренном темпе то туда, то сюда. А его движения были плавными.
— Это Цзинюань Чжан! — Харман глянул на Маралони, восклицая: — Ты же сказал мне, что он не может бегать так же, как в первом тайме!
Маралони тоже удивился: — Да как так! Он ведь хромал всего несколько минут назад, а теперь бегает!
Глава 329. Мастер массажа Ли во всей красе
Раздевалка была маленькой, так что там далеко не побегаешь. Поэтому Цзинюань Чжану через некоторое время приходилось останавливаться.
Как будто все еще чувствуя себя неудовлетворенным, он остановился и несколько раз подпрыгнул. Видя это, Харман счёл по его действиям, которые он мог выполнить, что он был в неплохом состоянии.
«Что вообще происходит? Почему он бегает сейчас?» Лицо врача команды Маралони выглядело немного смущенным.
«Этот Цзинюань Чжан специально смущает меня? Недавно он хромал передо мной, как если бы он упал. Но после того, как я сообщил тренеру Харману, ты поправился. Ты намеренно дурачишь меня?»
— Тренер… Это… На самом деле… — Маралони некоторое время не знал, как объяснить это.
Харман махнул рукой и остановил его. Маралони следовал за ним около десяти лет, и он не думал, что Маралони введет его в заблуждение по поводу травмы игрока. В конце концов, для того это ничем хорошим не закончится.
— Пойдем и спросим его, как он поправился, — сказал Харман.
Они направились к Цзинюань Чжану. Увидев недоброе выражение на лице Маралони, Чжан внезапно почувствовал себя виноватым.
— Цзинюань Чжан, ты же не мог двигаться, как ты ни с того ни сего выздоровел? Помимо этого, ты ещё в состоянии бегать и прыгать? — спросил его Маралони, обвиняюще глядя на него.
— Прости меня Маралони, ты подумал, что я тебя обманываю! — Цзинюань Чжан неловко улыбнулся и объяснил: — Недавно мне и вправду было слишком больно ходить, но тренер Ли сделал мне массаж, и мне полегчало. Сейчас все еще побаливает, но бегать могу.
— Тренер Ли? — они одновременно зыркнули на Даи Ли.
Тренер по физподготовке отвечал за восстановление игроков. Таким образом, для него было нормально знать, как делать массаж. На самом деле, было бы очень странно, если бы тренер по физподготовке не мог делать массаж.
Заметив их взгляды, Даи Ли сразу же объяснил: — Я увидел, что Цзинюань Чжану было так больно, что он почти не мог ходить, поэтому я сделал ему массаж. Я достаточно опытен в реабилитационном массаже.
Глядя то на ногу Чжана, то на Даи Ли, Маралони не знал, что сказать. Судя по его профессиональным знаниям, травму ноги Цзинюань Чжана невозможно вылечить одним простым массажем. Он даже подумал, что Даи Ли сотрудничал с Чжаном, чтобы разыграть их.
Подумав об этом, он внезапно сказал: — Тренер Ли, раз вы так хорошо разбираетесь в массаже, тогда помогите и Мартину Тессу, который пострадал в первой половине матча.
Он сказал это с улыбкой на лице, хотя его глаза сверкали холодом, как будто он спрятал за спиной нож.
«Поскольку ты так хочешь разыграть нас, я позволю Мартину Тессу попробовать твой массаж. И тогда мы увидим правду!» Уверенно думал об этом Маралони.
— Да без проблем, — без колебаний согласился радостный Даи Ли.
Маралони был чуток шокирован. Быстрый ответ и уверенность от Даи Ли заставили его усомниться в своих подозрениях.
«Да как это возможно. Я работаю врачом в команде уже много лет. По моему многолетнему опыту, такого рода травмы не реально вылечить с помощью несколько минутного массажа», — утешал себя Маралони, думая.
Мартин Тесс прибыл в сопровождении своих товарищей по команде.
— Будет немного больно. Потерпи, — сказал Даи Ли.
Мартин Тесс кивнул. Будучи профессиональным футболистом, физическая боль была для него вполне нормальным явлением, так как на поле ему доставалось не слабо. Кроме того, не было ничего необычного в том, чтобы получить удар по ноге, а потом на большой скорости шмякнутся. Поэтому частенько болело то там, то в другом месте и не по детски.
Даи Ли начал делать тому массаж. Время от времени на лице Мартина Тесса появлялось болезненное выражение, как будто ему давили на его самые болезненные, поврежденные части тела.
Рядом Харман и Маралони все время глядели на руки Ли. А ещё Маралони призвал всех физиотерапевтов команды наблюдать за сей массажем.
— Что думаете о технике массажа Ли? — шепотом спросил физиотерапевтов он.
Будучи врачом команды, Маралони являлся экспертом в области медицины, но в реабилитационном массаже, особенно в техниках массажа, ему приходилось консультироваться со специалистами. Этот физиотерапевт тоже приехал из Европы и много лет работал в команде Хармана. Да и ранее помог многим звездным игрокам. Конечно же, его техники и опыт были безупречны.
В тот момент он прокомментировал: — С точки зрения техники, он достаточно — профессионален, и в этом нет ничего плохого. Но и похвалить не за что. В целом, сойдет.
— Сойдет? — слегка прищурив глаза, Маралони добавил: — То есть эффект от массажа тренера Ли будет вполне себе обычным?
— Ну… — подумал физиотерапевт и покачал головой: — Не уверен. Эффект зависит не только от техники, но и от силы массажа, направления нажатия, продолжительности сеанса и так далее. Следовательно, я не могу дать вам точный ответ, по крайней мере, не посредством визуального суждения.
К этому моменту пришел Клод. Маралони немедленно повернулся к нему.
— Только что тренер Даи Ли сказал, что он разбирается в реабилитационном массаже, это так? Ты знаешь это? — спросил Маралони.
Клод покачал головой и ответил: — Я не спрашивал его об этом. В течение последних нескольких месяцев он отвечал за период тренировки, а я — за индивидуальные тренировки травмированных.
Его ответ тут же успокоил Маралони. Через несколько минут Даи Ли остановился и сказал Мартину Тессу: — Встань и сделай несколько шагов. И скажи мне, что чувствуешь.
Мартин Тесс кивнул, встал и сделал несколько шагов.
— Сейчас намного лучше. Стоя здесь, я не чувствую боли. Но немного побаливает во время ходьбы. Думаю, мне не помешает подвигаться для улучшения кровообращения, — сказал Мартин Тесс.
— Давай. Попрыгай или подвигайся, — продолжил Даи Ли.
Мартин Тесс сделал это немедленно. Он прыгнул несколько раз, сделал быстрые движения, а затем пробежался несколько раз.
— Похоже, ему лучше. Его движения кажутся довольно плавными!
— Тренер Ли — чудотворец какой-то. Всего несколько минут массажа и Мартин Тесс как огурчик. Ведь недавно Тесс даже не мог ходить!
— Мгновение назад Цзинюань Чжан также ковылял, а потом он стал как новенький от рук тренера Ли. Боюсь, тренер Ли куда лучше того физиотерапевта-иностранца.
Люди вокруг начали шептаться. Глядя на Даи Ли, врач команды Маралони с широко раскрытыми глазами был в сильном шоке.
«Это правда! Что это за массаж такой? Просто невероятно! Несколькоминутный массаж полностью вылечил травму Мартина Тесса. Это что, восточное колдовство?»
Внезапно Маралони почувствовал, что его многолетний опыт работы в медицине был так себе. Тем временем наблюдающий за этим физиотерапевт был настолько потрясен, что на его голове даже появился холодный пот.
«Реально ли этот массаж так хорош? Будучи физиотерапевтом в течение десятков лет, я не видел такого вида массажа. Тренер Ли тренер по физподготовке или физиотерапевт? К счастью, я подписал пятилетний контракт с тренером Харманом. В противном случае я бы остался без работы в следующем сезоне!»
Глава 330. Жребий брошен!
Глядя на Даи Ли, глаза Хармана блестели от волнения. Ли снова удивил его.
«А тренер-азиат не так уж и плох, как мне казалось, — Харман с интересом посмотрел на Даи Ли, а потом Даи Ли занялся массажем другого игрока.
Перерыв закончился. Харман не внес каких либо изменений в составе и тактике, но вместо этого просто велел игрокам усилить некоторые аспекты своей игры. Если игра закончиться со счетом 0-0 в выездной игре, то победа была почти в руках ФК Динтянь.
Однако Чон Бука Хюндай стал ещё более свирепым, потому что они хотели выбраться из тупика. Они тщетно пытались добиться этого несколько раз, но безрезультатно. Особенно учитывая существование иностранной помощи в виде Неола, Чон Бука Хюндай не осмеливался вложить всю свою мощь в атаку. Неол выделялся настолько, что, если бы Чон Бука Хюндай не оставил кого-нибудь на линии обороны, он мог бы в легкую создать опасный момент.
Со временем счет остался без изменений. А все тренеры из Чон Бука Хюндай, игроки и даже их собственные фанаты начали беспокоиться.
На 61-й минуте Чон Бука Хюндай наконец-то сделал замену.
…
Прозвучал свисток, так как игрок из Чон Бука Хюндай отхватил от судьи желтую карточку.
С другой стороны, Мартин Тесс лежал на земле, держась за свои ноги с болезненным выражением лица.
Мартин Тесс являлся ключевым игроком полузащиты в ФК Динтянь. Он был силен и обладал отличной выносливостью. Он демонстрировал знания мирового уровня, контроль и тактику, как в нападении, так и в защите на своей позиции в центре поля. Как бразильский игрок, несомненно, он был великолепен в атаке. Между тем, с точки зрения обороны, его отборы и прессинг всегда создавали непреодолимый барьер для соперников.
В первом тайме Чон Бука Хюндай совершил несколько фолов, и в результате игрок получил желтую карточку. Благодаря преимуществу домашнего поля, Чон Бука Хюндай получил помощь судьи. В противном случае это определенно стало бы больше, чем желтая карточка, может быть, даже красная.
Но сейчас дали еще одну желтую карточку, когда Мартин Тесс снова упал.
Командный врач Маралони бросился ему на помощь вместе с группой медиков, чтобы проверить его травму.
Маралони знал, что, если эта игра закончится со счетом 0-0, Динтянь получит преимущество на домашнем поле. Поэтому, имея возможность проверить Мартина Тесса, он специально начал тянуть время.
Однако судья быстренько подбежал к нему, назначив группу с носилками, чтобы отнесли Мартина Тесса с поля и, таким образом, возобновить игру. Очевидно, судья был опытным и знал, что замышлял Маралони.
Маралони не посмел придраться к судье. Неохотно ему пришлось позволить группе с носилками отнести Мартина Тесса в сторонку. И вот игра продолжилась. На поле временно играли 10 игроков, а не 11.
«Вот он, шанс. Мартин Тесс — ключевой полузащитник Динтянь, участвующий как в атаке, так и в обороне. Сейчас он — не на поле. Это наш шанс забить!» Не задумываясь, главный тренер Чон Бука Хюндай сделал все три замены, что очень помогло в корректировке тактики.
В данной ситуации ФК Динтянь внезапно пришлось переключится на пассивную защиту.
Для ФК Динтянь Мартин Тесс был незаменим, как в атаке, так и в обороне. Особенно в защите, он был подавляюще хорош, демонстрируя преимущество перед азиатскими игроками. Но теперь, когда он покинул поле, Динтянь потерял важную преграду в своей защите.
В этот момент Чон Бука Хюндай понимал, что у них есть отличный шанс забить, поэтому они сразу же двинулись в нападение, чтобы забить как можно скорее.
…
— Как сейчас Мартин? — спросил тренер Харман с тревогой.
— Кость не повреждена. По моему опыту, это, скорее всего, растяжение связок, но тяжесть травмы требует дальнейшего обследования и подтверждения, — ответил врач команды Маралони.
— Мне нужен точный ответ. Сможет ли он играть? — Харман стал серьезным и сказал: — У нас осталось не так уж и много времени, и если он не сможет играть, мне придется заменить его.
В футболе каждая команда имела право сделать только три замены в одной игре, поэтому каждая замена была очень важна. А заменой тренер ведь делал тактические корректировки. Если замена не возымеет немедленного эффекта, можно сказать, что эта замена провалилась в плане тактической корректировки.
Если одна замена была сделана из-за травмы игрока, это означало, что команда упустила возможность для тактической корректировки, да и нарушила первоначальные тактические наработки. Так что для тренера такая замена явно не стоила того.
Врач команды Маралони тоже знал о важности любой замены и сразу сказал: — Я могу сначала побрызгать его обезболивающим спреем, а после обвязать травму повязкой. Он может продолжить играть, но я не уверен, насколько его хватит.
Определенно, это был не тот ответ, который тренер Харман хотел услышать. Он нахмурился, так как не хотел терять одну замену.
В этот момент лежащий Мартин Тесс неожиданно сказал: — Дайте попробовать тренеру Ли! В перерыве его массаж облегчил мою боль. Я хочу, чтобы он ещё раз сделал мне массаж.
— Позовите сюда тренера Ли! — не задумываясь, Харман прямо приказал Даи Ли прийти на помощь. Сейчас на поле играли 10 игроков из 11, Харман должен был принимать все решения как можно быстрее, без каких-либо задержек.
Даи Ли подбежал и начал делать реабилитационный массаж Мартину Тесс.
…
На трибунах, ближайших к скамейке запасных, сидели члены руководства ФК Динтянь. И все с нервным выражением на лице наблюдали, как Мартину Тесс оказывали помощь.
— Как там Мартин Тесс? Насколько серьезна его травма?
— Врач команды разбирается с этим. Надеюсь, он будет в порядке.
Пока все говорили об этом, Даи Ли быстро подбежал к Мартину.
— Похоже, это тренер по физподготовке, так? Что он там забыл?
— Разве мы не должны полагаться на нашего командного врача в это время? Какая сейчас польза от тренера по физподготовке?
— Кроме того, он не из команды Хармана. Я знаю этого парня, он — наш соотечественник, и работает в нашем клубе, да?
— Да, он один из наших людей, так как в команде Хармана нет азиатов.
Сидя в центре, Сяо Юнань также увидела, как Даи Ли подбежал и сел на корточки рядом с Мартином Тессом.
«Видимо, он же делает массаж Мартину Тессу? Почему он делает это? В нашей же команде есть специализированные физиотерапевты и массажисты, но, походу, тренер Харман не против этого».
В ее голове возникло сомнение. Она не могла понять, почему тренер Харман доверяет больше Даи Ли, чем другим тренерам из его собственной команды в это время.
В тот момент Сяо Юнань не могла не заинтересоваться в нем.
…
Из-за того, что сейчас на поле находились 10 игроков, Чон Бука Хюндай имел преимущество. Между тем, игрок, который сейчас вышел на замену, был полон физической силы и постоянно пытался прорвать защиту Динтянь.
Тем не менее, Харман не внес никаких тактических корректировок сразу, не заменил и даже не пустил Мартина Тесса обратно на поле.
Даже телевизионный комментатор начал нервничать: — Мартин Тесс три минуты назад получил травму и покинул поле для лечения, но тренер Харман не сделал никакой замены. Так что, похоже, травма Мартина Тесса — не так серьезна. Может быть, он снова выйдет на поле.
Другой комментатор предложил другую гипотезу: — Я немного беспокоюсь за его травму. Если бы это была простая травма, после простых процедур ему бы полегчало, да и это не заняло бы столько времени. Травма Мартина Тесса, очевидно, разрушала планы клуба Динтянь. Я считаю, что тренер Харман внесет тактические корректировки и скоро заменит того.
— Но пока ещё Мартина Тесса не заменили. За три минуты без него Чон Бука Хюндай атаковал два раза, и один опасный удар попал прямо в дальнюю часть ворот. Для сравнения, Динтянь, похоже, не приспособился к ситуации без их основного полузащитника.
— Тренер Харман должен как можно скорее внести некоторые корректировки, иначе Динтянь в любое время пропустит гол.
…
— Ну как он? — с тревогой спросил Харман.
— Ещё поиграет! — Даи Ли кивнул и помог Мартину Тесс встать.
— Как себя чувствуешь? — почти одновременно спросили Харман и Маралони.
Мартин Тесс размял ноги, быстро выполнил несколько беговых движений, после чего кивнул: — Неплохо! Могу играть.
— Отлично! Давай на поле! — Харман похлопал Мартина Тесса по плечу и с облегчением улыбнулся.
А командный врач Маралони не мог не глянуть на Даи Ли.
«Снова этот обычный массаж сотворил чудо!»
…
— Что? Мартин Тесс идет по полю и говорит с судьей. Он что, собирается вернуться на поле?
— Всё так! Мартин Тесс вернулся! Его травма — пока не критична. Но мы не знаем, повлияет ли она на него.
— По его шагам, кажется, что он в порядке. Если он сможет играть как обычно, Динтянь получит преимущества как в нападение, так и в защите.
— Мартин Тесс бежит. С ним всё хорошо. Ему ничто не мешает. Выходит, травма никак не влияет на его движения.
— Мартин Тесс вернулся. Походу, Динтянь восстановит доминирующее положение на поле.
…
Присутствие Мартина Тесса на поле не только гарантировало защиту в центре поля, но и подняло настроение игрокам Динтянь.
Напротив, сопротивление в нападение для Чон Бука Хюндай внезапно стало сильнее, и борьба в центре поля снова ужесточилась. Более того, они должны были остерегаться внезапного возвращения Мартина Тесс с защиты.
На стадионе болельщики вздохнули от разочарования, в то время как главный тренер Чон Бука Хюндай смотрел на поле с тяжелым выражением лица.
В это время Харман начал менять игроков.
Поскольку Мартин Тесс не пострадал от травмы, Харман решил сделать замену и внести тактические корректировки.
Чон Бука Хюндай сделал замену слишком рано, что означало, что они раскрыли свои тактические корректировки после замены. И как тренер мирового уровня, такой как Харман, не мог этого понять? Таким образом, Харман применил последнюю тактику, сделав специальную замену. Согласно тактике Чон Бука Хюндай, которая высветилась после замены, он внес соответствующие корректировки.
Видя это, на скамейке запасных все, включая главного тренера и основных тренеров, смотрели в отчаянии. Все они осознавали, что для такого тактического мастера, как Харман, замена теперь означала, что он нашел, чем противодействовать Чон Бука Хюндай.
К этому времени Чон Бука Хюндай уже использовал все три замены…
Жребий брошен!
Глава 331. Нужен приток свежей крови
Игра закончилась, а закончилась она со счетом 0-0. Ни одной из двух команд так и не удалось забить гол, поэтому им пришлось только пожать руки.
Тем не менее, следующая игра между двумя командами будет проходить на домашнем поле клуба Динтянь, который ничего хорошего не предвещал для Чон Бука Хюндай. В игре такого уровня Чон Бука Хюндай было почти невозможно выиграть на домашнем поле Динтянь, согласно сравнению сил между двумя командами.
Для Чон Бука Хюндай единственной хорошей новостью являлось то, что Динтянь не смог забить ни одного гола. Поэтому, если Чон Бука Хюндай удастся забить один гол в следующей игре, они могут перейти в следующий раунд турнира, даже если конечным результатом игры стала ничья.
В самолете, летевшем обратно в Китай, Харман и несколько основных членов его тренерской команды собрались вместе, чтобы подвести итоги игры, которая недавно закончилась.
Харман посмотрел на блокнот в руке и сказал: — Мы вынуждены участвовать на трех фронтах одновременно, что привело к серьезному истощению игроков. Из этой игры был выявлен наш недостаток в недостаточной глубине состава. Наши игроки страдают от серьезного физического истощения, принимая участие в играх Суперлиги, Кубке и лиги чемпионов Азии одновременно. Да и ещё увеличилась вероятность получения травмы. Я укажу на это руководству клуба. Однако нам придется подождать до следующего сезона, чтобы изменить эту ситуацию. В этом сезоне нам предстоит бороться с тем что есть.
— Травмы нескольких игроков должны будут пройти проверку, поэтому я планирую сделать так, чтобы некоторые из наших ключевых игроков отдохнули в предстоящих играх национальной лиги. Что касается наших текущих результатов в национальной лиге, если мы выиграем следующую игру, очень возможно, что мы досрочно выиграем чемпионат лиги. Конечно, это зависит от того, дадут ли наши соперники нам шанс. Если они тоже выиграют следующую игру — борьба за чемпионство продолжится.
Когда Харман сказал это, он закрыл свой блокнот, повернулся к Клоду и спросил: — Что думаешь о Даи Ли?
— О чем ты именно? — сразу спросил его Клод.
Харман слегка улыбнулся: — У нашей команды долгое время не было притока свежей крови.
Все поразились, так как никто из них не ожидал, что Харман планирует завербовать Даи Ли.
Разрыв между азиатскими футболистами и их европейскими коллегами был огромным, тогда как разрыв между азиатскими футбольными тренерами и их европейскими коллегами был еще больше. На самом деле, в Азии были неплохие футбольные тренеры, но эти тренеры не могли создать преимущества для Азии перед Европой.
Например, если бы компетентный азиатский тренер, который являлся столпом Азии и мог даже сравниться с европейскими тренерами, работал бы в Европе, этот тренер не был бы таким же крутым или впечатляющим, как в Азии. Причина заключалась в том, что в Европе есть около 20 тренеров, которые находятся на том же уровне, что и этот азиатский тренер.
Это было похоже на панду в обычном зоопарке: эта панда была звездой зоопарка и привлекала к себе много внимания. А некоторые люди покупали билет в зоопарк, чтобы посмотреть на панду. Однако, если бы ту же самую панду поместили в вольер вместе с десятками панд, эта панда стала бы там лишь обычной пандой.
По той же причине известные европейские тренеры ищут членов своей команды в Европе. Несмотря на то, что некоторые азиатские тренеры достигли их стандартов, этим европейским тренерам не зачем кружить вокруг Луны, чтобы встретить ее, поскольку у них действительно было кучу кандидатов того же уровня в Европе.
Поэтому, если азиатский тренер хотел работать в Европе — быть на одном уровне с европейскими тренерами было далеко не достаточно, так как вы, возможно, были бы недостаточно хороши для команды, чтобы нанять вас вместо других тренеров того же уровня с Европы. Азиатский тренер должен быть намного лучше европейских тренеров, чтобы обеспечить себе место в европейских тренерских командах.
Другим примером может быть настольный теннис. Причина, по которой тренеры по настольному теннису Китая могли получить место в сборных зарубежных стран, заключалась в том, что они были намного лучше своих зарубежных коллег. Поэтому, когда Харман выразил намерение завербовать Даи Ли, все были шокированы. Намерение Хармана являлось косвенным признанием того, что Даи Ли был куда лучше европейцев.
Поразмыслив над этим несколько секунд, Клод первым сказал: — Даи Ли и вправду хорош в физподготовке, которая соответствует высокому европейскому уровню. Однако у него также есть некоторые недостатки. Например, он может говорить только по-английски и даже в этом случае, его английский все еще не достаточно хорош.
Все европейские тренеры на встрече могли говорить на двух или трех других языках помимо английского, таких как немецкий, французский, итальянский и испанский. По сути, у них не было бы никаких проблем в общении со всеми европейскими игроками. Харман мог говорить на четырех языках. По сравнению с ними Даи Ли мог говорить лишь по-китайски и по-английски, и то его английский хромал.
Стоя рядом с Клодом, Маралони, который был командным врачом, сказал: — Массаж Даи Ли — просто чудесен, который он показал нам в последней игре. А потому я не против пригласить его присоединиться к нашей группе медиков.
Клод недовольно уставился на Маралони и подумал, что Маралони подрывает его команду, даже если Даи Ли ещё не завербовали в тренерскую команду.
Помощник тренера Делассо понимающе улыбнулся и увернулся от этой темы: — По моей информации, Даи Ли подписал контракт на год с Динтянь. Сейчас до истечения срока действия контракта осталось три месяца. А ещё я слышал, что Даи Ли рекомендовал один из акционеров команды. На основании его выступления будет возобновлен его контракт с клубом. Думаю, Даи Ли останется в клубе на следующий сезон. У нас также есть еще один год до истечение срока контракта между нами и клубом Динтянь.
— Я знаю, что ты имеешь в виду, — слегка кивнул Харман. — Ты имеешь в виду, что клуб может возобновить контракт на следующий сезон с Даи Ли первым, чтобы Даи Ли продолжил работать на нас и в то же время сэкономил деньги нашей команды.
Харман пришел в клуб Динтянь со своей командой специалистов. Вознаграждение каждого члена команды было определено через строгий расчет и переговоры. Сейчас, кроме Хармана, годовая зарплата остальных членов команды составляла около 10 миллионов евро. Еще один человек обязательно вызовет дополнительные расходы.
Делассо показал выражение «вы знаете, о чем я», а потом продолжил: — Контракт Даи Ли с клубом Динтянь не помешает ему работать на нас. Год спустя, если мы не продлим контракт с Динтянь, тогда мы можем отправить Даи Ли приглашение. Думаю, он не откажется от нашего приглашения.
…
Даи Ли внезапно почувствовал радушие со стороны иностранных тренеров команды Хармана, что было намного лучше, чем раньше.
Раньше командный врач Маралони, когда встречался с Даи Ли, просто приветствовал его. Но сейчас он всегда болтал с Даи Ли и даже обсуждал с ним реабилитацию игроков, ещё и спрашивая мнение Ли. До этого эти вещи обсуждали только члены команды Хармана. А тренеры, нанятые клубом, такие как Даи Ли, самое большее имели возможность слушать и не имели право говорить, не говоря уже о том, что их спросят.
Сейчас национальная лига подходила к своему концу. Результат Динтянь явно был выигрыше. В предстоящем 27-м туре национальной лиги клуб Динтянь имел шанс выиграть досрочно чемпионат лиги. Конечно, всё зависело от того, даст ли команда, занимавшая 2-е место, клубу Динтянь шанс.
Команде Динтянь в 27-м туре предстояло сыграть против средненькой команды. Тренер Харман не отправил всех своих ключевых игроков на поле. Вскоре Динтянь победил ту команду со счетом 2-1.
В то же время занимавшая 2-е место команда проиграла игру, а Динтянь получил шанс забрать титул «Чемпиона лиги».
Для клуба Динтянь это было определенно хорошей новостью. Им больше не нужно было беспокоиться о национальной лиге. Ключевым игрокам не надо было участвовать в предстоящих играх национальной лиги, и они могли посвятить себя подготовке к финальной игре лиги чемпионов Азии.
…
В офисе Даи Ли держал в одной руке толстенное руководство по эксплуатации, а в другой — свой мобильный телефон. Он использовал переводчик на своем мобильном.
Динтянь недавно приобрел несколько новейших тренажеров из Европы. Интерфейс оборудования был на английском языке, а само оборудование — весьма сложное. Руководство по эксплуатации было похоже на словарь. Даже иностранным тренерам команды Хармана пришлось потратить кучу времени, чтобы выяснить, как работает оборудование.
Даи Ли пришлось работать еще усерднее, чтобы освоить оборудования. Хоть в руководстве по эксплуатации и было много языков, таких как английский, французский, немецкий, итальянский и испанский, китайский отсутствовал. А многочисленные технические термины и особые названия перегрузили мозговой процессор Даи Ли. И он вынужден был читать руководство с помощью переводчика.
Стемнело, прежде чем Даи Ли осознал это, он встал, потянулся и зевнул от усталости.
«Как же трудно понять это руководство по эксплуатации. Пойду схожу что ли в тренировочный зал, чтобы попрактиковаться с этим новым оборудованием».
Когда Даи Ли подумал об этом, он отправился в тренировочный зал с инструкцией по эксплуатации.
Издалека Даи Ли увидел, что свет в тренажерном зале все еще горит.
«Они что, забыли выключить свет или там еще кто-то есть?» Покачал головой Даи Ли. В это время вряд ли кто-то будет находиться в этом зале.
Это был профессиональный футбольный клуб, а не тренировочная команда в системе(Тут не про его тренерскую систему). Хотя игрокам платили больше, чем спортсменам в системе, время тренировки игроков клуба было меньше, чем у спортсменов в системе.
Игроки в клубе больше походили на работников предприятия. Они приходили на тренировочное поле вовремя утром, а возвращались домой днем. Дополнительные тренировки всегда проходили в праздничные или выходные дни. Мы читаем новости о том, что некоторые звездные игроки проводят дополнительные тренировки в праздничные дни, но мы редко слышим о том, что игрок проводит дополнительные тренировки в команде вечером рабочего дня.
Члены команды Хармана также не пропускают каждодневные тренировки. Европейцы были людьми, которые откажутся работать сверхурочно, даже если оплата за сверхурочную работу гарантирована. Врач команды Маралони был хорошим примером этого. Как итальянец, он частенько уходит в отпуск. Если бы вы попросили его поработать сверхурочно, он бы очень сильно обиделся на вас, как если бы вы убили его предков!
Ранее, когда Даи Ли работал в национальной команде по настольному теннису, сверхурочные были обычным делом. Парня, который отказался работать сверхурочно, будут считать иностранцем. В национальной команде по настольному теннису вы можете легко найти человека, который работает по 16 часов в день. Да и спортсмены были не против дополнительных тренировок. Однако после вступления в клуб Динтянь Даи Ли постепенно адаптировался к культуре отказа от сверхурочных.
Поэтому, когда Даи Ли увидел, что свет в тренировочном зале все еще включен, он сперва подумал, что кто-то забыл выключить свет. Однако, когда Даи Ли приблизился, он услышал звуки из зала.
«Кто-то в зале. Но кто ещё не ушел в это время? Вряд ли иностранцы, они не такие прилежные!» Подумав об этом, Даи Ли вошел в зал и начал осматривать его.
«Это генеральный менеджер Сяо!»
На беговой дорожке Даи Ли узрел красивую фигуру.
Там была Сяо Юнань.
***
Небольшой спойлер: следующая глава называется «Парень» или «Бойфренд».
Глава 332. Парень
На беговой дорожке Сяо Юнань бежала в розовой футболке и черных леггинсах. А на леггинсы она одела розово-черные шорты. Ее одежда не облегала на ней, но ее безупречная фигура выглядела идеально.
Сейчас лоб Сяо Юнань был покрыт крошечными каплями пота. А ее лицо покраснело из-за интенсивного бега. Она слушала музыку в наушниках, поэтому не сразу поняла, что пришел Даи Ли.
Сяо Юнань являлась генменеджером клуба Динтянь. Даи Ли видел ее время от времени, но каждый раз он лишь здоровался с ней. На самом деле, они оба никогда раньше не общались между собой.
Кроме того, Даи Ли всегда считал, что такая принцесса, как Сяо Юнань, была человеком из мира, который отличался от его мира. Хоть они и были примерно одного возраста, он решил держаться от нее на расстоянии.
Однако, поскольку он встретил ее здесь, он должен был поздороваться с ней; а потому Даи Ли подошел к ней и первым заговорил: — Здравствуйте, генменеджер Сяо, извините меня за то, что прервал вашу тренировку.
Услышав слова Даи Ли, Сяо Юнань обернулась и увидела Ли. Она слегка удивилась. Очевидно, она не ожидала, что кто-то еще будет в клубе и придет в тренировочный зал в это время.
— Тренер Ли, на дворе уже темно, почему ты не ушел домой? — когда Сяо Юнань сказала это, она слегка улыбнулась Ли.
Когда Сяо Юнань улыбнулась, ее ямочки сделали ее милой при милой, на некоторое время очаровав Ли. Однако Даи Ли тут же пришел в себя и объяснил: — Наш клуб недавно приобрел несколько тренировочных оборудований из Европы. Я пришел сюда, чтобы ознакомиться с ними и разобраться в их функции.
Когда Даи Ли заговорил, он указал на руководство по эксплуатации в своей руке: — Руководство-то по эксплуатации на английском. Я не смог понять содержание, только прочитав его, поэтому я вынужден работать с оборудованием лично.
— Ясно. Так вот почему я не видела тебя здесь раньше, — кивнула Сяо Юнань, после чего сказала: — Я просиживаю в офисе каждый день, и у меня нет времени заняться собой, а потому, когда у меня появляется время после работы, я прихожу сюда, бегаю на беговой дорожке и тому подобном.
— Что ж, тогда не буду мешать вам, — Даи Ли вежливо кивнул Сяо Юнань и подошел к новому оборудованию с инструкцией по эксплуатации.
После того, как Даи Ли устаканил свой разум, он начал использовать новое тренировочное оборудование.
«У него есть функция измерения сердечного ритма. Я видел подобное оборудование в штатах, которое было не таким передовым, как это. Это не только может измерить частоту сердечных сокращений, но после нажатия одной кнопки также может передавать данные. После загрузки приложения это оборудование можно будет подключить к мобильному телефону или планшету, а потом все данные можно проверить с помощью мобильного или планшета.
Это оборудование для тренировки сопротивления воздуха, точность которого может достигать уровня 0,1 кг. Тренажер сопротивления воздуха сборной по настольному теннису может достигать только уровня точности в 1 кг. А ещё у него есть функция установки прогрессивного сопротивления, таким образом, это должно быть самое передовое оборудование для тренировки сопротивления воздуха на рынке.
Даи Ли начал изучать функции нового оборудования, согласно инструкции по эксплуатации. Неожиданно в тренировочном зале погас свет, и оборудование, управляемое Даи Ли, перестало работать.
«Электричество отключили?» Даи Ли понял, что это так, и был чуток удивлен. В настоящее время в городах обычно уведомляют до того, как вырубить электроэнергию. Этот вид неожиданного отключения электроэнергии был довольно редким явлением, случавшийся один раз в несколько лет.
— Ай… — раздался крик, за которым последовал звук удара.
«Это Сяо Юнань». Даи Ли достал свой мобильный и включил фонарик, а затем направился к Сяо Юнань.
Даи Ли приблизился к беговой дорожке, руководствуясь светом своего мобильного телефона. Он обнаружил, что Сяо Юнань сидит на полу, потирая правую лодыжку обеими руками.
Даи Ли сообразил, что Сяо Юнань упала с беговой дорожки. Беговую дорожку приводило в движение электричество. После отключения электричества беговая дорожка теряет электропитание и, таким образом, останавливается естественным образом. Люди, которые бежали по беговой дорожке, теряли равновесие и падали из-за инерции.
— Генменеджер Сяо, вы в порядке? — когда Даи Ли спросил ее, он присел на корточки, чтобы проверить повреждения Сяо Юнань.
— Кажется, вывихнула лодыжку, — сказала Сяо Юнань, стиснув зубы.
— Не двигайтесь, давайте проверю, — Даи Ли нежно дотронулся до ее лодыжки рукой: — Здесь болит?
Тело Сяо Юнань вздрогнуло. Очевидно, он задел больное место, после чего она кивнула, указывая: — Вот здесь.
— Это должно быть обычное растяжение связок. Ваши мышцы и кости в порядке, — Даи Ли добавил: — Позвольте снять ваши кроссовки и для начала потереть вашу лодыжку.
Сяо Юнань немного поколебалась, затем кивнула. Даи Ли снял кроссовки и носок Сяо Юнань и начал аккуратно растирать растянутые связки. Для такого высокого уровня спеца, как Даи Ли, такой массаж являлся самым элементарным навыком.
Однако прямо сейчас Даи Ли очень сильно нервничал. Он даже мог слышать свое собственное сердцебиение. — Только скажите мне, если чувствуете какую-либо боль, и я буду делать это ещё нежнее, — сказал Даи Ли.
— Больно! — сразу сказала Сяо Юнань.
— Угу, я буду ещё нежнее… — вдруг Даи Ли осенило, что, если их диалог кто-нибудь запишет, это вызовет недоразумение.
«Хватит думать о всяких глупостях! Обычно мои мысли не такие грязные!» Со смешком глубоко вздохнул Даи Ли; однако аромат от тела Сяо Юнань ворвался в нос Даи Ли, что заставило его ещё сильнее нервничать.
Даи Ли глянул на Сяо Юнань. Под тусклым светом мобильного розово-белое лицо Сяо Юнань было очень милым. В этот момент лицо Сяо Юнань покраснело, может быть, из-за тренировки, или из-за боли, или из-за стеснительности, когда она дала ногу в руки незнакомому человеку.
Иногда женщина была более привлекательной в тусклом свете. В тот момент из-за перебоя в питании в тренировочном зале было именно так. Даи Ли даже слышал дыхание Сяо Юнань, что заставляло Даи Ли чувствовать, что Сяо Юнань была невероятно красива.
«Я дышу одним воздухом с ней!» Даи Ли был очень взволнован. Он не смел продолжать смотреть на лицо Сяо Юнань. Он боялся, что не сможет удержаться от того, чтобы уставиться на Сяо Юнань, что было бы очень неловко. Поэтому он постарался сосредоточиться на массаже.
Однако перед Даи Ли предстала бело-нежная нога Сяо Юнань. Ее ногти на ногах были покрыты красным лаком, которые были похожи на рубины в тусклом свете, в то время как ее белая и нежная кожа добавила очарование ее ноге. Кроме того, мягкое и нежное ощущение от прикосновения к прекрасное коже на ноге Сяо Юнань сделало Даи Ли странным и непостоянным, да и дало ему импульс к медленному прикосновению к ноге.
Обычно объектами массажа Даи Ли являлись мужики, и у многих из них было много травм ног и лодыжек, а кожа была очень грубой. Другое чувство от прикосновения к ноге Сяо Юнань заставило Даи Ли чувствовать себя немного неловко.
Однако реабилитационный массаж оказался эффективным. Сяо Юнань полегчало, но она все еще была немножко слабоватой.
Согласно нынешней ситуации, Сяо Юнань не могла продолжить тренировку. Да и Ли без источника питания не мог продолжить изучение нового оборудования. Им обоим пришлось покинуть тренировочный зал.
— Тренер Ли, спасибо тебе. Теперь я чувствую себя намного лучше, — Сяо Юнань немного помедлила, а затем попрощалась: — Уже поздно, я не знаю, когда включат электричество, поэтому я пойду домой.
— Э, света ещё нет, как насчет проводить тебя? — Даи Ли не мог не сказать это. Однако как только слова покинули его уста, он начал сожалеть о сказанном.
«Я слишком опрометчив. Мы не очень хорошо знаем друг друга. Если она откажет мне, это будет очень неловко!» Сказал про себя Даи Ли.
Но Сяо Юнань не могла не кивнуть головой: — Буду благодарна, моя машина стоит на подземной парковке.
…
Даи Ли держал мобильный с включенным фонариком в одной руке, а другой поддерживал Сяо Юнань. Вскоре они подошли к красному Мазерати на подземной парковке.
«Не удивительно, что она принцесса! Она ездит на Мазерати!» Хоть Даи Ли и не знал ценник машины, он точно знал, что не может позволить себе такую машину. В тот момент он достаточно очухался. Он снова напомнил себе, что он и Сяо Юнань — люди из двух разных миров.
— Благодарю, — поблагодарив Даи Ли, Сяо Юнань села на место водителя. Перед тем, как закрыть дверцу машины, Сяо Юнань высунула голову из машины.
— Тренер Ли, не мог бы ты отвезти меня домой? Моя лодыжка все еще болит, и я не могу нажимать на педаль газа ногой, — сказала Сяо Юнань болезненным тоном.
— Могу. Твоя лодыжка повреждена, так что тебе действительно не желательно сейчас водить, — Даи Ли был слегка взволнован в душе. Он не сумел найти оправдание для себя.
…
Даи Ли пригнал красный Мазерати к району вилл, согласно указаниям Сяо Юнань. Даи Ли знал этот район, который разработала группа Динтянь. Цены там также входили в число лучших в Китае. Говорили, что здесь живет много богатых. Безопасность в районе была очень хорошей. У обычных людей никогда не будет шанса войти в этот район. Однако все охранники знали машину Сяо Юнань. Красный Maзерати въехал в район вилл без каких-либо препятствий.
На улице уже было темно, но вилла освещалась множеством ламп снаружи и внутри. По оценкам Даи Ли, площадь виллы составляла от 1 до 2 му (666,7 м2 — 1333,3 м2) в зависимости от длины забора. Даи Ли заехал на машине прямо во двор, посчитав, что его оценка территории виллы была слишком консервативной.
«Какая большая вилла!» Когда Даи Ли воскликнул про себя, он остановил машину. Как раз в этот момент из виллы вышел молодой человек. — Юнань, ты вернулась. Я жду тебя уже долгое время! — издалека крикнул молодой человек.
— Фен Ло, почему ты здесь? — нахмурилась Сяо Юнань, явно недовольная.
В этот момент молодой человек по имени Фен Ло заметил, что Сяо Юнань вышла из машины со стороны пассажира.
— Ты не за рулем? Ты выпила во время общественных мероприятий? Ты наняла водителя, верно? Ты же могла просто позвонить мне, и я забрал бы тебя, — галантно сказал Фен Луо, полностью игнорируя Даи Ли. Он посчитал, что Даи Ли наняли.
Затем Даи Ли покинул машину и приготовился вернуть Сяо Юнань ключ.
— Я не пила. А его я не нанимала, — Сяо Юнань недовольно посмотрела на Фен Ло, а потом сжала зубы и указала на Даи Ли: — Он мой парень!
— Что? Твой парень? — Фен Ло вскрикнул от удивления и уставился на Ли, готовый в любой момент придушить того.
«Парень?» Промямлил про себя Ли. Он сомневался, что ему показалось. На его лице было такое же выражение, что и у разбившегося компьютера!
Глава 333. У Сяо Юнань есть парень.
— Он твой парень? У тебя есть парень? — Фен Ло сразу же посмотрел на Даи Ли со слепящими глазами.
Даи Ли недавно покинул тренировочный зал и не смог переодеться из-за отключенного электричества, поэтому на нем сидел его обычный спортивный костюм, который был не дешевым, но и не от крутого бренда.
Даи Ли носил спортивные кроссовки, которые износились от его частых посещений тренировок. Из обычной одежды Даи Ли Фен Ло не мог получить никакой информации о Даи Ли и его происхождении; поэтому Фен Ло взглянул на наручные часы Даи Ли.
«Как он может носить электронные часы? Как взрослый мужчина может носить электронные часы?» Удивился Фен Ло.
Как гласит поговорка: бедные ездят на транспортных средствах, богатые увлекаются наручными часами, а дураки сравнивают мобильные телефоны, в то время как пролетариаты сильно любят компьютеры. Хотя это была просто шутка, на самом деле это было довольно иронично.
Вторую часть поговорки «дураки сравнивают мобильные телефоны, в то время как пролетариаты сильно любят компьютеры» придумали современные люди, а первая часть «бедные ездят на транспортных средствах, богатые увлекаются наручными часами» была довольно популярна в 1970–1980-х годах.
Бедные ездят на транспортных средствах. Транспортными средствами в поговорке были не автомобили, а велосипеды. В 1970-х и 1980-х годах велосипед марки Forever являлся дорогим товаром во многих семьях, хотя его нельзя было рассматривать как предмет роскоши. Этот велосипед был так же важен, как и автомобили в современных семьях. Сейчас многие люди неправильно понимают слова «бедные ездят на транспортных средствах», и им кажется, что здесь говорится про автомобили. С точки зрения цены бюджетные автомобили стоят дороже, чем недорогие наручные часы, в то время как дорогие автомобили стоят дороже, чем дорогие наручные часы. Естественно, цена на наручные часы с ограниченным тиражом была ниже, чем у автомобилей с ограниченным тиражом. А увлечение автомобилями обходится дороже, чем увлечение наручными часами.
Богатым нравились наручные часы. Наручные часы здесь означали швейцарские часы. В те дни наручные часы от Seagull могли сделать их владельца счастливым. Богатые люди носили наручные часы, привезенные из Швейцарии. В то время иностранная валюта в стране была очень ограниченной. Большинство обычных людей не были богатыми, поэтому швейцарские часы считались предметами роскоши высшего общества, которые невозможно было купить, даже если у вас были деньги.
Сейчас экономика гораздо более развита. Швейцарские часы больше не раритеты. Некоторые бренды, которые в прошлом веке считались предметами роскоши, стали обычным явлением. Тем не менее, в большинстве случаев статус человека все еще можно приблизительно определить по наручным часам, которые он носит.
Люди, которые имели неплохой вкус при выборе наручных часов, не выбирали самые дорогие. Выбор наручных часов под одежду может раскрыть вкус владельца. Например, наручные часы для встречи с клиентами и подружкой должны быть разными. Конечно, над этим парятся только богатые.
Даи Ли не был богатым, да и вкус имел не тот. Он не любил тратится на дорогие наручные часы. Электронные часы, используемые для измерения времени, являлись элементарным оборудованием для профессионального тренера, и поэтому Даи Ли носил электронные часы.
Люди, которым нравятся наручные часы, всегда носят механические часы. Они не пожалеют взгляда на кварцевые часы. Что касается электронных часов, то для Фен Ло они входили в категорию детских товаров, которые могут использовать только дети.
Фен Ло не смог понять статус и происхождение Даи Ли. Из одежды Даи Ли Фен Ло не смог получить никакой полезной информации. Он даже чувствовал, что Даи Ли был довольно загадочным. Затем Фен Ло обратил внимание на одежду Сяо Юнань и сильно расстроился от увиденного.
Сяо Юнань тоже носила спортивный костюм. Фен Ло посчитал, что Сяо Юнань и Даи Ли только что тренировались вместе, так как они были одеты в спортивные костюмы.
«Он тренировался вместе с Юнань. Может он и вправду парень Юнань?» Лицо Фен Ло немедленно показало выражением глубокой печали.
Даи Ли не понял, что происходит, но его инстинкты подсказывали ему, что сейчас ему лучше валить отсюда.
Он вернул ключ Сяо Юнань и сказал: — Генменеджер Сяо, мне пора…
— Разве я не говорила тебе, что наедине ты должен называть меня Нанань? — прервала Даи Ли Сяо Юнань.
— На… нань? — Даи Ли не спешил реагировать, потому что он ничего не понимал в этом ласкательном выражение, который упоминала Сяо Юнань.
— Давай зайдем внутрь, — Сяо Юнань взяла Даи Ли за руку и вместе с ним вошла в виллу.
После чего Сяо Юнань остановилась на полпути, обернулась и сказала Фен Ло: — Фен Ло, у меня теперь есть парень, так что перестань доставать меня в будущем!
В тот момент Даи Ли наконец допёр, что Сяо Юнань использует его лишь как щит.
…
Сяо Юнань затащила Даи Ли в свою комнату. Сейчас мысли Даи Ли устаканились, и он механически двигал ногами, как сбитая с толку маленькая марионетка, которую бросили в странную для нее обстановку.
— Спасибо! — Сяо Юнань отпустила руку Даи Ли, а лицо ее слегка покраснело.
Этот вид интимной близости с человеком, с которым она не была знакома, заставил Сяо Юнань немного стесняться.
— Тот парень — твой ухажер, да? — спросил Даи Ли.
— Да, его зовут Фен Ло. Его семейная фирма имеет деловые отношения с Динтянь, — ответила Сяо Юнань.
— Кажется, ты его ненавидишь, так? — ещё раз спросил Даи Ли.
— На самом деле я его не ненавижу, но он мне также не особо нравится, — Сяо Юнань добавила: — А ещё я не очень-то хорошо его знаю. Он продолжает показывать мне свою любовь, но не вяжется у нас. Я чувствую, что он очень сильно раздражает, но мой отец надеется, что он станет моим парнем.
— Политический брак? — тихим голосом спросил Даи Ли.
Сяо Юнань не ответила, но ее молчание было похоже на ответ.
«Может быть, быть богатым тоже не очень-то хорошо; по крайней мере, они не могут решать свои браки. По сравнению с богатыми, обычные люди…» Когда Даи Ли подумал об этом, он дал про себя смешок. Он обнаружил, что многие обычные люди тоже не могут на 100% контролировать свои браки.
Имение дома стало жестким критерием для брака. Помимо экономических факторов, довольно часто до брака дело не доходило из-за сопротивления родителей. В Китае брак решался не только между двумя влюбленными, но и двумя семьями. Так называемая свобода брака никогда не была абсолютной. В случае, если китаец позвонит своим родителям и скажет: «Я женюсь, приезжайте и примите участие в моей свадебной церемонии», как это делали иностранцы, его родители обязательно приедут и изобьют его.
Тема брака была слишком тяжелой для них обоих, поэтому они начали говорить о проблемах клуба, найдя общий язык.
Они болтали больше получаса. Когда Фен Ло ушел, Даи Ли тоже встал и ушел.
Покинув район вилл, Даи Ли невольно оглянулся. Цена самой дешевой виллы в этом районе может заставить простых людей отчаяться.
«Даи Ли, проснись, Сяо Юнань и ты из разных миров. Хватит уже мечтать!» Сказал себе Даи Ли. Глядя на лампочки из района вилл, Даи Ли стал более рациональным.
«Щит не так хорош, как запасное колесо. Тем не менее, я действительно не заслуживаю того, чтобы быть ее запасным колесом. Пусть опыт в виде ее щита останется хорошим воспоминанием!»
…
В просторном и светлом кабинете Фен Ло смотрел на экран компьютера и выглядел занятым.
«Тук, тук, тук», — в дверь постучал и вошел в кабинет его секретарь.
— Генменеджер Ло, сыщики прислали нам результаты расследования, — сказал его секретарь.
— Что они нашли? Каково происхождение того парня? — поднял голову Фен Ло.
— Его зовут Даи Ли. Он работает тренером в клубе Динтянь менее года, — сказал его секретарь.
— Тренер? — засомневался Фен Ло, правильно ли он это понял.
Что касается личности Даи Ли, то Фен Ло выдвинул кучу предположений, таких как богатое второе поколение, чиновник, третье поколение Отца-основателя или человек, занимающийся финансами и ценными бумагами, инвестициями или недвижимостью. Однако тренер вышел за рамки воображения Фен Ло.
«Как он может быть тренером?» Фен Ло продолжил спрашивать: — А как насчет его происхождения?
— Они также проверили его прошлое, но ничего такого не нашли. Этот парень из Юйчжоу, а его родители — обычные работники, — сказал его секретарь.
Подумав некоторое время над информацией, Фен Ло, наконец, вспомнил местонахождение Юйчжоу, а потом спросил: — Как он сюда попал? Это Юйчжоу далеко?
— Его порекомендовал председатель группы Далу Фан, — сказал его секретарь.
— Далу Фан? — нахмурился Фен Ло.
— Но Далу Фан не является покровителем Даи Ли. Сыщики выяснили, что Даи Ли раньше был тренером сына Далу Фана. Я думаю, что это также причина, по которой он знает Далу Фана, — объяснил его секретарь.
— Ладно, оставь результаты расследования здесь, — махнул рукой Фен Ло, отпустив секретаря, после чего начал читать результаты расследования.
«Он работал тренером в легкой атлетике, а также в сборной по настольному теннису». Когда Фен Ло внимательно прочитал результаты, он все больше и больше злился.
«Этот Даи Ли, безусловно, обычный человек. Как он сумел завоевать сердце Сяо Юнань? И как я мог проиграть такому неудачнику?» Фен Ло сердито отбросил результаты расследования. Чуть погодя Фен Ло успокоился.
Фен Ло также может считаться одним из любимчиков Бога. Многие люди с детства считали его уважаемым лидером. Тем не менее, Фен Ло не был вторым поколением богатых, которые погрязли в удовольствии. Будучи преемником фирмы, Фен Ло был неплохо так квалифицирован. По крайней мере, его можно считать молодым талантом среди богатых людей второго поколения из высшего общества.
Но в этот момент Фен Ло почувствовал, что пострадал от грубого оскорбления. Он думал, что потерпел поражение от неудачника, у которого не было ни денег ни социального статуса, в преследовании Сяо Юнань.
«Аргх! Даи Ли точно одурачил Сяо Юнань! Он, скорее всего, имеет другие цели, работая в качестве тренера клуба Динтянь. Его цель захапать себе группу Динтянь. Нет, я не позволю этому случиться. Как он может получить собственность в сотни миллиардов юаней?» В глазах Фен Ло вспыхнула ненависть. В следующую секунду он внезапно поднял трубку.
«Попытайтесь опубликовать информацию о том, что у Сяо Юнань есть парень!»
***
Оригинальное название 333 главы — Щит
Глава 334. Тренер по фитнесу и его клиентка
Даи Ли все еще не знал, что его случайно поразили, потому что он до сих пор не осознавал, что он щит. Квалифицированный щит должен быть пронзен сотнями стрел. Последствия существования щита можно легко выяснить, подумав о жалких соломенных солдатах на лодках, которые Лян Чжугэ использовал для заимствования стрел.
Вечером Даи Ли пришел в тренировочный зал. Все остальные люди ушли с работы. Тренировочный зал был совершенно пуст.
«Ее здесь нет». Даи Ли был слегка разочарован. Он покачал головой и подошел к недавно приобретенному оборудованию с толстенной инструкцией по эксплуатации в руках.
Даи Ли сосредоточился на изучении нового оборудования и проигнорировал течение времени, пока не услышал голос позади себя.
— Тренер Ли, ты тоже здесь! — в ушах Даи Ли прозвучал сладкий голосок, и он немедленно обернулся с приятным удивлением. Сяо Юнань наконец-то пришла.
— Генменеджер Сяо, ты здесь, чтобы заняться тренировкой, — увидев Сяо Юнань, Даи Ли был немножко взволнован. После случившегося той ночью Даи Ли почувствовал, что Сяо Юнань не была для него такой незнакомой, как прежде.
— Генменеджер Сяо, твоей лодыжке сейчас лучше? — поинтересовался Даи Ли.
— Больше не болит, — кивнула Сяо Юнань, а потом после небольшого колебания она сказал: — На самом деле наедине ты можешь звать меня Юнань, и тебе не нужно называть меня генменеджером Сяо.
— Больше не Нанань? — в шутку сказал Даи Ли. — Тогда ты можешь просто называть меня Даи Ли вместо тренера Ли.
Услышав «Нанань», Сяо Юнань чуток застеснялась, да и ее лицо неосознанно покраснело. Даи Ли не смутился, поэтому он продолжил говорить: — Юнань, я вижу, ты всегда используешь беговую дорожку, а хочешь опробовать те новые тренажеры?
— Новое оборудование выглядит довольно сложным, а я не знаю, как с ним работать, — сказала Сяо Юнань.
— Я могу тебе помочь! — Даи Ли похлопал себя по груди и сказал: — Как профессиональный тренер по физподготовке, у меня не возникнет никаких проблем в качестве тренера по фитнесу.
— Я не хочу беспокоить тебя, — нерешительно сказала Сяо Юнань.
— Не забывай, что ты платишь мне сотни тысяч юаней за мою работу. Я должен отработать свои деньги, которые ты платишь мне, — когда Даи Ли говорил, он указал на часть оборудования рядом с ним: — Хочешь опробовать вот это? Это новое оборудование, которое наши игроки еще не использовали.
— Хочу, — согласилась Сяо Юнань.
— Это оборудование называется: умный… — Даи Ли указал на оборудование и начал знакомить с ним.
…
Оборудование в тренировочном зале клуба Динтянь было лучше и разнообразнее, чем оборудование национальной команды. Даже если Сяо Юнань будет пробовать 2 или 3 новых оборудования в день, ей понадобится от 10 дней до полугода, чтобы опробовать их все!
Они не достигли официального соглашения, но они сформировали молчаливое соглашение. Каждый день после работы Сяо Юнань и Даи Ли приходили в тренировочный зал. Затем Даи Ли выступал в роли тренера по фитнесу Сяо Юнань и помогал ее тренироваться в течение нескольких минут.
Даи Ли и Сяо Юнань вскоре познакомились. Хотя они и не переступили черту дружбы, они стали хорошими друзьями.
Информация о том, что Сяо Юнань имеет парня, с «помощью» Фен Ло была опубликована. Сяо Юнань была принцессой группы Динтянь; ее семейное происхождение было также лучшим среди второго поколения. Кроме того, она была красивой девушкой и, естественно, привлекала внимание других. Поэтому та информация быстро разлетелась среди второго поколения.
Конечно, та информация распространилась в кругу второго поколения; Даи Ли понятия не имел об этой информации.
Сяо Юнань очень сильно разозлилась, услышав ту информацию, да и знала, что это она спровоцировала Фен Ло, поскольку только Фен Ло знал, что она сделала Даи Ли своим щитом. Сейчас распространением информации занимался только Фен Ло.
…
Даи Ли заметил, что выражение лица Сяо Юнань было неестественным.
— Что с тобой? Ты выглядишь не так, как обычно, — спросил Даи Ли.
— Ничего, только раздражает кое-что, — покачала головой Сяо Юнань.
— Кое-что связано с работой или с лигой чемпионов Азии? — спросил Даи Ли.
— Связано не с работой, а с кое-чем личным, — ответила Сяо Юнань.
— О… — поскольку это была личная проблема Сяо Юнань, Даи Ли перестал спрашивать.
Но Сяо Юнань подняла голову и посмотрела на Даи Ли: — Прости.
— Что? За что? — удивленно спросил Даи Ли.
— Ты все еще помнишь Фен Ло? После той ночи он опубликовал информацию о том, что у меня есть парень, — Сяо Юнань немного помедлила и добавила: — Это может принести тебе ненужные неприятности.
— А? — сердце Даи Ли наполнилось необъяснимым счастьем, после чего он сказал: — Это не имеет значения. Слухи останавливаются у тех, кто остроумен. Кроме того, мне приятно быть твоим щитом!
Сяо Юнань закатила глаза. Она чувствовала, что то, что сказал Даи Ли, слегка походило на признание в любви. Даи Ли тут же сменил тему и в шутку сказал: — Я проверил информацию об этом Фен Ло в интернете. По моему опыту, его можно считать компетентным вторым поколением богачей. Я не ожидал, что он такой узколобый.
— Компетентным вторым поколением богачей? По твоему, все из второго поколения богачей невежественны? — спросила Сяо Юнань.
— Когда я был еще школьником, я так думал. В конце концов, для многих второе поколение богачей — это не поощрительный термин. Иногда это уничижительный термин, — Даи Ли улыбнулся Сяо Юнань и продолжил: — Однако, когда я встретил Хайцюань Фана, сына председателя Фана из группы Далу, он изменил моё мнение о втором поколении богатеев. Благодаря ему я понял, что второе поколение богачей не живет в своё удовольствие каждый день и что они также усердно преследуют свои мечты.
— Хайцюань Фан? Я знаю его, однако мы считаем, что он нарушитель спокойствия своих родителей, — покачала головой Сяо Юнань.
— Почему же? Он стал чемпионом Азиатских игр, что убедительно доказывает, что он блестящий второго поколения богач, — спросил Даи Ли.
— Как ты думаешь, наших родителей заботит чемпионство Азиатских игр? — Сяо Юнань глубоко вздохнул и сказал: — Для них Хайцюань Фан ничего не добился. Далу Фан слишком сильно избаловал сына и позволил ему стать спортсменом.
— Ничего не добился? Для ваших родителей настоящее достижение — преемник семейного бизнеса, так? — иронично сказал Даи Ли, потому что ему действительно не нравилось, что на спортсменов смотрели свысока.
— Разве это не то, что мы должны делать? — переспросила Сяо Юнань.
Даи Ли был косноязычен, а потому не смог найти никакого оправдания. Для этих миллиардеров и мультимиллиардеров чемпион Азиатских игр действительно был никем. Очевидно, что самым важным для них было взращивание квалифицированного преемника для продолжения их дела.
Затем Сяо Юнань добавила: — Я единственный ребенок у отца, поэтому я с детства знала, что стану преемником Динтянь. Я обязана управлять Динтянь в будущем.
— Это напрягает, да? — слегка вздохнул Даи Ли.
— Иногда это напрягает, — Сяо Юнань продолжила: — Но это также еще движущая сила. Когда я училась в школе, я всегда работала усерднее других. После окончания я начала работать в группе Динтянь, и я также приложила все усилия, чтобы выполнить все поставленные перед мной задачи. Я надеюсь, что меня не принимают все из-за моей личности, но из-за моих способностей. Я надеюсь, что смогу доказать, что могу стать достойным преемником группы Динтянь для моего отца.
— То, что ты сделала, уже достаточно хорошо. Ты управляешь таким большим клубом, и мы защитили наш титул чемпиона в национальной лиге, — подбодрил ее Даи Ли.
— Но мой отец так не считает, — Сяо Юнань с разочарованием опустила голову: — Мой отец всегда думает, что я девочка, и рано или поздно выйду за кого-нибудь.
— Разве он не хочет передать группу Динтянь тебе? Он ищет профессионального руководителя? — удивленно спросил Даи Ли.
— Он ищет не профессионального руководителя, а зятя, который сможет управлять бизнесом всей группы Динтянь, — презрительно сказала Сяо Юнань. — Также из-за этого он продолжает представлять мне эти «молодые таланты».
— Как Фен Ло? — спросил Даи Ли.
Сяо Юнань кивнула: — С точки зрения руководителя, Фен Ло можно рассматривать как квалифицированного преемника. Он управляет двумя инвестиционными компаниями, а их годовая прибыль довольно-таки неплохая. Но я не думаю, что я не так хороша, как Фен Ло. Я конечно не мужчина, но я могу сделать лучше, чем он!
Даи Ли кивнул. Он мог понять Сяо Юнань, которой трудно быть преемником группы Динтянь. Однако ее отец не понимал ее способностей только потому, что она была девушкой.
Даи Ли счёл, что это нельзя рассматривать как предпочтение сына, а скорее, что это может быть традиционным предубеждением. То же самое творится и в реальности. В большинстве отраслей женщинам всегда нужно было работать намного больше, чем их коллегам-мужчинам, чтобы добиться признания и успеха.
«Она прилагает усилия, но не может получить признание от своего отца, который только и хочет найти ей замену. А замена станет ее пожизненным партнером, и поэтому у нее есть антагонизм по отношению к Фен Ло». Внезапно Даи Ли почувствовал симпатию к Сяо Юнань в своем сердце.
Даи Ли не мог не сказать: — Юнань, прошу, поверь мне. Я сделаю все возможное, чтобы наша команда выиграла лигу чемпионов Азии, чтобы ты могла представить своему отцу безупречный ответ!
Говоря это, глаза Даи Ли были наполнены искренностью. Сяо Юнань серьезно посмотрел на него. В тот момент она неожиданно почувствовала некое подобие безопасности в своем сердце. Ей казалось, что Даи Ли был человеком, на которого она могла положиться.
…
Наблюдая за уходящей Сяо Юнань, Даи Ли ощутил, что он в большой шляпе без крупного рогатого скота.
«Как не имеющий собственную квартиру неудачник может симпатизировать Сяо Юнань?» Даи Ли покачал головой и сказал себе: «Сейчас я сболтнул лишнего. Я не главный тренер, а всего лишь тренер по физподготовке».
Глава 335. Тесть
Второй полуфинал лиги чемпионов Азии состоялся на домашнем поле Динтянь. Фанаты громко голосили на домашнем поле. Их оглушительные крики создали удушающую какофонию.
После противостояния в первом раунде Динтянь и Чон Бука Хюндай уже знали друг друга, что было не очень-то хорошо для Чон Бука Хюндай.
Причиной этого было то, что главным тренером клуба Динтянь являлся Харман. Чем больше знакомы были две команды, тем больше хорошо знали тренеры тактики друг друга. В этом аспекте корейский тренер клуба Чон Бука Хюндай не мог тягаться с Харманом, который был одним из лучших футбольных тренеров мира.
Динтянь всесторонне подавил Чон Бука Хюндай в тактическом плане. Кроме того, состав Динтянь был куда лучше, чем у Чон Бука Хюндай. Поэтому в первой половине игры ничего неожиданного не произошло. Счет 2-0 в перерыве почти разрушил сопротивление Чон Бука Хюндай.
В конце концов, игра проходила на домашнем поле Динтянь. На основании только силы Чон Бука Хюндай было слишком сложно забить 2 гола за 45 минут.
Во втором тайме Чон Бука Хюндай подкорректировал свою тактику и начал отчаянную контратаку. На 64-й минуте они забили один гол. Затем Харман принял контрмеры, и через 5 минут Динтянь забил третий гол, изменив счет на 3-1 и восстановив преимущество в два гола.
До конца игры оставалось всего 20 минут. Чон Бука Хюндай не мог забить два гола за такое короткое время. Среди тренеров клуба Динтянь царила легкая и непринужденная атмосфера.
А Даи Ли стоял рядом с сидящими тренерами. Эта игра шла гладко. Без большого количества травмированных игроков, как в первом полуфинале, а потому Даи Ли не нужно было делать игрокам массаж.
Для Чон Бука Хюндай это была выездная игра. Они не играли так дико, как на домашнем поле. В противном случае они обязательно получили бы красные карточки.
— Даи Ли, как я помню, ты раньше работал тренером по настольному теннису, так? — внезапно спросил Харман.
Сейчас лицо Хармана показывало неуловимую улыбку. В качестве главного тренера он даже успевал общаться с Даи Ли. Очевидно, по его мнению, он уже в полной мере ухватился за победу в этой игре.
Даи Ли сразу же ответил: — Я работал тренером в национальной сборной по настольному теннису.
— Тогда что ты думаешь о футболе? — Харман добавил: — Я имею в виду, ты заинтересован в том, чтобы стать футбольным тренером?
— Футбольный тренер? Вы имеете в виду физподготовку в футболе, верно? — спросил Даи Ли.
— Не только физподготовку, но и другие аспекты, — Харман немного подумал и сказал: — Я имею в виду такого тренера, как Делассо, Георг или я.
Делассо и Георг работали помощниками Хармана. Хотя они просто помогали ему, их подготовка была довольно профессиональной, да и они могли без проблем возглавить команду. А тактике обучил их лично сам Харман, а ещё их уровень подготовки был очень высоким. Они были полностью квалифицированы работать как главные тренеры некоторых небольших европейских клубов, просто исходя из своих способностей.
На самом деле, быть главным тренером в небольшом клубе не так хорошо, как помощником тренера для высокоуровневого главного тренера. Обычно у маленьких клубов туго с деньгами, поэтому их главные тренеры не получали много денег, да и ещё у них не хватало высококлассных игроков. Кроме того, работая главным тренером, давление в виде преследования хороших результатов было неизбежным, а иногда главным тренерам даже приходится брать на себя ответственность за косяки других.
Для сравнения, работать помощником тренера для высокоуровневого тренера, такого как Харман, намного лучше — никто не давил, зарплата высокая. Если игра будет проиграна, ответственность возьмет на себя главный тренер. А если игра была выиграна, вас ожидал большой бонус. Кроме того, опыт работы в резюме будет более существенным.
Даи Ли понял Хармана и ответил: — Я не знаю футбольные тактики, так как я не был профессиональным футболистом. Я даже не очень хорошо играю в футбол. На самом деле, я работал простым тренером в национальной сборной по настольному теннису, отвечавший только за физподготовку. И не очень-то хорошо разобрался в их техниках.
— Никто не рожден, чтобы стать хорошим футболистом, да и никто не рожден со знанием футбольной тактики, — Харман продолжил: — Но я надеюсь, что ты выйдешь за пределы физподготовки и получишь больше знаний, связанных с футболом.
Даи Ли был удивлен, так как он не ожидал такого от Хармана.
После чего Харман добавил: — У футбола есть требования к физическим данным и личным техникам игроков, а также к тактике и командной игре. Как тренер по физподготовке в футболе, тебе лучше знать все аспекты футбола.
— Ты работаешь с Клодом. Ты должен был заметить, что он не просто тренер по физподготовке. Он также принимает участие в нашем собрание по планированию тренировок и в любом обсуждении тактики. Он также вносит много хороших предложений, — Харман продолжил говорить: — Мы команда — единый механизм. Подобно машине, каждый человек — это шестерня. Когда все шестерни стоят идеально, машина может работать быстро и плавно. Если одна из шестерен потеряет несколько зубьев, эффективность всей машины ухудшится. Понимаешь?
Казалось, что Харман был обеспокоен тем, что Даи Ли может не понять его, поэтому он говорил медленно. Он даже жестикулировал перед Даи Ли, когда говорил.
— Вы имеете в виду, что знания из футбола являются зубьями шестерен, верно? — спросил Даи Ли.
Харман улыбнулся: — Кажется, ты меня понял. Молодой человек, работай усердно и больше учись пока еще молод. Я с оптимизмом смотрю на твое будущее!
Даи Ли кивнул, но все еще был смущен в своем сердце. Он не понял, почему Харман задавал ему эти вопросы. Он также не понял, что причина, по которой Харман давал ему указания, заключалась в том, что Харман планировал завербовать его в команду тренеров.
«Возможно, старик очень рад победе в игре». Сказал про себя Даи Ли.
…
На втором этаже трибуны стадиона было много комнат. В комнате, которая была расположена в лучшем месте, человек с зачесанными назад волосами был окружен множеством людей. Этим человеком был Сяо Динтянь, который являлся председателем группы Динтянь, а также отцом Сяо Юнань. А группа Динтянь была названа в честь него.
— Председатель Сяо, молодой человек, который стоит рядом с тренером Харманом, — это Даи Ли, — сообщил это парень рядом с Сяо Динтянь.
— По слухам, он парень Юнань? — пустым взглядом посмотрел на Даи Ли Сяо Динтянь.
Парень рядом с ним улыбнулся. Поскольку Сяо Динтянь сказал, что это «слухи», ему не нужно было больше объяснять. Сяо Динтянь слышал слухи о парне Сяо Юнань, поскольку все родители заботятся о своих детях. Сяо Динтянь также был в курсе таких деталей, как Даи Ли отвез Сяо Юнань домой и встретил Фен Ло.
На самом деле Сяо Динтянь на своем посту не нужно было просить кого-нибудь специально расследовать этот вопрос. Кто-нибудь обязательно расследует проблему и сообщит ему результат естественным образом, потому как многие люди в группе Динтянь, а также в других компаниях имеют деловые отношения с группой Динтянь и, следовательно, всегда хотят подняться в глазах Сяо Динтянь.
«Этот паренек довольно живой и энергичный». Сяо Динтянь все еще носил пустое выражение. Кое-кто сообщил семейное происхождение и опыт работы Даи Ли Сяо Динтянь, да и поконкретнее, чем отчет о расследовании, полученный Фен Ло.
Тот, что рядом с Сяо Динтянем, глянул на Сяо Динтяня, но не смог понять, смотрит ли Сяо Динтянь на своего зятя или планирует разлучить влюбленных, по крайней мере, по пустому выражению Сяо Динтяня.
«Он, скорее всего, планирует вмешаться в этот роман. Ведь как председатель Сяо может позволить обычному смертному жениться на своей любимой дочери?» Думал про себя парень.
Глава 336. Финал лиги чемпионов Азии
На домашней странице новостного сайта новость о том, что клуб Динтянь попал в финал лиги чемпионов Азии, сильно бросалась в глаза. Фен Ло просматривал веб-страничку с нахмуренными бровями.
«Почему председатель Сяо не предпринимает никаких действий?» Пробормотал про себя Фен Ло.
Несколько дней назад Фен Ло опубликовал информацию о том, что у Сяо Юнань появился парень. Он надеялся, что Сяо Динтянь узнает об этом. Фен Ло был уверен, что Сяо Динтянь точно вмешается в любовные отношения Сяо Юнань и Даи Ли, потому что Сяо Динтянь не был удовлетворен множеством талантливых богатеев из второго поколения, не говоря уже об обычном тренере, таком как Даи Ли.
Однако прошло уже несколько дней, но Сяо Динтянь ничего не сделал. Казалось, ничего не произошло, что очень удивило Фен Ло. В этот момент мобильный телефон Фен Ло завибрировал, и он получил голосовое сообщение в своем WeChat.
«Это Лефэн Гу. Разве он не в Сингапуре сейчас? Что ему надо?» Фен Ло немного поколебался, а потом нажал на голосовое сообщение.
«Слышал, у Сяо Юнань появился парень. Это правда?»
Фен Ло поднял свой мобильный телефон и отправил голосовое сообщение: «Это правда. И что? До сих пор не можешь забыть Сяо Юнань, да? Она же отказала тебе в последний раз, да и ее отец не хорошего о тебе впечатления».
«Заткнись. Это информация точная? Это слух?» Пришло другое голосовое сообщение.
«Это надежная информация, и я стал свидетелем, как этот парень вместе с Сяо Юнань тренировался и даже отвез ее домой. А Сяо Юнань призналась, что он ее парень», — сказал Фен Ло с некоторым разочарованием.
«Ясно. Через несколько дней вернусь в Китай и заскочу к вам в гости», — пришло голосовое сообщение.
«Эй, Гу, не делай глупостей», — тут же сказал Фен Ло.
«Я знаю, что должен делать», — ответил Лефэн Гу.
Фен Ло положил свой мобильный телефон с неестественным выражением на лице.
«Будучи богачем во втором поколении, этот Лефэн Гу ещё та знаменитая черная овца. А также его семья является акционером клуба Динтянь. Походу, на этот раз этот парень снова устроит беспорядок. Подумав об этом, я немножко сочувствую этому тренеру…»
…
Две финальные игры лиги чемпионов Азии пройдут в середине ноября и конце ноября соответственно. Чтобы облегчить подготовку Динтянь к финальным играм лиги чемпионов Азии, Китайская футбольная ассоциация отложила финальную игру Кубка страны до декабря.
До этого дата игр Кубка страны раньше шла вразрез с играми лиги чемпионов Азии. В то время Футбольная ассоциация не ожидала, что отечественные клубы войдут в восьмерку лучших или в четверть финал лиги чемпионов Азии, поэтому Футбольная ассоциация не приняла во внимание игры лиги чемпионов Азии при планировании Кубка страны. В результате Футбольная ассоциация подверглась резкой критике со стороны болельщиков, некоторые из которых даже обвинили Футбольную ассоциацию в неудачах отечественных клубов в играх лиги чемпионов Азии.
Сейчас отечественные клубы были гораздо сильнее, чем раньше, особенно такие клубы, как Динтянь, которые могли побороться за чемпионство лиги чемпионов Азии. Поэтому давление со стороны общественности и реальность заставили Футбольную ассоциацию изменить расписание игр. Было вполне нормально, что расписание Кубка страны поменяли из-за игр лиги чемпионов Азии.
Фактически, национальная лига была лишь закуской для клуба Динтянь. В этом сезоне Динтянь действительно был непобедим в национальной лиге. Сотни миллионов юаней, вложенных клубом Динтянь, чтобы нанять команду Хармана, а также первоклассных игроков, таких как Неол и Мартинес, полностью окупились.
Когда Динтянь вложил кучу денег, чтобы нанять команду Хармана, многие люди дразнили клуб Динтянь за бесполезную трату денег. Сейчас уже несколько богатых клубов в национальной лиге планировали сделать большие инвестиции, как клуб Динтянь. Некоторые клубы даже начали переговоры и надеялись приобрести звездных игроков и известных тренеров, чтобы увеличить силу своих клубов.
Однако все эти инвестиции вступят в силу в следующем сезоне. В этом сезоне клуб Динтянь оставался непобедимым среди клубов. Соперником клуба Динтянь в финальных играх лиги чемпионов Азии стал клуб из ОАЭ(Объединённых Арабских Эмиратов) Аль-Айн. Клуб Аль-Айн являлся одним из лучших клубов в ОАЭ, и его даже можно было считать одним из лучших клубов в Западной Азии. История клуба насчитывает почти 50 лет, что не может сравниться с теми старыми европейскими клубами. Хотя, его все еще можно считать проверенным временем клубом Азии.
Клуб Аль-Айн выиграл лигу чемпионов Азии и более 10 раз национальную лигу ОАЭ, а ещё несколько раз Кубок ОАЭ. Что касается состава клуба, то Аль-Айн очень сильно походил на Динтянь, так как он набирал много игроков из национальной команды и вкладывал кучу денег, чтобы нанять бразильских игроков на ключевые позиции, такие как полузащитник и нападающий.
По сути, на заключительном этапе лиги чемпионов Азии разрыв в силе между клубами не был так уж и очевиден. Все клубы находились на одном уровне. Иногда немного удачи может решить окончательный результат игр.
Расписание игр клуба Динтянь было таким: сначала у них должна была состоятся выездная игра, а затем домашняя. Так как Динтянь досрочно выиграл национальную лигу, у них было более 20 дней на подготовку к первому раунду финальной игры лиги чемпионов Азии.
…
Во время собрания по обсуждению тактики Даи Ли сидел в углу и молчал, как будто он был полностью обособлен. Фактически, Даи Ли не мог вставить ни одного слова в обсуждении, поскольку каждый член команды Хармана, даже врач команды Маралони, был лучше, чем Даи Ли в понимании футбольной тактики.
В конце концов, Харман являлся одним из лучших футбольных тренеров мира. А ещё он тренировал первоклассные клубы Европы. Поэтому тактические способности этой команды были безупречны.
После собрания, когда все один за другим покидали зал, Даи Ли остановил Клод.
— Ты понял тактику, которую мы обсуждали только что? — спросил Клод.
— Честно говоря, не очень, особенно тактику левого фланга, — сказал Даи Ли.
Клод вытащил тактическую доску и начал рисовать на ней: — На самом деле, эта тактика не очень-то сложна. Как видишь здесь, когда мы в атаке, наш левый защитник должен продвинутся вперед. Между тем один из двух центральных отступить, а другой центральный защитник уйти влево. В этой тактике левый защитник будет выступать в качестве атакующего полузащитника. Полузащитник тоже будет двигаться вперед. Мы поставили Мартинеса на позицию оборонительного полузащитника. Когда он двинется вперёд, противник будет бояться его атакующей способности, а потому он направит больше игроков для опеки Мартинеса. Как только их линия защиты двинется на Мартинеса, один из наших атакующих игроков в верхней части поле освободится, чтобы создать возможность для гола.
Он продолжил: — В этой тактике есть два ключевых момента. Первый — это левый защитник. Он должен продолжать двигаться вперед и назад, чтобы изменить свою позицию, и чтобы защитники противника отвлеклись. Тот, кто движется влево, должен иметь некоторые организационные способности и быть достаточно активным. Он должен передавать мяч быстро и точно, чтобы создать возможности для товарищей по команде.
Даи Ли кивнул, чтобы показать, что он понял тактику, в то время как Клод продолжил свое объяснение: — На самом деле, наши игроки все еще не достаточно хороши, чтобы полностью удовлетворить требования тренера Хармана. Поэтому мы продолжаем менять наше построение, начиная с 4-4-2, 4-3-3, 4-3-2-1 до 3-5-2, мы попробовали их все. В одной игре мы пытались использовать 2 или 3 разные тактики. В большинстве случаев мы хотим, чтобы у нас работала более сложная тактика. Однако личные данные наших игроков мешают беспроблемной реализации нашей тактики.
…
В течение следующих 10 дней Клод давал объяснения тактической системе Хармана Даи Ли. Хотя Клод был просто тренером по физподготовке, он следовал за Харманом 10 лет, а потому он вполне хорошо знал тактики Хармана. Лучший способ учиться — учиться у лучших. С точки зрения тактических наработок Клод был абсолютно лучше, чем главные тренеры тех небольших европейских клубов, да и ещё на несколько уровней выше, чем тренеры отечественных клубов. Конечно, он был не так хорош, как профессиональные футбольные тренеры по тактике. В конце концов, он работал лишь тренером физ-подготовке.
Даи Ли продолжал безумно впитывать новые знания. Наряду с расширением теоретических знаний о футболе, его физподготовка также становилась все более и более эффективной. В середине ноября должна была пройти первая финальная игра лиги чемпионов Азии на международном стадионе Халиф в ОАЭ, который также являлся домашним стадионом клуба Аль-Айн.
Также в ноябре наступила зима в ОАЭ. Как страна с тропическо-пустынным климатом, зима в ОАЭ была мягкой, а температура была между 10 — 20 градусами. Кроме того, зима здесь была довольно сухой, в течение сезона даже возникали песчаные бури.
Поэтому игрокам клуба Динтянь было несложно адаптироваться к климату в ОАЭ. Кроме того, сухая погода здесь может даже улучшить показатели игроков в игре. Если бы игра проводилась летом, на большинство игроков повлияла бы высокая температура в ОАЭ, которая была бы выше 40 градусов.
После нескольких недель подготовки обе команды были полностью подготовлены, поэтому игра была довольно захватывающей в самом начале. На своем поле Аль-Айн хотел забить голы как можно скорее, поэтому они атаковали довольно жестко. Однако Динтянь не укрепил свою защиту, прежде чем начать контратаку, как обычно. Они тоже начали наступать.
Обе команды активно сражались за владение мячом. Через некоторое время все выяснили тактическое намерение Динтянь. Целью Динтянь было забить как можно больше голов на выезде.
Игры между клубами отличались от игр между сборными. В финале кубка мира играли только одну игру. Если счет не размочили за 90 минут, то давали дополнительные таймы. А если счет и после дополнительных таймов не размочили, то проводили пенальти. Тем не менее, финальные игры лиги чемпионов Азии проходят в два раунда. После домашней игры и выездной игры общий счет будет подсчитан, чтобы определить окончательного победителя.
Если счет был одинаковым, то окончательным победителем станет команда с большим количеством голов на выезде. По сути, разрыв в силе между командами в четверть финале лиги чемпионов Азии был небольшим, а разрыв в силе между двумя командами в финальных играх был ещё меньше. Ни одна из команд не могла гарантировать победу над своим соперником, учитывая, что игры будут проходить на домашнем поле и на выезде соответственно.
Никто не удивится, если окончательный счет двух команд в финальных играх лиги чемпионов Азии будет одинаковым. Некоторые даже думали, что это будет вполне нормально. Как только общий счет станет одинаковым, голы на выезде станут решающими в определении окончательного победителя.
Например, если Динтянь потерпит поражение от Аль-Айн со счетом 2-3 в своей выездной игре, а затем Динтянь победит Аль-Айн со счетом 2-1 в своей домашней игре, общий счет будет 4-4. Тем не менее, Динтянь получил 2 гола на выезде, в то время как Аль-Айн получил только один гол на выезде, поэтому Динтянь станет окончательным победителем, потому что у них был еще один гол на выезде. В этой игровой системе, чем больше пропущено голов на домашнем поле, тем более неблагоприятной будет ситуация для команды.
…
Игроки боролись на поле, в то время как тренеры сражались в смекалке и мужестве. На 21-й минуте Динтянь первым вышел из тупика. Иностранный игрок Неол воспользовался брешью в обороне соперника и сумел ворваться в штрафную площадь соперника. Линия защиты Аль-Айн допустила серьезную ошибку.
Чтобы исправить эту ошибку, центральный защитник Аль-Айн повалил Неола прямо на землю. Неол добыл пенальти для Динтянь. Затем он реализовал пенальти, оправдав тем самым все ожидания. Теперь Динтянь получил преимущество в один гол в своей выездной игре.
После забитого им гола Аль-Айн начал свою сумасшедшую контратаку и сумел забить гол свободным ударом на 44-й минуте в первой половине игры.
В конце первого тайма счет стал 1-1. Во втором тайме обе команды внесли корректировки в свои тактики.
Будучи мастером тактики мирового уровня, Харман трижды менял схемы игры и использовал 3 разные тактики в одной игре. Поэтому корректировка Динтянь в построении и тактике была осуществлена полностью. В то же время Аль-Айн не приспособился к изменениям, вызванным корректировками Динтянь.
На мгновение линия защиты Аль-Айн оказалась в хаосе. Пасы игроков выглядели грязными, что вызвало некоторые бреши в защите. Динтянь забил второй гол, решительно воспользовавшись брешью в их защите. Счет изменился на 2-1.
Пропустив ещё раз, Аль-Айн совершил замену. Однако их замена вступила в силу не сразу. Аль-Айн не сумел сравнять счет до 75-й минуты игры.
В тот момент у игроков Динтянь почти не осталось сил.
Интенсивность финальной игры лиги чемпионов Азии была куда выше, чем у отечественной лиги. Да и в первом тайме Динтянь постоянно атаковал, потратив всю выносливость игроков. Полная сил замена Аль-Айн продолжала бомбить линию защиты Динтянь, в то время как игроки Динтянь были истощены. Вскоре Аль-Айн сумел забить гол и подвести итог.
Однако, то, на что надеялся Аль-Айн, было победой на их домашнем поле. Они не могли смириться с ничьей, не говоря уже о пропуске 2 голов на своем домашнем поле.
Харман остался доволен счетом, поэтому он заменил защитников за 15 минут до конца игры, чтобы усилить защиту. Судья был очень любезен с Аль-Айном на их домашнем поле, дав им дополнительные 5 минут после 90 минут игры. Однако Аль-Айн не смог прорвать линию защиты Динтянь. В итоге 2 команды пожали друг другу руки со счетом 2-2.
Динтянь вернулся на родное поле с 2 голами на выезде.
Глава 337. Связь сердец
Вечером Даи Ли ждал в тренировочном зале клуба Динтянь Сяо Юнань.
— Хочу сегодня сделать несколько интенсивных упражнений, — сказала Сяо Юнань.
— Без проблем, — Даи Ли кивнул и указал на один из тренажеров: — Тогда воспользуемся этим!
Через несколько минут Даи Ли заметил, что с Сяо Юнань что-то не так.
Когда Сяо Юнань остановилась, чтобы передохнуть, Даи Ли присел около нее и спросил: — Что с тобой? Тебя что-то беспокоит?
— Ты заметил, что мое настроение изменилось, да? — переспросила Сяо Юнань.
— Да. Ты не выполняешь упражнения, а вместо этого выражаешь свое плохое настроение, — сказал Даи Ли.
Сяо Юнань несколько секунд колебалась, после чего сказала: — Я беспокоюсь, что мы можем проиграть следующую игру.
«Следующая игра», которую упомянула Сяо Юнань, являлась второй игрой финала лиги чемпионов Азии. — Тебе не стоит беспокоиться. Мы забили 2 гола на выезде, поэтому мы обязательно одержим верх, — сказал Даи Ли.
— Однако нет гарантий, что мы сможем выиграть следующую игру, — глаза Сяо Юнань были полны беспокойства. Она вздохнула и сказала: — Ведь титул «чемпиона» лиги чемпионов Азии очень важен для клуба.
— Знаю. Если мы выиграем, то станем первым клубом, который выиграет, как лигу чемпионов Азии так и национальную лигу в Китае, — сказал Даи Ли.
— Это нечто большее, поскольку это также связано с группой Динтянь, — сказала Сяо Юнань.
— Ты имеешь в виду экономическую выгоду, так? Из новостей я узнал, что группа Динянь инвестировала в клуб за эти годы почти один миллиард юаней. Я думал, что вы просто планируете максимизировать свое влияние, чтобы продажи вашей недвижимости увеличились, — сказал Даи Ли.
— Если считать инвестиции в новый стадион, то фактические расходы превысили один миллиард юаней, — Сяо Юнань чуток помедлила и добавила: — Футбол — дорогая индустрия. Наша группа не может инвестировать в проекты без экономической отдачи. Поэтому, согласно плану, мы сделаем так, чтобы наша команда стала публичной в подходящее время. Титул «чемпиона» лиги чемпионов Азии также создаст хорошую возможность, чтобы клуб стал публичным.
— Публичным? Может ли футбольный клуб быть зарегистрированной компанией? — удивленно спросил Даи Ли.
— Конечно. Если бы мы могли сделать это быстро и подать заявку в следующем году. Тогда клуб выйдет на публичный «новый внебиржевой рынок» через год после следующего года. После выхода на рынок мы могли бы не только получить больше финансирования, активы клуба также вырастут в десять или даже больше раз. Если нам удастся превратить клуб в зарегистрированную на бирже компанию, клуб станет неплохим активом группы, и мои усилия за эти годы окупятся, — сказала Сяо Юнань с сильным желанием.
Даи Ли провел расчеты в голове. В настоящее время рыночная стоимость клуба Динтянь составляла более одного миллиарда юаней. Если бы клуб стал публичным, его активы увеличились бы в десять или даже больше раз, в результате чего рыночная стоимость клуба Динтянь превысила бы 10 миллиардов юаней.
Подведя расчеты Дам Ли поразился результатом. Если бы клубу Динтянь удалось стать публичным, как крупнейший акционер, группа Динтянь, по крайней мере, получила бы прямой доход от 4 до 5 миллиардов юаней, а косвенный доход в будущем был бы даже неизмеримым.
— Не ожидал, что футбольная индустрия может быть настолько прибыльной, — слегка вздохнул Даи Ли.
— Это точно. В противном случае мы бы не стали вкладывать столько денег в футбол, — Сяо Юнань продолжила говорить: — Конечно, предварительным условием для этого является титул «чемпиона» лиги чемпионов Азии. Сначала мы должны добиться хороших достижений, в противном случае наша заявка будет отклонена Комиссией по регулированию ценных бумаг Китая. А листинг клуба также будет отложен.
— Не дави слишком сильно на себя, — Даи Ли добавил: — Я считаю, что сейчас ты слишком много переживаешь. Постарайся расслабиться. Ты должна понимать, что у нас осталась только одна игра, и результат игры не поддается твоему контролю. В настоящее время всё, что ты можешь сейчас сделать — так это доверится нам. Доверится тренеру и игрокам.
Сяо Юнань ничего не сказала, затем Даи Ли ещё добавил: — Я до сих пор помню своё первое официальное соревнование в качестве тренера. Это был Национальный чемпионат по тяжелой атлетике. Мне было там не по себе, и я не знал, что же мне делать. Чуть погодя ко мне подошел спортсмен, и подбодрил меня, сказав, чтобы я расслабился…
Даи Ли начал рассказывать о своем опыте участия в соревнованиях. Он надеялся, что Сяо Юнань сможет хоть немножко расслабиться, слушая его. Когда он начал рассказывать о своем опыте на Азиатских играх, он вдруг почувствовал, как что-то опирается на его плечо.
Даи Ли обернулся и обнаружил, что Сяо Юнань прислонилась к его плечу с прищуренными глазами. Она неосознанно заснула, слушая рассказ Даи Ли.
«Она устала очень сильно». Даи Ли уставился на Сяо Юнань и обнаружил, что она носит легкий макияж. Тем не менее, тонкий аромат, исходящий от ее прекрасных волос, продолжал дрейфовать в нос Даи Ли.
В этот момент у Даи Ли внезапно возникло чувство одержимости. Он даже хотел поцеловать Сяо Юнань в щечку. Однако он не стал двигаться, потому что боялся, что разбудит Сяо Юнань.
«Просто дай ей спокойно поспать. Она слишком сильно давит на себя. Пришло время ей хорошенько отдохнуть».
…
Открыв глаза, Сяо Юнань почувствовала, что ее шея болит. Тем не менее, это наклонное положение дало ей чувство безопасности. Она хотела сохранить это положение и немного поспать.
В следующую секунду она внезапно осознала, что облокотилась на плечо Даи Ли.
«Как я могу спать, опираясь на его плечо?» Лицо Сяо Юнань покраснело от стеснения. Однако она не сразу встала, но продолжала опираться на Даи Ли и пялилась на него.
В тот момент Даи Ли тоже разглядывал ее. Когда их глаза столкнулись, они одновременно смутились. Даи Ли получил необъяснимое неуверенное чувство в своем сердце. А Сяо Юнань была более непредубежденной. Она перестала облокачиваться на плечо Даи Ли, подправила волосы и спросила: — Как долго я спала?
— Более получаса, — ответил Даи Ли.
— Мне надо домой, — Сяо Юнань проверила наручные часы, встала и ушла. Вскоре она обернулась и улыбнулась Даи Ли: — Хочешь со мной?
…
Вторая игра финала лиги чемпионов Азии должна состоятся на домашнем поле клуба Динтянь. Хотя текущий счет был 2-2, Динтянь имело преимущество в два гола на выезде, что означало, что за каждый гол, забитый Динтянь в этой игре, Аль-Айн должен был забить еще два гола, чтобы стать победителем.
В этой игре Харман организовал двух обороняющихся полузащитников, а это значит, что он планировал установить прочную линию защиты в центре поля, дабы усилить защиту команды. Для Хармана преимущество в два гола должно быть полностью использовано, поэтому его тактика была более устойчивой и консервативной в этой игре.
Однако два обороняющихся полузащитника не играли чисто защитниками. Помимо усиления защиты в полузащите, они должны были также организовать наступление во время контратаки, что означает, что они атаковали полузащитников в атаке. И потому суть тренерских теорий Хармана: смена позиций игроков. В своей тактике Харман уделял большое внимание бегу без мяча, что означало, что игроки не сосредоточены на одной позиции. Во время атаке игроки в тылу должны были наступать. В то время как во время обороны, игроки в полузащите также обязаны были принимать участие в общей системе защиты.
Аль-Айн продолжал атаковать, в то время как Динтянь пытался контратаковать на основе их надежной защиты. Двойная защита из полузащитников очень сильно мешала передвижению Аль-Айн. Многие атаки Аль-Айн блокировались ещё в полузащите. Несмотря на то, что им удалось продвинуться вперед, они уже потеряли импульс. Однако это оборонительное формирование Динтянь также привело к недостаточной острой атаке, поэтому и Динтянь не смог создать возможностей для атаки.
Первая половина игры завершилась в сухую. Ни одна из двух команд не забила гол, и даже атаки, которые могли создать угрозу для ворот соперника, проходили довольно редко.
В обычные дни такая игра выглядела бы скучной. Однако болельщики на стадионе всё продолжали и продолжали болеть за игроков в приподнятом настроении. Все понимали, что даже если в этой игре не будет забито ни одного гола, Динтянь все равно останется абсолютным победителем.
…
«Забейте гол! Достаточно одного гола!» Даи Ли стоял в сторонке и нервно глядел на игру. Даи Ли чувствовал себя не очень. В случае, если Аль-Айн забьет гол, Динтянь окажется в пассивном ситуации. Напротив, если Динтянь забьет гол, Аль-Айн должен будет забить еще два гола, что означало, что Динтянь получит право на ошибку в один гол.
— Да нервничай ты так, — Клод слегка похлопал Даи Ли по плечу. — Ты должен верить в тренера Хармана, особенно в этот критический момент.
Даи Ли посмотрел на Клода, а также на двух помощников тренера, Делассо и Георга. Он обнаружил, что все они были совершенно спокойны.
— Разве вы не нервничаете сейчас? — спросил Даи Ли.
— Всё под контролем! — Клод немного помедлил и добавил: — Это не индивидуальное соревнование. Не забывай, это футбол, спорт с 11 игроками. Командная работа — это самый важный фактор. Мы знаем, как играет Аль-Айн, да и их пределы в этой игре. Поэтому даже сейчас, когда счет по-прежнему 0-0, я не нервничаю.
— Наша текущая тактика верна, а потому нам нужно лишь немного удачи. Мы забьем рано или поздно, — Клод продолжил говорить: — Это то, чему меня научил тренер Харман.
Клод носил выражение ностальгии и продолжил: — Я до сих пор помню первые дни работы с тренером Харманом, он был тренером чемпионов лиги чемпионов УЕФА и был принят на работу в качестве главного тренера сборной Италии. Тебе следует знать о том чемпионате мира, в котором Италия стала победителем.
Даи Ли кивнул, а Клод продолжил рассказывать: — Помню, во время финальной игры я очень сильно нервничал, как ты сейчас. Нет, я должен сказать, что я нервничал куда сильнее, чем ты, потому что мы пропустили гол в первые минуты игры. В то время я думал, что мы обречены проиграть.
— И тогда тренер Харман сказал мне, что текущая тактика была правильной и что нам не хватает лишь немного удачи. Мы забьем рано или поздно, — Клод пожал плечами: — В результате мы забили гол через 10 минут. А я до сих пор не могу забыть уверенное выражение тренера Хармана в той игре.
Слова Клода едва вышли из его уст, когда с трибун раздался громкий гул. Клод обернулся и посмотрел на поле. Мяч оказался на правой стороне периметра штрафной площади Аль-Айн.
«Пас! Бей! Гол!»
Неола быстро среагировал. Несмотря на то, что он был не очень высок, его дриблинг был весьма удивительным. Он хоть и не прыгнул, чтобы ударить головой, но сумел протиснутся между двумя защитниками Аль-Айн, а затем направить мяч в ворота Аль-Айн.
Вратарь Аль-Айн правильно оценил направление мяча, однако мяч летел слишком быстро, а Неол находился слишком близко от него, поэтому все попытки вратаря были напрасны.
Внезапно на стадионе разразился оглушительный рев. Все камеры на стадионе нацелились на Неолу, который взволнованно мчался. Затем он сделал свой символичный праздничный жест.
Динтянь взял лидерство со счетом 1-0. Аль-Айн нужно было забить два гола, чтобы выиграть эту игру. До конца игры оставалось меньше получаса. Согласно сложившейся ситуации, Аль-Айн вряд ли забьет два гола.
— Мы собираемся победить! — Даи Ли не мог не порадоваться этому и не мог не посмотреть на трибуны, потому что хотел поделиться радостью победы с Сяо Юнань.
В это же время Сяо Юнань, которая сидела на трибуне, также смотрела на Даи Ли. Когда они столкнулись глазами, они понимающе улыбнулись друг другу.
Глава 338. Патчи спортсмена
Время вышло. 90 минут игры закончились, и судья дал дополнительные три минуты.
Три минуты спустя весь стадион превратился в ликующие море под финальный свисток.
— Победа! Мы чемпионы! — многие со скамейки бросились на поле, а Даи Ли в это время получил сообщение от системы.
«Апнулся! Ничего себе сколько опыта дали за победу в лиге чемпионов Азии!» Даи Ли на мгновение показал удивленное выражение.
Он обнаружил, что опыта дают много, когда Динтянь выиграл чемпионат Китайской Суперлиги, что также подтвердило слова системы о том, что опыт, полученный от достижений в командных соревнованиях, был намного больше, чем в индивидуальных соревнованиях. Кроме того, профессиональный футбол может максимизировать количество опыта.
Футбол — самый популярный вид спорта в мире, а профессиональная футбольная лига — также самая распространенная в мире. В каждом уголке пяти континентов. Там, где есть люди, есть и играющие в футбол. Бедность, голод и войны — все это даже не может помешать людям играть в футбол.
Даже некоторые страны, которые являются наименее развитыми в экономическом плане, такие как в Африке, имеют свои футбольные лиги, такие как Ирак в прошлом, а также Сирия в последние годы. Игроки должны пройти через пули, чтобы посетить футбольные тренировки там. Поэтому опыт в профессиональном футболе был больше, чем у любого другого вида спорта такого же уровня.
В национальной команде по настольному теннису Даи Ли перешел на начальный этап Известного тренера, потому что натренированные им игроки выиграли немало чемпионатов на международных играх и получили золотые медали на Олимпийских играх. В настоящий момент его повышение до уровня «Известного тренера» в некоторой степени было связано с его опытом, полученным в национальной сборной по настольному теннису. Да и его опыт работы в клубе Динтянь внес большой вклад в ап.
С другой стороны, Олимпийские игры, проводимые раз в четыре года, являются самым важным спортивным событием в мире. Китайская Суперлига и лига чемпионов Азии проводятся каждый год. Это национальный уровень или азиатский уровень, которые намного ниже, чем Олимпийские игры.
Но Даи Ли получил больше опыта в лиге чемпионов Азии, чем на Олимпийских играх, от преимущества командного соревнования и профессионального спорта.
«Выходит, если я хочу получить больше опыта в будущем, я должен стремиться к командным, профессиональным соревнованиям». Подумал про себя Даи Ли и в то же время проверил свои награды за лвл ап.
Первым предметом оказалась толстая стопа квадратных черных тканей.
«Что это?» — спросил Даи Ли.
«Патчи спортсмена. Они являются расходными материалами. Тут 200 патчей», — ответила система.
«Что дают эти патчи?» — продолжил спрашивать Даи Ли.
«Они могут компенсировать индивидуальные физические недостатки спортсмена», — ответила система.
«Звучит как удивительная штука», — сказал Даи Ли, наблюдая за патчем, который он только что получил. — Спортсмен, который недостаточно быстро бегает, может использовать патч, чтобы бежать быстрее? Тогда, сколько патчей мне нужно, чтобы компенсировать кучу недостатков одного игрока? Например, сколько потребуется патчей игроку, которому не хватает выносливости, силы и не может быстро бегать? Один или три?»
«В этом случае используй ты хоть все 200 патчей на спортсмене, не будет никакого толку», — заявила система.
«Я не так понял? Разве ты не говорил, что патч может компенсировать недостатки спортсмена?» — спросил Даи Ли.
«Я имел в виду физические недостатки спортсмена. Недостатки в скорости, прыжковых способностей, силе и выносливости — все это недостатки способностей спортсмена, но не его физические недостатки. А «патч спортсмена» не имеет никакого отношения к недостаткам способностей спортсмена», — прямо сказала система.
«Тогда, какие спортсмены имеют индивидуальные физические недостатки?» Даи Ли засмеялся: «Спортсмен лишь с одной рукой? Или с одной ногой?»
«Ты прав, отсутствие конечностей — это физический недостаток спортсмена», — серьезно сказала система.
Даи Ли вдруг захотел сказать пару добрых слов и спросил с гневом: «Ты хоть когда-нибудь видел спортсмена, у которого не хватает рук и ног? О точно, спортсмен с ограниченными возможностями? Если этот патч для спортсменов с ограниченными возможностями, как ты сказал, тогда я должен искать работу в Федерации инвалидов!»
«Начну я такой тренировать спортсмена-инвалида, у которого нет ноги, и дам ему патч. А потом у него появится нога! Офигеть! Чудотворная технология! Стоит ли мне подать заявку на патент? Ах! Лучше будет опубликовать десятки документов, чтобы получить Нобелевскую премию! «Регенерация конечностей», крупнейшее открытие 21-го века! Дельце-то выгодное! А заголовки в новостях будут такими: «Спортивный тренер зарабатывает более ста миллионов в месяц с помощью своей технологии регенерации конечностей!» Заявил с иронией Даи Ли. У него было чувство, что его надули, и он считал, что патч бесполезен.
Все спортсмены были сильными, а их физические данные — намного лучше, чем у обычных людей. Спортсмены, которых тренирует такой тренер, как Даи Ли, были еще сильнее и обладали неслабыми физическими талантами. Тех, у кого нет ног или рук, невозможно было превратить в профессиональных спортсменов.
Более того, такие вещи, как регенерация конечностей, выходили далеко за пределы современной науки. У спортсмена без ног или рук внезапно отрасли конечности? Он определенно стал бы подопытной крысой ученых. А у Даи Ли, как его тренера, будут крупные проблемы.
Поэтому Даи Ли посчитал этот патч чем-то бесполезным для себя и не решится использовать его, даже если он был эффективным. Система объяснила: «Ты меня неправильно понял. Я сказал тебе: возмещение индивидуальных физических недостатков игрока, а не регенерация конечностей. Поврежденные конечности невозможно восстановить, но у спортсменов-инвалидов может возникнуть ощущение, что их физические недостатки были возмещены».
«Позволь привести в качестве примера спортсмена, у которого нет руки. По сравнению с обычными людьми, у него есть дефект баланса, помимо физической инвалидности. Он может использовать патч спортсмена, чтобы восполнить недостаток его чувства равновесия, но он все еще не может использовать свою руку из-за ее отсутствия. Он будет чувствовать себя, как обычный человек с двумя руками».
«В общем, понял», — кивнул Даи Ли.
Система добавила: «Еще один пример: спортсмен прошел операцию по удалению мениска, что повлияло на его движение. И если патч будет применен к нему, то он преодолеет отсутствие мениска, будет двигаться и действовать так же, когда его мениск не был удален».
Услышав это, Ли мгновенно стал взволнован и, наконец, осознал, насколько великолепен был «патч спортсмена». Профессиональным спортсменам частенько удаляли кое-какие «части» тела из-за травм. А важные органы, такие как сердце, легкие и почки, не удаляли. Но было вполне нормально удалить мениск или осколки костей после перелома. Даже некоторые суставы заменяли искусственными.
Однако искусственные не могут работать лучше, чем настоящие суставы. Не говоря уже о том, что некоторые части просто удаляли. В этом заключалась разница между «у меня есть» и «у меня нет»… После удаления некоторых частей тела многим хорошим спортсменам очень трудно вернуть своё прежнее состояние, и они даже уходят на пожизненную отставку.
«»Патч спортсмена» прекрасно решает эту проблему. Он может восстановить спортсмена до прежнего состояния и спасти его карьеру».
«Еще один вопрос. Какой срок действия «патча спортсмена»?» — спросил Даи Ли.
«Срок действия «патча спортсмена» составляет один год, что означает, что после использования на спортсмене он будет действовать в течение года, а по прошествии года потребуется второй патч», — ответила система.
«Есть ли какие-нибудь ограничения по использованию для одного спортсмена?» — спросил Даи Ли.
«Есть. Каждый спортсмен может использовать только три патча за свою жизнь», — ответила система.
Даи Ли безмолвна кивнул и начал в голове подсчет: «Три патча. Один патч на один год. Всего три года. Этого достаточно. В конце концов, карьера большинства профессиональных спортсменов очень коротка. Многие профессиональные спортсмены уходят в отставку до 30 лет. Иногда некоторые из них могут продлить свою карьеру до тридцати. В среднем, спортсмен имеет десятилетнюю карьеру. Три года занимают почти треть карьеры спортсмена».
«И многие травмы спортсменов вызваны накоплением травм в течение длительного периода. Они обычно страдают от серьезных травм на средних и поздних этапах своей карьеры. Порой они уходят в отставку без травм. С этой точки зрения, три года им достаточно».
Размышляя об этом, Даи Ли спросил: «Всего есть только 200 патчей?»
«Да, 200. Больше нет. А потому ты должен не торопится и в полной мере использовать их», — ответила система.
«А есть ли другие ограничения?» — спросил Даи Ли.
«Эти патчи спортсмена в настоящее время неактивны, и ты должен активировать их, прежде чем сможешь их использовать. Что касается требований к активации…» — система остановилась и сказала: «Ты можешь активировать «патч спортсмена», потратив всего 10000 очков опыта.»
«10000 очков опыта! Так и знал, что будет какой-нибудь подвох!» Даи Ли не мог не сказать это.
Глава 339. Апгрейд навыка
Несмотря на то, что Даи Ли бормоча начал жаловаться, он был доволен этой наградой от всего сердца. Патч спортсмена был наградой, которая принесла бы существенные изменения. Стоимость его использования в 10000 очков опыта может быть и высока, но зарабатывал Ли намного больше этой стоимости.
После некоторого мимолетного удивления и восторга Даи Ли отложил патчи в сторону и обратил свой взор на еще одну награду. Все знаю это, если он или она учились в начальной школе — дополнительная обложка книги, которая использовалась для обертывания учебников. Но на ней не было ничего интересного, за исключением двух важных слов: обложка апгрейд.
«Обложка? Апгрейд?» Он не понял, что это значит.
«Тебе надо прочитать эти два слова в обратном порядке, вот так — апгрейд обложка». Затем система спросила: «Помнишь ли ты те книги навыков, которые получил ранее? Эту апгрейд обложку можно использовать для апгрейда книг навыков. Напяль ее на любую книгу, и эффект от навыка значительно улучшится».
«А смогу ли я использовать ее ещё раз?» — сразу спросил Даи Ли.
«Нет. Это расходный материал одноразового использования. Поэтому, прежде чем использовать ее, ты должен с умом выбрать, какой навык тебе лучше улучшить», — ответила система довольно серьезно.
«Тогда, не мог бы ты сказать мне эффект от апгрейда?» — спросил Ли.
«Точный эффект от апгрейда генерируется случайным образом. Я не могу дать тебе точный ответ», — пояснила система.
«Да, еще один выбор на удачу». Тогда Даи Ли нахмурился и начал мозговой штурм.
В настоящее время он владел книгами: упражнение для похудения, упражнение для сжигания жира, расслабляющий мышцы массаж и реабилитационный массаж, гибкая йога, разминка сквэр-дансем и буйство выносливости(или Выносливость при ходьбе на длинные дистанции). Книга повышающая боевой дух была скорее бумажкой, чем книгой, поэтому ее нельзя было улучшить обложкой. Он должен был выбрать одну из этих книг навыков для апгрейда.
«Упражнение для похудения и упражнение для сжигания жира имеют одинаковые эффекты, но доля спортсменов, нуждающихся в похудении, довольно мала. Таким образом, эти два навыка являются второстепенными, и мне не обязательно их улучшать». Сперва Даи Ли отказался от упражнения для похудения и упражнения для сжигания жира.
«Что касается гибкой йоги, хотя она помогает улучшить гибкость тела и координацию, буйство выносливости тоже повышает гибкость в некоторой степени. Увеличение гибкости, вызванное буйством выносливости, намного меньше, чем гибкой йоги, но буйство выносливости может способствовать развитию других характеристик, таких как выносливость и сила. С этой точки зрения, комплексная польза от буйство выносливости лучше, чем от гибкой йоги». Следовательно, он не выбрал гибкую йогу.
«Сквэр-данс применяется только в разминке. Использование ограничено, и не всем людям он нравится». Поэтому разминку сквэр-дансем он тоже не выбрал.
«По сравнению с расслабляющим мышцы массажем, реабилитационный массаж гораздо нужнее. Как тренер, я работал в сборной, провинциальной команде и клубе Динтянь. За свою карьеру я не видел ни одного спортсмена, который бы не ломался. Спортсмены постоянно получают травмы на тренировках. С этой точки зрения, реабилитационный массаж имеет большую практичность, занимая лишь второе место после буйство выносливости.
Здесь Даи Ли решил сделать выбор между реабилитационным массажем и буйством выносливости. Для сравнения, буйство выносливости можно применить ко всем спортсменам, в то время как реабилитационный массаж работал только на травмированных. Поэтому буйство выносливости имел более широкий спектр применения.
Тем не менее, реабилитационный массаж мог творить чудеса. С тех пор как он приобрел этот навык, он помог нескольким спортсменам избавится от травм, завоевав их доверие.
«Как трудно сделать выбор!» Он даже думал, что можно бросить монетку.
«Что ж, я должен улучшить реабилитационный массаж. Несмотря на то, что буйство выносливости имеет более широкий спектр применения, это баф способностей. А реабилитационный массаж может вернуть потерянную надежду…»
Даи Ли не мог не подумать о Фейсянь Лине, который разочаровался в себе из-за своей травмы, а потом вернулся к играм благодаря его навыку. Так сказать, реабилитационный массаж дал ему новую жизнь.
Подумав об этом, он поместил обложку на книгу навыков под названием: Реабилитационный массажа, потому что ему больше всего нравилось создавать чудеса. После золотого мигания книжка изменилась. Теперь на краю книжки имелась ощутимая рамка. Даи Ли тут же прочитал название книги, но ничего нового там не нашел.
«Та же техника массажа, без изменений. То есть, апгрейд — просто увеличивает эффект навыка?» — спросил Ли.
В этот момент система медленно объяснила: «Эффект реабилитационного массажа действительно улучшился, и теперь массаж может оживить поврежденные нервы, да и способствовать регенерации нервных клеток».
«А если поконкретнее?» — быстро спросил Даи Ли.
Система ответила: «Ты знаешь, что эффективность восстановления различается в зависимости от частей тела, которые получили повреждения. Самая трудная часть для восстановления — это нервы. Многие травмы воздействуют на них безвозвратно. После повреждения у них нет никаких шансов, чтобы выздороветь. Однако, новая функция реабилитационного массажа может в некоторой степени вылечить их. Конечно, результат зависит от самих пострадавших».
Даи Ли допёр, после чего кивнул в знак понимания.
Клетки разных частей мышц или тканей имеют различные эффекты восстановления. Например, клетки на губах людей являются наиболее активными клетками. Каждый день множество клеток то умирают, то восстанавливаются. Таким образом, раны на губах заживают быстрее и не оставляют шрамы.
Другим примером является то, что раны на коже заживают быстрее, чем травмы мышц или костей. Как только эпидермис поврежден, базальные клетки на краю раны будут размножаться в течении 24 часов, а потом переместятся к центру раны, образуя эпителий, который покрывает грануляционную ткань. Вот таким образом, небольшие царапины кожи быстро заживают.
Раны внутренних мышц нужно зашивать. Разорванные связки и переломы следует восстанавливать через операции. Такие травмы требуют кучу времени для полного восстановления. Одна пословица гласит: «Травма кости требует 100 дней на восстановление». Травмы в частях тела, такие как разрыв мениска и серьезный перелом лодыжки, заживают целый год. А если нервные ткани повреждены, заживут ли они вообще, в большинстве случаев неизвестно. Для большинства тканей и органов человеческого тела физическое восстановление означает возвращение к правильному функционированию.
Возьмем в качестве примера перелом пальца. После перелома невозможно взять палочки для еды. На физическом уровне палец поврежден и неисправен. Когда перелом заживет, только тогда можно будет взять палочки для еды. Ведь восстановление происходит как на физическом, так и на функциональном уровнях.
Но повреждения нервов совсем другие. Физическое восстановление не обязательно означает восстановление. Например, люди, страдающие от повреждения нервов позвоночника, больше не могут стоять на земле, даже если их нервы позвоночника восстановились.
Новый эффект реабилитационного массажа заключался в том, чтобы оживить поврежденные нервны и способствовать регенерации нервных клеток, восстанавливая поврежденные нервы. Это конечно выглядит круто.
Но после тщательного мозгового штурма Даи Ли впал в депрессию.
«Для спортсменов повреждение нервов является очень серьезной, нечастой травмой. Поскольку оно нерегулярно, а вероятность его возникновения была низкой. Может уйти несколько лет на то, чтобы встретить спортсмена с поврежденными нервами. По крайней мере, я не встречал ни одного такого за годы работы в качестве тренера. Что ж, этот новый эффект выглядит неплохо, но он не так уж полезен».
Даи Ли вздохнул с большим разочарованием, сказав: «Если б я знал это, я б улучшил буйство выносливости!»
Глава 340. Банкет
Победители всегда являются объектами всеобщего внимания.
Клуб Динтянь стал чемпионом лиги чемпионов Азии. Прошлый скептицизм естественно прошел. Даже его противники пришли поздравить с победой.
Футбольные фанаты из Китая были разочарованы в течение долгого времени. Ведь на международных играх китайские футбольные команды добивались таких ужасных результатов, что едва ли можно было на них смотреть. Этот чемпионат лиги чемпионов Азии, очевидно, оказался выстрелом в руку.
Хармана хвалили как спасителя китайского футбола. Этот старый тренер завоевал титул «тренер чемпионов кубка мира и лиги чемпионов Европы», и ему не обязательно было доказывать свое мастерство с титулом «тренер чемпионов Лиги чемпионов Азии». Тем не менее, он всё-таки был в восторге от чемпионства.
На самом деле, Харман также находился под сильным давлением. Как главный тренер мирового уровня, его работа в китайской Суперлиге была как размазать муху колесом. То есть, если он потерпит неудачу, то его сразу же обсмеют. Для Хармана его команда просто обязана была быть чемпионом китайской Суперлиги, при чем должна была выиграть ее с отличным результатом. В противном случае их бы осудили. Он никогда не думал о том, что не справится с такой простой задаче.
Более того, группа Динтянь потратила кругленькую сумму, чтобы нанять Хармана, и инвестировала в его команду более 20 миллионов евро. По просьбе Хармана группы много отдали за бразильских футболистов. А эти сотни миллионов инвестиций поразили многие футбольные команды. Некоторые смеялись над Динтянь, говоря, что он ничего не смыслит в футболе и тратит деньги лишь впустую.
В итоге Харман доказал, что достоин потраченных на него денег. А чемпионство дало понять другим командам, что инвестиции Динтянь окупились. Конечно, новость о том, что клуб Динтянь хочет стать публичным, еще не стала известна. Если бы люди стали свидетелями того, как рыночная капитализация клуба взлетит почти до 20 миллиардов, после того как он станет публичным, они бы поняли, что потратить несколько сотен миллионов на Хармана было не так уж и дорого.
Несмотря на то, что лига чемпионов Азии закончилась, путешествие клуба Динтянь не завершилось. После трехдневного отдыха члены команды вернулись в клуб и начали готовиться к Кубку Футбольной ассоциации.
Чтобы предоставить Динтянь достаточно времени для подготовки к лиге чемпионов Азии, футбольная ассоциация специально отложила кубковые игры до декабря. Будучи чемпионом лиги чемпионов Азии, боевой дух и популярность команды клуба Динтянь были на пике. Многие футбольные фанаты чувствовали, что для Динтянь в порядке вещей завоевать Кубок страны. Было бы прекрасно, если бы клуб выиграл три футбольных чемпионата.
Большинство людей любят счастливый конец. В кино даже самая худшая комедия имеет свою аудиторию. Телевизионную игру с хорошим финалом легче ретранслировать. Хотя некоторые печальные истории могут вызвать слезы, они не в силах вызвать желание посмотреть их ещё раз. Смерть важного положительного героя в мультфильме может опечалить детишек. А от клуба Динтянь ожидали титула «чемпиона кубка страны», в том числе и некоторые фанаты команд-соперников.
Не было никаких сомнений относительно результата Кубка страны: Динтянь выиграл Кубок и три чемпионата подряд. Его соперники приняли результат, потому что Динтянь действительно был лучшим. Популярность Динтянь повысила стоимость билета за вход в Кубок страны, да и все команды остались в большом выигрыше.
…
Клуб Динтянь арендовал банкетный зал в роскошном ресторане, принадлежащем группе Динтянь, чтобы провести банкет. Там собрались люди клуба Динтянь и многие другие, связанные с ними. Знакомые собрались вместе и образовали различные группки, проводя четкие границы.
На таком торжестве люди с более высоким статусом были тесно расположены. К примеру, Хармана отвели в специальную комнату. Тем временем те, кому нужно было найти места, сами сгруппировались со своими близкими сверстниками. Делая свои собственные дела, игроки, тренеры и управленческий персонал не мешали друг другу.
— Даи Ли, подойди сюда, — помахал Даи Ли Клод.
Даи Ли удивился тому, что его позвал Клод. Как было известно всем, люди, сидевшие рядом с ним, являлись членами команды Хармана, включая его помощников Драко и Георга и врача команды Маралони.
Даи Ли какое-то время колебался. Он должен сидеть с Чоу Тай Ким и Хаосинь Лю, потому что все они были наняты клубом Динтянь и принадлежали к среднему классу тренеров, которые были ниже, чем Харман и его команда. Но он не знал, что Харман планировал завербовать его. Таким образом, члены команды Хармана также рассматривали его как члена команды, а не как постороннего.
— Ну же, Даи Ли. У нас здесь есть свободное место, — пригласил его Маралони.
Члены команды Хармана пользовались большим уважением в клубе Динтянь. Все они были иностранцами, которые воспитывались в разных кругах. Тренерам в Китае было довольно сложно присоединиться к ним. В результате действия Клода и Маралони привлекли внимание других. С восхищением и завистью Даи Ли вынужден был направится к ним.
Председатель Сяо выступил с речью. Два других акционера футбольной команды председатель группы Далу Далу Фан и председатель группы Золотой колос Йианше Гу появились на короткое время.
Эти три богатых и влиятельных человека не остались бы в зале. У них была своя отдельная комната. Что касается высшего управленческого персонала, такого как Сяо Юнань, то они тоже не остались в зале. На банкете атмосфера была бы более живой, если бы не было руководителей. Для этого банкета приготовили шведский стол, а люди могли есть сколько угодно. Вскоре зал наполнился счастливыми смешками и веселыми голосами.
С кружкой ликера в руке пьяный Клод сказал: — Из всех брендов спиртных напитков в Китае мне больше всего нравится Маотай. Меня не торкнет, даже если я выпью слишком много. Я могу спать всю ночь. И на следующий день я не почувствую похмелья.
Даи Ли не мог сдержать улыбку. Эти иностранцы ничего не понимали в чистом китайском ликере. Некоторые из них даже осмелились пить Маотай, ликер в 53 градуса, как шампанское. Маотай, в отличие от других спиртных напитков, на вкус не такой крепкий. Они пили его, кружка за кружкой, без стеснения.
Он намеревался отговорить Клода и попросить его не пить так много, потому что ему может поплохеть. Но, увидев, что у Клода есть настроение, он ничего не сделал, только позволил ему пить, как ему нравится.
В этот момент двое молодых людей подошли издалека. Человек спереди носил костюм, а другой был в повседневной одежде. Пройдя сквозь толпу в зале, они направились прямиком к Даи Ли. Даи Ли же, однако, не заметил их, пока они не приблизились.
— Ты Даи Ли? — спросил парень в костюме.
Даи Ли поднял голову и глянул на мужчин. Он их не знал.
«Кто они? Я никогда не встречал их. Раз они здесь, они не могут быть посторонними. Они могут быть из клуба или иметь какое-то отношение к клубу. Они не должны быть на уровне управления — они могут быть из группы Динтянь!»
Задумчивый, он кивнул, говоря: — Да, я Даи Ли. А кто ты?
— Я Лейфэн Гу! — холодным тоном сказал молодой человек в костюме.
Глава 341. Почему мне завидуют?
Очевидно, Даи Ли не знал Лейфэна Гу, но из вежливости он спросил: — Здравствуйте, мистер Гу, что я могу сделать для вас?
— Как я слышал. Ты же раньше работал тренером по настольному теннису? — снисходительным тоном спросил Лейфэн Гу.
Даи Ли не понравилось отношение Лейфэна Гу, но он все же ответил: — Я работал тренером в национальной команде по настольному теннису.
— Какое совпадение! Мой друг тоже умеет играть в настольный теннис, — Лейфэн Гу указал на парня в повседневной одежде и сказал: — Так как ты работал тренером по настольному теннису, почему бы тебе не дать пару уроков моему другу?
«Просит потренировать его в настольном теннисе». Сразу понял Даи Ли.
У настольного тенниса есть широкое общественное участие, поскольку многие фанаты настольного тенниса частенько ищут профессиональных тренеров, чтобы те дали им пару уроков относительно технических навыков. Есть также несколько профессиональных школ настольного тенниса, которые регулярно организуют опытных тренеров для тренировки учеников.
Спортивные команды закрывали глаза на работу с неполной занятостью тренеров, если это не влияло на их обычную работу. В конце концов, каждый обязан содержать свою семью. Тем не менее, лучшие тренеры не ищут работу с частичной занятостью, и у них нет свободного времени. Даже если они иногда устраиваются на работу с частичной занятостью, это делается только по просьбе других, а не за деньги.
Принимая во внимание квалификацию Даи Ли в национальной команде по настольному теннису, Даи Ли будет очень популярен, работая на полставки, и найдется кучу людей, которые захотят получить от него пару уроков.
«Хоть я и не профессиональный тренер по настольному теннису, зато я работал в национальной сборной по настольному теннису. Кроме того, Лейфэн Гу специально подошел ко мне, чтобы попросить пару уроков. Если я откажу ему, будет неловко».
Размышляя об этом, Даи Ли улыбнулся и сказал: — Если позволяет время, мы можем поговорить.
Даи Ли считал, что он был довольно скромен с Лейфэн Гу и что он проявил к нему уважение. Однако Лейфэн Гу нахмурился и сказал с презрением в глазах: — Поговорить? Ладно, раз сейчас нет времени, давай сделаем это сегодня!
— Сегодня? Боюсь, что не смогу, банкет ведь ещё продолжается? — Даи Ли тактично отверг его и проявил отвращение к Лейфэн Гу, который, по его мнению, был груб.
— На мой взгляд, самое время! — Лейфэн Гу сказал со странной улыбкой, прежде чем щелкнуть пальцем дежурному управляющему отеля, который стоял на расстоянии. Это заставило менеджера немедленно подбежать к нему.
— Сделай, что я хотел! — сказал Лефэн Гу.
— Я всё устрою, — сказал менеджер и побежал прочь.
Даи Ли заметил это и сразу же усомнился.
«Лейфэн Гу должен быть необычным, раз дежурный менеджер знал его и проявил к нему уважение, поэтому я должен быть осторожен».
Как раз когда Даи Ли размышлял над этим, он узрел, как официанты толкают стол для настольного тенниса в банкетный зал.
Внезапно в банкетном зале появился стол для настольного тенниса, который привлек всеобщее внимание. Но что касается Даи Ли, он остерегался Лейфэна Гу.
«Это же банкет клуба Динтянь. Невероятно, что Лейфэну Гу удалось достать стол для настольного тенниса. Если бы он был обычным человеком, даже если бы у него была смелость, у него вряд ли бы получилось сделать такое».
«Лейфэн Гу, должно быть, что-то замышляет. Если он хотел, чтобы я дал ему пару уроков, ему не нужно было ставить стол для настольного тенниса в банкетном зале. Должно быть, он пришел сюда, чтобы прикопаться ко мне! Какая же личность у Лейфэна Гу? Его фамилия «Гу», это редкая фамилия. Мне только что пришло в голову, что группа Золотой колос является одним из акционеров команды, а ее председателя зовут Йианше Гу, выходит они родственники?»
Стол для настольного тенниса поставили в середине банкетного зала, а затем зафиксировали. Тогда Лейфэн Гу добавил: — Тренер Ли, я приготовил для вас стол, так что, если ты не дашь моему другу пару советов, ты должно быть презираешь меня!
В последних словах Лейфэна Гу звучал издевка, что сделало Даи Ли еще более неловким.
Забудьте об этом, кажется, что он богач из второго поколения, так что мне лучше его не оскорблять.
Поразмыслив об этом, Даи Ли кивнул, после чего встал и сказал: — В таком случае, я дам пару советов вашему другу, стоящему за вами, но я не знаю, как его звать.
Лейфэн Гу указал на мужчину в повседневной одежде и сказал: — Его зовут Яоцзу Ли.
— Какое совпадение, у него такая же фамилия, что и у меня, — сказал Даи Ли.
— Я из Сингапура! Я не имею ничего общего с людьми твоей страны, — холодно сказал он, демонстрируя свое презрение к Даи Ли. Хотя он говорил на мандаринском, он сказал с акцентом.
Лейфэн Гу торжествующе улыбнулся, так как он, очевидно, был очень доволен выступлением Яоцзу Ли.
«Как жаль! Он потратил впустую доброе имя, Яоцзу? Он даже не знает, кто его предки, чего тут гордится?» Даи Ли не мог не презирать Яоцзу Ли.
— Прошу, тренер Ли! — Лейфэн Гу указал на стол, Даи Ли подошел прямо к столу и взял ракетку у официанта.
Тем временем официант передал ракетку Яоцзу Ли, но он отказался от нее и сказал: — У меня своя есть ракетка.
Отказавшись от ракетки, предоставленной отелем, Яоцзу Ли вынул из портфеля сумочку из ткани и достал свою ракетку.
«А он хорошо экипирован». Даи Ли подсознательно глянул на ракетку и слегка поразился.
«Ракетка была изготовлена компанией Butterfly VISCARIA, которая состояла из пяти слоев дерева и двух слоев арилуглерода. Она славится небольшим весом, хорошей гибкостью, хорошим демпфирующим эффектом и хорошей эластичностью, а также тем, что подходит для топспина. Как помню, у Пенфей Цуй была такая же ракетка. Кроме того, резиновая часть его ракетки была сделана STIGA, а резиновая задняя часть была изготовлена BUTTERFLY, и имели такую ракетку профессиональные игроки в настольный теннис. Следовательно, эта ракетка подходит для атакующего топспина. Получается, он любит делать топспин».
Даи Ли, долгое время проработав в национальной команде по настольному теннису, хорошо разбирался в ракетках для настольного тенниса. А ракетка, используемая Яоцзу Ли, являлась лучшей в настольном теннисе, которую использовали игроки национальной команды по настольному теннису, да и того же типа и марки.
«Человек, который использует ее, является либо профессиональным игроком в настольный теннис, либо любителем, а кто он?» Думая об этом, Даи Ли не мог не просканировать Яоцзу Ли.
«Как и ожидалось, он — профессиональный игрок в настольный теннис с более чем 600 очками способности. Хотя он не является лучшим игроком дома, если бы он играл где-нибудь за пределами Азии, он мог бы представлять страну на Олимпийских играх!»
Даи Ли сразу же стал серьезным, после чего спокойно посмотрел на Лейфэна Гу. Тем не менее, Лейфэн Гу тоже смотрел на Даи Ли, его глаза были похожи на голодного стервятника, смотрящего на умирающую добычу!
«Он попросил меня дать пару уроков блестящему профессиональному игроку в настольный теннис, поэтому он просто пытается меня подловить! Но когда я успел его обидеть?»
Даи Ли слегка покачал головой, удивляясь: почему мне завидуют?
Глава 342. Урок
Стол для настольного тенниса неожиданно поставленный в банкетном зале сразу привлек внимание всех. Толпа начала тихонька обсуждать и расспрашивать, что случилось. Даже иностранцы в команде Хармана опустили свои ножи и вилки, с большим интересом обратив своё внимание на стол. Возможно, эти иностранцы думали, что это было импровизированное представление.
«Что это значит?» Сюн Чжоу пробился сквозь толпу зевак и тут же увидел Лейфэна Гу.
«Лейфэн Гу! Что ты творишь?!» Сюн Чжоу знал на что способен Лейфэн Гу. Когда он увидел стол для настольного тенниса перед собой, а затем посмотрел на Лейфэна Гу, он легко сообразил, что Лейфэн Гу хотел придраться к Даи Ли.
Хотя Сюн Чжоу являлся старшим менеджером в клубе Динтянь, он был обычным сотрудником с относительно высокой зарплатой. Он понимал, что не может справиться с таким высокомерным денди, как Лейфэн. С другой стороны, Даи Ли выглядел не очень, стоя перед столом для настольного тенниса.
«Яоцзу Ли — профессиональный игрок в настольный теннис. Лейфэн Гу попросил меня дать пару уроков профессиональному игроку, так чего он хочет? Кроме того, он нарочно не сказал мне это, он что, хочет смутить меня?»
Даи Ли был возмущен, но его выражение не показало это. Судя по детектору, у Яоцзу Ли было кучу недостатков, как в техниках, так и в физическом плане, поэтому по сравнению с лучшими игроками национальной сборной по настольному теннису у него не было никаких заслуг.
«Ну, в этом случае, я дам тебе парочку уроков!» Сказал про себя Даи Ли, когда случайно подал шарик.
В конце концов, Даи Ли некоторое время работал в национальной команде по настольному теннису. Хотя он работал тренером по физподготовке, он также научился многим техникам игры в настольный теннис. Таким образом, его подача и стойка выглядели стандартно, даже в глазах профессионалов.
Тем не менее, Яоцзу Ли яростно взмахнул ракеткой, немедленно отправив шарик Даи Ли. Очевидно, Яоцзу Ли ударил лучше Ли.
Даи Ли не являлся профессиональным игроком в настольный теннис, но он понимал, что даже если и отобьет шарик, то только в аут. В итоге он отбил шарик и выпустил его за пределы стола. Яоцзу Ли немедленно улыбнулся и с триумфом глянул на Даи Ли. Даи Ли, однако, не воспринял это всерьез, так как он поднял шарик с пола и неторопливо подал второй шарик.
На этот раз Яоцзу Ли сразу же атаковал после подачи Даи Ли, и неудивительно, что Даи Ли не отбил шарик.
— Тренер Ли, почему ты не можешь отбить шарик? Как тренер по настольному теннису, от того что ты не можешь отбить шарик тебе не стыдно за себя? — сказал Лейфэн Гу.
Даи Ли собирался ответить, но тут раздался женский голос.
— Лейфэн Гу, это банкет клуба Динтянь, а не твой дом, а потому, пожалуйста, прекрати обезьянничать.
Толпа оглянулась, увидев, что пришла Сяо Юнань.
«А вот и героиня!» Лейфэн Гу про себя поприветствовал ее, после чего сказал: — Я вовсе не обезьянничаю, просто я слышал, что есть тренер по настольному теннису, который работал в национальной команде по настольному теннису, поэтому я специально приехал сюда, чтобы взять у него пару уроков. Тем не менее, он не в состоянии отбить шарик, поэтому он — мошенник! Как он вообще попал в тренерскую команду?
— Тренер Ли работал тренером по физподготовке в сборной по настольному теннису, поэтому он в основном отвечал за физподготовку, а не за техники. С приходом в клуб Динтянь он все также отвечает за физподготовку, — сказала Сяо Юнань.
— Ха-ха, Сяо Юнань, почему ты защищаешь своего парня? Наверно, он просто конфетка! — Лейфэн Гу сказал, глядя на Даи Ли, затем умышленно показал презрительное выражение и добавил: — О, а он не такой уж красавец, поэтому его даже конфеткой нельзя назвать!
Почти всех поразили слова Лейфэна Гу.
— Вы слышали, что он сказал? Он сказал, что тренер Ли — парень мисс Сяо? Правда что ли?
— Как же так! Это не может быть правдой, потому что они слишком разные.
— Тренер Ли работает в команде только год, а уже парень мисс Сяо. Видимо, его скоро повысят!
— Я просто не могу в это поверить, тренер Ли ведь скромный малый, но ещё более удивительно то, что он охомутал такую девушку. Когда они начали?
У каждого роились свои мысли в голове, но многие были удивлены и не могли поверить в то, что сказал Лейфэн Гу.
Лейфэн Гу добавил: — Я один из акционеров клуба. Хоть я и не участвую в управлении командой, у меня все еще есть право наблюдать за работой команды, чтобы знать, стоят ли мои инвестиции того. Сейчас я знаю, что в тренерской команде работает неквалифицированный тренер, — сказал Лейфэн Гу, вызывающе глядя на Даи Ли.
«Он специально прикопался ко мне, так как лишь хочет смутить меня. Почему везде так много глупых людей?!» Подумал про себя Ли, а потом ответил: — Я тренер, моя работа заключается в том, чтобы находить недостатки в техниках игроков, а затем помогать им улучшать их, а не соревноваться с ними. Если каждый тренер лучше спортсмена, тогда зачем нам спортсмены?
— Ты, может быть, и прав, но ты не в силах отбить шарик, так как ты можешь конкурировать со спортсменом? — равнодушно сказал Лейфэн Гу.
— Причина, по которой я не отбил шарик, заключалась в том, что я наблюдал за Яоцзу Ли, так как хотел найти недостатки в его техниках, — сразу ответил Даи Ли.
— Что ж, ты можешь сказать нам, что обнаружил? — сказал Лейфэн Гу.
— Точно, ты можешь сказать мне, какие у меня недостатки в техниках? Я сомневаюсь, что ты знаешь, — сказал Яоцзу Ли на мандаринском языке с сильным акцентом.
«Ну, теперь, когда ты попросил меня помочь тебе, я дам тебе несколько советов!» Даи Ли уверенно улыбнулся, после чего правым указательным пальцем показал «один» и сказал:
— Во-первых, у тебя есть проблема в темпе, когда ты принимаешь шарик. Ты левша, поэтому, когда ты готовишься принять шарик, центр тяжести тела должен быть на левой ноге, а затем ты должен повернуть свое тело влево и использовать левую ногу в качестве точки опоры. Однако, когда ты принял шарик, твой центр тяжести сместился вправо, влияя на стабильность движений верхней части твоего тела. Проблема в том, что твои предыдущие тренеры принимали шарик правой рукой.
Даи Ли добавил: — Во-вторых, у тебя есть проблема с правым топспином, поскольку амплитуда колебания твоей руки недостаточно велика. Чем больше мгновенная физическая сила твоего приема, тем лучше получится топспин. Но амплитуда размаха твоей руки влияет на нагрузку физической силы. Если ты захочешь поймать дальний шарик противника, твой размах руки сделает слабый удар, и шарик уйдет за пределы стола.
Он продолжил: — В-третьих, у тебя есть проблема со спайком. Когда ты делаешь спайк, ты не прикрываешь свое запястье. Спайк в настольном теннисе требует, чтобы игрок прикрывал свое запястье, поэтому, если ты прикроешь свое запястье, скорость твоих приемов увеличится, но направление шарика будет нестабильным, что снизит вероятность успеха спайка. Первым требованием для спайка является шанс успеха, а не угол.
— В-четвертых, угол ракетки, когда ты готовишься принять шарик…
— В-пятых, когда ты принимаешь шарик…
— Шестое…
По мере того, как Даи Ли продолжал, торжествующие лицо Яоцзу Ли становилось все более и более смущенным.
Глава 343. Без пощады.
Даи Ли говорил и говорил и в мгновение ока перечислил больше дюжины советов.
Люди вокруг долгое время молчали — все молчали, слушая, как Даи Ли перечисляет советы один за другим.
— Я недавно видел очень хорошую игру от Яоцзу Ли, но почему после слов тренера Ли он стал таким бесполезным?
— Тренер Ли просто нечто! За пару раундов игры он указал на столько проблем. Он заслуживает того, чтобы быть тренером сборной.
— Как иностранцы могут тягаться с нами в настольном теннисе? Сингапурский настольный теннис неплох, но перед нашими тренерами они просто показывают свои незначительные навыки перед экспертом.
— Только что, тренер Ли не смог отбить шарик, и я считал, что он воспользовался незаслуженной славой. Теперь кажется, что он настоящий эксперт. Хоть он и не отбил шарик, он наблюдал внимательно и перечислил более десятка недочетов своего соперника.
Толпа думала иначе, но выступление Даи Ли убедило всех.
Большинство из этих людей мало что понимало в настольном теннисе, поэтому они не могли понять всего, что сказал Даи Ли. Как наблюдатели, они глазели на это ради забавы. Даи Ли сказал дюжину ошибок на одном дыхании, что действительно сделало сцену достаточно забавной. Хотя некоторые люди не поняли содержания того, что он сказал, да и не могли судить о правильности, они не могли не подумать о том, что Даи Ли действительно профессионален из-за красноречивой манеры говорить.
Это было похоже на доктора, объясняющего болезнь. Чем больше он говорил и чем больше технических терминов он использовал, даже если слушатель не понял этого вообще, он или она чувствовали бы, что то, что сказал доктор, было ясным и профессиональным.
Лицо Яоцзу Ли становилось все более и более смущенным. Он думал, что играл так хорошо, что Даи Ли даже не мог отбить шарик. Однако после слов Даи Ли он вдруг обнаружил, что у него действительно кучу недостатков!
Выражение лица Лейфэна Гу тоже стало смущенным. Он приперся сюда, чтобы насолить Даи Ли, но сейчас казалось, что только ему доставили проблем.
Лейфэн Гу с злобным лицом посмотрел в глаза Яоцзу Ли, что означало: быстрее опровергни то, что сказал он!
Тем не менее, Яоцзу Ли показал лишь невинное лицо.
В конце концов, Яоцзу Ли был профессиональным игроком, хоть и сингапурцем. Он знал свои недостатки в технике, и поэтому он мог сказать, был ли Даи Ли прав. По крайней мере, до сих пор Даи Ли не сказал ничего не правильного.
Некоторые из его проблем, на которые указал Даи Ли, были указаны тренером Яоцзу Ли ранее, но некоторые другие не были замечены его тренером. На самом деле, то, что сказал Даи Ли, звучало разумно. Немного подумав, Яоцзу Ли подметил, что Даи Ли-то прав.
Тренер Яоцзу Ли в Сингапуре не увидел его проблем, но Даи Ли заметил их, что четко показало, что Даи Ли был гораздо более способным, чем его тренер.
Что оказалось еще более удивительным — Даи Ли указал на кучу проблем после двух раундов игры.
«Как так-то? Лишь после двух раундов, да даже с замедленным повтором он не смог бы разглядеть так много проблем! Этот парень монстр?» Думал про себя Яоцзу Ли. С окружающими людьми, которые все были наблюдателями, его переполняли сомнения, хотя, он не мог сказать это другим, никто это даже и не поймет.
С другой стороны, решив продолжить смущать Яоцзу Ли и Лейфэна Гу, Даи Ли добавил: — 17, угол твоего удара не правильный, когда ты выполняешь обратные вращения. Когда обычный игрок принимает шарик правой рукой, он должен резануть шарик на пять-шесть часов. Если он срежет его на семь часов, шарик продолжит вращаться, хотя, его скорость ослабнет, да и качество шарика будет никакущее. Но ты, как левша, должен был резать его на семь-восемь часов. Однако ты…
— Постой! — с невинным лицом Яоцзу Ли внезапно закричал и сказал: — Сейчас я толком не обработал шарик.
— Вот именно. Но я догадался по твоему приему, основываясь на своем многолетнем тренерском опыте. Конечно, если ты мне не веришь, можешь подать шарик и глянуть, прав ли я, — безжалостно сказал Даи Ли.
Эту проблему в его подаче показал детектор, поэтому она должна была существовать, и, следовательно, Даи Ли сказал это безо всяких сомнений.
Но Яоцзу Ли потерял дар речи. Он знал, что Даи Ли был прав. У него и вправду была такая проблема при подаче, поэтому ему не нужно было демонстрировать.
Реакция Яоцзу Ли означала, что он признал свою проблему, которая вызвала большой вздох удивления, исходящий от окружающей толпы.
— Тренер Ли потрясающий! Он сумел обнаружить проблему в подаче! Как это возможно? Я сегодня многому научился!
— Неудивительно, что наша сборная так великолепна. С такими высокоуровневыми тренерами сборная не может не быть такой потрясающей!
— Тренер Ли — просто тренер по физподготовке в национальной команде. Поскольку тренер по физподготовке может быть таким классным, такие люди, как Чжичжун Гу, должны быть ещё более классными!
Может показаться невероятным обнаружить проблему в подаче, приняв шарик. Любые профессиональные тренеры в любом случае поверили бы, что Даи Ли хвастун. Тем не менее, все вокруг не являлись фанатами настольного тенниса. Да и никто не играл за сборную. Судя по поведению Даи Ли, они думали, что он действительно что-то с чем-то.
— 18, не могу не сказать кое-что о твоем топспине… — Даи Ли все еще не мог угомонится. С другой стороны, Яоцзу Ли казался совершенно несчастным. Сейчас он потерял всю свою уверенность из-за Даи Ли. Тем не менее, он не мог опровергнуть его слова вообще, потому что Даи Ли был прав.
Некоторые люди поблизости злорадствовали и глядели на него с выражением: твои техники полный отстой. Так тебе и надо!
Закончив, Даи Ли наконец остановился.
«Ну наконец-то закончил языком молоть!» Вздохнул Яоцзу Ли с облегчением. Он действительно настрадался, ведь ему перечислили восемнадцати недостатков перед такой толпой. У него даже было желание провалится сквозь землю!
— Дайте мне стакан воды. Что-то пить захотелось, — сказал Даи Ли официанту неподалеку.
Официант немедленно принес стакан с водой для Даи Ли, но Сяо Юнань подошла и забрала воду у официанта. Вручив его Даи Ли лично, она ободряюще улыбнулась ему.
Выражение лица Сяо Юнань, в глазах других, казалось, подтвердило утверждение, что Даи Ли ее парень.
— Спасибо, — сказал Даи Ли, взяв стакан, затем высушив его. Глубоко вздохнув, он добавил: — Где мы остановились? Ох, точно! На 18 же проблемке, а теперь давайте начнем 19!
«19? Ты можешь просто отпустить меня?» С открытым ртом подумал Яоцзу Ли, но не сказал ни слова. В это время его глаза наполнились отчаянием.
Некоторые люди не могли не посмотреть на него с сочувствием.
— Бедный сингапурец! С таким количеством недостатков, почему ты решил соревноваться с нами именно в настольном теннисе? Надо думать перед тем, как просить рассказать о недостатках!
Глава 344. Негодяй столкнулся с другим
— 22… — с расслабленным выражением лица продолжал Даи Ли.
— Всё, хватит! — взревел Лейфэн Гу. Он не мог больше этого вынести. Он пришел, чтобы смутить Даи Ли, но в один миг Даи Ли сильнее смутил его.
Даи Ли остановился и глянул на Лейфэна Гу с улыбкой, получая наслаждение от негодования на лице того.
— Ты все время балаболишь. Кто знает, прав ли ты! — иррационально рассуждал Лейфэн Гу.
Даи Ли с презрением покачал головой: — Если вы думаете, что я говорю неправду, вы можете опровергнуть меня. Приведите мне свои доводы и убедите меня в истине.
Лейфэн Гу посмотрел на Яоцзу Ли, надеясь, что тот выйдет вперед и опровергнет слова Даи Ли. В конце концов, Яоцзу Ли был профессиональным игроком в настольный теннис.
Заметив это, Яоцзу Ли не отреагировал. Он действительно хотел опровергнуть, но у него не было никаких причин делать это. Ведь перед истиной опровержение казалось шуткой.
Лейфэн Гу не был дураком. Судя по выражению лица Яоцзу Ли, Лейфэн Гу понял, что все недостатки, которые упомянул Даи Ли, были настоящими, поэтому Яоцзу Ли не опроверг их.
«Не могу поверить, что у Даи Ли действительно есть какие-то реальные навыки». Лейфэну Гу казалось, что он ударил ногой по железной пластине.
В этом поединке Лейфэну Гу досталось неслабо. Однако он не из тех, кто готов нести какие-либо потери. Обычно он ведет себя высокомерно и властно. Он всегда был хулиганом, и никто раньше не издевался над ним. Поэтому он не смог этого вынести.
Лейфэн Гу, тяжело вздохнув, продолжил иррационально говорить: — Каждый умеет лялякать своим языком. Если ты так хорош, тогда возьми ракетку и сыграй с Яоцзу Ли.
Не отвечая, Даи Ли глянул на Лейфэна Гу с презрением.
Люди вокруг также посмотрели на Лейфэна Гу, как будто видели в нем шута. Лейфэн Гу начал это, но теперь ведет себя так, будто не хочет признать своё поражение, что было на самом деле довольно неблагодарно.
Это смутило Лейфэна Гу. Будучи потомком богатой семьи, он скорее бросит деньги, чем потеряет лицо. Поэтому, если он не может вернуть свое лицо, он, очевидно, не остановится. — Даи Ли, тебе не нужно его слушать. Он просто иррациональный негодяй, — подошла к Даи Ли и сказала Сяо Юнань.
Лейфэн Гу разбушевался: — Что не так? Струхнул? Скажи уже откровенно, если сыканул. Извинись передо мной и признай себя трусом, и закончим на этом! Или же возьми эту ракетку и сыграй с Яоцзу Ли!
Поведение Лейфэна Гу лишило Даи Ли дара речи. Как возможно рассуждать с таким негодяем?
«Раз ты действуешь как негодяй, тогда и я поступлю с тобой так же». Размышляя об этом, Даи Ли заявил: — Лейфэн Гу, ты попросил меня дать пару уроков Яоцзу Ли. Поскольку ты — акционер, я сделал, как ты просил. Но я не думал, что ты попросишь слишком много.
Указывая на Яоцзу Ли, Даи Ли добавил: — Ладно, я могу сыграть с ним, но что я получу от этого? Хоть ты и являешься акционером, ты не в состоянии повысить мою зарплату и не участвуешь в управление командой. Почему я должен прислушиваться к твоим словам? Может ли кто-нибудь сейчас бесплатно приказывать другим?
— Не говори со мной о трусости. То, что ты сказал, не считается. Ты хочешь, чтобы я сыграл с ним. Хорошо. Но что, я получу взамен?
Даи Ли нарочно вел себя как буржуа, на его лице почти было написано «гони мне деньги».
— Хочешь денег, да? Да без проблем! Я могу дать тебе их. У меня нет ничего, кроме денег! Скажи мне только, сколько? Один миллион? Два миллиона? Это всё равно что отдать их нищим на благотворительность! — сказал Лейфэн Гу.
— Миллиард! — сказал Даи Ли.
— Что ты сказал? — Лейфэн Гу не мог поверить в то, что услышал.
— Я сказал миллиард! Дай мне миллиард, и тогда я сыграю с ним! — Даи Ли сказал это четко.
— Ты издеваешься? — взревел Лейфэн Гу. В следующую секунду он осознал, что Даи Ли намеренно дразнит его.
— Что? Не можешь раскошелится? Ты же только что сказал, что у тебя нет ничего, кроме денег! Как ты смеешь притворяться здесь, что богат, когда не можешь взять такую небольшую сумму денег? — презрительно посмотрел на Лейфэна Гу Даи Ли.
«Небольшую сумму денег?» У Лейфэна Гу было желание проклясть мать Даи Ли. Выражение лица Даи Ли, казалось, говорило: раз ты такой богатый, где же твои деньги?!
Люди вокруг могли сказать, что Даи Ли дразнил Лейфэна Гу. У некоторых даже красовалась на лице понимающая улыбка.
Даи Ли продолжил: — Поскольку ты являешься акционером команды, я дам тебе 15% скидку, договорились? Или опять не можешь?
В это время Лейфэн Гу уже вовсю пыхтел от злости. Хотя он привык быть негодяем, он не ожидал, что Даи Ли может быть таким же, как он. Это было 850 миллионов, даже с 15% скидкой. Он действительно был из настоящей богатой семьи, но он не мог сразу взять столько денег. Очевидно, Даи Ли знал это. Поэтому он намеренно предложил эту сумму, чтобы унизить его.
Даи Ли не остановился и добавил: — Как насчет этого? Ты забираешь деньги, а я играю с Яоцзу Ли. Если я проиграю, я верну тебе все деньги или заберу их. По рукам?
— По рукам! Это то, что ты сказал! Я возьму эту ставку. Я не верю, что ты можешь победить Яоцзу Ли! — гневно сказал Лейфэн Гу.
— Тогда дай мне деньги! — протянув руку, Даи Ли продолжил: — Сначала деньги, а то вдруг у тебя их нет!
После того как Даи Ли сказал это, даже Сяо Юнань, которая стояла рядом с ним, не смогла сдержаться от смешка. Она никогда не думала, что такой джентльмен, как Даи Ли, может позволить Лейфэну Гу страдать, играя в негодяя. Этот Даи Ли может быть более мерзким, чем негодяй!
В тот момент слова «вдруг у тебя их нет», как удар молнии, нанесли критический удар по уму Лейфэна Гу.
Для него эти слова стали самым большим унижением.
Это походило на то, как богатый человек пришел в ресторан и заказал икры, но официант рядом с ним упомянул ее цену. Для богатых это было, очевидно, сомнением относительно того, мог ли он себе это позволить или нет. Богатый человек не мог этого вынести.
Да даже обычному человеку не понравится подобное от официанта.
Сомневаться в богаче из второго поколения было все равно, что сомневаться, может ли гость позволить себе блюдо. Это было явное презрение.
Лейфэн Гу покупал всё, что хотел, например: спортивные машины, яхты и даже частные самолеты. Как можно было предположить, что вдруг у него нет денег?
Но кто отправится на банкет с миллиардом! Поэтому, когда он услышал это от Даи Ли, он пришел в ярость, но ничего не мог поделать.
«Негодяй столкнулся с другим! Это ни к чему хорошему не приведет». Думала Сяо Юнань и была рада видеть, как Лейфэна Гу унижают. Но она считала, что этот фарс нужно прекратить, и поманила дежурного менеджера.
Быстро подбежав к ней, менеджер сказал с уважением: — Мисс Сяо, я могу чем-нибудь вам помочь?
— Убери это! — сказала она, указывая на стол для пинг-понга.
— Я сделаю это сейчас же! — менеджер сделал паузу и тихо объяснил: — Мисс Сяо, я тут непричем. У меня не было выбора…
— Я понимаю. Тебе создали трудности. Можешь заняться своими делами, — сказала Сяо Юнань.
Менеджер с благодарностью посмотрел на нее, после чего приказал официантам убрать стол.
Тем не менее, как Лейфэн Гу мог упустить это? Он поспешно сказал: — Подождите минутку. Кто сказал вам убрать стол?
— Я! — Сяо Юнань быстро сказала: — Лейфэн Гу, сегодня банкет клуба Динтянь. Если ты так хочешь играть в свои игры, то иди туда, где тебе место. Не позорься здесь!
— Забавно! — Лейфэн Гу яростно продолжил: — Вот ты как? Отлично! Я дам тебе преимущество. Сыграй с Яоцзу Ли, и если выиграешь его, я согласен с тем планом распределения акций!
Услышав план распределения акций, выражение лица Сяо Юнань невольно сжалось, и в ее глазах вспыхнуло желание. Даи Ли заметил это.
«Лейфэн Гу упомянул план распределения акций, а Сяо Юнань, видимо, очень необходим». Думая об этом, Даи Ли тихонька спросил: — Что за план? Он важен?
Сяо Юнань тоже понизила голос и объяснила: — Ты помнишь наш разговор о том, что клуб хочет стать публичным? Финансирование листинга уменьшит первоначальный акционерный капитал. Поэтому, прежде чем сделать листинг, первоначальные акционеры должны четко распределить свой капитал. За несколько дней до этого я предложила план распределения акций нашей команды двум другим акционерам, но группа Золотой колос не согласилась с ним. И этот вопрос все еще обсуждается.
— Согласны ли они с тем, что план распределения акций важен для листинга команды? — тихонька спросил Даи Ли.
Сяо Юнань кивнула: — Хотя это первый шаг, он также является корнем листинга. Если мы не сможем достичь консенсуса среди наших акционеров, мы не сможем стать публичным.
— А можно ли ему верить, если он скажет, что согласится с планом распределения акций? Может ли он взять на себя ответственность за это решение? — спросил Даи Ли.
— Почему ты спрашиваешь это? — немедленно спросила его Сяо Юнань.
— Я хочу помочь тебе, — без колебаний ответил Даи Ли. — Если он может взять на себя ответственность, я пойду и поспорю с ним, чтобы помочь тебе с планом распределения акций.
— Тебе не нужно этого делать. Ты всего лишь тренер. Управление командой — это не твоя обязанность, — сказала Сяо Юнань.
Тем не менее, Даи Ли сказал с улыбкой: — Я хочу помочь тебе, но я всего лишь тренер. Я не могу помочь тебе ни в бизнесе, ни в управлении командой. Но сегодня, наконец, я получил возможность помочь тебе!
Сяо Юнань почувствовала особый смысл в словах Даи Ли. Ее лицо казалось покраснело, и она тихонька спросила: — Почему? Стоит ли?
— Конечно стоит! Не волнуйся. Я выиграю. Тебе просто нужно убедиться, что Лейфэн Гу может сдержать свое обещание, — пытаясь носить спокойное выражение на лице, Даи Ли в шутку сказал: — Не забывай, что в глазах других я твой парень. Речь идет о любви, и мы должны помогать друг другу!
Закончив это, Даи Ли повернулся к столу для пинг-понга.
— Помогать друг другу… — повторила эти слова Сяо Юнань. Глядя на спину Даи Ли, в тот момент она чувствовала себя в безопасности. Она чувствовала, что Даи Ли был человеком, на которого она действительно может положиться…
Глава 345. Чемпион Сингапура
Даи Ли подошел к столу, все время глядя на Лейфэна Гу.
Чувствуя себя неловко от этого, Лейфэн Гу яростно сказал: — Что уставился на меня? Твой соперник — Яоцзу Ли!
— Я беспокоюсь о том, сдержишь ли ты свое обещание. Что если ты пожалеешь об этом, когда я выиграю? — сказал Даи Ли.
— Ты можешь выиграть? Ха-ха-ха… — Лейфэн Гу высокомерно улыбнулся и сказал: — Я могу сказать тебе, что ты вряд ли выиграешь. Ты знаешь, кто Яоцзу Ли?
— Знаю, он профессиональный игрок в пинг-понг, — спокойно ответил Даи Ли, — Но я видел кучу профессионалов, и многие из них намного лучше его. Если бы он был в моей команде, ему бы не дали возможность сыграть матч. То, что меня беспоит, это ты. Я действительно боюсь, что ты нарушишь свое обещание!
— Я проиграю? Конечно же, я не проиграю, и я никогда не откажусь от долга. Я дал тебе слово. Кроме того, это могут подтвердить окружающие нас люди, — Лейфэн Гу холодно посмотрел на Даи Ли и продолжил: — Ты должен беспокоиться о себе. Ты должен бояться проиграть эту игру со счетом 0-10, чтобы Яоцзу не пришлось тебе подаваться.
Их разговор также не избежали уши окружающих, словно чтобы что-то им напомнить.
— Выходит, Яоцзу Ли — профессиональный игрок в пинг-понг!
— Они пришли сюда полностью подготовленные. Иностранные игроки не чета нашим национальным игрокам, хотя, они должны быть лучше, чем тренеры, да?
— Из иностранных игроках в пинг-понг я знаю лишь немногих. Я никогда не слышал об этом Яоцзу Ли. Проверьте его в телефоне, чтобы узнать, можно ли получить кое-какую информацию о нем.
— Я нашел его. Есть некоторые новости с его именем. Последние новости были опубликованы в прошлом году. В них говорится: Цзянлун Лю с трудом победил Яоцзу Ли на соревнованиях по пинг-понгу в Сингапуре.
— Цзянлун Лю? Я слышал это имя раньше. Он знаменитый сингапурский игрок. Он принимал участие в мужском одиночном разряде по настольному теннису на последних Олимпийских играх и вошел в топ-восемь! На играх он продул нашему игроку.
— Поскольку Яоцзу Ли в состоянии соперничать с Цзяньлун Лю, может ли быть, что он тоже является игроком сборной Сингапура? Может, просто одинаковые имена?
— Есть его фотка. Это действительно он. Перед нами и вправду Яоцзу Ли!
— Согласно этому, Яоцзу Ли не только профессиональный игрок, но и чемпион Сингапура! Кроме того, он почти участвовал в последних Олимпийских играх!
— Нифига себе, сингапурский игрок в пинг-понг не так-то слаб. Боюсь, тренер Ли не сможет победить его.
— Да, в конце концов, он всего лишь тренер, а Яоцзу Ли — профессиональный игрок в пинг-понг!
— Почему-то, мне кажется, что тренер Ли попал в ловушку! Лейфэн Гу притащил сюда чемпиона Сингапура. Очевидно же, что он победит Даи Ли!
Сяо Юнань услышала обсуждение толпы и стала нервничать.
А Лейфэн Гу казался радостным и уверенным. Он считал, что намного лучше Даи Ли в разведке.
— Яоцзу Ли, не сдерживайся. Выиграй для меня идеальную игру! — злостно сказал Лейфэн Гу.
Однако в это время Даи Ли поднял руку.
— Что такое? Боишься? Хочешь признать свое поражение? — безумно сказал Лейфэн Гу: — Так быстро струхнул! Где твоя смелость? Где тот Даи Ли, который просил у меня миллиард?
— Я должен выиграть эту игру. Почему же я должен сдаться? — Даи Ли добавил: — Поскольку это состязание, оно должно быть справедливым. Но теперь, я думаю, что это не так.
— Почему не справедливо? — застонал Лейфэн Гу.
— Ракетка, — указывая на свою ракетку, Даи Ли сказал: — Эту ракетку предоставил отель. Хотя она продукт известного спортивного бренда, она лишь незначительная вещь для профессионалов.
Он указал на ракетку Яоцзу Ли и сказал: — Однако его ракетка для профессионалов, да и намного лучше моей. Вы подготовили ракетку, так что это несправедливо.
— Итак, что ты хочешь? Чтобы мы купили тебе подходящую сейчас? — Лейфэн Гу сказал: — Понятно. Ты специально тянешь время, да?
— Не нужно покупать. Пусть они предоставят Яоцзу Ли ту же ракетку, что и у меня, тогда эту игру можно будет назвать справедливой, — сказал Даи Ли.
— Да без проблем! Сходи за другой ракеткой, — Лейфэн Гу махнул менеджеру и повернулся к Даи Ли. — Думаешь, ракетка может устранить пропасть между тобой и им? Это бесполезно. Ты обязательно проиграешь эту игру!
Даи Ли чувствовал себя более уверенно в своей голове. В игре в пинг-понг высокого уровня воздействие ракетки было настолько велико, что могло вызвать разрыв в два класса. Очевидно, Лейфэн Гу не знал сей факта. Кроме того, Даи Ли не хотел продуть, поэтому он старался изо всех сил, чтобы получить преимущества.
…
В одной отдельной комнате отеля Сяо Динтянь, Далу Фан и Йианше Гу сидели вместе, весело беседуя.
— Мистер Сяо, мой сын снова побеспокоил вас, — сказал Йианше Гу, но его лицо не выражало никаких признаков извинения.
— Ничего страшного. Молодой человек всегда энергичен, — махнул рукой Сяо Динтянь. Лейфэн Гу был печально известен, и Сяо Динтянь, естественно, знал, что он за человек.
— Вы правы. Не будем тревожить молодых, — сказал Далу Фанг, после слов Сяо Динтяня.
О столе для пинг-понга в банкетном зале, принесенном Лейфэном Гу, эта троица уже давно знала. Хотя Сяо Динтянь не обрадовался, узнав, что Лейфэн Гу ищет неприятности на банкете клуба Динтянь, он понимал, что не стоит злиться на молодого человека.
В этот момент пришел помощник Йианше Гу и прошептал ему на ухо.
— Этот ублюдок! Весь день ничего не делает, кроме как дурачится. Бесполезный блудный сын! — выразил недовольство Йианше Гу с разгневанным выражением на лице.
— Йианше Гу, не сердись. Молодым людям нужны осторожные наставники, — сказал Далу Фан.
— Да уж. Этот сын всё время меня разочаровывает. Он поставил в качестве ставки план распределения акций, который мы ранее обсуждали, — гневно сказал Йианше Гу.
Услышав о плане распределения акций, Далу и Сяо заинтересовались.
На самом деле, Йианше Гу не скрывал этого, так как ему не нужно было этого делать. Это дело произошло в отеле клуба Динтянь. Кроме того, было так много свидетелей. Даже если бы Йианше Гу не сказал этого сейчас, кто-нибудь рано или поздно сообщил бы об этом Сяо Динтянь. А он наверняка получит причину и следствие и подробности об этом.
Йианше Гу сказал это в грубой форме. Услышав это, Далу Фанг с улыбкой сказал: — Что ж, вы снова потеряете немало денег! Ваша группа не согласилась с планом распределения акций, предложенным дочерью Сяо Динтяня.
Далу Фан имел маленькую долю. Кроме того, активы группы Далу были намного меньше, чем у Динтянь и Золотой колос, поэтому Далу планировал все испортить.
— Может, и нет! Он не может проиграть эту ставку в этот раз, — сказал Йианше Гу с проницательной улыбкой. — Насколько я знаю, мой сын в этот раз привез сингапурца, и этот парень играет за сборную Сингапура. Этот профессиональный игрок, также чемпион Сингапура, наверняка лучше тренера!
— Вы правы. Но это зависит от того, кто является тренером. Я считаю, что если это будет кто-то вроде Чжичжу Гу, иностранный профессиональный игрок не сможет его победить, — Далу Фан продолжил, спрашивая: — Кто тренер? Он из клуба Динтянь? Этот футбольный тренер также хорош в пинг-понге?
Йианше Гу подмигнул помощнику и сразу ответил: — Этот тренер — тренер по физподготовке. До этого он работал в национальной команде по пинг-понгу. Его зовут Даи Ли.
— Даи Ли! — слегка удивился Далу Фан.
— Даи Ли? — выражение лица Сяо Динтяня тоже изменилось.
— Вы знаете этого парня? — Йианше Гу глянул на них, после чего троица одновременно улыбнулась.
Глава 346. Уровень профессионала
Перед столом Даи Ли приготовил дубликат карточку. Вот почему он принял вызов, даже когда узнал, что Яоцзу Ли является профессиональным игроком.
Дубликат карточка может скопировать игрока из альбома спортсмена. Затем Даи Ли, используя эту карточку, может получить 70% от способностей игрока в течение следующих 12 часов. Без каких-либо колебаний Даи Ли скопировал Аньшан Вана из альбома спортсмена.
Альбом спортсмена хранил Аньшан Вана на пике, с самым сильным талантом, полной способностью и без травм. Даи Ли посчитал в уме: даже 70% от способностей Аньшан Вана, то есть 700 очков, достаточно для борьбы против иностранного первоклассного игрока. Так думал Даи Ли.
«Семьдесят процентов Аньшан Вана лучше, чем Яоцзу Ли!» Уверенно подумал Даи Ли.
Использование дубликат карточки обойдется в десять тысяч очков опыта, что заставило Даи Ли чувствовать себя огорченным, но он решил, что это стоит того, чтобы помочь Сяо Юнань.
«Просто попробую эффект этой дубликат карточки. Так как система вознаградила меня этой карточкой, было бы бесполезно, если бы я не использовал ее». Подумал об этом Даи Ли.
— Чего ждешь? Подавай уже! — с нетерпением крикнул Лейфэн Гу.
Вернувшись в реальность, глядя на Яоцзу Ли, Даи Ли сказал: — Давай ты. Подавай!
— А мне это нужно? — Яоцзу Ли презрительно дернул ртом: — Если я подам, ты не сможешь его принять. Лучше давай ты!
Даи Ли не стал обсуждать это с Яоцзу Ли. Он взял шарик, сказал ему приготовится и подал.
На Яоцзу Ли все еще красовалось спокойное выражение. Он ни капельки не переживал. В любом случае он был профессиональным игроком в пинг-понг, хоть и не мирового уровня. По сравнению с тренером он играл гораздо лучше.
Более того, он недавно уже видел подачу Даи Ли, которая была даже хуже, чем у любителя, не говоря уже о Яоцзу Ли. Он мог надрать ему задницу лишь одним ударом.
Полный уверенности Яоцзу Ли уставился на шарик, летящий над сеткой. Так же, как и в прошлый раз, он сделал простой удар. Яоцзу Ли считал, что Даи Ли не среагирует на удар так же, как ранее.
На самом деле, Даи Ли даже не дернулся, потому что ему не нужно было этого делать. Шарик улетел за пределы стола, как только наткнулся на ракетку Яоцзу Ли.
Яоцзу Ли отбил прямиком в аут!
«Это крученый. Топспин! Он подал топспин!» Яоцзу Ли был поражен. Эта подача была вне его ожиданий.
«Я так небрежен. Я думал, что он подаст, как обычно. Я не ожидал, что он сможет подать топспин. Выходит, он скрывал свои силы». Думая об этом, Яоцзу Ли внезапно почувствовал себя кошкой, ловящей крысу.
«Даже если ты скрывал свои силы, ты всего лишь тренер, а я — профессионал! Позволь мне медленно поиграть с тобой».
Яоцзу Ли обвинил себя в небрежности, и на следующую секунду он наклонился и сосредоточился. Однако Лейфэн Гу чувствовал себя не особо хорошо. Он не ожидал, что Яоцзу Ли первым пропустит очко.
— Он позволил тебе первым получить очко, на случай, если продуешь в сухую! — крикнул Лейфэн Гу.
Тем не менее, Даи Ли проигнорировал кричащего Лейфэна Гу. Он понимал, что чем сильнее тот кричит сейчас, тем более смущенным тот будет после того, как проиграет эту игру. Даи Ли подбросил шарик и подал во второй раз.
«Еще один топспин!» Сразу оценил подачу Яоцзу Ли.
«Я не сконцентрировался перед первой подачей, поэтому ты застал меня врасплох, используя тот топспин. Но на этот раз я подготовился к нему. Думаешь, я позволю тебе снова меня одурачить?» Яоцзу Ли собирался принять шарик с полной уверенностью.
Однако, когда шарик коснулся ракетки, неконтролируемое дрожание от ракетки заставило Яоцзу Ли понять, что и в этот раз он потеряет контроль над этим шариком.
«Уровень профессионала!» Было слишком поздно, когда он осознал это. Он уже не мог сделать хороший удар.
Удар выглядел плохо с точки зрения вращения и скорости. А судя по профессиональным стандартам, удар можно рассматривать как промах.
«Он же не профессионал. Может быть, у меня все еще есть надежда». Молился про себя Яоцзу Ли.
Яоцзу Ли знал, что, несмотря на такой удар, без какого-либо качества, любой профессиональный игрок воспользуется шансом. Однако было бы иначе, если бы соперником был не профессионал.
Тем не менее, бог не услышал молитву Яоцзу Ли. Как Даи Ли мог упустить такой хороший шанс? Он резанул прямо по диагонали, а Яоцзу Ли лишь увидел, как шарик отлетел перед его глазами.
— 2-0! Даи Ли выиграл два очка подряд! А его соперник точно профессиональный игрок?
— Чемпион Сингапура должен быть очень сильным. Почему он выглядит как новичок?
— Неудивительно, что наша сборная по пинг-понгу настолько сильна. Даже обычный тренер может победить игрока сборной.
Люди шептались между собой.
Глядя на Даи Ли, теперь лицо Яоцзу Ли уже не показывало презрение, как несколько минут назад. Напротив, сейчас он немного побаивался его.
«Он играет на уровне профессионала. И только первоклассные профессиональные игроки могут так закручивать шарик! А этот тренер действительно опытный». Мысли Яоцзу Ли кружились в его голове.
Однако Лейфэн Гу очень сильно рассердился и сказал: — Яоцзу Ли, что ты творишь? Как ты мог пропустить два очка подряд? Быстрее отыграйся!
Яоцзу Ли чувствовал себя немного беспомощным. Он взял ракетку и приготовился подать шарик.
«Подача является самым основным навыком, а также наиболее легко обучаемым. Многие любители неплохо выступают за счёт неплохих подач. Может быть, ты профессионал в подачах, но я не верю, что ты также профессионал в приеме!»
Думая об этом, Яоцзу Ли продолжал концентрироваться. Затем шарик был подброшен вверх и полетел в направлении Даи Ли после того, как Яоцзу Ли взмахнул ракеткой.
«Скидыщ!» Даи Ли среагировал очень быстро во время приема, да и его действия были немедленными.
«Он принял эту подачу!» Гнев Яоцзу Ли исчез в мгновение ока. Он подал шарик не а бы как. На его уровне эта подача была действительно высококачественной.
Яоцзу Ли думал, что перед лицом этой высококачественной подачи даже Даи Ли сплошает, и тому придется принимать ее впопыхах. Тем не менее, Даи Ли, казалось, довольно легко принял ее, так как качество его приема было весьма хорошим.
«В пинг-понге важны — не только подача и прием. Что также важно, так это реакция, движения и выбор тактики. Любители не смыслят в этих вещах. Только профессиональные игроки умеют это. Даи Ли, ты скоро узнаешь разрыв между мной и тобой!»
Яоцзу Ли, думая об этом, отбил шарик в сторону Даи Ли.
Даи Ли быстро и ловко принял его, а отбил его по диагонали, что опять-таки оказалось не тем, что ожидал Яоцзу Ли.
«Зараза!» Яоцзу Ли сумел принять шарик, но ответный удар не вышел качественно.
«Скидыщ!» Не задумываясь, Даи Ли сильно шмякнул по шарику. Шарик вылетел за пределы стола еще до того, как Яоцзу Ли среагировал.
В следующую секунду Яоцзу Ли уставился на Даи Ли, полный удивления.
«Этот удар вышел на высоком профессиональном уровне в скорости, вращении и приземлении, и он преуспел в реакции. Как мог любитель сделать это? Может ли быть так, что он действительно на уровне профессионала?»
Яоцзу Ли всегда считал Даи Ли тем, кого легко победить, поэтому он никогда не обращал внимания на Даи Ли мысленно. Однако, когда он обнаружил, что Даи Ли не так уж и слаб, как он думал ранее, он запаниковал.
«О нет. Я что, продую эту игру? Как я могу продуть любителю?!»
Одна поговорка гласит, что победить в жестоком сражении может лишь смелый человек. Если одна сторона думает, что проиграет, то, естественно, не пройдет и пару минут как он потеряет свой боевой дух. Спортивные игры не были исключением. У игрока в тот момент, когда он думал, что проиграет, баланс игры тут же начинал меняться.
Прямо сейчас Яоцзу Ли нужно было время, чтобы скорректировать свое психическое состояние. Если бы это были официальные соревнования, то его тренер мог бы сделать тайм-аут, чтобы позволить тому передохнуть, и поднять его боевой дух.
Но сейчас это было нереально. Его тренер отсутствовал. Что еще хуже, Лейфэн Гу подговаривал его быстрее забить. И в этот момент только глупец будет делать такие вещи.
Дальше Яоцзу Ли играл все хуже и хуже, совершенно нелогично и по своей собственной тактике. С другой стороны, Даи Ли шел с триумфом. Он хватался за промахи Яоцзу Ли и продолжал набирать очки.
…
В отдельной комнате те три босса небрежно болтали и гоняли чаи, как будто ни одного из них не волновала игра в банкетном зале.
В тот момент, когда пришел помощник Йианше Гу, чтобы сообщить ему текущую ситуацию игры, Далу Фан первым спросил: — Игра подошла к концу? Каков результат?
Сяо Динтянь посмотрел на Далу Фана с многозначительной улыбкой. Он мог сказать, что Далу Фан сделал это намеренно, да ещё и хотел все испортить.
Помощник нерешительно взглянул на Йианше Гу. Очевидно, он спрашивал своего босса, должен ли он сказать ему. Помощник собирался в тихушку рассказать своему боссу, но теперь Далу Фан спросил об этом напрямую. Он не знал, что делать.
— Можешь сказать! — небрежно сказал Йианше Гу, как будто его совсем не волновал результат.
Так как его босс дал ему разрешение, помощнику не нужно было скрывать правду и прямо сказал: — Первая игра закончилась со счетом 11-2.
— А этот тренер не так-то плох. Не ожидал, что он сможет получить два очка в игре с чемпионом Сингапура, — расслабленным тоном сказал Йианше Гу. Сначала он думал, что Лейфэн Гу опять дурачится. Однако до сих пор его действия не причиняли вреда группе Золотой колос, и поэтому его гнев немного подутих.
Однако, с нерешительным выражением лица помощник помедлил, глядя на Йианше Гу. Он хотел еще кое-что сообщить, но в итоге остановился.
— В чем дело? Что-нибудь еще? — наконец Йианше Гу поднял глаза.
— Председатель, заработал два очка чемпион Сингапура, а не тренер! — голос помощника стал ниже, как и его уверенность.
— Ты имеешь в виду, что победил Даи Ли? Он победил того сингапурского чемпиона и позволил своему сопернику получить только два очка? — внезапно лицо Далу Фана показало шок. Он никогда бы не поверил в это…
Глава 347. Тот, кто скрывает свою силу
Даи Ли слышал, что Аньшан Ван был сильным и не эмоциональным игроком. Теперь он наконец осознал силу Аньшан Вана, одного из лучших игроков в пинг-понг в мире.
«Не могу поверить, что Аньшан Ван не показывал свои настоящие способности!» Глядя на стоящего напротив него Яоцзу Ли с полной уверенностью в душе, Даи Ли понимал, что сильнее Яоцзу Ли, хоть и закончился только первый раунд.
«Неплохо для спортсмена», Даи Ли был немного взволнован.
Победа над соперником и победа в соревновании — словно бальзам для души, поэтому Даи Ли чувствовал себя хорошо. А частые поражения приносят лишь раздражение.
А потому у Яоцзу Ли не было хорошего настроения, потому что ни один человек не стал бы радоваться поражению. Что еще хуже, это проигрыш тренеру, а не профессиональному игроку, что было ужасным опытом.
«Этот парень так же хорош, как любой профессиональный игрок мирового уровня. В Сингапуре игрок с его способностями может играть на Олимпийских играх! Он же простой тренер, так как он может быть так хорош?! Реальная сила Китая в пинг-понге?
Яоцзу Ли был ужасно расстроен. Первоначально он гордился своими навыками игры в пинг-понг и знал, что после усердной работы он может стать спортсменом мирового уровня. Тем не менее, он столкнулся с суровой реальностью, даже не сумев победить тренера, который надоумил его бросить профессиональную карьеру.
Люди теперь смотрели на Даи Ли уже по другому. Поначалу никто не знал настоящую личность Яоцзу Ли. Позже зрители пожалели Даи Ли после того, как узнали правду. Но в первом раунде Яоцзу Ли вообще не смог дать отпор, что стало большим сюрпризом для всех. Хоть Сяо Юнань и предположила, что Даи Ли победит, она никогда не думала, что это будет так легко.
— Я знаю, что пинг-понг — наш национальный вид спорта и что наша национальная команда великолепна, но я никогда не думал, что тренер способен побить профессионального спортсмена-сингапурца!
— Когда мы смотрим по телевизору соревнования по пинг-понгу, мы на самом деле не замечаем огромного разрыва между китайскими и иностранными спортсменами. Я в шоке от этого.
— Мистер Ли действительно хорош. Неудивительно, что он осмелился сыграть с Яоцзу Ли. Конечно же, он потрясающий.
Большая часть зрителей поддерживала Даи Ли, потому что большинство из них работало в клубе Динтянь, поэтому чувство коллективной чести объединило их в единую команду поддержки, поскольку они не желали видеть провал Даи Ли. Единственным, кто не мог принять реальность, был Лейфэн Гу.
«Почему? Почему он проиграл? Он ведь профессиональный спортсмен в Сингапуре. Ну почему?»
Лейфэн Гу пригласил Яоцзу Ли, профессионального спортсмена из Сингапура, и он намеревался держать это в секрете и унизить Даи Ли после проигрыша.
Тем не менее, в конце концов, именно Лейфэн Гу стал тем, кого унизили.
«Как это случилось? Мой план ведь был идеальным! Проблема в том, что Яоцзу Ли слишком слаб, чтобы обыграть тренера. Я проморгал это».
В тот момент разъяренный Лейфэн Гу уставился на Яоцзу Ли. На самом деле ему было трудно осознать свои ошибки. По его мнению, всю вину нужно было возложить на Яоцзу Ли.
На самом деле, Яоцзу Ли был не так уж и плох, даже несмотря на то, что его избил Аньшан Ван, который не показал свою истинную силу. Причина такого огромного разрыва в первом раунде заключалась в основном в его психическом состоянии.
До этого момента Яоцзу Ли считал, что ему не составит труда выиграть эту игру, потому что Даи Ли был простым тренером. Может быть, он играл неплохо, но он, конечно, никогда не мог победить профессионального игрока. Его легкомысленное отношение к врагу стало главной причиной его сокрушительного поражения.
Примеры такого отношения можно найти в многочисленных спортивных соревнованиях. Когда сильный противостоит слабому, сильному не сложно одолеть упавшего духом соперника. Поэтому более слабый человек в таком психическом состоянии не только проиграет игру, но и потеряет уверенность в себе.
Именно в таком психологическом состоянии находился Яоцзу Ли. А основные требования к профессиональным спортсменам, такие как тщательное наблюдение, спокойный анализ и разумные решения, были забыты. Очевидно, было не так сложно победить спортсмена, не обладая этими способностями.
Сяо Юнань была очень рада, да и никогда не думала о том, что Даи Ли способен на такое.
«Я и не знала, что он такой великий игрок в пинг-понг!» Сяо Юнань восхищенно глядела на Даи Ли, человека, играющего в игру. Внезапно ее привлекли его уникальные качества, и она не могла не смотреть на него.
В отдельной комнате отеля три босса получили официальный результат, прямо с банкетного зала.
«Второй раунда прошел так же, как и первый. Игра еще не закончилась, но концовка уже ясна». Потеряв спокойствие, Йианше Гу больше не мог скрывать свой гнев — факт, который Сяо и Далу легко заметили.
Сын невежда заставил Йианше Гу чувствовать себя крайне беспомощным. Но то, что он мог сделать, было ограничено тем, что он баловал своего сына. В большинстве случаев он просто игнорировал нелепые поступки своего сына, такие как покупка спортивной машины и яхты, азартные игры и погоня за звёздами, которые мог вынести Йианше Гу, благодаря своему огромному богатству. Но на этот раз тот пересек черту.
«Первичное публичное предложение» футбольного клуба Динтянь было рассчитано на привлечение не менее 10 миллиардов, причем в каждом пункте распределения акций приходятся миллиарды. Йианше Гу не согласился с планом распределения акций, предложенным Динтянь, потому что хотел получить больше выгод.
Но то, что Лейфэн Гу сделал ставку на распределение акций, ради какой-то там обиды, а затем проиграл ставку, которая являлась не только потерей в экономическом плане, но и повлияла на принятие стратегических решений группы Золотой колос, было немыслимо! С точки зрения последствий, он осмелился поставить план распределения акций клуба Динтянь сегодня, поэтому трудно сказать, поставит ли он безрассудно в качестве ставки всю группу завтра!
— Неудачник! — он почти взорвался от гнева.
— Мистер Гу, успокойтесь, так как обучение наших детей стоит времени, — сказал Сяо Динтянь с лицом наполненным улыбкой и спокойным выражением.
— Боже не оставь меня, если я переживу эти глупости, совершенные моим глупым сыном. Если бы этот неудачник вел себя как твоя дочь, я мог бы сейчас уйти на пенсию и отдыхать! — сказал Йианше Гу.
— У каждой семьи свои проблемы, — вздохнул он. — У моей девочки сильный характер. Тем не менее, девушка должна выйти замуж за парня после взросления. Быть домохозяйкой вполне неплохо. Я представил ей несколько хороших парней, каждый из которых хорош собой, из хорошей семьи и хорош в карьере, но она отвергла их всех. Меня это так беспокоит!
— Слышал, парень твоей дочери — тренер Даи Ли… — он неосознанно остановился, будто его осенило.
«Разве не странно, что Сяо Юнань выбрала тренера среди стольких отличных молодых парней? Смысл ему быть тренером, если он обладает такими способностями? Это не имеет смысла вообще. Разве это не уловка, которую они разыграли, чтобы обмануть моего глупого сына?»
Глава 348. Расставание сладкой парочки
Лейфэн Гу ушел смущенным. Сегодняшний опыт он не забудет на всю свою жизнь. Он должен взять на себя ответственность за большие потери группы Золотой колос, за которые он будет наказан Йианше Гу.
Комедия с фарсом закончилась таким образом, что для большинства людей она выглядела как короткое шоу. Сяо Юнань понимала, что победа в этой игре решила проблему распределения акций, подтолкнув «первичное публичное предложение» футбольного клуба Динтянь на один шаг вперед и одновременно приблизив ее к своей конечной цели.
— Сперва вытри пот! — Сяо Юнань подошла к Даи Ли, протягивая ему влажную салфетку, затем сказала: — Я не ожидала, что ты такой превосходный игрок в пинг-понг и что ты даже можешь победить профессионального спортсмена-сингапурца.
— В конце концов, я был членом национальной команды по пинг-понгу. Хоть я и не могу победить своих товарищей по команде, но иностранца-та я должен был выиграть, иначе опозорю команду, — Даи Ли улыбнулся и взял салфетку, после чего сказал: — Лейфэн Гу, сдержит свое обещание?
— Оставь это мне, — Сяо Юнань ненадолго остановилась, чтобы посмотреть на Даи Ли, затем улыбнулась, как застенчивая маленькая девочка, и сказала: — Спасибо.
Даи Ли стоял в изумлении от ее необычного поведения. По его мнению, Сяо Юнань была независимой и никогда не вела себя так.
Сяо Юнань добавила: — Я знаю, что ты сделал это, чтобы помочь мне… на самом деле, я…
Она не знала, что сказать, потому что не умела показывать свою признательность или эмоции. В этот момент к ним подошел сильный мужчина в костюме и очках.
«Это помощник моего отца Чжичэн Хуан, он пришел за мной», вернувшись к роли способной и уверенной дочери, она пошла ему навстречу.
— Мистер Хуан, мой отец хочет меня видеть? — спросила Сяо Юнань.
— Я пришел за мистером Ли, на самом деле председатель хочет видеть его, — указал на Даи Ли Чжичэн Хуан.
— Почему мой отец хочет видеть мистера Ли? — спросил Сяо Юнань, немного нервничая.
— Я не совсем уверен. Я лишь посланник, — ответил Чжичэн Хуан.
Сяо Юнань обернулась и сказала Даи Ли: — Мой отец хочет видеть тебя! Давай, сходим вместе!
Чжичэн Хуан шел впереди, Даи Ли и Сяо Юнань шли позади него бок о бок. Даи Ли нервничал, так как не знал, что Сяо Динтянь замышляет и что ему делать. Чжичэн Хуан привел их в маленькую комнатку, где Сяо Динтянь сидел на диване с документом в руке, с очками на носу.
— Отец! — крикнула Сяо Юнань.
— Председатель, я привел их, — сказал Чжичэн Хуан.
Сяо Динтянь поднял голову, чтобы взглянуть на них обоих, затем спросил: — Вы мистер Ли, так?
— Здравствуйте, сэр, я Даи Ли, — в спешке ответил Даи Ли.
Сяо Динтянь кивнул, обернулся и сказал Сяо Юнань: — Юнань, не могла бы ты оставить нас, я хотел бы поговорить с мистером Ли наедине.
Сяо Юнань некоторое время колебалась, наблюдая за Даи Ли со сложным выражением лица, после чего покинула комнату.
— Присаживайтесь, мистер Ли, — спокойный Сяо Динтянь указал на диван рядом с ним.
Даи Ли подошел к дивану и сел с серьезным выражением на лице.
— Не нервничайте, — Сяо Динтянь отложил документ и сказал: — На самом деле, я хочу поблагодарить вас за помощь в решении ситуации с распределением акций. Что произошло сегодня было вне моего ожидания. Тем не менее, Йианше Гу может подумать, что одурачил его я.
— Его сын сам напросился, и я был вынужден сделать это, — сказал Даи Ли.
— Вынужден был сделать это? — Сяо Динтянь улыбнулся и сказал: — Ходят слухи, что ты парень Юнань.
Эта внезапно начавшаяся тема заставила Даи Ли потерять дар речи.
Сяо Динтянь сказал: — Тебе не нужно объяснять мне, потому что я знаю, что и до какой степени произошло. Ты стал щитом от Фен Ло. И ничего такого не произошло между вами двумя.
Он продолжил: — Ты неплохой молодой человек. Как тренер, в этом возрасте ты достиг неплохих результатов. Я твой начальник, и я надеюсь, что ты четко знаешь границы.
Даи Ли был в замешательстве, поэтому он ничего не сказал Сяо Динтянь.
Сяо Динтянь чуть пошевелил спиной и объяснил: — Короче, я надеюсь, что ты оставишь мою дочь в покое.
Даи Ли нахмурился. Прямые слова Сяо Динтяня глубоко подорвали его самооценку.
Сяо Динтянь добавил: — Конечно, ты решил проблему распределения акций, которую Динтянь не забудет. В конце этого года компания предоставит тебе специальный бонус.
Даи Ли получил это сейчас внезапно. Ему сказали не лезть в жизнь Сяо Юнань, а потом дали ещё денег.
Даи Ли кивнул, хотя его мучила дилемма. Он попытался успокоиться, а его разум подсказывал ему, что между ними ничего не получится, потому что они были из разных миров. В то же время он осознал ужас от мысли «оставь мою дочь в покое».
На данный момент Даи Ли наконец понял, что влюбился в Сяо Юнань. «Может быть, он прав. Может быть, я должен держаться подальше от Юнань, потому что я не заслуживаю ее. У нее может быть муж получше».
Он изо всех сил старался контролировать свои эмоции, но его мозг не мог избавиться от мыслей о ней. Что еще хуже, он не мог не подумать о Фен Ло, поскольку он думал о том, какого человека она заслуживает.
«Это подходящий брак, который может обеспечить ей счастливую жизнь, в отличие от политического брака!» Эта мысль мелькнула в голове Даи Ли и придала ему смелости.
— Мистер Сяо, я понимаю, что вы имеете в виду. Однако я хотел бы показать вам свою точку зрения, — сказал Даи Ли.
Он продолжил: — Она ваша дочь, так что, неужели вы не считаете ее мысли и чувства важнее? Я понимаю, что вы хотите найти ей способного мужа, который поможет вам разобраться с делами Динтянь. А стоит ли рушить счастье вашей дочери ради компании?
Глава 349. Отношения между отцом и дочерью.
Сяо Динтянь удивился тому, что Даи Ли осмелился говорить с ним таким образом. Но позже он рассмеялся.
— В твоих глазах я такой человек? Политический брак? Ты думаешь, я готов пожертвовать счастьем моей дочери ради собственной карьеры? — спросил Сяо Динтянь.
Даи Ли колебался несколько секунд, после чего наконец кивнул: — Юнань сказала мне, что вы всегда хотите, чтобы она вышла замуж за наследника крупной компании, такого как Фен Ло. Вы хотите найти подходящего зятя, чтобы тот унаследовал группу Динтянь.
Сяо Динтянь глубоко вздохнул и сказал: — Ясно, у Юнань те же мысли, что и у тебя?
Даи Ли не ответил, но можно было узнать ответ по его выражению.
Сяо Динтянь был раздражен, затем он сказал: — Меня удивило то, что у нее такие мысли. Неудивительно, что каждый раз, когда я устраивал ей свидание вслепую, она отвергала их. Выходит, что она рассматривала их как потенциальный политический брак…
Даи Ли с недоумением глядел на Сяо Динтянь и ясно осознал, что за этим что-то стоит.
Сяо Динтянь расслабился и сказал: — Я начал свой бизнес в 80-х, когда родилась Юнань, и тогда я создал группу Динтянь. В то время группа Динтянь не была такой большой, как сегодня, но все же она была известна. Юнань росла в очень хороших условиях с самого детства, да и никогда не сталкивалась с какие-либо трудностями, поскольку я не допускал их. Независимо от того, чего она попросит, я всегда буду стараться изо всех сил, чтобы ее удовлетворить.
Он продолжил: — Но когда дело касается брака, я не могу к ней прислушаться. Как гласит китайская поговорка: брак между двумя семьями должен быть одинакового ранга… ты должен понять, что это значит. В браке учитываются социальный статус, экономический статус и профессии, хоть пара имеет много общего, однако, если между двумя семьями существует большой разрыв в образе жизни, жизненных привычках и статусе, брак не состоится.
— Я надеюсь, что моя дочь и ее будущий супруг будут иметь схожий жизненный опыт, схожие ценности и общий язык, а также я надеюсь, что они будут понимать друг друга, чтобы они могли жить вместе счастливо и не ссориться из-за банальных вещей.
Он медленно вздохнул, а потом продолжил: — Итак, я познакомил Юнань со многими многообещающими и богатыми молодыми людьми. Они богачи второго поколения, у каждого из которых довольно хорошее семейное происхождение и много денег. И брак между богатыми компаниями очень похож на так называемый политический брак, но я смотрю не на семейное происхождение и деньги, а на их жизненный опыт, поскольку они должны иметь такие же ценности, что и Юнань, чтобы они легко могли понимать друг друга. А у обычных людей их нет!
В свое объяснение он заявил: — В мире бизнеса есть только несколько молодых людей, которые соответствуют требованиям семейного положения, экономического положения, личных способностей и так далее. Я надеюсь, что она сможет выбрать мужчину, который ей действительно нравится, и я призвал этих молодых людей вступить в контакт с Юнань в надежде, что она выйдет за кого-нибудь из них замуж.
— Брак является важным выбором в жизни каждого человека. Пара должна прожить вместе до конца своей жизни, поэтому они должны иметь безмолвное понимание, поскольку они должны использовать оставшуюся часть своей жизни, чтобы привыкнуть друг к другу, чтобы понимать и поддерживать друг друга. Если они разные в мыслях и образе жизни, да и живут вместе просто из чувств, то им придется приспосабливаться друг к другу, и поэтому они вынуждены будут допускать мысли и образ жизни, которые им, возможно, не нравятся или не согласны. Как ты думаешь, это счастливая жизнь? — он задал вопрос слушающему его Даи Ли.
Он со вздохом добавил: — Я отец, у меня есть только одна дочь, и счастье Юнань, на мой взгляд, важнее всего! По сравнению с Юнань, группа Динтянь — ничто! А потому я обязан нести ответственность за ее брак, и я хочу сделать ее счастливой!
В тот момент Юнань открыла дверь и вошла, взволнованно глядя на отца. Сяо Юнань долгое время слушала их разговор за дверью. Юнань волновалась, что ее отец доставит проблем Даи Ли, поэтому она не ушла. Однако она выслушала истинные мысли своего отца и сразу поняла, что всегда неправильно понимала своего отца.
— Отец, извини меня, что я неправильно тебя понимала, — сказала Сяо Юнань.
Сяо Динтянь открыл рот, но не смог что-то сказать.
— Председатель, мне пора! — Даи Ли встал, чтобы уйти, так как знал, что Юнань и ее отцу нужно поговорить.
Даи Ли не сразу ушел, а ждал Юнань возле двери. Спустя более получаса Юнань покинула комнату.
— Я думала, ты ушел, — сказала Сяо Юнань.
— Я ждал тебя, — Даи Ли сделал паузу и сказал: — Вы исправили недоразумение?
Сяо Юнань кивнула: — Спасибо. Если бы не ты, то я бы не знала истинных мыслей отца. Хотя я до сих пор не согласна с ним, теперь я хоть знаю, что он все это делал для меня.
— Вы — семья, ты всегда должна говорить с ним и понимать его, — подсознательно сказал Даи Ли.
— Но я не ожидала, что ты скажешь эти слова моему отцу. Никто никогда не говорил с ним таким образом! Ты не боишься быть уволенным? — сказала впечатленная Сяо Юнань.
— Теперь я немного боюсь. Но тогда я просто хотел сказать что-то, что было справедливо для тебя в то время, — сказал Даи Ли.
— Спасибо, — сказала Сяо Юнань.
— Ну, теперь, когда всё уладилось, мне пора, — Даи Ли махнул Сяо Юнань и повернулся.
— Подожди минутку! — вдруг сказала Сяо Юнань.
— Что-нибудь еще? — спросил Даи Ли.
Юнань застенчиво прошептала: — Пожалуйста, не принимай всерьез то, что мой отец сказал тебе.
— Что именно? — с любопытством спросил Даи Ли, поскольку Сяо Динтянь сказал ему много чего, поэтому он не знал точно, о чем говорит Юнань.
Сяо Юнань сердито уставилась на Даи Ли, после чего сказала укоризненным тоном: — То, что ты должен держаться от меня на расстоянии вытянутой руки! Не принимай это всерьез…
— А? Что ты имеешь в виду? — задумался Даи Ли.
— Дурак! — Сяо Юнань смотрела на озадаченного Даи Ли, не в силах удержаться от того, чтобы его обозвать, что было больше похоже на заигрывание между любовниками.
Волна сомнений прошла через сердце Даи Ли, когда он услышал эти слова.
«Она мне на что-то намекает?» Подумал Даи Ли.
Глава 350. Травмированный -quot;Король гонок-quot;
Сезон закончился, и начались каникулы, но в клубе царила уже не та атмосфера. Команда Хармана вернулась в Европу, игроки все время то отдыхали, то восстанавливались, то веселились.
Даи Ли, однако, не сразу покинул клуб, а начал встречаться с Сяо Юнань. Казалось, что после банкета все шло хорошо. Они достигли молчаливого взаимопонимания, вместе работали, вместе ели и вместе ходили в кино, если позволяло время. Они полностью забыли слова Сяо Динтяня: «Ты должен держаться от Юнань на расстоянии».
Вечером в канун Рождества, когда они вышли из ресторана, в их сторону подул холодный ветер, и Даи Ли снял свое пальто и накрыл им Сяо Юнань. Они гуляли по пешеходной дорожке, взявшись за руки, и, глядя на окружающие их парочки, они сближались все ближе и ближе.
Любуясь красивым лицом Сяо Юнань, Даи Ли не мог сдержать желание поцеловать ее. Но тут внезапно зазвонил его мобильный.
«Звонят из Германии», Посмотрел на свой мобильный телефон Даи Ли, и приложение, обеспечивающие безопасность, показала источник звонка.
«С чего бы немцу звонить мне? Может это мошенник какой? В последнее время их уж больно много развелось», Даи Ли не хотел отвечать на звонок, но тот продолжал звонить, поэтому он все же ответил.
«Здравствуй, Ли, с Рождеством тебя!» Это был Клод. Даи Ли очень хорошо знал его голос.
«Мистер Клод? Какой сюрприз!» — сказал Даи Ли.
«Я надеюсь, что не побеспокоил тебя, потому что сейчас же у вас проходит ваш традиционный праздник — Праздник весны». Клауд добавил: «Моя жена готовит ужин в канун Рождества, и я не смог стерпеть ее нытье, поэтому я вышел во двор и позвонил тебе. Как поживаешь?»
Они поприветствовали друг друга, после чего Клод перешел к делу: «Даи Ли, я знаю, что у тебя есть свои собственные методы восстановления травмированных и что несколько игроков в команде быстро восстановились с твоей помощью и методами. Но их травмы не назовешь серьезными, так как многие из них пострадали от кумулятивных травм. Тут есть одна очень серьезная травма, не мог бы ты ее вылечить?»
«Насколько она серьезная? Что за травма?» — спросил Даи Ли.
«Пострадавший получил удар по голове, что вызвало внутричерепное кровоизлияние и отек головного мозга после операции. После двух недель, проведенных в искусственной коме, его черепно-мозговая травма восстановилась, но частичная гипоксия головного мозга могла вызвать повреждение нервов, которые невозможно точно оценить. Также он получил другие повреждения, но они не столь серьезные и с тех пор зажили», — сказал Клод.
«А как его позвоночник? Может ли он самостоятельно двигаться?»
«Его позвоночник в порядке, сейчас он не без помощи садится и встает, но ему ещё трудно ходить», — сказал Клод.
«Значит, он не может двигаться самостоятельно», — кивнул Даи Ли.
«Он не только не в состоянии двигаться самостоятельно, но почти полностью потерял контроль над своими конечностями. Он не может твердо стоять на ногах без помощи других. Он может лишь слегка поднять руки, и не может даже сжать кулаки, — беспомощно сказал Клод.
«Похоже, у него очень серьезная травма, а в каком виде спорта он пострадал? Или тут причастна автомобильная авария?» — подсознательно спросил Даи Ли.
«Не автомобильная авария, пострадавший на большой скорости во время катания на лыжах врезался в камень. Но, к счастью, он катался в шлеме, иначе бы он не выжил», — вздохнул Клод.
«Я тут вспомнил, что Хельхайм, король гонок, ударился головой, когда катался на лыжах несколько месяцев назад», — сказал Даи Ли.
«Как ты уже догадался, пострадавшим является Хельхейм», — признался Клод.
«В самом деле?» Даи Ли вспомнил новости, которые он прочитал несколько дней назад. Но тогда он готовился к лиге чемпионов Азии, поэтому не обратил на них особого внимания.
«Да, он самый! Мы дружим уже более десяти лет, с тех самых пор как я работал его тренером по фитнесу в Феррари», — сказал Клод.
«Я молюсь за него с тех пор, как он лег в больницу. И когда я вернулся в Европу, я первым делом помчал в Швейцарию, чтобы навестить его, надеясь помочь ему. Сейчас ему ничто не угрожает, но с точки зрения тренера, он все еще находится в плохом состоянии, и ему трудно снова стать трудоспособным человеком».
Клод сделал паузу, после чего сказал: «На самом деле, Хельхейм получил лучшую медицинскую команду, лучшее медицинское оборудование и лучшее лечение, но он все еще находится в плохом состоянии. Таким образом, мы можем рассчитывать только на реабилитационные упражнения. Но я в тупике, потому что он не может даже пройти базовую реабилитацию. Я считаю, что ты в состоянии помочь ему, раз ты смог помочь тем спортсменам, которые теперь могут бегать и вернулись на поле, то и ему ты можешь помочь восстановиться или, по крайней мере, помочь ему пройти реабилитацию».
«Ну… » Даи Ли мгновение колебался, потому что не знал, окажется ли реабилитационный массаж полезным для Хельхейма.
«Клод, я не уверен, что смогу ему помочь, но я могу попробовать», — сказал Даи Ли.
«Лучше попытаться, чем потерять всякую надежду!» Клод вздохнул и сказал: «Когда ты сможешь прилететь в Европу? Мы едем в Швейцарию».
«По крайней мере, через неделю, так как надо получить визу. В отличие от вас, немецкие паспорта в Европе практически безвизовые. Вы можете ездить куда глаза глядят». Согласился на его просьбу Даи Ли.
Хельхайм — немец, величайший гонщик Формулы-1 в мире. Он семь раз выигрывал чемпионат Формулы-1 и имеет на своем счету большинство рекордов гонок Формулы-1. И был известен как «король гонок».
Помимо гонок, самым большим хобби Хельхейма было катание на лыжах. Он проводил месяц или два в год на горнолыжном курорте Европы. Не так давно в Альпах начался лыжный сезон. И Хельхейм не мог дождаться, чтобы отправиться на горнолыжный курорт во французских Альпах, но, к сожалению, он ударился головой о камень и чуть не погиб.
В средствах массовой информации разгорелось множество споров о травме Хельхейма. Некоторые говорили, что он стал овощем, и больше никогда не сможет встать, в то время как другие говорили, что он скоро поправится. Теперь, кажется, что то что сказал Клод — реально. Хельхейм не стал овощем, но он также не скоро выздоровеет.
Даи Ли очень хорошо знал Хельхейма. Будучи одним из величайших автогонщиков мира, Хельхейм возглавлял эпоху. Когда Даи Ли получил промежуточный детектор и мог, следовательно, видеть уровень таланта спортсмена, он подумал о нескольких спортсменах, чей талант может быть S+, в том числе Хельхайм.
Глава 351. Верите ли вы в чудеса?
На следующей неделе, подав документы на получение визы в Германию и Швейцарию, Даи Ли вылетел в Германию, чтобы встретиться с Клодом, а затем отправился в Швейцарию.
Многие профессиональные автогонщики предпочитают жить в Швейцарии, потому что швейцарское правительство не признавало автогонки за профессию. Поэтому, если автогонщик жил в Швейцарии, его считали безработным, да и налогами не так сильно облагали. Особенно для Хельхайма, автогонщика мирового класса, который ежегодно получал миллиарды, даже на 1% уменьшенный налог был немаленькой суммой. Поэтому он поселился в Швейцарии много лет назад.
Швейцария имеет самый высокий уровень медицинской помощи в мире, и даже среди развитых западных стран Швейцария обладает самой эффективной и действенной медицинской системой. Кроме того, Швейцария была весьма привлекательна для талантов. Многие высокопоставленные врачи предпочли бы иммигрировать именно туда. Таким образом, Хельхайм, у которого никогда не будет недостатка в деньгах, мог получить здесь лучшее в мире лечение.
Даи Ли с Клодом приехали на виллу Хельхейма, которая была больше похожа на средневековый замок и расположена на берегу живописного озера. Перед ней расстилался большой луг, достаточно широкий для игры в гольф, окруженный деревьями. Хотя в округе жило много известных людей, эти деревья могли защитить частную жизнь владельца.
Указывая на виллу, Клод сказал: — Чтобы построить эту виллу, Хельхайм потратил более тридцати миллионов евро. В ней есть восемь спален и пять душевых, а также кухня стоимостью в три миллиона. А также есть небольшой кинотеатр, сауна, один крытый бассейн и два открытых бассейна, в которые можно залить свежую озерную воду. Ты видел башню? Крыша была сделана вручную и обошлась в 400 000 евро!
— После травмы жена Хельхейма потратила почти 10 миллионов евро на изменение этой виллы в современный реабилитационный центр. Сейчас здесь самое современное реабилитационное оборудование в мире, а медики Лозаннской Университетской больницы дежурят здесь 24 часа.
— Это его жена. Она ждет нас там, — Клод указал глазами в сторону входа в виллу, где стояла тощая женщина средних лет. А стояла там жена Хельхейма, Коринна.
— Коринна, Хельхейму сейчас лучше? — с беспокойством спросил Клод.
— Ничего не изменилось, — вздохнула Коринна и глянула на Даи Ли.
— Это тот самый тренер Ли, о котором я тебе рассказывал, — сказал Клод.
— Тренер Ли, рада вас видеть. Спасибо, что приехали к нам с Дальнего Востока, — вежливо пожала руку Даи Ли Коринна. Выражение ее лица показало небольшое смущение и даже небольшую панику, поскольку она не ожидала, что он будет таким молодым.
Желтые люди казались моложе белых. Таким образом, ее суждения о его возрасте были даже меньше, чем его реальный возраст. Обычно Коринна никогда бы не поверила, что такой молодой человек может помочь ее мужу, и она даже начала сомневаться, а не познакомился ли Клод в Азии с мошенником. Однако сейчас она находилась в отчаянном положении, да и особого выбора-то у нее не было. Она готова была пойти на всё, чтобы помочь восстановится своему мужу.
— Я также фанат Хельхейма и надеюсь, что он как можно скорее поправится. Для меня честь помочь ему.
— Что ж, Коринна, еще пока рано. Давай сначала посмотрим на Хельхейма. Теперь ему нужно больше отдыхать. Я не хочу беспокоить тебя слишком долго, — сказал Клод.
— Пожалуйста, следуйте за мной. Профессор Нельсен из Лозаннской университетской больницы как раз здесь. Может, вы сможете поговорить с ним, — сказала Коринна, ведя их.
— Профессор Нельсен? Дарси Нельсен? — сразу произнес имя профессора Клод.
— Ты не ослышался! — кивнула Коринна. — За моего мужа сейчас отвечает его команда. Он приезжает лично каждые два или три дня.
Даи Ли тихонька спросил, когда приблизился к Клоду: — Этот профессор Нельсен сильно известный?
— Он является экспертом в области реабилитационной терапии и довольно известный в Европе. Я прочитал одну из его статей о реабилитационной терапии задолго до этого, и теперь она очень сильно помогает мне в спортивной реабилитации. С точки зрения уровня его положение в реабилитационной терапии почти такое же высокое, как и мое положение в области тренера по физподготовке, — ответил Клод.
«Получается, он является лучшим экспертом в области реабилитационной терапии в мире!» Подумал Даи Ли. Он знал, что Клод находится почти на высшем мировом уровне в качестве футбольного тренера. А профессор Нельсен является лидером в реабилитационной терапии.
…
Когда они подошли к комнате Хельхейма, то увидели, как лысый старик в очках покинул комнату.
— Профессор Нельсен! Как мой муж? Ему лучше? — нетерпеливо спросила Коринна.
— По сравнению с состоянием, в котором он находился два дня назад, его речь еще не восстановилась. Думаю, нам нужно ещё подождать, — сказал лысый профессор.
Коринна разочарованно кивнула, затем представила: — Профессор Нелсен, позвольте мне представить вам. Это мистер Клод, о котором я упоминала ранее.
— Профессор Нельсен. При много наслышан о вас, — вежливо сказал Клод.
— Мистер Клод. Я много слышал о вас от Хельхейма. Вы — тренер по физподготовке мирового уровня и специалист в спортивной реабилитации, — Нельсен шагнул вперед и пожал руку Клоду.
Что касается Даи Ли, то его как обычно проигнорировали. Нельсен, естественно, посчитал, что молодой азиат лет двадцати был никем.
После чего Нельсен сделал краткое представление о состоянии Хельхейма и повернулся, чтобы уйти.
Коринна повела Даи Ли и Клода в комнату Хельхейма.
Вскоре Даи Ли увидел самого Хельхейма.
Хельхайм выглядел намного старше своих фоток в СМИ. Возможно, из-за травмы он казался изможденным и худым. В это время он полулежа лежал в своей постели. Когда он заметил Клода, на его лице появилась улыбка.
— Мой старый приятель, я не мог не навестить тебя. Как ты себя чувствуешь? — спросил Клод.
— Неплохо, — его голос звучал очень слабо, а слово звучало из его уст не ясно. И даже звучало так, будто старый волшебник произносит заклинание.
Но для Даи Ли это не имело значения. Хельхайм и Клод разговаривали на немецком. Даи Ли не понял бы, о чем они говорили, даже если бы он мог слышать их ясно.
— Я привел к тебе своего знакомого, — Клод подтолкнул Даи Ли вперед и продолжил: — Его зовут Даи Ли… он мой коллега и тренер по физподготовке, а ещё он крайне опытный в спортивной реабилитации. Я привел его сюда, чтобы он глянул, сможет ли он помочь тебе.
— Здравствуйте, мистер Хельхейм, — сказал на английском Даи Ли.
— Здравствуйте, мистер Ли, — посмотрел на Даи Ли Хельхайм. Сейчас, помимо рта, ему было очень трудно двигать другими частями тела.
Позже взгляд Хельхейма снова упал на Клода.
— Мой старый приятель, давай немного поговорим, хорошо? Мне уже надоело валятся здесь, — невнятно сказал Хельхейм.
Гонщик был из тех людей, которым нравилась активная жизнь. Ему нравятся острые ощущения от экстремальных видов спорта, и валятся в постели весь день — была своего рода пытка для него.
Клод кивнул: — Давай. Но перед этим позволь тренеру Ли посмотреть, сможет ли он тебе помочь, — сказал Клод, указывая на Даи Ли глазами. Но Хельхейм отказался: — Спасибо тебя за заботу, но я не думаю, что это необходимо. Поэтому давай не будем беспокоить тренера Ли.
— Почему? — Клод сделал паузу, как будто гадал, почему Хельхейм так ответил, и начал объяснять: — Хоть тренер Ли и молод, он действительно достаточно опытен в спортивной реабилитации, особенно в практике. Я стал свидетелем этого много раз, поэтому, пожалуйста, доверься ему.
Клод думал, что Хельхейм не доверяет Даи Ли из-за возраста.
— Ты неправильно понял то, что я сказал. Я сказал это не потому, что не верю в тренера Ли, — в его глазах появилось отчаяние, и он нарочно объяснил это на английском, чтобы Даи Ли понял: — Я уже не тот, что прежде. Я безнадежен!
Глядя на Хельхайма, Даи Ли отчетливо чувствовал отчаяние в его голосе.
— На самом деле, я знаю, что мое состояние ужасное. Я осознал это, когда ещё проснулся от наркоза. Я уже не смогу вернуть свое прежнее состояние и уже не стану здоровым человеком. Сейчас я даже не могу поднять руки и встать на ноги. Когда-то мои руки водили самую быструю гоночную машину в мире, а теперь я даже не могу удержать ручку.
Глаза Хельхейма стали пустыми, его голос все еще был слабым. Даи Ли не расслышал его ясно, но, судя по выражению его лица и тону, он знал, что мир Хельхейма рухнул.
Коринна нахмурилась, ее глаза были полны вины. Она подумала, что это профессор Нельсен рассказал Хельхейму о его настоящем состоянии.
Казалось, что Хельхейм заставил ее задуматься, и он сказал: — Коринна, это не имеет ничего общего с доктором Нельсеном. Я четко знаю свое тело. Вспомни, ранее я уже получил серьезную травму на скорости 200 км/ч, что аж слег с сотрясением мозга, переломами, и как меня без сознания вытащили из дымящейся гоночной машины… Я прошел через все это. И понимаю, что в этот раз мне вряд ли снова повезет.
— Выходит, вы решили сдаться? — внезапно раздался голос Даи Ли, и он спросил: — Вы считает, что безнадежны, поэтому и сдались? Вы действительно готовы валятся здесь всю свою жизнь?
Хельхейм печально улыбнулся: — Я знаю, что ты хочешь сказать. Ты хочешь сказать, что я не должен сдаваться и должен продолжать сражаться, как воин в надежде вернуть себе прежнюю славу! Но для меня теперь всё кончено!
— Славы у меня предостаточно. Я даже могу открыть музей и выставить все свои трофеи. Я стоял на вершине мира автогонок. Да и денег мне хватает. Хотя травма доставила мне проблем, я могу жить богатой жизнью до конца своих дней со всем моим богатством.
Тем не менее, Хельхейм не мог выразить свои мысли ясно, однако Даи Ли внимательно слушал и все-таки понял его.
Даи Ли видел спортсменов, которые разочаровались в себе, таких как Фэйсянь Лин, который забросил тренировки и ходил лишь в ночные клубы. Однако в его голове всегда горело пламя надежды. Он очень хотел вернуться на дорожку и на свою вершину.
Но Хельхейм был другим. Он был автогонщиком в отставке. Кроме того, он достиг высочайшего уровня успеха в автогонках, даже не имея конкурентов. Его достижения были почти непревзойденными, и он был настолько хорош, что ему нечего было преследовать. Лирика «как одиноко быть непобедимым» была вполне подходящей для Хельхейма.
Поэтому, отказавшись от себя, Хельхайм полностью потерял боевой дух. Для него, даже если он сможет вернуть свое пиковое состояние, все, что он мог испытывать, было одиночеством. В отличие от Фэйсянь Линя, он уже не мог зажечь свою надежду.
— Я многое получил в своей жизни, поэтому Бог позволил мне потерять что-нибудь. Поэтому перестань говорить со мной о борьбе и идеалах. Дай мне отдохнуть, — сказал Хельхейм, словно уставший, закрыв глаза.
— Но ваша семья и ваши друзья ещё не сдались, — продолжил Даи Ли, — Они надеются, что вы сможете поправиться. Ваши родители хотят здорового сына, ваша жена хочет здорового мужа, а ваш сын хочет видеть здорового отца. Они хотят видеть обычного Хельхейма, а не валяющегося в постели одиночку!
Слова Даи Ли заставили Хельхейма открыть глаза, и он невольно посмотрел на свою жену. Видя, как его жена уходит, он почувствовал необъяснимую грусть. В следующую секунду, однако, Хельхейм безнадежно вздохнул: — Я понимаю, что ты говоришь, но мое состояние действительно ужасно, и что шанс на полное выздоровление равен нулю. Я никогда не смогу вернуть прежнего себя, если не случится чудо!
— А ради семьи вы поверите в чудо? — Даи Ли серьезно глянул на Хельхейма, а потом медленно сказал: — Вам не нужно отвечать мне прямо сейчас. Я думаю, вам стоит подумать, прежде чем ответить мне. Если вы все еще верите в чудеса, я бы сделал всё что в моих силах, чтобы помочь вам.
В его пустых глазах появилось смутное недоумение, и в них были глубокие следы борьбы и боли.
— Однажды я встретил спортсмена, который тоже разочаровался в себе. В то время я сказал ему, и сейчас вам скажу: если эта физическая травма, у меня все еще есть некоторые способы. Но если эта ментальная, даже Бог не сможет спасти вас!
Глава 352. Ради семьи
Оригинальное предложение Даи Ли сказанное Фэйсянь Линю: «Если человек сдался мысленно, даже бессмертные не смогут его спасти». Но для западных людей было более уместно заменить слово «бессмертные» словом «Бог».
Даи Ли не делал реабилитационный массаж Хельхейму, но его слова коснулись того. Он может не заботиться о себе, но ему нужно было заботиться о своей семье. Днем, ближе к закату, Хельхайм лежал в своей постели, два пустых глаза смотрели в потолок.
Послышался легкий храп, и Хельхейм повернул голову и увидел свою жену, лежащую на его кровати, не зная, когда она уснула.
«Не просто ей в эти дни», — она так тронула Хельхейма, что в его памяти вспыхнули его старые времена.
Хельхайм был автогонщиком, и Формула-1, в которой он гонял, была одним из самых опасных видов спорта в мире. На протяжении всей истории на трассе погибло кучу автогонщиков. Поэтому, каждый раз, когда он посещал гонки, его жена очень сильно переживала за него, надеясь, что он не попадет в аварию и что он вернется целым и невредимым.
Двое его сыновей играли в футбол на лужайке за окном, кричали и бегали.
Хотя Хельхейм являлся величайшим автогонщиком в истории, он не хотел, чтобы его сыновья пошли по его стопам и стали автогонщиками. Он также не хотел, чтобы они смотрели его гонки, потому что он понимал, что этот вид спорта слишком опасен, и он предпочел бы, чтобы его сыновья жили как обычные люди.
«Я решил уйти в отставку ради них!» Глядя на свою жену и думая о своих сыновьях, Хельхейм вздохнул с эмоциями.
По возрасту и состоянию он мог ещё без проблем участвовать в гонках четыре или пять лет, но он решил уйти в отставку. Он не желал, чтобы его семья жила в страхе каждый день.
Он не хотел видеть свою жену вечно переживающей за него. Хельхейм вспомнил, что Коринна проводила много времени в церкви перед каждой его гонкой, молясь, чтобы он не пострадал от несчастного случая и вернулся домой целым и невредимым.
Он также не хотел, чтобы сыновья рассматривали его как пример для подражания, и он боялся, что им понравится этот опасный вид спорта. Таким образом, он даже взял отпуск за границей, как оправдание, чтобы помешать им посещать картинг.
«Несколько лет назад я решил покинуть трассу и уйти в отставку ради своей семьи. Я не хотел, чтобы они переживали за меня. Но сейчас они все еще беспокоятся о моем состоянии».
Размышляя об этом, Хельхейм закрыл глаза.
Через окно доносились крики его двух сыновей. Казалось, у них завязался спор о футболе. Хельхейм хотел сходить к ним и остановить их, но сейчас он мог лишь беспомощно лежать в постели, как овощ. От чувства безнадежности ему хотелось кричать и выпустить пар, но на самом деле он даже не мог громко говорить.
Заходящее солнце окрасило небо в красный цвет и сделало Хельхейма сонным.
Внезапно раздался голос: «Папа, передай мне мяч!»
Хельхейм видел, как его два сына машут ему руками. Подняв ногу, он хотел пнуть им мяч, но мяч не сдвинулся с места.
«Дорогой, ужин готов. Пора есть!» Издалека раздался голос Коринны.
Двое его детей побежали к матери, а Хельхейм хотел сделать шаг, но обнаружил, что не может двигаться. Двое детей и их мать шли в сторону похожую на замок виллу.
«Подождите меня!» Кричал Хельхейм, но они всё шли и шли, как будто не слыша его.
«Постойте!» Он хотел было броситься туда, но не мог двигаться вообще.
Коринна и двое его сыновей вошли в виллу и скрылись из виду, оставив Хельхейма там одного. Заходящее солнце скрылось за горизонтом, а всё окружающее погрузилось в мрак. Всё, что чувствовал Хельхейм, — это бесконечный страх. Тишина была всюду, как будто что-то, скрывающиеся там, скоро сожрет его. Это испугало его, заставив его открыть глаза. Из окна снова сиял закат.
Коринна всё также спала на его кровати, тихо похрапывая. Звуки от двух его сыновей, играющих в футбол на лужайке, шли в его комнату.
«Приснилось же!» Хельхайм со страхом вздохнул: «Просто кошмар!»
В этот момент вопрос Даи Ли промелькнул у него в голове.
«А ради семьи вы поверите в чудо?»
Также в тот момент Хельхейм наконец понял, что потерял.
«В это время я должен играть со своими сыновьями, а не валятся здесь!»
«В это время я должен быть на кухне с Коринной и вместе с ней готовить сегодняшний ужин!»
«В это время я должен быть в своем кабинете и звонить родителям, чтобы пригласить их провести у нас выходные!»
«Я решил уйти в отставку лишь ради них! Я надеялся отдать всё своё время своей семье. Но сейчас я могу здесь только валятся, позволяя им присматривать за мной и беспокоиться обо мне».
«А ради семьи вы поверите в чудо?» Еще раз в его голове возник вопрос Даи Ли. Но на этот раз сердце Хельхайма претерпела изменения.
— Да! Я поверю в чудо ради семьи! — пробормотал Хельхайм.
Его бормотание разбудило Коринну. Подняв голову, Коринна глянула на него и спросила: — О чем ты? Хочешь пить? Я принесу тебе воды, хорошо?
— Не надо! — сказал Хельхейм, с благодарностью глядя на свою жену. — Назначь мне встречу с Клодом и этим тренером Ли завтра.
Коринна поколебалась и спросила: — Можем ли мы верить этому тренеру Ли? Он слишком молод, скорее всего, ему за двадцать…
— Я хочу поверить ему ради тебя! Я готов поверить в чудо! — сказал Хельхейм с твердым взглядом.
…
Даи Ли и Клод снова вошли в средневековую виллу, похожую на замок.
— Мистер Хельхайм, боюсь, вы не годитесь для реабилитации в вашем нынешнем физическом состоянии, поэтому мы можем начать только с самого простого массажа, — серьезно сказал Даи Ли.
Хельхайм кивнул. Он даже не мог встать без посторонней помощи, не говоря уже о реабилитационных упражнениях. — Помимо головы, у вас пострадали ноги. Для сравнения, ваши руки, вероятно, меньше всего пострадали, да?
— У меня только синяки на руках, — ответил Хельхайм.
— Можете поднять руки? — спросил Даи Ли.
— Да, но только немного, — Хельхайм попытался поднять руку, но она остановилась на тридцати градусах. Очевидно, сейчас это был его предел.
— Ваши пальцы могут двигаться? — Даи Ли добавил: — Не могли бы вы попробовать?
— Неплохо так! — слегка пошевелил пальцами Хельхайм. Очевидно, это всё, что он мог сейчас сделать.
— Понятно, — нахмурился Даи Ли и понял, что состояние Хельхейма действительно непростое. По всей вероятности, невозможность двигаться без травм в основном была вызвана повреждением нервной системы.
«К счастью, я модернизировал восстанавливающий массаж, а потому теперь он может активировать поврежденную нервную ткань и стимулировать нервные клетки. Он может помочь Хельхейму».
Пока Даи Ли думал об этом, дверь внезапно открылась.
— А ну остановитесь! — Профессор Нельсен ворвался в комнату и рявкнул:
— Что вы собираетесь делать с моим пациентом? — спросил он с суровым видом.
— Профессор Нельсен, остыньте. Он просто хочет сделать мне массаж, — объяснил Хельхайм.
— Массаж? Вам же посоветовал это не врач! — холодно сказал Нельсен.
Неожиданно Хельхайм смутился. Как пациент, он должен следовать совету своего врача, но он проигнорировал своего лечащего врача и нанял тренера ради реабилитационного массажа. Это было неправильно. Нельсен даже мог счесть это проявлением недоверия к нему.
— Профессор Нельсен, не поймите меня неправильно. Мы тренеры по физподготовке, а также специалисты по реабилитации. Мы просто сделаем кое-какие дополнительные упражнения на основе вашего лечения. Они помогут Хельхейму восстановиться. Например, в дополнение к приему лекарств пациенты также могут принимать кое-какие дополнительные пищевые добавки для улучшения своего тела, ведь так?
— Однако пищевые добавки не будут конфликтовать с лекарством и не будут усугублять состояние пациента! — хмыкнул Нельсон.
— Профессор Нельсен, ваше беспокойство излишне. Ежегодно мы проводим реабилитационные тренировки для десятков спортсменов, в том числе с тяжелыми травмами. Так что в этом отношении у нас есть богатый опыт. Поэтому, пожалуйста, поверьте мне на профессиональном уровне, что мы никогда не усугубим травму Хельхейма, — сказал Клод.
— Тренер Клод, я знаю, что вы лучший тренер по физподготовке в Европе, поэтому я доверяю вам. Ничего страшного, если вы сделаете массаж Мистеру Хельхайму, — Нельсен указал на Даи Ли, — Но он не может!
Глядя на Клода с серьезным лицом, Нельсен серьезно сказал: — Мистер Клод, вы знаете, что травма Хелхайма — сложная, и он нуждается в вашем богатом опыте. Поэтому лучше сделайте реабилитационный массаж сами, а не давайте его в руки ассистента для практики!
Глава 353.
Клод горько улыбнулся. Он знал, что Нельсон неправильно его понял.
— Профессор Нельсон, вы неправильно поняли меня. Тренер Ли не мой ассистент. Он, как и я, тренер по физподготовке. Кроме того, он особенно хорош в реабилитации с помощью упражнений, — объяснил Клод.
— Он тоже тренер? Он выглядит даже моложе, чем любой из моих интернов! Я не тренер, но, насколько я знаю, тренер, как и врач, накапливает опыт, — Нельсон добавил: — Да и ещё азиатские тренеры не лучшие в Европе.
Его слова говорили о том, что Даи Ли был слишком молод, чтобы быть опытным, и более того, он сомневался в способностях азиатских тренеров.
— Я не европеец-азиат, а китаец, — заявил Даи Ли.
— Китаец? Тогда я точно не позволю тебе дотронуться до моего пациента! Медицинские технологии вашего Китая, самое большее, на втором уровне в мире! — Нельсон внезапно стал серьезным.
— Профессор Нельсон, вы что, расист? — сердито спросил Клод. Было очевидно, что ему не нравилось отношение Нельсона.
— Я не расист. Многие из моих пациентов принадлежат к меньшинствам, и я прилагаю все свои усилия на их лечение, — добавил Нельсон, покачав головой. — Но я врач, который обязан отвечать за пациентов. Пока я его лечащий врач, я должен убедиться, что все методы помогут ему восстановиться, а не усугубят его травмы.
— От моего массажа Хельхейму станет только лучше, — ответил Даи Ли.
— Кто может это гарантировать? — презрительно покачал головой Нельсон.
— Я могу гарантировать это, — сразу ответил Даи Ли.
— Твоя гарантия не заслуживает доверия! — Нельсон глубоко вздохнул и спокойно сказал: — Тренер Ли, по правде говоря, это уже второй раз, когда мы встретились, и я даже не знаю, как тебя зовут. Для меня ты просто незнакомец с знакомым лицом, поэтому я не могу тебе доверять. И я никогда не позволю тебе делать массаж для мистера Хельхейма.
Нельсон был довольно откровенен. Он, лысый старик, казался крайне упрямым в этом вопросе.
Даи Ли спокойно сказал: — Причина, по которой я так в этом уверен, заключается в том, что тело Хельхейма может полностью принять обычный массаж мышц.
— Почему ты так уверен? — уставился на Даи Ли Нельсон.
— Клинические проявления атрофии мышц рук Хельхайма имеют 3 уровень, а туловище намного хуже, вероятно, близко к 2 уровню атрофии мышц, но на самом деле его руки страдают от атрофии мышц 4 уровня. Мышечная атрофия его туловища только 3-го уровня. То есть реальное состояние его тела не так ужасно, как говорят клинические проявления. Я прав? — спросил Даи Ли.
— Откуда ты знаешь? — Нельсон, несколько удивленный, невольно перевел взгляд на Коринну, которая, как он думал, рассказала о состоянии Хельхейма Даи Ли.
— Мне это сказала не мисс Хельхейм, — Даи Ли покачал головой и добавил: — Не забывайте, что я тренер по физподготовке. Я могу сказать, что с Хельхеймом через наблюдение и прикосновение его мышц.
— В этом есть смысл! — наконец Нельсон стал серьезным.
Клинические проявления Хельхейма были очень плохие. К примеру, он мог лишь слегка поднять руки. В медицинских классификациях мышечной атрофии у него была мышечная атрофия 3 уровня. Но Нельсон обнаружил, что мышцы Хелхейма находятся в стадии атрофии 4-го уровня, на основании серии исследований, включая электромиографию, определение окружности мышц, исследование мышечного тонуса и МРТ. Это было не то, на что указывали клинические проявления Хельхейма, и больше соответствовало клиническим проявлениям пациента, который долгое время лежал на кровати.
Нельсон не мог получить таких результатов без медицинского обследования. Но Даи Ли пришел к тому же выводу только благодаря наблюдениям и прикосновениям. Именно это заставило Нельсона относиться к нему с некоторым уважением.
Даи Ли продолжил говорить: — Действительное физическое состояние Хельхейма выглядит лучше, чем его клинические проявления. Поэтому в настоящее время его мышцы должны быть в состоянии выдержать обычный массаж с точки зрения либо медицины, либо реабилитационных упражнений. Вы согласны со мной?
Нельсон неохотно кивнул. Даи Ли был прав. Хельхейм вел себя так, словно был очень слаб. Казалось даже, что он с трудом передвигается, но его мышечная сила вовсе не была низкой. Другими словами, тело Хельхейма было достаточно сильным, чтобы выдержать обычный массаж мышц.
— У Хельхейма же в основном проблема связанна с неврологией? Например, у него: частичные повреждения нервных корешков, нервных сплетений и двигательных нейронов. И я думаю, вы знаете о причинах таких травм гораздо больше, чем я.
— Ты тоже это понял из своих наблюдений? — спросил Нельсон, ему было трудно поверить. То, что Даи Ли только что сказал, было правдой, но Нельсон получил эти результаты, измерив скорость нервной проводимости и обнаружив вызванные перспективы.
— Из опыта, — сказал Даи Ли.
— Что ты еще обнаружил? — серьезно спросил Нельсон.
Даи Ли загадочно прищурился, а затем прошептал: — Эпилепсию!
Услышав это слово, выражение Нельсона вдруг изменилось.
«Как он узнал? Даже я не знал, пока не получил отчет сегодня утром! Даже мисс Хельхейм не знает об этом! Он что, гаданием занимается?»
Теперь Нельсон носил гораздо более серьезное выражение, уставившись на Даи Ли.
Хельхейм некоторое время проявлял беспокойство и страх, которые Нельсон уже давно рассматривал как психологическую проблему, вызванную травмой. Позже Хельхейм испытывал случайные зрительные галлюцинации и частые слуховые галлюцинации, все из которых являлись первичными симптомами эпилепсии.
Нельсон знал, что эпилепсия была распространена у многих пациентов после операций на головном мозге. Так, он организовал обследования, в том числе церебральную ангиограмму и нуклидное сканирование мозга. Результаты обследования, данные ему сегодня, наконец-то доказали, что у Хельхейма были признаки начальной стадии эпилепсии. Во время этого визита Нельсон должен был рассказать семье Хельхейма о новой проблеме и выбрать план лечения.
Тем не менее, Даи Ли сказал всем, прежде чем Нельсон начал эту тему! Даи Ли знал так много конечно же из-за детектора. Детектор точно мог показать Даи Ли, пока у спортсменов есть физические или технические дефекты, включая эпилепсию, последствия операции на головном мозге, которая только недавно показала ранние симптомы…
Но, когда Даи Ли рассказал о результатах детектора, он полностью убедил Нельсона. Выражение лица Нельсона также показало, что у него на уме. Видя выражение лица Нельсона, все сразу поняли, что Даи Ли был прав.
— Профессор Нельсон, сейчас вы верите моему опыту? — спросил Даи Ли с улыбкой.
— Тренер Ли, я признаю, что ваш опыт и суждение действительно на достойном уровне, и прошу простить меня за то, что презирал вас ранее, — Нельсон добавил, — Но такой эксперт, как вы, должен знать, что обычный массаж мышц может помочь Хельхейму только поправить кровообращение. Главная проблема сейчас — неврологические повреждения, которые требуют довольно длительного процесса восстановления, который невозможно заменить простым массажем мышц. Ведь массаж мышц вряд ли окажет терапевтическое воздействие на его текущее состояние.
— Мой массаж может стимулировать нервы Хельхейма и ускорить его выздоровление, — сразу ответил Даи Ли.
— Тренер Ли, надеюсь, вы не шутите, — снова ответил Нельсон с недоверием, а потом сказал: — Почти все великие европейские эксперты заглянули сюда с консультацией Хельхейму и предложили кучу решений. Мы старались изо всех сил. Использовали электростимуляцию, нервное питание, электроакупунктурную стимуляцию и даже самые современные лазерные процедуры, но мы не увидели никаких эффектов.
— Именно потому, что больше ничего не помогло, я решил попробовать свой метод, — , указывая на руки Хельхейма, Даи Ли сказал: — Сперва начнем с его руки.
— Тренер Ли, я восхищаюсь вашей уверенностью, но вы считаете, что ваши методы сработают, когда даже лучшие эксперты Европы не смогли ничем помочь? — усмехнулся Нельсон. Он думал, что Даи Ли был слишком тщеславным, и Нельсону не понравился такой молодой человек.
— Когда попробуем, тогда и узнаем, — уверенно ответил Даи Ли.
Глава 354. Чудо
Даи Ли казался очень спокойным. Он не знал, насколько эффективным будет улучшенный реабилитационный массаж для выздоровления Хельхейма, но он был уверен, что поможет Хельхейму выздороветь намного быстрее, чем тот сам.
— Мистер Хельхейм, я собираюсь сделать вам массаж. Пожалуйста, расслабьтесь, — говоря это, Даи Ли надел специальные резиновые перчатки.
Нельсон беспомощно покачал головой. Он счел, что Даи Ли делает что-то совершенно бесполезное. Каким образом этот случай, оставаясь неразрешимым для всех специалистов по реабилитации, будет эффективно разрешен таким простым массажем мышц?
— Профессор Нельсон, что тренер Ли имел в виду под эпилепсией? — спросила Коринна.
Ее слова напомнили Нельсону о нынешней ситуации. Он ответил: — Вот почему я здесь сегодня. Эпилепсия — это хронический рецидивирующий преходящий синдром церебральной дисфункции, который является одним из наиболее распространенных заболеваний нервной системы с рецидивирующим эпилептическим припадком, вызванным ненормальными выделениями нейронов головного мозга. Согласно последним результатам исследований, у мистера Хельхейма ранняя стадия эпилепсии.
— Почему это случилось? Разве он не поправляется? — спросила Коринна.
Нельсон сразу объяснил: — Приобретенное повреждение головного мозга является одной из этиологий эпилепсии. После операции на головном мозге нервная система неизбежно сталкивается с воспалениями, включая инфекцию центральной нервной системы, вызванную бактериями, вирусами, грибками, паразитами и спирохетами, и осложнениями нервной системы. Также к этой этиологии относится СПИД. Гипоксия головного мозга может также вызвать миоклонические эпилептические припадки.
— То есть, мое состояние сейчас более сложное? — лежа в постели спросил Хельхайм.
— Да, — кивнул Нельсон, после чего продолжил: — Но не волнуйтесь. Сейчас вы — на ранней стадии эпилепсии, с менее очевидными симптомами. Мы можем контролировать приступы с помощью лекарств…
Затем он обрушил поток информации об эпилепсии, как будто читал лекцию об эпилепсии в колледже. Иностранные врачи очень хорошо умеют объяснять болезнь своим пациентам. В отличие от своих коллег в Китае, которые должны ставить диагнозы примерно сотням пациентам, а врач, принимающий десять пациентов в день, может считаться образцовым работником в стране с самым высоким уровнем здравоохранения в мире, например в Швейцарии.
Ведущий специалист, такой как Нельсон, предлагал свои услуги по высокой цене. Все его пациенты являлись богачами. Обычно он встречается только с двумя пациентами в день, чтобы подробно объяснить им их состояние, а затем он на выбор предлагал список методов лечения, а также преимущества и недостатки каждого из них своему пациенту.
Если пациенту нужен был план лечения А, Нельсон приведет ему сравнение между планами А, В, С и D, а потом порекомендует наиболее подходящий: план D. И на последок Нельсон добавит: «Это только мое предложение. Вы тот, кто примет окончательное решение».
Этот пациент в Китае никогда не увидит столько объяснений и предложений от врача. Тот выбрал бы план D для пациента, даже не говоря ни слова. Врач лишь расскажет ему об этом решении и попросит оплатить лечение.
Длинная «лекция» Нельсона привела в замешательство Хельхейма и Коринну, да и Клода, тренера по физподготовке с небольшими знаниями в медицине. Что касается Даи Ли, то он вообще не слушал Нельсона. Прозвучало так много медицинских терминов, что Даи Ли нуждался в словаре, чтобы понять их.
Иностранные врачи уважают права своих пациентов на информацию. Если в этом деле нет ничего особенного, они подробно расскажут пациенту о его болезни. Такой способ общения между врачами и пациентами не может быть определен как «правильный» или «неправильный», и его нельзя судить по стандартам добра и зла. К чему это приведет, зависит только от психологической выносливости пациента в каждом конкретном случае.
Например, в случае неизлечимо больного раком врачи в Китае обычно сообщают о состоянии члену пациента, а не самому пациенту. Они боятся, что пациент не сможет принять сей факт, и это заставит его страдать последние несколько дней. Однако зарубежные врачи считают, что пациентам следует говорить правду, чтобы они могли использовать оставшееся время для выполнения своих собственных незаконченных желаний.
Те пациенты, которые относятся к жизни позитивно, действительно потратят свое последнее время на реализацию своих желаний. Всегда появляются новости о том, что кто-то с неизлечимой болезнью продает свои дома и машины ради путешествия по миру. И в новостях обычно говорят о иностранцах.
Что касается тех, кто не может принять тот факт, что они скоро умрут, они будут уничтожены их собственным страхом перед смертью, некоторые из них даже совершают самоубийство. О таких вещах также частенько сообщают отечественные СМИ. Например: пациент, который был смертельно болен, выпрыгнул из здания в больнице, потому что он не мог встретить смерть таким образом. Следовательно, его семья могла получить компенсацию от больницы, так как его смерть произошла в здании больницы.
После серьезных травм Хельхайм явно не был тем, кто мог мыслить позитивно. Он выглядел расстроенным, узнав о своем нынешнем состоянии. Он чувствовал, что до восстановления ему ещё далеко.
«Мое здоровье становится все хуже и хуже, и сейчас у меня эпилепсия. Может быть, я не смогу восстановится». Хельхейм не мог не взглянуть на Даи Ли, который делал ему массаж. Он вспомнил слова Даи Ли и вздохнул про себя. В чудо не так-то легко поверить!
Ощущение разочарования нависло над Хельхеймом, и он чувствовал, что мир снова стал серым. «Это бесполезно. Я безнадежен. Операция на мозге, повреждение нервов, а теперь и эпилепсия. Как это возможно, что массаж мышц сработает? Это просто пустая трата времени». Чувство отчаяния возникло из глубины его сердца, и он открыл рот, намереваясь помешать Даи Ли делать этот бесполезный массаж.
Хельхейм тогда был готов сдаться.
— Тренер Ли… — сказал Хельхейм слабым голосом, но в тот момент внезапно в его руки возникла боль. Хельхайм ухмыльнулся от боли, и тогда его разум наполнился радостью. Для него это была давно потерянная боль. Хельхайм не мог двигать руками и ногами после операции на головном мозге. Иногда он даже не чувствовал наличия рук вообще. Он даже думал, что его две руки не его вовсе. Он даже не был так чувствителен к боли.
Но боль в тот момент заставила его сразу же освежиться. Он чувствовал, что его рука возвращается к нему, онемение исчезает и постепенно сменяется ясными болями… яркими, настоящими болями.
Без причины Хельхейм представил в голове пустые и тихие черные земли, накрытые темными облаками, в которые внезапно стали пробиваться лучи солнца. И стала всходить всякая зелень. Это был чудесный символ жизни и надежды.
— Мистер Хельхейм, вы сейчас звали меня? — голос Даи Ли вернул Хельхейма в реальность.
— Не берите в голову… — нерешительно покачал головой Хельхейм. Его подсознание внезапно сказало себе, что он должен дать Даи Ли шанс, как шанс самому себе.
— Скоро все будет хорошо. Не переживайте, пожалуйста, — сказал Даи Ли, — Иногда бывает больно.
— Я могу это стерпеть, — ответил Хельхейм, теперь полный доверия к Ли.
Нельсон презрительно покачал головой. Он думал, что это бесполезно. Лучше бы потратили время на его подробные описания последующего лечения эпилепсии, а не на этот бессмысленный массаж.
— Мисс Хельхейм, я бы хотел вернуться, если у вас нет вопросов, — слегка поклонился и сказал Нельсон. Он не хотел оставаться здесь больше.
— Большое спасибо вам, профессор Нельсон. Если будут какие-либо вопросы, я вам позвоню! — сказала Коринна.
— Ну я пошел, — сказал Нельсон, поворачиваясь, чтобы покинуть комнату.
В то же время Даи Ли закончил массаж и спросил: — Попробуйте поднять руку, мистер Хельхейм. Давайте посмотрим эффект от массажа.
«Какой ещё может быть эффект от бесполезного массажа?» Подумал Нельсон. Он достиг двери и потянулся, чтобы открыть ее…
…
Хельхейм уставился на свою недавно прошедшую массаж руку. В этот момент он немного нервничал. Затем он догадался, что его состояние улучшилось. Между тем его беспокоило, что этот факт будет совершенно противоположным.
Он глубоко вздохнул и начал поднимать руку. Вот это да! Хельхейм внезапно осознал, что его рука поднялась намного выше, чем ранее. Раньше он мог поднять руку максимум до 30 градусов, а теперь он поднял ее примерно до 60 градусов. После чего он попытался пошевелить пальцами…
…
— А? Ах! — радостно ахнул Клод.
— Аахх! Боже мой! — ахнула и Коринна. Ее голос показал ее чистую радость.
Тем временем Нельсон почти покинул комнату. Но крики удивления остановили его. Нельсон обернулся и увидел, как Клод сжал кулаки и размахивал ими возле груди, а Коринна прикрыла рот с удивлением в глазах.
«Что произошло?» Смутился Нельсон, затем повернулся, чтобы найти Хельхейма, который высоко поднял левую руку и сжал кулак.
«Это же невозможно!» Нельсон поразился, как только увидел это.
Глава 355. Перекладывание ответственности на других
Нельсон уставился на Хельхейма, его глаза округлились по пять копеек, и он не мог не коснутся своих очков на носу, просто чтобы убедиться, что все это ему не привиделось.
Хельхейм действительно поднял свою руку и смог сжать кулак. Хотя он не мог крепко сжать руку, раньше он никогда не мог этого сделать. До массажа Хельхейм мог лишь слегка двигать пальцами, и ему даже было трудно сгибать пальцы, не говоря уже о кулаках. Но лишь после одного массажа он мог выше поднять руку и сжать кулак.
Сжатие кулака является важным показателем в реабилитационной медицине. Если кто-то может сжать кулак, это означает, что он может поднять ложку, чтобы есть, без помощи других, что является основным элементом выживания, и что он добился большого прогресса в самообслуживании.
Для тех, кто потерял или частично утратил способность говорить, сжатие кулака означает, что он может взять ручку, чтобы записывать свои мысли, что является важным методом общения с другими. Хельхеймы не были врачами, и они не знали, что сжатие кулака было таким важным показателем. Но было гораздо лучше сжать кулак, чем двигать пальцами. Однако, будучи профессиональным врачом, Нельсон знал, что от перемещения пальцев до сжимания кулака — удивительный прогресс для таких пациентов, как Хельхейм.
«Как это получилось? Хельхейм может поднять руку! Он может сжать кулак! Я только что рассказал о эпилепсии, но я не знал деталей его приступа. Как он сумел сделать это за такое короткое время?» У Нельсона даже возникли сомнения относительно того, выздоровел ли Хельхейм, или тот обманул его.
Эта мысль мелькнула в голове у Нельсона, так как он долгое время работал лечащим врачом Хельхейма, поэтому о реальном состоянии Нельсона никто не знал лучше, чем он. Конечно, он знал, что Хельхейм не в состоянии сжать кулаки в этот момент.
«Почему он смог? Из-за массажа? Может ли массаж мышц действительно вылечить поврежденные нервы? Это же нереально! Я работаю врачом большую часть своей жизни и никогда не слышал об этом!» Нельсон глянул на Даи Ли и почувствовал, что то, что он увидел сегодня, является надругательством над его здравым смыслом, ведь он десятилетиями работает врачом.
Коринна прикрыла рот руками, и слезы радости навернулись на ее глазах. В эти дни Коринна прошла через серию плохих новостей. Ее сильный муж докатался и чуть не погиб. Затем, хотя, наконец, его жизнь была спасена, ему еще предстояло пройти долгий путь, прежде чем он полностью выздоровеет, и вопрос о том, сможет ли он заботиться о себе, оставался под вопросом.
В эти дни она была занята многими вещами: заботой о своем муже и двух детях, общением с врачами, чтобы выбрать лучшее лечение, уделением внимания прессе и столкновением лицом к лицу с неизвестным будущим, и все это измотало ее. Она страдала от того, чего никогда не испытывала. Каждое утро, когда она просыпалась, она надеялась, что то, что она пережила, было сном, надеялась, что ее муж все еще здоров. Но когда она смотрела на подушку рядом с ней, она всегда возвращалась к жестокой реальности.
Коринне нужна была хорошая новость, чтобы приободрить себя или хотя бы дать ей что-нибудь взамен, чтобы она почувствовала, что всё, что она сделала, того стоило. Сейчас она наконец получила то, что хотела, да и увидела давно потерянную надежду.
Рядом с Даи Ли стоял Клод, который чувствовал гордость и восторг, потому что Даи Ли пригласил он, и Клоду было бы стыдно, если бы Даи Ли не помог Коринне. Но в настоящее время эффект от массажа Даи Ли превзошел все ожидания, что заставило Клод почувствовать волнение.
— Друг мой, скоро ты поправишься с помощью тренера Ли! — с улыбкой сказал Клод, и тем временем он бросил на Нельсона провокационный взгляд.
От взгляда Клода Нельсон сразу же впал в депрессию. Он был врачом, специалистом по реабилитации мирового уровня! Однако от презирающего его тренера из области реабилитационной медицины Нельсону тут же стало стыдно.
«Как эта терапия смогла достичь такого хорошего эффекта только с помощью массажа? Может он в тихушку сделал ему уколы?»
Думая так, Нельсон вернулся в комнату, кашлянул и сказал: — Мистер Хельхейм, пожалуйста, позвольте мне осмотреть вашу левую руку.
Хельхейм кивнул, и Нельсон приблизился к Хельхейму и провел тщательный осмотр. Нельсон взял левую руку Хельхейма и время от времени щипал его за руку, после чего спросил, что тот чувствует. Нельсон хотел тщательно изучить волосы и поры Хельхейма, иными словами, он хотел выяснить несколько проблем.
Тем не менее, Нельсон не смог найти какой-либо проблемы, даже после десятков минут, что еще больше смутило его — почему массаж мышц оказался настолько эффективным.
«Я что, поставил не тот диагноз? Выходит, пострадали мышцы, а не нервы? Это ведь невозможно, диагноз не может быть неправильным. Мы ведь так много раз делали МРТ. Но в чем причина восстановления его руки? Возможно, это просто совпадение!»
В голову Нельсона пришло слово «совпадение». «Совпадение» было лучшим объяснением того надругательства над его здравым смыслом.
«Совпадение! Совпадение! Это должно быть совпадение!» Говорил про себя Нельсон.
— Профессор Нельсон, как моя левая рука? Есть проблемы? — спросил Хельхейм.
— С моего прошлого осмотра… — с уверенностью сказал Нельсон, затем добавил: — Ничего не изменилось. Если вы хотите узнать больше деталей, я должен сделать вам еще один МРТ.
— Слава Богу, я в порядке! — Хельхейм вздохнул с облегчением, повернулся к Даи Ли и затем сказал серьезным голосом: — Тренер Ли, не могли бы вы сделать мне еще один массаж, но уже на моей правой руке?
— Без проблем! — Даи Ли ответил, а потом для этого напялил специальные резиновые перчатки.
На этот раз Нельсон не ушел. Вместо этого он стоял и глядел на руки Даи Ли. Он хотел внимательно посмотреть на его движения. Но манипуляции в массаже Даи Ли так и не принесли Нельсону сюрпризов, поскольку Даи Ли использовал обычные массажные манипуляции, которые широко использовались терапевтами, и в его манипуляциях не было какой-то новизны.
«Это обычные массажные манипуляции! В них нет ничего нового, даже я могу их выполнить. Как этот обычный массаж может быть настолько эффективным? Это только подтвердило мою гипотезу, что это, скорее всего, совпадение!» Нельсон немедленно расслабился, и его депрессия постепенно исчезла.
Даи Ли остановился, показав, что массаж закончен, и сказал: — Всё, мистер Хельхейм, вы можете попробовать поднять правую руку или сжать кулак.
На этот раз Хельхейм поднял правую руку, не задумываясь.
Хельхейм не был левшой, его правая рука была более гибкой, чем левая, поэтому его правая рука оказалась в лучшем состоянии, чем левая. По крайней мере, он мог сжать кулак сильнее, а его пальцы были более гибкими.
«Я могу сжать кулак правой рукой!» Хельхейм одновременно махнул руками и приятно сказал: — Думаю, скоро я смогу взять нож и разрезать стейк! Как же я соскучился по его вкусу!
Видя улучшения, Хельхейм был в хорошем настроении, а мысль о стейке заставила его истекать слюной. В это время Нельсон, который стоял в сторонке, уставился на него, его глаза опять были по пять копеек.
«Его правая рука тоже улучшилась, это не случайно!» Его снова поглотил депресняк. Он не мог найти каких-либо доказательств, чтобы объяснить то, что он увидел, и теперь Нельсон был в полном недоумении.
— Почему? В чем причина? Почему этот вид массажа мышц так эффективен? — Нельсон не мог сдержаться, бормоча про себя, и его услышал Даи Ли.
— Профессор Нельсон, вы меня спрашиваете? — Даи Ли пожал плечами, посмотрел на сбитого с толку Нельсона и сказал: — Я просто тренер и знаю, что массаж эффективен. Что касается принципов или глубоких патологических факторов, я считаю, что все это — дело ученых в области реабилитационной медицины. Прав ли я, профессор Нельсон?
Нельсон был шокирован. По мнению Даи Ли, в числе тех «ученых в области реабилитационной медицины» был сам Нельсон. Хотя Нельсон не являлся лучшим в мире экспертом в реабилитационной медицине, он, должно быть, входил в первую десятку экспертов мира. Тем не менее, Нельсон должен признать, что Даи Ли был прав. Он был тренером, который следил за тренировочными эффектами и выбирал методы тренировок для лучшего эффекта. Тренер — человек практики, какой смысл ожидать, что тренер проведет какое-то научное исследование? Зачем еще нам нужны ученые?
Нельсон беспомощно посмотрел на Даи Ли, но обнаружил, что тот смотрит на него с поддельной улыбкой. «Он думает, что все это объяснить должен я? Но я не знаю причины! О нет, он сделал Хельхейму массаж и переложил ответственность на меня!» Внезапно осознал это Нельсон.
Глава 356. Козёл отпущения
В Швейцарии не жарко летом, но очень холодно зимой, средняя температура была равна нулю. То есть температура вечером опускается ниже нуля, а днем градусник показывает ниже десяти градусов.
Когда шел снегопад, то всё могло замести снегом, особенно берег озера, где жил Хельхейм. Первоначально это было красивое место, и, поскольку теперь его замело снегом, казалось, что это был курорт.
Даи Ли прикатил инвалидную коляску на лужайку перед виллой, которая была полностью покрыта снегом. Кроме того, вилла в средневековом стиле за его спиной заставила его чувствовать, что он находится в сказочном мирке.
В своем инвалидном кресле Хельхейм глубоко вздохнул, выжидательно огляделся и сказал: — Как здорово выйти и подышать свежим воздухом! Я стал бы зомби, если бы оставался в своей комнате целыми днями.
— Но пока на улице холодно вы не можете оставаться здесь слишком долго. Я пообещал медсестре, что дам вам подышать свежим воздухом лишь 20 минут, — сказал Даи Ли с улыбкой.
— Двадцать минут достаточно. Я вижу красивый снег и могу поговорить с тобой, — Хельхейм сделал паузу и спросил: — Не мог бы ты помочь мне встать?
Даи Ли кивнул, помог Хельхейму встать с инвалидной коляски и затем сделать два шага вперед. — Будьте осторожны, не поскользнитесь, — сказал Даи Ли.
— Не переживай, я не упаду. У меня есть большой опыт в этом, — Хельхейм добавил, — Я хотел бы восстановится в ближайшее время, чтобы снова начать кататься на лыжах.
— Вы все еще хотите кататься на лыжах? — ошеломленно глянул на Хельхейма Даи Ли.
Именно из-за покатушек на лыжах он пострадал в прошлый раз и чуть не погиб. Если бы это был кто-то другой, это оказало бы на него глубокое психологическое воздействие, заставив его даже пугаться слов «кататься на лыжах». А Хельхейм, наоборот, все ещё хотел кататься на лыжах после восстановления.
Хельхейм понял, что имел в виду Даи Ли, а потом сказал: — Что ты, после того случая я не буду так быстро гонять на лыжах.
После этих слов Хельхейм повернулся к Даи Ли и спросил: — Тренер Ли, я же должен скоро поправиться?
— Послушайте, вы можете ходить по снегу с помощью других. Затем я организую для вас реабилитационные тренировки. Думаю, если всё пройдет хорошо, вы сможете ходить самостоятельно, — уверенно сказал Даи Ли.
После апгрейда эффект восстановительного массажа значительно улучшился, что превзошло даже ожидания Даи Ли. С помощью реабилитационного массажа Хельхейм быстро восстанавливался, особенно его нервная система.
— Тренер Ли, знаешь, ты стоишь мне больших денег, — внезапно сказал Хельхейм.
— Что вы имеете в виду? — растерянно спросил Даи Ли.
— До твоего приезда сюда я продал свой частный самолет, виллу на Гавайях, ипподром в Англии и винодельческое хозяйство во Франции. Я думал, что проведу остаток своей жизни в постели и что потерял способность заботиться о себе, поэтому я не думал, что они мне еще понадобятся.
Хельхейм продолжил говорить: — Ты смог вылечить меня! Я вдруг осознал, что не должен был их продавать и что они мне все еще нужны. Более того, я продал их по заниженной цене и сейчас обнаружил, что понес убытки.
В тот момент Хельхейм был совершенно свободен от стереотипной серьезности немца, поэтому вместо этого он начал шутить с Даи Ли. Далеко, в средневековой вилле, одиннадцатилетний или двенадцатилетний мальчик сидел за компьютером в оцепенении. Его звали Мик Хельхейм, младший сын Хельхейма, и он был на зимних каникулах.
Европейцы любят отдыхать. Для многих европейцев, по крайней мере один праздник в году является обязательным. В предыдущие годы Мик катался с семьей на лыжах в Альпах или наслаждался солнечными ваннами на Гавайях во время зимних каникул.
В этом году Мику пришлось остаться дома и не мог никуда уехать из-за травмы Хельхейма. Если позволяло время, он мог играть в футбол на улице, но теперь, когда все было покрыто снегом, он должен был оставаться в комнате, играя в компьютерные игры, смотря телевизор и лазя в мобильном.
«Лукас отдыхает, как и Эндрю и Дженни». Мик смотрел фотки одноклассников в Фейсбуке и восхищенно вздыхал. Под фотками в комментариях одноклассники спрашивали друг у друга и хвастались друг перед другом. Все это заставило его думать, что у него нет ничего общего с одноклассниками, и поэтому он потерял внимание одноклассников.
У Мика были светлые волосы, унаследованные от матери, Коринны. Он всегда был самым популярным в школе, потому что был очаровательным немецким мальчиком со светлыми волосами. Кроме того, он был сыном Хельхейма, который был провозглашен как «Король». Поэтому для Мика ощущение, что одноклассники его забыли, было ужасным.
«Все уехали отдыхать, а мне пришлось остаться дома и лепить снеговика. Никто не присылает мне сообщений. Если бы это было в прошлом, я бы уже был во Франции, катался бы на лыжах в Австрии или отдыхал бы на Гавайях. Я выкладывал фотки, и мы с одноклассниками обменивались сообщениями!» Мик внезапно почувствовал себя подавленным, словно он был заблудившимся диким гусем, одиноким и беспомощным.
«Отец скоро выздоровеет, судя по тому, что теперь он может ходить, поэтому думаю, в следующем году мы уже сможем отправится на отдых». Размышляя об этом, Мик выглянул в окно, и тогда он увидел Даи Ли и стоящего Хельхейма.
— Это папа и тренер Ли, который помогает папе восстанавливаться, — внезапно у Мика возникла идея, он взял свой телефон, направил его на Хельхейма, а затем нажал на запись. Мик снял короткое видео менее чем за 10 секунд, после чего выложил его на своем Facebook с подписью: «Папа скоро выздоровеет».
«Кто-нибудь обязательно напишет мне!» Пробормотал про себя Мик.
Но Мик не знал, что, кроме его одноклассников, и незнакомцы смотрели его Facebook. Ими были журналисты журналов про автоспорт. Зима, особенно после сильного снегопада, часто была самым депрессивным временем для журналов про автоспорт в Европе, потому что они не могли найти истории для освещения.
Автоспорт — это спорт на открытом воздухе, поэтому, учитывая погоду зимой, достойные гонки не проходили. На данный момент все команды находились в стадии исследований и разработок. Время от времени они проверяли свои двигателя, но делали это в тихушку, чтобы не допустить кражи информации конкурентами, и, следовательно, журналистам было сложнее получить какую-либо информацию. Поэтому, какими бы талантливыми ни были редакторы и журналисты журналов про автоспорт, у них не было возможности показать свои способности делиться сенсациями!
Многие журналы про автоспорт освещают сплетни о некоторых водителях, например, если у водителя произошла помолвка с молодой моделью или были шуры-муры с двумя молодыми моделями одновременно или со многими молодыми моделями. Обычно некоторые размытые фотки, сделанные в тайне, и некоторые любовные фотки высокого качества, были очень привлекательны для читателей. Конечно, журналы про автоспорт не Playboy, поэтому они не могут освещать такие сплетни и любовные фотки в каждом номере.
Следовательно, травма Хельхейма была явно более захватывающей, чем сплетни пилотов с теми молодыми моделями, поскольку Хельхейм гонял в течение более десяти лет, обзаведясь поклонниками двух поколений. Мик не знал, что журналист долгое время следит за ним в Facebook. Когда журналист увидел видео, загруженное Миком, он очень сильно взволновался.
Несколько дней спустя заголовки журналов про автоспорт Европы говорили о том, что Хельхейм скоро выздоровеет. Да и ещё Хельхейм оказался в заголовках некоторых основных средств массовой информации. Внезапно зазвонил телефон, Нельсон посмотрел на него и показал серьезное выражение лица.
«Это профессор Мюллер!» Нельсон был слегка удивлен.
Мюллер был опытным специалистом по реабилитации в Европе. Когда Нельсон был молодым, он провел некоторое время в лаборатории Мюллера, поэтому он считался учеником и другом Мюллера. В настоящее время, хотя Мюллеру было уже более 70 лет, он все еще работал в Каролинском институте Стокгольмского медицинского университета в Швеции.
Медицинская школа Университета Лозанны в Швейцарии, где работал Нельсон, довольно известна в Европе, но не может сравниться с медицинской школой, где работал Мюллер. Каролинский институт Стокгольмского медицинского университета крайне известен своей наукой и техникой, так как он был ответственен за первый выбор знаменитой Нобелевской премии по физиологии и медицине. Сейчас он назначает приемную комиссию Нобелевской премии по физиологии и медицине. Кроме того, он также был ответственным за подготовку отбора. Поэтому Каролинская медицинская школа является самой уникальной в глазах ведущих ученых мира.
Нельсон уважал Мюллера, поэтому он без колебаний поднял трубку и сказал: «Здравствуйте, профессор Мюллер!»
«Поздравляю тебя! Нельсон, ты снова сделал это!» — сказал Мюллер.
То, что сказал Мюллер, сбило с толку Нельсона. «А? За что?» Нельсон растерялся, не зная, как ответить.
Мюллер продолжил: «Я ездил во Францию, чтобы проконсультировать его, когда он получил травму, но его травма была довольно ужасной! Меня поразило то, что ты смог помочь ему восстановиться до такой степени за такое короткое время. Кажется, что твоя команда уже возглавила мир в области реабилитационной медицины. Думаю, ты можешь воспользоваться этой возможностью и опубликовать лучшую статью. Хельхейм — знаменитость и имеет большое влияние, поэтому, учитывая его влияние, даже «Медицинский журнал Новой Англии», «Ланцет», или «Британский медицинский журнал» не отклонят твою статью».
Слова Мюллера привели Нельсона в замешательство, он не знал, почему Мюллер посоветовал ему опубликовать статьи в медицинских журналах: «Медицинский журнал Новой Англии», «Ланцет» и «Британский медицинский журнал» — ведущие медицинские журналы мира. Профессор Мюллер не дал Нельсону возможности сказать, поскольку он продолжил болтать: «Когда дело доходит до статей, я не могу не прочитать твою статью, поэтому, пожалуйста, убедись, что, когда закончишь ее, я первым прочту ее!»
После разговора с профессором Мюллером у Нельсона в голове крутились сомнения. Снова зазвонил телефон, и Нельсон нажал кнопку громкой связи, а из телефона донесся приятный голос его помощницы.
«Профессор, вам позвонил редактор медицинского… и он надеяться взять у вас интервью».
«Интервью? Про что?» — подсознательно спросил Нельсон.
«Он хочет, чтобы вы рассказали о реабилитации Хельхейма».
«Снова Хельхейм!» Казалось, что Нельсон понял, что с Хельхеймом что-то не так.
Будучи врачом, Нельсон должен был проводить кое-какие исследования в свое рабочее время и читать лекции в колледжах. Поэтому у него не было свободного времени для просмотра спортивных новостей, и даже если бы он смотрел спортивные новости, это были бы футбольные новости. Таким образом, он не знал, что Хельхейм уже был в центре внимания спортивного мира в европейских СМИ.
После звонка Нельсон быстренько открыл сайт и стал искать последние новости о Хельхейме. Видео, на котором Хельгейм шел по снегу, также увидел Нельсон. «Рядом с Хельхеймом находится тренер Ли». Нельсон горько улыбнулся.
«Это вклад тренера Ли, это его массаж, ёлки зелёнки! Как я могу написать статью?! Я не могу сделать это! Я не знал, что его массаж поможет Хельхейму так быстро восстановиться! Должен ли я написать статью о массаже, а затем опубликовать ее в Ланцет?» Бормотал про себя Нельсон, внезапно становясь очень обескураженным.
Будучи врачом и одним из ведущих в мире экспертов в области реабилитационной медицины, его превзошел спортивный тренер, что подорвало его самооценку.
«Сейчас за реабилитацию Хельхейма отвечает моя команда, и теперь все думают, что это мой вклад. А многие могут задаться вопросом, какие новые исследовательские проекты я разработал! Но что мне сказать? Что что-то, с чем я не смог справиться, сделал спортивный тренер?»
Нельсону казалось, что он снова стал «козлом отпущения».
Глава 357. Герцог
Хельхейм с некоторым трудом двигался в мини бассейне.
Он стоял на дорожке, похожей на ту, что была на беговой дорожке.
Этот минибассейн являлся последней моделью реабилитационного оборудования, которая объединила несколько функций нескольких более старых моделей подобного оборудования. Он был намного более продвинутым, чем те, которые использовал Даи Ли.
Сидя на корточках рядом, Даи Ли посмотрел на часы и сказал: — Я понимаю, что вы устали. Но вы должны держаться. Вам нужно идти по дорожке еще 15 минут!
Хельхейм устало кивнул и снова задвигался, скрипя зубами. Для его нынешнего состояния такая прогулка в воде действительно была утомительной. Но желание выздороветь и доверие к Даи Ли заставили Хельхейма продолжить.
Массаж был недостаточен для полного восстановления Хельхейма. Ему пришлось пройти гораздо больше реабилитационных упражнений, что стало официальной работой Даи Ли. С помощью «известного тренера» Хельхейм выздоровел даже после обычной реабилитационной тренировки. Теперь он мог медленно ходить без посторонней помощи.
Нельсон появился у двери и подошел к ним.
— Здравствуйте! Доктор Нельсон! — Хельхейм, казалось, пребывал в хорошем настроении, и поприветствовал Нельсона сам.
— Мистер Хельхейм, я приехал сюда за тренером Ли, — затем он повернулся к Даи Ли и спросил: — У тебя есть свободное время, тренер Ли?
— А что? — Даи Ли был удивлен, так как не знал, зачем прибыл Нельсон.
…
В комнате для отдыха Нельсон и Даи Ли сидели на диване.
— Тренер Ли, ты заметил, что в интернете есть видео о мистере Хельхейме? — спросил Нельсон.
Даи Ли кивнул и сказал: — Да. Младший сын Хельхейма записал видео, а затем загрузил его в интернет.
— Многие люди связались со мной с момента появления видео. Они считают, что именно новый исследовательский результат моей команды заставляет Хельхейма так быстро восстанавливаться, — разводя руками, Нельсон добавил: — Но я объяснил, что стоит за этим. В быстрой реабилитации Хельхейма виноваты твой массаж и реабилитационная тренировка.
Даи Ли молча кивнул. Нельсон был честен с этой стороны. Он не приписал себе всех заслуг реабилитации Хельхейма.
Но Нельсон недовольно покачал головой, сказав: — Мои коллеги не верят мне, при чем так же, как я не верил тебе ранее. Они не думают, что реабилитационная тренировка тренера может иметь такой хороший эффект.
— Ну и пусть, доктор Нельсон. У разных людей разные стандарты, когда дело доходит до суждений. Вам не нужно с ними связываться, — успокоил его Даи Ли.
— Нет-нет. Я не это имел в виду, — Нельсон махнул рукой и сказал: — Мои коллеги не верят этому, но один из моих бывших пациентов верит. Этот пациент вчера связался со мной, в надежде получить новое лечение. Ты же знаешь, из-за травм и болезней многие люди готовы попробовать что угодно, даже если другие могут посчитать это абсурдом.
Люди, борющиеся с болезнями годами, всегда склонны верить каким-то необъяснимым методам лечения, особенно те, кто страдает от неизлечимых болезней. Известный китайский писатель даже написал историю о том, как невежественные люди мечтают вылечить туберкулез, съев парной хлеб, запятнанный человеческой кровью!
По сравнению с этим, реабилитационная тренировка кажется гораздо более разумной и заслуживающей доверия.
Даи Ли спросил: — Доктор Нельсон, вы хотите, чтобы я помог вашему бывшему пациенту?
Нельсон кивнул в знак согласия и сказал: — Я пришел сюда, чтобы узнать твоё мнение. Я принес его медицинские записи. Ты можешь их прочитать. А когда их прочтешь, дай мне свой ответ.
Говоря это, Нельсон передал записи Даи Ли.
Даи Ли прочитал записи и обнаружил, что имя пациента было замазано. Все, что он знал, было то, что пациент 61-летний мужчина. После пару минут он вернул записи Нельсону.
— Доктор Нельсон, эти медицинские записи слишком сложны для меня в понимание. Я не в силах справиться с таким количеством английских медицинских терминов с моим ломаным английским. Не могли бы вы познакомить нас? — сказал Даи Ли с некоторой неловкостью.
Для простых людей медицинские записи естественно были сложны для понимания. Эти высококачественные медицинские записи только могут сбить с толку посторонних, потому что в них содержалось слишком много профессиональных терминов. Более того, родной язык Даи Ли не английский. Кроме того, его английский может быть достаточно неплохим для разговоров, но он не компетентен для чтения медицинских записей.
Доктор Нельсон не мог не вздохнуть, когда начал рассказ: — Так же, как и Хельхейм, мой пациент перенес операцию на голове из-за травмы головы десять лет назад. Медицинские технологии тогда были не такими передовыми, как сегодня. Следовательно, его выздоровление шло не так хорошо, как у Хельхейма. За эти десять лет он изо всех сил старался восстановится после той травмы. Но по сей день он может ходить только с поддержкой.
— Этому пациенту сейчас 61 год. Тогда ему было 51 год, верно? Как он получил травму? — спросил Ли.
— Во время охоты он упал с лошади и ударился головой, — ответил Нельсон.
— Охоты? Ехал на лошади? — Даи Ли недоверчиво спросил: — Ваш пациент кочевник?
— Конечно же, нет, он англичанин, — Нельсон сразу же объяснил: — Охота — традиционный способ развлечения в Европе, особенно в Британии. Она существует уже сотни лет, и спорт по-прежнему пользуется большой популярностью, особенно у королевской семьи. В Британии много законных охотничьих угодий. С наступлением сезона многие люди собираются, чтобы покататься на лошадях и отправиться на охоту с гончими и ружьями.
— Много ли в Европе организаций по защите животных? Им что… — небрежно спросил Даи Ли.
— Охота — европейская традиция, в некоторой степени культурное наследие, — ответил Нельсон.
Даи Ли усмехнулся. Он совсем не удивился двойным стандартам Европы. Эти организации по защите животных проводят акции протеста по всему миру. Иногда они проводят голышом сидячие забастовки. И порой кажется, что они хотят превратить всех людей этой планеты в вегетарианцев. Однако, когда дело доходит до охоты, они называют ее традиционным культурным развлечением.
Нельсон проигнорировал иронический смешок Ли и продолжил говорить: — Теперь ты знаешь, что мой пациент — английский аристократ.
— В Британии все еще так много аристократов? Не говорите мне, что этот пациент из королевской семьи Великобритании, — спросил Ли с улыбкой.
— Он тесно связан с королевской семьей, — Нельсон добавил: — Он герцог Гейл.
— Герцог? Это самый высокий титул? — очевидно, Даи Ли никогда не слышал об этом.
— Да. Гейл — древняя семья Британии, чье происхождение восходит во времена Генриха VI, — сказал Ли Нельсон.
Даи Ли мало знал о древней истории Европы, и при этом он не был знаком с Генрихом VI. Для него имя, казалось, принадлежало британскому королю.
Нельсон продолжил: — Предок герцога Гейла служил колониальным секретарем Великобритании и внес большой вклад в расширение Британии. Таким образом, он стал герцогом. В викторианскую эпоху герцог Гейл женился на принцессе, а потом он стал генерал-губернатором Канады.
— Выходит, этот герцог Гейл из королевской семьи, — заключил Ли.
— Больше нет. После первой мировой войны королевская семья сократила членов семьи. В итоге в Британии сегодня, хотя многие дворяне являются потомками королевской семьи, они официально больше не принадлежат к королевской семье, — объяснил Нельсон.
— Мне нужно ехать в Британию? — тогда спросил Даи Ли.
— Ты согласен помочь? — в ответ спросил Нельсон.
— Мне все еще нужно помогать Хельхейму. Я думаю, что могу попробовать, пока у меня есть время, — сказал Даи Ли.
— Мы можем поговорить об этом чуть позже. Герцог Гейл ждет уже 10 лет, поэтому он определенно не будет против подождать еще несколько дней, — улыбнулся Нельсон.
…
В воскресенье Даи Ли в сопровождении Нельсона прибыл в Великобританию на самолете.
Они приземлились в аэропорту Эдинбурга, который находился в столице Шотландии. Герцог Гейл договорился, чтобы там их ждала машина. Когда они сели в машину, их повезли загород.
Перед Даи Ли предстал средневековый замок. Это был настоящий замок, а не вилла, имитирующая средневековый стиль, как у Хельхейма. Длинная история семьи Гейл была показана в том замке.
У ворот замка стоял седовласый мужчина во фраке. Он заставил Даи Ли подумать о старом дворецком из «бэтмена».
— Это мистер Томпсон, дворецкий герцога Гейла, — сказал Нельсон.
«Какой элегантный способ одеваться!» Подумал Даи Ли.
Томпсон подошел к ним и представил себя, раскрыв свой шотландский акцент.
Стоя перед этим древним замком, окруженном сотнями лет истории, и наблюдая за проверенными временем украшениями, Даи Ли в сопровождении того старого дворецкого чувствовал себя сюрреалистично, как будто он оказался в каком-то фильме.
Затем дворецкий повел Ли показывать весь замок. Казалось, что дворецкий частенько делал это, поскольку он, очевидно, был профессиональным гидом.
Через полчаса Даи Ли встретился с герцогом Гейлом.
Глава 358. Жизнь полна надежды
Герцог Гейл сидел в инвалидном кресле и отдыхал на солнышке, его ноги были накрыты одеялом.
Даи Ли внимательно посмотрел на герцога Гейла. Он так хорошо сохранился, что не выглядел как мужчина в возрасте 61 года. Тем не менее, седые волосы его темно-коричневых волос и совершенно седые волосы на висках были явными признаками того, что он пережил многое.
У герцога Гейла был низкий голос, но он любил поболтать. Он говорил и говорил, а его темы включали почти всё. Даи Ли даже казалось, что, возможно, он встретил комика, а не благородного.
«Разве благородный не должен быть тихим и спокойным? Почему он такой болтун?» Подумал Даи Ли.
Герцог Гейл болтал больше получаса. В конце концов, Нельсон оказался тем, кто не смог вытерпеть болтовню герцога.
— Сэр, пожалуйста, позвольте тренеру Ли осмотреть вас, — сказал Нельсон.
…
Лежа в постели, Герцог Гейл получал от Даи Ли массаж. Он не мог не подумать о своем прошлом.
Герцогу Гейлу вспомнился один из его охотничьих деньков, когда его охотничье ружье случайно выстрелило и поразило камень. Осколки от камня попали в лошадь, из-за чего та выкинула его с седла. Его голова ударилась о дерево, заставив его потерять сознание.
Когда он пришел в себя, он обнаружил, что не может пошевелиться. Он мог только моргать глазами или издавать приглушенные звуки. Для любителя поболтать это было не что иное, как пытка в аду.
С тех пор герцог Гейл начал получать медицинскую помощь. Постепенно он мог контролировать свои ноги и четко произносить слова, а затем, наконец, он снова обрел способность говорить. Он думал, что это хорошее начало, и поэтому он ожидал, что скоро полностью восстановится.
Но это было не так многообещающе. Через месяц ему пришлось лечь в постель. Прошел год, и даже с помощью других он едва мог встать. В тот момент герцог Гейл наконец осознал серьезность своей травмы.
Гейл почувствовал тонущее чувство, что он уже не сможет стоять на свих двоих до конца жизни. Но он не смирился с судьбой — сидеть в инвалидной коляске, в которой его бы кормили до самой смерти. Вместо этого он обратился за помощью к превосходным специалистам по реабилитации со всего мира, пробуя все виды терапии.
В течение последних десяти лет он оказался в ловушке петли надежды: он надеялся полностью выздороветь в руках одного специалиста и терапевта, но в итоге разочаровался. Затем с новой надеждой он обращался к новому специалисту, только чтобы пережить еще одну неудачу.
Тем не менее, те методы лечения дали некоторые положительные эффекты. Например, теперь он мог есть ложкой, пить через соломинку и медленно (хотя и нестабильно) ходить при помощи ходунов или костылей. Однако те эффекты не стали его конечной целью. Он хотел ходить как прежде, и мечтал ехать на лошади, чтобы преследовать добычу, охотясь с его гончими и ружьем.
Герцог Гейл, словно в тумане своего воображения, видел своего любимого коня и дворецкого, возглавляющего группу гончих. После чего он ускорил шаг, запрыгнул на лошадь и уехал в даль.
Внезапно герцог Гейл осознал, что он же потерял способность двигаться. Как он может ехать на лошади?
Герцог яростно открыл глаза, но оказался один, все еще лежа на массажной кровати в комнате замка, а Даи Ли и Нельсон уже ушли.
«Я снова мечтаю». Герцог Гейл глубоко вздохнул, посмотрел на парализованные ноги и опять почувствовал себя не очень.
— Вы проснулись, сэр, — раздался голос его дворецкого. — Вы заснули, когда тренер Ли делал вам массаж. Я не хотел вас беспокоить, поэтому я проводил джентльменов.
— Как долго я спал? — спросил герцог.
Его дворецкий глянул на часы и ответил: — Час, сэр.
— Помоги мне, — приказал Гейл своему дворецкому.
Дворецкий немедленно шагнул вперед и помог герцогу Гейлу сесть, затем подкатил коляску и помог герцогу встать.
С помощью своего дворецкого герцог Гейл сделал свой первый шаг. Тем не менее, он почувствовал разницу во всем своем теле тем единственным шагом.
«Может, сделать ещё один!» Авантюрная идея возникла у него в голове.
— Томпсон, не помогай. Я хочу идти без помощи, — повернулся к дворецкому и сказал герцог Гейл.
После нескольких секунд неуверенный дворецкий кивнул в знак согласия и не мог не сказать: — Сэр, я буду рядом. Вы можете опереться на меня, если сочтете нужным.
Нервно глядя на герцога, дворецкий медленно отпустил его руку, но его руки все еще были перед Гейлом, на случай, если тот упадет.
Герцог Гейл глубоко вздохнул и сделал второй шаг.
Поднять ногу, опустить ее и стабильно стоять — все это было очень просто для простых людей. Тем не менее, герцог Гейл тратил семь или восемь секунд, чтобы закончить каждый шаг.
Такая несложная ходьба заставила герцога Гейла взволноваться и удивиться.
— Я сделал это! Я могу ходить без посторонней помощи или костылей! — от волнения закричал герцог Гейл.
В следующую секунду он начал плакать.
— Сэр! — вышел вперед и обнял его дворецкий.
— Томпсон, не помогай мне! Я сам! — Герцог Гейл глубоко вздохнул и сказал: — Спасибо тебе за доброту. Но я уже сыт по горло жалостью ко мне!
— Сэр…
Герцог Гейл выпрямил спину и выпятил грудь. Он посмотрел на инвалидную коляску и костыли неподалеку, а затем неожиданно разразился смехом.
— Томпсон, ты знаешь, что такое надежда? — вдруг спросил герцог.
Дворецкий тупо уставился на герцога Гейла, и тот продолжил: — Пока у меня есть надежда, я знаю, что рано или поздно это произойдет!
Указав на инвалидную коляску, он сказал: — Думаю, скоро она мне больше не понадобится. Приготовь для меня трость!
…
Вечернее чаепитие должно было состоятся в Букингемском дворце, чтобы отпраздновать 65-летие вступления королевы на престол. Все гости того чаепития являлись потомственными аристократами Британии.
В Британии было много людей с аристократическими титулами, особенно после окончания Второй мировой войны. В их круг входили ученые, политики, звезды и спортсмены. Все они получали медаль и дворянский титул, которые невозможно было унаследовать.
В Британии наследственная аристократия и прочая различались. Палата лордов в Британии имела места для наследственной аристократии и находилась в законодательном органе Великобритании. То есть наследственная аристократия в Британии могла вмешиваться в законодательство. В любой стране те, кто может вмешиваться в законодательство, должны быть достаточно влиятельными.
Между тем наследственная аристократия в Британии имела право на иммунитет во многих аспектах. Например, после смерти герцога его старший сын может унаследовать его титул, а также его имущество, без уплаты налога на наследство. Этим иммунитетом от налога на наследство пользуется наследственная аристократия.
Эти наследственные аристократы копят богатство со всего мира ещё с колониального периода, и их состояние не в состоянии сосчитать даже после сотен лет. А налог на наследство в Британии составляет 40 процентов. Таким образом, ясно, что этот иммунитет от налога на наследство может привести к серьезным налоговым убыткам.
Правительство Британии пыталось переломить эту тенденцию, но потерпело неудачу из-за того, что наследственная аристократия контролировала Палату лордов. Аристократы также знают, что наличие подконтрольных им мест в Палате лордов означает защиту интересов, и, следовательно, они образовали внутренний круг.
Те гости чаепития являлись родственниками друг другу. Довольно часто прадед одного аристократа и прабабушка другого — брат и сестра. Таков результат европейской аристократической традиции, что аристократ женится на аристократке. В результате число аристократов сейчас настолько маленькое, что почти все они друг другу родственники.
Они собрались здесь, не теряя тем во время разговоров. Для высшего общества Британии послеобеденный чай был способом социального общения. Естественно, они образовали несколько группок, разговаривая обо всем между собой.
Держа трость, издалека шёл мужчина средних лет в изысканном костюме. У него были темно-каштановые волосы, половина из которых была с серыми вкраплениями.
Почему он нёс трость? Так потому, что человек шел так уверенно, что ему не требовалась трость, а использовал он ее как украшение.
— Это герцог Гейл! — кто-то узнал его в один миг.
— Герцог Гейл? Это он! Он пришел! — крикнул стоящий рядом с тем человеком человек.
— Что тут такого удивительного? Герцог Гейл шотландец и вполне разумно, что он приедет сюда, так как сегодня годовщина вступления ее величества на престол, — сказал один из них.
— Я имел в виду, он идет сюда! — сразу объяснил сказавший первый.
В этот момент другие тоже заметили это.
— Это правда. Говорят, что герцог Гейл упал со своей лошади и получил травму. Ему сделали тяжелую операцию на мозге, и он потерял способность двигаться. Большую часть времени ему приходится сидеть на инвалидной коляске, — сделал некоторое представление человек.
— Неплохо. Герцог мог бы сделать несколько шагов, если бы держался за руку, — добавил другой.
— Гляньте на его шаги. Кажется, ему это больше не нужно.
— Да, даже трость…
— Герцог Гейл выздоровел! Боже мой! Это же чудо! Человек просидевший в инвалидном кресле десять лет теперь может ходить.
В системе иерархии Европы наследственный титул герцога является самым высоким. Например, старший сын принца Британии, который является вторым в очереди на трон, является герцогом Кембриджским. А потому на таком благородном собрании наследственный герцог — самый почетный титул среди не королевских особ.
Таким образом, само появление герцога Гейла привлекло все внимание людей. Что еще больше удивило их, так это то, что он шёл!
Все здесь знали об трагедии герцога Гейла. В последние десять лет каждый раз, когда он появлялся где-то, он сидел в инвалидной коляске. Но теперь все они поняли, что он выздоровел.
— А действительно ли герцог Гейл выздоровел? Когда я в последний раз встречался с ним, это было на дне рождения ее Величества. Тогда я видел, как он все еще сидел в инвалидной коляске. Это было не более года назад.
— Герцог Гейл, должно быть, получил новое лечение, иначе за такое короткое время он не стал бы здоровым.
— Прошло десять лет с тех пор, как он получил травму в результате несчастного случая. По моему мнению, его тело, возможно, уже не то, что раньше. Поэтому, я считаю, это, скорее всего, связано с какой-то продвинутой биологической регенерационной терапией. Слышал, некоторые ученые Северной Европы работаю над этим.
— Может быть, это благодаря клонированию… Пересади несколько новых органов, и тогда он снова может работать и функционировать.
Когда речь зашла о новых методах лечения, таких как биологическая регенерация и клонирование, загорелись многие глаза, особенно у присутствующих пожилых людей. Они жадно смотрели на герцога Гейла.
Ни у кого из них не было недостатка в деньгах, не говоря уже о том, что они пользовались привилегиями, которых не имели простые британцы.
С деньгами, статусом и привилегиями все эти аристократы хотели жить дольше, дольше развлекаться. Чем старше они становились, тем сильнее росло это желание.
В более развитых странах богатым всегда предоставлялось лучшее медицинское обслуживание, и поэтому они жили дольше. Там было много стариков, все они собрались вокруг герцога Гейла.
Герцог Гейл чувствовал себя хорошо, будучи в центре внимания. Он был великолепен в молодости, получая наибольшее количество убийств в аристократических охотничьих сборищах. Тогда он был предметом зависти своих собратьев.
Все это ушло после той трагедии. Он больше не был предметом зависти других. Наоборот, он стал объектом жалости. Сейчас его снова окружили люди, и он снова стал центром их внимания!
До травмы он был очень разговорчив и часто посещал общественные места. Однако, когда он получил травму и стал инвалидом, люди, разговаривающие с ним, уже не так долго болтали с ним. В конце концов, кто хотел тратить время на инвалида?
Теперь людям снова нравилось его слушать.
Герцог Гейл был глубоко доволен. Он чувствовал, что его жизнь снова стала яркой.
Как хорошо снова жить с надеждой!
Глава 359. Эта машина твоя
«Когда ты вернешься? Ты уже пропустил предсезонные тренировки. А сейчас открытие! Я сокращу твою зарплату за твои прогулы!» — сказала по телефону Сяо Юнань.
«Хельхейм почти выздоровел. Я буду дома на следующей неделе», — извинился перед ней Даи Ли.
Даи Ли живет в Европе уже более трех месяцев, с конца декабря до середины марта.
Он был особенно занят в течение последнего месяца. Чудесное выздоровление герцога Гейла сделало Даи Ли известным экспертом по реабилитации среди британской знати. В результате он получил еще двух пациентов в этом месяце: французского магната, который повредил позвоночник во время прыжка с парашютом, и конного спортсмена британского происхождения, которому требовалась реабилитационная тренировка.
Даи Ли мог найти много клиентов, при чем сколько хотел. Болтливый герцог Гейл стал идеальной бесплатной рекламой для Даи Ли. Однако Даи Ли не планировал работать в Европе. Его семья и любимая жили в Китае. Поэтому он решил вернуться в Китай, как только Хельхейм полностью восстановится.
«Ты вернешься на следующей неделе?» — взволнованно спросил Сяо Юнань. — Это как раз к моему дню рождения, где я смогу всем представить тебя.
«Всем? Ты имеешь в виду своих друзей?» — спросил Даи Ли, озадаченный ее словами.
Сяо чуток поколебалась, после чего сказала: «Мой папа собирается устроить для меня вечеринку по случаю дня рождения и пригласил кучу людей».
«Тогда я должен одеться официально. На днях я встретил британского портного, который делает костюмы для британских аристократов. И попросил его сшить мне костюм», — ухмыляясь, сказал Даи Ли.
«Я имела в виду, что мой отец пригласил много молодых людей, которые родились с серебряной ложкой во рту, которые происходят из семей предпринимателей. С его точки зрения все они многообещающие молодые люди, — неохотно объяснила Сяо Юнань.
Даи Ли был поражен, а затем допёр: «Твой отец проведет для тебя реальное шоу знакомств! Я просто обязан там присутствовать, и ты выберешь меня!»
«Ещё чего! Я отсею тебя в первом же раунде!» — ответила дразнящим голосом Сяо Юнань, а затем вздохнула: «На самом деле, я не знаю, что именно хочет сделать мой папа. Я знаю почти каждого из этих так называемых «многообещающих молодых людей». Ему не обязательно устраивать такую вечеринку. Если он просто хочет устроить мне свидание вслепую, я подумываю о том, чтобы на вечеринке представить тебя публике».
«Есть ли вероятность того, что мой будущий тесть специально проводит эту вечеринку для нас с тобой?» — сказал Даи Ли.
Сяо Юнань кокетливо протестовала: «Кто твой будущий тесть? Я никогда не упоминала, что выйду за тебя замуж…
Сладкая беседа между ними длилась какое-то время, затем они закончили разговор. Когда Даи Ли положил свой мобильный, он увидел, что Хельхейм вошел, постучав в дверь.
В это время Хельхейм почти выздоровел. Хоть он и не восстановил свою прежнюю силу гонщика, он жил как обычный здоровый человек.
Причиной этому также являлось то, что его физическое состояние было лучше, чем до несчастного случая. Он был профессиональным гонщиком. Обычный человек никогда бы не восстановился так быстро.
Хельхейм спросил: — Тренер Ли, ты заинтересован в том, чтобы посетить мой гараж?
— Это для меня большая честь! — без колебаний сказал Даи Ли.
Как лучший гонщик, у Хельхейма было достаточно автомобилей в его коллекции, чтобы управлять музеем. Его коллекция включала много специальных выпусков или индивидуальных выпусков автомобилей и даже оригинальные модели некоторых классических автомобилей.
То, что увидел Даи Ли, явно не разочаровало его, когда он вошел в гараж с Хельхеймом. В гараже были припаркованы десятки автомобилей, сделанных под заказ, большинство из которых были спортивными автомобилями. Несколько из них являлись автомобилями Формулы-1.
— В Швейцарии многим людям нравится собирать старые автомобили, но я другой, мне нравятся спортивные автомобили. Ты же знаешь, что я гонщик. Этим медленным старым машинам трудно соответствовать моим требованиям, — сказал Хельхейм.
— Как помню, вы когда-то участвовали в гонке старых автомобилей, — сказал Даи Ли с улыбкой.
— Ты имеешь в виду это, — сразу сказал Хельхейм, указывая. — Я оказался в отпуске, и в то время в маленьком городке проходили гонки на старых автомобилях. Будучи профессиональным автогонщиком, я не мог не присоединиться к гонке с псевдонимом и машиной, временно одолженной, — сказал Хельхейм.
Сейчас он указывал на синюю машину Формулы-1 и продолжал: — Это машина, которая помогла мне выиграть мой первый чемпионат мира Формулы-1. Benetton B194 с двигателем Ford-Cosworth V8 мощностью 800 лошадиных сил, в которой можно переключать передачи с помощью педали. Она была не самой быстрой в то время. Самой быстрой машиной в том году были машины Renault и Ferrari, которые примерно были нам равны по конкурентоспособности.
— К счастью, ты самый быстрый гонщик, — сказал Даи Ли с улыбкой.
— Ага. Самый быстрый, — сказал Хельхейм, вспоминая свое прошлое.
— Каждая из этих машин Формулы-1 помогла тебе победить? — указывая на другие машины Формулы-1 в гараже, сказал Ли.
Хельхейм кивнул, а потом сказал: — Верно, каждый раз, когда я выигрывал гонку, я оставлял машину, которую использовал в гонке. Правила Формулы-1 меняются каждый год, и команды разрабатывают новые машины каждый год, чтобы соответствовать правилам. Эти старые гоночные машины бесполезны. Некоторые из них останутся в команде пыл собирать, а большинство из них будут проданы с аукциона.
Представление Хельхейма о его гоночных машинах закончилось, и затем он начал рассказывать о своих спортивных машинах: — Более половины спортивных машин в моей коллекции достались мне бесплатно. Эта Bugatti EB110 — единственный серийный автомобиль Bugatti. Ее мне подарила компания в качестве бесплатной рекламы.
— А эта моя любимая ласточка Shelby-Cobra-Daytona 427, которая также является самой дорогой из всех, что я когда-либо покупал, — сказал Хельхейм, указывая на темно-синее купе.
— У этой машины есть номер. Она гоночная? — спросил Ли.
— Да. Она была сделана для 24 часа Ле-Мана. Но машины ее модели выпустили меньше 100 штук, поэтому она не подошла для Ле-Мана. Максимальная скорость этой машины превышает 340 километров в час, и я действительно наслаждаюсь ее управляемостью! Я не знаю, сколько именно выпустили машин этой модели. Но почти все машины этого типа на рынке сейчас подделки, — сказал Хельхейм.
— Mercedes SLS-AMG. Эта машина очень распространенная, и неплохая такая. А эта Ferrari F50, флагманский спортивный автомобиль, выпущенный к 50-летию основания Ferrari. Большой, мощный. Подарок от босса команды Ferrari, когда я присоединился к Ferrari. А эта Ferrari ENZO, легендарная с идеальным аэродинамическим дизайном.
— Она тоже подарок от Ferrari? — спросил Ли.
— Да! — Хельхейм указал на Ferrari и добавил: — Каждая машина Ferrari здесь досталась мне бесплатно.
Он остановился у черной спортивной машины, пока продолжал говорить.
Казалось, машина пришла из научно-фантастического фильма. Она выглядела по-другому, с низким корпусом, маленькими лампочками и чисто черной краской. Номер «30» красовался на ее капоте, и у нее были двери ножницы с обеих сторон.
— Прототип Ferrari FXX ( ). Было выпущено всего 30 машин такого типа. Точнее 29, плюс эта. И я принимал участие в разработке этой машины. В ней стоит двигатель V12 6262CC и коробка передач из машин F1, что означает, что она не хуже гоночных машин F1. Ее скорость достигает 390 км / ч с разгоном 0-100 км / ч менее чем за 3 секунды. Более того, она соответствует аэродинамическому дизайну гоночной машины F1 . Я уверен, что это суперкар, ближайший к гоночной машине F1 в мире!
Хельхейм говорил о данных, и Даи Ли посчитал их очень убедительными, хотя он не очень хорошо разбирался во всем этом.
— Прокатимся? — Хельхейм указал на Ferrari FXX, после чего сказал: — Из всех спортивных машинах, которые я собрал, эта самая быстрая.
— А могу ли? — с удивлением спросил Даи Ли.
— Конечно! — Хельхейм не мог дождаться, чтобы сесть на место водителя.
Это была редкая возможность пообщаться с лучшим гонщиком. Затем Даи Ли сел на пассажирское сиденье и пристегнул ремень безопасности. Он разволновался от вибрации машины, когда заревел двигатель.
— Кстати, я забыл сказать тебе, что эту машину можно водить только по дорогам Швейцарии, — сказал Хельхейм.
— Что вы имеете в виду? — Даи Ли был озадачен.
— Ferrari FXX настолько быстрая, что в других странах она считается гоночной машиной, поэтому на ней разрешено ездить только на трассе. Но в Швейцарии нет профессиональных гонщиков, поэтому FXX разрешена на дорогах здесь, — объяснил Хельхейм.
Даи Ли невольно потянулся к подлокотнику, услышав объяснение Хельхейма.
Хельхейм спокойно добавил: — Ты никогда не получишь FXX, если всё, что можешь предложить, — это деньги. К владельцам FXX предъявляются дополнительные требования к вождению, установленные Ferrari. Ты не сможешь купить ее, если у тебя недостаточно хорошие навыки вождения. Моя другая, хотя тоже прототип. Она быстрее, чем другие 29!
После того как Хельхейм сказал это, он нажал на газ. А черная спортивная машина выехала из гаража.
…
Даи Ли наконец почувствовал себя гонщиком.
Район, в котором жил Хельхейм, был не так густонаселен. Вилла Хельхейма насчитывала десятки акров земли, как и виллы его соседей. Поэтому в этом районе было мало зданий. Дороги были пустыми, без машин.
Хельхейм разогнал машину до более чем 300 км / ч. Такая скорость была пределом для некоторых из тех неплохих спортивных машин, но не для Ferrari FXX.
Даи Ли затруднялся описать, как он чувствовал себя в машине на скорости свыше 300 км / ч. В Китае он частенько ездил на скоростном поезде, и скорость поезда всегда превышала 300 км / ч, но ощущения в поезде совершенно отличались от ощущений в машине, движущейся со скоростью более 300 километров в час.
Передняя часть FXX представляла собой изогнутое лобовое стекло, и с обеих сторон у лобового стекла не было слепой зоны для вождения, что делало пейзаж впереди панорамным. Но, сидя на пассажирском сиденье, Даи Ли чуть не наложил кое-где. Он чувствовал, что его сердце вот-вот выпрыгнет из горла.
Даи Ли даже боялся открыть глаза, так как не мог видеть сцену, когда машина ехала быстрее всех. А Хельхейм наслаждался ездой. Казалось, что он хотел подольше покататся, когда возвращался на виллу.
— Я никогда не сяду в вашу машину! — с дрожащими ногами вышел из машины Даи Ли. Он бы упал на землю, если бы не держался за машину.
— Мощная, да? — Хельхайм похлопал по чисто черному Ferrari FXX, а затем сказал: — С сегодняшнего дня она — твоя!
— Простите, чья? — удивленно спросил Даи Ли.
— Возьми ее, Ли. Это мой подарок тебе, — повторил Хельхейм.
— Нет, она слишком дорогая! Я не могу принять ее, — отказался Даи Ли, качая головой.
Хельхейм улыбнулся: — Тренер Ли, я бы никогда не выздоровел без тебя. Без твоей помощи я бы валялся на своей кровати, стонал или сидел бы в инвалидном кресле всю свою жизнь. Я не могу не отдать ее тебе.
— Вы уже заплатили мне за лечение, — сказал Даи Ли.
— Это другое, — Хельхейм покачал головой и добавил: — Ты показал мне чудо. Ты показал мне, что всегда есть надежда, если не сдамся, и ты дал мне понять, насколько важна для меня моя семья…
Хельхейм уже серьезно продолжил говорить: — Я когда-то был упрямым. Я делал вещи только исходя из своих собственных соображений. Некоторые из моих поступков были очень опасными. Но, лежа на кровати в больнице, я пожалел обо всем, что сделал раньше, даже решил сдаться.
— Но потом ты разбудил меня. Самое важное в моей жизни — это не я, а моя семья, люди, которые меня любят. Они самые важные люди в моей жизни. Я не должен жить только для себя, а моя семья делает мою жизнь значимой. Спасибо тебе, тренер Ли. Ты вылечил меня и дал мне понять смысл жизни. Ты дал мне вторую жизнь! А потому я собираюсь отдать эту машину тебе.
— На самом деле, после травмы я планировал продать ее и думал, что больше не буду ездить на ней. К счастью, ты спас меня, — прикоснувшись к черному FXX, Хельхейм добавил: — Эта машина подарок от Ferrari, когда я ушел в отставку. Уникальный суперкар в мире.
— Тогда у меня есть больше причин отказаться. Это ценный подарок для вас, — сказал Даи Ли, покачав головой.
— Ты прав. Она — мое прошлое! Но я знаю, что мне пора попрощаться с прошлым, — улыбнулся Хельхейм. — Поэтому я хочу отдать ее тебе, человеку, который подарил мне «возрождение»! Возьми, пожалуйста!
Глава 360. Подарок на день рождения
Вместо того, чтобы отклонить предложение Хельхейма, Даи Ли взял суперкар. Но вскоре он осознал, что этот суперкар был определенно не из простых подарков.
Во-первых, потому что эта машина была слишком быстрой, на ней можно ездить только по дорогам Швейцарии, а в других странах эта FXX может мчать только по трассе. Даи Ли не нашел дороги, по которым можно было бы гонять, хотя он взял машину.
В этом суперкаре стоит коробка передач от гоночного автомобиля F1, а разгоняется она 0-100 км / ч за 3 секунд. Она разгоняется до свыше 100 км / ч до того, как водитель выжимал педаль газа. А после покатушек по китайским городским дорогам с ограничением скорости 50 км / ч на этой машине водитель может отхватить десятки штрафов за превышение скорости.
Во-вторых, обслуживание. Стоимость обслуживания суперкара равнялась цене импортного автомобиля C-класса. А FXX имела кучу примочек из гоночных машин F1, что, безусловно, приводило к более дорогим расходам в техническом плане.
«Если бы я ездил на ней в Китае, моей годовой зарплаты не хватило бы для обслуживания этой машины. Эта машина досталась мне бесплатно, но мне придется платить за ее содержание…» вздохнул Даи Ли.
«Хельхейму подарили Ferrari FXX в связи с отставкой. Можно легко получить 4 миллиона или 5 миллионов евро, если продать ее на аукционе. Такую сумму обычный человек не сможет заработать даже за свою жизнь!» Думал Даи Ли.
Он не собирался продавать эту машину. Она — подарок от Хельхейма. И Даи Ли должен был проявить некоторое уважение.
«День рождения Юнань уже не за горами. А подарю-ка я ей в качестве подарка на день рождения эту машину. Я никогда не дарил ей ничего настолько ценного. К тому же, у ее семьи есть куча роскошных машин, за которые они получают скидки при обслуживание».
…
Даи Ли посетил международную транспортную компанию. Компания имела три самолета Jumbo Boeing 747 и часто выполняла задачи по доставке автомобилей класса люкс. Многие из ее клиентов были из богатых стран Ближнего Востока, включая Саудовскую Аравию, Объединенные Арабские Эмираты и Катар. Те богатые клиенты с Ближнего Востока заказывали в Европе несколько роскошных автомобилей, а затем обращались в компанию, чтобы доставить их на Ближний Восток по воздуху.
— Мистер Ли, мы можем предложить вам различные варианты доставки в зависимости от стоимости вашего автомобиля, — сказал Даи Ли Томас, менеджер транспортной компании. — Обычному спортивному автомобилю нужен только обычный транспортный контейнер. Доставка занимает немало времени, но цена ниже.
— А как насчет более роскошного суперкара? Например, автомобиля ограниченной серии? — спросил Ли.
— Я предлагаю вам использовать индивидуальный транспортный контейнер для суперкара ограниченной серии. Мы можем предоставить различные опорные кронштейны в зависимости от стиля автомобиля. При необходимости мы также можем использовать пленку от царапин. Знаете, краска суперкара высшего класса тоже очень дорогая. У нас есть обычная пленка от царапин, абразивная пленка BOPP, мягкая на ощупь пленка PRT, мягкая на ощупь пленка с защитой от отпечатков пальцев, чувствительная к температуре пленка и так далее.
— Вы просто накрываете или фиксируете машины? — спросил Даи Ли.
— Это зависит от ваших потребностей, расстояния и способа транспортировки, — Томас сделал паузу, а потом спросил: — Какую машину вы бы хотели перевезти, мистер Ли?
— Ferrari FXX. Я хочу, чтобы ее доставили по воздуху, — сказал Даи Ли.
— Что? Вы сказали FXX? Одна из немногих 30 FXX в мире? — с удивлением спросил Томас.
Ли кивнул, а Томас сглотнул. — Мистер Ли, в этом случае я предлагаю вам использовать полимерную пленку от царапин, так как такая пленка может не только предотвратить царапины, но и может противостоять порезам, а ащё может остановить малокалиберные пули. Также мы делаем вакуум, чтобы минимизировать влияние высотного давления воздуха на краску, чтобы предотвратить окисление краски, — сказал Томас.
— Так много деталей? — Даи Ли сказал: — Полимерная пленка должно быть стоит дорого.
— Тренер Ли, мы можем предложить вам 20-процентную скидку, если вы выберете нас для перевозки FXX, — казалось, Томас столкнулся с трудной ситуацией, после чего добавил: — Тренер Ли, наш рынок ограничен. И у нас жесткая конкуренция. Каждый высококлассный клиент из стран Ближнего Востока — это сокровище, которое очень трудно достать.
— Вы хотите, чтобы я стал вашей рекламой, не так ли? — спросил Даи Ли с улыбкой.
Томас честно кивнул: — Ferrari FXX — лучший суперкар. Опыт в перевозке такого автомобиля поможет нам гораздо легче завоевать признание среди клиентов из Ближнего Востока.
— Тогда сделаете мне 40-процентную скидку? — немедленно начал торговаться Даи Ли.
— Мы не можем! С такой скидкой мы даже не сможем покрыть наши расходы, — Томас сказал: — Давайте мы дадим вам 30-процентную скидку?
Даи Ли нахмурился. Он думал. Томас не хотел отпускать такого клиента. Для компании такая редкая возможность перевезти одну из немногих 30 FXX в мире. Успех этой сделки приведет к расширению деловых возможностей между компанией и богачами с Ближнего Востока.
— Мистер Ли, как на счет 30-процентной скидки и дополнительной страховки на перевозку в размере одного миллиона евро бесплатно? То есть, если во время транспортировки с вашим автомобилем что-нибудь случится, что приведет к вашим потерям, вы получите компенсацию от страховой компании до миллиона евро, — добавил Томас.
— Лишь один миллион евро… — пробормотал Даи Ли.
Томас, приняв трудное решение, сказал: — Дополнительная страховка на два миллиона! Это всё, что мы можем вам предложить.
— Договорились! — Даи Ли добавил: — Пожалуйста, организуйте для меня транспорт как можно скорее.
…
На аукционе на острове Гонконг.
— Следующий — последний предмет сегодняшнего дня и самый важный предмет на этом аукционе. Нефритовый кулон «Звезда принцессы»! Вы все хорошо знакомы с этим предметом. Поэтому я не буду тратить свое время на знакомство. Начальная цена «Звезды принцессы» составляет десять миллионов гонконгских долларов, а минимальная ставка составляет сто тысяч гонконгских долларов. Аукцион начался!
Аукционист, держа молоток в руке, взволнованно сказал: — Десять миллионов сто тысяч гонконгских долларов. Есть еще ставки? Хорошо, № 3 предложил десять миллионов сто тысяч. А № 15 предложил десять миллионов двести тысяч гонконгских долларов…
Цена продолжала расти, и вскоре она достигла 12 миллионов, что составило более 120 процентов от начальной цены. Торги сильно замедлились. Многие прекратили борьбу.
— 12,2 млн гонконгских долларов, № 7, сэр…
— 12,8 млн. Снова мистер № 7 ! 12,8 млн., раз!
— 13 миллионов! 13 миллионов от № 7! А что другие? Всё? Отлично! У нас есть № 19! № 19 поднял табличку!
— Мистер № 7 предложил 13,5 миллиона! 13,5 миллиона, раз! — аукционист посмотрел на № 19, который был единственным конкурентом № 7 на данный момент.
Глядя на № 7, № 19 колебался. Цена тогда составляла более 135 процентов от начальной цены. Она была достаточно высокой. И он думал, что она того не стоит.
— Кажется, мистер Чаи полон решимости получить «Звезду принцессы»!
— 13,5 миллиона — ничто по сравнению с богатством семьи Чаи!»
— Несмотря на то, что этот нефрит великолепен, цена достаточно высока! 13,5 млн., окажутся большим сюрпризом для продавца.
— Да и аукционная компания возьмет немало комиссионных.
Толпа обсуждала и, наконец, № 19 решился. Он стиснул зубы и беспомощно вздохнул, а затем сделал жест «пожалуйста» мистеру № 7. Лян Чаи, № 7, знал, что «Звезда принцессы» достанется ему. И он с удовлетворением убрал табличку № 7.
— 13,5 миллиона! Продано! Поздравляю! За 13,5 миллиона гонконгских долларов продано участнику № 7! Он получил «Звезду принцессы»! — сказал аукционист.
Толпа аплодировала, а Лян Чаи встал и выразил благодарность, особенно № 19.
«»Звезда принцессы». Нет подарка ценнее моего!» Думал Лян Чаи.
…
На международном автосалоне Donggang.
Случайно одетый мужчина стоял перед красным Ferrari. Казалось, он не хотел уходить.
— LaFerrari с 6262CC V12 безнаддувным двигателем. Действительно, главный флагман Ferrari. Король суперкаров! К сожалению, он был куплен кем-то до начала шоу. Кто бы это мог быть? — с сожалением вздохнул мужчина.
— Конечно, купил ее я! — услышав голос, небрежно одетый мужчина оглянулся, увидев знакомого.
«Лянчэн Цзя!» Мужчина посмотрел на того и добавил: — Мистер Цзя, вы издеваетесь? Вы покупатель? Она стоит более 22 миллионов юаней!
— Почему я должен издеваться над тобой? — Лянчэн Цзя продолжил: — Ян Чен, ты лучше всех знаешь спортивные машины. Неплохая ли эта машина?
— Такой человек, как вы, никогда не должен заботиться о цене. Просто купите то, что вам нравится! К сожалению, у меня не так много денег, иначе я бы купил ее, — Ян Чен остановился и сказал: — Мистер Цзя, могу ли я одолжить эту машину? Я буду ездить только по трассе, а не по обычной дороге.
— Ты как всегда без ума от автомобилей! — Лянчэн Цзя сказал: — Я мог бы одолжить, если бы покупал ее для себя. Она мой кое-кому подарок.
— Подарок? Она стоит более 20 миллионов юаней, и вы только что купили ее как подарок? Кому же? — спросил Чен.
— Сяо Юнань, конечно! — ответил Цзя.
— На день рождения Сяо Юнань? Вас тоже пригласили? — сразу спросил Ян Чен.
— Что ты подразумеваешь под «тоже»? Тебя пригласили. Так почему бы и меня не пригласить? — холодно сказал Цзя.
— Это имеет смысл. Даже меня пригласили. Невозможно, чтобы мистер Цзя не смог получить приглашение, — Ян Чен воспринял это как должное, а затем добавил: — Говорят, что многие многообещающие молодые люди получили приглашение. Президент Сяо из группы Динтянь выберет там своего зятя?
— Возможно. Я слышал, что у Сяо Юнань есть парень. Он — какой-та там тренер. И он никогда не понравится президенту, — Цзя добавил: — Вечеринка — это возможность произвести впечатление на президента Сяо и Юнань. Может быть, я стану зятем Динтяня.
Ян Чен сказал: — Вам интересна мощь группы Динтянь, не так ли? С помощью средств группы Динтянь вывести капитал вашей группы в Гонконге будет намного проще. Даже 20 миллиард без проблем, не говоря уже о машине в 20 миллионов юаней, за то, чтобы женится на Юнань.
— Так что, прошу, не мешайся у меня на пути! — Цзя добавил: — У меня есть полная поддержка моего отца, как в финансах, так и в рабочей силе, чтобы сделать Сяо Юнань моей девушкой.
— Другие считают меня богатым мальчиком. Но я неудачник по сравнению с вами. Я никогда не буду мешаться перед вами! И вы лучший среди наших друзей с точки зрения семейного положения, способностей и внешности! — Ян Чен ухмыльнулся и сказал: — Вы должны быть осторожны с Лян Чаи из Гонконга. Мой отец сказал мне, что Динтянь намерен установить партнерство с Чаи, чтобы войти в энергетическую отрасль.
— Чаи. Просто бизнесмены в судоходной отрасли. Они были бы никто, если бы не наша политика несколько десятилетий назад! — холодно сказал Цзя.
Глава 361. День рождения
В саду виллы для отдыха группы Динтянь была подготовлена лужайка. Стол был накрыт белой скатертью, а рядом со столом буквами были разложены свежие цветы — «с днем рождения».
Сегодня был день рождения Сяо Юнань, и Даи Ли прибыл туда пораньше. Тем не менее, в настоящее время он держал свой телефон с кислой миной.
«Мистер Ли, мы едем уже по шоссе и без пробок прибудем через полчаса». Сказал по телефону Даи Ли человек.
Даи Ли вздохнул с беспомощностью. Вечеринка по случаю дня рождения Сяо Юнань должна была скоро начаться, а подарок Даи Ли, Ferrari Fxx, всё ещё в пути. Это была не вина транспортной компании. Даи Ли нашел европейскую транспортную компанию, которая предлагала неплохой сервис, но машина застряла на таможке.
При въезде в страну за импортные автомобили нужно заплатить таможку, в противном случае они будут рассматриваться как контрабандные. Таможка на импорт импортируемого автомобиля составляла 25%, налог на добавленную стоимость составлял 17%, и помимо этого существовала дополнительная плата, которая взимается в зависимости от крутизны автомобиля, примерно до 40%.
Но эта Ferrari являлась подарком от компании Ferrari Хельхейму, который сам не потратил за нее ни цента, не говоря уже о получении чека. Поэтому оценить машину было невозможно.
Более того, эта Ferrari Fxx была необычной. Она была не серийной машиной, в мире существовало только 30 таких моделей. Машина Даи Ли была прототипом, который отличался от обычных импортных автомобилей. За исключением Швейцарии, в любых других европейских странах, эта Fxx будет рассматриваться как гоночная машина, которую разрешено использовать только на гоночных трассах.
Таможня имела специальный канал обнаружения въезда для гоночных автомобилей. Но по внутренним правилам гоночный автомобиль должен иметь приглашение на въезд в страну. У Даи Ли не было никаких писем с приглашением, поэтому таможня не могла сослаться на стандарты гоночных автомобилей для въезда автомобиля в страну.
Даи Ли ничего не мог сделать, поэтому, наконец, он нашел транспортную компанию, которая специализировалась на импорте и экспорте, и вместе они приложили большие усилия для выполнения таможенных формальностей. Честно говоря, если бы Даи Ли обратился за помощью к Сяо Юнань, опираясь на мощь группы Динтянь, у него не возникло бы особых проблем с таможней, однако Даи Ли хотел преподнести Сяо Юнань сюрприз. Следовательно, машина заняла немало времени, чтобы прибыть.
К счастью, машина должна была скоро прибыть, а день рождения Сяо Юнань ещё не начался, так что пока всё работало хорошо.
…
— С кем разговаривал? — позади Даи Ли прозвучал голос Сяо Юнань. Она подошла ближе, протянула руку к Даи Ли и спросила: — Где мой подарок на день рождения?
— В пути, скоро прибудет, — улыбнулся Даи Ли.
— И что же это? — заинтересовалась подарком Сяо Юнань.
— Секрет фирмы. Скоро узнаешь. Я уверен, что он самый уникальный в мире, — уверенно заявил Даи Ли.
— Ты же знаешь, мне ничего не нужно. Тебе не нужно тратить деньги на подарок на мой день рождения. Я буду рада всему, что ты мне подаришь, даже если это будет простой цветок, который ты нашел на обочине, — сказала Сяо Юнань, показывая свою любовь.
— Я бы не стал этого делать. Здесь твои друзья, плюс те «молодые таланты», я не могу позволить тебе потерять лицо! — улыбнулся ей Даи Ли.
Беспокойство мелькнуло в глазах Сяо Юнань. Она хотела что-то сказать, но в конце концов ничего не сказала.
— В чем дело? — Даи Ли поймал беспокойство в глазах Сяо Юнань.
— Да ничего такого, — покачала головой Сяо Юнань. — Позволь мне представить тебя моим друзьям!
…
— Офигеть, здесь принц Чаи.
— Принц Чаи? Вы имеете в виду Лян Чаи?
— Конечно, а кого ещё?
Под вниманием толпы Лян Чаи появился перед Даи Ли и Сяо Юнань.
— Этот человек — второй сын старшего сына гонконгского судоходного магната Вана. Ты когда-нибудь слышали о судоходном магнате Чаи? — тихо напомнила Даи Ли Сяо Юнань.
— Конечно, он один из четырех судоходных магнатов Гонконга, разбогатевший в 1950-х годах, и сейчас он старый, богатый человек.
Даи Ли кивнул и сказал: — Лян Чаи в списке твоих «молодых талантов»?
Сяо Юнань с удивлением посмотрела на Даи Ли и сказала: — Давай подойдем к нему!
Сяо Юнань подошла к Лян Чаи, приобняв Даи Ли. Лян Чаи тоже заметил Сяо Юнань, но и Даи Ли в придачу с замешательством в глазах.
— Добро пожаловать, мистер Чаи! — поприветствовала его вежливой улыбкой Сяо Юнань.
— Вы пригласили меня, я не посмел отказаться, — на путунхуа в гонконгским стиле сказал Лян Чаи, когда взял тонкую подарочную коробку у своего помощника.
— С днем рожденья! — улыбнулся Лян Чаи, как джентльмен. Он открыл коробочку и сказал: — Этот нефритовый кулон называется «Звезда принцессы», и он очень сильно подходит вам, моя принцесса.
…
— Эта «Звезда принцессы», насколько знаменита?
— «Звезда принцессы», как я знаю, раньше выставлялась на материке, а позже была продана с аукциона в Гонконге. Я слышал, что окончательная ее цена составила тринадцать миллионов гонконгских долларов! А купил ее принц Чаи.
— Сколько она стоит? Тринадцать миллионов? Этот принц Чаи такой щедрый, что подарил на день рождения тринадцать миллионов долларов?
— Принц Чаи проявляет настоящий интерес не к нефритам! Жаль, что у Сяо Юнань уже есть парень.
— Вы имеете в виду того бедного тренера рядом с ней? Как он может сравниться с Сяо Юнань? Вы гляньте на подарки, которые она сегодня получила. Подарки за миллион собраны в кучку, плюс та за тринадцать миллионов «Звезда принцессы», да этот нищий тренер не сможет их заработать даже за всю свою оставшуюся жизнь. Я никогда не зарабатывал столько в своей жизни. Я о том, что он живет за счет женщины.
— Да, если бы я был им, видя, что другие дарят моей девушке такие дорогие подарки, я бы уже от стыда вырыл яму, чтобы похоронить себя.
Толпа тихонька обсуждала всё это, и хоть Лян Чаи не мог их ясно слышать, он был совершенно уверен, что они говорили о его щедром подарке. Неожиданно его сердце наполнилось необъяснимым приоритетом.
— Тринадцать миллионов за «Звезду принцессы», подарки других могут быть не более ценными, чем его. Слышал, президент Сяо тоже здесь. Сегодня Лян Чаи прям позирует перед президентом Сяо! — с интересом глядя на шоу, Фен Ло держал в руке бокал.
— Я бы так не сказал, — рядом с ним показал игривую улыбку Ян Чен.
— Эй, Ян Чен, ты припрятал козырь? Дай мне несколько подсказок, — понизил голос Фен Ло.
— Мистер Ло, вы слишком высоко оценили меня. Мне бы доставило много боли даже покупка подарка на миллион юаней, — покачал головой Ян Чен. — Но кое-кто другой может тратить деньги, как воду.
Когда он сказал это, издалека подъехал грузовик.
…
Даи Ли тоже заметил грузовик.
«Ну наконец-то!» Даи Ли глубоко вздохнул. Он улыбнулся с облегчением. Но в следующую секунду Даи Ли осознал, что у этого грузовика нет контейнера, а есть платформа для перевозки красного родстера. «Красный родстер? Это не мой Fхх». Сразу поплохело Даи Ли.
Грузовик проехал ворота. Когда он прибыл, то тут же привлек всеобщее внимание. На платформе стоял красный родстер с белым шелковым бантом.
«Этот родстер подарок для Сяо Юнань?» Задавались таким вопросом многие.
И вот появился Лянчэн Цзя. Да и ещё держал при себе деликатную коробочку, когда шел к Сяо Юнань, но на коробочке красовалась наклейка с бегущей лошадью, на которой был логотип Ferrari.
— Юнань, с днем рождения! — Лянчэн Цзя открыл коробочку, показав, что в ней было три ключа: один — электронный, остальные — механические. На красном капоте был виден логотип Ferrari. В это время рабочие уже выгрузили красный родстер. Толпа могла уже получше разглядеть его.
— Эта Ferrari, я всегда хотел себе такую!
— Если я прав, эта машина стоит больше двадцати двух миллионов, и всего несколько дней назад на автосалоне Donggang я видел ее… эта Ferrari была гвоздем всей выставки.
— Один из лучших родстеров в мире, держу пари, их мало даже по всей стране!
— Лянчэн Цзя действительно щедрый, раз готов подарить такую машину.
— Я считал, что принц Чаи весьма щедрый, подарив тринадцать миллионов в виде нефритового кулона, а теперь кажется, что Лянчэн Цзя еще круче, так как он подарил родстер за двадцать два миллиона!
— Что касается родстеров, Ferrari — лучший в мире, не так ли?
— Ян Чен здесь, он лучше всех разбирается в автомобилях, давайте позже спросим его.
…
Фен Ло издалека глядел на родстер, после чего спросил: — Ты это имел в виду, когда говорил, что кое-кто тратит деньги как воду?
Ян Чен кивнул: — Несколько дней назад на автосалоне Donggang эта Ferrari была самой дорогой. Для нас, поклонников родстеров, она машины мечты.
— Тогда это означает, что Лянчэн Цзя вырвался вперед! — глубоко вздохнул Фен Ло.
— Нефритовый кулон принца Чаи был немедленно побежден. Видите его лицо, теперь он не так доволен, как прежде, — сказал тихим голосом Ян Чен.
Фен Ло обернулся, чтобы посмотреть на главные здания на вилле: — Президент Сяо там наблюдает за всем, интересно, поймал ли его взгляд Лянчэн Цзя или нет!
…
— Это мой парень, Даи Ли, — представила Даи Ли нескольким людям впереди Сяо Юнань, а ее рука обхватила руку Даи Ли.
— Так это тренер Ли? — некая модница посмотрела на Даи Ли и с сарказмом спросила: — Сегодня день рождения Юнань, многоуважаемый тренер, вы подготовили для нее подарочек?
Сяо Юнань глазами намекнула той, показывая, что та явно перебарщивает. Другие богачи из второго поколения вокруг них смотрели на Даи Ли, ожидая увидеть драму.
Среди них мужчины завидовали Даи Ли, так как он стал удачливой собачкой Сяо Юнань, в то время как женщины завидовали Сяо Юнань, которая родилась в богатой семье с красивым лицом. Поэтому они только и хотели увидеть смущенного Даи Ли.
Сяо Юнань крепче сжала руку Даи Ли, она беспокоилась, что эти люди нанесут ужасный удар по самоуважению Даи Ли. К их удивлению, Даи Ли все еще был уверен в себе, глядя на Сяо Юнань с любовью, он ответил, словно хвастаясь их любовью: — Мой подарок для Юнань уже в пути, и будет здесь очень скоро.
— Ах, ещё в пути, тогда мы посмотрим на него после его прибытия! — модница все еще говорила с сарказмом.
В этот момент издалека приближался помощник Сяо Динтяня Чжичэн Хуан. «Сюда идет помощник твоего отца», — напомнил Сяо Юнань Даи Ли.
Когда Сяо Юнань обернулась, то тоже увидела Чжичэн Хуана. «Мой папа, скорее всего, хочет видеть меня», — сказала Сяо Юнань, идя навстречу к Чжичэн Хуану. Но Чжичэн Хуан вместо нее посмотрел на Даи Ли.
— Тренер Ли, президент хочет вас видеть, — сказал Чжичэн Хуан.
— Меня хочет видеть президент Сяо? — Даи Ли посмотрел на Сяо Юнань, показывая ей «не волнуйся», и сказал: — Твой отец хочет меня видеть. Я скоро вернусь.
Сяо Юнань смотрела на Даи Ли с беспокойством в глазах, в ее сердце поднялось дурное предчувствие.
Глава 362. А вот и родстер
В комнате на крыше одного из зданий Даи Ли снова встретил Сяо Динтяня. Сяо Динтянь по-прежнему носил покер-фэйс, выглядя серьезным и авторитетным. Но по сравнению с прошлой встречей Даи Ли был менее нервным, более уверенным.
— Президент Сяо, вы хотели меня видеть? — посмотрел на Сяо Динтяня Даи Ли.
Хотя он не был уверен в том, для чего он здесь, он чувствовал, что точно по какой-то важной причины.
— Сядь, — указал на диван Сяо Динтянь. Даи Ли не развалился, а сел прямо.
— Находясь внизу длительное время, как себя чувствуешь? — внезапно спросил Сяо Динтянь.
— Неплохо так, — небрежно ответил Даи Ли.
— И всё? — уставился на Даи Ли Сяо Динтянь. Он был немного раздражен тем, как отреагировал Даи Ли, поэтому он напомнил Даи Ли: — Я имею в виду, когда ты видел друзей Юнань и их подарки для нее, как ты себя чувствовал?
«Чувствовал? А что я должен был почувствовать?» Даи Ли был ошеломлен. Он не был уверен, к чему клонит Сяо Динтянь, следовательно, он не знал, что сказать. Сяо Динтянь глянул в окно и сказал: — Только сейчас я мельком увидел подарки, которые получила Юнань, они неплохо выглядят — ювелирные изделия, нефриты, предметы роскоши, родстер, всевозможные вещи, и ни один из них не дешевка какая-та. Обычные люди, возможно, не смогут позволить себе ни один из них, даже если бы потратили все деньги, которые заработали за всю свою жизнь.
Даи Ли ещё сильнее озадачили слова Сяо Динтяня. «О чем вообще Сяо Динтянь? Он — богатый дядя, его имя входит в топ-10 списка отечественных богатеев. Ему не нужны эти подарки. Хоть они и стоят немало, но если бы он хотел купить их, он мог бы получить их немедленно». Пожаловался про себя Даи Ли.
Перед ним Сяо Динтянь неожиданно обернулся, глядя на Даи Ли и спрашивая: — Даи Ли, как ты думаешь, ты из обычных?
— Я? — нахмурился Даи Ли, а его брови хмурились всего две секунды. Он вспомнил свою всемогущую тренерскую систему и покачал головой: — Я так не думаю.
Недовольство мелькнуло в глазах Сяо Динтяня, когда он сказал: — Ты и вправду выдающийся тренер. В твоем возрасте действительно трудно достичь подобных достижений. Поэтому ты можешь думать, что ты не обычный.
Но в следующую секунду Сяо Динтянь поменял точку зрения: — Но на мой взгляд, ты обычный человек.
— У вас высокие стандарты, — небрежно ответил Даи Ли, но его слова содержали чувство несогласия.
Сяо Динтянь беспомощно покачал головой: — Каждый живет в определенном кругу. Политика окружает политиков, бизнесмены дружат с бизнесменами, продавцы свинины ежедневно встречаются с другими продавцами, а производители завтраков имеют дело с обывателями. Если я скажу, что дружу с продавцом свинины или с производителем завтраков, поверит ли кто-нибудь мне?
— У общества есть уровни. На самом вверху стоят очень богатые люди, затем просто богатые, средний класс, наемные работники и низший класс, — сказав это, Сяо Динтянь прожестикулировал уровни, а затем сказал: — Люди на одном уровне естественно будут вместе, в то время как люди из разных уровней просто не могут сблизится друг с другом. Между уровнями есть непреодолимая пропасть.
— Не пойми меня неправильно, я не дискриминирую низший класс, и при этом я не смотрю свысока на бедных. Просто я хочу, чтобы ты понял факт. А именно, что ты и Юнань не на одном уровне, и что между вами существует пропасть, — Сяо Динтянь выглядел очень серьезным, когда говорил.
— Я не вижу никакой пропасти между нами, — сказал Даи Ли.
— Серьезно? Просто ты еще этого не осознал. Но это не значит, что ты не осознаешь это в будущем, — Сяо Динтянь показала рациональный взгляд, сказав: — Как ее отец, я не хочу, чтобы моя дочь была с тобой. Но я не неразумный родитель, поэтому я не скажу «нет», как некоторые родители, без объяснения причин. Я хочу убедить тебя своими рассуждениями. Вот почему я устроил сегодняшнюю вечеринку по случаю дня рождения Юнань, чтобы ты смог встретиться с ее друзьями, да и узнал, в каком кругу она живет.
— Вы хотите, чтобы я отступил перед невозможным? — к настоящему времени Даи Ли уже несколько угадал план Сяо Динтяня.
Сяо Динтянь показал взгляд «наконец-то, ты понял», добавив: — Ты прав. Надеюсь, благодаря этой вечеринке по случаю дня рождения вы двое поймете расстояние между вами. Вы принадлежите разным уровням, даже если вы остаетесь вместе, вам придется столкнуться с большими различиями в вашей будущей жизни. Вы столкнетесь с трудностями, у вас будут трудные времена, всё из-за того, что вы из двух разных жизненных кругов. Я думаю, что Юнань раскусила мои мысли, но, судя по твоей реакции, она ничего тебе не сказала.
Даи Ли сразу вспомнил, как сегодня Сяо Юнань выглядела как-то иначе, особенно когда люди дарили ей дорогие подарки. «Выходит, она беспокоится, что эти драгоценности и родстер навредят мне. Это имеет смысл, ведь я тренер, обычный паренек, так как я мог позволить себе кулон за десять миллионов или родстер? «Мне понравится всё, что ты мне подаришь, даже если это будет цветок, который ты нашел на обочине», — сказала она, так что, вероятно, она утешала меня!» Всё понял Даи Ли.
Сидя на противоположной стороне, Сяо Динтянь глубоко вздохнул и сказал: — Как отец, я надеюсь, что моя дочь проживет счастливую жизнь. Несколько лет радости — это не настоящее счастье, и я хочу, чтобы она всегда была счастлива. Поэтому я не могу отдать тебе свою дочь. Я не знаю, будешь ли ты испытывать от нее давление, но я не могу позволить ей нести давление, которое не должно на нее давить. Давление именно то, что я только что упомянул — пропасти между социальными уровнями.
— Ты наверняка обнаружил, что у тебя мало общего с друзьями Юнань. Они могут пренебрегать тобой, даже подшучивать над тобой. Когда дело доходит до этого, ты не единственный, кто страдает, так как моя дочь разделяет твою боль, и она тоже страдает. Я не хочу, чтобы моя дочь жила такой жалкой жизнью вечно!
— Я не принижаю тебя и не хвалю себя. Но представь себе: принцесса выходит замуж за простого человека, тогда что подумают о ней другие принцессы и принцы? Они будут высмеивать ее, насмехаться над ней, ещё и презирать. Даже в сказке, в конце, «белоснежка» вышла замуж за принца, а не за одного из гномов, хотя они всегда защищали ее. Предположим: «белоснежка» вышла замуж за гнома, но это вряд ли назовешь счастливым концом. Будут ли читатели издеваться над «белоснежкой», задаваясь вопросом, была ли ее голова зажата дверью.
Даи Ли и не думал, что такой сверхбогатый человек, как Сяо Динтянь, расскажет ему о сказке братьев Гримм, что было странно. Однако, по его мнению, он должен был признать, что слова Сяо Динтяня звучали довольно убедительно. Сяо Динтянь облизнул губы, после чего оперся на диван и скрестил руки на животе, прежде чем сказал: — Я не говорю, что ты не можешь дать моей дочери хорошую жизнь. Я, Сяо Динтянь, не испытываю недостатка в деньгах. Кто бы ни женился на моей дочери, ей не нужен парень, чтобы прокормить ее. Но на сегодняшней вечеринки по случаю дня рождения ты должен был заметить и понять, что ты и Юнань из двух разных миров. Ты не можешь жить в ее жизни так же, как и она не может жить в твоей. Вам двоим не следует быть вместе, я надеюсь, что ты теперь понял это.
— Вы хотите, чтобы я оставил Юнань? — спросил Даи Ли.
Сяо Динтянь кивнул: — Да, я хочу, чтобы ты оставил ее.
Сяо Динтянь сделал паузу, после чего сказал: — Судя по тому, что я знаю о тебе, я не думаю, что ты когда-нибудь попросишь что-то у меня. Если бы ты был жадным парнем, Юнань даже не посмотрела на тебя. Однако, если тебе нужна финансовая компенсация, я выполню твои требования.
Несомненно, Сяо Динтянь намекал: скажи, сколько денег хочешь. Даи Ли не сомневался в экономической мощи Сяо Динтяня. Он понимал, что если он даст цену, даже огромную сумму в глазах простых людей, Сяо Динтянь заплатит ему без колебаний. Как Даи Ли посмеет продать свою любовь?!
Даи Ли покачал головой: — Прошу прощения, президент Сяо, но я боюсь, что не могу с вами согласиться.
— Что ж, тогда раскрой мне свои мысли, возможно, ты меня переубедишь, — сказал президент Сяо.
Даи Ли знал, что, сталкиваясь с такими людьми, как Сяо Динтянь, то при переговорах обязательно нужно включить мозги, поскольку обещание вечной верности между влюбленными было полной чушью в глазах Сяо Динтяня. Пустые слова не могли его убедить, но вместо этого просили его сарказма.
Даи Ли организовал в голове мысли, затем сказал: — Я понимаю, что Юнань и я родились на разных уровнях. Я согласен с вами, что между нами должны быть пробелы во взглядах на жизнь. Но это не может разлучить нас. В ваших глазах, нынешний я — просто никто, и вы думаете, что Юнань заслуживает лучшего человека. Но я пытаюсь сделать себя лучшим!
Даи Ли заговорил более взволнованным тоном: — Если вы думаете, что только люди одного и того же уровня могут жить вместе, чтобы создать семью, то сейчас я перехожу на тот уровень, на котором стоите вы, и однажды я будет стоять на одном уровне с вами.
— Как? Пустой болтовней? — покачал головой Сяо Динтянь. — Я согласен, ты — способный молодой человек, и ты трудолюбив. Но ты далеко позади Юнань, и разрыв настолько велик, что ты никогда не сможешь его преодолеть!
— Я так не думаю. Никто не был рожден, чтобы быть успешным! Президент Сяо, разве вы не потратили двадцать лет, чтобы достичь сегодняшнего богатства? Когда вы были в моем возрасте, разве вы не начинали свою карьеру? Тогда вы думали, что будете владеть такой бизнес-империей? — ответил на вопросы Даи Ли.
— Сейчас другое время. По мере развития общества социальные уровни становятся все более и более фиксированными, — покачал головой Сяо Динтянь. — Причина, по которой я являюсь тем, кем являюсь сегодня, заключается в том, что я схватил много шансов. Но такие шансы возникали только в определенный период времени и являются неповторимыми. Даже если тот же шанс выпадет и тебе, ты не стал бы тем, кто поймает его.
— Я могу предсказать, что в будущем ты станешь руководителем и так называемым «успешным профессионалом», но это касается будущего. Будущее неопределенно, и я не могу ждать, пока ты, наконец, достигнешь успех. Поэтому для нынешнего меня, как и для нынешней Юнань, ты начал довольно низко по сравнению с людьми снаружи!
Сяо Динтянь сказал это, указывая на окно: — Ты стал свидетелем того, что произошло сегодня. Люди, которые приехали сюда, чтобы отпраздновать день рождения Юнань, принесли самый дешевый подарок стоимостью десятки тысяч юаней, а собралось подарков на сумму более миллиона, можно найти даже подарки на несколько миллионов: Лян Чаи, третье поколение семьи Чаи из Гонконга, подарил Юнань нефритовый кулон, который стоит десять миллионов гонконгских долларов, Лянчэн Цзя из Дунган, родстер, который он привез для Юнань, стал гвоздем выставки Donggang, а стоит он больше двадцати миллионов. Можешь ли ты их переплюнуть? Сколько времени тебе потребуется, чтобы преодолеть этот разрыв?
— То, что ты видел, произошло прямо перед тобой, и это реальность! — остановился Сяо Динтянь. Он опустил руки, после чего искренне сказал: — Хорошо иметь предприимчивость, но твоя мечта не должна притуплять твои чувства. Лучше взгляни на реальность, а затем прими решение, которое хорошо и для тебя, и для Юнань.
Даи Ли поднял голову, серьезно глядя на Сяо Динтяня: — Как он подарил Юнань родстер, я видел. Да, это реальность, но для меня она не так уж и жестока. Если вы думаете, что родстер за двадцать миллионов может убить мою уверенность и унизить меня, тогда вы плоховато меня знаете. Я не считаю, что под их давлением.
— Небольшая ошибка в мыслях приведет тебя от уверенности к тщеславию. Уверенный в себе человек может быть не умным, но тщеславный человек должен быть глупым! — фыркнул Сяо Динтянь.
— Я не тщеславный, — сразу покачал головой Даи Ли. — Если вы думаете, что разрыв между мной и Лян Чаи или Лянчэн Цзя, является нефритовым кулоном или родстером, значит ли это, что я могу преодолеть разрыв с нефритовым кулоном или родстером, и тогда вы примете меня?
Даи Ли молвил, также указывая на окно: — Вы указали на окно и спросили меня, могу ли я купить нефритовый кулон или родстер, я отвечу на ваш вопрос сейчас же — могу. Я могу подарить Юнань родстер на день рождения, и при том уникальный!
— Можешь? Ну и где же он? — с презрением покачал головой Сяо Динтянь.
Прямо в тот момент очень громкий гудок прервал их разговор. Через окно Даи Ли увидел грузовик, остановившийся у ворот виллы. В задней части грузовика находился контейнер с логотипом на английском. Это был тот самый грузовик, который ждал Даи Ли.
«Явился, не запылился!» Даи Ли с облегчением вздохнул. Он повернулся к Сяо Динтяню, а на его лице появилась улыбка.
— Президент Сяо, а вот и мой родстер для Юнань!
Глава 363.
Лян Чаи сидел один на стуле и выглядел одиноким. Его холодное лицо прогоняло всех тех, кто приближался к нему. Потратив более тринадцати миллионов гонконгских долларов на кулон, подарок в виде родстера на двадцать миллионов все же превзошел его. Лян Чаи чувствовал себя не очень. Для него разница в десять миллионов не была большой проблемой, но проигрыш другому человеку и потеря лица имели большое значение.
Издалека высокомерный взгляд Лянчэн Цзя продолжал топтать его уверенность, что заставило Лян Чаи чувствовать себя еще хуже. «Выскочка!» Фыркнул Лян Чаи. Будучи из третьего поколения гонконгских судовых магнатов, Лян Чаи смотрел свысока на этих богатеньких мальчиков с материка. Его дед начал свою судоходную деятельность ещё в прошлом веке, после окончания Второй мировой войны, и стал одним из самых богатых людей Гонконга в начале семидесятых. Даже новые богачи, которые разбогатели землей и имуществом, был очень вежливы перед Чаи, Королем кораблей.
Напротив, большинство богачей из материка заработали свое состояние в последние десять-двадцать лет. Хотя многие из них догнали богачей Гонконга, они не смогли превзойти рамки богатства в сердцах людей из Гонконга. А приоритет остался.
Однако в этот момент приоритет был лишь поводом для утешения Лян Чаи. Хотя семья Чаи была богатой, семья Цзя не отставала. Кроме того, Лянчэн Цзя был богачем из второго поколения, а Лян Чаи — третьего поколения. Сын определенно унаследует семейное богатство раньше, чем внук.
С другой стороны, толпа всё льстила Лянчэну Цзя, вот так: «молодой мастер щедрый», «мистер Цзя добр» и так далее, а от этой лести Лянчэн Цзя был крайне доволен. Таким образом, его абсолютно надменное лицо наслаждалось тем счастливым моментом.
— Мистер Цзя, ваша машина — гвоздь последней международной автомобильной выставки в Дунган? Тогда на выставке я интересовался машиной, и мне сказали, что она уже куплена. Мне было интересно, кто такой щедрый, никогда не ожидал, что это вы! Мистер Цзя, эта машина быстрая?
— Ха-ха, Ян Чен — наш специалист по родстерам. Эй, Ян Чен, не мог бы ты представить мою машинку? — с улыбающимся лицом сказал Лянчэн Цзя.
Ян Чен знал, что Лянчэн Цзя хотел, чтобы он ему польстил перед другими. Но Лянчэн Цзя все-таки правильно сказал: единственный человек, который действительно разбирается в автомобилях, был он.
Ян Чен, прочистив горло, сказал: — Ferrari мистера Цзя является флагманским спортивным автомобилем Ferrari. Этот автомобиль оснащен гибридной силовой системой Hy-kers, двигателем V12 объемом 6262 куб., см. и может развить скорость до 200 км / ч за 7 секунд. От 0 до 300 км / ч за 15 секунд, а его предел составляет 350 км / ч. Этот автомобиль является эксклюзивным, поскольку в мире всего 499 автомобилей той же модели, да и это один из лучших родстеров в мире. Более того, исходя из его скорости, он должен быть самым быстрым родстером Ferrari.
Слова Ян Чена заставили Лянчэна Цзя почувствовать себя ещё лучше. Он не мог не глянуть на Лян Чаи, который, дуясь, сидел один, высмеивая в своей голове: «ты из гонконгской семьи Чаи, ну и что? Еще несколько лет и твоя семья придет в упадок, а ты даже не будешь иметь права чистить мои башмаки».
В тот момент издалека позвучал гудок. Появившийся грузовик с контейнером медленно въехал через ворота виллы и остановился перед толпой.
— Чей это подарок? Его привез грузовик, должно быть, он большой. Как думаете?
— По мне, с 90% вероятностью там опять родстер. Что-то другое не обязательно везти на грузовике.
— Да и ещё в контейнере. Какой загадочный подарок.
— Гляньте, грузчик иностранец!
Двое иностранцев вышли из грузовика. Тот, у кого была красная борода, открыл дверь контейнера, после чего достал пульт и нажал кнопку. Затем постепенно под контейнером пришла в движение опора. В контейнере действительно стоял родстер.
Тем не менее, родстер был плотно накрыт белой пленкой, и хотя люди видели форму машины, они не могли определить ее цвет, не говоря уже о ее логотипе.
Иностранец с красной бородой продолжал нажимать на пульт дистанционного управления, медленно опуская опору и, наконец, опустил на землю.
— Этот контейнер, должно быть, специализирован под перевозки родстеров, да и похоже, первого класса.
— Я того же мнения. Накрытая пленкой машина, выглядит таинственно, плюс ещё два иностранных грузчика немедленно подняли уровень подарка.
Люди невольно вспомнили, что не так давно, когда сюда доставили Ferrari Цзя, автомобиль также выгружали с грузовика. Но отличие заключалось в том, что Ferrari привезли на платформе и выгоняли ее. А тут, у этого родстера был специальный транспортный контейнер с гидравлической опорой, поэтому выгрузка проходила через дистанционное управление.
Хотя гидравлическая опора с дистанционным управлением не имела много высоких технологий, она работала автоматически, что полностью отличалось от ручного управления. Это было похоже на тридцать лет назад, когда люди переключали телеканалы, поворачивая барабан, а затем изобрели пульт. Но тот пульт дистанционного управления поднял уровень телевидения. Кроме того, было два иностранных грузчика!
Этих двух иностранцев отправила европейская транспортная компания. Они являлись не только грузчиками, но и техническими консультантами по разгрузке. В конце концов, автомобиль защищала пленка. А эта пленка может даже защитить от порезов, поэтому для ее раскрытия необходимы специалисты. Но в глазах толпы эти иностранцы подняли подарок прям-таки на несколько уровней.
Это походило на ужин в ресторане, где некто сидел во французском ресторане, где скрипач играл красивую мелодию, а официантами работали иностранцы, с золотыми волосами, голубыми глазами, одетые в костюмы и галстуки, говорящие по-французски, а меню тоже было написано на французском. Даже при том, что гость не мог понять меню, он чувствовал бы, что ресторан выглядел экзотическим, на высоком уровне.
Но, а если некто ел в лапшичной, и его обслуживал старикан в свитере без рукавов и шлепанцах, который говорил на диалекте, спрашивая о еде, которую тот хотел бы вкусить, то слышал бы лишь громкие звуки при растягивании лапши. Даже если суп из говядины с лапшой был на вкус лучше, чем французская кухня, гость не смог бы поднять себе настроение.
Таким образом, та сцена со специальным контейнером, с электронной разгрузкой, пленкой, а также двумя грузчиками-иностранцами, в целом сделала продукту великолепную упаковку. Стоимость продукта может быть увеличена за счет упаковки. То же самое с яблоком, которое стоит один юань на местном рынке, когда его положили на специальный фруктово-овощной рынок с биркой и положили в шкаф для хранения свежих фруктов, яблоко можно будет продать за четыре-пять юаней. Но если бы яблоко хранилось в деликатной коробке и продавалось бы в канун Рождества, цена могла бы составить десятки юаней.
Лянчэн Цзя выглядел смущенным. Хотя он понятия не имел, чья эта машина, процесс разгрузки уже унизил его. Он даже начал сожалеть о том, что не купил контейнер и не нанял иностранных грузчиков. В любом случае это обойдется не так-то дешево.
«Кто тут выпендривается?!» Фыркнул Лянчэн Цзя. Но он не мог сдержать любопытство других. Честно говоря, даже он сильно хотел узнать, что это за родстер под той белой защитной пленкой. Все внимание упало на накрытый пленкой родстер. Многие люди говорили шепотом.
— Снова родстер, чей он? А машина-та под пленкой, что это за машина такая?
— Понятия не имею, но выглядит довольно круто. По обтекаемому дизайну она, скорее всего, еще один родстер.
— Ну, на самом деле не имеет значения, что это за машина. Какая машина может быть лучше, чем laferrari мистера Цзя?
— Ещё какой имеет смысл. Как эта машина может превзойти laferrari? Ладно, вернемся к теме, кто привез ее сюда? Мистер Цзя купил родстер, у него тоже есть такой, как его машина может быть лучше, чем у Цзя? Разве он не ищет унижения?
— Верно. Люди боятся сравнений вещей, так же, как подарков! Ключевым моментом является то, что в этом сравнение подарков его подарок не так хорош, как у другого. А что говорит пословица? «По сравнению с другими людьми, самый низкий ранг умрет; по сравнению с другими вещами, худшая вещь будет выброшена».
Эти обсуждения попали в уши Лянчэн Цзя, что сразу заставило его почувствовать себя намного лучше. «Верно молвят. Неважно, насколько безвкусна твоя упаковка, как твоя тачка может превзойти мою laferrari?! Моя была самой дорогой на международной автомобильной выставке! Лучший родстер в мире!» Уверенно думал Цзя.
Пока Лянчэн Цзя успокаивал себя, из толпы вдруг раздалось восклицание: — Боже мой, это же… это же…
Фигура прошла сквозь толпу и бросилась прямо к машине, разглядывая родстер. Это был Ян Чен! «Это Fxx! Я не сплю? Ferrari Fxx». Голос Ян Чена дрогнул от удивления.
Другие могут не знать Fxx, но как такой фанат автомобилей, как Ян Чен мог не узнать Fxx?! Хотя автомобиль был полностью накрыт защитной пленкой, его форма была очень четкой. Ян Чен тут же узнал его по форме.
В следующую секунду Ян Чен посмотрел на двух иностранцев и спросил их по-английски: — Эта машина Ferrari Fxx?
Иностранец слегка поколебался, после чего кивнул: — Да.
— О Боже, Fxx, это настоящий Fxx! Я вижу настоящего Fxx! — Ян Чен хотел уже начать плясать. Его глаза, выражение его лица были такими, как если бы он являлся искренним паломником, поклоняющимся своему Богу. На самом деле, для безумного фаната автомобилей, такого как Ян Чен, который в живую узрел Fxx, это было то же самое, что увидеть Богу.
Все заметили безумие Ян Чена.
— Что с Ян Ченом? Он что, перегрелся? Он выглядит безумным!
— Это из-за той машины? Что он сказал? Ferrari? Этот родстер тоже Ferrari?
— Я слышал, что он упомянул Fxx. Что эта за машина? Это название машины?
— Fxx? Что настолько знаменитый?
— Я где-то раньше слышал о Fxx. О точно, Fxx тоже является высококлассным родстером от Ferrari.
— Серьезно? Тогда кто из них лучше, laferrari или Fxx?
Не каждый богач из второго поколения здесь разбирался в родстерах. Автомобиль покупали состоятельные люди, но только те, кто имел клавиатуру и не мог позволить себе родстер, устанавливали родстеры в качестве обоев и разговаривали о родстерах онлайн в течение всего дня. Как говорилось в одной поговорке: люди, которые могут себе это позволить, не болтают, а люди, которые много говорят, не покупают. Существовали ли домашние богатые детишки, которые все время хвастались родстерами онлайн?
Настоящие богачи, даже если их родстер разбился, садились и просматривали веб-страницы на своем телефоне. Они не заботятся о миллионах. Они меняют родстеры так же, как обычные люди меняют одежду.
Эта Ferrari FXX была специальным автомобилем, так как была сделана десять лет назад Ferrari. В то время большинство из этих богатых детишек еще даже не получили водительские права, так откуда им знать Fxx?
Хотя они хотели знать, не было никакого способа сделать это. Было выпущено только тридцать таких машин, и ни одна из них не каталась по стране. Даже фанаты родстеров, такие как Ян Чен, видели только фотку, а не настоящую машину.
Вскоре кто-то не мог не спросить: — Ян Чен, что это за машина? Не мог бы ты представить ее нам?
Ян Чен устаканил свое волнение. Он глубоко вздохнул и представил: — Это Ferrari Fxx! Пока что она самая высокотехнологичная машина, выпущенная Ferrari. Эта машина имеет множество гоночных технологий, так что с технической точки зрения эта машина является гоночной. Для нас, фанатов родстеров, эта машина — Бог!
Когда Ян Чена говорил это, его голос звучал более взволнованно: — Вы знаете, что? Даже с прототипом в мире их всего лишь тридцать! И все они принадлежат высококлассным коллекционерам родстеров, и ни один из них не живет в нашей стране! Подождите, нет, наконец, у нас теперь есть один!
В глазах Ян Чена сиял энтузиазм. Его нетерпеливый взгляд был похож на щенка, увидевшего кость. «Ты беспомощен! Это всего лишь машина». Фыркнул про себя Лянчэн Цзя.
Прямо сейчас некто, стоявший рядом, задал вопрос, который очень хотел задать Лянчэн Цзя, да и большинство людей: — Ян Чен, сколько стоит эта машина?
Ко всеобщему удивлению Ян Чен покачал головой: — Не знаю.
— Ты что, шутишь? Есть ли в мире какая-нибудь машина, о которой ты не знаешь, сколько она стоит? — сразу спросил кто-то.
— Я вовсе не шучу, я действительно не знаю! — снова удрученно покачал головой Ян Чен. — В то время эта машина не была открыта для публики, поэтому, если кто-то ее хотел, он должен был соответствовать определенным стандартам. Точнее говоря, Ferrari выбирала по своему усмотрению, и только если она выбрала вас, она давала шанс купить эту машину.
— Как так? Продавцы выбирают покупателей, только Ferrari имеет смелость это делать, — вздохнул кто-то.
Лянчэн Цзя почувствовал, что его шоу украли, и он невольно спросил: — Ян Чен, хотя эта машина не была открыта для публики, она же должна была пройти оценку?
Ян Чен немного подумал, а затем ответил: — В то время, когда эта машина появилась, некоторые европейские СМИ оценили ее цену не ниже полутора миллионов евро.
— Полтора миллиона евро в пересчете на юань — это около двенадцати миллионов, так что она не дороже «Звезды Принцессы»! — Лянчэн Цзя специально говорил вслух, стремясь намекнуть всем, что Fxx намного дешевле, чем его laferrari.
— Полтора миллиона евро десять лет назад, — несвоевременно напомнил Ян Чен.
Толпу просветили. Обменный курс был другим десять лет назад. В то время полтора миллиона евро были равны более чем пятнадцати миллионам юаней, плюс инфляция. Пятнадцать миллионов юаней десять лет назад стоили намного больше, чем сегодняшние двадцать миллионов. То, что пятнадцать миллионов юаней могли бы сделать десять лет назад, нельзя сделать с тридцатью миллионами юаней в настоящее время.
Помимо всего прочего, если бы вы купили пятнадцатимиллионный дом в городе первого уровня, если говорить консервативно, цена выросла в пять-шесть раз, и, если повезет, цена может быть в десять раз выше первоначальной стоимости. Но Ян Чен еще не закончил, так как он продолжил: — Десять лет назад СМИ оценили ее в полтора миллиона евро, но никто не захочет продать ее по такой цене. В последние годы никаких торговых записей об этой машине обнаружено не было. Вероятно, она была продана с аукциона. Думаю, ее и за три миллиона евро купят.
— Три миллиона? Тогда эта машина дороже, чем та laferrari, не так ли? — посмеиваясь, сказал Лян Чаи.
Лянчэн Цзя внезапно обернулся, бросив на Лян Чаи убийственный взгляд…
Глава 364. Уникальный подарок
«Мистер Ли, ваша машина доставлена, пожалуйста, подойдите и распишитесь». Голос пришел из телефона. Это был красно-бородый иностранец из транспортной компании.
«Пожалуйста, подождите минутку, я скоро подойду». Даи Ли повесил телефон, и, извиняясь, глянул на Сяо Динтянь.
— Президент Сяо, пожалуйста, извините, мне надо вниз. Прибыл мой подарок для Юнань, я должен расписаться за него.
Сяо Динтянь махнул рукой с покер-фейсом.
Однако вскоре после того, как Даи Ли покинул комнату, Сяо Динтянь невольно подошел к окну, глядя на разгружаемый родстер.
«Этот парень купил родстер! Это совпадение?» Сяо Динтянь вдруг почувствовал, что его ударили по лицу. Это чувство было странным, так как он давно не испытывал такого чувства. Чжичэн Хуан постучал в дверь, затем вошел. Он, глядя на Сяо Динтяня, спросил: — Президент, хотите, я схожу и посмотрю, как бы он не ничего не натворил?
— Сходи и понаблюдай, это хотя бы меня успокоит, — Сяо Динтянь, казалось, внезапно что-то вспомнил, поэтому он сказал: — И узнай, какую он купил для Юнань машину.
— Вас понял, — Чжичэн Хуан ответил сразу, но выглядел немного удивленным.
«Президент никогда не проявлял какого-либо интереса к машинам, почему же его так резко заинтересовала машина того паренька?» Чжичэн Хуан покачал головой и покинул комнату.
…
На лице Лянчэн Цзя так и сквозило депрессией, но он все еще не сдался.
— Это же ржавое корыто! — фыркнул Лянчэн Цзя. — Десятилетняя машина. Мне вот интересно, она хотя бы работает. И по любому она медленнее, чем моя новая laferrari!
Лян Чаи с улыбкой на лице сделал шаг вперед и спросил: — Ян Чен можешь рассказать мне, какой двигатель на этом FXX? Какую скорость может развить?
«Этот надувшийся диверсант!» Лянчэн Цзя сердито глянул на Лян Чаи. Он понимал, что этот парень пытается его унизить. Ян Чен ответил, говоря честно: — Эта машина тоже имеет v12 и объем двигателя 6262 куб., см. А ещё как я знаю, она имеет коробку передач из Формулы 1, так что, хотя она не имеет передовую гибридно-силовую систему, ее ускорение не хуже, чем у новейшего флагмана Ferrari. Она может разогнаться до 100 км/ч за три секунды, а до 200 км/ч за семь секунд и до 300 км/ч за пятнадцать секунд. А ее максимальная скорость составляет 390 км/ч.
— Если я прав, согласно твоим словам, максимальная скорость laferrari составляет же 350 км/ч? А она быстрее, чем laferrari! — улыбнулся Лян Чаи. Он, смотря на Лянчэн Цзя, добавил: — Меня прям распирает от любопытства, кто же купил эту легендарную машину в качестве подарка.
Последнее предложение Лян Чаи разбудило толпу. До этого они сосредоточились на машине, но ключевой вопрос теперь был: кто купил эту машину.
— Кто отправил эту машину сюда? Этот человек действительно неслабо вложился!
— Верно, мистер Цзя вложил более двадцати миллионов в свой подарок, и все еще не выиграл.
— Кто этот загадочный мистер?
— У него, должно быть, мощные связи, иначе как бы он купил Ferrari? Если бы я был им, я бы даже не знал, где ее можно купить!
Пока толпа была занята обсуждением, Даи Ли спеша подошел к красно-бородому.
— Мистер Ли, мне раскрыть машину прямо сейчас? — спросил с красной бородой.
— Да, пожалуйста! — расписавшись, кивнул Даи Ли.
…
— Кто он? Он прислал машину?
— Он же парень Сяо Юнань?
— Парень? Неудивительно, что он подарил ей такой шикарный подарок! Но ее парень мне незнаком, из какой он семьи?
— Из какой семьи? Как слышал, ее парень работает обычным спортивным тренером!
— Не может быть, что ты гонишь. Даже я не могу позволить себе эту Ferrari fxx, не говоря уже о спортивном тренере!
— Я на полном серьезе, мне сказала сама Сяо Юнань. Ее парень тренер и как я прав в футбольном клубе Динтянь!
— Я до сих пор не могу поверить в это. Сколько может заработать тренер? Вы думаете, что он Харман, который зарабатывает миллионы евро в год?
— Вы правы, нашим отечественным тренерам, зарабатывающим миллион юаней в год, понадобится тридцать лет, чтобы наконец позволить себе такую сумму!
— Может, это подделка?
Последние слова напомнили Лянчэн Цзя о чем-то. Казалось, он поймал спасательный круг, который может переломить ситуацию.
— Это имеет смысл, он всего лишь тренер, как он может позволить себе Ferrari FXX, она, скорее всего, фальшивка! Сами подумаете, — Лянчэн Цзя крикнул Даи Ли: — Эй, снимите пленку, давайте посмотрим на эту Ferrari FXX!
После крика Лянчэна Цзя некоторые поддержали его. Даи Ли кивнул мужику с красной бородой, последний немедленно подобрал свои инструменты и приблизился к машине, готовясь убрать защитную пленку. Эту пленку никаким ножом не разрезать, только специальным инструментом и с помощью определенных методов можно убрать.
— Давайте помогу вам! — Ян Чен не мог дождаться, чтобы увидеть FXX, поэтому он бросился вперед.
Красно-бородый держал свои инструменты в руке и направился к задней части машины, так как ему нужно было сперва убрать защитную пленку в районе двигателя. Так как двигатель являлся сердцем машины, он должен был убедиться, что с ним всё в порядке. Причина, по которой он подошел к задней части, потому что двигатель Ferrari FXX располагался сзади, как у большинство родстеров.
Как красно-бородый убрал защитную пленку на двигателе, перед толпой предстала машина черного цвета.
— Черный, эта машина черная!
— Обычно Ferrari красные, а эта почему-то черная.
— Народ, я сейчас в интернете нашел Ferrari FXX, и все они красного цвета, ни одна из них не черная.
— Как странно!
Красный был традиционным цветом Ferrari, поэтому многие считали, что только красная Ferrari может называться Ferrari. Лаферрари Лянчэн Цзя тоже была красной. Были и других цветов, но их можно пересчитать по пальцам одной руки. Многие машины на дорогах были то черными, то белыми, однако Ferrari, независимо от того, черная она или белая, если она не была красной, являлась нетрадиционной.
Увидев это, Лянчэн Цзя неожиданно вслух спросил: — Ян Чен, раз она черная, есть ли какие-нибудь черные FXX?
— Ну, не уверен, — покачал головой Ян Чен. — Однако все из моей коллекции красные.
— Черная Ferrari, редко встречается, да? И всё же, это настоящая Ferrari или поддельная? Я слышал, что есть люди, специализирующиеся на распиленных автомобилей, которые могут собрать всё, что захочешь, — сказал громким голосом Цзя, опасаясь, что кто-то его не расслышал.
Существовали кое-какие правонарушители, которые специализировались на сшивании автомобилей. Они собирали различные виды автомобильных частей, и говорили, что ничего путнего они не могли сделать. Сотни тысяч юаней за Benz, четыре до пятисот тысяч за Бентли, от семи до восьмисот тысяч за Ламборджини…. это был не миф. Как другие не могли вспомнить их после слов Лянчэн Цзя? Просто он был не единственным, кто чувствовал ревность, а многие только и ждали повода посмеяться над Даи Ли.
Модница фыркнула в толпе: — Как может спортивный тренер позволить себе десятки миллионов на родстер? Эта подделка так непрофессиональна. Думаешь, мы купимся на твою черную Ferrari? Все знают, что Феррари должна быть красной. Твое лицо уже настолько толстое!
Красно-бородой убедился, что с двигателем всё в порядке, после чего перешел к пленке на двери. На черной поверхности появился номер «30».
— Ха, номер? 30? Что это значит, правило нечетного и четного номера? — издевался Лянчэн Цзя.
Однако Ян Чен, который стоял неподалеку, после того как увидел номер, был взят врасплох.
«Я что, сплю? Нет. Номер 30, это точно fxx? О нет, этого не может быть! Это невозможно!» Бормотал про себя Ян Чен.
Вскоре пленка на капоте тоже была снята. В центре капота перед глазами Ян Чена показался номер «30». «30, номер 30, черный fxx, только та машина имеет такой же цвет! Это действительно та машина? Настоящий?» Ян Чен не мог не коснуться номера «30», затем изумленный он повернулся к Даи Ли.
— Эта машина мистера Хельхейма? — серьезно спросил Ян Чен.
Даи Ли улыбнулся и кивнул: — Да, его. Но теперь она Юнань!
— Ах! — Ян Чен неожиданно ахнул, напугав Даи Ли.
В следующую секунду Ян Чен внезапно поклонился и наклонился к капоту и поцеловал номер «30». Если раньше, Ян Чен выглядел как искреннее поклоняющийся паломник, то сейчас он был как паломник, который поклонялся этому черному fxx!
— Что с Ян Ченом? Он не в себе?
— Должно быть, он того! Плачет, смеется, кричит, он безумнее, чем раньше!
— Что творит Ян Чен? Поцеловал машину? Разве он не выглядит странным?
Толпа смущенно смотрела на Ян Чена. Однако красно-бородый не мог этого вынести. Он шагнул вперед и оттощил Ян Чена от машины, крича: — Эй ты, убери свой рот от машины и не пачкай ее, я ещё даже не закончил!
— Пожалуйста, прошу вас, умоляю, дайте мне еще раз прикоснуться! Еще разочек!
Ян Чен, казалось, стал ребенком, увидевшим свою любимую игрушку, поскольку он продолжал выпрашивать красно-бородого.
Фен Ло не мог этого вынести, и он остановил Ян Чена, сказав: — Ян Чэнь, следи за своим поведением, ты находишься в общественном месте, да и вспомни, кто ты.
И тут Ян Чен очухался. Видя, что толпа глядит на него, он смутился и сразу успокоился.
— Что с тобой, Ян Чен? У тебя крыша поехала? — спросил Фен Ло.
— Конечно нет, я был слишком взволнован! — Ян Чен сказал: — Я не ожидал, что увижу легендарный fxx в своей жизни!
— Легендарный FXX? — Фен Ло был смущен. Он посмотрел на Ян Чена, затем уже на машину, спросив: — Разве есть легендарные и не легендарные машины?
— Ну, я недавно упомянул, что в этом мире есть всего 30 Ferrari fxx. На самом деле, если включать прототип. Прототип FXX, который является самым уникальным FXX в мире, он 30 машина! — сказал Ян Чен, указывая на номер «30».
— Ты имеешь в виду, эта машина является прототипом? — понял Фен Ло. Тогда он спросил: — Но тебе не обязательно было так бурно реагировать, целуя машину?
— Этот прототип FXX отличается от других 29 FXX. Он имеет технологии из Формулы-1, иными словами, прототип чуть ли не Формула-1, как родстер! Эта машина может дать водителю опыт вождения гоночной машины, — лицо Ян Чена светилось, так как для него это был чрезвычайно волнительный момент, говоря это: — К тому же, то, что я сейчас сказал, не самое важное.
— Вы знаете, кому принадлежит этот прототип fxx?
— И кому? — подсознательно спросил Фен Ло.
— Хельхейму, Королю автогонок! Этот прототип Феррари подарила Хельхейму в честь его отставки.
Глава 365. Он везунчик
Хельхейм, Король автогонок, был знаком всем присутствующим.
— Это действительно подарок Хельхейму от Ferrari?
— Ян Чен так сказал, так что это должно быть правда. Он знает родстеров лучше всех.
— Если это подарок в честь отставки, то он бесценен. Трех миллионов евро, должно быть, будет недостаточно за него.
— Хватит языком молоть, эта машина бесценна.
— Если вернутся к теме, что здесь делает подарок Хельхейму? Эта машина очень важна для него, поэтому я думаю, что он не продал бы ее, даже если бы ему заплатили кучу денег?
Услышав это, подавленное лицо Лянчэн Цзя внезапно вспыхнуло. — Ян Чен, может, ты перепутал чего? Как мог подарок мистеру Хельхейму оказаться здесь? — сказал Лянчэн Цзя.
— Как я мог перепутать ее? Черный цвет, плюс номер 30, только fxx мистера Хельхейма выглядит так, — уверена молвил Ян Чен.
— Возможно, ее покрасили так специально! — Лянчэн Цзя улыбнулся и сказал: — Вернее, скажем, это всего лишь поделка! По крайней мере, я не могу поверить, что обычный тренер владеет подарком мистеру Хельхейму.
Услышав эти слова, Ян Чен колебался. Он нерешительно глянул на родстер, затем и на Даи Ли. А многие уставились на Даи Ли в ожидание увидеть, что он потеряет лицо. Очевидно, они думали, что Даи Ли намеревался обмануть их с помощью поддельной машины. Личный автомобиль Хельхейма, эксклюзивный родстер, который нельзя купить за деньги, как мог попасть в руки обычного тренера?
Красно-бородый подошел к Даи Ли и спросил: — Мистер Ли, машина с первого взгляда выглядит неплохо. Хотите запустить ее, чтобы проверить? Если двигатель работает, то мы можем быть свободны.
— Конечно, давайте проверим, — Даи Ли открыл дверь и сел внутрь. Он вставил ключ, после чего нажал кнопку «пуск». Загорелись задние фонари, а потом запустился V12 объемом 6122 куб., см. После тяжелый басистый рев потряс всех.
Как прототип fxx, он не использовал серийный двигатель. Этот специальный двигатель был сделан только для fxx Хельхейма, позже постепенно он стал использоваться в других флагманских родстерах Ferrari. Поэтому рев движка продемонстрировал его уникальность.
Не каждый богач из второго поколения там разбирался в родстерах, но, конечно, каждый имел их. Однако никто из них никогда не слышал такого рева от своих родстеров. Но по приятному ржанию, раздававшемуся, когда двигатель только что завелся, и тяжелому басистому звериному реву после того, как он полностью завелся, все чувствовали, что это, должно быть, родстер высшего уровня.
Ян Чен стоял рядом с машиной, опьяненный ревом двигателя. Для него это была самая красивая мелодия в мире. Тем временем Даи Ли нажал на акселератор в нейтральном положении. Оглушительный «гул» тут же потряс толпу.
Услышав это, Ян Чэнь вскрикнул как резаный: — Это рев двигателя v12, о нет, только двигателя уровня гоночных машин могут издавать такой рев. Эта машина действительно fxx! Эта машина мистера Хельхейма!
Слова Ян Чена ударили Лянчэна Цзя прямо по лицу. Лянчэн Цзя говорил, что машина поделка, но поведение Ян Чена опровергало его слова и сильно унизило.
Лянчэн Цзя хотел ногами закатать Ян Чена в асфальт. Хотя никто не смеялся над ним, это не значит, что люди забудут об этом. Лянчэн Цзя предсказал, что вскоре он станет посмешищем для остальных. Сегодняшняя «война подарков» была полна поворотов. От кулона Лян Чаи до родстера Лянчэна Цзя, но последним смеялся все-таки Даи Ли, которого все время игнорировали.
Толпа смотрела на Даи Ли уже по-другому. Раньше Даи Ли был неудачником в их глазах, а для этих богачей спортивный тренер был никем. Однако теперь после представления уникального родстера фигура Даи Ли сразу стала выше. По крайней мере, никто из этих людей не мог купить Ferrari FXX в качестве подарка, не говоря уже о подарке Хельхейма в честь его отставки.
Теперь многие люди начали догадываться о происхождении Даи Ли. Возможно, он был ребенком любовницы какой-то шишки, иначе как он мог позволить себе такой уникальный подарок?
…
Чжичэн Хуан постучал в дверь и вошел. — Президент, я проверил родстер Даи Ли, и это действительно Ferrari fxx, — сообщил Чжичэн Хуан.
— О, Ferrari? Этот Даи Ли, вероятно, потратил все деньги, которые у него есть, чтобы позволить себе Ferrari. Что ж, он и вправду много вложил в Юнань, — Сяо Динтянь продолжил читать документ в своей руке и даже не поднял голову, спрашивая: — И сколько стоит его Ferrari?
— Не уверен. Я не нашел никакой информации, — честно ответил Чжичэн Хуан.
— Не нашел никакой информации? — Сяо Динтянь отложил документ, удивленно глядя на Чжичэн Хуана.
Он знал компетентность Чжичэн Хуана. Чжичэн Хуан столько лет следует за Сяо Динтянем в качестве помощника, как бы он мог быть обычным человеком? Но сегодня, услышав «не нашел никакой информации» от своего помощника, Сяо Динтянь слегка смутился.
Чжичэн Хуан пояснил: — Президент, эта Ferrari fxx является эксклюзивным продуктом, поскольку в мире их всего 30, и все они не открыты для продажи. Покупатели были выбраны Ferrari в соответствии с определенными стандартами, в противном случае нет другого способа купить ее. Если быть точнее, эта машина бесценна.
— Ferrari занимается «маркетингом голода»? Хм, не совсем, если их всего 30, нет нужды заниматься «маркетингом голода», — Сяо Динтянь слегка покачал головой, но продолжил спрашивать: — Ты сказал, что есть определенные стандарты, какие именно?
— Подробности не разглашают. Я нашел некоторые слухи, но все они не правдивы, — ответил Чжичэн Хуан.
— А я соответствую этим стандартам? — с интересом спросил Сяо Динтянь.
— Определенно нет, — честно ответил Чжичэн Хуан, как робот.
— Если я не соответствую стандартам, так почему же Даи Ли соответствует? Я что, хуже этого пацана?! — Сяо Динтянь не наезжал на Чжичэн Хуана, он, казалось, просто хотел выплеснуть свое неприятное настроение, потому что считал, что Даи Ли в некоторых отношениях лучше его.
— Думаю, Даи Ли сам не купил этот fxx. Эта машина была выпущена десять лет назад, когда Даи Ли еще учился в школе, так как он мог купить себе эту машину? Кроме того, она имеет особую ценность, как подарок Феррари мистеру Хельхейму, когда он ушел в отставку, — сказал Чжичэн Хуан.
— Ты уверен? — обернулся Сяо Динтянь. — Ты уверен, что эта машина мистера Хельхейма? А не поделка?
— Я уверен абсолютно. Я считаю, что люди, которые имеют подобную машину, стремятся к индивидуальности и уникальности, а потому они вряд ли захотят использовать тот же цвет, что и другие. Более того, цвет машины мистера Хельхейма самый особенный, и вряд ли, человек который купил подобную машину покрасит ее в тот же цвет, что и у мистера Хельхейма, — сказал Чжичэн Хуан.
Услышав эти подробности, Сяо Динтянь упал на диван с поражением на лице.
— Как же тогда машина мистера Хельхейма попала в его руки, он что украл ее? Если мистер Хельхейм попросит ее обратно, мне придется ее вернуть… Этот Даи Ли действительно хорош в том, чтобы удивлять меня! Я просто сказал ему, что он не может позволить себе родстер, а он сразу же дал мне самый лучший. Хм, ну и ну, я не терял своего лица уже много лет!
Разочарование невольно возникло в сердце Сяо Динтяня. Он не испытывал таких чувств в течение многих лет. Сяо Динтянь повернулся к Чжичэн Хуану и спросил: — Чжичэн, что ты думаешь о Даи Ли?
Чжичэн Хуан немного подумал, а затем серьезно ответил: — Упрямый, серьезный, хладнокровный, напористый, а ещё очень везучий.
— Везучий? — Сяо Динтянь внезапно разразился смехом: — Ты прав, он везунчик. Иногда удача делает из невозможного возможным.
Сяо Динтянь снова взглянул на документ, после чего небрежно сказал: — На этот раз Юнань получила много подарков. Иди подготовь несколько подарков в ответ. Кроме того, оставь подарок от семьи Чаи до следующей недели, когда я поеду к ним, я возьму его с собой.
— Вас понял, — Чжичэн Хуан добавил: — На этот раз Лян Чаи отдал десять миллионов за кулон, а другие превзошли его, поэтому я не уверен, будет ли он чувствовать себя неловко или нет.
— Ну и пусть! Несмотря на то, что мы не можем быть родственниками, нам все равно нужно продолжать заниматься своим делом. А магнат Чаи поймет. Канадский природный газ, это большой кусок жирного мяса. Мы инвестируем, и обязательно будем получать прибыль. В бизнесе нет вечных врагов или друзей, мы либо конкурируем друг с другом, либо сотрудничаем… — сказал Сяо Динтянь, опять начав читать документ.
…
Сяо Юнань облокотилась об плече Даи Ли, глядя на облака далеко в небе.
— Где ты взял эту машину? — спросила Сяо Юнань.
— Мистер Хельхейм дал мне ее, — ответил Даи Ли.
— Ты умолял его? — высмеивая его, сжала губки Сяо Юнань.
— Как бы я это сделал? Я отказывал ему тысячи раз, и именно мистер Хельхейм настоял на том, чтобы отдать ее мне, — бросил беспомощный взгляд Даи Ли. Затем он сменил тему: — Однако машинка очень быстрая. Как-то раз мистер Хельхейм взял меня покатится на ней, и не успел я моргнуть глазом, как мы разогнались до 350 км/ч. Я чуть было…
— Я не умею так быстро ездить, — сказала Сяо Юнань.
— На этой машине запрещено ездить по дороге, кроме как в Швейцарии. Если захочешь повеселиться, то тебе придется устроить покатушки на гоночной трассе, — Даи Ли секунду подумал, после чего добавил: — Если у нас будет время, я могу отвезти тебя на гоночную трассу и дать тебе почувствовать себя гонщиком Формулы-1!
— Забудь об этом. Твой опыт вождения даже меньше, чем у меня! — покачала головой Сяо Юнань.
Даи Ли небрежно улыбнулся. После того как Хельхейм выздоровел, Даи Ли закинул Хельхейма в альбом спортсмена. После многолетней отставки и травмы Хельхейм уже не в том лучшем состоянии. Однако король всегда остается королем, поэтому, если бы его попросили управлять гоночной машиной Формулы-1, он все равно мог бы вести ее хорошо, да и ещё лучше, чем многие молодые водители.
В альбоме Даи Ли, хоть Хельхейм и не был на пике, он наверняка мог бы сделать 99% гонщиков. В мире было всего от двадцати до тридцати гонщиков Формулы-1, и если бы Даи Ли скопировал способности Хельхейма, даже с 70% он смог бы достичь компетенции европейского водителя высшего уровня и был бы намного сильнее, чем отечественные гонщики.
Даи Ли сжал руку Сяо Юнань, наслаждаясь этим мгновением до того, как его телефон невовремя зазвонил.
— Звонят из Великобритании, — сказал Даи Ли, поднимая трубку.
«Здравствуйте, тренер Ли. Это Томпсон, домработник герцога Гейла», — мужчина говорил с британским акцентом.
«Здравствуйте, мистер Томпсон, как вы? Давно вас не видели! Как герцог Гейл?» — сказал Даи Ли с большим энтузиазмом.
«Со мной всё хорошо, благодарю. Прошу прощения, что беспокою вас, но герцог Гейл нуждается в реабилитационной тренировке. Вчера, когда герцог Гейл катался на лошади, он снова упал с лошади. Хоть он и не получил серьезных травм, ему все еще нужна помощь, чтобы выздороветь», — Томпсон сделал паузу, затем сказал: «Я нашел несколько терапевтов, но он отверг их всех. Он не доверяет им».
Сделав паузу, мистер Томпсон беспомощно вздохнул: «Тренер Ли, не могли бы вы снова приехать в Великобританию? Думаю, герцог никому не доверяет, кроме вас!»
Глава 366. Безжалостный человек
На второй день Даи Ли вылетел в столицу для получения визы. На этот раз оформление визы прошло крайне легко. Увидев письмо-приглашение герцога Гейла, сотрудники британского посольства ничего не сказали и без всяких заморочек дали визу.
Среди британских правительственных организаций наследственная аристократия пользовалась особыми правами. После получения визы Даи Ли забронировал билет в Великобританию. Пятнадцать часов спустя он прибыл в Эдинбург.
Травма герцога Гейла не была серьезной, на самом деле, кроме некоторых ссадин, он просто потянул поясницу. Если бы он был молодым, после простого массажа и хорошего отдыха, он был бы в порядке. Но герцог Гейл был шестидесятилетним стариком. Как говорится: «старея, не сравнивай силу с другими». Небольшое воздействие на поясницу приковало герцога Гейла к постели.
Однако герцог Гейл не доверял другим терапевтам, он доверял лишь Даи Ли. Он предпочел бы лежать в постели с болью в пояснице, чем получать лечение от других терапевтов. Он ждал приезда Даи Ли.
От старости люди становятся упрямыми. Это как старые домоседы, которых одурачили покупать товары для здоровья, и что бы ни говорили другие, они были готовы потратить сотни тысяч юаней на покупку чего-то бесполезного.
В средневековом замке герцог Гейл лежал на кровати, получая массаж от Даи Ли.
— У меня отличные навыки верховой езды. Ещё в молодости я принимал участие в отборочных на Олимпиаду. Но кто же знал, что я упаду с лошади! Десять лет назад те техничные маневры на лошади были несложным делом для меня… — вспомнил былые времена герцог Гейл.
— Ваше Превосходительство, вы сказали, что это было десять лет назад. Пожалуйста, помните, вам сейчас за шестьдесят, и вы уже не молоды. Как вы можете выполнять сложные техничные маневры так же отлично, как и раньше? — Даи Ли сделал паузу, затем сказал: — Кроме того, вы сидели в инвалидном кресле в течение десяти лет, и после этого периода ваше тело, как мышцы и кости, должно быть, уже не то, что раньше. Поэтому вы должны уделять больше внимания при выполнении подобных маневров. Мой вам совет: делайте подобные маневры только под руководством профессионала.
— Только потому, что я просидел в инвалидном кресле десять лет, я не мог дождаться покатушек на лошади. Я потратил десять лет и не хочу пропустить ещё больше времени, — покачал головой герцог Гейл.
В это время Томпсон вошел в комнату. Он слегка поклонился герцогу Гейлу, а потом сказал: — Ваше превосходительство, прибыли гости из Гонконга, они ждут в гостиной.
— Ох, а я забыл про них, — Герцог Гейл несколько секунд думал, после чего сказал: — Я не хочу с ними встречаться. Скажи им, что я чувствую себя не очень, и отправь их прочь. Я хотел бы, чтобы тренер Ли продолжил делать мне массаж.
— Как скажите, Ваше Превосходительство, — снова поклонился и вышел из комнаты Томпсон.
Герцог Гейл, повернув голову и взглянув на Даи Ли, сказал: — Тренер Ли, не хочешь ли ты выпить со мной послеобеденный чай? Мой шеф-повар приготовил самые настоящие шотландские десерты и черный чай из твоей страны!
— С удовольствием! — с улыбкой кивнул Даи Ли.
…
В гостиной сидели четыре китайца. Если бы Даи Ли был здесь, то удивился бы увиденному, потому что он знал трех из них. На левом диване сидел мужчина лет шестидесяти с серьезным выражением лица. Рядом с ним сидел мужчина лет сорока. Двое были Сяо Динтянь и его помощник Чжичэн Хуан.
На боковом диване сидел шестидесятилетний мужчина, который носил очки, его волосы были гладко причесаны. Рядом с ним сидел мужчина чуть старше тридцати лет. Тридцатилетним мужчиной был Лян Чаи, третье поколение гонконгской семьи. Шестидесятилетним мужчиной рядом с ним был его отец Чжэннань Чаи, который являлся старшим сыном гонконгского судоходного магната Чаи.
Судоходному магнату Чаи было более девяноста лет. Он вышел на пенсию десятки лет назад и передал дело семьи Чаи своему сыну Чжэннань Чаи. Другими словами, Чжэннань Чаи отвечал за бизнес семьи Чаи.
Вся четверка сидела в гостиной, гоняла чаи и болтала. Но если бы здесь оказались посторонние, они бы почувствовали, что обе стороны выглядят дружелюбно, но на самом деле готовы надуть друг друга.
— Герцог Гейл был парализован в результате несчастного случая с лошадью десять лет назад, и он, наконец, недавно выздоровел, — сказал Чжэннань Чаи. — Так что сейчас самое подходящее время для нас, чтобы поздравить его с выздоровлением.
— Меня больше всего волнует: хочет ли герцог Гейл поддержать нас в деле с канадским природным газом или нет, — Сяо Динтянь, слегка прищурившись, продолжил: — Насколько я помню, британцы — высокомерны. Этот герцог Гейл может потребовать непомерную сумму.
— Канадский природный газ — кусок жирного мяса, что многие его хотят. Но нынешняя европейская экономика не блистает, да и инвесторы осторожны. Я не думаю, что найдется кто-то, кто предложит лучшие условия сотрудничества, чем мы. Более того, после добычи газа поиск рынка для него станет большой проблемой. За исключением новых рынков, европейские и американские страны не могут использовать такое количество газа, — постучал пальцем Чжэннань Чаи.
— Верно. Хотя это и жирный кусок мяса, оно требует долгосрочных инвестиций, — Сяо Динтянь подсознательно поднял голову, словно считая прибыль и убытки.
Четверка долго ждала, прежде чем наконец увидела, как вошел Томпсон. Томпсон носил чисто-белые перчатки и держал в руках две тонкие бумажные коробочки.
— Приношу извинения, что заставил вас ждать, — слегка поклонился Томпсон. Затем он добавил: — Его Превосходительство сегодня чувствует себя неважно, поэтому он не может встретиться с вами. Его Превосходительство пожелал, чтобы я принес вам его извинения и дал вам знать, что он оценил ваш приезд издалека.
Томпсон показал извиняющийся взгляд, но атмосфера среди четверки внезапно немного опустилась.
— Чтобы принести извинения, Его Превосходительство попросил меня принести кое-какие закуски специально для вас. Наш шеф-повар когда-то работал на Ее Величество и является одним из лучших шеф-поваров Великобритании. Эти две коробочки содержат свежеприготовленные печенья с настоящим шотландским вкусом, поэтому прошу, примите их, — когда Томпсон сказал это, он передал четверке коробочки.
…
Герцог Гейл оперся на стул, его спина была обмотана повязкой. Он указал на многоуровневую подставку для десертов, сказав: — Тренер Ли, мой шеф-повар однажды подавал десерты Ее Величеству, но она, видимо, не очень любит шотландское печенье.
— Очень вкусные, — попробовав, улыбнулся Даи Ли. — Если честно, я мало что понимаю в европейских десертах. Я даже не могу отличить британские и французские десерты. Но я знаю, что это отличные печенья.
— Рад, что они понравились тебе. Я попрошу моего домработника дать тебе коробочку печенья перед уходом, — Герцог Гейл вошел в режим болтуна, так как редко кто гонял с ним послеобеденные чаи. Это привело к тому, что герцог Гейл начал вынуждать всех оценивать культуру послеобеденного чая.
Даи Ли всё слушал и слушал, пока его глаза случайно мельком заметили за окном покидающих замок четырех людей. «Те два человека, встречал ли я их где-то раньше? Они выглядят знакомо! Похоже, это Сяо Динтянь и его помощник Чжичэн Хуан!» Размышляя об этом, Даи Ли покачал головой: «Я в Великобритании, как бы я мог встретиться с ними здесь? У меня, должно быть, «фобия тестя»!»
…
— Мы прождали несколько часов, только чтобы увидеть коробочку с печеньями! — держа коробочку с печеньями в руках, сел в машину и пожаловался Чжичэн Хуан. — Этот Герцог Гейл действительно умеет встречать гостей. По его мнению, ему достаточно лишь дать нам коробочку с печеньями!
— Две коробочки. Чжэннань Чаи тоже получил коробочку с печеньями, не так ли? — Сяо Динтянь оставался спокойным, его глаза сияли во время размышления. Он продолжил: — Я несу определенную ответственность за сегодняшнюю ситуацию. Похоже, я переоценил связи Чаи в Великобритании.
— Президент, после случившегося, вероятно, так и выходит. Ранее Чаи хвастались, сколько у них власти, как если бы они могли болтать с любым британским аристократом, и казалось, что даже королева должна была дать им лицо. Но когда они приехали сюда, они даже не увидели герцога, — Чжичэн Хуан добавил с презрением: — Возможно, Чаи переоценили свой статус. На самом деле, в прошлом старый судоходный магнат был действительно влиятельным. Ему был присвоен титул «судья мира», даже королева инвестировала в него. А губернатор Гонконга должен был проявлять большое уважение к нему.
Сделав паузу, Сяо Динтянь вздохнул: — Он вошел в высшее сословие Великобритании и стал частью британской аристократии. Но сейчас, похоже, эти британцы никогда не воспринимали его как действительно одного из них. Это имеет смысл, так как Гонконг был британской колонией. Ты считаешь британцев своими лордами, изо всех сил стараешься показать свою преданность, но они даже не относятся к тебе так же хорошо, как к собаке!
— Президент, что будем делать? Герцог Гейл не хочет с нами встречаться, а мы же не можем тратить на него своё время? Есть ли какой-нибудь другой план? Или с кем-то другим связаться? — спросил Чжичэн Хуан.
— Слишком поздно, чтобы искать кого-то другого, — Сяо Динтянь сжал губы и сказал: — Чжэннань Чаи вряд ли сдался. Завтра он назначит еще одну встречу, так что давай сперва подождем.
…
— Ваше Превосходительство, мистер Чаи и мистер Сяо снова вернулись. Прямо сейчас они ждут Вас в гостиной, — сказал глубоким, богатым голосом Томпсон как обычный британский домработник.
— Зачем снова пришли? Им назначено? — Герцог Гейл был нетерпелив.
— Похоже, мистер Чаи и мистер Сяо уверены, что им светит канадский природный газ. Они не желают отказываться от этого жирного куска мяса, — улыбнулся и сказал Томпсон. — Отец мистер Чаи получил инвестиции Ее Величества, да и имеет высокий статус в Гонконге.
— Я никого не хочу видеть, если им не назначено! Недавно Ее Величество посвятила в рыцари сотни людей, и если бы я встречал каждого из них лично, я был бы занят до самой смерти! Кроме того, этот мистер Чаи — просто сын Рыцаря Чаи. Даже если бы его отец был здесь, я бы не встретил его, если бы не захотел! — равнодушно покачал головой герцог Гейл. — Что касается канадского газа, мне хватает денег, так как лежу в постели уже десять лет. Я не хочу тратить время на зарабатывание денег. Позвольте мне наслаждаться своей жизнью. Отправь их всех прочь!
— Как скажите, Ваше Превосходительство, — кивнул Томпсон.
— Тренер Ли прибыл? — спросил герцог Гейл.
Томпсон проверил время на часах: — Час назад наш водитель отправился в отель, чтобы забрать тренера Ли. Они скоро прибудут.
— Тогда скажи шеф-повару приготовить больше послеобеденного чая, — сказал герцог Гейл. — Вчера мы хорошо поговорили с тренером Ли.
Томпсон дал смешок, кивая в ответ. Он хорошо знал своего герцога и то, что вчера днем, когда герцог Гейл беседовал с Даи Ли, он скорее сказал бы, что герцог читал лекцию и произносил красноречивые речи!
…
— Мистер Чаи, мистер Сяо, я проношу свои извинения. У Его Превосходительство сегодня забито расписание и скоро должен встретится с важным гостем. Приезжайте в следующий раз, — Томпсон смотрел на них с сожалением, провожая четверку к воротам лично.
Прошло много времени с тех пор, как Сяо Динтяня вот так вот выгоняли. По крайней мере, в Китае никто не смел хлопать дверью перед его лицом. Но это была Великобритания, а не территория Сяо Динтяня, поэтому он должен был понять намек герцога перед тем, как принять меры. Герцог Гейл подчинялся только королевской семье и, следовательно, находился на вершине среди наследственных аристократов. Если он захочет показать свою гордость, никто не посмеет его остановить.
С точки зрения собственности, хотя герцог Гейл, возможно, не был настолько богат, как Сяо Динтянь, он всё же имел миллиарды фунтов. Кроме того, собственность британской знати обычно существовала в виде основных активов, таких как земля, дома, драгоценные металлы, произведения искусства и так далее. Эти вещи имели устойчивую оценку.
А предприниматели такие, как Сяо Динтянь, в основном полагались на акции, которые они держали в компании. Если цена акций компании увеличится, они могут стать миллиардерами за одну ночь, но если цена упадет, их собственность может пойти прахом. Таким образом, обеим сторонам не нужно было обращать внимания на намеки друг друга, и, возможно, герцог Гейл, имея меньше денег, имел больше преимуществ.
Сяо Динтянь мог принять временную неудачу. Несмотря на то, что ему отказали и он был раздражен, он все еще выглядел спокойным, и казалось, что его неудача не повлияла на него вообще. Томпсон вышел с ними за замок, вплоть до стоянки. В то же время издалека появился Роллс-Ройс — машина, которую домработник послал за Даи Ли.
Увидев тот Роллс-ройс, Томпсон сразу же профессионально улыбнулся.
— Это важный гость, которого упомянул домработник? Герцог Гейл, вероятно, ждет именно этого человека, — прошептал Лян Чаи.
Чжэннань Чай и Сяо Динтянь невольно глянули на тот Роллс-Ройс. Им было любопытно, кто же важный гость. Вскоре Роллс-Ройс остановился. Томпсон, выйдя вперед и открывая дверь, с энтузиазмом поприветствовал: — Тренер Ли, наконец-то вы прибыли! Его Превосходительство ждет вас!
— Тренер Ли? — Чжичэн Хуан не мог не повторить это имя, в то время как Сяо Динтянь нахмурил брови. Для этих двух «тренер Ли» означал нечто иное.
В следующую секунду Даи Ли вышел из машины. В тот момент Чжичэн Хуан выглядел как ошеломленная на дереве сова. В то время как Сяо Динтянь, который никогда раньше не позволял выражению лица раскрыть его чувства, не знал, плакать ему или смеяться. Только Лян Чаи не смог себя удержать и удивленно крикнул: — Даи Ли! Почему ты здесь?
Крик Лян Чаи привлек внимание Даи Ли. Первым, кого он увидел, оказался не Лян Чаи, а Сяо Динтянь.
«Что здесь забыл отец Юнань? Он приехал в Великобританию, только для того, чтобы разлучить нас? Мой будущий тесть слишком безжалостный!» В голове Даи Ли царил беспорядок.
Глава 367. Неловкий разговор
На обратном пути Чжичэн Хуан всё думал о том, что произошло только что.
— С чего это Даи Ли стал важным гостем герцога Гейла? — сказал Чжичэн Хуан. — Он же обычный тренер, а его родители — простые наемные работники. У них не так уж и много денег, да и связей они не имеют. Я изучил всю информацию про него.
Чжичэн Хуан лично исследовал информацию о Даи Ли, поэтому он хорошо знал историю семьи Даи Ли и его опыт работы. Как бы Чжичэн Хуан ни старался, он не мог понять, как Даи Ли подружился с герцогом Гейлом. Как ни крути отечественный молодой спортивный тренер не должен иметь каких-либо связей с британским герцогом.
— В этом мире всегда происходит что-то неожиданное, — Сяо Динтянь действовал более спокойно, чем Чжичэн Хуан. Он, сосредоточившись, на несколько секунд опустил голову и сказал: — После того, как вернемся, поговорим с Даи Ли и посмотрим, сможет ли он помочь нам встретиться с герцогом Гейлом.
Чжичэн Хуан удивленно глянул на Сяо Динтяня, так как он никогда не думал, что однажды Сяо Динтянь захочет слезть со своей высокой лошади и попросить у Даи Ли помощи.
— Ты что, удивлен? Неужели ты подумал, что я потеряю лицо, когда попрошу у Даи Ли помощи? — улыбнулся и покачал головой Сяо Динтянь. — Я понимаю, почему ты так подумал. Если я смогу забрать то дело с канадский природным газом, то нестрашно потерять лицо!
Сяо Динтянь сказал, вздохнув и вспомнив старые деньки. Затем он спросил: — Чжичэн, ты работаешь в Динтянь уже более десяти лет?
— Если считать этот год, то пятнадцать лет. Я работаю с вами уже больше десяти лет, — кивнул Чжичэн Хуан.
— Точно, ты со мой не самого начала. В то время, когда ты начал работать со мной, Динтянь шел по правильному пути и был одной из крупнейших компаний провинции. Следовательно, ты не знаешь, как я начал свой бизнес.
Сяо Динтянь, покачав головой с горькой улыбкой, добавил: — Как помню, в самом начале я частенько унижал себя в угоду людям. Мне повезло, что я смог выжить. Меня не заботила потеря лица, поскольку это не могло принести мне какого-либо счастья, так зачем мне это нужно?
Он продолжил: — На данный момент в глазах посторонних я успешный предприниматель, владеющий недвижимостью на сотни миллиардов. Но, на самом деле, я до сих пор очень часто обращаюсь за помощью. Разница в том, что сейчас мне больше не обязательно унижать себя, а вместо этого многие хотят сотрудничать со мной. Однако, по сути, это то же самое, что и десятилетия назад, когда я платил деньги ради помощи! По сравнению с этим, просьба к Даи Ли о помощи намного лучше. Раз он заберет мою дочь, как я не могу попросить его сделать мне одолжение? — сделав паузу, Сяо Динтянь разразился смехом: — А ты оказался прав насчет этого паренька. Он действительно везунчик!
…
В другой машине отец и сын Чаи, Чжэннань Чаи и Лян Чаи сидели вместе на заднем сиденье.
— Ты знаешь этого человека? — спросил Чжэннань Чаи.
— Да. Это Даи Ли, парень Сяо Юнань. Я встретил его на вечеринке по случаю дня рождения Сяо Юнань, — ответил Лян Чаи.
— Парень Сяо Юнань? Тогда он, вероятно, станет прекрасным зятем Сяо Динтяню? — Чжэннань Чай, нахмурив брови, сказал: — Что же творит Сяо Динтянь? Его будущий зять, по-видимому, знает герцога Гейла, так почему же он хочет, чтобы мы, Чаи, построили для него мост? Стоп, кто же его зять всё-таки? Раз герцог Гейл считает его важным гость, значит, он не китаец, так? Он заграничный китаец?
— Даи Ли всего лишь обычный тренер из материка! — фыркнул Лян Чаи.
— Обычный тренер? Как обычный тренер может быть важным гостем герцога Гейла? — Чжэннань Чаи не поверил своему сыну. Но в следующую секунду разочарованный он глубоко вздохнул: — Во всяком случае, я думаю, что мы должны забронировать билеты обратно в Гонконг в ближайшее время.
— Зачем? — подсознательно спросил Лян Чаи. А потом сразу же понял точку зрения отца, спрашивая: — Это всё из-за Даи Ли?
Чжэннань Чаи кивнул: — Сяо Динтянь обратился к нам из-за наших связей в Великобритании. Он надеялся, что мы построим для него мост, чтобы он мог заключить сделку с герцогом Гейлом. Именно поэтому он хотел поделиться с нами прибылью. Но сейчас он нашел другой путь. С этим Даи Ли Сяо Динтянь сможет поговорить с самим герцогом Гейлом, и ты думаешь, он поделится с нами какой-то прибылью?
— Такое большое дело, и в итоге оно ни к чему не привело? Если Сяо Динтянь прогонит нас и останется один, разве он не сожжет мост, перейдя через реку?! — сердито сказал Лян Чаи.
— Мир бизнеса подобен полю битвы! Если бы у нас, Чаи, было достаточно средств, и мы могли бы провести эту сделку в одиночку, как ты думаешь, я бы сотрудничал с Динтянь? — серьезно сказал Чжэннань Чаи, надеясь преподать урок сыну. — Ты должен ценить Сяо Динтяня, потому что он преподал тебе урок. Он дал понять тебе, насколько жесток мир бизнеса!
Лян Чаи молча кивнул. В конце концов, ему было более тридцати лет, да и являлся третьим поколением гонконгской семьи Чаи, которая годами ведет бизнес методом проб и ошибок. После непродолжительного волнения он успокоился.
Хоть семья Чаи и считалась одной из первых богатых семей Гонконга, независимо от того, какие они имели общие активы или ликвидные фонды, семья была не так сильна, как группа Динтянь. Группа Динтянь разбогатела за счет недвижимости, так как в последнее время цены на жилье выросли. Таким образом, Динтянь сразу накопил большое богатство. До тех пор, пока он не захватит крупные земли премиум-класса, финансовое благосостояние Динтяня останется достаточно сильной.
А семья Чаи сколотила состояние на судоходстве. Они владеют океанскими судами, верфями и недвижимостью в Гонконге. Всё их имущество стоит столько же, сколько и недвижимость, но ни одно из них не в состоянии принести им кучу денег в течение короткого времени. Поэтому ликвидные, которые могут использовать Чаи, считались гораздо менее значимыми для большинства, чем у Динтянь.
…
Даи Ли получил от Чжичэн Хуана сообщение: президент Сяо приглашает тебя на ужин!
Даи Ли неуверенно уставился на свой телефон: это будет очередной банкет?
Поколебавшись несколько секунд, Даи Ли все же ответил согласием. Побег Сяо Динтяня не мог решить проблемы. Как его будущий тесть, он должен был встретиться с ним однажды. Ближе к сумеркам Даи Ли прибыл в ресторан, который находился в отеле, в котором жил Сяо Динтянь.
— Сегодняшняя закуска — филе палтуса с муссом из омаров. Основное блюдо — жареная оленина Balmoral, подается с мягким пирогом мадейра, трюфелем, тушеной красной капустой, жареным картофелем, жареным грецким орехом, тыквой и сельдереем. Кроме того, в качестве десертов будут манго и лимон, темный шоколад и фрукты. Я попросил, чтобы подали всё это, — представил Чжичэн Хуан.
Даи Ли мало что понимал в этом. Тем не менее, он считал, что, поскольку угощает Сяо Динтянь, то вряд ли подадут низкокачественную еду. Он предположил, что эти блюда могут появиться только на банкетах высшего уровня в Великобритании.
Сидя напротив, Сяо Динтянь ничего не сказал, но пристально глядел на Даи Ли, что немного встревожило Даи Ли, да и Ли не осмелился ничего сказать. Два главных персонажа сидели в тишине, атмосфера за столом внезапно стала неловкой.
Около минуты не говоря ни слова, Сяо Динтянь, наконец, первым сломал лед: — Я хочу встретиться с герцогом Гейлом ради большой сделки и хочу, чтобы ты порекомендовал меня ему.
— Хорошо, я поговорю с ним завтра, — ответил Даи Ли, не задумываясь, подсознательно.
— Что ж. Тогда давай поужинаем, — Сяо Динтянь по-прежнему носил равнодушное лицо: ни счастья, ни печали, как будто он сейчас вовсе не разговаривал с Даи Ли.
«И всё?» Чжичэн Хуан уставился на двоих. Он ожидал сложного разговора, возможно, не такого длинного, как три звонка в соломенный коттедж, но думал, что потребуется по крайней мере полчаса, чтобы всё объяснить или отложить на некоторое время. На самом деле весь разговор содержал только пару предложений.
«Скорее всего, президент не хочет отказываться от своей гордости. Он сказал «да», но имел в виду «нет»». Чжичэн Хуан обдумал это, полагая, что было бы лучше предложить более подробную информацию.
Поэтому он сказал: — В последние несколько лет группа Динтянь превращается из застройщика в диверсифицированного менеджера. В последнее время президент планирует войти в энергетическую сферу, а природный газ является для нас предпочтительной инвестицией. По сравнению с нефтью природный газ выглядит как более чистая энергия. Поскольку общественность концентрируется на защите окружающей среды, президент высоко ценит потенциал газа.
Даи Ли кивнул. Он узнал из газет, что цены на природный газ растут, особенно зимой, и что высокий спрос на отопление вызвал дефицит газа во многих местах.
Чжичэн Хуан добавил: — Природный газ, который у нас есть сейчас, в основном импортируется из России и Катара. Помимо этих двух стран, Северная Америка тоже имеет довольно много природного газа. В Америке, из-за спроса промышленного сектора, большая часть газа используется местными жителями. А канадский газ почти исключительно используется для экспорта.
Он продолжил: — Канада является третьим по величине производителем природного газа, сразу после Америки и России. Между тем, Канада также является вторым в мире экспортером природного газа. Фактически, если они вложат больше денег в добычу природного газа, Канада, вероятно, превзойдет Россию и станет крупнейшим в мире производителем газа.
— Мы, группа Динтянь, ценим канадский природный газ и хотим инвестировать в этот проект. Однако, когда речь идет о такого рода инвестициях, сопротивление оказывается довольно сильное. Они не хотят, чтобы мы инвестировали в какие-либо энергетические проекты в их странах. Поэтому, чтобы получить некоторую прибыль в газовом проекте в Канаде, недостаточно иметь просто денег, нам также нужна помощь третьей стороны, например: герцога Гейла.
— Семья герцога Гейла прибыла в Канаду одна из первых, а прадед герцога Гейла был местным губернатором. В то время семья герцога Гейла приобрела там большой участок земли, который раньше был бесплодными полями. А герцог Гейл не стал влаживаться в него.
Ещё добавил: — Позже там под землей был найден природный газ. Хотя Канада была независимой и больше не была британской колонией, страна не имела законодательных или конституционных прав, по крайней мере, до 1982 года, когда Великобритания приняла Конституционный закон. Следовательно, британская традиционная знать сохранила свои права в Канаде до сегодняшнего дня. Из-за этого герцог Гейл обладает большой властью, так как большое количество канадского природного газа добывается с его земель.
Даи Ли глубоко вздохнул, обрабатывая всю ту информацию: — Не удивительно, что я встретил вас возле замка герцога Гейла!
— Думаешь, нам так скучно, что мы приехали сюда для того, чтобы доставить неприятности? — издал смешок Чжичэн Хуан.
«Так и есть». Даи Ли сказал про себя, так как он не осмелился сказать это вслух. Вместо этого он спросил: — Вы сегодня встречались с герцогом Гейлом?
Чжичэн Хуан покачал головой. — Этот герцог Гейл относится к себе как к аристократу. Мы были у него вчера, но он отказал нам, дав в качестве извинения коробочку с печеньями.
— Они были со вкусом черники? — небрежно спросил Даи Ли, так как вчера он тоже смаковал такое же печенье. В тот момент Даи Ли, наконец, вспомнил, что вчера он видел в окне именно Сяо Динтяня и Чжичэн Хуана.
— Итак, как ты познакомился с герцогом Гейлом? — спросил Чжичэн Хуан.
— Ну, это длинная история. Герцог Гейл десять лет назад получил… — Даи Ли в кратце объяснил, как он помог герцогу Гейлу восстановиться.
Когда Даи Ли закончил рассказ, официант подкатил тележку с едой, а затем положил на стол палтус с муссом из омаров. Даи Ли не стал утруждать себя, он сразу же принялся за еду. Еда выглядела красиво, но подавалась в довольно небольшом количестве, поэтому за два-три укуса она закончилась.
После привезли всё остальное, Даи Ли тоже поглотил их, не задумываясь.
Сидя напротив, Сяо Динтянь положил нож и вилку, вытер рот и, казалось, небрежно спросил: — Даи Ли, ты заинтересован работать на Динтянь?
Даи Ли был чуток ошеломлен. Положив нож и вилку, он в замешательстве посмотрел на Сяо Динтяня.
— Если ты заинтересован, я могу организовать для тебя подходящее место, а также дать тебе несколько возможностей доказать свои способности. Если ты действительно способный, в будущем у тебя может появится шанс занять мое место, — спокойно сказал Сяо Динтянь.
Когда его слова прозвучали, все, включая Даи Ли и Чжичэн Хуана, раскрыли рты. Место Сяо Динтяня было ничто иное, как президент группы Динтянь!
— Спасибо за вашу доброту, но я всего лишь тренер, и ничего не смыслю в том, как вести бизнес, — сказал Даи Ли, но он осторожно глянул на Сяо Динтяня, пытаясь понять, что на самом деле имел в виду Сяо Динтянь.
— Научишься. Никто не рождается предпринимателем, — серьезно молвил Сяо Динтянь.
«Он действительно не шутит?» Подумал Даи Ли.
— Это что, настолько невероятно? — посмотрел на Даи Ли Сяо Динтянь, говоря угнетающе. — Тебе нравится Юнань, но я говорил тебе, что ты не в той форме. Вот почему я сказал тебе ранее, что не хочу, чтобы Вы были вместе. Ты не тот зять в моих глазах.
Он добавил: — Однако сейчас я подумал, что могу дать тебе шанс. Я хочу сделать тебя лучше, чтобы увидеть, достигнешь ли ты моих стандартов или нет. Если ты меня удовлетворишь, я согласен на то, чтобы вы двое были вместе. В будущем, после того как я уйду на пенсию, я могу с уверенностью передать тебе группу Динтянь, да и можешь принять ее в качестве приданого Юнань.
Даи Ли удивился, услышав это, широко открыв глаза, все еще пытаясь усвоить то, что Сяо Динтянь только что сказал ему.
«Я правильно расслышал? Отдаст мне Динтянь? Отдаст мне империю с сотнями миллиардов рыночной стоимости?» Даи Ли показалось, что у него поехала крыша.
Глава 368.
Некоторое время Даи Ли был в замешательстве, затем он все же пришел в себя. Даи Ли точнее других знал, насколько он компетентен или нет. У него не было опыта ведения бизнеса, да он не сможет даже позаботиться о небольшом супермаркете, не говоря уже о огромной компании, стоимостью в сотни миллиардов юаней.
Что касается слов Сяо Динтяня «научишься, если не умеешь», то они в некоторой степени обнадеживали, но в то же время несли сильное давление, чем вдохновляли. Даи Ли уже не тот невежественный паренек, который концентрировался только на учебе, да и не энтузиаст-новичок, который только начал свою работу. Сейчас он стал успешным тренером. А ему приказали войти в совершенно неизвестное поле и начать с самого нуля, так что по понятным причинам он растерялся и встревожился.
Но жажда богатства затмила растерянность и беспокойство. Возможность получить компанию с сотнями миллиардов рыночной стоимости имела такое же очарование, что и GPS-навигатор перед отчаявшимся и заблудившимся путником. Если бы Даи Ли не имел систему, он бы определенно согласился без малейшего колебания.
Сидя на противоположной стороне, Сяо Динтянь продолжил: — Можешь поинтересоваться у меня, почему бы мне не отдать группу Динтянь Юнань. Я знаю, что она очень сильно старается и надеется занять мое место, но у меня нет желания, чтобы она села на мое место и пошла по моим стопам. Ведь быть бизнесменом утомительно!
Сяо Динтянь, глубоко вздохнув, добавил: — В глазах посторонних я, Сяо Динтянь: живу прекрасной жизнью, обладаю имуществом в сотни миллиардов, являюсь одним из самых богатых людей страны, повелеваю дождем и ветром. Но, на самом деле, грустно оглядываться назад в те старые времена, когда я только начинал своё дело. Даже сейчас, когда Динтянь достигла таких больших масштабов, я все также встаю в пять утра, работаю шестнадцать-семнадцать часов в день и не ложись спать до двенадцати. Собрания, отчеты, мероприятия, общественные вечеринки, я каждый день летаю по стране, общаясь с разными людьми… Изо дня в день одни и те же вещи повторяются снова и снова, и я не вижу им конца!
Он продолжил: — Это тяжелая жизнь. Вначале я считал, что моя жизнь была насыщенной, но сейчас я думаю, что больше полна обязанностей, — Сяо Динтянь серьезно посмотрел на Даи Ли: — Так как я испытал жизнь бизнесмена, я не хочу, чтобы Юнань жила такой же жизнью. Я надеюсь, что ее жизнь будет легкой и простой и что она не будет вынуждена взять на себя так много обязанностей.
Сяо Динтянь сделал паузу, потягивая вино, после чего сказал Даи Ли: — Моё требование к моему будущему зятю простое: он должен быть способен занять моё место и должен быть достаточно сильным, чтобы руководить всей группой Динтянь, чтобы Юнань могла жить спокойной жизнью и больше не беспокоилась о Динтянь.
Он не остановился: — Ты мог подумать, что мое поведение эгоистично — заставляю зятя взять на себя немаленькие обязанности, чтобы сделать жизнь моей дочери более комфортной. Порой я также думаю, что это смахивает на поиск уксорилокального зятя в древние времена. В прошлом уксорилокальный(уксорилокальный — находящийся по месту жительства жены) мужчина, женившись и живя в семье невесты, тоже нужно было выполнять работу невесты на ферме. Разве это не похоже на мои требования? — Сяо Динтянь остановился здесь, посмеялся над собой и продолжил:
— Ты не в том возрасте, чтобы начать учиться вести бизнес. Многие успешные предприниматели не начинали свой бизнес до тех пор, пока им не стукнуло сорок или пятьдесят, а тебе ещё нет и тридцати. Так что, я думаю, что могу предложить тебе шанс и оценить, есть ли у тебя талант в управлении или нет. Что касается тебя, тебе не обязательно отвечать прямо сейчас. Можешь взять время и всё тщательно обдумать.
…
Кровать в отеле была мягкой и удобной, а лежать в постели было все равно, что валятся в сугробе. Однако Даи Ли был не в настроении наслаждаться этим. Он лежал на кровати, обдумывая слова Сяо Динтяня.
Сяо Динтянь действительно предложил Даи Ли отличный шанс, который мог помочь Даи Ли подняться в небо за один шаг. И желание Даи Ли действительно пробудилось. Как и многие простые люди, он мечтал разбогатеть или даже стать самым богатым человеком в стране. Сейчас он может достигнуть своей мечты.
Но я профессиональный тренер!
С сотнями миллиардов денег, смысл тебе заниматься этой ерундой?
Я мечтаю стать лучшим тренером в мире!
Как твоя дурацкая мечта может сравнится с миллиардами?
Два голоса продолжали звучать в голове Даи Ли, споря то об одном, то о другом и разрывая сердце Даи Ли. Даи Ли повернулся, совсем не в силах заснуть. Он никогда не думал, что ночь может быть такой длинной.
…
На следующий день.
Даи Ли покинул замок герцога Гейла, наслаждаясь теплом солнышка. Даи Ли уже познакомил Сяо Динтяня с герцогом Гейлом. Что касается того, что они обсуждали на встрече, Даи Ли было всё равно. Но что касается предложения Сяо Динтяня, Даи Ли принял решение. Он достал телефон и набрал номер Сяо Юнань.
«Юнань, я встретил в Великобритании твоего отца», — спокойно сказал Даи Ли.
«Моего отца? Кажется, он там из-за какого-то проекта по природному газу. Он доставил тебе проблем?» — нервничая, спросила Юнань.
«Президент Сяо хотел, чтобы я присоединился к Динтянь», — сказал Даи Ли.
«Присоединился к Динтянь? Но разве ты не тренер нашего клуба?» — спросила смущенная Сяо Юнань.
«Не клубу, а группе Динтянь. Он хотел сделать меня преемником Динтянь, чтобы в будущем я занял его место», — Даи Ли рассказал Сяо Юнань основные мысли Сяо Динтяня.
Сяо Юнань некоторое время молчала, прежде чем спросила: «Тогда, что ты планируешь делать? Ты согласился?»
«Сегодня, по дороге к герцогу Гейлу, я отказал ему», голос Даи Ли звучал спокойно: «Я тщательно поразмыслил, и, возможно, было бы правильно присоединиться к Динтянь, но это не то, что я хочу.»
«А ты не хочешь попробовать?» — сказала Юнань, контролируя свои эмоции.
«Я помню, ты как-то сказала, что хочешь доказать своему отцу, что у тебя достаточно способностей, чтобы взять на себя Динтянь, а потому унаследовать группу Динтянь -твоя мечта. Я же хочу стать лучшим тренером в мире! Мне ни капельки не хочется быть успешным предпринимателем. Я принял решение».
«И какое же?» — немедленно поинтересовалась Сяо Юнань.
«Я хочу осуществить свою мечту — стать лучшим тренером в мире. Когда я ее осуществлю, я уйду в отставку и вступлю в Динтянь, чтобы помочь тебе. Я могу быть мусорщиком или приносить тебе латте!» — серьезно молвил Даи Ли.
«Хи-хи…» — на другом конце внезапно захихикала Сяо Юнань.
«Эй, не смейся, я на полном серьезе», Ли добавил: «Я собираюсь в Америку!
«Ты хочешь поехать в Америку?» Сяо Юнань перестала хихикать.
«В этой стране, если я хочу стать неплохим тренером, я должен полагаться на государственную систему, что для меня неразумно. Поэтому я хочу отправится в Америку, чтобы открыть свой тренировочный центр и зарабатывать на этом», — Ли сделал паузу, затем сказал: «Вообще-то несколько лет назад, когда я ездил в Америку на учебу, у меня была идея открыть свой тренировочный центр! Но в то время у меня не было ни достаточных средств, ни подходящего времени. Теперь же я готов!»
Глава 369. Тренировочный зал
Выйдя из аэропорта Лос-Анджелеса, Даи Ли взял такси до забронированного отеля.
Центр Лос-Анджелеса остался неизменным и выглядел точно так же, как и несколько лет назад.
Американские города были такими: размеры их городов расширялись квартал за кварталом, но сами города оставались неизменными. В Америке модель восстановления и ремонта используется частенько. Таким образом, в таких городах, как Нью-Йорк и Чикаго, здания от пятидесяти до шестидесяти лет или даже больше, чем сотни, были повсюду. Центральный вокзал Нью-Йорка выглядит точно так же, как и сто лет назад. Поэтому многие считают, что инфраструктура американских мегаполисов устарела. В центре Лос-Анджелеса была похожая ситуация, хоть он и выглядел процветающим, он почти не менялся каждый год.
Поселившись в отеле, Даи Ли отправился в банк, чтобы обналичить чек на полтора миллиона долларов. Этот чек достался ему от Сяо Юнань, и это был ее неприкосновенный запас, когда она училась в Америке. Кроме того, у Даи Ли был начальный фонд в восемьсот тысяч долларов, который он получил за реабилитацию герцога Гейла и других из Европы.
Даи Ли планировал открыть тренировочный зал в Лос-Анджелесе. В Америке была развита спортивная индустрия, а американцы любят спорт. В Америке было много тренировочных центров, таких как специализированные фитнес-центры или места, специализирующиеся на конкретной деятельности: боксерские залы, тренажерные залы, плавательные бассейны и так далее. Некоторые из них являлись некоммерческими организациями, а некоторые — коммерческими.
Даи Ли приехал сюда не ради благотворительности, он собирался, открыв тренировочный центр, зарабатывать деньги, что было равносильно ведению малого бизнеса. Поэтому процедуры подачи заявлений были не такими уж и сложными. Если бы он попросил помощи у профессионального адвоката, все прошло бы намного проще. Даи Ли не возражал заплатить за адвоката, в конце концов, под руководством профессионала было бы меньше хлопот.
Но чтобы объявить о своем деле, нужно сначала иметь хоть какие-нибудь помещения. Поэтому до объявления Даи Ли должен был найти подходящее место для своего тренировочного центра.
У Даи Ли было всего около двух миллионов долларов, что было недостаточно, чтобы купить подходящий тренировочный центр. Более того, Даи Ли должен был сохранить часть денег в качестве оборотного капитала, поэтому ему пришлось вместо этого арендовать помещение.
Рынок недвижимости Лос-Анджелеса всегда был оживленным, кормя большую группу агентов по недвижимости. Даи Ли нашел нескольких агентов, которым он оставил свой адрес электронной почты, а затем с легкостью вернулся в отель. Он понимал, что вскоре эти агенты отправят ему информацию.
Как и ожидалось, в течение следующих трех дней Даи Ли постепенно начал получать десятки электронных писем, которые были посвящены информации о помещениях, присланной теми агентами.
«Раньше там был тренировочный центр, но цена слишком высокая. Если я арендую то место, у меня останется не так уж много денег».
«Это местечко слишком маленькое, хотя пойдет для тренажерного зала, но определенно недостаточно большое для тренировочного центра. О, в описание говорится о том, что это на самом деле тренажерный зал».
«Этот тренажерный зал достаточно большой, только жаль, что расположен не там, где хотелось бы. Он слишком далеко от города, плюс там кругом мексиканцы. Люди говорят, что там много нелегальных иммигрантов, поэтому безопасность оставляет желать лучшего».
«Тут расположено в неплохом месте, да и цена не кусается, но тут раньше находился магазин бытовой техники. Мне придется восстановить это место, а обойдется восстановление мне в копеечку. Да и на оборудование придется потратится. Нет, это того не стоит».
«Это плавательный центр с десятиметровой вышкой для прыжков. На начальном этапе мне ещё рановато думать о плавательном центре».
«А это выглядит миленько. Подождите, хозяин хочет, чтобы я подписал договор на пять лет. Многовато пять лет, может быть, через пять лет я перееду в местечко получшее».
Даи Ли просмотрел все электронные письма, тщательно отфильтровывая их с новой информацией. Вскоре одно письмо все же привлекло внимание Даи Ли.
«Это выглядит хорошо, а расположено в неплохом месте, не в трущобах. Большинство соседей среднего класса. И недалеко отсюда есть университет. Раньше там находился среднего размера гимнастический зал с большим пространством внутри, а также тренажерный зал с большим количеством оборудования, доступного для меня. Что касается цены… А цены нет? Что это значит?»
Даи Ли слегка нахмурился. Те американские агенты были профессионалами, так как они узнавали все подробности касаемые цены, минимального срока аренды, залога, независимо от того, разрешалось ли восстанавливать здание или нет, все эти пункты были перечислены четко. Даи Ли впервые встретил описание без цены.
«Я проверил сертификат того агента, поэтому он должен быть профессионалом. Но почему же нет цены?» Даи Ли поколебался, затем все-таки позвонил агенту.
После того как Даи Ли объяснил цель своего звонка, агент немедленно объяснил:
«Мистер Ли, здание, которое вам приглянулось, является особым случаем. Оно принадлежит не частному лицу, а банку. Раньше там находился гимнастический зал, но не так давно в американской гимнастике произошел скандал. И владелец гимнастического зала был обвинен в преступлениях. Он обанкротился и столкнулся с судебной тяжбой. Поэтому в связи с банкротством этот зал достался банку».
«Вот оно что.» Даи Ли кивнул. Недавно он услышал о скандале в американской гимнастике.
Как-то гимнастка из американской национальной команды показала в соц-сетях, как до нее домогался врач команды. Позже американские СМИ начали расследование, понимая, что это не единичный случай. Скорее всего, сотни гимнасток подвергались сексуальным домогательствам со стороны тренеров, владельцев залов или других сотрудников. А ключевым моментом стало то, что все эти гимнастки были ещё подростками.
Это всколыхнуло осиное гнездо и стало самым большим скандалом в истории американской гимнастики. Это было аморальное преступление. Более трех тысяч спортивных залов Америки находились под управлением Американской ассоциации гимнастики(ААГ), даже президент ААГ был вынужден уйти в отставку.
Агент добавил: «Предыдущий владелец этого зала планировал продать здание, чтобы расплатится за свой долг, но никто его так и не купил. Позже зал перешел в руки банка и был выставлен на аукцион в три раза дороже, но все ещё остается непроданным.»
«Настолько дорого?» — спросил Даи Ли.
«Ну, в моих глазах цена и вправду высокая. Предыдущий владелец задолжал слишком много, и его привлекут к ответственности и упекут за решетку. Даже оценивая активы после реорганизации после банкротства, невозможно рассчитаться с кредиторами в короткие сроки. Чтобы максимально возместить убытки, банк установил достаточно высокую цену.»
«Так почему они не снизили цену?» — спросил Даи Ли.
«В последнее время Калифорния привлекает много иммигрантов, многие из которых богаты. Они подняли цены на жилье. К тому же, этот зал расположен в неплохом месте, поэтому он, вероятно, может привлечь внимание иностранных инвесторов. Поэтому банк не желает снижать цену.»
«Когда это дешево, банк не хочет продавать, но когда это дорого, никто не хочет покупать. Так вот почему банк пытается сдать его в аренду. Как насчет цены? Если банк хочет кому-то его отдать, почему не предлагает цену?» — спросил Даи Ли.
«Именно это я и собираюсь объяснить. На самом деле, банк предлагает две цены, одна для прямой аренды, которая, я думаю, достаточно дорогая и менее рентабельная, а другая цена относительно низкая, но имеет дополнительное условие. Из-за этого я не прикрепил подробные цены в своей электронной почте», — сказал агент.
«Дополнительное условие? Оно невыполнимое?» Нахмурился Даи Ли.
«Не знаю, насколько оно невыполнимое.»Агент сделал паузу, после чего сказал: «Но условие банка такого: если новый владелец продолжит использовать этот зал как тренировочный центр, то ради получения скидки он должен бесплатно тренировать 10 или 15 спортсменов-инвалидов. В противном случае, новый владелец должен оплатить общую сумму первоначальной аренды.»
«Как странно. Почему новый владелец должен заниматься подготовкой спортсменов-инвалидов?» — Даи Ли был сбит с толку.
«Ну, я не могу раскрыть детали прямо сейчас, так что приношу извинения. На самом деле, причина, по которой я принял этот заказ, заключается в том, что я уже некоторое время веду дела с этим банком. Если мистер Ли заинтересован в этом здании, я могу назначить встречу с ответственным лицом. Вы можете обсудить с ним это с глазу на глаз», — сказал агент.
…
На следующий день, ближе к вечеру, когда рабочий день подходил к концу, Даи Ли пришел в соседнее кафе.
— Мистер Ли, это член городского совета мистер Энтони, — представил его агент.
— Член городского совета? — Даи Ли в замешательстве посмотрел на агента. Он пришел сюда, чтобы встретиться с банковским работником, но агент привел ему члена городского совета Лос-Анджелеса.
— Ну, мистер Энтони — ответственное лицо банка в Лос-Анджелесе, и он преуспел на прошлогодних выборах в городской совет Лос-Анджелеса.
После краткого представления агент не задержался надолго, так как нашел предлог и ушел, оставив мистера Энтони и Даи Ли в кафешке.
— Мистер Ли, вам должно быть любопытно, почему я предложил такое странное условие? — прямо спросил Энтони.
— Вы раскусили меня, — кивнул Даи Ли. — Честно говоря, я планирую использовать этот зал как фитнес-центр, и я в состоянии удовлетворить ваше дополнительное требование. Но могу я узнать: зачем вам это?
— На самом деле причина очень проста. Но мне не охота говорить об этом при всех, — Энтони, оглянувшись, понизил голос и продолжил: — В прошлом году во время агитации на пост члена городского совета я обещал избирателям, что увеличу соцподдержку инвалидам. В итоге я выиграл, так что я должен сдержать свое обещание.
— Не так давно ко мне пришли несколько спортсменов-инвалидов и сказали, что хотят пройти профессиональную подготовку. А тренеры из центра защиты инвалидов, как правило, являются волонтерами низкого уровня, и не могут соответствовать требованиям подготовки тех спортсменов, да и центры профессиональной подготовки высокого уровня требуют немаленькие деньги, которые они не могут себе позволить. Поэтому я придумал это дополнительное условие аренды.
— Но нехорошо говорить это общественности, в конце концов, так как это собственность банка. Хотя я ответственное лицо банка и имею право определять окончательную арендную плату, если бы я снизил арендную плату без разрешения, я бы нанес ущерб интересам банка в некоторой степени. Это означало бы злоупотреблением обязательствами.
Остановившись здесь, Энтони злобно ухмыльнулся, показывая взгляд «ты знаешь о чем я».
Сидя напротив, Даи Ли с улыбкой кивнул, давая понять, что понял, что имел в виду Энтони. Он не был похож на некоторых так называемых общественных интеллектуалов, отстаивающих чистоту рук европейских и американских политиков.
На самом деле, использование иностранными политиками своих полномочий или ресурсов для получения выгоды не было чем-то новым, такие действия даже получили широкое признание. Просто так называемые проценты не обязательно должны быть деньгами. Использование власти и ресурсов, чтобы помочь себе переизбраться, поддержать спонсоров или победить политических оппонентов, хотя политик не получал никакой выгоды, это только так казалось.
Как и в американском сериале «карточный домик», существовало много людей, которые хорошо «использовали власть», и их обмены интересами не были благородными. Эти методы можно даже назвать «грязными». На самом деле, это было скрытое правило в европейских и Американских странах, что каждый политик получал интерес более или менее для себя и торговался с другими.
Откровенно говоря, это была политика, которая имела аналогичную картину во всем мире. Люди, невинные, как Дева Мария, никогда не станут политиками, точно так же, как овцы не могут незаметно пробраться в волчьи стаи или смешаться в них. Энтони делал то же самое, но по сравнению с тактикой, используемой в «карточном домике», его поведение было иным.
Даи Ли не волновало, использует ли Энтони свою власть, чтобы получить проценты, да и не волновало, сколько банк потеряет. Скорее, он был сосредоточен только на аренде тренировочного зала, что был тесно связан с его собственной выгодой. Поэтому Даи Ли спросил: — Мистер Энтони, какую скидку вы предложите, если я приму это дополнительное условие?
— Вот такую, — Энтони достал ручку и написал на салфетке цифры. Он показал Даи Ли цифры. Увидев их, Даи Ли заинтересовался. Это была цена с высоким соотношением цена-качество, и нигде в Лос-Анджелесе не могли предложить такое подходящее место с такой ценой. Однако Даи Ли согласился не сразу. Он намеренно нахмурился, как будто не был удовлетворен.
— Мистер Энтони, подготовка спортсменов-инвалидов отличается от подготовки обычных людей, так как требует высокого уровня профессиональных навыков. Если спортсмен-инвалид будет тренироваться здесь четыре часа в неделю, и, согласно вашему условию, сюда будут приезжать не менее десяти человек, то мне нужно будет выделять 40 часов дополнительного рабочего времени в неделю, что является законным еженедельным рабочим временем. Для этого мне придется нанять ещё одного тренера. — сказал логично и спокойно Даи Ли.
Даи Ли, по-видимому, привел весомый аргумент! В Америке цены на энергоносители считались низкими, да даже цены на землю были низкими, и хотя в некоторых штатах налоги, возможно, и не были низкими, они не взимали дополнительных смехотворных сборов. Таким образом, наибольшими расходами являлись затраты на человеческий ресурс. У американцев была высокая заработная плата, в среднем около пятидесяти шести тысяч долларов, что определенно входило в число лучших в мире.
В Америке была хорошо развита система охраны труда, а при найме официального работника компания выплачивала не только заработную плату, но и различные виды страховки за работника. Кроме того, если рабочее время того работника превышает законное рабочее время, то должна быть предложена сверхурочная оплата. Добавьте ко всему этому еще и юридические условия, и найм сотрудников означал один геморрой.
Поэтому для американских небольших компаний найм дополнительного сотрудника являлся той ещё дырой в бюджете, поскольку они не могли позволить себе такие затраты. Более того, в отличие от рабочих, работа тренера по физподготовке требовала специальных навыков. В Америке любой человек, обладающий специальными навыками, может называться специалистом в определенной области и, таким образом, не может получать зарплату ниже средней.
Энтони понимал, что Даи Ли говорит все это в надежде снизить арендную плату. Поколебавшись секунду, он написал на салфетке новые цифры и показал их Даи Ли.
— Это самая низкая цена, которую я могу предложить. В конце концов, этот тренировочный зал — собственность банка, что я скажу банку, если арендная плата будет слишком низкая? — серьезно сказал Энтони.
Даи Ли не поверил в чушь Энтони и догадывался, что те цифры вовсе не минимальная цена. Но он не стал продолжать торговаться, потому что был вполне доволен той ценой, да и Энтони был членом городского совета Лос-Анджелеса, поэтому Даи Ли не осмелился помахать ему рукой, так как надеялся, что в один прекрасный день им понадобится помощь друг друга.
— По рукам! — протянул правую руку Даи Ли.
Глава 370. Центр физической подготовки тренера Ли
Даи Ли назвал свой тренировочный центр: «Центр физической подготовки тренера Ли». Чтобы американцам было легче принять его, он не использовал китайский пиньинь «Ли»(Li), а вместо этого использовал «Ли»(Lee) на английском.
Теперь, когда у него есть здание, закончить остальное не составит труда. Даи Ли потратил некоторые средства на оплату услуг адвоката, чтобы договориться о регистрации тренировочного зала. После этого Даи Ли сделал несколько простых изменений в тренировочном зале. Это был маленький зал, и вскоре все оборудование было готово. Также Даи Ли потратил немного денег на покупку нового современного оборудования.
Даи Ли не стал нанимать других сотрудников, так как в настоящее время у него было только одно задание: бесплатная тренировка спортсменов-инвалидов, которую он счел благотворительностью. К тому же, никто ещё не предложил ему прибыльное дельце, поэтому Даи Ли счёл, что пока он может сам тренировать. В конце концов, самой дорогой вещью в Америке были человеческие ресурсы, поэтому меньше нанять людей — значит сэкономить больше денег для будущего использования.
Даи Ли даже прибрался сам. Тренировочный центр открылся недавно, а потому гостей приходило маловато, и, поскольку заняться было нечем, он имел достаточно времени, чтобы помыть полы или протереть оборудования. Как только тренировочный центр начнет работать в правильном направление, он планировал найти клининговую компанию(компания, предоставляющая услуги по уборке), которая возьмет на себя эту работу.
Даи Ли ничего не понимал по части финансов, поэтому он оставил это бухгалтерской фирме. Американские маленькие предприятия могли позволить себе профессиональных бухгалтеров, поэтому они обычно поручали финансовые задачи бухгалтерской фирме, позволяя ей отвечать за всю специальную финансовую и налоговую отчетность.
Это также отличалось от ситуации на родине. Основными клиентами отечественных бухгалтерских фирм были крупные предприятия и компании, и фирмы обычно предлагали крупномасштабные бухгалтерские и аудиторские услуги. Небольшие компании и отдельные предприятия не могли обратиться за помощью к бухгалтерским фирмам. Однако в Америке основными клиентами бухгалтерских фирм были небольшие компании и частные лица, а для крупных предприятий найм частных бухгалтеров был бы более экономичным.
В отличие от ситуации на родине, когда индивидуальный подоходный налог вычитался непосредственно из заработной платы, в Америке налоговые декларации должны предоставлять сами граждане. Более того, американские налоговые программы и проекты налоговых льгот были очень сложными, поэтому обычные люди вряд ли их поймут. Если, к сожалению, кто-то пропустил программу по неосторожности, этот человек будет обвинен в мошенничестве. А потому они нуждались в помощи профессиональных бухгалтеров.
Многим американцам, особенно группам с низким доходом, так как они получали небольшие налоги или субсидии, не приходилось платить налоги. Но они должны были пройти процедуру налоговой декларации, чтобы подтвердить это. Поэтому в налоговый сезон было обычным делом слышать, что бедным людям не нужно было платить даже ни цента за налоги, но они все равно должны были дать своим бухгалтерам сотни долларов для прохождения процесса возврата налогов.
У Даи Ли был четкий план на его тренировочный центр. На начальном этапе он не планировал нанимать других работников, чтобы сэкономить как можно больше на затратах на рабочую силу. Конечно, он не был скупердяем, и, когда ему пришлось потратится на адвоката или бухгалтера, он считал подобные затраты неизбежными. Если бы он попытался сэкономить на них, в будущем он мог бы столкнуться с большими проблемами, которые вряд ли удастся решить тысячами или даже десятками тысяч долларов!
…
Центр физической подготовки тренера Ли открылся: без освещения публике, без церемонии открытия, без перерезания ленточки, без красочных флагов или баннеров. Возможно, только мимо проходящие соседи заметили, что предыдущий зал превратился в центр физической подготовки.
В первый день клиентов не было вообще. Подобные центры профессиональной физической подготовки, в отличие от спортзалов, были нацелены на спортсменов, а не на обычных любителей физподготовки, и, таким образом, они взимали более высокую плату, чем спортзалы. Это было похоже на дешевые продукты массового сбыта, которые имели большое количество покупателей, но приносили небольшую прибыль, в то время как роскошные предметы могут пылится в течение длительного времени, прежде чем их продадут, но приносили много прибыли.
Даи Ли не ждал, что сюда завалится толпа людей. Физической подготовке не обойтись без общественной репутации, а хорошую репутацию можно заработать только со временем. Однако у Даи Ли не было время на протирание штанов. Днем соцработник из Ассоциации инвалидов Лос-Анджелеса пришел в Центр физической подготовки тренера Ли.
— Тренер Ли, это список ваших спортсменов-инвалидов, всего двенадцать человек, — передал список Даи Ли соцработник.
Даи Ли пообещал подготовить от десяти до пятнадцати спортсменов-инвалидов. Мистер Энтони не получит прибыль за счет Даи Ли, так как он выбрал двенадцать человек, ни больше, ни меньше, но именно столько, сколько было условлено.
Даи Ли, взяв список и внимательно просмотрев его, спросил: — Это всего лишь список с именами, а мне нужна более подробная информация о моих учениках, типа возраст, рост, вес, причины инвалидности и так далее.
Соцработник нахмурился. — Всё это являются частной информацией, тренер Ли, а государство уделяет особое внимание защите личной жизни.
— Я понимаю и знаю, как защитить конфиденциальность своих клиентов. Но чтобы организовать высокоуровневую физическую подготовку, я должен знать эту информацию до того, как составлю тренировочные планы, — Даи Ли вытянул руки. — Позвольте привести вам короткий пример: если стандартный вес обычного человека составляет 150 фунтов, то для инвалида, у которого нет ни руки, ни ноги, тот же вес будет избыточным, и поэтому мои тренировочные планы должны включать в себя потерю веса.
— Раз так, я передам вам их подробную информацию, — пошел на компромисс соцработник. Он сделал паузу, затем сказал Даи Ли: — Тренер Ли, поглядев на ваш центр физической подготовки, я не могу не предложить вам добавить несколько безбарьерных объектов.
«Как же я забыл?! Безбарьерные объекты тоже стоят денег, поэтому, намекнув на них, я мог бы выпросить у Энтони большую скидочку». Даи Ли внезапно пожалел, что упустил это ранее.
Однако Даи Ли, улыбаясь, сказал: — Простите, совсем вылетело из головы. Это место раньше было гимнастическим залом, поэтому, хоть большинство гимнасток и не страдало от нарушения подвижности, здесь не было никаких безбарьерных объектов.
— Мистер Ли, безбарьерные объекты могут принести вам налоговые льготы, — соцработник улыбнулся и сказал: — Американские безбарьерные сооружения широко распространены, а также получают выгоду от Закона о налоговой реформе 1986 года. Этот закон предусматривает, что компании, которые имеют безбарьерные объекты, могут пользоваться налоговыми льготами. А потому компании с энтузиазмом относятся к сооружению безбарьерных объектов. За исключением общественных мест, безбарьерные объекты строят сами владельцы.
Даи Ли в ответ показал взгляд «вот оно что». На родине представители общественной интеллигенции втирают людям, что владельцы предприятий добровольно строят безбарьерные объекты по той причине, что они обладают властью и добродетелью и что они искренне заботятся о людях с ограниченными возможностями. До сих пор Даи Ли не осознавал, что таким образом он может платить меньше налогов.
Однако Даи Ли все же похвалил: — Америка очень добра к уязвимым группам, таким как инвалиды. Даже в моей стране знают, что в Америке, пока вы инвалид, вы можете получать 800 долларов в месяц от правительства.
— Кто вам это сказал? Никогда не думал, что на самом востоке мира так неправильно понимают Америку, — с удивлением уставился на Даи Ли соцработник. Затем он сказал: — Наше благосостояние инвалидов варьируется от штата к штату, не говоря уже о так называемой фиксированной сумме. Поэтому человек, который сказал вам, что американцы с ограниченными возможностями получают определенную сумму субсидий каждый месяц является лжецом! Когда-то в Америке были мошенники, занимавшиеся подобными вещами.
— Тогда как насчет обычных инвалидов, сколько они получают от правительства? — спросил Даи Ли.
— Инвалиды получают пособия в основном по двум программам, первая из которых — социальное страхование по инвалидности. Каждый работающий человек должен платить налог на социальную защиту, часть которого затем переходит в фонд социального страхования по инвалидности, и за одно страхуют налогоплательщика. Если застрахованный стал инвалидом, он может получить деньги от той страховки. Фактическая сумма, которую то лицо может получить, зависит от его возраста и дохода. Если застрахованный умер, несовершеннолетние дети и супруга застрахованного лица, которые еще не достигли пенсионного возраста, также могут получать деньги от страховки, — объяснил соцработник.
— Ах, теперь ясно! — кивнул Даи Ли. Теперь он понимал, что так называемое страхование по инвалидности в рамках социальной защиты было равнозначно страхованию от несчастных случаев на работе. Две страховки были обязательными, и только работяги могут купить страховки. Разница заключалась в том, что страхование от несчастных случаев на производстве компенсирует только травмы на рабочем месте, в то время как американское страхование по инвалидности может компенсировать застрахованному, когда тот станет инвалидом.
Соцработник, стоящий перед Даи Ли, продолжил объяснять: — Вторая — это федеральный дополнительный доход от страхования, который является так называемым SSI. На него могут претендовать инвалиды, достигшие 18 лет и при том не трудоспособные. Если человек не является инвалидом, но старше 65 лет, этот человек тоже может подать заявку. Затем правительство изучит экономические условия и состояние активов заявителей. Если заявка будет удовлетворена, заявитель будет получать субсидию на проживание каждый месяц в зависимости от конкретных условий. В Калифорнии люди, которые получают SSI, будут автоматически включены в программу медпомощи.
— Является ли программа медпомощи бесплатной белой карточкой? — сразу спросил Даи Ли. Он знал, что эта белая карточка с так называемым бесплатным медицинским обслуживанием была тем, на что отечественные общественные интеллектуалы заостряли внимание больше всего, и, вероятно, из-за этого люди распространяли информацию о том, что посещение врача в Америке ничего не стоит.
— Бесплатной? Думайте и дальше так, — соцработник саркастически улыбнулся, а затем сказал: — Программа медпомощи в Калифорнии — щедрая. В настоящее время в Калифорнии по меньшей мере тринадцать миллионов из сорока миллионов человек с низким доходом получают бесплатную медицинскую помощь, что означает, что каждый третий Калифорниец владеют белой картой, которую вы упомянули. В настоящее время многие врачи начинают отказывать пациентам с белыми карточками.
— И что не находятся врачи, которые готовы позаботиться о них? В конце концов, правительство же платит им за это, — Даи Ли показал равнодушный взгляд.
— Правительство готово платить лишь десять долларов, что для врачей похоже на благотворительность. По крайней мере, известным врачам не нужны те десять долларов. Поэтому у владельцев белой карточки нет иного выбора, кроме как пойти в государственные больницы, ожидая одного или двух месяцев, чтобы, наконец, попасть к врачу, — объяснил соцработник.
Даи Ли внезапно вспомнил, что американские врачи ставят только диагнозы, а потом отправляют пациентов покупать лекарства в аптеках. Врачи предлагают осмотр, в то время как пациенты записываются в больницы. Врачи могут заработать только сумму, которая им принадлежала. Конечно, хирурги выполняли операции, которые требовали дополнительной оплаты.
Американские врачи устанавливают свои «цены». Врачи с высокими способностями взимают довольно-таки высокую плату, а некоторые в зависимости от конкретных рыночных условий, берут от двух до трехсот долларов, от четырех до пятисот долларов или от семи до восьмисот долларов. Вы никогда не увидите специалиста, предлагающего лечение за пять долларов.
За пациентов с белой карточкой, независимо от того, сколько они должны заплатить врачу, правительство заплатит только десять долларов. Если брать с человека всего десять долларов, американские врачи уже давно бы обанкротились. Врачи, которые обычно взимают сотни долларов, не желали видеть пациентов с десятью долларами. Следовательно, только врачи из государственных больницах предлагали амбулаторные услуги за десять долларов, поскольку они имели государственную поддержку, которая покрывала кое-какие расходы.
Однако американские врачи не были «супер-врачами», которые видят двести пациентов в день. Они видят не более двадцати новых пациентов, а также старых пациентов. По мере того, как все больше и больше владельцев белой карточки теснятся в государственных больницах, время ожидания становится всё больше и больше. В этом случае ожидание два месяца, чтобы увидеть врача не было редкостью в Америке.
Размышляя об этом, Даи Ли поинтересовался: — В конце концов, это же бесплатно. Я знаю, что медицина здесь довольно дорогая, поэтому я думаю, что многие люди ради экономии денег готовы ждать от одного до двух месяцев.
— Возможно, вы неправильно поняли слово «бесплатно». Это не означает, что пациентам вообще не нужно оплачивать медицинские сборы с помощью белой карты, а скорее, что эти сборы будут записаны. Пациенты оплачивают счет, как только они в состоянии оплатить. Я имею в виду, что возможность оплатить включает в себя оплату счета даже после их смерти, — сказал соцработник.
— Как они оплатят, когда уже мертвы? Здесь что, принято сыну оплачивать счета отца? — удивился Даи Ли.
Соцработник сказал — Вот вам пример. Человек в рамках программы бесплатной медицинской помощи потратил триста тысяч долларов в больнице. После смерти он оставил имущество на пятьсот тысяч. Если его наследник хочет пользоваться имуществом, то есть домом, он должен сначала заплатить триста тысяч, в противном случае суд продаст дом с аукциона, а затем использует деньги, чтобы заплатить правительству, а потом отдаст оставшуюся часть наследнику.
«Значит, существует запасной план. Тогда, в этом случае, только бедные могут получить выгоду от этой программы, поскольку у них нет ни денег, ни имущества, поэтому даже после смерти ничего не остается с аукциона», Про себя сказал Даи Ли.
— Программа бесплатной медицинской помощи — это благотворительно спасательная социальная защита. Почему же люди, которые могут позволить себе медицинскую страховку, выбирают эту медицинскую помощь?
Соцработник сделал паузу, после чего сказал: — Люди, которых спасают, в основном бедные, они живут на самом низком социальном уровне, не имеют работы, возможно, даже не имеют возможности работать. Они зависят от продовольственных талонов. У них нет выбора, они вынуждены так жить.
Остановившись здесь, соцработник показал серьезный взгляд и медленно поэтично сказал: — Если бы был лучший вариант, кто бы хотел сражаться на дне общества, живя без достоинства?!
…
Глядя на уходящего соцработника, у Даи Ли возникли необъяснимые эмоции. Он чувствовал, что его сердце опустело, в то время как его разум был забит.
«Он прав — если можно прожить лучшую жизнь, кто готов бороться на дне общества, без достоинства?!»
Даи Ли невольно вспомнил, когда дома люди обсуждали, насколько хорошее соцобеспечение в Америке, например: правительство выдает бесплатную еду, гражданам предоставляют бесплатную медицинскую помощь и так далее. Несколько лет назад, когда Даи Ли услышал это, он позавидовал такой жизни. Однако сейчас у него появилась новая мысль. Как упомянул соцработник, это были благотворительные акции, направленные на то, чтобы помочь бедным людям.
Но никто не захочет такой жизни!
С точки зрения пользователя программы, чем беднее человек, тем выгоднее будет бесплатная медпомощь. После смерти пользователя не останется ни машины, ни дома, ни ничего, что означало бы, что этот человек получит абсолютно бесплатную медицинскую помощь, а правительство заплатит за всё. Но если бы была лучшая жизнь, кто готов жить в нищете и без ничего?
Когда человек начинал завидовать бесплатным медицинским услугам, он ставил себя в невыгодное положение. Только бедняки завидуют другим беднякам, которые живут лучше, чем они сами. Это было похоже на двух нищих: один завидует более удачному месту для попрошайничества, потому что это место приносит другому нищему больше денег. Однако, по сути, оба были нищими!
Подумав о нищих, Даи Ли подсознательно вспомнил репортаж из местных новостях, в котором говорилось, что нищий зарабатывает более десяти тысяч юаней в месяц. Многие люди позавидовали такому доходу, но, честно говоря, сколько из этих людей с ревностью хотели быть нищими? Нищий свои десять тысяч обменял на достоинство. Кто был готов бросить достоинство и позволить другим попирать себя?
Теперь, оглядываясь назад, моя предыдущая ревность к благосостоянию американцев была ошибочной! Что ж, если тщательно всё обдумать, только люди, живущие на дне общества, завидуют низкому классу бесплатной еды и медикаментов. Местные жители среднего класса живут комфортной жизнью, так кто же будет завидовать американским беднякам? Возможно, они завидуют американскому среднему классу, живущему в домах, часто отдыхающему. Что касается богатых, то их жизнь одинакова, где бы они ни жили.
Даи Ли глубоко вздохнул. Он верил, что у каждого, кто покинул свою родину и отправился в Америку, были свои мечты о лучшей жизни. Все борются за свое будущее. Никто из них не приехал сюда, чтобы стать низшим классом, а затем жить ни на что. В то время как в Америке те бедняки, которые получают «бесплатные» услуги, не довольствуются своей текущей жизнью, и при этом они не думают, что получили дополнительные преимущества от общества, поскольку их «бесплатные» услуги точно отражают их жизнь, полную неудач.
«Это «спасение» предназначено для нуждающихся групп населения, которым не стоит завидовать. Моя цель в жизни — создать лучшее будущее для себя, а не ждать милостыни от других». Даи Ли очнулся, что не так мыслил.
«За светлое будущее мне нужно бороться!» Даи Ли вздохнул с разочарованием, но его сердце было наполнено духом.
***
От переводчика: ребята, простите меня за задержку главы! Просто глава попалась не маленькая, и пришлось потратить уйму времени!
Глава 371. Встреча
Даи Ли, чей боевой дух взлетел после того, как он влил в себя большую тарелку куриного супа, схватил тряпку и начал намывать оборудование в своем тренировочном центре. В любом случае, никого не было, поэтому Даи Ли мог позволить себе заняться этим.
Зазвенел телефон. Отложив тряпку, Даи Ли вытер пот со лба и полез в карман, чтобы достать телефон.
На экране его телефона появилось сообщение: — Ли, пришли мне адрес твоего тренировочного центра. Наша следующая игра будет против «Лос-Анджелес Клипперс»(Баскетбольный клуб НБА). Я приеду пораньше в Лос-Анджелес.
«Это Аллен Хэмптон! Прошло много времени с нашей последней встречи», — подумал Даи Ли, отправляя адрес тренировочного центра Хэмптону.
Хэмптон поступил в Джорджтаунский университет не без помощи Даи Ли, и как человек, который полностью посвятил себя баскетболу, ему не потребовалось много времени, чтобы сделать себе имя в NCAA, привлекая внимание скаутов со всех территорий США. На втором году обучения он был выбран Филадельфией 76ers под первым номером на драфте НБА.
Быть первым номером на драфте означало, что перед ним открывалось многообещающее будущее, и он никого не разочаровал, поскольку в своем дебютном матче НБА он набрал 30 очков. Ему даже удалось набрать 50 очков в одной игре в своем первом сезоне.
После сезона, хоть Филадельфия 76ers и не добилась чемпионства, Хэмптону удалось в среднем за матч набирать: 23,5 очка, 7,5 передач и 2,1 перехвата, имея статистику, которая может рассматриваться уровня «All-star».
После первого сезона статистика Хэмптона продолжила расти, и к тому времени Хэмптон уже стал стартовым игроком в команде «All-star». Он даже стал претендентом на лидера по результативности, набирая в среднем за игру 28 очков.
Глядя на его рост и выступления, через некоторое время он, наверняка, станет суперзвездой. На самом деле, даже награда «самый ценный игрок» и титул «чемпион НБА» практически маячили перед его глазами.
Не будет преувеличением сказать, что Хэмптон был одной из самых востребованных звезд спорта в США. Крупные компании были более чем готовы потратить на него сотни миллионов долларов ради рекламного контракта, поэтому вся его семья уже жила ни в чем себе не отказывая.
Сердце Даи Ли наполнило волнение, когда он узнал, что Хэмптон заскочит к нему в гости. Во-первых, он знал не так уж и много людей в США, поэтому, когда кто-то из его знакомых пообещал заехать в гости, Даи Ли почувствовал, что встретиться с членом семьи и близким.
Что еще более важно, Хэмптон был суперзвездой.
«А попрошу-ка я Хэмптона помочь мне сделать побольше фоток, чтобы повесить их на стены. Таким образом, этот визит станет своего рода рекламой!» Подумал Даи Ли, рассматривая внутреннюю часть своего тренировочного центра, пытаясь определить лучшее место для размещения фоток.
…
Тренировка американских спортсменов зависит в основном от частных организаций. Таким образом, большое количество спортивных клубов было разбросано по городам, улицам и городам страны, образуя основную систему спортивной подготовки в США.
К примеру, зал, который арендовал Даи Ли, изначально был для гимнастов. Владелец этого зала также создал клуб, чтобы детишки, интересующиеся гимнастикой, могли пройти обучение, заплатив небольшой членский взнос за вступление в клуб.
После присоединения к клубу они могли учиться у тренеров, находящихся в клубе, или просто купить индивидуальные курсы. Следовательно, сбор членских взносов и продажа курсов являются основными способами получения доходов от тренировок в спортивных клубах США.
Это же модель может не сработать в Китае, так как родители в Китае ставят обучение своих детишек выше всего остального, даже если речь идет о хобби. Таким образом, они были более склонны к тому, чтобы их дети учились рисованию, музыке и другим специальностям, тогда как спорт всегда стоял на последнем месте.
Родители в США отличались тем, что гораздо охотнее тратили деньги на то, чтобы их дети занимались спортом, будь то популярными видами спорта, такими как баскетбол или бейсбол, или какие-нибудь менее популярными, например: гимнастикой или стрельбой из лука.
Кроме того, в США даже обычные спортсмены зависят от частных организаций, таких как спортивные клубы, а для подготовки людей с ограниченными возможностями существовало ещё меньше профессиональных тренировочных заведений. В Китае Федерация инвалидов занимается спортом инвалидов. Страна выделяет Федерации средства для поддержки спортсменов-инвалидов, а та в свою очередь создает специальные спортивные команды, нанимает профессиональных тренеров и содержит специализированные тренировочные оборудования и места для тренировок.
Это вы нигде не увидите в США, а потому для спортсменов-инвалидов даже найти недавно открытый и неизвестный тренировочный центр, такой как у Даи Ли, была редкая возможность. Несколько спортсменов-инвалидов нанесли визит прямо на второй день после открытия, и были даже некоторые, кто позвонил и назначил встречу с Даи Ли.
Хотя у Даи Ли не было опыта подготовки спортсменов-инвалидов, даже если человек никогда не ел свинину, он, по крайней мере, видел ее. Кроме того, у Даи Ли был детектор, поэтому он мог мгновенно определить слабые стороны спортсмена, оставив лишь простую задачу — организацию целевых тренировочных программ.
…
Он взглянул на часы: было уже четверть пятого.
Даи Ли слегка нахмурил бровь, так как в четыре часа дня ему назначена встреча со спортсменом-инвалидом — Бэррон Филип. Прошло пятнадцать минут, а этот Бэррон еще не появился.
У американцев хорошее чувство времени. Можно даже сказать, что они ценят время не меньше золота. В США, исключая человеческие жизни, самое ценное — это время. На самом деле, когда человеческие ресурсы стоят дорого, это часто вызвано или связано со временем.
Американцы в отличие от других, вероятно, лучше всех понимают важность времени. Вот почему американцы привыкли точно назначать время практически на что угодно.
Американцы также исключительно пунктуальны, и упомянутая пунктуальность не та, когда человек прибывает заранее. Вместо этого это тот тип, когда человек прибывает в точное время встречи, как правило, не более чем за пять минут до или после назначенного времени. Конечно, если вас пригласили на званый ужин, было бы приемлемо опоздать на десять-пятнадцать минут, так как раннее прибытие не будет приятно хозяину.
Однако, когда речь идет о встрече с врачом, юристом или даже о деловой встрече, опоздание на 15 минут приведет к тому, что люди отменят встречу, больше не желая продолжать встречу. Очевидно, что встреча с тренером по физподготовке — это не то же самое, что посещение званого ужина, так что этот опоздавший на пятнадцать минут Бэррон повел себя очень грубо.
Даи Ли колебался, не позвонить ли ему, чтобы узнать, приедет ли этот Бэррон. Однако, когда Даи Ли поднял голову, он увидел человека, который шел к нему с невероятной скоростью.
Скорее всего, этот человек был метисом, так как его внешность имела черты белого, в то время как цвет его лица был темным, но не темнее, чем у черного, поскольку его кожа была немного темнее, чем у мексиканца, но более белой, чем у типичного черного. США изначально была нацией иммигрантов, поэтому межрасовые браки здесь обычное дело, а число людей, принадлежащих к разным расам, было высоким. Таким образом, Даи Ли привык видеть людей, похожих на этого человека по внешности.
«В информации от соцработника говорится, что у Бэррона нет ног, и что все, что находится ниже его голеностопного сустава, было ампутировано. Следовательно, этот человек, который ходит с такой ловкостью, что даже обычные люди могут ему позавидовать, определенно не может быть Бэрроном. Похоже, что у меня наклевывается дельце!» Даи Ли радостно подумал, когда двинулся вперед, чтобы приветствовать гостя с широкой улыбкой на лице.
Человек приблизился и остановился перед Даи Ли.
— Здравствуйте, сэр, чем я могу вам помочь? — Даи Ли показал пришедшему джентльмену свою самую яркую улыбку.
— Я очень извиняюсь за то, что опоздал! На работе произошло ЧП, и я задержался, — сказал человек извиняющимся тоном. Сразу после извинений он представился: — Привет, я Бэррон Филипп, я назначил с вами встречу.
— Ты Бэррон Филипп? — воскликнул Даи Ли, а его лицо наполнилось удивлением. Он осторожно глянул человеку в глаза, поскольку он знал, что смотреть на ту часть, которая делала того инвалидом, считалось крайне грубо. Однако он не мог не бросить быстрый взгляд на ноги того человека. То, что он увидел, было парой спортивной обуви Nike, логотип которой был особенно виден.
«Что за дела? Разве соцработник не сообщил, что у Бэррона нет ног? Мало того, что у этого человека передо мной есть обе ноги, так он ещё и ходит очень хорошо. Может, этот Бэррон притворяется, что он инвалид ради бесплатной помощи?» Подумал про себя Даи Ли.
Глава 372.
Даи Ли тупо уставился на человека перед ним, на того, кто назвал себя Бэррон.
Для оказания помощи пожилым гражданам в возрасте 65 лет и старше, а также слепым и другим инвалидам были созданы фонды помощи, такие, как дополнительный доход от страхования (SSI), о котором ему рассказал соцработник. И каждый месяц они получают несколько сотен долларов от правительства.
Многие ленивые люди рассматривают несколько сотен долларов как подачки от правительства, а когда кто-то раздает бесплатные обеды, почему бы не взять один? Если бы кто-нибудь сказал Даи Ли, что есть люди, которые, используя уловки и ложь, получают это, он наверняка поверил бы им.
Когда он пришел к такому выводу, он озадаченно глянул и сказал: — Мистер Филипп, по полученной мной информации, всё что ниже вашего голеностопного сустава было ампутировано, — Даи Ли снова посмотрел на обе ноги Филиппа, когда сказал это.
Не обращая внимания на слова Даи Ли, Филипп улыбнулся и сказал: — Я использую протезы, — затем он закатал штаны, обнажив протезы под ногами.
«Они действительно есть!» Сказал про себя Даи Ли. Когда Даи Ли вспомнил быстро идущего Филиппа, он не мог не вздохнуть и сказать: — Я извиняюсь, что проглядел. Просто ты шел как все остальные!
— Я не спортсмен-колясочник, поэтому если вы собираете спортсменов-инвалидов в соответствии с их спортивной классификацией инвалидности, то моя классификация будет Д43, — объяснил Филипп.
В спортивных классификациях у людей с ограниченными возможностями буквы обозначают вид спорта, например: П — плавание, СЛ — стрельбу из лука, БК — баскетбол на колясках, НТ — настольный теннис, С — стрельбу и так далее. А цифры говорят о типе инвалидности.
Например, цифра один означает, что у человека проблемы со зрением. Два — проблемы с головой, а три — церебральный паралич, или тех, кто получил повреждение мозга. Четыре означает, что у пациента ампутированы конечности или то, что у него маленький рост, а пять — травму спинного мозга, а также некоторые группы инвалидов-колясочников.
Вторая цифра указывает на серьезность инвалидности спортсмена. Чем ниже цифра, тем тяжелее инвалидность. Например, для типа инвалидности с нарушением зрения классификация 11 означает, что человек полностью слепой или почти полностью слепой, то есть человек ничего не видит. Тем не менее, классификация 13 предназначена для тех, кто соответствует только минимальным стандартам, делающих их слабовидящими. Таким образом, эти люди обычно все еще могут что-то видеть.
Бэррон был в классе Д43, поэтому буква Д означает дорожку. Цифра четыре означает, что он инвалид с ампутированными конечностями или невысокого роста, а последняя цифра три означает, что ему ампутировали ниже колен или выше голеностопного сустава. Это также может означать, что ампутировали выше колена одной ноги, в то время как на другой ноге ампутировали ниже колена и выше лодыжки.
Для обычных людей потеря обеих ног обычно означает вероятность того, что они окажутся в инвалидной коляске. Даже с протезами им, скорее всего, потребовалась бы дополнительная поддержка в виде костыля, поскольку они не смогли бы ходить, как обычный человек.
Однако для инвалида-спортсмена класс Д43 означает, что он был профессиональным легкоатлетом или, проще говоря, бегуном. Как бегун не знает, как ходить? Они могут даже ходить лучше, чем здоровые люди!
Даи Ли уставился на протез Бэррона и посмотрел на него с пониманием: — Ах, вот почему. Неудивительно, что ты ходишь, как все.
Бэррон улыбнулся и сказал: — Если бы у меня были трудности с передвижением, я бы даже перестал работать.
— Работать? Тебе, должно быть, довольно сложно работать, учитывая твои обстоятельства. Почему бы тебе не подать заявку на финансовые субсидии для инвалидов? — спросил Даи Ли.
— Да не так уж и сложно, когда привык носить протезы. Кроме того, я не подал заявку на SSI. Я не квалифицирован, — сказал Филипп.
— Я слышал от соцработника, что люди с ограниченными возможностями, слепые и люди старше 65 лет могут подать заявку, — сказал Даи Ли.
— Возможно, он пропустил некоторые детали, так как это только те группы людей, которые могут подать заявку на SSI. Существуют и другие экономические ограничения. Один из них является то, что личный финансовый доход заявителя ограничен 2000 долларов США, а я не отвечаю этому требованию, — сказал Бэррон, на мгновение остановившись, прежде чем продолжить: — Я могу работать и жить самостоятельно, поэтому мне это не нужно. Конечно, я все еще беден, поэтому я подаю заявку на другие финансовые субсидии. Я должен работать не менее 20 часов в неделю, чтобы иметь право на получение финансовой субсидии, а это в свою очередь значит, что я должен работать не менее четырех часов в неделю.
— О, я не очень-то разбираюсь в этом, так как только недавно приехал в США, — ответил Даи Ли с неловкой улыбкой.
— Я заметил, потому что если бы ты был американцем китайского происхождения, ты бы не задавал мне эти вопросы, — дружелюбно сказал Бэррон. — В США для большинства программ финансового субсидирования вы должны предоставить налоговые счета от трех до шести месяцев. Они необходимы для того, чтобы доказать, что вы действительно принадлежите к группе с низким уровнем дохода. Время также докажет, что вы работающий человек, а не просто бездельник.
— Теперь мне ясно. Короче говоря, правительство не хочет содержать ленивых, — посмеиваясь, сказал Даи Ли.
Бэррон пожал плечами и продолжил разговор: — Ты недавно приехал в США. Многие из вас, новых иммигрантов, думают, что Америка — это рай, наполненный благополучием и гарантиями, бесплатным лечением, бесплатным питанием, бесплатным жильем… Но правда заключается в том, что помогают лишь бедным, а не ленивым. Насколько я знаю, некоторые европейские страны похоже. Потеряв обе ноги, я прочитал книгу под названием «Второе дыхание»(Есть такая книжка на русском, по данной книге снят знаменитый фильм «1+1»). Это мемуары парализованного французского аристократа и его чернокожего иммигранта. Причина, по которой чернокожий иммигрант стал сиделкой, заключалась лишь в том, что ему нужна была работа, чтобы получать пособие.
— Я постараюсь раздобыть эту книжку, если будет возможность, — вежливо ответил Даи Ли. Теперь он знал, что Бэррон считает его новым иммигрантом.
Что касается этого, то Даи Ли не был ни удивлен, ни заинтересован в том, чтобы оправдываться перед кем-либо. США изначально была страной иммигрантов, да и была страной, которая имеет наибольшее количество иммигрантов в мире.
Несколько городов, расположенных на западном побережье, являются популярными местами для иммиграции китайцев, и потому китайца, такого как Даи Ли, который мало что понимал о различных системах в США, легко можно было посчитать за нового иммигранта.
Бэррон, взглянув на свои часы, сказал: — Хоть я и опоздал. Можешь отвести меня к тренеру Ли? Я сам ему всё объясню.
— Ты ищешь тренера Ли? Я тренер Ли! — с невинным выражением лица сказал Даи Ли.
— Ты тренер Ли? Ты здесь главный? — воскликнул Бэррон, а на его лице появилось недоверчивое выражение.
Американцы, как правило, считают китайцев книжными червями, короче, что те не очень хороши в спорте, антисоциальные и так далее. Таким образом, редко можно было увидеть китайца в спортивной индустрии, поэтому Бэррон даже не стал рассматривать возможность того, что Даи Ли работал тренером по физподготовке или по фитнесу, и даже предположил, что Даи Ли работает здесь неполный рабочий день.
— Привет, я Даи Ли, и я владелец, а также тренер в этом тренировочном центре, — сказал Даи Ли, официально представившись.
— Извини, ты использовал Lee, поэтому я не придал этому значения, — сказал Бэррон.
«Lee» также является распространенной фамилией, используемой на Западе, а число использующих эту фамилию американцев немаленькое. Вот почему «тренер Ли» произвел на Бэррона впечатление высокого и крепкого белого мужчины.
Однако Бэррон в глубине души понимал, что Даи Ли не заслуживает доверия. В конце концов, китайцы никогда не преуспевали в спорте. Более того, в его глазах Даи Ли был всего лишь «новым иммигрантом», а потому Бэррон никогда бы не поверил, что Даи Ли является сертифицированным тренером по физподготовке. На самом деле, ему даже казалось, что Даи Ли был, вероятно, менее квалифицирован, чем волонтеры, работающие в благотворительных организациях.
«Мне следовало догадаться. Просто невозможно, чтобы хороший тренер предоставлял бесплатные тренировки. Китаец, да и ещё новый иммигрант! Держу пари, он даже не квалифицирован обучать учеников начальной школы. Он ни за что не будет меня тренировать.»
— Тренер Ли, могу я узнать, сколько у вас здесь тренеров? И какие программы вы предлагаете?
— Пока я единственный тренер. Я только недавно открылся, и на данный момент у меня нет средств нанять других тренеров. Что касается программ, то я разрабатываю индивидуальные тренировочные программы, основанные на особенностях и потребностях каждого человека, — без малейшего колебания ответил Даи Ли.
Многие спортсмены-инвалиды задавали ему подобные вопросы, и поначалу Даи Ли чувствовал себя неловко. Однако, когда у вас везде вши, у вас больше не будет зудеть, поэтому после неоднократных и одинаковых вопросов Даи Ли уже имел иммунитет. Таким образом, он любезно признал, что не может позволить себе нанять тренеров.
Бэррон был крайне недоволен ответом Даи Ли. Хоть Даи Ли и предоставлял бесплатные тренировочные программы, Бэррон все же испытывал желание бросить это занятие.
Клиенты в США привыкли платить за услуги. Например, есть медицинская страховка. Только те, кто живет на дне общества, могут запросто выбрать бесплатную медицинскую помощь в тяжелых ситуациях. А некоторые, пока они могут себе это позволить, платят страховым компаниям за платное страхование, чтобы получить более качественные медицинские услуги.
Вот почему Бэррон не захотел остаться, даже когда тренировочные программы, предоставленные Даи Ли, были бесплатными. Он посчитал, что если он не сможет достичь желаемого тренировочного эффекта, это будет пустой тратой времени.
— Тренер Ли, я думаю, что ваш тренировочный центр не подходит мне… — прежде чем он закончил предложение, можно было заметить идущего к ним чернокожего.
— Привет, Ли, я весь район обошел и кое-как нашел твой центр! — чернокожий говорил очень громко, что его голос был слышен даже издалека.
«А этот чернокожий похож на Аллена Хэмптона!» Бэррон выпучил глаза, уставившись на чернокожего, идущего к ним.
— Аллен! Я думал, ты приедешь в Лос-Анджелес завтра! — улыбаясь, ответил Даи Ли.
Хэмптон, однако, просто приблизился и обнял Даи Ли.
— Ли, даже если бы ты не приехал в США, если бы я оказался в Азии, я бы точно поехал искать тебя! — с энтузиазмом сказал Хэмптон.
Стоящий в сторонке Бэррон уставился на них. К тому времени он убедился, что чернокожий перед ним действительно Аллен Хэмптон.
«Аллен Хэмптон, он действительно Аллен Хэмптон! Я не могу поверить в то, что вижу реального Аллена Хэмптона. У него здесь в Лос-Анджелесе игра?» Думал Бэррон, когда вытащил телефон, желая сфотографироваться с ним.
Бэррон подошел с извиняющимся видом и спросил: — Вы Аллен Хэмптон? Могу я сфоткаться с вами?
— Конечно, — Хэмптон уже привык фотографироваться со своими фанатами, он, приняв позу, спросил: — Вы будете тренироваться с тренером Ли? Если да, то вам повезло встретить подходящего человека, так как Ли является величайшим тренером по физподготовке!
— Величайший тренер по физподготовке? — Бэррон никогда не думал, что услышит такую высокую оценку от Хэмптона.
— Определенно лучший! — кивнул Хэмптон. — Если бы не Ли, я бы даже не поступил в университет! Ли тот, кто сделал меня таким, какой я есть сейчас.
Бэррон подсознательно глянул на Даи Ли. Он и не думал, что этот азиат-иммигрант, стоящий перед ним, на самом деле тренировал знаменитого Аллена Хэмптона!
Именно тогда Даи Ли сказал: — Мистер Бэррон, что именно вам не подходит? Я не совсем вас понял…
— Не подходит? Что вы, я не сказал, что не подходит, просто я спросил, когда мы можем начать?! — Бэррон тут же поправил себя. Он был уверен, что навыки и уровень тренера, который тренировал Аллена Хэмптона, не могут быть слишком плохими.
Глава 373. Жемчужина
Тон Бэррон звучал гораздо скромнее, чем раньше, как у новенького, только что поступившего в новую школу. Он открыл рот и начал представляться: — Мой основной вид спорта — спринт на 100 метров, хотя я иногда и практикую спринт на 200 метров. Сейчас мое время в 100 метровом спринте: 13,35 секунд, и я надеюсь, что благодаря тренировкам смогу улучшить его до 13 секунд.
— Основываясь на твоей классификации Д43, если ты сможешь улучшить свое время до 13 секунд, у тебя появится возможность участвовать в международных соревнованиях, — сказал Даи Ли.
100 метров за 13 секунд — результат, который даже не сделал бы человека национальным спортсменом третьего класса в Китае. Даже ученики средней школы бегали быстрее. Однако для спортсмена-инвалида, которому ампутировали обе ноги, пробежать 100 метров за 13 секунд было достаточно для участия в международных соревнованиях. Ведь мировой рекорд в спринте на 100 м в классе Д43 — 12,20 секунд.
«Для начала я должен увидеть, насколько он талантлив», — подумал Даи Ли, приступив к сканированию Бэррона.
«100 метров: талант уровня А-, 200 метров: талант уровня А, 400 метров: талант уровня А+!» Даи Ли с небольшим шоком втянул в себя холодный воздух, потому как результат оказался намного лучше, чем он ожидал.
«Талант уровня А достаточен, чтобы стать чемпионом мира! Спортсмен-инвалид с талантом уровня А, как же жалко, что он не здоровый спортсмен. У него такой большой талант в беге, но у него нет ног!» Посочувствовал Бэррону Даи Ли.
Большинство спортсменов-инвалидов, побывавших здесь ранее, обладали только талантом уровня D, и ни один из них не обладал талантом уровня C. Способ отбора и подготовки спортсменов в США отличался от китайского. В Китае спортсменов выбирают из больших групп людей, таких как спортивные школы, городские команды, провинциальные команды и различные уровни подготовки национальных команд.
После многоуровневого отбора те, кто в конечном счете был выбран, были лучшими из группы и, чаще всего, обладали превосходным талантом. Те, оставшиеся в сторонке, изменят свои планы и карьерный путь как можно скорее, чтобы не терять времени. Вот почему большинство спортсменов в Китае должны были обладать, по крайней мере, приличным талантом.
В США же, однако, спортсмены должны были платить за тренировки. Тренерам без разницы, есть у тебя талант или нет. Пока ты им платишь, они будут тебя тренировать. Вот почему США не хватает людей с невероятными талантами, несмотря на то, что в спортивной индустрии работало кучу людей. Фактическое число людей, которые действительно подходят для работы в качестве спортсменов, было удивительно небольшим.
Встреча спортсмена-спринтера с талантом уровня А в США была тем, о чем можно было только мечтать, а человек по имени Бэррон, стоящий перед ним, был как раз с таким талантом. Однако он потерял обе ноги.
Взгляд Даи Ли был полон разочарования и сочувствия. Он был уверен, что если бы Бэррон был обычным, здоровым человеком, он мог бы превратить его в чемпиона мира! Бэррон же, однако, не обратил особого внимания на выражение лица Даи Ли. Он вытащил из рюкзака пару полукруглых черных штук.
— Это спортивный протез? — спросил Даи Ли, узнав предмет.
— Flex-Foot Cheetah. Это самый продвинутый спортивный протез в мире. Он весит около 8 фунтов, самая толстая область имеет 80 слоев углеродного волокна, а нижняя часть протеза оснащена подошвой кроссовки. Я специально съездил в компанию, специализирующуюся на создании протезов и решений для мобильности в Исландии, чтобы сделать его на заказ. Он обошелся мне в 250000 долларов. Половина того, что я получил от страховой компании, была потрачена на этот протез, — сказал Бэррон.
— Как ты потерял обе ноги? — Даи Ли сделал короткую паузу, прежде чем продолжить, — Пожалуйста, не пойми меня неправильно, я не хочу вторгаться в твою личную жизнь. Мне просто нужно детально оценить твою ситуацию, чтобы потом разработать конкретные тренировочные программы.
Бэррон кивнул и начал рассказывать своё прошлое: — Мне с детства нравились все виды спорта. К примеру: футбол, баскетбол, теннис, бокс и гольф. Я даже интересовался мотогонками. Тогда я хотел стать профессиональным футболистом. Я был главным игроком в школьной футбольной команде, но после окончания школы ни один из колледжей не дал мне стипендию, и моя семья не могла оплатить моё обучение, так как оно было слишком дорогим. Поэтому я не пошел в колледж, а вместо него отправился в армию. Потому что я мог подать заявку на субсидии на обучение после вступления в армию. С субсидией у меня было бы достаточно денег, чтобы поступить в колледж после армии.
Однако через год после вступления в армию меня отправили в Ирак. Как вы знаете, в Ираке местные жители радушно не встретили нас. Даже если бы мы находились в предполагаемой «зеленой зоне», нам все равно пришлось бы беспокоиться о попадании ракеты, и в итоге мне не повезло. Во время операции я наступил на мину. К счастью, это была самодельная мина, а не профессиональная противопехотная мина. Если бы эта была последняя, я потерял бы больше, чем просто обе ноги. Я, вероятно, потерял бы свою жизнь.
— После трагедии я вернулся в США и получил страховку по инвалидности от страховой компании. Также правительство предоставляет мне ежемесячное пособие для военнослужащих-инвалидов. На деньги, полученные от страховки по инвалидности, я купил набор обычных протезов и начал тренироваться ходить. Тогда я был наивен и думал, что если смогу ходить как нормальный человек, то смогу жить нормальной жизнью.
— Но когда я снова начал нормально ходить, я так и не нашел какой-либо официальной работы. Я не учился в колледже, а человек, который не учился в колледже, может заниматься только физическим трудом. И как человек с инвалидностью, я не могу заниматься тяжелым физическим трудом. Даже если бы я захотел, работодатели не взяли бы меня на работу. Они опасаются, что профсоюзы и организации, защищающие права инвалидов, обвинят их в жестоком обращении с инвалидом. Они не хотят неприятностей, поэтому я могу работать только неполный рабочий день.
— Я пошел в армию, чтобы начать жить лучше, потому что не хотел оказаться на дне общества. Но, потеряв обе ноги и уйдя из армии, я обнаружил, что в конце концов все равно оказался на дне общества. У меня нет работы, да и живу лишь на деньгах, которые зарабатываю на работе на неполный рабочий день, и на деньгах, которые получаю из благотворительных фондов. Я думал, что буду так жить всю оставшуюся жизнь, пока не встретил Джонни.
— Джонни был сержантом, моим начальником, когда я только прибыл в Ирак. Он получил тяжелые ожоги от напалма, и врачи использовали морфий во время его лечения, позже сделав его зависимым от наркотиков. Джонни даже стал баловаться алкоголем. Поэтому, когда я с ним познакомился, он уже стал бездомным, жил на улице, и использовал пособие для инвалидов, которое он получал от правительства, чтобы покупать алкоголь. Он жил за счет пищи, которую каждый день давали ему благотворительные организации. Трудно представить, что отважный воин, некогда стоявший на поле боя, теперь наркоман и пьяница!
— Когда я увидел Джонни, мне показалось, что я вижу свое будущее. Мне стало страшно. Я забоялся, что стану, как Джонни, бездомным пьяницей. Я чувствовал, что, несмотря ни на что, я никогда не должен потерять чувство собственного достоинства, да и знал, что должен сделать что-то значимое. Я решил стать спортсменом-любителем, поэтому специально поехал в Исландию, чтобы сделать себе протезы.
— Сначала я хотел играть в футбол, даже вступил в футбольный клуб. Однако физические контакты этого спорта не подходят таким людям, как я, потерявших обе ноги. Мои протезы чрезвычайно прочные, что делает их предметами, которыми легко нанести травмы, в том числе и мне. Игры приносили мне боль. Я вывихнул колено, и когда я бегал во время реабилитации, тренер клуба заметил, что у меня есть талант в спринте, поэтому он предложил мне попробовать себя в легкой атлетике. После этого я начал заниматься спринтом.
Даи Ли молча кивнул, сочувствуя прошлому Бэррона. Если бы не война, Бэррон, возможно, благополучно закончил бы военную службу, получил бы упомянутую субсидию на обучение, поступил бы в колледж и, в конечном итоге, получил бы приличную работу.
— Разница между тобой и обычными спортсменами заключается в том, что обе твои ноги и лодыжки ампутированы, а это означает, что у тебя нет ног. Нога — самая важная часть тела, необходимая для того, чтобы нести нагрузку и держать равновесие. Кроме того, ноги также используются для регулировки баланса человеческого тела. В любом случае, я не думаю, что твои протезы действительно способны заменить твои ноги.
— А для спринтера у тебя не хватает еще одного важной части — ахиллова сухожилия! Для спринтера взрывная сила, возникающая во время отталкивания от земли, исходит от ахиллова сухожилия, поэтому без ахиллова сухожилия твоя взрывная сила пострадает. Если моя догадка верна, то ты выходишь за линию. Я не уверен, что твои протезы обеспечивают тебе дополнительную амортизацию, но они все также не является частью твоего тела. Итак, я уверен, что после того, как ты выходишь за линию, тебе нужно будет потратить как минимум 20-30 метров, чтобы найти свой ритм бега.
— Теперь поговорим о других аспектах. Прежде всего, голени. Когда ты идешь, распределение сил в твоих икрах тоже отличается…
— Потом, когда ты делаешь шаг, твое бедро.…
— Взмахи рук должны быть основным механизмом равновесия, но…
По мере того как Даи Ли рассказывал недостатки Бэррона, выражение его лица постепенно менялось, сначала становясь серьезным, затем удивленным и, наконец, пораженным.
«Всё так, как сказал тренер Ли. Он смог сделать так много выводов, просто увидев мои протезы! Неудивительно, что даже Аллен Хэмптон приходил к нему на тренировки.»
В тот момент Бэррон больше не проявлял презрение к Даи Ли, и его больше не заботили предполагаемые слабости китайцев в спорте. Ему не терпелось приступить к тренировкам.
…
Бэррон начал тренироваться и вскоре обнаружил, что Даи Ли занимается не только физической подготовкой. Ещё Даи Ли обучал его техникам из спринта, при том не хуже, чем профессиональный тренер по легкой атлетике.
— Мой ученик стал чемпионом в спринте на 100 и 200 метров на Азиатских играх, — сказал Даи Ли слегка дразнящим тоном.
Среди многих всемирных спортивных игр, проводимых на различных континентах по всему миру, Азиатские игры должны быть самого низкого уровня. По сравнению с Европой и Африкой ценность чемпиона Азиатских игр была, очевидно, самой низкой.
Однако в таком месте, как США, где человек, обладающий навыками, может легко найти работу, а чем талантливее человек, тем он ценнее. У тренера с несколькими достижениями были бы спортсмены, стекающиеся к нему, и быть тренером чемпиона Азиатских игр было достаточно для рекламы себя как тренера высокого уровня.
«Тренер Ли на самом деле тренер чемпиона Азиатских игр, так что, выходит, я выиграл джек-пот!» Когда эта мысль всплыла в голове Бэррона, он осторожно спросил: — Тренер Ли, вы можете быть моим тренером? Я имею в виду не только физическую подготовку, но и спринтерскую.
— Могу, только единственный недостаток в том, что у меня здесь недостаточно длинная дорожка, — на мгновение остановился Даи Ли, прежде чем сказать: — Если ты не возражаешь, есть пустое пространство за пределами зала, где я мог бы нарисовать и создать временную дорожку.
— Я только за! — на лице Бэррона показалось волнение, но лишь на миг, как и в следующую секунду, когда он что-то вспомнил.
— Тренер Ли, есть еще одна проблемка, я все еще получаю помощь, поэтому у меня нет денег, чтобы заплатить вам, — неловко сказал Бэррон.
— Я не собираюсь брать с тебя деньги! — сказал Даи Ли с улыбкой.
Однако Бэррон покачал головой и сказал: — Тренер Ли, теперь я должен вам и когда я получу спонсора, я обязательно верну вам деньги, и даже больше!
…
В конце концов, Бэррон был наделен талантом уровня А, хотя он потерял обе ноги, и как только начались тренировки, его производительность начала быстро улучшаться.
Две недели спустя.
На временной дорожке перед залом Даи Ли тупо уставился на электронный таймер, который держал в руке.
— 11,99 секунд, он пробил отметку в 12 секунд, я что, сплю?! — пробормотал себе под нос Даи Ли.
Тем не менее, Даи Ли знал, что в классификации Д43 мировой рекорд в спринте на 100 м составлял всего 12,20 секунд, что означало, что всего через две недели тренировок Бэррон уже может побить мировой рекорд классификации Д43.
«Я думал, что понесу потери, когда предоставил бесплатные тренировки спортсменам-инвалидам, теперь, кажется, я нашел жемчужину!» Радостно подумал Даи Ли.
Глава 374. Большой дебют
Макс нахмурился, увидев слова на вывеске: «Центр физической подготовки тренера Ли», когда проезжал мимо зала.
«Кто-то действительно арендовал этот спортзал! Когда и откуда взялся такой богатый человек? Кому под силу та высокая аренда?» Макс размышлял, чувствуя легкое раздражение.
Макс и Даи Ли работали в одном направлении; он тоже открыл Центр физической подготовки, и его тренировочный центр «Железный человек» имел некоторую известность в северной части Лос-Анджелеса. Многие спортсмены и богатые люди посещали его ради индивидуальных курсов физической подготовки.
Помимо центра физической подготовки, Макс также владел двумя тренажерными залами и плавательным комплексом. Он управлял клубом бодибилдинга и плавательным клубом.
Макс всегда хотел расширить свой бизнес и не спускал глаз с спортзала. Он был расположен в отличном месте и имел достаточно пространство. Просто всю малину портила высокая аренда, которая удерживала Макса от переезда. Однако Макс не сдавался, потому что надеялся, что из-за высокой арендной платы никто не переедет в этот спортзал, а это означало, что снижение аренды было лишь вопросом времени.
Поэтому, когда Макс увидел вывеску с надписью: «Центр физической подготовки тренера Ли», то почувствовал, что у него отняли что-то ценное.
Макс набрал номер своего агента по недвижимости.
«Сегодня проезжал мимо спортзала и обнаружил, что он уже сдан в аренду. Ты знаешь, кто его арендует?» — спросил Макс.
«Китаец, который также является новым иммигрантом», — ответил агент по недвижимости.
«В индустрии физической подготовки работает китаец? Как насчет аренды? Неужели он действительно платит такую высокую аренду?» — продолжал расспрашивать Макс.
«Нет. Насколько мне известно, он принял второе предложение, которое вы не приняли», — честно ответил агент по недвижимости.
«Он готов предоставить бесплатные тренировки спортсменам-инвалидам? Это же тяжелая и бесплодная работа», — Макс презрительно скривил губы.
«Мистер Макс, честно говоря, я не думаю, что это не настолько тяжелая и бесплодная работа. В конце концов, так можно платить намного меньше. Если бы вы тогда согласились, спортзал уже давно стал бы тренировочной базой тренировочного центра «Железный человек», — сказал агент. Вполне естественно, что агент хотел поскорее заключить деловую сделку, так как он мог заработать на этом часть денег.
«Я открываю центры физической подготовки, а не благотворительные организации!» — воскликнул Макс. «Кроме того, когда ты тренируешь спортсменов-инвалидов, даже если ты влаживаешь много сил в их обучение, чего те достигнут? Среди инвалидов половина из них живет за счет помощи. Они не могут позволить себе курсы! Если ты спросишь меня, да тренировочный центр этого китайца не продержится и года!»
…
В тот самый момент в Сиэтле шло соревнование спортсменов-инвалидов.
Несмотря на расположение Сиэтла на западном побережье, это соревнование сумело привлечь многих спортсменов-инвалидов с востока.
Благодаря недорогим авиабилетам, путешествие на тысячи километров стало чрезвычайно легким и удобным. Более того, учитывая доходы среднего американца, самолет недорогой авиакомпании был похож на «зеленый поезд» в Китае. Поскольку авиабилеты были очень доступными, даже малообеспеченные люди могли позволить себе купить билет.
Более того, спортсмены-инвалиды, прибывшие для участия в соревнованиях, были в основном крепкими мужчинами с татуировками на теле, их тела были обожжены или покрыты шрамами.
— Они, как и я, солдаты, ушедшие в отставку из-за травм. Я думаю, что многие из них, вероятно, служили в Ираке! — сказал Бэррон.
Помимо единовременного страхового возмещения, военнослужащие, вышедшие в отставку в связи с травмами, ежемесячно получали от правительства пособие за демобилизацию как военнослужащий-инвалид. Вот почему их экономические условия несколько лучше, чем у обычных безработных.
В США поощряют солдат-инвалидов к участию в соревнованиях для инвалидов. В конце концов, самые ранние соревнования для инвалидов в США произошли от Вооруженных Сил Соединенных Штатов. Во время Второй мировой войны баскетбольные команды инвалидов-колясочников, сформированные солдатами-инвалидами, были довольно популярны. Баскетбольная ассоциация инвалидов-колясочников была даже специально создана после Второй мировой войны и организовывала турниры по всей территории США. Можно сказать, что история и наследие Национальной баскетбольной лиги США инвалидов-колясочников не намного уступали НБА.
На протяжении десятилетий США ведут войны по всему миру, и после каждой войны появляется всё больше солдат-инвалидов. Многие из солдат-инвалидов вскоре стали спортсменами-инвалидами, и выступление сборной США в Паралимпийских играх является тому подтверждением. Когда США перестанет вести войны на пару лет, производительность американской команды на Паралимпийских играх упадет.
Взять к примеру войну в Ираке. Хотя прошло уже более десяти лет после окончания войны, военные операции США в Ираке все еще продолжаются, и число раненых и инвалидов продолжает расти. После вывода многочисленных войск количество солдат, дислоцирующихся в Ираке, все еще превышает 5000, и война создала большое количество спортсменов-инвалидов в США.
По сравнению с другими спортсменами-инвалидами Бэррон был новичком. Он раньше играл в футбол и совсем недавно начал заниматься легкой атлетикой.
Бэррон, стоявший на дорожке, заметно нервничал, так как все время поглядывал то направо, то налево. В конце концов, он впервые принимал участие в соревнованиях.
— Эй, парень, ты выглядишь ужасно нервным. Успокойся, просто относись к этому как к очередной тренировке! — сказал большой бородатый белый мужчина рядом с ним.
— Правильно, главное — участие. Не думай о победе или поражении, — сказал темноволосый мужчина по другую сторону от Бэррона, похлопав его по плечу. Затем он добавил: — Честно говоря, я думаю, что пихать классы Д43 и Д44 в одно соревнование довольно несправедливо. Но раз уж мы здесь, цель не в том, чтобы обыграть других, а в том, чтобы преодолеть себя.
Оба говоривших являлись спортсменами-инвалидами классификации Д44. В соревнованиях инвалидов класс Д43 и Д44 фактически соревновались вместе, и иногда даже класс Д42 присоединялся. По сравнению с классом Д43 инвалидность класса Д44 была менее тяжелой. У инвалидов из Д43 были ампутированы обе ноги, ниже колен, но выше лодыжки или голеностопного сустава; однако у инвалидов из Д44 была ампутирована одна нога, ниже колена и выше лодыжки или голеностопного сустава. Проще говоря, один — инвалид на обе ноги, а другой — инвалид на одну ногу.
Теоретически человек с инвалидностью на одной ноге должен бегать быстрее, чем человек с инвалидностью на двух ногах. Среди участников Бэррон был единственным из класса Д43, поэтому его нервозность была интерпретирована другими как пессимистичный взгляд на исход гонки, что привело к советам и поддержке со стороны других участников.
Люди склонны сочувствовать слабым. В группе людей с ограниченными возможностями тот, кто в худшем положении, получит больше сочувствия. Остальные потеряли только ногу, в то время как Бэррон потерял обе ноги, а потому Бэррон, потерявший обе ноги, внезапно стал объектом сочувствия.
…
— Вот-вот начнется 100-метровый спринт у мужчин из класса Д43/Д44. Спортсмены уже готовы. Как видите, есть спортсмен, который из класса Д43.
Когда комментатор с энтузиазмом говорил в микрофон, он быстро взглянул на информацию, которую держал в руке, прежде чем снова заговорить: — Спортсмена из класса Д43 зовут Бэррон Филипп. Согласно данной мне информации, он начал заниматься спринтом лишь месяц назад, и сегодня его первая официальная спринтерская гонка. Пожелаем ему удачи и будем надеяться, что он хорошо выступит!
Возбужденный тон комментатора вызвал волну аплодисментов в толпе. По правде говоря, все присутствующие считали, что Бэррон, потерявший обе ноги, был самым слабым среди соперников. Все верили, что другие участники заставят его глотать пыль и он завершит гонку под одобрительные аплодисменты. Он покажет несгибаемый дух людей с ограниченными возможностями.
На трибуне молодой отец указал на Бэррона и сказал своему сыну: — Джимми, видишь того человека? Он потерял обе ноги, но он не пожелал оставаться в инвалидном кресле; он решил носить протезы, ходить и бегать, как обычный человек. Он даже может принимать участие в соревнованиях по легкой атлетике.
— А он быстро бегает? — невинно спросил ребенок.
— У него на одну ногу меньше, чем у других, так что он будет самым медленным среди всех участников, но он пересечет финишную черту, как и все остальные, и достигнет своих целей, — уверенно ответил отец.
В этот момент гонка началась при звуке стартового пистолета. Участники начали бежать.
Человек без ног не имеет ахиллова сухожилия, поэтому взрывная сила, возникающая во время отталкивания от земли на старте, была намного слабой. У спортсменов из класса Д44 была по крайней мере одна нога, поэтому в начале гонки они могли создать взрывную силу оставшейся ногой. Бэррон, потерявший обе ноги, не мог произвести никакой дополнительной взрывной силы в начале гонки.
Его ускорение на старте было медленнее, поэтому на первых 30 метрах гонки, как и ожидалось, Бэррон отстал.
Последнее место и отставание от всех, вообщем, Бэррон, этим не удивил толпу. Ведь как может человек без обеих ног бежать быстрее всех!
Отец повернул голову и добавил серьезно: — Джимми, в настоящее время он отстает, но в нём все еще бушует неукротимый дух, который мы все должны взять в пример. Столкнувшись с проблемой, не иди на компромисс. Ты должен научиться встречать ее лицом к лицу и преодолевать ее. Для него не имеет значения, сможет ли он победить. Просто участвуя в гонке, он уже победил.
Отец начал вдохновлять сына. Подобные ситуации происходили одновременно на всех трибунах.
Американцы всегда были хороши в практическом обучение. Хорошим примером может служить преподавание китайской концепции Цзы Цян Бу Си. Стандартное обучение в Китае заключается в том, что дети читают учебники, а затем в письменном виде выражают свои мысли. В качестве альтернативы ученики отвечают на вопросы стандартными ответами, полагая, что поняли суть, просто дав правильный ответ. Американцы, с другой стороны, предпочитают, чтобы их дети учились на личном опыте, и гонка инвалидов является хорошим примером. Для родителей возможность наблюдать за решимостью и духом спортсменов-инвалидов, сражающихся на дорожке, была прекрасной возможностью для обучения.
Однако мальчик по имени Джимми покачал головой. Он указал на дорожку и сказал: — Папочка, ты ошибаешься. Он не последний, он теперь третий, уже второй. О нет, он теперь первый!
Отец глянул туда, куда указывал сын.
Гонка достигла 60-метровой отметки, а Бэррон бежал первым.
«Что случилось? Как он попал на первое место!»
…
Толпа обезумела. Единственный спортсмен, у которого не было ног, каким-то образом оказался впереди!
Людям нравится, когда слабые поднимаются. Шедший сзади Бэррон, достигший с последнего места первое, пробудил в людях сочувствие к слабым. И Бэррон успешно разжег страсть у публики.
— Ну же! Вперед!
— Вперед, ты у финишной черты!
В тот момент, без сомнения, Бэррон находился в центре внимания всего стадиона.
…
На дорожке мужчина с темными волосами, утешавший Бэррона, остался далеко позади. Он видел только спину Бэррона.
«А этот новичок быстро бегает!» Темноволосый мужчина тихо вздохнул, но в следующую секунду осознал, что Бэррон — атлет из класса Д43, и каждая его нога с протезом.
«Как это возможно! У него же нет ног, а я потерял лишь одну. Как он бежит быстрее меня, да еще на столько!»
Думая об этом, он не мог не посмотреть вниз. Он хотел убедиться, что Бэррон действительно потерял обе ноги.
Хотя черный протез в стиле гепарда был сделан из углеродного волокна, под солнечным светом он излучал металлический блеск, как будто это была пара острых клинков.
«Клинки!» Это слово промелькнуло в голове темноволосого мужчины.
…
— О Боже, отстающий Бэррон нагоняет других участников, теперь он забрал лидерство! Он бежит всё быстрее и быстрее, а его преимущество становится всё больше и больше! Он пересек финишную черту! Бэррон! Бэррон победил, он одержал победу!
Рев комментатора оживил атмосферу на стадионе, где начали кричать многие, похожие на него.
— Я не ожидал этого. Победителем на самом деле стал Бэррон Филипп! Вы должны знать, что среди всех участников он был единственным из класса Д43! Он — единственный без ног, но ему каким-то образом удалось победить всех, и он полностью доминировал над другими участниками! Когда он сделал свой последний рывок, другие участники были уже далеко позади него!
— Давайте глянем на результат Бэррона — 12,16 секунд, я не шучу! Согласно имеющейся у меня информации, мировой рекорд в спринте на 100 метров в классе Д43/Д44 составляет 12,20 секунд. Это значит, что прямо сейчас, прямо перед нами, Бэррон Филипп установил новый мировой рекорд!
Тон и голос комментатора продолжали повышаться, и когда он произнес фразу «установил новый мировой рекорд», его голос достиг наивысшего децибела.
Да и атмосфера достигла апогея, и на стадионе раздавались то радостные возгласы, то крики. В этот момент, даже если человек закричит во всю мощь своих легких, он все равно не услышит собственного голоса.
— Мировой рекорд, я не мог не расслышать, комментатор только что сказал мировой рекорд!
— Кто этот парень без ног? Я никогда раньше не видела его. Он только что побил мировой рекорд?
— Бэррон Филипп, как помню, его уже представляли, его зовут Бэррон Филипп!
— Бэррон Филипп? — журналистка быстро записала его имя в блокнот.
…
Мировой рекорд в беге на 100 метров для мужчин класса Д43/Д44 был побит, и хотя большинство людей не имели ни малейшего представления о том, что такое класс Д43/Д44, все знали, что человек, установивший новый рекорд, потерял обе ноги.
12,16 секунд было недостаточно даже для того, чтобы считаться национальным спортсменом второго класса в Китае, а в стране, которая преуспела в легкой атлетике, количество людей, которые бегали намного быстрее, даже невозможно было подсчитать. Некоторым может даже показаться неловким объявление, что их время составляет 12,16 секунд. Однако, поскольку это был результат, человека который потерял обе ноги, ситуация была совершенно другой.
До гонки Бэррон Филипп был никем.
Во время гонки он появился из ниоткуда и встал над остальными.
После этого дня всё больше и больше людей узнавали и запоминали его имя.
Глава 375. Рождение воина клинка
Две недели спустя в Окленде должны были состоятся соревнования по легкой атлетике.
Это была всего лишь вторая официальная гонка, в которой должен был принять участие Бэррон, но он уже не тот неизвестный участник. Хоть большинство людей никогда не видели его раньше, они слышали о нём и знали, что две недели назад он побил мировой рекорд. Больше всего они знали, что Бэррон, как спортсмен-инвалид из класса Д43, бегает быстрее спортсменов-инвалидов из класса Д44.
— Это, должно быть, Бэррон Филипп? Я слышал, что этот новичок побил мировой рекорд в Сиэтле.
— Он не выглядит таким уж молодым, ему, скорее всего, лет 25 или 26, не так ли?
— Как я слышал, этот Баррон Филипп служил в Ираке и, вероятно, там потерял обе ноги.
— Сказать по правде, я до сих пор не могу поверить, что ему удалось побить мировой рекорд. Из того, что я знаю, он использует протезы на каждой из своих ног, что означает, что он не должен быть таким быстрым. В конце концов, у других участников есть одна здоровая нога.
— Ему может быть просто повезло! Он участвовал всего лишь в одной гонке, это ничего не значит. Будем надеяться, что он хорошо выступит сегодня! На сегодняшнюю гонку пришло много благотворительных организаций, так что он может даже найдет себе спонсоров.
В разгар дискуссий на стадионе Бэррон уже начал свой спринт.
Первые 30 метров он отставал. Следующие 30 метров он догонял. Последние 40 метров он шел впереди. Дойдя до финиша, Бэррон снова оставил всех своих противников далеко позади.
— 11.61 секунд! Он пробежал за 12 секунд, и по сравнению с двумя неделями назад он на 0,5 секунды быстрее!
— Быстрый. А его темп просто потрясающий, и я слышал, что он не так давно начал заниматься легкой атлетикой.
На трибунах главы благотворительных организаций не сводили глаз с Бэррона Филиппа. Их глаза блестели, когда они глядели на него.
В США много благотворительных организаций, и американцы любят жертвовать на благотворительность. Чем богаче человек, тем больше ему нравится жертвовать на благотворительность. Средний класс тоже с радостью жертвует небольшие суммы на благотворительность.
Пожертвование благотворительным организациям в США дает право на налоговые вычеты. Однако упомянутые выше пожертвования не ограничиваются денежными пожертвованиями. Они также включают в себя: акции, недвижимость, автомобили и даже старую одежду, которые можно считать пожертвованиями и использовать в качестве налоговых вычетов.
Например, человек заработал 100000 долларов и пожертвовал одежду стоимостью в 1000 долларов. Когда он будет платить налоги, ему придется заплатить только налоги в 99000. Для тех, кто только что прошел налоговый порог, использование этих видов пожертвований для компенсации сбора налогов было очень экономически эффективным. Эти люди могли бы снизить уровень подоходного налога, жертвуя в благотворительные организации, что привело бы к значительному количеству налогов, которые им пришлось бы платить. Человек также получит хорошую репутацию филантропа.
Богатые могут использовать пожертвования для того, чтобы избежать налога на подарки и налога на наследство. Налоги на подарки и наследство в США очень высокие, настолько, что налоги могут сократить богатство человека наполовину, и именно в этих ситуациях благотворительные организации показывают свою истинную ценность.
Богатые могут создать или зарегистрировать благотворительный фонд и назначить своего наследника ответственным лицом фонда. В случае их смерти деньги будут переданы наследнику. Он может покупать машины и дома, не платя ни цента за налог на наследство.
Другой пример: когда миллиардер хочет дать своему сыну десять миллионов долларов. Чтобы избежать налогов, он пожертвовал бы десять миллионов долларов на благотворительность, прежде чем благотворительность дала бы его сыну случайное назначение на благотворительность. Благотворительный фонд будет выплачивать зарплату его сыну, которая может составлять 300000 долларов в месяц. Используя метод, очень похожий на то, как двигаются муравьи, мало-помалу деньги, которые миллиардер пожертвовал на благотворительность, станут зарплатой его сына, все это будет сделано без необходимости иметь дело с налогами на подарки. Конечно, благотворительная организация также получит часть денег в качестве компенсации.
Однако там, где есть люди, всегда будет Цзянху. По мере увеличения числа благотворительных организаций росла и конкуренция. Когда люди делают пожертвования, они предпочитают известные благотворительные организации, и поэтому хорошо известным благотворительным организациям легче получать пожертвования. Это означало, что благотворительные организации должны были совершать дела не в тихушку от людей, чтобы продвигать себя и повышать свою репутацию ради того, чтобы больше людей жертвовали им.
Спонсирование популярного спортсмена-инвалида было отличным способом продвижения. Например, если бы благотворительный фонд спонсировал Бэррона, они могли бы показать фотографии и изображения Бэррона во время сбора средств и сообщить всем, что удивительный спортсмен-инвалид, который побил мировой рекорд, спонсируется благотворительным фондом. Эти рекламные объявления были бы похожи на всплывающие объявления, такие как: «куриный бро доставляет убийцу дракона», когда вы просматриваете интернет, или манящий голос женщины, говорящей что-то вроде: «компания ABC открыла своё дело, реальные женщины раздают карты онлайн», который появляется, когда Laosiji выбирает видео.
…
Во второй половине дня Бэррон появился уже на 200-метровке.
В утреннем спринте на 100 метров Бэррон установил новый мировой рекорд. Бэррон уже стал звездой всего стадиона. Когда он вышел на дорожку, публика разразилась оглушительными криками.
Неподалеку от дорожки Даи Ли смотрел на Бэррона с расслабленным выражением на лице.
Бэррон начал тренироваться в спринте на 200 метров после соревнования в Сиэтле. Однако его талант в спринте на 200 метров был лучше, чем его талант в спринте на 100 метров. Да и скорость его роста не отставала, и на своем ежедневном тесте он уже несколько раз побил мировой рекорд в 200-метровке класса Д43.
По правде говоря, рост Бэррона намного превзошел ожидания Даи Ли, особенно когда он побил мировой рекорд всего за две недели тренировок. Было бы немыслимо, если бы такая ситуация произошла с обычным и здоровым спортсменом, чьи конечности были на месте. Поразмышляв над этим в течение длительного времени, Даи Ли приписал результат системе подготовки спортсменов в США.
Хоть США и была одной из лучших в мире в легкой атлетике, когда дело доходит до легкой атлетики, США гораздо меньше доминирует. К примеру, протезы спринтеров-инвалидов стоимостью более 20000 долларов было достаточно, чтобы остановить большинство инвалидов, которые стремятся стать спортсменами-инвалидами.
Половина инвалидов в США живет за счет государственных фондов помощи, особенно чернокожие, выросшие в трущобах. Даже если бы у них были потрясающие спортивные таланты, у них не хватило бы денег на спортивный протез. Китайская поговорка, гласящая, что «бедные учатся, в то время как богатые практикуют боевые искусства», прекрасно описывает эту ситуацию. Чтобы заниматься спортом, нужны деньги. Бэррон — один из тех, кто соответствует этому условию; он был готов потратить несколько десятков тысяч долларов, чтобы сделать себе продвинутые спортивные протезы. Случай с Бэрроном крайне редко увидишь, потому что у большинства американцев, получив большую сумму денег, первое, что приходит в голову, — это пойти повеселиться и наслаждаться жизнью.
Пока Даи Ли размышлял, Бэррон пробежал поворот и мчал уже по прямой. Он бежал так же быстро, как всегда. Даи Ли даже казалось, они не бежит ли обычный и здоровый спортсмен.
— Давай, воин клинка! — с трибун раздался голос. Кто-то держал табличку с надписью «воин клинка», на которой был изображен протез в стиле гепарда.
— Воин клинка!
— Воин клинка!
Голоса разносились по всему стадиону. Постепенно, со стороны, откуда исходил голос, количество голосов, выкрикивающих «воин клинка», увеличилось.
«Выходит, Бэррон приобрел кучу фанатов! «Воин клинка» — довольно крутое прозвище. Да и звучит неплохо. Протезы, которые он использует, действительно выглядят как острые клинки».
Даи Ли продолжил размышлять, наблюдая, как Бэррон с большим отрывом лидирует, прежде чем, наконец, пересек финишную черту.
Результат Бэррона составил 21,58 секунды, едва преодолев порог в 22 секунды. В США такой результат не особо-то крутой у здоровых людей, которые называют себя профессиональными спринтерами; однако для спортсмена-инвалида, такого как Бэррон, это новый мировой рекорд.
…
— Воин клинка. Звучит сильно и агрессивно. Вы о молодом человеке, который потерял обе ноги, верно? — спросил хорошо одетый мужчина в очках с седыми бакенбардами, сидевший на центральной трибуне.
— Абсолютно верно. Вероятно, это прозвище дали зрители, и среди них уже есть несколько его фанатов, — ответил молодой человек, который сидел рядом с мужчиной.
— Я считаю, что этот молодой человек стоит инвестиций. Разве нам все еще не нужен представитель для нашего недавно запущенного страхования от несчастных случаев? Воин клинка, очень запоминающееся прозвище, — сказал мужчина с широкой улыбкой на лице.
— Понял, директор. Я встречусь с Бэрроном после соревнования, — немедленно ответил молодой человек.
…
Прозвище «воин клинка» появилось в СМИ очень быстро. Поначалу за Бэрроном следовали лишь репортеры с западного побережья. Однако вскоре после этого СМИ с востока тоже узнали о «воине клинка», который потерял обе ноги и неоднократно побил мировые рекорды в нескольких соревнованиях для спортсменов-инвалидов.
Прозвище «воин клинка» распространилось в одночасье. Бэррон внезапно стал «ограниченной знаменитостью». «Ограниченной» главным образом потому, что это был все еще только спорт для инвалидов, а не то, на что обращали внимание средства массовой информации. Даже если бы был репортаж, он бы появился только как побочная история.
В такой большой спортивной стране, как США, еженедельное количество матчей только четырех крупнейших спортивных лиг превышает сотни. Принимая во внимание другие виды спорта, такие как: теннис, гольф, автогонки, бокс и различные другие виды спорта, любимые американцами, спортивные СМИ в США имели обилие контента для отчетов. Сдался им этот спортсмен-инвалид?
…
— Тренер Ли, я наконец-то могу оплатить ваши тренировки! — сказал Бэррон, протягивая Даи Ли чек. — Я не хочу, чтобы вы оставались без денег.
— Двадцать тысяч долларов? Откуда у тебя столько? Как помню твой призовой фонд — всего около 2000 долларов, не так ли? — озадаченно спросил Даи Ли.
Средний годовой доход американцев превышал 55 тысяч долларов. Однако люди с таким доходом должны были платить подоходный налог в размере 25%. Кроме того, существует также налог на социальное обеспечение, который они должны платить для получения социальных пособий, а также медицинское и стоматологическое страхование, выплачиваемое страховым компаниям. Таким образом, максимальный располагаемый доход американцев составлял всего около 40000 долларов. Это означало, что чек на 20 000 долларов был уже расходами американца в течение полугода.
— Я только что подписал спонсорский контракт. Страховая компания запускает новое страхование от несчастных случаев, и они попросили меня быть их представителем. Было еще несколько благотворительных организаций, которые предоставили мне спонсоров на несколько тысяч долларов, — ответил Бэррон, а его лицо расплылось в радостной улыбке. Затем он продолжил: — Я, наконец, могу перестать работать неполный рабочий день, и мне больше не нужно зависеть от правительственного чека. Я могу тренироваться целый день на пролет!
— Похоже, тебе пора искать агента! — с улыбкой сказал Даи Ли.
— Вы совершенно правы. Есть парень по имени Стивен. Я понятия не имею, откуда у него мои контакты, но он говорит, что хочет быть моим агентом! Конечно же, я проигнорировал его, — Бэррон покачал головой, прежде чем добавить: — Я не суперзвезда, я не могу позволить себе агента!
Глава 376. Равное уважение
Бэррон не был спортивной звездой мирового класса, и поэтому никто не стал бы тратить миллионы или миллиарды на его поддержку. Для Бэррона спонсорство благотворительных организаций на сумму от двух до трех тысяч долларов уже было неплохим доходом.
Что касается поддержки, то Бэррон не мог достичь высокого чистого дохода, потому что количество поддержки было напрямую связано с его репутацией. В этом отношении спортсмены-инвалиды находятся в неблагоприятном положении, поскольку средства массовой информации редко уделяют внимание вещам или событиям, связанным со спортсменами-инвалидами. Если бы страховая компания не запустила страхование от несчастных случаев на случай инвалидности, у Бэррона не появилась бы возможность рекламировать ее.
Хотя спонсорские и вспомогательные сделки не принесли больших результатов, качество жизни Бэррона все же значительно улучшилось. Раньше ему приходилось работать неполный рабочий день по четыре-пять часов в день ради чека от правительства. Сейчас ему больше не нужно было работать неполный рабочий день, потому что спонсорская поддержка, которую он получает от различных благотворительных организаций, в сочетании с пособием по инвалидности для военнослужащих, было достаточно на покрытие его ежедневных расходов. Теперь он мог весь день тренироваться в тренировочном центре Даи Ли.
Успех Бэррона стал обнадеживающим примером и побудил к действию остальных 11 спортсменов-инвалидов, которые получали бесплатную подготовку от Даи Ли. К сожалению, они не имели талант, которым обладал Бэррон, да даже если они приложат много усилий, им будет сложно достичь уровня Бэррона.
…
В раздевалке тренировочного центра Бэррона с облегчением снял протез.
Он потер место, где соприкасались его икра и протез, и мрачное выражение на его лице постепенно исчезло.
— Давай я! — Даи Ли появился сбоку и начал делать Бэррону массаж.
Место, где соприкасались его икра и протез, снова опухло, и на коже все еще виднелись шрамы, вызванные ношением протеза.
Неважно насколько хорош протез, в конце концов, он все ещё не настоящая нога. Невозможно было сказать, что ходить с протезом — все равно что ходить с настоящей ногой. Ходьба с протезом, несомненно, была более утомительной. Не имело значения, носил ли человек самый высокотехнологичный спортивный протез в мире, использующий самые передовые технологии углеродного волокна, или эргономичный и весящий всего восемь фунтов протез; его всё также было невероятно неудобно носить.
Чтобы протезы не отвалились во время бега, Бэррону приходится крепко привязывать их к конечностям. Углеродное волокно — грубый и прочный материал, а протезы Бэррона состояли из 80 слоев углеродного волокна. Они были гораздо прочнее стали, и можно было не опасаться, что протезы сломаются. Однако эти штуки причиняли его телу вред.
Мышцы, которые были плотно зажаты протезом, опухали и кровоточили, как будто кто-то бил по ним. Место, где протез касался кожи, натиралось, кровоточило и получало раны, прежде чем, наконец, образовывались шрамы, после чего процесс начинался снова.
Бэррону приходится терпеть этот процесс ежедневно. По сравнению с Бэрроном, здоровому человеку нужно было лишь усердно работать на тренировках, в то время как он ещё должен был пройти через мучительную физическую боль.
— Бэррон, я восхищаюсь тобой. Легкая атлетика — скучной вид спорта. Порой спортсменов выматывают морально бесконечно повторяющиеся действия, но тебе, помимо психического стресса, приходится терпеть ещё и физическую боль. Если бы это был любой другой человек, я сомневаюсь, что он смог бы выдержать такое, — сказал Даи Ли.
— По сравнению с потерей обеих ног такая боль-ничто, — вздохнул Бэррон. — Однако я все еще не получил того, что хотел.
Даи Ли сделал паузу и сказал: — В своем классе ты уже самый быстрый в мире. Ты уже побил мировой рекорд в спринте на 100, 200 и 400 метров. Кроме того, твое прозвище «воин клинка» звучит очень круто. Оно действительно подходит твоим протезам.
— Это означает только то, что я добился результатов, — покачал головой Бэррону. — Хоть я и выигрываю соревнования постоянно, я все еще не чувствую себя счастливым.
— Но почему? Почему ты не радуешься победам? Ты устал? Если это так, то мы можем снизить интенсивность тренировок, — Даи Ли задумался, прежде чем продолжить: — У тебя есть абсолютное преимущество перед соперниками, так как твой текущий уровень намного выше их. В 100-метровом спринте ты бегаешь на 0,5 секунды быстрее своих соперников; в 200-метровом спринте ты бегаешь быстрее их примерно на секунду.
— Я вовсе не устал, — сказал Бэррон. Он покачал головой и вздохнул, прежде чем сказать: — Несколько дней назад во время гонки в Хьюстоне, многие люди подошли ко мне и фотались со мной. Они говорили что-то вроде: «продолжай в том же духе «воин клинка». Все подбадривали и поощряли меня, но я не этого хочу.
— Я не совсем понимаю, что ты имеешь в виду. Я думаю, что это хорошо, что люди поощряют тебя, — сказал Даи Ли.
— Да и я знаю, что это хорошо. Это их способ показать, что они заботятся обо мне. Но почему-то я чувствую, что выражение их глаз, когда они смотрят на меня, и тон, которым они говорят со мной, полны жалости и сочувствия! — выражение лица Бэррона внезапно стало серьезным. — Мне не нужны их жалость или сочувствие. Я хочу уважение! Я хочу жить достойно!
Когда Бэррон произнес эти слова, его чувства начали накаляться. Он добавил: — Я не пытаюсь стать кем-то удивительным. Я даже не думаю, что способен мотивировать других. Причина, по которой я стал спортсменом, заключалась в том, что я надеялся сделать свою жизнь более значимой. Я не хочу, чтобы ко мне относились как к человеку, нуждающемуся в поддержке, да и не хочу никакого особого отношения. Даже если их действия считаются привилегией, они все равно приносят мне неудобства.
— Ясно, — сказал Даи Ли, нахмурившись и задумавшись. Затем он продолжил в просветленной манере: — Но ты не можешь избежать этого. Люди всегда будут относиться к тебе иначе, потому что ты инвалид. Люди всегда будут считать инвалидов слабыми и проявлять к ним сочувствие. Это в порядке вещей. Однако, это не значит, что они не уважают тебя.
— Чего я хочу, так это равного уважения! — с силой сказал Бэррон.
Даи Ли перестал мять икры Бэррона и посмотрел на него с некоторым удивлением.
Бэррон, однако, успокоился и продолжил: — Когда я впервые вернулся из Ирака, я не сразу достал протезы. Какое-то время я пользовался инвалидным креслом. За это время я использовал все виды доступных средств, а также пользовался всеми видами специального лечения. Всякий раз, когда мне нужно было на ту сторону дороги, люди помогали мне; когда я садился в автобус, оставалось место специально для инвалидных колясок… я очень благодарен за их помощь, но их помощь также принесла мне кое-какое беспокойство. Они заставили меня почувствовать, что я не обычный человек и что без их помощи я не смогу жить нормальной жизнью.
— В итоге ты решил начать учится использовать протезы? — спросил Даи Ли.
Бэррон кивнул и сказал: — Верно, я хотел жить нормальной жизнью. Я хотел, чтобы люди относились ко мне как к нормальному человеку, а не как к инвалиду. Вот почему я так усердно тренировался. Сперва я покинул инвалидное кресло и начал ходить с помощью костылей; позже я попрощался с костылями и научился ходить без них. После этого я смог ходить, как обычный человек, и даже бегать. С того дня я больше не пользуюсь никакими средствами. Я даже не использую места для парковки инвалидов!
— Думаю, я примерно понял, что ты имел в виду, — Даи Ли кивнул с оттенком сожаления. Внезапно ему в голову пришла смелая мысль.
— Ты хочешь, чтобы все считали тебя здоровым человеком. Ты когда-нибудь думал о том, чтобы принять участие в легкой атлетике для здоровых? Соревноваться с обычными, здоровыми спортсменами?
— Это невозможно! Я не смогу победить их! — покачал головой Бэррон. Он чувствовал, что идея Даи Ли была слишком сказочная.
— Почему ты думаешь, что не сможешь победить их? — немедленно задал вопрос Даи Ли.
— Ну конечно, потому что ног-то у меня нет! — Бэррон пристально посмотрел на Даи Ли.
— Ты действительно так против? — Даи Ли улыбнулся, а потом продолжил говорить в риторической манере. — Ты действительно против. Ты сам это сказал; ты хочешь жить нормальной жизнью, ты хочешь, чтобы люди относились к тебе как к нормальному человеку, и ты также приложил усилия, чтобы это реализовать. Сейчас ты можешь и ходить и бегать, как нормальный человек, но в глубине души, ты же никогда не относился к себе как к обычному человеку?
Даи Ли остановился и покачал головой, прежде чем ответить на свой вопрос. — Ответ — конечно нет. Когда я предложил тебе принять участие в обычной гонке, первое, о чем ты подумал: у меня нет ног, поэтому ты не можешь соревноваться с ними. А почему не «я должен попробовать»? Да потому что в глубине души ты не считаешь себя здоровым и нормальным человеком! Как ты можешь просить других относиться к тебе так, как ты не относишься даже к себе? Если ты хочешь, чтобы люди знали тебя, первое, что нужно сделать, это узнать себя!
Слова Даи Ли пронзили сердце Бэррона, как иглы. Лицо Бэррона вдруг стало нечитаемо. После этого выражение его лица медленно стало задумчивым.
Через некоторое время Бэррон глубоко вздохнул. — Тренер Ли, вы правы. Я даже не знал себя, как я мог ожидать, что другие знают меня! Я никогда не мог как следует рассмотреть себя, и можно даже сказать, что я намеренно закрывал глаза. Какой я дурак!
— Так ты хочешь попробовать? — Даи Ли сказал и начал двигать руками, чтобы продолжить массаж ног Бэррона.
— Попробовать? Попробовать что? — спросил Бэррон, немного смущенный вопросом.
— Попробуй то, о чем я только что говорил. Прими участие в обычной гонке и посоревнуйся с обычными людьми! — Даи Ли глядел вниз, сосредоточившись на массаже.
Взгляд Бэррона показал, что он борется, как будто не знал, как ему поступить.
А Даи Ли поднял голову и уставился на Бэррона. С серьезным выражением на лице Даи Ли сказал: — Ты оставил инвалидное кресло. Ты попрощался с костылями. Ты даже можешь ходить и бегать, как нормальный человек. Ты делал все это, потому что хотел быть нормальным человеком. Или можно сказать, что учился стать нормальным человеком. А теперь пришло время попрощаться с учебой. Ты просто должен попробовать. Ты должен постараться по-настоящему стать обычным человеком!
Глава 377. 400-метровка
Бэррон опустил голову и долго думал, прежде чем заговорил: — Тренер Ли, вы правы. Мне бы не помешала попытка присоединиться к соревнованиям для здоровых людей. Однако с моими текущими результатами я не уверен, смогу ли я даже пройти квалификацию.
— Ты никогда не сможешь пройти квалификацию, — прямо ответил Даи Ли. — В спринте на 100 метров твое текущее время: 11,50 секунд, и с этим временим ты побил мировой рекорд в своем классе. Однако в гонке против здоровых это время находится лишь на уровне старшеклассников. Даже в Азии, где легкая атлетика менее развита, минимальный порог для участия в международном соревнование составляет 10,50 секунд. А стандарты легкой атлетике в США — намного выше. Если ты хочешь преуспеть в легкой атлетике в США, твое время в спринте на 100 метров должно быть близко к 10 секундам.
— Я не смогу бегать за 10 секунд. Эх, и даже за 11 секунд. У меня нет ног, это неизменная истина, которую я не могу преодолеть, — покачал головой Бэррон.
— Не торопись. Послушай меня. — сказал Даи Ли. — Мы говорили о спринте на 100 метров. В спринте на 200 метров твой результат намного лучше. Ты в состоянии пересечь финишную черту за 22 секунды. Этот результат может даже позволить тебе попасть на Азиатские игры.
— По правде говоря, в моей стране существует стандарт оценки спортсменов. В спринте на 100 метров, бегая за 10,93 секунд, ты станешь национальным первоклассным спортсменом. В спринте на 200 метров время, необходимое для того, чтобы стать национальным первоклассным спортсменом, составляет 22,02 секунды. Исходя из твоего текущего уровня, ты не сможешь достичь стандарта, чтобы стать национальным первоклассным спортсменом в спринте на 100 метров, но в спринте на 200 метров ты можешь. Понимаешь ли ты, что это означает?
— Это означает, что я хорош в 200-метровке и что я имею преимущество в 200 метровке! — ответил Бэррон.
— Совершенно верно. А ты знаешь, почему? — Даи Ли не стал ждать ответа Бэррона, и сам ответил: — Я уже говорил тебе это. Тебе не хватает ахиллова сухожилия, и это влияет на твою взрывную силу в начале забега, и потому ты всегда стартуешь намного медленнее других. Этот процесс занимает около 10 метров. На этих 10 метрах ты всегда находишься позади других спортсменов.
— Кроме того, при нормальных обстоятельствах, когда спринтер начинает свой бег, его тело наклоняется вперед, и спринтер бежит так около 30 метров. Вся сила ног превращается в толкающий вперед импульс, который дает возможность постоянно ускоряться. Ты носишь протезы, а твои протезы крепятся к твоим коленям. Это означает, что твоему колену сложно сгибаться или разгибаться, чтобы сохранить равновесие. Твое тело должно быть выпрямлено как можно больше, если ты хочешь сохранить равновесие. Таким образом, в следующие 30 метров импульс, полученный при наклоне тела вперед, также исчезнет.
— В то же время из-за протеза твоя нога на самом деле поднимается на 40 сантиметров от земли. Ты находишься на некотором расстоянии от Земли, а это означает, что ты не можешь сразу почувствовать состояние и положение дорожки. Основываясь на моем наблюдении, после старта тебе нужно около 30 метров, чтобы найти свой ритм.
— Эти 30 метров — твоя слабость. В 100-метровке 30 метров — это почти треть 100-метровки. А в 200-метровке 30 метров — только 1/7 всей гонки. Получается, чем короче расстояние, тем больше недостаток, с которым ты сталкиваешься в начале. С другой стороны, чем больше расстояние, тем меньше минус. Например, если бы ты бегал 5000 метров или даже 10000 метров, все бы бежали с выпрямленными телами, а недостаток с самого начала гонки был бы близок к нулю!
— Теперь давай поговорим о твоих протезах, — Даи Ли указал на черные протезы, лежащие сбоку. — Они гибкие, верно? Хотя углеродное волокно чрезвычайно прочное, даже прочнее стали, это не значит, что оно не гибкое. Из того, что я знаю, углеродное волокно всегда было материалом с высокой прочностью, плотностью и гибкостью.
Бэррон ничего не скрывал и просто кивнул, признавая, что углеродный протез, который он использовал, может обеспечить дополнительной гибкостью.
— Когда ты бежишь, дополнительная гибкость, которую ты получаешь от гибкости протезов, дает тебе дополнительный импульс. Это похоже на те кроссовки Shox, которые ты видил на площадках. Чем дальше ты бежишь, тем больше ты выигрываешь от гибкости протезов. Вот почему твое преимущество в 200-метровке более значительно, чем в спринте на 100 метров.
— Теперь я понял, что вы имели в виду. Вы хотите, чтобы я сосредоточился на 200-метровке, да? В настоящее время я могу пробежать 200 метров за 22 секунды, и этот результат должен помочь мне пройти квалификацию в некоторых соревнованиях. К тому времени я смогу конкурировать с обычными людьми!
— Нет, я не это имел в виду, — Даи Ли покачал головой, а потом спросил: — Ты хочешь услышать мое мнение?
— Конечно, вы мой тренер, мне бы не помешало ваше мнение! — ответил Бэррон.
— Я хочу, чтобы ты сосредоточился на 400-метровке, — заявил Даи Ли.
Бэррон был шокирован, так как никогда не думал о 400-метровке.
Если честно 400-метровку трудно назвать спринтом. Когда 400-метровку добавили в категорию «спринт», было много споров. Многие считали, что характеристики и методы в 400-метровке больше склоняются к гонке на средние дистанции, и единственная разница заключалась в том, что участники были разделены дорожками во время гонки.
С физиологической точки зрения, 100-метровка и 200-метровка являлись анаэробными упражнениями, так как спринтеры, как правило, заканчивали гонку на одном дыхании. Во время гонки они не дышали. Даже в спринте на 200 метров спринтеры дышат только один или два раза. Во время бега человеческое тело практически не использует никакую глюкозу из-за аэробного метаболизма для того, чтобы обеспечить энергией. Накопленной в человеческом организме энергии, а также энергии, полученной в результате разложения фосфорной кислоты и креатина, было достаточно, чтобы спортсмены смогли пробежать 100-метровку и 200-метровку. К сожалению, в результате этого процесса образуются пируват, лактат и различные другие метаболиты, которые вызывают мышечную усталость.
Спринт на 400 метров, с другой стороны, рассматривался как сочетание аэробных и анаэробных упражнений. Характер спринта на 100 и 200 метров полностью отличался от спринта на 400 метров. Накопленная в человеческом теле энергия, а также энергия, полученная в результате разложения фосфорной кислоты и креатина, недостаточны для поддержания человека, завершающего 400-метровку. Так, спортсмены, участвующие в забеге на 400 метров, выполняют аэробные упражнения перед финальным броском, полагаясь на энергию, вырабатываемую аэробным метаболизмом глюкозы в начале, и как только они входят в последнюю фазу гонки, где они делают свой финальный бросок, они переключаются на анаэробные упражнения.
Однако человеческое тело — не машина. Регулировка с такой точностью и скоростью невозможна. Тело не будет выполнять аэробные или анаэробные упражнения только потому, что этого хочет человек. Во время спринта на 400 метров тело спортсмена фактически будет находиться в гипоксическом состоянии, другими словами, двигательные органы и внутренние органы человеческого тела должны были перейти в овердрайв и полностью использовать всю энергию, полученную от аэробных, а также анаэробных упражнений.
Пируват и лактат, полученные в результате анаэробных упражнений, оказывали побочное действие на организм человека: усталость, мышечную боль, гипервентиляцию, аритмию и так далее. Если состояние тяжелое, возможен даже ацидоз. В спринтах на 100 и 200 метров состояние анаэробных упражнений не длится очень долго, поэтому спортсмены чувствуют эти побочные эффекты лишь после завершения гонки. В 400-метровке спортсмены начинают чувствовать влияния пирувата и лактата уже на полпути гонки. Физические требования к спортсменам были чрезвычайно высокими, так как спортсмены должны были продолжать бег в подобных ситуациях. Вот почему спринт на 400 метров был известен как одна из самых сложных дисциплин.
Даи Ли не беспокоило то, что сможет ли Бэррон заявить о себе в 400-метровке, потому что детектор уже сообщил ему, что Бэррон более талантлив именно в 400-метровке. Это указывало на то, что его тело и талант были чрезвычайно хорошо приспособлены для упражнений в гипоксическом состоянии.
Бэррон, однако, колебался. Он не горел желанием тренироваться в спринте на 400 метров. Он понимал, что 400-метровка была чрезвычайно трудной.
— Тренер Ли, вы можете сказать мне, почему вы хотите, чтобы я тренировался в 400-метровке? Вы думаете, я справлюсь? — спросил Бэррон.
— Конечно. Я принял это решение, основываясь на логических причинах, — сказал Даи Ли, показывая один палец. — Во-первых, как я упомянул, старт — твоя слабость, а потому чем длиннее гонка, тем меньше слабость. В 100-метровке или 200-метровке время реакции на старте рассчитывается в доли секунды. Время на 0,1 секунды быстрее — это уже огромное преимущество. Однако в спринте на 400 метров спрос на старте гонки менее жесткий, да и разрыв в несколько десятых секунд можно легко компенсировать на дорожке.
Даи Ли показал второй палец. — Во-вторых, судя по тому, что я только что сказал, твои протезы гибкие. Чем больше расстояние, тем больше ты выиграешь от их гибкости. С этой точки зрения очевидно, что преимуществ в 400-метровке намного больше, чем в 100-метровке или 200-метровке.
— В-третьих. С физиологической точки зрения обе твои ноги частично ампутированы, поэтому у тебя меньше мышц по сравнению с обычными людьми. Это означает, что когда ты бежишь, пируват и лактат, производимые в твоих мышцах, намного меньше, чем у других, поэтому побочные эффекты анаэробных упражнений в твоем теле менее серьезны. Эффекты от мышечной усталости не настолько экстремальны, и твои мышцы не будут утомляться так легко. Это очень выгодно в последней части гонки. В 400-метровке, как правило, участники бегут быстрее на первых 200 метрах, в то время как на последних 200 метрах они замедляются из-за усталости. Однако в твоем случае тебе не обязательно бежать медленнее на первых 200 метрах, так как на последних 200 метрах ты определенно будешь быстрее других.
— Исходя из того, что вы сказали, не будет ли лучше, если я буду бегать на более длинных дистанциях, например: 800 или 1500 метров?
— А твои ноги выдержат? — Даи Ли указал на место, которое массировал, и продолжил: — 800 метров — это слишком долго. Тебе придется бежать больше минуты, и протез станет только бременем. Ты будешь чувствовать боль, и при таких обстоятельствах тебе будет очень сложно закончить забег. Именно поэтому на Паралимпиаде в классе Д4 участвуют максимум в 400-метровке. Более длинные дистанции, такие как 800 метров, 1500 метров или 5000 метров, были оставлены спортсменам-инвалидам из класса Д1 и Д5.
Паралимпийские игры были разделены на несколько классов. Цифра «1»означала нарушение зрения,»5″ — группу инвалидов-колясочников. Это означало, что спортсмены-инвалиды, которые бегают длинные дистанции, были теми, у кого были проблемы со зрением, или они заканчивали гонку в инвалидной коляске. Для спортсменов-инвалидов в классе Д4 боль и повреждения, вызванные ношением протезов, делали невозможным финиширование гонки на длинные дистанции. Таким образом, на Паралимпийских играх не ставят соревнования на средние или длинные дистанции для класса Д4.
По правде говоря, в гонках на средние и длинные дистанции стандарт спортсменов-инвалидов класса Д1 был не намного слабее, чем у обычных спортсменов. У спортсменов класса Д1 были проблемы только со зрением; их ноги были такими же проворными как у здоровых. На самом деле оказывается, что результаты четырех лучших участников Олимпийских игр были хуже, чем результаты четырех лучших участников класса Д1 на Паралимпийских играх.
…
400-метровка действительно была отличным выбором для Бэррона. По сравнению с обычными людьми, слабость его тела не так бросалась бы.
Бэррон начал тренироваться в спринте на 400 метров, а Даи Ли в то время разместил в интернете объявление о найме. Он решил нанять работников.
Бэррон начал тренироваться весь день, и Даи Ли пришлось сосредоточится на Бэрроне. У него не было времени, чтобы заботиться о других 11 спортсменах-инвалидах. Кроме того, с тех пор как Бэррон добился успеха, к нему стало приходить все больше людей, ищущих совета по вопросам физподготовки. Он был слишком занят.
Найм нового тренера стал необходимостью. Однако первым делом Даи Ли решил нанять тренеров на неполный рабочий день.
Затраты на рабочую силу в США были слишком высокими.
Многие сравнивали цены на товары в Китае с ценами в США, чувствуя, что товары в США дешевле. Продукты были дешевле, говядина дешевле, одежда дешевле, автомобили дешевле и так далее. Независимо от того, как они рассчитывали, товары в Китае были все же дороже, чем в США. Конечно, налоговая система была частью причины разницы в цене; однако, если смотреть только на основные повседневные потребности, жизнь в США, безусловно, была более рентабельной.
Люди всегда сосредотачиваются на удовлетворении своих текущих потребностей. Те, кто только пытается выжить, естественно, сосредотачиваются на еде и одежде, которые гарантируют, что человек останется сытым и в тепле. Только те, кто уже решил свои основные проблемы с едой и одеждой, будут искать пищу, которая вкуснее, или одежду, которая красивее.
Однако люди живут не только для того, чтобы наполнять свои желудки. Еда и тепло -это лишь основные потребности. Как только экономическое состояние человека улучшается, а его доход повышается до определенного уровня, возникают новые потребности, такие как потребности в образе жизни и духовном удовлетворении. Некоторые примеры включают в себя красивую стрижку, посещение спа салонов, прослушивание оперы или просмотр спортивной игры. Эти расходы, тесно связанные с отраслью услуг, в США более чем в десять раз дороже, чем в Китае. Кроме того, после оказания услуг, помимо счета, существуют и чаевые.
Если Даи Ли хочет нанять официального сотрудника, он должен был платить тому зарплату и покупать все виды страхования сотрудников. Хотя в тот момент это было вполне по карману Даи Ли, все равно это была значительная сумма денег. Если бы он нанял кого-нибудь на неполный рабочий день, то сэкономил бы кучу денег и избежал бы необходимости покупать страховку.
Даи Ли также не нуждался в официальных тренерах, чтобы оставаться квалифицированным. Поскольку все тренировочные планы и графики составлял Даи Ли, тренерам, работающим неполный рабочий день, оставалось только следовать им. В такой стране, как США, где основы спорта были широко известны, было много людей, которые были квалифицированы для выполнения такого рода работы.
В то же время, если бы он нанял кого-нибудь на неполный рабочий день, он мог бы быть более гибким со своим персоналом. Если человек, работающий неполный рабочий день, не будет работать хорошо, он мог просто уволить его. Процедура была бы более хлопотной, если бы он хотел уволить официального сотрудника, и это также затронуло бы кучу законов об охране труда.
Конечно, если бы попался действительно потрясающий тренер за разумную цену, Даи Ли не возражал бы предложить ему официальный контракт. Затраты на рабочую силу в США были недешевыми, но если человек действительно был талантлив и мог принести пользу, найм такого человека принес бы только прибыль.
…
На второй день после объявления о приеме на работу в тренировочный центр Даи Ли вошел рыжеволосый мужчина.
Даи Ли оценил его взглядом. Мужчине было лет тридцать с небольшим, на голове у него были рыжие и каштановые вьющиеся волосы. Под большими глазами — два темных круга, вокруг носа — веснушки. Типичный европеец с запада. Мужчина был одет официально. Костюм, галстук, пара кожаных туфель и портфель в руке.
Даи Ли чувствовал, что этот человек, вероятно, пришел сюда не для того, чтобы начать физподготовку. Однако он все-таки подошел и спросил: — Здравствуйте, чем могу помочь?
— Приношу извинения, я здесь не ради физподготовки. Я увидел ваш адрес в объявлении о найме на неполный рабочий день, — ответил мужчина с рыжими и каштановыми вьющимися волосами.
— Вы пришли на собеседование? — выражение лица Даи Ли было странным. Как ни посмотри, мужчина не выглядел сильным. Он не был похож на человека из спортивной индустрии.
— Ох, что вы. Я здесь не ради работы, — сказал мужчина. Он достал из кармана визитную карточку и протянул ее Даи Ли.
Визитная карточка была простой. Название компании, должность, номер телефона — на карточке не было ничего, кроме имени:
«Джордж Стивен!»
Глава 378. 5%
Джордж Стивен. Это так-то не редкое имя; многих в США зовут Джордж, и у многих была фамилия «Стивен». Хотя они не были широко распространены как: «Ван Вэй» или «Ли Цян» в Китае, это имя все же часто появлялось.
Хотя Даи Ли и чувствовал, что это имя ему знакомо, он не думал о нем слишком много и просто отнёсся к нему как обычному американскому имени.
— Мистер Стивен, поскольку вы здесь не ради тренировок и работы, зачем вы здесь? Вы продавец? — с улыбкой спросил Даи Ли.
— Вообще-то я агент, спортивный агент, — ответил Стивен.
Даи Ли вдруг вспомнил. Бэррон упомянул об этом несколько дней назад, когда вручал чек на 20000 долларов Даи Ли. Он упомянул агента с фамилией Стивен. Бэррон также сказал, что не может позволить себе агента.
«Он тот самый агент?» Думал Даи Ли. Затем он спросил: — Вы здесь ради Бэррона?
— А, конечно нет. Тренер Ли, я здесь ради вас, — Стивен немного помолчал, прежде чем продолжить: — Но это связано с Бэрроном. Мы можем где-нибудь присесть и поговорить?
— Можем, — Даи Ли привел Стивена туда, где они могли сесть.
Американцы крайне прямолинейны в своей речи, и Стивен не стал исключением. Вскоре он прямо сказал: — Тренер Ли, я спортивный агент, и я очень оптимистично отношусь к потенциалу Бэррона Филиппа, поэтому я надеюсь стать его агентом. Я могу помочь ему связаться с большим количеством спонсоров, а ещё с большим количеством рекламщиков.
— Я слышал от Бэррона, что он отказался от ваших услуг, — заявил Даи Ли.
— Всё так, похоже, он не желает зависеть от агента. Вот почему я пришел к вам. Я надеюсь, вы поможете мне убедить Бэррона позволить мне стать его агентом. Это беспроигрышная ситуация для нас обоих, — говоря это, Стивен продолжал следить за выражением лица Даи Ли.
Однако выражение лица Даи Ли не изменилось, и даже в его глазах мелькнуло желание отказаться от предложения. Стивен это заметил и сразу поправил себя: Позвольте мне поправить себя. Если быть точнее, это должна быть беспроигрышная ситуация! Тренер Ли, если вы готовы помочь мне убедить Бэррона, я могу предложить вам пакет вознаграждения в размере 1000 долларов после того, как все будет сделано!
Даи Ли улыбнулся и решительно покачал головой. Цена, которую предложил Стивен, была слишком неискренней.
Вознаграждение спортивных агентов в США вычислялось из доходов спортсменов. При нормальных обстоятельствах 10% от доходов спортсмена стали бы доходом агента. Уважаемые агенты могут получить более высокие комиссионные. Что касается рекламной поддержки, комиссия была намного выше, иногда доходя до 20%.
Бэррон получил десятки тысяч долларов от спонсорских взносов от нескольких благотворительных организаций. Кроме того, он получил от страховой компании гонорар за поддержку продукта страхования по инвалидности. Недавний доход Бэррона составил около 100000 долларов. Если бы у него был агент, даже с минимальной комиссией в 10% агент получил бы 10000 долларов.
И в будущем, по мере того как Бэррон будет совершенствоваться и добиваться лучших результатов. Таким образом, число спонсоров, да и рекламных объявлений увеличится, и в результате комиссия, получаемая агентом, также увеличится.
Бэррон уже решил принять участие в гонках для здоровых спортсменов. Спортсмен-инвалид, потерявший обе ноги, примет участие в гонке с нормальными и здоровыми людьми. Это что-то, что определенно привлечет внимание. Бэррон неизбежно станет центром внимания, если он успешно появится на дорожке. Он также стал вдохновляющей многих фигурой, которую знали по всей США; скрытая коммерческая ценность Бэррона определенно не стоила всего нескольких сотен тысяч долларов. Миллионы или даже десятки миллионов долларов рекламных объявлений могут потенциально появиться когда-нибудь. Для спортивного агента Бэррон был, без сомнения, единственным сокровищем в жизни.
Даже Даи Ли предвидел, что Бэррон в будущем станет золотым гусем, а этот Стивен на самом деле надеялся заполучить этого золотого гуся всего за скудную тысячу долларов. По мнению Даи Ли, Стивен просто пытался получить что-то даром.
Стивен превосходно умел наблюдать за настроениями и эмоциями людей. Он заметил, что Даи Ли выглядит немного недовольным, поэтому без колебаний немедленно увеличил цену. — Как насчет двух тысяч долларов?
Даи Ли покачал головой. Стивен намеренно стиснул зубы и сказал: — 2500 долларов!
Даи Ли по-прежнему молчал.
— Тренер Ли, это уже очень большая сумма. Все, что вам нужно сделать, это немного поговорить и убедить Бэррона принять эту «беспроигрышную» ситуацию! Кроме того, это полезно и для вас. Как только у Бэррона появится преданный агент, он сможет инвестировать гораздо больше времени и усилий в тренировки, не так ли? — сказал Стивен, пытаясь убедить Даи Ли.
Даи Ли свирепо глянул на Стивена и сделал жест рукой, которым обычно прогоняют гостей. — Мистер Стивен, меня не интересуют ваши предложения, всего вам хорошего!
Даи Ли встал и решил уйти, закончив фразу. Стивен тут же встал и с энтузиазмом сказал: — 3000 долларов, тренер Ли, это все, что я могу вам предложить!
Даи Ли улыбнулся, покачал головой и жестом велел ему снова уйти.
— Раз тренер Ли не заинтересован, мне придется покинуть вас, — разочарованно сказал Стивен и направился к двери.
Пока Даи Ли смотрел вслед удаляющемуся Стивену, его разум начал мозговой штурм.
Хотя Бэррон являлся самым сильным, когда дело касалось людей с ограниченными возможностями, но, по сравнению с обычными людьми со здоровым телом, все еще существовал большой разрыв. Даи Ли решил использовать «патч спортсмена» на Бэрроне. Эффект «патч спортсмена» был, проще говоря, находкой для спортсменов с физическими недостатками, такими как Бэррон.
Однако «патч спортсмена» был расходным материалом. У Даи Ли их было всего 200 штук. Каждый патч действовал только один год, и вся карьера Бэррона могла потребовать в общей сложности двух или трех патчей. Даи Ли чувствовал, что если бы он получал только десятки тысяч долларов за тренировки, он бы пошел в убыток.
«Как только Бэррон добьется достойных результатов в обычных гонках, его коммерческая ценность взлетит до небес. Подписать контракт на миллион долларов будет несложно. Если Бэррону удастся пробиться на международную сцену, он обязательно станет всемирно известной суперзвездой. К тому времени гонорары будут не только в миллионах», — думал Даи Ли.
Пока Даи Ли размышлял, агент Стивен подошел к входной двери. Однако он не вышел. Вместо этого он остановился, и через две секунды Стивен повернулся и пошел обратно.
«Почему он возвращается? Он что-то обронил?» Даи Ли посмотрел на пол, но не обнаружил ничего, что осталось.
Стивен открыл рот и заявил: — Хорошо, тренер Ли, вы выиграли! Назовите цену, сколько вам нужно за помощь мне?
«Этот парень думает, что я играюсь с ним. Должно быть, он думал, что я остановлю его, если он притворится, что уходит. Он точно рассчитывает. Он пришел сюда, чтобы показать свои навыки ведения переговоров. К сожалению для него, сдались мне эти 3000 долларов». Даи Ли внезапно понял намерения Стивена.
Даи Ли посмотрел на Стивена с улыбкой, но в то же время трудно было назвать эту улыбку улыбкой, и сказал небрежно: — Мистер Стивен, у меня такое чувство, что однажды вы станете отличным агентом.
Стивен неловко рассмеялся. — Те, кто занимается этим делом, все такие. Тренер Ли, дайте мне знать вашу цену, мы можем договориться.
Даи Ли задумался и показал пять пальцев.
— 5000 долларов? — Стивен вдохнул холодный воздух. У него висело серьезное выражение на лице, как будто он вел напряженную психологическую борьбу, но это было больше похоже на взвешивание «за» и «против».
Стивен, конечно же, подсчитывал в уме: стоит ли влаживать пять тысяч долларов. Он прикидывал, сколько времени потребуется, чтобы окупить инвестиции.
Однако Даи Ли лишь покачал головой. — Вы ошибаетесь. Я не просто прошу 5000 долларов.
— Вы имели в виду пятьдесят тысяч долларов? — в глазах Стивена было презрение.
— Ну что вы, конечно нет, — Даи Ли покачал головой, прежде чем добавить: — Я хочу 5%!
— 5%? Какие ещё 5%? — немедленно спросил Стивен, чувствуя, как в его душе возрастает беспокойство.
— Пять процентов от годового дохода Бэррона! — ответил Даи Ли.
— Ни за что! — без колебаний покачал головой Стивен. — Тренер Ли, вы, должно быть, шутите?
— А похоже, что я разыгрываю вас? — сказал Даи Ли с серьезным выражением лица.
— Хе-хе-хе… — Стивен не смог удержаться от смешка. — Тренер Ли, это самая смешная вещь, которую я когда-либо слышал! Даже агенты США получают лишь 10%! Вам нужно только убедить Бэррона найти себе агента, а вы хотите получать 5% комиссионных? Только в ваших мечтах. Даже если я соглашусь, Бэррон не согласится. Как вы думаете, он был бы готов давать вам 5% от своего дохода? Ладно, тренер Ли, давайте перестанем шутить и поговорим о чем-то более реалистичном.
— Я никогда не говорил, что хочу отнять 5% у Бэррона. Вы могли бы давать мне 5% от ваших комиссионных, — спокойно ответил Даи Ли.
— Вы, должно быть, сумасшедший! Никогда не думал, что потрачу столько времени на разговоры с сумасшедшим! — Стивен покачал головой и повернулся, чтобы уйти.
Тем не менее, Даи Ли внезапно сказал: — Подождите минутку, поскольку я запросил комиссию в 5%, естественно, что у меня есть свои причины. Возможно, вам стоит прислушаться к другому моему условию.
— Хе-хе… — хохотнул Стивен. Он остановился и обернулся. — Ну и какие?
— Я знал, что вы не согласитесь на мое требование, — заявил Даи Ли.
— Ни один агент в мире не согласился бы на это, если только он не идиот, — покачал головой Стивен.
— Так почему бы нам не добавить механизм корректировки цены, — усмехнулся Даи Ли.
— Какой ещё механизм корректировки цены? — быстро ответил Стивен.
— Пятьсот тысяч долларов! — Даи Ли продолжал трясти всеми пятью пальцами и сказал: — Если годовой доход Бэррона будет меньше 500000 долларов, я не возьму ни цента. Однако, если его доход будет превышать 500000 долларов, то 5% от этой суммы мои.
— Пятьсот тысяч долларов? — выражение лица Стивена внезапно стало серьезным. Он ответил: — Поскольку этот механизм корректировки цены является вашим предложением, вы считаете, что годовой доход Бэррона превысит 500000 долларов?
— Я верю в него! — кивнул Даи Ли.
Стивен нахмурился и начал переоценивать Бэррона.
В США человек с годовым доходом свыше 100000 долларов уже входил в группу с высокими доходами. Даже в богатом штате Калифорния доход семей, превышающий 450000 долларов, попадет в топ-1. Это означало, что если бы в семье работали в среднем два человека, каждому из них пришлось бы заработать всего 225000 долларов, чтобы попасть в топ-1 богатого штата Калифорния.
У профессионального спортсмена его основными источниками дохода были заработная плата и рекламы. Спортсмены, которым удалось попасть в четыре главные лиги США, могли легко зарабатывать 500000 долларов в год. Возьмем, к примеру, новичков, которые только что попали в НБА; их зарплаты уже превзошли это число.
Для спортсменов легкой атлетики, поскольку они не принадлежали ни к одному спортивному клубу, который платил бы им зарплату, их основными источниками дохода были: награды за победу в соревновании, реклама и спонсорство. Им было гораздо труднее достичь годового дохода в 500000 долларов. Денежные вознаграждения от соревнований были скромными, в отличие от соревнований по теннису или гольфу, где призовые исчислялись миллионами. Таким образом, легкоатлеты нуждались в щедрых и крупных спонсорах, чтобы зарабатывать столько.
Стивен был профессиональным спортивным агентом. Для него было естественно знать, сколько спортсмены разных уровней зарабатывают ежегодно.
Даже если бы это был обычный легкоатлет, он должен был бы быть одним из лучших в мире, чтобы иметь возможность получать спонсорство в миллионах. Спортсмены-инвалиды получили меньше, чем обычные спортсмены, и как Бэррон сможет зарабатывать 500000 долларов в год! Он должен быть благословлен Богом, чтобы иметь возможность зарабатывать 300000 долларов в год!
«Этот тренер Ли даже толком не знает США. Он, вероятно, все еще думает, что США -страна золота и что любой случайный спортсмен может зарабатывать кучу денег; это единственная причина, почему он сделал такую странную просьбу. Но это также может сэкономить мне много денег!»
Когда Стивен закончил размышлять, он протянул правую руку и сказал: — Тренер Ли, я нахожу ваши условия приемлемыми. За наше будущее сотрудничество!
Глава 379. Небольшой тест
Портленд — самый густо населенный город в штате Орегон, а также второй по величине город на Тихоокеанском северо-западе США, уступающий только Сиэтлу. Да и спортивная индустрия была хороша развита там.
На стадионе государственного университета Портленда должен был начаться 400-метровый спринт с участием спортсменов-инвалидов.
400-метровка является одной из самых сложных дисциплин в легкой атлетике. У нее есть высокие требования к физподготовке, а тренировки были крайне сложными. Проще говоря, требование к входу в спорт было очень высоким. Многие спортсмены выбирают спринты на 100 и 200 метров, а не 400-метровку. У спортсменов-инвалидов в спринте на 400 метров участвует еще меньше народу. На самом деле, многие соревнования для инвалидов даже не включают спринт на 400 метров.
А сегодня количество спортсменов, принявших участие в 400-метровке класса Д43/44, составило всего пять. Это означало, что участник может получит бронзовую медаль, если он пробежит вполне неплохо.
В соревнованиях для инвалидов Бэррон был суперзвездой, так как он побил мировые рекорды на 100 и 200 метров в этом классе. Бэррон впервые бросил вызов 400-метровке, что аж многие люди приехали сюда, чтобы увидеть это своими глазами.
Стивен встал рядом с Даи Ли и указал на пухлого мужчину средних лет, сидящего на трибуне. — Это тот человек, о котором я вам говорил. Он возглавляет благотворительный фонд Дейва. И он пообещал предоставить нам спонсорские взносы на сумму 5000 долларов.
— 5000 долларов. А он очень щедр. Большинство благотворительных организаций готовы пожертвовать от двух до трех тысяч долларов, — небрежно ответил Даи Ли.
— Слева мужчина в сером костюме, — Стивен указал в другую сторону и сказал: — Этот человек — босс корпорации, которая продает специализированное медицинское оборудование. Мы уже договорились о цене. Если Бэррон побьет мировой рекорд в спринте на 400 метров, он будет готов заключить с нами сделку стоимостью в 30000 долларов.
— Ого, 30000 долларов. На один год? — спросил Даи Ли.
Стивен кивнул. — Они хотят на один год. Если Бэррон продолжит блистать, не исключено, что через год контракт будет продлен.
— Предлагаю отложить эту сделку, — предложил Даи Ли.
— И почему же? Цена-то хорошая. Кроме того, вы также получите 1500 долларов комиссионных, — возразил Стивен.
— В начале следующего месяца пройдет важная гонка. Если Бэррон преуспеет в той гонке, его коммерческая ценность значительно возрастет. К тому времени он, возможно, даже получит запросы на сделки стоимостью около 20 или 30 тысяч долларов, — сказал Даи Ли.
«В начале следующего месяца? Осталось две недели». Стивен на мгновение задумался и, наконец, кивнул головой: — Хорошо, тогда я постараюсь отложить сделку. Вы можете сказать, что это за гонка?
— Отбор на чемпионат мира в Сакраменто, — ответил Даи Ли.
— Снова состоится Чемпионат мира для инвалидов? Это ведь здорово, Бэррон, безусловно, наделает там шума. Похоже, я скоро буду занят! — радостно ответил Стивен.
— Я имел в виду не Чемпионат мира для инвалидов-легкоатлетов, а отбор на Чемпионат мира по легкой атлетике, — ответил Даи Ли, глядя на дорожку со скрещенными руками.
— А? Есть разница? — Стивен не сразу допёр, что имел в виду Даи Ли.
Даи Ли лишь улыбнулся и больше ничего не объяснил. Он просто использовал свой пристальный взгляд, чтобы дать Стивену сигнал переключить свое внимание на дорожку, и как только тот это сделал, он сказал: Скоро начнется забег.
Пока Даи Ли говорил, судья уже дал сигнал к началу гонки, и внимание Стивена переключилось на беговую дорожку.
После выстрела все участники 400-метровки бросились прочь от стартовой линии.
На лице Стивена отразилась легкая нервозность. Он не удержался и сжал кулаки. На кону были сделки стоимостью в десятки тысяч долларов, и это была первая деловая сделка Стивена с тех пор, как он стал агентом Бэррона, так что для него было естественно нервничать.
Тем не менее, через 10-20 секунд Стивен выглядел уже гораздо более расслабленным, когда сказал: — Филип намного быстрее, чем другие!
— Так ты тоже это заметил? — спросил Даи Ли с широкой улыбкой.
Стивен кивнул. — Выходит, я прав?
— Ты прав, — кивнул Даи Ли.
В спринте на 400 метров каждый участник бежит по своей полосе. В начале гонки стартовое положение внешней стороны дорожки было далеко вперед, в то время как стартовое положение участников на внутренней стороне было значительно дальше назад. У всех было разное стартовое положение, поэтому со стороны, те, которые находились на внешней стороне дорожки, выглядели так, как будто они были впереди.
Профи, как правило, могут определить фактические позиции спортсменов; однако, посторонние, вероятно, смогут определить фактические позиции участников на последних 100 метрах.
Однако в тот момент даже такой посторонний, как Стивен, мог сказать, что Бэррон бежал намного быстрее остальных. Это означало, что преимущество Бэррона было очевидным.
Правда заключалась в том, что в глазах эксперта темп Бэррона не уступал темпу обычных спортсменов, которые были средненькими. Для спортсмена-инвалида это был невероятный подвиг.
У спортсмена-инвалида темп был медленнее, чем у обычных спортсменов. В 400-метровке класса Д43/44, в котором был Бэррон, результат самого быстрого спортсмена-инвалида не мог даже сравниться с результатом здоровой спортсменки, а результаты мужчин-спортсменов лучше не упоминать.
Бэррон был совершенно другим человеком. Хотя его текущий темп все еще не мог сравниться с первоклассными спортсменами в спринте на 400 метров, если он должен был конкурировать с обычным спортсменом, то у него был, по крайней мере, реальный шанс выиграть.
Темп обычного спортсмена, участвующего в гонке среди спортсменов-инвалидов, был подобен скоростному поезду Фусин Хао, встретивший традиционный зеленый поезд; их скорость и темп были просто несравнимы. Когда Бэррон достиг последнего отрезка гонки, то есть прямой, четыре участника все еще бежали в середине предыдущего поворота.
— Он, безусловно, достоин считаться мировым рекордсменом в спринте на 100 и 200 метров. Даже в 400-метровке он сохраняет свое огромное преимущество. Победитель уже решен, а интересно, сможет ли Бэррон побить мировой рекорд и в спринте на 400 метров! — сказал комментатор.
— Я думаю, что нет никаких сомнений в том, что Бэррон побьет мировой рекорд ещё и в 400-метровке. Его результат будет близок к 46 секундам, — отметил другой комментатор.
— 46 секундам? Если я правильно помню, такой результат очень близок к стандарту Олимпиады. На групповом этапе предыдущей Олимпиады треть результатов участников составила более 46 секунд.
— Быстрее! Глянь! Бэррон уже почти у финиша, он опережает остальных по крайней мере на две секунды, и он пересек финишную черту! Давайте поздравим Бэррона с победой, и его результат… О Боже, 45,51 секунд!
На финишной панели горел результат: «45.51». Результат был, без сомнения, мировой рекорд класса Д43/44, но что более важно, такой результат в гонке для здоровых спортсменов достиг бы стандарта Олимпиады! В мире большинство профессиональных спортсменов не могли достичь такого результата.
— Мои глаза меня же не обманывают, да? 45,51 секунд. Разве стандарт для Олимпиады не 45,55 секунд? Это значит, что Бэррон способен принять участие в Олимпиаде, но он же инвалид! Я бы не поверил, если бы не видел собственными глазами! Производительность спортсмена-инвалида на самом деле на одном уровне с нормальными спортсменами! — взволнованный голос комментатора мощно грохотал по всему стадиону.
Обычная аудитория не могла вспомнить стандарты А и В на Олимпийские игры. Однако после слов комментатора все подумали, что Бэррон был удивительным.
Стивен повернул голову и посмотрел на Даи Ли с удивленным выражением на лице.
— Вы знали. Вы знали, что это случится, не так ли? — спросил Стивен.
— Я уже говорил тебе, Бэррон ужасно талантлив! — Даи Ли сделал короткую паузу и продолжил: — Я его тренер, как мне не знать?
— Но, несмотря на это, он же инвалид. У него нет ног, как он может быть таким же быстрым, как обычные спортсмены! — воскликнул Стивен дрожащим от волнения голосом.
Даи Ли не ответил, только безмолвна смотрел на Стивена.
В тот момент Стивен вспомнил, что Даи Ли упомянул ранее: в следующем месяце пройдет важная гонка.
«Только что тренер Ли сказал, что та гонка — отбор на Чемпионат мира по легкой атлетике. Он имел в виду гонки для здоровых спортсменов!» Мысли Стивена внезапно погрузились в хаос.
Глава 380. Что?!
Даи Ли держал книгу и делал вид, что серьезно читает ее.
— Тренер Ли, что читаете? — Бэррон взглянул на название книжки. — «Супер гипноз», вы учитесь гипнозу?
— Да, хочешь попробовать? Я недавно изучил кое-какие техники гипноза, — указал на книгу Даи Ли.
— Всё, что написано в книжке — полнейшая чушь. В пятидесятые и шестидесятые такого рода книги заполонили рынок. Бесчисленные издатели публиковали их каждый год, — сказал Бэррон. Он продолжал смотреть на Даи Ли, который, казалось, рвался в бой. Бэррон сдался: — Ладно, похоже, вы не сдадитесь. Давай попробуем. Вот увидите, всё это всего лишь трюки, используемые для обмана людей.
— Отлично, садись! — Даи Ли указал на стул перед собой и с серьезным выражением на лице взял книгу.
— Теперь закрой глаза и слушай, что я говорю. Не думай ни о чем другом. Сейчас тебе очень удобно, ты расслаблен, все твое тело расслаблено… ты стоишь посреди равнины, везде травка, куда не глянь голубое небо… ты опускаешь голову и смотришь. Ты видишь, что твои ноги уже без протез. Ты начинаешь бегать в возбуждении, бегать как.…
Говоря это, Даи Ли использовал на Бэрроне патч спортсмена.
«Этого же, должно быть, достаточно? Кажется, ничего такого не случилось!» Даи Ли украдкой взглянул на Бэррона, но на первый взгляд ничего не изменилось. Тем не менее, в системе количество оставшихся патчей сократилось до 199.
По правде говоря, месяц назад Даи Ли не ожидал, что Бэррон действительно войдет в олимпийский стандарт уровня А. Бэррон рос слишком быстро. Кроме того, как и предсказывал Даи Ли, у Бэррона было меньше мышц по сравнению с обычными спортсменами, поэтому его мышцы производили меньше лактата, что означало, что ему требовалось больше времени, чтобы почувствовать усталость. Таким образом, его преимущество в скорости на последних 200 метрах был более выраженным. Можно сказать, что 400-метровка была сделана специально для Бэррона.
Однако достижение олимпийского стандарта уровня А стало для Бэррона пределом. Бэррон находился в самом расцвете сил среди легкоатлетов, и ему было трудно дальше совершенствоваться.
Вернувшись из Портленда, Даи Ли решил использовать патч от системы, который поможет Бэррону преодолеть его предел. Тем не менее, Даи Ли никогда раньше не использовал патч, поэтому он не знал эффектов патча спортсмена. Даи Ли беспокоился только о том, что, если воздействие патча спортсмена будет слишком велико, а Бэррон будет слишком быстро расти, это может привести к обратному результату, став сложной ситуацией для объяснения.
Спортивные тренировки всегда были прогрессивными, и внезапный всплеск роста вызвал бы подозрения. Даже сам Бэррон мог почувствовал бы неладное.
Вот почему Даи Ли держал в руках книгу под названием «Супер гипноз» и разыграл спектакль. В случае, если эффект патча спортсмена будет слишком велик, Даи Ли мог обвинить во всем этом сверхъестественные явления, что сэкономило бы ему много времени и энергии на объяснения.
Даи Ли прочел вслух и закончил гипнотическую речь из книги слово в слово, прежде чем попросил Бэррона открыть глаза. Он притворился, что выжидает, и спросил: — Ты чувствуешь, что переродился?
— Ни капельки! — небрежно покачал головой Бэррон. — Я уже говорил вам, что такие штуки используют, чтобы обманывать людей. Я не отрицаю, что профессиональные психологи знают, как гипнотизировать людей, но обычным людям невозможно стать мастерами гипноза через такую книгу, как: «Супер гипноз».
— Никакого эффекта. Эх! Очень жаль… — Даи Ли сделал вид, что разочарован. Затем он отбросил книжку в сторону и встал. — Тогда давай продолжим тренировку!
…
Бэррон чувствовал, что бежит гладко. На мгновение ему даже показалось, что на нем нет протезов, а ноги вернулись!
В следующую секунду в том месте, где были закреплены протезы, возникла внезапная боль. Она очистила разум Бэррона.
«У меня уже давно нет ног!» Внезапная печаль наполнила сердце Бэррона. Однако гладкость, исходившая от его ног, становилась все более отчетливой. Как ни странно, Бэррон снова почувствовал, что обе его ноги снова на месте.
«Как такое могло произойти? Прошло столько лет с тех пор, как я вернулся из Ирака, и я давно привык к жизни без ног. Почему у меня сегодня такие странные ощущения?» Бэррон вдруг почувствовал себя неловко. Прошло слишком много времени с тех пор, как он стал инвалидом, и он даже начал забывать, каково это — ходить без протез.
«Это не может быть гипноз!» Яростно замотал головой Бэррон.
«О чём я только думаю! Эта чушь из книжки под названием «Супер гипноз»? Только такой человек, как тренер Ли, который недавно приехал в США, может верить в это!»
…
Система отбора спортсменов в США отличалась от китайской. Спортсмены из Китая отбирались по нескольким уровням, от спортивных школ до городских команд, затем до провинциальных команд, прежде чем, наконец, попасть в национальную команду. Те, кто мог представлять сборную на международных соревнованиях, считались лучшими в сборной. Если приближалось международное соревнование, внутри национальной команды проходил отбор; по сути, у человека нет шансов представлять страну и участвовать в международных соревнованиях, если он не попал в сборную.
Система выращивания спортсменов в США была другой. Спортсмены в США боролись за себя. Не существовали провинциальная или городская команда. Всякий раз, когда приближались международные соревнования, США отбирала спортсменов перед формированием своей национальной команды. После этого они будут представлять страну, участвуя в международных соревнованиях.
Спортсмены отбирались на разных соревнованиях, и результаты обычно определялись после одной гонки. Например, если на спортивном соревновании было три места, это означало, что три лучших участника отборочного этапа станут представителями для участия в предстоящем соревновании. Репутация, как и прошлые достижения спортсмена, оказались бесполезными при отборе. Даже если бы спортсмен был обладателем мирового рекорда, если бы он занял четвертое место в отборочной гонке, он не смог бы представлять США в соревнованиях.
В истории легкой атлетики в США было много случаев, когда чемпионы мира или даже обладатели мировых рекордов после отборов из-за плохой производительности не смогли принять участие в важных международных соревнованиях. Например, был когда-то спринтер на 100 метров, который побил мировой рекорд в прошлом году, но на олимпийском отборе следующего года ему не удалось даже попасть в тройку лучших. В результате, он пропустил Олимпиаду.
Такая система отбора, безусловно, не будет работать в других странах. Если бы спортсмен был чемпионом мира, а также обладателем мирового рекорда, или если бы спортсмен был обладателем прошлого мирового рекорда, то даже если бы спортсмен не выступал, ему все равно дали бы место для участия в важных международных соревнованиях. Неважно, если спортсмен больше не может бегать или ему придется хромать до финиша, он все равно будет иметь право участвовать.
Система отбора спортсменов в США имела свои плюсы и минусы. Преимущество было бы в том, что она была справедливой — победитель определялся через гонку, и все имели равные шансы. Никто не получит места благодаря своим титулам и прошлым результатам. Также не было никаких предвзятых внутренних решений, принятых на более высоком уровне или подобных вещей. Спортсмены в США выступали ради индивидуальной славы, а коллективизму там не было места. Таким образом, американцы были искусны в защите своих личных интересов. Такие вещи, как пожертвовать своими интересами ради группы, противоречили основным американским ценностям.
Однако и минусы были очевидны. Выбранный спортсмен может быть не самым подходящим для участия в соревнованиях. Удача играла важную роль в этом типе отбора. Если среднестатистическому спортсмену удалось попасть в тройку лучших благодаря хорошему состоянию или если способный спортсмен в тот день выступил плохо, в итоге будет отправлен на соревнования более слабый спортсмен.
Вот почему, если бы вы подробно сосчитали участников сборной США с чемпионата мира по легкой атлетике и Олимпиады, то наверняка нашли бы несколько неизвестных атлетов, а их выступление было посредственным. После соревнований они пропадали. Это были спортсмены, которым на отборе очень сильно повезло.
Конечно, это было потому, что американцы были хороши в спорте, и у них хватало талантов, поэтому они выбрали этот метод отбора. Если бы это была другая страна, общее количество пригодных спортсменов было бы более или менее одинаковым, поэтому ни одна страна никогда не осмелилась бы использовать такую же систему отбора спортсменов, что и США.
…
На стадионе Калифорнийского государственного университета шел отбор на Чемпионат мира по легкой атлетике.
США является мощной державой в легкой атлетике, а потому было естественно, что отбор на чемпионат мира соберет лучших спортсменов мира. Присутствовали многие всемирно известные спортсмены из легкой атлетики. Все они упорно трудились, чтобы получить билет на Чемпионат мира по легкой атлетике. Многие участники не были так хорошо известны, а некоторые были вообще малоизвестны. Некоторые из них, возможно, не желали получить билет на Чемпионат мира, так как большинство надеялось использовать этот шанс, чтобы получить немного славы.
В регистрационной зоне Бэррон с озабоченным лицом направился к месту, где регистрировали. Он уже заполнил регистрационный лист. Теперь всё, что ему нужно было сделать, — это просто отдать лист и позволить регистраторам сделать свою работу.
Бэррон не был отобранным участником, который мог бы принять непосредственное участие в официальной гонке; он должен был начать с квалификаций. Как только он получит квалификационное место во время квалификаций, ему будет разрешено принять участие в официальной гонке позже.
Некоторые спортсмены, которые также подавали свои регистрационные листы, заметили Бэррона.
— Разве это не «воин клинка»?
— Воин клинка? Черный актер, который сражался с вампирами? А он похудел с тех пор, как снимался в кино, да и лицо у него не такое темное!
— Этот «воин клинка» не из фильма, а спортсмен-инвалид, потерявший обе ноги. Как его там звали… Ах да, кажется, его зовут Бэррон Филипп! У него есть прозвище «воин клинка». А ещё он довольно известен на западном побережье.
— После твоего напоминания, я, кажется, вспомнил! Я слышал, он установил мировой рекорд в трех дисциплинах. Думаешь, он пришел посмотреть гонку? Он не туда пришел. Ему надо на стадион, если он хочет посмотреть гонку, ведь здесь проходит регистрация.
— Он, наверное, пришел сюда со своим другом! Он направляется в регистрационную и достал из сумки листок. Это же регистрационный лист?
— Регистрационный лист? Как это может быть? Он хочет принять участие? Что за шутка, это же не соревнование для инвалидов! Наверняка он просто помогает кому-то подать регистрационный лист.
— Но правила говорят, что если ты не отобранный участник, спортсмен сам должен подать лист!
— Тогда, возможно, он здесь, чтобы доставить какие-то другие документы. Я не верю, что он здесь ради регистрации. Он же инвалид, он не может соревноваться с здоровыми людьми, не так ли?
Не было никакой разницы между походкой Бэррона и обычных людей, поэтому никто из сотрудников не понял, что Бэррон — инвалид.
— Бэррон Филипп, — глянул на имя Бэррона сотрудник. Ему показалось, что имя Бэррона ему знакомо, и не сразу связал его со знаменитым спортсменом-инвалидом. Однако, если бы было упомянуто прозвище «воин клинка», многие из присутствовавших тут же узнали бы Бэррона.
«Это имя звучит знакомо, но оно чуть ли не у каждого. Сегодня я столько принял участников, как я их всех запомнил бы?» — покачал головой и продолжил смотреть вниз сотрудник.
«Регистрируется на дистанцию 400 метров. Хотя конкуренция в этой дисциплине не так высока, как в 100-метровке и 200-метровке, она все еще очень конкурентоспособна. Личный рекорд — 45,51 секунд. Неплохой результат, который уже находится на уровне А. Для участия в квалификациях ему нужно всего лишь достичь уровня B, который составляет 45,95 секунд».
«Достиг своего наилучшего времени две недели назад, что соответствует требованиям регистрации. Результат можно засчитать, если он был зафиксирован в течение двух лет. Его результат зафиксировали в Портленде на элитных соревнованиях для атлетов-инвалидов. На элитных соревнованиях для атлетов-инвалидов?»
Глаза сотрудника широко раскрылись, когда он уставился на лист. Он перечитал его несколько раз, чтобы убедиться, что не ошибся.
«Инвалид. Что?!»
Глава 381.
Сотрудник недоумевал после того, как он ознакомился с регистрационным листом. Он никогда не сталкивался с подобной ситуацией. Согласно информации на регистрационном листе, личный рекорд стоящего перед ним спортсмена был зафиксирован на элитных соревнованиях для атлетов-инвалидов.
«Элитные соревнования для атлетов-инвалидов? Что это за соревнования?» Подумав об этом, он поднял голову и посмотрел на Бэррона, прежде чем указать на часть листа, на котором было написано: «Портлендские элитные соревнования для атлетов-инвалидов». Он спросил: — Вы ничего не перепутали?
Бэррон опустил голову, чтобы проверить, и сказал: — Всё правильно.
— Те соревнования для инвалидов? — поинтересовался сотрудник.
— Да, только инвалиды могут участвовать в тех соревнованиях, — ответил Бэррон.
— Значит, вы инвалид? — осторожно спросил сотрудник.
— Да, инвалид. Я потерял обе ноги и пользуюсь протезами, — честно ответил Бэррон.
— У вас нет ног? — несмотря на то, что он знал, что это не очень-то хорошо, он все же опустил голову, чтобы глянуть на ноги Бэррона. После этого он снова посмотрел на регистрационный лист.
«Бэррон Филипп. Потерял обе ноги. Я вспомнил. Я вспомнил, кто он!» Сотрудник быстро поднял голову и сказал с ошеломленным выражением: — Вы — «воин клинка» из Лос-Анджелеса!
— У меня есть такое прозвище, — ответил Бэррон.
«Это действительно он!» Потрясенное выражение на его лице стало более выраженным через секунду после того, как он подтвердил личность Бэррона. — Вы действительно здесь ради регистрации? Вы уверены, что хотите принять участие? Это ведь не соревнование для инвалидов!
— Конечно же, я знаю, что это отбор на Чемпионат мира по легкой атлетике, поэтому я хочу принять участие, — серьезно сказал Бэррон.
— Во дает! Это же безумие! — пробормотал себе под нос сотрудник.
— Что-то не так? Есть проблемы с регистрацией? — спросил Бэррон.
— Э-э… я не знаю, я действительно не знаю. Я никогда не сталкивался с чем-то подобным раньше. Простите, мистер Бэррон. Мне надо посоветоваться с начальством на счет вашей регистрации! — когда сотрудник закончил, он с схватил регистрационный лист Бэррона и вышел. Он, идя, бормотал: — Безумие какое-то, мир слишком безумный!
…
Выражение лица сотрудника из комиссии по имени Лопес исказилось во время просмотра регистрационного листа.
— Атлет-инвалид? Что все это значит? Он что, перепутал с Паралимпиадой? — Лопес холодно фыркнул и положил лист на стол. Затем он сказал: — Он просто-напросто пытается создать проблемы!
— Мистер Лопес, одобрить его регистрацию? — спросил сотрудник.
— Ты что, издеваешься? Это отбор на Чемпионат мира, это соревнование самого высокого уровня по легкой атлетике в США. Оно тебе что, Паралимпиада? Ты действительно хочешь, чтобы лучшие спортсмены Америки, такие как «летающий человек», соревновались на той же дорожке, что и спортсмен-инвалид? — Лопес твердо ответил: — Откажи ему в регистрации!
— Как скажите, сэр, но по какой причине я должен ему отказать? — смущенно спросил сотрудник.
Лопес скривил губы в презрении и сказал: — По какой-нибудь. Это не имеет значения. Мы являемся организаторами этого соревнования, и мы имеем полное право отказать в участии любому спортсмену!
…
— Мистер Бэррон, мне очень жаль. Вы не можете принять участие в нашем соревнование, — вернул Бэррону регистрационный лист сотрудник.
— А почему? — принял регистрационный лист Бэррон. — Я сделал какую-то ошибку при заполнение анкеты? Но я могу всё исправить.
— Вы не допустили какой-либо ошибки, просто вы не соответствуете требованиям для регистрации, — холодно ответил сотрудник.
— Какая часть меня не отвечает вашим требованиям? Мой результат соответствует минимальным требованиям для регистрации на отборочные! Или вы хотите сказать, что мой результат подозрителен? Так-то вы можете проверить. Мой результат настоящий, — сказал Бэррон.
— Дело не в результате, — покачал головой сотрудник.
— Тогда в чем же причина? Может, потому что я инвалид? Но в ваших правилах не сказано, что инвалид не может регистрироваться! — Бэррон выглядел немного раздраженным.
Сотрудник не ответил ему прямо, так как боялся сказать что-то не так и позже взять на себя вину за это. А потому он просто сказал: — Мистер Бэррон, вы не отвечаете требованиям для регистрации. Это решение комиссии. Если у вас есть какие-либо вопросы или претензии, пожалуйста, направьте их комиссии.
Бэррон с отвращением покачал головой. Он схватил регистрационный лист и повернулся к выходу.
Сидя у французского окна в кафе неподалеку, Даи Ли увидел недовольного Бэррона, направлявшегося к кафе.
Бэррон вошел в кафе и сел напротив Даи Ли. Он в гневе швырнул регистрационный лист на стол и воскликнул: — Они отказали мне в регистрации!
— Из-за того, что ты инвалид? — спокойно спросил Даи Ли.
— Они не совсем ясно выразились, — Бэррон несколько раз глубоко вдохнул, пытаясь успокоиться.
— Не имеет значения, выразились они ясно или нет. Если они не желают тебя регистрировать, нам придется попросить Стивена сделать свое дело. В любом случае, как агент, Стивен на самом деле очень ответственный, — сказал Даи Ли, доставая телефон и опуская голову. После чего он начал искать номер Стивена. Когда Ли искал, он сказал: — Я хочу позвонить Стивену и попросить его связаться со СМИ, а также с организацией по защите инвалидов. А тебе надо быстренько твитнуть в Твиттере. Твои фанаты должны первыми узнать, что ты столкнулся с несправедливым обращением.
…
— Привет, Маршал, это Стивен. Как жизнь… Ты ведь слышал о «воине клинка», Бэрроне Филипп, верно? Да, спортсмен-инвалид, который потерял обе ноги. У меня есть новости, связанные с ним, я уверен, тебе будет интересно! Он намерен участвовать в соревнование для здоровых людей! Да, инвалид собирается принять участие в обычном соревнование!
— Что? Эта новость недостаточно впечатляющая? Маршал, не торопись, дай мне закончить. Бэррон хочет принять участие в обычном соревнование, и он уже выполнил требования для регистрации, но организаторы отказали ему!
— Ну конечно, потому что он инвалид! Нет. Правила допускают участие инвалидов. Разве это не ирония? С инвалидом, который так много работает, чтобы быть нормальным, плохо обращались. Вот почему ты нужен Бэррону, Маршал. Нам нужен такой журналист, как ты, у которого есть чувство справедливости…
Стивен закончил разговор с журналистом. Затем он позвонил в организацию по защите инвалидов.
— Мистер Пауэлл, я говорю чистую правду. Организаторы действительно отказали Бэррону. Это дискриминация в отношении инвалидов! Нам нужны такие люди, как вы, у которых есть чувство справедливости, чтобы помочь нам. И если вы готовы помочь нам, это будет полезно и для вас. Из того, что я знаю, в вашем избирательном округе пятая часть населения — это люди с ограниченными возможностями, они обязательно проголосуют за кандидата, который готов протянуть руку помощи инвалиду…
Стивен сделал больше дюжины телефонных звонков и глубоко вздохнул.
«Поторопитесь и пошумите. Чем шумнее, тем лучше. Будет лучше, если об этом узнает весь мир. Тогда, возможно, будет больше заявок на рекламу позже!»
…
Двое студентов из Калифорнийского государственного университета направлялись на занятия.
— А стадион выглядит оживленным, так много людей собралось там, — сказал один из студентов.
— Я слышал, что проходит соревнование — отборочные на Чемпионат мира по легкой атлетике. А участвует немало знаменитых спортсменов, — сказал другой студент.
— Неудивительно, что там собралось так много людей. Похоже, они держат плакаты и транспаранты. Они здесь, чтобы поддержать спортсмена?
— Что? Там действительно плакаты и транспаранты. Но соревнование начнется завтра. Почему фанаты уже здесь? Кого бы они ни поддерживали, они очень страстные. Если бы я не знал, я бы подумал, что они протестуют!
— А, протест? Это действительно похоже на протест… подожди, присмотрись, они протестуют!
Было не так уж сложно отличить протестующих от группы фанатов, преследующих своего кумира. Присмотревшись, они поняли, что группа, собравшаяся перед стадионом, на самом деле была группой протестующих.
— Давай глянем: зачем они там собрались! — они приблизились к группе протестующих.
Подойдя ближе, они обнаружили, что в группе протестующих много людей с ограниченными возможностями.
— Долой дискриминации инвалидов!
— Люди с ограниченными возможностями не должны подвергаться жестокому обращению!
— Защитим права инвалидов!
Перед их глазами один за другим показались плакаты.
…
Большая группа людей в инвалидных колясках и на костылях, держащая баннеры и транспаранты, не могла не привлечь внимание. Инвалиды всегда будут считаться уязвимой группой, куда бы они ни отправились. Когда человек решает оставить свои ампутированные руки или ноги открытыми, ему, возможно, даже не нужно ничего делать, чтобы окружающие его люди сочувствовали ему.
Рядом с окном Лопес сделал щель между жалюзи и посмотрел на группу протестующих.
«Что это? Я отказался позволить тому «воину клинка» принять участие только сегодня утром, и уже днем собралось столько народу. Должно быть, это было запланировано заранее!» К этому времени настроение Лопеса резко упало.
Вдруг Лопес заметил нескольких мужчин с камерами, а в толпе появился человек с микрофоном в руке.
«Это журналисты! Протестующие приехали сюда всего полчаса назад, откуда здесь журналисты? Когда журналисты стали настолько быстрыми? Всё станет сложнее, как только в дело вмешаются журналисты».
Когда Лопес начал думать, он увидел черный автомобиль, приближающийся издалека. Он остановился рядом с группой людей, и из машины вышел блондин.
«Этот человек — кандидат от республиканцев, Деймон! Я слышал, он баллотируется в городской совет. Что он здесь забыл… Ёмаё!» Лопес внезапно кое-что понял.
— Походу, этот «воин клинка» обманул меня! — пробормотал Лопес.
Глава 382. Группа смерти
— Мистер Лопес, на улице собралась толпа протестующих. Что нам делать? — осторожно спросил один из сотрудников.
— Нет необходимости обращать на них внимание. Пусть протестуют! Как только они устанут, они сами разойдутся, — холодно хмыкнул Лопес.
В США протесты не были чем-то новым. Что угодно может стать поводом для протеста. Можно даже сказать, что независимо от решения, кто-то обязательно придет протестовать.
Если кандидат от республиканцев избирался в президенты, демократы протестовали; а если кандидат от демократов избирался в президенты, то протестовали уже республиканцы. Если бы правительство хотело увеличить налоги, богатые протестовали бы; если бы правительство хотело уменьшить налоги, то протестовали бы живущие на дне общества бедные. Если бы правительство хотело внедрить медицинское страхование для всего населения, люди, которые могли позволить себе страхование, протестовали бы. Если оно разрешит беженцам въезд в страну, люди, которые считают, что это вызовет вопросы безопасности, будут протестовать; если оно откажет беженцам во въезде, это вызовет протесты со стороны правозащитных организаций.
И это были только важные политические вопросы. Остальные протесты были связаны только с личными предпочтениями. Например, кто-то может подумать, что центров содержания под стражей для несовершеннолетних не должно существовать, поэтому они будут протестовать. Другие могут быть недовольны тем, что Mcdonald’s убрал из меню гамбургер, который им нравился, поэтому они будут протестовать. Владелец супермаркета может считать, что его конкурент слишком долго держит двери магазина открытыми и тот не дает дышать его бизнесу, поэтому он будет протестовать. Покупатель не смог купить то, что он хотел во время «черной пятницы», поэтому он будет протестовать…
Можно сказать, что американцы полностью реализовали на практике высказывание «каждый сам за себя » посредством протестов. Если их что-то не устраивало или это приносит им убытки, или если это было что-то, с чем они не согласны… не имело значения, правильно это или нет, нужно было устроить протест.
Однако реальность заключалась в том, что в реальном мире никогда не существовало ситуации «полной победы». Когда четыре человека играют в маджонг на столе, не каждый может выиграть, а достижение ситуации «Yi Pao San Xiang» уже чрезвычайно сложно. Каждое изменение в мире приносит пользу некоторым, в то время как другие страдают. А те, кто пострадал, неизбежно идут протестовать.
Однако протест позволял услышать ваш голос. Принес ли протест изменения — это совсем другой вопрос. Против президента часто проводятся акции протеста, в которых участвуют десятки тысяч людей. Однако президент по-прежнему будет твердо сидеть на своем месте. Толпа людей, которая требует отставки президента, будет мощной и массивной, когда они пройдет от конгресса до белого дома. Однако на второй день после акции протеста все протестующие разойдутся по домам, а президент останется президентом, всё также сидящим в своем овальном кабинете в белом доме, пьющим кока-колу и смотрящим телевизор. Помимо предоставления журналистам контента для репортажей, последствия были минимальными.
В конце концов, все решал суд. К примеру, для отставки президента требовалось проведение процедуры импичмента, а не протестов на улицах. В случае импичмента президента дело должно было сначала пройти через палату, прежде чем оказаться в сенате. Как только оно пройдет сенат, в суде под руководством главного судьи две трети сенаторов должны согласиться на импичмент президента. Если бы закон и системы не рассматривались, и правительство послушало бы только сторону с большим количеством протестующих или сторону, которая была громче, не следуя надлежащим процедурам при выполнение каких-либо действий, это был бы просто популизм. Дверь популизма не должна быть открыта. Как только ее откроют, остановить ее будет невозможно. Элиты в США не были глупцами; они никогда бы не поддержали популизм.
Есть поговорка, что «когда тело человека вся в вшах, он перестанет чувствовать зуд». Количество протестов в США стало настолько огромным, что люди привыкли их видеть. Вот почему Лопес проигнорировал протестующих на улице. Даже приезд советника Деймона не повлияет на власть Лопеса в комиссии.
С другой стороны, если бы Лопес пошел на компромисс, изменил свое решение только потому, что кто-то протестовал, то он потерял бы всякое доверие, и ему было бы трудно продолжать свою работу. А потому Лопесу уже нелегко будет изменить свое решение.
Протестующие на улице раздражали Лопеса. Он откинулся на спинку стула и потянулся за чашкой кофе. Ароматное кофе проникло через горло в желудок. Кофеин помог ему успокоиться.
В тот момент у Лопеса зазвонил телефон.
«Это главный комиссар Ассоциации легкой атлетики, мистер Уильямс!» Лопес быстро ответил на звонок.
Американская ассоциация легкой атлетики не была официальной правительственной организацией; вместо этого она была неправительственной или некоммерческой организацией, поэтому главой Ассоциации являлся главный комиссар, подобный главному комиссару НБА.
«Лопес, ты отказался регистрировать спортсмена-инвалида по имени Бэррон, которого прозвали «воин клинка», верно?» — спросил Уильямс по телефону.
«Да, сэр», — у Лопеса сжалось сердце, когда он обнаружил, что Уильямс действительно связался с ним из-за этого инцидента.
«Он отвечает минимальным требованиям для участия?» — спросил Уильямс.
«У него нет ног, и он инвалид. Он должен участвовать в спортивных играх для инвалидов, а не в нашем соревновании», — Лопес уже подготовил оправдание. Он продолжил: «Как инвалид, Бэррон не может конкурировать с обычными спортсменами. Вот почему я считаю, что он только пытается использовать это соревнование как возможность увеличить свою славу! Он здесь не для того, чтобы соревноваться.»
«Я знаю, что он инвалид, и меня не интересует его цель участия. Я хочу знать: соответствует ли он требованиям для участия, то есть существует ли действительное правило, которое запрещает ему участвовать в этом соревнование?» Уильямс стал серьезным.
«Ну… вроде нет…» — голос Лопеса утратил прежнюю силу.
Уильямс глубоко вздохнул и добавил строгим тоном: «Лопес, мы слишком пассивны!»
«Сэр, я думаю, вам не стоит слишком беспокоиться. Хотя есть несколько протестующих, этим они никого не удивят. Мы не должны обращать на них внимание. Они рассосутся через один-два дня. Даже если какой-нибудь журналист сделает репортаж, в котором будет сказано, что мы дискриминируем инвалидов, мы просто должны прямо отрицать их обвинения. Мы также являемся организаторами, у нас есть полномочия принимать окончательное решение», — заявил Лопес.
«Ты думаешь, меня волнуют протестующие или журналисты? Я беспокоюсь о наших спонсорах!!» — прямо сказал Уильямс. «Некоторые спонсоры уже звонили и спрашивали. Они не хотят, чтобы на них негативно повлияла эта ситуация.»
Лопез вдруг нахмурился. После всех своих детальных расчетов он забыл о спонсорах.
Американская ассоциация легкой атлетики не была правительственной организацией, поэтому их основным источником дохода были спонсоры. При нормальных обстоятельствах Американская ассоциация легкой атлетики имела от 15 до 20 спонсоров одновременно, и иногда они даже заключали сделки с различными брендами из одной и той же отрасли. Например, они сначала подпишут контракт с Kentucky Fried Chicken, прежде чем подписывать контракт с Mcdonald’s. Эти спонсоры помогут Американской ассоциации легкой атлетики получить годовой доход в размере более 30 миллионов долларов. Если бы это был год Олимпиады, спонсорский доход был бы выше.
Спонсорам естественно требовать, чтобы спонсируемый субъект не связывался с какими-либо негативными новостями. И такая вещь, как дискриминация инвалидов, была одним из неприкасаемых табу в американском обществе; следствием стало бы моральное осуждение. Хотя, по правде говоря, многие подвергают дискриминации инвалидов, когда наступает время публично заявить о своей позиции, необходимо быть справедливым. Можно даже утверждать, что он добровольно помогал инвалидам, потому что это было политкорректно!
На другой стороне линии Уильямс продолжал говорить: «Лопес, послушай меня внимательно. Я не хочу неприятностей, так что не создавай мне неприятностей! Этот «воин клинка» хочет только место в отборочные. Просто дай ему это проклятое место, и пусть бегает. Независимо от того, хочет ли он по-настоящему соревноваться или просто хочет раскрутить себя, это не имеет к нам никакого отношения. Я не хочу, чтобы это продолжалось! Я не хочу еще одного звонка от наших спонсоров!»
«Да, сэр. Я займусь этим немедленно. Этот спортсмен-инвалид, безусловно, получит место в отборочные», — Лопес немедленно согласился, как только получил указания от своего босса.
…
— Мистер Лопес, всё, что вы приказали выполнить, выполнено. Я принял регистрационный лист Бэррона Филипп. Завтра он сможет принять участие в отборочных 400-метровке, — сообщил сотрудник.
— Хорошо, — кивнул Лопес, стоя у окна. Он видел, как Бэррон покидает регистрационную зону.
«Я был полностью одурачен!» Лопес крепко сжал кулак.
«Калека! У тебя даже нет ног, какой смысл тебе участвовать в этом соревнование? Столкнувшись со спортсменами мирового класса, ты не сможешь получить место, не говоря уже о том, чтобы попасть на Чемпионат мира! Ты определенно просто пытаешься использовать эту возможность, чтобы увеличить свою славу».
В следующую секунду Лопесу пришла в голову идея.
«Ты хочешь увеличить свою славу, да? Я не позволю тебе получить то, что ты хочешь. Если ты хочешь принять участие в официальном соревнование, тебе придется сначала пройти квалификацию! Поставлю-ка я самых сильных участников в твою группу. Посмотрим, как ты пройдешь квалификацию!»
Придя к такому выводу, Лопес махнул рукой в сторону сотрудника. — После окончания регистрации принеси в мой офис список спортсменов, принимающих участие в мужском спринте на 400 метров. Я сам раскидаю их по группкам.
…
— А группка-то попалась тебе не очень! — сказал Даи Ли, сидя перед компьютером. Он вводил имя за именем в веб-сайте.
«Джим Оливер, 28 лет, его личный рекорд в прошлом году — 44,92 секунды.»
«Джо Кристиан, 21 год, его личный рекорд в прошлом году — 45,05 секунд.»
«Маркус Гарсия, 25 лет, его личный рекорд в прошлом году — 44,98 секунды. Еще один, который бегает за 45 секунд.»
«Сэм Скотт, 25 лет, его личный рекорд в прошлом году — 45,11 секунд.»
«Руди Джексон, 23 года, его личный рекорд в прошлом году — 44,86 секунд. Это третий, кто бегает за 45 секунд.»
«Лестер Рогге, 26 лет…»
Даи Ли нашел результаты всех спортсменов из группы Бэрррона, и каждый из них имел результат, который был лучше, чем результат, представленный Бэрроном — 45,51 секунд. И разрыв был не таким уж маленьким.
— Их результаты слишком хороши. Даже если бы это были Олимпийские игры, их результатов было бы достаточно, чтобы дойти до полуфинала. Как получилось, что все спортсмены с лучшими результатами оказались в одной группе в отборочных? — сказал Даи Ли с бессильным выражением на лице. — Бэррон, похоже, кто-то нацелился на тебя! Раз ты попал в группу смерти.
Глава 383. Квалификация
На главной трибуне Лопес слегка постучал пальцами по колену.
«Квалификация в спринте на 400 метров. В нем зарегистрировались 39 участников, разделенных на пять групп. И лишь 12 человек смогут пройти в следующий раунд».
При мысли об этом губы Лопеса невольно растянулись, а на лице появилось гордое выражение.
«Воин клинка? Твоя группа состоит из семи сильнейших спортсменов отборочных. Ты уже выбыл! Через мгновение ты будешь глотать пыль. А так называемый «воин клинка» станет марионеточным воином, каким и должен быть!
В тот момент спортсмены, участвующие в 400-метровом спринте, вышли из туннеля под трибунами и появились на дорожке.
— Сэм, на этот раз мы попали в группу смерти. Джим Оливер и Руди Джексон оба в нашей группе. Боюсь, для меня это конец, — сказал Маркус Гарсия с коротким вздохом.
— Маркус, если ты хорошо выступишь, то это не будет проблемой. Что касается меня, то я, наверное, самый слабый в группе! Я-то уж точно займу последнее место, — сказал другой участник, Сэм Скотт.
— Это вряд ли. Не будь слишком пессимистичен и не забывай, что в нашей группе все еще есть «воин клинка»! — смеясь, сказал Маркус.
— Кто этот «воин клинка»? — Сэм не сразу сообразил, что тот имел в виду.
— Это парень по имени Бэррон Филипп, ты его не знаешь? Он атлет-инвалид без ног, носит протезы для бега. А ещё он является мировым рекордсменом в трех дисциплинах в своем классе, — объяснил Маркус.
На лице Сэма отразилось внезапное понимание. После твоего напоминания я вспомнил его. Я слышал о нем в новостях. В списке участников нашей группы есть «Бэррон Филипп», это же он? Но у него нет ног, он что, и вправду собирается участвовать в гонке для здоровых людей?
— Думаешь, я всё знаю? — усмехнулся Маркус. — Я тоже не подумал о нем, когда впервые увидел его имя. Я посчитал, это новый участник. Только позже после проверки я узнал, что он тот самый «воин клинка» из Лос-Анджелеса!
Маркус вдруг понизил голос до шепота. — Ещё я слышал, что несколько участников из нашей группе не имеют хорошего впечатления об этом «воине клинка»!
— Ничего удивительного я тоже не хочу соревноваться с этим инвалидом! — сказал Сэм с оттенком ярости. — Хотя я ничего не имею против бега с инвалидом на той же дорожке, но все же я чувствую себя высмеянным. Я ведь профессиональный спортсмен!
— Вот именно! Победа над инвалидом не принесет никакого чувства достижения, и она может даже казаться издевательством. Однако, если мы проиграем, это будет огромный позор… хе-хе, ну а как можно проиграть инвалиду! — сказал Маркус с угрюмым видом.
…
Бэррон вышел из тоннеля. Его черные протезы тут же привлекли внимание многих зрителей.
— Что он носит? Это спортивные протезы? Это действительно спортивные протезы. У этого человека нет ног. Боже мой, это инвалид, он здесь участвовать собрался?
— Как же это возможно? Эта гонка для здоровых, зачем в ней инвалид!
— Я знаю этого парня. Он «воин клинка» из Лос-Анджелеса. Самый быстрый инвалид в мире.
— Воин клинка? Так это тот самый «воин клинка»! Я видел репортаж о нем. Он здесь, чтобы соревноваться?
— Он же инвалид, как он может принять участие в соревновании для здоровых людей? Ты слишком много думаешь.
— Но на нём спортивная одежда, да и номер на спине! Только у участников есть номер. Он здесь, чтобы принять участие.
Это были всего лишь отборочные, поэтому количество зрителей было ограничено. Однако в тот момент, когда появился Бэррон, по всему стадиону разнесся шум дискуссий.
Восемь участников первой группы направились к дорожке. Примерно через минуту подготовки они помчали после звука выстрела.
Бег на 400 метров занимал всего 45 секунд. Включая время, используемое для предматчевой подготовки и послематчевого подсчета, общее время групповой гонки составляло всего около трех минут. И поскольку все сильнейшие участники находились в группе Бэррона, стандарты других групп стали слабее. Так, после того как первая группа финишировала, результат был не очень.
То же самое произошло во второй и третьей группе. Все результаты спортсменов были больше 45 секунд. После того как три группы, в общей сложности 24 участника завершили свои гонки, никто не пробежал меньше 45 секунд.
Из 24 спортсменов шесть прошли в официальное соревнование. Согласно правилам, двое лучших из каждой группы могли попасть в следующий раунд, а также троя лучших из двух наиболее результативных групп.
Когда появились участники четвертой группы, на дорожку вышел Бэррон.
— Наконец-то пришел черед четвертой группы. В отборочных в спринте на 400 метров четвертая группа — самая перспективная. Это группа смерти; я думаю, что участник, занявший третье место тоже попадет в следующий раунд.
— Джим Оливер, Руди Джексон, Маркус Гарсия, Сэм Скотт, Джо Кристиан… если бы они были в других группах, они бы наверняка прошли в следующий раунд. Как жаль, что они все в одной группе. Некоторые из них обречены глотать пыль.
— Гляньте, ребята, тот «воин клинка» из Лос-Анджелеса тоже в этой группе!
— Где он нашел столько смелости, чтобы принять участие в соревнование для здоровых. Ему определенно не повезло, что он попал в эту группу смерти. Я надеюсь, что его самооценка не будет раздавлена после забега!
Несколько спортсменов, успешно прошедших квалификацию, сбились в кучку и тихо переговаривались.
На дорожке Джим Оливер стоял на третьей полосе. В спринте на 400 метров это была неплохая полоса.
Разогревая мышцы, он огляделся и подумал о том, что в группе нет новых лиц. Все являлись ветеранами спринта на 400 метров. Для Оливера каждое лицо было знакомым.
Все, кроме Бэррона, который стоял на самой дальней полосе.
Глядя на Бэррона и его черные спортивные протезы, Оливер все больше и больше раздражался.
«Я вот не понимаю, что он здесь забыл? Видимо, он здесь ради того, чтобы показать свое невежество. Инвалид должен участвовать в соревнование для инвалидов, он не должен быть здесь». Оливер вздохнул с выражением презрения на лице. Затем он приготовился к старту гонки.
Оливер был очень силен. Даже среди спортсменов этих отборочных он был одним из лучших. Но с тех пор, как его поместили в группу смерти, он не осмеливался относиться к этому легкомысленно.
Однако Оливер не хотел тратить время на такого инвалида, как Бэррон.
Остальные участники группы также отнеслись к Бэррону легкомысленно. Для них Бэррон был кем-то, кто не заслуживал их признание. Каждый спортсмен на стадионе чувствовал, что Бэррон, которого поставили на самую внешнюю полосу, прибежит самым последним.
Самая внешняя полоса была очень плохой в спринте на 400 метров. В спринте на 400 метров, чем дальше от внутреннего края находился спортсмен, тем дальше он был впереди. Это означало, что спортсмену было трудно наблюдать за позициями своих противников. В противоположность этому, спортсмен на самой внутренней полосе был позади всех; этот спортсмен легко узнает позиции всех своих противников, просто посмотрев вправо. По этой причине в спринте на 400 метров вторая и третья полосы считались лучшими, так как спортсмены могли легко наблюдать за своими соперниками.
Остальные семь участников могли наблюдать за Бэрроном во время гонки. С другой стороны, Бэррон едва мог наблюдать за соперником, расположенным рядом с ним, в то время как спортсмены на внутренних полосах были полностью вне поля его зрения.
…
Судья дал сигнал, чтобы приготовились. После этого он поднял стартовый пистолет.
Все участники находились в исходном положении; только Бэррон находился в стартовой позиции стоя. Поскольку на каждой ноге у него было по протезу, он никак не мог принять исходное положение.
Бах!
Раздался выстрел, означавший начало гонки. Все одновременно бросились вперед.
Крики с трибун напоминали всем, что гонка была лишь отборочным. Да и комментатор не блистал, так как в его словах не было слышно волнения. Атмосфера гонки была немного холодной.
В первом 100-метровом повороте Бэррон все еще находился в лидирующем положении, а на полосе слева от него, которая была второй внешней полосой, бежал спортсмен по имени Сэм Скотт.
В этой группе смерти у Сэма не было такого большого преимущества, когда дело касалось способностей. Однако в тот день он был в отличной форме. После начала гонки он не стал отставать.
«»Воин клинка», ты начал слишком медленно, похоже, я смогу перегнать тебя в этом первом повороте!» Сэм посмотрел на Бэррона, который бежал перед ним. Он ясно чувствовал, что расстояние между ними сокращается.
Для зрителей акт превосходства над другим участником был самой захватывающей и самой интересной частью спортивной гонки. Для спортсмена опережение противника также было захватывающим и приятным актом, который приносил большое чувство достижения. Ведь суть спортивной гонки состояла в том, чтобы превзойти всех остальных, бежать впереди всех.
В спринте на 400 метров, поскольку стартовые позиции участников были разными, даже если бы один из них держал один и тот же темп с соперником справа, это все равно означало бы, что он был в лидирующей позиции.
«Немного. Ещё немножко и я промчусь мимо тебя!» Сэм начал терять терпение, так как ему не терпелось догнать Бэррона и пробежать мимо него, наслаждаясь удивленным выражением на его лице.
На трибунах Лопес с довольным видом болтал ногами.
«Тебя уже почти догнали на первом повороте. Такой большой разрыв в способностях. Это первый раз за сегодня! Результат уже предрешен, а ты все еще доставляешь столько хлопот. Хе-хе, ну и что, если я позволил тебе участвовать в отборочных; ты все равно получишь последнее место!»
Лопес не смог удержаться от презрительного смешка, думая об этом.
…
«Скоро догоню!» Эта мысль возникла в голове Сэма.
Однако, когда Сэм вышел на прямую, Бэррон все еще был впереди. Только тогда Сэм понял, что расстояние между ним и Бэрроном не сокращается.
«Что происходит? Почему я не могу догнать его? Неужели этот калека бежит так же быстро, как я?» Сэм, наконец, осознал.
Глава 384.
Бэррон наконец-то нашел свой ритм.
Недостаток протезов в начале забега был слишком велик.
Простое различие между исходными позициями вызвало разрыв в несколько десятых секунды. Также у Бэррона была почти нулевая дополнительная сила во время разгона. Вот почему после старта у Бэррона подкачала скорость.
Однако после начального этапа забега Бэррон постепенно нашел свой ритм, и его темп не уступал ни одному другому спортсмену на дорожке.
Все участники вышли на первый прямой отрезок. Выйдя на прямую после ускорения в начале забега, их скорость достигла достаточно высокого уровня.
В спринте на 400 метров прямой отрезок занимал наименьшее время. Поскольку это была прямая, спортсменам не требовалось никакой дополнительной силы, чтобы противостоять центростремительной силе поворота, поэтому их темп на прямой был определенно быстрее, чем их темп на повороте. Спортсмены все еще имели большой резерв энергии, поэтому лактат, производимый во время анаэробных тренировок все еще дремал, и утомление мышц пока ещё не грозило. Все эти факторы способствовали ускорению темпа бега.
По правде говоря, спортсменам из-за подобных стандартов было трудно увеличить разрыв на этом этапе. Бэррон не отстал ни от кого. У него не было ног, поэтому его КПД был слабенький. Тем не менее, его протезы из углеродного волокна обеспечивали ему дополнительную амортизацию. Это компенсировало недостаток мощи с самого начала гонки.
Однако это только помогло ему избежать отставания, и во время бега он мог лишь поддерживать свой темп, чтобы не дать другим догнать его.
…
«Странное чувство снова вернулось!» В глазах Бэррона вспыхнул какой-то странный огонек, и трудно было понять то ли это печаль, то ли счастье.
У Бэррона снова появилась иллюзия: он чувствовал, что не потерял ноги. В последние две недели Бэррон испытывал эту иллюзию почти каждый день, особенно после того как нашел свой ритм. Он всегда чувствовал, что бежит ногами, а не протезами.
Это чувство заставило Бэррона почувствовать себя счастливым и довольным. Как будто он был одним целым со своими протезами. Протезы стали его ногами!
В голове Бэррона возник голос, кричащий из глубин его сердца.
«Беги!»
В тот момент он отбросил все свои тревоги и забыл, что он инвалид, потерявший обе ноги. В его сознании было только одно желание — бежать.
…
Оливер перевел взгляд, пытаясь оценить позиции других спортсменов. Наконец его взгляд остановился на крайне правой позиции, которая также была тенью того, кто находился дальше всех впереди, а также на паре протезов черного цвета.
Хотя он состоял из 80 слоев углеродного волокна, протез не был толстым, отсюда и возникло слово «клинок». Под солнечным светом протезы действительно были похожи на пару острых клинков!
«Они действительно похожи на клинки, из-за них он получил прозвище «воин клинка»?» Вопрос внезапно вспыхнул в голове Оливера.
«О чем я вообще думаю посреди гонки! Черт бы побрал эти протезы, кого они волнуют. Я должен быть сосредоточен на позициях соперников!» Оливер заставил себя сосредоточиться. Именно тогда он, наконец, понял, что Бэррон бежит так же быстро, как и остальные.
«Первоначально я думал, что с самого начала он останется позади. Кто бы мог подумать, что его темп не намного медленнее, чем у нас, здоровых спортсменов?» Краем глаза Оливер заметил, что Бэррон снова поворачивает в очередной поворот.
Третий 100 метровый отрезок являлся самой сложной частью в 400-метровке.
Достигнув этого отрезка, спортсмены уже потратили половину своей энергии. В то же время лактат, произведенный на предыдущих 200 метрах, начал бы влиять на организм, заставляя бегунов чувствовать усталость. На этом отрезке человеческое тело начнет чувствовать боль, вызванную нехваткой кислорода, а некоторые люди могут даже почувствовать удушье и захотят остановиться, чтобы сделать глубокий вдох. Это чувство можно даже сравнить с пыткой. Этот отрезок считался самым сложным этапом спринта на 400 метров, который любой спринтер во всем мире счел бы трудным. Бегуны должны были стиснуть зубы и упорно бежать вперед.
Пределы человеческого тела заставляли спортсмена замедлиться, чтобы отрегулировать состояние своего тела, используя аэробные упражнения для получения энергии, и в то же время, стараясь накопить как можно больше энергии для подготовки к финальному 100 метровому отрезку. Таким образом, спортсмены тратили больше всего времени во время прохождения второго поворота.
Бэррон мчал как всегда быстро. Вторая часть 400-метрового спринта была наиболее выгодной для Бэррона. Во время бега он расходовал меньше энергии, а в мышцах вырабатывалось меньше лактата. Когда остальные начали приспосабливаться, замедляться и накапливать энергию, Бэррон продолжал бежать, сохраняя прежний ритм и скорость.
Однако никто не обратил на него особого внимания. Он бежал по самой внешней полосе, которая также была наименее привлекательной. Он был инвалидом, поэтому естественно, что его игнорировали. Все сосредоточились на Оливере, Гарсии и других сильных соперниках.
На дорожке конкуренция между спортсменами достигла своего пика при прохождение этого поворота. Зрители вытянули шеи, раскрыли глаза и ждали момента, когда спортсмены выйдут на финишную прямую.
Стартовые позиции варьировались в спринте на 400 метров, так как некоторые начинали впереди, а другие сзади. Из-за этого зрители могли лишь сказать, кто лидировал и кто бежал последним после выхода спортсменов на последний отрезок.
— Кто первым выйдет на последний отрезок? — спросил кто-то. Сразу после этого первый бегун вышел на финишную прямую.
Первая нога, которая пересекла линию, означавшую начало последнего отрезка, была вовсе не ногой, а клинком черного цвета!
— Это воин клинка! — раздался оглушительный крик.
Только тогда все осознали, что бежит первым Бэррон!
Бэррона поставили на самую крайнюю полосу, и ему пришлось бежать огромный круг, поэтому его исходная позиция была далеко впереди. Таким образом, в забеге позиция Бэррона всегда была впереди.
Однако теперь, когда они вышли на финишную прямую, если Бэррон будет все еще впереди, это означало только одно. Он был самым быстрым среди них всех!
Многие зрители глядели на дорожку с недоверием. В «группе смерти» самым быстрым человеком на самом деле оказался инвалид, потерявший обе ноги! Никто не поверил бы в это, если бы не увидел собственными глазами.
— Боже, что я вижу!
…
«Последние 100 метров. Пора делать рывок!» Оливер упорно трудился, чтобы отрегулировать ритм дыхания. Он собирался выйти на последний отрезок. Он уже приготовился к рывку и собирался выпустить всю накопленную энергию.
«Пора! Я стану первым в этой группе!» Оливер украдкой взглянул на полосу слева от себя, размышляя об этом.
Слева от Оливера бежал молодой человек по имени Руди Джексон. Его личный рекорд был на 0,06 секунды быстрее, чем у Оливера, и он был моложе Оливера. Можно сказать, он был самым сильным соперником Оливера.
Однако Джексон тоже повернул голову в сторону. Он смотрел направо, а его выражение лица было таким: словно он увидел привидение.
«Мы так-то бежим, а у этого парня все еще есть время рожи корчить!» Оливер был немного раздражен, но чуть погодя допёр, что Джексон смотрит не на него.
Оливер бессознательно перевел взгляд вправо.
Перед ним отражался холодный свет от черных клинков Бэррона.
«Почему этот инвалид передо мной?» Выражение лица Оливера было еще хуже, чем у Джексона.
…
Лопес из комиссии поднялся со своего места. Он утратил прежнее спокойствие и хладнокровие.
«С чего это он впереди? Как инвалид может быть быстрее обычного человека? Это же невозможно! Он, должно быть, сжульничал!» Кричал в голове Лопес.
Однако Лопес понимал, что сжульничать невозможно. С самого начала гонки Лопес ни разу не отвел взгляда от дорожки, так что под его наблюдением никто не мог сжульничать. Даже если Лопес что-то упустил, вокруг него были сотни глаз.
«Этот инвалид не может быть впереди!»
Лопесу хотелось обругать кого-нибудь. Он запихал Бэррона в «группу смерти», потому что хотел помешать Бэррону принять участие в официальном соревнование. Однако реальность жестоко ударила его по лицу!
«Эти семь идиотов! Они даже не могут победить какого-то калеку!» Лопес начал ругаться про себя, но это было всё, что он мог сделать. И он мог только с неверием смотреть, как Бэррон пересекает финишную черту и будет участвовать в официальном соревнование.
…
Последние 80 метров. Скорость их бега увеличилась.
Последние 60 метров. Разрыв увеличился, и те, кто бежал впереди, все еще боролись друг с другом.
Последние 40 метров. Некоторые из них замедлились, израсходовав большую часть накопленной энергии.
На последние 20 метров. Каждый шаг требовал огромной решимости и энергии. На этом этапе почти все полагались на инерцию, чтобы двигаться вперед.
Как и все остальные, Бэррон не сдавался. Он тоже израсходовал всю свою энергию, однако, в отличие от других, ему пришлось нести дополнительную боль.
400-метровка была высоко интенсивной. Его колени испытывали напряжение. Его колени были там, где крепились протезы, и потому они должны были выдержать еще большее трение, поддерживая вес всего его тела.
Однако Бэррон уже привык к этому. Он привык к ощущению трения. Он привык продолжать бег с такой болью и напряжением.
Для него, пока боль может принести ему успех, оно того стоило.
Бэррон бежал впереди, глядя прямо на финишную черту!
А потом финишная черта оказалась перед ним!
Он без колебаний ступил на белую финишную черту. Он первым пересек финишную черту.…
Глава 385. Способности финалиста
Все на стадионе выглядели ошеломленными. То, что случилось в тот день, казалось им невероятным.
Спортсмен-инвалид, который потерял обе ноги, вышел победителем из «группы смерти» в 400-метровом спринте!
— С моими глазами что-то не так? Первым, кто пробежал финишную черту, оказался «воин клинка»? Но он же инвалид! У него нет ног, и только небольшая часть икр. Человек без ног бегает быстрее, чем люди с ногами?
— Что вообще происходит? Разве это не «группа смерти»? Почему первым прибежал инвалид? Что делали остальные участники? Они врубили режим черепахи? Почему они позволили инвалиду занять первое место?
— Подставная гонка. Это должно быть подставная гонка! Как еще инвалид мог возглавить группу! Остальные участники, скорее всего, куплены! — заявил человек, который прочел кучу новелл.
В тот момент на электронном дисплее появились результаты участников.
Без сомнения, это была «группа смерти»; каждый спортсмен был способен продвинуться до официального соревнования, и их результаты находились на уровне официальной гонки. Многие финишировали недалеко от 45 секунд, и были даже некоторые, кто пробежал за 45 секунд. По сравнению с этой группой результаты предыдущих трех групп выглядели плачевно. Судя по стандартам отборочных чемпионата мира, такие результаты появлялись лишь в США.
— И первым финишировал Бэррон. Его время — 44,72 секунды!
— 44,72 секунды, ему действительно удалось добиться такого результата! Да и результаты других спортсменов — очень хорошие. Дело не в том, что другие спортсмены подались или что гонка подставная… Просто воин клинка — очень быстрый.
— Как помню, на последних Олимпийских играх худший результат в финале составил 44,79 секунды. Разве это не означает, что «воин клинка» имеет возможность попасть в финал Олимпиады?
— Теперь всё, что я хочу знать: как быстро может бежать этот «воин клинка»! Его сегодняшнее выступление — предел?
— Вы узнаете это, просто придя завтра на соревнования. Он на первом месте, поэтому он уже допущен до завтрашнего официального соревнования!»
…
Оливер стал вторым бегуном, пересекшим финишную черту. Однако его лицо выражало сожаление и разочарование.
«Я продул инвалиду!» В тот момент Оливер словно потерял душу. Он походил на безмозглую зомби.
Таким был не только Оливер, но и Руди Джексон, Маркус Гарсия, Джо Кристиан… У других участников этой группы было такое же разочарованное выражение на лице.
Все они являлись профессиональными спортсменами и были лучшими членами группы. Хотя проигрыш был для них обычным явлением, проигрыш спортсмену-инвалиду был просто позорным.
«44,72 секунды! Как он так быстр? Он такой быстрый без ног!» Оливер, наконец, увидел результат Бэррона.
44,72 секунды. Оливеру удалось добиться подобного времени только во время тренировок. В официальных соревнованиях Оливер никогда не добивался такого результата.
В тот момент презрение, которое испытывал Оливер, постепенно превратилось в страх. Оливер глянул на Бэррона так, словно увидел «призрака».
…
Лопес ходил то взад, то вперед по своему кабинету с таким видом, словно внутри у него всё кипело.
Вскоре Лопес принял решение. Он схватил телефон и набрал номер Уильямса, главного комиссара американской Ассоциации легкой атлетики.
«Здравствуйте, сэр, это я, Лопес. Мне нужно кое-что сообщить вам. Вы помните Бэррона Филипп? Воина клинка?
Прежде чем Лопес успел закончить, Уильямс спросил: «Ты до сих пор ничего не сделал?»
«Что вы, я всё сделал. Мы приняли его регистрацию сразу после ваших инструкций вчера, и он также сегодня принял участие в соревнование», — ответил Лопес.
«Ясно. Ты не должен был рассказывать мне, как ты это сделал до тех пор, пока он не перестанет создавать нам проблемы», — нетерпеливо сказал Уильямс.
«Понял, сэр. Я не уверен, что это он доставляет нам неприятности, вот почему я сообщил вам это», — Лопес помолчал и добавил: «Он прошел в следующий раунд. Этот инвалид прошел квалификацию!»
«Что ты только что сказал? Прошел? Он же безногий инвалид! Он прошел, несмотря на то, что бегает в протезах?» — странным тоном спросил Уильямс.
«Он действительно прошел как первый в группе. Вот почему я прошу у вас инструкций. Должны ли мы позволить ему участвовать в завтрашнем соревнование? В конце концов, он инвалид. Мы могли бы проигнорировать это, если бы это были только отборочные, но завтрашняя гонка — отбор на Чемпионат мира по легкой атлетике. А ещё там будет телевидение. Неужели мы позволим ему выйти на дорожку и соревноваться с лучшими спортсменами нашей страны?»
«Лопес, а ты не мог просто сунуть его в очень сильную группку?» — вместо этого Уильямс начал наезжать на того.
«Сэр, я однажды уже кинул его в «группу смерти», но он сделал атлетов из той группы как школоту. Он пробежал за 44,72 секунды. Исходя из этого результата, если бы он пробежался в официальном соревнование, то он без проблем попал бы в финал.»
«Ты хочешь сказать, что есть шанс увидеть его в финале?» — с недоверием спросил Уильямс.
«Если он сохранит эту форму, мы не можем исключить такую возможность!» — честно ответил Лопес.
«Ч*** ******! Лопес, почему бы тебе просто не сказать мне прямо в лицо, что он может попасть в тройку лучших и забрать место на Чемпионат мира. Затем он будет представлять Соединенные Штаты Америки на предстоящем Чемпионате мира по легкой атлетике! Что скажет мир? Да они же скажут: «О, гляньте, всемогущие штаты, номер один в легкой атлетике, могут послать только калеку»! — сказал Уильямс.
«Извините, сэр», — сказал Лопес. — «Может, просто лишить его права участвовать в завтрашней гонке?»
«Лишить его права участвовать? Твой мозг что, заржавел?» — спросил Уильямс. «Инвалид, успешно добравшийся до завтрашней официальной гонке — думаешь, журналисты пропустят что-то столь редкое, как это? Кто знает, может, «воин клинка» сейчас с ними беседует! Если ты не дашь ему соревноваться, как на нас посмотрит публика?»
«Тогда что же нам делать?» — спросил Лопес.
«Сейчас мы можем лишь не реагировать», — беспомощно сказал Уильямс.
…
Как и предсказал Уильямс, Бэррон действительно давал интервью журналистам.
Неподалеку вместе сидели Даи Ли и Стивен. Даи Ли держал в руке чашку с кофем, а Стивен поглощал кусок пиццы.
— А вам, ребята, в этом деле нелегко. Тяните с обедом ради журналистов, — сказал Даи Ли.
— Многие думают, что агенты, как вампиры, высасывают кровь спортсменов только для того, чтобы жить в роскоши. Но где в мире можно найти работу, где ты можешь считать деньги дома? — дал своеобразный смешок Стивен. — Конкуренция между агентами в США — очень высокая. К нам всегда присоединяются новички, и в то же время есть люди, которые ради этого бросили свою работу. Правда в том, что рынок не так уж и велик. Это как пицца в моей руке; если я съем еще кусочек, кто-то другой съест на кусочек меньше, а те, кто не получит, будут голодать.
— Пока Бэррон в хорошей форме, не думаю, что тебе придется снова голодать, — Даи Ли невольно взглянул на Бэррона, который языком молол.
Стивен кивнул. — Да, я уже решил покинуть квартиру, которую снимаю, чтобы купить собственный дом. И по правде говоря, я начинаю жалеть об этом.
— Жалеть о чем? — спросил Даи Ли.
— О тех пяти процентах! — беспомощно вздохнул Стивен. — Глядя на текущую ситуацию, доход Бэррона от рекламы только в этом году может превысить миллион долларов, что превышает 500000 долларов, и теперь я должен дать вам 5%. Из-за вас я потеряю десятки тысяч долларов. Вы же знали, что этот день настанет?
Даи Ли не стал отрицать этого. Он кивнул и сказал: — Да, я знал, что Бэррон может соревноваться со здоровыми спортсменами. Просто его потенциал не был раскрыт.
— Ваше предсказание сбылось, — Стивен проглотил кусок пиццы и сказал: — Итак, в завтрашней гонке, как Вы думаете, он справится?
— Официальная гонка делится на предварительную гонку и финальную гонку. Ты интересуешься, сможет ли он попасть в финал или получить место на Чемпионат мира? — спросил Даи Ли.
— Я хочу знать всё, — сказал Стивен, вытирая соус с лица.
— В предварительном забеге примут участие 24 участника. За исключением 12 спортсменов, которые прошли квалификацию сегодня, есть еще 12 прошедших отбор участников. Эти 12 участников являются лучшими спортсменами США, и среди них есть участники прошлого Чемпионата мира, а также участники прошлых Олимпийских игр. Есть также участники из бриллиантовой лиги. Эти 24 участника будут бороться за последние восемь мест. Согласно правилам, два лучших бегуна из каждой группы и три лучших из двух лучших групп примут участие в финальной гонке.
Даи Ли посмотрел на Бэррона. — Если Бэррона кинут в хорошую группу, я не думаю, что у него будет слишком много проблем с участием в финальной гонке. Впрочем, когда речь заходит о месте на Чемпионат мира…
— Вероятность невелика, да? — спросил Стивен.
Даи Ли кивнул. — К участию в индивидуальных соревнованиях допускаются только три лучших спортсмена, а в эстафете 4х400 — четыре. Это означает, что среди восьми участников финала половина из них выйдет на сцену Чемпионата мира. Вероятность выглядит довольно высокой, но для Бэррона это будет очень сложно, ведь его соперники слишком сильны.
Когда Даи Ли сказал это, он не мог не вздохнуть. — Среди 12 отобранных участников двоя могут пробежать за 44 секунд. Они уже заняли два места. Еще троя могут пробежать за 44.5 секунды. Остальные не менее способные, чем Бэррон. Бэррону будет сложно выделиться в гонке. Если только он не сотворит чудо!
Глава 386. Смысл бега
— На отборочных на Чемпионат мира по легкой атлетике, которые завершились сегодня, «воин клинка» Бэррон Филипп, который впервые принял участие в гонке для здоровых, занял второе место в своей группе. Он успешно прошел в завтрашний финал.
В правой верхней части экрана появилась фотография бегущего Бэррона, сопровождаемая приятным голосом ведущего новостей.
Это была очень короткая передача спортивных новостей. Короткая информация в сочетании с размытой фотографией. На самом деле, не было даже видеозаписи.
Время в прямом эфире было драгоценным. В США было большое разнообразие спортивных игр и матчей, и никогда не было недостатка в трансляциях. По сравнению с этим общественность явно меньше интересовалась спортивными новостями. Спортивные новости были лишь результатами, которые никогда не были такими захватывающими и приятными, как живая игра. Таким образом, на телевидении спортивные новости всегда были настолько короткими и прямыми, насколько это возможно. Трансляции игр и матчей были основными методами повышения телевизионных рейтингов.
Однако, что касается интернет-СМИ, они были гораздо более щедрыми. Текстовые статьи, картинки и даже несколько минутные видео — это мелочь для сервера. Им не нужно было стремиться к совершенству, как телевидению; напротив, чем больше интернет-контента, тем лучше.
Новости о том, что Бэррон прошел в финал, распространились в интернете как вирус. США всегда была страной, которая приветствовала героизм таких персонажей, как Супермен, Капитан Америка, Железный Человек и так далее, которые являлись любимцами американского народа. И в глазах широкой публики Бэррон каким-то образом стал «человеком без ног».
Когда человек, чьи ноги были ампутированы, соревновался со здоровым человеком, это всегда выглядело ново и захватывающе, не говоря уже о том, что Бэррон добрался до финала своими силами.
Как инвалид он уже получил бы дополнительное сочувствие при нормальных обстоятельствах, и в любой стране инвалид, который стремится улучшится и никогда не сдается, будет рассматриваться как образец для подражания.
Здоровый человек мог бы посочувствовать Бэррону и одобрительно аплодировать ему, но инвалид отождествлял бы себя с Бэрроном и боготворил бы его.
Когда Бэррон появился на дорожке во время финала, самые восторженные и страстные аплодисменты внезапно раздались со всего стадиона.
— Воин клинка! Воин клинка! Воин клинка! — кричала в унисон толпа.
А некоторые даже держали и размахивали гигантскими знаменами или фотографиями Бэррона на трибунах. Соревнования еще не начались, но стадион уже достиг точки кипения, когда люди кричали и приветствовали Бэррона.
Бэррон присел и сделал несколько простых разминочных упражнений. Он поднял ноги и потянулся, немного нервничая. Даже когда комментатор назвал его имя и камера приблизилась к нему, он только застенчиво улыбнулся.
Однако, когда на большом экране появилась улыбка Бэррона, по стадиону прокатились самые бурные аплодисменты.
Бэррон был ошеломлен. Никогда еще он не слышал таких громких аплодисментов, не говоря уже о радостных возгласах. В тот момент Бэррон вдруг почувствовал, что его окружает счастье.
«Эти аплодисменты и приветствия все для меня?» Огляделся Бэррон. Он видел людей, держащих его фотографию, а ещё людей, которые махали огромными знаменами. Бэррон машинально поднял руки над головой и замахал ими, отдавая дань уважения всем, кто его поддерживал.
«Они признали меня!» Внезапно понял Бэррон.
Бэррон сморщил нос, а на его глазах навернулись слезы. Он действительно нуждался в признание!
Бэррон огляделся.
На трибунах прямо перед ним молодой человек в инвалидном кресле орал во всю глотку.
На трибунах позади него человек на костылях держал большое знамя со словами: «воин клинка».
А на первом ближайшем к нему ряду хрупкий на вид человек с рыжими волосами смотрел на него с лицом, полным ожидания.
«Это Джонни!» Бэррон узнал того человека. Во время войны он был товарищем Бэррона, бывшим сержантом. После возвращения в страну он пристрастился к наркотикам и с тех пор стал бездомным.
Джонни также заметил, что Бэррон обратил на него внимание. Он улыбнулся Бэррону и вытянул руку, подбадривая его большим пальцем.
В тот момент Бэррон почувствовал, что у него появилась еще одна цель, и не сложная, а полная надежды.
«Наконец-то я понял, смысл бега! Им нужно заниматься не для того, чтобы получить признание, не для того, чтобы получить равное уважение, а чтобы дать надежду тем, кто в отчаянии, сказать им: не сдаваться!
Бэррон опустил голову, чтобы взглянуть на протезы, которые сопровождают его в течение многих лет. Хотя он потерял обе ноги, он никогда не терял надежды.
Глаза Бэррона внезапно прояснились; теперь у него есть цель, ясная цель, которая поможет ему бегать и дальше.
Он закончил подготовку и стал ждать сигнала к началу гонки.
…
Прозвучал звук выстрела. Бэррон рванул вперед, прочь от стартовой линии, как неудержимая лошадь.
— А? — удивился Даи Ли. Он первым заметил, что в теле Бэррона что-то изменилось.
Даи Ли контактирует с Бэрроном очень давно, поэтому он знал его тело. В тот момент Даи Ли увидел в Бэрроне то, чего никогда раньше не видел.
Даи Ли видел, что Бэррон в тот момент очень сосредоточен и настроен решительно. Однако Даи Ли не мог выразить словами, как изменился Бэррон.
Это была вера. Ее было нелегко выразить словами, но она несла с собой мужество и непреклонный дух.
Пока Бэррон бежал, с трибун, мимо которых он мчал, раздавались радостные крики. Люди кричали «воин клинка», и никто не мог отвести от него глаз. Он, несомненно, стал центром внимания всего стадиона.
…
На главной трибуне сохраняя спокойствие сидел главный комиссар Американской ассоциации легкой атлетики Уильямс.
Однако дикие крики окружающих его людей продолжали волновать его сердце.
Он посмотрел на беговую дорожку и на безногого атлета, который бежал в протезах.
— Воин клинка… — шепотом повторял Уильямс. Таинственное чувство привязанности поднялось из глубин его сердца.
«Он потерял обе ноги, но все еще прилагает столько усилий, чтобы бежать. Его вера, должна быть, непоколебима, раз он дошел до этого!» Подумал Уильямс, глубоко вздохнув. Он уже отверг все предыдущие мнения Лопеса.
«Если он только хотел увеличить свою славу, используя это соревнование, ему не нужно было заходить так далеко. Этот «воин клинка» бежит за своей мечтой…» Уильямс внезапно почувствовал, что позволить Бэррону участвовать в соревнование было правильным решением.
…
Во второй половине гонки скорость остальных участников упала, но преимущество Бэррона только начало действовать; он не только сохранил свою скорость, но и каким-то образом увеличил ее.
Даи Ли быстро взглянул на секундомер в своей руке. Он уже понял, что сегодняшний Бэррон — гораздо быстрее, чем обычно.
«Сегодня он превзошел самого себя!» Даи Ли понимал это, но не знал, в чем причина его фантастической формы.
«Возможно, он такой из-за соперников. В официальной гонке стресс, который исходит от окружения еще больше раскрыл его потенциал». Даи Ли продолжал размышлять, поглядывая на секундомер.
…
Второй поворот был самой трудной частью для многих спортсменов, но для Бэррона это была часть, где он получал значительное преимущество.
В мгновение ока участники вышли на финишную прямую и сделали свой последний рывок.
— Участники вышли на последний отрезок. Браун впереди, за ним Эндрю, а за ним Франческо. О, похоже, воин клинка догоняет! Он не так далеко от Франческо, но сможет ли он опередить его?
Голос комментатора мощно разнесся по стадиону. Все зрители на трибунах встали.
Браун, который лидировал, был лучшим, когда дело касалось 400-метровки. Он завоевал серебряную медаль Олимпийских игр и Чемпионате мира, а также золотую медаль в эстафете 4×100. Среди активных спортсменов в это время он доминировал в спринте на 400 метров. Если он находился в хорошей форме, то сможет закончить гонку за 44 секунды. Для него стать чемпионом в такого рода соревнованиях было само собой разумеющимся.
Эндрю, который был на втором месте, тоже имел личный рекорд, который был недалеко от 44 секунд. С точки зрения силы, он был лишь вторым после Брауна, и поскольку он был немного сильнее других спортсменов, для него получить второе место не было большой проблемой.
Ключевой была борьба за третье место, потому что оно было последним билетом на Чемпионат мира.
В тот момент третий бегун Франческо почувствовал, что кто-то приближается к нему. Он боковым зрением увидел человека, которого сразу узнал. Это был Бэррон.
«»Воин клинка» из Лос-Анджелеса! Я не думал, что он будет преследовать меня с намерением обогнать! Это же человек, у которого даже нет ног! Я не могу проиграть ему!»
Франческо не хотел продуть Бэррону. Дело было не только в победе или поражении, да и занять третье место и попасть на чемпионат мира было даже не так важно. Важнее было достоинство спортсмена. Он может быть побежден, но определенно не инвалидом!
Франческо посмотрел вперед и увидел, что до финиша осталось всего около 50 метров.
Франческо сосредоточил всю свою силу на обеих ногах, изо всех сил стараясь увеличить расстояние между шагами. Он хотел увеличить частоту шагов и сильнее отталкиваться от земли. Он хотел сделать всё это только для того, чтобы увеличить пропасть между ним и Бэрроном.
Однако Бэррон не дал ему такой возможности. Франческо работал не покладая рук, да и Бэррон не прохлаждался.
Аплодисменты на стадионе достигли апогея. Многие кричали, пока не потеряли голоса, но всё продолжали кричать. Эти радостные возгласы смешались со звуком ветра, и когда он донесся до Бэррона, он был похож на звук боевого барабана.
Бэррон всё бежал. Расстояние между ним и финишем составляло всего 40 метров, однако он все еще не догнал Франческо.
Франческо был полон решимости, и казалось, что он не собирается замедляться.
Последние 30 метров. Один был впереди, а другой позади, и, возможно, так продолжиться до конца гонки.
«Неужели я не смогу обойти его?» Бэррон забеспокоился, так как все его усилия были устремлены на бег, но он все еще не мог догнать Франческо.
«Нет. Я еще не пересек финиш, я не могу сдаться! Это гонка, но это также и жизнь, и поэтому всегда есть надежда! Держись, определенно будет шанс!»
Бэррон вошел в последние 20 метров с этой верой.
И в тот момент Франческо замедлил шаг. Он исчерпал всю энергию, накопленную в его теле.
Усталость как кромешная тьма атаковала и замедляла. Франческо почувствовал, что потерял контроль над обеими ногами. Однако вера и убежденность в его уме позволили ему продолжать двигаться вперед.
«Давай, еще немножко. Последние 20 метров, держись!»
Франческо не прекращал бороться, он продолжал подбадривать и подталкивать себя. Однако ясность ума не могла помешать его ногам замедлить бег.
В то время Бэррон наконец догнал его и бежал рядом.
«Он догнал!» Заметил Франческо.
«Я не могу проиграть, я точно не проиграю инвалиду!» Франческо стиснул зубы. Тотчас он вновь обрел контроль над обеими ногами, а затем, исчерпав все силы, бросился к финишу.
Осталось всего 10 метров; в следующую секунду решится победитель!
…
«Я догнал его!» Бэррон чувствовал, что бежит бок о бок с Франческо. Он также знал, что в следующую секунду, они достигнут финиша.
«Я выиграю!» Бэррон начал наклоняться вперед, а затем сделал выпад.
Этот жест был чрезвычайно трудным для Бэррона, потому что он носил пару протезов. У него не было ахиллова сухожилия, которое могло загибаться и поворачиваться. Поскольку его протез был закреплен на колене, его колено также не могло легко двигаться. Протезы никогда не смогут поддерживать человека так же идеально, как пара ног. Таким образом, тот выпад означал, что Бэррон не мог поддерживать центр тяжести и сохранять равновесие, как нормальный человек.
Он потерял равновесие.
У него была только одна мысль, и она заключалось в том, чтобы первым пересечь финишную черту.
Вжуух!
Бэррон бросился вперед, как дельфин, вынырнувший из воды.
Он действительно летел. Его протезы оторвались от земли. Под влиянием инерции он пролетел мимо финиша, а затем его тело врезалось в землю и скользнуло вперед. Очень прочный протез из углеродного волокна оставил четкие следы на резиновой дорожке.
Аплодисменты на стадионе прекратились. Сцена произошла слишком быстро, и даже люди, стоявшие ближе всех к финишу, не смогли разглядеть ее. Бэррон и Франческо, кто пересек финишную черту первым? Все с тревогой глядели на электронный дисплей и ждали, когда система фотофиниша даст им окончательный ответ.
«Я выиграл?» Бэррон не поднялся с земли. От удара о землю на такой скорости ему показалось, что кости вот-вот разлетятся вдребезги. Он только повернул голову к большому экрану на краю стадиона.
Вскоре на большом экране появилось изображение. У человека, который с поднятой ногой первым пересек финишную черту, особенно бросался в глаза черный, похожий на клинок протез.
— Я победил!
Глава 387. Новые награды за прокачку
Хотя Бэррон занял лишь третье место, реакция Стивена была такой, словно он выиграл чемпионат.
— Третье место! Билет на Чемпионат мира, у нас есть билет на Чемпионат мира! — взволнованно кричал Стивен.
В тот момент Бэррон имел лишь небольшую известность в США, но если бы он мог принять участие в Чемпионате мира, он, несомненно, стал бы всемирно известной спортивной звездой. К тому времени Бэррон будет иметь неоценимую коммерческую ценность. А для агента это много значило.
Даи Ли тоже был рад. Он был в восторге не только от того, что Бэррон получил билет на Чемпионат мира, но и от того, что только что апнулся.
Даи Ли изначально думал, что застрянет надолго на промежуточной стадии известного тренера, особенно после приезда в США. Все нужно было начать с нуля, да и количество спортсменов в его руках было ограничено, поэтому скорость, с которой он набирал опыт, была довольно медленной.
Но потом Даи Ли встретил Бэррона. Бэррон последовательно побил несколько мировых рекордов на соревнованиях для инвалидов, принеся Даи Ли немало опыта.
Еще важнее оказалось третье место в отборочном Чемпионата мира в тот день. Опыт, приобретенный в тот день Даи Ли, был больше, чем опыт, полученный от Бэррона, побившего мировые рекорды.
«Инвалид, участвующий в соревнование для здоровых людей, относится к межуровневым вызовам. Сложность достижения результатов существенно возросла, поэтому опыт, который ты получил, в несколько раз больше, чем обычно», — пояснила система.
«Означает ли это, что каждый межуровневый вызов обеспечит меня бонусным опытом?» — немедля спросил Даи Ли.
«Всё так. Однако точно добавленная сумма зависит от сложности межуровневого вызова. Например, в боксе средний вес бросает вызов тяжеловесу, а полутяжеловес бросает вызов тяжеловесу; хотя и то, и другое — межуровневый вызов, последнее сложнее, поэтому бонусный опыт также будет выше», — ответила система.
«Понял. Похоже я нашел новый метод быстрой прокачки». Даи Ли кивнул и глянул на опыт, необходимый для повышения уровня. Там нужны были миллионы очков, и его сердце хотело попросить песню «Liangliang».
«Теперь, когда я нахожусь на последнем этапе известного тренера, я должен качнутся, чтобы стать «знаменитым тренером», но с количеством опыта, необходимого для повышения уровня, кто знает, когда я смогу этого достичь!»
Даи Ли изменил свое настроение и сказал системе: «Поторопись и дай мне уже увидеть награду за ап! Надеюсь, ты дашь мне что-нибудь стоящее.»
Система дала две награды за ап. Слева лежала ручка и стопка карточек, а справа — модель пирамиды.
Узрев карточки, Даи Ли не мог не подумать о «дупликат карта». Однако стиль и рисунок этих карточек совершенно отличались от «дупликат карты.
«Что это за карточки, да и ручка для чего? Письма строчить?» — спросил Даи Ли.
«Эти карточки уменьшают(или сокращают) возраст. Используя их на спортсмене, можно вернуть состояние тела спортсмена, когда он был молодым. Например, можно использовать уменьшающую возраст карточку на 35-летнем спортсмене и вернуть его тело, когда ему было 25 лет», — сказала система.
Услышав о эффекте, Даи Ли почувствовал внезапную радость в сердце.
Возраст и травмы — два злейших врага спортсмена. Если честно, возраст страшнее травм, поскольку большинство травм можно вылечить, в то время как возраст является необратимым процессом. После травмы пока реабилитация идет хорошо, спортсмен может продолжить прыгать и бегать с легкостью по возвращения в строй; однако с возрастом даже со здоровым телом было бы сложно оставаться активным. Не говоря уже о том, что с возрастом вероятность получить травму увеличивается, а скорость восстановления замедляется.
«Эти карточки просто невероятны! Это то же самое, что омоложение! Как использовать эту уменьшающую возраст карточку?» — немедленно спросил Даи Ли.
«Легко и просто. Тебе просто нужно записать на карточке количество лет, которые ты хочешь уменьшить, и использовать ее на спортсмене. Например, если ты хочешь, чтобы спортсмен стал на пять лет моложе, просто напиши на карточке цифру «5», если десять лет, то просто напиши цифру «10»», — объяснила система.
Даи Ли вспомнил о «патче спортсмена». Он(патч) работает год, и на каждом спортсмене можно использовать только три карточки. Таким образом, исходя из индивидуальности системы, также есть ограничения на использование уменьшающую возраст карточки. Поэтому Даи Ли спросил: «Она не постоянно работает, верно?»
«Конечно же не постоянно, есть ограничения на уменьшение возраста», — ответила система. — Относительно времени ее действии есть формула. Вычти число, которое ты написал на карточке, от 13, затем умножь его на 30. Это время действия уменьшающей возраст карточки. Например, если ты захочешь вычесть пять лет из возраста спортсмена и позволить его телу вернуть состояние пятилетней давности, то, чтобы узнать время действия уменьшающей возраст карточки, тебе нужно будет вычисть пять от 13. Выходит восемь. После чего тебе нужно умножить восемь на 30, что дает тебе окончательное число 240. Таким образом, время действия этой карточки составит 240 дней. Понял?»
Даи Ли кивнул, а система продолжила. «Исходя из этих формул, уменьшающая возраст карточка имеет два условия использования. Первое — число, которое ты запишешь на карточке, должно быть целым числом, и оно не может быть отрицательным. Второе — число на уменьшающей возраст карточке не может превышать 13».
«Число на этой карточке не может превышать 13, значит ли это, что я могу написать число 13?» — спросил Даи Ли.
«Конечно можешь. Если ты напишешь 13, конечное число будет равно нулю, что означает, что срок действия карточки будет равен 0 дней. Это означает, что она немедленно потеряет свой эффект. И ты бы впустую потратил уменьшающую возраст карточку», — ответила система.
Даи Ли на миг задумался и продолжил спрашивать: «Число, написанное на карточке должно быть целым числом и не может быть отрицательным числом, значит, я могу записать 0? Так как ноль — целое число».
«Можешь. Если ты напишешь ноль, конечное число будет 390, что также означает, что в течение следующих 390 дней спортсмен сможет поддерживать свое текущее состояние тела. В эти 390 дней тело спортсмена будет невосприимчиво к последствиям старения», — ответила система.
«Кажется, я уловил суть», — тихо начал подсчёт Даи Ли.
Исходя из расчета формулы, чем больше лет вы хотите сократить, тем короче продолжительность эффекта. Напротив, чем меньше лет вы хотите сократить, тем больше продолжительность эффекта. Если бы вы уменьшили возраст спортсмена на один год, действие продолжалось бы 360 дней, почти год. Но если вы уменьшите возраст на 12 лет, действие продлится лишь 30 дней.
Пиковый возраст спортсменов в большинстве видов спорта составляет около 25 лет. В нормальных условиях функции организма спортсмена начинают ухудшаться после 30 лет. Для спортсменов в возрасте до 30 лет практически нет необходимости использовать уменьшающий возраст карточку. Тело спортсменов в этом возрастном диапазоне обычно находится в отличном состоянии, и уменьшение возраста с 29 до 25 или 26 не принесет слишком больших изменений. Это означает, что те, кто будет использовать эти карточки, определенно спортсмены, которым больше 30 лет.
Старым спортсменам, если они хотят вернуть свое лучшее физическое состояние, придется сократить больше лет. Было бы бессмысленно, если бы 35-летний спортсмен лишь вернулся в тело 33-летнего. Возвращение тело 30-летнего было бы гораздо более эффективным.
Но чем больше сокращается количество лет, тем короче продолжительность эффекта. Пятилетнее сокращение продлится 240 дней, что эквивалентно восьми месяцам, в течение всего сезона баскетбольной лиги. Если бы это было сокращение на семь или восемь лет, оно не продлилось бы и сезона.
В этот момент Даи Ли уже знал, что уменьшающая возраст карточка — инструмент, который нужно использовать осторожно. Если вычесть слишком много лет, эффект будет недолгим, и спортсмен вернется в свое первоначальное состояние после нескольких матчей. Если бы число вычитаемых лет было слишком маленькое, хотя действие продолжалось бы долгое время, его эффект был бы минимальным.
«Напоминаю. Общее количество уменьшающих возраст карточек — 200, и на каждом спортсмене использовать только три карточки», — голос системы прервал мысли Даи Ли.
«Да помню я. Теперь расскажи мне об этой пирамиде». Даи Ли указал на модель пирамиды.
«Это командная пирамида. Она может помочь тебе создать свою тренерскую команду. Ты же знаком со структурой пирамиды?» — спросила система.
«Немного», — ответил Даи Ли.
«Невозможно, чтобы тренеры мирового класса справлялись со всем в одиночку, и маловероятно, что они делают всё сами, так как у всех них есть команда специалистов. Они просто принимают решения и руководят. Когда дело доходит до практических занятий, обычно этим занимаются другие члены команды», — медленно сказала система.
«Знаю, я уже побывал в команде Хармана. Хоть Харман и является главным тренером, он никогда не занимался мелкой работай(тренировкой спортсменов), ведь этим всегда занимались его подчиненные», — сказал Даи Ли.
«С твоим нынешнем уровнем в качестве «известного тренера», ты более чем квалифицирован, чтобы создать свою собственную тренерскую команду. Как лицо, принимающее решения и дирижер команды, ты, несомненно, будешь на вершине пирамиды. А под тобой будут другие члены твоей команды. Ты в настоящее время «известный тренер», поэтому командная пирамида может предоставить тебе два титула «тренера высшего уровня», четыре титула «тренера второго класса» и восемь титулов «тренера третьего класса», — пояснила система.
«К чему эти титулы?» — быстро спросил Даи Ли.
«Ты можешь дать эти титулы тренерам твоей команды, а те в свою очередь получат дополнительные тренировочные эффекты, связанные с титулом. Кстати, ты можешь дать титул «тренера второго класса» человеку, работающий у тебя неполный рабочий день. И он будет наслаждаться бонусными эффектами «тренера второго класса» при подготовке спортсменов. Ранее ты уже испытал уровень «тренера второго класса», поэтому ты должен знать те бонусные эффекты. Ну конечно, люди, которые получат титул, будут только наслаждаться тренировочными эффектами, они не узнают о моем существовании», — объяснила система.
«Смогу ли я забрать титулы после того, как раздам их?» — спросил Даи Ли.
«Да, сможешь. До тех пор пока человек находится в твоей тренерской команде, ты можешь дать ему любой титул, и ты также можешь забрать титул в любое время, когда захочешь. Все будет отображаться на командной пирамиде: титулы, бонусные эффекты». Система продолжила: «В то же время ты будешь получать опыт, когда тренер, которому ты дал титул, будет тренировать спортсмена, как если бы ты сам проводил тренировку.»
«Это похоже на то, что я босс, а они — рабочие, которые помогают мне зарабатывать деньги?» — тут же спросил Даи Ли.
«Этот пример не совсем точен, так как босс должен платить зарплату своим сотрудникам. Правильнее было бы сказать, что они подобны рабам, а ты — рабовладелец. Весь опыт, который они получат благодаря тренировкам спортсменов, будет принадлежать тебе», — заявила система.
«Это означает, что, имея эту командную пирамиду, я получил группу шахтеров, добывающих для меня очки опыта. В этом случае я буду уже быстрее набирать очки опыта; похоже, что те миллионы очков опыта, необходимых для повышения уровня, больше не будут трудными для достижения». Думая об этом, Даи Ли снова начал подсчитывать в уме.
«Два «тренера высшего уровня», четыре «тренера второго класса», восемь «тренеров третьего класса». Всего 14 мест. Количество людей в тренерской команде тренера Хармана, вероятно, было приблизительно столько же. Это значит, что я могу сформировать тренерскую команду для футбольного клуба. Для такого центра физподготовки, как мой, 14 сотрудников — это более чем достаточно. Я нанял только двух тренеров на неполный рабочий день, и теперь, когда у меня есть эта командная пирамида, возможно, я должен нанять еще несколько тренеров на полный рабочий день».
Система прервала его и сказала: «Тебе надо нанять больше людей. Так как на следующем уровне ты станешь «знаменитым тренером», и в тот момент эффекты командной пирамиды увеличатся. И ты сможешь использовать два титула «известного тренера», четыре «тренера высшего уровня», восемь «тренера второго класса» и 16 «тренера третьего класса»».
…
В конференц зале Американской ассоциации легкой атлетики ситуация с Бэрроном вызвала споры.
— Он инвалид, как вы можете позволить ему представлять Соединенные штаты на Чемпионате мира по легкой атлетике? Над нами же все смеяться будут!
— Но он же занял третье место в гонке. По нашим правилам, тройка лучших из отборочных будет представлять США на Чемпионате мира. Это было на протяжении многих десятилетий. Тройка лидеров представляет США. Мы должны следовать правилам.
— Но на этот раз обстоятельства слишком особенные, я считаю, что особые обстоятельства следует рассматривать по-другому.
— Нет. Правила должны соблюдаться. Мы не можем использовать «особые обстоятельства» как предлог, чтобы пойти против правил. Как только будет создан прецедент, в будущем возникнет множество «особых обстоятельств». Должны ли мы каждый раз по-разному относиться к особым обстоятельствам? Как только это произойдет, куда денем справедливость? В таком случае смысл будет организовывать отборочные? Мы же сможем просто выбирать участников.
— Мы сообщим имя этого инвалида в Международную ассоциацию легкоатлетических федераций?
— А почему бы и нет? Он занял третье место, он заслужил право участвовать.
— Среди правил и регламентов Чемпионата мира по легкой атлетике ни одно правило не запрещает инвалидам принимать участие в соревнованиях.
— Но это не значит, что Международная ассоциация легкоатлетических федераций признает Бэррона или позволит ему участвовать.
— Разрешит или не разрешит Международная ассоциация легкоатлетических федераций Бэррону участвовать в чемпионате, это уже их проблема. Сообщать или не сообщать нам имя Бэррона Международной ассоциации легкоатлетических федераций, теперь это уже наша проблема. Сейчас мы обсуждаем, стоит ли отправлять Бэррона на Чемпионат мира по легкой атлетике, а не позволят ли ему участвовать. Кроме того, если Международная ассоциация легкоатлетических федераций решит отказать Бэррону в праве на участие, это еще не повод для нас нарушать правила. Наше правило заключается в том, что тройка лучших в отборочных отправится и будет представлять США на Чемпионате мира.
Глава 388. Набор персонала
Тренировочный центр «железный человек».
Владелец, Макс, посмотрел на высокого, большого кавказского происхождения юношу перед ним и сказал: — Мистер Пейтон, я прочитал Ваше резюме, и я думаю, что Вы подходите нашему тренировочному центру, однако, наш тренерский штат переполнен. Не могли бы Вы попробовать поработать неполный рабочий день?
— Неполный рабочий день? Тогда забудьте об этом. Я ищу работу на полный рабочий день, — Крис Пейтон покачал головой и встал. — Сэр, поскольку в данный момент я вам здесь не нужен, я ухожу.
— Мистер Пейтон, подождите! — Макс вдруг окликнул Криса Пейтона. — Недалеко отсюда есть центр физподготовки тренера Ли, открытый тренером-китайцем. Я слышал, что они нанимают тренеров на полный рабочий день, так что Вы можете попробовать там.
Крис Пейтон с благодарностью глянул на Макса и искренне сказал: — Спасибо, что дали наводку, я обязательно попробую.
Крис Пейтон повернулся, чтобы уйти, не видя холодного света, сверкнувшего в глазах Макса.
Рядом с ним мужчина лет сорока спросил: — Босс, этот Крис Пейтон не так уж и плох. Он был профессиональным футболистом, а также ассистентом тренера в баскетбольной команде университета. Кроме того, он просил не такую уж высокую зарплату. Почему Вы его не оставили? Даже если он нам не нужен, не было никакой необходимости знакомить его с центром физподготовки тренера Ли, не так ли? В конце концов, они наши соперники. И, насколько я слышал, в последнее время они довольно популярны.
— Ты говоришь о «воине клинка»? Действительно, этот «воин клинка» — очень знаменит в последнее время. Ему удалось получить место в Чемпионат мира, и все в США знают о нем, — сказал Макс. — Я изначально думал, что тренировка спортсменов-инвалидов приведет лишь к потерям… Кто бы мог подумать, что они найдут такого необычного бегуна? Они находятся не так далеко от нас, поэтому они определенно влияют на наш бизнес. Однако именно потому, что они наши соперники, я посоветовал Крису Пейтону их.
— Что-то не так с этим Крисом Пейтоном? — немедленно спросил мужчина средних лет.
— Да. Он прислал мне свое резюме по электронной почте, и я прочитал, что он был ключевым игроком в университетской футбольной команде. Однако, так уж случилось, что я знаю тренера этой университетской футбольной команды, поэтому, естественно, я спросил о нем, — объяснил Макс.
— И что он сказал? — тут же спросил мужчина средних лет.
— Этот Крис Пейтон не так прост. Он незаконнорожденный сын главаря банды в Лос-Анджелесе. Эта банда не просто занимается контрабандой огнестрельного оружия, они также связаны с колумбийским наркокартелем, — когда Макс говорил это, его губы изогнулись в ухмылку. — Я не собираюсь связываться с таким опасным человеком. Поскольку у меня нет времени на такую беспокойную личность, как он, давай просто оставим его нашим соперникам!
…
Крис Пейтон, следуя инструкциям GPS навигатора, отправился в центр физподготовки тренера Ли. Еще издалека он увидел два гигантских рекламных плаката, развешанных по обе стороны входной двери тренировочного центра.
На плакате был изображен бегущий Бэррон. Сбоку был лозунг: «успех благоприятствует несгибаемым.»
«Это «воин клинка» Бэррон Филипп! Он представитель этого тренировочного центра? А этот тренировочный центр тренера Ли — неслабенький, если они готовы подписать контракт с Бэрроном». Крис Пейтон неосознанно замедлил ход своей машины.
Можно сказать, что Бэррон прославился за одну ночь. Он привлек к себе много внимания. Бэррон стал одной из самых известных и популярных спортивных звезд США, и поэтому его гонорар за контракт также будет выше крыши.
Крис Пейтон припарковал машину и направился к тренировочному центру с резюме в руке. Подойдя к двери, он увидел на стене объявление о приеме на работу.
«Они и вправду ведут набор!» Крис Пейтон поправил одежду и вошел в тренировочный центр.
…
«Выходит, «воин клинка» тренируется здесь. Неудивительно, что его плакат висит снаружи! Место, где тренируется «воин клинка», должно быть великим», внезапно подумал Крис Пейтон. Перспективы работы в тренировочном центре тренера Ли казались намного лучше, чем в тренировочном центре «железный человек».
Сидевший напротив него Даи Ли тщательно читал резюме Криса Пейтона.
«Был ключевым игроком в школьной футбольной команде. Принял участие в драфте НФЛ после окончания учебы, но его так и не выбрали. Позже он отправился играть в футбол в низшей лиге. А не так давно ушел в отставку и работал тренером по физподготовке в течение двух лет. Этот Крис Пейтон был профессиональным спортсменом, поэтому он подходящий кандидат на должность тренера, и его зарплата не так высока. В Лос-Анджелесе трудно найти кого-то настолько квалифицированного по этой цене». Даи Ли удовлетворенно кивнул.
— Мистер Пейтон, я могу дать вам работу на полный рабочий день, но сначала Вы должны пройти испытательный срок, — сказал Даи Ли.
— Нет проблем, я буду много работать, — Крис Пейтон кивнул головой в восторге и спросил: — Когда я могу начать?
— Завтра можете? — Даи Ли указал на тренировочную площадку снаружи и сказал: — У нас не хватает людей. Мы очень заняты, так что, надеюсь, Вы сможете начать как можно скорее.»
В последнее время дела Даи Ли шли хорошо. Успех Бэррона способствовал повышению престижа тренировочного центра Даи Ли. Когда журналисты и репортеры брали интервью у Бэррона, они также взяли интервью у Даи Ли, который являлся его тренером. В итоге центр физподготовки тренера Ли стал известным во всем Лос-Анджелесе.
По первоначальному плану Даи Ли, его основными клиентами должны были быть профессиональны или любители. Однако после того как Даи Ли получил известность, он узнал, что помимо спортсменов, некоторые из более богатых жителей города тоже были заинтересованы в том, чтобы стать его клиентами.
Калифорния считалась богатым штатом в США. А общей чертой богатых американцев было то, что у них было много свободного времени. В США бедный человек может иметь несколько рабочих мест, работая днем и ночью ради достижения лучшей жизни; даже огромное количество среднего класса может только расслабиться и наслаждаться жизнью в праздники, так как их девять-пять рабочих мест держат их заваленными в течение рабочей недели.
Только у богатых было время развлекаться, путешествовать и заниматься фитнесом. Почему многие бедные люди в США страдают ожирением? Да потому что они могут есть только нездоровую пищу с высоким содержанием калорий. Богатые имели идеальные фигуры, потому что им не нужно было тратить слишком много времени на зарабатывание денег, а потому у них было достаточно свободного времени, чтобы тренировать свои тела.
Состоятельные люди следовали высококачественному образу жизни. Даже их спорт должен быть высокого качества. Хотя они не могли проводить весь день в тренировочных центрах, как спортсмены, они были готовы тратить деньги на личный тренировочный план или пару индивидуальных тренировок в неделю. И для Даи Ли они были огромным источником дохода.
С большим количеством новых клиентов у Даи Ли не хватало рук, а полагаться на работников, работающих неполный рабочий день, было не совсем правильно. Вот почему Даи Ли начал нанимать тренеров на полный рабочий день. Он уже нанял двух тренеров на полный рабочий день, так что, включая Криса Пейтона, который пришел сегодня, у Даи Ли было в общей сложности три тренера на полный рабочий день.
Тем не менее, все трое все еще находились на испытательном сроке, и план найма Даи Ли все еще продолжался. Тренер — это профессия, очень похожая на профессию врач или учитель. Опыт и индивидуальные способности играли не менее важную роль. Это была не та работа, в которой пойдет иметь степень магистра или определенные специализированные технические навыки. Встреча с хорошим тренером — это то, на что можно только надеяться, поэтому набор Даи Ли должен был продолжаться.
…
Стивен поспешил внутрь, вид у него был крайне встревоженный. Он увидел Даи Ли и ускорился, когда шел к нему.
— Что случилось? — немедля спросил Даи Ли.
— Эта Международная ассоциация легкоатлетических федераций! Она может не позволить Бэррону принять участие в Чемпионате мира, — быстро сказал Стивен.
Глава 389. Упреждающий удар
— Мне только что звонил главный комиссар Американской ассоциации легкой атлетики мистер Уильямс, — взволнованно сказал Стивен. — По его словам, МАЛФ(Международная ассоциация легкоатлетических федераций) может не позволить Бэррону принять участие в Чемпионате мира.
— МАЛФ уже опубликовала заявление, запрещающее Бэррону участвовать в Чемпионате мира? — немедленно спросил Даи Ли.
Стивен покачал головой. — Это секретная информация, которую Американская ассоциация легкой атлетики получила от МАЛФ. Вероятно, не пройдет много времени, когда она станет правдой.
— Почему? Всё из-за того, что Бэррон инвалид? — спросил Даи Ли.
— Нет! В правилах и положениях Чемпионата мира по легкой атлетике нет правила, запрещающего спортсменам-инвалидам участвовать в соревнованиях, — Стивен покачал головой.
— Тогда по какой причине они запретили Бэррону участвовать? — поинтересовался Даи Ли.
— Возможно, всё дело в протезах, — ответил Стивен.
Даи Ли нахмурился и сказал: — Из того, что я знаю, спортсменам разрешено носить спортивное снаряжение(оборудование) во время гонок, например: высокотехнологичные кроссовки или купальники из акульей кожи на соревнованиях по плаванию.
— Всё так, но МАЛФ считает, что протезы Бэррона превысили определение «спортивное оборудование». Они считают, что протезы дают Бэррону несправедливые преимущества, влияющие на честность конкуренции, — Стивен понизил голос и спросил: — Тренер Ли, скажите мне правду. Являются ли протезы Бэррона гибкими и предоставляют ли они ему дополнительную помощь?
— Все — в некоторой степени гибкие; некоторые более гибкие, в то время как другие менее гибкие, — Даи Ли выбрал более окольный ответ.
Стивен, казалось, понял, что имел в виду Даи Ли. Он сказал: — Разрешат ли они Бэррону участвовать или нет — всё в руках МАЛФ. Они имеют право на последнее слово, и это именно то, что невыгодно нам. Если они решат лишить Бэррона права участвовать, то даже я ничего не смогу сделать.
— Но МАЛФ должна, по крайней мере, найти соответствующую причину, — ответил Даи Ли. — Если я правильно помню, МАЛФ не сможет найти четкого ограничения на поддержку участников высокотехнологичным оборудованием в действующем спортивном регламенте.
— Это означает, что, когда дело доходит до правил, мы находимся в благоприятной ситуации, — дух Стивена немножко поднялся, и он продолжил: — Почему бы нам не сделать то же самое, что мы сделали против Американской ассоциации легкой атлетики? Мы можем обратится к журналистам или организовать протесты.
Даи Ли покачал головой. — МАЛФ — международная организация по управлению легкой атлетикой. Управленческая команда и лица, принимающие решения, приезжают со всего мира, и большинство из них остаются в организации только для защиты прав своих национальных спортсменов. Их стиль работы можно описать только одним способом: они избегают ошибок любой ценой. Их решения обычно очень консервативны. Они боятся брать на себя ответственность, поэтому даже если существует лишь небольшая вероятность возникновения проблемы, они не будут рисковать.
— Я понимаю. Бэррон — инвалид. Позволить ему участвовать означает, что соревнование претерпит «изменения», и это именно то, что эти старые пердуны не хотят видеть, — сказал Стивен.
Изменения могут привести к трем видам результатов. Всё может стать лучше, хуже, или ничего не изменится.
Для человека, принимающего решения, было естественно аплодировать, когда ситуация улучшается; если же никаких изменений не происходит, это означает, что решение ничего не принесло. Однако, если ситуация ухудшится, то решение оказалось неправильным.
С точки зрения лица, принимающего решение, вероятность того, что изменения будут хорошими, была одна к трем. Было ли это бесполезным или неправильным решением, кто-то должен был взять на себя ответственность, и именно поэтому большинство людей предпочли бы продолжать «управлять без достижений», чем заниматься радикальными изменениями.
А в такой международной организации, как МАЛФ, изменить что-то было крайне сложно. Если изменения наломают дров, то не только кто-то должен был взять ответственность — его бы ещё и осудил весь мир. Так что по вопросу Бэррона МАЛФ приняла бы самое консервативное решение. Они не хотели что-то менять.
Даи Ли добавил: — Что касается правил участия, то у Бэррона нет никаких проблем. Как только МАЛФ примет решение, мы можем подать апелляцию в спортивный арбитражный суд. Это может дать нам лучшие результаты, но на это уйдет много времени, возможно, один или два года, может быть, даже три-пять лет. Хотя это привлекло бы некоторое внимание, эффект был бы гораздо менее значительным, чем участие Бэррона в Чемпионате мира по легкой атлетике.
— Да. Беготня по судам — пустая трата времени, и даже если мы победим, наши потери будут намного больше, — кивнул головой Стивен.
— Обращение в спортивный арбитражный суд — это последнее средство. По правде говоря, самая большая проблема, с которой столкнулся МАЛФ, заключается в том, хотят ли они обеспечить права на участие отдельного спортсмена или же они хотят обеспечить справедливость конкурентной среды. Они должны сделать выбор между тем и другим. Закон поддержит первое, поэтому сейчас нам нужно развеять их страхи по поводу второго, — сказал Даи Ли.
— Я понимаю, что Вы имеете в виду, но я все еще не знаю, что нам делать, — заявил Стивен.
— Проще говоря, МАЛФ считает, что протезы Бэррона повлияют на честность конкуренции. Таким образом, всё, что нам нужно сделать, так это доказать, что протезы Бэррона не повлияют на честность соревнований, и если Бэррон примет участие в Чемпионате мира, то соревнование останется справедливым, — пояснил Даи Ли.
— Но как мы докажем, что протезы Бэррона не повлияют на честность соревнования? — спросил Стивен.
— Начнем с протезов. Мы можем прямо отрицать, что протезы дают Бэррону какие-либо дополнительные преимущества, но на самом деле это дурацкий метод, потому что он не сможет выдержать тщательного изучения со стороны науки. Вот почему мы должны сосредоточиться на другом моменте. Мы должны доказать, что во время бега протезы не имеет преимущества перед настоящими ногами, — выражение лица Даи Ли с каждой секундой становилось все спокойнее — он придумал контрмеры.
В следующую секунду Даи Ли сменил тон и спросил: — В Калифорнии есть несколько крупных университетов, да?
— Вы хотите сказать… — Стивен догадался о намерениях Даи Ли.
— Да, — Даи Ли улыбнулся и кивнул. — Иди и найди уважаемого специалиста, предложи им финансирование исследований и попроси доказать, что протезы имеют не больше преимуществ, чем пара ног во время бега. Например, что протезы имеют ограниченную мощность и ограниченную гибкость и так далее. Доказать это им будет нетрудно, и если плата за исследования не будет заоблачной, нам будет легко получить отчет от этих экспертов.
— Хорошо, я найду несколько приличных вузов, — кивнул Стивен.
— И быстрее. Чем быстрее, тем лучше. Мы должны получить полезные для нас отчеты и использовать средства массовой информации для их распространения. На этот раз мы должны нанести упреждающий удар! — с улыбкой сказал Даи Ли.
Глава 390. Отчет
Стэнфордский университет. Кабинет профессора Байдена.
— Профессор, я хотел бы доверить вам наше исследование, — пока Стивен говорил, он передал чек Байдену. — И конечно я готов предоставить вашей исследовательской лаборатории определенную сумму средств.
Байден взял чек и взглянул на двадцать тысяч долларов, написанные на нем, после чего спросил: — Мистер Стивен, могу я узнать, какую тему вы хотите, чтобы я исследовал?
— При беге, что дает преимущество, ноги здорового человека или протезы? — сказал Стивен.
— Протезы? Которые использует «воин клинка»? — поинтересовался профессор Байден.
Стивен кивнул и сказал: — Да. Я достал кое-какую информацию, связанную с протезами Бэррона, предоставленную производителем протезов из Исландии. Если возникнет необходимость, я даже могу организовать приезд Бэррона и сотрудничество в ваших исследованиях.
— Вы серьезно? — Байден выглядел шокированным. — Независимо от того, насколько высокотехнологичны протезы, они в конечном итоге остаются протезами. Как они могут быть лучше, чем ноги? Действительно ли необходимо исследовать именно это? Это же ненужные для вас расходы.
Сказав это, Байден сделал жест, что хочет вернуть Стивену чек.
Однако Стивен поднял руку, отказываясь забирать чек. — Профессор Байден, то, что Вы только что сказали на счёт протезов, — это именно то заключение, которое я хочу. Даже истина должна быть доказана учеными, верно? Как ученый, Вы должны подтвердить истину. Вы так не думаете?
Байден внезапно понял, что имел в виду Стивен.
— Ладно, без проблем. Я благодарю вас за вашу щедрость, и я подготовлю соответствующий исследовательский отчет как можно скорее. Я верю, что результат исследования, к которому я прийду, будет тем, который вы хотите увидеть, — Байден положил чек в карман, затем протянул правую руку к Стивену с яркой улыбкой на лице.
Когда Байдена проводил Стивена, его улыбка не исчезла.
«Доказать, что ноги человека лучше, чем спортивные протезы — эти 20000 долларов легкие деньги!»
Стивен не только связался с профессором Стэнфордского университета Байденом, но и с профессором Гарвардского университета Хортоном и профессором Оксфордского университета Уэсли. Плата за исследования в размере 20000 долларов ушла на то, чтобы те доказали, что человеческие ноги лучше, чем протезы. Для профессоров это было все равно что получить бесплатные деньги. Фактически, им даже не нужно было ничего делать лично. Они могли просто попросить кого-нибудь из докторов наук сделать это, и примерно через полдня будет готов идеальный исследовательский отчет.
В такие моменты ученые полностью демонстрировали свою профессиональную этику; так как они взяли деньги, они должны были состряпать исследовательский отчет с результатами, которые хотел видеть их спонсор.
…
Монако, штаб-квартира Международной ассоциации легкоатлетических федераций.
Основные деловые вопросы МАЛФ решал совет. Совет состоял из 27 членов, включая одного президента, четырех вице-президентов, одного казначея, шести представителей ассоциаций легкой атлетики основных континентов и 15 членов совета.
В тот момент члены совета обсуждали Бэррона Филипп.
Член совета с головой, полной седых волос, сказал: — Мы прочитали все пункты, и нет ничего, что запрещает инвалиду участвовать в Чемпионате мира.
— А как насчет протезов? Есть ли какие-то четкие правила относительно них? — спросил кто-то.
— Наши правила относительно спортивного оборудования слишком общие. Для протезов, которые использует Бэррон, нет никаких конкретных ограничений, — сказал седовласый член совета.
— Как же так? Разве при разработке правил мы не должны были учесть влияние высокотехнологичного оборудования на честность конкуренции? Если в будущем спортсмен оснастит свои ботинки ракетным двигателем, то мы что, позволим ему участвовать?! — сказал член совета из Индии.
Старейший член совета кашлянул и сказал: — Относительно этого, позвольте мне объяснить. Когда мы разрабатывали эти правила, мы столкнулись с давлением со стороны нескольких спортивных брендов. Вы все должны знать, что высокотехнологичное спортивное оборудование производится всеми основными спортивными брендами. И мы не можем организовать эти соревнования без их спонсорства. Если бы мы стали слишком подробно описывать такого рода правила, мы бы удалили их как источник дохода, и они перестали бы спонсировать наши соревнования.
— Ладно, не будем говорить об этом. Мы никоим образом не можем запретить Бэррону участвовать, используя правила, мы можем сделать это лишь другими способами. Лучше вернемся к проблеме, которую мы обсуждали ранее, — его протезам! — сказала женщина-член совета.
— Но разве мы не обсуждали это только что? Наши правила относительно спортивного оборудования слишком общие, — сказал член совета из Индии.
— Но Бэррон может, нося протезы на соревнование, получить преимущество, которое повлияют на честность конкуренции, — смеясь, сказала женщина-член совета.
— На самом деле это хорошая мысль — защитить честность конкуренции! И хорошая причина. Мы могли бы использовать это, чтобы помешать Бэррону принять участие в Чемпионате мира, — согласились все.
— А если общественность спросит, как мы установили, что ношение протезов влияет на честность конкуренции? Что мы им скажем? — немедленно спросил кто-то.
— Вот почему нам нужно проделать некоторую дополнительную работу или, возможно, также немножко потратится, — ответила женщина-член Совета.
— Что вы имеете в виду? — член совета из Индии явно не понимал, что она пыталась донести.
Женщина-член совета продолжила: — Мы, Международная ассоциация легкоатлетических федераций, можем подозревать, что протезы Бэррона повлияют на честность соревнований, но детали должны быть установлены экспертами и специалистами. И мы примем окончательное решение только на основе отчетов, сделанных теми экспертами и специалистами.
— Я знаю профессора Бругмана из Кельнского университета, он специалист по кинетике, так что мы можем доверить исследования ему! Я думаю, профессор Бругман скажет нам, что протезы Бэррона принесут ему дополнительные преимущества во время гонки, — вставил пару слов старейший член совета.
— Хорошо, тогда свяжитесь с профессором Бругманом. Посмотрим, сколько ему нужно денег на исследования. Я договорюсь, чтобы наша финансовая команда выделила средства, — сказал ведущий встречи, который также был президентом МАЛФ.
— Дамы и господа, я не думаю, что в этом есть необходимость! — внезапно заговорил один из вице-президентов: — Я только что прочел отчет. Этот «воин клинка» уже нанес упреждающий удар. По-видимому, прошло интервью с агентом Бэррона, где он сказал, что у него есть три отчета от профессора Байдена из Стэнфордского университета, профессора Хортона из Гарвардского университета и профессора Уэсли из Оксфордского университета. Все эти отчеты пришли к одному и тому же выводу, что протезы Бэррона не соответствуют ногам здорового человека и что Бэррон не может получить больше преимуществ, чем здоровый человек!
— Что это значит? — снова спросил член совета из Индии.
— Это значит, что больше нет необходимости обращаться к профессору Бругману из Кельнского университета! — сказал президент. — Мы оказались на шаг позади них. Мы придумали, что делать, но они не только уже сделали это, но ещё и опубликовали результаты! И они нашли трех ученых.
— Ну и что? Они нашли всего лишь трех, но мы-то можем найти 30! — в гневе ответил член совета из Индии.
— Желаете превратить это в научную дискуссию? Это же бессмысленно! Вы вряд ли сможете уболтать этих ученых. Эти ученые всегда делают непонятные аргументы, так как это поможет общественному мнению?
Вице-президент покачал головой и сказал: — Кроме того, к тому времени СМИ спросят, почему МАЛФ использовала отчет Кельнского университета, а не Оксфордского университета. Что же нам тогда ответить? Или вы хотите, чтобы мы по глупости сказали, что Кельнский университет надежнее Оксфордского?
— Тогда что же нам делать? Должны ли мы позволить Бэррону принять участие в Чемпионате мира? Что-то подобное ведь никогда ещё не случалось на Чемпионате мира по легкой атлетике! — в панике спросил другой член совета.
Вице-президент не ответил. Казалось, он не слышал вопроса. Он только спокойно откинулся на спинку стула.
В тот момент никто не хотел говорить, что лучше позволить Бэррону участвовать в соревнование. Никто не хотел нести ответственность.
Однако все, кто сидел в зале, понимали, что в этой битве МАЛФ уже оказалась в невыгодном положении.
Глава 391. Полиция Лос-Анджелеса
Департамент полиции Лос-Анджелеса считался вторым по величине департаментом полиции в США, уступая только департаменту полиции Нью-Йорка. Департамент полиции Лос-Анджелеса имел десятки тысяч активных сотрудников и более 3000 сотрудников поддержки. В то же время департамент также располагал большим количеством ресурсов, например: ему принадлежало третье по величине подразделение гражданских ВВС в США, уступавшее только учебному подразделению гражданской авиации и пограничникам.
Сержант Такер являлся одним из членов департамента. В этот момент он допрашивал мексиканца. Он обнаружил у этого человека большое количество наркотиков, а также несколько сумок, использованных для передачи наркотиков. Мексиканец, очевидно, торговал наркотиками.
— Лучше скажи мне и поскорее, откуда ты взял всё это добро? Кто твой поставщик! — Сержант Такер грозно посмотрел на мексиканца. Он знал, что если найдет поставщика, то поймает крупную рыбёшку.
Однако мексиканец молчал. Он также понимал последствия признания.
— Видимо, мне придется преподать тебе урок, — Сержант Такер засучил рукава, когда говорил это.
— Что вы собираетесь делать? — запаниковал мексиканец .
— Когда мы арестовывали тебя, ты сопротивлялся аресту, поэтому у нас не было выбора, кроме как взять тебя силой, — холодно сказал Такер.
— Я не сопротивлялся!— немедля ответил мексиканец.
— Если я сказал, что это так, значит, так оно и есть! — Сержант Такер ударил себя кулаком в живот.
Из комнаты для допросов доносились жалобные вопли, и через 20 секунд мексиканец уже не мог держаться.
— Я буду говорить, буду! Пожалуйста, остановитесь. Умоляю, перестаньте меня бить! Я буду говорить! — просил пощады мексиканец.
— А ну говори, где ты взял это добро! — жестоко спросил сержант Такер.
— Пейтон, у семьи Пейтон! Они недавно получили груз из Колумбии. Теперь они раздают их своим продавцам, — сказал мексиканец.
— Семья Пейтон! — лицо сержанта Такера побледнело. Даже он знал Пейтонов, печально известную преступную семью Лос-Анджелеса.
«Возможно, мы сможем избавиться от семьи Пейтон раз и навсегда!» Когда Такер пришел к такому выводу, он приказал: — Немедленно проверьте семью Пейтон и гляньте, что они делали в последнее время.
Вскоре офицеры под его командованием вернулись с результатами.
— Согласно отчету нашего информатора, они не смогли найти старшего Пейтона. Старший и второй ребенок семьи Пейтон некоторое время отсутствуют. Похоже, они специально где-то прячутся, — доложил офицер.
— Хитрые ублюдки. Они, должно быть, закончили распространять свой продукт и беспокоятся, что их продавцы стуканут на них, поэтому они заранее скрылись. Они не собираются попадаться с поличным. Возможно, они даже уехали куда-то далеко, чтобы создать себе алиби. Как только жара спадет и распространение наркотиков закончится, мы не сможем обвинить их лишь признанием этого мексиканца! — яростно воскликнул сержант Такер. Он понял, что только что упустил прекрасную возможность поймать крупную рыбу.
Однако офицер заявил: — Но мы ещё узнали, что третий сын семьи Пейтон находится в Лос-Анджелесе. Вчера в полдень кто-то видел его в одном из ресторанов Лос-Анджелеса. Я слышал, что он ест в том ресторане каждый день в полдень.
— Он ходит туда каждый день в полдень? — Такер посмотрел на часы. Было почти одиннадцать.
— Скоро обед. Давай сходим в тот ресторан. Мы могли бы поймать третьего сына семьи Пейтон.
…
Рядом с тренировочным центром находился ресторан среднего размера. Еда там была недорогой и вкусной, да и официантки — хорошенькими. Тренеры тренировочного центра частенько там обедали.
Был полдень. Даи Ли с Крисом Пейтоном отправились в ресторан.
Припарковав машину, они вошли в ресторан.
Неподалеку в седане сержант Такер ел пончик.
— Босс, это Крис Пейтон, третий сын семьи Пейтон, — сказал офицер, указывая на Криса Пейтона.
Такер глянул в окно машины. Он увидел Пейтона и Даи Ли.
— Почему рядом с ним китаец? Только не говори мне, что семья Пейтон связана с триадой из Чайнатауна! — подумав, что у него есть шанс расколоть сразу две преступные организации, сержант Такер не мог не разволноваться.
— Босс, мы схватим их сейчас? — спросил офицер рядом с ним.
— Нет, подождем немного. Давай сначала понаблюдаем. Посмотрим, присоединится ли к ним кто-нибудь еще, — Такер был готов забросить длинную леску, чтобы поймать большую рыбу.
…
Булочки, стейк и сэндвич с яйцом. В тот день у Даи Ли был хороший аппетит, и он быстро покончил с едой. Он откинулся на спинку стула, достал спортивный журнал и начал читать его с улыбкой на лице.
На обложке журнала был Бэррон Филипп, а ещё Бэррон был одет в форму американской команды.
Сборная США по легкой атлетике являлась огромной группой. В этом номере журнала большинство страниц было использовано для освещения новостей и историй о спортсменах, участвующих в Чемпионате мира по легкой атлетике. В то же время, было также предсказание результатов каждой дисциплины, и освещение Бэррона занимало целую страницу.
— Бэррон наконец-то прошел на Чемпионат мира. Первый в истории инвалид, принявший участие в Чемпионате мира. Надеюсь, он преуспеет в этом соревнование! — пробормотал Даи Ли.
— Ли, я верю, что Бэррон обязательно доберется до финала Чемпионата мира, — сказал Крис Пейтон, положив вилку и вытирая рот салфеткой, чтобы показать, что он закончил есть.
— Крис, ты так мало съел, ты уверен, что этого достаточно? — Даи Ли посмотрел на тарелку Криса. Он заказал только бургер с говядиной, маленькую тарелку салата и чашку кофе. В количественном соотношении он съел гораздо меньше, чем Даи Ли.
— Я сыт, — кивнул Крис Пейтон.
— Ты съел меньше меня, ты уверен, что сыт? — Даи Ли улыбнулся и продолжил: — Не волнуйся обо мне, мне еще многое нужно прочитать в этом журнале. Если ты все еще голоден, можешь заказать еще. Не торопись и ешь, я не спешу возвращаться.
— Ли, я действительно сыт. Не смотри свысока на этот бургер, эта говяжья котлета — до смешного большая, — сказал Пейтон, прежде чем встать и вытащить ключи от машины из кармана.
…
— Босс, они уходят! — сказал офицер.
Такер положил пончик, когда через окно машины увидел, что Даи Ли и Пейтон выходят из ресторана.
— Пошли! — по команде Такера офицеры выскочили из машины, вытащили пистолеты и помчали к Даи Ли и Пейтону. В то же время они крикнули тем:
— Полиция Лос-Анджелеса, не двигайтесь!
…
— Стоять, не двигайтесь, полиция Лос-Анджелеса! — вокруг них раздавались крики. Прежде чем Даи Ли успел среагировать, несколько человек бросились к нему, направив на него пистолеты.
Даи Ли замер, глядя на черные стволы, нацеленные на него. Он никогда раньше не видел в Китае настоящего оружия, не говоря уже о том, что на него был направлен пистолет.
— Руки за голову! — крикнул кто-то. Даи Ли немедленно последовал указанию и положил руки за голову.
Сразу же после этого вперед бросился человек, и Даи Ли услышал звук надеваемых наручников, и его запястья почувствовали холод.
«На меня надели наручники. Что происходит?»
Глава 392. Бывший чемпион-боксер
Даи Ли изо всех сил старался справиться со страхом и паникой и пытался успокоиться, глядя на страшных полицейских с заднего сиденья патрульной машины.
«Должно быть, они поймали не того человека. Мне нужно всё им объяснить. Если ничего не получится, я могу обратиться за помощью в китайское посольство». Думал Даи Ли.
Полицейская машина доставила Даи Ли в полицейский участок, и его поместили в комнату для допросов.
— Имя?
— Даи Ли.
— Работаете?
— Тренирую.
— Что Вы делали в ресторане?
— Обедал!
— Какие у вас отношения с Крисом Пейтоном?
— Я его босс. Я открыл центр физической подготовки. Я — владелец, а Крис работает у меня тренером.
После нескольких вопросов и ответов всё, казалось, выяснилось. Босс обедал со своим сотрудником, а потом его, к сожалению, притащили в полицейский участок.
Офицер взял записи и подошел к Такеру.
— Босс, мы поймали не того человека. По словам китайца, он не имеет никакого отношения к триаде из чайнатауна, он просто тренер по физподготовке. Он открыл центр физической подготовки в Лос-Анджелесе. Он даже не американец, у него просто инвестиционная виза, — заявил офицер.
«Поймали не того человека?» Такер почесал затылок, но на сердце у него было неспокойно. Поймать не того человека считалось ошибкой для любого полицейского, так что это было нехорошее чувство.
— Иди и проверь историю китайца. Мы не можем исключить возможность того, что он связан с преступным миром, — скомандовал сержант Такер.
— А с ним что, делать? Он сейчас в комнате для допросов торчит, в камеру его? — спросил офицер.
— Пусть в камере посидит, — сержант Такер подумал секунду и приказал: — О точно, не сажай его в одну камеру с этим ублюдком, посади его в другую камеру. В конце концов, он не американец; если мы не найдем никаких доказательств его преступления, мы обязаны отпустить его. Я хочу, чтобы он покинул полицейский участок целым и невредимым, я не собираюсь иметь дело с людьми из посольства.
…
Даи Ли поместили в одиночную камеру. Офицер-китаец даже дал Даи Ли старый журнал, чтобы скоротать время.
Из этого можно было заключить, что обращались с Даи Ли хорошо. По крайней мере, его не заперли с другими преступниками.
Единственное, чего в избытке хватало крупным городам в США, — это преступников. Безопасность была проблемой во многих крупных городах США, так как в больших городах было много трущоб и бродяг, которые являлись источником правонарушений. А сельские районы, как правило, были гораздо безопаснее.
Это было особенно заметно в таком большом городе, как Лос-Анджелес, где редко можно было найти пустую камеру в полицейском участке. Уровень преступности был высоким, и многих подозреваемых привлекали за кражи, драки или вандализм; однако они могли быть головорезами, такими как убийцы, торговцами оружия или наркотиков. Если попадешь с этими людьми в одну камеру, пусть даже на несколько часов, тебя могут хорошенько отмутузить, а если не повезет, то и изнасиловать.
Таким образом, пребывание Даи Ли в одиночной камере было больше похоже на защиту, спасая его от преступников.
С другой стороны сержант Такер допрашивал Криса Пейтона.
— Тебе лучше рассказать, где сейчас твой отец и два брата, — Такер угрожающе посмотрел на Пейтон.
Пейтон кивнул и назвал свой адрес.
— Ты издеваешься надо мной? Если бы мы могли найти твоего отца и двух братьев в твоем доме, как ты думаешь, мы бы поехали тебя ловить? — Такер ударил Пэйтона низким голосом.
Пейтон, однако, выглядел крайне спокойным. Он вырос в семье гангстеров, поэтому привык к подобным ситуациям. Он не первый раз посещал полицейский участок.
Пэйтон пожал плечами и сказал: — Если Вы не можете найти их в нашем доме, тогда я не знаю, где они. Последний раз я видел их на прошлом рождестве. Даже если бы мы встретились, они не сказали бы мне, чем они занимаются.
— Ты не знаешь, чем занимается печально известная семья Пэйтон из Лос-Анджелеса? — сержант Такер явно не поверил его словам.
— Понятия не имею, — Пейтон серьезно покачал головой. — Я снимаю квартиру и не бываю дома. Вы даже можете проверить это.
Как только Такер собрался что-то сказать, в дверь постучал его подчиненный.
— Босс, мы поймали человека, вы должны посмотреть на него! — сказал офицер.
— Мы ловим людей каждый день. Вы должны следовать процедуре и обработать его самостоятельно. Я здесь допрашиваю подозреваемого, — нетерпеливо сказал Такер.
— Босс, этот человек особенный, вам лучше сходить и лично посмотреть, — сказал офицер.
— Хорошо, — Такер слабо вздохнул и вышел из комнаты для допросов.
На скамейке лежал хорошо сложенный темнокожий мужчина. Его лица не было видно, но от него несло алкоголем, и он, казалось, находился в полубессознательном состоянии, когда свежая кровь капала с его свисающих рук.
— Он ранен? Помоги ему остановить кровь. А то запачкает наш пол, — сказал сержант Такер.
— Это не его кровь, это кровь потерпевшего. Он одним ударом сломал противнику переносицу. Пострадавший потерял сознание на месте и сейчас в больнице, — пояснил офицер.
— А с ним что? Он потерял сознание? Или он пьян? — продолжал спрашивать Такер.
— Он пьян, — ответил офицер.
— Еще даже не стемнело, а он уже так лакался. И даже кого-то отмутузить успел, — сказал Такер с выражением отвращения на лице.
— Кроме того, он курил марихуану. Когда мы поймали его, он был полубессознательном состоянии, — добавил офицер.
— Это просто марихуана, кучу старшеклассников балуются ей. Наши сенаторы фактически узаконили эту штуку за шесть миллиардов долларов в год! Ну не идиоты ли. Разве они не знают, что она увеличивает уровень преступности!
Такера переполнял гнев. Он сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться, прежде чем сказать: — Если мы не можем обвинить его в хранении марихуаны, то посадим его за драку.
— Босс, сначала вы должны увидеть, кто он, — напомнил ему офицер.
Такер с отвращением подошел к нему. Было очевидно, что ему не нравится исходящий от этого человека запах алкоголя.
Однако, когда Такер увидел лицо чернокожего, его лицо мгновенно застыло, как будто он схватил горячий ямс.
— Как так, почему этот парень? Зачем ты привел сюда этого беспокойного человека? — хотя Такер говорил так, словно обвинял кого-то, его тон, казалось, указывал на то, что он на самом деле жаловался.
Когда после драки кто-то получил травмы, полиция, естественно, должна была что-то сделать. Доставить этого человека в полицейский участок считалось обязанностью полицейского, так что винить того было не в чем. Только потому что этот черный человек имел особый статус, у Такера началась головная боль.
— Босс, что нам делать? Его состояние… он даже не может закончить предложение, мы наверняка не сможем найти его адвоката, — спросил офицер.
— Для начала в камеру его. Свяжись с адвокатом только после того, как он протрезвеет. Что касается драки, я думаю, что его адвокат придумает что-нибудь, чтобы вытащить его отсюда, — сказал Такер.
— Камеры-то переполнены, — прошептал офицер.
Такер нахмурился. — Этого парня нельзя садить с другими ублюдками. В камерах всегда есть смутьяны, и если они с ним сцапаются, у него может сорвать крышу. И кто-нибудь точно отбросит коньки. Даже если все ублюдки в камере объединятся против него, он все равно хорошенько отделает их. Забудь, посади его к китайцу. Китайцы всегда сидят спокойно и не создают проблем.
…
Из замка камеры донесся звук. Даи Ли тут же встал с радостным лицом.
«Американская полиция — очень быстрая. Они так быстро закончили расследование и уже выпускают меня». Подумал Даи Ли.
Однако, после того как дверь открылась, видный и мускулистый чернокожий мужчина был доставлен двумя сотрудниками полиции. Оставив чернокожего на койке, они развернулись и заперли дверь.
«Они здесь не для того, чтобы освободить меня!» Даи Ли разочарованно вздохнул. Позже он осторожно взглянул на чернокожего.
Чернокожий смахивал на гиганта, его мускулы так выпирали, что казалось что рубашка вот-вот порвется. А на его руках были следы крови.
Если бы Даи Ли встретил его на улице, он бы держался как можно дальше от него, не говоря уже о встрече в полицейском участке. Даи Ли бессознательно двинулся в дальний угол камеры. Он не собирался связываться с таким опасным человеком.
Чернокожий внезапно перевернулся и лег на живот, открыв одну сторону лица.
На его лице красовалась татуировка. Она начиналась с правой стороны лба и спускалась по щеке к подбородку, отчего его некрасивое лицо казалось еще более свирепым. Однако, увидев его лицо, Даи Ли испугался меньше. Он широко раскрыл глаза и не смог удержаться, чтобы не подойти ближе. Он хотел получше рассмотреть лицо мужчины.
«Кевин Тейлор! Это действительно он! Это Кевин Тейлор! Как он здесь оказался?» Кричал про себя Даи Ли.
Если спросить кого нибудь: кто является самым выдающимся профессиональным боксером за последние 20 лет? Вам, без сомнения, ответят, что Кевин Тейлор — самый выдающийся боксер. Он — самый молодой Чемпион мира по боксу в тяжелом весе, а также величайший боксер в мире. Если бы он сохранил форму, то мог бы стать величайшим чемпионом мира в тяжелом весе, однако он разрушил свою профессиональную карьеру.
Кевин Тейлор дебютировал 13 лет назад. Ему было всего 19 лет. Он в первом же раунде сбил соперника с ног, а в первый год своей карьеры он провел всего 15 матчей. За 15 матчей ему удалось сбить с ног в первом раунде в 14 матчах. И среди этих 14 соперников только трое сумели подняться и пройти во второй раунд, прежде чем их снова сбили с ног. Остальные были нокаутированы после одного удара.
Для боксера-новичка, только что вышедшего на профессиональную сцену, было достаточно одного рекорда, чтобы вызвать фурор в мире бокса.
На втором году 20-летний Тейлор сделал свой первый вызов за титул. Ему понадобилось всего два раунда, чтобы победить своего соперника, получив титул супертяжеловеса WBC и став самым молодым чемпионом в тяжелом весе в истории. Позже он начал свой непобедимый забег. Тогда матчи решались по очкам. Никто не мог дотянуть до конца матча против Тейлора; выход в третий раунд считался достижением. За те несколько лет человек, который выстоял дольше всех в матче против Тейлора, продержался в общей сложности семь раундов.
Без сомнения, Тейлор в свои двадцать с небольшим лет доминировал в тяжелом весе в мире бокса. Чемпионский пояс WBA, чемпионский пояс IBF, чемпионский пояс WBO, чемпионский пояс WBC… если Тейлор этого хотел, то он мог получить любой пояс.
Бокс принес Тейлору богатство и славу, но он также сделал его жизнь хаотичной. Как человек из трущоб, разбогатевший за одну ночь, он вел роскошный и материалистический образ жизни. Естественно, ему был необходим особняк. А там находились: сотни спортивных автомобилей, огромные золотые цепи, дорогие часы, всевозможные предметы роскоши. Он даже разводил львов, тигров, крокодилов и акул. Он играл в азартные игры Лас-Вегасе, ну и конечно же, гонялся за красотками.
Тейлора сокрушила погоня за женщинами Его приговорили к тюремному заключению после изнасилования Мисс Америки. Хотя Тейлор не был самым красивым человеком, у него были свои требования.
Карьера профессионального боксера обычно достигает пика в возрасте от 25 до 30 лет. Тейлор, однако, провел эти годы в тюрьме.
После пяти лет заключения в тюрьме Тейлор освободили условно-досрочно, и он вернулся в мир бокса. Он быстро вернул свой титул чемпиона в тяжелом весе.
Но вскоре после этого он встретил хитрого противника. Противник знал, что он сражается с чемпионом, поэтому он не смотрел прямо на Тейлора. Вместо этого он всё уклонялся и уклонялся и использовал клинч, когда не мог уклониться. Во время клинча он использовал всевозможные грязные трюки, такие как удар головой своего противника. Тейлора это взбесило и он в порыве гнева во время матча укусил за ухо своего противника.
В профессиональном боксе, независимо от того, можешь ты победить или нет, укус кого-то считается грязным, не спортивным действием. Укус Тейлора принес ему двухлетнюю дисквалификацию.
После этого новости о Тейлоре исчезли из СМИ. Бывший чемпион по боксу, который кусает людей, столкнулся с дисквалификацией; он даже не мог участвовать в матчах. Было видно, что именно по этой причине люди потеряли интерес и перестали обращать на него внимание.
«Двухлетняя дисквалификация Тейлора почти закончилась. Интересно, вернется ли он». Глядя на Тейлора, лежащего на кровати, Даи Ли не мог удержаться от того, чтобы не воспользоваться детектором.
«Как я и думал, Тейлор — спортсмен с талантом уровня S+! Но думая об этом, он действительно доминировал в мире бокса в тяжелом весе». Размышлял Дайи Ли.
В тот момент Тейлор внезапно открыл рот.
— Во… воды… — полубессознательно произнес Тейлор.
Даи Ли не хотел утруждать себя, но, увидев состояние Тейлора, не смог удержаться и подошел к двери и постучал в металлическую дверь камеры.
— Эй, есть кто-нибудь живой? Ну хоть кто-нибудь! — крикнул Даи Ли.
Через некоторое время подошел полицейский, глянул на Даи Ли и спросил через окошко с отсутствующим выражением на лице: — Чего тебе?
— Офицер, можно мне стакан воды? — спросил Даи Ли.
— Нет! — офицер резко ответил и повернулся, чтобы уйти.
— Подождите! — быстро сказал Даи Ли. Он указал на койку и сказал: — Этому парню нужна вода. Он выпил слишком много, ему нужно попить воды, чтобы восполнить воду в своем теле. В нынешней ситуации его может стошнить, а если рвота будет слишком сухая, то может закупорить трахею и он задохнется. Я уверен, вы бы не хотели, чтобы Кевин Тейлор умер от удушья в вашем полицейском участке, не так ли?
— Задохнется? Умрет? Хех… — полицейский посмотрел на него с выражением на лице: «кого ты пытаешься напугать?»
Однако Даи Ли продолжил говорить. — Я знаю, что вероятность того, что это произойдет, низкая, может быть, всего 1%, но готовы ли вы поставить свою работу на кон за этот 1%? Если бы вам действительно так везло, вас бы здесь не было. Вы должны просто купить лотерейный билет и провести завтрашний день, считая свои деньги дома!
— Ладно, сейчас принесу, — Офицер хорошо понимал пословицу: «Лучше перестраховаться, чем потом жалеть». Он сходил и принес Даи Ли бутылку воды.
Даи Ли взял воду и подошел к койке. Он поднял голову Тейлора и налил ему в рот воды.
Выпив воды, Тейлор успокоился. Он медленно открыл глаза и посмотрел на Даи Ли красными глазами.
В следующую секунду Тейлор встал с койки и обнял Даи Ли, прежде чем страстно сказать: — Ты действительно вернулась?
Прежде чем Даи Ли успел что-либо сказать, Тейлор вдруг разрыдался.
— Энджи, я скучал по тебе. Я был неправ…
***
Внимание!!! Снова небольшая викторина! Некоторые из вас, наверняка, уже догадались, что история Тейлора сильно похожа на историю одного боксера. Напишите в коменте кто этот боксер. И первые пять написавших правильный ответ получат одну бесплатную главу!
Глава 393. В долгах
Большой и мускулистый чернокожий, который раньше был потрясающим чемпионом по боксу, внезапно обнял его и пустил слезу. Даи Ли понятия не имел, что делать.
Даи Ли хотел оттолкнуть его, но как он мог оттолкнуть чемпиона-боксера в тяжелом весе своими силами? Даи Ли весь день пытался вырваться из его объятий, но безуспешно.
«Блин, нашёл подушку. Этот парень, должно быть, пьян или с наркотиками переборщил!» Мысленно жаловался Даи Ли.
И то и другое было правдой. Запах алкоголя, исходящий от тела Тейлора, свидетельствовал о том, что он выпил много спиртного; кроме того, он выкурил большое количество марихуаны, которая сносит крышу и вызывает галлюцинации и расстройства мышления.
Тейлор рыдал, как обиженный ребенок. Не только слезы, но и слюни и сопли были размазаны по телу Даи Ли.
— Энджи, я правда скучал по тебе. Я ошибался. Я такой дурак, что проигнорировал твой предсмертный совет. Если бы ты все еще был здесь, я бы не стал таким, — сказал Тейлор, задыхаясь.
«Энджи? Предсмертный совет? Что, черт возьми, все это значит?» В замешательстве думал про себя Даи Ли.
Возможно, дело было в алкоголе. Тейлор всхлипнул и снова вырубился. Вскоре он снова заплакал, разговаривая во сне, и опять погрузился в страну грез.
Так продолжалось по меньшей мере еще час. Вскоре Тейлор успокоился. Он захрапел. Еще через час или около того, Тейлор, наконец, проснулся. Он открыл глаза, сел и огляделся с отсутствующим выражением на лице.
Очевидно, Тейлор часто бывал в полицейском участке. После короткого оцепенения он сразу понял, где находится.
«Я в камере полицейского участка!» Затем Тейлор обратил внимание на Даи Ли. Он пробормотал про себя: «При чём с китайцем.»
Глядя на лицо Даи Ли, Тейлор вдруг вспомнил свой сон. Он видел Энджи, который умер несколько лет назад, и в этом сне Энджи был похож на китайца, точнее на парня перед ним.
«Не может быть, я что, обнимался и рыдал перед этим парнем?» Вдруг осознал Тейлор. «О Боже! Надеюсь, он не подумал, что я голубых кровей!» Он покачал головой, пытаясь протрезветь.
— Хочешь воды? — Даи Ли передал полупустую бутылку с водой Тейлору.
Тейлор молча взял бутылку и выпил всё залпом. Для такого крупного парня, как он, воды было достаточно, чтобы увлажнить горло.
После этого Тейлор бросил бутылку в сторону, неловко посмотрел на Даи Ли и шепотом задал вопрос: — Я не натворил ничего глупого?
Даи Ли ответил не сразу. Он подумал несколько секунд и спросил: — Энджи твой друг?
— Так и думал! Я не специально… — Тейлор опустил голову, чтобы показать свой стыд, и сказал: — Энджи был моим тренером, а также отцом.
— Вот оно что, — тут же сказал Даи Ли.
Однако Тейлор спокойно сказал: — Я родился в трущобах Бруклина. В девять лет меня отправили в центр для несовершеннолетних. Жить в центре для несовершеннолетних не так уж и легко. Борьба там была частью жизни, и благодаря ней я стал сильнее остальных. Даже старшие боялись меня.
— Позже я встретил Энджи. Он был инструктором в центре для несовершеннолетних. Он заботился обо мне. Он водил меня в забегаловки и учил боксу. Позже он стал моим опекуном и забрал меня из центра. Он дал мне дом. Энджи был похож на моего отца. Он вырастил меня, воспитал и направлял.
— Энджи умер незадолго до того, как я стал профессиональным боксером. Перед смертью он попросил меня подойти к его постели и сказал, что я слишком импульсивный и из-за этого будут проблемы. Вот почему он хотел, чтобы я отказался от своей дурной привычки. Он попросил меня: обуздать свой нрав, думать, рассуждать и контролировать свои эмоции.
— Но я не послушал Энджи, — с болью в голосе произнес Тейлор. — Я подвел его, вот почему я стал таким. Думаю, если бы Энджи увидел меня сейчас такого, он был бы очень разочарован.
Когда Тейлор закончил говорить, его голова опустилась еще ниже. Он был похож на испуганного страуса, который любит прятать голову в песке от жестокой реальности.
Даи Ли немедленно сменил тему. — Тогда ты помнишь, почему ты сегодня здесь?
— Наверняка, из-за драки. Скорее всего, я опять кого-то обидел, — Тейлор посмотрел на засохшую кровь на своей руке и продолжил: — Я не помню подробностей, но помню только, что кто-то подошел и начал оскорблять меня, поэтому я ему и вмазал…
Закончив говорить, Тейлор поднял голову. — А ты как оказался здесь?
— Ну я обедал со знакомым, — ответил Даи Ли. — У моего знакомого, видимо, возникли неприятности, но а мы в тот момент обедали в кафешке. И когда приехала полиция, чтобы задержать его, меня забрали вместе с ним.
— Не переживай, если это так, тебя скоро выпустят, — утешил его Тейлор.
— Может быть, ты выйдешь раньше меня, ведь ты все-таки знаменитость. Как только твой адвокат вступится за тебя, тебя, вероятно, освободят под залог, — сказал Даи Ли.
— Адвокат? — Тейлор горько улыбнулся. — Я больше не могу позволить себе адвоката.
— Не можешь позволить себе адвоката? Но это же невозможно! — посмотрел на Тейлора Даи Ли в шоке. По его мнению, с тех пор как Тейлор дебютировал, он должен был заработать от 200 до 300 миллионов долларов. Он считался сверхбогатым спортсменом даже среди американских профессиональных спортсменов; как он мог не позволить себе адвоката?
— Тебе не кажется это забавным? — покачал головой Тейлор в издевательской манере. — Я заработал 500 миллионов долларов за последние несколько лет, но потратил 520 миллионов — это означает, что в настоящее время я должен 20 миллионов. Даже не упоминай о плате адвокату, у меня нет денег даже на выпивку! Позже я подам заявку на получение помощи; если ничего не получится, то, возможно, в скором времени я начну голодать!
«Как это может быть?» Даи Ли было трудно представить, что самый сильный чемпион по боксу в тяжелом весе стал таким.
«500 миллионов долларов достаточно на безбедную жизнь внуков. Даже если бы кто-то дал мне сейчас 500 миллионов долларов, я бы не знал, что с ними делать. Но этот парень не только потратил все деньги, он ещё должен 20 миллионов», — думал Даи Ли.
Перед ним Тейлор глубоко вздохнул. — Сейчас, думая об этом, я понимаю, что все это — самоубийство. Когда я был богат, меня окружали люди, которые называли себя друзьями. Я покупал им всякую всячину, покупал сотни спортивных машин, даже возил их играть в Лас-Вегас. Мы теряли десятки тысяч долларов за одну ночь! И когда я остался без денег, все они испарились. Они даже перестали отвечать на мои звонки!
— Даже мой агент оказался подонком. Он совершал махинации с учетными книгами и почти сбежал со всеми моими деньгами. Например, полотенца, которые я использовал, стоят всего один или два доллара, но он записывал, что они стоят 8000 долларов. 8000 долларов за полотенце, представляешь? Если бы я раньше раскусил его, я бы точно его уволил и не пал бы так низко, не имея денег даже на еду. Эх… моя бедная милашка, тебе придется голодать со мной.…
— Милашка? Похоже, с тобой все еще кто-то есть в это нелегкое время, — утешил его Даи Ли.
— Милашка — мой любимый тигр, прекрасный Бенгальский тигр. Он со мной с самого его детства, он мне как сын… — объяснил Тейлор.
Даи Ли лишился дара речи. Обычно кто-то с прозвищем «милашка» был женщиной, но вместо этого Тейлор так называл своего домашнего тигра. Это действительно походило на поведение богатого человека.
«В нынешней ситуации у него ещё есть тигр». Даи Ли вздохнул и добавил: — Все хорошо, тебе в этом году 32, не так ли? Для профессионального боксера 32 года — немного. Ты можешь вернуться.
— Могу вернутся? — Тейлор беспомощно покачал головой. — Это больше невозможно. Я уже не тот Кевин Тейлор, каким был раньше. Я больше не могу наносить быстрые и сокрушительные удары, так как я уже немолодой. Да, 32 — не так уж много для боксеров. Некоторые из них все еще в расцвете сил в 32, но я отличаюсь от других.
— Не знаю, понимаешь ли ты бокс, но мой стиль боя требует, чтобы я закончил бой в течение первых нескольких раундов. Я не из тех бойцов, которые хорошо сражаются на истощение. Если сопернику удастся затянуть бой более чем на десять раундов, моя выносливость значительно падет, и я проиграю матч. Единственный бой, который я проиграл в первые пять лет моей карьеры, был тот, в котором мой противник успешно затянул матч до десятого раунда. В десятом я стал пассивным и получил взбучку.
— Таким образом, 32 года слишком много для меня. Я больше не величайший боксер в мире. Я даже не уверен, буду ли я по-прежнему считаться высококлассным боксером. Возможно, более молодой боксер высшего класса сможет победить меня. Я уже стар и больше не могу драться как прежде.
Даи Ли кивнул. Когда он использовал детектор на Тейлоре, он увидел его данные.
По сравнению с другими боксерами, руки Тейлора были немного короче. Его техника также не была одной их лучших или, по крайней мере, он не мог считаться техничным боксером. Однако его удар был без сомнения лучшим. Его основным стилем боя было быстро бросаться на противника. Как только его противник оказался в пределах досягаемости его атаки, он быстро атаковал комбинацией быстрых ударов.
Хотя Тейлор был боксером-тяжеловесом, его удары были такой же силы, что и у супертяжеловеса. Его скорость удара была быстрой, и в бою в одной весовой категории немногие могли блокировать его комбинацию ударов. Именно поэтому он смог сбить большинство своих противников в первом раунде.
Тейлор использовал этот единственный ход, чтобы завоевать мир. Это было как три уловки Чень Яоцзина, использующего топор. Все знали, что Чень Яоцзин знал только три уловки, но на поле боя они никак не могли защитится от них.
Стиль боя Тейлора основывался на двух фундаментальных факторах. Первый — его фантастическая способность выдерживать удары. Когда он бросался на своих противников, было неизбежно, что он пропустит один или два удара. Если бы он не мог выдержать удары, то у него не было бы возможности перейти в наступление. Многие эксперты даже считают, что он лучше всего переносит удары в своей весовой категории.
Вторым фактором была ошеломляющая, взрывная сила, которой он обладал. На пике своей взрывной силой Тейлор, несомненно, был самым сильным в истории бокса. Его быстрые, непрерывные и тяжелые удары требовали от его тела высокой взрывной силы, и в то же время его потребление выносливости также было очень высоким. Таким образом, Тейлор начинал ураган атак, как только начинался матч. Если ему не удавалось победить противника, то у него возникали неприятности. Его оставшейся выносливости могло не хватить, чтобы начать второй раунд сумасшедших и ураганных атак. И к тому времени недостаток его коротких рук поставит его в пассивное положение, где он будет получать только тумаки.
Взрывная сила молодого Тейлора была поразительной. К 30 годам его взрывная сила стала снижаться с пугающей скоростью, даже если его сила не уменьшалась. Для спортсмена с таким стилем, как у Тейлора, ухудшение его взрывной силы стало, проще говоря, катастрофой. А вероятность того, что он нокаутирует противника после волны яростных атак, как и раньше, постепенно снижалась.
…
Даи Ли с сочувствием посмотрел на Тейлора. Он спросил: — Тогда, что ты планируешь делать дальше? Больше не будешь заниматься боксом?
— Пока что нет. Мне осталось подождать еще месяц, когда закончится дисквалификация. Я просто буду делать все шаг за шагом и посмотрю, как все пойдет после дисквалификации, — Тейлор поднял голову и посмотрел на зарешеченное окно бездушными глазами, прежде чем сказать: — Если бы я не оказался в долгах, я мог бы открыть боксерский зал и назвать его «смертельный удар».
— Ты должен двадцать миллионов долларов, а не две тысячи. Ты думаешь, открытие боксерского зала помогло бы тебе погасить долг? — спросил Даи Ли, бросая Тэйлору в лицо мокрое одеяло.
Конечно же, Тейлор знал, что боксерский зал никогда не поможет ему погасить долг в 20 миллионов долларов, если он не сможет взрастить второго супер боксера, как он.
— На самом деле для тебя есть только один путь — продолжить заниматься боксом, — твердо сказал Даи Ли.
Тейлор смутился. Естественно, он понимал, что Даи Ли говорит правду; если он хочет погасить свой долг, ему остается только боксировать. Но в глубине его сердца был страх.
Это был страх начать всё с нуля!
Тейлор покинул боксерский мир на два года. За время своей двухлетней дисквалификации Тейлор потерял все свои чемпионские пояса, и все его очки боксерской лиги упали до нуля. Он больше не был чемпионом по боксу, который ждал соперников с самой высокой точки. Он должен был стать претендентом. Начать всё с нуля было бы все равно что шаг за шагом подниматься по лестнице многоэтажки.
«Я всё ещё могу это сделать?» — промелькнул в его голове вопрос. Он знал, что он не тот Тейлор, каким был десять лет назад. Он боялся, что проиграет. Он боялся потерпеть неудачу.
— Не понимаю, почему ты колеблешься, — голос Даи Ли донесся со стороны, затем он продолжил: — Я не думаю, что у тебя есть выбор. Конечно, ты можешь опустить свою гордость и пойти получать бесплатные талоны на питание, подать заявку о помощи, жить на дне общества.
— Я понимаю всё, что ты сказал, я знаю! И колеблюсь я, потому что не знаю, что делать! — яростно мотал головой Тейлор.
— А что ещё ты можешь делать? Ты боксер! Тебе нужно делать только две вещи: драться и тренироваться! — сказал Даи Ли.
— Драться? Тренироваться? — горько улыбнулся и покачал головой Тейлор. — Раньше у меня был роскошный тренировочный зал, оснащенный лучшими в мире тренажерами. Мой тренер получал 120000 долларов, и у меня даже было несколько спарринг-партнеров. Но теперь всего этого у меня уже нет. Банк опустошил мой тренировочный зал! У меня нет ни тренера, ни спарринг-партнеров, у меня даже боксерской груши нет!
— У тебя все еще есть ты! — Даи Ли сделал два шага вперед. — Возможно, я смогу помочь тебе решить эти проблемы. Кстати, я забыл представиться. Меня зовут Даи Ли, и я тренер!
Глава 394. Новый клиент
— Ты тренер? — Тейлор подозрительно посмотрел на Даи Ли.
В США тренерская индустрия оставалась преимущественно белой. У американцев сложилось впечатление, что азиаты плохо разбираются в спорте, поэтому азиаты, работающие в тренерской индустрии, встречались крайне редко.
— Забудь об этом, — Тейлор покачал головой. — Даже если бы ты стал моим тренером, мне нечем тебе платить. В моем нынешнем положении я не могу дать ни цента.
— Что насчет платы за тренировки, ты можешь заплатить в кредит. Ты можешь заплатить мне после того, как заработаешь деньги, — сказал Даи Ли с усмешкой.
— Заплатить в кредит? А это нормально? — спросил Тейлор, широко раскрыв глаза.
Заплатить в кредит была непопулярна среди американцев, так как они все четко просчитывали. Личные счета были поделены и рассчитаны четко, даже если два человека были родителем и ребенком. Например, если сегодня вы угостили кого-то десятидолларовым обедом, то на следующий день он обязательно угостит вас десятидолларовым обедом, ни на цент больше и ни на цент меньше. Более того, американец не чувствовал бы, что этот обмен неуместен в случае с друзьями. Хотя американцы привыкли к кредитным карточкам, и каждый американец был должен банку деньги, когда дело доходило до сделок между частными лицами, покупка вещей в кредит происходила очень редко.
Даи Ли явно еще не привык к американской культуре. Он ответил: — Конечно, ты можешь заплатить в кредит. Кроме того, ты не первый спортсмен, который платил мне в кредит.
— Кто-то платил за тренировки в кредит? — с любопытством спросил Тейлор.
— Да. «Воин клинка» Бэррон Филипп, ты ведь его знаешь? Он тренировался у меня. У него не было денег, когда он впервые пришел ко мне, так как он работал неполный рабочий день и жил за счет государства. Короче, у него не было денег на тренировки, — ответил Даи Ли.
Выражение любопытства на лице Тейлора сменилось шоком. — Ты — тренер «воина клинка»?
— В то время Бэррон находился в гораздо худшем положении, чем ты, — сказал Даи Ли, не сосредоточившись на этом вопросе. — Он — инвалид, потерявший обе ноги, и может ходить только на протезах. Но даже тогда он упорно работал, чтобы бегать как нормальный человек.
— Я знаю о нём. В эти дни спортивные СМИ постоянно трещат о нём. Кто бы мог подумать, что он тренируется у тебя, — сказал Тейлор, кивая.
— Как насчет тебя? У тебя прибавилось немного уверенности во мне сейчас? — Даи Ли улыбнулся и продолжил: — Но, что более важно, ты должен верить в себя. Ты должен верить, что можешь вернуться к своему пику.
— Я… — Тейлор внезапно умолк. У него явно не хватило смелости сказать последнее слово: верю.
— Я же сказал, что у тебя нет выбора. Если ты все еще хочешь погасить свой долг, если ты все еще хочешь сохранить свою гордость, бокс — твой единственный вариант. Не думаю, что Энджи хотел бы видеть тебя живущим на улице, не так ли? — сказал Даи Ли.
После упоминания о Энджи Тейлор наконец кивнул. Однако Даи Ли по-прежнему чувствовал, что в сердце Тейлора по-прежнему таится беспокойство.
…
Центр физической подготовки тренера Ли.
Даи Ли глянул на Криса Пейтона, которого только что отпустили, и сказал суровым тоном: — Крис, я хочу объяснения.
Конечно, Крис Пейтон знал, о чем говорит Даи Ли. Даи Ли обедал с ним, и тут неожиданно загремел вместе с ним в полицейский участок и был освобожден только на следующее утро.
Криса Пейтона держали дольше. Только потому, что полиция не смогла найти доказательств того, что он совершил какое-либо преступление, он был в конечном итоге освобожден.
— Простите, босс, что доставил вам неприятности, — сказал Крис Пейтон извиняющимся тоном. Его лицо дергалось, пока он боролся, но в конце концов он начал описывать свое семейное прошлое.
В середине прошлого века американское общество переживало период хаоса. После окончания Второй мировой войны и в начале холодной войны, особенно после Кубинского кризиса, страх и паника среди американских граждан достигли своего пика. В то же время многие молодые американцы выработали новый набор ценностей, совершенно отличный от ценностей поколения их родителей. Студенты стали больше участвовать в политических протестах, феминизм начал расти, да и черные начали требовать равенства.
Всевозможные открытые идеи начали бродить, а затем проникли во все уголки жизни людей. Движение за гражданские права, феминистское движение, антивоенное движение, антикультурное движение, движение за сексуальную свободу… американские граждане того периода были очень заняты.
И эти изменения сильно повлияли на мышление некоторых из наиболее традиционно консервативных и религиозных людей. По мере появления этих новых идей росло и число общественных мероприятий по консерватизму. Социальные беспорядки, вызванные борьбой между двумя противоположными социальными классами, создали питательную среду для развития банд. Хотя это не сравнить с золотым веком преступного мира США в тридцатых годах, за этот короткий период времени возникли десятки тысяч банд. В крупных городах, таких как Нью-Йорк, Чикаго и Лос-Анджелес, банды были повсюду.
Дед Криса Пейтона воспользовался этим шансом. Сначала он был всего лишь байкером, ездившим на чоппере, как в кино. Это была уникальная культура в США во время Второй мировой войны. В те дни байкеры не обязательно являлись гангстерами, они просто принадлежали к клубу любителей мотоциклов.
Однако под руководством дедушки Пейтона группка байкеров из Лос-Анджелеса постепенно превратилась в гангстеров. Они занимались продажей наркотиков, вымогательством, запугиванием и воровством. Хотя нельзя сказать, что они всё время совершали злодеяния, количество совершенных ими преступлений не было низким.
После смерти дедули Пейтона его отец стал главарем банды. В течение десятилетий территория банды не увеличилась; они занимали только одну территорию в Лос-Анджелесе. Они все еще находились на несколько уровней ниже мафиозных банд из фильма «Крестный отец».
Крис Пейтон вырос в бандитской среде. Если бы все пошло по плану, Крис Пейтон стал бы членом банды, как два его старших брата.
Однако Криса Пейтона это никогда не интересовало. Он любил футбол и хотел стать футболистом. Поэтому, пока его братья ходили всюду с револьверами в руках, он бегал по всему полю с футбольным мячом в руке.
Но гангстерское прошлое тоже доставляло ему немало хлопот. С самого детства Крис Пейтон считался опасным человеком в школе, и из-за его семейного происхождения хорошие университеты не желали его принимать.
В итоге Крис Пейтон поступил в средненький университет. У него не было выбора. Он хотел стать футболистом, но если он не поступит в более респектабельную школу, он не только упустит свой шанс получить первоклассную подготовку, но и будет сложнее привлечь внимание скаутов. В результате его шансы принять участие в драфте НФЛ были крайне низкими.
И реальность была именно такой. Хотя он считался ключевым игроком в университетские годы, никто не обратил на него внимания, когда он принял участие в драфте НФЛ. Вот почему он стал играть в низшей футбольной лиге несколько лет, прежде чем уйти в отставку.
Крис Пейтон винил во всем свою криминальную семейку. Поэтому, поступив в университет, он редко контактировал со своей семьей. Кроме Рождества и других особых случаев, он редко бывал дома.
Несмотря на это, он все еще оставался мишенью для полиции. Его ловили, допрашивали и отпускали, а затем брали под наблюдение. Полиция надеялась получить от него сведения об отце и двух братьях. Хотя все было напрасно, полиция продолжала подозревать Криса.
— Значит, тебя втянули в это? — спросил Даи Ли.
Крис Пейтон кивнул. — Если бы я действительно был виновен, полиция не отпустила бы меня.
— Ладно, я понимаю. Давай вернемся к работе, — беззаботно сказал Даи Ли.
Однако Пейтон посмотрел нерешительно. — Я причинил тебе столько хлопот, ты все еще хочешь, чтобы я работал здесь?
— А почему бы и нет? Ты думал, что я тебя уволю? — Даи Ли спросил его в ответ.
— Я работал под началом трех боссов. Все они уволили меня. Они считали, что я тоже член банды. Но им повезло. Им хоть не пришлось ночевать в полицейском участке, — Пейтон вздохнул и продолжил: — Ли, я уже психологически настроился, что ты уволишь меня.
— Ну ладно. Хватит уже думать об этом. Для меня важна твоя работа, а не семейное прошлое. Кроме того, приключение в полицейском участке могло обернуться катастрофой, но благо я заключил с кое-кем крупную сделку, — Даи Ли посмотрел на часы и сказал: — Судя по времени, клиент будет здесь в ближайшее время.
Глава 395.
В кабинете тренировочного центра Даи Ли держал в руках результат физического теста Тейлора и слегка качал головой. Он был недоволен результатом физического теста.
— Я считаю, что тебя нужно сбросить как минимум 20 килограмм. Если не сбросить, твоя гибкость сильно пострадает, — сказал Даи Ли.
Для боксеров той же весовой категории большой вес тела был в целом выгоден; однако для нынешнего Кевина Тейлора большой вес тела вместо этого препятствовал бы его движениям и гибкости.
Рост Тейлора был чуть выше 1,8 метра, что было недостатком для тяжеловеса. Высокий боксер имел преимущество. В боксе, чем длиннее руки, тем шире диапазон атаки. В мире бокса в тяжелом весе было принято видеть двухметровых гигантов.
С нынешним весом, если бы Тейлор приблизился к двухметровому, его можно было бы считать легкой добычей; однако, глядя на вес Тейлора относительно его роста, ему действительно нужно было начать худеть.
Тейлор неловко кивнул. Даже он знал, что ему пора начать худеть.
В конце концов, Тейлору запретили участвовать в матчах на целых два года. Двухлетний перерыв являлся испытанием для спортсменов. Сколько спортсменов будут поддерживать интенсивные тренировки в течение двух лет без матчей?
Тейлор ничем не отличался от других. Его жизнь в течение этих двух лет не пахла дисциплиной. У него даже выработалась привычка пить и баловаться марихуаной, что было табу среди спортсменов. По правде говоря, если бы Тейлор не был по уши в долгах и не был так стеснен в средствах, он мог бы быть гораздо толще.
— Я увеличу интенсивность и начну диету, — сказал Тейлор
— Увеличение интенсивности является обязательным, но нет необходимости в диете. Просто следуй моему тренировочному плану. Ты быстро сбросишь свой вес, даже не садясь на диету, — уверенно сказал Даи Ли.
В глазах Тейлора мелькнуло подозрение. Он считался ветераном-спортсменом и был величайшим чемпионом мира по боксу. Он за свою жизнь повстречал немало высококлассных тренеров, но он ещё никогда не слышал, что человеку не обязательно садиться на диету, чтобы сбросить 20 килограммов.
— Кроме того, ты должен начать силовые тренировки. Ты можешь делать это только шаг за шагом. Твоя дисквалификация скоро закончится, и ты просто обязан вернуть чувство матча, поэтому тебе нужно найти спарринг-партнера.
— У меня нет денег на спарринг-партнера, — уныло сказал Тейлор.
— Я могу помочь с оплатой твоего спарринг-партнера. Также в кредит, — Даи Ли сделал паузу и добавил: — Ты так много лет боксируешь, что у тебя должны быть какие-то связи? Уверен, ты лучше меня знаешь, где найти подходящего спарринг-партнера. Но не ищи кого-то слишком дорогого, у меня не так много денег.
Тейлор с благодарностью глянул на Даи Ли.
Даи Ли за его спиной сказал: — Раньше здесь был спортзал. Позже я превратил его в центр физической подготовки. Я решил расчистить это место и соорудить боксерский ринг, чтобы ты мог использовать его для тренировок.
— Боксерский ринг специально для меня? — тормозил Тейлор.
— Да. Ты — боксер, тебе нужно тренироваться. Тебе нужно серьезно взяться за тренировки, а не тратить дни на пролет у того оборудования для бодибилдинга! — сказал Даи Ли.
Тейлор молчал. Через минуту он, наконец, открыл рот и сказал: — Тренер Ли, я не думаю, что тебе нужно это делать. Ты не должен переделывать свой тренировочный центр специально под меня, даже строить боксерский ринг. Оно того не стоит!
— И почему же? Почему ты не думаешь, что оно того стоит? — спросил Даи Ли.
— Инвестиции, которые ты хочешь вложить в меня, того не стоят, потому что есть шанс, что я даже не смогу полностью оплатить твои тренировки, — Тейлор разочарованно опустил голову. — Вспомни. Я все еще должен банку более 20 миллионов долларов. До того как я приехал сюда, я уже получил уведомление от суда. Они согласны принять моё заявление о помощи(банкротстве). В ближайшие пять лет я должен погасить свои долги.
Для американца банкротство не всегда было плохо. Среди прошлых президентов США многие пережили банкротство, в том числе знаменитый Линкольн. Он обанкротился в 1833 году. С этим столкнулся даже нынешний президент, Трамп. Он становился банкротом четыре раза, но из-за влияния знаменитостей, его наглого поведения и его надежного способа делать вещи, его престиж остался даже после банкротства. И было обычным делом видеть случаи, похожие на случаи Трампа среди американских знаменитостей. В новостях частенько сообщают, что какой-то известный человек из США обанкротился, но их жизнь оставалась всё такой же роскошной и захватывающей.
Банкротство американцев можно разделить на два вида. Первый связан с ликвидацией активов, а второй — со схемой отсрочки платежей. Для ликвидации активов активы лица будут отобраны после объявления о банкротстве. Затем активы будут проданы с аукциона для погашения долгов. Кредитный рейтинг физического лица также снизится до минимума. Не было необходимости платить банку по счетам, но такие вещи, как долги по налогам, разводы и алименты, все еще должны были быть выплачены.
В этих условиях банкроту было трудно найти постоянную работу, а ещё практически невозможно получить соцпомощь. Они могут забыть об аренде дома за пределами трущоб, а их дети окажутся в школах для бедных. Они не могли купить медицинскую страховку, они не могли купить страховку для своих детей, они не могли купить авиабилеты и уехать за границу. Если они попадут в район богачей, за ними может даже следить полиция.
При нормальных обстоятельствах американцы никогда бы не выбрали такой способ обанкротиться, потому что, как только человек обанкротится таким образом, они потеряют всю свою гордость и достоинство. Многие бездомные на улицах были людьми, у которых не было ни денег, ни работы, ни жилья. На самом деле они не являлись банкротами, они просто предпочитали жить на улице, а не становится банкротами.
По сравнению с ликвидацией активов американцы предпочитали в качестве способа банкротства схему отсрочки платежей. Отсрочка платежа означает, что активы не будут отобраны; однако будет существовать план погашения задолженности, и выплаты должны производиться в будущем на основе заработной платы данного лица. Это была своего рода реорганизация долга. Хотя кредитный рейтинг обанкротившегося лица также снизился бы, существовало бы меньше ограничений на образ жизни человека. Однако одно было ясно: неплатежеспособный человек, который использовал этот способ, все равно не мог тратить свои деньги так, как ему хотелось.
Тейлор выбрал в качестве способа банкротства — схему отсрочки платежей. После реорганизации долга в 20 миллионов долларов каждый заработанный Тейлором цент должен был быть возвращен банку в соответствии с планом погашения долга. Это означало, что Тейлор должен был сначала отдать заработанные деньги в банк, поэтому ему было трудно снять слишком много денег в качестве оплаты за тренировки Даи Ли.
Однако, услышав это, Даи Ли рассмеялся. — Ты же должен банку только двадцать миллионов? Я помню, что твой гонорар за один матч в прошлом был между 10 и 20 миллионами, и это не считая других доходов. Возможно, ты мог бы расплатиться со всеми долгами, сразившись в одном матче, не так ли?
— Это было семь лет назад. Мне тогда было 25 лет, но сейчас мне уже 32. Я не дрался целых два года, так что для меня невозможно вернуть прежнее состояние. К тому времени, как я вернусь на ринг через месяц, я, возможно, даже не смогу победить своего первого противника! — сказал Тейлор с печалью.
«У меня есть способ, который поможет тебе», — подумал Даи Ли. Карта уменьшающая возраст, которую он получил ранее, прекрасно решит эту проблему.
Тем не менее, самое главное, чтобы Тейлор восстановил свою уверенность как чемпион по боксу!
Глава 396.
Тейлор стоял на одной из весов спортзала, не сводя глаз с цифр, которые она показывала.
«За такой короткий промежуток времени я стал настолько легче? Я ведь не болен? Два месяца назад я прошел медицинский осмотр, и в отчете говорилось, что я в полном порядке. Может быть, эти весы сломаны». Тейлор с подозрением уставился на весы.
— Что случилось? Тебе интересно, не сломались ли весы? — раздался сбоку голос Даи Ли. Тейлор повернул голову и посмотрел на Даи Ли с выражением, которое говорило: откуда ты знаешь, о чем я думаю?
Выражение лица Тейлора заставило Даи Ли почувствовать себя странно. Есть китайская поговорка, в которой говорилось, что к 30 годам человек должен стоять самостоятельно. Тейлору — 32 года, но умом он не походил на взрослого. Можно даже сказать, что он был простым. Что бы у него ни крутилось на уме, это немедленно отразится на его лице.
Неудивительно, что агент украл у него 500 миллионов долларов. Ведь он напоминал взрослого ребенка.
Устаканив мысли, Даи Ли сказал: — Не волнуйся, эти весы работает нормально. Ты действительно сильно похудел.
— Я никогда не терял столько веса за такое короткое время, — сказал Тейлор.
— Тебе не кажется, что это удивительно? — Даи Ли издал смешок и продолжил: — Вот почему ты должен верить в меня. Хотя я не профессиональный тренер по боксу, я не проиграю ни одному тренеру по боксу в тренировке, кроме техник ударов. Что касается техник ударов, я думаю, что ты уже лучший в мире, не так ли?
В конце концов, Тейлор был профессиональным боксером в течение 13 лет и привык стоять на пике мира бокса, получив несколько чемпионских поясов в тяжелом весе. Когда дело касалось боксерских техник, он не проиграет ни одному тренеру по боксу. Кроме того, стиль боя Тейлора больше склонялся к «односторонне одарённый человек», так что, пока он совершенствовал свои «три уловки с топором Чень Яоцзиня», другие техники не были настолько важны. Возможно, он даже не сможет использовать их в матче.
— Я верю в тебя, но не верю в себя, — тихо сказал Тейлор.
— Тебе удалось потерять более 4 килограммов за такое короткое время, мы уже очень близки к первоначальной цели в 9 килограммов. Это хорошее начало. Ты должен быть более уверен в себе, — ободряюще сказал Даи Ли.
Тейлор кивнул, но в его глазах по-прежнему не было ни капли уверенности. — На самом деле, я чувствую, что многие функции моего тела ухудшились. Мои мышцы уже не такие сильные. Хотя я восстанавливался, моя скорость восстановления — крайне медленная.
Тейлор сделал несколько ударов в воздухе, после чего покачал головой. — Я стал слабым, гораздо слабее, чем раньше. У меня уже нет той взрывной силы, как в молодости. Мои комбинированные удары потеряли свою силу, и, что более важно, моя работоспособность не та, что раньше.
— Физподготовку оставь мне. Не забывай, что я тренер по физподготовке, а физподготовка — моя специальность, — уверенно сказал Даи Ли.
— Это не то, что я имел в виду. Я имел в виду, что существует верхний предел моей работоспособности, и если верхний предел — низкий, тренировка тут уже не поможет.
Тейлор понизил голос и продолжил: — По правде говоря, даже когда мне было чуть за двадцать, в мои золотые годы, я никогда не мог биться все 12 раундов. Даже тогда, если матч затягивался до десятого раунда, я терял все свои наступательные возможности. Матч, который я тогда проиграл, затянулся до десятого раунда. Тебе не смешно? Чемпион по боксу в тяжелом весе, у которого было несколько чемпионских поясов, даже не смог завершить 12 раундов?
— Это немного неожиданно, — сказал Даи Ли.
Это, конечно, звучало смешно, если кто-нибудь скажет, что профессиональную боксерскую работоспособность может не хватить на весь матч. Не говоря уже о Тейлоре, который был чемпионом мира по боксу.
Однако в мире бокса Тейлор сильно отличался от других. Он всегда побеждал своих противников в течение первых трех раундов. Для него матч до 12-го раунда потребовал бы слишком много сил.
Тейлор, сидевший напротив, сказал: — Пиковый период для боксера составляет от 25 до 30 лет. Однако в тот период я находился в тюрьме. После того как я вышел из тюрьмы, мне было 30. Я проморгал свой пик.
— Как помню, после того как ты вышел из тюрьмы, тебе потребовалось всего полгода, чтобы вернуть чемпионский пояс WBA, — сказал Даи Ли.
— Ага, но, по правде говоря, тогда уровень моего физического состояния упал настолько, что я не мог продержаться и десяти раундов. Тогда я мог биться только до седьмого-восьмого раунда. В матче, в котором я выиграл чемпионский пояс WBA, мой соперник был побежден в течение первых трех раундов, — Тэйлор глубоко вздохнул и сказал со стыдом: — Ты, должно быть, помнишь, матч, в котором я откусил ухо Хайфилду?
Даи Ли кивнул. Он знал, что для Тейлора было только одно слово, чтобы описать матч: позор. Тот поразительный матч привлек внимание всего мира. Тейлор не только получил за это двухлетнюю дисквалификацию, но и потерял достоинство и гордость чемпиона по боксу и стал объектом насмешек.
Даи Ли не знал, расстроит ли эта тема Тейлора или побудит его к действию, поэтому никогда не поднимал ее, но теперь Тейлор добровольно поднял ее, превратившись в посмешище.
Тейлор продолжал говорить: — Я думал, что выиграю. Я чувствовал, что, пока я продолжаю атаковать, Хайфилд будет быстро сбит с ног. Тогда большинство людей думали, что шансы на мою победу — выше; это легко было видно по коэффициенту, представленному букмекерами.
— Однако реальность не имела ничего общего с моим воображением. Хайфилд был очень хитрым. Он знал, что с моей физической формой я не смогу продержаться слишком долго, поэтому он просто продолжал уклоняться и бегать. Он никогда не сталкивался со мной прямо, и когда, наконец, бежать было некуда, он лез в объятиях. Затем рефери разделял нас.
— Ещё более раздражающим было то, что он продолжал использовать эти грязные трюки. Он был выше меня, поэтому постоянно бил меня головой в лицо. Конечно, это обычный трюк в боксе, но до этого все мои противники были сбиты с ног, прежде чем у них появилась возможность использовать такой трюк.
— Теперь, когда я думаю об этом, он на самом деле намеренно пытался разозлить меня. Он заманил меня в ловушку, чтобы я атаковал его. Он хотел быстро истощить мою выносливость, и я попал прямо в его ловушку. Я становился нетерпеливым и встревоженным по мере того, как бился, и время шло, мои затраты выносливости росли быстрее. Я понимал, что если всё так и будет продолжаться — моя выносливость истощится и я проиграю матч!
— Я очень хотел атаковать, но когда он начал прижиматься, чтобы предотвратить мои атаки, это сделало меня чрезвычайно нетерпеливым. В одной из атак, когда он схватил меня, он ударил меня головой в лоб одновременно — это было мучительно больно! Такая боль совершенно отличалась от удара по лицу боксерской перчаткой. В этот момент я сошел с ума и прямо укусил его за ухо.
Даи Ли кивнул, словно что-то понял. — Так вот что произошло на самом деле. Похоже, этот Хайфилд был хитрым старым лисом!
— Он всегда был известен в мире бокса как старый лис. Он был очень искусен в использовании всех видов трюков и также был очень хорош в использовании своих грязных трюков, когда судьи не видели. Это то, в чём он был ужасен, — Тейлор горько усмехнулся.
Даи Ли почувствовал, что Тейлор смирился. Для такого простодушного и импульсивного спортсмена, как Тейлор, когда имеешь дело с такими старыми лисами, как Хайфилд, это было обычным делом.
Тейлор добавил: — Тогда мне было 30 лет, и я мог продержаться лишь семь-восемь раундов. Сейчас мне — 32 года, а мое тело уже не то. Я не знаю, смогу ли я продержаться больше пяти раундов! Более того, мои удары не так сильны, как раньше, поэтому я не уверен, что смогу одолеть своих противников за три раунда.
— Является ли твое физическое состояние главной причиной того, что ты не веришь в себя? — спросил Даи Ли.
Тейлор кивнул. Затем он замолчал.
Даи Ли, наконец, понял. Тейлор потерял уверенность в себе, потому что понимал: в каком состоянии находится его тело. Внешне он казался простодушным, но на самом деле его суждения о себе были чрезвычайно точны. У него не было преувеличенного мнения о своих способностях, фактически, он полностью осознавал свои пределы, когда дело касалось бокса.
Даи Ли вдруг вспомнил выражение: когда Бог закрывает дверь, он всегда оставляет открытым окно. Тейлор был полным идиотом в отношении личных финансов. Обманутый своим агентом он потерял более 500 миллионов долларов активов всего за несколько лет. Однако, когда дело дошло до бокса, он был поистине гением!
— Если бы тебе было 26 или 27 лет, ты мог бы биться все 12 раундов? — спросил Даи Ли. — Тогда ты должен был быть на пике.
— Кто его знает, — Тейлор покачал головой. — Я тогда сидел в тюрьме.
— Разве ты не занимался боксом в тюрьме? — спросил Даи Ли.
— Мне немного неловко об этом говорить, но когда я загремел в тюрьму, не я бил, а скорее другие меня, — Тейлор снова горько улыбнулся и продолжил: — Я попал в тюрьму Индианаполиса. В тот день, когда я приехал в тюрьму, все аплодировали. Они не приветствовали меня. Они нашли нового противника, и им не терпелось надрать мне задницу, чтобы повысить свою репутацию.
— Там есть что-то подобное? — с любопытством спросил Даи Ли.
— Ага. Я чувствовал враждебность, исходящую из каждого уголка тюрьмы. Я знал, что все вокруг хотят меня уничтожить, — ответил Тейлор.
— Ты говоришь, что кто-то доставлял тебе проблемы. Не может быть, чтобы ты не смог им навалять? — осторожно спросил Даи Ли.
— Сначала я думал, что смогу сбить их с ног одним ударом, но кто бы мог подумать, что в тюрьме так много скрытых талантов? Один из них был печально известным бойцом из подпольного мира. Однажды он убил своего противника одним ударом в подпольном боевом ринге. Также он был чемпионом по каратэ западного побережья. Кроме того, люди, которые были заинтересованы в том, чтобы смахнуться со мной, были всюду. Этим заключенным нечем было заняться, кроме как посещать тюремный спортзал. Он был создан специально для этих мышечно-головых преступников, чтобы те выпускали свою лишнюю энергию! — молвил Тейлор.
— В этом моя страна намного лучше. Преступники моей страны очень заняты, отбывая срок в тюрьме. Они должны участвовать в трудовой реформе, изучать политологию, повышать свою идеологическую осведомленность. Конечно, у них тоже есть время для занятий спортом, но у них определенно нет проблем с расходованием энергии, — с усмешкой сказал Даи Ли.
— Да, нехорошо, когда у преступников слишком много энергии. Я привык доминировать на ринге, поэтому не принял преступников всерьез. Сначала я думал, что они просто уличные панки, и пострадал из-за этого. Я лично стал свидетелем ссоры большого парня с боссом тюрьмы. Когда босс ударил его, здоровяк потерял сознание еще до того, как упал на землю. К тому времени, когда прибыли сотрудники тюрьмы, он уже перестал дышать, — сказал Тейлор.
— Поскольку босс тюрьмы убил кого-то в тюрьме — он плохо кончил? — спросил Даи Ли.
— Штат Индиана отменил смертную казнь. Общий срок тюремного заключения этого босса был уже 85 лет, поэтому он все равно не выйдет в этой жизни. Убийство еще одного человека не имело для него значения. В лучшем случае его посадят в тюрьму строгого режима. А в той тюрьме конфликты, которые приводят к травмам, происходят почти каждый день.
Голос Тейлора звучал слабо: — Я не какой-то хулиган и все еще хотел выйти и наслаждаться жизнью, поэтому я тщательно относился к каждой провокации. Я не осмеливался заниматься боксом, потому что боялся, что это будет воспринято как выпендреж. Я даже не осмеливалась ходить в спортзал. Каждый раз, когда я проходил мимо спортзала, я видел, как заключенные били по груше, чтобы покрасоваться. Я даже не решался делать приседания.
— То есть за эти пять лет у тебя не было абсолютно никаких тренировок? — Даи Ли и представить себе не мог, что всё так обернулось. Изначально он думал, что кто-то вроде Тейлора, войдя в тюрьму, станет королем тюрьмы, кем-то, кого никто не посмеет обидеть. Он никогда бы не подумал, что Тейлор был трусом, который прятался и избегал всех, кого видил в тюрьме.
Позже Даи Ли заметил еще одну проблему. Он сказал: — Ты не тренировался пять лет, но после освобождения тебе потребовалось всего полгода, чтобы вернуть чемпионский пояс WBA. Когда дело доходит до бокса, ты действительно гений!
— Полагаю, ты не можешь говорить, что я абсолютно не тренировался. На самом деле я начал тренироваться в последние два года моего заключения, — Тейлор указал на шрам у себя на голове и добавил: — Помнишь того подпольного бойца, который убил кого-то пинком? Он оставил мне это. Он сломал мне переносицу и еще три ребра. Я прилег в больничку на месяц.
— Неужели есть кто-то, кто может победить тебя? — Даи Ли был несколько удивлен.
— Он мастер, который пережил схватки не на жизнь, а на смерть, и я никогда не видел никого настолько сильного, — Тейлор, кажется, не хотел говорить о подпольном бойце, который покалечил его. — После того как я вернулся из больницы, мой агент дал тому подпольному чемпиону немного денег и договорился с ним. Думаю, можно сказать, что мы платили ему деньги за защиту, чтобы он заботился обо мне. Позже мой агент потратил больше денег, чтобы нанять кучу заключенных в качестве моих телохранителей. В то же время он организовал для меня в тюрьме одноместную камеру. За это время я даже обзавелся женщиной-надзирательницей! Она не выглядела на твердую тройку, она была немного старой и не в хорошей форме, с небольшим жирком… но ты понимаешь, в тюрьме любая женщина желанна!
При упоминании о женщинах брови Тейлора приподнялись от радости, и было очевидно, что он выпендривается.
Даи Ли, напротив, выглядел ошеломленным. — Тебе не кажется, что тебя не туда понесло? Что я хочу знать, насколько сильным ты был, когда тебе было 26-27 лет?
— А это важно? — спросил Тейлор.
— Это очень важно! — Даи Ли продолжил: — Скажи мне вот что: если бы ты не попал в тюрьму и не продолжал заниматься боксом, когда, по-твоему, твое тело было бы в наилучшем состоянии?
Глава 397. Контракт
— 27 лет. Если бы я не попал в тюрьму, я, вероятно, был бы самым сильным в 27 лет, — ответил Тейлор после долгого размышления.
«27 лет!» Даи Ли начал подсчёт в уме.
«Тейлору в этом году 32, так что, если я использую уменьшающую возраст карточку, мне нужно будет вычесть пять лет, чтобы он вернулся к своему состоянию в 27 лет. Срок действия карточки составит 240 дней. А если добавить три карточки выйдет 720 дней. Стоп, я неправильно посчитал. Когда я буду использовать карточку, возраст Тейлора продолжит увеличиваться.
Когда Даи Ли пришел к такому выводу, он спросил: — Кевин, когда у тебя день рождения?
— 30 июня. А что? — Тейлор выглядел озадаченным.
Даи Ли не ответил на вопрос Тейлора. Вместо этого он достал телефон, открыл календарь и снова начал считать.
«Если я использую первую карточку на Тейлоре, вычитая пять лет, эффективный период в 240 дней не должен стать проблемой. Но по истечении 240 дней Тейлору исполнится 33 года, поэтому мне нужно будет вычесть шесть лет, чтобы Тейлору исполнилось 27 лет. Это означает, что вторая карточка будет действовать только в течение 210 дней».
«Через 210 дней, дайте подумать… Ещё не скоро 30 июня, так что Тейлору все еще 32. Если посмотреть на это так, то третья карточка также должна длиться 210 дней. Таким образом, общее время действия трех карточек составит 660 дней. Даже двух лет не пройдет. Это означает, что Тейлор останется в своем пиковом состоянии на два года. Два года спустя Тейлору исполнится 34 и, скорее всего, уйдет в отставку.
Тейлор глядел на Даи Ли, который тыкал пальцами по телефону. Тейлор не смог удержатся от того, чтобы спросить: — Ли, что ты там считаешь?
Даи Ли не ответил на вопрос Тейлора, а просто сказал: — Кевин, если есть способ помочь твоему телу вернуть пиковое состояние. Ты бы попробовал?
— Конечно же, попробовал бы, — твердо ответила Тейлор.
— Даже если время пребывания на пике — ограничено, например: двумя годами? — продолжал спрашивать Даи Ли.
— Попробовал бы! Двух лет более чем достаточно, чтобы доминировать над всем боксерским миром. Я мог бы получить несколько чемпионских поясов, — ответил Тейлор без каких-либо колебаний.
— Тогда я сделаю всё возможное, чтобы помочь твоему телу вернуть состояние, когда тебе было 27 лет, — сказал Даи Ли.
Тейлор, однако, только округлил глаза. — Тренер Ли, ты шучишь, да?
Даи Ли покачал головой. — Я не шучу, я действительно сделаю всё, что в моих силах.
— Тренер Ли, ну это же невозможно. Люди стареют, и никто не может вернуться в прошлое. Состояние тела будет только ухудшаться. Пик, которым я наслаждался, когда мне было двадцать с лишнем, прошёл, — ответил Тейлор.
— У меня есть свои методы, — Даи Ли показал таинственное выражение и добавил: — Поскольку я сумел заставить Бэррона бегать быстрее обычного здорового спортсмена, естественно, что у меня есть специальные методы тренировки.
— Тренер Ли, только не говори мне, что ты знаком с вуду(есть такая религия), — спросил Тейлор, выпучив глаза.
— Хе-хе… — не ответил Даи Ли. Он намеренно напустил на себя таинственный вид, но в уме обдумывал: какую цену попросить за использование своих уменьшающих возраст карточек.
…
«Есть 200 уменьшающих возраст карточек и патчей спортсмена. Однако я считаю, что уменьшающая возраст карточка более полезна, а ее диапазон использования намного шире. Там, где все еще много спортсменов с дефектами тела, таких как Бэррон, никто не невосприимчив к атаке времени. Каждый спортсмен стареет, а это означает, что каждый спортсмен может использовать уменьшающую возраст карточку.
«И время действия уменьшающей возраст карточки значительно короче, чем у патча спортсмена. Срок действия патча спортсмена фиксируется на один год, а срок действия уменьшающей возраст карточки имеет ограничения. Уменьшающая возраст карточка более полезна, да и сплавить ее можно намного быстрее, поэтому уменьшающая возраст карточка определенно более ценна, чем патч спортсмена. Я не могу брать лишь 5%. Я должен увеличить цену».
Звук кипящей воды в чайнике прервал мысли Даи Ли. Даи Ли взял чайник с кипятком и налил себе в чашку кипятка.
Он подул в чашку. У Даи Ли внезапно возникла другая идея.
«Почему бы просто не оценить их отдельно? 10 миллионов долларов за одну уменьшающую возраст карточку. Это не должно быть слишком дорого. 200 карточек будут стоить 2 миллиарда. Этого достаточно, чтобы я вернулся и женился на Сяо Юнань. Но в нынешнем состоянии Тейлор, возможно, даже не сможет раскошелиться на 1000 долларов».
«Забудь об этом, я просто должен продолжать использовать модель распределения доходов. Тейлор — бывший чемпион мира по боксу, и если он будет более трудолюбив, зарабатывать 100 миллионов долларов в год не составит труда. Тогда я должен просто взять 10% от его дохода? Все еще слишком мало».
Даи Ли нахмурился и задумался. Наконец он достал телефон и набрал номер юридической фирмы.
«Здравствуйте, я хотел бы узнать о договоре о разделе доходов…»
…
Мужской финал Чемпионата мира в спринте на 400 метров транслировался в прямом эфире.
Все представители американской команды добрались до финала, и среди них, конечно же, был «воин клинка» Бэррон Филипп.
Без сомнения, Бэррон находился в центре внимания всего стадиона. Инвалид, потерявший обе ноги, соревнуется с нормальными людьми и даже прошел в финал. Достижение этой стадии уже считалось успехом для Бэррона. Неважно финиширует ли он последним, аплодисменты, которые он получит, определенно будут громче, чем у победителя.
На самом деле Бэррон являлся самым слабым из восьми участников финала. В конце концов, он — инвалид, и сколько бы он ни трудился, он не мог бежать быстрее, чем эти здоровые спортсмены.
Раздался выстрел, возвестивший о начале гонки, и Бэррон изо всех сил постарался прибавить скорость, но все же он оказался медленнее остальных семи участников.
Бэррон продолжал отставать, даже на последнем этапе гонки, когда его преимущество работало на полную катушку. Он бежал все быстрее и быстрее, но расстояние между ним и первой тройкой было все еще смешным.
В конце концов, Бэррон стал последним участником, который пересек финишную черту…
Бэррон занял последнее место. Он был за много миль от медали, но не загрустил. Он выглядел довольным. Он уже превзошел самого себя, появившись на дорожке.
Публика на трибунах разразилась бурными аплодисментами. Никто не обращал внимания на золотых, серебряных и бронзовых медалистов; те, кто завоевал медаль, не были так уж важны. Весь стадион был сосредоточен на Бэрроне.
Участник, выигравший чемпионат, покачал головой. Он знал, что превратился в второстепенного персонажа в истории Бэррона.
Поскольку он уже стал второстепенным персонажем, он мог бы найти главного героя, чтобы привлечь к себе внимание!
Чемпион подошел к Бэррону, чтобы поздравить его с широкой улыбкой на лице.
Поздравление участника, занявшего первое место, могло звучать как насмешка, однако лицо чемпиона показывало восхищение.
Независимо от того, было ли это правдой или для средств массовой информации, отдать дань уважения Бэррону было, по крайней мере, достойным поступком. Даже если бы он был простодушным спортсменом с большим ртом, он не сделал бы ничего, что могло бы намекнуть на то, что он оскорбляет или издевается над Бэрроном.
«Всё!» Даи Ли испустил долгий вздох, словно с его плеч только что свалилась тяжелая ноша. Бэррон был результатом нескольких месяцев тренировок, и он наконец-то получил награду.
Даи Ли выключил телевизор и, схватив папку, вышел из кабинета. Он нашел Тейлора.
— Кевин. Посмотри на этот контракт, — Даи Ли передал Тейлору документ.
— Что это? — Тейлор, нахмурившись, взял документ и сказал: — Я ненавижу просматривать подобные вещи. У меня от них голова болит.
— Это контракт на тренировки в моем заведении, — сказал Даи Ли.
— Ха-ха, похоже, у меня еще один должок. Сколько я тебе должен? — беззаботно сказал Тейлор.
Неважно, насколько хороши отношения между двумя сторонами, их мнения были разделены очень четко. Хотя Даи Ли сказал, что плата за тренировки может быть выплачена в кредит, кредит по-прежнему требует цифр. Отсутствие у Тейлора денег — особый случай, но если Даи Ли не заговорит об оплате, их сотрудничество не будет звучать убедительно. Вот почему Тейлор был очень спокоен, когда увидел этот официальный контракт.
— Мой контракт немного уникален тем, что в нем не записана конкретная сумма. Я хочу процент, процент от твоего дохода, — Даи Ли продолжил: — Я объясню тебе вкратце. Ты должен банку 20 миллионов долларов, верно? Таким образом, согласно правилам и условиям этого контракта, в течение следующих двух лет 20 процентов от твоего дохода после того, как ты погасишь свой долг, станут моим гонораром за тренировки. Ты можешь найти адвоката, который поможет тебе с деталями.
— Ты будешь забирать 20% моего дохода, да? — Тейлор посмотрел на Даи Ли с глупым выражением на лице. — Ли, я не могу подписать этот контракт. Ты не можешь просто написать конкретную сумму?
— Почему? Ты думаешь, что потеряешь деньги? — осторожно спросил Даи Ли. Он подумал, что, возможно, Тейлор считает, что 20% от его дохода — чересчур много.
— Я думаю, что ты потеряешь деньги! — Тейлор покачал головой. — Я должен 20 миллионов! Я больше не чемпион-боксер. Нет никакого способа, которым я мог бы погасить все 20 миллионов в ближайшие 2 года с моим текущим состоянием! Поэтому, когда ты сказал, что в течение следующих двух лет 20% от того, что я заработаю после того, как полностью погашу свои долги, будут принадлежать тебе, результатом может быть то, что ты не заработаешь ни одного цента. Ли, даже если ты не можешь получить от меня прибыль, я не хочу видеть, как ты заключаешь сделку, которая заставит тебя потерять деньги.
— Ха-ха… — Даи Ли засмеялся. Он не ожидал, что Тейлор откажется от сделки ради него. В тот момент он не мог не почувствовать себя тронутым.
— Кевин, поверь мне. Я ничего не потеряю. Напротив, я боюсь, что к тому времени ты подумаешь, что я слишком много выкачиваю у тебя денег! — сказал Даи Ли.
…
Даи Ли был полностью осведомлен о потенциале дохода чемпиона по боксу. Когда дело касалось сборов за участие, самая высокая сумма, которую Тейлор мог получить, составляла 20 миллионов долларов за матч, и это был стандарт десять лет назад. Если бы Тейлор сейчас вернулся к своей роли абсолютного чемпиона по боксу, то никого бы не удивил его гонорар в 50 миллионов долларов за матч.
А ещё существовали бонусы. Бонус за матч между высококлассными чемпионами-боксерами может составить несколько десятков миллионов долларов. И если внимание к матчу будет высоким, боксеры могут потребовать всевозможные дивиденды, которые составят еще двадцать-тридцать миллионов долларов дохода. Так что для боксера высоко уровня, если бы он дрался в матче, который привлек бы много внимания, не было бы преувеличением сказать, что он мог бы заработать 100 миллионов долларов за матч.
Исходя из этого расчета, Даи Ли вполне мог бы получить от Тейлора дивиденды на несколько десятков миллионов долларов.
В конце концов Тейлор решил подписать контракт и переключился на тренировки. Конец его дисквалификации постепенно приближался. Нынешний Тейлор больше не мог ждать, чтобы схлестнутся с кем-нибудь и погасить свой 20-миллионный долг.
…
«Ли, я вернулся! Я только что с самолета», — раздался в трубке знакомый голос Стивена.
Бэррон уехал в Европу на Чемпионат мира, а Стивен вмести с ним. Конечно, Стивен поехал за свой счет. Стивен знал, что, как только Бэррон появится на Чемпионате мира, его ценность взлетит. Вот почему Стивен решил последовать за ним в Европу в поисках возможностей для бизнеса.
Возможность благоприятствовала подготовленным. Стивен нашел довольно много рекламных сделок для Бэррона в Европе, поэтому после окончания Чемпионата мира по легкой атлетике Бэррон не вернулся в США с национальной командой. Он вернулся только после окончания всех рекламных съемок.
Стивен вернулся даже позже Бэррона. Бэррон уже тренировался, когда Стивен только прибыл в Лос-Анджелес.
«Ты вернулся позже Бэррона? Я слышал, ты заключил еще одну сделку?» — спросил Даи Ли.
«Да, крупную сделку. При чем с Адидас. Они согласились разработать специальную обувь для Бэррона, и она будет называться «воин клинка», поэтому я отправился в штаб-квартиру Adidas в Германии, чтобы хорошенько всё обсудить», — ответил Стивен.
«Почему мне кажется, что это смешно — придумывать обувь для Бэррона? У него даже ног нет…» — в голосе Даи Ли слышалась насмешка.
«Но «Адидас» готов заплатить! Это может принести нам кучу денег!» — Стивен добавил: «Тут я вспомнил да так, что весь день нахожусь под впечатлением. На те 5%, возможно, ты уже можешь купить ещё один тренировочный центр».
«А ты не переехал ли в дом побольше?» — сказал Даи Ли, смеясь.
«Ладно, мы оба должны поблагодарить Бэррона», — тон Стивена изменился, и он сказал: «Я сейчас домой, чтобы оставить багаж. Чуть позже встретимся в тренировочном центре. У тебя есть время сегодня?»
«У меня есть свободное время, а тебе не надо отоспаться после смены часовых поясов?» — спросил Даи Ли.
«Каждый раз, когда я думаю об том огромном гонораре, я так взволнован, что даже не могу уснуть! Подожди немного, я скоро буду», — сказал Стивен, вешая трубку.
…
Стивен взволнованно вошел в тренировочный центр. Недавно построенный боксерский ринг сразу же привлек его внимание.
«Прошло всего несколько недель, а он уже добавил новое оборудование. При чем боксерский ринг! Я бы хотел подняться туда и ударить пару раз для забавы ради». Стивен посмотрел на боксерский ринг, но, подойдя поближе, обнаружил, что тренирующийся на нем человек выглядит невероятно знакомо.
«Это Кевин Тейлор! Тейлор, который зубами оттяпал кое-кому ухо!» Стивен несколько раз моргнул, чтобы убедиться, что не ошибся.
«Я читал новости о Тейлоре. Думаю, ему запретили участвовать в боях. Учитывая время, его дисквалификация, вероятно, скоро закончится. Кто бы мог подумать, что он будет тренироваться здесь? Тренер Ли нашел еще одного крупного клиента! Как помню, Тейлор уволил своего предыдущего агента. Интересно, кто нынешний агент Тейлора?» Размышлял Стивен.
Глава 398. Невыгодная сделка
— Это результат моей поездки в Европу. У нас появилось несколько новых рекламных сделок, — Стивен передал документ Даи Ли.
Даи Ли взял документ, сказав: — Я слышал, что популярность Бэррона в Европе даже превзошла его популярность в США?
— Всё так, — Стивен кивнул. — Европейцы прям-таки полюбили Бэррона. Его популярность там — наравне с любой звездой спорта высшего класса. Если бы это было не так, мы не смогли бы совершить так много рекламных сделок.
Стивен продолжал говорить небрежно: — Я только что видел Кевина Тейлора?
— Да, он — мой новый клиент, — неопределенно ответил Даи Ли, не раскрывая, как познакомился с Тейлором.
Очевидно, Стивен хотел оставить эту тему. — Как вы познакомились? Он пришел к тебе или ты к нему?
— Думаю, просто совпало так, — ответил Даи Ли. Он все еще не хотел поднимать тот инцидент в полицейском участке.
Стивен заметил, что Даи Ли говорит небрежно, но, в конце концов, он прямо спросил: — Я хочу узнать: кто первым вышел с тобой на контакт, сам Тейлор или его агент?
Даи Ли внезапно понял. — Ты интересуешься, есть ли у Тейлора агент?
— Да, именно это я хочу знать. Я слышал, что Тейлор уволил своего агента, но это было два года назад. Что касается нынешнего агента Тейлора, то я понятия не имею, есть ли он или нет его. Но спортивная звезда на уровне Тейлора, вероятно, не должна нуждаться в агенте.
— В настоящее время у Тейлора нет агента, — ответил Даи Ли.
«У него сейчас нет агента!» В глазах Стивена вспыхнула радость.
— Хочешь стать его агентом? — прямо спросил Даи Ли.
— Спрашиваешь, — Стивен даже не пытался это скрыть. — Это же сам Кевин Тейлор! Десять лет назад он был самой известной спортивной суперзвездой США. В мире все знают его, а его коммерческая ценность составляет сотни миллионов долларов. Он — из тех клиентов, о котором мечтают почти все агенты. Он может сделать агента до неприличия богатым!
— Что правда? — Даи Ли улыбнулся. — Ты считаешь, что нынешний Тейлор имеет коммерческую ценность в сотни миллионов долларов? Не забывай, он уже не тот молодой паренек. Ему 32 года.
— Ох, а ты прав. Я вспомнил тот матч, когда он откусил Хайфилду ухо и он потерял всех спонсоров. Даже сейчас те рекламные спонсоры будут избегать его любой ценой. Никто не захочет, чтобы кто-то с такой репутацией рекламировал их продукцию, — логично проанализировал Стивен.
— Значит, ты все еще хочешь быть его агентом? — спросил Даи Ли.
— Ну конечно! — твердо ответил Стивен. — Даже если у него нет никакого дохода от рекламы, он может заработать значительный доход только от бокса. Он немного староват, и, возможно, через несколько лет ему придется уйти в отставку, но гонорары за участие и соответствующие бонусы, которые получают более старые боксеры, все еще довольно высоки. Даже если он не выиграет ни одного матча, на одном только участие он может заработать от 10 до 20 миллионов долларов. А для меня это комиссионные от одного до двух миллионов! Многие люди не могут столько заработать даже за всю свою жизнь.
Даи Ли кивнул. В США работа, в которой платят более 3000 долларов в месяц, была либо более презентабельной, либо тяжелой работой, которую нормальные люди не стали бы делать. Продавец супермаркета или официант, работающий в ресторане, определенно не смогут заработать так много. Согласно статистике, средний годовой доход американских семей составляет 53000 долларов. Один миллион долларов — равен 17 или 18 лет дохода для этих семей. По сравнению с некоторыми людьми, не будет преувеличением сказать, что человек не сможет заработать так много и за свою жизнь.
Однако Даи Ли не был оптимистом относительно шансов Стивена. — Тейлор снаружи. Можешь спросить его: хочет ли он позволить тебе быть его агентом, но не слишком надейся.
— Почему же? — спросил Стивен.
— Тейлора обманул его предыдущий агент, тот, которого он уволил. Тейлор сказал мне, что его агент солгал ему и обманул его на кучу денег. Полотенце, которое стоит несколько долларов, его агент якобы покупал за 8000 долларов. С помощью подобных махинаций его агент забрал почти все его деньги. Вот почему он сейчас не верит в агентов, — объяснил Даи Ли.
— У многих людей нашей профессии нет трудовой этики. В любой профессии всегда найдется паршивая овца. Основная задача таких агентов, как мы, заключается в том, чтобы помочь нашим клиентам заработать как можно больше денег, и я считаю, что никто не будет жалеть о том, что делает больше денег. Если Кевин Тейлор хочет заработать больше денег, ему определенно понадобится агент, — сказал Стивен.
— Ну что же, желаю тебе удачи.
…
— Мне не нужен агент! — Тейлор решительно покачал головой.
— Мистер Тейлор, я знаю, что предыдущий агент обманул вас и вы потеряли из-за него много денег, но я не такой неэтичный дегенерат. Я могу заверить вас, что если вы решите назначить меня своим агентом, я определенно поставлю ваши интересы на первое место. Выбор меня, безусловно, будет правильным решением, — сказал Стивен.
Тейлор не шелохнулся и без колебаний покачал головой. — Мне действительно сейчас не нужен агент.
Стивен выпрямился и продолжал давать советы. — Я — агент Бэррона Филипп. Самого Бэррона Филипп. Воина клинка. Уверен, вы о нем слышали! С тех пор как я стал агентом Бэррона, я принес ему более 15 миллионов на рекламных сделках, так что вы можете полностью доверится моему профессионализму.
Тейлор посмотрел на восторженное лицо Стивена и вздохнул. — Тогда я скажу тебе правду. Я на самом деле банкрот!
— Банкрот? — Стивен был ошеломлен. Он, конечно, знал, что значит быть банкротом.
— Сколько вы должны банку? — немедленно спросил Стивен.
— Больше двадцати миллионов, — ответил Тейлор, ничего не скрывая.
— 20 миллионов! Ничего себе! — Стивен вдруг стал удивительно серьезным.
Тейлор кивнул и горько улыбнулся. — Ну теперь-то ты понимаешь? Я не могу позволить себе агента.
Сердце Стивена мгновенно забилось быстрее. Сначала он подумал, что поймал большую рыбёшку. Он никогда бы не подумал, что от большой рыбёшки остались только косточки. Даже если бы кто-то хотел избавится от них, пришлось бы вложится.
Ни один агент не захотел бы иметь дело с обанкротившимся спортсменом. Обанкротившийся спортсмен означал нулевую прибыль для агента. Более того, Тейлор все еще был должен банку 20 миллионов долларов. Эта цифра являлась астрономической даже для большинства американских спортсменов. Даже в НБА звезды с доходом после уплаты налогов более 20 миллионов долларов были редкостью.
Кевину Тейлору — 32 года, он уже давно пропустил свой пик и больше не является чемпионом-боксером. Сколько времени ему понадобится, чтобы расплатиться с долгом в 20 миллионов долларов? Три года? Пять лет? К тому времени он, вероятно, уже не сможет сражаться! Став его агентом, ты не получишь никакой прибыли. Неудивительно, что у него до сих пор нет нового агента. Кто будет работать с тем, кто не приносит денег?
Стивен тут же отбросил эту мысль. У него не было ни малейшего желания брать клиента, который не принесет денег.
…
Через полчаса Стивен вернулся в кабинет Даи Ли.
Увидев странное выражение лица Стивена, Даи Ли не удержался и спросил: — Он позволил тебе быть его агентом?
Стивен не ответил. Вместо этого он понизил голос и спросил: — Знал ли ты, что Кевин Тейлор банкрот?
— Знал, — кивнул Даи Ли.
— И ты все еще позволяешь ему тренироваться здесь? Разве он может позволить себе плату за тренировки? — спросил Стивен. — Ты — не американец, так что можешь не понимать, что такое банкротство. Тейлор в настоящее время находится в периоде защиты от банкротства, поэтому будет много ограничений. Кроме того, существует также план погашения после реорганизации долга. Он должен сначала расплатится с налогами, да и другие выплаты долга имеют приоритет.
— Я знаю, что в настоящее время он не может заплатить ни цента за тренировки. Иногда мне даже приходится угощать его обедом, — спокойно сказал Даи Ли.
— Боже мой, тренер Ли, ты должен понимать, у тебя — тренировочный центр, а не благотворительная организация! — сказал Стивен.
— Конечно же, я не занимаюсь благотворительностью, однако я уверен, что Тейлор расплатится со мной за тренировки. Это инвестиция, как и в случае с Бэрроном. Разве они не похожи? Не говоря уже о том, что поначалу Бэррон даже не мог считаться профессиональным спортсменом, в то время как Тейлор был абсолютным чемпионом по боксу, — небрежно сказал Даи Ли.
— Тренер Ли, Тейлор должен банку 20 миллионов долларов! — напомнил Ли Стивен.
— Более двадцати миллионов, — поправил того Даи Ли. — И всё, что ты сказал, я знаю и понимаю.
— Ты знаешь и понимаешь, но все равно делаешь это? Ты с ума сошел! — Стивен покачал головой. — Ли, так как ты — профессиональный спортивный тренер, ты должен знать, что нынешний Тейлор далек от себя прежнего. Он давно миновал свой пиковый возраст, и со временем его состояние будет только ухудшаться. Он не будет зарабатывать много денег в будущем. Как друг, я просто обязан напомнить тебе, что, если ты продолжишь вести такой бизнес, ты потеряешь деньги.
— Я верю в своих спортсменов, — Даи Ли улыбнулся. — Я верю, что под моим руководством Тейлор вернет своё пиковое состояние!
— Ладно, даже не знаю, откуда у тебя такая уверенность. Ты — слишком упрям, я больше не могу давать тебе советы! — Стивен покорно покачал головой и собрался уйти.
— Погоди, ты так и не сказал мне, согласен ли Тейлор, чтобы ты стал его агентом? — Даи Ли остановил Стивен.
— Даже если он согласится, я не возьму его! Я — не такой, как ты. Я не ищу невыгодных сделок, которые не принесут и копейки, — Стивен покачал головой. — Что ж, я пошел. Я пришел к тебе сразу после того, как покинул самолет. Я собираюсь вернуться, принять душ и лечь спать.
«Невыгодная сделка? Не принесет и копейки?» Даи Ли покачал головой, наблюдая, как тень Стивена постепенно уменьшается.
«Мы еще не знаем, кто понесет убытки!»
Глава 399. Противник
Количество боксерских организаций в мире было невероятно. Только в США их насчитывалось более 70. На самом деле многие боксерские организации больше не могли эффективно организовывать боксерские матчи. Те организации лишь изредка участвовали в региональных соревнованиях, оказывали поддержку в организации соревнований, а иногда работали вместе с более крупными и сильными организациями для совместной сертификации чемпионов мира, чтобы показать, что они все еще существуют.
Без сомнения, наиболее авторитетными боксерскими организациями считались четыре профессиональные боксерские организации: всемирная боксерская ассоциация (WBA), всемирная боксерская организация (WBO), всемирный боксерский совет (WBC) и международная боксерская федерация (IBF). Помимо них, существовали такие организации, как WPBF, WBE, WBF, WBU, IBA, WBB, IBO, IBC, IBU, PBO, WBN, GBU, UBO и различные другие более авторитетные профессиональные боксерские организации. Среди них достаточно известными были также IBO и WBF, в которых было зарегистрировано немало чемпионов мирового класса по боксу.
Как нынешний президент «всемирного боксерского совета», можно сказать, что Сурман пользовался безграничной славой. WBC состоит из 162 государств-членов и был похож на сокращенную версию Организации Объединенных Наций. В странах, где профессиональный бокс был хорошо развит, Сурман получил бы прием самого высокого уровня. Например, когда он отправился в Южную Африку, президент лично приветствовал его, а когда он был в Мексике, он обедал с президентом. Даже в США, он был частым гостем в Белом доме.
Однако в этот день у Сурмана, похоже, болела голова сильнее, чем когда-либо.
— Два года. Он исчез прежде, чем я понял, что он исчез. Этот беспокойный парень возвращается, — произнес Сурман ровным монологом, расстояние между его нахмуренными бровями становилось все короче и короче.
В сторонке помощник держал документ и сказал: — Господин президент, из того что у нас есть, в матче возвращения Кевина Тейлора нет никаких противников. Я спросил многих боксеров, и большинство из них готовы стать первым противником Кевина Тейлора после его возвращения. Вот список имен.
— Ха-ха… как я и ожидал, — Сурман, улыбаясь, взял документ и сказал: — Тейлор был когда-то сильнейшим чемпионом мира по боксу в тяжелом весе. Если он вернется сейчас, многие чемпионы будут жаждать шанса навалять ему!
Его помощник кивнул. — Если бы он был Тейлором тех времен, возможно, никто не захотел бы быть его противником. Но теперь, все знают, что он просто постаревший лев, а его зубы и когти не такие уж и острые. Молодые львы с нетерпением ждут шанса сразить его, чтобы доказать свою силу.
В одной пословице говорится: в реке Янцзы волны сзади гонят волны спереди вперед, а волны спереди разбрызгиваются и исчезают на пляже. Если бы молодые профессиональные боксеры хотели быстро прославиться, лучшим способом было бы победить очень известного боксера. А в идеале одолеть боксера на уровне чемпиона по боксу. Но как при нормальных обстоятельствах молодой боксер может победить чемпиона по боксу? Спорт был соревнованием силы, и те, кто мог стать чемпионом по боксу, кто мог носить эти чемпионские пояса, определенно находились среди лучших, даже если они не были абсолютно сильнейшими на своем уровне.
В этот момент Тейлор, очевидно, был самой подходящей «волной впереди». Его репутация все еще находилась высоко, и если кто-то мог победить его и заставить его исчезнуть на пляже, даже если это был неизвестный новичок, этот новичок станет знаменитым после всего лишь одного боя.
Не говоря уже о технике Тейлора. Тейлор был из тех боксеров, которые когда-то доминировали во всем боксерском мире, поэтому его техники уже были тщательно изучены. Даже обычный человек знал, что боевой стиль Тейлора сильно зависит от взрывной силы. И он уже миновал свой пик, поэтому его взрывная сила уже сильно ухудшилась. Он больше не мог наносить смертельные комбинированные удары, как в молодости.
Для профессионального боксера найти способ справиться с Тейлором было нетрудно. Тейлор несколько лет назад мог справиться с десятью людьми одновременно, и три его уловки были непобедимы. Сила нынешнего Тейлора, скорее всего, уменьшилась вдвое, и профессиональному боксеру было намного легче бороться с ним.
Так много боксеров со значительной силой надеялись стать первым соперником Тейлора после его возвращения. Они хотели попытаться победить Тейлора в том первом матче. Победить того, кто когда-то доминировал в мире бокса, и стать знаменитым благодаря этому матчу, используя Тейлора как ступеньку. Как же это было бы здорово!
Однако это также стало причиной головной боли Сурмана. Какого типа боксера он должен организовать в качестве первого противника Кевина Тейлора?
Сурман несколько раз покачал головой, просматривая список имен. Очевидно, он не был доволен боксерами из списка.
— Это не сработает. Они слишком слабы, — Сурман отверг их.
— Основываясь на традициях, мы обычно не планируем сильных противников в первом матче вернувшегося боксера, — заявил помощник.
— Верно говоришь, но наши традиционные методы не должны применяться к Тейлору, — Сурман скрестил руки на груди и задумался на десять секунд, прежде чем заговорить: -А как насчет Сондерса? Он умеет драться?
— Вы имеете в виду «окопщика» Сондерса? Не слишком ли он силен? Он, в конце концов, десятый претендент на чемпионский пояс. Кроме того, его техники довольно эффективны в сдерживании Кевина Тейлора. Сможет ли Тейлор победить его? — спросил помощник.
— Вот почему он должен стать тем, кто столкнется с Тейлором в своем первом матче, потому что никто из нас не знает, сколько сил у Тейлора осталось, а Сондерс -идеальный подопытный кролик, — заявил Сурман.
Помощник озадаченно глядел на Сурмана, а тот продолжил объяснять: — Для нас ценность Тейлора заключается в том, что он был чемпионом по боксу, завоевателем мира бокса в тяжелом весе. Если бы он был обычным боксером, следил бы я за ним лично? Но если нынешний Тейлор не сможет даже победить Сондерса, то это будет означать, что он потерял силы, чтобы оставаться чемпионом по боксу. Бывший чемпион по боксу, чья сила только средняя, не заслуживает дальнейших ресурсов от нас. Подумай: кто бы обратил внимание на матч, где новички сражаются друг против друга?
— Но у Тейлора должно быть приличное количество фанатов. С этой точки зрения он все равно должен иметь хоть какую-то коммерческую ценность, — сказал помощник.
— В матче против Хайфилда, когда Тейлор откусил часть его ухо, это была, вероятно, самая скандальная новость за последние несколько десятилетий! Откусывать кому-то ухо только потому, что не в силах победить его. Если бы это был ты, ты бы поддержал такого боксера? — сказал Сурман.
Помощник рассмеялся и покачал головой. Затем Сурман продолжил: — В молодости Тейлор вечно создавал проблемы. Ты помнишь, почему он тогда загремел в тюрьму? Из-за изнасилования! По правде говоря, если бы он был обычным боксером, я бы уже давно убрал его имя в WBC!
…
— Тренер Ли, мой соперник в моем первом матче был подтвержден. Это «окопщик» Сондерс, — сказал Тейлор с серьезным выражением на лице.
— «Окопщик» Сондерс? Никогда о нем не слышал, — Даи Ли, очевидно, не слишком много знал о мире бокса. Помимо всемирно известных чемпионов по боксу, Даи Ли никого не знал. Поэтому Даи Ли достал телефон и стал искать информацию о «окопщике» Сондерсе.
Тейлор, сидевший напротив Даи Ли, начал описывать этого человека. — Сондерсу в этом году 26 лет. Он одна из восходящих звезд, которые стали известными в мире бокса в тяжелом весе за последние три года. Он начал появляться и получать известность, когда я получил дисквалификацию. В настоящее время он занимает десятое место среди претендентов на пояс чемпиона WBC.
Чемпионский пояс являлся золотой медалью в боксе. Только тех, кто имели чемпионские пояса, называли «чемпионами по боксу».
Среди боксерских организаций самым сильным боксером в каждой весовой категории, естественно, был обладатель чемпионского пояса, а в весовой категории 15 лучших претендентов были претендентами на титул. Эти 15 человек были ранжированы по своим очкам, и человек, занимавший первое место, назывался первым претендентом на чемпионский пояс, второй — вторым претендентом и так далее.
Все 15 человек в рейтинговой таблице могли сделать вызов за чемпионский пояс. Например, если очков боксера было достаточно, чтобы он занял 15 место, это означало, что он только что получил квалификацию для вызова за титул, но ему не нужно было побеждать всех 14 боксеров, которые находились выше его. Ему также необязательно было победить боксера на первом месте. Он мог напрямую инициировать титульный вызов с чемпионом по боксу. Если он победит, то чемпионский пояс будет принадлежать ему, и он станет новым чемпионом по боксу. А те 14 человек, которые были ранжированы выше, чем он, все еще оставались претендентами на титул.
По той же причине, если боксер не попадет в топ-15, ему не разрешат сделать вызов.
Класс тяжеловесов всегда был более популярным в боксерских организациях мирового класса, таких как WBC. Если боксер успешно поднялся в первую десятку, он определенно был достоин того, чтобы считаться боксером мирового класса в этой весовой категории.
Даи Ли понимал эти основы бокса, но никогда не слышал об этом Сондерсе. Узнав, что он — претендент на десятом месте, Даи Ли знал, что он будет жестким противником.
— Ты выглядишь обеспокоенным. Ты боишься, что проиграешь? — Даи Ли утешил Тейлора. — Я даже не слышал имени этого боксера. Ты чемпион по боксу, я уверен, что ты победишь!
— Молодой я, вероятно, мог бы положить этого парня в первом раунде, но сейчас, я думаю, что мне будет трудно выиграть этот матч. Первоначально я думал, что соперник в моем первом матче будет слабее, а сложность будет ниже. Кто бы мог подумать, что WBC подсунет такого сложного соперника? — сказал Тейлор с неуверенным лицом.
— Этот Сондерс — сильный? — спросил Даи Ли.
— Его прозвище «окопщик». Ты же знаешь, что такое окоп? В бою солдаты, защищаясь, прячутся в окопе и стреляют по врагам. Окоп защищает людей, помогает солдатам избегать пуль и бомб, — медленно произнес Тейлор.
— Ты имеешь в виду, что Сондерс грозен своей защитой, — немедленно сказал Даи Ли.
Тейлор кивнул. — В тяжелом весе редко можно увидеть боксера защитного типа, потому что, как только вы доберетесь до тяжеловеса, сила ударов больше не может быть заблокирована только защитой. На самом деле, стиль боя Сондерса больше похож на контратаку. Он ищет возможности нанести критические удары после окончания атаки своего противника. И для меня сейчас он именно тот тип бойца, которого я боюсь больше всего. Я предпочел бы встретиться с боксером, который обменивался бы со мной ударами, чем сражаться с таким контратакующим боксером, как Сондерс. Он будет сдерживать меня слишком эффективно.
— Похоже, ты можешь только быстро закончить бой — попытаться сбить его с ног в начале, — смеясь, сказал Даи Ли.
— Боюсь, что нынешнему мне будет трудно добиться этого, — Тейлор покорно покачал головой. — Теперь, когда я думаю об этом, я думаю, что возвращение может быть ошибкой. Могу себе представить, что все те молодые люди, которые хотят сделать себе имя, уже выстраиваются в очередь, чтобы надрать мне задницу! После победы надо мной они скажут, что победили Кевина Тейлора, а этого им будет достаточно, чтобы трепать всем всю свою жизнь…
Даи Ли слегка вздохнул. Противоборствующие виды спорта — жестоки, и каждый пытался использовать своих старших как ступеньки. Большинство людей предпочли бы покинуть боксерскую индустрию, как только их состояние тело начало ухудшаться, чтобы избежать становления ступенькой для тех, кто пришел после них, тем самым предотвращая себя от потери достоинства чемпиона по боксу.
Если бы Тейлор не потерял все свои активы, будучи не должным банку так много денег, возможно, он бы тоже предпочел уйти в отставку.
Глава 400. Поет другую мелодию
Большинство боксерских поединков проходит в Лас-Вегасе. Его даже можно было назвать «святой землей бокса» в США, и поскольку Лас-Вегас был также «игорной столицей» мира, у него была самая развитая букмекерская индустрия в мире.
До 90-х американские боксеры собирались в Нью-Йорке, потому что Нью-Йорк — самый развитый и густонаселенный город в США. В Нью-Йорке любой вид спорта мог бы найти огромный рынок, и тогда в Мэдисон-Сквер-Гарден проводилось множество боев за пояс чемпиона мира.
Однако из-за того, что запрет на азартные игры был прописан в правовых положениях Нью-Йорка, развитие боксерской индустрии было сильно сдержано. С тех пор Лас-Вегас начал свой «контакт» с боксом. При поддержке казино, букмекерских контор и других групп боксерская индустрия в Лас-Вегасе быстро развивалась, в конечном итоге достигнув своего нынешнего статуса.
Бокс уже нельзя было отделить от азартных игр. Где бокс, там и азартные игры. Чем лучше развита игорная индустрия места, тем больше будет боксерских матчей. Таким был Лас-Вегас, Макао, Мехико и Йоханнесбург.
В эпоху ставок бокс являлся видом спорта с самыми высокими ставками. Только после роста онлайн ставок футбол превзошел в этом плане бокс.
С этой точки зрения британцы действительно любители азартных игр. Три их любимых вида спорта — футбол, бокс и скачки были самыми популярными в индустрии ставок. Ставки на футбольные матчи, боксерские поединки и скачки последовательно вносили свой вклад в индустрию ставок, в то же время разоряя многих людей.
Футбольные ставки проходили в основном онлайн, а офлайн ставки были редки. С другой стороны, когда дело доходило до ставок на боксерские матчи и скачки, офлайн ставки по-прежнему составляли большинство, особенно в таких местах, как Лас-Вегас. Офлайн ставки были чрезвычайно удобны, и любой случайный курорт или отель мог стать местом для ставок.
На площади MGM располагался MGM Grand Hotel, самый известный отель в Лас-Вегасе. В девяностые годы отель был когда-то самым большим в мире, а также самым большим казино в Лас-Вегасе, с той же площадью, что и четыре футбольных поля.
В то же время именно здесь проходят многие масштабные боксерские поединки. По сравнению с другими местами, боксерские матчи, организованные в MGM Grand Hotel, приносят кучу прибыли. Питание, отдых, развлечения— там оказывали всевозможные услуги. К этому добавлялось казино, которое позволяло игрокам делать ставки в любое время. Многие знаменитости предпочли бы остановиться в отеле, когда они посещали Лас-Вегас. Кушать, пить и играть, а затем смотреть матч, делая ставки. Не было никакой необходимости покидать отель, чтобы всё сделать.
Там же пройдет и первый матч Тейлора после возвращения. Крупные букмекеры уже подняли ставки, а казино в отелях начали принимать ставки.
За два дня до начала матча Тейлор и Даи Ли зарегистрировались в MGM.
Тейлор часто останавливался там, и каждый раз, когда он приезжал, он играл в казино, часто тратя миллионы долларов за одну ночь. Однако нынешний Тейлор находился в периоде защиты от банкротства, и по правилам ему не разрешалось останавливаться в таком роскошном отеле. Только потому, что это было место проведения матча, и Тейлор был спортсменом, который участвовал в матче, он мог подать заявку на проживание в MGM Grand Hotel. Однако посещать казино ему было категорически запрещено.
Даи Ли впервые остановился в таком роскошном отеле. Grand Hotel MGM считался дорогим даже для среднего американца, и расходы не ограничивались ценой номеров. Существовали также все виды платы за обслуживание. В отличие от других роскошных отелей, каждая услуга, предоставляемая отелем, стоит дополнительно.
По правде говоря, никто из гостей, которые могли позволить себе остановиться там, не выбирал их, потому что они хотели хорошо отдохнуть в своих номерах. Гости приезжали туда, чтобы хорошо провести время, потратить деньги и напиться в казино. Лас-Вегас — лучшее место в мире, где можно промотать деньги. Если человек хотел отдохнуть или насладиться чудесами природы, он мог отправиться в поход на горы или посетить пляж. Не было необходимости посещать этот алмазный город, расположенный посреди пустыни.
…
— Мистер Ли, сюда, пожалуйста! Это VIP-зал для ставок. Самая маленькая сумма ставки — 10 000 долларов. У нас внутри есть специально обученный персонал, который поможет вам сделать ставки, — работник в костюме привел Даи Ли к входной двери.
— Благодарю, — Даи Ли дал работнику чаевые.
— Спасибо вам за вашу щедрость. Я счастлив быть Вам полезным, — когда работник увидел на банкноте лицо Линкольна, 16-го президента Америки, улыбка на его лице показалась особенно искренней. Пятидолларовые чаевые за то, что просто показал дорогу, были выше стандартных чаевых. Если бы каждый гость был столь же щедр, он был бы готов показывать дорогу хоть каждый день.
Фишки предполагаемой VIP-зоны в казино имели более высокие значения, да и обслуживание там было лучше, поскольку люди там являлись в основном VIP-клиентами.
В зонах ставок также были VIP-залы для ставок. Что касается общих ставок, то игрок может сделать ставку с помощью автомата для ставок, или ставку более высокой суммы можно сделать вручную на стойке. Только крупные клиенты пользовались VIP-залами для ставок, где можно было воспользоваться более профессиональными услугами.
Даи Ли вошел в VIP-зал для ставок и оглянулся. Люди в VIP-зале явно были богаты. Их наряды и платья выглядели хорошо и продуманными, были даже одно или два знакомых лица, которые, вероятно, были знаменитостями.
— Сэр, я могу Вам чем-нибудь помочь? — с приятной улыбкой спросила молодая леди.
— Можете, я хочу знать коэффициенты на победу Кевина Тейлора, — сказал Даи Ли.
— Хорошо. Сюда, пожалуйста, — леди привела Даи Ли к большому экрану. На большом экране были показаны различные коэффициенты на матч между Тейлором и Сондерсом.
— Сэр, на этом экране Вы можете смотреть коэффициенты. Если Вы решите сделать ставку, можете позвать меня. Минимальная сумма ставки здесь составляет 10 000 долларов. Вы можете отдыхать на диване, а также наслаждаться бесплатными закусками и напитками, — когда леди-работница закончила говорить, она отступила в сторону.
Перед большим экраном стояли еще несколько человек, которые также были сосредоточены на первом матче Тейлора.
— Кевина Тейлора, этого ублюдка дисквалифицировали на два года. Я думал, что он уйдет в отставку. Я не думал, что он вернется, — сказал голос.
— Надеюсь, кто-нибудь выбьет из него дурь! — сказал другой человек.
— Выбьют, — ответил первый. — Его противник — «окопщик» Сондерс, я всегда смотрел на этого боксера с оптимизмом.
— Тогда чего ты медлишь, поспеши и поставь на победу Сондерса! — первый, кто заговорил, поощрял.
Парень, однако, покачал головой. — Коэффициент на победу Сондерса составляют всего 1.75, а коэффициент на победу Тейлора — 1.75. Если у них одинаковые коэффициенты, это означает, что даже букмекеры не уверены, кто победит. Для меня такие ставки не стоят того.
— Ты прав. В конце концов, Тейлор был самым сильным чемпионом мира по боксу в тяжелом весе. Никто не мог сравниться с ним. Однако прошло два года с тех пор, как он сражался в последний раз, и кто знает, сколько у него осталось сил? Это видно по коэффициентам. Но коэффициент на ничью — 46, поэтому букмекеры не думают, что этот матч закончится ничьей, — высказался человек со стороны.
— Это матч с участием Тейлора. Вряд ли он закончится вничью. Слушай, коэффициент на победу Тейлора всего 1,75, а коэффициент на его победу нокдауном выросли до 4.25. На этом же чудаке можно заработать кучу денег.
— Это напоминает мне Тейлора десятилетней давности, когда он только стал профессионалом. Он всегда ложил своих противников в первом раунде. Я помню, что среди 15 противников, которых он победил в свой первый год, трое из них решили уйти в отставку сразу после проигрыша ему. Тейлор тогда был очень силен!
— Я не верю, что Тейлор сегодня сможет повалить своего противника в первом раунде! — тот, кто говорил ранее, указал на большой экран и сказал: — Послушайте, ребята, коэффициент на победу Тейлора в первом раунде — 41, а коэффициент на победу во втором и третьем раунде — 36 и 31 соответственно, а коэффициент на победу в пятом раунде только что вернулись к 36. Глядя на эти коэффициенты, букмекеры явно не считают, что Тейлор может быстро победить Сондерса. Вы, ребята, не должны забывать, что защита Сондерса — первоклассная.
После его слов Даи Ли перевел взгляд на выставленные на всеобщее обозрение коэффициенты.
«Коэффициент на победу Тейлора в первом раунде — 41. Это означает, что если я поставлю 10 000 долларов, то получу 410 000 долларов, то есть прибыль составит 400 000 долларов. Это очень выгодно. Даже 36 и 31 во втором и третьем раундах — большие коэффициенты». Даи Ли начал подсчитывать в уме и приготовился сделать ставку.
В тот момент позади него раздался голос: — У Тейлора не шансов выиграть этот бой!
Все оглянулись и увидели пожилого негра. Чернокожему мужчине, казалось, было больше 60 лет, и у него были седые волосы. Он носил темные очки и курил сигару. На нем был светло-зеленый костюм и большие золотые часы на запястье. Его внешность была до смешного яркой. Его можно было поместить в любую точку мира, и все равно его было бы легко узнать.
За спиной старика стоял высокий и сильный мужчина в костюме. Выражение его лица было холодным и жестоким. По одному взгляду было легко понять, что он телохранитель старика.
«Сигары, большие золотые цепочки и огромные золотые часы. Более того, есть телохранитель. Кто этот мужик?» Даи Ли задумался.
В этот момент кто-то из группы людей узнал этого черного человека.
— Вы Джеймс Кинг?
— Ха-ха, я не думал, что меня еще кто-нибудь узнает! — сказал старый чернокожий.
Кто-то сбоку шепотом спросил: — Кто такой Джеймс Кинг?
— Он — очень известный боксер. Кевин Тейлор стал самым известным боксером благодаря нему, однако Тейлор уволил его два года назад, — ответил кто-то шепотом.
— По-моему, я слышал о нем раньше. Он получил критику от людей за то, что надул Тейлора на кучу бабок.
— Кто знает! Но он был агентом Тейлора в течение десяти лет, поэтому он должен знать Тейлора очень хорошо. Возможно, мы даже сможем получить от него инсайдерскую информацию, которая поможет нам выиграть деньги!
У всех в округе крутилась одна и та же идея, поэтому они окружили Джеймса Кинга, как группа фанатов, встретившая своего кумира.
Даи Ли презрительно ухмыльнулся. Из слов Тейлора он знал, что старик перед ним работал агентом без какой-либо профессиональной этики. К примеру, он обдурил его с полотенцами. С того момента Даи Ли стал его презирать.
Поскольку Джеймсу Кингу нравилось быть в центре внимания, он начал объяснять.
— Дайте мне посмотреть коэффициенты… если бы это было 12 лет назад, когда я впервые встретил Кевина Тейлора, я бы определенно посоветовал Вам, ребята, поставить на его победу в первом раунде. Но сейчас, ха… ха-ха, я не думаю, что Тейлор сможет одолеть Сондерса.
Закончив глагольствовать, он придал лицу серьезное выражение и намеренно понизил голос. — Почему бы мне просто не сказать это Вам прямо? По правде говоря, два года назад состояние Тейлора сильно ухудшилось. В матче, где он тогда успешно восстановил чемпионский пояс, ему повезло.
— Мистер Кинг, Вы хотите сказать, что нынешний Тейлор больше не может сражаться? Выиграет ли тогда Сондерс? — тут же спросил кто-то со стороны.
— Я этого не говорил. Я просто предоставил Вам информацию. Что касается того, какие Вы сделаете ставки, это полностью зависит от Вас. Если не сделаете, я буду виноват, если Вы потеряете деньги? — со смешком сказал Джеймс Кинг.
Все снова начали обсуждать это шепотом. Они обрабатывали информацию, полученную от Джеймса Кинга, и кто-то намеренно сказал в лестной манере: — Мистер Кинг, Вы здесь, чтобы сделать ставку? Если вы не возражаете, я хотел бы сделать ту же ставку, что и вы.
Человек сказал, что он сделает ту же ставку, что и Джеймс Кинг.
В казино повторять за кем-то было обычным явлением, что и в спортивных ставках. Всегда есть кто-то, кто повторял за экспертов по ставкам, чтобы заработать деньги.
Джеймс Кинг улыбнулся и, тщательно рассмотрев коэффициенты, щелкнул пальцами и позвал работника.
— Я ставлю 100 000 долларов, что Сондерс выиграет техническим нокдауном, — сказал Джеймс Кинг.
— Коэффициент, что Сондерс выиграет техническим нокдауном, — 4.2, по сравнению с этим, коэффициент на победу Сондерса по очкам составляют 26, — сказал кто-то.
— В боксерском поединке в супертяжелом весе шансы на победу нокдауном намного выше, чем шансы на достижение победы по очкам после 12 раундов, — сказал кто-то сбоку.
Затем Джеймс Кинг продолжил: — Кроме того, Сондерс выиграет в шестом, седьмом, восьмом, девятом и десятом раунде, я ставлю 10 000 долларов на каждый.
Все снова посмотрели на коэффициенты.
— Коэффициент на победу Сондерса в шестом раунде — 26, седьмом — 21, а восьмом, девятом и десятом — 19.
— Мистер Кинг явно благосклонен к победе Сондерса после пятого раунда. Может быть, мистер Кинг думает, что нынешняя выносливость Тейлора может продержаться только пять раундов?
— Мистер Кинг работал агентом у Тейлора, так что он должен понимать его состояние. Поскольку он осмелился сделать такие ставки, для этого, должно быть, есть основания. Кто знает, может быть, Тейлор действительно не сможет протянуть до шестого раунда.
— Я верю в суждения мистера Кинга. Я поставлю, что Сондерс выиграет техническим нокдауном — 50 000 долларов!
— Я поставлю шестьдесят тысяч. Быстрее, пока слишком много людей не начали делать ставки и влиять на коэффициент.
В одно мгновение многие люди последовали его примеру и стали делать ставки, похожие на Джеймса Кинга.
Улыбка на лице Джеймса Кинга стала шире. Он пришел туда не только для того, чтобы сделать ставки, но и для того, чтобы показать себя. Другими словами, он был позером. Теперь, когда ему это удалось, Джеймс Кинг был чрезвычайно доволен.
Однако в тот момент из ниоткуда раздался громкий голос: — Ставлю пятьдесят тысяч долларов за то, что Тейлор победит Сондерса в первом раунде, и еще пятьдесят тысяч за то, что Тейлор победит Сондерса во втором раунде!
В тот момент все ставили на победу Сондерса, так что отличающийся от других голос оказался очень неожиданным.
«Кто-то на самом деле поет не то, что я!» Выражение лица Джеймса Кинга мгновенно изменилось, и он повернул голову в поисках источника голоса.
Он увидел, как Даи Ли достал карточку и протянул ее работнице.
Глава 401. Ты лучший
Даи Ли улыбался, выходя из VIP зала. Видимо, он был в хорошем настроении. Он потратил на ставки 100 тысяч долларов, и, судя по всему, выиграл бы два миллиона, если бы Тейлор выиграл в первом раунде. Если Тейлор выиграет во втором раунде, Даи Ли получит уже 1.75 миллиона долларов.
Что делало Даи Ли еще счастливее, так это то, что Джеймс Кинг увеличил ставку после того, как Даи Ли сделал свои ставки.
Джеймсу Кингу было уже больше 60 лет, но он все еще оставался вспыльчивым. Возможно, из-за того, что Даи Ли пошел против него и смутил его, Джеймс Кинг увеличил ставку на миллион долларов. Однако сто миллионов долларов значили для него ничего. В конце концов, в свое время он украл у Тейлора кучу миллионов, а это гораздо больше.
Радостный Даи Ли не мог не прогуляться по казино MGM. Не прошло и несколько минут, как он проиграл в автомате пару сотен долларов.
«Я быстро потерял деньги. Наверное, у меня нет способностей в этом. Я должен остаться тренером». Даи Ли издал смешок. Он огляделся. Окружающая среда была окутана всевозможными шумами. Там можно было увидеть различные выражения на лицах людей: радостные у тех, кто победил, удрученные и печальные у тех, кто продул.
«Хоть и говорят, что один проигрывает девять раз из десяти, все равно, должно быть, есть несколько профессиональных игроков, занимающихся этим в качестве своей основной работы». Даи Ли встал и направился в гостевую комнату.
«Рассказать ли Тейлору об инциденте с Джеймсом Кингом? Это может повлиять на его настроение, но лучше сказать ему заранее». Даи Ли набрал номер Тейлора.
«Я наверху. На смотровой площадке», — ответил Тейлор.
— Хорошо, я скоро подойду к тебе». Когда Даи Ли закончил говорить, он вошел в лифт.
…
На смотровой площадке Тейлор сидел в одиночестве перед стеклянным окном. Он выглядел так, будто что-то обдумывал, но в то же время, казалось, он также вспоминал прошлое.
Даи Ли сел рядом с ним и заказал себе чашечку кофе, а потом еще стакан воды для Тейлора. У Тейлора на кону был бой, так что сейчас ему лучше пить только воду.
— Знаете, я здесь частенько торчал, — вдруг заговорил Тейлор, указывая себе под ноги. — В Лас-Вегасе проходит много боксерских матчей, и после того, как я прославился, почти все мои бои проходили здесь. После каждого боя я шел в казино и играл весь день. Ночью я посещал ночной клуб и приводил нескольких дам в свой президентский номер.…
— Ты скучаешь по такой жизни? — Даи Ли прервал Тейлора.
— Нет, — Тейлор покачал головой. — Та жизнь была захватывающей, наполненной страстью, и я думаю, многие из людей хотели бы жить в окружении красивых женщин. Я тратил деньги, как воду. Но после стольких переживаний, когда я снова сижу здесь и смотрю на эти знакомые картины с высоты, они кажутся мне совершенно бессмысленными.
— Наслаждаться жизнью. Почему это бессмысленно? Ты просто не представляешь, сколько людей стремятся наслаждаться жизнью, — сказал Даи Ли.
— Это больше похоже на исполнение личных желаний. После того как желание исполнится, наступает ощущение пустоты. Если ты никогда раньше не испытывал этого чувства, ты не поймешь, что я имею в виду. Это как если бы ты столкнулся с красивой женщиной, которая тебе нравится, и когда ты не можешь быть с ней, ты бы сделал всё, чтобы затащить ее в постель. Но, затащив ее в постель, ты чувствуешь, что она не так уж сильно отличается от других девушек, — очень медленно произнес Тейлор.
— … — Даи Ли внезапно лишился дара речи. Он не знал, как продолжить разговор.
— В последнее время я много думаю. Я боксировал все эти годы, но для чего? Ещё ребенком Энджи забрал меня из центра для несовершеннолетних и обучил боксу. Он сказал мне, что у меня есть талант в боксе, поэтому я усердно тренировался. Я порой не спал. Я делал это только ради Энджи. Позже, став профессиональным боксером, став чемпионом-боксером, я делал деньги, делал много денег. Я знал, что, будучи боксером, могу заработать кучу денег, но жить жизнью, которая потакала красивым женщинам, роскошным автомобилям, большим особнякам… это вещи, которые я даже не смел представить, когда был ребенком.
Тейлор покачал головой. — Однако сейчас я даже не знаю, что все это значит. Я потерялся, да и не знаю, почему я боксирую.
— Ради денег, ведь ты должен банку более 20 миллионов долларов, — сказал Даи Ли.
— А что будет после того, как я полностью рассчитаюсь с долгами? К тому времени я состарюсь, не смогу больше боксировать и, возможно, накоплю достаточно денег, чтобы жить в отставке. После этого я вернусь к тому, кем был несколько месяцев назад? Без конца выпивать и баловаться травкой? — спросил Тейлор с усмешкой на лице. — Я не этого хочу. Я заработал много денег через бокс, но потратил еще больше. В результате у меня огромный долг, который я выплачу, продолжая боксировать. Теперь, когда я думаю об этом, кажется, что я ничего не сделал за это десятилетие. Я полный неудачник!
Даи Ли обнаружил, что после стольких дней общения с Тейлором его мнение о Тейлоре изменилось. Даи Ли всегда считал Тейлора большим, простодушным и импульсивным парнем. Он никогда не думал, что у Тейлора есть другая сторона.
«Разве он не из тех, кто считает деньги тех, кто им воспользовался? Когда он научился созерцать жизнь, как все!» Когда Даи Ли глядел на Тейлора, он чувствовал, что нынешний Тейлор очень похож на проигравшего, который потерпел полное поражение. Печаль, слабость, неуверенность в себе и потеря уверенности. Таковы были причины возникновения его меланхолических мыслей.
— Кевин, ты не должен сейчас думать о чем-то таком далеком. Твоя первая задача — победить Сондерса. В конце концов, я поставил 100 000 долларов, что ты надерешь задницу Сондерсу в первых двух раундах. Сделай все возможное, я верю в тебя! — подбодрил его Даи Ли.
— Какие коэффициенты на мой матч с Сондерсом? — спросил Тейлор.
— Ну конечно, твой коэффициент — выше, — солгал Даи Ли. Ему хотелось утешить Тейлора.
— Не утешай меня, я знаю, что наши коэффициенты — одинаковы. После некоторого времени его коэффициент станет выше моего, — Тейлор обреченно вздохнул.
Ставки не изменились. У каждого букмекера были свои формулы для расчета коэффициентов, и у той стороны, у которой было больше ставок, коэффициент был меньше. Если коэффициенты обеих сторон в начале были одинаковыми, а затем коэффициент одной стороны снизился, это означало, что больше людей сделали свои ставки на эту сторону. Таким образом, коэффициент Сондерса снижался, указывая на то, что все больше людей делали ставки на победу Сондерса, отдавая предпочтение Сондерсу, а не Тейлору.
— Раз ты беспокоишься о коэффициентах, это означает, что ты все еще переживаешь о бое, — Даи Ли улыбнулся и добавил: — Я дам тебе еще одну информацию. Я встретился с Джеймсом Кингом, когда делал ставку, и он поставил больше миллиона долларов на Сондерса. Ты же не хочешь, чтобы этот козёл выиграл деньги?
— Джеймс Кинг! Нет конечно, я бы никогда не позволил этому дегенерату выиграть деньги! — глаза Тейлора стали пылать от гнева.
Даи Ли глубоко вздохнул. Тейлор все также оставался импульсивным Тейлором. Минуту назад он погряз в мыслях, но при упоминании Джеймса Кинга немедленно превратился в разъяренного бульдога.
…
День матча. Боксерская арена была давно заполнена.
Дверь туннеля открылась, и Сондерс ловко из него вышел. Он направил кулак в сторону камеры, которая передала его жест на большой экран арены.
Сразу после его жеста раздались радостные возгласы, а окружающие продолжали размахивать руками.
— Сондерс, побей **** Тейлора!
— Сделай всё возможное! Надери **** Тейлору задницу!
— Сондерс, я поставил на то, что ты выиграешь, иди и надавай **** Тейлору лещей!
Нетрудно было заметить, что у Сондерса находилось больше сторонников на арене.
Голоса доносились до ушей Сондерса, и хотя многие говорили слово с первой буквой «F», он все равно был взволнован.
«Кевин Тейлор — бывший чемпион по боксу, чемпион в тяжелом весе. Сегодня ты будешь ползать у меня под ногами! Ты станешь моей ступенькой».
Сондерс выглядел возбужденным и свирепо. Он понимал, что этот бой жизненно важен для него. Это был первый бой Тейлора за два года, и многие обратили на него внимание. Если он победит Тейлора, его имя будет известно фанатам бокса по всему миру, и он поднимется, наступив Тейлору на спину.
В этот момент ведущий объявил имя Тейлора.
Дверь туннеля с другой стороны открылась, и Тейлор встряхнулся и набрал скорость, прежде чем выйти на арену.
Однако со всех сторон послышались освистывания.
— Вали домой, насильник!
— Собираешься сегодня тяпнуть чье-то ухо?
— Мое ухо на вкус лучше, могу дать попробовать, ублюдок!
Ругательства и оскорбления эхом отдавались вокруг Тейлора. Кто-то даже использовал удочку, подвесив кусок резинового уха перед Тейлором. — Иди сюда и откуси кусочек!
Столкнувшись с такой ситуацией, Тейлор решил идти к боксерскому рингу с пустым выражением на лице. Однако его сердце уже опустилось до самой нижней точки.
За спиной Тейлора Даи Ли оглядывался. Он никогда раньше не видел ничего подобного.
«Ругательства и оскорбления раздаются повсюду, это как быть окруженным врагами! Это чувство, как быть пойманным в ловушку, оно может принести лишь отчаяние! Когда я присоединился к футбольному клубу Динтянь на выездной матч в финале Кубка Азии, даже там не было такой атмосферы».
В следующее мгновение сознание Даи Ли вошло в систему и записало цифру «5» на уменьшающей возраст карточке, затем он использовал карточку на Тейлоре.
В системе внизу карточки появилась цифра «240». Вот как долго продержится уменьшающая возраст карточка.
«Нынешний Тейлор потерял 5 лет и восстановил состояние тела, когда ему было 27 лет. Основываясь на том, что он сказал ранее, это должно быть, когда его тело было в отличном состоянии!»
Даи Ли задумчиво смотрел на Тейлора. Он хотел увидеть, произошли ли какие-нибудь изменения в Тейлоре после того, как он использовал уменьшающую возраст карточку.
Тейлор выглядел все так же, а выражение его лица не изменилось. Он выглядел спокойным, точнее смертельно спокойным, как будто все голоса вокруг не имели к нему никакого отношения.
«Нет! Это не спокойствие, это оцепенение!» Даи Ли понял.
«Бой скоро начнется, а Тейлор все еще в оцепенении. Так не пойдет. Он проиграл еще до начала боя, это нужно поправить! Слава богу, у меня все еще есть книга, повышающая боевой дух. При теперешнем состоянии Тейлора использование книги может не поднять его боевой дух, но, по крайней мере, сделает его нормальным. Первый шаг — похвалить его перед матчем».
Придя к такому выводу, Даи Ли сделал шаг вперед, чтобы оказаться перед Тейлором, и прошептал ему на ухо: — Кевин, ты лучший!
— Что? — Тейлор вздрогнул и не расслышал слов Даи Ли.
— Я сказал, что ты лучший! — повторил Даи Ли.
— О! — Тейлор бессознательно кивнул и направился к боксерскому рингу, не обращая внимания на слова Даи Ли.
«Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп… хлоп» — Даи Ли выполнил второй шаг для поднятия боевого духа. Поощрение через аплодисменты, когда спортсмен отправляется на матч.
На первом ряду трибуны Джеймс Кинг, чей наряд был столь же возмутительным, как и он сам, заметил Даи Ли.
«Это тот китаец, который вчера пел не то, что я! Так он человек Тейлора, он ассистент? А он ответственный парень — не забывает аплодировать Тейлору даже в такой момент. К сожалению, бокс — это сила, и даже если он будет аплодировать до тех пор, пока не стерет руки, его 100 000 долларов уже потеряны.
***
От переводчика: Ребята, я уехал на пару недель, так что не теряйте меня. Как приеду домой, сразу же компенсирую задержку выкладки новых глав!
Глава 402. Возрождение чемпиона-боксера
Тейлор стоял на боксерском ринге, и всё, что его окружало, казалось знакомым и странным одновременно.
Его противник, Сондерс, был на несколько лет моложе его, и до этого дня они никогда не контактировали. Когда Тейлор был чемпионом по боксу, Сондерс еще учился в средней школе. Даже незадолго до дисквалификации Тейлора два года назад Сондерс был только второстепенным персонажем, который только что ворвался в мир бокса.
Но Тейлор знал, что Сондерс являлся типом бойца, которого он хотел избежать больше всего.
Перед боем Тейлор уже просмотрел все видео с участием Сондерса, и он смотрел их неоднократно. Сондерс действительно был достоин прозвища «окопщик». Его защита была смехотворно сильна, да и был искусен в уклонение. Защищаясь и уворачиваясь, он искал места для контратаки. Если его противник оставался в безупречном состоянии на протяжении всего матча, не выставляя никакой слабости или пространства для атаки, Сондерс терпеливо продолжал уклоняться и защищаться, ожидая шанса.
Боевой стиль Сондерса заставлял бои длиться дольше, а терпение и осторожность в конечном итоге делали Сондерса победителем. Чем дольше длился бой, тем нетерпеливее становился соперник и тем больше возникало шансов для атаки. Большую часть времени Сондерсу нужно было только ухватиться за единственный шанс нанести критический удар своему противнику и добиться победы.
Когда дело доходило до боевых стилей, стиль Сондерса мог эффективно сдержать стиль Тейлора. Сондерс походил на щит, в то время как Тейлор был больше похож на острое копье.
«Тебе крышка!» Сондерс вызывающе глядел на Тейлора. Если бы не боксерские перчатки, Сондерс мог бы сделать несколько неприличных жестов руками.
Свист, который доносился отовсюду, давно сокрушил стойкость Тейлора, и нынешняя поза и внешний вид Сондерса заставили Тейлора чувствовать себя еще хуже.
Впервые за два года Тейлор появился на боксерском поединке, однако на арене его ждали: свистящие звуки, оскорбления со стороны зрителей, провокация со стороны соперника и резиновое ухо, которое оскорбляло его!
Тейлор почувствовал что-то в своем сердце, что он не мог выразить словами. Ему было грустно, он чувствовал печаль и даже жалел себя. Все негативные эмоции, сплетенные вместе, заставили его оцепенеть. Ему захотелось убежать с боксерского ринга.
«Динь!»
Прозвенел гонг, означавший начало боя. Судья быстро отступил, чтобы боксеры случайно не покалечили его. В конце концов, это был бой в тяжелом весе. Если боксеры случайно заденут его или шмякнут, обычный человек может оказаться в больнице на целый день, а то и дольше.
И в тот момент Тейлор слегка опустил голову и быстро перешел в боевой режим.
В тот же миг за его спиной раздался голос.
— Кевин, вперед! — изо всех сил крикнул Даи Ли.
Последний шаг в книге, поднимающей боевой дух, был сделан, и в этот момент Тейлор внезапно почувствовал прилив сил, а весь негатив, который ранее терзал его, вдруг исчез.
«Бой начался, я должен сосредоточиться!» Хотя боевой дух Тейлора не взлетел, по крайней мере, его состояние вернулось в норму.
Он смотрел на Сондерса, который двигался легкими шагами перед ним, ища возможность атаковать. Однако из-за этих легких движений Тейлор почувствовал что-то странное.
«Мое тело кажется легче обычного, как будто меня переполняет энергия». Тейлор попытался сделать произвольное движение, и он отчетливо почувствовал плавность в ногах.
«Что творится? Почему у меня такое странное чувство?» Тейлор не мог справиться с переменой сразу.
Однако Сондерс оказался прямо перед ним и начал ворчать: — Чего ты тормозишь, давай уже ударь меня!
Сондерс носил каппы, поэтому его слова не прозвучали понятно. Однако он явно пытался спровоцировать Тейлора. Даже перед началом боя он пробовал всевозможные уловки, чтобы спровоцировать Тейлор. Он явно хотел заставить Тейлора пойти в атаку, чтобы выносливость Тейлора быстро истощилась.
Тейлор сделал удар. Он не вложил много сил в удар, поскольку он просто проверял движение Сондерса, когда тот будет уклонятся. Сондерс правильно понял, что Тейлор просто проверял, поэтому он быстро нырнул, когда Тейлор сделал удар.
«Что происходит? Этот удар был совершенно не похож на мои обычные удары, но в то же время он кажется знакомым».
Тейлор не сразу узнал чувство удара, которое он испытывал в молодости. Он был более проворным и гораздо более сильным, и это знакомое чувство помогло ему обрести странное чувство уверенности.
«Мои движения и удары отличаются от обычных. Похоже, мое тело сегодня в хорошем состоянии. Я должен быть в состоянии сделать свои лучшие движения, возможно, я должен попытаться атаковать!»
Когда Тейлор пришел к такому выводу, его шаги мгновенно стали проворными.
…
Шаги Тейлора начали быстро меняться, а его тело начало раскачиваться слева направо.
«Тейлор атакует!» Сондерс немедленно приготовился защищатся.
Технические особенности стиля боя Тейлора не были секретом. Да даже любители бокса знали технические особенности стиля боя Тейлора.
Тейлор считался очень ловким среди боксеров-тяжеловесов, а на его пике можно было даже сказать, что Тейлор считался самым ловким боксером в мире. Рост и длина рук Тейлора не давали ему преимущество в тяжелом весе или, точнее, его дальность атаки была слишком маленькой. Таким образом, руки его противников были более длинными, чтобы ударить его первыми. Таким образом, с атлетическим телом, как у Тейлора, он мог быстро уклоняться и избегать ударов своих противников.
Для Тейлора боксерский поединок означал нападение. Он постоянно двигался вперед, используя свои фантастические покачивающиеся движения, чтобы уклониться от ударов своих противников, прежде чем нанести критический удар. Двигаясь вперед, Тейлор привык опускать голову и наклонять тело вбок. Кроме того, он не был высоким, что означало, что область для его противника была очень маленькой, и было легче использовать покачивающиеся движения, чтобы уклониться от ударов своих противников.
В то же время Тейлор двигался вперед очень быстро, его ловкая работа ног и взрывная сила позволяли ему мгновенно ускоряться. Его противникам было трудно вовремя реагировать. У него в кармане было много финтов. Покачивание его тела и движение его ног могли сбить с толку, а его удары имели сильное чувство непрерывности. Большую часть времени, даже когда зрители могли очень четко видеть траекторию ударов Тейлора, его противники на ринге все равно не смогут защититься от них.
«Скорее всего, он снова попробует тот трюк, бросившись на меня, чтобы заманить в ловушку и заставить парировать удар. После этого он будет использовать прямой, чтобы прикрыться, и как только я войду в его зону атаки, он быстро использует крюк, чтобы сбить меня с ног!» — думал Сондерс.
Это был лучший метод атаки Тейлора. Каждый шаг, каждая деталь его действий уже были тщательно проанализированы. Однако, когда Тейлор находился на пике, даже когда все знали, как Тейлор будет биться, никто не был способен защититься от него.
«Ты уже не Тейлор десятилетней давности!» Сондерс холодно усмехнулся про себя. Он начал отступать, пытаясь сохранить дистанцию между собой и Тейлором.
«Отступление, уклонение, никакого прямого контакта. Если действительно нет способа увернуться, клинч. Я должен поблагодарить Хайфилда. С тобой слишком легко иметь дело!» — говорил про себя Сондерс.
В бое двухлетней давности именно таким способом Хайфилд победил Тейлора. Это был также бой, который открыл новое окно для всех боксеров. Хайфилд нашел лучший способ справиться с Тейлором.
Как и ожидал Сондерс, Тейлор быстро бросился вперед и непрерывно атаковал, используя удары, пытаясь заставить Сондерса показать некоторое пространство в своей защите.
«Отступай, продолжай отступать. Двигайся по боксерскому рингу!» Сондерс отлично выполнял свой план, но всего через несколько шагов обнаружил, что что-то не так.
После нескольких движений Тейлор уже был перед Сондерсом.
Бросок Тейлора вперед стал полностью вне ожиданий Сондерса!
«Как его шаги настолько быстры, он так близко подобрался!» — воскликнул про себя Сондерс.
Кулак Тейлора находился уже в воздухе, а Сондерс только сейчас понял, что отступать уже поздно.
«Скорее клинч!» Сондерс командовал своим телом, и в то время что-то багровое появилось перед его глазами. Оно становилось все больше и больше.
Это была боксерская перчатка, боксерская перчатка Тейлора!
«БАМ!» Раздался четкий звук, но Сондерс его больше не слышал. Он мог только чувствовать, как гудит его мозг и звенит в ухе.
Сондерс инстинктивно попятился, чтобы увернуться.…
«БАМ!»
Для Сондерса всё внезапно потемнело, и он больше ничего так и не услышал.
…
— Бой начался! Ни одна из сторон не начала атаковать сразу, они прощупывают друг друга. Тейлор бьет, и этот удар для того, чтобы прощупать своего противника, — комментатор немного успокоил свои эмоции. Он думал, что, поскольку бой только начался, оба боксера начнут прощупывать друг друга и не начнут драться сразу.
— Сондерс отступает, сохраняя безопасную дистанцию между Тейлором и собой. Сондерс, очевидно, знает о слабости Тейлора, и он выбрал блестящую стратегию. Постоянно отступая и сохраняя безопасную дистанцию, он может израсходовать выносливость Тейлора, и как только выносливость Тейлора истощится, Сондерс может начать свою контратаку!
— Два года назад Хайфилд научил нас, как иметь дело с Тейлором, а именно постоянно кружить и тратить его энергию. Сондерс теперь использует ту же стратегию, и Тейлору, похоже, нечем ответить, он все еще атакует, как и два года назад. Так Тейлор может и продуть!
Как только комментатор закончил говорить, Тейлор нанес удар прямо в лицо Сондерсу. В следующую секунду Сондерс упал.
— Что… что происходит? Что за..? Почему Сондерс распластался? — комментатор ошеломленно уставился на боксерский ринг.
…
— Тейлор, насильник, вали домой!
— Сондерс, вперед, уничтожь этого засранца!
— Поторопись и сбей его с ног, заставь его пожалеть, что он зря пришел сюда!
Вокруг арены раздавались голоса, и Джеймс Кинг не мог не обернуться.
«Видимо, многие поставили на Сондерса!» Глаза Джеймса Кинга сверкнули презрением.
Внезапно все на арене воскликнули в унисон.
«Ух…»
К возгласам примешивалась паника.
Джеймс Кинг на мгновение побледнел, а все крики прекратились. Ни у одного человека вокруг него не было шока на лице.
«Что произошло?» Джеймс Кинг повернул голову в сторону ринга. Однако он видел лишь Тейлора, стоящего там, в то время как Сондерс уже валялся на ринге.
«Вырубили? Тейлор его так? Что случилось?»
Глава 403. Это всего лишь случайность
Большой экран уже начал проигрывать удар под разными углами. То, что можно было увидеть, был простой крюк Тейлора, попавший Сондерсу прямо в середину лица, а затем еще один крюк, который сбил Сондерса с ног. Если проанализировать с технической точки зрения, эти два удара не вызывали противоречий.
— Почему Сондерс не увернулся? Этот удар не выглядел необычным. Он даже не был таким уж быстрым, он выглядел обычным. Даже я четко разглядел траекторию удара Тейлора, — сказал кто-то.
— Дело не в том, что он не хотел уклоняться, а в том, что он не мог уклониться. Вот что происходит после удара Тейлора — ты можешь видеть это ясно, но ты не в состоянии уклониться от него, — ответил другой человек.
Джеймс Кинг вылупился на большой экран с широко открытым ртом, выражение его лица было слишком сложным, чтобы описать его словами. Атака Тейлора выглядела слишком знакомо Джеймсу Кингу.
Работая ногами и быстро раскачивая тело, чтобы приблизиться к своим противникам, он уничтожал их простым и прямым ударом. Это была типичная атака Тейлора. С точки зрения зрителя, от ударов Тейлора можно было легко уклониться, но с точки зрения его противников удар Тейлора был неизбежен.
Это был Тейлор, чемпион по боксу. Даже когда мир знал, как он собирается драться, даже если его противники были заранее проинформированы о его возможных атаках, они все равно не смогли бы избежать этого убийственного удара на ринге.
— Но ему уже 32 года, как он все еще может делать такие удары? — пробормотал Джеймс Кинг.
Джеймс Кинг работал агентом у Тейлора больше десяти лет и понимал его лучше, чем кто-либо другой. Возможные атаки Тейлора давно отпечатались в сознании Джеймса Кинга и никогда не исчезнут. Джеймс Кинг сначала думал, что тело Тейлора с возрастом уже не то, что раньше, и он никогда не будет драться как раньше. Это стало причиной, по которой он не поставил на Тейлора.
В тот момент у Джеймса Кинга возникло ощущение, что Тейлор вернул свой пик десятилетней давности. Тейлор тогда проводил такие же атаки на своих противниках, атаки, которые были точно такими же, как и сегодня!
«Может, он вернул своё прежнее состояние?» Внезапное чувство страха возникло в сердце Джеймса Кинга. Он лучше других понимал, насколько силен в пиковом состоянии Тейлор.
«Невозможно, это определенно невозможно. Тейлор уже немолодой. Нет абсолютно никакого способа, чтобы он мог вернуть своё состояние, когда он был молодым!»
…
На боксерском ринге Тейлор недоумевал. Он посмотрел на судью, который присел перед лежащим Сондерсом, проверяя, сможет ли тот продолжить бой. Если судья подтвердит, что Сондерс больше не может продолжать, он объявит победителем Тейлора.
Однако из-за озадаченного взгляда Тейлора казалось, что он не знает, что произошло, будто вовсе не он нанес удар.
«Вынес? Так легко?» Тейлор подозрительно глянул на свой кулак.
Сондерс не был боксером-новичком. Он являлся десятым претендентом на титул WBC, а это означало, что среди первоклассных боксеров в мире он не какой-то там слабачок. Кроме того, он — боксер, который специализировался на защите.
Однако Тейлор чувствовал, что победил слишком легко. Ему понадобилась лишь прямая атака, чтобы уложить Сондерса.
«С чего это защита Сондерса такая хиленькая?» Тэйлор вспомнил атаку и подробно изучил ее, после чего внезапно кое-что осознал.
«Вот оно что, дело не в том, что Сондерс слабачок, а в том, что моя атака прошла слишком идеально. Во время атаки, будь то скорость, ловкость или взрывная сила моего тела, они были исключительными, как и десять лет назад! Да и ощущения во время атаки были точно такие же, как десять лет назад!»
Тейлор недоверчиво посмотрел на свой кулак. Как бы он ни старался, он не мог понять, почему его 32-летняя версия смогла провернуть атаку, которая была на уровне 22-летней.
В этот момент судья уже подтвердил, что Сондерс больше не может продолжать бой. Он помахал рукой, подзывая медиков, и в то же время подошел к Тейлору, схватил его за руку и поднял ее высоко в воздух, чтобы объявить о его победе.
— Ву… Ву… Ву… Ву… — снова раздались освистывания.
— Да этот Сондерс идиота кусок. Не боксируй, если настолько слаб! Из-за тебя я потерял кучу бабок! — кричал неизвестный. Вслед за ним с трибун посыпалась ругань от других.
— Тейлор, ты, тупой бычара, чего ты нажрался?
Некоторые зрители рвали руками свои билеты и подбрасывали их в воздух, смешивая с цветной бумагой, падающей с верхней части боксерского ринга.
Даи Ли огляделся и слабо улыбнулся.
«Тейлор. Этот парень определенно непопулярен. Его оскорбляют даже после победы!»
…
Сурман, президент WBC, недавно присутствовал на мероприятии и в настоящее время сидел в зале ожидания аэропорта, ожидая объявления о посадке.
Объявили, что вылет задерживается из-за погодных условий. Сурман нахмурился.
— О, точно. Сегодня же бой Тейлора, интересно, как прошел его бой с Сондерсом, — Сурман махнул рукой своему помощнику.
Его помощник ушел и позвонил, чтобы узнать о бое, затем быстро вернулся.
— Господин Президент, бой окончен. Кевин Тейлор нокаутировал Сондерса, — сказал помощник.
— Так быстро? — Сурман посмотрел на часы. — Бой же только недавно начался? Они рано начали?
— Нет, господин Президент, бой начался вовремя. Однако бой закончился в первом раунде, — помощник ненадолго задумался, прежде чем продолжить: — Если быть точным, после начала боя Тейлору понадобилась всего одна атака, чтобы нокаутировать Сондерса.
— Одна атака! — Сурман вдохнул холодный воздух и пробормотал себе под нос: «Только не говорите мне, что Кевин Тейлор из прошлого вернулся!»
…
Даи Ли покинул отель с широкой улыбкой на лице и чеком в 1,59 миллионов долларов.
Даи Ли поставил 50 000 долларов на победу Тейлора в первом раунде, а коэффициент был 41, так что Даи Ли выиграл в общей сложности 2,05 миллиона долларов. Однако доходы от ставок облагались налогом, поэтому сумма, которую фактически получил Даи Ли, была не такой уж и большой.
Выигрыши от покупки лотерейных билетов облагались налогом в США, а налоги включали федеральный налог, налог штата и подоходный налог с физических лиц. Среди них федеральный налог был установлен на уровне 25%; государственный налог, с другой стороны, различался в зависимости от каждого штата. В Неваде он составлял 6,5%. Налог на доход физических лиц основывался на различных уровнях годового дохода физических лиц. Американцы добровольно декларировали свои налоговые декларации после выигрыша в лотереи. Однажды в новостях говорили об американце, который выиграл огромный приз в 200 миллионов долларов, однако в итоге он получил только 80 миллионов долларов, из которых 62% были вычтены в качестве налога.
Как город, сосредоточенный на азартных играх, налоговые законы в Лас-Вегасе были более сложными. Существовало множество налоговых вычетов и политики освобождения от налогов даже для иностранцев. Если иностранец должен был выиграть деньги в казино в Лас-Вегасе, он не должен был лично декларировать налоговые декларации, как американец. Им просто нужно было показать свой паспорт, и казино напрямую вычло бы 33% от выигрыша в качестве налога, а остальная часть выигрыша была бы возвращена победителю.
Хотя Даи Ли внезапно заплатил несколько сотен тысяч долларов налогов, он все же заработал неплохую сумму. Более 1,5 млн. долларов. И это был доход после уплаты налогов. Даи Ли уже хватило денег, чтобы приобрести самое современное тренировочное оборудование.
«Угощу-ка я Тейлора чем-нибудь вкусненьким! Ведь ему даже приходится отказывать себе в еде». Даи Ли на мгновение задумался, прежде чем набрать номер Тейлора.
Если бы это был прошлый Тейлор, он бы попёрся в казино и слил бы несколько миллионов долларов в азартных играх, прежде чем отправится искать несколько горячих цыпочек, чтобы те подогрели его постель. Однако нынешний Тейлор — банкрот. Он мог позволить себе тратить деньги на предметы первой необходимости. До тех пор пока он не погасит долг банку, приятная еда в ресторане или выпивка были лучшими наградами, доступными Тейлору.
Даи Ли нашел Тейлора на смотровой площадке отеля. Он сидел один, как перед боем.
— О чем думаешь? — Даи Ли подошел и сел рядом с Тейлором до того, как добавить: — Перед боем ты беспокоился, что не сможешь победить Сондерса, теперь ты выиграл. Почему ты до сих пор так выглядишь? Приятель, прямо сейчас ты должен праздновать.
— Тренер Ли, я победил, однако я чувствую себя странно. Теперь, когда я думаю об этом, я даже не знаю, как я на самом деле выиграл, — сказал Тейлор обеспокоенным голосом.
— Ты сильнее Сондерса! Ты провел красивую атаку перед Сондерсом, что он аж распластался, — Даи Ли изобразил удар кулаком.
— Неа, это не то, что я имел в виду. Ты же смотрел бой. Я ведь использовал только одну атаку на Сондерсе. Он не должен был быть таким слабым, — сказал Тейлор.
— Дело не в том, что он слаб, а в том, что ты достаточно силен. Вот почему тебе удалось полностью уничтожить его, — Даи Ли посмотрел на Тейлора с выражением, которое походило на улыбку, но не было улыбкой.
— Я чувствую себя странно, — Тейлор покачал головой. — Сказать по правде, мое тело чувствует себя странно после боя, но я не могу точно определить, что не так. Я не знаю, как описать это чувство.
— Должно быть, это чувство молодости! — Даи Ли все еще улыбался.
— Чувство молодости? — Тейлор в замешательстве кивнул. Он подумал, что описание Даи Ли было точным.
— Помнишь, я говорил тебе ранее, что сделаю всё возможное, чтобы твое тело вернулось в то состояние, в котором ты был в 27 лет? Похоже, результаты моих тренировок наконец-то показались, — Даи Ли выглядел удовлетворенным.
— Что ты сказал? Тело вернулось в то состояние, в котором я был 27 лет? Ты серьезно? — Тейлор широко раскрыл глаза. Ему, естественно, было трудно поверить словам Даи Ли.
— Не смотри на меня так и не думай, что это нереально. Спорт и физические упражнения могут сделать человека моложе. Есть много реальных примеров. Богатые могут оставаться сильными и здоровыми, если они поддерживают привычку тренироваться, даже если им 60 или 70 лет. Да и согласно медицинским исследованиям спорт и тренировки могут улучшить циркуляцию крови и метаболизм, восстанавливая функции тела. Если ты посетишь высококлассные тренажерные залы, то заметишь, что многие люди выглядят намного моложе своего фактического возраста, — Даи Ли использовал предлог, чтобы скрыть это.
— Ты хочешь сказать, что всё это результат моих тренировок? — спросил Тейлор, выпучив глаза.
— А что еще это может быть? Или, может быть, ты думаешь, что я волшебник, и всё, что мне нужно сделать, это произнести несколько заклинаний, чтобы сделать тебя молодым? — Даи Ли встал и рассмеялся, похлопав Тейлора по плечу. Затем он продолжил говорить: — Кевин, ты должен быть более уверенным, и даже более того, ты должен верить в меня. Я сделаю всё возможное, чтобы поддерживать твоё состояние, но ты также должен не отлынивать от высокоинтенсивных тренировок. Если возьмешься за старое — выпивку, марихуану и имение женщин без ограничений, то даже я не буду в силах тебе помочь.
…
Мейсон считался известным боксерским комментатором. Он был прав во многих своих прогнозах в важных боксерских матчей, и поэтому его считали «светом ставок» в боксерских матчах. Многие боксерские журналы приглашали его, а букмекеры платили ему за консультацию. А у его блога было большое количество поклонников и подписчиков, многие из которых делали ставки в боксерских поединках. Когда приближался важный боксерский поединок, блог Мейсона резко получал повышенное внимание.
Мейсон также частенько делал ставки. В конце концов, он был профессионалом в таких вещах, и как инсайдер, он заработал довольно много от ставок в боксерских матчах.
Однако в бое, который только что закончился, Мэйсон споткнулся, как лошадь, которая только что потеряла передние копыта. Он прогнозировал, что Сондерс победит Тейлора, и даже написал несколько длинных статей об этом, анализируя с разных точек зрения. И конечным результатом стал нокаутированный Тейлором Сондерс.
«Тейлор действительно выиграл, и при том выиграл легко. Разве Сондерс не умеет защищаться? Как его так легко сбили с ног? Я потерял несколько тысяч долларов!» Мейсон в подавленном настроении уставился на свой билет. Поначалу он надеялся подзаработать на матче, прежде чем провести несколько дней в Лас-Вегасе, но сейчас просрал не только ставку, но и плату за проживание в отеле.
«Проклятый Тейлор, ему уже 32 года, но он все еще может драться как раньше!» Мейсон в гневе прижался к дивану, схватил ноутбук и открыл свой блог. Сотни комментариев мгновенно возникли перед глазами Мейсона.
«Разве ты не говорил, что Сондерс обязательно выиграет? Он оказался нокаутирован в первом раунде.»
«Лжец. Ты ничего не понимаешь. Только языком трепать умеешь, твой прогноз полностью не сбылся, и я больше никогда не буду слушать твою ложь.»
«Козел, я слушал твой предматчевый прогноз. Из-за тебя я потерял 500 долларов!»
«Ты в блоге сказал, что Тейлор уже никто, твое лицо сейчас ещё не опухшее?»
Комментарий за комментарием, каждый из них оскорблял Мейсона, некоторые даже прямо проклинали его.
«Эти ублюдки. Все они поставили мне лайки, когда впервые услышали мой прогноз, а теперь после этого боя уже проклинают меня!» Мейсон рассердился, но ему некуда было девать свой гнев.
«Нет! Я должен провести анализ своего предыдущего прогноза! Если не проведу, то слюны от этих подписчиков будет достаточно, чтобы утопить меня». Мейсон задумчиво нахмурился, прежде чем открыть чистый документ и ввести следующий заголовок:
«Победа Кевина Тейлора всего лишь случайность.»
Глава 404. Пример высокой сложности
— Ли, в эти выходные я смотрел бой. Поздравляю вас с победой! — высказался Стивен, подходя ближе. Затем он принял вид инсайдера и понизил голос, прежде чем сказать: — Тейлор уверен, удачи!
— Удачи? — Даи Ли озадаченно смотрел на Стивена и подумал, не было ли «удачи» каким-то новым поздравлением, используемым в американской культуре.
После чего Стивен продолжил: — Мы все хотели, чтобы Кевин Тейлор выиграл первый бой после возвращения, но мы не думали, что его противник будет таким, легко «отдав» ему победу.
— О чем ты? Я не совсем понимаю тебя, — Даи Ли чувствовал, что бой, о котором говорил Стивен, и сам бой — две совершенно разные вещи.
— О Боже, я практически всё объяснил, но ты все равно не понял, — Стивен горько рассмеялся, а потом сказал: — Только не говори мне, что ты не читал послематчевых комментариев Мейсона. Речь идет о бое между Тейлором и Сондерсом.
— Мэйсон, мне кажется, я слышал это имя раньше, дай-ка подумать… — Даи Ли начал искать это имя в своей голове.
— Это тот знаменитый боксерский комментатор, «свет ставок» боксерского мира. Уверен, ты слышал его имя. Он профессиональный боксерский комментатор, и он всегда делает точные прогнозы. Многие люди следят за его статьями, выигрывая деньги, слушая его мысли, включая и меня! — сказал Стивен.
— Вспомнил, я слышал об этом человеке. Да и читал некоторые из его статей, — Даи Ли кивнул. — Что он недавно написал о Тейлоре?
— Сейчас покажу, — Стивен подошел к компьютеру и быстро нашел статью. Первая строка гласила: победа Кевина Тейлора всего лишь случайность.
— Вот она. Это написал Мейсон. Он подробно проанализировал причины победы Тейлора. Это имеет смысл, и многие веб-сайты уже поделились этим, — сказал Стивен.
— Дай мне глянуть, что он написал, — Даи Ли заинтересовался, опустил голову и начал тщательно читать статью.
Через несколько минут Даи Ли выглядел ошеломленным.
Содержание статьи хорошо соответствовало первой строке. Боксерский комментатор по имени Мейсон нашел всевозможные причины с разных сторон, чтобы доказать свою точку зрения, которая заключалась в том, что Тейлор счастливчик, а его победа случайность и следствие нескольких маловероятных ситуаций, произошедших одновременно.
Все теории Мэйсона имели смысл и звучали правдоподобно, по крайней мере, кто-то уровня Даи Ли не мог найти никакой ясной лазейки. В конце концов, Мейсон был одним из лучших боксерских комментаторов в США, и его профессионализм был на высшем уровне. Для такого профессионала, как он, было слишком просто обмануть обычного человека, поддерживая или осуждая спортсмена — всё, что он говорил, имело бы смысл. Опровергнуть это было просто невозможно.
Если бы это был кто-то другой, они, несомненно, поверили бы содержанию статьи, как и Стивен. Это было неизбежно. Ведь его статья была так хорошо написана. У него была четкая точка зрения с четко определенной структурой, как будто статья описывала правду. Тем не менее, Даи Ли знал, что кажущаяся разумной статья была в основном ерундой.
— А этот Мейсон хорош. Даже я почти поверил в то, что он настрочил. Победа Тейлора просто случайность! — сказал Даи Ли, бессознательно скривив губы.
Даи Ли использовал на Тейлоре уменьшающую возраст карточку, а потому он очень хорошо знал причину победы Тейлора. Это было потому, что у того тело 27-летнего. Это не случайность, о котором упомянул Мейсон. Не важно, найдет ли Мейсон десять тысяч причин, не важно, решит ли мир, что победа Тейлора всего лишь случайность, Даи Ли всё также будет придерживаться своей точки зрения.
Да потому что причиной победы Тейлора был сам Даи Ли.
Сам Тейлор считал, что его тело находится на пике, когда ему было 27 лет, но никто в мире не знал точно, как силен 27-летний Тейлор. Всё потому что Тейлор сидел в тюрьме, когда ему было 27 лет. Уменьшающая возраст карточка Даи Ли явила всем результат того, каким должен быть Тейлор на пике. Нынешний Тейлор победил Сондерса в первом раунде, и Даи Ли не удивился бы, если бы этот Тейлор победил любого другого боксера-тяжеловеса в мире всего за один раунд.
В тот момент сбоку раздался голос Стивена: — И вот что, есть послематчевое интервью Сондерса. Смотрел?
— Неа, — Даи Ли покачал головой. — После боя мы не остались. Ты же знаешь ситуацию Тейлора, он сейчас находится в периоде защиты от банкротства, и его расходы ограничены, поэтому мы не могли организовать никаких праздничных мероприятий. Я не хочу, чтобы Тейлора вызывали в суд за что-то подобное.
— Тогда тебе стоит посмотреть. Посмотрев его, ты поймешь, как Тейлору повезло, — сказал Стивен.
Даи Ли немедля принялся искать новости, связанные с Сондерсом. Конечно же, его последнее интервью было доступно, и были текстовые описания, а также видеозаписи.
Даи Ли сперва нажал на видео. Появилась запись интервью Сондерса.
«…от меня отвернулась удача. Когда я готовился защищаться, когда Тейлор приблизился ко мне, мои глаза отвлекли вспышки камер, поэтому я четко не увидел кулак Тейлора. Когда я привык к вспышкам, кулак Тейлора настиг меня, но было уже слишком поздно уклоняться…» — Сондерс сделал невинный видок, когда он говорил в видео.
«Он винит вспышки в проигрыше? По крайней мере, найди оправдание получше. Глупые оправдания вроде этого звучат как шутка! Почему ты не пожаловался, что покрытие было слишком жестким или слишком мягким или что кондиционер был слишком холодным или горячим!» Даи Ли покачал головой, ему было неинтересно слушать глупости Сондерса. Парень просто искал оправдания.
Позже Даи Ли спросил Стивена: — Ты заглянул сюда не только для того, чтобы поздравить нас, верно?
— Конечно, я знаю, что ты все еще нанимаешь сотрудников, поэтому я принес с собой резюме. Думаю, он тебе поможет. Ты обязан взглянуть и посмотреть, если конечно заинтересован, — Стивен достал из портфеля резюме и передал его Даи Ли.
— Мастер делового администрирования? Это центр физической подготовки, мне нужны тренеры. Какая мне польза от MДА? — спросил Даи Ли.
— Вы все здесь тренеры. Даже ты, босс, лично тренируешь людей. Тебе не кажется, что в твоем заведении не хватает менеджера? — серьезно спросил Стивен.
— Ты пытаешься подсунуть мне генерального директора! — Даи Ли слегка вздохнул.
— Менеджмент важен, — Стивен покачал головой и добавил: «Если ты доволен этим местом, то достаточно и тебя, босса. Однако если ты желаешь расширяться, то тебе понадобится специализированный управленческий персонал. Конечно, ты также можешь стать менеджером лично, но можешь ли ты гарантировать, что сможешь справится лучше, чем кто-то со специализированной подготовкой?
— Возможно ты прав, профессиональные задачи должны выполняться профессионалами, — согласился Даи Ли.
В этот момент раздался стук в дверь, а внутрь вошел Тейлор.
— Тренер Ли, мне только что позвонили из WBA. Мой противник подтвержден, — сказал Тейлор.
— Так скоро? Твой бой против Сондерса только недавно закончился, разве ты не должен отдохнуть нескольких месяцев? — первым спросил Стивен.
— Тот бой был в WBC, а это в WBA, — объяснил Тейлор. — Я зарегистрирован в нескольких боксерских лигах, поэтому после дисквалификации я подал заявки на участие в боях всех четырех больших боксерских лиг.
— Это означает, что это твой первый соперник в WBA после возвращения? — Стивен кивнул, как будто что-то допёр. — Похоже на последствие твоей победы над Сондерсом!
— Какое ещё последствие? — на этот раз вопрос задал уже Даи Ли.
— Победа Тейлора над Сондерсом, безусловно, привлекла внимание, и WBA надеется извлечь выгоду и организовать бой для Тейлора как можно скорее, прежде чем это внимание ослабнет. Таким образом, независимо от того, идет ли речь о трансляции или спонсорстве, они могут максимизировать свои доходы.
— Это означает, что WBA хочет сорвать куш, — сказал Даи Ли.
— Можно и так сказать, — Стивен изменил тон, повернулся к Тейлору и спросил: — Кого WBA назначила твоим первым противником?
— Николаса, — ответил Тейлор.
— Ты говоришь об этом «урагане» Николасе? — уточнил Стивен.
Тейлор кивнул. — Да, он самый.
— О мой Бог, желаю тебе удачи! Надеюсь, госпожа удача все еще на твоей стороне, — сказал Стивен, с жалостью глядя на Тейлор.
— Этот «ураган» Николас очень силен? — спросил Даи Ли.
— А как же. Просто вслушайся в его прозвище. Ураган. Ты же знаешь, что такое ураган? Человек, который осмеливается использовать «ураган» как прозвище, думаешь будет слабаком? — заявил Стивен.
США переживают кучу ураганов, более 20 ураганов в год в северо-восточной части Тихого океана, достаточно, чтобы заполнить весь алфавит. В Северной Атлантике случается меньше ураганов, чем в северо-восточной части Тихого океана, но их не так уж мало. У американцев ураганы вызывали больше финансовых потерь, чем любое другое стихийное бедствие.
Тейлор дал более подробный ответ. — Николас бился против меня три года назад. Я был обладателем чемпионского пояса WBA, а он — претендентом, пытавшимся отобрать у меня чемпионский пояс. В итоге он проиграл, но мне было сложно выиграть тот бой. Кроме того, меня несколько раз ударили, и если бы я не избежал попадания в жизненно важные органы, то, возможно, продул бы.
— Значит, этот Николас действительно силен! — беспечно сказал Даи Ли.
— Хотя Николас еще не завоевал чемпионский пояс, среди всех действующих боксеров-тяжеловесов, я считаю, что он ближе всех к чемпионскому поясу. Он занимает четвертое место в рейтинге WBA и пятое место в рейтинге IBF. Все боксеры, занимающие более высокие места, ранее обладали чемпионскими поясами. Если вы спросите меня, среди претендентов на титул, которые раньше не выигрывали чемпионский пояс, Николас определенно имеет все шансы, — сказал Тейлор.
— Тогда как насчет его боевого стиля? — продолжал спрашивать Даи Ли.
— Очень похож на мой. Он тоже атакующего типа, а его атаки очень жесткие. Его комбинированные удары идеально сочетают технику с силой. Разница лишь в том, что в атаке он действует не так ловко, как я, и использует меньше финтов. Его атака представляет собой простую непрерывную атаку, постоянно оказывающую давление на противника, не давая ему ни минуты на передышку. Если ты не справишься с давлением в обороне, то легко будешь им сбит с ног.
— В WBA это должен быть твой первый матч после возвращения? — спросил Даи Ли. — В таком случае твой противник чересчур сильный. Этот «ураган» Николас, должно быть, пример высокой сложности.
— Возможно, это потому, что WBA ненавидит меня. Они не хотят, чтобы чемпион по боксу сразился со мной в первом бое, поэтому они послали этого квази-чемпиона по боксу, Николаса. Скорее всего, они действительно хотят, чтобы меня повалили, — Тейлор горько рассмеялся.
— С какой стати? Что у тебя с WBA? — спросил Даи Ли.
— Два года назад бой, в котором я укусил Хайфилда, был чемпионским боксерским поединком по версии WBA! WBA вложила в тот бой много ресурсов, но в итоге он стал посмешищем в мире бокса. Я думаю, что президент WBA все еще ненавидит меня!
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— Именно, я хочу, чтобы он проиграл! — закричал в гневе седобородый старик.
Его звали Фрейзер, и он являлся президентом Всемирной боксерской ассоциации(WBA). Он выглядел в точности как упрямый старик.
— Между президентом и Кевином Тейлором произошла стычка? Почему Фрейзер так зол, когда Кевин Тейлор вернулся? — тихо спросил молодой человек.
Мужчина средних лет рядом с ним шикнул и сказал шепотом: — Фрейзер скажет это сам. Он уже немолод, так что для него естественно любить ворчать.
И действительно, Фрейзер без лишних вопросов начал подробно объяснять, почему он так разошелся.
— Когда Тейлор впервые дебютировал, я был так оптимистичен в отношении него. Я вложил так много ресурсов в его развитие. Продвигая его, создавая импульс для него, делая его самым популярным абсолютным чемпионом мира по боксу… и как он отплатил мне? Он вел себя как зверь. Он не смог контролировать свою нижнюю часть тела и фактически изнасиловал Мисс Америку! Отправившись в тюрьму во время своего пика, все усилия, которые я вливал в него, пропали даром!
— Позже он вышел из тюрьмы. Я думал, что он раскается и станет новым человеком. Я простил его и дал ему большое количество ресурсов. Я продвигал его и помогал ему снова создать импульс, и я устраивал для него самые выгодные бои и соперников. Я снова готовил его к титулу чемпиона WBA, но чем он мне отплатил? Он оттяпал ухо Хайфилду в важном бое!
— Мы, WBA, в тот бой вложили больше ресурсов, чем когда-либо прежде. Я использовал почти все свои медиа-связи, и мы продали права на трансляцию боя более чем десяти странам. Мы сделали массовую прямую трансляцию, мы успешно привлекли внимание всего мира, но этот проклятый Кевин Тейлор превратил бой в фарс! Откусил кому-то ухо только потому, что не мог победить? Ублюдок! Из-за него я все еще являюсь предметом насмешек среди моих колег!
— Если бы я мог, я бы послал кого-то на уровне чемпиона по боксу, чтобы преподать урок этому Кевину Тейлору. Убрать этого проклятого ублюдка с глаз моих раз и навсегда! — пока Фрейзер говорил, он сделал пару глубоких вдохов, чтобы успокоиться. После чего он приказал: — Парни, идите и сообщите Николасу, что если он набьёт Тейлору морду, мы, WBA, предоставим ему кучу ресурсов. Мы поддержим его в становлении следующим чемпионом по боксу. Скажите ему, что это от меня!
…
— Президент Фрейзер реально так и сказал? WBA готова инвестировать в меня больше ресурсов? — удивленно спросил Николас.
Его агент кивнул. — Президент Фрейзер обещал лично, поэтому в следующем бое ты должен победить Тейлора. До тех пор пока ты победишь, все будет гладко для нас в WBA. У тебя будет шанс стать боксером-асом WBA.
Ни одна спортивная организация не имеет неограниченных ресурсов, а потому, когда дело доходит до распределения ресурсов, не существует справедливости. Всегда будет несколько избранных спортсменов, которые получают поддержку организаций. Они станут флагманами этих спортивных организаций и получат больше ресурсов и лучшее обращение.
В НБА, например, всегда найдется игрок среди спортсменов, получивший титул «крестник генерального директора», и этот игрок будет «номером один» в НБА. А НБА выделяет ему больше ресурсов, чем другим.
В Футболе также. Будь в испанской «La» лиге, английской «Premier League» или итальянской «Serie A», в каждой футбольной лиге всегда будет один или два звездных игрока, которые были популярны во всем мире. Эта известность даже затрагивала не фанатов, что означало, что даже если человек не был футбольным фанатом, он знал их имена. Это стало результатом предвзятости в распределении рекламных ресурсов спортивными организациями.
То же самое было и в других видах спорта, одна или две звезды выделялись, на них выливалось много рекламных ресурсов, а когда наступало время соревнований, они получали особое обращение. После этого они использовали тех спортивных звезд, чтобы стимулировать развитие всей спортивной лиги, а еще лучше, поощрять развитие конкретного вида спорта. Это было движение «создать короля» — выставить его перед публикой и позволить всем восхищаться им.
Тейлор привык получать удовольствие от такого рода обращения. Он получил много ресурсов, поэтому его имя гремело по всему миру, и все слышали о нем.
Такого рода вещи были возможностями, которые трудно было найти. В мире было так много выдающихся боксеров, но многие ли из них могли столкнуться с подобными возможностями? Ведь ресурсы ограничены. По правде говоря, даже многие обладатели чемпионских поясов никогда не получали поддержки своих боксерских организаций. Так что для Николаса обещание, данное президентом WBA Фрейзером, было подобно гигантскому мясному пирогу, который упал с небес.
— Не парься, я выиграю. Я обязательно выиграю! Тейлор сейчас старый пердун и всего лишь бумажный тигр, — глаза Николаса сверкнули.
— Не расслабляйся и не забывай, что он недавно победил Сондерса всего за один раунд, — мягко напомнил ему агент.
— Это просто случайность! Читали послематчевый комментарий Мейсона? Госпожа удача не всегда посещает одного и того же человека, — Николас сжал кулаки, словно его переполняло желание сражаться. — Кроме того, я однажды проиграл ему. На этот раз я точно не проиграю!
…
В профессиональных боксерских поединках высокого уровня шансы встретиться с бывшим соперником на боксерском ринге были очень малы. Многие боксеры не бились с одним и тем же противником дважды за всю свою карьеру, поэтому «матч-реванш» являлся редкостью. В тот момент, когда появлялся матч-реванш, он становился в центре внимания СМИ.
Этот бой не стал исключением. Три года назад Николас бросил вызов Тейлору за чемпионский пояс WBA, и Тейлор нокаутировал его. Можно сказать, что Николас решил поквитаться. Однако у Тейлора, который был дисквалифицирован на два года, было ноль очков. Он должен был начать всё с нуля. Итак, всё несколько поменялось. Теперь Тейлор стал тем, кто бросал вызов.
Стоя на боксерском ринге и глядя на Николаса, который был выше его на целую голову, Тейлор казался неподвижной водой.
По всей арене недружелюбные голоса звучали от большинства. Победа над Сондерсом явно не изменила взгляды людей. Большинство людей все еще были против Тейлора. Они хотели, чтобы Николас сбил того с ного и выиграл бой.
Вскоре раздался гонг, и бой начался.
…
Комната букмекерской конторы.
Когда бой начался, оператор нажал на кнопку, чтобы остановить все дальнейшие ставки. Компьютер автоматически генерировал отчет обо всей информации о ставках, касающейся боя, затем отображал данные на экране компьютера.
— Есть еще одна нехилая ставка на Тейлора, что он победить Николаса за два раунда. Может, это тот парень? Однако на этот раз, боюсь, госпожа удача не придет к нему. Случайности не случаются дважды, — кисло сказал оператор.
— Это не совсем так, — другой оператор в сторонке посмотрел на экран компьютера, а потом сказал: — Может быть, Кевин Тейлор опять выиграет!
— Как это возможно? Разве Мейсон не заявил в своем послематчевом комментарии, что победа Тейлора всего лишь случайность? Этот комментарий был не абы какой. Кроме того, наша компания выдала эти коэффициенты на основание его мнения, — опроверг первый оператор.
— Я так не думаю. Бой между Тейлором и Сондерсом завершился в первом раунде. Если быть точным, бой длился всего около одной минуты до того, как Тейлор сбил Сондерса на пол. Бой закончился слишком быстро, поэтому количество полезных данных недостаточно. На мой взгляд, послематчевый комментарий Мейсона больше походит на догадки и умозаключения. Ему не хватает реальных доказательств, — сказал второй оператор.
— Так ты думаешь, победит Тейлор? — спросил первый оператор, смеясь.
Второй оператор покачал головой. — Не, это не то, что я имел в виду. Я имел в виду, что мнение Мейсона может быть неверным. Я изучал статистику, поэтому верю только в статистику, а не в догадки.
— Но, глядя на данные этих ставок, кажется, что большинство игроков думают, что Николас лучше, — первый оператор указал на экран компьютера.
— Возможно, они заблуждаются. Они поверили заключению экспертов, а не вынесли суждение, основанное на их личном понимании, — разумно сказал второй оператор.
— Ладно, тебя не переубедить, я не горю желанием спорить с тобой. Истина лучше, чем великие дебаты. Подожди и увидишь. Думаю, что вскоре до нас дойдет весть о победе Николаса.
Пока оператор говорил, зазвонил телефон. Он тут же сделал знак остальным, чтобы те умолкли, прежде чем взять трубку.
«Да, это я. Что ты сказал? Выслать результаты наших доходов? Разве мы не делаем это после боя? Что? Бой уже закончился?»
«Я вас плохо расслышал, вы имеете в виду бой между Николасом и Тейлором? Это случайность? Он закончен? Как же так! Я только что закрыл ставки, прошло всего около минуты! Как бой уже закончился? Произошел несчастный случай, и бой отменили?»
С другой стороны телефона послышалось встревоженное объяснение, а выражение лица оператора стало жестче с течением времени. Положив трубку, он стал похож на статую в саду.
— Что стряслось? — спросил второй оператор.
— Мне сообщили, что бой закончился. Тейлор победил, он победил Николаса в первом раунде!
…
Когда бой начался, Николас даже не пытался прощупать соперника. Он немедленно начал свой первый раунд атак.
Николаса прозвали «ураганом» из-за того, что его атаки были интенсивными и разрушительными. Когда его комбинация ударов приходила в действие, даже чемпион по боксу с чемпионским поясом решил бы отступить на три шага. Он не захотел бы биться с Николасом в лоб, но вместо этого усердно защищался бы.
Однако для Тейлора не существовало слова «защита». Для Тейлора нападение означало наступление, защита — тоже наступление. Использование нападения в качестве защиты было его основной стратегией.
Небольшой рост и длинные руки Тейлора были недостатками в тяжелом весе. Дальность его атаки была меньше, чем у противника, а это означало, что как только он вступит в оборонительный бой, он окажется в невыгодном положении. Это было похоже на схватку между человеком с копьем и человеком с кинжалом. Тот, у кого было копье, постоянно нападал на своего противника, и если тот, у кого был кинжал, только отступал и защищался, он никогда не победит. Если тот, у кого был кинжал, хотел победить, он должен был приблизиться к противнику, чтобы перейти в зону атаки кинжала.
Тейлор, конечно, знал его слабость. Его руки были недостаточно длинными, поэтому всякий раз, когда он бился, он продвигался вперед. Столкнувшись с атакой Николаса, он не стал отступать и защищаться. Вместо этого он увернулся, покачнулся и двинулся вперед, используя финты.
«БАМ!» Кулак Николаса быстро вернулся, но он почувствовал, что попал. Удар куда-то попал.
«Я попал!» Сердце Николаса подпрыгнуло от радости, но кулаки не остановились. Он снова ринулся атаковать Тейлора.
Тейлор опять увернулся от удара в жизненно важную область. Он не получал удар в голову, но его тело получило неслабый такой удар. В конце концов, это боксерский поединок в тяжелом весе. Если бы там находился обычный человек, даже если бы его ударили в область мышц, которая имела хорошее сопротивление, он все равно легко распластался бы.
— Эффективный удар! — комментатор не смог удержаться от крика, а зрители тоже последовали его примеру, когда их энтузиазм вырос. В тот момент казалось, что они уже видели, как Николас побеждает.
Система подсчета очков профессионального бокса отличалась от любительского бокса. Любительский бокс использовал систему накопления очков. Например, удар означал получение очка. Профессиональный бокс, однако, использовал систему вычета очков, поэтому получение удара означало, что очко будет вычтено. После 12 раундов не было редкостью видеть двух с 110 очками, что означало, что у обеих сторон не было много очков. Это также означало, что в профессиональном боксе высокого уровня было чрезвычайно трудно получить эффективный удар.
На боксерском ринге, хотя он и получил два удара, Тейлор ни капельки не отвлекся. Как говорится, если хочешь научиться бить людей, надо сначала научиться получать удары. Профессиональные боксеры были хороши в получении тумаков, а способность Тейлора получать удары была одной из лучших в тяжелом весе. Получить два удара было недостаточно, чтобы отвлечь его. Более того, он не просто так принял эти два удара. Он приблизился к Николасу, пока Николас не оказался в зоне атаки Тейлора.
Тейлор ударил без колебаний. Последовала комбинация ударов.
Николас вдруг почувствовал себя так, словно вернулся на три года назад. Тогда, когда он столкнулся с Тейлором в качестве претендента, Тейлор использовал тот же метод, атакуя его, прежде чем пустить в ход комбинацию финтов и ударов.
Тело Тейлора удар за ударом быстро раскачивалось, и Николас блокировал удары руками, уклоняясь то влево, то вправо.
Внезапно слева от Николаса появилось пространство, и правый хук Тейлора уже был в пути.
— Чёрт! — крикнул Николас, быстро уворачиваясь в другую сторону.
В следующее мгновение Николас вдруг почувствовал, как что-то ударило его по лицу.
«Всё кончено, меня обманули, это был финт!» К тому времени, как Николас осознал это, он почувствовал, как у него закружилась голова, и всё потемнело.
…
С точки зрения зрителей Николас сморозил какую-то глупость. Он фактически использовал свою голову, чтобы поразить кулак Тейлора, и результат оказался ожидаемым. Удар Тейлора мог убить быка. Когда удар пришелся Николасу в лицо, вероятность того, что он упадет в обморок, была стопроцентной.
Тем не менее, для бывалых зрителей, которые следят за боксом в течение более десяти лет, сцена выглядела больно знакомо. Десять лет назад Тейлор использовал именно этот метод, чтобы захватить мир бокса в тяжелом весе.
Атаки Тейлора были насыщены реальными и фальшивыми финтами, когда он раскачивал свое тело, сбивая порой соперника с толку. Когда настигал его настоящий удар, не происходило ничего необычного. Его противник уже оказывался в его ловушке. А его финты уже вызывали у него головокружение.
Николас упал на пол, как дохлая свинья. Судья снова схватил Тейлора за руку и поднял ее высоко в воздух, объявляя о его победе.
— Тейлор снова победил, как и в прошлый раз в первом же раунде!
— И на этот раз он выиграл гораздо быстрее. В бое против Сондерса они сначала прощупали друг друга, но в этот раз оба перешли в наступление, как только начался боя, а затем Николаса положили! Этот бой оказался слишком быстрым!
Кто-то взглянул на таймер сбоку. По электронному таймеру первый раунд закончился за 37 секунд!
…
«Ха, снова выиграл. Кажется, победы даются ему легко». Даи Ли не удержался и дотронулся до нагрудного кармана. Его билет все еще лежал там, и теперь крошечный листок бумаги стоил миллионы долларов.
«Букмекеры, должно быть, будут изучать бой, и к следующему бою они, вероятно, уже не дадут такие высокие коэффициенты». Даи Ли не смог удержаться от смешка, глядя на таймер. «Всего за 37 секунд пример высокой сложности принял положение лёжа!»
Глава 406. Важный бой
— Далее у нас знаменитый боксерский комментатор, мистер Мейсон! — Ведущий ток-шоу махнул рукой, и камера указала на вход на сцену. Там появился Мейсон, одетый в белый костюм, улыбнулся и помахал зрителям под сценой, прежде чем сесть на диван напротив ведущего.
Ведущий начал с нескольких шуток, чтобы оживить атмосферу вокруг сцены до того, как перейти к главной теме. — Мистер Мейсон, вы считаетесь «светом ставок» в профессиональном боксе. Когда дело доходит до прогнозирования результатов боев, наверняка у вас есть свои уникальные методы? Вы можете шепнуть мне на ушко, я не скажу им!
Ведущий указал на живую аудиторию, и шуточка вызвала взрыв смеха у зрителей.
Мейсон развел руками и ответил: — Тут нет ничего секретного. Вам просто надо наблюдать. Понаблюдайте за отличительной чертой каждого боксера, найдите их сильные и слабые стороны, а затем приступайте к анализу…
— Это конечно звучит просто, но мы все знаем, что это трудно сделать. Я вот всегда путаю двух боксеров, не говоря уже об их отличительных чертах, — прервал ведущий.
— Для обычного человека это несколько сложно, поэтому я научу всех простому методу, а именно следить за моим блогом, следить за мной в Twitter и следить за мной в Facebook. Таким образом, вы будете точно знать, где делать ставки! — сказал Мейсон с улыбкой.
В тот момент что-то черное внезапно появилось в поле зрения камеры, направляясь прямо к Мейсону.
«Бам!» Черная штука ударила Мейсона прямо в лицо.
Ей оказалась черная кожаная туфля. Она упала на землю, открыв лицо Мейсона и оставшийся на нем четкий черный след от туфли.
— Врун проклятый, у тебя ещё хватает смелости сидеть здесь и чесать языком! К черту эту чепуху о «свете ставок», я сделал ставки по твоему мнению в двух предыдущих боях Тейлора и просрал 10 000 долларов! — Крикнул крупный бородатый мужчина из публики под сценой.
В зале начался переполох. Когда внимание толпы переключилось на крупного бородатого метателя туфель, кто-то даже свистнул и подбодрил его. Может быть, они потеряли деньги по той же причине.
Запись ток-шоу были вынуждены приостановить. Появились охранники и вывели метателя туфель. Мейсон же покинул сцену с мрачным лицом, все еще частично со следом от туфли.
«Обвинил меня в потере денег? И ещё пульнул в меня туфлю! Я не видел, чтобы ты делился со мной своим выигрышем!» Мейсон лихорадочно думал.
— Мистер Мейсон, мы поймали парня, который бросил в вас туфлю, но он отказался извиняться, поэтому мы вызвали полицию!
— Вызвали полицию? Боже, зачем было вызывать полицию? — Сердце Мейсона терзало смущение.
— Этот парень испортил запись нашего шоу, так что вполне естественно, что мы вызвали полицию. Накажем его ради примера. Если не накажем, то ещё больше объявится подобных чудиков! Мы также сообщим об этом инциденте общественности. Пусть все знают последствия! — Сотрудник сказал, полагая, что он отстаивает справедливость.
— Не надо. Не надо общественности знать об этом инциденте. Было бы еще лучше, если бы полиция не вмешивалась, — Мейсон вдруг стал похож на замороженный баклажан.
— Но почему? Мистер Мейсон, вы жертва. Разве ты не хотите, чтобы парень, который с вами так поступил, получил по заслугам? — Спросил сотрудник.
— Я не хочу огласки подобного инцидента. Потому как все узнают, что зритель кинул в меня туфлю, — немедленно сказал Мейсон.
«Я думаю, вы просто не хотите, чтобы люди знали, что вас ударили по лицу, потому что ваши прогнозы были неточными, и вы заставили некоторых потерять деньги! Тогда вы больше не будете «светом ставок». Это связано с вашими средствами к существованию, хм…» — подумал сотрудник.
…
— Во вчерашнем боксерском поединке в тяжелом весе Кевин Тейлор столкнулся со своим третьим противником с момента своего возвращения, «крокодилом» Мартинесом. В результате Кевин Тейлор победил своего соперника всего за один раунд.
— Кевину Тейлору потребовалось всего две минуты и 21 секунда, чтобы приручить «Раптора» Харриса. Харрис — боксер-тяжеловес, которого Международная боксерская федерация поддерживает на протяжении последних нескольких лет, а также один из сильнейших молодых боксеров в тяжелом весе. Многие люди видят в нем будущего чемпиона по боксу, но, похоже, путь Харриса к тому, чтобы стать чемпионом по боксу, все еще очень длинный!
— Чуть погодя Кевин Тейлор легко победил «матадора» Худа. Худ раньше был обладателем чемпионских поясов по версиям WBA и WBO в полутяжелом весе, а после того, как он перешел в тяжелый вес, он одержал пять побед подряд. Но когда Худ столкнулся с Тейлором, он даже не дотянул до первого раунда. Видимо, Худу нужно больше времени на адаптацию после прыжка из полутяжелого веса в тяжелый.
— Кевин Тейлор столкнулся с чемпионом в своем шестом бое с момента своего возвращения. Бывший чемпион IBF в тяжелом весе по прозвищу «гигантский зверь», Ромонсолов. Рост Ромонсолова — 2,13 метра, длинна рук — 2,16 метра, а весит он целых 320 футов. Перед ним Тейлор смахивал на коротышку, но даже так, Ромонсолов только дожил до второго раунда. Однако Ромонсолов оказался единственным соперником, который не был нокаутирован в первом раунде с тех пор, как Тейлор вернулся.
— Победная серия Кевина Тейлора всё продолжается. Вчера он победил «головореза» Уоллеса, сохранив свою победную серию с момента возвращения. Уоллес забрал пояс чемпиона WBO еще в марте и был успешно коронован как чемпион WBO. Хотя он защищал чемпионский пояс два месяца, нельзя отрицать, что Уоллес был самым серьезным противником, с которым Тейлор столкнулся с момента своего возвращения.
— Хотя ‘бык’ Томпсон не получил титул чемпиона по боксу, нельзя отрицать, что на протяжении многих лет он был одним из лучших боксеров-тяжеловесов в мире. Однако буквально вчера, когда он столкнулся с Кевином Тейлором, его избили, как малолетку. Бой длился всего одну минуту и 43 секунды и не казался напряженным. Столкнувшись с яростными атаками Тейлора, Томпсону оставалось только отступать, отступать, а потом упасть на пол…
…
Внезапно Тейлора удалось достигнуть победной серии из девяти боев, и он одолел большинство своих противников в первом раунде.
Никто больше не верил, что победы Тейлора были случайностью, да даже идиот мог сказать, что Тейлор вернул свое прежнее состояние. Независимо от того, кто был его противником, он побеждал их в первом раунде.
По правде говоря, по мнению Даи Ли, Тейлор был сильнее, чем десять лет назад. Он имел тело 27-летнего и опыт 32-летнего. Это было намного лучше, чем тело и опыт 22-летнего.
Тейлор являлся боксером уровня S+, и если всё пойдет по плану, ему суждено было стать завоевателем мира бокса в тяжелом весе. Пока что Тейлор делал именно это.
В тренировочном центре Даи Ли Тейлор передал Даи Ли чек.
— Тренер Ли, как я обещал тебе ранее. После погашения долга банку 20 процентов от моего дохода принадлежат тебе!
Тейлор уже погасил 20-миллионный долг перед банком, а также вышел из состояния защиты от банкротства. В тот момент, когда Тейлор погасил долг, 20 процентов всего, что Тейлор заработал, принадлежит Даи Ли.
— Боксеры зарабатывают кучу денег. Благодаря только бонусам ты успешно погасил бы долг за короткий промежуток времени. Бокс, безусловно, достоин называться «видом спорта с наибольшим бонусом», — Даи Ли не мог не вздохнуть.
По правде говоря бокс, безусловно, был видом спорта с самым высоким бонусом. Бонус после одного боя известного боксера может обеспечить обычного человека на всю оставшуюся жизнь. Даже новичок или боксер из низшей лиги может иметь приличный доход.
Другие виды спорта были не так хороши, а спортсмены, которые делали много денег, как правило, высокого уровня и известные. Доходы малоизвестных и низкооплачиваемых спортсменов были ничтожны.
Например, в гольфе доходы известных игроков в гольф находятся на вершине пирамиды, но их доход в основном зависел от рекламных сборов и спонсорства. Непопулярные игроки в гольф, которые были внизу, не получали рекламных сборов. Они не получали и бонусы, так что они имели даже худшее положение, чем работники, подающие на поле для гольфа шарики.
Теннис считался мировым видом спорта, однако призовой фонд чемпиона в одиночном разряде на самом влиятельном Открытом Уимблдонском турнире составлял всего около двух миллионов фунтов. Для мастеров снукера, прошедших на «Уэмбли», призовой фонд даже не достигал 200 000 фунтов. По сравнению с ними, бонус боксерского боя может составлять миллионы, десятки миллионов или даже сотни миллионов долларов. Цифры были просто астрономические.
Ранние боксерские поединки едва ли были ограничены какими-либо правилами. Противники могли быть избиты прямо-таки до смерти во время боя. Боксеры обычно умирали на ринге, и были даже букмекеры, которые заключали «пари на жизнь и смерть», что позволяло людям делать ставки на то, умрут ли боксеры. Время от времени появлялись боксеры-психи, которые наносили дополнительный удар, чтобы убить противника, даже если тот сдался.
Боксеры тогда действительно ставили свою жизнь на кон. Даже если боксер не погиб в поединке, он мог остаться инвалидом на всю жизнь. Если бы призовые в таких жестоких боях не были высокими, кто бы участвовал? Именно по этой исторической причине бонусы в боксерских поединках были выше, чем в других видах спорта.
Подобные ситуации возникали и в автогонках. В прошлом число аварий в автогонках было очень высоким. Столкновение автомобилей могло привести к взрыву. Гонщики того времени также рисковали своими жизнями, поэтому автогонки приносили очень много денег. Не зря говорят, что награды манят мужчин отважиться на опасность.
Даи Ли положил чек в карман и спросил: — Кто твой следующий противник? Когда бой?
Тейлор покачал головой. — Даже я не знаю, кто мой следующий соперник. Теперь, похоже, никто не хочет драться со мной, так что даже боксерским ассоциациям будет трудно организовать бой.
Хотя боксеры были жестокими, они не были идиотами. Когда Тейлор только вернулся, все думали, что он старый и слабый. Они хотели использовать Тейлора в качестве ступеньки, и любой, у кого было хоть немного силы, не мог дождаться боя против Тейлора.
Теперь даже обычные зрители понимали, что Тейлор восстановил свои прежние силы и вернулся к тому, чтобы быть Тейлором, который мог в легкую победить своего противника в первом же раунде. Кто еще захочет драться с Тейлором? Быть раздавленными своим противником, когда им, наконец, удалось организовать бой. Да ни один боксер не хотел чего-то подобного.
Профессиональные боксерские поединки организовали боксерские ассоциации, и у боксеров более низкого уровня не было большого выбора в том, с кем они должны были биться. У них не только не было места для переговоров, но и боксер должен был быть благодарен боксерским ассоциациям, благодаря их за возможность сразиться в бое и предстать перед камерой.
Известные и уважаемые боксеры, с другой стороны, имели некоторую автономию в определении того, с кем и когда биться. Если оба были именитыми боксерами, организованный бой можно было отложить несколько десятков раз. Боксер может почувствовать, что время боя неподходящее, или ему не нравится место проведения поединка, или у жены день рождения, или что надо посетить родительское собрание, или на следующей неделе у него встреча со стоматологом, или он должен отвести собаку в салон красоты для собак.…
Чем известнее боксер, тем больше у него привилегий. Для лучших боксеров мира два поединка в год сделали бы их образцовыми работниками. Количество поединков, которые боксер-профессионал высшего класса провел за четыре года, может быть меньше, чем количество поединков боксера-любителя за одну Олимпиаду.
Обладателями чемпионских поясов боксерских ассоциаций, естественно, были люди с наибольшими привилегиями. Согласно правилам бокса, за чемпионский пояс могли побороться 15 боксеров, набравших наибольшее количество очков. Так как был только один чемпионский пояс, чемпион был не в силах принять вызовы всех 15 боксеров. Таким образом, чемпион имел право выбирать себе соперника. Он мог выбрать противника среди всех тех, кто бросал ему вызов. Некоторые чемпионы выбирали более слабых соперников, чтобы защитить свой чемпионский пояс.
Многие претенденты обсуждали и вели переговоры с другими 14 претендентами, когда они хотели побороться за чемпионский пояс. Другие 14 не посылали вызов в то же время, давая боксеру шанс бросить вызов чемпиону. Сам по себе переговорный процесс занимал много времени, более того, шел процесс организации боя. Вот почему нельзя было увидеть так много боксерских поединков.
…
— Если никто не осмеливается драться с тобой, значит, тебе остается только ждать? — спросил Даи Ли.
— Я решил бороться за чемпионский пояс! — сказал Тейлор со стальной решимостью. — Я уже вошел в топ-15 в рейтинге всех четырех больших боксерских лиг, и я имею право бросить вызов чемпиону, поэтому я уже бросил вызов всем четырем обладателям чемпионских поясов четырех больших боксерских лиг.
— А результат? Те чемпионы согласились? — Немедленно спросил Даи Ли.
— Хитрюга Хайфилд нашел предлог, чтобы избежать боя! — Тейлор в гневе сжал кулак.
Если бы Тейлор назвал противника, с которым он хотел сразится больше всего, им бы стал Хайфилд. Тогда Тейлор укусил Хайфилда за ухо и стал посмешищем всего мира. Из-за этого Тейлор также потерял свой чемпионский пояс WBA. Сейчас Тейлор вернулся и хотел отомстить Хайфилду и вернуть себе чемпионский пояс.
Единственная проблема заключалась в том, что Хайфилд не хотел драться с Тейлором. По правде говоря, Хайфилд участвовал только в двух боях за эти два года. Он использовал правила, чтобы избежать боев с сильными противниками, следовательно, сохраняя свой чемпионский пояс.
Если честно, Хайфилд всегда был таким. Он не только обладал силой, но и был хорош в интригах. В своих боях, если он мог победить своего противника, он побеждал своего противника, а если он не мог, он доводил дело до ничьи. Хайфилд, возможно, был чемпионом, у которого было больше всех ничьих среди чемпионов по боксу в тяжелом весе.
Затем Тейлор продолжил: — Хотя Хайфилд избежал боя, Хопкинс согласился на бой против меня!
— Хопкинс? «Железный профессор» Хопкинс? — Немедленно спросил Даи Ли.
— Да, он самый. Обладатель чемпионских поясов WBO и IBF, «Железный профессор» Хопкинс! — Тейлор серьезно кивнул.
— Это же хорошо, ведь это важный бой! — Выражение лица Даи Ли тоже стало серьезным.
Глава 407. Возвращение
Если бы кто-то спросил зрителей, кто лучший боксер-тяжеловес в мире, восемь из десяти дали бы один и тот же ответ: «Железный профессор», Хопкинс.
Хопкинс завоевал золотую медаль на Олимпийских играх, когда ему было 22 года. Впоследствии он стал профессиональным боксером. Как любитель, который выиграл на Олимпиаде, он имел преимущество, когда стал профессиональным боксером.
Хопкинс казался двухметровым гигантом, да и руки его были длинными. Эта комбинация идеально подходила для бокса в тяжелом весе. Кулак, способный наносить сокрушительные удары, и легкое и проворное тело. В тяжелом весе те, кто ниже его ростом, оказывались в невыгодном положении. Те, кто был примерно одного роста, не могли дотянуться до него рукой. Те, кто выше и крупнее его, не могли сравниться с ним в скорости и ловкости. Другими словами, тело Хопкинса идеально подходило для этого вида спорта.
Самое главное, что Хопкинс не только обладал идеальным телом для бокса, но и мастерски демонстрировал техники.
Боксеры-любители, как правило, имеют лучшие техники. Причина заключалась в том, что боксеры-любители, как правило, носят защиту, и это затрудняло победу нокаутом. Потому боксерам приходится учиться набирать очки за счет хорошей техники, так как это был лучший способ выиграть бой. Таким образом, люди, которые участвовали в Олимпийских играх, как Хопкинс, естественно, имели лучшие техники.
Более того, Хопкинс включал мозги, когда боксировал. Он всегда наблюдал за своими противниками до того, как решить, что делать, словно обдумывая общую стратегию или внося изменения на месте.
Отличное тело, сильная воля и неплохие мозги. У Хопкинса не было недостатков. Именно по этим причинам Хопкинс получил прозвище «железный профессор».
Хопкинс заслуживал своего прозвища. С тех пор как он стал профессионалом, он победил бесчисленное множество противников. На данный момент он является чемпионом как по версии WBO, так и по версии IBF. Из четырех чемпионских поясов Хопкинс уже обладал двумя. С его текущим импульсом, это был только вопрос времени, когда он получит их все.
Если Тейлора можно было считать правителем бокса в тяжелом весе предыдущей эпохи, то Хопкинс был правителем бокса в тяжелом весе нынешней эпохи.
Вызов Тейлора большинство других чемпионов должны были рассмотреть тщательнее других. Теперь, когда Тейлор вернул свое тело в первоначальное состояние, у него не будет проблем с избиением любого, кто попадется ему на пути. Никто не мог гарантировать, что они смогут заблокировать его атаки.
Однако Хопкинс был другим. Он принял вызов Тейлора. Как говорится: молодой теленок не боится тигра. Хопкинс, который был на подъеме, очень сильно хотел смахнуться с Тейлором, потому что Тейлор когда-то являлся чемпионом в тяжелом весе. Это было похоже на львиный прайд. Если молодой лев хотел, чтобы другие львы признали его лидером прайда, лучший способ сделать это — победить бывшего лидера. Если молодой лев преуспеет, он станет новым лидером. А тех, кто побеждал старых королей и претендовал на их троны, уважали и почитали.
Для боксерских организаций, таких как WBO и IBF, поединок между Хопкинсом и Тейлором стал отличной возможностью. Разборки между известными боксерами приносили много пользы. Если бы это было возможно, боксерские организации проводили бы боксерские поединки между чемпионами хоть каждый день.
…
На уединенной вилле в богатом районе встревоженный 70-летний мужчина держал в руках телефон.
«Мистер Айрес, информация, о которой вы говорили, верна», — сказал человек по телефону.
«Значит, тренер по физподготовке действительно существует?» Взволнованно сказал старик.
«Да», — сказал человек по телефону. «Но этот человек появился всего два года назад и долго в Европе не задерживался. Кажется, он остался в Швейцарии или Шотландии. Я не знаю подробностей, так как это было два года назад. Пока я знаю только, что тренер по физподготовке — азиат.»
«Как его зовут? Вы нашли его?» Нетерпеливо спросил старик.
«Я кое-как узнал, как его зовут. Имя тренер по физподготовке… дайте мне взглянуть. Его зовут Литиум… Д… Дей, да, Литиум Дей», — сказал человек по телефону. Тем не менее, в его голосе чувствовалось, что ему не особо-то легко было выговорить это.
«Литиум Дей? Какое странное имя. Вы уверены?» Сомневался старик.
«Он азиат, странные имена для них не редкость. Я слышал, что в Индии ещё больше странных имен», — сказал мужчина.
«Индийский тренер по физподготовке по имени Литиум Дей», — кивнул старик. «Спасибо вам за предоставленную информацию. Я надеюсь, что вы поможете мне следить за новостями об этом Литиум Дей. Будет лучше, если я узнаю, где его найти.»
«Не проблема. Но мистер Айрес, я хочу напомнить вам, что, даже если тренер по физподготовке поможет вашей жене выздороветь, он запросит не маленькую сумму. Нужно иметь это в виду», — сказал человек по телефону.
«Хорошо, большое вам спасибо». Старик повесил трубку. В его глазах мелькнула печаль.
«Литиум Дей, где же мне найти этого парня!» Старик говорил сам с собой, поглядывая в соседнюю комнату. В той комнате на кровати лежала седая пожилая женщина.
— Люси, я помогу тебе поправиться, — сказал старик со слезами на глазах. Однако по его глазам было видно, что он настроен решительно.
Сразу после этого старик поднял трубку и набрал номер.
«Джим, это я! Да, я в порядке, но в последнее время у меня были кое-какие проблемки. Да, с деньгами, поэтому я планирую вернуться!»
…
В тренировочном центре Тейлор стоял один на боксерском ринге. Он выглядел так, словно погрузился в глубокую медитацию.
— Кевин, о чем думаешь? — Даи Ли шагнул вперед и протянул Тейлору спортивный напиток.
— Тренер, я не могу продолжать в том же духе. Мой следующий соперник — Хопкинс. Он, вероятно, самый сильный активный боксер-тяжеловес из всех. Я не уверен, что смогу победить его. Мне нужен профессиональный тренер по боксу. Теперь у меня есть деньги, я думаю, что могу позволить себе нанять тренера, — сказал Тейлор.
— Похоже, у тебя уже есть план, — сказал Даи Ли.
Тейлор кивнул. — Да, я просил своих старых друзей навести справки, но они мне не ответили. Как ты знаешь, не так-то легко найти тренера, который способен натренировать кого-то на моем уровне за такое короткое время.
В конце концов, Тейлор считался лучшим чемпионом мира по боксу. Средненький тренер не смог бы соответствовать его стандартам… Только лучший в мире тренер по боксу может руководить кем-то на его уровне. Более того, в тренерской индустрии тренеры высокого уровня были редки как динозавры. К ним регулярно обращались за их услугами, поэтому им не нужно было искать клиентов самостоятельно.
Попытка найти подходящего тренера по боксу для Тейлора за несколько дней стала в основном невыполнимой задачей.
В этот момент зазвонил телефон Тейлора, лежащий рядом с боксерским рингом.
Даи Ли взял сотовый и бросил его Тейлору. Тейлор глянул на экран и сразу же ответил.
«Кевин, хорошие новости, я только что узнал, что Айрес вернулся!» — сказал человек по телефону.
«Айрес? Тот «белый дьявол»? Разве он уже не на пенсии?» С любопытством спросил Тейлор.
«Да, он самый, но я слышал, почему он решил вернуться…» Человек остановился. «Люди говорят, что он решил вернуться из-за проблем с деньгами, так что он может попросить немаленькую сумму!»
«Хотя ему уже за 70, он был лучшим тренером по боксу в мире. Я не удивлюсь, если он попросит самую высокую цену в мире». Тейлор глубоко вздохнул и успокоился. «Отправь мне номер телефона Айреса, я хочу с ним поговорить.»
…
Беверли Хиллз — самый известный богатый район в Лос-Анджелесе. Многие из самых популярных знаменитостей живут именно там.
Особняк «железного профессора » Хопкинса тоже располагался в Беверли Хиллз. Хопкинс, обладатель двух чемпионских поясов в тяжелом весе, зарабатывал сотни миллионов долларов в год — достаточно, чтобы купить себе дорогой особняк в Беверли Хиллз.
В тот момент и Хопкинс узнал новости о возвращении Айреса.
— Легендарный тренер мира бокса, «белый дьявол» Айрес, возвращается! Этому парню, должно быть, уже за семьдесят! — удивленно воскликнул Хопкинс.
— Ага, — сказал агент Хопкинса, сидевший напротив него. — Я думал, он будет наслаждаться покоем на пенсии. Я не ожидал, что он решит вернуться. По некоторым данным, он столкнулся с некоторыми проблемами и нуждается в больших деньгах. Вот почему он решил вернуться. В противном случае, в его возрасте после нескольких лет отсутствия на боксерской арене, не лучше ли просто наслаждаться жизнью?
— Когда-то Айрес был лучшим тренером в мире бокса. Он должен был заработать кучу денег за годы тренерской работы. Его дом намного дороже, чем у большинства топовых боксеров. Если ему пришлось вернуться ради денег, видимо, у него и вправду проблемки, — сказал Хопкинс.
— Да, и с такой репутацией, как у Айреса, обычный боксер не может себе этого позволить. Цена за его услуги слишком высокая, — небрежно сказал агент.
Хопкинс нахмурился. Он немного подумал и сказал: — Я планирую нанять его!
— Ты? Хочешь нанять Айерса? Не, не, не, нам это совсем не нужно. У тебя уже есть профессиональная тренерская команда. Тренеры в твоей команде высококвалифицированные. А потому твоей тренерской команде нет необходимости нанимать нового тренера. Даже если он легендарный «белый дьявол» Айрес. Кроме того, цена за его услуги слишком непомерная. Даже если мы можем себе его позволить, это же ненужные расходы, — ответил агент.
Хопкинс покачал головой: — Причина, по которой я хочу нанять его, не в том, чтобы усилить свою тренерскую команду, а в том, чтобы, такие как Тейлор, не смогли нанять его! Насколько я знаю, Тейлор не нашел подходящего главного тренера с момента своего возвращения. Теперь, когда Тейлор, по-видимому, восстановил свое предыдущее физическое состояние, если легендарный тренер «белый дьявол» Айрес присоединится к нему, он станет еще сильнее! Тогда с Тейлором будет еще сложнее иметь дело.
— Ох, и почему же я не подумал об этом! Даже если нам не нужен Айрес, мы не можем отдать его Тейлору! Хопкинс, твой ум — это нечто, ты действительно достоин звания «железный профессор», — Агент встал. — Я сейчас же свяжусь с Айресом!
Глава 408
На следующий день Тейлор не пошел в тренировочный центр. Он отправился в гости к легендарному тренеру по прозвищу «белый дьявол», Айрес.
Айрес считался крестным отцом в мире бокса. За несколько десятилетий своей тренерской карьеры он произвел десятки чемпионов мирового класса и десятки тренеров. Ученики Айреса были повсюду, да и хорошо себя показывали во всех четырех боксерских лигах.
Айрес решил уйти на пенсию пять лет назад. Однако еще до своей пенсии он решил не работать постоянным главным тренером ни у одного профессионального боксера. Он стал внештатным консультантом по боксу. Ему платили профессиональные боксеры за краткосрочные тренировки. Хотя этот вид работы не был столь безопасным, у него были профессиональные боксеры, выстраивающиеся в очередь, чтобы нанять его, надеясь, что Айрес сможет дать им несколько советов.
С точки зрения тренировки Айрес, несомненно, считался лучшим, да и с точки зрения опыта никто не мог претендовать на то, чтобы быть более опытным, чем он. Если бы Тейлор мог заставить Айреса тренировать его, он стал бы тигром с крыльями.
На следующий день Тейлор рано утром отправился в тренировочный центр.
— Ну, как все прошло? Как прошел твой разговор с Айресом? — поинтересовался Даи Ли, наблюдая за выражением лица Тейлора. Тейлор не выглядел оптимистично настроенным.
— У меня с ним были только предварительные переговоры. Мы не обсудили подробно оплату, но он может заломить ценник. Мне кажется, что если я хочу угодить ему, мне надо будет давать ему по крайней мере пять миллионов в год, — сказал Тейлор.
«Зарплата в пять миллионов в год — немаленькая», Даи Ли молча кивнул.
Разные спортивные тренеры имеют разные доходы. Например, тренера мирового класса, имеющие возможность тренировать игроков Большого Шлема, как правило, имеют годовую зарплату в 500 000 долларов. И она уже считалась высокой для тренеров.
У главных тренеров команд НБА обычно годовая зарплата находится в пределах трех-четырех миллионов долларов. Лишь изредка кое-кто получает зарплату в пять миллионов долларов. Даже у первоклассных тренеров, которые ранее выигрывали чемпионаты НБА, годовая зарплата достигает шесть-семь миллионов долларов. Главные тренеры с годовой зарплатой более десяти миллионов крайне редко встречаются в НБА. Кроме того, они часто являются частью и управленческой команды. Как говорится: работник достоин своей зарплаты, поэтому то, что он заработал больше, было разумно.
Спорт номер один в Соединенных Штатах, если кто не знает, — американский футбол. Зарплата футбольных тренеров выше, чем в любом другом виде спорта. В НФЛ средняя годовая зарплата тренера может быть более шести миллионов долларов в год.
Разница в зарплате тренеров по боксу была более существенной, чем в любом другом виде спорта. Тренеры боксеров низкого уровня не могли делать столько же, сколько средний спарринг-партнер, в то время как тренеры боксеров высшего уровня обычно делают по два-три миллиона долларов в год. Единственным тренером по боксу, у которого хватало смелости просить пять миллионов в год, был легендарный тренер Айрес.
— По правде говоря, я думаю, что ежегодная зарплата в пять миллионов того стоит, если это означает, что я могу получить Айреса. Я доверяю его тренерским способностям. Но когда мы говорили, он также раскрыл мне кое-какую другую информацию, — сказал Тейлор, немного подавленный.
— И какую же? — немедленно спросил Даи Ли.
— По словам Айреса, я не единственный, кто хочет его нанять. С ним ведут переговоры и другие боксеры, — ответил Тейлор.
— В этом нет ничего неожиданного. Имя Айреса все еще имеет вес. Все надеются нанять этого легендарного тренера, — ответил Даи Ли.
— Когда я сказал «другие боксеры», я имел в виду и Хопкинса, — ответил Тейлор.
— Хопкинс? Разве у него уже нет тренера? Может быть, он хочет уволить своего нынешнего тренера и нанять Айреса? — спросил Даи Ли, покачав головой, но тут же понял план Хопкина.
— Я понял, что он задумал. Хопкинс, вероятно, не хочет, чтобы ты нанял Айреса. Так как он не хочет, чтобы ты стал сильнее. Что касается Айреса, он сознательно раскрыл эту информацию, потому что хочет, чтобы ты поднял цену. Он хочет заработать больше денег. Полагаю, он тоже сказал и Хопкинсу. Он ждет, когда вы оба начнете битву за него, — сказал Даи Ли.
— Тогда я просто обязан не мешкать, — Тейлор поднял голову и спросил: — Тренер Ли, мне нужна твоя помощь — ты должен сопроводить меня на встречу с Айресом. У него могут быть какие-нибудь другие условия относительно тренировочной среды.
…
— Тейлор действительно встретился с Айресом. Айрес сознательно раскрыл нам эту информацию, потому что он, должно быть, хочет более высокую зарплату. Теперь, похоже, мы не сможем нанять его за пять миллионов долларов в год, — сказал агент.
— Ну тогда увеличим зарплату! — без колебаний ответил Хопкинс. — Если я не ошибаюсь, Айрес уже сболтнул Тейлору о нашей встрече. Он надеется, что мы оба начнем битву за него, и Тейлор, скорее всего, предложит более высокую зарплату, — Хопкинс сделал некоторые расчеты в уме и сказал: — Предложи ему восемь миллионов в год!
— Восемь миллионов? Так много? Ни один тренер по боксу никогда не получал годовую зарплату в восемь миллионов! Это так необходимо? — агент был шокирован.
— Конечно, ещё как необходимо. И хочу сделать это как можно скорее. Я не могу позволить Тейлор получить Айрес. От восьми миллионов Айресу будет уже трудно отказаться! А ещё мы можем заплатить ему за год вперед. Тейлору это не по зубам, — Хопкинс сделал паузу и сказал: — Тейлор ранее влез в долги. Он задолжал банку десятки миллионов. Он только недавно расплатился с ними, так что Тейлор вряд ли сможет дать ему зарплату на год вперед. Разве Айресу сейчас не нужны деньги? Восемь миллионов должны помочь ему решить его проблемы! Не думаю, что он откажется.
— Ну, тогда я пойду поговорю с ним, — Агент развел руками и сказал: — Иногда кажется, что агент вовсе не я, а ты.
— Ты преувеличиваешь, пойдем уже, — сказал Хопкинс, вставая. — В конце концов, Айрес — легендарный тренер. Я хочу съездить к нему лично. В знак моей искренности.
…
Профессиональные «таланты», безусловно, имеют стандарты, когда дело доходит до рабочей среды. Если условия работы были ужасными, не имело значения, сколько денег им предложат.
Например, профессора университетов с сильными исследовательскими способностями считались редкими и ценились как «таланты». Все университеты нуждались в таких талантах, поскольку не было университета с большим количеством талантов. Однако, если общий исследовательский потенциал вуза был слабым, не имело значения, сколько денег он предложит — эти талантливые исследователи вряд ли будут готовы принять должность там. Это словно третьесортный колледж хотел нанять Нобелевского лауреата. Неважно, сколько им предложат, они не пойдут туда работать, так как это повлияет на их репутацию.
То же самое касалось и тренеров. Если уровень спортсмена был слишком низким, или если тренировочная среда была сложной, то тренер никогда не согласится на работу, независимо от зарплаты.
С боксерскими способностями Тейлора Айрес определенно не будет смотреть на него свысока. Однако центр физической подготовки Даи Ли не был специализирован под бокс, поэтому Тейлор хотел, чтобы Даи Ли пошел с ним на встречу с Айресом. Если Айрес сделает какой-нибудь запрос к тренировочной среде, то Даи Ли, владелец центра физической подготовки, мог бы принять решение сразу.
Даи Ли уже видел фотографии Айреса в новостях. Волосы Айреса всегда были неестественно белыми. Даже когда он был моложе, у него было много седых волос. Когда ему было за пятьдесят, все его волосы уже поседели, поэтому люди дали ему прозвище «белый дьявол».
Сегодня Даи Ли увидел живого Айреса. Он был намного старше, чем на фотографиях. Даи Ли даже ощутил ауру усталости, исходящую от Айреса.
«По его виду я могу сказать, что он попал в беду, и ему нужны деньги, чтобы решить ее», — подумал Даи Ли.
Айрес пригласил их в гостиную и заварил кофе. — Кевин, если бы ты не пришел, я бы тебе позвонил. Я про то, о чем мы говорили при нашей последней встрече.
— Вы приняли решение? — Тейлор спросил с лицом, полным надежды.
— Кевин, мне очень жаль, но я уже принял предложение Хопкинса. Он сделал мне предложение, от которого сложно было отказаться.
Тейлор тут же спросил: — Шесть миллионов? Еще больше?
— Восемь миллионов долларов, — сказал Айрес.
— Если так, я тоже могу платить вам восемь миллионов в год. Поэтому, прошу, ещё подумайте, — без колебаний ответил Тейлор.
— И не только это, Хопкинс готов заплатить мне зарплату на год вперед, а ты можешь это сделать? — спросил Айрес.
— Я… — Тейлор вдруг почувствовал себя беспомощным. Он только что закончил выплачивать свой 20-миллионный долг банку. На этот момент у него имелись деньги, но он не мог сразу найти восемь миллионов долларов для Айреса. Если бы ему дали несколько месяцев, чтобы принять участие еще в нескольких боксерских поединках, он смог бы достать восемь миллионов долларов.
— Что ж, я понимаю, — Тейлор покорно кивнул. — В таком случае я больше не буду вас беспокоить. Я надеюсь, что у меня ещё будет возможность поработать с вами в будущем.
— Кевин, мне очень жаль, но у меня нет выбора. Мне действительно нужны деньги, и предложение Хопкинса поможет мне в этом, — объяснил Айрес. — Моя жена попала в аварию, и все ее тело было парализовано. Она лежит в постели и не может пошевелить ни руками, ни ногами, так что мне очень сильно нужны деньги.
— Понимаю, ее реабилитация определенно будет стоить дорого. Да поможет ей Бог, и пусть она поскорее поправится, — понимающе ответил Тейлор.
— Стоимость лечения — это только одна из проблем. Главная проблема в том, что мне нужно найти человека, тренера по физподготовке из Индии, — Айрес добавил. — Он прекрасный тренера по физподготовке. Он может даже помочь тем, кто парализован, встать на ноги и снова свободно двигаться!
«Что?» Удивился про себя Даи Ли. Эта способность была хорошо знакома Даи Ли. Позволить людям, которые были физически парализованы, снова встать и свободно двигаться. Разве это не тот эффект, который может быть достигнут только реабилитационным массажем?
«Кто еще кроме меня в этом мире обладает такой способностью?» Даи Ли задумался. Затем он спросил: — Мистер Айрес, как зовут тренера по физподготовке из Индии, которого вы упомянули? Я давно занимаюсь спортивной реабилитацией, и я также очень хорошо знаком с тренерами по физподготовке. Кто знает, может быть, я слышал его имя раньше.
— Его зовут Литиум Дей! — сказал Айрес. — Странное имя, не находите? Любой, кто слышал это имя определенно запомнит его. Но я еще не нашел его. Я узнал об этом тренере по физподготовке от моего шведского друга. Литиум Дей видели в Швейцарии два года назад. А где он сейчас, я понятия не имею. Если он вернулся в Индию, мне будет еще труднее его найти. Население Индии превышает миллиард человек, поэтому я планирую нанять частных детективов, чтобы начать искать этого Литиум Дей по всему миру, а это потребует больших денег.
«Видели в Швейцарии два года назад? В то время я тоже находился в Швейцарии. И почему я не слышал об этом парне раньше? Это же не может быть один из тех продавцов змеиного масла!» Думал Даи Ли. Он любезно напомнил Айрэсу. — Сэр, эти индийцы те ещё болтуны. Они любят хвастаться. Они могут преувеличивать свои навыки только ради небольшой выгоды. Я предлагаю вам расспросить о нем побольше.
— Тренер Ли, большое вам спасибо. Я понимаю, что вы имеете в виду. Вы беспокоитесь, что меня могут обмануть. Но этот Литиум Дей определенно не лжет. Ведь он кое-какому уже помог, — Айрес понизил голос и продолжил: — Королю автогонок Хельхайму, вы же знаете его, что он серьезно пострадал после лыжных покатушек три года назад, и этот Литиум Дей стал тем, кто помог ему восстановиться. Сейчас Хельхайм восстановился, и он недавно участвовал в классической автомобильной гонке в Швейцарии несколько дней назад.
«Чего? Он упомянул Хельхейма»? Лицо Даи Ли внезапно просветлело. «Это же я помог! Когда мое имя сменилось на Литиум Дей?»
«И когда это я успел стать индийцем?»
Глава 409. Не всегда хорошо быть слишком образованным
Даи Ли был на сто процентов уверен, что Айрес встретил мошенника.
«Кто-то взял результаты моей работы, чтобы обманывать людей? Это нехорошо», — думал Даи Ли, подавляя гнев.
— Мистер Айрес, — сказал он, — Я все равно предлагаю вам более тщательно разобраться — индиец или нет человек, который помог Хельхейму выздороветь. Король автогонок Хельхайм все-таки знаменитость, и связаться с ним или его агентом несложно. Не говоря уже о том, что вы тренировали более десятка чемпионов в прошлом, поэтому, возможно, некоторые из них знают Хельхейма.
«Судя по тону, тренер Ли что-то знает», — подумал Айрес. Айрес был мудрым человеком и заметил, что в словах Даи Ли есть скрытый подтекст. Однако это была их первая встреча, и их отношения были немногим лучше, чем у двух незнакомцев. Айрес не мог рассчитывать на то, что Даи Ли скажет то, что действительно было у него на уме, а Даи Ли не мог говорить с Айресом без оговорок. Хотя люди способны стать друзьями после первого контакта, они не могут поделиться друг с другом всем, что у них на уме при первой встрече.
Даи Ли и Тейлор покинули виллу и сели в машину. Затем Тейлор спросил: — Тренер Ли, из того, что я только что слышал, похоже, ты знаешь, кто этот Литиум Дей. Ты думаешь, он мошенник?
— Если я бы сказал, что человек, который помог королю автогонок Хельхайму восстановиться, не Литиум Дей, ты бы мне поверил? — спросил Даи Ли.
— Ну да! Конечно, я бы тебе поверил, — Тейлор серьезно кивнул. — Тренер Ли, ты знаешь всю историю? Ты знаешь человека, который помог Хельхейму? Его имя действительно не Литиум Дей?
— Да знаю я этого тренера по физподготовке. Мы живем и спим вместе уже несколько десятилетий! Что он любит есть, что он любит пить, какая девушка ему нравится — я даже знаю, где каждый волосок на его теле! В этом мире нет никого, кто знает его лучше, чем я, — выпалил Даи Ли.
— Отлично, мы должны вернуться и рассказать об этом Айресу. Может быть, он передумает и пересмотрит мое предложение, — взволнованно сказал Тейлор.
Даи Ли, однако, потерял дар речи. Он молчал.
— Ты чего? — Тейлор взглянул на Ли. Он вдруг вспомнил слова, которые только что сказал Даи Ли.
— Спите, живете и едите вместе десятилетиями? Тренер Ли, он член твоей семьи? Твой отец? Или твой брат? — немедля спросил Тейлор.
Даи Ли покачал головой. Его немного забавляло, как долго Тейлор переваривал его слова.
После некоторого размышления Тейлор медленно спросил: — Тренер Ли, этот тренер по физподготовке, случайно не ты?
— Ну наконец-то ты понял! Человек, который помог Хельхейму выздороветь, был я. Я тот тренер по физподготовке, — сказал Даи Ли, кивая головой.
— Мать честная! — Тело Тейлора дернулось назад, на его лице отразилось полное недоверие.
После более чем полминуты Тейлор, наконец, очухался и спросил: — Ли, почему ты не сказал это Айрису?
— Не сказал ему? А что я должен был сказать ему? Что Литиум Дей — мошенник, и что это я помог Хельхейму выздороветь? Как ты думаешь, в такой ситуации было бы уместно так сказать? Что подумает Айрес? Поверит ли он мне? Даже если бы он поверил мне, разве он не подумал бы, что мы просто пытаемся заставить его присоединиться к нам? — спросил Даи Ли.
— Э… — Тейлор задумался и не ответил.
— Кевин, мы с Айресом впервые встретились. Мы не знаем друг друга. Точнее говоря, мы не доверяем друг другу. Ты бы поверил каждому слову первому встречному? Это как если бы ты просто шел по улице, и бизнесмен вручил тебе свою визитную карточку, а затем представился. Ты бы подумал, что он торговец, и не поверил бы ни единому его слову! — сказал Даи Ли.
— Ну ладно. Я признаю, что то, что ты сказал, имеет смысл, — Тейлор кивнул и спросил: — Ты действительно можешь помочь тому, кто парализован, выздороветь?
— Реабилитация — моя специальность, — похвастался Даи Ли.
— Так ты собираешься помочь Айресу? — поинтересовался Тейлор.
— Если попросит, я подумаю, — Даи Ли немного поразмышлял, после чего сказал: — Но это довольно хлопотно, я имею в виду, что процесс восстановления хлопотный. Парализованному человеку потребуется много времени на восстановление. Это может занять месяцы или даже пару лет. Сейчас у меня нет на это времени. В конце концов, я спортивный тренер, а не физиотерапевт. Если бы я хотел стать физиотерапевтом, я бы просто остался в Европе два года назад, а не попёрся бы в Америку, чтобы создать центр физической подготовки.
— Значит, даже если Айрес попросит твоей помощи, ты не согласишься ему помочь? — спросил Тейлор.
— Кевин, ты должен понять, что каждый в зависимости от ситуации должен делать то, что от него требуется. Посмотри на боссов крупных технологических компаний, таких как Microsoft и Facebook. Их основатели — отличные программисты, но они всё также сидят за своими компьютерами и пишут коды? Конечно же, нет! Они являются генеральными директорами своих компаний. Сейчас моя основная работа — руководить тренировочным центром, а не работать физиотерапевтом на полставки, — Даи Ли похлопал Тейлора по плечу. — Конечно, если позволит время, я не против помочь тем, кто нуждается в помощи.
…
Айрес сидел на диване с серьезным выражением на лице. Перед уходом Даи Ли все время спрашивал Эйреса, не мошенник ли тот Индийский физиотерапевт, что у Эйреса возникли сомнения.
Как говорится: достаточно часто повторять ложь, и она становится правдой. Айрес был очень уверен, что Литиум Дей способен помочь его жене, но после слов Даи Ли он не мог не начать сомневаться.
«Не должно быть никаких проблем, верно?» Айрес достал телефон и просмотрел список контактов. Он не решался позвонить своему шведскому другу, чтобы спросить еще раз.
«В конце концов, он помог мне. Если я позвоню ему и спрошу еще раз, не покажется ли, что я не доверяю ему? В конце концов, мы друзья. Делать это кажется неуместным», — мыслил про себя Айрес.
В тот момент зазвонил телефон Айреса. Судя по номеру, звонил его друг из Швеции.
«Он мне позвонил», — сказал про себя Айрес. Затем он ответил.
«Привет, старый друг, я звоню, чтобы извиниться. Я допустил ошибку. Я дал тебе не ту информацию о физиотерапевте!» — сказал Швед.
«Есть проблемы с тем Литиум Дей?» Нервно подумал Айрес. У него возникло дурное предчувствие, поэтому он быстро спросил: «У этого человека есть проблемы?»
Швед ответил: «Нет, что ты, физиотерапевт действительно существует, и он помог Хельхейму восстановится, но я искаверкал одну деталь. Физиотерапевт действительно из Азии, но он не индиец, а китаец. Я совсем недавно узнал об этом и сразу же позвонил тебе.»
«Китаец и индиец оба азиаты, у них только разные оттенки кожи. Какая разница?» — озадаченно спросил Айрес.
«Китайцы по другому пишут имена. Сначала они пишут свои фамилии, потом имена. Другими словами, «Дей» — это не его фамилия, а имя», — сказал Швед.
«Ладно, ты нашел еще одно отличие», — сказал Айрес, его голос выдавал волнение. Он не ожидал, что его шведский друг будет таким дотошным.
«Айрес, послушай меня, причина, по которой я говорю это, — в имени. Это привело меня к ошибке. У этого физиотерапевта фамилия Ли. Это очень распространенная фамилия на востоке. Это не Литиум. Поэтому я перепутал его фамилию», — сказал Швед.
«Так вот в чем дело. А я думал, почему у кого-то такое странное имя», — сказал Айрес. «Но между фамилией «Ли» и Литиум есть большая разница, верно?»
«Да, есть. Я совершил глупейшую ошибку. Ты же знаешь меня, я увлекаюсь химией с самого детства. Я мог читать периодическую таблицу, когда мне было всего двенадцать лет. Вот почему, когда я увидел слово «Ли», я просто подумал, что это элемент литий(Литиум)…» — очень осторожно объяснил швед.
«Ага, понятно…» — Айрес потерял дар речи. Он не мог понять, как кто-то мог сделать такую ошибку.
«Литий» — это элемент в таблице Менделеева, и в химии его обычно сокращают до «Ли». У него такое же написание, как и у восточного имени «Ли», но западные люди никогда не произносят слово «Ли» для лития, они просто говорят «литий». Например, батарея, используемая в мобильных телефонах, называется «литиевая батарея», а не «литиевая батарея».
Затем швед продолжил: «Я неправильно понял фамилию физиотерапевта. Это определенно затруднило твои поиски. Мне очень жаль, я хотел позвонить тебе и исправить свою ошибку. Физиотерапевта зовут не Литиум Дей, а Ли Дей!»
«Ли Дей?» Айрес повторил имя. Он внезапно осознал, что это имя звучит очень знакомо, как будто он только что услышал его.
«Нет. Я определенно слышал это имя. Китайский тренер, который недавно был здесь. Это его имя! Не может же быть, что физиотерапевт — это он?» Лицо Айреса резко изменилось. Он вспомнил выражение лица Даи Ли, когда они разговаривали.
“Когда я упомянул случай с Хельхеймом, то выражение Даи Ли показалось мне странным. А еще он постоянно напоминал мне о необходимости дальнейшего расследования. Вот так! Он тот физиотерапевт!» Айрес тут же с сожалением хлопнул себя по щеке.
— О нет! Я упустил его! — крикнул Айрис.
…
Через день Тейлор снова увидел “белого дьявола” Айреса, только на этот раз не на своей вилле, а в центре физической подготовки Даи Ли.
— Так это ваш шведский друг неправильно написал мое имя? — Даи Ли не мог не рассмеяться, узнав правду.
Швеция является одной из самых образованных стран в мире, и шведы также являются одними из самых знающих людей на земле.
Швеция находится недалеко от Северного полюса, и когда приходит зима, у них не так много дневного света, не говоря уже о том, что на улице холодно. Поэтому после наступления темноты большинство шведов предпочитают оставаться в своих домах и греться у камина.
Во времена викингов Швеция стала богатой страной, совершая набеги и грабежи по всей Европе. Благодаря этому они смогли построить свою промышленную систему во время промышленной революции в Европе. Двести лет капитализма превратили Швецию в государство ни в чем не уступающая другим, какой она является и по сей день. Там люди могут жить очень хорошей жизнью, хотя у них очень короткий рабочий день. Так что, даже если у шведов короткий рабочий день, Швеция все равно остается высокоразвитой страной.
С заходом солнца там не так много, чем можно заняться дома. В те времена, когда индустрия развлечений не была так развита, не было ни телевизоров, ни компьютеров, ни телефонов. А также ни сериалов, ни телевизионных шоу, ни игр. Единственное, что шведы могли делать, чтобы не помереть от скуки, — это читать. Таким образом, шведы развили любовь к чтению.
Чем больше человек читает, тем больше он знает и тем шире его познания. Но не всегда хорошо быть слишком образованным. Когда вы образованны, вы склонны слишком много думать, как в случае со шведским другом Айреса. Увидев слово «Ли», он подумал об элементе «литий». Если бы он не был все знайкой в химии, кто даже не знал периодической таблицы, он бы не сделал подобной ошибки.
Когда иностранцы читают по-китайски, их произношение обычно не выходит точным. Даи Ли давно это понял. Американцы склонны произносить его «Даи» как «Дей». С другой стороны, они правильно произносят его имя «Ли». Потому что есть американская фамилия «Ли», которая имеет одинаковое произношение, поэтому было труднее ошибиться. Даи Ли уже привык, что американцы называют его «Ли Дей».
«Да, этот швед сделал такую ошибку. Кажется, что иногда, когда вы слишком образованы, вы можете причинить вред другим!» Даи Ли вздохнул. Он повернулся к Айресу. — Мистер Айрес, Хельхейму действительно стало лучше под моим присмотром. Кроме него, были и другие, которые страдали от различных уровней паралича. Все они смогли восстановиться под моим руководством.
Лицо Айреса сияло от радости, и он нетерпеливо посмотрел на Даи Ли.
— Но, мистер Айрес, боюсь, я не смогу помочь вашей жене выздороветь.
— Я заплачу вам! Сколько вы хотите? — быстро спросил Айрес.
— Дело не в деньгах, а во времени. У меня просто не так много времени, — Даи Ли покачал головой и продолжил: — Как вы видите, я управляю большим центром физической подготовки, и у меня куча дел. Кроме того, я должен лично заботиться о подготовке Кевина Тейлора. Кевин — наш звездный клиент. Я рассчитываю, что Кевин привлечет много внимания.
Айрес не был настолько глуп, чтобы не понять, что имел в виду Даи Ли. Даи Ли вёл переговоры. Его цель состояла в том, чтобы заставить Айреса тренировать Тейлора.
Даи Ли едва успел кинуть наживку, как Айрес уже охотно клюнул на нее.
Не долго думая, Айрес сказал: — Позвольте мне заняться тренировками Кевина Тейлора. Это сэкономит вам много времени.
— Но вы уже обещали тренировать Хопкинса. Разве это не проблема? — спросил Даи Ли.
— Это не проблем. Я все еще могу отказать ему, — немедленно ответил Айрес.
— Тейлор не может выплатить вам зарплату на перед, у него нет таких денег, — Даи Ли издал смешок, а затем сказал: — Но вы можете использовать его, чтобы компенсировать расходы на физиотерапию.
— Тренер Ли, вы согласны? Вы согласны помочь моей жене выздороветь? — Айрес смог понять, на что намекал Даи Ли в разговоре, и он не мог не позволить своему волнению просочится в голосе.
Даи Ли улыбнулся и кивнул. Он развел руки в жесте объятия и сказал: — Тренер Айрес, добро пожаловать в мой центр физической подготовки!
Глава 410. Легендарный тренер
— Айрес отверг наше предложение? Но почему? Потому что Тейлор сделал ему лучшее предложение? Как так. Тейлор же на мели, — сказал Хопкинс, нахмурившись.
— Я провел расследование, и оказалось, что жена Айреса недавно попала в аварию и теперь парализована. Есть очень хороший физиотерапевт, который способен помочь людям, страдающим параличом конечностей, восстановиться. Оказывается, Айресу нужна была большая сумма денег, чтобы покрыть медицинские расходы на лечение его жены. По совпадению тренер Тейлора по физподготовке — известный физиотерапевт, — сказал агент.
— Какое ещё нафиг совпадение, — раздраженно сказал Хопкинс. — Кто тренер Тейлора по физподготовке? Каково его происхождение?
— Он китаец. Он является владельцем центра физической подготовки под названием «Центр физической подготовки тренера Ли. Тейлор тренировался там, прежде чем вернулся, — ответил агент.
— Не часто можно встретить китайца-тренера. Китаец, который в состоянии открыть центр физической подготовки самостоятельно, должно быть, хорош. Не говоря уже о том, что физическое состояние Тейлора находится на довольно отличном уровне с момента его возвращения. Похоже, у этого китайца действительно есть кое-какие навыки, — небрежно сказал Хопкинс.
— По информации, которую я достал, этот тренер специализируется на легкой атлетике. Популярного параспортсмена(спортсмена-инвалида), «воина клинка» Бэрона, тоже тренировал этот тренер, — сказал агент. Очевидно, он не бил баклуши.
— Тренеры из легкой атлетики обычно хороши в физической подготовке, — сказал Хопкинс до того, как внезапно поднять голову. — Кстати, наш контракт с тренировочным центром AP истекает в следующем году?
— Ага, он истекает в следующем году. А что? Хочешь в другой? — ответил агент.
— Мы должны посмотреть, есть ли лучшие! — Хопкинс кивнул головой и сказал: — Тренировочный центр AP предоставляет хороший сервис, да и их тренеры по физподготовке мастера в своем деле, но что, если есть лучший вариант? Как боксеру такого уровня мне нужны лучшие тренеры. Если я могу найти тренера с 100 уровнем, почему я должен довольствоваться с 99 уровнем?
…
Видео предыдущих боев Хопкинса проигрывались на большом телевизоре.
— Это специальные видео материалы, содержащие отрывки с прошлых боев Хопкинса. Там есть основные моменты, которые я выбрал из его боев, — сказал Айрес, управляя телевизором с помощью пульта. — Ты уже пересмотрел их. Итак, что ты подметил?
Тейлор на мгновение задумался и ответил: — Техника Хопкинса и вправду очень хороша. Он практически идеально рассчитывает время и наносит крайне точные удары. Он всегда может найти и воспользоваться слабыми местами противника, даже если слабое место было выставлено только на короткое время.
— И всё? — Айрис нажал на кнопку перемотки на пульте и сказал: — А как тебе его защита?
Тейлор подумал еще несколько секунд, прежде чем ответить. — Хопкинс хорош в том, что видет намерения противника…
— Так в чем же, по-твоему, его слабость? — Эйрс сказал, перебивая Тейлор.
— Его слабость… — Тейлор выглядел нерешительным, но всё же сказал: — Хопкинс — один из тех спортсменов, у которых нет никаких слабостей. Будь то его телосложение, техника или его суждение боя, — всё на совершенном уровне. По правде говоря, я не думаю, что у него есть какие-либо слабости.
— Да, не умеешь ты анализировать, — покачал головой Айрес. Он указал на экран и сказал: — Глянь еще раз и хорошенько присмотрись.
Тейлор перевел взгляд на экран телевизора и уже более пристально посмотрел на него. Но судя по выражению его лица, он всё еще не обнаружил ничего нового.
Даи Ли, который тоже смотрел на экран, внезапно высказался: — Я считаю, что его финт сейчас выглядел немного другим.
— А? — Удивленно воскликнул Айрес и тут же спросил: — А что, по-твоему, изменилось?
— Можно посмотреть еще раз? — Спросил Даи Ли.
— Можно, — Айрес перемотал видео на предыдущую сцену.
— Ну что? Ты всё также думаешь, что что-то изменилось? — Спросил Айрес.
— Я думаю, что Хопкинс намеренно пытался защитить определенную часть своего тела в своем предыдущем защитном жесте, — сказал Даи Ли. Затем он резко изменил тон и сказал: — Я только предполагаю, я не знаю, точно ли это.
— Как ты думаешь, какую часть своего тела Хопкинс защищал? — Быстро спросил Айрес.
— Шею? Не, — покачал головой Даи Ли.
— Лицо? Не, опять не то, — пробормотал себе под нос Даи Ли и покачал головой. Он начал проигрывать видео в своей голове, и вдруг, он, наконец, понял это.
— Подбородок! Хопкинс пытался защитить свой подбородок! — Уверенно сказал Даи Ли.
— В точку! — Айрес не удержался и хлопал в ладоши Даи Ли.
— Я прав? — Сказал Даи Ли,чувствуя удовлетворение.
В то же время Тейлор с удивлением в голосе сказал: — Он правильно угадал?
— Тренер Ли, если бы я не знал тебя, я бы определенно подумал, что ты очень опытный тренер по боксу. Твои наблюдательные и аналитические навыки — то, чего нет даже у большинства тренеров по боксу, — не мог не похвалить Даи Ли Айрес.
— Просто удачная догадка, — смиренно сказал Даи Ли.
— Нет, я не думаю, что тут причастна удача. Возможно, у тебя талант к такого рода вещам, — сказал Айрес. Он указал на телевизор. — Почти все боксеры и тренеры считают Хопкинса совершенным боксером. Без сомнения, его тело, похоже, было создано для бокса в тяжелом весе, а его навыки, даже когда он боксировал как любитель, уже тогда находились на высоком уровне. Он один из лучших в мире, но это не значит, что он совершенный.
— Люди считают, что Хопкинс — совершенный, идеальный боксер, потому что они не могут обнаружить его слабостей, — Айрес нажал на кнопку паузы на пульте, останавливая кадр, и уверенно проговорил: — Слабость Хопкинса — его подбородок!
— Вы хотите сказать, что у Хопкина слабость подбородок? — Наивно спросил Тейлор.
— Если сравнивать его с другими чемпионами в тяжелом весе, у Хопкинса действительно слабость подбородок, — Айрес кивнул головой и прямо сказал: — Но Хопкинс знает свою слабость, поэтому во время боев он уделяет особое внимание защите своего подбородка, что тренер Ли заметил ранее. Возьмем, к примеру, движение, которое вы только что видели. Его уклонение переместило его дальше, чем обычно, и если вы посмотрите на него под другим углом, вы увидите, что он уделяет приоритетное внимание защите своего подбородка.
Айрес нажал на кнопку плей и продолжил: — В боксерском поединке удар в подбородок обычно самый быстрый способ нокаутировать соперника. Поэтому в большинстве профессиональных боев защита подбородка от противника является фундаментальной стратегией. Боксеры обязаны тренировать и укреплять мышцы шеи и плеч, чтобы свести к минимуму воздействие удара в подбородок. Это одна из самых основных вещей, которые делают боксеры. Поэтому, когда Хопкинс защищает свой подбородок, большинство людей просто считают, что он делает то, что делает каждый другой боксер, поэтому они не могут понять слабость Хопкинса.
— Кажется, так оно и есть, — Тейлор кивнул. — Если бы вы мне не сказали, я бы этого не понял. Я бы просто думал, что это обычный оборонительный ход.
— В мире много прекрасных тренеров по боксу, но лишь немногие из них способны обнаружить слабость Хопкинса! — Сказал Айрес, глядя на Даи Ли. Он, казалось, намекал, что довольно удивительно, что, хотя специальность Даи Ли не бокс, он смог понять это.
Даи Ли вдруг почувствовал себя немного смущенным похвалой. Он думал, что ему просто повезло.
Тейлор не обратил внимания на это, поэтому он просто заявил: — Теперь, когда я знаю о слабости Хопкинса, я всего лишь должен продолжать атаковать его подбородок во время боя!
— Если будешь делать это, то не сможешь выиграть бой, — Айрес вздохнул и покачал головой. Он вел себя так, словно был высокообразованным джентльменом.
— Но почему? Мне не стоит акцентировать свое внимание на слабости соперника во время боя? — Смутился Тейлор.
— Хопкинс очень умный боксер. Он знает, как оценивать ситуацию. Думаешь, он позволит тебе атаковать его подбородок, как только поймет, что ты пытаешься это сделать? — Эйрес добавил: — С точки зрения телосложения Хопкинс имеет над тобой преимущество в росте. Он выше тебя на 20 сантиметров. Тебе нужно будет атаковать снизу, а это само по себе уже минус. Не говоря уже о том, что его руки длиннее твоих по крайней мере на сантиметров 20. Подбородок — это часть тела, которая всегда очень тщательно защищают боксеры. Если он сосредоточит свою защиту там, будет трудно атаковать его подбородок.
«Хопкинс является одним из лучших боксеров мира, а его телосложение превосходит Тейлора. Если он выберет оборонительную стратегию, Тейлору будет очень трудно атаковать», — думал Даи Ли.
— И что же мне делать? — Спросил Тейлор.
— Ты должен притвориться, что не знаешь его слабости. Отвлекай его помаленьку и, когда представится возможность, ударь, — уверенно сказал Айрес. — Я разработал для тебя стратегию. Когда бой начнется, не стоит пытаться атаковать его подбородок. Тебе нужно сделать так, чтобы казалось, что ты пытаешься найти его слабость во время боя. Сделай вид, что не знаешь, как он дерется.
— Тогда тебе нужно будет заставить его атаковать. Он имеет преимущество, когда дело доходит до телосложения, да и его техники на высшем уровне. Если он специально будет драться от обороны, ты получишь преимущество всего в несколько очков, и они в основном не принесут тебе ничего. Только во время атак он обнажит свои слабые места. Только когда он покажет свою слабость, ты можешь воспользоваться шансом нанести ему смертельный удар по подбородку. Это лучший способ для твоей победы.
По мере того как Айрес говорил, его энтузиазм возрастал, как будто он произносил речь, чтобы мотивировать группу продавцов.
Тейлор жадно впитывал каждое слово Айреса. Его лицо казалось серьезным, и он всё кивал и кивал, пока Эйрес говорил. Тейлор был так очарован несколькими простыми словами, сказанными Айресом, что не мог отличить лево от право.
Даи Ли не мог ещё сильнее зауважать Айреса. То, как Айрес говорил, излучало уверенность. Его объяснение показало, что он был одним из лучших тренеров по боксу в мире. Как будто он говорил, что если его послушать, победа гарантирована! Его слова просто опьяняли, и неважно Тейлор это или любой другой боксер, не было сомнений в том, что они поверят всему, что он скажет.
«Неудивительно, что он легендарный тренер в мире бокса. Он действительно заслуживает своего прозвища «белый дьявол». Просто исходя из его объяснения я определенно должен многому у него научиться. Он просто слишком крут!»
Глава 411. У тебя есть талант
Солнце светило через французское окно на кровать, в которой седая пожилая женщина пыталась поднять руку.
— Прекрасно, миссис Айрес. Двигать руками — отличное начало. От того что вы слишком долго лежали в кровате, ваша мышечная атрофия настолько серьезна, что вам нужно больше делать упражнений. Если у вас хватит сил, вы можете увеличить частоту упражнений и уменьшить время упражнений. И мистер Айрес является тренером, поэтому он тоже неплохо разбирается в этом, — сказал Даи Ли.
— Спасибо, тренер Ли, — поблагодарил Айрес. Он повернулся к жене и сказал: — Дорогая, отдохни, а я провожу тренера Ли.
Айрес привел Даи Ли в сад перед виллой.
— Тренер Ли, я бы никогда не поверил, что твой массаж настолько эффективен в реабилитации, если бы не увидел это сам, — удивленно сказал Айрес.
— Все хороши в чем-то, а я просто хорош в реабилитации, — ответил Даи Ли.
— Я тоже тренер и знаю, что почти невозможно помочь парализованному пациенту восстановится. Может быть, только сам Бог может это сделать, — сказав это, Айрес добавил: — Тренер Ли, я знаю, что твоя основная работа — физподготовка, но не заинтересован ли ты в том, чтобы стать тренером боксеров?
«Тренером боксеров?» Даи Ли покачал головой. — Я мало что понимаю в боксе. Если бы я не столкнулся с Тейлором, я, вероятно, не знал бы так много, как бывалые зрители.
— У тебя есть талант, — выражение лица Айреса стало серьезным. — Я наблюдаю за тобой с того самого дня, как ты обнаружил в видео Хопкинса его слабость, и я считаю, что ты подходишь на роль тренера по боксу. Когда я впервые встретил тебя, ты действительно мало что понимал в боксе. Но в тот период, когда я тренировал Тейлора, ты же также учился, да? Кроме того, ты учишся очень быстро, как впитывающая воду губка. Честно говоря, ты, кажется, разбираешься в боксе лучше, чем он.
— Вы должно быть шутите. Тейлор — чемпион с более чем десятилетним опытом, — сказал Даи Ли.
— Это не имеет ничего общего со временем или опытом, — серьезно сказал Айрес, качая головой. — Накопление опыта определяет нижний предел способностей тренера, однако талант определяет верхний предел. Поэтому талант иногда является самым важным. И у тебя есть талант.
Даи Ли был ошеломлен. Он и раньше получал подобные комментарии, но по другим событиям.
— На самом деле, даже если я захочу быть тренером боксеров, у меня попросту не хватит времени. В конце концов, я должен управлять своим тренировочным центром, — сказал Даи Ли.
— Ты просто можешь быть консультантом, как я до того, как ушел на пенсию. Когда боксер придет к тебе, тебе нужно будет только дать ему пару советов или направлять на тренировках. Что касается конкретных тренировок, то спортсмены занимаются этим сами. Вот что я делал после пятидесяти пяти. Это легко, но платят хорошо, — сказал Айрес с улыбкой.
— Как твой друг, я думаю, что твои успехи в управлении тренировочным центром обычны, но ты необыкновенный в плане тренировке. Итак, предлагаю тебе нанять специализированного менеджера в твой тренировочный центр. И сконцентрироваться на конкретной подготовке спортсменов. Это можно рассматривать как оптимизацию таланта и должности, где самые профессиональные люди делают то, что они умеют лучше всего, и получают наиболее эффективные результаты.
Даи Ли кивнул, потому что Айрес был не первым, кто говорил ему об этом. Стивен тоже предлагал Даи Ли нанять специализированного менеджера и даже порекомендовал подходящего человека. Однако Даи Ли не был удовлетворен тем человеком, потому что тот слишком молод и только что получил степень МДА без всякого опыта. Более того, он не ожидал многого в плане зарплаты, что ясно показывало, что он бросит работу, как только получит достаточно опыта. Даи Ли не хотел, чтобы его тренировочный центр был наполнен непостоянными работниками.
— Спасибо вам за предложение. Я отнесусь к нему серьезно, — ответил Даи Ли.
…
На обратном пути Даи Ли продолжал крутить в голове слова Айреса.
«Есть талант? Стать тренером? Почему я сам не понял, что у меня такой хороший талант?» — сказал про себя Даи Ли.
«Думаешь, это зависит только от тебя?» — голос системы возник в сознании Даи Ли.
«О чем ты?» — немедленно спросил Даи Ли.
«Ты на уровне «известный тренер» в течение длительного времени, и сейчас на пороге «знаменитого тренера». Я думал, ты уже почувствовал это», — сказала система. «Повышение уровня не только приносит тебе много бонусов, но и улучшает качество твоей подготовки. Например, ты получаешь более сильные способности к обучению, анализу и суждению в любом виде спорта».
«Ты хочешь сказать, что это из-за тебя я заметил слабость у Хопкинса и Эйрес решил, что у меня есть талант? Это ты сделал меня таким талантливым, да?» — с небольшим гневом спросил Даи Ли.
«Разумеется я. Если у тебя действительно есть лучший в мире тренерский талант, почему тебе пришлось беспокоиться о получение работы после окончания учебы? Боюсь, ты не особо-то сильно выделялся в колледже!» — прямо ответила система.
Даи Ли погрузился в раздумья. Действительно, он не был выдающимся студентом в колледже, а его выступление в колледже не выделялось из масс. По крайней мере, в те дни он не показал особого таланта.
Система продолжала: «Улучшение качества твоей подготовки связано с твоим уровнем. Чем выше твой уровень, тем сильнее ты будешь совершенствоваться. Поэтому, находясь на уровне третьесортного тренера, ты не мог похвастаться продвинутой подготовкой, так как твой уровень был слишком маленьким. Но когда ты перешел на уровень первоклассного тренера, ты должен был почувствовать изменения, улучшившие все твои показатели!
Даи Ли внезапно вспомнил, как тренер Хармана предлагал ему вступить в его команду, когда он работал на группу Динтянь. Сам Харман однажды ясно выразил надежду, что Даи Ли попытается стать футбольным тренером, что, очевидно, показало, что Харман признал талант и способности Даи Ли в футбольной подготовке.
«Неудивительно, что Харман хотел меня в то время. Я-то тогда думал, что у меня есть талант». Наконец, Даи Ли все понял, и осознание этого не оказалось приятным.
В конце концов, это не был настоящий прогресс самого Даи Ли. Улучшение, которое принесла система, полностью отличалось от прогресса, достигнутого его собственными усилиями. Даи Ли всегда думал, что его прогресс зависит от его собственных усилий, но теперь он осознал, что он все тот же человек, тот же тренер, что и в колледже. Он почувствовал необъяснимое разочарование.
Очевидно, система не уловила эмоций Даи Ли и продолжила говорить. «На уровне «известного тренера», даже если ты ничего не понимаешь в спорте, ты можешь стать экспертом до тех пор, пока готов учиться. Даже профессиональный спортсмен высокого уровня доверится тебе. А если перейдешь на уровень «знаменитого тренера», то процесс обучения будет быстрее и эффект будет более выраженным. Ты сможешь стать всесторонним тренером, опытным в каждом виде спорта, если конечно захочешь!»
…
Хопкинс был чемпионом в тяжелом весе по версиям WВО и IВF. Тейлор стал претендентом в этом бое. Таким образом, этот поединок определит, кому достанутся два золотых пояса WВО и IВF.
WВО и IВF вложили в этот поединок уже много средств. Кроме того, реклама в СМИ началась с момента объявления боя.
Часто профессиональные боксерские поединки проводят совместно несколько боксерских организаций, особенно когда фигурировало несколько золотых поясов. Боксерские организации не возражали сотрудничать друг с другом, чтобы провести бой вместе, чтобы поделиться своими ресурсами, чтобы получить прибыль с меньшими инвестициями.
Будучи ведущими боксерскими организациями мира, WВО и IВF имели свои собственные средства массовой информации и способы для рекламы. Их медиа-ресурсы охватывают более ста стран мира. Благодаря их сотрудничеству бой между Хопкинсом и Тейлором постоянно освещался в средствах массовой информации и вскоре станет так называемым «боем века».
На самом деле в профессиональном боксе не было недостатка в «боях века». Каждая боксерская организация хочет, чтобы их бои были как можно более впечатляющими. Поэтому в течение прошлого века прошли десятки так называемых «боев века».
Призовой фонд такого широко разрекламированного боя составил бы сотни миллионов долларов. По обычным правилам, победитель заберет 60%, а проигравший что останется. Поэтому одни только призовые могли принести боксерам сотни миллионов.
Гонорар за выступление чемпионов также составлял более десяти миллионов. Хопкинс, с его двумя золотыми поясами, имел гораздо более высокий гонорар. Хотя Тейлор был старше, его гонорар был ниже, так как он являлся претендентом.
В то же время известные боксеры могли попросить долю от рекламных доходов. При таком совокупном доходе можно было заработать сто миллионов долларов на одном бое.
Поэтому, независимо от того, кто победит на ринге, оба бойца станут победителями с точки зрения экономической выгоды. Любой остался бы доволен сотнями миллионов долларов, даже если бы проиграл бой. Мысль об этой куче денег с лихвой компенсировала бы разочарование от проигрыша.
Вот почему даже проигравший в так называемом «бое века» пил, ел и веселился, даже проиграв бой. Это был скорее праздник без каких-либо признаков проигрыша боя. Что касается победителя, то ему нужно больше напиваться, больше обжираться и больше тащить в постель девушек. Ему нужно больше праздновать свой успех.
Что касается боксерских организаций, то их огромные инвестиции принесут им соответствующую прибыль. Права на вещание могут быть проданы десяткам стран, что может принести сотни миллионов долларов. Доход от рекламы во время боя будет исчисляться десятками миллионов, да и на доходы от билетов тоже нельзя будет не обращать внимания. Все это вместе покроет большую часть расходов на проведение боя, и иногда они могли получить кое-какую прибыль.
Что было более важным, так это доход от игорной индустрии. Эти деньги не дошли бы до карманов боксерских организаций, но огромный ежегодный спонсорский взнос, который игорная индустрия давала боксерской организации, был солидным.
…
Тейлор снова очутился в «МGМ Grаnd Ноtеl», но на этот раз в президентском номере.
Тейлор погасил свой банковский долг и прекратил защиту от банкротства, так что теперь его расходы больше не ограничивались. Он мог летать первым классом, останавливаться в президентских номерах, есть дорогую икру, покупать модные автомобили и устраивать большие вечеринки у бассейна, приглашая толпу горячих моделей в бикини.
Предстоящий бой принесет Тейлору сотни миллионов. Ему не нужно было копить деньги, даже если он был нищим без гроша в кармане. Самое роскошное обслуживание в отеле » МGМ» обходится примерно в десять тысяч в сутки, что было сущим пустяком по сравнению с доходом, который он вскоре получит от боя.
На предматчевой пресс-конференции Даи Ли встретился с Хопкинсом лично.
«Как и Тейлор, талант Хопкинса также находится на уровне S+. Неудивительно, что люди называют его талантливым чемпионом в тяжелом весе. Он действительно этого заслуживает. С точки зрения силы, они находятся почти на одном уровне, Хопкинс имел 965, а Тейлор — 971».
Даи Ли вздохнул. Он думал повеселиться в зале для ставок, но теперь ему что-то перехотелось.
Даи Ли не знал, кто из них победит, так как они оба находились на уровне S+.
Обе стороны долго готовились к этому бою. Их психическое и физическое состояние, несомненно, достигло фантастического уровня. Теперь их обоих переполнял боевой дух. Когда обе стороны находятся в хорошей форме, влияние так называемой производительности на месте было бы сведено к минимуму и едва ли повлияло бы на результат боя.
В бое такого высокого уровня оба боксера уже знают друг друга за месяц до поединка.
Это было изюминкой боя такого высокого уровня. Два лучших чемпиона готовились к этому бою несколько месяцев, и когда они вступят на ринг, они покажут свои лучшие способности. Кроме того, они не отличались друг от другу по способностям.…
«Их разрыв в силе слишком маленький. Против Хопкинса Тейлор не сможет уже так легко нокаутировать его в первом же раунде, как в прошлых боях. Это настоящая битва умов и мужества. Именно тактика, выбранная обеими сторонами, определит победителя». Думая об этом, Даи Ли немного нервничать. Он мог лишь смотреть на Айреса, который разработал тактику Тейлора.
Айрес, легендарный тренер, известный как «белый дьявол», сейчас был полон уверенности, которая чувствовалась даже на расстоянии.
Айрес, кажется, был уверен в победе в этом бое! Легендарный тренер вернулся, как восходящее солнце.
Глава 412. Достойный противник
— Не дерись с Тейлором жестко. Хотя ты тоже лучший в мире атакующий боксер, а твой удар силен, поверь мне, жестко биться с Тейлором — самая глупая вещь в мире. Хайфилд показал миру, как победить Тейлора. Единственный способ победить его — это истощить его энергию. Если ты хочешь победить, ты должен строго следовать нашей тактике, — наставлял тренер Хопкинса.
Судья жестом пригласил боксеров в центр ринга.
— За победой! — Тренер похлопал Хопкинса по плечу.
Хопкинс и Тейлор вышли на середину ринга.
Прозвенел гонг, и бой между двумя чемпионами начался.
…
— Тейлор перешел в наступление. Хорошая комбинация! Вау! Блестящая защита! Защита Хопкинса идеальна! — Сказал комментатор.
В начале Тейлор начал жесткое нападение. Аудиторию поразили его комбинированные удары вместе с его непрерывными уклонениями. Если бы противник был обычным боксером, он распластался бы после первой серии ударов.
Он пустил в ход стратегию, установленную перед боем, а также ту, которую Тейлор использовал чаще всего. Независимо от того, кто его противник, он яростно переходил в наступление в начале боя. Если соперник сразу готовился к атаке, то бой заканчивался еще до его начала.
Хопкинс находился в хорошей форме. У него были идеальное тело и лучшая защита в мире. Он не выдавал никаких слабостей в работе ног, уклонении или блокировании.
Тейлор промахнулся, но не оставил сопернику попыток нанести удар. Использование жесткого нападения в первом раунде было типичной тактикой для Тейлора. Он мог подавить импульс противника и получить ментальное преимущество, даже если противник мог противостоять его атакам.
Фактически, никто не верил, что Хопкинса можно одолеть в первом раунде, потому что у них почти не было разницы в силе. Будучи чемпионом двух боксерских организаций, Хопкинс никого не удивил превосходной защитой.
— Нападение Тейлора в начале боя, похоже, не имело никакой реальной цели, кроме как разрушить импульс своего противника, — сказал комментатор.
— Вон как. Тейлор, очевидно, это понимает. Смотрите! Он начинает отдаляться от Хопкинса и раздавать джебы. Первый раунд подходит к концу. Он явно не горит желанием выложить все силы, — сказал другой комментатор.
Первый раунд подходил к своему концу. Ни один боксер на ринге не делал очень агрессивных движений. Когда в конце первого раунда прозвенел гонг, оба вернулись в свои углы.
Тренер Хопкинса стоял рядом с ним. — Нападение Тейлора прошло агрессивно в первом раунде, как и ожидалось. Согласно его стилю, он может продолжить это в течение двух или трех раундов. Потому в следующем раунде не допускай прямого контакта с Тейлором. Продолжай следовать стратегии. Защищайся и сдерживайся… — тренер говорил очень быстро, как будто боялся, что не успеет сказать всё что хотел во время этой короткой паузы.
Напротив, Айрес не спешил.
— Хопкинс не тот противник, которого можно легко победить. Так что не торопись. Тебе нужно быть более терпеливым и избегать ошибок. Просто следуй заданной стратегии и жди. Жди, когда Хопкинс расслабится, жди подходящего момента…
Пауза была очень короткой. Два боксера вернулись на ринг после нескольких вдохов.
— Начинается второй раунд. Продолжит ли Тейлор свое яростное наступление?
— Тейлор все еще прощупывает его. Тейлор не кажется таким агрессивным, как ранее. Может быть, Хопкинс оказывает на него давление.
— Тейлор приближается. Он нападает? Просто прощупывает. Хопкинс вовремя увернулся. Тейлор промахнулся.
Третий раунд.
— Тейлор снова наносит удар. На этот раз Хопкинс не уклонился. Он нанес ответный удар! Ох! Они снова разошлись. Возможно, они подумали, что это хорошая возможность для атаки.
…
Медик обработал Тейлору область около глаза.
— Всё. Как теперь твое зрение? — спросил медик.
— Лучше, — шепотом сказал Тейлор. Он посмотрел на Хопкинса. Боль в области около глаза разозлила его.
«Ты неожиданно повредил мой глаз. Мало кто заставлял меня выглядеть плохо в течение длительного времени!» Тейлор злобно уставился на Хопкинса.
Хопкинсу выглядел не лучше. Одна его щека распухла и болела, когда он говорил.
«Тейлор случайно попал в меня. Я не должен был быть так агрессивным. Я думал, у Тейлора не будет шанса ответить на тот удар. Но я не ожидал, что его реакция будет настолько быстрой, что он сможет нанести мне ответный удар!»
Рядом с Хопкинсом снова заговорил тренер. — В следующем раунде можно более активно перейти в наступление. Не думаю, что Тейлор долго продержится. В конце концов, ему уже 32. Скоро он сдуется в этом высокоинтенсивном бое.
…
Пятый раунд.
Прошло немало времени с тех пор, как Тейлор дрался в пятом раунде.
Тело Хопкинса начало движение перед ним, и Тейлор внезапно занервничал.
— Обманное движение! Хопкинс начинает свое наступление!
Внимание Тейлора никогда ещё прежде не было более сосредоточенным, и он надеялся найти брешь в атаке Хопкинса и нанести убийственный удар. Но у такого чемпиона, как Хопкинс, даже брешь была мизерной.
«Вжууух!» Хопкинс ударил, а Тейлор просто уклонился в сторону, делая легкое движение.
Однако наступление Хопкинса лишь начиналось. Как представитель бокса в тяжелом весе, Хопкинс не имел недостатка в наступательных возможностях.
«Началось! Наконец, Хопкинс начал свое наступление!» Айрес по-прежнему ничего не выражал, но вздохнул с облегчением. До сих пор сценарий не сбился с курса.
Наконец, рыба начала клевать…
…
Несмотря на свой двухметровый рост, Хопкинс был на удивление проворным.
— Хороший удар! Почти! Даже я не думал, что Тейлор сможет избежать этого.
— Хопкинс перешел в наступление, в то время как Тейлор начал защищаться. Их роли полностью поменялись.
— В конце концов, Тейлору уже 32, и он не является физически выносливым боксером. Теперь он может столкнуться со своим узким местом.
По мере того как комментатор говорил, наступление Хопкинса становилось все более жестким.
Разум Тейлора не мог быть спокойнее. Он знал, что чем яростнее наступление Хопкинса, тем больше вероятность, что он совершит ошибку. Шанс мог прийти в любую секунду.
…
Хопкинс уклонился в сторону, и он, казалось, шел с боку на Тейлора.
Это обманное движение. Тейлор уже зазубрил стратегию Хопкинса.
Но в следующий момент перед Тейлором встали два варианта.
«Уклонятся или нападать? Если я уклонюсь, Хопкинс не сможет меня ударить. Но если я нападу, хоть меня и ударят, ему тоже сладко не покажется!»
Эта мысль промелькнула в голове Тейлора, и он без колебаний выбрал последнее: нападение.
Это была боксерская защита Тейлора. Нападал он или защищался, его сила заключалась в том, чтобы наступать, бить и наносить удары противнику.
Тейлор двигался быстро и отбивался. Тем временем Хопкинс ударил.
Но и Тейлор ударил!
«Бум!» Удар Хопкинса пришелся в левое ухо Тейлора.
«Попал!» Прежде чем Хопкинс успел обрадоваться, его челюсть дернулась от удара Тейлора.
«Нет! Он ударил меня прямо в челюсть!» В голове у Хопкинса помутилось, и он упал на пол.
…
Жужжание…
Тейлору, казалось, что слышит рой пчел вокруг себя. Его зрение затуманилось, и сознание на мгновение остановилось.
Покачав головой, его зрение начало восстанавливаться. Но он все еще слышал жужжание.
От удара Хопкинса ему действительно неслабо досталось. Если бы Тейлор являлся обычным боксером, он не смог бы сейчас встать. Тем не менее, он был немного ошеломлен.
Однако Хопкинс упал на пол.
— Нокаут? Тейлор нокаутировал Хопкинса? Что случилось? Я только видел, как Хопкинс ударил Тейлора!
— Нет, Тейлор тоже ударил Хопкинса! Тейлор ударил Хопкинса в челюсть. Они друг друга ударили и не воспользовались этим!
— А Хопкинс-то упал.
— Тейлор, кажется, шатается.
Зрители были ошеломлены и смотрели на Хопкинса.
…
Плыло, всё плыло перед ним.
В его голове гремело.
Хопкинс валялся на полу с открытыми глазами, все еще дыша, но его глаза были пусты, как будто он потерял свою душу. Удар Тейлора даже заставил Хопкинса забыть о боли, и его сознание ускользало.
— 1, 2, 3… — начал отсчет судья, но он не мог удалить тот гудящий звук из головы Хопкинса.
— 4, 5, 6… — зрители не могли не начать считать с судьей. Звук отчета становился все более громким и организованным.
Вскоре гул в голове Хопкинса утих настолько, что он услышал отчет.
«Кто-то считает!» Наконец он пошевелился. Он хотел встать!
То, что заставило его подняться, было не его разумом, а инстинктом боксера и желанием победить!
— Хопкинс встал!
Гром аплодисментов и крики одобрения звучали повсюду. Все выкрикивали имя Хопкинса.
Хопкинс снова пришел в себя. У него слегка кружилась голова. Хотя он стоял на боксерском ринге, все вокруг него, казалось, кружилось.
— Драться ещё можешь? — спросил судья. Шум был настолько громким, что судья почти кричал на Хопкинса.
Однако Хопкинс не ответил. Он глядел на Тейлора с противоположной стороны ринга. Тейлор тяжело дышал, его глаза налились кровью, вероятно, от сотрясения мозга.
Внезапно Хопкинс почувствовал, что Тейлор подобен раненому зверю.
«Состояние Тейлора тоже неважное. Я не могу сдаться! Я должен победить!» Подумав об этом, Хопкинс серьезно кивнул. — Ещё как могу!
…
Хопкинс, пошатываясь, подошел к Тейлору. Видимо, он не оправился от удара.
Но Хопкинс не сдавался. Он все еще упорствовал. Он хотел победить.
«Всё же встал! Встал после моего тяжелого удара! Он достойный соперник!» Думал Тейлор. В следующую секунду он поднял кулаки.
Тейлор знал, что лучший способ проявить уважение к достойному противнику — это сразиться с ним на боксерском ринге!
Глава 413. Почему железный
Хопкинс стоял там, слегка шатаясь. Невероятно, что он не потерял сознание в тот момент, когда получил удар. Профессиональный врач определенно предложил бы ему остаться в больнице на несколько дней под наблюдением врача. Однако Хопкинс продолжал стоять на боксерском ринге.
Положение Тейлора было лучше, но не намного. Удар Хопкинса не сбил его с ног, но он тоже пострадал. Шум в ушах раздражал его нервишки и мешал сосредоточиться.
Судья посмотрел на них, а затем решил продолжить бой. Как судья с опытом, он часто видел, как два боксера возвращались на ринг, ударив друг друга.
Тейлор сделал неуверенный выпад, а Хопкинс быстро пригнулся. Хопкинс не потерял своё проворство. Не похоже, что ешё недавно его сбили с ног.
Но многие профессионалы из мира бокса качали головами в сторону боксерского ринга. Они понимали, что Хопкинс уже не тот, каким был до падения.
— Только что он быстро избежал удара Тейлора, но он далеко вышел за пределы диапазона атаки Тейлора, что не есть хорошо. То падение оказало большое влияние на Хопкинса.
— Тут не поспоришь. Хопкинса ударили прямо в челюсть. Любой другой, кого Тейлор так ударил, потерял бы сознание. Но Хопкинс снова встал.
— Возможно Хопкинс проиграет этот бой!
— Думаю, что да, он проиграет!
— Это бокс в тяжелом весе. Тяжело выиграть после падения. А если вы все же продолжили пытаться выиграть, ваши слабости будут только увеличиваться.
— Хопкинс прекрасно это знает. Я не знаю, почему он все еще борется. Если он снова упадет, то это приведет к более серьезной травме. Ему лучше сдаться сейчас.
…
Тейлор продолжал заманивать и агрессивно атаковать на боксерском ринге, контролируя бой. Казалось, Хопкинс изо всех сил старался не отставать, и скоро наступит его второе падение.
«Я не хочу проиграть! Я хочу стать величайшим чемпионом в тяжелом весе!» Эти мысли удерживали Хопкинса на боксерском ринге.
Но его тренер, стоявший рядом с боксерским рингом, не мог на это смотреть.
В боксерском поединке в тяжелом весе первое падение означало спустя какое-то время второе падение. Боксер мог встать, но бой был уже проигран. Поэтому на боксерских поединках в тяжелом весе часто можно было увидеть, как один из боксеров падает и продолжает лежать на ранге, ожидая, когда судья сосчитает до десяти. Боксер понимал, что даже если он сможет встать, у него нет никаких шансов на победу. Если он снова встанет, то ещё сильнее навредит своему организму.
«Железный профессор!» — сказал про себя тренер. Это было прозвище Хопкинса.
Все знали это прозвище, но мало кто знал его истинное значение. Хопкинс был настолько умен, что его прозвали “профессор». Что касается слова «железный», то многие считают, что оно обозначает его тело. У Хопкинса было самое пропорциональное тело из всех боксеров-тяжеловесов, как будто он был рожден, чтобы сражаться на ринге. А многолетние тренировки сделали его тело крепким, как сталь.
Но тренер знал, что слово «железный» характеризует не тело Хопкинса, а его силу воли, его упорство.
Вы можете упасть, но ваша воля никогда не падёт!
…
— Он все еще упорствует в такой ситуации. Хорош! — Айрес внезапно вздохнул.
Даи Ли согласился. — Ага. СМИ сообщили, что он является будущим правителем мира бокса в тяжелом весе. И это вовсе не преувеличение. Его техника уже на вершине всех боксеров-тяжеловесов. А еще он упорный и бесстрашный! Хопкинс действительно идеальный спортсмен. Но, к несчастью, он встретил тебя и Тейлора.
— Тейлор — боксер, преимущества и недостатки которого одинаково очевидны. Но его преимущества просто огромны. Тейлор единственный боксер в своем роде в истории бокса. Таким образом, Тейлор никого не напоминает. Он единственный такой, — сказал Айрес. Затем он указал на Хопкинса.
— А Хопкинс другой. Он будущая звезда мира бокса. Его полный баланс силы, скорости, атаки, защиты и суждения. Думаю, такой боксер, который когда-то принимал участие в Олимпийских играх, без каких-либо проблем станет звездой бокса. Он — будущее бокса!
— Не могу поверить, что вы так высоко отзываетесь о Хопкинсе! — Даи Ли был удивлен.
— Если бы я был на двадцать лет моложе, я бы с удовольствием тренировал такого спортсмена, как Хопкинс. Он действительно совершенный… И… — внезапно Айрес остановился, а потом радостно добавил: — Даже если его сбили с ног, это не умаляет его совершенства!
Пока Айрес говорил, Тейлор снова сбил Хопкинса с ног. И на этот раз Хопкинс уже не мог подняться.
…
На экране судья схватил Тейлора за руку и поднял ее, объявляя, что Тейлор победил.
Стоя перед телевизором, Хайфилд с серьезным лицом нажал на кнопку пульта, чтобы выключить телевизор.
— Победил Тейлор! — сказал человек, который был старшим братом Хайфилда и его агентом. — Выносливость Тейлора превзошла все мои ожидания. Я думал, что он может драться только пять или шесть раундов, но он закончил бой в восьмом.
Хайфилд покачал головой. — Бой закончился в шестом, в тот момент, когда Тейлор ударил Хопкинса в челюсть. Такой тяжелый удар от Тейлора стер всякую возможность продолжения боя. Хопкинс продолжал бороться в следующих двух раундах только благодаря своей силе воли.
— Да, Хопкинс заслуживает своего гонорара. Еще два раунда означают больше рекламы. Организаторы, наверно, на седьмом небе от счастья, — его брат взял на столе кусочек фрукта и проглотил его, после чего сказал: — Я думаю, ты будешь следующим в списке противников Тейлора. Ты обладатель пояса WВА в тяжелом весе. А Тейлор три года подряд был чемпионом WВА. И он все еще держит на тебя обиду. Ты должен быть осторожен.
Упоминание брата о «обиде Тейлора к нему» заставило Хайфилда прикоснуться к уху, которое укусил Тейлор. — Тейлор в последнее время находится в хорошем состоянии, о чем можно судить по его победной серии. Да ещё и победил Хопкинса и взял пояса WВО и IВF. Сейчас он в ударе. Неразумно биться с ним прямо сейчас. Мой бой с ним должен состояться в подходящий момент, либо когда он не в хорошей форме, либо когда я полностью готов.
— Итак, чего же ты хочешь? — спросил его брат.
— Есть 15 претендентов на пояс WВА. И почему это я должен принять вызов Тейлора? — Хайфилд хитро улыбнулся. — Сначала я сражусь с самым слабым, чтобы выполнить обязательство в этом году.
Глава 414. Денежные вопросы
«Бой века: Кевин Тейлор вернулся к своему пику!”
На обложке последнего боксерского журнала была фотография Тейлора, держащего свой золотой пояс после того, как он выиграл бой.
— Хорошая фотка с прекрасным ракурсом. Как будто Тейлор — король на троне, — Айрес отложил в торону журнал и повернулся к Даи Ли, чтобы спросить: — Ты думал о том, что я сказал тебе в прошлый раз?
— А что вы сказали в прошлый раз? — Даи Ли на мгновение растерялся.
— Найти менеджера на полную ставку, — ответил Айрес.
— А, вы про это! Я всё обдумал. Вы правы. Мне действительно нужен менеджер на полный рабочий день. В будущем я расширю тренировочный центр или открою несколько филиалов. Я не справлюсь с этим только сам, — Даи Ли вздохнул и добавил: — Но на эту должность мало подходящих кандидатов. Менеджер должен разбираться и в менеджменте, и в спорте. Так что поиск подходящего кандидата может занять некоторое время.
— Если тебе нужен такой менеджер, у меня есть для тебя кандидат, — сказал Айрес.
Даи Ли заинтересовался. Айрес являлся легендарным тренером в мире бокса, который знает многих людей. Его рекомендации будут лучше, чем у Стива.
— У меня есть ученик, которого зовут Рэнди Блейк, — сказал Айрес, заметив, что Даи Ли проявил интерес. — Не знаю, знаешь ли ты его.
— Ваш ученик? Боксер? — спросил Даи Ли.
— Двадцать лет назад он был боксером, — Айрес добавил: — На самом деле, он был моим худшим учеником. Большинство моих учеников завоевали золотые пояса. Но Рэнди Блейк ничего не выиграл за всю свою карьеру. Когда я думаю об этом сейчас, я чувствую себя довольно неловко.
— Блейк очень любит спорт. Короткие ноги помешали ему играть в американский футбол, а короткие руки — в баскетбол. А его близорукость ограничила его развитие как бейсболиста. В конце концов, он решил стать боксером. К сожалению, у него не было хорошего таланта в боксе. Даже я не смог научить его выигрывать золотые пояса.
— Блейк работал моим помощником тренера некоторое время после выхода в отставку. Он хотел стать тренером по боксу, что было обычным выбором для боксеров в отставке. Но он не талантлив как тренер, поэтому он вернулся в университет, чтобы получить корочку в области менеджмента.
— Позже он стал агентом по продажам для бренда медицинских добавок и проделал хорошую работу. Но он все равно не мог бросить спорт. Сейчас он работает малоизвестным спортивным комментатором. Его преимущество в том, что он разбирается в многих видах спорта. Легкой атлетике, боксе, баскетболе, американском футболе, бейсболе, теннисе, и так далее. У него много возможностей для спортивных комментариев.
— Лично я считаю, что Блейк — подходящий человек для твоего тренировочного центра. Он разбирается в продажах и спорте. Да и он знает многих людей в области спорта. Он не является отличным спортсменом или тренером, но я думаю, что он станет успешным менеджером.
— Блейк может и не попросить высокую зарплату. Ты же знаешь, что профессиональные боксеры могут заработать кучу денег. То, что он не заработал ни одного золотого пояса, не помешало ему зарабатывать большие деньги в профессиональном боксе, поэтому зарплата для него не так важна. Больше всего он хочет делать то, что ему интересно — использовать свои преимущества.
Даи Ли кивнул. — Похоже, он очень хороший парень. Раз вы рекомендуете его мне, то я более чем счастлив позволить ему попробовать! Но давайте кое-что проясним: я прогоню его, если он облажается.
…
Стив прочитал десятки спортивных журналов. Почти в каждом спортивном журнале он встречал статью о Тейлоре, особенно в боксерских.
«Кевин Тейлор, 33 года. Трудно представить 33-летнего боксера, вернувшегося к своему пику!» Стив слегка вздохнул и открыл другой журнал.
В журнале был полный отчет о Тейлоре под другим углом, чем в других спортивных журналах. Эта статья была посвящена деньгам, которые Тейлор заработал на той «битве века».
«Тейлору заплатили за бой 20 миллионов долларов. В этом нет ничего неудивительного. Его гонорар за выступление десять лет назад достиг этого уровня. Бонусные за бой составили 100 млн. долларов. По традиции победитель получает 60%, а это 60 миллионов долларов! И есть другие источники дохода. Там опять очень много денег… черт возьми! Не так давно я чуть не стал агентом Тейлора. Став агентом Тейлора, я бы получил десятки миллионов долларов! Не стать менеджером Тейлора было одним из худших решений, которые я когда-либо принимал».
Стив вдруг почувствовал, что потерял самый большой доход в своей жизни. Он долгое время был агентом Бэррона и заработал всего несколько миллионов долларов — меньше, чем агент Тейлора за один бой.
Стив очень сильно пожалел о своем решении. Он не стал агентом Тейлора, когда узнал о его долгах более чем в двадцать миллионов долларов. Стив думал, что старый король бокса в конце своей карьеры никогда не сможет выплатить такие долги с его ограниченной оставшейся коммерческой ценностью. Но он не предвидел, что Тейлор вернется на вершину бокса, чтобы стать супер-королем бокса, который снова может зарабатывать миллионы долларов за один бой.
«Может быть, я все еще могу что-то сделать. Я ещё не слышал, что Тейлор нашел нового агента. Мне надо попробовать еще раз!»
…
Даи Ли показал Рэнди Блейку тренировочный центр, и они вернулись в офис.
— Что ты думаешь о моих делах здесь, Блейк? — спросил Даи Ли, подавая Блейку чашку кофе.
— Благодарю, — Блейк взял чашку кофе и сказал: — Честно говоря, я думаю, что ваш маркетинг хромает. Ваш тренировочный центр вернул Кевина Тейлора на вершину. Тейлор — это острое оружие, но вы не воспользовались этим оружием.
— У меня на входе висит плакат с Тейлором, — тихонька объяснил Даи Ли.
— Этого недостаточно. Это как получить снайперскую винтовку и использовать ее как палку. Винтовка будет служить как палка, если вы хотите, но использование ее в качестве палки не покажет ее истинную силу, — сказал Блейк.
— Вот как, теперь понял. А в моей стране говорят: возьми мушкет, чтобы убить бабочку, — сказал Даи Ли.
— Кевин Тейлор известен всему миру. Вы должны использовать его славу в качестве бесплатной рекламы, чтобы больше людей узнали о вашем тренировочном центре. Это не просто реклама с баннерами и плакатами. Что вам нужно, так это серия рекламных программ, включая интервью в СМИ, интернет-маркетинг и так далее.
— К примеру. Что касается медиа-программ, можно организовать ваше интервью, чтобы рассказать о подготовке Тейлора после его возвращения и о том, как он вернулся на вершину. Такое интервью о Тейлоре будет бесценным маркетингом для вас и вашего тренировочного центра. Более того, вы можете разместить в интернете видео с Тейлором, как он тренируется, особенно что-нибудь запоминающиеся. И в тех видео вы можете показать всем название вашего тренировочного центра в незаметных местах. Это своего рода реклама. Люди, смотрящие видео, также увидят название вашего тренировочного центра.
— А ещё вы можете…
Блейк все говорил и говорил, делясь идеями. А Даи Ли внимательно слушал и делал заметки, как студент. В то время Даи Ли осознал, что Блейк идеально подходит на роль генерального директора.
…
— Мистер Тейлор, я знаю, что вы еще не нашли нового агента. Вы можете выбрать меня, если хотите, — сказал Стив и протянул полотенце Тейлору.
— Стив, спасибо тебе за твою доброту. Но, по правде говоря, мне сейчас не нужен агент, — сказал Тейлор.
— Почему? У вас просто должен быть агент. Сейчас вы снова на вершине. Сейчас вы король бокса в тяжелом весе с наибольшей коммерческой ценностью. Я могу вам помочь на высшем уровне, при этом принося вам сотни миллионов, — сказал Стив.
— Обойдусь. Знаешь, у меня не очень хорошая репутация. Я думаю, что рекламодатели, безусловно, подумают дважды, прежде чем просить меня поддержать их. Мое прошлое не безупречно, и спонсоры будут предъявлять требования, которые я не захочу соблюдать.
Тейлор вытер пот с головы и добавил: — Я просто хочу зарабатывать деньги через бокс. Доход боксеров очень высок. Я могу заработать десятки миллионов долларов за один бой. Моих сбережений хватит на всю оставшуюся жизнь, если все пойдет так, как идет.
Тейлор был прав. По мнению спонсоров он был человеком с недостатками. Соглашения с ними, несомненно, будут сопровождаться дополнительными требованиями. Например, от него потребуют не делать ничего, что могло бы навредить имиджу бренда спонсора. Если он нарушит условия, ему не заплатят, и спонсор может даже предъявить иск о компенсации.
Дополнительные требования такого рода ничего не значили для хороших спортсменов. Но Тейлор был непредсказуем. Возможно, когда-нибудь он совершит какую-нибудь глупость.
Тем не менее, Тейлор в глазах Стива был курицей, приносящей золотые яйца. Стив не мог сдаться так легко. — Тейлор, никто не против иметь много денег. Твои бонусы просто огромны, и их более чем достаточно для среднего человека. Но кто не хотел бы лучшей жизни? Для лучшей жизни нужно больше денег. Теперь вы можете зарабатывать много денег. Но почему вы этого не хотите? Когда через несколько лет вы уйдете в отставку, вы же будете слишком стары, чтобы зарабатывать деньги.
Тейлор покачал головой. — Меня сейчас всё устраивает. Я уже планирую сделать кое-какие инвестиции с низким риском. Я знаю нескольких уважаемых финансовых консультантов на Уолл-Стрит. Отав им свои деньги, я могу заработать неплохие деньги. Однажды Джеймс Кинг отнял у меня почти все деньги. Так что, при всем уважении, я не доверяю сейчас ни одному агенту.
— Я не Джеймс Кинг. Я хороший агент. Я попрошу только то, что заслуживаю. Можете спросить Бэррона, если не верите мне. Я не украл у него и цента, — добавил Стив.
— Я не хочу отдавать агенту другую часть своего дохода, — Тейлор решительно покачал головой.
— Другую часть? О чем вы? — Стив уловил суть.
Тейлор улыбнулся. — Тренер Ли получает двадцать процентов от того, что я зарабатываю. Видишь ли, я отдаю двадцать процентов от своего дохода. Так что я не хочу отдавать часть своих денег ещё и агенту.
— Что? Тренер Ли получает двадцать процентов от вашего дохода? — Стив удивился. Он знал, что это десятки миллионов долларов.
— А почему это тренер Ли получает двадцать процентов от вашего дохода?
— Я подписал с ним контракт во время моей временной дисквалификации, — сказал Тейлор с простой улыбкой. — Я думал, что он занимается благотворительностью и готов помочь обанкротившемуся бывшему боксеру. Но сейчас кажется, что его выбор оказался правильным. Но он этого заслуживает. Без тренера Ли я бы не добрался до туда, где я сейчас нахожусь. Если бы он захотел, я бы отдавал ему больше денег.
Тейлор не жаловался, и его слова больше походили на благодарность.
Тейлор не был глупым человеком. Он не знал, что Даи Ли с ним сделал, но он знал, что без него он не смог бы находиться в своем нынешнем физическом состоянии. И он знал, что без Даи Ли «белый дьявол» Айрес стал бы тренировать Хопкинса. Тогда у него не было бы никаких шансов победить Хопкинса и получить два пояса.
…
Покидая тренировочный центр на машине, Стив чувствовал сожаление.
«Двадцать процентов от дохода! Сколько я получаю как агент? Пять процентов и десять процентов от реклам? Боже мой, Даи Ли зарабатывает больше меня! Как может существовать такой тренер? Тренер просит не фиксированную плату за тренировки, а долю от дохода спортсмена».
«Ох, ещё же есть Бэррон! Кроме Тейлора, пять процентов дохода Бэррона тоже достаются Даи Ли! Он же простой тренер. Неужели он не понимает, что это чересчур много для него?»
В тот момент Стив чувствовал себя крайне несчастным. Думая о десятках миллионов долларов дохода и о еще большем количестве денег в будущем, ему казалось, что торт, который должен был принадлежать Стиву, спёр Даи Ли.
«Мне плевать на Тейлора, но пять процентов дохода Бэррона мои. Я должен их вернуть. Мне надо перезаключить с Даи Ли контракт, который включает в себя пять процентов от доходов! В противном случае…» Стив становился злее. Он остановил машину и достал мобильный телефон, чтобы позвонить.
«Алло? Это центр физической подготовки АП? Меня зовут Стив, я агент Бэррона Филиппа, воина клинка. Да! Спортсмен-инвалид, который потерял ноги… его контракт на физическую подготовку истекает, и он заинтересован в центре физической подготовки АП… Да, я думаю, мы можем встретиться, чтобы обсудить это…»
Глава 415. Выбор Бэррона
Появился вопрос на веб-сайте «Quоrа», который был в основном американской версией Zhihu. А именно, как индийцам обуздать подъем соседней страны?
Это было нелепо и смешно. Спрашивающий пытался понять, как разрушить развитие другой страны, вместо того чтобы развивать собственную.
Например, если вы были не очень хорошим студентом, то что вы должны делать? Упорно трудится, чтобы улучшится или отравите всех одноклассников, которые были лучше вас? А если вы заметили, что ваш сосед стал богатым благодаря своим усилиям, что вы будете делать? Учиться у соседа или подожжете его дом?
Плохой ученик может отравить хорошего, но это не изменит его ужасных привычек. Бедняк может сжечь дом богача, но от этого он не станет богатым.
Но дело в том, что таких людей много. К примеру, когда Стивен узнал, что Даи Ли получает двадцать процентов от дохода Тейлора, он стал завидовать Даи Ли.
Спортивные агенты в штатах крайне особенные, и им приходится обслуживать спортсменов. Однако дело в том, что многие агенты могут напрямую определять судьбу спортсменов. Например, в новостях часто появляется информация о том, что баскетболист из НБА попросил высокую зарплату в соответствии с инструкциями своего агента и оказался без шансов играть в баскетбол. Другой типичный пример — Кевин Тейлор, который оказался банкротом после того, как его агент украл большую часть его денег.
Как агент, Стивен чувствовал, что имеет право решать, где Бэррону тренироваться.
Офис Даи Ли.
Стивен поднял чашку с кофе, сделал глоток и, скрестив ноги, прислонился к дивану, приняв важную позу.
— Тренер Ли, я думаю, мы должны серьезно поговорить о контракте Бэррона на следующий год, — Стивен поставил чашку с кофе.
— Если такой же, как и в прошлом году. Я не возражаю, — сказал Даи Ли.
— Но зато я не согласен! — Стивен наклонился вперед.
— Ну что у тебя там, не так? — сказал Даи Ли.
— Я хотел бы поговорить немного больше о стоимости подготовки Бэррона в следующем году, — сказал Стивен.
— Стоимости подготовки? Я никогда не брал с Бэррона денег за тренировки! Ты хочешь давать мне деньги? — сказал Даи Ли с невинным выражением на лице.
— Ты забираешь пять процентов его дохода, — Стивен фыркнул.
— А, вот о чем ты. Ну, если ты думаешь, что лучше платить за тренировки, то это прекрасно! — Даи Ли уже догадался о намерениях Стивена, но вместо того, чтобы раскрыть это, взял чашку чая и сделал глоток.
Но Стивен сказал: — Я надеюсь, что пять процентов станут фиксированным числом.
— Да без проблем, — без колебаний ответил Даи Ли. Он достал телефон и немного подсчитал. — В этом году я получил почти 600 000 долларов от Бэррона. Так, я дам вам скидку. Я возьму с вас 500 000 долларов!
— Это слишком много, — Стивен покачал головой.
— Итак, твое предложение? — Даи Ли положил телефон и посмотрел на Стивена с улыбкой, но в его сердце полыхало недовольство.
— 50 000! — Стивен показал пять пальцев.
Даи Ли ничего не сказал, только презрительно посмотрел на Стивена.
— Я знаю, что тебя не устраивает цена. Как насчет 70 000? — Стивен пошел на компромисс.
— Пятьсот тысяч, — твердо сказал Даи Ли.
— 80 000. И не больше. Ты должен знать, что это самая высокая цена. Другие, даже те, кто пользуется лучшими личными услугами, не будут платить тебе 80 000 в год за тренировки, — сказал Стивен.
— Полмиллиона. Ни цента меньше, — без колебаний сказал Даи Ли.
— Если ты настаиваешь на такой цене, то нам незачем продолжать, — слова Стивена сквозили угрозой.
Даи Ли, однако, не повелся. Он сказал: — У меня есть свои причины требовать такую цену, и она не является необоснованной. Вы заплатите за тренировки 500 000, и Бэррон сможет соревноваться с обычными спортсменами, даже одолев большинство из них. Это результат моей подготовки. Я ручаюсь, что больше нигде в Америке вы не найдете никого, кто может это сделать. Она стоит того, чтобы заплатить 500 000.
— Неужели? Ни один из центров физической подготовки в США не лучше твоего? Даже знаменитый тренировочный центр АП? — с презрением сказал Стивен.
— Они не так хорошо тренируют спортсменов-инвалидов, — уверенно сказал Даи Ли.
— Ну, если ты так думаешь, то я вынужден прекратить наше сотрудничество в следующем году, — сказал Стивен, раскинув руки. Он встал.
Даи Ли сделал прощальный жест, а затем сказал: — Я надеюсь, что ты это всерьез, как и Бэррон. Поскольку карьерный пик спортсмена длится всего несколько лет, Бэррон не может профукать его. Когда Бэррон захочет возобновить свою карьеру, может быть слишком поздно.
— Правда что ли? — Стивен поморщился и добавил: — Я считаю, что Бэррон будет лучше в тренировочном центре АП!
Глядя на спину Стивена, Даи Ли чувствовал себя неловко.
Когда Даи Ли впервые встретил Стивена, он знал, что тот бизнесмен, который обращает внимание только на свои интересы. И Даи Ли не был разочарован тем, что они больше не друзья.
Бэррон был спортсменом, которого Даи Ли вырастил и тренировал. Первоначально Бэррон был обычным инвалидом и отставным американским солдатом, однако Даи Ли превратил его во всемирно известного “воина клинка».
В то время Даи Ли только приехал в Соединенные Штаты и открыл свой центр физической подготовки. Более того, в то время у него не было ни семьи, ни друзей в Соединенных Штатах, и он не был знаком с окружающей средой. В каком-то смысле Бэррон стал первым американцем, с которым он познакомился после прибытия. И не сказать, что они были просто деловыми партнерами без дружбы.
Потому Даи Ли сожалел об отъезде Бэррона.
«Прошло два года с тех пор, как Бэррон здесь. Он использовал два патча, и он мог бы использовать ещё. Как жаль». Даи Ли безнадежно покачал головой.
Для Даи Ли полмиллиона были не ценой за тренировки, а ценой за патчи спортсмена. Патчи спортсмена были одноразовыми расходными материалами, да и их количество было ограничено, поэтому он не хотел давать спортсменам эти патчи бесплатно.
Бэррон — талантливый спринтер. Он — инвалид, но благодаря патчам спортсмена, предоставленным Даи Ли, он мог конкурировать со здоровыми спортсменами. Без помощи патча спортсмена Даи Ли сомневался, сможет ли Бэррон идти в ногу со здоровыми спортсменами. И помимо патча спортсмена, Бэррон имел ещё и преимущество в виде взрывной силы.
Что касается тренировочных эффектов, Даи Ли считал, что в штатах он номер один. И он не хвастался. Он был очень известным тренером в Соединенных Штатах. Его тренировки имели замечательные результаты и, кроме того, у него были собственные вспомогательные средства для тренировки спортсменов. Например, расслабляющий массаж для снятия мышечного напряжения, разминка в виде сквер данса, чтобы помочь спортсменам быстро вернуться к тренировкам и так далее. Ни одну из этих способностей не имел какой-либо тренер, поэтому было очевидно, что тренировки от Даи Ли имели самую высокую эффективность.
За два года, что Бэррон купался в лучах славы, он накопил много денег. Он приобрел виллу, спортивную машину и красивую девушку-модель. Его деньги теперь могли прокормить его на всю его оставшуюся жизнь, если он не станет ими разбрасываться. Так что Даи Ли не беспокоился о будущем Бэррона.
«Всё хорошее, должно было, когда-нибудь закончиться, Бэррон. Удачи тебе!» Даи Ли вздохнул.
Даи Ли не знал, что Стивен и Бэррон не договорились о плате за тренировки, а Бэррон ничего об этом и не знал.
Но когда Стивен покинул тренировочный центр, он немедленно отправился к Бэррону, чтобы убедить его покинуть тренировочный центр Даи Ли.
— Стивен, я не собираюсь уходить куда-то. Я здесь уже почти два года. Я не хочу в тренировочный центр АП. Кроме того, тренер Ли хорошо тренирует, — сказал Бэррон, качая головой.
— Я признаю, что тренер Ли тренирует очень хорошо, но может ли он сравниться с тренировочным центром АП? Тренировочный центр АП является самым известным центром физической подготовки в Соединенных Штатах и имеет самую профессиональную тренировочную команду. Даже если Даи Ли очень хорош, он всего лишь один человек. Как человек может сравниться с целой командой? — сказал Стивен.
— Но именно благодаря тренеру Ли у меня есть достижения, которые я имею сейчас. Именно его тренировки позволяют мне соревноваться со здоровыми спортсменами, — сказал Бэррон.
— Тогда как ты можешь быть уверен, что тренировочный центр АП не сделает этого? — спросил Стивен. — Бэррон, главная причина твоих сегодняшних достижений — твой талант и приложенные усилия. Тренер — лишь незначительный фактор. Смени тренера, и, возможно, ты станешь лучше, чем сейчас.
— Но тренер Ли помог мне, когда я попал в беду. В то время я полагался на государство и работал неполный рабочий день. Я не мог позволить себе плату за тренировки. Я не мог получить профессиональную подготовку. Только тренер Ли был готов помочь мне с этим видом инвалидности бесплатно, — продолжил Бэррон.
— Сейчас он получил то, что заслуживает. 5% от твоего дохода в свой карман, то есть миллионы долларов. Разве этого недостаточно, чтобы оплатить его предыдущие усилия? — стивен сделал паузу и сказал на полном серьезе: — Бэррон, сейчас ты можешь зарабатывать десять миллионов долларов в год. Его 5% составляют 500 000. Обычные люди могут заработать столько денег только за десятилетие или около того. Как плата за тренировки, ты не находишь, что 500 000 в год слишком жирно?
— Что ты имеешь в виду? — Бэррон нахмурился.
— Я проконсультировался с тренировочным центром АП, и их частная высококачественная и самая дешевая физическая подготовка стоит всего лишь 50 000 долларов в год, а самая высоко классная 100 000 в год. Даже при наличии дополнительной подготовки ежегодные сборы могут составлять менее 150 000. Тебе же придется отдавать Даи Ли по крайней мере 500 000 в год, что означает, что ты мог бы сэкономить по крайней мере 350 000 в год, если выберешь тренировочный центр АП. Более того, Даи Ли высасывает с тебя более 500 тысяч в год, — сказал Стивен, разводя руками. — Баррон, мы можем наслаждаться высоко классным сервисом по более низкой цене. Почему мы все ещё должны висеть на этом дереве?
— Ну… — Бэррон немного колебался, и его это тронуло.
— Бэррон, по крайней мере триста пятьдесят тысяч в год — немаленькая сумма. Ты потерял ноги в Ираке и получил лишь какие-то 200 000 компенсации. А карьера спортсмена длится всего несколько лет. Разве ты не хочешь сэкономить побольше денег, когда ещё молод? Что ты будешь делать, когда состаришься? Посмотри на старпёров с ограниченными возможностями, которые живут на улицах. Они могут рассчитывать только на прожиточный минимум и талоны на питание. Ты же не хочешь стать таким, да? — спросил Стивен.
— Ну… Ладно! — Бэррон долго думал и наконец решил выбрать деньги. — Но ты должен поговорить с тренером Ли.
— Я понимаю, что ты не хочешь встречаться с Даи Ли. Тогда я сыграю плохого парня и поговорю с ним! — серьезно сказал Стивен, но его сердце наполнилось чувством достижения.
«Даи Ли, подожди, и ты увидишь. Ты скоро поймешь, что ты не так уж и важен. Без тебя Бэррон всё такой же «воин клинка»!»
Центр физической подготовки АП.
Мужчина средних лет вёл Бэррона и Стивена в тренировочный центр.
Если бы Даи Ли присутствовал там, он узнал бы мужчину средних лет. Это был Дэвид Миллс, директор Лос-Анджелесского подразделения тренировочного центра АП. Когда Даи Ли пришел в тренировочный центр АП, чтобы набраться знаний, он встретил его, а ещё столкнулся с Хэмптоном .
Бэррон был теперь известен во всем мире, поэтому его встретил сам Дэвид Миллс.
Бэррон с сомнением оглядывался. Тренировочный центр АП действительно был намного больше, чем тренировочный центр Даи Ли, да и здешнее оборудование было куда совершеннее, поэтому сомнения Бэррон постепенно испарились.
— Как видишь, Бэррон, здешние масштабы куда больше, чем у Даи Ли, а оборудование более совершенное. Я думаю, что их тренеры будут более профессиональными, — Стивен огляделся и сказал с улыбкой на лице.
Дэвид Миллс, директор тренировочного центра АП, решил вставить пару слов: — Вам не нужно беспокоиться о уровне подготовки. У нас есть профессиональная тренерская команда, которая может дать вам лучшую тренировочную программу. Кстати, где мистер Бэррон тренировался раньше?
— Центре физической подготовки тренера Ли, — ответил Стивен. — Персональный тренировочный центр, управляемый китайцем.
— Персональный тренировочный центр, а владелец китаец? Ха-ха… — засмеялся Дэвид Миллс. Он добавил: — Мы полагаемся на командную работу. Опытная команда определенно намного лучше, чем человек, не говоря уже о том, что другая сторона — китаец. Мистер Бэррон, я с нетерпением жду вашего прекрасного будущего. Если вы достигли того, что имеете сейчас с китайцем-тренером, то после того, как вы побудете в нашем тренировочном центре АП некоторое время, я думаю, что ваша олимпийская золотая медаль не за горами!
— Мистер Бэррон, мистер Стивен, сюда, пожалуйста, — пригласил Дэвид Миллс. — Я отведу вас в тренерский штаб нашего центра.
Глава 416. Легкий забег
Перед Рэнди Блейком собралась группа мало известных журналистов.
— Это правда, что Бэррон Филипп ушел отсюда и теперь в тренировочном центре АП?
— Почему Бэррон Филипп сменил тренировочный центр? Разве он не доволен результатами тренировок здесь?
— Вы работали с Бэрроном Филиппом два года. Когда он решил уйти, вы пытались убедить его остаться?
— Бэррон Филипп всегда был вашим знаменитым спортсменом. Как вы думаете, какой ущерб нанесет уход Бэррона тренировочному центру?
— Говорят, что вы вложили больше средств в подготовку Кевина Тейлора, что привело к недовольству Бэррона. Это правда?
Вопросы журналистов были похожи на падающие бомбы. Обычный человек уже давно бы взорвался.
Рэнди Блейк не был обычным человеком. Он работал спортивным комментатором в течение нескольких лет, поэтому он привык иметь дело со средствами массовой информации. Сейчас перед лицом мелких репортеров Блейк, естественно, чувствовал себя непринужденно.
— На самом деле, все не так сложно, как вы думаете. Бэррон и мы просто не смогли договориться о цене подготовки. В конце концов, контракт должен быть согласован обеими сторонами. Пожалуйста, не думайте слишком много, — сказал Блейк с улыбкой.
— Но Бэррон ушел в центр физической подготовки АП. Если он ушел из-за цены, означает ли это, что ваш центр просит больше, чем центр физической подготовки АП? — сразу спросил журналист.
Блейк не запаниковал и сказал: — Есть поговорка, что вы получаете то, за что платите, что очень верно в отношении нашего центра. Если вы потратите больше денег, вы, естественно, получите больше и лучшее обслуживание. Цены нашего центра разделены на несколько уровней, и различные виды услуг имеют разные цены. Например, представьте, что вы парикмахер. Цены в различных парикмахерских разные. Даже в одной парикмахерской цена на завивку и стрижку не одинакова. Даже если все клиенты захотят завивку, цена по-прежнему не будет то же самой, потому что существуют различные типы завивки. Все сферы услуг похожи на это, как и наш центр. Если вы сравниваете цены двух центров, то сравнение бессмысленно.
— Но тренировочный центр АП является самым известным и крупнейшим центром в Лос-Анджелесе. В этом отношении ваш центр не так хорош, как тренировочный центр АП. Итак, как вы думаете, было бы целесообразно для вас просить больше, чем тренировочный центр АП? — возразил журналист.
— Я признаю, что тренировочный центр АП больше и популярнее нас, но это не значит, что услуги, которые они предоставляют, лучше наших. Соединенные Штаты — самая сильная и известная страна в мире, но наш доход на душу населения не так высок, как в Люксембурге или Швейцарии. Wаl-Маrt также является крупнейшей сетью супермаркетов в штатах, но товары, которые она продает, намного дешевле, чем в маленьких магазинах. Поэтому маленький масштаб и популярность не означают, что мы не можем обеспечить лучшим обслуживанием, — спокойно сказал Блейк.
— Тогда Вы имеете в виду, что ваш центр лучше, чем центр АП? — журналист задал вопрос, полный ловушек.
Очевидно, Блейк нашел ловушки в вопросе. Он улыбнулся и сказал: — Это касается другого вопроса— как вы проверяете уровень подготовки центра? Сравниваете размер, оборудование или тренеров? Конечно же, нет!
— О центре можно судить, главным образом, по выступлениям спортсменов. Чего спортсмен может достичь в одном тренировочном центре по сравнению с тем, чего он может достичь в другом тренировочном центре. Такое сравнение должно объективно отражать различные уровни двух центров. Вы так не думаете? Есть ли лучший способ проверить уровень подготовки? — сказал Блейк и посмотрел на толпу.
Это были мелкие журналисты. Некоторые из них являлись полупрофессионалами в спорте. В этом отношении, как они могли поймать опытного Блейка? Они уже давно были связаны Блейком. Поэтому, несмотря на ответ Блейка, никто не ответил.
— Ну, поскольку никто не придумал лучшего способа проверки, я полагаю, что вы все согласны со мной, — сказал Блейк с джентльменской улыбкой.
Поболтав с этой группой журналистов достаточно долго, Блейк вернулся в кабинет Даи Ли.
— Я не думал, что в самом начале мне придется иметь дело с журналюгами, — Блейк ослабил воротник, а затем сказал: — Ли, для этих журналистов мое предложение сравнить выступление спортсмена в разных центрах оказалось равносильно объявлению войны тренировочному центру АП!
— Я понял, что рано или поздно тренировочный центр АП и я станем конкурентами не только в Лос-Анджелесе, но и на всем западном побережье. С таким количеством спортсменов рынок высоко классной подготовки просто огромен. Чтобы стать новым лидером в этой отрасли, лучше всего наступить на труп старого лидера, — сказал Даи Ли.
— Не могу поверить, что у тебя такое сильное чувство соперничества, — Блейк вздохнул.
— Бой Тейлора против Хопкинса заставил меня понять это, — сказал Даи Ли.
— Значит, ты уверен, что подготовка в тренировочном центре АП не так эффективно, как в твоем? Если Бэррон уйдет в центр АП, и его производительность повысится, это окажет большое влияние на нашу репутацию. Люди подумают, что мы не так хороши, как центр АП, — сказал Блейк.
Даи Ли не ответил, однако очаровательная улыбка появилась на его лице, излучая блеск уверенности в себя.
Блейк чуток поразился. Поведение Даи Ли показалось Блейку знакомым. Он когда-то видел это уникальное качество в ком-то.
«Это чувство, эта притворная способность, как он может быть так похож на старого Элвиса!» Блейк вздохнул.
…
— Чего спортсмен может достичь в одном тренировочном центре по сравнению с тем, чего он может достичь в другом тренировочном центре. Такое сравнение должно объективно отражать различные уровни двух центров, — Дэвид Миллс, директор тренировочного центра АП, посмотрел на экран компьютера и повторил слова.
«Это объявление войны нашему тренировочному центру АП? Неизвестный тренер-китаец, как ты думаешь, твои навыки подготовки могут тягаться с нашим центром АП? Кто дал тебе мужество объявить нам войну!» Миллс внезапно помрачнел.
Миллс взял телефон и набрал номер.
«Какое соревнование у Бэррона в скором времени? Да? В следующем месяце? В Нью-Мексико небольшое соревнование? Ясно». Миллс положил трубку с самодовольной улыбкой на лице.
«Как жаль. У Бэррона будет соревнование в следующем месяце. Этот тренер-китаец никогда бы не подумал, что его так скоро опустят. Ты осмелился бросить вызов нашему центру АП, и я заставлю тебя взять свои слова обратно!»
…..
Бэррон стоял перед стартовым блоком, разминаясь, чтобы подготовиться к забегу.
Это было первое официальное соревнование Бэррона с тех пор, как он сменил тренировочный центр.
Это было не соревнование для инвалидов, но для Бэррона было нормально соревноваться со здоровыми спортсменами. Поэтому, когда он стоял на дорожке, ни один соперник не смотрел свысока на парня, который потерял ноги. Вместо этого его противники видели в нем еще большее препятствие на пути к победе.
Для Бэррона это соревнование было так себе. В нем не приняли участие ведущие американские спортсмены. Его главными конкурентами были два спортсмена, которых можно было назвать средненькими. Что касается других спортсменов, они давно сгинули с глаз Бэррона. В этом забеге Бэррон был полон решимости выиграть соревнование.
Бэррон однажды участвовал в чемпионате мира в составе сборной США, которая окутала его ореолом легкоатлетической звезды. Более того, его прозвище «воин клинка» было известно всему миру, и он считался вдохновителем бесчисленных людей.
В первом ряду сидел его агент Стивен с большим стаканом колы в руке и самодовольным выражением на лице. Вчера он встретил спонсора, который интересовался Бэрроном. Вдохновляющая биография в сочетании с хорошей работой была очень привлекательной для спонсоров. Напротив, неудивительно, что никто не любил Тейлора, парня, который когда-то мотал срок в тюрьме за изнасилование и который также оттяпал ухо соперника на ринге.
«Бэррон уже участвовал в чемпионате мира, и если ему удастся сохранить этот импульс, возможно, у него действительно есть шанс попасть на Олимпиаду. К тому времени, деньги будут ломится рекой!» Чем больше Стивен думал об этом, тем больше возбуждался.
В то же время судья давал указания. Спортсмены встали на стартовый блок по порядку и стартанули.
Бэррон медленно стартанул и отстал от других спортсменов в начале, но это было не в новинку всем. Бегуны, тренеры и зрители знали, что Бэррон стартовал медленнее остальных.
С тех пор как Бэррон стал знаменитым, многие специалисты проанализировали его технические характеристики и поняли, что он находится в крайне невыгодном положении из-за отсутствия ахиллова сухожилия. Поэтому люди не придавали большого значения тому факту, что Бэррон начинал позади.
Бэррон привык к этому, зная, что он набирает оборот во второй половине забега. А на заключительном финальном 100 метровом отрезке он будет быстрее остальных.
Повернув с угла на прямую, Бэррон нашел свой ритм. По прошлому опыту ему пора было начинать ускорятся.
Он ускорялся!
Однако, когда Бэррон начал ускоряться, его ускорение стало немного медленнее, чем обычно. Он был не в состоянии высвободить свою обычную взрывную силу.
«Моя скорость хромает. Не размялся как следует?» Бэррон размышлял, пытаясь приспособиться к своему физическому состоянию.
Через несколько секунд Бэррон пробежал первые 200 метров. Как обычно другие спортсмены начали входить в период усталости, и преимущество Бэррона вступило в силу.
«Быстрее!» Бэррон, как обычно, делал большие шаги.
Но он четко чувствовал, что ускорение не такое плавное, как он себе представлял. В то же время от его протезов пришла боль.
«Что же вы так невовремя заболели!» Бэррон чувствовал разочарование. Хотя он страдал от этой боли регулярно на тренировках, та же самая боль в соревновании повлияла бы на его работу.
В то же время Бэррон чувствовал, что его ноги работают немного неестественно. Он ясно чувствовал, что у него на ногах пара протезов, и всякий раз, когда он делал шаг, он мог даже представить себе, как они касались земли.
Чтобы уменьшить трение и износ протезов, а также позволить Бэррону лучше бежать, эта пара спортивных протезов была специально оснащена подошвами. Но теперь Бэррон чувствовал, что, когда протезы касались земли, удар был очень сильным, как будто подошвы вот-вот отвалятся.
«Что происходит? Почему я чувствую дискомфорт?» Бэррон не знал, что происходит.
Зрители четко видели, что Бэррон бежит не так быстро, как обычно. В отличие от предыдущих соревнований Бэррон не набрал приличную скорость, когда они пробежали полпути. Хотя он шел очень быстро, он не имел преимущества в скорости.
Вскоре все спортсмены достигли финального отрезка. Пришло время увидеть: кто на какой позиции.
— Бэррон в конце! — ребенок среди аудитории крикнул, указывая на дорожку.
Выйдя на финальный отрезок, Бэррон оказался на последнем месте. В последний раз это произошло в финале чемпионата мира, когда Бэррон столкнулся с семью сильнейшими соперниками мирового класса!
Сегодня не бежали лучшие бегуны Соединенных Штатов и даже несколько первоклассных бегунов. Столкнувшись с группой второсортных спортсменов, Бэррон неожиданно оказался в конце.
Аплодисменты внезапно перешли в удивленные возгласы. Победа Бэррона над здоровыми стала обычным явлением. Однако то, что происходило сейчас, было совсем другим.
— Бэррон придёт последним?
— Я так не думаю. Бэррон — самый быстрый на последнем отрезке. У него есть преимущество на последнем отрезке!
Зрители шептались, а их взгляды упали на Бэррона.
На дорожке Бэррон ускорил ход. Его преимущество в финальном отрезке действительно показалось. Его инвалидность позволяла ему производить меньше молочной кислоты и иметь более высокую скорость бега.
— Бэррон ускоряется! Гляньте, он догоняет!
— Он седьмой!
— Он догнал шестого бегуна, теперь Бэррон шестой!
Зрители, поддерживающие Бэррона, начали аплодировать, но их аплодисменты только начались, когда первые спортсмены пересекли финишную черту.
Забег закончился.
Шестое место, такое место занял Бэррон в том соревнование.
Для Бэррона это должен был быть легкий забег, но он финишировал лишь шестым!
Глава 417. Упавшая звезда
— Бэррон так-то был фаворитом в 400-метровке, но он финишировал лишь шестым!
— Только шестое место! Плоховато выступил!
Посмотреть на забег знаменитого воина клинка пришло немало зрителей, но их разочаровало выступление Бэррона.
Стоя перед экраном, Бэррон смотрел на цифры на экране. Сегодня он отстал от первого места более чем на секунду.
«С чего это я сегодня такой медленный?» Глядя на торжествующего победителя, Бэррон разочарованно покачал головой и тихо пошел к проходу.
Ощущение тяжести исходило от его ног. На самом деле, два протеза весили меньше, чем пара здоровых ног, но он обнаружил, что теперь было трудно ходить с ними.
Бэррон не мог не глянуть на свои искусственные ноги. В тот момент он ясно чувствовал их.
«Несмотря на то, что я могу ходить и бегать, как нормальный человек, это не настоящие ноги!» Чувство печали пронзило Бэррона.
Спустившись с трибун, Стивен вошел в раздевалку и нашел Бэррона.
Откинувшись на спинку стула, Бэррон нетерпеливо спросил: — Я приехал сюда, чтобы выиграть небольшое соревнование, но что в итоге? Я пришёл шестым! Черт! Как я мог так плохо выступить! — Бэррон в гневе сжал руки в кулак. Он все еще не понимал причины своего поражения.
— Бэррон, это всего лишь небольшое соревнование. Не бери в голову, — протянув Бэррону стакан, Стивен продолжил: — Может быть, противники были настолько слабы, что ты толком не настроился на победу. Кроме того, невозможно, чтобы спортсмен выступал в том же состоянии в каждом соревновании. Это нормально не быть в хорошем состоянии в одном или двух соревнованиях.
Стивен был расстроен не меньше Бэррона, хотя и не сказал этого вслух.
Достижение Бэррона было напрямую связано с количеством спонсоров.
Спонсоры выбрали Бэррона не только потому, что он вдохновлял других, но и потому, что хорошо выступал. В Соединенных Штатах не было недостатка в инвалидах, которые могли бы быть примерами для подражания, но Бэррон был единственным, кто мог победить здоровых в спорте.
Если бы он не мог победить здорового спортсмена, он ничем не отличался бы от любого другого спортсмена-инвалида. В лучшем случае, он будет спортсменом-инвалидом с хорошими результатами. Он потеряет внимание средств массовой информации и общественности, а его спонсоры оставят его.
«Надеюсь, это соревнование не повлияет на спонсора, с которым мы недавно вели переговоры!» Стивен мысленно молился.
…
Рэнди Блейк с планшетом ворвался в кабинет Даи Ли.
— Даи Ли, я только что обнаружил это на сайте легкой атлетики. Бэррон Филипп занял шестое место в соревнование в Нью-Мексико. Там прошло соревнование без лучших спортсменов, но Бэррон все равно проиграл в том соревнование, — сказал Блейк, указывая на свой планшет.
Даи Ли кивнул без всякого волнения.
— Эй! Скажи же что-нибудь! — повысил голос Блейк.
— А что тут говорить? Я знал, что так произойдёт, — Даи Ли не поднял голову и продолжал сосредоточенно разрабатывать тренировочный план.
— Чудесный ответ! — Блейк поджал губы и вышел из кабинета Даи Ли.
Как только Блейк покинул кабинет, Даи Ли не мог не открыть сайт легкой атлетики США и найти результаты соревнования.
«Бэррон оказался более чем на секунду медленнее, чем первый бегун. И результат первого бега не был впечатляющим. Без патча спортсмена результаты Бэррона упали даже сильнее, чем я ожидал…» Даи Ли покачал головой. Насколько он знал, хотя с таким результатом Бэррон все еще может занять первое место в соревнованиях для инвалидов, это был плохой результат против здоровых бегунов.
«Бэррон, должно быть, сейчас в депрессии, но для меня это хороший шанс. Это редкая возможность прославиться, наступив на самый престижный тренировочный центр АП в США.
…
Тренировочный центр АП имел много филиалов в США, а в Лос-Анджелесе был только один из них. Дэвид Миллс являлся главой центра и должен был следовать инструкциям из штаба.
Дэвид Миллс разговаривал по телефону со штаб-квартирой.
«Миллс, то соревнование в Нью-Мексико было небольшим, однако Бэррон финишировал только шестым. Ты же понимаешь, что это значит, не так ли?» — серьезно говорил человек из штаба.
«Бэррон здесь новичок и ещё не приспособился к новой тренировочной среде. Мы составили для него новый план тренировок, и на это должно уйти время. Сейчас наша команда тренеров и Бэррон Филипп все еще находятся в адаптационном периоде. Я считаю, что после этого периода они хорошенько познакомятся друг с другом, и производительность Бэррон резко улучшится”, — пояснил Миллс.
«Надеюсь, что это так!» — голос был по-прежнему серьезен. «Миллс, ты должен знать, что, как один из самых известных центров в этой стране, нас рассматривают как пример. У нас нет друзей. Я считаю, что каждый тренировочный центр в Северной Америке хочет добиться высот, наступив на наши плечи. На самом деле, многие из них пытались сделать это, но все они потерпели неудачу! Никто не в силах наступить на плечи великана! Поэтому я не хочу, чтобы кто-то преуспел в будущем. Ты же понимаешь это?»
«Ещё как, сэр». Несмотря на телефонный разговор, Дэвид Миллс все еще говорил со спокойным лицом.
«Хорошо! Ты должен помнить, что мы являемся лидером в этой отрасли, а потому мы не можем проиграть, даже один раз. Любая неудача заставит людей усомниться в нас, а наших конкурентов присмотреться к нам повнимательнее! А также репутация, которую мы создали за эти годы, может быть разрушена», — сказал голос по телефону.
«Сэр, уверяю вас, мы никогда не подведем», — уверил Миллс.
«Чудно! Я желаю вам успеха, но я также надеюсь, что ты будешь помнить свое обещание. Если что-то пойдет не так, кому-то придется взять на себя ответственность».
Повесив трубку, Миллс помрачнел. Конечно, под «кому-то» имели в виду Дэвида Миллса.
Позиция штаб-квартиры заставила Миллса осознать срочность вопроса. Он чувствовал себя более напряженным и смущенным, особенно когда думал о выступлении Бэррона.
Миллс взял телефон и набрал номер.
«Я надеюсь, что мы можем выделить больше тренировочных ресурсов для Бэррона Филиппа. У нас не так много? Лучше не говори об этом. Мы дадим ему лучшую подготовку, даже если не сможем заработать на этом! Скажи команде тренеров, что им не нужно думать о цене, пусть улучшат производительность Бэррона. Я не хочу снова видеть шестое место! Я хочу победителя! Чтобы Бэррон побеждал!»
…
Соревнование в Нью-Мексико было всего лишь небольшим, а соревнование по легкой атлетике на западном берегу, проходившее в Лос-Анджелесе, считалась большим.
Речь шла не о размере соревнования, а о призе. Западный берег был богатым местом и часто спонсировал спортивные мероприятия. Теннисные матчи, которые они спонсировали, имели призы, такие же большие, как в Большом Шлеме. Западный берег также был большим транжирой на легкоатлетических мероприятиях, что делало приз этого соревнования одним из самых больших призов в штатах.
Больший приз, очевидно, привлечет больше конкурентов, что сделает соревнование более захватывающим и привлечет больше зрителей и даже больше средств массовой информации.
400-метровка была популярна в США, и на ней сосредоточилось много спортсменов. Поэтому соревнование поделили на два дня, причем первый день будет предварительным, а второй — финальным.
Когда комментатор представил Бэррона, все зрители стали тепло приветствовать его. Бэррон махнул рукой в сторону камеры и выдавил из себя улыбку.
Несколько конкурентов вокруг глазели на него. Они рассматривали Бэррона как сильного претендента на выход в финал. Однако Бэррон не обратил на них никакого внимания.
Прошло всего около двух минут до того, как судья попросил спортсменов занять свои места.
Бэррон попытался сосредоточиться. Он знал, что с его противниками сегодня будет нелегко справиться.
Вскоре после выстрела забег начался. Спортсмены рванули с криками зрителей.
…
Забег вступил в финальный этап. Первые три спортсмена все еще не отставали друг от друга. Их позиции все еще не были ясны, как будто результат не будет раскрыт до финиша.
Предварительный был разделен на три группы. Лучшие два спортсмена из каждой группы и лучшая пара бегунов, занявшие третьи места, вошли бы в финал. Никто не хотел стать третьим, если они могли занять два первых места. Ведь у третьего места был небольшой шанс выйти в финал.
Но все это не имело никакого отношения к Бэррону, потому что он бежал последним.
Глядя вперед, Бэррон чувствовал, что расстояние между ним и тройкой лидеров так велико, что догнать их будет просто невозможно.
Он осознавал, что его искусственные ноги делают его победу более тяжелым. Да и боль тревожила. Каждый шаг действовал Бэррону на нервы, и ему хотелось сдаться.
Он был немного смущен. Эта пара искусственных ног с ним уже много лет и были для него как собственные. Иногда он вообще не чувствовал существования искусственных ног. Но сейчас они чувствовались неестественно.
Ноги холодно терлись о колени, и это ощущение постоянно напоминало Бэррону, что ноги у него искусственные и холодные, а не настоящие!
Они напомнили Бэррону, что он не обычный человек, а инвалид.
В тот момент Бэррон начал сомневаться в себе. Его уверенность рушилась!
Три лучших бегуна уже пересекли финишную черту. Первые двое сверкали от счастья, а третий нервничал, не зная, сможет ли он выйти в финал или нет.
Бэррон же, однако, не имел права нервничать.
На этот раз он прибежал последним, даже не шестым.
Тем не менее Бэррон не выглядел подавленным, а оцепенел.
«Ноги болят, и я чувствую усталость! Жаль, что я не могу вернутся пораньше». Бэррон не мог даже пошевелиться. Он вообще не хотел двигаться.
Глаза зрителей держались на первой тройке и на следующей группе. Что касается Бэррона, то публика совершенно забыла о нем.
Многие известные спортсмены приняли участие в этом соревнование. Самый быстрый, самые выносливый и самый прыгучий, лучший барьерист, сильнейший метатель копья и толкатель ядра и и так далее. Словом, недостатка в звездных спортсменах в глазах зрителей не существовало. В тот момент людей больше волновали победители, а не проигравшие.
Более того, были и женские соревнования. Спортсменки были одеты в обтягивающую спортивную одежду, которая хорошо демонстрировала их подтянутые тела. Некоторые развратники на трибунах нафантазировали уже много чего неприличного.
Что касается женщин-развратниц, были также спортсмены-мужчины, одетые в обтягивающую спортивную одежду с немаленькими бицепсами, сильными грудными мышцами и выпуклыми ягодицами, которые поражали женскую аудиторию. Они не только заставляли мужскую аудиторию завидовать и ненавидеть их, но и хвастались между собой.
При таких обстоятельствах кому сдался спортсмен-инвалид, который выбыл на предварительном этапе?
…
Две недели спустя в Майами Бэррон снова продул.
Бэррон не прошел предварительный отбор в Сиэтле.
Бэррон не добился каких-либо хороших результатов в Новом Орлеане.
Вскоре спортивный журнал напечатал заголовок: «Бэррон Филипп, упавшая звезда!»
Глава 418
«Мистер Джеймс, у вас есть время поговорить о спонсорстве и поддержке? Да, мы говорили об этом в прошлый раз».
«Отложить? Мистер Джеймс, что касается платы за поддержку, мы могли бы обсудить это снова…»
«Вы нашли нового партнера? Мистер Джеймс, я надеюсь, вы передумаете. У Бэррона очень хорошая репутация в обществе, и он прекрасный пример для подражания».
«Надеюсь, в следующий раз мы сможем посотрудничать».
Положив трубку, Стивен посерьезнел. Это уже третий спонсор, отказавший ему за последнее время.
«Проклятые кидаки!» Стивен ругнулся про себя.
Однако Стивен понимал, что спонсоры не виноваты. Это Бэррон плохо выступал в последнее время. Нет, его выступление не было плохим, оно было просто ужасным. Без хороших результатов естественно, что Бэррон потеряет расположение спонсоров.
«Бэррон, ну когда же ты вернешься туда, где был? Если ты продолжишь в том же духе, то все наши спонсоры разбегутся!» Стивен вздохнул, потом, казалось, что-то вспомнил. Он снова поднял телефон.
«Алло, это оргкомитет Нью-Йоркского соревнования по легкой атлетике? Это агент Бэррона Филиппа. Я хотел бы знать, мы приглашены?» — спросил Стивен.
«Мы отправили вам приглашение три дня назад!» — сказал женский голос.
«Три дня назад? Я проверял электронную почту и не видел его». Сказав это, Стивен почувствовал ужасное предчувствие.
«Минуточку, пожалуйста. Я проверю для вас. Бэррон Филип? Приношу извинения. Бэррона Филиппа нет в списке приглашенных!» Ответ женщины подтвердил предчувствие Стивена.
Стивен молчал. Он даже не спросил почему. В этом не было необходимости.
Перед тем как пригласить кого-нибудь на соревнование, организаторы следуют трем стандартам: спортсмен должен быть достаточно сильным, достаточно известным или местным.
В глазах организаторов Бэррон явно не соответствовал трем стандартам.
Женщина на другом конце, видимо, почувствовала плохое настроение Стивена и решила рассказать ему о утешительном призе.
Она сказала: «У нас также пройдет соревнование для инвалидов после окончания регулярных соревнований. Хотя оно так себе, оно спонсируется Нью-Йоркским фондом инвалидов. Поэтому любой спортсмен-инвалид, принявший участие в соревнование, получит в качестве приза один год стоматологической страховки».
«Один год стоматологической страховки?» Голос Стивена сквозил презрением.
Посещение стоматолога не так-то дешево. Кроме того, стоматологическое страхование и медицинское страхование отличались. Было ли это обычное лицо, покупающее коммерческую страховку, или предложение работодателя о лечении, стоматологическую страховку указывают отдельно. А работодатели, которые предлагают стоматологическую страховку, считаются весьма щедрыми.
Для простых американцев стоматологическая страховка была хорошим призом, который мог не только гарантировать здоровье зубов, но и сэкономить немало денег. Инвалиды, которые не имеют высокий доход, уделили бы больше внимания такому соревнованию.
Однако Бэррон не обычный спортсмен. Какое ему дело до страховки, если за два года он заработал больше десяти миллионов? Поэтому это больше походило на унижение, чем на приз.
Но женщина с другой стороны не знала об этом, поэтому она добавила: «Фонд спонсирует приз и не оплатит транспорт и проживание, а мы, организаторы, тоже не будем этого предоставлять. А потому мистеру Бэррону придется приехать в Нью-Йорк за свой счет».
«За свой счет?» — Голос Стивена стал более презрительным.
Билеты в оба конца стоили недешева, не говоря уже о стоимости проживания в Нью-Йорке. А призом являлся лишь стоматологическая страховка, которую даже не достаточно для покрытия расходов!
…
«Что сбило воина клинка с пьедестала?»
«В течение последних двух лет одним из самых популярных спортсменом в США, несомненно, был воин клинка, Бэррон Филипп, который стал вдохновляющим пример после потери ног в Ираке в качестве солдата. Как спортсмен-инвалид, он соперничал со здоровыми спортсменами мирового класса на Чемпионате мира и даже считался очень сильным соперником. А потому нет сомнений, что воин клинка — великий спортсмен».
«Однако за последние несколько месяцев воин клинка, похоже, попал в беду. Он стал выступать намного хуже, чем раньше. Раньше он хоть мог соревноваться с лучшими спортсменами, но теперь уже проигрывает второсортным бегунам. Хотя для него по-прежнему остается чудом соревноваться со здоровыми спортсменами, он уже не тот прежний Бэррон».
«Итак, вопрос в том, что сбило Бэррона?”
«В таланте Бэррона сомнений нет. Попал бы посредственный спортсмен на Чемпионат мира?»
«Да и он в расцвете сил как легкоатлет, поэтому возраст не причина спада или, по крайней мере, не такого резкого».
«Единственная причина, по моему мнению, — это состояние. Бэррон, должно быть, в плохом состояние, поэтому он не выступает так же хорошо, как раньше. Вот это привело к внезапному падению его производительности».
«Для спортсменов вполне нормально иметь взлеты и падения. Многие факторы, будь то на поле или личные, могут привести к изменениям в состояние спортсмена. Опытные профессиональные спортсмены имеют хорошо приспосабливаться, и Бэррон, очевидно, в их числе. Он должен уметь постепенно приспосабливаться».
«Но правда в том, что его работа становится все хуже и хуже, не показывая никаких признаков улучшения, что ясно показывает, что он постепенно ухудшает свое состояние».
«По данным нашего расследования Бэррон сменил тренера незадолго до этого. Он оставил тренера, с которым сотрудничал в течение двух лет, и обратился в тренировочный центр АП. Однако предыдущий тренер был тем самым тренером, который нашел Бэррона и сделал его воином клинка».
«Ну конечно, мы не в праве полностью винить в снижении производительности Бэррона его тренеров, но, судя по его недавним выступлениям, смена тренера не самый блестящий выбор. Но что более удивительно для меня, так это то, что знаменитый тренировочный центр АП потерпел полный провал!»
Написал эту статью известный спортивный комментатор Фокс из «Аmеriсаn Jоurnаl оf Аthlеtiсs».
Этот журнал был очень влиятельным и многие профессиональные легкоатлеты обращали на него внимание не только в Северной Америке, но и в Европе и Азии. Особенно перед Олимпиадой или Чемпионатом мира прогнозы о победителях каждого легкоатлетического соревнования рассматривались обязательными как прогноз погоды.
Фокс — очень известный спортивный комментатор, а его статьи часто публикуются в известных спортивных журналах. Посторонние могли не знать его, но почти все в мире спорта знали его имя.
Сочетание известного спортивного комментатора и влиятельного журнала всегда могло вызвать шторм.
…
Хотя в наши дни большинство людей читают новости на мобильном, тренировочный центр Даи Ли все еще подписывался на десятки спортивных журналов для тренеров и сотрудников.
Когда Рэнди Блейк показал Даи Ли статью про спад Бэррона из последнего американского журнала легкой атлетики, Даи Ли знал, что Блейк сделает это.
— Это написал кто-то, кого ты попросил? — спросил Даи Ли.
— Раньше я работал спортивным комментатором, ну а Фокс — мой старый друг, — сказал Блейк, не пытаясь скрыть этого.
— Тренировочный центр АП может занести нас в черный список за эту статью, — сказал Даи Ли, но его лицо выглядело так, будто ему было все равно.
— Ты говорил мне, что лучший способ стать новым лидером — это перешагнуть через тело старого! — Блейк удобно откинулся на спинку дивана и продолжил: — Однако тренировочный центр АП действительно не самый лучший. Бэррон тренировался у них в течение нескольких месяцев, но его работа становится все хуже и хуже. Выходит, что самый известный тренировочный центр в Америке не знает, как тренировать спортсменов-инвалидов.
— Несколько лет назад я встречался с менеджером тренировочного центра АП в Лос-Анджелесе. Его звали Дэвид Миллс. Не знаю, остался ли он за главного, — Даи Ли задумчиво посмотрел на него.
— Он все еще главный. Думаю, он сейчас дымит от ярости! — ответил Блейк.
…
У Дэвида Миллса не было времени сердиться, так как он должен был ответить на очередной звонок из штаба.
«Миллс, несколько месяцев назад я говорил тебе, что кое-кому придется взять ответственность за подготовку воина клинка, если что-то пойдет не так. Помнишь ещё?» — Голос в трубке все еще был резок.
«Ещё как помню. Но с тех пор я позаботился о том, чтобы у Бэррона было всё самое лучшее…»
«Мне не нужны твои объяснения!» Голос прервал Миллса и продолжил: «Тебе лучше заглянуть в штаб-квартиру и объяснить всё совету!»
Глава 419. Правда, которая нам нужна
Бэррон вернулся в раздевалку, уставший от целого дня тренировок. Стиснув зубы от боли, он снял протез и обнаружил, что его колено опухло там, где оно касалось с протезом.
«Больно!» Потирая опухшую часть, он вдруг начал скучать по Даи Ли.
Когда Даи Ли помогал ему, то тот делал ему несколькоминутный массаж после тренировок, и его боль и опухоль быстро исчезали. Но сейчас опухоль и боль мучили его каждую минуту, и они не уходили даже после целого дня отдыха.
От тренировок у него болели ноги, и каждый раз, отправляясь на соревнования, он занимал последнее место. Из-за всего этого Бэррон не мог найти мотивации продолжать. Он начинал ненавидеть быть спортсменом.
И тут Стивен вошел в раздевалку счастливый и взволнованный.
— Бэррон, я с хорошими новостями! В Окленде есть спонсор, который заинтересован в тебе. Завтра я поеду в Окленд, чтобы встретиться с ним, — сказал Стивен.
— Ещё один спонсор, — Бэррон не обрадовался этому.
Стивен часто говорил ему, что у него появился новый спонсор. Но после этого Бэррон больше ничего не слышал об этих спонсорах.
Поняв о чём Бэррон, Стивен сказал: — Да не волнуйся ты так. На этот раз я точно заключу сделку со спонсором.
Выглядя безутешным, Бэррон глубоко вздохнул и затем сказал: — Я сделал глупый выбор, когда покинул тренера Ли?
— С чего ты так думаешь? Тренировочный центр АП намного больше, чем тренировочный центр Даи Ли. Здесь у нас больше видов оборудования, тренерская команда более профессиональная, да и теория обучения самая передовая,— сразу сказал Стивен.
— Но мои результаты ухудшились, — прервал его Бэррон, качая головой. — Я знаю, что тренировки в тренировочном центре АП действительно профессиональные. Их команда тренеров составила для меня очень хороший план тренировок. Я не заметил никаких проблем в их подготовке, однако я ясно чувствую, что я медленнее, чем раньше!
— Бэррон, ты не в лучшей форме, вот и всё. Не перенапрягайся. Расслабься, скоро ты наберешь форму, — сказал Стивен.
— Что ты. Это не имеет никакого отношения к моей форме, — Бэррон очень серьезно покачал головой. — Когда меня тренировал тренер Ли, я бегал очень гладко. Иногда я даже не замечал, что у меня есть протезы, как будто они полностью слились с моим телом. Но сейчас это чувство ускользнуло от меня. Особенно на соревнованиях протезы настолько тяжелы, что они становятся бременем для меня. Даже трудно сделать хотя бы один шаг.
— Бэррон, может, твои протезы слишком старые? Может, нам стоит слетать в Исландию и попросить компанию сделать тебе еще одну пару протезов. Может быть, теперь у них есть еще более передовые технологии, чтобы сделать протезы более твердыми и легкими, — сказал Стивен.
— Старые протезы? — Бэррон покачал головой. — Когда я их покупал, компания обещала, что эти протезы прослужат два-три десятилетия. Прочность углеродного волокна намного выше, чем у стали. Они не деформируются под непрерывным давлением. Более того, даже если это связано с протезами, я не могу изменить их за короткое время.
— Почему? — спросил Стивен.
— Они уже настроены. Требования к протезам у всех разные, как и к фигуре и строению костей. Этот вид протеза никогда не станет массовым. Их производство занимает несколько месяцев, так как им приходится создавать нанотрубки из углеродного волокна.
После короткой паузы Бэррон продолжил: — Когда протезы готовы, они нуждаются в установке и вводе в эксплуатацию, чтобы их хозяин мог комфортно с ними работать. Мне понадобился целый год, чтобы привыкнуть к ним и ходить как нормальный человек. Думаешь, у меня есть столько времени?
Тогда Бэррон вздохнул. — Теперь я сожалею об этом. Я должен был остаться с тренером Ли. Потеря 5% от дохода на самом деле ничто. По крайней мере, с ним я не докатился бы до такого.
…
Дэвид Миллс, держа в руках стопку распечатанной бумаги, красноречиво заговорил: — Уважаемые директора, Лос-Анджелесский центр выделил Бэррону Филиппу много дополнительных средств и выделил ему лучшую команду тренеров. А ещё мы сделали для него идеальный план тренировок, который я сейчас держу в своих руках. Прежде чем приехать сюда, я посетил Лоуренса, Делла и Гунелиуса. Все они одобрили этот план. Вот их подписи.
Миллс показал бумажки, чтобы показать три неразборчивые подписи.
Лоуренс, Делл и Гунелиус — лучшие тренера Америки и все работали в тренировочном центре АП. Они стали старшими консультантами тренировочного центра АП после выхода в отставку. Все они обладали высоким уровнем тренерской работы, опытом и квалификацией, которых было достаточно, чтобы убедить директоров.
Как и ожидалось, многие из них смягчились, когда Миллс упомянул трех старших консультантов. С консультантами не посмели не согласиться даже члены совета директоров. Вряд ли Миллс окажется виноват в этом плане.
— Миллс, если с планом всё хорошо, тогда почему же Бэррон стал хуже выступать? Есть ли проблемы с выполнением плана? — спросил директор.
— С выполнением нет никаких проблем. Тренеры все обучены штабом и прошли проверку штаба, — сказал Миллс.
Директор не стал развивать этот вопрос дальше. Или могло показаться, что он обвиняет штаб.
— Миллс, как глава Лос-Анджелесского центра, как ты думаешь, в чем причина ухудшения работы Бэррона? — спросил другой директор.
Миллс прочистил горло и сказал: — Я думаю, что это все его вина. Возможно, он не делал все возможное во время тренировок, так что тренировки не прошли эффективна. Или, возможно, он слишком часто посещал ночные клубы, поэтому он не в хорошей форме.
— Миллс, ты винишь Бэррона? Ты хочешь, чтобы наш клиент был ответственен за это? — Директор, который задал вопрос, казался немного раздраженным.
— А есть ли объяснение получше? Или вы действительно считаете, что наша подготовка не так хороша, как у китайца? — сказал Дэвид Миллс, не чувствуя никакой вины.
В зале заседаний воцарилась тишина. Директора понимали, что обвинить Бэррона — неплохой вариант.
— Джентльмены, кто-то в прессе упомянул, что мы не так хороши, как тренировочный центр этого тренера Ли. Другие центры ждут, когда мы попадем в беду! Что нам нужно сделать сейчас, так это подавить негативные отзывы со стороны прессы. И лучший способ сделать это — снять с себя ответственность.
Пожав плечами и вытянув руки, Миллс сказал: — Бэррон сам виноват в том, что его выступление ухудшилось. Дело не в том, что наши тренировки не работают, или тренер-китаец лучше нас. Мы, тренировочный центр АП, по-прежнему лучший центр физической подготовки Америки. Что вы решили?
— Я согласен с Миллсом, — сказал директор. — Мы должны согласиться с Миллсом ради сохранения хорошей репутации тренировочного центра АП.
— Но это может быть неправдой! — сказал кто-то.
— Правда или нет, это действительно так важно? — спросил директор. — Ключ в том, что это правда, которая нам нужна!
Глава 420. Я ухожу в отставку
Тренировочный центр АП
— Ну, на этом и закончим, пора сделать перерыв, — тренер взял полотенце, вытер пот с головы и равнодушно удалился.
Бэррон сидел на стуле и тяжело дышал. Однако его глаза переполняла беспомощность, потому что он чувствовал от своего тренера равнодушие, которое совершенно отличалось от того, когда он только приехал сюда.
Бэррон все еще помнил, что, когда он впервые пришел в тренировочный центр АП, каждый тренер был в восторге от него. Они даже устроили ему небольшой прием. Но сейчас, когда тренеры работали с ним, они были нетерпеливы и небрежны.
Это правда, что выступление Бэррон разочаровало, по крайней мере, тренеров, которые его тренировали, потому что они чувствовали, что их тяжелая работа не вознаграждается.
Это похоже на то, как учитель, который нашел очень талантливого ученика, а затем проводил много времени, обучая ученика, уделяя ему особое внимание и пытаясь, сделать своего ученика частью элиты. Однако успеваемость ученика становилась всё хуже, пока тот не стал худшим в классе. Тогда учитель, который пытался сделать своего ученика частью элиты, очень сильно разочаровался бы, так что терпение учителя к ученику постепенно исчезло бы, а его ожидание к ученику в конце концов превратилось бы в отвращение.
То же самое произошло и с тренерами. Когда Бэррон впервые пришел в тренировочный центр АП, все тренеры возлагали на него большие надежды. Они надеялись, что Бэррон доберется до Олимпийских игр и добьется блестящих успехов. Поэтому, когда он впервые приехал сюда, они были очень терпеливы и уделяли ему много внимания.
Но производительность Бэррон снижалась, пока он не оказался практически в свободном падении. От чего тренеры стали недовольны и также оказались под большим давлением со стороны своего руководства, что заставило их приложить больше усилий.
Однако кто будет продолжать попытки, если их усилия не будут вознаграждены?
Когда терпение его тренеров пришло к концу, выступление Бэррона осталось все таким же ужасным, как и раньше. Поэтому они решили сдаться. Бэррон не вызывал у них энтузиазма, и они больше не обращали на него особого внимания. Напротив, они были равнодушны к Бэррону, как оцепеневшие рабочие, стоящие у конвейера.
Бэррону не нравилось это чувство, и он захотел как можно скорее покинуть тренировочный центр. Он хотел вернуться домой, где чувствовал себя в большей безопасности.
В этот момент зазвонил телефон Бэррона, и он достал его, только чтобы узнать, что это звонит ему Стивен.
«Разве он не должен сейчас вести переговоры со спонсором в Окленде? Удалось ли ему это?» У Бэррона на немножко поднялось настроение, и он поднял трубку.
— Ты достиг соглашения со спонсором? — спросил Бэррон.
— Неа! К черту этого спонсора, он хочет, чтобы ты перерезал ленточку для их пиццерии, а потом он даст тебе двести долларов в качестве платы за внешний вид, среди которых сто долларов — ваучеры от их ресторана. Черт, кому нужна их говняная пицца! Они перешли все границы! Ладно, давай поговорим о чем-нибудь другом. Можешь найти сегодняшний журнал «Sроrts Тоdау»? — спросил Стивен.
— Sроrts Тоdау? В чем дело? — спросил Бэррон.
— Похоже, тренировочный центр АП предал нас! — мрачно поделился Стивен.
Даи Ли взял сегодняшний журнал «Sроrts Тоdау», а там была статья о Бэрроне, которая гласили так: «мы специально взяли интервью в Лос-Анджелеском тренировочном центре АП, и тренер, который не назвал своего имени, сказал, что Бэррон Филипп не уделял много внимания своим ежедневным тренировкам, что стало главной причиной его плохой работы…»
Когда Даи Ли увидел эту статью, неестественное выражение исказило его лицо.
— Как они посмели такое сказать? Я знаю Бэррона уже два года. Он определенно не тот парень, который бьёт баклуши на тренировках! У него нет ног, поэтому ему нужна пара протезов для тренировок. Он перенес больше трудностей и боли, чем обычные люди, но он всегда усердно работал! Он никогда не жалеет сил, — сказал Даи Ли.
— Неужели ты не понимаешь? Это лишь отговорка тренировочного центра АП. Они просто хотят переложить ответственность на других, — Блейк сделал беспомощный жест и добавил: — Тренировочный центр АП не скажет прессе, что они не так хороши, как мы с точки зрения подготовки, однако производительность Бэррона становится все хуже и хуже! Им нужно было найти предлог, чтобы свалить, что им нужно, на кого-то другого!
— Но они могут разрушить будущее Бэррона, сказав это! — взволнованно сказал Даи Ли.
— Даже если это ложь, тренировочный центр АП хочет, чтобы это было правдой! — Блейк скрестил ноги с непроницаемым лицом, после чего сказал: — Ты мог подумать, что это презренный поступок, но если бы ты оказался в положении тренировочного центра АП, ты мог бы обнаружить, что тренировочный центр АП просто пытается минимизировать свои потери. Это правда, что это неправильно, но это нормально в деловых кругах. Я думаю, что, если бы я столкнулся с такой ситуацией, я бы сделал то же самое.
— Я знаю, бизнес есть бизнес. Глупо говорить о морали с бизнесменом, — возмутился Даи Ли.
Блейк сменил тему и сказал: — Ну что ты, не чувствуй себя обиженным из-за Бэррона. Он взрослый парень и должен нести ответственность за свое решение, хорошее оно или плохое. Что касается тебя, ты должен сосредоточить свое внимание на Кевине Тейлоре. Его следующий соперник уже известен?
— Пока нет, — Даи Ли покачал головой и добавил: — Тейлор хочет бросить вызов Хайфилду для того, чтобы вернуть себе золотой пояс WВА. Однако хитрый Хайфилд нашел оправдание, чтобы отказаться от вызова Тейлора.
Блейк подумал несколько секунд, а затем сказал: — Если ты хочешь, чтобы вызов приняли, то тебе нужно начать с WВА. Хайфилд, конечно же, не хочет потерять свой золотой пояс, но WВА, должно быть, будет рада видеть, как Тейлор бросает вызов Хайфилду. Бой между Тейлором и Хайфилдом привлек бы внимание всего мира даже без особой рекламы. Ради сотни миллионов WВА может пойти на то, чтобы между ними состоялся бой.
…
— Хайфилд, WВА только что отказала тебе в бое с Мео, — с сожалением сказал его агент.
— Ну почему? Мео согласился бросить мне вызов два месяца назад. И мы разделим призовые поровну. Это избавит меня от беспокойства о других боях на долгие месяцы, — сказал Хайфилд, нахмурившись.
— WВА нашел для Мео соперника. Поэтому он не может драться с тобой одновременно, — ответил его агент.
— Тогда используй другой план. Попроси Бруно или Хейса сразиться со мной. Даже нормально будет, если разделим с ними призовые поровну, — добавил Хайфилд.
Агент покачал головой и сказал: — Эти двое тоже не могут биться с тобой. Недавно опубликованное расписание от WВА показывает, кто их следующий соперник Бруно и Хейса. У них расписание слишком плотное. Они не могут бросить тебе вызов.
— Твою мать! — Хайфилд выругался.
— Хайфилд, за всем этим стоит WВА. Они хотят, чтобы ты бился с Тейлором. Твоя битва с ним привлечет внимание всего мира без всякой шумихи. Эта битва принесет несколько сотен миллионов WВА. Они не пожалеют усилий, чтобы остановить других претендентов от боя с тобой. Так что на этот раз, боюсь, ты не сможешь избежать боя с Тейлором. Тебе придется сразиться с ним. И я думаю, что фанаты бокса со всего мира с нетерпением ждут этого боя, — сказал его агент.
— Может, они хотят увидеть, как Тейлор укусит меня за другое ухо! — процедил Хайфилд. Он никак не хотел принимать вызов Тейлора. Но он не мог бороться с WВА, а потому у него не было другого выбора.
— Ладно, я смахнусь с Тейлором. Но у меня есть требование. Золотой пояс WВА будет принадлежать ему, если я проиграю. А если он продует мне, то его золотые пояса WВО и IВF будут моими! — сказал Хайфилд.
— Ты собираешься провести бой как WВО, так и IВF, и сделать его боем, чтобы стать чемпионом всех трех лиг
Каждая из четырех ведущих боксерских лиг мира располагает неисчислимыми ресурсами. Бой, проведенный тремя лигами, со всеми их ресурсами, определенно наведет шумихи. Агент мог даже предвидеть призовые за выступление в десять или двадцать миллионов, бонусы за бой в размере более ста миллионов и большую сумму денег, полученную от рекламы.
«Мы же сможем заработать сто миллионов благодаря этому бою, если его проведут три лиги вместе!» Агент очень разволновался, подумав о деньгах. Похоже, в будущем он получит более десяти миллионов как агент.
…
На пустой вилле Бэррон сидел один у бассейна и глядел в небо. На маленьком столике рядом с ним на дне бокала осталось немного красного вина, а рядом лежала стопка толстых документов, заполненных таблицами и цифрами.
Бэррон повернулся к стопке документов, и его сердце успокоилось.
Это был годовой отчет, который только что прислал ему финансист. Цифры показывали, что за прошедший год его финансы идут в гору.
«За последние два года я заработал кучу денег!» Бэррон взял бокал и выпил. Он перевел взгляд с бассейна на главное здание виллы.
Роскошный дом обошелся ему в три миллиона долларов, и, хотя он был роскошным, он был немного дорогим. Дома в Лос-Анджелесе были дорогими. Те же роскошные дома не на западном побережье США, стоили вдвое дешевле.
«Три года назад я бы даже не смог заплатить налог на недвижимость за этот дом!» Бэррон вспомнил свои самые трудные деньки и вдруг почувствовал себя счастливым. По сравнению с прежними временами, когда он полагался на помощь, теперь он жил на небесах.
«Я потерял ноги на поле боя, и Бог вознаградил меня талантом атлета. Теперь Бог, вероятно, чувствует, что хватит мне быть талантливым, поэтому он решил вернуть его. От ничего до того, что я сейчас имею, я должен быть доволен, спасибо тебе, Бог!» Бэррон поставил бокал и почувствовал себя немного пьяным. Он достал телефон, открыл твиттер и написал: «Я ухожу в отставку.…»
Глава 421. Тебе пора уже повзрослеть
Стивен с тревогой держал телефон. «Бэррон, я объясню прессе, что твое заявление об уходе в отставку было всего лишь тем, что ты написал, когда выпил».
«Не надо, я действительно хочу уйти в отставку», — мрачно сказал Бэррон.
«Бэррон, я знаю, что результаты твоих недавних соревнований немного разочаровали тебя, но это временно. Думаю, скоро всё вернётся на круги своя», — ободряюще сказал Стивен.
«Всё вернётся на круги своя? Серьезно? Даже ты же в это не веришь!» — ответил Бэррон.
Стивен молчал несколько секунд. Всё было так, как сказал Бэррон. Даже он не верил, что Бэррон сможет вернуть своё прежнее пиковое состояние.
«Бэррон, послушай меня. Даже если ты уже не так хорош, как раньше, тебя не обязательно уходить в отставку», — посоветовал Стивен.
«Что мне делать, если я не уйду в отставку? Приходить последним в каждом забеге?» — Бэррон издал смешок. «Мне надоело чувствовать себя неудачником. Каждый раз пересекать финишную черту последним, смотреть, как другие празднуют, и уходить в раздевалку с поджатым хвостом».
«Бэррон, слушай, если тебя так волнует победа, ты можешь участвовать в соревнованиях для инвалидов. Тебе не нужно соревноваться со здоровыми спортсменами. Судя по твоему выступлению, если ты примешь участие в соревнование для инвалидов, ты обязательно получишь первое место!» — сказал Стивен.
«Принять участие в соревнованиях для инвалидов? Как люди будут смотреть на меня там? Они точно скажут: «Эй, суперзвезда, почему такой знаменитый спортсмен, как ты, не участвует в Чемпионатах мира? Не стыдно ли тебе, супер звезда, красть у инвалидов призовые?» Если бы я это сделал, то чувствовал бы себя неудачником. Я лучше уйду на покой и сохраню хоть немного достоинства!» — Бэррон на некоторое время сделал паузу и сказал: «Тебе не убедить меня, я уже решил. Я ухожу в отставку!»
«Бэррон, тебе действительно нужно всё хорошенько обдумать…» — Стивен пытался убедить Бэррона передумать, но он понимал, что это маловероятно. Для человека, страдающего физическими недостатками, достоинство может быть важнее, чем его жизнь.
Конечно же, Бэррон прервал Стивена. «Я устал не физически, а морально. Сейчас меня больше не интересует быть спортсменом. Это тяжелое бремя, и оно меня угнетает. Иногда мне даже трудно дышать. Я устал и не хочу больше это продолжать! Я хочу уйти в отставку».
После разговора с Бэрроном Стивен мог только смотреть в пространство.
Бэррон действительно собрался уйти в отставку. Для Стивена это стало как гром среди ясного неба. Это означало, что Стивен потеряет свой основной источник дохода.
За последние два года Стивен заработал на Бэрроне миллионы. Он купил большой дом и новую машину и наслаждался хорошей жизнью с этим огромным доходом. Однако эта хорошая жизнь подошла к концу. Как только Бэррон уйдет в отставку, он больше не будет иметь никакой коммерческой ценности. И как его агент, у Стивена больше не будет причин работать с ним.
«Всё, приехали! Придется продать дом!» Стивен в смятении смотрел на роскошную обстановку своей виллы.
Он купил виллу за 1.6 миллиона. Цены на жилье в Калифорнии были относительно высокими, и средняя цена дома составляла около 400 000. Его вилла в четыре раза превышала среднюю цену. Это определенно был роскошный дом.
Купить дом не так уж и сложно, но содержать его — совсем другое дело. И ни один американский собственник не мог избежать налога на недвижимость. Чем дороже дом, тем выше налог. Если человек отказывается платить налог, правительство имеет право отобрать у него дом и либо продать его на аукционе, либо продать банку.
Если бы среднестатистическому американцу дали роскошный дом, он все равно не смог бы позволить себе жить в нем, потому что он не смог бы позволить себе налог на недвижимость. Например, когда Стивен имел доход в пару миллионов в год, налог на недвижимость для этого дома ничего не значил бы для него. Однако, как только он потерял свой доход, налог на недвижимость стал огромным бременем. Если он будет упорно трудиться в течение года, то сможет найти деньги, чтобы оплатить налог на недвижимость, поэтому единственным вариантом для него остается продать свой нынешний дом и переехать в домик поменьше.
…
«Знаменитый спортсмен-инвалид «воин клинка» Бэррон Филипп объявил о завершении карьеры».
Когда Даи Ли прочитал этот заголовок, на сердце у него стало грустно и тяжело. Он не мог не вздохнуть.
— Тренер Ли, да не печалься ты так! — прогремел голос Айреса. Айрес подошел к нему с улыбкой на лице. Он взглянул на заголовок и сказал: — К этому нужно привыкнуть. В молодости я чувствовал то же самое, что и ты, когда видел, как спортсмены, которых я тренировал, уходят в отставку. На сердце было тяжело, как будто ты только что потерял кого-то близкого.
— Что ты делал? — спросил Даи Ли.
— Работал. При том как маньяк. Я вложил всю свою энергию и внимание работе. Со временем ты, естественно, забудешь о том, что тебя беспокоило, — сказал Айрес. Затем он от души рассмеялся и сказал: — Вот почему я принес тебе кое-какую работку.
— Ты действительно ради этого пришел? Ладно, что за там работка? — спросил Даи Ли.
— Речь идет о следующем бое Тейлора. Его соперник — Хайфилд. Я уверен, что мне не нужно рассказывать тебе о соперничестве между этими двумя, поэтому этот бой имеет решающее значение для Тейлора. Три года назад Хайфилд использовал стратегию отсрочки, когда он боролся против Тейлора. Он продолжал уклоняться от атак Тейлора, чтобы истощить его силы. Он знал слабость Тейлора и успешно ею воспользовался. Видя, как он преуспел в том бою, я думаю, что Хайфилд обязательно использует эту тактику снова в следующем бою, — сказал Айрес
Он продолжил: — Физическая подготовка — самая большая слабость Тейлора. То, как он дерется, отнимает у него слишком много сил. Чем дольше идет битва, тем хуже для него. Когда дело доходит до битвы с таким опытным бойцом, как Хайфилд, я не думаю, что Тейлор сможет закончить бой в течение короткого промежутка времени. Очень вероятно, что бой продлится все 12 раундов. Поэтому я разработал стратегию, которая включает в себя его борьбу на протяжении всех 12 раундов.
— Однако, в то время как Тейлор дебютировал десять лет назад, он никогда не бился в бое, который продолжался все двенадцать раундов. Я боюсь, что он не сможет продержаться так долго. Мне нужно, чтобы он сосредоточился на своей физической подготовке ради улучшения своей выносливости. Мне нужно, чтобы он продержался все двенадцать раундов. Ты тренер по физподготовке, так что это работка твоя!
Даи Ли кивнул головой. — Без проблем, предоставь это мне. Я лично позабочусь об этом. Я гарантирую, что Тейлор будет иметь достаточно выносливости, чтобы продержатся все 12 раундов.
— Не будь слишком самоуверенным. Время — самый большой враг спортсмена. Не забывай о возрасте Тейлора. Ему уже 33. У него 33-летнее тело, с 33-летней выносливостью! Он даже не мог драться все двенадцать раундов в 22 года, а теперь нам нужно, чтобы он мог драться 13 раундов. От одной мысли об этом меня аж бросает в дрожь, — сказал Айрес.
…
Хайфилда окружила группа репортеров. Глядя на репортеров, Хайфилд выглядел расслабленным, словно турист в отпуске.
— Ну конечно, я подготовился. Кевин Тейлор — опытный боец. Однако, я уверен, когда дело доходит до борьбы с ним. Ему никогда не победить меня.
— Какую стратегию я подготовил? Думаю, вам не повредит сказать. Тейлор знает только несколько финтов. Поэтому встреча с ним не требует специальной тактической подготовки. Я просто повторю стратегию, которую использовал, чтобы победить его три года назад.
— Тейлор стал сильнее? Что за шутки. Я так не думаю. Я считаю, что причина, по которой он остался непобежденным после своего возвращения, заключается только в том, что его противники не смогли найти правильный способ сдержать его.
— Есть что-то на что я должен обратить особое внимание в этом бое? Конечно есть. На этот раз мне нужно защитить уши. Я не хочу, чтобы меня снова укусили. Я думаю, стоит ли мне одеть защиту для уш, ха-ха-ха…
Хайфилд надменно смеялся на экране телевизора.
А Тейлор кипел от злости перед телевизором. Его глаза наполнились гневом. Хайфилд, очевидно, высмеивал Тейлора за то, что он укусил его за ухо, когда упомянул, что оденет защиту для уш в бою.
— Кевин, он просто пытается спровоцировать тебя! — сказал спокойный Айрес рядом с ним.
— Знаю! — Тейлор глубоко вздохнул и заставил себя успокоиться.
— Кевин, надеюсь, ты научишься успокаиваться. Ты прошел через многое, не говоря уже о том, что ты в очередной раз поднялся по лестнице и достиг пика мира бокса. Я думаю, что тебе пора уже повзрослеть.
Тейлор не ответил. Он просто сидел молча, не зная, как успокоиться. Он все еще кипел.
Айрес слегка нахмурился. Он не знал, как убедить Тейлора успокоиться.
— Кевин, ты мне доверяешь? — неожиданно спросил стоявший рядом с ним Даи Ли.
— Конечно, я доверяю тебе. И что? К чему ты клонишь? — Тейлор ответил без колебаний.
Казалось, что Даи Ли намеренно пытается сменить тему. — Три года назад ты укусил Хайфилда не только потому, что был зол, но и потому, что боялся проиграть, верно?
Тейлор не ответил. Он опустил голову. Он не смел взглянуть на Даи Ли. Это было похоже на утвердительный ответ.
— Ты боялся, что проиграешь. Ты знал, что не сможешь продержаться все двенадцать раундов. Твои негативные эмоции заставили тебя сделать что-то глупое. Если бы ты чувствовал, что победишь, ты бы укусил тогда Хайфилда за ухо? — продолжал спрашивать Даи Ли.
— Ли, я понимаю, о чем ты. Я буду спокоен. Я верю в себя! — голова Тейлора по-прежнему была опущена. Он не хотел, чтобы ему напоминали об этом инциденте.
— Нет. Я хотел сказать, что ты должен верить в меня! — уверенно сказал Даи Ли. — Верь в мои тренировки.
Тейлор поднял голову и слегка повернул ее, чтобы посмотреть на Даи Ли.
На лице Даи Ли висела улыбка. Тейлор почувствовал спокойствие, когда увидел его улыбку.
— Если у тебя хватит выносливости продержаться все 12 раундов, ты обязательно победишь! Потому что тренировать тебя буду лично я.
Айрес смотрел на Даи Ли. Он ощущал знакомое уникальное чувство, которое излучал Даи Ли, когда говорил. Эта уверенность. Как будто они выиграли еще до начала боя. Внезапно Айресу показалось, что он смотрит на копию себя десятилетней давности.
«Интересный малый. Этот ребенок быстро растет. Он всё больше и больше становится похожим на настоящего тренера!» Айрес думал, оценивая его по стандартам легендарного тренера.
Глава 422. Битва на выносливость
Тейлор сидел на скамейке, уперев локти в колени. Он был необычайно спокоен.
— Хайфилд начинал в полутяжелом весе. Он на год старше меня. Раньше он выступал в любительской лиге, а на Олимпиаде завоевал бронзовую медаль. Позже он вступил в профессиональную лигу в полутяжелом весе. За четыре года он сумел завоевать чемпионский пояс WВС, WВА и Международной боксерской федерации.
Тейлор рассказывал это Айресу и Даи Ли, но им почему-то казалось, что он говорит сам с собой.
— После этого Хайфилд набрал вес и перешел в тяжелый вес. Однако в тяжелом весе он особо-то не блистал, как когда-то в полутяжелом. Он бился пяти лет, и хотя он всегда оставался претендентом на титул, ему никогда не удавалось забрать чемпионский пояс. Но так было до боя со мной!
Внезапно взволнованный Тейлор продолжил: — Все считали, что я выиграю тот бой. Да и я думал, что смогу легко победить Хайфилда. Я понятия не имел, что это будет самый тяжелый бой в моей жизни. Хайфилд выбрал правильную стратегию. Он играл со мной весь бой.
— В том бое Хайфилд постоянно двигался вокруг меня. А когда он не мог этого сделать, то просто делал на мне клинч. Я всё пытался атаковать его, но это не только не возымело никакого эффекта, но и истощило большую часть моей энергии. После четвертого раунда я начал чувствовать, что продую бой.
— Я помню, что в шестом раунде уже истощил большую часть своей энергии. Я не смог сохранить свой агрессивный стиль. Однако Хайфилд продолжал бегать и прыгать вокруг меня, пытаясь измотать меня. Он продолжал использовать маленькие трюки, чтобы вывести меня из себя. Вскоре чуть погодя я взорвался, и когда он клинчил меня, я цапнул его за ухо!
— Укусив его за ухо, я тут же пожалел об этом. Я сделал это сгоряча. Мне казалось, что моей профессиональной боксерской карьере конец. Правда заключалась в том, что я превратил тот бой в одну из самых больших шуток мира бокса. Я чуть не погубил себя своим импульсивным поведением.
— Но, по правде говоря, Хайфилд имеет одни из лучших защитных приемов в мире. По крайней мере, когда дело доходит до людей, с которыми я бился, он лучший. Его защита почти идеальная. Если Хайфилд будет избегать лобового боя, у меня вряд ли появится возможность победить его.
…
В раздевалке Хайфилд уставился на часы. Тикающие часы звучали как боевые барабаны, подталкивая его идти в бой.
Однако Хайфилд продолжал напоминать себе сохранять спокойствие. Он не мог действовать слишком опрометчиво. Ему нужно было сохранять хладнокровие, потому что его сегодняшний противник — Кевин Тейлор.
«Только идиот пойдет в лоб на Кевина Тейлора!» Хайфилд усмехнулся. Он все еще четко помнил бой трехлетней давности. Когда он бился против свирепого Кевина Тейлора, все думали, что победит Тейлор. Однако Хайфилд оказался тем, кто ушел с чемпионским поясом.
Конечно, ему пришлось пожертвовать своим ухом в процессе, но он завоевал симпатию зрителей, и это толкнуло его в ряды лучших чемпионов в тяжелом весе.
«Мне всего лишь нужно уворачиваться от Тейлора, как и три года назад». Хайфилд невольно прикоснулся к уху, которое тяпнул Тейлор. Оно уже зажило, да и шрамы исчезли, однако шрамы в его сердце все еще остались там.
«Как помню, это произошло в шестом раунде. Тейлор вышел из себя и укусил меня за ухо. Думаю, он знал, что у него не хватит сил до конца боя. Сейчас три года спустя он должен быть в худшем состоянии. Его точно надолго не хватит. Может быть, он укусит меня за ухо в третьем раунде!»
Хайфилд посмотрел на часы. Пришло время. Он встал и направился к двери.
…
Тут на носу всемирно известный боксерский поединок, а толпа была на удивление тихой. Если честно, он не сильно-то отличался от обычного боксерского поединка.
— Они вообще собираются драться? Уже третий раунд, но ни один из них не пошел в атаку.
— Хайфилд не спешит. Да и Тейлор не горит желанием атаковать. Они оба просто избегают друг друга и кружат по рингу. Мы здесь для того, чтобы посмотреть боксерский поединок, а не догоняшки!
— Где обещанный супербой? Лучший атакующий против лучший защищающегося. Что мы сейчас смотрим?
Многие зрители начинали злиться. В ложе для комментаторов сидели три известных комментатора, но никто из них не знал, что сказать. Всё потому что в этом бое два бойца избегали и прощупывали друг друга. Прямых атак ни с той, ни с другой стороны не было. Будто это не бойцовский поединок вовсе.
Прозвенел гонг. Это означало, что третий раунд закончился. Оба участника разошлись по своим углам.
Грудь Хайфилда лишь слегка поднималась. Он не запыхался. Он не использовал большую часть своей выносливости, а ещё он подозревал, что и Тейлор не выложился на все сто.
— Тейлор стал умнее. Раньше ему не терпелось напасть. Я думаю, что на этот раз он готов драться все двенадцать раундов, — сказал тренер, стоявший рядом с Хайфилдом.
— Знаю. Тейлор нанял «белого дьявола» Айреса в качестве тренера. Судя по мастерству Айреса, он не позволит Тейлору повторить ошибку, которую он совершил три года назад, — сказал Хайфилд.
— Тогда мы должны изменить нашу стратегию. Тебе нужно будет спровоцировать его. Можешь даже создать несколько фальшивых брешей перед атакой. Но если сделаешь это, то можешь потерять очки, — напомнил тренер.
— Расслабься, я знаю. Если я смогу вымотать Тейлора, потеря нескольких очков не доставит проблем. Выдохшийся Тейлор — беззубый тигр. Он будет как ягненок, ожидающий заклания. Когда это произойдет, я смогу не только отыграть несколько очков, но и нокаутировать его, — сказал Хайфилд, кивая.
— Будь осторожен. Не получи удар. Удары Тейлора очень мощные. Как только получишь удар, тебе будет уже труднее восстановиться, — напомнил ему тренер.
— Всё путём, я знаю, что делаю! — сказал Хайфилд. Он встал и вернулся на ринг.
…
— Начался шестой раунд! — комментатор закричал почти одновременно со звуком гонга.
— В шестом раунде три года назад Тейлор сделал нечто необычайно глупое, что потрясло мир. Он укусил Хайфилда за ухо и устроил самый большой скандал в мире бокса. Однако сегодня всё не так, как три года назад. Оба бойца равны, и по очкам Тейлор лидирует незначительно. Хотя этого недостаточно для чистой победы, лидерство все равно остается лидерством. Я думаю, что в этих условиях Тейлор, вероятно, не повторит глупую ошибку, которую он совершил три года назад, — сказал комментатор.
На боксерском ринге Тейлор занимал наступательную позицию, а Хайфилд — оборонительную. Однако в целом они были по-прежнему равны. Хайфилд создал кое-где бреши, чтобы приманить Тейлора, и Тейлор не упустил возможность. Он проглотил наживку и напал. Ничего особенного провернуть не получилось во время атаки. Он получил всего лишь несколько очков.
Среди всех чемпионов в тяжелом весе Хайфилд был лучшим в защите. Бреши, которые он создал для Тейлора, на самом деле не дали Тейлору большого преимущества. Всего несколько очков, а несколько очков, как правило, ничего не решали в тяжелом весе. Нокауты случались очень часто в поединках тяжеловесов. Лидерство по очкам не имело значения, поскольку нокаут сделал бы очки бесполезными.
Прозвенел гонг, означавший конец шестого раунда. Хайфилд потерял еще одно очко в этом раунде, но это беспокоило его не слишком сильно. Добравшись до своего угла, он не мог не проверить взглядом состояние Тейлора.
«Тейлор выглядит так, как будто у него все еще много сил. Видимо, мне придется продолжать истощать его силы следующее несколько раундов. Может быть, он устанет в девятом или десятом раунде. Последние два раунда дадут мне шанс, в котором я нуждаюсь. Однако Тейлор не из тех, кого легко победить. Возможно, мне не удастся нокаутировать его в этих двух раундах», — размышлял Хайфилд.
…
Девятый раунд.
Прожекторы освещали боксерский ринг и отражались от тел двух боксеров.
Их пот блестел, а Тейлор и Хайфилд выглядели так, словно только что вышли из сауны. Пот стекал с их тел чуть ли не ручьем. Просто глядя на количество пота, можно было догадаться, сколько сил они потратили.
Бокс — вид спорта, который требует просто огромного количества выносливости. ЕSРN провел опрос среди профессиональных спортсменов и попросил их оценить виды спорта, которые требуют наибольшей выносливости. Велогонка на длинные дистанции и марафонский бег заняли первое место с 9,36 баллами. Третье место заняло плавание на длинные дистанции с 9,25. Бокс занял четвертое место с 8,63. Футбол получил только 7,75, а баскетбол — 7,38.
Бокс в тяжелом весе потреблял еще больше энергии по сравнению с другими весовыми категориями. Шёл девятый раунд, а Тейлор и Хайфилд истощили большую часть своей энергии.
«Тейлор, должно быть, устал», — думал Хайфилд. Его дыхание было прерывистым, да и Тейлор был не в лучшем состоянии.
«Может быть, Тейлор едва держится! Надо попробовать выяснить», — подумал Хайфилд и решил атаковать.
В следующую секунду Хайфилд начал двигаться то влево, то вправо. Он начал прыгать вокруг, пытаясь запутать Тейлора, и искать возможность атаковать. Тейлор не сдавался, реагируя на каждое движение противника.
В мгновение ока они оба атаковали, обменявшись несколькими ударами. Затем они немедленно отступили. Их удары и реакции были слишком быстрыми. Зрители могли только догадываться, сколько ударов они нанесли. Если не использовать камеру замедленного действия, невозможно определить, сколько ударов было нанесено.
Хайфилд глядел на Тейлора. Он хотел использовать свои руки, чтобы потрогать область под ребрами. Во время их обмена ударами правая сторона его грудной клетки получила удар от Тейлора. Этот удар заставил его почувствовать, как его внутренние органы хотят покинуть его тело. Он чувствовал, что ещё немного и его вырвет.
Но на уме у него маячила не боль, а Тейлор. Во время их обмена удары Тейлора вышли быстрее, да и реакция не подкачала. Его удары все еще были очень сильными. Очевидно, Тейлор не потратил все свои силы.
«Черт. У Тейлора еще есть силы!» Хайфилд задумался, впервые с начала боя почувствовав тревогу.
…
Под рингом Даи Ли скрестил руки на груди, но на его лице было очень гордое выражение.
«Хватит недооценивать силу Тейлора. Я даже использовал свой нимб выносливости!»
Под воздействием уменьшающей возраст карточки у Тейлора было тело 27-летнего мужчины. Это увеличило его выносливость. Недавние тренировки на выносливость тоже помогли увеличить его выносливость.
Однако в этом бое Даи Ли всё же решил использовать нимб выносливости.
В предыдущих боях Даи Ли использовал нимб взрывной силы. При его использовании с атаками Тейлора в стиле трех топоров он увеличивал силу и скорость Тейлора, делая Тейлора неудержимым.
Но сегодняшний боя смахивал на перетягивание каната. Он мог продолжаться все 12 раундов. Даи Ли предпочел использовать нимб выносливости вместо нимба взрывной силы. Хотя он потерял некоторую атакующую силу, зато он получил выносливость. Благодаря этому, хотя шёл девятый раунд, Тейлор сохранил свою выносливость.
…
На боксерском ринге грудь Тейлора вздымалась. Он был в том же состоянии, что и Хайфилд, и тяжело дышал. Их последний обмен отнял у него много сил. Хотя он чувствовал усталость, его тело было возбуждено.
«Вроде девятый раунд. Судя по моему нынешнему состоянию, я могу биться ешё до 12-го раунда. Это будет первый раз в моей боксерской карьере, когда я проведу полный бой. Я все еще не привык к этому. Думаю, мне удалось ударить в одно из нижних ребер Хайфилда. Он же, должно быть, стал критическим ударом для него, верно?»
Тейлор невольно взглянул на правую сторону грудной клетки Хайфилда.
«В последних раундах мне удалось нанести несколько результативных ударов. Для сравнения, он тоже ударил меня несколько раз, но с точки зрения очков, я определенно впереди него. Это означает, что в настоящее время я имею преимущество. Перед боем тренер Айрес сказал мне, что если я буду лидировать по очкам и у меня будет преимущество в ситуации, мне нужно будет сохранять спокойствие. Мне нельзя спешить, пусть атакует противник!»
Тейлор начал успокаиваться. В его глазах он видел не только Хайфилда, который стоял напротив него, но и победу, которая была не за горами!
Глава 423. Наступление и отступление
Шёл одиннадцатый раунд, и бой близился к своему концу.
Хайфилд попытался нанести удар. Тейлор увернулся и зашагал вперед. Хайфилд немедленно отступил, чтобы создать безопасное расстояние между ним и Тейлором.
«Как Тейлор ещё не устал! Ему же 33. Как его выносливость сейчас выше, чем в молодости?» Хайфилд начал нервничать. Это было не то, чего он ожидал.
Выносливость, которую продемонстрировал Тейлор, намного превосходила то, что представлял себе Хайфилд. Он думал, что Тейлор не сможет продержаться так долго. Он и представить себе не мог, что Тейлор будет таким напористым после десяти раундов.
«Мы что, будем драться все 12 раундов?» Вдруг осознал Хайфилд.
В то же время Тейлор начал атаковать. Он сочетал свою фирменную технику движения вперед с ударами. Это прервало ход мыслей Хайфилда. Он должен был очистить голову и сосредоточиться на бое.
Против мастера обороны атаки Тейлора были бесполезны. Хайфилд увернулся от его атак, а затем бросился вперед и заклинчил Тейлора. Судье пришлось приостановить бой и разделить их.
После этого всё повторилось. Еще одно прощупывание, еще одна атака и еще один маневр.
Наконец прозвенел гонг, и одиннадцатый раунд закончился. Хайфилд вернулся в свой угол. Наконец он смог успокоиться настолько, чтобы обдумать и проанализировать ситуацию.
Чувство усталости внезапно охватило Хайфилда. Ему хотелось прилечь и отдохнуть. Только выпив воды, он почувствовал себя лучше. После одиннадцати раундов Хайфилд также израсходовал много сил. Ему уже 34, он на год старше Тейлора. Высокой интенсивности поединок оказался для него нелегким испытанием.
Тренер подошел и сказал: — Сейчас мы отстаем по очкам. Тебе надо четыре очка, чтобы догнать.
Лицо Хайфилда внезапно помрачнело. Четыре очка. Если бы это было несколько раундов назад, ему было бы все равно, но теперь в последнем раунде он не смог бы догнать Кевина Тейлора.
Если бой заканчивался без нокаута, то победителя определяли по очкам. Если дело дойдет до этого, то Хайфилд проиграет и потеряет свой пояс WВА.
«Это последний раунд. Мои силы почти иссякли. Тейлор, вероятно, не в лучшем состоянии, он тоже должен быть на пределе. Может быть, если я нападу еще разок, я смогу сбить его с ног!» Подумав об этом, Хайфилд решил попробовать.
…
Тейлор продолжал дышать учащенно. В этом боем высокой интенсивности он истощил много своей энергии. Его мышцы накопили значительное количество молочной кислоты. Ему нужно дышать, чтобы избавиться от молочной кислоты.
«Это последний раунд, и я веду на четыре очка. Что еще более важно, у меня еще достаточно выносливости! Тренер Ли прав, я могу продержаться все 12 раундов». Тейлор подумал, что с его оставшейся выносливостью он мог бы проделать еще две-три атаки.
«На самом деле, мне нужно только продолжать защищаться, чтобы победить. Хайфилд не сможет догнать четыре очка за один короткий раунд», — подумал Тейлор. Он обернулся и спросил Айреса, который стоял рядом с ним: — Тренер, это последний раунд. Что мне делать? Атаковать или защищаться?
— А ты как думаешь? Хочешь атаковать или защищаться? — спросил в ответ Айрес.
— Даже не знаю, — ответил Тейлор.
— Кевин, остался только один раунд. Как твой тренер, я уже сделал всё возможное, чтобы тебе помочь. До конца боя тебе придется принимать решения самостоятельно. Атаковать или защищаться. Это твой выбор. Единственный совет, который я могу тебе дать, — доверься своим инстинктам.
— Инстинктам? — в глазах Тейлора отражалось замешательство.
— Да, — Айрес серьезно кивнул. — Ты боксер. На ринге ты не только пытаешься выиграть, ты показываешь истинную версию себя, настоящего Кевина Тейлора!
Тейлор понял, что имел в виду Айрес. Он встал и уверенно направился к центру ринга.
…
Прозвенел гонг, говорящий о начале последнего раунда.
Хайфилд занял другую позу. Его тело наклонилось вперед, он ударил для того, чтобы прощупать соперника.
— Хайфилд хочет напасть? Он, скорее всего, заметил, что отстает по очкам, поэтому он решил взять на себя инициативу атаковать. Хотя Хайфилд считается мастером обороны в тяжелом весе, да и его атакующие навыки не хромали. Его удары не выходили самыми тяжелыми, но на близком расстоянии техника и скорость его ударов всегда заставляют его противников чувствовать боль.
Когда голос комментатора пропал, Хайфилд приблизился к Тейлору.
Как бронзовый призер Олимпийских игр, техники Хайфилда были безупречны. Его удары отличались скоростью и точностью. Одного его удара было бы недостаточно, чтобы сбить кого-нибудь с ног, но он определенно мог нанести хороший урон. Если бы повреждения продолжили накапливаться, это в конечном итоге стало бы фатальным.
Проще говоря, удары Хайфилда были похожи на бегущую воду. Если бы корявый камень постоянно омывался потоком, он в конечном итоге превратился бы в гладкий камешек.
Тело Тейлора, однако, походило на сталь. Его способность принимать удары являлась одной из лучших в тяжелом боксе. Его боевой стиль определял, что, если он намеревается ударить других, то сначала он должен был оказаться под шквалом ударов. Поэтому, когда Хайфилд пошёл в атаку, Тейлор не отступил, он ринулся вперед, прикрыл свои жизненно важные места и нанес Хайфилду удар.
И снова всё произошло в один миг. Они быстро обменялись ударами, и всё закончилось клинчем.
То же самое произошло несколько раз в начале раунда. Хайфилд атаковал, Тейлор отвечал, и они оба нанесли друг другу несколько ударов. Некоторые даже не приземлились на тело. В принципе, ни один из них не получил преимущества. Обычно это заканчивалось тем, что они оба отступали или клинчили друг друга до того, как судья разделял их.
«Снова это. Я ударил его, и он ударил меня». Хайфилд уставился на Тейлора, который стоял прямо напротив него. Он вспомнил их последний обмен ударами и осознал, что Тейлор двигается не медленнее, чем обычно.
«Тейлор все еще в состоянии бороться. Сколько же сил у него осталось?»
…
Грудь Тейлора поднималась то вверх, то вниз, когда он тяжело дышал. Каждая атака, которую он проделывал, расходовала много его энергии.
«Во время последнего обмена Хайфилд ударил меня, но я тоже ударил его. Они вышли эффективными ударами. Мы оба потеряли одно очко. Так что мое преимущество в четыре очка еще при мне. Осталось не так уж много времени. Если я буду продолжать обороняться, победа будет за мной».
Слово «защита» всплыло в голове Тейлора, но оно заставило его почувствовать себя неловко.
«Защита? Черт возьми, я Кевин Тейлор. Слово «защита» не входит в мой словарь. Я что, старею? Изменился ли мой боевой стиль? Я уворачиваюсь, как последний трус, и тяну резину, ожидая конца боя. Это не то, что сделал бы Кевин Тейлор! Когда я только начал учится боксировать, Энджи говорил мне, что бокс — это нокаутирование соперника!»
Тейлор не мог не подумать о своем приемном отце, Энджи. В следующее мгновение глаза Тейлора наполнились огнем.
«Я Кевин Тейлор. Я не только хочу победы. Я хочу атаковать и нокаутировать своего противника. Это моя единственная цель! Безжалостные атаки — это настоящий я!»
В следующую секунду Тейлор решительно двинулся вперед.
…
Тейлор снова атаковал! Хайфилд увернулся и уклонился.
«Он просто продолжает напирать. Идёт последний раунд, и он лидирует на четыре очка. Ему нужно лишь защищаться, и он победит, но он просто продолжает атаковать!» Хайфилд посмотрел на Тейлора, чувствуя себя немного смущенным. Если бы он был на месте того, то он определенно выбрал бы оборонительную борьбу, тянуть время и ждать победы.
«Тейлор хочет нокаутировать меня? Но он только истощит себя этими атаками и может даже откроет мне дверь. Это даст мне шанс вернуться. Мне нужно только дождаться, когда он нападет, и нанести ему сокрушительный удар!»
Как только Хайфилд подумал об этом, он вдруг почувствовал возбуждение, как будто у него появился проблеск надежды.
«Вжух! Вжух! Вжух!» Раздались звуки.
Тейлор снова пошёл в атаку. Он нанес шквал ударов, и Хайфилд услышал ветер, который они произвели. По правде говоря, удары Тейлора были быстрее ветра. Хайфилд услышал эти звуки только после того, как увернулся от атаки Тейлора.
«Какая яростная атака!» Удивленно подумал Хайфилд. Волнение, которое он испытал ранее, исчезло в мгновение ока.
«Тейлор действительно хочет нокаутировать меня! Получаю, от одного из этих ударов я бы уже валялся на ринге!»
«Если меня нокаутируют, я не только проиграю этот бой, но и выглядеть буду плохо!»
«Сейчас я отстаю всего на четыре очка. Не так уж много. Если я проиграю с небольшим отрывом, меня вряд ли будут обсмеивать!»
«Осталось совсем немного времени. Нужно ли рисковать? У меня есть шанс нокаутировать Тейлора».
«Однако у него тоже есть шанс нокаутировать меня! Я уже так долго держусь. Хочу ли я получить нокаут в последнем раунде?»
В эти несколько секунд голова Хайфилда вела яростную борьбу. Как будто ангел и дьявол стояли у него на плечах и спорили о том, что ему делать.
«Рискнуть? Или просто продолжать уклоняться?»
Хайфилд не знал, какое решение он должен принять, но его тело приняло решение за него.
Тейлор начал новую атаку.
Хайфилд инстинктивно отступил.
Это было неосознанное решение, а просто естественная реакция его тела.
Инстинкт подсказывал Хайфилду, что в такой ситуации лучше отступить!
…
Под рингом, когда Хайфилд решил отступить, Айрес испустил долгий вздох.
— Он пошёл вперед, а Хайфилд отступил! Бой окончен! Мы победили…
Глава 424. Знаменитый Тренер
На боксерском ринге Тейлор высоко поднял над головой чемпионский пояс. Его лицо было влажное. Неясно то ли от пота, то ли от слез, или вообще от чего-то другого.
— Кевин плачет, — сказал Айрес.
— Он слишком взволнован. Когда он бился с Хопкинсом, он не вёл себя так, — сказал Даи Ли немного рассеянно.
— Чемпионский пояс WВА действительно имеет огромное значение для Тейлора. Тринадцать лет назад, когда ему было двадцать, первым чемпионским поясом в тяжелом весе, который он выиграл, был пояс WВА. С тех пор, пока он не попал в тюрьму, он никогда не отдавал свой титул чемпиона WВА. В те годы чемпионский пояс WВА представлял Кевина Тейлора, — Айрес продолжал смотреть на чемпионский пояс и сказал: — После того как он вышел из тюрьмы, первый чемпионский пояс, который Тейлор выиграл, также оказался пояс WВА. Я верю, что ты способен почувствовать его решимость сохранить пояс WВА. Для него этот пояс WВА представляет не только его мастерство в боксе, но и его честь, и воспоминания о его юности. Он свидетельство всей его карьеры, то, что поддерживает его.
Айрес обернулся, чтобы посмотреть на Даи Ли. Он заметил, что Даи Ли, казалось, немного рассеянный, поэтому Айрес спросил уже другим тоном: — Ли, ты меня вообще слушаешь?
— Угу. Конечно, слушаю, — Даи Ли издал смешок. Причина его рассеянности заключалась в том, что он только что получил уведомление от системы. Система превратила его из «известного тренера» в «знаменитого тренера».
«Высшая боксерская лига, лучший боксер и лучший бой за титул чемпиона. Я приобрел много опыта. А еще у меня есть командная пирамида, которая помогла мне набрать много опыта. Однако сейчас после левел апа и командная пирамида должна апнуться».
Даи Ли осмотрел командную пирамиду и, как и ожидалось, она тоже прошла модернизацию. До этого в командную пирамиду входили только два тренера высшего уровня, четырех второсортных тренера и восемь третьесортных. А теперь два известных тренера, четыре тренера высшего уровня, восемь второсортных и 16 третьесортных. Количество мест удвоилось, и появились два дополнительных места для известных тренеров. Это означало, что два из тренеров, работающих под его руководством, будут наслаждаться бонусными эффектами известного тренера.
«Раньше было всего 14 человек, а сейчас 30. Мне нужно снова начать работу. Но мой тренировочный центр не вместит тридцать тренеров. Может, мне стоит открыть еще один центр и расширится. Мне лучше оставить этот вопрос Блейку!»
Даи Ли проделал кое-какие расчеты, и средства, которые он получил от Тейлора, будет достаточно для покупки более крупного помещения. Если он продолжит снимать помещение, открытие нескольких филиалов не станет проблемой.
«Лучше подождать и посмотреть награды за этот ап. Я апнулся с «известного тренера» в «знаменитого тренера». Награды же не будут слишком плохими?» Даи Ли крикнул системе, чтобы она дала ему награды за повышение уровня.
В системе появились две награды за ап. Слева лежала золотая гравированная палочка с драгоценным камнем на вершине. Та, что справа, была серебряной шкалой, с обеих сторон которой тоже было выгравировано множество узоров.
«Золотая палочка и серебряная шкала? Они выглядят довольно впечатляюще, но что они такое?» — спросил Даи Ли у системы.
«Это не палочка, а жезл. Этот предмет называется скипетр власти!» — система ответила немедленно.
«А на кой он мне?» — поинтересовался Даи Ли.
«Теперь, когда ты хорошо известен, многие лучшие спортсмены будут искать тебя. Ты должен будешь обладать не только способностями, но и авторитетом. Авторитет абсолютно точно необходим знаменитому тренеру. Этот скипетр власти улучшит твои показатели в этой области», — пояснила система.
Даи Ли кивнул, поняв. В тренерском деле, чем выше уровень спортсмена, тем больше авторитета требуется от тренера.
Если бы это был обычный спортсмен со средними навыками, то среднего тренера было бы достаточно, чтобы справиться с этим. Но если бы это был известный спортсмен или даже спортсмен мирового класса, средний тренер не смог бы их тренировать. Даже если бы тренер был хорош и мог установить хороший тренировочный режим, спортсмены могли бы не слушать его, и эффективность его тренировки была бы значительно снижена.
Это было бы похоже на то, когда Даи Ли вошел в провинциальную команду, став тренером штангиста, Цзян. В то время Даи Ли смахивал скорее на помощника тренера, чем на формального тренера. Позже, когда Даи Ли попал в сборную, чтобы набраться знаний, ситуация вышла аналогичной. Даже когда Даи Ли был прав, спортсмены национальной команды не следовали указаниям Даи Ли.
Когда Даи Ли позже вернулся в команду провинции и возглавил национальную команду, ситуация была совершенно другой. Даи Ли был уже известен как тренер, завоевавший золотую медаль на Азиатских играх, поэтому он был абсолютным авторитетом в провинциальной легкоатлетической команде. И спортсмены, и тренеры слушали наставления от Даи Ли. Даже те немногие, кто был недоволен им, могли говорить о нем плохое только за его спиной.
Он тренировал Бэррона, а теперь и Тейлора. Тренировочный центр Даи Ли прославился на западном побережье. Однако самой большой слабостью Даи Ли был тот факт, что он — китаец. Американцы считают, что китайцы не очень хороши в спорте. Поэтому Даи Ли все еще нужно было продолжать накапливать славу и увеличивать свой авторитет. По крайней мере, когда он столкнется со спортсменами мирового класса, он должен быть в состоянии заставить их слушать его.
«Теперь, когда у меня есть скипетр власти, означает ли это, что в будущем люди будут следовать всем моим тренировочным программам? Они что, станут более послушными? Я правильно понял?» — спросил Даи Ли.
«Не только тренировочные программы. Твои команды, твои тактические наработки, твои комментарии о спортсменах и даже твои предматчевые прогнозы. Люди найдут их гораздо более правдоподобными и разумными. Это способность скипетра власти», — объяснила система.
“Если это так, мне даже не нужно продолжать быть тренером. Я могу просто зарабатывать себе на жизнь комментатором», — пошутил Даи Ли. Поскольку он не пользовался скипетром раньше, он не мог оценить его полезность. Он не знал, была ли это удивительная награда или просто бесполезный кусок хлама.
«А что даёт серебряная шкала?» — спросил Даи Ли.
«Это называется шкала состояние. Ее можно использовать для корректировки соревновательного состояния спортсмена», — ответила система.
«Значит ли это, что она может улучшить состояние спортсмена или ухудшить?» — спросил Даи Ли.
«Совершенно неверно», — быстро возразила система. «Шкала состояние не может улучшить или ухудшить состояние спортсмена. Она используется для стабилизации состояния спортсмена. Чем больше стрелку на шкале двигать влево, тем больше будет стабилизирован спортсмен, а чем больше двигать вправо, тем больше состояние спортсмена будет колебаться».
«Ну конечно, было бы лучше, если бы он стабилизировался! С чего это кто-то решит переместить ее вправо?» — без колебаний сказал Даи Ли.
«Это действительно так?» — система ответила с издевкой. «Я говорю о колебаниях состояния спортсмена. Это, конечно, включает в себя плохое состояние, но оно также включает в себя внезапный порыв».
«Ты хочешь сказать, что это может быть хорошо или плохо?» — Даи Ли медленно начал понимать, что имела в виду система.
Система продолжала объяснять: «Приведу тебе пример. Баскетболист имеет точность свободного броска 70%. Если его состояние стабильно, он может забить семь из десяти бросков, 70 из 100. Но если его состояние будет колебаться, он может забить десять из десяти, но он также может сделать только три или четыре. Именно это происходит, когда перемещаешь стрелку шкалы вправо или влево».
«Ты также можешь увидеть это на показателях атаки в видеоигре. Атака 15-15 означает, что каждая атака будет 15. Однако атака 0-30 означает, что есть шанс получить атаку, которая нанесет 30 урона, а также атаку с нулевым уроном». Система дала яркий пример.
Даи Ли нахмурился. Согласно объяснению системы, на шкале состояние как в видеоигре можно было выбрать либо иметь стабильный выход урона, либо много крита, выбор, который был обоюдоострым мечом. Это была нелегкая задача.
Если результаты спортсмена были достаточно хороши, имело смысл выбрать стабильность. Но также нужно было учитывать, что, если соперник находится в отличной форме, то чрезмерно полагаясь на стабильность, можно было проиграть.
Если оба спортсмена были равны, то выбор становился труднее. Если они оба были равны, то победил бы тот, кто находился в лучшем состоянии. Но шкала состояние не могла улучшить чье-то состояние, она могла только позволить ему колебаться. Если бы она колебалась вверх, то хорошо, но если бы колебалась вниз, то матч был бы проигран.
«Если это так, то менее стабильная сторона может быть хорошим выбором для использования, когда противник явно сильнее. В любом случае, это будет трудный матч для победы. Перемещение шкалы вправо, чтобы максимизировать колебания состояния спортсмена, если нам повезет, может дать толчок и дать шанс на победу. Похоже, эта штука для слабых. Только когда человека превзошли, эта штуковина может максимизировать возвращаемую выгоду».
Даи Ли выяснил правильный способ использования «шкалы состояние» за несколько секунд.
Глава 425. Преемник
— Если ты хочешь открыть филиал, тебе нужно будет нанять новых сотрудников. А это ещё сильнее нагрузит меня, — хотя Блейк сказал это, тон его голоса прозвучал расслабленно, и в нем даже можно было найти намек на поддразнивание. Он продолжил: — Я и так много чего сделал, так что тебе лучше увеличить мою зарплату в следующем году!
— После того как ты закончишь заниматься открытием нового филиала, я дам тебе 5% от наших акций в качестве бонуса. Сойдёт? — серьезно спросил Даи Ли.
Блейк увидел серьезное выражение на лице Даи Ли и понял, что тот не шутит. Он был приятно удивлен и сделал комплимент: — Ли, ты щедрый босс.
Даи Ли остался очень довольным выступлением Блейка. Будучи профессиональным менеджером, Блейк великолепно проявил себя в управление. Бизнес шёл в гору, а центр стал более известным. Передача специализированной работы профессионалам была правильным решением.
Дать Блейку 5% от акций компании предложила Сяо Юнань. Когда дело касалось бизнеса, Сяо Юнань была намного лучше, чем Даи Ли. Сяо Юнань управляла компанией стоимостью в сто миллиардов. Всего несколько ее советов хватит Даи Ли по уши.
Чтобы быть хорошим начальником, не нужно было все делать самостоятельно или иметь какие-то специальные профессиональные навыки. Знание того, как использовать правильных людей, было ключом. Например, такому таланту, как Блейк. Вместо того, чтобы увеличить ему зарплату, было бы лучше предоставить ему долю. Как только у него появятся акции компании, он, естественно, будет ещё больше работать.
5% акций действительно мотивировали Блейка, и его настроение мгновенно изменилось в лучшую сторону. Он сказал: — Что касается расположения нового филиала, я предлагаю открыть его рядом с колледжем или универом. Если есть необходимость, то мы можем арендовать помещение у колледжа, к примеру: легкоатлетический стадион. Так мы сэкономим много денег.
— Хорошо, мы сделаем так, как ты говоришь, — голос Даи Ли изменился, и он сказал: — Мне нужно вернуться в Китай на несколько дней. Займись этим пока без меня.
Пока они разговаривали, в дверь постучали и вошел Тейлор.
— Ли, у тебя есть время? Я хочу поговорить с тобой, — сказал Тейлор.
Понимая, Блейк встал и сказал: — Мне надо бежать.
После ухода Блейка в комнате остались Даи Ли и Тейлор.
— Ли, я немного подумал и решил открыть боксерский зал, — сказал Тейлор, выглядя встревоженным и серьезным одновременно.
Даи Ли странно посмотрел на Тейлора. — Ты хочешь учить других боксировать? Это очень хорошая идея. С твоим статусом чемпиона мира по боксу, ты сможешь привлечь много людей.
— Нет, ты меня не понял. Я не собираюсь зарабатывать деньги. Я хочу открыть боксерский зал и бесплатно учить детей в молодежном центре временного содержания, как боксировать, — сказал Тейлор.
— Точно также как Энджи? — спросил Даи Ли.
Тейлор глубоко вздохнул и кивнул. — Знаешь, поскольку я раньше был в молодежном центре временного содержания, я знаю, что дети там не самые плохие. Многие из них потеряли своих родителей, и поэтому они пошли по неверному пути. Если бы кто-нибудь правильно направлял их, то у них был бы шанс.
— Итак, ты хочешь открыть боксерский зал, а затем учить их боксировать, чтобы они могли стать чемпионами по боксу, как ты? — Выражение лица Даи Ли стало серьезным.
Тейлор кивнул. — По сравнению с ними мне повезло. Я познакомился с Энджи, и он помог мне. Он научил меня боксировать, поэтому я стал чемпионом по боксу, а не наркоманом, контрабандистом или вором… Энджи уже больше десяти лет нет, но я начинаю понимать его всё больше и больше. Я осознал, что он тогда делал. Он решил помочь мне, потому что не хотел, чтобы я шёл по неверному пути. Он не хотел, чтобы я стал преступником и гнил в тюрьме или чтобы мне разнесли голову в перестрелке. Неважно, смогу ли я стать чемпионом по боксу. Он посчитал, что лучше всего мне поможет бокс. Что-то практичное, чем я мог бы постоянно заниматься, а не просто лежать и ничего не делать.
Тейлор глубоко вздохнул, и выражение его лица стало печальным. — Я не собираюсь тренировать следующего чемпиона по боксу. Я даже не рассчитываю тренировать следующего профессионального боксера. Я только хочу исполнить последнее желание Энджи, закончить то, что не закончил он. Я могу помочь этим потерянным детям найти себе занятие. Например, регулярные тренировки по боксу. Чтобы держать их подальше от преступности, от наркотиков, по крайней мере, дать им шанс вырасти подальше от преступности. Своими руками зарабатывать себе на жизнь.
Даи Ли уставился на Тейлора. По его мнению, Тейлор был простодушен и импульсивен. Кто-то, кто делал вещи опрометчиво, не задумываясь о последствиях. Но, как оказалось, он совсем не знал Тейлора. У Тейлора была благородная сторона.
Тейлор решил стать преемником Энджи после того, как стал знаменитым. Даи Ли не мог не начать восхищаться Тейлором.
Тейлор продолжал говорить: — Хотя я боксер, я понятия не имею, как управлять боксерским залом, и никто мне не поможет, поэтому я хочу попросить о помощи тебя.
— Что мне нужно сделать? Просто скажи! — сказал Даи Ли.
— После того как я открою свой боксерский зал, я хочу позаимствовать кое-кого из твоих людей, по крайней мере до тех пор, пока мой боксерский зал не будет работать должным образом. Я не смогу найти кого-то подходящего для управления боксерским залом за короткий срок, — сказал Тейлор.
— Минуточку. Дай-ка подумать… — Даи Ли на минуту задумался, а потом сказал: — Джонс, Пейтон и Тигр, ты знаешь всех троих. Выбери одного из них. Все они хороши. У них у всех есть свои сильные стороны. Когда я открою другой филиал, я выберу одного из них на роль менеджера филиала.
— Тогда дай мне Криса Пейтона! Я больше знаком с ним, — ответил Тейлор.
— А тебя глаз… если подумать, если бы не Пейтон, меня бы не посадили в полицейскую камеру, в одну с тобой камеру…
Тейлор прервал Даи Ли: — Ты не мог не вспомнить это? Это не очень-то приятное воспоминание для меня.
…
На вывеске было написано: «боксерский зал Кевина Тейлора». А рядом висела мультяшная версия головы Кевина Тейлора.
— Я не думал, что Кевин уйдет в отставку, когда снова достигнет своего пика, и откроет боксерский зал, который сосредоточен на вербовке проблемных молодых людей, — сказал Айрес, поглаживая руку пожилой женщине рядом с ним.
Она была женой Айреса. Когда-то она была парализована, но в конце концов начала ходить с тростью. Она сопровождала своего мужа во время церемонии открытия боксерского зала.
— Айрес, Кевин ушел в отставку. Я хотел бы поздравить тебя с выходом на пенсию. Снова ты на пенсию. Что собираешься делать дальше? — Даи Ли повернул голову и сказал: — Если у тебя есть желание, то ты можешь продолжить работать в моем центре.
— Если бы я продолжил работать, это бы считалось как выход на пенсию? — Айрес покачал головой. — За эти два года я получил хорошие деньги от Тейлора. Я планирую использовать эти деньги, чтобы путешествовать по миру с женой. Что ты думаешь о том, чтобы Великая китайская стена стала нашей первой остановкой?
— Ты хочешь побывать на моей родине? Как долго ты планируешь там оставаться? — с интересом спросил Даи Ли.
— Две недели? Маловато? — Айрес поднял два пальца.
— Если ты хочешь только любоваться красотами, то этого, должно быть, достаточно. За две недели ты сможешь увидеть много чего интересного, — сказал Даи Ли. Он заметил Криса Пейтона, идущего к ним.
— Крис, ты уже успел привыкнуть к новой рабочей обстановке? — с улыбкой спросил Даи Ли.
— Все они — кучка проблемных детишек, и почти все они из молодежного центра временного содержания. Некоторые из них даже состояли в бандах, но я справлюсь. Я тоже вырос в такой среде, — ответил Пейтон.
Даи Ли похлопал Пейтон по плечу и продолжил: — Постарайся хорошенько, помоги Тейлору с боксерским залом и через два месяца, когда мы откроем новый филиал, я поставлю тебя на руководящую должность.
Глава 426
На неровной дороге везде валялся мусор. Автомобиль с давно украденными колесами нашёл себе пристанище на клочке травы, которую уже давно не подстригали. Передние стекла машины были разбиты, а на грязных сиденьях виднелись пятна засохшей крови.
По обе стороны стояли старые и потрепанные временем многоквартирные дома. Краска на их верхних стенах облупилась, в то время как на нижних стенах были нарисованы граффити. Те, кто не знал ничего лучше, могли бы подумать, что это произведения искусства, но на самом деле это были знаки банды. Она должна была сказать внешнему миру, что это место — их территория, и в то же время она предупреждала соперничающие с ней банды держаться от сюда подальше.
Это был бедный райончик, и он был таким же, как и любой другой бедный район в Америке. Тут было хаотично и всё запущено, а насилие и преступление были обычным явлением. С наступлением темноты даже полиция Лос-Анджелеса не совалась туда. И те так называемые культурные объекты строили подальше от таких районов.
В углу лежал чернокожий юноша. Его тело было скрючено, руки подняты в попытке защитить голову. Его окружили четыре молодых человека, которые били и пинали его.
На капоте старой машины сидел юноша со светлыми выбритыми волосами, в татуировках и с сигаретой в зубах. Он снисходительно глянул на чернокожего юношу. — Тим, ты что, переторчал в молодежном центре временного содержания? Тебе мозг промывали дисциплиной, пока ты не отупел? Я дам тебе еще один шанс. А ну живо отвечай.
— Нет, я не буду этого делать! — крикнул чернокожий юноша дрожащим голосом, извиваясь всем телом.
— Походу, твой мозг еще не проснулся после хорошей трёпки, — светловолосый юноша щелкнул по сигарете и с презрением посмотрел на чернокожего юношу. Он махнул руками, и остальные продолжили избиение.
— Тим, ты понимаешь, что тебе сейчас нужно делать? — спросил светловолосый юноша.
— Если я свяжусь с тобой, то, как только меня поймают копы, меня тут же отправят обратно в центр временного содержания. И в итоге я не смогу продолжать боксировать, — сказал юноша, тяжело дыша.
— Ну и что? Это не первый раз, когда ты попадешь в центр временного содержания. Кто здесь не торчал в том проклятом месте! — холодно сказал светловолосый юноша.
— Я пообещал Кевину Тейлору, что буду серьезно заниматься боксом и не буду делать ничего плохого. Я хочу стать боксером, — сказал юноша.
— Боксером? Хе-хе. Очнись уже от своих грёз! — светловолосый юноша спрыгнул с капота, наклонился, схватил чернокожего юношу за волосы и сказал: — Тим, ты должен понять, ты живешь здесь и ты беден. В этом районе ты либо воруешь, либо следуешь за мной! Третьего варианта нет. Это твоя судьба. Тебе ее никак не изменить… так что, тебе остается только помогать мне доставлять товар. У тебя нет выбора.
Пока светловолосый юноша говорил, он снова пнул чернокожего юношу. Затем он взмахнул рукой, повернулся и ушел со своими лакеями.
Минут через десять чернокожий юноша с трудом поднялся и заковылял в другую сторону.…
…
Боксерский зал Кевина Тейлора.
Тейлор неторопливо обошел боксерский зал и наконец остановился перед Крисом Пейтоном.
— Детишки не доставляют тебе хлопот? — спросил Тейлор.
— Нет, — Пейтон покачал головой. — Их поведение намного лучше, чем я предполагал. У меня сложилось впечатление, что дети, вышедшие из молодежного центра временного содержания, те ещё отморозки, каждый из которых похож на взрывоопасную бочку. Немного искры, и они взорвутся.
— На самом деле они просто пытаются казаться сильнее. Вот так они выживают. На самом деле, они хотят мирной жизни. Я был таким же в молодости. Я дрался везде. Использовал кулаки, когда решал проблемы. Моя цель была убедиться, что мои сверстники не будут запугивать меня, — сказал Тейлор со вздохом.
Пейтон указал на чернокожего юношу, который тренировался там. — Что-то случилось с Тимом. Сегодня он пришел весь в синяках, и они не из-за тренировок. Скорее всего, он с кем-то подрался.
Тейлор посмотрел на чернокожего юношу и на несколько секунд задумался. Он сказал: — По имеющейся у нас информации, его дважды отправляли в центр временного содержания. Первый раз из-за кражи, а второй раз — из-за наркотиков.
— Он баловался ими? — спросил Пейтон.
— Ну конечно, он не баловался ими. Иначе он оказался бы в наркологическом центре, а не здесь, — Тейлор понизил голос и добавил: — Он живет в южной части города. Это место опасно. Там есть много мексиканцев, которые здесь нелегально. Стычки происходят там частенько.
…
— Тренер, я ни с кем не дрался. Пожалуйста, не выгоняйте меня! — чернокожий юноша по имени Тим сказал это, очень сильно нервничая.
— Тогда откуда взялись твои синяки? Не говори мне, что ты получил их во время тренировок. Мои тренировки не такие жесткие, — спросил Пейтон.
Тим, низко опустив голову и некоторое время помолчав, сказал: — Кое-какие парни, живущие по соседству, хотят, чтобы я доставлял кое-кому товар. Я не согласился на это, и они избили меня. Но я не сопротивлялся, честное слово.
— Товар? Ты про наркотики? — сказал Пейтон. У него вдруг возникло ощущение дежавю, как будто он увидел мелкого наркоторговца, специализирующегося на использовании несовершеннолетних для доставки наркотиков покупателям.
— Я никогда больше не буду доставлять их, — твердо сказал Тим. — Даже если они снова побьют меня, я все равно не сделаю этого. Я хочу стать профессиональным боксером, как Кевин Тейлор. Выиграть титул чемпиона по боксу. Я знаю, что он и я похожи, мы оба пришли из центра временного содержания. Я верю, что смогу это сделать.
«Наличие примера для подражания действительно мощно!» Пэйтон вздохнул и спросил: — Ты отказал им, но они не отпустили бы тебя так легко, верно?
Тим не ответил, однако паника в его глазах сказала всё.
— Где твой дом? — спросил Пейтон.
— В южной части… — Тим дал ему адрес.
— Ха-ха. Неудивительно, что у меня возникло чувство дежавю, — Пэйтон вдруг рассмеялся и продолжил: — Тим сегодня днем после того как ты закончишь тренироваться, я отвезу тебя домой! По совпадению мой дом находится неподалеку. Прошло много времени с тех пор, как я в последний раз заскакивал туда.
…
Старый Сhеvrоlеt Imраlа въехал в бедный район.
Автомобиль в Америке штука очень популярная. Это был типичный американский автомобиль эконом-класса. Автомобиль был достаточно большим, с большим количеством внутреннего пространства, да и багажник был просторным. Это был не очень высокотехнологичный автомобиль, но этого было достаточно. Двигатель стоял там мощный, а машина сама была дешевая. Для американцев, которые обычно практикуют прагматизм, это был очень экономичный выбор.
На обочине улицы невысокий татуированный мужчина заметил машину уже давно. Татуированный мужчина явно числился как член банды. В тот момент он подсознательно коснулся пистолета за поясом.
Импала была слишком распространена в Америке. Многие преступники крали обычные автомобили, чтобы избежать слежки со стороны полиции. Вот почему татуированный человек беспокоился, что человек в машине может быть опасен. Так как следующую секунду человек из той машины может вытащить автомат и начать поливать по всей округе.
— Не паникуй, он один из наших. Это машина Криса, — лысый чернокожий мужчина в темных очках и большой золотой цепочке на шее похлопал коротышку по плечу и сказал: — Хотя Крис приезжает всего несколько раз в год, я все еще помню его номера.
— Крис? Какой ещё Крис? — коротышка не обратил внимания на то, что было сказано.
— Крис Пейтон! Третий сын Пейтонов. Этот район — часть территории их семьи. Но я слышал, что Крис не занимается семейным бизнесом. Он стал спортивным тренером. Обычно он редко когда приезжает сюда, — сказал лысый негр в очках.
— Спортивный тренер? Пейтон работает на нормальной работе? Ха-ха, только идиот поверит в это! — коротышка издал смешок и посмотрел в ту сторону, куда исчезла «импала». — Он едет на территорию «светловолосого» Джека? Дом Пейтонов находится же слева, не так ли?
— Может, у него есть там какие-то дела, — лысый мужчина в темных очках зажег сигарету, глубоко вздохнул и выпустил дым. — Джек только в прошлом году взял под свой контроль эту улицу. Я не уверен, что он узнает Криса Пейтона.
…
В машине Тим нервно оглядывался.
— Тренер, вам не обязательно подвозить меня. Вы можете остановиться здесь. Я могу сам дойти, — сказал Тим.
— Мне не сложно. Я уже бывал здесь раньше. Мне даже навигатор-то не нужен, — беспечно сказал Пейтон.
— Тренер, в последнее время здесь царит полный бардак. Здесь есть куча гангстеров, а еще много нелегальных иммигрантов из Мексики. Если незнакомец задержится здесь слишком долго, то он может нарваться на неприятности. Если у нас возникнут какие-то проблемы, даже если мы позвоним копам, копы приедут сюда очень поздно, — сказал Тим обеспокоенным тоном.
— Говорю тебе, всё будет хорошо. Тебе не нужно беспокоиться обо мне. Кстати, мне же нужно повернуть направо? — Пейтон указал на перекресток впереди.
— Да, направо, а потом налево, и мы приедем к моему дому, — сказал Тим, молясь, чтобы они не встретили светловолосого юношу. В противном случае, это может принести неприятности Пейтону.
…
— Босс, там живет Тим. Он должен быть дома, — бандит издалека указал на захудалую квартиру.
— Сходи и найди его. Сейчас мне не хватает курьеров, — светловолосый юноша махнул рукой на нескольких своих лакеев.
Старый «Сhеvrоlеt Imраlа» подъехал и остановился у входа в дом.
Тим вышел из машины, обернулся и увидел, что к нему идет светловолосый юноша.
— Тренер, вы должны сейчас же уехать от сюда! — громко сказал Тим.
Пэйтон не послушал Тима. Он открыл дверцу машины, вышел, обернулся и посмотрел на светловолосого юношу.
…
— Босс, это Тим! И похоже, что он с подмогой.
— И что, что с подмогой? Эта улица — моя территория. Нас это не остановит, — холодно фыркнул светловолосый юноша и повел своих лакеев вперед.
…
— Эй, не суй свой нос не в свое дело и вали отсюда по добру здоровому! — тон светловолосого юноши звучал очень высокомерно.
— Кто ты такой? — Пейтон холодно посмотрел на светловолосого юношу.
— Вся эта улица принадлежит мне. Если я убью тебя прямо здесь, полиция ничего не сможет сделать. Единственное, что произойдет, так это то, что к статистике пропавших без вести прибавится ещё одна единичка. Так что убирайся отсюда, пока я в хорошем настроении! — поведение светловолосого юноши становилось все более и более высокомерным.
Однако Пейтон лишь презрительно улыбнулся и сказал: — Насколько я знаю, все улицы вокруг этого района принадлежат Пейтонам.
«Он знает о Пейтонах». Светловолосый юноша остановился. Он уставился на Пейтон, пытаясь понять, бандит ли тот или нет. Но по его внешности, кроме того, что он выглядел очень мускулистым, юноша не мог увидеть ничего другого.
— Кто ты? — нетерпеливо спросил светловолосый юноша.
— Я тренер. Тренер Тима, — Пейтон указал на Тима.
— Только тренер? Ха-ха-ха… вот так новость, а я-то думал, что ты Бэтмен или Капитан Америка! — Светловолосый юноша не мог удержаться от маниакального смеха, да и гангстеры вокруг него тоже начали надрывать свои глотки от смеха.
Однако Пейтон проигнорировал развеселившихся бандитов и сказал: — Я Крис Пейтон.
— Как будто мне охота знать, что… подожди-ка. Пейтон? Он сейчас сказал, что он Пейтон? — смех светловолосого юноши внезапно прекратился. Его лицо застыло.
В следующую секунду светловолосый юноша спросил своих лакеев: — Как, он сказал, его зовут?
— Босс, он сказал, что его зовут Крис Пейтон, — тут же сказал бандит рядом с ним.
— Крис Пейтон. Какое знакомое имя. Он Пэйтон и тренер. И у него такой бесстрашный видок, хоть он и здесь… — светловолосый юноша вдруг подумал о третьем, по слухам, сыне семьи Пейтон.
Хотя Крис Пейтон не участвовал в бизнесе своей семьи, уличные банды в этом районе все знали о его существовании. Как человек, выросший в семье гангстеров, но решивший покинуть их мир и работать на нормальной работе, Крис Пейтон определенно отличался от новичков. Людям было легко запомнить его.
— Ты Крис! — светловолосый юноша наконец допёр, что ударился ногой о кусок железа. Он был маленьким уличным гангстером. В лучшем случае, он был всего лишь членом семьи Пейтон. Все соседние кварталы входили в часть сферы влияния семьи Пейтон. Если бы он напортачил перед семьей Пейтон, кто-то, скорее всего, принес бы его голову Пейтонам в качестве дани. Так что светловолосый юноша не мог позволить себе обидеть Криса Пейтона.
— Я предпочитаю, чтобы меня называли тренер Пейтон. Я также не хочу видеть, как люди издеваются над моими учениками, — выражение лица Пейтон стало холодным.
— Я вкурил, тренер Пейтон. Клянусь, я никогда больше не буду беспокоить Тима! — светловолосый юноша мог контролировать улицу, а потому он не был безмозглым кретином.
…
— Ну что ж, тебе больше не нужно беспокоиться о том, что они будут доставлять тебе неприятности. Если они продолжат доставать тебя, просто дай мне знать. По крайней мере, в этих кварталах мои слова все еще имеют некоторый вес, — Пейтон похлопал Тима по спине.
— Тренер Пейтон, спасибо вам! — глаза Тима искрились от восхищения. Пейтон к этому не привык.
«Думаю, что многие спортсмены смотрят на тренера Ли так! А это очень приятно». Пейтон рассмеялся, когда сел в свою импалу.
Пейтон завел мотор, включил передачу и посмотрел вперед.
Вдалеке светловолосый юноша и его лакеи ушли уже далеко, но их спины все еще были смутно видны.
«Даже если они отстали от Тима, они найдут другого подростка, чтобы тот помогал им доставлять товар…» Пейтон чувствовал странную горечь.
Он мог бы помочь первому Тиму, или даже второму или третьему Тиму, но он не мог помочь всем. Светловолосый юноша всегда может найти себе другого ребенка.
В этом районе было слишком много бедных. Все было именно так, как сказал светловолосый юноша: если бедняки хотят жить, они могут только следовать законам джунглей.
«Жестокая реальность. Беспомощность и отчаяние! Но я не тот, у кого есть силы изменить ситуацию…» Крис Пейтон повернул голову, чтобы посмотреть вдаль. Высоко в небе висел рекламный щит, на котором ему улыбался огромный рекламный плакат кандидата в президенты.
Крис Пейтон улыбнулся. Ему вдруг не захотелось возвращаться домой. Он нажал на педаль газа и направился в другую сторону.
Глава 427. С места на место
Тренировочный центр «железный человек».
Макс, владелец тренировочного центра, по телефону очень эмоционально сказал: «Мистер Хэнкс, вы уже два года здесь тренируетесь. Если у вас есть какие-либо жалобы к нашей тренировочной программе, мы можем изменить ее в соответствии с вашими потребностями. Вам не обязательно идти в другое место…»
«Макс, эти два года мне нравилось работать с вами. Я также доволен вашей тренировочной программой, но я люблю путешествовать и всегда хотел бросить вызов Эвересту. Стоять на самой высокой точке Земли — одна из моих целей в жизни. Именно по этой причине я решил уйти в другой центр. Как ты знаешь, я хочу забраться на гору. А Эверест очень опасное место. Да и мое тело не то, что в молодости. Если мое физическое состояние не будет в хорошей форме, я могу умереть по пути, и мое тело даже не смогут найти. Я не хочу рисковать своей жизнью».
Голос по телефону остановился на мгновение, а затем добавил: «Один из моих друзей тоже увлекается туризмом, и мы оба вступили в альпинистский клуб. На прошлой неделе он успешно поднялся на гору. При чём не на абы какую, а на Эверест. Прежде чем подняться на нее, он ходил в центр физической подготовки тренера Ли и занимался физической подготовкой в течение трех месяцев. Как раз поэтому я решился потратить три месяца и серьезно сосредоточиться на своей физической подготовке. А потом в сентябре я брошу Эвересту вызов!»
Макс положил трубку. Он выглядел подавленным.
— Еще один клиент ушёл, и снова в центр физической подготовки тренера Ли! Они уже открыли несколько филиалов и украли часть моего бизнеса, — холодно сказал Макс. Он с кислой миной взял отчет о бюджете за последние три месяца.
За эти три месяца тренировочный центр «железный человек» потерял кучу своих вип-клиентов, что значительно ухудшило его работу. В сфере услуг, чем больше клиентов, тем больше прибыль. Иногда совокупная прибыль от нескольких обычных клиентов не в состоянии переплюнуть прибыль от одного вип-клиента. Это было похоже на прибыль от продажи роскошной виллы, если сравнивать с прибылью от продажи десятков небольших домов.
Среди этих вип-клиентов почти все сбежали в центр физической подготовки тренера Ли. Точнее, они ушли тренироваться в новых филиалах. И менеджером одного из этих филиалов работал Крис Пейтон.
Это заставило Макса почувствовать себя так, словно он поднял камень и кинул его себе же в ногу. Однажды Пейтон заскочил в центр «железный человек» в надежде найти работу, однако Макс отправил его в тренировочный центр Даи Ли. Макс изначально планировал создать Даи Ли проблемы. Он и не думал, что за пару лет Пэйтон станет тренером, который в силах работать самостоятельно.
«Так больше не может продолжаться!» Макс откинулся на спинку стула и задумчиво опустил голову.
«Центр физической подготовки этого тренера Ли расширяется слишком быстро. Они открыли три филиала за короткий промежуток времени, однако, похоже, он не понимает, что центры физической подготовки не какая-то там сеть супермаркетов. Открытие большего количества магазинов не обязательно принесет много прибыли. Важно заполучить талантливых сотрудников. Тренеры — это ядро центра физической подготовки».
Придя к такому выводу, Макс вдруг издал смешок. У него зародился план.
…
Джонс сидел на диване, спокойно глядя на лежащий перед ним контракт. Его лицо переполняла нерешительность.
Джонс работал тренером. Он работал во многих различных спортзалах. Два года назад он подал заявление на работу в центр физической подготовки тренера Ли.
За эти два года Джонс добился определенных успехов. У него была постоянная клиентура, и в то же время он чувствовал, что его тренерские навыки улучшались. В прошлом он мог работать только в небольших и средних спортзалах, тренируя обычных людей. Теперь он мог тренировать профессиональных спортсменов.
Не так давно Даи Ли открыл новый филиал, и, видя, что Джонс является старшим сотрудником центра, его назначили заместителем управляющего в новом филиале. Это считалось повышением для Джонса, но как только он собрался сделать этот большой прыжок, он получил контракт, который лежал в его руках.
Босс центра физической подготовки «железный человек», Макс, лично посетил его и вручил ему контракт. Контракт обещал ему зарплату, которая была в пять раз больше его нынешней. Очевидно же, что Макс этим решил проверить его.
Джонс был средненьким тренером. Его уровень мастерства был ограничен обычными спортзалами. Таким образом, его зарплата, естественно, была не очень высокой. Судя по его тренерским способностям, зарплата, которую давал ему Даи Ли, была весьма щедрой. Но, когда он увидел зарплату, которую предлагал центр «железный человек», он подвергся серьезному искушению.
Конечно, Джонс знал, что ему придется пахать как папа Карла. Другими словами, если бы он согласился, то ему пришлось бы продемонстрировать более высокую ценность.
«Я работаю на тренера Ли уже два года. Я узнал от него довольно много чего. Я уже видел тренировочные программы, которые он делает для профессиональных спортсменов, и они не кажутся чем-то особенным. Я тоже должен быть в состоянии сделать их. И сейчас я уже не такой, каким был прежде, я определенно могу иметь дело с профессиональными спортсменами».
Джонс снова посмотрел на зарплату в контракте и наконец принял решение.
…
Когда небо начало светлеть, мелодия звонка разбудила Даи Ли. Определитель номера показал, что звонили ему из далека. Даи Ли понял, что звонит ему Блейк.
«Что-то случилось?» Даи Ли ответил.
«Ли, сначала я хочу поздравить тебя с помолвкой. Мне ужасно жаль, что я побеспокоил тебя в такой час…» — начал было Блейк, но осекся. «Сейчас в Америке ночь, так что у тебя, должно быть, уже утро, не так ли? Солнце уже встало?» — спросил Блейк.
«Ты как раз вовремя. Мне уже пора вставать», — Даи Ли сел, протер глаза и спросил: «Если ты звонишь мне в такой час, возникли какие-то проблемы в тренировочном центре?»
«Да, мы столкнулись с кое-какими неприятностями. Вчера я получил от Джонса заявление об уходе. Я не придал этому особого значения, но сегодня я получил еще четыре заявления об уходе. А это значит, что в течение двух дней пять наших тренеров подали заявление. И все они штатные тренеры». Затем Блейк назвал имена остальных четырех.
Даи Ли внезапно полностью проснулся. До сих пор в тренировочном центре Даи Ли работали тридцать штатных тренеров, если считать все филиалы. Пять заявлений за один раз означали, что они потеряли одну шестую своих людей.
Даи Ли тут же вошел в систему. Командная пирамида показала, что их имена пропали. И все титулы, которые давал им Даи Ли, стали вакантными. Это означало, что они больше не часть команды Даи Ли и что они больше не смогут получать бафы от командной пирамиды.
«Я думаю, что кто-то пытается украсть наших людей», — продолжал Блейк на другом конце провода. «Я провел расследование, и, как я и думал, все, кто ушёл, дали дёру в тренировочный центр «железный человек»».
«Тренировочный центр «железный человек»? Их босса же зовут Макс?» — спросил Даи Ли.
«Да. Это определенно дело рук Макса. Он предложил им очень высокую зарплату, чтобы украсть их у нас. Я беспокоюсь, что кроме этих пятерых, могут быть и другие, которые уйдут от нас. Мы уже потеряли одну шестую нашей рабочей силы. Если еще четыре или пять человек подадут заявление, это может повлиять на нашу работу», — сказал Блейк.
«У нас все еще есть тренеры, работающие на полставки, поэтому для стабилизации ситуации мы можем использовать их. И еще одно: тебе нужно будет немедленно нанять новых людей», — сказал Даи Ли.
«Я сделаю это, но что более важно, я беспокоюсь, что это может повлиять на других. Люди же похожи на овец. Пять человек, ушедших от нас за пять дней, могут повлиять на других, да так, что те тоже сбегут. Даже если мы сохраним их, нестабильность, вызванная постоянными кадровыми изменениями, может повлиять на их работу. А это в свою очередь может повлиять на рабочий дух сотрудников», — сказал Блейк.
Даи Ли кивнул. «Это проблемка. Ладно, я сейчас же куплю билет и вернусь уже завтра».
«Поддерживаю твоё решение». Блейк испустил долгий вздох. «С боссом здесь я думаю, что это может помочь успокоить эмоции сотрудников и стабилизировать ситуацию!»
…
Когда Даи Ли прилетел в Америку, беспокойство Блейка превратилось в реальность.
Возвращаясь в тренировочный центр, Блейк объяснил за рулем: — Сейчас восемь наших тренеров подали заявление, и ещё пять явно намекают на то, что они надеются на повышение.
— Другими словами, всего 13? Это почти половина. А тренировочный центр «железный человек» способен принять так много новых сотрудников? — Даи Ли, похоже, не нервничал.
Нанимать людей в Америке всегда было дорого, не говоря уже о таких профессиях, как тренер, где требовались профессиональные знания и опыт. Найм сразу 13 человек и выплата им заработной платы, социального обеспечения и медицинской страховки были большим финансовым обязательством. Обычный центр не в силах себе этого позволить.
— Наши уходят не только в тренировочный центр «железный человек». Насколько мне известно, нашими тренерами начинают интересоваться и другие тренировочные центры. Они хотят переманить наших людей, — сказал Блейк.
— Наши тренеры, оказывается, популярны! — Даи Ли засмеялся вместо того, чтобы волноваться.
— Результаты тренировки в нашем центре хорошие, и молва об этом распространилась. Многие запомнили наших тренеров. Они все думают о том, чтобы попытаться захапать наших людей, — Блейк сказал так, будто смирился с судьбой.
Даи Ли, все еще не паникуя, сказал: — С той пятеркой, которая попросила повышения зарплаты, что ты планируешь делать?
— Пока я не буду торопится. Я сначала хотел обсудить это с тобой, прежде чем принимать решение, — Блейк посмотрел в зеркало заднего вида, хотя он знал, что в машине сидел только он и Даи Ли. После проверки он сказал: — Я не согласен с тем, чтобы повысить их зарплату. Как только ты поднимешь зарплату одному, и другие захотят повышения. Если мы согласимся с этим легко, то в следующий раз они могут обнаглеть и продолжить просить повышения.
Блейк притормозил и продолжил: — Но если мы не повысим им зарплату, они могут уйти. Сейчас у нас уже не хватает людей. Если еще пять человек уйдет, то это повлияет на нашу ежедневную работу. Эти тренеры имеют большой опыт, а новые сотрудники, безусловно, не смогут полностью взять на себя их обязанности. Кроме того, мы помогали им развивать свои навыки. Ресурсы, которые мы потратили на них, немаленькие, и если мы возьмём новых людей, нам нужно будет вложить деньги и в них.
Даи Ли потер виски. Это была проблема, с которой сталкивались многие предприниматели.
Сотрудник вырос из неопытного новичка в «элиту», а затем сотрудник упомянул, что он хочет в место получше. Ну конечно, босс почувствует, что потерял много денег. Босс будет чувствовать, что сотрудник использовал его компанию только как тренировочную площадку для новичков, отправляясь в другое место, чтобы показать свои способности после медленного роста. Мало того, что он не получил ничего, так он вынужден был также тратить своё время и ресурсы.
Именно из-за таких проблем всё больше и больше работодателей не желают тратить слишком много ресурсов на обучение новых сотрудников. Они беспокоятся, что после того, как они обучат новых сотрудников, сделав их «элитой», они не смогут их удержать. Вместо того, чтобы тратить время и ресурсы на обучение сотрудников, почему бы не переманивать таланты у других.
Например, в шестидесятые и семидесятые годы в Америке большинство компаний были сосредоточены на обучении сотрудников, и в течение этого времени большинство компаний также поощряли своих сотрудников принимать участие в обучение как на рабочем месте, так и вне работы. Сотрудники всё время учились. По мере того, как они улучшали себя, они, естественно, также улучшали свою работу, и это приносило много прибыли компании. Работники, которые улучшали себя, также получали более высокую зарплату, и это помогло создать общество с семьями со средним доходом, а ещё это стало началом так называемой американской мечты.
Однако большинство компаний в настоящее время уже отказались от культуры, ориентированной на обучение сотрудников. И это медленно повлияло на весь мир. Сейчас более выгодно переманивать таланты, чем обучать их. Таким образом, по всему миру начали процветать хедхантинговые компании за исключением Японии. Японские компании практикуют систему пожизненной занятости. После того, как человек нанялся туда, он будет пахать там уже всю свою жизнь. Ему не нужно прыгать с места на место, а это означало, что хедхантеры там не нужны.
Любой босс хотел бы выбрать сотрудников, которые уже прошли обучение, но некоторые профессии все еще требуют обучения для сотрудников. В медицине, например, врачу приходится учиться на протяжение своей работы. Обучение во время работы, обучение на протяжении всей своей карьеры и обучение принимать трудности. В отечественных второсортных больницах имеются отделения, отвечающие за подготовку новых сотрудников. Если бы у них их не было, они не смогли бы пройти проверку департамента здравоохранения.
Это стало одной из причин, по которой невозможно было осуществить государственную политику, поощряющую врачей, имеющих опыт работы от семи до восьми лет, работать больше в качестве врачей общей практики.
Небольшие больницы с низкими стандартами и плохой техникой, естественно, приветствовали новых врачей, чтобы иметь больше специалистов. Их способности лечить пациентов были просто ужасны. Если бы врач мог стать заместителем главного врача, он мог бы управлять всей больничкой. Конечно, такие больницы не против иметь больше врачей, которые были хороши в преувеличении своих навыков. Это могло принести больнице много прибыли.
Глядя на это с позиции более крупных больниц, недавно окончивший медицинский институт студент наверняка потребует от больницы тратить ресурсы на его обучение во время работы. После назначения в отделение ему назначат главного врача, который будет руководить им, давать ему информацию о тысячах пациентов, чтобы он мог набраться опыта и в то же время осознал последствия своих ошибок. Обучение также будет стоить много денег, потратив несколько десятилетий и бесчисленных ресурсов и много рабочей силы, чтобы превратить новичка в специалиста. И теперь, если больница попросит его больше работать, по крайней мере, в своей больнице раз в неделю, а остальные шесть дней ездить и помогать другим больницам зарабатывать деньги, если конечно начальник больницы согласится, он вынужден будет посетить психиатрическое отделение.
С какой точки зрения не посмотри, однако тренеры и врачи были очень похожи. Обе эти профессии требовали технических знаний, и обе они полагались на накопленный опыт, чтобы вынести более точное суждение. В то же время они также должны были постоянно изучать новые теории, касающиеся их профессий.
Тренеры должны были тренировать спортсменов, а врачи лечить больных. Различия в организме человека могут быть отражены в спортивной тренировки и лечение. Для тренера ошибка в тренировке может привести к противоположному ожидаемому эффекту и привести к травме спортсмена. А для врача, если было назначено неправильное лечение, не было бы никакого способа вылечить болезнь, или это могло бы даже вызвать медицинский инцидент. В медицинской сфере постоянно появлялись новые лекарства и новое медицинское оборудование, число заболеваний, которые можно было вылечить, становилось всё больше и больше. И в области спортивной подготовки всегда появлялись новые методы подготовки и новое оборудование для тренировок. Люди всегда достигали новых пределов.
«Мой мозг скоро перегреется!» Когда Даи Ли подумал о сходстве между тренерами и врачами, он не мог не вздохнуть. Если бы это было в его стране, не имело бы значения, были ли это тренеры или врачи, они всегда были привязаны к учреждению. Так же, как проблема с просьбой врачей больше работать. До тех пор пока врач все еще был привязан к больнице, больница могла просто потребовать, чтобы врач оставался в больнице. Не было необходимости выходить на работу в качестве врача общей практики.
В Америке, однако, не было такого понятия, как быть привязанным к определенному рабочему месту. Если тренер в тренировочном центре хотел сменить работодателя, то, пока всё делалось согласно подписанному контракту, Даи Ли ничего не мог поделать.
— Найди адвоката. Я хочу посмотреть, можем ли мы в контракт добавить новый пункт, в котором будет упоминаться оплата штрафа для новеньких. Если срок контракта еще не истек, а они уже сматывают свои удочки, то им придется заплатить штраф! — сказал Даи Ли.
— Я тоже планировал это сделать. Я свяжусь с адвокатом во второй половине дня, — сказал Блейк. — Но а как поступим с той пятеркой?
— Конечно же, мы им откажем! — Даи Ли недовольно проговорил. Он показал лицо капиталиста. — Мы не дадим им и цента. Мы не позволим им наглеть! Если люди будут просить прибавку к зарплате каждые несколько дней, то мы скоро обанкротимся!
Глава 428. Старый бизнес
Даи Ли чувствовал себя капиталистом-эксплуататором. Столкнувшись с сотрудниками, просящими повышения зарплаты, он решительно отклонил их просьбу, не идя на компромисс. Он не хотел им платить даже лишний цент.
Блейк, сидевший за рулем, только пожал плечами. Он имел 5% акций тренировочного центра, поэтому он также мог считаться небольшим владельцем. Естественно, он тоже мыслил как капиталист, и он был полон решимости не повышать работникам их зарплаты.
— Я никогда не думал, что ты откажешь им так решительно, — медленно проговорил Блейк. — Это напомнило мне времена десятилетней давности, когда процветали профсоюзы. Тогда профсоюзы часто требовали повышения заработной платы, и если владельцы бизнеса не соглашались, профсоюзы устраивали забастовки. После этого владельцы бизнеса и профсоюзы проводили переговоры о том, чтобы повысить работников и увеличить им зарплаты. После удовлетворения требований рабочие возвращались к работе. Однако вскоре после этого рабочие, которые умелы в подлизывание, просили еще одну прибавку к зарплате и дополнительные льготы. Если владельцы бизнеса отказывали им, они снова объявляли забастовку, а затем вступали в новые переговоры… Вот такой вот был цикл. В конце концов, владельцы бизнеса со времени теряли терпение. Они закрывали свои фабрики и увозили их за границу, туда, где им не нужно было беспокоиться о профсоюзах. В итоге владельцы бизнеса продолжили зарабатывать деньги, в то время как американские рабочие потеряли свои рабочие места.
— Я немного слышал об этом. Я помню, несколько лет назад Gеnеrаl Моtоrs объявил о банкротстве, потому что профсоюз автомобильных рабочих переборщил с требованием. В конце концов, Gеnеrаl Моtоrs перестал быть конкурентно способным. В истории Америки Gеnеrаl Моtоrs стал крупнейшим автопроизводителем, объявившим о банкротстве, — сказал Даи Ли.
— На самом деле, большинство из профсоюза автомобильных рабочих не должны были беспокоиться о своих средствах к существованию. Все они являлись квалифицированными рабочими. Даже если три крупных гиганта: Gеnеrаl Моtоrs, Fоrd и Сhrуslеr обанкротятся, то их рабочие могут переметнутся к японским автопроизводителям, таким как Тоуоtа, Ноndа и Nissаn. Заводы по производству автомобилей, открытые японцами в Америке, не заботятся о профсоюзах, таких как Объединение автомобильных рабочих, поэтому, если бы они пошли работать на японский завод, их преимущества были бы намного ниже.
Блейк заметил, что вдалеке у светофора загорелся красный, поэтому он притормозил, прежде чем продолжить: — Большинство квалифицированных специалистов такие же. Они не станут безработными. Если у них есть навыки, они всегда смогут заработать себе на жизнь. Разница лишь в том, снизится или нет качество их жизни. Точно так же, как те тренеры, которые покинули наш центр, и те, которые только собираются, они все на самом деле просто надеются на лучшую жизнь.
— Я понимаю, о чём ты. Прыгать с места на место ради денег — это не то, чего нужно стыдиться, и если твоя зарплата растет каждый раз, когда ты прыгаешь с корабля на корабль, то это фактически показывает ценность, которой ты обладаешь. Это показывает, что твои способности становятся всё лучше и лучше, — Даи Ли развёл руками и сказал: — Но если кто-то получает зарплату, которая несоразмерна их способностям, это не очень-то хорошо.
— Да. Эти тренеры считают, что у них должна быть лучшая зарплата, поэтому они сбежали с корабля, — небрежно ответил Блейк.
Даи Ли покачал головой: — Ты неправильно понял меня. Я хотел сказать, что зарплата, которую я им сейчас даю, отражает их текущие способности. С их нынешними способностями они не подходят для более высокой зарплаты, а потому они не должны были просить ее повышения. По крайней мере, не сейчас. Те тренировочные центры, которые предложили им высокую зарплату, заключили сделку, которая лишит их денег.
Блейка ошарашили слова Даи Ли. — Я думал, ты просто пытаешься поднять себе настроение, потому что не можешь заставить этих тренеров остаться! А ты на самом деле говоришь, что те, кого забрали, новички?
— Ага. Считаешь ли ты, что их тренерские способности на высоком уровне? — спросил Даи Ли.
— По сравнению с тобой они действительно довольно слабы. На самом деле, их даже нельзя сравнивать с тобой. Но по сравнению со средним тренером, они не плохи! По крайней мере, как по мне их зарплата соответствует их производительности. Я бы даже сказал, что они неплохие кадры. Именно поэтому тренировочный центр «железный человек» готов потратить на них столько денег, — сказал Блейк.
— То же самое можно сказать и о любом другом человеке, нанятом на эту должность. Если ты найдешь новых сотрудников и позволишь мне обучить их должным образом, и они станут выдающимися тренерами, — очень уверенно сказал Даи Ли.
Блейк посмотрел на Даи Ли. Он не понимал, откуда Даи Ли берёт свою уверенность.
Блейк подумывал о том, чтобы стать тренером по боксу, поэтому он знал, что развитие хорошего тренера не происходит в одночасье. Это вызвало у него некоторую неуверенность в вопросе повышения зарплаты. Не даром говорят: легко собрать армию, но трудно найти генерала. Существует тонны средненьких тренеров, однако хорошие тренеры очень редки. Их можно было только найти, а не нанять.
На лице Даи Ли висела едва заметная усмешка, и в этой усмешке был виден даже легкий намек на сарказм.
«Наивные. Неужели они действительно думают, что их тренерские способности настолько улучшились? Если бы они имели способности, они бы уже давно преуспели, и им не пришлось бы приходить в мой тренировочный центр». Даи Ли молча покачал головой. Он уже вошел в систему. Он смотрел на вакантные места в командной пирамиде.
Тренеры, которые решили спрыгнуть с корабля, все были наняты Даи Ли на раннем этапе. В то время тренировочный центр Даи Ли был открыт только некоторое время. Они хотели ресурсов, но они не имели их, они хотели славы, но у них ее не было. У них не было возможности нанять тренеров по физподготовке высшего уровня, поэтому они могли нанять лишь тренеров со средними способностями. Резюме Криса Пейтона стало лучшим среди них.
Как говорится: вы получите то, за что заплатили. Тренеры без навыков, естественно, получат более низкую зарплату. В дополнение к найму некоторых работников на неполный рабочий день, зарплата человеческих ресурсов Даи Ли была не очень высокой.
Что касается последствий на подготовку, Даи Ли ни капельки не волновался. Все тренировочные программы разработал лично Даи Ли, а другие тренеры отвечали за ежедневные тренировки. Детектор позволял Даи Ли четко видеть слабые стороны каждого человека. Исходя из этого, можно было бы разработать конкретные программы тренировок. Остальные тренеры были просто обязаны следовать программе тренировок.
С тех пор как Даи Ли получил командную пирамиду, у него стало намного меньше причин беспокоиться о тренировочных эффектах. Командная пирамида позволила тренерам под руководством Даи Ли извлечь выгоду из дополнительных тренировочных эффектов, превратив их из группы слабаков в элиту. Если бы не их связь с командной пирамидой их уровень остался бы таким же, как у средненьких тренеров.
Как и Джонс, который получил предложение от тренировочного центра «железный человек». Его настоящий уровень позволял ему работать лишь в спортзалах, тренируя обычных людей. Как только Даи Ли добавил его в командную пирамиду и дал ему должность тренера высшего уровня, он получил бафы тренера высшего уровня. Когда Даи Ли ещё находился на уровне тренера высшего уровня, он получил возможность тренировать национальную команду. Тренер, работающий в спортзале, и тренер национальной команды. Разница между ними была такой же большой, как у неба и земли.
Только благодаря бафам от командной пирамиды Джонс чувствовал, что его тренерские способности улучшились. Это дало ему неверное представление о том, что он молодой, перспективный и талантливый тренер.
Без командной пирамиды тренеры, которые спрыгнули с корабля, восстановят свой первоначальный уровень. Если бы они действительно были очень талантливыми тренерами, то не сунулись бы работать в центр Даи Ли. Они бы уже давно чего-нибудь да добились.
Блейк, сидевший за рулем, не стал обращать внимание на уверенность Даи Ли. Он продолжал вести машину и сказал: — С набором новых людей нельзя торопиться, однако к нам обратились некоторые клиенты для физподготовки. Мы должны подготовить их к экзаменам на спасателя. Такого рода подготовка, как правило, краткосрочно и выгодно, но молва быстро распространиться. Если мы не преуспеем, будет уже трудно снова заняться таким бизнесом.
— Да, скоро лето. Пляжи будут забиты народом, — Даи Ли посмотрел на небо за окном.
Блейк продолжал говорить: — В прошлом году мы открыли небольшой курс физической подготовки для спасателей. Результаты оказались достойными. Многие из них смогли пройти экзамены на спасателя. В то время Джонс отвечал за их подготовку. Джонс стал первым, кого переманил тренировочный центр «железный человек», и в то же время он забрал некоторых из наших клиентов. Это повлияет на нас весьма негативно.
Среди рабочих мест, которые популярны среди американской молодежи, — пляжный спасатель, как правило, входил в первую десятку. Представьте себе, что вы каждый день проводите свои деньки на пляже, глядя на океан, наслаждаясь солнцем и бризом. Также там туда и сюда расхаживают сексуальные красотки в бикинях и молодые мускулистые парни с кубиками на животе. Там делать-то практически нечего, просто катаешься на мотоцикле по пляжу. Дни проходят там, как будто вы на празднике. Получая приличную зарплату во время летнего отпуска, как молодых людей не могла соблазнить такая жизнь? Стремясь привлечь юных зрителей, некоторые американские кинокомпании специально снимают фильмы о спасателях.
Таким образом, большое количество молодых людей привлекает набор к пляжные спасатели. Только лучшие из лучших могли работать в этой популярной профессии. Уровень приема пляжных спасателей в Америке был сопоставим с уровнем приема гражданских служащих в Китае. Просто глядя на популярность учебных программ для государственных служащих в Китае, можно представить себе популярность тренировочных программ для пляжных спасателей в Америке.
Как пляжный спасатель, помимо знания методов спасения жизней, нужно также быть хорошим пловцом и иметь хорошую физическую форму. Многие центры физической подготовки открывали курсы, чтобы помочь клиентам развить эти навыки, что позволяет им беспрепятственно сдать экзамен на пляжного спасателя.
Даи Ли начал свою карьеру с тренировочных курсов, поэтому, конечно, он знал, что такие краткосрочные курсы прибыльные. В прошлом Даи Ли начал двухмесячный летний курс, который помог ему заработать годовую зарплату. Таким образом, курс подготовки пляжного спасателя был выгодным предприятием для любого центра физической подготовки.
Однако такого рода краткосрочные курсы во многом зависели от сарафанного радио. Это не только в Китае, но и в других странах. Если бы ни один из учеников из группы, которая обучалась в определенном году, не прошел экзамен, то репутация центра просто бы рухнула. В результате на следующий год никто бы и не заявился. Напротив, если уровень прохождения был высокий, то, когда курс откроется в следующем году, ученики припрутся чуть ли не галопом.
Для учеников, принявших участие в подготовке, важна была не цена, а качество. Это было как в группе пересдачи Национального вступительного экзамена в китайских вузах. Если бы группа могла выпускать ученика, занявшего первое место на вступительном экзамене каждый год, даже если цена была высокой, не было бы необходимости беспокоиться о наборе студентов. Напротив, многие даже пытались бы обеспечить себе место в группе через связи.
Когда Даи Ли подумал об особенностях тренировочных курсов, он помассировал виски, прежде чем сказать: — Проведение тренировочных курсов — мой старый конек, я лично возьмусь за курс в пляжные спасатели. Я хочу иметь проходной показатель в сто процентов!
Глава 429. Сложность уже не та
Те пять человек, что подняли вопрос о повышении зарплаты, покинули кабинет Блейка гуськом.
Их лица показывали, что они немного расстроены и рассержены.
Неподалеку еще два тренера глядели на них и тихонька обсуждали.
— Не нужно ничего говорить. Судя по выражению их лиц, Блейк определенно отклонил их просьбу о повышение зарплаты.
— Они действительно решат спрыгнуть с корабля?
— Спрыгнуть с корабля? Если бы другой тренировочный центр действительно предложил им более высокую зарплату, то они бы уже подали заявление об уходе, как Джонс. Я предполагаю, что они надеялись использовать поток недавних уходов, чтобы поднять свои зарплаты.
— Сейчас в центре не хватает рабочей силы. Если они уйдут, потому что им не повысили зарплату, это определенно станет большой проблемкой. Однако Блейк, кажется, раскусил их.
— Или, возможно, Блейку даже по боку, если они уйдут. Сейчас трудно найти надежную работу. Может быть, многие люди претендуют на должность тренера!
…
Тренировочный центр «железный человек».
В конференц-зале Макс смотрел на тренеров, которых недавно себе захапал, и чувствовал, что его тренировочный центр заполнили сильные солдаты и крепкие лошади. Он был в приподнятом настроении.
«И что с того, что тренер-китаец открыл много филиалов? Тренеры — это ключ. Независимо от того, сколько филиалов ты откроешь, и независимо от того, насколько они велики, без тренеров они просто куча пустых зданий. Но я всё же должен поблагодарить тебя за то, что ты развил для меня так много прекрасных талантов».
Когда Макс подумал об этом, он слегка кашлянул и сказал: — Лето уже на носу, а это в свою очередь означает, что экзамены на спасателя снова должны пройти. Это наша следующая важная работа.
Макс также понимал, что эти краткосрочные тренировочные курсы очень прибыльные. От самых известных национальных сетей тренировочных центров до самого маленького среднего тренажерного зала все боролись за то, чтобы получить часть пирога.
— Наш новый коллега мистер Джонс очень опытен в этом деле. Он занимался этим в прошлом году, не так ли?
Пока Макс говорил, он повернулся к Джонсу. Джонс вежливо кивнул головой и сказал: — Всё так, в прошлом году, когда я работал в центре физической подготовки тренера Ли, я в основном отвечал за курсы подготовки пляжных спасателей, однако в прошлый раз мы немного спешили, и мне дали лишь месяц на подготовку. Однако из восьми учеников шесть прошли экзамен на пляжного спасателя.
Многие люди пришли в восторг. Если то, что сказал Джонс, правда, то его тренерский талант будет пользоваться всеобщим доверием.
— Тогда ты будешь отвечать за эту работу и в этом году? — спросил Макс.
— Конечно, буду. В этом году есть больше времени, и я буду стремиться к тому, чтобы каждый из моих учеников прошел экзамен на пляжного спасателя, — сразу же пообещал Джонс.
Макс радостно кивнул головой. Джонс знал, что, поскольку это его первое задание после прыжка с корабля, ее нельзя прошляпить. Сможет ли он остаться в тренировочном центре «железный человек» или нет, во многом зависело от результатов курса подготовки пляжных спасателей.
…
В кафе рядом с пляжем высокий лысый мужчина, сидевший напротив Даи Ли, без конца что-то нёс: — Работать спасателем на пляже — это модная работа. Сейчас многие молодые люди хотят получить эту работу, поэтому конкуренция становится всё жестче и жестче. Профессиональные и физические требования становятся всё выше и выше. Как и пляж, на котором я нахожусь. В этом году они требуют, чтобы пляжные спасатели имели сертификат по оказанию первой помощи. Они не только требуют, чтобы спасатели знали, как делать искусственное дыхание и массаж сердца, они также хотят, чтобы спасатели знали, как работать с автоматическим внешним дефибриллятором…
— Есть места, где требуют, чтобы пляжные спасатели имели сертификат дайвера и знали глубокое погружение, подводную навигацию и ночное погружение. Но это относительно легко. Два дня теории и один день практики, около четырехсот-пятисот баксов, и они действительны на всю их жизнь.
Даи Ли, сидевший напротив него, прервал лысого мужчину и сказал: — Микки, давай о том, что связано с экзаменов на пляжного спасателя.
Микки имел рост примерно 190 сантиметров и очень мускулистое телосложение, как у быка. Трудно представить, что у него такое же милое имя, как у Микки Мауса.
Микки работал пляжным спасателем, а ещё он был известным лидером спасателей Лос-Анджелеса. В то же время он был также ярым фанатом Тейлора, поэтому Даи Ли использовал боксерскую перчатку, подписанную Тейлором, чтобы узнать много полезного от Микки.
Микки понизил голос и сказал: — В прошлом году мой пляж решил нанять только одного пляжного спасателя, однако пришло более сотни кандидатов, и около восьмидесяти из них прошли экзамен на физподготовку. Уровень прохождения был слишком высоким, и, насколько я знаю, ситуация на других пляжах была примерно такой же. Многие претенденты пришли подготовленными. Так что в этом году Ассоциация спасателей решила поднять планку.
— Что будет на экзамене по физической подготовке в этом году? — немедленно спросил Даи Ли.
— 36-мильная пробежка, 8-километровый заплыв и 25 полос с препятствиями за 24 часа, — ответил Микки со смешком.
«36 миль — это примерно 58 километров», — подсчитал в уме Даи Ли. Он обнаружил, что часть экзамена немного знакома.
— Тебе это не напоминает кое-что? — спросил Микки. — Ты, наверное, слышал о 24-часовом челлендже водолаза, да?
— Слышал, туда входят: 58-километровая пробежка, 8-километровый заплыв и 25 полос с препятствиями за 24 часа. Разве это не 24-часовой челлендж водолаза? Зачем делать такой экзамен? Это же экзамен для морских котиков, как средний человек пройдёт этот экзамен! — Даи Ли не мог не удивиться.
— Люди, которых мы нанимаем, никогда не бывают обычными. Работа пляжного спасателя заключается в защите человеческой жизни. Это священная работа, а потому, конечно же, нам нужны лучшие, — сказал Микки, смеясь.
Морские котики США одни из самых известных среди спецназовцев. Частью оценки морских котиков являлось завершение 58-километровой пробежки, 8-километровый заплыв и 25 полос с препятствиями. Американцы, которым нечего было делать и которые любят бросать себе вызов, иногда пытаются пройти экзамен для морских котиков, чтобы удовлетворить своё эго, а потому экзамен для морских котиков стал своего рода соревнованием. Это стало 24-часовым челленджем водолаза.
Морские котики — один из лучших спецназовцев мира. Обычный человек вряд ли осилит такого уровня физической подготовки. Сложность 24-часового челленджа водолаза для среднего человека была намного ниже, чем экзамен для морских котиков.
Для завершения экзамена котикам приходится нести на себе десятки килограммов, а пробежка проводиться в горной местности с неровными дорогами. А вот заплыв проходит в месте, где свирепствуют ветер и волны. Сложность 25 препятствий тоже была высокой. 24-часовой челлендж водолаза для гражданских, естественно, не требовал от его участников нести на себе десятки килограммов, да и пробежка проходила на ровных поверхностях, а 25 полос с препятствиями были менее трудными.
Даже если сложность не зашкаливала, как на экзамене для морских котиков, конкуренция все еще оставалась огромной проблемой для среднего человека. Даже если бы они были спортсменами, все равно было бы сложно успешно пройти экзамен, если бы они не прошли профессиональную подготовку. Для среднего человека, если бы он хотел пройти 24-часовой челлендж водолаза, ему нужно было бы пройти профессиональную физподготовку.
…
Блейк постучал в дверь и вошел. — Ли, у меня плохие и хорошие новости. Что ты хочешь услышать в первую очередь?
— Плохие, — ответил Даи Ли.
— Среди учеников, которые записались на курс подготовки пляжных спасателей, кое-кто пришел и попросил вернуть деньги, — сказал Блейк.
— Это вполне ожидаемо. В этом году экзамен на пляжного спасателя превратился в 24-часовой челлендж водолаза. Сложность намного выше, чем в предыдущие годы, поэтому ожидаемо, что некоторые люди предпочтут сдаться, — ответил Даи Ли. — Тогда какие хорошие?
— Хорошая новость заключается в том, что есть много людей, записавшихся на наш тренировочный курс, — сказал Блейк, смеясь.
— Но с какой кстати? Ты делал рекламу? — озадаченно спросил Даи Ли.
— Неа, — Блейк покачал головой. — Если результаты подготовки в этом году будут хорошими, я сделаю объявление в следующем году. Что касается увеличения числа записавшихся, я думаю, что это связано с тем, что в этом году сложность экзамена увеличилась. Как ты знаешь, если они не пройдут профессиональную подготовку, то они не пройдут и 24-часовой челлендж водолаза. Вдумайся. Если ты человек, который регулярно занимается спортом, то твой уровень физической подготовки должен быть приличным, поэтому тебе нужно только немного увеличить свою подготовку, чтобы пройти 24-часовой челлендж водолаза. А что бы ты сделал?
— Ладно, понял. Ты имеешь в виду, что те, кто попросил вернуть деньги, — это те, чей уровень подготовки находится на среднем уровне. В прошлом, они могли достичь желаемого уровня физической подготовки через тренировки, однако в этом году экзамен стал более сложным, так что они уже не в силах пройти 24-часовой челлендж водолаза даже после тренировок. Те, кто записался, — это те, чей уровень физической подготовки лучше. Они смогли бы пройти экзамен без необходимости проходить профессиональную подготовку. Теперь же, когда сложность экзамена физической подготовки увеличилась, они пришли к нам, — проанализировал Даи Ли.
— Совершенно верно. Но для такого центра физической подготовки, как наш, это испытание. Средненький тренажерный зал не сможет поднять уровень их физподготовки. Да и их тренерам будет трудно помочь своим ученикам пройти 24-часовой челлендж водолаза. Таким образом, эти низкопробные тренировочные курсы, естественно, сдуются, а те, которые выживут, будут такими же, как мы, — Блейк глубоко вздохнул. — Но чем выше качество подготовки, тем сильнее покажется разрыв между различными тренировочными центрами, поэтому конкуренция стала более жесткой. Если в этом году у нас не будет достаточно хороших результатов, то в следующем году мы столкнемся с трудностями при наборе новых учеников.
Даи Ли улыбнулся, как будто был на коне. — Так как я лично занимаюсь этим делом, разве ты не уверен в успехе? Хотя экзамен стал более сложным, до тех пор, пока физическое состояние учеников не слишком плохое, я могу помочь им беспрепятственно пройти экзамен.
В тот момент, когда Даи Ли продемонстрировал свою уверенность, Блейк не мог не почувствовать себя шокированным. Он инстинктивно почувствовал некую уверенность в Даи Ли, как будто всё сказанное Даи Ли станет реальностью.
В системе скипетр власти посылал величественные вспышки света…
Глава 430. Толстяк с местой
Тренировочный центр «железный человек».
Яркая профессиональная улыбка появилась на лице Джонса, когда он посмотрел на двух молодых клиентов перед ним, толстого паренька и хорошо сложенного белокурого юнца.
— Мистер Круз, вы были ключевым игроком в школьной футбольной команде, а ещё вы участвовали в соревнованиях по прыжкам в длину. В настоящее время вы тренируетесь два-три раза в неделю. Я думаю, что с вашим фундаментом у вас есть высокий шанс пройти 24-часовой челлендж водолаза с профессиональной подготовкой, — сказал Джонс блондину.
— Что касается мистера Хасселя… — Джонс повернул голову к толстяку и продолжил: — Мистер Хассель, будь это в прошлом году, я мог бы помочь вам пройти экзамен на пляжного спасателя, однако в этом году сложность экзамена увеличилась. Простите меня за мою прямоту, но с вашим нынешним состоянием у вас нет шансов пройти 24-часовой челлендж водолаза.
На лице толстяка можно было разглядеть разочарование. Он спросил с проблеском надежды: — Неужели нет ни малейшего шанса?
Джонс покачал головой: — Если есть шанс, то мы никогда не отказываем своим клиентам. И я никогда не врал своим клиентам.
Более чем через десять минут молодые люди бок о бок вышли из главного входа тренировочного центра «железный человек». Как только они подошли к машине, толстяк не удержался и потрогал свой большой живот, прежде чем разочарованно вздохнуть.
Толстяка звали Хассель, и он — обычный молодой человек. Его внешность ничем не выделялась, его рост был средним, да и его семейное происхождение было так себе. Однако у него был не совсем средний вес. В США есть множество людей, чей вес на более высоком уровне, и Хассель считался исключением даже среди этой группы людей.
Однако Хассель хотел стать пляжным спасателем. К сожалению, с его телом и без профессиональной подготовки ему практически невозможно пройти экзамен на пляжного спасателя.
Рядом с ним хорошо сложенный светловолосый юноша стал утешать его: — Приятель, да не грусти ты так! Если тут не получилось, ты же можешь попробовать в другом центре физической подготовки. Они могут помочь тебе пройти 24-часовой челлендж водолаза.
Светловолосого юношу звали Круз, и он — хороший друг толстяка. В отличие от толстого паренька Круз с самого детства занимался спортом и был хорош во всех видах спорта. Как и большинство американцев, Круз тоже стремился работать пляжным спасателем.
Именно поэтому они вдвоем обратились в тренировочный центр «железный человек». Они желали записаться на курс физической подготовки для того, чтобы стать пляжными спасателями. Тем не менее, спортсмен, Круз, смог зарегистрироваться, в то время как толстый Хассель получил плохую новость, которая заключалась в том, что с его физическим состоянием, даже если он примет участие в курсе, он вряд ли пройдет 24-часовой челлендж водолаза.
Грустный взгляд Хасселя заставил Круза почувствовать себя плохо, поэтому он сделал предложение. — Я слышал, что недалеко отсюда есть «центр физической подготовки тренера Ли», и Кевин Тейлор, по слухам, тренировался там, хотя ценик там выше. Тебе стоит попробовать там.
— Более высокий ценик? — толстяк Хассель пощупал свой карман, где лежала кредитка, и начал колебаться.
— Тебе нужно хотя бы проконсультироваться у них. Даже если шансы невелики, все равно есть шанс. Если ты этого не сделаешь, то потеряешь даже этот ничтожный шанс, — Круз начал раздавать богатый куриный суп для души.
…
Толстяк Хассель, чей разум был наполнен куриным супом для души, прибыл в тренировочный центр Даи Ли.
— Мистер Хассель, пожалуйста, подождите немножко, тренер Ли скоро будет, — секретарша с улыбкой указала на тренировочную площадку.
Даи Ли, этнический китаец, стоял на тренировочной площадке, а перед Даи Ли расположились участники тренировочного курса.
Многие западные люди не могли точно отличить азиатов, и Хассель не исключение. Он взглянул на фотографию Даи Ли в брошюре, прежде чем снова посмотреть на Даи Ли на тренировочной площадке. Он заметил, что этот человек похож на человека из брошюры, и спросил: — Это тренер Ли?
— Да, он наш босс, тренер Ли. Курс подготовки пляжных спасателей проводит лично наш босс! — с восхищением сказала секретарша.
Хассель кивнул и подошел на несколько шагов ближе. Он хотел услышать, что говорит Даи Ли, и в этот момент раздался голос Даи Ли.
— Хотя вы все мои клиенты, если вы хотите тренироваться здесь, вы должны следовать моим правилам. Итак, я надеюсь, что вы можете сделать эти две вещи идеально. Во-первых, доверьтесь мне, верьте в меня безоговорочно, — Даи Ли показал один палец. Закончив первое правило, он вытянул второй палец и сказал: — Второе. Если я скажу вам что-то сделать, то вы что-то сделаете. Вы должны строго следовать моему плану тренировок. Например, если я попрошу вас сделать десять отжиманий, вы сделаете десять, не больше и не меньше!
Все ученики курса смотрели на Даи Ли с серьезными лицами, как будто они слушали ругань армейского сержанта по строевой подготовке. В тот момент все там чувствовали, что Даи Ли больше похож на очень опытного тренера, чем на тренера по физподготовке. Он держал всё под контролем. Поэтому его слова, как полярная звезда в ночном небе, показывали людям правильное направление.
Хассель наблюдал за ними издалека. В его сердце возникла семечка веры, как будто то, что сказал Даи Ли, было правдой.
Скипетр власти действовал постоянно, и всё, что делал Даи Ли, получало его бафы. Слова Даи Ли в тот момент были пропитаны сущностью власти, порождая подавляющее чувство достоинства, которое чувствовали окружающие его люди.
— Ну что ж, я дам всем пять минут на подготовку. Вы можете попить воды, сходить в туалет или снова зашнуровать свою обувь. Мы официально начнем разминку через пять минут, — Даи Ли махнул рукой и направился к Хасселю.
— Тренер Ли, мистер Хассель тоже хочет записаться на наш курс подготовки пляжных спасателей, — представила Хасселя Даи Ли секретарша.
Даи Ли осмотрел Хасселя сверху донизу. Хассель был самое большее 1,7 метра ростом, что считалось мало среди американских мужчин, но что касается его ширины, Хассель определенно был выше среднего американца. У него была голова, полная каштановых вьющихся волос, пухлое лицо, полное веснушек, и большой живот. У него была типичная внешность толстого паренька, изображенного в американских фильмах.
— Мистер Хассель, вы хотите записаться на наш курс подготовки пляжных спасателей? — спросил Даи Ли тоном, который требовал подтверждения. Глядя на внешность Хасселя, он определенно не был похож на человека, который мог бы пройти 24-часовой челлендж водолаза.
— Да, я хочу стать пляжным спасателем, — сказал Хассель с выжидающим лицом.
— Мистер Хассель, экзамен на пляжного спасателя в этом году намного сложнее, чем в предыдущие годы. Кандидаты в пляжные спасатели в этом году должны завершить 24-часовой челлендж водолаза, особенности которого включают в себя 58-километровый забег, восьмикилометровый заплыв и…
— Я знаю детали экзамена, — прервал его Хассель, и выражение его лица постепенно стало печальным. — Я знаю, что у меня нет шансов пройти 24-часовой челлендж водолаза. Я побывал в нескольких тренировочных центрах, их тренеры мне уже всё рассказали.
Печальный взгляд Хасселя заставил Даи Ли проявить сочувствие, он спросил: — Мистер Хассель, поскольку вы уже знаете, что не сможете пройти 24-часовой челлендж водолаза, почему вы всё же пришли ко мне?
— Я просто хотел попытать счастья. Кто знает, может быть, у вас есть способ, — честно ответил Хассель.
— Тогда почему вы хотите стать пляжным спасателем? — продолжал спрашивать Даи Ли.
Хассель на мгновение заколебался до того, как продолжить: — Мне понравилась одна девушка. Я хочу быть ближе к ней, но она пляжный спасатель. Поэтому я хочу стать пляжным спасателем, как и она. Так я мог бы видеть ее каждый день.
— Значит, чтобы заполучить эту девушку, надо быть смелым, — Даи Ли посмотрел на Хасселя с улыбкой, которая не была похожа на улыбку, и спросил: — Почему ты прямо не скажешь девушке, что она тебе нравится? Зачем тебе становится пляжным спасателем таким окольным путем?
— Я… я чувствую, что мы должны узнать друг друга поближе… а потом… — заикаясь, произнес Хассель.
Внезапно в сознании Даи Ли заиграла сцена. Толстый неудачник влюбился в девушку своей мечты, но у него не хватало смелости ей признаться, поэтому он придумал всевозможные способы приблизиться к девушке своей мечты, мечтая, что однажды она будет с ним.
«Бедняга, но по крайней мере он толстяк с мечтой». Даи Ли взглянул на выражение лица Хасселя. Сочувствие начало подниматься из глубины его сердца. Даи Ли вдруг захотелось помочь этому толстому пареньку.
«В этом мире, если я не смогу помочь ему пройти 24-часовой челлендж водолаза, то никто не сможет».
Когда Даи Ли пришел к этому выводу, он сказал: — Я в силах помочь тебе завершить 24-часовой челлендж водолаза, но это зависит от того, сколько ты готов заплатить.
— Я могу использовать свою кредитку, но я не знаю, хватит ли мне, — немедленно сказал Хассель.
— Я не это имел в виду, — Даи Ли покачал головой, и выражение его лица стало серьезным. — Я говорил не о деньгах. А о усилие, готов ли ты выложится.
— Я сделаю всё, что в моих силах, — нетерпеливо сказал Хассель.
Вместо этого Даи Ли сказал: — Тебе нужно будет пройти очень интенсивные тренировки, если хочешь пройти 24-часовой челлендж водолаза в своем текущем состоянии тела. Тренировки будут жестким, ты даже будешь думать, что они больше похожи на пытки. Все еще не передумал?
— Я смогу. Я определенно смогу, — Хассель кивнул, как дятел, долбящий дерево.
— Я должен сначала напомнить тебе, что программа тренировок, которую я составлю для тебя, — она не только для тела, она скорее станет проверкой твоей воли. 24-часовой челлендж водолаза изначально являлся экзаменом для морских котиков, а потому то, с чем ты столкнешься, будет жесткой тренировкой, чертовки сложной физподготовкой. Если ты не справишься, то только зря потратишь свои деньги, — напомнил ему Даи Ли с торжественным выражением на лице.
Из-за бафов скипетра власти торжественный взгляд Даи Ли заставил Хасселя нервничать.
«Это же простой тренировочный курс, почему мне кажется, что я собираюсь принять важное жизненное решение?» На лбу Хасселя уже выступил пот, и лицо его исказилось от волнения, когда он начал колебаться.
— Как насчет этого, мистер Хассель? Я предлагаю тебе сходить домой и подумать хорошенько, нужны ли тебе такого рода высокоинтенсивные тренировки. А регистрироваться придешь, как только примешь решение, — Даи Ли взглянул на часы, пять минут почти истекли. Он извинился и вернулся на тренировочную площадку.
…
Мужчинам всегда трудно сохранять хладнокровие перед красивыми женщинами, и многие неудачники готовы пожертвовать всем ради девушки своей мечты. Некоторые едят только соленые огурцы в течение целого месяца и отправляют с трудом накопленные ими сбережения девушкам-стримерам, получая взамен милые личики или простое “хи-хи”.
А Хассель был даже готов пройти жесткие тренировки ради девушки своей мечты.
Поэтому на следующий день Хассель отправился в тренировочный центр Даи Ли и расплатился своей кредиткой.
В то же время начался тренировочный курс и в тренировочном центре «железный человек.
Глава 431. Посредственные
В тренировочном центре «железный человек» Макс откинулся на спинку стула с инструктажем по работе в руках. Мужчина средних лет с бородой перед Максом был старшим рабочим, который работал с Максом уже много лет. Кроме того, он был самым опытным и способным тренером в этом тренировочном центре, поэтому Макс нашел его очень способным помощником.
— Как новички? Они ещё не адаптировались к своей новой работе? — спросил Макс.
— У них есть довольно-таки хорошие способности и они могут следовать тренировочным программам, — сказал мужчина с бородой, но казалось, что он начал колебаться.
Макс заметил колебания мужчины, а затем спросил: — Что-то не так?
— Ничего, но эти новички, на мой взгляд, слишком обычные, — сказал бородач.
— Слишком обычные? О чём ты? — спросил Макс.
— Я имею в виду, что они слишком обычные во всех аспектах. За это время я не нашел в них никаких особых навыков. Казалось, что они могут только заканчивать поставленные перед ними задачи. Если бы меня попросили использовать прилагательное для описания их работы, то я думаю, что точно подошло бы слово «посредственные», — сказал бородатый человек.
Слово «посредственные» сделало Макса несчастным, потому что он вложил кучу денег для того, чтобы нанять этих новых тренеров. Если у них хромала производительность, то это означало, что Макс принял плохое решение.
— Они не так долго здесь, поэтому, может, они ещё не полностью адаптировались к здешней рабочей среде, — сказал Макс, пытаясь найти оправдание.
— Может, — сказал бородач. Затем он достал документ, дал его Максу и добавил: — Это программа тренировок, которую Джонс сделал для участников курса подготовки пляжных спасателей. Я думаю, что эта программа физической подготовки слишком обобщенная. Она подходит не всем, и когда я ее просмотрел, то обнаружил, что ее скачали из интернета.
Макс взял документ и серьезно прочитал его.
Макс — профессиональный тренер по физподготовке. Когда он просмотрел несколько страниц из программы, он обнаружил, что содержание выглядит одинаково. Если вы прочитаете одну страницу, то можете подумать, что это было довольно хорошо, но, если вы сложите страницы вместе, вы обнаружите, что все они похожи. Это было похоже на ежегодное резюме в конце года; кроме даты, всё было так же, как и в прошлом году.
— Да, ты прав, — Макс сразу почувствовал себя ужасно. Джонс стал первым тренером, которого он нанял, и Макс высоко оценил Джонса, но в соответствии с программой было очевидно, что Джонс не оправдал ожиданий Макса.
— Судя по этой тренировочной программе, Джонс не стоит той зарплаты, которую мы ему платим, — Макс колебался, но потом всё же сказал: — В прошлом году Джонс успешно помог шестерым сдать экзамен на пляжных спасателей за один месяц. А это настоящее достижение. Хотя эта тренировочная программа может показаться посредственной, я считаю, что он, скорее всего, не хорош в создании подробных программ, но вместо этого он, может быть, хорош в практике. Это не особо-то важно, пока практика достаточно на хорошем уровне.
— Надеюсь, что так, — бородатый пожал плечами, но выражение его лица говорило о том, что он невысокого мнения о Джонсе.
…
Тренировочный центр Даи Ли.
Под чудесный мотив Даи Ли с группой своих учеников танцевал сквэр-данс.
Движения из сквэр-данса заставили многих учеников чувствовать себя неловко. Они никогда раньше не видели такой разминки.
— Тренер Ли сказал, что это такая разминка, но я никогда не видел подобной разминки. У меня такое чувство, что мы танцуем!
— Но это действительно работает, я чувствую тепло, и мои руки уже в поту.
— Я думаю, что эта разминка как-то связана с китайским кунг-фу. Может быть, тренер Ли знает кунг-фу?
— Десять к одному, что он, может, махаться как Джеки Чан.
— Дурак, Джеки Чан всего лишь кинозвезда, а не мастер кунг-фу.
— Сам ты дурак. Джеки Чан знает китайский кунг-фу! И он принёс кунг-фу в кино.
— Ребята, перестаньте спорить и поберегите силы. Это всего лишь несколькоминутная разминка, но я уже вспотел, и кажется, что я играл в баскет полпути. Мы будем измотаны, когда начнется формальная тренировка.
— Походу, нам будет не сладко в течение следующих нескольких дней.
— Уже жалеешь, что записался? Я же говорил вам, что тренер Ли — не обычный тренер.
…
Блондин Круз закончил свою дневную тренировку и вышел из тренировочного центра «железный человек».
Вернувшись домой, он заказал пиццу и принял душ.
Выйдя из ванны, Круз почувствовал себя гораздо лучше. Он встал перед зеркалом, посмотрел на себя, посмотрел на свои мышцы живота, а затем показал свои бицепсы.
— Кажется, нет никаких очевидных изменений, — Круз дотронулся до своего «пояса Аполлона» и начал брить волосы на теле.
Круз, тем временем, не мог не вспомнить предыдущие дни тренировок.
«Все тренировочные программы очень распространенные. Они точно такие же, как и программы тренировок в общем тренажерном зале, но с чуть большей интенсивностью. Выходит, что профессиональный центр физической подготовки ничем не лучше обычного спортзала!»
Думая об этом, Круз вдруг почувствовал, что его деньги того не стоят. Курс физической подготовки стоит намного дороже, чем обычный абонемент в спортзал, но то, что он получал от него, просто удваивало его объем тренировок.
«Недавно Хассель сказал, что записался в тренировочный центр Даи Ли». Круз подумал о своем друге.
…
Хассель, толстяк, тяжело дыша, опустился на землю. Его лицо было покрыто потом, и казалось, что он совершенно измучен.
— Пятиминутный перерыв закончился, вставай и заканчивай следующую тренировочную программу! — сказал Даи Ли. В этот момент для Хасселя голос Даи Ли был подобен рёву зверя.
Однако Хассель все еще пытался встать и начать следующую тренировочную программу в соответствии с инструкциями Даи Ли.
Следующей тренировкой стала серия жиросжигающих упражнений, которая была специально разработана для Хасселя.
Даи Ли кивнул, показывая, что доволен работой Хасселя. Хассель выглядел как ещё один простой толстяк, но на самом деле он был довольно усерден. По крайней мере, до сих пор он выполнил все программы физической подготовки.
После дня тренировок Хассель почувствовал себя очень усталым и пошел в душ. Несколько минут в горячем душе заставили его почувствовать себя лучше и облегчили боль в мышцах.
Хассель глубоко вздохнул и не двигался, позволяя воде падать на тело.
«Как же я устал!» Хассель вспомнил последние несколько дней и почувствовал себя так, словно живёт в аду.
Вода брызнула ему в лицо, отчего он не мог открыть глаза, поэтому он подсознательно опустил голову, избегая брызг, и открыл глаза.
Внезапно он увидел знакомую штукенцию, которая смахивала на пенис.
В тот момент он широко раскрыл глаза и внезапно почувствовал себя счастливым.
«Я вижу его! Я вижу его с опущенной головой!» Хассель был взволнован
В прошлом Хассель никогда не видел своего пениса из-за большого живота. Сегодня, однако, Хассель смог увидеть его, просто наклонив голову.
Хассель сразу понял, что это не его пенис стал больше, а его большой живот стал меньше!
Хассель принял душ так быстро, как только мог, не вытираясь, а затем встал перед зеркалом.
В зеркале он все еще был толстым, но теперь он был толстым человеком, который выглядел очень энергичным.
Хассель похлопал себя по животу и почувствовал, что его жир уже не тот, затем попытался поднять руки и напрячь бицепсы. В итоге он обнаружил, что мышцы на его толстых руках не много напрягаются.
— Да! — Хассель не мог удержаться от бурной радости. Он понял, что тренировки не подкачали.
Для Хасселя «видеть результат» было более убедительно. В этот момент у него появилась надежда. Он внезапно почувствовал, что вся усталость и боль, которые он испытывал во время тренировок, стоили того, и, если он продолжит тренироваться, он, вероятно, пройдет 24-часовой челлендж водолаза.
…
Джонс был немного обеспокоен. Тренировочный курс, который он возглавлял, начался более 20 дней назад, но он не был удовлетворен работой учеников. Тренировочный эффект не оправдал его ожиданий.
В прошлом году, когда они тренировались в течение 20 дней, они добились замечательного прогресса. Этот же год, однако, полностью отличается от прошлого. Многие ученики не показывали никакого прогресса. «В чём же причина? Программы тренировок почти такие же, как и в прошлом году, так что же вызвало большую разницу в результатах?
Чего Джонс не знал, так это того, что прошлогодние тренировочные программы в тренировочном центре Даи Ли были очень целенаправленными, хотя и рутинными. Детектор Даи Ли мог обнаружить недостатки каждого. И как только вы исправите свои недостатки, вы обязательно почувствуете огромный прогресс.
Что еще более важно, в то время Джонс был членом команды Даи Ли и получал бафы от командной пирамиды, а ещё учился у первоклассных тренеров. Однако сейчас, когда Джонс перешел на другую работу, его тренировочный эффект вернулся к его дням в качестве тренера в спортзале.
Разница между спортзалом и тренировочным центром была такой же, как разрыв между любителем и профессиональным спортсменом. Любитель, который очень искусен по мнению обычных людей, может быть мгновенно побежден в игре с профессиональным спортсменом. Этих двоих даже язык не повернется сравнивать.
Даи Ли не смог найти подходящего тренера за короткое время, пока в его тренировочном центре не хватало рук. Поэтому он нанял Джонса, тренера уровня спортзала. Именно целенаправленные тренировочные программы Даи Ли и бафы, принесенные командной пирамидой, компенсировали недостатки Джонса и его коллег. Всё, что им нужно было делать, это выполнять тренировочные программы, и тогда их ученики достигнут хороших результатов.
Однако для других тренировочных центров высокого уровня использование тренеров из спортзалов, безусловно, приведет к катастрофе. Высокоуровневая спортивная подготовка похожа на плавание против течения. Отсутствие прогресса означает регресс. Спортсмен высокого уровня, который стал свидетелем регресса способностей после нескольких месяцев тренировок в вашем центре, станет смертельным ударом для вашего бизнеса.
…
Даи Ли пришел в кабинет Блейка с несколькими резюме.
— Из всех этих резюме, я думаю, что три кандидата являются достойным выбором на эти должности. Дай им испытательный срок и пусть попробуют, — сказал Даи Ли. Он отдал резюме Блейку.
Блейк получил резюме и просмотрел их. А потом неуверенно спросил: — Контракты на полный рабочий день? Не на полставки? Эти трое настолько средние, что могут быть только тренерами в тренажерном зале в соответствии с их опытом работы. На мой взгляд, они не заслуживают постоянных контрактов с таким тренировочным центром, как наш.
— Я знаю, что они средненькие тренеры. Но что я могу сделать? У нас сейчас не хватает рук. Каждое резюме, которое мы получили за последнее время, ничем не отличается от этих. Я постарался выбрать лучших кандидатов, — Даи Ли беспомощно покачал головой. — Но все трое, которых я выбрал, когда-то были спортсменами, и сейчас они не слишком стары. Я надеюсь, что они смогут стать квалифицированными тренерами. У нас, может быть, появится ещё один Пейтон, если конечно нам повезет.
— Ты снова хочешь обучить их сам? Они же могут убежать в другие центры после того, как вырастут в квалифицированных тренеров, — Блейк облил холодной водой идеи Даи Ли.
— Ну тогда отпустим их. Скоро бегуны узнает, что они переоценили себя, — Даи Ли хитро улыбнулся.
Глава 432. Челлендж
На пустой дороге царила тишина. Это была не главная транспортная артерия, так что немногие транспортные средства ездят там. Более того, это были выходные, многие люди оставались дома вместо того, чтобы куда-то ездить.
Мужчина средних лет в очках стоял на лужайке своего дома с бейсбольной перчаткой в одной руке и бейсбольным мячом в другой.
— Приготовься, кидаю! — мужчина средних лет вскинул руку назад и бросил бейсбольный мяч.
Напротив мужчины средних лет сидел маленький мальчик лет восьми-девяти, тоже с бейсбольной перчаткой в руке. Когда мальчик увидел приближающийся к нему бейсбольный мяч, он вытянул руку и поймал его.
В этот момент на дороге показался какой-то бегун, и постепенно, все больше и больше стали появляться вдоль дороги. Все они носили номера на спинах, и нетрудно было догадаться, что бежали спортсмены.
Мальчик замер и уставился на спортсменов.
— Пап, они соревнуются? — спросил маленький мальчик.
— Должно быть, у них марафон, — сказал мужчина средних лет в очках. — Сейчас не слишком холодно и не слишком жарко. Подходящее время для марафона.
— Ничего себе, это марафон, там, должно быть, звезды бегут! — Маленький мальчик выжидающе смотрел на толпу, надеясь увидеть спортивную звезду.
— Нет смысла искать кого-то известного. Это всего лишь марафон для любителей. Они все бегуны — любители! — сказал мужчина средних лет с улыбкой.
— Откуда ты знаешь, что там нет звезд, когда сам не участвуешь? — возмущенно спросил мальчик.
— Глянь на того человека, — мужчина средних лет указал на толстяка среди бегунов и затем сказал: — Думаешь, толстый парень принял бы участие в профессиональном марафоне? Ну, это, скорее всего, забег, организованный любителями марафона. Все находятся на одном уровне. Поэтому мало вероятно, что там участвуют профессиональные спортсмены и звезды спорта.
Проследив за указательным пальцем отца, мальчик посмотрел на толстяка, фигура которого делала его очень заметным, несмотря на то, что он находился в центре толпы. Кроме того, номер на его спине говорил о том, что он был настоящим бегуном.
— Он толстый, и кажется, что он не сможет добежать, — сказал маленький мальчик, несколько обескураженный ситуацией.
— Ты прав. Вот почему мы с мамой говорим тебе есть больше овощей и меньше пищи с большим количеством калорий, как картофель фри. В противном случае, ты станешь толстым и не сможешь финишировать.
Мальчик беспомощно кивнул. Очевидно, что он не хотел отказываться от этих вкусных высококалорийных продуктов, но он также не хотел стать неуклюжим толстяком.
Толстяк Хассель не знал, что он стал наглядным уроком, который мужчина средних лет использовал для воспитания своего сына.
Однако в тот момент Хассель был весь в поту, а его одежда промокла насквозь. Он даже не мог сказать, в каком направлении бежит, и всё, что он мог сделать, это бежать за человеком перед ним.
Хассель не знал, как долго бежит, но он помнил, что поначалу бежала толпа людей, однако постепенно толпа выстроилась в длинную линию. Иногда два или три бегуна бежали вместе. Бегунов вокруг него становилось всё меньше и меньше, так как одни обгоняли его, а другие отставали.
Хассель не знал, быстро он бежит или медленно. Яркая одежда ослепляла его, что также давало ему чувство безопасности. По крайней мере, он знал, что у него еще много товарищей и он не один.
Хассель не знал, как далеко он от финиша, но он работал машинально как неутомимый робот на конвейере. Когда он заставил своё тело бежать с постоянной скоростью, его конечности парализовало, и он забыл об усталости в своем теле. Более того, он ни о чём не думал, а просто сосредоточился на беге.
Когда Хассель пробегал мимо пункта раздачи воды, волонтер протянул ему бутылку воды, но он не остановился. Он продолжал бежать, открывая бутылку и наливая воду в рот.
Выпив воды, он почувствовал себя намного бодрее, а потребление воды стимулировало кровообращение, заставляя его потеть еще сильнее.
В тот момент Хассель выглядел очень подавленным, и он бежал уже не так, как в начале. Это давало всем ощущение, что он сдатся в ближайшие несколько секунд и остановится у обочины отдохнуть.
На обочине уже находилось несколько участников, которые решили присесть и отдохнуть. Всякий раз, когда Хассель пробегал мимо них, они смотрели на него странным взглядом, может быть восхищаясь, может быть сочувствия, а может быть недоумевая. Возможно, они не понимали, как такой толстяк, как Хассель, ещё не сдался.
«Я не могу остановиться, я не могу остановиться, тренер Ли сказал мне, что я должен продолжать бежать. Даже если я буду бежать медленнее, чем идти, я не могу остановиться и отдыхать. Как только я сяду и буду отдыхать, мне уже трудно будет снова встать». Хассель вспомнил совет Даи Ли.
Вокруг Хасселя участников становилось всё меньше и меньше. Некоторые были быстрее, чем он, поэтому он постепенно стал отставать, а другие были физически истощены, поэтому они замедлились и остались позади Хасселя. Этот забег была такой же, как марафон, где толпы участников стартовали вместе, а затем они постепенно создавали между собой пробелы, так что плотный строй становился всё более и более свободным.
Хассель все еще бежал в своем собственном темпе, не обращая внимания ни на тех, кто двигался позади него, ни на тех, кого он оставил позади. Это то, что он практиковал в эти дни— бег в своем собственном темпе, а именно бег с постоянной скоростью.
С утра до полудня солнце поднималось всё выше и выше, и температура начала подниматься. Хасселю стало еще жарче, и он начал потеть еще сильнее.
Солнце поднялось прямо над его головой, что означало приближение дневной жары. В это время до Хасселя дошло, что он бежит всё утро. Но он не чувствовал усталости. Его тело полностью вошло в ритм.
Однако Хасселя мучила жажда, и когда солнце в зените осветило его, он почувствовал, что горит, что ускорило испарение воды из его тела.
«Держись, я должен держаться. Я должен быть рядом с пунктом раздачи воды, где мне дадут водички». Хассель облизнул губы.
Пот стекал со лба Хасселя, скатывался по щекам, ложился на подбородок, собираясь в крупные капли пота и в конце концов падал на землю. Где бы ни проходил Хассель, на земле оставались пятна пота, а перед ним — пятна пота других людей.
В этот момент время казалось остановилось, и Хассель больше не чувствовал, как оно идет. Он неуверенно смотрел вперед, машинально размахивая руками и повторяя одно и то же движение.
Наконец перед ним появилась большая толпа и что-то вроде рекламного щита.
«Впереди пункт!» Хассель не мог вспомнить, сколько пунктов он прошел. Ранее он ловил воду, предоставленную другими, и пил ее, продолжая бежать.
На этот раз Хассель подбежал, как и несколько раз до этого, и увидел персонал и волонтеров в зеленой форме.
На этот раз, однако, вместо того, чтобы дать ему бутылку воды, персонал дал ему листок бумаги.
— Иди туда и регистрируйся! — сказал член персонала.
— Что это? — спросил Хассель, но его слова нарушили ритм дыхания, и он сразу почувствовал себя уставшим.
— Это ваш сертификат об окончании 58-километрового забега! — член персонала сказал, а затем продолжил давать бумажки участникам за Хасселем.
«Сертификат? Я добежал?» Хассель посмотрел на бумажку, которую держал в руке. Это был действительно сертификат о завершении 58-километрового забега, с номером, только что написанным на нем.
«Я сделал это! Я закончил 58-километровый забег!» Хассель задумался, а затем снял футболку, которая была полностью мокрой от пота.
«Этот 24-часовой челлендж водолаза не такой уж сложный, как я думал!»
Блондин Круз валялся на песке, а перед ним стояла стена высотой около 2,5 метра.
Эта стена была одним из 25 препятствий. Участники должны были взобраться на стену, перелезть через нее, а затем встать с другой стороны.
Обычно Круз бы легко сделал это. Он был более 1,8 метра ростом, и он был спортивным парнем. Он мог взобраться на стену высотой 2,5 метра, просто прыгнув из положения стоя, даже не разбегаясь.
На этот раз, однако, Круз не смог перелезть через стену. Он много раз пытался перелезть через стену, но силы не позволяли ему это сделать. Хотя его руки могли дотянуться до вершины, у него не осталось сил, чтобы поддержать свое тело.
58-километровый забег и 8-километровый заплыв полностью истощили его физические силы. В результате 25 препятствий, которые первоначально были для него самой легкой задачей, теперь стали непреодолимой проблемой.
«Я не ожидал, что 24-часовой челлендж водолаза будет настолько сложным. Я записался на специальный курс физической подготовки, но мне все еще трудно пройти этот челлендж». Тяжело дыша, Круз решил передохнуть, набраться сил, а затем перелезть через стену.
«58-километровая забег и 8-километровый заплыв забрали у меня слишком много энергии, особенно 8-километровый заплыв…» Круз не мог не вспомнить заплыв.
Круз потратил более трех часов, чтобы закончить 8-километровый заплыв, который расходует не меньше энергии, чем 58-километровый забег.
Плавание потребляет больше физической силы, чем бег на длинные дистанции, не говоря уже о плавании в открытых общественных водах. Даже хорошие пловцы почувствовали бы усталость после плавания в течение более чем трех часов подряд. Кроме того, трех часов плавания после 58-километрового забега было достаточно, чтобы кто-то вымотался.
Круз устал как собака. Но на самом деле, его выступление было довольно хорошим, потому что немногие участники смогли добраться до 25 препятствий. Большинство из них сдались во время первых двух испытаний.
«Полежу немножко, и моя энергия восстановится. К тому времени я смогу перелезть стену!» Эта мысль пришла в голову Круза, но он находился в оцепенении, и его сознание затуманивалось.
«Я так хочу спать, что ещё немного и усну». Круз еще раз взглянул на стену.
У стены появилась толстая, но нечеткая фигура. Она добежала, подпрыгнула и ухватилась руками за стену, пока ее ноги карабкались вверх. Внезапно она использовала руки, чтобы поддержать свое тело, и перелезла стену по инерции.
На самом деле, она налегла своим телом на стену и повисла в воздухе с животом в качестве точки опоры. Но с точки зрения Круза, он видел только, как толстяк махает ногами, чтобы сохранить равновесие, а потом тень упала на другую сторону стены.
«Как уродливо сделано. Не Хассель ли это? Но откуда ему быть здесь? Он должен уже давно где-то валятся». Круз глубоко вздохнул и медленно закрыл глаза. Через десять секунд он уже храпел.
В тот момент к Крузу подошел член персонала, присел на корточки и посмотрел на него, однако он обнаружил, что Круз в царстве грёз. Поэтому член персонала накрыл Круза одеялом, а затем пробормотал: — Ещё один сдулся.
Член персонала знал, что любой, кто заснул в этот момент, не сможет скоро проснуться, не говоря уже о возвращении к челленджу.
Хассель приподнял своё тело, и так как он только что упал со стены, у него немного кружилась голова. Более того, под ним был мягкий песок, и рот Хасселя был заполнен песком.
Хассель сплюнул песок, поднял голову и упрямо направил свой взор вперед.
Ему предстояло столкнуться со следующим препятствием.
Глава 433. Ты действительно не прошел?
В тренировочном центре «железный человек» Джонс выжидающе сидел перед телефоном со списком имен в руке.
24-часовой челлендж водолаза закончился, однако работа Джонса ещё не закончилась. Он должен был сделать несколько звонков своим ученикам, чтобы выяснить, прошли ли они челлендж, и узнать результат своей работы.
Джонс с нетерпением ждал результатов. Он походил на человека, который с кучей лотерейных билетов ждёт победы.
«Я не знаю, сколько учеников прошли 24-часовой челлендж водолаза. Трудно сказать. Я смогу закрепиться здесь, если 40% учеников пройдёт. Я получу премию, если половина сможет пройти. И если 60% сдадут… Нет, это вряд ли возможно. Я не думаю, что какой-нибудь тренировочный центр Лос-Анджелеса сможет нас переплюнуть».
Размышляя обо всем этом, Джонс набрал первый номер в списке.
«Мистер Джеймс? Здравствуйте, я тренер Джонс из тренировочного центра «железный человек». Я звоню, чтобы узнать, прошли ли вы 24-часовой челлендж водолаза?»
«Не прошёл! Я сдался во время 8-километрового заплыва от усталости. Позор…» — сказал голос.
Джонс повесил трубку и потерял настроение. Он ожидал хороших новостей от своего первого звонка. Но этого не произошло. Первый ученик не прошел. Однако вскоре он успокоился и набрал следующий номер.
«Мистер Гарсия, я тренер Джонс из тренировочного центра «железный человек». Я звоню, чтобы узнать, прошли ли вы 24-часовой челлендж водолаза? Не прошли? Жаль, что…»
«Еще более ужасные новости!» Оптимизм в глазах Джонса как сдуло, и в его сердце начало расти беспокойство.
«Успокойся. Я получу хорошие новости, когда позвоню третьему ученику». Затем Джонс сделал третий звонок.
«Мистер Дэвис, Я тренер Джонс из тренировочного центра «железный человек». Я звоню, чтобы узнать, прошли ли вы 24-часовой челлендж водолаза? Вы тоже?»
И тут ученик по имени Дэвис вдруг спросил: «А много учеников не прошли, помимо меня?»
Джонс, сразу поняв, что слил информацию, тут же объяснил: «24-часовой челлендж водолаза очень трудный. А его скорость прохождения не высока. На самом деле, большинство участников не в состоянии пройти. Не расстраивайтесь, мистер Дэвис. Просто продолжайте тренироваться, и я уверен, что вы с большей вероятностью пройдете в следующем году».
Внезапно переполненный негативными эмоциями Джонс повесил трубку. Он помедлил минуту, чтобы собраться с духом, и набрал четвертый номер.
«Здравствуйте, мистер По, я тренер Джонс из тренировочного центра «железный человек»…»
Что он услышал затем, так это опять плохие новости. Четвертый ученик не закончил успешно челлендж.
«Сегодня просто не повезло. Все ученики не прошли. Но я чувствую, что хорошие новости уже в пути». Джонс скатил бочку на свою удачу и пытался успокоить себя. А потом он сделал пятый звонок.
Но его приветствовало ещё одно «я не прошёл».
Он сделал шесть звонков. Ни один из шести человек не прошел 24-часовой челлендж водолаза. Он шесть раз ожидал хорошего результата и шесть раз был разочарован. Разочарование охватило его, и он чувствовал себя всё более и более потерянным.
«Что происходит? Шесть человек и никто не прошел! 24-часовой челлендж водолаза настолько сложный?»
В тот момент Джонс все еще не понимал, что именно проблема с подготовкой помешала его ученикам успешно закончить челлендж.
Глядя на список имен в своей руке, Джонс так волновался о получении еще одной плохой новости в следующем звонке, что даже не осмеливался поднять трубку и позвонить следующему ученику.
«Сейчас мне нужна хорошая новость, чтобы подбодрить себя». Затем Джонс просмотрел список и нашел имя Круза.
«Я помню этого парня. Отличный спортсмен со светлыми волосами. Он по любому прошёл!»
Подумав об этом, Джонс пропустил остальные номера в списке и первым делом набрал номер Круза. И вот, после долгого ожидания Круз ответил:
«Это мистер Круз? Здравствуйте, я тренер Джонс из тренировочного центра «железный человек»».
…
Круз вошел в ресторан и увидел в углу толстяка Хасселя.
Перед Хасселем стояли две большие тарелки с едой. А Хассель же с удовольствием хрумкал еду ножом и вилкой.
«Он сильно похудел с тех пор, как мы в последний раз виделись. Похоже, что тренировки, которые он посещал, принесли свои результаты». Подумал Круз, а затем подошел к Хасселю.
— А ты похудел, — Круз сел напротив и указал на тарелки, говоря: — Но ты станешь таким же толстым, как и раньше, если будешь так много есть.
— Я до смерти устал из-за того проклятого челленджа. Я спал целый день и ночь до того, как проснулся. Да и тренировки были не лучше! Я как будто побывал в аду. Это не для меня. Так что я заслужил награду, — сказал толстяк, продолжая есть.
Лицо Круза выглядело меланхоличным, когда он думал о челлендже. Затем он позвал официанта, чтобы заказать еду и скрыть свою депрессию.
— И мне тоже, — сказал Хассель, указывая на свою тарелку. Затем он спросил Круза: — На каком пляже ты хочешь пройти собеседование? Есть несколько вариантов. Не ходи на пляж Моника Саут-Кейп. Туда на собеседование иду я. Моя девушка мечты там.
«Собеседование? Может быть, в следующем году у меня будет такая возможность». Круз глубоко вздохнул и вдруг в замешательстве поднял голову, глядя на Хасселя. Он спросил: — Что ты только что сказал? У тебя собеседование на должность спасателя?
— Угу. Через три дня, — Хассель серьезно кивнул.
Круз уставился на Хасселя, и ему показалось, что тот хвастается.
— Ты что, шутишь? Работа пляжного спасателя требует, чтобы ты прошел 24-часовой челлендж водолаза. Ты хочешь сказать, что прошел его? — сказал Круз, откинувшись на спинку стула и скрестив ноги.
— Да, я прошел. И я серьезно. Поверь мне! — Хассель ответил, в то время как Круз презрительно улыбнулся, что дало Хасселю понять, что Круз вообще не верит его словам.
— Я знаю, это звучит неправда подобно. Что тут, даже я не поверил в это, когда проснулся, — Затем Хассель достал свой мобильный телефон, чтобы показать Крузу фотографию, и сказал: — Глянь. Это мой сертификат!
Круз посмотрел на фотографию. Это действительно был сертификат Хасселя о прохождении 24-часового челленджа водолаза.
— Это подделка, которую ты сделал с помощью фотошопа? — Круз скептически посмотрел на толстяка.
Хассель сразу же покачал головой. — Конечно же, нет. Пошли ко мне домой, и всё сам увидишь, если мне не веришь. Или, ты можешь проверить серийный номер моего сертификата на их официальном сайте. И вообще, мы знаем друг друга уже десять лет. Я бы никогда не солгал тебе об этом.
— Так ты действительно прошел? — сказал Круз, широко раскрыв глаза и глядя на своего толстого друга. Затем он спросил: — Как ты это сделал?
— Всё благодаря ежедневным тренировкам. Тренер Ли дал мне тренировочный план, и при чем, как я только что сказал, непростой, а адский. Однако теперь я просто обязан поблагодарить его. Я бы уже на первом километре сдулся, если бы не его помощь, — Хассель набил рот едой, а потом спросил: — Кстати, ты не сказал мне, на какой пляж хочешь пойти на собеседование.
— Я не прошел, — сказал Круз после паузы, решив, что нет необходимости скрывать это от своего друга.
— Что? Ты не прошел? Хватит уже издеваться надо мной. Это не смешно, — очевидно, Хассель не поверил тому, что сказал Круз.
По воспоминаниям Хасселя, Круз был спортивным парнем с детства. Круз преуспевал почти во всех видах спорта, и был лучшим игроком в их школьной футбольной команде, а колледж даже предложил ему стипендию. В колледже ещё он занимался легкой атлетикой. Хассель считал, что он сильно отстал от Круза в области спорта. Это была своего рода разница, которую невозможно было преодолеть даже через многолетние тренировки. Более того, он считал, что челлендж, который он прошел, будет куском пирога для Круза.
Удивление Хасселя от того, что Круз проиграл толстяку в спорте, еще сильнее ухудшило настроение Круза. Он почувствовал себя оскорбленным, хотя они считались друзьями.
Круз впал в депресняк. В это же время зазвонил его телефон. Он взял свой мобильный и увидел номер телефона.
«Это что, телемаркетинг?» Круз не хотел отвечать, но его сотовый продолжал звонить, поэтому он ответил.
«Это мистер Круз? Здравствуйте, я тренер Джонс из тренировочного центра»железный человек». Я звоню, чтобы узнать, прошли ли вы 24-часовой челлендж водолаза?» Сказал Джонс по телефону.
«Не прошел», — голос Круза был сердитым, а отношение — холодным.
Если бы это было несколько минут назад, Круз не был бы таким холодным. Но 24-часовой челлендж водолаза стал шрамом в его сердце, так как он знал, что Хассель прошел. Звонок Джонса, который хотел спросить его о результате челленджа, был оскорблением.
Джонс не уловил холода в словах Круза. Напротив, он недоверчиво спросил: «Я думал, что вы пройдете. Где вы выбыли?»
Круза снова ранили. Он хотел немедленно повесить трубку. Но из вежливости, он ответил: «25 препятствий».
“О, как же так. Вы почти прошли!» — с сожалением сказал Джонс. И тогда он стал утешать Круза: «Но вы очень близко подобрались к успеху. Продолжайте тренироваться со мной и вы пройдете!»
Слова Джонса еще больше огорчили Круза. Увидев, как толстяк с удовольствием наполняет живот напротив него, и вспомнив свои собственные тренировки в центре «железный человек», Круз почувствовал, что его обманули и он зря потратил деньги.
«Нет никакой разницы между этими упражнениями в центре и тем, что я делаю в обычном тренажерном зале. Этот Джонс обманул меня один раз, и теперь он хочет сделать это снова!» Терпение Круза в тот момент закончилось.
«Ага, ещё чего, я в ваш центр в следующем году и шагу не сделаю. Я не пойду к вам даже под угрозой жизни!» — сердито сказал Круз.
Джонс не сразу понял, чем он обидел Джонса. Он инстинктивно спросил: «Но почему?»
«Почему? А почему бы вам не спросить себя?» Круз сказал, а затем добавил: «Вы помните парня, который пришел со мной, когда я записывался на подготовку в вашем центре? Толстяк, от которого вы отказались! Прошел подготовку в другом месте, а затем прошел и 24-часовой челлендж водолаза! А я, которого вы так долго тренировали, провалился на стене высотой всего лишь два с половиной метра! К чёрту вас и ваш центр. Вы гребаные мошенники! Рано или поздно вы останетесь ни с чем!»
Круз сердито повесил трубку и закинул номер телефона в черный список.
Хассель, сидевший напротив него с салатом во рту, ошеломленно смотрел на него. Затем Хассель спросил: — Я правильно расслышал? Ты действительно не прошел?
Хассель даже не смог четко сказать с набитым ртом.
Глава 435. Пресс-конференция
— Все ученики прошли? Стопроцентное прохождение? Это же невозможно! Они все из котиков? — надрывал голос Макс.
Реакция Макса была понятна. Ни один из его учеников не прошел, в то время как все ученики Даи Ли прошли, что немного свело бы с ума любого. Это походило на то, что ваш ребенок получил ноль на тесте, в то время как соседский ребенок получил полный балл. Это расстроило бы любого родителя.
Через минуту Макс успокоился и сказал: — Это не может быть правдой. Это же 24-часовой челлендж водолаза, а не абы что. Они не могут иметь 100-процентное прохождение. Это вранью, фейк. Это ложная реклама! Мы просто обязаны разоблачить их!
— Итак, что ты хочешь сделать? — спросил старший сотрудник.
— Нас недостаточно. Мы должны объединится с другими центрами, чтобы создать более масштабную шумиху. Мы убедимся, что все люди в Лос-Анджелесе узнают, что тренер Ли лжец. Нам лучше воспользоваться этой возможностью, а то когда ещё у нас появится шанс вышвырнуть его из Лос-Анджелеса! — сказал Макс.
…
100-процентный показатель прохождения действительно вызвал недовольство у других. Что касается 24-часового челленджа водолаза, то для тренировочного центра высокого уровня было трудно достичь половины прошедших, даже если центр был избирательным в том, кого они набирали для подготовки. Например, Круз был спортивным малым, и только такие люди, как он, могли пройти 24-часовой челлендж водолаза после формальной тренировки. Для людей, не имеющих спортивной базы, даже 58-километровая пробежка стала бы непреодолимым препятствием.
Тем не менее, Даи Ли получил 100-процентный показатель прохождения. Это было большое дело, и пощечина другим тренировочным центрам. Сдать экзамен могли даже не все, однако Даи Ли каким-то образом получил полный балл.
Многие тренировочные центры Лос-Анджелеса спонтанно объединились, полагая, что Даи Ли наврал ради рекламы и набора учеников. Казалось, что они решили попытаться выгнать Даи Ли из Лос-Анджелеса.
СМИ тоже раздували пламя. Хотя Калифорния — место с большим количеством китайцев, дискриминация в отношении китайцев продолжала существовать. Как могли те белые позволить китайцу ходить по ним? Для средств массовой информации подстрекательство к расовой конфронтации всегда было отличным способом привлечь внимание людей.
…
— Ты, кажется, затронул интересы многих людей. Ты стал публичным врагом всех тренировочных центров Лос-Анджелеса. Скорее всего, кто-то обвинил тебя в ложной рекламе! — сказал Блейк, улыбаясь.
— Я этого не делал. Мы сделали это, — держа в руках чашку с черным чаем, Даи Ли спросил: — Все ли готово для пресс-конференции?
Блейк кивнул. — С пресс-конференцией не будет каких-либо проблем! Хассель прислал нам свои старые фотки, так что мы можем провести пресс-конференцию в любое время.
— Давай проведем! Пора воспользоваться общественным мнением, — глубоко вздохнув, Даи Ли с улыбкой сказал: — Приготовь еще еды и напитки для пресс-конференции, а также небольшие подарки. Эти журналисты придут, чтобы дать нам бесплатную рекламу, поэтому мы не можем отпустить их домой с пустыми руками! Как говорится в китайской поговорке: вежливость ничего не стоит…
…
Одетый в строгий костюм Блейк стоял на импровизированной сцене, рядом с проекционным экраном.
В зале находилось несколько журналистов, и некоторые пришли просто посмотреть.
Одетый в простой спортивный костюм с кепкой, закрывающей большую часть его лица, Макс стоял в очень скромной позе. Он казался клиентом, пришедшим на тренировку, только чтобы посетить пресс-конференцию и присоединиться к толпе.
«100-процентное прохождение вряд ли возможно! Я хочу посмотреть, как ты, врун, будешь защищаться!» Подумал про себя Макс.
В это время Блейк помахал рукой, призывая к тишине, и сказал: — Этой весной наш тренировочный центр начал курс подготовки клиентов, которые хотели принять участие в 24-часовом челлендже водолаза. Этот курс оказался крайне успешным, и все наши ученики прошли челлендж. Однако многие сомневаются, что это возможно и что наш центр достиг 100-процентного показателя прохождения. Поэтому сегодня мы решили провести пресс-конференцию, чтобы объяснить общественности.
Блейк сделал паузу, а затем сказал с торжественным выражением, как будто объявляя что-то очень важное: — Первое, что я хочу сказать здесь, так это то, что наш центр достиг 100-процентного уровня прохождения в этом 24-часовом челлендже водолаза. Они, ученики, все прошли.
— А как вы это докажите? — спросил кто-то.
— Если бы мне разрешили, я бы показал вам результаты всех учеников нашего курса. Однако мы не можем сделать это из-за сохранения конфиденциальности наших клиентов, — сказал Блейк.
— Значит, вы ничего не можете доказать.
— Я так и знал. Они просто блефуют. Невозможно достичь 100-процентного прохождения в 24-часовом челлендже водолаза.
— Я думал, что будут большие новости, но это вовсе не новость.
— Этот тренировочный центр врёт, и это ложная реклама!
Люди начали перешептываться.
Блейк на сцене не спешил. Он не слушал ропота неодобрения, но повысил голос и сказал: — Хотя мы не можем раскрыть информацию и результаты наших клиентов, мы все еще можем пригласить одного из них. Я считаю, что он предоставит достаточно доказательств.
— Ха! Только один в качестве доказательства, что все справились с челленджем? В каждом тренировочном центре Лос-Анджелеса есть ученики, которые могут пройти 24-часовой челлендж водолаза. Можно легко найти одаренного ученика, который расскажет о своем опыте подготовки! — сказал невысокий человек недалеко от Макса, полный неодобрения.
Многие согласились с этим, кроме Макса. Он был расстроен, потому что его центр «железный человек» не смог найти ученика, который прошел челлендж.
Блейк не принял это всерьез. Он указал за кулисы и продолжил: — Давайте все вместе поприветствуем мистера Хасселя!
Услышав свое имя, толстяк, Хассель, побежал к сцене.
На мгновение на сцене воцарилась тишина. Все уставились на Хасселя с большим удивлением. А потом дискуссия началась как внезапный бунт.
— Этот парень выглядит немного толстым!
— Я не знаю, сколько он весит, но он, должно быть, толще меня.
— И этот толстяк прошел 24-часовой вызов водолаза? Скорее всего, нет. Я имею в виду, что челлендж же сложный, не так ли?
— Если такой парень может его пройти, то я думаю, что тоже смогу.
— Может быть, этот парень врёт ради тренировочного центра!
Блейк улыбнулся и еще раз жестом попросил аудиторию умолкнуть, а затем сказал Хасселю: — Мистер Хассель, не могли бы вы показать нам свой сертификат об прохождение?
— Конечно, — Хассель кивнул. В это время люди обнаружили, что у Хасселя в руке лежала твердая папка. Он открыл папку и поместил ее перед своей грудью, как наградной сертификат, лицом к аудитории.
— Это сертификат 24-часового челленджа водолаза, и на нем есть серийный номер. Мы можем проверить его на веб-сайте для того, чтобы узнать, настоящий ли…
— Не нужно проверять. Он настоящий, раз этот парень осмелился его показать. Он прошел челлендж.
Тем временем экран рядом с Блейком показывал старые фотография толстяка, Хасселя.
— Леди и джентльмены, сейчас я хочу показать вам, как выглядел мистер Хассель до тренировок, — Блейк указал на экран.
— Тогда он выглядел еще толще.
— Угадай, сколько фунтов потерял толстяк.
— Толстяк, кажется, сильно похудел. А этот тренировочный центр действительно не плох.
— Я не могу поверить, что толстый как мяч паренек смог пройти 24-часовой челлендж водолаза после тренировок!
— Если этот парень может пройти, то я тоже уверен, что смогу.
Блейк был вполне доволен такой реакцией и снова заставил толпу замолчать. — Посмотрев на фотографии Хасселя, я думаю, вы, ребята, понимаете, что мистер Хассель не занимался спортом в прошлом, и многие из нас здесь, вероятно, находятся в лучшей физической форме, чем он. Тем не менее, благодаря нашей подготовке и его личным усилиям, мистер Хассель всё же прошел чрезвычайно трудный 24-часовой челлендж водолаза. Я считаю, что это вполне достаточно для доказательство того, что наша подготовка достигла уровня 100-процентного прохождения.
Аудитория молчала, и многие даже согласились с этим. Если даже такой человек, как Хассель, смог завершить 24-часовой челлендж водолаза после тренировок, то нет ничего удивительного в том, что и все остальные ученики сделали это.
На самом деле, все думали, что они должны быть лучше, чем толстый паренек на фотках. Поскольку толстый паренек смог пройти челлендж, некоторые засомневались, что они лучше, чем толстый паренек. Ни один репортер не хотел копать себе яму. Это было похоже на то, когда группа мужчин находилась вместе, и никто в ней не хотел признавать, что они короче и мягче, однако только хвастались тем, насколько они сильны.
Стоя незаметно в углу, Макс был поражен, увидев фотографии.
«Как мог пройти такой толстый парень? Что у них за программа такая? Я хочу знать, как была разработана программа тренировок для толстяка».
Макс знал, что он определенно не смог бы заставить толстяка, Хасселя, завершить 24-часовой челлендж водолаза. Он также знал, что ни один другой тренировочный центр Лос-Анджелеса не в состоянии этого сделать.
Наблюдая со сцены за репортерами, Блейк наконец почувствовал, что этого достаточно, и подмигнул молодому человеку в толпе.
Молодой человек увидел это, поднял руку и громко спросил: — Мистер Хассель, почему вы захотели принять участие в сложном 24-часовом челлендже водолаза? Это потому что вы желали бросить вызов своей слабости?
Молодой человек спросил эвфемистическим тоном. Если бы он спросил более прямо, это прозвучало бы так: зачем вам захотелось мучить себя, толстяка? Вы любитель издеваться над собой?
Сцена снова погрузилась в молчание, и все глазели на Хасселя.
— Я хочу быть пляжным спасателем, — ответил Хассель.
— Вот как. Выходит, пляжный спасатель — это работа вашей мечты? — продолжал спрашивать молодой человек.
Внезапно Хассель смутился. Он глянул на Блейка, который ободряюще посмотрел на него.
Наконец, Хассель сказал: — Девушка, которая мне нравится, — пляжный спасатель.
— Ясно. Оказывается, ради девушки он принял участие в непростом челлендже. Любовь — способна на всё! — Молодой человек начал хлопать в ладоши.
Люди вокруг него видели, как молодой человек хлопает в ладоши, и, вспомнив фразу “любовь — способна на всё”, они были немедленно тронуты. Они не могли не начать хлопать в ладоши.
В следующую секунду раздались громовые аплодисменты Хасселю.
…
Длинный стол был заполнен закусками и бесплатными напитками, а все журналисты собрались вокруг него.
Независимо от страны, работа журналиста была очень тяжелой. Обычно они спали на улице и ничего не ели во время работы. Но сейчас мало кто откажется от этих бесплатных закусок.
Макс не мог больше здесь оставаться. Он был в ужасном настроении. Он не думал, что сегодняшняя пресс-конференция не только не нанесет ущерба репутации Даи Ли, но и предложит ему бесплатную рекламу.
Макс опустил свою кепку, пытаясь прикрыть лицо, и направился к двери.
— Прошу прощения, сэр! — сказала женщина позади Макса.
«Меня узнали?» Макс запаниковал.
Эта женщина была секретаршей-стажером Блейка. Она подошла к Максу и протянула ему красивый бумажный пакет. — Это небольшой подарок для вас, сэр. Спасибо, что пришли на нашу пресс-конференцию.
«Меня не узнали». Макс облегченно вздохнул. Он посмотрел на пакет с надписью «тренировочный центр тренера Ли», напечатанной на нем.
— Что там? — спросил Макс.
— Переносные весы, — ответила секретарша-стажерка с милой улыбкой.
Макс почувствовал легкое беспокойство.
«Как босс тренировочного центра «железный человек» может принять весы от своего конкурента? Это же попахивает на оскорбление! И было бы стыдно, если бы другие узнали, что я принял подарок! На меня же потом будут смотреть как на чудика».
«Но если я не приму подарок, они же не будут сомневаться в моей личности? Так-то не принято отказываться от бесплатного подарка! О нет. Если меня узнают, они подумают, что я шпионю за своими конкурентами, и ещё тут так много журналистов…
«Черт. Вам просто нужно было провести свою пресс-конференцию, а всем остальным просто надо было уйти после нее. Приспичило же вас дарить подарки!»
В этот момент Макс подумал, что слова на пакете выглядят ослепительными.
Глава 436. Трагический последний выстрел
Хассель вошел в комнату для собеседования и увидел четырех человек, сидящих за длинным столом. Эти четыре человека определенно будут проводить с ним собеседование.
Нервничая, Хассель подошел к креслу и с трудом сел.
В следующую минуту у Хасселя закружилась голова. Четыре человека задавали вопросы, и он отвечал на них. Но после ответа Хассель не мог вспомнить, что он сказал.
Затем он вышел из комнаты, не дожидаясь дальнейших указаний.
— Кажется, всё. По-моему, это было ужасное собеседование, — пробормотал себе под нос Хассель.
Тем временем четыре человека в комнате начали обсуждать Хасселя.
— Я бы не поверил, что такой толстый паренек может пройти 24-часовой челлендж водолаза, если бы я не увидел его лично.
— Похоже, вы редко выходите в интернет. Этот Хассель — новая интернет-знаменитость Лос-Анджелеса.
— Интернет-знаменитость? Он сделал что-то особенное?
— Он прошел 24-часовой челлендж водолаза после тяжелых тренировок. Для его телосложения — это просто чудо.
В это время один из них взял телефон и начал гуглить.
— Нашел его. Это его фотография. Он был гораздо толще, чем сейчас. Посмотрите… — парень показал остальным фотографию на своем телефоне.
— Ого! Раньше он был таким толстым, и он всё таки решил принять участие в челлендже. Должно быть, он работал больше, чем кто-либо другой. Это похвально.
— Он сказал, что сила любви помогла ему пройти 24-часовой челлендж водолаза. Что это значит?
— Он влюбился в девушку, которая работает пляжным спасателем. Поэтому он хочет стать пляжным спасателем.
— Он пришел к нам на собеседование, а это значит, что девушка, которая ему нравится, находится на нашем пляже Моника Саут? Знаете, а у меня есть смелая идея…
Они посмотрели друг на друга так, словно прочитали мысли друг друга.
…
Из телевизора раздавались выстрелы. На диване перед телевизором сидел мужчина средних лет с грустным выражением на лице.
Внезапно телевизор выключили. Мужчина средних лет обернулся и увидел женщину средних лет с темно-каштановыми волосами, стоящую позади дивана с пультом в руке. Очевидно, что это она выключила телевизор.
— Дорогой, не смотри эту ерунду. Смотри что-нибудь хорошее. Если ты продолжишь погружаться в свою прошлую неудачу, она станет бременем в твоем сердце, — сказала женщина.
Мужчина средних лет помолчал несколько секунд и сказал: — Я думаю, что пора уходить!
— Что ты сказал? — неожиданный ответ мужа шокировал женщину.
— Я сказал, что мне пора в отставку, — опустив голову, мужчина средних лет вздохнул. — Каждый раз, каждый раз, когда я делаю последний выстрел, я не могу этого сделать. Я устал от этого за все эти годы! Мне пора уже сдаться… — сказал мужчина, обхватив голову руками. Он посмотрел на нее с болью.
Женщина с горечью посмотрела на мужа. Она понимала, через что прошел ее муж. Она сочувствовала ему и жалела его, но ей также хотелось, чтобы он встряхнулся.
Женщина села рядом с мужем и взяла его руки. После того как он успокоился, она сказала: — Адам, ты еще помнишь Рэнди Блейка?
— Ты про того комментатора? — спросил мужчина.
— Угу. Про него, — женщина легонько коснулась плеча мужа и продолжила говорить: — Теперь он работает в тренировочном центре, где тренировался Тейлор.
— Я читал кое-какие отчеты. Главный тренер там китаец, однако он помог Тейлору вернуться на свой пик, — сказал мужчина.
— Так что, я думаю, тебе тоже стоит попробовать. Может быть, этот тренер и тебе поможет вернуться!
…
Блейк вошел в кабинет Даи Ли и увидел, что тот разговаривает с кем-то по телефону.
— Хассель позвонил мне и сказал, что его взяли в пляж Моника Саут.
— Я и не удивлен. Сейчас Хассель — интернет-знаменитость Лос-Анджелеса. Он стал известным как образец для подражания. Он похож на положительный пример, который готов много работать ради любви. Я думаю, что это хорошее преимущество для пляжа Моника Саут. Он привлечет ещё больше отдыхающих. Людям будет интересно, как выглядит пляжный спасатель, который раньше был толстым, и как выглядит великолепная девушка, в которую втюрился толстяк. С точки зрения бизнеса, у него есть хорошие шансы получить эту работу, — кивнул Блейк.
— Что ж, пожелаем ему всего наилучшего. Пусть он наконец получит девушку своей мечты! — сказав это, Даи Ли продолжал спрашивать: — Кстати, зачем ты пришел ко мне?
— Ты слышал о Адаме Холли? — спросил Блейк.
— Ты про знаменитого стрелка? — Даи Ли кивнул. — Я его знаю. Он знаменит как трагический последний выстрел. Он глубоко запечатлелся в моей памяти. В том году он промахнулся, и Китай получил еще одну золотую медаль. Теперь он известен как друг нашей нации.
— Я познакомился с ним, когда был ещё комментатором. Жена Адама Карина тоже становилась чемпионкой мира по стрельбе. Миссис Холли недавно звонила мне, и они хотят тренироваться здесь, — сказал Блейк.
— Только миссис Холли или они оба? — спросил Дай Ли.
— Прости, я не совсем ясно выразился. Миссис Холли подала заявление за мужа, и только Адам Холли будет тренироваться, — объяснил Блейк.
— Это первый раз, когда я буду заниматься физподготовкой стрелков. Насколько я понимаю, стрельба не требует особых физических способностей, — Даи Ли подумал об этом и немедленно пересмотрел свое предыдущее заявление. — Однако не обязательно. Если я правильно помню, Адам Холли участвует в 50-метровой стрельбе из винтовки с трех позиций. Это событие состоит из трех позиций, и каждая позиция требует 40 выстрелов, всего 120, а затем 10 выстрелов в финале. Соревнование длится более четырех часов. Поэтому 50-метровая стрельба из винтовки с трех позиций известна как стрелковый марафон.
— Ты совершенно прав. Но Адам Холли будет здесь не ради физподготовки, — сказал Блейк.
— Зачем ему быть здесь, если не ради физподготовки? Это не стрелковый центр. Честно говоря, я ничего не понимаю в стрельбе. Так что я не могу дать никаких указаний этому чемпиону мира. Он что, хочет быть тренером здесь? — в замешательстве спросил Даи Ли, пожимая плечами.
— Ты же знаешь, что Адам Холли известен как трагический последний выстрел, и он не может сделать последний выстрел. Поэтому его жена надеется, что мы сможем помочь ему справиться с этим, — сказал Блейк.
— Ты что, издеваешься? — Даи Ли выглядел раздраженным. — Он не может сделать последний выстрел. Для этого он должен обратиться к психологу, а не ко мне, спортивному тренеру!
— Адам Холли был сильным в молодости. По-видимому, он все еще силен сейчас, за исключением его последнего выстрела. Поэтому миссис Холли надеется, что ты сможешь помочь ему найти прежнее состояние, точно так же, как ты помог Тейлору, — Блейк помолчал и спросил: — Возьмешься за эту работку?
Глава 437. Тень неудачи
Потирая висок, Блейк задумался на несколько секунд, а затем сказал: — Адам Холли знаменит в Америке. С точки зрения публичности нам выгодно заключить эту сделку. И ещё Адам Холли богат, поэтому он может позволить себе высокую плату за тренировки. Он как чемпион мира получает доход от рекламы, да и у него есть стрелковый центр подготовки с открытым стрельбищем, который приносит ему более двух миллионов долларов каждый год.
— Неужели стрелковый центр настолько прибыльный? — Даи Ли был удивлен. — Я знаю, что оружейная промышленность в Америке очень развита. Говорят, что в этой стране больше оружия, чем людей. Но я никогда не знал, что промышленность развита настолько, что один центр подготовки стрелков может заработать два миллиона!
Блейк улыбнулся и сказал: — Я понимаю, ты хочешь сказать, что в Америке злоупотребляют оружием. Однако причина такого успеха стрелкового центра заключается не в очарование и популярности Холли. Например, Адам Холли сам часто берет на себя роль тренера и преподает курсы по стрельбе. Вполне разумно, что курсы чемпиона мира по стрелковому спорту стоят дороже, чем у других.
Не вполне понимая слова Блейка, Даи Ли кивнул и выслушал его объяснение.
Блейк добавил: — Адам Холли — гений, когда дело доходит до стрельбы. С отцом и дедом как охотники он унаследовал гены своей семьи. Он начал учиться стрелять, когда ему исполнилось пять.
— Подожди секундочку, — перебил его Даи Ли, — Охотники? Профессиональные что ли? Такая старая профессия все еще существует в Америке в наши дни?
— Существует, и получить лицензию охотника очень легко. Любой, кто соответствует требованиям, может подать заявку на получение лицензии, заплатив и представив пару доказательств личности. Многие оружейные магазины даже предлагают такие услуги. И, конечно же, есть правила: на каких животных охотиться можно, а на каких нельзя. Наличие лицензии охотника не означает, что вы можете охотиться на всех диких животных.
— Что касается профессиональных охотников сегодня, то они зарабатывают в основном на охоте и предоставлении услуг гида. Их добычей обычно являются дикие кабаны. Дикий кабан в США — неместный вид, который был завезен сюда испанцами давным давно. У дикого кабана нет естественных врагов в США. Популяция кабанов в некоторых местах увеличивается в три-пять раз каждые пять лет. Группы диких кабанов уничтожают посевы, убивают домашний скот и даже вредят людям. Поэтому обычно фермеры нанимают охотников, которые готовы убить кабанов.
— А услуги гида охотники предоставляют туристам или незнакомцам. Как известно, многие охотники — мастера в стрельбе, но они не знают, где найти добычу и как ее выследить. И здесь кроется возможность для профессиональных охотников. Выход в лес с профессиональным охотником может сделать охотника-любителя более безопасным. Профессиональные охотники зарабатывают много денег, предлагая такие услуги, так как многие охотники-любители богаты и готовы потратить несколько тысяч долларов на поиски черного медведя.
После объяснения Даи Ли об охотниках Блейк продолжил описывать Адама Холли. — На чем я остановился? О, вот на чем. Холли начал учиться стрелять в пять лет. В тот момент он даже не мог держать спортивную винтовку. Он начал с пистолетов, и вскоре, он показал свой талант в стрельбе. Он выиграл чемпионат среди подростков на американских национальных играх, когда ему было двенадцать лет.
— Кроме стрельбы, Холли также нравится бейсбол. Однако его талант в бейсболе не так велик, как его талант в стрельбе. Некоторые ведущие университеты Америки готовы предложить полные стипендии лучшим стрелкам. Он выбрал стрельбу ради полной стипендии. Более того, он выбрал пневматическую винтовку на 50 метров, самое сложное упражнение.
Немногие американские родители платят за обучение своих детей в колледже, так как обучение в Америке очень дорогое. Большинство американцев учатся в колледже на кредиты. С того дня, как они поступают в колледж, они берут на себя бремя оплаты своих студенческих кредитов. Погашение студенческого кредита обычно стоит им несколько лет после окончания колледжа. Вот почему многие студенты пытаются подать заявки на стипендию.
Полная стипендия в Америке покрывает не только обучение, но и расходы на проживание. Полная стипендия обычно означает, что вы свободны от забот покрывания стоимости обучения и проживания. У некоторых студентов даже остается немного денег. Студент с полной стипендией живет довольно хорошей жизнью в кампусе. Ему или ей не нужно работать, а также не нужно беспокоиться о студенческом кредите. Поэтому многие американцы начинают думать о стипендии в колледже ещё в свои школьные годы.
Блейк продолжил: — После поступления в колледж Холли получил более профессиональную подготовку, что привело к быстрому развитию его навыков стрельбы. Он стал лучшим в стрельбе из пневматической винтовки на 50 метров в США, когда закончил учебу.
— Холли стал профессиональным стрелком после окончания. Затем он начал частенько участвовать в соревнованиях по стрельбе, включая национальные и мировые. Он получил кучу золотых медалей, в том числе на Чемпионате мира по стрельбе. Холли вскоре стал популярным в Америке. Любой хороший стрелок стал бы кумиром, учитывая, что стрельба — спорт, широко любимый в Америке.
— Позже он принял участие на Олимпийских играх. Ты упомянул, что видел, как он промахнулся на последнем выстреле и потерял золотую медаль, когда должен был выиграть. Вообщем, ты должен знать о его провале.
Даи Ли кивнул и сказал: — Я смотрел соревнование по телевизору. Наш китайский стрелок занял второе место после предпоследнего выстрела. И он отстал от Холли на 9,1 очка. Холли, несомненно, победил бы, если бы не промахнулся. Но он промахнулся и попал в чужую цель с невероятным результатом в 10,6 очка, чего почти никогда не случалось на профессиональной арене, особенно в олимпийском финале. При всем уважении, я был так взволнован, что вскочил со стула, когда увидел, что это произошло.
— Золотая бесплатная олимпийская медаль стала прекрасной причиной для твоего празднования, — неестественно сказал Блейк.
Даи Ли неловко улыбнулся и спросил: — А что дальше? Холли потерял золотую медаль. И американцы стали его ругать за это?
— Нет конечно, он наш герой! — Блейк покачал головой и добавил: — Похоже, ты не знаешь, что есть два упражнения в стрельбе на 50 метров. Это стрельба из винтовки на 50 метров в три позиции, в которой Холли потерял золотую медаль, и стрельба из винтовки на 50 метров лежа, которая закончилась раньше. И победителем олимпийских соревнований по стрельбе из винтовки на 50 метров лежа стал Адам Холли. Почему это мы должны ругать человека, который выиграл одну золотую медаль и одну серебряную медаль на Олимпийских играх?
— Вот как! Я знал только о его неудаче на Олимпийских играх. Я действительно не знал, что он стал олимпийским чемпионом до своей неудачи, — ответил Даи Ли.
— Почти все свалили неудачу на невезение Холли. И неудача действительно что-то дала Холли взамен. Чешский стрелок утешил Холли после финала. Ее зовут Карина, и она является женой Адама Холли сейчас. Он потерял золотую медаль, но получил красавицу, — сказал Блейк.
— … — прошептал Даи Ли на китайском.
— И что ты сказал? — спросил Блейк.
— Это… — Даи Ли сделал несколько попыток объяснить Блейку эту китайскую идиому, и в конце концов Даи Ли сделал так, что его наполовину поняли.
Блейк знал, что Даи Ли трудно выразить точное значение этой фразы на английском языке. Так что он не стал тратить много времени на это. Он снова заговорил об Адаме Холли. — В течение многих лет после Олимпийских игр Холли много раз выигрывал чемпионаты мира. Тогда он еще участвовал в стрельбе из пневматической винтовки на 50 метров. Я даже думал, что на него не повлияло его неудача на Олимпийских играх.
— Но я ошибался, — Блейк сменил тон и добавил: — Холли побеждал благодаря преимуществам на ранних стадиях игры. Холли выигрывал за счёт преимуществ ещё до финального выстрела. И вот четыре года спустя он снова оказался в олимпийском финале, и снова ему предстоял последний выстрел. И он снова потерпел неудачу. В тот момент все поняли, что он уже никогда не сможет избежать тени своей неудачи, вызванной промахом четыре года назад.
— Я смотрел то соревнование по телевизору. Холли всегда занимал лидирующие позиции и находился в хорошем конкурентном состоянии. Он часто получал 10,5 очков и больше. Он был на 4 очка впереди от стрелка на втором месте перед финальным выстрелом. Это было решающим преимуществом, которое означало, что ему нужно было лишь ещё 6 очка, чтобы стать победителем. И дело в том, что его последний выстрел дал ему только 4,4 очка, счет, который почти никто никогда не видел на Олимпиаде, — сказал Даи Ли.
— Да. Тот результат показал, что он никогда не выйдет из тени своей неудачи. Фактически, он получил всего 400 очков за 120 выстрела с позиции лежа, что доказало, что он все еще был королем в стрельбе из пневматической винтовки на 50 метров. К сожалению, последний выстрел стал его кошмаром… — Блейк с сожалением вздохнул. — С того дня последний выстрел стал его тенью. Для него хороший результат, когда его последний выстрел может получить более 8 очков. Поэтому его называют «трагическим последним выстрелом».
— У него психическая проблема! — Даи Ли развел руками и добавил: — А он вообще ходил к психологу?
— Конечно же, ходил. Он встречался с психологами из Америки и Европы, короче со всеми известными психологами со всего мира. Я думаю, что психолог получил бы большую известность, если бы он смог решить проблему Холли, — сказал Блейк.
— Выходит, известные психологи не решили его проблему. И он решил обратится ко мне, тренеру? — спросил Даи Ли, смеясь.
Блейк, очевидно, придерживался другого мнения. Он ответил: — Разве ты не чувствуешь, что так лучше? Тебе не о чем беспокоиться. Будет лучше, если ты сможешь решить его проблему. И ничего страшного, если не сможешь.
— Дай мне сначала встретиться с мистером Холли, а уже потом я дам знать о своем решение.
— Как скажешь. Нам действительно нужно поговорить с ним с глазу на глаз. Я дам тебе знать после того, как назначу с ним встречу, — сказал Блейк. — Следующая новость хорошая. Мне уже восемь недель не приносят заявления об отставке.
— Чудно. У тех, кто хочет наших тренеров, уже достаточно наших тренеров. И те, кто хотел уйти, ушёл, — Даи Ли загадочно улыбнулся. — Ты все еще помнишь, что я сказал тогда? Не так-то просто получить моих людей!
Глава 438. Я без работы
Тору — более 50 лет, и он стал тренером по физподготовке в молодости. Позже он управлял небольшим тренажерным залом, и после нескольких лет работы небольшой тренажерный зал стал тренажерным залом среднего размера, а затем крупным фитнес-клубом. В настоящее время он стал более продвинутым «фитнес-центром Тора».
Более трех месяцев назад Тор нанял работавшего на Даи Ли тренера, и это оказалась довольно успешная сделка для него. Поскольку Даи Ли не платил тому тренеру много, Тор пообещал платить тому тренеру дополнительные 30% от его первоначальной зарплаты.
Тор был очень доволен своим решением, потому что новый тренер, которого он получил от Даи Ли, работал хорошо, хотя ему пришлось платить дополнительные 30% от прежней зарплаты того тренера, у него все еще было преимущество, потому что не так-то легко обучить квалифицированного тренера за короткое время. Ни один тренировочный центр не откажется от такого профессионального и опытного тренера, который мог бы сразу сосредоточиться на работе.
В то время Тор слышал, что тренировочный центр «железный человек» набрал много тренеров Даи Ли, и даже пожалел, что не принял меры раньше, так как он мог бы нанять более талантливых тренеров Даи Ли.
Однако три месяца спустя Тор внезапно передумал и обнаружил, что зря решил нанимать тренера Даи Ли.
Тренеры — это не ученые. Если бы ученый мог получить результаты своих научных исследований в течение нескольких лет, это было бы довольно быстро для него. Однако многим ученым приходится тратить всю свою жизнь на исследование проекта, и результат может не показаться до конца их жизни. Некоторые научные результаты подтверждают только спустя десятилетия после смерти ученого.
Тренерам достаточно трех месяцев, чтобы доказать свой уровень подготовки и способности тренера. Например, если баскетбольная команда НБА сменила тренера перед новым сезоном, то для оценки способностей тренера новому тренеру достаточно будет примерно месяца предсезонных сборов, 20 дней предсезонных игр и одного месяца регулярных игр. То же самое относится и к футболу, в котором около трех месяцев вполне достаточно, чтобы оценить способности футбольного тренера.
Но гораздо быстрее можно оценить способности тренера по физподготовке. Через десять-пятнадцать дней можно будет проверить эффект от кратковременных физзанятий. Вообщем, если не будет никакого эффекта после месяца физзанятий, то тренировки провалились.
Прошло уже три месяца, и новый тренер должен был показать результаты своих тренировок. Однако некоторые из его клиентов в той или иной степени регрессировали. Вместо того чтобы прогрессировать, их результаты падали.
Тор осознал, что принял неверное решение. Тот тренер, которого он забрал у Даи Ли, оказался не идеальным тренером, а «фальшивым», и тот не стоил зарплаты, которую ему платил Тор.
В то же время Робин, босс другого тренировочного центра в Лос-Анджелесе, тоже был не в духе.
Человек, сидевший напротив Робина, звали Джонсон. Он продолжал жаловаться: — Неудивительно, что Уокер получал всего лишь небольшую зарплату. Оказывается, он так себе.
— Прости, Джонсон, это моя вина. Уокер не квалифицированный тренер по физподготовке. Он должен быть в нашем центре тренером начального уровня, — добавил Робин. — Но он неплохо работал, когда работал в тренировочном центре Даи Ли, и причина, по которой я решил его нанять, заключалась в том, что я видел успешные результаты его работы. Но когда он пришел в наш центр, его результаты резко стали показывать не весь что.
— Да, ты принял неверное решение. Итак, у меня есть предложение, почему бы не исправить эту ошибку? Зачем нам такой бесполезный тренер! — сказал Джонсон, понизив голос.
Робин помолчал несколько секунд, после чего одобрительно кивнул и радостно сказал: — Ты слышал, что другие тренировочные центры тоже набрали тренеров из центра Даи Ли, и все эти тренеры оказались пустышками? К счастью, мы взяли только одного тренера у Даи Ли, а то бы мы потеряли всю прибыль за год, если бы имели несколько тренеров из тренировочного центра Даи Ли.
— Да, я слышал об этом. Все тренеры, набранные от Даи Ли, показали плохие результаты. Если бы мы не наняли тренера из тренировочного центра Даи Ли добровольно, я бы даже заподозрил, что Даи Ли пытается обмануть нас, давая нам бесполезных людей, — сказал Джонсон и покачал головой. — Теперь я действительно восхищаюсь Даи Ли. Он знал, что эти тренеры не заслуживают высокой зарплаты, поэтому, когда мы ходили туда и набирали их, Даи Ли не возражал, и мы даже рассматривали их как сокровище.
— Сейчас мне вот что интересно: почему эти тренери хорошо работали, только когда работали на Даи Ли, но, когда они стали работать в других центрах, все они начали показывать плохие результаты, — сказал Робин.
— Кто знает? Может быть, это восточная магия! Подумай о «войне клинка» Бэрроне. У него нет ног, но он побеждал лучших здоровых бегунов. Кроме того, Кевин Тейлор сейчас в 32 года сильнее, чем в 22. На мой взгляд, это невероятно, однако Даи Ли сделал это, — сказал Джонсон с беспомощным выражением лица.
— Может, он и есть волшебник. Его тренировочный центр нужно переименовать. Он должен называться тренировочный центр волшебника вместо тренировочного центра Даи Ли, — шутливо подметил Робин. — Кстати, ты не думал о Максе из тренировочного центра «железный человек»? Он вложил столько денег для того, чтобы нанять большинство тренеров Даи Ли, я думаю, что он, скорее всего, уже понес крупные потери.
Тренировочный центр «железный человек».
Джонс выглядел декадентом.
Джонс считал, что он не из ленивых. Каждый день он приходил в тренировочный центр «железный человек» рано, а домой возвращался поздно. Он влаживал почти всю свою энергию в работу и даже думал о том, что можно делать планы тренировок для клиентов и в выходные. За последние несколько месяцев он не ходил в кино, не смотрел спортивные игры, не ходил в свой любимый бар, даже не экономил время, которое обычно тратил на компьютерные игры.
Однако его усилия не окупились. Незадолго до этого все ученики Джонса из тренировочного курса по 24-часовому челленджу водолаза провалились. После этого кто-то даже пожаловался на его подготовку их нем боссу Максу.
Это смутило Джонса. Он приложил такие усилия, однако результаты оказались просто ужасны.
«Когда я работал в центре Даи Ли, моя подготовка показывала очень хорошие результаты. Даже профессиональные спортсмены могли добиться замечательных успехов под моим руководством. Но когда я пришел сюда, я приложил больше усилий, чем раньше, но результаты вышли на несколько уровней ниже, чем раньше. Почему же?»
Джонс посмотрел вперед. Там стоял тренер по имени Клод, который был коллегой Джонса сейчас и раньше.
Клод тоже когда-то работал тренером в тренировочном центре Даи Ли, он приперся сюда вместе с Джонсом в одно время. И у него были те же проблемы, что и у Джонса. А именно, когда он работал на Даи Ли, у него всё не плохо получалось, и многие нахваливали его. Но когда он пришел в тренировочный центр «железный человек», он стал работать совершенно иначе, чем раньше.
«Говорят, что его клиенты жаловались на него вчера. У него такая же ужасная ситуация, что и у меня», — подумал Джонс.
— Тренер Джонс, босс, выходит, и вас попросил заглянуть в его кабинет! — крикнул Джонсу мужчина, стоявший в впереди.
Джонс чуток смутился.
Макс сидел в своем кабинете и выглядел очень серьезным. Перед ним лежало несколько бумаг об увольнении, и на первом их них было написано имя Джонса.
— Пора положить этому конец, — пробормотал Макс.
— Ты должен это сделать, — бородатый тренер сидел напротив Макса. — Если мы продолжим держать здесь такого неквалифицированного парня, мы потеряем ещё больше клиентов. На самом деле, тебе нужно было уволить их сразу после окончания курса.
— Ты прав. Они стоили мне дополнительной месячной зарплаты и многих клиентов. Хорошо, что мы не потеряем зарплату за следующий месяц, — кивнул Макс.
— Но по закону ты все равно должен будешь выплатить ему ещё одно месячное жалованье, — сказал бородатый.
Работодатель может уволить работника в любое время в Соединенных Штатах. Во многих государствах для увольнения сотрудника необходим разумный предлог, например: опоздание на работу, низкая эффективность работы, отсутствие профессиональной этики, негативное влияние на компанию и так далее. Однако в Калифорнии закон позволял работодателю увольнять любого сотрудника без всякой причины.
Что касается трудового законодательства, то в Соединенных Штатах Америки не было никаких открытых контрактов. Закон о труде в Соединенных Штатах в основном защищает занятость определенных обездоленных групп, таких как недопущение расовой и гендерной дискриминации в сфере занятости и предотвращение дискриминации в сфере занятости инвалидов.
Также из-за этого в Соединенных Штатах существует много мощных профсоюзов. Работники, вступившие в профсоюз, имеют больше прав на выступление перед своими работодателями. Если их работодатель уволил их без причины, они могли нанести ответный удар.
Конечно, компенсация за увольнение являлась обязательной. В целом, компенсация содержала зарплату в размере 1+N месяцев, в которых N означал годы службы сотрудника в компании. Взяв в качестве примера Джонса, который не работал больше года, он мог получить только месячную зарплату в качестве компенсации.
Покинув тренировочный центр «железный человек», Джонс все еще держал в руках бумагу об увольнении и чек.
«Я без работы!» Джонс все еще не верил в то, что произошло.
Три месяца назад тренировочный центр «железный человек» переманил его, предложив солидную зарплату. Он пришел сюда с амбициями и готовился осуществить свои большие планы.
Однако три месяца спустя его прогнали, как дворняжку, из тренировочного центра «железный человек».
«Настоящий мастер, как я, может пойти куда угодно! Есть кучу тренировочных центров в Лос-Анджелесе. С моим опытом работы, разве мне стоит беспокоиться о своей работе?» Джонс начал подбадривать себя. Он достал свой телефон и проверил последнюю информацию о наборе на рекрутинговом сайте.
Он услышал позади себя шаги, принадлежавшие коллеге Джонса. Клод вышел из кабинета, тоже с бумагой об увольнении в руке.
Фитнес-центр Тор
Тор, начальник центра, посмотрел на молодого собеседника и открыл его резюме. Одна из строк резюме сразу же привлекла его внимание.
— Мистер Джонс, я заметил в вашем резюме, что вы работали в тренировочном центре Даи Ли, так что не могли бы вы рассказать мне, почему вы ушли в центр «железный человек»? — У Тора уже крутились некоторые сомнения в голове, но он спокойно спросил.
— Потому что мистер Макс предложил мне более высокую зарплату, — гордо ответил Джонс. По его мнению, повышение зарплаты было чем-то, что показывало, или, по крайней мере, что-то, что доказывало вашу ценность.
Однако Тор с кривой улыбкой на лице произнес очень тихим голосом: — Вот как, он, должно быть, потрепал Максу нервишки…
— Мистер Тор, что вы сказали? Просто я вас не расслышал, — сказал Джонс.
Тор прищурился и глянул на Джонса с натянутой улыбкой. — Мистер Джонс, работа в моем центре вам не подойдет.
— Мистер Тор, мы можем более тщательно обсудить зарплату… — Джонс подумал, что Тор пытается уменьшить зарплату.
— Не нужно, мистер Джонс, это не имеет никакого отношения к зарплате, — Тор откинулся назад на спинке кресла и сказал: — Нам не нужен сотрудник, который работал на Даи Ли.
— Но почему? — инстинктивно спросил Джонс.
— Потому что я только что уволил сотрудника. И он не отличается от вас. Он работал тренером в тренировочном центре Даи Ли, — Тор протянул два пальца и сказал: — В земле есть большая яма. Если вы упадете в нее впервые, вы можете сказать, что были невнимательны, но, если вы упадете в нее дважды, вас могут назвать дурачком.
Глава 439. Даи Ли. обманщик
— Перед нами наш многофункциональный тренировочный зал с тренажерами мирового класса, некоторые из которых куплены недавно, — красноречиво объяснял Блейк Холли.
Неподалеку Адам Холли бесстрастно оглядывался по сторонам. Он чувствовал к этому презрение.
«Хотя этот тренировочный центр тренера Ли известен, он почти такой же, как и другие. Кроме того, я — стрелок и мне общей физической подготовки достаточно. Чем мне может помочь такая профессиональная физическая подготовка? Кажется, что сегодня я пришел сюда напрасно. Но я здесь из-за жены. В конце концов, она хотела, чтобы я приехал сюда».
Адам Холли задумался, какой же ему найти предлог, чтобы улизнуть отсюда.
— Это наш тренер Ли, — Блейк указал на человека перед ними.
Адам Холли обратил свой взор в ту сторону и увидел Даи Ли.
«Этот человек просто удивительный». Холли начал напрягаться, когда он ощутил уникальное чувство, излучаемое от тренера высшего уровня.
Блейк привел Холли к Даи Ли, и Даи Ли просканировал детектором Холли.
«У Холли 925 очков способностей и талант S+ в стрельбе из пневматической винтовки на 50 метров. Как я и ожидал, его уровень и талант находятся на вершине. Он также является спортсменом, способным доминировать целую эпоху».
Даи Ли знал Холли в основном из-за его исторического промаха, который много лет назад отправил золотую медаль в Китай. На самом деле, до этого Холли доминировала в стрельбе из пневматической винтовки на 50 метров. Было ли это в Соединенных Штатах или на мировой арене, другим было сложно выиграть, пока Холли присутствовал на соревнование.
Даи Ли продолжал сканировать Холли, и наконец он нашел то, что хотел знать.
Дефект заключается в том, что его последний выстрел крайне нестабилен, близок к отрицательному состоянию, что вызвано психологическими причинами. Этого и следовало ожидать. Но это говорит о том, что его состояние нестабильно. Другими словами, если он будет стабильным, когда будет делать последний выстрел, трагедии же не случится, верно?
Даи Ли подумал о своей шкале состояние, которая может отрегулировать игровое состояние спортсмена.
Шкала состояние может сделать состояние спортсменов либо крайне стабильным, либо нестабильным. Что же касается Адама Холли, который сейчас находится в бесконечно негативном состоянии, то Даи Ли не думал, что сможет сделать чудо.
«Способность Холли превышает 900 очков. Ему не нужны тренировки. Он должен добиться отличного результата, пока выступает как обычно. Поэтому мне надо только использовать шкалу состояние, когда он будет посещать соревнования, чтобы стабилизировать его состояние. Получается, я — человек, который нужен Холли».
«Однако я все-таки тренер. Так как он пришел сюда, то не стоит ничего для него делать и просить его вернуться и ждать соревнования. Необходимая подготовка должна проводиться по шагово. Кроме того, такая психологическая проблема, как у Холли, требует некоторого уникального обучения, а не тех регулярных тренировок. Может быть, мне стоит обмануть в этот раз!»
Даи Ли решил сделать это.
…
После прогулки по центру Холли отвели в приемную.
Когда Блейк начал расспрашивать Холли, Даи Ли остановил его многозначительным взглядом.
— Мистер Холли, вы сейчас посмотрели наш центр, и я уверен, что вы видели много тренировочных программ. Я хотел бы заранее вас предупредить, что те тренировочные программы, которые вы недавно видели, в основном не принесут вам какой-либо пользы.
Услышав это, Блейк и Холли поразились.
Блейк в замешательстве посмотрел на Даи Ли. Блейк не понимал, почему Даи Ли сказал клиенту, что их обучение не принесет какого-либо эффекта. Все тренировочные центры горят желанием, чтобы их клиенты выбрали как можно больше тренировочных программ, в то время как Даи Ли сказал своему клиенту, что их тренировочные программы тому без полезны. Этот парень не хочет заработать?
Да и Холли смутился. Бизнес сконцентрирован на хвастовстве, так почему же бизнесмен взял на себя инициативу сказать, что его товары пустышки? Холли даже подумал, что, возможно, Даи Ли выразился неправильно, поэтому он неловко спросил: — Тренер Ли, я, видимо, прослушал вас. Вы только что сказали, что ваши тренировочные программы без полезны для меня? Вы серьезно?
— Да, я на полном серьезе, — Даи Ли серьезно кивнул. — Как вы думаете, часовые тренировки на этих тренажерах или на беговой дорожке помогут вам с последним выстрелом?
Услышав о последнем выстреле, Адам Холли почувствовал себя еще более неестественно, а его сердце забилось быстрее. Но, когда Холли вспомнил другие слова Даи Ли, он почувствовал, что Даи Ли оказывается честный. Тренировки с таким оборудованием, как беговая дорожка, не имели ничего общего с точностью стрельбы.
Блейк намекнул Даи Ли, подмигивая. Он не хотел терять такого знаменитого клиента, как Холли, однако Даи Ли сделал вид, что не заметил его подмигиваний и продолжил: — Мистер Холли, регулярная физподготовка не решит проблему с вашим последним выстрелом, а потому нам нужна нетрадиционная тренировка, чтобы исправить это.
— Нетрадиционная тренировка… Минуточку! Вы хотите сказать, что можете решить мою проблему? — Холли недоверчиво посмотрел на него.
— Уверен на шестьдесят процентов, — ответил Даи Ли, не раскрыв всё.
Это дало Холли чувство надежды. В тот момент Холли казалось, что он только что встретил того самого доктора, который мог вылечить его, когда он был болен неизлечимой болезнью.
— Тренер Ли, просу вас, сделайте для меня план тренировок! — нетерпеливо попросил Холли.
— Хорошо. Я сделаю для вас специальный план тренировок, но сначала мы должны взглянуть на контракт, — сказал Даи Ли, намекая Блейку, чтобы тот предоставил контракт.
Блейк с удивлением посмотрел то на Даи Ли, то на Холли.
«Вы чего? Вы же толком еще не поговорили. Адам Холли, ты же чемпион мира. У тебя есть еще вопросы? Как тренер, Даи Ли, не должен ли ты объяснить больше? Ты уже просишь его подписать контракт?»
…
Холли вышел из тренировочного центра с копией контракта в руке. Его подпись была четко нацарапана на нижней строке.
«Почему я его подписал?» Глядя на контракт, Холли не знал смеяться ему или плакать.
«Что со мной? Этот тренер Ли сказал, и я тут же подписал этот контракт. Я даже не расспросил его толком. По крайней мере, я должен был спросить его, что из себя представляет специальная тренировка».
Холли виновато покачал головой. Вспоминая то, что произошло сейчас, он только чувствовал, что потерял рассудок и воспринял слова Даи Ли как абсолютную истину.
«Так странно. Кучка психологов не смогла решить мою проблему, но я неожиданно поверил ему, когда он сказал, что уверен на шестьдесят процентов».
…
Внутри тренировочного центра Блейк держал другую копию контракта.
Он глянул на подпись Адама Холли в контракте и спросил: — Тут недавно сидел настоящий Адам Холли, да?
— Не неси ерунды. Ты привел его сюда и нашел его. И теперь ты спрашиваешь меня, настоящий ли это Холли. Ты издеваешься над мной? — Даи Ли пристально посмотрел на Блейка.
— Что ты, просто всё прошло так гладко. Я думал, что это займет много времени… — продолжал Блейк.
— Разве это не хорошо? — Даи Ли проигнорировал Блейка, сидя перед компьютером, продолжая печатать и заниматься своими делами.
— Я вот что не понимаю: почему твои простые слова так легко завоевали его доверие? — продолжал спрашивать Блейк.
«Может быть, потому что я главный герой!» Даи Ли улыбнулся, но даже он не ожидал, что жезл власти окажется настолько эффективным, что Адам Холли поверит ему без колебаний.
— Ты действительно можешь решить его проблему с последним выстрелом?
— Ну конечно. И как раз я разрабатываю для него план тренировок, — сказал Даи Ли, продолжая быстро печатать.
— Ты про ту специальную тренировку? Дай взглянуть, — Блейк посмотрел на экран.
— Полчаса сквэр-данса? Час йоги? Сорок минут ходьбы? Двадцать минут массажа рук? Что это за чертовщина? — крикнул Блейк.
— Это план тренировок Адама Холли! — Даи Ли уверенно улыбнулся.
В этот момент Блейк был потрясен. Как будто он увидел своего учителя, легендарного тренера «белого дьявола» Айреса, потому что такой уверенностью и качеством обладал только легендарный тренер.
…
Адам Холли вошел в гостиную.
— Как прошла твоя сегодняшняя тренировка? Что вы тренировали? — спросила мисс Холли из кухни до того, как подойти с подносом для фруктов.
— Ты не выглядишь уставшим. Я думала, что ты, должно быть, устанешь после нескольких часов физических тренировок, поэтому я приготовил эти банановые и яблочные ломтики для тебя, — с этими словами она поставила поднос на стол.
Холли взял банан и сказал: — Моя сегодняшняя тренировка оказалась довольно легкой. Я всего лишь танцевал какое-то время и чуток разогрелся.
— Танцевал? Это тренировочный центр, а не танцевальный клуб! — удивленно спросила мисс Холли.
— Это была разминка. Танец — это разминка, — сказал Адам Холли. — После танцев, то есть после разминки, я какое-то время занимался йогой.
— Йогой? Это же тренировочный центр, а не клуб йоги! — она продолжала говорить.
— Тренер Ли сказал, что занятия йогой могут не только сделать тело более скоординированным, но и настроить настроение на нужный лад… — сказал Адам.
— А потом? Что еще ты делал? — выражение ее лица было странным.
— После этого я ходил вокруг тренировочного центра под музыку. Затем тренер Ли массировал мне руки… — ответил Холли.
Жена прервала его и пристально посмотрела на него. — Адам, сейчас я подумала, что было ошибкой отпускать тебя в тренировочный центр тренера Ли. Танцы, йога и ходьба? Что это за тренировки такие? Какой тренировочный центр занимается этим? Мы встретили мошенника?
Глава 440. Стрелковый марафон
Холли только чувствовал смущение и не понимал, что делал в течение десяти дней во время странных тренировок, которые включали в себя танцы, йогу и ходьбу.
Холли — стрелок, но он также много раз становился чемпионом мира. Он встретил кучу великих тренеров, а ещё знал, как они тренируют. Однако он впервые столкнулся с такого рода тренировками.
Каждый вечер, когда Холли возвращался домой и тщательно вспоминал свои ежедневные программы тренировок, он всегда чувствовал, что этот день — пустая трата его времени. Но каждый раз, когда он видел Даи Ли, он невольно следовал своему плану тренировок. Каждое слово, сказанное Даи Ли, звучало для Холли властно, как приказ генерала солдату, который должен быть выполнен немедленно, — без всяких сомнений.
Холли не знал — почему. Что касается возраста, то Даи Ли — моложе его, однако Холли чувствовал, что даже главный тренер сборной США по стрельбе уступает тому.
После десяти дней странных тренировок Холли приостановил их. Ему нужно было посетить чемпионат по стрельбе в Теннесси, который также был квалификационным соревнованием к Чемпионату мира по стрельбе.
В Соединенных Штатах отбор на Чемпионат мира по стрельбе работает так же, как и в легкой атлетики. Независимо от того, насколько Вы великолепны, насколько превосходны ваши предыдущие результаты, или сколько Чемпионатов мира и Олимпиад вы выиграли в прошлом, каждый игрок должен был пройти квалификационное соревнование, чтобы посетить соревнования мирового масштаба. Даже мировой рекордсмен не смог бы присутствовать на соревнованиях, если бы не прошел квалификацию.
Этот турнир по стрельбе должен был пройти в Теннесси, потому что там живет много людей, которые любят стрельбу.
Говоря о местах с любителями пострелять, люди обычно сначала подумают о Техасе. Техасские ковбои не скрывали своей любви к оружию, и в интернет частенько выкладывают фотографии техасцев, гуляющих с М16 по супермаркету.
Однако количество оружия на душу населения в Теннесси было выше, чем в Техасе. Люди там тоже любят оружие. Национальная стрелковая ассоциация нередко проводит оружейные выставки в Теннесси, и тут же, когда закон о контроле над оружием был введен, там прошли демонстрации и митинги против него. Стоит отметить, что известного борца за гражданские права Мартина Лютера Кинга убили из автоматической винтовки в Теннесси.
Вполне естественно, что стрельбе уделялось больше внимания в местах, где оружие хорошо продавалось. Производители оружия не колеблясь спонсируют соревнования по стрельбе. Здесь известный стрелок, такой как Холли, стал кумиром многих людей.
…
Даи Ли стоял перед одним из плакатов, которые были развешаны вдоль стен коридора музея, и внимательно читал содержание на нем.
— Даи Ли, зачем тебе смотреть на это? Это же базовые знания стрельбы. Только люди, которые здесь в первый раз, обращают внимание на эти вещи, — сказал Блейк Даи Ли, прежде чем вручить ему колу.
— Я пришел сюда впервые, — сказал Даи Ли. — Я имею в виду, что я впервые здесь для того, чтобы посмотреть соревнования. Я смотрел их только в прямом эфире по телевизору.
— Вот как, — Блейк подошел к Дат Ли и начал читать ему лекцию на эту тему. — В соревнованиях по стрельбе на Олимпийских играх в основном используются три вида оружия: пистолеты, винтовки и двуствольные ружья 12-го калибра. Двуствольные ружья в основном используются для стрельбы по летающим тарелкам, а пистолеты и винтовки — это спортивные пистолеты.
— В официальные соревнования входят: мужчины медленная стрельба из пистолета на 50 метров, из скорострельного пистолета на 25 метров, из пневматического пистолета на 10 метров, а женщины медленная стрельба из пистолета на 25 метров и из пневматического пистолета на 10 метров. Соревнования по стрельбе из винтовки включают в себя стрельбу из пневматической винтовки на 10 метров, стрельбу из положения лежа на 50 метров и стрельбу с трех позиций на 50 метров, среди которых последнее упражнение является только мужским.
— Из всех этих стрелковых упражнений стрельба из винтовки на 50 метров с трех позиций признана самым сложным. Расстояние и продолжительность очень большие. Игрокам нужно выстрелить 120 раз с трех позиций. Каждый выстрел важен. И еще 10 выстрелов необходимы при выходе в финал. Стрельба из винтовки на 50 метров с трех позиций известна как стрелковый марафон.
Блейк подвел Даи Ли к другому плакату и указал на нарисованную на нем мишень. — Это цель для стрельбы из пневматической винтовки на 50 метров в настоящую величину. Это 154,4 мм в диаметре, черный в пределах четвертого кольца. Черный 106,4 мм в диаметре.
Глядя на цель настоящей величины, Даи Ли прикинул, что площадь в пределах девятого кольца была почти размером с монету, что означало, что стрелок должен попасть в монетку с пятидесяти метров, если хочет получить девять очков.
Для профессиональных стрелков девятое кольцо означало провал. Если брать олимпийские игры в качестве примера, то игроку нужно было набрать 1170 очков при 120 выстрелах, чтобы пройти в следующий раунд, а это означало, что он должен был попасть в девятый круг менее трех раз.
«Я монетку с пятидесяти метров не увижу!» Подумал Даи Ли. Он вздохнул. — Что касается этой мишени, то я практически слепой по сравнению с Адамом Холли!
— Да! У этих стрелков практически орлиные глаза. Обычные люди, такие как я, даже не могут играть в рорstаr на смартфонах из-за плохого зрения, — сказал Блейк.
Указывая на мишень, Даи Ли спросил: — Есть ли прицел на оружие?
— У оружия могут быть прицелы, но они не могут улучшить стрельбу. Это прицельное устройство может содержать только красную точку или крест, чтобы помочь в прицеливании, — закончив свое объяснение, Блейк указал на фургончик с фаст-фудом на дороге снаружи и сказал: — Давай сначала что-нибудь перекусим. Соревнование Адама займет несколько часов! Так что у нас даже достаточно времени, чтобы посмотреть фильм до того, как вернемся.
…
Информацию о ходе соревнования и имена участников постоянно показывали на большом экране стадиона, который был окружен толпой зрителей.
— Здесь так много великих стрелков. Все лучшие стрелки Америки собрались.
— А то, это же квалификационное соревнование к Чемпионату мира по стрельбе.
— Я видел имя Адама Холли. Я не думаю, что он вспотеет, учитывая, насколько он хорош.
— Однако получить первое место будет трудно. В конце концов, принц тоже здесь. В последних двух национальных чемпионатах по стрельбе принц победил Холли в финальном выстреле!
— Финальном выстреле? Ты действительно думаешь, что тут всему вина финальные выстрелы? Очевидно, это потому, что Холли промазал свой последний выстрел. Он всегда опережал принца и всегда промахивался в финальном выстреле.
— Ну конечно, именно поэтому его называют трагическим последним выстрелом.
Все говорили о последнем выстреле Холли и беспомощно качали головами.
…
Адам Холли появился на стрельбище и сразу же был окружен толпой фанатов. Как сказал Блейк, Холли запомнился тем, что промазал последний выстрел на Олимпийских играх на международной арене, но он все еще считался Чемпионом мира и героем в сердцах американского народа.
Холли раздавал автографы, фотографировался и наконец избавился со своими фанатами. Он взял винтовку, вошел в зону соревнований и поправил снаряжение.
— Адам, несколько дней назад я узнал, что ты уходишь в отставку и не будешь участвовать в соревнованиях. Теперь кажется, что это была ложная новость, — сказал молодой человек с вьющимися волосами, проходящий мимо него.
Этого молодого человека прозвали принцем, он — главный конкурент Холли в Америке. Во время последних двух национальных чемпионатов по стрельбе принц дважды победил Холли, что сделало его почти номером один в стрельбе из винтовки на 50 метров.
Холли посмотрел на принца. Он ничего не сказал и ответил холодным взглядом, как старый король львов, столкнувшийся с агрессивным вызовом молодого льва.
Принц продолжил: — Я слышал, что ты недавно обратился в тренировочный центр? Честно говоря, это оказалось за пределами моего воображения! Мы стрелки, а не те дикари, которые бегают и прыгают по полю. Стрельба — это спокойный вид спорта. Что может сделать нам физподготовка? Ты просто зря тратишь своё время.
Неудивительно, что принц знал, что Холли посещает тренировочный центр. Принц — главный соперник Холли, и ему вполне нормально знать состояние своего противника.
Услышав слова принца, Холли по-прежнему ничего не сказал, однако на сердце у него было очень неуютно.
«Принц прав. Я не должен тратить время на физподготовку. Что я делал в эти дни? Танцевал под шумную музыку, занимался йогой лежа на коврике и ходил по тренировочному центру? Смысл мне было этого делать? Ну, массаж был кстати. Массаж тренера Ли был действительно хорош. Но это было не то, что мне нужно. Я хочу перестать мазать последний выстрел! Может быть, на этот раз я допустил ошибку. Расторгну контракт после соревнований», — подумал Холли, когда он поправлял винтовку.
…
Даи Ли и Блейк закончили перекус. Когда они вернулись, прошла половина игры, и на экране появились результаты игроков.
— У Холли — 876 очков, и сейчас он на первом месте. У принса — 875 очков, он на втором месте. Три человека имеют 874 очка и девять — 873 очка, а многие остальные — 872 очка. Кажется, разрыв довольно маленький, — сказал Даи Ли.
— Подобное происходит довольно часто в стрельбе из винтовки на 50 метров с трех позиций. Разрыв между игроками, которые выйдут в финал, составляет менее 5 очков. На самом деле, невозможно выиграть чемпионат, если ты отстаешь на три очка. Никто не осилит восстановить разрыв в последних 10 выстрелах, — объяснил Блейк.
Стрельба из винтовки на 50 метров с трех позиций состоит из положения лежа, положения на коленях и положения стоя с 40 выстрелами каждый и полным счетом 1200 очков. Эти 120 выстрелов учитывали только целые точки. Например, если игрок попал в кольцо 9.5, то ему дадут только девять очков.
Согласно правилам, фактически не было никакой разницы между 9.9 и 9.1, за которые дают девять очков. Однако разница между 9.9 и 10.1 ощутима.
После этих 120 выстрелов лучшие восемь игроков войдут в финал, и каждый из них будет стрелять еще 10 раз, и десятичные числа очков также будут вычислены. Таким образом, лучший результат будет 10.9 очков, а результат 10 выстрелов теоретически достигнет 109 очков.
В последних 10 выстрелах разница между 9.9 и 10.1 была не на один, а 0.2. В этих условиях отстающим станет труднее догнать игроков, идущих впереди. В предыдущем этапе они могли догнать на одно очко одним выстрелом, но теперь они не могли, не говоря уже о том, что всего десять выстрелов.
В таком соревновании мирового уровня все игроки здесь находятся на очень хорошем уровне, особенно последние восемь. Каждый мог получить более 10.5 очков. Поэтому во время последних десяти выстрелов догнать будет невозможно, если был разрыв более двух очков.
…
Стрельба из винтовки на 50 метров с трех позиций действительно была стрелковым марафоном. После того как Даи Ли вернулся, он прождал еще час, прежде чем все игроки закончили свои 120 выстрелов.
— А вот и результаты. Всего очков у Адама — 1174, с положения лежа 399 очков, положения стоя 389 очков и положения на коленях 386 очков. Холли гораздо лучше справился с положения лежа, чем положения стоя и на коленях, — сказал Даи Ли, глядя на табло.
— Это нормально. Стрельба из винтовки на 50 метров содержит специальное соревнование из положения лежа. Поэтому игроки обычно тренируют стрельбу из положения лежа, чтобы их результаты в стрельбе лежа вышли лучше. Посмотри на принца, который на втором месте. Он тоже получил 399 очков из положения лежа, а третье и четвертое места — 398 очков, — сказал Блейк.
— У Принца — 1174 очка, столько же, сколько у Холли на первом месте. Третье и четвертое места — 1172 очка, и у них еще есть надежда на победу. Тем не менее, все игроки ниже пятого места уже почти выбыли. Пришло время для последних десяти выстрелов!
Глава 441. Трагический последний выстрел
«Бах!»
Раздался выстрел. Адам Холли посмотрел на монитор рядом с ним, и он показал результат 9.7 очков.
Это был не очень хороший результат. Даже утверждать, что он был средненьким, было бы едва правдоподобно. Тем не менее, Холли был доволен результатом, потому что это его первый выстрел из последних десяти, и основная функция этого выстрела заключалась в том, чтобы отметить цель, поэтому результат ниже 10 не считался таким уж плохим. Согласно подсчету результатов на Олимпиаде, получение 9.5 баллов в этом выстреле будет считаться приемлемым результатом.
Через несколько десятков секунд все восемь соперников закончили свой первый выстрел, и только один из них сумел получить 10.2 очков. Остальные участники получили ниже 10 очков. А главный соперник Холли, с вьющимися волосами юноша по прозвище Принц, получил 9.6. Он отстал от Холли на 0.1 очка.
На втором выстреле Холли набрал 10.2 очка. Казалось, что корректировка, которую он сделал после своего первого выстрела, действительно улучшила его точность. Второй выстрел Принца дал 10.1 очков, поэтому он еще отставал от Холли на 0.1 очка.
На третьем выстреле Холли набрал 10.5 очка. Это был лучший результат до этого момента.
Аплодисменты раздались быстро и так же быстро стихли.
По сравнению с другими видами спорта, аудитория в спортивной стрельбе, как правило, спокойная. Они аплодировали только тогда, когда участники показывали действительно хорошие результаты, и то аплодисменты появлялись не часто. В конце концов, стрелки также нуждались в спокойной обстановке во время соревнований.
Хотя лучший результат в этом упражнение — 10.9, в таких соревнованиях 10.5 очков уже считались неплохим результатом. Даже на международных соревнованиях, таких как Олимпийские игры, результат выше 10.5 появлялся только один или два раза на соревнованиях, и в этих случаях это обычно было связано с удачей. Это было в основном равно попаданию в центр долларовой монеты с расстояния 50 метров. Это невозможно было сделать без удачи.
После первых трех выстрелов результат Холли улучшался с каждым выстрелом. На тот момент он уже достиг хорошего преимущества, и, кроме Принца, другие конкуренты в основном уже вышли из борьбы на пути к победе.
На четвертом выстреле Холли снова получил 10.1 очков, а затем на пятом выстреле Холли снова получил 10.5 с некоторой корректировкой и громогласные аплодисменты. Шестой выстрел принес Холли 10.0. Седьмой выстрел — 10.1 очков.
Шесть последовательных выстрелов, и все выстрелы дали Холли выше 10 очков. Не было никаких сомнений в том, что он демонстрировал мастерство мирового класса.
…
— Холли действительно хорош! — Даи Ли не мог не произнести эти слова, глядя на результаты, показанные на большом экране. Холли опережал Принца на 1.4 очка, и лидировал он за счет семи последних выстрелов. В среднем каждый выстрел Холли был на 0.2 очка выше, чем у Принца.
В соревновании такого уровня, если стрелок мог получать в среднем на 0.2 очка больше, чем другой участник, то это в основном означало, что они находились в разных лигах.
Даи Ли подсчитал в уме, а затем сказал: — Осталось всего три выстрела. Если Принц хочет выиграть, в среднем, каждый из его выстрелов должен быть выше, чем у Холли на 0.5 очка, что означает, что, если Холли наберет 10 очков, то Принцу нужно будет набрать 10,5 очков. Еще можно набрать 10,5 очков, но добиться такого высокого результата за три последовательных выстрела очень сложно. Похоже, уже виден результат этой игры.
— Необязательно, — Блейк покачал головой. — Не забывай, что Холли — трагический последний выстрел.Даже когда он лидирует на протяжении всего соревнования, его последний выстрел может заставить его потерять все свои преимущества.
— Трагический последний выстрел? Это был Адам Холли из прошлого, — у Даи Ли красовалась яркая улыбка на лице. — Причина, по которой он пришел в наш центр, заключалась в том, чтобы получить помощь в решении этой проблемы, не так ли?
— Он тренировался у нас всего лишь десять дней. А десять дней — мало, чтобы он изменился! — разочарованно проговорил Блейк.
— Десять дней. Достаточно для него, чтобы возродиться, — тон Даи Ли свидетельствовал о несравненной уверенности.
…
Холли смотрел на результаты, показанные на экране.
«Я лидирую на 1.4 очка. Если он хочет победить меня, ему нужно догнать меня на 1.5 очка в последних трех выстрелах. Это в принципе невозможно. В следующих трех выстрелов мне нужно быть стабильным».
На этом мысли Холли остановились. Он поднял винтовку и прицелился перед собой.
«Бах!» После звука выстрела Холли посмотрел на маленький экран рядом с ним. На нем было видно, куда попала пуля, а также результат этого выстрела.
— 10.0 очков, — пробормотал Блейк, а затем сразу же перевел взгляд на большой экран вдалеке. Он хотел знать, сколько Принц получил за этот выстрел.
«10.4, я позволил принцу догнать на 0.4 очка. У меня все еще есть преимущество в 1 очко». Холли глубоко вздохнул, успокоился и приготовился к девятому выстрелу.
Судья быстро подал сигнал к девятому выстрелу. Холли снова поднял винтовку, прицелился и сделал выстрел.
— 9.9 очка. Холли явно начинает искать стабильность в этих двух последних выстрелах. Теперь посмотрим, сможет ли Принц воспользоваться этой возможностью. Он смог догнать на 0.4 очка только сейчас, но мы не знаем, сможет ли он догнать на несколько очков этим выстрелом, — как только Даи Ли закончил говорить, на большом экране появился результат Принца.
— Результат девятого выстрела Принца — 9.7 очков. Он не сократил разрыв, но потерял еще 0.2 очка. Разница между его результатом и Холли теперь составляет 1.2 очка.
Когда стрелки отставали по очкам, они, естественно, использовали более отчаянный стиль стрельбы, что облегчало получение высокого очка около 10.5. Однако риски всегда существовали вместе с высокими наградами, и более отчаянный стиль стрельбы означал бы более высокий риск, и следствием этого риска было получение более низкого очка. На девятом выстреле Принц допустил помарку.
Остался лишь один выстрел, и разница между ними составила 1.2 очка. В теории, Холли нужно было только получить 9.8 очков, чтобы обеспечить себе победу. Потому что самый высокий результат за выстрел был 10.9, если Холли получит 9.8 очков, то это будет означать, что он будет лидировать на 11 очков. А, если это произойдет, то даже если Принц получит самый высокий результат в 10.9 очков, он все равно не сможет выиграть.
Однако на самом деле 10.9 очков было то, что редко случалось. Обычно даже 10.5 очков считались бы очень высоким результатом, и если Принц получит 10.5 очков, Холли нужно будет только получить 9.4 очков, чтобы выиграть.
Однако худшим результатом Холли в том году стали 9.7 очков, и он не получил результат ниже 9.5 очков раньше.
Судя по этим данным, победа была в руках Холли. Однако на последний выстрел Холли нельзя было смотреть “нормальным” зрением. Он был знаменитым «трагическим последним выстрелом».
Принц был очень хорошо осведомлен об этом факте, поэтому, хотя он и отстал на целых 1.2 очка, он, казалось, не нервничал. Довольное выражение на его лице почти заставляло думать, что он лидировал.
Принц поднял голову и посмотрел на информацию на большом экране, и выражение его лица, казалось, указывало на то, что он потерялся в своих собственных воспоминаниях.
«Ситуация сейчас заставляет меня вспомнить позапрошлый американский национальный чемпионат по стрельбе. Я помню, что я отставал еще больше, думаю на 2.2 очка, и я думал, что определенно проиграл, однако последний выстрел Холли принес ему только 7.7 очков».
«А во время американского национального чемпионата по стрельбе в прошлом году перед последним выстреле я тоже отставал, и я плоховато сделал свой последний выстрел. Мне удалось набрать всего 9.3 очка, однако Холли не смог получить и семи очков. В тот раз он не просто потерял первое место, но даже потерял второе и третье места, заняв только четвертое!»
«Трагический последний выстрел — это прозвище действительно подходит ему. Со времен Олимпиады, когда он промахнулся, он не мог преуспеть в своем последнем выстреле. Это было верно в прошлом, это произойдет и сегодня, поэтому, хотя я отстаю на 1.2 очка, это не беда. Единственное, что мне нужно сделать сейчас, — это сделать хороший последний выстрел!»
«Да, сделать хороший последний выстрел, и не только это, мне нужно выстрелить раньше, чтобы ещё сильнее надавить на Холли!»
В тот момент глаза Принца наполнились решимостью. Он уже предвидел поражение Холли.
Судья подал сигнал, что можно делать последний выстрел. Принц тут же поднял винтовку и прицелился в мишень, находившуюся в 50 метрах.
«Бах!» Принц первым нажал на курок.
Последовали аплодисменты зрителей.
— 10.6 очков, последний выстрел Принца вышел хорошо. Он получил 10.6 очков, что является лучшим результатом года. Принц действительно спортсмен мирового класса. В ситуации, когда это был последний выстрел, а он отстал на 1.2 очка, он не только смог выдержать давление, но и нанес ответный удар! — воскликнул Блейк, не удержавшись.
— Если вычистить 10.6 на 1.2, то выходит 9.4. В этом случае Холли нужно набрать 9.5 очков, чтобы превзойти Принца и занять первое место! — пока Даи Ли говорил, он вошел в систему и включил шкалу состояние. Он передвинул шкалу в сторону, которая стабилизировала состояние.
«Всё сделано, и теперь Холли находится в самом стабильном состоянии, которое у него может быть. С его мастерством, получение 9.5 очков не должно быть проблемой!» Думал Даи Ли.
…
Когда Холли поднял винтовку, он не мог не подумать о последнем выстреле, который он сделал на Олимпийских играх, попав в чужую цель.
«Я же не целюсь не в ту цель, да? Я должен проверить еще раз».
Холли опустил винтовку, проверил, не целится ли он не в ту цель, и снова прицелился.
В это же время раздались аплодисменты.
Холли во второй раз опустил винтовку и посмотрел на большой экран.
«Принцу удалось получить 10.6 очков в своем последнем выстреле. В таком случае, мой последний выстрел должен набрать 9.5 очков, чтобы выиграть!»
Холли глубоко вздохнул, в третий раз поднял винтовку и прицелился.
«9.5 очков. Мой последний выстрел должен принести мне 9.5 очков, но за последние годы все мои последние выстрелы не могли даже достичь девяти очков. Смогу ли я получить 9.5 баллов сегодня?»
Холли прицелился в мишень. Он сосредоточился на черной точке на мишени, расположенной в 50 метрах от него.
«Цель, в которую я целюсь, моя же? Я не целюсь в цель рядом с моей, не так ли?»
Ситуация, когда он промахнулся на Олимпиаде, была похожа на кошмар. Она снова стала беспокоить Холли, и он опустил винтовку в третий раз.
Бах…
Бах…
Бах…
Соперники вокруг него закончили свои последние выстрелы, однако Холли выглядел так, как будто он был растерявшимся пешеходом. Он стоял там с выражением нерешительности на лице.
Почти все взгляды были сосредоточены на Холли. По их глазам было видно, что они чего-то ждут. Не рождение чемпиона, а то, что Холли снова налажает в своем последнем выстреле, передав первое место кому-то другому.
— Чёрт… — Блейк глубоко вздохнул и опустил голову. Он не мог больше смотреть на Холли. Он не хотел, чтобы Холли снова проиграл.
Неподалеку Принц наконец улыбнулся, и эта улыбка становилась все ярче с каждым разом, когда Холли опускал винтовку.
Глава 442.
</br>
На стрельбище только Холли не стрелял из своей винтовки. Отражение в глазах каждого показывало, как он поднимает и опускает винтовку. Все чувствовали неуверенность Холли.
Зрители смотрели на Холли жадными глазами, включая судью соревнования, однако судья не давил на Холли. Это был последний выстрел в соревновании, и именно этот выстрел определит окончательного победителя. Холли можно было тратить дополнительное время на подготовку к этому выстрелу. Они уже несколько часов смотрят соревнование, поэтому не стали возражать подождать еще несколько секунд.
Холли чувствовал на себе выжидательные взгляды всех присутствующих, и их ожидание оказывало на него еще большее давление.
«9.5 очков. Мне нужно только получить 9.5 очков в этом выстреле для победы. Это не сложно для меня, мне нужно лишь сделать хороший выстрел! Даже если я выстрелю немного хуже, чем обычно, я все равно должен получить 9.5 очков!»
Холли постоянно подбадривал себя, но он не понимал, что это обнажает его отчаяние и неуверенность.
Холли опять поднял винтовку. Однако соревнования, в которых он участвовал за последние несколько лет, продолжали всплывать в его памяти.
Он вспомнил, как во второй раз попал на Олимпиаду. Во время последнего выстрела ему нужно было всего шесть очков, чтобы выиграть, но он получил только 4.4 очка, отдав олимпийскую золотую медаль кому-то другому.
Весь его опыт прошлых неудач мелькал как фильм на быстрой перемотке вперед. Он проносился в голове Холли, и чем больше он не хотел вспоминать прошлые промахи, тем больше эти воспоминания появлялись в его голове.
За эти несколько лет он пережил слишком много неудач. Он всегда плошал во время последнего выстрела. Логично было предположить, что к этому времени он уже должен был одеревенеть или сдаться, но каждый раз, когда воспоминания появлялись, они были кристально чистыми, как будто он действительно находился там.
«Расслабься, просто направь винтовку и нажми на спусковой крючок!» Холли заставил себя сосредоточиться.
Он поднял винтовку, глянул в прицел и прицелился в мишень перед собой. Все его движения выглядели уверенными.
Вскоре Холли нажал на курок.
«Бах!»
Раздался выстрел.
В тот момент Холли почувствовал, что его выстрел был стабильным.
«Мне кажется? Этот выстрел вышел не слишком плохо, он выглядит стабильным».
В следующую секунду Холли сразу же посмотрел на маленький экран рядом с ним.
На маленьком экране можно было разглядеть, куда попал Холли, — кружочек, который был создан выстрелом, находился между девятым и десятым кругами.
«Это выше девяти очков! Мой последний выстрел снова вышел выше девяти очков!» В мгновение ока Холли обратил свой взор на результат ниже.
«9.5 очков, ровно 9.5 очков. Я выиграл!»
В эту секунду Холли не думал о праздновании, а просто хотел удостоверится, не снится ли ему это.
…
«9.5 очков, ровно 9.5 очков! Как это возможно, как Холли так хорошо сделал свой последний выстрел!» У принца отвисла челюсть. Ему было трудно смириться с таким исходом.
На самом деле, в течение последних 10 выстрелов Принц отставал, и разрыв продолжал расти. При нормальных обстоятельствах принц должен был уже морально подготовиться к проигрышу.
Однако принц продолжал верить, что окончательный победитель будет он, потому что противником, с которым он столкнулся, был Адам Холли. Этот человек всегда мазал свой последний выстрел. Принц думал, что соревнование будет таким же, как и два последних американских национальных чемпионата по стрельбе, где Холли ужасно лажал свои последние выстрелы и вручал ему первое место.
Однако сегодняшнее соревнование прошло не так, как планировал принц.
Принц продул на 0.1 очка. Проигрывать с таким результатом было действительно неловко.
И это была стрельба из винтовки на 50 метров с трех позиций. За несколько часов принц сделал 1210 выстрелов. Он изначально думал, что обязательно победит, но проиграл с разницей в 0.1 очка. Опыт проигрыша такого рода соревнований был поистине ужасен!
…
Аплодисменты и приветствия раздались мгновенно. Такой тип соревнования, где победа или поражение решались последним выстрелом, конечно, имели более высокую развлекательную ценность, — и 9.5 очков Холли позволили ему выиграть с мизерным отрывом. Такой драматический финал заставил зрителей почувствовать, что их деньги были потрачены не в пустую. Не говоря уже о том, что Холли, наконец, не сплошал свой последний выстрел. Это был первый раз за очень долгое время, когда Холли победил благодаря последнему выстрелу.
Приветственные крики из зала достигли ушей Холли. Звук немного отличался от того, что он обычно слышал, потому что редко можно было услышать такие восторженные возгласы на соревнованиях по стрельбе. Это заставило Холли почувствовать, а не сон ли это.
«Я что, сплю?» Холли растерянно огляделся по сторонам.
И в тот момент все участники вокруг него подошли к нему — все они, включая принца, начали поздравлять Холли.
Кто-то пожал ему руку, и Холли ясно почувствовал тепло, исходящее от его руки.
Кто-то похлопал его по плечу, и Холли отчетливо ощутил тяжесть его руки.
Кто-то даже обнял Холли, и когда тот слегка вдохнул, он отчетливо почувствовал запах одеколона на своем теле.
Все это говорило Холли, что всё, что он только что испытал, было реальным.
«На этот раз я действительно выиграл! Я наконец-то победил после последнего выстрела!» Холли наконец начал благодарить публику, махая им рукой, и в то же время слезы текли по его лицу.
Когда он махал рукой в сторону трибун, он увидел Даи Ли и Блейка.
«Это тренер Ли!» Холли на ненадолго замер и вспомнил десять дней странных тренировок.
«Последний выстрел принес мне 9.5 — это было из-за тренировок? Танцы, йога и ходьба, была ли эта странная тренировочная программа действительно эффективной?» Холли вдруг подумал об этом.
Промахи во время последнего выстрела были чем-то, что беспокоило Холли более десяти лет, — и он получил все виды тренировок, да и многие психотерапевты пытались решить эту проблему. Все они оказались без полезны. Однако во время сегодняшнего турнира проблема, которая беспокоит его более десяти лет, была наконец решена!
Проблемы не уходят сами по себе, и каждый раз, когда происходит изменение, для этого есть причина.
Холли чувствовал, что он тот же самый человек, который промазал на Олимпиаде. Единственная разница была в том, что он прошел тренировки Даи Ли.
«Скорее всего, тренировка тренера Ли вызвала такие изменения!» Думал про себя Холли. Он уже решил, что будет продолжать тренироваться у тренера Ли, даже если методы подготовки выглядели слишком странно.
…
Глядя на стрельбище, Даи Ли вздохнул.
«Ровно 9.5 очков, так близко. Если бы вышло на 0.2 меньше, он бы продул. Чуть не продул!»
Этот результат никогда не приходил в голову Даи Ли. Даи Ли первоначально считал, что с шкалой состояние, стабилизирующей состояние Холли, Холли сможет набрать 10 очков. В конце концов, он — человек, чьи способности превышали 900 очков.
Однако в итоге Холли удалось получить лишь 9.5 очков, что действительно заставило Даи Ли покрыться холодным потом.
«Согласно истинной силе Холли, 9.5 очков — это не очень хороший результат, и его даже можно считать ниже его нормального уровня. Похоже, что проблема Холли в том, что его промахи во время последнего выстрела являются серьезной проблемой. Даже когда я стабилизировал его, он смог получить только 9.5 очков. Он действительно нуждается в лечении этой психологической проблемы. Проблемка Холли вызвана его психическим состоянием, — и он должен решить ее другим способом. «Шкала состояние» может лишь вылечить симптом, а не причину».
После того как он подумал об этом глубоко, выражение лица Даи Ли немного посинело. Он — спортивный тренер, а не психолог, и система не обладала ничем, что могло бы помочь решить этот тип психологической проблемы.
Даи Ли повернул голову для того, чтобы посмотреть на Блейка, но обнаружил, что тот глубоко задумался.
— Рэнди, о чем думаешь? — спросил Даи Ли.
— Я думаю о том, как продвинуть тренировочный центр. Холли выиграл, и это очень хорошая реклама для нас, — Блейк сделал вид, что спокоен. — По правде говоря, я изначально думал, что Холли промажет свой последний выстрел. Я вообще не думал, что он выиграет этот турнир, а потому не думал о продвижения после турнира. Однако теперь, когда он победил, это чуток застало меня врасплох.
— Я же говорил, что через десять дней Холли возродиться, — Даи Ли похлопал Блейка по плечу, вставая. — Давай вернемся в Лос-Анджелес. Что касается рекламы, подумай о ней, пока мы будем лететь!
</br>
Глава 443. Внутренние демоны
Через неделю. Даллас, Техас.
Еще одно соревнование по стрельбе, еще один финальный выстрел.
— Адам Холли лидирует на 3.6 очка, он обязательно выиграет это соревнование!
— Возможно, это не так, не забывай про прозвище Холли — трагический последний выстрел. Даже если он лидирует более чем на 3.6 очка, он все равно может проиграть.
— Вы определенно не смотрели соревнования на прошлой неделе. Холли получил 9.5 очков со своего последнего выстрела. Он победил принца и занял первое место.
— За все эти годы Холли удалось сделать что-то подобное только один раз. Разве в других соревнованиях он не всегда лажал свои последние выстрелы? На прошлой неделе на том соревнование ему просто повезло! Вряд ли Холли будет везти в каждом соревнование.
Некоторые люди были оптимистичны настроены в отношении Холли, а некоторые нет. Что касается самого Холли, он впал в неуверенность.
Холли неоднократно проверял, целится ли он в чужую мишень, а затем воспоминания о его прошлых неудачах постоянно всплывали: Олимпиада, Чемпионат мира, Гран-при, внутренние соревнования в Америке… Воспоминания о том, что он промахнулся во время последнего выстрела, каждый раз походили на слайд-шоу, вспыхивающее в его голове.
Тень его прошлых неудач снова превратилась в затяжной кошмар, постоянно поглощая уверенность Холли в себя, делая его всё более и более неуверенным.
Чуть погодя в его памяти появилось число 9.5!
Холли вспомнил соревнования в Теннесси, как ему удалось набрать 9.5 очков в последнем выстреле.
Это было не очень большое число, но это был лучший результат из всех последних выстрелов, которые он сделал за последние несколько лет.
«Я получил 9.5 очков на прошлой неделе! Пока я могу сделать то, что сделал на прошлой неделе, возможно, я смогу достичь тех же результатов и сегодня». Холли поднял свою винтовку и нажал на спусковой крючок, когда подумал об этом.
В то время, когда винтовка выстрелила, Холли почувствовал себя увереннее.
«Снова это чувство, оно такое же, как и на прошлой неделе! У меня должно получится!» Хотя Холли не стал смотреть на маленький экран перед ним, он чувствовал, что результат за этот выстрел будет достаточно для того, чтобы занять первое место.
…
Даи Ли глядел на финальный результат на большом экране. Он глубоко вздохнул.
«9.7 очков. По сравнению с 9.5 очками на прошлой неделе в Теннесси, последний выстрел Холли улучшился». Даи Ли посмотрел на шкалу состояние в системе. Шкала была сдвинута в сторону, где она стабилизирует состояние.
«Произошло то же самое, что и в прошлый раз. Шкала состояние находится в наиболее стабильном состоянии, однако сегодняшний результат вышел на 0.2 лучше, чем на прошлой неделе. Кроме того, согласно описанию системы, когда шкала состояние находится в наиболее стабильном состоянии, колебания результатов должны быть наименьшими. В чем причина этой разницы?»
Даи Ли снова пошел проверить способность Холли и обнаружил, что способность Холли не изменилась. У него всё также 925 очков.
«Очки его способности не изменились, однако его результат улучшился. Значит ли это, что психическое состояние Холли постепенно восстанавливается?»
Даи Ли вдруг почувствовал, что нашел способ избавить Холли от своих психологических проблем.
…
Пять дней спустя на нью-йоркских элитных соревнованиях по стрельбе последний выстрел принёс Холли 9.8 очков.
Глядя на результаты, на лице Даи Ли появилась загадочная улыбка.
«9.8 очков, Холли снова немного улучшился. Этот результат подтверждает мою догадку. Когда его результаты улучшаются, он восстанавливает свою уверенность, и проблемы, которые принесли ему прошлые неудачи, уменьшаются».
Похоже, чтобы решить психологические проблемы Холли, ему нужно постоянно участвовать в соревнованиях и преуспевать в них. Участвуя в них, он может начать строить свою уверенность в себя. Как только у него будет достаточно уверенности в себя, он сможет противостоять проблемам, которые возникают из-за его прошлых неудач, да и его последний выстрел достигнет обычного уровня.
…
Австрия, Чемпионат мира.
Комментатор голосил в микрофон, информируя о ходе чемпионата.
— Состояние Холли сегодня неплохое. После этого выстрела ему удалось получить полный балл в стрельбе из винтовки на 50 метров с положения лежа!
— 10 очков! Десять последовательных выстрелов. Холли удалось получить 10 очков во всех из них. Его результат составляет 393 очка…
— 1183 очка? О Боже, за первые 120 выстрелов в этом соревнование Адам Холли набрал 1183 очка! Сегодня он в ударе! Похоже, у Холли уже в кармане золотая медаль в стрельбе из винтовки на 50 метров с трех позиций.
Холли положил винтовку на полку рядом с ним и поднял голову, затем начал наслаждаться одобрительными возгласами публики.
На электронном табло Холли занимал первое место, набрав 1183 очка, что означает, что он налажал только в 17 выстрелах. По сравнению с результатами предыдущих 120 выстрелов, это стал новый мировой рекорд.
В то же время 1183 очка почти гарантировали Холли победу на Чемпионате мира, потому что результат человека на втором месте — всего 1176 очков. У Холли было преимущество в семь очков.
За последние 10 выстрелов, если разница составляла всего одно-два очка, еще существовал шанс наверстать упущенное. Но сократить разрыв в семь очков всего лишь десятью выстрелами было просто невозможно. Даже если вы будете делать 10.5 очков с каждым выстрелом, вам не помешает помолиться, чтобы результат противника был ниже 9.8 очков для победы.
И Холли удалось достичь мирового рекорда, сделав 1183 очка в первых 120 выстрелах. Это показало, что он находился на пике сегодня. Как Холли, который уже превзошел свою обычную производительность, мог получить только 9.8 очков?
Конечно же, в следующих девяти выстрелах у Холли получилось сделать семь выстрелов с более чем 10 очками, в том числе три выстрела, которые принесли ему 10.5, — и разрыв между ним и стрелком, который был вторым, стал больше, достигнув разрыва в 9.1 очка.
В соревновании остался только последний выстрел. Лидерство в 9.1 очков. Для любого спортсмена-стрелка это было лидерство, которое было совершенно невозможно потерять.
Для любого спортсмена, кроме Адама Холли!
9.1 очков. По меркам спортсменов-стрелков, даже любителей, до тех пор, пока он не стреляют в цель, они выиграют. Однако Адам Холли проигрывал соревнования в такой ситуации. Он промахивался мимо цели, он стрелял в цель других, и он сделал это на одном из самых важных спортивных соревнований в мире: Олимпиаде!
«Какая драматическая сцена, ведя на 9.1 очков перед своим последним выстрелом, Адам Холли определенно почувствует чувство дежавю! Да это же та самая ситуация, с которой он столкнулся во время той судьбоносной Олимпиады. Тогда он лидировал на 9.1 очков перед последним выстрелом. Это же просто идеальная копия того олимпийского матча! — Комментатор не мог не поднять голос.
Глаза аудитории были сосредоточены на Холли, однако глаза Холли смотрели на табло.
«Последний выстрел, 9.1 очков, мне опять снится это?» Холли не мог не прикусить кончик его языка зубами, надеясь разбудить себя.
Прошло уже больше десяти лет с тех пор, как он попал не в ту мишень на Олимпиаде, — и вот уже больше десяти лет Холли видел один и тот же сон.
Во сне в финальном раунде Олимпийских игр у него остался только один выстрел. Он лидировал на 9.1 очков.
Во сне он знал, что выстрелит в цель другого человека, поэтому отчаянно пытался прицелиться в свою собственную цель. Он хотел исправить эту ошибку.
Во сне, когда он сделал последний выстрел, маленький экран перед ним показывал ноль очков.
Во сне он всегда пытался исправить свои ошибки, но каждый раз терпел неудачу. И приходило чувство отчаяния.
В этот момент руки Холли внезапно задрожали. Он чувствовал ужас, неловкость, смущение, и ему было не понятно, реальность ли это или просто сон!
С другой стороны, Холли знал, что это реальность, но он надеялся, что это сон, потому что не смел смотреть в лицо реальности. Он предпочел бы, чтобы это был сон, так как неудача во сне не была реальной.
Холли наконец понял, что хотя он и побеждал несколько раз за последнее время, он не преодолел свою проблему. Он не победил внутренних демонов, которые беспокоят его!
В этот момент Холли был похож на испуганную птицу. Он хотел убежать отсюда, однако он оказался в ловушке, как птица в клетке.
Демоны постоянно поглощали свет в сердце Холли, и Холли чувствовал холод в своем теле, как будто он тащил себя в бездонную пропасть…
Холли не мог удержаться, чтобы не обернуться и не посмотреть на аудиторию позади него, ища место, где сидела Карина. Он надеялся найти свою жену, свою любимую, свою семью. В такие моменты она могла дать ему тепло и заставить чувствовать себя в безопасности.
Наконец, он увидел свою жену в первом ряду трибун. Карина прикрывала рот обеими руками. Ее глаза смотрели на Холли с беспокойством.
Карина знала, что старая проблема Холли мучает его. Последний выстрел, 9.1 очков. Нынешняя ситуация была точно такой же, как и на Олимпиаде несколько лет назад. Холли все еще не преодолел этот психологический барьер. Она могла представить, что Холли снова столкнется с трагедией в этом выстреле.
Выражение лица Холли стало немного сложным. Он чувствовал беспокойство жены. Он не хотел разочаровывать жену, но он не чувствовал уверенность в себя. Кошмар, в котором он выстрелил не в ту цель во время своего последнего выстрела, остался.
Внезапно над головой жены Холли увидел протянутую руку, показавшую ему большой палец.
Это была протянутая рука зрителя, который сидел позади Карины.
Холли поднял глаза и, наконец, увидел лицо зрителя.
«Это тренер Ли!» Холли был слегка ошеломлен. В то же время он увидел улыбку на лице Даи Ли.
Эта улыбка выражала ожидание, а также ободрение!
Это было то, в чем Холли нуждалась больше всего в тот момент. Он нуждался в поддержке других.
Холли наконец вспомнил о странной подготовке, которую он получал от Даи Ли в последнее время. Он наконец вспомнил недавние соревнования, где его последний выстрел не был неточным.
«Тренер Ли тренировал меня. Я должен быть уверен в себе. Я могу это сделать!» Холли наконец пришел в себя. Он успокоился, поднял винтовку и прицелился в мишень перед собой.
…
— Холли, кажется, колеблется. Он, должно быть, вспомнил последний выстрел, который он сделал на Олимпиаде пару лет назад, поэтому он беспокоится о том, что трагедия повторится.
— Говоря о трагедиях, я вдруг вспомнил: у Холли в Америке есть еще одно прозвище — «трагический последний выстрел». Это означает, что он частенько мажет свои последние выстрелы.
— В последние несколько лет последний выстрел Холли часто был неточным, и он потерял много шансов получить первое место из-за этого.
— Но сегодня он лидирует на 9.1 очков. У него такое большое преимущество, даже если он не совсем точен, он же не потеряет первое место?
— Может быть, это не так, а, может, он снова попадет в цель другого человека!
Зрители на трибунах обсуждали. В этот момент Холли нажал на курок.
— Холли сделал выстрел! — Все смотрели на табло. Через две-три секунды на табло появился результат Холли.
— 10.1 очков! Холли победил!
…
Холли стоял неподвижно с ничего не выражающим лицом. Как будто он не понимал, что победил.
«Я действительно выиграл? Это не сон!» Холли вдруг почувствовал себя потерянным.
Сон, в котором он мазал свой последний выстрел, мучил его больше десяти лет, и теперь, наконец, он увидел другой конец.
На этот раз он попал в свою собственную цель, и он твердо занял первое место.
Десятилетнее бреме, десятилетнее давление — все они ушли в тот момент. Холли чувствовал, что его тело стало легче, и все чувства, которые он испытывал в своем сердце в течение многих лет, также вспыхнули в этот момент.
В следующую секунду Холли уже не мог подавить эмоции, переполнявшие его. Он прислонился прямо к оружейной стойке рядом с ним и зарыдал, как ребенок.
…
В отдалении Даи Ли ещё раз просканировал Холли.
«Результаты обнаружения показывают, что нестабильность последнего выстрела исчезла! Холли, наконец, победил своих внутренних демонов после этого последнего выстрела. Холли больше не нуждается в шкале состояние, и мне больше не нужно следить за Холли, когда он участвует в соревнованиях».
Глава 444. Потерянный человек
В дверь позвонили, и Джастин Александр открыл дверь, но лицо, которое он увидел, было лицом, которое он не хотел видеть.
— Себастьян, какими судьбами? — тон Александра был отнюдь не дружелюбным.
— Ты не собираешься пригласить своего старого партнера? — Себастьян указал на дом.
Александр заколебался, но кивнул и пригласил Себастьяна в дом.
Они уселись в гостиной. Александр даже не подал Себастьяну чашку кофе. — Себастьян, по какой причине ты пришел ко мне?
Себастьян скрестил ноги и спросил: — Джастин, твой период отстранения подходит к концу, верно? Я здесь, чтобы поговорить с тобой о твоем возвращении. Я сделал некоторые расчеты, и пока ты правильно используешь свое время для тренировок, ты сможешь вернуться к своему первоначальному состоянию перед квалификационными на Олимпиаду. Так когда ты вернешься в мой тренировочный лагерь?
— О чём ты? Ты думаешь, что не причинил мне достаточно боли? Если бы не ты, меня бы не отстранили. Я торчу дома уже четыре года. В тот день, когда меня отстранили, сотрудничество между нами закончилось! — Прорычал Александр.
— Ты думаешь, это из-за меня тебя отстранили? Тебя отстранили из-за твоего выбора. Я предупреждал тебя о возможных последствиях использования этих препаратов, а что сделал ты? Ты продолжал использовать их и бегал быстрее, не так ли? Ты тот, кто не выдержал искушения. Разве не ты должен нести ответственность за последствия своих собственных действий? — сказал Себастьян.
— Последствия? В итоге меня отстранил антидопинговый комитет! Я почти всё потерял, но ты ни капельки не пострадал, и тебе даже удалось завоевать звание лучшего тренера сборной по легкой атлетике. Ха-ха, какая ирония. Тренер, который использовал препараты для повышения производительности своих спортсменов, выиграл звание лучшего тренера по легкой атлетике! — Тон Александра был полон насмешки и негодования.
— И что? Спортсмены, которые используют препараты, повышающие производительность, естественно, должны нести риск. Если препараты, повышающие производительность, улучшают результаты спортсмена, и его не ловят, он получит похвалу, славу, деньги. Но если вас поймают, то, конечно, вы будете отстранены в качестве наказания. Мир справедлив. Если вы хотите что-то получить, вы должны быть готовы заплатить цену. Тебе просто тогда не повезло. Международная ассоциация легкоатлетических федераций в то время улучшила свою систему обнаружения допинга, и они поймали тебя.
Себастьян сменил тон и продолжил: — Но это уже не важно. Все это в прошлом. Отстранение — не катастрофа. Разве твое отстранение не скоро закончится? Следующий шаг, который ты должен сделать, это как можно скорее вернуться к тренировкам. Вернись на дорожку, а затем снова начни свою карьеру.
— Верно, я вернусь, но моим партнером будешь не ты! Я больше не буду сотрудничать с тобой, и я не буду использовать эти проклятые препараты снова. На этот раз я буду полагаться на свои собственные силы, чтобы получить славу! — Решительно сказал Александр.
Однако на лице Себастьяна появилась презрительная улыбка. — Я признаю, что ты очень талантливый спортсмен, но неужели ты действительно думаешь, что сможешь выделиться из такого количества спортсменов своими талантами? Ты должен знать, что это не 30 лет назад. Ты не сможешь достичь результатов, просто тренируя тело. Сегодня технологии сильно развиты, и есть много других способов, чтобы помочь в тренировке и улучшить производительность спортсмена. Я только позволил вам, ребята, наслаждаться прогрессом, принесенными технологиями. Да, я использовал кое-какие продукты, которые могут помочь спортсменам улучшить свои показатели, но откуда тебе знать, что те же методы не используются другими?
Александр молчал. Затем Себастьян посоветовал: — Джастин, я думаю, ты знаешь, что многие спортсмены используют препараты, повышающие производительность, и многие люди даже используют их легально. Особенно спортсмены, которые занимаются легкой атлетикой, используют препараты, повышающие работоспособность, — это открытый секрет. Препараты, повышающие работоспособность, действительно могут привести к улучшению результатов. Если другие используют их, а ты нет, разве это не эквивалентно связыванию собственных рук и ног?
— Стоп! Я никогда больше не прикоснусь к ним! — Александр решительно покачал головой. — Меня один раз уже дисквалифицировали, и если меня снова поймают на допинге, мне грозит пожизненный запрет!
— Вероятность того, что это произойдет, мизерна. Не забывай, у меня за спиной лаборатория Франклина, — Себастьян уверенно улыбнулся. — Я открою тебе секрет: лаборатория Франклина выпустила новое поколение препаратов, и антидопинговый комитет не имеет возможности их обнаружить. Лаборатория Франклина по крайней мере на 24 месяца опережает Международный олимпийский комитет, так что можешь расслабиться. Поверь, пока ты готов продолжать работать со мной, я сделаю тебя самым быстрым бегуном в мире!
— Самым быстрым бегуном в мире? Если бы не отставка Киттеля, у тебя не было бы уверенности, чтобы сказать это! — Александр фыркнул.
— Ты прав, именно из-за ухода Киттеля я осмеливаюсь дать тебе такую гарантию. Разве ты не мечтал быть самым быстрым человеком в мире? Теперь у тебя есть шанс осуществить свою мечту. Как только ты приедешь в мой тренировочный лагерь, ты поймешь, что твоя мечта не за горами, — голос Себастьяна был полон соблазна.
— Моя мечта — победить самого быстрого человека в мире, и этот человек — Киттель. Да, я никогда не побеждал его. Каждый раз, когда я бросал ему вызов, я терпел неудачу. Но это не значит, что я всегда буду уступать! — Александр, казалось, ели сдерживал свои эмоции, продолжая: — Но ты дал мне эти проклятые препараты и заставил меня отказаться от бега на четыре года. В эти последние четыре года я мог бы снова бросить вызов Киттелю. Но что, сейчас? Киттель уже ушел в отставку, оставив после себя лишь кучу рекордов, которые никто не может побить, и я больше не могу бросить ему вызов. Он стал горой, которую невозможно преодолеть.
Недружелюбные искорки в глазах Себастьяна мгновенно исчезли, он смягчил тон и сказал: — Мы не должны тратить время на то, что произошло в прошлом, мы должны обратить внимание на настоящее. Я знаю, что тебя беспокоит то, что тебя могут снова поймать на употреблении допинга, повышающего производительность, и ты беспокоишься о том, что тебя могут отстранить на всю жизнь. Но не забывай, что тебе уже 30 лет. Как долго ты сможешь бегать? С технологиями лаборатории Франклина, даже если тебя и поймают на допинге снова, то точно не сейчас, а в будущем. Когда это произойдет, ты, возможно, уже будешь в отставке.
— Кроме того, когда тебя отстранили четыре года назад за употребление допинга, ты приобрел дурную славу. В глазах других тренеров по легкой атлетике ты — хлопотный парень с нехорошим прошлым. Кроме меня, какой главный тренер согласится работать с тобой? Те тренеры по легкой атлетике, которые известны и хорошо зарекомендовали себя, все хотят защитить свою репутацию. Примут ли они такого спортсмена, как ты? Ты больше похож на заключенного, который только что вышел из тюрьмы, а не на спортсмена!
— Я другой, не говоря уже о том, что мы сотрудничаем уже так много лет. Я тебя понимаю. Если мы снова будем сотрудничать, нам не нужно будет восстанавливать отношения. Я смогу позволить тебе вернуться на свой пик в течение короткого времени! Подумай о своем возрасте. Тебе уже 30 лет, и четырехлетняя отставка также заставила тебя пропустить свой пиковый период. Если ты найдешь нового тренера сейчас, вам понадобится время, чтобы понять друг друга. Вам понадобится время, чтобы узнать друг друга. Вам, ребята, понадобится период адаптации, и когда все это будет сделано, ты уже будешь старым! Тогда ты все еще сможешь бегать?
— Даже если ты ненавидишь меня, я надеюсь, что ты сможешь избавиться от своего предубеждения ко мне. Ты должен четко понимать это. Твой лучший выбор — продолжать сотрудничать со мной, — сказал Себастьян. Он достал из кармана визитную карточку и положил ее на стол. — Не знаю, сохранились ли у тебя мои контактные данные. Я оставлю свою визитку здесь, свяжись со мной после того, как примешь решение!
…
Себастьян ушел, оставив Джастина Александра одного в гостиной. Он развалился на диване и включил телевизор. Затем он уставился в потолок. Его сердце было наполнено множеством противоречий.
Из-за своего отстранения он ненавидел Себастьяна. Однако он должен был признать, что в словах Себастьяна содержалась доля правды.
Как сказал Себастьян, тренерам и спортсменам нужно время, чтобы узнать друг друга и построить взаимопонимание. Чем выше уровень спортсмена, тем больше это соответствует действительности. Период постройки взаимопонимания может составлять четыре-пять месяцев или один-два года. Многие легкоатлеты отказывались менять тренеров после достижения своего пика, потому что период адаптации, который наступал с изменением тренера, приводил к снижению производительности спортсмена. Например, в спринтерских соревнованиях, даже если результаты были лишь незначительно хуже на несколько долей секунды, это было бы неприемлемо для спортсмена.
Карьера спринтера была относительно короткой, и их пиковые периоды были еще короче. Один или два года периода адаптации с новым тренером было время, которое спринтеры не могли позволить себе потерять.
Более того, Александру сейчас 30 лет. Он был вне игры в течение четырех лет из-за отстранения. Ему нужно было не только вернуть своё первоначальное физическое состояние, но и много времени, чтобы найти свой ритм в соревнованиях. Если он найдет нового тренера, то ему понадобится больше времени, прежде чем он сможет действительно вернуться на дорожку.
С этой точки зрения, продолжение работы с Себастьяном было действительно лучшим вариантом.
Но Александр также знал, что значит продолжать работать с Себастьяном. Себастьян не отказался бы от использования препаратов, повышающих работоспособность спортсменов.
В это время по телевизору шла эксклюзивная программа. Собеседником был Адам Холли, который только что выиграл золотую медаль на Чемпионате мира.
— Я знаю, что с тех пор, как я промазал на прошлой Олимпиаде, мне дали прозвище «трагический последний выстрел», — сказал Холли. За этим последовал слабый смешок из зала.
— Однако мои друзья, которые видели меня на недавних соревнованиях, должны знать, что я полностью решил эту проблему, — продолжил Холли.
— Адам, не могли бы вы поделиться с нами тем, как вы решили эту проблему? — спросил ведущий.
— Я встретил хорошего тренера! Поэтому я хочу особенно поблагодарить своего тренера, Даи Ли. Именно благодаря его тренировкам мой последний выстрел больше не проносит мне поражение, — ответил Холли.
— Тренер? Он тот тренер, который тренирует тело? Не психиатр? — ведущий выглядел удивленным. — Это первый раз, когда я услышал, что психологическую проблему можно решить с помощью физической подготовки.
— Да! Если вы живете в Лос-Анджелесе, вы, возможно, слышали о нем. Он открыл центр физической подготовки и очень известный в Лос-Анджелесе. Вы должны знать «воина клинка» Бэррона. Первоначально он был просто раненым солдатом, который вернулся с Ирака. Именно после того, как он прошел тренировки от тренера Ли, он смог стать лучшим спортсменом. Ещё не могу не упомянуть чемпиона по боксу Кевина Тейлора. После тренировок тренера Ли он смог вернуться к своему пику! — У Холли висело серьезное выражение на лице. Он больше походил на рекламного агента.
Перед телевизором Александр уже выпрямился. Он живет в Лос-Анджелесе, и как профессиональный спортсмен, он слышал о тренировочном центре тренера Ли, поэтому, когда он услышал имя Даи Ли, он взял свой телефон и начал искать тренировочный центр Даи Ли.
«Центр физической подготовки тренера Ли… Даи Ли — китаец!» Александр посмотрел на фотографию Даи Ли, и в его глазах мелькнуло удивление.
В США о китайцах создалось впечатление, что они не очень хороши в спорте. Поэтому в случае со спортом китайцы должны были выступать лучше, чем черные или белые, чтобы привлечь внимание людей. Например, если школьная команда отбирала баскетболистов, а китаец и чернокожий показывали одинаковое результаты, то тренер обязательно выберет чернокожего. Если китаец хочет быть выбран тренером, он должен быть лучше, чем черный.
Как тренер-китаец, раз он способен делать это в Лос-Анджелесе и знаменит при этом, этот человек должен быть способным». Александр уставился на фотографию и запомнил внешность Даи Ли.
Глава 445. Божье руководство
Джастин Александр сидел в церкви и, сжав кулаки и опустив голову, молился Богу.
Он был верующим человеком. Если в выходные должны были пройти соревнования, он скорее откажется от них и пойдет в церковь.
Звук шагов за его спиной становился громче. Александр открыл глаза и увидел священника, который был ему очень хорошо знаком.
Александр знал этого священника с детства. Тогда священник был еще средних лет, однако теперь он превратился в седовласого старика.
— Сын мой, ты выглядишь потерянным. Ты столкнулся с какой-то проблемой? — спросил священник.
— Я сделал кое-что не так в прошлом и хочу покаяться перед Богом, — ответил Александр.
— Если хочешь покаяться и искупить свои грехи от всего сердца, Бог простит тебя, — ответил священник глубоким голосом.
Александр поднял голову. — Батюшка, моё отстранение скоро закончится. Я хочу вернуться.
— Это здорово, сын мой. Ты еще молод. Ты все еще можешь многого достичь, если вернешься, но я надеюсь, что ты не совершишь ту же ошибку снова, — сказал священник, садясь рядом с Александром.
— Я не могу найти подходящего тренера, — Александр вздохнул до того, как продолжить: — Я связался с несколькими уважаемыми тренерами, и все они отказали мне. Вы же знаете, что меня отстранили за использование допинга. Я коснулся табу, которого ни один спортсмен никогда не должен касаться.
— Дитя, это уже в прошлом. Я уверен, что ты больше не будешь употреблять допинг, да? — спросил священник.
— Конечно же, да. Я никогда в жизни не прикоснусь к чему-то подобному, — решительно ответил Александр.
— Дитя моё, похоже, ты нашел свой путь к искуплению. Верь в себя. Бог никогда не оставит тебя, поэтому ты не должен отказываться от себя. Продолжай двигаться вперед, и Бог даст тебе руководство. Кто знает, может в скором времени случиться чудо, — сказал священник, коснувшись рукой креста на груди, прежде чем похлопать Александра по плечу. — Дитя моё, я дам тебе один совет. Если почувствуешь сильное давление и стресс, найди место, где можно будет выпустить тх. Возможно, ты почувствуешь себя лучше.
…
Перед главным входом в здание Даи Ли подробно рассматривал рекламный плакат. На плакате изобразили план здания, а сверху была надпись «стрелковый клуб Холли», а также фотография мистера и мисс Холли.
Сбоку Холли указал на план и сказал: — Стрелковый клуб разделен на три части. Справа находится закрытое стрельбище, сзади — открытое стрельбище, а слева — центр подготовки стрелков.
— В закрытых и открытых стрельбищах используются как реальное оружие, так и боевые патроны, в то время как в центре подготовки стрелков используются тренировочное оружие, используемое в соревнованиях. В некоторых стрелковых клубах Америки стрелки должны иметь лицензию на оружие, прежде чем их допустят к практике, однако в моем стрелковом клубе, если вам больше 21 года, вам разрешат стрелять. Те, кто старше 18 лет, но моложе 21 года могут использовать только пистолеты, а те, кому еще нет 18, могут использовать только тренировочные винтовки в центре подготовки стрелков. Давай заглянем внутрь.
Холли привел Даи Ли в стрелковый клуб. Описания всех видов оружия были расклеены по всем стенам, и у каждого оружия было изображение с соотношением один к одному, название оружия, калибр оружия, название производителя, а также некоторая информация о оружие.
Прайс-лист был размещен в зоне с высокой видимостью. В прайс-листе была указана стоимость аренды каждого оружия.
Холли, стоявший в сторонке, продолжил ознакомление. — В моем стрелковом клубе клиентам разрешается брать с собой оружие. Правда, арендованное оружие все равно отбирают. У меня здесь много классического оружия. Их не купить в Wаlmаrt или в обычных оружейных магазинах.
Купить пистолет в Америке легко. Существует в общей сложности около 50 000 легальных магазинов оружия в Америке, что примерно равно количеству магазинов закусок Shахiаn соuntrу в Китае. Помимо оружейных магазинов, даже Wаlmаrt имеет специальные зоны, в которых продают оружие. Кроме того, в среднем в Америке ежегодно проводится более 5000 оружейных выставок, и на этих выставках можно приобрести редкое или классическое оружие.
Большинство обычных владельцев оружия имеют пистолет или охотничье ружье, и только немногие владеют автоматом, автоматической винтовкой или пулеметом. По правде говоря, с точки зрения самообороны, пистолета было бы более чем достаточно. Кроме того, цена пистолета была ниже, так как их можно приобрести примерно за 300 или 400 долларов.
И если у рядового гражданина возникало желание пострелять из пистолета, то аренда пистолета в стрелковом клубе, очевидно, была очень рентабельной. Это было похоже на катание на лыжах. Хотя лыжное снаряжение стоит не дорого, немногие на самом деле приносят свое собственное снаряжение. Им проще арендовать и использовать снаряжение горнолыжного курорта.
Даи Ли посмотрел на прайс-лист. Оружие было разделено на три категории. Первыми были пистолеты, и их аренда стояла 25 долларов. Вторыми были автоматические винтовки, и их аренда тоже стояла 25 долларов. Третьими были пулеметы, аренда которых стояла 50 долларов.
В указанную цену аренды входило фиксированное количество патронов. Например, десять патронов выдавались за аренду полуавтоматической винтовки SКS за 25 долларов. 50 пуль давали за аренду пистолета-пулемета УЗИ за 50 долларов. Конечно, пуля из пистолета-пулемета УЗИ калибра 9 мм была намного дешевле, чем пули 7,62, используемые в полуавтоматической винтовке SКS.
После использования всех данных пуль, придется расстаться с деньгами, чтобы купить пули. Пули разных калибров оценивались по-разному. Однако одно было ясно наверняка. Пули в стрелковых клубах стоят дороже, чем в Wаlmаrt.
Кроме того, в прайс-листах была размещена реклама применения VIР-сделок. Например, самой дешевой была VIР-сделка, которая стоила 499 долларов. Можно было арендовать пистолет 11 раз, плюс одноразовое использование пулемета М249 или пулемета Дегтярева, одно использование пистолета-пулемета МР5, винтовки М4 или АК-47 и двух пистолетов, а также одно использование полуавтоматической винтовки. Подводя итог, можно потратить 499 долларов на аренду и использовать оружия в общей сложности 17 раз. Более дорогая VIР-сделка, которая стоила 799 долларов, позволяла в общей сложности использовать оружия 42 раза. В среднем аренда пистолета не доходила даже до 20 долларов. Это было гораздо более экономически эффективно по сравнению с арендой оружия отдельно.
Помимо VIР-сделок, существовало также несколько пакетов аренды оружия. Некоторые из пакетов были не очень. Например, цена за аренду двух пистолетов составляла 40 долларов. По мнению Даи Ли, пойти в профессиональный тир, чтобы пострелять из двух пистолетов, было чем угодно, но не деньгами, потраченными не в пустую. Весьма вероятно, что только те, кто был в возрасте от 18 до 21 года, выбрали бы такой пакет.
Конечно, были и комбинации еще нескольких популярных оружий. Например, есть пакет под названием «мы выиграли Вторую мировую войну». Этот пакет был комбинацией пистолета-пулемета Томпсона и пистолета-пулемета МР40. Аренда оружия отдельно стоила бы 50 долларов, но пакет уменьшил его до 44.90. Хотя оба эти оружия были древними, они были классическими автоматами Второй мировой войны, и они были очень популярны среди любителей оружия. Существовал еще один пакет — «пакет американской армии”, он включал в себя пистолет М9, винтовку М4 и пулемет М249. Полный комплект американского оружия также был любимым и горячим пакетом.
Помимо цены аренды оружия и цены пуль, аренда стрелковой полосы тоже стоила денег. Закрытая стрелковая полоса стоила 30 долларов в час, в то время как открытая стрелковая полоса стоила 50 долларов в час. Да и мишени стоили денег, однако стоимость в основном покрывала труд тех, кто менял мишени. В конце концов, это США. Пока это был человеческий труд, это нужно было оплачивать.
Если бы это было открытое стрельбище, целевое оборудование также стоило денег. Возьмем для примера ряд пивных бутылок или, возможно, несколько гуманоидных мишеней, может быть, даже арбуз или висящее яблоко. Каждый из них будет иметь четкий ценник.
Даи Ли смотрел на прайс-лист и подсчитывал в уме.
«При обычных обстоятельствах, покупая пистолет в оружейном магазине, пистолет обошелся бы от 300 до 500 долларов. Цена продажи длинноствольного ружья составляет около 1000 долларов. Цена может быть ниже, если он был куплен непосредственно с завода в оружейной выставке. Исходя из цены аренды в 25 долларов, вычитая стоимость пуль, точка безубыточности для длинноствольного ружья составит около 60 с лишним. Люди, которые приходят сюда, никогда не будут брать напрокат только один пистолет. Если бы это было так, цена даже не смогла бы покрыть стоимость аренды стрелковой полосы. При нормальных обстоятельствах, это обычное дело для человека, чтобы арендовать два пистолета. Если это так, то уровень использования оружия довольно высок».
«Плата за эти стрелковые полосы — просто какое-то вымогательство. Это просто акт предоставления места, а плата за обслуживание очень низкая, что ее можно считать незначительной. Цена составляет более десяти долларов в час. Это сравнимо с открытием кибер-кафе и взиманием платы не только за пользование компьютером, но и за пользование интернетом, не говоря уже о плате за использование компьютерного стола. Два часа здесь обойдется как минимум в 200 долларов. Место в первом ряду, чтобы посмотреть на Lаkеrs, стоит же около 200 долларов? Неудивительно, что Блейк сказал мне, что стрелковый клуб Холли приносит ему несколько миллионов в год. Аренда оружия, продажа пулей, аренда стрелковых полос и целевого оборудования… Со всем этим легко разбогатеть.
Холли привел Даи Ли к стойке. Полки за стойкой были заполнены всевозможными оружиями, а за стойкой сидел мужчина и две девушки, вообщем три сотрудника. У всех троих на поясе висели пистолеты.
— Тренер Ли, можешь выбрать любое оружие, — Холли указал на оружия.
Вместо этого Даи Ли ошеломленно уставился на полки с оружием. Он узнал только половину пушек, и то только благодаря играм, в которые он играл раньше. Он никогда раньше не прикасался к настоящему оружию.
— Ну… По правде говоря, у меня нет лицензии на оружие, поэтому я не использовал настоящий пистолет раньше, — Даи Ли смог только честно ответить.
— Я почти забыл, что ты не американец! — Холли вспомнил это только сейчас.
Взрослые американцы, которые никогда не прикасались к оружию, считались странными. Население США составляет около 300 миллионов, но есть в общей сложности 270 миллионов оружий. Если убрать несовершеннолетних, которым нет 21 года, то в Америке было достаточно оружия, чтобы у каждого американца было по одному, а осталось бы несколько миллионов. Так что среди взрослых почти все знали, как пользоваться пистолетом.
— Раз так, давай помогу тебе выбрать, — Холли схватил ручку и меню выбора оружия, прежде чем указать на серебряный пистолет на оружейной полке и сказать: — Этот револьвер М500 — самый мощный пистолет в мире. Кинетическая энергия, получаемая после пуска пули, в два раза больше, чем у знаменитого «Dеsеrt Еаglе». Мощность, которую он генерирует, почти эквивалентна мощной винтовке. Вес пистолета, без патронов, составляет 2,32 килограмма, что близко к легкому пистолету-пулемету.
— Это пистолет-пулемет Томпсона. Ты определенно слышал о нем. Это было любимое оружие Чикагской мафии в двадцатые годы, стрельба из него многим по кайфу, а ритм, который он выпускает «та-та-та», дал ему прозвище «чикагская пишущая машинка».
— Винтовка М4, основная винтовка армии США, также является самой стабильной винтовкой армии США. Она использует .223 саlibеr Rеmingtоn bullеts (.223 калибр Ремингтон пули), которая также является наиболее распространенной винтовочной пулей в США…
— Постой-ка, я помню, что винтовка М4 должна использовать пули калибра 5,56 мм, — прервал объяснения Холли Даи Ли.
— Пули калибра 5,56 мм являлись стандартными пулями во время войны во Вьетнаме, но только военные использовали их. Пули, используемые гражданскими лицами на стрельбищах, — это 223 пули. Для обычного человека разница между ними не так уж велика, — Холли указал на АК-47 сбоку и продолжил: — АК-47, король длинноствольных орудий, это оружие, которое ты не можешь пропустить.
— Многоцелевой дробовик SРАS-12 — это то, что тебе нужно испытать. Это наиболее часто встречающийся дробовик в голливудских фильмах, таких как «терминатор», «парк юрского периода…
— Пулемет М249… Ладно, давай пока забудем о пулеметах. Мы направимся к открытому стрельбищу. Я покажу тебе мою малышку, она намного лучше, чем М249.
…
Попадание в цель настоящими пулями очень сильно отличалось от компьютерной стрелялки от первого лица. Когда вы играете в игру, всё, что нужно делать, так это нажимать на кнопку мыши, и в течение нескольких секунд тридцать пуль вылетят из дула. В реальной же жизни стрельба выглядела не так. Каждый выстрел производился одним нажатием на спусковой крючок. Если тщательно прицеливаться в каждом выстреле, то потребуется много времени, чтобы выпустить 30 пуль. Более того, Даи Ли был новичком, поэтому его темп стрельбы был намного медленнее.
Примерно через час, проведенный в закрытом стрельбище, Холли привел Даи Ли на открытое стрельбище. Даи Ли также получил возможность стать свидетелем «малыша», о котором Холли упомянул ранее.
Пулемет лежал на верхней полке, от шести темных и блестящих стальных труб, увидев их, у любого человека по спине побегут мурашки. Хотя понимание пулеметов Даи Ли остановилось на игровом уровне, он всё же узнал пулемет с первого взгляда.
— Пулемет Гатлинга! — Даи Ли не мог не воскликнуть.
Будучи первым в мире пулеметом, пулемет Гатлинга, безусловно, был достаточно известен, и, что более важно, пулемет можно было легко узнать. Стволы оружия, расположенные вместе, являются самой заметной особенностью пулемета Гатлинга. Увидев его хоть раз, его уже трудно забыть.
— Я не видел его в списках, — Даи Ли шагнул вперед и, не удержавшись, дотронулся до пулемета Гатлинга.
— Этой малышкой можно наслаждаться после покупки VIР-пакета. — руководство в твердом переплете, казалось, появилось из ниоткуда в руке Холли, затем он продолжил: — Вещи внутри этого руководства являются эксклюзивными для VIР клиентов. Они все редкие предметы, поэтому я не оставил их в прайс-листе.
— Значит, эти редкие предметы — настоящая сущность твоего клуба? — спросил Даи Ли.
— Правильно, можно и так сказать. Оружие в этом руководстве я сам покупал на оружейных выставках. Вряд ли их можно найти в обычных оружейных магазинах, — сказал Холли, когда он открыл первую страницу руководства и указал на снайперскую винтовку с длинным стволом. После чего он продолжил говорить: — Я настоятельно рекомендую тебе это. Снайперская винтовка Ваrrеtt М82 калибра 12,7 мм. Эта винтовка может пробить легкую броню и сбить вертолет, она может даже повредить легкий пассажирский самолет. Из-за своей подавляющей силы, это оружие запрещено продавать в определенных регионах. Многие оружейные магазины рассматривают это оружие как свое самое ценное сокровище.
— Те легендарные убийцы используют ее, да? — спросил Даи Ли.
— Этого я не знаю, — Холли покачал головой и продолжил: — По правде говоря, покупка этого оружия требует специальной регистрации, и каждого человека, владеющего ей, вбивают в базу данных. Кроме того, цена продажи этого оружия смехотворно высока, и в паре с аксессуарами стоит эта штука выше крыши. Да и пули калибра 12,7 мм очень дорогие. Кроме коллекционеров оружия, только стрелковые клубы в состоянии купить что-то подобное.
Пока Холли говорил, к ним подошел видный и высокий служащий с коробкой армейского зеленого цвета.
— Босс, пули здесь, — сказал здоровяк.
— Спасибо, Джим. Положи пули сюда, — Холли обернулся, как только закончил и продолжил говорить с Даи Ли: — Я специально приготовил для тебя коробку с пулями.
— Многовато для меня. Я же просто новичок, как я выпущу столько пуль? — озадаченно спросил Даи Ли.
— Это пули для пулемета Гатлинга. Хотя коробка выглядит большой, для пулемета Гатлинга всё это займет несколько минут. Поскольку мы будем баловаться с пулеметом Гатлинга, то, конечно, тебе понадобится коробка пуль. Только так можно хорошенько повеселится!
…
Стволы пулемета Гатлинга раскалились докрасна, а различные цели, находившиеся в далеке, давно уже были разорваны в клочья.
«У пулемета Гатлинга пули улетают всего за несколько минут. Это чувство действительно было очень приятным».
Тем не менее, Даи Ли остановился на снайперской винтовке Ваrrеtt М82 в течение длительного времени. Он тщательно прицеливался в каждом выстреле, так как стоимость производства 12,7 мм пули была очень высокой. С каждым нажатием на курок улетало в никуда от 40 до 50 долларов.
В этот момент к Холли подбежал здоровяк, который принес коробку с патронами, и что-то прошептал ему на ухо.
— Неужели это действительно так? Хорошо, я сейчас подойду, — сказал Холли.
— Что такой? Что-то случилось? — Даи Ли положил оружие на стол.
— У меня есть клиент, и, похоже, с ним есть некоторые проблемы, — ответил Холли.
— Кто-то отказывается платить? Кто-то хочет устроить сцену? Если здесь и есть что-то, чего тебе не хватает, так это целый арсенал оружия. По моим подсчетам, оружия у тебя достаточно, чтобы снарядить небольшую армию. Я никогда не поверю, что кто-то посмеет устроить сцену здесь, у тебя дома, — сказал Даи Ли.
— Там парень, он может быть под наркотиками, и я его знаю. Я должен пойти проверить. Согласно закону, лицам, употребляющим наркотики, психически больным и осужденным не разрешается стрелять боевыми патронами на стрельбище. Ты можешь продолжить веселиться, я скоро вернусь, — сказал Холли.
— Я всё, постоянно стрелять в течение нескольких часов довольно утомительно, — Даи Ли встал и пожал плечами. Даже если оружие лежало на земле, от отдачи снайперской винтовки Ваrrеtt М82 все еще немели обе руки.
— Хорошо, сходи в гостевую и выпей чашечку кофе. Я вернусь после того, как разберусь с клиентом, — закончив, Холли повернулся, чтобы уйти.
…
Па, па, па, па, па…
Александр выровнял пулемет М249 и выстрелил по расположенным в далеке целям очередью. Все 60 пуль в магазине были быстро израсходованы.
— Недостаточно! — Александр опустил голову и посмотрел на пластиковый контейнер для пуль. Пули, которые он купил, уже исчезли.
После того как Джастин Александр покинул церковь, он решил прислушаться к совету священника и найти место, где смог бы снять стресс. Его машина случайно проезжала мимо стрелкового клуба Холли, поэтому Александр решил сделать несколько выстрелов в стрелковом клубе, чтобы поднять себе настроение.
Действия Александра уже давно привлекли внимание сотрудников стрелкового клуба. Люди, которые приходят в стрелковый клуб, целятся как следует и стреляют один за другим. Александр же, с другой стороны, стрелял так, как будто ему было все равно в тот момент, когда он нажимал на курок. К тому же выражение его лица было невероятно свирепым, даже немного сумасшедшим. Это, естественно, повысило бдительность сотрудников клуба. Они подозревали, что Александр употребил наркотики.
В США нет недостатка в случаях пальбы из оружия, особенно тех, которые связаны с людьми, употребляющими наркотики. Они под кайфом и понятия не имеют, что делают. Это не похоже на ситуации, когда иррациональный наркоман, у которого есть пистолет в руке, начинает стрелять по толпе. Однако Александр был известной знаменитостью, а это означало, что сотрудникам клуба было трудно проверить его непосредственно, поскольку они были обеспокоены последствиями такого действия. Поэтому вместо этого они решили сообщить Холли.
В этот момент Александр все еще не понимал, что его поведение превратило его в террориста в глазах сотрудников клуба. Он продолжал смотреть на опустошенный контейнер и бормотал себе под нос: — Пора купить ещё пуль.
В тот момент к Александру целенаправленно шел человек.
«Это Адам Холли!» Александр узнал его сразу, как только увидел.
Александр и Холли были известными спортсменами в США. Они раньше были представителями сборной США, участвуя в Олимпийских играх. Так что вполне естественно, что они знали друг друга. Однако они были только знакомыми, они не знали друг друга хорошо.
Стрельба и легкая атлетика были двумя отдельными видами спорта, и спортсмены не пересекались друг с другом часто. Даже если это было на Олимпийских играх, стрельба проходила раньше других видов спорта, тогда как легкая атлетика обычно чуть позже. К тому времени, когда игры Холли заканчивались, спринт Александра, возможно, даже не начался. Еще более невероятным было то, что эти двое имели какое-либо взаимодействие, поэтому они не могли считаться знакомыми.
— Привет, Джастин. Не думал, что ты будешь здесь, — Холли изобразил дружелюбную улыбку, но на самом деле он внимательно наблюдал за лицом Александра. Он хотел выяснить, под кайфом ли Александр.
Как спортсмен-стрелок, Холли обладал хорошим зрением, поэтому он четко видел лицо Александра издалека. Глаза Александра блестели, и его эмоциональное состояние тоже казалось нормальным. Он не был похож на человека, который принял наркотики.
— Адам, сколько лет сколько зим. Я слышал, ты снова выиграл Чемпионат мира. Поздравляю, — сказал Александр.
Холли остановился перед Александром, его лицо все еще улыбалось, но оба его глаза были устремлены на Александра. Он все еще пытался подтвердить состояние Александра.
«Не похоже на лицо человека, который только что принял наркотики, но я не могу быть беспечным. Если он действительно принимал наркотики, прежде чем прийти сюда, то мой стрелковый клуб могут наказать. Я лучше остановлю его». Когда Холли подумал об этом, он сказал: — Джастин, похоже, у тебя кончились патроны. Почему бы тебе не сделать перерыв, сходить со мной в гостевую и выпить чашечку кофе. У меня есть запас первоклассных кубинских сигар.
— Если ты настаиваешь, — согласился Александр и кивнул.
…
В гостевой Даи Ли стоял у окна с чашкой горячего кофе в руке, глядя на улицу, и то, что он увидел, был Холли, ведущий чернокожего.
«Это, должно быть, клиент, о котором только что говорил Холли. Чернокожий. Довольно мускулистый, похож на спортсмена. Хм, где-то я его видел. Но где?»
Это заняло у Даи Ли несколько секунд, но он, наконец, узнал Александра.
«Если я не ошибаюсь, то этот чернокожий был самым быстрым человеком в Америке, Джастин Александр!»
В Китае Даи Ли был тренером по легкой атлетике, поэтому у него были некоторые знания, когда дело касалось всемирно известных легкоатлетов. Когда Александр сделал себе имя, Даи Ли работал тренером по легкой атлетике в китайской национальной команде по легкой атлетике, поэтому Даи Ли мог узнать Александра после более подробного наблюдения.
«Я помню, что несколько лет назад до того как Киттель ушел в отставку, Александр был сразу за Киттелем. Его личный рекорд составлял 9,78 секунды, хотя до мирового рекорда Киттеля еще довольно далеко. Среди нынешних активных спортсменов, исключая Киттеля, он единственный человек, который может пробежать за 9,80 секунд. Этот парень, вероятно, тоже спортсмен с талантом уровня S. Тем не менее, я не видел его ни в одном соревнование за последние несколько лет».
Думая об этом, Даи Ли достал свой телефон и стал искать информацию об Александре в интернете. Ему не потребовалось много времени, чтобы отыскать новости об отстранение Александра.
«Оказывается, его отстранил Международный олимпийский комитет за употребление наркотиков. Вот почему за последние несколько лет о нем не было никаких вестей».
…
Александр вошел в гостевую и случайно увидел Даи Ли.
«А этот человек выглядит знакомо, я, должно быть, видел его раньше. Ах да, это же тот тренер Ли, я уже проверял его тренировочный центр раньше».
«Я помню, что этот тренер Ли разбирается и в легкой атлетике, он даже тренировал «воина клинка» Бэррона. Чтобы заставить инвалида, потерявшего обе ноги, бегать быстрее обычного человека, он слишком невероятен».
«Минуточку, священник сказал мне, что Бог даст мне руководство, и теперь я встретился с этим тренером Ли, может ли это быть Божьим руководством?»
Глава 446. Бомба замедленного действия
— Ты пообещал Джастину, что станешь его тренером? — Блейк вовсе не выглядел счастливым. Он больше походил на человека, которого что-то беспокоило.
— Ну да. Клиент проявил инициативу, я же не мог просто отказать ему? Кроме того, Джастин Александр — исключительный спортсмен. Теперь, когда Киттель ушел в отставку, среди нынешних активных спортсменов только он может пробежать за 9,80 секунд. С его талантом стать самым быстрым человеком в мире среди нынешних активных спортсменов не будет сложной задачей. Он придет и подпишет контракт завтра, — Даи Ли посмотрел на Блейка и спросил: — Почему у тебя такое выражение лица? Ты выглядишь немного неестественно.
— Я просто никогда не думал, что Джастин найдет тебя, — сказал Блейк неискренним тоном.
Даи Ли не заметил тона Блейка и сказал прямо: — Я заскочил на стрельбище Холли и случайно встретил его.
— Я имел в виду, как тебя нашел спортсмен такого уровня, как Джастин? Ты когда-нибудь задумывался о том, что он спринтер мирового класса? Поэтому ему нужно искать тренера мирового класса по спринту, — сказал Блейк, как будто он напоминал Даи Ли.
— Я ещё тренер мирового класса по спринту! — уверенно сказал Даи Ли.
— Я не сомневаюсь в твоих способностях. Я знаю, что твои тренировочные способности в спринте не уступают ни одному другому тренеру мирового класса по спринту, но знают ли об этом другие люди? А Александр знает? Он ведь только сейчас встретился с тобой, верно? И он уже хочет, чтобы ты стал его тренером, тебе не кажется это странным? — сказал Блейк.
— Рэнди, что ты хочешь мне сказать? Ты чувствуешь, что с Джастином что-то не так? — Даи Ли посмотрел на Блейка так, будто что-то понял, но не совсем.
— Прежде чем пообещать Джастину, ты уже знал, что его отстранили за употребление допинга, не так ли? — немедленно спросил Блейк.
Даи Ли кивнул. — Вот о чем ты. В новостях упоминалось, что он был уличен в употребление допинга, поэтому антидопинговый комитет Международного олимпийского комитета отстранил его на восемь лет, но из-за его хорошего поведения, будучи пунктуальным и дисциплинированным в представлении своего медицинского отчета в антидопинговый комитет, в общей сложности четыре года были вычтены из его первоначального срока отстранения. Таким образом, общий срок его отстранения был сокращен до четырех лет.
— Тогда ты, вероятно, не знаешь, что это второй раз, когда его проверяли на использование допинга, верно? — спросил Блейк.
— Второй раз? — Брови Дай Ли мгновенно сошлись на переносице. — Из того, что я знаю, согласно правилам антидопингового комитета, быть обнаруженным с использованием допинга во второй раз, означает пожизненный запрет, но его отстранили только на восемь лет.
— Когда Джастину было 20 лет, он был уличен в употреблении амфетамина. Этот препарат значительно стимулирует центральную нервную систему. Из-за этого антидопинговый комитет принял решение дать ему двухлетнюю дисквалификацию. Однако он обжаловал это решение, заявив, что он использовал препарат для лечения своего СДВГ, поэтому он был освобожден от наказания, — сказал Блейк.
— Амфетамин является своего рода стимулятором, который обеспечивает умственную стимуляцию. Это стимулятор низкого уровня, и даже тест-полоска сможет его обнаружить. Ни один спортсмен не должен больше использовать этот вид психического стимулятора, верно? Каким бы глупым ни был Александр, ему не нужно было использовать что-то настолько рудиментарное. Возможно, он действительно использовал его для лечения своего СДВГ. Иначе он ни за что не стал бы принимать такого рода стимулятор низкого уровня, — оправдывался за Джастин Даи Ли.
— Но Александру было около 20 лет. Он поступил в университет Теннесси с полной стипендией. Университет Теннесси является первоклассным национальным университетом. Как ты думаешь, университет Теннесси дал ему полную стипендию из-за СДВГ? Кроме того, когда Джастин учился в университете, он шесть лет подряд становился чемпионом а спринте на 100 метров среди студенческих спортивных ассоциаций. Если бы у него действительно был СДВГ, смог бы он накопить так много достижений? — возразил Блейк.
Даи Ли не мог не нахмуриться. Он работал тренером по спринту в университете, поэтому он, очевидно, знал, что для людей, которые были приняты в университеты, маловероятно, чтобы им поставили диагноз СДВГ, не говоря уже о получении полной стипендии.
СДВГ сам по себе является одним из видов психического расстройства. Его основная характеристика заключается в том, что внимание индивида непропорционально возрасту и развитию индивида. Дети с СДВГ не могут сосредоточить свое внимание, их учеба ужасна, и они плохо делают большинство других вещей, включая спорт.
Даи Ли не отрицал того факта, что гении существуют везде. Например, в школе всегда будет одноклассник, который никогда не учился, но всегда хорошо сдавал экзамены. В искусстве всегда будет студент, который учится ужасно, но когда дело доходит до музыки и искусства, он очень талантлив.
Но в спорте все было иначе. Хотя эти так называемые гении существуют во всех видах спорта, у спортивных гениев нет коротких путей. Независимо от того, насколько гениальным был спортсмен, он должен был сосредоточиться на тренировках, чтобы достичь хороших результатов. Просто посмотрите на опыт известных спортсменов мирового класса. Тяжелую работу и пот можно встретить на каждом шагу. Ни один спортсмен не посмеет сказать, что они не тренируются регулярно и преуспели только за счёт своего таланта.
Таким образом, указать на то, что Джастин страдал СДВГ, будучи способным стать чемпионом в спринте на 100 метров университетской спортивной ассоциации в течение шести раз подряд, было невозможно. Легкая атлетика США считалась лучшей в мире, а университеты в США не испытывали недостатка в спортсменах мирового класса. Возможность сохранить чемпионство шесть лет подряд означала, что его уровень был в числе десяти лучших в мире. Человек, страдающий СДВГ, не смог бы сосредоточиться на своем обучении, не говоря уже о том, чтобы достичь уровня первой десятки в мире.
Таким образом, для спортсмена уровня Джастина оправдание использования амфетамина для лечения его СДВГ звучало не очень.
Даи Ли молчал, когда Блейк, который был перед ним, продолжил: — Ты тоже профессионал, и ты должен знать, что период полураспада амфетамина составляет от двух до 24 часов. Тест-полоска, о которой ты только что упомянул, будет трудно обнаружить препарат, если пользователь проглотит его в течение двух часов. Кроме того, технология десятилетней давности не была столь продвинутой, как сейчас, и забеги университетской спортивной ассоциации можно считать только любительскими. Их возможности в анализе мочи были не очень высокими. Для них было вполне нормально ничего не найти. Если они действительно ничего не могли обнаружить, то амфетамин был действительно эффективным веществом.
— Ты хочешь сказать, что Джастин всегда употреблял амфетамин, но из-за ограничений анализа мочи в любительских гонках он никогда не был обнаружен. Это было до тех пор, пока он не вступил на международную арену, где его встретили с более продвинутыми методами анализа мочи. И тогда его наконец обнаружили? — спросил Даи Ли.
— У меня нет доказательств, но я лично считаю, что именно это и произошло, — Блейк наклонил голову и задумался на некоторое время, прежде чем продолжить: — Четыре года назад у Джастина снова обнаружили, что он использует допинг, на этот раз он использовал ТНG. Он не должен быть для тебя чужим, верно?
Даи Ли кивнул. — ТХГ — тетрагидропрегненон, тип синтетических стероидов, его можно также вызвать «лекарством увеличения мышцы». Молекулярное соединение на самом деле является производным синтетического тестостерона, типа стимулятора, специально запрещенного международным олимпийским комитетом. Я слышал, что эта штука использовалась больше, чем бета-блокаторы.
— Теперь ты понимаешь. Сначала это был амфетамин низкого уровня. Позже это стал ТНG высокого уровня. Джастин Александр всегда использовал препараты для повышения производительности. Вот почему я чувствую, что ты не должен был обещать ему. Если выяснится, что он использует препараты для повышения производительности во время тренировок у тебя, будет затронута наша репутация, да и твоя собственная. Ты должен понимать, что для тренера репутация имеет жизненно важное значение, — сказал Блейк.
— Когда Джастин завтра придет подписывать контракт, мы должны добавить пункт об отказе от ответственности. И мы также должны дополнительно отметить, что если он будет использовать допинг, мы имеем право расторгнуть контракт в одностороннем порядке, — сразу же сказал Даи Ли.
Блейк покачал головой. — Ты все еще не понял, что я имею в виду. Я хочу сказать, что это проблема, и тебе не нужно в нее ввязываться.
— Рэнди, я предвзято отношусь к спортсменам, которые используют допинг, но я чувствую, что мы должны дать Джастину шанс. Он — очень талантливый спортсмен. Он допустил ошибки, и его отстранили на четыре года. Он получил справедливое наказание. До тех пор пока он искренне хочет измениться, никогда больше не использовать препараты для повышения производительности, почему бы нам не помочь ему! — сказал Дай Ли.
Даи Ли, конечно, не стал внезапно добрым. Он просто не хотел отпускать талантливого Джастина. Тренеру, который встретил талантливого спортсмена, было сложно отпустить его и сдаться.
Однако Блейк ответил: — Ты неправильно понял, что я имел в виду. Я не против Джастина, я только считаю, что он — проблема. Мой вопрос остается открытым. Почему Джастина нашел именно тебя, а не других тренеров? В конце концов, Джастина — спринтер, который уступает только Киттелю. Если бы не доминирование Киттеля, Джастина мог бы уже выиграть несколько десятков Чемпионатов мира. Он спортсмен, который является одним из лучших из лучших, и найти высококлассного тренера по легкой атлетике не должно быть так сложно, верно? Ты знаешь, что у Джастина есть супер крутой талант, и ты думаешь, что другие первоклассные тренеры по легкой атлетике будут отрицать талант Джастина?
— Ты знаешь причину? Почему он не стал искать других тренеров? — Спросил Даи Ли.
— Дело не в том, что он не искал! Джастин по-любому ходил к другим тренерам, но ему отказали. Они не захотели тренировать Джастина, — твердо сказал Блейк.
— Но почему? У Джастина есть такой талант, готовы ли тренеры отпустить его? Ты был тренером боксеров, ты должен знать, каково это. Когда тренер видит исключительно талантливого спортсмена, он никогда просто так не отпустит его, — опроверг Даи Ли.
— Потому что Джастин был уличен в употреблении допинга. Дважды, — Блейк показал два пальца.
— Действительно, он использовал допинг, как спортсмен, и при чем дважды. Его честность нужно поставить под сомнение, — ответил Даи Ли.
— Ты живешь в США уже несколько лет, но ты все еще не понял американский спорт. Дело не в честности, — Блейк подсознательно выглянул за дверь. Он заговорил только после того, как убедился, что снаружи никого нет. — Ты же знаешь правила анализа мочи антидопингового комитета, не так ли?
— Знаю. Например, в спринте на Олимпийских играх любой спортсмен, пробившийся в финал, подвергается анализу мочи. Собранные образцы делят в бутылки А и Б. Образец под буквой А пройдет проверку пока образец под буквой Б будет храниться. Минимальный срок хранения образца составляет восемь лет. В течение этого периода, образец случайно будет выбран и пройдет проверку. Спортсмены, которые не попали в финал, проходят рандомизированный анализ мочи. Кроме того, Международный олимпийский комитет также проводит выборочную проверку мочи, и антидопинговый комитет может внезапно появится и сделать выборочную проверку, пока спортсмены тренируются, — ответил Даи Ли.
— Это верно, но есть скрытое правило в анализе мочи антидопингового комитета. Любому спортсмену, у которого ранее был обнаружен допинг, а также спортсменам, которые подозреваются в употреблении допинга, они уделяют особое внимание. Возьми для примера Олимпийский спринт, о которым ты упомянул. Если бы Джастин не попал в финал, но, потому что он использовал допинг, почти наверняка его выберут для тестирования. И когда антидопинговый комитет приедет в США ради выборочной проверки, в девяти случаях из десяти они проведут тест на Джастине, — объяснил Блейк.
— Вот как. Те, кто имеет плохую репутацию, естественно, нельзя расслабляться. Я думаю, что это нормально, так как я не планирую давать своим спортсменам какие-либо препараты для повышения производительности. Антидопинговый комитет может в любое время сделать любой тест, который они хотят! — Сказал на одном дыхание Даи Ли.
— Ты ими не воспользуешься, но как насчет остальных? — Затем Блейк добавил: — Можешь ли ты гарантировать, что другие тренеры не дают своим спортсменам никаких препаратов для повышения производительности?
Услышав слова Блейка, Даи Ли в шоке открыл рот. У него была очень смелая догадка.
— Ты хочешь сказать, что эти так называемые высококлассные тренеры по легкой атлетике беспокоятся о выборочной проверке мочи потому, что боятся, что Джастин их подведет, так как он привлечет внимание антидопингового комитета? — Немедленно спросил Даи Ли.
— Я могу сказать только то же самое. У меня нет прямых доказательств. Я могу только предполагать, — Блейк понизил голос и сказал: — Джастин уже имеет особое внимание антидопингового комитета, и это учитывая, что антидопинговый комитет обязательно проведет выборочную проверку на нем. Когда приедет офицер из антидопингового комитета, не будет ли пустой тратой времени проводить тест только на Джастине? Не будет ли он также проводить тест на других спортсменах? Если бы какой-нибудь тренер давал своим спортсменам препараты, повышающие работоспособность, то разве эти проверки не были бы обнаружены? С этой точки зрения разве этот Джастин не стал бы бомбой замедленного действия, закопанной прямо рядом с тобой?
— Я понимаю, что ты имеешь в виду. Джастин, безусловно, подлежит выборочной проверке мочи, и тренеры, которые используют препараты для повышения производительности на своих спортсменах, обеспокоены тем, что их могут втянуть в тесты, поэтому они отказались от Джастина. Но в США так много выдающихся тренеров по легкой атлетике, что Джастин должен быть в состоянии найти тренера, который готов тренировать его, не так ли? Если только не все используют препараты, повышающие производительность, но разве это вообще возможно? — Даи Ли покачал головой, закончив фразу. Он посмотрел с сомнением.
— Что же тут невозможного? — Блейк презрительно рассмеялся. — Вот почему я сказал, что ты живешь в Америке уже давно, но все еще не понимаешь американский спорт.
Даи Ли сначала подумал, что Блейк просто шутит, но, увидев выражение лица Блейка, он сразу допёр, что тот не шутит.
— То, что ты сказал, правда? — Недоверчиво спросил Даи Ли.
Глава 447. Недобросовестная конкуренция
Многие люди неправильно понимают и думают, что препараты, повышающие производительность, являются лишь временными. Их использование перед соревнованием даст только краткосрочный эффект.
По правде говоря, по мере развития технологий препараты, повышающие производительность, стали больше похожи на препараты, которые потребляет для борьбы с хроническими заболеваниями. Спортсменам нужно было использовать их каждый день, и так как суточная доза была очень маленькой, организм быстро поглощал их благодаря метаболизму.
Препараты, повышающие производительность, также больше не используются во время соревнований или игр. Эффект накапливается в течение всего процесса, от тренировки до соревнований. Например, использование препаратов, повышающих работоспособность, перед тренировкой поможет уменьшить усталость во время тренировки, что позволит тренироваться дольше и улучшить результаты тренировки. По мере того как влияние тренировок улучшало ежедневно, через месяцы накопления личная способность спортсмена естественно резко улучшилась бы.
Это походило на потерю веса. До тех пор как один терял немного веса ежедневно, после продолжительного времени вы увидите, что он прилично сбросил.
Вначале, когда Международный олимпийский комитет начал выступать против препаратов, повышающих производительность, они были разделены на четыре основные категории, но по мере развития технологий были разработаны различные виды наркотиков. Когда Даи Ли согласился тренировать Александра, было всего семь категорий.
Самым ранним типом препарата, повышающего производительность, был стимулятор. Этот тип препарата стимулирует центральную нервную систему или мышцы, чтобы улучшить производительность спортсмена. Такие вещи, как кофеин, амфетамин и эфедрин, были классифицированы как стимуляторы.
Этот тип препарата, повышающего производительность, в основном имеет период полураспада. Пока он остается в пределах своего периода полураспада, его можно легко обнаружить с помощью тест-полоски. С амфетамином в качестве примера, его период полураспада составляет от двух до 24 часов. Такое время периода полураспада объясняется тем, что скорость метаболизма каждого человека отличается, да и смотря какая дозировка.
В прошлом веке атлеты из Китая использовали такие методы, как употребление арбуза или питье большого количества воды, чтобы облегчить мочеиспускание и увеличить метаболизм, чтобы вывести лекарства из своего тела, чтобы избежать обнаружения после использования этого типа препарата, повышающего работоспособность. В те времена многие арбузные фермеры специально поставляли арбуз спортивным командам. Большая спортивная команда могла помочь многим фермерам с заработком.
Однако по мере развития технологий эти стимуляторы становились все легче обнаруживать. Таким образом, стимуляторы стали среди препаратов, повышающих производительность, самого низкого уровня. Теперь ни один спортсмен высокого уровня не будет настолько глуп, чтобы использовать стимуляторы.
Вторым типом препарата, повышающего производительность, были анестезия и анальгезия, такие как морфин, героин, кокаин и так далее. Они считаются наркотиками, и даже нормальным людям нужно держаться от них подальше, не говоря уже о спортсменах. Кроме того, не существует никакого законного способа купить эти препараты, поэтому ни один спортсмен не будет их использовать.
Третьим видом препаратов, повышающих производительность, были диуретики. Диуретики на самом деле не стимулируют центральную нервную систему или мускулатуру человеческого тела. В большинстве случаев они только увеличивают скорость выделения воды организмом, уменьшая вес в результате. Однако использование диуретиков увеличивает метаболизм и уменьшает остаток метаболита, оставленный другими препаратами, повышающими производительность, помогая спортсменам избежать обнаружения в результате. Таким образом, диуретики всегда использовались в вместе с другими препаратами, повышающими производительность.
Четвертым видом являются бета-блокаторы. Они могут выборочно интегрироваться с бета-надпочечниками и стимулировать тело. Более десяти лет назад бета-блокаторы редко использовались в спорте, но все больше и больше спортсменов начали использовать их позже, поскольку бета-блокаторы могут лечить высокое кровяное давление и аритмию. Спортсмену достаточно было предоставить диагностический отчет, в котором говорилось, что у спортсмена есть проблемы с сердцем, чтобы иметь возможность подать заявку на одобренное применение препаратов с бета-блокаторами в Международный олимпийский комитет.
Пятый вид был эндогенный пептидный гормон, такой как человеческий гормон роста, инсулин, эритропоэтин, андроген и так далее. Все это — гормоны, вырабатываемые человеческим организмом. Так как тело вырабатывает их, если дозировка не в больших количествах, то обнаружить их будет сложно. Но если дозировка была слишком маленькой, то эти гормоны не произведут желанное стимулирование. Таким образом, дозировка для этого вида препарата должна была быть высокой, что облегчало его обнаружение.
Шестым типом препарата, повышающего работоспособность, были стимуляторы крови. Они также были известны как допинг крови. Вкачивают их в тело спортсмена путем переливания крови, тем самым повышая способность клеток крови переносить кислород. В восьмидесятые и девяностые годы прошлого века был золотой век спринта, и постоянно устанавливались новые мировые рекорды по спринту. Число выдающихся спринтеров постоянно увеличивалось, и многие спортсмены тогда использовали именно эти стимуляторы.
Седьмой вид препарата, повышающего работоспособность, были синтезированными стероидами. Это самый разнообразный и широко используемый препарат, повышающий производительность. Он также самый технологически продвинутый, а ещё самый трудный в обнаружение. Спортсмены которые использовали этот тип допинга 9 из 10 случаев выходцы из стран с сильно развитой биотехнологией, как США, Великобритания, Австралия и так далее. Страны с более слабыми технологиями даже не обладают исследовательским потенциалом для разработки таких высокоэффективных препаратов.
И именно этот тип препарата, повышающего производительность, использовал Джастин Александр.
…
— То, что ты сказал, правда? Ты хочешь сказать, что те авторитетные тренеры из легкой атлетики на самом деле используют допинг на своих спортсменах? — с озадаченным видом спросил Даи Ли.
— Это странно? Не только Соединенные Штаты, но и другие страны, — сказал Блейк со спокойным лицом.
— Ну конечно, это странно. Я работал тренером по легкой атлетике и даже попал в сборную Китая. По крайней мере, тогда я не нашел ни одного тренера, использующего допинг, — сказал Даи Ли.
Блейк улыбнулся. — Я думаю, что это, скорее всего, из-за разрыва в технологиях. Технологии в США находятся на вершине всего мира, и, когда дело доходит до фармацевтических исследований, многие технологические компании и исследовательские лаборатории в США любят играть с порохом. Более того, они предпочитают использовать свое технологическое преимущество как своего рода временной разрыв.
— Возьмем, к примеру, биологическую лабораторию. Их технологии более продвинуты, чем у антидопингового комитета, поэтому они могут использовать это, непрерывно предоставляя новые продукты спортсменам. И поскольку антидопинговый комитет отстает в технологиях, они не могут обнаружить новые препараты, повышающие производительность.
Основной смысл слов Блейка заключался в том, что технологический уровень Китая был слишком мал, поэтому у них не было исследовательской силы для разработки фармацевтических препаратов, которые не могли быть обнаружены антидопинговым комитетом.
— Возможно, есть и другая причина, — предположил Даи Ли. — Тренеров нашей страны поддерживает государство, они считаются государственными служащими, у них стабильная работа, стабильные доходы, стабильное благосостояние. Даже если результаты спортсмена не очень хорошие, ему не нужно беспокоиться о потере работы. В лучшем случае он получит бонус поменьше, и его возможности карьерного роста уменьшатся. Хотя это не может полностью устранить использование препаратов, повышающих производительность, число людей, готовых рисковать, относительно меньше.
— Да. Использование допинга имеет свои риски. Навыки обнаружения антидопингового комитета продолжают развиваться, и каждый технологический прорыв позволяет им обнаруживать большое количество препаратов, повышающих производительность, и увеличивать число спортсменов, подозреваемых в использовании этих препаратов. Это также заставляет исследовательские лаборатории продолжать разработку новых продуктов. Четыре года назад, когда было установлено, что Джастин Александр использует препараты, повышающие производительность, именно тогда антидопинговый комитет совершил технологический прорыв. Антидопинговый комитет внезапно улучшил свою технику обнаружения ТНG. Александр явно этого не заметил и продолжил пользоваться ТНG. В результате он наступил на мину.
«Это как играть в догоняшки. Как говорится, пока священник лезет на столб, дьявол идет по пятам», — Даи Ли вздохнул, но внезапно подумал о другой проблеме.
— О точно. А что насчет анализа образца В? Образец В должен храниться не менее восьми лет. Со скоростью технологического прогресса, что это такое, не имеет значения, если это самая передовая биологическая лаборатория. При столкновение с Антидопинговым комитетом ни у кого нет возможности иметь восьмилетнее технологическое преимущество, — спросил Даи Ли.
Пробы мочи спортсменов на международных соревнованиях должны были быть разделены на образцы А и В. Образец А использовался для немедленного тестирования, в то время как образец В хранился. Спортсмен, возможно, не использует какие-либо препараты, повышающие производительность, но через несколько лет, когда антидопинговый комитет улучшил свои методы обнаружения, можно было обнаружить остатки препаратов, повышающих производительность, в образце В.
— Восемь лет — это слишком долго. Для спортсмена это может быть вся его профессиональная карьера. Спортсмены используют препараты, повышающие производительность, на пике своей карьеры и зарабатывают миллионы. Этого хватило бы спортсмену на всю оставшуюся жизнь. Даже если антидопинговый комитет обнаружит это позже, это все равно будет стоить того. Более того, «если» это было обнаружено. Иногда они не могут обнаружить, — объяснил Блейк.
Профессиональная карьера спортсмена была короткой. Через восемь лет спортсмен, возможно, уже уйдет в отставку или приблизится к выходу в отставку. К тому времени спортсмен получил бы и славу, и состояние, зарабатывая то, что можно было бы заработать, и выяснение того, что он использует препараты, повышающие производительность, может только отнять славу. Спортсмен ничего не потеряет в материальном отношение. Спортсмен может искренне извиниться и выразить свое желание измениться, а заработанные деньги использовать для роскошной жизни.
Затем Блейк продолжил: — Помимо этого, у спортсменов также есть законные методы употребления наркотиков, которые помогают им избежать попадания во многие виды препаратов, повышающих производительность.
— Ты о иммунитете для использования допинга, не так ли? — спросил Даи Ли.
— Да. Когда Александра впервые поймали на использовании стимулятора, разве он не утверждал, что он использовал его для лечения своего СДВГ? Конечно, многие спортсмены действительно используют лекарства для лечения заболеваний. Например, широко известно, что плавание эффективно при лечении астмы, поэтому многие люди практикуют плавание для лечения астмы и в конечном итоге становятся спортсменами. Однако препараты, используемые для лечения астмы, содержат соединения, обнаруженные в усилителях производительности, поэтому многим пловцам приходится обращаться за иммунитетом для использования препаратов для лечения.
Блейк сделал паузу и продолжил: — Есть также множество спортсменов, которые извлекают выгоду из этой лазейки, обеспечивающей иммунитет для употребления наркотиков, используя лечение заболеваний в качестве предлога для продолжения использования усилителей производительности. Точное количество людей, делающих это, я не знаю. Но я могу дать тебе статистику: количество спортсменов, подавших заявки на иммунитет для употребления наркотиков в США в прошлом году было около 700, а количество спортсменов, которые отправились на Олимпийские игры в прошлом году, было всего около 500 человек. Можешь сделать сравнение. Среди тех, кто ездит за границу на международные соревнования, более 70% из них подают заявки на иммунитет для употребления наркотиков в Международный олимпийский комитет.
— Так много? — Даи Ли был удивлен.
США является номером один в мире, когда речь заходит о спорте, и американские спортсмены также являются одними из лучших в мире. Спортсмены, которые смогли пройти квалификацию и выйти на международную арену, без сомнения, были лучшими из лучших. Среди них было много спортсменов мирового класса.
Если бы кто-то сказал, что у каждого из этих спортсменов высокого уровня была болезнь, это было бы нормально, но сказать, что более 70% из них были достаточно больны, чтобы требовать фармацевтическое вмешательство, это было очевидно невозможно. Как могло случиться, что эти супер больные спортсмены были намного сильнее обычных спортсменов? Это было биологически неправдоподобно.
Или, возможно, состояние тела среднего американского гражданина было ужасным, а супер больные люди были нормой, поэтому спортсмены, которые появляются в соревнованиях или забегах, были все больными людьми. Но как это могло объяснить тот факт, что США является страной номер один в мире спорта? Если граждани страны номер один в мире спорта все настолько больны, почему они все еще занимаются спортом?
Единственным ответом было то, что они находят лазейки в правилах, чтобы законно вводить препараты, повышающие производительность.
Однако многие люди помогли бы оправдать действия американских спортсменов в интернете, заявив, что они действительно пытаются лечить свои болезни. Но если бы кто-то действительно проанализировал ситуацию, было бы просто получить ответ. Если у каждого из этих исключительных спортсменов есть болячка, то какие лекарства должны сделать из них спортсменов мирового класса? Неужели они действительно думают, что американские спортсмены следуют принципам из “библии”, где самокастрация делает человека непобедимым?
Затем Блейк добавил: — Конечно, не все 700 из этих людей получают одобрение. Около трети заявителей не получают иммунитета для употребления наркотиков. Тем не менее, я уверен в том, что легкоатлеты — это те, кто обладает наибольшим иммунитетом.
Даи Ли глубоко вздохнул и сказал: — Хочешь сказать, что большинство легкоатлетов на самом деле используют препараты, повышающие производительность?
— И это делается любыми необходимыми средствами, — добавил Блейк. — Я говорю всё это в надежде, что ты поймешь. То, что перед тобой — это недобросовестная конкуренция. Я знаю, что у тебя высокий уровень подготовки и отличные способности в легкой атлетике, но и уровень других тренеров неплохой, не говоря уже о том, что твои оппоненты, скорее всего, будут использовать препараты, повышающие производительность.
— Думаешь, я не смогу превзойти этих «пилюлишных тренеров»? — Спросил Даи Ли.
— Будет трудно. По правде говоря, я не уверен в твоих шансах, — Блейк покачал головой. — До своего отстранения Александр был объявлен «вторым самым быстрым человеком в мире», уступая только Киттелю. Его возвращение, безусловно, привлечет внимание. Если результат его возвращения будет ужасным, то наверняка будет много вопрошающих криков, которые повлияют на репутацию нашего центра, а также на твою репутацию.
Закончив фразу, Блейк взглянул на Даи Ли, но тот лишь уверенно улыбнулся. Оба его глаза показывали, что он был готов к бою. Казалось, победа почти в его руках.
«Недобросовестная конкуренция? У других тренеров есть препараты, повышающие производительность, в то время как у меня есть читерные бафы от системы. Это им нужно боятся меня!» Подумал Даи Ли.
Глава 448. Полностью убежден
Стоя на обочине дорожки, Даи Ли посмотрел на свой секундомер и не мог не вспомнить о своих днях в национальной команде несколько лет назад.
«Тогда я был всего лишь молодым человеком, который ничего не знал. Чувствовал удовлетворение просто от того, что находился в сборной. И теперь у меня есть большая сеть тренировочных центров, и более того, я тренирую спринтеров мирового класса, таких как Джастин Александр».
Даи Ли снова взглянул на цифры своего секундомера. «Неудивительно, что он был вторым самым быстрым человеком в мире. Хотя он отстранили на четыре года, его результаты по-прежнему являются одними из лучших в мире».
— Тренер Ли, как вам? — Александр подошел. Спринт в полную силу сбил ему чуток дыхание, но по выражению лица Александр все еще был довольно доволен своим выступлением.
Тем не менее, Даи Ли показал спокойное выражение и сказал серьезным тоном: — Есть много проблем в деталях.
Александр был слегка ошеломлен. Он, очевидно, знал, о каких «деталях» упомянул Даи Ли.
Для спринтеров, которые могли пробежать 100-метровку за 10 секунд, больше не было никаких недостатков в их общей технике, и их техника спринта, безусловно, была также наиболее подходящей для них. Если бы это было не так, для них было бы невозможно прорваться через 10-секундный барьер. Не говоря уже о том, что Александр делал это за 9,80 секунд. Его техника спринта давно стала учебным пособием, которое заучивают другие спринтеры, и он был объектом изучения для тренеров по всей стране. Таким образом, хотя Александр был отстранен на четыре года, его техника спринта оставалась безупречной.
У такого спортсмена мирового класса больше не существовали недостатки в технике. Когда пришло время для забега, основным фактором, который влиял на результаты, было исполнение во время бега, а также личные данные. Хорошая деталь может только улучшить время на 0,01 секунды. Эта разница может показаться небольшой, однако для 100-метровки разрыв между спортсменами фиксировали в сотых долях секунды. В 100-метровке каждые 0,01 секунды было трудно закрыть.
А в случае с Александром он не участвовал ни в одном соревнование целых четыре года. Он уже потерял чувство бега, когда дело дошло до деталей, и он больше не был человеком из прошлого. Когда он попадет в настоящий забег, он также не сможет найти чувство бега.
Именно в этот момент тренер мог показать свою эффективность.
Это был вопрос, который проверял тренерские способности Даи Ли.
Даи Ли кашлянул и сказал: — Давай сначала поговорим о старте забега. Твоя стартовая реакция и твоя когерентность после старта выглядят прекрасно, но твой стартовый ритм вышел ужасно. Если быть точным, то адаптация твоего организма к стартовому ритму не соответствует твоей стартовой реакции и слаженности. Это похоже на то, когда запускаешь автомобиль. Ты завёл автомобиль и ускорился без каких-либо проблем, но не достаточно быстро переключал передачи. Это заставляет тебя терять скорость.
«Я пробежался только один раз, а он уже обнаружил это. Этот тренер Ли точно знает свое дело. Похоже, я сделал правильный выбор». Александр снял свою последнюю оговорку и начал внимательно слушать Даи Ли, который указывал на его слабости.
Даи Ли продолжил: — Следующее, давай поговорим о частоте твоего шага в первых 20 метрах…
— Тебе нужно обратить внимание на поддержание опоры, когда твоя правая нога уже впереди с силой…
— Во время твоего спринта сокращение живота влияет на твой ритм дыхания. Это может иметь минимальное влияние на твой конечный результат, но это влияет на переход от середины забега к финальному этапу…
— И когда ты делаешь свой последний рывок…
Даи Ли говорил много вещей в разговорчивой манере, в то время как выражение лица Александра постепенно становилось серьезнее. В конце концов, у него даже показалось слегка шокированное выражение лица
«Тренер Ли все сделал правильно, и среди них есть проблемы, которые даже я не заметил. Этот тренер Ли удивителен. С такими навыками наблюдения он определенно не уступает Себастьяну. Нет! Он лучше Себастьяна! Я видел много тренеров мирового класса в легкой атлетике, и их навыки наблюдения так же точны, но они определенно не такие быстрые!» Подумал Александр.
Александр знал этапы, в которых он не выступал хорошо, поэтому он знал, что сказанное Даи Ли было чрезвычайно точно. Особенно когда дело касалось деталей, существовали проблемы, на которые Александр не обратил внимания, но после напоминания Даи Ли он сразу же узнал об их существовании.
Это был также стандарт спринтеров мирового класса. Всего лишь небольшой совет и напоминание поможет им осознать свои ошибки. Даже в спринте на 100 метров, который казался простым видом спорта, чтобы стать спортсменом мирового класса, нельзя было быть простодушным качком. Они были хороши не только потому, что были быстрее других, но и потому, что их понимание спринта позволяло им стоять выше других.
Александр слушал наставления Даи Ли с полной убежденностью. Александр, возможно, выбрал Даи Ли из-за священика ранее, но теперь он был в восторге от Даи Ли. Даже если бы он не разговаривал со священником в церкви, он все равно выбрал бы Даи Ли в качестве своего тренера.
Даи Ли добавил: — Ладно, я закончил говорить о детальных проблемах в твоем спринте. Далее поговорим о других моментах.
— Есть и другие моменты? — Александр был слегка поражен и не понял смысла слов Даи Ли.
Вместо этого Даи Ли посмотрел на талию Александра и спросил: — Что с твоей поясницей?
— Откуда вы знаете? — Александр выглядел так, словно увидел привидение.
Накануне днем Александр заглянул в боулинг с несколькими друзьями и случайно вывихнул спину. Это не было серьезной травмой, только простое мышечное растяжение.
Как легкоатлет, его мышечная плотность была очень высокой, или говоря проще, мышцы были жесткими. Такое растяжение мышц не нанесло бы большого вреда кому-то вроде Александра, и он даже не нуждался в реабилитационном массаже. Он выздоровеет автоматически через несколько дней, так что Александр не обратил на это особого внимания.
Александр никому об этом не рассказывал, даже друзьям, которые ходили с ним в боулинг, но Даи Ли заговорил об этом.
«Как тренер Ли узнал, что у меня мышечное растяжение. Это невозможно обнаружить только по внешнему виду. Кроме того, я никогда никому об этом не рассказывал, но тренер Ли знает об этом. Неужели я встретил пророка?»
…
Прошло две недели, а Себастьян все еще не получил никакого ответа от Александра.
«Конец отстранения Александра приближается, но о нем нет никаких вестей. Может, он не готов вернуться? Или, может быть, он нашел другого тренера? Это же невозможно, правда? С состоянием Александра он точно станет в центре внимания антидопингового комитета. Ни один тренер не захочет с ним работать!» Подумав об этом, Себастьян достал телефон и набрал номер.
«Том, Это я. Давно…»
«Ради такого умного журналиста, как ты!..»
«Расслабься. Я знаю. Я сделаю так, что это будет стоит твоего времени…»
«Я хочу, чтобы ты узнал о Джастине Александере. Его отстранение скоро закончится, и я хочу знать, нашел ли он тренера».
«Что? Уже знаешь? Александр ходил в центр физической подготовки тренера Ли? Нафига ему этот центр? Ему нужен профессиональный тренер по легкой атлетике прямо сейчас, а не какой-то тренер по физподготовке».
«Ты имеешь в виду центр, который нашёл «воина клинка» Бэррона? Это тренер-китаец? Он смог натренировать Бэррона, а у него действительно есть кое-какие навыки в легкой атлетике…»
Себастьян закончил разговор. Он начал размышлять.
Через полчаса Себастьян встал, неторопливо подошел к боковому окну и закрыл его. Затем он набрал другой номер.
«Мистер Франклин, это я, Себастьян. Вы можете говорить? Хорошо, я подожду».
Себастьян держал свой телефон и ждал около двух минут, прежде чем другой человек сказал ему, что он может говорить.
«Мистер Франклин, вы знаете о центре, которым управляет китаец-тренер? Да, это то самое место. Насколько хорошо вы знаете то место?»
«О, ваша лаборатория с ним не работает?» Себастьян казался гораздо более расслабленным, затем он продолжил спрашивать: «Тогда вы не знаете, есть ли у этого тренера Ли какие-либо отношения с другими лабораториями? Да, с вашими соперниками и конкурентами. Они с ним работают?»
«Не работают! Они не связаны ни с какими лабораториями?» Себастьян глубоко вздохнул, прежде чем улыбнуться.
«В настоящее время без поддержки исследовательской лаборатории, какую большую волну вы сможете запустить! Александр, в этот раз ты принял неверное решение! Но это и к лучшему. Когда тебе надоест проигрывать, ты, естественно, поймешь, что мой тренировочный лагерь был лучшим выбором», — радостно подумал Себастьян.
…
Перед Блейком сидел джентльмен в костюме. Он — продавец, который специализируется на продаже продуктов питания.
— Я слышал о продукции вашей престижной компании, особенно об остеоколлагене. Он получил отличные отзывы от потребителей, и многие тренажерные залы используют его, — Блейк потряс руководство по продукту в руке и продолжил: — Но у нас уже есть четыре разных бренда продуктов питания, поэтому…
— Я понимаю! — тут же сказал продавец. — Наша компания может увеличить комиссию по продажам на 2%. Из того, что я знаю, у других четырех брендов нет таких льготных условий.
— Но продукция вашей компании дороже, — сказал Блейк.
— Разве она не лучше? Чем выше цена, тем выше комиссионные после успешной продажи, — зловеще улыбнулся продавец.
— Это действительно так, но мы не будем принудительно рекомендовать ваши продукты нашим клиентам, даже если комиссия, которую вы даете, высока. Здесь, у нас, вы можете только честно конкурировать с другими брендами. Я принимаю ваши продукты, но это только для того, чтобы предоставить нашим клиентам больше выбора, — сказал Блейк. После чего он продолжил: — Основная причина, по которой я поднял цену, заключается в том, что я хотел сообщить вам, что по сравнению с другими четырьмя брендами ваш продукт не имеет конкурентного преимущества, когда дело доходит до цен. Если объем продаж вашего продукта будет низок, я не могу гарантировать, что мы позволим вашим продуктам остаться.
— Понимаю, понимаю… — неловко кивнул продавец. Затем он наклонился вперед и прошептал: — По правде говоря, у нас есть несколько других продуктов. Такие, которые улучшают результаты спортсмена.
— Нам такие продукты не нужны, — Блейк, очевидно, знал, что другие продукты, о которых упомянул продавец, являлись препаратами, повышающими производительность, поэтому он ответил без каких-либо колебаний.
— Мистер Блейк, я знаю, что у вас есть свои беспокойства, но они беспочвенны. Наша компания является давним спонсором лаборатории Хоффмана…
— Я уже сказал, — перебил Блейк продавца, — Нам не нужны такие продукты. Это правило, установленное нашим боссом. Усилители производительности — табу, которое мы должны избегать любой ценой! Если кто-то из наших тренеров посмеет нарушить правила, его тут же выгонят! Так что я сделаю вид, что не слышал этого. Но, если вы действительно хотите продолжить этот разговор, то мне придется попросить охрану выпроводить вас.
Глава 449. Несоответствие длины ног
Юджин находится в штате Орегон в США. Это место имеет уникальное название: Тrасktоwn. Здесь родились лучшие тренеры по легкой атлетике, а также лучшие легкоатлеты. А ещё это родина крупнейшего в мире спортивного бренда Nikе, и даже Бриллиантовая лига IААF специально создала соревнование в Юджине.
Как город легкой атлетики, количество соревнований, проводимых каждый год в Юджине, всегда было самым высоким в США. Эти соревнования включают в себя соревнования мирового класса, такие как Бриллиантовая лига IААF, а также любительские соревнования, организованные для любителей спорта.
Сегодня соревнования, организованные в Юджине, будут небольшими легкоатлетическими соревнованиями. Каждое соревнование было трековой гонкой, а их было всего четыре — 100 метров, 400 метров, 1500 метров и 5000 метров. Сложив мужские и женские соревнования вместе, будет в общей сложности восемь соревнований.
Это будет также первая гонка Джастина Александра после его возвращения!
…
Орегон находится к северу от Калифорнии, недалеко от Лос-Анджелеса, поэтому Даи Ли последовал за Александром в Юджин.
— Тут слабые соперники. Почему ты выбрал это место в качестве своей первой гонки после возвращения? — Спросил Даи Ли, слегка озадаченный.
— Меня очень сильно критиковали за использование допинга, и можно даже сказать, что я был всеми осужден. Я не хочу, чтобы моя первая гонка после возвращения вышла напряженной. Вот почему я выбрал именно такое соревнование.
Александр сделал короткую паузу до того, как продолжить свое объяснение: — Не смотрите свысока на конкуренцию только потому, что она не имеет огромного масштаба. Здесь много сильных соперников. Это, в конце концов, Юджин. Единственное, чего не хватает Юджину — это легкоатлетов. Так что даже если масштаб соревнований не велик, атмосфера соревнований все равно довольно хорошая. Я также могу найти чувство бега здесь. Вы должны знать, что прошло уже четыре года с тех пор, как я участвовал в каких-либо соревнованиях. Я уже почти забыл ощущение соревнований.
Как только Александр закончил, он понизил голос и сказал: — Есть еще одна причина. Организатор этого соревнования обещал дать мне гонорар за выступление в 20 000 долларов.
Даи Ли искренне улыбнулся. По правде говоря, Даи Ли знал, что когда Александр находился на пике своей карьеры, только его гонорар за внешность был в десять раз больше. А после отстранения ценность Александра сильно упала. К счастью, Киттель ушел в отставку. У Александра есть огромная возможность стать самым быстрым человеком в мире, и как только он получит этот титул, восстановить его прежнюю ценность будет нетрудно.
Затем Александр продолжил: — Сегодня у меня три забега: предварительный в 11 часов, полуфинал в половине третьего и финал в шесть часов. Давненько я не бегал три забега за день… А? Разве это не Шон Форд? И он здесь.
Проследив за взглядом Александра, Даи Ли увидел чернокожего мужчину с усами.
— Шон Форд. Я его помню. Он стал победителем Чемпионата мира в спринте на 200 метров. Но с тех пор я о нем ничего не слышал, — Даи Ли вспомнил этого человека только после того, как услышал его имя.
Александр кивнул. — Да, он самый. Он выиграл Чемпионат мира в спринте на 200 метров драматическим образом. Он изначально в квалификации занял четвертое место и не имел шансов присоединиться к Чемпионату мира, но один из участников получил травму, поэтому он заменил его и принял участие, и в конечном итоге стал чемпионом. После этого он больше никогда не достигал такого же результата. Ему даже было трудно претендовать на внутренние квалификационные соревнования США.
— Но почему? Человек, который смог выиграть Чемпионат мира, не должен быть слабым. На том чемпионате мира ему попались слабые соперники? — Спросил Даи Ли.
— Как могли соперники на Чемпионате мира быть слабыми! На самом деле, время Шона Форда, когда он выиграл чемпионат, было идеальным. Он финишировал за 20 секунд, но никто бы не подумал, что результат стал его пиком. Многие люди чувствовали, что он стал чемпионом из-за необычной формы, или говорили, что он использовал то, что не должен был использовать. Его реальные способности никогда не могли достичь уровня чемпиона мира, — пояснил Александр.
— Сегодня нет никаких спринтов на 200 метров. Похоже, он будет участвовать в спринте на 100 метров. Он будет твоим соперником, — Даи Ли использовал сканирование на Шоне Форде, когда говорил. Позже, когда Даи Ли увидел результат, его лицо расслабилось.
— Тебе не нужно беспокоиться о нем, он не сможет победить тебя, — сказал Даи Ли.
У Шона Форда есть талант уровня А+ в спринте, но его очки способности прошли отметку в 700. Такого уровня было достаточно для того, чтобы представлять страну в Азии. Тем не менее, в такой стране, как США с тоннами талантов куда не плюнь, в популярном событии, таком как спринт на 100 метров, 700 очков способностей было, возможно, достаточным для внутренней квалификации США. Квалификация к полуфиналу была ещё той сложной задачкой. Такого уровня было недостаточно, чтобы представлять угрозу для Александра.
Даи Ли продолжал просматривать результаты сканирования Шона Форда, и некоторые части описания сделали Даи Ли довольно счастливым.
Потенциал таланта уровня А+, стал чемпионом мира с таким талантом, но у него на самом деле есть дефект в теле. Врожденный сколиоз. Это делает его правую ногу короче левой не более чем на полдюйма. Такое несоответствие длины ног не повлияет на повседневную жизнь человека, но для спринтера это не очень хорошая новость.
Существует много причин для несоответствия длины ног, таких как перелом, полиомиелит или повреждение нервов, что приводит к неравномерному росту обеих ног. С медицинской точки зрения лечение несоответствия длины ног гораздо более консервативно и включает в себя использование стельки, изготовленной на заказ обуви и долгосрочного реабилитационного спортивного лечения среди прочего. Мало кто будет использовать хирургию в качестве метода лечения.
Для взрослого человека среднего роста несоответствие длины ноги в один сантиметр не может быть определено извне, и жизнь человека на самом деле не будет затронута. В лучшем случае, износ колена одной ноги будет больше, чем другой, и будет больше шансов получить остеоартрит. Например, некоторым людям нравится скрещивать ноги, что могло привести к вывиху тазобедренного сустава, что, скорее всего, вызовет расхождение в длине ноги на один сантиметр.
Однако для спринтера несоответствие длины ног является фатальным недостатком. Несоответствие длины ног привело бы к неравномерному распределению силы ног, и время, необходимое для того, чтобы ноги коснулись земли, также было бы разным, ширина каждого шага была разной, и ритм шагов также был несбалансированным. Был 100% шанс, что это снизит скорость спринтера.
С точки зрения времени последствия задержки были минимальными. Задержка для спринта на 100 метров составит около 0,1 секунды, поэтому обычный человек может полностью игнорировать ее. Однако, когда дело дошло до спринтерских соревнований глобального масштаба, быть на 0,1 секунды медленнее в спринте на 100 метров означало разницу в несколько уровней. Это было похоже на стандарт А и стандарт В спринта на 100 метров на Олимпийских играх. Стандарт А был всего на 0,06 секунды быстрее, чем стандарт В, но разница в 0,06 секунды помешала тысячам спринтерам достичь олимпийской стадии.
«Неудивительно, что он не получал никаких удовлетворительных результатов все эти годы. Последствия несоответствия длины ног для спортсмена его уровня просто слишком велики. Этот Шон Форд уверен, что ему не повезло, имея потенциальный талант уровня А+ в спринте, однако он живет в США, стране, которая сильна в легкой атлетике. У него есть доступ к лучшей тренировочной атмосфере и условиям, но у него есть несоответствие длины ног! Патч спортсмена должен оказать влияние на этот физический недуг. Спортсмен с талантом уровня А+, должен ли я разведать его?»
Думая об этом, Даи Ли вдруг нахмурился.
«В этом нет никакого смысла. Его несоответствие длины ноги было вызвано его врожденным сколиозом, что означает, что когда он принимал участие в Чемпионате мира тогда, у него уже было несоответствие длины ноги. Тогда как же он стал чемпионом мира? Если бы он замедлился на 0,1 секунды на 100 метровке, то 200 метровке он отстал бы на 0,2 секунды. Разрыв в 0,2 секунды в финале чемпионата мира. Ничто не сможет решить нечто подобное».
Даи Ли не смог удержаться и достал свой телефон. Он начал искать результаты Шона Форда на Чемпионате мира.
«19,79 секунды! Он выиграл чемпионат со временем 19,79 секунды, этот результат выиграл бы любое соревнование, пока он не встретился бы с тем безумным Киттелем. Но судя по этому результату Шон Форд, очевидно, преодолел свое несоответствие длины ноги тогда. Как он это сделал? Не может же быть, что у этого парня тоже есть читерная система!»
Информация, полученная Даи Ли, уже превзошла его понимание спорта. Поэтому Даи Ли опустил голову и глубоко задумался.
…
Александр согнулся пополам и твердо встал на стартовый блок. Он ждал звука выстрела.
В тот момент, когда раздался выстрел, Александр без колебаний бросился вперед от стартовой линии и побежал к финишу.
Он был одним из самых известных и влиятельных спортсменов среди всех участников соревнований. И это была также его первая гонка с момента возвращения. Вполне естественно, что он привлек к себе много внимания. Почти все глаза были устремлены на Александра.
Однако Даи Ли этого не делал. Он не обращал внимания на забег Александра, потому что знал, что победа Александра была несомненной.
Даи Ли продолжал внимательно смотреть на Шона Форда, и в то же время он также фотографировал забег Шона Форда.
Выступление Форда было не очень. В общей сложности восемь участников пробились в финал, а Форд опустился на седьмое место в средней части гонки. Не осталось и намека на победителя чемпионата мира.
Александр первым пересек финишную черту. Его лидерство было явно выражено, поэтому на заключительном этапе он немного замедлился. Его итоговый результат составил 10,07 секунды. Это не был потрясающий результат в 100-метровке, и он был на самом деле ещё на некотором расстоянии от 10-секундного барьера. Но в таком мелком соревновании этого было достаточно, чтобы сделать его чемпионом.
Александр был спортсменом с талантом уровня S. Даже без допинга, пока он усердно тренируется, он мог достичь результатов мирового класса. К несчастью для него, он встретил Киттеля, спринтера, который был в своем собственном царстве. Даже когда Александр использовал допинг, он все еще не мог догнать Киттеля.
Дело было не в том, что Александр был слаб, а в том, что Киттель был слишком силен, до смешного силен.
…
Александр встал на подиум, чтобы радостно получить свою награду. Хотя денежное вознаграждение за первое место в этом небольшом соревновании было не таким большим, для первого соревнования после возвращения это было, очевидно, отличным поощрением для Александра.
На трибунах зрители обсуждали возвращение Александра. Только Даи Ли был погружен в свой мобильный телефон, просматривая сцены выступления Шона Форда.
«Я все время чувствую, что что-то не так. Возможно, мне также стоит посмотреть видео Шона Форда, когда он выиграл Чемпионат мира. Я должен быть в состоянии найти видео в интернете». Даи Ли некоторое время искал на своем телефоне и, наконец, нашел видео Шона Форда, выигравшего Чемпионат мира несколько лет назад.
«Быстр! Хотя это спринт на 200 метров, тогдашний Шон Форд был намного быстрее, чем сегодняшний. Особенно на раннем этапе поворота он уже установил явное преимущество. Но судя по его преимуществу, он точно не похож на спортсмена с несоответствием длины ног… Подождите!»
Как будто Даи Ли что-то понял. Он тут же перемотал видео и пересмотрел забег Форда в финале Чемпионата мира. После просмотра видео первых 100 метров порота он закрыл глаза и подумал о Форде сегодня.
«Я понял! Так вот оно что. Форд даже не нуждается в патче спортсмена, просто он не нашел правильной техники!»
Глава 450. Несоответствие длины ног также имеет свои преимущества
В раздевалке Шон Форд казался замкнутым. Он переодевался, сидя в углу. Спортсмены вокруг него болтали друг с другом о чем-то, не замечая его существования.
Он был чемпионом мира по легкой атлетике. Он был одним из лучших спринтеров в 200-метровке в мире, но сейчас он уже давно оставил позади славу Чемпионата мира. С Чемпионата мира он никогда не достигал достойного результата снова и не мог даже сделать это на внутренних квалификационных турнирах в США.
Цветок цветет только короткое время. Таково было общее мнение людей о Шоне Форде. Глядя на спортивную индустрию, существует много таких спортсменов. Форд — не первый и не будет последним. Однако таких спортсменов, как Форд, которые стояли на вершине мира, а затем сразу же впали в немилость, было мало.
При упоминании имени Шона Форда все вспоминают Чемпионат мира, который он выиграл, а также его бесплодную карьеру. Они смотрели на Форда со странным выражением в глазах. В нем было сочувствие, сожаление, и даже восторг!
Это было особенно верно, когда другие спортсмены видели Форда. Самым ярким чувством было чувство восторга. В конце концов, работа в одном направлении означала, что они являлись соперниками, и всегда будет только один победитель. Если кто-то выиграл, то кто-то другой оказался в пролете. Ослабление соперника, который был лучше, означало, что человек находится на один шаг ближе к победе в чемпионате.
Форд ненавидел эти странные взгляды, но он не мог контролировать поведение других. Всё, что он мог сделать, так это не сближаться с ними. Он сохранял спокойствие, не смотря ни них. Это было больше похоже на человека, который хотел избежать проблем, и в то же время это заставило Форда все больше отдалятся.
Звук шагов приблизился и остановился перед Фордом. Форд поднял голову и увидел лицо китайца.
Форд узнал Даи Ли. «Это тот тренер Ли из Лос-Анджелеса».
В легкой атлетике китайцев-тренеров редко когда увидишь. Поэтому во второй половине дня, когда Даи Ли появился в раздевалке, он привлек внимание всех спортсменов. Обменявшись информацией друг с другом, все быстро выяснили, что китаец — владелец центра физической подготовки тренера Ли, известный тренер Ли из Лос-Анджелеса.
— Шон. Ничего, если я буду тебя так называть? — первым заговорил Даи Ли.
— Можете так называть меня, тренер Ли. Это наверное первый раз, когда мы встретились. Я могу вам чем-нибудь помочь? — В голосе Шона Форда прозвучала легкая неуверенность, как будто он слишком давно не разговаривал с незнакомцем, и это заставило его забыть, как говорить.
— Шон, ты заинтересован в том, чтобы ходить в мой тренировочный центр?
Форд был мгновенно сбит с толку. Он никогда бы не подумал, что Даи Ли придет сюда, чтобы искать клиентов для своего тренировочного центра, но больше всего его удивило то, что клиента, которого искал Даи Ли, был он. Но ведь есть много спортсменов, которые намного богаче, чем он. Не говоря уже о том, что Даи Ли был боссом. Он не должен был вести себя как продавец, ищущий клиентов.
Как будто Даи Ли видел мысли Форда, он добавил: — Не пойми меня неправильно, я пришел сюда как тренер по легкой атлетике. Я просто хочу узнать, заинтересован ли ты в работе со мной? Позволишь мне быть твоим тренером?
Форд, наконец, понял. Он спросил: — Здесь так много спортсменов. Некоторые из них моложе меня, талантливее меня и имеют лучшие результаты, чем я. Почему вы выбрали именно меня?
— В этой раздевалке действительно есть люди, которые моложе тебя и имеют лучшие результаты, чем у тебя, но когда дело доходит до таланта, это может быть не так. У тебя врожденный сколиоз, из-за которого правая нога стала на полдюйма короче левой. Это влияет на твою скорость. Я ведь прав, не так ли?
— Откуда вы это знаете? — Форд выглядел удивленным, но сразу же успокоился. — Это нормально для вас сейчас. Все мои предыдущие тренеры знали это, так что для вас не странно это узнать.
— Именно поэтому я считаю, что мои тренировки подойдут тебе. Я могу помочь тебе решить эту проблему, — сказал Даи Ли.
— Как вы ее решите? — Форд подозрительно посмотрел на Даи Ли. Несоответствие длины ног постоянно беспокоит его. Теперь, когда кто-то внезапно сказал ему, что проблему можно решить, первой реакцией Форда было не верить ему.
— У меня определенно есть решение, но я пока не могу тебе сказать, — Даи Ли покачал головой и сказал: — Но я хотел бы попросить тебя поверить мне. Я действительно могу решить твою проблему. Твоя проблема только в несоответствии длины ног. Я видел и более серьезные проблемы, например, когда у человека вообще не было ног!
Именно тогда Форд вспомнил, что Даи Ли был тем, кто натренировал «воина клинка» Бэррона Филиппа. Даи Ли помог инвалиду без обеих ног выйти на сцену Чемпионата мира. По сравнению с Бэрроном, разница в длине ног Форда была ничто.
«Этот тренер Ли смог помочь инвалиду без обеих ног выйти на сцену Чемпионата мира. У «воина клинка» была более серьезная проблема, чем у меня, поэтому, возможно, этот тренер Ли действительно лучше тренирует спортсменов с физическими недостатками». Когда Форд подумал об этом, он был слегка тронут.
Однако в следующую секунду Форд покачал головой и сказал: — Тренер Ли, извините меня, я в настоящее время нахожусь в тренировочном лагере тренера Томаса.
— Тренировочный лагерь Томаса похож на мой центр, так почему бы не попробовать у меня? Оборудование моего тренировочного центра является первоклассным в Америке, и я могу гарантировать, что тебе будет предоставлено индивидуальная подготовка, — сказал Даи Ли.
— Я имею в виду, что у меня нет таких денег… — неловко сказал Форд.
В США нет провинциальных тренировочных команд, как в Китае. Спортсмены, у которых есть деньги, естественно, нанимают специализированных тренеров для оказания персональных услуг по обучению. Некоторые даже тратят деньги на создание тренерской команды. Спортсмены без денег могли только присоединиться к тренировочным сборам или тренироваться в клубах.
То же самое было и с тренерами. Богатые тренеры могут владеть и управлять тренировочным центром, а авторитетные тренеры могут также открывать клубы под своими именами или арендовать место для проведения тренировочных лагерей. Это походило на частные тренировочные курсы в Китае. Тренеры, которые не были так хороши, могли работать только на других в тех спортивных клубах.
Форд явно не из богатых спортсменов. Хотя однажды он выиграл Чемпионат мира, но с тех пор он не добился никаких хороших результатов. Такое непоследовательное достижение не приносило денег. Он не мог нанять специализированного тренера, а также агента. Он знал лучше, чем кто-либо другой, что не может позволить себе дорогостоящие тренировки.
Форд сказал, что у него нет денег. Однако Даи Ли издал смешок, не обращая на это никакого внимания. — Мы можем перейти на другой способ оплаты. Тебе не нужно платить за мои тренировки, однако бонусы, которые ты заработаешь в будущем, а ещё гонорары за внешний вид и одобрение — ты должен будешь поделиться своими доходами со мной. Столько же, сколько ты заплатил бы агенту!
Это было редкостью для тренера, чтобы потребовать распределения прибыли, но это происходило особенно среди крупных тренеров. Они будут просить о различных вещах, в том числе о схеме распределения прибыли со спортсменом. По правде говоря, многие спортсмены были готовы принять такой способ оплаты. Чем больше зарабатывал спортсмен, тем больше зарабатывал тренер. Предпосылкой для получения большего дохода было то, что результаты должны быть хорошими, поэтому тренер определенно приложит больше усилий к подготовке спортсмена.
Однако, Форд покачал головой. — Тренер Ли, при моем нынешнем состоянии практически невозможно выиграть какие-либо награды, и я почти не обращаю внимания на гонорары за внешний вид, которые мне платят организаторы. Что касается рекламных и индоссаментных сборов, сумма настолько мизерная, что это удручает. Если я скажу вам, то боюсь, что вы будете смеяться. Мой текущий основной доход — это работа на полставки в легкоатлетическом клубе. Там я получаю гроши, чтобы делиться.
— Вот почему, чтобы избежать потерь, я должен сделать из тебя чемпиона мира, не так ли? — Даи Ли уверенно улыбнулся.
— Чемпион мира? — Форд слегка приоткрыл рот, ничего не говоря.
После всего этого времени слова «чемпион мира» звучали как оскорбление для Форда, заявляя, что он не достиг хороших результатов с момента получения первого места на Чемпионате мира.
Когда титул слетел с языка Даи Ли, над Фордом нависла темная туча.
Форд уставился на Даи Ли. Уверенность Даи Ли появилась в его улыбке, как солнечный свет зимним утром, внезапно дав Форду надежду.
…
Блейк, держа контракт в руке, спросил: — Ты уверен, что будешь брать только 20% от его дохода? И только в доходе выше 10 000 долларов? Ты уверен, что мы не потеряем деньги вот так? С нынешней формой Шона Форда ему трудно привлечь каких-либо спонсоров, не говоря уже о получении каких-либо призов на соревнованиях.
Даи Ли не обратил на это внимания и сказал: — Форд выиграл чемпионат мира один раз, это должно считаться.
— Это правда, что у него есть одна победа. Единственная и неповторимая победа! После того Чемпионата мира ему было трудно даже пробиться через внутренние квалификационные турниры в США, а потому его победа на Чемпионате мира не доказывает, что он талантлив. Это все равно, что выиграть в лотереи. Это может только сказать, что вам повезло в тот день, но это не доказывает, что вы хорошо умеете зарабатывать деньги, — сказал Блейк.
— Тогда я открою тебе один секрет, — Даи Ли понизил голос и сказал: — У Форда врожденный сколиоз. Это делает его правую ногу на полдюйма короче левой.
— У него такая проблема? — Блейк был удивлен. — Но это не должно рассматриваться как секрет, верно? Тренеры, которые его тренировали, должны об этом знать. Это то, что можно узнать, а не настоящий секрет. Кроме того, я занимался легкой атлетикой раньше, поэтому я знаю, что для спринтера несоответствие длины ног влияет на скорость. Такой врожденный недуг — это судьба, и его нельзя исправить никакими тренировками. Независимо от того, как он тренируется, нет никакого способа для Шона Форда стать быстрее.
— Ты тоже так думаешь? — Улыбка Даи Ли стала ярче, чем когда-либо.
Блейк озадаченно посмотрел на Даи Ли. Из того, что он знал о Даи Ли, когда Даи Ли выглядел так, у него уже был план.
— Ты обнаружил какие-то особые обстоятельства? — С интересом спросил Блейк.
Даи Ли кивнул и сказал: — Из-за несоответствия длины его ног время для каждой из его ног, чтобы коснуться земли отличается, когда он бежит. Время на земле для его более короткой правой ноги всегда будет короче, тогда как его более длинная левая нога будет касаться земли дольше.
Блейк кивнул. — Я понимаю, что время, в течение которого ноги касаются земли, влияет на силу приземления, что в конечном итоге вызывает дисбаланс в шаге. В спринте несбалансированный шаг замедлил бы ритм бегуна и, в свою очередь, повлиял бы на скорость.
— Это в беге по прямой. А что, если на повороте? — Даи Ли достал чистый лист бумаги и ручку и объяснил, пока чертил что-то. — На повороте спортсмен должен повернуть налево. Из-за центростремительной силы тело будет естественно наклоняться влево. Если левая нога будет оставаться на земле в течение этого времени, левая нога будет генерировать больше силы, и тело станет более стабилизированным, будет иметь более сильную центростремительную силу и более быструю скорость во время поворота. Это также означает, что состояние Форда, когда его левая нога немного длиннее правой, даст ему преимущество, которым никто больше не обладает. Особенно во время ускорения, это преимущество станет более очевидным.
— Ты хочешь сказать, что тогда он выиграл чемпионат мира на 200-метровке, потому что бежал лучше, чем все остальные на повороте? Именно потому, что это был спринт на 200 метров, его преимущество в скорости во время поворота помогло ему занять первое место на Чемпионате мира, — сказал Блейк.
— Я полагаю, что это так. Форд быстрее на повороте, но насколько именно быстрее, я не уверен. Я также не уверен, что скорость, которую он набирает во время поворота, достаточно, чтобы компенсировать скорость, которую он теряет на прямой, — Даи Ли продолжил: — Согласно моим исследованиям и пониманию, я думаю, что есть необходимость изменить технику спринта Форда. Я наблюдал за его бегом на видео, и он преследовал баланс времени для обеих ног при касании земли, но поскольку его левая нога немного длиннее, он намеренно пытается сократить время, когда левая нога остается на земле. Я не думаю, что ему нужно это делать, и это также мое будущее направление обучения его.
— Вот как. Ты имеешь в виду, что нет необходимости намеренно уменьшать время, когда левая нога касается земли, чтобы убедиться, что ритм шага обеих ног соответствует друг другу. Ты хочешь, чтобы он бежал именно так, как ему удобно, даже если это означает, что он потеряет стабильный ритм шага? — Сказал Блейк.
— Это именно то, что я имею в виду. Я предполагаю, что предыдущие тренеры Форда все знали о его несоответствии длины ног, и во время тренировок Форда они все пытались исправить его физический недуг в надежде достичь баланса силы в обеих ногах и, как следствие, баланса в ритме бега. Но им никогда не приходило в голову, что это отрицательно скажется на скорости Форда, — Даи Ли сделал паузу и продолжил объяснять: — У тела Форда есть недуг. Независимо от метода или техники, используемых для устранения недуга, он никогда не достигнет уровня обычного человека. Невозможно с помощью техники сделать обе его ноги одинаковой длины. Вместо этого, пытаясь удержать равновесие в своем ритме бега, он замедляется. Я считаю, что Форду нужен ритм бега, который соответствует его несоответствию длины ног, а не просто следовать сбалансированному ритму.
— Это разумно. Но это твои выводы? Или это результаты, которые были доказаны? — Спросил Блейк.
— Конечно, это только умозаключения. Разве контракт не в твоих руках? Мы только что подписали контракт, где бы я нашел шанс доказать это, — Даи Ли указал на контракт в руках Блейка.
— Тогда задумывался ли ты когда-нибудь о том, ошибочны ли твои выводы? Если результаты Шона Форда не улучшатся, то мы заключили сделку, которая не принесет денег, — Блейк все еще выражал свое беспокойство.
— Просто расслабься, даже если мои выводы неверны, у меня все еще есть план Б! — Уверенно сказал Даи Ли.
План Б Даи Ли состоял в том, чтобы использовать патч спортсмена. В конце концов, у Форда есть талант уровня А+. Если использовать на нем патч спортсмена, чтобы исправить его физический недуг, то он без проблем сможет стать спортсменом уровня чемпиона мира.
Глава 451. Другой тренер
Стоя рядом с Шоном Фордом на тренировочной площадке, Даи Ли указал на видео и сказал: — Теперь тебе нужно больше времени, чтобы твоя левая нога касалась земли. Именно на это будет направлено наше следующее обучение.
«Это сработает?» Форд был сбит с толку. Даи Ли отличался от других предыдущих его тренеров. Они просили его сократить время, чтобы его левая нога касалась земли столько, сколько он мог. Но Даи Ли попросил его увеличить время.
— Тренер Ли, однажды я проходил тест в исследовательском институте. Моя левая нога длиннее, поэтому моя левая нога касается земли дольше, чем правая. Время примерно на 14% больше, — немедленно ответил Форд.
Затем Даи Ли спросил: — Твои предыдущие тренеры говорили тебе, что тебе нужно сократить время касания левой ноги о землю, чтобы сбалансировать свой ритм, не так ли?
Форд честно кивнул. Он никогда не думал, что это неправильно. Баланс шагов был фундаментальным для спринтера. Чем сбалансированнее, тем лучше. Никто не хотел бы, чтобы его собственные шаги были иногда быстрыми, а иногда медленными. Это был здравый смысл даже для новичков спринта.
Даи Ли продолжал спрашивать: — Когда ты прошел этот тест? После того как выиграл Чемпионат мира?
Форд кивнул и сказал: — Да. Я выиграл Чемпионат мира в 200-метровке. А потом я получил несколько спонсоров. Итак, я был богат в тот момент и потратил много в поиске путей повышения моей производительности.
— Ну конечно! — Даи Ли вздохнул, а затем сказал: — Обычно разумно придерживаться баланса шагов. Но ты другой. Твоя левая нога длиннее, чем правая, что означает, что крутящий момент на левой ноге будет больше, когда ты бежишь. Согласно физике, сила, умноженная на длину, является крутящим моментом. Тебе надо уменьшить силу, которую ты вкладываешь на левую ногу, когда бежишь или увеличить силу на правой ноге, чтобы достичь баланса твоих шагов.
Форд кивнул. Предыдущие тренеры обучали его именно так.
Даи Ли добавил: — Твоя левая нога касается земли раньше во время бега, так как левая нога длиннее. И поэтому она касается земли в течение более длительного времени. Твоя прошлые тренеры, должно быть, сказали тебе, чтобы твоя левая нога отрывалась от земли раньше, чтобы сбалансировать частоту твоего шага. Но я думаю, что такой метод плохо влияет на целостность твоего бега.
— Вы хотите сказать, что я не должен следовать балансу шагов? — Удивленно спросил Форд. Он не понимал Даи Ли. Идеи Даи Ли противоречили традиционным теориям о спринте.
— Исправление асимметрии твоих ног не увеличивает твою скорость, и это приводит к обратным результатам. Твои ноги не одинаковы. Для тебя бег со сбалансированными шагами неестественен, — Даи Ли помолчал, а затем добавил: — Пиковая сила, с которой одна нога спринтера касается земли, может быть в пять раз больше его собственного веса. Такой пик силы появляется в течение 0,03 секунды после касания земли, и это важный источник энергии при беге вперед. Это даже имеет решающее значение для окончательного результат.
— Частота шагов обычных спринтеров скоординирована. Пиковое усилие каждой ноги, соприкасающейся с землей, должно быть примерно одинаковым. Причем разница между двумя пиками должна быть меньше 3%. Но ты другой. Разница между твоими двумя пиками больше, чем 10%. А ты знаешь почему? — спросил Даи Ли.
— Это из-за предыдущих тренировок? — спросил Форд, подумав об этом.
Даи Ли кивнул и сказал: — Как я только что сказал, твои прошлые тренировки уменьшали силу левой ноги или увеличивали силу правой ноги, чтобы уравновесить силу двух ног. Между тем, намеренное сокращение времени, когда твоя левая нога касается земли, привело к снижению силы твоей левой ноги. Годы такой тренировки привели к тому, что пиковая сила правой ноги оказалась намного выше, чем у левой.
— В твоем случае твоя более короткая правая нога имеет более высокую пиковую силу при касании земли. Это идет вразрез с обычными принципами применения силы. Обычный способ бега тебе не подходит. Для тебя лучший способ бега заключается в том, чтобы твоя левая нога дольше оставалась на земле, а затем твоя левая нога будет прилагать силу в течение более длительного времени, что создаст более сильную центробежную силу для повышения твоей скорости.
— В то же время, такой способ бега может ускорить тебя на повороте. Бег на повороте требует, чтобы тело наклонялось влево, чтобы сохранить равновесие. Если твоя левая нога будет оставаться на земле в течение более длительного времени, то твой бег на повороте, может быть, более стабильным, и ты сможешь лучше использовать пиковую силу твоей правой ноги, касаясь земли, чтобы придать себе больше кинетической энергии и большее ускорение на повороте.
— В этом есть смысл! — Форд кивнул. Но потом он с сожалением сказал: — Значит, мои тренировки по балансированию ритма шагов в течение этих лет оказались совершенно бесполезны?
«Они были бесполезными. Это похоже на то, как если бы ты ударил себя ножом». Даи Ли посмотрел на него с сочувствием. Он знал, что чувствует Форд.
Как спортсмен, Форд потратил много лет, много денег и тяжелой работы на тренировках, чтобы улучшить себя. Но вдруг ему сказали, что всё, что он сделал, было бесполезно. Это, должно быть, сильный удар по психике.
— Не расстраивайся, — сказал Даи Ли, чтобы утешить Форда. — Сейчас не слишком поздно для тебя, чтобы исправить это. У нас еще есть время до квалификации в конце июня на Олимпийские игры. Я отправлю тебя на Олимпиаду!
…
Подготовка Шона Форда была средней и долгосрочным процессом. Искусному спортсмену сложно изменить свою технику бега, так как это изменение касалось не только техники бега, но и многих мелких деталей. Как правило, спортсмен мог приспособиться к новой технике бега в течение одного года.
Случай с Шоном Фордом был уникальным. Его прежняя техника бега была сосредоточена на исправление недуга. С точки зрения целостности тела Форда его шаги были неестественным. И Даи Ли, тренируя его, пытался вернуть его естественные шаги. Таким образом, эффективность тренировки выглядела высокой.
Это как если бы вы заставили левшу использовать палочки для еды правой рукой. Он, без сомнения, будет чувствовать себя неестественно в своих движениях, но он привыкнет к этому после практики. Тем не менее, левша все равно будет легко использовать свою левую руку снова после многих лет использования правой руки. Это потому, что такова была природа его тела.
С этой точки зрения предыдущая техника бега Шона Форда была неправильной, и Даи Ли просто возвращал его к своему естеству.
Между тем, Джастин Александр добивался всё больше хороших результатов. После двух небольших соревнований к нему вернулась конкурентоспособность. Он участвовал в некоторых средненьких соревнованиях и выиграл их все.
Александр когда-то был человеком, занимающим второе место в мире. Это кусок пирога для него, чтобы получить хороший результат в соревнованиях среднего уровня даже в Америке, сверхдержаве легкой атлетики.
Он финишировал за 10,05 секунд в трех последовательных средних легкоатлетических соревнованиях, которые сделали его очень уверенным. Он решил принять участие в более крупных и важных соревнованиях.
…
Соревнование элиты легкой атлетики в Пенсильвании.
Это соревнование было наполовину пригласительным турниром. Пять из восьми участников спринта на 100 метров были приглашены на соревнования, а остальные трое получили доступ к ним через квалификацию.
Александр не получил приглашение, что могло быть связано с его плохой репутацией из-за использования стимуляторов или его возвращения без новых больших достижений. И он боролся через квалификацию, чтобы получить возможность присоединиться к формальному соревнованию.
Александр услышал знакомый голос сзади сразу после того, как переоделся в раздевалке для спортсменов. — Джастин, почему ты здесь? Я не думаю, что видел твоё имя в списке приглашенных!
Не оглядываясь, Александр понял, что это говорит его бывший тренер Себастьян.
— Я слышал, что ты сейчас в тренировочном центре тренера-китайца. Почему он не с тобой? — Спросил Себастьян и огляделся в поисках Даи Ли.
Расположенная на востоке Америки, Пенсильвания была далеко от Лос-Анджелеса. В итоге Даи Ли не поехал сюда.
Александр не ответил. Он больше не хотел общаться с Себастьяном. Даже лишнее слово вставлять.
Однако Себастьян был ещё тем болтуном. — Я слышал, что ты принимал участие в нескольких небольших соревнованиях. Я не могу себе представить, что ты, когда-то величайший спринтер Америки, теперь должен участвовать в этих небольших соревнованиях.
Александр услышал сарказм в голосе Себастьяна, но, глядя на своего бывшего тренера, Александр был смущен. Поэтому он решил проигнорировать слова Себастьяна.
Но его молчание не остановило Себастьяна. Тренер указал на чернокожего молодого спортсмена позади него и сказал: — Я хочу представить тебе этого парня. Он — Уортон, «Молния Майами». Ты, скорее всего, слышал о нем. Я тренирую его уже год. И во всех пяти соревнованиях подряд, в которых он недавно участвовал, он пробежался за 10 секунд, а если точнее, то за 9,88 секунд.
«О, это Уортон, талантливый спринтер из Майами!» Александр слышал об этом парне. Он посмотрел на Уортона и сразу понял, что этот молодой Уортон будет его самым сильным соперником.
Это было действительно большое достижение для спринтера, чтобы пробежаться за менее 10 секунд в пяти соревнованиях подряд. А результат в 9,88 секунд может привести спринтера к золотой медали в соревнованиях мирового класса. Данные показывали, что человек по имени Уортон был на вершине мира спринта на 100 метров.
Уортон — талантливый-новичок, который быстро вырос в последние годы.
Он выиграл американские юношеские игры и получал титул чемпиона американских студенческих игр пару лет подряд. И он часто получал отличные достижения на профессиональных соревнованиях. Он из Майами, поэтому все называли его «Молния Майами».
Его сотрудничество с Себастьяном помогло ему добиться большого прогресса. Себастьян когда-то был награжден лучшим тренером по легкой атлетике в Америке. И он тренировал кучу чемпионов мира. Хотя его совесть хромает, его методы подготовки занимали первое место в мире. Сотрудничество между ними было союзом между гигантами.
…
Должна была начаться 100-метровка. Восемь участников стояли на стартовой линии.
Себастьян уверенно смотрел на Уортона. Он думал, что Уортон определенно выиграет сегодняшнее соревнование с его идеальным состоянием.
«Среди участников есть несколько умельцев. Но они будут побеждены Уортоном. Самый лучший результат Уортона — 9,80 секунд».
Результат в пределах 9,80 секунд может выиграть золотую медаль на Олимпийских играх, да и на Чемпионате мира.
Но также верно и то, что практика отличается от соревнований. Выступления спортсменов на ежедневных тренировках обычно были лучше, чем их выступления на соревнованиях. Это был успех для спортсмена, чтобы показать 80% своей реальной силы в крупных спортивных соревнованиях. Однако результат в пределах 9.80 секунд на практике все еще показывал большой талант Уортона.
«Сейчас Уортон должен быть лучшим спринтером Америки. Я сделаю его спринтером номер один в мире. Киттель ушел в отставку. В мире спринта снова будут править несколько гигантов. Это возможность, которой мы просто обязаны воспользоваться».
Себастьян не мог не подумать об Александре.
«Талант Уортона велик. Однако прошлый Александр был лучше его. Я думаю, что Уортон будет вторым Александром в лучшем случае. К сожалению, Александр не последовал за мной. Но сейчас это не имеет значения. Сегодня Александр ничто…»
Бах!
Стартовый выстрел прервал размышления Себастьяна. В то же время спринтеры помчали вперед от стартовой линии. А Себастьян сосредоточился на Уортоне.
Предсказание Себастьяна оказалось верным. Уортон оказался быстрее остальных семерых. После 30 метров он уже лидировал на один корпус по сравнению со спринтерами слева и справа.
«Мы победили». Себастьян расслабился, но вскоре на самой внешней полосе он обнаружил человека, который был так же быстр, как и Уортон.
«Это Александр!» Себастьян вдруг занервничал. Как будто что-то невидимое кольнуло его в сердце.
В спринте на 100 метров две полосы в середине были лучшим выбором для спринтеров, в то время как самая внешняя полоса была худшей. Александра, как участника квалификации, поставили на полосу рядом с полем.
Но это не помешало ему показать свою удивительную скорость.
После 60 метров Уортон выделялся из участников, и единственным, кто не отставал от него, был Александр.
Живая аудитория становилась все более и более взволнованной. Никому не нравилось смотреть очевидную победу. Ситуация, когда два спортсмена соревновались и никто не знал окончательный результат? Самая захватывающая.
Но на краю дорожки Себастьян застыл. У него было нехорошее предчувствие.
Себастьян когда-то был тренером Александра. Поэтому он хорошо знал Александра. Александр был его самым блестящим учеником. И превосходство Александра на пике его карьеры все еще оставалось в голове Себастьяна.
И выступление Александра в этот день было таким же, как и его лучшее состояние в памяти Себастьяна.
«Нет!» Когда это слово пришло в голову Себастьяну, спринтеры на дорожке находились уже недалеко от финиша.
Уортон наклонился всем телом вперед, чтобы пересечь линию первым.
Однако Александр просто опустил голову.
Александр знал, что у него есть преимущество, которое позволяло ему не делать больших движений, чтобы пересечь линию.
В мгновение ока спринтеры пересекли финишную черту и начали замедляться.
На экране все камеры были направлены на победителя.
И победителем стал Джастин Александр!
Глава 452. Измерение кукурузы других людей своим собственным бушелем
— Александр победил! — удивленно воскликнул Себастьян.
С точки зрения Себастьяна, не было ничего удивительного в том, что Александр выиграл соревнование. Но за пределами его воображения стало то, что Александр победил Уортона, выиграв соревнование.
«Неужели Уортон сегодня слишком медленный?» Подумав об этом, Себастьян посмотрел на большое табло.
Оно показало, что результат Уортона — 9,91 секунд, довольно хороший результат, который мог бы получить золотую медаль в соревнование, проводимом Международной ассоциацией легкоатлетических федераций.
Уортон не был медленным, но все равно оказался побежден. Тогда единственной причиной было то, что результат Александра был превосходен. Себастьян нашел имя Александра на табло с его результатом рядом с ним: 9,87 секунд.
Промежуток в 0,04 секунды был недостаточен для моргания и был слишком коротким, чтобы его могли почувствовать люди. Однако 0,04 секунды в спринте, особенно в результате с меньше 10 секунд, были пропастью.
Себастьян вспомнил бегущего Александра на дорожке. «Этот человек выглядел точно так же, как Александр на пике своей карьеры четыре года назад!»
«Он восстановился? Неа. Это же невозможно, совершенно невозможно! Даже если он смог, то не так же быстро. Я не смог сделать его быть таким быстрым. Как может этот Даи Ли быть лучше меня в подготовке его?»
Самоуверенность Себастьяна, казалось, приняла удар. Он всегда считал себя лучшим тренером по легкой атлетике в мире. Он думал, что то, что он не мог сделать, должно быть невозможно и для других тренеров.
Но реальность преподала ему урок. Результат Александра в 9,87 секунд ясно говорил всем, что он восстановил свое лучшее состояние, такое же сильное, как и четыре года назад.
«Тренер-китаец — всего лишь тренер по физподготовке. Он не является профессиональным тренером спринтёров. Как он может быть лучше меня? И почему Александр так быстро пришел в себя?» Себастьян задумался, закатывая глаза. Может быть, тренер-китаец использовал что-то незаконное! Да! Это имеет смысл!»
Его глаза снова наполнились огнем надежды. Он твердо верил, что Александр использовал стимуляторы, чтобы восстановиться за такое короткое время до своего состояния четырехлетней давности.
«Победитель должен пройти анализ мочи. Его должны поймать, если он использовал стимулятор. Он будет разоблачен!» Себастьян успокаивал себя.
…
На следующий день после окончания соревнования Себастьян снова и снова спрашивал результаты анализа мочи. Но он был разочарован тем фактом, что никто не использовал стимуляторы.
Он был недоволен этим, но вскоре успокоился, подумав хорошенько.
Американские биологические лаборатории обычно имеют технологии, которые были более продвинутыми, чем технологии антидопингового комитета. Например, Лаборатория Франклина, которая сотрудничает с Себастьяном, имеет технологию, которая на два года впереди антидопингового комитета МОК. Стимуляторы, изобретенные лабораторией, не могли быть обнаружены антидопинговым комитетом еще в течение двух лет.
Продукты лаборатории Франклина не могли быть обнаружены в течение короткого периода времени. Таким образом, было возможно, что продукт других лабораторий также не будет обнаружен.
Однако Себастьяна расстроило то, что Александр выздоровел слишком быстро.
«Является ли стимулятор, который он использует, более эффективным, чем продукт лаборатории Франклина? Точно. Я понял. Именно действие стимулятора позволило ему так быстро восстановиться! Он отказался от меня, потому что у него был другой выбор».
Себастьян помогал спортсменам, пичкая их стимуляторами. Поэтому он подумал, что и Даи Ли использует стимуляторы. И выдающиеся выступление Александра заставило его поверить более твердо, что Александр использовал лучшие стимуляторы.
«Но, как я знаю, продукция лаборатории Франклина — лучшая в мире. Где Даи Ли достал лучшие стимуляторы? Есть ли исследовательское учреждение, которое работает с ним тайно?»
Внезапно он очень встревожился. Он осознал, что Александр значительно превосходит Уортона как своим талантом, так и более сильными стимуляторами.
«Технологии лаборатории Франклина отстают. Я должен рассказать им об этом как можно скорее. И я должен попросить их взять образец жидкости из тела Александра!»
Поразмыслив над этим, Себастьян достал мобильный телефон и позвонил в лабораторию Франклина.
…
Александр подошел к двери мужского туалета и увидел вывеску «не работает», висящую на двери.
«Вышел из строя?» — Подумал он. Но прежде чем он отправился в другой туалет, дверь открылась и оттуда вышел молодой человек, одетый как сантехник.
— Невовремя же эти трубы полетели. Пришлось взяться за них. Но не беда я уже починил первый писсуар, так что можешь отлить, если хочешь, — любезно сказал сантехник.
— Спасибо, — Александр вошел и подошел к первому писсуару.
— Да. Вот этот, — сказал сантехник, глядя на Александра. Казалось, он хотел посмотреть, как Александр писает.
«Очень странный мужик. Он что, никогда не видел как писают?» Александр невольно покосился на сантехника.
«Почему этот мужик продолжает пялится на меня, да и ещё на моего младшего? Он голубых кровей? Я должен защитить свою ****». От этой мысли у Александра по всему телу побежали мурашки, и ему даже стало трудно писать.
В этот момент сантехник тоже почувствовал себя неловко. Поэтому он повернулся, притворяясь спокойным и пытаясь вести себя как незнакомец.
Александр закончил так быстро, как только мог, и, нажав на кнопку смыва, обнаружил, что она не работает.
— Я ещё не до конца починил, — сказал сантехник.
— Угу, — Александр кивнул, быстро натянул штаны и выбежал из туалета.
Он расслабился, когда вышел из туалета и вошел в коридор. Он не дискриминировал геев. Но он не хотел оставаться наедине с геем, особенно когда тот странно смотрел на его младшего.
Из-за спины Александра послышался звук закрывающейся двери.
«Дверь закрыли?» Александр посмотрел на дверь. Вывеска «не работает» бросалась в глаза.
«До чего же странный сантехник!» Александр покачал головой и большими шагами дал дёру.
…
Эндрю работает следователем следственной компании. Его работа охватывала широкий круг задач, в том числе расследование скрытых богатств, внебрачных связей и местонахождения конкретных произведений искусства.
Задание Эндрю в тот день состояло в том, чтобы взять образец мочи у спортсмена.
Эндрю видел много странных клиентов и получал много странных заданий. Но это оказалось первое такое задание. Однако, как опытный следователь, он никогда не сдрейфит. И более того, на выполнение задания было потрачено немало денег.
Поэтому он замаскировался под сантехника, отключил писсуар и повесил вывеску на двери, что туалет не работает.
Всё прошло хорошо. Тот спортсмен зашел в туалет и стал мочится в писсуар, который Эндрю «починил» заранее. И наконец Эндрю получил образец мочи.
Единственное, что сделало Эндрю несчастным, так это то, что спортсмен подумал, что он гей!
Глава 453. Его услуги не обойдутся тебе дешево.
На средиземноморской вилле Кевин Тейлор шел по двору с большим свежим куском стейка в руках.
— Детка, я купил тебе свежий кусок стейка! — Кевин Тейлор подошел к тигру.
Этот тигр был приобретен Тейлором, когда тот был ещё маленьким, и это был его любимый питомец. Когда Тейлор был на грани банкротства, ему пришлось продать много чего из своей собственности, но он продолжал пытаться накормить своего тигра.
«Динь… Динь…» — раздался звонок в дверь.
— Пришел кто-то, надо глянуть! — Тейлор бросил остатки мяса своему тигру, повернулся и пошел к двери.
Перед дверью стоял Fоrd Мustаng 1968 года выпуска первого поколения.
Fоrd Мustаngs не очень дорогие, так как они являются популярными спортивными автомобилями. Но первое поколение Мustаng — это классика, которая была выпущена более пятидесяти лет назад, поэтому он встречается намного реже, чем многие роскошные автомобили. Кроме того, Мustаng производства 1968 года был не обычным, поэтому люди, которые могут позволить себе водить классику как это не обычные люди.
Перед дверью стоял лысеющий белый мужчина, ростом более 1,8 метра и лет тридцати пяти. Его лицо было худым.
— Джимми, зачем пожаловал? — очевидно, Тейлор знал Джимми и открыл дверь, чтобы впустить его.
— Кевин, давно не виделись, — Джимми дал коробочку Тейлору и сказал: — Я надеюсь, тебе понравится 2003 Сlоs du Воis.
Сlоs du Воis является одним из 10 лучших виноделен в Соединенных Штатах и расположен в Сонома, штат Калифорния. Хотя он пользуется большой репутацией, это вино является относительно дешевым и прекрасным по сравнению с другими известными винодельнями.
— Спасибо, — Тейлор взял коробочку и пригласил Джимми пройти в гостиную.
Они сели и заговорили. Белокожий первым перешел сразу к делу.
— Кевин, я собираюсь вернуться! — сказал белокожий.
— Но с какой кстати? Ты в отставке уже три года. В это время ты должен наслаждаться жизнью. Почему ты хочешь вернуться? — Тейлор был очень удивлен.
— Мне нужны деньги, — сказал белокожий.
Тейлор удивленно посмотрел на белокожего и спросил: — Как помню, ты не играл в азартные игры, и у тебя не было кучу друзей, так что же ты делал? Где твои деньги?
Как всем известно — проститутки, азартные игры и наркотики могут легко разорить человека. Однако Тейлор прекрасно знал, сколько денег у Джимми. Если бы Джимми использовал свои деньги на проститутках, у него бы не осталось денег. Если бы Джимми принимал наркотики, он мог бы снабжать себя ими до самой смерти. Более того, Джимми не умел играть в азартные игры и не имел толпу друзей-игроманов, поэтому он не должен был потратить свои деньги так быстро.
— Я сделал неудачную инвестицию и вложил в нее почти все свои деньги. Скоро я всё потеряю, — сказал Джимми.
— Так во что же ты инвестировал? И теперь все изменилось по сравнению с финансовым кризисом несколько лет назад, даже злые капиталисты из Уолл-стрита теперь насторожены. Некоторые инвестиции могут привести к убыткам, но только несколько инвестиций могли заставить тебя потерять всё, — сказал Тейлор.
— Я инвестировал в нефть, точнее в сланцевую нефть, — беспомощно сказал Джимми. — Я инвестировал в разработку сланцевой нефти с моими партнерами. Вначале мы зарабатывали много денег, но потом ОРЕС начала наращивать добычу нефти, поэтому цена на нефть резко упала. Мы не можем получать прибыль от наших скважин и теряем деньги всякий раз, когда производим баррель нефти.
Сланцевая нефть когда-то была ресурсом, который было трудно эксплуатировать, но развитие технологии, особенно прогресс технологии гидроразрыва пласта, резко сократило затраты на эксплуатацию сланцевой нефти. Более того, с дальнейшим совершенствованием технологии ожидалось дальнейшее снижение расходов на эксплуатацию.
Срок окупаемости инвестиций в сланцевую нефть был очень коротким, а прединвестиционный цикл составлял всего два-три месяца. Инвестиционный цикл традиционного нефтяного месторождения составлял пять-семь лет, что сделало разработку сланцевой нефти очень популярным инвестиционным проектом.
Стоимость добычи сланцевой нефти в Америке составляла от $ 40 до $ 60 за баррель, и она варьировалась от региона к региону. Когда цена на нефть была высокой в мире, эксплуатация сланцевой нефти могла принести высокую прибыль, поэтому инвестиции в сланцевую нефть были очень популярны в Соединенных Штатах.
Много сланцевой нефти эксплуатировалось в Америке, что означало, что Америка получила увеличение своей добычи нефти. Таким образом, это естественным образом снизило зависимость Америки от нефти, импортируемой ОРЕС. Кроме того, поскольку в Америке эксплуатируется больше сланцевой нефти, она даже планировала экспортировать сланцевую нефть в другие страны, что превратило бы Америку из импортера нефти в экспортера нефти. Это также означало, что вместо того, чтобы быть одним из клиентов ОРЕС, Америка теперь станет ее конкурентом.
Поэтому ОРЕС решила дать отпор, увеличив поставки нефти и снизив цены. Если брать Ближний Восток в качестве примера, то стоимость эксплуатации их наземных месторождений была меньше $10 за баррель, поэтому они не боялись ценовой войны.
Когда разразилась ценовая война, цена на нефть начала падать, и цена на нефть ОРЕС была даже ниже, чем стоимость добычи сланцевой нефти в Америке, что означало, что вся сланцевая нефть в Америке понесла большие потери.
Для добычи сланцевой нефти использовались методы гидроразрыва пласта, что означало, что она не может остановиться. Принцип метода гидравлического разрыва пласта состоял в том, чтобы нагнетать жидкость разрыва в нефтяной пласт для создания давления, которое создавало бы трещины, через которые нефть и природный газ просачивались бы в буровую скважину. Для того чтобы трещины оставались открытыми непрерывно, необходимо было закачать в трещины вместе с жидкостью для гидроразрыва тип подпирающего агента. После остановки давление внутри нефтяного резервуара уменьшится, и трещины также закроются, что означало, что все было сделано напрасно.
Пока продолжается добыча сланцевой нефти, инвестиции в сланцевую нефть будут продолжаться. Даже если инвесторы понесут убытки, сланцевую нефть все равно придется добывать из скважин. Другими словами, если бы бизнесмен купил много товаров только для того, чтобы обнаружить, что он вообще не может продать свой товар, он был бы вынужден продать свой товар ниже себестоимости. Бизнесмен понесет убытки, он понесет гораздо большие потери, если вообще не продаст свой товар.
Сейчас Джимми столкнулся с этой дилеммой. Он инвестировал в сланцевую нефть, и даже если рыночная цена нефти была ниже эксплуатационных расходов, он все равно должен был вложить деньги в свои инвестиции, чтобы он мог держать свои инвестиции, пока цена на нефть не вернется. Но если он остановит свои инвестиции, то потеряет все свои деньги.
Белокожий продолжал говорить: — Итак, я собираюсь вернуться, чтобы заработать немного денег. Если я снова смогу принять участие в Олимпиаде, то так даже будет лучше. По крайней мере, я мог бы получить спонсоров.
— Это уж точно. Ты выиграл шесть золотых медалей на трех Олимпиадах, так что, если ты попадешь на Олимпиаду, то без проблем достанешь для себя спонсоров, — сказал Тейлор.
— Я уверен в своем физическом состоянии, но сейчас мне 34 года, так что это то, что я не могу игнорировать. Вот почему я пришел к тебе. Ты вернул свое пиковое физическое состояние, поэтому я хотел бы попросить у тебя помощи! — Серьезно сказал Джимми.
— Я вернул свое пиковое физическое состояние, потому что у меня есть отличный тренер по физподготовке. Возможно, ты слышал о нем, он управляет сетью тренировочных центров в Лос-Анджелесе, — Тейлор улыбнулся и продолжил: — Однако я не могу не предупредить тебя, что его услуги не обойдутся тебе дешево.
Глава 454. Бывший правитель 400-метровки.
— Что? Джимми Эйлвин планирует вернуться? — Удивленно спросил Блейк, но в то же время он был немного взволнован.
Даи Ли кивнул. — Ага, Тейлор сказал мне, что Эйлвин вложил много денег в сланцевую нефть и понес большие убытки. Поэтому он хочет вернуться и снова участвовать в Олимпийских играх, а ещё он хочет, чтобы я помог ему вернуть его соревновательное состояние.
— О мой Бог, я думаю, что это, должно быть, будет самая сенсационная спортивная новость этих выходных! Он трижды выигрывал Олимпийские игры. С такими блестящими достижениями, если он будет участвовать на следующей Олимпиаде, для него не станет проблемой найти топ-спонсоров! — Воскликнул Блейк.
Джимми Эйлвин был белокожим легкоатлетом, который сосредоточился на 400-метровом спринте.
Чернокожие спортсмены имели абсолютное преимущество в спринтерских соревнованиях, будь то спринт на 100 метров, спринт на 200 метров или спринт на 400 метров. Особенно на Чемпионате мира и Олимпийских играх, почти все финалы спринтерских соревнований были монополизированы черными спортсменами.
Однако в финале 400-метрового спринта правителем был белокожий человек по имени Джимми Эйлвин.
Джимми Эйлвин также имел рекорд на Чемпионате мира. Он участвовал в двух Чемпионатах мира, и каждый раз он становился чемпионом 400-метрового спринта и эстафеты четыре на 400 метров. Кроме того, ещё он выиграл многочисленные турниры, такие как IААF Suреr Grаnd Рriх, IААF Gоldеn Lеаguе и IААF Diаmоnd Lеаguе.
400-метровый спринт был менее популярен, чем 100-метровый спринт, поэтому Эйлвин не пользовался такой же репутацией, как Киттелл, «первый в мире быстроногий бегун». Однако Джимми Эйлвин был известен в Соединенных Штатах и был даже более влиятельным, чем суперзвезды NАВ.
Известность Эйлвина была связана с ростом спринта в Центральной Америке и Карибском бассейне в последние годы.
Америка была правителем спринта с начала 1980-х годов, но из-за быстрого роста ямайских спринтеров в 21-го веке ямайские спринтеры стали напирать на американских спринтеров.
Затем внезапно появился лучший спринтер, Киттелл, и его способность превзошла всех других спринтеров, что также дало американским спринтерам смертельный удар. После этого американские спринтеры никогда не выигрывали турнир, пока в нем участвовал Киттелл.
Помимо Ямайки, страны Центральной Америки и Карибского бассейна также уделили внимание спринту. Этнический талант чернокожих спортсменов, природная среда и уникальный климат в Центральной Америке и Карибском бассейне создали большое количество лучших спринтеров. Такие небольшие страны, как Багамы, Гренада, Тринидад, Тобаго, Сент-Китс и Невис смогли бросить вызов американским спринтерам на международной арене. Было время, когда американские спринтеры не могли завоевать четвертое место, если не участвовал Джастин Александр.
Но Америка все еще была правителем 400-метрового спринта, потому что у них был Джимми Эйлвин. Его способности были намного сильнее, чем у других 400-метровых спринтеров. Таким образом, он был кумиром многих американцев.
Люди любят восхвалять победителей. Спортсмен, независимо от того, насколько он хорош, никогда не может быть успешным, если он не выигрывает всё время. Например, Джастин Александер никогда не мог стать победителем, пока Киттелл участвовал в соревнованиях, хотя Джастин постоянно улучшал свои результаты и постоянно обновлял рекорды Америки.
Поскольку Джимми Эйлвин всегда был победителем, он был более популярен, чем Александр. С точки зрения других Александр мог считаться лучшим спортсменом мира, в то время как Джимми Эйлвин был «великим» спортсменом.
Что еще более важно, Джимми Эйлвин был белокожим.
Белые люди в основном доминировали американском обществе, а элиты в американской политике, экономике, культуре, развлечениях, науке и других отраслях были белыми. Огромный средний класс в Америке был из числа белокожих, и даже в спортивной индустрии самыми влиятельными спортсменами были не чернокожие суперзвезды в НБА, а белокожие защитники НФЛ.
Будучи белым, Джимми Эйлвин имел врожденное преимущество в приобретении влияния, и функция этого влияния заключалась в привлечении спонсоров, в частности ведущих рекламных спонсоров. Эйлвин выиграл три Олимпиады, так что, если он пройдет квалификационные в Америке и примет участие в Олимпийских играх, то он в легкую сможет получить миллионы долларов от спонсоров.
Блейк был очень взволнован, когда узнал, что Джимми Эйлвин планирует вернуться, и спросил Даи Ли с надеждой в голосе: — Ты поможешь ему?
— Помочь спортсменам, которые уже несколько лет находятся в отставке, вернуться к своим соревновательным кондициям очень сложно. Эйлвину сейчас 34 года. Спринт имеет строгое требование к физическому состоянию, и очень немногие спортсмены могут выдержать это в 34 года. Ты же знаешь, что возраст — это страшный враг для спортсменов, — сказал Даи Ли.
— Значит, ты ему не поможешь? — Разочарованно поинтересовался Блейк.
— Нет, я просто хочу подчеркнуть сложность. Потому что это так сложно, я потребую больше денег! — Даи Ли сделал паузу и сказал с улыбкой: — Как обычно я хочу долю от дохода в течение следующих трех лет!
Для Даи Ли Джимми Эйлвин определенно стоил трех уменьшающих возраст карточек.
В 1990-х годах Франклин, профессор престижного университета, покинул университетскую лабораторию, чтобы создать компанию. Он создал совместную лабораторию под названием «Лаборатория Франклина».
На первый взгляд главной задачей лаборатории Франклина было исследование того, как производить питание. Их главный продукт помогал кровеносной и выделительной системам и пополнял организм витаминами и минералами. Между тем, более скрытно, лаборатория Франклина работала над последним стероидным допингом.
Научное название стероида — адреналин. Надпочечники естественным образом выделяют определенное количество стероида каждый день для поддержания нормальной физиологической работы организма. Этот стероид также имел разнообразные клинические функции и мог использоваться для лечения множества распространенных заболеваний, таких как рак, отек мозга, ревматизм, кожные заболевания, сепсис, менингит и так далее. Его можно использовать при лечении практически всех заболеваний.
Таким образом, развитие стероидов стало предметом исследований, имеющих высокую коммерческую ценность. Если немного повезет, новый вид стероидов может стать новым лекарством, которое затем принесет сотни миллионов прибыли разработчику.
Превратив свои исследовательские продукты в средства повышения производительности для спортсменов, они нашли экспериментальные субъекты для тестирования своих продуктов и получили много экспериментальных данных для продолжения своих исследований и разработок. Но как только спортсмены начали принимать допинг, они побоялись высказываться публично. Даже если что-то было не так с их телами, они решили бы решить это в частном порядке в лаборатории, а не по юридическим каналам.
Надо сказать, что допинг в лаборатории Франклина был очень эффективен, и антидопинговому комитету было нелегко его обнаружить. За последние два десятилетия лаборатория Франклина стала более известной и популярной, и многие известные тренеры и спортсмены обращались в лабораторию Франклина и просили у них помощи. Когда они получали блестящие достижения, они становились случайной рекламой лаборатории Франклина.
Себастьян был самым верным партнером лаборатории Франклина и другом доктора Франклина в течение многих лет. Однако сегодня, похоже, они из-за чего-то поссорились.
Дверь кабинета Франклина была закрыта, шторы опущены, и казалось, что они обсуждают что-то секретное.
— В образце Александра не было обнаружено никаких следов допинга? Как такое может быть? — Себастьян изобразил недоверие.
— Мы использовали все тесты, но все результаты показывают, что Александр чист как белый лист, то есть он не принимал допинг. Если быть точным, нет никаких доказательств того, что Александр вообще использовал какой-либо допинг, — Франклин передал Себастьяну данные тестов.
— Это невозможно! Что-то не так? Мож что-то не учли в процессе теста? — сказал Себастьян.
— Мы проверяли его три раза, — Франклин пожал плечами. — И ничего не нашли.
— Как Александр мог так быстро бежать без допинга? Неужели он вернул свое соревновательное состояние за такое короткое время? Это же нереально, в мире нет таких эффективных тренировок, — Себастьян покачал головой. — Должно быть, он принимал допинг, но мы его ещё не нашли.
— Теоретически возможно, что Александр использовал новый тип допинга, но мы не можем обнаружить его вообще. Но это разумно только в теории. Если мы не можем его обнаружить, значит, мы отстали в технологии. Моя лаборатория, может быть, и не первая в мире, но она должна быть лучшей лабораторией в мире. Невозможно, что другие лаборатории так далеко впереди нас в технологиях! Так что, я думаю, есть и другая возможность.
Франклин показал два пальца, а затем сказал: — Вторая возможность заключается в том, что Александр не принимал допинг, но пробежался за 9.90 секунд благодаря своей способности.
— Его отстранили на четыре года! Он не мог восстановить свое состояние за такое короткое время, — уверенно сказал Себастьян.
Лицо Франклина помрачнело. Он был недоволен отношением Себастьяна и сказал тоном ученого: — Тренировка спортсмена — это не моя область. Ты профессионал, поэтому лучше меня знаешь, сколько времени потребуется Александру, чтобы вернуть себе конкурентоспособность. Но я уверен, что у людей должны быть как хорошие, так и плохие условия, и спортсмен может показать удивительные результаты.
Себастьян нахмурился. Сейчас он не работал тренером у Александра, поэтому не знал его нынешнего состояния, и не мог судить, было ли выступление Александра экстраординарным. Но нельзя было отрицать, что то, что сказал Франклин, было возможно. Александр, возможно, превзошел свои пределы в том соревнование.
Франклин продолжал: — Во всяком случае, я не обнаружил допинг. И я подумал, раз, если я не могу обнаружить допинг, то и другие лаборатории не могут. Даже если Александр принял допинг, нет смысла говорить об этом, потому что мы не можем его обнаружить и ничего не можем с этим поделать.
— Угу! — Себастьян беспомощно кивнул, и его глаза были полны нежелания.
— Ну, мой друг, не обращай особого внимания на Джастина Александра. Мы должны сосредоточиться на квалификационных на Олимпиаду. Я надеюсь, что большинство спортсменов смогут пройти квалификационные и принять участие на Олимпийских играх, используя нашу продукцию! — Франклин смягчил атмосферу, а затем сказал: — Я слышал, что главного тренера сборной США по легкой атлетике ещё не определили, и ты один из кандидатов?
— Да, я один из кандидатов и, скорее всего, буду главным тренером, — Когда Себастьян подумал об этом, он уже не был так беспомощен и был в гораздо лучшем настроении.
Глава 455. Три козыря
С непрерывными звуками фотоаппарата и вспышками в студии команда специалистов держала отражатели вспышек рядом с высоким и сильным чернокожим, который делал всевозможные позы с пластиковой бутылкой в руке.
Этим чернокожим был Джастин Александер, который сейчас рекламировал не совсем популярный спортивный напиток.
— Хорошо, эти фотки получились неплохо. Далее мы сделаем фотки, на которых вы его пьете, — сказал режиссер.
— Без проблем, — Александр подошел к зеленой скатерти, как его просили, и получил новый напиток от члена персонала.
— Подождите! — Александр остановил члена персонала. Он встряхнул напиток и сказал: — Не могли бы вы заменить его на воду?
Сначала этот человек удивился, но вскоре он понял, что профессиональный спринтер вряд ли осмелится пить то, чего он не знает, даже продукт, который он одобрял.
Через несколько минут член персонала вернулся с двумя новыми бутылками напитка, в обеих содержалась вода.
— Ладно, давайте начнем. Джастин, вы должны повернуться ко мне лицом. Да, вот так. Поднимите голову на 45 градусов, немного выше. Ну вот и все… — начал режиссер.
Реклама на самом деле была тем ещё утомительным дельцем, особенно для тех, кто не был артистом. Как топ-профессиональный спортсмен, Александр часто появлялся в интервью СМИ, но ему не нужно было выступать, что полностью отличалось от рекламы. Людям, не прошедшим специальной подготовки, было трудно вести себя естественно перед камерами.
Однако Александр все равно выступал с профессионализмом. Хотя он не имел актерского мастерства, он искренне следовал указаниям режиссера, как прилежная пчелка.
Потому что это его первая реклама после дисквалификации.
В отличие от профессиональных игроков в мяч, легкоатлеты не получали жирных зарплат от своих команд. Их призы с соревнований тоже были не слишком высокими. Что касается средних международных легкоатлетических соревнований, таких как Гран-при IААF, то приз чемпиона дивизиона составляет всего десять тысяч долларов, а итоговый чемпион получит меньше пятидесяти тысяч долларов.
Высшим призом легкоатлетических соревнований был Золотой Гран-при IААF, который составлял один миллион долларов. Однако условия были крайне жесткими. Победитель должен выиграть каждый чемпионат дивизиона Золотого Гран-При. Приз пропадал, если пропадал хотя бы один чемпионат дивизиона. Кроме того, если несколько спортсменов достигли этого, они должны были разделить приз между собой.
На самом деле, все те, кто выиграл приз, доминировали над толпой спортсменов. Для них приз в один миллион был не таким уж и большим. Они могли быстро заработать десятки миллионов на рекламе.
Основной доход лучших легкоатлетов приходился от рекламных кампаниях. Александр тоже получил от рекламы более одного миллиона долларов, прежде чем его отстранили. Однако его репутация пострадала в результате допингового скандала. Повезло, что эти предыдущие спонсоры не попросили у него компенсации. Что касается новых спонсоров, то многие делали вид, что не знают Александра, когда встречались с ним.
Вернувшись, Александр успел побывать на нескольких соревнованиях. Его результаты становились всё лучше и лучше, да и он выиграл несколько соревнований подряд. Более того, он даже финишировал меньше чем за 10 секунд, что привлекло внимание СМИ.
Это было распространено в спорте. Хотя одна или две вдохновляющие истории иногда привлекают публику, о них со временем забывают. Скоро людей будут привлекать другие вещи. Только великие результаты запоминаются надолго. Как спортсмен, даже при том, что его поведение выглядело очень спорно, он все еще мог получить большое количество фанатов, если его выступление будет достаточно хорошим.
Сейчас Александра в очередной раз решили проспонсировать рекламные спонсоры, и он не мог не дорожить этим шансом. Как говорится в старой поговорке: берегите то, что потеряно.
…
Джимми Эйлвин только что посетил тренировочный центр Даи Ли. Что касается тренировочного центра, то он не был особенным вообще, ничем не отличаясь от других центров.
Вообще-то, Эйлвин чуток разочаровался. Когда он посетил Тейлора ранее, Тейлор, казалось, рассматривал Даи Ли как Бога. Именно поэтому он возлагал большие надежды на Даи Ли, но после посещения центра его ожидания угасли. Кроме того, он даже начал сомневаться в этом и нервничать.
Затем Даи Ли повел Эйлвин на легкоатлетическую тренировочную площадку.
— Я недавно купил новую электронную систему синхронизации. Мы его вчера скорректировали. Другими словами, эта тренировочная площадка полностью имитирует электронное время официальных соревнований, поэтому у нас есть более точное представление о выступлении спортсмена, — объяснил ему Даи Ли.
В старте спринта на 200 метров был установлен стартер и к нему был прикреплен провод. Тренер играл со своим стартовым пистолетом.
Перед тренером стоял чернокожий мужчина. Эйлвину показалось, что он выглядит знакомо, и после более внимательного наблюдения он понял, что чернокожий — Шон Форд.
«Это Шон Форд? Я почти не узнал его, потому что не видел пять или шесть лет. Я слышал, что здесь тренируется Джастин Александер, но я не думал, что здесь есть кто-то еще». Подумал Эйлвин.
Эйлвин как-то участвовал на Чемпионате мира и выиграл две золотые медали в 400-метровке и эстафете 4х400, а Шон Форд выиграл в 200-метровке. Поэтому они знали друг друга, но они также имели разные статусы. Эйлвин был великим спортсменом, известным как легенда, а Форд был забыт так же быстро, как и его репутация.
В этот момент Форд встал на стартер, и тренер рядом с ним поднял стартовый пистолет.
— Что ж, позвольте мне проверить действие электронной системы синхронизации. Я не видел, чтобы кто-нибудь использовал его после того, как он был отрегулирован, — сказал Даи Ли.
Как только Даи Ли сказал это, пистолет выстрелил, и Шон Форд начал ускоряться.
Эйлвин стоял перед дорожкой без всякого выражения на лице. Он ничего не ожидал. 200 метров и 400 метров были двумя совершенно разными спринтерскими соревнованиями, и Эйлвин и Форд также имели разные статусы. Так же, как легендарный игрок НБА, увидев матч из низшей лиги, не мог не заскучать от скуки.
На дорожке Форд был серьезен. Вскоре после поворота он вышел на прямую и пересек финишную черту.
В конце дорожки жидкокристаллический экран был небрежно размещен на траве за пределами дорожки. На нем вспыхнул результат Форда.
«19,98 секунды, меньше 20 секунд. А Шон Форд быстрый!» Эйлвин был так потрясен, что его лицо непроизвольно выразило это.
С точки зрения сложности было труднее финишировать за 20 секунд в 200-метровке, чем за 10 секунд в 100-метровке. А ещё в 200-метровке требовались навыки бега на повороте. Судя по итоговому результату нынешней Олимпиады, можно было завоевать медаль с результатом в 20 секунд на 200-метровке. По сравнению с этим, невозможно было выйти в финал с 10-секундным результатом в 100-метровке.
«Такой результат уровня чемпиона мира!» Глядя на Форда, Эйлвин был полон сомнений.
«После того Чемпионата мира Форд так и не добился еще одного хорошего результата. Если бы он мог так быстро бегать, то легко прошел бы квалификационные на Олимпийские игры и Чемпионат мира. Но почему он впал в депрессию на долгие годы и почти исчез? Он что, сейчас превзошел самого себя? Ну, должно быть, это так», -думал Эйлвин.
Однако в этот момент Даи Ли крикнул Форду: — Шон, ты должен был бежать быстрее. Только на повороте ты допустил несколько ошибок…
Даи Ли подошел к Форду и поговорил с ним около трех минут. Форд кивнул, медленно подошел к траве у дорожки и присел. Даи Ли быстро побежал обратно к Эйлвина.
— Он снова побежит? — Спросил Эйлвин.
Даи Ли кивнул. — Он просто допустил кое-какие ошибки, которые повлияли на его скорость, поэтому я попросил его снова пробежаться. Но ему нужно десять минут на отдых. Джимми, подожди немножко. Мне нужно сделать ему массаж.
«Он с ошибками пробежался за 20 секунд? Нахваливает себя! Не могли ты быть немного практичнее?» Эйлвин ни капельки не верил Даи Ли.
В тот момент Эйлвин подумал, что Даи Ли и Форд просто разыгрывают спектакль, чтобы удержать Эйлвина тут.
Массаж Даи Ли был все еще очень эффективен. Несмотря на то, что Форд только что пробежал 200-метровку, после массажа он вскоре восстановился и избавился от мышечной боли.
Через десять минут Шон Форд снова стоял на стартовой линии. Даи Ли стоял рядом с ним, постоянно повторяя ему, чтобы он сосредоточился на некоторых деталях.
После звука выстрела Форд снова бросился вперед. В отличие от предыдущего раза на этот раз Эйлвин уже мысленно считал.
Пятнадцать, шестнадцать, семнадцать, восемнадцать, девятнадцать, двадцать… в тот момент, когда Эйлвин достиг двадцати, Форд пересек финишную черту.
На этот раз экран показывал результат в 19,97 секунд.
«На 0,01 секунды быстрее, чем в прошлый забег!» Эйлвин с удивлением смотрел на экран.
Эйлвин никогда бы не поверил, что кто-то может пробежать 200-метровку дважды за 20 секунд, если бы не видел это собственными глазами. Кроме того, второй забег вышел даже быстрее, чем первый, оба из которых вышли за 20 секунд.
Профессиональному спортсмену было утомительно бегать 200-метровку на полную катушку. Полностью восстановиться за 10-минутный перерыв было невозможно, поэтому второй забег должен был выйти медленнее предыдущего. Таким образом, для спортсменов, бегающих 200-метровку, планируют только один забег утром или во второй половине дня, чтобы позволить им восстановить свои силы.
Но сегодня Шон Форд пробежался дважды за двадцать минут, и он даже пробежал быстрее во втором забеге, чем в первом. Эйлвин видел только два возможных объяснения этому.
Первое — Форд не старался изо всех сил в своем первом забеге. Он сохранил свою силу, чтобы вложить больше сил в своем втором забеге.
Однако Эйлвин сразу же это опроверг. Если бы его первый результат не был хорошим, то такая возможность могла быть разумной. Но в первом забеге он финишировал за 20 секунд. Это было бы невозможно, если бы он не старался изо всех сил.
Второе — Форд выступил лучше, чем в предыдущем забеге. Таким образом, даже без полной энергии он все еще мог бежать быстрее, потому что он скорректировал свои навыки.
Тщательно подумав, Эйлвин вдруг осознал, что второй вариант был единственным возможным.
Как легендарный спортсмен, Айлвин был опытным во многом. Он знал, что сила иногда не является самым важным аспектом в 200-метровке. Даже превосходный навык бега на повороте может вызвать несколько десятых секунды разницы в скорости, в то время как непреднамеренная ошибка может также означать конец игры.
В следующую секунду Эйлвин вдруг вспомнил слова, которые Даи Ли сказал Форду.
«Тренер Ли сказал, что Форд должен был пробежать быстрее, если бы не сделал несколько ошибок. Затем он дал ему некоторые указания за несколько минут, и Форд стал быстрее. Выходит, руководство тренера Ли сделало Форда быстрее?» Когда Эйлвин понял это, его отношение к Даи Ли стало совершенно другим.
…
Даи Ли печатал перед своим компьютером. Он составлял план тренировок для Джимми Эйлвина.
«У меня есть Джастин Александр в 100-метровке, Шон Форд в 200-метровке и Джимми Эйлвин в 400-метровке. К следующей Олимпиаде у меня будет три козыря!»
Глава 456. Почему снова он?
Изменив свой способ бега, Форд значительно улучшился. Теперь ему было легко финишировать за 20 секунд. С точки зрения результатов он, казалось, стал чемпионом мира в 200-метровке, которым он когда-то был.
Конечно, тренировки и соревнования — это разные вещи. На официальных соревнованиях, особенно международных, считалось стабильным выступление, если спортсмен мог выступить на 80% от уровня своей подготовки.
Это также подтвердило предположение Даи Ли о том, что Шон Форд не мог быстро бегать не потому, что у него не было таланта или он недостаточно много работал, а потому, что у него были проблемы с его способом бега.
Все предыдущие тренеры Форда пытались восполнить его дефект несоответствия длины ног навыками, но результат оказался совершенно противоположным. Форд не стал быстрее от этого. Наоборот, он стал медленнее.
Однако Даи Ли считал, что для атлета с несоответствием длины ног должен быть другой способ бега. Было бы лучше развивать его преимущества, а не пытаться компенсировать недостатки дефекта. С этой точки зрения общая скорость Форда могла улучшится благодаря развитию преимущества.
Форд был быстрее на повороте, чем обычные бегуны из-за его несоответствия длины ноги, однако его производительность была уже не та на прямой. Если бы несоответствие длины ног сделало Форда на 0,1 секунды медленнее, но он мог бы быть на 0,2 секунды быстрее на повороте, Форд фактически был бы на 0,1 секунды быстрее, чем раньше.
Благодаря тому, что левая нога Форда была короче правой, он мог получить больше энергии на повороте в любом забеге, в котором бежали бы против часовой стрелки. Если бы бежали по часовой стрелке, даже Бог не смог бы его спасти.
Однако прогресс Форда не был проверен. Дело было не в том, что он не хотел участвовать в соревнованиях, а в том, что у него не было никаких шансов.
Спринт на 200 метров был редким. Как правило, только большие соревнования устраивали 200-метровку. По сравнению с этим, 100-метровка была намного лучше, потому что на любых соревнованиях будет 100-метровка.
У них было слишком много общего, и многие спортсмены могли участвовать в них. Некоторые спортсмены из 100-метровки не участвуют в 200-метровке, потому что они не хороши на повороте, в то время как некоторые спортсмены из 200-метровки могут также участвовать в 100-метровке, потому что у них не было каких-либо проблем с бегом по прямой.
Поэтому организаторы соревнований учитывают физическую силу спортсменов, когда они устанавливают события. Таким образом, в больших соревнованиях эти два события не будут проводиться в один и тот же день, да и спортсмены не могли поддерживать потребление энергии для этих двух событий.
Именно поэтому на Олимпийских играх или Чемпионате мира забеги 200-метровки обычно проводятся после забегов 100-метровки. В тех однодневных турнирах по приглашению или Гран-При у них есть только 100-метровка и ни одного забега в 200-метровке.
Из-за маленького количества соревнований большинство спортсменов сосредоточились только на 100-метровке, в то время как спортсменов, которые только участвуют в 200-метровке, становилось всё меньше и меньше. Поскольку спортсмены, участвующие в 100-метровке стали более многочисленными, организаторы уделили бы больше внимания 100-метровке, чем 200-метровке.
Это был порочный круг на самом деле. Если бы одно мероприятие было хорошим, над ним работало бы больше спортсменов, и наоборот.
Большинство легкоатлетических соревнований в мире проводятся в Соединенных Штатах, в том числе сотни соревнований на государственном уровне и выше. Среди всех этих соревнований, однако, не так много было 200-метровок. Эти соревнования обычно длятся один день, поэтому у них был лишь спринт на 100 метров.
К счастью, в этом году должны будут пройти Олимпийские игры, а потому в первой половине этого года должно состоятся еще больше соревнований. Особенно ближе к квалификационным на Олимпийские игры, USАТF проведет несколько крупных соревнований, чтобы позволить спортсменам получить больше очков и опыта для квалификационных.
…
Открытый турнир в Майами штате Флорида.
Открытый турнир в Майами был четырехдневным и хорошо известным в легкой атлетике. С большим количеством времени этот турнир включал в себя 200-метровку, а также другие текущие события, такие как бег на 800 метров и 1500 метров, ну и 5000 метров и 10000 метров.
В финале 200-метровки Шон Форд подошел к своему стартовому блоку и наклонился, чтобы отрегулировать его.
Никто вокруг не обращал на него внимания. Даже когда комментатор представил его, раздались лишь слабенькие аплодисменты.
Тот Чемпионат мира прошёл так давно, что публика уже забыла о нем. Сегодня участвовало несколько молодых спортсменов, а Форд был лишь старым спортсменом, который не мог привлечь никакого внимания.
Форд сохранял спокойствие, как будто привык к этому.
Когда он выиграл чемпионат в том году, только тогда его заметили. Когда он появлялся на дорожке, публика приветствовала его не слабыми аплодисментами, а некоторые даже громко выкрикивали его имя.
Но вскоре ожидание превратилось в сомнения, потому что он больше никогда не выступал хорошо. Когда публика разочаровалась в нем, аплодисменты и приветствия исчезли.
Чемпионат мира закончился, и Форд вскоре был забыт публикой. Хотя он постоянно посещал соревнования, аплодисменты для него становились всё слабее и слабее. Молодые зрители даже не могли вспомнить его имени, и он стал средним спортсменом среди других. Но он уже привык к этому.
Это было нормально в спорте. Люди будут помнить первое призовое место, второе, а иногда и третье, но, когда вы перестанете показывать приемлемые результаты, то вас быстро забудут.
Голос судьи прервал размышления Форда. Теперь Форд был готов и спокоен, сосредоточившись только на своей полосе.
После выстрела Форд рванул вперед. Он стартанул, прибавил скорость и прошёл поворот. Когда он добрался до прямой, то оказался первым, а остальные участники были далеко позади него.
В этот момент толпа сосредоточилась на нем, потому что он был самым быстрым сегодня!
— Шон Форд впереди! — комментатор выкрикнул это имя, которое было ему смутно знакомо.
…
Как известный тренер, Себастьян со своими несколькими спортсменами не мог не посетить открытый турнир в Майами, но сам он туда не поехал. В это время он присутствовал на собеседование в Полисе штат Индиана. Собеседование проводила легкоатлетическая федерация США с целью выбора главного и заместителей главного тренера национальной легкоатлетической сборной для участия в следующих Олимпийских играх в августе.
В совете легкоатлетической федерации США есть пятнадцать председателей с правом голоса, и сегодня они проводили собеседование. На нем присутствовали девять тренеров — все известные тренеры в Соединенных Штатах. Однако Себастьян был самым популярным кандидатом, потому что он получил награду «тренер года». По сравнению с другими, Себастьян имел гораздо лучшие достижения, опыт и репутацию. Более того, он имел хорошие связи в спортивных кругах.
Хотя он мог без проблем пройти собеседование, он все еще много готовился к нему. Процесс шёл очень гладко. В конце собеседования, выйдя из комнаты, Себастьян почувствовал, что он определенно станет главным тренером национальной команды.
Себастьян двигался к стоянке с неудержимой улыбкой на лице. Когда он потянулся за ключами от машины, то случайно коснулся телефона. Он вспомнил, что перед собеседованием отключил звук.
«Может, кто-то звонил мне». Он достал свой телефон и увидел два пропущенных звонка — оба от его помощника, который должен был быть в Майами, чтобы привести его спортсменов на открытый турнир в Майами.
«Ну что там с результатами?» — Себастьян перезвонил своему помощнику.
Вскоре из телефона раздался голос его помощника: «Тренер, Уортон занял пятое место».
«Неплохо. Уортон недолго тренировался и в основном сосредоточился на 100-метровке. Этот результат хорош для него», — сказал Себастьян.
Уортон был побежден Александром незадолго до этого, но он все еще оставался одной из козырных карт Себастьяна. В начале его подготовки Себастьян также позволял ему тренироваться на 200-метровке. Этот молодой спортсмен заслужил свою репутацию и добился больших успехов. Теперь он получил пятое место в Майами, которое было в пределах ожиданий Себастьяна.
Себастьян почувствовал себя хорошо и продолжал спрашивать: «Кто выиграл?»
«Шон Форд», — ответил его помощник по телефону.
Себастьяну это имя показалось знакомым, но ему потребовалось много времени, чтобы вспомнить его.
«Шон Форд — это же тот, кто выиграл 200-метровку на Чемпионате мира?» — Спросил Себастьян.
«Да, это он», — ответил его помощник.
«Я его знаю. Я давно о нем не слышал и кое-как вспомнил его. Он еще не ушел в отставку. Он вернулся перед Олимпийскими играми!» — Насмешливо сказал Себастьян. По мнению Себастьяна, Шон Форд выиграл тот чемпионат по счастливой случайности. Такого спортсмена не стоило тренировать.
Однако его помощник по телефону добавил: «Его результат — 19,93 секунд, и он побил лучший результат США этого года».
«Что? Вот это результат!» — Себастьян был потрясен. Как главный тренер, он знал, что означает этот результат. Он был близок к Чемпионату мира.
«Он так пробежал с помощью ветра более 2 м/с ?» — Тут же спросил Себастьян.
«Нет, скорость ветра была 1,2 м/с». — ответил его помощник.
«Тогда как он так пробежал? После того Чемпионата мира он никогда не бегал так быстро. Почему сегодня? Он сменил тренера?» Опытный Себастьян вскоре нашел ключ.
«Я только что проверил. Его тренер и Джастина Александера — это один и тот же человек, тренер-китаец из Лос-Анджелеса. А как долго он тренируется, я пока не знаю», — ответил его помощник.
«Почему снова он? Снова этот Даи Ли!» Себастьян был в хорошем настроении, но теперь оно, казалось, упало на дно.
Глава 457. Почему он везде?
Себастьян держал руль, но не заводил машину. Его любимый джазовый исполнитель играл в колонках, но звук казался резким и отвлекающим.
«19,93 секунд! Это результат Чемпионата мира. Поскольку Киттелл ушел в отставку, этот результат может принести золотую медаль на Олимпийских играх или, по крайней мере, другую медаль».
«Шон Форд пробежал за 19,93 секунд, что говорит о том, что он находится в хорошем состоянии. Если он сохранит такое состояние, даже если он пробежит немного медленнее, он пройдет квалификационные на Олимпийские игры. Другими словами, он уже зарезервировал одно место в 200-метровке».
«Но вопрос в том, с чего это он вдруг так быстро пробежал? Что он делал в этом году, что смог так быстро пробежать? Не говоря уже о 20 секундах, даже кто-то с 20,10 секундами может выиграть почти любой американский турнир!»
«После того Чемпионата мира Шон Форд ни разу не показывал хороших результатов. Я почти забыл о нем. Но теперь он вернулся без всякого предупреждения. Здесь есть что-то странное! По любому! Если я прав, то тренер-китаец — это ключ».
«Это можно было рассматривать как удачу или совпадение, когда Александр вернул своё прежнее состояние. Однако и Шон Форд стал показывать неплохие результаты. Как могло случиться, что оба эти изменения произошли случайно? Даи Ли, скорее всего, что-то им давал, иначе они не смогли бы так быстро поправиться».
Подумав об этом, Себастьян вдруг почувствовал раздражение, что Даи Ли, должно быть, достаточно хорошо напичкал своих спортсменов, что даже такой старый спортсмен, как Шон Форд, вернул своё прежнее состояние.
«Мне нужно немедленно сообщить в лабораторию Франклина. Я должен выяснить, что черт возьми использует это Даи Ли». Себастьян взял телефон и позвонил Франклину…
…
После целого дня тренировок Форд устал и шел рядом с Александром.
— Джастин, не мог бы ты подбросить меня до станции? Моя машина в магазине, — извиняющимся тоном сказал Шон Форд.
— Не вопрос, — не отказал Александр. — Но подожди меня пять минут, мне нужно в туалет.
— Мужской туалет вон там сломан. Час назад, когда я ходил туда, рабочие копошились там. Тебе лучше сходить в другой, — небрежно сказал Форд.
«Опять сломался. Что-то зачастил». Александр продолжил: — Не так давно туалет не работал, и сантехник ремонтировал его, но тот парень оказался геем. Он глазел на мой член, когда я отливал. Как-то неловко вышло.
— Он был такой высокий, худой, с каштановыми волосами и бородкой? — Форд сделал несколько жестов, когда говорил.
— Да, это он, — Александр, очевидно, не забыл внешность сантехника и продолжал спрашивать: — Ты тоже с ним встречался?
— Похоже, мы встретили одного и того же парня. Вот ублюдок! Надо же было этому гею глазеть, когда мы отливали, да и ещё так долго… — Форд начал не культурно выражаться. Очевидно, ему не нравились геи.
…
Эндрю был следователем исследовательской компании. Он встречал много странных клиентов, а также получал много странных заданий. Например, не так давно его попросили взять у спортсмена анализ мочи.
То задание прошло не так хорошо, как ожидал Эндрю. Он притворился сантехником и успешно взял анализ мочи спортсмена, но в то же время спортсмен подумал, что он гей.
Эндрю не рассчитывал, что получит еще одно подобное задание. Однако, к его удивлению, он получил одно снова вскоре после того, как получил образец мочи другого спортсмена.
Поэтому Эндрю опять пришлось притворится сантехником.
Как мужчина и временный сантехник, ему неловко было смотреть, как другой человек писает.
Тем не менее, ему удалось получить образец, но он никогда не забудет лицо спортсмена, когда тот смотрел на него.
Лицо спортсмена показало презрение и отвращение. Не было сомнений в том, что и этот спортсмен посчитал Эндрю геем.
Эндрю чувствовал, что его достоинство растоптано.
«Черт бы вас всех побрал! Клянусь, что никогда больше не приму такое задание!»
…
Франклин держал отчет исследования, а его лицо выглядело серьезным.
— И какой результат? Ничего не обнаружили? — Нетерпеливо спросил Себастьян.
Франклин покачал головой. — Результат Шона Форда так же нормален, как и результат Джастина Александра.
Они оба молчали полминуты. Франклин заговорил первым: — Ты уверен, что Шон Форд использовал допинг?
— А что ещё? Я не могу придумать ничего другого, — Себастьян продолжал: — В прошлый раз Александру могло повезти, но в этот раз вряд ли? Более того, Форд отличается от Александра. До того как Александра отстранили, он был лучшим спринтером мира, известным как самый быстрый спортсмен Америки. Но как насчет Шона Форда?
— В эти годы он был неизвестен публике, его знали как средненького спортсмена. Но после смены тренера он вдруг стал показывать неплохие результаты. Если Форд был достаточно хорош, почему он не выступал хорошо в эти годы? Что ж, единственное, что мне приходит на ум, так это то, что тренер-китаец давал им допинг, чтобы они быстрее улучшились!
Франклин вздохнул. — Я признаю, что это имеет смысл. Один раз может быть совпадением, но два раза подряд говорит о высокой вероятности того, что это было вызвано человеческими фактором. Однако мы не обнаружили допинг!
— Может, Даи Ли владеет более передовыми технологиями? — Спросил Себастьян.
— Ни за что! Наши технологии является самыми передовыми в мире, — с точки зрения технологии Франклин чувствовал себя очень уверенно.
— Возможно ли, что он использует новый допинг, который выходит за рамки семи известных нам типов, и он очень эффективен, как… — Себастьян немного подумал и сказал, — Как сыворотка, используемая на Капитане Америка, которая может укрепить тело!
— Она существует только в мультфильмах и фильмах. Она не реальна. — Франклин внезапно замолчал, как будто ему что-то пришло в голову. Он понизил голос и продолжил: — Но то, что ты сказал, имеет определенный смысл. Говорят, что военные исследовали так называемый «суперсолдат» во время Холодной войны. Именно Советский Союз начал использовать стероидные препараты, которые были предназначены для создания более мощных солдат. Однако в конечном итоге исследования стали примененять на спортсменах.
— Это звучит ужасно, — сказал Себастьян. Его поколение пережило холодную войну, когда мощный Советский Союз смог превзойти Соединенные Штаты в военной мощи. Поэтому, услышав о Советском Союзе, Себастьян испугался, хотя Советский Союз рухнул несколько десятилетий назад.
Франклин продолжал: — В Соединенных Штатах, Европе и даже Японии процесс работы многих лабораторий прозрачен. Конечно, это не означает, что обязательно в режиме реального времени, но эти лаборатории всё таки показывают общественности свои достижения в научных исследованиях через короткие промежутки времени. Они не только могут дать своим инвесторам мандат, но и могут получить больше денег на исследования. Однако в социалистических странах всё по-другому. Их лаборатории принадлежат правительству, и их финансирует уже правительство. Процесс работы многих лабораторий засекречен. Если они не зарегистрируют патент, мы даже не узнаем, что они изучают. Насколько я знаю, Даи Ли родом из такой страны. Таким образом, мы не можем исключить возможность того, что у него действительно есть новый допинг, не такой мощный, как у Капитана Америки, но все же достаточно хороший.
— Так что же нам теперь делать? — Спросил Себастьян.
— Первое, что нам нужно узнать, действительно ли у него есть новый тип допинга, — Франклин серьезно посмотрел на Себастьяна и сказал: — Я продолжу посылать частных детективов для расследования, но и ты должен помочь мне.
— А что я могу сделать? — Спросил Себастьян.
— Ты скоро станешь главным тренером сборной США по легкой атлетике, не так ли? Я хочу, чтобы ты получил больше информации как главный тренер сборной, — сказал Франклин.
…
Национальный офис США по легкой атлетике в Полисе, штат Индиана.
Генменеджер США по легкой атлетике Уильямс вручил письмо о назначении Себастьяну лично и сказал: — Тренер Себастьян, поздравляю! Теперь Вы — новый тренер нашей сборной.
— Благодарю. Я буду стараться изо всех сил, чтобы добиться хорошего результата на Олимпийских играх, — Себастьян принял письмо о назначении.
Уильямс сказал с улыбкой: — Тренер Себастьян, несмотря на то, что квалификационные на Олимпийские игры еще не начались, я хочу знать Ваше мнение о нашей национальной команде, особенно о том, в каких аспектах мы можем ожидать прорывов. Вы знаете, общественность концентрируется на этом. Они хотят видеть, что мы можем добиться прогресса, и наши спортсмены могут достичь ещё лучших результатов.
— Я думаю, что в мужском спринте мы выступим лучше, чем на двух предыдущих Олимпийских играх, даже вернем себе золотую медаль, — сказал Себастьян. — На протяжении последних нескольких Олимпийских игр Ямайка всегда превосходила нас в спринтерских соревнованиях. Но сейчас Киттелл ушел в отставку и не будет присутствовать на этой Олимпиаде. Поэтому мы определенно сможем получить золотые медали в мужской 100-метровке, 200-метровке и эстафете 4х100. Я сосредоточусь на этих трех соревнованиях. Золотые медали будут нашими!
— Ассоциация думает именно так, как вы сказали. На самом деле, вы были выбраны в качестве главного тренера в этот раз, потому что у вас есть богатый опыт в спринтерских соревнованиях. Мы надеемся, что вы сможете помочь национальной команде добиться хороших результатов, — Уильямс кивнул с улыбкой и продолжил спрашивать: — А что насчет 400-метровки? У вас есть что сказать?
— Мы всегда отлично выступаем на дистанции 400 метров. Мы доминировали в 400-метровке на Олимпийских играх около тридцати лет и даже получили все три медали на одной Олимпиаде. Наши спортсмены все мировые лидеры, такие как Браун, Эндрю, Франсуа, Стивенсон… любой из них имеет возможность получить олимпийскую медаль, — сказал Себастьян.
— А как насчет Эйлвина? — Продолжал спрашивать Уильямс.
Себастьян был потрясен. — Эйлвин? Вы про Джимми Эйлвина? Разве он не ушел в отставку три года назад?
— Видимо, Вы все еще не знаете. Вы, должно быть, пропустили утренние новости, — сказал Уильямс с улыбкой.
Себастьян кивнул. — Да, сэр. Сегодня я прилетел сюда ранним рейсом, и у меня не было времени проверить новости. Что случилось?
— Джимми Эйлвин объявил, что возвращается! — Ответил Уильямс.
…
Себастьян испытывал противоречивые чувства при мысли о возвращении Эйлвина.
Эйлвин был легендарным спортсменом, однако Себастьян не был легендарным тренером, что заставило Себастьяна почувствовать, что он недостаточно хорош, чтобы тренировать знаменитого спортсмена. Себастьян боялся, что не сможет доминировать над Эйлвином.
«Эйлвин был в отставке три года и сейчас ему около 35 лет. С точки зрения возраста его карьера должна была уже закончиться! Может быть, я слишком много думаю. Он может не пройти квалификационные, не говоря уже о национальной команде».
При этой мысли у Себастьяна зазвонил телефон. Звонил его помощник.
«Тренер, я всё проверил. Сегодня рано утром в соцсетях Джимми Эйлвин объявил, что он возвращается и что он будет присутствовать на отборочных на Олимпийские игры. А ещё по слухам Эйлвин начал свои тренировки несколько месяцев назад», — сказал его помощник.
«Несколько месяцев? Я не ожидал, что они будут так хорошо держать это в секрете. Он тренируется сам или с тренером?»
«Эйлвин тренируется в тренировочном центре в Лос-Анджелесе у тренера-китайца», — ответил его помощник.
«У Даи Ли? Как это может быть снова он? Почему он везде?» Себастьян не мог удержаться от вскрика. Его настроение стало намного хуже.
Глава 458. Вкус молодости
Эйлвин с оптимизмом ждал своего возвращения.
Как бывший король 400-метровки, Эйлвин действительно был намного сильнее других спортсменов, опережая их на несколько уровней.
На предыдущих Олимпиадах спортсменов, прошедших в финал, можно было разделить на три категории. Третья категория — это те, которые не были американцами. Обычно они могли финишировать за 45 секунд. Те, кто мог пробежать за 44.50 секунды, являлись лучшими спортсменами, которые могли побороться за бронзовую медаль.
Во вторую категорию входили американские спортсмены. Соединенные Штаты имели абсолютное доминирование на дистанции 400 метров. Поэтому все спортсмены, которые участвуют на Олимпийских играх, должны были пробежать за 44.50 секунды, даже близко к 44 секундам. Они должны быть одними из лучших даже в Америке.
А в первую категорию входил только Джимми Эйлвин, который мог пробежать за 44 секунды, даже 43,50 секунды, если он хорошо чувствовал себя.
Спортсмены, которые вышли в финал Олимпийских игр, должны были быть на одном уровне. Даже если разница и была, она вряд ли была большой. Но если один мог пробежать за 45 секунд, а другой — 43,50 секунды с промежутком в 1,5 секунды, это означало, что каждые 100 метров на 0,4 секунды медленнее. А это был большой разрыв.
Учитывая всё это, Эйлвин чувствовал, что он все еще может посетить Олимпийские игры снова, даже если ему уже около 34 лет.
…
В конце июня в Юджине, Святой земле легкой атлетики, должен был состоятся чемпионат США по легкой атлетике. Это были также квалификационные на Олимпийские игры.
Для американских любителей легкой атлетики каждое время года было важно. Особенно в год проведения Олимпийских игр, это было достаточно важно для отбора спортсменов на Олимпиаду. Спортсмены упорно трудились в течение четырех лет для того, чтобы посетить Олимпийские игры. Более того, сложность для американских спортсменов была ещё выше.
Как самая сильная страна в легкой атлетике в мире, Соединенные Штаты также имели большинство спортсменов в мире. Не будет преувеличением сказать, что в квалификационных в США будет участвовать столько же спортсменов, сколько и на настоящих Олимпийских играх, а конкуренция может быть даже более жесткой, чем на Олимпийских играх.
Спринт на 400 метров был разделен на предварительный, четвертьфинальный, полуфинальный и финальный этап. События на Олимпийских играх состояли всего из трех этапов, на один меньше, чем на квалификационных в США.
В предварительном этапе было девять групп с сорока местами для продвижения, что означало, что более половины спортсменов войдут в четвертьфинал. Нетрудный этап.
Естественно, это также было не так привлекательно для зрителей. Из-за пробелов между различными спортсменами сильные спортсмены легко пройдут на другой этап. Не было бы никакой жесткой конкуренции вообще, не говоря уже о существовании темной лошадки.
Однако сегодня всё было по-другому. Здесь была не только большая аудитория, но и последний забег предварительного этапа, который будет транслироваться в прямом эфире.
Потому что Джимми Эйлвин появится в этом забеге.
Было очень интересно узнать, что Эйлвин вернулся, но люди не знали, как Эйлвин сегодня выступит. 34-летнему спортсмену было трудно принять участие на Олимпийских играх, не говоря уже о чрезвычайно жестком 400-метровом спринте.
Когда Эйлвин стоял на дорожке с камерой около него, все зрители встали и приветствовали его. В это время все остальные спортсмены стали безразличны друг к другу и своим относительным позициям на дорожке. Никто не заботился о таких вещах. Все они сосредоточились на Эйлвине. Зрители надеялись, что он сможет добиться хорошего результата.
Сейчас Эйлвин был спокоен. Он немного нервничал, даже немного беспокоился, может быть, потому, что давно не посещал никаких соревнований.
Неподалеку судья внимательно посмотрел на Эйлвина, словно спрашивая его: «Эй, супер звезда! Ты готова? Давай начнем, если ты готова. Всё хорошо, если нет, мы можем подождать».
Очевидно, судья знал, в какую игру он играет. Однако, как судья, обладающий властью, он должен был ждать, пока легендарный спортсмен, такой как Эйлвин, не сможет полностью подготовиться.
Все остальные спортсмены около Эйлвина на дорожке смотрели на него с уважением. Двое молодых людей даже подошли к Эйлвину и сфотографировались с ним. Только Эйлвин мог заставить других спортсменов захотеть сфотографироваться с ними перед соревнованиями.
В глазах всех остальных спринтеров на 400 метров Эйлвин был их целью и кумиром. Спортсмены рядом с ним не имели квалификацию, чтобы войти в следующей этап, но им казалось более важным, что они могли бежать по той же дорожке, что и Эйлвин.
Эйлвин был готов, и судья кивнул. Когда судья отдал приказ, все спортсмены встали на свои стартовые блоки.
Эйлвин почувствовал небольшое волнение. На самом деле, ему также не хватало уверенности. Как 34-летний спортсмен, он не знал, как он выступит после трех летней отставки.
Стоя вне дорожки, Даи Ли начал использовать уменьшающую возраст карточку на Эйлвине.
«Эйлвин находился на пике, когда ему было 26 лет, и мог пробежать за 43,50 секунды. Если я хочу уменьшить его возраст до 26 лет, мне нужно уменьшить для него 8 лет, но это не стоит того, потому что продолжительность работы карточки будет слишком короткой».
«Ему было 30 лет, когда он выиграл четыре года назад Олимпийские игры с результатом 43,85 секунды. Он был довольно хорош в то время. Думаю, лучше будет использовать первую уменьшающую возраст карточку, чтобы сократить шесть лет. Так я верну его тело к 28 годам. Его тело тогда должно было быть лучше, чем в 30 лет».
«Согласно формуле уменьшающей возраст карточки, вычитая шесть из 13, мы получим семь, а, умножая семь на три, мы получим 21. Таким образом, продолжительность работы первой карточки составит 210 дней, вполне достаточно до начала следующего года. Следующие две уменьшающие возраст карточки могут вернуть его к 30 годам. Он без проблем сможет доминировать с ними».
…
С выстрелом и безумными криками от зрителей Эйлвин рванул вперед.
В тот момент, когда Эйлвин стартанул, он внезапно почувствовал, что все клетки его тела начали активироваться, непрерывно накачивая энергией его руки и ноги. Он чувствовал себя живым, а не застывшим.
«Что случилось? Я вдруг чувствую, что я на много лет моложе. Это чувство мне знакомо, действительно знакомо».
Эйлвин немного подумал и наконец вспомнил, что именно это он чувствовал, когда бегал перед выходом в отставку.
«Я чувствую вкус молодости! Я давно этого не чувствовал! Я даже чувствую, что могу бросить вызов своему лучшему времени. Это что, иллюзия?»
Эйлвин не верил, что с 34-летним телом он всё равно может вернуться к своему пику. В конце концов, время необратимо.
В следующую секунду, однако, он внезапно осознал, что Кевин Тейлор тоже нашел свой пик, несмотря на то, что ему уже за тридцать.
«Я пошел к тренеру Ли, чтобы вернуть своё прежнее состояние. Боже мой! Я сделал это сейчас! Невероятно! Тренер Ли просто невероятен!» Эйлвин был так взволнован, что теперь Даи Ли стал для него Богом.
…
Себастьян тоже наблюдал за тем забегом с центральной трибуны. Он хотел знать, как выступит Эйлвин.
«Четыре года назад Эйлвин выиграл Олимпийские игры с результатом в 43,85 секунды. Теперь четыре года спустя его результат должен быть хуже, чем четыре года назад. И это даже не принимая во внимание его долгую отставку. В конце концов, он же Джимми Эйлвин. Я считаю, что он может пробежать за 45 секунд. Впрочем, это только предварительные данные. Я не думаю, что он будет стараться изо всех сил, если другие конкуренты не достаточно сильны».
Себастьян уставился на Эйлвина. Эйлвин вышел на прямую.
«Его спринт все еще быстр. Почему мне кажется, что его скорость на первой прямой сегодня ничем не отличается от скорости четырехлетней давности?» Себастьян вдруг занервничал.
После прямой Эйлвин снова вошел в поворот, что было его преимуществом.
Во время спринта на 400 метров самый сложный период был между 200 м и 300 м. После бега на 200 м тело спортсмена уже находилось в гипоксическом состоянии, и его мышцы болели, а тело истощалось. Но следующие 100 метров были спринтерским периодом. Поэтому спортсмену также необходимо было сохранить силы на этот период. На самом деле, это шло против физиологической системы организма, чтобы сохранить силу в гипоксическом состоянии. Это был огромный вызов для спортсменов.
Как правило, спортсмены замедлялись в этот период. Эйлвин, однако, был другим. Он по-прежнему быстро бежал на 300 м, и он также ещё имел силы. Он все еще был намного быстрее остальных в последнем спринте. Поэтому было довольно распространено, что Эйлвин брал на себя инициативу, когда входил на последнюю прямую и пересекал финишную черту.
Сегодня все было так же. Когда он вошел на последнюю прямую, он был далеко впереди.
«Эйлвин всё также быстр!» Себастьян был так потрясен, что этот Эйлвин в его голове стал почти таким же, как четыре года назад.
Эйлвин намеренно сбавил скорость в финальном спринте. Поскольку он мог быть квалифицирован для перехода в следующий этап, не было необходимости тратить больше сил. Таким образом, итоговый результат Эйлвина составил 45,36 секунд. Судя по его пиковому времени, это был не очень хороший резельтат. Но все присутствующие знали, что Эйлвин в конце нарочно притормозил.
Выражение лица Себастьяна стало сложным. Как главный тренер национальной команды, он, естественно, надеялся, что Эйлвин сможет сохранить хорошее состояние. Было бы лучше, если бы он мог выступить так же хорошо, как четыре года назад, что могло бы гарантировать, что США получат золотую медаль в спринте на 400 метров.
Однако чем лучше состояние Эйлвина, тем больше Себастьян будет думать, что у Даи Ли есть новый тип допинга, который не может быть обнаружен существующей технологией.
«У Даи Ли, скорее всего, есть новый тип допинга. Судя по результатам, этот допинг настолько эффективен, что он даже может вернуть молодость старому атлету. Если я сейчас ничего не сделаю, то очень скоро Даи Ли превзойдет меня и станет лучшим тренером США! Я просто обязан получить этот допинг. Самый продвинутый допинг в мире! Только я его заслуживаю!» — Яростно подумал Себастьян.
Глава 459. Возвращение Короля
На четвертый день квалификационных на Олимпийские игры один за другим начались финалы соревнований. Бегуны получили призы и место в олимпийскую команду.
В это время конкуренция, наконец, стала более интенсивной. В Соединенных Штатах ни один среднестатистический спортсмен не мог выйти в финал квалификационных. В некоторых высококонкурентных соревнованиях, таких как спринт и бег с препятствиями, уровень финала может быть таким же жестким, как и на Олимпийских играх. Другие финалы тоже были мирового уровня.
Последние, финальные два забега четвертого дня были еще более важными. Легендарный спортсмен Эйлвин должен был принять участие в финале спринта на 400 метров. Если он войдет в тройку лучших, то будет участвовать на Олимпийских играх в качестве американского спортсмена в четвертый раз.
Второй финал был спринт на 100 метров. Это событие всегда было одно из самых популярных в легкой атлетике. Там будет много звездных спортсменов, и человек, занявший первое место, станет самым быстрым в Америке. Сейчас Эйлвин пользовался бешеной популярностью. Всякий раз, когда он появлялся на поле, публика начинала безумно кричать. Для него было естественно снова получить квалификацию для участия в Олимпийских играх.
Сейчас Эйлвин также был взволнован. Прежде чем он появился на поле, он получил сообщение о том, что известный спортивный бренд предоставит ему контракт на пятнадцать миллионов долларов на два года при условии, что он сможет посетить Олимпийские игры.
В легкоатлетических видах спорта любой спортсмен захотел бы получить такой контракт. Даже многие звездные баскетболисты не смогли получить такой контракт. Как только Эйлвин получит эти деньги, он будет чувствовать себя менее стесненным в финансовом отношении. Даже если цены на нефть продолжат падать, Эйлвину не нужно будет беспокоиться о сланцевой нефти.
Кроме того, это было только начало для Эйлвина. Как один из величайших спортсменов в американской истории, он будет получать непрерывный доход, пока он появляется на соревнованиях. Было бы лучше, если бы он смог выиграть несколько соревнований.
Слева от Эйлвина чернокожий мужчина с усами тайно наблюдал за Эйлвином.
Этого чернокожего зовут Браун, и он на пять лет моложе Эйлвина. До того как Эйлвин ушел в отставку, Браун однажды дважды вторые места в 400-метровке на Олимпийских игр и один раз второе место на Чемпионате мира. Он не сумел занять первые места, не потому что был недостаточно быстр, а потому что Эйлвин ещё господствовал.
Если Эйлвин присутствовал в те соревнованиях, то Браун мог получить лишь серебряную медаль. Однако Эйлвин посещал все международные соревнования, поэтому Браун постоянно занимал вторые места. Однако в эстафете 4х400 Браун выиграл много золотых медалей, когда он следовал за сборной США.
Эйлвин был почти непобедим на дистанции 400 метров. Как бы Браун ни старался, он не мог победить Эйлвина. До тех пор пока три года назад Эйлвин не решил уйти в отставку. После этого Браун начал понимать, каково это быть чемпионом мира без Эйлвина на своем пути. Браун занял первое место на предпоследнем Чемпионате мира по легкой атлетике, а позже на другом последнем Чемпионате мира он выиграл золотую медаль в 400-метровке.
Очевидно, что целью Брауна было выиграть золотую медаль в 400-метровке на этой Олимпиаде. На самом деле, он был близок к этой цели, потому что быть чемпионом США в 400-метровке было почти то же самое, что быть Чемпионом мира.
Однако Эйлвин вернулся. Высокая гора, которую Брауну никогда не пересечь, демон Эйлвин, снова здесь!
В это время чувства Брауна были сложными. С одной стороны, он не думал, что Эйлвин в своём прежнем состояние, несмотря на то, что ему уже за тридцать, поэтому у Брауна все еще был шанс победить его. С другой стороны, тень, оставленная Эйлвином, была подобна кошмару, преследующему его разум.
…
Справа от Эйлвина стоял молодой чернокожий парень по имени Эндрю, новая звезда последних лет. У Эндрю был хороший талант. Ему всего 23 года, и он уже второй после Брауна. Кроме того, он все еще делает успехи. В прошлом году он даже финишировал за 44 секунды.
В отличие от Брауна Эндрю стал крайне взволнованным, узнав, что кумир вернулся! Для Эндрю это было не только соревнование, но и место паломничества.
Когда Эйлвин получил свою первую олимпийскую золотую медаль, Эндрю ещё учился. Не было преувеличением сказать, что Эндрю вырос, наблюдая за Эйлвином. Из-за влияния Эйлвина он решил бегать 400-метровку. Будучи молодым спортсменом, Эйлвин не мог не стать кумиром Эндрю.
Четыре года назад Эндрю тоже присутствовал на квалификационных и вышел в финал. К сожалению, он не прошел квалификационные. Он все еще помнит тот день, когда он вступил на последнюю прямую и начал спринт, Эйлвин уже был впереди. Его спина была как непреодолимая гора в сознании Эндрю.
Четыре года спустя сейчас Эндрю может пробежать за 44 секунды. Постепенно он пошёл по стопам своего кумира с четырьмя годами тяжелой работы, и теперь он мог бросить вызов своему кумиру.
…
Эйлвин стоял на своей полосе. Он ничего не говорил остальным и не показал никаких эмоций.
Он просто стоял и смотрел на дорожку перед собой. Прямо как лорд, стоящий на вершине своего замка и смотрящий на свое поместье.
Каждый мог ощутить чувство уверенности в Эйлвине, точно так же, как меч, который мог разрубить бы что-нибудь.
Эйлвин в тот момент не только снова обрел свой конкурентоспособный статус, но и чувствовал себя номером один в 400-метровке.
Это было чувство победы, которое означало, что он будет доминировать на дорожке, пока он стоит на ней.
Он был властелином дорожки.
Эйлвин глубоко вздохнул и встал на стартовый блок. Он был готов и ждал выстрела.
…
Зрители на трибунах хранили тишину, как будто все они оглохли. Аплодисментов не было вообще, только слабый шум затвора.
«Бах!» Пистолет выстрелил.
После чего крики разнеслись по всем трибунам, как горный поток. Зрители встали и непрерывно кричали в сторону дорожки.
Когда спортсмены начали бежать, безумные крики заставили их почувствовать, что они как будто участвуют в древней битве и будут сражаться с ужасными врагами.
Никто не мог ясно расслышать крики зрителей, но эти крик заставили их взволноваться, подняв их боевой дух.
Браун был вдохновлен этими криками. В то время он только чувствовал, что полон сил, что заставляло его бежать вперед, ничего не боясь.
Браун чувствовал, что сейчас его прям-таки распирает от накопившейся энергии. Он не мог не обернуться и не глянуть на Эйлвина рядом с его полосой.
«Я быстрее его!» Вдруг понял Браун.
Он становился всё более возбужденным в своей голове. На протяжении всей своей карьеры он всегда проигрывал Эйлвину и занимал только вторые места. Но в этот момент он, казалось, видел надежду на победу.
«Эйлвину сейчас 34 года. Он не может быть таким же быстрым, как четыре года назад. Я могу победить! Я могу выиграть сегодня!» Браун начал подбадривать себя. Он хотел подстегнуть себя и превратить эту позитивную силу в импульс.
…
Эндрю был не так взволнован, как перед стартом. Профессиональным спортсменам нужно было скорректировать свое состояние, как только они начали своей забег, отпустив всё и сосредоточившись только на беге.
«Я почти так же быстр, как Эйлвин. Я не бегу за ним».
Эндрю не мог подумать о квалификационном четыре года назад. Тогда он прошел в финал и впервые мог побороться со своим кумиром на одной сцене, постаравшись уверенно показать себя перед своим кумиром. Однако далеко впереди он видел лишь спину своего кумира.
В то время Эндрю был похож на травинку, а Эйлвин — на высокое дерево. Расстояние между ними было слишком большим.
Но сейчас и трава превратилась в высокое дерево. Теперь он мог посоперничать с тем, кого раньше уважал до глубины души.
Эндрю снова разволновался. На этот раз он уже не молодой парниша, который мог только преследовать своего кумира, а спортсмен, который мог неплохо себя показать, бросить ему вызов и даже победить его!
Ничто не может быть более вдохновляющим, чем это.
…
Эйлвин уже понял, что оба конкурента по обе стороны от него были взволнованы. Они были быстры, как два леопарда, которые гнались за своей добычей.
Эта мысль только что промелькнула в голове Эйлвина, но она очень его раздражала. Если они были двумя леопардами, то Эйлвин был добычей, за которой они гнались.
Он всегда доминировал на 400-метровке и был абсолютным королем. Если другие могут быть леопардами на дорожке, то Эйлвин должен быть королем леопардов.
Король не может быть добычей!
Эйлвин знал, что он должен и как он должен реагировать на них. Он должен был сказать этим претендентам, что он не какой-то там старикан, а Король 400-метровки!
Лучшем решением было победить их на дорожке. Победите их полностью.
Глава 460. Величие Короля
Эйлвин отреагировал, но не стал ускорятся. Он все еще бежал в своем собственном ритме, потому что знал, что он не мог получить преимущество на первых минутах.
Как белокожий спортсмен, он не мог победить чернокожего спортсмена с точки зрения взрывной силы и скорости. Даже когда он был на пике, он не был самым быстрым на первых 200 метрах.
Эйлвину нужно было использовать свои преимущества и избегать недостатков. В первых 200 метрах Эйлвин не преследовал более высокую скорость, а вместо этого сосредоточился на улучшение своего темпа и регулировке своей силы, чтобы показать свои преимущества на последних 200 метрах.
Эйлвин любил тратить свои силы в начале, когда был молодым. Но сейчас он уже не тот импульсивный молодой человек.
Вскоре первые 200 метров были закончены, и спортсмены снова вошли в поворот. Наступал самый сложный этап 400-метровки.
Что же касается Эйлвина, то это было только начало его преимущества.
…
Быстрый бег в первые 200 метров почти истощил Брауна. На следующем повороте ему нужно было приспособиться и сохранить силы для спринта на последние 100 метров.
Браун слегка повернулся, чтобы посмотреть на Эйлвина рядом с ним, и внезапно понял, что опережает того.
«Отлично, я опередил его. Сегодня я быстрее, чем Эйлвин. Я могу выиграть сегодня. Далее мне нужно сохранить это лидерство и не делать никаких ошибок».
Размышляя об этом, Браун обнаружил, что Эйлвин не замедляется. На предыдущих 200 метрах Браун был намного быстрее Эйлвина, но теперь он чувствовал, что Эйлвин превосходит его.
«Эйлвин становится всё быстрее! Нет, это я замедляюсь. В конце концов, он же Джимми Эйлвин. Хотя я и опережаю его, я не могу воспринимать это всерьез. Сейчас ему 34 года, но согласно его сегодняшнему выступлению, я не смогу победить его, если не буду стараться изо всех сил».
Подумав об этом, Браун попытался сохранить свою скорость и сохранить свое лидерство в финальном спринте.
…
«Он достоин быть моим кумиром. Он догнал меня!» Эндрю тоже понял, что Эйлвин постепенно сокращает разрыв.
«Может быть, в конце поворота пропасть между нами исчезнет. В это время мы одновременно выйдем на последнюю прямую и вместе побежим».
Думая об этом, Эндрю чувствовал себя только более лучше. Эндрю горел желанием соревноваться со своим кумиром и пересечь с ним финишную черту.
…
Финальный этап начнется, только когда спортсмены выйдут на последнюю прямую.
Напротив конца прямой располагалась главная трибуна с наибольшим количеством зрителей. В это время публика в этом районе почти сходила с ума. Все стояли, размахивая знаменами, и кричали на дорожку.
Браун первым вышел на финишную прямую и начал ускоряться. Финальный 100-метровый отрезок определил бы, кто сегодня станет победителем, поэтому Браун не сдерживался и старался изо всех сил.
На дорожке рядом с Брауном Эйлвин начал ускоряться почти в то же время.
Более того, он был быстрее Брауна.
Только войдя на прямую, они оба были почти на одном месте после одного вдоха, но после второго вдоха Эйлвин превзошел его.
«Он опережает меня!» Браун был потрясен поначалу, а затем попытался ускорится в следующую секунду и восстановить своё лидерство.
Однако в следующую секунду расстояние между ними увеличилось.
К последнему отрезку Эйлвин явно накопил гораздо больше сил, чтобы быстрее бежать.
Чувство бессилия поднялось в сердце Брауна. Он старался изо всех сил, но все еще отставал.
«Я опять проиграл!» Хотя это был не первый раз, когда Браун был побежден Эйлвином, он не мог быть более подавленным.
«Ему уже 34 года и он покинул дорожку на три года, но я всё равно не могу победить его. Сегодняшний день ничем не отличается от предыдущих соревнований. Как бы я ни старался, я не в силах победить его…»
…
Осталось всего пятьдесят метров, и Эндрю видел только спину Эйлвина. Как и четыре года назад, разница заключалась в том, что на этот раз спина была ближе.
Эндрю старался изо всех сил, но все еще не мог догнать Эйлвина. Ситуация, где он финиширует вместе со своим кумиром, не сложилась. Эйлвин не дал ему возможности бежать вместе и оставил его далеко позади.
Когда он приблизился к финишной черте, тело Эндрю достигло своего предела. Он использовал так много своей силы, что ему было очень трудно сделать хотя бы еще один шаг. Расстояние между ними становилось всё больше и больше.
Эндрю чувствовал себя подавленным, как будто он почти задыхался. Это давление исходило от Эйлвина. Его спина все еще была впереди, как будто он говорил всем своим соперникам, что он все еще непобедимый Король 400-метровки.
Сегодня Эндрю не был той маленькой травинкой, однако Эйлвин все еще был тем высоким деревом.
…
Комментатор тоже что-то объяснял и надрывал глотку. Там было настолько шумно, что даже с помощью микрофона комментатор не был уверен, что все зрители смогут услышать его голос.
— Они почти у финального отрезка. Кто выйдет первым на прямую? Браун! Эндрю! Эйлвин! Эти трое вместе вышли на прямую! Кто самый быстрый в финальном отрезке? Кто? Ну кто же? Эйлвин! Эйлвин впереди. Эйлвин быстрее! Расстояние между ними увеличивается. Эйлвин все еще ускоряется! Он должен победить! И вот финиш! Эйлвин! Джимми Эйлвин победил! Через три года Эйлвин всё-таки победил!
— Итоговый результат Эйлвина — 43,82 секунды. Это же просто невероятный результат. Это даже на 0,03 секунды быстрее, чем четыре года назад, когда он выиграл Олимпийские игры! Вот это да! Эйлвин все еще может быстро бегать даже в 34 года!
В тот момент шум на стадионе внезапно усилился, и стало слышно шум за километры.
…
Эйлвин пересек финишную черту. Он раскрыл объятия и начал праздновать.
Он проделывал этот жест много раз. Каждый раз, когда он делал это, он чувствовал особое волнение.
Это было чувство победы. Каждая победа была разной, даже в одном соревновании и перед одними и теми же конкурентами, но чувство победы было уникальным.
Эйлвин повернулся к табло. Результат в 43,82 секунды на нем заставил Эйлвина почувствовать себя шокированным.
«Так быстро! Я пробежал так быстро?» Эйлвин несколько раз моргнул, чтобы убедиться, что это действительно так.
«Я знаю, что я хорошо выступил, но я пробежал быстрее, чем четыре года назад? Как же так…» Эйлвин подсознательно посмотрел на себя. Он был на четыре года старше своего предыдущего «я», но его сегодняшнее выступление оказалось лучше, чем четыре года назад.
Однако журналисты не дали Эйлвину подумать о причине. Они уже окружили Эйлвина и протянули к нему свои микрофоны.
Как самый известный участник олимпийской квалификации, Эйлвин находился в центре внимания журналистов. Эти журналисты не против следить за Эйлвином даже в ванной комнате. Теперь, когда Эйлвин снова получил право участвовать на Олимпийских играх, заняв первое место в квалификации, журналисты, естественно, поспешили бы к нему, чтобы получить информацию из первых рук.
Столкнувшись с большим количеством камер и журналистов, Эйлвину перехотелось думать о том, почему он оказался быстрее, чем четыре года назад. В это время он уже начинал наслаждаться победой.
Король 400-метровки продолжает блистать.
…
Даи Ли с облегчением посмотрел на край поля.
«Оказалось правильным уменьшить его возраст на шесть лет. Тело 28-летнего действительно лучше, чем у 30-летнего. Вот почему сегодня он выступил лучше, чем четыре года назад. Я думаю, было бы лучше, если бы он старался изо всех сил», — подумал Даи Ли.
У обычных людей нет никакой разницы между 28 летним и 30 летним с точки зрения функции организма. Мужские тела имеют тенденцию к уменьшению после 30 лет. Поэтому люди находятся на пике своего развития в 30 лет.
Но у спринтеров все было иначе. Спринт был простым, но его требования к телу были чрезвычайно строгими. Произошло бы значительное снижение производительности, если бы физическое состояние было немного хуже. У игроков, которые играют в баскетбол или футбол, карьера может быть довольно долгой, если они хорошо заботятся о своем теле. Те, кто любит играть в баскетбол для поддержания здоровья, могут даже играть в свои сорок лет в высокоинтенсивном физическом плане НБА.
Тем не менее, спринт не имел никакой концепции по поддержанию здоровья. Спринт был постоянной погоней за безумной взрывной силой и скоростью, вызовом пределам тела. При таком условии каждый день его пика был ценен. И потому существовала существенная разница между 28 летним и 30 летним.
«Далее будет спринт на 100 метров». Глядя на проход для спортсменов, Даи Ли случайно увидел Александра, выходящего из него.
«Слабых соперников в финале нет. Александру в этот раз будет несладко!»
Глава 461. Тренер, который бьет время.
100-метрвка еще не началась. Восемь участников уже стояли на своих местах, готовясь к забегу. В то же время все присутствующие говорили о победе Джимми Эйлвина.
То, что увидели зрители, было возвращением Эйлвина, в котором он выиграл 400-метровку. Однако профессионалы сосредоточились на его результате — 43,82 секунды.
В телестудии комментатор с ЕSРN не мог не сказать: — Эйлвин остался таким же быстрым как раньше! Я не ожидал, что 34-летний атлет, вернувшийся через три года после ухода в отставку, всё же сможет пробежать за 44 секунды. Его физическое состояние не ухудшилось за четыре года. Мне очень сильно хочется узнать секрет его такой хорошей физической формы!
Слова комментатора канала ЕSРN сбили с толку многих тренеров. По их мнению, 34-летний спортсмен, вернувшийся после трех лет отставки, не мог набрать результат в 43,82 секунды. Они сочли бы это полным бредом, если бы не видели это собственными глазами.
«Как он это сделал?»Каждый тренер не мог не задать этот вопрос. И многие тренеры стали обсуждать это.
…
— По правде говоря, я думаю, что у Эйлвина есть две причины, что он все еще в хорошей форме. Первая — он родился физически одаренным. Есть люди, которые рождаются, чтобы бегать быстрее и прыгать выше, чем другие. Обычному человеку невозможно скопировать талант, — сказал чернокожий тренер. Он добавил после паузы: — Второй причиной могут быть тренировки. Более научный метод тренировки может держать физическое состояние спортсмена на высоком уровне.
Но тренер-испанец рядом с ним покачал головой и сказал: — Тренировки? Это вряд ли. Ведь результат 43,82 секунды. 34-летний спринтер, должно быть, прошел через тяжелую физическую дегенерацию. Никакие тренировки не помогут. Тренировка может сделать человека сильнее, но она не может омолодить его. Ладно, я верю в вашу первую причину, что Эйлвин одарен так же, как мутанты в люди икс. Он уникален и не может быть воспроизведен.
— Твои слова об омоложении напоминают мне другого человека. Ты помнишь короля бокса, Кевина Тейлора? Все с оптимизмом ждали его возвращения. Принимая во внимание его возраст, все люди думали, что для него станет невозможным биться так прежде. Но на самом деле Тейлор показал лучшее физическое состояние, чем раньше. Это настоящее омоложение, — сказал тренер с бородой.
— Может, это всего лишь совпадение, — упрямо возразил тренер-испанец. — И бокс отличается от спринта. Есть много профессиональных боксеров за сорок. Но спринтеры считаются старыми спортсменами, когда им больше 30 лет.
— Но путь Тейлор заключается в погоне за взрывной силой, которая похожа на цель спринтеров, — сказал тренер с бородой. Похоже, у него были кое-какие тёрки с тренером-испанцем.
— Ладно. Предположим, вы правы. Тренировки могут омолодить спортсменов. Не могли бы вы сказать мне, какие тренировки могут достичь этого? Не можете? Итак, Кевин Тейлор и Джимми Эйлвин сегодня — это просто уникальные случаи. Никогда не забывайте, что мы всего лишь тренеры. Мы не можем победить время! — сказал тренер-испанец.
— Если позволите, — прервал их разговор чернокожий тренер, который начал разговор, глядя на свой мобильный телефон. — Согласно моим поискам, а тренер-то по физподготовке Джимми Эйлвина также является тренером по физподготовке Кевина Тейлора.
— Значит, этот тренер помог двум спортсменам вернуть молодость? — сказал бородач с выражением человека, который только что выиграл спор. И добавил: — Омоложение одного спортсмена можно назвать единичным случаем. Но я не думаю, что мы все еще можем использовать термин «единичный случай», поскольку мы нашли общий ключевой момент в этих двух случаях.
Тренер-испанец скептически спросил: — Кто этот тренер?
— Даи Ли, и вы, должно быть, слышали о нем. Китайских имен в нашей области немного, — ответил чернокожий тренер.
«Это он! Он из Лос-Анджелеса!» Очевидно, испанец знал Даи Ли.
Легкая атлетика традиционно была слабостью азиатов. Азиатских тренеров было меньше, чем панд. Поэтому все знали о Даи Ли.
— Насколько мне известно, он еще и тренер «война клинка», Бэррона. Я познакомился с Даи Ли на последнем отборочном на Чемпионат мира, — добавил бородатый тренер.
— Бэррон, Тейлор, а теперь еще и Эйлвин. Их достижения не могут быть проанализированы общими теориями. Это не единичные случаи. Этот тренер Ли должно быть имеет особый способ подготовки, — чернокожий тренер сделал паузу, а затем сказал: — Я думаю, что он действительно побил время до некоторой степени!
…
Выражение лица Себастьяна было очень серьезным. Результат Эйлвина с 43,82 секундами вышел за пределы его воображения. Он считал, что у Даи Ли есть очень эффективный новый допинг.
«Мне нужен этот новый допинг! И мне лучше получить его до того, как его получит лаборатория Франклина. И я могу сделать обмен с лабораторией Франклина, чтобы получить выгоду. Я должен найти способ». Со своего места на главной трибуне Себастьян оглядел место отдыха для тренеров на краю поля и нашел Даи Ли.
«Спросить Даи Ли напрямую не получится. Ни один тренер не признает, что давал спортсменам допинг. Это глупо. И даже если бы он признался в этом, он никогда бы не отдал его мне. Новый вид допинга, который так эффективен. Просто бесценен».
«Так что мне нужно придумать что-то, что заставит Даи Ли дать мне его. Если я найду доказательства того, что он давал спортсменам допинг, то я могу угрожать ему этим, чтобы получить новый допинг. Если он откажется, я могу сделать это публично, чтобы сделать его печально известным. Ну, думаю. Хорошая идейка!»
«Но загвоздка в том, как найти доказательства? Должен ли я нанять следственную компанию? Лаборатория Франклина уже делала это, но никакую нужную информацию так и не получила. Ничего не обнаружили в образцах мочи Александра и Форда после нескольких раундов тестов. Я думаю, что они будут одинаково бесполезны и на Эйлвине».
«Или я должен поговорить со спортсменами, чтобы получить некоторую информацию? Нет. Они спортсмены, а не дурачки. Признать, что они употребляли допинг, было бы слишком глупо. Их рты застегнуты на молнию по вопросу допинга. Это бессмысленно».
«Что же мне делать?» Себастьян задумался.
«Знаю! Анализ мочи ничего не нашел, но другие тесты же должны что-то найти. Анализ крови! Но очень сложно сделать анализ крови…» внезапно Себастьяну пришла в голову идея.
«Всё нормально. Я главный тренер сборной США по легкой атлетике. Выиграв квалификационные, Эйлвин и Александр в ближайшее время окажутся в национальной команде. Там я уже легко получу их образцы крови, когда они все будут под моим контролем».
Подумав об этом, Себастьян радостно улыбнулся.
…
В большинстве случаев спортсмены должны были сдавать анализ мочи. Некоторых можно попросить сдать анализы крови. Но встречались всего несколько случаев анализа крови. Возьмем, к примеру, международную антидопинговую организацию, которая в течение десяти лет взяла анализ крови только у 5000 спортсменов, большинство из которых прошли тесты. Многие профессиональные спортсмены высокого уровня не должны сдавать анализ крови в течение нескольких лет.
Когда спортсмены использовали лекарства, метаболиты лекарств транспортировались бы через кровь к органам и тканям где они будут действовать. Таким образом, анализ крови был быстрее и точнее, чем анализ мочи. Анализ мочи только исследовал метаболические отходы людей, а анализ крови был тестом в реальном времени, который мог показать использовал ли спортсмен допинг.
Многие незаконные лекарства: пептиды, некоторые виды инкретей, эритропоэтин, гормон роста человека и так далее, не могли быть найдены анализом мочи. Потому что они были естественными гормонами человеческого тела, а также их метаболитами. Анализ мочи не мог выявить эти препараты, пока гормоны не превышали пределы. Но анализ крови может решить эту проблему.
Анализ крови был более точным, но его процесс был очень сложным. Согласно регламенту IААF, для проведения анализа крови должна быть представлена обоснованная причина и письменное уведомление с личной подписью спортсмена для подтверждения. Это было сложнее, чем анализ мочи.
Согласно правилам, спортсменам разрешалось отказаться от сдачи крови немедленно, если они сдавали их в течение одной недели. Так много изменений может произойти в течение одной недели с использованием современных технологий.
И спортсмены должны были сдать список препаратов, которые они использовали за последние десять дней и записи о любых переливаниях крови за последние шесть месяцев. Эти два требования давали спортсменам простор для их воображения. Некоторые из спортсменов могут заключить сделки с врачами, чтобы сдать не те результаты анализа крови.
Из-за всех вышеперечисленных причин анализ крови не был обычным вариантом. Как правило, только тогда, когда спортсмен был под подозрением в употреблении допинга или когда спортсмен был в тройке лучших соревнования высокого уровня в таком как Олимпийские игры, будут проводить анализ крови. Как правило, анализ мочи мог разрешить все проблемы.
…
Составив свой план, Себастьян расслабился, чтобы вновь сосредоточиться на поле.
Должна была начаться 100-метровка. И его ученик, Уортон, «Молния Майами», примет в ней участие.
«Последние два месяца Уортон прилагал все усилия. Я думаю, что он уже не по зубам Александру».
Глава 462. Удивительный прогресс
Александр огляделся, вспоминая свое последнее участие в Олимпийских играх.
В то время Киттелл находился на пике своей карьеры. И самой главной задачей американской команды на Олимпийских играх было бросить вызов ямайскому бегуну мирового класса. Но их усилия были напрасны. Американская команда во главе с Александром не жалела сил, но они не смогли победить великого Киттелла. И эстафета 4×100 стала свидетелем того, как Киттелл одолел американскую команду в финальной эстафете. И Америка потерпела поражение от Ямайки.
Прошло много лет, и всё изменилось. Никто из товарищей по команде Киттелла на Олимпийских играх не участвовал в этой квалификационной. И появилось много молодых лиц.
Хотя Александр знал их, они чувствовали себя чужими.
«Так много молодых в этот раз!» Александр слегка покачал головой. Тогда ему было всего 30 лет. Он все еще был силен, хотя как спринтер, он был в конце пика своего физического состояния. Он все еще был в состоянии получить хорошие результаты. Но по сравнению с окружавшими его молодыми спортсменами он был уже стариком.
Конкуренция в спринте на 100 метров всегда была безжалостной. А у спринтеров был быстрый оборот. Физический пик спортсмена длится несколько лет, и в те годы он активно участвовал в соревнованиях. И годы спустя, когда он выйдет из периода своего физического пика, то тоже будет вне конкуренции.
А Америка является величайшей легкоатлетической сверхдержавой в мире с бесконечной толпой хороших спортсменов. Ежегодно большое количество молодых людей выбирают профессиональный спорт. Так что поколения спортсменов меняются очень быстро.
Спринтеры из 100-метровки в других странах, которые достигли олимпийского уровня, принимают участие в Олимпийских играх дважды. По крайней мере, они могли бы принять участие в одной Олимпиаде и одном Чемпионате мира. Однако в Америке, стране полной конкуренции, участие в Олимпийских играх дважды было большим достижением, о котором можно было с гордостью говорить всю жизнь.
Более того, бывший король 100-метровки Киттелл ушел в отставку, что заставило многих спринтеров из 100-метровки начать мечтать о том, чтобы стать следующим королем. Никто не мог бросить ему вызов, когда он был активен, но он удалился и оставил позади пустой трон. Каждый лучший спринтер из 100-метровки надеялся заменить Киттелля в качестве нового короля 100-метровки — самого быстрого человека в мире.
Олимпийские игры были лучшим этапом для восхождения нового короля. Поэтому многие спортсмены обратили свой взор на эти квалификационные на Олимпиаду. И эти спринтеры более умелые, чем спринтеры предыдущих лет. То же самое происходило и в других спринтерских державах, особенно в Ямайке. Спринтеры яростно боролись за возможность принять участие на Олимпийских играх. Каждый из них хотел унаследовать корону «самого быстрого человека в мире».
Пока Александр вспоминал обо всех переменах, он почувствовал враждебный взгляд одного из участников рядом с ним.
«Он — талантливый спринтер, «Молния Майами», Уортон. Я выиграл его в предыдущем соревнование. Он должен быть недоволен результатом. Он, скорее всего, хочет поквитаться со мной!»
Увидев Уортона, Александр вспомнил своего бывшего тренера Себастьяна.
«Этот тренер — «фармацевт». Но сейчас он главный тренер американской сборной. Я снова буду под его руководством после того, как пройду квалификационные».
«И этот парень, Уортон, очень хорош. Боюсь, он так же быстр, как и я в молодости. Я могу проиграть ему, если он сегодня выступит лучше».
Предвидя тяжелый забег, Александр сделал глубокий вдох, выкидывая из головы все не нужные мысли, а затем встал на стартовый блок, чтобы полностью подготовиться.
…
Судья поднял стартовый пистолет и попросил всех участников встать на свои места. Затем выстрелил, объявив о начале 100-метровки.
Каждый спринтер в финале спринта на 100 метров был великолепен. Восемь спринтеров в финале имели возможность финишировать за 10 секунд. То есть каждый из них мог бы стать чемпионом Азии в спринте.
Так что первые 20 метров они держались очень близко. Крошечные промежутки между ними просто свидетельствовали о их различие в реакции. Спринтеры, чье время реакции на старте было короче, бежали немного впереди, в то время как те, кто позже отреагировал, немного отстали. При чем незначительно.
После 20 метров было соревнование по ускорению. Более быстрое ускорение давало преимущество. Некоторые спринтеры с более высокой частотой шага имели большее преимущество в ускорении.
Опытный спринтер бежал в своем собственном ритме. Небольшое отставание не изменило бы его ритма бега. А новые спринтеры легко могли разрушить свой ритм из-за соперника.
Спринтеры в финале все опытные. Таким образом, все знали, что преимущество на первых 50 метрах бесполезно, если не удастся превратить это преимущество в победу.
На самом деле, спринт на 100 метров сегодня был соревнованием на силу в последней части забега, когда способности спринтеров были почти одинаковыми.
…
Через 50 метров Александр и Уортон бежали почти в ровень.
«Уортон быстрее, чем в прошлом соревнование!» Понял Александр.
Прошло несколько месяцев с его последнего забега с Уортоном. Александр упорно тренировался в течение этих месяцев и полностью восстановил свое прежнее состояние. В итоге теперь он более могущественный.
Александр, конечно, победил бы Уортона, если бы бежал с той же скоростью, что и несколько месяцев назад. Но в этом забеге Уортон был не медленнее Александра, что показывало, что Уортон добился большого прогресса за эти месяцы.
Неудивительно, что его называют талантливым спринтером. Его прогресс настолько велик уже через несколько месяцев. Если он продолжит прогрессировать, то на этот раз станет чемпионом Олимпийских игр.
Да и другие спринтеры, кроме Александра и Уортона, показали свою силу. В периоде от 50 метров до 70 метров все участники находились очень близко друг от друга.
…
«А этот Уортон сегодня быстр. Я думаю, что сейчас он так же хорош, как и Александр. Всего несколько месяцев принесли ему такие большие перемены!» Даи Ли задумался.
Даи Ли был уверен в своих способностях. Именно его эффективная подготовка позволила Александру сделать очевидный прогресс в эти месяцы.
Но затем Даи Ли увидел, что Уортон добился большего прогресса. Несколько месяцев назад он был слабее Александра. Но оказалось, что он, скорее всего, превзойдет Александра в этом забеге.
«Что-то не так. Мои тренировки, возможно, наиболее эффективны с помощью системы. Но Уортон прогрессирует быстрее, чем Александр. Это означает, что тренировки, которые он получал в последние месяцы, ещё более эффективны. Я помню его тренера Себастьяна, который также является тренером американской сборной по легкой атлетике. Это говорит о том, что Себастьян достаточно искусен. Но вряд ли он может быть лучше меня. Ведь у меня есть система!»
«Александр был вторым спринтером в мире. Я просто помог ему восстановиться, что гораздо проще, чем сделать нового спортсмена лучшим. Опытный спортсмен уже знает, что он должен и чего не должен делать. И его предыдущие достижения делали его более уверенным в себе. Новый спортсмен не прошел достаточно соревнований, поэтому он не может подняться на вершину за короткое время. А спортивная подготовка — это поэтапный процесс, который не дает резкого подъема».
Пока Даи Ли размышлял, участники на дорожке вышли в финальный спринт.
Александр по-прежнему шёл бок о бок с Уортоном. Но эти двое опередили остальных участников. Победителем мог стать один из них.
…
На последних 20 метрах Александр разогнался до предела.
И в то же время он обнаружил, что Уортон бежит быстрее его. Уортона имел преимущество в половину корпуса.
«Он обогнал меня!» Александр взволновался и старался изо всех сил.
Уортон был быстрее Александра. Преимущество Уортона становилось всё больше и больше, когда он почти достиг финишной черты.
В следующее мгновение они пересекли линию почти одновременно. Расстояние между ними было небольшим, и оба пересекли линию очень быстро. Но можно было заметить, что Уортон пересек финишную черту первым.
Уортон победил!
…
Себастьян удовлетворенно улыбался с главной трибуны.
«Александр, ты все еще думаешь, что Уортон сегодня такой же, каким был несколько месяцев назад? Ты голову себе ломаешь, как он так улучшился за эти месяцы? Ты уже жалеешь, что отказался от меня? Если бы ты выбрал меня, то сегодняшним победителем стал бы ты. Как я уже говорил, лаборатория Франклина — лучшая в США!»
Думая о лаборатории Франклина, Себастьян чувствовал себя немного виноватым в глубине души.
«Кстати, а новый продукт лаборатории Франклина очень эффективен. Он хорошо подходит молодым спортсменам, таким как Уортон, которые все еще развиваются. Он может активировать их физический потенциал намного быстрее. Лаборатория Франклина не дала бы мне его сейчас, если бы не действия Даи Ли. Но его влияние не так хорошо на старых спортсменах. Так, мне нужен новый допинг Даи Ли, чтобы охватить как молодых, так и старых спортсменов. И как получу его, я стану непобедим!»
…
— Уортон победил. Он победил Александра в финале 100-метровки! Его результат — 9,83 секунд. Результат мирового уровня и очень близок к 9.80 секундам. Я посмотрел наверх и увидел, что это лучший результат спринта на 100 метров в этом году! И он занимает третье место среди всех американских спринтеров в истории. Я думаю, что он станет олимпийским чемпионом, если сможет сохранить свою форму к Олимпиаде! — сказал комментатор. Тут же публика разразилась аплодисментами, поздравляя Уортона с достижением.
— А вот Александр стал серебряным призером с результатом 9,86 секунд, на 0,03 секунды медленнее, чем Уортон. Бедняга, не повезло! Но поздравить-то тоже стоит!
Между тем, экран на стадионе показал результаты участников, и скорость ветра — 1,7 м/с.
Находясь на втором месте, Александр получил возможность успешно принять участие в Олимпийских играх. Но он не был счастлив не только потому, что проиграл Уортону, но и потому, что быстрый прогресс Уортона заставил Александра испугаться.
Александру не так уж трудно было выиграть последнюю гонку между ним и Уортоном. И их результаты в прошлый раз были близки. Александр пробежал за 9,87 секунд, а Уортон — 9,91 секунд. Разрыв всего лишь в 0,04 секунды.
Но на этот раз Уортон финишировал на 0,03 секунды быстрее Александра. Таким образом, разрыв был в 0,07 секунды в общей сложности. Но это стоило ему всего нескольких месяцев, чтобы получить этот разрыв. Это был удивительный прогресс. Это было слишком удивительно, чтобы быть правдой.
«Это потому что мы бежали против ветра? Уортон лучше бегает против ветра?» Глядя на экран, Даи Ли был смущен. Александр пробежал за 9,87 секунд в последний раз с ветром. А в этот раз против ветра он финишировал за 9,86 секунд. На 0,01 секунды быстрее. Но учитывая скорость ветра, Александр продвинулся более чем на 0,01 секунды.
На самом деле, для спринтера, который мог закончить забег за 9,90 секунды, быть на 0,01 секунды быстрее было большим достижением, которое можно было отпраздновать бутылкой шампанского.
Но Уортон был на 0,08 секунды быстрее. Его результат был 9,91 секунд в прошлый раз и 9,83 секунд в этот раз.
Александр будет праздновать прогресс на 0,01 секунды. А Уортона с 0,08 секундами заслуживал специальной церемонии.
«Это ненормально! Себастьян напичкал Уортона допингом?» Александр знал уловки Себастьяна. Поэтому он сразу же подумал о такой возможности и пришел в ярость.
«Ничего страшного, если я проиграю ему в силе, как проиграл Киттеллю. Но я проиграл его уловкам. Чёрт!»
Глаза Александра на мгновение наполнились гневом. Но он знал, что ничего не сможет сделать против Себастьяна. Так как он знал, что Себастьян не попадет в ловушку. Допинг не обнаружат до тех пор, пока он не боится его использовать».
И более того, он был главным тренером американской сборной по легкой атлетике!
…
«Я не могу поверить, что Александр проиграл Уортону. Выступление Александра сегодня было достаточно хорошим. Результат в 9,86 секунд означает, что он полностью восстановил своё лучшее состояние. Но он проиграл. Может, его сопернику сегодня повезло больше и он выступил лучше». Даи Ли с сожалением покачал головой. А потом он посмотрел на другие результаты на экране.
Как сверхдержава легкой атлетики, Америка имеет много талантов в легкой атлетике. За исключением восьмого, все участники пробежали за 10 секунд. Вообщем, финал американских квалификационных имеет более высокий уровень, чем финал Олимпийских игр.
«Спринт на 100 метров закончился, а завтра состоятся предварительные спринта на 200 метров. Хорошо, что Уортон не примет участия в забеге на 200 метров. Сильного соперника там не будет. А потому, Шон Форд, ты должен постараться изо всех сил, чтобы выиграть!»
Глава 463. Худший из чемпионов мира
Даи Ли надеялся, что Шон Форд выиграет не из-за того что это честь, а скорее потому что это хорошая возможность для бизнеса.
Даи Ли и Шон Форд подписали контракт с распределением дохода. Короче говоря, если Форд получит хорошего спонсора, то Даи Ли получит больше денег. Доходы от поддержки спортсменов были связаны с их репутацией, лучший способ повысить репутацию — это улучшить производительность, а репутация спортсменов станет более известной, если они получат больше титулов и больше признания от аудитории
Но Александр и Даи Ли подписали обычный контракт, хотя у Даи Ли была высокая зарплата, это не была доля от дохода. Для Даи Ли было бы намного лучше, если бы Александр выиграл это соревнование, но это не имело значения, если Александр не выиграет. До тех пор пока он мог получить хороший результат, этого было достаточно, чтобы доказать, что тренировки от Даи Ли эффективны.
Участников 200-метровки было немного меньше, чем в 100-метровке, как и количество этапов, но она была более конкурентоспособна, чем 100-метровка. Просто у Шона Форда есть абсолютное преимущество, поэтому он может легко пройти предварительные и повторный заряд, не стараясь изо всех сил.
Шон Форд начал подходить к этому серьезно уже в полуфинале, и он, наконец, добрался до финала с лучшими результатами в группе.
Финал 200-метровки был запланирован в заключительный день квалификационных на Олимпиаду. Таким образом, стадион был уже заполонен зрителями, а телевизионный рейтинг поднялся вверх, что, очевидно, являлось хорошей новостью для финала 200-метровки.
Так-то финалом масштабных легкоатлетических соревнований является эстафета, однако в легкоатлетических соревнованиях США нет командных соревнований, поэтому нет таких командных соревнований, как эстафета.
Раздевалка спортсменов частично опустела, ведь остался только один забег и в нем примет участие всего восемь спортсменов, а потому в раздевалке присутствовало всего около 20 человек, включая тренеров.
Фостер, который приехал из Бостона, вероятно, является одним из самых известных атлетов среди этих участников. Как 25-летний спринтер, он уже на пике своей карьеры, и спринтеры в возрасте 25 лет часто являются самыми сильными.
В 100-метровке три дня назад Фостер уступил только Уортону и Александру, завоевал бронзовую медаль и получил место в спринте на 100 метров, что стало доказательством его силы. Сегодня ему предстояло бороться за место в спринте на 200 метров. Поскольку ни Александр, ни Уортон не примут участие в 200-метровке, поэтому Фостер стал бы единственным атлетом в США, который участвовал как в 100-метровке, так и в 200-метровке, когда он окажется в тройке лидеров.
В этот момент Фостер сидел на скамейке и зашнуровывал кроссовки, его тренер стоял рядом и что-то шептал ему: — Тебе не помешает следить за Майером, хоть он и не добрался до финала 100-метровки, он очень хорош на повороте, поэтому в 200-метровке не стоит списывать его со счетов. Его преимущество — твоя слабость, а потому, если отстанешь от него на повороте, не паникуй и постарайся изо всех сил бежать вперед. Не дрейфь! С твои силой в 100-метровке ты можешь победить его и выиграть!
Фостер кивнул и спросил: — Ты не слышал, что в финал попал чемпион мира?
— Ты имеешь в виду Шона Форда? Я уже давно не видел его на дорожке, думал, что он ушел в отставку. Во всяком случае, когда он выиграл Чемпионат мира, ты не стал профессиональным спортсменом, не так ли? — Спросил тренер Фостера.
— В то время я ещё учился в средней школе, вроде в четвертом классе, и готовился к вступительным в колледж. Я хотел пойти в хороший колледж, где я смог бы получить полную стипендию, поэтому я не обратил внимания на Чемпионат мира в том году, — он добавил: — Должен ли я обратить особое внимание на Шона Форда? Ведь он когда-то был чемпионом мира, он должен быть силен в 200 метровке.
— Силен? Тогда почему ты ни разу не встретился с ним в соревнованиях за последние два года? — Тренер Фостера улыбнулся: — На него не стоит обращать внимания, у него нет хороших результатов после того Чемпионата мира, и он только участвовал в некоторых небольших неизвестных соревнованиях в последние годы. Таким образом, многие знают, что он выиграл тот Чемпионат мира просто благодаря удачи. Я вспомнил, что несколько лет назад кто-то дал ему прозвище, но оно было известно лишь немногим. Не догадываешься какое?
— Ну и какое? — спросил Фостер.
— Худший из чемпионов мира! — Тренер Фостера ответил с улыбкой: — Так что тебе не нужно беспокоиться о нем, он полный слабак. Говорят, что он финишировал за 20 секунд в Майами несколько дней назад, но ему не может так везти каждый день!
Шон Форд глубоко вздохнул, а на его лице появилось довольное выражение — атмосфера финала вызвала у него трепет.
Он уже давно не появлялся в финале столь масштабного легкоатлетического соревнования.
200-метровок проходило не так много, поэтому в последние годы Форд принимал участие и в 100-метровке. Но из-за недуга, вызванного несоответствием длины его ног, он не мог участвовать ни в каких крупномасштабных легкоатлетических соревнованиях. Вот почему ему пришлось участвовать в каких-то неизвестных соревнованиях. Так же, как и в компьютерных играх, вам приходится тащится в низкоуровневые зоны, когда у вас низкий уровень и плохое снаряжение.
Однако именно эти неизвестные соревнования дали Форду возможность встретить Даи Ли.
Хоть Форд и попал в финал квалификационных на Олимпиаду, он все еще менее впечатляющий, чем другие, и не достиг никаких хороших результатов за многие годы. Его имя уже не на слуху у многих людей, те зрители, которые знали его, уже забыли его, а новые не узнают его как чемпиона мира.
Себастьян, тренер, который всегда был активен на переднем крае легкой атлетики. Когда он услышал имя Форда, ему пришлось потратить много времени, чтобы вспомнить, кто такой Форд. Таким образом, для этих обычных зрителей было разумно забыть Форда.
На дорожке большинство соперников Форда смотрели на него с любопытством. Просто они не понимали, как Форд добрался до финала. Так называемый «худший из чемпионов мира» устарел за многие годы.
Форд оставался совершенно спокоен. Чемпион мирового первенства теперь ничего не стоил. За последние годы он привык к расспросам и высмеиванию. Чаще всего он даже хотел быть забытым другими, по крайней мере, люди не будут смотреть на него странными глазами.
Но привычка подвергаться сомнениям и насмешкам со стороны других не означала, что он должен идти на компромисс, и это также не означало, что он должен сдаться.
Форд всегда хотел показать свою силу. Он снова хотел стал центром внимания и сказать всем: я вернулся!
Форд упорно трудился для этого. Хотя его усилия никогда не окупались, он продолжал упорствовать и никогда не думал о том, чтобы сдаться.
Сегодня у него наконец-то появился шанс проявить себя снова.
Глава 464. Как же приятно быть тренером!
Восемь участников шли по дорожке к стартовой линии, а их тренеры стояли в зоне отдыха неподалеку.
— Давно не виделись, Ли! — Даи Ли обернулся и увидел, что за его спиной стоит седовласый пожилой мужчина.
Этого человека зовут Дюк, и ему уже 68 лет. Он работает старшим тренером по физподготовке, живя в Сиэтле.
— Здравствуйте, тренер Дюк, — Даи Ли подошел к нему, чтобы поздороваться.
После обмена приветствиями Дюк спросил: — Я слышал, что Шон Форд теперь тренируется у тебя. Это правда?
Даи Ли кивнул и сказал: — Да, я тренирую его уже несколько месяцев.
— Не трудно ли? — Дюк улыбнулся, а затем добавил, понизив голос: — Когда-то я работал у него тренером по физподготовке. У нет проблем с силой. Его проблема — дефект его тела.
Под «дефектом его тела» Дюк имел в виду несоответствие длины ног Форда.
Даи Ли снова кивнул и сказал: — Я тоже обнаружил это, назначив ему потом специальные тренировки. И представьте, они сработали.
Даи Ли никому не рассказывал о своих методах тренировки. Методы тренировки не запатентуешь. Высокоуровневые тренеры никогда никому не расскажут свои методы тренировки, и таким образом, они могли избежать того, что когда-нибудь кто-то будет использовать их методы тренировки.
На самом деле, так называемый «метод тренировки» был фактически пониманием тренером конкретного вида спорта. Различные понимания или различные глубины знания приводили к различным методам тренировки. Такое понимание не сформируешь без большого опыта, мышления и испытаний. Это был самый ценный секрет тренера. И ни один тренер не позволит кому-то украсть его.
Однако Дюк не поверил в «они сработали». Он думал, что Даи Ли хвастается ради сохранения лица. — Тренер Ли, как ты думаешь, какое место получит Шон Форд в этот раз? Сможет ли он пройти?
— Ну конечно же, первое! — уверенно, без малейших колебаний ответил Даи Ли.
— Первое? — Тренер Дюк внезапно стал хохотать. По его мнению, стало неожиданностью, что «худший из чемпионов мира» смог выйти в финал. Ему просто невозможно занять первое место.
Даи Ли уловил издевку в улыбке Дюка. Но он знал, что старик не со зла. В итоге он объяснил: — Не так давно в Майами Форд пробежал за 19,93 секунд.
— 19,93 секунд! Как быстро! — Герцог сделал глубокий вдох. Он знал, что Форд может пройти квалификационные с таким результатом.
Тренер Дюк живет в Сиэтле, штат Вашингтон. Майами, штат Флорида, расположена настолько далеко от тренера Дюка, насколько это было возможно в Америке. Так что Дюк не знал о достижениях Форда на юго-востоке.
Вскоре судья попросил спортсменов занять свои позиции на стартовых блоках. 200-метровка вот-вот должна была начаться.
…
Винсент учится в старшей школе в Юджине. А еще он — мастер спорта, особенно по спринту и прыжкам в длину. Он мог бы быть звездой в какой-нибудь старшей школе. Однако в Юджине, столице легкой атлетики, есть кучу старшеклассников, которые хороши в легкой атлетике, как и Винсент.
Сегодня был выходной, поэтому Винсент пришел на место, где проходят соревнования со своими друзьями для того, чтобы посмотреть на легкоатлетов и поболеть за спортсмена, который ему нравится.
— 200-метровка скоро начнется. Как ты думаешь, кто победит? — спросил его друг рядом с ним.
— Майер, конечно же. Я думаю, что он лучший бегун там, — ответил Винсент без колебаний.
Но его друг покачал головой и сказал: — А по мне так Фостер. У меня есть плакат с его автографом!
— Фостер хорош, но ему не по силам обогнать Майера. Он просто ужасно проходит повороты и всегда отстает. По сравнению с ним, навыки Майера более многосторонние, — сразу же возразил Винсент.
— Но Фостер быстрее на прямой. Он неплох в рывке. И я считаю, что это лекарство от его слабости на повороте, — возразил его друг.
Пока они спорили, спринтеры готовились к старту. Стартовый пистолет выстрелил как обычно, и все участники инстинктивно рванули вперед.
— Давай подождем и посмотрим. Майер точно победит! — Винсент усмехнулся и снова сосредоточился на дорожке.
— Вперед! Фостер! — его друг вдруг заорал.
— Здесь слишком шумно. Он тебя не услышит. Только зря надрываешь глотку! — Винсент презрительно фыркнул.
Каждый спринтер на дорожке старался двигаться как можно левее, чтобы максимально сократить дистанцию. Это была проверка бегового мастерства спринтера на повороте. Такие высокоуровневые спортсмены, как они, не допустят такой ошибки, как выход за линию, но некоторые из них могут потерять контроль над своими шагами и потратить лишнее время.
Внезапно зрители, сидевшие перед Винсентом, начали размахивать американским флагом. Винсента ничего не мог разглядеть.
— Вы закрыли мне обзор! — Воскликнул Винсент перед собравшимися.
Они посмотрели на Винсента, извинились и опустили флаг.
Когда Винсент снова обратил свой взор на дорожку, то он обнаружил, что все участники бежали по прямой вместо поворота.
А ещё он заметил, что лидировал ни Майер, ни Фостер. Возглавлял бегунов неизвестный ему спортсмен. И что ещё более важно, у парня было неплохое преимущество. Казалось, он настроен на победу.
— Что за тип? — с удивлением спросил Винсент.
Конечно же, это был Шон Форд.
…
«Почему у него такое большое преимущество?» Себастьян был потрясен.
Себастьян знал, что Шон Форд достиг несколько впечатляющих достижений в последнее время. И для Себастьяна вполне естественно, что Форд стал временным лидером этого забега, но тот факт, что Форд держит такое безопасное лидерство, стал для него неприемлемым. С профессиональной точки зрения Себастьян считал бессмысленным продолжать забег. Преимущество, которое Форд получил после поворота, уже сделало его победителем.
«Один поворот дал ему такое преимущество. Как он это сделал?»
Но затем Себастьян выяснил, что скорость Форда медленнее, чем у других участников на прямой.
«Он хорошо бегает только на повороте?» Себастьян немного успокоился.
«Однако его преимущество слишком велико на повороте. Другие спринтеры не могут обогнать его на таком коротком расстоянии. Шон Форд победит! Новый допинг Даи Ли эффективен для старых спортсменов. Даже слабый Шон Форд помолодел».
…
Поворот должен был закончиться. И Майер думал, что он хорошо прошёл поворот. Он не сделал ни одной ошибки. И он верил, что будет лидировать после поворота.
Взрывная сила Майера была средненькая среди всех лучших спринтеров. А потому он был не очень хорош в спринте на 100 метров. Но он неплохо умел бегать на повороте и был в состоянии сохранить темп. Поэтому он нашёл свое место в 200-метровке. Он принял участие в Чемпионате мира два года назад в качестве представителя Америки и выиграл бронзовую медаль с результатом в 19,89 секунд. А чемпионом мирового первенства того года стал самый быстрый человек в мире, Киттелл.
Майер был уверен, что сможет пройти квалификацию. Но будет ли он чемпионом, зависело от того, сможет ли он победить Фостера или нет
Беговые навыки Фостера на повороте были не очень хороши. Но его взрывная сила была просто великолепна. Вот почему Фостер сумел занять третье место в 100-метровке. По мнению Майера, Фостер — самый сильный соперник на его пути к тому, чтобы стать первым.
Наконец Майер вышел на прямую и действительно опередил Фостера.
Но Майер не забрал лидерство. Впереди него бежал человек.
«Шон Форд! Как он смог опередить меня? Я же не накосячил на повороте! Я должен быть самым быстрым. С какого перепуга он быстрее меня?»
…
Фостер вышел на прямую и увидел, что перед ним Майер и Шон Форд.
Что еще более важно, Майер был немного впереди него, а Шон Форд имел большое преимущество. Фостер даже думал о том, чтобы сдаться, приняв во внимание большое преимущество Форда.
«Расстояние между мной и Майером невелико, и я могу догнать его. Но я никогда не смогу догнать Форда. Его лидерство слишком велико. Даже бессмысленно напрягаться. Он пересечет финишную черту до того, как я догоню его.
В этот момент Фостер вспомнил слова своего тренера о Шоне Форде. Его тренер сказал, что Форд — «худший из чемпионов мира».
«Худший из чемпионов мира? А может худший из чемпионов бежать так быстро? Может ли худший иметь такое преимущество? Если он не самый худший, будет ли он на одну или две секунды быстрее меня? Мой тренер что, издевается надо мной?»
…
Форд не был самым быстрым на прямой, но он добился такого преимущества на повороте, что никто не мог догнать его. Таким образом, он стал победителем 200-метровки.
Форд пробежал за 19,85 секунд, на 0,08 секунды быстрее, чем в Майами. Согласно данным прошлых лет, 19,85 секунд хватит, чтобы получить медаль на Олимпийских играх. Золотую или другую, зависело от выступления других участников.
«Поворот принес ему такое большое преимущество. Я впервые вижу это в своей карьере тренера», — сказал про себя Дюк.
Другие тренеры тоже с удивлением посмотрели на Форда. Никто в финале не был слаб. Победителя с таким преимуществом после поворота редко когда увидишь в финале
Даи Ли счастливо улыбался. По его мнению, это не только победа Форда, но и его победа.
Раньше бы Даи Ли использовал на нем патч спортсмена, чтобы компенсировать несоответствие длины ног.
Но на этот раз он выбрал другой путь. Он использовал свой опыт и понимание 200-метровки вместе со своими уникальными идеями, чтобы заставить Форда изменить свои техники бега.
Он думал, что добился всего этого не с помощью читерной системы, а своими собственными способностями.
У Даи Ли было чувство достижения.
Это было похоже на игру. Когда вы обманули своих соперников ради победы, вы могли бы получить удовлетворение вместе с радостью победы. Но победа, которую вы одержали обманом, отличалась от победы, которую вы одержали своими силами. Многие обманщики перестают интересоваться игрой после короткого удовлетворения. Но те, кто победил своими собственными усилиями, будут продолжат играть, потому что они смогут испытать больше радости и большего чувства достижения после своих побед.
Даи Ли был тем «обманщиком» с тех пор, как получил систему. На самом деле, радость Даи Ли от того, что он тренер, пропала, поскольку время апов системы и временные интервалы между наградами стали длиннее.
Но на этот раз он вспомнил радость быть тренером через тренировки Шона Форда.
Глядя на Форда, который праздновал свою победу, Даи Ли воскликнул в своей голове: «как же приятно быть тренером!»
Глава 465. Отец прогормона
На обратном пути в Лос-Анджелес Эйлвин и Александр сидели вместе.
— Джастин, ты слышал, что сборная попросила нас предоставить образцы крови? — спросил Эйлвин.
— Да, мне сообщили, — Александр кивнул. — Я слышал, что они собираются сделать личные файлы с биологической информацией для спортсменов, поэтому они должны собрать образцы крови для этого.
— Что за, черт возьми, «личные файлы с биологической информацией»? Я был в национальной команде несколько лет и участвовал на Олимпийских играх три раза, но я никогда не слышал об этом, — сказал Эйлвин.
— Я тоже был смущен, поэтому сразу же позвонил сотрудникам, которые отвечают за это. В итоге они сказали мне, что они сделали это с целью обеспечения нашей безопасности. Они, кажется, беспокоятся о похищениях или террористах во время Олимпийских игр, — Александр пожал плечами.
— Мы же спортсмены, а не политики. Как будто мы нужны этим террористам! — пожаловался Эйлвин.
— Это не обязательно так. Эта Олимпиада будет проходить в Рио-де-Жанейро, Бразилия, где с безопасностью проблемки. Так что мы, американцы, не можем просто так ходить там по улицам, — когда Александр сказал это, он остановился и с улыбкой посмотрел на Эйлвина. — Особенно ты, ведь ты — главная спортивная звезда. Если бы я был террористом, я бы похитил тебя!
— Если меня захотят похитить, то пусть сначала попробуют меня догнать. Никто не может превзойти меня в пределах четыреста метров, — пошутил Эйлвин.
…
«Я придумал предлог, чтобы взять образцы крови Джимми Эйлвина, Джастина Александра и Шона Форда. И я попросил очень надежных людей прислать вам образцы, поэтому, пожалуйста, будьте готовы их принять», — раздался голос Себастьяна по телефону.
«Хорошо. Я попрошу кого-нибудь проследить за этим», — сказал Франклин.
«А что мы будем делать, если ничего не найдем в их образцах крови?»
«Если мы не найдем ничего в их образцах крови, то можем попробовать что-нибудь еще. Я жду результатов расследования», — сказал Франклин.
«Есть ли какой-нибудь прогресс со стороны частных детективов?» — нетерпеливо спросил Себастьян.
«Пока что тишина. Они даже послали кого-то, чтобы тот притворился клиентом в тренировочном центре Даи Ли, но еще ничего не узнал», — Франклин вздохнул и продолжил: «Ты — главный тренер национальной команды, а потому с помощью своего авторитета можешь помочь нам».
«Понятно. Через два дня будет собрание, и я постараюсь задать им несколько вопросов. Надеюсь, я смогу получить хоть какую-нибудь информацию». Когда Себастьян сказал это, он услышал стук в дверь.
«Кто-то пришел навестить меня. Я вешаю трубку. Пожалуйста, дайте мне знать, если что-нибудь узнаете». Себастьян нетерпеливо повесил трубку.
Создание личных файлов с биологической информацией было оправданием. Просто Себастьян хотел достать образцы крови Эйлвина, Александра и Форда. И, как главный тренер сборной США, Себастьян имел на это право.
Перед Франклином сидел мужчина лет шестидесяти с вытянутым лицом и глубоко посаженными глазницами. Но самой очевидной особенностью был его большой орлиный нос, который напоминал нос пингвина в фильме «Бэтмен».
Когда Себастьян говорил с Франклином по телефону, не догадывался, что в комнате Франклина есть кто-то еще. Если бы он знал, то не стал бы говорить с Франклином, потому что они говорили о том, что другим нельзя было знать.
Единственная причина, по которой Франклин позволил этому человеку остаться в комнате, заключалась в том, что он не мог это сделать.
Когда Франклин положил трубку, он тут же объяснил мужчине: — Себастьян звонил. У него есть образцы крови. Скорее всего, они будут тут уже сегодня.
— Как только они привезут образцы крови, вы сразу же можете приступить к их проверки. Надеюсь, вы найдете что-нибудь, — сказал человек с орлиным носом.
— Я постараюсь. Но я не смог найти какие-либо проблемы в их образцах мочи, поэтому я беспокоюсь, что мы не сможем найти какие-либо проблемы и в их образцах крови, — сказал Франклин.
— Не волнуйся, просто делай свою работу. А ещё напомни, пожалуйста, детективам не прекращать свою работу. Это имеет решающее значение для поиска других подсказок. У меня все еще есть план Б, — попросил человек с орлиным носом.
— Как вам будет угодно, мистер Блехер, — ответил Франклин.
Если бы Себастьян находился в этой комнате, то очень сильно удивился бы, увидев человека с орлиным носом. А также Себастьян предпочел бы поскорее смыться и держаться подальше от человека с орлиным носом, да и расторгнуть контракт с лабораторией Франклина.
Имя «Блехер» было хорошо известно спортивным тренерам и спортсменам, и с владельцем этого имени не разрешалось иметь какие-либо контакты.
Блехер — ученый и владелец фармацевтической компании. А его прозвище — «отец прогормона».
Прогормон — своего рода синтетический метаболический гормон, образованный ферментативным преобразованием в организме. Прогормон может увеличить мышцы и их прочность, уменьшить жир, и улучшить сексуальную активность. Как только он входит в тело, он преобразуется в стероиды. Для спортсменов прогормон был своего рода допингом.
Поскольку его называют «отцом прогормона», то не было никаких сомнений, что он — самый старый эксперт в этой области. Более того, он — всемирно известный эксперт с кучей исследовательских достижений за поясом.
Нет ничего плохого в том, что ученый занимается исследованием прогормона, но то, что сделал Блехер, выходит за пределы научной этики.
Во время холодной войны Соединенные Штаты и Советский Союз соревновались в политике, экономике, военном деле, науке и других областях, включая спорт. Для достижения лучших результатов спортсмены из обеих стран начали принимать различные препараты, что привело к быстрому развитию препаратов, то есть допинга.
Международный олимпийский комитет начал кампанию против допинга в 1968 году, но это не сработало. Особенно в 80-е, когда допинг бушевал среди спортсменов, билось кучу невероятных мировых рекордов. И благодаря допингу некоторые из них даже не могли побить спустя несколько десятилетий.
Блехер начал свою деятельность в ту эпоху, когда работал врачом, его исследовательским проектом стал прогормон. У него даже были патенты на него.
Получив докторскую степень, Блехер отклонил ряд предложений от многих фармацевтических компаний. Он продал свои патенты, нашел спонсоров и создал небольшую лабораторию для продолжения своих исследований прогормона.
Исследования Блехера шли хорошо, и он получил многочисленные научные достижения и много спонсоров. Кроме того, его маленькая лаборатория стала большой. Его исследования в области прогормона высоко ценились крупными фармацевтическими компаниями. Затем в середине девяностых Блехер основал свою собственную фармацевтическую компанию.
Хорошая производительность и научные достижения принесли Блехеру прозвище «отец прогормона».
Он был очень знаменит в то время. У него были свои научные достижения, он имел большую известность и свою фармацевтическую компанию, и было очевидно, что он был успешным ученым. Кроме того, он частенько жертвовал деньги с целью сделать себя филантропом.
Но большие изменения произошли в 1990 году, когда в Лозанне был создан совет Всемирного антидопингового агентства. И в то время Международный олимпийский комитет объявил, что предоставит Всемирному антидопинговому агентству полный контроль в ближайшие два-три года. В 1999 году Международный олимпийский комитет выделил Всемирному антидопинговому агентству 2500 долларов на борьбу с допингом.
В 1999 году 2500 долларов означали, что вы можете сделать много чего. Например, создать специальный комитет, чтобы взять на себя ответственность за неофициальные тесты на допинг, создать исследовательскую группу для исследования новых видов допинга и купить новое оборудование для обновления существующих методов тестирования на допинг.
На деньги, предоставленные МОК, Всемирное антидопинговое агентство добилось нескольких успехов. В 2000 году многие американские спортсмены были уличены Всемирным антидопинговым агентством в употреблении допинга, и некоторые из них были бывшими чемпионами мира и рекордсменами мира. Это даже встревожило ФБР.
Вскоре ФБР обнаружило, что внезапная смерть некоторых спортсменов в последние годы была связана с использованием допинга. Если спортсмены просто использовали допинг на соревнованиях, то это была только моральная проблема, которая нарушала справедливость соревнований. Но если происходило много случаев смерти, то ситуация была более серьезной, чем кто-либо мог себе представить.
По мере того как расследование ФБР шло дальше, Блехер стал в центре внимания ФБР, и на поверхность начала всплывать правда. ФБР установило, что Блехер не только снабжал допингом многих спортсменов, но и снабжал их препаратами, которые никогда не проходили клинических испытаний. Более того, многие виды препаратов показали очевидные побочные эффекты в тестах на животных, однако Блехер всё пичкал и пичкал ими спортсменов. Это также стало причиной внезапной смерти некоторых спортсменов.
Помимо обеспечения спортсменов препаратами, Блехер также собирал данные организма спортсменов в качестве данных для своих дальнейших исследований. Это означало, что он использовал спортсменов в качестве подопытных кроликов, что в свою очередь эквивалентно проведению испытаний на людях без каких-либо мер предосторожности.
В последние годы быстрый прогресс Блехера в исследовании прогормона был достигнут благодаря игнорированию правильных клинических испытаний. Другие ученые проводили свои исследования шаг за шагом, а Блехер игнорировал безопасность спортсменов и проводил свои эксперименты на живых спортсменах. Ведь это определенно быстрее, чем обычные исследования.
Его поведение нарушало не только законы, но и основы морали. Это вызвало большую сенсацию в США в те годы, и Блехер превратился из успешного ученого в человека, которого ненавидят все. Внезапно ему стал грозить срок.
Но во многих случаях закон предвзято относится к богатым, и такой богатый человек, как Блехер, мог нанять лучших адвокатов и найти толпу козлов отпущения. Большинство обвинений против Блехера оказались несостоятельными, и в конечном итоге он был приговорен всего к шести месяцам тюрьмы. Однако нескольких тренеров, у которых погибли спортсмены, внезапно обвинили в непредумышленном убийстве и вынудили отбывать несколько лет в тюрьме.
После этого Блехер стал изгоем в глазах тренеров и спортсменов. Его отсутствие морали позволяло ему снабжать спортсменов препаратами, которые не прошли опыты на животных, и лекарства, которые он давал спортсменам, являлись смертельными. Хотя все спортсмены стремятся улучшить свои результаты, их жизнь более дорога им, чем какие-то результаты.
Блехер был занесен в черный список спортивными тренерами и спортсменами. Даже Себастьян, который снабжает спортсменов допингом, никогда бы не захотел связываться с Блехером или говорить с ним. Репутация Блехера настолько ужасна, что если бы тренер имел с ним контакт, то тренер мгновенно стал бы мишенью Всемирного антидопингового агентства, а его спортсмены, опасаясь за свое здоровье и жизнь, предпочли бы держатся подальше.
Однако лаборатория Франклина, с которой он работает уже несколько лет, фактически спонсируется Блехером. Если бы Себастьян знал, что лаборатория Франклина всегда спонсировалась Блехером, то он бы никогда не осмелился использовать ни один из продуктов лаборатории Франклина.
Глава 466. Бедный детектив
Детектив(Не следователь, не большая поправочка) Эндрю снова пришел в тренировочный центр Даи Ли. На этот раз, однако, его задача состояла уже не в том, чтобы получить образцы мочи спортсменов, а в том, чтобы разузнать, дают ли здешние тренеры допинг своим спортсменам.
На этот раз он решил не притворятся сантехником, а стал клиентом центра. После оплаты, он успешно проник в тренировочный центр Даи Ли и начать там тренироваться. Конечно же, он не стал использовать свое настоящее имя, а придумал себе фальшивое имя: Джек Делмар.
После нескольких дней расследования, Эндрю не нашел ничего необычного. Все тренировки в центре Даи Ли проводились на регулярной основе. Тренеры не показали никаких признаков употребления запрещенных препаратов. Одним словом, Эндрю ничего не нашел.
В расследовании Эндрю не было никакого прогресса, поэтому клиент, который заказал Эндрю, сказал ему глубже копнуть. Эндрю понимал, что его предыдущие меры не сработали, а потому он решил взять инициативу в свои руки.
Крис Пейтон стал самым полезным помощником Даи Ли, а также основным членом этого центра. Он даже взял на себя ответственность за большинство высококлассных клиентов этого центра.
В тот день, когда Пейтон проводил своего последнего клиента и собирался сходить в раздевалку переодеться, его внезапно остановил голос.
— Тренер Пейтон! Минуточку, пожалуйста.
Пейтон тут же оглянулся и узнал человека, который позвал его. Этот человек, Джек Делмар, был новым клиентом тренировочного центра. Из заявления Пейтон знал, что Делмар работает адвокатом. Поскольку у того высокая зарплата, Пейтон должен был ладить с ним.
Ради денег Пейтон подошел к Делмару с сияющей улыбкой на лице и спросил: — Мистер Делмар, чем я могу вам помочь?
— Я хотел бы поговорить с вами о моих тренировках, — ответил Эндрю.
— Что ж, давайте пройдем в гостевую, — сразу же сказал Пейтон.
В гостевой Пейтон сам лично приготовил Эндрю чашку кофе и спросил: — Мистер Делмар, у вас есть какие-то вопросы к методам тренировки или какие-то другие требования?
Эндрю кивнул. — Все ваши тренеры мастера своего дела, и я считаю, что тренировки довольно эффективны, но мне кажется, что это слишком медленно.
— Слишком медленно? Вы имеете в виду тренировочный ритм или время тренировки? — спросил Пейтон.
— Я имею в виду тренировочный эффект. Я хочу, чтобы мои способности улучшились. Не поймите меня неправильно, я не имею в виду, что ваши тренировки недостаточно хороши, я просто хочу больше результатов и быстрее прогрессировать, — сказал Эндрю.
— Мистер Дельмар, физическая подготовка должна проводиться на регулярной основе. Никакие тренировки не смогут показать эффект сразу, поэтому, если вы хотите получить лучшие результаты, вы должны прилагать все силы длительное время, — объяснил Пейтон.
— Тренер Пейтон, я понимаю, что вы сказали, я просто хочу знать, есть ли короткий путь? — спросил Эндрю.
— В физической подготовки нет короткого пути, — без колебаний ответил Пейтон.
— Но ведь это не так. Я слышал, что многие спортсмены используют некоторые вспомогательные методы для улучшения своих результатов, — Эндрю сделал паузу, понизил голос и затем сказал: — Например, допинг.
— Мне очень жаль, но у нас их нет, — Пейтон покачал головой.
— Мистер Пейтон, мне просто нужны лучшие результаты. Если вы можете предоставить мне какие-нибудь эффективные препараты, я, конечно, не прочь доплатить, — продолжил Эндрю.
— Мистер Делмар, у нас действительно нет этих препаратов. Как тренер, я не хочу, чтобы наши спортсмены употребляли допинг. Допинг имеет побочные эффекты, которые могут повредить ваше здоровье, и я не хочу, чтобы наши клиенты пострадали, — серьезно сказал Пейтон.
Эндрю продолжал спрашивать, скулить и уговаривать. Он почти сунул свою кредитную карточку в лицо Пейтона. Но Пейтон продолжал настаивать, что тренировочный центр никогда не будет предоставлять допинг своим клиентам.
Пейтон лично проводил Эндрю до дверей центра.
— Мистер Пейтон, вы сегодня свободны? Как насчет того, чтобы выпить со мной? — Эндрю все еще не сдавался. Он хотел найти любую связь, которая существовала между центром и работой, и думал, что обеденный стол может стать хорошей возможностью.
— Простите, мистер Делмар, но у меня сегодня еще много дел. Мой босс закидал меня заданиями в последнее время, и я боюсь, что сегодня мне придется работать допоздна, — беспомощно сказал Пейтон.
— Жаль, ну тогда сходим выпить как-нибудь в другой раз, — попрощался Эндрю с Пейтоном и развернулся.
В этот момент через дверь центра вошел чернокожий мужчина и встретил Эндрю.
Мужчина посмотрел на Эндрю с выпученными глазами, и Эндрю сразу узнал его. Это был Шон Форд, а Эндрю притворился сантехником, чтобы получить образец мочи Форда.
«О нет, меня узнают? Прошло много времени с нашей последней встречи, может, Шон уже забыл меня. Ну кому нада запоминать какого-то сантехника!»
Когда Эндрю подумал об этом, он притворился спокойным и продолжил идти.
Если бы Эндрю был обычным сантехником, то Шон Форд, возможно, не запомнил бы его. Но Эндрю запомнился Александру геем. Поэтому, когда Форд увидел его, он стал немного нервничать и сразу узнал Эндрю.
Не успел Эндрю уйти, как Форд подошел к Пейтону.
— Крис, кто этот человек? — спросил Форд.
— Новый клиент, — неопределенно ответил Пейтон. Он не стал бы выдавать информацию о своих клиентах никому, включая Шона Форда, которого хорошо знал.
— Он клиент? — Форд сильно удивился и продолжал спрашивать: — В центре есть особые скидки? Или членская лотерея?
— Нет, мы никогда этого не делали, — Пейтон был немного смущен. — А почему ты спрашиваешь?
— Просто мне интересно, как сантехник может позволить себе тренировки в таком дорогом центре. Он выиграл в лотерею? — сказал Форд.
— Что ты сказал? Он не сантехник, а юрист, — ответил Пейтон.
— Юрист? Вряд ли он юрист. Когда я тренировался на спортивной площадке, он пришел чинить трубы, когда в туалете произошла поломка, — Форд добавил: — Я не шучу. Джастин тоже видел его, и он может подтвердить то, что я сказал.
Уверенность Форда убедила Пейтона в том, что он не лжет, поэтому он осторожно спросил: — А не спутал ли ты?
— Никого я не спутал. Он произвел на меня впечатление тем, что, как гей, пялился на мой член, когда я отливал, — Форд указал на свою нижнюю часть тела и добавил: — Джастин сказал мне, что с ним произошло то же самое. Какой нормальный человек сделал бы это?
— Я не знаю, гей он или нет, но в заявление Джека Делмара указана профессия «адвокат». Если он работает адвокатом, зачем ему быть сантехником? Но если он работает сантехником, то он никогда не смог бы позволить себе дорогостоящие тренировки. Значит, у него, должно быть, есть что скрывать!
— Я не знаю, юрист ли он, но, если он может позволить себе дорогостоящие тренировки, он не может быть сантехником! — сказал Форд.
— Но зачем он притворялся сантехником? — с сомнением спросил Пейтон.
— Очевидно же, что он что-то скрывает! — серьезно сказал Форд.
Пейтон с презрением посмотрел на Форда, потом вдруг что-то вспомнил.
— Ты сказал, что он — гей, но, может быть, он не нормальный, притворяющийся сантехником, чтобы найти цель в мужском туалете? Как только он найдет кого-то подходящего, он начнет действовать! — сказал Пейтон.
— Не пугай меня! Если то, что ты сказал, правда, то он уже нашел цель. Члена нашего центра! Поэтому он здесь тренируется! О Боже, неужели это я? — Пейтон бессознательно прикрыл одно место(Ну вы, надеюсь, поняли какое;)).
— Тебе нечего боятся. Если он пялился на твой агрегат, то это значит, что он, должно быть, пассивный. Иначе он бы пялился на твою задницу, — сказал Пейтон.
— Чёрт, я же не гей! Мне надо держаться от него подальше, — Форд так перепугался, что холодный пот выступил у него на лбу.
Пейтон сочувственно кивнул. — Я тоже должен держаться от него подальше. Он только что просил меня посидеть с ним в баре сегодня вечером. Видимо, он что-то задумал со мной сделать! Слава богу, я ничего ему не обещал. Кстати, я должен напомнить другим тренерам, чтобы они были осторожны с ним. Его поведение, когда он притворялся сантехником, показало, что он не только гей, но и двинутый на голову.
Глава 467
Рано утром следующего дня Пейтон позвал одного тренера в раздевалку тренеров.
— Том, новый клиент, Джек Делмар, твой подопечный? — спросил Пейтон.
Тренер кивнул. — Ага. Он часто приходит сюда и каждый раз надолго остается. Более того, он очень болтливый и всегда спрашивает меня о нашем центре.
— Болтливый? Только с тобой или с другими? — спросил Пейтон.
— Мистер Делмар очень добр к другим. Он разговаривает со всеми, — ответил Том.
«Он ищет новую цель, как и ожидалось!» Пейтон озабоченно кивнул.
Эндрю тут на задание, поэтому естественно, что он будет искать информацию столько, сколько сможет. Поэтому он часто общался с людьми, чтобы получить больше полезной информации. Однако Крис Пейтон неправильно понял его намерения и подумал, что он ищет любовника-гея.
— Тренер Пейтон, с мистером Делмаром что-то не так? — спросил тренер Том.
— Да, тебе следует быть осторожнее с Джеком Делмаром. Он гей… — тихо сказал Пейтон.
Том улыбнулся и равнодушно сказал: — Крис, я натурал, но я не против геев. В конце концов, у каждого есть свобода преследовать свою любовь.
— Я не это имел в виду. Я хочу напомнить тебе, что он гей и… ну, двинутый на голову. Он приходит сюда не ради тренировок, а ради охоты на любовника, — Пейтон подошел ближе к Тому и рассказал ему о том, что случилось с Фордом и Александром.
— Он притворялся сантехником и прятался в мужском туалете?
Пейтон кивнул. — И Александр, и Форд столкнулись с ним. И я не думаю, что они наврали мне!
…
— Керри, я только что видел, как ты довольно долго разговаривал с Делмаром, — сказал Том, стоя рядом с раздатчиком воды.
— Ага, о бейсболе. Он тоже фанат Ангелов, — сказал клиент.
— Ну, я должен напомнить тебе, что Делмар особенный с точки зрения сексуальной ориентации. Кроме того, у него ещё и проблемки с головой, — сказал тренер Том.
— Ты хочешь сказать, что Делмар гей и двинутый на голову? — клиент был поражен.
— Как тренер, я не должен раскрывать информацию о своих клиентах, но учитывая, что мы знаем друг друга уже давно. Мы же друзья… И как твой друг, я хочу напомнить тебе, что я не хочу, чтобы у тебя возникли проблемы. Как мускулистый парень, ты, вероятно, будешь его целью! — сказал тренер Том.
— Спасибо, Том. Не волнуйся, я буду с ним осторожен, — сказал клиент.
— И не говори другим, что я только что сказал, иначе я потеряю работу.
…
В зоне отдыха тренировочного центра гостям бесплатно предлагают не только кофе и фруктовые соки, но и свежие фрукты для того, чтобы помочь им восстановить свои силы после тренировки.
Два клиента недавно закончили свои тренировки и вместе вошли в зону отдыха. Один взял себе чашечку кофе, а другой — фрукты.
— Знаешь, а адвокатишка Делмар — гей! — сказал один из клиентов.
— Что правда? Я говорил с ним вчера! Он не был похож на смазливого, — сказал другой.
— Не все геи смазливые! — продолжал первый клиент. — Кроме того, я слышал, что он двинутый на голову.
— Но он так-то выглядит нормальным. Он юрист и должен быть в здравом уме, — сказал второй клиент.
— Конечно, по его виду этого не скажешь. Все эти извращенцы в кино выглядят как хорошие люди, и большинство из них — переодетые врачи или адвокаты, — первый клиент продолжал говорить: — В любом случае, просто держись от него подальше, если он найдет тебя и вычудит чего!
…
Говорят: хорошие вещи не выходят, в то время как плохие распространяются далеко, что означает, что сплетни распространяются быстро. Несколько дней спустя многие люди в центре были в курсе того, что новоприбывший Джек Делмар — двинутый на голову гомосек.
Более того, слухи быстро росли. Вскоре появилось кучу версий истории об Эндрю.
У всех был свой взгляд на гомосексуализм. В Европе и Соединенных Штатах, в более инклюзивном обществе, многие люди с нормальной сексуальной ориентацией нейтрально смотрят на геев.
Но с психопатами или двинутыми на голову все было иначе. В США есть много уголовных дел, связанных с психопатами, а многие режиссеры создали на эту тему фильмы, которые принесли им много наград. Поэтому люди не желали связываться с психопатами. Только психологи хотели иметь дело с психопатами. Они(психопаты) могут даже вытащить пистолет и грохнуть вас, если то, что вы сказали, не понравилось им.
Гей-психопат был опаснее психопата. Любой бы держался от них подальше.
…
В девять часов утра Эндрю пришел в центр и снова начал свое расследование.
— Доброе утро, Крис! — Эндрю встретил человека, которого знает.
— Доброе, — увидев Эндрю, он просто вежливо ответил и дал дёру.
«Куда он?» Эндрю пришёл в замешательство.
Эндрю заглянул в тренажерный зал и, увидев ещё одного знакомого, подошел к нему.
— Фил, ты вчера смотрел хоккей? Хищник победил Джет со счетом 2:1! — Сказал Эндрю.
— О, я был занят и не смотрел ту игру, — сказав это, он внезапно достал телефон и с сожалением сказал: — Прости, Джек. Я почти забыл, что мне надо позвонить кое-кому. Я очень извиняюсь.
Затем он развернулся и быстро ушел.
«Быстро. Кажется, торопится». Эндрю покачал головой и направился к тренеру.
— Тренер, начнем тренировку? — спросил Эндрю.
— Давай начнем. Но сперва, как обычно, разогреемся, — тренер кивнул.
— Начнем с разминки? Вчера разминка была эффективной. Она сделала мои ноги очень расслабленными, — Эндрю указал на свои ноги.
Однако тренер неправильно его понял. Ему показалось, что мистер Дельмар указывает на важный орган в нижней части своего тела. Вспомнив недавний слух о Делмаре, он вдруг почувствовал себя неуютно.
— Мистер Делмар, подождите минутку, я принесу перчатки, — сказал тренер.
— Раньше ты не надевали перчаток, когда делали разминку, — смущенно сказал Эндрю.
— Ну, в центре теперь есть новое правило, в котором говорится, что тренер должен носить перчатки во время разминки, чтобы наши клиенты не подхватили какую-нибудь болячку, — сказав это, тренер быстро помчался за перчатками.
Он думал, что этот Джек Делмар — гей-психопат, и что он должен избегать контакта с кожей, если Делмар попытается устроить какой-нибудь изврат.
…
Эндрю казалось, что сегодня что-то не так. Обычно он легко ладил с другими и мог говорить с ними о чем угодно.
Но сегодня все, с кем он виделся в центре, намеренно держались от него подальше. Они сверкали пятками до того, как начать разговор.
«Что случилось? Почему я думаю, что все держатся от меня подальше? Так дальше продолжаться не может. Как я получу информацию, если никто со мной не разговаривает?»
Эндрю был смущен и подавлен. За всё время пребывания в центре он познакомился с некоторыми людьми и считал, что сможет получить информацию о допинге за счёт этих связях. Но внезапно они перестали с ним разговаривать.
«И что же мне делать? Продолжить или найти другой путь?» Эндрю размышлял с опущенной головой.
В это время большая рука появилась на плече Эндрю.
— Эй, Джек! Ты же закончил сегодняшний план тренировок, да?
Эндрю обернулся и увидел высокого белого мужчину, почти двух метров ростом и около 125 килограммов весом, с длинными волосами и мощными мышцами. Он был похож на бурого медведя.
Эндрю знал этого парня. Это был Уильям Вуд, профессиональный борец.
После долгого дня, когда его избегали другие, редко можно было найти кого-то, кто хотел бы поговорить с ним. Эндрю был взволнован и искренне сказал: — Ага. Как насчет тебя, Уильям?
— Я тоже, — Уильям Вуд улыбнулся и спросил: — Хочешь пойти выпить?
«Борец здесь уже довольно долго. Я слышал, что он выиграл пять раз подряд в последнее время. Может быть, он что-то знает о допинге. И я могу кое-что от него получить». Подумав об этом, Эндрю тут же кивнул. — Пошли. Я переоденусь.
— Увидимся у ворот. Я знаю отличный бар! — Вуд подмигнул Эндрю.
…
В баре сидел полуголый певец, повесивший гитару на голое плечо. Песня была медленной, а его голос был мягким.
В баре находилось не так уж много людей, и они шептались друг с другом или выпивали в одиночестве.
«Отличный бар? Слишком тихий. Никакой атмосферы! Кроме того, здесь все мужики, ни одной женщины!» Оглядевшись, Эндрю мысленно пожаловался. Если бы не получение информации от Вуда, он никогда бы не припёрся в такую дыру.
Бармен знал Вуда, и когда он увидел Вуда, он тепло приветствовал его.
— Уильям, ты привел сюда нового друга? — Его голос был высоким и женственным.
— Нового друга-адвоката! — ответил Вуд с улыбкой.
— Адвоката! — женоподобный бармен посмотрел на Эндрю и сказал Вуду: — Уильям, а тебе повезло найти такого красивого друга-адвоката!
Эндрю не заметил, как женоподобный бармен подчеркнул слово «друг».
Глава 468
После нескольких глотков спиртного у Вуда развязался язык.
Эндрю тоже выпил немало. У него кружилась голова, но он должен был продолжать пить, чтобы получить полезную информацию от Вуда.
Несколько раундов спустя Вуд уже выглядел пьяным.
Эндрю, чувствуя, что сейчас самое подходящее время, спросил: — Ты уже довольно долго ходишь в тренировочный центр тренера Ли. Как тебе тренировки там?
— Неплохие так-то. Я выиграл пять раз подряд в последнее время! — ответил Вуд.
— Тренер давал тебе какую-нибудь специальную подготовку? — Эндрю сделал вид, что спрашивает небрежно.
— Каждый тренер отличается от других в плане подготовки. Все особенные, — сказал Вуд.
Эндрю, наклонившись вперед и понизив голос, спросил: — Я имею в виду, давали ли тебе что-нибудь эдакое.
— Эдакое? — тихо спросил Вуд, с интересом глядя на Эндрю. — Ты о чем вообще?
— Например, что-то что втыкают, возбуждает тело или будоражит дух! — сказал Эндрю.
Он не упомянул слово «допинг», но чувствовал, что его подтекст был ясен.
Однако Вуд, который, казалось, был пьян, просто глядел на Эндрю, и его взгляд заставил Эндрю почувствовать себя немного виноватым. Он не знал, понял ли Вуд его намек или нет.
Через несколько минут Вуд вдруг вздохнул и спросил: — Тебе тоже нравится это? Это возбуждает тебя?
— Меня? Ну да, конечно! Мне это очень нравится. Ты действительно им пользуешься? — немедленно спросил Эндрю.
— Ну, не буду отрицать. Я использую его иногда! — кивнул Вуд.
«Наконец-то я узнаю, что это за допинг такой!» Эндрю не мог не обрадоваться в своей голове сейчас.
Вуд продолжил: — Кроме инъекций или перорально, есть наружного применения.
«Наружного применения? Я никогда не слышал о препарате, наружного применения! Это тот новый допинг, о которым мой клиент попросил меня разузнать?» Теперь Эндрю был вне себя от радости.
Пока Эндрю ломал голову, как получить дополнительную информацию от Вуда, Вуд понизил голос и спросил: — Джек, ты хочешь попробовать?
«Как же мне повезло! Если я смогу получить несколько образцов нового препарата, мое расследование на этот раз закончится успехом!»
Подумав об этом, Эндрю сразу же кивнул и без колебаний согласился: — А сейчас он у тебя есть?
— Есть, только в моем доме, — сказал Вуд с улыбкой на лице.
— Ты хочешь сказать, что пользуешься им дома? — с удивлением спросил Эндрю.
— А что тут такого. Я же профессиональный борец своего рода общественный деятель. Я же не могу использовать его на публике, — Вуд сделал паузу и продолжил: — Джек, не сдавай меня!
— Что ты, Уильям. Я никому об этом не скажу! — Эндрю обещал ему. Если понадобится, он поклянется Богу.
…
Вуд живет в красивом квартале, и его дом стоит на склоне холма, где тихо и малолюдно.
«Неудивительно, что я не нашел ни одной зацепки даже после того, как провел столько дней в центре. Оказывается, эти спортсмены используют новый препарат не в тренировочном центре, а у себя дома. Поэтому, если он будет разоблачен, то только спортсмены попадут в беду, а тренировочный центр, похоже, не будет иметь к этому никакого отношения. Тренер Ли умен!» Думал про себя Эндрю.
Они вдвоем вошли в гостиную. Вуд указал на диван, жестом пригласил Эндрю сесть и спросил: — Хочешь чего-нибудь выпить, Джек? Виски? Или бренди?
— Я уже достаточно выпил. Что не хочется, — покачав головой, Эндрю спросил: — А где, о чем мы говорили? Прямо здесь?
— Какой ты торопыга! — сказал Вуд. — Ну ладно, я отведу тебя туда. Только надо на чердак.
«Вот куда запрятали!» Эндрю подумал и последовал за Вудом наверх, а точнее на чердак.
На чердаке было так темно, что сложно было что-то разглядеть.
— Я пойду включу свет! — сказал Вуд, направляясь в угол комнаты. Эндрю услышал, как закрылась дверь, и над его головой зажегся свет.
Внезапно вся комната превратилась в яркое цветное пятно, на стенах которого постоянно менялись разные цвета. Это был не обычный свет от лампочки накаливания.
В следующее мгновение глаза Эндрю привыкли к яркому свету, и он уже хорошо увидел то, что было перед ним.
А там была кровать с четырьмя наручниками, прикрепленными к ее четырем углам. Прямо над кроватью висело несколько железных цепей.
Кроме того, на стенах висели какие-то странные штуки: вроде ошейника с маленькими стальными гвоздями, хлыста с маленькими шипами, головного убора с открытыми только глазами и ртом, черного шнура для обвязывания, шара с шейным ошейником и других приспособлений.
Эндрю внезапно смутился. Он был достаточно умен, чтобы знать, для чего эти штуки используются.
— Уильям, а мы не ошиблись комнатой? — смущенно спросил Эндрю.
— Неа. Ты же хотел попробовать что-нибудь эдакое? Вот оно. Могу тебя заверить. Тебе точно понравится! — указав на все штуки на стенах, Вуд продолжил: — У меня здесь есть оральный фильтр, но я не думаю, что он нам понадобится.
— Нам? Подожди-ка, Уильям. А ты меня правильно понял? — Эндрю почувствовал что-то неладное и поспешно объяснил: — Я имел в виду допинг! Препарат для спортсменов!
— Мои штучки намного лучше допинга! Я знаю, что тебе это нравится… — сказал Вуд со злой улыбкой.
— Что? Мне нравятся такие штуки? Черт! Где ты это слышал? — крикнул Эндрю.
— Ну не надо отрицать этого. Почти все в центре знают это. Джек, мы с тобой очень похожи! Тебе нравится быть пассивным, а мне нравится быть активным. Мы же подходим друг другу! Ну давай. Не будем тратить время… — сказал Вуд.
— Мы вовсе не похожи! — Теперь Эндрю понял, что никакого нового допинга нет. Вуд неправильно его понял. Вуд подумал, что Эндрю говорил о фильтре.
Между тем, Эндрю также понял, что Уильям Вуд — психопат-гей, который любит БДСМ.
Но было уже слишком поздно. Вуд набросился на него.
Конечно, Эндрю не сдался ему. Он хотел защитить свою задницу. Однако Вуд — профессиональный борец. Как ни старался Эндрю, он не смог сбежать.
Всё закончилось тем, что кое-чья бедная…
…
Эндрю ковылял по дороге, положив руку на задницу.
Обычные люди хотят спать, есть и веселится в течение дня, однако Эндрю оказался тем, на кем надругались.
То, что случилось ночью, было просто ужасно, но Эндрю все еще не понимал, почему этот психопат Вуд нашел его.
«Я всего лишь детектив. Я просто хотел найти препарат. Почему же это случилось именно со мной? Работа детективом становится рискованной работой! Ай! Моя задница… Теперь у меня профессиональная травма(или производственная травма! Грёбаная профессиональная травма! Мне нужно подать заявление на компенсацию!»
Глава 469. Задание провалено
Сборная США по легкой атлетике провела свою первую усиленную тренировку в Юджине, столице легкой атлетики.
Во второй половине дня главная дорожка поля была расчищена для того, чтобы провести мужской забег на 400 метров.
В дополнение к трем олимпийцам и одному запасному, остальные четыре были партнерами по тренировкам, но им было вполне по силам участвовать в Олимпийских играх в других странах.
Вы можете найти партнеров высокого уровня по тренировкам почти во всех легкоатлетических соревнованиях, особенно в Юджине, столице легкой атлетики. Кроме того, эти партнеры по тренировкам были готовы тренироваться с национальными спортсменами.
Эйлвин стоял на лучшей дорожке с неудержимым импульсом. Хоть это и был неважный тренировочный забег, король 400-метровки показал свой импульс без каких-либо колебаний.
И конкуренты, и партнеры по тренировкам смотрели на Эйлвина с восхищением. Для спортсменов из 400-метровки этот тренировочный забег станет глотанием пыли звезды. То есть буквальным преследованием, потому что Эйлвин определенно прибежит первым.
Тренерская команда обсуждала Эйлвина рядом с полем.
— Эйлвин продолжает хорошо выступать с тех пор, как вернулся. Я думаю, что он хорош так же, что и раньше, — сказал один тренер.
— А я думаю, что, если бы существовала награда «вернувшийся спортсмен года», она бы принадлежала Эйлвину. У него, без условно, есть шанс на Олимпиаде в этот раз. Четыре Олимпиады подряд. Интересно, как он выступит на этой, — ответил другой тренер.
— Ему сейчас 34, но он так же силен, как молодой человек в свои двадцать! Я не знаю, как он сохранил свои силы, — сказал третий тренер.
— Гений есть гений. Мы, обычные люди, никогда этого не поймем. Мой пивной живот появился, когда мне исполнилось 34, — первый тренер похлопал по своему животу.
— Личные факторы важны, но важна и подготовка тренера. Такая тренировка должна быть очень продуманной и эффективной, чтобы 34-летний спортсмен снова стал свежим как огурчик. Вы знаете, где Эйлвин тренировался после возвращения? — спросил второй тренер.
— Вы, скорее всего, слышали о тренере Эйлвина. Его зовут Даи Ли, он — китаец-тренер из Лос-Анджелеса, — ответил первый тренер.
Второй тренер кивнул. — Вот как! Значит, он ещё и тренер Эйлвина!
— Ещё? Есть ещё спортсмены, кроме Эйлвина, под его руководством? — спросил первый тренер.
— Джастин Александер и Шон Форд, — ответил второй тренер.
— Александр был отстранен в течение многих лет, и его состояние похоже на Александра, но он моложе Эйлвина. Он также вернул свое лучшее состояние вскоре после возвращения. Похоже, что Даи Ли является экспертом в помощи спортсменам, которые уже давно не участвовали в соревнованиях, — прокомментировал третий тренер.
— Что меня беспокоит, так это то, что все трое имеют возможность выиграть олимпийское золото, судя по их результатам. Будет потрясающе, если они все смогут выиграть! Есть же только несколько золотых медалей в соревнованиях по легкой атлетике? Чудо какое сделать одного олимпийского чемпиона, а у него уже три на одной Олимпиаде! — первый тренер глубоко вздохнул.
— Это невозможно. Ты же знаешь, как тяжело выиграть Олимпиаду. Если этот китаец-тренер сможет сделать это, то он, безусловно, будет считаться лучшим тренером по легкой атлетике в Соединенных Штатах! — сказал второй тренер.
Но первый покачал головой. — Не только в США, но и во всем мире!
— Говорите тише! А что, если Себастьян… — напомнил им третий.
…
В конференц-зале за столом сидели тренеры. Как и Себастьян, все они были завербованы легкой атлетикой США.
Кевин, тренер сборной США, который председательствовал на встрече, махнул листом бумаги и сказал: — Мы проводили тренировочные забеги в течение трех дней подряд, и результаты этих забегов в ваших руках. Результаты тренировочных забегов в основном отражают реальный уровень спортсменов.
— Наша научно-исследовательская группа ввела все результаты в компьютер и сравнила статистику с нашими коллегами из других странах. В результате сравнения была рассчитана вероятность завоевания каждым спортсменом золотой, серебряной и бронзовой медалей на Олимпийских играх. Посмотрите на вторую страницу. Там результат сравнения.
— Конечно, вычисление компьютера нельзя принимать всерьез, учитывая множество переменных в реальных забегах. Однако результаты расчетов можно рассматривать как эталонный показатель, который поможет нам более четко и интуитивно увидеть, в каких соревнованиях мы можем выиграть медали. Сегодня мы обсудим кое-какие. Начнем со 100-метровки!
Все посмотрели на бумаги, которые держали в руках. Один тренер, который отвечает за спринт, нахмурился и сказал: — Я думаю, что вероятность победы вообще слишком мала. Если взять в качестве примера Уортона, то его вероятность составляет всего 12,5%. Мы знаем, что его лучший результат сейчас находится в пределах 9.80 секунд, а это означает, что он, безусловно, может выиграть сейчас, так как Киттелл ушел в отставку. Как его шанс может быть только 12,5%! То же самое и с Александром. У него — 12,8%, но мы все знаем, что он проиграл Уортону на квалификационных. Кроме того, из трех тренировочных забегов Александр выиграл только один, а Уортон — два. Я не думаю, что результат является разумным.
Кевин выслушал его и объяснил: — Вы упомянули о низкой вероятности, рассчитанной компьютером. Согласно расчетам, все спортсмены вместе взятые имеют стопроцентные шансы на победу, поэтому цифры будут небольшими у каждого спортсмена. Но если сложить все три вероятности наших бегунов, то выходит больше 33,3%, а это значит, что у США будет один шанс из трех выиграть золотую медаль.
— Что касается другого момента, о том, что вероятность победы Александра выше, чем у Уортона, то дело в том, что при сборе данных также учитываются статистика опыта и заслуги спортсменов. Александр принимал участие во многих международных играх, в том числе Олимпийских. У него больше опыта, чем у Уортона. Поэтому вероятность победы Уортона меньше, чем у Александра в сравнении.
Выслушав объяснения Кевина, тренер спринтеров вскоре покачал головой и сказал: — Это тоже неправда. Вероятность победы Шона Форда в спринте на 200 метров — 18,1%. Это слишком высоко! Насколько мне известно, Форд участвовал только в одном Чемпионате мира, и ни в каких других международных соревнований. И Майер, и Фостер имеют более богатый международный опыт, чем он, так почему же их вероятность ниже, чем у него?
Кевин продолжал объяснять: — Всё потому, что последние три тренировочных забега Форда вышли на хорошем уровне! Он три раза пробежал за 19.90 секунд. Его состояние сейчас не может быть лучше. Тем более что он намного быстрее других на повороте.
— Этот результат на полсекунды медленнее, чем у Киттелла в его пике, но он достаточно неплохой. С тех пор как Киттелл ушел в отставку, уровень спринтерских соревнований в мире сильно снизился, особенно 200-метровке. Все результаты чемпиона прошлого года — за 20 секунд. Даже с 20,10 секундами можно выиграть Чемпионат мира. Учитывая это, Шон Форд определенно имеет больше шансов на победу.
— А как насчет Эйлвина? 55%? Его вероятность победы выше, чем у всех остальных конкурентов вместе взятых, верно? — тот тренер сразу же спросил.
Но Кевин улыбнулся и сам спросил его: — Вы не думаете, что Эйлвин может выиграть четвертое золото подряд? Я бы сказал, что 55% даже как-то мало.
Тот тренер не знал, что ответить. Не было никаких сомнений, что Джимми Эйлвин — самый перспективный спортсмен национальной команды этого года. Как король 400-метровки, состояние Эйлвина сейчас такое же хорошее, что и четыре года назад. Победа на четвертой Олимпиаде подряд стала национальным консенсусом.
…
Откинувшись на спинку стула, Себастьян не слушал обсуждения других тренеров, а думал совсем о другом.
«Столько прошло дней, почему ещё нет никакой новой информации из лаборатории Франклина? Олимпийские игры же скоро начнутся!»
Себастьян посмотрел на отчет, который держал в руках. Вероятности этого отчета заставляли его нервничать.
«Эйлвин, Александр и Форд — все они в хорошем состоянии. Если они останутся такими, то все они, вероятно, выиграют золотые медали. Олимпийское золото! Черт возьми! Где Даи Ли достал такой мощный допинг? Будь он у меня, я, конечно же, создал бы армию чемпионов мира!»
«Я не могу сейчас ждать лабораторию Франклина. Мне надо взять инициативу в свои руки, а не ждать у моря погоды! Сработает это или нет, я должен поговорить с этими тремя спортсменами. Может, я смогу получить хоть какую-нибудь информацию о новом допинге, если мне повезет».
…
Задание: собрать информацию о новом допинге.
Первая цель: Джастин Александер.
Себастьян подошел к Александру с широкой улыбкой на лице.
— Здравствуй, Джастин, хороший денек сегодня, не так ли? — Себастьян вежливо поприветствовал Джастина.
Александр только фыркнул, ничего не сказав, и отвернулся, как только увидел Себастьяна.
В конце концов, эти двое не ладили.
Задание провалено!
…
Вторая цель: Шон Форд.
Себастьян подошел к Форду с широкой улыбкой на лице.
— Привет! Шон, хороший денек сегодня, не так ли? — то же банальное приветствие.
— Здравствуйте, тренер Себастьян. Сегодня хороший денек для тренировок, — вежливо ответил Форд.
— Шон, как твои последние тренировки? Есть ли что-нибудь, к чему ты ещё не привык? — снова спросил Себастьян.
Форд сказал: — Я уже привык тренироваться здесь.
— Вообще-то мне интересно, почему ты так хорошо бегаешь в последнее время? Я знаю, что ты выступал так себе в последние годы. Существует какой-то уникальный метод подготовки? — спросил Себастьян.
— Существует, я получил несколько другую подготовку, — Форд кивнул.
— Неужели? Что за тренировка? — спросил Себастьян, полный ожидания.
— Ну… — внезапно Форд вспомнил, что Даи Ли ранее призывал его никогда не разглашать тот факт, что он изменил свою технику бега.
Поэтому Форд сказал: — Секрет!
— Секрет? Какой ещё секрет? — тут же спросил Себастьян.
— Конечно, это секрет, который нельзя разглашать, — Форд просто улыбнулся. — Многие спортсмены имеют свои уникальные техники. Это секрет!
Себастьяна остановил простодушный Форд, но он не сдавался. Он продолжал спрашивать: — А какую пищу и лекарства ты принимаешь? Рыбий жир, витамины, протеиновый порошок или ликопин?
Себастьян хотел, чтобы Форд раскрыл какую-нибудь информацию о новом допинге, но Форд покачал головой: — Я это не принимаю.
— Не принимаешь? Ты что, серьезно? — Себастьян не поверил этому ответу.
Однако Форд, казалось, хотел что-то сказать.
«Что ж! Может, я смогу получить хоть какую-нибудь полезную информацию!» Подумав об этом, Себастьян понизил голос и сказал: — Ты использовал какие-нибудь малоизвестные брендовые продукты или специальную пищу? Поверь мне, ты можешь сказать мне. Я твой тренер, и у нас одна цель — завоевать олимпийское золото. Так что мы братья, можешь мне полностью доверять!
— Ну раз так! — Форд смущенно вздохнул и понизил голос. — Та специальная пища для спортсменов стоит дорого. Я не получал хороших результатов в последнее время. Без регулярного дохода мне даже иногда приходилось работать неполный рабочий день, чтобы прокормить себя. Обычные тренировки стоят дорого, поэтому я не могу позволить себе такую пищу.
«Не могу себе позволить… Это что…» Себастьян внезапно расстроился. Он никогда не думал о таком ответе.
Задание снова провалено!
…
Третья цель: Джимми Эйлвин.
Себастьян подошел к Эйлвину с широкой улыбкой на лице.
— Привет! Джимми, хороший денек сегодня, не так ли? — тоже самое приветствие.
— Тренер Себастьян! Что-то случилось? — очевидно, Эйлвин был не так вежлив, как Форд, потому что он — легендарный спортсмен.
— Да ничего особенного. Просто я хотел знать, как твои тренировки, — сказал Себастьян.
— С ними всё хорошо, как и раньше, — ответил Эйлвин.
— Вообще-то мне любопытно, почему ты стал таким успешным после возвращения? Честно говоря, я никогда не думал, что ты будешь бегать так же быстро, как молодой паренек лет двадцати, так как тебе сейчас 34 года. Я никогда не видел такого состояния с тех пор, как стал тренером. Ты удивил меня! Я думаю, ты, должно быть, использовал специальные тренировки, чтобы вернуть себе такое хорошее состояние, не так ли? — сказал Себастьян, пристально глядя в лицо Эйлвина. Он хотел найти какие-нибудь подсказки.
К разочарованию Себастьяна, лицо Эйлвин совсем не изменилось.
Эйлвин сказал: — На самом деле, нет никаких специальных тренировок. Я думаю, что это как-то связано с тем, что я хорошо слежу за собой. Многие спортсмены не продолжают упорно работать после выхода в отставку, поэтому они быстро теряют свою форму. Я другой. Даже выйдя в отставку, я продолжал заниматься спортом по два-три часа в день.
Ответ Эйлвина был точно таким же, как и то, что он дал в интервью журналисту, даже не изменив ни слова. Однако это был поверхностный ответ для Себастьяна.
Себастьян был явно недоволен ответом, спрашивая: — Ты употреблял какие-нибудь пищевые добавки? Такие как рыбий жир, витамины, протеиновый порошок или ликопин…
— Я редко использую это и в основном полагаюсь на здоровую пищу. Мой диетолог меняет мой рацион каждую неделю, и у меня есть специальный шеф-повар для этого, — затем Эйлвин продолжил: — Что касается этого момента, у меня есть несколько предложений. Я надеюсь, что сборная сможет давать больше овощей в столовой. Я имею в виду не помешало бы разнообразия, а не количество. Как сегодня на обед, у нас был только фруктовый салат, в котором было много манго и клубники. Настоящих фруктов не так уж много лежало.
— Кроме того, я предлагаю давать ещё вареные яйца, которые варятся непосредственно в воде. Хотя они не особо-то вкусные, они могут обеспечить большим количеством абсорбирующих белков. Сейчас же в столовке у нас дают только омлет, и он слишком тонкий, что позволяет яйцам впитывать слишком много жира. Он слишком жирный для меня. Как легкоатлет, я не должен есть что-то настолько жирное, но я должен, потому что мне нужен белок.
— Более того, у нас в столовой нет цельнозернового хлеба. А молоко содержит слишком много жира. Больше 2%. Кроме того, существует много разновидностей красного мяса, в то время как разновидностей белого мяса скудно. Ты же знаешь, что содержание насыщенных жирных кислот в красном мясе — 3%, а в белом мясе — менее 10%. Толкателям ядер может необходимо больше красного мяса, чтобы поддерживать свои силы, но нам, спринтерам, нужно белое.
— А ещё я думаю, что наша столовая должна давать миндаль…
— Что касается тренировок. Наш тренажерный зал открывается в 8:30 утра и закрывается в 16:00. Это слишком мало. Ты же знаешь, что мы в основном проводим тренировки на открытом воздухе в это время. А, когда нам нужно использовать тренажерный зал, он закрыт.
— Что касается партнеров по тренировкам…
— Кстати, план тренировки тренера…
— Тренер Себастьян, я не могу не дать тебе небольшой личный совет…
Себастьян беспомощно кивал, слушая.
Другие спортсмены не осмелились бы разговаривать с главным тренером сборной США по легкой атлетике. Однако Эйлвин другой. Он — легендарный спортсмен. Поскольку его статус и положение в спорте — намного выше, чем у Себастьяна, Эйлвин был вполне квалифицирован, чтобы консультировать главного тренера национальной команды.
— Ну вот и всё на данный момент! Мне пора. Тренер Себастьян, мне надо на тренировки, — Эйлвин наконец закончил давать советы и развернулся, оставив Себастьяна стоять на месте.
«Я пришел сюда за информацией, а не за советами! Он перечислил десятки советов? Он главный тренер или всё-таки я?»
Задание провалено в третий раз!
Глава 470. Тост или расплата?
Блехер, знаменитый отец прогормона, сидел в своем кабинете, просматривая последние квартальные финансовые отчеты.
Ситуация была не оптимистичной. За последний квартал убыток его компании снова увеличился.
В промышленном производстве количественные изменения вызывают качественные изменения. Стоимость производства любого промышленного продукта будет снижена до тех пор, пока он производится в достаточном количестве, и то же самое верно в отношении лекарств. Удельные затраты на производство одного миллиона пилюль и ста миллионов пилюль — совершенно разные вещи. По крайней мере, затраты на исследования и разработки, равномерно распределенные между миллионом пилюль и ста миллионами пилюль, имеют стократную разницу.
Массовое производство всегда принадлежало крупным фармацевтическим группам. Небольшие фармацевтические компании, такие как Блехер, отличаются от них. Они не могли массово производить допинг. С точки зрения производства одного и того же препарата, цены такой небольшой компании, как Блехер, намного выше, уступая другим на рынке.
Таким образом, фармацевтическая компания Блехер зарабатывает деньги в основном за счет производства небольшого количества патентованных препаратов, представляющих особый интерес. Эти препараты приносят прибыль, но с меньшим спросом, так как крупные компании не будут создавать для них производственную линию. Более того, затраты на исследования и разработки также были необходимы в производстве лекарств. Один препарат иногда требует нескольких патентов. Поэтому крупные компания не считают нужным вкладывать драгоценные ресурсы в этот вид развития.
Это также дает небольшим фармацевтическим компаниям, таким как Блехер, достаточно места для выживания. На самом деле, у Блехера есть некоторые преимущества, поскольку у него есть много патентов. Его фармацевтическая компания производит только те препараты, на которые им был выдан патент, что также могло значительно сэкономить кое-какие копейки для его компании.
Блехер фактически изучал эти патенты в 90-х годах, когда он был ученым, специализирующимся на изучении прогормонов. В то время он аморально проводил эксперименты на спортсменах и быстро добился впечатляющих достижений. А ещё ему удалось превратить эти достижения в деньги.
В течение последнего десятилетия Блехер не получил никаких заметных результатов в исследованиях. Блехер выкинули из научного сообщества из-за скандала с человеческими экспериментами. Его репутация была настолько плохой, что никто не хотел с ним связываться. Даже самый низкоуровневый исследователь не пожелал бы работать с Блехером.
Каким бы великим ни был Блехер, он не мог управлять всей лабораторией. Как говорится: без соломы кирпич не сделаешь. Поэтому Блехеру пришлось закрыть свою лабораторию, прекратить научные исследования и сосредоточится на управление своей фармацевтической компании.
Блехер действительно был гением. Его компания вскоре прославилась, просто полагаясь на экономию затрат на патенты.
Но в последние годы Блехер столкнулся с проблемой.
Срок патентной защиты для изобретения — 20 лет в Америке, однако патенты Блехер в основном получил в 90-х годах. Теперь он скоро останется без патентов, а это означает, что другие фармацевтические компании смогут производить те же лекарства и игнорировать патенты Блехера.
Блехер мог затмить других на рынке своими патентами, но теперь он потерял свое преимущество. С появлением все большего числа конкурентов цена резко упадет. Фармацевтическая компания Блехера не будет иметь преимущества в себестоимости продукции, что, естественно, приведет к огромным убыткам.
Блехер не проводил никаких новых исследований уже многие годы, поэтому его компания не запустила никаких новых продуктов, которые непосредственно поставили компанию Блехера в трудное положение.
Естественно Блехер не стал бы просто ждать и ничего не делать. Он не позволит, чтобы годы его усилий пропали даром. Он должен был спасти себя. А лучший способ спасти себя — запустить новый продукт. Однако в фармацевтическом производстве новый продукт, несомненно, означал множество исследований.
В последние годы Блехер тайно финансирует многие биологические лаборатории. Хоть его и выкинули из научного сообщества, это не означало, что другие ученые откажут ему, когда он может обеспечить финансированием. Как бы ни была высока честность ученого, он должен был что-то есть. Все нуждаются в деньгах.
Человек, увидевший на улице крысу, раздавил бы ее, но если бы крыса несла карат алмазов, первой реакцией было бы не размазать крысу, а заманить крысу в ловушку и забрать алмазы.
К сожалению, все лаборатории, финансируемые Блехером, не достигли каких-либо результатов в исследованиях, которые он хотел.
И это было так в научных исследованиях. Вы не всегда получите то, что хотели от своих вложений. Было обычным делом ничего не получить после огромных инвестиций.
Когда Блехер почувствовал себя безнадежным, сообщение из лаборатории Франклина вновь пробудило в нем надежду.
Появился новый препарат!
Как отец прогормона, Блехер знал, что означает новый препарат. Блехер стал мультимиллионером только за то, что много лет назад изучал прогормон и его производные. Если новые препарат действительно существует, то это, вероятно, означает сотни миллионов долларов.
Главной целью препарата было не его использование для спортсменов, а биотехнология, стоящая за ним. Может быть, это была новая синтетическая технология, или новая технология извлечения и сотни производных. Если бы существовала только одна производная для аптеки, она принесла бы огромное богатство.
Блехер верил, что если он сможет достать этот новый препарат, то сможет и вернуться. Он мог не только спасти свою компанию, но и заработать кучу денег.
По данным лаборатории Франклина, новый препарат принадлежит тренеру-китайцу.
Поэтому Блехер начал исследовать Даи Ли и его тренировочный центр, но несколько месяцев спустя он все еще ничего не получил за все свои усилия и огромную сумму денег, которую он заплатил. Детектив, которого он нанял, не смог найти никаких улик, да и лаборатория Франклина не нашла ничего полезного в образцах спортсменов.
Блехер стал думать, что никакого нового препарата не существует и что лаборатория Франклина и тренер Себастьян ошиблись. Тот факт, что спортсмен восстановил свое прежнее соревновательное состояние, может быть просто особым случаем.
Тем не менее, один спортсмен за другим снова становится сильным и показывает производительность мирового класса после тренировок Даи Ли, а это означает, что это уже не просто особый случай. Это также заставило Блехера поверить в существование нового препарата. Более того, он все больше убеждался, что новый допинг — его единственная надежда.
…
Глядя на квартальные финансовые отчеты и цифры убытков, Блехер чувствовал, как его сердце обливается кровью. Если всё это продолжится, то его компания скоро обанкротится.
«Лаборатория Франклина получает от меня огромное финансирование, но они даже не смогли обнаружить новый препарат. Они так ненадежны в критический момент. Да и этот тренер Себастьян не внушает доверия. Несмотря на то, что он является главным тренером сборной, я не думаю, что он сумеет получить этот новый препарат от спортсменов».
«Кажется, я должен полагаться только на себя!» Блехер глубоко вздохнул. Он отложил финансовые отчеты и принялся за думы.
«Спортсмены, которые используют препарат, вряд ли посторонние. Но они используют его пассивно, и инициатива принадлежит поставщику препарата, что означает, что тренер-китаец Даи Ли является основным лидером».
«Таким образом, исследовать этих спортсменов — это пустая трата времени и сил. Мне лучше связаться с тренером Ли напрямую. Может, я только всё усложнил. Я мог бы просто дать деньги тренеру Ли, а не тратить деньги и время на найм детектива. Гораздо проще подкупить прямо его!»
…
Девушка в приемной остановила Даи Ли, как только он вошел.
— Босс, вам звонил мистер Дерриксон, чтобы договориться о встрече, — сказала девушка.
— Дерриксон? — Даи Ли задумался и продолжил: — Я его не знаю. Он спортсмен? Он хочет тренироваться здесь?
— Судя по словам мистера Дерриксона, он не спортсмен, а представитель фармацевтической компании, — ответила девушка.
— Опять пропаганда пищевых добавок? Передай это Рэнди. Он ведет переговоры с такими личностями, — очевидно Даи Ли не интересовали представители фармацевтической компании.
— Я проинформировала мистера Блейка, и он уже разговаривал с мистером Дерриксоном по телефону. Но мистер Дерриксон хотел видеть вас, — продолжала девушка.
Даи Ли кивнул. — Ну раз так, тогда назначь встречу.
…
В приемной тренировочного центра находились лишь Дерриксон и Даи Ли.
Дерриксон протянул Даи Ли чек и сказал: — Тренер Ли, пожалуйста, не отказывайтесь так быстро. Сначала гляньте на чек. Мы очень искренни.
Взглянув на семизначную цифру на чеке, Даи Ли удивился.
«А эта фармацевтическая компания действительно готова потратить деньги», — подумал Даи Ли.
— Многие люди не в силах заработать столько за всю свою жизнь, — сказал Дерриксон. — Тренер Ли, вам нужно всего лишь дать мне десять граммов этого нового препарата. И этот чек ваш. Я никогда не раскрою сделку между нами. Вам ничем не рискуете.
Даи Ли неохотно вздохнул. — Я уже говорил вам, что у нас здесь нет запрещенных препаратов, и никогда не применял допинг на спортсменах.
Дерриксон, однако, проигнорировал объяснение Даи Ли и продолжал говорить: — Похоже, что вы не удовлетворены цифрой на чеке. Как насчет этого. Вы просто предложите свою цену, и я посмотрю, имею ли я право принять. Даже если это выйдет за рамки моих полномочий, я сообщу об этом своему боссу. Мы вполне можем договориться о цене.
— У меня действительно нет ничего, что вам нужно. Повторяю еще раз, я никогда не давал никаких запрещенных препаратов, — снова объяснил Даи Ли.
— Тренер Ли, мой босс действительно искренен. Если вы не считаете нужным говорить о цене прямо, мы также можем обсудить вопрос обмена. Вы дадите нам новый препарат, а мы проведем исследование. Если мы получим патент и превратим его в деньги, мы можем давать вам часть прибыли. Тренер Ли, это последняя уступка, которую мы можем вам сделать, — сказал Дерриксон с честным лицом.
«Я же говорил по-английски? Он, кажется, не понимает, что я сказал. Это все равно что бросать жемчуг перед свиньями». Даи Ли не думал, что сможет продолжить диалог с Дерриксоном. У него уже возникло желание выпроводить его.
…
Дерриксон вышел из тренировочного центра Даи Ли с несчастным видком. Он достал сотовый телефон и набрал номер Блехера.
Вскоре Блехер взял трубку. «Ну, как всё прошло?»
«Он отказался», — сказал Дерриксон.
«Почему же? Ты всё ему рассказал?» Тут же спросил Блехер.
«Всё. Но он отказался от всего, включая вопрос о разделе прибыли», — ответил Дерриксон.
«Разве наше предложение недостаточно хорошо? Этот парень слишком жадный! Чего он, черт возьми, хочет?» Сердито спросил Блехер.
«Он не назвал цену. Он просто отказался от этого прямо», — сказал Дерриксон.
«Он не хочет говорить об этом?» Блехер разозлился еще больше. Он подавил свой гнев и тихо спросил: «Ты записал разговор?»
«Согласно вашим инструкциям, я записал разговор. Однако, в отличие от нашего предыдущего плана, Даи Ли всегда отрицал употребление допинга. Так что в записи нет ничего существенного. Мы не сможем угрожать ему записью», — после паузы Дерриксон продолжал: «Если только мы не отредактируем запись».
«Это не сработает. С сегодняшними технологиями компьютеру требуется всего одна секунда, чтобы определить, редактировали запись или нет», — Блюхер глубоко вздохнул и добавил: «Ладно. Возвращайся. Я посмотрю, что еще можно сделать».
Положив мобильник, Блехер продолжил в одиночестве сидеть в своем кресле.
По мнению Блехера, его предложение было достаточно хорошим.
Если Даи Ли хотел получить наличные, Блехер прямо предложил семизначную цифру и указал, что есть место переговорам.
Если он хотел получить долгосрочный доход, Блехер предложил разделить доход от результатов исследований, который был даже недоступен для ученых-исследователей.
Блехер считал, что такое хорошее предложение Даи Ли абсолютно точно примет и даст ему новый препарат. Однако он просто отказался и заявил, что у него нет никакого нового препарата.
«Я думал, что худшим результатом будет то, что он запросит какую-нибудь запредельную цену, которую я не смогу принять, а затем я буду угрожать ему записью, чтобы заставить его снизить цену. Я не ожидал, что он не признается в этом. Он просто закрыл дверь переговоров. То есть ни о чем не стал говорить. Ты только что отказался от тоста, чтобы выпить расплату. Ты подталкиваешь меня задействовать план Б».
Глаза Блехера внезапно стали холодными.
В следующую секунду Блехер встал и подошел к стене.
На стене висела картина. Блехер снял ее, открыв сейф, стоявший за ней. Блехер ввел пароль и использовал свой отпечаток пальца, чтобы разблокировать его. Затем сейф со щелчком открылся.
Блехер достал маленькую карточку, на которой был записан номер телефона.
Блехер глубоко вздохнул и набрал номер.
Кто-то быстро взял трубку.
«Алло, Леон, это Блехер. Как я уже говорил тебе в прошлый раз, мне нужно несколько человек и один специалист по допросам».
Глава 471. Похищение
Рэнди Блейк в последнее время пристрастился к сигарам. Каждый день после обеда Блейк наливал себе чашку кофе, закуривал сигару и спокойно сидел в зоне отдыха, наслаждаясь отдыхом.
Блейк, в конце концов, — второй в тренировочном центре, поэтому мало кто стал бы его беспокоить, кроме Даи Ли.
Даи Ли вошел в зону отдыха, держа в руках очень большую чашку с китайским чаем из больших листьев. Даи Ли развил эту привычку в китайской домашней тренировочной команде, где многие тренеры берут собой большую чашку с горстью больших чайных листьев и наслаждаются ею весь день.
— Привет, Даи Ли, я слышал, ты видел Дерриксона. Чего он хотел? — Блейк затянулся сигарой и продолжил: — Этот парень не сказал, что ему нужно, просто сказал, что хочет тебя видеть. Я не думаю, что он приходил сюда лишь для того, чтобы продвинуть пищевые добавки, верно?
— Он заглянул к нам не для того, чтобы продвинуть пищевые добавки, а чтобы сунуть мне деньги. Очень щедрый мужик скажу тебе. Он положил передо мной семизначный чек, — сказал Даи Ли с улыбкой.
— Он хочет тренироваться? Семизначный чек? Наша плата за тренировки не дешевая, но и не такая уж дорогая! Какую должность занимает фармацевтический представитель в компании? Он из супербогатой семьи? — Блейк задал несколько вопросов подряд.
— Он был здесь не ради тренировок. Он не богатый буратино. Он хотел здесь кое-что купить, — ответил Даи Ли.
— А что мы можем ему продать? Самое современное здешнее тренажерное оборудование не стоит таких денег. Может, он хотел купить весь центр? Но это то, что делают агенты по недвижимости. Этот парень всего лишь представитель фармацевтической компании, — с любопытством сказал Блейк.
Даи Ли поставил свою большую чашку с чаем и неохотно проговорил: — Он хотел купить допинг.
— Допинг? У нас нет ничего подобного. Наверное, у Дерриксона что-то не в порядке с головой, — сказал Блейк.
— Он твердо верит, что у нас есть новый допинг, — Даи Ли пожал плечами. — Я много раз объяснял ему, что мы не даем здесь запрещенные препараты, но он мне просто не поверил. Когда я устал ему объяснять, я выпроводил его за дверь. Он, казалось, был возмущен, когда уходил.
— Этот парень не журналист, притворяющийся кем-то и пытающийся обмануть, не так ли? — Блейк выпрямился и стал серьезным. — Ты ведь не произнес ни одного слова, которое могло бы быть использовано против тебя? Если он действительно журналист, то он наверняка тайком записал ваш разговор.
Даи Ли вспомнил подробности их разговора и покачал головой. — Я не думаю, что здесь будет какая-то проблема. Мой ответ не звучал идеально, но я не сказал ничего против себя.
— Это хорошо, — Блэйк сделал тяжелый вздох. — Честно говоря, я бы тоже заподозрил тебя в пичканье допингом спортсменов, если бы не видел своими глазами, как ты их тренируешь.
— Это всё из-за успешного возвращения Эйлвина? — спросил Даи Ли.
— Эйлвин — всего лишь один из них. Все трое, вместе с Александром и Фордом, вернули своё прежнее состояние. А некоторое время назад после твоих тренировок Кевин Тейлор стал выступать даже лучше, чем в молодости, — ответил Блейк.
— Тейлор — другой. Тренер Айрес многое сделал, — скромно сказал Даи Ли.
— Айрес отвечал только за техническое руководство и разработку тактики, а ты позаботился о физической подготовке, — Блейк глубоко затянулся сигарой и добавил: — Однако это ещё напомнило мне, что мы должны быть осторожны, если другие люди попытаются сделать что-то плохое против нас. Позже я скажу охранной компании, чтобы она установила больше камер наблюдения в нашем центре.
…
Блехер пришел в свою компанию с черным чемоданом.
— Босс, мистер Леон сказал, что у него назначена с вами встреча. Сейчас он ждет вас в приемной.
— Да, это так, — Блехер направился к приемной, но на полпути обернулся и сказал секретарю: — Пусть никто не входит в мою приемную без моего разрешения.
— Как скажите, босс, — секретарь вдруг о чем-то задумался и спросил, понизив голос: — Босс, еще кое-что. А как насчет человека, которого мы поймали прошлой ночью?
— Разве вы не заперли его? — нахмурившись, спросил Блехер.
— Сейчас он в кладовке, но мы не можем держать его там всё время! Может, стоит сдать его полиции? — спросил секретарь.
— Если бы нам это было нужно, мы бы сделали это вчера вечером. Зачем нам тянуть? Когда мы поймали его, мы не отправили его в полицию, а оставили его тут. Поэтому мы не можем сдать его полиции, — холодно сказал Блехер. — Просто жди. Я скажу тебе, что делать потом.
С этими словами он вошел в приемную с черным чемоданом.
На диване в приемной сидел черноволосый мужчина, который выглядел очень свирепо. Длинный шрам на его лице заставил бы любого отвернуться.
— Давно не виделись, Леон, — поприветствовал его Блехер.
Леон не ответил, но прямо спросил: — Деньги?
— Они здесь. Пересчитай их, — Блехер поставил черный чемодан перед Леоном и открыл его. Внутри лежала куча наличных.
Увидев в нем пачки купюр, глаза Леона загорелись. Он достал флуоресцентную лампу и начал проверять деньги на подлинность.
— Не волнуйся. Все они настоящие. Кстати, тот факт, что ты никогда не принимаешь чек или перевод на счет, приносит мне неудобства. Мне пришлось заранее записаться на прием в банк, чтобы получить наличные, а потом мне ещё пришлось тащится обратно с таким количеством денег, — пожаловался Блехер.
Когда Леон пересчитал деньги, он сказал: — Поскольку мы занимаемся грязной работой, получение наличных — самая безопасная вещь. Если деньги поступят на банковский счет, то полиция может выследить нас. Мы не хотим, чтобы нас поймала полиция.
— Так вам даже не нужно платить налоги. Я вам очень завидую, — сказал Блехер с улыбкой.
— Деньги настоящие, — Леон закрыл чемодан и продолжил: — Я нашел для вас эксперта по допросам. Он является колумбийским нелегальным иммигрантом и ранее работал на колумбийского наркоторговца. Он знает не только приемы допроса, но и навыки пыток. Мои люди уже готовы. Когда вы хотите начать?
— Чем скорее, тем лучше, — сказал Блехер.
— Хорошо, я сейчас вернусь и скажу своим людям, что делать, — Леон поднял чемодан и встал, собираясь уходить.
— Подожди минутку! — Блехер остановил Леона и сказал: — Это не потому, что я не доверяю тебе, но я хочу посмотреть, действительно ли допрашивающий достоин своего имени. Я хочу сначала проверить его.
— Каким образом? — спросил Леон.
— Прошлой ночью я поймал парня, пробравшегося в лабораторию. Он не обычный вор, потому что он залез в нашу комнату управления, где есть много секретов. Поэтому я пришел к выводу, что он коммерческий шпион. Я не стал его сдавать в полицию, потому что его выпустили бы под залог.
— Но я хочу знать, кто послал его сюда и чего он хотел от меня. Таким образом, пусть этот человек пройдет через твои руки. Я думаю, он может помочь мне найти ответы, не так ли?
— Мы поможем вам. Дайте мне этого шпиона, и вы скоро узнаете ответы на свои вопросы. Я даже сделаю это для вас бесплатно, — сказал Леон с уверенным выражением на лице.
…
«Динь-Динь!» В дверь позвонили.
«Кто там может быть? Уже так-то поздновато», — Даи Ли подошел к двери и через экран домофона увидел снаружи двух незнакомых полицейских.
Даи Ли открыл дверь и спросил: — Офицеры, что я могу для вас сделать?
— Кто-то сообщил, что вы прячете здесь нелегальных иммигрантов, — сказал один из полицейских.
— Нелегальные иммигранты? Здесь нет нелегальных иммигрантов. Это должно быть какая-то ошибка, — Даи Ли покачал головой. — Сэр, я думаю, вы знаете, что люди, живущие в этом квартале, все люди с высоким социальным статусом. Охрана здесь на высоком уровне. Нелегальные иммигранты не могут быть здесь.
— Если кто-то доложил, мы обязаны проверить. Нам нужно войти и проверить, — холодно сказал другой полицейский.
— Хорошо, — Даи Ли не удержался и кивнул, открывая дверь. — Пожалуйста, входите.
Двое полицейских вошли в дом, и, когда Даи Ли закрывал дверь, он обнаружил, что снаружи стоит только черный фургон, а полицейской машины не видно.
Даи Ли сразу же заподозрил неладное. У полицейских должна быть машина, и они будут видны издалека с мигалками.
— Как вы сюда добрались без полицейской машины? — сказал Даи Ли, поворачиваясь к ним.
Внезапно один из полицейских взял в руки электрошокер, бросился к Даи Ли и приставил его прямо к его шее.
Синий свет электрошокера вспыхнул в глазах Даи Ли, и в следующую секунду он почувствовал внезапную боль в шее, а затем ощущение паралича, распространившегося по всему телу.
«О, нет. Они не полицейские!» В тот момент, когда Даи Ли подумал об этом, он потерял сознание.
Двое мужчин, одетых как полицейские, немедленно схватили Даи Ли и вынесли его из дома. Черный фургон подъехал к ним, и его дверца быстро открылась.
Двое полицейских бросили Даи Ли в фургон, а сами запрыгнули внутрь. Фургон быстро уехал…
…
Леон набрал номер Блехера.
— Мистер Блехер, нам удалось его поймать. Все прошло хорошо, и никто не заметил, включая полицию, но он еще не проснулся. И человек, которого вы просили меня допросить, признался, — сказал Леон.
— Говорить об этом по телефону небезопасно. Сейчас подъеду, — Блехер положил мобильник и в волнении сжал кулаки.
«Новый препарат! Скоро он будет мой!»
Глава 472
Когда Даи Ли медленно открыл глаза, у него слегка закружилась голова. Было ощущение жжения в области шеи от шокера.
«Где я?» Даи Ли попытался осмотреться, но там, где он был, было очень темно. Его глаза не могли привыкнуть к этому мгновенно.
Он хотел уже поднять руку, чтобы протереть глаза, но обнаружил, что не может пошевелить руками.
«Я связан!» Понял Даи Ли.
Он хотел позвать на помощь, но обнаружил, что его рот заклеен скотчем, да так, что он не мог издать ни звука.
«Что произошло?» Даи Ли начал вспоминать, что произошло.
«Помню, двое полицейских сказали, что я прячу нелегалов. Один полицейский жахнул меня электрошокером. Кроме того, я не видел ни одной полицейской машины снаружи, и полиция не нападает без причины. Кажется, я встретил липовых полицейских! Ну и ну! В Америке тоже есть липовые полицейские».
«Сейчас я связан. Может, эти два липовых полицейских меня повязали? Или они меня похитили! А это вполне возможно. Грабители замаскировались под полицейских ради похищения и вымогательства. Как помню, в Америке был случай с похищением, когда мужчина и женщина притворились полицейскими и похитили богача в одном из районов города. Я не ожидал, что окажусь в той же ситуации сегодня. Что же мне делать?»
Даи Ли был несколько взволнован при мысли о том, что его похитили бандиты.
«Успокойся! Не нервничай! Не паникуй». Даи Ли заставил себя успокоиться, и в это время его глаза постепенно привыкли к окружающей темноте.
Он огляделся и сразу же справа увидел операционный стол с полкой, какие часто можно увидеть в химической лаборатории. Операционный стол на вид был очень старым, а полка была покрыта пылью. На ней смутно можно было увидеть какие-то наклоненные пробирки и стеклянные бутылки.
«Раньше тут, видимо, была лаборатория, но сейчас она заброшена». Подытожил Даи Ли.
Повернувшись налево, Даи Ли внезапно вздрогнул. Там стоял стул, а на нем сидел человек, руки которого были привязаны к спинке стула, а ноги — к ножкам стула. Но, к его ужасу, мужчина был весь в крови. Некоторые из его ран даже почернели.
Голова мужчины была опущена вниз, так что его лица не было видно вообще, и его возраст нельзя было определить. Он все еще был привязан. Даи Ли не знал, жив он или мертв, и даже дышит ли тот.
«Бедняга. Его пытали потому, что он не заплатил выкуп? Он ещё жив?» Внезапный страх ворвался в голову Даи Ли, и он не хотел таких же пыток на себе.
«Надо выжить. Если эти похитители хотят лишь денег, я дам им их, чтобы сохранить свою жизнь. Деньги можно заработать снова, а вот жизнь — нет, к тому же у меня нет недостатка в деньгах. Вполне приемлемо купить жизнь за миллионы долларов».
Теперь Даи Ли отказался от сопротивления. Он — не супергерой, который мог бы спасти мир. Сильнее всего его потряс человек рядом с ним. Он решил отказаться от сопротивления и потратить свои деньги на решение проблемы.
…
— Мистер Блехер, наконец-то вы здесь, — Леон подошел к нему, указал на мужчину за его спиной и сказал: — Это тот эксперт по допросам, который вам нужен. Его зовут Сантос, он из Колумбии. Ему понадобился всего час, чтобы допросить того парня, который проник в вашу компанию. Парень во всем признался.
Блехер посмотрел на мужчину. Он смахивал на индоевропейца. Индоевропейцы распространены в Центральной и Южной Америке. А в Колумбии большинство людей — индоевропейцы.
Сантос не был ни высоким, ни сильным, даже немного худым. Он своей внешностью выглядел очень заурядно, но глаза у него были совершенно другие. Его глаза были очень яркими и острыми, что другие не осмеливались смотреть на них прямо. У Блехера даже возникло ощущение, что его глаза похожи на глаза орла, постоянно глядящего на добычу.
«Настоящий эксперт по допросам, в отличие от предыдущих». Блехер чувствовал, что нашел нужного человека, а затем спросил: — Какая фармацевтическая компания послала сюда этого коммерческого шпиона? И что он хотел от меня?
— Он не коммерческий шпион, — ответил Сантос.
— Тогда кто же он? Зачем он проник в мою компанию, если он не коммерческий шпион? Он вряд ли агент ФБР! — сказал Блехер.
Блехером ФБР занималось двадцать лет назад, и он провел полгода в тюрьме. За эти годы он успел натворить немало грязных дел, поэтому боялся, что ФБР снова займется им.
— Он не из ФБР. Он журналист-расследователь, — ответил Сантос.
«Всего лишь журналист!» Блехер глубоко вздохнул, но внезапно нахмурился при мысли о журналистах-расследователях.
Журналисты-расследователи в основном журналисты, которые занимаются журналистскими расследованиями. В отличие от обычных журналистов, журналисты-расследователи, как правило, идут на передовую, чтобы раскрыть теневые сделки органов государственной власти, мощных предприятий и преступников.
На самом деле это было очень опасное занятие. Журналисты-расследователи частенько прибегают к нетрадиционным средствам, чтобы раскрыть правду, таким как маскировка, проникновение, работа под прикрытием и так далее. В ходе расследования, как только личность журналистов-расследователей установлена, они неизбежно пострадают от возмездия, порой даже ценой своей жизни. Так, во многих странах регистрация журналистов-расследователей отделена от регистрации обычных журналистов. И те, кто осмеливался заниматься этой профессией, как правило, были людьми, обладавшими сильным чувством справедливости.
Блехер знал, что в его компании есть кое-какие постыдные вещи, поэтому сразу спросил: — Что нашел журналист-расследователь?
Сантос ответил по-английски с южноамериканским акцентом: — Он сказал, что расследует употребление спортсменами запрещенных препаратов. Он обнаружил, что многие биологические лаборатории поставляют запрещенные препараты спортсменам, включая многим известным спортсменам. Незаконные препараты, разработанные этими биологическими лабораториями, являются более совершенными, чем антидопинговое агентство может осилить. Поэтому, даже если спортсмены используют эти препараты, антидопинговому агентству будет трудно их обнаружить.
— Этот журналист-расследователь проник в вашу компанию, потому что, согласно его предыдущему расследованию, он обнаружил, что ваша компания спонсирует эти биологические лаборатории. И многие из ваших патентов используются в производстве этих незаконных препаратов. Именно основываясь на вашей судимости за поставку допинга спортсменам, он нацелился на вас. Он думал, что вы — босс этих биологических лабораторий, поэтому он проник в комнату управления вашей компании, надеясь загрузить данные, хранящиеся там, чтобы доказать свои подозрения.
Лицо Блехера помрачнело. Журналист-расследователь был прав. Он действительно был связан с этими незаконными препаратами. Он предоставлял деньги и патенты этим биологическим лабораториям в надежде получить научные результаты. Давать спортсменам допинг — просто еще один способ провести клинические испытания.
— Ну что, мистер Блехер, вы довольны работой Сантоса? — самодовольно спросил Леон.
— Доволен, даже очень! — после паузы Блехер добавил: — Тогда мы можем пойти и допросить Даи Ли? Мне очень нужен его новый препарат!
— Следуйте за мной, — сказал Леон с приглашающим жестом. — Когда мы поймали его, то оглушили электрошокером. Мы не знаем, проснулся он или нет. Но это не имеет значения. У Сантоса есть несколько способов разбудить его. Для него будет лучше оставаться без сознания!
Глава 473. Выхода нет
Тяжелая стальная дверь открылась, и Леон вошел внутрь с Блехером.
Блехер уловил запах крови. А потом он увидел окровавленного человека, привязанного к стулу.
Блехер внезапно застыл. Он повернулся к Леону за объяснениями.
Леон сразу же начал объяснять: — Это журналист-расследователь, который проник в вашу компанию. Он молчал как партизан и с самого начала отказывался что-либо говорить, поэтому Сантосу пришлось преподать ему урок.
— Ещё живов? — прошептал Блехер.
— Недавно был ещё жив, а сейчас, кто знает, — Леону было все равно.
— Мне не нужны проблемы, — добавил Бличер.
Леон кивнул. — Не волнуйтесь. Я разберусь с этим. Этот журналист-расследователь исчезнет так же, как испаряется вода. Никто никогда его больше не увидит.
— Надеюсь, — сказав это, Блехер повернулся к другому стулу, к которому был привязан Даи Ли. Даи Ли же в панике наблюдал за ними.
— Похоже, он уже очухался, — сказал Леон и сделал несколько шагов вперед, чтобы приблизиться к Даи Ли.
…
Стальная дверь открылась. Затем Даи Ли увидел, как несколько человек вошли, а потом немного поговорили друг с другом.
После чего к нему подошел человек со шрамом на лице.
«Он, должно быть, главарь похитителей». Даи Ли попытался успокоиться, а потом спросил: — Сколько ты хочешь в качестве выкупа за то, чтобы отпустить меня?
Может быть, Даи Ли очень сильно нервничал или на него давила боязнь потерять жизнь, но его голос в тот момент дрожал.
— Выкуп? — Леон сначала озадачился, а потом рассмеялся: — Ха-ха! Он думает, что мы похитители его!
Даи Ли удивили его слова. «Что он имеет в виду? Разве они не похитители? Разве они не похитили меня ради выкупа?»
«Я должен выяснить, зачем они меня похитили!» Подумав об этом, Даи Ли тут же спросил: — А зачем ты привез меня сюда, если не хочешь выкупа?
— Мы похитили вас ради денег. Но вам не нужно платить деньги лично. Кое-кто уже заплатил за вас, — удовлетворенно сказал Леон.
— Кое-кто заплатил за то, чтобы вы меня похитили? — Даи Ли прищурился и сразу спросил: — Ну и сколько он тебе заплатил? Сколько я стою?
— Вам незачем это знать, — холодно ответил Леон.
— Сколько бы он тебе ни дал, я удвою цену. Тебе нужно просто отпустить меня! — ответил Даи Ли.
Слово «удвою» зажгло жадность в глазах Леона. Для него это было очень привлекательно.
Даи Ли заметил, что Леон немного колеблется. Поэтому он добавил: — Освободи меня, и я дам тебе вдвое больше. И ты сможешь возместить своему первоначальному нанимателю. Скажи ему, что ты не выполнил задание. Ты ничего не потеряешь. Более того, ты сможешь заработать немного халявных денег. Или ты можешь получить все деньги, в три раза больше от выкупа в общей сложности. Короче говоря, я даю тебе деньги, а ты отпускаешь меня. А потом мы забываем об этом. Ну как тебе?
— Мистер Ли, я должен признать, что ваше предложение весьма заманчиво. Я сожалею, что не встретился с вами ранее. Но увы вам не повезло. Наниматель уже тут, — Леон покосился на Даи Ли и снова повернулся к Блехеру.
Он прошептал Блечеру на ухо: — Мистер Блехер, вы слышали, что он сказал? Мистер Ли готов дать мне вдвое больше. Однако я отказал ему. Я сдержал свое слово. Может, теперь ваша очередь показать свою искренность.
— Я удвою цену. Придешь в мою компанию, чтобы получить вторую половину денег завтра днем, — ответил Блехер, скрежеща зубами.
Блехер ясно понимал, что тот, кто берется за такую грязную работу, делает всё лишь ради денег. Если он сейчас поскупится, то это станет для Леона поводом освободить Даи Ли.
«Даи Ли все еще беспокоит меня в этот момент! Теперь ещё я вынужден удвоить свои расходы!» Блехер с горечью уставился на Даи Ли.
Тем временем, и Даи Ли смотрел на Блехера.
«Этот парень наниматель? Я его не знаю. На самом деле, я даже не встречался с ним раньше. Зачем он попросил людей похитить меня? Что я ему сделал?»
Порывшись в своей памяти, Даи Ли был уверен, что никогда раньше не видел этого мужчину.
Блехер подошел к Даи Ли и, презрительно улыбаясь, проговорил: — Тренер Ли, я никогда не думал, что наша первая встреча будет такой.
— Значит, ты наниматель? Я тебя не знаю. Кто ты? Зачем ты нанял людей похитить меня? Я тебе что-то сделал? — тут же спросил Даи Ли.
— Ты, конечно же, не знаешь меня. Но теперь ты меня узнаешь. Меня зовут Блехер, — сказал Блехер. Он следил за выражением лица Даи Ли, но обнаружил, что тот только сбит с толку.
Затем он добавил: — Видимо, ты не слышал об мне. Скажем так. У меня есть фармацевтическая компания, и один из моих представителей, которого зовут Дерриксон, однажды посетил тебе. Итак, ты ещё помнишь его, тренер Ли?
— Ты босс Дерриксона! — Даи Ли сразу понял.
«Значит, этот Дерриксон не был переодетым журналистом, пытающимся выведать мои секреты. Он — представитель фармацевтической компании. Но он настаивал на том, что у меня есть новый допинг, и хотел его купить. Они что, похитили меня ради этого воображаемого нового допинга?» Догадался Даи Ли.
Однако он решил спросить: — Зачем вы меня похитили? Я управляю центром физической подготовки и не имею никакого отношения к фармацевтическим компаниям. Не думаю, что я вам переходил дорогу?
— Тренер Ли, неужели ты ещё не понял? Я взял тебя в заложники из-за твоего нового допинга. Отдай его мне, и я освобожу тебя. А иначе… — Блехер зло улыбнулся.
— Я много раз говорил это Дерриксону. У меня действительно нет этого допинга, — невинно сказал Даи Ли.
— У тебя его нет? Тогда как ты объяснишь тот факт, что все спортсмены, которых ты тренировал, добились больших успехов? — пренебрежительно спросил Блехер.
— Это результат научных методов подготовки и усилий самих спортсменов, — сказал Даи Ли. — Я — тренер. Моя работа — улучшать спортсменов через тренировки.
— Как ты объяснишь успех Джимми Эйлвина? Он был в отставке три года, и ему уже 34. Но он бегает так же хорошо, как 24-летний. Джастину Александеру, которого отстранили на несколько лет, потребовалось всего несколько месяцев, чтобы восстановить свое состояние до отстранения. А Шон Форд. Если бы он мог бегать так быстро, он бы выиграл многочисленные турниры за эти годы. Как он мог полностью обновится после твоих тренировок? Разве ты не снабжаешь их запрещенными препаратами?
— Никого я не снабжаю этой штукой! — Даи Ли тут же покачал головой. И он сказал: — Эйлвин раньше был королем 400-метровки. Александр же был когда-то вторым после Киттелля. Все они — величайшие таланты мира спорта. Для них нормально быть быстрее, чем обычные люди, когда мы берем во внимание их физические таланты. Что касается Форда, то он родился с несоответствием длины ног. И я всего лишь его научил как правильно бегать с несоответствием длины ног.
— Ты думаешь, я поверю в это? — холодно сказал Блехер. — Тренер Ли, мы все понимаем, что происходит. Я не думаю, что тебе нужно ходить вокруг да около.
— Богом клянусь, у меня нет нового допинга, — сказал Даи Ли более невинно. — Я знаю, что вы можете мне не поверить. Но подумайте хорошенько! Я уже схвачен тобой. Зачем мне тебе врать? Учитывая мое положение в данный момент, я бы дал тебе этот допинг, если бы он у меня действительно был.
— А ты бы стал? Я думаю, что ты тот ещё упрямец! — сказал Блехер с холодным выражением лица. — Это твой последний шанс. Так ты дашь его мне?
— Я не могу тебе его дать! У меня его нет! — печально ответил Даи Ли.
— Похоже, наш разговор пора заканчивать. Ты примешь мои слова за шутку, если я не покажу тебе немного насилия, — сказал Блехер и пошел обратно к Леону.
— Сантос, ты же специалист по допросам. Теперь он твой. Заставь его передать тебе новый допинг, — приказал Блехер.
— Я сейчас же приступлю, мистер Блехер. Пожалуйста, сходите покурить и отдохните. Я разберусь с этим, — легко сказал Сантос.
…
Блехер и Леон вышли из комнаты. И Сантос остался только с двумя сильными чернокожими парнями. Сантос держал в руке кожаный футляр, а один из двух чернокожих держал на поясе пистолет, а другой достал длинное ружье.
Даи Ли все еще был привязан там. Он сильно нервничал. Он чувствовал, что приближается смерть.
«Это опасная ситуация, а, возможно, фатальная. Похищение — это уголовное преступление. За это могут посадить за решетку на многие годы. Обычно похитители не показывают свои лица заложникам. Но этим парням на все это наплевать. И Блехер показал мне свое лицо, да и имя сказал. Похоже, он не беспокоится, что я вызову полицию».
«Таким образом, есть только одна возможность. Он не собирается отпускать меня живым. Он собирается убить меня, поэтому ему все равно, знаю я его имя или нет. Если бы у меня действительно был этот новый допинг, то он убил бы меня после передачи допинга».
«Но если я не отдам его, они будут пытать меня. И я буду выглядеть не лучше того паренька!» Даи Ли посмотрел на окровавленный силуэт, привязанный к соседнему стулу. Он всё также не двигался. Казалось, будто он уже мертв.
«Меня хотят убить. А я никак не могу выбраться отсюда. Что же мне делать?»
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Даи Ли считал, что похитители схватили его ради выкупа. Однако вскоре он понял, что в этот раз всё гораздо сложнее.
До встречи с Блехером Даи Ли не собирался сопротивляться. Он заплатил бы похитителям выкуп. Но это было до того, как он узнал, что похитители собираются убить его.
Ему грозит смерть!
В этот критический момент Даи Ли отбросил идею заплатить выкуп. Он знал, что единственный выход — не жалеть сил, чтобы выжить.
Потенциал человека может вырваться наружу, когда его жизни угрожает опасность. То же самое было и с Даи Ли, в этот момент он стал чрезвычайно спокоен и активно думал. Многие идеи крутились у него в голове.
«Мне надо бежать. Но это сложно сделать. У них много рук и оружия. Так что мой единственный способ спастись — вызвать полицию. Ключевым моментом является то, что я должен что-то сделать с этой троицей. Тем не менее, я вряд ли одолею в бою их всех».
«К счастью, в моем альбоме спортсмена есть Кевин Тейлор. Я могу воспользоваться копирующей карточкой. И у меня будет 70% силы Кевина Тейлора. Таким образом, я смог бы победить их, если они будут биться голыми кулаками. Однако у чернокожих есть оружие! Даже если я смогу повалить одного из них, меня убьет пистолет другого чернокожего. Каким бы искусным и сильным я ни был, пистолет будет для меня смертельным».
«Что еще более важно, мои руки сейчас связаны, и я не могу пошевелить ими. Я должен найти способ освободить свои руки».
Пока Даи Ли размышлял, Сантос, эксперт по допросам, уже положил свой маленький кожаный футляр на стол, а затем повернулся к двум чернокожим мужчинам и спросил: — Ну что, хотите еще раз посмотреть, как я допрашиваю?
Лица обоих мужчин тут же побледнели.
— Я больше никогда не хочу видеть, как ты допрашиваешь. Это так отвратительно. Я чуть не блеванул в тот раз. Черт! Я теперь даже на мясо смотреть не могу, — сказал один чернокожий.
— Даже не упоминай мясо! Меня тоже от этого тошнит! Я пойду первым! — сказал другой чернокожий.
— И я! Я не хочу оставаться с этим чудаком!
Они решительно вышли и закрыли за собой большую стальную дверь.
«Бог не оставил меня!» Даи Ли был счастлив. Он только что придумал, как одолеть эту троицу. Но двое уже ушли вместе со своим оружием. Даи Ли чувствовал, что ему будет уже не так сложно сбежать.
«Двое с оружием ушли. Моя единственная проблема сейчас заключается в том, что у меня связаны руки. Я должен как можно быстрее найти способ освободить их», — быстро подумал Даи Ли.
Страх чернокожих удовлетворил Сантоса. Он повернулся спиной к Даи Ли и открыл кожаный футляр. Он обратился к Даи Ли с южноамериканским акцентом: — Когда-то я учился на медика. Я хотел стать хирургом. Но мне не повезло в том, что моя семья была бедной, а мой отец выпивал и тратил все свои деньги на выпивку. Моя мама оставила меня ещё маленьким, выйдя замуж за другого мужчину. Мне пришлось зарабатывать на свое обучение в колледже.
— Обучение в колледже не из дешевых. А обучение на медика ещё дороже. Я не мог себе этого позволить с обычной работой. В итоге я нашел прибыльную работку. Я тайком выращивал марихуану в подвале. Позже полиция меня поймала, и мне приказали бросить учебу.
— Потом я устроился на ночную смену морге. Это была работка с дополнительным доходом. Всегда есть люди, которые случайно умирают при доставки наркотиков. И я разрезал их животы, чтобы достать наркотики и вернуть их наркоторговцам за большое вознаграждение. Иногда ко мне посылали умирающих людей, — сказал Сантос.
Он повернулся к Даи Ли со свирепым выражением на лице, а затем добавил: — Но я все равно разрезал их животы, когда они еще не были мертвы. Знаешь ли ты классное чувство, когда режешь живого человека? Я видел, как бьется сердце, как дышат легкие, как сжимается живот. Я видел отчаяние на их лицах, страх в их глазах. И искаженные от боли лица. Это просто потрясающе! Это же великое искусство!
Даи Ли с ужасом смотрел на Сантоса. Он понял, что этот тощий парень — психопат-убийца.
А потом Сантос подошел и указал на открытый кожаный футляр. — Это мои лучшие друзья, которые хотят прикоснуться к тебе. Выбери одного.
Даи Ли посмотрел на кожаный футляр. Внутри находились маленькие ножи, маленькие пилы, маленькие шила, маленькие крючки и так далее. Все они — орудия пыток. Они устрашающе сверкали в полумраке. Все это могло напугать человека.
Даи Ли наконец осознал, как человек на стуле стал кровавым силуэтом.
Сантос продолжал говорить: — Трудно сделать выбор, не так ли? Не бери в голову. Я выберу за тебя.
Сантос, взяв маленький нож и маленький крючок, сказал: — Этот ножечек легко может разрезать твою кожу. Я хочу вырезать звездочку на твоей коже и, используя этот крючок, вытащить эту звездочку.
Он наклонился ближе к Даи Ли и показал ему инструменты. А потом он добавил: — Я вот не знаю, знаешь ли ты о визуальной шкале, методе измерения степени боли. Согласно ей, боли делятся на 10 уровней. 0 означает совсем не больно, в то время как 10 означает самую сильную боль. И я могу гарантировать тебе, что эти два друга в моих руках дадут тебе боль 8 уровня.
— Не надо! Я расскажу тебе. Я всё тебе расскажу! — внезапно воскликнул Даи Ли.
— А? Ты что, серьезно? Ну это не интересно. Я хотел побаловаться ножичком. Вы, китайцы, всегда такие. Трусы! Вы сразу ложите в штаны, когда сталкиваетесь с крошечной угрозой, — Сантос разочарованно скривил губы, а потом спросил: — Тогда говори. Где новый препарат?
— В сейфе в моем кабинете, — ответил Даи Ли.
— Какой код сейфа? — спросил Сантос.
— По правде говоря, этот новый препарат производится по новой технологии, и многие его ингредиенты ещё не раскрыты общественности, — Даи Ли внезапно переключился на другую тему.
— Не пытайся меня обмануть. Мне нужен код сейфа. Или ты хочешь, чтобы я сделал маленькую звездочку у тебя на груди? — сказал Сантос, показывая свой нож.
— Я просто хотел тебе сказать, что очень сложно сделать этот новый препарат. Его сложно сделать за короткое время, хоть я дам его тебе сейчас, — сказал Даи Ли.
— Это нанимателя должно беспокоить, сможет ли он его сделать или нет. Моя работа состоит в том, чтобы получить его от тебя. А теперь скажи мне код, — сказал Сантос.
Даи Ли сразу же добавил: — Я хочу, чтобы ты знал, что он очень ценный, может быть, даже бесценный! Твой босс потратил кучу денег на то, чтобы нанять тебя и чтобы получить его. И ты это знаешь.
— И что ты этим хочешь сказать? — спросил Сантос.
— Я могу рассказать тебе рецепт нового допинга. Основной секрет его изготовления. Имея рецепт можно сократить время изучения, да и подделки вряд ли скоро появятся. И делать будет гораздо проще, — продолжил Даи Ли.
— Его изучение — не мое дело. Скажи мне код, сейчас же! Иначе я начну, — нож Сантоса стал приближаться к Даи Ли.
— Подумай немножко. Сколько заплатит наниматель за рецепт! — тут же воскликнул Даи Ли.
Упоминание денег остановило нож Сантоса. И он спросил: — К чему ты клонишь?
— Наниматель потратил кучу бабок на то, чтобы нанять тебя и чтобы получить образец нового допинга. Как ты думаешь, он будет готов купить его, если есть рецепт нового допинга? Для тебя скорость изучения не имеет значения. Но разве для него скорость не является очень важным фактором? Ты учился в колледже. Ты должен знать, что время для ученых важнее денег! — Даи Ли говорил так быстро, что его речь выглядела бессвязной.
Однако Сантос понял его.
— Ты прав. Лишние деньги не помешают, — Сантос убрал нож от груди Даи Ли. И добавил: — Тогда скажи мне. Какой рецепт у нового допинга?
— Хорошо, слушай меня внимательно, — Даи Ли откашлялся и сказал на китайском: — … (водород, гелий, литий, бериллий, бор, углерод, азот, кислород, фтор, неон, натрий, магний, алюминий, кремний, фосфор, сера, хлор, аргон, калий, кальций…)
Он повторил по памяти периодическую таблицу элементов на китайском. И Сантос был совершенно сбит с толку.
— Харэ! Ты чё вообще сказал? Я тебя нифига не понял, — крикнул Сантос.
— Я перечислил основные элементы нового препарата. Ты не понял потому, что я говорил этом на китайском языке! — ответил Даи Ли.
— Вот не надо мне врать! Кажется, ты так и нарываешься, чтобы тебя проучили. Хорошо, я уважу твой выбор. Скоро ты будешь умолять меня убить тебя! — Сантос снова поднял нож.
— Постой, я тебя не обманываю. Позволь мне объяснить, — сразу же сказал Даи Ли. — Я привез этот новый препарат из Китая. И его рецепт написан на китайском. Я — не химик. Я — тренер. Я не могу перевести эти химические термины. Я могу рассказать тебе только китайскую версию.
— Но я не знаю китайского. Для меня это не имеет никакого смысла, — сердито сказал Сантос.
— Я могу записать для тебя. И ты можешь найти кого-нибудь, кто переведет это на английский язык для тебя позже. И ты также можешь воспользоваться переводчиком на своем мобильном, — предложил Даи Ли.
— Ладно, неплохая идейка, — Сантос кивнул и нашел бумагу с ручкой. А потом он посмотрел на Даи Ли и увидел, что тот связан и не может писать.
Вскоре Сантос подошел и встал позади Даи Ли.
— Я собираюсь развязать тебя. Попробуй только учидить что-нибудь, и тебе не поздоровится. Даже не пытайся сбежать. Здесь везде мои люди. Тебе никак не сбежать! — пригрозил Сантос. А потом он опустил голову и начал развязывать Даи Ли.
Даи Ли обрадовался. «Мои усилия не напрасны. Рыба наконец-то проглотила наживку».
Глава 475
Сантос развязал руки Даи Ли, и тот пошевелил запястьями, чтобы избавится от онемения рук.
Тем временем Даи Ли воспользовался копирующей карточкой. Он скопировал Кевина Тейлора из альбома спортсмена и использовал карточку на себе.
Затем он мгновенно приобрел семьдесят процентов от силы Кевина Тейлора.
«Мои ноги все еще связаны. Я не могу сейчас ими двигать. Только когда Сантос войдет в зону моей атаки, я могу атаковать его. Если я промахнусь, он отступит за пределы моей досягаемости. То есть у меня есть только один шанс, и я просто обязан победить его».
Осознав это, Даи Ли остыл. Он понимал, что следующие десятки секунд были жизненно важны для его жизни, поэтому он не мог торопиться. Ему нужно было сосредоточиться.
— Запиши всё, что знаешь! — Сантос подошел к Даи Ли с листком бумаги и ручкой в руках.
Даи Ли наклонился вперед и протянул руки, словно хотел взять ручку и бумагу, но, когда Сантос приблизился к нему, Даи Ли внезапно сжал кулаки.
«Вжииих!» Свирепый кулак вырвался и направился к Сантосу.
Даи Ли не думал, что Сантос сможет отреагировать на это достаточно быстро. Однако, к его удивлению, на лице Сантоса появилось презрительное выражение, когда Даи Ли ударил кулаком. Презрение в глазах Сантоса, казалось, говорило Даи Ли, что он так и знал, что Даи Ли учудит чего.
Как и следовало ожидать, Сантос подготовился к этому. Он тут же начал уворачиваться, когда Даи Ли нанес ему удар.
Хотя Сантос — психопат-убийца, он не был дураком. Обычно айкью у такого типа людей относительно высокий. Он наверняка будет начеку.
Кроме того, Сантос работал на колумбийского наркоторговца в течение многих лет и многое видал. Хотя он выглядел довольно худым, обычные люди не могли сравниться с ним в настоящем бою. Поэтому Сантос верил, что сможет легко одолеть Даи Ли, даже если развяжет ему руки и ноги.
Однако он никогда не думал, что ему придется столкнуться не с Даи Ли, а с семьюдесятью процентами Кевина Тейлора.
…
Даи Ли ударил кулаком, и Сантос начал немедленно уворачиваться.
«Твою ****! Он увернулся!» Даи Ли начал паниковать. Он знал, что у него есть только один шанс. Если он промахнется, Сантоса будет трудно обмануть снова.
Однако, когда Даи Ли хотел уже отчается, его другой кулак ударил в сторону, куда уворачивался Сантос.
Это не было сознательно контролируемо Даи Ли, но естественной реакцией его тела, или инстинктивной реакцией тела Кевина Тейлора.
Сантос избежал первого удара Даи Ли, но от второго не увернулся. Второй удар Даи Ли пришелся в висок Сантоса.
Сантоса был потрясен болью, и ему потребовалась доля секунды, чтобы осознать, что в него попали.
«Что за дела? Я должен был увернуться!» Он только успел подумать об этом, когда Даи Ли ударил его в третий раз.
Третий удар пришелся Сантосу в подбородок, и почти в то же время Даи Ли ударил в четвертый раз.
Четвертый удар тоже поразил его! Потом пятый! Сантос потерял сознание. Удары Даи Ли были слишком быстрыми. Он несколько раз ударил мужчину по лицу, прежде чем тот упал.
Какая была у Кевина Тейлора лучшая атака? Несомненно, это быстрый и грозный комбинированный удар, который означал, что второй удар и третий придут, когда первый удар будет отбит. Даже самые опытные тяжеловесы предпочли бы уклониться только тогда, когда они столкнулись с этим комбинированным ударом. Если обычный человек примет этот комбинированный удар семидесятипроцентного Тейлора в голову, то результат только один: тяжелое сотрясение мозга.
Даи Ли запыхался после того, как нанес несколько комбинированных ударов. Он посмотрел на лежащего на земле Сантоса и убедился, что тот без сознания. Затем он поднял нож, который уронил Сантос, и перерезал веревку, привязанную к его ногам.
Даи Ли встал, чтобы размять ноги. Его ноги онемели от того, что он был связан, и он чувствовал покалывание до самых бедер. Он не мог свободно двигаться. К счастью, Даи Ли имел возможность расслабить мышцы с помощью массажа. Он тут же немного помассировал ноги, и его ноги быстро восстановились.
«С этим разобрался, двое остались снаружи с оружием». Даи Ли тихонька подошел к железной двери и прислушался, надеясь узнать, что эти двое делают снаружи.
В это время двое чернокожих курили и разговаривали на романтические темы.
«У них обоих есть оружие, а у меня — только это. Я ничего им не сделаю, если столкнусь с ними». Даи Ли разглядывал кожаный футляр на столе, в котором лежали несколько ножей, молоточек, ножницы и многое другое. Инструментов лежало много, но они были бесполезны для него. Они могли бы пригодиться для очистки яблока или резки апельсина, но сражаться ими с вооруженными противниками было совершенно бесполезно.
«Они даже не так полезны, как мои кулаки. Теперь я на семьдесят процентов Тейлор. Я могу сбить кого-нибудь с ног ударами. Но дело в том, что у них есть оружие, и я не смогу их одолеть. Мне нужно совершить внезапную атаку.
…
Двое чернокожих у двери разговаривали о женщинах, когда железная дверь медленно открылась.
— Неужели Сантос уже закончил? А этот парень быстро признался, — сказал один чернокожий.
— Лучше быстро признаться, чем страдать, — сказал другой чернокожий, когда они заглянули внутрь. Однако стул, к которому был привязан Даи Ли, был пуст, а Сантос валялся на полу.
— Черт! У нас проблема! — крикнул первый чернокожий и тут же ворвался в комнату с пистолетом.
Другой чернокожий тоже достал оружие и вошел в комнату следом за ним.
Когда первый чернокожий вошел в комнату, он увидел только окровавленного человека и Сантоса на полу. А Даи Ли куда-то исчез.
— Где он? — чернокожий оглянулся и вдруг услышал что-то позади себя.
Он обернулся и увидел, что его напарник падает прямо на него.
Глава 476
Даи Ли спрятался за дверью. Он медленно открыл дверь, намеренно позволяя двум чернокожим увидеть лежащего на полу Сантоса.
Как и ожидал Даи Ли, они сразу же бросились внутрь.
Конечно, они не сразу глянули за дверь. Обычно, входя в комнату, никто не проверяет, нет ли за дверью человека. Более того, их глаза смотрели вниз на лежащего на полу Сантоса, не замечая спрятавшегося за дверью Даи Ли.
Даи Ли без колебаний бросился вперед и нанес комбинированный удар человеку в спину.
Затылок довольно уязвимое место. Даже великий боец, который хорош в сопротивлении, не смог бы выдержать атаки на уязвимый затылок. В некоторых китайских народных представлениях некоторые мастера боевых искусств могут разбивать кирпичи и пивные бутылки головой, но никто не вытворяет это с затылком.
После атаки ближе стоящий к Даи Ли чернокожий упал, прежде чем даже понял, кто на него напал.
Поскольку на него напали сзади, он упал вперед прямо на чернокожего впереди.
Услышав это, чернокожий обернулся и увидел, что его напарник падает на него. Он машинально протянул руку, чтобы поймать своего напарника, дав Даи Ли шанс атаковать его.
Этот чернокожий имел при себе гражданскую версию Ремингтона 700, у которого есть длинная рукоять и которым очень трудно управится одной рукой. Поскольку теперь он пытался удержать напарника, оружие в его руке превратилось в палку.
Даи Ли воспользовался случаем. Он набросился на него и ударил кулаком. Чернокожий видел Даи Ли и хотел уже увернуться, но одна его рука удерживала напарника. В этих условиях он не был достаточно гибким, чтобы увернуться от удара Даи Ли.
Поэтому ему пришлось блокировать другой рукой, той, что с оружием.
Даи Ли ударил его по руке, и мужчина от боли выронил оружие.
Однако мужчина отреагировал быстро. Он толкнул своего бессознательного напарника в сторону Даи Ли и быстро отступил.
Даи Ли был заблокирован лежащим без сознания чернокожим. Он откинул чернокожего в сторону, но его противник был уже в нескольких шагах от него.
— Это ты сделал? Какой сюрприз! Сантос был побежден тобой! — взглянув на лежащего на полу Сантоса, чернокожий прорычал: — Парниша, тебе крышка!
— Может тебе крышка! — Даи Ли был готов к бою. В это время оружие чернокожего лежал на полу. Они оба были безоружны. Даи Ли совсем не боялся его.
Однако чернокожий смотрел на Даи Ли с презрительным выражением.
— Парника, ты хочешь смахнуться со мной? Позволь мне рассказать тебе кое-что. Я почти стал профессионалом! Если бы мои кулаки не были тяжелыми и чуть не убили кое-кого, я мог бы стать еще одним Кевином Тейлором! — свирепо сказал чернокожий.
— Что правда? А я тот, кто тренировал Кевина Тейлора! — Даи Ли сказал и резко скользнул вперед и начал атаковать чернокожего.
Чернокожий боксировал в прошлом. Он действительно кое-что понимал в боксе. Поэтому, когда он увидел скольжение Даи Ли вперед, он тут же поразился и смог разглядеть, что скольжение было выполнено настолько стандартно, что только специально обученные боксеры могут использовать его.
«А этот парень действительно шарит в боксе!» Чернокожий фыркнул. Тем временем кулак Даи Ли приближался к нему.
— Я тебя не боюсь, — чернокожий быстро увернулся.
К его удивлению, это был финт, и за ним последовал настоящий удар.
«Бум!» Даи Ли ударил чернокожего кулаком в подбородок.
Чернокожий отступил на несколько шагов, но упал не сразу.
«Не упал!» Даи Ли не был удовлетворен таким результатом. Стойкость этого человека превзошла все его ожидания.
«Тейлор на семьдесят процентов все еще недостаточно силен. Если бы сам Тейлор ударил того по подбородку, то он упал бы как камень». Неохотно подумал Даи Ли.
Чернокожий выплюнул не только зуб, но и кровь. Удар Даи Ли вышел довольно мощным. У чернокожего был выбит зуб.
При виде зуба чернокожий так рассвирепел, что с рёвом ударил Даи Ли кулаком.
«Бум! Бум!» Чернокожий отступил назад, сжимая ребро. На этот раз его ударили не по голове, а прямо по ребрам. Это было так же больно, как удар по голове.
«Почему он такой сильный?» С изумленным выражением на лице чернокожий уставился на Даи Ли.
Только что чернокожий оказался полностью побежден Даи Ли с помощью боксерских техник. Чернокожий не ожидал такого.
До этого он был боксером-любителем и чуть не стал профессионалом. Поэтому чернокожий был уверен в своих техниках бокса. Он никогда раньше не встречал человека, который был лучше его в боксе. Но сегодня он потерпел поражение от Даи Ли.
«Этот парень действительно тренер? Техника бокса, только что продемонстрированная им находится на очень высоком уровне. По своей гибкости и мышлению он похож на опытного профессионального боксера. У меня даже не было шанса отбиться!» Чернокожий понял, что между ними существует пропасть.
Он был действительно силен как боксер-любитель и был довольно хорош среди боксеров-любителей. Однако разрыв между любителем и профессионалом в любом виде спорта является разницей между небом и землей. Те спортсмены-любители, которые кажутся очень сильными, будут полностью побеждены настоящими профессионалами.
А ещё существует огромные пробелы в навыках между профессионалами. Огромные пробелы существуют среди обычных спортсменов, спортсменов высокого уровня и топ-спортсменов. Если обычный спортсменов встретится с топовым, то он точно продует тому.
Кевин Тейлор считается одним из самых влиятельных боксеров своего поколения, самым сильным из лучших боксеров. Не будет преувеличением сказать, что семидесятипроцентный Кевин Тейлор наверняка завоевал бы золотой пояс в обычной боксерской лиге.
Сейчас Даи Ли был семидесяти процентным Тейлором. Как чемпион обычной боксерской лиги, он легко может надрать задницу боксеру-любителю.
Ну и сам Даи Ли чувствовал, что может победить этого человека. Во время их небольшой стычки Даи Ли смог победить его просто на основе инстинктивной реакции без каких-либо обдуманных действий. Поэтому Даи Ди не колеблясь атаковал.
Через десять секунд чернокожий рухнул на пол. Его глаза и рот кровоточили, а переносица, казалось, была сломана.
— Ты что, в прошлом был профессиональным боксером? — задыхаясь, спросил чернокожий.
— Нет, но я был тренером Кевина Тейлора! — сказал Даи Ли.
— Всего лишь тренером? Как такое может быть! Как тренер может быть так хорош? Твои навыки более мощные, чем у многих боксеров! — продолжал чернокожий.
— Кто сказал тебе, что тренер должен быть менее хорош, чем его спортсмен? Думаешь, я бы стал тренером Тейлора, если бы не был достаточно хорош? — фыркнул Даи Ли. Даи Ли шмякнул его прямо по лицу. Голова чернокожего откинулась назад, и он потерял сознание.
Глава 477. Пойманный зверь
«Наконец-то избавился от этой троицы». Даи Ли глубоко вздохнул и тут же поднял оружии, которые выронили чернокожие. Он проверил их и обнаружил, что оба оружия заряжены.
С оружием в руках Даи Ли сразу почувствовал себя в большей безопасности. У него теперь есть оружие, так что сейчас он, по крайней мере, мог защитить себя.
«Если мне удастся уйти живым, я должен буду поблагодарить Адама Холли. Если бы я не посетил в его стрелковый центр и не попросил его научить меня стрелять из оружия, я бы не знал, как им пользоваться».
Затем Даи Ли взял веревки и связал Сантоса и двух чернокожих.
В фильмах и сериалах часто хороший парень ложет на лопатки плохого парня, но не добивает. Затем один или два хороших парня умирают от плохого парня до того, как он умрет. Даи Ли не собирался убивать их, но и не собирался просто так отпускать. Если они проснутся, то принесут ему неприятности. Поэтому Даи Ли связал их всех.
«Мне нужно делать отсюда ноги». Даи Ли огляделся и обнаружил, что в комнате нет окон. Если не считать стальной двери, единственное, что соединяло с внешним миром, — это вентиляционное отверстие, окруженное железными трубами. Однако вентиляционное отверстие было как раз размером с голову взрослого человека.
«Окон нет, и единственный выход — это входная стальная дверь. Но я был связан здесь. Я не знаком с этим зданием и не знаю, где выход. У этого похитителя здесь еще много людей. Будет обидно, если меня поймают на выходе. Кроме того, я не знаю, где находится это здание, и вообще, в Лос-Анджелесе я или нет. Я лучше сначала позвоню в полицию. Полиция может найти меня по мобильному».
Даи Ли немедленно обыскал один из карманов чернокожего и нашел сотовый телефон. Он сразу же позвонил в 911.
Телефон даже не зазвонил. Даи Ли посмотрел на экран и обнаружил, что нет связи.
«Почему нет сигнала?» Он немедленно отправился обыскивать карманы второго чернокожего и нашел еще один сотовый, но у того тоже не было связи. Потом он нашел телефон Сантоса, но и там не было связи.
«Нет сигнала! Я что, в кино снимаюсь? Как только приходит время звонить в полицию, мобильный телефон главного героя всегда мертв!» Даи Ли так разозлился, что кинул телефон на пол. Ему хотелось выругаться.
«Теперь другого пути нет. Если я не могу вызвать полицию, мне придется силой пробиваться наружу». Даи Ли поднял пистолет, зарядил его и вышел из стальной двери.
…
Он на цыпочках двигался по коридору. Он двигался без шума потому, что не хотел, чтобы похитители его обнаружили.
«Впереди лестница! Выход не должен быть далеко!» Даи Ли в восторге приблизился к ней.
Когда он был уже на полпути вниз по лестнице, снизу донесся звук шагов.
Даи Ли сразу же остановился, боясь издать хоть какой-нибудь звук.
Однако звук приближался все ближе и ближе. Даи Ли хотел вернуться, но не смел пошевелиться, опасаясь, что может наделать шума.
Вскоре один из похитителей на лестнице появился перед Даи Ли и сразу же увидел Даи Ли.
Внезапно Даи Ли поднял пистолет и нажал на курок. Похититель тоже быстро отреагировал и попытался укрыться за что-нибудь.
Однако было уже слишком поздно. Пуля попала ему в плечо, и он упал.
— Что происходит?
— Где стреляли?
Донесся снизу голос другого похитителя.
Даи Ли понял, что дела идут не очень хорошо. Хотя он попал в одну цель, выстрел также привлек внимание других похитителей. Они скоро придут сюда, следуя за звуком.
Как и ожидалось, в коридоре внизу послышались тяжелые шаги.
«Беда! Остальные услышали. Мне не пройти!» Даи Ли, не колеблясь, развернулся и пошел обратно вверх по лестнице.
Ближайший похититель добрался до лестницы, увидел человека, в которого выстрелил Даи Ли, и сразу же спросил: — Кто в тебя стрелял?
— Заложник сбежал! Он шмальнул в меня, — сказал лежащий человек, застонав от боли.
— Где он сейчас? — спросил похититель.
— Он побежал наверх, — ответил лежащий человек.
— Наверху нет выхода. Он не сможет сбежать.
…
Даи Ли вернулся в заброшенную лабораторию. Он запер дверь изнутри. В коридоре послышались шаги, и они все ближе и ближе приближались к стальной двери.
Держа пистолет в руке, Даи Ли стоял сбоку от двери и ждал, когда кто-нибудь войдет и тут же выстрелит в него.
«Бам, бам, бам…» Кто-то стучал в дверь.
— Дверь заперта! — сказал кто-то снаружи.
— Ломаем дверь! — сказал другой человек.
«Бам! Бам! Бам!» Стуки становились всё громче.
— Не открыть! — сказал один похититель.
— Отойдите. Предоставь это мне! — после этого последовало несколько выстрелов. Стальная дверь задрожала. Очевидно, кто-то снаружи стрелял по двери.
— Черт! Её не открыть. Как эта дверь может быть такой прочной! — крикнул человек, стрелявший в дверь.
Даи Ли облегченно вздохнул. В течение последних минут похитители стреляли и пытались сломать дверь. Даи Ли боялся, что им удастся открыть дверь и войти.
К счастью, стальная дверь оказалась весьма прочной. Люди снаружи не могли войти, пока Даи Ли держит дверь запертой. На данный момент Даи Ли был в безопасности.
…
В комнате на первом этаже стояло несколько обшарпанных столов и стульев. Они, казалось, стоят там уже много лет, и некоторые из них были запачканы и грязны.
Блехер нашел относительно чистое кресло, закурил сигарету и стал терпеливо ждать.
— Мистер Блехер, уверяю вас, Сантосу не потребуется много времени, чтобы заставить тренера рассказать нам всё. Вы получите то, что хотите, — сказал Леон.
— Леон, когда я получу его, я оставлю этого Даи Ли тебе. Убей его тайно, — сказал Блехер.
— Вы можете быть уверены, что я заставлю его исчезнуть навсегда. Я лучше всех в этом разбираюсь, — сказал Леон.
Когда он закончил говорить, раздался выстрел.
— Кто это шумит? — Леон тут же нахмурился и сказал одному из своих людей: — Иди и проверь, что произошло.
Этот человек кивнул и вышел. Через две минуты он прибежал обратно.
— Босс, это заложник. Он сбежал, и у него есть пистолет. Он ранил одного из наших людей.
— Сбежал? Где Сантос и его люди? — сразу же спросил Леон.
— Не знаю. Мы не видели Сантоса, — ответил тот.
— Значит, Сантос мертв. Идиоты! Их было трое! С оружием в руках они не справились с одним парнем, который был связан! Но как ему удалось одолеть Сантоса и двух чернокожих и выбраться? — возмутился Леон, стукнув кулаками по столу. Затем он спросил: — Где он сейчас? Вы его поймали?
— Мы еще не поймали его, но он не ушел от нас. Он вернулся наверх. Наши люди караулят его. Босс, не волнуйтесь. Верхний этаж — тупик. Ему не уйти от нас, — сказал тот человек.
— Пойдем посмотрим! — Леон встал, и Блехер тоже. Следуя за Леоном, он вышел из комнаты.
…
На данный момент Даи Ли был в безопасности, но в заброшенной лаборатории не было других выходов.
Бежать было явно невозможно. Снаружи лицом к стальной двери стояло несколько вооруженных людей. Как только Даи Ли откроет дверь, его тут же превратят в решето.
Теперь Даи Ли был похож на пойманного зверя, загнанного в заброшенной лаборатории без выхода.
Глава 478. Вы меня знаете?
Даи Ли не мог сбежать и не мог позвать на помощь. Он походил на кота на раскаленных кирпичах, не зная, что делать.
Похитители снаружи без конца матюгали Даи Ли, а некоторые рассерженные парни даже сильно пинали дверь, но это не помогало. Стальная дверь была очень крепкой. Похитители снаружи тоже не знали, что делать.
Через несколько минут появился Леон.
— Босс, он внутри, но он запер дверь, и мы не можем войти, — сказал один из них.
— Вы что, не пытались сломать дверь? — сердито спросил Леон.
— Мы пытались, но дверь слишком крепкая. Мы даже обстреляли ее, — сказал мужчина, указывая на вмятины, которые на двери оставили пули.
Леон посмотрел на вмятины на двери. Дверь действительно была крепкой. Пули не смогли пробить ее, а только оставили вмятины на ее поверхности.
Леон был недоволен этим. Он сильно постучал в дверь и крикнул Даи Ли: — Немедленно открой дверь, и ты получишь быструю смерть. Иначе…
Даи Ли перебил его. — Да пошел ты! Я все равно сдохну, даже если открою дверь. Смысл мне вообще открывать ее? Даже если ты хочешь обмануть меня, чтобы открыть дверь, тебе бы для начала над искренностью поработать!
Леон вдруг почувствовал себя немного неловко. Он хотел сделать несколько едких замечаний, но вместо этого Даи Ли высмеял его.
Даи Ли продолжал кричать на дверь: — Трое твоих людей все еще в моих руках. Веришь мне или нет, но я могу убить их!
— Делай, что хочешь с этими идиотами! Раз уж они не смогли справиться с тобой, с чего бы они мне? — фыркнул Леон.
Ответ был именно таким, как и ожидал Даи Ли. Они — похитители, и совершенно бесполезно угрожать им жизнями их сообщников. Недаром в фильмах и сериалах злодеев никогда не заботят жизни их партнеров.
«Думаю, мне надо найти другие способы». Даи Ли присел, прислонившись к стене.
В этот момент послышался слабый голос.
— Помогите…
…
— Как эта чертова дверь может быть такой прочной! — Леон сердито пнул дверь ногой.
— Босс, раньше в этой комнате была химическая лаборатория, поэтому она спроектирована не так, как другие комнаты. Там нет окон, чтобы предотвратить воздействие солнечного света на химические элементы. Да и дверь была специально спроектирована. А сделали так из страха, что вдруг кого-нибудь приспичит украсть результаты исследований, — сказал один из людей Леона.
— Так, как же нам открыть ее? — спросил Леон.
— Нам придется использовать болгарку, которую пожарные используют, когда им надо разрезать машину. Но у нас здесь такой нет, — сказал мужик.
— Ну тогда иди и купи ее прямо сейчас! — прорычал Леон на того мужика.
Тот мужик задрожал от страха и тут же развернулся.
Блехер тоже был встревожен. Он думал, что все пройдет хорошо, когда поймал Даи Ли, но он не ожидал, что Даи Ли почти сбежит.
— Леон, все в порядке? — спросил Блехер, понизив голос.
— Мистер Блехер, не волнуйтесь. В комнате нет окон, и дверь — единственный выход. Он не сбежит от нас, — уверенно сказал Леон.
Блехер кивнул, но в следующую секунду ему в голову пришла ужасная мысль.
— А если он вызовет полицию, что нам делать? Он поймал твоих людей. У твоих людей должны быть сотовые, верно? — с волнением спросил Блехер.
— Позвонит в полицию? Мистер Блехер, вы можете попробовать позвонить 911! — сказал Леон с улыбкой.
Блехер достал свой сотовый и обнаружил, что на нем нет сигнала.
— На сотовом нет сигнала. Как так? Ты это сделал? — спросил Блехер.
Леон кивнул с усмешкой на лице. — Я заблокировал сигнал во всем здании. Более того, мы также заблокировали сигналы GРS, поэтому вы потеряете соединение с GРS, как только войдете в это здание.
Блехер глубоко вздохнул и похвалил его: — Хорошая работа.
— Люди, которых мы похищаем, сделают всё возможное, чтобы вызвать полицию, а полиция может отследить нас через телефон. В дополнение к сотовым многие электронные гаджеты теперь содержат системы GРS, что является большим риском для нас. Поэтому я установил глушилку сигнала, чтобы блокировать мобильные и системы GРS во всем этом здании.
— Теперь мне немножко полегчало, — Блехер успокоился.
— Мистер Блехер, позвольте мне разобраться с этим. Вы можете отдохнуть. Когда мои люди найдут что-то типа болгарки и вскроют дверь, мы сможем открыть ему рот!
…
— Помогите!.. — снова раздался слабый голос.
Даи Ли вздрогнул от этого голоса и инстинктивно направил пистолет в направлении голоса, но обнаружил, что окровавленный человек поднял голову.
«Он ещё живой!» Положив пистолет, Даи Ли подошел к нему.
— Не могли бы вы дать мне немного воды? — спросил окровавленный мужчина. Его голос был все еще слаб.
Даи Ли огляделся и обнаружил на столе несколько бутылок из под пива, две из которых еще не были открыты. Они обе были оставлены похитителями.
— Здесь нет воды. Только пиво. Больше ничего, — Даи Ли тут же открыл одну бутылку из под пива и протянул ее окровавленному мужчине.
Окровавленный мужчина выпил пиво и набрался сил. — Они меня связали. Не могли бы вы меня развязать?
Даи Ли взял нож и перерезал веревку. Окровавленный мужчина попытался пошевелиться, но ему, казалось, было очень больно, словно любое движение растягивало раны на его теле.
— Вы как? — спросил Даи Ли.
— Лучше, чем думал. Просто раны, — сказал окровавленный мужчина. — Мне нужно что-нибудь, чтобы перевязать их.
Даи Ли снова обыскал комнату и нашел в кожаном футляре Сантоса бинты и ампулу с морфином.
Поколебавшись, он протянул окровавленному мужчине ампулу с морфином. — Вам это сейчас не помешает.
— О, слава Богу, — мужчина взял ампулу с морфином и сделал себе укол.
Вскоре он подействовал, и окровавленный мужчина уже не был так слаб, как раньше.
Даи Ли взял бинт и начал перевязывать тому раны. В то же время он спросил: — Зачем они привезли вас сюда?
— Ах, я забыл представиться. Я журналист-расследователь. Меня зовут Эдвард Сноу, — он помолчал и затем продолжил: — Спасибо, что спасли меня, тренер Ли.
— Вы меня знаете? — Даи Ли аж опешил от такого.
Глава 479:
Эдвард Сноу глубоко вздохнул и сказал: — Вы тренер Ли, который управляет тренировочным центром, я прав? Из вашего тренировочного центра вышло много отличных спортсменов.
— Мы раньше с вами не встречались? — Даи Ли внимательно посмотрел на Сноу, но не мог вспомнить, где он мог встретить того.
— Я знаю вас, но вы, конечно, не знаете меня, — сказал Сноу. — Потому что я заглядывал в ваш центр и кое-что расследовал.
— Что вы расследовали в моем центре? — Даи Ли почувствовал, что Сноу что-то недоговаривает.
— Я заглянул к вам, чтобы расследовать допинг, — признался Сноу.
«Почему снова этот допинг!» Допинг теперь был последним словом, которое хотел услышать Даи Ли. Из-за допинга его похитили, держат в этой комнате и его жизнь в опасности. Но самое главное, так называемого допинга не существует.
Даи Ли подумал, что было бы очень несправедливо потерять свою жизнь за то, чего нет на свети.
Сноу, стоя напротив Даи Ли, сказал: — Недавно я напечатал статью о употребление спортсменами допинга. Приближается Олимпиада, и я посчитал, что эта тема будет интересна читателям. Я думал, что только несколько спортсменов принимают допинг, но результаты удивили меня.
— Многие используют его, не так ли? — спросил Даи Ли.
— Да, результаты оказались далеко за пределами моих ожиданий. Я чуть не поверил им, — сказал Сноу, кивая. — Многие спортсмены, даже известные спортсмены, используют допинг. Возьмем, к примеру, легкую атлетику. На этой Олимпиаде почти половина спортсменов сборной США будут употреблять запрещенные препараты. И у меня есть доказательства, но их не достаточно.
— Их тренеры тоже участвуют в этом, и есть много так называемых известных тренеров, в том числе в этом году главный тренер сборной США по легкой атлетике Себастьян. Кроме того, я обнаружил, что некоторые тренеры вступали в сговор с врачами, чтобы дать спортсменам ложные диагностические сертификаты и рецепты, которые им на самом деле не нужны.
— А ещё я тайно проникал во многие тренировочные центры для того, чтобы провести расследование. Некоторые из них активно советовали своим спортсменам использовать запрещенные препараты, содержащие стимуляторы, в то время как некоторые центры непосредственно предоставляли запрещенные препараты своим спортсменам, — сказал Сноу и посмотрел на Даи Ли. — Ваш центр является одним из немногих тренировочных центров, в котором я не нашел использование каких-либо запрещенных препаратов.
— Я никогда не давал запрещенные препараты своим спортсменам, — сказал Даи Ли.
— Я это знаю. Я пришел в себя совсем недавно и слышал, как они вас допрашивали. Они, кажется, думают, что у вас есть новый допинг, — сказал Сноу. — Я обнаружил, что подавляющее большинство запрещенных препаратов очень развиты. Их очень сложно будет обнаружить технологиями антидопинговой комиссии. Поэтому я провел тщательное расследование и выяснил, что некоторые биологические лаборатории тайком снабжают спортсменов этими передовыми запрещенными препаратами. Некоторые из них являются известными биологическими лабораториями, уровень научных исследований которых находится на вершине мировой науки. Их технология очень сильно опережают антидопинговую комиссию.
— Я также тайно расследовал несколько типичных биологических лабораторий и, наконец, нашел человека, стоящего за ними. Блехер! Поэтому я прокрался в компанию Блехера, надеясь получить больше улик, но он поймал меня. Однако он не стал звонить в полицию. Он подумал, что я бизнес шпион, поэтому притащил меня сюда и запер в этой комнате.
— И меня похитил Блехер, — Даи Ли сделал паузу и добавил: — В квартале, где я живу, много богатых людей, поэтому охрана там очень хорошая, и я никогда не думал, что меня похитят в моем же доме. Они слишком смелые.
На лице Сноу появилась вымученная улыбка, и он сказал: — Похоже, вы не знаете, кто такой Блехер. Но вы, возможно, слышали его прозвище — «отец прогормона».
— «Отец прогормона», я, кажется, слышал, — Даи Ли задумался и тут же спросил: — А не связан ли с ним скандал, разразившийся более десяти лет назад?
— В том скандале был замешан Блехер, «отец прогормона»! Он убил дюжину спортсменов косвенно, давая им непроверенные препараты. Он — злодей и преступник. Он ответственен за всё, и не стоит ожидать, что у такого человека есть чувство морали, — сказал Сноу.
— Значит, наши жизни действительно в опасности. Нам нужно поскорее найти способ выбраться отсюда, — Даи Ли указал на стальную дверь. — Эта дверь достаточно прочная, но она не будет держать их снаружи вечно. Они найдут способ открыть дверь. Более того, даже если они не откроют дверь, здесь нет ни воды, ни еды, так что рано или поздно мы и без его помощи можем сыграть в ящик.
Оглядевшись и нахмурившись, Сноу сказал: — В этой комнате нет окон, и эта дверь — единственный выход. Мы не сможем выбраться из этой комнаты. У вас есть мобильный? Мы можем позвонить в полицию.
— Я пробовал, но в комнате нет сигнала, — сказал Даи Ли и бросил мобильный Сноу.
Сноу поймал телефон и попытался набрать 911, но не смог дозвониться.
— У нас есть оружие. Мы можем попробовать выбраться штурмом, — Сноу указал на винтовку.
— Там несколько человек с оружием. Если мы попробуем штурмом выбраться, то погибнем, — сказал Даи Ли, отвергая предложение Сноу. Он огляделся и в конце концов сосредоточил свое внимание на вентиляционной шахте.
— Я попробую открыть ее, — Даи Ли указал на железную трубу на вентиляционной шахте, затем подвинул один из стульев под вентиляционную шахту.
Стоя на цыпочках на стуле, Даи Ли схватился обеими руками за железную трубу. Он изо всех сил потянул трубу вниз, а затем, после громкого скрежета, вся труба оторвалась и упала, разбросав повсюду ржавые куски и пыль.
Когда труба упала, на стене показался вытяжной вентилятор. Вентиляционное отверстие вытяжного вентилятора было не очень большим — достаточно большим для головы, а не для всего тела.
— Это должно быть вентиляционное отверстие, которое соединяется с внешней стороной. Мне нужен еще один стул, — сказал Даи Ли.
Сноу тут же нашел еще один стул и поставил его на другой стул, после чего Даи Ли забрался на стул, прижавшись лицом к вентиляционному отверстию.
Вытяжной вентилятор тоже проржавел. Даи Ли схватил его руками и резко дернул вниз. Когда он уже перестал мешать обзору, Даи Ли увидел ситуацию снаружи.
— Мы, наверное, на третьем этаже, и вокруг пусто, — сказал Даи Ли.
— Вы можете точно сказать, где мы? — спросил Сноу.
Даи Ли покачал головой. — Я не вижу дороги и не вижу никаких знаков. Может быть, дорога находится на другой стороне этого здания.
— Есть кто-нибудь снаружи? — продолжал спрашивать Сноу.
— Нет, подожди минутку. Кажется, кто-то идет, — Даи Ли тут же закричал так громко, как только мог: — Помогите, помогите!
Человек, однако, не услышал крика Даи Ли о помощи и исчез из поля зрения Даи Ли.
— Не сработало. Мы слишком далеко, и он не услышал меня, — беспомощно сказал Даи Ли.
— Помогите мне встать на стул и посмотреть, — попросил Сноу.
Даи Ли спрыгнул со стула и помог Сноу подняться. Возможно, из-за действия морфия Сноу не показывал особой боли. Он взобрался на постройку из двух стулов и выглянул наружу через вентиляционное отверстие.
— Здесь малолюдно. Если кто-то случайно не пройдет под нами, наш крик о помощи не услышат, — на лице Сноу отразилось отчаяние. — Нам не повезло. Похоже, мы здесь умрем.
Глава 480.
Снoу был так расстроeн, что чуть не заплакал, и, казалось, был на грани отчаяния.
Даи Ли не знал, был ли Сноу рожден с плоxой психологической выносливостью, или морфий повлиял на его дух, поэтому он начал успокаивать Сноу, говоря: — Эдвард, успокойся, и давай подумаем о других способах.
— A что еще мы можем сделать? Hам не выбраться из этой комнаты, она станет нашей могилой, — Сноу начал плакать.
Даи Ли поднял телефон, указал на вентиляционное отверстие, а затем добавил: — Хотя мы не можем выбраться из этого вентиляционного отверстия, мы можем вытащить телефон. Mожет быть, снаружи будет сигнал, и тогда мы сможем позвонить в полицию.
— Давайте попробуем, — Сноу сразу перестал плакать.
Даи Ли снова взобрался на стул и протянул руку через вентиляционное отверстие. После чего он снова набрал 911.
К сожалению, телефон все еще показывал, что нет сигнала, так как он находился близко к зданию.
— Есть сигнал? — Сноу выжидательно посмотрел на Даи Ли, но тот покачал головой.
Сноу сел на пол в отчаянии, и казалось, что он снова на грани отчаяния.
B следующую секунду он вдруг схватил лежавшее на полу оружие и закричал: — Я выйду и схлестнусь с ними. Даже если я умру, я хотя бы возьму с собой нескольких.
— Погоди! — Даи Ли тут же спрыгнул со стула и поймал Сноу за руку.
— Не останавливайте меня, мне все равно не жить. Дайте мне хоят бы сразиться с ними! — Сноу пытался освободиться, но он был ранен, так что ему было трудно освободиться от Даи Ли.
— Успокойся. Я сейчас придумал новый способ, и у меня есть 80% уверенности, что мы сможем сбежать отсюда, — сказал Даи Ли.
— Ну и какой? — Сноу перестал сопротивляться.
— Сначала отдай мне оружие, — Даи Ли протянул руку.
Сноу подумал, что Даи Ли беспокоится, что он собирается выйти и сразиться с похитителями, поэтому он отдал оружие Даи Ли.
Даи Ли, однако, взобрался на стул с оружием в руках, а потом прислонился к вентиляционному отверстию.
— Что вы собираетесь делать? — спросил Сноу.
Даи Ли вытащил оружие из вентиляционного отверстия и прицелился снаружи.
— В кого вы хотите стрелять? — продолжал спрашивать Сноу.
— Я просто буду стрелять в любого, кто будет проходить мимо. Посмотрим, кому не повезет, — сказал Даи Ли.
— Серьезно? — с сомнением спросил Сноу.
Даи Ли прислонился к стене, а затем сказал: — Что бы ты сделал, если бы в тебя кто-то выстрелил, пока ты шел по дороге?
— Думаю, я бы сразу лег, а потом дал бы дёру, — сказал Сноу.
— А что, если ты не сможешь убежать? — спросил Даи Ли.
— Я бы позвал на помощь и вызвал бы полицию, — Сноу вдруг понял и сказал: — Понял. Вы будете стрелять в людей, проходящих мимо, и тогда они вызовут полицию! Но что, если они убегут и не вызовут полицию?
— Мне придется остановить их. Я буду стрелять по их ногам, чтобы они не могли двигаться, и они вызовут полицию. Tогда им придется оставаться на месте и ждать полицию, — Даи Ли помолчал и добавил: — Но в таком случае на меня подадут в суд. Если мне повезет, меня обвинят в умышленном нападении, а если нет, то в покушении.
— Нам надо спасти наши жизни, прежде чем думать о чем-то еще, — Сноу вел себя более разумно, чем ранее. Oн склонил голову, подумал несколько секунд и сказал: — Но это не сработает, даже если сюда приедет полиция. Мы так далеко от них, что они не смогут услышать наши крики о помощи.
— Значит, меня ещё и обвинят в нападении на полицию, — пошутил Даи Ли.
— Вы хотите сказать, что когда сюда приедет полиция, вы начнете по ним стрелять? — Сноу понял сразу.
— Да, полиция отличается от обычных людей. Если по обычным людям будет кто-то стрелять, они не смогут вызвать полицию, когда убегают. С другой стороны, вы можете представить себе полицейского, застреленного на месте несчастного случая. Он наверняка вызовет на помощь кучу полицейских, и тогда они попытаются выяснить, кто стрелял. Тогда они найдут нас и бросятся туда, где мы находимся. Когда эти похитители увидят полицию, они останутся здесь? Нет, они дадут дёру. И тогда мы будем спасены! — Даи Ли объяснил Сноу.
— Мистер Ли, вы гений! — Снег наконец успокоился и добавил: — Но у меня есть вопрос: как ваша меткость? Мы далеко от целей. Вы уверены, что сможете попасть кому-нибудь по ногам?
Даи Ли издал смешок. — Pазве ты приходил в мой центр не для того, чтобы провести расследование? Ты должен знать, что Адам Холли проходил там подготовку.
— Но ваш центр — это тренировочный центр, а не тир, — растерянно сказал Сноу.
— Я имел в виду, что я уже давно знаю Адама Холли, и он научил меня всему, что касается стрельбы! — уверенно сказал Даи Ли.
Так как он — лучший спортивный стрелок в мире, Даи Ли, конечно, сохранил Адама Холли в альбоме спортсмена, и это пригодилось в это время. Даи Ли использовал вторую копирующую карточку и успешно приобрел 70% силы Холли.
В данном случае оружие было явно самым надежным из оружий. Хоть Адам Холли не снайпер, он лучший в мире спортивный стрелок, и его меткость намного лучше, чем у обычного стрелка. Спортивный стрелок может попасть в центр долларовой монеты с пятидесяти метров. Поэтому попасть человеку в ногу в пределах радиуса действия пистолета не составит труда. В конце концов, человек гораздо крупнее монеты.
Даи Ли не беспокоился о дальности стрельбы, ведь в руках у него была знаменитая винтовка Remington 700.
Винтовка Remington 700 все еще выпускается сегодня и по-прежнему хорошо продается.
Полицейская версия винтовки Remington 700 была стандартным оборудованием для американской полиции, и 90% стрелков среди американских полицейских сил используют снайперскую версию Remington 700. Кроме того, американская версия снайперской винтовки M24 и снайперской винтовки M40, используемой корпусом морской пехоты, также были разработаны из винтовки Remington 700.
Если бы оружие имело большое производство и хорошие продажи, его было бы легче достать и легче использовать преступникам. Например, у всех террористов есть АК-47, а в серии фильмов «длинная рука закона» у каждого был пистолет типа 54. Винтовка Remington 700 была также самой популярной винтовкой на черном рынке и одной из самых используемых.
…
Даи Ли продолжал смотреть на улицу, ожидая, что кто-то пройдет мимо. Время тянулось, и каждая минута казалась часом.
Наконец в поле зрения Даи Ли появился человек.
— Кто-то идет! — Даи Ли затаил дыхание и начал прицеливаться.
Сноу был так напуган, что не смел дышать. Он боялся, что может потревожить Даи Ли. Если Даи Ли не сможет ранить человека, то тот убежит.
Более чем через десять секунд Даи Ли нажал на курок. С одного выстрела человек в отдалении упал на землю.
— Ну как? — спросил Сноу.
— Я подстрелил его, — Даи Ли вздохнул с облегчением. — Дальше нам придется ждать, пока он вызовет полицию.
…
Сэм не чувствовал особой боли, но ясно видел, что в штанах у него есть небольшая дырочка, и из нее течет кровь.
Сэм сразу понял, что в него стреляли.
Перестрелки не редкость в Соединенных Штатах, но Сэм не ожидал, что это случится именно с ним.
Сэм попытался встать, но раненая нога не удержала его. Сэм понимал, что если он не сможет встать, то и убежать отсюда будет невозможно.
Он в ужасе огляделся, гадая, где же стрелявший.
Сэм знал, что теперь он — мишень, и стрелок может выстрелить в него в любой момент.
Однако стрелявший в него не выстрелил.
«Почему стрелок не продолжает стрелять? Это место вне поля зрения стрелка? Он не сможет прицелиться в меня, если я останусь здесь!» Подумав об этом, Сэм остановился. Он боялся, что если пошевелится, то стрелок снова прицелится в него.
Но раненая нога Сэма все еще кровоточила. Даже если бы стрелок прекратил стрелять, Сэм в конце концов истек бы кровью.
Сэм, наконец, достал телефон и набрал 911.
— Алло, 911? В меня стреляли, в меня стреляли! Адрес…
…
С воем сирен вдали показалась полицейская машина.
На втором этаже здания один из людей Леона увидел полицейскую машину.
— Эй, там полиция, — сказал мужчина.
— Не волнуйся. Там только одна полицейская машина, и она не едет к нам, — сказал другой.
И действительно полицейская машина проехала мимо здания и остановилась неподалеку.
— Видишь? Я же говорил, что полицейская машина не за нами.
…
Звук сирены заставил Блехера еще больше нервничать, и он умоляюще посмотрел на Леона.
— Иди и посмотри, что случилось, — сказал Леон своему человеку.
Человек Леона вышел и вскоре вернулся. — Всё в порядке, босс, просто мимо проехала полицейская машина.
— Не волнуйтесь, мистер Блехер, здесь безопасно. Полиция нас не заметит, — объяснил Леон Блехеру.
— Но я и сейчас слышу сирену, — встревоженно сказал Блехер.
Человек Леона ответил сразу: — Босс, полицейская машина остановилась тут неподалеку. Кажется, кто-то из соседей вызвал полицию.
Леон махнул руками. — Скажи всем, чтобы не высовывались и не лезли не в свое дело, пока полиция нас не беспокоит.
…
Заброшенная химическая лаборатория на третьем этаже.
— Тренер Ли, кажется, я слышу сирену. Это полиция? — спросил Сноу.
Даи Ли кивнул. — Я тоже слышу ее, и она всё ближе и ближе. Человек, которого я подстрелил, вызвал полицию.
Как только Даи Ли сказал это, полицейская машина оказалась в поле его зрения.
— Полиция приехала! — Даи Ли стал целиться в переднюю часть машины и приготовился стрелять.
Полицейская машина остановилась, и из нее вышли двое полицейских. Они достали пистолеты и направились к Сэму.
— Помогите, полицейские помогите мне! Меня подстрелили! — кричал Сэм.
Двое полицейских не подошли к Сэму. Они окликнули его: — Сэр, вы не знаете, где стрелок?
— Я не знаю, где стрелок, он стрелял в меня только один раз, — сказал Сэм.
Двое полицейских какое-то время совещались, потом один из пистолета стал целиться по сторонам, как бы сдерживая стрелка. Другой быстро бросился к Сэму, помог ему встать, а затем быстро оттащил его в укрытие.
И тут снова раздались выстрелы.
Оба полицейских легли одновременно. Но на этот раз Даи Ли целился не в двух полицейских, а в переднее колесо полицейской машины.
— Быстрее за машину! — крикнул один из полицейских. Другой тут же поднял Сэма, и все трое как можно быстрее спрятались за полицейской машиной.
— У нас спустило колесо, так что мы не сможем ехать. Хотя я не знаю, где находится стрелок, он, вероятно, прячется где-то высоко, — сказал один из полицейских.
Как только полицейский закончил говорить, пуля пробила капот машины.
— Черт, этот гавнюк страх потерял? Это смахивает на теракт! Надо позвонить в диспетчерскую и попросить прислать подкрепление.
…
В здании человек Леона стоял у окна и смотрел на улицу.
— Мне показалось или я слышал выстрел? А вы слышали? — спросил один из похитителей.
— Я думал, что ослышался, но что-то услышал как раз перед тем, как подъехала полицейская машина, — сказал другой мужчина.
— Мне показалось, что выстрел, который мы только что услышали, раздался со стороны полицейской машины. Кто-то напал на полицию? — сказал другой.
— Может, сходить туда и посмотреть? — спросил человек Леона.
— Босс сказал, что мы не должны лезть не в свое дело, пока нас не беспокоит полиция.
…
Снова завыли сирены, но на этот раз их было много. Судя по звуку, сюда едет кучу полицейских машин.
Блехер встал со стула, и в его глазах горел страх.
На лице Леона тоже был написан страх. Если бы там была только одна полицейская машина, то было бы не больше двух полицейских. У него есть семь или восемь человек с более чем десятью пушками. Кроме того, у них есть мощная огневая мощь, так что им было бы довольно легко справиться с двумя полицейскими.
Но сейчас там уже будет не пару полицейских. Если будет очень много полицейских, полиция их просто размажет.
— Давайте выйдем и посмотрим, — Леон едва мог усидеть на месте, поэтому вышел со своими людьми.
Глава 481. Контратака
Вой сирен вызвал у Леона раздражение и недоумение. Он достал бинокль и посмотрел в конец дороги.
«Так много полицейских машин». Леон был потрясен.
Из-за своей нечистой совести, когда Леон увидел большое скопление полицейских, он, естественно, почувствовал робость.
«Они отправили очень много полицейских. Там, должно быть, большое дело. Они окружают бандитов? Или они пытаются уничтожить наркобарона?» — удивился Леон.
Но тут раздался хлопающий звук.
— Босс, вертолет, — сказал лакей, указывая на небо.
Леон поднял бинокль к черному пятну в небе и увидел вертолет. На вертолете был символ. Это был орел, держащий стрелу.
«Спецназ(SWАТ)! Даже спецназ задействовали. Там что, террорист засел? Да поможет нам Бог. Хоть бы они не за нами. Мы не ровня команде спецназа», — Леон вдруг начал нервничать. Он не мог не начать молиться Богу.
Подразделение полиции SWАТ входит в состав полицейского управления Лос-Анджелеса и является подразделением специального назначения в составе полиции. Это было похоже на SDU Flуing Тigеrs(Летающие тигры) в Гонконге. И это подразделение было создано для борьбы с закоренелыми преступниками.
С точки зрения общественного порядка Соединенные Штаты менее идеальны, чем Гонконг. Высокий уровень преступности в Лос-Анджелесе известен всем не меньше, чем Голливуд. Поэтому использование SWАТ было намного выше, чем у Летающих тигров. Кроме того, в последние годы Соединенные Штаты страдают от террористических нападений, поэтому SWАТ более открыты для общественности.
Когда Леон задавался вопросом, какое большое дело потребовало от полиции Лос-Анджелеса отправки спецназовцев, рядом с ним появился лакей. — Босс, мы недавно слышали неподалеку выстрелы. Может быть, копы припёрлись сюда из-за выстрелов.
— Выстрелы? Откуда они раздавались? — тут же спросил Леон.
— Похоже, с той стороны. Ах да, полицейская машина, которая только что подъехала, тоже припарковалась с той стороны. Может, кто-то напал на копав. Я думаю, что копы направились в сторону выстрелов, — ответил лакей, показывая своему боссу рукой.
— Что же ты раньше не сказал! — Леон немного сердито посмотрел на лакея, а потом продолжил: — Ты ходил и подтвердил, что на самом деле произошло?
— Босс, вы сказали, что пока нас что-то не касается, мы не должны совать в это свой нос. Поэтому мы остались здесь и никуда не ходили, — лакей выглядел так, словно его отматюгали ни за что.
«№:%№!» Леон мысленно выругался, а потом сказал своим лакеям: — Сбегайте скорее и посмотрите, не стрелял ли кто-нибудь из наших! Если кто-то из наших привел сюда этих копав, то он уже не жилец!
…
— Тренер Ли, послушайте. Там много сирен, — Сноу выглядел взволнованным.
— Слышу. Кажись, прибыло подкрепление, — Даи Ли кивнул и продолжал целиться в полицейскую машину вдалеке.
Через некоторое время в поле его зрения появились и другие полицейские машины. Затем полицейские машины остановились, и открылись двери. Полицейские спрятались за дверями и стали целится в четыре направления. Они не знали, где находится стрелок.
— Давай напомним полиции, где мы, — Даи Ли произвел несколько выстрелов по полицейской машине.
В полицейской машине появилось ещё несколько пулевых отверстий. Полиция наконец увидела, откуда стреляет Даи Ли.
— Там. На третьем этаже того здания есть вентиляционное отверстие. Боевик обстреливает нас оттуда.
— С такого расстояния? Все будьте осторожны. Это снайпер! Только снайпер может стрелять с такого большого расстояния.
— Может, они профессионально обученные террористы. А ещё мы не знаем, сколько их там. Сообщите штабу. У нас не хватает людей, нам нужно ещё подкрепление!
Американцы до ужаса боятся теракты. В стране, где разрешается продавать оружие в супермаркетах, полиция частенько отказывается выполнять сложные работы. Если вам не повезет, вы можете столкнутся с ситуациями, когда гангстеры сильнее, чем полиция.
…
Леон сидел в комнате и с тревогой ждал. Блехер, сидевший рядом с ним, чувствовал, что атмосфера уже не та, что прежде. Он по понятным причинам держал рот на замке.
Лакей вбежал в комнату и сказал: — Босс, я спросил и узнал, что стрелял не наш человек.
— Это хорошо. Похоже, копы не придут за нами, — Леон вздохнул с облегчением.
Однако в комнату ворвался еще один лакей.
— Босс, снова стреляли, при том по копам, — сказал лакей.
— Этот стрелок что, дурак? Примчала толпа копав, даже спецназ нагрянул. Неужели он не собирается остановиться? Он сейчас стреляет по всем копам Лос-Анджелеса? — насмешливо сказал Леон.
Лакей, который только что вошел, сказал: — Босс, я внимательно вслушался. Выстрелы, казалось, раздавались с третьего этажа.
— Ты имеешь в виду наш третий этаж? — Леон озадаченно посмотрел на первого лакея и спросил: — Разве ты не говорил, что стрелял не один из наших?
— Наши люди действительно не стреляли в копав, — лакей остановился и вдруг что-то вспомнил. — Босс, может быть, заложник стрелял? Этот гавнюк схватил наших людей. Он должен иметь при себе одну винтовку и один пистолет.
— Невозможно, в той комнате нет окон. Как он может оттуда стрелять по копам? — Леон покачал головой.
— Я думаю, что в комнате есть вытяжное отверстие. Оно было сделано для того, чтобы вытягивать вредный газ. Но если это действительно заложник, тогда зачем ему стрелять в копав? — небрежно спросил лакей.
В эту секунду выражение лица Леона внезапно изменилось. Он понял план Даи Ли.
— Если он действительно стрелял в полицию, то только для того, чтобы заманить ее сюда. А это ой как нехорошо! Скоро сюда припрется полиция. Скажи нашим, чтобы собирали манатки, нам надо делать ноги! — Леон принял решение.
— А что насчет заложников? Они все еще заперты там, — спросил лакей.
— Забей на них, сейчас самое главное — не попасться полиции!
…
На вертолете человек смотрел в бинокль на главный вход здания.
Леон и его люди быстро выбежали и направились к машине, стоявшей перед дверью.
— Стервятник один докладывает, стервятник один докладывает. Подозреваемые покинули здание. Они сели в машину и готовятся уехать. Они несут что-то подозрительное, похожее на оружие. Повторяю. Подозреваемые покинули здание. Они сели в машину и готовятся уехать. Мы видим, что они несут что-то подозрительное, похожее на оружие.
— Стервятник один докладывает, стервятник один докладывает. Они завели машину. Они уходят. Повторяю. Они уходят.
На земле шериф, который командовал операцией, поднял рацию. — Внимание всем отрядам. Внимание всем отрядам. Подозреваемые готовятся сбежать, но мы не исключаем, что кое-кто из террористов остался в здании. Первый отряд и второй отряд должны немедленно перехватить их. Снайперы по местам, штурмовой группе приготовится атаковать здание, а вертолету приготовится оказать огневую поддержку.
…
На третьем этаже заброшенной лаборатории Даи Ли с тревогой ждал спасения.
Снаружи внезапно раздался шквал выстрелов. Это было похоже на ожесточенный обмен выстрелами между двумя группами людей.
— Слышите это? Снаружи перестрелка! Полиция и похитители схлестнулись, — Сноу не удержался, подошел к двери и приложил ухо к стальной двери, пытаясь прислушаться.
Даи Ли кивнул без всякого выражения на лице.
— Эй, тренер Ли, нас скоро спасут. Вы должны радоваться, — сказал Сноу.
— Я сейчас думаю, куда бы мне обратится, чтобы нанять хорошего адвоката, — сказал Даи Ли. Он указал на винтовку. — Умышленно ранил человека и напал на полицию. Если меня действительно осудят, я думаю, что попаду в тюрьму на много лет.
— Вы сделали это только ради того, чтобы спасти себя. Вашим первоначальным намерением было не причинять вреда другим. Если вам действительно будет грозить суд, я буду свидетельствовать за вас. А ещё я знаю нескольких известных адвокатов. Я представлю их вам, — Сноу улыбнулся и продолжил: — Расслабьтесь. Государственные обвинители — слабаки по сравнению с известными адвокатами.
…
Выстрелы снаружи продолжали грохотать, но уже не так интенсивно, как раньше. Казалось, перестрелка подходит к концу.
— Полиция же победит, верно? Интересно, поймали ли они Блехера? — Даи Ли в гневе сжал руки в кулаки. — Как же мне охота устроить ему сейчас взбучку!
— Даже если они его поймают, боюсь, будет трудно обвинить его в похищении и убийстве, — смиренно сказал Сноу.
— Почему же? Хоть он и сделал это не своими руками, он всё-таки заказчик. Мы можем это доказать, — сказал Даи Ли.
— Мы — жертвы. Наши доказательства не так действительны, как доказательства третьей стороны, — ответил Сноу.
— А как насчет похитителей? Я не верю, что ни один из похитителей не выжил. Пока некоторые похитители живы, они являются свидетелями. Они же помогут с доказательством? — возразил Даи Ли.
— Эти похитители в отчаянии, они готовы на всё ради денег. Блехер может просто дать им пачку денег, и они не будут свидетельствовать против него. А сам Блехер наймет самых известных адвокатов. Я предполагаю, что конечным результатом будет то, что Блехер придумает несколько отмазок, утверждая, что его принудили или признает несколько менее важных обвинений, а затем избежит уголовного наказания за похищение или убийство. Для того чтобы поддержать уровень раскрываемости, прокурор может согласиться с таким результатом. Иначе говоря, чтобы сохранить обвинительный приговор, прокурор будет рад заключить такую сделку с Блехером. — Сноу вздохнул и сказал: — Помните, что я недавно говорил? Государственные обвинители — слабаки по сравнению с известными адвокатами. Смысл этого заключается в том, что закон не способен победить деньги. Я уже много лет занимаюсь журналистскими расследованиями. Никто не знает этого лучше меня. Законы Соединенных Штатов всегда будут защищать богатых.
— И нет никакого способа посадить Блехера за решетку? Он нанял отморозков похитить меня и чуть не грохнул, — Даи Ли указал на Сноу. — Он также поймал тебя и замучил до такого состояния. Такие люди как он должны быть наказаны.
— На самом деле, не то, что нет никакого способа, — Сноу вдруг рассмеялся. Его глаза холодно блеснули, и он прошептал: — Когда я выберусь отсюда, настанет время для контратаки.
— У тебя есть способ борьбы с Блехером? — Даи Ли посмотрел на Сноу, и ему показалось, что Сноу что-то скрывает.
Сноу глубоко вздохнул и сказал: — Мы вместе настрадались, вы даже спасли меня, так что я ничего не буду скрывать от вас. Вы все еще помните, что я говорил вам ранее? Как я прокрался в компанию Блехера, чтобы украсть информацию.
Даи Ли кивнул. — Из-за этого тебя и поймал Блехер.
— По правде говоря, моя настоящая цель состояла не в том, чтобы украсть информацию Блехера, а в том, чтобы пустить в ход компьютерный вирус, — Сноу помедлил и затем продолжил: — У меня есть друг-хакер, который может проникнуть в базу данных компании Блехера, удаленно похитив хранящуюся там информацию. Единственная проблема — это брандмауэр. У Блехера есть компания, которая создала систему брандмауэра, и мой друг-хакер не в силах обойти этот брандмауэр.
— В итоге я решил пробраться в компанию Блехера и выпустить компьютерный вирус в компьютерную базу данных. Этот компьютерный вирус может временно заблокировать брандмауэр. Ему нужно всего лишь заблокировать брандмауэр на пять минут, и мой друг-хакер сможет украсть всю информацию из базы данных Блехера. Затем я просто выключу вирус, запущу программу, и все вернется на круги своя. Если не будет проведена профессиональная проверка, Блехер не узнает, что данные в его компьютере были украдены мной.
— Тебе это удалось? — тут же спросил Даи Ли.
Сноу кивнул. — Да, мне это удалось. Я выпустил вирус и заблокировал брандмауэр. Моему другу удалось проникнуть в базу данных и получить информацию. Но когда я собрался бежать, они поймали меня. А когда они пытали меня, я не раскрыл этого. Я просто сболтнул, что хотел украсть их информацию, но не сказал им, что уже сделал это.
— Что ты собираешься делать? — спросил Даи Ли.
— Я хочу организовать контратаку, — в глазах Сноу читалось бульдожье упорство. — Я уже некоторое время расследую проблему стимуляторов, и у меня в руках много информации, а информация в базе данных Блехера — последний кусочек головоломки. Тренер Ли, после того как вы выйдете отсюда, не забудьте почитать новости. Я хочу, чтобы все знали!
…
— Люди внутри слушайте! Мы — полиция Лос-Анджелеса. Немедленно сложите оружие и выходите с поднятыми руками! — наконец за стальной дверью раздался голос полицейского.
— Офицер, не стреляйте, мы — заложники! Нас похитили! — громко крикнул Даи Ли, подбегая к двери.
— Заложники?
Полицейский бросил на окруживших его офицеров спецназа взгляд, означавший, чтобы они готовились к спасению заложников.
Затем полицейский спросил: — Сколько людей внутри? Сколько заложников? Сколько противников?
— Здесь пять человек — два заложника и три преступника. Я один из заложников. Похитители связаны, — продолжал Даи Ли.
Полицейский был немного удивлен. Он думал, что для спасения заложников ему придется устроить грандиозный спектакль, но не ожидал, что преступники будут подчинены заложникам.
— Откройте дверь, поднимите руки высоко вверх и медленно выходите, — сказал полицейский.
Даи Ли и Сноу открыли дверь, и, как приказал полицейский, вышли с поднятыми руками.
— Господа, пожалуйста, держите свои руки в поле нашего зрения, — полицейский сделал жест, и несколько полицейских немедленно бросились вперед. Некоторые из них бросились прямо в заброшенную лабораторию, а некоторые принялись обыскивать Даи Ли и Сноу.
Полиция не нашла у них никакого оружия. Затем они заметили жалкое состояние, в котором находится Сноу после пыток, и в основном подтвердили, что он и Даи Ли заложники.
— Господа, вы спасены, а «скорая» уже у входа в здание. Я распоряжусь, чтобы вас немедленно отправили в больницу, — сказал старший полицейский.
…
Сноу посадили в карету скорой помощи. На самом деле его раны не были легкими, и он потерял много крови. Если бы не морфин, он никогда не смог бы продержаться до этого момента.
Состояние Даи Ли было намного лучше. У него было только несколько синяков на теле.
— Тренер Ли, увидимся в больнице! — Сноу натянуто улыбнулся Даи Ли.
— Эдвард, ты должен как можно скорее поправиться. Я с нетерпением жду новостей, — Даи Ли вытянул руки и показал Сноу большие пальцы. — Не забудь про нашу контратаку!
Глава 482. Большие новости здесь
Эдвард Сноу сидел в конференц-зале. Напротив него сидели три человека. Мужчины слева и справа были главным редактором и заместителем редактора новостной сети, а в середине сидел генеральный директор.
То, что принес Сноу, было настолько шокирующим, что главный редактор и заместитель редактора не могли самостоятельно принять решение, поэтому они пригласили генерального директора.
Генеральный директор уставился на отчет о расследовании, предоставленный Сноу. Он выглядел ошеломленным.
— Мистер Сноу, вы можете гарантировать подлинность этого отчета? — первым спросил генеральный директор.
— Ну конечно, я чуть не помер за этот отчет, — Сноу указал на зашитую рану на своем лице.
Генеральный директор глубоко вздохнул и сказал: — Мистер Сноу, отчет, который вы принесли, действительно шокирует. Это может стать самым большим скандалом в истории американского спорта. Я надеюсь получить исключительное право вещать эту информацию.
— Вещайте, — пообещал Сноу.
— Но я не знаю, сколько мы должны вам заплатить за это. Шокирующие новости — это наш бизнес, но настолько громкие спортивные новости… Ну, это будет впервые, когда мы вещать что-то настолько масштабное. Не говоря уже о том, что в этом году будет Олимпиада. Ценность этого расследования мне трудно оценить, — искренне сказал генеральный директор.
Сноу улыбнулся и сказал: — На самом деле меня волнуют не деньги. Я надеюсь, что общественность узнает правду.
Генеральный директор торжественно кивнул. — Я понимаю. Я буду использовать ваш отчет во главе нашей работы. Я буду следить за этим сам. Я дам публике знать правду!
Журналистские расследования были не очень прибыльным занятием. Можно даже сказать, что доход от них так себе. Большинство журналистов-расследователей приходят в эту отрасль из-за своего чувства справедливости.
Главным источником дохода для многих журналистов-расследователей является написание книг. Они расследуют очень важные темы, и когда новости находятся в тренде, они идут на ток-шоу и пишут одну или две книги, связанные с расследованием. Проще говоря, они используют горячие новости, чтобы заработать деньги.
…
Полицейский участок Лос-Анджелеса.
Невысокий, пухлый мужчина в очках подошел к Даи Ли и сказал: — Мистер Ли, процедура освобождения под залог уже завершена. После того как вы распишетесь здесь, вы можете идти. Напоминаю: до начала судебного процесса вам необходимо раз в неделю являться в полицейский участок Лос-Анджелеса и вам не разрешается покидать страну в этот период.
— Большое спасибо, мистер Уилфрид, — Даи Ли расписался на документе, а затем направился на выход из полицейского участка с адвокатом.
— Раненый вами человек уже взял нашу компенсацию, — говорил Уилфрид на ходу. — Он сказал, что не подаст на нас в суд. Но и ещё он сообщил мне, что прокурор попросил его явиться в суд для дачи показаний.
— Так что я могу просто дождаться судебного заседания. Единственная проблема — это прокурор? — спросил Даи Ли.
Уилфрид кивнул. — Прокурор — Ник Риз — очень талантлив. Он является единственным прокурором в Калифорнии, который смог сохранить 100% показатель обвинительных приговоров. Я три раза сталкивался с ним в заде суда, так что, полагаю, у нас ничья?
Даи Ли не понял, что имел в виду адвокат. По его мнению, если бы было четыре раза, можно было бы получить ничью с двумя победами и двумя поражениями, но три раза привели бы к двум победам и одному поражению. Было неизбежно, что одна сторона будет иметь две победы, поэтому не должно быть никакой возможности для ничьи.
— Мистер Уилфрид, что вы подразумеваете под ничьей? — Даи Ли не мог не спросить.
— Мой клиент, хотя и признал себя виновным, не был приговорен сурово. По правде говоря, все три стороны были виновны. Всё, что я мог сделать, чтобы помочь им, это уменьшить штраф. В этом отношении мы с прокурором добились того, чего хотели. Я помог своему подзащитному снизить наказание, а прокурор смог их осудить, — тон Уилфрида изменился, и он сказал: — Однако, мистер Ли, вы другой. Я не думаю, что вы виновны. Вы пытались спасти себя, и в ваши намерения не входило причинять боль людям или нападать на полицию. Я думаю, что их обвинения в причинении умышленного вреда здоровью и нападении на полицию необоснованны. Я уверен, что смогу помочь вам выиграть этот иск.
— Спасибо за доверие, — совершенно искренне сказал Даи Ли.
— Всегда пожалуйста. Моя работа — помочь вам выиграть иск! — сказал Уилфрид.
Они разговаривали, пока шли к выходу из полицейский участок, а Блейк уже ожидал их снаружи.
Уилфрид попрощался с ними, и Даи Ли сел в машину Блейка.
Блейк завёл машину и сказал: — Уилфрид — лучший адвокат по уголовным делам в Соединенных Штатах. У нас есть хорошие шансы на победу с его помощью.
— Это бред какой-то! Я столкнулся с подобной ситуацией, хотя просто спокойно сидел у себя дома… Я ведь жертва, но я вынужден пользоваться услугами адвоката, — Даи Ли беспомощно вздохнул.
— По данным полиции, люди, которые похитили тебя, являются рецидивистами и совершили несколько крупных случаев похищения и шантажа. Для тебя сбежать от них оказалось немалым подвигом. На самом деле, я восхищаюсь твоим остроумием. Ты смог найти способ связаться с полицией даже в такой ситуации. Если бы на твоем оказался я, боюсь, я смог бы только сидеть и ждать, когда придет смерть.
Блейк повернулся к Даи Ли и спросил: — Давай наймем тебе одного или двух телохранителей? У меня есть друг ещё с бокса, который открыл охранную контору после того, как ушел в отставку. Многие из его людей — отставные солдаты, включая тех, кто вернулся с Ирака. Если надо, я могу попросить его найти несколько хороших телохранителей.
— Не надо, я не важная шишка. Я всего лишь тренер. Но я очень надеюсь, что смогу установить систему безопасности в своем доме. Я не хочу снова быть похищенным у себя дома, — Даи Ли смотрел на свой телефон, говоря это, но ему так и не удалось найти то, что он искал.
Поэтому Даи Ли спросил: — Были ли какие-нибудь большие новости в последнее время?
— Каждый день появляются всевозможные новости. Что конкретно тебя интересует? — спросил Блейк.
— Ну, что-то типа скандалов, — ответил Даи Ли.
— Ха-ха, тебя действительно интересуют такое. Похоже, твое настроение не так уж и паршивое, как мне показалось, — Блейк развеселился и продолжил: — Одна порнозвезда сказала, что президент когда-нибудь женится на ней. Это считается скандалом?
— Я не это имел в виду. Я хотел узнать что-нибудь связанное со спортом. Были ли в последнее время сенсационные скандалы? — спросил Даи Ли.
— Ничего такого не было. Ли, ты ведь не о сплетнях, верно? — спросил Блейк.
— Я жду кое-каких новостей, — сказал Даи Ли.
Именно тогда телефонный номер неожиданно появился на центральном экране управления автомобилем.
— В моей машине есть Вluеtооth, — Блейк посмотрел на экран. — Это Крис Пейтон.
Блейк нажал кнопку, чтобы ответить на звонок, и в динамиках сразу же раздался голос Пейтона.
— Блейк, я только что увидел невероятную новость в интернете! Это, наверное, самый большой допинговый скандал в истории США!
Блейк пренебрежительно улыбнулся. — Неужели это так удивительно? Каждый год в Соединенных Штатах встречаются десятки случаев, когда у спортсменов обнаруживают, что они используют незаконные препараты. В этом нет ничего необычного.
— Но на этот раз в нем участвуют тысячи людей, в том числе многие известные спортсмены и тренеры, а 27 биологических лабораторий, как говорят, предоставляют спортсменам запрещенные препараты. Что ещё более важно, инициатором всего этого является Блехер, «отец прогормона»! — сказал Пейтон.
Услышав эту новость, Блейк невольно взглянул на Даи Ли.
Даи Ли облегченно вздохнул. — Большая новость, которую я жду, наконец-то здесь!
Глава 483. В этот раз мне действительно конец!
Уильямс, генеральный менеджер американской легкоатлетической ассоциации, смотрел в ноутбук перед собой со сложным выражением лица.
Главный директор по операциям легкоатлетической ассоциации Фрей держал в руках распечатанный список имен и всё время качал головой. — Здесь так много людей, что это не может быть правдой. Этот журналист-расследователь Эдвард Сноу, должно быть, придумал всё это, чтобы привлечь внимание.
Уильямс посмотрел на Фрея, но ничего не сказал.
Фрей продолжал возмущаться: — Я просмотрел это. Больше половины спортсменов, которые будут участвовать в Олимпиаде в составе национальной сборной по легкой атлетике в этом году, находятся в этом списке, а это значит, что как минимум половина наших спортсменов употребляют запрещенные препараты. Как такое возможно! Это просто не может быть правдой!
Уильямс вздохнул и откинулся на спинку стула. — Я не думал, что это возможно, когда увидел список. Но когда ты хорошенько подумаешь, этот список может быть правдой. У нас много легкоатлетов, которые употребляют запрещенные препараты. Это открытый секрет, и мы оба его знаем. И на этот раз в нём участвует множество биологических лабораторий, а также «отец прогормона» Блехер. Подумай о том, что Блехер сделал в прошлом. Эта мразь уничтожила столько отличных спортсменов. Чего он не сделает?
— Но здесь замешаны слишком многие. Возможно ли, что преувеличенно? — Тон Фрея стал немного мягче.
— Я не знаю, преувеличенно ли, но молекулярная формула 27 стероидных производных была опубликована в отчете о расследовании. Я только что проконсультировался с нашими экспертами. С молекулярной формулой этих химических веществ антидопинговый комитет в ближайшее время сможет разработать метод обнаружения. Когда правда всплывёт, спортсмены, которые использовали запрещенные препараты, не смогут пройти анализы, — сказал Уильямс с обеспокоенным взглядом.
— Но я все еще не верю, что так много спортсменов используют незаконные препараты, — Фрей покачал головой.
Уильямс глубоко вздохнул. — Есть много спортсменов в этом списке, в том числе спортсмены, которые используют «законные лекарства». В отчете журналист отметил, что многие врачи намеренно давали спортсменам фальшивые рецепты. Они используют лекарства разумно. Мы с тобой знаем об этом, и МОК тоже знает об этом. Просто мы делаем вид, что ничего не замечаем. Никто не хочет менять статус-кво. Но теперь журналист-расследователь разоблачил всё это. Я думаю, что ФБР и ассоциация врачей вмешаются. Выписывать поддельные рецепты незаконно. Такого рода вещи не скрыть, если начнутся проверки.
— И тренеры попали в списке. Все тренеры нашей сборной здесь, — Фрей указал на список. В колонке тренеры первым стояло имя Себастьяна: — Он же главный тренер сборной США!
— Значит, если этот список верен, нас ждет смертельный удар! От главного тренера до рядовых спортсменов. Как минимум половина наших спортсменов не смогут принять участие в этой Олимпиаде из-за употребления запрещенных препаратов. Все наши тренеры тоже не смогут принять участие в этой Олимпиаде из-за их участия! Прямо сейчас я очень надеюсь, что этот список является поддельным, — сказал Уильямс. Казалось, он постарел лет на десять.
— Что же нам делать? — Спросил Фрей.
— Давай подождем и посмотрим. В конце концов, мы пока не можем быть уверены в подлинности этого расследования, — сказал Уильямс.
В глубине души Уильямс все еще надеялся, что это неправда, но он также знал, что такой опытный журналист-расследователь, как Эдвард Сноу, не захочет сражаться в битве, которую не сможет выиграть. С тех пор как он решил слить эту историю, стало почти ясно, что она правдива.
…
Монреаль, Канада. Штаб-квартира Всемирного антидопингового агентства.
Льюис, председатель антидопингового агентства, только что собрал всех на совещание.
— Последние новости из Америки, я уверен, что все вы видели их, не так ли? Если содержание Следственного отчета соответствует действительности, то это будет самый большой скандал в истории спорта. Каково Ваше мнение по этому вопросу? — Спросил Льюис.
— Я думаю, что отчет подделан. В нём фигурируют очень много спортсменов, тренеров и многочисленные биологические лаборатории. Это вряд ли возможно, если подумать, — сказал кто-то.
— Я так не считаю. Я думаю, что этот отчет — настоящая сделка. Спортсмены десятилетиями употребляют запрещенные препараты. Спортсмены во всем мире употребляют допинг каждый год, и каждый раз, когда мы тестируем образцы В, которые мы храним, мы всегда обнаруживаем, что кто-то использовал допинг. Многие из них — олимпийские чемпионы, — тут же высказал другое мнение другой человек.
Кто-то рядом тут же добавил: — И большое количество имен в этом списке — это люди, которые являются «законными потребителями допинга». Они получали допинг легально по поддельным рецептам, выписанным их врачами. Более того, мы из антидопингового комитета — те, кто дал одобрение. В этом плане мы тоже должны понести ответственность.
— По статистике страной с наибольшим количеством заявок на легальное употребление допинга является США. Их число превышает общее число заявителей из всех других стран. И мы даем больше разрешений американским спортсменам, чем спортсменам любой другой страны. Я думаю, мы все знаем, что мы вынуждены это делать, потому что наше финансирование идет в первую очередь из Соединенных Штатов. Так что в этом вопросе мы только даем американцам зеленый свет.
*Кашель! Кашель!* Президент Льюис дважды кашлянул и остановил собеседника. Он явно не хотел говорить на эту менее чем славную тему. Он сказал: — Проблема разрешения легального употребления допинга — это то, что мы можем отложить. То, что мы сейчас обсуждаем, — это отчет о расследовании. Насколько он правдив? Доктор Лоуренс, вы специалист по исследованию запрещенных препаратов. Что вы думаете о подлинности этого отчета?
Ученый старик в очках откашлялся и сказал: — Я думаю, что еще слишком рано судить, но с технической стороны, действительно существует разрыв между первоклассными биологическими лабораториями в Соединенных Штатах и нами. Например, мы обычно не можем обнаружить запрещенные препараты в образце А, и обычно проходит несколько лет, прежде чем мы можем обнаружить что-то в образце Б. Наши технологии всегда отстают. Так что одно можно сказать наверняка: последние виды запрещенных препаратов, основываясь на наших нынешних технологиях, невозможно обнаружить.
— Я заметил в опубликованном СМИ отчете, что там была молекулярная формула 27 стероидных производных. Хотя мы не испытывали ее, я уверен что это стероидное производное, и наш процесс обнаружения никогда не открывал его раньше. Хотя я не уверен о клинических влияниях этих веществ, стероидные производные самые популярные из допингов в настоящее время.
— Стероиды и их производные, независимо от их клинического эффекта, запрещены к применению. Даже если они не могут улучшить или повысить производительность, они по-прежнему являются запрещенными препаратами, — сказал председатель Льюис. Он положил руку на подбородок и задумался. Через несколько секунд он спросил: — Доктор Лоуренс, согласно тому, что вы только что сказали, если одно из этих 27 веществ будет обнаружено в образце спортсмена, можем ли мы считать, что спортсмен использовал запрещенные препараты?
Доктор Лоуренс кивнул. — Угу.
— Итак, можем ли мы обнаружить эти 27 веществ? — Спросил тогда Льюис.
— В прошлом, безусловно, не смогли бы, но сейчас, когда формула уже опубликована… Хотя мы все еще не можем синтезировать эти вещества, если бы мы просто проверили их, это не будет сложно, — сказал Лоуренс.
— Сколько вам нужно времени? — Продолжал спрашивать Льюис.
Доктор Лоуренс поднял три пальца. — Три дня. Мне достаточно трех дней, чтобы разработать методику обнаружения этих 27 веществ.
— Прекрасно. Немедленно сообщите об этом Соединенным Штатам. Через три дня мы проверим образцы В всех спортсменов, которые предположительно употребляли допинг, — сказал Льюис без колебаний.
— Господин председатель, этот вопрос касается многих вещей. Не подставим ли мы Соединенные Штаты? — кто-то ему напомнил.
— Всё уже вышло из-под контроля. Даже сами американцы просят правду. Если мы этого не сделаем, мы потеряем доверие. Не забывайте, что в этом году пройдет Олимпиада! Если мы позволим группе спортсменов, употребляющих допинг, участвовать в ней, то что станет с Олимпиадой в будущем? — Сказал Льюис с глубоким вздохом. — Теперь, когда мы пришли к этому, любая попытка сокрытия только насмешит людей.
…
«Как же стали известны молекулярные формулы 27 производных! Конец! В этот раз мне действительно конец!» На лице Блехера можно было увидеть отчаяние.
«Утечка произошла из биологических лабораторий? Нет, я дал лабораториям только 24 производных. Есть три вида производных, о которых я не сообщил ни одной биологической лаборатории, но они все равно были опубликованы! Проблема с моей стороны».
«Это тот журналист-расследователь, тот чертов журналист-расследователь. Это должен быть он! Я должен был убить его, когда у меня был шанс!»
Блехер понимал, что на этот раз ему точно конец. 27 стероидных производных были самым ясным доказательством того, что он снабжал спортсменов незаконными препаратами через эти биологические лаборатории. Принимая во внимание его судимость, на этот раз он может быть подвергнут очень тяжелому приговору. И его компания никогда не сможет уйти от этого.
Блехер подошел к окну и открыл его, надеясь подышать свежим воздухом и снять подавленное настроение, но увидел черный «шевроле», припаркованный перед дверями его компании.
Это был Шевроле Suburbаn. Этот автомобиль был нарицательным в Соединенных Штатах. Например, в президентском кортеже эта машина будет впереди. В то же время этот автомобиль также назывался эксклюзивным автомобилем ФБР.
«ФБР уже здесь». Блехер тут же догадался, кто приехал к нему в гости. Ноги у него подкосились, и он невольно опустился на стул.
Глава 484. Моральное принуждение
Ник Риз был прокурором и имел самый высокий показатель обвинительных приговоров в Калифорнии. Пока что он сохраняет 100% показатель обвинительных приговоров.
В англо-американской судебной системе прокурор походит на государственного прокурора в Китае. Он отвечает за судебное преследование публичных уголовных дел. Хотя преследователи иногда переводятся как публичные преследователи, их обязанности сильно отличаются от обязанностей государственных обвинителей в Китае.
У прокурора показатель обвинительных приговоров равняется «эффективности» и «основным моментам» их работы. Уровень обвинительных приговоров может повлиять на их будущее и будущее развитие карьеры в качестве прокурора. Многие политики в Соединенных Штатах начинали как прокуроры, и их высокие показатели обвинительных приговоров укрепляли их репутацию на выборах.
Кроме того, англо-американская судебная система — несколько предвзята в отношении защиты обвиняемых. Да и уровень обвинительных приговоров является способом защиты прав подсудимых. Из-за уровня обвинительных приговоров прокуроры не будут преследовать подозреваемого без хорошей возможности полного осуждения. Прокурор не будет подавать в суд на подозреваемого с мыслей «попытка не пытка», поскольку это приведет к пустой трате государственных ресурсов.
За раскрытие дел отвечает полиция. С точки зрения полиции, для поддержания уровня обвинительных приговоров они могут постоянно донимать прокурора с предъявлением обвинения подозреваемому. Нельзя также исключать возможность того, что полиция закроет дело и предъявит обвинение подозреваемому без достаточных доказательств только ради того, чтобы увеличить уровень обвинительных приговоров. А ради уровня обвинительных приговоров небрежное обвинение в отсутствие доказательств может прокуроров и их начальство оставить без работы. Прокуроры никогда не станут заниматься каким-либо делом до конца без достаточных доказательств. И это в свою очередь вынуждает полицию собирать достаточно доказательств для доказательства преступления, тем самым снижая вероятность того, что подозреваемым будет предъявлено несправедливое обвинение.
Конечно, недостатки есть и в такой судебной системе. В рамках этой судебной системы прямое признание подсудимого считается успешным обвинительным приговором. Таким образом, чтобы повысить уровень своих обвинительных приговоров, прокуроры часто пытаются добиться осуждения этим способом. Вместо долгих и ожесточенных словесных стычек с адвокатами защиты в суде они часто надеются на этот тип легких обвинительных приговоров. Поэтому прокуроры предлагают обвиняемым маленькой срок заключения в обмен на признание вины. И делают они это ради гарантии на заключение в тюрьму, экономя время и энергию, в то время как подозреваемый получит срок поменьше. А, получит ли подозреваемый правосудие, не считалось важным. Есть даже известный фильм с похожим сюжетом.
Уровень обвинительных приговоров — очень важен. Большинство прокуроров имеют высокий уровень обвинительных приговоров, и Ник Риз определенно — один из лучших. Он имеет 100% показатель обвинительных приговоров. Можно сказать, что, если подозреваемый попадет к нему в руки, ему не сбежать.
В этот момент прокурор Риз пил кофе в кабинете главы полицейского участка Лос-Анджелеса.
Он действительно пил кофе, а не «приглашен» в полицейский участок, чтобы «выпить кофе» как в гонконгских драмах.
Перед Ризом стоял человек, у которого была лысина на голове. Он был главой полицейского участка Лос-Анджелеса.
— Ник, на этот раз ты нам нужен, потому что у нас нет другого выбора. У тебя самый лучший показатель обвинительных приговоров в Калифорнии. Я верю, что ты успешно упрячешь за решетку того парня! — сказал глава полицейского участка.
— Я ознакомился с документами, и его обвинение в убийстве может показаться несколько надуманным. Что касается предъявления ему обвинения в умышленном причинении вреда, то потерпевший уже принял его компенсацию и не намерен ее добиваться. А что касается нападения на полицию, в то время он действительно напал на полицию, но, учитывая обстоятельства, это был единственный способ получить помощь.
Риз пожал плечами и сказал: — Да и в деле указано, что он не причинил никаких телесных повреждений ни одному сотруднику полиции. Он просто оставил несколько дырок на полицейской машине. Полицейские, которые пострадали, пострадали в перестрелке с похитителями. Если мы обвиним его лишь в нанесении ущерба общественному имуществу, я могу засудить его на 100%.
— Мне пофигу на ущерб общественной собственности, я хочу обвинить его в нападении на полицию! — возмущенно сказал глава полицейского участка. — Правда, он не причинил вреда нашим полицейским, но если бы его пули немного отклонились, то дырки были бы не только в полицейской машине!
— Как насчет того, чтобы позволить ему пожертвовать деньги вашему полицейскому участку? Я слышал, что этот тренер с толстым кошельком, — пошутил Риз.
— Ник, ты все еще не понял меня, — продолжал глава полицейского участка с торжественным выражением на лице. — Он стрелял в прохожего, чтобы заставить его позвонить в полицию, а в полицию же он стрелял, чтобы привлечь внимание полиции и чтобы они спасли его. Может быть, у него не было других вариантов, но я не хочу, чтобы такое поведение поощрялось и кто-нибудь пошёл по его стопам.
Глава полицейского участка надел суровое выражение лица. — Понятно, что человек выберет причинить боль другим ради спасения своей жизни. Любой, оказавшийся в такой же ситуации, сделал бы такой же выбор, но это не значит, что такое поведение справедливо. Он хотел спасти свою жизнь, но жизнь невинного прохожего не нуждается в защите? Пострадавший прохожий не сделал ничего плохого. Он просто проходил мимо, и его подстрелили. Хоть он и не умер, стоило ли приносить в жертву этого невинного прохожего?
Риз слегка приоткрыл рот, но ничего не сказал. Риз не мог найти ответа, который принял бы пылкое чувство справедливости главы полицейского участка. Когда он сталкивался с человеком, обладающим чувством справедливости, всё, что он говорил, было неверным.
Глава полицейского участка продолжал говорить: — Кроме того, он также стрелял в наших полицейских. Хотя это можно рассматривать как способ уведомить полицию, я все еще чувствую, что это ужасно плохой способ. Как я уже говорил, расстояние было огромным. Если бы его цель была немного не такой, он бы попал в наших офицеров! Если его поведение будет прощено, то и другие последуют его примеру! А это принесет нам много неприятностей.
— Да? — Спросил Риз, с интересом смотря на главу полицейского участка .
Глава полицейского участка продолжил: — Представь: наши полицейские дежурят на дороге и внезапно раздался выстрел. Кто-то из далека выстрелил в них. Но тут, после того как мы поймали мужчину, он говорит, что сделал это для того, чтобы уведомить полицию. Тебе это не покажется смешным? Что, если бы этот человек промахнулся и причинил вред нашим полицейским? А если кто-то, умышленно обстреляв наших полицейских, потом будет утверждать, что сделал это ради того, чтобы уведомить полицию, избежит ли он наказания? Я не хочу, чтобы в наших полицейских необъяснимым образом стреляли, когда они на дежурстве!
«Я был почти обманут его видимостью отстаивания справедливости. Я думал, что его вынуждает чувство справедливости, но он просто беспокоится о том, что подобные ситуации повторятся, и они принесут много неприятностей полиции или приведет к случайным жертвам. Это настоящая причина, почему он хочет наказать тренера, так ведь? Он не хочет, чтобы другие вели себя как этот тренер». На лице Риза мелькнула странная улыбка.
— Глава, теперь я понял, что ты имел в виду. Твоя цель — не посадить тренера в тюрьму. Ты хочешь передать сообщение, или добиться сдерживающего эффекта, не так ли? — Спросил Риз.
— Совершенно верно. Я не хочу, чтобы кто-то пошёл по стопам тренера, — кивнул глава полицейского участка.
— Ладно. Хотя это дело несколько сложное, я сделаю всё, что в моих силах, — пообещал Риз.
…
Ник Риз вернулся на свое рабочее место.
— Ник, мистер Террелл ждет тебя, — обратился к Ризу коллега.
Террелл был боссом Риза и главой всех тамошних прокуроров.
— Хорошо, — Риз кивнул и направился к кабинету мистера Террелла.
Риз постучал в дверь и вошел в кабинет Террелла, который действительно ждал Риза.
— Риз, ты из полицейского участка? Как там ситуация? — Спросил Террелл.
— Я поговорил с главой полицейского участка. Как вы мне сказали, он против чего-то простого, вроде порчи общественного имущества. Он хочет, чтобы мы подали в суд на тренера за умышленное нападение и нападение полиции. Если бы не я, он, наверное, захотел бы подать в суд за убийство, — Риз передал намерения главы полицейского участка своему боссу.
— Немного хлопотно, — Террелл нахмурился и сказал: — Наказание за умышленное нападение и нападение на полицию не является легким. Как ты думаешь, тренер признает себя виновным, если мы предложим ему в обмен маленький срок?
— Боюсь, будет сложно, — Риз пожал плечами и сказал: — Если бы он был обычным человеком, все было бы хорошо, но тренер — богатый человек. У него есть сеть тренировочных центров. У него тренируются многие известные спортсмены. Он может позволить себе лучших адвокатов, которые помогут ему с иском. Если бы мы обвинили его только в порчи общественной собственности, он, по всей вероятности, признал бы себя виновным. Но умышленное нападение и нападение на полицию? Он определенно не признает себя виновным, он будет бороться до самого конца.
— Если это так, этот иск обязательно будет передан в суд, — сказал Террелл.
— Да, и не исключено, что мне придется много раз обращаться в суд. Я готов вести долгую войну, — ответил Риз.
Террелл выглядел удовлетворенным. — Хорошо, что ты настроен решительно. Вообще-то, ознакомившись с материалами дела, я с симпатией отношусь к тренеру. Он — жертв в этом инциденте. Но у нас натянутые отношения с полицейским участком Лос-Анджелеса уже много лет, поэтому я не могу им отказать. Ник, ты же знаешь, наши отношения с полицейским управлением взаимовыгодны. Часто бывает, что у меня просто нет выбора.
— Мистер Террелл, я понимаю, — понимающе произнес Риз.
— Хорошо, я передаю это дело тебе. Если тебе что-нибудь понадобится от меня, ты можешь обращаться прямо ко мне, — сказал Террелл.
— Сначала я хочу вам сообщить кое-что, — Риз понизил голос и продолжил: — В этом деле будет трудно добиться обвинительного приговора, поэтому я намерен использовать силу общественного мнения.
Террелл, подумав несколько секунд, кивнул. — Я думаю, что это нормально, но это должно быть в меру. Не преврати это в слишком большую проблему. Если это слишком сильно раздуют, то судебный процесс может затянутся.
…
«Вы бы причинил боль невинному человеку, чтобы защитить себя?»
Тема была сенсационной, и дело Даи Ли предоставило реальный пример.
Очень быстро некоторые комментаторы СМИ высказали свое мнение. Весьма вероятно, что этот вопрос привлечет внимание людей, да и приведет к тому, что многие люди будут обсуждать этот вопрос. Некоторые новостные агентства занимались интерактивным онлайн-голосованием. Другие агентства вышли на улицы для проведения случайных интервью с прохожими.
— Сэр, я хотела бы задать вам вопрос. Вы бы причинили боль невинному человеку, чтобы защитить себя? — Женщина-репортер подошла к прохожему с микрофоном.
— Ну конечно, нет! Как я мог поступить так неэтично? Я предпочел бы причинить боль себе, чем навредить невинному человеку! — Без колебаний ответил прохожий. Он посмотрел в камеру. Чувство справедливости на его лице сделало его похожим на супергероя из комиксов.
— Мэм, я хочу задать вам вопрос. Вы бы причинили боль невинному человеку, чтобы защитить себя? — Женщина-репортер нашла другую цель.
— Нет, конечно! — Женщина тут же покачала головой. — Моя совесть ещё работает. Я не причинила бы боль другим.
— Сэр, я хочу задать вам вопрос. Вы бы причинили боль невинному человеку, чтобы защитить себя? — Спросила женщина-репортер, на этот раз обратившись к мужчине средних лет.
— Зачем вы задали мне такой странный вопрос? — Переспросил мужчина средних лет.
— Это из-за недавнего инцидента с похищением в Лос-Анджелесе. Заложник не смог связаться с полицией. Он подстрелил прохожего, чтобы привлечь внимание полиции. И был спасен из-за этого, — сказала женщина-репортер.
— Ничего себе! Раз у этого заложника было оружие, почему же он просто не застрелил похитителей вместо того, чтобы стрелять в прохожего! — Мужчина средних лет выглядел раздраженным. Он продолжал говорить: — Если бы это был я, я бы оружием похитителям снёс их головы, а не ранил бы невинного прохожего!
Такого рода так называемые интервью не имеют большого практического значения. Если бы это было интервью, которая была связана с моралью, люди, которым задают вопросы, определенно выбрали бы стоять на высоком моральном уровне. И они давали бы самые лицемерные ответы.
Это было похоже на то, как кто-то вышел на улицу, чтобы спросить прохожих, есть ли у них 10 миллиардов долларов и готовы ли они пожертвовать пять миллиардов бедным. Многие люди сказали бы, что они не против. У них все равно нет этих 10 миллиардов. Это было легче сказать, чем сделать. Кто бы не похвастался?
Но если бы кто-то держал коробку для пожертвований и хотел, чтобы прохожие пожертвовали 100 долларов, сколько людей захотели бы пожертвовать? Почти каждый может позволить себе 100 долларов, но когда придет время пожертвовать, большинство людей станут скупыми.
У людей есть возможность делать вид, что они могут пожертвовать 5 миллиардов, но они не захотят даже пожертвовать жалких 100 долларов. Это было не просто смешно, а жестокое отражение реальности. Лицемерие было свойственно человеческой натуре.
Однако этот тип морального принуждения не был благоприятен для Даи Ли. Люди влияют друг на друга, особенно в вопросах морали. Все стараются держать высокий моральный уровень.
Когда большинство людей начнет судить его с моральной точки зрения, правда станет неважной. Останется только критика с точки зрения «поверхностной справедливости».
Глава 485. Битва вне суда (Часть первая)
— Прокурор Риз, вот данные, которые вы просили меня собрать. Они включают в себя комментарии СМИ и расследования, — стажер передал Ризу толстый документ.
Риз взял документ и пролистал несколько страниц, прежде чем на его лице появилась яркая улыбка.
— Направление общественного мнения нам очень выгодно. Наши шансы на победу в следующем судебном заседании значительно возросли, — гордо заявил Риз.
— Прокурор Риз, я не совсем понимаю. Какая связь между этими бумажками и делом? Это действительно поможет нам? — с озадаченным лицом спросил стажер.
— Это данные, — сказал Риз с хвастливым выражением лица. Затем он продолжил: — Направление общественного мнения передаст присяжным сообщение. Причинение вреда другим, пытаясь защитить свою собственную жизнь, является неправильным, а также аморальным. В начале судебного заседания присяжные будут считать, что действия обвиняемого, заключавшиеся в том, чтобы открыть огонь и причинить вред прохожим, были неправильными. Даже если он сделал это только ради того, чтобы заставить прохожих помочь ему вызвать полицию. В суде я должен лишь подчеркнуть, что обвиняемый проявил инициативу к действию, и таким образом, это было преднамеренное поведение обвиняемого. Причиняя вред другим, пытаясь защитить свои личные интересы, разве это не звучит как преднамеренное нападение? Я надеюсь, что смогу определить действия обвиняемого как умышленное нападение этим методом.
— Тогда согласятся ли присяжные с такой идеей? Я хочу узнать: если присяжные не находятся под влиянием общественного мнения, то что мы будем делать? — продолжал расспрашивать стажер.
— Расслабься, на них обязательно повлияет общественное мнение. Это напрямую связано со структурой присяжных, — Риз жестом пригласил стажера присесть. Затем он продолжил объяснять: — Закон предусматривает, что граждане, которые старше 18 лет, живут в стране, свободно владеют английским языком, не имеют нарушений слуха и психических расстройств и не имеют судимости, имеют право сидеть в суде как присяжные. Однако в процессе отбора прокуроры и защитники отсеивают некоторых людей.
— Например, кто-то, чей уровень образования или уровень жизни ниже, имеет более высокий шанс быть удаленным обеими сторонами во время процесса отбора. Причина в том, что эти люди ограничены своим образованием и средой обитания. Им трудно прийти к разумному суждению, основанному на доказательствах. Не стоит рассчитывать на то, что выпускник средней школы будет думать и анализировать проблемы, как ученый. Таким образом, независимо от того, сторона ли это обвинения или защиты, адвокаты не позволят кому-то вроде этого стать присяжным, так как это рискованно. Если конечно обвиняемый не принадлежит к определенной группе. Если нет, то когда дело дойдет до отбора присяжных, обе стороны обязательно удалят этих людей.
— Кроме того, ещё мы не хотим, чтобы присяжными стали люди, имеющие очень высокое образование или специалисты в сфере промышленности. Эти люди имеют высшее образование и добились определенных успехов. Они также более уверены в себе. Они обладают независимым мышлением и отличным суждением, и на них нелегко воздействовать внешними факторами. Если бы кто-то вроде этого предстал перед судом присяжных, даже если бы в суде был выдвинут отличный аргумент, он не следовал бы нашему мыслительному процессу. Они использовали бы свое независимое мышление и вышли бы со своим собственным пониманием. А усилия прокурора и адвоката пошли бы насмарку. Они будут следовать своим собственным суждениям, и их нелегко переубедить.
— Именно поэтому, когда речь заходит о выборе присяжных, мы обычно выбираем тех, кто не выделяется в своей жизни, тех, кто не умеет многослойно мыслить, кто податлив и легко поддается влиянию внешних факторов. Нормальные люди, которые плывут по течению. Эти люди являются идеальными присяжными как для прокурора, так и для адвоката защиты. Они выйдут с выводом, основанным на самых основных доказательствах, а также на словах адвокатов, никогда не производя никаких неожиданных факторов.
— Я думаю, теперь ты понял? Присяжные — это люди, на которых легко воздействуют внешние факторы. Руководствуясь общественным мнением, они будут делать предположения. И в данном случае я использовал именно это, чтобы заставить их встать на нашу сторону. Или, может быть, лучше сказать, что мы использовали общественное мнение и моральное принуждение, чтобы повлиять на их суждения!
Стажер кивнул с искаженным выражением на лице. Нетрудно было заметить, что он не совсем согласен с этим.
Вместо этого Риз посоветовал ему: — Я знаю. Ты, вероятно, не можешь понять такого рода поведение, но поверь мне, ты привыкнешь к этому. С одной стороны, это действительно моральное принуждение, но ты должен понять, что тот, кто делает последний звонок, — это не мы, поэтому нам не нужно беспокоиться о психическом или моральном давлении. У нас есть лишь одна цель — посадить подозреваемого!
…
Даи Ли приехал в адвокатскую контору Уилфрида.
— Мистер Ли, направление развития общественного мнения в последнее время, я уверен, вы заметили, не так ли? — Спросил Уилфрид.
Дай Ли кивнул и сказал с улыбкой: — Заметил. Я уже стал плохим примером. Я никогда не знал, что в мире так много нравственных и благородных людей.
Уилфрид почувствовал сарказм в тоне Даи Ли, он улыбнулся, не обращая на это никакого внимания, и сказал: — Мистер Ли, такая ситуация очень неблагоприятна для нас на следующем судебном заседании. Присяжные легко поддадутся влиянию направления общественного мнения, что приведет их к вынесению неблагоприятного решения в отношении вас.
— Они умеют выбирать правильное время. Скоро начнется суд, и что-то вроде этого произошло, — сказал Даи Ли.
— Если я не ошибаюсь, это уловка того прокурора. Причина, по которой Ник Риз способен поддерживать 100%-ный уровень обвинительных приговоров, заключается в том, что он делает вещи бессовестно, — заявил Уилфрид.
— Мистер Уилфрид, вы пригласили меня сюда. Я предполагаю, что вы уже придумали метод борьбы с этим, — сказал Даи Ли. Он знал, что адвокат такого калибра, как Уилфрид, уже давно придумал решение.
— Я действительно думал о решении, но это потребует некоторых денег. Эти расходы не включены в гонорар, поэтому мне нужно получить ваше согласие, — сказал Уилфрид.
— Я понимаю. — Даи Ли вытащил чековую книжку и расписываться в ней. Однако он не стал писать цифры. Затем он протянул пустой чек Уилфриду.
Уилфрид взял чек и продолжил: — Позже я пришлю вам по почте подробную квитанцию об расходах. Я предлагаю вам показать квитанцию своему бухгалтеру, так как там могут быть части, которые могут быть использованы для вычета налога.
Причина, по которой Уилфрид запросил эти дополнительные деньги у Даи Ли, была также из-за налогов. Если бы эти деньги были включены в гонорар Уилфрида, то Уилфрид должен был бы заплатить за них подоходный налог, тогда как если бы это были средства, предоставленные клиентом, то Уилфрид не должен был бы платить дополнительный налог.
— Мистер Уилфрид, мне очень любопытно. Какой именно метод вы придумали? Не могли бы вы рассказать мне? — Спросил Даи Ли.
— Конечно, вы мой клиент и имеете право знать все, — Уилфрид хитро улыбнулся. Он указал на пустой чек и сказал: — С этим нет ничего, что нельзя решить! Вы все еще помните свидетеля, которого ранили?
— Да, помню. Я слышал, что у парня нет официальной работы. Обычно он подрабатывает на заправке, — ответил Даи Ли.
— Теперь он живет вполне комфортно, не так ли? — Сказал Уилфрид, словно что-то имея в виду. Он сложил руки вместе и спросил: — Я думаю, вы не будете возражать, если он будет жить еще лучше, не так ли?
Глава 486. Битва вне суда (Часть вторая)
30-летний Сэм Гарднер не получил хорошее образование, поэтому было естественно, что он не мог найти высокооплачиваемую работу. Его предыдущая работа была работа в качестве продавца, но он потерял эту работу во время массовых увольнений. Таким образом, он подрабатывал неполный рабочий день на заправочной станции, ища новую работу.
Сэм Гарднер считал себя крайне невезучим человеком. 30 лет без каких-либо достижений. Его подружка, которая была с ним в течение нескольких лет, оставила его после того, как он стал безработным. И то, что случилось совсем недавно, заставило Гарднера понять, что на самом деле означает «невезение».
Пока Гарднер шел по дороге, в него кто-то выстрелил, и пуля попала ему точно в ногу.
Гарднер думал, что ему крышка. Он вызвал полицию, которая позже начала крупномасштабную перестрелку. Только после госпитализации Гарднер узнал, что стрелявший в него парень был заложником похитителей. Заложник использовал его, чтобы предупредить полицию.
Для Гарднера это стало действительно неожиданной катастрофой. Он повредил ногу и некоторое время не мог работать. И поскольку он не мог работать, у него не было средств на медицинскую страховку.
В тот момент к нему подошел тучный адвокат. Он сказал, что готов взять на себя все медицинские расходы Гарднера, а также компенсацию.
Конечно, Гарднер согласился на это без колебаний, как только услышал, что может получить деньги. Это было то, чего ему не хватало больше всего. Гарднер отдал адвокату медицинский счет, и в то же время он получил чек на сумму 200000 долларов. Затем он подписал соглашение, в котором говорилось, что он больше не будет поднимать этот вопрос.
200000 долларов — невероятная сумма. Ему потребовалось бы четыре-пять лет, чтобы заработать столько денег продавцом. Эта сумма рассматривалась как компенсация в виде убытка и даже не облагалась налогом. С этими деньгами, даже если Гарднер не будет работать, он все равно сможет наслаждаться комфортной жизнью в течение семи-восьми лет.
Гарднер чувствовал, что удача вернулась к нему. Он оставил старую квартиру, которую он снимал, и переехал в лучший кондоминиум. Он даже купил себе машину.
Затем адвокат появился снова. На этот раз он даже привел с собой репортера. Они сказали, что хотят взять интервью у Гарднера, и в то же время они даже пригласили Гарднера выступить на ток-шоу. Кроме того, адвокат также заявил, что у них есть контакты с издательством. Они хотели помочь Гарднеру издать книгу под названием «Пуля, которая изменила мою жизнь».
Гарднер не думал, что у него появится такая возможность. В студенческие годы он, без сомнения, был неуспевающим студентом, а сейчас ему предстояло дать интервью, посетить ток-шоу и даже издать книгу!
…
По телевизору шло ток-шоу, и специальным гостем был Гарднер.
— Не так давно я кое-как сводил концы с концами. У меня ничего не было, и каждый день был борьбой. Я снимал самую дешевую квартиру и полагался на талоны на еду. Я мог оказаться на улице в любой момент. Я зарабатывал себе на жизнь, подрабатывая на местной заправке, — сказал Гарднер.
— Ты наверно шутишь. Я слышал, что ты недавно переехал в новую квартиру, да ещё и купил себе новую машину, — сказал ведущий. Затем он махнул рукой в сторону большого экрана. На экране тут же появились кадры с Гарднером, показывающего репортеру его новую квартиру и новую машину.
— Теперь это моя жизнь. Всё это у меня из-за того, что мне прострелили ногу! — Говоря это, Гарднер подтянул штанину брюк, показав свой шрам от пули.
— Я не совсем понимаю. Какая связь между выстрелом и переменами в твоей жизни? Сэм, почему бы тебе не рассказать всем свою историю! — Немедленно высказался ведущий.
Гарднер начал рассказывать свою историю.
— Сэм, ты хочешь сказать, что человек, который стрелял в тебя, оплатил твои медицинские расходы и даже дал тебе 200000 долларов в качестве компенсации? Это же годовой доход многих людей, — ведущий намеренно показал, что он шокирован.
— Ага. Он хороший человек, и я должен поблагодарить его, — сказал Гарднер.
— Поблагодарить его? Но он ведь стрелял в тебя! Ты не только не ненавидишь его, но и даже хочешь поблагодарить его? Можно ли с уверенностью предположить, что ты полностью простили его? — Ведущий продолжил свой шквал вопросов.
— Конечно, он тоже был жертвой. Его похитили и заперли в комнате без окон. Он не мог позвать на помощь или вызвать полицию, поэтому он сделал это, чтобы спасти себя. Я могу его понять. Не говоря уже о том, что он дал мне хорошую компенсацию, — эти деньги полностью изменили мою жизнь. Мне не нужно беспокоиться о своем выживании каждый день, как раньше. Мне больше не нужно беспокоиться о выплате кредита. Я могу жить в своей новой квартире и владеть новой машиной. Это именно то, что я хотел!
Гарднер сделал короткую паузу и продолжил: — Я всего лишь обычный человек. Я не хочу выделяться. Моя мечта проста. Иметь обычный дом, обычную машину, женится на человеке, который будет меня любить, завести детишек и жить мирной жизнью. Но я так много работал в течение многих лет, не получая ничего взамен, что моя мечта постепенно отдалялась от меня. Но сейчас я вижу надежду, которая поможет реализовать мои мечты!
Слова Гарднера нашли отклик у многих зрителей. Большинство людей — обычные. Они не мечтают о том, чтобы быть лучшими, они хотят всего лишь жить богатой и стабильной жизнью. Однако даже это желание многие люди не могут реализовать, как бы ни старались.
Затем Гарднер продолжил: — Хотя 200000 не позволят мне иметь всё сразу, они могут значительно уменьшить моё экономическое давление. Я погасил все свои долги, и у меня еще осталась значительная сумма. Я могу на машине ездить на бейсбол по выходным, я могу хорошо поесть в лучшем ресторане. И все это благодаря парню, который стрелял в меня. Благодаря ему я снова вижу надежду! Я чувствую, что на самом деле он не причинил мне вреда. Наоборот, он мне помог. Если бы это случилось снова, я бы был готов потерпеть тот выстрел.
Члены живой аудитории ток-шоу начали аплодировать. Эти люди были, конечно, заранее посажены адвокатом Уилфридом. Во главе с посаженными зрителями другие зрители тоже начали хлопать в ладоши.
После аплодисментов камера снова сфокусировалась на ведущем. Ведущий сказал: — Сэма подстрелили из оружия. Он не только не возненавидел человека, который стрелял в него, он, напротив, выражает свою благодарность! Это первый раз, когда я вижу такую ситуацию. Хотя это звучит крайне абсурдно, после того как мы увидели текущее состояние жизни Сэма, я действительно могу понять его поведение. Хотя Сэм был ранен в ногу, он получил 200000 долларов в качестве компенсации. Он на шаг приблизился к своей мечте вести комфортную и стабильную жизнь.
…
С разрешения Уилфрида многие СМИ брали интервью у Гарднера и говорили о нем. И Гарднер везде и всегда создавал для себя образ счастливчика. Гарднер также рассказывал о 200000 долларах компенсации, предоставленной Даи Ли в качестве помощи от Даи Ли, помощи, которая помогла ему избежать бедности.
Репортеры записывали видео с Гарднером, а также фотографировали его недавно снятую квартиру и недавно купленную машину. Хоть и квартира не была большой, окружающая среда была отличной. Автомобиль был обычным легковым автомобилем, но он был практичным и популярным среди потребителей.
Это были все вещи, которые были доступны для среднего человека. Если бы вместо них показывали бассейны, особняки или спортивные автомобили, население ничего бы не почувствовало. Это было потому, что они не могли позволить себе особняк с бассейном или роскошный спортивный автомобиль. Для обычного человека разговоры о роскошном особняке и спортивных автомобилях были фантазиями, и естественно, он не смог бы с ними резонировать.
Однако эти, казалось бы, нормальные вещи были другими. Они могли проникнуть в сердца обычных людей, особенно широких слоев населения. Квартира, расположенная в удобном для жизни месте, средний, но практичный автомобиль — это было именно то, что им нужно. Они также были вещами, которые они могли получить через тяжелую работу.
Как и в фильме «Погоня за счастьем», истории, в которых бедный человек становится миллионером, выходят действительно трогательными и вдохновляющими, но для обычного гражданина эти истории было далеко. Цель стать миллионером была недостижима для большинства людей. Однако рассказ Гарднера заставил их почувствовать себя очень близкими. Это было очень близко к их жизни, и это даже заставило каждого нормального человека почувствовать, что они тоже могут это сделать.
Через короткое время на форумах появилась еще одна дискуссия. «Получить пулю в ногу за 200000 долларов компенсации, вы бы это сделали?»
Когда речь шла о деньгах, предыдущий вопрос: «вы причинили бы вред невинному человеку, чтобы защитить себя? — казался пустышкой. Речь шла о реальных 200000 долларах, и кто-то действительно получил эти 200000 долларов в реальной жизни.
Под давлением Уилфрида в интернете появились всевозможные анкеты для опроса, и репортеры снова вышли на улицы, чтобы взять интервью у прохожих.
Столкнувшись с деньгами, американцы решительно демонстрировали свою честность.
— Конечно, я бы сделал! Это же 200000 долларов! Посмотрите на этого Сэма Гарднера, он был всего лишь бедным неудачником, но теперь у него есть машина и дом. Его жизнь полностью изменилась! — Сказал прохожий А.
— Ну конечно, даже с радостью! Я знаю этого парня по имени Сэм. Он получил 200000 долларов в качестве компенсации и вызвал полицию, чтобы помочь заложнику, который был похищен. Вы можете не только помочь кому-то, но и выбраться из нищеты. Почему бы и нет? — Заявил прохожий Б.
— Если один выстрел можно обменять на 200000 долларов, то, пожалуйста, стреляйте в меня сколько душе угодно! Если бы это был я, если бы вы дали мне 200000 долларов, и я бы поблагодарил человека, который стрелял в меня. Он очень щедрый! — Заявил прохожий С.
В считанные дни направление новостных СМИ сделало поворот на 180 градусов. Предыдущее общественное мнение сделало из Даи Ли злодея, который причинил боль другим, чтобы защитить свою жизнь. Потом общественное мнение сделало из Даи Ли щедрого филантропа, который помог Гарднеру избежать бедности и жить в изобилии. Даи Ли просто сделал доброе дело.
…
Прокурор Ник Риз держал свой планшет и смотрел на фотографию Гарднера, которую пресса выставила с пепельным выражением лица. Он знал, что его наступление на общественное мнение полностью провалилось. Гарднер, человек, в которого стреляли, на самом деле вышел, чтобы поблагодарить парня, который стрелял в него. С этого момента Риз начал проигрывать битву вне суда.
«Фотография, опубликованная средствами массовой информации, слишком очаровательна для простых людей. Квартира в приличном районе, экономичный и практичный автомобиль — это стандарт для обычного человека. И большинство присяжных будут именно такого типа людьми. Если они увидят эти фотографии, то это ничем хорошим не обернется. Они, естественно, будут думать о проблеме с точки зрения Гарднера. А ещё они посчитают, что должны поблагодарить обвиняемого! Похоже, присяжные не будут на моей стороне в суде».
Риз глубоко вздохнул. Однако его глаза были полны желания сражаться.
«Этот Уилфрид действительно заслуживает титула «лучший адвокат США. Я должен выложиться по полной! Думаю, мне придется перейти к плану Б…»
Глава 487. Покушение на убийство первой степени
Глава 487: Покушение на убийство первой степени
Ник Риз нашел своего начальника, Террелла.
— Ты не собираешься привлекать его к уголовной ответственности за умышленное нападение. Вместо этого ты хочешь обвинить его в покушении на убийство первой степени? — Террелл нахмурился и сказал: — Это очень серьезное преступление. Хотя это всего лишь попытка, в случае осуждения обвиняемому грозит несколько лет тюрьмы. Ты уверен?
Прокурор Риз кивнул. — Раньше я хотел манипулировать присяжными, используя общественное мнение, но этот план провалился, поэтому мне приходится использовать другие методы.
— Поделись со мной ими, — Террелл скрестил ноги и, казалось, прислушался.
— Я сначала обвиню подсудимого в тяжком преступлении и дам ему понять, что он действительно может быть осужден за покушение на убийство первой степени, как только начнется суд. Позже я буду вести переговоры с обвиняемым с отменой обвинения в попытке убийства первой степени в качестве условия, чтобы позволить ему признаться в намеренном нападении на прохожего и на полицейских, — сказал прокурор Риз.
— Ты собираешься использовать обвинение в покушении на убийство первой степени в качестве условия переговоров? Но достаточно ли у нас доказательств? — Спросил Террелл.
— У нас не достаточно их, чтобы обвинить его в покушении на убийство первой степени. Однако мне нужно перехватить инициативу. После этого всё будет намного проще. В ходе переговоров я также предложу, что, если он признается, я сокращу срок его заключения. Это очень заманчивое предложение, — заявил Риз.
Террелл покачал головой. — Насколько мне известно, обвиняемый нанял Уилфрида в качестве своего адвоката. Он лучший адвокат в США. С опытом Уилфрида, эти твои уловки не пройдут.
— Я знаю, что Уилфрид потрясающий адвокат, но в последней дуэли(в суде) он не получил никакого преимущества передо мной, — Риз улыбнулся и продолжил: — Хотя я не могу гарантировать, что смогу убедить присяжных со стопроцентной уверенностью, я могу заставить обвиняемого почувствовать, что у него действительно есть шанс быть осужденным за попытку убийства первой степени. Выйдет у меня это или нет, я уверен, что обвиняемый не хочет загреметь за решетку. Это потому, что он богатый человек! И если переговоры состоятся в то время, я окажусь в более выгодном положении.
— То, что ты сказал, имеет смысл. Когда на носу тюрьма, богатые люди не осмеливаются рисковать, — Террелл скрестил руки на груди и спросил: — Только что ты сказал, что хочешь усилить эффект разменной монеты. Это значит, что у тебя уже есть план, верно?
— Есть, и я думаю, что нашел подходящую точку прорыва. Оказавшись в суде, я заставлю их замолчать! Этот иск я должен выиграть! — Риз выглядел уверенным.
…
Адвокатская контора Уилфрида.
— Мистер Ли, ситуация изменилась. Прокурор, помимо желания подать на вас в суд за ущерб общественному имуществу и нападение на полицию, хочет добавить еще одно обвинение — покушение на убийство первой степени, — сказал адвокат Уилфрид.
Услышав слово «убийство», Даи Ли поразился. Очевидно, он также понимал, что это было тяжкое преступление.
Поэтому Даи Ли спросил, нахмурившись: — Что происходит? Разве они не сказали, что собираются подать на меня в суд за умышленное нападение? Как это стало попыткой убийства первой степени? Это должно быть в несколько раз серьезнее, не так ли?
— Мистер Ли, вам не о чем беспокоиться. Основываясь на моем понимании Ника Риза, это просто уловка, которую он обычно использует. Он начинает с более сурового обвинения, позволяя обвиняемому беспокоиться о том, что он будет осужден за серьезное преступление. Затем с отменой тяжкого преступления в качестве условия он просит обвиняемого признаться в других преступлениях. Я думаю, что в вашем случае у них недостаточно доказательств, чтобы подать в суд за покушение на убийство первой степени. Так что вам не стоит впадать в неистовство, а тем более не встречайтесь с прокурором наедине. Что бы они ни говорили и ни делали, предоставьте их мне, — предостерег Уилфрид Даи Ли.
— Ладно. Если прокурор или полицейские будут приставать ко мне, я буду молчать до твоего прихода, — сказал Даи Ли.
Уилфрид удовлетворенно кивнул. Он поднял документы в своей руке и сказал: — Мистер Ли, давайте поговорим об обвинение, которое прокурор выдвинул против вас. Что касаемо ущерба общественному имуществу, который относится к нескольким пулевым отверстиям, оставленным на полицейском авто, я считаю, что мы не должны тратить время и энергию на него. Мы можем попросить полицию прислать нам счет за ремонт их автомобиля. А если они захотят выписать дополнительный штраф, то придется выплатить. В лучшем случае, это будет только от 1000 до 2000 долларов.
— Я не возражаю, — тут же ответил Даи Ли.
— Далее идет нападение на сотрудника полиции. Хотя вы стреляли в сторону полиции, вашим настоящим намерением было сообщить полиции, а не нападать на них. Кроме того, вы не причинили полиции никаких телесных повреждений. Так что, на мой взгляд, у нас есть достаточно оснований отрицать это обвинение, — Уилфрид слегка вздохнул и продолжил: — Мистер Ли, вы знаете, что тогда приняли правильное решение?
— А какое именно решение? — Спросил Даи Ли.
— После того как вы открыли огонь по полицейским, вы не остались у вытяжного отверстия. Это решение не могло быть лучше. Судя по тому, что я знаю, после того, как вы открыли огонь и выставили свою позицию, снайпер сразу же нацелился на вытяжное отверстие. Если бы вы появились снова, была высокая вероятность того, что вы были бы убиты снайпером полиции. И из тех случаев, связанных с нападением на полицейских, с которыми я сталкивался, нет даже необходимости упоминать об открытии огня в сторону полиции. Даже те, у кого хватило смелости наставить пистолет на полицейского, не оказались бы на месте обвиняемого, — сказал Уилфрид.
— Почему же? — Даи Ли не сразу понял, на что намекает Уилфрид.
— Все они были застрелены полицией. Даже если они не умирали на месте преступления, они будут лежать на больничной койке, не имея возможности предстать перед судом, — Уилфрид развел руками и добавил: — Закон дает полиции право стрелять, но в большинстве случаев этой властью злоупотребляют. Иногда полицейские открывают огонь не для того, чтобы усмирить преступника или защитить себя, а чтобы продемонстрировать авторитет полиции.
После того как Уилфрид закончил, он перевернул страницу документа в своей руке и продолжил: — Теперь давайте поговорим о покушении на убийство первой степени. Мистер Ли, я не знаю, насколько хорошо вы понимаете это обвинение, но я все равно объясню вам его. Убийство классифицируют на две категории в большинстве штатов США: убийство первой степени и убийство второй степени.
— Убийство первой степени включает в себя преднамеренные убийства, множественные смерти, вызванные непредумышленным убийством, и убийство в процессе совершения преступления. Убийство второй степени включает в себя все другие ситуации убийства, не включенные в убийство первой степени, такие как непредумышленные убийства, импульсивные убийства, убийства не в процессе совершения преступления, непредумышленное убийство, которое убило не так много людей, намерение причинить вред, который приводит к смерти, и так далее.
Выслушав, Даи Ли нахмурился. Затем он спросил: — Согласно твоему описанию убийства первой степени, я чувствую, что то что я сделал, не может быть как убийство первой степени. Я не понимаю, как можно интерпретировать это покушение на убийство первой степени с точки зрения закона.
— Когда вы стреляли в мистера Гарднера, это был преднамеренный акт. Я считаю, что прокурор Риз, должно быть, думает использовать это, чтобы вызвать большую шумиху. Он будет связывать ваш акт стрельбы и поведение мистера Гарднера с убийством первой степени. Однако, с точки зрения закона, у него недостаточно доказательств. Я уже говорил, что это всего лишь уловка. Он хочет сначала запугать вас, а потом вынудить признаться в преднамеренном нападении на прохожего или нападении полиции, — уверенно сказал Уилфрид.
В этот момент секретарша постучала в дверь и вошла.
— Мистер Уилфрид, прокурор по имени Ник Риз надеется договориться с вами о встрече. Он говорит, что это касается дела, он хочет обменяться доказательствами до начала суда, — заявила секретарша.
На лице Уилфрида тут же появилась улыбка «я же говорил вам». Он сказал Даи Ли: — Мистер Ли, похоже, я был прав! Он уже здесь.
…
— Мистер Уилфрид, я советую вам серьезно задуматься над тем, чтобы как можно скорее убедить вашего клиента признаться. Пока он готов признаться, я могу снять обвинение в покушении на убийство первой степени и подать на него в суд только за умышленное нападение на прохожего и нападение на полицию. Кроме того, я также постараюсь добиться для него смягчения приговора. Возможно, ваш клиент столкнется с большим денежным штрафом, но возможность быстро решить дело выгодна для нас обоих, — посоветовал Ник Риз.
Уилфрид рассмеялся. — Прокурор Риз, это ваше предложение, я вижу только, что оно выгодно вам. Я не вижу никакой выгоды для моего клиента.
— Как такое может быть? Вашему клиенту светит обвинение в попытке убийства первой степени. А потому, разве вашему клиенту не выгодно это предложение? — Заявил Риз.
— Мой клиент невиновен, — Уилфрид решительно покачал головой.
— В таком случае увидимся в суде, — Риз встал и приготовился уходить. Прежде чем уйти, он добавил: — Мистер Уилфрид, это мое предложение, обдумайте его хорошенько. Ну или, можете спросить мнение вашего клиента. Пока судья не вынесет решение, мое предложение остается в силе.
…
Риз вышел из адвокатской конторы Уилфрида. Встреча прошла именно так, как и ожидал Риз. Уилфрид был лучшим адвокатом в стране. Естественно, он никогда не пошел бы на компромисс под давлением Риза.
Риз достал телефон и набрал номер сотового главы полицейского участка Лос-Анджелеса.
— Глава, походу, суда не избежать. Несколько офицеров должны будут явиться в качестве свидетелей. Чтобы выиграть этот иск, я надеюсь, что они будут сотрудничать со мной в суде.
— Конечно, мы не можем фальсифицировать улики. Фальсификация доказательств противоречит законам, мы не можем нарушать законы, зная законы. Я хочу сказать, что надеюсь, что офицеры будут сотрудничать с вами при даче своих показаний. Вы можете расслабиться, я проконтролирую.
…
Это был первый раз, когда Даи Ли столкнулся с иском, и это был также его первый раз в суде.
«Кто бы мог подумать, что мой первый раз в суде будет в качестве обвиняемого?» Даи Ли покачал головой. Он посмотрел в сторону трибуны свидетелей и сидевшего там мужчины средних лет.
Мужчина средних лет работает полицейским. Он — один из тех двоих, кто добрался до места происшествия быстрее всех. Он подбежал, чтобы оттащить Сэма Гарднера с дороги, и спрятался за машиной вместе с другим полицейским.
— Офицер Лори, вы можете вкратце описать, что произошло в тот день, — сказал Ник Риз.
Офицер собрался с мыслями и сказал: — В день инцидента меня и моего напарника Пане отправили на место перестрелки. После того как мы прибыли на место происшествия, мы обнаружили на земле раненого человека. Пострадавший рассказал нам, что в него стреляли. Мой напарник Пане взял на себя наблюдение, а я пошел проверить состояние раненого.
— Я подошел к раненому и поднял его на руки. Когда я шел обратно, нас снова атаковали, и, услышав выстрелы, мы втроем сразу же опустились вниз. Позже мы спрятались за машиной. Затем раненый сказал мне, что нам прострелили колеса, поэтому мы немедленно запросили подкрепление. После этого штаб прислал профессиональную антитеррористическую команду, и я отступил назад под прикрытием других офицеров.
Ник Риз серьезно слушал. Вскоре он кивнул и, когда офицер Лори закончил свой монолог, сразу же спросил: — Офицер Лори после того, как вы и ваш напарник прибыли на место происшествия, вы знали, что стрелок все еще скрывается в том районе?
— Нет, мы не знали, был ли стрелок поблизости или нет, поэтому мой напарник остался наблюдать, — ответил офицер Лори.
— Значит, даже вы, ребята, не знали, где находился стрелок? — Продолжал расспрашивать Риз.
— Не знали, — без колебаний ответил офицер.
Риз ободряюще посмотрел на полицейского и спросил: — Судя по вашим словам, вы помогли раненому подняться, и в вас стреляли, когда вы пытались оказать помощь, правильно?
— Да, — без колебаний ответил полицейский.
— Тогда я хотел бы спросить офицера Лори, что первое пришло вам в голову, когда вы услышали выстрелы? — Продолжал допрос Риз.
— Первое, о чем я подумал, что кто-то напал на полицию, — тут же ответил полицейский.
— Я возражаю! — Уилфрид тут же встал. — Мнение свидетеля формируется только его субъективной волей, оно не имеет отношения к делу! Я возражаю против того, чтобы прокурор поднимал несвязанные вопросы.
Риз быстро ответил: — Ваша честь, этот свидетель не только присутствовал на месте происшествия, но и был офицером, ответственным за ведение дела. Это профессиональное суждение, которое он сделал, основываясь на ситуации на месте преступления.
Судья на мгновение задумался и кивнул: — Продолжайте. Как полицейский, который первым прибыл на место преступления, мнение офицера Лори является профессиональным и может быть использовано в качестве ориентира в этом деле.
На лице Риза промелькнуло победное выражение. Затем он спросил: — Офицер Лори, когда вы вызвали подкрепление, вы заявили, что было нападение на полицию?
— Ну конечно. Когда мой напарник, Пане, вызвал подкрепление из штаба, он четко это упомянул. Я ясно слышал это, — ответил офицер Лори.
— После этого стрелявший снова открыл огонь по полицейским? — Продолжал расспрашивать Риз.
— Да. Уже после прибытия подкрепления. Стрелок сделал еще несколько выстрелов в офицеров, — твердо ответил офицер Лори.
На трибуне адвоката Уилфрид записывал в блокнот ключевые моменты.
«Риз продолжает повторять слова «стреляли в полицию». Похоже, он хочет повесить обвинение в нападении на полицию на моего клиента через слова этого полицейского. Но такое мышление слишком наивно, оно может сработать на начинающих юристах, но использовать это против меня… Ха-ха, он наивен…»
Глава 488.
Глава 488
Настала очередь Уилфрида задавать вопросы. Он начал не сразу. Вместо этого он подошел к месту для свидетелей и пристально посмотрел на офицера Лори. Это заставило Лори почувствовать себя немного неловко.
Наконец, Уилфрид спросил: — Офицер Лори, согласно вашим словам, вы слышали выстрел, когда тащили раненого назад, верно?
— Да, — кивнул Лори.
— Значит, вы видели, как стрелял в вас стрелок? — Продолжал спрашивать Уилфрид.
— Нет, — ответил Лори.
— Тогда в вас попали? — Снова спросил Уилфрид.
— Нет, — продолжал отвечать Лори.
— Когда вы услышали выстрел, вы видели, куда попала пуля? — Снова спросил Уилфрид.
— Нет, — ответил Лори.
— Тогда, поскольку вы не видели, куда стрелял стрелок, в вас не попали, и вы не знали, куда попала пуля. Как вы узнали, что целью стрелявшего были вы, только по звуку выстрела? — Спросил Уилфрид серьезным тоном.
Офицер Лори на мгновение задумался и сказал: — Рядом никого не было, так что мы были единственными возможными целями.
— А вы не задумывались о возможности того, что стрелок стрелял только по объекту, а его целью были не вы? — Продолжал спрашивать Уилфрид.
— Возражаю! Я возражаю против того, чтобы защитник задавал гипотетический вопрос. Свидетель не обязан отвечать на этот вопрос, — Риз немедленно встал.
Вместо этого Уилфрид улыбнулся. — Ваша честь, судя по уликам с места преступления, выстрел, произведенный моим клиентом, никого не задел, он попал в колесо полицейской машины. Он действительно не стрелял в людей. Это правда, а не гипотетический вопрос.
Судья кивнул. — Можете продолжить. Пусть свидетель ответит на вопрос защиты.
Офицер Лори думал несколько секунд, прежде чем, наконец, сказал: — Я не думал о ситуации, которую Вы упомянули. Мы были там одни, и я принял решение, основываясь на своем опыте. Целью стрелка будут люди на месте преступления, а не какой-то случайный объект.
— Выходит, вы подтвердили, что на вас напали, исходя из ваших умозаключений? — Тон Уилфрида по-прежнему оставался торжественным.
Лори сразу же сказал: — При таких обстоятельствах, когда кто-то уже застрелен и лежит на земле, любой нормальный человек подумал бы, что…
— Вы должны отвечать только «да» или «нет», вы определили, что на вас напали только по вашим умозаключениям, — прервал Лори Уилфрид.
— Да, — только и смог ответить Лори.
Уилфрид удовлетворенно кивнул. Он получил тот ответ, который хотел. Затем он спросил: — Когда вы обнаружили, что пуля не попала ни в кого, а попала в шину вашего автомобиля?
— После того как я перенес пострадавшего к задней части автомобиля, мой напарник сказал мне, что автомобильная шина была поражена, — сказал Лори.
— А, когда раздался выстрел и вы опустились, как далеко вы были от своей машины? — Продолжал спрашивать Уилфрид.
Лори на мгновение задумался и сказал: — Скорее всего, в десяти метрах от машины!
Уилфрид издал смешок и спросил: — Всего десяти метрах? У вас ведь было записывающее устройство, не так ли? Оно должно быть в состоянии четко показать, как далеко вы были от полицейского автомобиля.
— Я не помню. Там была суматоха, может быть, больше десяти метров, — Лори тут же изменил свои слова.
Уилфрид взял у своего помощника снимок. Снимок представлял собой скриншот, снятый с записывающего устройство правоохранительных органов. Он указал на скриншот и сказал: — Это скриншот с записывающего устройство правоохранительных органов, когда офицер Лори опустился. На скриншоте мы ясно видим, что офицер Лори был в 35 и 40 метрах от полицейского автомобиля. Это показывает, что целью выстрела, сделанного моим клиентом, был не офицер Лори или раненый человек, а полицейский автомобиль, расположенный в 40 метрах.
— Расстояние в 40 метров показывает, что мой клиент не имел намерения причинить вред офицеру Лори. Его целью была полицейская машина. Это было только ради того, чтобы привлечь внимание полиции. Он использовал это как средство вызова полиции, — когда Уилфрид сказал это, он взял от своего помощника другой снимок. На снимке была изображена полицейская машина, на ней виднелось несколько пулевых отверстий.
— Пулевые отверстия на этом полицейском автомобиле были сделаны моим клиентом, и они также были результатом нескольких выстрелов после прибытия подкрепления, о котором упомянул Лори. После выстрелов ни один полицейский не пострадал, и этот снимок также доказывает, что целью моего клиента был полицейский автомобиль, а не полицейские на месте происшествия. Его целью было — вызвать полицию, а не нападать на нее. Таким образом, обвинение в «нападении на полицию», выдвинутое прокурором, не имеют никаких оснований. Так называемое «нападение на полицию» — это всего лишь умозаключение полицейских, которые были там.
Пока Уилфрид говорил, он вызывающе поглядывал на Ника Риза, словно говоря ему, что тот проиграет этот иск.
Судья тоже бросил на Риза странный взгляд. С его точки зрения, обвинение в нападении на полицию, выдвинутое Ризом, действительно не имело достаточных доказательств.
Прокурор Риз был, однако, очень спокоен. Как будто он не испытывал никакого чувства поражения.
…
Пострадавший, Сэм Гарднер сидел на месте для свидетелей.
— Мистер Гарднер, пожалуйста, опишите подробно, что произошло в тот день, — начал Ник Риз с вопроса.
Гарднер дома уже отвечал на этот вопрос. У него брали интервью различные репортеры, и каждый репортер просил его рассказать о том дне. Гарднер уже давно запомнил, что он нужно было сказать.
— Я шел домой и проходил через место происшествия. Потом я услышал выстрел, почувствовал боль в ноге, а когда опустил голову, то обнаружил, что стреляли в меня. После чего я упал на землю и вызвал полицию. Через некоторое время к месту происшествия подъехала полицейская машина, двое полицейских вышли из машины, а один из них подошел и помог мне перебраться за полицейскую машину, чтобы спрятаться. Затем они вызвали подкрепление. Скорая помощь и подкрепление полиции прибыли быстро. После этого меня посадили на «скорую» и отправили в больницу, — Гарднер описал всё, что произошло в день происшествия.
— Мистер Гарднер, когда вы поняли, что в вас стреляли, вы испугались? — Спросил Риз.
— Да, я действительно очень испугался, — ответил Гарднер.
— А вам не приходило в голову, что стрелявший стрелял в вас? — Спросил Риз.
— Да, я думал об этом, — честно ответил Гарднер.
— Тогда вы не задумывались, не хотел ли стрелок убить вас? — Продолжал спрашивать Риз.
— Да, это так, — Гарднер кивнул.
— Когда вы были ранены и лежали на земле, рана на вашей ноге все еще кровоточила? — Снова спросил Риз.
— Да, рана кровоточила, — продолжал отвечать Гарднер.
— Значит, вы беспокоились, что вам попали в важную артерию и можете умереть от потери крови? — Спросил Риз.
Гарднер глубоко вздохнул и продолжил отвечать: — Да, беспокоился.
— Ваша честь, я закончил, — Риз вернулся на свое место.
Уилфрид готовился уже давно. После того как Риз закончил допрос, Уилфрид сразу же оказался перед свидетельской трибуной.
— Мистер Гарднер, согласно диагнозу больницы, ваше огнестрельное ранение было смертельным?
— Не было смертельным, — Гарднер покачал головой. — Доктор сказал, что это всего лишь поверхностная рана и что она быстро заживет.
— Тогда после этого инцидента, сколько вы потратили на медицинские услуги? — Спросил Уилфрид.
Риз догадался, что хочет сказать Уилфрид, и тут же поднял руку, подавая знак: — Возражаю! Адвокат защиты задает вопросы, совершенно не связанные с этим делом.
— Ваша честь, я полагаю, что здесь не так уж много врачей. Я хочу, чтобы мы лучше оценили ранение мистера Гарднера через сумму, потраченную на медицинские услуги. Это должно быть полезно для прояснения дела, — возразил Уилфрид.
Судья немного поколебался, но в конце концов кивнул головой: — Основание для того, чтобы адвокат защиты поднял этот вопрос, является разумным, возражение отклонено. Однако расходы на лечение считаются личной тайной, свидетель не обязан отвечать.
— Я отвечу, — немедленно ответил Гарднер. — Я не потратил ни цента, мистер Ли оплатил все мои медицинские расходы.
— А как же реабилитация, которая последовала за этим? Стоимость реабилитации должна быть довольно дорогой, не так ли? — Продолжал спрашивать Уилфрид.
— Я не тратил свои деньги. Моя реабилитация также была оплачена мистером Ли, а ещё мистер Ли дал мне 200000 долларов в качестве компенсации. Это помогло мне выбраться из нищеты, — сказал Гарднер.
— Значит, мистер Ли, о котором вы говорите, находится в этой комнате? — задал вопрос Уилфрид.
— Он здесь. Он сидит там, на месте обвиняемого, — ответил Гарднер.
Уилфрид удовлетворенно улыбнулся. — Я думаю, что правда ясна. Во-первых, хотя мой клиент и стрелял в мистера Гарднера, он не целился в его жизненно важные органы. Это показывает, что мой клиент не хотел убивать мистера Гарднера. У него никогда не было намерения убить мистера Гарднера, он только хотел, чтобы мистер Гарднер помог ему вызвать полицию.
— Кроме того, поскольку мой клиент сожалеет о том, что причинил боль и ранил мистера Гарднера, он не только оплатил его медицинское расходы и реабилитацию, но даже выплатил ему огромную компенсацию. С этого момента можно сказать, что подсудимый — добрый человек, и он был вынужден стрелять в мистера Гарднера. Вот почему обвинение в покушении на убийство первой степени совершенно безосновательно.
Закончив, Уилфрид поклонился судье. — Ваша честь, я закончил допрос.
— Прокурор, у вас есть еще какие-нибудь вопросы, которые вы хотели бы задать обвиняемому или что-нибудь еще добавить? — Спросил судья у Риза.
— У меня нет вопросов, и мне нечего добавить, — Риз без колебаний покачал головой, выражение его лица было по-прежнему очень спокойным.
Поведение Риза заставило Уилфрида нахмуриться. Ник Риз был слишком спокоен.
…
Эдвард Сноу тоже появился на месте для свидетелей.
— Мистер Сноу, вы тоже были заложником, да ещё и пытали вас. Вы лично стали свидетелем всего процесса. Не могли бы вы описать все, что произошло тогда? — Ник Риз начал в той же манере.
— Мы застряли в комнате, а похитители были повсюду снаружи. Мистер Ли запер дверь, чтобы похитители снаружи не смогли войти, что обеспечило нам временную безопасность. В комнате, в которой мы застряли, не было окон, поэтому мы не могли сбежать. Мы хотели позвонить в полицию, но там не было связи. Позже мы открыли вытяжное отверстие и надеялись позвать на помощь через вентиляционное отверстие, но эффекта не было. Мы были слишком далеко от людей, проходящих мимо, они не могли услышать наш призыв о помощи.
— Позже у мистера Ли появилась идея. Он предложил нам стрелять в проходящих мимо людей. После ранения человек наверняка вызвал бы полицию. Я думал, что эта идея сработает, поэтому мистер Ли стоял и ждал возле вытяжного отверстия. Как только появился прохожий, он выстрелил в человека и ранил прохожего.
— Конечно же, прохожий позвонил в полицию. Вскоре после этого я услышал полицейскую сирену, и мистер Ли выстрелил в полицейскую машину, а затем полиция вызвала подкрепление. Мистер Ли выстрелил в третий раз, надеясь с его помощью сообщить полиции о нашем местонахождении, и полиция действительно обнаружила нас. Они надрали похитителям их задницы и в конце концов спасли нас.
Риз задумался на пару секунд и спросил: — Мистер Сноу, судя по вашем словам, именно мистер Ли предложил стрелять в проходящих мимо людей, верно?
— Это была его идея, — Затем Сноу добавил: — И я тоже выразил согласие. Я чувствовал, что, учитывая обстоятельства, это был единственный способ вызвать полицию.
Риз не обратил никакого внимания на дополнительные замечания Сноу и продолжил: — Исходя из этого, действие, точнее стрельба в прохожего, совершенное обвиняемым, было действием, которое планировалось.
Как раз когда Сноу хотел защитить Даи Ли, Риз снова спросил: — Мистер Сноу, стреляя в полицию, мистер Ли внезапно поднял эту тему, или это было заранее спланировано?
— Это было частью плана. Нам нужно было использовать этот метод, чтобы привлечь внимание полиции, — сказал Сноу.
— То есть нападение на полицию было также преднамеренным действием подсудимого? — Тут же спросил Риз.
Уилфрид тут же встал. — Я возражаю! Мой клиент не был осужден, использование прокурором слова «нападение на полицию» является направленным.
— Поддерживаю. Прокурор, пожалуйста, будьте аккуратны в своих словах, — напомнил судья.
— Хорошо, свой предыдущий вопрос я беру назад и спрошу снова. Мистер Сноу, могу я спросить, является ли нападение на полицию оружием преднамеренным действием подсудимого?
— Да, — хотя Сноу чувствовал, что этот ответ негативно повлияет на Даи Ли, он все же дал твердый ответ. Он не мог сфальсифицировать свои показания.
— Хорошо, я закончил допрос, — Риз вернулся на свое место.
Несколько вопросов, адресованных Сноу, вполне укладывались в ожидания Уилфрида. До начала судебного заседания он уже догадывался, что Риз будет часто употреблять слова «преднамеренное действие». И действия, когда Даи Ли стрелял в Гарднера и ранил его, а также его стрельба по полицейской машине, действительно были действиями, выполненными после планирования. Они также могут рассматриваться как преднамеренные действия.
Однако у Уилфрида уже был способ справиться с этим. Хотя он не мог отрицать преднамеренные действия Даи Ли, он мог защитить Даи Ли с другой точки зрения: мотив Даи Ли.
В уголовном деле иногда мотив совершения преступления был важнее самого акта совершения преступления. Например, если террорист хотел совершить теракт в общественном месте, даже если в итоге ему это не удалось и жертв не было, его мотива было достаточно, чтобы приговорить его к пожизненному заключению.
Уилфрид должен был дать всем понять, что у Даи Ли не было мотива причинять кому-либо боль. Тогда, даже если его действия будут признаны преступлением, он может быть оправдан.
Уилфрид подошел к месту для свидетелей и спросил: — Мистер Сноу. Когда вы были заперты в комнате, если бы вам не удалось позвать на помощь, была бы ваша жизнь в опасности?
— Если бы мы не позвали на помощь, то наверняка были бы сейчас в гробах. Металлическая дверь могла лишь временно задержать похитителей. Они могли бы использовать бомбы или болгарки, чтобы открыть дверь. Кроме того, в комнате не было ни еды, ни воды, так что мы не смогли долго продержаться, — ответил Сноу.
— В каком вы были состоянии? — Продолжал спрашивать Уилфрид.
— Я был в ужасном состоянии. После похищения я два дня не пил воды и ничего не ел. Кроме того, я подвергся пыткам со стороны похитителей. Я был весь в ранах, мое тело потеряло много крови, и меня лихорадило. В этой ситуации, без еды и воды, нормальный человек мог бы продержаться три дня, но я, возможно, не продержался бы еще суток, — ответил Сноу.
— То есть, если вы не получили бы помощь в течение короткого промежутка времени, все вы рисковали потерять свои жизни. Для сравнения, тело обвиняемого находилось в лучшем состоянии. Обвиняемый мог бы подождать два-три дня, но ваше состояние не позволяло этого. Ваша жизнь была в опасности, и если вы не получили бы лечение, то потеряли бы свою жизнь. Правильно ли я понимаю? — Уилфрид продолжал допрос.
— Да, — Сноу кивнул.
— Итак, при таких обстоятельствах мой клиент не мог не прибегнуть к крайнему способу, чтобы позвать на помощь. Он ранил мистера Гарднера, а также стрелял в полицейскую машину. Мотивом, побудившим его сделать всё это, было то, что раненый мистер Эдвард Сноу должен был как можно скорее получить лечение. В то же время это могло привести и к его свободе, — Уилфрид сделал паузу и продолжил нежным тоном: — Без сомнения, действия моего клиента были запланированными, однако у моего клиента не было мотива для совершения преступления. Всё, что он делал, было сделано для того, чтобы помочь незнакомцу, которого он только что встретил. По-моему, он герой, но сейчас этого героя хотят посадить в тюрьму!
Тон и выражение лица Уилфрида тронули сердца многих людей. Даже Даи Ли, услышав это, подумал, что он был великим человеком.
Чтобы стать невероятным адвокатом, без актерского мастерства не обойтись.
Глава 489. Козырная карта
В суде Уилфрид, очевидно, уже начал одерживать верх. Каждое движение Ника Риза было в пределах досягаемости Уилфрида, и каждая атака, которую он предпринимал, была решительной.
Однако спокойное выражение лица Ника Риза заставило Уилфрида слегка встревожиться.
Уилфрид много раз сражался против прокурора Риза, и, судя по тому, как Уилфрид понимал Риза, он был не из тех прокуроров, которым нравится проигрывать. Как единственный прокурор с 100% показателем обвинительных приговоров, он определенно не раскрыл все свои способности.
«У меня уже есть преимущество, но Ник Риз по-прежнему спокоен, как всегда. У него определенно есть что-то в рукаве. Это единственная причина, почему он так спокоен». Уилфрид глубоко вздохнул. Он знал, что еще не время расслабляться.
Наконец, настала очередь Даи Ли сесть на место для свидетелей.
Ник Риз подошел к Даи Ли. Его взгляд вдруг стал очень острым, да и тон стал серьезным.
— Мистер Ли, основываясь на имеющихся данных, вы успешно сбежали от похитителей и более того, связали трех похитителей. Вам даже удалось отнять у них оружие, верно? — Спросил прокурор Риз.
— Да, — ответил Даи Ли.
— Вы одолели их голыми руками? — Спросил Риз.
— Да. До того как я связал похитителей, у меня не было оружия. Только после того, как я одолел их, я забрал оружие из их рук, — ответил Даи Ли.
— То есть вы усмирили трех вооруженных похитителей, пока были безоружны, — пока Риз говорил, в его глазах мелькнуло холодное выражение.
— Если быть точным, двое из них держали в руках оружие, — Даи Ли не думал, что в его ответе было что-то не так.
Риз не стал заострять на это внимание. Он достал три фотографии и продолжил: — Я видел информацию о трех похитителях, которых вы положили. Этот парень из Колумбии. Раньше он был подчиненным колумбийского наркобарона. Он — дикарь, а ещё он забрал несколько жизней.
Фотография, которую достал Риз, была фотографией Сантоса. Он показал фотографию всем, а затем перешел к другой фотографии. Человек на фотографии был очень высоким чернокожим мужчиной.
— У этого парня несколько судимостей. Он попадал в тюрьму за грабеж и нападение. Его папка в архиве полицейского участка примерно вот такой толщены, — Риз сделал жест рукой, затем пошел дальше и показал всем третью фотографию.
— Этот парень прошел профессиональную подготовку. Раньше он был боксером, но из-за того, что он чуть не забил своего противника до смерти, ему пришлось распрощаться с боксом. В преступных синдикатах Лос-Анджелеса он является известным бойцом, потому что его боевые навыки очень хороши.
— Трое похитителей явно не люди с хрупкими или слабыми телами. Они умеют драться. По правде говоря, если бы это был я, даже голыми руками я бы не смог победить ни одного из них один на один. Я считаю, что большинство людей не смогли бы достичь этого подвига. Не говоря уже о всех троих сразу. Я думаю, только морской котик, возможно, сможет положить на лопатки всех троих сразу. Итак, мистер Ли, мне интересно, вы служили в армии? — Спросил Риз.
— Нет, — Даи Ли решительно покачал головой.
— Значит, вы мастер боевых искусств? Или у вас есть пояс в боевых искусствах? Например, черный пояс в дзюдо и тхэквондо, или нарукавные повязки в Муай-Тай, или что-то еще? — Прямо спросил Риз.
— Нет, — ответил Даи Ли.
Риз холодно рассмеялся. — Значит, вы прошли профессиональную подготовку по боевым искусствам?
Даи Ли, посчитав, что вопрос Риза был ловушкой, подумал немного и сказал: — Я был тренером по физподготовке чемпиона по боксу, Кевина Тейлора. В процессе тренировки Кевина Тейлора я изучил техники из бокса.
— Вы только изучили некоторые техники, когда тренировали его, и не получили непосредственно профессиональную подготовку по боксу как боксер, я могу сформулировать это так? — Тут же спросила Риз.
Даи Ли задумался на мгновение и наконец кивнул. — Да.
— Тогда вы обычно проявляете интерес к боевым искусствам? — Спросил Риз.
— Как спортивный тренер, я интересуюсь всеми видами спорта, в том числе и боевыми искусствами. Это не просто хобби, это моя работа, — ответил Даи Ли.
— Значит, вы проводите специальные тренировки по боевым искусствам? — Снова спросил Риз.
В этот момент Уилфрид внезапно встал. — Возражаю, вопрос прокурора не имеет отношения к текущему делу!
Хотя Уилфрид так и не понял, в чем состоял план Риза, Риз весь день не вспоминал об инциденте со стрельбой. Вместо этого он сосредоточил свое внимание на троих похитителях, которых Даи Ли уложил, и это заставило Уилфрида почувствовать себя неловко, поэтому он решил прервать допрос Риза.
Риз, однако, спокойно сказал: — Ваша честь, похищение обвиняемого также является частью инцидента, связанного со стрельбой, поэтому мои вопросы полностью связаны с делом.
Судья кивнул. — Продолжайте. Прокурор, вы можете продолжить допрос.
Риз с удовлетворением обернулся и продолжил спрашивать Даи Ли: — Мистер Ли, вы регулярно тренируете техники из боевых искусств?
— Нет, — ответил Даи Ли.
— Невоенный человек, который не имеет пояса в любом виде боевых искусств, который также не тренирует техники из боевых искусствах регулярно, как такой человек положил трех похитителей голыми руками? Более того, один из похитителей был боксером! Вам не кажется, что это слишком невероятно?
Риз обернулся, чтобы посмотреть на остальных, а затем заговорил: — Очевидно, единственное объяснение заключается в том, что у обвиняемого есть склонность к насилию! Основываясь на научных исследованиях, люди с тенденцией к насилию могут проявлять дополнительную силу, нападая на кого-то. Именно потому, что у мистера Ли есть склонность к насилию, он смог подчинить трех похитителей голыми руками.
— Возражаю! Заключение прокурора не имеет доказательств. Если прокурор считает, что мой клиент склонен к насилию, пожалуйста, предъявите нам реальные доказательства, — Уилфрид встал.
Судья тут же перевел взгляд на Риза. — Прокурор, у вас есть доказательства?
— Поскольку обвиняемый не прошел психическую оценку, у меня в настоящее время нет фактических доказательств. Однако этот вывод был сделан из истин, связанных с этим делом, — заявил Риз.
— Прокурор Риз, вы действительно планируете осудить кого-то на основании дедукции? — Уилфрид холодно фыркнул.
— Конечно, нет. Однако, мистер Уилфрид, не могли бы вы дать другой ответ или объяснение? Как невоенному человеку, не имеющему никакого пояса в каком-либо боевом искусстве, который также не тренирует техники из боевых искусствах регулярно, удалось положить этих трех похитителей? — Спросил Риз.
— Это потому, что я очень талантлив в боксе! — Неожиданно заявил Даи Ли.
Все взгляды упали на Даи Ли. Даи Ли сказал: — Я считаю, что я гений бокса. Есть так называемые «гении» во всех областях и отраслях. Им не нужно прилагать много усилий для достижения результатов. Я не думаю, что трудно найти такие случаи в реальной жизни.
— Гений бокса? Мистер Ли, как вы можете доказать, что вы гений бокса? Одно ваше мнение не может быть использовано в качестве доказательства, — насмешливо спросил Риз.
— Тогда какие у вас есть доказательства, что я не гений? — Тут же опроверг Даи Ли.
Судья счел, что продолжать спор по этому поводу бессмысленно. Он ударил крошечным молотком в руке и остановил двух людей, чтобы они не продолжали высказывать свое мнение. — Напомню двум джентльменам, что это суд, не обсуждайте вещи, не имеющие отношения к делу. Прокурор, вы профессионал, пожалуйста, будьте более благоразумны.
— Прошу прощения, — Риз показал судье извиняющееся выражение, затем повернулся и спросил: — Мистер Ли, мой следующий вопрос: когда вы ранили мистера Сэма Гарднера, это было случайно? Или это было заранее спланировано?
— Это было частью моего плана — позвать на помощь. Я планировал ранить прохожего, чтобы раненый позвонил в полицию, — сказал Даи Ли.
— Тогда, прежде чем выстрелить, вы никогда не думали о том, что можете попасть не в ногу человека, а в грудь, сердце или даже в голову? Если бы пуля отклонилась, этот человек был бы убит вами! — Спросил Риз.
— Поэтому я убедился, что целюсь ему в ногу, прежде чем выстрелить, — сказал Даи Ли.
— Основываясь на том, что вы сказали, вы подумали о возможностях, которые я упомянул? Вы должны ответить только «да» или «нет», — тон Риза был раздражающим.
— Да, — кивнул Даи Ли.
— Тогда до того, как вы выстрелили, вам не приходило в голову, что пострадавший не сможет позвонить в полицию из-за различных обстоятельств, таких как отсутствие телефона, разряженный телефон или то, что он потерял сознание от боли? — Снова спросил Риз.
— Нет. При таких обстоятельствах я в любой момент мог лишиться жизни, так что я не думал много, — ответил Даи Ли.
— Тогда знаете ли вы, что если бы пострадавший вовремя не получил помощь от других, он мог бы умереть от потери крови? — Прямо спросил Риз.
— Я не думал об этом, — ответил Даи Ли.
Голос Риза внезапно повысился. Он сказал: — Основываясь на показании ответчика, мы можем понять, что ответчик знал, прежде чем выстрелить, что его выстрел может убить человека. Однако он все равно выстрелил. В то же время подсудимый также понимал, что если человек вовремя не получит помощь от полиции, он может умереть от потери крови. Очевидно, подсудимый не так добр и хорош, как сказал адвокат защиты. Наоборот, он очень эгоистичен. Ему было все равно, жив пострадавший или мертв, подсудимый заботился только о том, чтобы его спасли.
— А из того, что подсудимому удалось положить троих похитителей, следует, что ему нравится драться, и есть вероятность того, что у него есть склонность к насилию. Представьте себе, человек со склонностью к насилию с оружием в руках, но из-за ограничений закона и морали, он не может стрелять в других. Однако однажды у него появились веские причины подстрелить кого-то. Будет ли он по-прежнему подавлять свою склонность к насилию? Будет ли он с нетерпением ждать возможности выстрелить в кого-нибудь?
— Это также является причиной, по которой наша сторона решила обвинить подсудимого в убийстве первой степени. Во-первых, действия подсудимого, связанные со стрельбой, были преднамеренными. Во-вторых, подсудимый мог иметь склонность к насилию. Его поступок был не просто призывом о помощи, он мог перерасти в поведение, угрожающее общественной безопасности. В-третьих, мотив подсудимого. Подсудимый утверждает, что мотивом для его стрельбы был призыв о помощи. Однако, по правде говоря, ему было все равно, жив человек или мертв. Он все еще предпочитал стрелять, несмотря на то, что знал, что может убить человека. Это явно соответствует определению закона об убийстве! К этому следует добавить, что его действие было преднамеренным. Это, без сомнения, является убийством первой степени.
На трибуне для адвокатов Уилфрид нахмурил брови. А на другой трибуне присяжные кивали головами. Они явно чувствовали, что доводы Риза разумны.
Так же, как Риз описал ранее, присяжные были людьми, которые легко поддавались влиянию других. Когда Риз сказал: соответствует определению закона об убийстве, а также без сомнения, явно представляет собой убийство первой степени, он, очевидно, повлиял на решение присяжных.
Ведь присяжные не были теми, кто хорошо разбирается в законе, в то время как прокурор был профессионалом. Когда прокурор говорил о законе перед ними с такой уверенностью, они не могли не поверить его словам.
…
Уилфрид чувствовал, что ситуация складывается не очень хорошо. Поначалу у него было преимущество, но теперь Риз изменил ситуацию.
«Риз наверняка пустил свой козырь, я изначально думал, что он не отпустит термин «преднамеренное действие». Кто бы мог подумать, что он вдруг переключится на «мотивацию стрелять». Более того, он фактически насильственно связал оба действия с убийством первой степени. И его действие действительно возымело эффект, так как некоторые присяжные заколебались».
Уилфрид глубоко вздохнул. Он должен был придумать способ, чтобы изменить ситуацию. Теперь настала его очередь допрашивать Даи Ли, что, очевидно, было лучшим способом изменить ситуацию.
«Мне нужно некоторое время, чтобы подумать о контратаке, мне также нужно некоторое время, чтобы пообщаться с клиентом». Подумав об этом, Уилфрид взглянул на часы, и тут же ему в голову пришла идея.
— Ваша честь, я хотел бы попросить перерыва, — заявил Уилфрид.
— Защита, каковы ваши причины? — Спросил судья.
— У меня есть несколько вопросов относительно того момента, который только что поднял прокурор, утверждая, что люди с тенденцией к насилию способны проявлять больше силы, чем обычно, когда нападают на людей. Прокурор сказал, что это научно доказано, но я никогда не видел результатов такого рода исследований, поэтому я хотел бы проконсультироваться с соответствующими экспертами, чтобы проверить, правда ли это так, — сказал Уилфрид.
Риз встал. — Ваша честь, заключение, о котором я говорил, научно доказано. Поскольку я являюсь прокурором, я часто сталкиваюсь с подозреваемыми, склонными к насилию, поэтому эксперты, проводившие такие исследования, связывались со мной по вопросам исследований и раньше. У меня есть подробные отчеты об исследованиях, а также диссертации, опубликованные в соответствующих журналах. Если у адвоката есть какие-либо вопросы, я могу предоставить их ему.
— Хорошо. Прокурор, сколько времени вам нужно, чтобы передать информацию адвокату? — Спросил судья.
— Я заранее подготовил эту информацию и положил ее в свой портфель. Если она нужна адвокату, я могу дать ее ему прямо сейчас, — Риз был явно подготовлен.
— Защита, сколько времени вам нужно, чтобы проверить эту информацию? — Снова спросил судья Уилфрида.
— Это зависит от того, сколько информации доступно, — Уилфрид дал неопределенный ответ.
Риз махнул рукой своему помощнику. Затем его помощник принес тонкий документ и передал его Ризу.
— Я думаю, что вам, вероятно, не понадобится и часа, чтобы закончить рассмотрение этих документов, не так ли? — Спросил Риз.
Судья посмотрел на толщину документов, прежде чем взглянуть на часы. Он знал, что час спустя будет обед, и к тому времени не будет никакой возможности продолжить суд. Таким образом, судья поднял молоток и сказал: — Суд отложен. Суд возобновится в 2 часа дня.
Бах! Молоток упал, и по залу прошелся резкий звук.
Глава 490.
Уилфрид небрежно бросил документ от Риза своему помощнику. Даже Даи Ли мог сказать, что Уилфриду было плевать на документ.
Уилфрид объяснил: — Поскольку Ник Риз осмелился передать нам этот документ, нам нет необходимости сомневаться в правдивости этого документа. Будет пустой тратой времени сосредоточиться на нем. Мы не являемся экспертами в области психологии, и у нас нет возможности найти какие-либо проблемы или лазейки в этом документе за такое короткое время.
После того как Уилфрид закончил говорить, он посмотрел на Даи Ли и спросил: — Мистер Ли, пожалуйста, скажите мне честно, у вас есть склонность к насилию?
— Нету, — Даи Ли решительно покачал головой. — Хотя я не прошел ни одного психологического теста, меня считают довольно спокойным.
— Если это возможно, нам придется действительно подвергнуть вас психологическому тесту, чтобы доказать, что у вас нет склонности к насилию. Так мы можем опровергнуть обвинения Риза. Позже в суде я попытаюсь поднять этот вопрос, — сказал Уилфрид.
В этот момент издалека подошел прокурор Ник Риз.
— Мистер Уилфрид, вы ведь ознакомились с документом, который я вам передал? Если вам что-то не понятно, давайте я вам объясню, — говоря это, Риз прошел вперед и сел рядом с Уилфридом.
— Прокурор Риз, вряд ли вы проделали весь этот путь только для того, чтобы объяснить мне содержание этого документа, верно? — Спросил Уилфрид, глядя на Риза.
Риз улыбнулся и понизил голос. — От вас сложно что-то скрыть. Мистер Уилфрид и мистер Ли, я надеюсь, что вы серьезно обдумаете мое предыдущее предложение.
— Вы все еще советуете моему клиенту признать себя виновным? — Уилфрид холодно рассмеялся.
— Да. Если мистер Ли готов признать себя виновным в преднамеренном нападении и нападении на полицию, я могу снять обвинение в попытке убийства первой степени, — сказал Риз.
Прежде чем Уилфрид успел ответить, Даи Ли покачал головой. — Я невиновен.
— Мистер Ли, виновны вы или нет, зависит от решения присяжных, — Риз изобразил на лице выражение беспомощности, а затем продолжил: — Что они решат, я не знаю, но очень надеюсь, что смогу вам помочь.
— Помочь мне? Прокурор Риз, вы шутите? Я точно знаю, что вам не охота помогать мне, — насмешливо сказал Даи Ли.
— Мистер Ли, теперь вы обвиняетесь в попытке убийства первой степени. Хотя это всего лишь покушение на убийство, вы должны знать, что если вас признают виновным, то какое наказание вас ждет? Вы отправитесь в тюрьму на пять лет, на десять лет или даже больше, чем на десять лет! Вы должны знать, тюрьма — не самое прекрасное место. Она полна злодеев, подонков, негодяев и даже извращенцев, которые любят насиловать!
— Если вы признаете себя виновным только в преднамеренном нападении и нападении на полицию, ваш приговор будет смягчен. Как прокурор, я могу ходатайствовать о смягчении приговора, и вам, возможно, даже не придется садиться в тюрьму. Я могу помочь вам получить условный срок от трех до пяти лет с 1000 часами общественных работ. Как вам такое?
— Не очень. Я невиновен, почему я должен признать себя виновным? — Даи Ли покачал головой.
— Похоже, мистер Ли все еще не понимает ситуацию, — улыбнулся Риз. — Мистер Ли, я думаю, что вы уже должны были обнаружить, что некоторые присяжные согласны с моими доводами, а это значит, что, основываясь на этой тенденции, вы можете быть осуждены за покушение на убийство первой степени. Возможно, вам придется сесть в тюрьму. Конечно, я не знаю, какова вероятность этого. Может, 10-20%? 30-40%? Или, может быть, 50-60%? Думаю, каждый считает по своему. Мистер Уилфрид может дать вам более профессиональный совет.
— Но самое главное, вы хотите поставить на кон вероятность того, что вас осудят? Даже если есть только 10% шанс, что вас признают виновным, это означает, что есть 10% шанс, что вам придется провести десять лет в тюрьме! Можете ли вы гарантировать 100% шанс, что вам повезет и что вы не столкнетесь с этим 10% шансом? Разве вы не считаете, что даже если это всего лишь 10% шанс, это огромный риск? Не говоря уже о том, что когда придет время вынесения решения, ваш шанс быть осужденным может быть не только 10%, не так ли? А ведь я ещё не пустил в ход все карты.
— Я не знаю, как Вы смотрите на это, но если бы это был я, я определенно не стал бы рисковать загреметь в тюрьму. Сейчас прямо перед вами есть вариант без всякого риска. До тех пор пока вы признаете себя виновным в преднамеренном нападении и нападении на полицию, вы избежите тюрьмы. Я видел ваши данные. У вас нет криминального прошлого после приезда в США. Я считаю, что несколько лет условного срока не должны быть слишком жесткими для вас. И потратить некоторое время на общественные работы, чтобы устранить риск попасть в тюрьму, я думаю, что это очень хорошая сделка.
— Также, мистер Ли, я знаю, что у вас есть сеть тренировочных центров. Это огромный бизнес, и он приносит вам много денег каждый год. Но если вы попадете в тюрьму, сможете ли вы всё это сохранить? По крайней мере, когда вы будете в тюрьме, вы потеряете все это. Есть выражение, которое говорит: если есть жизнь, есть и надежда. Именно поэтому я надеюсь, что вы серьезно рассмотрите мое предложение.
Даи Ли не ответил. Вместо него заговорил Уилфрид: — Прокурор Риз, условный срок, о котором вы упомянули, включает в себя усиленный условный срок?
Риз покачал головой. — Я не думаю, что есть необходимость в усиленном условном сроке, но если условный срок будет слишком большим, то, возможно, будет от шести месяцев до года усиленный условный срок.
Уилфрид впал в глубокое раздумье. Прокурор Риз почувствовал, что с него хватит, и встал. — Мистер Ли, мистер Уилфрид, вы можете обсудить это между собой. Мне пора идти. Надеюсь, что скоро услышу хорошие новости.
…
В США есть различного типа условные сроки. Первый тип был неконтролируемым условным сроком, также называемым неофициальным. Во время условного срока осужденный не нуждался в непосредственном надзоре со стороны сотрудника полиции. В основном он применяется к преступникам, осужденным за мелкие преступления.
Второй тип был контролируемым условным сроком, также называемым формальным. Во время условного срока преступник должен был регулярно отчитываться перед сотрудником полиции. Преступник также не мог избежать выборочных проверок на наркотики и алкоголь.
Третьим был усиленный условный срок. Он подходил для преступников, совершивших более тяжкие преступления. Во время условного срока преступник должен был ещё регулярно отчитываться перед сотрудником полиции, а также получать консультационные услуги. Если это было конкретное преступление, такое как торговля наркотиками или преступления сексуального характера, будут дополнительные условия. Например, психическое и физическое лечение, а также вставание на учёт.
Упомянутые консультационные услуги относятся к юридическим и психологическим консультационным услугам. Юридические консультации были эквивалентны предоставлению осужденному возможности больше узнать о законе. Это был процесс изучения законов. Что касается психологических консультаций, то те, кто смотрел фильм «Внутреннее расследование», должны иметь более четкое представление.
Кроме того, во время условного срока преступники, как правило, должны были выполнять определенный объем общественных работ. Те, кто совершил менее тяжкие преступления, суд непосредственно приговаривает к общественным работам в качестве самой основной меры наказания.
Уилфрид объяснил все это Даи Ли и сказал: — Вы не можете совершить еще одно преступление во время условного срока, и вы должны отчитываться перед офицером дважды в неделю. Вы будете ограничены во выезде из страны. Вы можете покинуть США только после одобрения суда. В то же время, согласно закону штата Калифорнии, у осужденных с условным сроком действует комендантский час, а это значит, что вам не разрешается выходить на улицу ночью, вы можете только оставаться дома.
Даи Ли кивнул и сказал: — Уилфрид, мне нужна твоя профессиональная консультация.
— С точки зрения закона, наши шансы на победу в этом судебном процессе велики, так как наши дискуссии и мнения более убедительны. Однако, как ваш адвокат, я должен защищать ваши личные выгоды в меру своих возможностей. Как только что сказал прокурор, у нас нет 100% шансов на победу, есть шанс, что вас признают виновным. Если мы продолжим, вы должны быть готовы к тюремному заключению. Даже если шансы невелики, это все равно риск. В этом прокурор нам не солгал, — сказал Уилфрид.
— Получается, ты считаешь, что я должен принять совет прокурора и признать себя виновным в умышленном нападении и нападении на полицию? — Нахмурившись, спросил Даи Ли.
— Это зависит от вашей готовности рискнуть попасть в тюрьму, — выражение лица Уилфрида стало серьезным. — Если вы планируете продолжить, я сделаю всё возможное, чтобы помочь вам выиграть этот суд, но если вы готовы принять условия прокурора, я могу провести переговоры с прокурором и помогу вам заключить наилучшую сделку.
— Мне надо подумать, — Даи Ли глубоко вздохнул.
Уилфрид встал и отошел в сторону. Даи Ли нужно было время, чтобы хорошенько подумать, прежде чем принять решение.
…
— Прокурор Риз, согласятся ли обвиняемый и его адвокат принять наши условия? — тихо спросил помощник.
Риз тут же поправил его. — Не употребляй слово «условие», это называется «предложением».
— Хорошо, тогда ответчик и его адвокат примут наше предложение? — снова спросил помощник.
Риз не ответил ни «да», ни «нет», он только задал вопрос, который казался совершенно не связанным с этим. — Ты был в Лас-Вегасе?
— Ну да, я был там, — честно ответил помощник.
— И следовательно в казино заглядывал, да? — Продолжал спрашивать Риз.
— Ага, — когда помощник отвечал, его тон был очень низким. Как помощник, работающий рядом с прокурором, он чувствовал, что посещение казино не совсем то, чем можно гордиться.
— Значит, ты играл несколько раундов? — С улыбкой спросил Риз.
Помощник почувствовал, что Риз не винит его, поэтому он взял себя в руки и храбро ответил: — Я играл только несколько раундов за автоматом. Я не играл за игровым столом.
— Проиграл или выиграл? — Риз продолжал задавать свои вопросы.
— Конечно, я проиграл. Шансы за автоматом невелики, вы бы проиграли девять из десяти раз, — смиренно ответил помощник.
Вместо этого Риз казалась был очень заинтересован. — Сколько ты проиграл?
— Около 50 долларов. Я был студентом с полной стипендией, поэтому у меня были некоторые сбережения, — ответил помощник.
— Тебе их было не жалко? — Со смешком спросил Риз.
— Не жалко. В конце концов, это всего лишь 50 долларов. Я мог бы намного больше потерять, — ответил помощник.
— А что, если вместо них ты потерял бы 500000? Стало бы тебе их жалко? — Вопросы Риза казались немного неожиданными.
— У меня не было 500000, — помощник не совсем понял, что Риз пытался сказать.
— Приведу тебе пример. Если бы у тебя было 50 долларов, и ты потерял их, ты не огорчился бы, так как это всего лишь 50 долларов. Этих 50 долларов тебе хватило бы на несколько больших гамбургеров и пиццу. Или ты мог бы сходить в кино со своей девушкой, и у тебя, вероятно, даже осталось бы на презервативы. Или, возможно, ты мог бы пойти посмотреть игру в выходные, однако, конечно, тебе хватило бы только на самое плохое место. Ты можешь легко получить 50 долларов. Ты мог бы найти любую случайную работу, или, возможно, пойти работать неполный рабочий день, и ты бы заработал 50 долларов. Это так?
Помощник кивнул. Затем Риз добавил: — Если бы у тебя было 500000, и ты проиграл бы эту сумму в казино, я думаю, ты бы очень сильно огорчился, не так ли? Эти 500000 — десятилетняя зарплата обычного человека. На эти деньги можно приобрести небольшую квартиру в Калифорнии или домик в сельской местности. 500000 можно использовать для покупки нескольких новых автомобилей, спортивных автомобилей, внедорожников и многое другое. Или, возможно, ты мог бы неплохо погулять в Лас-Вегасе, шикарно есть, найти несколько красивых дам и получать удовольствие каждый вечер. Этих денег достаточно, чтобы печень отказала!
— Прокурор Риз, на что вы намекаете? — спросил помощник, так как больше уже не мог ждать.
— Я хочу сказать, что если бы у тебя было только 50 долларов, возможно, ты бы потерял их за игровым автоматом, но если бы у тебя было 500000 долларов, ты не захотел бы их терять. Ты, вероятно, использовали бы их для удовлетворения других материальных потребностей, или, возможно, променял бы их на женщин, пока кое-что не откажет, верно? — Риз вдруг стал очень серьезным.
Затем он сказал: — Вот в чем разница между наличием денег и их отсутствием. Богатые живут, точнее наслаждаются жизнью. Бедные выживают, упорно трудясь только ради того, чтобы выжить! Между ними, как ты думаешь, у кого лучше условия жизни?
— Это… — помощник на мгновение задумался и ответил: — Наверное, у богачей. Потому что они могут наслаждаться жизнью, они не боятся потерять свое состояние, наслаждаясь жизнью. Что касается бедных, им достаточно поддерживать свою повседневную жизнь.
— Совершенно верно. Те, кто находится на дне общества, не нужно беспокоиться о потере чего-то, потому что у них нет ничего и им нечего терять. Если бы обвиняемый был кем-то вроде этого, и ты сказали бы ему, что есть от 10 до 20 процентов вероятности того, что его признают виновным и что ему придется сесть в тюрьму на пару лет, они был бы не против. Потому что у него есть от 80 до 90 процентов шансов быть невиновным, — Риз взглянул на Даи Ли и продолжил: — Однако у богатых всё по-другому. Хотя богатые люди имеют больше вещей, они также больше боятся потерять всё, что у них есть. Если бы обвиняемый был состоятельным человеком, и ты сказал бы ему, что вероятность того, что его признают виновным составляет от 10 до 20 процентов и что ему придется сесть в тюрьму на несколько лет, он бы запаниковал. Всё потому, что от 10 до 20 процентов шансов попасть в тюрьму уже очень большой риск для него. Он никогда не пойдет на такой риск.
У помощника было выражение понимания. — Подсудимый наверняка примет наши условия. О нет, я имел в виду, что он согласится на наше предложение!
— Это еще не конец, не торопись с выводами, — хоть Риз и сказал это, выражение его лица выдало его веру.
Позже Риз использовал очень легкий тон и сказал: — По правде говоря, в начале процесса я намеренно поставил нас в невыгодное положение. Это была тактика, которая намеренно показывала противнику нашу слабость. Я хотел заставить Уилфрида думать, что они находятся в выгодном положении, что у них есть хорошие шансы выиграть этот суд.
— Человеку легче расслабиться и потерять бдительность, когда он близок к победе. В то же время, когда есть большое преимущество, это время, когда человек ищет стабильность. Например, в баскетбольном матче, если есть преимущество в 30 очков, а на часах оставалось всего пять минут, тренер, скорее всего, заменит ключевых игроков, чтобы избежать травм. Это проявление стремления к стабильности.
— Я надавил на обвиняемого и защитника. В этот момент они сделают выбор, который принесет еще больше стабильности, и не будут испытывать судьбу. Даже если они имеют преимущество и высокие шансы на победу.
— Это просто как игра в карты. Я продолжаю скидывать карты, чтобы противники думали, что мои карты плохие. И если я вдруг решу оставить их, первой реакцией противников будет то, что у меня в руках хорошие карты. Даже если бы я притворялся, и даже если бы у противников была хорошая или везучая рука, они все равно не захотели бы продолжать.
Когда Ник Риз говорил, на его лице можно было увидеть торжествующее выражение. Затем он, смотря на Даи Ли и Уилфрида, сказал про себя: «Вы на крючке, ребята!»
Глава 491. Непреклонный дух
Даи Ли выглядел немного смущенным. Он не знал, что выбрать.
Если он не признает себя виновным, суд продолжится. Однако даже Уилфрид, специализирующийся на уголовных делах, не давал гарантии, что выиграет дело. Даи Ли не хотел сидеть в тюрьме, не говоря уже о том, чтобы сидеть в тюрьме больше десяти лет. Как и говорил Риз, даже если есть лишь 10% шанс обвинительного приговора, Даи Ли не хотел бы рисковать.
«По сравнению с десятью годами тюрьмы, приговор при признание вины был намного мягче. Несколько лет условного срока вполне приемлемы, да и общественные работы можно рассматривать как тренировки».
«Если я получу условный срок, то мне нужно будет отчитываться перед сотрудником полиции два раза в неделю, а ещё мне светит 1000 часов общественных работ. Если я буду работать по четыре часа в день, мне понадобилось всего 250 дней. А, если я буду ходить на общественные работы пять раз в месяц, мне понадобится 50 месяцев. Это больше четырех лет, но все же лучше, чем десять лет тюрьмы».
«Зачем мне признавать себя виновным, если я на самом деле невиновен? Глупая американская система правосудия!» Даи Ли начал раздражаться.
«Риз очень любезен, посоветовав мне признать себя виновным. Он снимет обвинение в убийстве первой степени, если я соглашусь. Однако я не желал убивать этого парня! Он хочет заключить со мной сделку относительно того, чего я не делал. Он просто заставил меня думать, что я могу извлечь из этого пользу. Почему я должен принимать его условия?»
«Я не должен идти на компромисс!» Даи Ли принял решение в своей голове. Он понимал, что это может быть иррационально, но на этот раз он решил следовать своим убеждениям.
Глубоко вздохнув, он встал и подошел к Уилфриду.
…
Уилфрид тихо сидел в углу комнаты, думая о том, что же делать дальше.
Он знал, что только что проиграл Риз. Уилфрид вынужден был признать, что Ник Риз действительно хороший переговорщик. Риз с самого начала намеренно ставил высокие условия, и когда он их снижал, его противнику было легче согласиться.
Более того, Ник Риз явно читал мысли своего противника. Он знал, что богатый человек никогда не поставит на свободу. Когда кто-то совершенно не желает терять то, что у него есть, он вынужден идти на компромисс.
Это было то, что Ник Риз делает всегда. Как прокурор со 100%-ным уровнем обвинительных приговоров, Риз знал, как быстро заставить подсудимого признать себя виновным.
Перед лицом условий, предложенных Ризом, если Даи Ли не признает себя виновным, Уилфрид должен будет выиграть дело Даи Ли. Если Даи Ли согласится признать себя виновным, Уилфриду все равно придется договариваться с прокурором о лучших условиях, таких как более маленький срок наказания или условный срок и более короткие общественные работы.
Поэтому Уилфриду пришлось составить два плана, по одному для каждого из возможных решений Даи Ли.
— О чем думаешь? — Уилфрид взглянул на вставшего и подошедшего к нему Даи Ли.
«Похоже, мистер Ли принял решение».
…
— Мистер Ли, вы, должно быть, уже приняли решение. Вы хотите принять предложение прокурора? — спросил Уилфрид.
— Я не намерен принимать «любезное предложение» прокурора. Я продолжу суд, — сказал Даи Ли.
— Вы уверены? Я имею в виду, вы действительно понимаете риск продолжения этого дела? — сказал Уилфрид.
Даи Ли ответил ему не сразу. Он задал Уилфриду один вопрос: — Уилфрид, ты слышал о потопе?
— О потопе? Разве последнее время топило кого-то? — Смутившись, спросил Уилфрид.
— Я говорю о доисторическом потопе, о том что в легендах, — сказал Даи Ли.
— А, — кивнул Уилфрид, — Говорят, великий потоп затопил атлантиду. Какое это имеет отношение к нашему делу?
— Этот потоп был зафиксирован многими древними цивилизациями, такими как Месопотамия, Греция, Индия, Китай и империя Майя. У всех были разные причины, почему это наводнение произошло. Хотя, например, в шумерской мифологии Эниэль, царь богов, посчитал, что люди слишком шумные, и послал потоп, чтобы уничтожить их. Согласно цивилизации Майя, люди забыли своего создателя, поэтому создатель решил послать потоп, дабы уничтожить их. В Библии Бог увидел землю, наполненную насилием и злом, и, используя потоп, уничтожил всех злых людей.
Уилфрид ничего не говорил и внимательно слушал Даи Ли.
— В шумерской мифологии есть добрый водяной Бог по имени Эа. Он устроил так, что человек по имени Утнапиштим сел на корабль и спасся от наводнения. Это очень похоже на историю ноева ковчега из Библии, не так ли? — Спросил Даи Ли.
— Да, Бог нашел хорошего человека по имени Ной и поручил ему построить ковчег. Он взял с собой жену, сыновей, невесток и из каждого вида двух животных. А потом начался потоп. Все источники великой бездны были разбужены, а небеса начали сильный плачь. Днем и ночью на землю лил сильный дождь, и вода заливала самые высокие горы. Все существа на земле погибли. Только Ной и его семья выжили в ковчеге. После 220 дней потопа ноев ковчег застрял на горе Арарат. Сорок дней спустя вода начала отступать, и Ной послал ворону. Ворона не вернулась. Через семь дней Ной послал голубя. На этот раз голубь вернулся с веткой от оливкового дерева, указывая, что потом прошел, — объяснил Уилфрид. Как человек, выросший в западной цивилизации, он знал историю про ноев Ковчег лучше, чем Даи Ли. (П.П.: Тут я немного покопался в одном источнике и узнал, что до потопа на земле не было дождей. Земля орошалась совсем другим способом. И каким же? А вот «каким» можете сами узнать, так как сейчас это несложно. А так много чего интересного можно узнать, что в школе не расскажут. Советую не ленится и докапываться до истины, а то нам много лапшички вешают на уши)
— А знаешь, как история потопа записана на востоке или в Китае? — С улыбкой спросил Даи Ли.
— С удовольствием послушал бы об этом, — сказал Уилфрид.
— Это также история об отцах и сыновьях. Согласно древним китайским книгам, бескрайний потоп затопил посевы, горы и дома. Люди унесло непойми куда, и они вынуждены были покинуть свои дома. Потоп стал для всех бедствием. Яо, правитель того времени, решил взять под контроль потоп. Он нашел человека по имени Гун, чтобы укротить потоп. Однако тот потерпел неудачу после девяти лет работы.
— Тогда Шунь, преемник Яо, убил Гуна и позволил сыну Гуна продолжить укрощать потоп. Его звали Юй. Он укротил потоп после тринадцати лет работы. За это время он ни разу не ходил домой, даже когда проходил мимо него. Тринадцать лет спустя его сын едва знал его.
— В христианстве Бог спас всех, а люди просто спрятались в ковчеге. В Китае мы не получили никакой помощи от богов. Без лодок мы не пошли на компромисс с потопом. Нам пришлось сражаться в одиночку. Мы боролись с потом! — Тон Даи Ли был спокойным, а голос настойчивым.
Он глубоко вздохнул и продолжил: — В Китае существует много подобных мифов. Одна история гласит, что в небе было десять солнц, опаляющих землю, и один искусный лучник спас планету, сбив девять из них. Одна история гласит, что птица по имени Цзинвэй пыталась заполнить море галькой. В другой истории говорится, что старик по имени Югонг решил убрать гору лопатой, потому что она стояла на его пути.
— Я слышал много подобных историй на протяжении всей своей жизни. Одни — о гениальных героях, другие — о дураках. Однако, когда случались стихийные бедствия, наши предки никогда не шли на компромисс, никогда не выбирали бегство и никогда не ждали Божьей помощи. Они выбирали сражаться, чтобы победить бедствия! Если они не могли сделать это за год, то тратили десять или двадцать лет. Если одно поколение не может этого сделать, то два, может быть, даже три поколения будут пытаться, пока не преуспеют!
— Многие говорят, что китайцы — материалисты. Они думают, что мы не верим в богов и что у нас нет религиозных убеждений. Это потому что мы знаем, что ни один Бог не сможет спасти нас в трудные времена! Мы должны сражаться, как наши предки, и никогда не сдаваться!
— В христианской мифологии Бог, возможно, и не совершенен, но он абсолютно непобедим. В Китае, мы считаем, что человек — хозяин своей судьбы! Если Бог встанет на пути нашего выживания, мы столкнем его вниз!
— Поэтому сегодня я не пойду на компромисс и не уступлю. Я твердо верю, что я невиновен, поэтому я не буду признавать себя виновным. Даже если меня признают виновным, я буду продолжать подавать апелляцию. Я буду решительно бороться до конца, так как в моей крови течет непреклонный дух!
Слушая его, Уилфрид серьезно кивнул. — Понимаю. Я понимаю, что вы имеете в виду. Мистер Ли, давайте обсудим суд сегодня днем! И я сделаю всё, что в моих силах, чтобы помочь вам выиграть это дело.
…
Указывая на документ о склонности к насилию в своих руках, Уилфрид сказал: — Что касается проблемы склонности к насилию, мы можем обратиться к профессиональному психологическому тесту, чтобы доказать, что вы не склонны к насилию. Но это займет некоторое время. Поэтому нам нужно ходатайствовать о продлении дела на основании подготовки ключевых доказательств.
— У меня нет с этим проблем, — затем Даи Ли несколько секунд сидел в задумчивости, прежде чем задать Уилфриду вопрос. — Раз уж нам все равно придется ходатайствовать о продлении дела, тогда почему бы нам не подготовить больше доказательств? У меня есть идея, но я не знаю, как ее реализовать, и не уверен, сработает ли она.
— Вот за это вы мне и платите. Если ваша идея действительно хороша, я могу помочь вам реализовать ее самым эффективным способом, — сказал Уилфрид.
— Я помню, что сегодня утром Риз перечислил причины моего обвинения в убийстве первой степени. Один из них заключается в том, что выстрел мог убить прохожего, поэтому он утверждал, что меня не волновала жизнь прохожего, — сказал Даи Ли.
Вспомнив это, Уилфрид сказал: — Риз пытался исказить причину, по которой вы стреляли. Он хотел заставить присяжных думать, что вы убийца, который готов убивать людей без разбора.
— Если мы докажем и убедим, что мой выстрел не мог убить, а лишь временно вывел из строя, не будет ли это означать, что я действительно заботился о жизни прохожего? Можно ли таким образом снять с меня обвинение в убийстве первой степени? -спросил Даи Ли.
Уилфрид задумался почти на полминуты, после чего сказал: — Эта причинно-следственная связь имеет силу. Как вы можете доказать, что способны стрелять в кого-то с такой точностью?
— Я могу доказать, что хорошо стреляю. Этого достаточно? — спросил Даи Ли.
— Всё зависит от того, насколько хорошо вы стреляете, — ответил Уилфрид.
— Я профессиональный стрелок-спортсмен. При чем я не хуже спортсмена, участвующего в Олимпийских играх. Как тебе? — спросил Даи Ли.
Уилфрид немного подумал. Он достал свой ноутбук и что-то поискал. Через несколько минут он сказал: — Согласно информации, которую я нашел, это сложно, потому что спортсмены, которые стреляют, не делают этого в реальных условиях. Однако большинство людей знают, что они могут стрелять очень хорошо. Группа присяжных состоит из обычных людей. Если они увидят, что ваши результаты такие же, как у профессиональных спортсменов, это докажет, что вы умеете хорошо стрелять.
— Тогда я устрою им невероятное представление! — Даи Ли понизил голос и стал обсуждать свой план.
…
Ник Риз посмотрел на часы. Суд начнется через полчаса. Он посмотрел на Даи Ли и увидел, что Даи Ли и Уилфрид о чем-то разговаривают.
«Разве они ещё не обсудили это? Долго же они!» Риз вздохнул и неохотно продолжил ждать.
Через десять минут Уилфрид наконец закончил свой разговор с Даи Ли. Он встал, поправил одежду и пошел к Ризу.
— Похоже, вы двое пришли к какому-то решению, — Риз твердо верил, что Даи Ли признает себя виновным, поэтому он был расслаблен. Он встал и направился навстречу к Уилфриду.
— У вас хорошие новости для меня, Уилфрид? — Спросил Риз с широкой улыбкой.
— Боюсь, мне придется разочаровать вас, Риз! — Уилфрид тоже улыбался. — Мой клиент отказался от вашего предложения. Он не признает себя виновным, и суд продолжится.
— А? — Ник Риз выглядел удивленным. Хотя он и был готов к такой возможности, он думал, что вероятность отказа Ли от его предложения была крайне низкой. Во всех делах, с которыми он имел дело, каждый обвиняемый в подобных делах предпочитал идти на компромисс с ним и признавал себя виновным.
— Уилфрид, вы действительно рассказали своему клиенту обо всех рисках, связанных с этим решением?
— Пожалуйста, не сомневайтесь в моем профессионализме, Риз, — Уилфрид посерьезнел и сказал: — Мой клиент обдумал все варианты и решил выбрать другой путь. Как его адвокат, я сделаю всё возможное, чтобы это хорошо получилось. Так что… — Уилфрид специально сделал паузу для драматического эффекта. — Увидимся в суде!
Глава 492. Рыбка клюнула на приманку
В два часа дня суд продолжился. Теперь настала очередь Уилфрида задавать вопросы.
— Мистер Ли, в день преступления вы подстрелили и ранили мистера Сэма Гарднера. Почему вы выбрали мистера Сэма Гарднера своей целью? — Спросил Уилфрид.
— Потому что мимо проходил мистер Сэм Гарднер. В то время я мог только смотреть наружу через отверстие и ждать. Мистер Гарднер появился в поле моего зрения. Я не целился в него специально, — сказал Даи Ли.
— Другими словами, вы решили подстрелить мистера Гарднера, потому что он попал в поле вашего зрения. Вы не стреляли в кого-то случайно. Вы подстрелили первого попавшегося, да? — Тут же спросил Уилфрид.
— Да. Из-за ограничения обзора я не мог выбрать цель, но должен был ждать, пока кто-то будет проходить мимо, — ответил Даи Ли.
— Почему вы решили выстрелить ему в ногу? — Продолжал спрашивать Уилфрид.
— Потому что выстрел в ногу не причинит смертельного вреда, — ответил Даи Ли.
— А почему в не руку? Выстрел в руку тоже не причинил бы смертельного вреда.
— Потому что руки находятся в верхней части тела, так что они ближе к груди, сердцу и голове. Риск смертельного ранения был бы гораздо выше, если бы я решил выстрелить ему в руку, — ответил Даи Ли.
— Другими словами, прежде чем выстрелить в мистера Гарднера, вы полностью осознавали опасность, которую ваш выстрел может причинить жизни раненого. Чтобы уменьшить вероятность этого риска, вы сделали выбор — избежать стрельбы по местам, которые могут привести к смертельным травмам жертвы, — сказал Уилфрид.
— Да, — Даи Ли кивнул.
— Однако вы не учли возможность того, что человек может истечь кровью до смерти, или возможность того, что у него не будет телефона, или что он может потерять сознание из-за боли, — сказал Уилфрид.
— Совершенно верно. Тогда я об этом не подумал. Я прошу прощения за то, что сделал мистеру Сэму Гарднеру, — сказал Даи Ли.
Даи Ли не сказал другой причины, по которой он выстрелил Гарднеру в ногу. Он не хотел, чтобы Гарднер сбежал. Даи Ли, конечно, не стал бы поднимать этот вопрос, потому что это заставило его выглядеть плохо.
Ник Риз с усмешкой посмотрел на Даи Ли и Уилфрида. Как адвокат Даи Ли, Уилфрид должен был сказать Даи Ли, какие вопросы он будет задавать и как тот должен отвечать. Поэтому Ник Ризу не было смысла искать лазейки в ответах Ли. Он может попасть в ловушку, расставленную Уилфридом.
Уилфрид сказал: — Обвинение прокурора в том, что подсудимый не обращал внимания на жизнь потерпевшего, не соответствует действительности. Мой клиент намеренно не стрелял в верхнюю часть тела жертвы, чтобы избежать смертельного ранения, а это значит, что он не хотел угрожать жизни мистера Гарднера.
— Как отметил прокурор, существовали возможности, которые мой клиент не принял во внимание. Жертва могла истечь кровью до смерти. Возможно, он не смог бы вызвать полицию по разным причинам. Мой клиент признался, что в то время он не думал об этих возможностях. Я не думаю, что кто-то может гарантировать, что каждое решение, которое они принимают, идеально продумано. Это не доказывает, что обвиняемый игнорировал жизнь жертвы. Причинно-следственной связи не было.
— Учитывая, что обвиняемый был похищен в то время, он, должно быть, был напуган. В этом случае он старался по возможности избежать стрельбы по жизненно важным частям тела жертвы. Это было не легко для него. Обвиняемый не мог сидеть в кресле и думать, как мы. Мы видим, что обвиняемый продумал всё, учитывая обстоятельства.
Уилфрид кивнул судье и сказал: — Ваша Честь, у меня больше нет вопросов.
— Добавить хотите, прокурор? — Судья повернулся к прокурору Ризу.
Риз немедленно встал. — У меня есть несколько новых вопросов к обвиняемому.
Риз подошел к Даи Ли и спросил: — Мистер Ли, согласно тому, что вы только что сказали, когда вы стреляли, вы избегали стрелять в верхнюю часть тела жертвы. Это значит, что вы решили выстрелить ему в ногу, верно?
Даи Ли немного подумал и не увидел причин, почему бы ему не ответить правдиво.
— Да, — ответил он.
— Как вам удалось выстрелить именно в его ногу? — Продолжал спрашивать Риз.
— Извините, я не понимаю, что вы имеете в виду, — сказал Даи Ли.
— Хорошо, позвольте мне перефразировать свой вопрос. Почему вы были уверены, что попадете ему в ногу и не раните его смертельно? Если бы вы не были уверены, что сможете избежать выстрела в верхнюю часть тела жертвы, вы могли бы убить его. Вы не убили жертву, потому что вам повезло, что вы не ранили его смертельно. Вы не могли знать, что не совершите убийство.
Даи Ли понял, на что он намекает.
Как и ожидал Уилфрид. Рыба клюнула на приманку.
Даи Ли улыбнулся и сказал: — Я, конечно же, знал, что смогу выстрелить ему в ногу.
— Как вы можете быть в это уверены? — Спросил Риз.
— Я уверен в своей точности, — сказал Даи Ли, преисполненный гордости.
— Мистер Ли, я напомню вам, что это суд. Уверенность не может служить доказательством, — холодно сказал Риз.
— Ну, тогда позвольте мне сказать по-другому. Я очень хорошо стреляю, — ответил Даи Ли.
— Очень хорошо? У каждого есть свое определение «очень хорошо». Может быть, вы думаете, что вы можете стрелять очень хорошо, но кто-то другой думает, что вы не можете. Это совершенно недопустимо в качестве доказательства, — сказал Риз.
Даи Ли на мгновение задумался, словно колеблясь. — Я могу попасть в монету с расстояния в пятьдесят метров из винтовки. Я хотел бы спросить вас, мистер Риз, да и присяжных, соответствует ли это для большинства людей о квалификации стрелка. Если вы не согласны с тем, что это правильно, вы можете представить свои собственные доказательства.
И судья, и присяжные были ошеломлены.
Риз тоже был ошеломлен. Конечно, предложенный Даи Ли стандарт был справедливым. Даи Ли сказал, что может попасть в монету с расстояния 50 метров, это было за пределами понимания Риза.
Риз подсознательно взглянул на дверь зала суда. Он стоял метрах в тридцати от двери, и даже ему не было хорошо видно замочную скважину.
«Чушь собачья! Как можно попасть в монету с 50 метров? Я даже не вижу замочную скважину с 30. С пятидесяти метров монету точно не разглядеть! Должно быть, он блефует».
Риз сразу же спросил: — Мистер Ли, вы уверены, что сказали 50 метров?
— Похоже, вы меня не расслышали. Я могу попасть в монету с расстояния пятидесяти метров из винтовки, — Даи Ли намеренно замедлил свою речь, чтобы все присутствующие в зале могли его отчетливо слышать.
— Мистер Ли, я напомню вам, что это зал суда. Каждое сказанное вами слово является доказательством и будет записано. Если вы лжете, я могу подать на вас в суд за лжесвидетельство, — Риз смотрел на Даи Ли пронзительным взглядом.
— Мистер Риз, если вы мне не верите, это еще не значит, что я лгу. Так же, как вы обвинили меня в убийстве первой степени и нападении на полицию, потому что не верите, что я невиновен, — Даи Ли пожал плечами.
Риз неловко нахмурился. Аналогия Даи Ли указывала на то, что он бросает ему вызов.
— Виновны вы или нет, решит суд. Но вы сказали, что можете попасть в монету с 50 метров. Это не то утверждение, которое вы можете делать случайно, — сказал Риз.
— Если я могу попасть в монету с 50 метров, доказывает ли это, что я был достаточно уверен в своей способности обеспечить безопасность мистера Гарднера? — Тут же спросил Даи Ли.
— Ну… — Риз начал колебаться. Он не хотел давать Даи Ли четкого ответа. Хотя он и не думал, что Даи Ли сможет это сделать, он считал необходимым оставить себе некоторое пространство для маневра.
Однако Даи Ли продолжал: — Мистер Риз, вы только что сказали, что не верите моим словам, и попросили меня это доказать. Теперь я намерен это доказать, но вы, кажется, передумали. Чего вы боитесь? Или вы не считаете меня виновным?
Теперь все смотрели на Риза, включая присяжных. Риз ясно чувствовал, что присяжные начинают ему не доверять.
«Будет плохо, если я не соглашусь». Риз глубоко вздохнул и сказал: — Мистер Ли, если вы докажете, что умеете стрелять так же хорошо, как утверждаете, я соглашусь, что вы способны поразить ногу жертвы, не причинив смертельного вреда.
— Хорошо, — Даи Ли перевел взгляд на Уилфрида.
Уилфрид тут же встал и сказал судье: — Ваша честь, прокурор просит у нас новые доказательства. Как адвокат подсудимого, я обращаюсь в суд с просьбой о временном перерыве и продлении, чтобы у нас было время подготовить доказательства.
Судья кивнул и повернулся к Ризу. — У вас есть что сказать?
— Ваша Честь, у меня нет никаких проблем с этой просьбой. Однако я думаю, что новые доказательства, представленные адвокатом обвиняемого, должны быть одобрены судом и обвинением, — сказал Риз.
— Риз, что ты имеешь в виду? — Тут же спросил Уилфрид.
Риз ответил: — Всё просто. Поскольку подсудимый сказал, что может попасть в монету с 50 метров, я надеюсь, что суд и обвинение засвидетельствуют это своими глазами.
— Адвокат обвиняемого, можете ли вы принять эту просьбу обвинения? — Спросил судья.
Уилфрид посмотрел на Даи Ли, и Даи Ли кивнул ему.
— Мы можем принять просьбу обвинения, — сказал Уилфрид.
— Присяжные, вы можете принять просьбу обвинения? — Судья посмотрел на присяжных.
Присяжные приступили к обсуждению. Большинство из них интересовались, может ли Даи Ли на самом деле попасть в монету с 50 метров, поэтому они наконец приняли просьбу Риза.
…
— Наш план удался, но я думал, что нам понадобится только свидетельство нотариуса. Мистер Ли, Риз намеренно создал вам препятствия, — сказал Уилфрид.
— Знаю. Ник Риз считает, что я буду нервничать и промахнусь мимо цели, если за мной будет наблюдать много людей. Он ошибается. Моя концентрация безупречна, — уверенно сказал Даи Ли.
Если бы обычного человека попросили выступить перед таким количеством людей, он бы занервничал и промахнулся мимо цели. Это было вполне нормально. Как и спортсмены, которым не хватало опыта, они не могли выступать перед толпой так же хорошо, как на тренировках.
Тем не менее, Даи Ли мог использовать копирующую карточку Адама Холли и приобрести 70% способности Холли к стрельбе.
Как спортсмен мирового класса, Адам Холли посетил бесчисленные соревнования, в том числе и международные. Их посещали тысячи людей, и стояли десятки камер, показывающих Холли в прямом эфире. Для спортсменов его калибра наличие аудитории не было проблемой. Даи Ли мог приобрести 70% способностей Адама Холли, поэтому, естественно, что ему нечего бояться.
Уилфрид спросил: — Мистер Ли, вы действительно можете это сделать? Я не хочу вас расспрашивать, но мне это кажется несколько невероятным. Монета настолько мала с 50 метров, что люди ее не увидят, не говоря уже о том, чтобы попасть по ней.
— Уилфрид, ты смотрел соревнования по стрельбе из пневматической винтовки на 50 метров? — Спросил Даи Ли.
— Смотрел, но немного. Хотя я видел соревнования Адама Холли.
— Тогда ты должен знать, что для профессионального спортсмена нетрудно получить девять очков, — сказал Даи Ли, жестикулируя. — Монета примерно размером с девятое кольцо на мишени…
Глава 493. Похоже, мой идеальный план вот-вот…
Даи Ли стоял на площадке с пневматической винтовкой. Перед ним лежал лист белой бумаги с черным кружком размером с монету в центре.
С ним были судья, присяжные, нотариус и Ник Риз.
Уилфрид, держа в руке монету, сравнивал ее с черным кружком на мишени. — Все, — сказал он. — Это лист бумаги. Черный кружок в центре размером с мою монету. Кто-нибудь не согласен, что это так?
Никто не выказывал никаких признаков несогласия. Затем Уилфрид взял пневматическую винтовку и обратился к нотариусу. — Сэр, это винтовка, специально разработанная для соревнований. Пожалуйста, проверьте ее.
Нотариус взял винтовку и тщательно проверил ее. Позже он вернул ее Уилфриду и сказал: — Ничего подозрительного в ней нет.
— Позвольте мне прояснить одну вещь заранее. От прицела на этой винтовке нет никого толку. Цель, которую вы видите через прицел, так же велика, как и настоящая. Я прав, сэр?
— Да, — ответил нотариус.
— Что ж, я думаю, мы можем начать, — Уилфрид отдал винтовку Даи Ли.
Присяжные посмотрели на цель в 50 метрах от них, желая знать, попадает ли Даи Ли. Однако они были разочарованы тем, что не могли увидеть черный кружок размером с монету.
— Вы видеть цель?
— Я вижу только бумагу. А что на ней — не вижу.
— У меня то же самое. Он будет стрелять в что-то, чего не видно? Мне такое невозможно.
— Я думаю, что вряд ли кто-то сможет попасть в монету с 50 метров. Я не думаю, что он сможет это сделать.
— Но зачем он попросил это, если не может? Я думаю, что он сможет.
— Я признаю, что он отлично стрелок, если он сможет попасть в цель с такого расстояния.
Присяжные обсуждали вполголоса. Между тем Ник Риз был очень уверен в себе. «Он не сможет попасть в цель без увеличительного прицела на винтовке».
Даи Ли казался спокойным. Он использовал копирующую карточку Адама Холли и получил 70% способностей Адама Холли.
Монета в 50 метрах находится вне поля зрения для среднего человека. С точки зрения профессионального стрелка, черный кружок равнялся размеру девятого кольца в соревновании, и девятое кольцо было самым низким стандартом для такого спортсмена.
Адам Холли был лучшим стрелком в мире. 70% его способностей равнялись способности обычного олимпийца. Было легко попасть в девятое кольцо с 70% его способностей.
Даи Ли поднял винтовку и прицелился в цель. Он нажал на курок.
Взрыва пороха не было, потому что это была пневматическая винтовка. Его звук был четким и легко различимым. Он выстрелил, и в следующую секунду люди вновь сосредоточились на цели.
— Он сделал это?
— Даже не знаю. Слишком далеко, не увидеть.
Даи Ли подал сигнал сотруднику оружейного полигона, и рабочий нажал кнопку, чтобы отправить бумагу Даи Ли и зрителям.
— О мой Бог. Он сделал это!
— Он выстрелил с большого расстояния, но все же попал!
— Как он это сделал? У него что, орлиные глаза?
Кто-то из присяжных вскрикнул.
Ник Риз замер. Даи Ли сделал это. Это было вне воображения Риза.
Вскоре он успокоился. Затем он сказал: — С первого раза, это, скорее всего, совпадение.
Даи Ли, казалось, прочел мысли Риза. Он сказал рабочему: — Пожалуйста, установите еще один лист бумаги. Я хочу ещё раз выстрелить.
Затем был установлен новый лист бумаги, и рабочий нажал кнопку, чтобы отправить его на место в 50 метрах. Даи Ли снова прицелился и выстрелил.
Второй лист был отправлен обратно. Пулевое отверстие было явно в центральном черном кружке.
— Он еще раз попал. Попадание в цель дважды подряд — это не совпадение, не так ли? — Спросил присяжный. Несколько присяжных кивнули и согласились.
Риз смутился. Он так быстро доказал свою неправоту.
Однако он отказывался легко сдаваться. Он хотел найти еще какие-нибудь предлоги, чтобы поспорить.
Даи Ли даже не дал Риз возможности пожаловаться. — Еще один лист бумаги, пожалуйста.
…
Третий лист бумаги был настроен. После первых двух выстрелов Даи Ли поднастроил прицел. Его третий выстрел пришелся точно в центр черного кружка. Это было еще более впечатляюще.
— Он выстрелил в центр с такого большого расстояния. Это же просто невероятно!
— Обвиняемый не врал. Можно сказать, что он меткий стрелок.
— Не думаю, что снайпер из спецназа способен на такое.
— Я согласен. У снайперской винтовки есть хороший прицел. А прицел на этой пневматической винтовке не увеличивает цель. Он целился невооруженным глазом.
— Дело не только в зрении. Его цель также была идеальной. На расстоянии 50 метров малейшее движение приведет к огромной разнице.
Ник Риз был раздражен от всех этих дискуссий.
После третьего выстрела Даи Ли не остановился. Вскоре он выстрелил в цель в четвертый раз.
За ним последовали пятый, шестой, седьмой, восьмой, девятый и десятый.
Каждый выстрел попадал прямо в цель.
Все перешли от ошеломления к ожиданию, что он поразит свои цели. Они постепенно привыкли к успешным выстрелам Даи Ли.
Даи Ли остановился после десятого выстрела, и Уилфрид показал публике стопку бумаг. — Все видели это своими глазами. Мой клиент вполне способен попасть в монету с 50 метров. Я не думаю, что еще есть вопросы к его навыкам стрельбы.
Присяжные кивнули. Они, очевидно, признали способности Даи Ли.
Единственным, кто не хотел признавать результат, был Ник Риз.
Если он признает, что Ли хорош в стрельбе, то он вынужден будет признать, что Ли был прав, предполагая, что он мог выстрелить Гарднеру в ногу. Это означало признать, что у Даи Ли не было мотива, что делало обвинение в убийстве первой степени необоснованным.
«Это так далеко, что цель находится вне моего поля зрения, но он может попасть в цель. Почему? Что-то не так с винтовкой?»
Ник Риз некоторое время думал об этом, прежде чем воскликнуть: — Я хочу проверить пневматическую винтовку!
Он решил не рисковать, хотя знал, что винтовка, скорее всего, в порядке.
— Проверяйте, — сказал Уилфрид. Адвокат отдал винтовку Ризу.
Нотариус тут же нахмурился и сердито посмотрел на Ника Риза. Он проверил пневматическую винтовку собственными руками, поэтому такая просьба была оскорбительной. Это было почти обвинение в сговоре с обвиняемым.
Риз взял пневматическую винтовку и убедился, что прицел не способен увеличить цель.
— Я думаю вам, Риз… — сказал Уилфрид. — Лучше попробовать попасть в цель.
Затем он попросил установить еще одну цель.
Риз на мгновение заколебался и наконец ступил на площадку. Он поднял винтовку. Работа прокурора заключалась в том, чтобы отправлять преступников в тюрьму, что часто приводило к тому, что преступники пытались его вывести. Учитывая проблему с оружием в Америке, он чувствовал, что находится в постоянной опасности. А потому сам Риз часто практиковался в стрельбе и довольно хорошо в нем преуспел. Однако все его навыки были бесполезны в этой ситуации — ведь он едва мог видеть лист бумаги. Что касается черного кружка размером с монету, то он был совершенно вне поля его зрения.
«Черт! Я не вижу черного кружка. И как я прицелюсь в него? Как мне попасть? Как Даи Ли сделал это?» Пожаловался про себя Риз.
Он целился в цель как можно точнее, но обнаружил, что на таком большом расстоянии даже малейшее движение его рук вызывало огромную разницу в прицеливание и могло даже заставить его промахнуться
С каждой секундой Риз начинал дрожать всё сильнее и сильнее.
Прошло три минуты, прежде чем Уилфрид сказал: — Мистер Риз, время судьи и присяжных драгоценно. Не могли бы вы поторопится?
— Мне нужно время, чтобы прицелиться! Подсудимому же давали время на размышления, не так ли? — Возразил Риз.
— Однако мой клиент оказался гораздо быстрее вас. Не думаю, что еще три минуты вам помогут. Вы же не хотите, чтобы мы ждали вечно? — Уилфрид намеренно раздражал Риза.
Наконец Риз нажал на курок.
После выстрела Риз выжидающе посмотрел на мишень. Он очень надеялся, что попал в цель. С такого расстояния он даже не мог ясно разглядеть лист бумаги.
Цель была отправлена обратно в аудиторию, и на бумаге не было никакого пулевого отверстия.
Риз промахнулся мимо цели.
— Почему бы вам не сделать еще пару выстрелов, чтобы посмотреть, попадете ли вы в нее, — съязвил Уилфрид.
Риз смутился. К счастью, судья сказал: — Вы нашли что-нибудь не так с этой винтовкой?
Его вопрос облегчил чувство стыда Риза. Он беспомощно покачал головой и сказал: — Ничего не нашел.
— Получается, мой клиент доказал, что стреляет превосходно. Я думаю, вы все это признали, верно? — Спросил Уилфрид.
Было очевидно, что присяжные и судья признали это. Единственный, кто не признал, Риз.
В присутствии нотариуса Риз не мог этого отрицать. Столкнувшись с этим фактом, он беспомощно кивнул и вполголоса признался: — Да, его меткость великолепна.
Уилфрид улыбнулся. Он взял у помощника портфель и достал оттуда какой-то документ. — Это отчет о психологической оценке моего клиента, предоставленный исследовательским институтом психологии Калифорнийского университета Лос-Анджелеса, который показывает, что у моего клиента нет склонности к насилию. Это делает обвинения прокурора совершенно беспочвенными. Я предлагаю, чтобы этот отчет приняли в качестве доказательства в суде.
Отчет в руках Уилфрида еще больше расстроил Ника Риза. Его аргументы мало-помалу разваливались на части. Теперь уже невозможно было обвинить Ли в убийстве первой степени
Он даже не думал, что победит, если обвинит Ли в умышленном нападении. На данный момент присяжные явно были на стороне Ли. Любые дальнейшие обвинения просто настроят присяжных против Риза. Они посочувствуют Ли и вынесут вердикт в его пользу.
«Похоже, мой идеальный план вот-вот…»
Глава 494. Тяжелые деньки
Дюжина журналистов окружила Себастьяна. Микрофоны, диктофоны и вспышки от камер были повсюду.
— Тренер Себастьян, говорят, что вы давали своим спортсменам допинг. Это правда?
— Тренер Себастьян, скажите что-нибудь о скандале с допингом, пожалуйста!
— Мистер Себастьян. Вы являетесь главным тренером американской национальной сборной по легкой атлетике и сейчас вовлечены в самый большой скандал с допингами в Американской истории. О чем вы сейчас думаете?
Себастьяна почти закидали вопросами. Он хотел уйти, но не мог. Ему пришлось остановиться и сказать: — Я уже говорил, что никогда не снабжал своих спортсменов запрещенными препаратами и никогда не буду!
— Ваше имя первое в списке тренеров, замешанных в скандале. Как вы объясните это? — Тут же спросил журналист.
— Это всего лишь слухи! И ничего больше! Я попросил адвоката подать в суд на журналиста-расследователя за клевету! Его ложь погубила мою репутацию! — Крикнул Себастьян.
Другой журналист спросил: — Три тренера из списка признались в предоставлении запрещенных препаратов спортсменам и более десяти спортсменов признались в их использовании. Этот отчет о расследовании, выходит, проверен.
— В этом списке около тысячи человек и тысячи различных препаратов. Несколько признаний ничего не значат. Ничего! Я могу найти несколько спортсменов, которые используют запрещенные препараты, если посмотрю список всех спортсменов мира, — утверждал Себастьян.
— Мистер Себастьян, надежные источники сообщают, что председатель международной антидопинговой организации мистер Льюис прибыл в Америку с новейшей технологией тестирования на допинг. Они проверят все образцы мочи всех спортсменов, включая ваших. Вас беспокоят результаты этих тестов?
— Конечно, нет. Я никогда не давал им подобные препараты, — сказал Себастьян. Он помолчал, а потом спросил: — Вы упомянули о приезде мистера Льюиса в Америку. Когда он приехал? Почему я не знаю об этом?
— Его приезд был засекречен. Новости просочились только сегодня утром. Он здесь уже три дня и сделал сотни тестов, — ответил журналист.
Себастьян контролировал выражение своего лица, но на самом деле он был очень взволнован и напуган. На нем сосредоточили много внимания, потому что он считается одним из самых известных тренеров, участвующих в скандале, и является новым главным тренером американской национальной команды по легкой атлетике. Он сразу стал отрицать, что снабжал спортсменов допингом.
Ему нельзя было это признавать. Ему тяжело пришлось, чтобы стать главным тренером американской команды — вершины своей карьеры. Признание того, что он снабжал спортсменов запрещенными препаратами, определенно уничтожило бы его.
Что еще более важно, он думал, что никто не сможет причинить ему вред, пока он не признается в этом.
Многие из тех, кто совершил ошибки или преступления, поступают так же, как и он. Их первая реакция — скрывать свои ошибки, вплоть до совершения новых. Поэтому эти ситуации всегда становились всё хуже и хуже.
…
Себастьян позвонил Франклину по мобильному телефону.
«Профессор Франклин, это я, Себастьян.
«Зачем звонишь? Разве ты не знаешь, что мы не должны общаться друг с другом прямо сейчас? ФБР занимается расследованием этого скандала. Они могут прослушивать этот звонок», — сердито сказал Франклин.
«В такой высокоуровневой лаборатории, как ваша, должны быть меры против подслушивания». Себастьян не остановился. Он быстро сказал: «Давайте сделаем это быстро. Я хочу кое-что подтвердить. Вы уверены, что продукт, который вы мне давали, не может быть обнаружен антидопинговой организацией?»
«Что ты имеешь в виду?» — Спросил в ответ Франклин.
Себастьян понизил голос и сказал: «Председатель международной антидопинговой организации прибыл в США три дня назад с новой технологией тестирования на допинг. Я беспокоюсь, что ваш продукт будет обнаружен».
Франклин глубоко вздохнул и ответил: «Я не уверен, можно ли его обнаружить или нет».
«Вы не уверены? О чем вы? Это же не то, что вы говорили, когда давали мне свой продукт! Вы сказали мне, что ваша технология по меньшей мере на два года опережает международную антидопинговую организацию. Они никогда не обнаружат ваш продукт. Это были точно ваши слова. Забыли уже?» — Озабоченно сказал Себастьян.
«Я сказал это тогда, потому что они не знали наших основных секретов. Теперь, однако, они их уже знают», — сказал Франклин.
«Какие основные секреты?» — Спросил Себастьян.
«Наши молекулярные формулы! Есть 27 стероидных производных, два из которых именно то, что мы использовали в продукте. Любая лаборатория, которая является относительно продвинутой, сможет найти препарат до тех пор, пока она знает молекулярные формулы этих производных. Однако никто не может скопировать продукт».
«Значит, международная антидопинговая организация обязательно найдет его!» Лицо Себастьяна побледнело. «Где ваша хваленая безопасность? Как можно было так легко украсть секреты?»
«В нашей лаборатории не было утечки. Компания Блехера не доглядела. Вот откуда журналист-расследователь получил наш секрет», — ответил Франклин.
«Блехер, «отец прогормона»? Черт! Вы сотрудничали с дьяволом! Если бы я знал, что вы работаете вместе с ним, я бы никогда не связался с вами!» — Ругнулся Себастьян.
«Ты думаешь, я хотел с ним работать? Несколько моих инвесторов хотели вывести капитал!» Франклин рассердился и добавил: «Никогда больше мне не звони. Мне нужно разобраться с беспорядком. Нашему бизнесу подошел конец».
«Вы кидаете меня? Позвольте мне сказать вам, Франклин, что вам лучше не делать из меня врага!»
«Ты же знаешь, что теперь тебе не спастись. Международная антидопинговая организация скоро узнает, что все твои спортсмены употребляли мои препараты. Твой конец настанет быстрее, чем мой!» Франклин сердито повесил трубку.
…
Франклин кипел от злости после телефонного разговора с Себастьяном. — Профессор, мы только что получили факс от «Ханс Фармасьютикалс». Ее совет директоров принял решение временно прекратить спонсорство нашей компании.
— Прекратили спонсорство! Но почему? Из-за того самого? — Франклин поднялся со стула.
— Да. Это из-за скандала с допингом. Ханс Фармасьютикалс узнала о наших отношениях с отцом прогормона, Блехером. Компания, чтобы избавиться от любой связи с ним… В итоге совет директоров единогласно проголосовал за приостановку спонсорства, — сказал помощник и передал факс Франклину.
Франклин прочитал его и расстроился. Блехер всегда пользовался дурной славой. Биологические лаборатории не решались открыто работать с ним. Несмотря на то, что он был инвестором в некоторых из этих лабораторий, они все еще держали свою работу с ним под столом.
Эти лаборатории не единственные во что Блехер вкладывал деньги. Научные исследования всегда остаются дорогостоящими. Даже один исследовательский проект обычно поддерживается толпой инвесторов.
Инвесторы вкладывают деньги в науку, чтобы заработать, а не чтобы их судили. Однако Блехер — человек, который проводил эксперименты на живых людях. И лаборатории с инвестициями Блехера, таким образом, могли быть готовы делать незаконные эксперименты, поэтому общественные отношения с этим человеком заставили инвесторов прекратить инвестировать свои деньги.
Тонкая бумага из факса в руке Франклина показалась ему тяжелой, учитывая ее важность.
Зазвонил телефон, но Франклину потребовалось некоторое время, чтобы собраться с мыслями и ответить на звонок.
«Профессор, мне недавно звонил человек по имени Дэвис, который утверждал, что является адвокатом инвестиционной компанией «Цяньфань». Он хочет назначить вам встречу в ближайшее время».
«Инвестиционная компания «Цяньфань» является одним из наших инвесторов. Мы с ними в хороших отношениях уже много лет. Почему они хотят встретиться именно сейчас?» У Франклина было плохое предчувствие. Он спросил: «Он сказал, почему хочет встретиться со мной?»
«Я спросила. И он сказал, что наша лаборатория была вовлечена в скандал с допингом, который получил негативную огласку. По его словам, это нарушает инвестиционный контракт между нами. Ему нужно встретиться с вами, чтобы обсудить компенсацию», — секретарша сказала это вполголоса.
«Компенсацию! Ты хочешь сказать, что мы должны им денег!» Франклин был потрясен и чуть не потерял сознание в кресле.
Вывод средств инвестора был большой проблемой. А отзыв с просьбой о компенсации был гораздо серьезнее.
Франклин повесил трубку, запер дверь и закрыл окна. Он хотел тишины. Однако телефон зазвонил снова.
«Что опять? Кто-то еще просит компенсацию?» — Сердито спросил Франклин.
«Профессор. Это ФБР. Вас хотят видеть два агента», — со страхом ответила секретарша.
«А вот и ФБР». Франклин рухнул в кресло, как обессиленный.
…
Эдвард Сноу и Даи Ли счастливо пили в баре.
— Похоже, ты полностью восстановился, раз уже можешь пить. Я предлагаю тост за тебя, — сказал Даи Ли, поднимая свой бакал.
— Я еще не полностью восстановился. Я не могу делать резких движений. Я боюсь, что мои раны снова откроются. Хотя немножко выпить, можно, — сказал Сноу, допивая вино.
— Как суд?
— Скоро будет вынесен приговор. Мистер Уилфрид настаивает, что я невиновен. И я думаю, что все получится, — ответил Даи Ли.
— И меня есть для тебя хорошая новость. Блехеру в этот раз точно конец! — Сноу улыбнулся.
— Конец? А поподробнее? — Спросил Даи Ли.
— Все его активы были заморожены. Дальше его компания закроется и объявит себя банкротом. На этот раз его никто уже не спасет, — Сноу снова отпил из своего бакала и добавил: — На самом деле его компания должна банкам много денег. После того как разразился скандал с допингом, банки перестали давать ему кредиты и попросили его погасить кредиты. Ему отказывают везде, где он просит денег.
— На самом деле, Блехер был в подобной ситуации десять лет назад. Но в то время у него было несколько патентов, которые продолжали приносить ему деньги. Теперь ни один из его патентов не защищен. Значит, они больше не могут приносить ему денег.
— Без достаточного капитала он не может позволить себе хорошего адвоката. У него уже нет денег, поэтому он не сможет заставить великих адвокатов вытащить его или подкупить начальника тюрьмы, в которую его отправят. Теперь он должен быть осторожен.
Глава 495. Смертельный удар
В тот вечер Уортон заглянул домой к Себастьяну.
— Международная антидопинговая организация уже в Америке. Они привезли новейшие технологии обнаружения допинга. Ты ведь все это слышал, да? — Неловко спросил Себастьян.
— Да, слышал, — Уортон посмотрел на Себастьяна и спросил: — Мое имя есть в том отчете. Меня ведь не поймают, правда?
Себастьян подумал немного, прежде чем сказать: — Ну, я не уверен.
— Вы не уверены? Почему? Вы сказали мне, что технологии лаборатории Франклина на много лет опережают международную антидопинговую организацию и что они никогда не обнаружат допинг, — Уортон тут же рассердился.
— Произошел несчастный случай. Никто этого не ожидал, — ответил Себастьян.
— И что нам теперь делать? Если у меня обнаружат допинг, то я буду отстранен и не смогу принять участие на Олимпиаде, — Уортон занервничал.
— Успокойся, — после того как Уортон успокоился, Себастьян продолжил: — Я всегда утверждал, что никогда не давал никаких запрещенных препаратов спортсменам, поэтому, если у тебя обнаружат, я хочу, чтобы ты взял на себя ответственность.
— На себя? Вы что, издеваетесь? Меня же отстранят. Вся моя карьера пойдет коту под хвост! — Крикнул Уортон Себастьяну.
— Уортон, ты еще молод. Даже после нескольких лет отстранения, ты все еще будешь в расцвете сил. Это не большая потеря для тебя, — сказал Себастьян.
— Не слишком большая потеря? Забавно… — усмехнулся Уортон. — Вы просто пытаетесь защитить себя.
— Тебя все равно раскроют. Почему ты хочешь, чтобы я пошел с тобой? — Сказал Себастьян.
— Вы давали мне эти препараты! — Уортон фыркнул. — Не думайте, что сможете скрыть это.
— Ты использовал допинг, чтобы улучшить свои результаты. Ты не смог устоять перед искушением. И ты действительно сможешь обвинить меня? — Себастьян принял серьезный вид и добавил: — Я делаю это ради тебя. Если ты возьмешь на себя всю ответственность, я постараюсь заступиться за тебя. С моими связями ты легко отделаешься. Тебя отстранят лишь на год или два. Если меня поймают, то уже никто не сможет тебе помочь.
— Именно это вы и говорили Джастину Александеру, да? Вы переложили всю вину на спортсменов и не стали брать на себя ответственность, — тон Уортона был полон дерзости. — Я не такой глупый, как Александр. Я думаю, вам тоже не сладко сейчас, не так ли?
Себастьян стал гораздо агрессивнее. Он сказал угрожающим тоном: — Тебе лучше обдумать свою ситуацию. Всё, что я могу сказать, это то, что ты употреблял запрещенные препараты по своей воле. Я в этом не участвовал и ничего не знал. Что ты можешь сделать мне? У тебя нет доказательств, что я давал тебе допинг.
— Почему бы тебе не сотрудничать со мной и не взять вину на себя? Ты же умный парень. Ты должен видеть, что это лучший вариант для тебя.
…
Выходя из дома Себастьяна, Уортон находился в отчаянии. Он не знал, что делать.
«Что же мне делать? Я действительно должен взять всю вину на себя? Поможет ли мне Себастьян? Моя карьера будет разрушена?»
«Может, мне стоит с кем-нибудь поговорить». Уортон достал телефон и позвонил своему агенту.
Через час Уортон встретил своего агента в небольшом баре. Уортон нашел маленький столик в углу и все рассказал своему агенту.
— Себастьян хочет, чтобы ты взял всю вину на себя? Серьезно? — Спросил его агент.
По словам агента, если Уортона отстранят, то он потеряет все шансы получить допуск к соревнованиям, и агент потеряет кучу денег. Чем дольше Уортон будет отстранен, тем больше агент потеряет. Поэтому его агент не хотел, чтобы он взял всю вину на себя. Он думал, что это будет означать более длительное приостановку.
— Я не знаю, что делать, — Уортон выглядел отчаявшимся.
У агента Уортона появилась идея. — Мы можем ударить его первыми. Себастьян хочет переложить всю ответственность на тебя? Вместо этого ты должен все свалить на него. Мы можем провести пресс-конференцию и, признав, что ты употреблял допинг, заявить, что Себастьян всё подстроил. Ты не делал ничего плохого, пока тебя не заставил Себастьян.
— Но у меня нет доказательств, — сказал Уортон.
— Твои слова — доказательства, которые тебе нужны, — его агент был серьезен. — Это битва между тобой и Себастьяном. Один из вас возьмет вину на себя, а с другим все будет в порядке.
…
Уильямс, генменеджер ассоциации легкой атлетики США, был действительно успешным менеджером. С тех пор как он был назначен на эту должность, он подписал несколько крупных спонсоров для ассоциации, принося сотни миллионов долларов каждый год. Кроме того, он также вел переговоры со многими вещателями о телевизионной трансляции, расширяя влияние ассоциации.
Однако сейчас Уильямс столкнулся с самым большим кризисом со времен своего назначения.
Скандал с допингом стал огромным ударом по спортивному миру Америки. Это больше походило на смертельный удар по легкой атлетике. И как известно случаи употребления допинга в легкой атлетике встречаются гораздо чаще, чем в других видах спорта.
Этот раз ничем не отличался. Американская легкоатлетическая ассоциация много потеряет в этом скандале с допингом.
Кабинет Уильямса был закрыт. В комнате было только два человека: генменеджер Уильямс и второй человек в команде США по легкой атлетике, главный операционный директор Фрей.
— Мистер Уильямс, — начал Фрей. — Международная антидопинговая организация пришла к какому-нибудь решению?
— Да, но об этом еще не объявили. Поскольку приближаются Олимпийские игры, международный олимпийский комитет пока не хочет предавать огласке такой большой скандал. Они поручили антидопинговому комитету преуменьшить эту проблему, — сказал Уильямс.
— Преуменьшить эту проблему. Это же здорово, — Фрей вздохнул.
Однако Уильямс не был настроен оптимистично. Он добавил: — Это уменьшит количество негативной реакции, которую мы получаем. Но наши спортсмены и тренеры все равно столкнутся с последствиями. Приостановка — лучший сценарий для многих из них, но Олимпиада быстро приближается.
Уильямс взял со стола бумагу и протянул ее Фрею. — Взгляни. Это список спортсменов, которые употребляли запрещенные препараты. Список пока не опубликован. Я получил его через свои связи. Спортсмены из списка точно не поедут на Олимпийские игры.
Фрей взял бумагу. Его лицо стало мрачным, когда он просмотрел каждое имя в списке. Когда он закончил, вид у него был совершенно несчастный.
— Никто из них не может присутствовать на этой Олимпиаде? МОК не нарушает какие-либо правила? Каждый год мы даем им столько денег. Разве к нам не относятся по-особому? — Спросил Фрей.
— Боюсь, что нет. На этот раз все совершенно по-другому. Доказательства неопровержимы. Если МОК даст нам зеленый свет, другие страны возмутятся. Если будет похоже, что они дают нам зеленый свет, то они потеряют часть своего авторитета. Если они потеряют свой авторитет, то никто больше не захочет принимать Олимпиаду, — сказал Уильямс.
— Я помню, что некоторые из этих спортсменов подменили медицинские данные, чтобы использовать допинг. Получат ли они более серьезное наказание? Мы можем объявить общественности, что они не подменяли медицинские данные, — сказал Фрей.
Уильямс покачал головой и сказал: — Это было бы возможно, если бы мы были единственными вовлеченными, но ФБР и американская медицинская ассоциация тоже сейчас в этом участвуют, а СМИ наблюдают… Те врачи, которые выписывали фальшивые рецепты, в конце концов признаются. Тогда мы получим много негативной реакции от прессы, и на нас могут даже подать в суд.
— Но в этом списке так много спортсменов. В составе национальной команды — 73 спортсмена. Если они не смогут принять участие на Олимпийских играх, у нас будет только половина команды, — сказал Фрей.
— Поэтому, мы должны позволить другим спортсменам занять свои места в соответствии с квалификационными правилами, — сказал Уильямс. — Согласно правилам, три лучших участника на отборочных имеют право присутствовать на Олимпийских играх. Если кто-то не сможет присутствовать, его место займет четвертый спортсмен. Если четвертый спортсмен тоже не сможет присутствовать, то пятый займет его место и так далее. В Америке кучу легкоатлетов.
— Я не так оптимистичен. Возьмем для примера женскую 100-метровку: две из трех лучших спортсменок находятся в списке, а также четвертая, шестая и седьмая. У нас могут быть подобные проблемы с другими событиями, — Фрей вздохнул.
— Сейчас у нас нет выбора. Нам будет трудно найти и хорошего тренера. Тебе надо посмотреть список тренеров, которые участвуют. Это более серьезно, чем спортсмены. Все тренеры, набранные национальной командой, в списке! — Обеспокоенно сказал Уильямс.
Взглянув на список тренеров, Фрей сказал: — Класс! Как самая мощная национальная сборная по легкой атлетике и самая большая делегация Олимпийских легкоатлетических соревнований, Соединенные Штаты не имеют подходящего тренера! Весь мир так и ждет, чтобы посмеяться над нами.
— Мы не станем посмешищем всего мира. Мы никогда не позволим этому случиться. Кроме спортсменов, мы должны немедленно набрать тренеров, — решительно заявил Уильямс.
— Это будет сложнее, чем отбор спортсменов. Все тренеры, которые присутствовали на собеседовании на должность главного тренера национальной команды, находятся в списке!
— Значит, эти тренеры грязнее спортсменов! Спортивные тренеры в последние годы были замешаны во многих скандалах. Они поставляли спортсменам запрещенные препараты, брали взятки и даже домогались до спортсменов… — Уильямс фыркнул. — Но сейчас у нас действительно нет выбора. Мы должны найти как можно более чистого тренера!
…
Себастьян не ожидал, что Уортон признается в употреблении допинга, но спортсмен переложил ответственность на него.
Уортона блестяще нанес удар первым. Себастьян даже не успел среагировать, как к нему тут же подскочили журналисты. Себастьян все еще отказывался признать это.
— Это клевета. Слух! Я не давал Уортону запрещенных препаратов!
— Уортон соврал. Он оклеветал меня!
— Почему он соврал? Да потому что он хочет переложить ответственность на меня! Он хочет переложить ответственность на меня, чтобы все сошло ему с рук!
— Если Уортон думает, что сказал правду, он должен предоставить достаточно доказательств, чтобы доказать, что я давал ему эти препараты.
— У Уортона нет никаких доказательств. Он несет чушь! Я найму адвоката для расследования!
Игра Себастьяна была на высоком уровне. Его торжественное и строгое выражение лица даже заставило многих журналистов почувствовать, что Себастьян действительно оклеветали.
В толпу протиснулись двое мужчин средних лет в костюмах.
— Отойдите, пожалуйста, — двое мужчин средних лет прошли сквозь толпу журналистов к Себастьяну.
— Вы мистер Себастьян? Я агент Смит из ФБР, — пока он говорил, один из них достал удостоверение.
— Да, это я. А в чем дело? — Себастьян вдруг занервничал.
Агент Смит сказал: — Когда мы исследовали лабораторию Франклина, мы нашли документ, который указывает, что за последние пять лет они предоставляли вам 73 типа стероидных производных реагентов. Всего 341 раз. Эти реагенты вероятно можно использовать как допинг спортсменам. Поэтому, пожалуйста, проследуйте с нами и помогите в нашем расследовании.
— О…
Журналисты, казалось, удивились, когда все повернулись к Себастьяну.
Он настаивал, что не имеет никакого отношения к этим препаратам, и журналисты ему поверили.
Однако эти два агента ФБР раскрыли информацию о документе, связывающем его с лабораторией Франклина и незаконными препаратами. Это действительно был смертельный удар для Себастьяна…
Себастьян так разозлился, что отключился. Он знал, что все его оправдания теперь бессмысленны.
Глава 496. Различные реакции (1)
Нельсен, спортсмен из метания копья, планировал посетить Олимпийские игры, потому что он занял третье место в отборочном на Олимпиаду.
Скандал с допингом поверг его в панику. Хотя имя Нельсена не упоминалось в отчете, он раньше употреблял запрещенные препараты. Он боялся, что его поймают, как и всех остальных в списке.
Как только он узнал, что международная антидопинговая организация прибыла в Америку, он пришел в еще больший ужас.
Нельсен не мог никак сосредоточиться на тренировках. Время от времени он поглядывал на свой телефон, словно ждал важного звонка.
Наконец, зазвонил телефон. Нельсен прекратил тренировку и быстро побежал отвечать.
«Алло! Это я. Теперь мы можем поговорить». Оглядевшись, Нельсен не увидел, что за ним кто-то наблюдает.
Он спросил голос в трубке: «Что происходит? Эти слухи верны?»
«Это не слухи. Ситуация еще более серьезная, чем кажется. Президент Международной антидопинговой организации лично прибыл в Америку с новейшей технологией обнаружения допинга. Каждый спортсмен, названный в отчете, был исследован, и более чем у 95% из них был обнаружен допинг. Анализы остальных 5% оказались непонятными, поэтому чиновники не уверены, употребляли ли те запрещенные препараты», — сказал мужчина по телефону.
«Боже, как серьезно! Похоже, что новая технология обнаружения действительно мощная». Нельсон сделал глубокий вдох.
«Вот именно!» Мужчина помолчал немного, прежде чем спросить: «Так что ты собираешься делать?»
«Я…» — тихо сказал Нельсен. «Я хочу отказаться от участия в Олимпийских играх».
«Хочешь отказаться? Ты готовился к этому четыре года! Как ты можешь отказаться?» Сказал человек по телефону.
«Я не хочу, но если я не откажусь и меня обнаружат, моя карьера закончится!» — Беспокойно сказал Нельсен.
«Это пустая трата четырех лет! Другого шанса может и не представиться. А что, если ты не попадешь на следующую Олимпиаду?» — печально сказал мужчина.
Нельсон боролся. Он действительно не хотел отказываться, но разум подсказывал ему, что это лучший вариант.
«Я знаю, я многое потеряю. Однако я потеряю больше, если не сделаю этого! Если я откажусь от Олимпиады, то все равно смогу участвовать в других соревнованиях. Я буду отстранен, если они найдут допинг в моем организме. Тогда я не смогу участвовать уже ни в каких соревнованиях!»
…
Ричардсон очень хороший прыгун в длину. Даже в Соединенных Штатах он считается одним из лучших.
К сожалению, будучи одним из лучших в Соединенных Штатах, вы не получите место в олимпийской команде. Только три лучших спортсмена получат места, и соревнования по прыжкам в длину в Америке были интенсивными в этом году.
В конце концов, Америка обычно выигрывает прыжки в длину. С таким количеством отличных прыгунов в длину из Америки, все спортсмены находились под давлением. Ричардсон занял пятое место, что означало, что он пропустит Олимпийские игры.
Ричардсон был крайне разочарован. Во время отборочных спортсмен, занявший первое место, был всего на 0,1 метра дальше его.Он был в 0,1 метрах от поездки на Олимпиаду.
К его удивлению, удача вернулась к нему. Днем он получил электронное письмо. Сначала он подумал, что это счет или реклама. Когда он прочитал его, то понял, что некоторых спортсменов, которые были лучше его, дисквалифицировали, и его попросили стать их заменой. Он собирался на Олимпиаду…
Ричардсон был на седьмом небе от счастья. Он немедленно позвонил в ассоциацию легкой атлетики Соединенных Штатов, чтобы подтвердить подлинность письма, и еще больше разволновался, когда письмо было подтверждено.
Участие в Олимпиаде является мечтой всей жизни многих спортсменов. Однако для американских легкоатлетов эта мечта была очень трудной.
Ричардсон чувствовал себя счастливым. С большим волнением Ричардсон немедленно позвонил своему тренеру, надеясь поделиться хорошими новостями. Когда он сказал об этом своему тренеру, тот не выглядел взволнованным.
Тренер долго не отвечал, и Ричардсон понял, что что-то не так. Он спросил: «Тренер, вы тут? А почему вы не радуетесь?»
«Я тут». Наконец, тренер ответил Ричардсону. «Послушай меня. Тебе нельзя ехать. Ты должен отказаться!»
«Отказаться? Вы что, прикалываетесь? Это же Олимпийские игры! Такой шанс выпадает только раз в четыре года! В соревнованиях по прыжкам в длину есть только три места. Это прекрасная возможность для меня», — сказал Ричардсон.
«Ты знаешь, почему эти спортсмены снялись с соревнований? Ты знаешь, почему они попросили тебя, а не парня, который занял четвертое место? Ты вообще думал об этом?»
На этот раз Ричардсон умолк.
«Скандал с допингом действительно серьезный. Согласно молекулярной формуле запрещенных препаратов, опубликованной в том отчете, международная антидопинговая организация модернизировала свои технология обнаружения допинга. Ты слышал эти слухи. Если ты поедешь на Олимпиаду, то у тебя обнаружат допинг, и тебя, вероятно, отстранят».
«Это возможность всей моей жизни. Я не могу отказаться от нее!» — С горечью сказал Ричардсон.
«Ты собираешься поставить свою карьеру на то, достаточно ли развита технология международной антидопинговой организации?» — Спросил тренер.
«Может быть, их технология обнаружения не так хороша, как говорят», — попытался возразить Ричардсон.
«Может быть? Если ты так думаешь, то вперед!» — Сказал тренер мрачным тоном. «Я хочу прояснить это заранее. Если тебя раскроют, никому не говори, что я в этом замешан. Я буду утверждать, что ничего об этом не знаю. Даже не пытайся втянуть меня в неприятности».
Глава 497. Различные реакции (2)
В университете штата Орегон к старику с седыми волосами подошел блондин, когда он выходил из своей машины.
— Тренер Логан, давно не виделись! Я Смарт. Вы помните меня? — Блондин протянул правую руку седовласому старику.
— Помню. Ты журналист, — тренер Логан из вежливости пожал ему руку и спросил: — Чем могу помочь?
— Я слышал, что американская легкоатлетическая ассоциация пригласила вас стать главным тренером национальной легкоатлетической команды. Я хочу поговорить об их приглашение, — сказал Смарт.
Тренер Логан закрыл дверь автомобиля и сказал: — Давай по пути поговорим.
Идя, тренер Логан сказал: — Да, я получил приглашение. Они хотят, чтобы я заменил Себастьяна на посту главного тренера сборной.
— Вы приняли его? — Тут же спросил журналист.
— Я отказался, — тренер Логан с улыбкой ответил.
— Почему? Разве это не шикарная должность? — Спросил журналист.
— Действительно, стать главным тренером — большая честь. Каждый тренер хочет возглавить самую мощную легкоатлетическую команду мира на Олимпийских играх, в том числе и я, — тренер Логан вздохнул. — Но я уже стар. Мне 73 года. Я недостаточно энергичен, чтобы возглавить сборную с более чем 150 спортсменами. Будь я на двадцать лет моложе, я бы принял это приглашение.
— Я помню, что двадцать лет назад вы были главным тренером национальной сборной по легкой атлетике, — со смешком сказал журналист.
— Ага. Столько лет прошло с тех пор. Я был помощником тренера в течение одного срока, помощником главного тренера в течение двух сроков и главным тренером в течение двух сроков. Я проработал в национальной команде двадцать лет, и мне там нравилось. Однако время и прилив никого не ждут! Сейчас я недостаточно энергичен для этой работы. Может быть, я смогу справиться с тем, чтобы быть главным тренером легкоатлетической команды в какой-нибудь школе, но я не думаю, что я хороший вариант для национальной команды, — Логан покачал головой.
…
Проводив журналиста, тренер Логан улыбнулся.
Его помощник подошел к нему и тихо сказал: — Тренер, я все еще не понимаю, почему вы отказались от приглашения ассоциации легкой атлетики США.
— А ты как думаешь? — Спросил Логан.
— Дело определенно не в вас и не в вашем теле. Они вас не знают, но я-то знаю. Я знаю, что у вас еще предостаточно энергии, — сказал помощник.
— Да, у меня есть силы и энергия. Сейчас американская сборная похожа на горячую картошку. Они пытаются передать ее всем, кому могут, — ответил тренер Логан.
— Я ничего не понимаю. Американская легкоатлетическая команда — самая сильная команда в мире, не так ли? — Сказал помощник.
Тренер Логан указал на стул рядом с собой, жестом приглашая помощника сесть. — В национальной легкоатлетической команде 154 спортсмена, но 73 из них вовлечены в недавний скандал с допингом. Это почти половина команды. Я даже не знаю, чисты ли остальные. Кроме того, это означает, что в команде будет 73 человека, которые станут заменой. Кто знает, чисты ли все они?
— Поэтому сборная в этом году не будет самой мощной. Многие из спортсменов, скорее всего, будут второсортными. Я боюсь, что они даже не доберутся до финала! Если мое суждение верно, то это будет самая слабая сборная, которая у нас когда-либо была. Согласиться возглавить такую сборную на Олимпиаде — значит согласиться на провал.
Тренер Логан глубоко вздохнул и продолжил: — Я работал помощником тренера национальной команды в течение одного срока, заместителем главного тренера в течение двух сроков и главным тренером в течение двух сроков. Я получил достаточно похвал. Я не хочу портить свою репутацию из-за этого!
…
В офисе американской ассоциации легкой атлетики Фрей, главный операционный директор, с мрачным видом уставился на листок в своих руках.
— 27 человек подали заявки на выход из сборной. Всего мы потеряли 100 спортсменов, в том числе 73 спортсмена, которые употребляли допинг. Сейчас в нашей сборной всего 54 спортсмена, — Фрей говорил тихим голосом.
— Похоже, что последствия этого скандала превзошли наши ожидания. Возможно, 27 спортсменов обеспокоены тем, что международная антидопинговая организация обнаружит, что и они употребляли допинг, — Уильямс, генменеджер Американской ассоциации легкой атлетики, был почти в таком же отчаянии, как и Фрей. — А как насчет их замены?
Фрей посмотрел на другой лист. — Мы отправили 73 письма, пригласив 73 спортсменов, но только 23 из них согласились присоединиться к национальной команде. Остальные либо отказались от нашего приглашения, либо не ответили нам в течение отведенного времени. У нас всего 77 спортсменов, в том числе эти 23 спортсмена. Нам еще предстоит заполнить более семидесяти мест.
— В прошлом все рвались присоединиться к национальной команде. А сейчас никто не хочет вступить в нее, — на лице Уильямса появилась кривая улыбка. — Тогда мы должны продолжать подбирать спортсменов в соответствии с квалификационными стандартами.
Фрей задумался на несколько секунд. — В финалах отборочных соревнований по каждому виду спорта участвовало всего восемь спортсменов. Возможно, нам придется отбирать спортсменов, выбывших в полуфинале отборочных.
— У нас нет выбора, — сказал Уильямс.
Фрей отложил лист и спросил: — Как у нас идут дела с тренерами? Тренер Логан согласился тренировать нашу команду?
Уильямс покачал головой. — Нет, он отказался. Все известные тренеры, которых мы пригласили, отказались. Сборная в этом году будет настолько слабой, что никто не хочет брать на себя роль лидера.
— Черт. Обычно они убиваются за шанс, но сейчас, когда мы нуждаемся в них больше всего, они не хотят нам помочь! — Сердито сказал Фрей. — До следующего сбора осталось всего два дня, а мы еще не нашли тренера. Может, стоит отложить это?
— Боюсь, что нет, — Уильямс потер виски. — Я планирую временно оставить Риверса на посту главного тренера. Он подал заявку на пост главного тренера, но даже не попал на собеседование.
— Риверса? Он слишком молод! Он не подходит, — очевидно, Фрей не был оптимистичен в отношении Риверса.
Уильямс неохотно пожал плечами. — Как ты и сказал, у нас всего два дня, чтобы хоть кого-нибудь найти. Риверс — наш единственный выбор.
Глава 498. Быть главным тренером не так уж легко
Начался второй сбор американской легкоатлетической команды.
— Джимми, а знаешь ли ты что наш новый тренер — Риверс? — спросил с улыбкой Александр.
— Кто этот Риверс? — Джимми Эйлвин, казалось, был немного смущен.
— Разве не помнишь? Он бегал 400-метровку. Я помню, как ты даже соревновался с ним. Я не ожидал, что он станет тренером, не говоря уже о нашем, — сказал Александр.
— Я вспомнил его. На последней Олимпиаде он работал помощником тренера национальной сборной. Он был на самом дне, — сказал Эйлвин.
— Об этом я ничего не знаю. Я не участвовал в последней Олимпиаде, — сказал Александр. — Он хорош?
— Не очень. Он даже не попал в сборную как спортсмен. Он не тренировал лучших спортсменов с тех пор, как стал тренером. У него нет квалификации, чтобы тренировать нас. Я думаю, что у меня лучше выйдет быть главным тренером, чем у него, — презрительно сказал Эйлвин.
…
Риверс был спринтером в 400-метровке, но он никогда не был хорош в ней. После пика своей карьеры он решил уйти в отставку и стать тренером.
Его тренерская карьера шла лучше, чем спортивная. Он не тренировал ни одного лучшего спортсмена, он тренировал лишь нескольких достойных. Кроме того, ему выпал шанс быть помощником тренера национальной команды четыре года назад. Хоть он был на дне, по крайней мере, он попал в национальную команду.
В этом году Риверс хотел подняться выше. Он хотел стать «вторым-в-команде». Поэтому он подал заявку на должность главного тренера, надеясь, что они увидят его потенциал. Однако Риверсу не повезло. Он был устранен в первом же раунде и не добрался до раунда собеседования.
Когда Себастьян стал главным тренером, Риверсу не предложили ни одного места в тренерском штабе. В этом году Риверс не думал, что у него появится шанс попасть в национальную команду даже на должность помощника тренера.
После скандала с допингом Риверсу посчастливилось временно заменить Себастьяна на посту главного тренера. Это было за пределами его самых смелых мечтаний. Он только надеялся стать вторым-в-команде. Он никогда не думал, что сможет стать главным тренером. Он без промедления принял приглашение.
А когда он добрался до тренировочного лагеря, то обнаружил, что спортсменов-то в команде не хватает.
…
Представитель ассоциации легкой атлетики США вручил Риверсу список с именами всех спортсменов. В нем было всего около 70 спортсменов. А этого было недостаточно.
На Олимпийских играх есть более двадцати соревнований по легкой атлетике, пятьдесят, если разделить их по видам. Как номер один среди легкоатлетических команд мира, Америка имела большое количество спортсменов, которые достигли стандарта Олимпийских игр. Таким образом, Америка могла отправить трех спортсменов для участия в каждом соревновании. Обычно в американской команде было около 150 спортсменов.
Сейчас же их было всего 70. Естественно, Риверс засомневался в этом списке.
— Тут не хватает нескольких страниц? — Риверс указал на список, который держал в руке, и попросил представителя взглянуть.
— Нет, — ответил представитель, не глядя на него.
— Но здесь лишь около 70 спортсменов, — сказал Риверс.
— Да, здесь 70, — ответил представитель.
— Обычно тут должно быть не менее 140 спортсменов, верно? — Спросил Риверс.
— Это все на этот год. Остальных отстранили, — ответил представитель.
— Отстранили всех? Как это может быть? Почему? — Риверс задал все эти вопросы сразу.
— Более девяноста покинули команду, и мы набрали двадцать из отборочных. Неужели вы не понимаете? Скандал с допингом уничтожил команду. Я даже не могу описать, в каком плохом положении мы находимся. Короче, увидите, когда доберетесь до лагеря.
…
Довольно скоро Риверс увидел правду в словах представителя.
Американская команда действительно находилась в ужасном состоянии. Все спортсмены потеряли свой боевой дух, это было похоже на то, что они сдались еще до начала Олимпиады.
Из-за скандала с допингом они потеряли почти две трети своей команды. Теперь остальная часть команды была в панике. Если две трети армии оставит своих товарищей, то остальные члены армии окажутся в невыгодном положении.
Двадцать запасных тоже были в плохой форме. Многие из них заняли довольно низкое место на отборочных, поэтому они нервничали из-за конкуренции на Олимпийских играх.
Риверс тут же пожалел, что согласился на должность главного тренера.
И когда начались тренировки, Риверс столкнулся с другой проблемой. Никто его не уважал. Некоторые, как Джимми Эйлвин, даже полностью игнорировали его.
…
Как легендарный спортсмен, Эйлвин являлся мощной опорой этой американской команды. Однако у Эйлвина было плохое отношение. Он холодно приобнял Риверса за плечо и посмотрел на него сверху вниз.
Между ними существовала огромная пропасть. Эйлвин был легендарным спортсменом в течение многих лет, абсолютным королем 400-метровки, в то время как Риверс был всего лишь малоизвестным тренером без каких-либо достижений.
Возможно, Эйлвин уважал бы Себастьяна, который знаменит уже много лет. Но как он мог выказать свое уважение такому ничтожному человеку, как Риверс?
Что еще более важно, Риверс был бегуном в 400-метровке без хороших достижений. Эйлвин соревновался с ним и умело выигрывал его. На самом деле Риверс никогда даже не представлял угрозы для Эйлвина. И Эйлвин не взял бы его даже в качестве тренера.
Как король 400-метровки, как мог Эйлвин позволить своему побежденному противнику тренировать его! Поэтому Эйлвин полностью игнорировал Риверса, и Риверс ничего не мог с этим поделать.
Отношение Эйлвина, очевидно, повлияло и на остальных. Вскоре Александр стал игнорировать Риверса.
Александр был не так хорош, как Эйлвин. Он был вторым лучшим в мире в своем мероприятии. Тем не менее, он выиграл много чемпионатов мира и свысока смотрел на спортсменов, которые не были так же хороши, как он. Естественно, тренер Риверс не заслуживал его уважения.
Это была обычная проблема у тренеров. Тренер должен был быть сильным, чтобы завоевать уважение спортсменов высокого уровня. В противном случае ни один спортсмен не примет его и не будет следовать его инструкциям.
В Китае тренеры имеют возможность наказывать спортсменов, отказавшихся слушаться их. В Америка тренеры не имели на это права. В четырех главных профессиональных лигах Америки звездные игроки зачастую считаются более важными, чем их тренеры.
Столкнувшись с такой ситуацией, Риверс ничего не мог поделать.
Когда Риверс был спортсменом, Эйлвин был великолепен. И сейчас он остается крайне сильным. Поэтому Риверс должен был позволить Эйлвину делать то, что тот хотел.
Что касается Александра, то Риверс тоже ничего не мог ему сделать. Ведь Александр тоже был чемпионом мира!
Не имея необходимых сил, Риверс понимал, что ему ничего не остается, как терпеть это. Любой квалифицированный тренер этого не потерпит. Однако ни один квалифицированный тренер не оказался бы в такой ситуации.
Ситуация становилась все хуже и хуже. По мере продолжения тренировок все больше спортсменов стали отказываться сотрудничать с Риверсом. Вскоре он осознал, что теряет контроль над всей командой.
Корнем этой проблемы были его отношения с Эйлвином.
Члены команды смотрели на него свысока. Они последовали примеру Эйлвина. А многие молодые спортсмены относились к Риверсу так же, как и Эйлвин.
Западная культура восхваляет индивидуализм. Есть много историй о супергероях, спасающих мир. Они стали популярны со времен Второй мировой войны. В этой культуре повиновение коллектива было гораздо менее популярно, чем поклонение отдельному герою.
Если кто-то хочет контролировать всех спортсменов в этой национальной команде, он должен сначала разобраться с Эйлвином. Было бы гораздо легче заставить других спортсменов его слушаться, если бы он мог получить одобрение Эйлвина. Если лучший спортсмен команды подчиняется тренеру, остальные последуют его примеру.
Тем не менее, Эйлвин не принимал Риверса, поэтому другие спортсмены не доверяли ему.
…
Риверс сидел в углу маленького бара и пил в одиночестве.
— Тренер Риверс, я не ожидал увидеть тебя здесь, — сказал кто-то. Риверс поднял голову и увидел знакомое лицо.
Его звали Картер, он работал врачом команды. Они знают друг друга с тех пор, как Риверс был помощником тренера.
Картер сел рядом с Риверсом и констатировал очевидное. — У тебя несчастный видок. Что-то пошло не так?
К этому времени Риверс был уже немного пьян. Он кивнул и пробормотал: — Я плохой тренер.
— Почему ты так говоришь? — Спросил Картер.
— Никто из моих спортсменов не слушает меня. Они в основном игнорируют меня! Они делают вид, что меня не существует! — Пожаловался Риверс.
Картер слегка вздохнул: — Тренер Риверс, на самом деле не плохой тренер. Ты должен был держаться подальше от этой команды. Сборная сейчас не самая лучшая. Ты не сможешь справиться со всем этим.
— И почему? — Спросил Риверс.
— Риверс, ты когда-нибудь задумывался, почему должность главного тренера сборной досталась именно тебе? Как ты думаешь, ты квалифицирован для этой должности или ты думаешь, что тебе очень повезло? — Спросил Картер с мрачным выражением лица.
— Ты что-то знаешь, да? — Риверс немного протрезвел. — Доктор Картер, мы знаем друг друга уже много лет. Если ты что-то знаешь, пожалуйста, скажи мне.
— Американская ассоциация легкой атлетики выбрала тебя, потому что ты их единственный вариант, — сказал Картер.
— Что ты имеешь в виду? — Спросил Риверс.
Картер наклонился вперед и понизил голос. — Эта должность главного тренера раньше была желанным местом. Но в этом году все по-другому. У команды есть только половина спортсменов. Независимо от того, кто станет главным тренером, команда будет ужасной. Мы провалим эту Олимпиаду.
— Мы — номер один в мире среди легкоатлетических держав. Наши люди могут смириться с плохим результатом, но они определенно не допустят катастрофического поражения. Поэтому кто-то должен будет взять на себя ответственность. Кто, по-твоему, за это возьмет ответственность? Спортсмены? Или главный тренер?
— Думаю, теперь ты понял, почему должность главного тренера досталась именно тебе. Тренеры, которые более известны, более квалифицированы и более сильны, чем ты, знают, что в национальной команде сейчас беспорядок. Они не хотели, чтобы их постигла неудача. Поражение на Олимпиаде в качестве главного тренера сборной Америки может стать большим пятном на репутации!
Риверс аж полностью протрезвел от этих слов.
— Спасибо, доктор Картер! Большое тебе спасибо! — Риверс решил, что после возвращения домой он немедленно напишет заявление об уходе.
Глава 499. Другие возможности
Риверс передал свое заявление об уходе Уильямсу, генменеджеру ассоциации легкой атлетики США.
Уильямс принял заявление и спросил: — Тренер Риверс, почему вы хотите уйти?
— Я не думаю, что квалифицирован, чтобы быть главным тренером, — Риверс явно стыдился этого заявления. — Я не так талантлив, как многие спортсмены, и они не уважают меня. Наши тренировки не проходят гладко.
В этот момент Риверс почувствовал некоторое удовлетворение. Издевательства Эйлвина дали ему повод уйти. И Уильямс должен был принять его заявление.
Уильямс кивнул, чтобы показать, что он понял озабоченность Риверса.
Как лидер американской легкоатлетической ассоциации, Уильямс, безусловно, должен был уделять внимание ежедневным тренировкам легкоатлетической сборной, поэтому он знал, что Риверс не лжет.
«Основная проблема, с которой столкнулся Риверс, — Эйлвин. Риверс потерял свое уважение из-за него, поэтому он потерял уважение всей команды. Вот почему я должен сначала решить проблему с Эйлвином. Никто не сможет тренировать команду, если он сохранит такое отношение».
Уильямс почувствовал себя беспомощным.
Эйлвин не был обычным спортсменом, он был королем 400-метровки. Когда спортсмен был таким же знаменитым и блестящим, как Эйлвин, он имел власть над американской легкоатлетической ассоциацией. Ассоциация нуждалась в Эйлвине из-за спонсоров. Он считается одним из их самых популярных спортсменов
Более того, из-за скандала в сборной США осталось мало спортсменов, которые могли бы завоевать золотую медаль. А у Эйлвин есть все шансы получить золотую медаль.
Обычно ассоциация не беспокоит Эйлвина. Если бы они хотели, чтобы он что-то сделал, они бы его попросили. Если он скажет «да», это будет здорово. Если он скажет «нет», они не смогут заставить его сделать то, чего он не хочет.
В этом случае Уильямс решил поговорить с Эйлвином. Приняв заявление Риверса об уходе, Уильямс лично отправился на тренировочную площадку и пригласил Эйлвина в тренировочный зал.
…
Уильямс вручил Эйлвину бутылку неоткрытой минеральной воды и сказал: — Джимми, тренер Риверс подал заявление об уходе.
Эйлвин ответил «О». Его тон ничего не выдавал.
— Джимми, я хотел спросить, ты недоволен Риверсом? — С улыбкой спросил Уильямс.
— Недоволен Риверсом? Всё не так! — Эйлвин покачал головой. — Я просто считаю, что он не имеет права быть главным тренером национальной команды. Вы знаете, мистер Уильямс, что высокий уровень физической подготовки — это как плавание против течения. Вы должны двигаться вперед или быть отброшены назад. Если тренер плохой, то его спортсмены становятся еще хуже. Я не следовал инструкциям Риверса, потому что я не думаю, что его способность к обучению может помочь мне сохранить мое нынешнее конкурентное состояние. Наоборот, она может привести к тому, что всё станет ещё хуже.
— Вот как! — Уильямс сделал вид, что понял, что имел в виду Эйлвин. — Но ты должен понять наше нынешнее положение. Мы сильно пострадали от скандала с допингом. Большинство лучших тренеров по легкой атлетике Америки задействованы, поэтому нам очень трудно найти отличного тренера по легкой атлетике, чтобы возглавить национальную команду. Риверс, на данный момент, был лучшим выбором для нас.
— Я понимаю, — на его лице все еще было написано неповиновение.
Уильямс продолжал: — Риверс уже ушел, поэтому нам нужно найти нового тренера, чтобы заменить его. Возможно, мы не сможем найти тренера, который будет лучше Риверса, но ради команды я надеюсь, что ты всё же примешь нового тренера и поддержишь его работу.
Разговаривая с Эйлвином, Уильямс наблюдал за выражением его лица, надеясь, что Эйлвин кивнет и согласится.
Однако, к разочарованию Уильямса, Эйлвин покачал головой.
— Мистер Уильямс, всё, что я могу вам пообещать, так это то, что я не доставлю неприятностей новому тренеру. Если он не сможет помочь мне сохранить текущее состояние, я не буду следовать его тренировочным программам, — сказал Эйлвин.
Уильямс снова почувствовал себя беспомощным, потому что сказанное им никак не повлияло на Эйлвина. Все члены легкоатлетической команды следовали его примеру. Если он не примет нового тренера, то новый тренер станет следующим ушедшим тренером и покинет сборную с опущенной головой.
Понимая, что Уильямс находится в затруднительном положении, Эйлвин посчитал, что должен пойти на уступку, поэтому он сказал: — Мистер Уильямс, тогда я не буду участвовать в тренировках национальной команды. Я буду продолжать тренироваться с моим бывшим тренером, чтобы не влиять на других спортсменов, я думаю, что это самое лучшее решение.
— Значит, ты не собираешься участвовать в сборах? Не получится! Это невозможно! — Уильямс тут же покачал головой.
Эйлвин — главная звезда сборной США по легкой атлетике. Они нуждаются в нем, чтобы привлечь внимание общественности. Эйлвин является скорее символом, чем обычным спортсменом. Эйлвин для команды — то же самое, что гигантская панда для зоопарка. Без него команда станет менее привлекательна.
— Мне жаль, но у меня нет других решений, — Эйлвин выглядел беспомощным.
Но тут в голову Уильямса пришла идея.
— Эйлвин, теперь, когда у тебя есть некоторые сомнения относительно нашего нового тренера, мы можем нанять твоего бывшего тренера и назначить его тренером национальной команды. Он может продолжить тебя тренировать, и твои тренировки не пострадают. Это же осуществимо, не так ли? — Самодовольно спросил Уильямс.
Эйлвин немного подумал и сказал: — Это осуществимо, но я думаю, что тренер Ли может не согласиться. Он, скорее всего, не захочет быть обычным тренером, возглавляемым кем-то другим.
— Тренер Ли? Он ведь твой тренер, верно? Как его зовут? — Подсознательно спросил Уильямс. Уильямс думал, что его фамилия Ли.
— Его зовут Даи Ли, и у него есть тренировочный центр в Лос-Анджелесе. Возможно, вы слышали о нем, — сказал Эйлвин.
— Даи Ли? Тот тренер-китаец! Твой тренер! Он ещё тренер Джастина Александра! — Уильямс выглядел удивленным.
Уильямс начал думать о других возможностях.
Глава 500. Поиск козла отпущения
Фрей, главный операционный директор Ассоциации легкой атлетики США, удивленно уставился на Уильямса.
— Уильямс, я тебя правильно расслышал? Ты упомянул «главный тренер»? Ты хочешь нанять китайца в качестве главного тренера нашей американской легкоатлетической команды?
Уильямс был доволен реакцией Фрея. Он кивнул. — Да, ты правильно расслышал.
— Америка — лучшая в легкой атлетике. Наша команда — это команда мечты! Ты уверен, что нам стоит нанять китайца в качестве главного тренера? Его страна выигрывает только одну золотую медаль в легкой атлетике на каждой Олимпиаде.
— Я всё тщательно обдумал, — сказал Уильямс. — Я был настолько слеп и оптимистичен в отношении назначения Риверса, но это оказалось плохим решением. Риверса не уважали спортсмены, но они точно будут уважать Ли. До сих пор единственным тренером-американцем, которого мы нашли, является Риверс.
— Да, квалифицированные тренеры либо участвуют в скандале с допингом, либо отклонили наше приглашение, — сказал Фрей.
— Я думаю, что другие менее квалифицированные и менее компетентные тренеры столкнулись бы с той же ситуацией, что и Риверс. Если они не смогут быть приняты спортсменами и возглавить всю сборную, то они не смогут быть главным тренером. Поэтому, я думаю, мы должны найти кого-то, кто компетентен, независимо от национальности.
— Даи Ли вполне квалифицирован для этого. Он тренирует Эйлвина, Александра и Форда. Они не пойдут против собственного тренера и, скорее всего, помогут Даи Ли закрепиться в национальной команде.
Фрей кивнул: — Я согласен с тобой, однако Даи Ли — китаец! Как по мне, будет не очень хорошо, если в качестве главного тренера нашей американской команды будет китаец. Да и общественное мнение не будет на нашей стороне. Люди могут подумать, что наш выезд за пределы страны в поисках главного тренера показывает, что мы некомпетентны как организация!
— Но это правда. Нам ведь сейчас не хватает квалифицированных талантов, верно? — Уильямс взял себя в руки. — Нет ничего постыдного в том, чтобы признать свои недостатки перед публикой.
— Но…
Фрей хотел что-то сказать, однако Уильямс взмахнул рукой, прерывая его. — На самом деле, после того как Риверс сунул свое заявление об уходе, мне стало интересно, плохо ли мы справились со скандалом. Тренеры сейчас не хотят с нами работать. Разве это наша вина?
Фрей стиснул зубы и сказал: — Это все из-за проклятого журналиста-расследователя, который разоблачил скандал с допингом. Это стоило нам многих блестящих спортсменов. До его отчета тренеры боролись за то, чтобы стать главным тренером. Теперь они все знают, что эта Олимпиада будет Ватерлоо американской легкоатлетической команды.
— Это нормально. Зачем им садиться на тонущий корабль? Мы все знаем, что в этом году команда похожа на Титаник. Когда начнутся Олимпийские игры, он ударится об айсберг. Хоть мы и не хотим, чтобы корабль затонул, мы не можем его остановить.
Уильямс сделал паузу и посерьезнел. — Мы хотим спасти корабль, который должен утонуть, но мы не можем. Мы должны найти другое решение. Или мы должны рассмотреть, кто должен взять на себя ответственность за потопленный корабль?
— Ты имеешь в виду найти козла отпущения? Ты хочешь, чтобы Даи Ли стал козлом отпущения? — Понимание осенило его лицо.
— Да, нам нужно найти козла отпущения. В противном случае мы понесем ответственность за неудачу! СМИ будут обвинять нашу ассоциацию в провале сборной на Олимпиаде. Кто-то даже заставит нас уйти в отставку. Ты же не хочешь, чтобы это случилось? Тебе не кажется, что это здорово — возложить ответственность на того, кто китаец? — Сказал Уильямс со странной улыбкой на лице.
Фрей немного поколебался, понизил голос и сказал: — Уильямс, я не думаю, что это хороший способ решить проблему. Сейчас всё, что связано с расой, очень чувствительно. Если ты не сможешь справиться с этим должным образом, то попадешь в беду.
— Ты меня неправильно понял. Дело не в расе, а в национальности, — Уильямс замахал руками и добавил: — Я слышал, что Даи Ли так и не получил американского гражданства. Он недавно получил грин-карту, так что он все еще гражданин Китая. Мы можем этим воспользоваться. Наш президент, члены конгресса и другие политики все время говорят, что Китай крадет рабочие места американцев, Китай крадет американские разведданные, Китай загрязняет землю, Китай препятствует свободе судоходства в Южно-Китайском море, и Китай поднял цены на жилье в Калифорнии. По их мнению, что бы ни делали китайцы, это неправильно! И что еще более важно, общественность верит тому, что говорят эти политики!
— Действительно, это наши политики некомпетентны, но они переложили ответственность на Китай. Это очень эффективно, так почему бы нам не взять с них пример! — С заговорщической улыбкой на лице Уильямс продолжил. — С момента окончания Второй мировой войны наше правительство занимается идеологической пропагандой, и нескольким поколениям были промыты мозги. Им все равно, правильно это или нет, они просто готовы поверить в то, что хотят услышать. Им приходится верить, что их ценности реальны. Так почему же мы должны отстаивать истину, когда мы можем дать общественности ответ, который они хотят.
— Таким образом, найти китайца-козла отпущения и заставить его взять на себя ответственность за провал американской команды — это лучшее решение. Публика захочет в это поверить. Нам просто нужно будет сказать: смотрите, мы потерпели неудачу, и это всё из-за тренера-китайца! Общественность выместит свой гнев на Даи Ли. А через один-два года, когда о скандале с допингом забудут, мы…
Глава 501. Невозможное
— Подсудимый признан невиновным в убийстве первой степени и нападении на полицию, — когда судья закончил говорить, он ударил молотком.
Даи Ли встал и сразу же направился к Уилфриду, чтобы пожать ему руку.
— Большое спасибо, Уилфрид, — сказал Даи Ли.
— Мистер Ли, это самое меньшее, что я могу сделать. Кроме того, я всегда считал, что вы невиновны, — пухлое лицо Уилфрида расплылось в яркой улыбке. Помимо победы в судебном процессе, его ждал щедрый гонорар. Стоило открыть бутылку шампанского, чтобы отпраздновать победу.
Покинув суд, Блейк уже ждал его в машине. Попрощавшись с Уилфридом, Даи Ли сел в машину Блейка.
— Сперва я хотел бы поздравить тебя с победой в суде, — говоря это, Блейк передал Даи Ли письмо. — Взгляни, это приглашение, которое мы только что получили. Оно от американской легкоатлетической ассоциации. Они просят тебя стать главным тренером сборной США по легкой атлетике!
— Они хотят, чтобы я стал главным тренером сборной США по легкой атлетике?! — Даи Ли не был уверен, стоит ли ему верить этому. Он не является американцем. Да и всемогущей сборной США не нужно было искать иностранного главного тренера, чтобы отдать бразды правления в его руки.
— Когда я впервые увидел это приглашение, я подумал, что кто-то разыгрывает нас! Почему сборная США по легкой атлетике желает, чтобы главным тренером стал китаец? Тем не менее, я позвонил и проверил это у легкоатлетической ассоциацией. Это не розыгрыш, — Блейк завел двигатель, когда он говорил.
Машина уверенно двигалась вперед по дороге. Даи Ли хорошенько просмотрел письмо-приглашение. Он прочитал его от начала до конца три раза, прежде чем спросить: — Что ты думаешь об этом приглашение?
— В нем есть свои плюсы и минусы! Став главным тренером сборной США, безусловно, можно повысить свою известность и репутацию. Это, несомненно, будет полезно для развития наших тренировочных центров. Это все плюсы, — сказал Блейк, замедлив машину.
Затем он продолжил: — Что касается минусов, нынешнее состояние сборной США по легкой атлетике просто ужасно. Перед тем как приехать сюда, я позвонил и переговорил с Ирвином. Он сказал мне, что нынешняя команда заполнена только наполовину. Спортсмены, которые могли побороться за золотые медали, замешаны в скандале с допингом и покинули сборную США. Нынешняя команда станет худшей национальной командой в истории. Вести такую команду на Олимпиаде — все равно что идти навстречу своей судьбе. Независимо от того, кто станет главным тренером, он должен будет понести ответственность за провал на Олимпийских играх. Поэтому, если тебе интересно мое мнение, я считаю, что от становления главным тренером сборной США по легкой атлетике больше минусов, чем плюсов. Я бы сказал им «нет». Просто откажи ассоциации легкой атлетики.
Даи Ли кивнул, но ничего не сказал.
Поведение Даи Ли почему-то заставило Блейка почувствовать себя неловко, как будто может произойти что-то ужасное. С его пониманием Даи Ли, это не тот взгляд, который говорил, что он собирается отказать ассоциации легкой атлетики.
— Только не говори мне, что ты собираешься стать главным тренером. Я признаю, что «главный тренер сборной США по легкой атлетике» звучит круто. Тем не менее, есть также огромная куча ответственности, которую ты должен будешь нести. Не будь ослеплен славой и престижем. Подумай хорошенько. Есть кучу отличных тренеров по легкой атлетике по всей Америке, не может быть, что все они замешаны в скандале с допингом, не так ли? Всегда есть люди, которые не были частью этого, но почему они не стали главным тренером сборной? Почему они не ищут тренера-американца, когда их здесь целое море? Если это действительно хорошая работа, как эта должность могла попасть к тренеру-китайцу? — В голосе Блейка слышалось беспокойство.
Он продолжал советовать: — Нынешняя сборная США по легкой атлетике слишком слаба, я даже игнорирую тот факт, что у них мало спортсменов. Им не достает силы. Результаты на этой Олимпиаде будут не те, что в прошлом. Это как азартная игра, которую ты обязательно проиграешь. Если ты понимаешь, что нет никаких шансов на победу, зачем тебе тратить время, делая ставку?
Тревожный взгляд Блейка заставил Даи Ли издать смешок. Он сказал: — Похоже, чудес, которые я произвел за последние несколько лет, недостаточно!
— Ты действительно собираешься взять на себя невозможное? — Спросил Блейк.
— А тебе не кажется, что брать на себя невозможное — интересное занятие? — Со смешком спросил Даи Ли.
Блейк покачал головой и сказал: — Я никогда не думал, что это интересно. Я предпочитаю вкус победы. Я бы предпочел возглавить непобедимую команду, чем бросить вызов невозможному или чему-то ещё.
— Руководить командой-победительницей скучно! Все противники, с которыми ты встретишься, будут слабы. Они не будут представлять для тебя какой-либо угрозы. Рано или поздно радость победы потухнет. Ты привыкнешь к победам и потеряешь радость, которую люди испытывают, когда добиваются победы. Попробуй и подумай об этом, если бы спорт всегда был односторонним, не приносил радость и ощущение конкуренции, то не было бы лучше просто сидеть перед телевизором и смотреть сериальчики? — Спросил Даи Ли.
— Откуда ты всё это знаешь? — Спросил Блейк.
— Ты что, забыл? Я работал тренером по физподготовке в нашей команде, сборной по настольному теннису. Мы постоянно выигрывали, и это было скучно, — вздохнул Даи Ли. Затем он изменил свой тон и сказал: — Тебе надо просто расслабиться и перестать беспокоиться. Прежде чем взять на себя невозможное, я сначала попробую разобраться, где я стою. Я не буду сражаться в битве, которую не смогу выиграть.
…
Даи Ли прибыл в штаб-квартиру американской легкоатлетической ассоциации и встретился с генменеджером ассоциации мистером Уильямсом.
— Тренер Ли, добро пожаловать! — Уильямс встретил тепло, когда пригласил Даи Ли в конференц-зал. Затем он лично представил Даи Ли положение сборной США по легкой атлетике.
На самом деле, Даи Ли уже знал ситуацию команды. До того как он приехал сюда, он уже получил много информации от Ирвина, и это были все разведанные с линии фронта подготовки. Они были гораздо более подробными, чем те, что упомянул Уильямс.
— Мистер Уильямс, судя по тому, что вы сказали, у нас сейчас не хватает даже спортсменов? — Спросил Даи Ли.
— На данный момент, да. Тем не менее, мы все еще набираем их, — кивнул Уильямс в ответ.
— Исходя из того, что я знаю, до 15 июля мы должны представить список имен всех участвующих спортсменов в Международный олимпийский комитет. И теперь осталось всего около недели до этой даты, — сказал Даи Ли.
Уильямс неловко кивнул: — Это действительно так. У нас очень мало времени.
— Тогда, на ваш взгляд, можно ли набрать достаточное количество спортсменов в сроки, установленные Международным олимпийским комитетом? — Продолжал спрашивать Даи Ли.
— Мы, легкоатлетическая ассоциация, будем усердно работать, чтобы решить эту проблему, — Уильямс дал неопределенный ответ. Это фактически показало, что он не был уверен в этом.
— Мистер Уильямс, если это так, то у меня есть требование, — сказал Даи Ли.
Тот факт, что Даи Ли хочет выдвинуть требование, не выходил за рамки ожиданий Уильямса. В конце концов, поскольку он был готов взять в свои руки такую команду, не было никакого способа, чтобы он не выдвинул каких-либо требований.
— Тренер Ли, пожалуйста, скажите. Пока это в наших силах, мы примем ваше требование, — заявил Уильямс.
— Я хочу иметь право выбирать спортсменов. Половина нынешней сборной США по легкой атлетике не была подтверждена. Я хочу лично отобрать этих спортсменов! — Объявил Даи Ли.
Глава 502
В азиатских странах, если кто-то может достичь стандарта уровня В Олимпийских игр в легкой атлетике, это означало, что человек сможет представлять страну на Олимпийских играх. В европейских, африканских или южноамериканских странах, которые не очень сильны в спорте, достижение стандарта уровня А сделало бы человека подходящим для участия в Олимпийских играх.
Только в США, стране номер один мира легкой атлетики, достижение стандарта уровня А было самым низким стандартом. В любом легкоатлетическом соревновании количество спортсменов, которые могли бы достичь уровня А Олимпиады, было огромным.
Не так давно в отборочном на Олимпиаду Даи Ли присутствовал на стадионе. Он лично стал свидетелем того, как многие отличные спортсмены выбыли, потому что они не попали в первую тройку. Среди них не было недостатка в невероятно талантливых спортсменах или спортсменах с высоким показателем способностей, которые выбыли из-за плохой работы. После использования своего детектора Даи Ли даже обнаружил спортсменов с таланта уровня А+, которые были выбиты в первом раунде. Надо сказать, что спортсмены с талантом уровня А+ были людьми, которые без особых проблем могли бы стать чемпионами мира. Тем не менее, эти спортсмены выбыли в первом раунде отборочных.
Вот такая была система отбора спортсменов в США. Все решалось в первом же раунде. Не имело значения, был ли спортсмен крайне талантливым, крайне способным, очень известным, или если у спортсмена было много прошлых достижений. Не имело значения даже, был ли спортсмен мировым рекордсменом. До тех пор пока он не пройдет отборочные, он не сможет участвовать на Олимпийских играх.
Хотя такая система отбора была очень честной и справедливой, она привела к тому, что многие отличные спортсмены пропускали Олимпийские игры.
Во время отборочных Даи Ли использовал свой детектор на каждом спортсмене, когда ему было нечего делать. За это время он просканировал кучу «потерянных жемчужин». Некоторые не смогли пройти отборочные, потому что они не были в хорошем состоянии, а некоторые не смогли показать свою полную силу из-за проблем с тренировками. Кое-кто просто столкнулся с сильными соперниками, потому и выбыл.
Для Даи Ли это было пустой тратой этих спортсменов. Если бы они не жили в США, то у них определенно был бы шанс выступить на Олимпийских играх. Однако тогда Даи Ли не собирался им помогать. В конце концов, они не были его спортсменами.
Однако сейчас всё было по-другому. Даи Ли собирался стать главным тренером сборной США по легкой атлетике. «Потерянные жемчужины», обнаруженные Даи Ли тогда, внезапно стали важны. Например, спортсмен с талантом уровня А+, который выбыл в первом раунде, определенно мог бы стать чемпионом Олимпийских игр, если бы Даи Ли потратил некоторое время, чтобы правильно его натренировать.
Потому Даи Ли попросил, чтобы ему дали право выбирать спортсменов. Его целью было набрать и собрать всех спортсменов, которые имели шанс добиться хороших результатов на Олимпийских играх. Это также являлось причиной уверенности Даи Ли в том, что он сможет взять на себя невозможное.
Любой другой тренер был бы обречен на неудачу, приняв нынешнюю сборную США по легкой атлетике. Не зря говорят: даже шеф-повар не может приготовить хорошую еду без риса. Независимо от того, насколько хорош или удивителен тренер, когда нет спортсменов, ничего не сработает.
Однако Даи Ли сумел найти запрятавшихся, но отличных спортсменов. Если эти спортсмены присоединятся к сборной США, то общая сила сборной США не упадет слишком сильно.
Даи Ли решил хорошо подготовится.
…
Выслушав Даи Ли, Уильямс согласился не сразу. Вместо этого он начал думать.
В других странах не было ничего более обычного, чем главный тренер, отбирающий спортсменов. Однако в США всё было иначе. Право участвовать в каждом индивидуальном соревнование для сборной США было принципиально обусловлено отборочными. Это правило действует уже более десяти лет.
Сейчас Даи Ли попросил выбрать спортсменов. Это не только, несомненно, нарушило правило национальной сборной США, но и нарушило правило, которое национальная команда США поддерживает уже более десяти лет. Конечно, Уильямс не мог просто пообещать. В глубине души он был даже против требования Даи Ли.
Разрыв традиций был нелегким подвигом. Кроме того, Уильямсу нужно было еще кое-что обдумать. Уильямс беспокоился, что, если он согласится на требование Даи Ли, будущие главные тренеры сборной США сделают то же самое.
После долгих раздумий Уильямс наконец сказал: — Тренер Ли, сборная США всегда отбирала спортсменов через отборочные. И так на протяжении более десяти лет. Ваше требование не соответствует нашим правилам.
На самом деле Уильямс имел в виду, что не намерен принимать требование Даи Ли.
Тогда Даи Ли дал ему совет. — Мистер Уильямс, я не собираюсь нарушать ваши правила и не собираюсь бросать вызов вашим традициям, однако в настоящее время у нас нет достаточного количества спортсменов. Этот вопрос должен быть решен как можно скорее. Разве не поэтому вы попросили меня стать главным тренером? Кто лучше решит эту проблему?
— Не зря же говорят: когда времена ненормальные, методы тоже должны быть ненормальными. Время между настоящим моментом и крайним сроком подачи списка имен спортсменов составляет всего лишь чуть больше недели. Если мы будем следовать стандартной процедуре отбора и действовать шаг за шагом, мы не сделаем это. Кроме того, мне ещё понадобится время, чтобы подготовить команду. Если мы не можем сделать даже этого, то я не могу обещать хороших результатов.
Уильямс нахмурился и некоторое время размышлял над этим вопросом, прежде чем наконец кивнул. — Ладно, тренер Ли, вы меня убедили. Тем не менее, я надеюсь, что вы сможете представить список имен за три дня до крайнего срока.
— Хорошо, — кивнув, пообещал Даи Ли.
…
Когда силуэт Даи Ли постепенно исчез, Фрей спросил шепотом: — Уильямс, ты действительно планируешь позволить Даи Ли самому выбрать спортсменов?
— Я уже пообещал ему, ты ждешь, что я нарушу свое слово? — Ответил Уильямс.
— Но мы никогда не делали ничего подобного раньше, мы всегда отбирали спортсменов на отборочных, — сказал Фрей.
— Мы находимся в точке невозврата. Или ты хочешь, чтобы мы организовали еще один отборочный? — Уильямс лукаво улыбнулся. Затем он сказал: — Я знаю, что ты хочешь сказать. Ты думаешь, что я дал Даи Ли слишком много полномочий, да?
— Да, и это меня беспокоит, — без колебаний признал Фрей.
— Не забывай о причине, по которой мы хотели сделать китайца главным тренером. Нам просто необходимо, чтобы он был подходящим козлом отпущения. Ну и что, если мы дадим ему немного полномочий? Кроме того, что-то вроде отбора спортсменов, ты действительно думаешь, даст ему много власти?
Прежде чем Фрей смог ответить, Уильямс сказал, как бы отвечая самому себе: — По-моему, это не какая-то форма власти, а только хлопотная задача. Осталось чуть больше недели, но ему нужно добавить по крайней мере шесть или семь спортсменов. Это сама по себе трудная задача. У меня болела голова, когда я пытался решить эту проблему, но теперь всё стало лучше. Уже есть кто-то, кто решит наши проблемы.
— Во время Олимпийских игр, если результаты сборной США будут неудовлетворительными, у нас есть все основания переложить всю ответственность на Даи Ли, который будет главным тренером. Он же подобрал спортсменов, что результаты оказались ужасными. Значит, вся ответственность за неудачу ляжет на него!
Глава 503. Ученик превзошел учителя
— Объявлен новый тренер сборной США по легкой атлетике!
— Первый иностранный тренер сборной США по легкой атлетике!
— Тренер-китаец берет на себя бразды правления национальной сборной США по легкой атлетике!
— Нынешняя национальная сборная США по легкой атлетике в упадке? Мы нашли тренера-неамериканца!
На следующий день все крупные СМИ опубликовали статью в своей спортивных разделах, объявив Даи Ли новым главным тренером национальной сборной США по легкой атлетике.
Большинство сообщений СМИ были относительно нейтральными или, точнее, относительно простыми. Они лишь давали краткий обзор вместо того, чтобы вдаваться в подробности.
Некоторые СМИ, однако, нашли резюме Даи Ли и обнаружили, что он оказался тем, кто тренировал «воина клинка» Бэррона. А ещё они обнаружили, что король 400-метровки Джимми Ирвин, вернувшись, выбрал Даи Ли в качестве своего тренера. В то же время, Даи Ли также имеет тренировочные центры. С этой точки зрения, Даи Ли действительно имел квалификацию, чтобы стать главным тренером сборной США по легкой атлетике.
Было также много новостных агентств, которые высказывали негативные мнения. Они явно считали, что сборная США по легкой атлетике не должна брать китайца в качестве главного тренера.
— США являются лучшими в мире, когда речь заходит о легкой атлетике, но сейчас нам нужен иностранец на должность главного тренера сборной по легкой атлетике!
— Нужно ли спасать легкую атлетику Соединенных Штатов тренеру-китайцу? Что делают наши американские тренеры?
— Неужели легкоатлетическая ассоциация сошла с ума? Они позволили китайцу возглавить нашу сборную! Количество их золотых медалей даже не может сравниться с количеством наших!
— Хоть Китай и не является страной, которая слаба в легкой атлетике, он определенно не является сильным. Как может тренер-китаец иметь квалификацию, необходимую для того, чтобы возглавить самую сильную и мощную команду мира, сборную США по легкой атлетике!
США были страной иммигрантов. Общество было в значительной степени инклюзивным, и иностранцы, занимающие должность главного тренера в конкретной национальной спортивной команде, на самом деле не были редкостью. В истории олимпийской делегации США было несколько случаев, когда главный тренер не был рожден в Америке.
Однако в видах спорта, в которых США были сильны, никогда не было неамериканского главного тренера. Например, в баскетболе каждый тренер был американцем, и за многие годы истории НБА, никогда не было иностранного главного тренера. Иногда там появлялись тренеры с двумя национальностями, но они всегда вырастали в американской баскетбольной культуре.
Соревнования по легкой атлетике были традиционно сильным событием для США. В 80-х и 90-х годах Соединенные Штаты завоевали мир легкой атлетики, и все предыдущие сборные США по легкой атлетике были намного сильнее, чем нынешняя сборная США по баскетболу. Таким образом, в истории США никогда не было неамериканского тренера по легкой атлетике.
Таким образом, американцы вряд ли бы приняли главного тренера своей национальной команды по легкой атлетике, если бы он не родился в Америке.
Некоторые средства массовой информации дали Даи Ли отрицательные отзывы, а некоторые также высказали свои возражения. Да и люди высказывались в интернете, говоря, что они не должны позволить иностранцу стать главным тренером сборной США по легкой атлетике.
Однако в целом это не вызвало большого общественного шума. Ведь тренеры не привлекали столько внимания, сколько спортсмены. Не многие обратили бы особое внимание на то, кто именно тренировал того или иного спортсмена. Были и такие, кто обращал внимание только на то, кто выиграл чемпионат, они даже не заморачивались кто занял второе а кто третье место. Таких людей, очевидно, не будут заботить новости, касающиеся тренеров.
…
В эпоху интернета распространение информации по всему миру происходит за считанные секунды. Как только новости появятся в США, люди по ту сторону океана увидят их.
В США было утро, а в Китае уже ночь. В тот момент большинство людей, которые работают на интернет-корпорации в Китае, еще не закончили свою работу.
Для интернет-корпорации в Китае была распространена система работы 996. Иду на работу в 9 утра, ухожу с работы в 9 вечера, работаю шесть дней в неделю. Это уже стало правилом различных интернет-корпораций. Такого рода графики значительно превышали предусмотренное трудовым законодательством время. Тем не менее, интернет-бизнес просто наслаждался этой системой работы, многие даже гордились ею.
Это было также из-за системы работы 996, что многие редакторы, которые работают сверхурочно, имели возможность увидеть новости сразу.
В редакционной комнате какого-то веб-портала редактор А прочитал новость на американском сайте.
«Объявлен новый тренер сборной США по легкой атлетике. Тот допинговый скандал даже вовлек главного тренера. Похоже, шансы сборной США по легкой атлетике на этот раз невелики. Интересно, какого главного тренера они нашли, чтобы спасти американскую команду», — проговорил про себя редактор А.
На самом деле он не слишком заботился об этой новости, люди в Китае похожи на людей в США. Они не преследуют тренеров так же, как спортсменов. Даже если это тренер не из их страны, никто особо не беспокоился, говоря: а этот парень тренер какой-то чужой страны.
Такая новость не привлекла бы особого внимания даже после перевода, поэтому редактор не планировал переходить по ссылке. Однако, учитывая скандал с допингом, который недавно потряс США, редактор все же щелкнул и открыл новостную веб-страницу из любопытства.
— А? Я ведь не ошибся, правда? Главный тренер сборной США на самом деле китаец! — В шоке громко воскликнул редактор А.
— Что за шум? Я чуть не на!.. — Со стороны донесся жалобный звук. Парень тайком спал, пока его не разбудил крик редактора А. В конце концов, не каждый сотрудник мог принять систему работы 996. Было обычным делом вздремнуть, если не можешь удержаться.
— Ребята, скорее сюда! Подойдите и посмотрите на это! Новый главный тренер сборной США по легкой атлетике на самом деле китаец! — Повторил редактор А.
— Это же фейк, верно? С американским стандартом зачем им нужен иностранный тренер? У них есть тонны исключительных тренеров по легкой атлетике.
— Если вдуматься, то это невозможно. В конце концов, насколько сильна сборная США по легкой атлетике? И насколько сильна наша легкоатлетическая команда? У нас нет и одной десятой их силы! Что дает нам право учить американцев легкой атлетике?
Все думали, что редактор А просто преувеличивает. Некоторые люди подошли, чтобы разоблачить ложь редактора А, но вместо этого обнаружили, что редактор сказал правду.
— Черт, это реально. Это действительно в новостях! — Сказал кто-то.
— Этого же не может быть, да? — Некоторые люди окружили редактора А, в то время как другие начали лихорадочно искать на другом сайте. Некоторые даже зашли на официальный сайт американской легкоатлетической ассоциации. Вся информация, которую они получили, была последовательной.
США — самая сильная легкоатлетическая страна в мире. Могучая сборная США по легкой атлетике на самом деле наняла китайца на должность главного тренера. Для редакторов это была большая новость. Ее можно рассматривать как «приносящее славу нации».
По правде говоря, у многих китайцев все еще присутствовал комплекс неполноценности. Они считают, что всё за границей развито лучше и, следовательно, лучше их. Всё, что говорят иностранцы, казалось лучше, потому что за пределами страны трава всегда зеленее. Таким образом, когда китаец достиг чего-то в развитых западных странах, это рассматривалось как «приносящее славу нации».
Крайнее самоуничижение и ксенофилия, конечно, не поощрялись. Однако что касается легкой атлетики, то США действительно были достаточно развиты и сильны. Ни одна другая страна в мире не могла сравниться с ней. Одно это было неоспоримым фактом.
Итак, бедные редакторы начали очередную сверхурочную смену. Даи Ли, став главным тренером сборной США по легкой атлетике, мгновенно появился в спортивных разделах всех крупных новостных сайтов. Некоторые сайты даже сделали эту новость своим заголовком.
…
Ранним утром в тихом райончике, расположенном в пределах третьего кольца столицы Китая, Пекина, свирепого вида старик с бритой головой шел по изогнутой дорожке, напевая какую-то мелодию.
Старик был бывшим заместителем главного тренера сборной Китая по легкой атлетике, Ли Сюэ. Нынешний Ли Сюэ уже давно начал наслаждаться жизнью на пенсии.
За тихим райончиком находился старый ресторанчик, который Ли Сюэ посещал каждое утро. Он сразу вошел и заказал чашку соевого молока. Он взглянул на свежеподжаренное колечко и сглотнул слюну, но в конце концов заказал чайное яйцо.
— О, старина Сюэ, а почему ты не заказал сегодня жареное колечко? — Спросил кто-то рядом с ним.
— Жареная пища вредна для здоровья, и у меня высокое кровяное давление. Мне нужно поменьше есть вредную пищу. Я ел его вчера, поэтому не осмелюсь есть и сегодня, — Ли Сюэ покорно покачал головой. Позже он взял свое соевое молоко и чайное яйцо, нашел столик и сел.
Ли Сюэ знал всех за столом. Два старика тоже завтракали тут каждое утро. За столом ещё сидел тридцатилетний мужчина, который работает агентом в соседнем агентстве недвижимости. Мужчина был местным жителем.
Как и всегда старики начали сплетничать. А агент по недвижимости начал лазить в своем телефоне вместо того, чтобы присоединиться к ним.
— О, свежие новости! Сборная США сделала китайца своим главным тренером! — Неожиданно объявил агент по недвижимости.
— Чего-чего? Это правда? Американцы настолько сильны, что им не нужно, чтобы мы их тренировали, — воскликнул один из стариков.
— Так говорят в новостях, дядюшка Чэнь, сам посмотри, если не веришь!— Агент по недвижимости передал свой телефон старику.
Старик достал из кармана очки и начал читать эту новость.
— А это действительно правда. Сборная США по легкой атлетике наняла своего первого иностранного тренера, — старик прочитал заголовок новости и сказал: — Посмотрите на фотографию. Этот парень еще молод. Он должен быть довольно удивительным, если он смог стать главным тренером американцев.
— Дай глянуть! — Другой старик схватил телефон, прочитал новости и заговорил с Ли Сюэ: — Старина Сюэ, этот парень лучше тебя. Ты работал всю свою жизнь, но стал всего лишь заместителем главного тренера нашей сборной. Ты даже не стал главным тренером. Посмотри на этого парня, он вдвое моложе тебя, и он уже главный тренер сборной США по легкой атлетике!
По тому как старик говорил можно было с первого взгляда понять, что он из тех, которые любят провоцировать людей, когда есть возможность.
С недовольным видом Ли Сюэ сказал: — Это должно быть фейк! Американский легкоатлетический стандарт настолько высок, что кто-то из нас может стать их главным тренером? На мой взгляд, это должны быть фейковая новость!
— Сам посмотри, если не веришь нам! Эта новость появилась на официальном сайте американской легкоатлетической ассоциации, и там даже есть фотография! — Старик передал трубку Ли Сюэ.
Ли Сюэ с презрением взял трубку, но когда он увидел фотографию Даи Ли в телефоне, его лицо внезапно стало жестким.
В следующую секунду палочки Ли Сюэ упали на пол, и на его глазах выступили слезы.
Как только старик, который только что говорил, увидел, что выражение лица Ли Сюэ изменилось, он ошибочно подумал, что Ли Сюэ расстроился из-за него. Он сразу же сказал: — Старина Сюэ, что с тобой? Я же просто пошутил. У меня слишком длинный язык, и я всего лишь пошутил! Ничего, если я просто извинюсь перед тобой?
Однако слезы все еще катились по щекам Ли Сюэ.
— Старина Сунь, посмотри на себя. Даже не знаешь, когда нужно заткнуться! — Другой старик обвинил его.
— Это не вина старины Сунь, я просто счастлив! — Ли Сюэ вытер слезы с лица. Он указал на фотографию Даи Ли на телефоне и сказал: — Этот парень — мой ученик! Его зовут Даи Ли, и он — мой ученик!
— Что? Он твой ученик?
— Ты серьезно? Старина Сюэ, ну разве ты не великолепен, взрастив главного тренера сборной США!
— Даже главный тренер сборной США — твой ученик. Старина Сюэ, ты крут!
Окружающие люди, которые были более или менее знакомы с Ли Сюэ, немедленно собрались вокруг них.
Даже хозяин заведения подошел к ним. Он посмотрел на фотографию Даи Ли и сказал: — Старина Сюэ, этот твой ученик выглядит очень молодо. Когда ты был примерно в его возрасте, ты только присоединился к национальной команде в качестве тренера, не так ли? Это похоже на то, что ученик превзошел своего учителя, не так ли?
— Да, ученик превзошел учителя! Хорошо, что ученик превзошел учителя! — Ли Сюэ глубоко вздохнул. Однако он чувствовал, что в его сердце все еще есть неконтролируемое чувство.
Глава 504
Чжонгай Сю ушел с должности тренера первой команды на административную должность. Из-за его отличной работы в качестве тренера его карьера шла относительно гладко. В настоящее время он является заместителем директора Главного управления спорта провинции Ханбэй. Провинциальное спортивное бюро считается подразделением ведомственного уровня.
Утром Чжонгай Сю отправился в свой кабинет. Кабинет уже был убран. Горячая вода в раздатчике воды была уже вскипячена. Чжонгай Сю сделал себе чашку растворимого кофе и размешал его ложкой. Аромат кофе заполнил весь кабинет.
Большинство спортивных тренеров в Китае любят пить чай. Большой чайник, наполовину наполненный камелией синенсис, снимал жар и утолял жажду. Его может хватить на целое утро. Однако Чжонгай Сю был другим. Он был тренером по плаванию, поэтому оставался в бассейне целый день. Летом ему не было жарко, а зимой — холодно. Он ненавидел влажность бассейна, потому и выбрал кофе. Он чувствовал, что кофе помогает рассеять эту влажность. Со временем пить кофе вошло в привычку.
В дверь постучали. Чжонгай Сюй крикнул, что стучавшему можно войти. Он увидел, что вошел сам директор.
— Директор! Почему ты здесь? — Чжонгай Сю немедленно встал и поприветствовал его.
— Мне нужно с тобой кое о чем поговорить, — директор не считал себя посторонним в кабинете Сю и быстро приземлился на диван.
— Если я тебе зачем-то понадобился, ты мог бы просто позвать меня. Зачем тебе понадобилось приходить сюда лично? Ну, раз пришел, давай налью тебе чашку чая, — Чжонгай Сю улыбнулся и подошел к раздатчику воды.
Директор шмыгнул носом и сказал: — Ты пил кофе? Это хорошо. Я не хочу чай. Дай мне лучше чашечку твоего кофе.
— Хорошо. Я сделаю тебе, но у меня есть только растворимый кофе, я надеюсь, что ты не возражаешь, — сказал Чжонгай Сю.
— Я не знаю, что это такое. Я обычно пью чай каждый день. Но думаю, будет хорошо попробовать что-то другое, — ответил директор.
Чжонгай Сю приготовил директору чашку кофе. Затем он сел на диван и спросил: — Директор, по какому поводу ты хотел меня видеть?
— В нашей провинциальной команде работал тренер по имени Даи Ли, позже его забрала национальная сборная по настольному теннису. Этот человек был завербован через поиск талантов и был рекомендован тобой. Ты ведь знаком с ним, верно?
— Я рекомендовал Даи Ли. В то время он был очень способным. Я чувствовал, что у него есть талант, поэтому я рекомендовал его в команду. Я слышал, что он уже как два года не часть национальной команды по настольному теннису. Кажется, он уехал в Соединенные Штаты.
Чжонгай Сю на самом деле знал, что Даи Ли управляет тренировочным центром в Соединенных Штатах, но он не был уверен, почему директор спрашивал его об этом. Из-за своей неуверенности он дал несколько двусмысленный ответ. Он не осмеливался признаться, что хорошо знаком с Даи Ли, и не осмеливался сказать, что не знаком с Даи Ли.
Все зависело от того, будет ли директор говорить о чем-то хорошем или о чем-то плохом. Если о чем-то плохом, то Чжонгай Сю сказал бы, что они не поддерживают связь с тех пор, как Даи Ли уехал в Соединенные Штаты. Он будет стараться изо всех сил, чтобы разорвать свои отношения с Даи Ли. А если о чем-то хорошем, то Чжонгай Сю определенно скажет, что у него и Даи Ли близкие отношения. Они были практически братьями.
Он услышал, как директор спросил: — Ты все еще поддерживаешь с ним связь?
Чжонгай Сю тайком наблюдал за выражением на лице директора и обнаружил, что выражение директора было не очень серьезным, а скорее скоро выгорит от нетерпения.
— Я могу связаться с Даи Ли, — ответил Чжонгай Сю. Вместо того, чтобы сказать слова «поддерживаю связь», он сказал: «могу связаться». Это был преднамеренный шаг, чтобы создать себе пространство для маневра.
— Было бы неплохо, если бы ты связался с ним, — директор улыбнулся и продолжил: — Если действительно можешь, то, пожалуйста, пригласи Даи Ли посетить наше спортивное бюро и дать нам пару советов.
— Что? Пригласить его дать нам пару советов? — Чжонгай Сю был потрясен.
— Видимо, ты все еще не знаешь! Наш «старый коллега» теперь главный тренер сборной США по легкой атлетике! Соединенные Штаты — номер один в легкой атлетике, и они наняли его в качестве главного тренера. Он — наша гордость, — сказал директор.
— Ты же не шутишь, верно? — Чжонгай Сю не мог в это поверить, но он знал, что директор не будет шутить с ним по таким вопросам.
«Этот Даи Ли. Я думал, что он отправился в Соединенные Штаты, чтобы открыть большой спортзал, я не получал такие огромные новости о нем!» — Подумал Чжунъи Сюй.
К тому времени Чжонгай Сю уже понял намерение директора. Директор искал Даи Ли, чтобы «заявить о своем родстве»(или заявить о связях с ним). Просить главного тренера сборной США по легкой атлетике стать гостем было явно ценнее, чем просить отечественных тренеров. Это было более круто.
Директор продолжал говорить: — Интересно, следует ли его должность рассматривать как результат нашей успешной системы! Стоит ли нам воспользоваться этой возможностью, чтобы подчеркнуть наш опыт в подготовке тренеров? Мы будем работать усерднее, будем продолжать готовить более талантливых тренеров.
— Старина Сю, поскольку ты тренер, это дело я передаю тебе. Дай мне позже подробный отчет.
— Кроме того, на следующей неделе состоится заседание Главного управления спорта Китая, и я должен доложить об этом на заседании. Между тем, посмотрю, выйдет ли у меня выпросить немного денег.
— Старина Сю, ты свободен на следующей неделе? Если не занят, то давай со мной на заседание. В конце концов, ты же знаешь Даи Ли, если я что-то упущу в своем отчете, ты мне поможешь.
Чжонгай Сю наконец понял намерения директора. Само собой разумеется, что нынешнего финансирования было недостаточно. Директор собирался воспользоваться репутацией Даи Ли и попытаться получить побольше денег.
…
«Пшшшшшш». Комнату наполнил звук открывающейся банки. Чжичжун Гу сделал несколько глотков и глубоко вздохнул.
Его выходка несколько лет назад закрыла ему дверь в национальную команду. Те, кто держит власть, не позволили бы человеку, который имел такое большое влияние на китайскую национальную команду по настольному теннису, снова там работать. Поэтому они назначили Чжичжун Гу на другую работу. Они сказали, что ценят его, но ему не разрешили что-то делать.
Нужно было знать, что Чжичжун Гу лишь за сорок. Он в расцвете сил, но вынужден был уйти в отставку. Такой удар действительно сильно ударил по нему.
За последние два года Чжичжун Гу вошел в мир бизнеса. Он работал над некоторыми проектами с несколькими известными бизнесменами. По крайней мере, ему было чем заняться. Однако мисс Гу знала, что Чжичжун Гу все еще не может выбросить настольный теннис из своего сердца и своих учеников.
Чжичжуна Гу иногда приглашали комментатором на игры по настольному теннису. Конечно, он мог работать только на онлайн-платформе, которая транслирует соревнования по настольному теннису. Нынешняя ситуация Чжичжун Гу сделала так, что телевизионные каналы не смели пригласить его. Тот факт, что бывший главный тренер сборной Китая по настольному теннису комментировал на онлайн-площадке, был иллюстрацией того, как трудно ему было отказаться от настольного тенниса.
Жена Чжичжуна Гу вышла из кухни с тарелкой еды в руке. Она посмотрела на Чжичжуна Гу и, не зная почему, спросила: — Пьешь пиво? Единственный раз в этом году ты притронулся к алкоголю, когда пил с моим отцом на Новый год.
— Я счастлив сегодня! Особенно счастлив! — Тон Чжичжуа Гу показал, что он был взволнован.
В глазах мисс ГУ мелькнула жалость. С тех пор как Чжичжун Гу ушел со своего поста, она редко видела его таким счастливым.
— Почему ты счастлив? — Его жена подошла и села рядом с ним.
— Есть хорошие новости, — Чжичжун Гу достал свой мобильный и протянул его жене. — Посмотри.
— Сборная США по легкой атлетике делает китайца их главным тренером? Это, конечно, новость, — мисс ГУ удивилась, почему ее мужа это волнует, ведь речь шла не о настольном теннисе. Она спросила: — Когда это ты начал уделять внимание легкой атлетике?
— Я не обращаю внимание на легкую атлетику. Но на этого человека я просто не могу не обратить внимание! — Чжичжун Гу указал на фотографию Даи Ли и сказал: — Это Даи Ли. Я откапал его из провинциальной легкоатлетической команды Ханбэй для сборной Китая по настольному теннису. Он работал у нас тренером по физической подготовке.
— Так вот в чем дело! — Теперь мисс Гу поняла, почему ее муж счастлив.
Чжичжун Гу залпом выпил все пиво, оставшееся в банке, и сказал: — После того как я покинул сборную Китая по настольному теннису, моим людям пришлось выбирать между переходом на сторону других команд или уходом из национальной команды. Из-за меня Даи Ли присоединился к национальной команде по настольному теннису, и он тоже пострадал. Его определили в какой-то комитет по применению Тай-Чи. Хе-хе, человека, который имеет возможность быть главным тренером сборной США по легкой атлетике, будто будет заботить здешний комитет по применению Тай-Чи! Просто смешно!
Чжичжун Гу успокоился и сказал: — Я очень рад видеть развитие Даи Ли. Он способный человек, и ему нужна была платформа, чтобы показать свои способности. Теперь, когда он нашел эту платформу, я рад за него!
Мисс Гу слегка нахмурилась. Она знала, что Чжичжун Гу винил себя в течение многих лет. После кризиса того года люди Чжичжуна Гу в национальной сборной Китая по настольному теннису либо отправлены в отставку, либо подавлены. Например, Даи Ли получил повышение, но на самом деле потерял какую-либо реальную власть. Он был назначен в комитет по применению Тай-Чи, чтобы тратить свое время на бесполезную работу.
Чжичжун ГУ всегда чувствовал, что он причина страданий своих коллег. Он чувствовал себя виноватым, потому что ничем не мог им помочь.
Однако Даи Ли стал главным тренером сборной США по легкой атлетике, что даже лучше, чем его место в национальной команде Китая . Это помогло облегчить чувство вины Чжичжуна Гу.
…
На заднем сиденье роскошного автомобиля Чжичэн Хуан доложил Сяо Динтяню содержание своего блокнота.
— Председатель, вот ваш маршрут на сегодня. Видите ли вы необходимость в каких-либо изменениях? — Спросил Чжичэн Хуан.
— Сейчас пока будет следовать ему. Внесем изменения, только если что-то изменится, — ответил Сяо Динтянь.
— Как скажите, — Чжичэн Хуан закрыл блокнот. — Да, есть еще кое-что, о чем я должен вам доложить. Даи Ли стал главным тренером сборной США по легкой атлетике. СМИ сообщают, что он принес славу стране.
— О, я знаю, — безразлично ответил Сяо Динтянь, как будто ему было все равно.
Чжичэн Хуан слегка улыбнулся. Затем он сел как следует и замолчал.
Вскоре после этого машина прибыла к группе Динтянь, и у Сяо Динтяня начался рабочий день.
Перед кабинетом председателя располагалась гостевая. Телохранители Сяо Динтяня сидели на диване, ожидая инструкций. После того как Чжичэн Хуан закончил свои дела, он подошел к дивану и сел. Наконец-то он мог немного расслабиться.
— Помощник Хуан, наш будущий зять стал главным тренером сборной США по легкой атлетике. Он — наша гордость. Теперь СМИ хвастаются им, однако председатель совсем не выглядит счастливым! — Сказал телохранитель.
— Не выглядит счастливым? С какой стати ты говоришь, что директор не выглядит счастливым? — С улыбкой спросил Чжичэн Хуан.
— Я сидел на пассажирском сиденье в передней части машины и, глядя в зеркало заднего вида, заметил, что после того, как ты рассказал директору о новостях, он только ответил и всё. Он совсем не выглядел счастливым, — ответил телохранитель.
— Председатель — это тот человек, который не выражает свои эмоции явно. Он на самом деле взволнован в своем сердце, — сказал Чжичэн Хуан, глядя на дверь кабинета председателя.
Внутри кабинета все обычное достоинство Сяо Динтяня исчезло. Он напевал какую-то песенку, и его тело покачивалось под ее ритм. Вообщем, он выглядел довольным.
Глава 505. Вербовка солдат и покупка лошадей
Университет Теннесси.
Несмотря на то, что сейчас летние каникулы, в кампусе все еще оставалось много студентов.
Летние каникулы для студентов американских университетов были очень насыщенными. Из-за высокой платы за обучение в университетах большинство студентов полагаются на студенческие кредиты, чтобы пойти в университеты. Таким образом, летние рабочие места являются лучшим способом для студентов, чтобы уменьшить их личную финансовую нагрузку. Многие предприятия даже предлагают рабочие места на лето студентам.
Кроме того, многие студенты участвовуют в общественных работах, особенно те, кто заканчивают школу.
Университеты также предлагают летние курсы. Эти типы летних курсов были короткими и, хотя работа была напряженной, можно было быстро заработать немного деньжат.
У студентов, получивших полную стипендию, их летние каникулы были гораздо более приятными. Стипендии для американских университетов включали в себя пособия на проживание, поэтому студентам, получившим полные стипендии, не приходилось беспокоиться о деньгах. Они могли хорошо жить в университете и могли делать то, что хотели во время летних каникул.
Эллис Метт именно такой студент. Он занимался гимнастикой, когда был ещё ребенком, и начал заниматься бегом в средней школе. Тренер обнаружил, что он очень ловкий и имеет отличный контроль, поэтому он перевел его на бег 110 метров с барьерами(или препятствиями). На четвертом году в средней школы Метт выиграл соревнования штата Джорджия по бегу на 110 метров с барьерами. Именно из-за этого университет Теннесси захотел, чтобы он поступил к ним, и они даже дали ему полную стипендию.
Университет Теннесси имел особенную традицию. Среди их выпускников было много известных барьеристов, однако в том же году после поступления в университет Теннесси он побил 24-летний рекорд в беге на 110 метров с барьерами.
Конечно по сравнению со многими уже немолодыми спортсменами Метт еще молод. У него также есть много недостатков, которые распространены у молодых спортсменов. Его техника менее утонченна, ему не хватает опыта крупных соревнованиях, и он не особо последователен в своем выступлении во время соревнований.
В этом году Метт принял участие в отборочных на Олимпиаду. Это было самое заметное соревнование, в котором он участвовал, и результаты оказались неудовлетворительными. Он выбыл в первом раунде.
Очевидно, это не стало хорошей иллюстрацией способностей Метта. Он выступил ужасно, но это было связано с тем, что он молодой спортсмен. Вскоре он почувствовал стыд и стал более решительным. После того как он выбыл на отборочных, он сразу же погрузился в подготовку.
Метт обильно потел на тренировочной площадке. Даже летом он предпочитал не отдыхать. Наоборот, он увеличил свою тренировочную нагрузку.
Метт знал, что пока он бегает и показывает неплохие результаты, его полную стипендию не отзовут. Если он не сможет хорошо выступать, стипендия будет отозвана.
После целого дня тренировок Метт потащил свое измученное тело обратно в раздевалку. Приняв душ, Метт прилег на скамейку в раздевалке отдохнуть.
Товарищ по команде спросил: — Эллис, у тебя есть какие-нибудь планы на вечер?
— Нету, — Эллис покачал головой.
— Я знаю одно местечко, где будет вечеринка. Хочешь сходить со мной? Там, скорее всего, будет много красивых девочек!
Метт колебался несколько секунд и наконец покачал головой. — Я не пойду. Мне сегодня надо хорошенько отдохнуть, так как завтра уменя с утра пораньше тренировка.
— Ты так сильно изматываешь себя тренировками. Похоже, отборочные на Олимпиаду действительно нанесли тебе большой удар! — Товарищ по команде сделал паузу на некоторое время и сказал: — Ты действительно так сильно хочешь присоединиться к национальной команде? Есть только три места и кучу спортсменов в Соединенных Штатах. Хе-хе, я не смотрю на тебя свысока, но это действительно слишком сложно.
Метт сел и сказал: — Я думал, что смогу выйти в полуфинал, но я выбыл в первом же раунде. Я думаю, это произошло потому, что я не приложил достаточно усилий, поэтому я должен удвоить свои тренировки. Чемпионат мира через два года, и я должен присоединиться к национальной команде!
Видя решимость Метта, его товарищ по команде решил утешить его несколькими словами. Товарищ по команде сказал: — Эллис, я думаю, это хорошо, что ты не вошел в национальную команду в этот раз. Ты знаешь о скандале с допингом. Главный тренер национальной команды Себастьян оказался «фармацевтом». Если бы ты попал в национальную сборную, он бы тебя ничему хорошему не научил.
— Многие спортсмены в национальной команде были вовлечены в этот скандал и были вынуждены уйти. Скандал вызвал некоторое негативное внимание. У нынешней сборной низкий моральный дух, у них нет воли к борьбе. Боюсь, что команда ничего не выиграет на Олимпиаде!
— А ещё в новостях упомянули, что легкоатлетическая ассоциация вчера объявила нового главного тренера сборной. Им оказался иностранный тренер. Китаец! Можешь ли ты представить себе китайца в качестве главного тренера сборной США по легкой атлетике? Мы даже не смогли найти квалифицированного тренера! Сборной полный конец.
— Ты уверен, что не ошибся? Китаец-тренер? Неужели легкоатлетическая ассоциация сошла с ума? Если бы это был британский или немецкий тренер, то это ладно, но китаец? Легкоатлетическая команда его страны настолько плоха, что они даже не лучшие в Азии. Неужели все наши американские тренеры исчезли? — Метт не поверил своим ушам.
— Я говорю тебе чистую правду. Сам посмотри, если не веришь мне, — товарищ по команде протянул свой телефон Метту. В нем была статья о том, что Даи Ли взял на себя роль главного тренера сборной США по легкой атлетике.
Метт несколько раз внимательно перечитал новости. Затем он глубоко вздохнул. — Это действительно так!
— Ну что, теперь тебе повезло, что ты не попал в сборную? — Товарищ по команде улыбнулся и сказал: — Так что тебе не нужно так сильно давить на себя. Даже если бы ты присоединился, все могло бы пойти плохо. Перестань постоянно думать о тренировках. Тебе нужно расслабиться и пойти на сегодняшнюю вечеринку.
— То, что ты сказал, имеет смысл. Сборная под руководством китайца-тренера? Даже если меня пригласят в сборную, я не поеду! — Метт фыркнул.
В это время в дверях появился работник. Вместо того чтобы войти в раздевалку, он постучал в дверь и сказал: — Эллис Метт, кое-кто снаружи ищет тебя.
— Хорошо, сейчас подойду, — Метт быстро оделся и вышел из раздевалки с сумкой. Его товарищ по команде следовал за ним по пятам.
Пересекая коридор Метт увидел китайца.
«Это тот человек, который ищет меня? Я не думаю, что у меня есть азиаты-друзья! Подождите, этот человек выглядит несколько знакомо. Где я его раньше видел?» Метт вдруг вспомнил фотографию, которую только что видел в мобильном телефоне своего товарища по команде.
«Это он! Это новый главный тренер сборной США по легкой атлетике. Я сейчас видел его фотографию!»
…
В конце коридора Даи Ли огляделся и осмотрелся. В этот момент Метт направился к нему.
Даи Ли увидел его и подождал, пока он подойдет ближе, прежде чем спросить: — Ты Эллис Метт?
— О, да! — Метт выглядел очень удивленным.
— Привет. Меня зовут Даи Ли, я новый главный тренер сборной США по легкой атлетике. Я хотел бы узнать, заинтересован ли ты представлять США на этой Олимпиаде?
«Он действительно пришел пригласить меня!» Метт вдруг стал нем, как пень.
Глава 506. Тренер Логан
Всего несколько минут назад Метт обсуждал со своим товарищем по команде, что новый главный тренер сборной США — китаец. Его тон был полон презрения, как и его слова. Он даже поклялся, что если тренер лично пригласит его в команду, то он откажется присоединиться.
Однако это было до того, как Даи Ли действительно появился перед ним. Его даже пригласили в национальную команду. В этот момент Метт был искренне ошеломлен. Он чувствовал, что вселенная рухнула на него.
Главный тренер сборной США приехал, чтобы лично пригласить его присоединиться к команде. Что Метт должен был сделать?
Только идиот отвергнет это предложение.
— Тренер Ли, вы сказали, что я могу присоединиться к национальной команде? Я смогу принять участие в Олимпиаде? — Голос Метта дрожал от волнения.
— Да, если ты конечно не против, — спокойно ответил Даи Ли.
— Я согласен! Конечно, я готов! Я очень хочу! — Без колебаний ответил Метт.
Его заявление о том, что он «не пойдет, даже если его лично пригласят» всего несколько минут назад, было давно забыто. Хвастовство было действительно забавным, и преувеличение вещей определенно могло заставить вас казаться крутым, но когда дело дошло до определенной точки, Метт все еще был очень честным. Ему было наплевать на неловкость в присутствии друзей, и он тут же согласился.
Любой спортсмен, который говорил, что не хочет вступать в сборную или не хочет участвовать в Олимпийских играх, на 100% лгал. По правде говоря, то, что Метт сказал ранее, было просто кислым виноградом. Когда перед ним появилась возможность присоединиться к сборной США и принять участие в Олимпийских играх, он ни за что не захотел отказываться.
Эллис Метт — спортсмен с талантом уровня А+, который выбыл в первом раунде. В профессиональных глазах Даи Ли выступление Метта в тот день было невыносимым зрелищем. Он совершил множество ошибок, с которыми не стоит связывать профессиональных спортсменов.
Даи Ли считал, что то выступление не показало его истинной силы. Метт расплачивается за свою молодость. Он определенно мог бы бежать быстрее. Даи Ли даже считал, что с талантом и способностями Метта, если он выступит лучше, не будет удивительно, если он выиграет золотую медаль.
Именно по этой причине Даи Ли лично отправился пригласить Метта.
Даи Ли получил право и полномочия выбирать спортсменов самостоятельно, и у него уже была идея относительно спортсменов, которых он хотел выбрать. Однако разрыв между сборной США был действительно слишком велик, и Даи Ли не знал, как разделить себя надвое. Поэтому для него было невозможно лично пригласить каждого спортсмена. Для большинства спортсменов Даи Ли отправил пригласительные письма от имени национальной сборной США по легкой атлетике. Что касается спортсменов, которых Даи Ли считал самыми важными, он лично отправился к ним, чтобы убедиться, что они присоединятся к сборной США по легкой атлетике.
…
Университет штата Орегон, расположенный в городе Юджин, является известным спортивным учреждением в Северной Америке. Он славится как футболом, так и легкой атлетикой. Среди делегатов и представителей предыдущей сборной США десять из них были выпускниками Орегонского университета. Сборная США по легкой атлетике состоит примерно из 150 человек, что означает, что пятнадцатая часть спортсменов в команде была выходцами одного и того же университета. Нужно иметь в виду, что в США есть много исключительных университетов, и конкуренция между ними очень жесткая. Более того, США имеет долгую спортивную историю и огромное количество отличных спортсменов. Соотношение один к пятнадцати очень впечатляет.
Главного тренера Орегонского университета звали Логан. Он проработал два срока в качестве главного тренера национальной сборной США по легкой атлетике и, следовательно, считался опытным и квалифицированным тренером по легкой атлетике.
Не так давно, когда разразился скандал с допингом, американская легкоатлетическая ассоциация связалась с ним и пригласила его стать главным тренером, надеясь, что он поможет им переломить ситуацию. К сожалению, они были отвергнуты. Логан понимал, что нынешняя сборная США обречена. Такой человек, как он, который дорожит своей репутацией, не имел ни малейшего желания считаться «неудачником» до своей пенсии.
В этом году Логану уже больше 70 лет. Он некоторое время жил в Англии, поэтому имел привычку пить чай после обеда. Из-за этого всякий раз, когда наступало время послеобеденного чая, у легкоатлетической команды был перерыв. Тренеры и спортсмены останавливались, когда Логан заваривал себе чашку черного чая, приносил десерты и наслаждался послеобеденным чаем.
Сегодня вкус десертов пришелся Логану по душе. Он откинулся на спинку дивана с сияющей улыбкой на лице. Он был спокоен и выглядел вполне удовлетворенным.
Неподалеку несколько тренеров, которые были его подчиненными, обсуждали интересные события, произошедшие в последнее время.
— Кто бы мог подумать, что легкоатлетическая ассоциация в конце концов выберет китайца-тренера. Неужели так трудно найти американца-тренера?
— В точку! Это может быть худшее решение в истории для легкоатлетической ассоциации.
— Кто знает, не подкупил ли китаец-тренер кое-кого из ассоциации? Я слышал, что этот китаец очень богат. У него есть сеть тренировочных центров по всему Лос-Анджелесу.
— Я лично не думаю, что у этого китайца-тренера действительно есть то, что нужно. Если вы спросите меня, было бы лучше, если бы вы пошли и стали главным тренером!
— Хе-хе, ты тоже стал бы лучшим выбором, чем он!
— Любой стал бы лучшим выбором, чем он!
Все смеялись без страха и сдержанности.
Однако на лице Логана не было и следа улыбки. Он кашлянул один раз, остановив дискуссию на полпути. Затем он спросил их: — Почему вы, ребята, не используете свои мозги и не думаете? Если бы у этого китайца-тренера действительно не было никаких навыков, осмелился бы он взять на себя невозможное, то есть сборную США по легкой атлетике?
Все посмотрели на тренера Логана.
Тренер Логан продолжил: — У него есть несколько тренировочных центров в Лос-Анджелесе, и он довольно авторитетен. Ни у кого из вас нет тренировочных центров, верно? Кроме того, первым легкоатлетом, которого он тренировал, был тот самый «воин клинка» Бэррон. Я не думаю, что кто-то из вас сможет заставить человека, потерявшего обе ноги, бегать быстрее обычного человека. Или сможете?
— Может быть, ему повезло и это совпадение, — сказал кто-то.
— Совпадение? Когда Ирвин вернулся, у него было так много уважаемых тренеров на выбор, но он выбрал его. Это тоже совпадением? Вы действительно думаете, что спортсмен уровня Ирвина — идиот? Пошел бы он и выбрал тренера без навыков? — Возразил Логан.
Все молчали.
Затем Логан сказал: — Перестаньте всегда думать, что вы умнее, и не критикуйте других, не используя свой мозг! Он достиг большего, чем вы, ребята, и это означает, что у него есть навыки, которых у вас нет. Если бы у вас были такие навыки, вы могли бы достичь того же, что и он. Вы должны научиться видеть навыки других людей и перестать постоянно смотреть на их слабости! Считая всех остальных в мире идиотами, это не сделает вас умнее.
В этот момент вошел сотрудник из управления и сказал: — Тренер Логан, кто-то ищет вас снаружи. Он утверждает, что является новым главным тренером сборной по легкой атлетике.
— Это китаец-тренер? Какие у нас гости… — Логан встал, приводя в порядок рубашку. — Впустите его!
Глава 507. Не простой тренер
Даи Ли вошел в комнату и увидел тренера Логана. Они поприветствовали друг друга и направились по своим местам. Затем Логан начал разговор: — Тренер Ли, могу я узнать цель вашего визита?
— Я здесь, чтобы набрать спортсменов для национальной команды, — пока Даи Ли говорил, он вытащил список имен и передал его Логану. После чего он сказал: — Пять спортсменов из этого списка в настоящее время обучаются в университете штата Орегон, а ещё они являются вашими учениками. Я надеюсь пригласить их в сборную США по легкой атлетике.
Логан взял список и просмотрел имена. Выражение его лица вдруг стало серьезным.
— Тренер Ли, на чем вы основываете свой выбор этих пяти спортсменов? Насколько я знаю, их выступления на отборочных были ужасными. Судя по результатам, шансов попасть в сборную у них нет. Над ними не одно и не два имени, — сказал тренер Логан.
— Этот список не был составлен по результатам отборочных. Эти пять спортсменов — спортсмены, которые, как я считаю, не должны подвести, — сказал Даи Ли.
— Но по правилам сборной спортсмены должны отбираться в соответствии с их результатами на отборочных, — выражение лица Логана стало еще более торжественным. Затем он продолжил: — Тренер Ли, я ошибаюсь, или вы свободны выбирать спортсменов самостоятельно?
— Именно так, — кивнул Даи Ли.
Выражение лица тренера Логана заметно расслабилось, и на его лице появилась непредсказуемая улыбка. — Тренер Ли, я полагаю, что это стало условием того, что вы возглавите сборную США, я прав?
— Совершенно верно. Из-за временных ограничений мне нужна кое-какая автономия. Если я этого не сделаю, я даже не смогу получить нужное количество, необходимое для команды, — заявил Даи Ли.
Логан потряс список с именами пяти спортсменов в руке и спросил: — Кто рекомендовал этих спортсменов?
— Мне никто их не рекомендовал, — сказал Даи Ли.
— Тогда как же вы пришли к решению отобрать этих пятерых из огромной толпы спортсменов? Как я уже сказал, их результаты и выступления во время отборочных были не очень, — сказал Логан.
— Я видел их выступления во время отборочных. Тем не менее, я считаю, что у них есть все необходимое, чтобы представлять США на Олимпийских играх. Что касается их результатов на отборочных, я считаю, что эти спортсмены не показали все свои возможности, — сказал Даи Ли.
Тренер Логан глянул на Даи Ли со слабой улыбкой на лице.
Логан не поверил Даи Ли, что их никто не рекомендовал. Однако Логан полностью согласился с последними словами Даи Ли о том, что пять спортсменов обладают навыками и силой, чтобы представлять США и участвовать в Олимпийских играх.
Пять спортсменов из списка были обучены лично Логаном. Никто не знал их возможностей и сильных сторон лучше, чем Логан. Он также когда-то был главным тренером сборной США по легкой атлетике, и, по его оценкам, пять спортсменов были действительно достаточно сильны, чтобы присоединиться к сборной США.
Однако бывают случаи, когда человек спотыкается. Бывают времена, когда спортсмен находится не в лучшей форме, и все пять спортсменов не показали всё своё мастерство во время отборочных. Из-за этого они даже не попали в финал.
Подобные ситуации были распространены в каждом отборочном национальной команды. В конце концов, все решилось в одной гонке. Даже лучший спортсмен может упасть в отборочном. Обладатель мирового рекорда может не пройти отборочные в США. Поэтому, конечно, это было нормально для более среднего спортсмена потерпеть неудачу.
Однако больше всего Логана удивило то, что Даи Ли лично приехал сюда, чтобы отобрать этих пятерых спортсменов… Было очевидно, что он знает, насколько силен каждый из них. Логан никогда бы не поверил, что это совпадение.
«В отборочных участвовало много спортсменов. Чтобы отобрать эту пятерку из всех этих участников, этот Даи Ли не является нормальным тренером!» Как только Логан подумал об этом, его любопытство к Даи Ли вспыхнуло. Он хотел получить шанс испытать Даи Ли.
— Мой послеобеденный чай почти закончился, — Логан взглянул на часы и спросил: — Тренер Ли, вы не хотите посмотреть мои тренировки?
— Для меня это будет большая честь! — Даи Ли кивнул, соглашаясь.
…
Орегонский университет располагается в городе Юджин. А легкоатлетическая команда Орегонского университета на уровень выше легкоатлетических команд других университетов. Независимо от того, были ли это средства, уровень тренеров или талант спортсменов, университет Орегона — один из лучших.
— Тренер Ли, что вы думаете об этой молодежи, — спросил тренер Логан с яркой улыбкой.
— Они довольно хороши, и все это благодаря вашей замечательной тренерской работе, — вежливо сказал Даи Ли.
Тренер Логан не был удовлетворен ответом Даи Ли. Он продолжал настаивать. — Тренер Ли, вы главный тренер сборной США по легкой атлетике. Если бы вы могли дать этим молодым людям парочку советов, они бы пришли в восторг.
Логан не стал дожидаться ответа Даи Ли. Он махнул рукой помощнику тренера, стоявшему рядом с ним. Помощник тренера все понял и сразу же забрал несколько спортсменов с тренировочной площадки.
«Он что, разыгрывает передо мной спектакль? Или он испытывает меня?» Хоть Даи Ли еще не раскусил мысли Логана, он знал, что его противник уже кинул свою карту. Не было никаких причин, по которым Даи Ли не должен был сдавать свою карту.
В этот момент все остальные тренеры прекратили свою работу и собрались вокруг. Они хотели посмотреть, какие именно трюки припрятал в рукаве новый главный тренер сборной США Даи Ли. Ещё они хотели увидеть, как Даи Ли выставит себя дурачком.
Даи Ли посмотрел в сторону первого спортсмена и одновременно запустил детектор.
— Ты не так давно повредили бедро, верно? Ты еще не полностью восстановился, но уже приступил к интенсивным тренировкам. Это не хорошо, так как это может привести к еще более серьезной травме, которая может разрушить твою карьеру. Ты еще молод, так что у тебя еще есть время. Советую тебе: уменьшить тренировочную нагрузку и выполнять более реабилитационные тренировки, которые помогут твоему восстановлению, — сказал Даи Ли первому спортсмену.
— Как он узнал, что Джим получил травму несколько дней назад? — Окружающие тренеры все глазели на Даи Ли, потрясенные.
Затем тренер Логан прямо спросил: — Джим, твоя нога еще не полностью зажила?
— Ну, доктор сказал, что почти, но я чувствую, что все в порядке… — слабо ответил спортсмен.
— Ты чувствуешь, что все в порядке? Ты доктор? — Тренер Логан холодно хмыкнул и сказал: — Сейчас ты прекратишь тренироваться и побежишь к доктору команды на обследование. Я запрещаю тебе возвращаться к тренировкам, пока не увижу заключение от доктора.
Затем Даи Ли посмотрел на второго спортсмена.
— Ты когда-то вывихнул плечевой сустав, не так ли? — Спросил Даи Ли.
— Откуда вы знаете? — Тут же спросил спортсмен. — У меня как у Джима? И я еще не полностью восстановился? Сейчас, когда я бросаю копье, я чувствую странность в плече. Я всегда чувствую, что не могу использовать всю свою силу.
Даи Ли покачал головой: — Нет. Ты сейчас отличаешься от того спортсмена. Ты полностью восстановился. Однако ты не чувствуешь, что полностью восстановился. Если быть более точным, ты физически в порядке, но психологически ты еще не восстановился. Ты боишься, что твое плечо снова получит травму, поэтому подсознательно не решаешься полностью использовать свою силу. Я предлагаю тебе посетить психолога и походить к нему на консультации.
Затем Даи Ли посмотрел на третьего спортсмена, который является прыгуном в длину.
Прежде чем Даи Ли заговорил, третий спортсмен сказал первым: — А я никогда не получал травмы.
— Я знаю, что ты никогда не получал травмы, но твоя техника нуждается в улучшении. В старших классах тебе удавалось побеждать своих соперников за счёт твоего физического преимущества и природного таланта. Тем не менее, в университете, хоть и твое тело все еще дает тебе некоторое преимущество, если ты действительно хочешь стать конкурентоспособным профессиональным спортсменом, твои природные способности тебе не помогут. Тебе нужна получше техника, — сказал Даи Ли.
— Но я считаю, что моя техника ни чего такая, — сказал спортсмен с несчастным видом.
— Неужели? Я только что видел твою тренировку. У тебя есть 11 областей в твоей технике, которые нуждаются в улучшении. Первая… — начал подробно объяснять Даи Ли.
Даи Ли потратил около пяти или шести минут, говоря о слабостях этого спортсмена. К этому времени окружающие замолчали. Все они с недоверием поглядывали на Даи Ли.
Что касается этого спортсмена, то он не только был поражен, но и явно горевал. Он действительно думал, что хороший прыгун в длину. Теперь же, после комментариев Даи Ли, он осознал, что на самом деле ничего не стоит.
«Как такое вообще возможно? Он только мельком взглянул на этого парня. Откуда он знает столько подробностей? Он говорил так, как будто он тренировал спортсмена в течение нескольких месяцев. Возможно ли, что кто-то из моих тренеров слил ему информацию заранее?» Тренер Логан подсознательно посмотрел на своих подчиненных. Потрясенное выражение их лиц ясно говорило о том, что никто из них не слил никакой информации Даи Ли.
«Это не может быть утечка информации. Ни один из моих тренеров не имеет возможности обнаружить все те 11 областей, которые только что выделил Даи Ли».
«Может быть, этот Даи Ли действительно узнал о них сам? Открыв так много только за короткое наблюдение, как это возможно? Я в это не верю».
В этот момент Даи Ли повернулся к четвертому спортсмену. Четвертого ученика мгновенно охватил страх.
Иметь слабости, не говоря уже об 11 своих слабостях, отмеченных перед таким количеством людей, конечно, не было приятным опытом.
…
После более чем десяти минут тренер Логан был убежден Даи Ли. Даи Ли дал советы каждому спортсмену. Некоторые из недостатков, отмеченных Даи Ли, даже сам тренер Логан никогда не замечал.
«Неудивительно, что он смог открыть кучу тренировочных центров в Лос-Анджелесе. Одни только его острые наблюдательные навыки не имеют себе равных. Исходя из этого, он намного лучше меня». Тренер Логан не мог не признать, что Даи Ли намного лучше его, бывшего главного тренера сборной США по легкой атлетике. У него пропало желание испытывать Даи Ли.
Взгляд Даи Ли обратился к высокому атлету, стоящему перед ним.
Это был белокожий человек, рост которого превышал 1,90 метра. У него были светлые волосы, голубые глаза и очень четкие черты лица. Он, несомненно, считался красивым парнем.
Однако выражение лица Даи Ли застыло, когда он врубил детектор на этом спортсмене.
«Способностей у этого парня: 800. Уровень этого молодого спортсмена уже близок к чемпионату мира. Что еще более важно, его талант уровня S, то есть он способен побить мировые рекорды! Кто этот парень? Тренер Логан действительно имеет такой скрытый талант в своих рядах! Если я потренирую этого парня месяцок, он сможет побороться за золотую медаль».
Пока Даи Ли размышлял, он спросил: — Тренер Логан, как зовут этого спортсмена?
«Даи Ли заметил Мюллера!» — Подумал Логан. После чего он ответил: — Его зовут Мюллер, Франц Мюллер. Он — прыгун с шестом.
«Франц Мюллер?» Даи Ли глубоко задумался и сказал: — Я не думаю, что видел это имя в списке спортсменов, которые участвовали в отборочном. Разве он не принял участие в отборочном?
— Его мама попала в автомобильную аварию во время отборочных на Олимпиаду, поэтому он не участвовал в нем, — ответил тренер Логан.
— Значит, его результат достиг Олимпийского стандарта уровня А? — Нетерпеливо спросил Даи Ли.
— В начале этого года он достиг олимпийского стандарта уровня А, — ответил Логан.
Лицо Даи Ли внезапно просветлело. Логан добавил: — Родители Мюллера оба немцы, и он родился в Германии. Он вырос там, а живет он в США, как только поступил в старшую школу.
— Значит, он немец? — Даи Ли внезапно стал выглядеть разочарованным. Немец не мог представлять сборную США на Олимпийских играх.
— У него есть как немецкое гражданство, так и американское, — ответил Логан.
США — страна, которая допускает двойное гражданство. Хотя нет специального закона, посвященного вопросу двойного гражданства, политика США допускает это. Однако правительство всегда утверждало, что оно не поощряет этого. Что касается Германии, то она начала признавать двойное гражданство только в 2002 году.
— Я предполагаю, что он не присоединился к сборной Германии, верно? — Тут же спросил Даи Ли.
— Верно, — Логан кивнул и сказал: — Его отец — автоинженер, и их семья переехала в США несколько лет назад. Все они даже получили гражданство США. Мюллер уже несколько лет не возвращался в Германию.
— То есть он может представлять США на Олимпийских играх! — Лицо Даи Ли снова озарилось волнением. Затем он сказал: — Тренер Логан, нужно добавить еще одно имя в список. Франца Мюллера, я хочу его в сборную!
…
Тренер Логан лично проводил Даи Ли до главных ворот Орегонского университета.
— Тренер, а вы очень высокого мнения об этом китайце-тренере. Мы уже давно не видели, как вы лично провожаете кого-то до ворот, — саркастически сказал помощник тренера рядом с ним.
— Этот тренер Ли не простой человек! — Логан улыбнулся. — Внезапно я почувствовал, что у нынешней сборной США по легкой атлетике все еще есть проблеск надежды.
Глава 508. До начала Олимпийских игр остается один месяц.
Американская легкоатлетическая ассоциация.
Фрей постучал в дверь и вошел в кабинет генменеджера ассоциации легкой атлетики Уильямса.
— Уильямс, недавно мы получили несколько писем. Это от некоторых спортсменов и болельщиков, которые ставят под сомнение справедливость нашего метода отбора спортсменов на Олимпийские игры, — сказал Фрей.
— Они все нацелены на тренера Ли, не так ли? В конце концов, мы ожидали этого. До него мы отбирали спортсменов на основе их результатов в отборочных. Таким образом, даже когда спортсмены не были отобраны, это было связано с отсутствием у них навыков. Им не на что было жаловаться, — слегка вздохнул Уильямс. Затем он продолжил: — Однако мы нарушили это правило. Вполне разумно, что нас будут критиковать.
— Но среди них есть три письма с жалобами. Жалующиеся спортсмены думают, что спортсмены, выбранные Даи Ли, не так хороши, как они. Их результаты в отборочных были хорошими, но Даи Ли не выбрал их. Вместо них были отобраны спортсмены, которые выбыли в первом и втором раунде отборочных и присоединились к национальной команде, — продолжил Фрей.
— Если бы меня толкнули вниз по иерархической лестнице спортсмены, которые выступили хуже, чем я, я бы тоже расстроился. Тем не менее, выбывание в первом раунде отборочных не означает отсутствие способностей. Я уверен, что ты хорошо осведомлен о слабости нашей системы отбора, — Уильямс издал смешок и добавил: — Прямо как в черную пятницу. Ты составил огромный список покупок и стоишь перед всеми в очереди. Ты можешь быть первым, кто бросится в торговый центр, чтобы купить то, что хотел, но это не значит, что ты самый большой клиент торгового центра. Возможно, кто-то не пришел рано, как ты, не встал в очередь рано, как ты, и не хотел быть первым, чтобы броситься в торговый центр, но он купил предмет, который стоит 100000 долларов, в то время как ты купил только предметы стоимостью в несколько тысяч долларов. В этом случае, конечно, торговый центр предоставил бы ему особые услуги.
— Уильямс, я понимаю, что ты имеешь в виду. Однако в одном из писем с жалобами упоминается спортсмен, который даже не участвовал в отборочном, но все равно был выбран Даи Ли в национальную команду. Я думаю, что это может быть немного чересчур, — сказал Фрей.
— Есть такой спортсмен? — Уильямс нахмурился.
— Я немного копнул. Даи Ли никогда не ссылается на результаты отборочных спортсменов. Он отправился прямо в университет и встретился со спортсменами и тренерами университета, чтобы сказать спортсменам, что они были отобраны в национальную сборную. При всем уважении, но у меня странное чувство по этому поводу. Я не понимаю, что он использует в качестве основы для отбора спортсменов. Я думаю, что он выбирает их исходя из своих личных предпочтений. Тренер не должен так себя вести. Он больше похож на скаута, ищущего суперзвезд! Нам нужны отличные спортсмены, а не суперзвезды, — недовольно сказал Фрей.
— Это действительно похоже на обоснованную жалобу, если это так. Но мы дали Даи Ли полномочия выбирать спортсменов. Поэтому, как бы он их ни выбирал, мы не должны вмешиваться. А ты как думаешь? — Возразил Уильямс.
— Я беспокоюсь, что СМИ будут использовать это как возможность. Это может навредить нам. Скандал с допингом, уже навредил нам, ассоциации легкой атлетики. Мы не можем быть вовлечены в очередной скандал, — сказал Фрей.
— Средства массовой информации действительно доставляют проблемы, — хотя Уильямс сказал это, он все еще улыбался. Затем он сказал: — Ты забыл, почему мы выбрали Даи Ли, китайца-тренера? Нам нужно только, чтобы он взял на себя ответственность. Нам нужно, чтобы он взял вину на себя. Так что если СМИ действительно придут, мы просто скинем всё на него.
…
Третья тренировка сборной США по легкой атлетике.
В раздевалке можно было увидеть несколько новеньких. Все они были спортсменами, которых завербовал в национальную команду Даи Ли.
Новенькие с нетерпением ждали предстоящей поездки национальной команды. Изначально у них не было возможности принять участие в Олимпиаде, но теперь их выбрал Даи Ли, и это было так же удачно, как выиграть в лотереи.
Однако другие спортсмены были не столь оптимистичны, как они. За три тренировочных сбора произошло три смены главного тренера. Спортсмены постарше были встревожены, чувство паники в сердцах многих из них распространялось и на других.
— На этом сборе у нас появился новый главный тренер. Кто знает, как долго этот парень продержится. Я помню последнего, Риверса. Он ушел примерно на полпути. Я слышал, что ещё до окончания сборов он подал заявление об уходе в легкоатлетическую ассоциацию, — сказал кто-то.
— Я думаю, что этот новый главный тренер тоже долго не продержится. В новостях сказали, что он китаец. Это значит, что он первый в истории иностранный главный тренер сборной США по легкой атлетике. В нашем нынешнем состоянии большинство американских тренеров не могут нам помочь, не говоря уже об иностранном тренере! — Сказал кто-то другой.
— У меня, к примеру, нет причин доверять китайцу-тренеру. Китайцы умеют играть в настольный теннис, но легкая атлетика? У них еще нет того, что нужно, — сказал третий человек.
— Если все думают, как вы, то новый тренер действительно не продержится долго. Предыдущий тренер, Риверс, был точно таким же. Он не смог завоевать доверие спортсменов, так что единственным вариантом для него оставалось свалить! — Заявил человек, выступавший ранее.
В этот момент сзади раздался другой голос: — Девон и Лок, я знаю, что вы, ребята, ищите ошибки и что вам нравится создавать проблемы, но я предупреждаю вас, уважайте нового тренера, тренера Ли.
«Кто посмел так со мной разговаривать!» Девон был явно раздосадован. Он обернулся и увидел Джимми Ирвина, который стоял и холодно смотрел на него.
«Это Джимми!» Девон вдруг испугался, даже его поза заметно опустилась.
Хотя Девон был немного придирчив, он знал, кто был боссом в нынешней сборной США.
— Джимми, ты знаешь нового тренера? — С улыбкой спросил Девон. Он хотел изменить неловкую ситуацию.
Ирвин холодно кивнул и сказал: — Новый тренер, тренер Ли, мой нынешний тренер. Поэтому я надеюсь, что каждый из вас не причинит ему неприятностей. Создавать проблемы для него — значит создавать проблемы и для меня.
— Намотал на ус. Мы поняли! — Девон быстро кивнул. В этот момент, как бы он ни был недоволен в душе, внешне он повиновался.
Предупредив нескольких нарушителей спокойствия, Ирвин вернулся к своему шкафчику.
«Нынешняя сборная США уже давно потеряла весь свой боевой дух. Тренер Ли, это всё, что я могу для вас сделать».
…
Даи Ли никогда не возглавлял национальную команду, которая состояла из более чем 100 человек.
Однако, пока Даи Ли был в Китае, он работал в китайской национальной команде, и он долгое время работал рядом с Ли Сюэ. Тогда Ли Сюэ был только заместителем главного тренера. Тем не менее, он отвечал за ежедневную работу и подготовку национальной команды, и пока Даи Ли следовал за Ли Сюэ, он получил много знаний.
Спортсмены в США, как правило, — каждый сам за себя. Сборная США всегда формировалась наспех перед престижными соревнованиями. Таким образом, время для совместных тренировок у американских спортсменов было недостаточно. Слегка авторитетные спортсмены получают индивидуальные тренировки у известных тренеров, а спортсмены высокого уровня даже нанимают команду для их обслуживания.
Что касается спортсменов в Китае, то они тренируются вместе на разных уровнях тренировочных команд. В тот момент, когда они войдут в национальную команду, они будут тренироваться на тренировочной базе национальной команды. Там часто даже проходят групповые и полевые тренировки, где они набирают выдающихся спортсменов провинциальной команды. Так что у спортсменов в Китае практически все их тренировки проходят в тренировочных лагерях. Поэтому, просто глядя на их опыт с тренировочными лагерями, 100 американских тренеров не могли доставить Даи Ли проблем.
С точки зрения количества людей, которых у них есть, сборная США по легкой атлетике имеет больше всего в мире. К Олимпиаде другие страны не могли собрать столько спортсменов, которые в силах достичь олимпийского стандарта уровня А, поэтому они могли отправить столько, сколько могут. Привести такое количество спортсменов на соревнования было фактически суровым испытанием для главного тренера.
Однако Даи Ли не беспокоился об этом, он был уверен в себе. Когда он был в Китае, будь то в национальной сборной или провинциальной команде, он имел дело с большим количеством спортсменов, чем это. Например, в провинциальной молодежной команде под руководством Даи Ли были сотни спортсменов. Трудность управления той группой была сопоставима с трудностью управления всей олимпийской командой США.
Кроме того, Даи Ли также имел опыт участия в Азиатских играх. На Азиатские игры сборная Китая по легкой атлетике отправила более ста спортсменов. Число не сильно отличалось от сборной США по легкой атлетике.
Даи Ли сидел в кабинете один, держа в руке список олимпийских соревнований по легкой атлетике. Он тщательно разглядывал его.
«С моим опытом у меня не должно быть никаких проблем с этим сбором. Самое главное — это результат. Без достаточно хороших результатов не имеет значения, был ли я потрясающим главным тренером. Не говоря уже о том, что в настоящее время я возглавляю сборную США по легкой атлетике, самую сильную в мире легкоатлетическую команду. Мне нужно добиться лучших результатов в мире. Все остальное подразумевает неудачу».
«На последних Олимпийских играх США последовательно смогли получить около 10 золотых медалей, 10 серебряных медалей и 10 бронзовых медалей в легкой атлетике. Это действительно демонстрирует общую силу сборной США. Если включить эстафеты, то общее количество соревнований в олимпийской легкой атлетике составляет 47, а это значит, что всего будет 47 золотых медалей и 141 медаль. Около четверти из них должны быть выиграны командой США. Они определенно заслуживают того, чтобы их называли страной номер один в мире легкой атлетики».
«Но нынешняя сборная США была затронута скандалом с допингом. Они потеряли половину своих золотых медалистов, поэтому количество завоеванных медалей будет уже меньше. Есть только четыре соревнования, в которых мы уверены, что можем выиграть: мужской спринт на 400 метров, женский спринт на 400 метров, мужская эстафета 4х400 и женская эстафета 4х400. Среди легкоатлетических соревнований США имеют наибольшее преимущество в спринте на 400 метров. Не должно стать проблемой сохранения этих четырех золотых медалей».
«Нам все еще не хватает десяти золотых медалей. Самый быстрый человек в мире, Киттель, уже ушел в отставку. Хотя общая сила Ямайской спринтерской команды снизилась, их все равно не стоит недооценивать. Когда дело доходит до мужского спринта, с небольшим везением Александр на 100-метровке должен быть в состоянии получить нам золотую медаль. У Шона Форда тоже есть шанс получить золото на дистанции 200 метров. В женской команде две самые быстрые женщины Ямайки примут участие в Олимпийских играх, поэтому они являются двойной страховкой ямайцев. Похоже, женская сборная может в лучшем случае побороться за бронзовую медаль.
«Однако мы можем попытаться побороться за две золотые медали в эстафете 4х100. Что важно в эстафетах — это сотрудничество, хорошая передача палочки может сэкономить до 0,1 секунды, а три успешных передачи равны 0,3 секунды. В соревнование мирового класса, как это, 0,3 секунды может решить победу. У меня все еще есть штука, называемая неразрывной железной цепью. Когда речь заходит о сотрудничестве в эстафетах, мы должны быть чуть лучше других команд».
«Что касается бега на средние дистанции у мужчин, то африканские страны намного сильнее. Кения, Алжир, Марокко являются лучшими на средних дистанциях. Что касается женского бега на средние дистанции, то силу России не стоит недооценивать. Первоначально сборная США могла бы побороться за медаль, но из-за последствий скандала с допингом, их лучший бегун на средние дистанции не сможет принять участие. Похоже, что шансы на медаль в беге на средние дистанции кажутся ничтожными».
«Бег на длинные дистанции и марафон. В обоих из них всегда доминировали африканские страны. Эфиопы и кенийцы, скорее всего, возьмут все медали. Мы можем быть довольны, просто участвуя в них».
«Что касается барьеров и полосы препятствий, мы можем побороться в них. Эллис Метт на дистанции 110 метров с барьерами обладает талантом уровня А+. Однако в настоящее время он все еще находится на некотором расстоянии от олимпийского чемпиона. Я должен сосредоточиться на его подготовке».
«Прыжки в длину и тройной прыжок всегда были сильной стороной сборной США. Хотя несколько из самых лучших атлетов были вовлечены в скандал с допингом, их замена все еще очень сильна. Они в состоянии будут побороться за золотые медали после некоторых специальных тренировок».
«Прыжки в высоту и прыжки с шестом. Хотя сборная США не слаба, сборная России явно лучше. Тем не менее, в университете штата Орегон я нашел неплохой талант. Франц Мюллер, прыгун с шестом с талантом уровня S, безусловно, принесет нам неожиданные результаты. Я возьму у русских хотя бы одну золотую медаль».
«Метательные соревнования. Страны Восточной Европы и Германия занимают твердую позицию. Сила славян несравнима, так что даже афроамериканцы не могут сравниться. Однако в сборной США тоже есть несколько славянского происхождения спортсменов, поэтому они должны быть в состоянии побороться за медаль».
«Соревнования по спортивной ходьбе не только подчеркивают индивидуальные возможности спортсмена, но и выбор тактики важен. Сила спортсменов в спортивной ходьбе сборной США неоспорима, но если они хотят чего-то добиться, главное — выбрать правильную тактику. Перед гонкой мне придется хорошенько присмотреться и изучить тактики в спортивной ходьбе».
«Мужское десятиборье и женское семиборье можно рассматривать как соревнования, в которых сборная США имеет наибольшее преимущество. Тем не менее, в странах Западной Европы есть довольно много хороших спортсменов. К примеру, в Великобритании. Они могут стать нашими самыми жесткими и сильными противниками. Подготовка к соревнованиям по десятиборью и семиборью слишком сложна. Многое в них зависит от ежедневных тренировок, поэтому улучшить результаты в краткосрочной перспективе слишком сложно. У меня не так много времени для тренировок, поэтому я думаю, что успехи больше будут зависеть от везения».
Даи Ли провел детальный анализ каждого соревнования и выяснил, что не невозможно получить десять или даже больше золотых медалей. Главное, чтобы спортсмены выполняли целенаправленные тренировки. Чтобы тренировки прошли эффективно, у них должно быть достаточно времени.
— Сейчас мне больше всего нужно время, — легонько вздохнул Даи Ли.
До начала Олимпийских игр остается один месяц. Даи Ли должен был преобразить спортсменов за одни месяц.
«У нас нет времени. Нескольких дней тренировок явно недостаточно. Мне нужно увеличить время тренировок!»
Глава 509. Аура властного генерального директора.
В конференц-зале собрался весь руководящий состав сборной США по легкой атлетике, более десятка человек. Среди них были руководитель и менеджер сборной США по легкой атлетике, врач команды, физиотерапевт, диетолог и даже юрист. Кроме того, присутствовало также несколько помощников тренера.
Под влиянием скандала с допингом тренерская команда, которую создал Себастьян, давно исчезла. Что касается второго тренера, Риверса, то он был вынужден уйти, прежде чем у него появился шанс создать свою команду. В нынешней сборной США по легкой атлетике не было даже одного тренера по специализации, не говоря уже о помощнике главного тренера. Остались лишь помощники тренера, которых они набрали наспех.
Несколько помощников тренера шептались между собой, некоторые из них казались немного взволнованными.
— Этот новенький-тренер Ли приехал вчера утром. Он заперся в своем кабинете на целый день, даже заказал еду на обед. Я до сих пор его не видел, — сказал один из них.
— Я видел его вчера после работы. Я тебе кое-что расскажу: он здесь один, — загадочно сказал другой человек.
— Один? Ну и что? — Растерянно спросил другой сбоку.
— Это означает, что он ещё не создал свою тренерскую команду! Кто знает, может быть, у кого-то из нас есть шанс стать тренером по специальности, — ответил человек.
Помощники тренера мгновенно заинтересовались, потому что помощники тренера самые низкоранговые тренера в национальной команде. Они могут проводить только самые основные виды ежедневных тренировок. После сборов их работа подойдет к концу. Для них будет невозможно последовать за сборной США на Олимпийские игры.
Если бы кто-то вошел в тренерскую команду главного тренера, все стало бы по-другому. Тренер по специальности, по крайней мере, отвечает за конкретное соревнование и, как таковой, может отправится со сборной США на Олимпийские игры.
Другие, однако, облили их холодной водой, сказав: — Я думаю, что вы, ребята, должны перестать забегать вперед. В США так много тренеров, что, даже если бы новый главный тренер захотел построить новую команду, он бы не использовал нас.
— Но скоро же начнется третий тренировочный сбор. Где новый главный тренер найдет время, чтобы построить новую тренерскую команду? Ему все равно придется положиться на нас.
Как главный тренер сборной США по легкой атлетике, если Даи Ли хотел начать свою работу гладко, ему нужно было создать свою тренерскую команду. Ему понадобится по меньшей мере два помощника или заместителя, и, кроме того, ему ещё нужен будет один тренер по специальности, ответственный за каждое из соревнование. К примеру, тренер спринтеров, бегунов на средние и длинные дистанции, марафонцев, прыгунов в высоту, прыгунов в длину, метательщиков, барьеристов и так далее.
Единственное, что можно было сделать за короткое время, — это создать тренерскую команду. Себастьяну потребовалось несколько недель, чтобы построить свою тренерскую команду, и теперь, когда так много тренеров были вовлечены в скандал с допингом, выбор Даи Ли сократился, что еще больше затруднило создание тренерской команды.
Пока помощники тренера совещались между собой, они услышали множество шагов, приближающихся из коридора.
«Похоже, идет много народу», — подумали все, глядя в направлении шагов. Через несколько секунд Даи Ли толкнул дверь, и за ним последовали восемь или девять человек.
«Зачем он привел столько людей?» Все с любопытством смотрели на Даи Ли.
Даи Ли кашлянул и прочистил горло до того, как сказать: — Всем привет, я новый тренер, Даи Ли. Люди позади меня члены моей тренерской команды, я представлю их вам.
Размечтавшийся помощник тренера мгновенно помрачнел. Никто не понимал, как это произошло. Всего за день до этого Даи Ли был один. Как ему удалось собрать целую тренерскую команду всего за один день?
— Тренер Ли, кто бы мог подумать, что вы закончите строить свою тренерскую команду так быстро? Тем не менее, я уверен, что не видел лица этих тренеров раньше, — тот, кто сказал это, был руководителем сборной США по легкой атлетике и менеджером, Донни. Он уже встречался с Даи Ли.
— Эти тренеры из моего тренировочного центра, — Даи Ли указал за спину и сказал: — У нас мало времени, поэтому у меня нет времени искать других тренеров. Кроме того, новой команде потребуется время, чтобы собраться. Так что мне проще привести своих людей, потому что мы больше знакомы друг с другом. У нас также давно установилось негласное взаимопонимание. Мы сэкономим время, потому что мы уже знаем друг друга, что поможет нам быстрее приступить к работе.
«Так вот оно что». Донни подумал про себя, насколько богатые тренеры отличаются. Им даже создать тренерскую команду было просто. Это был подвиг, который занимает у других несколько недель, но когда дело дошло до Даи Ли, он просто заставил своих подчиненных делать эту работу.
…
Под руководством Даи Ли шел третий тренировочный сбор сборной США. Тренировки шли гладко, и не было никаких несчастных случаев или сюрпризов. Да и не было ни одного случая неподчинения спортсмена или причинения неприятностей руководству. Все шло по плану.
Список имен участников сборной США уже был представлен в Международный олимпийский комитет, и олимпийская делегация США была официально собрана. По традиции после подтверждения участников каждая из спортивных ассоциаций должна была провести свою пресс-конференцию.
Сборная США по легкой атлетике всегда была группой, в которой было больше всего членов олимпийской делегации США, поэтому масштаб их пресс-конференции также является более заметным. Каждую пресс-конференцию можно было рассматривать как собрание звезд. Однако в этот раз пресс-конференция сборной США по легкой атлетике проходила немного тихо и скучно. Из-за последствий скандала с допингом слишком много звездных спортсменов не смогут принять участие в соревнованиях. Таким образом, во время пресс-конференции только Ирвин и несколько других развлекали прессу.
Хотя количество звезд уменьшилось, количество журналистов и репортеров ничуть не уменьшилось. Те, кто работают журналистами, как правило, самые любопытные, поэтому они хотели увидеть состояние команды, которая попала под удар скандала с допингом. Кроме того, были люди, которые имели скрытые мотивы, то есть хотели доставить проблем.
Мужчина-журналист в очках с черной каймой взял микрофон и спросил: — До меня дошли слухи, что при отборе в нынешнюю сборную не хватало справедливости и беспристрастности. Некоторые спортсмены, чьи результаты оказались не очень хорошими во время отборочных, да даже те, которые выбыли в первом раунде, попали в национальную команду. Что касается некоторых других спортсменов, чьи результаты были явно лучше на отборочных, то они не были отобраны. Я хотел бы узнать, правда ли это или слух?
«Кто-то действительно задал такой вопрос». Главный операционный директор, Фрей, спокойно улыбнулся. — До этого нашим единственным стандартом отбора спортсмена были его результаты во время отборочных. Однако в связи с особыми обстоятельствами этого года некоторые наши спортсмены оказались замешаны в скандале с допингом и покинули сборную. Поскольку время регистрации в Международном олимпийском комитете ограничено, мы должны были как можно скорее представить комитету список имен участников. Именно по этой причине некоторые спортсмены были лично отобраны нашим главным тренером, мистером Ли.
Журналист в очках продолжал спрашивать: — Тогда, мистер Ли, когда вы отбирали спортсменов, как вы обеспечили справедливость?
Микрофон был передан Даи Ли. Он немного поразмыслил над вопросом и сказал: — Что касается отбора спортсменов, я выбрал спортсменов, которые лучше других.
— Тогда как вы определили, лучше ли спортсмены других? Какие у вас стандарты? — Не унимался журналист в очках.
— Их очень много. Например, состояние тела, индивидуальный талант, спортивные способности, общая способность, скорость работы, психическая стабильность, склонность к травмам — все это принималось во внимание. Даже амбиции находятся в пределах моего рассмотрения. Я всесторонне рассмотрел всё, прежде чем окончательно выбрать подходящего спортсмена, — медленно ответил Даи Ли.
— Всесторонне рассмотрели всё? — Презрительно усмехнулся журналист в очках, — Тогда могу я предположить, что вы отбирали спортсменов исходя из своих личных предпочтений?
Даи Ли слегка нахмурился. Вопросы журналиста были очень резкими и целенаправленными. Очевидно, единственное, чего он боится, — это мира во всем мире. Он был здесь, чтобы доставить неприятностей.
«Конечно, вы не можете этого допустить, потому что ваше понимание само по себе является ошибкой». Выражение лица Даи Ли стало суровым. Затем он продолжил: — Чтобы быть выбранным мной, общая сила спортсмена должна быть признана мной. Это не имеет ничего общего с личными предпочтениями. Признавать силу человека и восхищаться им — это две совершенно разные вещи.
Даи Ли развел руками и добавил: — Например, лучший актер, получивший «оскар» может вам не нравиться, но вы обязательно признаете его актерское мастерство. Вы не можете сказать, что у актера нет никаких актерских навыков, потому что вам не нравится этот актер. Или, возможно, вы считаете, что причина, по которой каждый обладатель «оскара» выиграл, заключается не в их превосходном актерском мастерстве, а в том, что они любимчики судьей?
Журналист в очках вдруг проглотил язык. Сначала он хотел сбить с толку и взять всё в свои руки. Он не знал, что Даи Ли не даст себя в обиду.
— Тогда как вы докажете, что спортсмены, которых вы выбрали, сильнее? Что, если некоторые из них на самом деле слабы? — Раздраженно спросил журналист в очках.
— Вы журналист, вы должны быть в состоянии сказать ценность новостного репортажа, потому что это ваша работа. Точно так же и у тренеров, поэтому естественно, что я могу сказать об общих способностях спортсмена. Это мой талант. Другая специальность — другой мир. Вы не тренер, так что вы можете считать, что то, что я сказал, смешно. Однако, если бы вы позволили мне, спортивному тренеру, делать вашу работу, то я бы тоже был невежественным, — ответил Даи Ли.
Заговорив о профессионализме спортивного тренера, журналист в очках явно не был оппонентом Даи Ли. Даже если бы это был спортивный журналист, который умел в написании спортивных обзоров и критики, когда дело доходит до профессионализма, они никогда не смог бы сравниться с профессиональным тренером.
Журналист, очевидно, не признал поражения, когда продолжил говорить: — Тренер Ли, основываясь на том, что вы сказали, только спортсмены, которых вы признаете, могут войти в национальную команду? Вы заставляете меня считать вас диктатором, это совсем не демократично.
— Не демократично? То есть вы считаете, что мы должны провести голосование, чтобы посмотреть, кто войдет в сборную? Тогда нам больше не нужна Олимпиада. Мы можем проголосовать, чтобы решить чемпиона. Это было бы достаточно демократично для вас? — Даи Ли холодно посмотрел на журналиста в очках и сказал: — В спорте никогда не было демократии. Это мир, в котором выживает сильнейший. Ваша демократия не поможет сборной США завоевать даже одну медаль!
Говоря это, Даи Ли похлопал себя по груди и сказал: — Я — главный тренер сборной США по легкой атлетике. Таким образом, мое признание является стандартом и обязательным условием для вступления в сборную США по легкой атлетике!
В этот момент Даи Ли излучал ауру, которая напоминала властного и сильного генерального директора.
Глава 510. Вы действительно можете всё, когда богаты!
События пресс-конференции сразу же оказались во всех новостях.
— «Я — главный тренер сборной США по легкой атлетике. Таким образом, мое признание является стандартом и обязательным условием для вступления в национальную сборную США по легкой атлетике!» Эти слова звучат чертовски крута!
— Я думаю, что это просто своего рода высокомерие. Кем он себя возомнил? Что дает ему право говорить, что его признание является стандартом и обязательным условием для поступления в сборную США.
— Я с нетерпением жду, когда он облажается на Олимпиаде. Однако его неудача — это и неудача сборной США, поэтому я все еще надеюсь увидеть, как сборная США получит несколько медалей.
— У меня противоположное мнение. Я надеюсь, что этот китаец-тренер добьется успеха. Наша система отбора спортсменов имеет много недостатков, пришло время кому-то встать, чтобы нарушить традицию!
Западные страны имеют хвастливую культуру. Возьмем, к примеру, предматчевые интервью, которые проходят перед некоторыми спортивными соревнованиями. Спортсмены из западных стран говорят в этих интервью, что они собираются выиграть чемпионат или что победителем, безусловно, станут они, даже если их силы или способности не хватило бы, чтобы пройти первый раунд. Азиатская культура скромнее. Даже если бы у кого-то была возможность выиграть чемпионат, даже если бы шанс выиграть чемпионат был на 80-90 процентов, они все равно сказали бы, что их противники были сильны и что победа не была дана.
Другой пример, в НБА перед началом сезона по крайней мере половина команд говорят, что их цель на год — выиграть чемпионат. Тем не менее, есть только четыре-пять команд достаточно сильные, чтобы сделать это. Или когда сезон почти закончен, хотя это только теоретически возможно, игроки все равно скажут, что их команда может выйти в плей-офф. Даже во время плей-офф, когда команда проиграла три игры, есть 100% шанс, что игрок из отстающей команды выйдет и скажет: мы сделаем камбэк и выиграем 4-3. По правде говоря, даже они не верят в свои заявления.
Хвастовство ничего не стоит. После хвастовства в этот раз можно продолжить хвастаться следующие разы. Поскольку все понимают, что он лишь хвастается, они все равно не отнесутся к этому серьезно. Поскольку никто не относится к заявлениям серьезно, даже когда хвастовство ни к чему не привело, в этом не было ничего постыдного. Человек обычно остается верен своим словам. Ясно, что такого мышления здесь не существует.
…
В дверь постучали. Руководитель команды и менеджер сборной США по легкой атлетике Донни посмотрел на дверь, прежде чем сказать: — Можете войти.
Даи Ли толкнул дверь и вошел внутрь. Донни увидел, что это был Даи Ли, и немедленно встал, чтобы поприветствовать его.
— Тренер Ли, пожалуйста, присаживайтесь, — с энтузиазмом сказал Донни.
После того как Даи Ли сел, он не стал тратить время на ненужную болтовню и сразу перешел к теме разговора: — Мистер Донни, причина, по которой я здесь сегодня, — это обсудить кое-что с вами.
— Тренер Ли, я вас слушаю, — сказал Донни.
— Третий сбор легкоатлетической команды подходит к концу. На данный момент я вполне удовлетворен результатами тренировок. Однако я считаю, что тренировок еще далеко не достаточно. Вы должны знать, что в этом году ситуация другая, и сила наших спортсменов уже не та, что раньше. В команде много молодых спортсменов, и им нужно больше тренироваться, чтобы оправдать мои ожидания. И некоторые из старых спортсменов нуждаются в хорошей подготовке, чтобы поддерживать свое индивидуальное состояние, — сказал Даи Ли.
— Это означает, что вы хотите увеличить время тренировок спортсменов, не так ли? — Донни на мгновение задумался и сказал: — До открытия Олимпийских игр у нас еще есть четвертый тренировочный сбор.
— То есть прямо перед церемонией открытия Олимпийских игр, верно? Я видел расписание. Четвертый сбор запланирован на август. После сборов мы отправимся прямиком в Рио на Олимпиаду. Для меня этого недостаточно, — ответил Даи Ли.
— В таком случае мы можем попытаться продлить время третьего сбора. Или, возможно, мы можем организовать четвертый сбор пораньше. Я могу доложить об этом в легкоатлетическую ассоциацию. Сколько дней вы хотите добавить? — Спросил Донни.
— С этого момента и до начала Олимпийских игр, — ответил Даи Ли.
— Э-э… Это… — Донни вдруг встревожился. Он думал, что Даи Ли просто хочет добавить несколько дней тренировок. Он никогда бы не подумал, что Даи Ли вдруг запросит полмесяца.
— Тренер Ли, это нормально, если это только два-три дня, но это сложнее, если вы хотите добавить еще много дней. Нам надо арендовать площадки, да и обеспечить спортсменов жильем и питанием, а также платить персоналу. Все это дополнительные расходы, и я боюсь, что не смогу добиться увеличения бюджета, — неловко сказал Донни.
Сборная США является временной командой, собранной прямо перед соревнованиями. Она похожа на временные труппы, у которых нет специализированных площадок, каждая тренировка которых нуждается в арендованной площадке. Что касается жилья и питания для спортсменов, то они также должны были заранее забронировать отели и нанять поваров. Всё это можно было сделать после составления бюджета. Если кто-то хотел внезапно добавить несколько дней тренировок. Если это были только два-три дня, то ещё можно было договорится. Однако, поскольку количество дней, которые Даи Ли хотел добавить, увеличивается, материально-техническое обеспечение, а также бюджет станут проблемкой.
Спортивные стадионы постоянно используются в США… Некоторые из больших стадионов используются не только для спортивных соревнований, но и для концертов и всяких выступлений. Например, стадионы НБА или НФЛ часто используются для организации всяких мероприятий. Спортсменам иногда приходится арендовывать другие стадионы для своих тренировок.
Если бы это было в Китае, таких ситуаций не возникло бы. Сборная Китая имеет несколько тренировочных баз, поэтому они могли тренироваться в разных частях страны. В худшем случае они вполне могли смириться с тренировочными центрами каких-нибудь случайных провинциальных команд.
Даи Ли также знал, что Донни не говорит поверхностно. Он описал вещи такими, какие они есть. Внезапно добавляя дни, даже не принимая во внимание материально-техническое обеспечение такого количества спортсменов и тренеров, Донни не мог решить эту проблему.
Поэтому Даи Ли сказал: — Мистер Донни, я знал, что добавление стольких дней доставит вам проблем, поэтому я подумал о решении. Я хочу изменить наше место тренировок на Лос-Анджелес. На мои тренировочные центры. У меня там достаточно места и оборудования. Этого достаточно для огромного количества людей, которых мы будем там тренировать.
— Это звучит неплохо, — кивнул Донни. — Но согласятся ли спортсмены?
— Тогда мы позволим спортсменам добровольное участие. Тех, кто готов будет тренироваться в Лос-Анджелесе, я приму с распростертыми объятиями. Тех, кто не захочет, я не буду заставлять, — сказал Даи Ли.
— Тогда как насчет расходов? — Осторожно спросил Донни. — Тренер Ли, я знаю, что в ваших тренировочных центрах есть самое современное оборудование. Расходы должны быть высокими, верно? С таким количеством спортсменов, тренирующихся у вас, я боюсь, что легкоатлетическая ассоциация не одобрит этот бюджет.
— Я оплачу тренировки. Не нужно беспокоить легкоатлетическую ассоциацию, — прямо сказал Даи Ли.
— Тогда как насчет материально-технического обеспечения? Здесь более ста человек. Им же ведь нужно будет где-то спать? — Спросил Донни.
— В Лос-Анджелесе нет недостатка в отелях. Любой случайный отель может разместить около сотни человек, — Даи Ли посмотрел на выражение лица Донни и сказал: — Не беспокойтесь о оплате проживания, я тоже возьму это на себя.
— Вопрос о еде… — продолжал спрашивать Донни.
— Я всё улажу. Расходы на еду тоже на мне, — ответил Даи Ли.
— Тренер Ли, еда и жилье для стольких людей — это не просто на день или два. Это довольно огромные расходы. Вы действительно тщательно всё обдумали? — Спросил Донни.
— Я всё тщательно обдумал, и мне это по карману, — кивнул Даи Ли.
— Ну ладно, раз вы готовы покрыть расходы, то у меня больше нет вопросов, — Донни, глубоко вздохнув, подумал: «Вы действительно можете всё, когда богаты!»
Глава 511. Самая слабая в истории.
Все собрались вокруг доски объявлений, на которой висело объявление о переезде в Лос-Анджелес.
— Мы должны ехать на поезде в Лос-Анджелес? Мы будем тренироваться до начала Олимпиады? Это 20 дней. Нам действительно нужно тренироваться так долго? — Нахмурившись, спросил спортсмен.
Кто-то рядом с ним сразу же утешил его и сказал: — Тебе не нужно беспокоиться, нас не заставляют ехать туда. Это добровольно. Не езжай, если не хочешь.
— Я хочу знать, если мы будем тренироваться в Лос-Анджелесе до начала Олимпийских игр, — что насчет четвертого сбора? — Спросил другой спортсмен.
— Сбор в Лос-Анджелесе будет считаться четвертым сбором. Если вы не поедете в Лос-Анджелес, это означает, что вы добровольно отказываетесь от четвертого сбора национальной команды, — к разговору присоединился другой голос.
Крис Пейтон стоял позади них. Он последовал за Даи Ли в национальную сборную США по легкой атлетике. Он отвечал за подготовку спортсменов к гонкам на средние и длинные дистанции, а также к марафону.
— Тренер Пэйтон, если мы поедем тренироваться в Лос-Анджелес, то что это нам даст? — Прямо спросил спортсмен. Он был похож на человека, который даже не встанет рано с постели, если день не сулит ничем хорошим…
— Что это вам даст? Вы можете получить лучшую подготовку в мире, — ответил Пейтон. — Наш тренировочный центр имеет лучшее в мире оборудование и оснащение. Кроме того, тренер Ли лично составит ваши планы тренировок. Я могу гарантировать, что вы испытаете значительный прогресс.
Несколько человек подозрительно посмотрели на Пейтона. Очевидно, они подумали, что Пейтон преувеличивает.
— А? Вы думаете, я вру? — Пейтон не рассердилась. Он продолжал говорить: — Вы должны знать результаты тренировок за последние несколько дней, верно? Как только мы приедем в Лос-Анджелес, вы сможете использовать лучшее тренажерное оборудование, поэтому последствия тренировок будут более очевидными, чем сейчас.
Никто ничего не сказал. Все спортсмены знали, что последние несколько дней тренировок были необычайно полезны.
— Вы, наверное, не знаете, насколько высоки наши цены. Не будет преувеличением сказать, что в Лос-Анджелесе у нас самые дорогие тренировочные центры. Конечно, услуги, которые мы предоставляем, являются лучшими. Если вы поедете тренироваться в Лос-Анджелесе, вы будете наслаждаться около 20 дней бесплатных тренировок. Это само по себе стоит того, чтобы воспользоваться халявой, не так ли?
…
Пейтон развернулся и ушел, оставив позади группу спортсменов, которые не могли принять решение.
Один из них достал свой телефон и начал искать про тренировочный центр тренера Ли.
Через несколько минут этот спортсмен сказал: — Тренер Пейтон не наврал нам. То, что он сказал, правда.
— Они действительно предлагают лучшие тренировки в мире? — Спросил кто-то.
— Нет, я имел в виду цены. У них очень дорого. Вот, посмотрите… — спортсмен передал свой телефон остальным.
— О Боже, у них действительно дорого! Я не могу себе их позволить.
— Это самый дорогой тренировочный центр, который я когда-либо видел.
— Жить в Лос-Анджелесе дорого, так что, возможно, другие тренировочные центры в Лос-Анджелесе не намного дешевле.
— Другие тренировочные центры в Лос-Анджелесе определенно не такие дорогие. У них цены первоклассных тренировочных центров Нью-Йорка.
— Тогда я думаю, что то, что сказал тренер Пейтон, имеет смысл. Обычно я никогда не мог себе этого позволить. Это действительно выгодная сделка!
— Кроме того, еда и жилье полностью бесплатны, даже если нам придется заплатить за проезд, мы можем посмотреть на это как на отпуск. Лос-Анджелес имеет огромное количество ночных клубов. Кто знает, может быть, мы даже встретим голливудскую звезду! Я сейчас же бронирую билет.
— Давай забронируем вместе. Я тоже еду в Лос-Анджелес!
Слово «бесплатно» такое привлекательное слово, что часто заставляет людей заключать плохие сделки. Например, люди поехали бы, чтобы получить бесплатную капусту, однако ради этой капусты у вас может даже не хватить на бензин.
Для этих не очень известных спортсменов перспектива испытать очень дорогие тренировки и использовать высокотехнологичное тренажерное оборудование была очень большой.
Конечно, люди те ещё ленивцы. Поскольку это не было обязательным, даже если это было выгодно, некоторые все равно решили бы не делать этого. Не каждый спортсмен предпочел бы тренироваться в Лос-Анджелесе.
…
— Тренер Ли, вчера закончилась регистрация. В общей сложности 122 спортсмена едут в Лос-Анджелес тренироваться.
— Ясно. Передайте список зарегистрированных спортсменов менеджеру Блейку. Пусть он забронирует номера в отеле, — сказал Даи Ли.
Число оказалось неплохое, чем надеялся Даи Ли. В конце концов, поездка не была обязательной. Даи Ли изначально думал, что было бы замечательно, если бы только половина команды была готова поехать в Лос-Анджелес. Он и представить себе не мог, что три четверти команды захотят этого.
Даи Ли мог легко справиться с едой и жильем более чем для 100 человек. Еда не стоит много в Соединенных Штатах. На самом деле, Даи Ли мог просто нанять службу общественного питания, чтобы те позаботились о спортсменах.
Что касается жилья, пока он не забронировал команде пятизвездочный отель, цена была бы разумной. Даи Ли действительно мог забронировать отель среднего размера.
Стоимость тренировок для такого количества людей будет немного сложнее.
Тренировки более чем ста спортсменов израсходовали бы многие ресурсы его центров. Это определенно уменьшило бы количество ресурсов, которые могли бы использовать его клиенты. Даи Ли придется временно прекратить прием новых клиентов. Конечно, это означало бы, что он может понести убытки в течение этого периода времени.
Однако в долгосрочной перспективе это решение означало больше рекламы для центров Даи Ли. Такая реклама могла бы, по крайней мере, привлечь некоторых клиентов. Однако предпосылкой было то, что нынешняя сборная должна была иметь достаточно приличный результат, только тогда она будет убедительной.
Если нынешняя сборная США по легкой атлетике провалится, это негативно скажется на бизнесе Даи Ли. Никто не захочет тренироваться в месте, где тренировалась провалившиеся команда. По мнению многих, этому способствовало всё, что связано с провалом. Таким образом, если сборная США выступит ужасно во время Олимпиады, то тренировки Даи Ли должно будут взять на себя большую часть вины. Спортсмены, которые изначально хотели тренироваться у Даи Ли, перехотят. Он потеряет кучу потенциальных клиентов.
Скандал с допингом очень сильно уменьшил численность национальной сборной США по легкой атлетике. Даже почти всё население США знает, что что-то не так с командой. Однако многие все еще относительно оптимистичны. Они считают, что даже несмотря на то, что многие спортсмены высшего класса не смогут участвовать в Олимпиаде из-за скандала с допингом, национальная сборная США все равно может достичь отличных результатов.
По правде говоря, немногие американцы обращают внимания на то, что происходит вокруг них. Они привыкли считать, что «США — номер один в мире». Живя жизнью, сосредоточенной вокруг США, вещи, которым они подвергались, также были ограничены только продуктами, вращающимися вокруг американской культуры.
США являются мировым лидером в различных отраслях промышленности. Таким образом, большинство американцев не знают о том, что происходит за пределами США, у них нет желания узнавать о вещах за пределами Соединенных Штатов и могут даже отвергнуть их. Многие свежие и новые предметы, созданные в зарубежных странах, могут даже считаться странными и, как таковые, быть отвергнуты американским населением.
Однако другие страны не думают, что нынешняя сборная США по легкой атлетике преуспеет.
Сборная США по легкой атлетике считается номером один в мире. Она должна быть готова к тому, что все будут стрелять по ней. Мир будет использовать их в качестве своей цели.
В то же время мир относиться к США как к предмету для исследований и изучения. Это было похоже на класс, учителя и родители хотели бы, чтобы более слабые ученики брали пример у первого ученика. На каждой родительско-педагогической встрече родитель первого ученика всегда выходит на сцену и рассказывает о методах обучения своего ребенка. А его объяснения будут библией для многих слушателей и родителей.
Сборная США по легкой атлетике занимает место «первого ученика». Легкоатлетическая команда каждой страны изучает и подражает сборной США. Они изучают сильные стороны американской команды, а также ищут слабые места. Зачастую тренеры из зарубежных стран знают сборную США больше, чем американец.
Самым сильным соперником сборной США является, без сомнения, сборная России.
В прошлом Советский Союз, несомненно, был самой сильной спортивной державой в мире. Они сокрушали американскую команду на каждой Олимпиаде. Например, на мюнхенской Олимпиаде 1972 года Советский Союз получил 50 золотых медалей, а США — только 33. На Олимпийских играх 1976 года в Монреале Советский Союз получил 59 золотых медалей, а США — 34. После этого во время Олимпиады в Москве, когда Советский Союз вторгся в Афганистан, сборная США бойкотировала Олимпийские игры и не приняла в них участия. В следующем году Олимпиада проходила в Лос-Анджелесе, и Советский Союз бойкотировал ее, чтобы отомстить. На Олимпийских играх в Сеуле как США, так и Советский Союз вернулись к участию, и Советский Союз получил 55 золотых медалей, а США — 36. На Олимпийских играх в Барселоне после распада Советского Союза Советский Союз участвовал в составе объединенной команды. Объединенная команда увезла домой 45 золотых медалей, что все еще было намного больше, чем 37 золотых медалей США.
Легкоатлетические соревнования всегда были сильной стороной Советского Союза. До 1980-х годов тремя сильнейшими легкоатлетическими странами были Советский Союз, Западная Германия и США. Тогда даже Западная Германия была лучше США в легкой атлетике. Именно после движения «за гражданские права» в Америке увеличилось число афроамериканских спортсменов. После этого США обогнали Западную Германию и стали второй сильнейшей страной в мире легкой атлетики.
После распада Советского Союза Россия унаследовала успех Советского Союза. Хотя Россия не была так сильна, как Советский Союз, она все еще была единственной страной, которая могла бороться против Соединенных Штатов. Подъем стран Центральной и Южной Америки, а также стран Карибского бассейна в спринте еще больше ослабил американцев, поскольку они захватили много медалей. Это было также причиной, по которой Россия могла стоять плечом к плечу с США в легкой атлетике.
Советский Союз давно внедрил национальную спортивную систему. Когда Советский Союз впервые распался, Россия начала подражать и учиться у Запада, когда дело касалось политики, экономики, культуры, спорта и различных других аспектов. Национальная спортивная система была отвергнута. Однако в России стало еще хуже. В 1990-е годы спорт России в основном опирался на остатки Советского Союза.
Только после того как влиятельный человек стал президентом, русские заново открыли свою национальную спортивную систему. Затем российский спорт восстановился и постепенно снова стал сильным. По правде говоря, нынешняя система, используемая русскими, не то же самое, что национальная система, развернутая Советским Союзом.
Российская политика поощряет спортсменов выезжать за пределы страны, участвовать в зарубежных соревнованиях или вступать в зарубежные профессиональные спортивные клубы. Например, авторитетный московский ЦСКА — футбольная команда с российским военным прошлым. Это был, без сомнения, продукт национальной спортивной системы. Однако клуб не просто использует иностранные таланты, чтобы повысить свой ранг и уровень игры. Как только игрок получает возможность играть в футбольной лиге более высокого уровня, ЦСКА обязательно поощряет игрока к этому.
Помимо инвестиций в страну, многие российские миллиардеры также начали инвестировать в спорт. Это привело к тому, что некоторые российские тренеры, которые работали в других странах, вернулись в Россию.
Нынешний главный тренер сборной России по легкой атлетике, тренер Меликов был именно таким человеком. Он был чемпионом мира по бегу на длинные дистанции и ещё в Советском Союзе получил несколько наград. Распад Советского Союза совпал с годом его отставки. Тогда он не разбирался в ничем, кроме бега на длинные дистанции. Из-за этого он был вынужден покинуть Россию, отправившись в Европу зарабатывать на жизнь. Позже, когда экономика России восстановилась, он вернулся в Россию и стал главным тренером сборной России по легкой атлетике.
Легкоатлетические соревнования, в которых Россия была хороша, включали женский бег на средние и длинные дистанции, марафон, бег на короткие дистанции, прыжки в высоту и метание ядра. Как бегун на длинные дистанции, Меликов был более знаком с бегом на средние и длинные дистанции, марафонским бегом, а также спортивной ходьбой. После того как он взял на себя сборную России по легкой атлетике, команда стала показывать лучшие результаты. На предыдущем чемпионате мира Россия завоевала девять золотых медалей, отстав от США на 3 золотые медали.
На нынешних Олимпийских игр первоначальной целью Меликова было занять второе место. Однако планы поменялись. Внезапный скандал с допингом значительно ослабил силы американской команды. И Меликов увидел проблеск надежды в том, чтобы в очередной раз превзойти США.
…
В кабинет Меликова вошел пожилой бородатый мужчина средних лет с списком в руках.
— Тренер, состав, представленный национальной сборной США по легкой атлетике в Международный олимпийский комитет, оглашен. Как вы и ожидали, произошли кардинальные изменения. С отборочных осталось меньше четверти спортсменов. Остальные — новенькие, — сказал бородатый.
Бородатого звали Игнатий. Он был помощником Меликова, а также заместителем главного тренера сборной России по легкой атлетике.
— Там действительно произошли кардинальные изменения в составе. Я даже не слышал о многих из этих спортсменов. Я предполагаю, что эти спортсмены даже не известны в США, — сказал Меликов.
— Однако король 400-метровки Джимми Ирвин все еще в списке. Основываясь на его результатах в отборочных, он по-прежнему является фаворитом на победу в спринте на 400 метров на Олимпийских играх. Есть еще Джастин Александр. Он очень долго не выступал. Он вернулся в этом году, и я слышал, что его время — 9.80 секунд. После выхода Киттеля в отставку это конкурентное время, — заявил Игнатий.
— Хотя у сборной США есть Ирвин, я считаю, что это самая слабая сборная США по легкой атлетике в истории. Сборная США так слаба, что ей не сравнится с нами. Если мы выиграем на одну золотую медаль больше, то это будет равносильно увеличению разрыва на две золотые медали, — Меликов с расслабленным лицом отложил список. Затем он сказал: — Теперь мы можем только надеяться, что англичане не сплошают. Я надеюсь, что они смогут вырвать несколько золотых медалей у американцев.
…
Великобритания тоже является сильнейшей в легкой атлетике. Однако легкоатлетические соревнования, в которых англичане преуспели, пересекались с американцами.
В свое время Британская империя имела колонии по всему миру. Даже сейчас масштаб Игр Содружества ни в чем не уступает Азиатским играм. Конкуренция на самом деле более интенсивная.
Многие спортсмены из менее развитых стран Содружества надеются переехать в Великобританию. Среди них большинство африканские спортсмены из таких стран, как Кения, Камерун, Уганда и Ямайка. Эти страны раньше были колониями Британской империи, и это места, которые производят сильных спортсменов. Эти сильные спортсмены приносили Великобритании несколько олимпийских медалей.
Спортсмены африканского происхождения хороши на подобных соревнованиях, будь то американские или британские. Соревнования, в которых они хороши, были спринтами, прыжками в длину и различными другими спортивными соревнованиями, которые требовали большого количества взрывной силы. Тем не менее, афроамериканские спортсмены, как правило, имеют небольшое преимущество над африканскими спортсменами, которые переехали в Великобританию, чтобы выступать за тех на Олимпийских играх.
Кроме того, существует много общего между спортивной культурой Великобритании и США, граждане обеих стран очень активно участвуют в соревнованиях.
Главным тренером сборной Великобритании по легкой атлетике в этот раз назначали Алекса. Он является легендой британской легкой атлетики. Раньше он был спортсменом, отвечающим за подготовку инвалидов-спортсменов. Позже благодаря его успеху в руководстве Паралимпийской командой его повысили до должности главного тренера сборной Великобритании по легкой атлетике.
В этот момент Алекс тоже получил список состава национальной сборной США по легкой атлетике.
— Я не узнаю многих имен из этого списка. Я даже не слышал о них. Ходят слухи, что нынешняя сборная США по легкой атлетике — самая слабая команда в истории. Похоже, слухи не беспочвенны, — вежливая улыбка появилась на лице Алекса, когда он заговорил.
— Тренер, я посмотрел, и на этой Олимпиаде мы можем превзойти сборную США и выиграть золотую медаль в нескольких соревнованиях, — сказал помощник в волнении.
— Мы, конечно, будем бороться за золотые медали. Чем больше, тем лучше. Тем не менее, я заинтересован в новом главном тренере сборной США. В конце концов, это первый раз, когда США наняли неамериканского главного тренера по легкой атлетике, не так ли? — Сказал Алекс.
— Вы о китайце-тренере, не так ли? Я уверен, что он не имеет способности руководить национальной сборной США по легкой атлетике. В конце концов, легкая атлетика не является сильной стороной китайцев, — сказал помощник.
Алекс сохранил свою вежливую улыбку и сказал: — Причина, по которой я слежу за этим китайцем-тренером, заключается в том, что его опыт похож на мой. Ты должен знать, что четыре года назад я тренировал инвалидов-спортсменов, и соревнование, в котором я участвовал, было Паралимпийским. Первым учеником этого китайца-тренера тоже является инвалид-спортсмен. Ты ведь слышал имя «воина клинка» Бэррона раньше, верно? Он единственный инвалид-спортсмен в мире, который может конкурировать с нормальными спортсменами. Он был лично обнаружен и взращен этим китайцем-тренером.
— Это означает, что этот китаец-тренер хорош в подготовке к спринтеров. Спринтеры всегда были сильной стороной сборной США! — У помощника вдруг появилось торжественное выражение лица.
Алекс мгновенно утешил помощника и сказал: — Не волнуйся. У наших спринтеров все равно нет достаточных возможностей, чтобы стать чемпионами на Олимпиаде. Надо только хорошо выступить в эстафетах. Однако ямайцы могут думать иначе! В конце концов, Киттель ушел в отставку. Ямайцам нужен новый лидер. Они хотят, чтобы титул самого быстрого человека в мире остался в Ямайке, а не вернулся в США!
…
Ямайская национальная сборная по легкой атлетике.
В этот момент главный тренер, Фрейзер, читал лекцию своим спортсменам. Он выглядел взволнованным. Он крепко сжал кулаки и сказал: — Нынешняя сборная США по легкой атлетике — самая слабая в истории. Это шанс для нашей сборной Ямайки. Хотя мы потеряли Киттеля, я верю, что среди всех вас есть кто-то, кто может занять место Киттеля и стать самым быстрым человеком в мире! 100-метровка, 200-метровка и эстафеты 4×100. Всего шесть золотых медалей. На этот раз, мы получим их все!
…
Миска с соевым молоком перед Ли Сюэ была пуста. Он похлопал себя по животу и рыгнул.
— Предыдущая сборная США по легкой атлетике была наполнена суперзвездами. Однако нынешняя, без сомнения, самая слабая из всех. Старина Сюэ, один сайт, в который я частенько захожу, только что опубликовал статью, в которой говорится, что нынешняя сборная США по легкой атлетике смехотворно слаба. Они будут уничтожены на Олимпиаде. Похоже, этот твой ученик долго не протянет в качестве главного тренера. Выпернут ли американцы его? — Спросил кто-то.
— Не читай ты эту чушь. Они нифига не разбираются! — Ли Сюэ надул губы и сказал: — Это мой ученик, в конце концов. Даже если это самая слабая сборная США, она добьется лучших результатов!
Глава 512. Олимпийские игры.
Олимпийские игры неуклонно приближались, и спортсмены приступили к заключительной тренировке.
Тренировочная площадка сборной США по легкой атлетике находилась в Лос-Анджелесе. Будучи вторым по величине городом в США и родиной Голливуда, индустрия развлечений в Лос-Анджелесе достаточно развита. Это привлекает молодежь. Многие молодые спортсмены из сборной США по легкой атлетике согласились приехать в Лос-Анджелес на тренировки из-за оживленности города.
Однако вскоре они обнаружили, что у них просто нет ни времени, ни сил развлекаться. Их график тренировок был заполнен с утра до вечера, а в выходные дни они даже не успевали отдохнуть. Тренировки были очень интенсивными. После целого дня тренировок всем хотелось свалится на кровать. А про ночные клубы можно было забыть.
Такие тренировки очень скучные, и продолжать их своего рода пытка. Как спортсмен, человек должен адаптироваться к сложностям тренировок. Более того, Даи Ли сказал, что те, кто не сможет адаптироваться к такому виду тренировок, должны просто уйти и вернуться домой.
Люди имеют чувство собственного достоинства, особенно спортсмены, которые были отобраны, чтобы выступать за сборную США. Каждый из них первоклассный легкоатлет. Их эго было огромным. Такие люди легко не сдадутся. Никто добровольно не отступит. Никто не хотел, чтобы другие спортсмены считали его слабаком.
…
На тренировочной площадке Эллис Метт преодолел последний барьер и промчался мимо финишной черты.
Он оглянулся и увидел, что финишировал за 12,98 секунды.
Метт был потрясен.
— Боже мой, я пробежал за 13 секунд. Это что, сон? — Не удержался от восклицания Метт.
Вы можете выиграть любое соревнование, если в силах пробежать 110 метров с барьерами за 13 секунд.
…
Франц Мюллер держал в руках шест и смотрел вперед.
Он никогда раньше не прыгал на такую высоту. Шесть метров!
Он глубоко вздохнул и ускорил шаг.
Он хорошо разогнался и взлетел. С хорошей гибкостью он не задел палку.
Затем он упал на толстую большую подушку.
Мюллер быстро встал и как можно быстрее взглянул на палку, подтверждая, что она не упала.
— 6 метров! Я сделал это! — Мюллер не мог не закричать от волнения.
Мюллер знал, что означает прыжок с шестом выше шести метров. Рекорд в прыжках с шестом на Олимпиаде составляет всего 5,97 метра!
Везде на тренировочной площадке происходило одно и то же, спортсмены проверяли свои возможности и становились всё лучше и лучше.
…
Олимпийские игры в этом году должны были пройти в Бразилии. Для американской аудитории Олимпийские игры стоили того, чтобы посмотреть их. Они пройдут в Южной Америке, так что разница во времени была незначительной, и американская публика не пропустила бы ни одно соревнования.
Однако через несколько дней после начала игр результаты олимпийской делегации США оказались несколько неудовлетворительными.
На этих Олимпийских играх первыми крупными соревнованиями были стрельба, тяжелая атлетика, плавание, прыжки в воду, дзюдо и велогонки. Среди них стрельба, плавание и велогонки — соревнования, в которых Соединенные Штаты были сильны. Они также были в списке золотых медалей Америки.
Однако конкуренция в этих соревнованиях оказалась жесткой, и Соединенные Штаты не смогли взять все золотые медали. Стрельбе, например. Хотя в США было больше всего стрелков-спортсменов в мире, в Китае, Южной Корее, России, Италии и Германии тоже есть лучшие спортсмены. Американские спортсмены не имели никакого преимущества. В велоспорте Великобритания, Франция, Германия, Бельгия, Италия и другие европейские страны не уступали США.
В этих двух соревнованиях сборная США не удивила, и результаты в них были похожи на предыдущие годы. Однако плавание потянуло вниз всю американскую делегацию.
В плавании Соединенные Штаты считаются лучшими. США всегда могли рассчитывать на золотые медали. У сборной США было даже больше золотых медалей в плавании, чем в легкой атлетике. В олимпийских соревнованиях по плаванию было разыграно 34 золотых медалей. Если бы сборная США выступила хорошо, они могли бы получить 15 или 16 золотых медалей, почти половину от общего количества золотых медалей в соревнованиях по плаванию. Для сравнения, в легкоатлетических соревнованиях американская команда могла завоевать лишь около десяти золотых медалей.
Однако недавний допинговый скандал затронул и многих пловцов. Это вызвало снижение силы сборной США по плаванию. С уменьшением их силы количество золотых медалей, которые выиграют Соединенные Штаты, также естественно уменьшилось.
Поскольку плавание немного разочаровало, легкая атлетика стала последней каплей, за которую ухватились многие американцы.
…
Это был первый день легкоатлетических соревнований. В девять тридцать утра официально начались Олимпийские соревнования по легкой атлетике, начиная с мужской квалификации по метанию диска.
Метание диска требует от атлета сочетания силы и техники. Спортсменам не обязательно нужно много весить, однако они должны обладать хорошими навыками и отличным балансом.
Европейские страны всегда побеждают в этом соревнование. Германия была особенно хороша в этом соревнование. Другие страны, такие как Австрия, Венгрия, Бельгия, Польша, Эстония, которые все имели связь с Германией, тоже очень сильны в метании диска.
Что касается Соединенных Штатов, то они не так сильны, как Германия, но они находятся на мировом уровне.
Однако последствия допингового скандала заставили топовых метателей диска из США не принять участие в этой Олимпиаде. Вновь набранные спортсмены не выглядели очень сильными. Даже Даи Ли не смог найти талантливых атлетов для этого соревнования. Поэтому, хотя сборная США и отправила трех спортсменов, все они выбыли в отборочном раунде.
Это был очень плохой результат для сборной США. На предыдущих Олимпийских играх и чемпионатах мира Соединенные Штаты, возможно, не получили медали, но у них по крайней мере один спортсмен попал в финал.
…
В составе сборной России один спортсмен прошел в финал метания диска. Российский тренер Меликов остался доволен таким результатом.
— Наш спортсмен прошел в финал. Наша цель в мужском соревновании по метанию диска была достигнута, — Меликов подсознательно посмотрел в сторону сборной США и сказал: — Никто из сборной США не пробился в финал, верно?
— Никто не пробился, — подтвердил заместитель главного тренера Игнатий. — Американцы прислали трех спортсменов, но они оказались в нижней половине списка. Они и близко не были к финалу!
— Как и ожидалось, в этом году в сборной США все еще есть большое количество спортсменов, но среди них не очень много высококлассных, — небрежно улыбнулся Меликов.
…
В штаб-квартире американской легкоатлетической ассоциации генменеджер Уильямс наблюдал за выступлением американской легкоатлетической команды.
«Никто не прошел в финал. Они действительно недостаточно сильны! Похоже, что мы не должны слишком надеяться на этого тренера Ли. Если это невозможно, то ничего у него не выйдет». Уильямс покачал головой.
Глава 513. Социальный разрыв.
В 10:10 утра на легкоатлетическом стадионе проходили два соревнования. Соревнование на поле было отборочным в толкании ядра у женщин, а соревнование на дорожке было первым раундом мужского спринта на 800 метров. На оба соревнования сборная США отправила трех спортсменов.
У американской команды изначально был шанс выиграть золото в женском толкании ядра. У них есть звезда мирового класса, которая заняла второе место на прошлых Олимпийских играх и победила на Чемпионате мира. Эта звезда взяла на себя инициативу уйти из сборной США после вспышки скандала с допингом на основании травмы спины.
В нынешней сборной США три женщины-толкательницы ядра никогда не участвовали в подобном соревнование. Двое из них были лично отобраны Даи Ли.
Что касается мужского спринта на 800 метров, то Соединенные Штаты не были слабыми, но не стоит списывать со счетов и кенийцев. Сильных кенийцев не так уж легко одолеть.
В районе ожидания Даи Ли болтал с китайцем-тренером лет пятидесяти.
Китаец-тренер по фамилии Ян является тренером китайской национальной команды и отвечает за толкание ядра. Когда Даи Ли еще учился в сборной, он познакомился с этим тренером Яном. Им надо было поговорить, так как они уже давно друг друга не видели. Тренер Ян ни капельки не изменился со времен, когда Ли впервые встретил его. Тем не менее, «маленький Ли», которого тренер Ян раньше знал, теперь стал «тренером Ли».
С точки зрения их социального статуса, главный тренер сборной лучшей в мире легкоатлетической команды был, безусловно, более важной фигурой в легкой атлетике.
— Мы попытаемся выиграть золото в женском толкании ядра. Сяона Ли выиграла бронзовую медаль на чемпионате мира, — сказал тренер Ян, представляя ее.
— Я помню ее с тех пор, когда был в нашей сборной. Я помню, что ей тогда было меньше 18 лет, — сказал Даи Ли.
— Да, столько лет прошло, — сказал тренер Ян с игривой улыбкой. Затем он сказал: — Тренер Ли, ты главный тренер американской легкоатлетической команды. Как ты думаешь, нуждается ли Сяона Ли в улучшении? Как насчет того, чтобы дать нам несколько советов?
Даи Ли услышал смутную кислинку в словах Яна, но он мог понять мысли Яна.
Тогда Даи Ли был лишь временным сотрудником национальной команды. Он даже не был официальным сотрудником. Напротив, тренер Ян в то время уже работал тренером, который отвечал за незначительные спортивные соревнования.
Всего за несколько лет Даи Ли стал главным тренером сборной США по легкой атлетике, став самой важной фигурой в мире легкой атлетике. Он также стал человеком, на которого смотрели другие тренеры. С точки зрения статуса, Даи Ли мгновенно прыгнул и опередил тренера Яна. Это было похоже на то, как младший брат становится главой могущественного общества. Потому для тренера Ян было нормально чувствовать себя кисло с таким социальным разрывом между ними.
Конечно, тренер Ян не пытался усложнить Даи Ли жизнь, он просто был немного раздражен и хотел выплеснуть свои эмоции.
Даи Ли не возражал этому, и поведение Яна можно было понять. Он решил покрасоваться перед тренером Яном. Он запустил детектор на Сяона Ли и сразу увидел ее недостатки.
— Сяона Ли, эта спортсменка имеет очень хорошую технику и ее сила, по сравнению с европейскими и американскими спортсменами, впечатляет. У нее есть опыт участия в соревнованиях. Где ей можно ещё улучшится? Ее руки слишком жесткие, когда она бросает. Я думаю, что ее движения можно растянуть немного больше, чтобы они не были слишком тугими. Это полезно для общей координации ее движений. Если общая координация движений будет лучше, возможно, с точки зрения результатов, улучшение будет минимальным, но стабильность броска улучшится, и ее индивидуальное психическое состояние избежит чрезмерных колебаний, — сказал Даи Ли.
Когда Даи Ли заговорил, лицо Яна застыло. Оценка Даи Ли была, по мнению Яна, совершенно точной.
Чем лучше спортсмены, тем меньше им нужно что-то улучшать. Сяона Ли, бронзовый призер чемпионата мира, считается лучшей в мире. Такая спортсменка, как она, была близка к совершенству во всех отношениях. Было очень трудно найти хоть какой-нибудь недостаток.
Столкнувшись с таким спортсменом, тренер должен неоднократно просмотреть видео спортсмена во время соревнований, замедляя запись видео, чтобы сравнить и медленно проанализировать. Позже, обсудив со спортсменом, можно было бы найти недостатки. Тренер Ян тоже использовал этот метод и пригласил нескольких тренеров по метанию, чтобы проанализировать ее. Прежде чем он пришел к такому выводу, было проведено несколько обсуждений.
Тренер Ян потратил много времени и усилий, чтобы прийти к этому выводу, в то время как Даи Ли сделал тот же вывод с удивительной точностью, просто немного подумав. Если бы тренер Ян не стал свидетелем этого, он бы не поверил.
«Он прав! Он сказал это так точно, просто взглянув на нее. Когда Даи Ли был в нашей сборной, я и не подозревал, что у него такие большие способности. Неудивительно, что этот парень стал главным тренером американской легкоатлетической команды. Такого рода наблюдение действительно беспрецедентно!» Подумал тренер Ян.
В то время чувство враждебности, которое Ян держал в себе, было заменено уважением к Даи Ли. Он был полностью убежден, что Ли — один из лучших.
Как раз в это время спортсменка из американской команды вышла на поле. Спортсменка бросила на 17,37 метров в первой попытке. Это считалось провалом на Олимпиаде.
В отборочном по толканию ядра у каждого спортсмена есть только три попытки, и лучшие 12 спортсменов пройдут в финал, поэтому каждая попытка была очень ценна. Если бы первая вышла плоха, давление в последних двух было бы больше. Если бы результат во второй попытки был тоже очень плохим, то последняя не имела бы права на ошибку. Это будет последняя отчаянная попытка.
Американка взяла в руки ядро. Затем она сделала несколько глубоких вдохов, выровняла дыхание, а затем сделала бросок.
«Вжууух»
Ядро вылетело из ее руки, образовав дугу и приземлившись на траву вдалеке.
— Она преодолела 19-метровую отметку, она должна пройти в финал, — Ян указал на спортсменку и спросил: — Кто она? Я никогда не видел ее раньше. Она очень хороша.
— Ее зовут Винси Джексон, она впервые представляет сборную США на международных соревнованиях, — Даи Ли нахмурил брови. Затем он сказал с несколько внушительным выражением лица: — Тренировать молодых спортсменов тяжело. Их способности слишком сильно колеблются.
Глава 514. Контратака лишней.
Винси Джексон была лично отобрана Даи Ли. Ей всего 19 лет. Винси Джексон считалась чуть выше среднего с точки зрения силы и таланта. Даи Ли выбрал ее потому, что ему понравилась ее податливость.
19 летнему атлету во взрослом соревновании толкания ядра было очень сложно что-то показать. Это можно даже рассматривать как недостаток. Толкание ядра не только требовало силы, но и требовало от спортсменов определенного веса. В возрасте 19 лет тело еще не накопило достаточно жира, и развитие мышц только началось. Для молодых спортсменов это сложно, потому что они могли столкнутся с людьми, которым уже за 20 и физически в расцвети сил.
Физический недостаток Винси Джексон был не единственным результатом ее молодости. У юных спортсменов было неустойчивое мышление, и их психическое состояние постоянно колебалось, особенно в таких спортивных соревнованиях, как Олимпийские игры. Было слишком много неконтролируемых внешних факторов, как на поле, так и вне его, что делало возможными эти колебания.
После отборочного по толканию ядра у женщин в финал прошли двенадцать спортсменок. У сборной США только Винси Джексон добралась до финала. Хотя это было лучше, чем в метании диска у мужчин, это было хуже, чем предыдущие годы.
Первый раунд спринта на 800 метров у мужчин проходил одновременно с отборочным у женщин. Американская команда выступила так же хорошо, как и в прошлом. Все три спортсмена вышли в полуфинал.
После мужского спринта на 800 метров на стадионе Маракана, главном стадионе Олимпийских игр, состоялся финал бега на 10000 метров у женщин. После этого забега на этой Олимпиаде впервые пройдет награждение легкоатлетов.
В этом соревновании, несомненно, должны были доминировать Эфиопия и Кения. В других странах тоже есть сильные спортсмены, но перед лицом альтернативной стратегии ведущих бегунов Эфиопии и Кении им было бы трудно идти в ногу.
В итоге Эфиопия завоевала золотую и бронзовую медали. Кенийки завоевали серебряную медаль, а также четвертое и пятое места. Эфиопка заняла шестое место. Спортсменка, занявшая седьмое место, была медленнее спортсменки, занявшей шестое место, на целых 13 секунд. Слава Африки в беге на длинные дистанции была действительно заслуженной.
Хотя это был бег на 10000 метров, в какой-то момент был такой разрыв, что они могли бы в основном просто сдаться. Даи Ли не мог нести ответственность за проигрыш в беге на 10000 метров. Противник был просто слишком силен. Любому тренеру было слишком сложно вырвать медали у Эфиопии и Кении в беге на длинные дистанции.
Заключительным соревнованием утренней сессии стал финал в спортивной ходьбе на 20 километров у мужчин. Хотя спортивная ходьба зародилась в Великобритании, русские являются самыми сильными в ней. Китайская команда тоже была достаточно сильна, чтобы побороться за первое место. Америка была намного хуже и не смогла попасть в топ-20.
Даи Ли не ожидал многого от этого соревнования. Подбодрив спортсменов, они вернулись в отель, чтобы отдохнуть и подготовиться к вечерним соревнованиям.
Во второй половине дня не было запланировано никаких легкоатлетических соревнований. Только в 20:30 полевые соревнования возобновились.
Первым соревнованием вечера стал первый раунд бега на 1500 метров у женщин. Кения и Эфиопия были самыми сильными в этом соревнование. Алжир не отставал. Что касается американской команды, то они были достаточно сильны, чтобы не опозориться, но Даи Ли не был слишком обеспокоен этим. Ведь это был первый раунд. В соревнование участвовало много средненьких спортсменов. Все эти спортсмены использовались как пушечное мясо.
Одновременно на легкоатлетическом стадионе состоялся отборочный метания молота у женщин. Американская команда выступила нормально, и в финал вышли две спортсменки. Им противостояла сильная восточноевропейская команда, так что вряд ли американцы выиграют.
Следующими двумя соревнованиями стали первый раунд спринта на 400 метров у мужчин и квалификация в прыжках в длину у мужчин. Американская не оплошала. Все американские спортсмены смогли продвинуться вперед, и никто не удивился этому.
В этот день осталось два легкоатлетических соревнований. Первый раунд спринта на 100 метров у женщин и финал толкания ядра у женщин.
Даи Ли не обратил внимания на первый раунд спринта на 100 метров у женщин. Хотя сборная США была не так хороша, как Ямайка, они определенно являлись сильнейшими после них. Для двух спортсменов из Америки не стал бы проблемой выход в финал. Они легко могут пройти первый раунд.
Победителя этого соревнования наградят золотой медалью. Это будет третья золотая медаль в Олимпийской легкой атлетике сегодня, да и последняя золотая медаль в этот день. Если они смогут получить эту золотую медаль, то это, по крайней мере, принесет огромную пользу. Это будет очень полезно для улучшения их морального состояния.
Однако 19-летняя Винси Джексон — единственный член американской команды, который прошел в финал. Ей придется столкнуться с лучшими спортсменками со всего мира. Было очень маловероятно, что США победят.
…
Три спортсменки из сборной России вышли в финал толкания ядра у женщин. Меликов, безусловно, был настроен на победу.
— Новозеландский ветеран Адамс и венгерский Мэлтон — наши самые большие соперники. Адамс три раза участвовала в Олимпийских играх. Однажды она даже завоевала серебряную медаль. В этот раз, конечно, она пытается получить первое место. Мэлтон выиграла последний чемпионат мира. Шнайдер из Германии и Сяона Ли из Китая тоже пользуются популярностью. Что касается остальных спортсменок, то они не представляют для нас какой-либо угрозы.
Меликов вдруг рассмеялся. Он продолжил: — Только один человек из сборной США прошел в финал, и это 19-летняя девушка по имени Винси Джексон. Я даже не слышал ее имени до этой Олимпиады. Ее лучший результат в отборочном — 19,23 метра, что неплохо. Тем не менее, ей нужно будет бросить за 20 метров, чтобы получить медаль.
Сказав это, Меликов поднял кулак и с пылким видом обратился к трем спортсменкам, которые участвовали в соревнование. — Девчонки, наш самый большой враг, американская команда, не представляет для нас никакой угрозы. Теперь никто не сможет помешать нам выиграть эту золотую медаль! Я верю в вашу победу. Вы, девчонки, станете «героями России»!
С другой стороны, Даи Ли не был так взволнован, как Меликов. В данный момент он выглядел крайне спокойным.
Ни одну из 12 спортсменок, вышедших в финал, нельзя было назвать слабой. Он обнаружил, что Винси Джексон в конечном итоге окажется в середине списка только на основе ее силы.
«Хотя есть некоторые пробелы в силе, это не будет похоже на бег на 10000 метров у женщин, где нас размазали африканские команды. Будет сложно получить медаль. Винси Джексон всегда неустойчивая… Похоже, мне придется рискнуть!»
Даи Ли посмотрел на шкалу состояние в своей тренерской системе и решил использовать эту штуку на Винси Джексон.
Шкала состояние может сделать состояние спортсмена чрезвычайно стабильным. Для спортсмена с высшим талантом стабильное состояние могло почти гарантировать победу. Даи Ли с помощью этой штуки помог Адаму Холли избавиться от его психологической проблемы.
В то же время шкала состояние может также сделать состояние спортсмена крайне нестабильным. Эта нестабильность может заставить спортсмена выступить очень хорошо или выступить очень плохо. Всё зависело от удачи.
Сегодня Даи Ли планировал сделать Винси Джексон крайне нестабильной.
Даи Ли подумал, что если Винси Джексон выступит нормально, то она вряд ли выиграет. Лучше было рискнуть и дать ей шанс занять первое место. Сделать что-то рискованное было ее единственным шансом.
То, как работало соревнование толкания ядра, делало шкалу состояние отличным вариантом.
Все виды спорта, связанные со скоростью, такие как бег на короткие дистанции и плавание, были скоротечными. У каждого спортсмена был только один шанс. Кто первым доберется до финиша? Тот, кто был быстрее, и придет первым. Второго шанса не дано. Производительность и мышление спортсмена в таких видах спорта были действительно важны, но самым важным в соревнованиях была все еще грубая сила.
Что касается таких соревнований, как стрельба из винтовки, стрельба из лука и другие виды спорта, которые опираются на накопление очков, общий балл определял исход. Так что каждая пуля, каждая стрела, каждый раз, когда спортсмен делал движение, нужно было сделать идеально. Секундная заминка может стоить золотой медали. Для этих видов спорта стабильное выступление было самым важным. Одно хорошее выступление может дать спортсменам некоторое преимущество, но при расчете общего балла одно отличное выступление будет равномерно распределено в общем балле, что может уменьшить его важность или даже сделать его незначительным.
Толкание ядра и другие полевые соревнования, однако, отличались от этих других соревнований. Полевые соревнования дают спортсмену много попыток. Например, есть шесть попыток в толкании ядра и шесть попыток в прыжках в длину. До тех пор пока один из его результатов был лучше, чем у других спортсменов, даже если все его другие результаты были равны нулю, он всё равно выиграет.
Такая система соревнований позволяла спортсменам смело выложится на полную катушку и выбирать технику, которая подтолкнет их к своим пределам, даже если они на грани провала. Пока они стремятся к хорошим результатам, они вполне могут стать чемпионами.
Это делало шкалу состояние особенно полезной. Например, за шесть попыток до тех пор, пока была ситуация, когда спортсмен выкладывается на все 110%, можно было бы стать чемпионом.
…
Винси Джексон подняла ядро и посмотрела на землю с изогнутыми линиями. Она была напряжена. Она не только впервые участвовала на Олимпийских играх, но и впервые участвовала в международных соревнованиях. Сейчас на Олимпиаде она дошла до финала!
Винси Джексон не могла не вспомнить, что несколько месяцев назад она, приняв участие в американском соревнование, заняла лишь двенадцатое место. Ей было ой как далеко до тройки лучших. Она даже не мечтала, что дойдет до финала на Олимпиаде.
«Добраться до сюда было нелегко. Это может быть самый блестящий момент моей жизни. Я сделаю всё, что в моих силах!» Винси Джексон подумала об этом и начала бросок.
«Угх!» Винси Джексон не смогла удержаться от крика, и в тот же миг ядро покинуло ее руку.
«Вжуух». Черное ядро было похоже на пушечное ядро.
«Бам». На земле появилась ямка. Эта ямка была не дальше 17-метровой отметки.
Судья тут же бросился к ней и поставил на яму длинный стержень.
— 16,79 метра! — огласил результат судья.
Винси Джексон почувствовала разочарование. Ее бросок вышел просто ужасно. Это был олимпийский бросок. Олимпийский стандарт уровня В составлял 17,3 метра, а стандарт уровня А — 18,35 метра. Для спортсменок, прошедших в олимпийский финал, не суметь преодолеть хотя бы 17 метров было стыдно.
Винси Джексон покинула поле, а Даи Ли лично подошел и протянул ей полотенце.
— Простите. Тренер Ли, я…
Он не стал дожидаться, пока Винси Джексон закончит. Даи Ли прервал ее. — Это не имеет значения, это всего лишь первый бросок. В толкании ядра каждый бросок — это новый старт! Я выбрал тебя. Я уверен, что выбрал того человека.
Выражение лица Даи Ли было очень спокойным и уверенным. Это помогло Винси Джексон успокоиться.
Когда столкнулись с молодым спортсменом, который на Олимпиаде впервые, без поощрения вам не обойтись. Кроме того, Даи Ли не хотел давить на Винси Джексон. Он старался казаться расслабленным, чтобы снять с нее хоть немного напряженности.
Кроме того, Даи Ли не думал, что его удача настолько плоха, что все три броска окажутся плохими.
…
Первый раунд бросков закончился, и Винси Джексон со своим плохим результатом, несомненно, была внизу списка.
Неизвестная спортсменка бросила на менее 17 метров. Все думали, что эта молодая девушка здесь просто лишняя.
Тренеры из других стран предпочли игнорировать Винси Джексон. В то время как остальные 11 соперниц тоже решили не обращать на нее внимания. Никто не хотел тратить энергию на лишнюю.
Спортсменки начали делать второй бросок, и Винси Джексон не стала исключением.
Винси Джексон вышла на площадку для бросков и подняла ядро. В этот момент большой экран на стадионе и телевизоры показывали результат первого броска Винси Джексон.
Когда показывали ее очень слабый результат, некоторые зрители не могли не зевнуть. Ведь было уже больше десяти часов вечера. Если человек не был экспертом, ему было очень трудно сосредоточиться.
Люди, которые смотрели дома, пошли за стаканом воды или в ванную. Никому не было дела до результатов неизвестной спортсменки.
В зоне отдыха для тренеров и зоне ожидания для спортсменов все были заняты своими делами. Их совершенно не интересовало выступление Винси Джексон.
В этот момент, возможно, только судья обратил свое внимание на Винси Джексон.
Винси Джексон глубоко вздохнула и повторила основные техники толкания ядра в своей голове, а затем начала бросок.
Черное ядро снова превратилось в маленькое пушечное ядро. Оно летело и упало на землю, оставив ямку.
На этот раз, однако, яма была расположена вне самой толстой линии.
Это была 20-метровая отметка!
Судья, отвечавший за измерение, вытаращил глаза, словно не мог поверить в то, что только что увидел.
«Мне это мерещится? Она бросила за 20 метров! Минуту назад она даже не могла кинуть до 17 метров. Как ее результат улучшился так сильно за такое короткое время?»
Глава 515. Госпожа удача на моей стороне.
«20,42 метров !» Судья подтвердил результат Винси Джексон. Это был самый лучший результат в финале толкания ядра у женщин.
Судья проверил еще раз, прежде чем записать результат. Это был первый раз в его карьере, когда он стал свидетелем ситуации, подобной Винси Джексон.
Спортсменка, чья первая попытка не достигла 17-метровой отметки, смогла кинуть за 20-метровую отметку во второй попытке. Разница между этими результатами была слишком велика. Словно это результаты двух разных людей. Если бы он не стал лично свидетелем этого, ему было бы трудно представить себе спортсменку, добившуюся таких разных результатов в одном и том же соревновании.
Когда они увидели результат, который превзошел 20-метровую отметку на большом экране, живой аудитории было все равно, кто это сделал, они просто стали ему громко аплодировать.
Меликов встревожился от внезапных громогласных аплодисментов. Он поднял голову и посмотрел на большой экран. Увидев цифры «20,42», он выпустил холодный вздох.
— 20,42 метра. Хороший результат. Это та спортсменка из США?
Мировой рекорд в толкании ядра у женщин — 22,63 метра. Олимпийский же рекорд — 22,41 метра. По сравнению с ними, результат в 20 метров не такой уж великий. Однако эти рекорды были достигнуты в 80-е, в эпоху, когда мировые рекорды постоянно бились. Современные спортсмены с трудом могут бросить на 21 метр. Этот бросок мгновенно заставил ее стать фаворитом на золото.
Лицо Меликова стало жестким. Он почувствовал давление. Он понял, что неизвестная спортсменка из США не та, с кем можно играть вокруг да около, и что он должен уделить больше внимания своему противнику.
— Тренер. Эта американка… — лицо Игнатия наполнилось беспокойством.
— Не стоит волноваться, это всего лишь 20,42 метра. Этого недостаточно, чтобы победить. Кто знает, может, ей просто повезло, — утешил его Меликов.
…
«Именно об этом я и говорил. Моя удача не может быть плоха. Она не могла продолжать плохо выступать», — Даи Ли вздохнул с облегчением.
Даи Ли понимал, что результат в 20,42 метра не достаточно, чтобы выиграть золотую медаль, но этого было достаточно, чтобы получить шанс на другую медаль. Однако больше всего Даи Ли беспокоило то, что результата может оказаться достаточно, чтобы закрепить место Винси Джексон в первой восьмерке. Это означало, что после первых трех попыток у Винси Джексон есть ещё три. Три попытки, где ей либо повезет, либо не повезет.
«Повезет или нет. Чем больше попыток, тем лучше».
«У нее есть еще четыре броска. Ей просто нужно, чтобы в четырех попытках ей повезло», — уверенно подумал Даи Ли.
Винси Джексон ушла с поля. Она выглядела взволнованной. Результат был очень близок к ее лучшему результату на тренировках.
…
Вот-вот должна была начаться третья попытка. Если отставшие по результатам четыре участницы не попадут в первую восьмерку, то покинут соревнование. Таким образом, для них это была решающая пытка.
Никто не прошел 20-метровый барьер после того, как несколько спортсменок сделали свои попытки. Винси Джексон сохраняла за собой первое место.
Однако Винси Джексон понимала, что результат в 20,42 метра был, в лучшем случае, результатом, который мог принести ей медаль. Его было недостаточно, чтобы получить золотую медаль.
Нынешнюю Винси Джексон не удовлетворила бы какая-нибудь медаль. Она хотела золотую медаль. Она хотела получить первую золотую медаль для сборной США по легкой атлетике.
Когда она заняла позицию для броска, то стала целится уже на олимпийское золото.
С результатом 20,42 метра в качестве страховки Винси Джексон могла использовать относительно экстремальные методы. И что, что бросок может выйти плохим. В конце концов, у нее в запасе есть ещё четыре попытки.
Однако в этот раз госпожа удача, казалось, была занята чем-то другим. Она не навестила Винси Джексон.
«16.95 метров!» Судья огласил результат третьей попытки Винси Джексон.
— Эх… — разочарованно воскликнули зрители. Как спортсмен с лучшим результатом, все, естественно, ожидали, что Винси Джексон бросит лучше, чем в прошлый раз. Однако она всех разочаровала. Ее результат стал вторым худшим в соревнование, а худший результат был тоже ее.
— О чем я и говорил. Эти 20,42 метра всего лишь совпадение! — Меликов поднял голову и выглядел удовлетворенным. Он словно доказал всему миру, что был прав.
Выражение лица Даи Ли стало намного спокойнее. Это было похоже на игру в кости. До тех пор пока не было никакого обмана, один иногда выигрывал, а иногда проигрывал. Под влиянием шкалы состояние система никогда не обманет.
После первых трех попыток знаменитая россиянка Сергеева сумела кинуть ядро на 20,33 метра, временно заняв второе место.
Отставшие по результатам четыре спортсменки выбыли. Первая восьмерка отдыхала в течение трех минут, и после того как судья изменил порядок выступления в соответствии с результатами, началась четвертая попытка. Поскольку Винси Джексон занимала первое место, она будет бросать последней.
В четвертой попытке было ясно, что соперники усилят свою игру. Первые две спортсменки использовали относительно экстремальные техники в своих бросках. В итоге они провалили свои попытки.
Знаменитая новозеландка Адамс бросила на 20,28 метра, а известная венгерка Мальтон — 20,25 метра. Российская участница, Милкина, всё-таки превзошла Винси Джексон с 20,43 метрами, переместившись на первое место. Позже ее соотечественница из России, знаменитая Сергеева, кинула на 20,45 метра, временно переместив себя на первое место.
Россиянки начали показывать свою силу. Эти две россиянки превзошли Винси Джексон, переместив ее на третье место.
Винси Джексон была последней, когда настал ее черед делать попытку. Тем не менее, она сделала заступ, закончив попытку с нулевым результатом. Всего за несколько коротких минут сборная США потеряла лидерство.
…
— Отличная работа, девчонки. Молодчинки! — Взволнованно сказал Меликов. Как будто сборная России уже завоевала золотую медаль.
В толкании ядра у женщин Россия входит в число двух лучших в мире. Если бы сборная США не пострадала от скандала с допингом, то их конкуренция была бы более интенсивной. Тем не менее, с Винси Джексон в качестве единственного конкурента сборная США, казалось, не в состоянии бороться.
— Как я недавно сказал. Американке повезло кинуть на 20,42 метра. Она определенно не настолько сильна, — повторил Меликов то, что уже говорил. Затем он продолжил: — Есть еще две попытки, вы уже лидируете. Нет необходимости сдерживаться. Просто кидайте изо всех сил и сделайте всё возможное! Мы возьмем золотую и серебряную медали!
…
Уже был вечер в США. Многие американцы сидели перед телевизором и смотрели Олимпийские игры.
В небольшом баре по телевизору показывали толкание ядра.
В этот момент атмосфера в баре казалась немного унылой. Многие люди смотрели на телевизор с грустным выражением на лице. Они словно лишились дара речи. Ее рассматривали как лишнюю. Ещё недавно она была на первом месте, а теперь она уже на третьем. Именно такие взлеты и падения по-настоящему разочаровывали американских зрителей.
Соперницей стала могучая Российская спортсменка Сергеева. Если бы у США тоже была знаменитая спортсменка, у американских зрителей в сердце все еще горела бы надежда. Однако Винси Джексон была, без сомнения, новичком. Люди подсознательно чувствовали, что она недостаточно хороша, чтобы быть соперницей Сергеевой.
— Россия превзошла нас. Наша спортсменка не только не отыграла, но и сделала заступ. Разве тренер не должен что-то сделать прямо сейчас? — Спросил кто-то.
— Да, тренер должен что-то сделать! — согласился другой человек.
…
Даи Ли знал, что ничего не может сделать.
Он играет в азартную игру. Выступит ли она хорошо или ужасно, Даи Ли не мог знать наверняка. Это было похоже на техасский холдем. Он уже пошел ва-банк. Теперь ему оставалось только ждать, какие ему попадутся карты.
Однако Даи Ли по-прежнему поощрял Винси Джексон.
— Винси, ты не должна быть слишком строга к себе. Это твоя первая Олимпиада. Бронзовая медаль — тоже отличный результат. Кроме того, среди твоих соперниц есть Сергеева и Милкина. Обе они являются всемирно известными спортсменками. Что тут такого, если проиграешь им. Никто тебя даже не осудит. Однако сейчас каждый сантиметр важен. В предстоящих двух попытках не нервничай, но в то же время не сдерживайся. Просто вложи все свои силы. Даже если не достигнешь хороших результатов, ты все равно победитель! — Сказал Даи Ли.
Винси Джексон кивнула. Спокойное поведение Даи Ли очень ее успокоило.
…
Конкуренция между спортсменками еще больше усилилась.
Спортсменки из России занимали как первое, так и второе место. Эти две спортсменки были самыми сильными и самыми умелыми.
Хотя они обе являются товарищами по команде, они обе хотели золотую медаль. Так что, когда дело дошло до настоящих соревнований, никто не расслабился. Они обе показали свою истинную силу.
Что касается спортсменок из других стран, таких как Адамс из Новой Зеландии, Малтон из Венгрии и Сяона Ли из Китая, никто из них не отдал бы так легко золотую медаль россиянкам. Они начали бороться по максимуму.
На своей пятой попытке новозеландка, Адамс, кинула на 20,42 метра, поделив с Винси Джексон третье место. Согласно олимпийским правилам, результаты толкания ядра определяются только длиной дистанции, а порядок выступления игнорируется. Если их результаты не изменятся, то они обе займут третье место. В результате они обе получат бронзовые медали.
То же самое можно сказать и о серебряной медали. Впрочем, если бы это была золотая медаль, то могла быть только одна победительница.
После этого российская спортсменка Милкина допустила ошибку и испортила попытку. Сергеева с другой стороны успешно увеличила свое лидерство до 20,48 метров, оставаясь на первом месте.
Винси Джексон была последней на очереди.
Слова Даи Ли внезапно всплыли у нее в голове.
— Тренер Ли прав. Я уже победитель после того, как попал сюда. Я ничего не могу потерять. Теперь каждый лишний сантиметр — это большой плюс!
Винси Джексон глубоко вздохнула, успокоила свои эмоции и начала свой пятый бросок.
На этот раз она опять использовала относительно экстремальный метод. Ее ядро неуклонно пролетело мимо 20-метровой линии, прежде чем приземлиться на землю.
Результат пятого броска Винси Джексон составил 20,54 метра. Ее метод принес свои плоды. Она успешно обошла Сергееву и вернула себе первое место.
…
— Довольно приличная удача! Еще одна хорошая попытка, — с облегчением выдохнул Даи Ли.
Результат в 20,54 метра был достаточно отличным. Это был результат, который мог выиграть золотую медаль. Остался только один бросок, и остальные участники почувствовали бы дополнительное давление. Кто знает, может, они даже дрогнут. Шансы Винси Джексон на победу только что стали намного выше.
Даи Ли не мог не посмотреть в сторону других тренеров. В этот момент многие тренеры выглядели торжественно. У них явно не осталось особой надежды.
Прежнее настроение Меликова нигде не было видно. Бросок не обрек его на гибель, но сделал его работу намного сложнее.
Он посмотрел на Сергееву и кивнул.
К тому времени Меликов уже должен был довериться Сергеевой.
Спортсменки начали последнюю попытку. Первая, ставшая на позицию для броска, почувствовала огромное давление, и ее бросок провалился. Следующая спортсменка не смогла хорошо кинуть. В этот момент каждая закончившая свою попытку спортсменка увеличивала шансы Винси на победу.
Венгерка Мальтон и китаянка Сяона Ли сделали свои попытки. Их финальные броски даже не достигли 20-метровой отметки. Они не представляли никакой угрозы для Винси Джексон.
Теперь настала очередь Адамс из Новой Зеландии. Она была 32-летним ветераном. Ее тело больше не быо на пике, но ее техника и опыт компенсировали это. Это помогло ей оставаться одной из лучших в мире.
Это были также ее последние Олимпийские игры. Таким образом, она отчаянно надеялась выиграть золотую медаль, но любая медаль была бы великолепна.
В этот решающий момент ей помог богатый жизненный опыт. Она не паниковала. Она спокойно вошла в зону для броска и выполнила отличную технику толкания ядра.
«20.44 метра!»Судья огласил результат Адамс.
Она обошла Милкину и переместилась на третье место. Это самое большее, на что она могла надеяться. С этим броском ее олимпийская карьера подошла к концу.
Милкина была крайне встревожена. После четвертого броска она заняла второе место, и у нее был шанс занять первое. Однако теперь ее сместили на четвертое место. И оставалась только одна попытка.
Она была очень опытной спортсменкой. В такой ответственный момент она заставила себя успокоиться и направилась к площадке для броска.
«Я могу это сделать. Я определенно могу это сделать!» Милкина знала, что единственное, во что она может верить, — это в свою силу.
Ядро оставило руку Милкиной и легко пролетело мимо 20-метровой отметки. Невооруженным глазом казалось, что оно упало в районе 20,50 метров. Нужно было измерить, чтобы узнать, опередила ли она бросок Джексон.
Милкина выжидающе смотрела на судью. Через несколько секунд судья, наконец, дал ответ.
«20,51 метров!» Судья объявил окончательный результат.
Милкина выглядела убитой горем. Ей не удалось превзойти Винси Джексон и ее 20,54 метра.
Адамс огорчилась еще сильнее. Она снова оказалась на четвертом месте. Ей даже не удалось завоевать бронзовую медаль.
К тому времени единственной, кто мог превзойти Винси Джексон, была знаменитая российская спортсменка Сергеева. Если Сергеева не сможет бросить дальше 20,54 метра, то золотая медаль в толкании ядра достанется Винси Джексон.
…
Сергеева входила в тройку лучших толкателей ядра за последние 2 года. Было даже несколько случаев, когда она занимала первое место.
Была ли это сила, опыт или техника, Сергеева была на пике своей карьеры. Она никого на свете не боялась, и единственное, что могло помешать ей победить, — это удача.
Сергеева с торжественным выражением лица направилась к площадке для броска. Она выглядела так, будто немного нервничала, но главный тренер сборной России Меликов знал, что нервы ни при чем. Она была серьезна.
Перед последним броском Сергеева чувствовала невероятное давление, которое использовала в качестве мотивации для улучшения концентрации.
Вскоре Сергеева сделала свой финальный бросок на этой Олимпиаде.
Ядро упало в землю. Яма, оставленная ядром, была явно за отметкой в 20,50 метра.
— Даааа! — Страстно проорала Сергеева. Хотя судья не объявил результат, она знала, что это определенно было за 20,54 метров.
«20,63 метра!» После проверки несколько раз судья объявил результат.
С трибун стадиона раздались аплодисменты. Они поздравляли Сергееву, как будто считали, что она уже победила.
Меликов на радостях обнял своего заместителя Игнатия. Он поднял обе руки в воздух и помахал зрителям позади себя, как будто сам выиграл золотую медаль.
Телекамера переключилась с Сергеевой на Меликова, потом на Винси Джексон, а затем на Даи Ли — возможно, вещатели хотели запечатлеть печальное выражение лица главного тренера сборной США.
Однако Даи Ли лишь слегка нахмурил брови, прежде чем вернуться к своему спокойному виду.
Для Даи Ли завоевание золотой медали было хорошей целью, но серебряная медаль и сойдет. Ведь в толкании ядра у женщин победа не была гарантирована. Серебряная медаль превысила бы цель сборной США до скандала с допингом.
Кроме того, у Даи Ли был еще один шанс рискнуть. Ведь Винси Джексон все еще может победить.
Винси Джексон стояла на площадке для броска. Все внимание было сосредоточено на ней. После этого финального броска определится победительница в толкании ядра.
Больше всех нервничала, без сомнения, Сергеева. Она чувствовала, что, хотя она и запульнула ядро хорошенько, она больше ничего не может сделать.
— Не волнуйся. Эта американка не может победить тебя. Ее броски слишком нестабильны. Два раза она даже не смогла кинуть за 17-метровую отметку, — попытался утешить спортсменку Меликов. По правде говоря, он тоже сильно нервничал.
Как только Меликов закончил говорить, Винси Джексон кинула ядро.
«Бум!» Ядро с огромной силой ударилось о землю.
Все посмотрели в сторону места удара.
«У меня было предчувствие. Я знал, что госпожа удача на моей стороне!» Даи Ли первым улыбнулся.
Глава 516
Ядро явно улетело за 20,50 метров. Однако прежде чем было завершено официальное измерение, там не было никакого способа узнать, кинула ли она дальше Сергеевой.
Даи Ли улыбался. На самом деле он не знал, удалось ли последним усилием Винси Джексон превзойти Сергееву. Тем не менее, это был результат, который превзошел 20,50-метровую отметку. Это явно означало, что это еще одна хорошая попытка.
«Шесть попыток. Три хороших». 50% успеха не могли не заставить Даи Ли чувствовать себя счастливым. Это означало, что шкала состояние была достаточно практичной. Это был всего лишь первый день легкоатлетических соревнований на Олимпиаде. Были и другие события, такие как метание копья, метание молота, прыжок в длину и прыжок в высоту. Шкала состояние подходит всем этим событиям.
Конечно, условием было то, что разрыв в способностях между спортсменами не может быть слишком большим. Если спортсмен не мог даже попасть в финал благодаря своей силе, то у него не было шансов на медаль.
На стадионе судья не сразу огласил результат этого броска. Поскольку речь шла о золотой медали, судья был очень осторожен, неоднократно проверяя точность результата. Здесь не было места для ошибок.
Наконец на табло появились цифры. В то же время судья объявил: — 20,66 метров!
Винси Джексон успешно сделала камбэк в ее последнем броске.
Отовсюду раздались аплодисменты. Зрители начали аплодировать Винси Джексон, и камера указала в ее сторону. Многие спортсмены подходили к ней и обнимали ее, словно поздравляя.
Сергеева выглядела удрученной. Золотая медаль была у нее уже в руках, но в мгновение ока она исчезла, как ветер.
Меликов сделал глубокий вдох, чтобы подавить гнев, который он испытывал. Он не злился на своих спортсменок, не злился на Россию, потерявшую золотую медаль, он злился на силу сборной США.
Меликов первоначально думал, что национальная сборная США по легкой атлетике, на которую повлиял скандал, была ослаблена и что они потеряли свое конкурентное преимущество во многих соревнованиях. Однако это было не так. По крайней мере, когда дело дошло до толкания ядра, он сильно ошибся. Сборная США отправила малоизвестную спортсменку, завоевавшую золотую медаль.
Камера остановилась и сфокусировалась на Винси Джексон. В этот момент 19-летняя девушка не выглядела взволнованной, она выглядела ошарашенной. Как будто она не понимала, что происходит и что она действительно выиграла золотую олимпийскую медаль.
Это была ее первая Олимпиада. Черт возьми, да она впервые приняла участие в международном соревнование и выиграла золотую медаль. Для Винси Джексон это было скорее сном, чем реальностью.
Она не готовилась к интервью. Она не была готова к чему-то, связанному с завоеванием золотой медали, поэтому, когда журналисты столпились вокруг нее, она не знала, что делать.
…
В телестудии два комментатора начали обсуждать соревнование.
— Я изначально думал, что она участвует только для того, чтобы получить некоторый опыт. Кто бы мог подумать, что она победит и станет чемпионкой? И она лишняя?
— Я даже никогда не слышал о Винси Джексон до всего этого. Она никогда не участвовала в каких-либо международных соревнованиях, поэтому у нее было ноль очков в таблице Международной ассоциации легкоатлетической федерации. Однако она — американская спортсменка. Я считаю, что когда дело доходит до легкой атлетики, американский спортсмен, выигравший чемпионат, не должен считаться лишним.
— Ничего не имею против ваших слов. США заслуженно называют самой сильной страной в мире легкой атлетики. Сначала я думал, что скандал с допингом, негативно повлияет на команду США, но, похоже, они все еще показывают нам, насколько они страшны. У них в стране слишком много выдающихся спортсменов. Они послали неизвестную спортсменку, и она стала чемпионкой.
— Это также первая золотая медаль для сборной США по легкой атлетике на этой Олимпиаде, не так ли? Золотая медаль в первый же день легкоатлетических соревнований. Это, безусловно, хорошее начало.
…
Генменеджер американской легкоатлетической ассоциации Уильямс чувствовал себя плохо. Он прочитал книгу и прилег, готовый отдохнуть.
— Дорогой, сегодня же начинаются соревнования по легкой атлетике? — Спросила его жена.
— Ага, сегодня, — неопределенно ответил Уильямс.
— А почему ты их не смотришь? Ты же генменеджер. Только не говори, что тебе наплевать на команду, — спросила его жена.
— Нет никакой необходимости смотреть. Нынешняя команда слишком слаба, и есть не так много событий, где команда может выиграть золотую медаль. Сегодня первый день легкоатлетических соревнований, поэтому золотых медалей всего три. Американская команда определенно не получит ни одну из них, — ответил Уильямс.
— Тогда как насчет серебряной или бронзовой медали? — Продолжала спрашивать его жена.
— Да и серебряные и бронзовые медали недосягаемы для сборной США. У нас нет шансов в спортивной ходьбе на 10000 метров у женщин, а также в спортивной ходьбе на 20 километров у мужчин. В финале толкания ядра у женщин вечером у нас только одна неизвестная спортсменка попала в финал, и это ее первое участие в международных соревнованиях. И туда она попала лишь случайно, — Уильямс повернулся, закончив разговор на эту тему.
В этот момент зазвонил телефон.
Уильямс хотел уже заснуть, но обязательно было кому-то позвонить и потревожить его. Это привело его в ярость.
Уильямс посмотрел на своей телефон. Это звонил Фрей.
«Этот гавнюк. Неужели он не знает, который час? Это мое личное время!» Уильямс холодно фыркнул. Фрей определенно звонил по поводу работы, а Уильямс терпеть не мог говорить о делах, связанных с работой, в свободное время.
«Алло. Чё звонишь?» Уильямс снял трубку, и его тон был ледяным. Он ясно выразил свое недовольство.
Однако Фрей этого совсем не ощутил. Он был полон энтузиазма. «Уильямс, у меня хорошие новости! У нас есть золотая медаль!»
«Золотая медаль? У нас? Ты имеешь в виду сборную США? Или ты имеешь в виду команду по легкой атлетике?» — Тут же спросил Уильямс.
«У команды по легкой атлетике! В толкание ядра у женщин победила Винси Джексон!» — Воскликнул Фрей.
«Винси Джексон», — Уильямс повторил имя один раз, но оно было незнакомым. Он подсознательно спросил: «Ты говоришь правду?»
«Ну конечно! Зачем мне врать тебе? Если сейчас включишь телевизор, увидишь церемонию награждения!» — Сказал Фрей.
Уильямс встал, подошел к телевизору и включил его.
Церемония награждения победителей в толкании ядра только началась.
Раздался знакомый гимн. Это был национальный гимн США.
— Оh, sау саn уоu sее… (Скажи, ты, видишь ли…)
Уильямс не мог не повысить голос и подпевать.
Глава 517. Первые три места.
У сборной США есть одна золотая медаль, и Ли мог спокойно выспаться.
На следующее утро Даи Ли прибыл на стадион «Маракана».
Первым событием стала квалификация в тройном прыжке у женщин. Все началось в полдесятого.
В этом случае конкуренция была жесткой. Европейские, а также северные и южноамериканские страны имели спортсменок способных забрать золотую медаль. Таким образом, США сложно будет победить.
В итоге одна американская спортсменка пробилась в финал. Ее звали Мамина Ким. Ей всего 20 лет. Она — одна из тех, которые не имели возможности принять участие в каких-либо соревнованиях до того, как были выбраны Даи Ли.
Когда Даи Ли увидел, что Мамина Ким вышла в финал, он решил, что продолжит использовать шкалу состояние в финале.
Затем последовали предварительные соревнования на дистанции 3000 метров с препятствиями среди женщин.
Полоса препятствий является событием, в котором американская команда исторически хороша. Тем не менее, это был почти бег на длинные дистанции, и там есть препятствия, поэтому затраченная выносливость была примерно такой же, как выносливость, затраченная в беге на 5000 метров. Две африканские державы Кения и Эфиопия тоже были влиятельны в этом виде спорта. Эти две страны являлись главными соперниками сборной США.
В общей сложности было доступно 18 мест для финала в 3000 метров с препятствиями среди женщин. Таким образом, было не так уж сложно попасть в финал. В итоге все три спортсмена из сборной США прошли. Тем не менее, все три спортсмена из Эфиопии и Кении тоже сделали это. Кроме того, у Германии и Австралии есть два спортсмена, дошедших до финала. Среди азиатских стран в финал пробился только африканский спортсмен из Бахрейна.
После этого события шел следом первый раунд спринта на 400 метров у женщин. Это было событие, в котором доминировали американцы. Не исключено, что они увезут домой золотые, серебряные и бронзовые медали. Прохождение первого раунда не было проблемой.
На поле в то же время проходило метание диска среди мужчин. Все американские спортсмены выбыли на предварительных соревнованиях, поэтому Даи Ди не обратил внимания на итоговый результат соревнования.
Последним легкоатлетическим событием утра стал первый раунд спринта на 100 метров среди мужчин. Спринт на 100 метров всегда был одним из самых популярных соревнований. Это было также одно из событий с большим количеством участников. Среди участников соревнования около трети из них считаются спортсменами стандарта уровня В. Они определенно будут устранены в первом раунде. Еще треть спортсменов только-только достигли олимпийского стандарта уровня А. Эти спортсмены тоже тут ради того, чтобы просто принять участие в соревнование. Они были бы очень счастливы, если бы они добрались до второго раунда.
Американские спортсмены, естественно, приехали сюда, чтобы выиграть, особенно Джастин Александр. До того как его отстранили, он являлся вторым самым быстрым человеком в мире. Для него и всех американских спортсменов первый раунд стал разминкой.
Ни одно легкоатлетическое событие не было запланировано на вторую половину дня. Вечером практически одновременно начался предварительный этап в прыжках с шестом среди мужчин и полуфинал спринта на 400 метров среди мужчин.
Спринт на 400 метров считается одним из лучших событий для сборной США. С ними был «король 400-метровки» Джимми Ирвин. Неизвестно было только, сможет ли сборная США взять все три медали.
Франц Мюллер должен был выступить в предварительном раунде в прыжках с шестом среди мужчин. Несмотря на то, что немец не принял участия в отборочных на Олимпиаду, его талант был оценен по достоинству. Под руководством Даи Ли он быстро преодолел шестиметровую отметку.
Мировой рекорд в прыжках с шестом у мужчин — 6,16 метров, а олимпийский рекорд — всего 5,97 метров. Результата свыше шести метров достаточно, чтобы стать олимпийским золотым призером.
Франц Мюллер не подвел Даи Ли. Он стал единственным из сборной США, кто пробился в финал.
Другие страны оказались в аналогичной ситуации. Например, традиционно сильная сборная России тоже имела только одного спортсмена, вышедшего в финал. Другая аналогичной силы страна, Германия, также имела только одного представителя в финале. Кроме того, Чехия, Франция, Польша и другие — у всех них был только один спортсмен, пробившийся в финал. Полный список из 12 финалистов составил список спортсменов из 12 разных стран. Это означало, что ни одна страна не имела абсолютного преимущества в данном случае, все силы были равны.
Следующим событием стал финал соревнований по прыжкам в длину среди мужчин. Это было событие, в котором сборная США имела шанс на победу. В финал вышли три американских представителя.
…
Прыжки в длину тоже затронул скандал с допингом. Несколько известных спортсменов в прыжках в длину не смогли принять участие в нынешних Олимпийских играх.
Однако есть много авторитетных спортсменов в прыжках в длину в США, даже если они были заменой, они все еще имели силу мирового класса. А в паре с тренировками Даи Ли их сила поднялась на другой уровень.
Кроме того, у Даи Ли есть шкала состояние. Для такого события, как прыжки в длину, которые фиксировали только лучший прыжок из нескольких попыток, шкала состояние была существенной силой.
Даи Ли не был разочарован. Во время первого прыжка один из американских спортсменов допустил ошибку, достигнув результата не более 7,5 метров. Два других спортсмена прыгнули, получив результаты 8,38 и 8,37 метров соответственно.
Мировой рекорд в прыжках в длину у мужчин — 8,95 метров. Олимпийский же рекорд — 8,90 метров. Однако эти невероятные результаты являются побочным продуктом золотой эры легкоатлетических рекордов 80-х и 90-х. Современным спортсменам сложно прыгнуть даже на 8,50 метров. Прыжок, который пересек отметку в 8,30 метров, обеспечил бы первое место в типичном международном соревновании.
На Олимпийских играх и Чемпионатах мирах уровень спортсменов был, несомненно, выше, чем на обычных международных соревнованиях. Тем не менее, прыжок на 8,30 метров все еще остается впечатляющим подвигом.
Один на 8,38, а другой на 8,37 метров. Для спортсменов из других стран эти результаты стали двумя сокрушительными ударами в грудь. Даже если они продолжат, то получат тяжелые внутренние повреждения. Более слабые спортсмены, вероятно, подумали, что лучше закончить соревнование, когда увидели эти результаты.
И великие спортсмены почувствовали укол горечи, когда они увидели результаты, которые были близки к 8,40 метрам. Все участвовали ради золотой медали в качестве своей цели. Если они не могли выиграть золотую медаль, серебряная медаль была хорошей альтернативой. Теперь золотая и серебряная медали были уже почти вне досягаемости. Для спортсменов, которые стремились к золоту, это стала очень жесткая и горькая пилюля.
Из-за американцев, получивших два отличных результата сразу же, участники из других стран вынуждены были использовать экстремальные методы в своих следующих пяти попытках. Для них было невозможно превзойти эти два результата, если они будут осторожничать. На на этих спортсменах будет давить дополнительное давление, потому что использование экстремальных методов означает увеличение вероятности неудачи.
У спортсменов из других стран не было выбора, они должны были выложиться полностью. Кто-то из них добьется успеха, а кто-то потерпит неудачу.
После трех попыток лучшим результатом по-прежнему оставался рекорд, установленный американским спортсменом — 8,38 метра. Вторым лучшим результатом стал 8,37 метра, установленный другим американским спортсменом. Третий результат тоже был за американским спортсменом — 8,31 метра. Американский спортсмен, который даже не пересек отметку в 7,5 метров в первой попытке, наконец, на своей третьей попытке улучшил свой результат до 8,31 метров.
При этом золотая, серебряная и бронзовая медали, казалось, стали недосягаемы для всех остальных спортсменов
…
Знаменитый прыгун в длину из Великобритании Резерфорд в отчаянии уставился на табло. Он только что прыгнул на 8,33 метров, отправив ранее занимавшего третье место американца на четвертое.
Однако этот американский спортсмен сразу же совершил прыжок на 8,39 метров, перепрыгнув на первое место.
Резерфорд пришел в ещё большее отчаяние, когда последний американский спортсмен, совершивший свою попытку, добился результата в 8,41 метров.
Резерфорду захотелось плакать, когда он увидел прыжок, который преодолел отметку в 8,40 метров.
«Что творится с командой США сегодня? Они все отрастили крылья? Если мы продолжим в том же духе, то американцы выиграют все медали в прыжках в длину». Резерфорд почувствовал огромную печаль. Он потерял желание бороться за победу.
Глава 518. Бонус.
Три американских флага одновременно поднялись в воздух на стадионе «Маракана». Снова заиграл гимн «звездно-полосатых».
Бразильская публика на стадионе ничего не чувствовала к этому гимну. Они обсуждали мощь и силу США.
— Я видел статью, в которой говорилось, что команда США пострадала от скандала с допингом и что они в плохой форме. Выходит, что это не так.
— Не верьте СМИ. Когда это они были честными? Сборная США уже завоевала две из пяти золотых медалей. Это впечатляет.
— Сборная США по легкой атлетике заслуживает того, чтобы считаться номером один в мире. Даже негативные последствия скандала, в результате которого так много сильных спортсменов пропустили игры, не могут сдержать их.
В тот момент многие американцы, наблюдавшие за происходящим в общественных местах по всей территории США, ликовали.
Генменеджер американской легкоатлетической ассоциации, Уильямс, на этот раз не спал. Он сидел перед телевизором и смотрел Олимпийские игры.
Когда три флага поднялись в воздух, он вспомнил об Олимпийских играх восьмилетней давности. Сборная США тогда забрала домой все три медали в спринте на 400 метров среди мужчин.
— Когда наши спортсмены в прыжках в длину стали такими сильными? — пробормотал себе под нос Уильямс.
Уильямс внимательно посмотрел на трех хорошо сложенных молодых людей, стоящих на подиуме. Он узнал одного из них, а двое других показались ему очень знакомыми. Очевидно, два новых лица присоединились к команде США после скандала с допингом.
«Этих двух молодых людей, которых я не узнаю, вероятно, привел Даи Ли. У тренера Ли действительно глаз намётан.
Уильямс вдруг понял, что восхищается Даи Ли.
«Мы не должны позволить тренеру Ли стать козлом отпущения. Спортсмены, которых он выбрал, показывают неплохие результаты! Если мы дадим ему еще четыре года, наша сборная США по легкой атлетике снова будет самый сильной!»
…
Три американских спортсмена накрыли себя американскими флагами, отвечая на вопросы журналистов. Даи Ли наблюдал за всем этим с яркой улыбкой, мысленно восхваляя шкалу состояние.
Три спортсмена обладали неплохими способностями, но если бы они выступали как обычно, то не смогли бы завоевать все три медали. Вот тут-то и помогла шкала состояние. Да и характер прыжков в длину позволил шкале состояние творить свои чудеса. С шестью попытками они должны были показать максимальное состояние только один раз.
Кроме того, Даи Ли повезло сегодня. Два человека достигли максимального состояния в первой же попытке. Это мгновенно оказало огромное давление на других спортсменов, помогая США получить преимущество прямо на старте. Победа не была бы уверенной, если бы на старте США не взяли на себя лидерство. В конце концов, это была Олимпиада. Это было самое высокоуровневое соревнование в мире.
Когда финал в прыжках в длину был в самом разгаре, спринт на 100 метров среди женщин только закончился.
В финал вышли две участницы из сборной США. А из Ямайки прошли в финал все три спортсменки.
Финал спринта на 100 метров должен был начаться через два часа.
Следующим событием на легкоатлетическом стадионе стал забег на 10000 метров среди мужчин.
Всего в забеге на 10000 метров приняли участие 34 участника. Почти все участники имели олимпийский стандарт уровня А, и большинство стран-участниц отправили трех участников.
Бег на 10000 метров требовал от команд использования стратегии для сохранения выносливости. Если бы страна послала трех спортсменов, было бы легко сформировать небольшую область с ведущим бегуном. Если бы это был только один человек, это было бы трудно сделать. Лидерство в одиночку определенно приведет к тому, что у бегуна закончится выносливость, а преследователи обгонят его.
Самыми сильными претендентами на золото были две африканские страны — Эфиопия и Кения. Другие страны, такие как Уганда и Эритрея, были похожи на США по силе. Они считались командами второго эшелона.
Хотя США были лишь позади двух африканских стран, Даи Ли не планировал пытаться выиграть золотую медаль . Кения и Эфиопия были уж слишком сильны. Разница в силе не была чем-то, что Даи Ли мог преодолеть за такое короткое время.
Забег прошел, как и ожидалось. Кенийцы заняли первое и второе места, а эфиопы — третье и четвертое. На дальних дистанциях по-прежнему доминировали африканцы. Американскому спортсмену удалось занять пятое место, что само по себе было достойным результатом.
После забега на 10000 метров среди мужчин состоялся полуфинал бега на 800 метров среди мужчин. Участники из Кении сохранили свою форму, и все трое из их спортсменов прошли в финал. Два спортсмена из США тоже прошли. Если все пойдет по плану, то золотой медалист появится после битвы между кенийцами и американцами.
После этого состоялось главное событие дня — спринт на 100 метров среди женщин.
…
Взгляд Даи Ли остановился на человеке, стоявшему неподалеку. Волосы и борода мужчины были совершенно белыми. Ему было по меньшей мере 60 лет.
— Этот дедок же главный тренер сборной Ямайки? — Спросил Даи Ли у стоявшего рядом с ним руководителя американской команды, Донни.
— Ага. Это Фрейзер, — кивнул Донни.
Это был не первый раз, когда Донни сделали руководителем сборной США, поэтому он знал многих тренеров из других стран, особенно из Ямайки. В конце концов, они были самыми сильными соперниками в спринте.
«Тренер Фрейзер — легенда в мире легкой атлетики. Он воспитал не менее десяти чемпионов мира. Среди них был самый быстрый человек в мире, Киттель. Я узнал о Фрейзере, когда учился у Ли Сюэ в сборной Китая. Тренер Ли Сюэ восхищается им. Кто бы мог подумать, что всего через несколько лет у меня будет шанс сразиться с ним на одной и той же арене». Подумал Даи Ли.
В то же время в лагере ямайцев. Заместитель Фрейзера увидел Ли. — Тренер, главный тренер сборной США смотрит на вас!
— Смотрит на меня! Неужели этот китаец-тренер хочет меня спровоцировать! — Фрейзер повернул лицо к Даи Ли и намеренно раскрыл пошире глаза.
Однако Фрейзер не ожидал, что Даи Ли улыбнется ему. Это была очень дружелюбная улыбка.
Фрейзер вдруг почувствовал себя так, словно его ударили кулаком по лицу.
С другой стороны, Даи Ли легонько постучал себя по груди и сказал про себя: «Этот старый ямаец очень агрессивный!»
…
Ямайская команда была уверена в том, что они выиграют золотую медаль. Чтобы гарантировать это, они отправили своих самых быстрых представителей, которые являлись номером один и два в мире.
Что касается сборной США, то их сила была значительно уменьшена из-за скандала с допингом.
Каждый раз, когда в США происходит допинговый скандал, спринтеры чувствовали на себе всю тяжесть последствий. Это было потому, что допинг лучше всего действовал в организме спринтеров. Если использовать 100-метровый спринт в качестве примера, то сокращение вашего времени на 0,1 секунды было невероятным подвигом.
Несмотря на то, что две американки прошли в финал, они все еще не представляли большой угрозы для ямайских атлеток. Если бы у ямайцев было только одно преимущество, Даи Ли мог бы попытать счастья. Ямайские спортсменки могли быть в плохом состоянии, и США могут в конечном итоге выиграть золотую медаль. Однако Ямайцы наверняка подстраховались, поэтому Даи Ли решил не бросать вызов Ямайской команде.
Результат никого не удивил. Ямайцы завоевали как золотую, так и серебряную медали. Американской спортсменке удалось завоевать бронзовую медаль. Это был все еще довольно неплохой результат.
…
«Нам удалось выиграть одну золотую, одну серебряную и две бронзовые медали. Неплохо». Даи Ли был вполне доволен результатами этого дня. Он потянулся и приготовился вернуться в отель.
В этот момент на большом экране стадиона «Маракана» появился список участников очередного спортивного события.
«О, я чуть не забыл, что ещё будет семиборье среди женщин. После завершения этого события пройдет награждение. Американские спортсменки примут участие, поэтому я должен подождать, пока они закончат, прежде чем вернусь в отель».
Даи Ли не обращал особого внимания ни на десятиборье среди мужчин, ни на семиборье среди женщин. Эти два события были важными, но слишком сложными. Даи Ли не прилагал в них особых усилий.
Когда Даи Ли возглавил сборную США, до Олимпийских игр оставался всего один месяц. Многие из новых и более молодых спортсменов в национальной команде нуждались в тренировках, и они должны были быстро совершенствоваться. Для Даи Ли было невозможно полностью сосредоточиться на соревнованиях по десятиборью и семиборью. Десятиборье включало в себя 100-метровку, прыжки в длину, толкание ядра, прыжки в высоту, 400-метровку, 110 метров с барьерами, метание копья, бег на 1500 метров. Всего 10 событий. Количество времени и ресурсов, затрачиваемых на подготовку десятиборца, было бы похоже на количество времени и ресурсов, затрачиваемых на десять спортсменов в десяти отдельных соревнованиях. Если бы Даи Ли сосредоточился на десяти спортсменах вместо одного, он получил бы больше золотых медалей.
Процесс подготовки к соревнованиям по десятиборью представлял собой совокупность тренировочных эффектов, которые нельзя было быстро улучшить с помощью коротких и целенаправленных тренировок.
Если бы это было одно событие, как 110 метров с барьерами, корректировка слабых мест могла бы помочь спортсмену стать лучше.
Однако в десятиборье было важно хорошее выступление в нескольких отдельных событиях. Улучшения в одном событие ничего не принесут. Это определенно не поможет спортсмену стать намного лучше.
В современном спорте спортсмены с каждым днем становятся всё более профессиональными. Количество легкоатлетов, участвующих в нескольких соревнованиях продолжает сокращаться. В 80-х и 90-х было много спринтеров, которые также были прыгунами в длину. Еще в начале 2000-х было много прыгунов в длину, которые также участвовали в тройном прыжке. Однако на сегодняшний день практически нет спортсменов, которые принимали участие в нескольких соревнованиях. Единственными, кто выжил, были бегуны, которые участвовали в нескольких соревнованиях. Атлеты из спортивной ходьбы на 20 и 50 километров. Скорее всего, они были единственными выжившими.
У спортсмена может быть большой талант. Однако сосредоточенность и энергия ограничены. Добиться мирового успеха в спорте было уже достаточно сложно. Стать чемпионом мира в нескольких видах спорта было практически невозможно. Таким образом, десятиборье было чрезвычайно сложным.
Развитые западные страны были сильнейшими в десятиборье. Спорт проверял общие способности спортсмена, включая скорость спортсмена, взрывную силу, силу, гибкость, способность к прыжкам, выносливость и баланс. У европейцев было естественное преимущество. Их взрывная сила, прыгучесть и выносливость были лучше, чем у азиатов, а их гибкость, равновесие и сила были также больше, чем у африканцев. Они были хорошо приспособлены к тому виду спорта, который проверял общие способности человека.
…
Семиборье у женщин началось с бега на 100 метров с барьерами. За ним последовали прыжки в высоту, толкание ядра, спринт на 200 метров, прыжок в длину, метание копья и бег на 800 метров. Все события были завершены в течение двух дней. Среди них прыжки в высоту, прыжки в длину, толкание ядра и метание копья давали каждому участнику по три попытки. Это отличалось от шести попыток, которые обычно давали.
После завершения каждого события спортсмен получал очки, основанные на результатах соответствующего события. Возьмем в качестве примера событие толкания ядра, очки за результат в 20 метров и результат в 19 метров были совершенно разными. Даже если спортсмен занял первое место в толкание ядра, если результат не был достаточно хорош, счет все равно будет низким. В том же смысле, даже если спортсмены занимают места далеко друг от друга, до тех пор, пока результат был достаточно хорошим, спортсмен получал хорошие очки.
Итоговый счет был ключом к решению победителя. Система была такова, что если кто-то отставал, пока результаты в других событиях были достаточно хороши, спортсмен все еще мог сделать камбэк.
Теперь остался только бег на 800 метров.
Как только соревнование достигло этой стадии, люди будут иметь представление о том, какие спортсменки возможные победители. Результаты между спортсменками увеличились. Только те, кто лидировал по очкам, имели шанс на победу.
Человек, который в настоящее время лидировала, была участница из Украины. Ее счет был 5838 очков. На втором месте находилась немка с результатом 5777. За ней следовала американка, набравшая 5702 очка. Четвертое было за спортсменкой из России, у нее было 5650 очка. Эти спортсменки были в пределах 200 очков от первой спортсменки, поэтому они все еще могли побороться за золото.
Спортсменка, занимавшая пятое место, набрала 5614 очков. Разница превысила 200 очков. Было бы крайне сложно поменяться местами, но вырвать медаль все же было возможно.
Последним событием семиборья у женщин был бег на 800 метров.
Бег на 800 метров имел определенные правила. На первых 100 метрах спортсмены должны были бежать по своим дорожкам, но после этого они могли начать двигаться по самой внутренней дорожке. Если бы ведущий бегун бежал быстро, результаты спортсменов были бы лучше. Если бы ведущий бегун был медленным, результаты спортсменов были бы хуже.
В десятиборье среди женщин бег на 800 метров должен был стать последним событием. Кроме того, группирование будет сделано на основе очков. Лучшие восемь будут помещены в одну группу. Таким образом, они не потеряют лишние очки в конце из-за разницы в скорости между ведущими бегунами в каждой соответствующей группе.
То же самое было и в десятиборье у мужчин. Бег на 1500 метров не требовал разделения бегунов на отдельные дорожки, поэтому он был организован как последнее событие. Аналогичным образом, спортсмены с самым большим количеством очков будут сгруппированы вместе.
Первыми появились восемь спортсменок с самым маленьким количеством очков.
«Не удивительно, что эти восемь занимают последнее место. Это видно из их результата в 800-метровке. Лучшее время среди них — 2 минуты и 14 секунд». Даи Ли слегка покачал головой, глядя на результаты участников.
Участники из десятиборья и семиборья, естественно, не могли быть лучше спортсменов, которые специализировались на одном событии. Результат последних восьми был еще хуже. Если бы это была спортсменка, которая тренировалась специально в беге на 800 метров, она бы пробежала за две минуты.
Появилась вторая группа спортсменок. Они справились лучше, лучший результат был 2 минуты и 13,65 секунды. После этого появились спортсменки третьей группы. Ведущий бегун не подавлял скорость. Лучший результат в этой группе оказался более удивительным — 2 минуты и 15 секунд.
Четвертая группа состояла из спортсменок, занимающих от девятого до шестнадцатого места. Теоретически, если их результаты будут достаточно хорошими, у них все еще есть шанс выиграть медаль, поэтому эта группа сражалась. Несколько спортсменок финишировали за две минуты и десять секунд. Спортсменка, финишировавшая первой, даже пробежала за 2 минуты и 8,55 секунды. Основываясь на подсчете очков, она получит более 980 очков.
Наконец пришло время появится первой восьмерки.
Даи Ли использовал книгу, повышающую боевой дух, на американской спортсменке до того, как продолжить наблюдение. Хотя американская спортсменка занимала третье место, она отставала от занимающей первое место спортсменки на 136 очков. Будет нелегко сократить такой разрыв.
Однако в беге на 800 метров соперница из Украины была не так уж и хороша. В итоге она начала практически последней.
«Может, она специально бережет свои силы? Это вполне возможно. В конце концов, она имеет преимущество перед вторым место в 61 очко, а перед третьим местом в 136». Подумал Даи Ли.
Однако примерно через минуту Даи Ли обнаружил, что его суждение было неверным. Участница из Украины была действительно не очень хороша в беге на 800 метров.
В отличие от нее американка постоянно держалась в первой тройке.
«У нас есть шанс!» Понял Даи Ли.
Участницы вышли на финишную прямую и начали свой рывок. Даи Ли не мог не встать и начать болеть за своего члена команды.
Вскоре первой финишировала россиянка. Ее время — 2 минуты и 6,50 секунды. Американка прибежала следом за ней с временем в 2 минуты и 7,34 секунды. Разница между ними составила всего 0,84 секунды, а разница в их счете составила 52 очка.
«2 минуты и 7,34 секунды. Это почти 1000 очков. Россиянка оказалась быстрее нашей на 0,84 секунды, что не должно быть преимуществом в 52 очка. Итоговый счет россиянки не должен превзойти американку». Размышлял Даи Ли.
Что заботило Даи Ли, так это время занимающих второе место немки и первое место украинки. Немка опережала американку на 75 очков, а занимавшая первое место украинка опережала американку на 136 очков.
Немка плохо пробежала — за 2 минуты и 15,21 секунды. Она не была хороша в беге на 800 метров.
«2 минуты и 15,21 секунды. На основе очков из предыдущих раундов, которые должны даже достичь 900 очков. Ей нужно всего лишь 975 очков, чтобы превзойти немку», — мысленно подсчитал Даи Ли.
«Только сейчас я подсчитал, что у нашей спортсменки должно быть около 1000 очков. Если я прав, она должна победить немку и будет на втором месте».
Даи Ли быстро всё рассчитал. В этот момент украинская спортсменка, занимавшая первое место, пересекла финишную черту. Она всё же финишировала последней. Ее результат — 2 минуты и 17,72 секунды.
«Разрыв между американкой и украинкой составлял 136 очков. Результат украинки — 2 минуты и 17,72 секунды. Это должно быть 850-870 очков. Если нашей спортсменке удастся набрать 1000 очков, то этой украинке для того, чтобы стать чемпионкой, нужно будет всего 865 очков!»
Когда Даи Ли пришел к такому выводу, он слегка занервничал. Итоговый счет ещё не был известен. Он не знал, сможет ли его спортсменка превзойти украинку и стать чемпионкой. Он с тревогой посмотрел на большой экран.
Результаты спортсменок были преобразованы в очки и появились на большом экране.
«2 минуты и 7,34 секунды. 1004 очков. Итоговый счет нашей спортсменки — 6706 очков!»
«Результат немки в 2 минуты и 15,21 секунды принес ей 890 очков. Ее итоговый счет — 6667 очков. Меньше, чем у нашей!»
«Украинка финишировала за 2 минуты и 17,72 секунды. Она получила 855 очков, таким образом, ее итоговый счет — 6693 балла. Это на 13 очков меньше, чем у нашей! Мы победили!»
Даи Ли в волнении сжал кулаки.
Он никогда бы не подумал, что сборная США получит еще одну золотую медаль в этот день.
Это был неожиданный бонус!
Глава 519
На второй день легкоатлетических соревнований состоялось пять награждений. В тот день сборная США завоевала две золотые, одну серебряную и две бронзовые медали. Это был хороший улов.
Таким образом, США выиграли в общей сложности три золотые, одну серебряную и две бронзовые медали. Можно утверждать, что они неплоха начали. Даже самая критичная аудитория дала бы сборной США большой палец вверх.
Однако легкоатлетические соревнования только начались. Оставалось еще восемь дней, и только восемь из 47 золотых медалей были отданы в руки победителям. Это было небольшое количество, учитывая, сколько их осталось. Команде США предстоял еще долгий путь.
Начался третий день легкоатлетических соревнований. Утром на главном стадионе не было запланировано никаких событий. Единственным легкоатлетическим событием стал женский марафон, который проходил вне стадиона.
Женский марафон был еще одним событием, в котором доминировали две африканские страны, занимающиеся бегом на длинные дистанции. Это было еще одно соревнование между Кенией и Эфиопией. Хотя другие страны послали сильных участников, у них все еще не было сил, чтобы вырвать золото у двух сильнейших африканских стран.
Вечером первым событием, в котором будут раздавать медали, стал тройной прыжок среди женщин. Там одна американка пробилась в финал.
Даи Ли снова принялся за старое. Он снова использовал шкалу состояние, но на этот раз удача не улыбнулась Даи Ли. Первые две попытки принесли ужасный результат, и лучший результат американки составил всего 13,93 метра.
«Продолжить ли мне? Если следующая попытка будет ужасной, то она даже не попадет в первую восьмерку, а оставшиеся три попытки пропадут».
Даи Ли поколебался мгновение, прежде чем, наконец, убрать шкалу состояние. Он решил позволить спортсменке получить безопасный результат, чтобы хотя бы попасть в восьмерку лучших.
На этот раз американка прыгнула на 14,33 метра, войдя в первую восьмерку и получив еще три попытки.
У Даи Ли появился шанс испытать удачу. Он снова использовал на спортсменке шкалу состояние. Однако удача оказалась не на его стороне. В своих следующих трех попытках американка только один раз сумела показать неплохой результат, а две другие попытки были ужасными.
Это не удовлетворило Даи Ли. За пять попыток ей удалось достичь максимального состояния только один раз. Остальные четыре попытки она сделала в ужасном состояние.
«Эта шкала состояние — обоюдоострый меч!» Даи Ли вздохнул. Он посмотрел на лист результатов. Итоговый результат американки — 14,88 метра — третье место. Она получила бронзовую медаль.
«Я уже успел завоевать две золотые медали в толкании ядра среди женщин и прыжке в длину среди мужчин, используя шкалу состояние. Отдача, которую я получил от шкалы состояние, весьма хороша. Хотя в этот раз мы не получили золотую медаль, бронзовая медаль лучше, чем ничего», — утешал себя Даи Ли.
Одновременно с финалом в тройном прыжке среди женщин шел полуфинал спринта на 100 метров среди мужчин. Джастин Александер был на стадионе.
Александр был спортсменом, которого Даи Ли тренировал лично. Таким образом, Даи Ли был очень уверен в силе Александра. Даи Ли верил, что Александр выиграет спринт на 100 метров, даже если у него будут сильные соперники, ямайцы.
Александр не подвел Даи Ли. Он прошел дальше первым в своей группе.
После полуфинала спринта на 100 метров следующим событием на дорожке стал полуфинал бега на 1500 метров среди женщин. Затем последовал финал спринта на 400 метров среди мужчин.
Это было одно из событий, в котором сборная США являлась лучшей. У сборной США попали в финал три человека.
Многие американские зрители уже достали плакаты с Джимми Ирвином. Они ждали, когда король 400-метровки получит свою четвертую подряд олимпийскую золотую медаль.
Участники вышли из туннеля отдельно и начали готовиться к гонке. Даи Ли использовал детектор на каждом участнике финала. Его лицо застыло, когда он использовал свой детектор на африканском спортсмене из Южной Африки.
«Его талант уровня S+! У этого парня способностей: 900. Кто он? Был ли среди участников кто-то столь же удивительный? Почему никто раньше не обращал на него внимания?» Даи Ли тут же начал искать информацию об этом спортсмене.
«Представитель Южной Африки. Ник Зума. 21 год. Впервые принимает участие в Олимпиаде. Никогда не принимал участия в чемпионате мира по легкой атлетике. Он также никогда не участвовал в Гран-при IААF или Бриллиантовой лиге. Единственным международным соревнованием, в котором он участвовал, были Игры Содружества. Там он получил бронзовую медаль».
Даи Ли с опаской смотрел на южно-африканского паренька.
«Этот южноафриканец определенно будет угрожать Ирвину, я лучше дам ему знать».
Даи Ли подошел к Ирвину и сказал: — Джимми, знаешь ли ты того южноафриканца?
— Я его не знаю, — ответил Ирвин.
— Будь осторожен с этим пареньком. Он силен. Он может помешать твоей победе, — сказал Даи Ли.
Ирвину сразу стало не по себе. Как у короля 400-метровки, у него не было абсолютно никаких причин смотреть на спортсмена, которого он даже не знал. Паренек был похож на новичка.
Однако слова из уст Даи Ли нужно было воспринимать всерьез. В глубине души Ирвин знал, что его тренер обладает удивительной проницательностью. Поскольку Даи Ли сказал, что южноафриканец силен, Ирвин не стал бы относиться к этому легкомысленно.
…
Ирвин испытывал смешанные эмоции, готовясь к очередному финалу Олимпиады.
«Это моя последняя Олимпиада». Эта мысль мелькнула в голове Ирвина. Затем он покачал головой.
«Я так думал и четыре года назад! Однако четыре года спустя я снова здесь. Время, конечно, любит издеваться над людьми!»
Напоминание судьи спортсменам достигло его ушей. Ирвин приготовился и занял стартовую позицию.
«На этот раз это действительно моя последняя Олимпиада. Через четыре года я, наверное, уже не смогу бегать».
Как только прозвучал выстрел, гонка официально началась.
Ирвин стартовал плавно. Он быстро вошел в ритм. Однако его мысли погрузились в воспоминания прошлого. Его прошлый опыт участия в Олимпийских играх распался на разные части и пронесся по его голове.
Он вспомнил, как десять лет назад, будучи еще мальчишкой, участвовал в своей первой Олимпиаде. Как белый спортсмен, участвующий в соревновании, в котором доминируют черные спортсмены, никто не думал, что он выиграет. Однако он был коронован чемпионом. СМИ использовали слово «ошибка», чтобы описать его, потому что он был белым. Белый, выигравший спринт на 400 метров, считался невероятным.
Большинство СМИ говорили, что ему повезло. Многие спортивные критики говорили, что он был чудом. Однако на Олимпиаде четыре года спустя он сделал это снова и стал олимпийским чемпионом в спринте на 400 метров. С того дня он не проигрывал в спринте на 400 метров.
Все на стадионе встали, и толпа разразилась какофонией приветствий и аплодисментов. Люди поднимали плакаты в знак поддержки и размахивали в воздухе большими плакатами с его изображением. Некоторые даже размахивали американским флагом. Ирвину эта сцена была знакома.
«Олимпиада четыре года назад была именно такой. Все болели за меня. Все надеялись, что я выиграю в третий раз подряд и создам новую эру. Тогда мне это удалось! Я стал олимпийским чемпионом и упивался славой…»
«Мое прежнее «я» боролось за славу, но что теперь? За что я борюсь сейчас? Чтобы получить еще одну победу и создать историю? Есть ли большая разница между тремя победами подряд и четырьмя победами подряд?»
«Если бы мои инвестиции в сланцевую нефть не пошли бы к коту под хвост, я бы не вернулся. Сейчас я должен быть дома с бокалом шампанского в руке. Я должен смотреть телевизор, говорить о других спортсменах. Может быть, я вернусь в ЕSРN и буду комментатором на полставки».
Мысли Ирвина внезапно стали хаотичными. Он все еще мог поддерживать свой ритм и скорость.
Бег уже стал инстинктом, даже если его мысли остановятся, его тело автоматически продолжит бежать.
«Я все еще бегу, и это финал Олимпиады. О чем я сейчас вообще думаю? Зачем я поднял такие ужасные вопросы в своей голове!»
Ирвин снова сосредоточился на беге. К тому времени он уже собирался выйти на прямой отрезок для последнего рывка.
«Я лидирую. Когда я получу эту золотую медаль, спонсоры сдержат свое обещание и предоставят мне бонусы. Новые спонсоры роятся вокруг меня, и я буду так же занят, как и раньше».
Ирвин первым вышел на последний отрезок. Он начал ускоряться.
Однако рядом с ним внезапно появилась тень.
«Кто-то меня догнал!» Ирвин был потрясен. Он слегка повернул голову и увидел незнакомое лицо и зеленую форму.
«Зеленая форма. Это должна быть африканская страна. Это тот молодой южноафриканец! Тренер Ли сказал мне следить за ним». Ирвин вспомнил предупреждение Даи Ли.
В следующую секунду Ирвина опередил молодой южноафриканец, Зума.
— Ааа… — с трибун донесся шквал панических звуков. Никто не думал, что перед финишем великого короля 400-метровки догонит какой-то неизвестный соперник.
…
«Я догнал Ирвина!» В голове Ника Зумы вдруг все исчезло.
Зума внезапно осознал, что у него есть шанс победить. Он может победить Ирвина, свергнуть короля 400-метровки!
«Более десяти лет назад, когда Ирвин впервые принял участие в Олимпийских играх, он был похож на меня. Он был неизвестным человеком. Он перешагнул через различных ветеранов и сумел стать лучшим в спринте на 400 метров».
«Сегодня я могу повторить этот момент. Я стану вторым Джимми Ирвином. Я стану новым королем 400-метровки!»
«Нет, я не хочу становиться вторым Джимми Ирвином. Я — это я. Я не хочу быть чьим-то клоном. Я хочу быть собой! Я хочу превзойти Джимми Ирвина! Я хочу, чтобы записи были заполнены моим именем!»
В этот момент сердце Зумы горело от страсти. Все его тело наполнилось энергией. Он использовал все свои силы, чтобы мчаться к финишу, который чуть более чем в десятке метров от него.
…
«Неужели я проиграю?» Ирвин не знал, что делать.
Как только Зума догнал его, Ирвин окончательно запаниковал. Такой паники он уже давно не испытывал.
Он — король 400-метровки. Он ни разу не проиграл ни одну из важных гонок. Никто из его противников никогда не вызывал у него паники.
Однако прямо сейчас молодой южноафриканец сделал это. Он позволил Ирвину увидеть возможность проигрыша.
«У меня было такое чувство несколько месяцев назад, но это было не в гонке. Это было, когда цены на нефть упали. Я почти потерял все свои активы. Я тогда запаниковал! Я очень боялся, что обанкротюсь. Мой особняк, мои машины, моя яхта. Что всё моё имущество заберет банк. У меня бы ничего не осталось. Я бы потерял свою жизнь… вот почему я решил вернуться сюда. Я не хочу всё потерять!»
В этот момент Ирвин вдруг понял, почему он решил вернуться в спорт. Чтобы соперничать со спортсменами, которые были более чем на десять лет моложе его. Это было не желание славы. Он не хотел потерять все свои деньги!
Ирвин вырос в семье среднего класса. После того как он прославился в молодости, его богатство потихоньку стало увеличиваться. Он никогда не был беден, даже один день. Он не знал, как жить в бедности.
Ирвин не был похож на других спортивных звезд, которые жили в бедности. Семья среднего класса защищала его от проблем, связанных с деньгами.
Нынешний Ирвин выиграл немало чемпионатов. Он получил слишком много славы. Он онемел от аплодисментов, а похвала утомила его слух. Чемпионаты, слава, титул «король 400-метровки» — это было совсем не то, чего хотел Ирвин.
Больше всего ему хотелось наслаждаться комфортной и беззаботной жизнью. Просто так уж случилось, что ему нужны были деньги для поддержания этой мечты.
Если Ирвин проиграет эту гонку, он не получит бонусы от спонсоров. Количество реклам и сделок будет уменьшаться. Хотя оставшихся реклам будет достаточно, чтобы он мог прожить оставшуюся жизнь в комфорте, его качество жизни значительно снизится.
«Я всегда знал, за что борюсь! Это не слава, аплодисменты или медали. Это образ жизни, который я желаю! Свободная жизнь! Я должен защитить свою жизнь! Это также то, что я должен защищать».
Ирвин вдруг почувствовал озарение. Он нашел направление. Он нашел цель для своих усилий. Он нашел то, что ему нужно было защитить.
Ирвин перестал летать в облаках. Он смотрел прямо на финишную черту перед собой и становился невероятно решительным. Его поведение и аура полностью изменились.
Его скорость увеличилась. Используя лишь технику дыхания, он догнал южноафриканского паренька, Зуму. Они бежали плечом к плечу.
…
«Ирвин догнал! Это последний отрезок, так что это когда Ирвин находится в самом сильном состоянии. Однако я не проиграю». Зума не отступал. Вместо этого в его сердце ещё сильнее разжегся огонь. Он хотел победить Ирвина.
Зума слегка повернул голову. Он хотел проверить, насколько быстро движется Ирвин. Однако он понимал, что от его противника исходит огромная энергия.
В этот момент у Зумы начались галлюцинации. Ему показалось, что он бежит против великана. Он был в ужасе.
«Как это возможно? Почему мне так страшно?» Подумал Зума.
Это был первый раз, когда Зума оказался в подобной ситуации. От Ирвина его отделяли две полосы. Однако энергия Ирвина заставляла его чувствовать, что он задыхается.
Это была внушительная аура Ирвина. Это была энергия победителя 400-метровок. Это было особое поведение, которое было накоплено за огромное количество побед.
Он использовал это, чтобы сообщить претендентам, что это его территория. Здесь он — король!
Прошла еще секунда. Ирвин обогнал Зуму.
Зума не хотел смирится со своей судьбой. Впрочем, нынешний Ирвин уже понимал и знал, что хочет защитить. Он отдал всё, чтобы сделать это.
…
— Ирвин лидирует и разрыв постепенно становится всё больше. Похоже… Он пересек финишную черту! Ирвин победил. Поздравляем Ирвина, одержавшего четыре исторические победы подряд на четырех Олимпиадах! — воскликнул комментатор громким голосом, который быстро заглушили зрители.
Даи Ли выдохнул. Когда Зума догнал Ирвина, он очень сильно стал переживать, что Ирвин проиграет.
«Это напугало меня до чертиков. Я действительно подумал, что Ирвин проиграет. Однако этот южноафриканский паренек действительно что-то с чем-то. Талант уровня S+. Я уверен, что после ухода Ирвина в отставку он станет доминировать в спринте на 400 метров.
Глава 520. Стремление к победе.
Ирвин не разочаровал своих фанатов и был коронован чемпионом в спринте на 400 метров.
Южноафриканский паренек, Ник Зума, получил серебряную медаль. Бронзовая медаль досталась другому американскому спортсмену.
В тот день сборная США завоевала золотую медаль и две бронзовые медали. Предстоящее событие было еще одним важным событием. Это был спринт на 100 метров среди мужчин.
Предыдущий самый быстрый человек в мире ушел в отставку. Мировой рекорд, который он оставил позади, вряд ли будет побит в течение десятилетия. Эта гонка должна была определить, кто был новым самым быстрым человеком в мире.
Как действующие чемпионы в этом событие, Ямайская команда имела все шансы на победу. Трое из их спортсменов прошли в финал. Их целью было сохранить золотую медаль для Ямайке.
Несмотря на то, что сборная США пострадала от скандала с допингом, двое из их спортсменов все же пробились в финал. Среди них был второй в мире самый быстрый человек, Джастин Александр.
Хотя все три их спортсмена прошли в финал, главный тренер сборной Ямайки Фрейзер не расслабился. Он был осторожен, особенно когда дело касалось Александра.
Помощник рядом с ним удивленно посмотрел на Фрейзера. Он уже давно не видел такого торжественного выражения на лице Фрейзера.
— Тренер, вас беспокоит Александр? Он был отстранен почти пять лет. Это означает, что он не участвовал ни в одном международном соревновании в течение пяти лет. Возможно, он стал хуже, — сказал помощник.
— Не простой подвиг выиграть отборочные США. Кроме того, Александр пробежал за 9,9 секунд в США. И ты думаешь, что он бегает сейчас хуже? — Фрейзер глубоко вздохнул и продолжил: — Меня беспокоит не только Джастин Александер, но и вся сборная США.
— Тренер, я не совсем понимаю, — ошарашенно произнес помощник.
— Ранее я считал, что эта американская команда самая слабая из всех. Конечно, все думали как я. Тем не менее, эта сборная США сильна. В первый же день они завоевали золотую медаль. Ты мог бы сказать, что им просто повезло, но они получили ещё парочку. Как ты думаешь, им действительно просто повезло? Прошло всего три дня с начала легкоатлетических соревнований, а сборная США уже завоевала четыре золотые медали. Они превзошли все ожидания, — заявил Фрейзер.
— Возможно, это потому, что все события, в которых хороша сборная США, сосредоточены в эти первые дни, — сказал помощник.
— Тогда почему бы тебе не сказать мне, в каких событиях сборная США слаба? — с презрением спросил Фрейзер.
Помощник потерял дар речи. Как самая сильная страна в мире легкой атлетики, США не были слабы в каких-либо событиях. Даже в беге на длинные дистанции сборная США уступала лишь Эфиопии и Кении.
Затем Фрейзер сказал: — СМИ все еще могут говорить, что сборная США слаба, но я считаю, что любой главный тренер может увидеть, что сборная США всё также удивительно сильна. Этот китаец-тренер сборной США — не простой человек. Возглавил сборную США и добился таких результатов — значит, мы с самого начала недооценили его. Не американец-тренер, да еще и китаец. У него должны быть какие-то особые способности.
Сказав это, Фрейзер глянул в сторону Даи Ли, и взгляд его был тверд. Затем он изменил тон и сказал: — Но я все еще верю, что победа за нами!
…
Ямайский спортсмен Макни стоял на дорожке. Он потер подошвы своей обуви о дорожку, чтобы уменьшить беспокойство.
Макни в настоящее время является самым сильным спринтером на 100-метровке в ямайской команде. Он должен был заменить Киттеля.
Макни не первый раз попал на Олимпийские игры. Четыре года назад он участвовал в играх. Тогда он тоже прошел в финал.
Тогда все смотрели на самого быстрого человека в мире, Киттеля. Макни тогда был всего лишь второстепенным персонажем, который на самом деле не имел значения.
По правде говоря, быть спринтером в одном поколении с Киттелем было неудачно, тем более, если вы были одним из его товарищей по команде. На самом деле, Макни был исключительным. Он много работал, но, как бы ни старался, оставался всего лишь второстепенным персонажем.
Макни не хотел быть второстепенным персонажем, он хотел стать главным героем, центром внимания стадиона.
Сегодня без Киттеля у Макни наконец появился шанс стать героем.
«В этот раз у нас нет Киттеля. Я возглавлю сборную Ямайки!» Макни крепко сжал кулак.
Ямайка должна была сказать всем, что даже без самого быстрого человека в мире, Ямайка все еще — номер один, когда касалось спринта! Ямайка произведет на свет самого быстрого человека в мире.
Макни уже давно решил, что добровольно возьмет на себя это бремя. Вот почему он должен был победить!
…
Другой ямайский спортсмен, Бартлетт, тоже очень нервничал. Впрочем, он также был взволнован.
Это была первая Олимпиада для Бартлетта. Он не спал прошлой ночью, потому что был очень встревожен.
В Ямайке любой выдающийся молодой спринтер получал прозвище «преемник Киттеля». Это прозвище закрепилось на Бартлетте больше десяти лет назад.
Каждый ямайский ребенок видел в Киттеле образец для подражания. Они надеялись стать следующим Киттелем. Бартлетт был таким же. Когда Бартлетт был еще ребенком, он начал тренироваться. Он очень быстро показал большой талант и начал формальные тренировки. Он выделялся на соревнованиях различных возрастных групп. В конечном итоге он даже попал в сборную Ямайки.
В сборной Ямайки он встретил десятки таких же, как он. Конечно, он встретил и с самого Киттеля. Позже Бартлетт победил своих соперников одного за другим. Он всем говорил, что является настоящим преемником Киттеля. Он перелез через любого, кого должен был, чтобы принять участие во все большем количестве международных соревнований, включая текущие Олимпийские игры.
«Киттель ушел. Я стану вторым Киттелем! Я хочу стать самым быстрым человеком!»
С возрастом одержимость Бартлетта становилась всё сильнее. Ещё в молодости люди называли его преемником Киттеля, однако на Ямайке слишком много людей говорили об этом. Сегодня он докажет всему миру, что именно он по-настоящему заслуживает этого титула.
«Киттель, ты, должно быть, смотришь эту гонку перед телевизором? Я дам тебе знать. Я дам миру знать, что я самый квалифицированный человек, чтобы быть следующим ты!»
…
Александр глубоко вздохнул.
«Финал Олимпиады, какой знакомый запах!»
Это вторая Олимпиада для Александра. Его предыдущая была восемь лет назад.
Александр был отстранен четыре года назад и потерял шанс бросить вызов Киттелю.
«Прошло уже восемь лет. Я, наконец, вернулся, но люди из тех времен уже покинули спортивную арену». Александр огляделся. Было много свежих лиц.
Александр был отстранен на пять лет, он пропустил одну Олимпиаду и один чемпионат мира по легкой атлетике. В таком виде спорта, как спринт, расцвет спортсмена был очень коротким, поэтому пяти лет было достаточно, чтобы увидеть два поколения спортсменов.
Спортсменов, которые присутствовали на первой его Олимпиаде, сегодня на стадионе не было видно. Даже считая спортсменов, которые присутствовали, когда Александр был отстранен пять лет назад, только двое из них присутствовали на сегодняшней гонке.
Среди них был и Макни из ямайской команды. Однако пять лет назад Макни был всего лишь молодым спортсменом, поэтому он не представлял угрозы для Александра. Тогда в глазах Александра Макни был только лишним. Однако сегодня Макни стал лучшим в ямайской команде.
Увидев энергичных юнцов, окружавших его, Александр вдруг понял, как время его дискриминировало.
«Отстранение на пять лет. Я пропустил слишком много и потерял намного больше. Сегодня я начну наверстывать упущенное!»
Александр стоял на стартовой площадке. Его движения казались медленными и походили на движения робота. Он выглядел серьезным, словно был в разгаре священного ритуала.
«Возможно, для всех остальных я все еще тот паренек, который использовал допинг, чтобы улучшить свои результаты. Я все еще бессовестный человек. Я докажу, что моя слава не зависит от допинга. Даже без допинга я стану лучшим».
Александр глубоко вздохнул и посмотрел на дорожку перед собой. Он опустил голову и приготовился к старту гонки.
…
Даи Ли посмотрел на восемь участников, выстроившихся на стартовой линии, и сказал: — Этот молодой Ямаец по имени Бартлетт, у него больше способностей, чем у Макни. У него больше шансов.
— А? — руководитель команды, Донни, посмотрел на Бартлетта и сказал: — Макни — лучший спринтер ямайской команды. Кроме того, его результаты — неплохие. Он пробежал за 9,90 секунд несколько раз в этом году. Я думал, ты будешь более благосклонно смотреть на Макни!
— По правде говоря, человек, который мне нравится больше всех, по-прежнему Александр, — улыбнулся Даи Ли. После чего он сказал: — Александр — спортсмен, которого я тренировал лично. Я знаю его силу. Хотя Александр старше других спортсменов, его состояние на хорошем уровне, и он не слабее, чем этот молодняк. Мне немного грустно, что я не встретил его раньше. Если бы я это сделал, возможно, он был бы самым быстрым человеком в мире, а не Киттель.
Донни не ответил. Он уже давно привык к уверенности Даи Ли. Донни понял, что предсказания тренера часто сбывались. Он был немного расстроен, но через некоторое время Донни стал как прежде. Он использовал свое молчание, чтобы показать свое отношение.
То, что сказал Даи Ли, было правдой. По сравнению с Ирвином, Даи Ли не использовал уменьшающую возраст карточку на Александре, потому что незачем.
Даи Ли приписал это удаче. Это было похоже на то, как некоторые люди естественно выглядят моложе других, в то время как некоторые естественно выглядят более зрелыми. Александр, возможно, был из тех людей, чье тело стареет медленнее, чем у обычных спортсменов. Хотя ему уже за 30 лет, у него все еще было тело молодого человека.
В этот момент судья дал им команду занять стартовую позицию. Спортсмены были готовы к старту.
Когда раздался выстрел, все спортсмены почти одновременно бросились прочь от стартовой линии. В следующую секунду большой экран показал время реакции на старте каждого спортсмена.
Время реакции Александра составило 0,155 секунды. Он был предпоследним. У Бартлетта было самое быстрое время реакции — 0,128.
Александр действительно постарел. Его реакция была медленнее, чем у молодых спортсменов. Однако время реакции Бартлетта в 0,128 секунды не было реакцией на пистолет, это было больше похоже на то, что он пытался победить пистолет.
Победить пистолет является одним из видов спринтерской тактики. Спортсмен будет пытаться привыкнуть к ритму команды судьи и, основываясь на ритме, пытаться начать в тот момент, когда раздается выстрел. Что касается начала после того, как услышал выстрел, это будет реакция тела. Разница между ними была в интервале в 0,03 секунды. Однако для спринтера мирового уровня даже 0,01 секунды имеют значение.
В прошлом, когда дело доходило до спринта, правило относительно старта заключалось в том, что второй спортсмен, пытающийся победить пистолет, будет удален. И очень многие выбирали попытку победить пистолет, чтобы получить преимущество. Некоторые спортсмены даже намеренно пытались победить пистолет, чтобы нарушить ритм своих соперников и привыкнуть к ритму судьи.
Однако правила легкой атлетики были изменены. Если спортсмен пытался победить пистолет, он будет удален. Это значительно уменьшило количество ситуаций, когда спортсмены пытались победить пистолет, поэтому число спортсменов, которые использовали эту тактику, уменьшилось. Рисковать быть удаленным только для того, чтобы получить преимущество в несколько десятых секунды, не стоило того.
Хотя Александр начал медленнее, он был даже быстрее, чем другие молодые спортсмены.
После 50 метров дистанция между восемью спортсменами стала увеличиваться.
К тому времени, когда они достигли отметки в 70 метров, группа лидеров уже стала очевидной. Это были Александр, Макни и Бартлетт.
…
«Этот старый ублюдок, Александр. Ему уже больше тридцати лет, как же он все еще такой быстрый!» Макни не мог не пожаловаться самому себе.
На чемпионате мира шесть лет назад у Макни был шанс встретиться с Александром в финале. Тем не менее, тогда Макни был новичком в ямайской команде, поэтому ему не дали возможности. Вместо него Киттель сразился против Александра.
Сейчас Киттель ушел в отставку. Александр, парень, который был на несколько месяцев старше Киттеля, все еще участвует в гонках. Более того, он был ничуть не медленнее, чем в молодости.
«Я не могу проиграть. Я лучший спринтер ямайской команды. Я должен вести команду!»
В этот момент ответственность казалась огромной горой на плечах Макни. Макни вдруг представил себе, что он взбирается на гору. Он словно бежал не по дорожке, а по горной тропе.
С другой стороны, Бартлетт тоже ощущал бесформенное давление. Давление стало сильнее, чем волнение в его сердце.
В конце концов, это был финал Олимпийских игр. Чем ближе они приближались к финишу, тем сильнее на них давили. Это было особенно ясно, когда все на трибунах встали и начали приветствовать. Десятки тысяч людей, наблюдающие за тобой, могут любого заставить нервничать.
Возможно, спортсмены более низкого уровня будут чувствовать меньшее давление, потому что независимо от того, что они сделают, они не получат медаль. Для тех, кто лидировал, давление было намного больше.
Бартлетт находился в группе лидеров и чувствовал, что его желание победить и страх поражения становятся сильнее. Однако его дух, который когда-то требовал победы, начал колебаться.
…
Александр вообще не обращал внимания на своих противников. Когда до финиша оставалось меньше 30 метров, Александр гнался за тенью.
Этой тенью был самый быстрый человек в мире, Киттель.
В этот момент Александру показалось, что он вернулся в прошлое. В прежние времена он бежал плечом к плечу с Киттелом, но Киттел всегда обгонял его в последнюю секунду.
Он бросал Киттелю вызов снова и снова, и снова терпел неудачу. Однако Александр никогда не сдавался. Чтобы победить Киттеля, он даже согласился на предложение Себастьяна использовать допинг. За это он заплатил немалую цену.
Смутно Александра также накрыла иллюзия. Киттель бежал рядом с ним. Он был на дорожке прямо рядом с ним. Эта огромная темная фигура собиралась снова обогнать его.
«Нееееет!» Крикнул про себя Александр.
Сожаление и неудовлетворенность заполнили сознание Александра. Воспоминания о каждом из его поражений были настолько яркими, что создавали у Александра впечатление, будто он действительно был там.
Александру стало грустно за себя. В конце концов, он не победил Киттеля, и сейчас Киттель ушел в отставку и установил мировой рекорд, который никто не сможет побить. У Александра больше не было возможности соперничать с ним.
В этот момент мысли Александра вернулись к реальности. Иллюзия того, что Киттель обгоняет его, исчезла. Александр заметил, что огромной темной фигуры на дорожке нет.
«Киттель уже ушел в отставку, и он создал стену, которую я не могу превзойти!»
Осознав это, Александр вдруг почувствовал неконтролируемую ярость. Ему нужно было выплеснуть свои эмоции. Он безумно хотел выплеснуть их.
Единственной мишенью для его гнева была дорожка под ногами.
В этот момент Александр сделал свой последний рывок. Этот рывок он сделал не только из-за золотой медали, но и ради того, чтобы выплеснуть эмоции из своего сердца.
Было недовольство, разочарование, печаль, а также гнев.
Все эмоции, которые он накопил за эти годы, были освобождены в тот же миг. Они стали той силой, которая толкала его вперед.
…
В момент своего последнего рывка Макни и Бартлетт оба были обременены давлением, а Александр выпускал свои эмоции.
В этот момент разница стала очевидной, и победитель был очевиден.
Александр вырвался вперед. Он оставил Макни и Бартлетта глотать пыль и помчал к финишу!
Глава 521. Два чемпиона и один новичок.
— Джастин Александр пересек финишную черту! — комментатор был взволнован, а секундомер остановился на 9,78 секунд.
— 9,78 секунды. Джастин Александр только что показал лучшее время на 100-метровке в этом году! И это первый результат меньше 9,80 секунд после выхода в отставку Гиттеля! — взволнованно сказал комментатор.
Победа со временем в пределах 9,80 секунды сделала олимпийскую золотую медаль Александра еще более драгоценной.
Александр не смеялся вслух, когда пересек финишную черту. Он даже не выглядел взволнованным. Он ударил себя правой рукой в грудь и закричал, как будто не мог точно выразить себя.
Макни из ямайской команды, казалось, погрузился в себя. Для него стало катастрофой, что Ямайка не выиграла эту гонку. Как лучший спринтер команды, он чувствовал себя виноватым.
— Мы проиграли, и в этом виноват я, — тихо сказал тренер Фрейзер.
— Тренер, это не ваша и не наша вина. Просто Александр бежал слишком быстро. Он пробежал за меньше 9,80 секунд. Никто не смог бы победить его и забрать золотую медаль. Только Гиттель смог бы, — сказал его помощник.
— То, что нам нужно сделать сейчас, — это показать миру, что Гиттель не является незаменимым. Мы должны сказать миру, что Ямайка по-прежнему является спринтерской супердержавой номер один в мире даже без Гиттеля! — сказал Фрейзер и вдруг вздохнул: — К сожалению, мы потерпели неудачу. Мы потеряли золотую медаль в спринте на 100 метров. Скорее всего, мир увидит, что Ямайка ни на что не способна без Гиттеля!
— Сэр, мы потеряли только одну важную золотую медаль. Впереди спринт на 200 метров и эстафета. Нам еще предстоит побороться за четыре золотые медали. Мы все еще можем доказать миру, что Ямайка является самой сильной страной в спринте, если гладко получим четыре золотые медали, — добавил помощник.
Слова помощника освежили Фрейзера. Он набрался храбрости и сказал: — Да, ты прав. Это еще не конец. Мы должны получить остальные четыре золотые медали!
…
— Поздравляю, тренер Ли! Вы помогли американской сборной завоевать золотую медаль в спринте на 100 метров. Америка не выигрывала золотую медаль в спринте на 100 метров среди мужчин последние три Олимпиады. Последний раз мы выиграли эту золотую медаль 16 лет назад! — сказал явно взволнованный Донни.
— Ну, мы много работали, чтобы получить эту золотую медаль, — удовлетворенно сказал Даи Ли, глядя на Александра, который все еще праздновал победу у финиша.
Даи Ли знал, что Александр столкнулся со многими препятствиями, чтобы получить эту золотую медаль. Его постоянные вызовы Гиттелу, отстранение в расцвете сил и возвращение в легкую атлетику в тридцать с копейками лет — всё это было нелегко. Но всё это окупилось.
Он не победил Гиттеля, но сейчас он был на вершине мира.
— Мы взяли золотую медаль в спринте на 100 метров. Сегодня мы завоевали в общей сложности две золотые и две серебряные медали. Сегодня великий день, — Даи Ли был счастлив.
В тот день было четыре соревнования, и американская команда, возглавляемая Даи Ли, выиграла два из них. Это было действительно замечательное достижение.
…
Генменеджер ассоциации легкой атлетики США Уильямс в тот день не пропустил ни одной гонки.
Даже когда последнее событие, финал спринта на 100 метров среди мужчин, и следующая за ней церемония награждения закончились, Уильямс все еще сидел перед телевизором, глядя на экран.
После долгого молчания он глубоко вздохнул и заговорил сам с собой. — Через 16 лет мы снова получили олимпийское золото в спринте на 100 метров среди мужчин.
Золотая медаль в спринте на 100 метров среди мужчин очень много значила для легкоатлетической сборной Америки.
Самый быстрый человек в спринте на 100 метров также считался самым быстрым человеком в мире. Это титул означал не только золотую медаль или славу, но и мировой рекорд. Спринт на 100 метров среди мужчин был самой влиятельной легкоатлетической программой.
Америка правила спринтом на 100 метров среди мужчин в течение последних нескольких десятилетий. Многие «самые быстрые» были американцами. Американцы всегда держали мировой рекорд в спринте на 100 метров до подъема Гиттеля с Ямайки, который положил конец американскому правлению и держал американцев подальше от олимпийских золотых медалей спринта на 100 метров в течение десятка лет.
Сборная США по легкой атлетике без чемпиона мира в спринте на 100 метров была похожа на пустой пельмень, который не назовешь вкусным. Он потерял самую важную часть.
Необходимость стать первыми в спринте на 100 метров среди мужчин всегда тяготила Уильямса. Лидерство Америки в спринте на 100 метров означало для него, что страна снова стала лучшей в легкой атлетике.
Это уже пятая золотая медаль легкоатлетической сборной. В этом году команда, которая слабее, чем в предыдущие годы, получила пять золотых медалей за три дня соревнований. Какое достижение! Даи Ли хорошо постарался! Возможно, планы придется изменить. Пресс-конференция, которая обвинит его в провале, может быть изменена на праздничную вечеринку в честь него!
…
Это был четвертый день олимпийских легкоатлетических игр. В 100-метровке новых мировых рекордов на этот раз не побили, но история с золотой медалью Александра стала заголовком многих спортивных статей.
Даи Ли почти не обращал внимания на новости. Его внимание было сосредоточено на гонках, которые проходили в тот день.
Первой событием четвертого дня стала квалификация в тройном прыжке, где США, скорее всего, выиграют золото. В финал вышли два американских спортсмена, одним из которых был действующий чемпион Талес.
Однако Даи Ли был удивлен, что европейцы выступили не очень. Три традиционные супердержавы в тройном прыжке, Великобритания, Италия и Германия, не послали спортсменов в финал. Только один российский спортсмен прошел в финал. А у Китая все три спортсмена вышли в финал.
Первый раунд спринта на 100 метров у женщин прошел одновременно с квалификацией в тройном прыжке. Три американки легко прошли первый раунд.
Третьим событием стал предварительный раунд бега на 3000 метров с препятствиями среди мужчин. Три американских спортсмена выступили очень хорошо, и все они прошли в финал.
Первая золотая медаль дня должна была кому-то достаться после бега на 3000 метров с препятствиями. Точнее, после финала метания молота у женщин.
Больше всего Даи Ли нравились полевые события. Шкала состояние, которая была похожа на азартную игру, была эффективна в прыжках в высоту, прыжках в длину и так далее.
К удивлению Даи Ли, хотя он хорошо поиграл со всеми тремя американками, они не выиграли соревнование.
…
Это был третий бросок. Польская спортсменка, Уллодзинке, стояла на метательной площадке. Она взяла молот и трижды крутанулась, чтобы бросить его. Молот покинул ее руки и полетел.
Молот шлепнулся на землю. Даи Ли был удивлен тем, куда он приземлился.
«Дальше 81 метра!»
Олимпийский рекорд в метании молота среди женщин — 78,18 метра, а мировой рекорд — 81,08 метра. Согласно статистике соревнований мирового уровня, бросок на более 76 метров дал бы спортсменке золотую медаль.
«Будет ли это новый мировой рекорд?» Даи Ли посмотрел на табло.
Табло показало результат в 82,29 метра после тщательного измерения и подтверждения судьи.
«Это новый мировой рекорд, на 1,21 метра дальше прежнего!» Даи Ли глубоко вздохнул. Он знал, что Америка не получит золотую медаль в этом событие. Столкнувшись с новым мировым рекордом, спортсмены из других стран тоже не смогли получить золотую медаль.
Шкала состояние не могла решить эту проблему. Спортсмен, не обладающий достаточной силой, чтобы побить мировой рекорд, никогда не смог бы выиграть соревнование даже с его лучшими результатами.
В итоге Америка получила бронзу в метании молота, что немного разочаровало Даи Ли. Все, что он мог сделать, это принять это. Соперник все-таки побил мировой рекорд.
Затем последовал бег на 3000 метров с препятствиями среди женщин. Это было уже второе событие дня, после которого будут вручать медали.
Конкуренция должна быть между Америкой, Кенией и Эфиопией. В итоге Кения выиграла золото, Америка — серебро, а Эфиопия — бронзу.
Первые два финала в тот день не принесли Америке ни одной золотой медали, лишь одну серебряную и одну бронзовую. Однако это само по себе было большим достижением.
Следующие три события были первым раундом 400 метров с барьерами среди мужчин, первым раундом 110 метров с барьерами среди мужчин и квалификацией метания диска среди женщин.
В беге на 400 метров и 110 метров с барьерами США, вероятно, выиграют золото. Однако в метании диска ни одна американка не прошла в финал.
В этот день должны были пройти в прыжки с шестом среди мужчин.
Правила прыжков в высоту и прыжков с шестом отличались от правил прыжков в длину. В прыжках в длину восемь лучших спортсменов после первых трех попыток будут делать ещё три попытки. Тот, кто прыгнет дольше всех из восьми, станет золотым призером.
Целью в прыжках в высоту было прыгнуть на заданную высоту, которая постепенно увеличивалась. У спортсмена были три попытки, чтобы попытаться преодолеть заданную высоту. Спортсмен может бросить вызов следующей высоте, если он или она перепрыгнет текущую высоту за свои три попытки. Спортсмен покинет соревнование, если провалит три попытки. Высота не прекратит увеличиваться, пока не останется только один спортсмен, чемпион.
Прыжки с шестом позволяли спортсмену прыгать на любую высоту. Спортсмен может выбрать прохождение всех прыжков определенной высотой, чтобы сохранить свою энергию для более высокого прыжка. Проход не будет считаться прыжком. Проще говоря, спортсмен может пропустить высоту и сразу выбрать прыжок следующей высоты.
Более того, спортсмен мог выбрать пропуск текущей высоты, если он или она потерпели неудачу в первом или втором прыжке. Он или она на следующей высоте могли использовать только попытки, оставшиеся от предыдущей высоты. Например, если кто-то потерпел неудачу в первом прыжке на определенной высоте и решил пропустить, то у него будет только две попытки на следующей высоте, причем неудача засчитывается как попытка.
Между тем, спортсмену не разрешалось снова прыгать высоту, если он решил пропустить ее. Вы пропустили высоту, а потому вы должны попробовать следующую высоту.
Когда высота была увеличена настолько высоко, что остался только один спортсмен, тот должен был прыгать, и ему не разрешалось пропускать ее.
Теоретически, спортсмен всегда мог выбрать пропуск, пока никто другой не выбыл. Такая стратегия даст ему или ей наивысшую высоту. Спортсмен станет чемпионом, если он или она перепрыгнет высоту. В противном случае результат спортсмена будет равен нулю.
…
Первая высота соревнования в этот день составила 5,50 метра. Спортсмены из Франции и России предпочли пропустить ее. Они думали, что она слишком легкая для них и даже не могли считать ее разминкой. Поэтому они решили не прыгать, чтобы сэкономить немного энергии.
Остальные десять спортсменов прыгнули. Это была легкая высота, которая могла быть разминкой для них, чтобы познакомиться с полем конкуренции.
Высота в 5,50 метра была не так уж сложна для тех, кто мог попасть в олимпийский финал. Все спортсмены перепрыгнули ее, кроме одного латвийского спортсмена.
На площадке осталось одиннадцать спортсменов. Следующая высота была 5,65 метра, что на 0,15 метра выше предыдущей высоты.
По правилам IААF, высота, увеличиваемая каждый раз в прыжках с шестом, должна составлять не менее 5 сантиметров. Спортсмены на Олимпийских играх были все высокоуровневыми. В начале соревнования каждое увеличение на 5 сантиметров заставило бы спортсменов прыгать слишком много раз, что замедлило бы соревнование и привело бы спортсменов к истощению. Это сделало бы соревнования скучными, а результаты спортсменов низкими. Итак, высота была увеличена на 15 сантиметров.
5,65 метра были относительно трудной высотой в олимпийском финале. Тот, кто не сможет преодолеть эту высоту, никогда не сможет выиграть золотую медаль.
Эта высота заставила пятерых спортсменов покинуть финал. Осталось шестеро.
Следующая высота была 5,75 метра, что означало ликвидацию еще одного спортсмена. В финале осталось пять атлетов.
Четвертая высота была 5,85 метра, на 10 сантиметров выше предыдущей. Четверым удалось преодолеть эту высоту, и один решил пропустить после того, как дважды потерпел неудачу, что оставило ему только одну попытку на следующей высоте.
Пятая высота была 5,93 метра, на 7 сантиметров выше, а не на 10 сантиметров. Это было потому, что олимпийский рекорд — 5,97 метра.
На этой высоте выбыли два спортсмена. Французский спортсмен, русский спортсмен и американский спортсмен все еще соревновались. Следующая высота, которую они будут оспаривать, была олимпийским рекордом — 5,98 метров.
…
— Следующая высота — 5,98 метра, и у нас остались три спортсмена. Пэт Райли, действующий чемпион из Франции, Кураев, чемпион мира из России, и Мюллер из США, — сказал комментатор.
Пэт Райли стал чемпионом на последних Олимпийских играх. Именно он установил олимпийский рекорд — 5,97 метра.
Российский спортсмен Кураев два года назад стал золотым призером чемпионата мира. Он был великолепен.
Обладая такой славой и силой, эти двое, несомненно, могли бы оспорить олимпийский рекорд.
Однако американец Франц Мюллер являлся новичком в соревнованиях мирового уровня.
В этот момент главный тренер сборной России Меликов с удивлением смотрел на красавца Мюллера.
«Кто может сказать мне, кто этот Мюллер? Откуда он взялся? Как он дошел до финала? Как этот парень, о котором я никогда не слышал, может бросить вызов олимпийскому рекорду вместе с чемпионами?»
Глава 522. Контратака новичка.
Высота была 5,98 метра, и осталось три спортсмена, двое из которых были чемпионами.
Соревнование между двумя чемпионами само по себе могло привлечь очень большую аудиторию, но в соревновании участвовала третья сторона. Франц Мюллер, молодой человек, который был новичком на Олимпийских играх, собирался бросить вызов рекордной высоте вместе с двумя чемпионами.
Он, по крайней мере, собирался выиграть бронзовую медаль. Бронзовая медаль была впечатляющим достижением в прыжке с шестом, когда соревновался против двух чемпионов.
Красивый молодой человек привлекал к себе всё больше внимания. Зрители начали говорить о его внешности, а репортеры начали искать информацию о нем. Они обнаружили, что у него не было достижений на международных соревнованиях и, копнув глубже, не было их и в США.
— Этот Франц Мюллер был выбран вами, не так ли? — Спросил Донни, руководитель команды. — Он не участвовал в отборочных, верно?
— Вы правы. Он пропустил отборочные на Олимпиаду из-за кое-каких обстоятельств. Но у него есть талант. Вот почему я выбрал его, — ответил Даи Ли.
— Я восхищаюсь вами. Теперь мы знаем, что вы приняли правильное решение, но вы пошли на огромный риск. Если бы Мюллер не справился, то на вас бы все накинулись с обвинением, — сказал Донни.
— Вот поэтому я и рассчитываю на него прямо сейчас, — сказал Даи Ли.
— Ну, вы уже добились успеха. Он может получить бронзовую медаль, и это впечатляет, — радостно сказал Донни.
Даи Ли уставился на Донни и сказал с намеренно смущенным тоном: — Почему вы думаете, что получение бронзы впечатляет?
Донни был совершенно удивлен. — Вы хотите, чтобы он достиг большего? Это невозможно! Разве вы не знаете его соперников? У него в противниках — действующий олимпийский чемпион Пэт Райли и чемпион мира Кураев. Как Мюллер сможет выиграть золото или серебро в соревновании с этими двумя?
— У него есть талант, — повторил Даи Ли. — А потому нет ничего невозможного!
…
— Сейчас высота — 5,98 метра. Преодолев эту высоту, кто-то из них побьет олимпийский рекорд. Первая попытка — это американский спортсмен Франц Мюллер, который родился в Германии и с родителями переехал в Америку. Сейчас он учится в университете штата Орегон. И его результат в отборочных…
Американский телевизионный комментатор сделал паузу и обнаружил, что у него нет данных Мюллера с отборочных на Олимпиаду.
— Что за?.. Разве он не участвовал в отборочных? Это стажер настрочил? Он пропустил такую важную информацию! Ему работать надоело… — сердито сказал комментатор.
Последовала неловкая пауза, но прямая трансляция по телевизору продолжалась. Зрители могли видеть, что происходит, да и слышать, хотя комментатор ничего не сказал.
Комментатор выключил микрофон и пожаловался своему директору. — Кто искал информацию на сегодня? У меня даже нет данных спортсмена с отборочных!
Мгновение спустя он услышал в наушниках голос своего директора. — Я искал. Франц Мюллер не принимал участия в отборочных на Олимпиаду.
Комментатор вдруг вспомнил репортаж о спортсмене, который попал в сборную США, фактически не участвуя в отборочных. Это было признаком теневых сделок в команде.
Это соревнование доказало беспочвенность теории заговора. Несмотря на то, что Франц Мюллер не принял участия в отборочных, он уже считается одним из трех лучших мужчин-прыгунов с шестом на этой Олимпиаде. У него уже в кармане хотя бы бронза.
Комментатор прочистил горло и включил микрофон, чтобы продолжить свое выступление. — Мюллер на самом деле не участвовал ни на одних отборочных на Олимпиаду. Он был непосредственно выбран тренером национальной сборной США по легкой атлетике. Сейчас он входит в первую тройку в прыжках с шестом. Он точно не подвел своего тренера! Конечно, аплодисментов заслуживает и главный тренер. Давайте поблагодарим его за то, что он взял Мюллера в команду.
Мюллер начал двигаться сразу после того, как комментатор закончил свое выступление. Началась его попытка побить мировой рекорд.
…
Мюллер был никем, поэтому его появление так удивило главного тренера сборной России, Меликова. Однако он не видел в Мюллере угрозы. С его точки зрения, новичок вроде Мюллера не заслуживал его внимания, даже если он был впечатляющим. Главным соперником России по-прежнему оставался действующий чемпион Пэт Райли.
Когда Мюллер начал свою попытку, Меликов просто пытался оценить его прыжок.
Мюллер смахивал на большую птицу, летящую высоко вверх. Он элегантно пересек планку и упал на большой мат.
«О, прекрасная осанка!» Подумал Меликов.
В следующий момент он понял, что этот неизвестный ему молодой спортсмен перепрыгнул 5,98 метра и побил олимпийский рекорд всего за одну попытку.
«Как можно так легко побить олимпийский рекорд?»
«Он так силен! Кажется, что он даже может перепрыгнуть 6 метров. Остановит ли его следующая высота?» Подумал Меликов.
Меликов еще не волновался, что золото выиграет Мюллер, потому что был уверен в своем спортсмене. 5,98 метра не остановили и Кураева.
Кураев выиграл чемпионат мира в прыжках с шестом два года назад. Эта высота была для него куском пирога. Ему тоже хватило всего одной попытки, чтобы преодолеть 5,98 метра и побить олимпийский рекорд.
Для первых двух спортсменов было несложно перепрыгнуть 5,98 метра.
Последним прыгнувшим спортсменом был Пэт Райли из Франции, действующий чемпион. Он выиграл прыжки с шестом четыре года назад, а затем побил олимпийский рекорд того времени с высотой 5,97 метра.
К всеобщему удивлению, он не вышел на поле. Он решил пропустить.
— Пэт Райли решил пропустить. Он настолько уверен в себе, что решил пропустить эту высоту, — сказал комментатор.
Главный тренер сборной России Меликов это опроверг.
«Уверен в себе? Это просто чертова тактика! Он хочет оказать на нас давление. Однако Кураев уже давно закален в боях с богатым соревновательным опытом. На него никак не повлияют игры разума». Меликов скривил губы и размышлял.
Следующая высота была 6,03 метра, на 5 сантиметров выше. По сравнению с мировым рекордом в 6,16 метра, она была не так уж высока. Это была высота, о которой большинство спортсменов и мечтать не могло.
Франц Мюллер взял шест и уставился перед собой. Затем он начал двигаться вперед. Для него эта высота тоже была большим испытанием. Это была почти самая высокая высота, которую он преодолевал во время ежедневных тренировок.
На краю поля Даи Ли использовал шкалу состояние на Мюллере. Он поставил на крайне стабильное состояние. Он верил в силу Мюллера. Он считал, что Мюллер перепрыгнет эту высоту, если будет стабилен.
Мюллер начал бежать и ускоряться. С помощью шеста ему удалось сделать движения: раскачку вверх, разгибание и поворот. В данный момент его талант уровня S+ был на виду. Он перелетел планку несколькими плавными движениями.
Снова успех всего лишь за одну попытку!
Стадион был наполнен радостью и волнением. Вся аудитория встретила Мюллера бурными аплодисментами.
В зале ожидания спортсменов Пэт Райли и Кураев выглядели серьезными. Даже для них высота в 6,03 метра была непростой задачей. У них были силы, чтобы перепрыгнуть ее, но они не могли гарантировать успех.
Два чемпиона видели в Мюллере молодого неизвестного спортсмена. Финал в их глазах был соревнованием между ними двумя. Тем не менее, Мюллер успешно изменил ситуацию финала после того, как перепрыгнул 6,03 метра. У него был самый высокий результат. Пэт Райли и Кураев сейчас обнаружили, что Мюллер был сильным соперником на пути к золотой медали.
Следующим должен был прыгнуть Кураев. Он уже не был так спокоен, как раньше.
Он поднял шест и рванул. Затем он высоко подпрыгнул, воткнув конец шеста в землю. При этом он не забыл про нужные движения.
Как золотой призер чемпионата мира по легкой атлетике, Кураев, несомненно, был очень опытным атлетом.
К сожалению, ему не повезло. Его голень сбила планку.
Первая попытка Кураева не удалась!
Зрители разочарованно кричали. А Кураев покачал головой. Он покинул мат, размышляя о том, что ему еще предстоит сделать.
Пэт Райли был следующим, кто завершил свою первую попытку.
Пэт Райли выбрал пропустить высоту в 5,98 метра. Может быть, он был уверен в себе. Может быть, его выбор касался тактики, а может, он просто блефовал. Независимо от причин, которые он мог бы иметь, после того, как Мюллер перепрыгнул эту высоту, Пэт Райли должен был прыгать как действующий чемпион.
Он решил пропустить предыдущую высоту, и это действие показало ему недостатки этой высоты. Как прыгун с шестом, каждый его прыжок был самонастройкой. В событие, требующем повторения движений, чем больше корректировок человек вносил, тем больше возможностей он имел для победы.
Теперь это было похоже на игру, где нужно было угадать правильное число. Вы сказали число, но вам сказали, что ваше число большое. Таким образом, вы могли бы сказать маленькое число, когда вы снова будете угадывать. Когда вам скажут, что ваше число маленькое, вы можете попробовать большое число. Просто нужно продолжать пытаться, и вы можете в конечном итоге сказать правильное число.
Такой метод проб и ошибок работал и в прыжках с шестом. Если вы не использовали силу своей талии достаточно, то в следующий раз используйте свою талию лучше. Если вы не подняли ноги достаточно высоко, то в следующий раз поднимите их выше. Прыгун не может прыгать бесконечное количество раз на одной высоте, но такие настройки помогут вам получить более высокие шансы на победу.
С этой точки зрения, пропуск Пэта Райли лишил его возможности самонастройки.
Более того, и Мюллер, и Кураев преодолели 5,98 метра. Для них 6,03 метра было всего на 5 сантиметров больше, чем 5,98 метра. Пэт Райли не преодолел 5,98 метра. Для него высота в 6,03 метра была на 10 метров больше, чем предыдущая высота, которую он перепрыгнул.
В прыжках с шестом, чем больше высота, тем сложнее будет прыжок.
Пэт Райли крепко ухватился за свой шест и глубоко вздохнул. Затем он начал свою первую попытку на высоте — 6,03 метра.
— Эх! — разочарованно вздохнул весь стадион. Пэт Райли тоже потерпел неудачу. Было очевидно, что ему не удалось взять под контроль высоту своего прыжка. Его взлет показал, что он никогда не перепрыгнет высоту в 6,03 метра.
«Похоже, эта высота предел Пэта Райли!» Сказал про себя Даи Ли.
Даи Ли наблюдал за этим поворотным моментом, не беспокоясь. Мюллер уже преодолел 6,03 метра. На самом деле, Даи Ли надеялся, что и Пэт Райли, и Кураев не смогут преодолеть высоту, и тогда Америка легко получит золотую медаль.
Эта ситуация была сложной. Два чемпиона, которые боролись за золото, не преодолели 6,03 метра, но у молодого прыгуна из Америки без славы, опыта или достижений был лучший результат.
Затем Кураев начал свою вторую попытку.
Кураев уже знал причину своей первой неудачи. После корректировки он исправил ошибки в своей первой попытке и успешно перепрыгнул 6,03 метра.
Пэт Райли был тогда обременен. Как действующий чемпион, он ранее считался тем, кто был наиболее вероятным победителем, но на данный момент он был единственным из трех лучших, кто не преодолел 6,03 метра.
Он стоял на поле с мрачным лицом. Это была его вторая попытка, но это была также попытка, которая определить его судьбу. Две неудачи обычно означают, что третья попытка не увенчается успехом. В данный момент он был единственным, кому еще предстояло преодолеть эту высоту. Он должен был сделать третью попытку немедленно, если потерпит неудачу во второй.
Пэт Райли надеялся, что у него получится, но ему не повезло. Во второй попытке он снова потерпел неудачу.
Действующий чемпион оказался в безвыходном положении!
Глава 523
Теперь планка была на высоте 6,03 метра, а у Пэта Райли осталась только одна попытка. Если он потерпит неудачу в этот раз, он покинет соревнование и выиграет лишь бронзовую медаль.
Даже если ему удастся перепрыгнуть эту высоту, в следующем раунде ему придется столкнуться с двумя соперниками.
В это время Пэт Райли пожалел, что пропустил 5,98 метра. Он был так самонадеян, что потерял хорошую возможность.
На самом деле, 6,03 метра не были непреодолимыми. Он перепрыгивал эту высоту во время своих ежедневных тренировок, да и достиг этой высоты в реальных соревнованиях. Однако, перейдя сразу с 5,93 метра на 6,03 метра, Пэт Райли не смог сразу привыкнуть к этому. Его первые две попытки провалились, оставив его в отчаянном положении.
Вся аудитория смотрела на Пэта Райли. Как олимпийский чемпион в прыжках с шестом, он считался фаворитом на золото, но сейчас он может стать первым, кто покинет соревнование.
— Сможет ли Пэт Райли перепрыгнуть 6,03 метра?
— Я думаю, это слишком сложно. В конце концов, он дважды потерпел неудачу. Я не думаю, что у него получится с третьей попытке.
— Согласно статистике, показанной перед соревнованием, он однажды прыгнул даже выше. Думаю, у него еще есть шанс.
Зрители ритмично хлопали в ладоши, как будто били по барабанам перед боем гладиаторов, — это своеобразный способ подбодрить прыгунов с шестом. Они ожидали, что действующий чемпион сможет успешно перепрыгнуть эту высоту, а затем продолжит показывать им хорошее шоу.
Однако в этот момент камера была направлена на судью. Он держал микрофон, чтобы объявить кое-что.
Пэт Райли предпочел пропустить эту высоту!
Он хотел пропустить 6,03 метра и сразу бросить вызов 6,08 метра.
Согласно правилам, спортсмен может попросить не прыгать после неудачи первой и второй попыток на определенной высоте, но количество раз, чтобы продолжить попытку на последующей высоте может быть только количество раз, оставшихся после неудачи предыдущей высоты. Пэт Райли сделал две попытки на 6,03 метра. Поэтому, даже когда он решил пропустить, у него будет только одна попытка на следующей высоте.
Быть или не быть, это его последний шанс.
…
— Пэт Райли выбрал путь с самым высоким соотношением риска и вознаграждения, — сказал Донни, руководитель команды из Соединенных Штатов.
— Или, может быть, Пэт Райли не уверен в себе, — Даи Ли предложил другую возможность.
Пэт Райли дважды потерпел неудачу на 6,03 метра, и даже если бы он преуспел в третьей попытке, ему пришлось бы соперничать с двумя другими соперниками. Если он потерпит неудачу в последней попытке, он выиграет бронзовую медаль и попрощается с этой Олимпиадой.
Теперь же он решил пропустить и перейти прямо к следующей высоте. По крайней мере, он был на той же стартовой линии, что и другие соперники. Хотя у него был только один шанс, он станет чемпионом, если преуспеет, а два других соперника потерпят неудачу. Если и он, и его соперники преуспеют, он продолжит бороться за золото, а если он потерпит неудачу, он все равно выиграет бронзовую медаль.
С этой точки зрения, поскольку он мог выиграть бронзовую медаль, у него все еще был шанс. Если ему повезет, он может даже выиграть золотую. Если нет, то ему все равно нечего терять. Он, по крайней мере, мог выиграть бронзовую медаль.
…
Высота поднялась еще на 5 сантиметров, достигнув 6,08 метра, что было действительно близко к мировому рекорду в 6,16 метра. Это было действительно соревнование мирового класса.
Мюллер выглядел серьезным. 6,08 метра был его самой высокой высотой на его тренировках. Сейчас в реальном соревновании, финале Олимпийских игр, Мюллеру, казалось, не хватало уверенности.
Первая попытка Мюллера, как и ожидалось, провалилась.
На самом деле мало у кого из спортсменов хватало сил вообще бросить вызов этой высоте. Естественно, способность бросить ей вызов не означала, что он может добиться успеха. Человеком, который имел наибольшую вероятность успеха, должен был быть российский спортсмен, Кураев. Два года назад на Чемпионате мира Кураев показал миру, что он лучший спортсмен как по силе, так и по духу.
Однако сейчас планку подняли до 6,08 метра, чего раньше не было ни на одной Олимпиаде. Это был действительно сложный вызов!
Столкнувшись с такой высотой, Кураева тоже провалил первую попытку.
Затем настала очередь Пэта Райли, его последнего шанса.
Крепко держась за шест, Пэт Райли посмотрела прямо перед собой, глубоко вздохнул и начала ускоряться. Он начал делать свою последнюю попытку.
Длинный шест зацепился за землю, Пэт Райли высоко подпрыгнул, сделав серию плавных движений.
В этот момент даже Пэт Райли видел надежду на победу.
К сожалению, он не очень хорошо контролировал свой живот. Его тело коснулось планки.
Пэт Райли упал на большой мат. Услышав звук падения планки на землю, он не мог не расстроиться. Для него эта Олимпиада завершилась.
…
— Пэт Райли потерпел неудачу! Он выбыл! Я не думал, что Пэт Райли будет первым, кто закончит соревнование!
— Я вот думал, что молодой американский спортсмен закончит соревнование первым. Я не ожидал, что закончит соревнование Пэт Райли, или что этот молодой американец сможет зайти так далеко.
— Я считаю, что американский спортсмен закончит соревнование очень скоро. Его высота — 6,08 метра. Я не думаю, что кто-то сможет преодолеть ее, кроме Кураева.
Люди начали обсуждать соревнование. Соревнование подходило к концу, и на поле осталось только два спортсмена, у обоих было по две попытки. Для обоих из них одна попытка может определить окончательного победителя.
Стоя на поле, Мюллер сильно нервничал. До сегодняшнего дня он не участвовал ни в каких соревнованиях за пределами Соединенных Штатов. Сейчас он не только стоял в финале Олимпийских игр, но и боролся с Кураевым в финальном соревновании. Он просто не мог не нервничать.
Даи Ли почувствовал перемену в настроении Мюллера.
Для Мюллера 6,08 метра — крайне сложная задача. Поколебавшись немножко, Даи Ли наконец поменял состояние на шкале состояние.
До этого на шкале состояние стояло крайне стабильное состояние, и производительность Мюллера была настолько стабильной, что он дошел до 6,08 метра. Тем не менее, этого было недостаточно для Мюллера, чтобы перепрыгнуть эту высоту. Поэтому Даи Ли решил рискнуть. Может, Мюллеру повезет и перепрыгнет 6.08 метра.
Мюллер начал разгон. Воткнув длинный шест в землю, он высоко подпрыгнул.
— О нет! — Даи Ли сразу почувствовал, что что-то не так.
Как только Мюллер оказался в воздухе, Даи Ли понял, что ему не удастся совершить этот прыжок. Мюллер собирался провалить эту попытку.
Очевидно, это было не то, чего хотел Даи Ли.
Когда вторая попытка провалилась, у Мюллера осталась лишь одна попытка. Ситуация выглядела не очень хорошо для него.
Затем Кураев должен был сделать свою попытку.
Неудача Мюллера, несомненно, ослабила давление Кураева. Теперь у него было на одну попытку больше, чем у Мюллера, да и ситуация была более благоприятной.
Кроме того, Кураев был уверен, что сможет перепрыгнуть 6,08 метра.
Сейчас он стоял на площадке, но прыгнул не сразу. Вместо этого он продолжал корректировать, держа шест, а также регулировать свое психическое состояние.
Затем он начал бормотать, как будто молился, чтобы напомнить себе какую-то ключевую стратегию.
В это время зрители начали ритмично аплодировать Кураеву. Аплодисменты становились всё быстрее и быстрее. Любой спортсмен, услышавший такие аплодисменты, почувствовал бы, как его кровь закипает.
Наконец Кураев начал разгон, а потом прыгнул. Его тело двигалось плавно, и он пересек планку.
Планка слегка дрожала. Может быть, его тело коснулось планки, или всему виной ветер.
Кураев поднял голову, как только упал на мат. Планка по-прежнему лежала на своем месте.
— Да! Даааа! — от волнения взревел Кураев.
— Он сделал это! 6,08 метра, Кураев сделал это! — комментатор тоже надрывал глотку от волнения.
Зрители разразились радостными криками, когда большой экран воспроизвел попытку Кураева. В замедленной съемке тело Кураева в воздухе было буквально в сантиметре от планки. Если бы было меньше сантиметра, то планка была бы сбита ногой.
— Оуу… — возгласы превратились в восклицания. Мелкие детали, вызывающие большие результаты, были частью очарования спорта.
…
Когда Кураев преодолел 6,08 метра, то ситуация для Мюллера стала не благоприятной. Никто не сочтет неразумным, если Кураев начнет праздновать.
Это были прыжки с шестом. Если спортсмен потерпел неудачу в первых двух попытках, он вряд ли добьется успеха в третьей.
Теперь ситуация Мюллера была такой же, как и у Пэта Райли всего несколько минут назад. Если он потерпит неудачу в третьей попытке, то проиграет и не получит золото. Если ему это удастся, он поднимется на следующую высоту.
Мюллер мог выбрать пропустить высоту. Он мог использовать свою последнюю попытку и бросить вызов следующей высоте.
— Как насчет того, чтобы пропустить эту высоту? — спросил Даи Ли.
Мюллер не ответил ему прямо, но вместо этого сказал: — Тренер, следующая высота — 6,13 метра. Я никогда раньше не прыгал так высоко. Даже на тренировках я никогда не пробовал прыгать на такую высоту.
— Франц, послушай меня, если ты провалишься на высоте 6,08 метра, то закончишь соревнование и получишь только серебряную медаль. Если у тебе получится, то ты все равно столкнешься с 6,13. Итак, почему бы тебе не избежать возможности неудачи в третьей попытке и не бросить прямой вызов 6,13? Кураев преодолел 6,08 метра, и если ты хочешь победить его и завоевать золотую медаль, ты должен перепрыгнуть 6,13 метра! — сказал Даи Ли.
— У меня нет уверенности. Я никогда раньше не пробовал перепрыгнуть такую высоту, — нерешительно сказал Мюллер.
— Я верю в тебя! — Даи Ли похлопал Мюллера по плечу. — Ты никогда не посещал отборочные на Олимпиаду, но я все равно проигнорировал все несогласные взгляды и взял тебя в национальную сборную. А знаешь почему? Да потому что я верю в тебя! Я верю, что ты будешь доминировать в прыжках с шестом в течение следующего десятилетия, и сегодня это твой первый шаг. Всё, что тебе нужно делать, это верить в себя. Не бойся. Сегодняшние 6,13 метра — это всего лишь небольшой вызов для тебя. В будущем ты будешь в состоянии побить мировой рекорд. Сейчас тебе нужно только верить, что ты лучший!
…
На лице Меликова отразилось волнение. Он сказал: — Этот американский паренек решил пропустить! Похоже, мы можем начать праздновать победу раньше времени!
— Он провалил две попытки на высоте 6,08 метра. Как он посмел пробовать 6,13 метра! — сказал заместитель главного тренера Игнатий.
— 6,08 метра — это новый олимпийский рекорд, на 0,11 метра выше. Я не знаю, есть ли у Кураева интерес побить еще один рекорд, — сказал Меликов.
Мюллер предпочел пропустить. Поэтому им обоим придется бросить вызов 6,13. Однако у Мюллера будет только одна попытка. Если он потерпит неудачу, то получит серебро. Поскольку Кураев преодолел 6,08 метра, он выиграл бы чемпионат, не пытаясь перепрыгнуть 6,13 метра, если бы попытка Мюллера не удалась.
Однако по правилам, если Мюллер провалит попытку, у Кураева останется еще три попытки. Он мог бы продолжать пробовать 6,13 метра и даже более высокие планки, если бы захотел. Тогда его вызов будет связан не с золотой медалью, а с новым рекордом Олимпийских игр.
Все это предполагало, что Мюллер не сможет преодолеть 6,13 метра.
…
Мюллер никогда не пробовал преодолеть эту высоту на тренировках.
Даи Ли также знал, что если Мюллер хочет преодолеть эту высоту, он должен превзойти самого себя. Как и сказал Игнатий, если он не смог перепрыгнуть 6,08 метра, то как он сможет перепрыгнуть 6,13 метра?
Теперь Даи Ли мог только молиться, чтобы удача пришла к нему.
«Идеальный баланс! У него должен быть идеальный баланс!» Молился про себя Даи Ли.
На самом деле, Даи Ли знал, что Мюллер, если бы у него был правильный баланс, не смог бы преодолеть 6,13 метра. Хотя уровень таланта Мюллера был S+, он был слишком молод. Кроме того, он тренировался у Даи Ли всего один месяц. Он еще не был королем в прыжках с шестом.
— Однако, может быть, сегодня ты впервые будешь коронован! — пробормотал Даи Ли.
…
Глядя вперед, лицо Мюллера казалось чрезвычайно спокойным. Вместо того чтобы нервничать, он чувствовал возбуждение и ожидание.
Мюллер начал разгоняться, а затем сделал серию движений. Он делал это уже много раз. Он мог мастерски завершить эти движения.
По мере того как тело Мюллера поднималось в воздух, планка становился всё ближе и ближе.
«6,13 метра — это действительно высоко!» Внезапно у Мюллера появилась сильная воля перепрыгнуть эту высоту. Ему надо попытаться перепрыгнуть!
Ожидание превратилось в веру в победу, а возбуждение — в желание победы. В это время в теле Мюллера, казалось, открылся некий потенциал. Перед лицом отчаянной ситуации он действительно проявил необычайную силу.
Возможно, это была особая способность короля!
Наконец руки Мюллера оторвались от шеста. Он был похож на танцора, исполняющего свой самый изящный танец!
«Отлично!» Даи Ли разжал кулаки. Хотя тело Мюллера еще не пересекло планку, Даи Ли видел, что Мюллер справится!
Секунду спустя Мюллер успешно пересек планку.
Глава 524
Мюллер успешно перепрыгнул планку и упал на большой мат, в то время как планка наверху не упала.
— 6,13 метра. Франц Мюллер! Он сделал это! Он воспользовался своим единственным шансом! Он преодолел 6,13 метра!
Мюллер встал на мат. Сперва он посмотрел вверх, чтобы убедиться, что он не сбил планку. Когда он подтвердил свой успех, он немедленно поднял руки и закричал. Хотя он еще не победил, он преодолел 6,13 метра, что означало, что он прошел дальше. В этот момент он действительно был победителем.
Зрители были очень взволнованы. Это была именно та драма с кусанием ногтей, на которую они пришли посмотреть.
— Ему это удалось! Нам это удалось! — руководитель американской команды, Донни, был так взволнован, что крепко обнял Даи Ли. Донни думал, что Мюллер потерпит неудачу, как и Пэт Райли. К его удивлению, Мюллеру это удалось.
Камера показала лицо Райли. В этом соревновании Мюллер и Пэт Райли оказались в одинаковом положении. Они оба провалили свои первые две попытки, пропустили и перешли на следующую высоту. Они оба, используя свою последнюю попытку, решили бросить вызов высоте.
Однако там, где Пэт Райли потерпел неудачу. Мюллер преуспел.
— Сейчас Пэт Райли действительно в плохом настроении. Скорее всего, он скажет, что ему не повезло, — шутливо сказал комментатор.
В сборной России главный тренер Меликов, заместитель главного тренера Игнатий и чемпион мира Кураев были серьезны.
Еще до того как Мюллер прыгнул, Кураев уже праздновал свою победу. Однако прыжок Мюллера оказался удачным, а это означало, что Кураев не только потерял свою золотую медаль, но и должен был бросить вызов той же высоте.
Теперь же ситуация была совершенно иной. Минуту назад у Кураева было преимущество, но сейчас ситуация складывалась не лучшим образом. Он должен был успешно завершить этот прыжок, чтобы догнать Мюллера.
6,13 метра были всего на 0,03 метра ниже мирового рекорда в прыжках с шестом. Даже для чемпиона мира Кураева это был серьезный вызов. Хотя у него была возможность преодолеть эту высоту, он не был уверен, что добьется успеха. Ему понадобится удача, чтобы преуспеть на этой высоте.
Стоя на стартовой площадке, Кураев крепко ухватился за длинный шест и подбодрил себя.
«Этот американский новичок смог перепрыгнуть эту высоту. Я, как чемпион мира, тоже должен это сделать».
Подумав немного, Кураев начал разгонятся.
Однако 6,13 метра не маленькая высота. Подлетел, Кураев осознал, что прыгнул недостаточно высоко, чтобы перемахнуть через планку.
«Провал». Кураев поднялся с мата. Он покачал головой и вернулся на стартовую площадку.
Поскольку Мюллер перепрыгнул эту высоту, на поле остался только один спортсмен. Кураев не успел передохнуть, как ему снова пришлось прыгать.
Как опытный спортсмен с силой чемпиона мира, Кураев понял проблему с первой попытки, да и знал, где ему нужно было сделать некоторые поправки. Бормоча себе под нос, он стал вспомнить, что и где надо исправить.
Кураев тянул время. Он старался восстановить свои силы настолько, насколько это было возможно, и хотел дать себе больше времени на подготовку.
По правилам, когда спортсменов было меньше трех, время подготовки можно было продлить до трех минут. Поэтому Кураев начал свою вторую попытку через три минуты.
Однако эта попытка оказалась очень трудной. Если он хочет преодолеть эту высоту, он должен объединить свою силу и свое мастерство. Да и не помешало бы ему немножко удачи.
Кураеву, однако, все же не повезло, и на этот раз он снова потерпел неудачу.
Вторая неудача стала для Кураева смертельным ударом. Теперь он оказался в такой же ситуации, как Мюллер и Пэт Райли. Теперь у него осталась только одна попытка, и если он потерпит неудачу и в этот раз, то потеряет золотую медаль. Если он преуспеет, то не победит. Он должен будет продолжать соревноваться с Мюллером на следующей высоте.
Кураеву теперь также предстояло решить, стоит ли пропускать эту высоту.
В прыжках с шестом спортсмен мог выбрать пропустить определенную высоту после двух неудачных попыток и попытаться на следующей высоте. Даже если он преуспеет в своей третьей попытке, потом спортсмену нужно будет бросить вызов следующей высоте. Однако, если он решит пропустить эту высоту, он может преодолеть следующую высоту и встать на том же уровне, что и остальные конкуренты.
…
В российской тренерской команде разгорелся жаркий спор.
— Мы должны пропустить эту высоту. Ты уже провалил две попытки. А потому это лучший вариант. И Пэт Райли, и этот американец Мюллер так сделали. Я думаю, что у нас нет другого выбора, — сказал один из российских тренеров.
Однако другой тренер покачал головой: — Я не думаю, что пропуск — хорошая идея. Вы должны вспомнить, что высота у Пэта Райли была 6,08 метра, а высота у Мюллера — 6,13 метра. Однако, если мы решим пропустить эту высоту, следующая высота будет 6,18 метра. Мировой рекорд сейчас — 6,16 метра, а это значит, что Кураеву нужно будет побить мировой рекорд. Это действительно трудно, ничем не отличается от отказа.
— Но если Кураев преодолеет 6,13 метра, то ему все равно придется прыгнуть на 6,18 метра. Поэтому мы не можем избежать столкновения с мировым рекордом, — сказал первый тренер.
— Так ты думаешь, что этот американец сможет перепрыгнуть 6,18 метра? Это новый мировой рекорд. Я не думаю, что он сможет это сделать. Поэтому нам нужно только перепрыгнуть 6,13 метра. Когда высота достигнет 6,18 метра, если и Кураев, и тот американец не смогут перепрыгнуть эту высоту, планку опустят. Тогда Кураеву получит шанс на победу!
По правилам, если все участники соревнований провалят свои три попытки на определенной высоте, то объявят тай-брейк. Планку опустят, и участники снова начнут свои попытки.
По правилам, если Кураев перепрыгнет 6,13 метра, то следующая высота будет 6,18 метра, что превышало мировой рекорд. Если Кураев не сможет этого сделать, то и юный Мюллер может не перепрыгнуть эту высоту. При этом условии планка будет опущена. Обладая большим опытом и большей силой, Кураев будет иметь преимущество перед Мюллером после того, как планку опустят.
Если Кураев решит пропустить высоту, то ему придется столкнуться с 6,18 лишь с одной попыткой. Если он потерпит неудачу, то получит серебро. Столкнувшись с высотой, превышающей мировой рекорд, никто не будет уверен в себе.
После долгого обсуждения все посмотрели на главного тренера, Меликова, надеясь, что он сможет принять решение.
Меликов покачал головой и сказал: — Пусть Кураев сам сделает выбор.
…
Судья спросил Кураева, будет ли он пропускать или нет.
Через несколько мгновений Кураев вернулся на поле, и высота планки осталась прежней.
Кураев предпочел не пропускать высоту. Он хотел снова попробовать 6,13 метра.
— Кураев не выглядит достаточно уверенным, чтобы попытаться побить рекорд, — Даи Ли немного расслабился.
— Я думаю, что Кураев сделал мудрый выбор, — нервно глядя на поле, Донни высказал тренеру свое мнение. — 6,18 метра выше мирового рекорда, и никому эта высота не по зубам. При условии, что ни Мюллер, ни Кураев не смогут перепрыгнуть эту высоту, планка опустят. Это выгодно для Кураева.
— Впрочем, всё зависит от того, сумеет ли Кураев успешно перепрыгнуть 6,13 метра с третьей попытки, — презрительно заметил Даи Ли. — Кураев — чемпион мира, лучший в прыжках с шестом, поэтому его целью должны быть не 6,13 метра, а мировой рекорд. Сегодня он упустил свой шанс побить мировой рекорд. В тот момент, когда он решил потратить свою третью попытку на 6,13 метра, он проиграл и потерял свою уверенность. У него нет сердце чемпиона!
…
Стоя на стартовой площадке, Кураев повернул шест, чтобы убедиться, что он не скользит.
«Следующая высота — 6,18 метра, и она выше мирового рекорда. Я не могу перепрыгнуть эту высоту, и Мюллер не в силах это сделать. Планку опустят, и мне снова придется соревноваться с Мюллером!»
Кураев глубоко вздохнул и рванул. Он начал бежать и ускоряться. После того как длинный шест вонзился в землю, тело Кураева подлетело над планкой. Затем он начал пересекать планку.
— Он пересек ее! — воскликнули зрители.
— Я сделал это! — Кураев начал праздновать, даже когда ещё не упал на мат.
Однако планка упала на землю.
Кураев коснулся планки и провалил попытку.
— Проклятая планка! — зрители застонали, и им стало жалко Кураева.
Однако камеры не сфокусировались на Кураеве. Все камеры сосредоточили всё свое внимание на Мюллере.
Молодой Франц Мюллер выиграл золото, хотя это его первое соревнование мирового уровня!
Спортсмен-новичок стал королем в прыжках с шестом.
…
В американском баре люди начали ликовать. Один богатый человек хотел угостить всех выпивкой.
— Да, мы победили! Франц Мюллер красава!
— Франц Мюллер — паренек, который взяли в национальную команду без участия в отборочных. Я помню, что кто-то даже усомнился в справедливости его вступления в команду. На мой взгляд, мы не смогли бы выиграть золотую медаль, если бы в нашей команде были люди, прошедшие отборочные.
— Золотая медаль! Я не думал, что мы выиграем хоть какую-нибудь медаль!
— Кого волнует справедливость всего этого? Мы хотим чемпионство, золотую медаль! Мы смотрим Олимпийские игры здесь и надеемся, что наша страна сможет взять больше золотых медалей!
…
Церемония награждения закончилась, и Донни был взволнован, глядя на звезды и полосы над головой.
— Сегодня мы получили одну золотую медаль, одну серебряную медаль и одну бронзовую медаль! — сказал Донни.
— Это еще не конец дневных соревнований! — покачал головой Даи Ли. — Мы получим больше.
Первый раунд спринта на 100 метров среди женщин проходил одновременно с прыжками с шестом среди мужчин. Это был всего лишь первый раунд спринта на 100 метров, поэтому зрители больше внимания уделили финалу прыжкам с шестом. Поэтому мало кого волновал первый раунд спринта на 100 метров среди женщин, даже вещатели его проигнорировали.
У американской команды была высокая вероятность победы. Американская команда также была сильна в 400 метров с барьерами и спринте на 400 метров. Обычно в финал 400 метров с барьерами выходили три американских спортсмена.
Затем последовал финал забега на 800 метров среди мужчин, четвертая золотая медаль дня.
Как действующий чемпион этого события, Кения имела трех спортсменов в финале, а Америка — двух. Это событие было в основном соревнованием между Кенией и Америкой.
Кенийцы действительно были лучшими в беге на средние и длинные дистанции. Кенийский спортсмен выиграл с небольшим отрывом в 0,8 секунды. Американский спортсмен выиграл серебряную медаль, а другой кенийский спортсмен выиграл бронзовую медаль.
После бега на 800 метров должен был пройти финал спринта на 400 метров среди женщин. Это было последнее соревнование дня.
Американская команда показала свою силу в 400-метровке с тремя спортсменками, прошедшими в финал. Ямайская команда тоже значительно улучшилась за последние годы с двумя спортсменками, прошедшими в финал. Однако они не могли угрожать американской команде.
В итоге американская команда завоевала золото и серебро, а бронзовая медаль досталась сборной Ямайки.
На этом завершился четвертый день Олимпийских легкоатлетических соревнований. В шести финалах американская команда завоевала две золотые медали, три серебряные и одну бронзовую. Всё по-прежнему шло хорошо.
Глава 525. Победа принадлежит храбрым.
Глава 525: Победа принадлежит храбрым.
Это был пятый день Олимпийских легкоатлетических соревнований. В рамках легкоатлетических соревнований были проведены квалификационный раунд в прыжках с шестом среди женщин и первый раунд бега на 5000 метров среди женщин. Следующим событием станет финал в тройном прыжке среди мужчин.
Сборная США могла выиграть золотую медаль в тройном прыжке, в котором приняли участие два спортсмена.
Европейцы тоже были неплохи в тройном прыжке. За последние три десятилетия европейцы добились отличных результатов в этом событие. Однако некоторые из традиционных европейских держав не очень хорошо выступали на этой Олимпиаде, и ни одна европейская команда не прошла в финал.
Напротив, атлеты из Мексики, Колумбии, Кубы, Гайаны и других стран Центральной и Южной Америки продвинулись вперед. Кроме того, в финал вышли три спортсмена из китайской команды. Таким образом, у китайской команды было на одного спортсмена больше, чем у американской.
Цзиньронг Ху, тренер китайской команды, отвечающей за прыжки в длину, был знаком с Даи Ли. Когда Даи Ли окончил колледж, он попал в спортивное бюро провинции Ханбей и работал помощником на базе Беикоу. В то время Цзиньронг Ху тоже работал на базе Беикоу, так что Даи Ли имел возможность познакомиться с ним. После того как Даи Ли натренировал Хайцюань Фана, Цзиньронг Ху лично забрал Хайцюань Фана с базы. Когда Даи Ли отправился в национальную команду для обучения, он и там работал с Цзиньронгом Ху. Он даже работал с ним во время Азиатских игр.
Прошло много лет. Цзиньронг Ху все еще работает тренером национальной команды, отвечая за прыжки в длину. Хотя он был более опытным и квалифицированным, официально его не повысили.
Однако главным тренером сборной США стал Даи Ли, который в то время работал на тренировочной базе в Беикоу в качестве помощника.
В этот момент соревнование должно было вот-вот начаться. Даи Ли и Цзиньронг Ху стояли рядом и беседовали между собой.
— Тренер Ли, сборная США полна решимости завоевать золотую медаль в тройном прыжке среди мужчин, верно? Доррис — действующий чемпион в тройном прыжке, так что нет никаких сомнений, что он выиграет эту золотую медаль, — сказал Цзиньронг Ху с улыбкой.
— Возможно, но у нас все еще есть три атлета, которые прошли в финал, — сказав «нас», Даи Ли заставил Цзиньронга Ху чувствовать себя комфортно.
Цзиньронг Ху был доволен тем словом, которое использовал Даи Ли — «нас». Он чувствовал, что, хотя Даи Ли стал тренером сборной США, он все еще был скромным и не считал себя посторонним.
— Нам просто повезло. Ты, конечно, знаешь способности наших спортсменов. Им не хватает ни способностей, ни опыта. Они хороши в Азии, но они не достойны быть в олимпийском финале, — сказал Цзиньронг Ху.
— Тренер Ху, я не верю, что вы не хотите, чтобы ваши спортсмены выиграли золото, — сказал Даи Ли, улыбаясь. — Солдат, который не хочет быть генералом, не является хорошим солдатом!
Цзиньронг Ху не отрицал того, что сказал Даи Ли, но он знал, что для них было почти невозможно победить сборную США и выиграть золотую медаль. Он сменил тему и сказал: — В любом случае, тренер Ли, тебе скорее всего нелегко было последние несколько лет, не так ли? Когда ты уехал в США?
Даи Ли начал рассказывать о себе: — Когда я покинул нашу легкоатлетическую команду и вернулся в провинциальную команду, я случайно встретил Чжичжун Гу. В то время Чжичжун Гу работал тренером национальной команды по настольному теннису, поэтому он нанял меня в качестве тренера по физподготовке для команды. Вы, должно быть, слышали о том, что позже случилось с национальной командой по настольному теннису.
— Чжичжун Гу был понижен в должности, и ты тоже пострадал, верно? — Цзиньронг Ху работает в национальной команде несколько лет, поэтому у него было четкое представление о правилах национальной команды. Поэтому Цзиньронг Ху мог догадаться, что могло произойти с Даи Ли после того, как Чжичжун Гу понизили в должности.
— Меня перевели в какой-то комитет нематериального культурного наследия Тайчи. Я даже не могу вспомнить официальное название этого комитета! По идее меня повысили, но новая работа была на самом деле так себе. Я тренер и ничего не понимаю в нематериальном культурном наследие. Так что мне пришлось уйти, — сказал Даи Ли.
— Значит, сразу после этого ты уехал в США? — спросил Цзиньронг Ху.
— У меня в то время не было достаточно денег, чтобы уехать в США! Поэтому я ушел в футбольный клуб Динтянь и следовал за Харманом в течение года в качестве тренера по физподготовке, — сказал Даи Ли.
— Динтянь наверно предложили хорошую зарплату? Я слышал, что группа Динтянь очень богата. Они влаживают много денег в футбол, — сказал Цзиньронг Ху.
— Динтянь действительно предложили мне довольно неплохую зарплату. Без нее у меня не хватило бы денег, чтобы открыть центр в США, — сказал Даи Ли. — Я проработал в клубе Динтянь целый год, в течение которого скопил немного денег. Потом я уехал в США, снял помещение и открыл тренировочный центр. Вначале никто не приходил в мой центр. Чтобы сэкономить на аренде, мне пришлось бесплатно тренировать некоторых спортсменов-инвалидов. Потом мне посчастливилось встретить Бэррона, воина клинка.
Даи Ли кратко рассказал о том, что произошло после этого. Он упомянул, что помог Тейлору вернуться, помог Холли преодолеть проблему и помог Александру, Форду и Эйлвину с их подготовкой. К тому времени, когда разразился скандал с допингом, у сборной США не было свободных тренеров, поэтому Даи Ли был назначен главным тренером национальной сборной США по легкой атлетике.
Даи Ли не углубился в свою историю и пропустил много деталей. Для Цзиньронга Ху опыт Даи Ли на протяжении многих лет был полон взлетов и падений.
— О боже, это похоже на голливудский блокбастер! Твоего опыта достаточно для того, чтобы прямо сейчас сделать автобиографию из двух частей! — вздохнул Ху.
Когда Даи Ли и Цзиньронг Ху разговаривали друг с другом, к ним подошла молодая китаянка с пресс-картой на шее. На ее пресс-карточке был нарисован национальный флаг, что говорило о том, что она репортер из Китая.
— Тренер Ху! — девушка-репортер поприветствовала Цзиньронга Ху сладким голоском, но его глаза были прикованы к Даи Ли.
— Это мисс Лю! — было очевидно, что тренер Ху знал девушку-репортера.
— Это тренер Ли? — очевидно, Даи Ли был настоящей целью девушки-репортера.
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Цзиньронг Ху понял, что она пришла поговорить с Даи Ли, поэтому он сделал Даи Ли одолжение и представил их друг другу. — Тренер Ли, позвольте представить вам мисс Рэн Лю, репортера, присланного ССТV для освещения Олимпийских игр.
— Здравствуйте, мисс Лю, — вежливо кивнул Даи Ли.
— Тренер Ли, я так много слышала о вас. Я чувствую себя такой счастливой, что наконец-то смогла встретиться с вами, — девушка-репортер пожала руку Даи Ли, тепло улыбаясь.
Все трое непринужденно болтали до того, как Рэн Лю спросила: — Тренер Ли, у вас есть время для интервью?
— Ну, я хотел бы уделить вам свое время, — Даи Ли немного подумал, потом улыбнулся и кивнул. — Но сейчас я занят. Вы можете сказать моему помощнику, что я согласился на интервью. Он назначит вам время.
…
Наконец начался финал в тройном прыжке. Одним из двух спортсменов в сборной США был Доррис, чемпион последней Олимпиады. Его целью было снова завоевать золотую медаль.
С помощью шкалы состояние Доррис показал отличный результат в третьей попытке. Его итоговый результат — 17,96 метра. Спортсмены из других стран после его третьей попытки потеряли почти всю свою мотивацию.
Мировой рекорд в тройном прыжке среди мужчин — 18,29 метра, а олимпийский рекорд — 18,09 метра. В настоящее время спортсменам было практически невозможно побить эти два рекорда. А 17,96 метров было достаточно, чтобы заранее определить исход соревнования.
Еще один американский спортсмен показал хороший результат в пятой попытке. Его итоговый результат — 17,75 метра. Он занял второе место, обеспечив себе серебряную медаль. Китайские спортсмены стали соответственно третьими и четвертыми, выиграв бронзовую медаль для китайской команды.
Двумя следующими соревнованиями стали предварительный раунд в беге на 1500 метров у мужчин и первый раунд 100 метров с барьерами у женщин. Оба американских спортсмена хорошо выступили в предварительном раунде бега на 1500 метров, поэтому каждый из них прошел в финал. США традиционно были хороши в беге на 100 метров с барьерами среди женщин, поэтому первый раунд прошел для них без сучка и задоринки.
За этими событиями последовал финал метания диска среди женщин. Даи Ли не обратил на это событие внимание, потому что никто из американской команды не мог пробиться в финал.
В это же время состоялась гонка на 200 метров среди мужчин. Все три американских спортсмена прошли в финал, и Макни, спринтер номер один в Ямайки, появился во второй раз.
Утренние гонки закончились, и следующие не состоятся до вечера.
…
Ни мужская сборная США по баскетболу, ни сборная США по легкой атлетике не остались в Олимпийской деревне.
Деревня была слишком простой и грубой для американских спортсменов. Более того, американская легкоатлетическая ассоциация могла собирать сотни миллионов долларов от нескольких крупных спонсоров в год, так что для них было не слишком безумно забронировать отель.
Соревнование для Франца Мюллера закончилось, но вместо того, чтобы наслаждаться ночной жизнью Рио, он оставался в отеле.
Конечно, это было не потому, что Мюллер не был заинтересован в том, чтобы выйти погулять. Просто у Мюллера не было денег.
Он все еще учится в университете, и хотя полная стипендия гарантировала ему безбедную жизнь, она у него была не такая уж и большая.
Рио-де-Жанейро не из дешевых городов. Он дороже, чем сам Лас-Вегас. В Рио-де-Жанейро, пока у вас есть достаточно денег, вы можете наслаждаться всем, чем вы могли наслаждаться в Лас-Вегасе. Кроме того, вы также можете наслаждаться тем, чем вы не могли наслаждаться в Лас-Вегасе.
Из-за Олимпиады там стало еще дороже. Более того, Мюллер был американцем. В глазах бразильцев американцы те еще богатенькие буратины, поэтому они не могли не воспользоваться этой Олимпиадой, чтобы заработать на американцах побольше деньжат. Таким образом, стипендии Мюллера было маловато, чтобы предаваться удовольствию.
Конечно, он мог добиться своего даже без денег. Мюллер был довольно красив. С его красивым лицом и идеальной фигурой, характерной для немцев, он легко мог привлечь внимание многих восторженных бразильских девушек. Даже если бы он не хотел выходить, он мог бы побродить по Олимпийской деревне. Более того, теперь он олимпийский чемпион. Там, наверное, есть куча спортсменок, которые хотели с ним переспать.
Мюллер был достаточно красив, чтобы позволить себе придирчиво относиться к людям, с которыми спал. Красивые парни всегда были самыми придирчивыми.
Сидя в одиночестве в гостиничном номере после обеда, Мюллер бездельничал и рассматривал свою золотую медаль.
Внезапно раздался звонок в дверь, и Мюллер уронил свою золотую медаль. Через глазок он увидел своего товарища по команде, Вайона Ленарда.
Вайон Ленард — прыгун в высоту. Его событие, финал в прыжках в высоту, будет первым этим вечером.
Прыжки в высоту и прыжки с шестом были двумя разными событиями. Ленард был гораздо более известен и квалифицирован, чем Мюллер. На Олимпиаде четыре года назад Ленард и еще два спортсмена одновременно завоевали олимпийскую бронзовую медаль.
В легкоатлетических соревнованиях есть возможность для нескольких спортсменов выиграть серебряную медаль или бронзовую медаль одновременно. Особенно в прыжках в высоту, где обычно невозможно было всем спортсменам преодолеть планку, когда ее поднимали на определенную высоту. Поэтому всегда есть несколько спортсменов, которые выигрывают серебряную медаль и бронзовую медаль в прыжках в высоту.
Мюллер немедленно открыл дверь, пригласил Ленарда войти и сказал: — Вайон, твой финал состоится сегодня вечером, почему ты не готовишься?
— Мне надо задать тебе несколько вопросов, — Ленард вошел в комнату Мюллера, сел на диван и сказал: — Я хочу знать, как ты вчера победил Пэта Райли и Кураева. Какой использовал трюк?
— Трюк? — Мюллер нахмурился и не знал, что ответить.
— Или как тебе это удалось? Насколько я знаю, ты никогда не прыгал выше 6,13 метра, даже на тренировках, но ты сделал это вчера. Если у тебя есть какой-нибудь трюк, я хотел бы его знать, — серьезно сказал Ленард. — Я хочу выиграть сегодня вечером, но у меня много сильных соперников.
Хотя Ленард был вторым занявшим второе место на последних Олимпийских играх, он не был самым сильным физически. Россиянин Гедако, победивший в прыжках в высоту на прошлой Олимпиаде, также завоевала золотую медаль на чемпионате мира два года назад. Последние четыре года он считается королем прыжков в высоту.
Один украинский спортсмен Дугалов, известный как «принц прыжков в высоту», не участвовал в Олимпиаде четыре года назад и чемпионате мира два года назад из-за травмы. Он вернулся перед этой Олимпиадой и определенно был в состоянии бросить вызов Гедако.
Ленард был не так искусен, как Гедако и Дугалов, но он не сильно отставал от них. Кроме того, Франц Мюллер, впервые принявший участие в международных соревнованиях, выиграл золото, в то время как против него выступали люди более опытные. Ленард видел в этом надежду.
Ленарда удивило то, что Мюллер выиграл золотую медаль на своей первой Олимпиаде. Ленард считал, что он опытный ветеран, который выиграл бронзовую медаль на прошлых Олимпийских играх. Он считал, что если Мюллер смог выиграть золотую медаль, то и он тоже.
Вот почему Ленард пришел в комнату Мюллера — он надеялся узнать от него что-нибудь полезное.
Мюллер поколебался, прежде чем сказать: — На самом деле, у меня нет никакого трюка. Я просто думал, что мне нужно преодолеть планку, и тогда я сделал это. Ты знаешь, что очень трудно контролировать свое выступление на площадке.
Ленард выглядел разочарованным, потому что не получил желаемого ответа.
— На самом деле, я думаю, что тебе лучше сходить к кому-нибудь другому. Есть только один человек, который может помочь тебе, — добавил Мюллер.
— И кто это? — нетерпеливо спросил Ленард.
— Тренер Ли! — уверенно ответил Мюллер. — Тренер Ли может творить чудеса и только он может помочь тебе с этой проблемой.
…
Ленард послушался Мюллера и обратился за советом к Даи Ли.
Когда Ленард объяснил, зачем он пришел, Даи Ли это показалось одновременно забавным и раздражающим.
— Вайон, твое событие сегодня вечером. Тебе не кажется, что уже слишком поздно? Я не в состоянии создать олимпийского чемпиона за один день, — рассмеялся Даи Ли.
Ленард почувствовал себя немного неловко, поэтому подсознательно склонил голову.
— Я не шучу, — Даи Ли спокойно откинулся на диване. — Я не могу помочь тебе исправить физические проблемы за один день. Впрочем, тебе это и не нужно. Давай поговорим о чем-нибудь другом.
Ленард тут же посерьезнел и приготовился слушать. Даи Ли взял свою чашку с чаем, сделал глоток, чтобы увлажнить горло, и спросил: — Ты вчера смотрел финал прыжков с шестом?
— Смотрел, Мюллер выступил блестяще, — кивнул Ленард.
— Перед началом соревнования ты думал, что Мюллер может выиграть? — спросил Даи Ли.
— Конечно, нет, — ответил и без колебаний покачал головой Ленард. — Я думал, что победит Пэт Райли или Кураев.
— Тогда кто, по твоему, сильнее — Кураев или Мюллер? — продолжал спрашивать Даи Ли.
Ленард на мгновение задумался, а затем ответил: — До вчерашнего дня я бы сказал, что Кураев сильнее Мюллера. Но сейчас я думаю, что Мюллер и Кураев находятся на одном уровне. Мюллер моложе, поэтому я думаю, что Мюллер превзойдет Кураева. Это всего лишь вопрос времени.
— Тогда ты знаешь, почему Кураев проиграл? — Спросил Даи Ли.
Немного подумав, Ленард ответил: — По моему, Кураев выступал не так хорошо, как Мюллер. Если бы он выступал лучше, то смог бы преодолеть 6,13 метра.
— После двух неудачных попыток на 6,13 метрах Кураев не решился сразу перейти к 6,18 метрам. Вот именно тогда он и проиграл, — сказал Даи Ли.
— 6,18 метра выше мирового рекорда в прыжках с шестом, верно? Кураев вряд ли смог бы преодолеть эту высоту, — сказал Ленард.
— Кураеву, должно быть, пришла в голову та же мысль. Это правда, что 6,18 метров трудно преодолеть, но если ты не веришь в себя и у тебя нет смелости попробовать, то ты обречен на провал, — Даи Ли взял свою чашку, сделал глоток и продолжил. — Его тактика была проста. Он хотел преодолеть 6,13 метра. И он, и Мюллер не смогли бы сделать удачную попытку на 6,18 метрах. Так что в итоге планку опустили бы, и у него было бы преимущество над Мюллером. То есть у него была бы свобода действий.
— Мюллер после двух неудачных попыток на 6,08 метрах решил пропустить. Он использовал свою последнюю попытку, чтобы бросить вызов 6,13 метрам, которые он никогда не пробовал на тренировках. Он сделал храбрый выбор. Вот в чем разница между ними двумя.
— Давай расскажу тебе одну историю. Это случилось в Китае. Там давным-давно произошла одна знаменитая битва. Первый император нашей страны построил великую династию, и после его смерти многие люди восстали против его династии. Генерал, руководивший армией, состоявшей из 50000 крестьян, разгромил регулярную армию в 400000 солдат. Угадай, как он это сделал?
Ленард на мгновение задумался и сказал: — Он, должно быть, использовал какие-то трюки, да? Я знаю, что древние китайские военачальники любили использовать огонь и воду в сражениях. Этот генерал мог сжечь своих противников огнем или использовать воду, чтобы утопить их.
— Ты много знаешь о древних китайских тактик, но, к сожалению, ты ошибся, — Даи Ли покачал головой.
— Они, должно быть, засели в крепком замке, похожем на средневековые замки в Европе. Замок с несколькими десятками людей в нем может выдержать атаку тысячи. Я думаю, что если бы у генерала был большой замок, он бы победил, — сказал Ленард.
— Опять промазал, — покачал головой Даи Ли, а потом рассказал Ленарду ответ. — Генерал решил не защищаться, а атаковать. Он повел свои войска и переправился через реку, дав приказ потопить все лодки. Генерал сказал своим войскам, что у них нет возможности отступить, поэтому они должны двигаться вперед. Кроме того, он разбил все горшки. Затем он сказал своим войскам, что если они не смогут победить врага, то им нечего будет есть и все они умрут с голоду. Генерал хотел, чтобы его солдаты знали, что если они хотят выжить, то должны двигаться вперед и атаковать врага. Только победив 400000 человек, они могли снова есть.
— Затем, как и ожидал генерал, его войска атаковали своих врагов, пока, наконец, не победили всех до единого. Когда армия сталкивается с отчаянной ситуацией, они могут высвободить огромную силу, даже если они всего лишь фермеры.
Даи Ли глубоко вздохнул и продолжил: — Я рассказал тебе это, чтобы ты никогда не прятался и не съеживался от страха, даже если твой противник кажется более сильным. Тебе надо постоянно напоминать себе, что находишься в безвыходном положении, у тебя нет возможности отступить, ты можешь только идти вперед и продолжать сражаться! Ты должен помнить, что победа принадлежит храбрым.
Глава 526. Стремление к показухе и стабильности
Это никак не повлияло на конечный результат. Там будет только один чемпион, один занявший второе место, и один второй занявший второе место. Те спортсмены низкого ранга не могли побороться за медали.
Начальная высота была 2,20 метра, высота, на которой никто не потерпел неудачу. Следующая высота была 2,25 метра, и два спортсмена выбыли. Третья была 2,29 метра, и три спортсмена выбыли. Четвертая высота была 2,33 метра, и только шесть спортсменов сделали это.
Одним из отличий прыжков с шестом от прыжков в высоту было то, что в прыжках с шестом высота почти всегда увеличивалась на пять сантиметров между раундами. В прыжках в высоту спортсмен может выбрать увеличение высоты более чем на пять сантиметров. Это может быть пять сантиметров или десять сантиметров. Однако по мере того, как соревнование продолжалось, высота увеличивалась все меньше и меньше. В принципе, судья должен был закончить соревнование между пятью-восемью попытками.
Планка была поднята на три сантиметра, а высота на этот раз была 2,36 метра.
Эта высота являлась проблемной для Ленарда, который не смог преодолеть ее на прошлой Олимпиаде, заняв третье место.
Сейчас снова глядя на эту высоту, Ленард вспомнил историю о древнем китайском генерале, о котором рассказал ему Даи Ли. Фраза "победа принадлежит храбрым" все время мелькала у него в голове.
Это была первая попытка Ленарда на 2,36 метрах, но по какой-то причине он чувствовал, что это была его единственная попытка.
Ленард начал свой прыжок.
— Отлично! — когда Ленард перепрыгнул планку, Даи Ли не мог не заметить, что это была идеальная попытка.
"Я сделал это с первого раза!" Ленард встал на мат и был очень взволнован. Ему наконец удалось преодолеть эту высоту
"Урок тренера Ли оказался очень эффективным. Столкнувшись с трудностями, не прячься. Продолжай бороться, и добьешься успеха!" Ленард подумал, что именно этот урок так помог ему. Тем не менее, он на самом деле хорошо выступил, потому что Даи Ли использовал шкалу состояние на нем .
2,36 метра были сложными для многих спортсменов. Когда попытки спортсменов на 2,36 метра закончились, осталось только 3 спортсмена. Кроме Ленарда, остались чемпион последней Олимпиады Гедако и Дугалов "принц прыжков в высоту" с Украины.
Гедако преодолел 2,36 метра с первой попытки, а Дугалов решил пропустить эту высоту.
Сегодня Дугалов был очень уверен в себе. Он решил пропустить 2,20 метра, а затем перепрыгнул 2,25 метра. Потом он решил преодолеть 2,29 и 2,33 метра. Он будет оспаривать третью высоту непосредственно и, если он потерпит неудачу во всех трех попытках, его окончательный результат будет 2,33 метра.
На этот раз планка была поднята на 2 сантиметра, а высота была 2,38 метра. Лучшая высота в прыжках в высоту в этом году была 2,37 метра, поэтому, если кто-нибудь преодолеет 2,38 метра, у него будет лучший результат этого года.
Ленард стоял на площадке и снова чувствовал себя загипнотизированным словами Даи Ли.
Ленарду удалось преодолеть 2,38 метра на соревнованиях только один раз. Поэтому он не мог ошибиться в следующей попытке, он должен был хорошо выступить в своей третьей попытке, только таким образом он мог преодолеть 2,38 метра.
Он ускорился и подпрыгнул и, сделав поворотов, верхняя часть тела Ленарда сумела преодолеть планку.
"Он снова получил помощь от шкалы!" Даи Ли понял это еще перед прыжком Ленарда.
Однако шкала состояние не всегда помогает. Стоит вспомнить, что 2,38 метра слишком трудны даже для некоторых лучших прыгунов мира.
Хотя верхняя часть тела Ленарда перепрыгнула планку, его пятка все же коснулась планки.
"Не повезло!" Сказал про себя Даи Ли. Ленард тоже понимал это. Он опечалился, еще находясь в воздухе.
На экране зрители увидели, как Ленард коснулся планки, и закричал от разочарования.
Однако планка лишь слегка покачнулся, а затем замерла.
Ленард коснулся планки, но она не упала.
Согласно правилам в прыжках в высоту, прыжок считается неудачным, когда планка падает. То есть прыжок успешен до тех пор, пока планка не упадет, даже если спортсмен коснется ее.
И все же планку очень легко сбить. Кронштейн поддерживает только планку. Он не защищает ее. Даже малейшее прикосновение планки может сбить ее. Кроме того, кронштейн находится на стороне, где мат, поэтому на самом деле едва ли что-либо держит ее. Если прыгун коснется планки, сила, которую он на нее нанесет, почти наверняка оттолкнет планку от кронштейна. Вот почему планку так легко сбить.
"Как же повезло Ленарду!" вздохнул Даи Ли.
Касание планки, не сбивая ее, было 100% результатом удачи. Можно сказать, что законы физики были на его стороне.
Вдобавок ко всему шкала состояние дважды выручала Ленарда. Казалось, Ленард тронул госпожу удачу.
Леонард был очень напуган, когда коснулся планки, особенно когда она начала раскачиваться. Та секунда показалась ему вечностью.
"Планка не упала!" Ленард тут же взглянул на судью, и тот заколебался. Судья не поднимал белый флаг, пока не убедился, что планка не упала.
"Я сделал это!" Ленард встал с мата, но тут же в волнении упал на колени. Он замахал кулаками, чтобы выразить волнение в своем сердце.
На краю площадки Гедако, действующий чемпион из России, и Дугалов, "принц прыжков в высоту" из Украины, грустно смотрели на Ленарда.
…
Дугалов стоял на площадке.
Он решил пропустить 2,36 метра, сказав всем, что он очень уверен в своей силе. Казалось, что он хотел сказать зрителям, что 2,38 метра могут быть проблемой для некоторых, но не для него.
Дугалов прославился еще в юности, когда стал известен под прозвищем — "принц прыжков в высоту". Когда Дугалов был молод, он выиграл почти все молодежные соревнования. А, став взрослым, он стал чемпионом взрослых соревнований.
Богу, похоже, нравилось подшучивать над этим "принцем прыжков в высоту". Хотя он выиграл различные соревнования, ему никогда не выпадал шанс выиграть медаль на Олимпийских играх.
В первый раз, когда Дугалов участвовал в Олимпиаде, он заболел гриппом перед финалом, что сильно сказалось на его физическом состоянии и работоспособности. Он все еще занимал четвертое место, которое было всего в одном шаге от медали.
Четыре года спустя Дугалов был выбран сборной Украины, но получил травму на разминке, поэтому пропустил Олимпийские игры и чемпионат мира два года назад.
Так что это уже третий раз, когда Дугалов принимает участие в Олимпиаде. "Принц прыжков в высоту" уже немолод, но его стремление к олимпийскому золоту было сильнее, чем когда-либо.
В сегодняшнем соревновании он показал свою гордость и уверенность.
Он решил миновать две из первых четырех высот. Когда он преодолел 2,36 метра, люди стали с подозрением относиться к его хвастовству.
Однако люди верят, что только выскочки попадают под удар молнии. Возможно, Дугалов и не будет поражен молнией, но он заплатит свою цену за то, что выпендривался. Он провалил свою первую попытку — 2,38 метра.
Дугалов встал на мата, спрыгнул с него и на ходу покачал головой. Было ясно, что он недоволен своим прыжком, или что ему не удалось покрасоваться.
Следующим был олимпийский чемпион, Гедако.
На Олимпийских играх четыре года назад Гедако перепрыгнул 2,38 метра. Четыре года спустя ему снова пришлось столкнуться с этой высотой. Если бы он получил тот же результат, что и четыре года назад, он не смог бы защитить свой тутил чемпиона.
Однако Гедако был совершенно уверен, что сможет преодолеть эту высоту.
Под аплодисменты и одобрительные возгласы зрителей Гедако начал свою первую попытку.
Однако Гедако провалил свою первую попытку.
Гедако спрыгнул с мата, а выражение его лица было беспечным. Казалось, что этот провал не затронул его. Для Гедако это была всего лишь попытка. Если бы у него получилось, он был бы рад, но теперь он просто знал, что должен скорректировать свое выступление. Ведь 2,38 метра не было его конечной целью, потому что у него были силы прыгать выше.
…
Дугалов начал свою вторую попытку.
Разбег, прыжок. Все движения "принца прыжков в высоту" выглядели грациозными.
Дугалов встал и хотел было отпраздновать, но планка вдруг упала.
"Что за?.. Я же не касался планки!" Очень удивился Дугалов.
В следующую секунду на экране появилось замедленное воспроизведение. Было видно, что, когда Дугалов поднял ногу, а коснулась планки верхняя часть его пятки.
— На самом деле, я не думаю, что ему нужно было быть таким ярким, когда он делал те техничные движения. Он должен был быть менее ярким, — прокомментировал Даи Ли.
— Дугалов всегда такой. Он очень любит себя и всегда надеется выиграть, показушничая. Возможно, это его самый большой недостаток, — сказал Донни.
Потом настала очередь Гедако. После провала последней попытки он оценил свое выступление и снова вышел на площадку.
— Гедако вполне стабилен. Он преодолеет эту высоту. Я просто не знаю, сколько попыток ему придется сделать, — сказал Донни.
— Похоже, ему понадобится как минимум три попытки. Он недостаточно рискует. Хотя это позволяет ему закончить все движение плавно, он не может успешно преодолеть 2,38 метра, — как только Даи Ли замолчал, Гедако снова провалился.
Спортсмены со стабильными результатами, если им не везло, часто прыгали, пока это было в пределах их обычных сил.
На 2,38 метра оба претендента на олимпийское золото провалили две попытки. Затем они столкнулись с выбором: сделать третью попытку или пропустить эту высоту и перейти прямо к следующей высоте.
Судья приостановил соревнование и попросил атлетов высказать свое мнение.
— Учитывая характер Дугалова, он определенно решит пропустить, — сказал Донни.
— Что насчет Гедако? Что он выберет? — спросил Даи Ли.
— Он всегда очень консервативен, так что я думаю, что он не будет оспаривать следующую высоту, — ответил Донни.
Как оказалось, Донни был прав. Дугалов должен был выйти следующим на площадку, но не появился. Вместо него вышел Гедако. Это означало, что Дугалов решил пропустить, а Гедако решил сделать свою третью попытку.
"Теперь, даже если он преодолеет 2,38 метра, он не станет чемпионом". Даи Ли слегка покачал головой. Он не верил в Гедако.
Гедако потратил много времени на подготовку. Он не двигался, пока судья не сказал ему, что тот может начать.
Гедако пересек планку, но услышал разочарованный вздох публики еще до того, как упал на мат.
В тот день ему не повезло. Его третья попытка тоже провалилась. Чемпион предыдущей Олимпиады выбыл первым.
…
Следующая высота была 2,40 метра, что было выше олимпийского рекорда в 2,39 метра и было всего на 5 сантиметров ниже мирового рекорда в 2,45 метра.
Ленард никогда раньше не достигал такой высоты на соревнованиях и никогда не пробовал ее на своих ежедневных тренировках. Вообщем, если бы кто-то смог преодолеть 2,35 метра или выше в международном соревновании, он мог бы рассчитывать на то, что станет золотым медалистом. Только в соревнованиях олимпийского уровня можно было поднять планку до 2,40 метра.
Эта высота действительно была выше возможностей Ленарда. В своей первой попытке он сбил планку, прежде чем его верхняя часть тела пересекла планку.
Его выступление заставило зрителей подумать, что он не в силах преодолеть 2,40 метра.
Это означало, что Дугалов, который решил ранее пропустить, станет чемпионом, если он сможет перепрыгнуть 2,40 метра. Если он не сможет, то выиграет лишь бронзу из-за своего пропуска 2,36 метра.
У него оставалась только одна попытка.
Это было за пределами его способностей.
Его последний успех был на 2,33 метра, и теперь он собирался преодолеть 2,40 метра. Эта высота была на 7 сантиметров выше. В прыжках в высоту высоту, увеличенную на 7 сантиметров, когда высота была уже выше 2,30 метра, было едва ли возможно перепрыгнуть.
…
Внезапно Дугалов стал взволнован. Он подумал, что было бы здорово, если бы он, используя свою единственную попытку, перепрыгнул 2,40 метра и победил своих соперников после двух последовательных неудач.
"Я сделаю самый классический прыжок в истории Олимпийских игр, если смогу добиться успеха!"
Дугалов все еще хотел покрасоваться.
Он был показушником. Так же, как и те, кто хотел выглядеть красиво даже на смертном одре, Дугалов думал о том, как красиво победить.
Сперва он разогнался. Он взлетел и нацелился пересечь планку. Его движения были стандартными.
Его прыжок был бы очень впечатляющим и красивым, если бы планка не была сбита ногами.
…
"Не смог!" Дугалов в шоке уставился на лежащую на земле планку.
Может быть, он переоценил себя.
Последняя попытка Дугалова не удалась.
Ленард для Америки получил еще одну золотую медаль.
Глава 527. Человек, который размахивает топором
Американская команда выступила так, как и ожидалось в этих шести событиях.
Позже стало известно, кто прошел в финал бега на 1500 метров среди женщин.
В финал вышли две американки. Большинство участников были из Эфиопии. Однако у них было только количество, а не качество. Другими словами, эти эфиопские спортсменки были хороши, но недостаточно для победы.
Турецкие спортсменки замечательно выступили в беге на 1500 метров среди женщин. На последних Олимпийских играх они завоевали как золотую, так и серебряную медали. Они также выиграли чемпионат мира. Они были самой большой преградой для американской команды. Однако два года назад после чемпионата мира турецкие спортсменки были уличены в употреблении запрещенных препаратов и были отстранены IААF. Поэтому последние обладатели золотых и серебряных медалей пропустили эту Олимпиаду.
Российская команда тоже была очень сильна в беге на средние дистанции, а Советский Союз даже доминировал в этом событии в течение длительного времени. Тем не менее, как и в большинстве видов спорта, связанных с бегом, африканские и ближневосточные страны не следует воспринимать легкомысленно.
Бахрейн, Марокко и Катар тоже имели мощных атлетов. Уникальный климат Западной Азии и Северной Африки, наряду с особенной едой у мусульманских стран были очень пригодны для подготовки бегунов средних дистанций. Во многих гонках на средние дистанции люди из Западной Азии и Северной Африки часто могли победить африканских конкурентов из стран к югу от Сахары.
К сожалению для них, есть много афроамериканцев, участвующих за США.
Афроамериканские спортсмены были намного сильнее африканских спортсменов.
Многие люди считают, что это было потому, что в Америке живется лучше.
Это был лишь один аспект. Например, есть много афро-европейцев. Кроме того, европейское социальное обеспечение было лучше американского, и бедные люди могли получить больше социального обеспечения и питания, чем американские бедные люди. Однако афро-европейцы из Англии и Франции были не так сильны, как афроамериканские спортсмены.
Истинная причина, по которой афроамериканцы были сильнее, может быть прослежена до колониальной эпохи.
Когда европейские колонисты продавали рабов в Америку, они в основном выбирали африканцев, которые были высокими, сильными и полными сил. Они были физически идеальными рабами. Когда работорговля процветала, население Африки быстро сокращалось.
В то время большое расстояние от Африки до Америки было действительно большой проблемой. Люди теснились в трюмах кораблей, а еды и воды было мало. Люди, пережившие это путешествие, должны были быть физически впечатляющими. В противном случае их бы бросили в море на корм акулам. Потомки этих сильных мужчин и женщин могли унаследовать их физические качества.
Путешествие из Африки в Европу казалось не таким уж плохим. Многие работорговцы проплывали Гибралтарский пролив, так что риск во время перевозки был невелик. Таким образом, та же физическая сила, которая требовалась африканцам, перевозимым в Америку, чтобы выжить, была излишней для тех, кого везли в Европу.
…
В беге на 1500 метров среди женщин турецкие спортсменки были отстранены за употребление запрещенных препаратов, оставив американок без сильных соперников. Две американские спортсменки выступили превосходно и завоевали золотую и серебряную медали.
После финала бега на 1500 метров осталось только одно соревнование. Финал бега на 110 метров с барьерами среди мужчин.
Барьеры всегда были самым любимым событием для американской команды. Америка доминирует уже в течение многих лет, особенно в беге на 110 метров с барьерами среди мужчин. За последние двадцать лет лишь Фэйсянь Лин из Китая побеждал их.
Однако после его отставки китайцы потеряли способность соперничать с ними, в то время как Америка вновь заняла доминирующее положение.
В наши дни Америку больше всего беспокоит Ямайка. После успехов в соревнованиях на 100 и 200 метров Ямайская команда начала показывать неплохие результаты в других легкоатлетических соревнованиях. Они стали сильными в беге на 400 метров и в беге через барьеры на коротких дистанциях.
Гонки на 400 и 200 метров были связаны между собой. В 90-х многие спортсмены из 400-метровки могли участвовать в 200-метровке. А преодоление барьеров в коротких дистанциях требовало такой же взрывной силы. Было известно, что ямайские спортсмены были хороши в гонках на короткие дистанции. Столкнувшись с жесткой конкуренцией в спринте, многие ямайские спринтеры решили практиковать короткие дистанции с барьерами.
У американской команды их самые сильные спортсмены не попали на эту Олимпиаду из-за скандала с допингом. Только один американский спортсмен вышел в финал бега на 110 метров с барьерами. Эллис Меттер, который не прошел первый раунд отборочных на Олимпиаду, был одним из спортсменов, выбранных Даи Ли.
Без мощных американских спортсменов в беге на 110 метров с барьерами исход соревнований был непредсказуем.
…
Фрейзер, главный тренер сборной Ямайки, вдохновлял своих спортсменов.
— У Америки нет сильных спортсменов на этой Олимпиаде. Это наш лучший шанс выиграть золото. Единственный американский спортсмен в финале — Эллис Меттер. Судя по полученной информации, он никогда не посещал международные соревнования. Он даже не прошел первый раунд отборочных на Олимпиаду! Послав такого спортсмена на Олимпийские игры, Америка показала, что у нее закончились таланты.
— В спринте на 100 метров американский спортсмен отобрал у нас золотую медаль. На этот раз она должна быть нашей. Мы должны дать им знать, каково это, когда твоя золотая медаль украдена! Рид, теперь твоя очередь. Давай, иди и забери золотую медаль! — сказал Фрейзер.
Ямайского спортсмена, участвовавшего в этом событие, звали Рид. Два года назад на чемпионате мира по легкой атлетике он завоевал бронзовую медаль в беге на 110 метров с барьерами. Теперь без сильных американских спортсменов в этом соревновании, Рид надеялся выиграть золотую медаль.
Во французской команде был не менее амбициозный спортсмен.
Его звали Баккус, 29-летний ветеран спорта. Это были его третьи Олимпийские игры.
Баккус был сильным спортсменом, но ему что-то никак не везло. Когда он начал участвовать в международных играх, Фэйсянь Лин находился в расцвете сил. В то время даже американские спортсмены не могли одолеть Фэйсянь Линя. У молодого Баккуса не было ни единого шанса победить.
Когда Фэйсянь Лин получил травму, Баккус стал знаменитым. Однако это продолжалось недолго, потому что Даи Ли вылечил Фэйсянь Линя. В то время Баккус, который только достиг своего расцвета, снова стал второстепенным персонажем.
После ухода в отставку Фэйсянь Линя американские спортсмены снова стали главными героями в беге на 110 метров с барьерами. Таким образом, Баккус все еще не получил большого признания.
Баккус является лучшим спортсменом уже более десяти лет, но всегда есть более сильные спортсмены. У него еще не появился шанс победить.
Однако на этот раз все было по-другому. Без мощных американских спортсменов Баккус видел шанс.
"Я никогда не слышал об этом молодом спортсмене из Америки. Он даже не отборочные на Олимпиаду. Он не может быть угрозой для меня. Я должен обратить внимание на того ямайца, Рида. В позапрошлом году он завоевал бронзовую медаль чемпионата мира по легкой атлетике.
Глядя на трибуну, Баккус выглядел решительным.
"Да благословит меня Господь. После всех этих лет золото — мое!"
…
Когда все участники ступили на дорожку, Даи Ли улыбнулся.
Поначалу Даи Ли беспокоился за Меттера. Однако, просканировав его соперников, Даи Ли успокоился. Ни один из семи соперников не мог сравниться с Меттером ни в способностях, ни в таланте.
Уровень таланта Меттера — S+, что являлось редкостью. Даже в лучших международных соревнованиях, таких как Олимпийские игры, спортсмены с талантом уровня А+ не были распространены. В большинстве случаев можно встретить только одного спортсмена с талантом уровня А+ в каждых двух событиях. В основном, спортсмены с талантом уровня А+ выигрывают чемпионаты. В редких случаях можно было встретить спортсмена подобного Эйлвину, у которого есть талант уровня S+.
"Конечно, Меттер может выиграть медаль. Если он выступит нормально, то должен выиграть золотую медаль. Однако Меттер не очень хорошо выступил в отборочном на Олимпиаду, что даже не прошел первый раунд. Возможно, мне нужно использовать на нем шкалу состояние".
Даи Ли поставил стабильное состояние в шкале.
В это время Донни сказал Даи Ли: — Ты выглядишь уверенным.
— Ага. Ведь Меттера выбрал я, — сказал Даи Ли.
— Он даже не прошел отборочные, — сказал Донни.
— А Мюллер разве участвовал в отборочных? Но это не помешало ему выиграть золотую медаль, — сказал Даи Ли.
— Мюллер отличается от Меттера. Мюллер не участвовал в отборочных, но мог бы их выиграть. Меттер участвовал в отборочных, но не прошел первый раунд. Это означает, что у него нет необходимых способностей.
Донни на мгновение замолчал. — Если есть топор, он может быть острым или тупым, прежде чем мы его используем. Если топор использовался для рубки дров и он плохо рубит, мы можем быть абсолютно уверены, что это тупой топор. Я не знаю, почему ты так уверенно держишь в руках тупой топор.
— Потому что я лесник, который пользуется топором! Является ли топор острым или нет, это только один фактор в рубке дров. Самая важная часть — это человек, который размахивает топором. Даже с острым топором трехлетний ребенок не сможет колоть дрова, — Даи Ли улыбнулся и сказал: — Как вы думаете, вы могли бы рубить дрова быстрее, чем Капитан Америка, если бы у вас был острый топор, а у него — тупой?
Донни не знал, как ответить на этот вопрос. Он не мог рубить быстрее Капитана Америки даже электрической пилой, не говоря уже об остром топоре.
— Эта метафора не подходит. Капитан Америка — супергерой. Как можно сравнивать обычного человека с супергероем! — сказал не убежденный Донни.
— Разница между супергероями и обычными людьми заключается в том, что супергерои могут делать то, что обычный человек не может. Другими словами, они совершают чудеса, — помолчав немного, Даи Ли продолжил. — Вам не кажется, что я собрал эту команду чудесным образом? Кроме того, я могу вам обещать, что Меттер не тупой топор.
Донни нахмурился. Он почувствовал презрение к высокомерному выражению лица Даи Ли. Однако Бог еще не наказал этого высокомерного человека.
…
После ужина Уильямс остался перед телевизором, чтобы посмотреть Олимпийские игры.
Сегодня американская команда завоевала 3 золотые, 1 серебряную и 1 бронзовую медали. Естественно, он был очень доволен таким результатом. Ленард победил двух сильных соперников и завоевал золотую медаль в прыжках в высоту, возродив в Уильямсе давно утраченное чувство азарта.
Пришло время последнего события, но Уильямс выключил телевизор.
— Сегодняшние события еще не закончились. Разве ты не собираешься посмотреть его? — спросила его жена.
— В этом нет необходимости. Уже поздно. Мне надо идти спать. Сначала схожу в туалет... — сказал Уильямс.
— Почему бы тебе не лечь спасть после просмотра? Это же должно быть последнее легкоатлетическое соревнование? Там есть один американский спортсмен, — продолжала спрашивать его жена.
— Ну да, есть там один американский спортсмен, но он не сможет победить. Того спортсмена зовут Меттер. Однако он даже не прошел отборочные. Его выбрал тренер Ли, и меня удивило, что он вообще вышел в финал. Я не думаю, что у него есть возможность выиграть медаль, — сказал Уильямс.
— Иди в туалет и оставь телевизор включенным. Можешь выключить его, когда вернешься. Таким образом, ты сможешь узнать результат перед сном, — сказала его жена.
— Ладно, — Уильямс положил пульт и пошел в туалет.
В туалете Уильямс справлял нужду.
Он услышал громкие аплодисменты в телевизоре.
"Похоже, соревнование закончилось, и определился чемпион. Интересно, кто же победил".
Стоя перед унитазом, Уильямс повернулся, чтобы посмотреть из туалета на телевизор.
В следующую секунду он замер. Он не поверил тому, что видел по телевизору.
— Разве это не ошибка? — сказал себе Уильямс.
Внезапно Уильямс почувствовал что-то теплое на своих руках.
— Вот дерьмо! Я обоссал свои руки.
Глава 528
Раздался выстрел, и все атлеты на дорожке рванули вперед, как стрелы.
Время реакции спортсменов было немедленно показано на экране. Самым быстрым оказался американский спортсмен Эллис Меттер — 0,131 секунды.
"А реакция у этого молодого паренька хороша!" Подумал про себя Даи Ли.
К этому времени спортсмены уже начали перепрыгивать первое препятствие.
Из десяти препятствий в гонке первые три были самыми важными. Спортсмены должны найти свой собственный ритм в первых трех препятствиях или более поздняя часть гонки будет сильно затронута.
Было бы большой ошибкой для спортсмена потерять свой собственный ритм в первых трех препятствиях. Каждый спортсмен в финале был лучшим профессиональным спортсменом. После стольких тяжелых тренировок никто не собирался допускать такой глупой ошибки.
После первых трех препятствий все спортсмены нашли свой ритм, и началось настоящее соревнование.
…
— Рид впереди, а Баккус немножко позади, — голос бразильского комментатора был страстным.
На самом деле, в это время в лидерах находились три спортсмена: Ямайец Рид, французский спортсмен Баккус и американец Меттер. Однако Меттер не участвовал ни в каких международных играх, поэтому комментатор не был знаком с его именем. А потому комментатор не смог вспомнить его, когда был захвачен этим волнующим моментом.
Дистанция между спортсменами стала очевидной уже после шестого барьера. Рид, Баккус и Меттер явно опережали остальных спортсменов, и один из них должен был победить.
Рид начал ускоряться на седьмом барьере. Для Баккуса и Меттера ускорение Рида было отвлекающим маневром.
Рид поднял ногу чуть быстрее Баккуса и Меттера на восьмом барьере. Однако это преимущество не позволило ему продвинуться достаточно далеко вперед.
Баккус тоже начал ускоряться в финальном спринте.
Рид всегда следил за Баккусом. Он несколько раз соревновался с Баккусом, и Рид считал Баккуса самой большой угрозой. Рид вдруг стал более решительным, когда Баккус догнал его.
"Я чемпион!" Рид повторял это про себя.
Ямайка — страна, где процветает спорт. Когда дело касалось ямайских спортсменов, люди в первую очередь подумают о спринте. Как и все остальные ямайские спортсмены, Рид являлся спринтером и считал Гиттеля, самого быстрого в мире человека, своим кумиром.
Тем не менее, Рид тренировал бег на 110 метров с барьерами, в котором ямайские спортсмены не были лучше всех. Ямайка никогда ещё не завоевывала медалей в этом событие.
Это оказывало огромное давление на Рида. На Ямайке спринт был незаменим как любимый вид спорта. Не будет преувеличением сказать,что все лучшие спортсмены Ямайки бегали только спринт. Если один спортсмен отказывался от спринта, чтобы тренироваться в чем-то другом, это говорило другим, что для спринта он недостаточно хорош.
Это было похоже на поле боя. Лучшие солдаты сражаются с врагами на фронте, а слабые остаются в тылу. Конечно, тыл был очень важен. Однако, когда началась война, большинство солдат захотят сражаться с врагом, а не оставаться в тылу.
Ситуация была бы лучше, если бы Рид начал с бега на 110 метров с барьерами. Однако он переключился со спринта, что вызвало критику со стороны общественности. Многие считали Рида неудачником, который отказался от спринта ради менее жесткой конкуренции.
— Почему бы тебе просто не продолжить бегать спринт и 110 метров с барьерами? — это был самый распространенный вопрос, который Рид слышал, и он ненавидел его. Для Рида это была скорее критика, чем вопрос. Они сомневались в его способностях.
Все, что делает неудачник, будет неправильным, и любое решение, принятое неудачником, будет подвергнуто сомнению.
Рид не хотел быть неудачником. Он хотел разрушить сомнения, поэтому ему нужна была эта олимпийская золотая медаль. Он хотел доказать всему миру, что путь, который он выбрал, — верный.
…
На девятом барьере француз Баккус догнал Рида.
"Я восемь лет ждал этой золотой медали. Я никому не позволю забрать ее у меня!" Баккус выглядел решительным.
По сравнению с другими семью спортсменами в финале Баккус был ветераном. Конечно, Баккус имел гораздо больше опыта, чем все остальные спортсмены.
Баккуса называли звездой бега на 110 метров с барьерами, когда он был молод, и его считали надеждой во Франции, даже в Европе. Сам Баккус считал, что его будущее будет светлым.
Однако, когда он начал участвовать на международных соревнованиях, он, наконец, понял, насколько сильны его противники. Кроме Фэйсянь Линя, рекордсмена мира, было еще несколько сильных американских спортсменов, опережавших его.
В то время Баккус говорил, что он еще молод и у него ещё есть время, чтобы совершенствоваться. Он будет продолжать совершенствоваться и в конечном итоге выиграет золотую медаль.
Два года, в течение которых Фэйсянь Лин был травмирован, Баккус действительно блистал. Он несколько раз пробежал за 13 секунд. Это было выступление не хуже, чем у чемпиона мира, и Баккус даже выиграл несколько Гран-при, проводимых IААF. Однако они были не так важны, как Чемпионат мира по легкой атлетике или Олимпийские игры. Только в одном можно было быть уверенным: Баккус достиг расцвета.
Тем не менее Баккусу не повезло. Перед Чемпионатом мира по легкой атлетике, когда Баккус вошел в свой расцвет, Фэйсянь Лин вернулся. Столкнувшись с рекордсменом мира, Баккус больше не мог выигрывать.
Баккус не знал, что все это было из-за главного тренера сборной США Даи Ли. Если бы Фэйсянь Лин не получил помощь от Даи Ли, он бы не вернулся.
Когда Фэйсянь Лин ушел в отставку, Баккус все еще находился среди лучших спортсменов мира, но американские спортсмены все также были конкурентоспособны. Хотя американские спортсмены не были так сильны, как Фэйсянь Лин, они были так же сильны, как Баккус. Кроме того, в Америке было много сильных спортсменов. Как правило, американская команда могла послать двух-трех спортсменов, которые были почти равны Баккусу.
В каждом соревновании Баккусу приходилось сталкиваться с несколькими соперниками одинаковой силы. Если его соперники выступали немного лучше, то Баккус был неспособен выиграть чемпионат. Иногда, даже когда Баккус выступал хорошо, его противники выступали лучше, чем кто-либо мог ожидать.
На самом деле, это был ужасный опыт. Как и в азартных играх, чем больше людей вовлечено, тем труднее выиграть. Если бы было только два игрока, один легко выиграл бы, если бы он бросил три шестерки. Тем не менее, если бы было двести игроков, возможно, один или несколько человек были бы достаточно удачливы, чтобы бросить три шестерки.
Баккус несколько раз сталкивался с подобной ситуацией. На самом деле между ним и его противниками не было очевидного разрыва в скорости, но они все еще мешали Баккусу выиграть золотую медаль.
Год за годом, становясь все старше, Баккус чувствовал, что его спортивная карьера подходит к концу.
СМИ считали, что Баккусу просто не везет, и кто-то считал, что Баккус должен уйти в отставку и стать тренером. Однако Баккус остался при своем мнении. Он все еще тренировался, чтобы выиграть золотую медаль.
Баккус также знал, что эти Олимпийские игры могут стать его последним шансом. Может быть, через четыре года он уже не будет таким сильным, как сейчас.
Возраст был самым большим врагом и непобедимым врагом любого спортсмена. Поэтому Баккус должен воспользоваться своим последним шансом в этом соревновании.
"На протяжении всей моей карьеры я был в тени Фэйсянь Линя. Я не мог победить его, потому что он был рекордсменом мира. Я ничего не мог с этим поделать!"
"Когда я был в расцвете сил, мне пришлось соперничать с несколькими сильными американскими атлетами. Я не мог победить их, потому что мне не повезло одолеть их всех. С этим я тоже ничего не мог поделать!"
"Но сегодня без Фэйсянь Линя и тех главных американских атлетов, как ты смеешь, Рид, стоять у меня на пути! Как ты смеешь отнимать у меня чемпионство!"
Баккус искоса взглянул на Рида. Он начал злиться. Дело было не в том, что он смотрел на ямайца свысока, а в том, что он ничего не выиграл, прилагая все силы!
"Мне нужна эта золотая медаль. Мне надо доказать этому миру, что я в состоянии победить".
Баккус выглядел решительным, и ему хотелось доказать остальным, что он правильно сделал, что не ушел в отставку.
…
К десятому препятствию Эллис Меттер немного отстал от Рида и Баккуса.
Меттер был доволен этой ситуацией. Он даже не прошел отборочные на Олимпиаду, а сейчас у него был шанс подняться на олимпийский пьедестал.
Рид и Баккус упорно боролись за чемпионство.
"На самом деле, бронзовая медаль — это тоже неплохой результат!" Думая об этом, Меттер подсознательно посмотрел на Рида и Баккуса.
В этот момент он увидел особую энергию в глазах Рида. Это было не просто стремление к чемпионству, а целеустремленность!
"У Баккуса такое же выражение лица!"
Внезапно Меттер почувствовал вдохновение от этих двух спортсменов.
"Это олимпийский финал!" В это время Меттер, наконец, осознал, насколько это важно.
Он всегда выбывал из соревнований, прежде чем у него появлялся шанс вдохновиться. На самом деле он не заботился о своих гонках.
В первом раунде Олимпийских игр он выступил хорошо и легко вышел в следующий раунд. Он все еще не чувствовал разницы между Олимпийскими играми и своей обычной тренировкой.
Однако в этот момент он, наконец, ощутил величие этого момента.
"Я должен победить! Я должен выиграть золото!" Наконец эта мысль возникла в голове Меттера. Это было желание победы.
Меттер поднял ногу, пересек барьер и ступил на землю. Он преодолел последнее препятствие и помчался вперед.
Через секунду он догнал Рида и Баккуса.
Они не ожидали, что Меттер догонит их и даже обгонит.
"Что за?.. Кто этот парень? Он быстрее меня!"
"Разве мне не суждено завоевать эту золотую медаль?"
Рид и Баккус были поражены.
Меттер наклонил тело вперед и первым пересек финишную черту.
…
Даи Ли поднял руки и начал праздновать победу на тренерской площадке!
— Мы победили! — сказал Донни, подбегая к Даи Ли, чтобы обнять его.
Даи Ли, однако, не хотел, чтобы Донни обнимал его.
— Видишь, он не тупой топор! — сказал Даи Ли.
— Да, ты прав! Ты — Капитан Америка! — все еще взволнованный, Донни продолжал: — Ты еще раз доказал миру, что в этом ты лучше всех!
…
— Мы выиграли! Этот парень не прошел первый раунд отборочных, но смог выиграть золотую медаль! — Уильямс выскочил из туалета, не вымыв руки.
— Ему повезло, да? — пробормотал себе под нос Уильямс.
В это время по телевизору показывали последнее выступление Меттера. 12,95 секунд.
Несмотря на то, что это было далеко до мирового и олимпийского рекорда, это было все еще невероятно. Он был достоин золотой олимпийской медали.
Это доказало, что Меттер выиграл благодаря своим способностям.
"Как мог такой прекрасный молодой человек провалить первый раунд отборочных?"
"Как Даи Ли выбрал его из стольких спортсменов?"
Эти два вопроса пришли Уильямсу в голову одновременно.
Глава 529. Интервью
— Доброе утро, мистер Уильямс, — секретарша поприветствовала его, как только увидела.
— Доброе утро, Дженни, — Уильямс мило улыбнулся и сказал: — Сходи к мистеру Фрею и попроси его зайти ко мне в кабинет.
— Я как раз собиралась сказать вам, что мистер Фрей ждет вас в вашем кабинете. Этим утром он пришел очень рано, — сказала Дженни.
— Похоже, кто-то более взволнован, чем я, — покачав головой с улыбкой на лице, он вошел в свой кабинет.
Фрей ждал уже довольно долго. Увидев Уильямса, он встал. Он уже собирался заговорить, когда Уильямс швырнул в него газеты.
— Хорошая работа! Мы завоевали четыре медали за один день. Это лучший результат, который мы когда-либо получали. Почти все СМИ говорят об этом. Ты, как главный операционный директор, должно быть, проделал довольно много работы за кулисами, — сказал Уильямс с комплиментом.
— Я контактировал со СМИ. Первые страницы газет уже были определены, когда я говорил с ними и изменил их. Конечно, мы заплатили за это. Я обещал им, что мы обратимся к ним за рекламой, — сказал Фрей.
— Оно того стоит. Скандал с допингом вызвал у нас много негативного внимания. Нам действительно нужны были хорошие новости, чтобы повысить наш общественный имидж, — сказал Уильямс, кивая.
— Уильямс, — продолжал Фрей. — Я думаю, что мы должны ударить по железу, пока оно горячо, и увеличить нашу рекламу. Я надеюсь, что смогу получить больше финансирования.
— У нас в этом году большой бюджет? Скандал с допингом обошелся нам дорого. В последнее время мы пытаемся сократить расходы, так что ты должен дать мне вескую причину, — сказал Уильямс, нахмурившись.
— Да. В этом году из-за Олимпиады у нас больше рекламного бюджета. Уверяю тебя, это абсолютно стоит того, чтобы увеличить бюджет. Мы очень хорошо выступаем на Олимпиаде, и это даст нам больше спонсоров. Мы можем от спонсоров получить в два раза больше денег, чем тратим сейчас, — сказал Фрей.
Уильямс кивнул. Взвешивая все "за" и "против", он молчал.
Фрей добавил: — Уильямс, наша легкоатлетическая команда выиграла 11 золотых медалей на этой Олимпиаде. Это больше, чем мы выигрывали на прошлых Олимпийских играх, но сейчас это только пятый день. Кроме марафона в последний день, у нас есть еще четыре дня, чтобы получить еще больше золотых медалей. Даже по самым скромным подсчетам мы можем выиграть не менее 15 золотых медалей. Если повезет, мы можем даже выиграть 20 золотых медалей!
— Сборная этого года будет исторической. Это ниспосланный нам небесами шанс расширить свое влияние! Мы можем стереть негативное влияние, вызванное допингом, и получить больше признания от общественности. Было бы очень жаль упустить эту возможность, и у нас, возможно, никогда больше не будет такого шанса.
Уильямс был наконец убежден. Он кивнул, сказав: — Ты прав. Это редкая возможность, я согласен с тобой. Я постараюсь убедить совет директоров увеличить бюджет.
— Я также хочу слетать в Европу. Так что мне придется немного потратится, — сказал Фрей.
— Что планируешь? — спросил Уильямс.
— Я хочу встретиться с офицерами Всемирной спортивной академии "Лауреус", — сказал Фрей.
— Ты хочешь кого-то номинировать? — Уильямс сразу понял, что собирается сделать Фрей.
Фрей кивнул. — Награда "Команда года" должна быть нашей. Я хочу посмотреть, смогут ли Олвин или Александр получить награду "Камбэк года". Каждый из них получил золотую медаль на Олимпийских играх, что делает их хорошими кандидатами.
— Лауреус, я слышал кое-какие слухи, что в этом году у них будет еще три награды: Асtiоn Sроrtsреrsоn, Sроrting Insрirаtiоn и Тренер года, — сказал беззаботно Уильямс.
Фрей заколебался, так как не был уверен в том, что пытался сказать Уильямс. Затем он спросил: — Уильямс, ты хочешь, чтобы я убедил их дать награду "Тренер года" Даи Ли?
— Мы наняли его, потому что хотели, чтобы он стал нашим козлом отпущения, но он спас нас. Тебе не кажется, что мы должны поблагодарить его?
— Мы должны, — солгал Фрей. Уильямс, которого он знал, был человеком, которого не заботило это.
— Я на полном серьезе, — сказал Уильямс с выражением полной серьезности. — Я хочу через это показать нашу веру Даи Ли. Он показал нам достаточные тренерские и лидерские способности. Он заслужил это. Теперь ты понимаешь, к чему я клоню?
— Понял. Я постараюсь убедить их наградить Даи Ли, — тут же кивнул Фрей.
Если бы Даи Ли не был так хорош, его бы использовали как козла отпущения.
Даи Ли был превосходным тренером и помог американской команде оправиться от скандала, так что им пришлось признать его превосходство.
Даи Ли стал ценным сотрудником американской ассоциации легкой атлетики. Даи Ли доказал, что его тренерские и лидерские способности были лучше, чем у других тренеров.
Только лучшие заслуживают уважения других. Это человеческий инстинкт — угождать более сильным.
…
Завоевание 4 золотых медалей за один день стало большим стимулом для сборной США по легкой атлетике. Золотые медали в прыжках в высоту и беге на 110 метров с барьерами особенно вдохновили спортсменов, потому что они не должны были выиграть их.
До этого момента сборная США завоевала 11 золотых медалей. На прошлой Олимпиаде они завоевали в общей сложности 10 золотых медалей. Олимпийские игры были только на полпути, и они уже выиграли больше золотых медалей, чем на прошлой Олимпиаде. По всей вероятности, они также собирались получить больше медалей. Лучший итоговый результат уже был им обеспечен.
В шестой день Олимпийских легкоатлетических игр прошла часть мужского десятиборья. Был запланирован лишь один финал — бег с препятствиями на 3000 метров у мужчин.
Бег с препятствиями на 3000 метров среди мужчин был крайне сложным событием. С точки зрения потребления энергии, это было более или менее так же, как бег на 5000 метров. Кроме того, бегунам приходилось каждые несколько шагов прыгать через препятствия, что негативно сказывалось на ритме спортсменов.
Сложность этого события было видно в результатах. Из 15 бегунов только десять финишировали. Десятый бегун отстал от первого на 40 секунд.
"Король бега с препятствиями", Хенгело из Кении, выиграл золото. Он доминировал в этом событие. Даи Ли просканировал детектором его однажды и обнаружил, что у него был талант уровень S+. Если все пойдет гладко, никто не сможет бросить ему вызов в ближайшие пять лет.
Спортсмен из сборной США завоевала серебряную медаль. Даи Ли был доволен этим, так как золотая медаль была маловероятна с Хенгело в игре. Серебро было лучшим результатом, на который могла надеяться сборная США.
Во второй половине дня не было никаких событий. Даи Ли, однако, был занят интервью со спортивным каналом центрального телевидения.
…
— Тренер Ли, говорят, что вы не американец. Итак, вы первый главный тренер-неамериканец в истории сборной США по легкой атлетики? — репортерша решила начать интервью с этого вопроса.
— У меня нет американского гражданства, и я не собираюсь подавать на него заявку. У меня есть грин карта, так как я в основном работаю в США, и это гораздо удобнее для моей работы и моей жизни, — ответил Даи Ли.
— Сборная США по легкой атлетике этого года считалась самой слабой. Сейчас вы получили очень хорошие результаты. Как вам удалось это? — репортерша начала задавать важные вопросы.
Даи Ли немного подумал, а затем сказал: — У команды действительно были некоторые проблемы, прежде чем я был назначен. Первое, что я сделал, когда начал свою работу, — изменил обычные правила отбора спортсменов. Они отбирали спортсменов для участия в Олимпийских играх в соответствии с их результатами в отборочных. Я, однако, не выбрал этот путь…
Даи Ли продолжал без перерыва: он ничего не сказал о тренировке и не прокомментировал ни одного спортсмена. Он сказал ей только несколько несущественных вещей.
Даи Ли не был настолько глуп, чтобы выдать какую-то тайну, вроде слабости спортсменов и соответствующей тренировки, которую он им порекомендовал. Даи Ли никогда бы не допустил такой глупой ошибки.
Ответ Даи Ли не был ценным, но репортерша посчитала его сложным
— Тренер Ли, как главный тренер сборной США по легкой атлетике, что вы думаете о китайской сборной по легкой атлетике? У вас есть какие-нибудь предложения для китайской сборной по легкой атлетике? — репортерша задала еще один вопрос, который имел некоторое значение.
— Развитие спортивной команды — это долгосрочное начинание, успех которого требует усилий нескольких поколений. Для этого нужен долгосрочный план, и всего нескольких советов будет недостаточно, чтобы улучшить возможности нации, — ответил Даи Ли, улыбаясь.
— Тренер Ли, у меня к вам неуместный вопрос. Вы заинтересованы в том, чтобы вернуться в Китай и стать тренером нашей сборной? — спросил репортерша.
— Вообще-то я работал тренером в нашей сборной. Для меня возвращение в сборную стало бы как возвращение домой. Я, конечно, готов вернуться, если у меня будет такая возможность. Как бы хорошо ни было за границей, дома всегда лучше, — вздохнул Даи Ли.
— Я кое-что узнала. Вы довольно долго пробыли в тренировочном лагере национальной команды, когда были в Китае, и ездили на Азиатские игры вместе со сборной, — тогда репортерша спросила: — Почему после этого вы не остались в сборной?
— Я занимал должность в спортивном бюро провинции Ханбей, и меня временно перевели в тренировочный лагерь национальной команды, что было довольно распространено. Когда закончились Азиатские игры, у меня появилась возможность устроиться на работу в национальную сборную по легкой атлетике. Я случайно наткнулся на тренера Чжичжуна Гу, который взял меня в национальную команду по пинг-понгу в качестве тренера по физподготовке. Национальная команда по пинг-понгу состояла из лучших спортсменов в мире. Как тренер, я хотел тренировать лучших спортсменов, поэтому я ушел в национальную команду по пинг-понгу. Это же сборная, да? Это просто была не сборная по легкой атлетики. Это было для меня то же самое, что и служба своей стране, — сказал Даи Ли.
— Судя по вашему резюме, вы перешли в футбольный клуб "Динтянь" после того, как покинули национальную команду по пинг-понгу. Почему вы покинули сборную по пинг-понгу? Футбольный клуб Динтянь предложил вам большую зарплату? Все знают, что футбольный клуб Динтянь всегда готов тратить огромные деньги на выдающиеся таланты, — сказала репортерша.
— Ну... — Даи Ли колебался, но в конце концов сказал: — В то время я не хотел покидать национальную команду по пинг-понгу. После забастовки я был переведен из команды в комитет нематериального культурного наследия Тайчи в качестве члена комитета. Я тренер, и я ничего не понимаю в нематериальном культурном наследие. В итоге я ушел. Один мой друг порекомендовал мне уйти в футбольный клуб Динтянь. Я ушел туда, став там тренером по физподготовке.
— Комитет нематериального культурного наследия Тайчи? Это было что-то вроде понижения в должности? Кажется, вас хотели положить на полку, — шутливо сказала репортерша. Это было совершенно непрофессионально, или казалось какой-то небрежной ошибкой.
Даи Ли, однако, считал, что репортерша подставила его.
"С репортерами Олимпийских игр действительно трудно иметь дело". Подумал Даи Ли.
Однако Даи Ли больше не был невежественным юношей. Он не сказал бы правду, хотя его действительно понизили в должности и отправили в отставку.
— Я всего лишь спортивный тренер. Я не знаю ничего, кроме руководства и тренировки своей команды, — Даи Ли пожал плечами. — Для меня достаточно хорошо делать то, в чем я хорош. Например, я возглавляю команду на Олимпийских играх. Это то, в чем я компетентен.
Репортерша была немного разочарована тем, что Даи Ли не ответил на ее подкол, но она этого не показала. Сохраняя профессиональную улыбку, она задала еще один вопрос: — Тренер Ли, я слышала, что вы управляете тренировочным центром в США, не могли бы вы рассказать нам что-нибудь об этом? — спросила она.
— Могу. Я подготовил некоторые документы для вас, — Даи Ли взял у своего помощника стопку папок и сказал: — Мисс Лю, я могу отправить вам информацию по электронной почте, если вы дадите мне свой адрес электронной почты. А теперь я расскажу вам кое-что о моем центре. О, это ведь не будет рекламой?
— Тренер Ли, вы такой юморист. Это эксклюзивное интервью, чтобы узнать, каково это быть главным тренером. Это необходимая часть нашего интервью, — сказала репортерша с широкой улыбкой.
— Тогда ладно. Я знаю, что нельзя произносить слова, как лучший, или номер одни в рекламе, или вы будете оштрафованы Бюро промышленности и торговли. Поскольку это не реклама, я буду честен и скажу правду: мой тренировочный центр, безусловно, лучший в своем роде во всем мире.
В глазах репортерши мелькнуло восхищение. В этот момент Даи Ли, казалось, сиял уверенностью.
Глава 530. Прежде всего гармония
Сборная США имела превосходящую силу в прыжках в длину, как у мужчин, так и у женщин. В финал попали две американские спортсменки, ветеран Барретт и Сеида, рекордсменка в прыжках в длину на Чемпионате мира в помещении. Они обе могли выиграть золотую медаль.
Барретт было 31 год, что делало ее настоящим ветераном. Баррет не выиграла отборочные на Олимпиаду. Однако из-за скандала с допингом спортсмены, занявшие более высокие места, выбыли, что дало ей место.
Сейда была чемпионкой прошлой Олимпиады в прыжках в длину.
Сейда также выиграла Чемпионат мира в помещении и держала рекорд. Очков на соревнованиях в помещении обычно дают меньше, чем на открытом воздухе. Мировой рекорд — 7,52 метра, олимпийский рекорд — 7,40 метра, в то время как рекорд мира в помещении Сейды — 7,22 метра.
Как мировой рекорд, так и олимпийский рекорд были созданы в 80-х и 90-х годах и не были сопоставимы с результатами в наши дни. Результат в 7,22 метра позволил бы спортсмену выиграть любой Чемпионат мира.
На прошлой Олимпиаде Сейда стала чемпионкой с результатом в 7,12 метра. В то время как, чтобы выиграть эту Олимпиаду, спортсмен должен был прыгнуть дальше, чем на 7,10 метров, чтобы выиграть золотую медаль и дальше, чем на 7,00 метров, чтобы выиграть бронзовую медаль, по данным игорных компаний.
Двум американским спортсменкам не составило труда прыгнуть дальше 7 метров без помощи шкалы состояние.
Даи Ли полюбил шкалу. Она словно была сделана специально для сборной США, потому что она приносила им хорошие результаты.
Соревнование прошло так, как и ожидал Даи Ли. Две американские спортсменки получили самые лучшие результаты, одна на четвертой, а другая на пятой попытке.
Барретт выиграла золотую медаль с результатом в 7,17 метра, а Сейда не смогла защитить свой титул чемпионки и выиграла серебряную медаль.
Барретт была очень взволнована победой. Она всегда была одной из лучших в мире, но никогда не выигрывала золотых медалей на соревнованиях мирового класса. Будучи 31-летней спортсменкой, она намеревалась уйти в отставку после этой Олимпиады, и эта золотая медаль стала лучшей наградой в ее карьере.
С золотой медалью команда США во главе с Даи Ли продолжила свое шоу, выигрывая по крайней мере одну золотую медаль каждый день.
Следующим финалом стала 200-метровка среди женщин, что являлась одной из сильных сторон сборной США. Сборная США не могла потерпеть поражения ни от одного соперника, кроме Ямайки.
Две лучшие атлетки из сборной Ямайки завоевали золотую и серебряную медали в беге на 100 метров среди женщин. А ещё они доминировали в беге на 200 метров среди женщин, выиграв золотую и серебряную медали, оставив сборной США только бронзовую медаль.
Последним финалом стал бег на 100(или 200) метров с барьерами среди женщин.
В этом событие господство Америки было почти неоспоримым. Они могли бы выиграть, даже если бы прислали своих второклассных атлетов.
Оказалось, что они не только завоевали золотую медаль, но и завоевали серебряную и бронзовую медали.
Золотая медаль была запланирована. Даи Ли не удивился ей. Он не ожидал, что они ещё выиграют серебряную и бронзовую медали.
Во второй раз на стадионе "Маракана" были подняты три флага США..
Донни, стоя рядом с Даи Ли, начал петь под гимн звездно-полосатых. У Даи Ли заболели уши, но он чувствовал возбуждение Донни.
Американские спортсмены и тренеры были очень похожи на Донни, наблюдая за поднятием флага с большой радостью.
Это напомнило Даи Ли Азиатские игры, на которые он ездил несколько лет назад. Когда китайская команда выиграла, Даи Ли был точно таким же, как Донни сейчас.
"Вот для чего нужны Олимпийские игры! Это не только соревнование высокого уровня, не только победа и страсть. Речь идет о чести страны. В мирное время ничто не может дать людям такую честь". Даи Ли невольно вздохнул.
…
Репортерша, Рэн Лю, торопилась написать статью и отправила ее в Китай сразу после того, как она закончила интервью с Даи Ли. У нее даже не было времени поужинать.
Рэн Лю разбудил звонок. Она посмотрела на часы и обнаружила, что было чуть больше двух часов ночи. Звонивший был ее начальником отдела.
Рэн Лю была немного раздражена тем, что ее подняли посреди ночи, но и понимала, что для ее начальника отдела это было нормальное время для звонка, так как в Китае сейчас был день.
Она взяла трубку и сказала: "Здравствуйте, шеф. Это Рэн Лю".
"Рэн, я читал твою статью о тренере Ли", — сказал начальник отдела.
"Хорошо. А нужно ли что-то исправлять?" Спросила Рэн Лю, сопротивляясь своей сонливости.
"Сейчас нет необходимости что-то исправлять", — он помолчал, а потом сказал: "Сейчас это не будет опубликовано".
Услышав, что она зря старалась, Рэн Лю перестала чувствовать сонливость. Она тут же спросила: "Почему?"
"С твой статьей возникла проблемка. Ты написала, что после забастовки Даи Ли был переведен в комитет нематериального культурного наследия Тайчи, а затем ушел. Читатели могут подумать, что Даи Ли был переведен в комитет, потому что его кто-то притеснял", — сказал начальник отдела Рэн Лю.
"Шеф, вы действительно думаете, что это недоразумение?" Рэн Лю фыркнула, а затем сказала: "Наш лучший тренер был переведен в комитет нематериального культурного наследия Тайчи. Разве это не преднамеренное притеснение? То, что я написала, — это объективная правда. Читатели будут думать так, как им заблагорассудится".
"Рэн, я против этой статьи для твоего же блага. Ты должна знать, что эти вещи действительно сложны. Если твоя статья будет опубликована, то ты оскорбишь кучу людей. Я делаю это, чтобы защитить тебя", — сказал начальник отдела.
"Вы защищаете себя, не более того!" Подумала про себя Рэн Лю. Она презирала то, что делал ее начальник отдела, но не сказала этого вслух. Она ничего не могла поделать с отказом публиковать статью. Ее тяжелая работа пошла коту...
Начальник ее отдела продолжал: "Рэн, мы везде стремимся к гармонии. Мы, как СМИ, должны помнить об этом и не пишем все, что может повлиять на эту гармонию. Прежде всего гармония, верно?"
Глава 531. Хороший урожай
Американская команда, скорее всего, выиграет золотые медали в толкании ядра у мужчин, беге на 400 метров с барьерами среди мужчин, беге на 400 метров с барьерами среди женщин, мужском десятиборье и беге на 200 метров среди мужчин. Кроме того, в этот день состоялся и предварительный раунд эстафеты 4х100.
Учитывая силу американской команды, до тех пор, пока они не уронят эстафетную палочку, они легко пройдут этот предварительный раунд.
К тому же, у Даи Ли есть неразрушимая железная цепь, которая укрепляет сотрудничество спортсменов в команде. Даи Ли использовал ее, чтобы успешно помочь национальной команде выиграть эстафету 4х100 на Азиатских играх.
С помощью неразрушимой железной цепи американские спортсмены очень хорошо сотрудничали друг с другом и успешно прошли в финал.
После окончания эстафеты состоялся первый в этот день легкоатлетический финал — бег на 400 метров с барьерами среди мужчин.
С момента бума легкой атлетики в 1980-х годах Америка доминировала в этом событие и выиграла несколько олимпийских золотых медалей в беге на 400 метров с барьерами.
Американская команда была сильна в этом событии, потому что у них была группа отличных спортсменов. На самом деле, это было сложное событие, и многие спортсмены, которые бегали 400 метров с барьерами, ушли туда с 400-метровки. Поэтому иногда спортсмены с 400 метров с барьерами могли выступать в качестве замены в эстафете 4х400.
У американской команды было больше всего из 400-метровки спортсменов, а также спортсменов 400 метров с барьерами. Было известно, что количество часто приводит к успеху. Когда есть много спортсменов, занимающихся определенным видом спорта, будет много талантов. Средний уровень таланта американских спортсменов был мирового уровня.
Однако в сегодняшнем финале забега на 400 метров среди мужчин, который, как считалось, принесет золотую медаль, был типичным американским, но натурализованным.
…
— Клет, ты выглядишь взволнованным. Думаю, финал на Олимпиаде отличается от тех общих событий. Учитывая твой опыт, я не ожидал, что ты будешь так нервничать! — сказал Даи Ли с улыбкой.
— Мне очень жаль, тренер. Я немного нервничаю. Я постараюсь приспособиться, — сказал Клет. — В конце концов, я первый раз представляю американскую команду.
Клет — 31-летний чернокожий спортсмен. Он представляет американскую команду в беге на 400 метров с барьерами.
Он родился в Тринидаде и Тобаго, маленькой стране на побережье Карибского моря. Люди этой страны любят спорт, и у них есть много отличных спортсменов. Клет был одним из них.
Сначала Клет посещал соревнования в качестве спортсмена Тринидады и Тобаго. У него было много выдающихся выступлений на Чемпионате мира по легкой атлетике, Гран-При ИААФ и Бриллиантовой лиге, а также на Олимпийских играх. Однако в то время он был спортсменом Тринидада и Тобаго.
Позже он был натурализован в США и стал американским спортсменом. Из-за этого он пропустил последние Олимпийские игры. Согласно правилам I. О. С., после смены гражданства спортсмен не может представлять государство на каких-либо играх в течение трех лет.
На этой Олимпиаде Клет извлек выгоду из скандала с допингом. Вначале он занял третье место в отборочных. Однако и первое, и второе место снялись с соревнования из-за скандала с допингом. Таким образом, последний неожиданно стал первым, взвалив на себя задачу завоевать золотую медаль для американской команды.
Даи Ли был очень оптимистичен в отношении Клета, который был очень трудолюбивым и самодисциплинированным.
Даи Ли знал, что Клет, должно быть, много работал, чтобы выделиться. 400 метров с барьерами были самым сильным событием у американской команды, и он не был спортсменом американского происхождения.
Клет отличался от чемпиона по прыжкам с шестом Мюллера. Хотя Мюллер родился в Германии, он переехал в Америку со своими родителями, когда он был очень молод. Он жил в Соединенных Штатах, получил образование в соответствии со стандартами страны и вырос в Америке. Он был под влиянием культуры и интегрировался. Кроме того, будучи немцем, он был принят американцами более легко.
Однако Клет был натурализованным спортсменом. Он не мог так легко интегрироваться в американскую культуру, потому что не вырос там. Прежде всего, он был черным. Эта часть его личности была препятствием для его принятия в преимущественно белой стране.
Поэтому, чтобы добиться успеха, Клет должен был работать усерднее, чем любой другой американец.
Даи Ли не был американцем, поэтому он мог понять стремление Клета стать частью Америки. Когда Даи Ли начал управлять тренировочным центром в Америке, ему никто не доверял, и американцы не верили в его способности как тренера, потому что он был китайцем. Позже Даи Ли проявил себя, совершив великие дела. Теперь он завоевал свое место в Лос-Анджелесе.
Очевидно, что Клет не мог быть таким же всемогущим, как Даи Ли. Для Клета самой большой проблемой была его личность. Даи Ли должен был как можно скорее распутать этот узел в сознании Клета.
Даи Ли спросил: — Клет, ты же тренировался в соответствии с планами тренировок, которые я сделал для тебя?
— Тренировался. Тренер, я закончил все тренировки, которые вы для меня организовали. Я отнесся к этому очень серьезно, — кивнул Клет, но не понял, почему Даи Ли задал ему этот вопрос.
— Почему ты следовал моим указаниям? — спросил Даи Ли.
— Ну как, Вы же мой тренер! — ответил Клет.
— Ты сомневался в моей подготовке? — снова спросил Даи Ли.
— Вы — главный тренер. Почему я должен сомневаться в вас? Кроме того, план тренировок, который вы для меня подготовили, был превосходным. Он полностью решил мои проблемы, — Клетт понятия не имел, к чему клонит тренер.
— Хорошо, — Даи Ли кивнул и продолжил: — Послушай, я — главный тренер американской команды и возглавляю всю легкоатлетическую сборную США. Все члены этой команды подчиняются мне, и никто не возражает и даже не задает вопросов. Я — главный тренер и возглавляю эту команду с высшим авторитетом.
— Однако я не американец. Почему ты решил подчиниться мне? Да потому что у меня есть способность руководить. У меня есть способности, которым ты можешь доверять!
Он похлопал Клета по плечу и пошел дальше. — Клет, я знаю, что тебя беспокоит, поэтому надеюсь, ты понимаешь, о чем я говорю. Люди будут принимать тебя только на основе твоего таланта. В спорте, особенно на Олимпийских играх, люди принимают только эту золотую медаль!
— Поэтому тебе не нужно слишком много думать или беспокоиться. Посмотри на финишную прямую. Тебе просто нужно сначала пересечь эту черту. Получи золотую медаль, и ты герой Америки!
Клет кивнул, когда кое-что понял. — Тренер Ли, я понял. Я знаю, что делать.
Даи Ли был доволен тем, что Клет, обладавший достаточным опытом соревнований и достаточной силой, имел бы высокую вероятность победы, если бы тот узел в его голове был распутан.
На самом деле, Клет не подвел Даи Ли. В соревновании он не очень хорошо начал, но все же опередил всех. В конце концов, Клет выиграл бег на 400 метров с барьерами со временем 47,70с.
После окончания соревнований был обычный перерыв в легкоатлетических соревнованиях. Вечером первым событием стал финал толкания ядра среди мужчин.
И Россия, и Польша были сильны в этом событии, но лучшими двумя толкателями ядра в мире были американцы.
Америка никогда не испытывала недостатка в сильных мужчинах. В этой Олимпиаде толкателями ядра были два талантливых человека: Дивак, победитель Чемпионата мира по легкой атлетике, и Лютер, лучший в мире на данный момент.
Мировой рекорд в толкании ядра — 23,12 метра, а олимпийский рекорд — 22,47 метра. И Дивак, и Лютер преодолели 22,50 м в других играх, что означало, что оба они имели возможность побить олимпийский рекорд.
Кроме того, оба они были молоды. Диваку — 24 года, а Лютеру — 23. Для мужчин-толкателей ядра, у них был потенциал. Многие спортивные комментаторы считали, что один из них может побить мировой рекорд.
Для американской команды эта золотая медаль была ожидаемой. Ничего необычного не произошло. Лютер выиграл с 22,52 метра и побил олимпийский рекорд, в то время как Дивак занял второе место с 22,18 метра.
В седьмой день Олимпийских игр первые две золотые медали достались Соединенным Штатам.
В конце толкания ядра начался финал в метании копья среди женщин. Тем не менее, ни одна американка не прошла в финал.
Во время метания копья у женщин Даи Ли сосредоточился на дорожке, где начиналось последнее соревнование десятиборья — бег на 1500 метров.
Американцы заняли первое и второе места в этом событие на последней Олимпиаде. После метания копья, девятого события на Олимпийских играх, американец надежно держал первое место, набрав более 7500 очков, что на 70 очков больше, чем у второго место.
Таким образом, в этом последнем событии, беге на 1500 метров, ему не нужно было занимать первое место или даже место среди лучших. Он мог бы выиграть, если бы он не слишком отставал от спортсмена, занявшего второе место.
Этот американский спортсмен не подвел Даи Ли. Хотя он занял лишь восьмое место в беге на 1500 метров, он все еще оставался первым на табло и, наконец, выиграл золотую медаль в мужском десятиборье.
Следующим событием стал финал в беге на 400 метров с барьерами среди женщин. Хотя в финале у ямайской команды было три спортсменки, они не могли конкурировать с Америкой и Россией. Наконец американская команда завоевала золотую и бронзовую медали, а российская — серебряную.
Сегодня в соревнованиях по легкой атлетике было разыграно пять золотых медалей. Американская команда выиграла четыре из них, что было хорошим урожаем.
В тот день осталось только одно событие — спринт на 200 метров у мужчин.
Глава 532. Когда сбылась мечта
До этого американская команда доминировала в этом событие. Даже после того как "самый быстрый человек в мире" прославился на всю Ямайку, американская команда все еще была великолепна в этом событие. В то время американская команда надеялась выиграть серебряную медаль, и было бы приемлемо выиграть бронзовую медаль, если бы им не повезло. В конце концов, что-то лучше, чем ничего.
Однако на последних Олимпийских играх американская команда даже не завоевала бронзовую медаль в беге на 200 метров. Это был провал.
Сейчас Гиттель ушел в отставку. Для американской команды их самый большой соперник ушел, и у них был хороший шанс в финале.
Шон Форд стоял на стартовой линии. То, что он видел, заставило его почувствовать одновременно ностальгию и странность.
После стольких лет предыдущий чемпион мирового первенства вновь оказался в финале.
Форд не знал никого, кроме себя, а другие конкуренты смотрели на Форда с любопытством.
Форд, в конце концов, был чемпионом мира. Несмотря на то, что он не участвовал в международных соревнованиях в течение последних лет, другие конкуренты все еще воспринимали его всерьез.
На площадке для тренеров рядом с дорожкой Фрейзер, главный тренер сборной Ямайки, разглядывал Шона Форда.
"Он уже много лет не появлялся на соревнованиях. У общественности нет никакой информации о нем. Я думал, что он ушел в отставку! Когда я получил список участников сборной США и увидел Шона Форда, я подумал, что это какой-то парень с тем же именем и фамилией. Я не ожидал, что это будет он. Его выступление на том чемпионате мира было впечатляющим. Однако, мне интересно, насколько он хорош сейчас после стольких лет".
Фрейзер выглядел расслабленным. Три ямайских атлета были в финале, в то время как у американской команды был только Шон Форд. Теперь преимущество было у ямайской команды.
Кроме того, ямайская команда завоевала все три медали в этом событие на прошлых Олимпийских играх. Хотя Гиттель ушел в отставку, оба спортсмена, занявшие второе и третье места на той Олимпиаде, были в этом финале. Чемпион ушел в отставку, так что следующий лучший, естественно, стал лучшим.
Фрейзера расстроило то, что он потерял золотую медаль в беге на 100 метров среди мужчин. К счастью, ямайская команда получила две золотые медали в беге на 100 и 200 метров среди женщин. Они помогли ямайской команде вернуть уверенность. Фрейзер надеялся, что он нашел веру, необходимую для победы еще раз.
Фрейзер не мог не заметить Даи Ли, который уверенно смотрел на дорожку, положив руки на талию.
"Ты думаешь, что снова победишь! Ты всего лишь китаец-тренер! Хм!" Невольно фыркнул в сторону Даи Ли Фрейзер.
На самом деле Фрейзер завидовал Даи Ли, который стал главным тренером американской легкоатлетической команды. Эта американская команда была великолепна, почти идеальна.
Будучи легендарным тренером, Фрейзер обучил нескольких чемпионов мира. Однако вполне естественно было ревновать молодому тренеру с лучшей командой.
Донни, руководитель команды, тайком взглянул на Даи Ли и увидел на лице Даи Ли уверенность, как будто тот знает, что Шон Форд победит.
Донни привык к такой уверенности. Донни знал, что Шон Форд был одним из первых американских спортсменов, последовавших за Даи Ли, поэтому Даи Ли хорошо знал Форда.
— Тренер Ли, Форд сможет победить этих трех ямайских спортсменов? — тихо спросил Донни. — Ямайская команда имеет спортсменов, занявших на прошлой Олимпиаде второй и третье место.
— Макни является отличным спортсменом, — Даи Ли сделал знак глазами и продолжил: — К сожалению, он не тренировался у меня.
Макни, лучший ямайский спринтер, проиграл Александру в финале 100-метровки,и теперь он будет бежать спринт на 200 метров. Он все еще был тем, кто должен был выиграть золотую медаль. Кроме того, даже Даи Ли высоко отзывался о нем, так что Макни, должно быть, хорош.
Донни сказал: — Тренер Ли, я знаю вас уже давно. Вы редко хвалите соперника.
— Вообще-то, это уловка. Если мы хвалим наших соперников, но все равно побеждаем их, разве это не делает нас еще сильнее? — Сказал Даи Ли с широкой улыбкой.
Как американец, Донни не понял китайского юмора Даи Ли. Даи Ли осознал, что это плохая шутка, и сменил тему. — На самом деле, я думаю, что Шон Форд мог бы стать лучшим спринтером в 200-метровке в мире.
— О, я рад это слышать, — сказал Донни.
Хотя талант Форда был только уровня А+, у Форда есть несоответствие длины ног, что давало ему особое преимущество. Даже бегуны с талантом уровня S не могли сравниться с Фордом по скорости преодоления поворота. Такое физическое преимущество основывалось не на таланте, а на телосложении.
Прямая была слабостью Форда, но с помощью патча спортсмена Форд мог выступать как спортсмен с талантом уровня А+.
В 200-метровке на повороте Форд был немного быстрее спортсменов с талантом уровня S, а на прямой он был быстрее спортсменов уровня А+. Это означало, что в целом Форд мог считаться спортсменом уровня S. Поэтому для него было вполне возможно завоевать золотую медаль на этой Олимпиаде.
…
Выстрел стал сигналом к началу финала 200-метровки среди мужчин.
Форд был немного старше других конкурентов, и его время стартовой реакции составило 0,168 секунд, что стало третьим самым медленным стартом среди всех конкурентов.
По сравнению с 100-метровкой, время стартовой реакции в 200-метровке было менее важным. 0,168 секунд — не лучшее время, но было приемлемо.
Кроме того, в 200-метровке от Форда не стоило ожидать быстрого старта, однако он должен был компенсировать разницу на повороте. Из-за несоответствия длины ног он мог бежать быстрее, чем другие бегуны на повороте.
Хотя он был лишь немного быстрее других, в спринте такая крошечная разница могла определить окончательного победителя.
…
Через три секунды после начала гонки Фрейзер почувствовал себя неловко.
"Форд очень быстрый!" Глядя на дорожку, Фрейзер мог сказать, что Форд был лучше всех остальных спортсменов.
Через две секунды Форд уже быстро проходил поворот.
"Он очень быстрый. Даже Гиттель на пике своей карьеры не был так быстр на повороте!" Фрейзер не мог не удивиться скорости Форда.
Секунду спустя Фрейзер понял, что если Форд продолжит в том же духе, то выиграет золотую медаль для американской команды.
"Макни, поднажми! Ты не можешь проиграть!" Фрейзер начал молиться.
…
Вскоре все бегуны миновали поворот и вышли на прямую. Теперь, когда все были на прямой, стало ясно, кто первый.
— Шон Форд! — комментатор выкрикнул имя Форда. Он первым среди спортсменов вступил на прямую.
У него была довольно большое преимущество.
"Это же просто поворот. Почему он настолько быстрее меня?" Глядя на спину Форда, Макни даже не верил тому, что видел.
Макни участвовал во многих соревнованиях и имел большой опыт. Однако он никогда не видел ничего подобного раньше. В прошлом Макни терял время на повороте, но не настолько чтобы так отстать.
"Даже Гиттель был не намного быстрее меня! Как я могу догнать его?" Макни уставился на спину Форда, и ее охватило чувство беспомощности.
"Я проиграю Шону Форду?"
В этот момент печаль и решимость наполнили его сердце.
"Четыре дня назад я проиграл Александру в беге на 100 метров. Александр был вторым лучшим спринтером в мире, и его лучшие результаты были лучше, чем у меня. Я смирился с этим".
"Шон Форд уже много лет не участвовал в международных гонках. Неужели я проиграю и ему?"
Позже Макни понял, что Шон Форд не был каким-то безымянным спортсменом. До этого он побеждал на чемпионате мира по легкой атлетике.
"Разве это сила чемпиона мира? Он намного быстрее меня на этих первых 100 метрах!" Макни вдруг осознал, что и раньше смотрел на Форда свысока.
В последние несколько лет Гиттель доминировал в спринте. С Гиттелем, самым быстрым человеком в мире, Макни вместе со всей ямайской командой все время выигрывал. С большим количеством побед команда становилась все более уверенной, вплоть до самоуверенности. Они стали смотреть свысока на спортсменов из других стран. В своем подсознании они считали, что Ямайка — лучшая в мире спринта.
Хотя у них нет Гиттеля на этих Олимпийских играх, ямайская команда все еще была настолько уверена, что они думали, что выиграют все спринтерские соревнования. Они приняли это как должное. Даже когда они проиграли спринт на 100 метров среди мужчин, ямайская команда все еще считала, что они все еще непобедимы.
Теперь, когда Макни так сильно отстал от Форда, он наконец понял, что вся ямайская команда совершила большую ошибку, недооценив своего противника.
Наконец Макни понял, что его противник невероятно силен. Ямайской команде не суждено было побеждать в каждом спринтерском забеге.
…
Форд бежал впереди всех, и он снова почувствовал себя не на своем месте, а на чужом.
Когда-то у него был похожий опыт, когда он первым пересек финишную черту и победил на Чемпионате мира.
Это было так давно, что он тоже чувствовал себя не в своей тарелке. Это воспоминание затуманило сознание Форда.
На протяжении многих лет Форд мечтал о сцене, когда он кучу раз побеждает на Чемпионате мира. Теперь, казалось, он вернулся к тому моменту, который был много лет назад.
Форд даже не мог понять, реальность это или сон.
"Если это сон, то я контролирую ситуацию. Я здесь главный, так что все, что здесь происходит, пойдет так, как я хочу!"
Форд все ближе и ближе подбирался к финишу.
"Если это сон, то результатом будет то, о чем я мечтал много раз. Я первым пересеку финишную черту и получу золотую медаль. Я буду стоять на вершине пьедестала!"
С этой мыслью Форд пересек финишную черту.
Результат Форда был показан на боковой стороне поля: 19,78 секунд.
— Шон Форд пересек финишную черту. Он первый! Чемпион прошлых лет вернулся! — страстно завопил комментатор в микрофон.
Зрители начали аплодировать, а американцы замахали своими американскими флагами. Бесчисленные камеры направили в сторону Шона Форда…
Форд чувствовал, что это не реально. Это было похоже на Чемпионат мира много лет назад и казалось ему сном, который он так часто видел.
"Если это сон, я надеюсь, что не проснусь слишком быстро. Я хочу наслаждаться этим как можно больше!"
Форд закрыл глаза и поднял голову. Он глубоко вздохнул, как будто хотел сохранить это чувство навсегда.
Форд надеялся, что время остановится и он сможет остаться в этом мгновении навсегда. Он надеялся, что не очнется от этого "сна".
Несколько спортсменов подошли к Форду, чтобы поздравить его, но Форд закрыл глаза и сделал еще один глубокий вдох, подняв голову. Он не собирался отвечать остальным.
Многие журналисты подходили к нему со всевозможными камерами. Он слышал, как десятки людей непрерывно щелкают. Однако Форд продолжал стоять, глубоко дыша с закрытыми глазами и поднятой головой. Он не замечал журналистов вокруг себя.
Другие спортсмены неловко отошли, увидев, что Форд не отвечает им.
Журналисты стояли там и продолжали щелкать его. Они думали, что это был уникальный способ празднования Форда, поэтому они не беспокоили его.
"Бум!"
Наконец кто-то ударил Форда по плечу.
Форд проснулся, открыл глаза и, обернувшись, увидел рядом с собой Даи Ли.
— О чем думаешь? Приготовьтесь к церемонии награждения! — сказал Даи Ли.
Форд медленно кивнул и огляделся. Он видел журналистов, зрителей и результат на экране.
Форд понял, что это не сон. Все это было реально!
"Это реально! Я выиграл…"
Глава 533. Новые награды
Даи потребовалось некоторое время, чтобы стать "знаменитым тренером среднего уровня", но этот процесс прошел намного быстрее, чем он ожидал. Даи Ли пришлось бы долго ждать апа, если бы не Олимпиада.
Пока что сборная США завоевала 18 золотых медалей в легкой атлетике. Это принесло ему богатый опыт, который помог ему быстрее апнуться.
Перед церемонией награждения атлетов из 200-метровки Даи Ли вошел в систему и увидеть награды, которые он получил в этот раз.
"Надеюсь, в этот раз я получу что-нибудь полезное".
Перед Даи Ли появились две награды. Слева был цилиндр с большим количеством того, что выглядело как бамбуковые палочки. Справа висел золотой значок со словами на нем.
Даи Ли был знаком со значком, это был титул. Даи Ли ранее получил "объединяющий" титул, который усиливает молчаливое взаимопонимание между спортсменами. Даи Ли выиграл эстафету Азиатских игр с этим титулом.
Однако на этот раз значок был золотым, так что он выглядел более продвинутым, чем тот, который он получил ранее.
Даи Ли поднял значок и нашел на нем несколько слов: "равная игра".
"Равная игра? Это что, новое титул? Какие у него функции?" — Спросил Дай Ли.
"Так называемый "равная игра" ставит твоих спортсменов наравне с их противниками. Это делает равной игру", — система продолжала объяснять. "Например, если твои спортсмены играют в настольный теннис, когда ты носишь этот титул, то игра будет равной. В конце игры нельзя будет отличить явного победителя или проигравшего".
"Равная игра? Тогда кто будет победителем или проигравшим?" — спросил Даи Ли.
"Все зависит от удачи. Победа принадлежит самому везучему", — без колебаний ответила система.
"Другими словами, можно проиграть. Почему существует такой странный титул? Смысл игры-то в том, чтобы выиграть. Если я использую этот титул, то мне будет трудно предсказать результат игры. Этот титул бесполезный!" — Пожаловался Даи Ли.
"Он может пригодится. Если твой спортсмен намного слабее своего соперника, то, по крайней мере, он сможет конкурировать с ним. Даже если он проиграет, это не будет слишком неловко. Если ему повезет, то он победит", — сказала система. "Этот титул отличается от того, что ты ранее получил. "Равная игра" действует на всю игру. Когда ты будешь использовать его, другие титулы и навыки, которые являются частью игры, потеряют свой эффект до конца игры".
"Итак, пока я использую его, тогда такие вещи, как шкала состояние и повышение боевого духа, будут бесполезны, верно?" — Тут же спросил Даи Ли.
"Верно, но патчи спортсменов и уменьшающая возраст карточка останутся эффективными, потому что напрямую они не влияют на игру", — добавила система. "Второе ограничение заключается в том, что этот титул может быть использован только в спорте, где играют один на один. Например, его можно использовать в теннисе, бадминтоне, фехтовании, боксе, дзюдо, борьбе. Этот титул не разрешается использовать в таких видах спорта, как легкая атлетика, стрельба, прыжки в воду, гимнастика и плавание".
"То есть его можно использовать только в тех видах спорта, где два спортсмена сталкиваются лицом к лицу, да?" — Спросил Даи Ли.
"Его также можно использовать в командных видах спорта, таких как баскетбол, футбол и волейбол. В этих видах спорта все еще могут быть противостояния двух сторон, поэтому "равная игра" может быть полезны", — ответила система.
Ли кивнул, но он не знал, как теперь использовать этот титул. Если бы он использовал его, чтобы заставить слабых проигрывать достойно, как и говорила ему система, это не было бы так полезно.
Даи Ли отложил новый титул в сторону, указал на цилиндр и спросил: "Что это?"
"Это коробка пророчица", — ответила система.
Услышав слово "пророчица", Даи Ли не мог не почувствовать себя лучше. Он сразу же подумал о предсказании будущего.
Система продолжала объяснять. "Коробка пророчица может предсказать результаты решений, которые ты примешь. Она может сказать тебе, приведет ли решение к самому удачному розыгрышу, удачному розыгрышу, обычному розыгрышу, плохому розыгрышу или худшему розыгрышу. Самый удачный розыгрыш — это лучшее решение, в то время как худший розыгрыш — это худшее решение.
"Например. Если ты главный тренер футбольной команды, и твоя команда не забивает, тебе нужно заменить игрока. Сперва тебе надо будет потянуть жребий. Если ты получишь самый удачный розыгрыш, и он будет гласить: "заменить игрока В на игрока А", то это лучшее решение, которое ты можешь сделать в то время".
"Если ты получишь обычный розыгрыш, и он будет гласить: "заменить игрока В на игрока А", то это означает, что это нейтральное решение. Если ты получишь худший розыгрыш, и он будет гласить: "заменить игрока В на игрока А", то это худшее решение, которое ты можешь принять".
Даи Ли кивнул: "Понял, это значит, что цилиндр полезен. До тех пор пока я вытащу жребий несколько раз, я уверен, что получу самый удачный розыгрыш, а это значит, что я всегда буду принимать лучшее решение".
"Это невозможно. Ты не можешь тянуть жребий, пока не получишь самый удачный розыгрыш. У тебя есть только один шанс. Возьми пример, который я привел ранее. Если ты решишь сменить игрока, у тебя есть только один розыгрыш", — сказала система.
Даи Ли разочарованно покачал головой. "Как ты уже сказал, это будет полезно, если я получу удачный розыгрыш или самый удачный розыгрыш, но это будет бесполезно, если я получу плохой розыгрыш или худший розыгрыш. Я не собираюсь вносить ужасные изменения, основанные на худшем розыгрыше".
"Но если ты получишь худший розыгрыш, то ты можешь избежать ужасного выбора", — добавила система. "Если ты уже знаешь, что выбор ужасен, ты можешь избежать неправильного решения".
"Как ты и сказал, это полезная штука", — Даи Ли подумал о тех телевизионных викторинах, где всегда есть возможность избавиться от одного неправильного ответа. Для вопроса с множеством выборов с четырьмя альтернативными ответами избавление от одного неправильного ответа было очень полезно.
На самом деле, в официальной игре у тренеров были ограниченные возможности. Возможность избавиться от худшего решения означала, что шансы на принятие правильного решения резко возрастали.
Глава 534. Даи Ли спас легкую атлетику США
Это была 18-я золотая медаль сборной США по легкой атлетике на этой Олимпиаде. Они уже побили рекорд по количеству завоеванных Соединенными Штатами золотых медалей в легкой атлетике.
80-е — 90-е годы было лучшее время для сборной США по легкой атлетике.
В 1984 году в общей сложности 19 стран и регионов не участвовали в Олимпийских играх в Лос-Анджелесе из-за бойкота Советского союза. Советский Союз и Германия были среди тех, кто не участвовал. Это сделало США доминирующей командой на той Олимпиаде, и хозяйка Олимпиады выиграла 16 золотых медалей в легкой атлетике.
На Олимпийских играх в Сеуле в 1988 году количество золотых медалей США уменьшилось, поскольку Советский союз участвовал в той Олимпиаде. Однако сборная США по легкой атлетике все же завоевала 13 золотых медалей в легкой атлетике.
На Олимпийских играх в Барселоне в 1992 году сборная США по легкой атлетике завоевала 12 золотых медалей. На последующих Олимпийских играх команда выигрывала около 10 золотых медалей.
Сейчас сборная США уже завоевала 18 золотых медалей в легкой атлетике, что является рекордом для сборной США, хотя Олимпиада еще не закончилась.
Самым занятым человеком в тот вечер был Фрей, главный операционный директор ассоциации легкой атлетики США. Он постоянно говорил по телефону и давал обещания одному спонсору за другим. Он работал до утра без отдыха и даже не устал.
На следующее утро на первой полосе большинства американских газет появился заголовок: "Как появилась лучшая сборная США по легкой атлетике!"
Восемнадцать золотых медалей стали новым рекордом команды, поэтому было справедливо назвать их лучшей командой США по легкой атлетике. До начала Олимпиады никто не был высокого мнения о команде. СМИ называли ее худшей командой в истории.
Прошло восемь дней, и американская команда полностью изменилась. Она превратилась из худшей команды в лучшую команду всех времен.
Недавний скандал с допингом постепенно стирался из сознания публики. Обычные люди всегда забывчивы. Когда они увидели хорошее выступление Америки на Олимпийских играх, никто не обратил внимания на их прошлые ошибки.
Даи Ли, главный тренер сборной США, тоже был в центре внимания
Даи Ли попал под критику, как только занял пост главного тренера сборной США. В то время никто не был высокого мнения о Даи Ли. Однако Даи Ли натренировал лучшую американскую команду в истории, поэтому отношение к нему у всех кардинально изменилось.
Первоначальные вопросы и критика в сторону Даи Ли исчезли. Напротив, теперь он получал все виды лести.
Как и сказал Даи Ли, национальность и раса не имеют никакого значения перед лицом золотых медалей. Победа затмит все.
Люди привыкли судить о человеке по его успеху или неудаче. Это верно и в соревновательных видах спорта: побеждает герой.
Хотя олимпийский дух солидарности и братства воспевается на каждой Олимпиаде и хотя часто упоминается фраза "сперва дружба, а потом уже конкуренция", ни один из спортсменов не участвовал в Олимпийских играх только с целью поощрения дружбы. Если бы они действительно хотели укрепить дружбу, обед в ресторане или выпивка в баре были бы гораздо эффективнее, чем жестокая конкуренция.
…
Джеймс был известным спортивным комментатором. Он свободно работал со многими различными средствами массовой информации.
Сейчас Джеймс сидел за компьютером и смотрел Олимпийские игры.
Зазвонил телефон, и Джеймс увидел, что звонит редактор спортивного журнала. Спортивные журналы хорошо продаются в Соединенных Штатах, и Джеймс уже работал с этим журналом.
Джеймс не колебался ни секунды, выключил экран компьютера и ответил.
"Здравствуйте, мистер Джулиан. Это говорит Джеймс, я очень рад вас слышать", — сказал Джеймс.
"Джеймс, вы сегодня свободны? Мне нужны ваши статейки, и они нужны мне сегодня", — сказал Джулиан, редактор журнала.
Когда Джеймс услышал, что Джулиан хочет его статьи, он сразу же оживился, потому что знал, что может зарабатывать деньги. "Мистер Джулиан, конечно, я сегодня свободен. Если хотите, я могу уйти в работу хоть на весь день. Какие статьи вам нужны?"
"Мне нужны статьи о главном тренере сборной США по легкой атлетике, Даи Ли", — ответил Джулиан.
"Опять о том китайце-тренере? Я уже писал о нем, должен ли я написать то же самое?" Тут же спросил Джеймс.
Месяц назад Джеймс опубликовал несколько статей, ставящих под сомнение тренерские способности Даи Ли и его критерии отбора спортсменов. Джеймс также пришел к выводу, что при Даи Ли сборная США потерпит неудачу. Две из этих статей были опубликованы в этом спортивном журнале.
Вывод Джеймса оказался неверен. Джулиан сказал: "Мистер Джеймс, неужели вы не обратили внимания на утренние новости? Эта американская легкоатлетическая команда была названа лучшей командой в американской истории. Наша легкоатлетическая команда завоевала 18 золотых медалей, и ожидается, что они выиграют еще. Читатели хотят услышать хорошие новости, поэтому мы не можем принижать главного тренера, который ведет свою команду к последовательным победам!"
"Мистер Джулиан, что вы имеете в виду?" — Спросил Джеймс.
"Мы будем хвалить! Точнее, вы должны будете похвалить его, и это легко для вас", — сказал Джулиан.
"Но я месяц назад опубликовал несколько статей, критикующих его. Две из них были опубликованы в вашем журнале", — сказал Джеймс.
"Ну и что? Все меняется. Мы — спортивный журнал, поэтому пишем то, что читателям нравится читать. Месяц назад читатели хотели услышать в адрес Даи Ли критику, поэтому мы критиковали его. Теперь читатели хотят хороших новостей. Они хотят видеть победителя, поэтому мы покажем им, что Даи Ли — один из них", — Джулиан помедлил, прежде чем сказать: "Мистер Джеймс, вы должны понимать, что наши журналы хорошо продаются только в том случае, если мы публикуем то, что читатели хотят прочесть. Чтобы мы могли платить вам, нам нужно, чтобы журналы хорошо продавались".
"Понимаю", — неохотно согласился Джеймс.
Будучи профессиональным спортивным комментатором, Джеймс все же хотел иметь возможность высказывать свое профессиональное мнение без вмешательства, а не действовать как шут. Из-за реальности ему приходилось идти на компромиссы.
"Вы хотите, чтобы я похвалил Даи Ли? Ладно, я сделаю так, как вы хотите. Я опишу китайца-тренера как лучшего тренера в мире!"
Джеймс возмущенно включил экран своего компьютера, немного подумал и наконец определился с названием: "Даи Ли спас американскую легкую атлетику!"
Глава 535. Самый удачный розыгрыш
— Китаец-тренер стал спасителем американской легкой атлетики!
— Он сделал камбэк американской легкоатлетической команды!
Глядя на заголовки статей, Джеймс понял, что на самом деле он был принципиальным человеком по сравнению с этими спортивными журналистами. По крайней мере, его статья не была такой преувеличенной.
Вообще-то для американских журналистов было нормально использовать кричащий заголовок, чтобы привлечь внимание читателей. Иногда содержание не имело никакого отношения к заголовку.
Джеймс беспомощно вздохнул. Он был профессиональным спортивным комментатором и хотел предоставить читателям более профессиональный анализ. К сожалению, ему пришлось уступить рынку для выживания. Поэтому он написал статью, которые читатели хотели прочитать, а не ту, которую он хотел написать.
"Когда я покончу с такой жизнью?" Чувствуя себя подавленным, Джеймс встал и открыл бутылку виски, надеясь, что алкоголь поможет ему почувствовать себя лучше.
Тем временем Даи Ли разговаривал с американскими журналистами в Рио-де-Жанейро, Бразилия.
Сегодня был восьмой день легкоатлетических соревнований, и только два события были запланированы в этот день: спортивная ходьба на 5000 метров среди мужчин и на 20000 метров среди женщин. Эти два события не будут проводится на стадионе "Маракана". Американская команда не собиралась бороться за золотую медаль в этих двух событиях, поэтому у них не было надежд. Даи Ли не был свободен весь день, так что у него было время на интервью.
Журналист на этот раз был организован ассоциацией легкой атлетики США. Компания, в которой работает журналист, подписала несколько хороших рекламных контрактов с ассоциацией, поэтому журналист собирался сообщить о чем-то, что принесло бы пользу ассоциации.
Из-за этого вопросы, которые задавал журналист, были благоприятны для команды. Он вообще старался держаться подальше от любой неприятной информации об американской команде.
— Тренер Ли, до вчерашнего дня наша команда завоевала 18 золотых медалей. Это лучший результат в истории американской легкоатлетической сборной на Олимпийских играх. До конца Олимпиады осталось три дня, так что, могу я спросить вас, сколько золотых медалей ваша команда выиграет к концу? — это был последний вопрос журналиста.
— На данный момент у нас не будет проблем с получением 20 золотых медалей. Мы по-прежнему фавориты в эстафете. Тем не менее, я не ставил своей целью 20, — Даи Ли сделал паузу на некоторое время и сказал: — Я хочу, чтобы моя команда выиграла более 25 золотых медалей к концу.
— 25! — изумился журналист. Он сказал: — Тренер Ли, видите ли, в последний день марафон будет единственным легкоатлетическим событием. Поэтому легкоатлетические соревнования пройдут лишь сегодня и завтра. Это означает, что ваша команда должна выиграть как минимум 7 золотых медалей за эти два дня.
— Это немного трудно, но не невозможно. Я верю в своих спортсменов, — уверенно сказал Даи Ли.
Журналист кивнул. Он положил ручку в карман. — Тренер Ли, ваш ответ на мой последний вопрос может быть спорным. Должен ли я внести некоторые изменения или просто оставить как есть?
Даи Ли сразу понял журналиста, который боялся, что Даи Ли покажется слишком хвастливым.
"В американской культуре нормально громко говорить перед игрой. Почему это не работает на мне?" Пожаловался про себя Даи Ли. — Это не имеет значения, — сказал он вслух. — Просто напишите, как есть. К завтрашнему вечеру вы услышите хорошие новости.
…
— Интервью с главным тренером легкоатлетической сборной Даи Ли: его цель — 25 золотых медалей.
Во второй половине дня этот заголовок облетел всю Америку.
Можно было услышать в зале ожидания университета Орегона разговор.
— 25 золотых медалей? Как он посмел такое сказать! — сердито сказал бородатый тренер, указывая на планшет в своей руке. — Есть только 13 легкоатлетических соревнований, в которых еще не определены победители. Если он хочет выиграть 25 золотых медалей, он должен выиграть 7 из оставшихся 13 событий. Но это невозможно!
— Остынь, — тренер Логан махнул рукой, призывая мужчину успокоиться. — Молодые после успеха всегда задирают свои носы. Даже если он не может выиграть 25 золотых медалей, он наверняка может выиграть 20, что все еще является рекордом. Кто-нибудь из вас может это сделать?
— Даи Ли просто повезло. Эти достижения принадлежат сильным спортсменам! — сердито сказал тренер.
— Ты думаешь, ему просто повезло? Ты бы пустил Мюллера в нашу команду без отборочных? Хватит ли у тебя смелости? — Логан фыркнул и продолжил: — Я уже говорил тебе, что у каждого успешного человека есть качества и заслуги, которых нет у других.
— Ну, я знаю, что не так хорош, как он. Меня просто бесит его высокомерия! Он плохой парень, — сказал бородатый тренер.
— Если бы он был американцем, ты бы так думал? — равнодушно сказал Логан. — Мы, американцы, слишком долго считаем себя лучшими и наивно полагаем, что другие страны уступают нам. Когда страны, менее развитые, чем мы, добиваются прогресса, наша первая реакция — отрицать это и говорить, что это фейк. На самом деле, иногда наше субъективное суждение полностью противоречит реальности. Мы всегда верим в то, что наиболее привлекательно. Может быть, нам нужно сильно проиграть, чтобы мы поняли, что мы не так велики, как мы думаем.
…
Проводив журналиста, Даи Ли стал обдумывать соревнования, которые должны были состояться в этот вечер.
В этот вечер на дорожке было всего два предварительных соревнования — мужская и женская эстафеты 4х400. Учитывая, насколько сильна была американская команда на дистанции 400 метров, было бы довольно легко завоевать эти две золотые медали. Даи Ли не нужно было беспокоиться об этих двух предварительных соревнования.
Кроме эстафет, другие соревнования были финалами. В этот вечер пройдут прыжки с шестом среди женщин, толкание ядро среди мужчин, бег на 5000 метров среди женщин, мужская и женская эстафеты 4х100.
Ни один американский спортсмен не прошел в финал толкания ядро. С Кенией и Эфиопией, участвующих в соревнованиях, было почти невозможно другим странам выиграть золотую медаль в беге на 5000 метров среди женщин. Что касается прыжков с шестом среди женщин, то многие сильные европейские спортсменки прошли в финал, поэтому американским спортсменкам может быть трудно выиграть золотую медаль. Однако они вполне могли выиграть одну медаль.
Даи Ли в основном сосредоточился на мужской и женской эстафете 4х100.
Это событие уже давно воспринималось с уважением. Оно рассматривалось как способ измерить общие способности спринтерской страны.
До появления ямайцев американская команда всегда доминировала как в мужской, так и в женской эстафете 4х100. Американская команда всегда выигрывала, пока не совершала ошибок.
Тем не менее, ямайская команда совсем недавно затмила американскую команду в спринтерских соревнованиях, и они выигрывали золотые медали в эстафете 4×100 в течение двух лет. Многие люди считают Ямайку самой большой спринтерской державой в мире.
"У ямайской команды не будет Гиттеля в мужской эстафете, поэтому они намного слабее, чем раньше. В нашей команде есть Александр и Форд. На этот раз ямайская команда не лучше американской".
"Сложнее будет женской команде. В 100-метровке и 200-метровке были две ямайские спортсменки, которые показали свою мощь. Женщины в моей команде не могут сравниться с ними, даже с помощью моего титула "нерушимая железная цепь". Наши шансы на победу 50 на 50".
"Мне нужно найти способ увеличить наши шансы на победу". Ли немного подумал и вспомнил о новой награде, которую он недавно получил.
"Может мне попробовать ту коробку-пророчицу? Может быть, она поможет мне". Думая об этом, Даи Ли вошел в систему и достал коробку-пророчицу.
Он потряс ее несколько раз, и из коробочки вылезла одна бамбуковая палочка.
Даи Ли взял палочку и увидел на ней два слова: "самый удачный".
"Самый удачный розыгрыш! Мне повезло". Даи Ли невольно опустил глаза и увидел на палочке несколько слов: пусть Галина Боб будет третьим бегуном.
"Пусть Галина Боб будет третьим бегуном? Это самый удачный розыгрыш? Серьезно? Как это может быть самый удачный розыгрыш? Я думаю, что это больше похоже на худший розыгрыш. Должно быть, я неправильно это прочитал", — сказал себе Даи Ли.
Галине Боб — 19 лет. Она является самой слабой из четырех спортсменок в эстафете, и у нее было меньше всего опыта. Если бы американская команда не пострадала от скандала с допингом, у нее не было бы шанса даже участвовать в эстафете, потому что были бы доступны более известные спринтеры.
В эстафете самого слабого бегуна всегда ставят первым бегуном. Тот, кто силен в спринте, идет вторым, тот, у кого лучшие общие способности, идет третьим, а самый сильный — четвертым.
Вообщем, третий и четвертый бегуны были самыми важными. Третий бегун был важным звеном и поэтому часто пользовался наибольшим доверием тренера.
В американской команде Галина Боб была первой бегуньей.
Даи Ли не смел ожидать от нее слишком многого. Она была недостаточно быстра и слишком молода. Тем не менее, благодаря молодости у нее было быстрое время реакции. Это позволило ей стать первой бегуньей.
Тем не менее, самый удачный розыгрыш говорит, что Галина должна быть важным третьим бегуном. Это было худшее решение, которое мог придумать Даи Ли.
"Как я могу поставить Галину на такое важное место? Она не самая быстрая, не самая способная, не самая стабильная и не самая опытная. Что еще более важно, ее просто научили передавать эстафету, и она никогда не училась получать эстафету! Может быть, самый удачный розыгрыш ошибочен", — сказал про себя Даи Ли.
Разница между первым бегуном и третьим заключалась в том, что первый должен был только передать эстафету, в то время как третий бегун не только должен был передать эстафету, но и должен был получить эстафету. А потому нелегко было быть третьим бегуном.
Передача эстафетной палочки в эстафете была не проста. Бегун, получивший эстафету, должен сначала бежать медленно, прежде чем получить эстафету. Учитывая скорость спортсменов, передача эстафеты была нелегкой работой.
Кроме того, стало бы серьезной ошибкой, если бы спортсмены не завершили передачу в пределах отведенной зоны. Зона передачи была всего 20 метров длиной. Это была довольно длинная дистанция, но спортсменам нужно было всего 10 секунд, чтобы пробежать 100 метров. Таким образом, у спортсменов было всего две секунды, чтобы завершить передачу эстафеты. Ни одна из сторон не могла ошибиться, иначе они проиграли бы.
Поскольку Галина Боб была первой бегуньей, ей не нужно было принимать эстафету. Она просто практиковала передачу, не практикуя получение эстафеты. Учитывая ее способности и опыт, как посмел бы Даи Ли позволить спортсмену, который не практиковал получение эстафетной палочки, стать третьим бегуном.
В это время система в голове Даи Ли сказала: "Не сомневайся в коробке-пророчице. Коробка не говорит тебе, какое решение является лучшим или худшим, но она говорит тебе свое пророчество".
"Понятно. Ты имеешь в виду, что решение коробки-пророчицы должно быть правильным". Даи Ли кивнул, но все еще сомневался, стоит ли верить коробочки.
Затем система снова заговорила: "Вы, люди, всегда боитесь неизвестного. Сколько вы готовы заплатить, чтобы узнать будущее?"
Даи Ли колебался и не знал, как ответить на этот вопрос.
"Не знаю", — покачал головой Даи Ли. "Я не знаю, сколько это будет стоить".
"Ты думаешь, что любая цена слишком высока для способности пророчества, верно?" — спросила система.
"Ты пытаешься напомнить мне о ценности пророчества?" — спросил Даи Ли.
Система не ответила, и Даи Ли знал, что делать.
"Ну что ж, я позволю Галине Боб стать третьей бегуньей!"
Глава 536
Как и ожидал Даи Ли, хотя американская спортсменка старалась изо всех сил и дважды получила идеальное состояние с помощью шкалы Даи Ли, она заняла третье место.
"Российская королева прыжков с шестом доминирует в этом событие уже более десяти лет. Должно быть, она — спортсменка с талантом уровня S+. Хотя ей уже 32 года, она все еще в отличной форме. Пока она участвует в соревнование, золотая медаль будет принадлежать ей".
Следующим был финал толкания ядро у мужчин. Поскольку ни один американский спортсмен не прошел в финал, они просто смотрели игру. Следующим событием стал финал бега на 5000 метров среди женщин, который фактически был соревнованием между кенийскими и эфиопскими спортсменками. Остальные страны не имели возможности завоевать ни одной медали.
После окончания бега на 5000 метров в восьмой день должны были повешать на шеи спортсменов пять золотых медалей, в том числе две золотые медали в спортивной ходьбе. Американская команда получила только одну бронзовую медаль, выступив намного хуже, чем в предыдущие дни.
Последними двумя соревнованиями дня стали женская эстафета 4х100 и мужская эстафета 4х100. Две сверхдержавы спринта, Америка и Ямайка, снова столкнутся друг с другом.
…
Главный тренер сборной Ямайки Фрейзер был уверен в своих спортсменках.
В двух предыдущих спринтерских соревнованиях, 100-метровке и 200-метровке, ямайские спортсмены-мужчины были побеждены американскими спортсменами. Александр и Форд выиграли две золотые медали. В женских соревнованиях доминировали две сильные ямайские спортсменки. Они выиграли золотую и серебряную медали соответственно. Таким образом, на этих Олимпийских играх ямайские спортсменки выступили лучше, чем мужчины.
Эти две ямайские спортсменки были очень сильны. Сейчас они занимают первое и второе места в мире, а американские спортсменки — третье и четвертое. Однако, пострадав от скандала с допингом, эти две американские спортсменки не приняли участие в этой Олимпиаде.
Эстафета является групповым видом спорта с участием четырех спортсменов. Поскольку лучших американских спортсменок там не будет, а большинство лучших ямайских спортсменок будут участвовать, то преимущество ямайской команды было очевидным.
Кроме того, ямайская команда выиграла золотую медаль в эстафете 4х100 на последних двух Олимпийских играх. Это доказывало, что тренер Фрейзер был профессионалом в подготовке к эстафете. Без сомнения, Фрейзер помог этим двум ямайским спортсменкам выступить лучше.
Фрейзер был полон решимости завоевать золотую медаль в женской эстафете 4х100. На самом деле, он понимал, что, с силой ямайской команды они, безусловно, могут выиграть, пока они не сделают никаких ошибок. Поэтому Фрейзер старался придерживаться своей стратегии. Он скорее потратит время на подготовку передачи эстафеты, чем допустит ненужные ошибки.
Когда все восемь команд и 32 спортсменки показались на стадионе, дорожка стала оживленной.
Фрейзер посмотрел на американскую команду и внезапно удивился.
— Что происходит? Третья бегунья — Галина Боб? — Фрейзер не удержался и спросил своего помощника, сидевшего рядом с ним.
Помощник достал свой телефон. После тщательной проверки списка помощник наконец дал Фрейзеру ответ. — Тренер, вы правы. Третья бегунья — Галина Боб.
"В предварительном раунде Галина же была первой бегуньей? По нашей информации, она является самой слабой спортсменкой американской команды, с низкими способностями и небольшим опытом. Как можно было такого спортсмена поставить треть бегуном! Что задумал китаец-тренер?" Фрейзер невольно взглянул на Даи Ли, который просто смотрел на дорожку.
"Что он пытается сделать?" Насторожился Фрейзер.
На самом деле, Даи Ли не был уверен сейчас. Он никогда раньше не пользовался коробкой-пророчицей и не знал, что принесет ему самый удачный розыгрыш. Согласно профессиональному суждению Даи Ли, было плохой идеей позволить Галине быть третьей бегуньей.
Даи Ли нервничал, но, как главный тренер американской команды, он должен был притворяться спокойным, чтобы другие не потеряли уверенности и оптимизма.
Рядом с Даи Ли Донни несколько раз хотел что-то сказать, но не мог решить, что именно.
Донни тоже был сбит с толку этим решением. Он знал, что Галина была самой слабой среди четырех спортсменок и не должна была быть третьей бегуньей. Он хотел спросить Даи Ли, почему он устроил все именно так и есть ли у него какие-то секреты, о которых Донни не знает.
Однако Донни понимал, что каждый раз, когда он сомневался в Даи Ли, тот казался уверенным и решительным. Для Донни это означало, что Даи Ли всегда считал, что делает как надо. Кроме того, каждый раз Даи Ли оказывался прав.
Донни не хотел видеть высокомерное лицо Даи Ли или смущаться, поэтому на этот раз он не стал спрашивать Даи Ли.
Сама Галина Боб тоже нервничала.
Как на ежедневных тренировках, так и в предварительном раунде она была первой бегуньей. В эстафетах самая легкая часть была первой, и на первую спортсменку оказывалось меньше давления, поэтому юная Галина совсем не нервничала, когда думала, что побежит первой.
Теперь Галине доверили самую важную часть в финале Олимпийских игр, что заставило Галину смущаться и нервничать.
Галина знала, как принимать эстафету, но в последнее время совсем не практиковала это. Это отличалось от спортсменов, которые не тренировались. Психологически спортсмены не будут уверены в себе, если не тренировались.
…
В спортивном зале стадиона "Маракана" спортсмены, которые будут участвовать в мужской эстафете 4х100, готовились к эстафете. Телевизор на стене зала в прямо эфире показывал эстафету.
— Тренер Ли сменил состав! — Александр указал на телевизор. — Галина Боб — третья. Я что, сплю?
— Это она. Но зачем тренер Ли сделал ее третьей бегуньей? — был сбит с толку и Шон Форд.
В мужской эстафете Шон Форд будет третьим бегуном, что показывало, что Даи Ли ему доверяет. На самом деле, несоответствие длины ноги Форда делало его лучшим на повороте. Никто не был быстрее Форда на повороте. Ведь ни у одного другого спортсмена мирового класса не было несоответствия длины ног.
Форд знал значение третьего бегуна. По мнению Форда, было очевидной ошибкой позволить юной Галине стать третьей бегуньей. Она была плоха в технике и имела мало опыта.
Александр нахмурился, когда сказал: — Если бы кто-нибудь получил травму и был заменен, то было бы вполне нормально скорректировать порядок четырех спортсменов. Но никакого не меняли. Я не понимаю смысла этой корректировки.
— У тренера Ли, скорее всего, есть свои причины. Мы не можем понять этого, потому что мы недостаточно хороши, чтобы понять стратегию тренера Ли, — уверенно сказал Форд. — Может быть, мы не узнаем его причины, пока Галина не получит эстафету.
— Наверное, ты прав, — кивнул Александр.
Эти двое начали хвалить Даи Ли, в то время как другие спортсмены, особенно из других стран, стали более смущенными, услышав их разговор.
Они были чемпионами Олимпийских игр. Один из них стал победителем в беге на 100 метров, а другой — в беге на 200 метров. Они были двумя сильнейшими спортсменами в мире, и оба сказали, что совершенно не понимают стратегии Даи Ли. Они(другие спортсмены) не могли понять, почему те так верят в него.
Только два других американских спортсмена поняли это. Они знали, что и Александр, и Форд тренировались у Даи Ли, были его фанатами. Они никогда не упускали случая похвалить Даи Ли.
…
Судья дал знак всем первым бегуньям выйти на стартовую линию. Когда все они были готовы, началась женская эстафета 4х100.
Все первые бегуньи стартовали гладко. Время реакции американской спортсменки составило 0,151 секунд, а ямайской — 0,160 секунд. Очевидно, что ямайские спортсменки следовали стратегии своего тренера. Учитывая свое преимущество, они старались выступить стабильно, поэтому не хотели гнаться за самой быстрой стартовой скоростью.
Спортсменка с самой быстрой стартовой реакцией была англичанкой — 0,113 секунды. По-видимому, она не стартанула после того, как услышала выстрел, а стартанула почти перед выстрелом, чуть не совершив фальстарт.
Как правило, первый бегун не часто был самым сильным в команде, и многие команды позволяли слабому спортсмену быть первым бегуном.
Тем не менее, американская команда поставила Галину — третьей бегуньей, в то время как третья бегунья была поставлена первой, что позволило американской команде получить в начале преимущество. У американской команды была сильная спортсменка в качестве первого бегуна, в то время как у других команд — неплохие спортсменки. Поэтому разрыв стал очевиден очень скоро. Американская команда лидировала после первой смены.
Смена американской спортсменки прошла довольно гладко. Главный тренер сборной Ямайки Фрейзер понял, что первая смена американской команды прошла быстрее, чем у ямайской команды.
"Этот китаец-тренер, похоже, понимает, что американская команда уступает нам в силе. Поэтому они сосредоточились на передачи палочки, надеясь сэкономить время в процессе. Это хорошая идея, но слишком наивная". Думал Фрейзер с презрительной улыбкой на лице.
Хотя ямайская команда отстала от американской, Фрейзер нисколько не волновался. Последние две спортсменки в составе ямайской эстафетной команды были лучшими. Они выиграли золотую и серебренную медали в беге на 100 метров и 200 метров. Иметь их обоих в одной команде было все равно что иметь двойную страховку.
Согласно плану Фрейзера, если обе спортсменки выступят хорошо, то ямайская команда легко выиграет золото. Если только одна из них выступит хорошо, то ямайская команда все еще может выиграть золото. Если ни одна из них не выступит хорошо, а американки выступят хорошо, то, возможно, ямайская команда потеряет золотую медаль.
Вторая бегунья скоро будет передавать палочку, а Фрейзер все еще улыбался.
В эстафете 4х100 второй бегун бежал самую короткую дистанцию. Бегуны завершали передачу в процессе бега, поэтому бегун должен начать бег до передачи эстафеты. В то время как зона передачи была установлена в соединительной части между поворотом и прямой, бегун, который бежал по прямой, бежал немного дальше. Поэтому второй бегун пробежал бы немного меньшую дистанцию.
Второй бегун отвечал за спринтерскую часть на прямой. Поэтому самый сильный спортсмен не будет отправлен в качестве второго бегуна. К тому же, поскольку дистанция для второго бегуна была довольно короткой, увеличить разрыв было сложно.
После того как второй бегун передаст палочку, американская команда все еще будет в лидерах.
Однако третьим бегуном американской команды была Галина Боб. Она не была сильной спортсменкой, в то время как все остальные команды сделали своих лучших спортсменок третьими бегунами. У ямайской команды была одна из двух сильнейших, действительно сильных.
Когда третья бегунья начала бежать и была готова к передачи, Даи Ли начал нервничать.
"Пришло время посмотреть, был ли самый удачный розыгрыш правильным или неправильным". Даи Ли смотрел на дорожку, затаив дыхание.
Спортсменки начали входить в зону передачи, и вот-вот должна была начаться вторая смена.
"Галина не практиковала прием палочки. Надеюсь, у нее получится".
Галина вытянула назад одну руку, и вторая бегунья вложила палочку прямо в руку Галины, и она крепко сжала ее.
"Она сделала это!" Увидев это, Даи Ли вздохнул с облегчением.
Галина взяла палочку. Ее рука, держащая палочку, естественно качнулась вперед. Однако, когда ее рука двинулась вперед, палочка вылетела из ее руки.
"Она выронила палочку!" Ли увидел, как палочка вылетела из руки Галины и полетела вперед.
Даи Ли больше не мог оставаться спокойным. Он понимал, что они потерпят поражение.
"Она выронила палочку! Как, черт возьми, это может быть самым удачным розыгрышем!" Мысленно выругался Даи Ли.
Глава 537. Сила самого удачного розыгрыша
В толпе раздались удивленные возгласы.
Даи Ли не смог сдержать свой гнев и чуть не закричал.
Очень довольный Фрейзер ухмыльнулся.
Во всем была виновата Галина.
Процесс передачи прошел без ошибок. Все было идеально, пока Галина не взяла эстафетную палочку в руки.
Все прошло так хорошо, потому что у Даи Ли есть титул "неразрушимая железная цепь". Он никогда не беспокоился о передачи палочки.
Когда Галина взяла эстафетную палочку, она не удержала ее и выпустила из рук.
До начала соревнований Галину никогда не учили брать эстафетную палочку, только учили ее передавать. Это была одна из причин ее ужасной ошибки, но другая заключалась в том, что она находилась под большим давлением. Третий бегун настолько важен, что Галина, молодая спортсменка, взвалила на свои плечи слишком большую ношу. Это было основной причиной ее ошибки.
Сборная США проиграла!
Почти все, кто присутствовал там, включая Даи Ли, думали об этом и не могли смотреть.
Эстафетная палочка полетела в сторону переднего края дорожки.
Две спортсменки из Ямайки делали передачу эстафеты в этом направлении.
Команда Ямайки бежала по полосе рядом с командой США, и они были в своей зоне передачи. Когда Галина подбросила эстафетную палочку, ямайская команда все еще передавала эстафету.
В этот момент обе ямайки заметили ее ошибку и эстафетную палочку, летящую к ним.
Когда Галина подбросила эстафетную эстафету, она поняла, что совершила непростительную ошибку, которая может разрушить шансы сборной США на победу.
Она инстинктивно попыталась, наклонившись вперед и протянув руку, схватить эстафетную палочку. Она сделала это! Конечно, она чуть не уронила ее, но она не улетела за дорожку благодаря ее ловкости.
Галина, двигаясь как акробат, вывела американскую команду из поражения.
Благодаря своему молодому телу, она могла двигаться достаточно быстро, чтобы снова схватить эстафетную палочку. Будь она в тот момент спортсменкой постарше, они бы уже продули.
"Фьюю!" Даи Ли вздохнул с облегчением.
"Слава богу, что она поймала эстафетную палочку. Это явно удачный поворот событий". Утешал себя этой мыслью Даи Ли.
Даи Ли знал, что, хотя Галина допустила ошибку, по крайней мере 0,3 секунды были потрачены впустую из-за потери импульса. Это было значительно в гонке, как 4×100.
Галина была обычной спортсменкой, которая допустила ошибку и потеряла некоторое время, поэтому Даи Ли ожидал, что они проиграют ямайцам.
Однако в этот момент произошло нечто невероятное: ямайские спортсменки сбавили скорость. Они почти остановились, если быть точным.
Ямайская команда остановилась на краю зоны передачи.
Еще более шокирующим было то, что эстафетная палочка не была передана.
"Их передача не прошла гладко!" Даи Ли сразу все понял.
Рядом с Даи Ли выражение лица Фрейзера мгновенно застыло.
Зона передачи в эстафете 4×100 составляла всего 20 метров. На самом деле, прежде чем принять эстафетную палочку, нужно начать бежать. Поэтому, когда они получали эстафету, они бежали так быстро, как только могли. Это означало, что лучшим спортсменам требовалось не более двух секунд, чтобы выбежать из зоны передачи. Другими словами, передача должна быть завершена в течение двух секунд.
У вас есть только один шанс для передачи за две секунды. Если передача не была завершена за две секунды, то спортсмены должны замедлить или даже остановить бег, чтобы получить палочку в зоне передачи. Только тогда они могли начать работать снова, не нарушая правил.
Очевидно же, что ямайская команда допустила ошибку.
Им пришлось остановиться, чтобы передать эстафетную палочку и снова прибавить скорость. Это была катастрофа в такой гонке, как эта. Когда такое случается, они могут просто сдаться. Они потеряли несколько секунд.
Как и ожидалось, третья бегунья ямайской команды остановилась, приняла эстафетную эстафету и снова побежала. В конечном итоге ямайская бегунья оказалась позади 7 других атлеток. По сравнению с американской спортсменкой она отстала на две секунды.
"Что, черт возьми, только что произошло? Почему они допустили такую ужасную ошибку?" Даи Ли растерялся. В этот момент все его внимание было приковано к Галине, и он не заметил, как они совершили эту ошибку.
Большинство других зрителей тоже сосредоточились на Галине, так что большинство людей не знали, как ямайские бегуньи потерпели неудачу при передачи палочки, пока ямайская бегунья не остановилась на краю зоны передачи.
Женщина-спринтер изо всех сил старалась догнать их, но сейчас она мало что могла сделать, хотя и была намного быстрее остальных спортсменок. Несмотря на то, что две самые быстрые бегуньи в мире были в ямайской команде, наверстать упущенное за две секунды было невозможно.
Тем временем третья бегунья, Галина, старалась бежать изо всех сил.
Галина понимала, что совершила непростительную ошибку. Хотя она и поймала эстафетную палочку, но все же потратила впустую некоторое время. Она хотела наверстать то, что потеряла.
На самом деле, ее менталитет изменился после ошибки. Раньше она беспокоилась о том, как это негативно отразится на команде. После ошибки давление улетучилось. Это было похоже на то, что богатый человек, живущий в страхе потерять все, только что был ограблен. Теперь, когда у него ничего уже нет, ему нечего боятся.
Сбросив свою ношу, она стала бесстрашной и отважной.
Галина была храброй, и ее стыд привел ее к почти безупречному выступлению. По сравнению с другими третьими бегуньями, она бежала намного лучше, чем ожидалось
В конце концов, она примчала к зоне передачи и передала эстафетную палочку четвертой бегуньи.
Четвертая бегунья из США выбежал из зоны передачи, в то время как ямайская команда все еще находилась в процессе передачи эстафеты.
Хотя ямайская команда была очень сильной, они ничего не могли поделать с двухсекундным разрывом.
Без угрозы ямайской команды сборная США была самой сильной.
Войдя в последний этап гонки, сборная США имела огромное преимущество. Они были почти на полсекунды впереди другой команды.
"Мы сделали это!" Даи Ли вздохнул с облегчением и, в конце концов, посмотрел на ямайскую команду.
Чемпионка в беге на сто метров бежала последней, но она не сдавалась и все еще боролась в попытке догнать, несмотря на то, что знала, что это бесполезно.
"Что произошло во время их второй смены?" Даи Ли стало любопытно.
Американская команда с 41,36 секундами стала первой, кто финишировал, и если бы Галина не совершила ошибку, то они могли бы финишировать за 41. Ошибка стоила 0,3 секунды.
Ямайская команда, которая, скорее всего, должна была победить, пришла последней.
Когда американские спортсменки обнялись, чтобы отпраздновать свою победу, на большом экране показали повтор ошибки Галины. Затем показали, что произошло во время передачи ямайской команды.
Повтор показал, что эстафетная палочка летела в сторону ямайских спортсменок, когда они передавали эстафету. Чтобы поймать эстафетную палочку, Галина наклонилась вперед прямо в направлении ямайских спортсменок.
Две ямайские спортсменки были заняты передачей эстафеты, когда Галина, казалось, направлялась в их сторону, поэтому они инстинктивно уклонились, упустив свой лучший шанс на передачу.
Две опытные спортсменки сразу после этого решили снова провести передачу. Они не очень хорошо сотрудничали друг с другом, и бегунья, собирающиеся принять эстафету, вытянула руку назад, однако бегунья позади нее не успела передать палочку вовремя. Затем, когда та, кто передавал эстафету, была уже готова, бегунья впереди не разжала руку.
Это было похоже на то, как если бы автомобиль и пешеход одновременно вышли на пешеходный переход и оба остановились, чтобы пропустить друг друга. Затем оба одновременно попытались двинутся.
После того как они упустили лучший шанс на передачу, они пошли друг другу на компромисс. В итоге они не смогли завершить передачу к концу зоны передачи.
Большой экран показывал сцену снова и снова, и Даи Ли, наконец, понял ошибку ямайской команды.
"И это все? Невероятно!" Сказал Даи Ли, преисполненный удивления.
Внезапно Даи Ли понял, что из-за Галины ямайская команда допустила ошибку. Они могли бы закончить передачу, вместо того чтобы совершить такую роковую ошибку.
Если бы ямайская команда избежала ошибки, было бы трудно предсказать, кто победил бы — ямайская команда или сборная США.
Это была вина Галины, которая прервала передачу ямайской команды, что привело к их поражению.
Даи Ли покачал головой, и "самый удачный розыгрыш" вернулся в его сознание. Наконец он понял, почему в предсказании говорилось, что Галина Боб — самая подходящая кандидатура на роль третьей бегуньи.
"Без их ошибки даже не знаю, выиграли бы мы или нет. Галина, будучи третьей бегуньей, была действительно лучшим выбором!"
Донни удивленно смотрел на большой экран.
Он всегда думал, что сборная США может победить, но он никогда не думал, что они выиграют таким образом.
"Мистер Ли поставил Галину "третьей" и правильно сделал, что поставил ее туда!" Донни взглянул на Даи Ли, и ему пришло в голову, что тренер, возможно, предвидел это заранее.
"Это не может быть заранее придуманной тактикой. Если бы соперники не допустили ошибку и Галина не поймала палочку, то это стало бы катастрофой. Ни один тренер не реализовал бы такую рискованную стратегию".
В спортивном зале Александр и Форд с изумлением смотрели на телевизор.
— Я не могу поверить, что команда может победить вот так! Было ли это спланировано заранее? — пробормотал себе под нос Александр.
— Это не может быть спланировано заранее! Как можно было устроить так, чтобы спортсмен потерял свою палочку, — сказал Форд.
— Если это не было заранее устроено, то почему тренер Ли поставил Галину "третьей"? Она совершила ошибку, разве это не ужасная идея? — ответил Александр.
— Как это возможно? Тренер Ли не принимает плохих решений. Его выбор всегда самый лучший! — покачал головой Форд.
— Значит, все было спланировано заранее. Может быть, ошибка ямайцев тоже была частью его плана, — пробормотал Александр.
Спортсмены, стоявшие рядом с Александром, смотрели на него и гадали, что же не так с этим новым чемпионом на стометровке.
"Какой идиот поверит, что тренер намеренно подставил спортсмена, планируя его ошибку?"
Все из Ямайки были глубоко расстроены.
Им было трудно смириться с таким поражением.
Ямайка должна была получить золотую медаль, но они не получили даже бронзовую.
Посмотрев на большом экране замедленный повтор, Фрейзер больше не мог контролировать свои эмоции и разозлился.
"Получается, американская спортсменка испортила нам гонку. Нашим двум спортсменкам помешали сделать передачу палочки! Я хочу подать жалобу. Я собираюсь подать ее в МОК, команда США специально сделала это!"
Глава 538. 20 золотых медалей
— Мистер Ли, мы только что получили жалобу от главного тренера сборной Ямайки Фрейзера. Он считает, что ваша спортсменка помешала передачи палочки между ямайскими спортсменками, — сказал управляющий.
— Бред какой-то! Мы сами чуть не потеряли эстафетную палочку, — ответил Даи Ли, а его улыбка исчезла с лица.
— Мистер Ли, в соответствии с правилами, если кто-то подает жалобу, мы должны принять меры. Пожалуйста, сотрудничайте и следуйте за мной, нам нужно задать вам несколько вопросов, — на лице управляющего застыло холодное выражение.
— Хорошо, я буду сотрудничать. Пойдемте, — сказал Даи Ли. Он впился взглядом в ямайскую команду.
Даи Ли не видел Фрейзера в их группе, так что он, должно быть, убежал подавать жалобу.
"Фрейзер, ты жалкий неудачник". Даи Ли скривил губы.
Следуя за управляющим, Даи Ли вошел в кабинет. Фрейзер тоже был там. Кроме них, в кабинете находились судья, два его помощника и еще три управляющих.
— Все готовы, — сказал главный управляющий. — Вы оба, пожалуйста, изложите свои аргументы. Мистер Фрейзер, вы подали жалобу, так что начните первым.
Фрейзер кивнул и сказал: — Я считаю, что сборная США нарушила правила, когда они намеренно прервали наших спортсменок, что привело к ошибке во время нашей передачи палочки. Очень несправедливо оставлять ситуацию такой, я требую реванша!
Управляющий повернулся к Даи Ли и сказал: — Мистер Ли, вы желаете что-нибудь сказать?
— Жалоба мистера Фрейзера необоснованна. Наша спортсменка не хотела никого прерывать, — Даи Ли добавил: — Держу пари, что все вы смотрели повтор, который показал, что наша спортсменка допустила ошибку и чуть не потеряла эстафетную палочку. Благодаря своей быстрой реакции, она поймала ее. Из-за этого мы потеряли время. Есть ли тренер, который спланировал бы тактику, которая включала бы трату времени впустую?
Затем Даи Ли повернулся лицом к Фрейзеру и спросил: — Мистер Фрейзер, если бы Вы были на моем месте, вы бы устроили подобную идиотскую тактику?
Фрейзер фыркнул, и Даи Ли продолжил: — Более того, если бы наша спортсменка потеряла контроль над эстафетной палочкой, мы бы проиграли гонку. Кроме того, если бы вы преуспели в передачи, то мы бы зря потратили время. Разве это неразумно?
Управляющие кивнули, обсудили все вместе и сказали: — Мы выслушали оба ваших заявления. Мы это обсудили и считаем, что в данном случае сборная США не собиралась прерывать сборную Ямайки. Это был несчастный случай. Мистер Фрейзер, если вы откажетесь принять наше решение, вы можете обратится в арбитражный суд после Олимпиады.
Фрейзер знал, что оснований для его жалобы нет. Даи Ли был прав, ни один тренер не стал бы планировать такую глупую тактику.
Фрейзер не желал признавать свое поражение, поэтому ответил немедленно. — Несмотря на то, что сборная США не хотела прерывать наших спортсменок, они это сделали. Это несправедливо по отношению к нам и нарушает принцип честной конкуренции на Олимпийских играх. Мы должны получить компенсацию. Даже если мы не сможем взять реванш, нам должны дать ещё одни шанс. Если наше время лучше, чем их нее, вы должны заставить сборную США вернуть нам золотую медаль.
— Вернуть? — Даи Ли усмехнулся и сказал: — Мистер Фрейзер, вы хотите сказать, что золотая медаль принадлежит вашей команде? Я считаю, что нет же регламента, который предусматривает, что золотая медаль в женской эстафете 4×100 принадлежит Ямайке?
Фрейзеру было наплевать на его насмешки. Он хотел получить шанс вернуть себе золотую медаль.
Управляющие снова принялись обсуждать то, что представил Фрейзер.
Даи Ли понимал, что прямо сейчас должен что-то сделать, чтобы эти управляющие не приняли глупого решения.
Даи Ли сказал: — Управляющие, судья, если мне не изменяет память, то IААF говорит: спортсмен должен пробежать всю дистанцию с эстафетной палочкой в руке. Если кто-то выронил свою палочку, он может покинуть дорожку, чтобы подобрать ее, и если он не влияет на других спортсменов, он не нарушает правила. Разве я не прав?
— Вы правы, — кивнул судья.
— По повтору и этому правилу можно легко оценить, что наша спортсменка не нарушала регламент, не так ли? — спросил Даи Ли.
— Да, все движения были завершены на ее собственной дорожке, — подтвердил это судья.
— Регламент дает понять, что выход из своей дорожки, чтобы взять эстафетную палочку, не прерывая других спортсменов, не нарушает регламент. Если все ее движения были завершены на своей дорожке, то как она могла прерывать других? — спросил Даи Ли.
— Почему это не может считаться нарушением, если все движения были завершены на своей дорожке? — парировал кто-то.
— Если это будет считаться нарушением, то я тоже могу подать жалобу на то, что ямайцы нарушили правила. В 100-метровке Ямайка смотрела на нашу спортсменку так интенсивно, что это повлияло на способности нашей спортсменки, — ответил Даи Ли.
Фрейзер снова фыркнул. Он не стал возражать, хотя и хотел, потому что у него не было почвы, на которой он мог бы стоять.
Даи Ли продолжал: — Я не отрицаю, что ямайские спортсменки совершили ошибку после нашей ошибки и что между ними может быть причинно-следственная связь. Но это не значит, что мы должны нести ответственность. В эстафетной гонке очень часто случаются ошибки. Это неотъемлемая часть всего соревнования, мы же не можем переигрывать каждый раз, когда происходит ошибка?
— В заключение хочу сказать, что они должны нести ответственность за свою собственную ошибку. Поэтому я прошу комитет отклонить необоснованную просьбу мистера Фрейзера.
В конце концов, комитет не одобрил просьбу Фрейзера, потому что они знали, что это было неразумно.
После этого эпизода соревнования продолжились. Последним событием дня стал финал мужской эстафеты 4х100.
В этом событие сборная США, несомненно, были фаворитами. У них были Александр и Форд, два новых олимпийских чемпиона, так что они, скорее всего, выиграют золото.
Более того, женская команда выиграла со средними спортсменками. С двумя чемпионами — почему бы и мужской команде не выиграть золотую медаль в эстафете 4×100?
Столкнувшись с командой США, ямайская команда, прошлый чемпион, потеряла свой дух. В беге на 100 метров и в беге на 200 метров они были побеждены командой США, что заставило людей усомниться в их способности защитить свое чемпионство.
Хуже всего было то, что женская эстафетная команда также была обыграна командой США. Они даже не выиграли хоть какую-то медаль, что стало большим шоком для них.
В командных видах спорта моральный дух спортсменов является одним из важнейших факторов. Гонки, когда вы уверены в себе, и гонки, когда вы думаете, что проиграете, — это два совершенно разных опыта.
То, как была избита женская команда, оказало дополнительное давление на мужскую команду, потому что теперь мужчины беспокоились о том, как бы и им не сделать ту же ошибку.
Люди всегда беспокоятся, что несчастные случаи повторятся, но спортсмены беспокоятся больше, чем большинство людей. Если спортсмен получил травму из-за определенного движения, то когда он выздоравливает, он боится повторить это движение снова.
Сейчас мужская сборная Ямайки была обеспокоена. Женская команда посеяла в их сердцах темное семя, которое постепенно прорастало и росло. После этого они будут колебаться делать правильные движения в своей передачи, беспокоясь о том, что неудача может прийти и к мужской команде.
Как ямайская команда могла конкурировать с мощной и уверенной командой США?
Когда Шон Форд передал эстафетную палочку Александру, у США было такое преимущество, что было ясно, что победителями станут они.
— 20 золотых медалей! Мы получили 20-ю золотую медаль! — Донни был очень взволнован.
Это был не первый раз, когда он участвовал в Олимпийских играх с командой США, и это был второй раз, когда он возглавлял легкоатлетическую команду. Он никогда не был частью такой крупной победы. Это дало ему шанс продвинуться по службе в американской легкоатлетической ассоциации, его ждала блестящая карьера, когда он вернется домой.
Лучше всего было то, что он засвидетельствовал момент, когда США были самыми могущественными, что было большой честью.
Американские журналисты тоже были взволнованы, они думали о заголовках в завтрашних новостях: "Сборная США вернулась на вершину после 10-летнего ожидания!"
В автобусе, возвращавшемся в отель, все спортсмены сборной США были взволнованы. Даи Ли погрузился в свои мысли, держа в руке документ.
Документ содержал информацию о гонке.
Завтра будет предпоследний день Олимпиады.
В последний день Олимпийских игр церемония закрытия состоится на стадионе "Маракана". Это означало, что в последний день соревнований не будет, так что завтра будет последний день, чтобы выиграть еще пару золотых медалей.
Оставалось еще восемь событий. Мужской марафон будет фактически проведен в последний день, потому что он будет проходить на улицах города, и им не нужен был стадион Маракана. Все остальные семь событий пройдут завтра.
Все они были финалами: прыжки в высоту среди женщин, метание копья среди мужчин, 1500 метров среди мужчин, 800 метров среди женщин, 5000 метров среди мужчин, женская эстафета 4×400 и мужская эстафета 4×400. Согласно графику, все семь событий должны были пройти вечером.
Для сборной США хорошей новостью было то, что во всех финалах были талантливые американские спортсмены.
Будет две эстафеты 4×400, которые сборная США почти всегда выигрывала. Доминирование американской команды было не только в беге на 400 метров, но и в эстафете 4х400. Можно сказать, что эти две золотые медали сборная США уже завоевала.
Прыжки в высоту среди женщин были европейским видом спорта, и все, кроме двух финалисток, были европейками. Однако европейки были из Испании, Германии, Италии, Великобритании, Хорватии, Болгарии, Швеции, Польши, Украины и России — по одной спортсменке из каждой страны пробились в финал. Это означало, что соревнование будет очень напряженным, и ни одна страна не имела смелости сказать, что они определенно выиграют прыжки в высоту.
Метание копья среди у мужчин было похоже на прыжки в длину среди женщин. В финал вышло большое количество европейских спортсменов. Вообщем, не было большой разницы между сильными сторонами спортсменов. Все могли споткнуться, так что трудно было сказать, кто победит.
И в прыжках в высоту, и в метание копья шкала состояние могла сыграть свою роль. Каждый спортсмен имел несколько попыток и одна хорошая попытка могла сделать их чемпионом.
В этих двух видах спорта, где не было слишком большой разницы в талантах спортсменов, было проще использовать шкалу состояние для ловли рыбы в мутных водах. Если бы был большой разрыв в талантах, для США было бы трудно выиграть золотую медаль, даже если бы у них каждый раз было хорошее состояние.
"Две эстафеты, прыжки в высоту и метание копья — всего четыре золотые медали. Это одна золотая медаль от моей цели 25". Даи Ли нахмурился и посмотрел на три других события.
Гонка на 5000 метров у мужчин традиционно должна была быть выиграна парой спортсменов из Африки, одним из Эфиопии и одним из Кении. Хотя все три участника американской команды прошли квалификацию, завоевать золотую медаль будет ой как сложно.
Были хорошие новости в 5000 метров у мужчин. Первый раунд прошел плохо, и никто из команды Кении не добрался до финала. Таким образом, команде США придется столкнуться только с одной из лучших команд Африки.
Конкуренция была очень жесткой в 800-метровке у женщин и в беге на 1500 метров у мужчин. В дополнение к России, Африке, Южной Африке, Кении и Уганде, Алжир тоже имел бегуна на средние дистанции мирового класса, который попал в финал. Все спортсмены были в основном на одном уровне, так что трудно было сказать, кто победит.
"Я просканировал всех спортсменов из этих двух событий и не нашел ни одного уровня S или даже уровня А+. Очень редко в спорте встречаются спортсмены высокого уровня. Завтра будет жесткая конкуренция!"
Глава 539. Великий день чудес.
На стадионе стартовал финал прыжков в высоту у женщин.
Две американки прошли в финал. Одна из них была опытной 32-летней спортсменкой по имени Дженнифер, а другая — молодой спортсменкой по имени Айма.
Спортсменка постарше была слишком стара, а помладше — слишком молода. Об этом думала вся сборная США на этой Олимпиаде. Под влиянием скандала с допингом большая часть американской легкоатлетической команды так и не появилась. Поэтому он(Даи Ли) должен был положится на старых спортсменов, которые уже не были в расцвете сил, и новичков, которые были далеки от зрелости.
Тем не менее, команда завоевала 20 золотых медалей, что является рекордом для американской команды.
Как правило, спортсмены, прошедшие свой расцвет, недооцениваются. Однако сегодня все было по-другому. Все боялись спортсменку-ветерана, потому что она была американкой
Эти 20 золотых медалей действительно оказались страшными! Они показали мощь американской команды. В этом году сборная США привела на соревнования кучу темных лошадок. Были спортсмены-ветераны, вернувшие свое пиковое состояние, и выигрывающие молодые спортсмены. Никто не смел сомневаться, что команда может сотворить и другие чудеса.
Даи Ли был совершенно спокоен, потому что все женщины были равны, так что шкала состояние будет играть большую роль в определении победителя.
В тот день в финале было 17 спортсменок. Обычно в финал попадало лишь 12 спортсменок, но шесть женщин сыграли вничью в отборочном.
Начальная высота была 1,88 метра, что было довольно легко для женщин в финале. Все они перепрыгнули эту высоту.
Вторая высота была 1,93 метра, что остановило шесть спортсменок от продолжения.
Вскоре высота достигала 1,97 метра. Айма выбыла здесь и, в конце концов, только пять спортсменок прошли дальше: Дженнифер и спортсменки из Испании, Болгарии, России и Италии.
Неожиданно пятерым оставшимся не удалось перепрыгнуть следующую высоту — два метра.
Было довольно обидно, что на Олимпиаде ни одна из женщин не смогла прыгнуть выше двух метров. Мировой рекорд в этом событие был 2,09 метра, а олимпийский рекорд — 2,06 метра. На последних Олимпийских играх золотую медаль получила спортсменка, которая перепрыгнула 2,03 метра.
Из-за этого высоту уменьшили на один сантиметр, что составило 1,99 метра.
Дженнифер стала первой, кто попробовал эту высоту. Для нее 1,99 метра не должно быть слишком сложными, она легко перепрыгивала эту высоту, когда была моложе. Хотя сейчас ей уже 32 года, это не должно быть так уж трудно.
Она глубоко вздохнула, разогналась, прыгнула в небо и довольно грациозно пересекла планку.
— 1,99 метра! Ее первая попытка увенчалась успехом!
Тренеры американской команды взревели от радости. Этот удачный прыжок означал, что Дженнифер должна была победить.
Тай-брейк этого события работал аналогично овертайму из некоторых видов спорта. Поскольку Дженнифер пересекла планку с первой попытки, у всех остальных была только одна попытка сделать это.
Например, так как Дженнифер преуспела в своей первой попытке, другие спортсмены окажутся вне игры, если потерпят неудачу в своей первой попытке. Если кто-то преуспеет в своей первой попытке, высота будет увеличена, и это будет продолжатся до тех пор, пока победитель не будет определен.
Теперь остальные спортсменки должны были преуспеть в своей первой попытке, если они хотели выйти на следующую высоту, как это сделала Дженнифер.
В результате давление на оставшихся спортсменок увеличилось. А их три попытки превратились в одну.
Пострадавшие от давления итальянка и хорватка потерпели неудачу и выбыли, оказывая большее давление на двух других.
Русская прыгунья тоже потерпела неудачу, а это значит, что она вместе с провалившимися итальянкой и хорваткой заработает как минимум бронзу.
Прыжки в высоту позволяют нескольким людям выиграть бронзовые и серебряные медали, но золотая медаль дается только одному.
Таким образом, выбывшие надеялись, что все еще невыбывшая испанка тоже потерпит неудачу. Если она потерпит неудачу, то они уже в четвером будут бороться за второе место, и все они получат серебряные медали вместо бронзовых.
Они не зря надеялись. Испанка сбила планку и потерпела неудачу. Все четверо получили серебряные медали.
А золотая медаль досталась Дженнифер.
…
— Уже 21 золотая медаль! — на лице Донни можно было увидеть широкую улыбку. — С последними эстафетами 4×400 мы получим 23 золотые медали!
— 23 золотых медалей недостаточно. Как я уже говорил, мы нацелены на 25 золотых медалей, — сказал ему Даи Ли.
— Ты еще не отказался от этого? 25 золотых медалей, это довольно сложно. Мы все еще далеки от этой цели. Всего в легкоатлетических соревнованиях 47 золотых медалей, и мы получили половину из них. Разве это мало? Ни одна команда в истории легкой атлетики не смогла завоевать 23 золотые медали за один год! — сказал Дауни.
— Ну, мы можем стать свидетелями 24 золотой медали достаточно скоро, — сказав это, Даи Ли указал на место, где проходило метание копья.
Вот-вот должен был начаться финал метания копья среди мужчин.
— Метание копье? — Донни покачал головой и сказал: — В нем мы никогда не были сильны.
— Прыжки с шестом тоже не были нашей сильной стороной, — с улыбкой ответил Ли.
— В прыжках с шестом Мюллер был вполне компетентен, но мы не можем ожидать, что в каждом событие будет по Мюллеру. Маркус Аллен попал в финал метания копья. Я не верю, что у него есть сила Мюллера, — сказал Донни.
Даи Ли покачал головой и пояснил: — В прыжках с шестом Мюллер был силен, но его противники тоже были неплохи. Это отличается от этого события. Маркус Аллен не так компетентен, но его соперники имеют такую же силу. Тот, кто получает золотую медаль, не обязан быть самым сильным спортсменом, пока он побеждает других. Это означает, что либо он должен быть сильным, либо его противники должны быть слабыми. Теперь, когда мы знаем, что он не силен, почему бы не помолиться за слабость его соперников?
…
20 минут спустя Донни забыл, как он допрашивал Ли. Он праздновал сильнее, чем кто-либо другой.
Американец Маркус Аллен завоевал золотую медаль с броском на 85,38 метра. А немец, ставший вторым, бросил на 85,32 метра, так что американская команда выиграла с преимуществом в шесть сантиметров.
В метание копья шесть сантиметров — это очень маленькая разница. Если рассматривать это как часть общей картины, то шесть сантиметров равнялись 7/10000 от общего расстояния. Было очень жаль, что немецкая команда проиграла из-за 7/10000 от общего расстояния. Тем не менее, это было захватывающе для американской команды.
Эта победа также стала худшей на последних Олимпийских играх. Мировой рекорд в метание копья был 98,48 метра, а олимпийский рекорд — 90,57 метра. Результаты победителей на последних нескольких Олимпийских играх были на всем протяжении 88 метров.
Это повторило то, что сказал Даи Ли перед событием, участники не были очень сильными. Как спортсмен, если он хочет победить, есть только две возможности: быть достаточно сильным, чтобы победить других, или не быть таким же слабым, как другие.
Если вы хотите быть сильным, то вы должны работать над этим. Если вы хотите, чтобы другие были слабее вас, трудно сделать вашу конкуренцию слабее. В спорте конкуренция довольно справедливая. Как спортсмен, в принципе невозможно ослабить соперника. Единственное, что реально может сделать спортсмен — это стать сильнее и победить своих соперников на поле.
…
На дорожке должна была вот-вот начаться 1500 метров среди мужчин.
Американский спортсмен, Ламон, прошел в финале этого события. В этом году Ламону исполнилось 25 лет. Он участвовал во многих международных соревнованиях и выиграл Супер-Гран IААF. Будучи опытным и конкурентоспособным, он был одним из немногих спортсменов, которые не стали жертвой скандала с допингом.
Ламон, скорее всего, выиграет, но ему будет брошен вызов. Алжир, Уганда, Кения и другие африканские страны имели сильных бегунов.
Это было еще одно событие, в котором конкуренты были похожи с точки зрения силы. В отличие от прыжков в высоту или метания копья, спортсмен не мог сделать несколько попыток, поэтому шкала состояние не поможет.
"Теперь все зависит от Ламона". Даи Ли глубоко вздохнул, надеясь, что Ламон приятно удивит его.
В этот момент Ламон стоял на дорожке. Однако его мысли были заняты не гонкой, а церемонией награждения спортсменов из метание копья.
Ламон прибыл в Рио-де-Жанейро с командой США 10 дней назад. За восемь дней соревнований он стал свидетелем того, как американские спортсмены один за другим выигрывали золотые медали.
Среди них были Джимми Элвин, который доминировал в эту эпоху. Джастин Александер, спортсмен, который сделал крутой камбэк после отстранения. Шон Форд, который, как многие думали, профукал свой расцвет. Элис Метер, который не должен был пройти первый раунд. И Франц Мюллер, который даже не участвовал в отборочных на Олимпиаду. Все они завоевали золотые медали.
Как раз в этот день он видел, как опытная Дженнифер и посредственный Маркус Аллен выиграли. Он был в смятении.
Ламон мог бы выиграть это событие. Он пришел первым в отборочном на Олимпиаду. Допинговый скандал на него никак не повлиял.
По сравнению с Элвином, Александром и Фордом он был молод. 25 лет — это расцвет карьеры спортсмена.
Он был опытнее Метера и Мюллера. Он выиграл Супер-Гран IААF.
По сравнению с Дженнифер и Маркусом Алленом, которые только что выиграли, он был более талантлив. Он не был обычным спортсменом, он был лучшим в своем событие.
"Они смогли получить золотую медаль, и я смогу!" Когда Ламон думал о завоевании золотой медали, он разволновался и почувствовал себя более уверенным.
За восемь дней легкоатлетических соревнований он столько раз завидовал. Каждый день он видел, как несколько товарищей по команде демонстрируют свои золотые медали. И сегодня он будет бороться за свою золотую медаль.
…
Даи Ли посмотрел на свой секундомер.
— Бегуны идут немного медленнее. Если они продолжат с такой скоростью, то итоговое время будет более 3 минут и 50 секунд, — сказал он, разговаривая сам с собой.
1500 метров не были сплит-бегом, поэтому скорость бегунов зависела от скорости спортсменов впереди. Сейчас первый бегун бежал не очень быстро, поэтому другие шли медленнее.
Мировой рекорд в этом событие был 3 минуты и 26 секунд, а олимпийский рекорд — 3 минуты 32 секунды. Итоговое время в 3 минуты и 50 секунд не будет удовлетворительным.
— Бегуны медленнее и менее энергичны. Последний круг будет жестким, — сказал Донни, стоя рядом с Ли.
— Вот в чем сила Ламона. Он не очень хорошо распределяет свою энергию и сохраняет свою выносливость, но он великолепен в финальном спринте, — сказал Даи Ли.
Как главный тренер, он был хорошо знаком с сильными и слабыми сторонами своих спортсменов.
Конечно же, после выхода на последний круг Ламон набрал темп и на последних 100 метрах вырвался вперед.
— Эта гонка будет нашей, — уверенно сказал Даи Ли.
— Мы действительно получим 25 золотых медалей? — Донни вдруг понял, что это возможно.
Ламон пересек финишную черту первым, пробежав 1500 метров за 3 минуты и 50 секунд, как и ожидал Даи Ли.
Неожиданно американская легкоатлетическая команда завоевала 3 золотые медали.
В эстафете 4×400 команда получит 2 золотые медали.
В дополнение к предыдущим 20 золотым медалям американская легкоатлетическая команда фактически выиграла 25 золотых медалей на этой Олимпиаде.
Даи Ли оказался прав!
Глава 540
"Если они не допустят ошибок в эстафетах, то наверняка выиграют 25 золотых медалей". Уильямс улыбнулся, затем взял стакан и сделал глоток. Острый запах вина проник ему в горло, и Уильямс закрыл глаза от удовольствия.
Алкоголь сделал Уильямса немного сонным, и его сознание постепенно затуманилось. Уильямс был так слаб, что видел себя сидящим в своем кабинете, когда к нему приходили спонсоры и ложили перед ним контракты. Уильямс не удержался от смеха.
В этот момент неожиданно зазвучал государственный гимн Соединенных Штатов. Уснувший Уильямс быстро проснулся. Затем он открыл глаза и посмотрел на экран телевизора.
На экране телевизора медленно поднимался усыпанный звездами флаг.
"Разве церемония награждения не закончилась?" Подумал Уильямс. Он недавно смотрел церемонию награждения Ламона и выпил, чтобы отпраздновать это.
Внезапно Уильямс увидела спортсменку, которая стояла на пьедестале и со слезами на глазах смотрела в небо, а на шее у нее висела золотая медаль.
"Это не Ламон! Кто она? Она выглядит знакома". Уильямс был удивлен и внимательно смотрел на спортсменку, пока не узнал ее.
— Она Серена Джонс! Она же спортсменка из бега на 800 метров! — крикнул Уильямс.
Он понял, что бег на 800 метров у женщин прошел после бега на 1500 метров среди мужчин.
"Я заснул, неужели сборная США выиграла еще одну золотую медаль?"
…
Серена Джонс была единственной американкой, которая прошла в финал бега на 800 метров среди женщин. Тем не менее, она получила еще одну золотую медаль для сборной США.
Гонка оказалась захватывающей. В начале гонки Серена отставала от остальных. Она была даже последней до .
В середине последнего круга Серена начала обгонять других участниц. В финальном 100-метровом спринте она догнала первую тройку. Только на последних 30 метрах она обогнала двух своих соперниц и выиграла золото.
Эта золотая медаль превзошла ожидания Даи Ли. Он не ожидал, что Серена Джонс выиграет золотую медаль.
"Непредсказуемость — это часть того, что делает спорт таким веселым!" Даи Ли вздохнул и начал готовиться к следующему событию.
Сборная США по легкой атлетике завоевала четыре золотые медали подряд, в том числе золотую медаль в беге на 800 метров среди женщин. Теперь она, возможно, не сможет завоевать золотую медаль в беге на 5000 метров среди мужчин.
Там был спортсмен, который доминировал в беге 5000 метров. Его звали Рэмси, "король длинных дистанций", и он был родом из Эфиопии.
Эфиопия была всемирно известным Королевством в беге на длинные дистанции. Многие чемпионы по бегу на длинные дистанции пришли оттуда. Для большинства эфиопов бег на длинные дистанции рассматривался как способ избежать нищеты, поэтому многие эфиопы практиковали бег на длинные дистанции с детства. Став профессиональными спортсменами, они начинают ездить в различные страны для участия в соревнованиях, чтобы подзаработать.
Вот история Рэмси. Он родился в бедной семье и позже изменил свою жизнь, занимаясь бегом на длинные дистанции. Рэмси, "король длинных дистанций", занимал первые место в беге на 5000 метров у мужчин и на 10000 метров у мужчин как на Чемпионате мира, так и на Олимпийских играх. Кроме того, он ещё завоевал множество наград на Гран-При IААF и Бриллиантовой лиге IААF. С тех пор как он начал свою карьеру, он выиграл почти все соревнования по бегу на длинные дистанции, в которых участвовал.
Нет никаких сомнений в том, что Рэмси является спортсменом с талантом уровня S+ или что он доминирует в беге на длинные дистанции. Поэтому другим спортсменам было бы крайне сложно победить его и завоевать золотую медаль.
Даи Ли понимал, что для его американских спортсменов было почти невозможно победить Рэмси и выиграть золото. Кроме Рэмси, в финал прошли еще два эфиопских бегуна. Эфиопия была очень хороша в использовании чередования лидерства в беге на длинные дистанции, чтобы контролировать темп гонки. Когда Эфиопия использовала эту тактику, они манипулировали другими бегунами, заставляя их выпускать слишком много энергии и давая себе большое преимущество.
Единственной страной, которая могла конкурировать с Эфиопией в беге на длинные дистанции, была Кения, еще одна мощная держава в беге на длинные дистанции. Однако кенийские спортсмены плохо выступили на предварительных соревнованиях, поэтому ни один из них не прошел в финал. Для спортсменов из других стран — они потеряли сильного конкурента. Для эфиопских спортсменов — они проиграли свое единственное соревнование.
Без конкуренции со стороны Кении Эфиопия планировала завоевать все три медали.
…
Даи Ли почесал голову и никак не мог придумать, как вырвать золотую медаль у Рэмси, "короля длинных дистанций".
Даи Ли очень хотел победить, но не мог. Это было ужасное чувство.
Другие тренеры, должно быть, чувствуют то же самое по поводу эстафеты 4×400!
У сборной США был козырь в беге на 400 метров среди мужчин. Элвин, "король 400-метровки", доминировал в этом событие. Элвин считается непобедимым для тренеров из других стран.
"Как насчет того, чтобы снова потянуть жребий?" Даи Ли подумал о коробке— пророчице.
Даи Ли вошел в систему и начал пользоваться коробочкой.
"Надеюсь, мне повезет и я смогу вырвать у Рэмси золотую медаль", — подумал Даи Ли. Бамбуковая палочка упала из коробочки на землю, и на этот раз он снова подумал, что это "самый удачный розыгрыш".
"Самый удачный розыгрыш?" Обрадовался Даи Ли, но вскоре он увидел, что бамбуковая палочка упала на землю в противоположном направлении. Другими словами, это был худший розыгрыш.
"Это худший розыгрыш!" Даи Ли помрачнел.
"Худший розыгрыш означает худший выбор. Я хочу выиграть, а не проиграть, поэтому тянуть жребий было бесполезно". Даи Ли беспомощно покачал головой, но продолжал смотреть на палочку.
На ней была небольшая строка со словами: пусть спортсмены следуют темпу, установленному другими.
"Это худший розыгрыш? Да я именно это планировал сделать!"
Глава 541. Великий день чудес. (Часть вторая)
Пока Даи Ли думал об этом, он все сильнее хмурился.
"Использование стандартной стратегии бега — самая безопасная ставка, но коробочка говорит о том, что следовать обычной стратегии — не лучший вариант, а это значит, что я должен исключить эту безопасную тактику".
"Если просто бежать как обычно — это худший розыгрыш, что будет противоположно этому? Будет ли это удачный розыгрыш, если я позволю моим спортсменам возглавить гонку?"
Как упоминалось ранее, было не так много вариантов, доступных для тренеров. Например, выбор Даи Ли прямо сейчас состоял в том, чтобы либо его спортсмены бежали вместе со всеми остальными, либо они бежали впереди. Если он исключит бег впереди, то у него остается только один выбор…
В сердце Даи Ли шевельнулось сомнение. Коробка-пророчица в очередной раз дала, казалось бы, неразумный результат.
Однако, принимая во внимание предупреждение о женской эстафете 4×100, Даи Ли решил поверить коробочке.
Даи Ли взмахнул рукой, подозвал к себе троих спортсменов, которые должны были принять участие в забеге, и тихо прошептал: — Вы хотите, чтобы мы лидировали? — Трое спортсменов выглядели удивленными. Было очевидно, что они тоже понимали, что это не было хорошим решением.
Однако, видя торжественное выражение лица Даи Ли, все трое не стали возражать, а решили осуществить стратегию Даи Ли.
…
Всего в финале бега на 5000 метров у мужчин должны были принять участие 16 человек. Все образовали дугу перед стартовой линией, ожидая начала гонки. После того как прозвучал стартовый выстрел, все спортсмены побежали, а бегуны на внешней стороне дорожки попытались слиться с остальными. Кто бежал на внутренней стороне дорожки начали пытаться захватить более выгодные позиции.
В этой гонке было 12 с половиной кругов. Большую часть времени они будут бежать вместе, поэтому было крайне важно занять более выгодную позицию на дорожке.
Чего люди не ожидали увидеть, так это того, что все три американских участника бросились в переднюю часть толпы. Они планировали бежать впереди всех!
— Американцы лидируют! — тренеры других стран посмотрели на Даи Ли, они ожидали, что Даи Ли даст своим спортсменам команду бежать вместе с другими.
— Сборная США фактически выбрала лидерство. Это слишком радикально!
— Не знаю, хватит ли физической силы сборной США, чтобы они дотянули до финиша.
— Если возглавит другая страна, эфиопы смогут сохранить часть своих физических сил. Они обязательно победят.
Люди вокруг начали тихо перешептываться.
На дорожке три эфиопских участника были ошеломлены. У них была превосходящая сила, поэтому их первоначальный план состоял в том, чтобы чередовать лидерство между собой. Они могли постоянно контролировать ритм гонки и позволить другим участникам стать истощенными. Они не ожидали, что американская команда возьмет на себя инициативу.
Два эфиопских спортсмена одновременно посмотрели на Рэмси. Им нужно было знать, чего он от них хочет.
Рэмси сделал знак, чтобы они бежали вместе с остальными, показывая своим товарищам по команде, что не стоит рисковать и что они должны спокойно следовать за ним. По мнению Рэмси, если кто-то готов лидировать, то почему бы не сохранить свои силы? В любом случае, чтобы пробежать 5000 метров, потребуется пробежать 12 с половиной кругов. Конкуренция все еще должна была пройти долгий путь!
Хотя американская команда была не так сильна, как эфиопская, они смогли добраться до финала, что означало, что они определенно были бегунами высшего уровня. Кроме того, они обладали огромным конкурентным опытом и, естественно, знали, как использовать альтернативную стратегию лидерства.
Первый круг, второй круг, третий круг... Американская команда не бежало медленно, и у других участников не было намерения опередить американскую команду. Когда все увидели, что эфиопская команда не делает никаких движений, они спокойно последовали за ней.
Половина из 12 с половиной кругов прошла в мгновение ока. Ничего особенного не произошло. Американская команда по-прежнему лидировала, а остальные участники по-прежнему следовали за ней. Казалось, что изменения произойдут только тогда, когда участники начнут ускоряться во второй половине гонки.
На восьмом круге американская команда все еще оставалась в лидерах. Этот тип лидерства был физически изматывающим. Они бежали значительно медленнее, чем в начале. Казалось, что им будет трудно удержать лидерство.
Рэмси, который бежал сзади, понял это. Он жестом подозвал своих товарищей по команде, показывая им, что после выхода на десятый круг они должны ускорится и обогнать американскую команду.
На девятом круге американская команда сбавила скорость еще больше.
Поскольку американская команда лидировала, когда они замедлились, бегуны, которые следовали сзади, естественно, догнали и стали намного ближе. Все спортсмены сбились в кучу. Передняя и задняя части были очень близко, и не было много места.
Рэмси увидел, что американская команда снова сбавила скорость. Он решил ускорится заранее. Он махнул рукой своим товарищам по команде.
Товарищи по команде заметили это и сразу же кивнули. Затем они начали ускоряться, желая опередить американскую команду.
Рэмси вдруг почувствовал, как сзади кто-то толкнул его. Он потерял равновесие и упал на землю. Затем человек, толкнувший его, тоже упал, приземлившись на Рэмси.
Рэмси случайно толкнул его товарищ по команде. Его товарищ по команде упал, потому что кто-то наступил ему на пятку. Он подсознательно хотел удержатся за человеком перед собой, чтобы сохранить равновесие, но в итоге толкнул Рэмси на землю.
Ему наступили на пятку, потому что, когда он ускорил бег, бегун позади него, желая не отставать от него, тоже решил ускориться.
Когда эти двое первоначально бежали вместе с другими, они бежали в один ритм. Однако после того, как он ускорился, ритм двух людей рассинхронизировался, заставляя человека сзади наступить на пятку человека впереди. Человек впереди потерял равновесие и упал прямо на землю.
Это вызвало эффект домино. Он не только толкнул Рэмси, но и упал на него. Соперник позади него не отреагировал достаточно быстро и тоже грохнулся, а затем соперник позади него не смог увернуться и тоже упал на землю.
В мгновение ока семь или восемь участников упали. Они либо не смогли вовремя увернуться и просто врезались в кучу, либо споткнулись из-за того, что другой бегун поменял ритм. Лишь несколько человек, находившихся относительно далеко, смогли вовремя среагировать и обойти место происшествия.
Конечно, американская команда не пострадала от этого столкновения, так как они были далеко впереди.
— Они столкнулись! — воскликнул Даи Ли.
Он знал, что самую большую выгоду от этого столкновения, естественно, получила американская команда. До финиша оставалось два с половиной круга. Другие, столкнувшиеся вместе в это время, были сродни передаче первого места в руки американской команды.
Если бы не тот факт, что американская команда стала медленнее, сокращая расстояние между бегунами спереди и бегунами сзади, столкновение не было бы таким уж большим.
В беге на длинные дистанции у спортсменов было вполне нормально случайно наступать на ноги другим. Также не было проблемой потерять кроссовки. Что касается того, чтобы быть сбитым с ног, это не было невозможно. Был даже спортсмен, который был сбит на дорожке и потерял свой кроссовок, только чтобы выиграть гонку босиком.
Лучшее время для того, чтобы быть сбитым с ног, было в самом начале, когда еще был шанс наверстать упущенное. Однако в сегодняшнем соревновании осталось всего два с половиной круга. На этот раз сил у спортсменов осталось совсем немного. Подъем, повторное ускорение после того, как сбили, и попытка догнать требовали большой физической подготовки. Прежде чем они смогут догнать их, соревнование закончится.
"Я наконец понял, почему бежать вместе с другими было худшим розыгрышем. Большинство бегунов, бежавших вместе с остальными, были сбиты с ног. Если бы мы выбрали этот путь, то случилось бы то же самое!" Думал про себя Даи Ли.
Внезапное столкновение ошеломило зрителей, и по стадиону Мараканы эхом прокатились возгласы.
Король, Рэмси, изо всех сил старался встать из-под этого беспорядка. После того как он встал, он, не обращая внимание на своих товарищей по команде и не проверяя, был ли он травмирован, побежал вперед.
Он все еще хотел стать чемпионом. Он все еще думал, что сможет наверстать упущенное.
Ему нужно было догнать не только трех американцев, но и нескольких из тех, кто не упал.
Затем Рэмси продемонстрировал, почему его называют королем. Он бежал так быстро, словно не пробежал и десяти кругов.
Наконец, когда соревнование вступило на последний круг, он начал догонять других спортсменов.
Одного, второго, третьего. Рэмси догонял одного за другим и оставлял их позади.
Всякий раз, когда он обгонял спортсмена, с трибун раздавались оглушительные крики.
Рэмси уже давно "король длинных дистанций". Он был правителем в беге на длинные дистанции и был самой большой звездой в этом событие. Любой непредвзятый зритель поддержал бы его.
Участники последнего круга вступали в финальный спринт. Американцы знали, что до финиша осталось немного, поэтому они прекратили чередовать лидерство и выпустили всю свою силу.
Теперь они соревновались друг с другом. Если бы они могли победить своих товарищей по команде, то они получили бы золотую медаль. Если бы они могли победить одного товарища по команде, то они получили бы серебряную медаль.
Рэмси все еще бежал быстрее американской команды, но он слишком сильно отстал.
Наконец Рэмси догнал американского спортсмена на третьем месте. Когда он подошел к сопернику на втором месте, финишная черта была уже в поле зрения.
Рэмси пересек финишную черту. Он не поздравил американца, занявшего первое место. Вместо этого он был раздражен и опустился на колени. В его глазах дрожали слезы. Он чувствовал, что если бы ему дали еще один круг, он бы точно смог выиграть первое место!
"Король длинных дистанций" закончил свой путь на Олимпиаде с потерей золотой медали из-за несчастного случая!
…
— Мы победили! Мы действительно победили!
Американская команда ликовала.
Хотя выиграть соревнование из-за такого несчастного случая звучало немного стыдно. Всегда происходят несчастные случаи, и каждый раз, когда происходит несчастный случай, всегда будут пострадавшие и непострадавшие.
В студии телекомпании два комментатора начали комментировать соревнование.
— Я не ожидал такого от американской команды. "Король длинных дистанций" Рэмси занял лишь третье место.
— Рэмси не повезло. У него было явное преимущество в силе, но его бег был испорчен случайностью. Американская команда воспользовалась этим и легко выиграла. Американской команде очень повезло.
— Не забывай, что если бы американская команда не выбрала эту стратегию, они бы попали в то происшествие. Так что дело не столько в том, что американской команде повезло, лучше сказать, что стратегия американской команды была успешной!
— Эй, я только что заметил, что среди пяти событий, которые были завершены сегодня, все золотые медали были взяты американской командой! Они уже завоевали 25 золотых медалей в легкой атлетике.
— Верно, и последние два события, женская эстафета 4×400 и мужская эстафета 4×400, также являются событиями, в которых сильна американская команда. Они должны получить эти две золотые медали.
— То есть из семи золотых медалей, добытых в сегодняшних соревнованиях, все, скорее всего, будут отобраны американской командой? Боже мой! Как может американская команда быть такой сильной?
— Самое смешное, что перед Олимпиадой некоторые люди говорили, что это самая слабая американская команда по легкой атлетики. Сейчас мне кажется, что уже никто не будет против называть ее "командой мечты"(или дрим тим)!
…
— Тренер Ли, вы же заметили, что пять золотых медалей, полученных сегодня, все наши, и следующие две золотые медали тоже будут нашими! — Донни выглядел так, словно готов был расцеловать Даи Ли.
— Да, семь золотых медалей. Даже я не думал, что мы сможем взять все семь золотых медалей на сегодняшних соревнованиях! — Даи Ли указал на стадион, а затем сказал: — Соединенные Штаты — лучшая страна в мире легкой атлетики. Независимо от того, каким было прошлое или каким будет будущее, сегодня великий день чудес в американской легкой атлетике!
— Ага, великий день чудес! — Донни торжественно кивнул, а затем с восхищением посмотрел на Даи Ли. — Я имею честь быть свидетелем этого дня, и вы, вы создали этот день!
Глава 542
В студии 27 золотых медалей были размещены в три ряда, а затем повешены на шею Дай Ли. Дай Ли радостно улыбался.
— Тренер Ли, потерпите еще немного. Скоро все закончится, — сказал фотограф, пытаясь его подбодрить. В то же время он сделал снимок.
Олимпийская золотая медаль весит 500 граммов, что составляет один Цзинь. Т1 золотых медалей весят 27 Цзинь. Когда они висели на шее, это было эквивалентно весу кандалов, которые носили заключенные в древние времена.
Когда фотосессия наконец закончилась, Дай Ли испустил долгий вздох облегчения.
Фотография будет использована в качестве обложки журнала Time. Если бы это не была известная медиа группа вроде Time, Дай Ли, возможно, не согласился бы приехать и сделать пару снимок.
Хотя Олимпийские игры закончились, они все еще были горячей темой. Например, 27 золотых медалей, завоеванных американской легкоатлетической командой, стали популярной темой разговоров для американского народа.
На олимпийских соревнованиях по легкой атлетике было разыграно всего 47 золотых медалей, из них 27 достались американской команде. Такой рекорд и такое доминирование были немыслимы.
После опроса Дай Ли заслуженно был назван лучшим тренером Олимпийских игр. Хотя это не было официальной наградой и не было никаких трофеев или призовых, это было признание общественности.
Тренировочный центр Дай Ли стал еще более известным, и Дай Ли стал подумывать о том, чтобы открыть еще два филиала и расширить свое влияние.
Сразу после окончания Олимпиады в Китае также состоялись различные встречи на тему Олимпийских игр. Эта встреча была посвящена награждению людей с достижениями и подведению итогов различных событий.
Почти 100 человек должны были втиснуться в конференц-зал, который был не очень большим. Главные лица, ответственные за провинциальное спортивное бюро, помимо руководства главного спортивного управления, сидели за большим овальным столом для совещаний в центре зала. Что касается остальных, то они сидели в креслах, расставленных по всему залу.
Место в центре стола для совещаний было пусто. Даже глава спортивного главного управления за ним не сидел. Было много руководителей, которые ещё не прибыли.
Через некоторое время дверь открылась, и перед всеми вошел человек. Все посмотрели и увидели своего начальника. В следующую секунду все в конференц-зале встали.
— Можете сесть! — начальник мягко махнул рукой в сторону толпы. Затем он сел на свободное место.
Встреча началась очень быстро. Руководители нескольких провинциальных спортивных бюро начали выступать с докладами. Спортсмены из этих провинций хорошо выступили на Олимпийских играх. Грубо говоря, они были «большими медальными провинциями» Олимпийских игр. Предоставление им возможности выступить с докладом означало, во-первых, ознакомление с их соответствующим опытом и предоставление возможности всем обмениваться опытом и учиться. Во-вторых, это позволило им показать свои лица перед боссом, и это был шанс произвести хорошее первое впечатление.
Наконец настала очередь директора Ли из спортивного бюро провинции Ханбэй выступить с докладом.
Директор Ли обычно был довольно разговорчив, но сейчас он казался довольно сдержанным. Он сел прямо и очень четко выложил информацию, которую держал в руках, опасаясь, что лидеры могут не расслышать ее.
— В дополнение к этому, моя провинция также уделила большое внимание строительству тренерского эшелона. За последние несколько лет в провинции было подготовлено много отличных тренеров…
Когда директор Ли сказал это, начальник слегка повернул голову. Его взгляд упал прямо на директора Ли.
На этом своеобразном совещании все сообщали одно и то же. Можно сказать, что это было похоже на новогоднее поздравление. Новогодние поздравления всех были «С новым годом». Поначалу это казалось «празднично», но чем больше люди говорили это, тем скучнее это становилось.
Строительство «тренерского эшелона», о котором упомянул директор Ли, не упоминалось в предыдущих докладах. Это было что-то новенькое, и начальник сразу заинтересовался.
Директор Ли наблюдал за реакцией начальника, пока докладывал. Наблюдение было основным навыком репортера. Когда он увидел, что начальник смотрит на него, директор Ли почувствовал себя счастливым. Он знал, что эта тема привлечет внимание начальника.
Отчетная работа — это форма знания. Это было не просто чтение по бумажке. Также необходимо было знать, как сэкономить время начальника. Если начальник не любит слушать что-то, то нужно просто доложить о нескольких ключевых моментах. Нужно было только прояснить ситуацию. Если это было что-то, что интересовало начальника, было разумно рассказать об этом подробно.
Директор Ли знал об этом. Он хорошо подготовился, прежде чем придти сюда. Он понимал, что можно сказать более подробно, а что можно изложить более просто. Если бы директор Ли не был в состоянии сделать это, он не смог бы все это время занимать свою должность.
Директор Ли почувствовал, что начальник хочет глубже разобраться в этой теме, поэтому он изменил тон голоса и сразу же начал подробный доклад. Несколько человек вокруг него бросили завистливые взгляды на директора Ли. Возможность привлечь внимание начальника, отвечающего за спорт, и дать начальнику шанс признать свою способность работать была возможностью, которую все с нетерпением ждали.
Директор Ли продолжал читать свой доклад и подошел к «подробным результатам» строительства тренерского эшелона в провинции Ханбэй.
— Например, Дай Ли, главный тренер американской национальной сборной по легкой атлетике, представляет превосходных тренеров, обученных провинцией. Как китаец-тренер, будучи в состоянии стать главным тренером национальной сборной США, которая лучшая в мире легкой атлетики, представляет собой выдающиеся способности. На этих Олимпийских играх Дай Ли привел американскую легкоатлетическую команду к своему лучшему результату в истории — 27 золотым медалям…
Директор Ли сказал это, не дрогнув. Единственное, чего он не сказал, так это то, что 27 золотых медалей США получили благодаря тяжелой работе спортивного бюро провинции Ханбэй.
— Этот старый засранец умеет преувеличивать! Он даже золотые медали американской команды присвоил.
— С нашей стороны было уже очень дерзко посягнуться на золотые медали нашей сборной. А этот старый Ли ещё наглее нас. Он даже посягнулся на золотые медали американской команды!
Несколько человек рядом с ним смотрели на директора Ли с некоторым презрением, однако директор Ли сделал вид, что не замечает никого из них. Слова уже слетели с его губ, и не было никакой возможности забрать их обратно!
Однако начальник, сидевший посередине, кашлянул и прервал директора Ли. — Я хотел бы задать вопрос. Я слышал об этом Дай Ли, говорят, что он очень известен в Соединенных Штатах. Он американец китайского происхождения? Я думал, что он китаец во втором или третьем поколении, родившийся в Соединенных Штатах. Но он, выходит, из Ханбэй?
Директор Ли немедленно кивнул. — Дай Ли родился в городе Ючжоу провинции Ханбэй. Он еще не сменил национальность на американскую. Он все еще зарегистрирован в нашем Ханбее. Мои товарищи по бюро лично подтвердили это.
— А? Он не американец. Это значит, что Дай Ли — один из наших тренеров! — услышав эту новость, в глазах начальника мелькнуло довольное выражение.
Директор Ли продолжал: — После окончания университета Дай Ли поступил в наше спортивное бюро провинции Ханбэй. Он был лично завербован директором Чжонгай Сю, который в то время работал тренером первого уровня в нашем бюро. Он позволил ему вступить в нашу тренировочную команду в качестве тренера.
Затем директор Ли повернулся и посмотрел на кресло позади него. Чжонгай Сю, который сидел там, поспешно встал и слегка поклонился начальнику.
Начальник кивнул Чжонгай Сю. Он запомнил его имя. Для Чжонгая Сю это был важный момент.
Директор Ли продолжал докладывать: — Когда Дай Ли работал в тренировочной команде нашего бюро, мы сосредоточились на его подготовке. Наше бюро несколько раз посылало его в сборную учиться, а когда бюро получило возможность уехать за границу на учебу, мы разрешали Дай Ли принять участие.
— Позже Дай Ли покинул наше спортивное бюро провинции Ханбэй после того, как он принял предложение национальной команды. Наша провинциальная команда в дополнение к предоставлению отличных спортсменов в национальную сборную также несет ответственность за предоставление отличных тренеров в национальную команду, — сказал директор Ли, показывая своего рода выражение, которое внушало благоговейный трепет.
Начальник одобрительно посмотрел на директора Ли. Он не стал больше расспрашивать о том, как Дай Ли в конце концов уехал за границу. По его мнению, было вполне понятно, что исключительные таланты не сидят на месте. За последние несколько лет многие люди уехали за границу. В конце концов, развитые страны могли обеспечить более высокими зарплатами. Напротив, те, кто не мог уехать, были не талантливы, и развитые страны не были заинтересованы в том, чтобы принять их.
Однако начальника больше заботила национальность Дай Ли. До тех пор пока Дай Ли сохраняет свое китайское гражданство, этого было достаточно, чтобы использовать его в качестве рекламного материала. Тренировать лучшую в мире национальную сборную США по легкой атлетике — это был поразительный подвиг.
Более того, такое уже случалось в Китае. Например, в волейболе китаец-тренер уехал тренировать иностранные команды и делал это очень хорошо. Это также широко обсуждалось в китайских средствах массовой информации.
Когда начальник подумал об этом, он спросил: — Почему мы не видели никаких новостей о тренере Дай Ли? Я узнал об этом, когда увидел репортаж американских СМИ. Мы не доложили о своем тренере? Вместо этого мы позволяем иностранцам рекламировать его. Наши товарищи, которые отвечают за репортаж об Олимпиаде, не очень хорошо справились. Они должны работать усерднее!
То, что сказал начальник, не было ни слишком серьезным, ни случайным, но спину заместителя директора центрального телевидения Китая ударил холодный пот.
На такой открытой конференции, когда лидер такого уровня говорил им, что они «недостаточно усердно работают», это, несомненно, было критикой.
«Да что с вами? Вы пропустили такой важный материал и пренебрегли долгом! — заместитель директора сидел на заднем сиденье машины. Он критиковал и учил человека по другую сторону телефона.
Через несколько секунд заместитель директора добавил:» Разве мы посылали людей в Рио-де-Жанейро, чтобы посмотреть достопримечательности? Как же живой человек не увидит этого? Разве они не видели 27 золотых медалей? Это же легкая атлетика. Это самое большое событие на Олимпийских играх! Это было должностное преступление!
«Пренебрегли долгом», упомянутое выше, стало «должностное преступление», более серьезным преступлением.
Главный редактор Чжао, которого только что отругали, повесил трубку. Он не понимал, почему руководитель пришел в ярость из-за этого дела. Он упомянул такое слово, как «должностное преступление». Должно быть, что-то не так.
Главный редактор Чжао работает в этой сфере уже много лет. Он поднялся по служебной лестнице. У него накопились кое-какие связи. Он немедленно решил узнать, что стряслось. Он быстро узнал от знакомого из пиар-отдела, что заместитель директора подвергся критике со стороны своего начальства во время совещания.
Главный редактор Чжао внезапно понял всю важность этого вопроса. Он понимал, что нужно как можно скорее придумать лекарство. Даже если он не сможет полностью исправить ситуацию, он должен был хоть что-нибудь сделать. Если он совершит ошибку и не сделает что-нибудь, то его карьера пойдет коту под хвост.
Главный редактор Чжао немедленно позвонил и нашел нескольких репортеров, которые отвечали за легкоатлетические соревнования во время Олимпийских игр.
Лю Вэй (до этого момента была Рэн Лю, анлейтор поменял ее имя) не знала, почему главный редактор Чжао вдруг ни с того ни сего связался с ней. Она и главный редактор Чжао были разделены несколькими слоями бюрократии. Большинство журналистов их центрального телевидения Китая, возможно, даже не смогут достичь должности главного редактора Чжао после работы в течение всей жизни.
Когда Лю Вэй вошла в кабинет главного редактора Чжао и увидела нескольких своих коллег, она начала догадываться, почему они там.
Все они-коллеги, участвовавшие в освещение Олимпийских легкоатлетических соревнований. «Речь пойдет о Олимпийских соревнованиях по легкой атлетике? Что пошло не так?» — С нечистой совестью подумала Лю Вэй, входя вместе с другими коллегами в кабинет главного редактора Чжао. Когда она увидела мертвенно-бледное выражение лица главного редактора Чжао, то поняла, что что-то случилось.
— Когда вы освещали Олимпийские соревнования по легкой атлетике, вы обратили внимание на главного тренера американской сборной Дай Ли? — спросил главный редактор Чжао.
Несколько человек одновременно кивнули, но не поняли, к чему клонит Чжао.
— Тогда вы, ребята, знаете, что этот тренер Ли из американской команды — китаец? — продолжал спрашивать главный редактор Чжао.
— Да!
— Да!
— Ну да!
Хором сказали несколько человек.
— Да? Тогда почему никто из вас не взял у него эксклюзивного интервью? Даже если вы не могли взять эксклюзивное интервью, вы могли бы взять у него просто интервью. Это же не трудно сделать? Китаец является главным тренером американской легкоатлетической команды. Вы, ребята, думаете, что это не достойно освещения в прессе? В этом году с 27 золотыми медалями американская команда установила рекорд. Считаете ли вы, что о таком достижении вообще не стоит сообщать? Как журналисты, которые ездят за границу ради новостей, у вас, ребята, нет никакой чуйки к новостям? — сердито спросил главный редактор Чжао.
Яростный тон Чжао ошеломил нескольких человек.
Наконец похожий на комариный женский голос прошептал: — Главный редактор, во время Олимпиады я взяла эксклюзивное интервью у тренера Ли.
Это была Лю Вэй.
— Что ты сказала? Ты взяла интервью? Почему я его не видел? — главный редактор Чжао уставился на Лю Вэй.
— Я отправила интервью с тренером Ли, но наш начальник отказался от него, — продолжала шепотом Лю Вэй.
— Почему он отказался от него? — когда главный редактор Чжао услышал эту новость, он стал очень спокоен. Он посмотрел на Лю Вэй и сказал: — Ты же Лю? Не нервничай. Говори медленно. Я хочу знать, почему эксклюзивное интервью не вышло в эфир?
— Потому что наш начальник сказал, что нужно сохранять гармонию, поэтому он отказался от него, — ответила Лю Вэй.
— Сохранять гармонию? Но, а было ли в интервью что-то, что не надо было показывать? Дай Ли сказал что-то неуместное? — спросил главный редактор Чжао.
— Нет, — покачала головой Лю Вэй.
— Дай Ли сделал что-то неподобающее?
— Вовсе нет, — снова покачала головой Лю Вэй.
— Тогда что же? — продолжал спрашивать главный редактор Чжао.
— Наш директор сказал, что там была информация об отставке тренера Ли после перевода. Если бы мы показали это, это могло бы оскорбить некоторых людей. Можно было обидеть тех, кто перевел его в то время, — честно ответила Лю Вэй.
— Можно было обидеть кого-то? Центральное телевидение Китая боится обидеть людей! — гнев в сердце главного редактора Чжао ударил ему в голову.
«Меня отругали за то, что ты боишься обидеть людей. Заместитель директора был раскритикован начальством из-за этого! Это только ухудшило ситуацию!»
Главный редактор Чжао кричал на начальника, который хотел «гармонию» в своей голове. Он уже приговорил его к «смертной казни».
Через некоторое время главный редактор Чжао спросил: — Осталось ли эксклюзивное интервью?
— Должно быть, осталось. Я отправила его обратно, так что оно должно быть в нашей системе, — кивнула Лю Вэй.
— Беги в монтажную. Я хочу увидеть это интервью прямо сейчас. Если оно не нарушает ни одного из наших правил, я буду показывать его сегодня вечером! — главный редактор Чжао встал.
Глава 543. Карликовость.
Центральное телевидение Китая не подкачало. Эксклюзивное интервью с Дай Ли показали в тот же вечер.
Начальство главного редактора Чжао и заместитель директора канала, естественно, были очень довольны. Когда другие медиа группы увидели, что центральное телевидение Китая начало показывать о Дай Ли, они решили не смотреть на все это со стороны. В течение короткого времени бесконечный поток журналистов пришел в дом Дай Ли. Место, в котором раньше работал Дай Ли, спортивное бюро провинции Ханбэй, тоже принимало большое количество журналистов.
Олимпиада только что закончилась. Люди уже видели истории чемпионов. Теперь говорили не о спортсменах, а о тренерах. Это было свежо для людей.
Более того, Дай Ли все еще был тренером американской команды. В глазах большинства людей определенно было бы круче, если бы они тренировали американцев, чем если бы они тренировали китайцев.
Вскоре кто-то разузнал о периоде, в течение которого Дай Ли был переведен в комитет по заявкам Тайчи.
Один заголовок гласил: «Соединенные Штаты позволяют лучшему тренеру тренировать своих лучших спортсменов, а мы позволяем лучшему тренеру обрабатывать заявки на культурное наследие».
Тут же последовал более провокационный заголовок: «Лучший тренер Олимпиады был вынужден уехать в США. Кто же в этом виноват?»
Поскольку средства массовой информации всегда любят использовать громкие заголовки, чтобы привлечь внимание людей, отставка Дай Ли тоже была раскопана, как и забастовка игроков сборной по настольному теннису и таинственное понижение Чжичжун Гу. Было легко связать эти вещи с Дай Ли.
Суматоха общественного мнения вызвала у некоторых людей беспокойство. В конце концов, они перевели Дай Ли в комитет по заявкам Тайчи, потому что он был связан с Чжичжун Гу. Они никогда бы не ожидали, что этот ничем не примечательный тренер по физподготовке станет главным тренером американской легкоатлетической команды и добьется для них лучших результатов. Восстать против собственного народа, изгнав его, было ужасным грехом; от него невозможно было очиститься.
Чжичжун Гу уже давно бездельничал дома. В это время он также заметил сообщения о Дай Ли, особенно сообщения из средств массовой информации.
Чжичжун Гу испустил долгий вздох.
— Что случилось? — спросила его жена.
— СМИ говорят о Дай Ли. Я боюсь, что у него не будет никаких шансов вернуться в страну, чтобы тренировать, — сказал Чжичжун Гу.
Его жена прекратила то, что делала. — Дай Ли был вынужден уйти. Теперь, когда он знаменит, чем больше он знаменит, тем меньше вероятность, что эти люди посмеют позволить ему вернуться. Дай Ли сейчас хорошо живется в Соединенных Штатах, он может не захотеть вернутся. Кроме того, разве быть главным тренером американской легкоатлетической команды не лучше, чем вернуться в Китай тренером? В этой стране не так уж много спортсменов высокого уровня!
Чжичжун Гу снова вздохнул. — Я просто считаю, что это потеря таланта. Дай Ли — редкий талант, но, к сожалению, эта страна не может его использовать!
— Должен быть кто-то, кто захочет его использовать, — его жена фыркнула и сказала: — Ты играл за сборную большую часть своей жизни, и в конце концов, разве ты не закончили так же? Я думаю, что для Дай Ли было хорошей идей уехать за границу, чтобы развивать свою карьеру. По крайней мере, он способен продемонстрировать свои таланты. Он не теряет время даром!
Аргентина, Буэнос-Айрес.
Футбольный клуб Ривер Плейт был гигантом аргентинской лиги. Основанный в 1901 году, этот футбольный клуб имел историю более 100 лет и считался образцом для аргентинского футбола.
В кабинете менеджера команды Ривер Плейт мужчина средних лет с густой бородой умолял генерального менеджера команды «Ривер Плейт» Агуэро.
— Мистер Агуэро, пожалуйста, дайте мне еще один шанс! Умоляю вас! — страстно произнес мужчина средних лет, в глазах его даже появились слезы.
Однако Агуэро покачал головой. — Мистер Фраст, я ничего не могу сделать. Я признаю, что наша команда Ривер Плейт была очень оптимистична в отношении Холлса, надеясь завербовать его в нашу команду Ривер Плейт. Однако, боюсь, он не сможет стать профессиональным футболистом из-за своего нынешнего положения.
— Мистер Агуэро, болезнь Холлса можно вылечить, — взмолился Фраст.
— Действительно, это возможно, но насколько вероятно? Насколько я знаю, Холле перестал расти. В этом случае ему будет трудно вырасти еще выше. Если бы это было правдой, что болезнь действительно так легко вылечить, я думаю, что старая команда Холлса, Newells Old Boys, не отказалась бы от него, верно? Так что, мистер Фраст, мне очень жаль.
Агуэро выглядел беспомощным. — Мистер Фраст, — он продолжал: — Надеюсь, вы понимаете, что футбольные клубы — это не благотворительные организации. Наша конечная цель — получить прибыль, чтобы не подвести наших акционеров. Мы не можем тратить слишком много ресурсов на ребенка, чье будущее неопределенно.
Фраст разочарованно вышел из кабинета Агуэро. Для него команда Ривер Плейт была последним вариантом. Если команда Ривер Плейт откажется, то у него действительно не будет шансов.
В это время секретарша Агуэро подошла издалека и увидела Фраста, стоящего в дверях кабинета менеджера.
— Мистер Фраст, вам следует поскорее уйти. Наш менеджер должен встретить гостей из Европы, — секретарша сказала это таким тоном, словно прощалась.
— Гости из Европы? Приехал ли кто-то из европейских клубов? — спросил Фраст.
— Да. Они очень заинтересованы в наших атакующих и крайних полузащитниках. Может быть, на этот раз мы сможем договориться, -сказала секретарша.
— Понятно, тогда я не буду вам мешать, — кивнул Фраст. Мысленно он планировал что-то другое.
Для южноамериканских профессиональных футболистов мечтой было играть в пяти главных лигах Европы. Уровень лиг Европы был намного выше, и они могли зарабатывать больше денег.
Южноамериканским футбольным клубам не хватало денег, чтобы содержать спортсменов. Они предпочли бы продать спортсменов европейским командам, когда они будут стоять больше и получат больше денег за трансфер. Многие южноамериканские клубы получают доход от подготовки спортсменов и последующей продажи их европейским футбольным клубам.
Команда Ривер Плейт была лучшим футбольным клубом Аргентины и объединила лучших игроков Аргентины. Естественно, что она привлечь внимание европейских клубов. Каждый год из Европы приезжают люди, чтобы посмотреть на игроков Ривер Плейт, и команда Ривер Плейт демонстрирует своих игроков. Они надеяться продать их по хорошей цене.
— Мистер Клод, добро пожаловать! — Агуэро протянул руку человеку с другой стороны.
Этим гостем из Европы был главный тренер по физподготовке команды Хармана Тоби Клод.
Контракт между Харманом и Динтянь закончился. Он решил сделать перерыв на некоторое время и временно вернуться к своей семье. В конце концов, Харману уже 70 лет. Он всегда настаивал на тренировках не из офиса, но его физическое состояние не соответствовало тому, что он хотел делать в душе. Если бы он не был по-настоящему увлечен футболом, возможно, он не продолжал бы тренировать в этом возрасте.
Что касается членов команды Хармана, то они тоже должны были зарабатывать себе на жизнь. Тем не менее, те, кто мог быть в команде Хармана, все усердно работали. Для них не составит труда найти подходящую работу в футболе. Они были бы очень популярными товарами на рынке талантов. Например, Тоби Клод был тренером мирового класса по физподготовке в Европе, а ещё хорошо играл в футбол. Такие таланты всегда были востребованы ведущими европейскими гигантами.
Сейчас Клод был завербован высокооплачиваемым футбольным клубом Атлетико Мадрид из Испанской Лиги. Он стал их тренером по физподготовке.
Аргентина была испанской колонией. Языки и культуры двух стран имели много общего, поэтому испанцы частенько ездят в Аргентину, чтобы выбрать игроков.
До прихода у Клода уже был кто-то на примете. Тем не менее, он хотел увидеть больше других спортсменов из команды Ривер Плейт. Возможно, ему удастся сделать несколько неожиданных открытий.
Команда Ривер Плейт также хотела, чтобы Клод осмотрел еще несколько человек. В глазах Агуэро никто не был непригоден для продажи. До тех пор пока Атлетико Мадрид сможет заплатить хорошую цену, у них не будет проблем с покупкой кого-либо.
Клод наблюдал за тренировкой команды Ривер Плейт. Команда Ривер Плейт даже организовала небольшую тренировочную игру, чтобы продемонстрировать Клоду игроков.
После наблюдения Клод примерно оценил двух спортсменов, которыми интересовался Атлетико Мадрид. Он не высказывал своего мнения открыто. Он беспокоился, что его волнение повлияет на цену игроков. В конце концов, обсуждение цены было делом менеджера. Ему просто нужно было написать конкретный оценочный отчет, перечислить сильные и слабые стороны спортсмена, а затем сообщить об этом клубу.
Агуэро лично повел Клода к дверям. Он не знал, заинтересовали ли Клода игроки команды Ривер Плейт. Даже если он не был заинтересован ни в одном из них, это не имело значения, так как эта сделка не изменит отношения между ними. Эти две команды часто сотрудничали друг с другом. В будущем будет еще много возможностей для сотрудничества.
В это время неожиданно подбежал мужчина. Это был Фраст.
— Сэр! Я хочу, чтобы вы это увидели! — Сказал Фраст, доставая мобильный.
Клод был потрясен внезапным появлением этого человека. Если бы он не был в клубе Ривер Плейт, он бы волновался, что его вот-вот ограбят. В конце концов, уровень безработицы в Аргентине оставался высоким в последние годы, поэтому закон и порядок в стране ухудшились. Клод, чистокровный немец, выглядел иначе, чем коренные индейцы-европейцы в Аргентине. Это делало его легкой мишенью.
— Фраст! Почему ты ещё здесь? — Агуэро рассердился. Он явно беспокоился, что Фраст столкнется с Клодом.
«Значит, они знают друг друга», — Клод вздохнул с облегчением. Он улыбнулся и спросил: — Что вы хотите, чтобы я увидел?
— Сэр, вы же из Европы? Вы здесь, чтобы выбрать игроков? Я хочу попросить вас взглянуть на это, — Фраст протянул свой мобильный Клоду.
Клод глянул на него и увидел видео с ребенком, играющим в футбол. Четкость была средней, и камера сильно дрожала. Можно было сказать, что он использовал свой мобильный телефон, чтобы записать его.
— Он ваш ребенок? — спросил Клод.
Фраст кивнул. — Да, это мой сын, Холле Фраст. Ему тринадцать лет.
Клод еще раз взглянул на мобильный, но не всерьез. В глубине души он знал, что в Аргентине, вероятно, есть много таких родителей, надеющихся, что их сыновья будут замечены европейскими командами, а затем внезапно добьются огромных успехов.
Клод никогда особо не интересовался людьми, которые давали рекомендации. Клод вырос в Европе, где система подготовки футболистов была очень зрелой. Талантливых игроков набирают на ранней стадии и собирают на молодежные сборы профессиональные клубы. Лучшие из них будут оценены высшими гигантами. Они вложили бы много ресурсов, чтобы развить эти таланты, поэтому не часто были случаи нераскрытых талантов.
Хотя Аргентину не сравнить с Европой, это была известная футбольная страна. Хотя аргентинская система подготовки футболистов не была сопоставима с европейской, в Аргентине все еще есть много футбольных команд, да и есть много молодежных тренировочных лагерей. Естественно, это не позволит отличным игрокам остаться незамеченными. Молодые аргентинские футбольные таланты были бы отобраны такими клубами, как команда Ривер Плейт. После обучения они будут ждать, когда их продадут по высокой цене гигантам Европы. Поэтому люди, которые должны были лично найти его, не были бы талантливыми игроками.
Клод смотрел на экран телефона игривым взглядом, но в уме раздумывал, как бы избавится от отца.
Однако уже через десяток секунд Клод был впечатлен видео, которое было записано на мобильный.
Через некоторое время видео закончилось. Клод не удержался и спросил: — У вас есть еще?
— Да! Их очень много! — Обрадовался Фраст. Он поспешно нашел еще одно видео и показал его Клоду.
Это продолжалось. Заиграло третье, затем четвертое видео.
После того как было показано несколько видео, Клод был ошеломлен.
— Вы сказали, что вашему сыну только 13 лет в этом году? — спросил Клод.
— Да, в июне ему исполнилось 13, — ответил Фраст.
«Он способен делать это в 13 лет. Гений! Настоящий гений! Может быть, этот ребенок станет футбольным королем следующего поколения!» Подумал про себя Клод.
Хотя Клод был тренером по физподготовке, он занимался футболом в течение многих лет, и он работал с футбольным тренером мирового класса, Харманом. Он видел и тренировал многих лучших спортсменов, и его многолетняя работа развила видение, которое позволило ему увидеть с одного взгляда, что этот ребенок был редким талантом, который можно было найти только один раз в несколько десятилетий.
— О, мистер Агуэро, кажется, у команды Ривер Плейт все еще есть кое-какие сокровища, которые они не желают мне показывать! Ваш молодежный лагерь, он преподнес мне настоящий сюрприз, — сказал Клод с улыбкой.
— Мистер Клод, вы неправильно меня поняли. Холле не является игроком нашего молодежного тренировочного лагеря, — ответил Агуэро.
— А? Тогда в какую команду он входит? — Спросил Клод.
— Он не является частью какой-либо команды. В настоящее время он ни с кем не связан, — ответил Агуэро.
— Ни с кем не связан? — Клод был явно удивлен.
Через несколько видеороликов с телефона Клод понял, что этот Холле Фраст был гением. Если тренер по физподготовке, такой как он, смог увидеть это, как же случилось, что аргентинцы с их уровнем футбола не смогли этого увидеть? Как такой талантливый паренек не смог заинтересовать профессиональную команду? Он был ни с кем не связан?
Более того, менеджер команды Ривер Плейт Агуэро, очевидно, знал этого человека средних лет и знал игрока «Холле Фраст», поэтому он, должно быть, уже видел невероятно страшный талант, но он не взял Холлса в молодежный тренировочный лагерь Ривер Плейт. Это было нелогично.
— Мистер Агуэро, этот ребенок очень талантлив, но он не попал в молодежный тренировочный лагерь профессиональной команды. Есть ли проблемы с этим ребенком? — Прошептал Клод.
— Есть, — Агуэро ничего не скрывал. — Два года назад у этого ребенка диагностировали недостаток гормона роста. Говоря языком непрофессионала, он страдает карликовостью!
Глава 544. Прибыл гость.
Клод сразу же почувствовал жалость, когда услышал, что этот ребенок страдает карликовостью. Как профессиональный тренер, Клод, конечно, знал, что человек с таким недугом не может заниматься футболом профессионально.
— Сэр, мой сын действительно страдает карликовостью, но его болезнь можно вылечить, — горячо возразил Фраст.
Клод кивнул. — Насколько мне известно, существует вероятность излечения карликовости. Основной причиной карликовости является недостаток гормонов, необходимых для роста и развития организма. Если есть возможность постоянно вводить гормон роста, то пациент может вырасти до роста нормального человека.
— Да, моему сыну вводили гормон роста! — тут же согласился Фраст.
— Мистер Клод, насколько мне известно, вагнеровская линия Холлса закрыта. Это профессиональный отчет врача, — прошептал Клоду Агуэро.
«Так вот в чем дело», Клод слегка кивнул, наконец-то поняв, почему команда Ривер Плейт отказалась от этого талантливого подростка-футболиста.
Ввод гормонов роста для лечения карликовости стоит денег, но по сравнению с выращиванием талантливого игрока эти инвестиции были бы ничем. Лечение человека, страдающего карликовостью, обошлось бы в десятки тысяч долларов, но для потенциально одаренного игрока европейские гиганты готовы были бы вложить десятки миллионов евро в трансферные сборы. Там будет огромная отдача от этих инвестиций. Любая команда, обладающая хоть чуть-чуть экономическим складом ума, могла бы рассчитать, что это будет выгодное вложение средств.
Тем не менее, многие команды в Аргентине, в том числе команда Ривер Плейт, решили отказаться от этого талантливого футболиста. Конечно, это было не потому, что менеджер команды Ривер Плейт был глуп, а потому что скелет талантливого футболиста закрылся.
В человеческом теле хрящ между эпифизом и метафизом появляется в виде широкой полупрозрачной полосы на рентгене в раннем детстве. Это была так называемая эпифизарная или вагнеровская линия. По мере старения широкая полупрозрачная полоса становится короче. Когда эпифиз полностью окостенеет вместе с метафизарным хрящом, первоначальная полупрозрачная полоса превратится в плотный шов. Это означало, что эпифизарная линия была полностью закрыта и кости перестали расти.
После того как нормальный человек проходит половое созревание, эпифизарная линия закрывается, и было уже трудно восстановить длинные кости в теле. Ноги и руки не станут длиннее, а человек — выше.
Однако, хотя кости не продолжают расти, позвоночник и межкостная ткань все еще могли расти. Не зря есть выражение, что «человек станет выше, когда ему исполнится двадцать три года».
Для футболистов было приемлемо быть немного короче, но было неприемлемо, если их ноги были короткими. Для Холлса Фраста, футбольного гения, это был действительно смертельный удар. Это было похоже на смертную казнь для его футбольной карьеры.
«Если бы Вы жили в Европе, где лучшая медицина и лучшие тренеры, вы могли бы помочь ребенку, но здесь, в Аргентине, условия гораздо менее идеальны. Этот ребенок — безнадежное дело». Клод почувствовал жалость в своем сердце. Спортсмен, у которого есть потенциал стать футбольным королем поколения, не может реализовать свой талант.
Поэтому Клод сказал несколько утешающих слов: — На самом деле, даже если вагнеровская линия была полностью закрыта, не исключено, что есть шанс стать выше. Питательная диета, научная подготовка и некоторое лечение. Этот ребенок еще имеет возможность вырасти.
Слова Клода для всех остальных, кто был рядом, звучали, очевидно, как слова утешения, но для уха Фраста эти слова ободрения были скорее светом, направляющим его к огню надежды.
— Сэр, вы хотите сказать, что у вас есть способ сделать Холлса выше? — спросил Фраст.
Клод был слишком смущен, чтобы перед таким количеством людей сказать, что он ничего не мог сделать. Это может заставить его казаться некомпетентным. Как лучший тренер по физподготовке в Европе, защита своего эго и репутации была необходима. Ему ничего не оставалось, как кивнуть. — Если бы я его обучал, то такая возможность действительно имела бы место быть.
— Сэр, тогда умоляю вас, заберите моего ребенка! До тех пор пока вы можете помочь ему стать выше, пока он может продолжать играть в футбол, я готов сделать все, что угодно, — сказал Фраст с большим энтузиазмом.
— Сэр, я думаю, вы понимаете, что я приехал сюда, как представитель своего клуба, поэтому какого игрока купить будет решать мой клуб. Я не в праве выбирать, — Клод пожал плечами, показывая, что он беспомощен.
Фраст тоже понимал, что его просьба действительно чрезмерна, но все равно смотрел на Клода выжидающим взглядом.
Клод почувствовал, как в его сердце поднимается невыносимое чувство. Как тренер, когда он обнаружил молодого спортсмена с беспрецедентным талантом, он не хотел, чтобы талант спортсмена остался нераскрытым.
— Сэр, я знаю человека, благодаря обучению которого ваш сын может стать выше. Его стандарты физподготовки и реабилитации спортсменов выше моих. Я думаю, что если даже он не сможет помочь вашему сыну, то никто в мире не сможет помочь вашему сыну.
— Кто он? Он тоже из Европы? — настойчиво спросил Фраст.
— Нет. Он из Америки. Его зовут Дай Ли, — ответил Клод.
— Дай Ли, у него китайское имя… — подсознательно произнес Фраст.
— Все верно. Он китаец. Он открыл тренировочный центр в Калифорнии. Вы не узнали его, когда я просто назвал его имя, но как только я упомяну его заслуги, вы определенно узнаете, кто он. Не знаю, следили ли вы за Олимпиадой в последние дни. Американская команда завоевала 27 золотых медалей в легкоатлетических соревнованиях, а главным тренером американской легкоатлетической команды являлся Дай Ли.
— Так это он!
Что касается выступления Дай Ли на Олимпийских играх, то уже никто не сомневался в его тренерских способностях. Кроме того, все знали, что отличный тренер по легкой атлетике должен быть также отличным тренером по физподготовке.
Клод достал визитную карточку и протянул ее Фрасту. Затем он сказал: — Я уже работал с Дай Ли однажды, поэтому, если вы отправитесь в Соединенные Штаты, чтобы найти его, вы можете просто сказать, что знакомы со мной. Покажите ему мою визитку, и я думаю, он встретится с вами.
Лос-Анджелес, США.
В тренировочном центре Дай Ли был специальный гость. Он занял второе место в Олимпийском триатлоне. Британского спортсмена звали Хансен Браун.
— Мистер Браун, добро пожаловать в мой тренировочный центр, — Дай Ли с улыбкой посмотрел на Брауна. Ему было очень любопытно, зачем Браун приехал в Соединенные Штаты.
После Олимпиады тренировочный центр Дай Ли стал, бесспорно, лучшим центром физической подготовки в Соединенных Штатах. Было бесчисленное множество выдающихся спортсменов, многие из них были лучшими спортсменами мира.
В триатлоне Хансен Браун определенно считается одним из лучших в мире. До этого момента он выиграл две олимпийские бронзовые медали и дважды занял второе место на Чемпионате мира по триатлону.
Однако, как британскому спортсмену, Брауну не нужно было приезжать в США на тренировки, потому что условия тренировок и стандарты подготовки в Британии были не хуже. По крайней мере, в том, что касается триатлона, она ни в чем не уступала Соединенным Штатам.
Триатлон всегда был одной из сильных сторон белых. Белые, как правило, были лучшими, когда дело доходило до плавания. Они были более талантливы в беге на длинные дистанции, чем азиаты, а у белых обычно более длинные ноги, поэтому им гораздо легче преуспевать в велоспорте. Таким образом, триатлон был просто индивидуальным событием для белых людей.
Есть много опытных триатлонистов в Соединенных Штатах, Австралии и Европе, да и этот вид спорта был распространен в этих трех регионах. Помимо профессиональных спортсменов, которые специализировались на этом событие, есть также большое количество любителей, поэтому в Европе и Соединенных Штатах часто проводятся соревнования по триатлону.
В Европе самой сильной страной в триатлоне является Великобритания. В Британской ассоциации триатлона было официально зарегистрировано более 100000 спортсменов, а еще больше любителей, которые не были зарегистрированы. В Великобритании триатлон был индустрией, которая обходится примерно в один миллиард фунтов. Сюда входят только такие вещи, как кроссовки, холодостойкие купальники, велосипеды и другое подобное оборудование, которое было необходимо для участия в событие, а также расходы, связанные с соревнованиями. Он не включает продукты спортивного питания, используемые спортсменами.
Если рассматривать это с точки зрения доли населения, вовлеченного в триатлон, то Великобритания была лучше, когда дело касалось триатлона, чем Соединенные Штаты.
Если страна была сильна в том или ином событие, то ее уровень подготовки, естественно, был устойчивым. С тренировочными стандартами триатлона в Великобритании Брауну не нужно лезть из кожи вон, чтобы посетить Соединенные Штаты.
Более того, Хансен Браун стал серебряным призером Олимпиады. Он определенно получал лучшую в мире подготовку в Великобритании с этой точки зрения, ему также не нужно было пересечь всю Атлантику, а затем Соединенные Штаты, чтобы найти Дай Ли для получения подготовки.
Дай Ли хорошо знал себя. Хотя он знал, что знаменит, он не был в той точке, где спортсмены, такие как Хансен Браун, должны были тратить деньги, чтобы найти его.
— Мистер Браун, мне очень любопытно. По какой причине вы прилетели из Лондона в Лос-Анджелес? — прямо спросил Дай Ли.
-Тренер Ли, я не знаю, как много вы знаете обо мне. Позвольте мне для начала рассказать о себе. Я родился в спортивной семье, мой отец был велосипедистом, моя мать бегала на длинные дистанции, а мой дядя был пловцом. Мы с братом последовали за дядей и начали плавать с самого детства. Мы изначально хотели быть пловцами.
— Когда мне было десять лет, а моему брату -12, мы впервые столкнулись с триатлоном. Мы с братом посчитали, что этот вид спорта был более сложным и более подходящим для нас, поэтому мы оба изменили наши карьерные пути на триатлон. Под руководством отца и матери мы стали лучшими триатлонистами Великобритании.
— Мы с братом участвовали во многих соревнованиях, в том числе в соревнованиях мирового уровня, таких как Чемпионат мира по триатлону и Олимпийские игры. Мы завоевали много наград. «Братья Брауны» стали у всех на слуху. В Великобритании, когда кто-то упоминает триатлон, они упоминают нас, братьев.
Дай Ли кивнул: — Да, в последние пять или шесть лет триатлоном правили вы, братья Брауны. На Олимпиаде, которая только что завершилась, СМИ также назвали соревнования по триатлону «выступлением братьев Браунов».
— Но я никогда не побеждал своего брата! — Хансен Браун казался взволнованным.
Дай Ли знал брата Хансена Брауна. Его звали Тир Браун. Он был на два года старше Хансена. По сравнению с его младшим братом, Хансеном Брауном, его выступление было еще более ослепительным. Он был чемпионом двух Чемпионатов мира, а также чемпионом по триатлону двух Олимпийских игр. На только что завершившихся Олимпийских играх в Рио младший брат Хансен занял второе место, а его брат Тир Браун стал чемпионом.
Хансен Браун продолжал: — В каждой гонке, пока мы с братом участвуем в ней вместе, я становлюсь вторым, а побеждает всегда он. Я еще ни разу не победил его. Раньше я думал, что это потому, что я был младше его, что мое тело не такое зрелое, как у него, поэтому я проигрываю ему. Теперь мы все выросли, но я все еще проигрываю ему!
Тон Хансена Брауна стал взволнованным, говоря это: — Я хочу победить. Я хочу победить своего брата. Я не хочу всегда быть вторым. Поэтому я тренировался все усерднее и усерднее, но ничего не получалось. В Рио-де-Жанейро, на Олимпиаде, я снова проиграл ему.
— Я знаю, что должен что-то изменить. На протяжении многих лет я тренировался с моим братом. Мы делали одно и тоже. То, что он делает, я делаю, то, что я делаю, он делает. И вот я понял, что если продолжу в том же духе, то уже никогда не смогу победить своего брата.
— Значит, вы искали меня? Вы надеялись, что я смогу предложить вам другой метод тренировки, не такой что у вашего брата? Вы хотите победить своего брата Тира Брауна, сделав это? — Спросил Дай Ли.
— Да! — Хансен Браун уверенно кивнул.
Дай Ли нахмурился и задумался.
Он уже просканировал Хансена Брауна. Хансен был спортсменом с талантом уровня А+, и его личные способности были близки к 900. Можно было бы сказать,что он почти достиг предела спортсмена уровня А+. Другими словами, у Хансена Брауна не так уж и много возможностей для улучшения.
Что касается его брата Тира Брауна, то Дай Ли с ним не встречался, но догадывался, что Тир был по меньшей мере спортсменом уровня S. Он может быть уровня S или даже S+. В конце концов, Тир выиграл почти все соревнования, в которых участвовал. Можно сказать, что с тех пор, как Тир достиг своего пика, он действительно доминировал в триатлоне. Спортсмен, который мог доминировать в определенном виде спорта, имел высокую вероятность быть спортсменом S+.
«Хансен почти достиг предела, которого могут достичь спортсмены уровня А+. Но он все равно не может победить своего брата. Похоже, что Хансену будет трудно победить своего брата Тира в этой жизни».
Дай Ли не стал рассказывать Хансену Брауну о своих выводах. Он не хотел портить Хансену уверенность в себя, поэтому не стал отказывать Хансену Брауну. — Мистер Браун, я могу предложить вам программу тренировок, которая поможет вам стать лучше. Победить вашего брата Тира Брауна я не могу гарантировать. Единственное, что я могу гарантировать, так это то, что пока вы верите в меня, через некоторое время вы станете сильнее!
— Я верю в вас! — Хансен Браун торжественно кивнул. — Вы привели американскую легкоатлетическую команду к небывалым высотам, и я верю, что вы можете привести к таким высотам и меня.
После того как Хансен Браун покинул приемную, к нему поспешила секретарша.
— Босс, там снаружи человек, который не по предварительной записи, но он хочет вас видеть, — сказала секретарша.
— Не по записи? Я не хочу его видеть. Если он действительно хочет меня видеть, помоги ему договориться о встрече, — сказал Дай Ли.
— Босс, он вручил мне визитную карточку и сказал, что увидев эту визитку, вы захотите встретится с ним, — секретарша протянула Дай Ли визитку.
Дай Ли взял визитку и увидел имя Тоби Клода.
«Приехал Клод!» Дай Ли обрадовался, как будто встретил кого-то из своего родного города.
Когда он работал в клубе Динтянь, Клод заботился о Дай Ли и, в конце концов, он рекомендовал Дай Ли присоединиться к команде Хармана. Дай Ли был очень благодарен Клоду.
Однако Дай Ли немного подумал. У Клода есть номер его телефона. Если бы он искал его, то позвонил бы. Зачем ему понадобилось искать секретаршу и вручать визитку?
«Значит, человек снаружи — не Клод! Но он должен быть кем-то, кто знаком с Клодом». Сделал вывод Дай Ли.
Дай Ли сказал: — Приведи гостя в приемную!
Глава 545. Будущий король футбола.
Дай Ли встретил Фраста и его сына в приемной.
Вначале Дай Ли не обращал на мальчика внимания. Он обращал внимание только на отца.
Фраст был похож на энергичного аргентинца. Если бы кто-то сказал, что он был спортивным тренером, то большинство поверило бы в это.
По правде говоря, Фраст и в самом деле был футбольным тренером, просто его мало кто знал. Таким образом, он не был богат. Его образ жизни еще не достиг уровня среднего класса. Он просто был в состоянии удовлетворить свои потребности. В Аргентине многие люди любят футбол, поэтому было много людей, работающих в этой отрасли. Количество футбольных тренеров, которые только что преодолели минимальный уровень жизни, можно было найти повсюду.
Дай Ли почувствовал, что Фраст — тренер, и сразу же предположил, что Фраст здесь в поисках работы.
Только когда Фраст заговорил, Дай Ли понял, что ошибся.
— Тренер Ли, пожалуйста, помогите моему сыну. Тренер Клод сказал мне, что только вы можете ему помочь, — сказал Фраст. У него был очень сильный акцент. Он говорил так, словно говорил по-испански. Дай Ли пришлось попотеть, чтобы понять его.
— Вашему сыну? — только тогда Дай Ли заметил перед собой маленького мальчика, которому на вид было лет 12.
— У моего сына дефицит гормона роста. Это ограничивает рост его костей, что также делает невозможным для него становление выше, -объяснил Фраст.
— Дефицит гормона роста? Это карликовость? — спросил Дай Ли.
— Да, — ответил Фраст.
— Тогда вам следует поискать врача. Попросите врача назначить вам препараты с гормоном роста или что-то подобное. Если использовать их в долгосрочной перспективе, то вполне возможно вылечить карликовость. Я всего лишь тренер, лечение болезней — не моя специальность, — ответил Дай Ли.
— Но я также знаю, что и прохождение научной спортивной подготовки поможет человеку расти, особенно детям в период их роста и развития. Вот почему я пришел к вам, — заявил Фраст.
Дай Ли кивнул: — Это действительно так. Подходящая подготовка действительно способствует росту и развитию подростка.
Хотя Дай Ли произнес эти слова, в голове у него все смешалось.
«Так-то, если у кого-то есть карликовость, то он сначала пойдет к врачу. Медицинские методы — лучший способ вылечить болезнь. Что касается роста и развития организма с помощью спортивных тренировок, то это должно быть только дополнением к медицинским процедурам. Кроме того, мои тренировки одни из самых дорогих в Соединенных Штатах. Тренировки у меня, конечно, намного дороже, чем препараты с гормоном роста. Только очень богатые люди захотят тренироваться у меня в качестве дополнения к своим медицинским процедурам. Обычному человеку выгоднее сходить к врачу».
Думая об этом, Дай Ли снова смерил Фраста взглядом. Фраст не был похож на богатого человека.
«Если он может позволить себе мои тренировки, то было бы лучше, если бы он использовал эти деньги, чтобы найти хорошего врача для своего сына». Дай Ли смутился еще больше.
Фраст не собирался ничего скрывать. Он прямо сказал: — Тренер Ли, мой сын уже лечился у врачей, и его пичкали гормоном роста, однако лечение не помогло. Более того, рентген показал, что его вагнеровская линия уже закрылась. Даже если мы продолжим давать ему гормон роста, никакого существенного эффекта это не принесет.
«Его вагнеровская линия закрылась! А это уже немного хлопотно!» Дай Ли нахмурился. Как профессиональный тренер, он, конечно, знал, что это значит.
— Тренер Ли, я знаю, что вы величайший тренер в мире, поэтому я хочу попросить вас помочь моему сыну. Пока вы можете помочь моему сыну вырасти до 170, нет, 165 сантиметров, он сможет продолжать играть в футбол! У моего сына действительно есть талант в футболе, если он продолжит играть в футбол, то обязательно станет звездой, — Фраст искренне взмолился. — Тренер Ли, пожалуйста!
Когда речь зашла о футболе, то первым делом Дай Ли подумал, что это американский футбол. В конце концов, в глазах американцев футбол означал американский футбол. Однако Дай Ли помнил, что отец и сын перед ним являются аргентинцами. Эта страна была королевством футбола.
Дай Ли взглянул на невысокого паренька перед собой и направил на него детектор.
«Футбольный талант уровня S+! Да с таким талантом он может стать королем футбола!» Дай Ли уже внимательно посмотрел на мальчика по имени Холле Фраст.
Дай Ли работал в футбольном клубе Динтянь, и, хотя в то время главный талантливый иностранец в клубе был футбольной звездой мирового класса, его талант был всего лишь уровня А+.
Позже, когда Дай Ли отправился с футбольным клубом Динтянь на Кубок Азии, он увидел кучу японских и корейских, а также Западноазиатских игроков мирового класса. Среди игроков корейских и Западноазиатских футбольных клубов некоторые раньше играли в пяти лучших лигах Европы. Однако, среди них только лидери каждой команды имели потенциальный талант. Вполне можно сказать, что на уровне Кубка Азии большинство игроков обладали талантом уровня Б.
Сейчас Дай Ли встретил игрока уровня S+. Основываясь на оценке системы, игрок уровня S+ был тем, кто мог доминировать над целым поколением. Без сомнения, этого паренька можно было бы назвать будущем «королем футбола».
Однако результат сканирования также показал слабость Холлса Фраста, и это было карликовостью.
«Этому ребенку всего 13 лет. Хотя его вагнеровская линия закрылась, он все еще переживает половое созревание и может стать расти выше. Если я использую патч спортсмена, он должен быть в состоянии дополнить гормон роста, который ему нужен для роста и развития, что решит его проблему роста. Спортсмен с талантом уровня S+. Он определенно стоит использования патча спортсмена», — подумал Дай Ли.
Люди — сложные существа. Рост и развитие человеческого организма определяются не только гормонами роста. Здесь задействованы и другие гормоны. Гормон роста — это только гормон, который оказывает наибольшее влияние на рост человека. Невозможно производить и синтезировать все гормоны, необходимые в организме человека, основываясь на современных технологиях.
Эволюция от приматов до современного хомо сапиенса длилась более 50 миллионов лет. Результат 50 миллионов лет естественного отбора — это не то, что биологи и ученые могут тщательно исследовать в течение нескольких десятилетий. Когда ученым действительно удастся синтезировать все гормоны, необходимые для человеческого роста, тогда люди станут «богами».
Эффект патча спортсмена состоит в том, чтобы дополнить то, что отсутствовало, поэтому, пока он позволит ребенку использовать патч спортсмена, это означало бы, что он получит все гормоны для своего роста в период полового созревания. Более того, научная подготовка действительно может помочь человеку стать выше.
«Вырастить короля футбола. Это тоже должно быть большое достижение!» Думая об этом, Дай Ли сказал Фрасту: — Мистер Фраст, я обещаю вам, что обеспечу вашего ребенка самой научной подготовкой, которая поможет ему стать выше.
— Правда? Да это же здорово! — Фраст был так счастлив, что чуть не свалился с ног. Однако через секунду он снова стал выглядеть грустным.
— Тренер Ли, по правде говоря, мы не богаты, так что у меня нет столько денег, чтобы оплатить вашу помощь. Однако я могу работать на вас. Я могу использовать свою зарплату в качестве оплаты за тренировки. Я футбольный тренер и могу тренировать спортсменов. Я могу делать другую работу. Даже убирать что-нибудь! Пока мой сын может оставаться здесь, я сделаю все, что угодно! — серьезно сказал Фраст.
Вместо этого Дай Ли откинулся на спинку стула и сцепил руки. Он смотрел прямо на Фраста. — Мистер Фраст, я хотел бы задать вам один вопрос. Сколько у вас детей?
— У меня четверо детей. Три мальчика и одна девочка, — Фраст не понимал, почему Дай Ли это волнует.
— Они все взрослые? — продолжал спрашивать Дай Ли.
— Старший уже почти взрослый. Мой второй сын все еще учится в средней школе. Холле — мой третий сын, и у него есть маленькая сестра, -честно ответил Фраст.
— То есть вы являетесь кормильцем своей семьи? — спросил Дай Ли.
— Да… да… — голос Фраста звучал неуверенно.
— Поскольку вы являетесь кормильцем и опорой своей семьи, если вы продолжите оставаться в США, что произойдет с вашей семьей? -снова спросил Дай Ли.
— Я планирую продать свой дом. Денег, которые я получу от продажи дома, должно хватить моей семье на какое-то время, — честно ответил Фраст.
— Хорошо, мистер Фраст. Я не могу позволить вам работать здесь, потому что вы должны содержать целую семью. Я не хочу видеть вашу семью, живущей на улице, — развел руками Дай Ли.
Фраст внезапно побледнел, он подумал, что Дай Ли отклонил его просьбу, потому что не мог позволить себе оплатить тренировки.
— Тренер Ли, я прошу Вас, пожалуйста, помогите этому ребенку. У него действительно есть талант в футболе, пока он может стать профессиональным футболистом, он обязательно станет звездой, — всерьез взмолился Фраст.
Сбоку паренек смотрел на отца. Он вдруг дернул отца за рубашку и сказал: — Папа, перестань его умолять. Не проси больше!
Холле говорил по-испански. Дай Ли ничего не понял, но по выражению лица Холлса понял, что тот сказал.
«Хотя он не родился физически сильным, он родился с сильной волей». Дай Ли улыбнулся и сказал: — Мистер Фраст, не торопитесь. Я еще не закончил.
И отец, и сын притихли. Затем Дай Ли добавил: — По правде говоря, у меня есть два типа оплаты моих услуг в моем тренировочном центре. Первый — это прямая оплата. Вы можете оплатить наличными, через чеки или даже использовать кредитную карточку. Тем не менее, похоже, что этот тип оплаты немного сложноват для вас сейчас. А потому я скажу вам о втором типе оплаты.
— Второй тип оплаты — это распределение доходов. Проще говоря, спортсмен тренируется здесь, в моем центре, и часть дохода этого спортсмена в течение определенного периода времени в будущем будет разделена между нами, чтобы компенсировать плату за подготовку. Так, к примеру, работают спортивные агенты.
Это придало немного жизни глазам Фраста. Он тут же спросил: — Тренер Ли, вы имеете в виду, что мы можем использовать будущий доход в качестве платы за подготовку сейчас?
Дай Ли кивнул: — Все так. Наши тренировки всегда были довольно дорогими. Некоторые спортсмены не могут позволить себе наши тренировки, поэтому они используют этот способ оплаты. Сначала тренируйтесь, а уже потом платите в соответствии с договором после получения дохода. Однако не многие спортсмены используют этот метод. Мы также должны провести оценку на спортсмене, чтобы убедится, имеет ли он или она способность зарабатывать деньги.
— Тогда можем ли и мы воспользоваться этим способом оплаты? — спросил Фраст.
— Можете. Я верю в потенциал Холлса. Однако Холле слишком маленький. У него не будет возможности зарабатывать деньги в ближайшие несколько лет, поэтому я хочу разделить с ним доход на 20 лет! Вашему сыну в этом году исполняется 13 лет, так что до тех пор, пока ему не исполнится 33 года, часть его дохода будет взиматься в качестве оплаты за подготовку, — сказал Дай Ли.
— Сколько вы хотите? — осторожно спросил Фраст. Он боялся, что Дай Ли запросит смешную сумму.
— 3%! — Дай Ли показал три пальца и сказал: — Это намного ниже, чем просят агенты. Я думаю, что это подходящая цена.
Фраст глубоко вздохнул. Доля в 3% не была большим процентом, даже если бы это было на 20 лет, это было приемлемо.
Более того, ему было всего 13 лет, он еще не был взрослым. Это означало, что в ближайшие пять-шесть лет он не сможет заработать ни гроша. Распределение доходов в течение 20 лет на самом деле было больше похоже на 14-15 лет.
Фраст согласился без колебаний.
— Мистер Фраст, я должен напомнить вам, что доход, о котором я говорю, не ограничивается только зарплатой, выплачиваемой футбольными клубами. Он также включает в себя рекламу, а также кое-какие права. Все виды доходов также подлежат оплате, — напомнил Дай Ли.
— Да, я понимаю, — кивнул Фраст.
— Ваш сын сейчас несовершеннолетний, поэтому я надеюсь, что вы сможете объяснить ему все ясно и получить его согласие. Я не хочу, чтобы он воспользовался оправданием того, что он несовершеннолетний после подписания контракта, чтобы аннулировать его после того, как он станет взрослым, — сказал Дай Ли.
— Хорошо, я объясню ему все досконально, — сказал Фраст.
— И еще, мистер Фраст. У меня есть еще один вопрос. Вы останетесь в США? Или вы планируете вернуться в Аргентину? — Дай Ли посмотрел на Холлса и сказал: — Поскольку ваш сын еще несовершеннолетний, ему нужен опекун в Соединенных Штатах.
— Это… — Фраст вдруг стал выглядеть нерешительным. Стоимость жизни в США была намного выше, чем в Аргентине. Еда, кров, одежда -все это стоит денег. Фраст был опорой их семьи. Если он останется в США, чтобы присматривать за сыном, у него не останется иного выбора, кроме как заложить дом, чтобы содержать жену и троих других детей.
Дай Ли увидел нерешительность Фраста и сказал: — Мистер Фраст, если вам нужно вернуться в Аргентину, то вам придется найти опекуна для вашего сына в США.
— Я что-нибудь придумаю, — хотя Фраст и сказал это, он был очень встревожен. У него не было ни семьи, ни друзей в США.
— Если вы не найдете опекуна, то я помогу вам найти кого-нибудь. Думаю, я могу устроить так, чтобы один из тренеров нашего заведения стал опекуном вашего сына в Соединенных Штатах, — сказал Дай Ли. По правде говоря, у него уже был на примете подходящий кандидат.
— Вы не шутите? Это же прекрасно! Тренер Ли, я даже не знаю, как вас отблагодарить, — страстно сказал Фраст.
— Мистер Фраст, почему бы вам не отдохнуть здесь немного? Я попрошу своего адвоката подготовить контракт. Кроме того, я попрошу кандидата в опекуны встретиться с вами, — Дай Ли ушел, как только закончил говорить.
После этого Дай Ли достал телефон и набрал номер Криса Пейтона.
— Крис, ты мне нужен. У меня есть задание для тебя!
— Босс, еще одна большая шишка для меня? — немного взволнованно спросил Крис.
— Ага, король футбола! — с улыбкой ответил Дай Ли.
Глава 546. Бунтарское половое созревание.
Крис Пейтон встретил Дай Ли и Холлса Фраста.
— Это тот самый король футбола, о котором ты говорил? — нахмурившись, спросил Пейтон.
— Вообще-то он будущий король футбола, — с улыбкой ответил Дай Ли.
— Ладно, раз так… — Он воспринял это как шутку и чуть погодя сказал: — Ты собираешься передать мне его подготовку?
— Да, ты будешь отвечать за большую часть его подготовки, но что более важно, ты будешь его опекуном. Этот ребенок — аргентинец, при чем несовершеннолетний, поэтому ему нужен опекун в Соединенных Штатах, — ответил Дай Ли.
-Ты хочешь, чтобы я был его опекуном? — Пейтон тут же продемонстрировал свое нежелание.
Дай Ли кивнул: — Ты также будешь отвечать за его повседневную жизнь!
— Босс, хватит шутить. Моя квартира маленькая. В ней тесно, даже когда я там один, два человека не поместятся, — сказала Пейтон, покачав головой.
— Я буду оплачивать твою аренду в течение года, — сказал Дай Ли без колебаний.
— Я не умею готовить, я обычно просто заказываю еду… — заявил Пейтон.
— Ладно, я также возьму расходы на еду, — сказал Дай Ли, сдаваясь.
— И я… — как раз в тот момент, когда Пейтон искал оправдания, Дай Ли прервал его.
— Порше 911, который я недавно купил, твой на год. Этого же тебе достаточно? — сказал Дай Ли.
— Договорились! — Пейтон, очевидно, уже давно заинтересован новым спортивным автомобилем Дай Ли. Как только он услышал, что Дай Ли готов одолжить его ему на год, Пейтон без колебаний согласился.
— Босс, у меня последний вопрос. У нас есть кучу тренеров в наших центрах, среди них многие женаты и имеют детей. Они знают больше о заботе о детях, чем я. Так почему же ты выбрал меня? По правде говоря, у такого холостяка, как я, есть проблемы с заботой о себе. Откуда мне знать, как заботиться о детях? — сказал Пейтон.
— А остальные умеют говорить по-испански? — спросил Дай Ли.
Семья Пейтон является кланом знаменитых гангстеров в Лос-Анджелесе. Калифорния расположена недалеко от Мексики, поэтому многие гангстеры в Калифорнии были связаны с мексиканцами. Пейтон вырос в такой среде, так что для него было вполне естественно изучить испанский.
Дай Ли не понимал по-испански, поэтому у него не было возможности общаться Холлсом. Холлсу -13 лет, и вырос он в Аргентине. Он мог произнести только несколько простых английских слов и фраз. Он был далек от того, чтобы свободно говорить по-английски.
Потом Дай Ли сделал звонок адвокату, попросив его принести контракт в тренировочный центр после того, как он будет готов.
3%-ный доход в течение следующих 20 лет считался справедливим для Дай Ли.
Исходя из текущего рынка, общий годовой доход короля футбола составит около 100 миллионов евро. У тех, кто был уровнем ниже королей футбола, годовой доход составляет от 20 до 30 миллионов евро.
Если в пример взять годовой доход в 50 миллионов, то 3% будут 1,5 миллиона евро. Учитывая будущее, доход был чем-то вроде подачки, поэтому он считался значительной суммой дохода.
Однако ему было всего 13 лет. Самое большее, он сможет начать профессиональную футбольную карьеру только через четыре-пять лет. К тому времени, как он станет знаменитым, пройдет еще три-четыре года. При нормальных обстоятельствах прошло бы лет десять, прежде чем Холле смог бы начать получать хороший доход.
Если посчитать, то зарабатывать Дай Ли будет лишь десять лет. 1,5 миллиона евро в год означали 15 миллионов евро за десять лет. Это было бы прибылью Дай Ли. Дай Ли может просто использовать один или два патча спортсмена, а также завершить план тренировок. Ясно, что это была стоящая инвестиция.
Фраст покинул США и вернулся в Аргентину. Холле быстро адаптировался к американскому образу жизни.
Помимо тренировок, Холле должен был проходить курс английского языка. Ведь Холлсу придется долго тренироваться в США, поэтому ему пришлось научиться говорить на английском.
В мгновение ока Холле провел в США две недели.
На тренировочной площадке Холле отрабатывал прыжки в высоту. Такого рода тренировки могли ему помочь стать выше.
Недалеко Дай Ли посмотрел на Холлса. Однако он хмурился. Он заметил, что Холле показывает не ту физическую форму и концентрацию. Это было далеко от его выступления несколько дней назад.
«Что сегодня с ним?» Дай Ли махнул рукой одному из своих тренеров и спросил: — В последние несколько дней он всегда так тренируется?
Тренер повернулся и посмотрел на Холлса. Он не заметил никакой разницы, поэтому сказал: — Он такой последние два дня. Босс, что-то не так?
— Здесь что-то не так. Сбегай и приведи ко мне тренера Пейтона, — приказал Дай Ли.
Через несколько минут появился Крис Пейтон.
— Босс, ты звал меня? — спросил Пейтон.
— Холле, похоже, не в своей тарелке на тренировках. Он недостаточно сосредоточен, он просто выполняет движения. В последнее время ты замечал что-нибудь странное? Он скучает по дому? Скучает по своей семье? У него есть какие-то проблемы с адаптацией к жизни в Соединенных Штатах? — спросил Дай Ли.
— Я так не думаю. Холле не сбегает из дома. Понятно, что жизнь в США лучше, чем жизнь в Аргентине. Кроме того, он был очень счастлив последние несколько дней, — без колебаний ответил Пейтон.
— Очень счастлив? — Дай Ли выглядел еще более серьезным.
— Да, он встретил нового друга, — сказал Пейтон.
— Это нелегкая задача, учитывая, насколько незнакома ему эта страна, — небрежно сказал Дай Ли.
— Его новый друг — мексиканец. Они говорят по-испански, — продолжил Пейтон. — Ты не волнуйся, я знаю эту семью. Они мигрировали легально и не связаны с бандами. Хозяин дома — профессиональный садовник. Его специальность помогать людям в обрезке растений в их садах. Ты можешь даже навестить его!
— И это все? — продолжал спрашивать Дай Ли.
— Мальчика зовут Сантьяго, и он примерно одного возраста с Холлсом, может быть, чуть старше. Он любит футбол, — Пейтон беспокоился, что Дай Ли может неправильно понять, поэтому он добавил: — Я имею в виду английский футбол.
— Я понял, и что? — продолжал Дай Ли.
— Холле играет в футбол с Сантьяго. Я слышал, что с ними играет еще несколько детей. Некоторые из них мексиканцы, колумбийцы, но не так много американцев. Знаешь, американцы не очень-то обращают внимание на этот вид спорта. Холле, кажется, наслаждается этим. Я вижу, что он действительно любит играть в футбол. Если я не ошибаюсь, то играть в футбол с друзьями каждый вечер — это лучшая часть его дня, — ответил Пейтон.
-Ты хочешь сказать, что он каждый день играет в футбол? Обычно, как долго он играет? — тут же спросил Дай Ли.
Пэйтон на мгновение задумался и ответил: — Трудно сказать, но больше двух часов. Обычно он возвращается через три-четыре часа. Тебе не стоит беспокоиться, там, где я живу, довольно безопасно. Гангстеры никогда не посмеют доставлять мне неприятности!
— Похоже, я нашел проблему, — вздохнул Дай Ли. Он не мог не вспомнить свое детство, когда он тайком пробирался в игровой зал и играл в игрушки после школы. Тогда он мог думать только об играх. Он не обращал внимания на занятия, поэтому его оценки были плохими.
Холле делал то же самое. Единственная разница заключалась в том, что вместо игр он играл в футбол.
— Крис, ты должен знать, что игра в футбол по два-три часа каждый вечер отнимает большую часть выносливости у Холлса, что сказывается на его тренировках. Он явно не сосредоточен. Я предполагаю, что единственное, что у него сейчас на уме — это его игра в футбол сегодня вечером!
— Я уже говорил ему об этом и попросил поменьше играть, — Пейтон пожал плечами и продолжил: — Очевидно, он не послушал.
— 13-летние дети любят играть. Он не может контролировать себя. Ты его опекун, ты должен заставлять его ложится спать пораньше, -сказал Дай Ли.
— Зачем? — Пейтон выглядел озадаченным. Затем он сказал: — Я уже говорил ему. Ясно, что он знает последствия, поэтому его решения — это его проблема. Хотя я его опекун в Соединенных Штатах, я не должен принимать за него решения. А что касается последствий, разве люди не ответственны за свой собственный выбор?
Дай Ли потерял дар речи. В то же время он понимал, что это культурное различие между американцами и китайцами.
По сравнению с «китайским образованием», «американское образование» имело тенденцию подчеркивать свободу. Американские родители не слишком вмешиваются в жизнь своих детей. Они предпочитают позволять своему ребенку думать самостоятельно и выносить суждения самостоятельно. Родители в Китае создают правила и предписания для своего ребенка. Например, человек не должен слишком много играть, смотреть телевизор, есть или быть в отношениях слишком рано.
Именно из-за этой разницы в культуре Дай Ли считал, что Пейтон должен препятствовать тому, чтобы Холле проводил слишком много времени, играя в футбол, однако Пейтон считал, что он уже дал понять Холлсу, поэтому он уже выполнил свой долг.
Если бы это был ребенок, выросший в США, получивший американское образование с раннего возраста, возможно, он знал бы, как думать и делать суждения самостоятельно. Он знал бы, что нельзя тратить слишком много времени и усилий на игру в футбол.
Однако Холле вырос в Аргентине. Очевидно, он никогда не сталкивался с американской культурой, поэтому он не обладал навыками независимого мышления и суждения, которые часто имеют американские дети.
Хотя многие аргентинцы имеют образование, качество образования зачастую очень низкое. Аргентина превратилась из неразвитой страны в развивающуюся. Можно сказать, что образование было частью того, что многие называли «эффектом разбитого окна» в Аргентине. Многие учреждения в Аргентине были разбиты, как окна. Хотя в Южной Америке самый высокий процент образованных граждан, качество образования вызывает тревогу. Дорогие частные школы были лучше, но государственные школы не очень заботились о своих учениках.
Таким образом, по сравнению с американцами того же возраста, Холле был в невыгодном положении. Помещение Холлса в среду, которая давала относительно больше свободы, затрудняло дисциплинирование Холлса.
Это было похоже на некоторых из Китая старшеклассников, которые всегда демонстрировали отличные результаты, однако после поступления в университет они потерпели неудачу. Помимо того что они не прилагают достаточно усилий, они также не знают, как учиться самостоятельно. Учеба в средней школе была под указку учителя, однако учеба в университете в большинстве случаев была скорее личным делом. Человек, привыкший к тому, что его кормят, может не знать, как пользоваться ложкой, если ее положить прямо перед ним.
«Видимо, мне придется лично поговорить с Холлсом». Дай Ли позвал Холлса. Конечно, он не попросил Пейтона уйти. Дай Ли не говорил по-испански, а Холле еще не выучил английский. Значит, ему все еще нужен был переводчик в виде Пейтона.
— Холле, я знаю, что ты играешь в футбол со своими друзьями каждый вечер, но я думаю, что это влияет на твои тренировки днем, — сказал Дай Ли очень строгим тоном.
Пейтон перевел это Холлсу. Холле тут же опустил голову и, как ребенок, совершивший ошибку, извинился. — Извините, тренер.
Хотя Холле был еще маленьким, он знал, кто был боссом тренировочного центра.
— Холле, ты не можешь играть в футбол каждый вечер. Ты должен прилагать больше усилий на тренировках днем, — сказал Дай Ли.
После перевода Пейтона Холле не ответил.
Дай Ли продолжал советовать: — Я не запрещаю тебе играть в футбол, я просто надеюсь, что ты будешь ограничивать себя. Например, играть в футбол раз в неделю. Ты должен понимать, что твоя главная задача сейчас — тренировка, ничего другого не должно быть.
Выслушав перевод Пейтона, Холле так ничего и не сказал. Однако он очень крепко сжал оба кулака.
Дай Ли заметил это. Он чувствовал, что, возможно, был слишком резок. Поэтому Дай Ли добавил: — Холле, тебе надо понять. Твои тренировки здесь помогут тебе в будущем лучше играть в футбол. Если ты не будешь серьезно тренироваться, то ты не станешь выше и не сможешь стать профессиональным футболистом.
Пейтон перевел еще раз, но Холле по-прежнему не отвечал. Однако в глазах Холлса Дай Ли уловил нежелание. Он так и не смирился с выговором Дай Ли.
Дай Ли чувствовал, что ему не удалось убедить Холлса. Его образовательная философия в китайском стиле явно не сработала на Холлсе.
«13 и 14-летние детки! Половое созревание — это бунтарский период в жизни человека. Ох, как же хлопотно иметь дело с детьми этого возраста!» Чувство беспомощности возникло в сердце Дай Ли.
Глава 547. Без переговоров с боссами, когда ищешь работу, не обойтись.
Дай Ли чувствовал себя беспомощным, когда дело касалось Холлса.
Дай Ли был похож на него в детстве. В его юности дети были такими же непослушными, как сегодня. Он знал, что подростки те еще бунтовщики, и считал, что каждое слово, произнесенное взрослым, для них неправильно.
Дай Ли понимал, что несколько слов не помешают ему играть в футбол с друзьями каждый вечер. Он также понимал, что если продолжит уговаривать его, то Холле может взбунтоваться еще больше.
«Я должен попытаться решить эту проблему другим способом», — подумал Дай Ли. — Холле, ты должен знать, что твой отец хочет, чтобы ты стал профессиональным футболистом. Он считает, что ты сможешь играть в пяти лучших лигах Европы. Было бы здорово, если бы ты заиграл в Ла Лиги. Ты знаешь Ла Лигу?
Холле покачал головой.
Дай Ли продолжал. — Ты был в Испании?
Холле снова покачал головой.
-Ты хочешь в ней играть?— спросил Дай Ли.
На этот раз Холле кивнул.
— Тогда иди и готовься. Я отвезу тебя в Испанию через несколько дней, — Дай Ли помолчал и продолжил: — Мы увидим «Реал», а потом «Барселону».
Пейтон перевел Холлсу, лицо которого засияло от возбуждения. Он не мог не спросить: — Правда?
— Правда. После того как будет готова виза, я отвезу тебя туда. Тем не менее, ты должен серьезно тренироваться в эти несколько дней, -заявил Дай Ли.
Осознание того, что он может поехать в Испанию, мотивировало его. Он стал гораздо серьезнее относиться к своим тренировкам.
— Босс, поездка в Испанию — это очень привлекательная морковка, — сказал Пейтон. — Малыш внезапно наполнился энергией. Но ты действительно собираешься взять его с собой в Испанию?
— Это не простая награда, — вздохнул Дай Ли. Затем он попытался объяснить. — Я обещал отвезти его в Испанию в надежде, что это поможет ему понять, почему он должен серьезно относиться к своим тренировкам.
— Я не совсем понимаю, что ты имеешь в виду, — сказал Пейтон.
Дай Ли, вместо того чтобы ответить прямо, казалось, сменил тему. — Моя машина довольно классная, да?
— Ну, не то слово. Это же Порше 911. Это машина моей мечты. Босс, расслабься. С ней ничего не случится. Я точно ее не сломаю, — сказал Пейтон.
— Когда ты начал пускать по ней слюни? — спросил Дай Ли.
— Когда? Я точно не знаю когда. Когда я был маленьким, я увидел ее в журнале и влюбился в нее, — ответил Пейтон.
— Значит, ты увидел ее до того, как влюбился в нее. Другими словами, если бы ты не увидел машину, и кто-то только сказал тебе, что она существует, это все еще была бы машина твоей мечты? — спросил Дай Ли.
Пэйтон помолчал и задумался на мгновение, прежде чем сказать: — Вероятно, нет, так как я бы не увидел ее лично.
— Именно об этом я и говорю. Самый простой способ вызвать чей-то интерес — это визуальная стимуляция. Когда что-то появится перед тобой, есть вероятность, что это пробудит твое желание. Например, в ресторане картинки блюд в меню могут возбудить твой аппетит сильнее, чем слова. Или взять другой пример. Если бы в «Плейбое» появилась женщина, ты, возможно, захотел бы провести с ней ночь, но если бы она была всего лишь именем в телефонной книге, ты мог бы даже не подумать о ней дважды!
Дай Ли насмешливо посмотрел на Пейтона и сказал: — Сны — та же разновидность желания. Легко пробудить желание к чему-то увиденному, чтобы это стало сном человека. После этого появится своего рода стремление преследовать и реализовывать эту мечту. Именно по этой причине я повезу Холлса в Испанию. Холле никогда не был в Испании, поэтому он никогда не видел Ла Лигу лично. Он только слышал о том, как хороша Ла Лига от других. Топ-клубы, такие как «Реал» или «Барселона», — это направления, о которых мечтают профессиональные игроки. Для него все это слишком вымышлено. Он никогда не видел их и не является профессиональным игроком. Его тоска по Ла Лиге не может быть настолько сильной. Точно так же его желание присоединиться к топ-клубам, таким как «Реал» или «Барселона», также должно быть слабое.
— Так вот почему ты хочешь отвезти Холлса в Испанию? — спросил Пейтон.
— Я хочу, чтобы он увидел Ла Лигу, чтобы своими глазами увидел, что такое лучшие футбольные клубы мира. Я хочу, чтобы он знал «Реал», «Барселону», «Баварию», «Челси» и «Ювентус». Он должен тянутся к футбольным клубам мирового класса, а не к маленькому полю рядом с твоим домом!
— Надеюсь, это пробудит его желание. Только когда человек действительно чего-то желает, у него появляется мотивация упорно трудиться для достижения цели. Если он удовлетворен своей жизнью сейчас, то он станет самодовольным. Тогда он никогда не достигнет величия, -как только Дай Ли закончил говорить, он посмотрел на Пейтона и сказал: — Я не знаю испанского.
— И что? Ты ведь знаешь, что можешь позволить себе переводчика? — Пэйтон сказал немного подавленно: — Знаешь, босс, ты же ведь богатый.
-Ты дурак. Я предлагаю тебе возможность съездить в Европуза мой счет, то есть поездку, в которой ты продолжишь получать деньги. Кроме того, твое жилье и еда будут оплачены. Ну если ты не хочешь, то я могу взять с собой кого-нибудь другого, — сказал Дай Ли, смеясь.
— Я с вами. Я поеду. Я обязательно поеду! — немедленно согласился Пейтон.
Дай Ли достал телефон и набрал номер Блейка. «Рэнди, отправь письмо и в „Реал“, и в „Барселону“. Скажи им, что главный тренер сборной США по легкой атлетике желает посетить их клубы».
После рабочего дня тренеры приняли душ и вернулись в раздевалку тренеров. Они обсуждали свои планы после работы.
— Кенни, хочешь сходить выпить? — спросил молодой тренер своего коллегу.
— Не хочу, спасибо, я сегодня приехал. Почему бы тебе не спросить Эндрю? — покачал головой Кенни.
— Эндрю, у тебя сегодня есть время? Хочешь выпить чего-нибудь?
— Давай. Я даже не устал. Куда пойдем? В тот же бар, что и в прошлый раз?
— Пойдем в тот, что рядом, — предложил молодой тренер. — Он определенно забит. Недавно появилось несколько клиентов. Я должен выпить сегодня немного, чтобы расслабиться.
— Это всё из-за Олимпиады. Треть легкоатлетической команды зарегистрировалась в нашем центре. Я слышал, что босс дал им 80% скидку. Кроме того, босс был великолепен на Олимпийских играх. Он привлек кучу новых клиентов. Я думаю, что в краткосрочной перспективе моя нагрузка будет только увеличиваться, — сказал тренер по имени Эндрю.
— Я думаю, что это к лучшему, — сказал молодой тренер. — Разве после окончания Олимпийских игр босс не дал нам в качестве бонуса премию? Я слышал, что наши бонусы по итогам года также удвоятся. Было бы еще лучше, если бы он взял меня с собой в свою европейскую командировку. Это как поехать в отпуск в Европу бесплатно!
-Холостяки, как ты, безусловно, захотели бы съездить. Я другой. Было бы лучше, если бы мы могли просто обменять это на наличные. Если бы у меня были деньги, эквивалентные стоимости авиабилетов, жилья и еды, то я был бы близок к тому, чтобы оплатить расходы на образование моего сына. Обучение в университетах сейчас слишком дорогое, и мой сын не в состоянии получить полную стипендию. Мы рассматриваем взять кредит, и похоже, что он будет выплачивать его, по крайней мере, десять лет, — сказал тренер немного постарше.
Пока они обсуждали возможность увеличения своих бонусов, в раздевалке заговорили еще несколько человек. Только тренер Кенни молчал, опустив голову.
Все переоделись и один за другим покинули раздевалку. Кенни подошел к своему шкафчику и посмотрел по сторонам, чтобы убедиться, что за ним никто не наблюдает. Он достал из шкафчика папку с бумагами. Затем он открыл папку и достал бумагу, внимательно ее изучив.
На бумаге было резюме, резюме Кенни.
Кенни положил ее в папку и расправил рубашку, прежде чем выйти из раздевалки. Он сел в машину, схватил телефон и набрал номер.
«Мистер Хагрид? Я Кенни Паркер, где мы должны встретиться? Хорошо. Да, резюме со мной. Я сейчас подъеду».
Кенни повесил трубку и увидел неподалеку вывеску с надписью «Центр физической подготовки тренера Ли».
«Я должен был получить повышение, а не просто бонусы».
Хагрид был аналитиком данных на Уолл-Стрит. Он любил экстремальные виды спорта и мечтал стать спортсменом, когда был моложе. К сожалению, он не был достаточно талантлив, поэтому, в конце концов, он ушел в мир финансов.
Большую часть времени работа в Уолл-Стрит была похожа на азартные игры. Хагрид был аналитиком данных, так что он уже давно понял это. Заработав немного денег, он решил покинуть Уолл-Стрит, покинуть Нью-Йорк и вернуться в свой дом в Лос-Анджелесе. Он использовал свои сбережения и купил клуб экстремальных видов спорта, чтобы начать новую жизнь.
Когда дело касалось экстремальных видов спорта, помимо некоторого внешнего оборудования, необходимого для обеспечения безопасности, физподготовка, несомненно, была самым важным фактором. Таким образом, Хагрид надеялся нанять несколько исключительных тренеров по физподготовке для своего клуба.
Ему не потребовалось много времени, чтобы обратить свой взгляд на «Центр физической подготовки» Дай Ли. Тренировочный центр Дай Ли был одним из лучших в Лос-Анджелесе, если не во всех Соединенных Штатах. Результаты Олимпийских игр еще больше возвысили славу Дай Ли. Хагрид знал, что тренеры там были определенно мирового класса. Он надеялся разведать и вырвать парочку.
Хагрид воспользовался услугами одной фирмы и обнаружил, что, хотя тренировочный центр Дай Ли был дорогим, тренерам платили не так уж много. Он сразу же решил использовать тактику более высокой зарплаты, чтобы увести у Дай Ли тренеров.
Однако разведка требовала стратегии. Возьмем, к примеру, Криса Пейтона, человека, который с Дай Ли с самого начала. Он работает независимо, отвечает за свой филиал, и Дай Ли даже отдал ему часть акций. Такого ключевого члена команды Дай Ли, как он, невозможно было урвать.
Поэтому Хагрид нацелился на тренеров помоложе, чья зарплата была не так высока, и которые некоторое время работали на Дай Ли, но не попали в основную команду Дай Ли.
Кенни Паркер стал первой целью Хагрида. Он соответствовал всем условиям и требованиям Хагрида. Ему еще не исполнилось 30 лет, его зарплата была ниже среднего, и он работал на Дай Ли около двух лет без какого-либо продвижения по службе или каких-либо важных задач.
Поэтому Хагрид протянул руку помощи Кенни Паркеру. Он договорился о встрече с Кенни, и, как и ожидал Хагрид, Кенни был недоволен своей нынешней зарплатой. Поговорив с Хагридом, он принял зарплату, предложенную Хагридом.
Для Хагрида это было отличное начало. Затем ему захотелось предложить еще лучшие условия. Он надеялся, что сумеет выманить хотя бы одного-двух опытных тренеров, обладающих большим опытом.
Утром Хагрид уехал в свой клуб экстремальных видов спорта. Он передал резюме главному тренеру, отвечающему за подготовку в клубе.
— Томас, я планирую нанять этого человека, чтобы укрепить нашу команду тренеров по физподготовке, — сказал Хагрид.
Тренер по имени Томас был ветераном этого места. За эти годы в клубе сменилось три владельца, но Томас никуда не ушел. Каждый владелец был готов держать его на своем месте. Хотя он не был исключительным, он был крепким и, кроме того, у него была репутация и связи в индустрии экстремальных видов спорта. Он считался важным и опытным консультантом.
Тренер Томас взял резюме и просмотрел его. Ему не потребовалось много времени, чтобы заметить колонку в разделе «Опыт работы», в которой был центр физической подготовки тренера Ли.
— Босс, этого Кенни Паркера. Вы лично наняли его? — тут же спросил Томас.
— Да, в наше время без переговоров с боссами, когда ищешь работу, не обойтись, — сказал Хагрид с улыбкой.
— Значит, контракт еще не подписан? — спросил Томас.
— Нет, но мы договорились о зарплате. Как только он появится здесь, мы можем подписать контракт, — ответил Хагрид.
«Фьюю!» Томас вздохнул с облегчением и сказал: — Это хорошо. Пока контракт еще не подписан, все в порядке.
-Тренер Томас, что вы имеете в виду? Пока контракт не подписан, все в порядке? — спросил Хагрид, немного раздраженный. Ему было нелегко кого-то урвать, но теперь его успех был встречен возражениями Томаса. Он был раздражен.
— Босс, вы недавно вернулись в Лос-Анджелес, так что есть одна вещь, которую вы не знаете. В Лос-Анджелесе, пока вы работаете в спортивной индустрии, есть одна вещь, которая является табу.
— И что же это? — спросил Хагрид.
— Никогда не уводи людей Дай Ли! — сказал Томас.
— И почему же? — холодно фыркнул Хагрид. — Я знаю, что Дай Ли — главный тренер сборной США по легкой атлетике, но он же не должен быть таким эгоистом, верно? Он ведь не думает, что его сотрудники — его частная собственность? Они могут работать только на него? Даже если я буду охотиться за его людьми, что он может мне сделать?
Хоть голос Хагрида звучал сердито, Томас объяснил: — Босс, вы меня неправильно поняли. Тренер Ли не запрещает людям уходить или нанимать людей его центра. Многие тренировочные центры или крупные спортзалы взяли несколько его тренеров, но это привело лишь к тому, что они потеряли кучу денег.
— Что вы имеете в виду? — озадаченно спросил Хагрид.
— Они взяли его тренеров, платили им лучшую зарплату и давали им важные задания. Однако эти тренеры так и не проявили необходимых способностей. Другими словами, эти тренеры не заслужили такой зарплаты. Клиенты не любят низкоуровневых тренеров, поэтому некоторым центрам пришлось платить непомерную зарплату, а также терять клиентов, — ответил Томас.
— Это потому, что они слепые! — сказал Хагрид. — Томас, не волнуйся. Я был аналитиком данных на Уолл-Стрит. Прежде чем принять решение, я провожу анализ данных. Этот Кенни Паркер хорош. Он тренировал нескольких известных спортсменов. Все эти спортсмены улучшились, поэтому зарплата, которую я предложил ему, определенно стоит того.
— Босс, возможно, я недостаточно ясно объяснил. Я имел в виду, что выступление каждого тренера, которого взяли из тренировочного центра Дай Ли, показало, что у них нет способностей, чтобы соответствовать своим зарплатам. Другими словами, каждый из них был выдающимся при Дай Ли, но после ухода они стали ужасны, — затем Томас намеренно подчеркнул: — Я говорю о каждом из них, все до единого.
Хагрид, наконец, принял это всерьез. Будучи аналитиком данных, он, естественно, был силен в вычислениях, поэтому понимал, что означает «все до единого, без единого исключения».
— Теоретически есть вероятность, что все ошиблись, но это почти невозможно. Почему это так? Как такое может быть? Были хороши при Дай Ли, но после ухода стали плохи? — спросил Хагрид.
— Я не знаю. Никто не знает, почему это происходит, — покачал головой Томас. — Может, это все из-за тренера Ли, может, он колдун!
— Колдуны не существуют! — Хагрид покачал головой. Однако серьезное выражение лица Томаса заставило Хагрида занервничать. Он не мог не спросить: — Все, что вы сказали, правда?
Томас серьезно кивнул.
— Тогда мы не можем нанять этого Кенни Паркера, — Хагрид не был дураком. На Уолл-Стрит он мог стоять самостоятельно, поэтому, естественно, избегал риска, когда это было возможно.
На Уолл-Стрит, если бы он рисковал, не считаясь с риском, он бы прыгнул с Эмпайр-стейт-билдинг больше дюжины раз.
— Я немедленно позвоню ему и скажу, что не возьму его! — сказал Хагрид.
Глава 548. Реал Мадрид.
Дай Ли не знал, что эффект командной пирамиды помешал еще одному тренеру получить другую работу.
В команде Дай Ли не было ни одного уважаемого тренера. Большинство из них были молодыми людьми, а тренировочный центр Дай Ли начал функционировать всего несколько лет назад. Его нельзя было сравнить со старыми центрами, которые работают десятилетиями.
Было ли это из-за опыта или способностей, маловероятно, что молодые тренеры будут настолько исключительными. Конечно, их заработная плата была гораздо ниже. Вы получаете то, за что платите. Вполне возможно, что кому-то платят больше, чем они стоят. Маловероятно, чтобы кто-то, кому не платят столько, сколько они стоят, оставался слишком долго.
Хорошо, что у Дай Ли есть командная пирамида, потому что она может делать молодых тренеров лучше.
Однако бонусы, предоставляемые командой пирамидой, — это всего лишь бонусы. Это не отражало истинных способностей молодых тренеров. Когда они решили работать в другом месте или были соблазнены другими владельцами, Дай Ли не сохранил бонусы, предоставляемые командной пирамидой. Они, конечно же, вернутся к своему прежнему уровню мастерства.
За последние два года, когда тренировочный центр Дай Ли становился все более известным, люди начали обращать внимание на тренеров Дай Ли и их относительно небольшую зарплату. Процесс обучения тренеров был сложным и хлопотным, любой желающий предпочел бы просто забрать готовый продукт. Таким образом, большое количество людей из центра Дай Ли стали потенциальными жертвами.
Тем не менее, конкуренты, которые охотились за тренерами Дай Ли, быстро обнаружили, что охота на людей из тренировочного центра Дай Ли не была хорошей идеей. Тренеры не стоили того, что им платили. Только по их способностям можно было понять, что Дай Ли платит им приличное жалованье. Они только этого заслуживали. Если бы кто-то платил им больше, этот работодатель получил бы короткий конец палки.
Постепенно люди обнаружили, что молодые тренеры под руководством Дай Ли выступали изумительно, и каждый из них казался одним из лучших в своем возрасте. Однако, покинув тренировочный центр Дай Ли, они снова становились обычными тренерами. Их даже нельзя было считать талантливыми.
Некоторые люди начали шутить, что Дай Ли знает какое-то восточное колдовство, которое он использовал, чтобы проклясть тренеров, которые оставили его. По правде говоря, каждый профессионал знал, что это, вероятно, разница в руководстве.
Это было как в баскетболе, где всегда есть «системные игроки». У этих игроков есть все виды слабостей, но, при определенных тактических системах, они действовали удивительно. Даже если игрок, который не зарабатывал много денег, мог бы выглядеть как «all-star». Покинув тактическую систему, которая ему подходила, он немедленно возвращался к своему первоначальному мастерству, снова став посредственным игроком.
Тренеры были похожи. У большинства тренеров были знания, в которых они преуспевали, и слабые места. Поэтому и появилось такое понятие, как системный тренер. Был ли это футбол или баскетбол, всегда есть тренер, который хоть малость, но что-то может. В системе, в которой он преуспел, у него были большие способности. Без этой системы он не сможет что-то показать.
Конкуренты Дай Ли предполагали, что украденные тренеры выступали ужасно, потому что они были пригодны только для того, чтобы работать в системе обучения Дай Ли. Многие лидеры спортивной индустрии в Лос-Анджелесе пришли к выводу, что тренеров Дай Ли нельзя красть, поскольку все они были системными тренерами и не стоили усилий. Даже если тренеров Дай Ли кто-то активно стремился украсть, он не должен предлагать им высокие зарплаты.
Потеря талантов усилила бдительность Дай Ли. В наши дни было нелегко поднимать квалифицированного тренера, поэтому Дай Ли не хотел терять слишком много своих сотрудников. Если бы его тренерский штаб менялся каждые несколько дней, то это нарушило бы рабочий процесс тренировочных центров.
Чтобы решить это, Дай Ли разработал контрмеры для того, чтобы предотвратить потерю талантов. Например, он раздавал дивиденды сотрудникам с приличными способностями. Крис Пейтон был одним из таких сотрудников. Он также был щедр на бонусы. После окончания Олимпиады Дай Ли раздал всем бонусы и пообещал удвоить годовой бонус. Это повысило лояльность сотрудников.
Кроме того, Дай Ли обратился в лучшую страховую компанию. Он купил лучшую медицинскую страховку для своих сотрудников. Здравоохранение было смехотворно дорогим в США, поэтому хорошая медицинская страховка покрывала не только здоровье сотрудника, но и супруга и потомство сотрудника. Для сотрудников, у которых есть семьи, это было одним из лучших преимуществ. Многие люди с семьями выбирали более низкооплачиваемую работу с лучшей медицинской страховкой.
Дай Ли прибыл в Мадрид, Испания.
Мадрид был столицей страны. Тем не менее, он не был похож на столицу для Дай Ли. Дороги были узкими, здания были старыми, и улицы не были настолько переполнены. Дай Ли чувствовал, что город ещё не проснулся. Атмосфера города была неспешной и расслабленной.
Первой остановкой Дай Ли стал футбольный клуб «Реал Мадрид».
Домашним стадионом мадридского «Реала» был «Сантьяго Бернабеу». Он был открыт для посетителей. Туристы могли купить билеты, посетить стадион, а также посетить музей «Реал Мадрид», в котором демонстрировались слава и награды футбольной команды «Реал Мадрид».
Реал Мадрид принимал кучу посетителей каждый год. Среди них были туристы, политики и известные люди. Иногда, когда к ним приходили политики или знаменитости, клуб дарил им в подарок майку с их именем на спине.
Дай Ли заранее отправил письмо, чтобы ему не пришлось встречаться с другими туристами. «Реал Мадрид» послал специального посланника, чтобы позаботиться о нем, и в то же время они дали Дай Ли одну из специальных маик.
Сборная США по легкой атлетике была довольно известной. Да и не стоит забывать насколько хорошо они выступили на Олимпиаде под руководством Дай Ли. Благодаря 27 золотым медалям Дай Ли заслужил уважение мадридского «Реала».
Результаты были самой важной вещью в индустрии спортивной подготовки. Даже если вы тренер из другого вида спорта, пока вы были одним из лучших, вас будут уважать и ценить.
«Реал» послал менеджера спортивного подразделения команды, Генри, чтобы принять Дай Ли.
Генри был французом, который играл в футбол, когда был моложе. Он играл за мадридский «Реал» и на пике карьеры был одним из лучших форвардов мира. Он трижды получал награду «FIFA World Player of the Year award» и один раз — «Europe Golden Ball Award». Он также был в командах, которые выиграли Лигу чемпионов, Ла Лигу и итальянскую Серию А. В национальной команде он выиграл Кубок мира и Кубок Чемпионата Европы по футболу.
Дай Ли знал, кто такой Генри. Он вырос, наблюдая, как Генри играет в футбол. Когда Дай Ли был студентом, он видел Генри по телевизору и во всех газетах. Теперь Генри тут, чтобы лично поприветствовать его.
После простой экскурсии по стадиону Генри привел Дай Ли на тренировочную площадку Вальдебебаса. Это была тренировочная площадка «Реала». Там тренировались все игроки, связанные с «Реалом», в том числе и большие шишки. Разница между тренировочной площадкой и стадионом Бернабеу заключалась в том, что тренировочная площадка не была открыта для публики.
При нормальных обстоятельствах никто, даже политик или знаменитость, не должен был посещать Вальдебебас. Однако Дай Ли был другим, он был тренером. Он был профессионалом, одним из лучших в своей области. «Реал», естественно, хотел, чтобы он увидел команду в ее подлинном состоянии.
Есть поговорка, которая гласит, что обычные люди собираются, чтобы повеселиться, в то время как эксперты собираются, чтобы наблюдать за внутренней работой. В древние времена во время уличных представлений, когда рядом был эксперт, он или она были склонны сделать один или два шага, чтобы показать свое мастерство. Если бы такой клуб мирового класса, как «Реал», имел дело с экспертом так же, как и с обычными болельщиками, это выглядело бы так, будто они высмеивают себя.
Таким образом, Дай Ли получил возможность посетить тренировочную площадку Вальдебебас.
-Тренер Ли, вон там наша молодежная тренировочная база. Мы планируем открыть часть его для туристов. В конце, слева, находится наша молодежная академия «Реал». Давайте начнем оттуда, — сказал Генри, улыбаясь.
— Как скажете, — ответил Дай Ли. Он последовал за Генри на тренировочную площадку молодежной академии.
В молодежной академии было полно ребятишек. Они были разделены на три группы: U10, U12 и U14. Старшие, если они остались в «Реале», находились в молодежной команде.
— Наша команда U10 — самая сильная в Испании. Они выиграли все 23 игры в этом сезоне! Эти детишки забили в общей сложности 50 голов в этих 23 играх, забивая в среднем по два гола за игру. За весь сезон в их ворота залетело всего восемь мячей.
— Наша команда U12 выиграла Кубок Средиземноморья, который только что завершился в апреле, победив Барселону. Мой сынишка стал первым, кто забил в том матче. Посмотрите, третий слева, это он, — сказал Генри с гордостью. Человек, который когда-то был величайшим форвардом мира, говорил о своем сыне более взволнованно, чем о победе в чемпионате.
Дай Ли был поражен футбольной системой Испании. У U10 и U12 есть свои профессиональные лиги. К ребятам относятся настолько серьезно, что в их тренировках принимают участие огромные организации вроде «Реала». Неудивительно, что Испания была так хороша в футболе. В Китае никто не обращает внимания на футбол, тем более на кучку 10-12-летних детишек, которые играют в футбол.
Рядом с Дай Ли Холле наблюдал, как дети, примерно его возраста, играют в футбол. Он явно хотел прыгнуть туда и тоже поиграть.
Несколько человек прибыли на тренировочную площадку команды U14.
— Похоже, у команды U14 тренировочная игра, — Генри указал на поле.
— Даже азиаты есть, — Дай Ли увидел, как на поле выбежал азиат.
— Его зовут Танака. Он японец. В Японии его считают гениальным футболистом, — покачал головой Генри. — Возможно, в Азии, он гений. В Европе, в Испании, повсюду есть подростки, которые так же хорошие, как он.
Пока Дай Ли и Генри болтали, какой-то мальчишка на поле мощным ударом ноги пнул мяч. Мяч полетел в сторону Дай Ли.
Рядом с Дай Ли Холле увидел летящий мяч. Он сделал несколько шагов вперед и вышел за край поля. После этого он остановил мяч грудью и уверенно контролировал его. Затем ударом ноги он отправил мяч в переднюю часть штрафной.
Мяч был отправлен точно в ноги атакующему игроку.
*Свист!* Тренер подул в свисток, чтобы остановить игру.
Генри посмотрел на Холлса. Генри был одним из лучших нападающих в мире. Когда дело доходило до общего мастерства, его можно было считать лучшим игроком в мире. Таким образом, он мог сказать, что движения Холлса не были чем-то, что нормальный ребенок мог выполнить.
— Кто этот паренек? — Генри серьезно оценивал Холлса.
«Этот паренек не похож на китайца. Он, вероятно, не сын тренера Ли, так кто же он?» Подумав немного, Генри сказал: — Тренер Ли, кто бы мог подумать, что вы запрятали молодого игрока!
— Хе-хе, его зовут Холле Фраст, и он любит футбол с самого детства. Один из тренеров, который работает под моим началом, тренер Пейтон, является его опекуном. Тренер Пейтон приехал со мной в Испанию, и мы не могли оставить Холлса одного в Соединенных Штатах, поэтому мы решили взять его с собой, — сказал Дай Ли.
— Не многие американцы любят футбол, — кивнул Генри.
— Холле — аргентинец, — объяснил Дай Ли.
«Аргентинец!» в глазах Генри мелькнуло странное выражение. Затем он указал на поле и спросил Холлса по-испански: — Эй, парень, хочешь попробовать?
Холле серьезно кивнул, затем повернулся и посмотрел на Дай Ли, словно спрашивая у него разрешения.
Дай Ли намеренно изобразил слабую улыбку. — Раз мистер Генри разрешил, то ты можешь сыграть. Но помни, не травмируй себя.
— Класс! — Холле взволнованно замахал руками в воздухе.
Генри окликнул тренера, стоявшего на поле, и сказал ему несколько слов. Тренер принес красную тренировочную майку и передал ее Холлсу. Затем он сказал: — Ты присоединишься к красной команде. На какой позиции ты играешь?
— Нападающий, — ответил Холле.
— Нападающий? У тебя нет преимущества в росте. Среди нападающих в нашем составе самый низкорослый по крайней мере на голову выше тебя, — тренер беспомощно улыбнулся и сказал: — Я расскажу тебе о нашей стратегии сегодня, а затем ты можешь начать играть. Красная команда в основном играет в контратакующий футбол…
Пейтон подошел к Дай Ли и прошептал ему на ухо: — Босс, посмотри на игроков из «Реала». Хотя они примерно того же возраста, что и Холле, они намного больше и сильнее, чем Холле. Не проиграет ли он из-за этой физической разницы?
— Футбол сильно отличается от американского футбола, — улыбнулся Дай Ли. — Футбол больше похож на искусство, искусство работы ног.
Пэйтон выглядел так, будто он ничего не понял.
Дай Ли добавил: — Ты помнишь, что я сказал тебе в прошлый раз? Холле станет королем футбола. Неужели ты думаешь, что король футболистов этого поколения не знает, как справиться с такой ситуацией? Подожди и увидишь, как он нас удивит!
Глава 549. Рожденный, чтобы быть лучшим в футболе.
На футбольном поле Холле обыгрывал быстро и с хорошим контролем. С удивительными навыками он быстро проскочил мимо двух защитников, достигая штрафной зоны, прежде чем ударить.
— Прекрасно! — не удержался от восклицания Генри.
Его контроль мяча был прекрасным, не было никаких посторонних движений. При первом же прикосновении он уже был готов к следующему действию. Этот вид управления мячом был прост и эффективен.
«Он не очень силен в дриблинге, но он очень прямой, очень смертоносный. Такой вид дриблинга позволяет ему легко проходить мимо игроков».
«Его ускорение исключительное. После того как его тело начинает двигаться, он быстро разгоняется до своей максимальной скорости. Он также имеет быстрые ноги, так что он может легко изменить направление бега, не теряя контроль над мячом».
«Хоть он и не очень высок, его поле зрения велико. Он способен своевременно увидеть смену ситуации на поле, чтобы быть там, где он больше всего нужен».
Генри мысленно закончил свою первоначальную оценку Холлса. Он уже понял, что аргентинский мальчишка перед ним — футбольный гений.
«Откуда взялся этот паренек? Это же настоящий гений!» Увидев выступление Холлса, он не мог не признать, что ни один молодой футболист не может сравниться с Холлсом, даже в молодежной академии «Реал».
Генри почувствовал себя побежденным. Молодежная академия «Реал» считалась одной из лучших молодежных академий в мире. Академия собрала вместе все молодые футбольные таланты Европы, мира. Чего бы не хватало молодежной академии «Реал», она не должна была быть гениальной!
Однако в тот день огни, которые окружали каждого из талантов на поле, были омрачены выступлением этого аргентинского мальчика. Команду «Реал Мадрид U14», одну из лучших в мире, затмил Холле.
«Такой игрок должен быть частью „Реала“! Мы должны взять его себе, он будет будущим клуба!» Генри был одним из величайших форвардов в мире. Он был суперзвездой мирового класса, и его проницательность была очень острой. Он уже разглядел безграничный потенциал, исходящий от тела Холлса.
Генри посмотрел на Дай Ли и сказал: — Тренер Ли, этот паренек играет в хороший футбол. У него есть потенциал, чтобы стать футбольной суперзвездой.
— Ага, я тоже так думаю, — кивнул Дай Ли с улыбкой.
— Могу я узнать, за какой клуб он сейчас играет? Это клуб из Аргентины? Или, может быть, из Америки? — спросил Генри.
Генри предположил, что такого гениального игрока, как Холле, давно уже заметил футбольный клуб и завербовал. Он также предположил, что если бы он был в одной из молодежных академий Европы, то «Реал» давно бы его обнаружил. Итак, Генри сделал вывод, что Холле должно быть играет за футбольный клуб на Американском континенте.
Генри подумал, что на самом деле было бы неплохо, если бы Холле играл в футбол за американский клуб. «Реал» мог бы потратить немного денег, чтобы приобрести его. Хотя Холле был футбольным гением, он все еще был молодым игроком, поэтому он не был слишком ценным. Американские клубы, чьи глаза расширялись при виде евро, не смогли бы устоять перед соблазном денег. Реал Мадрид может создать основного атакующего игрока, инвестируя в него.
Генри выжидательно посмотрел на Дай Ли, надеясь получить ответ, однако Дай Ли покачал головой и сказал: — Этот мальчик в настоящее время является свободным игроком. Он не вступил в молодежную академию ни одного футбольного клуба.
— Ни одного? — Генри выглядел озадаченным.
«Такой удивительный футбольный талант еще не вступил в футбольный клуб? Неужели клубы на Американском континенте слепы? Возможно ли, что они не увидели гениальности Холлса? Если бы он жил в Европе, он бы точно за кого-нибудь играл!» Когда мысли Генри понеслись вдаль, он пришел в восторг. Он чувствовал, что нашел золото. Так как у него не было клуба, «Реал» сможет сэкономить на трансферных сборах.
-Тренер Ли, — серьезно сказал Генри. — У этого паренька большой талант. Я думаю, он был рожден, чтобы играть в футбол. Было бы жаль, если бы такой удивительный футболист остался незамеченным.
— Мистер Генри, я понимаю, что вы имеете в виду. Вы хотите пригласить его присоединиться к вашему футбольному клубу «Реал Мадрид», я прав? — откровенно сказал Дай Ли.
Генри кивнул: — Да, вы правы. Наша тренировочная площадка Valdebebas имеет самую большую в мире систему подготовки футболистов.
Наша логистическая поддержка мирового класса. Жилые помещения для наших игроков молодежной академии построены на основе стандартов четырехзвездочного отеля. Жизнь здесь ничуть не хуже, чем в любом другом месте на свете…
Генри хотел продолжить свою речь, но Дай Ли просто махнул рукой и прервал его. — Мистер Генри, позвольте мне сказать вам несколько слов. Простите меня за прямоту. Нынешний Холле, к сожалению, не может быть профессиональным игроком. Не поймите меня неправильно, я не пытаюсь отказать вам. Это не какие-то объективные факторы, это его личная проблема.
Генри был ошеломлен, но его безумный ум замедлился. Он вдруг понял, что слишком увлекся. Он, должно быть, был на грани помешательства.
«Как мог такой футбольный гений, как он, остаться незамеченным профессиональными футбольными клубами? Он же аргентинец. Профессиональные футбольные лиги Аргентины тоже мирового класса. Не может быть, чтобы аргентинские клубы упустили такого гения. У него нет клуба, так что должно быть что-то не так, серьезная проблема. Может быть, это травма? Или, может быть, психическое заболевание? Черт, я должен был подумать об этом. Я увлекся».
Генри мысленно выругал себя, прежде чем спросить: — Тренер Ли, что не так с Холлсом?
Дай Ли не стал ходить вокруг да около и ответил: — Карликовость. У него карликовость.
— Так вот оно что. Я заметил, что он ниже ростом. Я предполагал, что он родился таким, но это связано с карликовостью, — сказал Генри. -Однако, если ему вводить гормон роста, он может стать выше. Хотя он не сможет стать 180 сантиметровым парнем, он все еще может стать профессиональным футболистом.
— А что, если его вагнеровская линия уже закрыта? — со смешком спросил Дай Ли. Судя по его тону, он был довольно спокоен.
— Его вагнеровская линия уже закрыта? Тогда это будет хлопотно, — Генри посмотрел на Холлса, который играл на поле. Он не удержался, покачал головой и вздохнул. — Этот ребенок… как жаль.
Генри знал, что означает закрытая вагнеровская линия. Он наконец понял, почему такой молодой футбольный гений, как он, не был подписан профессиональными футбольными клубами. Карликовость в паре с закрытой вагнеровской линией полностью преградила мальчику путь становления футболистом. Для него было невозможно стать профессиональным футболистом. Он не имел никакой ценности для клубов.
— Мистер Генри, вы перехотели его вербовать? — Дай Ли посмеялся и сказал: — По правде говоря, он получает лечение в моем центре. Хотя его вагнеровская линия закрылась, и эффекты от гормона роста ограничены, он все еще может стать выше с системными спортивными тренировками.
— Это действительно так. Надеюсь, он добьется успеха, — Генри кивнул, но его это явно не интересовало.
Генри понимал, что системная спортивная подготовка, о которой сообщил Дай Ли, действительно может помочь подростку, переживающему период полового созревания, стать выше, но шанс был невелик. Нынешний Холле был лишь ростом около 140 сантиметров. Чтобы стать квалифицированным профессиональным футболистом, ему нужно было вырасти как минимум до 170. Разница составляла 30 сантиметров.
Пациенту с карликовостью, у которого вагнеровская линия уже закрылась, подрасти на 30 сантиметров было практически невозможно. Если бы это случилось, то это было бы что-то вроде мечты, ставшей явью.
В глазах Генри гениальный футболист, бегающий перед ним, потерял свою ценность.
Что толку от футбольного гения, который не может стать профессиональным футболистом?
В машине, возвращаясь в отель, Холле все еще тяжело дышал. Он все еще приходил в себя после игры.
— Повеселился? — спросил Дай Ли.
— Да! — Холле кивнул и сказал: — У меня никогда не было таких удивительных товарищей по команде, да и я никогда не играл против таких удивительных противников. Они намного лучше тех, с кем я играл в Аргентине! А ещё сегодня я завел несколько новых друзей.
— Ну, этого следовало ожидать. Это же Реал Мадрид в конце концов! У них самая лучшая в мире система подготовки молодежи. Каждая их команд — одна из лучших в мире. В «Реале» много таких гениев, как ты. Они талантливы и много работают. Возможно, некоторые детишки, с которыми ты играл сегодня, станут звездами в будущем, — сказал Дай Ли.
Холле кивнул, его лицо наполнилось волнением. Он все еще наслаждался забитым голом.
-Ты хотел бы играть за мадридский «Реал»?— спросил Дай Ли.
— Да, конечно же, хотел бы, — кивнул без малейшего колебания Холле. Его глаза наполнились ожиданием.
Дай Ли погладил Холла по голове и сказал: — Сейчас тебе стоит перестать мечтать об этом. Ты пока не можешь стать частью Реала. Когда ты играл, я заговорил с ними об этом, но они мне отказали. Дверь в Реал закрылась, поэтому ты больше не сможешь играть с ними, как сегодня.
Холле был разочарован. Его возбуждение исчезло без следа. На глазах у него выступили слезы.
— Потому что я слишком маленький? — спросил Холле, явно стараясь не заплакать.
— Нет, — покачал головой Дай Ли. — Потому что ты не можешь стать выше.
Холле опустил голову и молчал.
Дай Ли больше ничего не сказал. В этот момент лучше всего было позволить Холлсу задуматься.
Следующей остановкой Дай Ли стала столица Каталонии — Барселона.
Бабушка Холлса была каталонкой. Она эмигрировала в Аргентину, когда была молода, так что для нее Каталония была родным домом.
Будучи футбольным гигантом наравне с Реалом, Барселона была сопоставима во всех аспектах, включая их тренировочные базы и систему подготовки молодежи.
Столкнувшись с визитом Дай Ли, Барселона отправила самую большую знаменитость команды, чтобы лично принять его и показать ему все.
Дай Ли сумел заставить Холлса снова сыграть, и с талантом Холлса он убедил «Барселону», что парень является гением.
Однако, когда «Барселона» узнала, что у Холлса карликовость и что его вагнеровская линия закрыта, они остановились как вкопанные.
Разница заключалась в том, что Барселона не отвергла его полностью. Они сказали, что если Холле сумеет подрасти в ближайшие несколько лет, то они готовы дать Холлсу шанс присоединиться к их молодежной академии.
Хотя это было всего лишь обещание, это было лучше, чем ничего.
На обратном пути в отель Холле снова погрузился в молчание.
— Барселона ничуть не хуже Реала, верно? — с улыбкой спросил Дай Ли.
Холле только кивнул.
-Ты хотел бы играть за нее? — спросил Дай Ли.
— Я знаю, что они не хотят меня, потому что я невысокий. Нет, потому что я не могу стать выше, — ответил Холле, полный недовольства.
Тон Дай Ли изменился, и он спросил: — Ты побывал в профессиональных футбольных клубах. Испанский футбол отличается от аргентинского футбола, не так ли?
— Между ними и Аргентиной огромная разница. Это как два разных мира, — сказал Холле.
— Ты чувствуешь, что твое место здесь? — Дай Ли очень серьезно заговорил: — У тебя появилось несколько новых друзей здесь, в Испании, верно? Ты должен признать, что они лучше, чем ты, потому что они уже находятся в молодежных академиях Реала или Барселоны. Ты все еще свободный агент. И «Реал», и «Барселона» не хотят тебя брать.
— Ребята, которые уже находятся в командах, сейчас усиленно тренируются. Они не тратят свое время и силы, играя в уличный футбол после обеда в течение двух или трех часов. Они следуют строгому расписанию. Они вкладывают всю свою энергию и сосредоточенность в тренировки, потому что хотят оставаться там. Они хотят стать профессиональными игроками.
— Надеюсь, ты понимаешь, что люди, у которых есть преимущество перед тобой, действительно много работают. Если ты хочешь присоединиться к ним, ты должен работать больше, чем они, чтобы закрыть разрыв. Если ты не сможешь этого сделать, то они всегда будут в другом мире.
Дай Ли указал на землю под собой и сказал: — Это Испания. Мы уедем отсюда завтра. Я надеюсь, что в следующий раз, когда ты будешь здесь, ты станешь профессиональным игроком. Удачи тебе, Холле!
Холле серьезно кивнул. Великий боевой дух зажегся в его сердце. Он знал, что больше не может терять время.
«Возможно, стратегия тренера Ли возымеет эффект». Крис Пейтон посмотрел на решительное выражение лица Холлса и не смог сдержать вздоха. «Он точно ребенок, рожденный, чтобы быть лучшим в футболе».
Глава 551. Высшая милость
Ноэль, известный американский теннисист, жил в Лос-Анджелесе. Ранее он уже выходил в четвертьфинал открытого чемпионата США.
Ноэль в настоящее время занимает 25-е место в мире. Согласно правилам Большого шлема, первые 32 игрока были посеяны. Итак, на предстоящем открытом чемпионате США Ноэль стал 25-м сеяным.
В данный момент молодой китаец тренировался с Ноэлем на корте. Он был новым партнером Ноэля по тренировкам.
Молодым китайцем был Чжэнь Чэнь.
Ноэль также был клиентом Дай Ли. Благодаря Дай Ли Чжэнь Чэнь получил шанс стать партнером Ноэля по тренировкам.
Тренировка с игроком мирового класса была ценной возможностью. Чжэнь Чэнь ценил эти тренировки. Даже если он был всего лишь партнером по тренировкам, он относился к этому крайне серьезно.
Для Чжэнь Чэня было невозможно тренироваться с игроком уровня Ноэля в своей команде. Более того, в процессе тренировок с Ноэлем, Ноэль или тренер Ноэля давали ему несколько напоминаний. Эти лакомые кусочки были дополнительными бонусами, так как обычно он не получал их на тренировках.
Ноэль был очень рад дать Чжэнь Чэню несколько советов. Конечно, Ноэль хотел, чтобы его партнер по тренировкам был сильнее, чтобы его тренировки показали лучшие результаты. Кроме того, Чжэнь Чэнь входит всего лишь в топ-200. Ему было бы трудно попасть на главную стадию турниров Большого Шлема, а Ноэль был посеянным игроком. Место в рейтинге Чжэнь Чэня не было угрозой для Ноэля, поэтому, даже если Чжэнь Чэнь улучшится, он не сможет стать угрозой для Ноэля. Ноэлю не нужно было беспокоиться о том, что он потерпит поражение от этого ученика.
Когда дневные тренировки подошли к концу, на тренировочной площадке появился Дай Ли.
— Тренер Ли, этот парень, которого вы представили, не так уж плох. Он очень много работает. Единственное, он не кажется очень разговорчивым. Он говорил только тогда, когда я его о чем-то спрашивал, — Ноэль улыбнулся, приветствуя Дай Ли.
— Да, этот парень немного интроверт, — сказал Дай Ли. — Ноэль, боюсь, он больше не будет твоим партнером по тренировкам.
— Почему? Парень неплох, и, кроме того, до отборочных осталось всего десять дней. Он может остаться здесь еще на несколько дней, -сказал Ноэль.
— Я нашел ему тренера. Он уедет на специальные тренировки, — понизив голос, сказал Дай Ли. — Точнее, в частный тренировочный лагерь тренера Уиггинса.
— Тренера Уиггинса! — воскликнул Ноэль.
— Потише. Я не хочу, чтобы Чжэнь Чэнь узнал об этом, — сказал Дай Ли.
— О боже, Уиггинс — лучший тренер по теннису в Соединенных Штатах. Его частный тренировочный лагерь стоит 20000 долларов в неделю!
— выпалил Ноэль.
— Если быть точным, 20000 за пять дней. Тренер Уиггинс отдыхает в выходные, — пожал плечами Дай Ли.
— Тренер Ли, простите меня за прямоту, но эти расходы того не стоят. Посылать Чжэнь Чэня в тренировочный лагерь тренера Уиггинса —пустая трата времени. Даже после специальной подготовке тренера Уиггинса ему не удастся добиться достойного результата на открытом чемпионате США. Даже если он попадет в основной турнир, это будет только на один раунд, — сказал Ноэль.
Дай Ли знал, что Ноэль говорит правду. Если бы Чжэнь Чэнь был спортсменом с талантом уровня S+, дать ему неделю специальной подготовки, возможно, произвело бы чудо, но у Чжэнь Чэня лишь талант уровня В+. Даже если бы он получил лучшую подготовку в мире, у него была только возможность едва пробиться в основной турнир. Он не мог зайти далеко в турнире. Он мог даже не пройти первый раунд.
— С точки зрения возврата инвестиций, это действительно плохая сделка, — Дай Ли улыбнулся и сказал: — Однако, если это может помочь осуществить мечту двух поколений людей, то, по-моему, плата того стоит.
После целого дня изнурительных тренировок Чжэнь Чэнь уже спал. Цзянго Чэнь, однако, прятался в туалете и шептал что-то в трубку, чтобы не разбудить спящего сына.
«Не волнуйся, у нас тут всё хорошо. Тренер Ли заботится о нас. Никаких проблем с жильем или питанием нет. У нас все есть. Денег, которые я взял с собой, определенно достаточно. Через два дня я повезу нашего сына в Нью-Йорк на отборочный турнир открытого чемпионата США. Мы уже заказали билеты. После окончания турнира мы вернемся в Китай».
Закончив разговор с женой, Цзянго Чэнь позвонил Чжонгай Сю.
«Старина Сю, я тебе очень благодарен. Тренер Ли нашел тренера для Чжэнь Чэня, так что он больше не должен быть партнером Ноэля по тренировкам. Да, тренера по теннису, я его видел. Он намного лучше меня. Тем не менее, это потому, что ты, старина Сю, имеешь хорошие связи!»
Поболтав с Чжонгаем Сюем некоторое время, Цзянго Чэнь посмотрел на часы и понял, что сейчас был рабочий день в Китае.
«Это директор Хуан? Я Цзянго Чэнь, отец Чжэнь Чэня. Да, да, и его тренер тоже. Чжэнь Чэнь и я в настоящее время находимся в Соединенных Штатах, мы готовимся к открытому чемпионату США. Да, спасибо, директор. Я звоню в связи с тем, что у меня есть кое-что, с чем мне нужна ваша помощь. Открытый чемпионат США вот-вот начнется, и Чжэнь Чэнь собирается участвовать в отборочном турнире. Можете ли вы связаться со средствами массовой информации и сообщить им?»
«Совершенно верно, директор. Чем выше место, тем больше шансов на спонсорство. С момента реформирования тенниса в нашей стране уровень жизни спортсменов не был таким стабильным, как раньше. Постоянно выезжая за границы на соревнования расходы на предметы первой необходимости обходятся очень дорого. Если нет спонсора, то довольно сложно куда-то ездить».
«Тогда я должен заранее поблагодарить директора Хуана. Да, вы правы, кузнецу нужно собственное оборудование. Он очень усердно тренируется. Он только сегодня отправился в американский тренировочный лагерь. Тренер у него — тренер Уиггинс, я слышал, что он довольно известен в США».
«Да, в Лос-Анджелесе. Правильно, тренера зовут Брэд Уиггинс. Даже вы его знаете!»
«А? Вы уже бывали в США и посещали тренировочный лагерь тренера Уиггинса? В таком случае, этот тренер Уиггинс действительно довольно известен. Даже люди нашего Национального центра управления теннисом ездили к нему учиться».
«Что вы сказали? Плата за участие в тренировочном лагере тренера Уиггинса составляет не менее 20000?»
Цзянго Чэнь замер.
Звук будильника разбудил Чжэнь Чэня. Хотя ему все еще хотелось немного поспать, он понимал, что должен тренироваться у Уиггинса, поэтому заставил себя встать с кровати.
Позже он увидел своего отца, сидящего на диване в одиночестве и смотрящего в окно с пустым лицом.
— Пап, смотрю, ты рано встал, — сказал Чжэнь Чэнь. Он заметил мешки под глазами у Цзянго Чэня.
— Пап, ты хорошо спал? Бессонница мучила? Ты не спал всю ночь? — Чжэнь Чэнь почувствовал боль, когда смотрел на своего отца.
Цзянго Чэнь медленно повернул голову. — Сынок, как только ты окажешься у тренера Уиггинса, тебе лучше серьезно тренироваться. Не теряй ни секунды!
Чжэнь Чэнь почувствовал тяжесть слов Цзянго Чэня. Уже давненько его отец не говорил таким тоном.
— Пап, что-то случилось? — спросил Чжэнь Чэнь.
Цзянго Чэнь покачал головой: — На этот раз мы действительно должны тренеру Ли большую услугу. Если ты не попадешь в основной турнир, то мы подведем тренера Ли!
Чжэнь Чэнь кивнул, не понимая всего до конца. Он не знал, что обучение в течение пяти дней в тренировочном лагере Уиггинса стоит 20000 долларов. Один день стоит 4000.
Глава 552. Отборочные.
Уиггинс был лучшим тренером теннисистов в США, он тренировал многих игроков, которые играли в Большом шлеме. Конечно, его услуги стоят очень дорого — 20000 за одну неделю. Для тренера теннисистов это было ужасно много.
Причина, по которой Уиггинс осмеливался брать так много за свои услуги, заключалась в том, что его тренировки стоят такой цены, особенно для молодых игроков, которым нужно было поработать над своей техникой. Под руководством Уиггинса эти игроки улучшались бы не по дням, а по часам.
Чжэнь Чэнь был именно тем молодым игроком, чья техника требовала работы. Справедливо было бы сказать, что слабостей у него было в избытке. Именно это увидел Уиггинс. Нынешний Чжэнь Чэнь был слишком слаб. Он был полон ошибок и недостатков.
В конце концов, Чжэнь Чэнь является спортсменом, выросшим в Китае. Уровень подготовки и общая теннисная среда в Китае были далеки от западных стран. Так что, по сравнению с западными спортсменами, у него было много возможностей для улучшения.
Чем больше слабостей было у спортсмена, тем больше областей он мог улучшить. Это означало, что его область для улучшения была большой. Для таких спортсменов каждая исправленная слабость была большим шагом на пути к выздоровлению.
Чжэнь Чэнь был именно таким. Основываясь на его уровне таланта В+, хотя для него было невозможно выиграть Большой шлем, он все еще мог попасть в основной турнир. Это означало, что он мог войти в топ-100 мирового рейтинга. Однако он ели-ели добрался до топ-200. Причина была в том, что в Китае его тренировки были настолько плохими, что многие его слабости никогда не улучшались.
После прибытия в тренировочный лагерь тренера Уиггинса главной целью Чжэнь Чэня стала трансформация руками тренера Уиггинса. Он пытался изменить и исправить различные ошибки в своей технике.
Чжэнь Чэнь никогда прежде не получал такого руководства от тренера мирового класса по теннису. Для Чжэнь Чэня такая возможность была невероятно ценной. Каждое предложение, каждое слово тренера Уиггинса было свято, как Библия. Чжэнь Чэнь выполнял задания Уиггинса без отклонений, он не смел быть небрежным.
Тренер Уиггинс также оправдал свое имя. Под его руководством Чжэнь Чэнь улучшался с каждым днем. Хотя вся тренировка длилась всего пять дней, под непосредственным руководством тренера Уиггинса Чжэнь Чэнь значительно улучшился. Он очень вырос.
Хотя Чжэнь Чэнь не был лучшим, он не был и худшим. После того как он получил лучшую подготовку, он словно обновился.
Как будто он был куском нефрита, обработанным мастером-резчиком. Минерал самого высокого качества был бы смехотворно дорогим без какой-либо обработки. Однако, пройдя через руки мастера-резчика, его цена взлетела бы до небес. Его даже можно считать бесценным сокровищем.
Если бы это был менее ценный тип нефритова, его качество было бы меньше. Однако, если бы тот, кто отвечал за обработку этого менее качественного нефрита, был мастером-резчиком, то после обработки стоимость менее качественного нефрита все равно значительно возросла бы. Хотя это было далеко не сравнимо с более высококачественным нефритом, это был все еще очень ценный предмет.
Чжэнь Чэнь не имеет талант уровня S, он даже не достиг уровня А. Его талант В+ можно рассматривать как менее качественный нефрит, однако тренер Уиггинс явно был первоклассным «резчиком нефритов». После его обработки, даже если бы он был менее качественным нефритом, его все равно можно было бы продать за приличную сумму.
Среди четырех турниров Большого шлема, проводимых каждый год, первым был открытый чемпионат Австралии. Обычно он проводится в последние две недели января каждого года в Мельбурне, Австралия.
Вторым был открытый чемпионат Франции. Обычно он проводится ежегодно в мае или июне. Третьим был Уимблдон. Это был турнир с самой длинной историей, и обычно он проводится в июне или июле. Последним турниром был открытый чемпионат США, который обычно проводится в августе или сентябре.
Это был олимпийский год. Таким образом, все международные соревнования сделали шаг назад ради Олимпиады. Даты открытого чемпионата Франции и Уимблдона были перенесены вперед, в то время как открытый чемпионат США был немного отложен.
Перед открытым чемпионатом США долны были начаться отборочные и турнир для шальных карт. Участники отборочных были из мирового рейтинга, а шальные карты состояли в основном из американских игроков. Это был открытый чемпионат США, поэтому они должны были по особому относится к американским игрокам.
Отборочные были отборочным турниром в один раунд, что означало, что до тех пор, пока вы можете выиграть три раунда (матча), вы, безусловно, пройдете в основной турнир. Одно поражение означало выбывание. Для каждого игрока, принимающего участие в отборочных, каждый матч был самым важным.
В рейтинге Чжэнь Чэнь был в топ-200. Среди 128 участников отборочных он оказался в среднем-нижнем рейтинге. Соперником в его первом матче будет, безусловно, кто-то с более высоким рейтингом.
Чжэнь Чэнь очень нервничал, так как он впервые попал на отборочные Большого шлема. Он выступил ужасно в первом сете, да и соперник Чжэнь Чэня явно не участвовал в отборочных в первый раз. Он сразу взял игру на себя, поэтому он легко победил Чжэнь Чэня со счетом 6:2.
В мужском одиночном разряде Большого шлема основной турнир использовал систему из трех побед в пяти сетах. В отборочных и турнире с шальными картами использовалась только система победы в двух сетах из трех. Это означало, что проиграв первый сет, участник мог выиграть в следующем сете.
Чжэнь Чэня загнали в угол. Проиграв сет, он, наконец, использовал весь свой потенциал и выиграл следующий сет с окончательным счетом 7:5.
Этот сет придал Чжэнь Чэню уверенности. В третьем сете было видно, что Чжэнь Чэнь явно уже освоился. Он больше не нервничал и продемонстрировал свои истинные способности, победив противника со счетом 6:4.
Окончательный счет был 2:1, и Чжэнь Чэнь прошел во второй раунд.
Во втором раунде отборочных соперником Чжэнь Чэня стал француз. Он также был расположен в рейтинге выше Чжэнь Чэня.
Однако Чжэнь Чэнь выиграл этот раунд легче, чем первый раунд. Два сета со счетом 6:4 означали общий счет 2:0.
Очевидно, что французский игрок не был хорош в игре на жестком корте, в котором Чжэнь Чэнь был очень искусен.
Среди четырех главных теннисных турниров на Уимблдоне использовался травяной корт, на открытом чемпионате Франции использовался глиняный корт, а на открытом чемпионате Австралии и США использовался жесткий корт. Разница между открытыми чемпионатами Австралии и США заключалась в том, что на открытом чемпионате Австралии использовалась резина, поэтому мяч отскакивал медленнее. На открытом чемпионате США использовалось цементное покрытие со специальным материалом сверху. Это считалось быстрым жестким кортом.
Теннисные корты в Китае были в основном все резиновые корты. Там не было ни травяных, ни глиняных кортов. Однако на резиновых кортах Китая в основном использовались акриловые материалы нормального качества. Добросовестно построенные корты имели два слоя грубой резины под слоем мелкозернистой резины. На кортах, построенных наспех, поверхностная твердость была почти такой же, как у цементного пола.
Большинство теннисистов в Китае, таким образом, больше привыкли играть на жестких кортах. Они могли легко адаптироваться к открытому чемпионату Австралии и США. А вот открытый чемпионат Франции был самым сложным из-за глиняного корта.
Это был третий раунд отборочных. В мировом рейтинге соперник Чжэнь Чэня находился на 119 месте. Для него это был сложный вызов.
Противник Чжэнь Чэня явно не воспринимал его всерьез. Всего несколько месяцев назад на Уимблдоне Чжэнь Чэнь даже не имел права участвовать в отборочных к турнирам Большого шлема. Для его противника Чжэнь Чэнь был всего лишь прохожим.
Игрок на 119 месте явно не понимал, что его настоящим противником был он сам. Его самоуверенность была самым большим врагом!
Хотя в мировом рейтинге Чжэнь Чэнь находился только в топ-200, он преобразился. Он был не намного слабее своего противника. «119» слишком сильно недооценил своего соперника. В результате он потерпел поражение от рук Чжэнь Чэня в первом сете.
После поражения в первом сете его соперник психически пошатнулся. Ему не терпелось попробовать отыграть сет, но, в конце концов, это привело к еще большему количеству ошибок. Чжэнь Чэнь воспользовался этими ошибками и набрал очки.
Чжэнь Чэнь, который был в лидерах, набирал обороты во время игры. Напротив, его противник с каждой секундой становился все более озадаченным. В итоге результат получился совершенно односторонним.
«Еще один матч с 2:0. Чжэнь Чэнь выиграл третий раунд отборочных и получил место в основном турнире открытого чемпионата США!»
Рядом с кортом Дай Ли вздохнул и сказал: — Я не потратил эти 20000 долларов впустую!
После этого Дай Ли посмотрел в сторону корта. Он увидел Цзянго Чэня.
Нынешний Цзянго Чэнь смеялся и плакал одновременно…
Мечта двух поколений о Большом шлеме наконец-то осуществилась!
Глава 553. Без шансов
Цзянго Чэнь лично налил Дай Ли бокал Маотай и сказал: — Тренер Ли, попробуйте. Я хранил этот «Маотай» 20 лет.
«20-летний Маотай! Если бы эту бутылку продали, она стоила бы десятки тысяч!» Дай Ли не колебался. Он сделал глоток из бокала, закрыл глаза и наслаждался им. Он сказал: — 20-летний Маотай действительно нечто. После одного глотка, запах алкоголя проходит через нос и выходит из него. Послушай, старина Чэнь, где ты нашел эту редкую бутылку?
— Я привез ее из Китая, — сказал Цзянго Чэнь.
— Ты специально привез ее сюда? — с любопытством спросил Дай Ли.
— Я подумал, что если Чжэнь Чэнь попадет на открытый чемпионат США, то разве мы не должны будем отпраздновать это? Поэтому я привез эту бутылку, хотя никогда бы не подумал, что мы действительно будем распивать ее, — Цзянго Чэнь дал Дай Ли бутылку и сказал: -Тренер Ли, большое вам спасибо. Если бы не вы, Чжэнь Чэнь не принял бы участие в открытом чемпионате США. Особенно спасибо вам за тренировочный лагерь тренера Уиггинса. За одну неделю тренировок Чжэнь добился большого прогресса.
— Это всё благодаря его тяжелой работе, — сказал Дай Ли с улыбкой на лице.
Цзянго встал и поднял свой бокал, чтобы произнести тост за Дай Ли: — Я, Цзянго Чэнь, не силен в речах. Короче говоря, вся моя благодарность вам — в этой бутылке, — Цзянго и Чжэнь осушили свои бокалы.
— Старина Чэнь, сейчас начнется настоящая борьба. У тебя есть новая цель? — спросил Дай Ли, улыбаясь.
Цзянго Чэнь покачал головой. — Я все еще очень хорошо понимаю, что Чжэнь Чэню было нелегко зайти так далеко. Я знаю, что при его нынешних способностях он не сможет продвинуться дальше первого раунда. После окончания следующего матча мы, вероятно, отправимся домой.
— На самом деле есть небольшой шанс. Если Чжэнь Чэню повезет, то он может столкнуться с шальной картой в первом раунде. Если случится это, то он может пройти во второй раунд, — сказал Дай Ли.
— Надеюсь, что это случится, — Цзянго Чэнь не выказал ни малейшего намека на оптимизм.
Теннисисты были сгруппированы в соответствии с их рейтингом. Например, в четырех крупных турнирах по теннису было в общей сложности 32 сеяных игрока. Они были лучшими 32 игроками в мире. Во время группировки эти 32 игрока будут распределены по разным группам. Сеяные игроки не столкнутся друг с другом в первых двух раундах. Эти игроки не могли встретиться до третьего раунда.
В то же время игроки высокого уровня также будут разделены как можно больше. Например, первый сеяный и второй сеяный будут находиться в разных группах. Если это не был финал, то они не могли встретиться. Первый сеяный и четвертый сеяный, а также второй и третий сеяный могли встретиться только в полуфинале.
Поскольку было 32 сеяных игроков, будет 96 не сеяных игроков. Многие из этих спортсменов — пушечное мясо, которое будет устранено в первом раунде. Как и те, кто прошел отборочные, их мировые рейтинги были намного ниже. Чем слабее спортсмены-пушечное мясо, тем больше шансов, что они встретятся с лучшими сеянными игроками в первом раунде.
Когда спортсмены были сгруппированы, они проявят особую осторожность к лучшим сеяным, которые были в топ-16. Их соперники в первом раунде будут в основном там, чтобы победить. Это гарантировало им выход во второй раунд. Например, спортсмены, которые были высоко оценены, часто соревновались с игроками, которые прошли через отборочный раунд первыми. Поскольку игроки, прошедшие отборочные, были слабее, первый раунд был бы гарантированной победой для игроков с высоким рейтингом.
Для организаторов, если бы лучшие сеяные игроки были устранены в первом раунде, то турнир стал бы менее зрелищным.
Игроки, которые прошли отборочные, будут ранжированы ниже 110-го места. Столкнувшись с игроками из топ-10, они будут полностью уничтожены. У них даже не будет шанса дать отпор. Таким образом, для игроков, которые прошли отборочные, было практически невозможно пройти во второй раунд. Их роль в Большом шлеме состояла в том, чтобы стать квалифицированным пушечным мясом, чтобы помочь спортсменам более высокого ранга размяться и адаптироваться к ритму игры. Они должны были проиграть игру и гарантировать продвижение лучших сеяных.
Цзянго Чэнь знал, что, хотя Чжэнь Чэнь попал в основной турнир Большого шлема, тот все еще не мог избавиться от судьбы быть пушечным мясом. В первом раунде он должен будет столкнуться с сеяными, поэтому Цзянго Чэнь не ждал, что Чжэнь Чэнь пройдет во второй раунд. У Чжэнь Чэня не было никакого способа победить сеяного игрока.
Тем не менее, был один способ, которым спортсмен, который должен был проиграть в первом раунде, мог фактически перейти во второй. В первом раунде Чэнь мог встретиться с шальной картой.
Как уже упоминалось ранее, в Большем шлеме есть восемь мест для шальных карт. Они были в основном для популярных игроков, спонсируемых игроков и местных игроков. Организаторы надеяться, что местные игроки смогут продержаться долго, так как это обычно заставляет большое число людей обращать внимание на турнир. Поэтому во время группирования организаторы намеренно позволяют местным шальным картам сталкиваться с игроками, которые прошли отборочные.
Считалось, что игроки, прошедшие отборочные, были весьма слабыми, поэтому местные шальные карты имели возможность победить их, хотя местные шальные карты бывают слабее. Если игроки, прошедшие отборочные, встречались с ними, у них был шанс победить. Это было намного лучше, чем столкнуться с сеянными игроками.
Проще говоря, если первый раунд был матчем между шальной картой и кем-то, кто прошел отборочные, у обеих сторон был шанс выиграть. По сути, это был бы матч между двумя слабыми игроками.
В теннисе не было ничего необычного в том, что организаторы гарантировали местным игрокам продвижение по турниру. Они часто устраивают так, чтобы слабый соперник играл с местными. Иногда они даже помещают двух местных шальных карт в одну группу. Однажды на открытом чемпионате Китая у китайцев было три шальные карты, однако китайские игроки оказались слишком слабыми. Они никого не смогли победить. Организаторы просто устроили так, чтобы два китайца встретились друг с другом в первом раунде, так что по крайней мере один китаец прошел во второй раунд.
Если бы Чжэнь Чэнь столкнулся с шальной картой в первом раунде, он мог бы, по крайней мере, побороться и получить шанс продвинуться во второй раунд. Конечно, даже если бы он дошел до второго раунда, он столкнулся бы там с сеянным игроком.
Как профессионал, хотя он и не был одним из лучших, возможность пройти первый раунд была хорошей вещью.
Более того, чем дальше он продвинется, тем больше будет приз.
Когда Цзянго Чэнь и Дай Ли пили, забрякал сотовый телефон Цзянго Чэня и появилось сообщение.
— Это уведомление с турнира. Первый раунд открытого чемпионата США уже опубликован. Это можно проверить на официальном сайте, -сказал Цзяньго Чэнь.
Дай Ли достал свой мобильный телефон и зашел на сайт. Ему нужно было знать, кто будет противником Чжэнь Чэня.
Дай Ли нашел имя Чжэнь Чэня.
Он нашел его так быстро, потому что имя Чжэнь Чэня находилось очень высоко. Он был на второй позиции на карте матча. Тот, кто был помещен первым в карту матча, должен был быть сеяным игроком. Он был игроком, который занимает первое место в мире.
Первым соперником Чжэнь Чэня будет игрок номер один в мире!
— Кто там? Кто будет играть с Чжэнь Чэнем в первой игре? — с надеждой спросил Цзянго Чэнь. Он все еще надеялся, что удача не покинула Чжэнь Чэня и что он столкнется с шальной картой в первом раунде.
Дай Ли передал мобильный Цзянго Чэню и сказал: — Он не пройдет дальше. Он столкнулся с Базелем, королем тенниса! Базель, сильнейший теннисист всех времен…
Глава 554. Король против пушечного мяса.
Базель, король тенниса, был бесспорным правителем теннисного мира. Базель в юности выиграл все молодежные чемпионаты. Он стал профессиональным теннисистом в возрасте семнадцати лет. А чтобы стать номером один, ему потребовалось шесть лет. В последующие семь или восемь лет, кроме периодов, когда он был травмирован, он никогда не был свергнут с трона. Он — чемпион десятков турниров Большого Шлема, а также почти ста чемпионатов мира. Всё это демонстрировало доминирование Базеля в теннисном мире.
Дай Ли мог догадаться, не используя свой детектор, что такой игрок определенно имел талант уровня S+ со способностями — 950 или больше. Иначе он не смог бы править теннисным миром.
Соперником Чжэнь Чэня в первом раунде будет Базель. Это был противник, которого он никогда не мог одолеть за всю свою жизнь. Все знали, как пройдет матч, как только увидели, с кем он играет. У него не было ни малейшего шанса пройти во второй раунд.
Чжэнь Чэнь станет первым соперником Базеля. Организаторы, должно быть, специально сделали это. Чжэнь Чэнь едва входил в топ-200. Судя по мировому рейтингу, Чжэнь Чэнь являлся самым слабым игроком турнира.
Базель был теннисистом номер один в мире и лучшим сеяным турнира. По традиции самый лучший сеяный должен получить дополнительный уход. Организаторы не могли допустить, чтобы Базель выбыл в первом же раунде. Они просто устроили так, чтобы слабый противник столкнулся с ним, чтобы Базель победил, даже если он будет в плохом состоянии. Если бы Базель легко выиграл, то он смог бы сохранить свои силы и сделать последующие игры более захватывающими. А это в свою очередь повысило бы рейтинги соревнования.
Вот таким образом Чжэнь Чэнь, самое слабое пушечное мясо, стал соперником в первом матче Базеля.
Чжэнь Чэнь никогда не думал, что сможет играть на центральном корте. Он думал, что это первый и единственный раз за всю его профессиональную карьеру, когда он сможет поиграть здесь.
А ещё Чжэнь Чэнь никогда не думал, что будет соревноваться с самим королем тенниса Базелем. Чжэнь Чэнь думал, что использование слова «соревноваться» не было точным. Он не был квалифицирован, чтобы соревноваться с Базелем. Он будет просто ступенькой для Базеля. Он не мог представлять для него никакой угрозы.
«Базель прямо передо мной!» Чжэнь Чэнь стоял на площадке. Он все еще был слегка ошеломлен. Он вспоминал, как пожимал руку Базелю. В конце концов, Базель являлся кумиром Чжэнь Чэня.
Чжэнь Чэнь не был квалифицирован, чтобы играть на центральном корте. Он впитывал свет, исходящий от Базеля. Базель был сеяным номер один. Он был лучшим в мире тенниса. Он соревновался только на центральном корте или на корте номер один. Организовать матч с Базелем на корте номер два с отличной инфраструктурой было бы оскорблением для Базеля.
Поэтому, соревнуясь с Базелем, Чжэнь Чэнь имел шанс сыграть на центральном корте.
Базель не стал лезть из кожи вон, чтобы подумать о своем первом сопернике. У него не было на то причин. Разрыв между Чжэнь Чэнем и Базелем был слишком велик. У него не было причин тратить свою энергию на Чжэнь Чэня. Перед игрой он даже не просмотрел видео прошлых матчей Чжэнь Чэня. Он даже не пытался понять технику Чжэнь Чэня.
В день игры на корте Базель впервые увидел молодого спортсмена из Китая. Он также заметил на его лице ошеломленное выражение. Базел слишком часто видел это выражение. На каждом Большом шлеме, первые несколько раундов, он видел это выражение на лицах своих противников. Иногда даже сеянные игроки были его фанатами.
«Я никогда раньше не видел этого молодого паренька. Попасть на открытый чемпионат США непросто. Кажется, он мой фанат. Я отдохну немного позже. Я не хочу играть в полную силу. Иначе я задену его самоуверенность», — подумал Базел. В этот момент Базел казался крайне расслабленным. Он стоял на центральном корте, но это выглядело так, как если бы он просто стоял на любом обычном корте для практики.
Это был первый раунд для Базеля на этом открытом чемпионате США. Поэтому эта игра была важна для телевизионщиков. После того как игроки с обеих сторон появились, комментаторы представили их. Конечно, они в основном сосредоточились на Базеле. Что касается Чжэнь Чэня, то в его сторону сказали всего лишь несколько слов. Никому не было дела до пушечного мяса.
— Соперник Базеля — молодой игрок, который едва пробился в топ-200. Он попал на открытый чемпионат США через отборочные. Среди 16 игроков, прошедших отборочные, его мировой рейтинг является самым низким. В сегодняшнем матче не стоит много ожидать, — сказал комментатор.
Другой комментатор тут же согласился. — Совершенно верно. Итог сегодняшнего матча уже определен. Итоговый счет будет 3:0. В этой игре мы в основном увидим текущее состояние Базеля. Тем не менее, я беспокоюсь, что эта игра закончится до того, как мы увидим реальную силу Базеля.
— Это неизбежно, что эта игра закончится быстро. Думаю, Базель закончит матч за получаса. Для Базеля эта игра — всего лишь небольшая разминка.
В аудитории Цзянго Чэнь выглядел очень взволнованным.
В теннисном матче тренерам не разрешалось давать советы спортсменам на корте. На протяжении всего матча спортсмены были предоставлены сами себе. Поэтому Цзянго Чэнь мог только сидеть в аудитории и смотреть на своего сына с тревогой в глазах.
— Старина Чэнь, не нервничай. Возможность соревноваться с Базелем — это уже награда. Большинство профессиональных игроков не получат ее даже за всю свою жизнь, — сказал Дай Ли.
— Я знаю, я знаю, я знаю… — Цзянго Чэнь сказал «я знаю» три раза подряд. Можно было легко заметить, как он был напряжен.
Дай Ли добавил: — Посмотри на это с другой стороны. Чжэнь Чэнь получит много внимания. Этот матч транслируется в прямом эфире по всему миру. По крайней мере, после этого люди будут знать, что Чжэнь Чэнь существует.
— Это правда. Внимание — это хорошо, — не задумываясь, ответил Цзянго Чэнь. По тону его голоса было видно, что он думал о совсем другом.
Возможно, для Цзянго Чэня это был не просто теннисный матч. Это было особенное событие, грандиозная церемония, которая ошеломила его.
Дай Ли не обратил внимания на поведение Цзянго Чэня. Результат этой игры уже был определен. Чжэнь Чэнь никоим образом не был противником Базеля. На данный момент Дай Ли желал, чтобы Чжэнь Чэнь выступил немного лучше. Даже если он проиграет, он должен показать свой талант.
Дай Ли внезапно что-то вспомнил.
«Точно! Награда за повышение уровня! Там был титул под названием „равная игра“. Я его ещё ни разу не использовал. Его можно использовать во время игр, которые включают в себя соревнования один на одни. В соревнованиях по легкой атлетике не получилось бы его использовать, так что у меня не было возможности воспользоваться им. Я могу воспользоваться им, титулом „равная игра“, чтобы увидеть его эффекты».
Как только Дай Ли подумал об этом, он посмотрел на двух игроков на корте. Он улыбнулся. Это было соревнование между королем и пушечным мясом. Их сильные стороны были далеко друг от друга, так что это был идеальный момент для тестирования эффектов титула «равная игра».
В следующий момент Дай Ли достал титул «равная игра».
Глава 555. Равная игра.
Базель думал о сегодняшнем матче скорее как о тренировке.
Чжэнь Чэнь был настолько слаб, что Базель не был достаточно заинтересован, чтобы серьезно воспринимать его. По мнению Базеля, подача Чжэнь Чэня была недостаточно сильной, да и кручение мяча также было средненьким. Даже его расположение мяча оставляло желать лучшего. Его спарринг-партнеры были куда лучше этого парня.
Не зря говорят: пернатые птицы слетаются вместе. Друзьями Базеля являлись игроки из топ-20. Его спарринг-партнеры были достаточно хороши, чтобы быть сеянными в открытых турнирах. Они действительно были намного лучше Чжэнь Чэня.
Однако Базель надул губы, так как был недоволен результатом. В первом сете обе стороны фактически сравняли счет — 6:6. Теперь они оба боролись за преимущество в счете.
«Кажется, я сегодня слишком сильно расслабился. Моя концентрация, должно быть, не такая, как на обычной практике. Я даже сыграл в ничью». Базель с горькой улыбкой покачал головой.
Базель понимал, что не стоит давать такому слабому игроку диктовать свои правила. Однако он не волновался. Он был расслаблен и не полностью сосредоточен на игре. Базель считал, что пока он сосредоточен, он может легко выиграть игру.
Чжэнь Чэнь не рассчитывал диктовать свои правила.
У Чжэнь Чэня даже не было стратегии на этот матч. Он вкладывал в эту игру все силы. Он знал, что, поскольку его соперником был Базель, он не сможет победить, как бы ни старался. Лучше было просто сделать все возможное и выиграть очко. Неожиданно у них вышла ничья в первом сете.
Если не обращать внимания на игроков и посмотреть только на результаты, то это выглядело как хорошая битва. Однако, учитывая разницу в талантах между двумя сторонами, ничья, вероятно, была вызвана тем, что Базель ещё не стал играть в полную силу.
Мяч полетел к боковой линии, и Базель даже не попытался вернуть мяч в игру.
— Эйс! — Судья не колебался ни секунды. Он очень ясно увидел, что это был эйс.
Услышав это, Базель почувствовал раздражение. Он должен был отбить эту подачу, но он чувствовал, что мяч выйдет за пределы поля, поэтому он проигнорировал его. Сегодня это был образ мышления Базеля. Он был расслаблен.
Базель посмотрел на счет. У Чэня было преимущество, Базель неожиданно отстал на очко. Что еще более важно, Чжэнь Чэнь получил игровое очко и имел преимущество!
К счастью, следующую подачу будет подавать Базель.
«Если я потеряю следующее очко, то продую этот сет», — подумал Базель. На самом деле он ни капельки не нервничал.
Базель взмахнул ракеткой и подал. Он поставил на нем свою подпись «топспин».
Подача вышла прекрасно. Угол, сила и вращение мяча были превосходны.
Хотя Чжэнь Чэнь отбил мяч, качество было плохим. Его техника была деформирована подачей.
Базель предпочел приблизится к сетке. Он энергично ударил по мячу, и тот полетел в противоположную сторону от Чжэнь Чэня. Он легко набрал это очко. У Чжэнь Чэня не было сил, чтобы вернуть мяч в игру.
Счет теперь был 6:6.
Затем Базель дважды ошибся, и счет стал 7:6. Настала очередь Чжэнь Чэня снова подавать.
«Этот сет скоро закончится». Дай Ли не мог не вздохнуть.
Ответа от Цзянго Чэна не последовало. Он нервничал и не мог заставить себя заговорить.
Наконец Базель выиграл сет с его превосходящими навыками. Общий счет изменился на 1:0.
— Хотя первый сет занял некоторое время, Базель выиграл его без особых усилий. Однако я не ожидал, что игрок, который прошел отборочные, сможет сыграть вничью с Базелем, — сказал комментатор.
Другой комментатор тут же добавил: — Да и я не ожидал этого. Наверное, соперник настолько слаб, что Базель слишком сильно расслабился. Он не воспринимает его всерьез.
Базель действительно был расслаблен, как и сказали два комментатора. Сейчас он был очень уверен в себе.
Глядя на счет, кажется, что игра идет на равных». Базель отпил глоток воды и откинулся на спинку стула. Время от времени он бросал
улыбку в противоположную сторону. Сейчас он не чувствовал ни малейшего давления.
Второй сет начался очень быстро. Базель все еще выглядел расслабленным. Он делал вид, что ему все равно, и снова у них шла равная игра.
Две ничьи в двух сетах подряд. Если бы кто-то не знал о матче, они бы подумали, что два игрока были равны по силе.
На этот раз победу одержал Чжэнь Чэнь. Чжэнь Чэнь, казалось, был одержим победой над Базелем. Сам Базель не очень старался, поэтому проиграл этот сет.
Общий счет стал 1:1.
Несмотря на то, что счет сравнялся, Базель, казалось, все еще был равнодушен. Он не думал, что проиграет этому неизвестному спортсмену. Теперь Базель был похож на игрока с миллионом фишек. Даже если он проиграл сто восемьдесят фишек, это была лишь капля в море. Это совсем ничего.
Базель думал, что если он будет хоть немного серьезен, то сможет легко победить Чжэнь Чэня.
В третьем сете Базель посерьезнел. Он даже выиграл этот сет, но снова была равная игра.
Равная игра в трех сетах подряд в Большом Шлеме встречалась крайне редко.
Матч, который должен был завершиться в течение получаса, продолжался уже полтора часа.
Четвертый сет счет — 5:5.
«Как снова может быть ничья?» Базель посмотрел на счет и слегка встревожился.
Равная игра три сета подряд с игроком, который прошел отборочные, сделала Базеля немного неуравновешенным.
Впрочем, стал Базель еще более удрученным. Он легко получил очко на своей подаче, но потерял два последующих очка. Обе стороны шли на равных уже четвертый сет.
«Я играю в теннис уже много лет, и это первый раз, когда я играю на равных четыре сета подряд. Соперник даже не сеяный». Базель посмотрел на Чжэнь Чэня с другой стороны зоны отдыха. Он вспомнил игру в деталях.
«В первых двух сетах я слишком сильно недооценил соперника. Позже этот парень постепенно адаптировался к моему стилю игры. Я сам совершил несколько ошибок и не очень старался. Если бы я знал, что это произойдет, я бы закончил этот матч, как только он начался», -подумал Базель
— 7-6, 6-7, 7-6, 6-7… — Дай Ли сказал результаты четырех сетов. Такова была сила титула «равная игра».
В турнире Большого Шлема Чжэнь Чэнь, несомненно, был одним из худших, а Базель заслуженно был лучшим. Эти два игрока находились на совершенно разных концах. Не должно было быть никаких неожиданностей. Однако с титулом «равная игра» случилось неожиданное.
«О боже, эффект от этого титула слишком ненормальный. Он может сделать матч между слабым игроком и королем мирового тенниса равным. Он полностью устранил разрыв в силе».
Дай Ли не мог не сравнить этот титул «равная игра» с наградами, которые он получил в прошлом.
«Вначале я получил нимб «взрывная сила». Его эффект был не слишком заметен и, по мере того как уровень спортсменов повышался, становился все менее и менее очевидным. А позже упражнение для похудения, упражнения для сжигания жира, восстанавливающий массаж можно было рассматривать только как вспомогательные эффекты. Хотя они помогли спортсменам похудеть и восстановиться, в конечном итоге, они не могли напрямую повлиять на соревнования».
«Книга, повышающая боевой дух, и разогревающий квадратный танец (сквэр-данс) могут повлиять на соревнование, но они не могут напрямую улучшить силу спортсмена. Они только могут позволить им войти в относительно конкурентное состояние. Что касается гибкой йоги и физического бега, то они могут повысить способности спортсмена. Они усиливают определенный аспект спортсмена, но это усиление не было немедленным и требовало длительных непрерывных тренировок».
«Альбом спортсмена и копирующая карточка (или дубликат-карточка) могут рассматриваться только как предметы, усиливающие мои личные способности. Они не имеют никакого эффекта ни во время тренировок, ни во время соревнований. Патч спортсмена и уменьшающая возраст карточка — награды, которые сразу влияют на спортсменов, и их можно продолжать использовать в течение длительного времени. Эффект от предметов сохраняется в течение длительного времени, но количество использований ограничено».
«Командная пирамида и тренерский скипетр власти, хотя и не оказывают прямого влияния на спортсменов, усиливают мои личные лидерские качества. Мой первый титул, «железная нерушимая цепь», усиливает сотрудничество между спортсменами. Его можно использовать для достижения удивительных результатов в определенных соревнованиях: например, в легкоатлетической эстафете, но этот титул не влияет на то, как быстро бегают спортсмены».
«А шкала состояние может непосредственно влиять на состояние спортсменов, тем самым непосредственно изменяя исход игры. Коробка-пророчица тоже может изменить исход игры. Что касается титула «равная игра», то он позволяет игнорировать разрыв в силе между спортсменами. Он может сделать так, что теннисный король и слабый игрок будут играть на равных».
«Эти три предмета были получены недавно. Награды, которые я получил в начале, только помогают спортсменам в тренировках. Те, которые я получил позже, могут влиять на спортсменов, а те, которые я получил недавно, могут влиять на соревнование. Кажется, что по мере того, как я совершенствуюсь, награды, которые я получаю, становятся все более и более мощными».
Дай Ли вдруг стало страшно. У него была возможность изменить исход соревнования, так что это было совсем нечестно!
«Тренер мирового класса должен иметь возможность изменить исход соревнования. Это признак великого тренера. Если спортсмен был плох и все еще был плох после тренировок, то какая польза от тренера?» — система сказала это в голове Дай Ли.
«Но других-то тренеров не поддерживает система. Они полагаются на свои собственные реальные навыки. Это несправедливо», -немедленно ответил Дай Ли.
«Жизнь несправедлива. Несправедливость человек встречает уже с рождения. Это судьба. Люди не могут это изменить. Начать жизнь с преимущества — не грех. Можно сказать, что человеку повезло. Это похоже на то, как ты встретил меня, тебе повезло больше, чем другим, поэтому у тебя есть преимущество».
Система сделала паузу на некоторое время, а затем сказала: «Нож может сделать много вещей. Его можно использовать для резки овощей, а также для колки дров. Он также может быть использован, чтобы причинить боль людям. Все зависит от человека, использующего нож. Я — нож, а ты — мой владелец. То, как меня используют, в конечном счете зависит от тебя. Это зависит от того, чего ты хочешь достичь. Может быть, иногда то, что ты хочешь, — это не простая победа».
«Не простая победа?» Дай Ли моргнул и посмотрел на Чжэнь Чэня.
Сейчас у Чжэнь Чэня в глазах горел боевой дух. Он был уверен в себе.
В этот момент к Дай Ли пришло озарение.
«Каким бы ни был исход этой игры, Чжэнь Чэнь уже доказал, что он уверенный в себе человек! Разве это не тот результат, который я надеялся увидеть?»
Подумав об этом, Дай Ли рассмеялся.
Дай Ли хотел помочь Чжэнь Чэню, но Чжэнь Чэнь был не лучшим и не был очень силен. У него было много мест, которые он должен был улучшить. Чжэнь Чэнь, слабый игрок, не мог зайти слишком далеко в Большом Шлеме. Возможно, для такого спортсмена обретение уверенности было лучшей наградой, чем победа.
В пятом сете обе стороны все еще шли в ровень. Чжэнь Чэнь имел несколько удачных моментов в критические моменты, в то время как Базель сделал кучу ошибок в критические моменты.
Чжэнь Чэнь также имел отличную удачу. Он даже бросил вызов в двух моментах судьям и их системе «ястребиный глаз», всегда оставаясь правым. Два вызова Базеля «ястребиному глазу» провалились.
В мгновение ока пятый сет достиг счета 6:6.
Публика была поражена. В матче были сыграны все пять сетов. Первые четыре сета все шли на равных, и пятый сет тоже показал всем 6:6. Матч, который должен был длиться всего полчаса, продолжался уже более двух с половиной часов.
Что еще более важно, согласно правилам, победитель должен был быть определен большим сетом.
В мужском одиночном разряде четырех крупных теннисных турниров действовала система из пяти сетов и трех побед. В первых четырех сыгранных сетах, если все они доходят до 6:6, то победитель определялся через тай-брейк. Если в пятом сете счет дошел до 6:6, то победитель должен определится после большого сета.
Большинство теннисных соревнований проводятся по системе коротких сетов. В каждом сете победителем становится тот, кто первым набрал б очков. Если была ничья «5:5», то выигрывал тот, кто первым наберет 7 очков.
В четырех крупных теннисных турнирах, когда обе стороны достигли счета, который решает окончательного победителя, они должны были бы играть большой сет. То есть в этом сете, если обе стороны наберут по 5 очков, то игрок должен обыграть соперника на два очка. Только тогда сет будет выигран. Таким образом, в большом сете счет 10:8 или 12:10 не были редкостью.
Самый длинный финал в истории прошел на Уимблдоне. Счет в большом сете был 70:68. То есть в финальном матче оба игрока набрали в общей сложности 138 очков. Матч проходил в течение трех дней. Продолжительность всего матча составила 11 часов и 5 минут. Оба игрока, очевидно, играли на равных.
Фактически, любые два игрока, которые дошли до большого сета, были равны. Есть два условия победы в большом сете: первое, предыдущие два сета должны были иметь счет 2:2. Второе, финальный сет должен был дойти до счета 6:6. Было невозможно достичь этих двух условий любым двум игрокам, которые не были равны.
Было ясно, что Чэнь и Базель не были равны. До этой игры никто не думал, что Базелю, столкнувшись со спортсменом, который прошел отборочные, придется сыграть большой сет, чтобы выиграть!
Глава 556
Перри был третьим сеяным на турнире. Его первый матч должен был пройти в этот день. Однако он не получил такого же обращения, что и король, Базель, и ему не дали играть на центральном корте.
Соперник Перри тоже был игроком, который прошел отборочные, поэтому разрыв в талантах между двумя сторонами был слишком велик. Перри обыграл своего соперника в трех сетах и легко прошел во второй раунд.
Когда игра закончилась, Перри покинул стадион. Проходя мимо центрального корта, он услышал аплодисменты.
«Там очень громкие аплодисменты. А кто сейчас играет на центральном корте?» Перри посмотрел в сторону корта и увидел огромный электронный дисплей перед входом. Он показывал детали текущей игры.
Перри сразу же увидел имя «Базель».
«Базель? Как он все еще играет? Его матч еще не закончился? Когда я приехал сюда, он уже играл. Мой матч уже закончился, а он ещё играет? Почему так долго? Что-то случилось?»
Перри был озадачен. Он решил проверить, почему игра Базеля продолжается так долго.
Как третий сеяный, Перри, естественно, был допущен на корт. Он сразу же увидел Базеля.
«Это действительно Базель. Его игра еще не закончена».
Затем Перри посмотрел на табло.
«Большой сет? Это значит, что предыдущие два сета закончились в ничью? Что происходит? Это же только первый раунд. Как может Базель столкнуться с кем-то таким же сильным, как он?» Перри не мог в это поверить
«7:6, 6:7, 7:6, 6:7. Они сыграли четыре сета? Что происходит? Есть на самом деле кто-то, кто способен играть с Базелем четыре сета на равных?»
Перри повернулся к другой стороне корта и увидел Чжэнь Чэня.
«Кто этот парень?» Перри нахмурился. Как третий сеяный, Перри занимал третье место в мире. Он, конечно, не знал такого низкорангового игрока.
— Кто этот парень? Он фактически дошел с Базелем до большого сета.
— На табло написано, что он Чжэнь Чэнь. Кроме его возраста, национальности и мирового рейтинга, об этом парне почти ничего не известно.
— Он, должно быть, очень хорош, раз играет с Базелем на равных.
— Он действительно входит в топ-200? Насколько я знаю, даже 10 лучших игроков мира проигрывают Базелю в трех сетах. Выступление Чэня сегодня намного лучше, чем прошлые.
В этот момент все наблюдавшие за происходящим обратили внимание на Чжэнь Чэня.
По аудитории пронесся ветер перемен.
В начале игры все болели за Базеля. Ведь Базель был королем тенниса и, следовательно, заслуживал самого пристального внимания.
Что касается Чжэнь Чэня, то ему удалось получить немного аплодисментов только тогда, когда он хорошо играл. Аплодисменты были скорее данью вежливости, чем признанием его мастерства.
Однако теперь, когда игра достигла этой стадии, зрители тоже начали меняться. Они начали аплодировать и болеть за Чжэнь Чэня. Хотя зрители все еще не знали, кто такой Чжэнь Чэнь — предположительно слабый игрок, столкнувшийся с королем тенниса в первом раунде. Даже самые суетливые зрители просто не могли болеть за него.
Аплодисменты взволновали Чжэнь Чэня. Он никогда не думал, что его будут так восторженно приветствовать на центральном корте открытого чемпионата США. Он чувствовал, что зрители признали его. Для такого слабого игрока уже было впечатляюще соревноваться в Большом Шлеме. Получение признания аудитории было просто еще одним счастливым моментом.
Маура был президентом известного бренда швейцарских часов. Он также был ярым фанатом короля тенниса Базеля, поэтому Базель стал представителем этого бренда часов.
Маура пришел посмотреть игру Базеля. Будучи фанатом Базеля, он, конечно, надеялся, что Базель сможет выиграть открытый чемпионат США. Как президент компании, он надеялся, что представитель его компании сможет выиграть Большой шлем.
Маура не обратил особого внимания на этот матч. Ведь это был всего лишь первый матч. Победа Базеля была неизбежна. Он может уничтожить пушечное мясо. Не должно было быть никакой драмы.
Однако, будучи ярым фанатом Базеля, Маура все же пришел посмотреть матч, хотя по прогнозам он должен был закончится всего через полчаса. Маура очень надеялся, что Базель поиграет дольше. В конце концов, Базель был представителем их компании. Чем дольше игра, тем больше рекламы получит компания.
Когда Чжэнь Чэнь выиграл сет, превратив общий счет в 1:1, Маура был несколько удовлетворен тем, что его компания получила больше времени в центре внимания.
Теперь, однако, Маура чувствовал беспокойство.
«Как такое может быть? Этот противник должен был быть слабым. Какой ещё большой сет?»
Маура посмотрел на счет «5:5», и его тревога возросла. Базелю нужно было выиграть два очка подряд, чтобы победить.
«Базель же не проиграет?» Эта мысль пришла ему в голову, и он покрылся холодным потом.
Если бы Базель был проиграл в первом раунде, то огромная сумма, которую они инвестировали в Базеля, была бы потеряна.
«Откуда взялся этот парень?» Маура посмотрел на Чжэнь Чэня с тревогой и горечью.
«Базель, ты не должен проиграть. Наша компания вложила в тебя кучу бабок. Если ты не сможешь пройти первый раунд, то я не смогу объяснить это совету директоров». Маура начал молится.
Маура был не единственным спонсором, который присутствовал. Как король тенниса, Базель имел десятки спонсоров. Половина его спонсоров была от известных международных брендов. Эти спонсоры не чувствовали себя уверенно. Если Базель проиграет в первом раунде, то это будет ужасная новость.
Базель выглядел возмущенным. Счет в пятом сете был 6:6. Поскольку это был большой сет, то ему нужно было выиграть еще как минимум два очка, чтобы добиться окончательной победы.
Базель никогда не думал, что этот матч будет таким тяжелым. Он не мог понять, почему он не доминирует над своим противником. Он начал воспринимать это всерьез, но игра по-прежнему шла на равных.
Базель посмотрел на Чжэнь Чэня и подумал о том взгляде, который Чжэнь Чэнь бросил на него перед началом матча. Он явно был его фанатом. Затем он посмотрел на счет. Базель знал, что Чэнь — достойный соперник, достойный того, чтобы встретиться с ним лицом к лицу.
«Я хочу победить его!» В Базеле появилось новое желание. Он чувствовал желание победить.
Базель никогда ещё не чувствовал такого сильного желания в первом раунде любого из четырех турниров Большого Шлема. Конечно, в первом раунде его еще никогда не принуждали к этому.
Базель был королем тенниса. От 80% до 90% его игр транслировались в прямом эфире по всему миру. Ведь в теннисе Базель означал хорошие рейтинги.
Спортивный канал Центрального телевидения Китая решил транслировать матч Базеля как первый матч открытого чемпионата США. Соперником Базеля был также китайский спортсмен. Не имело значения, что это только первый раунд, все равно стоило транслировать игру в прямом эфире.
Выступление Чжэнь Чэня уже привлекло к этому моменту внимание многих китайцев.
Чжэнь Чэнь был одним из лучших игроков в китайском теннисе. Однако мужской теннис там был не очень популярен. В стране было не так уж много отличных теннисистов-мужчин. Даже любители тенниса не знали Чжэнь Чэня. Они могли бы назвать десять лучших игроков в мире, но они не знали бы имени Чжэнь Чэня.
В этом матче Чжэнь Чэнь и Базель играли на равных. Теперь китайские зрители запомнили новичка.
«8:6! Игра окончена! В конце концов, Базель все-таки победил!» Глубоко вздохнул Дай Ли. Хотя игра достигла большого сета, Базель добился окончательной победы.
Эффекта от титула «равная игра» все же не хватило для победы Чжэнь Чэня. Возможно, разрыв в талантах был слишком велик».
Дай Ли повернулся и посмотрел на Цзянго Чэня. Цзянго Чэнь не был расстроен. Напротив, его лицо переполняла гордость.
На корте Базель не праздновал, а вместо этого подошел прямо к Чжэнь Чэню. Он протянул руку Чжэнь Чэню. Он сделал это, чтобы показать свое уважение.
Чжэнь Чэнь выглядел польщенным. Он не ожидал, что его кумир Базель возьмет инициативу в свои руки.
— Чжэнь Чэнь, ты хорошо играл. Я почти проиграл тебе… — сказал Базель с улыбкой.
— Базель, можно взять у тебя автограф? — робко спросил Чжэнь Чэнь.
Базелю было не привыкать иметь соперника, который хотел получить его автограф. Четыре турнира Большого Шлема в год и несколько десятков мировых турниров, Базель всегда сталкивается с противниками, которые хотели его автограф в первых нескольких раундах. Базель обычно не скупился и обычно соглашался на просьбу другой стороны. Он подписывал мячик или ракетку другого игрока. После матчей игроки часто подписывают теннисный мячик, а затем бросают его в публику.
На этот раз Базель оставил автограф прямо на своей ракетке и передал ее Чжэнь Чэню.
— Я отдам тебе свою ракетку. Надеюсь, у меня будет еще один шанс сыграть против тебя, — действия Базеля показали, что он очень уважает Чжэнь Чэня.
Момент был запечатлен на камеру. Это также видел Дай Ли.
Независимо от результата этого матча, Чжэнь Чэнь станет известным! Никто никогда больше не будет считать его слабым.
Глава 557. Лауреат мировых спортивных наград.
«Я только что подписал трехлетний контракт со спонсором. В течение следующих трех лет мне не придется беспокоиться о деньгах на тренировки Чжэнь Чэня или о затратах на поездки за границу на соревнования», — сказал Цзянго Чэнь по телефону.
Дай Ли посмотрел на часы. Хотя солнце уже стояло высоко в небе Лос-Анджелеса, в Китае все еще стоял рассвет. Цзянго был готов поделится хорошей новостью, даже несмотря на ранний час.
Как сказал Дай Ли, хотя Чжэнь Чэнь проиграл игру, он стал знаменитым. В первом раунде открытого чемпионата США Базелю пришлось сыграть большой сет, чтобы победить. Его противник, естественно, привлечет внимание людей. Все хотели знать, какой соперник смог потрепать Базелю нервишки.
Чжэнь Чэнь также завоевал расположение многих спонсоров. После того как он вернулся в Китай, несколько компаний взяли на себя инициативу предложить рекламные контракты. Самым искренним из них стала автомобильная компания. Они дали ему пять миллионов долларов и подписали трехлетний контракт на поддержку их продукции. Для автомобильной компании пять миллионов долларов были мелочью. Они могли бы легко вернуть себе эту сумму. А для Чжэнь Чэня эта сумма могла решить неотложную проблему.
Профессиональным теннисистам обычно приходится тратить кучу денег. Профессиональный теннис является относительно дорогим видом спорта. Неассоциированные игроки должны были нести расходы на оборудование, тренировочные площадки, тренеров и поездки. По некоторым подсчетам, это может стоить не менее 40000 в год. Теннисных турниров в Азии также было относительно меньше, поэтому азиатским игрокам нужно было потратить немного больше.
Согласно статистике, опубликованной Международной федерацией тенниса, почти половина профессиональных игроков, зарегистрированных в Международной федерации тенниса, выигрывали меньше пенни в год. 96% теннисистов, участвовавших в официальных соревнованиях, не могли заработать за год ни копейки.
Согласно другой статистике, призовые деньги у игроков мужского пола могли получить только те, кто находился в топ-336 и выше, в то время как женщины-игроки должны были находится в топ-253 и выше. Для тех, кто находился ниже, призовых денег было недостаточно, чтобы они продолжали участвовать в соревнованиях. Им приходится залезать в долги, чтобы участвовать в турнирах.
Если посмотреть только на эти данные, то топ-350 у мужчин был эквивалентен «черте бедности». Разумеется, эти данные не учитывали спонсорство. Для спортсменов, которые собирали спонсорские взносы, было легко летать по всему миру на соревнования.
Чжэнь Чэнь едва ли входил в топ-200. До этого он находился в топе-300-400. Это означало, что он находился недалеко от «черты бедности». Если бы его результаты были чуть хуже, то это означало бы, что для участия в соревнованиях надо было залезать в долги. Для Чжэнь Чэня пятимиллионный трехлетний контракт был своевременным чудом. Теперь ему не нужно было беспокоиться о стоимости поездки за границу, да и у него было достаточно денег, чтобы нанять высококлассного иностранного тренера по теннису.
Дай Ли улыбнулся, закончив разговор с Цзянго Чэнем.
Мужской теннис в Китае был довольно слабым. Условия жизни игроков там также были очень небезопасными. Те, чья семья имела хорошую экономическую основу, могли справится, однако средний рабочий класс не мог позволить себе содержать профессионального игрока. Чжэнь Чэнь был примером этого. Он не был самым талантливым, но его можно было считать первоклассным талантом в Китае. Это повысило его шансы на участие в соревнованиях и улучшило его тренировочную среду. Это также было хорошо для развития тенниса в Китае.
Дай Ли включил компьютер и посмотрел, как продвигается открытый чемпионат США. В это время турнир вступил в финальную стадию. Хотя у короля тенниса, Базеля, было несколько ухабистое начало в первом раунде, он пошел прямиком в финал. Победа была уже не за горами.
Пока Дай Ли просматривал последние спортивные новости, зазвонил его телефон. Это был звонок от секретарши.
«Босс, я только что получила приглашение от Всемирной спортивной ассоциации „Лауреус“. Они приглашают вас на церемонию вручения спортивных наград „Лауреус“», — сказала секретарша.
«Понятно. Пришли приглашение в мой кабинет», — сказал Дай Ли.
Увидев приглашение, Дай Ли понял, что он попал в список кандидатов на спортивную премию «Лауреус».
Премия «Лауреус» была самой влиятельной наградой в мире спорта. Это была также единственная глобальная церемония награждения спортсменов. Награды на премии «Лауреус» вручались в начале каждого года, а награды вручались отдельным лицам и командам, которые внесли свой вклад в развитие спорта в прошлом году.
Около 2000 ведущих спортивных журналистов из более чем 70 стран и регионов выдвигали шесть кандидатов или команд на каждую награду. Затем 52 сотрудника из спортивной ассоциации «Лауреус» тайно голосовали, чтобы определить победителей.
Если Олимпиада или Чемпионат мира проводились в предыдущем году, то организаторы премии «Лауреус» будут склонны включить эти два главных спортивных события в премию «Лауреус». Например, когда в прошлом году проводился Чемпионат мира, то награда «лучшая команда» досталась чемпионам мира. Например, в 2007 году награду «лучшая команда» получила мужская сборная Италии по футболу. Награда «лучшая команда» 2011 году была присуждена испанской мужской футбольной команде. В 2015 году эту награду завоевала мужская сборная Германии по футболу.
В этом году награждение совпало с Олимпиадой, поэтому награды «Лауреус» могут получить спортсмены и команды, которые выиграли в Рио. Американская легкоатлетическая команда завоевала 27 золотых медалей на Олимпийских играх, поэтому они являлись фаворитами, чтобы выиграть награду «лучшая команда».
Премия «Лауреус» в этом году добавила несколько новых наград, таких как премия «Sports Model», премия «Sports Charity» и премия «тренер года». Дай Ли имел шанс выиграть «тренер года».
Дай Ли позвонил в американскую легкоатлетическую ассоциацию и попросил американскую легкоатлетическую ассоциацию навести справки о пяти других кандидатах. Вскоре после этого он получил подробную информацию о других пяти кандидатах.
«Фернандо, главный тренер мужской сборной Португалии по футболу. Португалия в этом году выиграла Кубок Европы, поэтому он является кандидатом на премию „тренер года“. Хотя сборная Португалии была сильной, в Европе полно сильных команд. Победа в Кубке Европы была нелегким подвигом».
«Стив, главный тренер „Голден Стэйт Уорриорз“. Воины в прошлом сезоне стали чемпионами НБА. Если бы это была просто победа, то этого могло бы быть недостаточно, чтобы попасть в номинацию на „тренера года“, но воины совершили невероятное в прошлом сезоне. У них были ужасающее 73 победы в сезоне».
«Хельхейм, лидер мирового класса команды Ferrari из Формулы-1. После реабилитации король автогонок, Хельхейм, кажется, хорошо адаптировался к своей новой работе. Команда Ferrari вернула себе титул чемпиона в прошлом сезоне. Кажется, у меня будет шанс еще раз увидеть Хельхейма на церемонии награждения».
«Генри, главный тренер „Бостон Ред Соке“ из главной бейсбольной лиги. „Бостон Ред Соке“ всегда была сильной американской профессиональной бейсбольной командой, а еще она выиграла Мировую серию в прошлом сезоне. Тренер Генри тренирует „Бостон Ред Соке“ уже более десяти лет. Проклятие Бамбино было разрушено им. В бейсболе он, безусловно, легендарный тренер. Возможно, именно поэтому его выдвинули в кандидаты».
«Мухаммед, главный тренер Афганской команды по крикету. В последних двух Кубках мира по крикету Афганская команда выиграла полуфинал и заняла второе место. Это было нелегко для такой страны, как Афганистан, которая до сих пор время от времени подвергается взрывам автомобилей».
Просмотрев в списке остальных пяти кандидатов, Дай Ли почувствовал, что находится в лучшем положении.
Выступление сборной США по легкой атлетике на Олимпийских играх было лучшей разменной монетой Дай Ли.
В этом году легкоатлетическая сборная США пострадала от допингового скандала. Перед Олимпиадой все думали, что они выступят плохо. Все описывали команду как самую слабую легкоатлетическую команду в истории. Однако Дай Ли взял эту слабую команду и контратаковал, добившись лучших результатов в истории Олимпийских игр. И, сделав это, сотворил чудо.
Для остальных пяти кандидатов мужская сборная Португалии по футболу была одной из лучших в Европе, а «Голден Стэйт Уорриорз» -сильнейшей командой в НБА. Ferrari была королем Формулы-1, а «Бостон Ред Соке» всегда был на вершине турнирной таблицы MLB. Эти четыре команды были доминирующими, поэтому их победы не были редкими. Исходя из этого, они были не так хороши, как Дай Ли.
«Голден Стэйт Уорриорз» и «Бостон Ред Соке» также были американскими профессиональными командами. Они уже были в невыгодном положении против сборных. Если бы они выиграли соревнование против национальной команды и отняли награду у национальной команды, то это сделало бы их главными врагами общества.
Что касается Афганской команды по крикету, то они действительно были очень вдохновляющими. Их достижения также были образцом контратаки слабой команды, но Дай Ли был главным тренером сборной США по легкой атлетике. Он представлял Соединенные Штаты. Как Афганистан мог бороться с Америкой за награду?
Хельхейм из F1: для него получить награду «тренер года» было несколько надуманным. Хотя Хельхайм был лидером команды и гоночным инженером, функции его роли отличались от функций других спортивных тренеров.
Формула-1 была командным видом спорта. Если вы хотите добиться хороших результатов, недостаточно иметь хорошего водителя, вам ещё нужен достаточно быстрый автомобиль. В то же время стратегия и скорость смены шин напрямую влияли на конечный результат. Эффект был огромен. Поэтому задачи инженеров-механиков и инженеров-стратегов были одинаково важны. Сила гонщика должна была быть отражена в машине, но это также зависело от всей команды позади него. Это не было похоже на баскетбол или футбол, где, если вы дадите игроку мяч, он может показать миру удивительные навыки.
В феврале Дай Ли вернулся на новый год в Китай. Прежде чем он успел отпраздновать праздник, ему пришлось срочно лететь в Лондон, Англию. Здесь должна была пройти церемония вручения мировых спортивных наград «Лауреус».
В салоне первого класса самолета имелось множество самых свежих журналов и газет, некоторые из которых были посвящены спорту. Дай Ли взял несколько газет и просмотрел их.
«Главный тренер „Голден Стэйт Уорриорз“, Стив, пропустит церемонию вручения наград „Лауреус“ из-за Матча всех звезд НБА».
«Тренер „Бостона Ред Соке“, Генри, пропустит церемонию вручения наград „Лауреус“ из-за предсезонных игр».
«Если вы, ребята, не приедете, то я что, будут одним единственным кандидатом?! Судя по всему, Стив и Генри намерено отказались от этой награды».
Глава 558. Теннисная Эльфийка.
Впервые за много лет Дай Ли увидел Хельхейма. Они остановились в знаменитом лондонском отеле.
— Подготовил свою речь? — с улыбкой спросил Хельхейм.
— Выиграю ли я, еще неизвестно, — Дай Ли покачал головой.
— Я думаю, что ты обязательно выиграешь награду «тренер года». Стив и Генри не приехали в Лондон, что в принципе означает, что они сдались, — Хельхейм помолчал, прежде чем сказать: — Что касается меня, я не думаю, что выиграю. Я даже не могу считаться тренером в самом строгом смысле этого слова. Когда я был гонщиком, я выигрывал награду «спортсмен года» два года подряд. Кроме того, они вряд ли дадут мне награду «тренер года.
— Я помню, что видел награды «Лауреус», когда посещал твой дом, — небрежно сказал Дай Ли.
— Я приехал в Лондон, потому что мне было скучно и хотелось найти себе какое-нибудь занятие. А еще мне хотелось повидать старых друзей, — Хельхейм положил нож и вилку на стол и сказал: — Как ты знаешь, с тех пор, как я выздоровел, моя семья больше не разрешает мне кататься на лыжах. Зима без лыж довольно-таки скучная.
Дай Ли понимающе улыбнулся. Когда Хельхейм повредил голову, катаясь на лыжах, он почти впал в вегетативное состояние. Поэтому с тех пор как Хельхейм выздоровел, ему не разрешали кататься на лыжах.
Дай Ли продолжал: — Не забывай, что есть еще и Мухаммад. Афганская команда по крикету действительно очень вдохновляет. Они смогли достичь невероятных вещей, даже находясь в окружении смерти и разрушений.
— Это всего лишь крикет, — Хельхейм покачал головой. — Крикет — британский вид спорта, поэтому в него играют только в Великобритании и бывших британских колониях. Он не может считаться глобальным видом спорта. Легкая атлетика отличается. Влияние легкой атлетики имеет гораздо более широкие масштабы. Это первая награда «тренер года», поэтому судьи «Лауреус» выберут тренера из всемирно влиятельного вида спорта. Легкая атлетика и футбол — самое то. Что касается команды по крикету в Афганистане, я думаю, что комитет может дать им награду «спортивное мастерство».
— Легкая атлетика и футбол. Итак, мой самый большой конкурент — тренер португальской футбольной команды Фернандо? — спросил Дай Ли.
Хельхейм кивнул: — Да, это первый раз в истории, когда Португалия выиграла Кубок Европы. Это замечательное достижение. В Европе многие аплодируют тренеру Фернандо. И все же я думаю, что у тебя дела получше, чем у него. Хотя футбол является мировым видом спорта, Кубок Европы — это только европейское соревнование. Олимпийские игры — это всемирное спортивное соревнование. Континентальное спортивное соревнование и международное спортивное соревнование нельзя сравнивать. Если бы я был судьей, я бы точно проголосовал за тебя.
Спортивные награды «Лауреус» были самыми престижными спортивными наградами в мире. На церемонии награждения присутствовали не только лично мэр Лондона, но и британский принц и британский премьер-министр.
— Награда «тренер года» достается… — ведущий намеренно растянул последние слова. Он посмотрел на маленькую карточку в своей руке и сказал: — Дай Ли!
Камеры тут же нацелились на Дай Ли. Дай Ли улыбнулся и встал. Он вышел на сцену и взял награду из рук приглашенного ведущего. Затем он произнес речь.
Этот результат не был неожиданным. Как и сказал Хельхейм, у Дай Ли были более веские основания для получения награды. Крикет был гораздо менее важен в глобальном масштабе, чем легкая атлетика. Хотя быть чемпионом европейского кубка было невероятно для Португалии, это не было международным соревнованием, поэтому его перевесили Олимпийские игры.
После церемонии награждения организаторы провели торжественный прием, а победители и гости собрались вместе. Это был традиционный западный способ общения.
В этот период люди продолжали подходить и поздравлять Дай Ли. Хотя Дай Ли обычно не общался таким образом, он постепенно адаптировался.
-Тренер Ли, поздравляю! — раздался голос из-за спины Дай Ли, это был еще один человек, который подошел поздравить Дай Ли.
Дай Ли с бокалом в руке обернулся. Молодой человек, которого он увидел, показался ему смутно знакомым.
Дай Ли на секунду задумался и тут же вспомнил, кто этот человек.
— Спасибо, мистер Браун, — с улыбкой ответил Дай Ли.
Этим человеком был британский спортсмен Телль Браун, чемпион мира и король триатлона. Он был братом Хансена Брауна, который в настоящее время тренируется в тренировочном центре Дай Ли. Целью Хансена было победить своего брата Телля.
Дай Ли и Телль Браун никогда раньше не встречались, поэтому они никогда не разговаривали друг с другом. Именно потому, что Телль Браун был известным спортсменом, Дай Ли смог узнать его. Подготовка Хансена Брауна в его тренировочном центре также заставило Ли лучше осознать, как выглядит брат Хансена.
«Оба брата очень похожи друг на друга». Дай Ли подсознательно запустил детектор на Телле Брауне, и всё было так, как он и предсказывал. Телль имел талант уровня S+ и способностей — 966. Конечно же, это был уровень, необходимый для того, чтобы доминировать в спорте.
В этот момент Дай Ли почувствовал некоторую симпатию к Хансену Брауну, который тренируется в его центре. Хансен очень надеялся превзойти своего брата и очень усердно тренировался. Теперь, казалось, не было большой возможности сделать это.
У Хансена был только талант уровня А+, а у его брата — талант уровня S+. Более того, очки способностей Телля также указывают на то, что сейчас он в расцвете сил. Наличие 966 очков способностей указывает на то, что эффекты обычной тренировки Телля также были превосходными. Даже если Хансен тренируется в центре Дай Ли, он не сможет превзойти своего брата.
С таким разрывом единственный способ для Хансена победить своего брата состоял в том, чтобы он хорош выступал, а его брат совершал много ошибок. Пока Телль использует весь свой потенциал, даже если Хансен будет выступать очень хорошо, Хансен не сможет выиграть.
Телль Браун спросил: — Тренер Ли, мой брат Хансен тренируется в вашем центре. Как он?
— У Хансена дела идут очень хорошо. Он стал лучше, — ответил Дай Ли. Он не хотел раскрывать слишком много информации.
Телль, казалось, колебался секунду, прежде чем спросить: — Тренер Ли, Хансен упоминал что-нибудь обо мне?
— Я не уверен. Что ты имеешь в виду? — ответил Дай Ли.
— Он говорил о том, что хочет победить меня? — спросил Телль.
Дай Ли подумал и кивнул: — Да, он упоминал об этом.
— Так я и думал. Я понял это, когда он перестал тренироваться со мной, — Телль беспомощно покачал головой, но на его лице появилась горькая улыбка.
— Мистер Браун, кажется, вы очень хорошо знаете своего брата, — сказал Дай Ли.
— Я всегда знал, что он хочет меня победить. Он всегда хочет превзойти меня. Хансен ещё с детства всегда стремился победить. Тогда он хотел, чтобы наши родители хвалили его. Став спортсменом, он всегда хотел добиться большего успеха в тренировках, чем я. На соревнованиях он тоже хотел меня обыграть, — Телль, казалось, разговаривал сам с собой, но в то же время и с Дай Ли
— Это правда, что Хансен много работает. Но, честно говоря, увидев вас, я думаю, что Хансен, возможно, не сможет победить вас. Хансен очень талантлив в триатлоне, но вы еще более талантливы, — сказал Дай Ли.
Когда он услышал оценку Дай Ли, в глазах Телля промелькнуло удивление.
— На самом деле, я также очень конкурентоспособен. Мне нравится занимать первые места. Я просто не хочу побеждать своего брата, чтобы получать их. Я не хочу с ним соревноваться. Это делает наши отношения неловкими, — сказал Телль.
— Я тренировал многих чемпионов мира, и все они стремятся победить, — с улыбкой ответил Дай Ли. Затем он понизил голос и сказал: -Мистер Браун, у меня есть к вам вопрос. Вы когда-нибудь думали о том, чтобы позволить своему брату победить?
— Я, конечно, думал об этом, но я не могу этого сделать, — Телль покачал головой.
— В духе честной игры, или потому что вы хотите сохранить славу? — шепотом спросил Дай Ли.
— Ни то, ни другое, — сказал Телль. — Я не хочу задеть гордость Хансена. Он очень гордый человек. Если бы он узнал, что я намеренно позволил ему победить, то он бы обвинил меня. Он может подумать, что я обращаюсь с ним как с благотворительным фондом. Отношения между нами, братьями, станут еще хуже. Итак, тренер Ли, я очень надеюсь, что вы поможете Хансену добиться прорыва и победить меня. Наши отношения определенно улучшились бы. По крайней мере, он не поедет в Соединенные Штаты, чтобы избежать встречи со мной.
Дай Ли кивнул. Он чувствовал, что отношения у братьев Браунов были гораздо сложнее. Гораздо сложнее, чем-то, что было на поверхности.
Телль Браун только что ушел с бокалом вина. Неторопливо подошла девушка с каштановыми волосами. Она была ростом 180 сантиметров и носила инкрустированное бриллиантами черное вечернее платье. Верхняя часть платья имела бретельки и открывала ее декольте, нижняя часть платья имела разрез, который открывал пару длинных ног. Она не могла не привлекать взгляды.
«Это Хелен Пепе». Дай Ли сразу узнал ее.
Хелен Пепе является итальянской теннисисткой. У нее было прозвище «Теннисная Эльфийка». По этому прозвищу легко было догадаться, что она красавица. На самом деле, Хелен Пепе считалась одной из самых красивых теннисисток. У нее было тело с идеальными пропорциями, и она была также любимицей подиумов. Ее постоянно приглашают на недели моды, а получала денег она больше, чем они давали супермоделям.
В теннисе Хелен Пепе была одной из лучших в мире. До этого момента она выиграла три титула Большого Шлема и десятки других чемпионатов мира.
Хелен Пепе была из тех людей, которые, очевидно, могли рассчитывать на свою внешность, чтобы зарабатывать на жизнь, но вместо этого предпочли полагаться на свои собственные силы.
После того как Хелен Пепе поздравила Дай Ли, она спросила: — Тренер Ли, я слышала, что вы очень хороши в реабилитации?
— Мисс Пепе, как вы догадались? — с легким удивлением спросил Дай Ли.
Те, кто подходил поздравить Дай Ли, говорили о его центрах физической подготовки. Все знают, что у Дай Ли есть крупный центр физической подготовки в Соединенных Штатах. Он был похож на золотую курицу, потому что каждый год приносил Дай Ли неплохой доход. Сияние тренировочного центра маскировало личные способности Дай Ли, поэтому мало кто упоминает о тренерских способностях Дай Ли. Никто из них не говорил о его способностях в реабилитации.
— Мне сказал об этом король автогонок, — Пепе бросила взгляд в сторону Хельхейма.
— Хельхейм, — беспомощно улыбнулся Дай Ли. Затем он кивнул: — Это правда. Я действительно хорош в реабилитации. Когда я только начал свой бизнес, большая его часть оплачивалась за счет Хельхейма.
— На открытом чемпионате Австралии мне пришлось покинуть соревнование из-за травмы. Травма в последнее время стала лучше, но мое тело не вернулось на прежний уровень. Я хотела бы попросить великого тренера Ли помочь мне с реабилитацией. Тренер Ли, когда я пойду искать вас, вы должны сделать мне скидку! — сказала Пепе, подмигнув ему.
От подмигивания Пепе Дай Ли почувствовал себя немного неловко.
Красота действительно была очень полезным оружием. Перед лицом просьбы «Теннисной Эльфийки» ни один мужчина не мог отказать. Дай Ли был настолько прямолинеен, насколько это вообще возможно, поэтому он сразу же кивнул.
— Без проблем, я с удовольствием приму такого прекрасного клиента, как мисс Пепе. Я могу дать вам скидку в 50%.
После того как Дай Ли закончил говорить, он просканировал Пепе и продолжил: — Напряжение ваших икроножных мышц не является серьезным. Я подсчитал, что один месяц реабилитации плюс полмесяца отдыха полностью вылечат вас. Однако травма бедра несколько осложнилась. Долгое перенапряжение стало причиной воспаления. Если вы хотите полностью восстановится, то потребуется не менее полугода реабилитационных тренировок. Это может повлиять на ваше участие в Уимблдоне.
После того как Пепе выслушала Дай Ли, на ее лице появилась паника.
— Как вы узнали о травме бедра?
Глава 559. Братья. (Часть первая)
Профессиональные спортсмены не редко скрывают свои травмы. Это не только защищает спортсменов, но и мешает их противникам ударить по их травмированной области во время соревнований. В то же время они избегают того, чтобы их травмы приводили к экономическим потерям. Можно было потерять поддержку, если ты был травмирован.
В профессиональном баскетболе или профессиональном футболе: например, многие клубы держат медицинское заключение игрока конфиденциальным. Это делается для защиты как спортсмена, так и команды.
Хелен Пепе скрыла свою травму бедра. Даже когда она покинула открытый чемпионат Австралии, она объявила, что это было из-за перенапряжения икроножных мышц.
Вокруг человеческого бедра было относительно много плоти, будь то мышцы или жир, так что его можно было использовать как буфер или как своего рода защиту. Когда человек падает на задницу, он не получает серьезных травм. Если некоторые из менее мягких частей тела, такие как колено, ударятся о землю, если это было легкое падение, это могло привести либо к незначительным царапинам, либо к серьезным переломам.
Вокруг ягодиц было много плоти, так что это давало больше защиты. Это была не та область, которую можно было легко травмировать.
Многие травмы в области ягодиц спортсмена были вызваны перенапряжением. Если мышцы не получают достаточного отдыха после длительных интенсивных тренировок и соревнований, они могут легко травмироваться. Трудно было оправиться от травм, вызванных перенапряжением. Поскольку они были вызваны в течение длительного периода времени, их восстановление занимает много времени. Такое воспалительное повреждение мышц может повториться, даже если оно будет излечено. Всегда существовала возможность рецидива. Эти перенапряжения, вероятно, будут следовать за спортсменом на протяжении всей его жизни.
Именно потому что было очень трудно вылечить этот вид травмы бедра, Хелен Пепе решила держать это в секрете. Это было не то, что можно вылечить за короткое время.
Однако Дай Ли упомянул о травме бедра Хелен Пепе, поэтому она, естественно, была удивлена.
Только Хелен Пепе, ее тренер и врач знали о ее травме бедра. Она даже родителям не сказала. В мире не может быть четвертого человека, который знал бы об этом.
«Как он узнал?» Пепе потрясенно посмотрела на Дай Ли. Она не смогла удержаться от вопроса: «Как вы узнали о травме бедра?»
Увидев выражение лица Пепе, Дай Ли понял, что опять сболтнул лишнего.
Дай Ли осторожно припомнил последние теннисные новости. Он вспомнил, что в новостях только упоминалось, что икроножные мышцы Хелен Пепе были перенапряжены, когда она покинула открытый чемпионат Австралии. Не было никаких упоминаний о ее травме бедра. Дай Ли быстро понял ситуацию.
«Она скрала свою травму бедра!» Дай Ли сделал вид, что очень задумался, а затем сказал: — Мисс Пепе, вы только что сказали, что я очень хорош в реабилитации. Если я даже не могу сказать, где у спортсмена травма, то как я могу быть хорош в реабилитации?
— О, неужели? — Хелен Пепе, очевидно, не совсем поверила тому, что сказал Дай Ли. Она посмотрела на Дай Ли с чувством неуверенности.
Чтобы устранить неловкость, Дай Ли попытался облегчить беспокойство Пепе и сказал: — Мисс Пепе, пожалуйста, будьте уверены, что я сохраню вашу травму в секрете. Я тренер, и я, естественно, буду соблюдать этику тренера.
— Большое спасибо, — Пепе подняла бокал с вином, произнесла тост и сделала маленький глоток. Затем она улыбнулась и попрощалась.
Дай Ли чувствовал, что «Теннисная Эльфийка» стала относиться к нему настороженно.
В конце концов, Дай Ли знал ее секрет. Скорее всего, она не станет одной из клиенток Дай Ли.
Прошла зима, и пришла весна. Погода наконец-то показала теплые деньки. Триатлон возник в северном полушарии.
Триатлон включает в себя 1,5 километров плавания, 40 километров езды на велосипеде и 10 километров бега на длинные дистанции. 40 километров езды на велосипеде и 10 километров бега на длинные дистанции не были проблемой зимой. Тем не менее, 1,5 километров плавания проходили в общественных водах. Плавание зимой было невозможно. Даже если вода не была замерзшей, холодные воды все равно создавали угрозу для жизни.
Лето было жарким, так что с плаванием проблем не было. Весной и осенью, хотя температура воды в открытых водоемах была невысокой, спортсмены-триатлонисты носили специальные купальники, которые согревали их. Он мог оставить спортсменов здоровыми.
Хансен Браун тренировался в Лос-Анджелесе. Он участвовал в нескольких соревнованиях по триатлону, проводимых в Соединенных Штатах, и успешно выиграл несколько чемпионатов.
На уровне Хансена Брауна, пока его брат Телль не участвовал в той же гонке, ни у кого другого не было шансов.
-Тренер Ли, я думаю, что моя сила значительно улучшилась, — сказал Хансен, его глаза были полны уверенности.
Дай Ли кивнул. Он был очень уверен в своих тренировках. Хансен Браун действительно добился прогресса в центре Дай Ли. Однако Дай Ли также знал, что Хансен все еще не так хорош, как его брат Телль.
Однако Хансен Браун не разделял этого мнения. Он сказал: — Я чувствую, что уже не хуже своего брата. Мне просто нужно больше работать, и я смогу превзойти его.
Дай Ли снова кивнул. Он не сказал Хансену правду. Он не хотел повредить уверенности этого молодого человека в себя.
-Тренер Ли, до чемпионата мира по триатлону в Коне осталось три месяца. Я планирую использовать это время для интенсивных тренировок, поэтому, пожалуйста, разработайте для меня новую программу тренировок. Я надеюсь увеличить интенсивность моих тренировок.
-Хорошо. Я освобожу свое расписание сегодня днем и сосредоточусь на создании твоего плана тренировок, — пообещал ему Дай Ли. Как тренер, если спортсмен хочет тренироваться усерднее, он должен поощрять это как можно больше.
Однако он вспомнил, как познакомился с Теллем на церемонии вручения премии «Лауреус». Дай Ли спросил: — Хансен, я знаю, что ты хочешь победить своего брата, но ты никогда не думал о том, что, возможно, твой брат может не заботиться об этом соревновании? То есть ему все равно, кто из вас займет первое место.
Хансен Браун слегка растерялся. Затем он покачал головой: — Я не знаю.
— Когда вы жили в Великобритании, вы тренировались вместе целыми днями. Разве вы не часто общались? — спросил Дай Ли.
— В прошлом о чем мы только ни говорили. Когда мы были маленькими, мы говорили о мультфильмах. Когда мы выросли, мы начали говорить о красивыхженщинах. Став спортсменами, мы начали говорить о соревновании и становлении чемпионами, — Хансен глубоко вздохнул и сказал: — В последнее время мы не так много разговариваем. После того как мы выиграли несколько титулов, казалось, что у нас стало еще меньше вещей, о которых мы могли поговорить.
— Это из-за соперничества между вами двумя? — спросил Дай Ли.
— Скорее всего, да! Я не совсем уверен, — покачал головой Хансен. — В любом случае, наши отношения остыли.
— Я в состоянии это понять, — Дай Ли посмотрел на Хансена, но какое-то время не знал, что сказать.
Дай Ли был единственным сыном в семье. В отличие от Хансена, у которого есть брат, выросший вместе с ним, у него не было ни братьев, ни сестер.
Однако Дай Ли понимал чувства Хансена. Его собственный брат стал его главным конкурентом. Такое противоречие между семьей и карьерой было подобно кандалам. Должно быть, это большая обуза.
Чемпионат мира по триатлону в Коне был колоссальным событием. Он должен был пройти в небольшом городке Кона, Гавайи, и ежегодно в нем принимали участие около двух тысяч человек. Конечно, две тысячи участников были разделены на разные группы. Большинство из них не были профессиональными триатлонистами, и было даже много звезд кино и телевидения, которые просто были там, чтобы быть там. В конце концов, это была обычная практика, чтобы знаменитости открывали мероприятие.
Для профессиональных спортсменов количество мест было ограничено. Те, кто участвовал в профессиональных соревнованиях, были лучшими игроками со всего мира. Многие игроки, которые имели возможность участвовать в Олимпийских играх, возможно, не смогут принять участие в чемпионате мира по триатлону в Коне.
Чемпионат мира по триатлону в Коне был в настоящее время самым длинным триатлоном.
Триатлон Олимпийских игр включал в себя 1,5 километров плавания, 40 километров езды на велосипеде и 10 километров бега на длинные дистанции. Чемпионат мира по триатлону в Коне состоял из 3,8 километров плавания на открытой воде, 189 километров езды на велосипеде и 42,159 километров полного стандартного марафона.
С точки зрения интенсивности Чемпионат мира по триатлону в Коне был более чем в четыре раза более интенсивным, чем Олимпийский триатлон. Даже у лучших триатлонистов мира может уйти более восьми часов, чтобы завершить мероприятие. Немного слабым триатлонистам потребовалось бы больше десяти часов, чтобы завершить гонку.
Если бы кто-то мог быстрее завершить этот вид соревнований высокой интенсивности, то он, безусловно, был бы достоин звания «Железный Человек».
Братья Брауны все еще оставались фаворитами чемпионата мира по триатлону в Коне в этом году. Фактически, в последних двух чемпионатах старший брат Телль Браун становился чемпионом, а его брат Хансен Браун — вторым.
На стартовой линии кучу спортсменов собрались вместе. Братья Брауны стояли бок о бок. Объективы камер постоянно были направлены на братьев, царствовавших над триатлоном.
Однако два брата не общались. Они даже не взглянули друг на друга. Эти двое просто спокойно и серьезно смотрели на воду впереди.
Стартовый пистолет выстрелил, и участники бросились в воду.
3,8 километров плавания в открытой воде. Количество необходимой физической энергии было эквивалентно количеству, необходимому для плавания в бассейне на протяжении пяти тысяч метров. Эта дистанционная, физически интенсивная деятельность быстро разделила участников на разные группы.
Как сильные триатлонисты, братья Брауны, естественно, находились в группе, которая была ведущей. Вскоре братья начали оставлять позади других соперников.
Для таких видов спорта, как бег на длинные дистанции и езда на велосипеде, существовала тактика, которая помогала спортсменам экономить энергию. Например, в беге на длинные дистанции существовала тактика альтернативного лидерства. Другой пример — тур де франс. У команды было четкое разделение труда. Некоторые люди несли ответственность за доставку питья и припасов. Те, кто носил зеленую майку, отвечали за спринтерские очки. Те, кто носил майку в горошек, боролись за очки восхождения. Каждый из основных велосипедистов команд отвечал за общий рейтинг. Они стремились иметь возможность носить желтую майку, которая символизировала самый высокий общий балл.
Однако на чемпионате мира по триатлону таких ситуаций не было. Для соревнований, которые длились более восьми часов, неизбежно существовал предел физической силы спортсмена. В этом случае от любой тактики не будет никакой пользы. Участвовать в каком-либо тактическом сотрудничестве было бессмысленно.
Поэтому другие игроки не беспокоились, что братья Брауны будут сотрудничать, чтобы получить преимущество.
Хансен Браун первым завершил заплыв на 3,8 километра. Он вышел на берег. На бегу он снял купальный костюм. Он приблизился к тому месту, где были припаркованы велосипеды. Он быстро надел шлем и ботинки, толкая велосипед вперед. Затем он начал свое путешествие по 189-километровому велосипедному участку дороги.
Телль Браун шел за ним по пятам. Он был всего на двадцать секунд медленнее Хансена. В триатлоне это не считалось большим разрывом. Быть немного медленнее при надевании шлема или обуви было бы достаточно, чтобы создать разрыв в двадцать-тридцать секунд.
Имея только разрыв около двадцати секунд после заплыва в 3,8 километра, он подчеркнул, насколько близки братья были с точки зрения силы.
Однако Телль Браун знал, что его брат стал лучше.
«Хансен улучшился. По сравнению с предыдущими гонками, мне теперь нужно тратить больше физической энергии, чтобы просто следовать за ним. Похоже, что его тренировки в Соединенных Штатах не прошли напрасно. Тренер Ли заслуживает награду „тренер года“, которую он получил», — подумал Телль Браун.
В этот момент Телль Браун почувствовал, что Хансен уже так же силен, как и он. На этот раз он должен был использовать все свои силы без каких-либо оговорок, чтобы конкурировать со своим младшим братом.
Велогонка была тем событием, в котором Хансен был лучшим. Его навыки езды на велосипеди были лучше, чем у Телля, и разрыв между ним и Теллем постепенно увеличивался.
Дувший морской бриз имел сладкий запах. Хансену нравился этот запах, это была неповторимая атмосфера Гавайев. Это была смесь запаха ананасов, бананов, сахарного тростника и запаха морской воды, которая исходила от воды, испарявшейся из-за солнечного света.
Он поднял голову и стал своим лицом наслаждаться морским бризом. Он даже наслаждался жгучим ощущением от падающих на его лицо солнечных лучей.
Он свернул за большой поворот и оглянулся. Его брат Телль Браун исчез из виду.
«Я наконец-то оставил его позади!» Сердце Хансена наполнилось волнением.
«Может быть, на этот раз я действительно смогу победить его!» Эта мысль пришла Хансену в голову.
Эта мысль пришла Хансену в голову не в первый раз. Однако каждый раз, когда он начинал надеяться, его ждало разочарование.
«Сейчас не время расслабляться. Это только второй этап. Впереди еще марафон! Я должен сохранить лидерство до конца».
К Хансену вернулось серьезное выражение лица. Он больше не наслаждался морским бризом. Он был полностью сосредоточен на дороге.
Телль повернул за угол и посмотрел прямо перед собой. Даже на краю горизонта он не мог разглядеть своего брата Хансена.
«Он оставил меня позади более чем на два километра!» Телль немного нахмурился. Он был несколько недоволен этим результатом.
То, как далеко мог увидеть человеческий глаз, зависело от цели глаз. Например, глядя на звездное небо, можно было увидеть искусственные спутники на расстоянии тысячи километров. Если посмотреть на высотные здания, то их можно было увидеть на расстоянии от восьми тысяч до десяти тысяч метров. Чтобы увидеть глаза, нос и пальцы человека, нужно быть в пределах 60 метров.
Если целью был человек, то человеческий глаз имел предел около 2000 метров, то есть два километра. Если Телль не мог видеть Хансена в это время, значит, Хансен находился по меньшей мере в двух километрах от него.
«Мне нужно быть быстрее. По крайней мере, Хансен не должен быть вне поля моего зрения».
Хансен первым преодолел 189 километров на велосипеде.
Он поставил велосипед на свое место и надел кроссовки. Он не мог не посмотреть в ту сторону, откуда пришел.
Он не видел никаких следов Телля.
«Телль еще не догнал. Кажется, у меня есть приличное преимущество. Может быть, я действительно смогу победить!» Хансен наконец почувствовал, что богиня победы манит его к себе.
Глава 560. Братья. (Часть вторая)
На чемпионате мира по триатлону в Коне последним событием был бег на длинные дистанции. Спортсменам необходимо было пробежать 42 километра. Оно шло после плавания на открытой воде и езды на велосипеде.
Даже профессиональные спортсмены с отличной физической подготовкой будут истощены после завершения первых двух событий. Тем не менее, лучшие триатлонисты мира могли бежать после 3,8 километров плавания на открытой воде и 189 километров езды на велосипеде.
Хансен Браун бежал, кушая энергетический батончик. Затем он достал из сумки энергетический напиток и начал пить его. Он выпил половину, а другой половиной прополоскал рот. Затем он выплюнул.
Спортсмены не хотят чувствовать себя раздутыми во время соревнований, поэтому они не пьют много воды. Половины энергетического напитка было достаточно, чтобы восполнить запасы воды и электролитов в организме. Полоскание и выплевывание второй половины энергетического напитка должно было снизить температуру во рту и снять усталость. Велосипедисты, легкоатлеты и футболисты часто полоскают горло растворами углеводов во время игры вместо того, чтобы пить их.
Хансен по-прежнему лидировал. Сзади никого не было видно. Он был похож на одинокого вожака стаи, бегущего в одиночестве по лугам.
Хансену нравилось чувство превосходство. Он все больше и больше жаждал победы.
Но Хансен постепенно становился все медленнее. Он подбирался все ближе и ближе к финишу, но становился все медленнее и медленнее.
Телль Браун машинально размахивал руками и бежал вперед.
3,8-километровый заплыв на открытой воде и 198-километровая велогонка уже израсходовали большую часть его физической силы. Теперь он приходил в себя, пока бежал. Скоро он израсходует все силы, которые ему удалось восстановить.
Его ритм не изменился, и скорость не изменилась. Он был похож на робота на конвейере, неустанно повторяющего одни и те же движения.
Делать это на данном этапе гонки было непросто. Только Телль Браун, правитель триатлона, мог сохранить свой темп, столкнувшись с таким истощением.
Наконец Телль увидел впереди на горизонте движущееся черное пятно.
«Это Хансен!» Хотя он был далеко, Телль все же смог узнать своего младшего брата.
«Я вижу Хансена. Это значит, что он всего в двух километрах от меня! На такой скорости я смогу догнать его!» Подумал Телль.
Если бы это была Олимпиада, то бег на длинные дистанции был бы всего на десять километров, и Телль не смог бы догнать его в этот момент. Однако спортсменам пришлось бежать 42-километровый марафон. Разрыв в две тысячи метров был только небольшим расстоянием. Телль скоро сможет догнать Хансена.
Однако Телль не изменил своего ритма. Он не стал рисковать, ускоряясь, потому что знал, что идет быстрее своего младшего брата Хансена. Пока он сохранял свой текущий ритм, он мог догнать и даже обогнать Хансена.
Хансен видел позади себя Телля. Хотя Телль все еще был далеко от него, Хансен чувствовал, что Телль догоняет его с каждым шагом.
«Он догнал меня!» Хансен почувствовал беспокойство. Он хотел ускорить шаг. Он хотел быть быстрее, но ноги его совсем не слушались.
Хансен уже истощил свои силы. Ему было трудно поддерживать свою текущую скорость, не говоря уже о том, чтобы ускоряться.
«Неужели я снова ему проиграю? Нет, я не позволю этому случиться!» Хансен рассвирепел. Он стиснул зубы и хотел напрячь все свои силы. Однако его тело уже достигло своего предела. В такие моменты было трудно превратить даже самую сильную силу воли в физическую силу.
Телль постепенно приближался сзади. Конечно, он был не очень быстр. С того момента, как Хансен увидел Телля, прошло уже около 20 километров. Телль был теперь примерно в 100 метрах от Хансена.
Хотя Хансен все еще удерживал преимущество более чем в 100 метров, давление Телля, находившегося позади него, становилось все тяжелее и тяжелее.
Хансен постепенно становился все медленнее и медленнее. Теперь он начал чувствовать, что его ноги начинают неметь, и он постепенно терял сознание. Он чувствовал, что не может контролировать свое тело. Каждый шаг вперед был исключительно инстинктивным.
В десяти километрах от финишной черты Хансен сильно перенапряг свои физические силы. Его тело уже превысило свой предел. Он больше не мог поддерживать свою первоначальную скорость, он мог только замедляться.
Телль тоже сбавил скорость. После почти восьми часов непрерывного соревнования средний человек не смог бы даже встать. Телль, однако, все еще мог бежать. Этот вид бега не казался сильным и энергичным, но, напротив, он казался немного потрепанным и измученным.
Хансен оглянулся и посмотрел на Телля. Он подошел еще ближе.
Хансен забеспокоился еще больше. Тревога, которую ему внушал Телл, становилась все сильнее и сильнее. Это давление вызвало у Хансена ощущение удушья. Он чувствовал, что его воля на грани краха.
Наконец Телль догнал Хансена, и они оказались нос к носу.
Затем Телль догнал Хансена и оставил его позади.
В глазах Хансена мелькнуло отчаяние. Все его тренировки были направлены на то, чтобы победить Телля. Он видел надежду на победу в этой гонке, но когда он приблизился к концу гонки, его превзошел Телль.
Хансен старался изо всех сил, но его тело уже давно было перегружено. В его нынешнем состоянии, как только он был настигнут Теллем, было невозможно вернуть положение.
«Я все равно бы проиграл ему!» Хансен был полон решимости, но не мог больше ускориться. Он мог только наблюдать, как Телль увеличивает расстояние между ними. Он уходил от него все дальше и дальше.
Нежелание, потеря и гнев — всё это появилось в сердце Хансена, и они заполнили все его тело. Но это не помогло. Он мог только проглотить всё это.
Чувство бессилия охватило его, и Хансен вдруг почувствовал что-то на своей икре. Он знал, что у него судорога в икре.
После длительных физических упражнений тело всегда входит в перегруженное состояние. В тех случаях, когда в организме не хватает электролитов, судороги были чем-то ожидаемым.
Хансен пошатнулся и упал на землю. Он отказывался принять эту боль. Он потер пальцы ног, надеясь облегчить боль, вызванную судорогой.
На него навалилась усталость. Хансен вдруг почувствовал, как же хорошо на земле. Он даже не хотел снова вставать.
«Что-то мне захотелось немного поспать…» Хансен, когда почти закрыл глаза, увидел вдалеке Телля, удаляющегося все дальше и дальше от него.
«Я не могу сдаться!»
В следующую секунду Хансен решительно поднялся и побежал вперед.
Однако, сделав всего два-три шага, он снова упал на землю. Затем в лодыжке появилось жжение. Постепенно покалывание становилось все сильнее и сильнее, и Хансен невольно открыл рот.
В этот момент Хансен наконец понял, что это не просто судорога в икре. Он также вывихнул лодыжку, когда упал. Из-за усталости нервы в ногах были не такими чувствительными, поэтому он просто не замечал этого.
«Всё! Добегался!» Выражение лица Хансена показывало, что ему больно. Он не знал, насколько серьезна его травма, но знал, что в его нынешнем физическом состоянии, после травмы лодыжки, может потребоваться много времени, чтобы снова встать.
Телль посмотрел на знак на обочине дороги. Он был в трех километрах от финиша. Для него три километра было немного.
— Давай! Телль!
— Телль! Ты самый лучший!
По мере приближения финиша на обочине дороги стали появляться зрители. Они болели за участников соревнования. Телль даже видел, как несколько его соотечественников размахивали британским флагом и кричали в толпе.
Телль вдруг почувствовал легкое возбуждение. Даже чувство усталости исчезло.
Телль обернулся, однако Хансена не увидел.
«Я так быстро оставила Хансена позади? Этого не может быть. При такой скорости он все равно будет рядом».
Сомнения переполняли Телля. Он не мог не повернуть голову и не посмотреть назад. Затем он увидел, что Хансен упал на землю далеко от него.
«Что случилось с Хансеном? Он упал?» Несколько секунд он пристально смотрел на Хансена, но тот не встал.
Телль повернулся к своей цели, потом снова повернулся и посмотрел на своего брата Хансена.
Телль притормозил. Затем он остановился. Он развернулся и побежал обратно.
Хансен попытался встать, но, после нескольких попыток, ему это не удалось.
«Черт!» Хансен глубоко вздохнул. В такой ситуации он мог только сняться с соревнований.
Кто-то прибежал спереди.
«Доктор что ли прибежал?» Подумал Хансен. Все конкурсанты бежали в противоположном направлении. Только работники, отвечающие за материально-техническое обеспечение, будут работать в противоположном направлении.
Хансен поднял глаза и увидел, что это его брат Телль.
Телль подбежал к Хансену.
— Зачем ты побежал обратно? — спросил Хансен.
— Ты упал. Конечно, я должен был вернуться, — Телль присел на корточки и спросил: — Ты как?
— Должно быть, растянул связки. Кости не повреждены. Я еще смогу ходить, — ответил Хансен.
— Это хорошо. Давай. Вставай! — Телль помог Хансену подняться с земли.
— Пошли, — Телль поддержал Хансена плечом, и они вместе пошли вперед.
— Я помню, когда мы были маленькими, каждый раз, когда ты падал, ты всегда сидел на полу и плакал. Ты бы сам не встал. Ты встанешь только после того, как я пойду и помогу тебе, — сказал Телль. Он улыбнулся улыбкой, полной ностальгии.
Хансен не ответил. Он просто посмотрел на брата необычным взглядом. Он тяжело дышал и слушал рассказ, предаваясь воспоминаниям о прошлом.
Старший брат помогал младшему брату медленно доковылять до финиша…
Хансен посмотрел на дорожные знаки на обочине. До финиша всего два километра.
В это время позади них появился один соперник.
Третий спортсмен догнал их.
Хансен знал, что если бы он не получил травму и не был вынужден идти, то человек на третьем месте не смог бы догнать его.
Он посмотрел на брата и сказал: — Беги. До финиша осталось меньше двух километров. Если ты сейчас побежишь, то этот парень не сможет тебя догнать.
— Если я побегу, то что будешь делать ты? — немедленно спросил Телль в ответ.
— Тебе не нужно волноваться за меня. Я все равно травмирован. Человек, бегущий позади, определенно обогнал бы меня, — ответил Хансен.
Телль покачал головой. — В твоем нынешнем состоянии ты даже не сможешь преодолеть последние два километра. Если я побегу, то тебе придется уйти. Ты даже не будешь в рейтинге.
— Но если ты сделаешь это, то я потащу тебя вниз. Тот, кто идет сзади, догонит нас обоих, и ты потеряешь первое место, — с тревогой сказал Хансен.
— Ну и что с того, что потеряю первое место? Ты мой брат, я не оставлю тебя одного, — решительно заявил Телль.
Хансен открыл рот. Он посмотрел на брата и увидел настойчивость в глазах Телля. Он ничего не сказал.
До конца оставалось всего 500 метров. Участник на третьем месте, обогнал их.
Хансен посмотрел на него. Он и так был очень медлителен. Это было не намного быстрее, чем идти пешком. Можно было сказать, что его физические силы были исчерпаны давным-давно.
— Если ты сейчас же не отпустишь меня, то у тебя уже не будет достаточно времени, чтобы догнать его. Ты лучше его и быстрее его. Ты легко сможешь превзойти его на последних пятистах метрах, — сказал Хансен Теллю.
Телль снова покачал головой: — Я уже сказал, что ты мой брат. Я не оставлю тебя одного. Это было верно в прошлом, это верно прямо сейчас, и все еще будет верно в будущем.
— Ты не хочешь выиграть чемпионат мира? — Хансен беспокоился за Телля.
— Хочу, но чемпионат мира не так важен, как мой брат, — Телль ухмыльнулся и сказал: — Вперед. Это последние пятьсот метров. Давай пересечем финишную черту вместе.
Человек, занявший первое место, добрался до финиша.
Последние двести метров Телль все еще поддерживал Хансена, и они с большим трудом продвигались вперед.
— Тот парень уже пересек финишную черту, — Хансен повернулся, чтобы посмотреть на Телля, а затем спросил: — Сожалеешь?
— С чего бы мне об этом сожалеть? — спросил Телль.
— Ты не станешь первым. Ты не сожалеешь об этом? — спросил Хансен.
— Не сожалею, — сказал Телль. — Я бы сожалел, если бы бросил тебя.
Услышав этот ответ, Хансен окончательно убедился, что Телля мало волнует чемпионат мира. В душе Телля младший брат был важнее чести стать чемпионом.
Хансен не мог понять, почему он весь последний год считал Телля своим конкурентом. Он постепенно отдалился от него. Он поставил честь быть чемпионом выше своих отношений с собственным братом.
Хансен наконец понял, что ошибался. По сравнению с честью быть чемпионом, Телль, который был прямо перед ним, был тем, кого он должен лелеять.
Хансен наклонился к Теллю и прошептал ему на ухо: — Братишка, прости меня.
Глава 561
Дай Ли увидел результаты триатлона в тот вечер онлайн.
Братья Брауны заняли только второе и третье места. Затем в новостях Дай Ли увидел, как Телль помогает Хансену пересечь финишную черту. Он был тронут.
«Старший брат отказался стать чемпионом из-за своего младшего брата. Надеюсь, что после этой гонки братья снова сблизятся». Дай Ли закрыл страничку и встал. Он должен был встретить гостя из Испании. Это был Фернандо, глава департамента одного из футбольных гигантов в Ла Лиге, ФК Барселона.
-Тренер Ли, мы снова встретились, — сказал Фернандо на стандартном американском английском. Люди, которые не знали его, могли подумать, что он чистокровный американец.
Дай Ли познакомился с Фернандо, когда ездил в Барселону. Именно тогда Фернандо пообещал, что Барселона даст Холлсу шанс, если тот сможет стать выше. Фернандо приехал сюда из-за этого обещания.
Через несколько минут Фернандо увидел Холлса. За последний год Холле стал выше.
— А паренек действительно стал выше, — удовлетворенно кивнул Фернандо.
— Мистер Фернандо, посмотрите вон туда, — Дай Ли протянул руку и указал на линейку на стене, которая измеряла рост.
Холле тут же подбежал к ней.
— Подожди минутку! — Дай Ли остановил Холле и сказал: «Сними обувь».
Холле кивнул. Как и велел Дай Ли, он снял обувь. Затем он подошел к стене.
Сотрудник немедленно шагнул вперед и измерил рост Холлса.
-168 сантиметров! — сотрудник сообщил результат и в то же время отошел в сторону, чтобы Фернандо мог подтвердить результат собственными глазами.
-168 сантиметров, когда он босиком. Если ты наденешь обувь, то будешь по крайней мере 170 сантиметров ростом. Хотя ты не можешь быть центрфорвардом, который постоянно бьет и набирает очки, ты достаточно высокий, чтобы быть крайним нападающим, который прорывает защиту соперников, — Фернандо удовлетворенно кивнул. По его мнению, Холле достиг минимального роста, который требовался для того, чтобы быть профессиональным футболистом.
Рост 168 сантиметров считался небольшим на футбольном поле, но есть много футболистов, которые ростом меньше 170 сантиметров. Существует много известных «крайних убийц"(крайний нападающий). Хотя они не были высокими, они были ловкими, техничными и очень быстрыми. Они могли легко прорваться к воротам противника.
Техники, которые сейчас демонстрировал Холле, явно соответствовали «крайнему убийце».
Дай Ли сказал: — Если мы Холле продолжит здесь тренироваться, то он продолжит расти. Может быть, он вырастет до 175 сантиметров, но на это потребуется время. Может быть, один или два года. Однако в этот период я боюсь, что он не сможет получить профессиональную футбольную подготовку. Я не профессиональный футбольный тренер. Я не могу обеспечить его здесь профессиональной футбольной подготовкой. Я думаю, что футбольными тренировками должны заниматься такие футбольные клубы, как ваш. Если бы я занимался его футбольными тренировками, то мы бы улучшили его талант.
-Тренер Ли, вы, видимо, много думали об этом, — сказал Фернандо. Затем он добавил: — Я очень доволен нынешним состоянием Холлса. Я верю, что он многого добьется после прихода в Барселону.
В последнее время жизнь в Аргентине была тяжелой. Аргентинское песо обесценилось на 10% всего за несколько дней. Казалось, что на горизонте назревает новый экономический кризис.
Однако народ Аргентины уже давно привык к этому. В прошлом веке борьба между перонизмом и антиперонизмом привела к тому, что страна из развитой превратилась в развивающуюся. Рост неолиберализма привел к выводу иностранного капитала, краху экспорта и поставил большое количество предприятий на грани банкротства. Она постоянно истощала жизненные силы страны. Страна оказалась под угрозой дефолта по астрономическому долгу. Аргентинцы устали от постоянных и многочисленных проблем.
Как бы ни была плоха экономика, ничто не могло остановить страсть аргентинцев к футболу. Каждые выходные во время чемпионата Аргентины по футболу люди собирались вместе и смотрели футбольные матчи.
В полуразрушенном пабе двадцать человек собрались перед старомодным телевизором, который использовался уже более десяти лет. Они пили самое дешевое пиво и смотрели телевизор.
Среди них был Фраст. Как футбольный тренер, он, естественно, был очень увлечен этим видом спорта. Хотя воспитание четверых детей оказывало на него большое экономическое давление, он все равно приходил в паб по выходным, выпивал две бутылки пива и наслаждался матчами.
Загудел телефон. Фраст был недоволен. Телефонный звонок во время футбольного матча всем бы испортил настроение.
Фраст взял трубку. Через несколько секунд его лицо резко изменилось и он дико закричал.
Все в пабе посмотрели на Фраста. Кричать здесь было не так уж и странно. Всякий раз, когда забивался гол, паб всегда сходил с ума. Однако гола не было. Крик Фраста был совсем другого рода.
— Эй, мужик. Да что с тобой такое? — спросил человек рядом с ним.
— Барселона подпишет с моим сыном контракт! — взволнованно завопил Фраст.
Люди вокруг окружили его.
— О чем ты вообще говоришь? Барселона? А точно Барселона?
— Это та самая Барселона из Ла Лиги? Твой сын там?
— Как зовут твоего сына? Он что, футболист?
Тут же возникли всевозможные вопросы.
— Конечно. Конечно, мой сын — футболист. Он скоро будет играть за Барселону в Ла Лиге! — бессвязно ответил Фраст.
— Эй, Фраст, я думаю, ты сбрендил. Я помню, что у твоего сына карликовость. А ростом он всего 150 сантиметра. Он не может быть профессиональным игроком, — сказал кто-то сбоку.
— Мой сын подрос до 170 сантиметров! — сказал Фраст.
-170 сантиметров? Как такое вообще возможно? Как может человек, страдающий карликовостью, подрасти до 170 сантиметров? — никто не поверил Фрасту.
— Хочешь верь — хочешь не верь. Просто подождите и увидите. Об этом сообщат в новостях в течение ближайших двух дней, — сказал Фраст, вставая. У него больше не было настроения смотреть футбол. Он решил немедленно вернуться домой и поделиться радостной новостью со своей семьей.
Аргентинские СМИ действительно сообщили об этой новости.
Хотя у Аргентины было много футбольных талантов, кто-то, кто мог играть в Ла Лиге, был определенно большой новостью. Барселона была очень известным клубом. Даже если бы он только вошел в систему подготовки молодежи в Барселоне, все спортивные новости в Аргентине по-прежнему были бы сосредоточены на этом.
Когда менеджер команды Ривер Плейт, Агуэро, увидев это знакомое имя, был в недоумении.
«С чего это Барселона выбрала именно его? Разве он не страдает карликовостью? Он не может быть профессиональным игроком, так почему Барселона выбрала именно его?»
Агуэро не мог не перечитать содержание новостной статьи.
«Газета говорит, что ростом Холле 170 сантиметров. Как это возможно? У него же карликовость. Не может быть, чтобы он подрос до 170 сантиметров», — подумал Агуэро.
Однако в газете была фотография. На ней был тренирующийся Холле на поле в тренировочной майке Барселоны. На фотографии, хотя он был ниже других игроков, он определенно не был мелким ростом.
Уже в следующий момент Агуэро вспомнил, как безумно талантлив тот был в футболе.
«Какая потеря! Если бы я знал, что он может вырасти до 170 сантиметров, я бы определенно подписал его. С ним в нашей команде я мог бы получить по крайней мере десять миллионов евро, когда я продал бы его европейской команде!» Агуэро был полон сожаления.
В конференц-зале мадридского клуба скаут держал в руках документ и отчитывался перед руководством.
— Вчера на тренировке молодежная команда Барселоны U15 победила молодежную команду Валенсии U15 со счетом 7:1, — сказал скаут. Он подправил свои очки.
— 7:1? С таким разгромным счетом? Должно быть, это была односторонняя игра. Насколько я знаю, молодежная сборная Валенсии не слаба.
Даже если бы это была просто тренировка, то они бы не проиграли с таким счетом Барселоне, верно? Это было бы слишком неловко, — тут же сказал кто-то скаутов.
-Действительно, этот счет необычен. Игроки на уровне U15 уже имеют твердое понимание защитных приемов. Они также знают о нескольких сложных тактиках. Как может быть такой большой разрыв? Было ли что-то необычное в игре или что-то произошло во время игры? — спросил кто-то.
— Было. Все семь голов Барселоны были связаны с игроком по имени Холле Фраст. Он аргентинец. Он просто завербован Барселоной. Во время этой тренировочной игры Холле Фраст забил четыре мяча, два из которых во время пенальти, которые создал он. Он также забил во время штрафного. А еще он помог своим товарищам по команде тремя голевыми передачами, — сказал скаут.
— Как вы сказали его зовут? — неожиданно спросил Генри.
— Холле Фраст, — скаут повернулся к Генри и спросил: — Мистер Генри, вы знаете этого игрока?
«Это он?» Генри тут же покачал головой. — Я знаю ребенка по имени Холле, и он действительно аргентинец, но он страдает карликовостью. Невозможно, чтобы он стал профессиональным футболистом.
-Тогда, может быть, у них одно и то же имя, — сказал скаут.
— У вас есть фотография аргентинца? — спросил Генри.
— Есть, — скаут достал из папки листок и протянул его Генри. — Третий в первом ряду — это Холле Фраст.
Генри взял листок и посмотрел вниз.
— Это он. Это тот самый Холле Фраст, которого я знаю. Но как это возможно? У него же карликовость, как он может играть в футбол? -крикнул Генри. Он был сбит с толку.
— Мистер Генри, что происходит? — тут же спросил кто-то.
— Этот Холле заглянул в наш клуб год назад. В то время я обратил на него внимание. Он был очень талантлив. Можно сказать, что он был футбольным гением. Но он страдал карликовостью. Для него было невозможно стать профессиональным игроком, поэтому я не пытался заставить его остаться, — сказал Генри.
— Информация, которую я имею, говорит, что ростом Холле 170 сантиметров. Очевидно, его рост достигуровня профессиональных игроков. Он мог бы, по крайней мере, быть крайним нападающим, который пробивает защиту соперников, — скаут немного помолчал, а потом сказал: — Мистер Генри, я думаю, что вас обманули. Он может быть низкорослый, но он не страдает карликовостью.
— Нет. Скорее всего, это неправда. Тренер Ли не стал бы меня обманывать. В конце концов, он получил награду «тренер года», да и у него не было конфликта интересов с Реалом. Он не стал бы врать, — Генри внезапно замолчал. Он вспомнил, что когда год назад познакомился с Дай Ли, тот сказал, что будет тренировать Холлса.
«Тренер Ли действительно сделал это? Боже мой! Он действительно заставил карлика вырасти до 170 сантиметров благодаря физподготовке!»
Глава 562. Рекомендация.
Кастелло был ключевым полузащитником в команде «Реал Мадрид U15». Он уже давно находится в молодежной системе подготовки Реала. Шаг за шагом он устранял своих соперников одного за другим. К тому времени, когда он присоединился к молодежному тренировочному лагерю Реала, он уже заработал место в Реале. Они понимали, что он достаточно силен, чтобы играть за команду.
Кастелло также был членом испанской национальной молодежной футбольной команды, поэтому впереди у него было светлое будущее. Это был только вопрос времени, прежде чем Кастелло присоединится к команде Реал.
Сейчас он находился с командой Реал Мадрид U15 в Вильярреале. Команда Реала Мадрида U15 собиралась сыграть против команды Барселоны U15.
Так совпало, что команды Реала и Барселоны остановились в одном отеле.
Игроки обеих команд знали друг друга. Все они были сливками общества в своей возрастной группе. Многие из них соревнуются друг с другом с семи-восьми лет. Многие из них являются соперниками в течение многих лет.
В то же время многие из них были членами сборной Испании, поэтому они также были товарищами по команде, которые боролись за честь Испании.
Кастелло встретил бывшего товарища по команде в коридоре отеля. Сейчас он был его соперником.
— Франсиско! Давно не виделись! — Кастелло поприветствовал парня с улыбкой.
Франсиско был молодым игроком, обученным Барселоной, но он был в испанской национальной молодежной футбольной команде. Он был товарищем по команде Кастелло, а также полузащитником. Технически Франсиско и Кастелло дополняли друг друга. Один из них был неравнодушен к тому, чтобы быть очень организованным, а другой — к обороне. Поэтому, когда они были в испанской национальной молодежной футбольной команде, они оба стали двумя столбами испанской полузащиты. У них была хорошая химия, и они сотрудничали друг с другом.
Хотя Франсиско и Кастелло в настоящее время служили разным хозяевам, дружба между ними никуда не делалась.
— Франсиско, мы снова встретились. Я чувствую себя немного неловко из-за того, что мы всегда дергаем вас, — язвительно сказал Кастелло.
На уровне U15 Реал был лучше, поэтому, как сказал Кастелло, Реал всегда обыгрывал Барселону.
Франсиско знал, что Кастелло не злит, а просто дразнит. Он не рассердился, а вместо этого сказал: — Кастелло, вы раньше побеждали, но в этом году победим уже мы!
— Вали отсюда! Тебе дрыхнуть пора! — с улыбкой сказал Кастелло. Они были знакомы друг с другом, поэтому разговаривали небрежно.
Франсиско покачал головой: — То, что я сказал, правда. Я не вру тебе. В этом году у нас появился отличный новичок. Честно говоря, я никогда не видел кого-то настолько хорошего!
— Серьезно? А где он? — спросил Кастелло.
— Я отведу тебя к нему, — Франсиско привел Кастелло к бассейну отеля. Затем Франсиско указал на Холлса, находящегося рядом с бассейном, и сказал: — Это он!
— Этот худой, маленький паренек? — Кастелло посмотрел на Холлса. Холле в это время сидел один у бассейна. Он мочил ноги в воде и играл один.
— Этот парень очень хорош? Почему я не видел его раньше? — спросил Кастелло.
— Он аргентинец. Он недавно приехал в Испанию, — ответил Франсиско.
Кастелло презрительно скривил губы. Он всегда считал, что Франсиско любит хвастаться, поэтому не очень-то ему верил.
«Франсиско определенно намеренно пытается сбить меня с толку! Я ему не верю!» — подумал Кастелло.
На поле Кастелло посмотрел на счет: Барселона — 3, а Реал — 0. Теперь он понял, что Холле разгромил команду Реал U15.
В матче Барселона использовала тактику коротких передач. Независимо от того, где находился мяч, был ли он центре или на краю, быстрые передачи делали так, что мяч быстро достигал ног Холлса.
Когда мяч оказывался у Холлса, то это становилось кошмаром для Реала. Холле выглядел маленьким и тощим, но он был сильным. От него у защитников болела голова.
Самым безумным было то, как Холле контролировал мяч. Кастелло никогда не видел такого впечатляющего мастерства. У защитников не было возможности отобрать мяч у Холлса. Можно сказать, что Холле в одиночку бросил всю полузащиту и оборонительную линию Реала в смятение.
«Как может существовать такой ужасный игрок!» Кастелло тяжело дышал, и в его глазах читался ужас, который он испытывал.
Для полузащитника, который был неравнодушен к игре в обороне, видеть такого сильного нападающего в команде соперника было просто ужасно. Кастелло понял, что этот маленький паренек из Аргентины будет его кошмаром несколько лет!
— Мы не должны были упустить его. Это все моя вина. Я должен был уделять ему больше внимания, — Генри выглядел подавленным. Он испустил долгий вздох и сказал: — Что еще более важно, его получил наш соперник, Барселона! Это моя самая большая ошибка. Я думаю, что все видели потенциал этого игрока. Он уже невероятно хорош, хотя ему всего лишь пятнадцать лет. Он будет доставлять нам головную боль в течение следующих двадцати лет.
— Генри, это не твоя вина. Кто же знал, что ребенок с карликовостью сможет вырасти до роста нормального человека. Никто из персонала любой команды не стал бы тратить свое время на человека, страдающего карликовостью, — кто-то рядом с Генри утешал его.
— Нет. Я несу за это ответственность. Я смотрел на Дай Ли свысока, — Генри покачал головой и сказал: — В то время он сказал, что будет тренировать ребенка с карликовостью, чтобы он стал выше. Я был полон презрения. Я даже посмеялся над ним. Теперь, кажется, надо мной должны смеяться. Я невежественный человек.
Королевский медицинский колледж, Великобритания.
Хелен Пепе нервно посмотрела на седовласого доктора, стоявшего перед ней. Она словно была узницей, ожидающей приговора.
— Мисс Пепе, — сказал наконец седовласый доктор. — Лечение вашей травмы будет сложным делом. Если вы хотите полностью ее вылечить, то заниматься высокоинтенсивными тренировками будет невозможно. Так что я ничего не могу с этим поделать.
— Профессор Грин, вы специалист по спортивной реабилитации. Даже у вас нет решения? — Пепе жалобно посмотрел на доктора.
Профессор Грин решительно покачал головой: — С медицинской точки зрения, я действительно не вижу способа. Этот тип воспаления в бедре нельзя лечить хирургическим путем. В случае медикаментозного лечения многие препараты запрещены международной федерацией тенниса. Если вы будете принимать лекарства, то вам может потребоваться отдых в течение двух-трех лет. Вы не согласитесь на это. Единственное, что может облегчить вашу травму, — это физиотерапия.
— Я уже кучу раз делала физиотерапию, но очевидных эффектов так и не увидела, — сказала Пепе.
— В этом нет ничего удивительного. Эффект от физиотерапии не может быть гарантирован, — сказал профессор Грин.
Пепе была встревожена. Она была похожа на обиженного котенка. Люди начнут жалеть ее с первого взгляда.
Хотя профессор Грин был немолод, он был обычным человеком. Когда он увидел выражение лица Пепе, то не смог этого вынести. Он понизил голос и сказал: — Я знаю человека, который очень хорош в спортивной реабилитации. Наш герцог после получения травмы просидел в инвалидном кресле более десяти лет. Все европейские специалисты по реабилитации, включая меня, ничем не могли ему помочь, но этот человек помог герцогу выздороветь. Я думаю, что он может помочь вам в вашей нынешней ситуации.
— Это правда? Но кто он? У вас есть его контакты? — тут же спросила Пепе.
— Его зовут Дай Ли, он китаец. У него есть тренировочный центр в Америке. Он получил награду «тренер года», — ответил профессор Грин.
«Опять он!» Пепе вдруг вспомнила человека, который в Лондоне увидел ее травму.
Глава 563. Тренер Ли извращенец.
Свет в комнате не был включен. Хелен Пепе была одна. Она прислонилась к дивану. Она смотрела сквозь огромные окна на луну и звезды в небе.
В прошлом году Хелен Пепе получила травму, и ее выступление сильно пострадало. На открытом чемпионате Австралии она добралась только до четвертьфинала. Позже на открытом чемпионате Франции она выбыла в четвертьфинале. После этого на Уимблдоне она проиграла в третьем раунде. На открытом чемпионате США, несмотря на то, что она прошла первый раунд, ее травма помешала ей сыграть во втором раунде, поэтому ей пришлось покинуть чемпионат.
Для профессионального теннисиста играть хуже — значит зарабатывать меньше денег, потому что спонсоры бросят тебя. Особенно это касалось таких прекрасных спортсменок, как Хелен Пепе. Призовые на соревнованиях никогда не были ее главным доходом. Огромные гонорары с реклам были самым значительным вкладом в ее доход.
Конечно, даже если бы Хелен Пепе не играла в теннис, она все равно могла бы завоевать расположение многих рекламодателей своими привлекательными чертами лица. Она всегда могла делать то, что делают супермодели, и участвовать в неделе моды, когда была свободна. Ей нужно было только показать свое лицо и дать почувствовать свое присутствие. Сделав это, она смогла бы привлечь множество предложений от компаний.
Однако, если бы Хелен Пепе действительно хотела стать супермоделью, то она бы не тренировалась каждый день, чтобы стать теннисисткой. Жизнь спортсмена была намного тяжелее, чем у супермодели, а игроки, которые могли выиграть Большой шлем, отдавали свою кровь, пот и слезы. Они усердно тренировались каждый день.
Хелен Пепе сменила сидячее положение, но поврежденная область в бедре все еще заставляла ее чувствовать себя неуютно.
Ее травма из-за воспаления вызывала физический дискомфорт. Этот вид воспаления не вызывал у нее сильной боли и не оказывал реального влияния на ее повседневную жизнь. Однако после высокоинтенсивных игр физическая нагрузка сделала травму более серьезной, и она стала приносить ей сильную боль.
Пепе знала, что если она хочет продолжать играть в теннис, то должна восстановится. Даже если нельзя было полностью восстановится, то она должна была восстановиться до такой степени, чтобы травма не влияла на ее работу.
Жаль, что известные эксперты, с которыми она встречалась, не помогли ей. Ответы, которые они давали, заключались в отдыхе и использовании консервативных методов лечения. Ей придется прекратить тренировки и принимать участие в соревнованиях. Но Пепе этого не хотела.
«Мне действительно нужно ехать в Америку, чтобы найти этого человека?» Глубоко вздохнула Пепе. Она прекрасно понимала, что в ее нынешней ситуации Дай Ли может быть единственным человеком, который может ей помочь.
Однако у Пепе были некоторые сомнения относительно Дай Ли. Красивые игроки, такие как она, всегда находятся в центре внимания средств массовой информации. СМИ всегда очень рады покопаться в ее личной жизни. Независимо от того, где она, папарацци попытаются сделать несколько снимков. Она была зациклена на защите своей личной жизни. Дай Ли увидел травму бедра Пепе на вечеринке после вручения премии «Лаурес», и это заставило ее почувствовать, что ее личное пространство было нарушено.
«Чтобы продолжить играть, мне нужно отправится в Америку и найти тренера Ли». Хотя Пепе колебалась, она всё же решила поехать в Лос-Анджелес.
Дай Ли протянул Хелен Пепе документ и сказал: — Мисс Пепе, это программа реабилитации, которую я специально разработал для вас. Основное внимание в ней уделяется физиотерапии, дополненной новыми реабилитационными упражнениями. Если у вас есть какие-либо проблемы с ней, то можете сказать мне. Я могу изменить ее. А если нет, то мы будем следовать этой программы.
Пепе взяла документ и внимательно смотрела его. По мере того как она смотрела на него, ее лицо выражало все больше и больше сомнений.
Позже Пепе скептически посмотрела на Дай Ли и спросила: — Тренер Ли, сколько у вас здесь массажистов?
— Большинство наших тренеров здесь освоили технику массажа. Они все очень хороши. Но мисс Пепе, пожалуйста, будьте уверены, я лично возьмусь за вашу реабилитацию, чтобы получить лучшие результаты, — сказал Дай Ли.
«Ты лично будешь делать мне реабилитационный массаж — вот что меня беспокоит», — про себя пожаловалась Пепе. Естественно, она не сказала бы этого вслух. Ее тон изменился, и она спросила: — Тренер Ли, в этой реабилитационной программе не слишком ли много массажей?
Дай Ли мельком взглянул на программу и сразу понял, о чем думает Пепе.
Пепе была травмирована в области бедра, поэтому Дай Ли придется массировать эту область. Естественно, эта область для женщин была особой областью. Это была не та область, к которой люди могли легко прикоснуться.
Хотя это будут делать в медицинских целях, было легко неправильно понять, если мужчина средних лет, такой как Дай Ли будет массировать бедро красивой женщины. Прикосновение к заднице красивой женщины могло бы понравиться Дай Ли, но Пепе этого не хотела. Подсознание Пепе считало, что Дай Ли намеренно использует ее травму, чтобы воспользоваться ею.
Если бы она была чуть более уродливой спортсменкой, она бы так не думала. Однако Пепе является красивой женщиной. Многие мужчины пристают к ней. Есть также кучу людей, которые готовы использовать любую возможность, чтобы воспользоваться ею. Поэтому она стала немного более оборонительной. Когда она увидела, что программа Дай Ли содержит массаж, она назвала Дай Ли «извращенцем».
Дай Ли чувствовал, что с ним обращаются несправедливо.
Среди реабилитационных программ, которые он перечислил, было много других физиотерапевтических и физических упражнений, кроме массажа, но массаж был главным компонентом. Дай Ли полагался не на физиотерапию и реабилитационные упражнения, а на свой реабилитационный массаж. Дай Ли мог гарантировать, что травма бедра Хелен Пепе будет устранена, потому что он был так уверен в своем реабилитационном массаже.
Другими словами, если бы не было реабилитационного массажа, Дай Ли не смог бы исправить травму Пепе. Чем чаще будут проводиться реабилитационный массаж, тем быстрее восстановится Пепе. Поэтому Дай Ли добавил еще несколько массажей в программу реабилитации, но он не ожидал, что Пепе неправильно поймет его.
«Неужели она думает, что я специально пытаюсь воспользоваться ею? Должно быть, она считает меня извращенцем!» Дай Ли был расстроен, но он понял, что, когда думал о теле супермодели Пепе, он чувствовал себя немного взволнованным. Он даже с нетерпением ожидал увидеть бедра Пепе.
«О чем я только думаю? Как у меня могут быть такие грязные мысли? Я же тренер. У меня должна быть профессиональная этика тренера. Я должен быть чистым». Дай Ли прикусил язык, чтобы прояснить мысли. Затем он открыл рот и сказал: — Мисс Пепе, это нормально, если вы хотите уменьшить количество массаж, но я должен заранее сообщить вам, что эффект реабилитации может быть уменьшен.
Хотя Дай Ли казался очень профессиональным, Пепе это не убедило. Он имел вид скромного джентльмена, но зверь в нем думал о том, как бы повалить ее в постель. Она видела это много раз. Пепе считала само собой разумеющимся, что Дай Ли намеренно пытается найти способы проявить свою извращенную натуру.
— Ладно, я поняла. Пожалуйста, уменьшите количество массажей. Я думаю, что ежедневный массаж должен длится 20 минут, — тон Пепе казался немного жестким, как будто она предупреждала Дай Ли, чтобы у него не было никаких дурных мыслей.
Дай Ли все понял. Он мог только горько улыбнуться и покачать головой.
«Похоже, я действительно стал извращенцем!»
Глава 564. Тренер с...
В массажном кабинете тренировочного центра Дай Ли посмотрел на камеру наблюдения в углу и почувствовал облегчение.
Эта камера наблюдения была установлена в тот день из-за Хелен Пепе. Дай Ли чувствовал, что Пепе видит в нем извращенца. Он хотел избежать подозрений, поэтому нашел кое-кого, чтобы установили камеру.
Пепе лежала на массажной кровати. Надо сказать, что у нее была прекрасная фигура. Ее фигура в паре с телом на пике физической формы легко могла спровоцировать самый основной мужской инстинкт. Кроме того, на ней были облегающие спортивные штаны.
«Не думай о плохом, не делай о плохом», — несколько раз повторил про себя Дай Ли. Он взял полотенце и накрыл им то место на бедре Пепе, которое нужно было помассировать. Затем он надел пару перчаток.
«Слой полотенца и слой перчаток. Этого достаточно?» Дай Ли беспомощно покачал головой. Он впервые почувствовал, что нервничает до того, как начал делать реабилитационный массаж своему клиенту.
— Мисс Пепе, давайте начнем, — сказал Дай Ли. Он собрался с мыслями и сосредоточился на работе.
Хелен Пепе сжала кулаки. Она была очень внимательна.
«Если этот парень осмелится использовать массаж как прикрытие для прикосновения к другим частям моего тела, я его побью», — подумала Пепе. Она даже была готова развернуться и пнуть Дай Ли.
В следующую секунду рука Дай Ли уже опустилась вниз.
Техника массажа Дай Ли ничем не отличалась от других массажистов, но она имела уникальный эффект.
Пепе почувствовала, как из рук Дай Ли потек теплый поток. Это было похоже на теплое одеяло, которое мгновенно укутало ее. Этот теплый поток постепенно проникал в ее мышцы. Как будто воспаление от напряжения начало таять.
Это было похоже на весеннее солнышко, которое впустили после лютой зимы. Жесткие сосульки медленно превращались в капли воды и собирались в ручьи. Снег постепенно таял изнутри. Показалась черная почва, и бесчисленные зеленые всходы вырвались из почвы. Пустошь вдруг превратилась в землю, полную жизни.
Пепе тоже чувствовала новое дыхание жизни. Она чувствовала, как поврежденные клетки становятся похожими на только что проросшую траву. Они были оживлены. Они вновь обрели жизнь.
Это было беспрецедентное чувство комфорта. Пепе никогда еще не чувствовала себя так комфортно. Она чувствовала, как все ее тело расслабилось. Как ленивая собачка с брюхом, полным еды и воды, лежащая во дворе, потягивалась и наслаждалась прекрасным солнышком.
Хелен Пепе начала заниматься теннисом, когда ей исполнилось пять лет. С тех пор она усердно тренируется каждый день. Каждая мышца и клеточка ее тела была подвержена усталости, вызванной физическими упражнениями. День за днем, год за годом, даже когда она отдыхала, ее теле получало напряжение.
Это было физическое состояние, в котором приходится находиться профессиональным спортсменам. Их тела должны тренироваться каждый день. Когда они выходят на поле, они должны быть в состоянии вступить в высокоинтенсивное противостояние. Таким образом, даже в межсезонье, хотя их дух был расслаблен, их тела не могли быть расслаблены.
«Это так хорошо…» Пепе закрыла глаза и полностью расслабила разум и тело. Она начала наслаждаться этим чувством.
По мере того как массаж продолжался, она чувствовала себя всё более и более комфортно. Хотя он массировал только область ее бедра, комфорт, вызванный реабилитационным массажем, постепенно распространился по всему ее телу. Это делало ее всё более и более расслабленной.
Пепе не могла сдержать стон, когда почувствовала такое расслабление и комфорт.
— Мм… ах…
Когда Дай Ли начал делать Пепе массаж, он почувствовал, что мышцы Пепе очень напряжены. Дай Ли не знал, было ли это потому, что она нервничала, или потому, что эти мышцы были перенапряжены.
Однако, когда реабилитационный массаж начал действовать, мышцы Пепе начали расслабляться.
Дай Ли был очень уверен в эффектах реабилитационного массажа. Среди всех навыков Дай Ли, только реабилитационный массаж был усилен с течением времени. Если он смог вылечить Хельхейма от полувегетативного состояния своим реабилитационным массажем, то лечение связанное с воспалением травмы Пепе было пустяком. Дай Ли верил, что если он сделает это несколько раз, то сможет сделать Пепе здоровой.
Внезапно раздался стон.
— Мм… ах…
Дай Ли понимал, что это было, вероятно, потому, что эффект реабилитационного массажа начал обретать форму. Пепе чувствовала себя комфортно, поэтому она не могла не издать звука.
Так было и тогда, когда Дай Ли делал реабилитационный массаж для других спортсменов. Они не могли не стонать из-за комфорта, который был вызван реабилитационным массажем.
Однако, несмотря на то, что они тоже стонали, когда это вырвалось изо рта Хелен Пепе, эффект, который это могло произвести на гетеросексуальных мужчин, отличался от эффекта стонов мужчин среднего возраста.
Дай Ли, конечно, не был геем, поэтому, когда он услышал стоны Хелен Пепе, у него не могли не возникнуть пошлые мысли.
«Люди, которые не знают, подумают, что мы делаем что-то постыдное. Но мне очень хочется останавливаться», — подумал Дай Ли.
Красивая женщина лежала прямо перед ним, и он массировал на ее бедро. Она даже издавала звуки, которые могли стимулировать мужские гормоны. Дай Ли забеспокоился, что не сможет сдержать себя.
«Не думай о плохом и о чем-то пошлом. Мне нужно держать себя в руках. Не думай об этих грязных вещах, я тренер с чистой душой». Дай Ли успокаивал себя, глядя на часы. В это время он вдруг почувствовал, что предложение Хелен Пепе ограничить сеанс 20 минутами было умным.
«Слава богу, что это всего лишь на 20 минут. 20 минут. Это пройдет в мгновение ока», — подумал Дай Ли.
— Мм…ахх… — снова простонала Хелен Пепе. Дай Ли не мог унять дрожь в руках.
Дай Ли взглянул на настенные часы. Он вдруг почувствовал, что эти 20 минут будут долгими и медленными…
20 минут истекли. Дай Ли немедленно остановился.
Как лучший профессиональный спортсмен, Хелен Пепе часто получала различные виды физической терапии. Не только массаж, но и применение банок, прижигание и низкотемпературный жидкий азот. Она испытала все это, но никогда еще не чувствовала себя так комфортно.
После массажа Пепе встала с кровати и недовольно посмотрела на Дай Ли.
Она увидела, что Дай Ли слегка красный и весь покрытый потом. Казалось, он только что закончил тренироваться.
«Судя по виду тренера Ли, массаж, скорее всего, был очень трудоемким», — подумала Пепе. Затем она сказала: — Тренер Ли, спасибо вам за тяжелую работу.
— Это было всего лишь немного трудно, — улыбнулся Дай Ли, но он думал, что сдержать это было действительно трудно!
***
Оригинальное название — Глава 564. Тренер с чистой душой.
Глава 565. Назови цену!
В тот вечер Хелен Пепе стояла на теннисном корте и целый час тренировалась с теннисным мячом.
Для профессиональных теннисистов тренировка с мячом была низкоинтенсивной тренировкой. Такого рода тренировки были в основном направлены на поддержание их навыков игры с мячом. Если долго не играть с мячом, то они могут заржаветь.
В прошлом для Пепе даже такая низкоинтенсивная тренировка несла в себе определенный риск. Как только возникает проблема, это может быть просто мышечная боль, но если она будет более серьезной, это может нарушить некоторые основные функции мышц.
В прошлом после тренировок травма доставляла Пепе неудобства. Однако после часа тренировок Пепе не испытывала никакого дискомфорта.
«В прошлом после относительно интенсивных тренировок постоянно ощущалась боль в области тазобедренного сустава. Даже если бы интенсивность была слабой, я бы чувствовала боль. Теперь я совсем не чувствую боли», — про себя сказала Пепе.
Воспаление было прямым следствием ее напряжения. От травмы бедра Пепе страдаетуже много лет, так что она давно привыкла к боли в мышцах. Теперь, когда ее нет она расслабилась.
Пепе подсознательно потянулась, чтобы надавить на бедро, особенно на то место, где боль обычно была сильнее. Она не ожидала, что, когда надавит, не почувствует боли.
Ощущение боли при надавливании на части бедра также было одним из симптомов мышечного напряжения, и этот симптом мучает Пепе уже многие годы. В самом тяжелом состоянии Пепе не могла даже лечь, потому что это причиняло ей сильную боль.
«Не больно!» Пепе не могла в это поверить. Она надавали еще несколько раз, и только тогда стало больно.
«Это и есть эффект от сегодняшнего массажа? Это же потрясающе!» Пепе вдохнула холодный воздух. Она и мечтать не могла о таких результатах.
Внезапно Пепе поняла, что она ошибалась насчет Дай Ли. Причина, по которой Дай Ли поставил много массажей в программе реабилитации, заключалась в том, чтобы она как можно быстрее восстановилась.
«Я неправильно его поняла. Должно быть, он думает, что я считаю его извращенцем. На этот раз я действительно совершила ошибку!»
Джеймс, главный редактор известной медиакомпании в Лос-Анджелесе, просмотрел несколько фотографий, которые были у него в руках, и покачал головой.
Через некоторое время он закончил просматривать фотографии и бросил их молодому человеку напротив него. Затем он сказал: — Питер, все эти фотографии — мусор. Они не стоят даже копейки. Можешь их забрать.
— Мусор? Как же так? Это все фотки Хелен Пепе. У нее кучу поклонников. Ее фотографии всегда самые популярные. Я долго следил за ней, чтобы сделать эти фотки, — сказал молодой человек по имени Питер.
— Фотографии Хелен Пепе действительно популярны, но на этих фотографиях нет ярких моментов. Посмотри внимательнее на мусор, который ты дал мне. На этой Пепе идет к стоянке и садится в свою машину. В ней нет ничего особенного. Как ты думаешь, наша аудитория обратит внимание на эти фотографии?
Пока Джеймс говорил, он взял еще несколько фотографий. — Эта фотография, где Пепе выходит из отеля. Она не американка. У нее нет недвижимости в Лос-Анджелесе. Конечно, она остановится в отеле. Где еще она могла жить? На улице? В чем смысл этой фотографии? Как ты думаешь, это стоит публиковать в газете? Это Лос-Анджелес. Любой дурак может увидеть звезду, если он находится где-то рядом с пятизвездочным отелем. Что такого удивительного что Пепе живет в отеле?
— Мне нужны не фотографии ее повседневной жизни. Мне нужны фотографии, в которых есть смысл. Это должно быть то, что читатели хотят видеть, — Джеймс указал на фотографию, а затем продолжил: — Даже несколько фотографий Пепе в ночном клубе были бы лучше, чем этот мусор!
— Но фотографии, которые я сделал, очень четкие, а выбор угла, выбор света и…
Пока Питер объяснял, Джеймс прервал его, не дав закончить.
— Ладно, Питер. Ты действительно думаешь, что ты крутой фотограф? Выбор угла и света? Хе-хе… — издевательски рассмеялся Джеймс. -Ладно, мягко говоря, ты внештатный фотограф. Проще говоря, ты папарация! А папарация должна делать то, что должна делать папарация. Ты просто должен делать фотографии, а не беспокоиться об каком-то там выборе правильного угла и света!
Когда Джеймс закончил говорить, он указал пальцем на дверь и сказал: — Ну, Питер, у меня нет времени говорить об идеалах и жизни. У меня еще кучу работы. Если ты и дальше будешь приносить мне этот мусор, то мне придется с тобой попрощаться.
Расстроенный Питер шел по дороге. Он был унижен Джеймсом.
Он также знал, что-то, что сказал Джеймс, было правдой. Он не был фотографом. Его можно рассматривать только как папарация.
Быть фотографом было мечтой Питера, но его мечты не могли прокормить его. Фотографии, которые он делал, были бесполезны в глазах Других.
«Джеймс прав, я просто папарация. Я должен делать то, что делает папарация».
Питер глубоко вздохнул и вспомнил недавние действия Хелен Пепе.
«Хелен Пепе ходила в Центр физической подготовки. Если я смогу сфотографировать ее, пока она тренируется, то я смогу продать фотку».
«Это очень высококлассный тренировочный центр. Если я не стану членом центра, то не смогу попасть туда. Я не могу стать членом с моим доходом. Если я хочу попасть в этот тренировочный центр, то я должен придумать другой способ».
Питер толкнул тележку для уборки и украдкой оглядел комнату.
Он переоделся в уборщика, чтобы проникнуть в Центр физической подготовки Дай Ли.
Труд в Америке стоит очень дорого. Чтобы нанять постоянного сотрудника, компания должна была оплатить различные страховки в дополнение к выплате зарплаты. Поэтому Дай Ли не нанимал уборщиков, а вместо этого заплатил клининговой компании, чтобы она заботилась об уборке центра. Он экономил кучу денег, делая это.
Именно по этой причине Питер смог замаскироваться под уборщика и проникнуть в тренировочный центр. Клининговая компания не посылала одного и того же человека каждый день. Даже если бы он был незнакомцем, никто бы его не заподозрил.
«Этот тренировочный центр действительно большой. Интересно, где сейчас Хелен Пепе?» — подумал Питер, оглядываясь по сторонам.
Время от времени Питер видел одно или два знакомых лица. Это были известные спортсмены.
Питеру очень хотелось вытащить камеру, спрятанную в тележке для уборки, и сделать несколько снимков этих знаменитых спортсменов, но разумная часть Питера подсказывала ему, что этого делать не следует. Целью его поездки была Хелен Пепе. Фотографии Хелен Пепе были гораздо более ценнее, чем тех спортсменов.
Питер наконец оказался рядом с массажным кабинетом.
«Массажный кабинет? А дверь здесь закрыта. Внутри никого не должно быть». Питер прошел мимо массажного кабинета со своей тележкой для уборки.
И в этот самый момент он услышал женский стон.
— Мм… ах…
Услышав этот звук, Питер сразу же остановился.
Элен Пепе снова застонала в массажном кабинете.
Дай Ли чувствовал себя неловко и не мог не остановить массаж.
Пепе наслаждалась комфортом, принесенным реабилитационным массажем. Когда Дай Ли остановился, Пепе подсознательно сказала: -Тренер Ли, не останавливайтесь.
Дай Ли был беспомощен. — Мисс Пепе, неужели вы не можете не издавать такие звуки? Эти звуки могут услышать другие.
Как только Дай Ли сказал это, Пепе поняла, что стоны, которые она издавала, были действительно неприличными.
— Просто ваши прикосновения приносят удовольствие, и я не могу сдержаться, — Пепе оглянулась на Дай Ли с недовольным выражением в глазах. Затем она сказала: — Тренер Ли, мы можем продолжить?
— Можем, — Дай Ли вернулся к работе.
Прошло всего двадцать секунд, и Пепе снова застонала от удовольствия.
За дверью Питер услышал странный звук, доносившийся из комнаты, и сразу же остановился.
«Почему там стонет женщина? Кто-то делает что-то грязное внутри?»
Любопытство Питера внезапно возросло. Ему хотелось распахнуть дверь, чтобы посмотреть, кто там внутри, но он также знал, что находится здесь тайно. Он вошел без разрешения. Если его обнаружат, то у него возникнут неприятности с законом. Его не могли обнаружить другие.
Питер подавил свое любопытство и тихо стал ждать за дверью, подслушивая. Хотя он не мог сделать снимки, он убедился, что нажал кнопку записи в своем телефоне.
Снова послышался женский голос.
— Тренер Ли. Не останавливайтесь.
Питер мигом понял, что там происходит. «Так и знал». Грязная улыбка расползлась по его лицу.
«Люди внутри делают то, что невозможно описать словами. Они достаточно храбры, чтобы делать такие вещи в таком месте средь белого дня. Эта женщина сказала «тренер Ли», который, как я помню, является владельцем тренировочного центра».
«Она, должно быть, с владельцем центра. Только босс осмелился бы делать здесь такие вещи. Интересно, кто эта женщина. Это секретарша? Это нормально для босса — делать такие вещи с секретаршей. Роман между победителем премии «тренер года» и его секретаршей. Если такие новости распространятся, то кто-нибудь точно обратит на это внимание».
В этот момент Питеру в голову пришло несколько идей.
Из комнаты донесся еще один звук.
— Мисс Пепе, вы не можете не издавать такие звуки? Эти звуки могут услышать другие.
«Мисс Пепе». Питер был потрясен.
«Он упомянул Пепе. Возможно ли, что женщина внутри — Хелен Пепе? Боже Мой! Хелен Пепе и этот тренер Ли делают что-то постыдное!»
Питер также чувствовал печаль и ревность. Как будто богиня, которой он восхищался, была запятнана.
— Просто ваши прикосновения приносят удовольствие, и я не могу сдержаться.
— Тренер Ли, мы можем продолжить?
Пепе снова издала стон.
«Прикосновения? Удовольствие? Можете продолжить?» Питер, стоявший за дверью, услышал эти слова. Через некоторое время из комнаты снова послышался стон Пепе.
«Большие новости, супер большие новости! Сплетни о Хелен Пепе. У меня даже есть запись. Это стоит больше, чем несколько фотографий ее тренировок! Я сделаю состояние!» Взволнованно улыбнулся Питер. В этот момент его мечта стать фотографом была полностью забыта.
Через несколько дней Питер снова появился в кабинете Джеймса.
— Питер, какие фотографии ты принес в этот раз? Только не говори мне, что они такие же, как в прошлый раз. Это не центр утилизации мусора, мы не принимаем мусор, — Джеймс не поднимал головы, когда говорил с Питером. Он не выказал ни малейшего уважения.
Увидев, как ведет себя Джеймс, Питер очень рассердился. Он стал еще более решительным.
— В этот раз я не взял с собой фотографий, — сказал Питер.
— Не взял? — услышав это, Джеймс поднял голову. Он посмотрел на Питера и спросил: — Если у тебя нет фотографий, то тогда зачем ты пришел сюда?»
— Я принес запись, — у Питера было очень самодовольное выражение на лице. Он сказал Джеймсу, что запись была чем-то очень ценным.
Однако Джеймс презрительно усмехнулся: — Я не продаю здесь аудиокниги. Зачем мне нужна твоя запись!
— Это запись Хелен Пепе, — сказал Питер.
— Ну и что? Хелен Пепе дает сотни интервью каждый год. Существуют различные виды интервью. Она также записывает короткие видео время от времени, размещая их в Twitter. Зачем мне твоя запись? Если только ты не записал звуки, которые Хелен Пепе издает в постели, которые я мог бы продать тем, кому она нравится. Таким образом, они получат больше возбуждения, когда мастурбируют! — бушевал Джеймс. Его последняя фраза была, конечно, неправдой. На самом деле он не хотел продавать записи. Он высмеивал некомпетентность Питера.
— Мистер Джеймс, на этот раз вы угадали правильно. Я действительно записал звуки Хелен Пепе в постели!
— Что ты сказал? Ты что, с ума сошел? — воскликнул Джеймс.
Питер спокойно и уверенно достал свой телефон. Он нашел нужную запись и начал проигрывать ее.
— Мм… ах…
— Тренер Ли, не останавливайтесь.
— Просто ваши прикосновения приносят удовольствие, и я не могу сдержаться.
— Мм… ах…
Питер отредактировал оригинальную аудиозапись. Он намеренно сделал так, чтобы она звучала отрывками.
— О боже! Это… это, — после того как Джеймс закончил слушать, он не знал, что сказать.
Питер был очень доволен выражением лица Джеймса. Он сказал: — Мистер Джеймс, это только часть записи, если вы хотите полную запись…
— Мне нужна эта запись. Назови цену! — Джеймс прервал Питера, прежде чем тот успел договорить. Питер был несколько не готов сразу перейти к разговору о деньгах.
На следующий день СМИ опубликовали новость вот с таким заголовком:
«Специальная тренировка? Хелен Пепе и «тренер года» участвуют в крупной драме».
Глава 566
Даи Ли надел кепку, темные очки и шарф, чтобы скрыть как можно больше лица. Почти все его лицо было закрыто. Затем он внимательно осмотрелся и быстро вошел в свой тренировочный центр.
«Этого должно хватить, чтобы избавиться от этой проклятой папарацци. Я невинный человек, попавший в передрягу. Если бы я знал, что произойдет что-то подобное, то я бы не стал связываться с Пепе. У СМИ нет никакой этики», — про себя пожаловался Даи Ли.
Секретарша заметила Даи Ли. Она встала и спросила: — Сэр, я могу вам помочь?
— Энни, это я, — Даи Ли снял шарф и темные очки.
— Доброе утро, босс! — красивая секретарша поприветствовала его с улыбкой, но ей было интересно, почему Даи Ли так одет.
— Доброе, — Даи Ли остановился и спросил: — Рэнди здесь?
— Мистер Блейк здесь. Он с клиентом в приемной, — ответила Энни.
— О. Тогда я туда, — Даи Ли кивнул и направился в приемную.
Даи Ли постучал в дверь приемной и вошел. Он увидел, что Рэнди Блейк держит в руках брошюру тренировочного центра и рассказывает клиенту о блестящих достижениях центра.
Увидев вошедшего Даи Ли, Блейк сразу же представил его клиенту. — Мистер Хэнкс, позвольте вам представить босса нашего тренировочного центра…
— Я узнал вас. Вы — тренер Ли! — клиент прервал Блейка, прежде чем тот закончил говорить.
Даи Ли хотел ответить, но клиент продолжил: — Вы парень Хелен Пепе. Тренер Ли, вы можете научить меня пару трюкам, как подцепить богиню?
Даи Ли выглядел беспомощным. За последние несколько дней он отвечал на подобный вопрос слишком много раз, и его это уже достало. Большинство людей не поверили объяснениям Даи Ли. Когда он объяснял это, казалось, что он пытался скрыть это.
Даи Ли ничего не объяснил. Он тут же сменил тему и переключил внимание клиента.
Отослав клиента, Блейк улыбнулся и толкнул Даи Ли в плечо. — Ли, Хелен Пепе — богиня для бесчисленного множества людей. Даже я тебе завидую!
— Даже не начинай. Эти папарацци уже доставили мне головную боль, так что не доставай и ты меня. Ты же знаешь, что это недоразумение, у меня нет никаких отношений с Пепе. Я просто делал ей массаж, — Даи Ли выглядел еще более беспомощным, чем раньше.
Блейк улыбнулся и сказал: — На самом деле, такие вещи обычны, особенно в Лос-Анджелесе. Здесь же голливуд и большинство мировых звезд. Естественно, СМИ будут преувеличивать сообщения, основанные на сплетнях. Чем больше ты заботишься о папарацци, тем больше они будут интересоваться тобой. Чем больше ты будешь игнорировать их и делать то, что тебе нужно, тем меньше они будут интересоваться тобой. И обычные люди забудут об этом.
Даи Ли кивнул. Американские звезды действительно относились к сплетням иначе, чем китайские. Китайские звезды прячут свои лица в страхе быть сфотографированными папарацией. Американские звезды охотно фотографируются с ними. Они продолжают заниматься своими повседневными делами.
— О точно. Зачем ты меня нашел? — спросил Блейк.
— Мне нужно вернуться в Китай. Я уже заказал билет. Я улетаю завтра. Это будет первый раз, когда ты будешь отвечать за тренировочный центр, — ответил Даи Ли.
— Ну, хорошо. Некоторые СМИ просто хотят это раскрутить. Тебе не нужно прятаться на другой стороне земного шара, — сказал Блейк.
— Я не прячусь. Меня тоже не волнуют эти желтые газетенки. Что меня беспокоит, так это моя девушка, — Даи Ли указал на мобильный телефон в своей руке и добавил: — После того как это случилось, она перестала отвечать на мои звонки. Она даже заблокировала меня в WеСhаt.
— Значит, тебе придется вернуться, чтобы потушить пожар? — Блейк рассмеялся, как будто ему доставляло удовольствие страдание Даи Ли. — На ее месте я бы сделал то же самое, если бы узнал, что мой парень и Хелен Пепе переспали. Как ты собираешься объяснить это своей девушке? Даже если ты скажешь ей правду, она может тебе не поверить.
— К счастью, я установил в массажном кабинете камеру. У меня есть видео. Это сможет доказать мою невиновность, — сказал Даи Ли.
— Ты камеру установил? Значит, ты с Хелен Пепе ничего не делали? — Блейк сделал вид, что удивлен. Очевидно, чтобы подразнить Даи Ли.
Даи Ли уставился на Блейка, и тот лукаво улыбнулся. Он продолжал говорить: — Я никогда не видел тебя таким. Я не ожидал, что у тренера Ли, который был полон уверенности даже на Олимпиаде, есть такая сторона. Ладно, будь спокоен и возвращайся в Китай. Я позабочусь о тренировочном центре.
— Я постараюсь вернуться как можно скорее, — сказал Даи Ли.
— Тебе не о чем беспокоиться. Просто возвращайся после того, как разберешься со своей девушкой. Когда женщины сталкиваются с такими вещами, даже если ты объяснишь это ясно, это останется в ее голове. Тебе не нужно торопиться. Если дело дойдет до худшего, то ты должен привезти ее в Соединенные Штаты. Если вы будете жить вместе и позволишь ей быть рядом с тобой каждый день, это может рассеять ее сомнения, — сказал Блейк.
— Жить вместе? — Даи Ли на мгновение остолбенел и вдруг издал смешок. Затем он взволнованно схватил Блейка за плечо и сказал: — Рэнди, спасибо, спасибо, что напомнил мне. Ты прав. Я должен жениться на ней! Я куплю кольцо с бриллиантом. Я сделаю ей предложение!
— Что? Предложение? — Блейкс был потрясен.
«Я имел в виду, что сначала они могли бы попытаться жить вместе. Неужели Даи Ли неправильно меня понял? Он хочет купить кольцо с бриллиантом, чтобы сделать предложение своей девушке?» Подумал Блейк.
Даи Ли взволнованно выбежал, чтобы купить кольцо с бриллиантом.
Многие молодые мужчины и женщины в Китае предпочитают жить вместе до брака, в то время как молодые люди в Соединенных Штатах делают то же самое, но удаляют слова «до брака». Для них это было просто совместное проживание (или сожительство). Хотя многие мужчины и женщины были по-настоящему влюблены, было нормально жить вместе, не регистрируя брак в течение десятилетия или двух. Даже если бы у них были дети, не было никакой необходимости регистрироваться.
Например, у многих американских звезд спорта появлялись дети до того, как они связывали себя узами брака. Такое было нормально в Соединенных Штатах, но не в Китае.
Следовательно, Блейк сказал о сожительстве.
Даи Ли не был американцем, поэтому он подумал, что Блейк предложил сделать Сяо Юнань предложение.
Блейк посмотрел на удаляющуюся спину Даи Ли и тут же решил остановить его.
Однако как только Блейк собрался крикнуть, он сдержался.
«Ли, это решение может быть всего лишь спонтанным, но я все же надеюсь оказаться на твоей свадьбе». Блейк покачал головой и улыбнулся. И тут он вдруг вспомнил о своей жене.
«Мы уже давненько не устраивали романтического свидания…» Блейк достал мобильный телефон и набрал номер ресторана.
«Здравствуйте, меня зовут Рэнди Блейк, я хочу забронировать столик на сегодняшний вечер. Ах да, пожалуйста, помогите мне приготовить несколько роз…»
Глава 567. Новые возможности, новые вызовы.
Десять дней спустя Даи Ли вернулся в Лос-Анджелес.
Блейк посмотрел на Даи Ли, который казался радостным, и не мог не спросить: — Ли, твое предложение было успешным?
Даи Ли кивнул и улыбнулся, как дурак.
— Поздравляю. Похоже, мне придется подать заявление на визу в Китай, чтобы попасть на твою свадьбу, — поздравил его Блейк.
— До свадьбы еще далеко. Что касается того, где она состоится, то я не уверен. Может быть, на Гавайях. Если там, то тебе не понадобится виза, — сказал Даи Ли. Затем Даи Ли, указывая на дверь, сказал: — Я тут осмотрелся. Кажется, что сегодня здесь не так много людей. Клиентов стало меньше, чем обычно. Кроме того, кажется, что и тренеров немного.
— Все чернокожие тренеры центра взяли отгул, чтобы принять участие в протесте у входа в Stаrk Rеаl Еstаtе, — сказал Блейк.
— Протесте? Зачем? — спросил Даи Ли.
— Разве ты не читал последние новости? Появилась запись босса «Лос-Анджелес Клипперс» Старка, который сказал что-то плохое в адрес чернокожих, — ответил Блейк.
Даи Ли кивнул. — Я читал и видел некоторые отчеты, когда еще находился в Китае. Похоже, что этот суровый парень и раньше говорил что-то расистское. Он уже не в первый раз так поступает.
— У этого парня есть репутация расиста, но на этот раз, походу, все гораздо серьезнее. На этот раз запись вызвала бурю возмущения. Многие чернокожие каждый день протестуют перед недвижимостью Старка. Я думаю, что НБА определенно тяжело накажет его, — сказал Блейк.
— Его же оштрафуют и всё? — презрительно улыбнулся Даи Ли. — Старк — магнат недвижимости. Он имеет по меньшей мере несколько миллиардов долларов. Этот богач ничего не почувствует, даже если его оштрафуют на десятки тысяч долларов.
— На этот раз это может быть не просто штраф. НБА может заставить его продать команду, — объяснил Блейк. — Другими словами, они могут выгнать Старка из НБА навсегда.
— Все настолько серьезно? — Даи Ли был немного удивлен. — Но «Лос-Анджелес Клипперс» — собственность Старка, и его право собственности защищено законом. Если Старк не продаст, то НБА не в праве его заставить. НБА не в силах заставить его это сделать.
— Это правда. Как его собственность, его «Лос-Анджелес Клипперс» действительно защищен законом, и Старк может решить не продавать команду. Однако вся команда «Клипперс», от тренера до игроков, уже выступила с заявлениями, отказываясь работать на Старка. Я слышал, что главный тренер «Клипперс» уже написал заявление об отставке. Болельщики также испытывают отвращение к такому расистскому поведению. Они будут бойкотировать «Лос-Анджелес Клипперс».
Затем Блейк объяснил: — Если это продолжиться, то никто не будет смотреть их игры. Никто не будет покупать их майки и сувениры, а спонсоры убегут. Да и рыночная стоимость «Клипперс» упадет. Вместо того чтобы терять деньги, лучше быстро продать команду. В любом случае, Лос-Анджелес — это большой баскетбольный рынок. Даже если бы они были плохой командой, все равно можно было бы продать их по хорошей цене.
— Как ты думаешь, за сколько он будет продавать «Клипперс»? — небрежно спросил Даи Ли.
— Ну, точно не меньше за 1 миллиард долларов, — ответил Блейк.
— Так дорого? — Даи Ли был потрясен. — Результаты «Клипперс» не так уж хороши. Они в конце западной конференции. Можно ли его продать по такой высокой цене?
— Это же Лос-Анджелес! Да еще рынок НБА был довольно хорош в последние годы. Так что я думаю, что цена сделки, безусловно, будет намного выше 1 миллиарда! Старк купил «Клипперс» в 80-х всего за 10 миллионов долларов, а теперь может продать его по меньшей мере за 1 миллиард. Стопроцентный рост за тридцать лет. Это не включает в себя его доход за управление командой в течение тридцати лет. Продажа будет очень выгодной сделкой для Старка.
…
Штаб-квартира НБА, Нью-Йорк.
Президент НБА Адамс слушал доклад своего помощника.
— Старк ослабил свою позицию. Он сказал, что будет готов продать «Лос-Анджелес Клипперс», если цена его устроит, — сказал помощник.
Адамс кивнул. — Я так и знал. Старк, старый лис. Он сказал, что не продаст команду, но он просто хочет продать ее за хорошую цену. Похоже, цена в один миллиард долларов, которую мы слили, не произвела впечатление на этого старика.
— Да, он более жадный, чем мы думали. Ранее мы обнародовали информацию о том, что покупателю достаточно миллиард долларов на покупку «Клипперс». Он был абсолютно невозмутим и заявил СМИ, что не будет продавать команду. Теперь кто-то предложил цену более чем в 1,5 миллиарда долларов, — сказал помощник.
— 1,5 миллиарда долларов — это определенно не та цена, которую примет Старк. Он захочет большей суммы. Этот старый лис потратил десять миллионов долларов, чтобы купить команду. Теперь он хочет продать ее за 1,5 миллиарда! — тон Адамса изменился, и он продолжил говорить: — Если команда уйдет по высокой цене, это также будет хорошо для нас. Если команда будет становится все более и более ценной, то владелец команды будет более охотно вкладывать в нее деньги. НБА будет развиваться быстрее. Ценность НБА также будет увеличиваться.
— То, что вы сказали, правда, — сказал помощник, протягивая Адамсу папку. Затем он добавил: — Господин президент, до сих пор мы получили десятки просьб о приобретении «Клипперс». В четырех просьбах предложили цену более чем в 1,5 миллиарда долларов. Я уже изучил, кто они. Пожалуйста, посмотрите.
Адамс открыл папку и внимательно посмотрел на нее.
— Сиэтлский Консорциум. У них есть опыт работы с технологиями Силиконовой долины. Они являются частью акционеров Мiсrоsоft и Intеl. Похоже, что эти гиганты индустрии также хотят углубиться в спорт.
— Развлекательная Группа Ваy Аrеа. В настоящее время они являются самыми сильными участниками торгов, но сколько их основных акционеров из лотерейной компании Лас-Вегаса? Так не пойдет. Мы подписали трехлетнее соглашение о стратегическом сотрудничестве с лотерейной компанией Лас-Вегаса. Азартные игры на играх НБА были легализованы. Если мы им позволим контролировать определенную команду, то это будет равносильно тому, чтобы позволить им контролировать цепочки всей отрасли. Даже мы в высшем руководстве НБА будем контролироваться лотерейной компанией, — сказал Адамс, покачав головой. — Так что, сколько бы они ни заплатили, мы не можем им продать.
— У инвестиционной группы Шэньчжэнь — вторая по величине ставка. Босс компании — самый богатый человек Индии. Его называют «Рокфеллером Индии». Этот парень имеет почти 50 миллиардов долларов США. Если «Клипперс» будет продан ему, то НБА поприветствует самого богатого владельца НБА. Это тоже хорошая вещь.
— Динтянь «Sроrts» из Китая. Их основным акционером является китайский гигант недвижимости Группа Динтянь. Хотя их ставка не высока, за ними есть огромный рынок. Это рынок, который мы в НБА надеемся расширить.
Когда Адамс подумал об огромном рынке с населением более одного миллиарда человек, он уже принял решение.
…
Центральный конференц-зал Группы Динтянь был местом проведения собрания акционеров. Все там были крупными акционерами.
Целью этой встречи было обсудить, стоит ли приобретать «Лос-Анджелес Клипперс». Этот вид инвестиций в размере более одного миллиарда долларов США был значительным инвестиционным решением для Группы Динтянь. Сумма инвестиций была выше, чем в элитные объекты недвижимости в городах первого уровня в Китае. Сделка также будет заключена в долларах. Сяо Динтянь не мог принять такое решение сам. Естественно было провести встречу с советом директоров.
— Я думаю, что эти инвестиции окупятся. Отечественный рынок недвижимости вряд ли будет расти вечно, а стоимость приобретения земли становится все выше и выше. Необходимо диверсифицировать наши инвестиции. В НБА всего тридцать команд. Любая из команд НБА была бы хорошим активом, который подходит для группы, чтобы инвестировать. Так что я согласен с этим инвестиционным предложением, — сказал седовласый акционер.
— Я тоже согласен с этим инвестиционным предложением. По сравнению с другими инвестиционными предложениями, покупка команды НБА, безусловно, является относительно низкорисковой инвестицией, — другой человек сделал паузу и сказал: — Просто меня беспокоит кое-что другое. Это же займет большую часть средств группы? И это инвестиции в долларах. Можем ли мы потянуть это?
Сяо Динтянь сосредоточил свой взгляд на своем помощнике, Чжичэн Хуане, который находился рядом с ним. Чжичэн Хуан немедленно начал докладывать: — Акционеры, что касается капитала, я должен сообщить вам, что мы получили четкий ответ от валютного бюро. Они не одобрят такой большой объем иностранной валюты. Большая сумма для приобретения «Клипперс» потребует от нас привлечения собственных средств.
Сяо Динтянь добавил своевременный кашель, а затем Чжичэн Хуан сказал: — За последние несколько лет мы сделали некоторые инвестиции за рубежом. Есть акции крупных компаний, есть облигации в долларах, есть недвижимость. Эти инвестиции принесли определенную прибыль. Если бы мы хотели купить «Лос-Анджелес Клипперс», то нам пришлось бы продать большую часть наших зарубежных инвестиций.
— Нам нужно продать наши зарубежные активы?!
— За последние несколько лет зарубежные активы накапливались с большим трудом. Было бы жаль их продавать.
Акционеры начали шептаться, и было ясно, что отказываться от этих зарубежных активов им всем было неохота.
Сяо Динтянь, похоже, ожидал чего-то подобного, поэтому он сказал: — Конечно, есть другой способ. Мы могли бы использовать эти зарубежные инвестиции в качестве залога, взять кредит в иностранных банках, а затем использовать эти деньги, чтобы купить «Лос-Анджелес Клипперс». Однако получить кредиты за рубежом сложнее, чем в Китае.
— В нашей собственной стране от имени Группы Динтянь мы можем занять десятки миллиардов у банков. Даже если мы иногда задерживаем сроки погашения, мы можем обсудить это с банком. Банки знают, что как только мы возьмем деньги, купим землю и построим здания, мы сможем очень быстро вернуть их обратно. Было бы очень легко погасить кредит. В зарубежных странах наше имя не имеет такого веса.
— Председатель Сяо, что вы имеете в виду? — спросил седовласый акционер.
— Я имею в виду, что после покупки «Лос-Анджелес Клипперс» нам нужно как можно скорее получить прибыль. Пока «Клипперс» может приносить прибыль, это продемонстрирует банку, что у нас есть возможность погасить кредит, поэтому давление на погашение кредита будет уменьшено, — сказал Сяо Динтянь.
— То, что сказал председатель, имеет смысл, но я мало что знаю об управлении баскетбольной командой. Честно говоря, я даже не очень часто смотрю баскетбол, — с улыбкой сказал акционер.
— Я думаю, что будет легко получить прибыль. Пусть команда подпишет китайского игрока. В НБА уже давно не было ни одного китайского игрока. Когда мы купим Клипперс, мы сразу же должны подписать игрока из КБА, даже если он просто станет заменой. Это точно привлечет китайскую аудиторию. Тогда уже не будет проблемой получить прибыль, — сказал другой человек.
— Суть вопроса заключается в том, достаточно ли хороши наши отечественные игроки из КБА для НБА. Насколько я знаю, обычные игроки в НБА лучше, чем наши игроки из КБА, — сказал другой акционер.
— Тогда просто подпишем кого-нибудь, чтобы он стал талисманом, — сказал мужчина.
— Вы не можете просто подписать любого случайного человека. Если бы этот игрок не был популярен в Китае, даже если бы он был подписан в НБА в качестве замены, это не привлекло бы особого внимания со стороны отечественных болельщиков. Если вы хотите подписать кого-то, то вам нужно подписать кого-то из КБА, который хорошо известен. Нам нужен игрок, который является звездой КБА. Теперь, когда игры КБА уже начались, команды КБА определенно не отпустят их легко. Это было бы нелегко, даже если бы мы пытались найти талисман.
Сяо Динтянь снова кашлянул, показывая, что он хочет что-то сказать. Затем он сказал: — У меня есть идея. Так как найти подходящего китайского игрока в это время непросто, мы можем найти китайского тренера. В прошлом в НБА были китайские игроки, но никогда не было китайского тренера. Больше внимания точно будет уделено главному тренеру, чем игроку.
Каждый сосредоточился на Сяо Динтяне.
Затем Сяо Динтянь сказал: — Главный тренер «Лос-Анджелес Клипперс» — чернокожий. Он подал в отставку после расистской речи Старка несколько дней назад. Он заявил, что не будет работать на Старка. Его поведение привлекло положительное внимание афроамериканских групп. Некоторые назвали его защитником равноправия. После нашего расследования мы выяснили, что причиной его отставки было то, что он нашел неплохую работу. Он будет главным тренером «Милуоки Бакс».
— Месяц назад «Бакс» уволили своего главного тренера из-за плохого выступления своей команды. Они искали нового тренера. Босс «Клипперс», Старк, скупой. Зарплата, которую он дает своим тренерам, очень низкая, поэтому тренер «Клипперс» хотел сменить работу. Расистский инцидент со Старком дал тренеру «Клипперс» повод сменить работу. В итоге он ушел в отставку и подписал двухлетний контракт с «Бакс».
— У нынешних «Лос-Анджелес Клипперс» нет главного тренера, а тренерскую работу в команде временно выполняет бывший помощник тренера. Так что мы можем найти китайского тренера, который будет новым главным тренером «Клипперс».
После того как Сяо Динтянь закончил говорить, акционеры снова начали шептаться между собой.
— Можем ли мы найти хорошего тренера из Китая?
— Мы даже не можем найти достаточно сильного игрока для НБА. Как мы можем найти тренера, который может тренировать команду НБА?
— Наша же мужская сборная нанимает иностранных тренеров, верно? Если у отечественных тренеров есть возможность тренировать команду НБА, то почему наша мужская команда тратит кучу денег, нанимая иностранных главных тренеров?
— Не забывайте, что Даи Ли получил награду «тренер года».
— Я помню. Он смог стать тренером сборной США! Я думаю, что Даи Ли и дочь председателя Сяо находятся в каких-то отношениях, не так ли?
— Ага, говорят, что он будущий зять Сяо Динтяня. Неужели Сяо Динтянь хочет, чтобы Даи Ли стал главным тренером «Клипперс»?
— Должно быть, это так.
— Но Даи Ли же тренер по легкой атлетике? Он разбирается в баскетболе?
— Если председатель Сяо осмелился упомянуть это, значит, Даи Ли разбирается в баскетболе. Кроме того, он стал главным тренером американской легкоатлетической команды и получил важную международную награду. Нет никакого способа, чтобы он не был мульти-талантливым, верно?
— Сяо Динтянь скоро предложит Даи Ли на роль главного тренера, мы должны согласиться или не согласиться?
— Что вы городите. Сяо Динтянь просто пытается использовать это как шанс продвинуть своего будущего зятя. Если вы будете против этого, то Сяо Динтянь потеряет лицо. Кроме того, у Сяо Динтяня только одна дочь. Должность председателя Группы Динтянь будет передана его дочери в будущем. Мы будем видеть ее очень часто в будущем. Почему мы должны идти против этого? Почему бы просто не согласиться, так как это не трудно сделать!
Глава 568. Без прошлого, без настоящего, без будущего.
Даи Ли стоял в зоне ожидания международного аэропорта Лос-Анджелеса. Он уставился на выходящую толпу.
Наконец Сяо Юнань оказался в поле зрения Даи Ли.
Даи Ли тут же подошел к ней, поздоровался и взял из ее рук чемодан.
— Ты всегда так занята, что я не ожидал, что ты найдешь время приехать в Соединенные Штаты, чтобы увидеться со мной, — с улыбкой сказал Даи Ли.
— Ты слишком высокого о себе мнения! Я здесь не для того, чтобы увидеться с тобой. Я прилетела в Соединенные Штаты работать. Я вижу тебя только потому, что нахожусь поблизости, — слушая голос Сяо Юнань, сердце Даи Ли зудело.
Затем Сяо Юнань понизила голос и сказала: — Мы Динтянь «Sроrts» купили «Лос-Анджелес Клипперс». Контракт был подписан, но есть еще некоторые юридические процедуры, которые не были завершены, поэтому это не было объявлено публично.
— Вы купили «Клипперс»? — удивился Даи Ли. — Я видел кое-какие новости о продаже «Клипперс». Ходило много слухов. Один из них говорил о том, что китайская компания хотела купить «Клипперс». Я думал, что СМИ распространяют эти фейковые новости, чтобы создать шумиху. Я не ожидал, что это правда или что китайская компания является вашей компанией.
— В последние годы многие отечественные компании начали рисковать за рубежом и приобретать зарубежные активы в больших масштабах. Мы заинтересованы в инвестирование за рубежом, особенно в международные основные фонды. Однако стоимость зарубежных основных фондов относительно высока. Команда НБА — это гораздо лучший актив. Управление командой приносит доход, да и ценность команды играет не мало важную роль. Даже если мы продадим ее, мы все равно получим прибыль, — сказала Сяо Юнань.
— Насколько я знаю, босс «Клипперс», Старк, не хотел продавать по маленькой цене. Сколько вы заплатили? — спросил Даи Ли.
— 1,7 миллиарда долларов, — ответила Сяо Юнань.
— Так много? — Даи Ли был потрясен.
Даи Ли и Блейк уже разговаривали об этом. В то время Блейк считал, что «Клипперс» можно продать более чем за один миллиард долларов США. Даи Ли же считал, что самое большее команда будет продана за 1,1 или 1,2 миллиарда. Он не ожидал, что окончательная цена сделки достигнет 1,7 миллиарда долларов. Это было больше половины того, что оценил Даи Ли.
— На самом деле, 1,7 миллиарда долларов на покупку «Лос-Анджелес Клипперс» действительно немного дорого. Тем не менее, НБА хорошо развивалась в последние годы. Если в ближайшие несколько лет к нам присоединятся талантливые китайские игроки, то это откроет внутренний рынок. Тогда эти инвестиции получат лучшую отдачу, — Сяо Юнань добавила: — Если всё хорошо сложится, то в ближайшем будущем я могу остаться в Лос-Анджелесе, чтобы управлять работой «Клипперс».
— Правда? Это же здорово. Мы наконец-то не будем жить далеко друг от друга, — Даи Ли сразу же стал взволнован, и он не мог не взять руку Сяо Юнань.
Сяо Юнань испустила долгий вздох: — Нынешний «Клипперс» — это полный беспорядок. В команде нет звездных игроков, они занимают предпоследнее место в Западной конференции. И что еще более важно, даже главный тренер ушел в отставку.
— Я видел кое-какие отчеты. Из-за расистских замечаний Старка тренер «Клипперс» отказался работать на Старка и ушел из «Клипперс», — сказал Даи Ли.
— Ты знал, что главный тренер уже получил работу в качестве главного тренера в «Бакс»?» — Сяо Юнань улыбнулась, а затем сказала: — Он просто использовал расовую дискриминацию как предлог, чтобы уйти в отставку. Старк — скупердяй. Зарплата, которую он платил главному тренеру, составляла всего 3 миллиона долларов. Его доход занимает второе место среди зарплат главных тренеров НБА. Единственный, кто уступает ему, — главный тренер «Мемфиские Гризлис», который получает 2,8 миллиона долларов. Он хотел оставить «Клипперс». Теперь, когда у него это вышло, ему не нужно было выплачивать штраф, когда он ушел в отставку.
Даи Ли молча кивнул: — Зарплата в 3 миллиона долларов в Калифорнии не так хороша, как зарплата в 2,8 миллиона долларов в Теннесси. Налоговые ставки в Калифорнии довольно высоки, в то время как Теннесси является одним из семи штатов, в которых нет государственных налогов. У них также есть политика снижения налогов. Если принять это во внимание, то у главного тренера «Гризлис» была более высокая зарплата.
Несколько штатов в Соединенных Штатах не собирали государственные налоги, такие как Техас и Невада. У некоторых не было налога на добавленную стоимость, например в штате Орегон. В некоторых штатах были маленькие налоги на имущество, бензин и так далее.
Для тренера, зарабатывающего миллионы долларов в год, или игрока НБА с зарплатой в десятки миллионов долларов экономия на государственном налоге была равносильна тому, чтобы заработать много денег. Такие команды, как «Рокетс» или «Шпоры (Sрurs)», базировавшиеся в Техасе, имели преимущество, предлагая игрокам зарплату. Реально игрок будет получать более высокую зарплату.
Однако в Калифорнии, где налог был относительно высоким, разница между зарплатой игрока и фактической суммой, которую он получал, была относительно большой. Просто заплатить несколько налогов было достаточно, чтобы сделать огромную разницу. К счастью, команды в Калифорнии входили в большой рынок. Игроки могли бы компенсировать деньги, потерянные из-за налогов, с помощью другой коммерческой деятельности.
Сяо Юнань сказала: — Должность главного тренера «Клипперс» сейчас занята помощником тренера, но это не долгосрочное решение. Я приехала в Соединенные Штаты, чтобы решить проблему с тренером «Клипперс». Папа надеется, что ты станешь главным тренером «Клипперс».
— Я? — Даи Ли был застигнут врасплох.
Даи Ли хотел сказать Сяо Юнань, что он не был баскетбольным тренером. Он не очень хорошо разбирается в баскетболе. Он был даже не так хорош, как профессиональный игрок. Он даже не может быть квалифицирован, чтобы быть главным тренером команды НБА. Однако, когда он собрался сказать это вслух, он остановил себя.
«Я прославился благодаря легкой атлетике, а не баскетболу. Я не профессиональный тренер по баскетболу. Все это знают. Группа Динтянь потратила 1,7 миллиарда долларов на покупку «Клипперс». Главный тренер — это очень важная должность. Как отец Сяо Юнань может передать эту должность мне, тренеру, который специализируется на легкой атлетике? Легкая атлетика и баскетбол очень разные виды спорта. Быть хорошим тренером по легкой атлетике не означает, что я буду хорошим тренером по баскетболу».
«Сяо Динтянь способен вести бизнес, который включает миллиарды долларов. Не может быть, чтобы он не подумал о чем-то настолько очевидном, верно? Даже если Сяо Динтянь не разбирается в спорте, вокруг него должны быть люди, которые хотя бы немного разбираются, верно? Это касается команды стоимостью в миллиард долларов. Должен же быть кто-то, кто рассказал об этом Сяо Динтяню. Я не верю, что у этого гиганта недвижимости нет профессиональной команды с мозгами. Это инвестиции в 1,7 миллиарда долларов, Сяо Динтянь определенно не принял бы такого неосторожного решения».
«В Соединенных Штатах есть много отличных тренеров по баскетболу. Из тех, кого я знаю, есть четыре или пять человек, которые работали в командах НБА и сейчас просто пинают дома балду. Помощники тренеров сильных команд тоже не посредственны. Например, помощники тренеров «Шпор» и «Уорриорз» более чем способны быть главными тренерами других команд. Нетрудно попросить таких людей перейти в «Клипперс» в качестве главного тренера».
«По текущему рыночному курсу в НБА, нанять отличного тренера с опытом работы будет стоить всего четыре-пять миллионов долларов. Даже я могу позволить себе такую сумму. Группа Динтянь богата и уже потратила 1,7 миллиарда на покупку. Они ведь не откажутся потратить четыре или пять миллионов долларов, чтобы найти профессионального тренера по баскетболу, верно?»
«Решение Сяо Динтяня сделать меня главным тренером «Клипперс"должно быть обдуманным. Я просто несколько дней назад сделал Юнань предложение. Теперь отец Юнань хочет, чтобы я стал главным тренером «Клипперс». Это продвижение по службе? Это не может быть так просто. В дополнение к тому, что это продвижение по службе, возможно, это также тест». Думая обо всем этом, Даи Ли хмурился.
«Сяо Динтянь не проверяет мои способности. Я получил мировую спортивную награду «тренер года». Естественно, в моих способностях сомневаться нельзя. Я верю, что никто в мире не может усомниться в моих способностях. Он проверяет, как я могу внести свой вклад в Группу Динтянь. То есть он хочет посмотреть, не могу ли я быть полезен Группе Динтянь. Я тренер, поэтому заниматься бизнесом — не моя специальность. Тренировка «Клипперс» может быть лучшим способом для меня, чтобы внести свой вклад в Группу Динтянь».
«Или, Сяо Динтянь надеется, что я могу внести свой вклад в Группу Динтянь. У Сяо Динтяня только одна дочь — Юнань. Она — будущая наследница Группы Динтянь, так что мне, зятю, нужно показать, что я способен хоть чем-то помочь. По крайней мере, до такой степени, что посторонние не будут чувствовать, что я просто симпатичное лицо, бесполезное для Группы Динтянь».
Даи Ли не мог не думать об инциденте во времена правления императора Канси, когда он заставил девять принцев соревноваться друг с другом. В то время, чтобы проверить принцев, император Канси послал принцев с поручениями. Принцы, чтобы произвести хорошее впечатление на Канси, сделали все возможное.
Даи Ли вздохнул: «Я не могу отказаться быть главным тренером «Клипперс». Я должен согласиться на эту работу ради Юнань. Быть зятем богатого человека не так уж легко!»
…
Когда Даи Ли вернулся домой, он позволил Сяо Юнань сначала отдохнуть, чтобы она привыкла к разнице во времени. Он сел перед компьютером и начал проверять информацию о «Клипперс».
Большая часть информации о командах НБА была публичной. Ее легко можно было найти в интернете. Даи Ли смог понять ситуацию «Клипперс» с помощью интернета.
В настоящее время команда «Клипперс» одержала 16 побед и потерпела 30 поражений, занимая предпоследнее место в Западной конференции. Это означало, что «Клипперс» не попадет в плей-офф.
Лучшим вариантом для команды, которая вряд ли выйдет в плей-офф, было получить худшие результаты. Она могла бы тогда получить высокоуровневого игрока на драфте. Она могла бы получить игрока с потенциалом. Если бы она могла получить один из трех пиков первого раунда, то это, конечно, было бы очень хорошо.
Тем не менее, пики первого раунда драфта не светят «Клипперс».
Пять лет назад, чтобы стать чемпионами, команда «Клипперс» создала так называемых «трех гигантов», объединив трех звездных игроков. В то время эти «три гиганта» были лучшими среди команд НБА.
Таким образом, чтобы сформировать «трех гигантов», команда «Клипперс» использовала пики первого раунда драфта на следующие несколько лет в качестве разменной монеты. В обмен на драфт пики они получили двух звездных игроков. А такое поведение было эквивалентно использованию будущего команды.
Однако удача была не на стороне «Клипперс». Три гиганта «Клипперс» получили травмы с того дня, как они были сформированы. Среди них троих всегда был кто-то с травмой. Иногда это был только один из них, а иногда двое были травмированы одновременно. Как только те, кто был травмирован, оправлялись от своей травмы, другой немедленно получал травму снова. В том сезоне из 82 матчей «три гиганта» провели вместе менее 20 матчей.
В следующем сезоне один из «гигантов» участия не принимал и, когда вернулся, его состояние было хуже, чем раньше.
В то же время их возраст также начал говорить о себе. Когда «три гиганта» присоединились к «Клипперс», им было уже за тридцать. Их тела уже были в упадке. Процесс старения никого не щадит. Через два года «три гиганты» сдавать. Они больше не показывали статистику спортсменов уровня звезд.
«Три гиганта» также знали, что для трех старых парней, которые в упадке, было невозможно выиграть чемпионат. Таким образом, трое парней решили пойти своим путем после истечения срока их контрактов и перейти в другие команды, чтобы попытаться выиграть чемпионат с ними. Таким образом, клипперские «три гиганта» исчезли. «Клипперс» не только не выиграл чемпионат, но и отказался от будущего своей команды, потому что они потеряли шанс получить хорошие пики на драфте в ближайшие несколько лет.
У нынешней команды «Клипперс» не было причин намеренно держатся в хвосте турнирной таблицы. Она не получит хороших пиков на драфте. Даже если бы она была на самом дне, то она просто помогала бы другим. Она просто поможет командам получить хорошие пики на драфте.
Единственной выгодой, которую принесло «Клипперс» падение «трех гигантов», было освобождение денежного потока команды. Зарплаты звездных игроков были относительно высокими. Как только высокооплачиваемые игроки ушли, у «Клипперс», естественно, появилось больше денег, и «Клипперс» могли предложить высокую зарплату звездным игрокам из других командах.
Поскольку в Лос-Анджелесе есть большой рынок для баскетбола, он все еще являлся очень привлекательным для игроков. Если «Клипперс» будет готов платить высокую зарплату, то все звездные игроки, которые не имели никакого желания выиграть чемпионат, а просто хотели заработать больше денег, все еще могут заинтересоваться командой «Клипперс».
Команда «Клипперс» могла предложить новичкам высокую зарплату, чтобы заставить их присоединиться к ним. До тех пор пока другие команды откажутся бороться с командой «Клипперс», тогда Клипперс сможет получить новичка с потенциалом.
Независимо от того, предложит ли она высокую зарплату, чтобы привлечь звездных игроков, или предложит высокую зарплату новичку, она могла стать сильнее мгновенно. Команда «Клипперс» могла быстро восстановиться. Несмотря на то, что она не могла выиграть чемпионат, у нее все еще был шанс выйти в плей-офф.
Однако команда «Клипперс» выбрала другой путь: полностью перестроиться.
Без пиков в руках команда «Клипперс» не могла полагаться на преднамеренное получение плохих результатов, чтобы получить высокоуровневого новичка. Вариант получения новичков и привлечения нескольких звездных игроков не мог быть реализован сразу.
У «Клипперс» было достаточно денег, чтобы предложить высокие зарплаты, но они предпочли взять на себя мусорные контракты, чтобы получить право на драфт пики.
В НБА всегда существовали мусорные контракты. Например, команда подписала контракт с игроком за определенную цену, но производительность игрока не соответствует ожиданиям. Очевидно, что высокая зарплата и плохая работа делали его контракт мусорным. Каждый год были игроки, которые зарабатывали намного больше, чем они на самом деле заслуживали.
Команды, конечно, хотели бы избавиться от этих мусорных контрактов. Впрочем, и другие команды не были дураками. Они не брали бы эти контракты, если бы не было выгоды. Так что, если команда хотела избавиться от мусорных контрактов, она должна была что-то предложить. Она может предложить дополнительного игрока, который хорошо выступал, новичка с потенциалом или права на пик в первом раунде драфта. С такими преимуществами были бы команды, которые взяли бы такие контракты.
Команда «Клипперс» была командой, которая подобрала такие контракты. Она взяла на себя мусорные контракты других команд и получила игроков, которые хорошо выступали и права на драфт пик. Недостатком этого было то, что стоимость мусорных контрактов также блокировала денежный поток «Клипперс». До окончания мусорных контрактов у «Клипперс» не было лишних денег, чтобы привлечь звездных игроков.
Глядя на информацию «Клипперс», Даи Ли чувствовал себя подавленным.
««Клипперс» взяли на себя мусорные контракты, так что у них нет лишних денег, чтобы нанять новых людей. «Клипперс» может полагаться только на нынешний состав, чтобы продолжить движение вперед. С их текущим состоянием им невозможно показывать хорошие результаты».
«Драфт пики «Клипперс» были обменены. Намеренно плохо выступать для обеспечения будущих драфт пиков бесполезно. У них не будет хороших драфт пиков. У этой команды нет будущего».
«Что касается прошлого, то лучшим результатом команды «Клипперс» стал выход во второй раунд плей-офф. Она даже не дошла до финала своей конференции».
«Кажется, что команда, которую я возьму в свои руки, — это команда без прошлого, без настоящего и без будущего! Это еще один безумно сложный вызов!»
Глава 569. Главный тренер слабой команды.
Даи Ли просматривал информацию об игроках «Клипперс».
На данный момент самым высокооплачиваемым игроком в команде «Клипперс» был игрок по имени Вуд. Он был разыгрывающим и в настоящее время восстанавливался после травмы.
Вуд вошел в НБА в качестве драфт пика первого раунда. Он начал свою карьеру в НБА с «Чикаго Буллз» и играл очень хорошо. В своем первом сезоне он проявил отличные лидерские качества. На втором году своей карьеры он уже стал заменой на Мачте всех звезд. Он получил награду «MVP"(Самый ценный игрок) в возрасте 22 лет и стал самым молодым «MVP» в истории НБА. Это на некоторое время помогло ему попасть в команду «All-NBA».
С потрясающим выступлением после того, как контракт новичка Вуда закончился, он получил пятилетний контракт стоимостью 153 миллиона долларов — супер-контракт, который превысил потолок зарплат НБА. Из-за этого НБА изменила правила подписания контрактов.
Однако травма уничтожила эту суперзвезду. Он порвал крестообразную связку, а после того, как он восстановился, порвалась и крестообразная связка левого колена. После этого был разорван мениск его правого колена. Когда-то самый молодой «MVP» стал человеком из стекла.
Форма Вуда была разрушена его травмами с течением времени. Он потерял скорость, взрывную силу, а также свою конкурентоспособность. Умение, на которое он полагался, чтобы выжить, его удивительный прорыв к кольцу, также исчезло. Первоначальный Вуд мог легко остановить атакующего игрока. Нынешний же Вуд, однако, не мог даже защищаться один на один, его противник мог легко пройти мимо него.
Без сомнения, Вуд пал, и пятилетний контракт на 153 миллиона долларов, который он подписал некоторое время назад, стал одним из самых мусорных контрактов НБА.
Команда «Чикаго Буллз» хотела избавиться от этого бесполезного контракта. После некоторых усилий команда «Клипперс» получила этот контракт. В то же время она еще получила молодого игрока с приличным потенциалом, один пик второго раунда драфта и некоторые наличные от «Чикаго Буллз».
После того как Вуд прибыл в «Клипперс», перед первой игрой сезона он получил повреждение на тренировке. Нынешний Вуд все еще восстанавливалась, и, судя по информации, полученной от «Клипперс», травма Вуда заживет только к лету. Это означало, что он был практически непригоден для использования до конца сезона.
«У контракта Вуда, если считать текущий год, оставалось еще два года. Его зарплата за один год превышает 30 миллионов долларов. Это означает, что если «Клипперс» быстро не избавится от Вуда, им придется подождать еще один сезон, прежде чем они смогут наконец избавиться от контракта Вуда».
«Вуд занимает около 30 миллионов зарплатного пространства команды. Это блокирует для «Клипперс» возможность подписания новых контрактов». Даи Ли покорно покачал головой.
«В этой ситуации у «Клипперс» нет большого пространства, чтобы предложить высокую зарплату другим игрокам. Это, помимо того, что команда играет очень плохо, отбило охоту у звезд баскетбола присоединиться. Их перспективы выглядят туманными».
Затем Даи Ли взглянул на информацию «Чикаго Буллз». «Чикаго Буллз» в настоящее время занимают пятое место в таблице Восточной конференции. Попасть в плей-офф для них не будет проблемой.
Игрока с потенциалом, который перешел с Вудом, звали Ронни. Он был 2,03 метра ростом. Он был выбран под 23-м номером на драфте, и это был последний год его контракта новичка.
Ронни был одним из неплохих игроков. Когда он играл за быков, он являлся важным игроком команды. Как лучший запасной у быков, его средний вклад в игру составлял: 12,7 очка, 3,4 подбора и 2,7 передачи. Его точность бросков составляла 42%, а его трехочковые имели высокий показатель точности в 36%. Для игрока с контрактом новичка у него был большой потенциал.
«Клипперс» оценили потенциал Ронни, и именно поэтому они согласились взять контракт Вуда. После перехода в «Клипперс» Ронни стал стартовым легким форвардом команды. Его игровое время и броски увеличились, а его средние очки за игру увеличились до 18,8 очков. Он стал ключевым игроком в нынешней команде «Клипперс».
Однако Ронни не был лучшим игроком «Клипперс». Ведущим игроком «Клипперс» был 32-летний ветеран по имени Нейсмит. Как защитник, Нейсмит имел стату в 22,6 очка за игру и 5,3 передачи за игру. Эти показатели были вполне приличными. Однако этого оказалось недостаточно, чтобы помочь команде добиться победы.
Нейсмит когда-то был «лучшим шестым игроком"(награда такая в НБА) в НБА. Он был великолепен в индивидуальной игре, но его защита хромала. Что еще более важно, Нейсмит не был последовательным. Если бы он был в настроении, он мог бы конкурировать с суперзвездами НБА, но если его форма немного хромала, он может все время мазать.
«Дикие карты», то есть игроки, подобные ему, служили дополнительной силой для команды с точки зрения огневой мощи, но им было суждено никогда не стать ядром команды.
Центровой и мощный форвард команды были все травмированы. Таким образом, команда «Клипперс» могла отправить только слабых игроков. Один из них был новичком, выбранный во втором раунде драфта, а другой не был набранным игроком. У этих игроков не было безопасных мест в команде. Поскольку у команды «Клипперс» не хватало игроков, они получили шанс играть.
Затем Даи Ли посмотрел на ситуацию с травмами у «Клипперс». Его лицо вдруг исказилось.
15 игроков. В настоящее время пять человек получили травмы, еще двое находятся в списке игроков, находящихся под ежедневным наблюдением. Разве это не делает так, что есть только восемь совершенно здоровых игроков? Среди этих восьми, три из них — игроки «пьющих из фонтанчика», которые никогда бы не попали в команду при нормальных обстоятельствах. С таким количеством травм, если бы я принял предложение о работе от «Клипперс», первое, что я сделал бы, это уволил бы врача команды!
Позже Даи Ли начал разбирать положение «Клипперс».
«На данный момент команда «Клипперс» провела в общей сложности 46 матчей, и их результат — 16 побед и 30 поражений. Осталось 36 матчей». Даи Ли достал ручку и бумагу и начал изучать соперников «Клипперс».
В первую категорию попали две лучшие команды как Восточной, так и Западной конференции. Это были команды, которые выйдут в плей-офф без каких-либо проблем. Они выиграли большую часть своих игр и, безусловно, сохранят свое преимущество «домашней площадке» в плей-офф. Команды, которые смогли остаться вторыми в Восточной или Западной конференции, были командами, которые, вероятно, будут коронованными чемпионами. Эти команды были очень сильны. «Клипперс» никак не мог их победить.
Вторая категория включала команды, занимавшие третье-шестое места в обеих конференциях. Эти команды, скорее всего, попадут в плей-офф, но это не гарантировало, что они получат преимущество домашней площадки. Таким образом, в оставшихся 36 играх они определенно будут бороться за право иметь преимущество «домашней площадки» в плей-офф. Они так просто не сдадутся. Если «Клипперс» встретится с ними лицом к лицу, то это, несомненно, будет тяжелая битва.
В третью категорию вошли команды, занимавшие в обеих конференциях места с седьмого по 12-е. Они были периферийными командами. Они попадут в плей-офф, если выиграют несколько игр, и не попадут в плей-офф, если проиграют еще немного. Для этих команд, чем ближе они были к плей-офф, тем тяжелее будет борьба. «Клипперс» считается слабой командой, которую эти команды определенно должны победить, поэтому у «Клипперс» определенно будет трудное время.
Четвертая категория включала команды, которые врубили режим танка. Когда сезон НБА достигнет определенной стадии, многие команды начнут танковать, чтобы получить лучший пик на драфте. Эти команды даже не имеют желания побеждать, поэтому, когда команда «Клипперс» столкнется с ними, она может получить победу.
Для команд среднего и низкого уровня последний этап сезона НБА был намного сложнее, чем предыдущий этап. Во-первых, после полсезона все команды были полностью синтезированы, некоторые из способных команд начали показывать свою силу. Во-вторых, чтобы выйти в плей-офф или получить преимущество «домашней площадки» в плей-офф, команды относятся к играм более серьезно. Они более слабым командам так легко уже не проиграют. Поэтому я должен признать, что оставшиеся 30 матчей будут очень тяжелыми. Это же просто кошмар!
Даи Ли помассировал виски и выглядел очень расстроенным.
…
Журналисты вскоре узнали, что у «Клипперс» появился новый владелец, и это не заняло много времени, чтобы попасть в заголовки.
После этого НБА официально объявила, что Динтянь «Sports» приобрела «Клипперс».
Для всей НБА это было как стабилизирующая инъекция. Предыдущий негативный эффект расизма был быстро преодолен.
НБА долгое время была соблазнена китайским рынком. С Динтянь «Sports» приобретших «Клипперс» развитие китайского рынка могло пойти более гладко.
Владельцы остальных 29 команд благосклонно отнеслись к приобретению Динтянь «Sports""Клипперс». Все они были бенефициарами расширения НБА.
Игроки НБА не отличались от них. Некоторые игроки НБА уже получили спонсорскую поддержку от китайских спортивных брендов и заранее проявили любезность. Остальные игроки, естественно, надеялись получить некоторые преимущества китайского рынка.
Самыми счастливыми из них были, без сомнения, игроки «Клипперс». Они не были суперзвездами, поэтому у них никогда не было бы шанса получить выгодные рекламные предложения. Несколько игроков «пьющих из фонтана» из Клипперс даже начали действовать. Если они не смогут найти команду в НБА в следующем сезоне, они могут присоединиться к КБА, чтобы зарабатывать на жизнь.
…
Помощник тренера «Клипперс» Кассель припарковал машину в подземной парковке. Затем он направился к лифту, выпятив грудь и высоко подняв голову.
В связи с отставкой предыдущего тренера Кассель стал временным главным тренером команды. После приобретения команды Группой Динтянь Кассель почувствовал, что его шанс пришел.
— Постойте! — прежде чем дверь лифта закрылась, внутрь ворвался человек. Кассель нажал на кнопку открытия двери лифта. Человек, который ворвался, был врачом команды.
Врач команды вошел в лифт и изобразил улыбку милого собеседника. Затем он сказал: — Тренер Кассель, поздравляю.
— Поздравляю? И с чем же? — спросил Кассель. Судя по его тону, он уже знал ответ на этот вопрос.
— Команду недавно приобрел наш новый владелец. Я предполагаю, что тренер Кассель будет повышен и станет новым официальным главным тренером команды, — врач команды сделал паузу и добавил: — Полсезона уже закончилось, и результат команды далеко не удовлетворительный. Осталось не менее 30 игр. На мой взгляд, по крайней мере на оставшуюся часть этого сезона наш новый владелец не сможет нанять нового главного тренера. Естественно, вас повысят в должности. Так что я должен поздравить вас!
— Надеюсь, ты прав! — сказал Кассель. Однако тон его голоса говорил о его уверенности в себя.
По мнению Касселя, анализ врача команды был точен. Команда «Клипперс» были ужасны, и результаты сезона уже были предрешены. Новый владелец вряд ли решит потратить лишние деньги на то, чтобы нанять нового тренера.
Если бы он стал главным тренером «Клипперс», даже если бы это была только вторая половина сезона, резюме Касселя было бы значительно более впечатляющим. Возможно, ему даже удастся закрепится на позиции главного тренера.
Лифт остановился. Кассель и врач команды вышли из лифта. Однако люди вокруг бросали на него совсем другие взгляды.
От этих взглядов Касселю стало не по себе. У него было предчувствие, что что-то должно произойти.
Когда Кассель вошел в раздевалку для тренеров, три тренера тихо перешептывались. Когда они увидели Касселя, их лица внезапно изменили цвет. Один человек даже что-то спрятал за собой.
— Что ты там прячешь? — спросил Кассель.
— Да ничего вообщем-то… — человек, который ответил, неловко улыбнулся, прежде чем сказать: — Мистер Кассель, а погодка-то сегодня хорошая!
Кассель знал, что этот парень намеренно пытается сменить тему. Он чутко заметил, что они обсуждали то, что было связано с ним.
Кассель вдруг почувствовал злость, он собирался стать главным тренером команды. Он был самым влиятельным человеком в команде, так как же он мог терпеть такое поведение?
Кассель холодно хмыкнул и с невозмутимым видом направился к нему. Он толкнул парня, который что-то прятал, в сторону.
На скамейке позади человека лежала газета.
«Это же всего лишь газета, что тут скрывать!» Немного смущенный Кассель взял газету. Затем он увидел заголовок.
«Новый владелец «Клипперс»: мы собираемся нанять «тренера года» Даи Ли в качестве главного тренера «Клипперс».
— Тренера года? Того китайца по имени Ли? Разве он не тренер по легкой атлетике? Он вообще разбирается в баскетболе? — Кассель не удержался и начал орать.
Глава 570. Одни счастливы, другие в отчаянии.
В НБА всего 30 команд, и любой может стать главным тренером команды НБА. Хотя невозможно считать всех главных тренеров команд НБА мастерами, одно можно было сказать наверняка. Каждый главный тренер в НБА обладал исключительным пониманием баскетбола.
В настоящее время в НБА многие главные тренеры команд были профессионалами, даже суперзвездами, когда они были молоды. Они начинали как помощники тренера после выхода в отставку и со временим стали главным тренером команды. Они были баскетболистами на протяжении десятилетий и стали свидетелями развития НБА. Они были хорошо знакомы с НБА, и их тактическое мышление было наиболее подходящим для НБА.
НБА очень сильно отличается от международных баскетбольных лиг. Правила, тактические системы и навыки игроков — все это отличало их от других лиг. Именно по этой причине никогда раньше не было главного тренера-неамериканца. Даже если были тренеры с двумя национальностями, они выросли в США и были погружены в американскую баскетбольную культуру. Можно было бы сказать, что тренеры, которые никогда не испытывали американский баскетбол, никогда не будут стоять самостоятельно в НБА.
Даи Ли не очень хорошо понимал американскую баскетбольную культуру. У него даже не было опыта работы тренером по баскетболу. Поэтому, когда появилась новость о том, что он станет новым главным тренером «Клипперс», все спортивные критики высказали свои сомнения. Ясно, что никто не смотрел благосклонно на человека без какого-либо баскетбольного тренерского опыта, даже если он был «тренером года».
…
Лос-Анджелес Лейкерс.
— Новый босс «Клипперс» с ума сошел? Нанял тренера по легкой атлетике в качестве главного тренера! Что за шутка! — человек, который говорил, был мужчиной средних лет. Он был главным тренером «Лос-Анджелес Лейкерс».
Как команды из одного города, хотя «Лейкерс» и «Клипперс» не могли рассматриваться как ожесточенные соперники, между двумя командами были напряженные отношения. Рынок «Лейкерс» был большим, и эта команда была одной из сильных в НБА. Появление «Клипперс» уменьшило размер рынка «Лейкерс». Думать о том, что «Лейкерс» не будет следить за новостями о положении «Клипперс», было нереально.
— У этого Даи Ли «тренер года», возможно, действительно есть то, что нужно, — сказал человек рядом с ним. Он был менеджером «Лейкерс».
— Ну и что с того, что его назвали «тренером года»! Не так-то просто быть главным тренером команды НБА. Я могу сказать, что помощники тренера любой команды НБА гораздо лучше его, — хмыкнул главный тренер «Лейкерс».
— По правде говоря, наше разведывательное подразделение исследовало этого Даи Ли. Он зять нового босса «Клипперс», — сказал менеджер «Лейкерс».
— Даже неудивительно. Видимо, этому новому владельцу «Клипперс» не нужны хорошие результаты, он просто хочет контролировать команду. Вот почему он назначил своего человека на ключевой пост. Однако, как бы ни были ужасны сегодняшние «Клипперс», у них нет шансов стать лучше, — главный тренер «Лейкерс» презрительно покачал головой. — Помнится, не так давно ходили слухи, что он был с Хелен Пепе? Трудно поверить, что у него теперь есть невеста. Встречается сразу с двумя девушками. Какой игрок.
Услышав это, расчетливый менеджер «Лейкерс» улыбнулся.
…
Бостон Селтикс.
— Я прямо сейчас хочу обнять и расцеловать нового владельца «Клипперс». Вот он дает. Нанял тренера по легкой атлетике в качестве главного тренера. Какой способ помочь нам. Мы должны поднять за него тост и отпраздновать! — менеджер« Селтикс " выглядел так, как будто он был на вершине мира.
— Мы на Востоке, а «Клипперсы» на Западе. У нас нет никакого конфликта интересов с «Клипперс», поэтому их плохая игра на самом деле не влияет на нас. Я не понимаю. В чем же выгода? — растерянно спросил кто-то в конференц-зале.
— Ты что, забыл, что у нас есть драфт пик от «Клипперс»? — менеджер «Селтикс» смеялся во время разговора. Затем он сказал: — Тогда, потому что «Клипперс» захотел получить «трех гигантов», они дали нам свой драфт пик. Чем хуже их результат, тем выше будет драфт пик.
— Команда «Клипперс» достаточно плохо играет в этом году, да еще и теперь наняла тренера по легкой атлетике в качестве главного тренера. Они будут играть только хуже. Если они останутся в нижней части таблицы Западной конференции, у нас будет хороший шанс получить в первом раунде драфта один из трех хороших номеров! Тем не менее, танкующим командам, возможно, придется сидеть с кислыми минами, поскольку они будут играть с командой намного слабее, чем они.
…
«Финикс Санс» был подавленной командой.
В настоящее время «Финикс Санс» занимают последнее место в таблице Западной конференции. Они не хотели побеждать. Цель «Финикс Санс» состояла в том, чтобы занять последнее место в таблице, чтобы получить драфт пик первого раунда. Тогда они могли бы получить новичка с потенциалом, который возможно станет суперзвездой.
Руководство «Финикс Санс» в настоящее время обсуждало Даи Ли.
— Наняли тренера по легкой атлетике, чтобы он стал их главным тренером. «Клипперс» явно не хочет побеждать. Если команда «Клипперс» в этом сезоне покажет результаты хуже, чем мы, у нас будут проблемы.
— Ключ в том, что у них нет никаких причин это делать. Их драфт пик у Селтикс, так что это будет только на пользу Селтикс.
— Похоже, мы должны обратить внимание на «Клипперс» в оставшихся 30 играх. Если они проиграют, то мы тоже должны проиграть. Если нет, то наше последнее место в Западной конференции уже не будет гарантировано.
— Мне даже хочется найти несколько способных помощников тренеров и отправить их в «Клипперс». По крайней мере, с ними они выиграют еще несколько игр.
— Вообще-то у меня есть идея. Мы можем поставить под сомнение тренерскую квалификацию Даи Ли. Мы можем обратиться к лиге и сказать, что Даи Ли не в состоянии тренировать команду НБА. Это только снизит уровень НБА и это не выгодно для развития НБА.
— Отличная идея, но разве наши аргументы не слишком слабые?
— Мы можем обратиться за помощью к другим командам, потому что мы не единственные, кто пытается танковать в этом сезоне. Другие танкующие команды тоже выиграют от этого, так что мы можем создать альянс.
…
Нью-Йорк. Штаб-квартира НБА.
— Господин президент, мы получили совместное обращение от «Финикс Санс», «Мемфис Гризли», «Сакраменто Кингз», «Атланта Хоукс», «Орландо Мэджик» и «Бруклин Нетс». Они считают, что новый главный тренер «Клипперс» Даи Ли не обладает необходимой квалификацией, чтобы тренировать команду НБА. Если он будет тренировать «Лос-Анджелес Клипперс», то это значительно уменьшит силу «Клипперс», снизит общую конкурентоспособность лиги, что не выгодно для развития лиги, — сообщил его заместитель.
— «Финикс Санс», «Мемфис Гризлис», «Сакраменто Кингз», «Атланта Хоукс», «Орландо Мэджик» и «Бруклин Нетс» — ни одна из них не играет хорошо в этом сезоне. Разве это не те команды, которые танкуют? — улыбнулся президент НБА, Адамс. Он ясно понимал, почему эти команды образовали союз. Просто они боятся, что «Клипперс» будут много проигрывать, забрав их драфт пики.
Позже Адамс поднял голову и спросил своего заместителя: — Что думаешь?
— Причина, по которой эти команды сделали это обращение, заключается в том, что они обеспокоены тем, что «Клипперс» будет играть ужасно и их планы разлетятся в щепки, — заместитель сделал короткую паузу, прежде чем продолжить: — Я верю, что они говорят правду. Я думаю, что Даи Ли действительно не имеет способности тренировать команду НБА. Даже знаменитые тренеры Европы не в состоянии приспособиться к скорости и темпу игр НБА. Тренер без какого-либо тренерского опыта НБА никогда не сможет тренировать команду НБА. Я думаю, что вполне возможно, что он только создаст беспорядок в команде «Клипперс».
— Да, я тоже подумал об этом. Даи Ли не имеет никакого опыта в баскетболе, поэтому позволить ему стать главным тренером НБА будет ошибкой. Если бы он был достаточно умен, он не пытался бы взять под контроль команду, но оставил бы все важные обязанности главного тренера своему помощнику тренера Касселю. Он должен притихнуть и стать главным тренером-марионеткой.
Адамс покачал головой и сказал: — Но он этого не сделает. Вряд ли человек, способный быть признанным миром и коронованным как «тренер года», готов просто быть марионеткой! Такой человек, несомненно, обладает сильной личностью. Невозможно, чтобы кто-то вроде него игнорировал команду.
— Господин президент, что же нам делать? Стоит ли нам поговорить с новым владельцем «Клипперс» и попросить его отозвать должность главного тренера у Даи Ли? — спросил заместитель.
— Не торопись. Сейчас мы просто понаблюдаем. НБА — коммерческая лига, поэтому для нас естественно следовать коммерческим правилам. В принципе, мы не можем вмешиваться в решение собственника при подборе персонала. Босс может нанять кого угодно и дать им любую должность, какую пожелает. Кроме того, Даи Ли — будущий зять нового босса «Клипперс», и это нормально, когда босс ставит кого-то, кому он доверяет, на ключевую должность в команде. Другие команды тоже так делают.
Адамс развел руками и сказал: — Конечно, мы не можем полностью позволить им делать все, что они хотят. Если Даи Ли превратит «Клипперс» в худшую команду, пострадает репутация всей лиги. Я хочу подождать и понаблюдать за несколькими играми, прежде чем принять решение.
…
Новость о том, что несколько танкующих команд подали обращение в НБА, просочилась через СМИ.
— Что за чертовщина? Я еще даже не занял свой пост, а моя должность главного тренера уже в опасности. Кто-то уже говорит о том, чтобы снять меня. Возможно, я просто самый неудачливый главный тренер за всю историю НБА! — покорно вздохнул Даи Ли.
— Это еще одна причина, по которой ты не должен позволять им смотреть на тебя свысока! — сказала Сяо Юнань. Говоря это, она вложила в руку Даи Ли какой-то документ. — Это новый контракт твоего помощника тренера, Касселя.
Даи Ли взял документ и внимательно просмотрел его. Он сказал: — С этим новым контрактом будет намного легче держать Касселя. В конце концов, все хотят зарабатывать больше денег.
— Ты действительно хочешь найти Касселю хорошее применение? Возможно он рассердился на тебя, думая, что ты украл у него должность главного тренера, — сказала Сяо Юнань.
— Использование Касселя — это то, в чем у меня нет особого выбора. Осталось всего около 30 игр, поэтому команда не может позволить себе менять стратегию. Химия между игроками тоже должна быть принята во внимание. Мы можем использовать только тактическую систему предыдущего тренера, и Кассель является человеком, который наиболее знаком с этой тактической системой. Вот почему он мне нужен, — Даи Ли опустил голову и на мгновение задумался. Затем он сказал: — У меня есть небольшая цель. Я хочу выиграть половину игр, которые у нас остались.
— Это означает 50% побед? Это может быть немного сложно. Ты сможешь? — Сяо Юнань села рядом с Даи Ли и положила голову на его плечо, прежде чем сказать: — Сейчас у нас — 16 побед и 30 поражений. Это даже не 35%. В команде нет новых игроков, как они смогут выиграть половину игр?
— Другие люди не могут этого сделать, но это не значит, что я не могу! — Даи Ли опустил голову и поцеловал Сяо Юнань в лоб. Затем он сказал: — Не забывай, я лучший тренер! Я всех удивлю!
Глава 571. Первая игра Дай Ли в НБА.
Лос-Анджелес Клипперс.
Помощник тренера Кассель впился взглядом в кабинет главного тренера. Он прошептал про себя: «Лишь из-за дочери босса у тебя эта должность. Если бы ты не встречался с дочерью босса, ты бы ни за что не стал главным тренером. Эта комната должна была быть моей».
Кассель мысленно выругался. Он успокоился и постучал в дверь кабинета.
Дай Ли находился внутри. Это был его первый день в качестве главного тренера «Клипперс». Увидев Касселя, он улыбнулся. — Тренер Кассель, хотите что-нибудь выпить? У меня здесь есть кофе и чай. Есть еще немного виски.
— Кофе подойдет, спасибо, — Кассель был очень осторожен.
Дай Ли налил Касселю чашку кофе. Наливая, он сказал: — Тренер Кассель, отныне мы коллеги. Я надеюсь, что мы будем сотрудничать и хорошо работать вместе.
— Конечно. Мне очень приятно сотрудничать с «тренером года», — Кассель сделал ему комплимент. Он не выразил своего недовольства перед Дай Ли.
Дай Ли протянул папку Касселю и сказал: — Посмотрите на это.
Кассель открыл папку и увидел, что в ней лежит новый контракт.
— Это… — Кассель с сомнением посмотрел на Дай Ли.
— Сначала посмотрите на цифры, — сказал Дай Ли.
Кассель увидел сверху цифры. Это было на 50% больше, чем его нынешняя зарплата.
-Тренер Ли, для чего все это? — озадаченно спросил Кассель.
— А вы как думаете? Вас не устраивает новый контракт? — спросил Дай Ли.
— Новый контракт? Этот контракт для меня? — Кассель не мог не быть взволнован 50-процентным повышением своей зарплаты.
— Обычно менеджер команды занимается контрактами помощников тренера. Это немного за пределами моей юрисдикции, но я получил разрешение от руководства команды. В конце концов, мои отношения с боссом ни для кого не секрет. Тренер Кассель, вы умный человек. Вы должны понимать мои намерения, — сказал Дай Ли.
Очевидно, Кассель понял намерения Дай Ли. Дай Ли, главный тренер, дал ему прибавку к зарплате, чтобы показать Касселю, кто его «босс».
Дай Ли сказал: — Тренер Кассель, я признаю ваши способности и думаю, что вы незаменимый член команды. Я предложил руководству дать вам эту прибавку. Надеюсь, что вы и дальше сможете хорошо работать в этой команде. Поверьте, это только начало. В будущем Вы будете получать еще больше.
Дай Ли говорил хорошо, но Кассель полностью понимал его. Дай Ли, без сомнения, говорил, что если Кассель будет верен ему, то Кассель заработает много денег.
Кассель посмотрел на контракт в своих руках и подумал о зарплате. Недовольство Касселя исчезло.
Кассель очень сильно хотел быть главным тренером, но он также хотел зарабатывать деньги. По сравнению с должностью главного тренера зарабатывать деньги было более практично.
«Дай Ли будущий зять нового босса. Он также является боссом команды. Я не могу конкурировать с ним за эту должность. Лучше зарабатывать деньги, пока он готов меня здесь держать. Сейчас им нужен помощник тренера, который хорошо знаком с командой. Если я выделюсь, то смогу подписать с командой многолетний контракт».
Чем больше Кассель взвешивал все «за» и «против», тем яснее понимал, что принять доброту тренера Ли — лучший выход.
Несколько других тренеров и сотрудников также получили повышение зарплаты.
Дай Ли понимал, что, когда в команде меняются босс и главный тренер, самое главное — поддерживать боевой дух. Самый простой способ сделать это — бросить в них деньги. Столкнувшись с большим количеством денег, жалобы, как правило, исчезали.
Предложение новых контрактов было способом сообщить команде, что никаких существенных изменений не будет сделано. Они сохранят свою работу и смогут спокойно работать на нового босса.
Эта щедрость укрепила место Дай Ли в «Клипперс». Следующим его шагом было исполнение обязанностей главного тренера.
Дай Ли не собирался менять стратегию «Клипперс». На самом деле, у такого тренера, как он, не было бы ничего, чтобы внести свой вклад. Таким образом, стратегия «Клипперс» осталась прежней.
Стратегия «Клипперс» в этом сезоне состояла в том, чтобы быстро переключаться между быстрыми атаками и защитой.
В этом сезоне многие команды использовали этот стиль игры. Было не так много команд, которые использовали обычную стратегию. Таким образом, «Клипперс», казалось, просто следовал тенденции НБА.
«Клипперс» был слабее остальных команд. Их атака была не на высоте, потому что у них не было первоклассных атакующих игроков. Вдобавок ко всему, оборона команды была не очень эффективной. Большинство их очков было получено от игроков, которые были только иногда хороши. Они не были достаточно хороши, чтобы победить, используя обычную стратегию. Они могли забить, только быстро переключаясь между быстрыми атаками и защитой.
Дай Ли передал ответственность за стратегию Касселю. Дай Ли наблюдал со стороны. Для него это был процесс обучения.
Что касается подготовки команды, то у каждого из них были свои профессиональные тренеры. Тренерский штаб команды был относительно хорошо укомплектован. Некоторые тренеры были ответственны за нападение. Некоторые тренеры отвечали за оборону. Были специальные тренеры, которые занимались бросками и подборами. Главный тренер не должен беспокоиться о них.
Например, если точность свободного броска игрока ухудшилась, игроку придется работать над свободными бросками. Тренер по броскам будет отвечать за тренировку свободного броска игрока. Главному тренеру нужно было только организовать тренировку, а не тренировать самого игрока. Конечно, если главный тренер был очень хорош в свободных бросках или имел особое предпочтение к этому игроку, то главный тренер вполне мог вмешаться.
Дай Ли явно не был силен в баскетболе. Он не мог лезть ни в один из тактических элементов игры. Единственное, что он мог взять на себя, — это физическую подготовку.
Дай Ли считался лучшим в Соединенных Штатах, когда дело касалось физической подготовки. Никто не мог оспорить это. Тренеры по легкой атлетике были изначально хороши в физической подготовке. Дай Ли даже привел американскую легкоатлетическую команду к чудесным результатам. Естественно, никто не усомнится в его способностях в этой области.
Сейчас была середина сезона. Команда «Клипперс» проиграла две игры, прежде чем Дай Ли присоединился к ним, и их результат: 16 побед и 32 поражения. Согласно графику, у «Клипперс» было пять дней без игр, за которыми последуют четыре выездных матча.
Прежде чем Дай Ли познакомился с командой, ему пришлось сесть в самолет и начать четырехматчевое турне.
Первой остановкой в этом турне был «Портленд Трейл Блейзере». «Блейзере» последние пять сезонов пробивался в плей-офф. Учитывая, что конкуренция в Западной конференции была жесткой, выход в плей-офф в течение пяти сезонов подряд был впечатляющим подвигом.
Текущий результат «Блейзере» — 34 победы и 15 поражений. Они выиграли почти 70% своих игр и занимали третье место в Западной конференции. Они считались сильной командой. Команде «Клипперс» было почти невозможно победить их.
Букмекерская компания выставила коэффициенты, которые подтвердили это. У «Блейзере» коэффициент был 1,75. С такими коэффициентами никто не думал, что «Клипперс» сможет выиграть игру.
В гостевой раздевалке в «Moda Center», на стадионе «Трейл Блейзере», игроки «Клипперс» разговаривали и смеялись. Они казались очень спокойными.
Дай Ли почувствовал, что это не уверенность, а отсутствие сосредоточенности. Игроки, казалось, не думали о предстоящей игре.
Их соперником была сильная команда, играющая дома. Даже действующий чемпион НБА не мог надеяться на победу, не уделяя внимания игре. Однако игроки «Клипперс» были не сосредоточены, потому что понимали, что не очень хороши. Они считали, что их поражение неизбежно, поэтому не было необходимости оказывать какое-либо сопротивление.
На самом деле, результаты «Клипперс» были просто ужасны. Они только что пережили серию из шести поражений. В сочетании с суматохой, вызванной сменой руководства, игроки забыли, что такое победа. Они больше не стремились к победе.
Для них быть слабыми не страшно, как и поражение. Самое страшное, что игроки потеряли желание побеждать. Дай Ли чувствовал себя беспомощным.
«В этом случае я могу только рискнуть. Выиграем мы или проиграем, зависит от воли Бога». Дай Ли покачал головой и сказал: «Равная игра».
Поскольку игра еще не началась, два комментатора начали обсуждать две команды.
— В предыдущих четырех играх «Клипперс» возглавлял помощник тренера Кассель. Под его руководством «Клипперс» проиграл четыре матча подряд. Я слышал, что в этой игре будет руководить командой новый главный тренер. Я не знаю, что он принесет в «Клипперс», -сказал комментатор.
— Я думаю, что мы не увидим больших изменений в «Клипперс». Их новый тренер только-только взял на себя ответственность, и у него нет никакого баскетбольного опыта. Он, безусловно, будет следовать старой стратегии и не будет вносить никаких корректив. С их нынешним составом нет места для корректировок, — сказал другой.
— Ключ нынешней стратегии «Клипперс» — Ронни. В этом сезоне он значительно улучшился, но по-прежнему не может вести команду. Дела у них шли бы еще хуже, если бы невыдающиеся выступления Нейсмита.
— В этой игре «Клипперс» схлестнется с «Блейзере». Боюсь, им придется проглотить горькую пилюлю. «Блейзере» обычно выигрывают дома, и «Клипперс» не является сильной командой, поэтому они вряд ли победят «Блейзере».
Во время этого разговора игроки начали выходить на площадку.
Главный тренер «Блейзере» Терри подошел к Дай Ли. С улыбкой на лице он обнял Дай Ли. Он выглядел искренним.
— Ли, добро пожаловать в НБА! — сказал Терри.
Судя по тону Терри, Дай Ли не чувствовал себя желанным гостем. Он посмотрел на улыбку Терри и вспомнил улыбку волка, который обманул Красную Шапочку.
«Терри, может быть, и приветствует меня, но я боюсь, что он думает о способах уничтожить меня!» — подумал Дай Ли. Вслух он сказал: -Терри, это моя первая игра в НБА. Я надеюсь, что «Блейзере» будут милосердны и не разгромят нас в пух и прах.
«По крайней мере, ты знаешь, как себя вести», — подумал Терри, и улыбка на его лице стала шире. — О чем ты, тренер Ли? «Клипперс» всегда был сильной командой. Нам нужно будет сделать все возможное.
Камеры были сосредоточены на них двоих. Эти двое не выказывали никакого высокомерия, и они казались искренними. Это разочаровало журналистов.
Терри вернулся на скамейку «Блейзере» и подозвал к себе игроков.
— В этой игре ваши соперники — пять игроков «Клипперс». Мой же соперник — главный тренер «Клипперс». Он тренер, у которого нет баскетбольного опыта. Он непрофессионал! Я хочу сегодня крупную победу! Я надеюсь, что вы сокрушите своих соперников! — в глазах Терри вспыхнула яркая искорка. — Я ваш главный тренер, а вы мои игроки. Я надеюсь, что своими действиями вы скажете миру, что я намного лучше этого непрофессионала!
Глава 572
Игра остановилась, и игроки покинули площадку из-за первого официального перерыва. Счет был 10-9, причем «Блейзере» лидировал.
— Глядя на счет, «Клипперс», походу, не играют хорошо. Из девяти бросков они реализовали только три. Кроме того, они забили только половину своих штрафных бросков.
— «Блейзере» играют неплохо. Находясь в обороне, они ограничили процент попадания «Клипперс» до 33%. Они также вызвали кучу ошибок (турноверов). Что касается их нападения, «Блейзере» создали много шансов для открытых бросков.
— Проблема в том, что контроль мяча у «Блейзере» на среднем уровне. Их броски всегда шли чуть-чуть коса.
Глядя на счет, тренер «Блейзере» Терри был недоволен. Его целью было полностью доминировать над «Клипперс». Он хотел, чтобы счет был 10-0, или даже 20-0. Тем не менее, «Блейзере» лидировали лишь на одно очко, что не было большим отрывом.
Терри не мог винить своих игроков. Игроки играли неплохо. Они хорошо выполняли стратегию Терри. Они играли в типичном стиле «Блейзере». Единственное, что расстраивало Терри, так это то, что они пропустили пару очков до конца четверти.
«Игра только началась, игроки еще не вошли в кураж. Как только они войдут кураж, они, естественно, забьют больше. Как только мы наберем обороты, мы начнем контролировать эту игру». Терри посмотрел в сторону скамейки «Клипперс».
Он увидел, как Дай Ли с улыбкой протягивает бутылку воды одному из своих игроков. Похоже, Дай Ли собирался придерживаться той же стратегии. Игроки либо сидели на своих сиденьях, попивая водичку, либо вытирали пот. Они не собирались слушать своего тренера.
«Дай Ли не собирается ничего говорить своим спортсменам? Он выглядит так, как будто он их мальчик-подавала воды. Если так подумать, какой от этого человека можно получить нормальный совет?» Терри презрительно усмехнулся.
Перерыв близился к концу, и игроки вернулись на площадку. Обе команды поставили стартовые составы.
«Блейзере» играли лучше и забили несколько очков подряд. Перед лицом атак на «Блейзерс""Клипперс» были бессильны. «Блейзере» заставляли «Клипперс» совершать ошибки.
Тем не менее, это была игра в одно очко. Непостоянный игрок «Клипперс», Нейсмит, забил трехочковый, и команда реализовала свободные броски после того, как один из игроков нарушил правила. Свободные броски помогли «Клипперс» стабилизировать ситуацию.
«Если бы не Нейсмит, который крайне непостоянный, мы бы уже оторвались от них», — подумал Терри, глядя на табло.
Терри знал, что когда непостоянный игрок начинает хорошо играть, его уже ничто не остановит. Когда он вошел в кураж, они могли пропустить кучу очков. Даже когда не было мест для атаки, он все равно мог найти возможность получить очки.
В мгновение ока вторая четверть игры вступила в свои последние три минуты. Вскоре судьи должны объявить о начале второго официального перерыва.
Терри не был удовлетворен работой своих пяти стартовых игроков, потому что они не достигли достаточно большого лидерства. У них даже не было большой зацепки. В первые девять минут игры их преимущество никогда не превышало пяти очков, и отрывались они максимум на два или три очка.
Терри хотел крупной победы не только потому, что команда «Клипперс» была слабой командой, но и потому, что главный тренер «Клипперс» являлся непрофессионалом. Если бы он победил такого неопытного тренера всего на три-пять очков, Терри было бы неловко.
«Надо выпустить запасных. Наши запасные всегда были лучше, чем у «Клипперс». Команда «Клипперс» пострадала от травм игроков, поэтому, если обе стороны поставят запасных, мы в целом будет лучше их. Запасные игроки могут сделать то, что наши стартовые игроки не смогли».
Он начал проводить замену состава. Он с нетерпением ждал, когда запасные увеличат их лидерство.
Терри сменил еще двух игроков во время штрафного броска, и, наконец, стартовый состав был полностью заменен.
«Клипперс» забил два штрафных броска, сократив их отставание только на четыре очка. Терри почувствовал себя беспомощным.
После того как запасные вышли на площадку, команда не смогла уйти в отрыв. Вместо этого разрыв остался на уровне пяти очков.
Постепенно в сердце Терри стал подниматься гнев. Играя против такой слабой команды и слабого тренера, «Блейзере» уже давно должны громить их.
Терри невольно взглянул на скамейку «Клипперс» и заметил, что Дай Ли выглядит крайне расслабленным. Он разговаривал и смеялся со своим помощником тренером Касселем.
Дай Ли действительно был очень спокоен. Когда он достал «равная игра», то потерял контроль над результатом матча. Дай Ли решил просто наслаждаться зрелищем. Время от времени он слушал, как Кассель объясняет их стратегию.
Помощник главного тренера «Клипперс» Кассель все больше запутывался. С его точки зрения, «Клипперс» играл не очень хорошо. «Блейзере» же играл неплохо, но счет был практически равным на протяжении всей игры. Он постоянно смотрел на статистику. Он хотел найти какие-то подсказки.
Наконец первая половина игры закончилась. Нейсмит реализовал двухочковый бросок в последние секунды. «Клипперс» отставал от «Блейзере» всего на три очка. Счет был 49-52.
«Блейзере» является сильной командой в Западной конференции. Было удивительно, что «Клипперс» отставал от «Блейзере» всего лишь на три очка.
«Блейзере» сохраняли лидерство всю первую половину игры, что было приемлемым результатом.
В раздевалке «Блейзере» Терри посмотрел на своих игроков и взревел от злости.
— Что вы, черт возьми, делаете? Мы играем с худшей командой Западной конференции. Вы что, еще не проснулись?!
Игроки «Блейзере» посмотрели друг на друга. Некоторые из них не понимали, почему главный тренер так разозлился.
— Тренер, мы играли очень серьезно и никогда не теряли лидерство. В целом, мы подавляем «Клипперс», — объяснил игрок.
— Так почему же мы лидируем только на три очка? — презрительно сказал Терри. — Было несколько упущенных возможностей забить, что даже средний школьник забьет. Вы совершили слишком много детских ошибок: например, сделали заступ во второй четверти!
Терри начал подробно рассказывать о выступлении «Блейзере» в первой половине. Он говорил обо всем, что его не устраивало. Он был похож на скупого бизнесмена, ворчащего за мельчайшие ошибки.
В начале второй половины игры «Блейзере» смогли забить 11, а «Клипперс» — только два. Это, возможно, было из-за Терри.
— Тренер, мы должны объявить тайм-аут, — сказал Кассель.
При обычных обстоятельствах, когда соперник был в ударе, главный тренер на проигрывающей стороны сразу же брал тайм-аут. Это нужно было сделать для корректировки стратегии, позволить игрокам успокоиться и прервать импульс противника.
Когда «Клипперс» стал сильно отставать от «Блейзере», Кассель тут же предложил взять тайм-аут.
Дай Ли посмотрел на таймер и покачал головой. — Скоро перерыв. Мы просто должны продержаться еще немного.
С точки зрения Дай Ли, тайм-аут ничего не изменит. Обе стороны в настоящее время находились под влиянием «равной игры». До тех пор пока игра не закончится, они смогут наверстать упущенное.
Кассель, однако, выглядел встревоженным. — Тренер, я боюсь, что они не продержатся до перерыва. «Блейзере» в ударе. Если мы в ближайшее время не объявим тайм-аут, они могут очень сильно оторваться от нас.
— Уверяю, наши игроки наверстают упущенное, — с улыбкой сказал Дай Ли.
— «Блейзере» впечатляющее начали игру. Теперь у них есть преимущество в 12 очков. Скоро «Клипперс» объявит тайм-аут, — сказал комментатор. Затем он посмотрел в сторону судьи.
Судья подсознательно посмотрел на скамейку «Клипперс» и посмотрел на Дай Ли, только чтобы обнаружить, что Дай Ли не планировал объявлять тайм-аут.
Игрок «Клипперс» посмотрел на свою скамейку и увидел, что Дай Ли не берет тайм-аут, поэтому он вывил мяч из боковой. Защитник бросил мяч на середину площадки и посмотрел на Дай Ли, словно прося его объявить тайм-аут.
Игроки «Блейзере» на другом конце площадки думали о том же самом. Они думали, что «Клипперс» возьмет тайм-аут, поэтому побежали на свою половину площадки и стали ждать, когда судья свистнет.
Тренерский штаб «Блейзере» даже подобрал свои тактические доски и приготовился к тайм-ауту.
Только когда защитник «Клипперс» передал мяч на другую половину площадки, они поняли, что Дай Ли не будет брать тайм-аут.
Игроки «Клипперс» были несколько разочарованы этим. Это сказалось на моральном состоянии «Клипперс».
«Почему «Клипперс» не берет тайм-аут? У них их достаточно. Хотят ли они продолжать играть?» — подумал хмурый Терри.
Настала очередь атаки «Блейзере». Они забили еще три очка и увеличили разрыв до 15 очков.
«Разница уже в 15 очков. Ты по любому возьмешь тайм-аут!» Терри посмотрел на Дай Ли.
— Тренер, давайте возьмем тайм-аут! Теперь, когда ситуация ухудшилась, если мы подождем до перерыва, мы можем отстать более чем на двадцать очков, — озабоченно сказал Кассель.
— Попридержи коней. Сейчас только третья четверть. До конца еще далеко, — Дай Ли махнул рукой. Он по-прежнему твердо верил, что «равная игра» скоро сократит разрыв между двумя командами.
В это время и игроки, и судьи обратили свое внимание на Дай Ли, ожидая, когда Дай Ли объявит тайм-аут.
Однако Дай Ли по-прежнему был спокоен.
Как только мяч оказался у ключевого игрока команды, Ронни, они организовали атаку.
Ронни и его товарищи по команде прорвали оборону соперников и забили два очка. Лидерство сократилось до 13 очков. Этот счет был обусловлен дырой в защите «Блейзере». Игроки обороны не смогли вовремя занять свои позиции, дав «Клипперс» кинуть со средней.
Отрыв в 15 очков, очевидно, расслабил их.
Когда команда «Блейзере» пошла в атаку, игроки воспользовались своей уверенностью. Они дошли до трехочковой линии и бросили трехочковый. Мяч отскочил от корзины.
Игрок «Клипперс» сделал подбор и, прежде чем игроки «Блейзере» успели занять свои позиции, перешел из обороны в нападение. Он забил три очка. Разрыв сократился до 10 очков.
Игрок «Блейзере» прорвал оборону «Клипперс» и нарвался на фол. Мяч снова оказался в руках «Клипперс». Игрок «Клипперс» попытался сделать трехочковый бросок, но промахнулся, однако форварды попытались поймать подбор. Игрок «Блейзере» совершил фол, и игрок «Клипперс» получил шанс на штрафных броска. Разрыв сократился до восьми очков.
Ни одна из сторон не забила в течение следующих двух попыток. На третьей попытке игрок «Блейзере» во время лей-апа нарвался на фол от игрока «Клипперс». «Клипперс» перешел в атаку и сумел получить два штрафных броска и сократить разрыв до шести очков.
Игрок «Блейзере» бросил двухочковый, наступив на трехточечную линию, возвращая лидерство к восьми очками. Игрок «Клипперс» немедленно ответил трехочковым и сократил лидерство до пяти очков.
Судья свистнул. Терри попросил тайм-аут.
«Клипперс» догнал с 15-очковым отрывом. Они сделали это, не взяв тайм-аута, без замены или каких-либо тактических изменений. Это означало, что проблема была с игроками «Блейзере». Терри больше не мог ждать и попросил судью назначить тайм-аут.
Игроки «Блейзере» с опущенными головами вернулись на свою скамейку, однако игроки «Клипперс» был очень взволнованы. Они сократили отрыв. Однако они даже не знали, как им это удалось.
Кассель посмотрел на Дай Ли и не смог сдержать внутреннего крика. Ни тайм-аута, ни замены, ни корректировки стратегии. Он просто позволил игрокам продолжать играть. Тренеру Ли действительно повезло!
Началась последняя четверть, и счет был почти равным. «Блейзере» лидировал, но всегда на три-четыре очка.
По мере того как игра приближалась к концу, игроки «Блейзере» начали чувствовать давление.
Разрыв в три-четыре очка не была надежным преимуществом. Лидерство в четыре очка было почти приемлемым, потому что сопернику понадобилось бы две атаки, чтобы догнать. Если лидерство составляло три очка, то сопернику требовался лишь трехочковый, чтобы сравнять счет.
Лицо Терри становилось все уродливее и уродливее. Он не думал, что такая слабая команда, как «Клипперс», доставит столько хлопот.
После последнего официального перерыва игра вступила в свой последний решающий момент. Теперь это была игра в два очка, и каждая атака была очень важна.
Игра вступила в свои последние две минуты, и ключевой игрок «Блейзере» забил решающий трехочковый, увеличив разрыв до пяти очков.
— Тренер. Мы должны взять тайм-аут, — посоветовал Кассель.
— Не будем брать! — покачал головой Дай Ли.
Как только голос Дай Ли затих, Нейсмит набрал еще три очка.
Примерно через минуту в игре у «Блейзере» было преимущество в два очка, и мяч был в их руках.
Разыгрывающий «Блейзере» начал оказывать некоторое давление и попытался исчерпать 24 секунды на атаку.
И только когда на таймере осталось пять секунд, он начал атаку. В результате, когда игрок начал двигаться, он не вписался в 24 секунды. «Блейзере» напрасно потратили эту атаку.
Тем не менее, «Блейзере» успешно потратили 24 секунды, оставив около 50 секунд игры.
— Тренер, возьмите тайм-аут, чтобы мы спланировали следующую атаку, — посоветовал Кассель.
Команда «Клипперс» отставала на два очка, и на часах оставалось около пятидесяти секунд. Теоретически команда «Клипперс» имела две возможности на атаку, а «Блейзере» — одну. Если команда «Клипперс» забьет, а затем остановит атаку команды «Блейзере», команда «Клипперс» возьмет инициативу в свои руки.
Дай Ли задумался на мгновение, а потом покачал головой. — Пусть игроки играют так, как они хотят.
Мяч был в руках Ронни. Ронни посмотрел на защиту команды «Блейзере» и потерял уверенность. Он подумал о том, что сегодня набрал 23 очка, что превысило его средний показатель. Вскоре он передал мяч Нейсмиту.
Непостоянный Нейсмит не заботился о таких вещах, он взял мяч и пошел в атаку. Его стиль игры был нетрадиционным. Его бросок был заблокирован защитником команды «Блейзере».
Тем не менее, Нейсмит получил два штрафных броска, и реализовал их.
Команда «Блейзере» была встревожена, а Терри немедленно объявил тайм-аут.
Терри организовал атаку, которая увенчалась успехом. После отправки мяча на середину площадки игрок «Блейзере» быстро бросился к кольцу, сделал бросок и забил. Атака заняла всего 7 секунд, а осталось 32 секунды.
Исходя из этого расчета, у каждой из двух команд будет по одной возможности, и последняя атака будет у команды «Блейзере».
— Тренер, возьмите тайм-аут. Это наша последняя атака, — немедленно посоветовал Кассель.
— Никакого тайм-аута не надо, — покачал головой Дай Ли.
— Тренер, на этот раз мы действительно должны взять тайм-аут, — настаивал Кассель.
— В этом нет необходимости, — снова покачал головой Дай Ли. Казалось, он не станет объявлять тайм-аут, даже если его забьют до смерти.
Судья посмотрел на Дай Ли. Игроки на площадке тоже посмотрели на Дай Ли. Даже камеры крупным планом показали Дай Ли. Они хотели запечатлеть сцену, где он требует тайм-аута. Тренер «Блейзере» достал доску с тактикой.
Дай Ли все еще спокойно сидел.
— Почему «Клипперс» не берет тайм-аут?
— У них закончились тайм-ауты? Команда «Клипперс» не взяла ни одного тайм-аута за всю вторую половину, верно?
— О чем вообще думает главный тренер «Клипперс»? Он наверно планирует последнюю атаку? Если они не смогут организовать успешную атаку, то им нужно будет немедленно сфолить. Кто будет фолить? Как он будет фолить? Все это требует правильно спланированной тактики.
Зрители сомневались. Профессиональные комментаторы не понимали, что хотел сделать Дай Ли.
Игроки «Клипперс» не услышали свистка, поэтому начали игру. Затем мяч оказался на другой стороне площадки. Они начали разбегаться по своим позициям. Мяч прошел через две передачи и приземлился в руках непостоянного Нейсмита. Не обращая внимания на окружение он, взяв мяч, сделал два шага и сделал бросок. Мяч попал в кольцо.
Счет снова сравнялся. У команды «Блейзере» на атаку осталось 13 секунд.
Команда «Блейзере» использовала последний тайм-аут и начала свою последнюю атаку. Однако игрок «Блейзере» промахнулся. А игрок «Клипперс» подобрал мяч. Игра закончилась.
Комментатор перевел дух. — 105-105. Эта игра перешла в овертайм. Я не ожидал, что одна из сильных команд Западной конференции, команда «Блейзере, будет играть на равных с командой «Клипперс».
Глава 573. Король овертайма.
На границе площадки возле скамейки «Блайзере» Терри выглядел как монстр, только что вылезший из ада. Он громко кричал на игроков.
— Шевелись! Тебе лучше ускорится!
— Быстро атакуйте, примените максимальное давление!
— Кидай! У тебя хорошая возможность. Кидай уже!
— Разве ты не ел? Тебе потребовалось так много времени, чтобы снова занять оборонительную позицию. Быстрее. Работай в защите!
В баскетбольном матче, если главный тренер ругал кого-то или постоянно бросал вызов судьям, он мог получить технический фол. Возможно, его даже выгонят с игры. Но, пока это не мешало игре, крики были допустимы.
Стили каждого тренера в НБА были разными. Некоторые тренеры любят кричать на игроков. Если бы они были хоть чуть-чуть недовольны, то рычали бы, как дикие звери. Некоторые тренеры ведут себя тихо, как ученые. Они просто сидят на скамейке. Никогда не кричат громко, даже если игроки не выполняют то, что от них ждут. В лучшем случае они хмурились, чтобы выразить свое недовольство.
Терри был не из тех тренеров, которые кричат. Однако теперь, когда они достигли овертайма, он не мог контролировать свои эмоции.
Как правило, в овертайме преимущество имела та сторона, которая была сильнее. Да и команда с большим количеством запасных имела преимущество. Те, кто играл на своей площадке, обычно имели преимущество. Команда «Блэйзерс» обладала всеми тремя преимуществами, так что им не о чем было беспокоиться. Пока команда «Блэйзерс» играет, как обычно, она сможет выиграть.
Всякий раз, когда Терри вспоминал, что «Блэйзерс» играет в овертайме против слабой команды, возглавляемой непрофессионалом, он чувствовал себя так, словно сидел на иголках.
Терри думал, что все, кто смотрит на него, осуждают его. Он думал, что они смеются над ним за то, что он был хуже неопытного баскетбольного тренера, участвующего в своем первом матче НБА.
Со стороны «Клипперс» помощник тренера Кассель продолжал смотреть в сторону Терри. Он не ожидал увидеть Терри таким взволнованным сегодня.
— Терри, кажется, очень взволнован. Это всего лишь матч регулярного чемпионата. С текущими победами «Блэйзерс» даже поражение от нас не повлияет на их место в таблице. Нужно ли ему так себя вести? — Кассель прошептал себе под нос и посмотрел на счет.
За последние две с половиной минуты счет не изменился. Никто не набрал ни одного очка. Игра зашла в тупик.
Команда «Клипперс» была слаба. Столкнувшись с жесткой защитой команды «Блэйзерс» не забить ни одного очка было простительно. Тем не менее, команда «Блэйзерс» была сильной командой, играющей на своей домашней площадке. Не набрать ни одного очка за две с половиной минуты для нее было непростительно.
Вдобавок ко всему, это был овертайм. Для команды, которая могла пробиться в плей-офф, не забить в овертайме было проблемой.
— Похоже, что большая часть сегодняшнего матча прошла именно так. Когда команда «Блэйзерс» играла хорошо, мы тоже играли хорошо. Когда команда «Блэйзерс» играла плохо, мы тоже играли плохо. Когда они забивали, мы тоже забивали. Когда они не забивали, мы не забивали. Обе стороны, видимо, достигли соглашения. Ритм этой игры довольно странный.
Кассель посмотрел на статистику в своей руке. Он растерянно почесал затылок. Судя по данным команда «Клипперс» работала не лучше, чем обычно. Процент забитых мячей, подборов, передач и ошибок на площадке был средним. Команда, у которой такая статистика не должна быть в состоянии победить команду «Блэйзерс, поэтому Кассель был крайне озадачен.
— Что такое? — спросил Дай Ли. Он заметил, что Кассель выглядит смущенным.
— Да ничего, я просто не думал, что мы сможем играть в овертайме против «Блэйзерс». В конце концов, команда «Блэйзерс» намного сильнее нас, — сказал Кассель.
Дай Ли кивнул. — Да, наша команда слаба, да и наш состав не идеален. Суть всего этого в том, что тренер команды неопытен, поэтому все думали, что мы проиграем с разгромом. Никто не думал, что команда «Блэйзерс» и мы будем играть первый овертайм.
— Первый овертайм? — Кассель моргнул, а затем спросил: — Тренер, вы думаете, что в этой игре будет второй овертайм?
— Возможно, будет даже третий овертайм, — с улыбкой ответил Дай Ли.
Дай Ли вспомнил первый раунд открытого чемпионата США, где Чжэнь Чэнь играл против короля тенниса Базеля. Под влиянием «равной игры» они сыграли четыре тай-брейка. В итоге победитель определился в большом сете.
Разрыв между Чжэнь Чэнем и Базелем был намного больше, чем разрыв между «Блэйзерс» и «Клипперс», а потому Дай Ли не думал, что было бы странно для «Блэйзерс» и «Клипперс» играть два или три овертайма.
Кассель не поверил Дай Ли. Стартовые игроки команды «Блайзере» были сильнее, а их запасных было много. Они также играли на своей домашней площадке. Эти преимущества будут покажут себя в овертайме. Кассель подумал, что команда «Клипперс» может рухнуть в любой момент.
Раздался звук работающего электронного таймера. Он достиг нуля, закончив второй овертайм.
Кассель посмотрел на счет: 118-118. Какое-то мгновение он не знал, что сказать.
«Как и предсказал тренер Ли, будет третий овертайм». Кассель украдкой взглянул на Дай Ли и почувствовал, что тело Дай Ли излучает какую-то невидимую, таинственную ауру.
«Тренер Ли сказал, что будет третий овертайм. Я думал, он шутит, но действительно будет третий овертайм. Это просто совпадение? Игра в три овертайма не распространена в НБА. Если это совпадение, то оно действительно странное. Это такое совпадение, что я не могу в это поверить!»
«До этого в течение третьей четверти он не брал тайм-аут. Он сказал, что игроки смогут вернуть очки. Он был прав. Это тоже совпадение? Как может быть совпадением?»
«Это профессиональное суждение тренера Ли? Он же не разбирается в баскетболе. Как он может выносить такие точные суждения? Я работаю баскетбольным тренером более десяти лет и не мог сказать, что эта игра дойдет до трех овертаймов. А еще я не думал, что наши игроки смогут сократить отставание в 15 очков».
«Может быть, тренер Ли действительно разбирается в баскетболе и притворялся, что ничего не знает. Он намеренно прикинулся дурачком, чтобы застать противника врасплох! Он хочет, чтобы все считали, что он непрофессионал. Он позволил своим противникам ослабить бдительность. Затем он нанес своим противникам смертельный удар».
Кассель подумал об этом и невольно взглянул на Дай Ли.
Дай Ли заметил, что Кассель смотрит на него, и улыбнулся.
С точки зрения Касселя, за этой улыбкой скрывался нож.
Терри рухнул на скамейку «Блэйзерс».
Он хотел крупной победы без напряжения. Он хотел легко сокрушить своего противника. Однако сейчас шел третий овертайм, и победитель все еще не определился.
Команда «Блэйзерс» сейчас отставала на два очка.
Хотя это были всего два очка, Терри чувствовал себя совершенно беспомощным.
«Мы проиграем «Клипперс»?»
Самоуверенность Терри была поколеблена.
На площадке игроки «Блэйзерс» забеспокоились. Теперь они были на два очка позади в третьем овертайме игры, которую они должны были легко выиграть. Игрокам было невозможно сохранять спокойствие.
Что же касается зрителей, то они становились все тише и тише. Некоторые фанаты начали уходить. Возбуждение на домашней площадке значительно спало.
В среднем в НБА достаточно было около двух часов, чтобы закончить игру. С двумя овертаймами прошло слишком много времени. Фанаты уже устали. Те, кто болел за свою команду, потеряли голос. В третьем овертайме большинство уже не могли кричать.
Портленд был расположен на западном побережье, поэтому для людей из других часовых поясов был поздний вечер, когда игра началась. Хотя все жили в тихоокеанском стандартном часовом поясе, не каждый фанат жил рядом с «Moda Center». Многие болельщики проехали десятки километров, чтобы посмотреть игру. На следующий день они должны быть на работе. Они не могли оставаться на стадионе допоздна. Если бы это был всего один овертайм, то они могли бы подождать. С тремя овертаймами некоторые фанаты не могли больше ждать.
Эту игру также было не очень приятно смотреть. Хотя она дошла до трех овертаймов, команда-соперник была слабой. Команда «Блэйзерс» также расшатывалась. Она выступила не очень хорошо. В глазах фанатов бессмысленно было тратить время на просмотр скучной игры.
На самом деле, многие фанаты были разочарованы выступлением команды «Блэйзерс». Команда «Блэйзерс» занимает третье место в Западной конференции, и ожидания фанатов были высоки. Многие фанаты с нетерпением ждали выхода «Блэйзерс» в финал Западной конференции и, возможно, даже в финал плей-офф. Тем не менее, команда не могла выиграть слабую команду, поэтому фанаты, естественно, были разочарованы. Некоторые фанаты даже начали обвинять «Блэйзерс» в плохой игре.
Атмосфера царившая на стадионе стала вредной для команды «Блайзере». Ситуация, которая была создана «равной игрой», казалось, изменилась.
Баскетбольный мяч ударился об щит и отскочил назад. Три игрока «Клипперс» бросились вперед и прыгнули, чтобы поймать мяч.
В этот момент у команды «Клипперс» все еще было преимущество в два очка, оставалось меньше десяти секунд. Это означало, что даже если команда «Клипперс» не пойдет в атаку, она выиграет игру.
Игроки «Блайзере» колебались. Они не сразу сфолили. Было ясно, что они потеряли концентрацию.
— Фолите! — главный тренер команды «Блайзере» Терри кричал на игроков.
Только тогда игроки «Блэйзерс» бросились вперед, но мяч уже перешел от игроков внутри трехочковой линии к разыгрывающему.
Согласно правилам НБА, фолы, которые были совершены в отношении игроков, которые не держали мяч в последние две минуты, будут считаться техническими с двумя штрафными бросками. Это должно было ограничить стратегию «Hack-a-Shaq».
Теперь, когда мяч был в руках разыгрывающего, команда «Блэйзерс» могла фолить лишь на разыгрывающем «Клипперс» и дать разыгрывающему реализовать штрафные броски.
А штрафные броски разыгрывающий мог легко реализовать. Он забил два штрафных броска. Разрыв увеличился до четырех очков. Это был безопасный разрыв. Команде «Блэйзерс» требовалось как минимум две атаки, чтобы догнать их.
У команды «Блэйзерс» больше не было тайм-аутов, а это означало, что им придется быстро бежать на сторону соперника, чтобы кинуть. За оставшееся время они просто не могли совершить две атаки.
— Мы победили! Мы действительно выиграли «Блэйзерс»! — хотя игра еще не закончилась, скамейка «Клипперс» уже праздновала.
Дай Ли глубоко вздохнул.
«После использования «равная игра» результат игры уже вне моего контроля. В последний раз я использовал «равную игру», когда Чжэнь Чэнь играл против Базеля на открытом чемпионате США. Чжэнь Чэнь в конце концов проиграл. На этот раз мне повезло. «Клипперс» фактически победил «Блэйзерс». Надеюсь, что и в следующей игре мне повезет не меньше».
— Три овертайма. Невероятно длинная игра в матче «Клипперс» и «Блэйзерс».
На следующий день люди, которые увидели этот заголовок в новостях, не могли не захотеть прочитать статью.
Команда «Клипперс» была слабой командой, и она недавно получила нового босса и тренера. Команда «Блэйзерс» была сильной командой, и у них есть хорошие шансы выиграть НБА. Команда «Клипперс» фактически выиграла соревнование между ними двумя. Людьми двигало любопытство. Все хотели узнать, что случилось.
Три овертайма были редкостью для НБА. Целый сезон мог пройти без игры в три овертайма. Для фанатов, которые видели игру, было скучно смотреть три овертайма. Когда это появилось в новостях, то это стало предметом интереса.
Слабая команда, побеждающая сильную команду, не была редкостью в НБА. Были случаи, когда команда, занимавшая первое место с конца, побеждала команду, занимавшую первое место. «Блэйзерс» и «Клипперс» не были командами, которые получила много внимания. Кроме фанатов двух команд, эта игра была лишь очередным репортажем в новостях. Это должно было не вызвать большой ударной волны.
Каждый день проходит кучу игр НБА. В регулярном чемпионате команда должна провести 82 матча. Это не было плей-офф, поэтому оно не будет особенно запоминающимся. Большинство людей забыли бы об этом после того, как увидели бы результат. Они даже не вспомнили бы счет.
Для «Клипперс» эта игра стала первой победой после смены руководства команды. Что касается Дай Ли, то это была его первая победа в качестве главного тренера в НБА.
Как правило, после победы команда должна праздновать. Однако это был лишь первый из четырех гостевых матчей «Клипперс». Им предстояло сыграть еще три выездных матча, так что отпраздновать эту долгожданную победу не было времени. Вместо этого они отправились в Новый Орлеан, чтобы бросить вызов новоорлеанским Пеликанам.
Новый Орлеан был расположен в Луизиане. Если бы кто-то открыл карту Соединенных Штатов, они бы подумали, что Луизиана расположена в восточной части Соединенных Штатов. На самом деле, три команды Западной конференции, Пеликане, Гризли и Тимбервулвз, были расположены относительно восточние. Они были географически ближе к командам на востоке.
Полет из Портленда в Новый Орлеан означал перелет с северо-запада Соединенных Штатов в Мексиканский залив. Даже самолетам требовалось много времени, чтобы совершить такое длинное путешествие. Итак, после игры с «Блэйзерс» команда «Клипперс» не вернулась в отель. Они сели в частный самолет и полетели прямо в Новый Орлеан.
Команда «Пеликане» также была командой уровня плей-офф. В яростно конкурентной Западной конференции, пока команда могла пробиться в плей-офф, они не были слабыми.
Поэтому команда «Пеликане» была намного сильнее команды «Клипперс».
Перед лицом противников, которые были сильнее, Дай Ли мог использовать только «равную игру».
Дай Ли снова повезло. После трех овертаймов команда «Клипперс» снова победила.
Затем команда «Клипперс» отправилась в Индиану, чтобы бросить вызов «Индиане Пэйсерс».
Команда «Пэйсерс» занимает пятое место в Восточной конференции. У них был процент побед, близкий к 60%. Команда «Пэйсерс» всегда славились своей настойчивостью. Хотя Западная конференция была сильнее Восточной, команда «Пэйсерс» не боялась команд из другой конференции.
Команда «Пэйсерс» тоже была сильнее команды «Клипперс». Дай Ли опять пустил в ход «равную игру».
На этот раз удача была не на стороне Дай Ли. После того как они сыграли четыре овертайма, они проиграли «Пэйсерс».
Для Дай Ли две победы и одно поражение были приемлемы.
Дай Ли подсчитал в уме, что если он использовал «равную игру» и имел 50%-ный шанс на победу, то вероятность победы в двух последовательных играх составляла 25%. На самом деле это была очень высокая вероятность. Это было равносильно выбору правильного ответа на вопрос с множественным выбором из четырех вариантов. Многие люди сталкивались с такой ситуацией.
Вероятность победы в трех играх подряд составляла 12,5%. Вероятность того, что это произойдет, была гораздо ниже.
Дай Ли заботили только победы, в то время как другие сосредоточились на овертаймах.
В последних трех матчах было сыграно в общей сложности десять овертаймов. Команда «Клипперс» стала для своих фанатов «Королем овертайма».
Глава 574. Лос-Анджелеская овертайм команда.
В штаб-квартире НБА в Нью-Йорке президент Адамс открыл колонку новостей НБА на веб-сайте и взглянул на заголовки.
В самом заметном месте на веб-сайте был заголовок, который гласил: «Десять овертаймов в трех играх, „Лос-Анджелес Клипперс“ создают новый рекорд НБА».
— Команда «Клипперс» сумела попасть в заголовки газет. С другой стороны, в последнее время было довольно много новостей о «Клипперс»,
— сказал Адамс.
У НБА были игры каждый день. За исключением команд, которые получили наибольшее внимание, для большинства игр было трудно сделать заголовок. У нынешней команды «Клипперс» не было лучших звезд, и команда являлась одной из худших. Ей было нелегко попасть в новости.
«Очень редко командам удается дойти до овертайм в трех играх подряд. Играть десять овертаймов в трех играх еще более невероятно. Я не ожидал, что смена руководства у команды „Клипперс“ сделает их такими энергичными. Они действительно удивили меня». Адамс не мог не проверить расписание команды «Клипперс».
«За последние три игры они выиграли дважды. Следующий соперник „Клипперс“ — „Орландо Мэджик“. Команда „Орландо Мэджик“ преднамеренно танкует, чтобы получить хороший драфт пик. Получается, „Клипперс“ снова может победить», — сказал про себя Адамс.
Орландо. Команда «Клипперс» на выезде бросила вызов команде «Орландо Мэджик» в «Amway Center».
В раздевалке Кассель посмотрел на игроков. Он мог сказать, что состояние игроков полностью отличалось от предыдущих игр.
Ранее у команды «Клипперс» были очень плохие результаты. Они проиграли слишком много игр. Игроки начали терять интерес к происходящему. Им было все равно, выиграют они или проиграют. Как будто они просто работали. Били баклуши все 48 часов. Даже если команда проигрывала, никто не расстраивался. Они по-прежнему ходили в ночные клубы и встречались с девушками.
После последних трех игр, сыграв в десяти овертаймах, игроки «Клипперс» заняли другую позицию. Они стали немного увереннее. Кассель чувствовал, что желание победы возвращается к игрокам.
В трех выездных матчах их соперниками были все команды уровня плей-офф. Две победы и одно поражение действительно могли развить уверенность и позволить игрокам «Клипперс» почувствовать, что они могут соперничать с сильными командами. Это спровоцировало их желание побеждать.
В конце концов, игроки в НБА были лидерами среди людей в своих возрастных группах. Даже слабые запасные были очень хорошими баскетболистами. Многие из них выигрывали игры с самого детства. Все они были людьми с сильным желанием побеждать. Просто раньше команда «Клипперс» играла ужасно. Даже у людей, у которых было желание побеждать, медленно стиралось бы желание побеждать после постоянных поражений.
Нынешние победы позволили игрокам «Клипперс» вновь обрести уверенность в себя. Победы, которые были достигнуты после игры в овертаймах, казались еще более трудными. Непрерывные овертаймы сделали команду «Клипперс» более устойчивой. Это была самая большая победа для команды «Клипперс».
Как слабая команда, устойчивость была важным атрибутом, и ее было трудно развить. Для профессиональных игроков поражения был приемлемы, но сдача игр — нет.
Нынешняя команда «Клипперс» постепенно развивала устойчивость через эти последние несколько игр из-за овертаймов.
Кассель вспомнил гнев и нежелание на лицах игроков, когда они сыграли четыре овертайма и проиграли «Индиане Пэйсерс». Кассель чувствовал в глубине игроков несравненную тоску по победе. Это было совершенно не похоже на обычную команду, которая играла хуже всех.
«Я действительно не ожидал, что всего за три игры команда может претерпеть такие большие изменения». Кассель подумал об этом и посмотрел на Дай Ли, который стоял чуть поодаль. Он понял, что все эти изменения произошли после прихода Дай Ли.
«Неужели тренер Ли действительно не разбирается в баскетболе?» Кассель чувствовал, что понять Дай Ли становится все труднее и труднее.
Соперником «Клипперс» стал «Орландо Мэджик».
Команда «Орландо Мэджик» занимает второе место с конца в Восточной конференции. Еще чуть-чуть и она будет занимать последнее место.
Команда в таком положении, естественно, захотела бы танковать, чтобы получить хороший драфт пик. В таблице под ними все еще находилась одна команда. Команде «Орландо Мэджик» очень сильно хотелось проиграть, чтобы как можно скорее оказаться на дне таблицы.
У команды «Клипперс» тоже было ужасное положение в таблице. Хотя собственные драфт пики «Клипперс» были отданы, команда «Орландо Мэджик» не хотела, чтобы команда «Клипперс» тоже плелась в хвосте таблице, как они. Поэтому команда «Орландо Мэджик» горела желанием проиграть команде «Клипперс».
Команда «Клипперс» определенно хотела победы. Желание игроков победить было на высоте, и соперник оказался еще слабее «Клипперс». Команда «Клипперс», естественно, собиралась выложиться в этой игре.
Один хотел проиграть, другой — выиграть. Результат был очевиден.
Гнев и нежелание команды «Клипперс», возникшие после проигрыша «Пэйсерс», были выпущены в этой игре. В начале игры они начали с ожесточенной атаки. Команда «Орландо Мэджик» была рада проиграть команде «Клипперс». Какое-то время они оказывали символическое сопротивление, а потом в основном сдались.
Дай Ли не использовал «равная игра» в этой игре, потому что Дай Ли знал, что команда «Орландо Мэджик» будет последней в Восточной конференции, если проиграет эту игру. Они умоляли выиграть их. Они не собирались сражаться с командой «Клипперс».
Без эффектов «равной игры» игра не дошла до овертайма. Команда «Клипперс» успешно победила команду «Орландо Мэджик» и закончила свое выездное турне.
Четыре выездных матча, три из которых были против команд уровня плей-офф, завершились тремя победами и одним поражением. Люди, которые не знали, подумали бы, что это результат команды уровня плей-офф.
Команда «Клипперс» вернулась в Лос-Анджелес. Ее следующим соперником будет команда «Лейкерс», которые находится в том же городе.
Как в Лос-Анджелесе, так и во всей НБА «Лейкерс» имел гораздо большее влияние, чем «Клипперс». У «Клипперс» и «Лейкерс» есть общая домашняя площадка: «Staples Center». Поэтому домашняя площадка «Клипперс» будет наводнена большим количеством фанатов «Лейкерс». Фанаты «Лейкерс» превосходили по численности фанов «Клипперс». Очень часто в «Staples Center» приветствия фанатов были в подавляющем большинстве для «Лейкерс», когда «Клипперс» играл на своей домашней площадке.
Так что для «Клипперс» игра против «Лейкерс» была сродни игре в гостях.
Результаты «Лейкерс» в этом году были не особо хорошими, чтобы войти в плей-офф, но «Лейкерс» не намеренно танковал. Одной из причин было то, что они получили три отличных драфт пика. В команде было кучу талантливых игроков. Вторая причина заключалась в том, что это была гигантская команда, поэтому фанаты сидели в режиме ожидания.
На самом деле, у «Лейкерс» были лучшие игроки. У них не было причин специально перестраивать команду. Притяжение Лос-Анджелеса и магнитное притяжение гигантских команд всегда привлекали суперзвезд. Хотя выступление «Лейкерс» не было очень выдающимся в этом сезоне, «Лейкерс» смог сформировать группу из трех или четырех суперзвезд.
Столкнувшись с «Лейкерс», Дай Ли снова использовал «равная игра». Это снова привело к овертайму.
Главный тренер «Лейкерс» чувствовал себя беспомощным. Это был первый раз, когда он играет матч с тремя овертаймами с тех пор, как стал главным тренером НБА.
Молодые игроки «Лейкерс», хотя и очень талантливые, не имели большого опыта в подобных ситуациях. Столкнувшись с третьим овертаймом, они начали разваливаться по частям.
С другой стороны, команда «Клипперс» не торопилась. В конце концов, в последних четырех играх три игры были с овертаймами. Для игроков «Клипперс» игра в овертайме была чуть ли не нормой.
— Эта игра достигла своего третьего овертайма. В последней игре, где «Клипперс» победил «Мэджик», овертайма не было. Я думал, что «Клипперс» обойдется без овертаймов, но теперь кажется, что это не так, — игриво сказал комментатор в прямом эфире.
Другой комментатор сказал: — С тех пор как «Клипперс» сменил владельца, их игры часто переходят в овертаймы. Похоже, что когда я комментирую игры «Клипперс», я должен заранее подавать заявки на сверхурочные.
«Клипперс» в конечном итоге победил «Лейкерс» в третьем овертайме. Они добились четырех побед и одного поражения в последних пяти играх. В турнирной таблице НБА на этой неделе «Клипперс» поднялся на восемь позиций.
После этого «Клипперс» столкнулся с периодом больших трудностей.
Они сыграли на своей домашней площадке против «Хьюстон Рокетс», команды занимающей первое место в Западной конференции. «Клипперс» проиграл после одного овертайма. Затем они сыграли на выезде против прошлых годних чемпионов «Голден Стейт Уорриорз». «Клипперс» снова проиграл после одного овертайма. Сразу же после этого они сыграли против «Гризли» на их домашней площадке.
«Гризли» нарочно топтались на месте. Дай Ли не использовал «равную игру» и, в конце концов, «Клипперс» выиграл. Затем они сыграли против «Тандер» на своей домашней площадке. «Тандер» не дал «Клипперс» шанса выйти в овертайм. Суперзвезды «Тандер» победили «Клипперс» в последнюю секунду трехочковым.
Одна победа и три поражения в четырех матчах. Это был результат слабой команды.
Импульс «Клипперс» улучшился. «Рокетс», «Уорриорз» и «Тандер» были командами, которые борются за чемпионство, особенно первые две. Они занимают первые два места в таблице НБА. В нынешней ситуации, когда Западная конференция сильна, а Восточная слаба, тот, кто доминирует в Западной конференции, в основном выиграет чемпионат. Что касается более слабых команд, то возможность выйти в овертайм, конкурируя с командами-чемпионами, дала им моральный подъем.
В следующей игре «Клипперс» снова столкнулся с «Блэйзерс». На этот раз все произошло на домашней площадке «Клипперс». Игра снова дошла до трех овертаймов.
Некоторые игроки «Блэйзерс», казалось, страдали от травм, когда они играли против «Клипперс». Это привело к тому, что они совершили две критические ошибки во время третьего овертайма, что заставило их проиграть игру.
Затем «Клипперс» провел две выездные игры против «Милуоки Бакс» и «Нью-Йорк Никс». Обе игры достигли овертаймов. Они выиграли одно и проиграли другое.
После того как Дай Ли стал главным тренером «Клипперс», «Клипперс» сыграл 12 игр. Девять из этих игр дошли до овертайма. Эта привлекло всеобщее внимание. Компании начали предлагать специальную ставку, чтобы люди могли делать ставки на то, сколько овертаймов «Клипперс» достигнет в своих будущих играх.
Фанаты шутили в интернете, что «Лос-Анджелес Клипперс» следует просто переименовать в «Лос-Анджелеская овертайм команда».
Глава 575. Ненавижу овертаймы.
Сяо Юнань держала в руках финансовый отчет команды «Клипперс». По сравнению с прошлым месяцем посещаемость домашней площадки «Клипперс» заметно улучшилась.
В Лос-Анджелесе посещаемость команды «Клипперс» была хуже, чем у команды «Лейкерс». Несмотря на то, что у команды «Лейкерс» нет звездных игроков в этом сезоне, они все еще могли привлечь 19000 зрителей. Учитывая, насколько дорогими были билеты на игру команды «Лейкерс», такой посещаемости им хватает.
Средняя посещаемость команды «Клипперс», даже в прошлом, когда они постоянно попадали в плей-офф, никогда не достигала 18000 человек. В этом году у команды «Клипперс» не очень результаты, поэтому число зрителей упало до менее чем 17000 человек. По меркам такого города, как Лос-Анджелес, где баскетбольный рынок был огромен, такое число зрителей было слишком низкими.
В других баскетбольных городах, таких как Нью-Йорк, даже когда «Никс» сознательно танкует сезон, их средняя посещаемость все равно могла превышать 19000. «Чикаго Буллз» и «Филадельфия 76еrs» тоже базируются на крупных баскетбольных рынках. Их аудитория превышала 20000 человек. Рынок для «Кливленд Кавальерс» был не очень большим, но они, полагаясь на суперзвезд, имели аудиторию в 20000 человек.
Сейчас результаты команды «Клипперс» явно улучшились. Это вызвало энтузиазм фанатов. Куча овертаймов в последних нескольких играх привлекла больше зрителей.
В глазах фанатов, если игра доходила до овертайма, это означало, что игра была очень напряженной. Особенно это касалось второго или третьего овертайма. Большинство фанатов, возможно, не смогут вспомнить игру, в которой команда добилась крупной победы, но они будут помнить игру, в которой было три овертайма.
Более того, фанаты уже потратили деньги на билеты. Они также должны были приложить усилия, чтобы добраться до стадиона. Наблюдение за одним овертаймом было равносильно увеличению стоимости билетов, поскольку не было никаких дополнительных сборов за просмотр овертаймов. Хотя билеты команды «Клипперс» были не так дороги, как команды у «Лейкерс», они все еще находились в Лос-Анджелесе, поэтому цены на билеты были дороже, чем в небольших городах.
…
Лос-Анджелес, Стейплс-центр.
«Клипперс» дома играли против «Денвер Наггетс»
«Наггетс» всегда были на грани выхода в плей-офф, и в Западной конференции команды, у которых был шанс выйти в плей-офф, не были слабыми. Команда «Денвер Наггетс» была определенно сильнее команды «Клипперс».
На протяжении всей игры обе команды шли плечом к плечу. У «Денвер Наггетс» нет суперзвезд, которые могли бы в одиночку помочь им выиграть игру. Если посмотреть на данные, то их игроки были среднячками. У этой команды не было никаких явных преимуществ или недостатков.
Этот тип команды был особенно слаб под воздействием «равной игры».
До сих пор единственной командой, которая не играла в овертайме с «Клипперс» при использование «равной игры», была «Тандер». Она положилась на трехочковый своей суперзвезды в последнюю секунду, чтобы победить «Клипперс». Никто не смог бы помочь в такой ситуации.
У «Наггетс» не было игроков, которые могли бы забить таким чудесным образом. Их тренеры также очень строго следили за поддержанием дисциплины. Главный тренер не позволял баскетболистам играть так, как им хотелось, и уж точно не позволял своим подопечным делать рискованные броски. Командам, которые так играют, было трудно перевернуть ход игры.
Как и было предсказано, игра закончилась лишь после четырех овертаймов. «Денвер Наггетс» выиграл с превосходящим составом. Это уже второй раз, когда «Клипперс» играет игру с четырьмя овертаймами.
За всю историю НБА в общей сложности в восьми матчах было сыграно четыре овертайма. Самая последняя из них произошла в прошлом веке. На самом деле, с тех пор как НБА ввела правило 24 секунд, рекорд по количеству овертаймов был лишь пять. «Клипперс» под руководством Даи Ли почти побил этот рекорд.
В раздевалке «Наггетс» все игроки были счастливы. Хотя «Наггетс» всегда были очень выносливой командой, победа после четырех овертаймов стала для них тяжелой победой. Эта победа также заставила игроков почувствовать, что победа не пришла легко.
— Эй, Майк. Давай сгоняем в ночной клуб вместе? Я знаю классный клуб, который недавно открылся. Там кучу красивых девушек! — сказал игрок своему товарищу по команде.
— Я пас. Уже поздно. Мы сыграли четыре овертайма, и игра закончилась на час позже обычного. Я в отель, спать, — ответил Майк.
— Это же Лос-Анджелес, город, который никогда не спит! Даже если уже поздно, есть кучу мест, куда можно сходить, — затем игрок спросил другого человека: — Стив, пойдешь? Пойдем осмотримся, выпьем и найдем несколько красивых девчонок.
Стив покачал головой: — Выпить-то не против, но забудь о том, чтобы искать девчонок. Я играл 60 минут. Даже если Хелен Пепе разденется догола прямо передо мной, я не смогу собрать в кулак ни капли сил.
— Слабак! Я играл дольше, чем ты! Но я все еще могу справиться с тремя малышками прямо сейчас! — презрительно сказал игрок.
— Это была высокоинтенсивная игра, и она продолжалась в течение длительного времени. Даже железные люди не смогли бы вытянуть такую игру. Вспомни, что это была равная игра. Если тебе действительно этим вечером удастся найти трех горячих девушек, то я предлагаю тебе позвонить официанту и попросить его купить для тебя несколько виагр! — с издевкой сказал старый игрок рядом с ним.
— Забудьте об этом, если вы, ребята, не хотите идти, я сам пойду, — с презрением сказал игрок. Он быстро переоделся в повседневную одежду и приготовился отправится в ночной клуб.
Этого игрока звали Рауль. Он был известен в НБА тем, что ходил в ночные клубы.
Однако в Денвере индустрия развлечений не была развита. Хотя население Денвера было не слишком маленьким, он занимал десятое место по величине в Соединенных Штатах. Он располагался на плато Колорадо. Скалистые горы можно было увидеть, только подняв голову. Его уникальное географическое положение создавало культуру, в которой люди в Денвере просто засыпали, как только темнело. Мало у кого была бы ночная жизнь.
Пребывание в таком месте, как Денвер, душило Рауля. Ночная жизнь в Денвере была скудной. Он уже давно устал от нескольких тамошних ночных клубов.
Теперь, когда Рауль оказался в Лос-Анджелесе, как он мог не прогуляться по ночным клубам?
Лос-Анджелес был столицей развлечений Соединенных Штатов. В Лос-Анджелесе есть лучшие ночные клубы. Раулю трудно было устоять перед этим соблазном. После игры Раулю не терпелось отправиться в ночной клуб.
…
В отдельной комнате Рауль достал стодолларовую купюру и сунул ее в руки менеджера по связям с общественностью ночного клуба. Менеджер по связям с общественностью улыбнулся и взял купюру. Он понизил голос и ответил: — Мистер Рауль, я сейчас же помогу Вам найти несколько девушек!
— Я хочу самые горячие! — Рауль помолчал и сказал: — Я слышал, что в этом здании есть горячая девушка по имени Красный перец!
— Это правда. Мэри работает здесь, но я боюсь, что она не сможет приехать сегодня, — сказал менеджер по связям с общественностью.
— Но почему? — с недовольным взглядом спросил Рауль.
— Двадцать минут назад ее пригласили в соседнюю комнату, — ответил менеджер по связям с общественностью.
— Тогда как насчет той, которую зовут Нана? Я слышал, что она ещё та горячая штучка, — спросил Рауль.
— Если бы вы пришли на полчаса раньше, я бы обязательно позвал Нану. Сейчас она, кажется, в вон той отдельной комнате, — продолжал говорить менеджер по связям с общественностью.
— Есть еще одна, которую зовут Люси.…
— Она только что вышла с гостем пять минут назад.
Рауль злился все больше и больше. Те немногие девушки, о которых он узнал от своих друзей, уже с другими людьми.
«Я должен был прийти на час раньше. Но, к сожалению, я играл час назад. Это были четыре гребаных овертайма. Я задержался больше чем на час. Это стоило мне этих девушек».
…
Рауль был игроком НБА. Его зарплаты в десять миллионов долларов было достаточно, чтобы гулять в ночных клубах. В конце концов, Раулю удалось уговорить нескольких красивых девушек выпить и повеселиться вместе.
Через несколько часов, вдоволь погуляв в клубе, он отправился в соседний пятизвездочный отель с двумя горячими девушками.
Рауль не был новичком в подобных делах. Каждый раз, когда он ходил в ночные клубы, он всегда брал с собой двух или трех горячих девушек, чтобы провести ночь. Каждый раз Рауль всегда был в состоянии выступить хорошо. В конце концов, как игрок НБА, он был физически сильным, поэтому он был лучше, чем большинство мужчин в постели.
Однако Рауль чувствовал, что сегодня он ничего не может сделать. Когда он намеревался сделать это во второй раз, чувство усталости заполнило все его тело. Затем Рауль обнаружил, что даже если малышки, сидевшие напротив него, попытаются стимулировать его, он не сможет этого сделать.
Равные игры были достаточно утомительны сами по себе. Добавьте к этому четыре овертайма, которые были сыграны только что, и неудивительно, что у Рауля не осталось физических сил. Один матч в НБА требовал большого количества физической силы. Даже очень сильные игроки могут получить судорогу в 45-минутной игре. Сегодня Рауль отыграл более 60 минут. Он не мог заниматься любовью всю ночь напролет с двумя красивыми девушками.
В этой ситуации он наконец понял, что означают слова его товарища по команде: «Даже если Хелен Пепе разденется догола прямо передо мной, я не смогу собрать в кулак ни капли сил».
Две горячие девушки напротив Рауля смотрели на него со следами презрения в глазах. Им казалось, что Рауль — это просто хорошенькое личико, на которое можно только смотреть и которым нельзя пользоваться.
Рауль тоже был раздосадован. Он наконец-то приехал в Лос-Анджелес, сумел найти двух горячих девушек, но его запланированная ночная прогулка закончилась сразу после первого раунда. Ему также пришлось терпеть презрительный взгляд горячих девушек. Это задело самолюбие Рауля.
Человека можно назвать уродливым и бедным. Он не может опровергнуть эти обвинения и может даже сознательно признать, что был уродлив и беден. Если бы кто-то обвинил мужчину в том, что он не может заниматься сексом, даже если он беден и уродлив, он бы возразил и сказал, что он может выступать так же хорошо, как порнозвезда.
Рауль не мог оправдать свое бессилие. Две горячие девушки смотрели на Рауля «неудовлетворенными» глазами. Рауль догадывался, что к завтрашнему дню по ночным клубам Лос-Анджелеса поползут слухи о его импотенции.
«Черт, это так неловко. Если это всплывет, то я больше не смогу показываться в ночных клубах Лос-Анджелеса! Это всё из-за тех четырех овертаймов! Проклятая Лос-Анджелевская овертайм команда! Ненавижу овертаймы!»
Глава 576. Физподготовка.
Нью-Йорк, штаб-квартира НБА.
В приемной Адамс, президент НБА, встретил гостей. Эти гости были представителями основных спонсоров НБА. Можно сказать, что они были источниками богатства НБА.
Перед лицом этих людей Адамс не смел быть невнимательным. Он лично принял их в приемной и выслушал их мысли.
Один из представителей сказал: — Господин президент, у нас есть небольшая просьба. Мы ведем переговоры с ЕSРN с надеждой, что они будут транслировать больше игр «Клипперс». Переговоры идут не очень хорошо, поэтому я надеюсь, что НБА поможет нам оказать на них некоторое давление.
— Это будет нетрудно. ЕSРN нужно обсудить с нами график их вещания. Нетрудно поменять одну-две игры, — Адамс кивнул, а потом спросил: — Но «Клипперс» — не очень сильная команда. Их результаты не очень хорошие, да и у них нет звездных игроков. Я не понимаю, почему ваша компания хочет увеличить количество трансляций с ними.
— Мы тоже знаем, что «Клипперс» не является сильной командой и что у них нет звездных игроков, но их игры почти всегда доходят до овертайма. У нас есть реклама, которая наша компания размещает в ЕSРN. Чем больше овертаймов, тем лучше это поможет с продвижением нашей продукции, — сказал представитель.
Адамс понял его намерения.
Когда игры НБА транслировались по телевидению, реклама вставлялась во время тайм-аутов и перерывов. Если бы были овертаймы, то реклама показывалась бы во время тайм-аутов между овертаймами и перерывами до начала овертайма. Это было то, что спонсоры были бы рады видеть.
В обычных условиях игра длится 48 минут. Было фиксированное количество тайм-аутов и перерывов между четвертями. Также было фиксированное количество реклам. Если были овертаймы, это означало, что спонсоры могли рекламировать свою продукцию несколько раз бесплатно. Чем больше было овертаймов, тем больше выигрывали спонсоры.
Рейтинги во время овертайма часто были выше, чем рейтинги во время обычного игрового времени.
Если две игры начинаются одновременно, они заканчиваются одновременно. Разница в том, когда они закончатся, будет не больше, чем в паре минут друг от друга. Однако, если одна из игр дойдет до овертайма, эта игра закончится позже. Люди, которые смотрят одну из игр по телевизору или смотрят прямую трансляцию онлайн, скорее всего, будут смотреть игру, которая все еще продолжается.
Таким образом, рекламу во время овертайма увидит больше людей. Это означало, что спонсоры вкладывали половину усилий, но получали вдвое больше результатов. Это была очень выгодная сделка для спонсоров.
Адамс понял намерения спонсора. Он кивнул: — Я понимаю. Я организую увеличение трансляций игр «Клипперс». Это обеспечит высокий рейтинг. Расписание вещания на следующий месяц уже утверждено и объявлено, поэтому запрос вашей компании не будет реализован до следующего месяца.
— Я понимаю. Господин президент, большое спасибо вам, — сказал представитель.
Однако Адамс несколько секунд колебался. Затем он сказал: — Я должен напомнить вам, что, хотя «Клипперс» играет до овертайма почти во всех своих последних матчах, они не смогут продолжать это делать.
— Я это понимаю. Соревнования всегда наполнены неопределенностью, — сказал представитель.
— А ещё есть проблема с физподготовкой, — сказал Адамс. — Темп игр НБА очень быстрый. Это очень тяжело для организма, поэтому игры очень интенсивные. Если только один или два овертайма играются время от времени, это не будет проблемой для физподготовки спортсмена. Если каждая игра переходит в овертайм, два или три овертайма не меньше, я не думаю, что у спортсменов будет достаточно физических сил, чтобы играть.
…
По телевизору шла передача о НБА.
— Мы насладились просмотром лучших данков, лучших бросков и лучших отборов из вчерашних игр. Далее мы будем обсуждать довольно горячую тему в НБА в последнее время, то есть «Лос-Анджелевскую овертайм команду». Мы пригласили в гости знаменитого баскетбольного комментатора мистера Блэра! — ведущий махнул рукой, и камера переключилась на другую сторону сцены. Она показала, как приглашенный комментатор, мистер Блэр, входит в студию.
— Мистер Блэр, во вчерашней игре «Клипперс» снова дошли до овертайма. «Клипперс» получил новое прозвище от болельщиков: «Лос-Анджелевская овертайм команда». «Клипперс» побил рекорд НБА по количеству овертаймов за один сезон. Что вы думаете по этому поводу? — спросил ведущий.
Блэр прочистил горло и сказал: — Если бы я не стал свидетелем этого, я бы действительно не поверил, что может быть так много овертаймов. Это невероятно. Я не могу понять, почему «Клипперс» смог сыграть так много овертаймов как с технической, так и с эмпирической точки зрения. Я уверен в одном, это только временно. Это не продлится долго.
— Почему вы пришли к такому выводу? — спросил ведущий.
— Физподготовка, — спокойно ответил Блэр. — Игроки не могут выдержать так много овертаймов. Игры НБА очень напряженные. Если игрок играет дополнительные две или три минуты за игру, если они накапливаются, это потребляет огромное количество сил игроков. В настоящее время основные игроки каждой команды играют примерно от 35 до 40 минут за игру. Основные игроки «Клипперс» играют более 45 минут за игру. В играх с овертаймами время игры основных игроков может достигать невероятных 60 минут. Очевидно же, что баскетболисты не выдержат такого длительного расхода физических сил.
— Сейчас идет вторая половина регулярного сезона. После того как игроки отыграли более половины сезона, их тела вступили в стадию усталости. Мы видим, что в последнее время игроки все чаще получают травмы. Это один из симптомов физической усталости.
— В то же время мы все знаем, что вторая половина сезона НБА намного более интенсивна, чем первая половина сезона, особенно последние два месяца. Это ключевой момент для команд, чтобы выйти в плей-офф, боевой характер игр будет расти. Когда тела игроков находятся под таким интенсивным физическим давлением, переход в овертайм будет риском для игроков. Лица с плохой физподготовкой будут особенно уязвимы к травмам. Поэтому, если «Клипперс» продолжит играть таким образом, большинство их игроков неизбежно столкнутся с травмами. В худшем случае у них может даже не хватить игроков, чтобы сменить состав.
Блэр все говорила и говорила. Сидя перед телевизором, Рауль, который смотрел передачу, часто кивал. Было ясно, что он согласен с заявлением Блэра.
«Он слишком много болтает. Если ‚Клипперс‘ продолжит так играть, даже если они не получат травм, они умрут от истощения! Черт бы побрал эти четыре овертайма…»
Рауль не мог не проклинать игру, в которой ему пришлось играть четыре овертайма. После четырех овертаймов он слишком устал, чтобы добиться эрекции.
Это был кошмар для Рауля. Хотя «Наггетс» победил «Клипперс», Рауль оставил в Лос-Анджелесе скверную репутацию.
«Лос-Анджелевская овертайм команда? Хмпф. Продолжайте так играть. Давайте посмотрим, как скоро вы, ребята, рухнете!» Рауль радовался несчастью «Клипперс».
…
Кассель отложил газету и презрительно улыбнулся.
«С нетерпением ждете, когда у нас появятся проблемы с физухой? Вы, ребята, можете не увидеть у нас никаких проблем с физухой до конца сезона», — сказал про себя Кассель.
Будучи вторым человеком в тренерском штабе «Клипперс», Кассель был хорошо знаком с физическим состоянием игроков. Он проводил большую часть времени с игроками на тренировочной площадке, поэтому знал, что у игроков «Клипперс» нет никаких проблем с их физической подготовкой.
«Если бы это был другой тренер по физподготовке, игроки бы уже давно вымотались. Большое количество наших игроков, возможно, также страдали бы от травм. В настоящее время за нашу физподготовку отвечает тренер Ли, поэтому проблем с физической подготовкой наших игроков нет. Другими словами, есть причина, по которой Центр физической подготовки тренера Ли настолько известен. Если бы он не был хорош, то не стал бы знаменитым. Не будет преувеличением сказать, что он лучший в мире».
В баскетболе Даи Ли действительно был неопытен, по крайней мере с точки зрения Касселя. Его баскетбольные тренерские способности и понимание баскетбола были намного выше, чем у Даи Ли. Хотя Даи Ли был главным тренером «Клипперс» в течение некоторого времени, он все еще был тренером начального уровня с точки зрения баскетбола. Все в тренерской команде «Клипперс» были лучшими тренерами по баскетболу.
Когда дело касалось физической подготовки, то Кассель был убежден в мастерстве Даи Ли. В последнее время команда «Клипперс» играет кучу овертаймов и все еще держится. Никто из игроков не получил травму. По мнению Касселя, это было чудом. Насколько Кассель знал, не было ни одного тренера по физподготовке, который мог бы это сделать.
Когда Кассель подумал о овертаймах, о не мог не почесать в затылке. «Если так подумать, то мы действительно сыграли кучу овертаймов с тех пор, как пришел тренер Ли. Количество овертаймов, которые я сыграл в последнее время, больше, чем все овертаймы, которые я сыграл за всю свою жизнь. Как странно».
…
Многие люди в СМИ предсказывали, что многие из игроков «Клипперс» будут страдать от травм в ближайшее время. Некоторые даже полагали, что игроки «Клипперс» пострадают от травм из-за недостатка физической силы.
Однако после нескольких игр у игроков «Клипперс» не было никаких признаков проблем с физической подготовкой. Они все еще были на ногах и бегали. У них не было проблем с физической подготовкой.
Игроки «Клипперс» привыкли выходить в овертайм. Для других команд овертайм был самой напряженной и захватывающей вещью, но для «Клипперс» это было обычное дело. Наоборот, если они не играли в овертаймах, то чувствовали себя некомфортно.
С течением времени разговоров о возможном крахе команды «Клипперс» становилось все меньше и меньше. Эти спортивные комментаторы не были дураками. Поскольку их предсказания не сбывались, попытка доказать обратное была бы равносильна выстрелу себе в ногу. Лучше было попытаться поговорить о чем-нибудь другом и сменить тему.
Многие люди также пытались выяснить, как «Клипперс» смогли сыграть так много овертаймов.
НБА вела очень строгую статистику по данным игр, поэтому люди быстро обнаружили, что, когда команда «Клипперс» сталкивалась со слабыми командами, которые находятся на дне таблицы, она не доходила до овертайма. Когда она сталкивалась с более сильными командами, она определенно доходила до овертайма. Было очевидно, что «Клипперс» и более сильные команды не могли сыграть без овертайма.
Для сильных команд, если бы соперником была команда, занимающая более низкое место в лиге, они, естественно, надеялись бы закончить игру как можно скорее. Было хорошо для команды, когда ключевым игрокам не обязательно было играть первые три четверти, а затем можно было уйти отдыхать до конца игры.
Однако, столкнувшись с «Клипперс», которые часто выходят в овертайм, ключевые игроки определенно должны были выходить на площадку, чтобы играть во время овертаймов. У них не только не было возможности отдохнуть, но и требовалось увеличить физическую нагрузку. Когда оба эти условия были объединены, это значительно увеличило вероятность получения травмы.
Команды, которые, скорее всего, выйдут в плей-офф, придут в отчаяние, особенно в последние десять дней марта. Лучшие команды упорно трудились, чтобы получить преимущество домашней площадки в плей-офф. В это время, поскольку команда «Клипперс» всегда выходит в овертайм, она стала командой, против которой более сильные команды не желали играть.
В это время команда «Клипперс» была похожа на ежа. Она не казалась особо уж сильной. Ее можно было легко запугать, но если ты не будешь осторожным, то можешь уколоться об ее иголки и истечь кровью.
Глава 577
Главный тренер «Сан-Антонио Сперс» Грей являлся одним из лучших тренеров в НБА. Он был мастером тактики и обладал мудростью, которая приходит с возрастом. Во время своего пребывания на посту главного тренера команды «Сперс» он привел команду к чемпионству. Некоторые думают, что он является самым опытным главным тренером в лиге.
В последние сезоны команда «Сперс» стала играть немного хуже, но она по-прежнему часто выходит в плей-офф. В этом году команда занимает пятое место в Западной конференции. Команда, занимающая четвертое место, опережала их всего на одну игру.
Вчера вечером команда «Сперс» обыграла сильную команду Восточной конференции «Филадельфия-76еrs» на домашней площадке. Их следующей игрой была выездная игра против команды «Клипперс». В соответствии со своим расписанием игроки вылетали в Лос-Анджелес днем и остались на ночь в Лос-Анджелесе, чтобы подготовиться к игре.
Тренер Грей держал список и стоял перед игроками. Игроки «Сперс» не издавали звуков, смотря на тренера Грея.
— Я собираюсь объявить стартовый состав на завтрашнюю игру против «Клипперс». Стартовыми игроками будут…
Грей назвал пять игроков, но ни один из них не был обычным стартовым игроком. Все они были запасными.
Игроки растерянно переглянулись. Некоторые игроки были раздражены, задаваясь вопросом, не страдает ли тренер Грей Альцгеймером.
Позже тренер Грей назвал игроков, которые будут запасными. Два ключевых игрока команды даже не были включены в этот список.
У команды НБА было 15 официальных мест. Только 12 игроков могли появиться в игре. Все остальные игроки команды не имели права участвовать в игре. Они были внесены в список неактивных игроков. Согласно правилам НБА, игроки из списка неактивных игроков должны были носить костюм, если они должны были смотреть игру помимо своих товарищей по команде.
У команды «Сперс» был один травмированный игрок, поэтому он не будет играть. Кроме того, тренер Грей поместил двух ключевых игроков в список неактивных игроков. Это означало, что, несмотря на то, что эти двое приехали в Лос-Анджелес, они могли только наблюдать за игрой и болеть за команду за пределами площадки.
Два ключевых игрока, внесенные в список неактивных игроков, растерянно переглянулись. Они знали, что в последнее время не совершали каких-либо ошибок, поэтому тренер их не наказывал. У тренера, должно быть, была лишь одна цель — дать им отдохнуть.
Наконец игрок спросил: — Тренер, будет такой состав?
Тренер Грей кивнул. — Да, будет такой состав.
— Тренер, сейчас только конец марта. Не рановато ли это? Обычно мы начинаем менять состав только во второй половине апреля. Конкуренция в Западной конференции в этом году жесткая. Сейчас не исключено, что мы попадем в плей-офф. Команды ниже нас дышать нам в спину, и мы только на одну победу выше команды на четвертом месте, — заявил другой игрок.
— Тогда тебе следует относиться к этому так, будто я дал тебе отпуск, — тренер Грей посмотрел на своих игроков. Он решил объяснить: — Для меня самая сложная команда в лиге… Не действующие чемпионы, Голден Стэйт Уорриорз, или команда с лучшими результатами, «Рокетс». Это даже не команда с лучшим игроком лиги, «Кавальерс». Это «Лос-Анджелес Клипперс». А знаете почему?
— Это всё из-за овертаймов? — тут же спросил кто-то.
Грей кивнул. — Совершенно верно. Это всё из-за чертовых овертаймов! Я не знаю, что сделал их новый главный тренер, чтобы заставить «Клипперс» играть так много овертаймов, но я не хочу, чтобы вы следовали их примеру. Вы все знаете, что конкуренция в Западной конференции жесткая. Я не хочу, чтобы вы тратили свою энергию и силы в игре против «Клипперс».
Грей посмотрел на всех и продолжил: — Если бы мы играли с другой слабой командой, то, возможно, вы могли бы сыграть три четверти. Когда дело касается «Клипперс», то, как только вы войдете в игру, вам может понадобиться сыграть два или три овертайма. Мы потратим вдвое больше энергии, чем обычно тратим против слабой команды! Кроме того, игра в овертайме увеличит риск получения травмы. Я не заинтересован в том, чтобы потерять кого-то из вас до плей-офф.
— Тренер, несколько дней назад многие журналисты говорили, что из-за того, что «Клипперс» продолжает играть овертаймы, они рано или поздно развалятся. Мы можем использовать это и продолжать сбривать их энергию. Когда они выдохнутся, мы сможем победить их, — предположил один из игроков.
Грей покачал головой. — Не слушай эту чушь, если бы эти спортивные комментаторы были такими умными, они были бы твоими тренерами вместо меня! Если бы «Клипперс» собирались развалиться, то они бы уже давно это сделали. Вспомните, кто их главный тренер! Даи Ли является величайшим в мире специалистом по физподготовке!
Несколько игроков не были убеждены. Они чувствовали, что Грей преувеличивает.
Грей продолжал объяснять. — Вы, наверное, знаете Даи Ли по Олимпиаде. Он привел национальную сборную США по легкой атлетике к их лучшему выступлению. Однако я слышал его имя задолго до Олимпиады. У меня есть старый друг, тренер по боксу, его зовут Арес. Некоторые из вас, возможно, слышали о «Белом дьяволе» Аресе? Как-то жена Ареса оказалась в коме из-за несчастного случая. Врачи считали, что его жене придется провести остаток жизни в постели. Я однажды навещал его жену в больнице.
— Однако, когда я снова решил навестить своего друга, я обнаружил, что его жена уже может стоять и ходить с помощью ходунков. Это удивило меня, я лично разговаривал с врачами. Я знал, насколько серьезно состояние его жены. Казалось, что она уже не сможет встать, но случилось чудо.
— Только позже я узнал, что благодаря китайцу-тренеру жена Ареса выздоровела. Этот китаец-тренер сейчас главный тренер «Клипперс». Я также знаю, что Даи Ли тренировал Кевина Тейлора и помог ему восстановиться.
— Я уверен, что вы знаете остальную часть истории. Тейлор в свои 30 лет выступал лучше, чем в свои 20 лет. Он также имел выносливость, которую не имел в свои 20, — Грей посмотрел на нескольких игроков старше 30 лет. Затем он сказал: — Некоторым из вас больше 30 лет, некоторым даже 35. Вы знаете физическую разницу между 30-летним и 20-летним. Вы должны понять, насколько невозможно то, что Ли сделал с Тейлором.
Игроки, которым было за 30, кивнули. Все они испытали это, поэтому знали, каково это.
— Даи Ли сделал невозможное возможным. По правде говоря, после того, как я увидел бой Кевина Тейлора, я подумывал о том, чтобы сделать Даи Ли нашим тренером по физподготовке. Таким образом, даже ты мог бы играть до 40 лет, — Грей указал на лысеющего игрока, который с ним уже больше десяти лет. Он покачал головой и сказал: — К сожалению, у него уже есть собственный Центр физической подготовки. Он зарабатывает неплохие деньги. Единственный способ заставить его работать на «Сперс» — это лишить моей должности.
…
Лос-Анджелес, Стейплз-центр.
Лос-Анджелес Клипперс против Сан-Антонио Сперс.
Перед игрой Даи Ли получил список стартовых игроков команды «Сперс».
— Все пять стартовых были изменены. Что пытаются сделать «Сперс»? Не рановато ли? Разве команды не начинают менять составы только во второй половине апреля? — сказал Даи Ли. Похоже, он нуждался в совете.
— Я думаю, что этот старый лис, Грей, не хочет играть с нами в овертайме. Игроки команды «Сперс» немного старше. Если бы они играли овертаймы, то тратили бы больше энергии и получили бы травмы, — объяснил Кассель.
— Ты хочешь сказать, что команда «Сперс» струсила? Она хочет избежать овертаймов? — спросил Даи Ли.
— Ну… примерно так, — ответил Кассель.
— Интересно, — нахмурившись, подумал Даи Ли. Затем он спросил: — Если будут играть только запасные, то у нас же есть шанс выиграть?
— Наш стартовый состав должен быть сильнее скамейки запасных «Сперс». В этот раз Грей даже поставил некоторых игроков, которые обычно никогда не играли. Это не должно быть проблемой для наших игроков, — с кивком сказал Кассель.
— Ладно, я понял. Команда «Сперс» принесла нам гигантский подарок, — на лице Даи Ли появилась странная улыбка.
…
Когда Даи Ли увидел, что команда «Сперс» решила отправить своих запасных против них, он решил, что нет необходимости использовать «равную игру» в этой игре. Он просто позволил игрокам делать свое дело.
Хотя команда «Клипперс» была слабой командой, стартовые игроки все еще были стартовыми игроками. Игроки, которые могли бы стать стартовыми игроками в НБА, все равно были бы намного лучше, чем игроки из скамейки запасных.
То же самое было и с игроками, которые могли попасть в ротацию. Они определенно были намного лучше, чем игроки типа «попивающих водички», которые даже не играли нормально.
Матч был похож на скачки Тяньцзи. Команда «Сперс» является сильной командой, но она послала лошадей среднего и низкого класса. Команда «Клипперс» считается слабой командой, но она послала лошадей высокого и среднего класса. Когда стартовые игроки играли против стартовых игроков, высококлассные лошади команды «Клипперс» шли против лошадей среднего класса команды «Сперс». Когда же скамейки играли друг с другом, команда «Клипперс» отправила лошадей среднего класса против лошадей низкого класса команды «Сперс». Результат был очевиден.
…
Прозвучал звуковой сигнал об окончании игры.
Грей выглядел подавленным. Он намеренно скрыл свои основные силы, чтобы избежать овертаймов, и, в конце концов, овертаймы не показались.
Один из самых опытных и квалифицированных главных тренеров НБА, Грей чувствовал стыд. Поначалу он хотел пустить в ход пару трюков, чтобы продемонстрировать свои навыки мастера тактики. Глядя на результат, было ясно, что он вырыл яму и прыгнул в нее.
«А где эти овертаймы? Они всегда доводят игру до овертайма, играя против сильных команд. Где эти два-три овертайма? Если бы я знал, что не будет никаких овертаймов, то я бы использовал своих стартовых и обеспечил победу…»
Глава 578. Вся лига работает против меня.
Генеральный менеджер «Бостон Селтикс» Деннис, как обычно, пришел на работу рано. Секретарша принесла ему чашку кофе, и он сел за компьютер. Он вышел в интернет и изучил вчерашние матчи НБА.
Бостон находится в восточной части Соединенных Штатов, поэтому, когда команды на Западе начинали играть, это было немного поздновато для тех, кто живет в Бостоне. Команды, играющие на западном побережье, такие как «Лейкерс», «Клипперс», «Уорриорз», «Трейл Блэйзерс», начинали свои игры через три часа после команд, играющих на восточном побережье. Игры на восточном побережье заканчивались еще до того, как начинались игры на западном побережье. Поэтому большинство жителей Бостона спали, когда игры на западном побережье заканчивались. Вот почему Деннис редко смотрел игры западного побережья. У него вошло в привычку первым делом с утра проверять, как прошли вчерашние игры западного побережья.
После проверки результатов различных игр Деннис увидел счет между «Клипперс» и «Сперс».
«92-87! Команда «Сперс» проиграла команде «Клипперс»? Как такое возможно? Хотя «Сперс» вряд ли выиграют НБА в этом году, они все еще сильная команда. Сейчас для команд время, чтобы сделать последний толчок для попадания в плей-офф. Как они могли проиграть такой слабой команде, как «Клипперс»? 92 очка от «Клипперс» — это вполне нормально, но «Сперс» набрали только 87 очков. Нападение «Сперс» не слабое, да и «Клипперс» точно не известен своей защитой. Как могли «Сперс» набрать только 87 очков? Что случилось?»
Деннис тут же нажал на кнопку и решил проверить детальную статистику. Он надеялся, что сумеет найти ключ к разгадке случившегося.
«Начали только с запасных? Что хотел сделать этот старый лис, Грей?! Двух его ключевых игроков даже не было в списках игроков. Это смена состава? До окончания регулярного чемпионата остается еще один месяц. Не рановато ли для смены?»
Деннис посмотрел на место «Сперс» в таблице Западной конференции.
В настоящее время «Сперс» занимают пятое место в Западной конференции. После проигрыша они находятся в 1,5 победах от команды на четвертом месте, а три команды ниже них дышат им в спину. У них даже не будет преимущества домашней площадки в плей-офф. Где они набрались смелости провернуть такое? Не пора ли потрудиться и попытаться взять четвертое место? Хотя бы попытаться закрепить преимущество домашней площадки.
Деннис долго хмурился, пытаясь угадать, что их привело к такому решению. Однако все это были слепые догадки. Они только сделали его менее уверенным в том, почему «Сперс» сделали то, что сделали.
«Хотя «Клипперс"не является сильной командой, «Сперс» не могли победить только с запасными. «Сперс» явно пытались проиграть эту игру!» — сказал про себя Деннис. Внезапно он что-то вспомнил и нажал на другую ссылку. Он хотел проверить результаты «Клипперс».
«Сейчас «Клипперс» занимает 11-е место в Западной конференции. С таким же результатом они оказались бы на девятом месте Восточной конференции. Это означает, что на западе есть четыре команды, чьи результаты плохи, как у «Клипперс», а на востоке их шесть. Основываясь на их текущем результате, «Клипперс» занимает 11-е место!.. Вот черт!..
Дэннис не мог не ругнутся в голове. Он вспомнил, что получил от «Клипперс» драфт пик.
Драфт в НБА был тесно связан с тем, какое каждая команда займет место в регулярном чемпионате. Чем хуже команда играла, тем лучший драфт пик она получит, что делало более вероятным, что она получит хорошего игрока. Наоборот, чем лучше команда играла, тем хуже будет их драфт пик. Команда, занявшая первое место с конца, имела лучшие шансы получить первый номер на драфте. Команда, занявшая первое место, могла получить 30-й номер на драфте.
Теоретически говоря, «Клипперс» занимает 11-е место с конца, поэтому они получат 11-й номер.
Однако до того, как Даи Ли стал главным тренером «Клипперс», они занимали второе место с конца в Западной конференции. Они занимали четвертое место с конца во всей лиги. Они были одними из самых слабых команд лиги. В прошлом команда, занявшая четвертое место с конца, имела около 10% шанс получить первый номер. Была также высокая вероятность того, что они получат второй или третий номер. Даже без удачи им было легко получить 1-5 номера.
Это означало что после того, как Даи Ли начал тренировать команду, «Клипперс» перешел от получения пятого номера к получению 11-го.
По правде говоря, 11-й номер был не так уж плох. Был шанс, что они все еще могут получить хорошего игрока. Однако, по сравнению с пятым номером, 11-й номер был значительно хуже. Они также потеряли шанс получить первый номер. Любая команда была готова выхватить этот 10% шанс получить первый номер, чем принять 100% шанс получить 11-й номер.
В этом году «Клипперс» отдал «Селтикс» свой драфт пик первого раунда. Когда «Клипперс» проигрывал в этом сезоне, ценность драфт пика значительно возросла. Деннис думал, что провернул хорошую сделку.
«Селтикс» все еще держится в первой тройке Восточной Конференции, так что у них есть шанс выиграть НБА. Драфт пик, который они получили от «Клипперс», мог позволить им получить первый номер. Деннис был рад тому, насколько удачной была сделка.
Жаль только, что все идет не так, как планировалось. «Клипперс» стали играть лучше. Один из первых пяти номеров на драфте превратился в 11-й. Деннис мог попрощаться с возможностью получить первый номер.
«Селтикс» больше всего на свете хотели бы увидеть, как «Клипперс» развалится. Для «Селтикс» было бы лучше, если бы те опустились на дно лиги. Таким образом, «Селтикс» смог бы насладиться одним из первых номеров драфта. Больше всего от хороших результатов «Клипперс» пострадали «Селтикс».
Деннис пришел в ярость, думая о том, как обесценился его драфт пик.
«Черт бы побрал этих «Сперс». Как вы проиграли? Вы должны были разгромить «Клипперс»! Вы проиграли намеренно! Да, это должно быть намеренно! Нет, я должен написать обращение в лигу и пожаловаться на то, что вы нарочно проиграли!»
…
После победы над «Сперс» следующим соперником «Клипперс» стали «Рокетс».
В последний раз, когда они играли друг с другом, «Рокетс» забили серию трехочковых в овертайме и победили «Клипперс».
На данный момент команда «Рокетс» занимает первое место в Западной конференции. Она также была номером один во всей лиге. Она опережала команду «Уорриорз», занимающую второе место, на пять побед. Их шансы занять первое место в Западной конференции были высоки.
В Хьюстоне главный тренер «Рокетс» Макс узнал о том, что «Клипперс» обыграл «Сперс».
— «Сперс» фактически проиграли «Клипперс». Они послали команду запасных против них. Это конечно озадачивает. Несмотря на то, что в команде «Сперс» играют немолодые игроки, остался один месяц до окончания регулярного сезона. Пока нет необходимости в отдыхе игроков, — ворчал помощник тренера рядом с Максом.
Макс улыбнулся и сказал: — Ты не понимаешь этого старого лиса, Грея. Речь идет не об отдыхе и смене игроков, это его план. Однако я никогда бы не подумал, что он действительно попадет в чью-то ловушку.
— Тренер, я не понимаю, — растерянно сказал помощник тренера.
— Я работал на «Сперс», — сказал Макс. — Поэтому немного знаю Грея. Я предполагаю, что Грей пытался избежать овертаймов, так как команда «Клипперс» доводит игры до овертайма. Один овертайм — это как израсходовать выносливость в двух играх. Существует также высокий риск получения травм. Вот почему Грей отправил своих запасных. Он хотел сыграть против «Клипперс» в овертайме. Он не ожидал, что игра не дойдет до овертайма, поэтому план Грея провалился.
— Так вот что случилось! — наконец помощник тренер понял.
Закончив объяснения, Макс погрузился в свои мысли.
«Хотя Грей, этот старый лис, потерпел неудачу в своем плане, возможно, мне следует поучиться у него», — подумал Макс.
Макс был мастером игры «беги и кидай» в НБА. Кроме того, его тактика была очень современной. Тогда, когда НБА все еще восхищалась защитой, он уже начал использовать тактику «беги и кидай» в своей команде. Теперь, когда НБА вступила в новую эпоху, он создал теорию волшебного мяча, которая заключалась в том, чтобы отказаться от бросков со средней дистанции, чтобы либо кинуть треху, либо пройти к корзине. В обороне же защитники должны были постоянно меняться, чтобы уничтожить современную стратегию «пик-н-ролл».
У Макса была огромная слабость: он не очень-то верил в ролевых игроков. В его команде многие ролевые игроки играли только тогда, когда его команда все равно проиграет. Поскольку Макс не верил в ролевых игроков, он часто использовал состав из семи человек. Он получал много критики за это.
Обычная игра НБА длится 48 минут. У команды находится пять игроков на площадке. Это означало, что если вы добавите все время игроков, вы получите 240 минут. Это было фиксированное число.
Если бы семь игроков менялось между собой, то среднее время нахождения игрока на площадке составляло бы 34 минуты. Если бы восемь игроков менялось, среднее время уменьшилось бы до 30 минут. Если бы десять игроков должны были меняться, то среднее время каждого игрока составляло бы всего 24 минуты.
Разница между сменой десяти игроков и семи игроков означала, что каждый игрок будет играть на десять минут меньше. Это также означало, что каждый игрок будет иметь дополнительные десять минут отдыха каждый матч, так что они будут иметь больше энергии.
Конечно, это были только теоретические данные. На самом деле, ключевые игроки проводят больше времени в игре, чем запасные.
Однако одно было ясно: чем больше игроков в составе, тем больше людей смогут принять участие в игре. А это означало, что игроки будут тратить меньше энергии.
Учитывая, что в регулярке было 82 игры, плюс еще игры плей-офф, было неплохо для ключевых игроков, чтобы тратить меньше энергии.
«До конца регулярки остается всего один месяц. Самое время подготовиться к плей-офф. В этом сезоне мы слишком много использовали ротацию из семи человек. Были признаки того, что некоторые из наших игроков могут получить травму в ближайшее время. Я должен взять это под свой контроль».
«Поскольку «Клипперс» не попадет в плей-офф, они не будут представлять для нас угрозу. Если мы будем биться с ними в овертайме, то потеряем больше, чем выиграем. Более того, мы удобно устроились в таблице, и «Уорриорз» будет нелегко догнать нас. Одна или две проигранные игры никогда не повлияют на общую картину».
…
Победа «Клипперс» над «Сперс» многих расстроила. Однако никто не ожидал, что «Клипперс» на самом деле сможет победить первую команду лиги — «Рокетс»!
«Рокетс» тоже отправили стартовый состав из запасных. Они даже вызвали своих игроков, играющих в лиге развития.
Независимо от того, насколько слабы были игроки «Клипперс», они не были достаточно слабы, чтобы проиграть игрокам из лиги развития. Это была еще одна игра, напоминающая скачки Тяньцзи против царя Ци.
«Рокетс» сделали это, потому что они не хотели тратить свою энергию на овертаймы. В конце концов, «Рокетс» играли весь сезон с ротацией из семи человек. К тому времени, когда они достигнут последнего месяца регулярного сезона, игроки будут в ужасном состоянии. Для них было бы гораздо лучше сохранить немного сил для плей-офф, а не сражаться с «Клипперс» пару овертаймов.
…
Кливленд Кавальерс.
Главный тренер подошел к сильному игроку и спросил: — Хочешь отдохнуть в следующей игре?
Сильного игрока звали Браун. Он был лучшим игроком в нынешней НБА.
Браун услышал слова тренера и выглядел озадаченным. — Что такое?
— Наш следующий соперник — «Лос-Анджелес Клипперс», — ответил главный тренер.
— Я знаю, что некоторые фанаты Лос-Анджелеса не любят меня, но они в основном фанаты «Лейкерс», а не «Клипперс». Даже если фанаты меня не любят, игры все равно надо играть! — ответил Браун.
— Ты не понимаешь. В предыдущей игре «Клипперс» обыграл «Сперс», потому что «Сперс» отправили команду из запасных. В своей последней игре «Клипперс» обыграл «Рокетс». «Рокетс» тоже послали состав из запасных. Поэтому я думаю, что когда мы будем играть против «Клипперс», мы тоже должны дать отдохнуть нескольким нашим ключевым игрокам. А ещё мы должны начать смотреть в сторону плей-офф. Наша цель — чемпионство. Что касается нашего место в таблице, то это не особо важно, — сказал тренер.
Одной из причин, по которой Браун смог стать лучшим игроком НБА, был его интеллект. Он на мгновение задумался и сразу все понял.
Браун кивнул. — Наше место в таблице не сильно зависит от наших игр против команд Западной конференции. Среди них мы должны быть осторожны с «Уорриорз» и «Рокетс», потому что мы можем сыграть против них в финале. Если мы сыграем два-три овертайма против неуместной команды в регулярном чемпионате, это будет ненужная трата.
— Тогда решили. В следующем матче ты отдыхаешь. Отдохни, ты получишь около пяти дней отдыха. Пять выходных дней — редкая возможность.
…
Бостон Селтикс.
Менеджер Деннис посмотрел на результаты предыдущего дня. Ему хотелось плакать, но слез не было.
В последних трех матчах «Клипперс» обыграл «Сперс», «Рокетс» и «Кавальерс». Это были сильнейшие команды лиги.
Что еще более важно, три соперника дали отдохнуть своим ключевым игрокам и отправили своих запасных. Благодаря этой последовательной победной серии «Клипперс» поднялся на одно место в таблице. С этим драфт пик «Клипперс» еще больше обесценился.
«Что за дела? «Сперс» послали своих запасных, «Рокетс» послали своих запасных, ещё и «Кавальерс» отправили своих запасных! Они все ослабили свои команды! Они явно специально позволили «Клипперс» выиграть! Почему я чувствую, что вся лига работает против меня!»
Глава 579
Регулярный сезон НБА вступил в свой последний месяц, апрель. Это был самый соревновательный период сезона.
Команды на дне таблицы соревновались ради того, чтобы проиграть и чтобы получить лучший драфт пик. Если они случайно выиграют матч, то они определенно столкнутся с сердитым менеджером.
Команды на вершине таблицы закрепляли свое преимущество домашней площадке в плей-офф. Им стоило посмотреть своих первых соперников в плей-офф, особенно команды, занимающие первые и вторые места в Западной и Восточной конференции. Они могли попытаться подкорректировать свое место в таблице, чтобы выбрать своего противника в первом раунде. Например, они могут намеренно проиграть определенным командам, чтобы поднять их в таблице, чтобы удалить противников, с которыми они предпочли бы не сталкиваться в первом раунде плей-офф.
С другой стороны, команды среднего звена Западной и Восточной конференции начали борьбу за преимущество домашней площадки в плей-офф. Например, команды, занимающие четвертое и пятое места в обеих конференциях, были разделены только одним местом, и у команды, занимающей четвертое место, было бы на одну домашнюю игру больше, чем у команды, занимающей пятое место. В таких ситуациях, когда разница была незначительной, команда более низкого ранга обязательно попытается наверстать упущенное, чтобы получить преимущество домашней площадки. С другой стороны, команда с более высоким результатом будет стараться изо всех сил выиграть как можно больше игр, чтобы сохранить преимущество домашней площадки.
Что касается команд, находящихся на границе попадания в плей-офф, то им придется бороться в каждой игре. Вполне возможно, что каждая одержанная победа поможет им попасть в плей-офф. Было также возможно, что поражение заставит их отказаться от плей-офф. Было даже возможно, что обе стороны будут иметь одинаковое соотношение побед и поражений. В таких случаях результаты их дивизионов или их результаты против всей Западной конференции должны быть сопоставлены, чтобы определить, какая команда пройдет вперед.
Что касается «Клипперс», то было ясно, что они не попадут в плей-офф. Их драфт пик уже был передан «Селтикс», поэтому танкование было бессмысленным. Получит ли «Клипперс» хороший результат или нет, не имело значения. Они больше походили на нарушителей спокойствия.
У «Клипперс» был выездной матч на восточном побережье. Они направились в сторону Бостона и должны были бросить вызов «Селтикс» в выездном матче. После этого они отправятся в Нью-Йорк, чтобы сразиться с «Никс».
…
Менеджер «Бостон Селтикс» Деннис отправился к главному тренеру Арнольду.
— Тренер Арнольд, я хотел бы знать, планирует ли команда менять ротацию игроков? — спросил Деннис.
— Я планирую дать отдых нескольким ключевым игрокам против «Клипперс». Так сделали «Сперс», «Рокетс» и «Кавальерс», — ответил тренер Арнольд. — На данный момент за сезон игроки потратили много сил, особенно наши ключевые игроки. Они определенно выиграют от сохранения своих сил, если мы дадим им отдохнуть матч или два. Более того, «Клипперс» называют «Лос-Анджелевской овертайм командой», и сражаться с ними в овертайме было бы вредно для нас.
— Нет, мы не можем менять ротацию и давать отдых нашим игрокам, — нетерпеливо сказал Деннис. — Мы должны выиграть этот матч у «Клипперс»!
— Почему же? — Арнольд выглядел смущенным и сказал: — В настоящее время мы твердо сидим на втором месте в Восточной конференции, и мы на четыре игры отстаем от первого места. Догнать его за оставшиеся матчи будет сложно. Кроме того, «Клипперс» — команда Западной конференции. Наши победы и поражения от них не повлияют на наше место в таблице Восточной конференции.
— Но результат «Клипперс» слишком высок! — воскликнул Деннис.
Выражение лица Арнольда передало его замешательство. «Какое отношение результат „Клипперс“ имеет ко мне».
Деннису ничего не оставалось, как объясниться. — У нас есть драфт пик от «Клипперс». Несколько месяцев назад мы имели шанс получить первый номер драфта. Теперь этот номер находится вне нашей досягаемости. Если «Клипперс» и дальше будет выигрывать, то наш драфт пик этого года станет ещё менее ценным.
Арнольд нахмурился.
Судя по пониманию Арнольда, нынешний драфт был вполне неплохим. Некоторые из игроков рекламировались как младшие версии суперзвезд лиги. Это означало, что все возлагали на них большие надежды. Сам Арнольд тоже положил глаз на нескольких новичков. Таким образом, Арнольд надеялся получить хороший драфт пик, чтобы выбрать новичка, которого он хотел.
— Однако я больше беспокоюсь о том, что овертаймы вызовут утомят наших игроков. Да и увеличат их риск получить травму, — нерешительно сказал Арнольд.
— Тренер Арнольд, «Клипперс» из Западной конференции, поэтому мы встречаемся с ними только два раза в год. Мы уже играли против них однажды, так что эта игра — наш единственный шанс подавить «Клипперс». Что еще более важно, мы можем показать другим командам в лиге, что, пока победа возможна, овертаймы не стоит бояться!
— Ладно, я поставлю всех наших ключевых игроков в следующей игре, — Арнольд неохотно кивнул.
…
— «Селтикс» поставили весь свой стартовый состав, а они высокого о нас мнения, — Даи Ли держал в руке список игроков «Селтикс» и говорил непринужденно.
— Я изначально думал, что претендент на чемпионство, такой как Селтикс, будет похож на другие команды и отправит своих запасных играть против нас. Я никогда бы не подумал, что они отправят весь свой стартовый состав. Похоже, они действительно хотят победить, — сказал Кассель.
— Поскольку кельты так уважают нас, мы не должны их разочаровать. Скажи ребятам: давайте снова доведем игру до овертайма! — сказал Даи Ли. — Прошло много времени с тех пор, как мы побеждали здесь, в Бостоне, не так ли? На этот раз каждый должен сделать все возможное. Даже если нам не удастся победить «Селтикс», мы дадим им понять, что мы, «Клипперс», не та команда, которой можно просто помыкать!
…
— Как я и предсказывал, игра дошла до овертайма. Они точно «Лос-Анджелевская овертайм команда», — с энтузиазмом сказал комментатор.
Стоящий около боковой линии главный тренер «Селтикс» Арнольд выглядел очень подавленным. Он явно не хотел, чтобы игра перешла в овертайм.
«Пожалуйста, Господи, помоги нам победить „Клипперс“. Пожалуйста, пусть не будет второго овертайма», — взмолился Арнольд.
Именно в этот момент разыгрывающий «Селтикс» Керри предпринял попытку прорыва. Он столкнулся с защитником «Клипперс» и упал на пол. Судья дал свисток, и он дал игроку «Клипперс» фол.
«Они достигли своего предела по фолам. Время для штрафных бросков». Арнольд сжал свои пальцы в кулаки, пока говорил про себя. Однако Керри остался лежать на полу. Он, не вставая, обхватил руками левое колено. По выражению его лица было видно, что ему очень больно.
— Прошу, только травма! — Арнольд помрачнел, и его взгляд излучал тревогу.
Арнольд вдруг вспомнил, что три года назад у Керри был перелом левой коленной кости. В левую голень ему ввинтили два винта, и в последнее время Керри часто жаловался на боль в левом колене. После некоторого обследования они обнаружили, что это было вызвано тендинитом в левом колене. В области, где находился винт, была стафилококковая инфекция.
В обычных обстоятельствах он оправился бы на лечение. Ему бы хирургическим путем удалили винты, чтобы предотвратить еще более серьезную инфекцию. Тем не менее, если они сделают операцию сейчас, то Керри будет отсутствовать до конца сезона. «Селтикс» стремились выиграть чемпионство, поэтому Керри приходилось терпеть.
На большом экране стадиона наконец-то показали замедленный повтор. С другого ракурса было видно, что, когда Керри двигался вперед, его левое колено столкнулось с коленом защитника «Клипперс». Именно из-за этого столкновения Керри остался лежать на полу.
«О нет, прямое столкновение». Все тело Арнольда напряглось.
Игру пришлось остановить, так как игрок получил травму. Врач команды направился к площадке, чтобы осмотреть Керри. Керри, казалось, испытывала сильную боль. Он не мог стоять, так что, похоже, у него не было возможности продолжать игру.
Через три минуты Керри унесли с площадки на носилках. Он никак не мог продолжать играть.
Керри был основным разыгрывающим команды, его травма полностью испортила атакующий ритм команды. В течение следующих нескольких минут нападение «Селтикс» проваливалось, а «Клипперс» их догнал. Первый овертайм закончился вничью.
…
«Если бы Керри не получил травму, нам бы не понадобился второй овертайм!» Арнольд мысленно жаловался, но в то же время его беспокоила травма Керри.
Керри являлся звездным игроком и разыгрывающим. Это означало, что он был организатором нападения «Селтикс». Если его больше не будет рядом, вся их стратегия пойдет к коту под хвост.
«Не оставь Господь Керри и, пожалуйста, пусть его травма не будет слишком серьезной».
Пока Арнольд молился Богу, «Селтикс» готовились к атаке. Легкий форвард «Селтикс» Гордон побежал к корзине. Защитник прыгнул прямо в сторону кольца с намерением сделать с Гордоном аллей-уп.
Однако защитники «Клипперс» не были слабаками. Центровой под корзиной быстро подпрыгнул и заблокировал мяч в воздухе.
В этот момент Гордон уже прыгнул и был готов завершить аллей-уп. В конце концов, он столкнулся с центром «Клипперс». Оба игрока были в воздухе, и никто не мог контролировать свои тела.
Однако центр весил чуть больше, так что у него было преимущество. Гордон потерял равновесие, поэтому, когда он упал, его левая лодыжка вывернулась на 90 градусов наружу, поскольку удар был слишком велик.
Гордон упал на пол, корчась от боли. Судье ничего не оставалось, как остановить игру. Игроки вокруг Гордона даже отвернулись от него. Они не осмеливались взглянуть на страдальческое выражение лица Гордона.
«Это, должно быть, перелом кости!» — подумал Даи Ли. В этот момент врач команды, а также Арнольд, немедленно бросились к Гордону.
«Почему? Почему еще кто-то получил травму? Похоже, что травма Гордона гораздо хуже, чем у Керри, и он не сможет выйти на площадку до конца сезона!» Арнольда охватила неописуемая паника.
Гордон был звездным игроком, и тяжесть травмы Керри все еще оставалась неизвестной. Если и Гордон получит травму, то первый раунд плей-офф казался бессмысленным.
— Это вывих лодыжки и перелом плечевой кости! Было бы лучше, если бы его немедленно отправили в больницу на операцию, — раздался голос позади всех.
Врач раздраженно оглянулся, недоумевая, откуда взялся этот выскочка. Кто осмелился поставить такой диагноз еще до того, как был сделан рентген? Он увидел, что там стоит Даи Ли.
Даи Ли использовал на Гордоне детектор, так что он сразу узнал травму Гордона. Ему было невыносимо смотреть на боль Гордона, поэтому он просто подошел и сказал им диагноз, чтобы тот как можно скорее получил лечение.
— Тренер Ли, что вы только что сказали? Чего перелом? — нетерпеливо спросил Арнольд. К этому времени ему уже было все равно, соперник ли Даи Ли или нет.
— Я сказал, что у него вывих лодыжки и перелом плечевой кости! — повторил Даи Ли. Это конечно печальная новость, но Гордона не будет до конца сезона.
— Откуда вы знаете? — недоверчиво спросил врач команды.
— Я не только тренер, но и специалист по спортивной реабилитации, — ответил Даи Ли.
Услышав это, Арнольд вспомнил, что тренировочный центр Даи Ли занимается спортивной реабилитацией. Как главный тренер «Клипперс», чтобы иметь мужество поставить такой диагноз в такой ситуации, он определенно должен быть уверен.
В то же время Арнольд понимал, что если диагноз Даи Ли верен, то Гордон определенно выбыл на сезон.
«Два овертайма и два ключевых травмированных игрока. Эта чертова игра. Почему я так старался? Я должен был поступить так же, как „Сперс“, „Рокетс“ и „Кавальерс“. Таким образом, Керри и Гордон не только не пострадали бы, но и смогли бы отдохнуть. Я только всё испортил!»
Арнольда охватило чувство сожаления.
Глава 580. Тренер-новичок с высоким процентом побед.
Два ключевых игрока «Селтикс», включая Гордона, получили травмы в двух овертаймах против «Клипперс». Это был ужасный удар, от одной мысли об этом по спине пробегали мурашки.
После того как Гордона унесли с площадки, боевой дух игроков «Селтикс» достиг дна. Их стилю игры явно не хватало проникновенности. Они, казалось, боялись физических столкновений. Очевидно, остальные игроки начали беспокоиться, что могут получить травмы, как Керри и Гордон.
В глазах тренера Арнольда, то, что игроки боятся физических столкновений, было хорошо. Счет стал неактуальным. До тех пор пока не пострадают еще один игрок, Арнольд будет благодарить Бога.
По правде говоря, Арнольд был уже не в настроении руководить командой. Он беспокоился о Керри и Гордоне. Травма Гордона выглядела гораздо серьезнее, так что он может отсутствовать до конца сезона. Что касается левого колена Керри, то им придется ждать результатов обследования. Хуже всего было то, что ему понадобится операция, а это означало бы, что для него сезон закончился.
Потеряв двух ключевых игроков, Арнольд чувствовал, что путь «Селтикс» в плей-офф будет слишком трудным. Он также не знал, смогут ли они пройти первый раунд плей-офф.
Остальная часть игры могла быть описана только как неинтересная. В конце концов, «Селтик» проиграл.
…
На следующий день СМИ сообщили о травмах Керри и Гордона.
Травма Гордона была именно такой, как описал Даи Ли: вывих лодыжки и перелом плечевой кости. Даже если не обращать внимания на вывих лодыжки, перелом плечевой кости сам по себе был очень серьезной травмой. Когда у человека пострадали кости или мышцы, ему потребуется 100 дней, чтобы восстановиться. Травма Гордона не могла зажить за 100 дней, поэтому он определенно будет отсутствовать до конца сезона. По оценке врача, даже если Гордон выздоровеет, он не сможет выйти в предсезонке предстоящего сезона. Возможно, он сможет вернуться в первый месяц следующего сезона.
Керри требовалась операция, чтобы удалить два винта из колена и чтобы предотвратить инфекцию, которая может еще сильнее ухудшить травму. После удаления винтов Керри потребуется от пяти до шести месяцев на реабилитацию. Это означало, что Керри также придется подождать до следующего сезона.
Травма колена у Керри была обычной проблемой. Многие игроки, которые испытали подобную травму, не смогли восстановить все свои способности после восстановления. Так что, если реабилитация травмы Керри не пройдет гладко, это скажется на его профессиональной карьере.
Для профессиональных спортсменов травмы являются своего рода физическим и психическим мучением. Для «Селтикс» это была мучительная потеря.
Потеряв двух ключевых игроков за одну ночь, «Селтикс» сумел завоевать симпатию многих болельщиков. Однако спортивные комментаторы и профессиональные тренеры по баскетболу не были удивлены травмами.
Травмы всегда были частью НБА, и это было самое время для травм.
На протяжении всего сезона каждый год всегда были некоторые периоды, в которых многие игроки получали травмы.
Первый период был началом сезона. Игроки насладились несколькими месяцами отдыха, поэтому их тела не привыкли к суровости сезона. Внезапно погрузив такое тело в высокоинтенсивный баскетбольный матч, тела игроков не могли сразу адаптироваться. Таким образом, травмы были распространены в начале сезона. По ходу сезона игроки начинают адаптироваться к интенсивности и ритму игры.
Второй период высокой травматичности приходился как раз на Матч всех звезд. К тому времени с начало сезона прошло уже три месяца. Игроки пережили три месяца интенсивных игр, поэтому их тела были измотаны усталостью. Всегда были некоторые игроки, которые покидали игры Всех звезд из-за травм.
Для игроков НБА Матч всех звезд был редким периодом отдыха. Хотя они могли отдохнуть только неделю, короткий период позволял телам игроков немного восстановиться. Многие игроки возлагали свою надежду на отдых на этой неделе, чтобы помочь им пройти оставшуюся вторую половину сезона.
Третий период приходился на апрель. Тела игроков в очередной раз устали. Многие старые травмы начали появляться вновь. В то же время многие команды прилагают все усилия, чтобы пробиться в плей-офф или получить преимущество домашней площадки. Интенсивность игр возрастала, поэтому количество физических столкновений во время игр также увеличивалось. Все эти факторы способствовали повышению риска получения травм.
Сейчас был третий период. Команды борются за плей-офф, и Керри и Гордан были не единственными травмированными игроками. У других команд тоже были свои травмированные игроки. Однако потерять двух ключевых игроков в одной игре было все же редкостью.
Селтикс не мог никого винить, так как это были их игроки, которые оказались травмированы. Это была их горькая пилюля, которую они проглотили. В то же время, они должны были молиться за своих двух ключевых игроков, чтобы они восстановились.
Ужасная судьба, постигшая «Селтикс», послужила напоминанием другим командам НБА, особенно тем, кто выйдет в плей-офф. Они пришли к пониманию, что лучше не стоит сражаться с «Клипперс» в овертайме. Никто не хотел рисковать своими ключевыми игроками. Лучше уж проиграть «Клипперс».
Было плохой идеей рисковать ключевыми игроками всего ради одной победы в регулярке.
Никто не хотел идти по стопам кельтов. Ни одна команда не хотела видеть своих ключевых игроков травмированными прямо перед плей-офф. Таким образом, команды плей-офф, которые занимали более высокое место, решили не ставить своих ключевых игроков против «Клипперс», отправив своих запасных биться против «Клипперс».
Что касается команд в нижней части лиги, то они хотели танковать. Они «искали» и «умоляли» о поражении независимо от своего противника. Они делали то же самое, когда играли против «Клипперс».
Таким образом, когда регулярный сезон НБА вступил в свой последний месяц, «Клипперс» был в середине очень редкой победной серии.
Когда закончилась регулярка, результат «Клипперс» составил 38 побед и 44 поражения. Они заняли десятое место в Западной конференции.
До того как Даи Ли стал главным тренером «Клипперс», соотношение их побед и поражений составляло 16 к 32. После того как Даи Ли стал главным тренером «Клипперс», они одержали 22 победы и потерпели 12 поражений. Это был удивительно высокий процент побед — 64%. С таким высоким процентом побед определенно можно было бы войти в тройку лидеров.
Из одного только результата Даи Ли уже был наравне с лучшими тренерами НБА. Учитывая, что в команде не было звездных игроков, Даи Ли казался еще более впечатляющим.
Для начинающего баскетбольного тренера было не просто возглавить слабую команду, такую как «Клипперс», но и добиться такого результата. Многие квалифицированные и опытные тренеры не могли добиться процента побед в 60%, даже когда команды, которые они возглавляют, были сильными. Даи Ли на самом деле удалось добиться процента побед в 64%. Это ошеломило почти всех.
Тогда несколько слабых команд, находящихся на дне таблицы, обратились в НБА, заявив, что они считают, что Даи Ли снизит стандарт НБА. Теперь эти команды молчали. Никто ничего не заявлял.
Профессиональные спортивные комментаторы разделились и образовали две фракции.
Одна фракция считала, что Даи Ли действительно искусен и что он волк, замаскированный под овцу. Он вел себя так, как будто не разбирался в баскетболе, но, по правде говоря, он хорошо разбирался в баскетболе.
Другая фракция считала, что Даи Ли просто повезло. Все сильные команды отправляли своих главных игроков отдыхать, играя против «Клипперс», в то время как слабые команды все хотели проиграть. Поэтому неудивительно, что «Клипперс» добился хороших результатов.
Однако «Клипперс» все равно не попал в плей-офф. Конкуренция в Западной конференции была слишком жесткой. Команды, вошедшие в первую девятку, добились процента побед в 55%. Только в последний день регулярки было подтверждено попадание команд в плей-офф.
Всего в плей-офф сыграют 16 команд, и для таких команд, как «Клипперс», которые не попали в плей-офф, сезон закончился.
Тем не менее, Даи Ли все еще нужно было закончить работу.
…
Даи Ли постучал в дверь и вошел в кабинет Сяо Юнань.
— Ты опять преуспел! — Сяо Юнань посмотрела на Даи Ли с восхищением и сказала: — Регулярка закончилась, и начался отбор победителей наград этого сезона. Говорят, что ты вошел в список лучших тренеров.
— Неужели? Согласятся ли они вручить такую награду новичку вроде меня? — удивленно спросил Даи Ли.
— Ты достоин этой награды. Однако, как ты упомянул, ты все еще новичок. Думаю, включение тебя в список уже само по себе является особым обращением, — Сяо Юнань сделала короткую паузу, прежде чем продолжить: — Есть еще кое-что, наша команда решила подписать соглашение о стратегическом сотрудничестве с мужской национальной баскетбольной командой.
— Мужской сборной по баскетболу? Ты говоришь о мужской сборной Китая по баскетболу? — спросил Даи Ли.
— Да. Даже если бы я захотела подписать соглашение с дрим тим (Сборная Америки), они бы на это не согласились! — Сяо Юнань закатила глаза перед Даи Ли, прежде чем добавить: — Если мы действительно сможем работать с китайской мужской национальной баскетбольной командой, то это может быть хорошей новостью. По крайней мере, нам будет легче организовать коммерческие мероприятия в Китае. Однако мы не пришли к соглашению по этому вопросу. У китайской национальной баскетбольной ассоциации есть некоторые проблемы.
— И что нам делать? — спросил Даи Ли.
— В мае мужская сборная Китая по баскетболу приедет сюда тренироваться на полмесяца, а затем отправится в Европу на товарищеские матчи. После этого они примут участие в Азиатских играх. Если они будут хорошо подготовлены, мы сможем завершить это стратегическое соглашение о сотрудничестве с китайской мужской сборной по баскетболу, — сказала Сяо Юнань.
Даи Ли кивнул и сказал: — Я понял. Ты хочешь сказать, что в течение следующего месяца я буду тренировать мужскую сборную Китая по баскетболу!
Глава 581. Команда партнеров по тренировкам.
— Особняк Вуда находится там впереди. Когда он впервые приехал в Лос-Анджелес, он потратил 8,5 миллионов долларов на этот особняк. Он сказал, что хочет играть за «Клипперс» до тех пор, пока он не уйдет в отставку, и что он поможет «Клипперс» выиграть НБА. Жаль, что с момента создания «трех гигантов"нас будто бы кто-то проклял. Кто-то всегда был травмирован, — меланхолично сказал Кассель. — Однако особняк Вуда стал дороже. Я слышал, что сейчас он стоит как минимум 11 миллионов долларов.
Дай Ли кивнул и сказал: — Хороший район. Похоже, что мистер «самый молодой MVP» наслаждается своей жизнью. Надеюсь, такая мирная жизнь не притупила его боевой дух.
Кассель, казалось, хотел что-то сказать, но колебался. В конце концов, он открыл рот и спросил: — Тренер Ли, вы действительно планируете использовать Вуда?
— Конечно. В следующем сезоне ему заплатят 34,5 миллиона долларов. Раз клуб платит ему столько денег, нам нужно, чтобы он играл, -ответил Дай Ли.
— Вуд уже не тот игрок. Он уже не самый молодой MVP в истории. За последние три сезона он сыграл всего 20 матчей. Он даже играл в некоторые из этих игр в качестве запасного. Его очки за игру опустились с 25 до 5 очков. Его передачи опустились от 8 до 1,2 за игру. Что еще более важно, его процент попаданий значительно снизился. До травмы его процент попаданий трехочковых упал до жалких 16,7%, -сказал Кассель.
— Вуд никогда не был силен в трехочковых. На пике его процент попаданий трехочковых не превышал 35%. Для форварда это был вполне сносный показатель. Его прорывы к кольцу были действительно удивительными. Он не только мог набирать очки, но и вредить своему сопернику. Как разыгрывающий, он имеет возможность контролировать ритм игры. Это именно то, что нам нужно, — сказал Дай Ли.
— Но он получал травмы, потому что его стиль игры опирался на прорыв к кольцу. Его тело сломалось, потому что он продолжал атаковать в краску и вступать в физический контакт. Он не сможет играть долго, — сказал Кассель, качая головой.
— Если только у него нет лучшего в мире тренера по физподготовке! — заявил Дай Ли.
Кассель был слегка ошеломлен. Конечно, он знал, что Дай Ли имел в виду самого себя. Кассель также должен был признать, что Дай Ли был лучшим, но он не верил, что Вуд может вернуться к своему расцвету.
Вдвоем они добрались до особняка Вуда, Вуд тепло поприветствовал Дай Ли.
Став главным тренером, Дай Ли заметил, что Вуд постоянно приходил в Стейплз-центр, чтобы поболеть за команду, несмотря на травму. Конечно, он делал это, чтобы показать свое лицо, чтобы спонсоры не беспокоили его.
— Как твое восстановление? — спросил Дай Ли.
— Если я хочу полностью восстановиться, то мне все еще нужно по крайней мере один-два месяца. Тем не менее, я обязательно буду на предсезонной подготовке, — ответил Вуд. Он выглядел немного подозрительно.
— Серьезно? — Дай Ли улыбнулся. Он достал из кармана листок бумаги и прочитал его вслух. — 23 февраля 2009 года, травма правого запястья. 11 марта 2010 года, растяжение левого запястья. 26 ноября 2010 года, травма шеи. 10 января 2012 года, растяжение левого большого пальца ноги. 14 января 2012 года, еще одно растяжение левого большого пальца ноги. 6 февраля 2012 года, спазмы спины. 14 марта 2012 года, растяжение паха. 10 апреля 2012 года, растяжение правой лодыжки. 28 апреля 2012 года, разрыв передней крестообразной связки колена. 1 ноября 2014 года, растяжение лодыжки на обеих ногах. 15 ноября 2014 года, растяжение левой ноги. 22 ноября 2013 года, разрыв мениска колена. 24 февраля 2015 года, еще один разрыв мениска колена. 29 сентября 2015, перелом левого века. 3 апреля 2016, третий разрыв мениска левого колена…
Дай Ли продолжал одно за другим. Это был список всех травм Вуда. От первого растяжения до гораздо более тяжелого разрыва мениска.
Лицо Вуда потемнело, когда он слушал. Наконец он не выдержал и прервал Дай Ли: — Тренер Ли, какой смысл вам это читать?
— Вуд, у тебя было так много серьезных травм, что ты боишься, что если вернешься, то не сможешь играть так, как раньше, верно? — сказал Дай Ли, убирая листок бумаги.
Вуд молчал. Дай Ли продолжал: — По правде говоря, я консультировался с твоим врачом, прежде чем приехать сюда. Он сказал мне, что у тебя колено пятидесятилетнего старика.
— Это он вам сказал? Черт возьми, это же личное. Как он мог передать вам эту информацию? — Вуд пришел в ярость.
— Вспомни, что у НБА есть правила. Игрокам запрещено скрывать травмы от своих команд. Ты подписал соглашение, связанное с этим, поэтому твой врач сказал нам, что твоя ситуация не является нарушением твоей конфиденциальности. Если бы он попытался это скрыть, клуб мог бы подать на него в суд, — сказал Дай Ли, разводя руками.
Вуд вздохнул, словно постарел на несколько лет. Он сказал: — Хорошо, я признаю, что моя ситуация довольно плоха. Если я восстановлюсь, то не смогу играть так, как раньше. Что вы планируете делать? Вы планируете выкупить меня или обменять? Из-за моего контракта в этом сезоне будет трудно найти желающих. Я могу сказать вам заранее, что я хочу получить полный выкуп в размере 34,5 миллиона долларов. Я не возьму ни цента меньше!
Вуда не было никакой возможности, чтобы его продолжали использовать. Они не дадут ему шанса. Столкнувшись с выкупом в 34,5 миллиона долларов, было вероятно, что команда будет искать сделку или просто выкупит его.
— Клуб не собирается ни продавать тебя, ни выкупать, — улыбнулся Дай Ли. Он покачал головой и сказал: — В следующем сезоне нам нужен стартовый разыгрывающий как ядро команды, чтобы контролировать ритм игры.
— Что вы имеете в виду? — спросил Вуд.
— Я имею в виду, что ты нужен команде. Я позволю тебе продолжить начатое и сделаю тебя ядром команды, — ответил Дай Ли.
— Вы что, шутите? Я? Вы же знаете мое положение. Вам нравится со мной шутить? — Вуд пришел в еще большую ярость.
Дай Ли был невероятно спокоен. Он посмотрел на Вуда и сказал: — Конечно, прямо сейчас ты не сможешь начать. Ты можешь даже не попасть на скамейку запасных. Вот почему тебе нужно восстановиться и вернуть свое пиковое состояние.
— Невозможно. Даже если я захочу, мое тело не сможет этого сделать. Мое колено — это история! — сказал Вуд, качая головой.
— Вот почему я здесь сегодня, — сказал Дай Ли. Он вытащил из сумки буклет и протянул его Вуду.
— Рекламный буклет Центра физической подготовки тренера Ли? Тренер Ли, это же ваш Центр физической подготовки? — Вуд посмотрел на Дай Ли. Он изначально думал, что Дай Ли пришел сюда, чтобы поговорить о выкупе. Он никогда бы не подумал, что Дай Ли придет сюда, чтобы найти клиента для своего тренировочного центра.
«Думает о бизнесе своего тренировочного центра, будучи главным тренером „Клипперс“? Разве это не неправильно? Он хочет заработать на мне деньги, когда знает, что я не могу восстановится. Я никогда не думал, что тренер Ли такой человек».
— Глянь. Это тренировка для тех, кто столкнулся с серьезными травмами или для спортсменов со старыми травмами, которые не могут зажить. Это рекламный буклет, напечатанный специально для таких спортсменов, — сказал Дай Ли.
Вуд открыл буклет. В начале было обычное вступление, в котором говорилось, что тренировочный центр Дай Ли имеет лучшее оборудование, профессиональных тренеров и опыт реабилитационной терапии.
Вторая часть привлекла внимание Вуда. В ней перечислялись реальные случаи, когда спортсмены, тренировавшиеся в центре Дай Ли, возвращали свое пиковое состояние. Среди этих случаев было несколько очень известных спортсменов мирового класса, о которых Вуд слышал.
-Ты не должен сомневаться в точности этого буклета. Все эти спортсмены прошли реабилитационную подготовку у меня. Их успех и результаты можно найти в интернете, — Дай Ли молчал больше минуты. Он подождал, пока Вуд прочтет хотя бы половину, и продолжил: -Твое положение ужасно, но у меня есть способы помочь тебе восстановится. Ты можешь быть таким же, как и другие спортсмены, о которых ты только что прочитал.
— Не шутите? — глаза Вуда показали его беспокойство, а дыхание стало более учащенным.
Дай Ли кивнул. — Я на полном серьезе, однако, тебе придется внести свой вклад.
— Сколько вы хотите? — тут же спросил Вуд. Он думал, что Дай Ли пришел, чтобы заработать денег, поэтому он прямо спросил цену.
— О чем, черт возьми, ты думаешь? Ты мой игрок. Зачем мне брать с тебя деньги? — Дай Ли был ошеломлен. — Когда я сказал «внести свой вклад», я имел в виду, что тебе придется вложить время и усилия! Тебе придется слушать меня и упорно работать во время реабилитации!
— Простите, я неправильно вас понял.
Затем Дай Ли добавил: — Регулярка только что закончилась, поэтому некоторые команды играют в плей-офф. Мы выбыли, потому что мы не прошли квалификацию. Сборы следующего сезона начнутся в октябре. Однако мне нужно, чтобы ты начал тренироваться сейчас, а не в октябре. До начала сезона осталось шесть месяцев. Я уверен, что в ближайшие полгода смогу вернуть тебе прежнее состояние. Эта означает, что твой отпуск закончился. Все наши игроки разъехались. Они будут ходить в ночные клубы, ловить рыбку, заниматься серфингом, встречаться с красивыми звездами и наслаждаться временем со своими сыновьями и дочерьми. У тебя ничего этого не будет. Ты можешь только тренироваться и потеть. Каждый день будет однообразным и скучным. Готовы ли ты принять это?
— Конечно, готов! Пока я могу восстановится, я готов на всё, — в глазах Вуда мелькнуло нетерпение. Он уже рвался в путь.
— Кроме того, я нашел для тебя целую команду, которая будет твоим партнером по тренировкам.
— Команду партнеров по тренировкам? — Вуд в замешательстве уставился на Дай Ли.
— Эта команда — от разыгрывающего до центра. Каждая позиция будет занята. Учитывая твое нынешнее состояние тела, я боюсь, что тебе будет трудно приспособиться к физическим столкновениям НБА, поэтому я нашел тебе этих партнеров по тренировкам. Они слабее, чем игроки НБА. Я верю, что в твоем нынешнем состоянии они будут идеальными партнерами, — сказал Дай Ли, торжествующе улыбаясь.
Внимание!!! Снова небольшая викторина! Некоторые из вас, наверняка, уже догадались, что история Вуда сильно похожа на историю одного баскетболиста. Напишите в коменте кто этот баскетболист. И первые пять написавших правильный ответ получат одну бесплатную главу!
Глава 582. Групповые тренировки мужской баскетбольной команды.
Тренировочный центр «Клипперс», безусловно, был одним из самых новых в НБА. Предыдущий босс «Клипперс» потратил 4,9 миллиона долларов на покупку земли в 2005 году и потратил три года на строительство нового тренировочного центра.
Три стороны тренировочного центра выходили на море. Это было в миле от пляжа, и это было также близко к аэропорту. До Стейплз-центра было больше дюжины миль. А находился тренировочный центр напротив шоссе.
В конце концов, Соединенные Штаты — страна, которая полагается на автомобили. Независимо от богатства, у каждого есть машина. Система общественного транспорта США всегда подвергалась критике. Если бы у американцев не было доступа к автомобилям, их жизнь резко изменилась бы. Американцы жили рядом с шоссе, так же как китайцы — рядом со станциями метро.
Именно из-за этого удобного расположения цены на недвижимость и землю в регионе вокруг «Клипперс» быстро выросли. В том же году в этом регионе резиденция площадью 200 квадратных метров была продана за два миллиона долларов. Тренировочный центр «Клипперс» стал активом стоимостью более 100 миллионов долларов. Это была одна из причин, почему «Клипперс» продали за такую высокую цену.
Автобус остановился перед тренировочным центром «Клипперс», и несколько хорошо сложенных молодых людей вышли из автобуса. Самый низкорослый из них был ростом не менее 6,2 фута, а самый высокий — более 6,8. Любой мог сказать, что они были баскетболистами.
Однако все эти люди были китайцами. Они казались совершенно неуместными со всеми окружающими их английскими знаками.
Это были члены китайской национальной мужской баскетбольной команды. Они должны были тренироваться в тренировочном центре «Клипперс» в течение полутора месяцев.
Некоторые из молодых игроков с любопытством оглядывались по сторонам. Некоторые были не впервые в Соединенных Штата, некоторые не получали тренировок на уровне НБА. Все они были полны нетерпения.
Некоторые игроки вели гораздо спокойнее, они, казалось, были знакомы с окружающей обстановкой.
По правде говоря, некоторые игроки раньше проходили тренировки в НБА. Некоторые даже играли за команды НБА и принимали участие в «Летней лиге» НБА. Хотя у них не было возможности остаться в НБА, им не было это чуждо.
Первое, что сделала команда по прибытии в Лос-Анджелес, — посетила тренировочный центр. По правде говоря, основные помещения в тренировочном центре каждой команды НБА были более или менее одинаковыми. Каждая команда была оснащена необходимым оборудованием. По сравнению с тем, что они имели в Китае, оборудование команд НБА было явно более высокого уровня. Они были также более профессиональны. Для игроков, которые никогда не были в НБА, это было невероятным.
Позже члены команды поехали в свой отель. Все только что прилетели из Китая. Надо было всем хорошенько отдохнуть.
Дай Ли обсудил предстоящую тренировку с их главным тренером, Чэнгун Суном.
Чэнгун Сун раньше был баскетболистом. Он был ключевым игроком китайской мужской баскетбольной команды и неоднократно представлял ее на мировой арене. Он представлял сборную Китая по баскетболу на Олимпийских играх, а также на Чемпионате мира по баскетболу. После ухода в отставку он стал главным тренером команды КБА, а позже был призван стать главным тренером мужской сборной.
Дай Ли не был незнаком с Чэнгун Суном. Когда Дай Ли еще учился в вузе, он часто смотрел, как Чэнгун Сун играет в баскетбол. Даже после того как он окончил вуз и нашел работу, Чэнгун Сун все еще был игроком.
Когда Дай Ли работал главным тренером сборной США по легкой атлетике, Чэнгун Сун знал о том, что в США есть китаец, достигший успеха в спортивном мире. А когда Дай Ли стал главным тренером «Клипперс», то тот был в курсе этого. Чэнгун Сун внимательно следил за новостями о Дай Ли, в том числе о статистике «Клипперс» и его проценте побед в более 60%. Чэнгун Сун, вероятно, был в состоянии рассказать всю биографию Дай Ли.
В конференц-зале Дай Ли разговаривал с Чэнгун Суном по-китайски. Кассель и другие помощники тренера ничего не могли понять. Они просто сидели и смотрели друг на друга.
— Тренер Сун, могу я узнать, есть ли у вашей команды какие-либо требования к этой групповой тренировке? — спросил Дай Ли, улыбаясь.
— Мы просто последуем вашему примеру! Не надо быть таким вежливым. Ведь у НБА самая лучшая подготовка в мире. Более того, ты один из нас. Я верю, что ты обязательно создашь для нас эффективный план тренировок, — сказал Чэнгун Сун, радостно смеясь. Он передал мяч обратно Дай Ли.
Чэнгун Сун знал, что Дай Ли изначально не был профессиональным баскетбольным тренером. Тем не менее, ему все же удавалось привести слабую команду к проценту побед в более 60%, что означало, что Дай Ли был действительно способен. Вот почему Чэнгун Сун не пытался выпендриться. Он был очень восприимчив и следовал любому плану. В то же время он хотел проверить способности Дай Ли.
— Раз уж вы так говорите, я вкратце поделюсь с вами своими мыслями, — сказал Дай Ли. Он перестал быть вежливым и откашлялся. -Полтора месяца — это не слишком много и не слишком мало. Я надеюсь, что наша команда сможет извлечь большую пользу за эти полтора месяца.
— Я считаю, что нет необходимости в тактической подготовке. У вас и у других тренеров уже должны быть очень подробные тактические планы и системы для нынешней команды, поэтому нам нет необходимости вмешиваться в это. Кроме того, тренеры по тактике «Клипперс»
— все американцы, и они не понимают китайского стиля игры в баскетбол. А ещё они не знают ваших игроков. Если бы наши тренеры по тактике вмешались в вашу систему, то, боюсь, это стало бы плохо для вашей команды.
Чэнгун Сун кивнул. Он не собирался позволять Дай Ли вмешиваться в его тактическую систему.
Дай Ли добавил: — Я также не вижу необходимости в тренировки техники. Любая такая тренировка не показала бы эффекта в течение столь короткого периода времени. Некоторые техники требуют месяцы, даже годы тренировок. Кроме того, требуется много игрового времени для корректировок и улучшений. Если мы используем время, которое у нас есть на технику и навыки, это будет пустой тратой времени, и эффект будет минимальным.
— Тогда что ты, тренер Ли, предлагаешь?.. — спросил Чэнгун Сун.
— Я думаю, что лучший вид тренировок, в данном случае, это физическая подготовка. Физподготовка дает самые быстрые результаты. Спортсмены могут сделать значительный прогресс и хорошо улучшиться в короткий период времени. Я хочу использовать это время, чтобы сделать игроков нашей национальной баскетбольной команды сильнее, с лучшей выносливостью.
— Я проанализировал наших соперников в Азии. На данный момент нашими главными соперниками являются Австралия, Новая Зеландия и Иран. Австралия имеет много игроков в НБА, и некоторые из них даже считаются звездами. Если бы они вернулись и заиграли за сборную Австралии, то австралийская команда имела бы возможность играть на равных против сильных команд Европы и Америки. По правде говоря, если австралийская команда сумеет собрать всех своих игроков, то они точно на уровень будут выше.
— Ситуация с Новой Зеландией аналогична ситуации с Австралией. У них много отличных игроков. Если бы все эти игроки присоединились к команде Новой Зеландии, у них были бы силы, чтобы играть на равных против команд Европы и Америки. Однако ведущие игроки Австралии и Новой Зеландии, похоже, не желают играть за свою страну. Мы скорее всего столкнемся только с их командой второго уровня.
— Более того, Австралия и Новая Зеландия не будут участвовать в предстоящих Азиатских играх, поэтому Иран — наш главный соперник. Навыки иранской команды довольно приличны в Азиатском регионе. Также физические качества игроков Западной Азии идеальны. Однако в последние несколько лет, по мере того как иранская команда постепенно стареет, команда в настоящее время поделена между молодыми и старыми игроками. Старые игроки уже не так сильны, как раньше.
— Другое дело — игроки с двойным гражданством. Корейская, японская и филиппинская команды все имеют игроков с двойным гражданством, не так ли? Особенно таких дофига в филиппинской команде, даже некоторые из них играли в НБА. Не будет преувеличением сказать, что некоторые из их лучших игроков могут в одиночку уничтожить среднюю азиатскую команду!
Когда Дай Ли сказал это, он посмотрел на Чэнгун Суна, как бы спрашивая его мнение.
Чэнгун Сун покорно покачал головой. — Это действительно так. В нынешней филиппинской сборной игроков с двойным гражданством больше, чем местных. У некоторых из них есть филиппинское и американское гражданство. А это в свою очередь означает, что у них есть баскетбольное прошлое в Соединенных Штатах. Хотя у некоторых из них навыки грубы, и они не могут играть в США, они могут доминировать в Азии. Игроки с двойным гражданством из Филиппин действительно меняют тон азиатского баскетбола.
— Вот почему я считаю, что нашим игрокам нужна физподготовка. Мы должны позволить игрокам, которые полагаются только на физуху, знать нашу силу, — уверенно сказал Дай Ли.
Не все игроки с двойным гражданством из Филиппин были удивительными. Некоторые из них играли только в азиатских баскетбольных лигах, а некоторые — только в местных лигах на Филиппинах. Те, кто только играл в филиппинской баскетбольной лиге, были совсем плохи.
По правде говоря, эти игроки не были квалифицированны, поэтому они не могли действительно играть в Соединенных Штатах. Американские баскетболисты, у которых есть навыки и техника, могли играть в европейских баскетбольных лигах, чтобы заработать деньги, если не могли попасть в НБА. Те, у кого было хоть немного таланта, могли играть в КБА за приличную зарплату. Им не обязательно было уходить в филиппинскую баскетбольную лигу.
Филиппинская команда также не была физически самой сильной по сравнению с мускулистыми американцами. Однако, по сравнению с местными игроками из Азии, они были намного сильнее.
Что касается игроков с двойным гражданством из Филиппин, то большинство умели играть только своими телами. Они только знали, как играть соло, а их навыки и техника были так себе. Такие игроки все еще могли играть против средних азиатских игроков, так как у них было преимущество в виде их тел. Однако, столкнувшись с игроками, которые были столь же сильны физически, их недостаток навыков будет раскрыт.
Чэнгун Сун опустил голову и на минуту задумался. Наконец он кивнул, соглашаясь с точкой зрения Дай Ли.
Для Чэнгун Суна то, что сказал Дай Ли, казалось разумным. Поскольку тактику и навыки невозможно улучшить за такой короткий промежуток времени, физподготовка была единственной вещью, которую можно было тренировать.
Баскетбол, в конце концов, очень физический вид спорта. Чэнгун Сун также учел тот факт, что Дай Ли изначально был тренером по физподготовке. Физподготовка была, вероятно, тем видом подготовки, в котором он преуспел.
— Тренер Сун, если у вас нет возражений, я составлю план тренировок как можно скорее. Однако мой план не будет ограничиваться только физподготовкой, он также будет включать образ жизни и питание спортсменов. Я надеюсь, что в этот период игроки будут дисциплинированы и будут следовать моим инструкциям, — сказал Дай Ли.
— Конечно, — кивнул Чэнгун Сун. Однако слово «дисциплина» казалось ему совершенно неуместным в таком месте, как Соединенные Штаты.
Дай Ли привел на площадку несколько людей. Игроки из китайской команды тут же выстроились в линию.
Только тогда люди обнаружили, что среди группы, которая следовала за Дай Ли на площадку, был человек, который выглядел очень знакомо.
— Это Вуд?
— Вуд? Какой еще Вуд?
— Сколько Вудов ты знаешь? Он самый молодой MVP в НБА!
— Вуд — игрок «Клипперс»?
— Вуд, это действительно Вуд! Да, он самый!
Появление Вуда вызвало несколько секундную шумиху среди китайских игроков. Они никогда бы не подумали, что у них будет шанс встретить суперзвезду.
Дай Ли вышел вперед и кашлянул, давая понять, что хочет, чтобы они успокоились. Затем он сказал: — Я уверен, что вы уже знаете человека рядом со мной. С сегодняшнего дня Вуд будет тренироваться вместе с вами!
— Вуд будет тренироваться с нами?
— Будем тренироваться с суперзвездой НБА? Да это же круто!
— Помоги мне сделать снимок позже. Я хочу сфоткаться с Вудом.
Несколько молодых игроков, казалось, очень хотели пофоткаться.
Дай Ли улыбнулся и сказал: — Ребята, возможность тренироваться с MVP регулярного сезона НБА встречается очень редко. Я надеюсь, что вы будете ценить эту возможность. То, что вы узнаете от Вуда, будет зависеть от всех вас!
Недалеко от группы тренер Чэнгун Сун был в шоке. Он никогда бы не подумал, что Дай Ли сможет привести Вуда для тренировки мужской баскетбольной команды.
«Похоже, тренер Ли приложил много усилий для подготовки команды. Это было определенно правильное решение — приехать сюда. Исходя из этого, я могу еще лучше приукрасить отчет о тренировках в США и надеяться, что баскетбольная ассоциация сможет завершить наше стратегическое партнерство с „Клипперс“. Наши игроки получат еще больше возможностей тренироваться с этими суперзвездами НБА, даже если мы будем просто служить их партнерами по тренировкам. Это определенно лучше, чем тренироваться на материке!»
Глава 583. Кандидат
Было 10 часов утра в тренировочном центре.
— Всё, перерыв! — Дай Ли хлопнул в ладоши, давая знак игрокам прекратить тренировки.
— Мы тренировались два часа. Наконец-то перерыв.
— Утренняя тренировка на самом деле была не такой интенсивной, как я себе представлял. Она была похоже на наши тренировки в Китае.
— Возможно, это потому, что мы только начали. Тренер Ли не хочет пока увеличивать нашу нагрузку. Может быть, через несколько дней наша нагрузка резко увеличится.
Игроки шли к краю площадки по двое и по трое, сознательно выстраиваясь в линию перед Дай Ли.
— Хорошо, все здесь. Время подкрепится, — сказал Дай Ли, махнув рукой. После того как он махнул рукой, появился персонал и направился к ним с тележками.
Игроки удивились. Они гадали, не ослышались ли они.
— Время подкрепится? Тренер Ли только что сказал: «Время подкрепится»? Я ведь не ослышался, правда?
— Я тоже это слышал.
— Сейчас только десять утра. Не рановато ли для еды?
— Зачем они катят сюда тележки с едой, если в тренировочном центре «Клипперс» должны быть специализированные столовые? Неужели они действительно хотят, чтобы мы ели здесь?
Все казались потерянными. Персонал с тележками двигался к ним. Все посмотрели на тележки. В первой были коробочки из-под молока, во второй — нарезанные яблоки, разложенные по маленьким тарелочкам, в третьей — тарелки с липкой массой.
— Каждому по одной коробочке обезжиренного молока, тарелке яблок и тарелке этой питательной еды, — сказал Дай Ли, указывая на тележки.
— Значит, у нас перекус!
— Мы будем кушать в середине тренировки? НБА, конечно, восхитительна.
Игроки двинулись за своей порцией один за другим. Они не обращали особого внимания на молоко и яблоко, но их очень интересовала липкая масса «питательная еда».
— Что это за паста?
— Это, должно быть, закуска, которую специально приготовил диетолог из НБА, да?
— Я знаю это, думаю, оно используется для наращивания мышц. Тренеры заставляют своих худых игроков есть это, чтобы те стали крупнее.
— Тут должен быть какой-то протеиновый порошок, верно?
— Да и витамины и минералы. Я не уверен, в чем разница между стандартным питанием здесь, в США, и тем, что есть в Китае. Сначала я попробую эту пасту на вкус.
— На вкус эта штука ничего такая. Думаю, что это со вкусом ванили.
У каждого игрока в руках была своя питательная еда. Они разговаривали, пока ели, и некоторые из них даже наслаждались едой.
Вуд мучительно смотрел на лежащий перед ним перекус. Он стиснул зубы и, словно наконец набравшись храбрости, схватил ложку и сунул ее в рот.
«Прошло много лет с тех пор, как я в последний раз ел эту гадость. Вкус все тот же. Если мне придется есть это каждый день, это будет настоящей пыткой», — подумал Вуд. Он посмотрел на китайских игроков и обнаружил, что они наслаждаются едой.
— Подождите недельку. Могу поспорить, что вам эта ерунда перестанет нравится! — пробурчал себе под нос Вуд.
За ужином игроки собрались в столовой и болтали между собой, пока ели.
— Я думал, что в Соединенных Штатах мы будем каждый день есть бифштекс. Но почему-то перед нами кучу овощей: огурец, брокколи и салат.
— Это ведь куриная грудка, не так ли? Также есть свежевыжатый апельсиновый сок. В нем нет даже сахара, поэтому он немного кисловатый.
— Зачем нам бифштекс? Разве мы уже не ели жареную говядину днем?
— Эта жареная говядина была покрыта слоем сыра, так что я никак не мог привыкнуть к еде. Это не сравнится с вареной говядиной дома!
— Этого достаточно. Это же все-таки Соединенные Штаты. Когда вы в Риме, делайте то, что делают римляне.
— Теперь, когда я подумал об этом, это будет наша пятая трапеза за день, верно?
— Ты прав. Мы также ели в десять утра и в три часа дня. Более того, мы еще выпили один литр того глутаминового напитка. В Китае питание было не таким конкретным.
— Разве это не правильно? В Китае мы могли бы выйти вечерком и заказать мясо на вертеле или что-то в этом роде. Здесь ничего нет. Я тут недавно узнал, и мы в 12 милях от города. Здесь нет автобусов. Если у нас нет машины, мы должны остаться в этом тренировочном центре. Мы не можем никуда выбраться.
— Соединенные Штаты, хм. Всё тут хорошо, но так скучно…
Вуд предсказал, что игрокам надоест питательная еда после недели ее употребления. Но на самом деле игроки начали испытывать отвращение уже через три дня.
Еда в виде пасты не имела хорошего вкуса. Если бы кто-то ел ее время от времени, он, вероятно, был бы в состоянии принять ее. Когда приходилось есть ее каждый день по нескольку раз, это было мучение. Кроме того, команда привыкла к китайским деликатесам. Это делало еще более трудным положить это пастообразное вещество в их рты.
Интенсивность тренировок постепенно возрастала, и многие игроки чувствовали давление. Они, наконец, поняли, что тренировки НБА не были чем-то простым или легким.
Утром игроки рано пришли в столовую, чтобы поесть.
— Я больше не могу этого выносить. Тренировка с каждым днем всё труднее и труднее, и они хотят, чтобы мы ели эту ерунду! — игрок указал на пастообразную еду на тарелке и бросил в нее ложку.
— Вот именно! Тренировки везде одинаковы. Мы не должны были приезжать в Соединенные Штаты! Нам не нужно было искать Дай Ли! Тренировка каждый день утомляет всё сильнее и сильнее. Он даже контролирует, что мы пьем и что едим!
— Мы каждый день едим вареное мясо и овощи. Они даже не ароматные. Кроме того, как я должен есть это говно?
— Здесь нет ничего, кроме этого тренировочного центра, даже супермаркета! Мы наконец-то оказались в США, но нам приходится торчать здесь. Мы не в тюрьме, так какое он имеет право держать нас здесь?
— Тренер Ли даже не профессиональный баскетбольный тренер. Он ни разу в жизни не играл в эту игру! Почему мы должны его слушать?
— Да, он чужак! Что дает ему право тренировать нас? Он хорош только в легкой атлетике. Баскетбол — это не какая-то там легкая атлетика! Что он вообще знает?!
— Долой тренировок. Мы сегодня не тренируемся. Давайте найдем тренера Ли и поговорим с ним! Мы не его рабы! Мы хотим выйти и хорошо поесть!
Несколько игроков ворчали. Эмоции вспыхнули, как будто связка сухих дров вспыхнула, сгорая и становясь все сильнее и сильнее.
Постепенно увеличивающаяся интенсивность тренировок, а также отвратительное питание каждый день разжигали в игроках мятежный дух. Они начали испытывать противоречивые чувства к Дай Ли.
На самом деле это было нормальное явление. Игроки, которые присоединились к Национальной баскетбольной команде, были лучшими в КБА. Они были основными игроками в своих командах. Многие из них пользовались особыми привилегиями. Теперь, когда они оказались в «Клипперс», все шло не так, как они хотели. Они страдали. Для них было вполне естественно возмущаться.
Они не осмелились бы так агрессивно выступать против тренеров своих команд или Чэнгун Суна. В конце концов, их тренер имел право наказать их. Конечно, игроки не смели создавать проблем перед ним. Если бы они оспорили его приказ, их могли бы выгнать из команды и заклеймить как непослушных. Это убьет их шансы когда-нибудь снова поиграть за национальную команду.
Дай Ли не был их главным тренером, да и не было у него полномочий наказывать их. Для этих игроков Дай Ли был лишь временным тренером. Когда они стали недовольны, они не смели жаловаться Чэнгун Суну. Однако они были достаточно храбры, чтобы выразить свое недовольство в сторону Дай Ли.
Несколько отважных игроков начали планировать, как надавить на Дай Ли, и в этот момент на экране телевизора в столовой появились три картинки.
— Я знаю этих людей. Первый — главный тренер «Рокетс», а второй — главный тренер «Рэпторс»! — сказал кто-то.
— «Рокетс» находится на первом месте во всей лиге. «Рэпторс» — первые в Восточной конференции. Было бы нормально, если бы эти два главных тренера появились вместе, но почему тренер Ли с ними? Маленький Динг, ты хорошо говоришь по-английски. Поторопись и переведи нам.
Маленький Динг кивнул и сказал: — НБА только что объявила кандидатов на награду «Лучший тренер сезона». Эти трое — кандидаты.
— Чего? Ты хочешь сказать, что тренер Ли является кандидатом на награду «Лучший тренер сезона»? Возможно ли, что он является одним из лучших тренеров лиги?»
В столовой внезапно поднялась шумиха.
Все там были профессиональными игроками. Они знали, насколько впечатляющим должен быть лучший тренер в НБА. Даже попасть в список кандидатов было впечатляюще.
Игроки, которые планировали противостоять Дай Ли, выглядели так как будто потеряли свои души, а те, кто сказал, что Дай Ли посторонний, опустили головы. Они не смели смотреть в глаза другим игрокам.
В тот момент они могли только сдерживать свои чувства.
Дай Ли был кандидатом как один из лучших тренеров НБА. Это означало, что НБА признала профессионализм Дай Ли в баскетболе. Дай Ли больше не был посторонним, когда дело касалось баскетбола. Эти игроки КБА были бы глупы, если бы стали противостоять Дай Ли и о его тренерской работе сейчас!
Глава 584. Человек, который не удовлетворен тем, что он заслуживает, подобен змее, которая пытается проглотить слона.
— Тренер Ли, поздравляю тебя с тем, что тебя сделали кандидатом на награду «Лучший тренер сезона! — с самой яркой улыбкой сказал Чэнгун Сун. — В кандидаты попали всего три человека. Они, должно быть, признали твои способности как тренера. Заранее поздравляю тебя с получением награды!
— В этом сезоне награда не достанется мне. Возможно, я смогу получить ее в следующем сезоне, если буду бороться за нее. В конце концов, „Рокетс“ и Рэпторс» хорошо выступили в этом сезоне. Мы даже не попали в плей-офф. Официальные лица НБА не дадут мне такой награды,
— сказал Дай Ли, улыбаясь.
— Поборись за нее хоть немного. Ты уже номинирован, так что у тебя может быть шанс! — предложил Чэнгун Сун.
Дай Ли загадочно улыбнулся. Он понизил голос и сказал: — По правде говоря, я уже потратил довольно много на пиар, чтобы попасть в кандидаты, поэтому я думаю, что это всё, на что я могу надеяться.
— О, а тратить много на пиар работает и в США! Я думал, что это работает только в Китае, — Чэнгун Сун кивнул.
Дай Ли действительно потратил кучу денег, чтобы попасть в кандидаты.
Ежегодная церемония вручения наград НБА обычно проводится во второй половине мая каждого года, где объявлялись кандидаты на всевозможные награды. Некоторые награды (такие как лидер по очкам, король подборов и король пасов) были подтверждены данными. Тот, у кого была лучшая статистика, выигрывал, так что не было никакого ожидания вообще.
Однако некоторые награды (MVP, лучший шестой, лучший защитник, лучший прогрессирующий игрок и лучший тренер) были более субъективными. Окончательные победители в этих категориях определяются путем голосования.
Ранее главные тренеры каждой команды имели бы по одному голосу в каждой награде. Однако в последнее время ситуация изменилась. Теперь голосовали известные спортивные журналисты и спортивные эксперты. В последние годы НБА также пыталась вовлечь болельщиков в процесс голосования.
Люди часто впадали в привычку при голосовании. Например, игрок, названный «лучшим защитником» в прошлом сезоне, скорее всего, выиграет награду снова, если он все еще будет хорошим игроком. По крайней мере, его поставят в группу лучших защитников. Таким образом, для игроков было трудно выиграть свою первую награду. Получив свою первую награду, для игрока получить следующие награды становилось намного легче.
Дай Ли попал в кандидаты на награду «Лучший тренер». Лучший способ получить награду — это пиариться со спортивными журналистами, у которых есть голоса. Эти журналисты наверняка пользовались поддержкой известных медиа-фирм. Дай Ли послал сообщение этим медиа-фирмам, купив у них несколько рекламных объявлений для своего тренировочного центра. Спортивные медиа-фирмы знали, что Дай Ли купил эти рекламные площади с условием и, когда есть деньги, которые можно заработать, кто скажет «нет». Естественно, они позволили своим журналистам проголосовать за Дай Ли.
По правде говоря, он в основном купил номинацию на награду «Лучший тренер». У других тренеров не было столько денег, чтобы выбросить их на рекламу в СМИ.
Центр физической подготовки Дай Ли ежегодно выделял определенную сумму на рекламу и связи с общественностью, поэтому Дай Л и рано или поздно должен был потратить эти деньги. Так как это были деньги, которые должны были быть потрачены, почему бы не использовать их немного больше?
Дай Ли тоже очень нуждался в этой номинации. Его личность как «постороннего» мучила его больше половины сезона. С того дня, как он прибыл в НБА, бесконечный поток людей называют его «посторонним». Ему нужна была эта награда, чтобы заткнуть их рты. Даже если бы он не смог по-настоящему выиграть награду, номинации на награду «Лучший тренер» было бы достаточно, чтобы заткнуть людей, которые окрестили его «посторонним».
Это было похоже на то, как работает карьера актера. Если критикам не нравится актер, они говорят, что он не правдоподобен или не может привлечь внимание аудитории. Эти негативные комментарии затрагивают других людей и те считают, что этот актер действительно плох. Однако, когда актер получает награду, негативная критика исчезает. Если он получает несколько серьезных наград и становится мастером актерского мастерства, то все, кто критиковал его, меняют свою мелодию. Все негативные комментарии станут оправданием для отпущения грехов.
Тренерская индустрия была похожа. Получив несколько наград, люди, естественно, начинали хвалить.
По правде говоря, голосование также было очень однобоким.
Ежегодная церемония вручения наград НБА была оценкой сезона победителя награды. Команда должна была сыграть 82 матча в сезоне. Игроки, которые могли выиграть награду, играли по крайней мере 70. Журналисты не могли сосредоточиться на слишком большом количестве игроков. Они не могли смотреть все 82 игры каждой команды НБА. Когда они голосовали, они могли голосовать только за
прошлогоднего победителя, за которыми они следили, или, возможно, выбрать несколько игроков с хорошей статой.
Исходя из этого, когда кандидаты на ежегодные награды НБА были объявлены, всегда происходят дебаты и споры. Некоторые фанаты могут считать, что номинированные игроки не заслуживают наград.
Дай Ли и Чэнгун Сун некоторое время непринужденно болтали и начали обсуждать следующий этап плана тренировок. В этот момент зазвонил чей-то телефон.
Дай Ли поднял трубку, и выражение его лица резко изменилось.
— Тренер Ли, вам лучше идти, если нужно. Я присмотрю за всем, — любезно сказал Чэнгун Сун.
— Хорошо, я скоро вернусь, — сказал Дай Ли. Уходя, он позвал Касселя и направился в конференц-зал.
— Тренер, что случилось? — спросил Кассель, идя следом за Дай Ли.
— Переговоры с Ронни о продлении контракта провалились. Он отказался от контракта, который мы ему предложили, — ответил Дай Ли.
— Он отказался от пятилетнего контракта на 90 миллионов долларов? — Кассель был немного удивлен.
— Перед окончанием сезона команда хотела продлить контракт Ронни, поэтому они предложили ему пятилетний контракт на 85 миллионов долларов. Он не принял его. Теперь, когда сезон закончился, команда предложила ему пятилетний контракт на 90 миллионов долларов, причем последний год с опцией. Он получал бы 18 миллионов долларов в год, но он все равно отказался от этого. Он хочет больше! -сказал Дай Ли.
Кассель кивнул и спросил: — Тогда сколько хочет Ронни? Он хочет суперконтракт на 20 миллионов в год? Но это же 100 миллионов за пять лет!
— Его аппетиту нет предела. Он хочет пятилетний контракт на 150 миллионов долларов! — сказал Дай Ли, когда холодный свет вспыхнул в его глазах.
— Что? Пятилетний контракт на 150 миллионов долларов? Это примерно столько, сколько у нас осталось на игроков. Неужели Ронни сошел с ума? — воскликнул Кассель.
— Хорошо, что он ограниченный свободный игрок, и у нас есть право на продление контракта. Мы можем соответствовать предложению любой другой команды. Согласно правилам, другие команды могут предложить ему только четырехлетний контракт, в то время как мы можем предложить ему пятилетний контракт, — холодно сказал Дай Ли.
— Но если Ронни будет настаивать на пятилетний контракт на 150 миллионов долларов, что ты собираешься делать? Ты собираешься отказать ему? — спросил Кассель.
— Я не знаю, — сказал Дай Ли, качая головой. Затем он сказал: — Я не думаю, что он стоит самой высокой зарплаты на пять лет! В худшем случае: мы дадим ему неплохое предложение, используем его на один год и попросим его свалить!
Тогда, когда «Клипперс» принял контракт Вуда, Ронни был одним из условий. Тогда у Ронни был только контракт новичка. Он был всего лишь запасным, и его игровое время было ограничено, но он все еще набирал в среднем: 12,7 очка, 3,4 подбора и 2,7 передачи за игру.
«Клипперс» оценили потенциал Ронни и планировали сделать его ядром команды. Они дали ему много шансов. Они позволили ему стать стартовым форвардом и разработали кучу схем, которые были сосредоточенны вокруг него. Статистика Ронни постоянно увеличивалась. В последнем сезоне он в среднем за игру набирал: 19,2 очка, 5,1 подбора и 3,3 передачи.
Как форвард, 19+5+3 был достойный показатель. Предыдущий сезон был последним годом в контракте новичка Ронни, поэтому продление контракта стало одной из главных задач «Клипперс» этим лета.
Перед окончанием сезона «Клипперс» уже решили продлить контракт Ронни и предложили ему пятилетний контракт на 85 миллионов долларов. Хотя этот контракт не был с самой высокой зарплатой, он все еще считается довольно высоким для контракта новичка. В конце концов, Ронни никогда не был игроком высокого ранга и не считался звездой.
Ронни отклонил это предложение и сообщил СМИ, что он хочет самую высокую зарплату.
После того как Дай Ли присоединился к «Клипперс», они сыграли довольно много овертаймов, что улучшило среднюю статистику нескольких игроков «Клипперс». Они играли несколько лишних минут в каждой игре, поэтому, естественно, они получили более высокую статистику. Среднее количество очков Ронни за игру превысило 19.
«Клипперс» не хотел терять Ронни, они даже предложили ему пятилетний контракт на 90 миллионов долларов. Это было на пять миллионов больше, чем предыдущее предложение, а его средняя годовая зарплата была бы более 18 миллионов долларов. Однако Ронни все еще не был удовлетворен. Он хотел получить самую высокую зарплату!
Исходя из правил НБА, Ронни уже провел четыре полных сезона в НБА, поэтому он выполнил требования в условие исключения Ларри Берда. Несмотря на то, что он был обменян однажды, его контракт новичка достиг условия исключения Ларри Берда. Команда, которая получила игрока после обмена, все еще могла выполнить условие исключения Ларри Берда. Таким образом, Ронни мог использовать этот условие для получения максимальной зарплаты во время продления контракта.
В условие исключения Ларри Берда говорится, что свободные игроки могут играть за команду более трех лет. Команды могут переподписать своих собственных свободных агентов на сумму, не зависящую от лимита заработной платы в течение максимум пяти лет. Начальная заработная плата за первый год действия контракта составит 25% от текущей заработной платы при ограничении предельного размера заработной платы. Каждый последующий год зарплата будет расти на 12,5% ежегодно. Однако если игрок переходил в другую команду к концу сезона, то его зарплата повышалась только на 10,5%, а срок контракта ограничивался четырьмя годами.
12,5% ежегодное повышение зарплаты в условие исключения Ларри Берда могло быть использовано только на новичках первого раунда. Ронни был новичком первого раунда драфта. Его зарплата в первый год была близка к 25 миллионам долларов, а увеличение на 12,5% в последующие годы сделало бы его пятилетнюю зарплату 150 миллионами долларов.
Если он согласится на 90 миллионов долларов за пять лет, то потеряет 60 миллионов, то есть потеряет 12 миллионов долларов в год. Естественно, Ронни не хотел терять так много.
В конференц-зале все обсуждали продление контракта Ронни.
— 150 миллионов за пять лет — это уж слишком. Ронни не стоит таких денег. Хотя его статистика улучшилась до 19+5+3 он все еще не является звездой уровня «Всех звезд». Он не стоит такой высокой зарплаты.
— Статистика Ронни основана на большом количестве овертаймов. По правде говоря, его скорость бросков не улучшилась так сильно с тех пор, как он играл за «Чикаго Буллз». Если бы он не был тактическим ядром команды, он не получал бы так много мячей. Он бы никогда не получил такую статистику.
— Я верю, что Ронни может стать игроком уровня «Всех звезд». Однако трудно поверить, что он может стать лидером команды, меняющим правила игры. Пятилетний контракт на 150 миллионов долларов — это слишком много.
Все присутствующие в конференц-зале начали высказывать свое мнение.
Если кто-то был звездой или имел статистику каку звезды, то команда могла предложить ему высокую зарплату, не беспокоясь о потере. Конечно, это не гарантировало, что команда получит прибыль.
Мега суперзвезда, с другой стороны, гарантированно приносила команде огромную прибыль, даже если ему предложили самую высокую зарплату.
Некоторые игроки имели стратегическое значение. Они занимали место главного кормильца, но не в состоянии были помочь команде выйти в плей-офф. Для команды эти виды прибыли были вполне достойны инвестиций.
Кроме них были мега супер новички. Эти игроки определенно собирались стать мега суперзвездами в будущем. Они могли бы принести командам чемпионство или даже создать золотую эру для команды. Команды делали этих игроков главными кормильцами, потому что это было эквивалентно покупке курицы, приносящей золотые яйцы
Ронни хотел стать главным кормильцем с пятилетним контрактом на 150 миллионов долларов. Очевидно, он чувствовал, что он был тем игроком, который мог развиться в мега суперзвезду.
К сожалению, он не был таким игроком.
В конференц-зале руководство «Клипперс» обсуждало этот вопрос по меньшей мере полдня, прежде чем, наконец, пришло к консенсусу. Они решили, что не удовлетворят требования Ронни о заключении пятилетнего контракта на 150 миллионов долларов.
— На данный момент, похоже, мы все еще сохраняем инициативу в продлении контракта Ронни. Тем не менее, я беспокоюсь, что, как только закончится плей-офф, другие команды начнут создавать проблемы. Если другие команды предложат ему жирный контракт, то мы ничего не сможем сделать. В этом случае мы станем пассивной стороной. Я бы предпочел завершить переговоры по контракту как можно скорее, — Сяо Юнань сказала и посмотрела на Дай Ли.
— Человек, который не удовлетворен тем, что он заслуживает, подобен змее, которая пытается проглотить слона! — Дай Ли вздохнул. — Я придумаю, как оказать давление на Ронни. В тренировочном лагере я намеренно буду уделять больше внимания игрокам на позиции форварда. Я также буду следить за некоторыми свободными агентами. Пусть Ронни знает, что мы уже начинаем искать ему замену. Таким образом, он может стать более заинтересован в продлении своего контракта с нами!
Глава 585. Новички
НБА каждый год в конце мая организовывает совместный тренировочный лагерь для новичков. НБА приглашают около 60 новичков принять участие в лагере, подвергнув их различным физическим и профессиональным тестам. Каждый год скауты, менеджеры, а иногда и главные тренеры лично посещают лагерь и наблюдают за тренировкой новичков.
Если команда находит новичка, который им по душе, они приглашают его принять участие в командной тренировке. Новички с потенциалом получают даже приглашения от нескольких команд.
В прошлом многие новички, которым светило прекрасное будущее, отказывались участвовать в этой совместной тренировке и только проходили физический осмотр. Они были обеспокоены тем, что сегмент, основанный на навыках, выявит их слабые стороны.
Однако два года назад лагерь восстановил программу «Пять на пять», и многие высокоуровневые игроки приняли участие в лагере. Игра «Пять на пять» была наиболее эффективным способом определения фактической силы игроков. Многие новички были готовы поиграть в пять на пять, чтобы показать свою силу.
Поскольку плей-офф НБА все еще продолжался, главные тренеры многих команд не могли выделить время, чтобы посетить тренировочный лагерь. Поэтому там было не так много главных тренеров. Большинство команд прислали своих менеджеров и скаутов. Дай Ли стал центром журналистов, потому что он лично посетил лагерь.
Дай Ли только что номинировали на награду «Лучший тренер», и многие игроки надеялись получить от него положительные отзывы. Это повысило бы их рейтинг на драфте.
— Тренер Ли, это результаты физических тестов всех игроков, принявших участие в лагере, — сказал скаут «Клипперс», передавая информации Дай Ли
Результаты физических тестов включали в себя рост, вес, размах рук, ширину ладони, процент жировых отложений, челночный бег, спринт в доль площадки, вертикальный прыжок с места и максимальный вертикальный прыжок каждого игрока. Каждый год появляются игроки с невероятной физической статистикой, и многие новички с выдающейся физической силой используют этот шанс, чтобы улучшить свой рейтинг на драфте.
Скаут «Клипперс» ввел Дай Ли в курс дела и представил ему статистику игроков, но тот лишь время от времени качал головой.
— Тренер Ли, вы, кажется, недовольны этими новичками, — сказал скаут.
— Наш первый раунд драфта достался нам от «Буллз». «Буллз» в этом сезоне неплохо выступили, выйдя в плей-офф. Я полагаю, что мы сможем кого-нибудь под 20-м номером. Боюсь, что с таким номером на драфте нам будет очень трудно найти подходящего новичка.
Дай Ли, вздыхая, сказал: — На этом драфте первые несколько номеров будут игроками с выдающимся талантом. Если бы мы имели право выбрать кого-нибудь из первой пятерке или даже из первой десятке, то нам достался бы хороший новичок, но после 20-го номера выбора-то так такового нет практически.
— Тренер Ли, вам не нужно беспокоиться, около семи-восьми игроков не приняли приглашение принять участие в совместном тренировочном лагере в этом году. Если хотите, я могу предоставить вам их информацию, — сказал скаут.
— А форварды там есть? — спросил Дай Ли.
Скаут на мгновение задумался и кивнул. — Есть. Пожалуйста, подождите минутку, я быстренько найду.
Скаут достал свой планшет, сделал несколько нажатий, прежде чем получить кучу информации.
— Тренер Ли, взгляните. Этот игрок, Келз Кумар, ростом в 6,7 футов. Его основная позиция — форвард. Он из университета штата Юта. Сейчас он учится на последнем курсе. В прошлом сезоне он провел 29 матчей за университет штата Юта, набирая 16,4 очка за игру и в среднем делая 9,3 подбора и 2,4 передачи. Он был выбран в состав сборной конференции Pacific-12, — сказал скаут.
— Учится на последнем курсе? Этот точно старый новичок. Что СМИ говорят на счет его номера на драфте? — спросил Дай Ли.
— СМИ говорят, что он, вероятно, будет выбран в конце первого раунда или в начале второго раунда. Среди форвардов он единственный, кто сегодня не принял участие. Последняя часть — это отчет скаута, — сказал скаут.
— Сильные стороны: высокий рост и широкий размах рук. Хорошее общее мастерство с достойными спортивными способностями. Большая рама, немного недовес на данный момент. Стандартный легкий форвард, или может быть тяжелым форвардом. Средняя защита. Слабые стороны: способность забивать за пределами краски довольно низкая, низкая способность забивать с дриблинга, принятие решений в игре может быть лучше, средний вертикальный прыжок и взрывная сила…
Дай Ли внимательно просмотрел отчет. Судя по его содержанию, скауты не слишком высокого мнения о Келзе Кумаре.
— Он похож на Осефа. Если он действительно станет таким, как Осеф, это не так уж плохо, — сказал Дай Ли, возвращая планшет скауту. Затем он небрежно спросил: — Что этот парень, Осеф, делает в последнее время? Я уже давно ничего о нем не слышал.
— Осеф? На прошлой неделе он объявил, что вернется! Но я думаю, что он говорит пустые слова. Его карьере конец! — скаут скривил губы. -Он — отличный игрок, который уничтожил себя наркотиками и женщинами!
Ронни был отправлен в Лос-Анджелес, поэтому он еще не приобрел никакой недвижимости в Лос-Анджелесе и не арендовал домик.
Хотя сезон для «Клипперс» закончился, Ронни не покинул Лос-Анджелес. Это был центр развлечений в США, поэтому был соблазн, который мешал молодому человеку уехать.
В этот момент Ронни открыл бутылку пива и небрежно откинулся на спинку дивана.
Рядом с ним агент сказал: — Тренировочный лагерь новичков вот-вот начнется, и «Клипперс» пригласил нескольких форвардов принять участие. Я слышал, что они также обратили внимание на Лигу развития НБА, точнее, на форвардов.
— Хмпф, они просто пытаются обмануть меня, чтобы быстрее переподписать контракт, — Ронни презрительно скривил губы.
— Хорошо, что ты это понимаешь. Я беспокоюсь, как бы ты сгоряча не подписал паршивый контракт, — сказал его агент.
— Плохо ты меня знаешь! Я не верю, что «Клипперс» смогут так легко заменить меня, — Ронни поставил бутылку с пивом и спросил: — А другие команды проявляют интерес? Есть ли команды, готовые предложить мне контракт?
— Плей-офф еще не закончился. Даже если есть команды, они не будут выражать свой интерес прямо сейчас, — ответил его агент.
— О, слушай, — прищурившись, сказал Ронни. Затем он добавил: — Распространи, что мои переговоры о продление контракта с «Клипперс» зашли в тупик и что я готов рассмотреть любое предложение!
Пару новичков, прибывших на тренировки, можно было увидеть на тренировочной площадке «Клипперс». Это был тренировочный лагерь новичков «Клипперс».
— Американские игроки очень сильны. Посмотри на того парня! Как он может быть 19-летним парнем? А этому, я думаю, всего около 20 лет, но он силен, как бык! — с завистью сказал Чэнгун Сун.
Что касается одних только физических данных, то эти новички были на голову лучше игроков мужской сборной Китая по баскетболу. Как главный тренер национальной команды, Чэнгун Сун желал, чтобы его игроки были по крайней мере такими же сильными.
— Наши игроки стали намного сильнее после полмесяца тренировок, — сказал Дай Ли.
— В твоих словах есть смысл. Их мышцы, безусловно, стали больше. По крайней мере, теперь они определенно немного сильнее, — кивнул Чэнгун Сун.
По сравнению с тем временем, когда они прибыли, китайские игроки действительно стали сильнее. Хотя они не могли сравниться с мускулистыми американскими игроками, они, безусловно, были лучше, чем другие азиатские игроки.
Когда Чэнгун Сун радовался улучшением физических данных своей баскетбольной команды, взгляд Дай Ли был прикован к другому игроку.
«Похоже, скаут ошибся. Талант Келза Кумаре определенно ставит его в пятерку лучших драфт пиков. Скаут явно не рассматривал всерьез его потенциал! Видимо, 20-й номер на драфте будет оставлен для него!»
Игроком, на котором он сосредоточился, был Келз Кумаре, игрок, который не принял участия в совместном тренировочном лагере новичков.
По предложению Дай Ли, тренировочный лагерь новичков «Клипперс» отправил Кумаре приглашение. Кумаре решил принять приглашение.
В конце концов, «Клипперс» — это команда из Лос-Анджелеса. Хотя она не могла во многих аспектах сравниться с «Лейкерс», команда все же находилась в Лос-Анджелесе. Это был бонус. Это был фактор для привлечения игроков, особенно молодых. Они надеялись начать свою профессиональную баскетбольную карьеру в мегаполисе.
В то же время у «Клипперс» был 20-й номер на драфте. Это было немного раньше, чем предполагал Кумаре, поэтому Кумар надеялся, что его выберут раньше, чем предполагалось, если он произведет на них впечатление.
Дай Ли удовлетворенно посмотрел на Кумаре. Детектор сообщил Дай Ли, что у того есть удивительный потенциал. Пока он мог реализовать свой потенциал, ему было суждено стать игроком уровня «Всех звезд». В этот момент Дай Ли уже решил, что выберет на драфте под 20-м номером Кумаре.
— Тренер! — раздался голос из-за спины Дай Ли, он повернул голову и увидел, что это сотрудник команды.
— Что-то случилось? — спросил Дай Ли.
— Пожалуйста, взгляните на эту статью, — сотрудник включил ноутбук и положил его перед Дай Ли.
— Ронни из «Клипперс» готов выслушать предложения от других команд.
Увидев заголовок, Дай Ли нахмурился.
— Ронни намеренно выставил эту информацию в качестве контратаки! — Дай Ли презрительно ухмыльнулся. Он сказал сотруднику: — Можешь вернуться. Я знаю, что делать.
Раньше Дай Ли, возможно, нужен был Ронни, потому что «Клипперс» нуждался в хорошем форварде. Кроме Ронни, здесь действительно никого не было.
Однако теперь все стало по-другому. Дай Ли нашел Келза Кумаре. Талант Кумаре был намного больше, чем у Ронни, а его потенциал был лучше. Гораздо важнее было заполучить Кумаре. Даже если Ронни покинет команду, «Клипперс» все равно сможет использовать Кумаре в качестве форварда. В этот момент Дай Ли было все равно, останется Ронни или нет.
Дай Ли задумался на несколько секунд и затем махнул рукой. Он позвал репортера команды «Клипперс».
— Здесь есть кое-кто, кто меня интересует. Я буду говорить с ним, и ты сможешь сделать несколько снимков. После этого напиши репортаж и опубликуй его, — приказал Дай Ли.
Репортер команды кивнул, давая понять, что понял.
Позже Дай Ли подозвал Келза Кумаре и заговорил с ним. Репортер команды, который достал свою камеру, быстро начал фотографировать.
На следующий день в интернете появились фотографии Дай Ли и Кумаре. Слова, которые шли вместе с фотографиями, утверждали, что Дай Ли тренировал Кумаре.
Главные тренеры обычно наблюдают со стороны в тренировочном лагере. Иногда они даже не появляются и присылают только своих помощников.
Дай Ли находился на площадке и давал новичку советы. Это означало, что Дай Ли оценил этого новичка.
Первое, что они предположили, было то, что «Клипперс» использует свой 20-й номер, чтобы выбрать Келза Кумаре.
Для Кумаре это была хорошая новость. Предыдущая позиция Кумаре на драфте, предложенная средствами массовой информации, находилась в конце первого раунда или в начале второго раунда. Если он будет выбран под 20-м номером, то это означает, что он поднимется на несколько позиций.
Бостон
Драфт пик, который «Селтике» получил от «Клипперс», оказался из первой пятерки 13-й номером. Это был пик на периферии драфта. Это испортило настроение менеджера Денниса.
Кроме того, два основных игрока «Селтике» выбыли на оставшуюся часть сезона из-за травм. Они проиграли в первом раунде плей-офф. Это позволило Деннису сосредоточить свои усилия и энергию на предстоящем драфте НБА.
В этот момент начался тренировочный лагерь новичков «Селтике».
Деннис сидел на скамейке рядом с площадкой и смотрел на новичков, участвующих в игре. Время от времени он обращался за советом к сидящему рядом скауту.
К нему подошел Арнольд, главный тренер «Селтике».
— Тренер Арнольд, что привело тебя сюда? Я думал, что ты не придешь сегодня! — сказал Деннис.
— Я хочу, чтобы вы ознакомились с информацией новичка, — Арнольд повернулся к скауту и сказал: — Пожалуйста, дайте мне подробный отчет о Келзе Кумаре.
— Вы говорите о Келзе Кумаре из университета Юты? Пожалуйста, подождите секунду, сейчас найду, — скаут быстро нашел данные о Кумаре и передал их Арнольду.
Деннис повернул голову, чтобы взглянуть. Прочитав отчет, он сказал: — Это же форвард! Нам ведь не нужны дополнительные игроки, верно? По прогнозам, он уйдет в конце первого раунда или в начале второго. Тренер Арнольд, ты, походу, специально приехал сюда. Означает ли это, что ты заинтересован в этом игроке?
Арнольд покачал головой и сказал: — Я только что увидел новостной репортаж, в котором говорилось, что главный тренер «Клипперс», Дай Ли, заинтересован в этом новичке. Некоторые источники сообщили, что «Клипперс» собрался использовать свой 20-й номер, чтобы
выбрать этого новичка. Мне просто интересно, действительно ли этот Кумаре скрытый драгоценный камень.
— Ха-ха-ха. Тренер Арнольд, ты много надумал. Это всего лишь уловка, — внезапно рассмеялся Деннис.
— Мистер Деннис, у вас есть какая-то информация? — тут же спросил Арнольд.
— Я не уверен, что ты читал вчерашние новости. Переговоры «Клипперс» о продлении контракта с Ронни идут не очень гладко. Ронни уже дал понять, что готов выслушать предложения от других команд. Ронни — форвард, и этот новичок тоже форвард. «Клипперс» опубликовал эту информацию, чтобы оказать давление на Ронни.
— Команда «Клипперс» просто пытается сказать Ронни, что нашли ему замену. В то же время это также говорит другим командам, что «Клипперс» не особо хочет сохранить Ронни. Когда другие команды будут рассматривать возможность сделать ему предложение, они не будут устанавливать слишком высокую зарплату. Таким образом, когда «Клипперс» будут соответствовать их предложению, они смогут сэкономить деньги.
Арнольд кивнул и сказал: — Вот как. Если бы вы не напомнили мне, я бы действительно подумал, что Кумаре уникален. Это просто уловка, которую «Клипперс» использует, чтобы снизить стоимость контракта!
Лос-Анджелес, квартира Ронни.
Ронни пришел в ярость.
— Черт. Они действительно сделали это, чтобы надавить на меня? Я никогда не пойду на компромисс! Пять лет. 150 миллионов. Я не приму ни цента меньше! — сердито сказал Ронни.
Его агент спокойно сказал: — Если менеджеры из других команд действительно заинтересованы в тебе, они предложат тебе разумную зарплату. Однако я все же склоняюсь к тому, чтобы продлить контракт с «Клипперс». В конце концов, «Клипперс» может дать тебе пятилетний контракт, в то время как другие команды могут предложить тебе только четырехлетний.
— Я понимаю! — холодно буркнул Ронни. Затем он сказал: — Закажи мне билет на Гавайи. Я хочу отдохнуть. Я оставлю «Клипперс» на некоторое время в стороне. После окончания плей-офф они будут умолять меня продлить контракт!
Глава 586
Китайские баскетболисты наконец закончили месяц тренировок. Это оказался месяц мучений.
— Наконец-то мы не будем есть их еду. Меня тошнит, когда я думаю о ней.
— Не знаю, как я пережил этот месяц. Я вставал раньше, чем петух, ложился спать позже, чем петух, и ел хуже, чем петух…
— Вообще-то еда была неплохая. Нам давали рыбу, мясо, яйца и овощи. Просто американские повара не очень хорошо готовят. Они только варили еду или запекали ее. Если бы у нас был повар-китаец, еда могла бы быть лучше.
В передней части автобуса главный тренер команды, Чэнгун Сун, выслушал жалобы игроков и вздохнул.
«Они жалуются после таких маленьких трудностей. Многие звезды НБА питаются так уже более десяти лет. Нашим игрокам не хватает самодисциплины», — раздраженно подумал Сун.
В целом, Чэнгун Сун был доволен эффектом этих тренировок. Хотя прошел всего месяц, большинство игроков набрали вес. Они стали не жирнее, а просто набрали мышечной массы.
Китайские баскетболисты обычно выглядят худыми. Многие из них походили на тонкие бамбуковые палки. Из-за этого рост мышц всегда был очень важен для китайских баскетболистов. Однако тренировки, которые большинство игроков получали в Китае, были неэффективны для увеличения мышечной массы. Конечно, некоторым игрокам не хватало самодисциплины. Они не очень заботились о своем рационе. Они пили пиво и ели копченую или жареную пищу каждый день. Они никак не могли набрать мышечной массы.
В Соединенных Штатах условия тренировок были другими. Уровень физической подготовки Дай Ли был намного выше, чем у большинства китайских тренеров. Кроме того, тренировочный центр «Клипперс» был окружен с одной стороны морем, а с другой — трассой. Если игрокам не хватало самодисциплины, то окружающая среда заставляла их вести себя как надо.
«Мы скоро отправимся в Европу. Надеюсь я увижу эффект от тренировок в этом месяце». Сун посмотрел на часы.
«Вчера тренер Ли вылетел в Нью-Йорк для участия в драфте НБА. Команда „Клипперс“ имеет 20-й пик (или номер) первого раунда. Интересно, кого они выберут», — сказал про себя Сун.
Драфт НБА проходил в Нью-Йорке. Присутствовали почти все главные тренеры и менеджеры команд из 30 команд НБА.
Сотрудник «Клипперс» поспешно подошел к Дай Ли. — Тренер, «Кингз» хотят, чтобы мы дали пик второго раунда. Они готовы заплатить наличными или дать свой драфт пик второго раунда следующего года.
«Похоже, у „Кингз“ есть кто-то на примете». Дай Ли на мгновение задумался и сказал: — Тогда мы должны поменяться с ними драфт пиками. Мы поменяемся на их драфт пик второго раунда следующего года.
Пики второго раунда драфта, особенно после 40-го пика, всегда считались не очень. Команды в НБА часто используют пики второго раунда, чтобы показать доброжелательность к другим командам.
«Кингз» наживались на этой доброй воле. Они хотели дать пик второго раунда драфта «Клипперс». С точки зрения «Клипперс», стоило использовать пик второго раунда драфта, чтобы завоевать расположение «Кингз».
Первый, второй и все остальные лучшие пики были выбраны. Все было так, как предсказывали СМИ. На самом деле в день драфта три лучших пика уже были определены, и команды не будут рисковать, выбирая кого-то еще.
Начиная с шестого пика команды начали отклоняться от того, что предсказывали СМИ. Постепенно были отобраны игроки за пределами зеленой комнаты. Это означало, что в зеленой комнате будут игроки, выпавшие из драфт лотереи.
В драфтах НБА была так называемая «зеленая комната». На самом деле это была не зеленая комната. Это была привилегия, данная некоторым новичкам. Игроков, которые были выбраны, чтобы быть в «зеленой комнате», могли сопровождать родственники и друзья. В общем, НБА пригласила в зеленую комнату не менее 14 новичков.
После того как были выбраны 19 лучших новичков, наконец настала очередь «Клипперс» выбирать.
— Я слышал, что главный тренер «Клипперс» интересуется Келзе Кумаре из университета Юты. Я думаю, что «Клипперс» обязательно выберут его!
— Это не обязательно так. Кумаре выберут либо в конце первого раунда, либо в начале второго. Это немного расточительно выбрать его под 20-м номером.
— Я думаю, что «Клипперс» специально распространил слух, что заинтересованы в Куморе, чтобы продлить контракт с Ронни. В конце концов, и Ронни, и Кумаре — форварды.
— Я слышал, что Ронни просит у «Клипперс» 150 миллионов долларов на пять лет. Он действительно смелый. Он видит себя звездой всего мира.
— Я бы на месте «Клипперс» не согласился на такую цену. Эта цена отпугнет другие команды от предложения контракта. Проще нанять настоящего игрока уровня Всех звезд.
Было много дискуссий. Там присутствовал и Келз Кумар. У него было нервное выражение лица. Время от времени он поглядывал на «Клипперс». Он боялся, что они не выберут его.
Вскоре президент НБА Адамс вышел на сцену и объявил:
— Под 20-й номером команда Лос-Анджелес «Клипперс» выбирает Келз Кумаре!
Когда раздались аплодисменты, Кумаре взволнованно встал, взял кепку «Клипперс» и надел ее на голову. Он вскочил на сцену и пожал Адамсу руку.
Менеджеры и тренеры каждой команды снова заговорили.
— «Клипперс» действительно выбрал Кумаре. Специально что ли?
— Зря они выбрали под 20-й номером Кумаре. В конце концов, есть кучу хороших форвардов, которые лучше Кумаре и еще не были выбраны.
— «Клипперс» стремится снизить цену продления контракта Ронни. Даже не знаю, будет ли Ронни настаивать на 150 миллионах долларов после того, как услышит эту новость. Интересно, как он отреагирует.
Гавайи.
Ронни отдыхал на Гавайях. Из-за разницы во времени драфт НБА начался во второй половине дня на Гавайях. Ронни наслаждался солнцем, морским бризом и восхитительными фруктами.
Одетые в бикини девушки гуляли по пляжу и делали Ронни счастливым и расслабленным. Он даже начал подумывать, не подойти ли к горячей девушке, чтобы угостить ее выпивкой.
Зазвонил его мобильный телефон. Это был звонок от его агента.
«Известны результаты драфта. „Клипперс“ действительно выбрал Келз Кумаре», — сказал агент.
«Чего? Они выбрали форварда!» Ронни стало не по себе. Он чувствовал себя преданным.
Агент добавил: «Очевидно, что „Клипперс“ не просто пытаются снизить цену. Они действительно ищут кого-то, чтобы заменить тебя».
«От новичка проку мало в НБА. Он не сможет заменить меня!» Без колебаний ответил Ронни.
«Ронни, я думаю, что мы должны снизить цену. „Клипперс“ вряд ли даст тебе 150 миллионов долларов», — сказал агент.
«Это ты хотел, чтобы я настаивал на 150 миллионах долларов. А теперь ты хочешь, чтобы я его отказался от них!» — обиженно сказал Ронни.
«Я проверял „Клипперс“. Я не ожидал, что руководство будет так решительно настроено заменить тебя». Агент сделал паузу, прежде чем сказать: «Но ты можешь быть уверен, я буду продолжать бороться за твои интересы. Что ты думаешь о 125 миллионах долларов на пять лет?»
«125 миллионов долларов на пять лет. Хотя это меньше, это все же 25 миллионов каждый год. Если „Клипперс“ согласятся, то я могу продлить контракт», — ответил Ронни.
— Агент Ронни связался с нами. Они просят 125 миллионов долларов на пять лет, — сказала Сяо Юнань.
Дай Ли не находил слов. Теперь, когда у «Клипперс» есть Келз Кумаре, новичок с потенциалом, Ронни стал менее важным. Дай Ли подумал, что 90 миллионов долларов, которые «Клипперс» предложили ему, — это слишком много. Не было нужды упоминать, как он относился к 125 миллионам долларов на пять лет.
— Не отказывайся, скажи, что руководство хочет обсудить это. Мы передадим запрос Ронни в прессу, — сказал Дай Ли.
— Зачем? — спросила Сяо Юнань.
— 125 миллионов долларов на пять лет — это 25 миллионов долларов в год. Я хочу, чтобы другие команды знали об этом. Это скажет всем, кто заинтересован в Ронни, что им нужно не менее 100 миллионов долларов на четыре года, чтобы завербовать Ронни. Как ты думаешь, кто-нибудь из 29 команд предложит такую сумму?
Дай Ли улыбнулся и продолжил: — Я думаю, что другие команды не смогут предложить такую сумму. Просьба Ронни слишком высока. Другие команды знают, что они не могут выполнить условия Ронни, поэтому они не смогут предложить ему контракт. Мы можем отложить продление контракта Ронни на некоторое время.
— Со временем каждая команда будет подписывать новых игроков или продлевать контракты старых игроков. Деньги, которые они должны тратить на зарплаты, уменьшатся. Как только у других команд не будет достаточно денег, чтобы подписать Ронни, мы будем единственным выбором Ронни. Тогда будет легче снизить цену. Чем дольше мы будем тянуть с этим, тем лучше для нас.
Выслушав Дай Ли, Сяо Юнань уставилась на него со странным выражением на лице.
— Мне кажется, ты испортился. Я не могу поверить, что ты способен думать о чем-то подобном! У тебя не хватило бы смелости сделать что-то подобное, когда мы впервые встретились! — с улыбкой сказал Сяо Юнань.
— Я не испортился, я стал более зрелым! — Дай Ли пожал плечами, чтобы показать свою беспомощность. Однако он самодовольно улыбнулся. — Если бы муж леди-босса группы Динтянь был тупым как пробка, его бы в конечном итоге послали на четыре стороны!
В конференц-зале «Детройт Пистоне» несколько ключевых сотрудников из руководства и тренерского штаба обсуждали планы на следующий сезон.
— В этом сезоне мы должны усилить линию обороны команды. Я хочу подписать кого-нибудь, кто поможет нам в этом плане, — сказал главный тренер.
— У вас есть кто-нибудь на примете? — спросил менеджер «Детройт Пистоне».
— Ронни из «Клипперс» — хороший кандидат. Он стал ключевым игроком для «Клипперс» в прошлом сезоне, и его статистика значительно улучшилась. В настоящее время он является ограниченным свободным агентом. Я думаю, что мы можем предложить ему контракт, -ответил главный тренер.
— На какую сумму? — спросил менеджер.
— 80 миллионов долларов на четыре года. Этого должно быть достаточно. Если этого недостаточно, мы можем предложить 5 миллионов долларов в качестве бонуса за производительность. Его средняя годовая зарплата составит более 20 миллионов долларов. Этого должно быть достаточно, чтобы произвести впечатление на Ронни. Команда «Клипперс» недавно выбрала на драфте новичка. Она может оставить этого новичка. Я думаю, что очень вероятно, что они откажутся от Ронни и не будут нам мешать, — сказал главный тренер.
— Ха-ха! Ты думаешь, что 80 миллионов долларов на четыре года произведут впечатление на Ронни? — лукаво улыбнулся менеджер.
— 80 миллионов долларов на четыре года — мало? Ронни хочет получать высокую зарплату? — спросил главный тренер.
— Конечно хочет! Ты, наверное, не обратил внимания на вчерашние новости. Ронни попросил у «Клипперс» 125 миллионов долларов на пять лет, — ответил менеджер.
— Боже! Он просит такую зарплату. Ронни сумасшедший? Что сказали «Клипперс»? Они, наверно, не согласились, — сказал главный тренер.
— «Клипперс» сказали, что подумают, — менеджер развел руками и сказал: -125 миллионов долларов на пять лет. Это 25 миллионов каждый год. Если мы хотим завербовать Ронни, мы должны предложить ему минимум 100 миллионов долларов на четыре года. Он определенно откажется от 80 миллионов долларов на четыре года. Даже если Ронни примет предложение в размере 80 миллионов долларов на четыре года, то «Клипперс» предложат вариант получше. В конце концов, если они рассматривают возможность дать ему 125 миллионов долларов на пять лет, почему они не решатся переплюнуть 80 миллионов долларов на четыре года?
Услышав это, главный тренер нахмурился.
Менеджер сказал: — Я предлагаю тренерскому штабу отказаться от Ронни. Давайте поговорим о другой цели, которая более выгодна, чем Ронни!
У Ронни была статистика… 19+5+3 за сезон, когда он играл за «Клипперс». Это было впечатляюще для легкого форварда. В этом году он стал ограниченным свободным агентом. Естественно, найдутся команды, которые им заинтересуются.
Однако команды были очень осторожны, давая предложения ограниченным свободным агентам. Когда они узнали, что Ронни запросил у «Клипперс» 125 миллионов долларов на пять лет, многие из них отступили.
Это означало, что другим командам требовалось не менее 100 миллионов долларов, чтобы заставить Ронни согласиться. В то же время они не могли исключить возможность того, что «Клипперс» могут соответствовать предложению. Согласно правилам НБА, как только «Клипперс» решит соответствовать предложению, «Клипперс» получат право подписать Ронни. Команда, сделавшая предложение, останется ни с чем.
Команды, которые намеренно танковали, должны были убедиться, что их результаты были настолько плохи, насколько это возможно.
Только потом они получат на драфте лучшего новичка. Им не стоило подписывать контракт с Ронни, чтобы усилить свой состав игроков. Они определенно не предложили бы Ронни четырехлетний контракт.
Хотя команды, которые хотели поднять свою силу, могли нанять Ронни, они думали, что Ронни просит слишком много. Лучше было нанять ветерана-звезду.
Команды, у которых был шанс на чемпионство, не заинтересовались бы Ронни. Они нуждались в экономически выгодных игроках, которые будут играть второстепенные роли для суперзвезд команды. Такие игроки, как Ронни, которые не считались звездами, но были сильнее средних игроков, не были экономически выгодными. Он не был достаточно хорош, чтобы стать ключевым игроком в этих командах. Команды с шансом на победу не стали бы рассматривать кого-то вроде Ронни.
Теперь Ронни стал игроком на свободном рынке, до которого никому не было дела.
Глава 587. Дикая лошадка.
Дай Ли больше не обращал внимания на ситуацию с Ронни. Лето было длинное, и у Дай Ли было достаточно времени, чтобы разобраться с ситуацией с Ронни.
Следующей целью «Клипперс» стала Летняя лига НБА. На протяжении всей Летней лиги можно было изучать новичков. Можно было внимательно наблюдать за новичками первого и второго года, а также за свободными агентами, которые не были отобраны.
Обычно этим занимаются помощники тренера. Тренеры главных команд в основном наблюдают за происходящим со стороны. Они обычно не дают никаких личных указаний игрокам. Если главный тренер был в хорошем настроении, он мог посетить в Летнюю лигу, чтобы посмотреть на игроков.
Дай Ли передал ответственность за Летнюю лигу Касселю. Он лишь изредка ходил понаблюдать.
Среди игроков «Клипперс», участвовавших в Летней лиге, Келз Кумаре был единственным, кто мог удивить Дай Ли.
На самом деле, это не было неожиданностью. В НБА есть лучшие скауты в мире. Даже если один или два скаута пропустят новичка, то он не будет замечен и 30 скаутами. Новичку, которого пропустили, определенно не хватало таланта.
Однажды Дай Ли появился на тренировочной площадке. Хотя он просто наблюдал за тренировкой, это разволновало игроков. Они все старались изо всех сил показать себя, надеясь завоевать расположение Дай Ли и остаться в «Клипперс».
Дай Ли смотрел на этих трудолюбивых молодых людей, чувствуя себя беспомощным.
«Эти молодые люди много работают, но, к сожалению, одних усилий недостаточно, чтобы играть в НБА. Здесь слишком много талантливых игроков», — сказал про себя Дай Ли.
Мобильный телефон зазвонил и прервал ход мыслей Дай Ли. Он вытащил его. На экране появилось имя Блейка.
«Рэнди, в тренировочном центре что-то произошло?» — спросил Дай Ли сразу же после того, как поднял трубку.
«Появился клиент. Он хочет к нам на реабилитацию, но с этим человеком есть небольшие проблемки», — ответил Блейк.
«Кто это? Знаменитость?» — спросил Дай Ли.
«Он известный спортсмен, но у него плохая репутация», — ответил Блейк. «Ты теперь тренер в НБА. Ты, наверное, слышал о Осефе?»
«Слышал!» — ответил Дай Ли. Он не мог не посмотреть в сторону Келз Кумаре.
В отчете скаута говорилось, что он больше всего похож на Осефа!
Осеф родился в неполной семье. Его мать умерла, когда он еще был ребенком. Он рос вместе с бабушкой и тетей. До второго года в средней школе Осеф был невысоким и очень худым. У него не было преимущества, когда он ввязывался в драки. Когда он играл в качестве разыгрывающего, он часто полагался на свои мозги.
На втором году в средней школы он внезапно вырос на 8 дюймов. Вскоре он вымахал до 6,7 футов. Его тело стало сильным. Внезапно у него появился потенциал стать суперзвездой. Он был разыгрывающим с хорошей техникой. В результате он стал игроком, против которого было трудно защищаться в школьных играх.
Позже Осеф попал в НБА под 4 номером на драфте. Это было очень впечатляюще. Команда, которая выбрала его, возлагала на него большие надежды. Осеф не подвел команду. Он показал хороший потенциал в своем первом сезоне. Ему не составляло труда получать трипл-даблы.
Осеф достиг своего пика с «Лос-Анджелес Лейкерс». Он выиграл с ними два сезона. Он также стал «Лучшим шестым» один раз. Он набирал за игру: 14+9+5. В качестве запасного он за сезон мог получить десять трипл-даблов. В то время Осеф был провозглашен забивающим форвардом.
Осеф был редким игроком в НБА, поскольку он мог играть на всех пяти позиций. В качестве запасного его уникальность делала его лучше, чем звездные игроки. В то время многие противники относились к Осефу как к звезде.
Жаль, что такого игрока в конце концов погубили наркотики и женщины.
На самом деле у Осефа постоянно возникали проблемы вне площадки. Он курил марихуану, был обвинен в вождении в нетрезвом виде и участвовал в перестрелке. Что действительно разрушило его карьеру, так это наркотики. После того как он стал зависимым, состояние Осефа ухудшилось. В итоге его выгнали из НБА. Позже он обратился в наркологический реабилитационный центр, но это не помогло.
Примерно в то же время жена Осефа изменила ему с другим мужчиной. Это заставило Осефа баловать себя женщинами и стать более зависимым от наркотиков. Он даже чуть не помер от передозировки, приняв слишком много афродизиака. Его пришлось подключить к аппарату искусственной вентиляции легких и диализу почек.
Некоторое время никаких новостей об Осефе не было. Он только недавно объявил, что хочет вернуться. После его объявления не было никаких других новостей. Дай Ли никак не ожидал, что Осеф отправится в его тренировочный центр.
Дай Ли примчал в тренировочный центр и встретил Осефа.
До прибытия Дай Ли в тренировочном центре уже провели медицинский осмотр Осефа. Что удивило Дай Ли, так это то, что, судя по результатам осмотра, Осеф все еще сильнее большинства людей даже после употребления наркотиков в течение столь длительного периода времени. Его сила потрясла даже Дай Ли, человека, который был опытен в этой области.
Отложив медицинское заключение Осефа, Дай Ли спросил: — Мистер Осеф, вы действительно собираетесь вернуться в НБА в следующем сезоне?
— Я уже принял решение. Я хочу вернуться в НБА. Вот почему я пришел к вам. У вас лучший центр в США, особенно в области реабилитации, — ответил Осеф.
— Мистер Осеф, пожалуйста, простите меня. Если вы действительно хотите вернуться в НБА, то моя тренировка может только немного помочь. Самое главное — это самодисциплина, — сказал Дай Ли.
— Я знаю. Я планирую бросить пить, — тут же сказал Осеф.
— Надо бросить не только пить, — Дай Ли потряс пальцем и понизил голос. — Вы также должны перестать принимать наркотики. В противном случае, вы не сможете вернутся.
— Раньше я принимал наркотики, но это было очень давно. Я бросил, — ответил Осеф.
— Серьезно? — Дай Ли улыбнулся и уставился на Осефа. Судя по тому, что увидел Дай Ли, Осеф чувствовал себя неуютно.
Дай Ли знал, что Осеф лжет. Он не перестал принимать наркотики. Дай Ли понял через детектор, что в теле Осефа есть следы наркотиков. Это означало, что он все еще что-то принимает.
Дай Ли не показал, что знает. Поскольку Осеф хотел скрыть это, у него не было причин раскрывать это.
— Как ты думаешь, Осеф действительно хочет вернуться? — спросил Блейк.
Дай Ли покачал головой. — Он все еще принимает наркотики. Как думаешь, серьезный профессиональный спортсмен может быть наркоманом? Если он действительно хочет вернуться, он должен сначала распрощаться со своими дурными привычками.
— Как я и думал. Я знал, что у этого парня ничего не получится, — Блейк презрительно покачал головой, а потом сказал: — Он сказал, что хочет вернуться. Он опубликовал несколько фотографий своей тренировки, но через несколько дней его отправили в больницу, потому что он принял слишком много афродизиака. Ты ведь слышал об этом, да?
Дай Ли кивнул. В то время было много шума вокруг Осефа. Несколько репортеров даже говорили, что Осеф дурак. Конечно, Дай Ли слышал.
— Осеф не искренен в своем желании вернуться. Может быть, он пришел сюда не подумав. Что нам делать с его тренировками? — спросил Блейк.
— Просто делай то, что нам нужно. Он заплатил деньги и наш клиент. Даже если он не искренен, мы должны обеспечить хорошее обслуживание, — Дай Ли вздохнул и задумался на несколько секунд. — В последнее время мне нечего делать в «Клипперс». Я сам могу заняться Осефом.
Из тренировочного зала доносились звуки ударов.
Дай Ли прибежал туда и увидел несколько тренеров, стоящих у двери. Никто не осмеливался войти.
— Что случилось? — быстро спросил Дай Ли.
— Это Осеф. Он всё здесь крушит, — ответил один из тренеров.
— Почему? — спросил Дай Ли.
— Из-за этого, — кто-то протянул Дай Ли спортивный журнал. — Это журнал, на который мы подписались. Я обычно показываю его клиентам, когда они отдыхают. Его доставили утром. Там есть статья об Осефе и его жене. Когда Осеф решил отдохнуть, он взял журнал с полки. Затем он начал все здесь крушить в гневе. Черт. Мне не следовало показывать Осефу журнал.
Дай Ли посмотрел на журнал. На картинке была изображена женщина с бюстом и бедрами, которыми она могла гордиться. Эта женщина держала за руки сильного чернокожего мужчину.
— Этот человек — жена Осефа. Я слышал, что у нее были проблемы с Осефом и что они разводятся, — объяснил тренер.
— Я знаю эту женщину, — кивнул Дай Ли.
По слухам, она несколько раз изменяла Осефу, когда он еще играл в НБА. Позже, когда Осеф оказался в больнице, его жена навестила его в больнице со своим новым бойфрендом. К счастью, Осеф в это время был без сознания. Иначе он увидел бы свою жену с другим мужчиной. Это определенно разозлило бы его.
— Так и знал, что он доставит неприятности! — Блейк подбежал к ним. Он подошел к Дай Ли и спросил: — Почему Осеф разошелся? Он принял наркотики?
— Дело вот в этом, — Дай Ли дал Блейку журнал.
— Эй, а это не жена Осефа? Они еще не развелись? Позвольте мне посмотреть, что здесь написано. Надо же, она сказала, что ее парень намного лучше Осефа в постели! Неудивительно, что он разозлился. Я бы тоже сошел с ума от этого, — Блейк покачал головой.
— Да, эта жена Осефа — не твоего типа женщина, — Дай Ли улыбнулся и сказал: — Она дикая, необузданная лошадка.
Глава 588
Звуки разбивающихся предметов постепенно стихли. Было неясно, устал ли Осеф или уже все разбил.
— А мы не будем звонить в полицию? — спросил Блейк, стоявший рядом с Дай Ли.
— Не будем. Если мы вызовем полицию, это всем станет известно. Средства массовой информации наверняка напишут какую-нибудь гадость. Это будет еще одна вещь, которая повлияет на Осефа, — Дай Ли покачал головой и затем спросил: — У тебя в кабинете есть бутылка виски?
— А зачем она тебе? — осторожно спросил Блейк.
— Одолжи ее мне. А еще принеси два стакана, — сказал Дай Ли.
— Ты хочешь напоить его? — Блейк покачал головой. — Он уже разбил кучу вещей трезвым. Если он напьется, то разорвет весь центр на части.
— Тогда достань еще одну бутылку, чтобы он напился в стельку, — сказал Дай Ли. — Мужчина был обманут своей женой. Люди распространяют слухи о его мощи в постели. Именно в такие моменты мужчине нужно напиться!
Дай Ли вошел в тренировочный зал с бутылкой виски и двумя стаканами.
В этой тренировочном зале царил полный бардак. Все оборудование было опрокинуто, и многие вещи были разбиты. Осеф сидел на скамейке, сердито пыхтя.
Осеф уже успокоился. Он посмотрел на Дай Ли, а затем на все разбитые вещи вокруг него. Он явно чувствовал себя виноватым. — Извините,
— сказал он. — Я заплачу за ущерб.
Дай Ли притворился, что ему наплевать на сломанные вещи. Он протянул Осефу стакан и сказал: — Выпей.
Осеф не отказался и взял стакан. Ему очень сильно хотелось напиться.
Дай Ли налил ему виски в стакан, а потом налил себе. Но не успел он налить себе, как Осеф уже осушил свой.
Дай Ли снова наполнил стакан Осефа. Осеф снова осушил весь стакан. Дай Ли снова налил виски, и он снова осушил стакан.
Выпив подряд три стакана виски, Осеф, который был ростом 6,7 фута, больше не мог пить. Он начал понемногу пьянеть. Его зрение начало расплываться.
Когда Дай Ли решил, что время выбрано правильно, он налил Осефу еще один стакан виски и сказал: — Я знаю, что с тобой поступили несправедливо. Если ты расскажешь об этом, то почувствуешь себя лучше. Хотя я не могу помочь, я могу быть хорошим слушателем.
Возможно, это было из-за алкоголя, но Осеф действительно начал плакать. — Я люблю ее, я действительно люблю ее…
Дай Ли знал, что «она» — это его жена, которая изменила ему. Дай Ли попытался сменить тему разговора. — Не думай об этих печальных вещах. Давай поговорим о том, как ты стал баскетболистом.
Алкоголь развязал Осефу язык. Он начал рассказывать Дай Ли свою историю.
— Я родился в Нью-Йорке. Мой отец был полным придурком. Он бросил мою мать и меня вскоре после моего рождения. Моя мать умерла от рака, так что мне пришлось жить с бабушкой и тетушкой. Тогда я начал играть в баскетбол. В окрестностях Нью-Йорка многие подростки, подобные мне, каждый день околачивались на уличных баскетбольных площадках. Мы все надеялись однажды стать профессиональными баскетболистами. Если бы мы попали в НБА, то смогли бы избежать бедности.
— Я стал очень знаменит уже в старших классах. Многие университеты хотели взять меня к себе, но моя успеваемость была очень низкой. Я провалил экзамены в выпускном классе и должен был пойти в специальный класс. Я был не в состоянии играть. С моими оценками я не мог поступить в университет. Я мог ходить в школу только с коррекционным курсом. Я не мог играть в NCAA.
— В то время объявились европейские команды, которые хотели нанять меня и давать мне в год 500000 долларов. В конечном итоге я решил принять участие в драфте. Для меня это было настоящее приключение. К счастью, меня выбрали. Я попал в НБА.
Дай Ли кивнул: — Я знаю, что произошло дальше. Ты стал еще более знаменитым. Позже ты перешел в «Лейкерс», помог им выиграть два сезона, получил награду «Лучший шестой» и почти присоединились к команде Всех звезд. В то время ты был самым горячим шестым игроком. У тебя было хорошее будущее. Почему ты начал принимать наркотики?
— В тот год скончался мой двоюродный брат. Меня вырастила моя тетушка. Мой двоюродный брат был моим самым близким родственником. Мне было очень грустно. Было очень больно.
— По дороге на похороны моего двоюродного брата машина, в которой я ехал, сбила кого-то. Хотя в то время я не был за рулем, я видел, как
прямо передо мной умер человек, и этот человек был похож на моего двоюродного брата. Мне казалось, что мой двоюродный брат умер у меня на глазах, убитый моей машиной.
— После похорон моего двоюродного брата я вернулся в Лос-Анджелес. Я был очень подавлен. Я напился, а потом лег спать. Я случайно свалился с кровати. И, когда проснулся, увидел под кроватью трусы. Это были мужские трусы, и при чем не мои.
Дай Ли кивнул. Осеф нашел под кроватью трусы другого мужчины. Даже безмозглый человек поймет, что жена ему изменила.
— Я испытывал сильную боль. Я выбежал из комнаты. Я до сих пор помню ту ночь. Шел легкий дождь. Я шел один по дороге. Время от времени какие-то молодые гопники поглядывали на меня. Наверное, если бы я не был очень высоким, они бы точно прикопались ко мне.
— В итоге я оказался у дверей бара. Я вошел и попросил крепкого. Я пил один стакан за другим. Не помню, сколько выпил. Я был пьян, и кто-то дал мне пакет. Он сказал мне, что я забуду о своих проблемах после использования того, что было внутри…
— Там были наркотики? — спросил Дай Ли.
— Да, наркотики. Несмотря на то, что я был пьян, я все еще понимал, что это был пакет с наркотиками. Я знал, что мне не следует к нему прикасаться, но не стал отказываться. Мне было очень больно. Мне хотелось все забыть. Я хотел сделать это. Я подумал, что если буду употреблять это только иногда, то это не станет проблемой. Я бы просто перестал употреблять это в будущем.
Он обхватил голову руками. — Я недооценил эти таблетки. После одной я хотел вторую и третью. Я много раз хотел бросить, но ничего не мог с собой поделать. Я не мог устоять перед искушением. Вот так я и оказался там, где сейчас нахожусь. Я не виню других, я могу винить только себя…
Дай Ли переполняло сочувствие. Самоуничижение Осефа было неправильным, но Дай Ли чувствовал, что Осеф сделал только один неверный шаг. Он был заблудшим ягненком. Он хотел вернуться к стаду, но не мог найти дорогу. Он мог только ждать, когда пастух спасет его.
— На самом деле, когда я увидел тебя, то понял, что ты не прекратил принимать наркотики, — сказал Дай Ли, протягивая руку и забирая стакан из рук Осефа. — Я не подвергался воздействию наркотиков, но я знаю, что как только ты становишься зависимым, очень трудно бросить. Прием лекарств может помочь тебе избавиться от наркотиков, но самое главное — это сила воли.
— Я знаю, но я действительно не могу этого сделать… — Осеф покачал головой.
Тогда Дай Ли сказал: — Может быть, тебе стоит попытаться отвлечься. Хотя я не знаю, каково это — быть зависимым от наркотиков, я знаю, каково это — тренироваться до полного изнеможения. Твои конечности онемеют, а ум станет пустым. Все, что тебе будет хочется сделать -это отдохнуть. Возможно, это поможет тебе забыть о наркотиках и забыть…
Дай Ли вернул Блейку стаканы.
— Похоже, тебе удалось убедить его, — сказал Блейк.
— Это только временно. Я не думаю, что он сможет бросить наркотики самостоятельно. Осеф отличается от других наркоманов. Большинство наркоманов не имеют денег, чтобы купить наркотики, и вынуждены проводить детоксикацию. С таким богатством, как у Осефа, он мог бы принимать наркотики всю свою жизнь, и у него все еще остались бы деньги, — ответил Дай Ли.
— Что ты собираешься делать? Ты же не специалист по реабилитации наркоманов. Ты не можешь его контролировать, — сказал Блейк.
— Вот почему я планирую заняться источником. Самый лучший способ — это помешать ему покупать какие-либо наркотики, — объяснил Дай Ли. — Вот почему мне нужна помощь Пейтона.
Крис Пейтон вошел в кабинет Дай Ли.
— Крис, я хочу знать, есть ли у наркодилеров своя территория. Они же не могут проникнуть на территорию другого дилера, чтобы продавать наркотики, верно? — спросил Дай Ли.
— Ну да. Если наркоторговец осмелится вступить на территорию другого наркоторговца, это будет объявлением войны, — Пейтон кивнул, а затем спросил: — Ты это к чему?
— А можно запретить человеку покупать наркотики в Лос-Анджелесе? Я имею в виду, что даже если бы он захотел купить, то ни один наркодилер не продал бы ему их, — спросил Дай Ли.
Пейтон на мгновение задумался и ответил: — Это было бы трудно. Лос-Анджелес большой, поэтому тут много больших и маленьких банд. У каждой банды есть своя территория. Да и существует бесчисленное множество наркотиков. Никто не может контролировать всех наркоторговцев. Если…
— Если только что? — тут же спросил Дай Ли.
— Если только я не обращусь за помощью к мексиканцам, — Пейтон понизил голос и продолжил: — Некоторые почти монополизировали торговлю наркотиками на западном побережье Соединенных Штатов. Если они готовы помочь, дилеры могут подчиниться, чтобы показать некоторую доброжелательность.
— Ну, мне нужно, чтобы ты помог мне. Я хочу сделать так, чтобы Осеф не мог покупать наркотики, — сказал Дай Ли. Он написал цифры на чековой книжке, оторвал чек и протянул его Пейтону. — Я знаю, что нужно потратить деньги, чтобы заставить людей помогать. Им ничего не нужно, кроме денег. Возьми. Если ты сможешь решить это с помощью денег, то лучше не полагаться на услугу.
— Позволь мне разобраться с этим. Хотя я не знаю, чем занимается мой брат, я уверен, что у него есть связи с мексиканскими наркоторговцами, — пообещал Пейтон.
Посреди ночи Осеф сидел один на скамейке на вилле. Его клонило ко сну.
Постепенно он почувствовал что-то странное. Осеф чувствовал себя неловко. Он знал, что это признак его наркотической тяги.
«Нет, я должен это терпеть. Я должен очистить свое тело от токсинов!» Осеф облизнул кулак и стиснул зубы. Он хотел побороть привычку.
Одна минута, две минуты, три минуты…
Десять минут, пятнадцать минут, двадцать минут…
Боль становилась все сильнее и сильнее. Осеф пытался терпеть, но это чувство становилось все более невыносимым.
Наконец он больше не мог терпеть.
Осеф поднял телефон. Он колебался около двух минут, но в конце концов набрал номер.
«Эй, я Осеф, пожалуйста, пришлите мне немного товара. Сейчас. Мне это нужно прямо сейчас!» — сказал Осеф по телефону.
Другая сторона немедленно ответила: «Боюсь, я не могу этого сделать. У меня все кончилось».
Когда собеседник закончил говорить, он повесил трубку.
Осеф мысленно обругал его и тут же набрал другой номер.
«Это я, Осеф, мне сейчас нужна та самая штука. Пришли мне немного, и чем скорее, тем лучше», — сказал Осеф.
«Мне очень жаль, мистер Осеф, но мои товары уже разошлись по рукам…»
«Опять не осталось!» Осеф немного рассердился и повесил трубку. Затем он набрал третий номер.
На этот раз Осеф прямо спросил: «У вас есть товар?»
«Конечно есть, а чего хотите?»
«Дай мне самое лучшее», — сказал Осеф.
«Без проблем, но доставка обойдется вам в копеечку», — сказала другая сторона.
«Я знаю. Я не дам тебе ни копейки меньше», — ответил Осеф.
«Ну, а куда вам? Я попрошу одного из моих людей немедленно привести вам товар», — пообещала другая сторона.
«Меня зовут Осеф. Ты ведь знаешь мой адрес, верно?» — сказал Осеф.
«Осеф?» Когда другая сторона услышала это имя, она стала колебаться. Затем она сказала: «Извините, сегодня у меня не хватает людей, и я не могу доставить вам товар».
Когда другая сторона закончила говорить, он сразу же повесил трубку.
Осеф чувствовал, что что-то не так. Он знал, что эти торговцы намеренно избегают его. Они не хотели ему ничего продавать.
Тяга становилась все сильнее и сильнее. Осеф не мог этого вынести. Он лежал на земле и боролся. Он никогда не позволял себе так страдать, но на этот раз он не смог купить никаких наркотиков. Он вынужден был бороться.
Осеф наконец вспомнил, что сказал Дай Ли. Он заставил себя подняться и пошел в спортивный зал виллы. Он установил самую высокую скорость на беговой дорожки и побежал как сумасшедший.
После десяти минут бега Осеф тяжело дышал, но не остановился. Вместо этого он стал отжиматься. Сейчас Осеф тренировался как сумасшедший. Он хотел выжать из своего тела всю энергию.
Было неясно, как долго он тренировался. Наконец Осеф улегся на полу. Он почувствовал, как боль, вызванная тягой, ослабла.
Тренировка заставила его конечности онеметь. Он чувствовал себя менее чувствительным. Бороться было слишком трудно.
Изнеможение становилось все сильнее и сильнее, и боль, вызванная тягой, исчезла. Осеф почувствовал, что его разум начинает пустеть. Он закрыл глаза и постепенно заснул…
На этот раз Осеф смог удержаться от приема наркотиков, когда зависимость дала о себе знать.
Глава 589. Теперь он борется за свое достоинство!
После того как Осеф получил один успешный опыт в преодолении своей наркотической тяги, вскоре последовал второй и третий.
Баскетболист, который мог бы стать знаменитым игроком в НБА, естественно, обладал сильной волей. Без него он не смог бы закрепиться в НБА. Чем больше он сопротивлялся своим желаниям, тем легче ему становилось это делать.
Что еще более важно, Осеф не мог купить наркотики в Лос-Анджелесе. Мексиканские наркоторговцы забрали деньги Дай Ли и заявили, что не продадут их Осефу. Торговцы наркотиками в Лос-Анджелесе не могли рисковать обидеть поставщиков только ради того, чтобы продать их одному покупателю. Кроме того, Осеф был знаменитостью. Он чуть не умер в результате передозировки. Если Осеф действительно умрет, дилер, продавший ему наркотики, попадет в беду.
Осеф был вынужден пройти детоксикацию, потому что не мог купить наркотики. После нескольких дней мучительной ломки и многодневных тренировок его физическое состояние улучшилось.
В тренировочном зале Дай Ли подошел к Осефу. Он увидел, что тот весь взмок от пота, и сказал: — Если ты продолжишь тренироваться, то через несколько месяцев сможешь снова играть на площадке.
— Очень на это надеюсь, — Осеф перестал тренироваться и сказал: — На самом деле, я планирую уехать за океан. Я попросил своего агента связаться с европейскими командами. Я не знаю, согласится ли Лига Европы принять меня в свои ряды. Если Европа меня не захочет, то я могу поехать только в Азию. Тренер Ли, если я поеду играть в Китай, мне понадобится ваша рекомендация.
— В Китай? Почему бы тебе не вернуться в НБА? Там тебе место, — сказал Дай Ли.
Осеф беспомощно вздохнул. — У меня здесь плохая репутация. Я не думаю, что какая-нибудь команда НБА примет такого бесполезного человека, как я.
— Может быть, это и не так, — Дай Ли улыбнулся и сказал: — Если ты действительно сможешь вернуть свое прежнее состояние, то все будет хорошо. Нет, это неправда. Если ты вернешь себе 70% от своего предыдущего состояния, то ты сможешь остаться в Лос-Анджелесе.
— Вы думаете, что «Лейкерс» возьмет меня? — подсознательно спросил Осеф. Затем он покачал головой. — Это невозможно, «Лейкерс» больше не хотят меня видеть.
— «Лейкерс» — не единственная команда в Лос-Анджелесе. Вспомни, что есть еще «Клипперс», их главный тренер стоит прямо перед тобой, — с улыбкой ответил Дай Ли.
Осеф был ошеломлен. Он вдруг вспомнил о другой работе Дай Ли. Осеф спросил: — Тренер Ли, вы что, шутите?
— Ничего я не шучу, — Дай Ли стал серьезным. — Нам действительно нужно укрепить наш состав. Я могу дать тебе эту возможность, но только если ты будешь усердно работать. Ты должен начать всё с нуля, как новичок. Работай усердно, чтобы получить контракт. Контракт, который ты получишь, скорее всего, будет негарантированным!
Началась межсезонка НБА, и слухи о различных сделках летали повсюду. Игроки искали лучшие команды, а команды начали укреплять свои составы.
Каждый журналист пытался получить самую свежую информацию, надеясь получить информацию о подписание игроков из первых рук.
Некоторые журналисты заметили, что Осеф тренируется в центре Дай Ли.
По правде говоря, большинство журналистов обычно не обращают внимания на таких экс-звезд, как Осеф. Однако его жена — светская львица занимала высокое положение. Время от времени она появлялась в новостях. Осеф был втянут в новости. Эти новости не были положительными.
Дай Ли лично присутствовал на пресс-конференции «Клипперс».
После того как журналисты задали несколько вопросов о Летней лиге, один журналист наконец спросил об Осефе.
— Тренер Ли, я слышал, что Осеф тренируется в вашем центре. Неужели он действительно собирается вернуться? — спросил журналист.
— Пожалуйста, не задавайте вопросов, не связанных с командой, — менеджер немедленно пресек вопрос журналиста.
Дай Ли жестом показал, что все в порядке, взял микрофон и ответил: — Осеф объявил о своем возвращении в конце прошлой регулярки. В то время появились сообщения в СМИ. Это не должно считаться новостью, верно?
— А Осеф не собирается присоединиться к «Клипперс»? — спросил журналист.
— Почему вы так думаете? Осеф вам это сказал? — с улыбкой спросил Дай Ли. Он догадался, что Осеф слил эту новость.
— Мне очень жаль, тренер Ли, но это была всего лишь моя собственная догадка. Ведь Осеф тренируется в вашем центре, а вы — главный тренер «Клипперс», — ответил журналист.
-Тренировочный центр — это мой личный бизнес и не связан с моей работой в «Клипперс». Это никак не влияет на мою способность выполнять свои обязанности главного тренера, — сказав это, он намеренно сделал задумчивое выражение лица. Подумав несколько секунд, он ответил: — Но то, что вы сказали, напомнило мне, что состав «Клипперс» действительно нуждается в усиление. Если Осеф восстановится, то я посоветую нашему руководству подписать с ним контракт.
На следующий день во всех средствах массовой информации появились различные заголовки.
— Самый «лучший шестой» игрок будет играть за «Клипперс»!
— «Клипперс» заинтересован в подписании контракта с Осефом!
— Осеф возвращается: ветеран подпишет контракт с «Клипперс»!
Хотя Дай Ли сказал, что это возможно, это подтвердилось, когда оно попало в средства массовой информации. Люди предсказывали, какой контракт он получит.
— Тренер, ты сделал идеальный ход, намеренно сказав, что хочешь дать Осефу контракт. Ронни, должно быть, уже встревожился, — Кассель указал на заголовок спортивного журнала.
— Ты же не думаешь, что я подбросил туда журналиста, чтобы тот задал мне именно этот вопрос, верно? — спросил Дай Ли.
— А разве это не так? — Кассель был удивлен.
— Конечно, нет! — Дай Ли покачал головой.
Глаза Касселя округлились. — Разве ты не используешь ситуацию с Осефом, чтобы оказать давление на Ронни?
Дай Ли снова покачал головой. — Ты слишком много думаешь. Если Осеф действительно может вернуть свое прежнее состояние, нужен ли нам Ронни? На первый взгляд средние показатели Ронни выше, чем у Осефа. Однако Ронни является ключевым игроком, а Осеф — шестым игроком. С точки зрения наступательной техники и наступательной эффективности Осеф лучше, чем Ронни. К тому же, Осеф обладает организаторскими способностями. Среди команд НБА не так много заменителей, которые могут получать трипл-дабл…
— Подожди, — Кассель перебил Дай Ли. — Тренер, ты же не собираешься предложить Осефу контракт? Этого парня заботят лишь наркотики и женщины. Он бесполезен!
Дай Ли неодобрительно покачал головой и уверенно сказал: — Не забывай, что он тренируется в моем тренировочном центре. Спортсмены, которых я тренирую, прыгают выше всех, бегают быстрее всех и становятся сильнее всех!
Ронни игнорируют уже с тех пор, как он потребовал 125 миллионов долларов на пять лет.
Сначала он думал, что когда «Клипперс» сказали, что они рассмотрят это, это означало, что руководство склоняется к согласию. В конечном итоге они должны были согласится на 125 миллионов долларов, которые он предложил. Он не ожидал, что они не свяжутся с ним.
Наконец Ронни потерял терпение. Он попросил своего агента спросить у «Клипперс» о ходе их «рассмотрения». Ответ от руководства состоял в том, что они все еще находятся на стадии рассмотрения.
Постепенно Ронни почувствовал, что «Клипперс» намеренно тянут время, и начал говорить, что готов рассмотреть предложения других команд. До сих пор ему не позвонила ни одна из команд НБА. В конце концов, команды понимали, что запрашиваемая Ронни сумма не была низкой, и «Клипперс», вероятно, будут соответствовать предложению других команд.
Со временем многие из свободных агентов получили новые контракты. Многие из них получили хорошие контракты. Каждый хороший контракт, который подписывали команды, съедал много денег, которые команды оставили для подписания новых игроков. Несколько команд уже перешагнули порог налога на роскошь. Они не могли позволить себе подписывать новые контракты. Количество команд, которые могли бы предложить Ронни контракт с высокой зарплатой, становилось все меньше и меньше.
«Клипперс» все еще находились на стадии рассмотрения, и терпение Ронни было уже на исходе.
Ронни наконецувидел новости об Осефе.
«Как так? Осеф вернулся в игру! Он хочет присоединится к „Клипперс“!» Ронни смотрел новости в полном замешательстве.
Как игрок, который мог играть на любой позиции, такие игроки, как Осеф, безусловно, были востребованы всеми командами. Если «Клипперс» действительно подпишет с ним контракт, они смогут сократить игровое время Ронни. Если Осеф вернет свое прежнее состояние, то «Клипперс», возможно, даже перестанет нуждаться в Ронни.
Ронни немедленно позвонил своему агенту.
«Да ты не переживай. Просто „Клипперс“ хотят снизить цену. Осеф бесполезен. В прошлом году он чуть не умер от передозировки наркотиков. Как он может вернуться? Не забывай, что он все еще принимает наркотики. Из всех наркоманов, которых я знаю, ни один не смог бросить. Тебе не нужно беспокоиться. Не поддавайся на уловки „Клипперс“», — агент попытался его утешить.
«Но сейчас все меньше и меньше команд, которые могут дать мне контракты с высокой зарплатой, я беспокоюсь…»
«Не волнуйся», — перебил Ронни агент. «Я поговорю с „Клипперс“. Не забывай, что они предложили тебе контракт на 100 миллионов долларов. Я думаю, что это определенно не их главная цель. Мы определенно сможем заставить „Клипперс“ увеличить твою зарплату!»
В центре физической подготовки Осеф тренировался как сумасшедший.
— Осеф в последнее время очень усердно тренируется. У меня есть некоторые опасения по поводу того, сможет ли его тело выдержать такие интенсивные тренировки, — сообщил Дай Ли Пейтон.
Дай Ли удовлетворенно кивнул. — Похоже, он действительно блудный сын.
— Я тут поговорил с ним во время перерыва. Он очень сильно хочет вернуться в НБА. Он сказал, что ты пообещал, что «Клипперс» дадут ему шанс вернуться, поэтому он не хочет тебя разочаровывать, — Пейтон сменил тон и продолжил: — Я вырос в семье гангстеров. Я видел кучу наркоманов. Я видел много людей, которые умерли из-за наркотиков. Количество людей, которые успешно бросили, очень мало. Тренер Ли, ты, пожалуй, единственный человек в этом мире, который способен изменить человека.
— Вот только не надо мне льстить. Я просто дал ему надежду. В конце концов, все зависит только от него, — Дай Ли посмотрел на Осефа и вздохнул. Он сказал: — Осеф пережил много плохого. Его жена открыто унижает и издевается над ним. Он превратился в посмешище. Его гордость пострадала. Ему нужно восстановить свое мужское достоинство. Теперь он борется за свое достоинство!
Глава 590. Сила образца для подражания.
В конференц-зале «Клипперс» руководство обсуждало продление контракта Ронни.
— Вчера днем агент Ронни связался со мной и спросил о продлении контракта. Я сказал ему, что команда рассматривает это. Мы уже давно тянем с продлением контракта Ронни. Я думаю, что мы должны решить это сейчас, — сказал белокожий человек по имени Джонсон, новый менеджер «Клипперс».
Когда Группа Динтянь взяла на себя управление «Клипперс», руководство «Клипперс» испытывало нехватку кадров. После того как «Клипперс» перешел из рук в руки, бывший менеджер покинул команду, поэтому Сяо Юнань пришлось временно взять должность менеджера.
Сяо Юнань не могла вечно исполнять обе роли — гендиректора и менеджера, поэтому «Клипперс» наняли Джонсона в качестве менеджера. Таким образом, Сяо Юнань могла сосредоточиться на своей работе в качестве гендиректора.
Джонсон раньше играл в НБА. Хотя он не был суперзвездой, он выиграл чемпионский перстень со своей командой. Уйдя в отставку, он работал в руководстве многих команд НБА. У него был многолетний опыт работы, и он считался не посторонним человеком в НБА. Он был самым подходящим кандидатом, которого «Клипперс» могли найти для этой должности.
Джонсон хотел добиться чего-то немедленно, чтобы получить одобрение команды. Продление контракта Ронни по относительно низкой цене было его шансом показать себя с лучшей стороны.
— До этого агент Ронни запросил 125 миллионов долларов на пять лет. Это слишком много. Я уверен, что смогу снизить цену продления контракта Ронни до 100 миллионов долларов.
— Это все еще слишком много, — Дай Ли первым покачал головой. Затем он сказал: — В следующем сезоне зарплата Вуда заберет у нас 35 миллионов долларов. Если мы будем давать Ронни 20 миллионов долларов в год, нам будет трудно подписать кого-то еще.
Предельная зарплата в НБА составляла 99 миллионов долларов, а налог на роскошь -125 миллионов долларов. Если общая зарплата команды превысит эти цифры, ей придется платить налог на роскошь. «Клипперс» в настоящее время находится в процессе восстановления своей команды и не хочет платить налог на роскошь. Так как не было никакой необходимости в том, чтобы команда хорошо выступала, было лучше всего держать общую зарплату игроков рядом с потолком зарплат.
У «Клипперс» был жирный контракт с Вудом. Если они продлят контракт Ронни на 20 миллионов долларов в год, то у команды останется только 40 миллионов долларов для подписания новых игроков. «Клипперс» сможет подписать контракт лишь со слабыми игроками.
«Похоже, наш тренерский штаб считает, что Ронни не стоит больших денег». Джонсон посмотрел на Дай Ли и сказал: — Но в прошлом сезоне Ронни набирал: 19+5+3. Это серьезное улучшение. Я думаю, что приемлемо продлить с ним контракт на 100 миллионов долларов. В будущем его статистика может улучшиться. Если он присоединится к команде Всех Звезд, этот контракт даст нам хорошую отдачу.
Дай Ли покачал головой. — Статистика Ронни улучшилась, но только потому, что он был ключевым игроком команды. Мы использовали тактику, которая была разработана, чтобы помочь ему. На самом деле, не произошло каких-либо улучшений. Он не показывал мастерства ни в атаке, ни в обороне. Большую часть времени он был сосредоточен на улучшении своей статистики, а не на создании возможностей для своих товарищей по команде. Это не то, что должен делать лидер команды. Наш тренерский штаб считает, что Ронни реализовал свой потенциал и не стоит наших тренировок.
Джонсон знал, что Дай Ли был зятем хозяина, поэтому не стал с ним спорить. Вместо этого он решил пойти на компромисс.
Джонсон сказал: — Поскольку тренерский штаб считает эту цену слишком высокой, мы тогда можем предложить ему предыдущий вариант в 90 миллионов долларов на пять лет. Я могу провести с ним переговоры.
— На самом деле, я думаю, что цена в 90 миллионов долларов на пять лет все еще слишком высока, — Дай Ли снова покачал головой. — В этом году мы выбрали на драфте Кумаре. Я думаю, что он более талантлив, чем Ронни. Он сможет заменить Ронни через два года. Я также изучал список свободных агентов и надеюсь найти замену на рынке свободных агентов.
— Тренер Ли, свободный агент, о котором вы говорите, это же не Осеф? — спросил Джонсон.
— Он — один из вариантов, — кивнул Дай Ли.
— Тренер Ли, я знаю, что Осеф тренируется в вашем центре, но я не думаю, что он сможет вернуться! Этот парень — наркоман. Он —бесполезен! — сказал Джонсон.
— Осеф бросил принимать наркотики, — ответил Дай Ли.
Джонсон неодобрительно покачал головой. — После того как спортсмены становятся зависимыми, они не могут вернуться к соревнованиям. Ни один из наркоманов, которых я видел, не смог держаться подальше от наркотиков.
У Дай Ли и нового менеджера Джонсона возникли разногласия, и встреча закончилась тем, что каждый оставил свое мнение при себе.
После встречи Дай Ли сидел в кабинете один, думая о следующем сезоне.
«У Осефа слишком плохая репутация. Вполне понятно, почему у Джонсона сомнения относительно него».
«Что касается Кумаре, то он все еще новичок. Он никогда не играл в НБА. Это нормально, что Джонсон ему не доверяет».
Нехорошо, что менеджер не разделяет его мнения. Дай Ли был встревожен и потер свои виски.
Внезапно раздался стук в дверь. — Пожалуйста, войдите, — крикнул Дай Ли. Вошел Вуд.
— Вуд, что тебе? — спросил Дай Ли.
— Тренер Ли, я хочу поговорить с вами о недавней ситуации с тренировками, — Вуд сел, поколебался несколько секунд и наконец сказал: — Тренер Ли, я чувствую, что ваши тренировки очень эффективны. Я чувствую, что очень сильно поправился. Мои колени чувствуют себя гораздо лучше, чем раньше, но они слишком много раз страдали от травм, и вернуть их прежнее состояние уже невозможно.
Дай Ли на секунду задумался и спросил: — Неужели эффект от недавних тренировок не соответствует твоим ожиданиям?
Вуд не ответил, но по выражению его лица Дай Ли понял, что он прав.
Согласно обещанию от Дай Ли, колени Вуда будут восстановлены до состояния, в котором они находились до травмы. Теперь же казалось, что восстановление идет несколько медленно. Казалось, что до полного восстановление еще далеко. Таким образом, Вуд уже начал сдаваться.
Дай Ли невольно рассмеялся.
Колени Вуда были сильно повреждены, и большинство повреждений были непоправимы. Некоторые из их функций перестали работать. Чтобы вернуть колени Вуда в их предтравматическое состояние, требовался патч спортсмена.
Поскольку патч спортсмена мог прослужить только двенадцать месяцев, Дай Ли не сразу использовал его для Вуда. Он надеялся дождаться начала сезона, чтобы воспользоваться им. Казалось, что Вуд уже сгорает от нетерпения.
— Вуд, наши тренировки только начались. Результаты мы увидим только в начале сентября. Если ты сейчас сдашься, разве ты не будешь потом сожалеть? — с улыбкой спросил Дай Ли.
Уверенная улыбка Дай Ли тронула Вуда, но он все еще казался несколько неуверенным.
— Вуд, скажи мне, почему ты вообще захотел стать баскетболистом?
— Майкл, — без колебаний ответил Вуд.
— Я почти забыл, что ты из Чикаго. Когда Майкл создавал династию «Буллз», ты был еще ребенком, верно? — спросил Дай Ли.
Вуд кивнул: — Майкл оказал на меня большое влияние. На самом деле, в то время Майкл был кумиром каждого ребенка и подростка. Мы мечтали стать похожими на Майкла, когда вырастем, стать «Богом баскетбола». Если бы не Майкл, то я бы не играл в баскетбол. Я пошел бы в колледж, как обычный человек, и нашел бы постоянную работу после окончания учебы.
— После того как тебя выбрали «Буллз», я полагаю, ты почувствовал, что приблизился к своему кумиру? — Дай Ли небрежно улыбнулся. -Походу, он не только твой кумир, но и образец для подражания. Должно быть, ты хотела стать таким же, как он.
— Когда я попал в НБА несколько лет назад, я использовал его в качестве своей цели. Однако чем дольше я оставался в НБА, тем больше понимал, насколько он велик. Никто в этом мире не может превзойти его, — вздохнул Вуд.
— Значит, ты больше не собираешься гнаться за своим образцом для подражания? Хотя ты можешь не достичь всего, что он сделал в своей карьере, ты всегда можешь быть на пути к тому, чтобы догнать его. Когда ты понял, что, возможно, не сможешь превзойти его, ты сдался? -торжественно спросил Дай Ли.
— Нет, я не сдался! — без колебаний ответил Вуд.
Дай Ли изменил тон своего голоса. — Раз уж ты не отказался от погони за образцом для подражания, то что же ты здесь делаешь? Ты должен сейчас потеть на тренировочной площадке. Я думаю, что ты можешь полностью восстановится, но у тебя нет уверенности. Эта возможность находится прямо перед тобой. Даже если это всего лишь небольшая возможность, тебе надо очень сильно стараться. Если ты будешь пытаться, то ты потом не будешь злиться на себя, что потерпел неудачу. Ты не почувствуешь сожаления!
Вуд вышел из кабинета Дай Ли. Образ спины Вуда, когда тот уходил, возник в голове Дай Ли.
Благодаря силе образца для подражания Вуд встал на путь баскетбола. Хотя Вуд никогда не мог превзойти «Бога баскетбола», «Бог баскетбола» вселил в сердце Вуда уверенность. Дай Ли считал, что уверенный человек не может сдастся.
У Дай Ли внезапно возникла смелая идея.
«Вуд нуждается в патче спортсмена, чтобы восстановить свое прежнее состояние. В НБА должно быть много таких игроков, как Вуд. Вместо того, чтобы сосредоточиться на одном игроке, почему бы не попробовать с другими?»
Дай Ли поднял трубку и набрал номер группы, анализирующей данные.
«Это Дай Ли, мне нужен список. Мне нужен список игроков, которые стали хуже, потому что столкнулись с определенными проблемами или ушли в отставку по разным причинам в последние годы. Лучше всего, если бы они были звездами или суперзвездами. Мне нужны те, кто были лучшими игроками. Не пропустите никого!»
Глава 591. Любовь к игре.
Некоторые из игроков в моем списке были суперзвездами, некоторые даже были звездами уровня Всех звезд. Другие в моем списке были игроками, которые никогда не имели возможности показать свой полный потенциал из-за травмы, возраста или по какой-то другой причине. В общем, никто из них никогда не имел надежной опоры в НБА…
— Что я хочу сделать, так это собрать этих бывших звезд вместе и заставить их присоединиться к «Клипперс». Я натренирую их так, что они станут такими же, как раньше. Я верну им их расцвет. У «Клипперс» будет команда, наполненная суперзвездами. Мы не только сможем выйти в плей-офф, но и сможем пойти еще дальше…
— Я назвал этот план «проект Нирвана». Команда будет подобна возрожденному фениксу. Звезды, которые были устранены НБА, возродятся!
Дай Ли красноречиво представил свой план «проект Нирвана» в конференц-зале.
-Тренер Ли, я восхищаюсь вашим богатым воображением, но я не думаю, что это возможно. У игроков из вашего списка было славное прошлое, но они не смогут адаптироваться к нынешней НБА. Даже если вы заставите их вернуться, они не смогут снова играть на площадке. Они не смогут вынести интенсивность нынешней НБА, — Джонсон, менеджер команды, был первым, кто возразил.
— Значит, им требуются мои особые тренировки, — сказал Дай Ли. — Реабилитация — это то, что у меня получается лучше всего. Я уверен, что смогу вернуть им их расцвет. На самом деле, я совершил аналогичные подвиги на прошлой Олимпиаде.
Джонсон покачал головой. — Каждая травма бывает разной. Вы смогли помочь легкоатлетам восстановиться, но вы не можете гарантировать, что сможете сделать то же самое для баскетболистов. Эти травмированные суперзвезды обращались ко многим известным врачам за помощью. В итоге им пришлось покинуть НБА. Их травмы, должно быть, неизлечимы.
— Я могу гарантировать, что они восстановятся, — решительно заявил Дай Ли. Его ответ продемонстрировал его уверенность в себе. Джонсон потерял дар речи. Неважно, насколько он был благоразумен, он явно не смог бы убедить кого-то настолько уверенного в себе, что тот был неправ.
Дай Ли добавил: — Мой «проект Нирвана», если он будет успешным, принесет большую пользу команде. Нам даже не нужно, чтобы каждый игрок вернулся к своему расцвету. Пока два-три человека из этого списка полностью восстановятся, мы сможем выйти в плей-офф. Не забывайте, что все они — суперзвезды!
— Если мой план провалится, мы ничего не потеряем. Самое большее, результаты команды станут хуже. В этом случае мы могли бы намеренно продуть сезон и получить хороший драфт пик следующего года. Игроки в списке — бывшие звезды, так что, пока они приходят в «Клипперс», это принесет нам пользу. Лос-Анджелесу нужны звезды!
Его последние слова явно задели за живое руководство «Клипперс».
Звездный игрок может принести много пользы команде большого города. Прибытие звездных игроков может означать более дорогие билеты, более высокую посещаемость, больший доход от трансляций и лучшие продажи футболок (джерси). Команды могли рассчитывать на звездных игроков, чтобы сделать состояние.
Хотя игроки, которых Дай Ли хотел нанять для своего «проекта Нирваны», вряд ли преуспели бы в нынешней НБА, они все еще были бесспорно очень известны. Некоторые из них были даже бывшими звездами высокого уровня. В небольших городах такие игроки будут рассматриваться как бывшие спортсмены, которые больше не представляют ценности. А в таком большом городе, как Лос-Анджелес, они могли показать свою коммерческую ценность и увеличить популярность команды.
В конце концов, это же Лос-Анджелес. Звезды кишат по всему городу. Тем не менее, звезды были тем, что нужно «Клипперс» больше всего.
Руководство команды одобрило «проект Нирвана».
Как сказал Дай Ли, «Клипперс» не ожидали невероятных результатов в следующем сезоне. Найм звездных игроков не имел никаких минусов. Если «проект Нирвана» окажется успешным, то «Клипперс» естественно только выиграет от этого. Если «проект Нирвана» потерпит неудачу, то «Клипперс» могут намеренно танковать и получить хороший драфт пик следующего года. Это была очень выгодная сделка, поэтому руководство с радостью согласилось.
Дай Ли хотел лично завербовать игроков из списка, а Джонсону, менеджеру команды, пришлось составить ему компанию.
Джонсон был крайне неохотен. Он не был согласен с планом Дай Ли, но менеджер команды отвечал за подписание игроков. В конце концов Джонсону пришлось упаковать свой багаж и отправиться в путь вместе с Дай Ли.
-Тренер Ли, где наша первая остановка? — спросил Джонсон. В его голосе слышалось смирение.
— В Сиэтле. Этот парень — уроженец Сиэтла. Я слышал, что он недавно стал школьным тренером по баскетболу, — сказал Дай Ли.
— Мы собираемся встретиться с Натаном Холлом? Раньше он был известен как «Желтая Мамба»! К сожалению, два мениска на его коленях
были удалены. Я слышал, что ему сделали операцию по замене коленного сустава на обеих ногах. Ему имплантировали искусственные мениски, но они не помогли. Он не смог справиться с интенсивностью игр в НБА, поэтому ему пришлось уйти в отставку, — сочувственно сказал Джонсон.
Дай Ли кивнул: — Да, мы собираемся встретиться с ним. Были случаи, когда игроки удаляли свои мениски и могли вернуться в игру, поэтому я думаю, что смогу помочь Натану Холлу восстановиться.
— Я действительно не понимаю, почему вы так уверены в себе, — Джонсон презрительно покачал головой. Уверенное выражение лица Дай Ли заставило Джонсона подумать, что тот снова хвастается.
На самом деле, Дай Ли был очень уверен в том, что справится с удаленными менисками. Патч спортсмена мог легко решить эту проблему. С помощью патча спортсмена человек без ног: например Бэррон, смог бегать быстрее обычного человека. Отсутствие менисков было относительно легкой проблемой.
Натан Холл был атакующим защитником. Он был относительно молодым игроком, который провел в НБА всего семь сезонов. В один из таких сезонов он отсутствовал из-за травмы. В другом он сыграл только пять игр, потому что еще не полностью восстановился. На самом деле он сыграл всего пять полных сезонов.
За эти пять сезонов ему удалось стать «новичком года» в НБА и трижды подряд попасть в команду Всех звезд НБА. Люди дали ему прозвище «Желтая Мамба». Это подразумевало, что он станет преемником «Черной Мамбы» в НБА.
Травма колена погубила его, а артрит ограничил количество времени, которое он мог играть. Его колени постоянно опухали, и врачам приходилось время от времени выкачивать воду, скопившуюся в его коленях. Ему часто приходилось принимать противоартритные препараты. В конце концов ему пришлось сделать артроскопическую операцию на обоих коленях, но эта операция не вылечила его артрит. Один из его менисков был изношен, а оставшегося мениска было недостаточно. Они стали для него помехой. У него не было другого выбора, кроме как убрать их обоих. После каждой операции ему приходилось возвращаться в больницу.
Потеря менисков разрушила его карьеру. Каждый раз, когда он играл, каждый шаг, каждый прыжок и каждое столкновение на площадке причиняли ему невыносимую боль в коленях. Даже после того как ему вставили искусственные мениски, он не мог вынести интенсивности или темпа НБА.
Ему пришлось уйти в отставку всего в 25 лет.
Атакующий защитник даже не в расцвете сил в свои 25 лет. Игроку, принявшему участие в трех матчах Всех звезд до 25 лет, было суждено стать суперзвездой. Однако травма колена разрушила его шансы.
Дай Ли и Джонсон прибыли в Сиэтл.
— Мы едем в старшую школу, где работает Натан Холл? Так-то сейчас летние каникулы, поэтому мы вряд ли найдем его в школе, — сказал Джонсон.
— Конечно, мы не сможем найти его в школе, — сказал Дай Ли. — Подумай о том, что мы хотим сделать. Холл в настоящее время является тренером в старшей школе, и мы здесь, чтобы завербовать его. Как мы можем пойти туда, где он работает? Я уже договорился встретиться с Холлом в отеле. Так что давай сначала пойдем туда и отдохнем. Мы встретимся с Холлом после послеобеденного чая.
Через несколько часов Дай Ли встретил Натана Холла в отеле.
-Тренер Ли, я не ожидал, что вы приедете в Сиэтл лично. Я также не ожидал, что вы придете ко мне, — Холл явно знал, кто такой Дай Ли. Несмотря на то, что он перестал играть, он все еще следил за НБА. Он был знаком с каждой командой, а Дай Ли был кандидатом на награду «тренер года». Холл определенно знал, кто он такой.
Холл продолжил: — Вас интересует кто-то из игроков нашей старшей школы? Честно говоря, я только этим летом стал главным тренером команды, поэтому с игроками особо не знаком. Боюсь, что у меня не так уж много информации для вас.
Дай Ли покачал головой. — Несколько лет назад, когда НБА еще разрешала старшеклассникам участвовать в драфте, я, возможно, приехал бы сюда, чтобы набрать игроков. Однако сейчас, когда НБА запретила игрокам старшей школы участвовать в драфте НБА, я бы отправился в колледж.
— Это правда. Тогда почему вы здесь? — спросил Холл.
— Я хочу пригласить тебя присоединиться к моей команде, — ответил Дай Ли.
— Вы хотите, чтобы я работал в вашем тренерском штабе? — Холл был немного польщен. Присоединиться к тренерскому штабу команды НБА было намного лучше, чем работать тренером старшей школы.
Дай Ли покачал головой. — Натан, ты меня неправильно понял. Я хочу, чтобы ты играл за мою команду. Нам нужен атакующий защитник.
— Вы хотите, чтобы я играл за «Клипперс»! — воскликнул Натан Холл. Он выразил свое недоверие, сказав: — Тренер Ли, вы шутите, да?
— Неужели ты думаешь, что мы с менеджером команды прилетели в Сиэтл только для того, чтобы пошутить? — с улыбкой сказал Дай Ли.
Натан Холл посерьезнел. Он понял, что Дай Ли говорит правду. Затем он спросил: — Почему я?
— А почему не ты? — ответил Дай Ли.
— Я уже объявил о своей отставке. Зачем вы меня искали? — спросил Холл.
— Ты еще молод и не должен уходить в отставку, — ответил Дай Ли.
— Но мое колено было сильно травмировано, я не могу справиться с интенсивностью НБА, — Холл покачал головой и сказал: — В моем последнем сезоне в НБА я провел всего пять матчей. Каждый раз, когда я бежал или прыгал, мне было невыносимо больно. Я больше не мог этого выносить, поэтому и решил уйти в отставку.
— Тебе просто нужен один из лучших в мире тренеров по реабилитации, — сказал Дай Ли. Он достал брошюру о своем центре и протянул ее Холлу. После чего он сказал: — Посмотри. Спортсмены здесь получили серьезные травмы, и все они вернули свое прежнее состояние. Они сделали это, полагаясь на мою реабилитационную подготовку.
Холл взял брошюрку и просмотрел ее. Когда он читал реальные примеры, он был явно взволнован.
— Натан, я знаю, что тебе удалили мениски, но есть случаи, когда спортсмены возвращались после удаления мениск. Вот почему я нашел тебя. Я думаю, что ты сможешь вернуться после моих тренировок, — сказал Дай Ли.
Холл долго колебался, потом тяжело вздохнул. Он, закрыв брошюрку и отдав ее обратно Дай Ли, покачал головой и сказал: — Даже если я могу вернуться на площадку, я не смогу играть так, как раньше. Без менисков мои колени бесполезны. Я не могу быстро бегать, делать кроссоверы или прыгать. Я не могу сделать ни одного техничного движения, который раньше давался мне легко.
— Вот об этом я и хотел с тобой поговорить. Я могу вернуть тебе твое пиковое состояние. Я даже могу сделать тебя сильнее, чем раньше! -Дай Ли пристально посмотрел на Холла и добавил: — Когда ты достиг пика? Когда тебе было 22 или 23 года? Или когда ты три года подряд попадал в команду Всех звезд? Однако большинство атакующих защитников только начинают свою карьеру в 20 лет. Ты еще не достиг своего пика, но уже отошел от дел. Если бы ты не получил травму, то стал бы сильнее.
Выслушав Дай Ли, Натан Холл опустил голову, чтобы скрыть нежелание.
— Натан, ты еще очень молод. Не трать зря свое время. Твоя карьера не должна была закончиться. Ты можешь снова усердно работать. Тебе надо играть на площадке, а не учить старшеклассников, как играть! — посоветовал Дай Ли.
Натан Холл глубоко вздохнул. — Тренер Ли, Дайте мне немного времени. Вы можете дать мне время подумать?
— Мы можем дать тебе время, — Дай Ли протянул Холлу свою визитную карточку и сказал: — Тут мои контакты. Я с нетерпением жду твоего ответа. Ах да, чуть не забыл. Если ты присоединишься к «Клипперс», то получишь гарантированный контракт.
Натан Холл взял визитную карточку Дай Ли и вышел из отеля.
— Как думаете, он согласится? — спросил Джонсон.
— Он обязательно согласится, — ответил Дай Ли.
— Почему вы так оптимистичны? — озадаченно спросил Джонсон
— Из-за любви к баскетболу, — Дай Ли повернулся и посмотрел на Джонсона. — Некоторые баскетболисты просто рассматривают баскетбол как работу, другие имеют глубокую любовь к баскетболу. Баскетбол всегда будет частью их жизни.
— Натан Холл — именно такой человек. Он обожает баскетбол. Его колени были повреждены, но он настоял на том, чтобы остаться на площадке. Каждый раз, когда он получал травму, он всегда как можно скорее возвращался на площадку. В конце концов он потерял свои мениски, но все равно пытался играть. Когда ему пришлось покинуть НБА, он не ушел из баскетбола. Вместо этого он стал тренером в старшей школе. Когда другие звезды уходят в отставку, они выбирают богатую жизнь. У Холла нет дурных привычек. Он заработал десятки миллионов долларов за свою карьеру, так что у него нет недостатка в деньгах. Он пошел в старшую школу, потому что не смог вынести расставания с баскетболом. Я знаю, что он действительно любит этот вид спорта. Он никогда не будет к нему равнодушен. Я твердо верю, что он согласится из-за своей любви к этой игре!
Глава 592. Чувство победы.
В тот же вечер Дай Ли получил звонок от Натана Холла. Как и ожидал Дай Ли, он согласился присоединиться к
«Клипперс». Следующим шагом были переговоры о его контракте, которые должен был провести Джонсон.
Джонсон вернулся сразу после обеда.
— Вы уже закончили? — Дай Ли не ожидал, что Джонсон закончит так быстро.
— Мы закончили переговоры. Мы даже пообедали вместе, — Джонсон сел и сказал: — Холл думал, что мы собираемся дать ему контракт только на один год, поэтому, когда я предложил контракт «один плюс один», он очень сильно удивился. Хотя второй год был с опцией, он не колеблясь согласился.
Дай Ли кивнул и сказал: — Я могу гарантировать, что у Холла не будет проблем в течение следующих трех лет. Если Холл достаточно хорошо проявит себя в следующем сезоне, я уговорю команду оставить его еще на один год и повысить ему зарплату.
— Тренер Ли, я не совсем понимаю, почему вы просто не дали ему трехлетний контракт. Мы могли бы предложить более низкую зарплату, которая помогла бы команде, — сказал Джонсон.
— Нам нужно, чтобы игроки отдавали каждой игре всё, что у них есть. Захочет ли он упорно работать в команде, которая, по его мнению, недостаточно ему платит? Вы же не отдадите 1 миллион долларов только ради 100000 долларов, верно? Мы должны были дать ему очень привлекательный контракт по крайней мере на год. Контракт Вуда на 30 миллионов долларов истекает следующим летом. Это освободит нашу платежку, — улыбнулся Дай Ли. Он попытался утешить Джонсона. — Будь уверен, если я сумею вернуть Холлу его расцвет, мы все это вернем.
— Холлу — это уже решенный вопрос. Кто следующий? — спросил Джонсон.
— Самый знаменитый парень в Хьюстоне, — Дай Ли тяжело вздохнул.
— Почему вы вздыхаете? — немного озадаченно спросил Джонсон.
— Я тут немного подумал, и, похоже, не все будут рады присоединиться к нам, как Холл, — ответил Дай Ли.
— Вы боитесь, что Рэймонд не примет наше предложение? — спросил Джонсон.
— Рэймонд является суперзвездой. Он заработал сотни миллионов долларов. Он получил индивидуальные награды и был в команде Всех звезд. Он даже может попасть в Зал славы. Я понятия не имею, как его убедить. Я могу только попробовать, — сказал Дай Ли.
— Да, он получил индивидуальные награды НБА, был одним из самых молодых игроков в своем первом сезоне и семь раз участвовал в матче Всех звезд. До 21 года он набирал в среднем 26 очков за игру, а в расцвете сил — 32 очка за игру. В среднем он делал 6,5 подбора и 5,5 передачи. Не говоря уже о том времени, когда он набрал 13 очков за 35 секунд. Прошлые достижения Рэймонда действительно велики! Вы можете убедить его, предложив ему шанс выиграть сезон, — сказал Джонсон.
-Ты совершенно прав. Рэймонд может быть заинтересован только в чемпионстве, но мы не чемпионская команда. Если мы сейчас найдем его и скажем ему: «Поиграй за нас, чтобы выиграть сезон», — он подумает, что мы сбрендили, — сказал Дай Ли.
— Он, скорее всего, подумает, что мы мошенники, — издал смешок Джонсон.
Особняк Рэймонда больше походил на замок. Рэймонд лично встретил их у ворот.
— Добро пожаловать, тренер Ли, — Рэймонд обнял Дай Ли и сказал: — В последний раз, когда «Клипперс» был в Хьюстоне, я был в тойота-центр и смотрел игру. Ты и твои «Клипперс» произвели на меня впечатление. Вы, ребята, живчики какие-то.
Рэймонд привел Дай Ли в гостиную. Когда гости расселись, жена Рэймонда принесла несколько стаканов с соком.
После того как они немного поболтали, Рэймонд спросил: — Тренер Ли, с какой целью ты здесь?
— Я хочу пригласить тебя присоединиться к «Клипперс», — прямо ответил Дай Ли.
Рэймонд, казалось, не был шокирован. Он улыбнулся и кивнул. — Тренер Ли, благодарю тебя за твою доброту, но, боюсь, я не могу принять твое предложение. На самом деле «Рокетс» тоже пригласили меня быть частью их руководства или тренерского штаба. Сейчас я в отставке. Я просто хочу отдохнуть, проводить больше времени со своей семьей и время от времени ходить в тойота-центр, чтобы посмотреть игры. Мне нравится такая жизнь.
— Рэймонд, ты меня неправильно понял. Я приглашаю тебя играть, — сказал Дай Ли. — Играть на площадке в качестве игрока.
— Играть? Ты хочешь, чтобы я вернулся? — удивился Рэймонд.
Дай Ли серьезно кивнул. — Да, я хочу, чтобы ты вернулся.
— Тренер Ли, ты шутишь? — Рэймонд покачал головой. — Я в отставке. Я больше не планирую играть.
— Рэймонд, не отказывайся так быстро. Ты должен сначала выслушать наше предложение, — сказал Джонсон.
Рэймонд пренебрежительно махнул рукой. — Даже если вы будете давать мне очень высокую зарплату, я не вернусь. Я много лет играл в баскетбол и получил кучу наград. Я очень устал. Я не хочу туда возвращаться. Через несколько лет мое имя будет выгравировано в Зале славы НБА. Я просто хочу проводить больше времени со своей семьей.
— Рэймонд, ты играл много лет. Ты действительно не хочешь вернутся? — спросил Джонсон.
— Если я захочу поиграть, то могу позвонить нескольким друзьям или смотаться на тренировочные площадки «Рокетс». Однако я больше не буду играть профессионально, — ответил Рэймонд.
Джонсон хотел сказать еще что-то, но его остановил Дай Ли, сказав Раймонду: — Я понимаю. Ты уже принял решение, поэтому мы не будем тебя подталкивать. Тем не менее, я надеюсь, что ты хорошенько подумаешь. Это моя визитная карточка. Если передумаешь, позвони.
Дай Ли достал свою визитную карточку и дал ее Рэймонду. Затем он сказал: — Ну или можешь позвонить мне, когда просто захочется поболтать.
— Ладно. Я обязательно навещу тебя, когда буду в Лос-Анджелесе, — Рэймонд улыбнулся и взял визитную карточку Дай Ли.
Рэймонды лично проводили Дай Ли и Джонсона до ворот.
Когда они сели в машину, Джонсон спросил: — Тренер Ли, вы сдались? Вы могли вытащить свою брошюрку и сказать ему, что вы помогли многим спортсменам восстановиться.
— Я не сдался, но Рэймонд отличается от Холла. Рэймонд — суперзвезда. Его не убедят те же вещи, что и Холла. Ты не сможешь подкупить миллиардера всего за 100 долларов, — Дай Ли сделал паузу, а затем с улыбкой сказал: — Теперь мы должны спросить себя, что могло бы убедить его присоединиться к нам?
— Кто знает, что его волнует? — Джонсон уныло покачал головой и спросил.
— Не знаю, но у меня есть способ выяснить это, — ответил Дай Ли.
— И какой? — нетерпеливо спросил Джонсон.
— Ты что, не видел ни одного из тех телевизионных викторин? Когда ты не знаешь ответа, ты можешь получить помощь от аудитории (или от зала)! — сказал Дай Ли, поднимая трубку.
— Получить помощь от аудитории? — Джонсон все еще был озадачен. Затем он увидел, как Дай Ли достает свой мобильный телефон. — Кому вы хотите позвонить?
— Аудитории. То есть людям, которые похожи на Рэймонда, — Дай Ли набрал номер и приложил палец к губам, призывая Джонсона молчать.
«Джимми? Это Дай Ли. Да, давно не виделись. Как поживаешь?»
«Я нахожусь в трудном положении. Есть кое-что, в чем мне нужна твоя помощь. Я хочу тебя кое о чем спросить».
«После того как ты ушел в отставку, ты когда-нибудь жалел об этом? Или есть что-то, что может заставить тебя захотеть вернуться?»
«Оу. А это имеет смысл. Я понимаю. Спасибо тебе, Джимми».
Дай Ли закончил разговор.
— Кому вы звонили? Джимми? Он был звездой баскетбола? — спросил Джонсон.
— Это был Джимми Ирвин, — ответил Дай Ли.
— Король 400-метровок, Джимми Ирвин! — Джонсон был взволнован, что случалось редко. Он явно был фанатом Ирвина.
Затем Дай Ли набрал другой номер.
«Эй, Ли! Зачем звонишь? Ты здесь, в Швейцарии?» В трубке раздался мужской голос.
«Нет, я в Соединенных Штатах, но мне нужно попросить тебя кое с чем помочь. Вообще-то, я хочу задать тебе один вопрос», — ответил Дай Ли.
«Это связанно с машиной?» — спросил человек на другом конце провода.
«Да, моя машина сломалась, ты знаешь, как ее починить?» — с улыбкой сказал Дай Ли.
Человек на другом конце провода знал, что Дай Ли шутит, поэтому он ответил: «Я знаю всё. Дайте мне какие-нибудь инструменты и детали, и я сам соберу машину».
Дай Ли сразу перешел к делу: «После того как ты ушел в отставку, у тебя были какие-нибудь сожаления? Было ли у тебя желание вернуться к соревнованиям?»
«Зачем спрашиваешь?» — озадаченно спросил человек.
«Мне не нужен ответ, который ты дал бы репортеру. Я хочу знать твои истинные мысли», — добавил Дай Ли.
Человек на другом конце провода задумался и дал Дай Ли ответ. Дай Ли повесил трубку после нескольких минут разговора.
— Кто же это был на этот раз? — спросил Джонсон.
— Хельхейм, — ответил Дай Ли.
— Король автогонок? А вы знаете многих выдающихся спортсменов, — в голосе Джонсона звучала легкая зависть.
Дай Ли проигнорировал Джонсона и позвонил другому человеку.
Когда машина подъехала к отелю, Дай Ли уже сделал несколько звонков, каждый из которых был сделан известным спортсменам.
Сидя рядом с ним, Джонсон перешел от зависти к восхищению Дай Ли и к полному оцепенению.
Джонсон никогда не думал об этом, но Дай Ли знал многих лучших спортсменов мира. Джонсон наконец понял, что тот действительно заслуживает честь быть «лучшим тренером мира».
Джонсон является частью НБА уже довольно много лет. Он знал многих профессиональных баскетболистов, но он не знал никого из других видов спорта.
Ресурсы, накопленные Дай Ли за эти годы, наконец-то вступили в игру. Он обеспечил физической подготовкой многих лучших спортсменов, так что он мог быстро связаться с любым из них. Другие люди не могли достичь такого количества спортсменов высокого уровня с такой эффективностью, как Ли.
Они вдвоем отправились в ресторан отеля и заказали послеобеденный чай. Джонсон продолжал настаивать, чтобы Дай Ли рассказал ему то, что он сказал лучшим спортсменам.
Дай Ли сказал ему об этом только тогда, когда принесли послеобеденный чай. — Я говорил с несколькими спортсменами, чьи ситуации похожи на ситуацию Рэймонда, и все они ушли в отставку после того, как достигли славы и успеха. Я спросил их, может ли что-нибудь заставить их вернуться к профессиональному спорту. Ты знаешь, что они сказали?
— Любовь к игре? Как у Холла? Он любит баскетбол, поэтому согласился вернуться, — предположил Джонсон.
Дай Ли покачал головой. Тогда Джонсон предположил: — Тогда честь. Они еще не достигли того, чего хотели, или есть рекорд, который они хотят побить. Лучшие спортсмены могут вернуться ради этого, верно?
Дай Ли снова покачал головой.
— Это ведь не деньги, да? Лучшие спортсмены мира не испытывают недостатка в деньгах. Они не вернутся ради денег, — Джонсон развел руками и сказал: — Ну тогда я не знаю.
— Все, кого я спрашивал, давали мне разные ответы. Некоторые говорили, что когда они видят других спортсменов, стоящих на пьедестале почета, у них появляется импульс вернуться. Некоторые говорили, что когда они думают о сопернике, они получают импульс вернуться. Некоторые люди говорили, что когда они вспоминают блестящие моменты своей карьеры, у них появляется импульс вернуться. Есть много ответов, но, в конце концов, есть только одна глубокая причина, — Дай Ли намеренно понизил голос и сказал: — Победа!
— То, что волнует этих спортсменов, — это чувство победы. Несмотря на то, что они ушли в отставку, они все еще скучают по этому чувству. Я думаю, что «чувство победы» — это единственное, что может повлиять на Рэймонда.
— Логично, — кивнул Джонсон. — И что вы собираетесь делать?
— Мы останемся в Хьюстоне на два дня. Я должен кое-что устроить, — ответил Дай Ли.
На следующее утро Рэймонд надел толстовку с капюшоном и начал наматывать круги вокруг своего дома.
Рэймонд бегал каждое утро перед завтраком. Хотя его колено было повреждено, и он не мог выполнять высокоинтенсивных упражнений,
он все еще мог участвовать в низкоинтенсивных кардиотренировках.
Рэймонд бежал по обочине, и тут рядом с ним остановилась машина.
Из машины вышел Дай Ли.
— Тренер Ли?Ты здесь из-за меня? — Рэймонд остановился. Он знал, что Дай Ли, должно быть, приехал сюда из-за него, так как если бы не из-за него, он вряд ли бы приехал сюда в такую рань с центра Хьюстона. Вероятно, он все еще хотел убедить его присоединиться к «Клипперс». Рэймонд даже приготовился сказать что-нибудь, чтобы отказать ему.
Однако Дай Ли сказал: — Мой тренировочный центр недавно выпустил рекламный ролик, который я хотел бы тебе показать.
Дай Ли достал свой планшет.
Рэймонд не понимал, чего хочет Дай Ли. Желая быть вежливым, он взял планшет и сел на обочину дороги, внимательно изучая содержимое планшета.
Это ролик содержал моменты из разных видов спорта. В нем были записи спортсменов в их пиковые моменты. Спринтеры пересекали финишную черту, прыгуны в высоту перепрыгивали планки, тяжелоатлеты поднимали штанги, регбисты забивали и, конечно же, баскетболисты делали решающие броски.
Каждый спортсмен на ролике сделал праздничное движение, когда выиграл. Они были возбуждены, а некоторые даже казались слишком.
С мотивирующей музыкой это взволновало Рэймонда.
Внезапно появился заголовок.
«Это чувство победы!»
Когда ролик закончился, Дай Ли заговорил: — Ну как?
-Ах. Неплохой такой. Он заставляет людей чувствовать себя взволнованными, — подсознательно ответил Рэймонд.
— Это чувство победы! — Дай Ли повторил фразу из заголовка, а затем спросил: — Как давно ты испытывал это чувство победы?
Рэймонд глянул на Ли. Он не ожидал, что Дай Ли спросит его об этом. Ему было трудно ответить. Он вспомнил, когда в последний раз играл профессионально, и невольно почувствовал себя немного потерянным.
— Собственно говоря, именно поэтому я и пришел к тебе. Я надеюсь, что вместе мы сможем добиться победы! — Дай Ли встал и похлопал Рэймонда по плечу, а затем сказал: — Если ты хочешь снова испытать это чувство, то позвони мне!
После того как Дай Ли закончил говорить, он направился к машине.
Машина тронулась и постепенно исчезла, оставив Рэймонда сидеть в одиночестве на том же самом месте, держа планшет в оцепенении.
— А это сработает? — спросил Джонсон.
Дай Ли ответил: — Я, думаешь, знаю. Но я ставлю на то, что он очень хочет победить!
Глава 593. Я хочу на площадку!
Рэймонд сидел один в своем подвале, перед ним стоял старый видеомагнитофон. Рядом с ним стояла коробка, полная видеокассет.
Домашние видеосистемы и видеокассеты когда-то были в каждой американской семье, но теперь они стали неуместны. Большинство из них валяются в подвалах, как и у Рэймонда.
Рэймонд взял одну из кассет, чувствуя ностальгию. Он сдул с нее пыль и вставил ее в видеомагнитофон.
К его облегчению, старое оборудование все еще работало. Старый телевизор в подвале потерял свою четкость. Цвета стали очень искаженными.
Рэймонд появился на экране телевизора в 18-летнем возрасте. Он только что окончил старшую школу и попал на драфт НБА. Он был выбран под девятым номером в первом раунде командой «Торонто Рэпторс».
Видео игр того времени было трудно найти, но Рэймонд сохранил видео из своего первого сезона в качестве новичка.
«Я тогда был очень молод». Рэймонд посмотрел на свое молодое лицо на видео и улыбнулся.
Рэймонд включил другую кассету. На следующей Рэймонду предстояло выступить против «Индиана Пэйсерс».
«Я помню эту игру. Я набрал 10 очков и 11 подборов. Это был первый раз в моей карьере, когда я получил дабл-дабл. Мне было всего 18 лет и 5 месяцев. Я стал самым молодым в НБА, кто когда-либо делал дабл-дабл».
Рэймонд снова поменял видеокассету. В следующей была игра против «Нетс». В то время «Нетс» были еще «Нью-Джерси Нетс».
«В этой игре я набрал 22 очка. Я набрал очков больше, чем другие новички».
«Мой сезон как новичка оказался запоминающимся. Я забивал мячей на площадке в среднем за игру с 45%. У меня был самый высокий процент забитых мячей среди всех игроков моложе 21 года в истории НБА. Мой рекорд ещё держится».
Рэймонд достал еще одну видеокассету. На ней было написано слово «Волшебство». Рэймонд знал, что это была запись одной невероятной игры.
Он вставил ее в видеомагнитофон и начал вспоминать былые времена.
«Я до сих пор помню тот сезон. Мне еще не было 21 года, но я по-прежнему набирал в среднем 26 очков за игру. Я был третьим человеком в истории НБА, набиравшим в среднем 26 очков, прежде чем исполнилось 21 год».
На экране появились захватывающие моменты. Как будто Рэймонд мог найти способ положить мяч в корзину каждый раз, когда он попадал в его руки.
«Я был два сезона в НБА лучшим по очкам. Я стал пятым игроком в истории НБА, который набрал: 40+10+10.
У него были записи тех двух сезонов, когда он стал лучшим по очкам. Его вся карьера не была записана на видеокассеты, но Рэймонд до сих пор помнит то время, когда он набрал 13 очков за 35 секунд. В последние 35 секунд игры он забил три трехочковых и набрал четыре очка. Это запомнилось бесчисленным фанатам.
Рэймонд вдруг почувствовал сильное желание поиграть в баскетбол. Он встал, вышел из подвала и направился к баскетбольной площадке на вилле. Он взял баскетбольный мяч, начал кидать и сделал несколько идеальных попаданий.
«Жарко». Вскоре Рэймонд начал потеть. Он все еще чувствовал себя неудовлетворенным, как будто ему чего-то не хватало.
Рэймонд остановился и посмотрел на баскетбольный мяч в своей руке.
«Сколько времени прошло с тех пор, как ты испытывал чувство победы?» В голове Рэймонда прозвучал вопрос Дай Ли. Он смотрел на одинокую корзину, стоящую перед ним, но чувствовал себя еще более одиноким.
«Я скучаю по чувству победы!» Рэймонд вздохнул. Он понял, что, хотя и ушел в отставку, ему все еще хочется чувствовать себя победителем.
«Когда я хочу играть, я могу в любое время съездить на тренировочные площадки «Рокетс». Я могу чувствовать себя победителем только тогда, когда играю в НБА». У Рэймонда внезапно возник порыв. Он бросил баскетбольный мяч, поспешил обратно в дом и нашел в гостиной визитную карточку Дай Ли.
Рэймонд взял свой мобильный телефон и набрал номер Дай Ли.
«Алло, это тренер Ли? Это Рэймонд…»
Для Дай Ли и Джонсона не заняло много времени, чтобы добраться до дома Рэймонда.
— Тренер Ли, если я присоединюсь к «Клипперс», попаду ли я в ротацию? Можешь ли ты гарантировать, что я войду в ротацию? Я не хочу греть скамейку, — сказал Рэймонд.
— Я могу гарантировать, что ты войдешь в ротацию команды, — без колебаний кивнул Дай Ли. — А если ты будешь в хорошей форме, то я поставлю тебя в стартовый состав.
— Стартовый состав? — Рэймонд с горечью покачал головой. — Я не могу этого понять. Я травмирован. Я буду благодарен за то, что смогу сыграть всего несколько минут.
— Это я знаю. У тебя есть тяжелая травма спины, травмы талии, травмы колена, травмы ног. Кроме того, твои запястья, локти, бедра и левая нога были травмированы. Это не проблема, — улыбнулся Дай Ли и махнул рукой. — Даже твой врожденный сколиоз, на мой взгляд, не является проблемой.
— Тренер Ли, ты ведь не шутишь, да? — недоверчиво спросил Рэймонд.
Рэймонд много лет играл в баскетбол. Естественно, у него скопились несколько травм. Он решил уйти в отставку из-за травмы спины. После того как ему сделали малоинвазивную операцию на коленях, он не полностью восстановился. На самом деле он не считался таким уж старым для атакующего защитника или легкого форварда.
Самой серьезной проблемой Рэймонда был его врожденный сколиоз. В прошлом некоторые эксперты предсказывали, что он сможет играть в баскетбол три-четыре года, самое большее. Рэймонд был выбран под девятым номером на драфте как раз из-за этой проблемы. Если врожденный сколиоз исчезнет, то Рэймонд определенно сможет играть на еще более высоком уровне.
Дай Ли вынул из кармана приготовленную им брошюрку.
— Я известен своей превосходной реабилитационной подготовкой. На протяжении многих лет я помогал многим известным спортсменам проходить реабилитацию. Многие спортсмены получили травмы, которые повлияли на их карьеру. Все вышеперечисленные случаи являются успешными.
Дай Ли и Джонсон покинули виллу Рэймонда.
— Рэймонд выглядел очень взволнованным, — сказал Джонсон.
— Конечно. Ведь два самых больших врага профессиональных спортсменов — это время и травмы. Время находится за пределами способности тех, кто пытается его преодолеть. Мы ничего не можем с этим поделать. Травмы бывают разные. Травмы всегда были препятствием для спортсменов. Любой спортсмен, получивший травму, будет рад выздоровлению, — сказал Дай Ли.
Джонсон кивнул и затем спросил: — Кто наша следующая цель?
— Ты взял плавки? — спросил в ответ Дай Ли.
Джонсон сразу же понял, что он имеет в виду. — А зачем нам в Майами? К Крису Ноэлю?
— Да, нам нужны игроки внутри трехочковой линии. Это эпоха игры в маленький мяч. Требования к игрокам внутри трехочковой линии изменились. Популярны те, кто умеет быстро передвигаться, кто может быстро переключаться в защиту. Игроки с трехочковым броском также очень популярны. Прямо сейчас в НБА Крис Ноэль — лучший мощный форвард, — ответил Дай Ли.
— Ноэль отличается от остальных. Другие спортсмены покинули площадку из-за травм. Крису Ноэлю пришлось покинуть из-за болезни. Сгустки крови в его теле могут быть смертельными, и они могут вызвать тромбоз. Они могут даже вызвать легочную эмболию и инфаркт миокарда. Это болезнь, которая нуждается в лечении. Это невозможно решить с помощью реабилитации, — сказал Джонсон.
— Проблема с его антикоагулянтной функцией. Если в его организме не будет сгустков крови, то эти симптомы не проявятся. Тогда он сможет пройти медицинское обследование НБА, верно? — сказал Дай Ли. — Твое дело — контракт. Медицинское обследование НБА оставь мне.
Крис Ноэль был двухметрового роста. Он был мощным форвардом и временами центровым. Он 11 раз попадал в команду Всех звезд НБА. Он также выиграл два сезона НБА. Он определенно был звездным игроком из списка.
Ноэль был одним из тех игроков, которые быстро играли внутри трехочковой линии. Как парень с большим телосложением, Крис Ноэль мог кидать и за пределами трехочковой линии. Он трижды подряд побеждал в конкурсе на звездном уик-энде. В своей карьере у него был 40%-процентный показатель попадания трехочковых.
Было кучу фанатов, которые критиковали его за то, что он не был достаточно агрессивным, всегда кидал за трехочковой линии и не делал проходы. Правда заключалась в том, что он очень хорошо делал подборы. Учитывая, что это была эпоха маленького мяча, мощные форварды, которые могли кидать за пределами трехочковой линии, безусловно, были самыми популярными.
Как и другие звезды, Крис Ноэль страдал от множества травм, однако болезнь в конечном итоге заставила его покинуть площадку. Врачи обнаружили у него в легких сгустки крови. А они могут вызвать тромбоз легочной артерии.
Хуже всего было то, что у него были проблемы с антикоагулянтной функцией. Это означало, что сгустки крови могут появится в его кровеносных сосудах и войти в каналы главных артерий. Самой большой проблемой было потенциальное блокирование легочной артерии, вызывающее легочную эмболию, или блокирование сердечно-сосудистой системы и вызывающее сердечные заболевания. И то и другое было смертельно опасно.
Хотя антикоагулянтные препараты могут вылечить это заболевание, антикоагулянтные препараты также вызывают повышенный риск кровотечения. Остановить кровотечение, как только оно началось, было нелегко. Игра в баскетбол увеличивала шансы на кровотечение, поэтому ему пришлось выбирать между антикоагулянтными препаратами и продолжением карьеры.
В конце концов, НБА опубликовала медицинское заключение, подтверждающее, что Крис Ноэль получил травму, положившую конец карьере. Это заключение означало, что Ноэль должен покинуть НБА. Хотя Ноэль никогда не объявлял о своей отставке, его команда, «Майами Хит», объявила, что он был уволен и пообещала повесит его майку.
В Майами на пляже было полно девушек в бикини. Вечером ночные клубы были заполнены людьми, которые предавались удовольствиям.
Вилла Ноэля стояла прямо у моря, и в ней был бассейн. Также там была и частная пристань для яхт на берегу моря.
Когда Дай Ли и Джонсон прибыли на место, они обнаружили табличку, висящую на двери.
— Ноэль продает свой дом? — подсознательно спросил Дай Ли.
— Похоже, уход из «Хит» очень расстроил его. Он, видимо, не планирует продолжать оставаться в этом городе, — сказал Джонсон.
— Так для нас даже лучше. У нас больше шансов убедить его, — сказал Дай Ли. Он позвонил в дверь.
— Крис, мы хотим пригласить тебя присоединиться к «Клипперс», — Джонсон боялся, что Крис неправильно понял, что он имел в виду. — Не присоединится к руководству или тренерскому штабу, а присоединится к нам как игрок. Мы попросим тебя вернуться.
— Вернутся? Почему ты говоришь эти слова? Я еще не вышел в отставку! — Крис Ноэль похлопал себя по груди.
— Я знаю, что ты еще не ушел в отставку! — ответил Джонсон, немного смутившись. Он действительно был немного ошеломлен. «Хит» уже лишила Ноэля майки, и у него хватало наглости говорить, что он еще не ушел в отставку.
— Ноэль, поскольку ты еще не отошел от дел, не хочешь ли ты присоединиться к «Клипперс»?
— Хочу! У меня даже есть вилла в Лос-Анджелесе. Я хотел продать ее, но не смог, а теперь могу просто переехать в нее, — ответил Ноэль.
Дай Ли и Джонсон переглянулись. Они не думали, что все пройдет так гладко.
— Я могу работать на «Клипперс», но я хочу быть частью стартового состава!
— Это не будет проблемой, — быстро согласился Дай Ли.
Скорость, с которой согласился Дай Ли, заставила Ноэля почувствовать себя неловко. В его нынешнем состоянии он не сможет пройти медицинское обследование НБА. Он даже не мог попасть ни в одну команду, не говоря уже о том, чтобы играть в их стартовом составе. Если бы Дай Ли не был главным тренером «Клипперс», Ноэль подумал бы, что столкнулся с мошенником.
-Тренер Ли, — Ноэль с сомнением спросил: — Ты ведь знаешь о моем нынешнем состоянии? Я имею в виду сгустки крови.
— Конечно, я знаю, — кивнул Дай Ли.
-Тогда ты должен знать, что в моем нынешнем состоянии я не могу пройти медицинское обследование НБА. Официальные лица НБА не позволят мне играть, — добавил Ноэль.
— Я знаю, — снова кивнул Дай Ли.
— Если ты знаешь, что я не могу вернуться на площадку, тогда почему ты согласился? — озадаченно спросил Ноэль.
— До начала нового сезона несколько месяцев. Если ты приедешь в Лос-Анджелес тренироваться на эти несколько месяцев, я уверен, что смогу помочь тебе восстановиться, — очень откровенно сказал Дай Ли.
— Тренироваться? Ты что, шутишь? — Ноэль явно не поверил тому, что сказал Дай Ли.
— Сначала мы можем подписать контракт. Если ты не сможешь пройти медосмотр НБА до начала следующего сезона, то мы потеряем кучу денег. Ты же не думаешь, что я будет использовать несколько миллионов долларов только для того, чтобы пошутить, верно? — сказал Дай Ли.
Ноэль задумался и понял, что слова Дай Ли имеют смысл, поэтому кивнул и согласился.
— Наш менеджер Джонсон свяжется с твоим агентом по поводу контракта, — Дай Ли немного подумал и спросил: — У меня есть последний вопрос. Я думал, что мне придется заплатить много денег, чтобы заставить тебя присоединиться к «Клипперс». Я не ожидал, что ты так легко согласишься. Я хочу знать, почему ты так быстро сделал свой выбор.
-Ты ведь видели табличку на двери? Я не собираюсь оставаться в Майами. Вообще-то я планировал уехать в Лос-Анджелес. У меня там большая вилла, — ответил Ноэль.
— Это потому что «Хит» выгнали тебя? — спросил Дай Ли.
— Это только одна из причин. Я живу в этом городе уже много лет. Мне нравится Майами. Мне также хотелось остаться в «Хит». У меня есть группа товарищей по команде, с которыми я подружился. Мы вместе выиграли два сезона. Я думал, что состарюсь в этом городе, но теперь у меня эти проклятые сгустки крови!
Ноэль глубоко вздохнул и прежде чем сказать: — Я должен был уйти в отставку, как суперзвезда, со славой. Я мог бы наслаждаться цветами и аплодисментами. Я хотел провести идеальную церемонию выхода в отставку. Но вместо этого я лежал в больнице, одетый в больничный халат, и ждал, когда другие объявят, что я больше не могу играть. Со мной обращались как с брошенной сиротой!
— Я не хотел покидать площадку в таком виде! Поэтому я сказал себе: если смогу, то обязательно вернусь на площадку!
— Я хочу на площадку!
Глава 594. Из-за таланта.
В кабинете университета штата Огайо крупный мужчина сидел за компьютером и усердно работал.
Он был семи футов ростом и широкоплеч. Стол перед ним казался крошечным. А обычная мышка в его руке выглядела как яйцо в руке обычного человека.
— Грей, мне пора, — его коллега решил уйти.
— Я пойду после того, как закончу тут, — сказал Г рей.
— Хорошо. Мне надо идти, — сказал его коллега. — Занятия еще не начались, тебе не нужно так много работать.
— Я хочу как можно скорее ознакомиться с работой помощника тренера. Я никогда раньше не был тренером, я был игроком, — сказал Грей.
Когда коллега ушел, Грей продолжил свою работу.
Зазвонил его мобильный. По определителю номера он понял, что это был неизвестный номер.
«Я не знаю этот номер. По любому это связанно с рекламой». Грей подумал и решил не брать трубку.
Однако через пять минут ему еще раз позвонили. На этот раз Грей предпочел ответить.
«Алло, это мистер Грей? Мне очень жаль, я изначально намеревался связаться с вами через агента, но тут услышал, что вы уволили его», -сказал человек по телефону.
«Да, Грей. Могу я узнать, кто вы?» — ответил Грей.
«Меня зовут Джонсон, я — менеджер „Клипперс“. Сейчас я нахожусь в Колумбусе. Я надеялся встретиться с тобой…»
Джонсон положил трубку и повернулся к Дай Ли: «Я договорился о встрече. Мы встретимся с ним завтра вечером в ресторане отеля».
— Значит, у нас есть один день. Я слышал, что в Колумбусе есть много мест, которые стоит посетить, — сказал Дай Ли, вставая.
Джонсон сменил тему разговора и спросил: — Вы действительно хотите взять Грея?
— Конечно. Я помню, что, когда его задрафтовали, его признали как редкий талант, который появляется раз в 50 лет. Некоторые люди говорили, что он может превзойти Брауна, лучшего в НБА! В старшей школе его называли «мистер баскетбол США». Кроме Брауна, единственный человек, который это сделал, — Грей.
— Это правда, что у него удивительный талант, но его травма не менее удивительна. Он сыграл всего 105 матчей в НБА, потому что получил очень много травм. Как мы можем использовать такого хрупкого человека? Мы баскетбольная команда, а не дом престарелых, — сказал Джонсон.
— Ты забыл, что я специализируюсь на реабилитационных тренировках? Мы все знаем, что главная проблема Грея — несоответствие длины ног, и у меня есть опыт в этой области. Я тренировал Шона Форда, олимпийского чемпиона. У него тоже есть несоответствие длины ног, — с улыбкой на лице ответил Дай Ли.
— Баскетбол и спринт — разные вещи. В спринте нет физического контакта, но в баскетболе есть физические столкновения между игроками. Особенно это касается игроков в пределах трехочковой линии. Они должны бороться с противниками и прыгать за подборами, — Джонсон покачал головой. — Как у семифутового игрока, вес Грея приблизился к 290 фунтам. Такой вес является бременем для его талии, коленей и лодыжек. Несоответствие длины ног делает это еще хуже. В жестоком физическом противостоянии он за просто получит травму!
— Я знаю все, что ты только что сказал. Я видел медицинское заключение Грея. Я уверен, что смогу решить проблему несоответствия длины его ног. Я не могу отказаться от его таланта. Я верю, что он сможет реализовать свой потенциал в моей команде!
Дай Ли достал свой телефон. Он нашел фотографию и показал ее Джонсону. Он сказал: — Это данные о Грее, когда он был в НБА. Он мог выполнить упражнение на ловкость за 11,67 секунды и пробежать три четверти площадки за 3,27 секунды. Можешь ли ты представить себе, что это человек ростом в семь футов и весом в 285 фунтов? Такая ловкость означает, что он может очень быстро переключаться с обороны в нападение. С ним в команде мы можем делать то, что делают «Рокетс», и продолжать использовать тактику быстрого перехода от обороны к нападению.
— Грей великолепен как в нападении, так и в обороне. Он может атаковать из низкого поста, играть под корзиной, делать подборы и блокшоты. Объедините это с его быстрыми ногами, и он обладает всеми качествами действительно хорошего центра. В прошлом сезоне он набирал 11 очков, делал восемь подборов и два блок шота всего за 24 минуты. У него был процент попадания с поля в 60%. А если бы он играл 36 минут, то вышло бы: 16,7 очка, 12,8 подбора и 3,4 блок шота. Пока он здоров, он может стать очень хорошим центром. В худшем случае он будет лучшим игроком обороны.
— Все в НБА знают всё, что ты только что сказал. До того, как Грей попал в НБА, все думали, что он будет удивительным центровым. Теперь все по-другому. Стиль маленько мяча царит безраздельно. Теперь нет никакой необходимости в удивительном центровом. Сейчас стратегия защиты в краски является самой популярной, — сказал Джонсон.
— Устранил необходимость в хороших центровых стиль игры с «маленьким мячом»? Или это отсутствие хороших центровых заставило людей принять стиль игры с «маленьким мячом»? — спросил Дай Ли.
— Ну… — Джонсон понял, что на этот вопрос трудно ответить.
Совсем недавно в НБА доминировали очень хорошие центровые. Джонсон пережил ту эпоху. Он знал, каким ужасающим может быть удивительный центр. В НБА сейчас есть много игроков, которые очень хорошо играют в пределах трехочковой линии, но им не хватало хороших центровых.
Их способность забивать, делая шаг назад, и атаковать из низкого поста были ужасающими. В то время защитники были бессильны против хороших центров один на один. Все центровые, которые могли играть один на один в зоне низкого поста, были превосходны. Теперь же едва ли какие-нибудь центровые могли атаковать из низкого поста. Определенно не было ни одного центра, который заставил бы защитника чувствовать себя беспомощным.
Конечно, иметь центра, играющего в зоне низкого поста, больше не было популярно. Самый популярный метод для игроков, которые обычно играли внутри трехочковой линии, состоял в том, чтобы кидать треху. Они также могут броситься под корзину и забить после получения паса от партнера по команде. Те, кто умел делать подборы, считались ключевыми игроками внутри трехочковой линии.
Таким образом, никто не знает, устранил ли стиль «маленького мяча» необходимость в хороших центровых или это начали центры, которые подстроились под стиль «маленького мяча». Если бы появился удивительный центровой, то люди захотели бы увидеть, может ли хороший центр сломить команду, которая использует тактику маленького мяча, или тактика маленького мяча может сломить центрового.
Грей был смущен предложением Дай Ли. Он уже давно считается хрупким человеком, который не может играть в НБА. Вот почему он пришел в университет, чтобы стать помощником тренера. Кто бы мог подумать, что, как только его возьмут на работу, он получит предложение от «Клипперс»?
На следующий вечер Дай Ли встретится с Греем. Как и ожидал Дай Ли, Грей был спортсменом с талантом уровня S+. Если бы он не был травмирован, то мог бы стать доминирующим игроком в своем поколении.
— Тренер Ли, вы это серьезно? Неужели вас не волнует моя история травм? Я могу снова получить травму после нескольких игр, — с угрюмым видом спросил Грей.
— Похоже, ты очень обеспокоен своими травмами, — Дай Ли выглядел очень расслабленным. — Если ты присоединишься к нам, то твоими травмами будет заниматься наш тренерский штаб. Всё, что тебе нужно будет делать, так это использовать свой талант!
Слово «талант» поразило Грея. Это слегка изменило выражение его лица.
Когда Грей учился в старшей школе, его называли самым талантливым игроком. Его назвали лучшим игроком года в старшей школе и даже называли «мистер баскетбол США». В то время Грей демонстрировал абсолютное превосходство и даже получил прозвище «Великий». Прозвище игрока номер один в НБА было только «Император», но Грей смог получить прозвище «Великий». Это подчеркивало, насколько оптимистично все относились к его шансам доминировать в НБА.
После поступления в колледж имя Грея стало синонимом слов «природный талант». Когда люди говорили о нем, они говорили о его таланте. Все верили, что когда он реализует свой потенциал, то будет доминировать в НБА.
Перед драфтом НБА его хвалили как скауты, так и СМИ. Они говорили, что он обладал всеми навыками выдающихся центров. Даже самые критикующие скауты хвалили его талант. В то время он не только обладал внушительным ростом, но и умел прыгать. Его скорость и ловкость не уступали более мелким спортсменам. Наконец он вступил в НБА.
Прежде чем он смог использовать свои таланты, несоответствие длины ног в сочетании с интенсивностью физических столкновений в пределах трехочковой линии привело к частым травмам. Разница в длине ног не повлияла на него ни в старшей школе, ни в колледже. Он был травмирован в течение двух из своих четырех сезонов. В двух других сезонах он сыграл всего 105 матчей.
Грей стал хрупким человеком в глазах многих. Его считали «возможным чемпионом». С тех пор всякий раз, когда кто-нибудь упоминал слово «талант», Грей думал, что они смеются над ним! Это слово стало очень резким для его слуха.
Благодаря своему таланту Грей однажды был вознесен на небеса. Он из-за своего таланта стал мишенью для насмешек окружающих. Его предыдущее прозвище «Великий» стало шуткой, о которой люди говорили после еды.
Когда Грей услышал слово «талант» от Дай Ли, он испытал неописуемое чувство печали и горя. Он не мог смотреть в лицо этому слову.
Грей долго молчал. Через некоторое время он сказал: — Тренер Ли, вы можете дать мне время подумать?
Дай Ли почувствовал неуверенность Грея.
Он упал с небес в ад. Теперь всем пофигу на него. Любой человек в положении Грея чувствовал бы себя неуверенно.
Дай Ли покачал головой. — Я хочу, чтобы ты принял решение прямо сейчас. Если ты слишком много будешь думать об этом, то это просто заставит тебя колебаться! Если ты хочешь вернуться на площадку и реализовать свой потенциал, то единственное, что ты можешь делать, — это смело идти вперед. Как только ты подумаешь о отступление, ты уже потерпел неудачу!
Слова Дай Ли сделали только хуже. Они произвели на Грея неправильное впечатление. Ему казалось, что он стоит на высокой лестнице, а ступени под ним рушатся. Он не мог двигаться назад, поэтому постоянно двигался только вперед.
Тогда Дай Ли сказал: — В моих глазах ты все еще талантливый Грей, но ты не реализовал свой потенциал. Я не думаю, что ты готов покинуть площадку, чтобы просто быть помощником тренера в колледже. Тебе суждено стать суперзвездой. Ты не должен здесь чахнуть! Возможность находится прямо перед тобой. Воспользуйся возможностью реализовать свой потенциал, и ты сможешь стать суперзвездой НБА!
В конце концов Грей перестал сопротивляться своему желанию стать суперзвездой. Он согласился присоединиться к «Клипперс», и Дай Ли покинул Колумбус удовлетворенным.
В зале ожидания аэропорта Дай Ли записал несколько имен в своем блокноте.
— Центровой: Грей. Мощный форвард: Ноэль. Легкий форвард: Рэймонд. Атакующий защитник: Холл. Разыгрывающий: Вуд. Что думаешь о нашем стартовом составе? — спросил Дай Ли.
— Если все они будут здоровы, то это стартовый состав уровня Всех звезд, — ответил Джонсон.
— Кроме того, у нас есть: лучший шестой игрок — Осеф, талантливый новичок — Кумаре и непостоянный Нейсмит… — добавил Дай Ли.
— Не забудьте про Ронни. Мы можем продлить с ним контракт, — напомнил Джонсон.
— Нам не нужен Ронни! — сказал Дай Ли, качая головой.
— Но почему? — Джонсон подумал, что он ослышался.
— У нас есть Рэймонд, Холл и Осеф. Если они будут здоровы, то, по-твоему, мы должны позволить Ронни остаться? — с улыбкой спросил Дай Ли.
— Я понимаю, но вы должны доказать мне, что Рэймонд может играть в НБА. В противном случае, Ронни — наш лучший выбор, — сказал Джонсон.
— Можешь не сомневаться, — голос Дай Ли изменился. — Я не очень уверен насчет игроков внутри трехочковой линии. Хотя Грей является выдающимся игроком, он сыграл только в 105 играх НБА. Он не очень опытный. Нам все еще нужно найти опытных игроков внутри линии. Ты можешь помочь мне обратить внимание на рынок или найти команды, с которыми можно заключить сделку.
Глава 595. Сильная.
Во время межсезонья НБА рынок был полон слухов. Обсуждались возможные новые подписания, продление контрактов и обмены. Если бы команда не объявила что-то сама, было бы трудно отличить то, что было правдой.
Большинство сотрудников команды были в отпуске. Новые игроки, набранные Дай Ли, Холл, Рэймонд, Ноэль, Грей, Вуд и Осеф не тренировались в «Клипперс», а вместо этого тренировались в центре Дай Ли. В настоящее время они не отвечали физическим требованиям, установленным НБА. Потребуется некоторое время, чтобы вернуть им их прежнее состояние.
Многие спортсмены тренировались в центре Дай Ли. С таким количеством звезд, тренирующихся там, никто не был удивлен, что эти игроки НБА тоже начали ходить туда. Хотя в межсезонье ходило много слухов, никто не подозревал, что они присоединятся к «Клипперс».
В то же время начались Азиатские игры. На этих Азиатских играх мужская сборная Китая по баскетболу была полна решимости победить.
Общие стандарты баскетбола в Азии были относительно низкими. Было не так много команд, которые могли бы играть хорошо. Все команды перед групповым этапом поделили на четыре группы. Продвижение через групповой этап не было сложным для сильных команд. Например, три соперника в группе китайской команды были из Средней Азии и Юго-Восточной Азии. Эти команды были плохи.
Китайская команда легко прошла в одну восьмую, а затем вышла в четвертьфинал. Китайская команда столкнулась с командой, занявшей второе место в другой группе, поэтому их соперник был не так силен. Команда легко вышла в полуфинал.
Их соперником в полуфинале стала команда из Филиппин. Они наконец встретили достойного соперника.
На самом деле мужская сборная Филиппин по баскетболу была не очень сильна. На самом деле ни одна из стран Юго-Восточной Азии не была спортивной страной. Однако в последние годы Филиппины переманила на свою сторону многих американских баскетболистов. Некоторые игроки в команде Филиппин имели двойное гражданство.
Американские военные находятся на Филиппинах уже много лет. Все знали о существовании американских военных. Их солдаты не могли контролировать свои сексуальные позывы. Например, американские военные, дислоцированные в Японии, часто имели сексуальные отношения с местными девушками. После Вьетнамской войны в странах Юго-Восточной Азии, где разместились американские военные, появилось большое количество детей-метисов.
На Филиппинах дислоцировалось большое количество американских войск, поэтому не было ничего удивительного в том, что у них появилось много детей американского происхождения.
Некоторые американские солдаты, служившие на Филиппинах, были ответственны и выполняли свои отцовские обязанности. Они забирали детей, у которых были мамы-филиппинки, в Соединенные Штаты, делали их американцами и давали им американское образование. Большинство американских солдат не брали такой ответственности. Они оставляли своих детей, родившихся на Филиппинах, филиппинкам. Эти дети не видели своих пап с самого раннего возраста. Их внешность, как у метисов, также подвергала их осуждению со стороны других филиппинцев.
Однако гены этих солдат были лучше, чем у большинства жителей Юго-Восточной Азии, когда дело касалось физической активности. Поэтому, когда эти игроки смешанной расы вырастали, некоторые из них становились выдающимися спортсменами.
Однако эти баскетболисты в раннем возрасте не получали официальной баскетбольной подготовки. У них, конечно, не было такой возможности. Поэтому их навыки были ржавыми, и их навыки были далеки от навыков профессионального игрока. Эти игроки в основном полагались на чистую физическую силу. Они прыгали выше других, бегали быстрее других и были сильнее. Этого было более чем достаточно, чтобы доминировать над коренными филиппинцами в филиппинской национальной лиге.
Большинство игроков с двойным гражданством не могли делать это в Соединенных Штатах или Европе. Они даже не могут освоится в китайской или японской лигах. Они могли играть только на Филиппинах.
В раздевалке филиппинской команды игроки казались были очень расслабленными. Тем временем их главный тренер выглядел достойно.
Как главный тренер национальной команды, он знал, что китайская команда сильна. В отсутствие Австралии и Новой Зеландии сильнейшими командами в этом соревновании были сборные Китая и Ирана.
Он посмотрел на своих игроков, особенно на игроков-метисов, и увидел, что они шутят. Они несерьезно относились к предстоящей игре. Это немного разозлило его. Однако он не использовал свой авторитет, чтобы заставить игроков серьезно настроиться. На самом деле его должность тренера была почти бесполезной.
Ключевые игроки команды были с двойным гражданством — американским и филиппинским, но Филиппинское гражданство было только так, для вида. Возможно, они даже не знают имени президента Филиппин. Какое им дело до того, что сказал главный тренер филиппинцев?
Что еще более важно, стратегия этой команды была очень плохой.
В прошлом игроки филиппинской команды и других команд Юго-Восточной Азии были недостаточно высокими. Считалось, что центр должен быть не менее двух метров высотой. Многие из игроков были ростом около 160 сантиметров. Такие нерослые игроки были легкой мишенью. Их броски было легко заблокировать. Если бы они промазали, то они не смогли бы получить подбор. Когда они вступали в физический контакт, то оказывались в невыгодном положении. Так что командам Юго-Восточной Азии всегда приходилось применять стратегию быстрого прорыва. Игроки играли умно и хорошо выполняли свою стратегию.
Конечно, это невозможно было сделать с помощью чистой силы воли. В контактном спорте, если кто-то не был так силен, как их противник, то единственным способом победить была стратегия. Проще говоря, если их тела были хуже, они могли полагаться только на свой ум, чтобы выиграть.
Физическая подготовка нынешней филиппинской команды значительно улучшилась, но их тактическая грамотность и тактическое исполнение стали хуже. Физическая подготовка филиппинской команды была намного лучше, чем раньше. В филиппинской лиге они могли легко получить 34 очка, полагаясь на свою физическую силу.
Поскольку они могли легко доминировать над другими игроками, не пуская вход мозги, им не нужно было использовать какую-либо тактику. Это было похоже на высокоуровневую профессиональную кибер команду, столкнувшуюся с командой новичков. Они легко могли победить своих противников, поэтому не прилагали никаких усилий к сотрудничеству. Все члены команды просто старались сделать как можно больше убийств.
Так было и в случае с филиппинской командой. На групповом этапе стратегия не использовалась. Почти все полагались на свою физическую силу. Все они также стремились улучшить свою стату. Соперники были очень слабы, поэтому филиппинская команда в основном их громила.
Это создало перед игроками филиппинской команды иллюзию, что азиатские команды были слабыми. Чтобы победить своих противников, им не нужна какая-то стратегия, нужна только физическая сила.
Игроки филиппинской команды привыкли играть в одного. Их тактическая грамотность и тактическое исполнение значительно снизились.
Баскетбол был спортом из пяти человек. Эта игра требовала сотрудничества между игроками. Чтобы эти пять человек работали как единое целое, им нужно было использовать какую-то стратегию.
В НБА было много «систематических игроков». Они не были опытны, и их телосложение не было лучшим, но они были в состоянии преуспеть благодаря систематическому подходу. Их статистика отражала это.
Были также игроки, чья статистика была не очень хороша. Они могли играть десятилетиями, но их цифры даже не были двузначными. И они продолжали оставаться в НБА. Всегда найдутся команды, готовые подписать их. Они также могли получить довольно хорошие контракты. Большинство из этих игроков имели сильное тактическое исполнение. Они умели делать именно то, что хотели от них тренеры.
Были игроки, которые имели хорошее телосложение и были опытными, но менее умными. Они в НБА особо не держатся. Многие фанаты всегда задаются вопросом, почему команды не берут игроков, которые имеют хорошую физическую форму, технику и стату. Причина, вероятно, заключалась в том, что их тактическое исполнение было плохим.
Если бы они не были суперзвездами и не могли выполнять тренерскую установку, то могли бы сдерживать всю команду. Конечно, если бы они были суперзвездами, то смогли бы положительно повлиять на работу всей команды. В этом случае не было необходимости слишком много говорить о тактике.
Эти игроки филиппинской команды были из тех людей, которые ничего не понимали в тактическом исполнении. Если бы они были хороши в тактическом исполнении, то им не пришлось бы оставаться в филиппинской лиге.
Обе команды вышли на площадку. Игроки филиппинской команды все еще болтали и смеялись, в то время как китайская команда вела себя более серьезно.
— Игроки китайской команды очень высокие. У них в команде больше одного семифутового игрока!
— А что толку быть высоким? Все они — тонкие как бамбуковые палки. Я могу легко их столкнуть!
— Почему я чувствую, что китайская команда намного сильнее наших предыдущих соперников?
— Даже если они и сильнее, они не сильнее нас. Мы определенно победим их.
Игроки филиппинской команды спокойно обсуждали это.
На трибунах иранские игроки наблюдали за этой игрой.
Час назад на том же самом месте иранская команда разгромила южнокорейскую команду и прошла в финал. Победитель этой игры станет их соперником в финале. Они, конечно, должны посмотреть на своего будущего соперника.
Китайская и иранская команды были давними соперниками. Обе стороны часто сталкивались друг с другом на азиатских соревнованиях. У Ирана были игроки, играющие в КБА. Обе стороны были хорошо знакомы друг с другом.
— Почему я чувствую, что игроки китайской команды стали сильнее?
— Согласен. Посмотри на этих больших, у них появились мускулы. У них не было их в КБА.
— Похоже, они получили лучшую подготовку, чем команды в КБА! Я думаю, что филиппинская команда должна быть готова к поражению.
— Это вполне ожидаемо. Филиппинская команда не является соперником для китайской команды. Разве мы не планировали встретиться в финале с китайской командой?
Пока все разговаривали, игра началась.
Первая атака филиппинцев оказалась, конечно, сольной.
Игрок-митис бросился вперед. По его мнению, это было похоже на игру в филиппинской лиге. Китайские защитники были похожи на бумагу, не способные справиться с ним во время физического контакта.
Однако он не ожидал, что защитник китайской команды бросится ему навстречу. Как будто он не боялся вступить с ним в физический контакт.
«Только не упади после контакта!» — подумал филиппинский игрок. Затем он бросился вперед. Он хотел доставить защитнику проблем.
В следующее мгновение их тела столкнулись друг с другом. Защитник китайской команды удивил его. Но еще больше его удивило то, что тело защитника оказалось сильнее его тела.
С его опытом на Филиппинах азиаты не могли конкурировать с ним физически. Однако сегодня он встретил исключение. Хотя соперник был азиатом, он был намного сильнее филиппинских игроков.
Его прорыв закончился неудачей. Когда он остановился, китайский защитник уже стоял перед ним. У него не было возможности кинуть мяч, поэтому он должен был сделать пас.
После нескольких пасов мяч попал в руки филиппинца, находившегося внутри трехочковой линии.
Игрок внутри трехочковой линии, Эппес, был игроком-метисом. Он был ростом шесть футов и девять дюймов. Он вырос в Соединенных Штатах. Когда-то он играл в NCAA за университет Западного Кентукки. Он также пытался попасть в команду «Сперс». Позже он принял участие в драфте филиппинской лиги РВА. Став профессиональным игроком в филиппинской лиге, он приобрел очень высокий статус.
То, что он мог играть в NCAA и участвовать в матчах NBDL, указывало на то, что у него была хорошая физическая форма, которую ему с детства привила американская баскетбольная культура. Это было что-то, что не могло сравниться с азиатским игроком. В национальной лиге Филиппин Эппес использовал свой выдающийся физический талант, чтобы стать игроком, от которого было трудно защититься внутри трехочковой линии.
Жаль, что, хотя Эппес играет уже много лет, его техника все еще была немного грубой. За все эти годы он не продвинулся ни на шаг. Конечно, при его физической силе, игра в филиппинской лиге не требовала от него никаких технических способностей.
Эппес поймал мяч в зоне низкого поста, но у него не было навыков, чтобы атаковать с низкого поста. Он мог только положиться на свое тело, чтобы броситься к корзине. Это был трюк, который он использовал в филиппинской лиге. Филиппинские игроки не могли остановить его атаку, и он всегда легко прорывался к корзине, чтобы сделать лейап или данк.
Сегодня Эппесу казалось, что он стоит лицом к стене, несмотря на то, что он использовал свое тело, чтобы оттолкнуть другую сторону, другая сторона продолжала стоять как нерушимая стена. Она не отступила и не сдвинулась с места.
В этот момент Эппес почувствовал, что вернулся в Соединенные Штаты. Противники, с которыми он там встречался, обладали телосложением, сравнимым с его собственным, и каждый из его противников осмеливался вступать с ним в физический контакт. Это означало, что игрок, у которого была плохая техника, становился бесполезным, и ему было трудно забить.
«Неужели китайская команда стала такой сильной?» — с тревогой подумал Эппес.
Время на атаку почти истекло, и у Эппеса не было другого выбора, кроме как сделать лейап.
Он может быть гигантом на Филиппинах с его ростом шесть футов и девять дюймов. Столкнувшись с семифутовой командой, он не имел никаких преимуществ. Его лейап был заблокирован.
После первой половины команда филиппинцев отставала на 12 очков. Зрители не удивились такому результату. В конце концов, китайская команда была лучшей командой в Азии.
Однако ход игры оказался неожиданным. По общему мнению, физическая сила игроков филиппинской команды была лучше, и они, несомненно, сосредоточились бы на этом преимуществе и использовали бы его. Реальность заключалась в том, что филиппинская команда не имела никаких преимуществ, когда дело дошло до физических контактов. Напротив, эта китайская команда предпочитала вступать в физический контакт. Они были агрессивны в защите. Они использовали свои тела, чтобы давить на филиппинских игроков.
На трибунах иранский тренер хмурил брови. Он был в состоянии почувствовать, что иранской команде будет трудно в следующей игре.
«Эта китайская команда намного сильнее, чем раньше. Игроки с двойным гражданством филиппинской команды ограничены в своих движениях, когда сталкиваются с китайской командой. Игроки внутри трехочковой линии не боятся вступать в физический контакт. Это не очень хорошая новость для нас. Китайская команда никогда не испытывала недостатка в высоких игроках. Их игроки внутри трехочковой линии более талантливы, чем наши. Наши игроки внутри трехочковой линии еще совсем зеленые. Если в финале нам придется играть против китайцев, то наши игроки внутри трехочковой линии не смогут продержаться долго».
Главный тренер сборной Ирана вздохнул. В его глазах мелькнуло беспокойство.
— Тренер, что такое? Почему вы вздыхаете? — спросил игрок рядом с ним.
Как главный тренер команды, он, конечно, не должен заражать игроков своими негативными эмоциями. А еще он не должен вредить своей репутации. Главный тренер сборной Ирана быстро объяснил: — Я думаю, что тактика филиппинской команды — плохая.
— Вы правы. Каждый играет сам по себе. Быстрая и гибкая тактика, которая использовалась филиппинской командой в прошлом, была полностью отброшена. Команды, которые полагаются исключительно на свое телосложение, могут преуспеть только в Азии. Когда вы выйдете на международную арену и встретите команду, чьи игроки имеют лучшие физические данные, вы обязательно проиграете, -сказал игрок.
В Лос-Анджелесе Дай Ли пришел в кабинет рано утром и смотрел баскетбольный матч Азиатских игр между китайской командой и иранской командой в интернете.
«Китайская команда победила Иран! Молодые люди в этой национальной команде гораздо лучше, чем я думал. Игроки внутри трехочковой линии довольно смелы, а игроки вне трехочковой линии очень точны».
Китайская команда выиграла матч, так что Дай Ли был в хорошем настроении. Он закрыл прямую трансляцию матча и отправился на тренировочную площадку.
«Подготовка к новому сезону вот-вот начнется. Пришло время использовать на моих новых игроках патч спортсмена!»
Глава 596. Новая жизнь.
Дай Ли посмотрел на список игроков, который держал в руках, и задумался.
«Вуду 20 с чем-то лет, а его колени как у 50 или 60-летнего человека. Его колени бесполезны. Ему нужен патч спортсмена, чтобы восстановиться».
«У Холла нет менисков ни в одном колене, поэтому ему потребуется патч спортсмена».
«Помимо накопленных травм, самой серьезной проблемой у Рэймонда является врожденный сколиоз. На нем тоже придется использовать патч спортсмена».
«У Ноэля есть проблемы с антикоагулянтной функцией. В его организме не хватает антикоагулянтных гормонов. Это также можно решить с помощью патча спортсмена».
«Грей имеет несоответствие длины ног. Его положение такое же, как и у Шона Форда, но у Грея оно более тяжелое. Если я хочу использовать на нем патчи спортсмена, то за сезон мне придется использовать пять патчей спортсмена. А это многовато».
«Еще есть Осеф. Если все пойдет хорошо, он сможет сыграть уже в декабре».
Осеф был не похож на остальных. Остальные получили травмы, из-за которых их тела не работали должным образом. Патч спортсмена можно использовать для восполнения недостающих функций их тела. Однако Осеф находится в своем нынешнем состоянии из-за употребления наркотиков и нездорового образа жизни».
Вред, причиненный наркотиками человеческому организму, невозможно устранить за один-два дня. После того как нормальный человек перестает принимать наркотики, его организм может восстановиться через шесть-двенадцать месяцев. Чтобы полностью восстановиться, потребуется не менее двух лет.
Как спортсмен, Осеф был физически лучше большинства обычных людей. Он тренировался каждый день. Его скорость метаболизма была намного выше, чем у обычного человека, поэтому его восстановление после детоксикации будет быстрее, чем обычно. Однако интенсивность игры в НБА была экстремальной. Осефу было недостаточно восстановиться, если он хотел играть в НБА. Ему нужно было больше тренироваться.
Холл чувствовал, что его месячная физическая подготовка была монотонной. Он был баскетболистом. Работа в тренажерном зале весь день со всеми видами оборудования стала раздражать его через некоторое время.
К счастью, приближался новый сезон, и Холлу разрешили отправиться на тренировочную базу «Клипперс», чтобы ознакомиться с будущей рабочей обстановкой.
Холлу казалось, что он задохнется, если в ближайшее время не получит мяч в свои руки. Он не мог удержаться,чтобы не поцеловать мячик в своих руках. Еще одним человеком, который задыхался от недостатка баскетбола, был суперзвезда Рэймонд. Ему было бы легче прожить месяц без еды, чем целый месяц без мяча.
Они вдвоем отправились в тренировочный центр «Клипперс» и начали играть один на один друг против друга.
Игроки, которые были на таком высоком уровне, естественно, имели сильное желание победить. Ни одна из сторон не была готова признать свое поражение. Оба они обладали впечатляющей способностью забивать мячи. Они были опытны в различных техниках. Они также могли использовать техники, которые другие сочли бы неразумными. Поэтому игра один на один между этими двумя людьми была поистине захватывающим зрелищем.
На края площадки, кроме Дай Ли и Касселя, стоял Джонсон.
Джонсон был игроком НБА, когда был моложе. Он мог увидеть состояние игрока, просто наблюдая за ним.
Джонсон видел, что оба человека на площадке были полны энергии. Они совершенно не походили на двух травмированных ветеранов.
— Они уже оправились от своих травм? — спросил Джонсон. Он не был уверен, но, как бывший игрок НБА, интуиция подсказывала ему, что Холл и Рэймонд восстановились.
Дай Ли не ответил, но спросил в ответ: — Почему ты так думаешь?
— Видеть, как они играют один на один прямо сейчас, все равно что видеть их игру несколько лет назад, когда «Рокетс» играли против «Блэйзерс». Если бы они оказались в одной команде тогда, они были бы лучшими в Западной конференции, — ответил Джонсон.
— Значит, тебе следует забыть о Ронни! Он нам больше не нужен, — с улыбкой сказал Дай Ли. Он похлопал Джонсона по плечу и сказал: -Ронни все еще является ограниченным свободным агентом. Я предлагаю обменять его на запасного игрока внутри трехочковой линии, пока он еще имеет ценность. Мне действительно нужно, чтобы кто-нибудь занял это место прямо сейчас. Мы также могли бы использовать его, чтобы получить драфт пик следующего года.
Такая игра один на один была более физически изматывающей, чем официальная игра. В официальных играх у игроков не было все время мяча. Товарищи по команде разделяли ответственность за атаку. То же самое было и с обороной. Игрок не всегда защищался, всегда были товарищи по команде, готовые разделить давление. В игре один на один все зависело от одного человека, и никто не мог ему помочь.
Более того, соперник был топовым спортсменом. Попытка перейти в атаку и попытаться защититься в такой игре была еще более физически утомительной. После десяти минут игры Холл и Рэймонд уже тяжело дышали. Они оба отошли в к, чтобы отдохнуть.
— Ну как ты? Твои колени в порядке? — спросил Рэймонд, протягивая Холлу бутылку с водой. — Я знаю, что после потери менисков каждое ускорение, каждая внезапная остановка и каждый прыжок создают дополнительное давление на колени.
Холл осторожно потер колени и покачал головой. — Я ничего не чувствую в коленях. Болят только икроножные мышцы. Это, наверное, потому, что мы были слишком напряжены, когда играли сейчас, верно? Некоторое время назад меня бы сейчас уже выносили на носилках. А как насчет твоей травмы спины?
— Я тоже ничего не чувствую, — Рэймонд подсознательно изогнул верхнюю часть своего тела, а затем сказал: — По правде говоря, прежде чем я ушел в отставку, я страдал от боли в мышцах спины. Мой врожденный сколиоз вызвал очень серьезные травмы. Даже после такой игры
я ничего не чувствую.
— После игры один на один с тобой я могу сказать, что не потерял слишком много скорости или взрывной силы. Пока у меня не болят колени, я могу играть, как раньше, — сказал Холл. — Я давно наслышан, что тренер Ли — лучший тренер по реабилитации в Соединенных Штатах. Теперь я вижу, что это правда. Остаться в его центре и провести месяц восстановительных тренировок стоило того.
— Я с тобой согласен. Эта травма спины беспокоит меня уже много лет. Я искал лучших тренеров по реабилитации в Соединенных Штатах, но они не смогли мне помочь. Если бы меня тренировал Ли, возможно, мне не пришлось бы уходить в отставку. У меня, наверное, уже было несколько чемпионских колец! — затем он огляделся и стал искать Ноэля, но не нашел его.
Поэтому Рэймонд спросил: — А где Ноэль? Куда он делся? Почему я его не вижу?
— Он мог уехать в больницу за медицинской справкой. Ты же знаешь, что сгусток крови в его организме должен время от времени контролироваться. Если в его артерии появится тромб, это убьет его, — ответил Холл.
В известной частной больнице Лос-Анджелеса Ноэль сидел в кабинете врача. Он нервно поглядывал на врача, ожидая, когда тот объявят результаты анализов.
Врач смотрел на отчет, который держал в руке. Он нахмурил брови, и на его лице отразилось недоверие.
Выражение лица врача заставило Ноэля еще больше занервничать. Он беспокоился, что его состояние ухудшилось.
— Мистер Ноэль, сгустки крови в вашем теле исчезли.
— Исчезли? Что вы имеете в виду? — спросил Ноэль.
— Возможно, они ушли или были поглощены вашим телом. Я думаю, что это невероятно. Сгустки не должны были исчезнуть так быстро, -врач несколько секунд колебался. — Мистер Ноэль, вы в последнее время принимали большое количество антикоагулянтов?
— Нет, — Ноэль покачал головой. — На самом деле я перестал принимать антикоагулянты. Я помню, что вы сказали тогда, что антикоагулянтные препараты имеют побочные эффекты, и что я могу прекратить их принимать на некоторое время, чтобы избежать побочных эффектов.
— Вы перестали принимать лекарства, но сгустки крови в вашем теле исчезли? Боже мой, что происходит? Я работаю врачом уже 30 лет и никогда не видел ничего подобного, — врач никак не мог понять, как это могло случиться.
— Доктор, если у меня нет сгустков в теле. Можно ли прекратить прием антикоагулянтов? — настойчиво спросил Ноэль.
Врач немного подумал и ответил: — Если в вашем теле не будут образовываться сгустки, а показатели вашего организма будут в норме, то вам не нужно продолжать принимать их.
— Значит ли это, что я снова могу играть? — спросил Ноэль.
— Я не могу ответить на этот вопрос. Все зависит от того, одобрит ли это НБА. Если понадобится, я могу дать вам медицинское заключение, чтобы доказать, что в вашем теле нет сгустков крови, — с улыбкой ответил врач.
В душевой Вуд встал под душ и позволил воде падать на себя.
Тело Вуда невольно задрожало. Его трясло не от усталости и не от воды в душе, а от возбуждения. Как и другие игроки, присоединившиеся к «Клипперс», он тренируется уже больше месяца. Он постоянно сталкивается с тренажерами и не имеет возможности играть в баскетбол.
Вернувшись сегодня на площадку, он понял, что его взрывная сила вернулась!
Вуд, звездный игрок, был опытен во всем, но больше всего он полагался на свою взрывную силу. После того как травмы колен он потерял свою скорость и взрывную силу. Он потерял это умение.
Сейчас после месяца физических тренировок он смог еще раз продемонстрировать свой талант.
Вуд подумал, что это всего лишь сон. Если он спал, то предпочел бы не просыпаться.
— Я наконец-то вижу эффект от этих тренировок! — пробормотал себе под нос Вуд.
Вуд, конечно же, не знал, что Дай Ли использовал на нем патч спортсмена. Сегодня Вуд получил новую жизнь!
Глава 597. Приют для старых и слабых.
Согласно объявлению, сделанному «Клипперс», команда подписала однолетний ветеранский контракт с минимальной зарплатой со свободным агентом Осефом. Они заплатят ему 2,32 миллиона долларов. В этом сезоне Осеф вернется в Стэйплс-центр в майке «Клипперс». Это правда или фальшивые новости? Этот парень погубил себя наркотиками и женщинами. Он все еще может играть?
— «Клипперс» объявили новость, и при чем детально. Была указана конкретная сумма денег. Я думаю, что это правда. Разве за последние несколько дней не было сообщений о том, что Осеф начал подготовку к возвращению и что он возобновил тренировки? Он тренируется в центре, принадлежащем главному тренеру «Клипперс»! Меня нисколько не удивляет, что Осеф присоединился к «Клипперс».
Новость о подписании Осефом контракта с «Клипперс» была обнародована еще до начала сборов. Минимальная зарплата ветерана была невысокой, но это был шанс для Осефа восстановить свою репутацию.
В конце прошлого сезона прошел слух, что Осеф присоединится к «Клипперс». Текущие новости подтвердили эти слухи. Таким образом, люди не были удивлены.
У Осефа была плохая репутация. Как только ваша репутация была запятнана наркотиками, ее уже трудно очистить. Никто не будет верить в наркомана, и никто не будет оптимистичен по поводу его возвращения. Многие люди сочли подписание контракта плохим решением.
Спортивные критики дали подписанию очень низкую оценку. Среди оценок более чем у дюжины спортивных критиков лучшим рейтингом этого подписания был только С. Он даже не получил С+.
Всего через два дня команда «Клипперс» объявила о новом подписании контракта. Они подписали свободного агента «Желтую мамбу», Холла, на два года за 8,5 миллиона долларов.
8,5 миллиона за два года. В среднем более 4 миллионов в год, эта зарплата была меньше, чем у обычных контрактов среднего класса и больше, чем у контрактов низшего среднего класса. Второй год контракта был с опцией. Если Холл не проявит себя, то «Клипперс» не оставит его на второй год.
Конечно, для Дай Ли было невозможно использовать Холла только в течение одного года. Но спортсмене можно использовать три патча спортсмена. Это означало, что Холла не будет беспокоить отсутствие менисков в течение трех сезонов.
Дай Ли планировал сначала дать Холлу контракт на один год, чтобы он мог показать свою силу, а затем дать ему контракт на два года. В конце концов, Холл был звездным игроком, и он должен был получать зарплату, соответствующую его силе.
Сразу после того, как это подписание было обнародовано в СМИ, оно получило волну критики.
— Этот Холл — уже не та «Желтая мамба». У него нет менисков. Он не может ни бегать, ни прыгать. Он бесполезен. Я не понимаю, зачем «Клипперс» подписали с ним контракт.
— Два года на 8,5 миллиона. Было бы лучше попытаться обучить несколько новичков. Таким образом, они могли бы получить одного или двух полезных игроков.
— Если бы Холл еще мог играть, он бы не ушел в отставку. Они подписали Осефа, и теперь они подписали Холла. Я действительно не понимаю, что творит «Клипперс» в этом году!
Люди не были настроены оптимистично по поводу возвращения Холла. Он не только потерял мениски, но и вернулся после того, как потерял их. Он никак не мог приспособиться к интенсивной НБА.
Холл не мог продолжать играть. Сейчас Холл был на несколько лет старше, так что его возвращение вряд ли увенчается успехом.
На этом известия о подписании не закончились. На следующий день в спортивных журналах преобладали заголовки с участием «Клипперс».
«Легендарная звезда Рэймонд объявила о своем возвращении!»
Он семь раз участвовал в матче Всех звезд. Будучи суперзвездой в НБА, Рэймонд был игроком, которого действительно можно было назвать «легендой».
Бесчисленные фанаты Рэймонда были взволнованы этой новостью. Многих людей не заботило то, сможет ли Рэймонд играть на уровне прошлого себя, их волновало только то, что Рэймонд возвращается.
Люди начали гадать, к какой команде присоединится Рэймонд, какая команда вручит ему оливковую ветвь. Некоторые люди были обеспокоены тем, что ни одна команда в НБА не примет Рэймонда. В конце концов, Рэймонд уже много лет. Он был травмирован и некоторое время находился в отставке. Нынешний Рэймонд, возможно, не сможет справиться с быстрым ритмом НБА.
Это беспокойство было излишним. Через несколько часов после объявления Рэймонда команда «Клипперс» опубликовали новость о том, что они подписали с Рэймондом трехлетний контракт на 25,8 миллиона долларов. Третий год был с опцией.
Рэймонд не нуждался в деньгах. У него не было недостатка в деньгах. За свою карьеру он заработал сотни миллионов долларов. Его больше беспокоила место в старте, которое обещал Дай Ли. В конце концов, Рэймонд был суперзвездой, у него все еще было эго. Если команда была готова гарантировать ему место в старте, то он не возражал бы получать более низкую зарплату.
С точки зрения «Клипперс», двухлетний контракт на 25,8 миллиона долларов для такой суперзвезды, как Рэймонд, был, безусловно, очень рентабельной сделкой.
Никто другой не считал, что нынешний Рэймонд стоит 25,8 миллиона долларов на три года.
Конечно, после того как команда «Клипперс» объявила о подписании контракта с Рэймондом по такой цене, почти все посчитали, что команда «Клипперс» сглупила, действуя как богатый ребенок, который любит бросать деньги на ветер.
В тренировочном зале «Клипперс» Рэймонд сидел в сторонке, держа в руке несколько газет. Его лицо было синим.
Рэймонд был очень несчастен. Люди говорят, что он не стоит 25,8 миллиона долларов на три года. Некоторые даже говорят, что его надо было дать лишь контракт ветерана. Но это было оскорбление для Рэймонда!
С другой стороны, Грей тоже выглядел подавленным.
Команда «Клипперс» объявила, что подписала Грея на минимальную зарплату ветерана, но эта новость не привлекла особого внимания. Они были сосредоточены на Рэймонде.
Грей чувствовал себя очень потерянным, он ненавидел, когда им пренебрегали. Раньше он был «Великим», который жил в облаках, тем, на кого люди возлагали большие надежды. Теперь же он превратился в ничтожную песчинку, о которой никто не говорит.
Подошел Ноэль.
— Ноэль, как всё прошло? Лига одобрила твое возвращение на площадку? — спросил Рэймонд.
— Лига все еще испытывает некоторые опасения. Они попросили меня предоставить медицинское заключения по крайней мере полугодичной давности, чтобы доказать, что в моем теле нет новых сгустков крови, но у меня есть только медицинское заключение месячной давности, — Ноэль беспомощно пожал плечами.
— Это значит, что тебе придется подождать по крайней мере пять месяцев, прежде чем ты сможешь играть. К тому времени уже наступит январь! — Рэймонд сосчитал пальцами.
Ноэль кивнул: — Выступление команды в первой половине сезона будет зависеть от вас. Я могу только надеть костюм и болеть за вас со стороны.
НБА давала пресс-конференцию в своей штаб-квартире в Нью-Йорке.
Представитель НБА сидел на сцене и с улыбкой отвечал на вопросы журналистов. -, Мы действительно получили заявку от Ноэля на участие, но ради него мы попросили его предоставить шестимесячное медицинское заключение. Таким образом, мы можем быть уверены, что он полностью здоров и может играть.
— Если Ноэль вернется на площадку, то сможет ли он присоединиться к другой команде или ему придется вернуться в «Хит»? — спросил журналист.
— Ноэль теперь свободный агент. Любая команда НБА может подписать его, но без одобрения лиги он не может играть.
Мобильный телефон одного из журналистов слегка завибрировал. Он тут же его вытащил. Затем он удивился.
— Команда «Лос-Анджелес Клипперс» объявила, что подписала контракт с Ноэлем!
— Опять эти «Клипперс»? Несколько дней назад они подписали контракт с Холлом, Рэймондом и Греем. Теперь ещё и Ноэль подписал контракт с «Клипперс»!
— А что вообще творят эти «Клипперс»? Почему они подписали так много таких игроков? Они вообще смогут играть?
Толпа начала перешептываться.
На спортивной передаче комментатор говорил перед камерой.
— Руководству команды «Клипперс"этим летом я могу дать только оценку D! У них было достаточно денег, чтобы продлить контракт с Ронни и подписать несколько игроков из свободного рынка, но они этого не сделали.
— Осеф, наркоман, обманувший собственную жену. Холл, игрок-инвалид без менисков. Вышедший в отставку и получивший травму
суперзвезда Рэймонд. Хрупкий человек с больными ногами, Грей. И последнее, но не менее важное: они подписали Ноэля, человека с сгустками крови.
— На мой взгляд, руководство облажалось. Это худшее решение этого лета. У них нет потенциала, они не набрали готовых звезд, и они не обновили своих ключевых игроков. Вместо этого они подписали игроков, которые были исключены из НБА.
— Если у вас есть немного денег, вы можете купить новый Форд или подержанный БМВ. Но вместо этого вы идете на свалку и ищете машину, которую нельзя водить! Ладно, если бы это было Порше, но это Порше, которая была сдана на металлолом. Это действительно слишком глупо.
— Я просто провожу аналогию и не хотел обидеть игроков. И есть одна вещь, которую я должен сказать. Нынешняя команда «Лос-Анджелес Клипперс» не кажется командой НБА, а больше кажется приютом для старых и слабых!
Глава 598. Сложная сделка.
Приют для старых и слабых? Новый сезон еще не начался, а у нас уже есть другое прозвище! — Дай Ли указал на журнал, который держал в руке.
— Вы выглядите счастливыми. Но они же не хвалят нас. Погодите, что вы имели в виду под «другое»? — спросил Джонсон.
— В прошлом сезоне нас называли «Лос-Анджелевская овертайм команда». Ты ведь слышал это, верно? — ответил Дай Ли.
— Я не в том настроении, чтобы шутить. Я — менеджер, поэтому я несу ответственность за выбор, который мы сделали. Если игроки, которых мы подписали этим летом, будут плохо выступать, то это плохо на мне скажется, — ответил Джонсон.
— Я всё понимаю. Если игроки не будут играть хорошо, тебе придется взять вину на себя. Но разве ты не видел своими глазами, насколько хороши сейчас эти игроки? — Дай Ли улыбнулся. Затем он спросил: — Как обстоят дела с Ронни?
— Я тут узнал. Есть команды, которые заинтересованы в нем, но их беспокоит цена. Сейчас нет таких команд, которые могли бы предложить 20 миллионов в год. Некоторые могут предложить от 10 до 15 миллионов, самое большее. Эти команды обеспокоены тем, что мы будем соответствовать их предложению, — ответил Джонсон.
— А как насчет Ронни? Он все еще настаивает на контракте в 100 миллионов долларов? — спросил Дай Ли.
— Агент Ронни выразил готовность согласиться на предложение в размере 90 миллионов долларов на пять лет и попросил опцию в контракте на последние два года, — ответил Джонсон.
Дай Ли подумал и спросил: — Как думаешь, мы можем использовать Ронни, чтобы получить драфт пик первого раунда?
Несколько дней назад, когда «Клипперс» объявили о подписании контракта с Осефом, агент Ронни немедленно связался с ним.
«Ронни, ты слышал новости? Последние слухи оказались правдой. «Клипперс» действительно подписали Осефа», — сказал агент.
«Я только что услышал. Что случилось? Ты думаешь, что этот наркоман сможет заменить меня?» — презрительно ответил Ронни.
«Осеф, конечно, не сможет заменить тебя, но если он попадет в ротацию, он определенно украдет твое игровое время. Ты получишь меньше игрового времени. И сможешь ли ты после этого иметь хорошую статистику?» — спросил агент.
«Что предлагаешь делать?» — спросил Ронни.
«Я думаю, что мы должны согласиться на 90 миллионов!» — ответил агент.
«Черт. Именно ты убедил меня потребовать высокую зарплату. А теперь ты предлагаешь мне согласиться на более низкую зарплату. Ты говорил, что «Клипперс» согласятся на наши требования, и я буду получат более высокую зарплату. Теперь мы должны принять их предложение в размере 90 миллионов долларов. Мы вернулись к самому началу! Ты никчемный агент!» — сердито сказал Ронни. Он чувствовал себя обманутым.
«Признаюсь, я был слепо оптимистичен в отношении этой ситуации. Последние два года многие игроки получают хорошие контракты, но в этом году рынок не так хорош, как в предыдущие два. Я тоже жертва. Если ты не будешь получать высокую зарплату, то я потеряю кучу комиссионных, верно? Я также не ожидал, что «Клипперс» окажутся такими хитрыми. Они намеренно сделали так, чтобы казалось, что они будут соответствовать любому предложению, чтобы другие команды не делали тебе предложение. На самом деле они просто тянули время», — объяснил агент.
«Мне на всё это пофиг. Сейчас я как можно скорее хочу заключить контракт!» — Ронни глубоко вздохнул и успокоился. Затем он сказал: «90 миллионов на пять лет — это вполне неплохо, но последние два года должны быть с опцией. Я хочу иметь возможность уйти от них пораньше. Мне нужна высокая зарплата!»
Через два дня агент узнал, что Холл подписал контракт с «Клипперс». Агент снова связался с Ронни.
«Я вел переговоры с руководством команды. Они считают, что 90 миллионов на пять лет — это слишком много», — агент сказал это с чувством некоторой вины.
«Чего? Именно они предложили мне пятилетний контракт на 90 миллионов долларов. Они что вообще творят?» — Ронни рассердился.
««Клипперс» только что подписали контракт с Холлом. Хотя Холл — атакующий защитник, он ростом шесть футов и шесть дюймов. У него хорошие техники, и он сильный. Он может быть запасным. В «Клипперс» считают, что у них достаточно запасных на…» — агент беспомощно замолчал.
«Они так сказали, и ты им просто поверил? У Холла нет менисков. Он калека! Он хотят заменить меня им? Но это же просто смешно!» — сказал Ронни.
«Конечно, я знаю всё, что ты только что сказал. «Клипперс» просто хотят использовать это как предлог, чтобы заставить тебя снизить цену», — ответил агент.
«Я не буду снижать! 90 миллионов на пять лет и ни цента меньше», — презрительно сказал Ронни.
«На всякий случай скажу тебе, что Холл действительно умеет играть. Он отнимет игровое время у других игроков. Здесь важно то, что у «Клипперс» будет больше выбора в том, кого поставить играть!» — сказал агент.
Ронни понял, о чем говорит агент. «Ты хочешь, чтобы я снова снизил цену?»
Агент искренне ему посоветовал: «Ронни, ты должен понимать, что НБА — это бизнес. Бизнес — это процесс взаимных уступок. Я думаю, что мы должны снова снизить цену! Думаю 85 миллионов на пять лет достаточно».
«85 миллионов на пять лет?» Ронни рассердился. «Они предложили мне это в конце прошлого сезона. Ты что, издеваешься надо мной?»
«Ты должен знать, что рынок НБА не особо хорошо работает этим летом. Было не так много хороших контрактов. Мы ничего не можем с этим поделать…» — убеждал его агент, стараясь говорить как можно более искренне.
Весь спортивный мир говорил о возвращении Рэймонда.
Рэймонд и Холл отличались. Холл был атакующим защитником. Рэймонд был свингменом. Он мог играть как легкий форвард. Когда стало известно, что «Клипперс» пообещали Рэймонду место в стартовом составе, стало ясно, почему он решил присоединиться к «Клипперс».
— Они дали Рэймонду место в стартовом составе. На какой позиции я буду играть? Они хотят, чтобы я сидел на скамейке запасных? — сердито спросил Ронни.
— Рэймонд также может играть как атакующий защитник. Может быть, в стартовом составе он будет играть на одной из…» — успокаивал его агент и ждал, пока Ронни успокоится. — У меня есть еще плохие новости. «Клипперс» отклонил предложение на 85 миллионов долларов!
— Что?! — Ронни только что успокоился, однако снова воспламенился. Он был очень зол. Он спросил: — Что они сказали?
Агент колебался. — Четыре года на 45 миллионов долларов. Последние два года с опцией!
— Черт возьми, они делают это специально. Это просто оскорбление. Ну ладно. Скажи им, что я не подпишу с ними контракт! Даже если они предложат 85 миллионов долларов или 90 миллионов долларов, я не подпишу с ними контракт! — сказал Ронни.
— Ронни, тебе нужно успокоиться. Ты должен понимать, что сейчас ты являешься ограниченным свободным агентом. Если ты не примешь предложение «Клипперс», то после 1 октября договор все равно вступит в силу. Ты должен продолжать играть за «Клипперс». Если только они не откажутся от своего квалификационного предложения, то это будет означать отказ от своих прав на подписание и превращение тебя в совершенно свободного агента. Но они никогда этого не сделают.
— Черт возьми! Это возмутительно! Я не останусь с ними. Помоги мне связаться с другими командами, чтобы узнать, готовы ли они меня подписать. Я должен оставить «Клипперс»! — яростно воскликнул Ронни.
— Я думаю, что должны быть команды, которые заинтересованы в тебе, но они не предложат очень высокую зарплату, — сказал агент.
— Мне всё равно, если я потеряю немного денег, я должен уехать. Я не хочу оставаться в «Клипперс»! — решительно сказал Ронни.
Согласно правилам НБА, игроки, у которых истек четырехлетний контракт новичка, могут стать ограниченными свободными агентами. Команда должна была дать квалификационное предложение до 30 июня, чтобы иметь приоритет в выборе игрока. Если бы квалификационное предложение не было дано, игрок стал бы полностью свободным агентом. Если бы команда отозвала свое квалификационное предложение, игрок также стал бы полностью свободным агентом. Сумма предложения должна была составлять 125% от предыдущего контракта или минимальную зарплату плюс 200000 долларов, в зависимости от того, что было выше.
После того как команда сделала свое предложение, игрок становится ограниченным свободным агентом. В этот момент он мог связаться с командой, чтобы продлить контракт. Другие команды тоже могут дать свои предложения, и оригинальная команда может соответствовать любому из них.
Если ни одна команда не сделала игроку предложение и команда не достигла соглашения о новом контракте с игроком, предыдущее квалификационное предложение вступит в силу 1 октября. Квалификационное предложение должно быть заключено на один год. Когда игрок подпишет контракт на это квалификационное предложение, он все еще будет ограниченным свободным агентом. До 1 марта следующего года другие команды все еще могли сделать ему предложения. А команда имела право соответствовать их предложению.
После 1 марта игрок станет полностью свободным агентом. К концу сезона после того, как контракт игрока истек, он мог подписать контракт с любой командой без ограничений.
Если игрок не принял никакого предложения, включая квалификационное предложение от своей собственной команды, то через год команда может дать ему такое же квалификационное предложение. Игрок по-прежнему будет ограниченным свободным агентом. Другими словами, если игрок не получит высокооплачиваемый контракт и не захочет принять квалификационное предложение команды, то он всегда будет ограниченным свободным агентом. Команда всегда может соответствовать предложениям других команд.
Руководство «Клипперс» находилось в самом разгаре совещания.
— Со мной связался менеджер «Наггетс». Им нужен Ронни. Они хотят предложить Ронни контракт, но боятся, что мы будем соответствовать их предложению. Он связался со мной, чтобы выяснить нашу позицию, — сказал Джонсон.
— А сколько «Наггетс» готовы потратить? — спросил Дай Ли.
— 60 миллионов долларов на четыре года. Это в среднем 15 миллионов в год. С нашими текущими финансами мы в силе соответствовать их предложению и все еще будем далеки от порога налога на роскошь, — ответил Джонсон.
Дай Ли нахмурился и задумался. Он спросил: — Если мы сравняемся с предложением других команд, сможем ли мы обменять Ронни?
— Да, но вам нужно будет получить согласие Ронни, — ответил Джонсон.
— Я думаю, что лидер по блок-шотам в «Наггетс» Караби очень хорош. Он высокий, у него хорошая рука, и он хорошо блокирует броски. Он —один из лучших защитников в лиге. Хотя он не слишком силен, его ноги очень ловкие, и он способен быстро переключиться в оборону. Его навыки очень подходят к стилю «маленького мяча», — сказал Дай Ли.
— Вы описываете того Караби, который был знаменит пять лет назад? — Джонсон покачал головой. — Ему уже 35 лет. Теперь его единственное достоинство — длинные руки. Он больше не может так прыгать, и его ноги двигаются не так быстро, как раньше. В последнее время он часто получает травмы. За последние три года он не завершил ни одного сезона. Теперь он просто пытается выжить в НБА, пока не закончится его контракт.
— Ты хочешь сказать, что подписание контракта с Караби было бы пустой тратой времени? В таком случае, мы должны еще попросить от «Наггетс» драфт пик! Если у нас будет драфт пик, мы можем исправить плохой контракт, и мы все равно получим мгновенный прирост силы нашей команды. Я предполагаю, что «Наггетс» согласятся, — сказал Дай Ли.
— Я знаю, о чем вы думаете. Вы хотите соответствовать предложению «Наггетс», а затем обменять Ронни на драфт пик «Наггетс», так? — спросил Джонсон.
Дай Ли кивнул. Джонсон покачал головой. — Лига этого не разрешает. Согласно правилам НБА о вето торговых сделок, ограниченный свободный агент, который остался из-за команды, дающей соответствующее предложение, не может быть обменен в течение сезона, если игрок не даст своего согласия. Команда, в которую попадает игрок, не должна быть командой, с которой хозяева согласовали свое предложение. Это означает, что если «Наггетс» сделают предложение Ронни, и мы его поддержим, у Ронни будет право вето на торговые сделки в следующем сезоне. Даже если Ронни согласится на сделку, мы не сможем отдать его «Наггетс». Так что ваша идея не сработает.
— Так вот как это работает, — Дай Ли задумался на несколько секунд. Он улыбнулся. — Поскольку мы не можем напрямую торговать с «Наггетс», мы можем получить помощь от третьей стороны!
— Ронни, я только что получил предложение от «Кингз» на 60 миллионов долларов, — с энтузиазмом сказал агент.
— Всего 60 миллионов на четыре года! — Ронни был не очень доволен.
Это в среднем 15 миллионов долларов в год. Это было гораздо ниже его желанной зарплаты.
— Они гарантируют только 52 миллиона, — продолжал агент.
— Чего? Мы потеряем еще 8 миллионов? — Ронни становился все более недовольным. Он покачал головой и сказал: — Я не подпишу контракт!
— Ронни, нам нужно обдумать это предложение. Это может быть самое высокое предложение, которое мы можем получить, — посоветовал агент. — Если ты не примешь его, то мы можем подождать до 1 октября, когда квалификационное предложение вступит в силу.
— Тогда я подожду. Во всяком случае, другие команды все еще могут дать мне предложения до 1 марта! — сказал Ронни.
— Как ты думаешь, у других команд все еще будут деньги на это? — спросил агент.
— Я могу потерпеть один год в «Клипперс». К следующему году я стану полностью свободным агентом и смогу получать высокую зарплату! -ответил Ронни.
— Тебе нужно будет, чтобы «Клипперс» давали тебе возможность играть, — его агент вздохнул и сказал: — В прошлом сезоне ты был ключевым игроком «Клипперс», и твоя статистика улучшилась. «Клипперс» знают, что ты хочешь уйти. Как думаешь, они все еще позволят тебе быть их ключевым игроком? Будут ли они продолжать давать тебе возможность брать мячом и кидать?
— Это… — Ронни знал, что агент говорит правду. Если у него не будет достаточно возможностей получать мяч или кидать, будет невозможно получить хорошую статистику. В таком случае он мог бы попрощаться с шансами получить высокую зарплату.
— Ронни, ты еще очень молод. У тебя будет много возможностей. Мы можем согласиться на предложение «Кингз». Подожди немного, и я определенно смогу получить для тебя жирный контракт!
После того как ограниченный свободный агент получает предложение от другой команды, у его команды есть три дня, чтобы решить, хотят ли они соответствовать ему.
Однако на второй день команда «Клипперс» соответствовала предложению «Кингз».
— Ронни, «Клипперс» соответствуют предложению «Кингз», — сказал агент.
— Это что я останусь в «Клипперс» еще на четыре года? Нет, я хочу, чтобы меня обменяли. Я не хочу играть за «Клипперс»! Они мошенники, группа ненадежных ублюдков! Даже если они дадут мне 60 миллионов долларов, я не хочу оставаться в «Клипперс»! — сказал Ронни.
— Не 60 миллионов долларов, а 52 миллиона, — Агент вздохнул и сказал: — Согласно правилам НБА, «Клипперс» должны соответствовать только гарантированной части контракта!
— Ублюдки, вот ведь ублюдки! Они забрали еще 8 миллионов. Я не подпишу этот гребаный контракт! — вопил Ронни.
— Ронни, есть только один человек в истории НБА, который отклонил соответствующее предложение команды. В итоге он потерял свою точку опоры в НБА. К счастью, он был игроком «Рокетс», поэтому отправился в Китайскую баскетбольную лигу. Лига не позволяет таким вещам происходить. В процессе предложения и подписания контрактов нет никаких изъянов. Если игроки не следуют правилам НБА, это может создать беспорядок на рынке ограниченных игроков. Ты же не хочешь стать врагом НБА, не так ли?
— Но я не хочу оставать в «Клипперс»! Как насчет этого? Иди и скажи «Клипперс», чтобы они меня обменяли!
На следующий день агент снова пришел к Ронни домой.
— «Клипперс» обещали обменять тебя в другую команду. Однако, поскольку вы имеете право наложить вето на любую торговлю в следующем сезоне, «Клипперс» хотят забрать твое право на вето. Они сказали мне, что есть не так много людей, с которыми они могут вести переговоры, — сказал агент.
— Мне все равно, куда уйду. Я просто не хочу остатся в «Клипперс»! — Ронни без колебаний отказался от своего права на вето.
В тот день в прессе появились две новости. И то, и другое касалось Ронни.
Первой новостью было то, что «Клипперс» соответствовали предложению «Кингз». Второй — Ронни был обменян в «Наггетс» на ветерана Караби, их драфт пик первого раунда и четыре миллиона долларов наличными.
— Тренер Ли, я не ожидал, что вы завершите сделку таким образом. Пусть «Кингз» и предложили Ронни контракт в 52 миллиона. Вы были уверены, что Ронни не захочет остаться в «Клипперс». Затем вы воспользовались этой возможностью и обменяли его в «Наггетс». Благодаря этой сделке мы получили драфт пик первого раунда. Первоначально они планировали подписать контракт с Ронни за 60 миллионов долларов на четыре года. Теперь им нужно потратить только 52 миллиона, — сказал Джонсон.
— «Наггетс"были готовы заплатить нам еще четыре миллиона наличными в качестве награды за то, что мы помогли им сэкономить деньги, -сказал Дай Ли.
— Мы должны поблагодарить «Кингз» за то, что они предложили Ронни контракт, — сказал Джонсон.
— «Кингз» были у нас в долгу. В прошлом драфте мы помогли им со вторым раундом, — ответил Дай Ли.
Джонсон вспомнил, что на недавнем драфте «Кингз» хотели взять новичка из второго раунда. Они обменялись драфт пиками с «Клипперс». Из-за этого «Кингз» были в долгу перед «Клипперс». «Кингз» только что вернули его.
Глава 599. Лидер по блок шотам.
Караби узнал, что его обменяли, когда увидел репортажи в новостях.
Возможно, Караби и чувствовал себя оскорбленным, но он уже привык к этому. В прошлом сезоне 35-летний игрок полностью выпал из ротации команды. Даже во время неважных игр главный тренер не желал давать ему слишком много игрового времени. За весь сезон он провел всего 24 матча.
Караби был великолепен, когда был моложе. Его рост — 6,9 фута, а размах рук — 7,5 фута. Все думали, что он родился, чтобы играть в баскетбол
Караби вошел в НБА как образцовый игрок. Он получил титул лидера по блок шотам всего через два года. Хотя он никогда не был в команде Всех звезд, он был назван лидером по блок шотам четыре раза, получил награду «защитник года» НБА и дважды стал лучшим защитником. Судя по всему этому, Караби определенно был одним из лучших защитников в НБА.
Караби был способен забивать и даже мог кидать трехочковые. Однако из-за своей оборонительной способности у него никогда не появлялось много шансов кидать.
Как игрок, который играл внутри трехочковой линии, он был относительно легким. Он весил всего 235 фунтов. Многие игроки на той же позиции были сильнее его. По этой причине он был более уязвим для травм. Это значительно снизило его общую результативность в блестящей карьере.
Однако именно из-за его легкого веса движения Караби были ловкими и быстрыми. Благодаря своему превосходному размаху рук он мог защищаться от более мелких игроков, а также дополнять оборону команды. Эти особенности были уместны в эпоху, когда был популярен стиль «маленького мяча». Однако все это имело значение только тогда, когда Караби был моложе.
Старение баскетболистов с более крупным телосложением было гораздо более серьезным, чем старение более мелких игроков. Пять лет назад Караби был назван лидером по блок шотам в НБА. Теперь единственное, что у него осталось, — это неплохой размах рук и огромный опыт работы в НБА. Из-за возраста его тело уже не было таким ловким, как раньше. Он не мог прыгать, как молодой человек. Он также никогда не был сильным игроком внутри трехочковой линии. Он даже не годился на роль живого щита под корзиной.
«Наггетс» дали Караби пятилетний контракт на 55 миллионов долларов. Для 35-летнего игрока это был последний контракт перед уходом из профессиональной баскетбольной карьеры. Однако Караби ухудшился быстрее, чем ожидали «Наггетс». По мере того как он старел, его травмы становились все более частыми, снижая эффективность Караби на площадке. В конце концов, он был снят с ротации команды.
Нынешний двухлетний контракт Караби на 23 миллиона долларов был не очень высоким, но для игрока, который не мог выйти на площадку и вынужден был сидеть в стороне, это был мусорный контракт.
Караби знал, что этот контракт был что-то типа пенсии, поэтому он не планировал соревноваться с молодыми ребятами. Пока он мог спокойно жить, закончить получать пенсию, а затем уйти из НБА, он был доволен.
Агент Караби связался с ним в первый раз после сделки.
«Я не могу поверить, что „Наггетс“ действительно сплавили тебя „Клипперс“. Никаких слухов об этом не было. Я увидел это только тогда, когда смотрел новости», — пожаловался агент.
«Я тоже узнал об этом через телик. „Клипперс“ еще не связались со мной», — сказал Караби. «Я все еще сомневаюсь, стоит ли мне ехать в Лос-Анджелес».
«Сделка заключена. Ты не можешь отказаться», — сказал агент.
«Нет. То есть я не знаю, стоит ли ехать в Лос-Анджелес», — уныло вздохнул Караби. «Я думаю, что „Клипперс“ меня выгонит. Я недавно смотрел список их игроков. У них уже есть 17 человек. Это означает, что они должны убрать двух человек. Я буду одним из них».
«Это вполне возможно. Ронни и „Клипперс“ уже поссорились из-за продления контракта. Вот почему „Клипперс“ использовали Ронни, чтобы обменять его на драфт пик. Твой текущий контракт не имеет никакой ценности. Еще два года осталось. Если бы они хотели освободить свои финансы, им пришлось бы ждать целый год. Лучше сразу тебе выгнать», — сказал агент. Он не был внимателен к Караби.
«Я жду известий о моем увольнении из „Клипперс“. Я думал, что поиграю еще два года, прежде чем уйду в отставку. Теперь, похоже, я даже не смогу поиграть в этом сезоне. Мне придется уйти в отставку раньше», — беспомощно сказал Караби.
После того как Караби закончил разговор со своим агентом, он, сидя один в своей гостиной, начал вспоминать славные моменты из своей карьеры. Он словно прощался с баскетболом.
Его телефон внезапно зазвонил. На нем высветился неизвестный номер, но Караби не придал этому особого значения. Он ответил по привычке.
«Это Караби?» — спросил человек.
«Да, он самый. А кто вы?» — нейтральным тоном спросил Караби.
«Я Дай Ли, главный тренер „Клипперс“. Ты, наверное, знаешь, кто я, верно?» — спросил Ли.
Караби был потрясен.
«Неужели тренер „Клипперс“ Дай Ли лично сообщит мне о моем увольнении?» — Подумал Караби.
Однако Дай Ли сказал: «Я думаю, ты уже знаешь, что тебя обменяли в „Клипперс“. Когда ты приедешь в Лос-Анджелес?»
«Когда приеду в Лос-Анджелес?» Опять удивился Караби.
«Судя по тому, как это прозвучало, они вряд ли будут меня увольнять», — понял Караби.
«Если это возможно, я надеюсь, что ты сможешь приехать в Лос-Анджелес пораньше. Я разработал для тебя план тренировок. Он поможет тебе восстановить твое прежнее состояние».
«В этом регулярном сезоне будет в общей сложности шесть месяцев. С ноября этого года по апрель следующего года. Плей-офф завершится в июне следующего года. Это означает, что у команды есть восемь месяцев конкуренции от начала сезона до конца плей-офф».
Дай Ли написал цифру «8».
«Согласно расчетам уменьшающей возраст карточки, чтобы продержаться восемь месяцев, ему нужно быть на пять лет моложе. Караби 35 лет, и если он станет на пять лет моложе, то у него будет тело 30-летнего человека. Если я правильно помню, Караби был лидером по блок шотам в НБА пять лет назад!»
Дай Ли не мог удержаться от смешка, когда подумал об этом.
Нынешний Караби был бы бесполезен. Однако, если бы Дай Ли использовал уменьшающую возраст карточку на Караби и сделал его тело на пять лет моложе, Караби вернулся бы на свой пик. Он будет лидером по блок шотам в зоне линии штрафных бросков, как и раньше.
«Все думают, что мой самый большой выигрыш в сделке с „Наггетс“ — это драфт пик первого раунда. Но на самом деле Караби — мой самый большой выигрыш!»
Глава 600. Стратегия -quot;Всех звезд-quot; (All Star).
В предсезоние НБА у каждой команды есть разминочный матч.
В конце каждого сезона каждая команда вносит значительные изменения в свой состав. Некоторые команды даже меняют тренеров. Поэтому НБА проводит предсезонные сборы, чтобы дать командам возможность опробовать свои составы. Это позволяет им ознакомиться с тем, как играет каждый игрок и команда. Это помогает определить фактические составы в регулярном чемпионате. Это также помогает усилить взаимодействие между игроками и тренерами. Это помогает им войти в тот настрой, который был необходим для сложного регулярного сезона.
Как правило, предсезонка длится две недели. За эти две недели команда проведет около восьми матчей. В последние годы НБА активизировала свои усилия по интернационализации, чтобы удовлетворить вкусы зарубежных фанатов. НБА отправляет команды для участия в предсезонных играх за рубежом, а еще приглашает зарубежные команды в Соединенные Штаты для участия в предсезонных играх НБА.
«Лос-Анджелес Клипперс» был выбран НБА для проведения предсезонного матча в Китае в этом году. Ведь «Клипперс» были собственностью группы Динтянь. То, что эту команду отправили в Китай, никого не удивило.
«Клипперс» будет играть против «Даллас Маверикс». «Маверикс» подписал предсезонный контракт с китайским игроком. Это означало, что китайский игрок мог участвовать в предсезонке от имени «Маверикса». Официальные лица НБА, естественно, не отказались бы от этой возможности угодить китайским фанатам, поэтому они организовали поездку «Маверикса» в Китай на предсезонку.
Поездка в Китай на предсезонку стала для НБА возможностью расширить свое присутствие за рубежом. Это могло принести пользу как НБА, так и командам. Однако игрокам пришлось путешествовать долго и далеко. Им пришлось проехать полмира, от Соединенных Штатов до Китая. После того как они привыкнут к разнице во времени, им придется сыграть в двух разных городах и одновременно участвовать в рекламных мероприятиях. Некоторые игроки также должны были участвовать в спонсируемых мероприятиях. Их расписание было заполнено до отказа. В таких условиях они не чувствовали положительного эффекта от разминочных игр.
Дай Ли взял команду в Китай на отдых. Что касается предсезонки, то он относился к ней как к спектаклю.
«Клипперс» называли «убежищем для старых и слабых», но нынешняя команда «старых и слабых» была заполнена звездными игроками, которые знали, как играть. Они все еще были очень популярны в сердцах фанатов. Они легко могли заставить фанатов болеть за них, просто вернувшись на площадку.
Когда команда «Клипперс» вернулась в Соединенные Штаты, предсезонка уже наполовину закончилась. После того как они привыкли к разнице во времени и возобновили свои тренировки, команда «Клипперс» сыграла только две предсезонные игры в США, к тому времени предсезонка НБА уже подходила к концу.
Для «Клипперс» это была очевидная потеря. Другие команды провели восемь предсезонных матчей. У них было время привыкнуть и скорректировать свои составы, чтобы добиться оптимального результата. Однако «Клипперс» ездили по всему миру. Они были не в том состоянии, которое годилось для конкуренции.
Кассель подошел к Дай Ли с каким-то бланком в руках.
-Тренер, судя по предсезонной статистике, Вуд играет лучше всех. Похоже, что он восстановил 70-80% своего пикового мастерства. По мере развития сезона он должен становиться все лучше и лучше. До тех пор пока он не получит травму, он может скоро снова играть как MVP.
— У Холла ситуация гораздо хуже, чем у Вуда, он давно не играл. Его скорость и взрывная сила восстанавливаются. Самое главное — это его ручка от мяча. Вы знаете, хотя Холл умеет делать трехочковые, он лучше всех забивает с прыжка. Хотя текущий показатель набора очков Холла на тренировках очень хорош, во время реальных игр его показатель набора очков с прыжка составляет чуть более 30%. Это не очень хорошо. Чтобы почувствовать мяч, нужно время. Я думаю, что Холлу нужно больше времени, чтобы найти ритм игры.
— Хуже всех ситуация у Рэймонда. На самом деле, его положение похоже на положение Холла. Хотя его тело восстановилось, он еще не привык к соревнованиям. Рэймонд уже давно не играл. Потребуется некоторое время, чтобы его тело и дух привыкли к этому напряжению. Он суперзвезда, поэтому в предсезонных играх соперники оказывали на него большее давление. Его процент забитых мячей был самым худшим среди них.
— Грей очень хорошо поправляется. Он действительно блестящий человек с хорошим телосложением, но его проблема заключается в том, что он зарабатывает слишком много фолов. Он сыграл всего около 100 матчей в НБА. Что касается опыта, то он новичок второго года. Его отсутствие опыта является главным недостатком на площадке. Он может отхватить шесть фолов за 30 минут. В этом отношении существует не так уж много способов помочь ему. Любой неопытный парень с большим телосложением, играющий внутри трехочковой линии, получает фолы. Ему надо учиться. И ничто другое ему не поможет.
— К счастью, у нас все еще есть Караби в трехочковой линии. Когда Г рей сядет из-за фолов, Караби может поддержать нашу оборону на линии штрафных бросков. Судя по выступлению Караби на предсезонке, он совсем не походит на 35-летнего ветерана. Я думаю, что он так же хорош, как и пять лет назад.
— Кроме того, выступление Кумаре меня удивило. Во время Летней лиги НБА он был сильным и способным адаптироваться. В предсезонке он набрал больше всех очков, кроме Вуда. Он уже начал приспосабливаться к ритму игры в НБА.
Кассель дал этот простой отчет о выступлениях игроков в предсезонке. Осеф еще не мог попасть на площадку из-за своей истории злоупотребления наркотиками. Что касается Ноэля, то он не сможет получить шестимесячное медицинское заключение до января, поэтому он не играл в предсезонке.
— Тренер, — сказал Кассель. — Скоро начнется регулярка. Мы лишь вкратце отрабатывали некоторые стратегии. Мы еще не дали понять, какую стратегию будем использовать в этом сезоне.
— Наша стратегия будет простой. Просто передай кому-нибудь мяч, — с улыбкой сказал Дай Ли.
— Что вы имеете в виду? — озадаченно спросил Кассель.
— Разве это не очень распространенная тактика в НБА? Передай кому-нибудь мяч… — Дай Ли не договорил.
— А что потом? — спросил Кассель.
— Потом? А ничего, — Дай Ли покачал головой. — Кто-нибудь обязательно забьет. «Лейкерс» и «Кавальере», разве раньше у них не было суперзвезд, которые все время это делали?
Кассель сухо рассмеялся. Выражение его лица явно спрашивало: «Вы шутите что ли?»
Дай Ли добавил. — Стратегии в НБА постоянно развиваются. Многие тренеры имеют свои собственные системы. Вот в чем я хуже всего разбираюсь. Мы можем учиться и применять простые стратегии. Сложные тактические системы не могут быть изучены путем просмотра видео. Мы намного хуже других команд в плане стратегии!
— Значит, вы хотите, чтобы игроки играли соло? — Кассель покачал головой. — Я с этим не согласен. Мы не можем отказаться от стратегии только потому, что вы ее не освоили.
Дай Ли объяснил: — В чем я лучше всего разбираюсь, так это в физической подготовке. Я могу позволить спортсменам играть в лучшем виде, пока они находятся вне конкуренции. Наша команда уникальна. Мы собрали группу Всех 3Be3fl (all-stars)…
— Они были ими, — поправил Кассель.
— Ну, если я смогу вернуть их прежнее состояние, у нас будет группа Всех звезд. Как ты думаешь, нужно ли нам учить группу Всех звезд, как играть? — Дай Ли не стал дожидаться ответа Касселя. — Они сами стали звездными игроками. Это означает не только то, что они обладают отличными навыками, но и то, что у них есть экстраординарная способность читать игру. Они могут возглавить команду и победить.
— Но это не значит, что нам не нужно подготовить стратегию, — Кассель покачал головой.
— Конечно, нам нужна стратегия, но мы никак не сможем создать такую сложную тактическую систему, каку «Сперс». Нам нужна какая-нибудь простая, эффективная стратегия, чтобы создать химию между игроками. Затем нам нужно дать игрокам больше свободы в игре. Они когда-то были лидерами, они лучше меня знают, как вести команду к победе, — ответил Дай Ли.
Кассель выразил недоверие. — Вы хотите, чтобы игроки сами решали, что делать? Тогда какая польза от нас, тренеров? Неужели мы просто будем сидеть в сторонке и смотреть шоу?
— Мы можем давать советы, а также вносить некоторые коррективы. Когда дело касается площадки, мы должны доверять игрокам. Они все
— звездные игроки, у них достаточно опыта. Они знают, когда им нужно сделать то, что они должны сделать. Игра всегда меняется, и суждения игрока основаны на опыте. Иногда их решения лучше наших, — объяснил Дай Ли.
— Я все еще не могу с вами согласиться. Мы тренеры, поэтому должны давать игрокам тактический план. Вот что мы делаем, — Кассель был упрям.
Дай Ли беспомощно покачал головой. — Пожалуйста, скажи мне, какую стратегию мы должны организовать для игроков? Такую же что и у «Сперс»? «Линию смерти» как у «Уорриорз»? «Волшебный стиль игры» как у «Рокетс»? Это популярные стратегии, но они требуют глубокого тактического понимания баскетбола. С моим уровнем знаний я не могу их понять. Есть ли у тебя такое глубокое понимание? Можешь ли ты сделать наших игроков похожими на игроков «Сперс»? Будет ли мяч проходить через руки каждого игрока, а затем достигать корзины? Можешь ли ты сделать наших игроков похожими на игроков «Уорриорз»? Могут ли они быстро проходить между игроками, а затем кидать очень сложные трехочковые? Можешь ли ты сделать наших игроков похожими на игроков «Рокетс»? Будут ли они забивать только за пределами линии штрафных бросков и трехочковой линии? Есть ли у тебя возможность создать новую, лучшую тактическую систему?
Кассель потерял дар речи. Если бы он мог, то не работал бы помощником тренера.
— Мы не «мастера в тактики». Поэтому мы можем использовать только один тип стиля игры, — Дай Ли вытянул палец и затем сказал: — Мы можем только надеяться, что личные способности игроков достаточно сильны. Мы можем использовать только стратегию «Всех звезд»!
Выслушав Дай Ли, Кассель хотел было возразить ему, но не смог.
Дай Ли добавил: — Что странного в том, чтобы ожидать успеха от звездных игроков? В первые дни могла доминировать одна суперзвезда. Позже стало нормой иметь одну суперзвезду вне трехочковой линии и одну внутри трехочковой линии, если команда хотела выиграть сезон. Даже позже модель «Большой тройки» выигрывала сезоны. Сегодня у «Уорриорз» есть так называемая «Большая четверка». Почему мы не можем построить «Большую пятерку», «Большую шестерку» или «Большую семерку»? Другие команды выставляют своих звездных игроков в стартовом составе. Я думаю, что мы вполне можем иметь звездных игроков в качестве запасных! У нас нет никакой стратегии. Мы можем полагаться только на звезд. Такова стратегия «Всех звезд»!
Глава 601. Передайте мяч Вуду.
Новый сезон официально начался.
Первая игра нового сезона в Стейплз-центре была зарезервирована за «Лейкерс». «Клипперс», которые базировались в том же городе, вылетели в Портленд, чтобы сразиться с «Блайзере» в своей первой игре сезона.
Команда «Блайзере» является сильной командой. В последние годы она постоянно выходит в плей-офф. Она также постоянно улучшается.
В конкурентной Западной конференции выход в плей-офф показывал силу команды.
По сравнению с ней команда «Клипперс» не считалась сильной командой. Она обменяла своего ключевого игрока, Ронни. Она подписала контракт с несколькими бывшими звездами. Она стала убежищем для старых и слабых. Комментаторы и фанаты одинаково оптимистично оценивали шансы на победу «Блайзере».
В прогнозах, сделанных до начала игры, каждый опрошенный комментатор сказал, что «Блайзере» выиграют. Ставки, сделанные в букмекерских, подтвердили это.
Фанаты на домашней площадке «Блайзере» были очень взволнованы. Хотя игра еще не началась, они думали о том, как отпразднуют первую победу в сезоне.
В раздевалке «Блайзере» игроки были расслабленны. Все они считали, что эту игру можно легко выиграть. Запасные были полны желания играть. Они чувствовали, что их команда очень быстро получит огромное преимущество. Как только это произойдет, они смогут получить семь или восемь минут игрового времени. Для тех игроков, которые еще не вошли в ротацию, иметь возможность играть перед тренером было чем-то достойным празднования.
Тренерский штаб «Блайзере» был очень расслаблен. В конце концов, их противником были «Клипперс». Они были убежищем для старых и слабых. Тренерский штаб не верил, что группа ветеранов может быть слишком сильной. Кроме того, дуэт «Блайзере» был лучшим в НБА. Они легко могли победить «Клипперс».
С другой стороны, атмосфера в раздевалке «Клипперс» была гораздо более серьезной. Холл, Рэймонд и Грей вернулись после ухода в отставку. Это была первая официальная игра, в которую они сыграют после своего возвращения. Грей отнесся к этому особенно серьезно. У бывшего гения не было большого опыта. Он сыграл всего около ста матчей в НБА. Теперь, когда он вернулся и стал играть за «Клипперс», он нервничал.
Дай Ли в одиночестве сидел на стуле. В руке он держал блокнот. Он, казалось, закрыл глаза, но на самом деле он достал коробочку-пророчицу.
«Боги и Богини на небесах и на земле, позвольте мне вытянуть хороший жребий!» Молился про себя Дай Ли. В системе из коробки вышел жребий.
«Это хороший жребий! Хотя он мог бы быть и лучше, его можно считать хорошим. Позвольте мне быстро взглянуть на то, что написано на палочке».
Дай Ли немедленно проверил палочку. На ней было написано: «Передайте мяч Вуду».
«Что это значит?» Дай Ли задумался. В конце концов он встал, подошел к середине и сказал: «Давайте поговорим о плане игры».
Игроки тут же прекратили свои занятия и повернулись к Дай Ли.
Дай Ли прочистил горло. — У нас будет очень простая стратегия. Передайте мяч Вуду.
Игроки смотрели на Дай Ли, ожидая продолжения, но тот уже замолчал.
Вуд больше не мог ждать. Он взял инициативу на себя и спросил: — Тренер. А что потом?
— А что может быть потом? — спросил Дай Ли.
Вуд посмотрел на Дай Ли пустым взглядом. — Я имел в виду, что мне следует делать после того, как мяч будет передан мне? Может быть, это пик-н-ролл, прорыв? Должен ли я создавать возможности для игроков за пределами трехочковой линии, или я должен прямо броситься в корзину?
— Ну, это ты можешь решить сам, — небрежно сказал Дай Ли.
— Решить сам? — Вуд моргнул в замешательстве. Он играл в баскетбол уже столько лет и никогда не видел, чтобы тренер придумывал такую стратегию.
— А что, есть какие-то проблемы? — спросил Дай Ли. — Вуд, ты же разыгрывающий. Ты — лидер на площадке. Организация атаки — это твоя ответственность, не так ли?
— Да, но… — Вуд выглядел немного неуверенным.
— Ты боишься, что не справишься с такой ответственностью? — с улыбкой спросил Дай Ли.
Вуд не ответил, что означало признание правоты Дай Ли.
— Ты думаешь, что еще не совсем восстановился? — спросил Дай Ли. Он не стал дожидаться ответа Вуда. — Вуд, в нашей команде много отличных игроков. Когда-то они были суперзвездами, но до сих пор никто полностью не восстановился, включая тебя.
— Я знаю, что тебе нужно больше времени, чтобы найти свой ритм. Тем не менее, регулярка уже началась, так что у нас не так много времени. Мне нужно, чтобы кто-то взял на себя инициативу и шагнул вперед, чтобы вести команду вперед. Я думаю, что этот человек как раз ты!
— Ты начал свои реабилитационные тренировки в мае, раньше всех остальных. Ты больше всех восстановился. Вот почему я выбрал тебя. Я думаю, что ты в силах взять на себя эту ответственность. Тебе не нужно беспокоиться об этом, пока ты делаешь то, что считаешь правильным. Ты должен делать это смело.
Дай Ли доверчиво смотрел на Вуда, пока говорил.
Вуда тронули слова. Он не ожидал, что Дай Ли будет так доверять ему. Воздействие скипетра власти заставило Вуда почувствовать, что слова Дай Ли были столь же правильны, как и слова из Священного Писания.
— Тренер, я определенно постараюсь изо всех сил, — решительно заявил Вуд.
Увидев, что игроки выходят на площадку, Дай Ли скрыл свое лукавое выражение лица. Он подумал: «Хорошо, что мне повезло вытащить хороший жребий!»
Вуд стоял на площадке и разглядывал стадион.
Регулярка была ему немного незнакома. Из-за травм он провел менее 30 матчей в последних сезонах. Он даже забыл, каково это — играть в регулярке.
Игрок, стоявший напротив него, пристально смотрел на него. Этого игрока из команды «Блэйзерс» звали Дэмиан. Он был ключевым игроком «Блэйзерс». Он был частью дуэта «Блэйзерс». Он был назван лучшим новичком в своем первом сезоне. Он даже один раз был включен в команду Всех звезд.
По возрасту Вуд был всего на два года старше Дэмиана, но в НБА он пришел раньше. Когда Вуд был назван MVP регулярного сезона, Дэмиан был новичком, который только что вошел в НБА. Этот игрок выиграл «новичок года» и стал одним из лучших игроков в НБА. Вуд, самый молодой MVP регулярного сезона в истории НБА, стал травмированным ветераном, который потерял свой блеск.
Вуд и Дэмиан были одного роста, 6 футов 3 дюйма. Они весили примерно одинаково. Один весил 192 фунта, другой -193 фунта. С точки зрения достижений, Вуд и Дэмиан также были похожи. Они оба когда-то были в одной команде НБА. Оба выиграли соревнование по навыкам на All-Star. Единственная разница между ними была в том, что один из них был MVP регулярки.
Вуд знал, что с его противником будет очень трудно справиться. Его статистика была почти такой же, каку Вуда во время его пика. Он не знал, сможет ли конкурировать с этой восходящей звездой.
С противоположной стороны Дэмиан смотрел на Вуда вызывающим взглядом.
В НБА не было недостатка в провокациях. Особенно плохо было молодому поколению. Провоцировать своих старших было вполне нормально. Некоторые из старших не могли дождаться, когда молодое поколение начнет их провоцировать. Они будут запугивать новичков и толкать их на землю.
Сегодня это был Дэмиан, который явно пытался столкнуть своего старшего, Вуда, на землю.
Как игрок уровня Всех звезд, Дэмиан никогда не чувствовал, что он хуже других, но когда люди говорят о лучших игроках в НБА, они не считают его одним из лучших. Если сравнивать с защитниками нескольких других сильных команд Западной конференции, то Дэмиан окажется в самом конце списка.
В Западной конференции защитник «Рокетс» когда-то был MVP регулярки. Защитник «Тандер» когда-то был MVP регулярки. Защитник «Уорриорз» дважды был признан MVP регулярки. Несмотря на то, что Дэмиан был лучшим защитником, и его выступление было хорошим, он никогда не получал звание MVP регулярки. Отсутствие MVP, казалось, говорило Дэмиану: «В Западной конференции ты все еще новичок!»
Испытывая гнев из-за того, что он никогда не был MVP, он должен был сразиться с Вудом, самым молодым игроком, когда-либо получавшим звание MVP регулярки. По этой причине Дэмиан хотел победить Вуда.
Дэмиан хотел доказать всему миру, что он намного сильнее, чем MVP регулярки!
Это была первая игра нового сезона. Обе стороны, казалось, не вошли в него с должным настроем. Это было видно по уровню обороны и расположению игроков.
Ожидалось, что «Клипперс» будут медленными, когда дело дойдет до правильного мышления. В конце концов, команда состояла из игроков, вернувшихся на площадку. Они не участвовали в официальных играх уже год или два. Им нужно было время, чтобы восстановиться и адаптироваться.
Для «Блайзере» это было просто потому, что новый сезон только начался, и игроки все еще были в «праздничном настроении».
Помимо защиты, две команды почти всю игру шли плечом к плечу. В конце первой четверти «Клипперс» отставали на 10 очков.
Дэмиан забил три из своих пяти трехочковых. Добавив два штрафных броска, он набрал в общей сложности 11 очков.
Дэмиан был хорош в получении очков. Он был точен, особенно на трёшках. Он хорошо владел мячом, а его процент забитых мячей был 37%. Он полагался на трехочковые. Половина его бросков была сделана вне трехочковой линии. Для такого игрока, как он, не было ничего удивительного в том, что он получал десятки очков в игре.
Со стороны «Клипперс» Вуд тоже кидал трехочковые, но его броски выходили намного хуже, чем у Дэмиена. Его лучший способ нападения состоял в том, чтобы броситься к корзине и столкнуться лицом к лицу с защитой. Этот способ был также известен как «коленный убийца». Ни у одного игрока в истории, который использовал этот способ забить, не было хороших коленей.
Именно благодаря этому способу у Вуда появились колени пятидесятилетнего мужика.
С помощью Дай Ли колени Вуда вернули свое прежнее состояние. Как только у него появилась взрывная сила и скорость, он начал забивать, используя такие способы, как прорыв к кольцу.
Там была прекрасная смена направления дриблинга. Он мог сделать внезапный рывок-и-стоп с взрывной силой, затем быстрый бросок и плавную остановку. Фирменная атака Вуда могла превратить оборону защитников в беспорядок. Если никто не приходил на помощь в защите, одному защитнику было трудно остановить атаку Вуда.
Тем не менее, скорость забивания последних нескольких бросков была немного ужасной. Из семи бросков был реализован только один. Это лишило Вуда дара речи. Процент его попаданий такого рода стремительным способом был близок к 50%. Это не включало в себя штрафные броски. Если бы семь штрафных бросков были засчитаны, он имел бы процент попаданий в 70%.
— Процент наших попаданий немного плох, — с обеспокоенным видом сказал Кассель.
— Знаю, — кивнул Дай Ли. — Вуду все еще нужно время, чтобы вернуть то ощущение. Я верю, что он скоро восстановит свое чувство игры.
Дай Ли повернул голову и посмотрел на Касселя. Кассель все еще выглядел немного встревоженным. Дай Ли продолжал говорить: — Вуд —это MVP регулярки. Если ему будет предоставлено достаточно возможностей, он вернет свое первоначальное состояние. С моей точки зрения, настоящая конкуренция — это лучший учитель для спортсмена!
Глава 602. Прирожденный лидер.
Прорыв, бросок и промах.
Прорыв, бросок и промах.
Прорыв, бросок и попадание.
Прорыв, бросок и промах. Броски со штрафной.
Прорыв, бросок и промах.
Прорыв, бросок и попадание…
Если бы штрафные броски не были засчитаны, процент попаданий Вуда на площадке составлял бы всего 33%. Для двухочковых это было довольно низко. У большинства стрелков процент забитых мячей с трехочковой был выше, чем у него.
Хотя колени Вуда уже восстановились, он так и не восстановил свой ритм. Его чувство игры еще не восстановилось. Когда он сделал красивое движение с изменением направления, бросился к корзине с быстротой и взрывной силой и преодолел высоких защитников внутри трехочковой линии, он все еще не мог положить мяч в корзину.
На скамейки помощник тренера «Блайзере», отвечающий за оборонительные тренировки, был смущен и подавлен. Прорывы Вуда были слишком острыми. «Блайзере» не очень хорошо умели защищаться. Их защита трещала по швам, когда они сталкивались с прорывами Вуда.
Прямо рядом с ним тренер «Блэйзерс» Терри смотрел на их лидерство по очкам. Он выглядел встревоженным. Казалось, что они не были впереди на дюжину очков, но скорее они были на дюжину очков позади.
— Колени Вуда восстановились! — наконец сказал главный тренер «Блэйзерс» Терри.
Наблюдая так долго, невозможно было не заметить, что Вуд восстановился.
Вуд слишком часто менял направление движения, резко останавливался, бросался вперед и прыгал. Он также атаковал защитников сложными движениями . Чтобы сделать эти движения, человеку нужна была хорошая пара коленей.
Каждое изменение темпа дриблинга или внезапное движение оказывало большое давление на колени. Вот почему колени у Вуда были как у пятидесятилетнего мужика. Это была в основном необратимая травма. Как только она появится, игроку будет становится только хуже и хуже. Лучше уже не будет.
Вуд начал использовать этот наступательный метод в самом начале игры. Это был его стиль, в котором он был лучшим. В самом начале игры главный тренер «Блэйзерс» понял, что его колени уже восстановились. Когда началась первая четверть, его колени не испытывали большого давления. Несколько сложных маневров следовало ожидать.
Терри пришел к выводу, что нынешний стиль Вуда долго не продержится. Он знал, что колени Вуда были сильно повреждены, и они находятся в плачевном состоянии. Самое большее, что он мог бы сделать, — это время от времени проделывать несколько сложных движений. Если он и дальше будет так играть, то его колени точно не выдержат.
Когда Вуд был на площадке, он постоянно использовал этот тип сложных движений. Казалось, он совсем не беспокоился о своих коленях. Его скорость, взрывная сила и контроль говорили всем, что его колени находятся в хорошем состоянии.
Главные тренеры в командах НБА были определенно хороши в том, что они делали. Они провели всю свою жизнь, работая в мире баскетбола. Например, главный тренер мог оценить игрока всего лишь одним взглядом. Главный тренер «Блэйзерс», естественно, был способен оценить Вуда по его нынешнему выступлению.
— Колени Вуда восстановились! — у Терри, главного тренера «Блэйзерс», было сложное выражение лица. Это был переход между сомнением и шоком.
— Тренер, что вы только что сказали? — спросил помощник тренера, сидевший рядом с ним.
— Я сказал, что колени Вуда полностью восстановились! — на этот раз Терри добавил слово «полностью».
Помощник тренера задумался на пять или шесть секунд, прежде чем смог понять истинный смысл сказанного. — Это же невозможно!
Он посмотрел на Вуда, стоявшего на площадке, и вспомнил, какие сложные движения использовал Вуд. Его тон изменился, и он спросил: -Это не должно быть возможно, верно?
Смена тона помощника тренера показала, что он придерживается того же мнения, что и главный тренер.
Терри не ответил. Он просто посмотрел на Дай Ли, который сидел на скамейке для «Клипперс» с другой стороны.
Дай Ли был главным тренером «Клипперс» в течение половины сезона, поэтому тренеры команд НБА уже выяснили некоторые детали о
Дай Ли, они знали, что он был очень хорош в реабилитационных тренировках и что игроки, получившие серьезные травмы, полностью восстанавливались под его опекой. Он был очень хорош в том, чтобы вести старых спортсменов к их восстановлению.
Однако главный тренер «Блайзере» не учел, что благодаря реабилитационным тренировкам Дай Ли колени Вуда смогли восстановиться!
Вуд был самым молодым MVP в истории. Его можно было считать суперзвездой. Его травмы не были секретом. Хотя серьезность каждой из травм Вуда не была раскрыта публично, в каждой команде был кто-то, ответственный за оценку тяжести травм. Оценки обычно были не за горами.
Некоторые из тренеров по физподготовке и врачей команды даже использовали травмы Вуда в качестве примера, чтобы предотвратить их игроков от такой же травмы. Они изучали, как игрок может восстановиться после подобных травм.
Терри знал, насколько серьезной была травма колен Вуда. Он не думал, что колени Вуда смогут восстановиться, и не думал, что Вуд сможет сохранить свою скорость и взрывную силу. Средства массовой информации специально использовали слова «пятидесятилетние или шестидесятилетние колени» для описания Вуда. Они говорили миру, что самый молодой MVP в истории стал бесполезным.
То, что произошло сегодня, было выше понимания Терри. Колени Вуда были полностью восстановлены! Если бы он не видел этого собственными глазами, Терри бы ни за что не поверил. Даже сейчас он все еще сомневался в том, что видел.
Как могла такая тяжелая травма исчезнуть просто так?
После короткого периода шока и замешательства Терри понял, что человек, чьи колени были восстановлены, был ВУдом. Это был не какой-то мелкий игрок, не обычный хороший игрок, а самый молодой игрок, получивший звание MVP регулярки в истории НБА.
Прорыв, бросок и попадание.
Прорыв, бросок и попадание.
Прорыв, бросок и попадание. Бросок со штрафной.
Вуд забил трижды подряд.
«Какое знакомое чувство!» Вуд быстро вернулся на свою половину площадки, но все еще думал о предыдущих бросках.
Вуд использовал этот метод набора очков, чтобы доминировать в НБА. После травмы колен он больше не мог использовать этот метод, чтобы забивать. Он уже позабыл о том чувстве, когда бежишь и забиваешь. Только сейчас он вспомнил, каково это ощущение.
«Я снова обрел свой ритм!» Вуд почувствовал радость.
После чудесного восстановления колен Вуд приступил к интенсивным тренировкам. Ему не терпелось найти свой собственный ритм и вернуться в поток.
Такие вещи нельзя было торопить. Даже если он хорошо тренировался, без реального опыта игрок никогда не сможет вернуть свой ритм.
Так было и с баскетболистами. Они могли быть свирепыми тиграми на тренировках, но они могли превратится в собак в официальной игре.
На тренировочных площадках многие игроки умели быстро бегать, высоко прыгать и метко кидать. В высокоинтенсивной игре, если они могли продержаться в течение десяти минут, они считались лучшими спортсменами. Например, некий игрок НБА, игравший внутри трехочковой линии, часто выпускал видеоролики, на которых он делал штрафные броски. На тренировках он забивал все свои броски. В реальных играх ему могло повезти реализовать один из двух штрафных бросков. Если он забивал оба штрафных броска, все на скамейке его команды аплодировали ему.
В этом и заключалась разница между тренировкой и соревнованием. Простые штрафные броски становились вдвойне трудными. Шанс забить уменьшался вдвое. Изменение направления движения Вуда, его борьба с защитниками и его броски потребовали кучу попыток, прежде чем он смог войти в поток регулярной реализации бросков.
К счастью, Вуд восстановил этот поток. К тому же он снова обрел уверенность в себе.
Каждый раз, когда он атаковал, он становился все более и более решительным.
Дриблинг Вуда заставил Дэмиана потерять равновесие, и в результате он потерял свою позицию. Вуд воспользовался шансом броситься к корзине и сделать красивый бросок. Мяч вошел в кольцо.
Дэмиан посмотрел на Вуда очень несчастным взглядом. Это произошло из-за ошибки, допущенной им, защитником.
Дэмиан не очень хорошо умел защищаться. Его защита подвергалась критике. Дуэт «Блайзере» однажды был описан как «дуэт со слабой защитой». Для них было обычным делом случайно оставлять брешь в своей обороне. Однако за последние два сезона защитные навыки Дэмиана значительно улучшились. Он не был единственным ответственным за то, что оставил брешь в их обороне.
Однако при встрече с лучшими игроками НБА защита Дэмиана оставляла много лазеек для атакующих.
«Это всего лишь двухочковый! Я отвечу тебе трехочковым!» — подумал Дэмиан, жестом приглашая своих товарищей по команде выполнить маневр пик-н-ролл. Он тут же набрал три очка.
Трехочковый был лучшим методом набора очков Дэмиана. Набрав три очка, Дэмиан вызывающе посмотрел на Вуда, как бы говоря, что трехочковый всегда будет на одно очко больше двухочкового.
Вуд быстро отреагировал. Он сделал очень легкий высокий бросок, и мяч попал в корзину. Он также нарвался на фол, поэтому он получил свободный бросок. В итоге он тоже получил три очка.
Игра вступила в фазу, в которой два разыгрывающих продолжали забивать.
Кассель посмотрел на табло. Счет был 63:63. Он не мог не сказать: — Вуд нашел свой ритм. Тренер Ли, ваша стратегия сработала.
Дай Ли улыбнулся и ничего не ответил. Передайте мяч Вуду — хотя это была всего лишь хороший жребий из коробки-пророчицы, он был не самый лучший. Это было похоже только на получение второго места на экзамене. Получение второго места тоже иногда было достаточно неплохо.
После тайм-аута Дай Ли отправил Грея в центр.
Грей получал много фолов, поэтому у него не было много реального игрового времени. Однако всякий раз, когда он выходил на площадку, «Клипперс» имели преимущество внутри трехочковой линии. Хороший центр был полезен для любой команды, в которой он был.
На площадке «Блэйзерс» стали играть более жестко, защищаясь от Вуда. Вуд изменил свой стиль. Он больше не был одержим прорывом. Он стал чаще давать пасы, и человек, который больше всего от этого выигрывал, был Грей.
Бросаться вперед и затем давать пас другому игроку было обычной стратегией в баскетболе. Стратегия «Рокетс», связанная с передачей мяча другому игроку, чтобы забить в последнюю секунду, превратила обычного игрока внутри трехочковой линии в игрока с отличной способностью забивать. Может быть, Вуд и не так хорош, как дуэт «Рокетс», но Грей был лучше, чем дуэт «РОкетс», когда дело доходило до получения мяча и забивания. Он был в состоянии разделить давление в нападении с Вудом. Это привело к тому, что игроки «Блэйзерс» внутри трехочковой линии не осмелились окружить Вуда.
На этом этапе игры Вуд продемонстрировал, почему он стал MVP регулярки.
Баскетбольный мяч, вошедший в корзину, издал привычный для баскетболистов звук. Дэмиан кинул в корзину три трёхи подряд.
Терри хотел взять тайм-аут, чтобы Дэмиан успокоился, но отскочивший от кольца мяч был пойман игроком из «Клипперс».
Мяч оказался в руках Вуда. Он был очень сосредоточен. С резкостью и спокойствием в глазах он постоянно наблюдал за позициями своих товарищей по команде. Он указывал руками, куда они должны идти.
Вуд был похож на генерала на поле боя, размахивающего флагами и мобилизующего тысячи лошадей.
«Он прирожденный лидер!» Дай Ли глубоко вздохнул. Он вспомнил слова, сказанные в адрес Вуда, когда тот принял участие на драфте НБА: «Он прирожденный лидер!»
На драфте было не так много игроков, которые получили такую оценку.
MVP регулярки действительно был хорошим лидером для команды. Ответственность лидера состояла в том, чтобы привести свою команду к победе!
На площадке Вуд оглядел своих товарищей по команде. Там был Грей, который совершил пять фолов. Был Холл, который так и не вернул себе прежний настрой. Был Рэймонд, который все еще пытался привыкнуть к нормальной игре. Ни один из его товарищей по команде не смог оказать ему большую помощь. Это заставило Вуда почувствовать себя так, словно он снова играет за «Буллз». Именно в том сезоне он стал MVP.
Тот сезон был похож на сегодняшний. У него было два звездных товарища по команде, которые играли внутри трехочковой линии. Оба они пропустили около 30 матчей и сыграли около 30 игр с травмами. Вуд должен был нести всю команду. Он провел 81 матч, набрал 25 очков, сделал 4,1 подбора и 7,7 передачи. Это помогло «Буллз» добиться рекордных 62 побед и 20 поражений в НБА. Этот рекорд доказал ценность MVP.
У него было такое же чувство, как и тогда. Его товарищи по команде могли предложить лишь ограниченную помощь. Он должен был полагаться на себя, чтобы одержать победу для своей команды.
Вуд был убежден, что сможет это сделать, потому что он был лидером этой команды. Все, что ему нужно было сделать, — это правильно исполнить свою роль.
Терри чувствовал себя совершенно измотанным. Он сидел и смотрел на табло.
Поначалу счет обеих команд был довольно близок, но в последние две минуты игроки «Блайзере» продолжали совершать ошибки. «Клипперс» воспользовались случаем, чтобы захватить лидерство. «Клипперс» теперь шли впереди с шестиочковым преимуществом.
Шесть очков. Это были две трёхи. Они нуждались не только в силе, но и в помощи госпожи удачи.
«Самый молодой MVP регулярки! Самый молодой лидер!» Терри посмотрел на Вуда со страхом в глазах.
В следующую секунду он посмотрел на Дэмиана.
С точки зрения наград, которые они получили, единственная разница между Дэмианом и Вудом заключалась в том, что один был MVP регулярки, а другой — нет. Титул «лидер» также пришел с MVP регулярки.
В глазах Терри Дэмиан был действительно силен. Он также был способен привести команду к победе, но он не был квалифицированным лидером. Его никак нельзя было назвать «лидером».
Вуд был совсем другим. Он был настоящим лидером. Не было никаких сомнений в том, что Вуд доказал это, когда играл за «Буллз». Даже сейчас было трудно найти таких игроков в НБА.
— Как же он оправился от такой тяжелой травмы? — пробормотал себе под нос Терри.
Сидя на скамейке с другой стороны, Дай Ли сказал тоном комментатора: — Вуд отличается от других игроков. Он — прирожденный лидер, поэтому я чувствую себя уверенно, оставляя решения на площадке на его усмотрение. Он знает, как победить. Он сделает все, что нужно, чтобы обеспечить себе победу!
Кто-то должен был взять под свой контроль самую важную часть игры.
«Блэйзерс» пустили в ход своего звездного игрока Дэмиана.
«Клипперс» же своего лидера, Вуда.
Результат был предсказуем.
В первой игре сезона «Клипперс» обыграли «Блэйзерс» со счетом 105:101 и одержали свою первую победу в сезоне.
Глава 603. Простая реабилитационная тренировка.
Окленд, тренировочный лагерь «Голден Стейт Уорриорз».
Фидель, врач команды, впопыхах вошел в комнату. На стене в комнате висел телевизор. Рядом с телевизором располагалась тактическая доска. На другой стороне была белая доска.
Именно здесь команда анализировала и обсуждала тактику. Фидель бывал здесь нечасто. Прямо сейчас там находились все члены тренерского штаба.
Фидель чувствовал, что еще немного и опоздал бы. — Простите, тренер, — сказал он извиняющимся тоном. — Я бежал сюда так быстро, как только мог.
После того как Фидель закончил говорить, он пошел искать себе место, где сесть.
— Фидель, садись сюда, — главный тренер, Николас, указал на место рядом с ним.
Это было место напротив телевизора. Обычно главный тренер, Николас, сидел там один. Сегодня же тут был лишний стул.
Хотя Фидель чувствовал себя несколько ошеломленным и немного польщенным, он кивнул и сел рядом с Николасом.
— Фидель, глянь туда, — Николас нажал кнопку пульта.
В телевизоре стала проигрываться игра между «Клипперс» и «Блайзере».
Какое-то время Фидель ничего не понимал. Он тщательно все обдумал. «Клипперс» и «Блайзере» были командами Западной конференции, а «Клипперс» и «Уорриорз» входили в Тихоокеанский дивизион. Их шансы встретиться лицом к лицу были довольно высоки. В следующие две недели «Уорриорз» не встретятся ни с «Клипперс», ни с «Блайзере». Он был всего лишь врачом команды. Он не очень разбирался в тактике, поэтому не совсем понимал, почему Николас хочет, чтобы он посмотрел игру.
— Тренер, зачем мне это смотреть? — спросил Фидель.
— Посмотри на него, — Николас указал на Вуда в телевизоре. — Посмотри на Вуда.
— О, а он играет очень хорошо. Тут есть несколько очень красивых кадров. На это приятно смотреть! — Фидель немного запоздал с ответом.
— И это всё? — спросил Николас.
«И это всё?!» Фидель подумал и беспомощно сказал: — Ну, возможно, вам это не очень будет приятно слышать, но два моих сына — его фанаты.
Медлительность Фиделя обескуражила Николаса. Если бы не медицинские навыки, Николас бы вышвырнул его вон.
Николасу ничего не оставалось, как пояснить: — Я хотел, чтобы ты проследил за его движениями. Не обращай внимания на то, хорошо ли они были исполнены. Проанализируй с точки зрения профессионала, насколько его колени восстановились.
Николас говорил все очень четко. Он боялся, что Фидель опять не поймет его правильно.
Фидель вдруг понял, в чем дело. Он слегка улыбнулся. Затем он посмотрел на экран телевизора. — По моему профессиональному мнению, колени Вуда находятся в лучшем состоянии, чем у большинства обычных игроков. В противном случае он не смог бы выполнить такие сложные маневры. Например, если вы немного перемотаете назад…
Николас нажал на кнопку перемотки. Фидель указал на телевизор. — Да, здесь, после внезапной остановки, немедленного изменения направления, затем прыжок и бросок. Такие слаженные движения, координация тела и взрывная сила требуют большой силы. Средний игрок не сможет выполнить такое. Делая что-то подобное, вы подвергаете колени давлению во всех областях в течение короткого промежутка времени. Если у него нет очень сильных коленей, он очень легко получит травму…
Анализ Фиделя был яростен, как тигр. Говоря это, он вдруг остановился.
— Подождите минутку. Это что, Вуд? — Фидель удивленно уставился на экран.
После повторного подтверждения Фидель обнаружил, что это не было симуляцией. Внезапно на его лице появилось выражение шока: — Как же колени Вуда восстановились? Это же просто невозможно!
— Значит, ты тоже считаешь, что это невозможно? — спросил Николас.
Фидель кивнул и немного подумал. — Травмы Вуда вызваны разрывом крестообразной связки. Разрыв крестообразной связки привел к последующему разрыву менисков. На самом деле разрыв крестообразных связок — это очень распространенная травма коленного сустава. Традиционное медицинское лечение — это артроскопическая реконструкция АКЛ, но лечение очень сложное.
Насколько мне известно, Вуд действительно проходил это лечение -артроскопическую операцию.
Профессиональный анализ Фиделя был опять же свиреп, как тигр. Профессиональные словечки то и дело вырывались у него изо рта.
Когда Фидель закончил свой анализ, Николас спросил: — Итак, ты пришел к выводу, что Вуд не мог оправиться от своей травмы?
— В теории, да, — Фидель пожал плечами и сказал: — Но наша реальность отличается от теории. Вуд действительно восстановился.
— А ты уверен? Я имею в виду, возможно ли, что он хорошо провел игру, но его колени все еще не восстановились? — нетерпеливо спросил Николас.
Фидель нахмурился. На этот раз он долго думал об этом. — Это возможно, но я не склонен верить, что это так. От техничного исполнения, показанного Вудом, я думаю, что его колени восстановились.
— Ты хочешь сказать, что его колени вернулись в то состояние, когда он был в расцвете сил? — спросил Николас, не желая в это верить.
— Из этой игры я могу сделать такой вывод, — кивнул Фидель.
— Вот черт! Еще один игрок MVP, — несколько сердито сказал Николас. -Конкуренция в Западной конференции становится все жестче и жестче!
Не только «Уорриорз», действующие чемпионы, уделили пристальное внимание игре между «Клипперс» и «Блэйзерс». Другие команды тоже уделили этому пристальное внимание. Они сосредоточились на том, что Вуд полностью восстановился.
Это не было хорошей новостью для остальных 29 команд, особенно для тех, что были в Западной конференции. Это была очень плохая новость. Конкуренция в Западной конференции была очень жесткой. Разрыв в мастерстве между командами в плей-офф был очень маленьким. Часто случалось так, что три или четыре команды боролись за одно или два места в плей-офф.
Здоровый Вуд означал, что в НБА есть еще одна суперзвезда уровня MVP. Это также означало, что за место в плей-офф Западной конференции будет бороться еще одна команда. Это была команда «Лос-Анджелес Клипперс».
Обычный игрок уровня Всех звезд мог изменить результаты команды. Обычный суперзвездный игрок мог изменить результаты плей-офф, a MVP регулярки было достаточно, чтобы изменить ситуацию всей НБА.
У каждой команды был один и тот же вопрос. Как Вуд оправился от такой тяжелой травмы?
Расписание регулярки было очень плотным. На следующий день после того, как «Клипперс» вернулся из Портленда, у них должны были состоятся игры «back to Ьаск"(это ситуация, когда команде предстоит сыграть 2 матча за 2-е суток без дня на отдых). Их первыми противниками стали «Финикс Санз».
В этом сезоне «Санз» хотели танковать. Они не горели желанием выиграть эту игру. Вуд очень хорошо сыграл в этой игре. Он набрал 30 очков, сделал пять подборов и семь результативных передач. В итоге «Клипперс» победил «Санз».
Следующим их противником стал «Тандер». В их команде были суперзвезды. Эта игра была еще одной битвой между звездами. В конце концов, «Тандер» победил «Клипперс» в последние 1,9 секунды. Выступление Вуда в этой игре было очень хорошим. Он получил дабл-дабл — 20+10.
Две победы и одно поражение в начале нового сезона стали очень хорошим результатом для «Клипперс». Этот результат убедил всех, что Вуд действительно восстановился.
Многие люди, как и Николас, предполагали, что выступление Вуда хватит всего лишь на одну игру и что его колени не восстановились. Они считали, что он мог играть так только потому, что отдохнул сезон. Не было никакого способа, которым он мог бы поддерживать свое выступление.
Теперь же это предположение было полностью разрушено. Играть так, как он играл в одной игре, может быть случайностью, но такое выступление в течение трех игр подряд развеяло любые мысли о том, что это может быть «случайностью».
После игр «back-to-back» у «Клипперс» был двухдневный перерыв, но игроки не отдыхали. В дополнение к тренировки «Клипперс» организовали встречу со средствами массовой информации.
Хотя обычно во время встречи со СМИ были фотосессия и интервью, мероприятие было упаковано в очень короткие два часа.
Вуд явно пользовался популярностью. В молодости он был знаменитым спортсменом. В прошлом он был популярным спортсменом, но потерял свою популярность лишь из-за травм. Теперь, когда он пришел в себя, он снова стал интересен журналистам.
Вуд получил такую тяжелую травму и быстро восстановился. Это было то, что всем было очень интересно.
Дай Ли согласился на несколько интервью и покинул мероприятие. Уходя, он не забыл позвать Джонсона, менеджера.
— А сегодня не много новых лиц? — с улыбкой спросил Дай Ли.
— Сегодня больше народу, чем обычно. Многие из них действительно новые лица. Они не похожи на журналистов из Лос-Анджелеса.
— Они все пришли из-за Вуда, верно? — Дай Ли молчал две или три секунды, а затем спросил: — Сколько из них были посланы другими командами, чтобы собрать информацию о нас?
— Такие люди есть, но, вероятно, их не очень много, — сказал Джонсон. — Я думаю, что большинство новых лиц были отправлены больницами.
— Больницами? Что ты имеешь в виду? — Дай Ли ничего не понял.
— Частные клиники, в том числе научно-исследовательские институты и профессиональные реабилитационные учреждения. Должно быть, им очень интересно, как Вуд так хорошо восстановился, — ответил Джонсон. Он понизил голос и затем с любопытством спросил: — Тренер Ли, не могли бы вы рассказать мне по секрету, как вы помогли Вуду восстановиться? Я никому не сболтну.
— Через реабилитационные тренировки, конечно же! — очень небрежно ответил Дай Ли.
Однако только глупец поверит в то, что он только что сказал. А Джонсон — нет.
— Что? Не веришь мне? — Дай Ли указал на колено Джонсона и сказал: — Если ты не веришь мне, порви свою крестообразную связку, и я обязательно помогу тебе восстановиться…
— Вы что, издеваетесь надо мной? — презрительно сказал Джонсон.
— Я не возьму с тебя плату ни цента! Это должно быть достаточно неплохо, не так ли? — ответил Дай Ли.
Джонсон взглянул на Дай Ли с легкой обидой. — Если я действительно сделаю то, что вы сказали, разорву связку и найду вас, чтобы помочь мне восстановится, мне понадобятся деньги на лечение моей психической болезни.
На встрече со СМИ журналист спросил Вуда, как он восстановился.
Воцарилось молчание. Все взгляды были сосредоточены на Вуде. Они надеялись получить от него ответ. Журналист даже не нажал на кнопку камеры, опасаясь, что «громкий» звук щелчка заглушит ответ Вуда.
— Как я это сделал? Я проходил реабилитационные тренировки. Эффект реабилитационных тренировок оказался очень хорошим. Мои колени полностью восстановились, — ответил Вуд.
— Это была простая реабилитационная тренировка? — тут же спросил журналист.
Вуд подумал и ответил: — Если быть точным, это был длительный процесс, с большим количеством физической подготовки. На самом деле, я начал заниматься с конца прошлого регулярного сезона.
Никто не спрашивал тебя, сколько времени ты тренировался… журналисты смотрели на Вуда немного удрученно.
Другой журналист с микрофоном в руке спросил то, что все хотели знать: -Помимо реабилитационных тренировок, вы использовали другие методы восстановления? Например, новый метод лечения?
— Нет, это была всего лишь обычная реабилитационная тренировка, — невинный тон Вуда заставил журналистов почувствовать себя так, словно они уперлись в стену.
— Лишь простая реабилитационная тренировка? Кто в это поверит?
— Такая тяжелая травма. Как он мог восстановиться лишь благодаря реабилитационным тренировкам? Как это возможно?
— Неужели Вуд думает, что у нас нет медицинских знаний?
— Вуд намеренно держит это в секрете. Он не хочет говорить нам правду!
Журналисты посланные узнать новости знали, что им придется вернуться с пустыми руками…
Глава 604. Защитник линии штрафного броска.
Сиэтл, Институт травматологии им. Дэвиса.
Хотя это и называлось институтом, на самом деле это была известная частная клиника. Владелец института, профессор Дэвис, был экспертом в лечении травм колена.
Профессор Дэвис сидел перед своим компьютером, внимательно изучая результаты МРТ на экране компьютера. Дэвис застонал. «Невозможно, как же он смог полностью восстановиться?»
Когда Вуд получил травму, он получил консультацию от профессора Дэвиса. Дэвис дал ему план лечения. Поэтому в Институте травматологии им. Дэвиса имелись медицинские записи Вуда и результаты различных тестов, которые они провели.
«У меня есть опыт работы с сотнями разрывов крестообразных связок, и никто не смог восстановить их на 100%. Вуд отличается от других пациентов. У него были серьезные травмы, связанные с перенапряжением, и его травмы были более склонны к воспалению. Даже если бы была проведена операция, послеоперационных осложнений было бы трудно избежать».
«Последующий разрыв его менисков продолжал усугублять это. Поскольку крестообразная связка не могла полностью восстановиться, он был более уязвим, чем другие спортсмены, и его колени ухудшались каждый раз, когда он получал травму. Если бы он не отдыхал и не продолжал играть, то его коленям пришел бы конец!»
«Травма колен Вуда, сточки зрения науки, была смертным приговором. Она была необратима. Если только здесь не причастны новые методы лечения…»
Когда Дэвис подумал о новых методах лечения, его глаза ярко засверкали.
Медицина была самой быстрорастущей научной областью в мире, но все же существовало большое количество болезней, которые не могли быть вылечены с помощью медицины. Каждый был приговорен к старости и смерти в конце концов, но каждый хотел прожить дольше. Медицина, которая могла бы заставить людей жить дольше, была самым простым видом медицины, на которую можно было получить финансирование. И также самым выгодным.
Поэтому, если бы в области медицины вдруг появился новый метод лечения
разрывов крестообразных связок, профессор Дэвис почувствовал бы себя лучше в своей области.
Зазвонил телефон, и взгляд профессора Дэвиса оторвался от экрана компьютера. Он подошел к телефону.
«Профессор Дэвис, я связался с членом персонала „Клипперс“ через несколько своих личных контактов. Ответ, который он дал мне, был таким же, как и то, что сказал Вуд в интервью. Выздоровление Вуда связанно с реабилитационными тренировками», — сказал человек.
«Реабилитационные тренировки? Ха-ха. Этим можно обмануть обычного человека», — презрительно сказал Дэвис. Через несколько секунд он спросил: «Ты смог достать последние результаты МРТ Вуда?»
«Ну, боюсь, что это несколько затруднительно. Это связано с личной жизнью пациента. Утечка его личных данных нарушит закон…» — человек колебался.
«Я могу увеличить твой гонорар», — сказал Дэвис. «Я сам врач. Я помогал Вуду. Я просто хочу знать, насколько восстановились его колени. И это невинная просьба для развития медицины».
«В таком случае я готов внести свой вклад в развитие медицины. Профессор, если завтра вы будете свободны, я хочу получить от вас чек».
Другая сторона была явно обеспокоена гонораром за расследование.
НБА объявила лучшего игрока первой недели нового сезона.
С точки зрения статистики, Вуд был не самым лучшим. Его средняя стата была 25+7. В других командах было несколько сильных игроков, у которых были 25+10 или 30+8. Что касается результатов команды, то у «Клипперс» было только две победы и одно поражение. Это было не очень впечатляюще по сравнению с другими командами Западной конференции, которые одержали три или четыре победы подряд.
Однако Вуд все равно был признан лучшим игроком недели.
Он был самым молодым человеком, который стал MVP. У него не было недостатка в фанатах или популярности. Вуд продал больше всех футболок со своим номером в НБА. Когда он пришел в себя и показал, что способен хорошо выступать, к нему вернулись бесчисленные фанаты. А после того как его назвали
лучшим игроком недели, он приобрел еще больше фанатов.
В следующих играх «Клипперс» победили «Сперс», «Гриззлис» и «Тандер», одержав три победы подряд.
За последние несколько сезонов «Гриззлис» претерпели серьезные изменения в своем составе. Некогда гордые ключевые игроки внутри трехочковой линии стали бесполезны в эту эпоху, когда стал популярен стиль «маленького мяча». «Гриззлис» недавно сменили тренеров. У них не было возможности создать новую стратегию, поэтому они должны были проиграть «Клипперс».
В этом сезоне «Сперс» явно не везло. Их ключевой игрок боролся с руководством, так как они отказались заранее продлить его контракт. Когда начался новый сезон, он отказался играть, сославшись на травму. Было ясно, что он не заинтересован оставаться в «Сперс» и хочет перейти в другую команду, которая могла бы предложить ему высокую зарплату. Из-за этого боевой дух «Сперс» был низок. Игроки были не в настроении соревноваться. Даже главный тренер «Сперс» не смог стабилизировать ситуацию. Не было ничего неожиданного в том, что такая команда проиграет.
Что касается игры против «Тандер», то это была битва между суперзвездными защитниками.
Вуд был МУР регулярки. Разыгрывающий «Тандер» тоже был МУР регулярки. Он был знаменит тем, что часто получает трипл-дублы. Вуд был хорош в пробитие защиты своего противника, и разыгрывающий «Тандер» специализировался в этом. Эти двое неизбежно должны были столкнутся в этой игре лицом к лицу.
В последний раз, когда эти две команды соревновались, они оба начали соревноваться друг с другом. Они оба были разыгрывающими, и оба были МУР регулярки. Ни один из них не хотел уступать другому и не боялся другого. Когда началась официальная игра, они начали играть одинаково хорошо. Они оба играли в захватывающий баскетбол.
Разыгрывающий «Тандер» в прошлом сезоне делал в среднем три дабл-дабла. Не многие игроки в НБА могли бы сделать это. Из-за этого он и получил МУР. Он набрал трипл-дабл в этой игре. Однако его трипл-дабл был омрачен трипл-даблом игрока «Клипперс».
Это был не Вуд, который получил трипл-дабл; это был запасной, Караби.
Караби получил 13 очков, 15 подборов и 10 блоков.
В баскетбольном матче большинство трипл-даблов были комбинацией очков + подборов + передач. Это было трудно для игроков, которые даже не имели шансов набрать десять очков. Для тех, кто имел достаточную способность получать подборы, было возможно получить десять подборов. Те, кто хорошо пасовал, пока их товарищи по команде не были слишком плохи, могли легко набрать десять передач.
Однако набор десяти блоков и десяти отборов требовало немного удачи и сотрудничества.
Караби четыре раза становился лидером по блок шотам. За свою карьеру он сделал четыре трипл-дабла. Все были связанны с очками, подборами и блоками. Это стал его пятый трипл-дабл. Это не было чем-то необычным.
Однако получить такой трипл-дабл в 35 лет все же считалось чем-то невероятным.
Это произошло благодаря «Тандер». Разыгрывающий «Тандер» соперничал с Вудом. Он забивал, прорывая оборону соперника. Он хотел доказать, что он лучше Вуда, поэтому продолжал использовать тот же метод набора очков, что и Вуд.
Защитник «Тандер» был хорош. Он был семи футов ростом и мог кидать со средней. Он также имел возможность защищаться на линии штрафного броска. Однако ему удалось заблокировать только один бросок за всю игру.
На стороне «Клипперс» был Караби, четырехкратный лидер по блок шотам. После использования уменьшающей возраст карточки он вернул свое мастерство, которое имел в 30 лет. В сочетании с его многолетним опытом, этот старый защитник был в состоянии определить, когда его противники повернутся и когда остановятся. Когда они пытались положить мяч в корзину, он протягивал руку и блокировал их.
Поэтому, когда разыгрывающий «Тандер» настаивал на том, чтобы прорвать оборону соперника и забить, результат был очевиден. Каждая попытка забить была шансом для Караби заблочит того. Караби не колеблясь делал это. Когда ему не удавалось заблочить, он находил способы вмешаться в игру соперника. Это привело к его трипл-даблу.
Трипл-дабл, состоящий из очков, подборов и блок шотов, был тем, что не могло произойти даже один раз за сезон. Такой трипл-дабл, несомненно, будет на
следующий день в заголовках газет.
Люди начали обращать внимание на выступление Караби в этом сезоне. В среднем за игру он набирал 10,8 очка, делал 12,2 подбора и 4,3 блока. Его статистика была высока, потому что его трипл-дабл поднял его средние показатели. 10,8 очка и 12,2 подбора — никто не ожидал от 35-летнего ветерана.
Когда люди сравнивали его нынешнее выступление с тем, когда он был лидером по блок шотам, они находили, что они похожи. Если Караби сохранит свою нынешнюю результативность, то он станет лучшим защитником на линии штрафных бросков.
Караби был обменян на Ронни. Когда прошел обмен, многие люди считали, что это была плохая сделка.
Теперь же казалось, что сделка пошла на пользу «Клипперс». «Клипперс» не только получил драфт пик первого раунда, но и получил одного из лучших защитников на линии штрафных бросков.
В НБА никогда не было недостатка в игроках за пределами трехочковой линии, которые могли забивать. Всегда каждый год появлялись новички с сильными атакующими способностями. Однако внутри трехочковой линии всегда не хватало хороших защитников. Те, кто умел защищаться на линии штрафных бросков, не были типичными игроками. Даже когда стиль «маленький мяч» стал популярен, хороший защитник внутри трехочковой линии все еще был нужен многим командам, если они хотели стать чемпионами. Каждая сильная команда хотела иметь такого игрока.
В роскошной квартире в Сакраменто 40-летний мужчина потел на беговой дорожке.
Он был ростом 6,5 футов, с бритой головой и без татуировок.
Телевизор, висевший на стене рядом с ним, показывал пять лучших моментов вчерашнего дня в НБА. Первый момент был не бросок, а красивый блок шот.
Было видно, как Караби высоко подпрыгивает, ударяет по баскетбольному мячу в воздухе и мяч отлетает на другую половину площадки.
«Красивый блок шот! Караби всего на несколько лет моложе меня, но он все еще может прыгать так высоко! Он также получил трипл-дабл. Кажется, он снова стал молодым», — про себя сказал он. Он нажал кнопку паузы на беговой дорожке, и беговая дорожка медленно остановилась.
Мужчина взял телефон, лежащий на столе, открыл твиттер и нашел Караби.
«Эй, старина! Я не могу поверить, что ты все еще можешь прыгать!» Мужчина написал Караби сообщение.
Через несколько минут Караби ответил:
«Летун, завидуешь? Я снова обрел молодость! Хочешь попробовать?»
Прочитав ответ, мужчина нахмурил брови.
Глава 605. Слишком талантливый.
НБА объявила игрока недели в Восточной и Западной конференциях после второй недели регулярки. Запасной «Клипперс», Караби, оказался игроком недели в Западной конференции.
Его последний сезон был неплохим, но он смог получить только один дабл-дабл. Это было обычным делом в заполненной звездами Западной конференции. С другой стороны, получить трипл-дабл было редкостью. Получить трипл-дабл было достаточно для того, чтобы его назвали игроком недели.
Караби был очень счастлив. В 35 он вновь обрел молодость и стал игроком недели. Он даже не получал это звание в самом расцвете сил.
Караби решил угостить весь тренерский штаб и своих товарищей по команде едой. Все они пришли с мыслью потратить как можно больше денег Караби. Поэтому они заказали кучу роскошных блюд.
В приватной зоне ресторана отеля Караби радостно протянул официанту свою карточку. Караби за свою карьеру заработал десятки миллионов долларов, так что сколько они проели его денег его не беспокоило. Если бы ему приходилось угощать свою команду каждый раз, когда он делал трипл-дабл, он бы с радостью обанкротился.
Его товарищи по команде были очень счастливы, но Грей казался белой вороной.
Караби в качестве запасного центрового делал в среднем дабл-дабл -10+10 в этом сезоне. Теперь же он получил трипл-дабл. Грей же, напротив, страдал от многочисленных фолов. Он играл даже меньше, чем Караби, запасной.
Дай Ли заметил беспокойство Грея. Игрок, играющий хуже, чем его замена, очевидно, будет чувствовать себя подавленным.
Дай Ли подошел к Грею и сел рядом. После нескольких секунд молчаливого раздумья он спросил: «Беспокоишься?»
— Мм? — Грей был слегка рассеян. Он быстро взял себя в руки и ответил: «Нет, нет».
— Я думаю, ты беспокоишься, что Караби отнимет у тебя место в стартовом составе, — с улыбкой сказал Дай Ли.
На этот раз Грей не ответил. Он действительно испытывал этот страх в своем
сердце. В конце концов, выступления Караби были намного лучше, чем у него, и Караби был гораздо опытнее. Если Караби сохранит свою нынешнюю работоспособность, то он сможет играть в стартовом составе любой команды.
— Причина, по которой я держу тебя в стартовом составе вместо Караби, заключается в том, что я признал твой потенциал. Караби в последнее время неплохо справляется, но он уже достиг своего предела. Ты совсем другой. Я даже не вижу твоего предела.
Дай Ли не пытался утешить Грея. Грея был редкий гений, который появляется лишь раз в 30 лет. Детектор показал, что у него талант уровня S+. Ему определенно было куда расти.
— Однако тебе нужно решить свою проблему с фолами. Ты получаешь их слишком много. Это сокращает твое игровое время и влияет на твою статистику,
— сказал Дай Ли. На его лице промелькнуло странное выражение.
Грей постоянно фолил. За 20 минут игрового времени он мог набрать 11+8, плюс 2,3 блока. Если бы это было преобразовано в 36 минут, это определенно был бы дабл-дабл.
Учитывая, что его игровое время было очень маленьким, его статистика определенно могла улучшиться. Дай Ли также подумал, что если бы Грей мог контролировать свои фолы, как и другие игроки внутри трехочковой линии, он мог бы очень легко усреднить 20+15.
Грей, сидевший напротив Дай Ли, внимательно слушал его. Он согласился с ним и кивнул. Он знал, что совершает слишком много фолов.
-Тренер, что мне делать? — спросил Грей.
— По моим наблюдениям, твои фолы происходят, когда ты блокируешь и когда прыгаешь. Когда ты защищаешься в ситуации один на один, твои фолы находятся под контролем. Тебе нужно совершенствоваться в этих двух областях.
Говоря это, Дай Ли вытянул палец. Затем он сказал: — Сперва давай поговорим о блок шотах. Ты определенно в состоянии делать блок шоты, я даже могу сказать, что ты хорош в этом…
Грей, услышав это, робко улыбнулся. Его лицо выглядело уже не молодо, и на нем появилось несколько морщин.
Грей мог делать 2,3 блок шота за игру со своими 20 минутами игрового времени.
Это доказывало, что он был очень хорош в этом. Если бы Грей получал 36 минут игрового времени, он мог бы делать четыре блок шота за игру. Он мог стать лидером по блок шотам, просто делая три блок шота за игру. Если он будет делать четыре блок шота за игру, то сможет войти в Зал славы.
Дай Ли внезапно изменил свой тон: — Ты не должен блокировать ради того, чтобы делать блок шоты.
Грей поколебался, а затем неуверенно сказал: — Я не делаю ничего подобного. Я вовсе не пытаюсь поднять свою статистику.
— Я не хотел сказать, что ты намеренно пытаешься поднять свою статистику. Я имею в виду, что ты всегда хочешь заблочить мяч, — Дай Ли сделал паузу и сказал: — Иногда тебе вообще не нужно ничего блочить. Тебе просто нужно помешать броску твоего противника, чтобы мяч не попал в корзину. Тогда ты сможешь получить подбор. Разве это не проще?
Не дожидаясь ответа Грея, Дай Ли поднял второй палец. — Сейчас мы поговорим о защите. У тебя большие проблемы с защитой. Ты слишком одержим защитой. Ты хочешь полностью преградить путь противнику. У тебя есть возможность сделать это, но это несет риск получить больше фолов. На самом деле, много раз тебе просто нужно было вмешаться и оказать некоторое давление на своего противника, чтобы заставить его потерять свой ритм. Этого было достаточно. Это можно было бы считать успешной защитой.
Дай Ли изменил тон и затем спросил: — Как защитник, как ты думаешь, тебе надо защищаться от мяча или игрока?
— Ну… — Грей явно колебался.
В баскетболе было 10 игроков на площадке. Но самым главным в этом виде спорта был сам баскетбол. Цель нападающего состояла в том, чтобы положить мяч в корзину, а цель защитника — остановить мяч от попадания в корзину. Проще говоря, защитник должен защищаться от мяча.
По мере развития баскетбола с годами ответ становился все менее ясным. Игроки на площадке должны играть разные роли. Они должны сотрудничать и выполнять стратегии. В конце концов, в эту игру все еще играли люди. В НБА защита от игрока была основным направлением. Независимо от того, был ли мяч в руке соперника, защитник должен был защищаться от нападающего, за которого он отвечал. В наши дни даже старшеклассники знали, что им нужно
защищаться от людей, которые стоят перед ними. Защитники должны защищаться от людей вместо того, чтобы защищаться от мяча.
— Защищаться от игроков, — ответил Грей.
Дай Ли улыбнулся и сказал: — Но ты любишь защищаться от мяча.
— Когда я задал тебе этот вопрос, ты немного колебался. Очевидно, ты тоже знаешь о своей вредной привычке.
Грей кивнул: — Конечно, знаю.
Тренеры в НБА не были бесполезны. Если Дай Ли мог это понять, то и другие тренеры поняли это. Они определенно говорили это Грею.
Дай Ли посерьезнел. — Если ты знаешь, то почему бы тебе не измениться?
Грей опустил голову и умолк.
Дай Ли был способен понять Грея.
«Иногда быть слишком талантливым не очень хорошо!» — подумал Дай Ли.
Что выделяло Грея, так это его талант. Он был высок и обладал большим размахом рук, сильным телом, изысканной техникой, удивительным прыжком и быстрыми ногами. Он действительно был гением, который появляется лишь раз в 30 лет. Это было не то, что люди говорят без причины.
У Грея была привычка во время защиты всегда бросаться к мячу, вместо того чтобы защищаться от игроков. А все потому, что он был слишком талантлив.
Например, когда соперник бросался к корзине, другие защитники думали о том, как бы помешать своему противнику. Первое, что пришло бы им на ум, — это вмешательство в игру соперника. Грей думал о том, как заблочить мяч. И благодаря своему росту и размаху рук он мог легко заблочить мяч.
Блокировка, по сравнению с прерыванием броска, требовала больше техничных движений, повышая шансы на совершение фола.
Например, в защите другие игроки пытались помешать своим противникам продвинуться вперед, закрывая пространство, в котором нападающие могли маневрировать. Если защитники смогли заставить соперника отпустить мяч или заставить его промахнутся, то защита считалась успешной. Однако Грей хотел оказать максимальное давление на нападающих в защите. Он не боялся встретиться с кем-либо лицом клицу, потому что был достаточно силен и быстр.
Если его противник был ловок, то он мог не отставать.
Вероятность получения фолов была выше, когда применялись максимальные методы давления и у соперника не было места для маневра. В конце концов, мяч был в руках нападающего, и именно он владел инициативой. Нападающим было гораздо легче заставить защитников совершить фол, чем наоборот.
Грей был семи футов ростом. Когда Грей использовал защитные приемы против игроков за пределами трехочковой линии, он был слишком заметен. Если бы это делал кто-то пониже, то судья мог бы этого и не заметить. Когда это сделал Грей, судья определенно увидит это. Вот поэтому он получал фолы.
В конце концов, у Грея было много фолов, потому что он был слишком талантлив. Любой другой игрок внутри трехочковой линии, игрок, который не мог прыгать, не мог блочить, а иногда кричал, чтобы запугать своих противников, просто вставал под корзину и ждал подбора.
Грей был совсем не таким. Он мог дотронуться до щита, просто прыгнув. Почему бы ему не блочить своих противников?
Любой другой игрок с большим телосложением не стал бы тратить все свои силы на защиту против разыгрывающего. Разыгрывающие были быстрыми и ловкими, он не смог бы за ними угнаться. Игрокам с большим телосложением было трудно защититься от тех, у кого было маленькое телосложение.
Защищаясь от разыгрывающего, ты просто напрашиваешься на неприятности! Возможность мешать им некоторое время считалась достаточно неплохой.
Грей был совсем другим. Хотя у него было большое телосложение, он был быстр, как разыгрывающие. Он был выше и сильнее их. Конечно, он хотел бы их прижучить!
Глава 606: Короткий конец палочки.
Разговор между Дай Ли и Греем закончился.
Дай Ли чувствовал, что Грей знает свои недостатки. Люди, которые могли попасть в НБА, не были дураками. Они знали, как решить свои проблемы.
Для Грея его проблема с фолами была вызовом, который он должен был преодолеть. Это была так называемая «Стена новичка» для Грея. Если бы он успешно справился с этой задачей, то был бы похож на птицу, только что научившуюся летать. И небо было бы его пределом.
Что же касается того, сумеет ли он преодолеть этот вызов, то это будет зависеть от самого Грея.
Не зря говорят, что с большой силой приходит большая ответственность. В НБА существует такой феномен: игроки с лучшим телосложением чаще совершают фолы. Если посмотреть на игроков с наибольшим количеством фолов, то первая десятка будет состоять из игроков с хорошим телосложением. Те, кто не мог высоко прыгать или быстро бегать, были менее склонны к фолам.
Таков был анализ Дай Ли. Эти мускулистые игроки умели быстро бегать и высоко прыгать. Защищаясь, они чувствовали, что могут прижать своих противников.
Им нужно было лишь немного побеспокоить их, но они всегда стремились оказать максимальное давление. Для того чтобы оказать это давление, они должны были выполнить маневры, которые были технически трудны, увеличивая свои шансы на то, что они сфолят.
Хотя Грей играл в НБА несколько сезонов, он сыграл только около 100 игр. Его считали опытным новичком. Он не был суперзвездой, поэтому судьи никогда не пропускали его фолы. Всякий раз, когда он совершал фол, который был двусмысленным или который можно было проигнорировать, судьи без колебаний дули в свисток. Если бы Грей стал суперзвездой, то судьи пропускали бы часть фолов.
На самом деле, каждый игрок, который играл внутри трехочковой линии, должен был иметь дело с получением слишком большого количества фолов. Каждый игрок, который играл внутри трехочковой линии, имел опыт того, что его выгнали с площадки, потому что он совершил шесть фолов. Если у них не было такого опыта, им было стыдно.
В следующей игре команда «Клипперс» отправилась в Окленд, чтобы бросить вызов действующему чемпиону, «Уорриорз».
Команда «Уорриорз» была самой сильной командой в НБА. Она вместе с «Клипперс» находилась в Тихоокеанском дивизионе.
Согласно правилам НБА, команды с одного и того же дивизиона должны были играть четыре матча друг против друга каждый сезон. При такой системе было тяжело находиться в одном дивизионе с очень сильной командой.
Например, в Тихоокеанском дивизионе «Уорриорз» были очень сильны. Остальные четыре команды («Лейкерс», «Клипперс», «Кингз» и «Санс») не могли соперничать с «Уорриорз». Пока «Уорриорз» играют серьезно, остальные четыре команды получат лишь четыре поражения. К концу сезона их результаты будут хуже, чем у команд других дивизионов. В жесткой конкуренции Западной конференции разница в выигрыше и проигрыше может привести к смещению позиции на два-три места вниз. Если бы они проиграли еще один или два матча, то не смогли бы попасть в плей-офф.
Перед началом игры Николас, тренер «Уорриорз», сидел на скамейке. Он посмотрел на разогревающегося Караби и надул губы.
«Караби обрел новую жизнь. А «Клипперс» получил хорошего игрока! Если бы у нас был такой игрок, как он, наши шансы выиграть сезон стали бы намного выше», — сказал про себя Николас.
В этом сезоне Караби вернулся к своему расцвету. Это делало его лакомым кусочком среди многих команд, включая «Уорриорз». На стороне Караби были рост, ловкость и скорость. Он был хорошо в защите зоны штрафного броска и неплохо кидал. Он даже мог бросать трехочковые. Он очень подходил для «Уорриорз».
Единственным недостатком Караби было то, что он был худым. Однако для «Уорриорз» это не было проблемой. Стиль игры в «маленький мяч», который в настоящее время был популярен, был популяризирован «Уорриорз».
Традиционная тактика не имела места быть в стратегии «Уорриорз». Было лучше, чтобы кто-то контролировал все пространство внутри трехочковой линии, чем иметь большого игрока, выступающего в качестве единственного препятствия для противников.
Николас не удержался и бросил взгляд на замену его центрового. Хотя его парень был также физически силен и обладал взрывной силой, он был немного медленным. Он был похож на взрывчатку. Никто не знал, когда он взорвется и навредить своим товарищам по команде.
Николас посмотрел на него, а затем с завистью посмотрел на скамью Дай Ли. Он вспомнил данные о Дай Ли. Когда Дай Ли был главным тренером сборной США по легкой атлетике, он смог дать новую жизнь многим ветеранам.
«Как хорошо быть молодым!» Николас вздохнул. Было неясно, имел ли он в виду Дай Ли или спортсменов, которые вернули свою молодость с помощью Дай Ли.
Первые две четверти «Клипперс» и «Уорриорз» шли плечом к плечу. Однако в третьей четверти «Уорриорз», казалось, обрели опору, лидируя на 23 очка.
«Уорриорз» демонстрировали свои собственные уникальные особенности, когда играли. Они добились лидерства в третьей четверти, используя свой традиционный метод. Первая четверть была разминкой стартового состава, вторая — разминкой запасных, третья — повышением оборотов, а четвертая -игрой на полную катушку. Статистически говоря, в третьей четверти «Уорриорз» имели Апбрметрическое значение +130. В этот день «Уорриорз» применили этот метод против «Клипперс».
В НБА было много отличных команд, но ни одна из них не смогла разрушить тактическую систему «Уорриорз». Не было никакого способа, которым это мог бы сделать такой недоделанный баскетбольный тренер, как Дай Ли. Единственное, что он мог сделать, это использовать коробку-пророчицу и испытать свою удачу.
«Я вытянул плохой жребий!» Дай Ли выглядел подавленным и посмотрел на результат в коробке-пророчице. Если бы это был хороший жребий, то игру можно было бы повернуть вспять. Плохой жребий был бесполезен.
Дай Ли даже не хотел смотреть на результат. Поскольку они не могли победить, он решил сдаться. За сезон они должны сыграть 82 матча. Не будет ничего страшного в том, что они проиграют одну игру. Более того, они проиграют самим «Уорриорз». Не было ничего постыдного в том, чтобы проиграть «Уорриорз».
— Ребята вставайте! — Дай Ли указал на запасных, которым обычно не удавалось играть. Они не могли попасть в ротацию в большинстве игр, поэтому, когда им дали возможность поиграть, они обрадовались. У них была четверть, чтобы продемонстрировать свои навыки.
— Тренер, я хочу еще немного поиграть, — раздался голос. Дай Ли повернулся посмотреть. Это был Грей.
'Трей попросил еще немного поиграть. Был ли он тронут нашим последним разговором? Сегодня ему удалось держать свои фолы под контролем. Это может быть из-за его противников. Игроки «Уорриорз» полагаются на броски издалека, чтобы набрать очков. Они, как правило, не бросаются под корзину». Дай Ли кивнул и согласился. В то же время он сказал своим игрокам: «Если Грей захочет получить мяч, передайте его ему».
Команда «Клипперс» произвела замену игроков.
«Они сдулись!» Николас самодовольно улыбнулся. Он чувствовал, что вся игра находится под его контролем. Он повернул голову и жестом велел своим запасным разогреться.
Команда «Уорриорз» поменяла весь свой состав на запасных во время следующей остановки игры. Игроки стартового состава и другие ключевые игроки в ротации сидели на скамейке и смеялись. Не играть после третьей четверти для них привычная рутина.
Грей кинул с низкого поста. Он забросил мяч в корзину, используя технику атаки с низкого поста, которая была ему хорошо знакома.
Защитники «Уорриорз» были поражены такой техникой атаки. Они были незнакомы с ней и не знали, как от нее защититься.
Американские баскетболисты, как правило, уделяют все меньше и меньше внимания атакам из зоны низкого поста. Количество игроков в НБА, которые специализируются на атаке в этой области, было очень небольшим. Топовые игроки с хорошим телосложением были немногочисленны и очень далеки друг от друга. Их ценила каждая команда. Игроки, которые не были в ротации, обычно не имели возможности вступить в контакт с такими игроками. Таким образом, они не знали, как справиться с такой традиционной атакой.
Более того, Грей не был традиционным, медленно перемещающимся центром. Он обладал выдающейся ловкостью. Он был сравним с легким защитниками в плане ловкости и скорости. С его ростом, размахом рук, выдающимися физическими способностями и скоростью внутри трехочковой линии, он
определенно имел преимущество, когда шел один на один.
Грей отличился в нескольких последовательных атаках. Хотя он не сократил разрыв, Грей чувствовал, что нашел свой ритм.
Ему нравилось, когда он получал мяч в зоне низкого поста и выходил один на один. Каждый раз, когда Грей забивал, он испытывал чувство выполненного долга.
«Уорриорз» не могли остановить Грея. Они даже толком не трудились защищаться против него. В конце концов, «Уорриорз» полагались на трехочковые в своем нападении. У них было преимущество в 30 очков. У них была возможность позволить ему забить парочку мячей.
Третья четверть подошла к концу, и началась четвертая четверть. Команда «Клипперс» сократила разрыв до 20 очков. «Уорриорз» сделали два последовательных трехочковых броска и снова увеличили разрыв.
У обеих команд на площадке находились запасные. Если сравнить, то запасные от «Уорриорз» были лучше. В конце концов, «Уорриорз» были чемпионами. Им было легко набрать сильных игроков. Некоторые игроки хотели присоединиться к ним только для того, чтобы стать частью победившей команды.
Да и в плане тактики «Уорриорз» были лучше. Их опыт участия в нескольких финалах привел к зрелости тактической системы. Со стороны «Клипперс» Дай Ли был невежественным новичком, который продолжал настаивать на «тактике Всех звезд». У них не было никакой реальной стратегии, о которой можно было бы говорить.
Когда игра вступила в последние пять минут, «Уорриорз» сохраняли преимущество в 20 очков. В конце игры никто не ожидал какой-либо неожиданности.
Однако на скамье «Уорриорз» Николас вовсе не был счастлив.
«На счету Грея — 28 очков и 17 подборов». Николас просмотрел последние статистические данные. Если Грей продолжит так играть, то он получит дабл-дабл 30+20.
Что еще более важно, Николас чувствовал, что Грей становится все более уверенным в своей игре. Он посмотрел на Грея, который бежал по площадке, и почувствовал, что рождается будущий суперзвездный центровой.
Николас не мог не подумать о скаутском отчете Грея перед драфтом. Все думали, что он станет самым сильным центром в истории НБА, даже лучше четырех великих центра в истории.
«Суперзвездный центровой!» В глазах Николаса мелькнул страх.
Раньше он был игроком НБА. Он пережил эпоху, когда в баскетболе доминировали четыре великих центра. Он ощутил всю мощь четырех великих центровых. Всякий раз, когда он думал об этом, у него по спине пробегали мурашки.
Эпоха великих центровых уже прошла. В НБА уже давно не было большого центра. Когда стал популярен стиль «маленький мяч», в НБА больше не осталось великих центров. Николас не знал, сможет ли «линия смерти""Уорриорз» справиться с очень хорошим центром. Всякий раз, когда «Уорриорз» сталкивались с игроками, которые имели хорошее телосложение и были быстрыми, им было не сладко.
Грей, который был прямо перед ним, очевидно, обладал хорошим телосложением и скоростью. Он также обладал отличной силой и превосходными наступательными навыками. Когда Николас сталкивался с таким противником, единственное, что он мог придумать, чтобы противостоять ему, -это окружать его несколькими игроками.
Игра вступила в свои последние две минуты. «Клипперс» сократили разрыв до 20 очков, и Грей успешно добился крайне высокого дабл-дабла 30+20.
Однако это никак не повлияло на исход игры. «Уорриорз» могли отпраздновать свою победу еще до окончания игры.
Николас не испытывал никакой радости от достижения победы.
«Мы выиграли игру, но соперник получил отличного центра. Мы те, кто получил короткий конец палочки!» Николас был встревожен.
Глава 607. Реализация потенциала.
Дабл-дабл 30+20, даже если он был достигнут случайно, все равно был достаточно заметен, чтобы попасть в заголовки газет.
Внутри трехочковой линии было не так уж много игроков, которые могли бы получить 30+20. Способных на это игроков, которые были в данный момент активны, можно было посчитать по пальцам одной руки. Игроки внутри трехочковой линии, которые могли достичь 30+20, были игроками уровня Всех звезд.
Для игрока, который был частью ротации своей команды, не было трудно набрать 20 очков за игру. До тех пор пока у него были некоторые наступательные способности и ему давали достаточно шансов кидать, он мог набрать 20 очков. Гораздо сложнее было набрать 30 очков за игру. Если у него было достаточно возможностей для бросков, но он не обладал необходимыми навыками в нападение, то он не смог бы набрать 30 очков. В конце концов, защитники противоположной команды не были слабыми. Если атакующая способность нападающего была недостаточно сильна, даже если бы ему дали делать неограниченное количество бросков, ему все равно было бы трудно набрать 30 очков.
Многим игрокам внутри трехочковой линии было нетрудно набрать 10 подборов за одну игру, но набрать 20 подборов за игру — это совсем другое дело. Даже неплохие игроки, возможно, не смогут сделать это за всю свою жизнь.
Получение подборов требовало не только физической силы и понимания игры, но и того, чтобы нападающий из команды противника промахнулся. Даже если один из них был хорош в получении подборов, им будет сложно получить кучу подборов, если они играли против игроков с высоким процентом забитых мячей. Получение большого количества подборов зависело не только от собственных способностей, но и от того, насколько хорош или плох был процент забитых мячей соперника.
30 очков или 20 подборов в одной игре не были чем-то случайным. Помимо удачи, самое главное — это собственные способности.
Получить одновременно 30 очков и 20 подборов в одной игре было по меньшей мере в десять раз сложнее, чем получить лишь 30 очков или 20 подборов за игру. Любой, кто мог достичь этого, должен считаться игроком Высшего уровня.
Грей не был каким-то безымянным ветераном. Он был вторым старшеклассником в истории Соединенных Штатов, получившем титул «мистер баскетбол». Еще будучи старшеклассником, он собрал большое количество фанатов. Позже он произвел большой фурор в NCAA. Он считался лучшим центром в Соединенных Штатах за последние 30 лет и даже был назван комбинацией Карима Абдул-Джаббара и Дэвида Робинсона. Все знали, что эти два игрока были легендарными центровыми. Их нужно было сложить вместе, чтобы получился Грея, вот насколько ужасающе хорош был Грей.
Когда Грей набрал 30+20, он стал настоящей сенсацией. Фанаты Грея из прошлого вернулись в одночасье. Почти все средства массовой информации трубили о Грее.
«30+20, «Великий» вернулся!»
Майлз презрительно посмотрел на заголовок. Он отбросил газету в сторону и посмотрел на следующую. В разделе НБА заголовок гласил: «Самый сильный центровой в истории воскрес!»
«Опять о Грее!» Майлз скривил губы, и на его лице отразилось несчастье.
Майлз был центровым команды «Пэйсерс». Ему было всего 22 года, но он уже успел попасть в стартовый состав «Пэйсерс». Он набирал в среднем 14+8. Это было особенно ослепительно для молодого игрока внутри трехочковой линии.
Достигнув таких результатов в столь юном возрасте, Майлз имел полное право гордиться собой. У него также был потенциал для улучшения.
«Он легко получает травмы и хорош только изредка. Нет никакой необходимости раздувать это в таких масштабах! Я покажу тебе мою силу в следующей игре!» -Подумал Майлз.
Майлз был ростом шесть футов и 11 дюймов и весил 245 фунтов. У него был высокий рост и широкий размах рук. Он не был медленным. У него не было недостатка в силе. У него также был выдающийся прыжок. Однако его атакующая способность была слабой. Он не знал, как атаковать с низкого поста. Он зависел от передач и подборов своих товарищей по команде, чтобы набирать очки.
Такой вид центрового, который мог бегать и прыгать, но не умел атаковать, был репрезентативным среди нынешних американских центровых. После подъема стиля маленького мяча центровые с большим телосложением уже не могли угнаться за быстрыми атаками противников. Они полностью уничтожались во время перехода от атаки в оборону. Игроки с хорошей адаптивностью и хорошим телосложением стали высоко цениться внутри трехочковой линии.
«Пэйсерс» играли против «Клипперс» на выезде. Для обеих сторон это была тяжелая битва.
Команда «Пэйсерс» была мощной командой в Восточной конференции. Она была жесткой и цепкой. Даже лучшие команды, такие как «Уорриорз» и «Рокетс», испытывали головную боль, играя против «Пэйсерс».
Команда «Клипперс» показала признаки того, что она была темной лошадкой. Восстановление Вуда дало «Клипперс» игрока уровня MVP. Да и другие бывшие звездные игроки становились лучше игра за игрой. Это особенно касалось Грея, который недавно прогремел на все США своими 30+20.
В Стейплз-центр пришло кучу народу. Многие из собравшихся там людей не были фанатами «Клипперс». Они были там, чтобы увидеть Грея.
Дай Ли и вся команда «Клипперс» понимали это, поэтому, когда они были в нападении, они передавали мяч Грею как можно чаще.
Грей был не из тех игроков, которым нужны передачи, чтобы забить. Он мог атаковать с низкого поста. Его наступательные методы победили многих опытных ветеранов, когда Грей был еще новичком. Уверенность, которую он получил от получения 30+20, побудила его смело возглавлять атаки команды.
Майлз отвечал за защиту Грея. Он получил два фола менее чем за пять минут. Он сел на скамейку запасных, выглядя подавленным.
Грей забил штрафной бросок.
Его результативность в штрафных бросках достигла 78%. Это было хорошо для центра. По крайней мере, с таким процентом попадания ни одна команда не будет использовать против него тактику «Hack-a-Shaq».
— 20 очков! В третьей четверти осталось еще три с половиной минуты, а Грей уже набрал 20 очков!
Комментатор в Стейплз-центре явно был на стороне «Клипперс». Он говорил очень взволнованно. Диджей воспользовался этой возможностью, чтобы оживить атмосферу.
Майлз, у которого было четыре фола, мог только сидеть на скамейке запасных. Непреклонное выражение его лица сменилось удивлением.
«Какого?.. Как может существовать такой человек? У него такой хороший врожденный талант. Этот парень — Супермен?»
«Он сильнее меня, потому что он выше меня и весит больше, чем я. Я могу это признать, но он намного сильнее меня. У меня нет способа защититься от него, но он может легко защититься от меня».
«Он способен прыгать гораздо выше меня, хотя и на 40 фунтов тяжелее. Этот парень может даже коснуться щита, когда прыгает.
«Он может прыгать выше меня, да и быстрее меня. Также он может поменяться ролями с партнерами, чтобы играть в качестве разыгрывающего!»
«Главное — это его наступательные методы. Я никак не могу защититься от него под корзиной. Я слаб в зоне низкого поста!»
«Он выше меня, крепче меня, сильнее меня, прыгает выше меня, быстрее меня и имеет лучшие техники, чем я. Как я могу защититься от него?»
Майлз посмотрел на статистику на большом экране. Грей уже набрал 20 очков. Майлз внезапно почувствовал печаль. С самого раннего возраста Майлз всегда чувствовал, что у него очень хороший физический талант и он прирожденный баскетболист. Теперь, взглянув на Грея, он увидел, что его физические способности находятся на очень низком уровне. Грей был настоящим прирожденным баскетболистом.
Впервые Майлз встретился с противником, который обладал гораздо более высоким физическим талантом. Он не мог не прошептать: «Это несправедливо!»
— Я тоже чувствую, что это несправедливо! — сказал другой человек. Это был главный тренер «Блэйзерс"(П.П.:Откуда он там взялся?).
Майлз повернул голову и посмотрел на главного тренера. Тренер сказал: — Его физический талант на высшем уровне. Он может быстро бегать и высоко прыгать. Он очень быстр и, самое главное, обладает удивительными атакующими способностями. У него есть все преимущества всех различных типов центровых. Как Бог мог создать такого игрока? Это действительно несправедливо.
Майлз закричал на Бога. Он знал, что главный тренер говорит о Грее.
Тренер «Блэйзерс» вздохнул и сказал: — Это талант, такой талант, который появляется лишь раз в 30 лет! Он — гений, который появляется лишь раз в 30 лет!
Сидя на скамейке «Клипперс», Дай Ли глубоко вздохнул.
Судя по выступлению Грея в этой игре, 30+20, которые он набрал, не были случайным результатом. Его игра в этой игре была так же хороша, как и в последней игре. В первых трех четвертях он набрал 20 очков.
«Грей наконец-то взял себя в руки!» Лицо Дай Ли было очень спокойным. Никто не мог сказать, был ли он счастлив или печален.
В НБА всегда были тусклые игроки, которые были запасными или не были частью ротации, которые внезапно обретали какое-то озарение и становились игроками уровня Всех звезд.
Что же касается хорошей игры Грея, то Дай Ли чувствовал, что это само собой разумеющееся. Детектор давно оценил его как талант уровня S+. Очевидно, для такого игрока было само собой разумеющимся проявить талант суперзвезды.
Рядом с ним сидел Кассель. Он был очень взволнован. Каждый раз, когда Грей забивал, на каждый подбор, который он получал, Кассель не мог не встать и не аплодировать.
-Ты выглядишь как один из болельщиков на трибунах, — не удержался от замечания Дай Ли.
— Ха-ха-ха, да. Я фанат Грея! — Кассель сказал: — Вы должны знать, что любой, кто обращает внимание на NCAA, был фанатом Грея! Я до сих пор помню тот финальный матч между университетом штата Огайо и университетом Флориды. Правая рука Грея была травмирована. Он использовал левую руку, чтобы обыграть двух своих противников внутри трехочковой линии. Те два центра теперь являются центрами уровня Всех звезд! Этот парень просто монстр. Даже с двумя защитниками, окружающими его, он мог сделать данк.
— Я знаю все, что ты только что сказал, — Дай Ли прервал Касселя и сказал: — Я знаю, что Грей очень талантлив. Вот почему я выбрал его.
— Да, он очень талантлив. Что еще более важно, после стольких лет он наконец-то начал реализовывать свой потенциал! — с большим энтузиазмом сказал Кассель.
Грей достиг ужасающе хорошего среднего результата 25+15 в трех последовательных играх.
Проведя более 130 матчей в регулярке НБА, Грей наконец начал реализовывать свой потенциал, как только у него появилась возможность регулярно появляться в играх с возможностью кидать.
На самом высоком уровне конкуренции спортсмены были конкурентоспособны, когда дело касалось талантов. Все спортсмены на этом этапе упорно работали, и все они имели свою справедливую долю удачи и возможностей. Единственное, что их разделяло, — это талант. Они могут только немного отличаться, но в соревновании тот, кто был менее талантлив, был подавлен тем, кто был более талантлив.
Грей был признан самым талантливым игроком внутри трехочковой линии за последние 30 лет. Это не было преувеличением. Еще до того как он вошел в НБА, многие уже считали, что он станет легендарной суперзвездой. Его травмы стали помехой на этом пути.
Теперь, когда Грей больше не страдает от травм, он наконец-то начал реализовывать свой удивительный потенциал.
Хотя это заняло несколько больше лет, чем ожидалось, лучше поздно, чем никогда.
Глава 608. -quot;Желтая мамба-quot; возродилась!
ТД-Гарден.
Центровой «Селтике», Фред, из вытер пот с головы. Он посмотрел на Грея, и в его взгляде читались страх и беспомощность.
Фред невольно вспомнил один вечер несколько лет назад. Это был финал NCAA, и команда университета Флориды, возглавляемая Фредом, играла против команды университета Канзаса, возглавляемой Греем. Университет Флориды выиграл ту игру, но Фред был побежден Греем.
Фред все еще помнил, каким непобедимым был Грей в тот день. Грей мог справиться с двумя противниками в одиночку. Он легко одолел Фреда и еще одного игрока внутри трехочковой линии.
Это оставило шрам на памяти Фреда.
В настоящее время Фред был центром уровня Всех звезд. Его напарник, которого тоже побил Грей, тоже стал игроком уровня Всех звезд. Оба они были названы «лучшими защитниками» НБА. А талантливый центровой, который побил их в NCAA, стал жертвой травм.
Спустя много лет Фред забыл о сопернике, который побил его в тот день. Теперь Фред снова увидел его. Это была версия Грея в очень хорошем состоянии.
Как будто он был Греем с давних времен, Греем, который победил его только одной рукой.
Быть одновременно и звездным защитником, и центровым являлось редкостью. Он был одним из самых талантливых игроков, даже когда был моложе. Он мог сразиться с двумя противниками одновременно. Единственное слово, которое могло бы описать его, было «ужасающий».
На площадке команда «Селтике» использовала тактику пик-н-ролл. После пик-н-ролла Грей сменил позицию, чтобы защититься от разыгрывающего «Селтике».
Разыгрывающий «Селтике» ускорился, добрался до линии штрафных бросков и прижался к Грею. Затем он сманеврировал и атаковал с самого края. Как только мяч покинул его руки, Грей ударил по мячу одним сильным ударом. Он коснулся мяча прямо в воздухе.
Это был прекрасный блок шот!
К сожалению, это была домашняя арена «Селтике». Болельщики не стали бы радоваться, если бы у их игроков блокировали броски.
Арнольд, тренер «Селтике», сидевший на скамейке, нахмурился. Он не ожидал, что Грей заблокирует этот бросок.
Тренерский послужной список Арнольда в НБА был довольно хорош, но его баскетбольная тренерская карьера началась в NCAA. Он проработал главным тренером в университете Батлера более десяти лет. Тренировка «Селтике» была его первой тренерской работой в НБА, поэтому он не попал в эпоху, когда центры доминировали в НБА.
Именно из-за этого Арнольд не мог придумать ничего хорошего против Грея.
«Появился суперцентр?» Арнольд облизнул губы.
В НБА уже более десяти лет нет невероятных центров. Люди уже забыли, насколько ужасающе хороши были эти центры. Такой молодой тренер, как он, не знал, как противостоять таким центрам, потому что у него не было опыта игры против них.
«Ну и что с того, что он — еще один великий центр? НБА уже не та, что была десять лет назад! Сейчас в НБА очень популярна игра в „маленький мяч“. Эпоха, когда центр мог победить целую команду, закончилась!» — Презрительно сказал про себя Арнольд.
Игрок «Клипперс» подобрал мяч за пределами трехочковой линии. Он стоял лицом к лицу с игроком защиты. Он внезапно рванул вперед и прорвал линию защиты своих противников.
Защитник «Селтике» тут же поспешил назад. Он попытался остановить его, чтобы тот не продвинулся вперед. Еще один защитник с другой стороны готовился двинуться вперед, чтобы оказать некоторую помощь.
Но тут игрок «Клипперс» внезапно остановился, подпрыгнул, и его тело начало откланяться назад.
Внезапная остановка и прыжок назад. Это было прекрасно. Это было как будто из учебника.
После того как мяч покинул его руки, он полетел по идеальной дуге. Затем он отправился прямо в корзину.
Идеальная внезапная остановка и прыжок назад с броском. Это была идеальная картина!
— Натан Холл! — В прямом эфире комментатор низким голосом произнес имя игрока, который забил.
Арнольд, главный тренер «Селтике», подсознательно посмотрел на статистику этого игрока. Именно в этот момент он понял, что забыл об этом игроке.
Ужасающий Холл «Желтая мамба» из прошлого!
Мамба является ядовитой змеей. Афроамериканский атакующий защитник, который в прошлом правил НБА, получил прозвище «Черная мамба». Холл получил прозвище «Желтая мамба», потому что цвет его кожи был чуть светлее, чем у легендарной «Черной мамбы». В плане мастерства он был похож на «Черную мамбу». Его рост, вес, основные фундаментальные навыки, навыки броска и физическое данные были идеальными. Он был хорошо сбалансирован во всех отношениях. У него почти не было слабостей. Идеальная картина внезапной остановки и прыжка назад с броском была похож на «Черную мамбу».
В последние три десятилетия внезапная остановка и прыжок назад были наиболее часто используемым методом набора очков для атакующих защитников и легких форвардов.
Когда атакующий защитник или легкий форвард прорывался сквозь защиту, защитник оказывался немного в стороне. Это создавало пространство для броска. Если был добавлен бросок с отклонением, то защитник мог только остановиться и смотреть. Он не смог бы помешать броску. Он мог только надеяться, сможет ли человек, бросивший мяч, попасть в корзину или нет.
Трехочковый бросок стал основной тактикой в НБА. Количество игроков, использующих внезапную остановку и прыжок назад, уменьшалось. Многие игроки предпочитали кидать за пределами трехочковой линии, даже если они знали, как выполнить внезапную остановку и прыжок назад.
Холл еще раз использовал технику, в которой он был лучшим, — внезапную остановку и прыжок назад. Многие старые фанаты испытали чувство ностальгии. Будто их перенесли в прошлое.
Тренер «Селтике» Арнольд, казалось, радовался. Он понял, что «Клипперс» стали сильнее.
«Вуд, Грей, плюс Холл, — суперцентр и суперзащитники. Состав „Клипперс“ нельзя недооценивать! К счастью, „Клипперс“ находятся в Западной конференции. Если
только в финале плей-офф мы не сыграем друг против друга. Пусть о них думают команды Западной конференции!»
На противоположной скамейке Дай Ли просматривал статистику Холла.
— Холл набирал более 15 очков в последних играх. Хотя у него было не так уж много шансов для бросков, он был в состоянии постоянно забивать, — сказал Кассель, стоя рядом с Дай Ли.
— У него много наступательных методов. Он особенно хорош в внезапной остановке и прыжке назад с броском. Я думаю, мы можем дать ему больше шансов кидать. Хотя у него хороший процент забитых мячей, я не хочу, чтобы он сосредоточился только на бросках, — сказал Дай Ли.
— Может быть, вы хотите, чтобы Вуд стал меньше бросать? — Спросил Кассель.
Через несколько секунд Дай Ли кивнул: — У Вуда не так много голевых передач, но он хорошо их делает. Я помню, что как-то в одной игре он сделал 17 передач, верно? Как разыгрывающий, он обладает способностью действовать как клей, который держит команду вместе.
Суть того, что сказал Дай Ли, заключалась в том, что он хотел, чтобы Вуд меньше забивал и больше пасовал. Это дало бы Холлу больше возможностей для бросков.
На площадке Холл получил мяч, сделал ложный бросок, а затем прорвал оборону защитника. Его противники немедленно бросился ему навстречу, но они не ожидали, что Холл внезапно изменит направление движения. Он промчался мимо трехочковой линии.
Защитник был потрясен ходом Холла и почувствовал себя неловко. Он быстро бросился вперед и хотел остановить Холла.
Холл остановился и тут же подпрыгнул. Защитник бежал слишком быстро. Когда он наконец смог остановиться, то был уже в пяти футах от Холла. Даже если бы он прыгнул сейчас, то не смог бы заблокировать бросок Холла.
Это был бросок со средней дистанции, который никто не мог заблочить. Уверенные руки Холла отправили мяч в корзину, получив два очка.
Ложный бросок, прорыв обороны в одного, смена направления, внезапная остановка и прыжок назад — все движения Холла были очень плавными. Его выступление можно записывать в учебники, чтобы детишки знали, как выполнить внезапную остановку и прыжок назад.
После того как Холл забил, он не стал праздновать, а вместо этого подсознательно посмотрел на свои колени.
Его колени чувствовали себя хорошо, и с ними не было никаких проблем.
Холл почувствовал себя гораздо спокойнее.
Ложный бросок, непрерывное изменение направления, внезапная остановка, внезапные прорывы, а также внезапная остановка и прыжок назад с броском были все методы, которые назывались «убийцами колен». Менисков на коленях Холла уже нет, и их нет из-за того, что он использовал эти методы.
После ухода в отставку и возвращения в строй Холл стал слабее. Он не осмеливался делать те движения, которые очень вредили коленям. Он играл относительно консервативно. Однако это была НБА. Его противники были сильны, и все они шли на всё, чтобы победить. Попытка оставаться здоровым во время игры означала бы, что он не сможет ни хорошо атаковать, ни хорошо защищаться. Он будет полностью уничтожен во время атаки или защиты.
Холл был первоклассным спортсменом, у него было свое эго. Если бы его полностью уничтожали в каждой игре, то он был бы смущен. Он становился все более и более смелым игрой за другой. Он медленно начал снова пробовать движения, убивающие колени.
Если Холл был готов использовать эти сложные движения, то ужасающая «Желтая мамба» возродилась!
В следующем матче «Клипперс» сыграли против «Лейкерс» на своей домашней площадке.
Хотя это была их домашняя площадка, на самом деле Стейплс-Центр был домашней площадкой и «Лейкерс».
Команда «Лейкерс» была одной из самых уважаемых команд НБА. У нее было заслуженное место вожака спортивной арены Лос-Анджелеса. У «Лейкерс» было больше фанатов, чем у «Клипперс», поэтому даже когда «Клипперс» играл против «Лейкерс» на домашней площадке, количество фанатов «Лейкерс» было намного больше, чем у «Клипперс».
На самом деле это было совершенно несправедливо. Обе команды должны были играть друг против друга четыре раза в год. Обе команды имели по две игры на домашней площадке. Домашняя площадка «Клипперс» была также домашней площадкой «Лейкерс».
В последние сезоны команда «Лейкерс» перестраивала свою команду. Их производительность сильно снизилась. Они получали все меньше и меньше внимания от своих фанатов. С другой стороны, команда «Клипперс» подписала мегазвезд. Это вызвало большой интерес со стороны фанатов. Последние выступления «Клипперс» были весьма хороши. В настоящее время они занимали второе место в Тихоокеанском дивизионе. Они входили в первую восьмерку Западной конференции. У них был шанс выйти в плей-офф. При таких обстоятельствах «Клипперс» оказались в гораздо лучшем положении. На стадионе у «Клипперс» было столько же фанатов, сколько и у «Лейкерс».
Перед началом игры «Клипперс» решили дать Холлу больше бросать. Вуд, как разыгрывающий, будет строго придерживаться решения тренерского штаба. На самом деле для разыгрывающего было важнее помогать команде в нападении, чем забивать. Если его товарищи по команде могли внести свой вклад в атаке, то Вуду было легче не атаковать, удерживая мяч и устремляясь к корзине, чтобы встретить сильных защитников внутри трехочковой линии в одиночку.
Холл не разочаровал ни своего тренера, ни товарищей по команде. Он прорывал оборону, постоянно меняя направление движения. Вместе с внезапной остановкой и прыжком назад он смог полностью уничтожить оборону «Лейкерс».
«Свиищ!»
Это была еще одна внезапная остановка и прыжок назад. Когда баскетбольный мяч вошел в корзину, фанаты стали рвать глотки, крича.
Кричали не только фанаты «Клипперс», но и фанаты «Лейкерс». Они радовались, потому что увидели идеальную внезапную остановку и прыжок назад. Это было то, чего давно не было в баскетбольных матчах.
Лучший игрок НБА, «Черная мамба», использовал идеальную внезапную остановку и прыжок назад, чтобы вывести «Лейкерс» в плей-офф и, в конечном счете, выиграть чемпионат несколько раз. После его ухода в отставку многие фанаты «Лейкерс» подумали, что они никогда больше не увидят этой «идеальной картины».
Теперь, когда «Желтая мамба» возродилась и использовала тот же самый бросок, это вызвало чувство ностальгии у фанатов. Это также разожгло пыл фанатов.
Город Лос-Анджелес имел долгую спортивную историю. Было много людей, которые выросли и состарились вместе с «Лейкерс». На нынешней игре присутствовало много старых фанатов.
В то время, когда «маленький мяч» стал популярен, быстрое переключение между атакой и обороной было нормой. Трёшки, которые невозможно было сделать, поражали людей снова и снова. Однако в Лос-Анджелесе, в сердцах этого поколения фанатов, это было не так хорошо, как видеть эту идеальную внезапную остановку и прыжок назад. Это была молодежь целого поколения. Это была память целого поколения!
Даже если сам бросок не был хорош для «Лейкерс», воспоминания все равно были прекрасны.
Эти прекрасные воспоминания были как первая любовь человека. Она всегда будет оставаться прекрасной в сознании человека. Это было нечто такое, от чего трудно было отказаться. На самом деле, если бы парень взглянул на фотографию девушки, которая ему нравилась, он бы понял, что девушка на самом деле была не такой красивой, какой он ее помнил.
В этой игре Холл чувствовал, что у него хорошо идет игра. Он набрал 35 очков. Команда «Клипперс» обыграла команду «Лейкерс».
На следующий день в заголовках спортивных газет преобладал один заголовок: «„Желтая мамба“ возродилась!»
Глава 609. Пять поражений подряд.
Сиэтл, Институт травматологии им. Дэвиса.
Профессор Дэвис через своих знакомых получил последние результаты МРТ Вуда.
«Судя по результатам, колени Вуда все еще находятся в плохом состоянии. Он так и не восстановился! И главное это никак не влияет на него во время игр. Он все еще способен совершать невероятные движения. Что вообще происходит? Он же не должен так играть». Профессор Дэвис нахмурился. Он не мог в это поверить.
Он долго ломал свою голову и не мог придумать никакого объяснения. Он помассировал виски и вышел в интернет. Он хотел посмотреть недавнюю игру Вуда.
Но тут выскочила статья под названием: «Желтая Мамба возродилась!» Он тут же нажал на нее и увидел новостную статью о Вуде.
— Это невозможно! — Громко воскликнул профессор Дэвис.
Он нажал на видео, прикрепленное к странице. Там были моменты реализованных бросков с последних играх.
На видео были показаны различные изменения направления движения Холла, а также идеальная внезапная остановка и прыжок назад. Он постоянно игрался со своими противниками. Это было очень забавно. Все, кто видел это зрелище, не могли не порадоваться зрелищному выступлению Холла.
Дэвис становился все более мрачным. По его мнению, это было просто невозможно.
«Я работал с Холлом. Мениски на его коленях были удалены. Как он может так быстро менять направление и скорость, особенно во время прыжка с броском? Неужели он не чувствует боли?»
Хотя профессор Дэвис не был спортсменом, он был авторитетным специалистом по травмам колен. С медицинской точки зрения он знал, как живется спортсменам без менисков. Он также знал, что Холл не мог выполнять те движения, которые назывались «убийцами колен».
Внезапная остановка и прыжок назад создают огромное давление на колени.
Даже если бы колени были целы, постоянное использование этих движений все равно вызывало бы боль. У человека, у которого были удалены мениски на обоих коленях, выполнение этих движений вызывало бы трение в коленях и сильнейшую боль.
По сравнению с выздоровлением Вуда, выздоровление Холла было менее правдоподобным. Хотя травмы Вуда были очень серьезными и случались они часто, каждая часть его тела все еще была при нем. Теоретически существовала возможность реабилитации. В случае Холла оба его мениска были удалены.
Это можно сравнить с тем, когда кто-то повредил нервы своих рук. Это вполне могло вызвать функциональные расстройства конечностей. При обычных обстоятельствах человеку было бы трудно восстановиться, но всегда могло произойти чудо, и ему могло бы стать лучше. А если бы руки были ампутированы, даже если бы произошло чудо, у них не было бы никакого способа вырасти снова.
Болельщики были не столь профессиональны, как профессор Дэвис. Они могли видеть только то, что Холл набрал 35 очков в игре. Они видели только красивую смену направления и идеальный прыжок. Болельщики не беспокоились о том, как его колени стали лучше.
Регулярка началась всего месяц назад. Когда команда «Клипперс» взяла большое количество отставных игроков и отдала Ронни, никто не был настроен оптимистично. Люди называли «Клипперс""убежищем для старых и слабых».
Теперь Вуд и Холл пришли в себя, и Грей полностью оправдал свой потенциал. В «Клипперс» неожиданно появились три игрока уровня Всех звезд. Они образовали самую популярную «большую тройку» в новейшей истории НБА. В сочетании с ветераном Караби и новичком Кумаре состав «Клипперс» был сильным.
Изменение «Клипперс» не было хорошей новостью для команд Западной конференции. Конкуренция в Западной конференции была жесткой. С соперником, имеющим «большую тройку», попасть в плей-офф стало еще сложнее.
В Западной конференции было шесть MVP регулярки. Кроме игрока «Мэверикс», который уже немолодой, все они были в самом расцвете сил.
Кроме того, в Западной конференции было несколько «квази-MVP». Эти «квази-MVP» входили в первую пятерку среди кандидатов MVP за последние несколько лет. Их личная статистика была ничем не примечательна, но они помогли своим командам достичь действительно хороших результатов.
MVP регулярки может изменить ход всей НБА. Если бы пять MVP собрались вместе, это было бы крайне трудно для других команд.
Попасть в плей-офф для команд Западной конференции было уже очень сложно. Теперь нужно было бороться с «большой тройкой""Клипперс». Ситуация в Западной конференции стала более хаотичной, а конкуренция между командами
— более напряженной.
У «Клипперс» был кто-то, чтобы организовать всю команду, кто-то, чтобы набирать очки, и кто-то, чтобы защищать и атаковать внутри трехочковой линии. Эта комбинация имела кого-то как внутри, так и за пределами трехочковой линии, при чем как в нападение, так и в защите. Конечно, все считали само собой разумеющимся, что «большая тройка'"'Клипперс» поможет команде побеждать.
Однако «Клипперс» неожиданно проиграл в пяти матчах подряд. Они опустились на девятое место в Западной конференции и были очень далеки от того, чтобы пробиться в плей-офф.
В конференц-зале тренерский штаб «Клипперс» обсуждал причины поражений в последних играх.
— Мы проигрываем в тактическом плане, — осторожно сказал Кассель, глядя на Дай Ли. Он боялся, что Дай Ли будет недоволен. Если они проигрывали в тактическом плане, то только из-за главного тренера.
Кассель сказал правду. «Клипперс» не создал своей собственной тактической системы. Из-за отсутствия тактической грамотности Дай Ли никак не мог разработать такую систему. Дай Ли не был профессиональным баскетболистом. Даже если бы он начал учиться сейчас, он не смог бы получить достаточно знаний.
Нынешний «Клипперс» полагался на свою звездную мощь. Такого прецедента в НБА еще не было. В конце концов, игры в НБА были связаны с личными способностями. Суперзвезда с выдающимися способностями могла творить чудеса с мячом в руках.
В начале сезона стиль игры «Клипперс» показал хорошие результаты. Другие команды не раскусили стиль игры «Клипперс». Да и внезапное выздоровление Вуда и Грея сыграло свою роль. Другие команды просто были застигнуты врасплох. Поэтому «Клипперс» выигрывал и получил хороший результат, удивив своих противников.
Каждая команда также тестировала свою тактику в начале регулярки. Игроки все еще пытались приспособиться к системе своего тренера. Были также некоторые игроки, которые не полностью адаптировались. Это неизбежно сказывалось на общей силе команды.
Теперь, когда уже прошел месяц регулярки, тактика «Клипперс» стала известна всем командам. Их противники выработали тактику противодействия им.
Что еще более важно, после месяца регулярки каждая команда закончила тестирование различных стратегий, и игроки адаптировались. Команды постепенно менялись с начала сезона. Они медленно разминались и начали показывать свою силу.
Каждый сезон в НБА всегда появлялись какие-нибудь «антиклимактические» команды. Они очень хорошо играли в начале сезона, но начинали разваливаться в середине сезона, и другие команды их догоняли. К концу сезона другие команды над ними уже даже доминировали. И для этого были две возможные причины. Либо другие команды стали сильнее, либо другие команды нашли способ противостоять тактике команды.
В конференц-зале все сосредоточились на Дай Ли. Решения, связанные с тактикой, требовали участия главного тренера.
Дай Ли несколько раз постучал указательным пальцем по столу, пытаясь найти решение.
Дай Ли не имел никаких фундаментальных знаний о баскетбольной тактике. Он не мог разработать полную тактическую систему.
В прошлом сезоне «Клипперс» полагался на звание «равная игра». С этой штукой они хоть более или менее держались на плаву. В этом сезоне он никак не мог продолжать использовать «равную игру».
«В конце концов, я же не баскетбольный тренер!» — Подумал Дай Ли.
Что касается личной славы, то её у Дай Ли было больше, чем у других тренеров НБА. Однако в плане тактики даже помощники тренера были лучше, чем Дай Ли.
Многие помощники тренера НБА сами были игроками. Они играли в течение десятилетий, прежде чем стать помощниками/заместителями тренера. Вся их жизнь вращалась вокруг баскетбола, и такой опыт не был чем-то таким, что Дай Ли мог бы догнать всего за год или два. Даже если бы Дай Ли создал тактическую систему, это было бы только для того, чтобы показать себя перед настоящим экспертом. Если бы он не опозорил себя, продукт все равно был бы намного хуже по сравнению с другими.
«Мое преимущество в тренировках. У меня есть преимущество в том, что я трачу столько же времени и сил, сколько другие тренеры, но при этом я даю лучшие результаты. Я могу заставить спортсменов бегать быстрее, прыгать выше и быть сильнее. Они даже не пострадают».
«У меня есть патч спортсмена, чтобы заставить травмированных игроков восстановиться. У меня есть уменьшающая возраст карточка, которая позволяет старым игрокам вернуть своей расцвет».
«Понимание своих сильных и слабых сторон, а затем культивирование своих сильных сторон и избегание недостатков — это правильное решение. Вот почему я решил использовать звездных игроков в самом начале. Если бы я соревновался в плане тактики, то любой случайный тренер НБА был бы лучше меня. Я не должен соревноваться с другими в том, что у меня плохо получается».
«Пока я главный тренер, мы не должны зацикливаться на разработке тактической системы. Мы можем полагаться только на силу звездных игроков!» Дай Ли молча вздохнул и смирился с беспомощностью.
«Теперь же восстановление звездных игроков несколько провалилось. Мы проиграли пять игр подряд… Хех… А я знаю почему!»
Дай Ли усмехнулся и наконец поднял голову.
Весь тренерский штаб навострил уши.
Дай Ли прочистил горло и сказал: — Стратегия, которую мы выбрали в этом сезоне, состояла в том, чтобы полностью использовать способности звездных игроков. Сейчас мы проиграли пять игр подряд. Это показывает…
Дай Ли намеренно сделал паузу. Остальные тут же попытались угадать, что скажет Дай Ли.
«Неужели он собирается признаться, что его стратегия провалилась?»
«Что необходимо использовать новую тактическую систему?»
«Нам нужно учиться у «Уорриорз»? Или учиться у «Рокетс»? Или учиться у «Селтике» из Восточной конференции?»
Они смотрели на Дай Ли с нетерпением.
Дай Ли продолжал: — Мы сейчас проиграли пять игр подряд. Это показывает, что нам не хватает звездных игроков!
— Чего? — Глаза Касселя округлились, и он выглядел так, словно только что увидел привидение. Он никак не ожидал, что Дай Ли даст такой ответ.
Весь тренерский штаб внезапно замолчал. Все смотрели на Дай Ли со всевозможными выражениями на лицах. Если бы Дай Ли не был главным тренером, некоторые из них, вероятно, несколько раз шмякнули бы его по лицу.
Они не выигрывали, потому что у них не было достаточно звездных игроков. Что же это за логика такая?
Ответ, который дал Дай Ли, был слишком нелогичен!
Это было так, как если бы вы играли в покер и проиграли. Вместо того чтобы обвинять себя в том, что вы плохо играете, вы вместо этого смеетесь и нагло говорите: «если бы я получил еще несколько хороших карт, я бы выиграл!»
Разве это не чушь?
Если бы победа была только вопросом выбора лучшего состава и отправки пяти суперзвезд, то тогда не было бы никакой необходимости в тренерах!
Глава 610. Большая четверка.
Дай Ли неловко закончил встречу.
Если бы он хорошо разбирался в баскетболе, то смог бы убедить сотрудников в своей логике и в то же время заставить их думать, что их главный тренер просто великолепен!
Однако его понимание баскетбола было хуже, чем у помощника тренера, и единственное, что он мог сделать, — это оставаться толстокожим и настаивать на правильности своего решения.
Он был главным тренером. Каждый должен был делать то, что он говорил. Дай Ли решил выдвинуть необоснованные требования. Остальные ничего не могли сделать, чтобы остановить его.
Дай Ли решил поговорить с Рэймондом после встречи. Двукратный лидер по набранным очкам еще не вернул свое прежнее состояние. Он набирал в среднем по 12 очков за игру, что едва ли позволяло ему претендовать на место в стартовом составе. Между нынешним Рэймондом и суперзвездой прошлого все еще существовала огромная пропасть.
Дай Ли надеялся, что Рэймонд поправится как можно скорее. «Клипперс» использовали тактику, связанную со звездами. Поскольку большой тройки было недостаточно, он захотел большую четверку!
— Как ты себя чувствуешь в последнее время? Твоя спина больше не болит? — Дай Ли подошел к Рэймонду с улыбкой на лице.
— Моя спина чувствует себя прекрасно. С тех пор как я приехал в Лос-Анджелес, меня не мучают боли! — Ответил Рэймонд.
— А что насчет твоей талии? Есть там какая-нибудь боль?
Рэймонд покачал головой. — У меня нет никаких проблем с талией. На прошлой неделе я провел четыре матча, и у меня не было никаких болей.
— Как твои колени? — Спросил Дай Ли.
Рэймонд похлопал по коленям. — Колени тоже в норме. Последний раз, когда они чувствовали себя так хорошо, был мой первый сезон!
— Запястья? Лодыжки? Связки? С ними проблем тоже нет? — Снова спросил Дай Ли.
— С ними все отлично, — честно ответил Рэймонд.
— Это хорошо, — сказал Дай Ли. Казалось, что патч спортсмена работает хорошо. Он залатал все старые раны Рэймонда.
Рэймонд, стоявший напротив Дай Ли, спросил: — Тренер Ли, я разочаровываю тебя, не так ли?
— Почему ты так решил? — Удивленно ответил Дай Ли.
— Вуд был тяжело травмирован, оба мениска на коленях Холла были удалены, но оба они вернули свое прежнее состояние. Мое тело чувствует себя прекрасно, но я не могу играть так, как в молодости. Я догадался, что ты разочарован, — очень тихо ответил Рэймонд.
— С чего бы мне так думать? Это здорово, что ты снова можешь играть на площадке, — спокойно улыбнулся Дай Ли.
Дай Ли, однако, почувствовал некоторое разочарование в Рэймонде. Среди звезд, набранных «Клипперс» в этом сезоне, Рэймонд является самой известной, самой сильной и самой старой суперзвездой, но он до сих пор не показал хороших результатов.
Рэймонд знал, что Дай Ли утешает его. Он вздохнул. — Кажется, я уже стар! Если бы я был молод, я был бы в хорошей физической форме. Я мог бы набирать 50 или 60 очков за игру.
Дай Ли понял, что совершенно упустил из виду проблему возраста Рэймонда.
Рэймонду было уже за 30. И поскольку он страдал от травм и постоянно отсутствовал на площадке, ему было трудно поддерживать свое состояние.
Игроки, которые еще играют, даже те, кто не был в стартовом составе, обычно имели достаточно игрового времени, чтобы поддерживать свое состояние. Их тело всегда было готово к игре. Даже если игроку было 35 лет, он все равно мог хорошо выступать.
Некоторые игроки были хороши в поддержании своего тела. Каждый год они тратили много денег на свое тело. Они также вели строгий образ жизни. Иногда для некоторых не было проблемой, чтобы продолжать играть в свои сорок.
«Я должен использовать уменьшающую возраст карточку на Рэймонде. В регулярке осталось пять месяцев, а в плей-офф будет два. Всего в этом сезоне осталось семь месяцев. С уменьшающим возраст карточкой возраст Рэймонда уменьшится на шесть лет, и он станет 28-летним», — подумал Дай Ли.
Для баскетболиста тело 28-летнего мужчины было не так хорошо, как тело 24-летнего или 25-летнего, но он определенно был бы в хорошей физической форме. Хотя в этом возрасте человек уже не мог передвигаться, как в двадцать с небольшим лет, его тело все еще могло выдерживать физические столкновения. И это не должно повлиять на способность игрока делать сложные техничные движения.
После пятиматчевой серии поражений команда «Клипперс» вылетела в Хьюстон, чтобы бросить вызов «Рокетс» на выезде.
В настоящее время команда «Рокетс» занимает первое место в Западной конференции. Это свидетельствовало о необычайной силе «Рокетс». Команда «Рокетс» уже одержала дома восемь побед подряд.
Любая команда, столкнувшаяся с «Рокетс», должна была проиграть. Учитывая нынешнюю силу «Клипперс», весьма вероятно, что они тоже продуют.
Стратегия «Клипперс» заключалась в том, чтобы посылать звездных игроков. Такая команда не боялась идти один на один со своими противниками, но она боялась столкнуться с командой, у которой была очень продуманная тактика, особенно та, у которой тоже были суперзвезды. Трудно было защищаться от суперзвезды в ситуации один на один. Суперзвезду, играющую с достойной стратегией, невозможно было остановить.
Дай Ли чувствовал, что команде «Клипперс» в ее нынешнем состоянии будет трудно победить «Рокетс». У них мог бы быть шанс, если бы «Клипперс» работали исключительно хорошо, а «Рокетс» — плохо, но им нужно было повезти.
Дай Ли использовал коробку-пророчицу перед началом игры. Он вытянул лишь обычный жребий. Это не особо поможет, так как разница между «Клипперс» и «Рокетс» была огромной.
Дай Ли также использовал звание «равная игра» еще до начала игры. Его идея была проста. Так как выиграть эту игру было непросто. Лучше было положиться на эффект звания «равная игра». Если бы они могли сыграть несколько овертаймов, у них был бы шанс украсть победу.
Что касается защиты, то обе команды позаботились о том, чтобы у них был кто-то для защиты от пик-н-ролльных атак. Центровой «Рокетс» был быстрым, а центровой «Клипперс», Грей, был быстрее центрового «Рокетс». Ни один из них не был в невыгодном положении, защищаясь от пик-н-роллов. С развитием баскетбола стратегия, ориентированная на защиту, стала менее эффективной. В отличие от того, что было десять лет назад, лучший способ победить -это использовать тактику, ориентированную на нападение.
Нападение «Клипперс» опиралось в основном на индивидуальные способности звездных игроков. У звездных игроков было достаточно атакующих методов и способа положить мяч в корзину.
Нападение «Рокетс» было сосредоточено на линии штрафных бросков и за пределами трехочковой линии. Они не пытались делать кучу бросков со средней дистанции. Они либо бросали за пределами трехочковой линии, либо прорывались к кольцу.
— Стиль игры «Рокетс» свидетельствует о текущей тенденции в развитии баскетбола! — Заговорил Дай Ли. — Игроки «Рокетс» внутри трехочковой линии не сильны. Центровой «Рокетс» — слабый, когда речь заходит о том, чтобы идти против других игроков один на один. Да и он не может атаковать с низкого поста. К тому же он не очень мускулистый. Он забивает, получая подбор. Большая часть его очков приходит от того, что он проходит через площадку и получает голевую передачу. Тем не менее, приличное количество очков «Рокетс» получает от штрафной бросков.
Дай Ли указал на трехочковую линию, говоря: — Трехочковый позволяет нападающим на линии свободного броска иметь больше пространства. Если в команде нет ни одного игрока, который может забивать трехочковый, чтобы напугать противника, защита противника замкнется на еще меньшей площади. Пространство в штрафной зоне станет меньше. Если игрок, кидающий трехочковые, хорош, то противнику необходимо расширить площадь своей защиты. Пространство в зоне штрафного броска впоследствии становится больше. Таким образом, независимо от того, выбегают ли игроки за пределы трехочковой линии или к линии свободного броска, они оба создают шансы для нападающих забить.
— То, что вы сказали, имеет смысл, — Кассель взглянул на Дай Ли — тот был непрофессионалом, но его растущее знание баскетбола произвело на Касселя впечатление.
— Не смотри на меня так. Я не проводил этот анализ. Я слышал это от кое-кого. В моей стране есть один 70-летний мужчина. В молодости он был баскетболистом. Он стал работать тренером по баскетболу после того, как перестал играть. Сейчас он в основном работает баскетбольным комментатором. Он всегда говорил, что нужно быть логичным, когда играешь в баскетбол. По его словам, трехочковая тактика — это логичный способ игры, — пояснил Дай Ли.
Кассель кивнул и указал на табло. — Меня еще больше впечатляет ваша жизнерадостность в этой ситуации.
Игра вступила в четвертую четверть. Счет между двумя командами шел почти в ровень. Разрыв в счете оставался в пределах трех-пяти очков.
Естественно, это была жесткая игра. Атмосфера была наполнена страстью. Стадион был похож на бочку, наполненной взрывчаткой. Всякий раз, когда хозяева забивали, взрывчатка воспламенялась, и весь стадион наполнялся радостными возгласами.
На скамейке «Рокетс» тренерский штаб и вышедшие на замену игроки не могли усидеть на месте. Они повставали. Главный тренер даже начал лично руководить игрой. Со стороны «Клипперс» игроки были очень взволнованы. Дай Ли, напротив, был спокоен, как кошка.
Поскольку он использовал звание «равная игра», результат был в руках Бога!
По истечении 48 минут обычного игрового времени обе стороны набрали по 105 очков.
Однако именно это и надеялся увидеть Дай Ли. После пяти поражений подряд команде «Клипперс» нужны были хорошие новости, чтобы восстановить силы. Выход в овертайм против лучшей команды Западной конференции — вот что им было нужно.
Команды в основном полагаются на своих звездных игроков в овертайме. Если бы звездный игрок мог взять на себя ответственность в эти пять минут, у команды было бы гораздо больше шансов на победу. Во время овертайма звездные игроки были крайне важны. Овертайм был в основном сценой звездных игроков.
Команда «Рокетс» не имела недостатка и в звездных игроках. Джеймс Харден, «Бородач», был в настоящее время лучшим атакующим защитником в НБА. Он также был MVP регулярки. Если бы НБА решила выбрать пятерых своих сильнейших игроков из числа действующих игроков, он бы точно стал одним из них.
Хотя у «Клипперс» тоже были звезды, они были немного слабее, чем Джеймс Харден, MVP регулярки.
У Дай Ли появилась идея. Он повернулся к Рэймонду.
«Это может стать для него хорошей возможностью». Дай Ли подозвал к себе Рэймонда.
-Ты будешь атаковать во время овертайма, — сказал Дай Ли.
Рэймонд непонимающе уставился на него. Он не ожидал такого решения.
В составе «Клипперс» Вуд и Холл имели возможность довести игру до конца. Вуд был MVP регулярки. У него не было никакого опыта работы в решающие и последние секунды игры. Холл славился тем, что был стабильным игроком. Он умел сохранять спокойствие даже в самые напряженные моменты. Он однажды даже забил в последние 0,8 секунды в плей-офф. Именно они, а не Рэймонд, должны были стать ключевыми игроками в овертайме. Он даже не мог играть так, как в свое время, когда был в самом расцвете сил.
— Почему я? — Подсознательно спросил Рэймонд.
— Потому что у них самый лучший атакующий защитник, — Дай Ли похлопал Рэймонда по плечу и сказал: — Только самый лучший атакующий защитник может справиться с самым лучшим атакующим защитником!
Рэймонд удивился. Быть названным лучшим атакующий защитник казалось знакомым, но в то же время немного далеким.
Ведь в расцвете сил Рэймонд был лучшим атакующий защитник НБА!
Дай Ли воспользовался уменьшающей возраст карточкой, чтобы сделать тело Рэймонда на шесть лет моложе.
— Иди. Ты, вероятно, не хочешь проиграть своему младшему! — Дай Ли толкнул Рэймонда на площадку, а потом взглянул на «бородача» с «Рокетс».
«Лучший атакующий защитник десятилетней давности против нынешнего лучшего атакующего защитника? Кто окажется сильнее? Я с нетерпением хочу узнать это!»
Когда Рэймонд стоял на площадке, его разум был пуст.
Команда «Рокетс» была ему не чужда. Рэймонд играл за нее много сезонов. Уйдя в отставку, он даже поселился в Хьюстоне. По будням он ходил в Тойота-Центр смотреть домашние матчи «Рокетс». Он даже ездил на тренировочную базу «Рокетс» и тренировался с ними.
Как игрок, который внес большой вклад в «Рокетс», он мог пользоваться такими привилегиями. Поэтому Рэймонд был хорошо знаком с тренерским штабом и игроками «Рокетс».
Рэймонд знал, что человек напротив него, «бородач», был действительно хорош. Рэймонд признал его титул лучшего атакующего защитника. По мнению Рэймонда, «бородач», скорее всего, был ничуть не слабее, чем он в самом расцвете сил. Возможно, когда они встретятся на площадке, он поймет, что «бородач» гораздо лучше его.
После того как мяч вошел в игру, он попал в руки Рэймонда. Игроки «Клипперс» твердо следовали плану Дай Ли и передали мяч Рэймонду.
Джеймс Харден тут же прижался к нему. Он был очень близок к Рэймонду. Он не хотел, чтобы Рэймонд сделал трехочковый.
«Попробуем прорвать их оборону». Рэймонд инстинктивно принял решение. Он начал двигаться и начал прорываться сквозь оборону.
Рэймонд почувствовал, как его тело стало легче. Его шаги стали более быстрыми.
Рэймонд поразился. Сделав всего несколько шагов, он вышел на линию штрафного броска.
Защита Джеймса Хардена вне линии штрафных бросков была не особа хороша.
Когда они вдвоем оказались на линии штрафных бросков, защита Джеймса Хардена стала показывать себя. Его сильное тело и превосходная сила нижних конечностей позволяли ему полностью доминировать над своими противниками.
На помощь пришли другие защитники «Рокетс».
Хотя центровой и мощный форвард «Рокетс» не были высокими, они были быстрыми. Они легко могли переключиться на оборону. «Рокетс» могли использовать оборонительную тактику переключения непрерывно. У них были одни из самых быстрых игроков НБА.
И атаковать, и защищаться было трудно. Хотя Рэймонд вышел к линии штрафного броска, «Рокетс» сократили пространство, в котором он мог маневрировать.
Рэймонд предпочел броситься вперед и направиться к корзине.
Держа перед собой защитников «Рокетс», Рэймонд взлетел в воздух. Он сделал два ложных броска, чтобы обмануть своих противников. По инерции его тело полетело на другую сторону корзины. Он тут же повернулся всем телом. Его спина была обращена к корзине. Он поднял руки и бросил мяч. Мяч полетел прямо в корзину.
— Вау! — Громко воскликнула публика. Это был прекрасный момент. Каждый шаг был безупречен. Это определенно был один из лучших пяти моментов игры.
— Рэймонд все еще может сделать это в своем возрасте! — Комментатор не мог удержаться от восклицания.
Если бы он был молодым человеком лет двадцати с небольшим, это не стало бы большим сюрпризом. Удивительно, что в своем возрасте Рэймонд все еще мог так прорваться к корзине. Это определенно повергло людей в шок.
Даже сам Рэймонд не ожидал, что ему удастся провернуть такой сложный маневр.
Такими сложными маневрами Рэймонд пользовался, когда был молод. Он был не из тех игроков, которые любят бросаться к корзине и заставлять соперника совершать фол, чтобы получить свободный бросок. Напротив, он предпочитал использовать сложные маневры, чтобы пробиться сквозь оборону соперника и забить в жестком столкновение.
Возможно, именно поэтому его тело часто травмировалось. В конце концов, борьба с игроками внутри трехочковой линии была разрушительной для тела.
«То, что я сейчас сделал, было похоже на то, что я делал, когда был моложе», -подумал Рэймонд.
После того как «Клипперс» забил, «Рокетс» не собирался отставать. Джеймс Харден сразу бросил трехочковый в двух шагах от трехочковой линии. Затем наступила очередь «Клипперс» атаковать. Мяч был передан Рэймонду.
Соперники уже опасались, что на этот раз Рэймонд снова прорвется. Вот почему они решили отодвинуть свою оборонительную линию назад. Они должны были
остановить атаку Рэймонда.
«Мое тело совершенно расслабленно, как будто я стал моложе!» Рэймонд понял, что легко прорвать оборону не получится. Однако он уже нашел привычный для себя ритм. Он тут же остановился и сделал бросок с прыжком за пределы трехочковой линии.
Прыжок Рэймонда был его фирменным приемом. Его броски с прыжком выглядели изящно и красиво. Они успокаивали людей. Любой, кто видел его прыжок, получил бы удовольствие. В их сердцах возникнет чувство признательности.
Его броски с прыжком получались благодаря не только техники, но и требовали большой физической поддержки. Этот прыжок требовал сочетания сильных ног, хорошей поддержки колен и правильных движений рук. Кроме того, во время броска ему требовалась высокая точка броска, много времени, а иногда ему также нужно было наклониться назад и долго висеть. Если бы он был в том состоянии, в котором находился всего несколько мгновений назад, он все еще мог бы сделать прыжок, но он бы не вышел идеально. Состояние его тела было недостаточно хорошим. С помощью уменьшающей возраст карточки его тело помолодело на шесть лет. Он мог делать идеальные броски с прыжком, к которым привык в молодости.
Мяч полетел. Он сделал дугу и попала в корзину.
— Прекрасный бросок с прыжком!
— Какая приятная демонстрация!
— Фирменный прыжок Рэймонда. Это чистое искусство!
На этот раз даже Дай Ли не смог удержаться и начал аплодировать Рэймонду.
Рэймонд подсознательно посмотрел на свои руки. Он вспомнил броски с прыжком. Он был совершенно удивлен, его тело действительно стало лучше!
«Как же этот старый пердун так хорош!» Джеймс Харден в крайнем замешательстве уставился на Рэймонда.
Рэймонд сделал четыре последовательных броска, все из которых были бросками с прыжком за пределами трехочковой линии. Если смотреть на это только через чистые данные, то это не было чем-то необычным. В конце концов, трехочковые были обычным делом в этот период НБА. Было бесчисленное множество игроков, которые имели высокий процент забитых мячей. Забивание несколько трехочковых подряд стало нормой. И все же броски с прыжком от Рэймонда были чем-то таким, чего Джеймс Харден никогда раньше не видел. Никто в НБА не использовал этот метод для набора очков.
Такие броски с прыжком случались крайне редко и неожиданно. Внезапность в сочетании с контролем, который бросающий имел в воздухе, и тем, как высоко он находился в воздухе, делали блокирование почти невозможным. Помешать такому броску было бы очень трудно.
Высокая точка броска делала так, что если защитники находились слишком близко от бросающего, то они рисковали совершить фол и дать бросающему забить свободные броски. Если бы бросок попал в корзину, бросающий получил бы три очка, а также дополнительный штрафной бросок.
Не будет преувеличением сказать, что такого рода бросающие трехочковые были одной из самых сложных препятствий для защитников. Если они были слишком агрессивны, то рисковали получить фол. Если они не были достаточно агрессивны, то не могли помешать бросающему бросить.
Трехочковые были брошены в нескольких метрах от трехочковой линии. Хотя они выглядели круто, в конце концов, они все еще были всего лишь тремя очками. В конце концов, в НБА не было четырехочковой линии. По сравнению с этим, трехочковые Рэймонда были гораздо более рискованными для защиты. Если защитник оплашает, он может сфолить. В худшем случае бросающий может заработать в общей сложности четыре очка. Для защитников это было хуже, чем совершить две ошибки.
Что еще более важно, этот вид бросков с прыжком выглядел очень круто! Когда Джеймс Харден защищался, он не мог не остановиться и не восхититься броском с прыжком Рэймонда. Он был так потрясен, что издал громкий вздох.
Зрители сделали то же самое. Когда Рэймонд сделал бросок с прыжком, из трибун раздалось странное восклицание. Это было так, как если бы они были на американских горках, и он только начал свой спуск. Когда мяч попал в корзину, раздался успокаивающий звук. Некоторые зрители даже зааплодировали.
Это был Тойота-центр, родина «Рокетс». Кто-то, болеющий за команду гостей, был совершенно необычным!
Однако вполне логично было ожидать, что в Тойота-центре Рэймонда будут приветствовать аплодисментами. Когда-то Рэймонд был звездой номер один в «Рокетс». Здесь у него все еще была база фанатов. Когда он сделал свой коронный бросок с прыжком, ему не составило труда получить аплодисменты и поддержку старых фанатов.
Сидя на скамейке «Клипперс», Дай Ли посмотрел на площадку и на реакцию зрителей. Затем он улыбнулся.
-Тренер, Рэймонд превратился в другого человека. Этот его бросок с прыжком просто идеален! — Кассель был поражен.
-Ты помнишь, что я сказал тебе на встрече? Нам не хватает звезд, — Дай Ли указал на Рэймонда на площадке и сказал: — Теперь у нас есть большая четверка!
Глава 611. Насладимся шоу, это так уж важно.
После последовательных атакующих ходов Рэймонд чувствовал себя уставшим, но в то же время и счастливым. Через пять минут овертайма к Рэймонду вернулось то чувство, которое он испытывал в молодости.
Под защитой MVP, «бородача», Рэймонд сделал еще один бросок с прыжком. Забив мяч в корзину, толпа устроила Рэймонду еще один шквал аплодисментов, что, несомненно, нанесло огромный урон «бородачу». Это было гораздо хуже, чем получить освистывание от всей толпы. Именно тогда «бородач» начал свою следующую атаку. Он немного подкорректировал свою технику движения, но результатом стал еще один подбор от «Клипперс».
Мяч полетел на другую сторону площадки.
Рэймонд уже давно побежал. Он получил мяч на другой стороне площадки и сразу же сделал слэм-данк в стиле «томагавка».
Рэймонд участвовал в слэм-данк конкурсе. В свое время его данк на 360 градусов считался классическим моментом в слэм-данк конкурсе. С его естественной физической формой и личными способностями, его слэм-данк в стиле «томагавка», несомненно, представлял собой сочетание силы и искусства.
Журналисты, стоявшие на краю площадки, быстро сделали кучу снимков, стараясь запечатлеть каждое движение Рэймонда во время данка. Что касается камеры, закрепленной за корзиной, то она тоже издавала непрерывные щелкающие звуки. Она не могла пропустить ни одного захватывающего момента.
Рэймонд положил мяч в корзину. И вся корзина затряслась.
— Ваууу! — Толпа просто обезумела. Весь стадион гудел.
Этот момент заставил печаль наполнить сердце «бородача». Все знали, что домашние игры «Рокетс» не имели энергичной атмосферы. Болельщики в Тойота-центре всегда были очень эгоистичны, когда дело доходило до того, чтобы болеть за свою команду. Даже когда дело доходило до критических игр во время плей-офф, приезжие болельщики обычно не чувствовали слишком большого давления со стороны местных болельщиков.
Ладно, фиг с тем, что болельщики не хотели давить на гостей, но болеть за соперников было немного чересчур.
— И кто сейчас играет дома! — Раздраженно проворчал «бородач».
Рэймонд вернулся к своему расцвету в этом овертайме без всякого предупреждения и помог «Клипперс» одолеть «Рокетс».
Для команды «Клипперс», которая недавно проиграла пять игр подряд, победа над занимающей первое место в Западной конференции «Рокетс» стала стимулом для уверенности. И игроки, и тренерский штаб в одночасье обрели уверенность в себе. Фанаты тоже стали более оптимистичны.
В следующих четырех матчах «Клипперс» провели три домашних матча и одну выездную игру. Они добились победы во всех четырех матчах. С победы над «Рокетс» «Клипперс» начал свою победную серию из пяти игр.
Предыдущая пятиматчевая серия из поражений отбросила команду «Клипперс» на девятое место в Западной конференции, что вывело ее из зоны плей-офф. Теперь после пятиматчевой победной серии «Клипперс» быстро поднялся на шестое место в Западной конференции. Они были всего в одном шаге от того, чтобы стать пятой командой в Западной конференции.
Шестое место было не самым безопасным местом для участия в плей-офф. В этом нынешнем сезоне только две на дне турнирной таблицы команды в конференции пытались танковать. Другие более слабые команды предыдущих сезонов начинали извлекать выгоду из своих талантливых и молодых игроков и добивались достойных результатов. При таких обстоятельствах даже самая титулованная команда Западной конференции, не говоря уже о команде, занимающей шестое место, не могла сказать, что ее квалификация в плей-офф гарантирована.
Добавление Рэймонда в «Клипперс» явно укрепило команду. Любая команда, получившая дополнительную суперзвезду, значительно улучшилась бы в целом. Важно отметить, что у команды «Клипперс» не было тактической системы, она зависела от своих суперзвезд, поэтому дополнительная звезда действительно означала дополнительную силу.
Рэймонд был королем по набору очков в НБА в течение двух сезонов. Не было никакой необходимости сомневаться в его способности играть один на один, что, по совпадению, соответствовало стратегии «Клипперс». Товарищи по команде просто должны были передать ему мяч, и любое сотрудничество или
тактика больше не имели значения. Так как у него было множество способов набрать очки.
Что требовалось от игрока, чтобы стать королем по набору очков в НБА? Во-первых, умение использовать все виды методов набора очков. Только овладев всеми методами набора очков, можно было забивать с любой точки. Если, например, кто-то не умел делать бросок с мячом с разворота или пул-ап, ему было бы трудно стать королем по набору очков. Таким образом, если человек не овладел каким-либо методом, у него было на одну позицию меньше возможностей для бросков.
Именно из-за этого в 21-м веке ни один центровой никогда не становился королем по набранным очкам. Непрерывное развитие баскетбола значительно увеличило важность трехочковых бросков, а центровые — плохи в трехочковых бросках. Без овладения таким важным методом набора очков центру, естественно, было очень трудно стать королем по набору очков.
По правде говоря, с момента внедрения трехочковой системы в 1979 году только два центра получили славу короля по набору очков. Даже тогда их средний показатель не превышал даже 30 очков. Когда защитники получали титул короля по набору очков, их средний показатель обычно превышал 32 очков.
Другой предпосылкой для того, чтобы стать королем по набору очков, было то, что игрок должен быть настолько хорош в одном методе набора очков, что никто не мог защититься от него. Глядя на королей по набору очков предыдущих сезонов, было очевидно, что у каждого из них был по крайней мере один завершающий ход, от которого противники не могли защититься, даже если бы попытались. Если у игрока не было завершающего хода, он легко становился мишенью защитников. Игрок, который не мог справится с защитниками, не заслуживал титула короля по набору очков.
Завершающим ходом Рэймонда был пул-ап бросок. По правде говоря, суть его пул-ап броска знали все, даже многие любители и непрофессионалы зазубрили уже. Важно было то, что никто не мог скопировать его ход/движение.
Хотя «Клипперс» имел так называемую «большую тройку», у них не было явного преимущества против сложной тактической системы.
В конце концов, баскетбол — это спорт, который состоит из пяти игроков. Баскетбол требует сотрудничества между всеми ними. Зрелая тактическая система может объединить пять игроков и сделать их еще более грозными, чем они есть, когда они не сотрудничают.
Хотя у команды «Клипперс» есть «большие», у нее нет тактической системы. Она полагается на индивидуальные способности звездных игроков. Когда ее ставили против сложной тактической системы, такой стиль игры становился естественным недостатком. История бесчисленное количество раз доказывала, что хорошо продуманная система может победить команду невероятных звездных игроков.
Это было похоже на войны в древние времена. Каким бы замечательным мастером боевых искусств он ни был, когда дело доходило до сражения, ему или ей было невозможно победить всю правительственную армию. Эти мастера боевых искусств не знали, как сотрудничать. Было само собой разумеющимся, что мастер боевых искусств может победить солдат. Если бы здесь было десять мастеров боевых искусств, то они могли бы сразится вничью с десятью солдатами. Если бы 100 мастеров боевых искусств выступили против 100 солдат, то в восьми или девяти случаях из десяти победили бы солдаты. Солдаты воевали не поодиночке, они умели работать сообща и формировать боевые порядки.
Однако командная работа имела свои пределы. Если бы индивидуальная сила противника была слишком велика, то даже лучшая командная работа была бы бессильна. Например, 100 солдат могли бы победить 100 сильных мастеров боевых искусств с их боевыми порядками. Если бы солдаты выступили против 100 Чжан Феев, то, даже если бы все 100 Чжан Феи не работали вместе и сражались в одиночку, они все равно легко уничтожили бы солдат.
В настоящее время команда «Клипперс» была похожа на 100 Чжан Феев. Предыдущая большая тройка была бы в невыгодном положении, столкнувшись с сложными тактическими системами, но с добавлением короля по набору очков НБА их сила явно превзошла бы уровень, с которым могли справиться тактические системы других команд. Таким образом, команда «Клипперс» стала считаться очень сильной командой.
Следующим соперником «Клипперс» стал «Сакраменто Кингз». Обе эти команды находились в Тихоокеанском регионе. Таким образом, они играли друг против друга четыре раза за сезон. Эти две команды уже играли друг с другом в этом сезоне, так что это была их вторая встреча.
Последние несколько лет «Кингз» показывал просто ужасные результаты. Из-за этого они получили лучшие драфт пики. Команда была наполнена кучей молодых и талантливых игроков. Единственная проблема заключалась в том, что эти игроки еще не полностью раскрыли свой потенциал.
Помимо молодых игроков, у «Кингз» были ветераны, которые играли уже несколько лет. Среди них были игроки, которые когда-то являлись суперзвездами, но теперь все они были старыми и могли играть только как запасные.
Хорошие игроки в самом расцвете сил обязательно присоединятся к команде, пытающейся пробиться в плей-офф. Кто захочет присоединиться к команде, которая терпит одни поражения? Поэтому «Кингз» старались победить в каждой игре.
В игре не произошло каках-либо неожиданностей, талантливые «Кингз» не могли остановить звезд «Клипперс».
В этом матче еще один игрок «Клипперс» пришел в себя. Этим игроком был Осеф.
Фанаты «Клипперс» не слишком надеялись на Осефа. Остальные команды даже не обратили особого внимания, когда Осеф вернулся. Это было связано с не очень хорошим прошлым Осефа и тем, что он был наркоманом.
До тех пор, пока спортсмен был связан с наркотиками, он или она считались мусорами. Это было особенно верно в НБА, где физические столкновения были недетскими. Тело, поврежденное наркотиками, никогда не выдержит напряженные матчи НБА.
Однако Дай Ли верил в Осефа. Точнее, он был уверен в своей подготовке.
В этой игре Осеф отыграл восемь минут и набрал три очка, два подбора, одну передачу и получил один турновер. Для запасного эта статистика была вполне неплохой. Она не была страшной, но и не исключительной.
Осефу тоже потребовалось время, чтобы приспособиться к игре. Хотя он успешно прошел восстановление, его тело все еще не было готово к долгим играм.
В течение следующих нескольких игр игровое время Осефа постепенно увеличивалось. Он перешел от восьми до девяти минут игры к более чем десяти минутам игры. Затем он играл около 15 минут, а затем, наконец, сыграл от 17 до 18 минут.
Играть по 17-18 минут было уже достаточно, чтобы считаться главным членом ротации.
Да и статистика Осефа продолжала улучшатся. К сожалению, ему до сих пор не удалось сделать ни одного захватывающего дух дабл-дабла. Очков за игру он делал примерно от семи до восьми, подборов — от четырех до пяти и передач — от двух до трех. В целом, он выглядел неплохо.
Игрок с 17-18 минутами игрового времени и статистикой в 7+4+2 считался прекрасным.
Вклад Осефа в команду не ограничивался только игровой статистикой. Он был игроком, который мог играть на всех позициях. Когда такой разносторонний игрок выступал в качестве запасного, он мог заполнить пробелы любой команды.
В сезоне НБА проходит 82 матча. С добавлением плей-офф, это был напряженный график. Это заставляло команды создавать вращательный ритм. Например, в первой четверти после определенного количества минут игроки стартового состава будут выведены из игры, а игроки ротации заменят игроков стартового состава.
Однако каждая игра отличалась от другой, так что не было абсолютно никакого способа, чтобы все шло так, как планировалось все время. Незапланированные фолы или внезапные травмы были переменными, которые всегда мешали планам, установленными тренерами.
Когда у команды есть универсальный запасной, который может играть на любой позиции, тренер спасет свои десятки тысяч клеток мозга. Возможность заменять игроков, не задумываясь, была главным преимуществом.
Расписание игр в декабре было очень перегружено. Каждая команда начинала чувствовать напряжение, и это продолжится до самого Звездного уик-энда, только тогда игроки смогут немного расслабиться.
В начале января «Клипперс» провели четыре выездных матча подряд. Играть так много выездных матчей подряд было очень утомительно для игроков, но, если посмотреть на это с другой стороны, это было хорошо. Играть несколько выездных матчей за один раз было лучше, чем мотаться туда-сюда между домашними и выездными матчами.
Представьте себе, что однажды вы отправляетесь в Лос-Анджелес на игру, а на следующий день вам лететь в Нью-Йорк, а потом возвращаться в Лос-Анджелес только для того, чтобы полететь в Бостон на следующий день, прежде чем снова вернуться в Лос-Анджелес. Эти бесконечные перелеты с одного побережья на другое могут причинить вам очень много страданий. Даже если вы будете летать на частном самолете и шикарных креслах бизнес-класса, бесконечный шум двигателя самолета сам по себе может утомить игрока.
По сравнению с этим пребывание в Лос-Анджелесе и возможность возвращаться домой каждый день, есть дома и отдыхать дома, казалось приятным. Роскошь путешествия не имела такого большого значения, когда приходится играть одну игру за другой. Было гораздо удобнее оставаться дома, чем летать повсюду.
Именно поэтому большинство команд предпочитали играть несколько выездных матчей подряд, чтобы не мотатся то туда, то сюда. Серия выездных игр была не так уж и страшна. Некоторые команды использовали серию выездных игр как способ дать отдых своим ключевым игрокам. Поскольку в сезоне нужно сыграть 82 игры, то не имело значения, что они проиграют пару выездных матчей. Здоровье их ключевых игроков было важнее.
Первым соперником «Клипперс» в серии выездных матчах стал «Кавальере».
«Клипперс» и «Кавальере» не имели зла друг на друга, но для игроков это была совсем другая история. Недавно выздоровевший Осеф имел зуб на центра «Кавальере».
В свое время Осефу изменила его жена. Мужчина в этой истории был центровым «Кавальере». Тогда, когда Осеф еще не развелся со своей бывшей женой, его бывшая жена уже имела ребенка от другого парня. После развода его бывшая жена вышла замуж за этого парня.
Что еще более важно, в интервью она рассказала СМИ, что, когда дело доходило до неловких вещей, Осеф был гораздо хуже, чем центровой «Кавальере».
Одно дело, когда изменяют, но другое, когда говорят, что ты импотент. Какой человек может вынести подобное?
Именно из-за этого, когда Осеф пошел во все тяжкие, у него было беспорядочное сексуальное поведение. Можно было бы сказать, что он хотел доказать, что был вполне себе неплохим жеребцом. В конце концов он употреблял кучу наркотиков, но не крошечную синюю таблетку.
Если бы Осеф не вернулся на площадку, то, возможно, все закончилось бы прямо здесь. Осеф продолжал бы деградировать и, возможно, в один прекрасный день помер бы на руках у женщины. Или, возможно, он умер бы от передозировки наркотиков. Его бывшая жена продолжала бы жить счастливой жизнью, наполненной бесстыдными поступками с центровым «Кавальере».
Однако сегодня Осеф вернулся на площадку. Он собирался сыграть против «Кливленд Кавальере». Он должен был встретиться лицом к лицу со своей бывшей женой, которая не только изменила ему, но и сказала, что он импотент. Он должен был выйти на площадку и сразиться с этим парнем.
Возможно, на площадке они пустят в ход не только свои баскетбольные техники, но и свои кулаки.
Не зря говорят, что когда враги сталкиваются лицом клицу, их глаза краснеют. Ненависть и враждебность, которые возникают из-за убийства отца и похищения жены, также распространялись на американцев. Это были два огромных человека, оба по меньшей мере шести с половиной футов ростом. Как бы это ни истолковывалось, они не были похожи на людей, которые решают все своими словами.
В автобусе, направлявшемся к домашней арене «Кавальере», Кассель подошел к Дай Ли.
— Как вы думаете, они начнут драку? — Прошептал Кассель.
— Даже не знаю, — Дай Ли покачал головой.
— А как насчет того, чтобы не выпускать Осефа на площадку в этом матче? -Предложил Кассель.
— Ты думаешь, это возможно? Он — профессионал. Команда платит ему зарплату, поэтому он должен играть, — ответил Дай Ли.
— Я боюсь, что они начнут стычку, — Кассель знал, что его предложение было не очень удачным. Он немного поколебался и спросил: — Если они действительно начнут драку, что будем делать?
Дай Ли молчал несколько секунд. — Посмотрим, кто победит!
— Э… — Кассель не ожидал такого ответа.
— Что, если Осеф победит?-Терпеливо спросил Кассель.
— Наш игрок победил бой. Конечно, это самый лучший исход! — Ответил Дай Ли.
— А что, если Осеф проиграет? — Спросил Кассель.
— Тогда мы спросим его, не нужна ли ему помощь! — Дай Ли выглядел так, словно пришел сюда насладиться зрелищем и не думал, что это так уж важно.
Глава 612. Драка.
Осеф сидел на скамейке, но его внимание было сосредоточено не на площадке. Его взгляд был прикован к болельщикам, сидящим на другой стороне площадки.
Он смотрел на VIP-секцию для болельщиков «Кавальере». У одной из женщин, сидевших там, было роскошное тело. У нее был большой живот, так что было ясно, что она беременна уже несколько месяцев.
Эта женщина была бывшей женой Осефа.
Сначала Осеф думал, что возненавидит ее, но, увидев ее снова, понял, что не может заставить себя возненавидеть ее.
Она была женщиной, которая сводила его сума, женщиной, которая глубоко ранила его. Она все еще занимала важное место в его сердце.
Осеф молча смотрел на свою бывшую, вспоминая старые добрые времена.
Его бывшая жена заметила, что Осеф смотрит на нее, и улыбнулась ему.
«Она улыбнулась мне! Скучает ли она по мне?» Осефу показалось, что его сердце растаяло. Его сердце начало колотится быстрее.
Эту улыбку увидел ещё кое-кто. Центровой «Кавальере», Терри, который был нынешним мужем бывшей жены Осефа, увидел, что Осеф и его жена смотрят друг на друга.
Затем он увидел, как его жена подмигнула другому мужчине, своему бывшему мужу. Терри пришел в ярость.
«Возможно ли, что они помирились?» Терри строил догадки, что означал этот обмен взглядами.
Если бы Осеф был таким же, как и раньше, Терри даже не стал бы беспокоиться. Наркоман — это мусор. Кто не знает это? Да и наркоман может в любой день помереть от передозировки.
Нынешний Осеф, однако, снова играет в баскетбол. Более того, он, казалось, преуспевает в этом. Казалось даже, что он возвращается к своему пиковому состоянию. А потому Терри должен был быть более бдительным.
Когда бывший муж его жены был неудачником и мусором, Терри чувствовал себя сильным и успешным мужчиной. Если бы бывший муж его жены был сильнее его, то Терри чувствовал бы себя побежденным.
Эти внешние факторы повлияли на концентрацию Терри. В течение следующих нескольких минут Терри сделал последовательные ошибки, позволяя своему противнику проскользнуть мимо него. Команда «Клипперс» воспользовалась шансами, которые он предоставил им, и пошла в наступление 15-3.
Физическая форма и выполнение сложных движений делали этот вид спорта одним из самых сложных. Игроки должны быть полностью сконцентрированными на игре. Как только игрок оказывался на площадке, ему приходилось каждую секунду следить за игрой. Как только игрок теряет концентрацию, даже если он суперзвезда, его производительность упадет.
Главный тренер «Кавальере» заметил, что Терри не полностью сосредоточен на игре. Он решительно убрал Терри с площадки. Это была необычная замена. Все заметили, что главный тренер был недоволен игрой Терри, поэтому он был убран с площадки.
Быть убранным с площадки было унизительно. Терри почувствовал это унижение и почувствовал недружелюбный взгляд окружающих болельщиков. Как будто они пытались сказать, что команда проигрывает из-за него!
С другой стороны, «Клипперс» выпустил Осефа на площадку.
Осеф был не из тех игроков, которые преуспевают в набирании очков, но он был всесторонним игроком. Когда он играл, если он хорошо играл, можно было почувствовать его присутствие по всей площадки. Он появлялся под кольцом, когда дело доходило до подборов. Он появлялся, когда нужно было сделать блок. Он появлялся во время кат-ин. Он также появлялся, когда его товарищам по команде нужно было сделать передачу. Иногда он даже делал пару красивых пасов, помогая своим товарищам по команде забивать.
Когда приходило время для замены игроков, выступление Осефа становилось еще более привлекательным.
В нынешнем составе «Клипперс» Осеф был ядром запасных. Такой разносторонний игрок, как он, мог делать на площадке все, что угодно, и очень подходил на эту роль.
Иногда, когда кто-то знал, как всё делать, это означало, что он не был мастером ни в чем. Осеф, однако, был достаточно опытен, чтобы запугивать запасных из других команд.
В конце концов, запасные команды были не так сильны, как игроки стартового состава. Даже в высококлассной команде у скамейки запасных были бы только один или два сильных игрока. Остальные игроки были недостаточно сильны, чтобы попасть в стартовый состав.
Столкнувшись со скамейкой запасных «Кавальере», Осеф за те несколько минут, что он играл, показал себя как мастер. Он забивал, подбирал и пасовал. Он продемонстрировал всем свои способности как непревзойденный великий игрок.
Конечно, это было связано с тем, что скамейка запасных «Кавальере» была слабее. В команде «Кавальере» было три суперзвезды. У них была «большая тройка», и эти три человека заняли большую часть платежки команды. А это означало, что команда «Кавальере» не могла платить другим игрокам высокую зарплату. Не имея достаточных средств, естественно, она не могла привлечь игроков более высокого уровня.
Это была обычная проблема для многих команд. Звезды команды занимали столько места в платежке, что другим игрокам приходилось платить меньше. И как правило, сила игрока была пропорциональна его заработной плате.
Это нормально, что скамейка запасных была слабее. Любая команда с 20-30 миллионами долларов попытается заполучить звездного игрока, прежде чем потратить деньги на скамейку запасных. Когда дело касалось замен в командах НБА, все находились в одной лодке. Если у команды был потрясающий запасной, это в основном означало, что она стремилась к титулу «лучший шестой игрок».
Таксовпало, что Осеф когда-то становился «лучшим шестым игроком»!
В битве между игроками скамейки запасных присутствие Осефа было сильным. Он также привлек внимание камер.
Директор, отвечающий за трансляцию, был настоящим возмутителем спокойствия. Каждый раз, когда Осеф делал что-то достойное внимания, камера перемещалась и нацеливалась на бывшую жену Осефа.
Иногда камера также увеличивала изображение Терри, чтобы запечатлеть его печальное выражение лица.
Сейчас Терри был очень подавлен. Ему казалось, что к его сердцу прижался огромный камень. Вес огромного камня увеличивался по мере того, как игра продолжалась. Ему не терпелось вернуться на площадку и надрать Осефу зад.
Вскоре игрокам скамейки запасных пришлось покинуть площадку, и игроки стартового состава были отправлены на площадку.
Тренер позвал Терри и отправил его на площадку. Когда он начал готовиться к выходу на площадку, чтобы показать Осефу, где раки зимуют, Дай Ли убрал Осефа с площадки.
Терри внезапно почувствовал себя побежденным, как будто его ударили по лицу.
После этого он снова стал свидетелем того, как его жена обменивалась взглядами с Осефом.
Внимание Терри снова было отвлечено от площадки, и он снова потерял из виду своего противника. «Клипперс» тут же набрал два очка.
Терри выглядел так, словно всю игру грезил наяву. Он постоянно терял концентрацию, терял своего противника или делал ненужные фолы. Как центровой, фолы непреднамеренно повлияли на его игровое время. На протяжении всей игры его игровое время было скорректировано и составило всего около 20 минут. Он играл не дольше, чем обычно играет запасной.
Более того, выступление Терри повлияло на защиту «Кавальере». У команды «Клипперс» были такие большие центровые, как Грей, да и другие игроки могли прорваться и забить в краске. Без обороны Терри в краске, «Клипперс» было не сложно забить «Кавальере». Всего лишь выиграв несколько подборов в атаке, команда «Клипперс» опередила «Кавальере» примерно на дюжину очков.
Когда в четвертой четверти оставалось всего пять минут, команда «Кавальере» убрала всех своих стартовых игроков и отправила играть игроков скамейки запасных. Это в основном означало, что они сдались. Команда «Клипперс» тут же произвела соответствующие корректировки. Она тоже убрала игроков стартового состава.
Камеры не давали Терри двигаться. Камеры сосредоточились на скамейке, показывая Осефа и Терри крупным планом. Затем крупные планы транслировались на большой экран стадиона.
Очевидно, директор искал неприятностей. Те, кто работал в медиаиндустрии, были рады максимально нагнетать напряженность момента. Чем интереснее сцена, тем больше она будет привлекать внимание зрителей. Репортеры и журналисты на стадионе хотели увидеть, как разразится драка между Осефом и
Терри.
Осеф сидел на скамейке и радостно смотрел на свою бывшую. Его взгляд был полон заботы и беспокойства.
Его бывшая жена иногда показывала ему нежную улыбку. Для Осефа эта улыбка была самым теплым лучом света в мире. Она заставляла его чувствовать безграничное тепло. В этот момент Осефа больше не волновало, что она ему изменила. Его также не волновало, что она распространяла слухи о его импотенции. Его разум был полон счастливых воспоминаний, которые они делили вместе.
Терри сидел на скамейке и яростно глядел на эту «парочку». Ему было уже сложно себя контролировать.
Наконец прозвучала сирена, означавшая конец игры.
Игроки «Кавальере» и «Клипперс» начали обнимать друг друга.
Терри, напротив, резко встал и направился к Осефу.
— Даже не думай о моей женщине! — сказал Терри, понизив голос. Его взгляд, казалось, был наполнен намерением убить.
Терри было нелегко выдержать эту игру. Он не очень хорошо провел эту игру, будь то с точки зрения статистики или того, как он играл на площадке. Вообщем, он проиграл Осефу. Более того, казалось, что отношения между Осефом и его женой еще не закончились. Как может человек вынести такое унижение?
Ненависть заполнила и лицо Осефа. Он заметил, что просто не может ненавидеть свою бывшую жену. В таком случае он всю свою ненависть лучше обрушит на Терри. Он даже решил, что это Терри забрал у него жену.
Источником всего, что пошло не так, был Терри.
Слова были бесполезны. Кулаки были более прямыми!
Фотографы и видеооператоры тут же нацелили свои камеры на двух мужчин. Директор, отвечающий за трансляцию, сразу же сосредоточился на них обоих.
Болельщики, покидавшие стадион, мгновенно остановились. Некоторые смотрели на большой экран, а другие смотрели прямо на двух людей на площадке.
— Они собираются подраться?
— Я купил билеты на эту игру только ради этого!
Очевидно, Дай Ли был не единственным человеком, который хотел насладиться шоу. Десятки тысяч болельщиков хотели сделать то же самое.
— Что уставился?
— А что плохого в том, чтобы уставится на тебя?
— Попробуй еще раз взглянуть на меня!
— Я только что это сделал. И что? Тебя это волнует?
— Продолжай. Хочешь верь, хочешь нет, но я тебе расквашу морду!
Дай Ли создал этот диалог в своей голове.
Дай Ли находился относительно далеко от них двоих. Он не знал, о чем говорят Терри и Осеф, поэтому вынужден был мысленно представить их диалог. Дай Ли чувствовал, что их слова, вероятно, ведут к драке.
Дай Ли не знал, разразилась бы драка из-за того, что кто-то сказал: «что уставился?», но было похоже, что Осеф и Терри действительно собирались подраться.
В одно мгновение площадка наполнилась хаосом. Игра закончилась, и все уходили. Судьи уже направлялись в туннель, ведущий к раздевалкам. Конечно, некоторые игроки и члены тренерского штаба уже покинули площадку. В этот момент Осеф и Терри действительно начали драку.
В истории НБА было много драк, происходящих в ходе игры. Однако после окончания игры драки случались крайне редко.
Когда во время игры возникала драка, судьи немедленно бросались вмешаться. Остальные игроки бросались к ним, пытаясь оттащить участников драки в сторону. В этот момент игра уже закончилась и судьи ушли, так что никто не дунул в свисток, чтобы помешать драке. Другие игроки тоже ушли или, по крайней мере, готовились покинуть площадку, поэтому никто не попытался немедленно остановить драку.
Что касается роста, то Осеф был ростом шесть футов десять дюймов, а Терри —шесть футов девять дюймов. Учитывая это, разница в росте между двумя мужчинами была незначительной.
Что касается веса, то официальные данные о двух мужчинах были схожи. Терри, который играл центровым, был тяжелее. Из-за приема наркотиков в прошлом, Осеф был легче.
Драка, однако, не определялась размерами человека. Огромный человек не мог гарантировать себе победу в драке. Например, в сегодняшней схватке Осеф явно имел преимущество. Он даже дал Терри несколько хороших плюх.
Исход драки был связан с тем, откуда пришел человек.
Осеф родился в Квинсе, штат Нью-Йорк. Это самый сложный район Нью-Йорка, там есть самый загруженный аэропорт в мире, исторический музей, знаменитый парк и хаотичные трущобы.
Строго говоря, Бронкс является самым бедным районом Нью-Йорка, да и самым ужасным местом. Однако когда дело доходило до хаоса в соседних кварталах, Квинс был хуже Бронкса.
В Нью-Йорке богатые собрались на Манхэттене, а бедные — в Бронксе.
Там, где жили богатые, безопасность была, без сомнения, лучше. В любой точке мира богатые районы были великолепны. Эти места имели хорошую окружающую среду, невероятную безопасность и отличные образовательные учреждения.
Там, где жили бедняки, уровень жизни, несомненно, был ужасен. Это не означало, что там было хаотично. Если бы все были бедными, то нечего было бы красть или грабить друг у друга. Все просто выживали, и беднякам не нужно было усложнять себе жизнь.
Например, город-крепость Коулун в Гонконге был таким же в 20 веке. Для посторонних это было место, которое чужакам следовало избегать любой ценой. Оно было наполнено всевозможными грехами. И все же в городе-крепости Коулун жили десятки тысяч горожан. Пока они следовали правилам, они были в состоянии выжить.
Там, где богатые жили вместе с бедными, царил хаос. Беднякам, у которых не было денег, приходилось каждый день видеть, как мимо них проходят богатые. Трудно было не иметь дурных мыслей. Ненависть к богатым была обычным делом. В некоторых районах Китая, если человек отправил своего ребенка в детский сад на роскошном автомобиле, на него тут же нападут учителя, а также другие родители. А потом его вышвырнут из родительской группы. США считаются «оружейной столицей мира». Количество оружия в этой стране превосходит количество людей. Это подвергало богатых опасности быть застреленными.
Куинс был таким местом. Это был самый мультикультурный район Нью-Йорка. Там стояли роскошные виллы, а также хаотичные трущобы. Все они появились в одном и том же регионе, так что было естественно, что там царил хаос.
Осеф вырос в Квинсе. Его воспитывали бабушка и тетя по материнской линии. Он считался хорошим ребенком, выросшим в бедной семье. В Квинсе просто невозможно, чтобы бедный ребенок вырос там и неумел драться!
Осеф, выросший в такой обстановке, был опытным бойцом.
Терри родился в Канаде, оба его родителя эмигрировали с Ямайки. Он не был беден, поэтому его семья смогла эмигрировать в Канаду. По крайней мере, она принадлежала к среднему классу. Когда вы были бедны, эмигрировать в Канаду было просто невозможно.
Родители Терри также уделяли много внимания воспитанию своих детей. Терри был хоккеистом в средней школе. Это был затратный спорт. Позже, когда Терри стал становится все выше и выше, его родители в конечном счете отправили его в престижную баскетбольную школу в США.
Можно сказать, что Терри вырос в относительно обеспеченной семье. Он получил лучшее образование в молодом возрасте. Ребенок, выросший в такой семье, даже если бы между ним и его сверстниками возникали конфликты, не ввязывался бы ни в какие серьезные драки. Вряд ли такой человек может быть хорошим бойцом.
Хотя Терри был ростом в шесть футов, имел мускулистое тело и выглядел очень устрашающе, он неумел драться.
Один вырос в хаотичной среде, а другой ничего не понимал в драках. Когда эти двое схлестнулись, результат был предсказуем.
Хотя Терри был крупнее, он будет избит Осефом.
— Они начали! — Дай Ли смотрел на двух мужчин с блеском в глазах.
Затем Дай Ли открыл рот и заговорил: — Похоже, Осеф одерживает верх! Неплохо, он должен победить!
— Тренер, на самом деле не имеет значения, кто победит, верно? Мы должны разнять их! — Нервно спросил Кассель.
Тем не менее, он не сразу подошел, чтобы остановить драку. Двое мускулистых мужчин ростом шесть футов дрались друг с другом. Если Кассель не найдет нескольких человек, чтобы помочь ему, он не осмелится подойти к ним. У обоих мужчин были крепкие руки и кулаки размером с кастрюлю, так что Кассель вполне мог отхватить пару тумаков.
— Да, поторопись и разнями их! — Дай Ли показал взволнованный взгляд. — Осеф побеждает, давай поторопимся и остановим тех, кто пытается остановить бой!
Кассель не знал, что ответить.
Глава 613. Они убийцы.
Нью-Йорк. Штаб-квартира НБА.
На стене конференц-зала висел телевизор. На нем проигрывалась драка между Осефом и Терри.
— Они действительно подрались. Мы должны наказать их, хотя игра закончилась.
— Согласно правилам, мы должны отнестись к ним как к игрокам, которые подрались во время игры, и выдать им запрет на участие в матчах!
— Им определенно надо будет запретить играть. Вопрос только в том, сколько матчей они должны будут пропустить? Ведь эта драка произошла после игры. Наказание не может быть слишком тяжелым, но и не может быть слишком мягким. Если это наказание будет хуже, чем наказание за драки во время игр, это расстроит общественность.
— У нас и раньше бывали подобные ситуации, верно? Помню, в прошлом сезоне мы наказали игроков за драку в раздевалке…
Люди в конференц-зале обсуждали наказание, которое ожидало Осефа и Терри.
Хотя драка не произошла во время игры, лига все равно должна была раздать запреты игрокам, которые приняли участие в драке.
Подобные инциденты случались и раньше. Например, иногда после окончания игр у игроков возникали физические конфликты, когда они возвращались в раздевалку. Некоторые игроки даже вступали в драки внутри туннеля и физические конфликты, которые происходили после того, как игроки сели в автобус. Кровавые сцены во время драк не были редкостью. Однажды один звездный игрок даже вытащил пистолет. В связи с этими инцидентами НБА в качестве наказания раздавала запреты на участие в матчах.
Ситуации, подобные этой, когда игроки дрались на площадке после окончания матча, были более серьезными, чем драки, которые происходили в раздевалках. Однако они были менее серьезными, чем драки, которые происходили во время игры. Когда дело доходит до наказания, оно также будет менее суровым, чем драка во время игры.
На экране телевизора Осеф явно имел преимущество. Несколько ударов, которые Терри нанес, были либо отклонены, либо блокированы Осефом, в то время как кулаки Осефа ударяли Терри прямо по лицу.
— Осеф! Этот парень точно умеет драться! Терри крупнее его, но он не может победить его, — удивленно воскликнул кто-то.
— Он из Квинса, штат Нью-Йорк. Конечно, он умеет драться, — ответил другой человек.
— Хорошо, что некоторые игроки не вернулись в раздевалку. Они подбежали, чтобы остановить их! — Сказал третий человек.
На экране телевизора журналисты окружили их и записывали все происходящее. Больше всего на свете они надеялись, что драка между ними обострится. Что касается игроков и тренеров обеих команд, которые еще не покинули площадку, то они быстро двинулись к ним с намерением остановить драку.
Этот конфликт отличался от тех, которые обычно происходят на площадке.
Игроки могут бросаться различными бранными словечками на площадке и использовать все виды подлых и грязных ходов. Все это были причины, по которым происходили драки. Иногда, когда игроки с характером становились жертвой хитрого хода и чувствовали себя униженными, они прямо начинали драку. Столкнувшись с такой ситуацией, товарищи по команде могут не двинутся, чтобы разнять. Напротив, они могут даже подняться и поддержать товарища по команде.
Однако Осеф и Терри дрались из-за женщины. Ни один товарищ по команде не поможет по такой причине. Кроме них двоих, у других людей не было никакого интереса к этой женщине. Возможно, если бы они были заинтересованы, это было бы только биологически. Поэтому никто не пошел на помощь товарищу по команде, они только попытались остановить драку.
Дело было в том, что люди, которые направились остановить драку, двигались осторожно. Оба бойца были большими парнями, оба очень высокие. Если большие руки и массивные кулаки случайно ударят их, это станет катастрофой. Просто представляя это, было уже больно.
— Прекратите драться! Ребята, остановитесь! — Взволнованно закричала сбоку женщина. Она была бывшей женой Осефа, теперешней женой Терри.
Если бы она не закричала, этих двоих спокойно разняли бы. Как только она закричала, драка между ними усилилась. Терри знал, что проигрывает. Более того, его женщина видела всё это. Поэтому он не мог сдаться, он вырвался из рук человека, который пытался остановить его, и бросился к Осефу.
Осеф тоже не собирался останавливаться. Он победил, поэтому ему нужно было показать достоинство победителя.
Итак, двое мужчин снова сцепились. Люди не смогли бы остановить их, даже если бы попытались.
В конференц-зале видео проигрывалось до этого момента, и кто-то больше не мог хранить молчание. — Я думал, они прекратили драку. Снова начали! Это должно послужить основанием для более сурового наказания, верно?
— Гляньте, тренер «Клипперс» направляется туда. Должно быть, главный тренер хочет остановить их!
На экране телевизора к ним возбужденно подбежал Дай Ли. Он выглядел так, как будто собирался остановить драку. Однако его руки двинулись и оттолкнули двух игроков, которые пытались остановить драку.
Затем Осеф и Терри сцепились и снова начали драться. Глаз Терри получил еще один удар.
В конференц-зале кто-то сказал: — Это кажется неправильным. Почему мне кажется, что главный тренер «Клипперс» не пытается остановить драку? Он просто хочет быть рядом со своим игроком!
— Лига приняла решение о наказании. Осеф не будет играть три матча, — Кассель передал лист бумаги Дай Ли.
— Тогда как насчет Терри из «Кавальере»? — Спросил Дай Ли.
— Он тоже не будет играть три матча, — Кассель сделал паузу и добавил: — Лига просто наказала их двоих.
— О, тогда мы на стороне победителя. В конце концов, Осеф выиграл бой. Он нанес Терри несколько ударов, — сказал Дай Ли, улыбаясь.
Кассель колебался несколько секунд. — Похоже, вы не собираетесь наказывать Осефа?
— Да, я не собираюсь его наказывать. Ты должен был уже догадаться об этом. Ты же ведь видел, как я пытался «остановить» их драку, — улыбка на лице Дай Ли стала еще ярче.
— У вас все еще хватает смелости говорить, что это был ход, чтобы остановить
драку? Вы явно помогали одной стороне! Если бы вы этого не сделали, Терри смог бы избежать, по крайней мере, двух ударов, — пожаловался Кассель.
— Осефу нужно было выпустить пар, — Дай Ли махнул рукой и сказал: — Лучше драться и выплескивать эмоции, застрявшие в груди, чем держать их в себе.
— От ваших уст это кажется логичным, — Кассель кивнул и насмешливо добавил: -Похоже, вы очень опытны.
— Свали, меня еще никто не обманывал! — Воскликнул Дай Ли.
Кассель сменил тон: — Следующие три игры будут без Осефа. Это затронет нашу скамейку.
— Мы играем серию выездных матчей, допустимо проиграть несколько. В следующих трех играх, если мы сможем выиграть лишь одну, у нас будет две победы и два поражения. Это приемлемый результат, — Дай Ли выглядел спокойным. — Более того, Ноэль уже получил медицинское заключение из больницы. Все нормально. В соответствии с соглашением с Лигой, ему нужно только предоставить шестимесячное медицинского заключение, чтобы доказать, что он достаточно здоров, чтобы вернуться на площадку. Так что я планирую позволить ему вернуться в следующем домашнем матче!
Медицинское заключение было положено на стол президенту НБА Адамсу. Это было медицинское заключение Ноэля за последние полгода.
Хотя Адамс не был профессиональным врачом, он все же мог понять содержание медицинского заключения.
— Это значит, что он выздоровел? — Адамс указал на медицинское заключение, лежащие на столе.
— Если быть точным, проблема с сгустками крови решена. На данный момент, похоже, никаких симптомов рецидива нет, — сказал человек в очках, сидящий напротив него. Он был известным профессором медицины в США, а также одним из медицинских консультантов НБА.
— Это значит, что теперь он может играть? — Продолжал спрашивать Адамс.
— Судя по медицинскому заключению, он гораздо здоровее, чем ваш средненький Джо. Он определенно может играть, — сказал профессор медицины.
Услышав это, Адамс нахмурился. Казалось, он колеблется.
С медицинской точки зрения, пока сгустков крови нет жизнь спортсмена больше не подвергается опасности. Этого можно добиться, принимая антикоагулянтные препараты. Единственное, антикоагулянтные препараты имели побочные эффекты, такие как кровотечение из ран или повышенная уязвимость к внутреннему кровотечению от интенсивных занятий спортом.
Если бы это не был спорт с интенсивным физическим контактом, прием антикоагулянтных препаратов решил бы проблему спортсмена без каких-либо побочных эффектов. Баскетбол — совсем другое дело. Он требовал физических контактов, поэтому они должны были убедится, что у игроков не будет проблем после приема антикоагулянтных препаратов. Если игрок сталкивался с проблемой антикоагулянтных препаратов и все же играл, это ничем не отличалось от самоубийства.
Естественно, НБА не могла допустить, чтобы игроки совершали самоубийства. Именно по этой причине, после того как было обнаружено, что у Криса Ноэля были сгустки крови, ему запретили играть в НБА.
Сгустки крови образуются из-за недостатка антикоагулянтного гормона. Это означало, что человек стал калекой. Основываясь на патче спортсмена, исправляющем всё, что отсутствовало, было естественно, что он восстановился.
Для президента НБА Адамса это была головная боль. Если бы сгустки крови в теле Ноэля не были полностью устранены и он позволил бы ему играть, то в случае чего НБА должна была бы понести всю ответственность.
За последние несколько лет НБА добилась успеха в продвижении бренда по всему миру. НБА также уделяла много внимания своей репутации. Если бы сейчас разразился скандал, годы тяжелой работы были бы потрачены впустую.
Адамс также понимал, что такое сгустки крови. Это была распространенная болезнь среди игроков. Это было функциональное расстройство. В принципе, ее нельзя было вылечить. Она даже была занесена в список неизлечимых болезней.
Поэтому Адамс не поверил, что Ноэль поправился. Когда он запросил шестимесячное медицинское заключение, это было только для того, чтобы потянуть время. Адамс действительно не думал, что Ноэль сможет оставаться здоровым в течение шести месяцев.
Ноэль действительно принес шестимесячное медицинское заключение. Заключение показало, что его свертываемость крови функционировала нормально. Он давно перестал принимать назначенные антикоагулянтные препараты, и в его организме не было никаких симптомов рецидива. Хотя это не означало, что Ноэль выздоровел, это действительно соответствовало требованиям, установленным Адамсом ранее.
«Если бы я знал, что это произойдет, я бы запросил годовое медицинское заключение!» Адамс вздохнул. Однако слова были сказаны, и он не мог отказаться от них.
Адамс поставил свою подпись на документе. Он знал, что это рискованный шаг. Если у Ноэля случится рецидив, то на Адамса накинется вся страна.
Крис Ноэль когда-то был суперзвездой. Его возвращение сразу же привлекло внимание средств массовой информации в США, все сосредоточились на Лос-Анджелесе.
Команда «Клипперс» опубликовала несколько фотографий Ноэля, принимающего участие в тренировках команды, и объявила СМИ, что Крис Ноэль сыграет в следующем домашнем матче в качестве стартового мощного форварда.
Большинство людей не интересовались кадровым устройством «Клипперс». Большинство людей хотели знать о состоянии здоровья Ноэля.
В конце концов, сгустки крови смертельны для спортсменов. Они находились в крови. Если они переместятся в кровеносные сосуды легких или сердца, то они могут вызвать легочную эмболию или инфаркт миокарда.
Если принимать антикоагулянтные препараты для растворения сгустков крови, это повлияет на способность организма останавливать кровотечение. В НБА интенсивный физический контакт был неизбежен. Если из-за столкновения возникнет внутреннее кровотечение, то оно может стать смертельным.
Поэтому, чтобы сохранить свою жизнь, игроки с нарушенной функцией крови, такие как Ноэль, должны держаться как можно дальше от игр НБА. Лучшая ситуация для них — быть хорошей группой поддержкой, они даже не должны пытаться стать тренером.
Ноэль, однако, собирался вернуться. В глазах большинства людей он рисковал своей жизнью.
На следующий день в газете появилась статья с заголовком:
«Лос-Анджелес Клипперс — убийцы!»
Глава 614. Как вы это сделали?
Дай Ли держал в руке планшет и читал статью. На его лице появилось странное выражение.
«Лос-Анджелес Клипперс — убийцы! Убийцы? Что это вообще значит?» Дай Ли нахмурился. Он нахмурился не из-за названия статьи, а потому, что к названию прилагалась его фотография. На фотографии он был изображен как убийца.
Первая половина новостной статьи в основном просто хвалила Ноэля. В ней в основном говорилось, что у него были обнаружены сгустки крови, но он все еще не сдавался. Суперзвезда, которая любила баскетбол и была очень профессиональна, была образцом для каждого спортсмена, на которого можно было равняться.
Вторая половина статьи описывала «Клипперс» как бессердечных. Они знали, что сгустки крови опасны для жизни, но все же позволили Ноэлю играть. Статья изображала их бессовестными капиталистами. Даже если сгустки крови Ноэля исчезли, антикоагулянтные препараты не позволяли ему играть в игры с физическим контактом. Позволить ему играть в НБА означало просто вынести ему смертный приговор.
В конце статьи даже указывалось, что если с Ноэлем что-то случится, то ответственность за это, несомненно, ляжет на Дай Ли.
— Я помог Ноэлю вернуться на площадку и продолжать играть в баскетбол. Это следует рассматривать как акт доброй воли. Разве они не должны хвалить меня? Почему они обвиняют меня? Я не понимаю вас, американцев, — сказал немного смущенный Дай Ли.
— Мой человек кое-что разузнал. Эта статья из Майами, — сказал менеджер команды Джонсон.
Дай Ли на мгновение задумался и сказал: — Я ничего такого не сделал, чтобы разозлить Майами!
— Это связанно с «Хит», — сказал Джонсон. — В «Майами Хит» чувствуют себя обиженными, но ничего не могут поделать. Им пришлось прибегнуть к низкой тактике, чтобы испортить наш сезон. Если им удастся расшевелить общественность и оказать на нас давление, то им немного полегчает. Если Ноэль будет играть и что-то случится, то эта статья будет поднята и использована против нас.
Дай Ли кивнул, показывая, что понял.
Крис Ноэль был игроком «Майами Хит». Он помог «Хит» выиграть несколько сезонов и был звездой команды. Прежде чем сгустки крови обнаружили, «Хит» подписала с Ноэлем жирный контракт, и он был столпом команды. После того как у Ноэля нашли сгустки крови и он был вынужден прекратить играть, команда «Хит» сказала, что она готова повешать джерси с номером Ноэля.
Когда он был игроком, они платили ему, как могли, а когда он перестал играть, они собирались повешать его джерси.
Команда «Хит» изначально думала, что, обращаясь с Ноэлем таким образом, она делает всё как надо. Она не думала, что Ноэль вернется, тем более, что он присоединится к другой команде. Это означало, что команда «Хит» понесла огромные потери!
Ноэль перестал играть из-за болезни, так что, хотя он был отправлен «Хит» в отставку, зарплату ему выплатила страховая компания. Это означало, что команда «Хит» ничего не потеряла. Теперь же, однако, казалось, что она просто передала суперзвезду «Клипперс», что было неприемлемо для «Хит».
В НБА суперзвезды были редким ресурсом. Суперзвезды могли выбирать, за какую команду им играть, а не наоборот. Каждая суперзвезда была нужна каждой команде. Если конкретная суперзвезда намекает, что она готов присоединиться к определенной команде, то эта команда сделает все возможное, чтобы попытаться расчистить в платежке место, необходимое для подписания контракта с суперзвездой. В противном случае они будут торговаться столько, сколько понадобится, чтобы сделка состоялась. Состояние платежки было менее важным, чем наличие суперзвезды.
Суперзвезда самого высокого уровня могла даже заставить руководство команд встать на колени и лизать ей ботинки. НБА обязала команды, чтобы они не заключали контракты со свободными агентами до первого июля. Поэтому вечером 30 июня у особняков суперзвезд стояло большое количество автомобилей, принадлежащих менеджерам команд. В 11:59 менеджеры выходили из машин, подходили к воротам, ложили палец на кнопку звонка и ждали, пока не пробьет двенадцать, прежде чем нажать на нее. После этого они делали все возможное, чтобы убедить звезду присоединиться к ним.
Менеджеры команды были готовы ждать у чужого дома посреди ночи вместо того, чтобы лежать в постели. Они имели шанс стать первыми, кто пригласит суперзвезду. Именно так поступали в НБА с суперзвездами.
Поскольку суперзвезды были таким дефицитным ресурсом в НБА, руководство команды «Хит» посчитало, что Ноэлю следовало бы вернуться в свою старую команду. Однако вместо «Хит» Ноэль отправился «Клипперс», так что команда «Хит» восприняла его возвращение как потерю.
Существовало множество способов, которыми команды НБА могли раздражать друг друга. Команды были не так добры друг к другу, как казалось. Если рассматривать НБА как бизнес, то сделка с участием суперзвезды стоила от 20 до 30 миллионов долларов в год. В нынешнюю эпоху деловые сделки стоимостью в несколько миллионов долларов были достаточно важны, чтобы заставить коммерческие фирмы пойти на войну. Все были готовы пойти на всё, чтобы заключить сделку на 20-30 миллионов долларов.
Кроме того, «Майами Хит» никогда не была командой, которая считалась доброй. Руководство всегда придерживалось духа «коммерческого альянса». Это означало, что они определенно не возражали использовать хитрые методы, чтобы вызвать проблемы для других команд лиги.
Что касается других команд лиги, то они тоже не хотели, чтобы «Клипперс» становился сильнее. В конце концов, все были из одной лиги, так что на каком-то уровне между каждой командой существовала конкуренция.
Джонсон сказал: — Возвращение Ноэля было одобрено лигой. Шестимесячного медицинского заключения оказалось достаточно, чтобы доказать, что Ноэль здоров. Я не думаю, что лига ограничит участие Ноэля из-за новостной статьи. Однако меня беспокоит общественное мнение.
Дай Ли махнул рукой и сказал: — Я — полная противоположность. Я боюсь, что лига что-нибудь предпримет. Что касается общественного мнения, то пока Ноэль выступает, все уляжется само собой. А болельщики, пока их любимые звезды имеют отличную статистику, не будут заботиться о потенциальных травмах и о том, что нет.
В раздевалке Крис Ноэль одел в свою майку.
Согласно правилам НБА, игроки, которые не были включены в список активных игроков, могли носить костюм только тогда, когда они были на стадионе. Ноэлю и раньше приходилось сталкиваться с подобным. Он мог смотреть игры только в костюме, сидя на скамейке запасных. Но для него это было мучением.
Для нормальных людей, играющих в случайную игру, которая ничего не значит, сидеть в стороне уже было довольно тревожно. Суперзвезда, игравшая в НБА, гораздо больше переживала из-за того, что ее отодвинули на второй план.
Из-за сгустков крови Ноэль был вынужден греть скамейку. Он мог только наблюдать за игрой своих товарищей по команде. У него чесались руки. А на душе у него было еще хуже. Это было трудно вынести.
Теперь же казалось, что дни его страданий подошли к концу и его ждет сладкое будущее. Наконец-то он сможет вернуться на площадку.
Майку, которую он одел, казался одновременно неизвестной и знакомой. В этот самый момент у него задрожали руки. Он был ошеломлен и едва мог сдерживаться.
Случайная болезнь вынудила его покинуть площадку. Она даже заставила его попрощаться с баскетболом. А теперь он вернулся!
Стейплс-центр, Лос-Анджелес.
«Клипперс» играли дома против «Сперс». Это была первая игра Ноэля после его возвращения.
Без прикрытия своих товарищей по команде Ноэль быстро занял выгодную позицию. Он быстро получил мяч и выполнил бросок с прыжком. Все это время игрок, опекавший его, не мог за ним угнаться. Он мог только беспомощно смотреть, как Ноэль кидает без всякого давления.
Мяч вошел в корзину. Стадион мгновенно взорвался аплодисментами.
— Его статистика теперь состоит из двузначных числах. Он забивает 50% своих бросков, что также неплохо. Похоже, нам больше не нужно беспокоиться о его форме! — Сказал Дай Ли, улыбаясь.
Ноэль отличался от других игроков «Клипперс». Остальные игроки были вынуждены уйти из-за травм. Их состояние ухудшилось еще до того, как они перестали играть, потому что они боялись получить травмы. Это привело к ухудшению их игры. В итоге они оказались не наравне с игроками, греющими скамейку запасных.
Ноэль, однако, был вынужден уйти в отставку из-за сгустков крови. Прежде чем уйти в отставку, он все еще поддерживал свой звездный уровень. Получить 20+10 было для него очень просто. Можно сказать, что он покинул площадку в отличной форме.
Ноэль был в расцвете сил, когда вернулся. За несколько месяцев до нынешнего сезона он все еще продолжал тренироваться. Поэтому, когда он вернулся на площадку, ему было легко вернуть свою прежнюю форму.
«Клипперс» не имели тактической системы. Они полагались на своих суперзвезд. В «Клипперс», как только он получит мяч и получит хорошую возможность, он должен был играть в одного. Если у него не было хорошей возможности, он передавал мяч своему товарищу по команде, и тот играл в одиночку. Такая простая стратегия, которая опиралась на индивидуальные возможности игроков, не требовала никакой адаптивности. Любой звездный игрок мог играть таким образом, как только он выходил на площадку. Мяч можно было бросить куда угодно, как только он оказывался у них в руках. Для такого опытного атакующего игрока, как Ноэль, это была очень удобная стратегия.
Ноэль действовал с большой эффективностью в игре. Он отыграл 25 минут и набрал 16 очков, сделал четыре подбора и отдал одну голевую передачу.
События развивались так, как предсказывал Дай Ли. Фанатов интересовала только статистика их любимых звезд. Что касается возможных травм, то они были неважны перед лицом хорошей статистики. На следующий день СМИ в основном сообщали об идеальном выздоровлении Ноэля. Что же касается проблемы с сгустками крови, то люди, похоже, совершенно забыли о них.
Вот что в основном происходит в спорте. Результаты игрока были самыми важными вещами. Отличных результатов было достаточно, чтобы общественность забыла обо всех негативных новостях.
В своей первой игре после выздоровления Ноэль проверил воду и легко получил 16 очков.
В следующей игре Ноэль получил больше игрового времени и внес больше вклада. С Ноэлем команда «Клипперс» стала бесстрашна на позиции мощного форварда.
Для крупного мужчины Ноэль был быстр, проворен и отлично прыгал. Он преуспевал в двух методах набора очков. Он был хорош в забивании с пост-апа, за которым следовал бросок с прыжком с поворота. Он также хорошо умел использовать противника в качестве прикрытия или для пик-н-ролла. Процент его забитых мячей с этими двумя методами был исключительно высок. Кроме того, он обладал хорошей способностью прорываться в краску, да и мог сделать трехочковый бросок. Однако он слишком частенько пытался кинуть трехочковый.
В лиге Ноэль считался лучшим защитником краски.
По мере развития баскетбола человек начал осознавать различные функции пространства. Нужно было пространство, чтобы прорваться и кинуть. Таким образом, в нынешней НБА хорошим защитником краски был забивающий с краски, который также эффективно защищал пространство. Как игрок, если бы он не мог помочь команде создать пространство, то он был бы только игроком второго уровня.
В свое время центры, которые могли забивать трехочковые, были очень популярны. Это было потому, что центры, которые могли забивать трехочковые, создавали больше пространства. За это время многие центровые, которые были ужасны в штрафных бросках, начали практиковать свои трехочковые.
Затем опытные тактики в НБА быстро поняли, что когда центровые кидают трехочковые, краска пустует. Это означало, что они упускают шанс получить подбор в атаке. Без подборов в атаке у команды будет нулевой шанс начать вторую атаку. Учитывая, что процент забитых трехочковых в среднем составляет от 30 до 50 процентов, большую часть времени приходится делать подбор в атаке. Отказываться от возможности начать вторую атаку ради того, чтобы получить немного места, не стоило того.
А потому центры должны были стоять под корзиной и защищать краску. Тренер редко когда-либо разрабатывал тактику, которая нуждалась в центрах, кидающих трехочковые. Поскольку центры должны были защищать краску, мощный форвард стал первым выбором для создания пространства.
Мощные форварды, которые хорошо кидали, изначально были более популярны в лиге. Многие центры, которые могли кидать, также играли в качестве мощных форвардов, чтобы создать больше пространства.
Мощный форвард, создающий пространство, рассматривался как тактическое оружие команды. Целые тактические системы изменятся, если команда получит мощного форварда, способного создавать пространство.
Крис Ноэль, по случайному совпадению, был лучшим мощным форвардом лиги, когда дело касалось создания пространства. Он мог прорываться также хорошо, как и кидать. Как только он приблизился к трехочковой линии, защитники должны быть готовы окружить его. У такого суперзвездного игрока, как он, также было несколько наступательных методов. Кроме того, он был крупным мужчиной, так что от него было трудно защититься. В конце концов, от большого парня защититься труднее, чем от маленького.
Добавление Ноэля в «Клипперс» не только немного укрепило команду. Теперь для игроков команды создавалось гораздо больше пространства.
Все игроки «Клипперс» были первоклассными шутерами лиги. У них были MVP и король по набору очков. А ещё каждый игрок из каждой позиции овладел своими методами набора очков, но у них также были свои собственные атакующие навыки, от которых невозможно было защититься.
Профессор Томас был экспертом в области исследования гемофилии.
Гемофилия — это нарушение свертываемости крови. Сгустки крови были антикоагулянтным расстройством. Хотя одно было противоположностью другого, в медицинских исследованиях они принадлежали к одному и тому же направлению. Поэтому профессор Томас был также экспертом по сгусткам крови.
Хорошей иллюстрацией того, что в медицинской области противоположности более похожи, чем можно было бы подумать, был гипертиреоз и гипотиреоз. Первое — это избыток гормона щитовидной железы, а второе — его недостаток. Симптомы были совершенно противоположны друг другу, но, посещая врача, нужно было идти в эндокринологическое отделение в обоих случаях. Врачи, которые были искусны в лечении гипертиреоза, были также хороши в лечении гипотиреоза.
Некоторое время назад профессор Томас был в командировке в Европе. Сначала он отправился в Швейцарию, чтобы принять участие в Академическом семинаре. Затем он отправился в Швецию на конференцию с двумя учеными. После этого он отправился в Германию, чтобы посетить несколько медицинских учреждений, прежде чем, наконец, отправиться в Англию, чтобы поставить диагноз нескольким богатым людям. В общей сложности он провел около полумесяца, путешествуя по Европе.
В эти полмесяца Томас был очень занят. У него не было времени обращать внимание на другие вещи.
Вернувшись в Нью-Йорк и выйдя из самолета, профессор Томас купил газету и быстро начал ее просматривать.
Наконец он добрался до спортивного раздела и увидел статью о возвращении Ноэля.
— Что? Ноэль вернулся? Он играл? Он играл 25 минут?! Неужели он хочет умереть? — Воскликнул профессор Томас.
Профессор Томас поставил диагноз Ноэлю и лечил его, он полностью понимал ситуацию Ноэля. По его мнению, Ноэль не мог вернуться в игру. Его болезнь не позволяла ему продолжать играть в НБА.
— Какой идиот-доктор позволил ему играть. Это же просто самоубийство! Врач, который разрешил ему играть, должен лишиться лицензии! — Сказал Томас в гневе. Позже он достал телефон и позвонил Ноэлю.
Томаса считался врачом с совестью. Он собирался убедить Ноэля прекратить играть в баскетбол.
Трубку быстро подняли, и с другой стороны раздался голос Ноэля: «Здравствуйте, профессор Томас, давно не виделись».
«Мистер Ноэль, я только что прочитал новости. Я слышал, что вы вернулись в НБА!» — Голос Томаса звучал мрачно. «Вы совершили серьезную ошибку. Вы с вашей болезнью не можете играть на уровне НБА. Ваша жизнь в опасности!» «Профессор Томас, если вы говорите о сгустках крови, то можете не беспокоиться. Сгустки крови в моем теле полностью исчезли. Не будет ни легочной эмболии, ни инфаркта миокарда. Моя жизнь вне опасности», — сказал Ноэль.
«Нетрудно избавится от сгустков крови, но антикоагулянтные препараты влияют на способность вашего организма к свертыванию. Если вы будете злоупотреблять ими, они могут даже вызвать гемофилию. С интенсивностью НБА, если вы получите внутреннее кровотечение и оно не обнаружится во время… То мне трудно представить последствия», — добавил Томас.
«У моего тела также нет никаких проблем со свертываемостью», — сказал Ноэль.
«Как бы это сказать… Я полностью вылечился!» «Вылечились?» — Риторически спросил Томас, как бы говоря: «ты меня разыгрываешь, да?
«Я действительно вылечился. У меня есть шестимесячное медицинское заключение из Медицинского центра Dell. И НБА официально одобрила мое возвращение», — сказал Ноэль.
Услышав это, Томас вспомнил, что если Ноэль может играть, это означало, что НБА официально разрешила ему играть. НБА была огромной лигой, поэтому у них есть куча медицинских экспертов мирового класса в качестве консультантов. Эти медицинские эксперты были там явно не для галочки. Поскольку они позволили Ноэлю играть, это означало, что с телом Ноэля все в порядке.
«С вашим телом действительно все в порядке?» — Спросил Томас.
«Мое тело в полном порядке. Я уже могу играть», — ответил Ноэль.
Томас все еще был ошеломлен, поэтому он спросил: «Как вы это сделали?» «Тренировки в помощь!» — Ответил Ноэль. «Мой тренер разработал для меня план тренировок».
Почему ответ Ноэля казался таким небрежным? Это прозвучало так буднично, что Томас невольно улыбнулся.
«Тренировка может избавить от сгустков крови? Хе-хе…»
Затем разговор закончился.
В мгновение ока Ноэль сыграл в семи матчах, и команда «Клипперс» выиграла семь матчей подряд. Семиматчевая победная серия позволила «Клипперс» прочно закрепиться на четвертом месте в Западной конференции.
За это время Ноэль предоставил лиге еще одно медицинское заключение, чтобы доказать, что с его телом все в порядке.
Его статистика была великолепна, и его тело восстановилось. У лиги не было причин мешать Ноэлю играть, и те, кто хотел видеть, как Ноэль все испортит, заткнулись. Никто не был глуп, все смогли увидеть возвращение Ноэля к своей форме.
Ноэль чувствовал беспокойство после того, как на длительное время покинул площадку. В конце концов он вернулся на площадку и, естественно, захотел показать свою силу. Таким образом, он прилагал дополнительные усилия в каждой игре. Такой суперзвездный игрок, как он, который был лучше всех, будет показывать просто невероятные результаты, если окажется в правильном месте.
После семи игр Ноэль стал играть по 30 минут, и его средняя статистика составила 17+6.
Глава 615. Пазл.
В середине сезона НБА конкуренция в Западной конференции усилилась. Исходя из нынешнего положения, все команды, кроме команды на последнем месте, все еще имели шанс пробиться в плей-офф. Это означало, что 14 команд пытались пробиться в первую восьмерку.
Команда «Клипперс», выигравшая семь матчей подряд, отправилась в Окленд для того, чтобы бросить вызов команде «Голден Стейтс Уорриорз», которая в настоящее время была первой в Западной конференции.
Это будет тяжелая битва для обеих сторон, потому что у обеих сторон были сильные составы. Почти в каждой позиции будут происходить очные схватки между суперзвездами. Зрители любят смотреть на разборки между суперзвездами, поэтому многие очень хотели посмотреть этот матч.
Ни одна из команд не подвела зрителей. Игра действительно выглядела захватывающейся. Были всевозможные высокотехничные движения, которые делали матч зрелищным.
Игра вступила в четвертую четверть. Ни одна команда не могла получить большого преимущества. У «Уорриорз» было только четыре очка преимущества. Однако тренер Николас, сидевший на скамейке «Уорриорз», хмурился. Казалось, он не мог расслабится.
Это была не та игра, которую хотел Николас!
В первых трех четвертях обе стороны так быстро шли в атаку, что не прилагали особых усилий в защите. Николасу тогда это не казалось большой проблемой. Наступательная эффективность «Уорриорз» была одной из лучших в лиге. Когда дело доходило до нападения, «Уорриорз» никого не боялись.
Результативность обеих команд была очень высока. После трех четвертей обе команды уже перевалили за 100 очков. Для Николаса это тоже не было проблемой. 100 очков за три четверти означали в среднем всего 33 очка за четверть. Исходя из наступательной эффективности «Уорриорз», это просто означало, что они должны были сделать еще пару трехочковых, вот и все.
Николаса беспокоило то, что игра, похоже, превратилась в игру между суперзвездами.
Для команды «Клипперс» было вполне нормально играть исключительно суперзвездами. В конце концов, она была командой, которая играла только с этой стратегией. Однако команда «Уорриорз» стала подрожать «Клипперс». Она тоже стала полагаться исключительно на своих суперзвезд. Это было неприемлемо для Николаса.
Команда «Уорриорз» собрала большое количество звездных игроков. Однако истинная причина силы команды «Уорриорз» заключалась не в их звездных игроках, а в том, что она была в состоянии идеально интегрировать звездных игроков в свою тактическую систему. В системе команды «Уорриорз» звездные игроки могли проявить свой максимальный потенциал, и это увеличивало их личные характеристики. Это приводило команду к победам.
В НБА некоторые команды играли только своими суперзвездами, а некоторые играли в баскетбол в целом. «Уорриорз» объединили оба стиля воедино. Можно сказать, что «Уорриорз» играли в «суперзвездный баскетбол».
Однако в этом матче звездные игроки «Уорриорз», казалось, полностью отказались от своего стиля. Их стиль игры был похож на «Клипперс», поэтому он стал суперзвездным стилем игры. По мере развития игры командная работа между игроками постепенно исчезала. Вместо этого игрой руководили индивидуальные способности каждого игрока.
Это было обычным делом, когда что-то подобное происходило. В составе обеих команд было слишком много звездных игроков. Они также были звездами двух разных поколений. Когда звезды этих двух поколений столкнулись друг с другом, полетели искры. Новое поколение звезд хотело победить предыдущее поколение, а старшее поколение хотело преподать урок молодым. Когда игроки с обеих сторон захотели показать себя, они стали играть более индивидуально. Игра, естественно, превратилась в соревнование между индивидуальными силами.
Когда выдающиеся игроки сталкивались, индивидуальная игра была более вероятной. Десятки тысяч болельщиков наблюдали за происходящим на стадионе. Миллионы болельщиков смотрели их перед телевизором. Тренеры и игроки обеих команд также наблюдали за ними. Когда соперник забивает прямо перед вами, если вы сразу же не ответите ему, то разве вы не проиграете?
Это была культура НБА. Как звезда, вы можете пропустить пару очков, но вы не можете отступить. Если игрок 100 раз навязывал битву один на один, болельщики могли и не запомнить его. Если игрок хоть раз отступит, болельщики навсегда назовут его «неженкой».
У «Уорриорз» не было недостатка в звездах. У них был MVP, и у них также был король по набору очков. А ещё у них было много игроков, которые попали в «лучший состав сезона», а число игроков, которые были игроками уровня Всех звезд, было еще выше. Они выиграли несколько сезонов в последние годы и привлекли несколько крупных звезд. Даже если бы они отказались от своего стиля, у «Уорриорз» все еще было достаточно сил, чтобы играть в суперзвездный баскетбол против своих противников.
Если бы они пошли против другого противника, используя суперзвездный баскетбол, главный тренер чувствовал бы себя прекрасно, потому что все остальные команды уступали «Уорриорз». Николас не возражал, чтобы его игроки время от времени упрямились.
Однако «Клипперс» были другими. «Клипперс» не уступали «Уорриорз», когда дело касалось количества или качества звездных игроков. Если бы они играли в суперзвездный баскетбол, у «Уорриорз» не было бы преимущества в каждой позиции. Это была ситуация, с которой тренер Николас никогда раньше не сталкивался.
На позиции разыгрывающего оба игрока были достаточно хороши, чтобы стать чемпионами НБА. Один преуспел в трехочковых бросках, в то время как другой преуспел в прорывах. Оба обладали уникальными способностями, поэтому трудно было сказать, кто сильнее, а кто слабее.
На позиции атакующего защитника оба игрока были невероятными шутерами. Один был лучшим шутером лиги, в то время как другой был также точен, когда дело доходило до трехочковых. У одного был пул-ап, от которого невозможно было защититься. По крайней мере, сточки зрения мобильности, атакующий защитник «Клипперс» был сильнее.
На позиции легкого форварда оба игрока были суперзвездами высшего уровня. Обе суперзвезды преуспели в пул-апе. Один прыгал высоко, в то время как другой чуть дольше зависал в воздухе. Ни один из них не мог защититься от другого, поэтому невозможно было сказать, кто сильнее. Однако одно можно было сказать наверняка: они были одними из лучших, когда дело доходило до набора очков.
На позиции мощного форварда у обеих команд были игроки, которые могли создавать пространство. Кроме того, они оба обладали прекрасным
телосложением. У них были необычные способности забивать и подбирать мячи, и они оба были адаптируемы. Однако мощный форвард «Клипперс» был немного выше.
Что касается позиции центрового, то центр «Уорриорз» раньше был центром номер один в НБА. Что касается центра «Клипперс», то он был очень талантливым специалистом, который появляется раз в 30 лет. Состав обеих команд не зависел от очков, набранных краской. В конце концов, у них были лучшие шутеры лиги на всех позициях, поэтому два центра в основном сосредоточились на получении подборов и передаче мяча. У них не было много возможностей для сражений один на один.
Николас на мгновение задумался и вдруг понял, что стартовая пятерка «Уорриорз» на самом деле немного слабее стартовой пятерки «Клипперс». Нынешнее лидерство в четыре очка «Уорриорз"было результатом работы скамейки запасных. По сравнению с другими, запасные «Уорриорз» были более готовы следовать тактике. Неоспоримой истиной было то, что «Уорриорз» обладали удивительной тактической системой. Только благодаря усилиям запасных «Уорриорз» удалось получить преимущество над «Клипперс».
Разрыв в четыре очка ничего не значал для звезд. В четвертой четверти стартовые игроки должны были вернутся на площадку. Среди стартовых игроков обеих команд было немало игроков, которые могли набрать более десятка очков менее чем за минуту. Какие-то четыре очка можно было вернуть с помощью простого перехода в атаку и оборону.
Николас не хотел играть в суперзвездный баскетбол против «Клипперс». Для «Уорриорз» это было то же самое, что отбросить систему, отбросить самое сильное оружие. Когда звездные игроки соперников были не слабее их, все сводилось к удаче. Когда дело доходило до удачи, это означало, что главный тренер потерял контроль над игрой.
Для тренера, выигравшего пару сезонов НБА, потеря контроля над игрой была, без сомнения, катастрофой.
Огни вокруг корзины зажглись, и таймер показал ноль, но баскетбольный мяч все еще летел в сторону корзины.
Все были сосредоточены на мяче.
Баскетбольный мяч залетел в корзину.
— Он внутри! «Уорриорз» победили! — Закричал комментатор.
Счет на табло был 128:127. «Уорриорз» выиграли с перевесом в одно очко. Николас облегченно вздохнул.
Хотя Николас и выиграл матч, он не мог заставить себя улыбнуться. Причина, по которой «Уорриорз» выиграли игру, была не в их тактике, а в том, что им сильнее повезло. Если бы последний бросок не попал в корзину, они бы проиграли.
Некоторые люди говорят, что удача также является частью силы, но для главного тренера команды НБА, которая боролась за чемпионство, было тревожно полагаться на свою удачу, чтобы выиграть игры!
На противоположной скамейке Дай Ли не был разочарован. Он подбадривал игроков ласковой улыбкой и утешал их. Он сказал: — Сегодня нам просто немного не повезло.
Дай Ли сказал это вслух, но, по правде говоря, он размышлял.
«Последние несколько минут были слишком хаотичны», — заключил Дай Ли.
В последние две минуты игры обе стороны шли вровень, и игра достигла своего апогея. Они фолили друг на друге, кидали штрафные броски, объявляли таймауты, судьи проверяли повторы. В итоге последние две минуты превратились в полчаса.
На этом этапе игра обеих команд была слишком хаотичной.
В обеих командах было слишком много звезд. Каждый игрок на площадке имел возможность закончить игру, и каждый игрок также чувствовал, что он был тем, кто мог закончить игру. Все закончилось тем, что вся игра пошла наперекосяк.
В баскетбольной культуре НБА звездные игроки были теми, кто мог встать и взять на себя ответственность в критические моменты. Однако мяч был только один. Если бы все выделялись, было бы чудом, если бы все не превратилось в хаос.
Иногда было плохо иметь слишком много звезд.
«Если что-то подобное случится в будущем, мы не можем так играть. Если каждый хочет быть тем, кто закончит игру, игра станет хаотичной. Мы должны определить наше наступательное ядро», — подумал Дай Ли.
Игра между «Уорриорз» и «Клипперс» была игрой, которая привлекла внимание многих людей. Для болельщиков это была отличная битва между суперзвездами. Высокая результативность игры, которая приблизилась к отметке в 130 очков, означала, что обе команды имели хорошее нападение.
Игра повлияла на голосование Всех звезд. В настоящий момент до Звездного уик-энда оставалось меньше месяца. Процесс голосования Всех звезд вступил в свою кульминационную стадию. Многие звезды намеренно выпендривались в надежде попасть в состав.
Голосование Всех звезд всегда было выгодно крупным шишкам. Многие известные звезды, даже если бы у них была статистика ниже номинальной, все равно могли бы попасть в состав Всех звезд или даже в стартовый состав, просто благодаря поддержке своих фанатов.
Из-за этого игроки «Клипперс» имели преимущество. В конце концов, в команде было несколько звездных ветеранов. У них было кучу фанатов. Когда эти звездные ветераны пришли в себя, они, естественно, принесли с собой чувство ностальгии. Пока у них была сносная статистика, фанаты голосовали за них, основываясь на своих эмоциях.
Команда «Клипперс» вернула в игру несколько суперзвездных ветеранов. Это увеличило конкуренцию за место в составе Всех звезд Западной конференции. Некоторым из появившихся молодых звезд не повезло. Некоторые молодые звезды показывали статистику в 20+, но их поддержка не шла ни в какое сравнение с суперзвездными ветеранами, у которых статистика была чуть лучше.
Перед уик-эндом у команд был пиковый период, чтобы совершать сделки.
При нормальных обстоятельствах крайним сроком совершения сделки в НБА был первый четверг после Звездного уик-энда. Многие команды, которые выступали хуже, чем ожидалось, совершали сделки в этот период, чтобы сделать последний рывок в плей-офф.
В этом году конкуренция как в Восточной, так и в Западной конференции была намного жестче. Увеличилось количество команд, которые пытались пробиться в плей-офф. Количество танкуюших уменьшилось. Многие команды надеялись скорректировать свои составы с помощью хороших сделок. Итак, по мере
приближения уик-энда появлялись всевозможные слухи о трансферах/сделках. Правда, стоявшая за этими слухами, постепенно стала проясняться.
В одной роскошной квартире в Сакраменто мужчина упаковывал свой багаж, разговаривая по телефону с дочерью.
«Моя дорогая, я приеду к тебе на Звездный уик-энд через несколько дней… Да. Я буду отдыхать в течение недели. Хочешь смотаться в Майами…»
После того как он закончил разговаривать с дочерью, он бросил телефон на диван, прежде чем продолжить упаковывать свой багаж.
— Три игры подряд на выезде. Будет тяжело! — Мужчина вздохнул.
В этот момент загудел его телефон. Мужчина поднял трубку и увидел, что звонит его агент. Он решил взять трубку.
«Эй, Ламар, я наконец-то дозвонился до тебя. Я все время слышал „занято“», -сказал его агент.
«Прости, я разговаривал со своей дочуркой. Да и вещи собирал», — сказал мужчина.
«Готовишься к играм на выезд?» — Его агент сделал паузу и продолжил: «Я не думаю, что в этом есть необходимость. Я только что получил уведомление от „Кингз“, они решили обменять тебя!»
«Чего? Меня обменяли?» — Удивленно воскликнул мужчина.
«Я сам этого не ожидал. Тебя не должны были отдать, но та сделка требовала равной зарплаты, а твоя зарплата за этот сезон составляет три миллиона, поэтому ты был использован в качестве бонуса», — объяснил его агент.
«Черт! Я не должен был выбирать „Кингз“! Я — бонус в сделке? Это же просто унижение!» — Выругался мужчина. Его лицо выглядело ужасно.
«Остынь. НБА всегда была бизнесом. Ты играешь уже больше десяти лет, ты должен знать», — посоветовал его агент.
Мужчина несколько раз глубоко вздохнул покорившись судьбе. После того как он успокоился, он спросил: «Тогда где моя следующая остановка?»
«Бостон Селтике», — его агент испустил долгий вздох и продолжил: «У „Селтике“ куча атакующих защитников и маленьких форвардов. По-моему, даже если ты
уедешь в Бостон, у тебя не будет возможности играть».
Мужчина кивнул. У «Селтике» было не только изобилие талантливых атакующих защитников и маленьких форвардов, но и слишком много, чтобы это было проблемой! Среди них были звездные игроки, потенциальные звезды и игроки в расцвете сил. Такому старому ветерану, как он, не было места в «Селтике».
«Я уже начал переговоры с руководством „Селтике“», — продолжал его агент на другом конце провода. «Если они не планируют использовать тебя, то я попытаюсь договориться с ними и выкупить твой контракт. Таким образом, по крайней мере, ты сможешь найти свою следующую команду до истечения срока сделки».
— Ладно, это все, что мы можем сделать, — мужчина испустил долгий вздох. Подавленный он повесил трубку и сел на диван. Его лицо было полно печали.
«Бонус в сделке? Я никогда не думал, что я, Ламар Винсент, опущусь до такого уровня!»
Тренировочная площадка команды «Клипперс».
Игроки и тренеры потели как сумасшедшие. Однако только Дай Ли сидел в сторонке и смотрел на планшет в своих руках.
Помощник тренера Кассель подкрался сзади к Дай Ли и посмотрел вниз. Он заметил, что Дай Ли просматривает вчерашние слухи о сделках.
— Зачем вы на это смотрите? Девять из десяти этих слухов — ложь. Большинство из них — намеренно просочившиеся фальшивые новости, — спросил Кассель.
— Я хочу посмотреть, не происходят ли какие-нибудь потенциальные сделки, -ответил Дай Ли.
— Вы редко заботитесь о трансфере игроков из других команд, — пожаловался Кассель.
— Я хочу посмотреть, смогу ли я собрать хорошие объедки, — сказал Дай Ли, улыбаясь.
Когда Дай Ли закончил говорить, на планшете появилось новое уведомление. Дай Ли без колебаний открыл уведомление.
— Хе-хе, еще одна сделка. Это «Кингз» и «Селтике», — сказал Дай Ли, указывая на планшет.
— Я слышал об этом. «Кингз» и «Селтике» начали переговоры несколько дней назад. Они уже пришли к соглашению! — Кассель опустил голову и посмотрел на планшет. — Позвольте глянуть. Да, четырех на двоих, а также драфт пик.
— Ламар Винсент. Я никогда бы не подумал, что «Кингз» будут использовать его в качестве бонуса. Они поступили неуважительно. Раньше его называли наполовину человеком, наполовину Богом. А сейчас он стал бонусом в сделке! -сказал Дай Ли, качая головой.
— НБА всегда была бизнесом. Однако у «Селтике» хватает атакующих защитников и маленьких форвардов. Для них это даже проблема. Давать игровое время игрокам сложно. Если старик Винсент перейдет в «Селтике», у него точно не будет шанса сыграть. Как думаете, он уйдет в отставку? В конце концов, ему уже 38 лет, — спросил Кассель.
«Динь!» Появилось еще одно уведомление.
— «Селтике» объявили, что после завершения сделки выкупят контракт Винсента! -Сказал Дай Ли.
Кассель нахмурился и на мгновение задумался. Он сказал: — «Селтике» достаточно добры. Поскольку они не будут использовать Винсента, они даже выкупят его контракт. Таким образом, у Винсента есть шанс найти новый дом. Возможно, многим командам нужен его опыт. Однако его возраст заставит многие команды колебаться.
Дай Ли ничего не сказал. Вместо этого он встал и собрался уходить.
— Тренер, куда вы? — Спросил Кассель.
— В кабинет Джонсона, • ответил Дай Ли, повернувшись к нему спиной. — Я хочу подписать с Винсентом контракт! Он станет пазлом, который поможет выиграть чемпионат!
Глава 616. Полубог.
Дай Ли уже попробовал сладость обладания несколькими звездами.
Группа звезд значительно облегчила бремя тренера. Навыки суперзвезд были явно первоклассными, и они обладали богатым опытом. Даже без наставлений тренера они все равно умели играть.
Не имело значения, если игрок атаковал сам, а остальные четверо просто наблюдали, так как Дай Ли не считал это проблемой. Они играли в суперзвездный баскетбол. Он полагался на индивидуальные навыки звездных игроков. Он полагался на звездных игроков, которые имеют создавать возможности.
С тех пор как возникла «большая тройка», появился стереотип, который стал популярным: пока один из большой тройки хорошо выступает, они могут победить обычную команду; если двое хорошо выступают, то они могут победить команду уровня плей-офф; если все трое хорошо выступают, то их команда станет победит чемпионат.
В настоящее время НБА была более конкурентоспособной, но эпоха все еще возглавлялась звездами. Каждая команда все также горячо пыталась создать свою «большую тройку», «большую четверку» или даже «большую пятерку».
Когда Дай Ли узнал, что контракт Ламара Винсента выкупили, его сердце затрепетало. Для Дай Ли, когда дело касалось звезд, чем больше у него их было, тем лучше для команды.
Винсент, без сомнения, был звездой, когда был моложе. Он — шесть футов и шесть дюймов ростом и играет как атакующий защитник, так и легкий форвард. Однако большую часть времени он играет в качестве атакующего защитника. Он восемь раз попадал в состав Всех звезд НБА. Во время своего пика он набирал 27,6 очка за игру и считался одним из «четырех великих атакующих защитников».
Винсент был лучшим атакующим защитником благодаря хорошему телосложению. Тогда его даже рекламировали как «летающего баскетболиста». Его прозвище «Получеловек, Полубог» говорило о его силе.
Сейчас Винсенту уже 38 лет. Для баскетболиста он определенно был стар. Игроки в этом возрасте уже не могли «летать». Он не только не мог летать, но его скорость и ловкость также стали менее впечатляющими. Его физическая сила также ухудшилась. Некоторые игроки даже теряли меткость, когда становились старше.
Когда игроку 38 лет, можно сказать, что единственное, что у него осталось, — это его опыт.
Дай Ли не был против возраста Винсента. Для него это было всего лишь вопрос использования уменьшающей возраст карточки.
Теперь в регулярки осталось всего два месяца. Плюс два месяца плей-оффа оставалось еще четыре месяца. Дай Ли нужно было лишь предоставить Винсенту четыре месяца. Исходя из формулы уменьшающей возраст карточки, он мог вычесть девять лет, что означало, что он мог дать Винсенту 29-летнее тело.
29 лет. Для баскетболиста это было его пиковое состояние. Тогда Винсент был суперзвездой, которую рекламировали как «летающего баскетболиста».
Ламар Винсент даже не планировал ехать в Бостон. Он спокойно сидел в роскошной квартире, которую снимал, и ждал, когда его агент свяжется с ним по поводу следующей команды.
Хотя Винсент ждал спокойно, он был крайне взволнован внутри. Ему уже 38 лет. Просто чудо, что он еще может играть. По сравнению с тем временем, когда он был моложе, его способности и тело резко ухудшились. Он больше не мог прыгать, как раньше. У него не было возможности продолжать проводить интенсивные физические противостояния, как раньше. Он также с трудом поспевал за атакующими игроками в обороне.
Это был 38-летний ветеран, которого обменяли в середине сезона. Найти новый дом будет нелегко.
Согласно правилам НБА, после того, как контракт игрока выкупили во время регулярки, у него есть 48-часовой период. В это время другие команды могут претендовать на его контракт. Если по прошествии 48 часов никто не заберет его контракт, то игрок становится свободным агентом и может подписать контракт с любой командой.
Винсент не ожидал, что какая-нибудь команда будет претендовать на его контракт, потому что его зарплата в текущем сезоне составляла три миллиона. Эта цифра была намного выше минимальной заработной платы. Команды, которые претендуют на него, должны иметь по крайней мере свободное место в платежке.
Половина сезона уже прошла. Команды, которые имели свободное место в платежке, были в основном слабыми командами, которые не могли попасть в плей-офф. Им нужно было танковать, так что они не нуждались в таких игроках, как Винсент. Зачем им тратить три миллиона долларов?!
Сильные команды, возможно, нуждаются в опытном Винсенте, но у них нет необходимого свободного место в платежке. В современном баскетболе команды, которые не тратят много денег, не могут быть сильными.
Для Винсента лучшим выбором было переждать 48-часовой период, прежде чем подписать контракт с командой за минимальную зарплату. В конце концов, минимальная зарплата не была ограничена свободным местом в платежке.
Винсент не знал своей рыночной стоимости. В конце концов, он был 38-летним ветераном. Не будет преувеличением сказать, что никто не желал его.
«Интересно, смогу ли я еще поиграть в баскетбол в этом сезоне?» Винсент вздохнул. Его мечтой было присоединиться к команде, у которой был шанс выиграть чемпионат. Если ему повезет, то он сможет получить чемпионский перстень, чтобы компенсировать свои сожаления в карьере. Даже если он уйдет в отставку в следующем сезоне, Винсент не будет сожалеть.
Конечно, Винсент понимал, что это маловероятно. После того как прошло полсезона, команды, которые имели шанс выиграть чемпионат, уже были укомплектованы. Они не будут трогать состав в середине сезона, если игрок на определенной позиции не был травмирован. Это был единственный способ подписать нового игрока.
«Такая молодая команда, как «76ers», неплохая. Команда имеет возможность пробиться в плей-офф. Она может даже пройти далеко в плей-офф. Им может понадобиться мой опыт».
Пока Винсент думал, позвонил его агент.
«У тебя есть хорошие новости? Не прошло и 48 часов. Кто-то претендует на мой контракт?» — Спросил Винсент.
«Шутишь, да? С какой стати какая-нибудь команда будет тратить три миллиона долларов сейчас?» — Тон его агента изменился, и он добавил: «Тем не менее, есть одна команда, которая готова предоставить тебе минимальную зарплату после
48-часового периода».
«И какая?» — Немедленно спросил Винсент.
«Лос-Анджелес Клипперс! Их менеджер связался со мной сегодня», — ответил его агент.
Винсент не ответил, думая об этой команде.
Если команда заявит на него права, у Винсента не будет выбора. Он не мог отказаться. Ему придется присоединиться к любой команде, которая заявит на него права. Однако если команда предложит ему новый контракт, Винсент, конечно, может отказаться от него. Винсент думал о том, чтобы потянуть время.
Были вещи, которые Винсент не мог понять. Почему команда «Клипперс» выбрала именно его? Текущий состав «Клипперс» был укомплектован. У них были исключительные игроки на всех позициях. Никто не получил травму. Главное заключалось в том, что у «Клипперс» было несколько игроков, которые были из той же эпохи, что и он. Они были ветеранами, у которых был богатый опыт, так что это было не то, чего им не хватало.
Опыт был единственным, что осталось у Винсента, 38-летнего ветерана. Как команда, у которой не было недостатка в опыте, у них не было причин подписывать контракт с Винсентом.
Наконец Винсент спросил: «Клипперс» что-то еще сказал?»
«Менеджер» Клипперс» сказал мне, что их главный тренер лично обещал, что он даст тебе место в скамейке запасных», — ответил его агент.
«В скамейке? Это не так уж плохо», — Винсент был немного заинтересован. Как игрок, хотя он и был стар, он не хотел становиться талисманом, который будет аплодировать со скамейки запасных. Он все еще хотел играть.
Затем его агент продолжил: «Главный тренер «Клипперс» также сказал, что, если ты пожелаешь, он будет предоставлять тебе по крайней мере 20 минут игрового времени в каждом матче».
«По крайней мере 20 минут?» — Удивился Винсент. Этого он никак не ожидал. В конце концов, ему уже 38 лет. Он даже не получал столько игрового времени в своей предыдущей команде. Кроме того, его телу будет трудно играть так долго. Честно говоря, просить 38-летнего мужчину играть более 20 минут было довольно жестоко.
Винсент немного колебался и не мог решить. Он спросил своего агента: «Что думаешь?»
«Я предлагаю тебе попробовать. Главный тренер «Клипперс», хотя и не имеет баскетбольного образования, умеет ладить со старыми игроками. Он уже вернул немало старым игрокам их расцвет. Если ты отправишься в «Клипперс», возможно, ты тоже сможешь вернуть свое прежнее состояние», — ответил его агент.
В этот момент Винсент вдруг вспомнил Караби из «Клипперс», с которым говорил несколько месяцев назад. Тогда он поздравил Караби. (См. Главу 604)
Теперь Винсент был искренне заинтересован.
Новость о том, что Винсент подписал контракт с «Клипперс», быстро распространилась. Она не вызвала никаких волн. В конце концов, он был 38-летним ветераном. Хотя он и был знаменит, но приближался к своему закату. Он больше не мог создавать никаких волн.
Более того, незадолго до дедлайна произошло несколько крупных сделок. В них участвовали звездные игроки из нескольких команд. Это были сделки, которые могли изменить ландшафт плей-офф, поэтому было естественно, что это привлекло внимание многих. Кроме того, появление Винсента в «Клипперс» казалось неуместным.
Дай Ли думал, что получил последний пазл. После дедлайна больше не будут проходит какие-либо сделки. Если команды хотели усилить себя или скорректировать свой состав, они могли только искать свободных агентов на рынке. Рынок свободных агентов всегда был открыт. Если бы там осталась какая-нибудь крупная рыба, Дай Ли давно бы ее забрал.
Дай Ли не стал устраивать так, чтобы Винсент оказался в стартовом составе. Он не планировал корректировать текущий стартовый состав. И не потому, что Винсенту не хватало умений стартового игрока. Винсент с 29-летним телом мог побороться за звание лучший атакующий защитник лиги. Естественно, у него было более чем достаточно сил, чтобы быть стартовым игроком.
Однако в планах Дай Ли Винсент был лучшим оружием скамейки запасных. Игра против «Уорриорз» показала слабость в их скамейке запасных. Им не хватало сильного добытчика очков.
В скамейке запасных «Клипперс», хотя Осеф был хорошо сложенным воином, он не был высококлассным атакующим игроком. Караби мог кидать, подбирать и блокировать, но он также не был игроком, который мог атаковать краску. Что касается новичка, Кумаре, то у него был большой талант, но он был еще слишком молод. Его можно будет использовать в качестве ключевого игрока только через один-два года.
Таким образом, Дай Ли нуждался в супершутере, который станет заключительной частью скамейки запасных. Он увеличил бы огневую мощь скамейки запасных «Клипперс».
Винсент явно был лучшим выбором.
Позиция атакующий защитник была создано для набора очков. Ни одна команда в лиге не позволит игроку, который не может набрать очки, стать атакующим защитником. Игрок в худшем случае будет игроком 3-го типа. Винсент, который когда-то был суперзвездой, не испытывал недостатка в умении забивать. Он был игроком, который преуспел во всех видах методов набора очков.
Что еще важнее, Винсент был лидером среди игроков. С ним у штурвала скамейка запасных «Клипперс» определенно стабилизируется. Он был тем, чего не хватало скамейке запасных «Клипперс».
Не будет преувеличением сказать, что с Винсентом нынешняя скамейка запасных «Клипперс» станет сильнее, чем стартовый состав большинства команд.
После Звездного уик-энда Винсент прибыл в стан «Клипперс». Хотя большинство из них были старыми друзьями, ему все еще нужно было найти самый быстрый способ ассимилироваться в команду.
На второй день пребывания Винсента в команде ему дали план тренировок. Этот план тренировок был немного более конкретным, он не был таким странным, как он себе представлял.
«Тренировки такие же». После нескольких дней тренировок Винсент не почувствовал, что его тело значительно улучшилось. Его тело осталось телом 38-летнего мужчины. Он не вернулся к своему расцвету. Винсент начал сомневаться в силе Дай Ли.
Дай Ли сохранял свое неизменное расположение духа. Он также действовал
очень уверенно. Он еще не использовал уменьшающую возраст карточку на Винсенте, поэтому тело Винсента не вернуло себе молодость.
Был уже март. Первой игрой месяца для «Клипперс» стал домашний матч против сильной команды из Восточной конференции — «Бостон Селтике». Это будет первая игра, которую Винсент сыграет в майке «Клипперс».
Перед началом игры Дай Ли использовал уменьшающую возраст карточку на Винсенте и позволил ему вернуться в 29-летнее тело.
«Селтике» был тактической командой. Состав «Селтике» также не был слабым. Хотя они не были так страшны, как «Уорриорз», у них все еще было много игроков уровня Всех звезд.
Такие команды, как эта, у которых было много звезд, а также тактическая система, были командами, которых «Клипперс» хотел избежать больше всего.
Что касается суперзвездного баскетбола, то нынешняя команда «Клипперс» была лучшей в НБА. Если бы она играла против команд с тактическими системами, команда «Клипперс» могла бы победить своих противников только индивидуальными навыками своих звезд.
Однако команды, которые идеально интегрировали своих суперзвезд с их тактическими системами, приносили «Клипперс» головную боль.
Более того, у «Селтике» был огромный кадровый резерв. За последние два года «Селтике» можно считать самой успешной командой НБА. Три года назад они были не особо хорошей командой, но за короткий промежуток времени они подписали контракт с большими звездами и получили несколько хороших игроков, которые все еще были в расцвете сил. Их новички также реализовали свой потенциал. Теперь команда «Селтике» была опытной и сильной командой, которая также обладала энергией молодого поколения. Их состав можно считать идеальным.
Игра началась. Обе стороны проверяли воду примерно до восьмой минуты, когда они отправили своих игроков стартового состава на запасных.
Когда в первой четверти оставалось всего около полутора минут. Винсента наконец-то пустили на площадку.
Это была первая игра Винсента за «Клипперс», и он будет играть против своей «бывшей команды».
Ранее Винсент был обменян в «Селтике» в качестве бонуса сделки. У «Селтике», однако, есть много талантливых атакующих защитников и маленьких форвардов, поэтому они выкупили контракт Винсента. С этой точки зрения «Селтике» можно рассматривать как бывшую команду Винсента.
«Селтике» был силен в плане атакующих защитников и маленьких форвардов. Можно даже сказать, что команда была переполнена талантливыми атакующими защитниками и маленькими форвардами. Конкуренция между игроками была жесткой. Каждый игрок прилагал много усилий в каждом матче в надежде завоевать доверие главного тренера и стать его фаворитом в команде.
При таких обстоятельствах Винсент рассматривался как слабый игрок среди игроков «Селтике». Он рассматривался как слабое звено на площадке. Даже если бы тренер этого не сказал, они бы сосредоточились на нападении Винсента.
Главный тренер «Селтике» Арнольд не был идиотом. Он был одним из лучших мастеров тактики в лиге. Таким образом, как только Винсент вышел на площадку, Арнольд принял соответствующие тактические меры. Кто бы ни стоял перед Винсентом, он нападет на него без колебаний.
Команда «Селтике» была уверена, что старый Винсент замедлит оборону, и он не сможет идти в ногу с точки зрения работы ног. Вот почему они выбрали его в качестве точки прорыва к кольцу.
Перед Винсентом стоял молодой человек. В прошлом году он стал третьим выбором на драфте. Ему было всего 20 лет. Он был почти вдвое моложе Винсента.
Винсент знал, что не может недооценивать молодого человека, стоящего перед ним. В своем дебютном сезоне он выступал как зрелый игрок. Он чуть не выиграл награду «новичок сезона». По правде говоря, его выступление было определенно достойно награды, его конкурент был слишком выдающимся, поэтому он упустил возможность получить эту награду.
«В будущем этот молодой паренек определенно станет звездой лиги», — подумал Винсент.
В этот момент молодой человек получил мяч. Он повернулся к Винсенту и сделал неожиданный быстрый шаг вперед. Он планировал пройти мимо Винсента с помощью грубой силы.
Винсент немедленно сосредоточил все свое внимание на защите. Он знал свое 38-летнее тело. Была ли это скорость, ловкость или работа ног, он не мог сравниться с 20-летним. Если противник хотел пробить себе дорогу своим телом, у него не было идей.
Чего Винсент никак не ожидал, так это того, что он может поспевать за пареньком!
Движения Винсента на самом деле казались более ловкими, чем у двадцатилетнего парня.
«А? Я могу поспевать за ним? Нет, я быстрее его! Это потому, что он медленнее меня?» — Подумал Винсент.
Молодой человек тоже подумал, что это странно. Хотя он был не самым быстрым игроком, он все еще был вполне уверен в своих физических способностях, по крайней мере, он не должен был быть медленнее, чем 38-летний мужчина.
Непрерывная смена направления движения не смутила Винсента. Это расстроило парня, поэтому он решил сразу же прорваться и атаковать корзину. Такой прорыв был одним из лучших его методов набора очков.
Он был шесть футов и три дюйма ростом с неплохим размахом рук. Такое тело, можно сказать, идеально подходит для баскетбола. К этому добавлялись отличное телосложение и исключительная техника. Его прорыв обычно заканчивался очками, набранными благодаря слэм-данкам.
В этот день, однако, защита Винсента казалось невероятной. Он не нашел места для слэм-данк, так что он мог сделать только лей-ап.
Мяч был брошен и полетел высоко в воздух. Когда мяч достиг высшей точки, появилась большая ладонь и ударила по мячу.
«Блок шот! Он так высоко подпрыгнул!» — Подумал парень. После того как он приземлился, он запоздало обнаружил, что игрок, который заблокировал его, был Винсентом.
«Может ли он прыгать так высоко?!» Молодой человек вдохнул холодный воздух.
В то же время большой экран на стадионе воспроизвел сцену. Винсент подпрыгнул высоко в воздух и ударил по мячу ладонью. Он почти достиг верхушки корзины.
— Ого… — зрители на стадионе зашумели в предвкушении, затем последовали громкие аплодисменты.
— О Боже! Это Винсент. Он может прыгать так высоко!
— Прыгает так высоко, хотя ему уже 38 лет. Винсент сегодня жгёт!
— Я думаю, Винсент не должен так играть. Он уже очень стар. Когда он прыгает так высоко, он легко может получить травму.
Фанаты начали высказывать свое мнение и обсуждать. Что касается Винсента, то у него было очень странное чувство.
Он только что прыгнул так высоко. Он не почувствовал напряжения. Вот почему Винсент считал это странным. Десять лет назад эта высота была для него сущим пустяком. Он мог легко преодолеть ее. 38-летний Винсент никогда не достигнет такой высоты, даже если попытается рискнуть своей жизнью.
Винсент вспомнил все в деталях. Он инстинктивно подпрыгнул, чтобы сделать блок. Он даже не старался изо всех сил. С того момента, как он прыгнул, как его ноги приземлились на пол, все это дало Винсенту странное ощущение комфорта.
Это ощущение он получал, когда был моложе.
«Может, последние тренировки уже вернули меня в то состояние, в котором я был в молодости?» Винсент озадаченно посмотрел на свои ладони. Уверенность уже проникла в его сердце.
Винсент поймал мяч, прорвался и, прыгнув, данканул.
Он данканул, когда между ним и корзиной был человек!
Когда Винсент достиг высшей точки своего прыжка, он почувствовал, что его зрение было параллельно корзине.
Винсенту этот момент был не чужд. В первые десять лет своей карьеры Винсент часто наслаждался тем, что его зрение было параллельно корзине.
В этот день 38-летний Винсент снова наслаждался этим моментом.
Мяч с силой вошел в корзину. Баскетбольную корзину трясло без остановки.
— Ууух! — Толпа снова заголосила. Публика за корзиной была особенно шумной. Они были теми, кто непосредственно ощутил впечатляющий визуальный эффект, вызванный тем мощным слэм-данком. Они не могли удержаться и вскочили на ноги, издавая звериные крики и рев.
— Боже мой! Это был не какой-то там паршивый слэм-данк. Это был слэм-данкище! — Взволнованно сказал комментатор.
Он продолжал освещать великолепный данк на большом экране стадиона, а также в эфире. 38-летний игрок все еще мог высоко прыгать и делать слэм-данк. Это определенно было лучшим событием дня.
Однако всего после пару секунд Винсент побежал к корзине и совершил алле-уп обеими руками.
Такой эффектный ход вполне подходил для выступления в слэм-данк конкурсе. В обычной игре это может быть даже сделано для того, чтобы спровоцировать соперника.
В тот момент, когда Винсент завершил этот ход, никто не почувствовал, что он провоцирует своего противника. Все видели, как 38-летний ветеран говорит миру, что он все еще тут и может играть так же, как и в молодости. Он все равно будет пытаться взлететь.
Винсент все еще не был удовлетворен. Он хотел полетать еще несколько раз!
Он действительно был игроком, который обожает летать.
Раньше его называли «Получеловеком, Полубогом». В тот вечер, однако, не было никакого «Получеловека», был только «Полубог»!
Глава 617. Первая в Западной конференции.
Зеленые (1) проиграли!
В регулярке было 82 матча. Проигрыш в одной игре не был концом света. Это было приемлемо. Тем не менее, главный тренер «Селтике» Арнольд чувствовал, что сегодняшнее поражение была очень неловким.
Винсент сегодня играл как суперзвезда, какой он был десять лет назад. Он уничтожил всех в этой игре. «Селтике» включил в игру атакующего защитника, и тот, кто вышел на площадку, был полностью уничтожен Винсентом.
Неважно, насколько хороши были игроки «Селтике», как они могли противостоять «Полубогу»!
Больше всего Арнольда раздражало то, что команда «Селтике» отказалась от Винсента.
В сделке перед Звездным уик-эндом Винсент был бонусом, и его отправили в Бостон. После сделки команда «Селтике» немедленно выкупила контракт Винсента. Они в основном сказали Винсенту, что не хотят, чтобы такой старичок, как он, играл за них!
У «Селтике» есть кучу талантов, особенно на позиции атакующего защитника и легкого форварда. На первый взгляд казалось, что им не нужен такой ветеран, как Винсент.
Однако в сегодняшней игре игрок, от которого они отказались, Винсент, полностью уничтожил их. Никто из атакующих защитников и легких форвардов, которыми так гордится команда, не смог остановить Винсента.
Человек, от которого отказалась команда, развернулся и раздавил эту команду. Все обернулось слишком быстро. Все руководство команды «Селтике», вероятно, будет чувствовать себя довольно неловко из-за всего этого фиаско.
Существование Винсента увеличило прочность скамейки запасных «Клипперс». Нынешняя скамейка запасных «Клипперс» была даже сильнее стартовых составов некоторых более слабых команд.
По мере того как команда продолжала синтезироваться, победа стала довольно простой вещью для «Клипперс». Пока два игрока хорошо выступали в каждой
игре, они могли одержать победу. Учитывая количество звездных игроков в «Клипперс», было весьма разумно предположить, что по крайней мере два игрока постоянно будут в хорошей форме.
Поддержание хорошей формы было необходимым условием для того, чтобы быть звездным игроком. Не было звездных игроков, чья форма колебалась или была непоследовательной слишком долго. Звезды, как правило, обладали более сильной саморегуляцией. Даже если игрок был не в форме, он довольно быстро поправлялся. Форма звезд НБА была в целом стабильной. Непоследовательный игрок, который отлично сыграл в одном матче, но плохо сыграл в следующем, никогда не заслужит звания звезды.
Окончание игр после третьей четверти стало для «Клипперс» обычным явлением. С серией побед работа Дай Ли стала намного легче.
В тренерском штабе команд НБА обычно существуют помощники тренера, которые специализируются на нападении и защите, поэтому главному тренеру, естественно, не нужно было заниматься такими вещами лично. В настоящее время главной задачей Дай Ли стала регулировка отношений между игроками, чтобы игроки ладили друг с другом.
Команда будет в порядке, если они станут слабее и проиграют немного больше. Самое худшее, что может произойти, — это внутренний конфликт между игроками. Даже в команде чемпионского уровня, если игроки не ладят друг с другом или, что еще хуже, пытаются мешать друг другу, команда рухнет мгновенно.
Дай Ли не хотел, чтобы с ними случилось что-то подобное.
Нынешняя команда «Клипперс» была полна супер-звезд, так что было очевидно, что возникнут проблемы. Проблема заключалась во владении мячом. Каждый звездный игрок надеялся получать и держать мяч. Если владение мячом было несбалансированным, игроки могли поднять шумиху из-за этого. Это может привести к внутреннему конфликту.
Подобные инциденты случались в НБА и раньше. Например, во время важной игры определенная звезда отказалась передавать мяч и сделала все сама, но у нее ничего не вышло. Его товарищи по команде начали жаловаться и просить его передать мяч им. В конце концов, игроки начали жаркий спор, и кто-то получил запрет на участие в матче в качестве наказания.
Даже если игроки спокойны, их сердца и действия не будут синхронизированы. Трудно было гарантировать, что во время игры не возникнет никаких проблем.
Ведь в НБА бескорыстные игроки были редкостью.
Возможно, во время фазы планирования наступления одна звезда скажет, что они должны играть так, а другая скажет, что лучше играть по-другому. Тогда третья звезда может высказать другое мнение. В конце концов, каждый считает, что его точка зрения верна, и каждый хочет играть по своему плану.
Иногда звездные игроки в командах — такие большие шишки, что даже тренеры не могли их сдержать. Подобные инциденты случались в НБА. Однажды во время важной игры супер-звезда команды поссорилась стренером. Пока тренер объяснял свою игру, супер-звезда отошла в сторонку и сделала жест, означавший, что он не хочет слушать.
Медиа-компании также были проблемой, потому что они всегда пытаются разжечь конфликт. Иногда слухи становились правдой. Тривиальные споры между игроками могут быть подхвачены средствами массовой информации, и они раздуют пламя. Не было предела их способности создавать проблемы.
Конечно, Дай Ли должен был предотвратить возникновение подобных ситуаций.
Хорошо, что все звезды «Клипперс» были завербованы лично Дай Ли. Они смогли вернуться на площадку только с помощью Дай Ли, и только благодаря этому Дай Ли уже занял авторитетное место в их сердцах. Они были готовы выслушать указания Дай Ли, так что Дай Ли имел контроль над командой.
Однако Дай Ли все еще нуждался в аккуратной регулировке отношений между игроками. Владение мячом, безусловно, было серьезной проблемой, и Дай Ли решил, что мяч будут передавать тому, кто был в хорошей форме. Поскольку они все равно играли в супер-звездный баскетбол, никто не мог подвергать сомнению их игру, пока мяч попадал в корзину.
Игроки «Клипперс» уже не были маленькими детьми. Они не были такими горячими, как молодые игроки, которые приходили в ярость при малейшей провокации. После стольких лет игры в баскетбол они были старыми ветеранами, поэтому знали, что делать и чего не делать. Они умели контролировать свои эмоции и не были импульсивными.
Многие из игроков «Клипперс» уже пережили самую низкую точку своей карьеры. Игроки, которые выросли, переживая неудачи и поражения, ментально
отличались от других игроков.
Супер-звезды, которые постоянно пребывали на пике своего развития, всегда сохраняли свой комплекс превосходства, куда бы они ни направлялись. На скамейке запасных, если бы эти игроки не использовались в качестве тактического ядра команды, они бы подняли шум. Было много случаев, когда звездные игроки не ладили со своими командами.
Звезды «Клипперс» были другими. Все они когда-то были одними из лучших, но каждый из них также пережил падение — либо из-за травмы, либо из-за возраста. Они превратились из супер-звезд, на которых все смотрели снизу вверх, в ничтожеств, о которых никто и не вспомнит. Следствием этого падения было то, что оно заставляло людей расти. Для них это было прекрасно, даже если они не были лидером или тактическим ядром команды. По крайней мере, они могли остаться на площадке и наслаждаться баскетболом.
Вполне возможно, что более старые игроки утратили остроту, которой они когда-то обладали, но они обрели готовность и понимание сотрудничества. Они не только научились делиться баскетболом, но и разделять радость, которую приносит баскетбол.
С каждой игрой синергия и химия между игроками углублялись. Постепенно формировалась и тактическая система. Также день ото дня росли сотрудничество и взаимопонимание между игроками.
Однако команда «Клипперс» играла в супер-звездный баскетбол. Для них сотрудничество было просто попыткой придумать различные способы создания ситуаций один на один для своих товарищей по команде. Даже баскетболисты старшей школы знали эту тактику, так что она была куском пирога для игроков НБА.
Для команд, выходящих в плей-офф, март был исключительно важным месяцем.
В течение всего месяца «Клипперс» показывал вполне приличные результаты. Благодаря этому «Клипперс» в марте сумел выиграть все свои матчи. Это было редкостью в НБА.
Многие команды смогли выиграть все свои матчи в феврале. Во-первых, в феврале было меньше дней. Во-вторых, все дни Звездного уик-энда обычно приходились на февраль, из-за чего матчей было на целую неделю меньше. На
одну неделю меньше матчей означало меньше игр, поэтому, естественно, было легче выиграть все из них.
Что касается марта, то это был золотой этап для команд, делающих финальный рывок, чтобы выйти в плей-офф. Многие команды будут прилагать дополнительные усилия в течение всего марта. Победа в каждой игре этого месяца означала, что команда действительно имеет силу.
Таким образом, «Клипперс» догнал самую сильную команду Западной конференции — «Уорриорз». К концу марта разница между двумя командами составляла всего 0,5 побед.
У них было второе место в Западной конференции, и они также были всего в одном шаге от первого места. Для них больше не должно быть проблемой попадание в плей-офф. Дай Ли был недоволен тем, что команда заняла лишь второе место в Западной конференции. Он изначально поставил задачу — первое место в Западной конференции. Он не только хотел, чтобы их короновали, как чемпионов регулярки, но и хотел получить в плей-офф преимущество домашней площадки.
В апреле первым противником команды «Клипперс» стала команда «Голден Стэйт Уорриорз».
У обеих команд был лишь небольшой перевес в 0,5 побед между ними. Если команда «Клипперс» выиграет эту игру, то это будет равносильно выигрышу двух. Они займут первое место.
«Уорриорз» против «Клипперс».
В игре оставалось всего восемь минут. «Уорриорз», однако, отставали на 20 очков. Главный тренер «Уорриорз» вывел из игры ключевых игроков. Это был признак того, что команда «Уорриорз» отказалась сопротивляться. Она подняла белый флаг и сдалась.
С их огневой мощью для «Уорриорз» не должно стать проблемой сократить 20-очковый разрыв за восемь минут. Однако в сегодняшней игре главный тренер «Уорриорз» Николас не увидел ни единого лучика надежды.
— Игра снова превратилась в сольные поединки один на один, — пробормотал себе под нос Николас.
Игроки не выполняли тактические наработки команды и закончили игру сольной битвой между суперзвездами. Именно этого Николас и хотел избежать. Николас не мог не вспомнить прошлогодний финал Западной конференции, когда команда «Уорриорз» столкнулась с «Рокетс». Игра постоянно распадалась на отдельные сольные битвы. Иногда это даже превращалось в соревнование по броскам между двумя командами.
Для такого искусного тактика, как Николас, игра, основанная на бросках, была все равно что азартная игра.
Единственное, в чем команда «Клипперс» преуспела, так это в создании возможностей для сольной игры. Например, в нападении все останавливались и пытались создать пространство для того, кто с мячом, навязывая ситуацию один на один. Владелец мяча пытался атаковать и, заметив, что шансов нет, передавал мяч другому игроку. Затем начиналась еще одна попытка сольной игры. 24 секунд на атаку было достаточно, чтобы это произошло три-четыре раза.
Попытайтесь представить, что чувствовал Николас. Баскетбол — это игра, в которой участвуют не более пяти человек. Если одна из четырех попыток индивидуальной игры в каждой атаке срабатывала, то наверняка получалось забить. Хуже всего то, что многие из игроков «Клипперс» обладали исключительными способностями, поэтому бросок на последней секунде частенько тоже срабатывал.
Игра в супер-звездном стиле определялась двумя вещами. Первое —индивидуальными способностями звезды, а второе — количеством звезд в команде. У «Клипперс» было преимущество в обоих аспектах, поэтому, когда игра становилась сольной битвой, никто не мог победить их.
«Эта команда «Клипперс» уже созрела!» Пожаловался Николас.
Судя по результату, обе команды в конце сезона займут первое и второе места в Западной конференции. Как только начнется плей-офф, пока обе команды не вылетят преждевременно, они встретятся друг с другом в финале. К этому времени «Уорриорз» и «Клипперс» должны будут помериться силами в семи играх.
«Как мы будем играть к тому времени?» Николаса переполняли тревога и беспокойство.
Это был последний месяц регулярки. Дай Ли уже начал готовиться к плей-оффу.
Дай Ли начал делать акцент на обороне.
Плей-офф был гораздо более напряженным, чем регулярка. Когда дело дойдет до обороны, им придется играть на совершенно другом уровне. Статистика многих звезд упадет в течение плей-офф. Конечно, во время плей-оффа статистика всей команды упадет.
На протяжении всей истории было много команд, которые были средними в нападении, однако в конечном итоге выиграли чемпионат из-за их невероятной защиты. Никогда еще не было команды, которая с ужасной защитой зашла слишком далеко в плей-офф. Вообщем, к третьему раунду плей-офф, который является финалом Восточной и Западной конференций, оставшиеся четыре команды определенно будут входить в первую десятку по обороне в НБА.
Если команда «Клипперс» хочет далеко продвинуться в плей-офф, то она не может полагаться только на своих суперзвезд. Им нужна была лучшая защита.
Защита в НБА в основном опиралась на индивидуальные способности отдельного спортсмена. Когда-то давно НБА не позволяла игрокам дабл тим (Дабл тим или сдваивание — это название одного из вариантов защиты. Суть его заключается в том, что обороняющиеся вдвоем прессингуют одного соперника, не позволяя тому поразить кольцо или отдать передачу). Тогда дабл тим или сдваивание считалось нарушением и фолом. Позже, когда НБА начала подключаться к международному баскетболу, правила о дабл тим постепенно изменились. Командам разрешалось использовать дабл тим. Однако НБА все еще поддерживала правило трехсекундной обороны, поэтому эффект дабл тим по правилам НБА был гораздо менее эффективным, чем по международным правилам.
Вопрос о том, как одолеть дабл тим, раньше был сложной проблемой в международном баскетболе. Однако по мере того, как баскетбол постепенно развивался, метод преодоления дабл тим больше не был секретом. Европейские баскетбольные тренеры приняли меры, чтобы показать всему миру, как легко было победить дабл тим. Им нужен был либо первоклассный прорывающий оборону игрок, либо точный трехочковый стрелок. Если бы у команды был один из этих игроков, она легко преодолела бы тактику дабл тим.
Американские спортсмены были на один уровень выше европейских игроков как по телосложению, так и по технике. Таким образом, этот метод был очень эффективен в НБА. Из-за этого дабл тим была ограничена в НБА. Только тогда, когда в команде противника не было снайперов и команда могла контролировать защиту краски, команда пускала в ход дабл тим. Как только трехочковый стрелок покидал скамейку запасных, тактика дабл тим прекращала свою работу.
Оборонительная тактика «Клипперс» заключалась в том, чтобы переключать свою оборонительную цель всякий раз, когда возникало несоответствие. Это была одна из самых популярных тактик защиты в НБА. Требовалось, чтобы центр действовал достаточно быстро. Если бы центр был слишком медленным, имея дело с оборонительным несоответствием из-за прикрытия, он не смог бы вовремя переключиться.
Центр «Клипперс», будь то стартовый или скамейки запасных, был достаточно быстр. Таким образом, они были одной из немногих команд в лиге, которые могли выполнять неограниченный оборонительный переход.
Все игроки «Клипперс» когда-то были звездами или даже супер-звездами. Игроки такого уровня никогда не будут плохи в обороне.
Люди часто говорят, что тот или иной игрок уровня Всех звезд плохо защищается. Они даже плохо отзываются о звездных игроков. По правде говоря, это было не потому, что звезды не умеют защищаться, а потому, что игроки не уделяют особого внимания обороне. Говоря более прямо, у них было плохое отношение к защите.
Когда речь заходит об обороне, два наиболее важных элемента — это тело и отношение. Защитные техники и осознание занимают второе место.
Если игрок недостаточно силен, даже если у него есть актерские способности, которые легко могут помочь ему заработать фол в атаке, он никогда не сможет стать превосходным защитником. Точно так же, если бы отношение игрока к защите было несерьезным, он все равно был бы слабым на площадке, независимо от того, насколько хороши его тело, техника или осознание.
Игроки уровня Всех звезд, естественно, были первоклассными игроками, когда дело касалось их телосложения. До тех пор, пока они будут серьезны и приложат усилия в защите, они не будут слишком плохи. По крайней мере, это будет выше среднего уровня лиги.
В обороне самым важным фактором был настрой игроков. В то же время хорошее отношение к защите было самой трудной вещью, которой можно было обладать.
Регулярка НБА заканчивалась в середине апреля, поэтому в апреле было не так много игр. В апреле у «Клипперс» было всего пять матчей. Улучшить оборонительные возможности команды всего за пять матчей было явно невозможно.
Дай Ли возлагал большие надежды на первый раунд плей-офф. Первая команда Западной конференции столкнется с восьмой в Западной конференции. Вероятность возникновения проблем была очень низкой. Дай Ли надеялся, что в первом раунде плей-офф он сможет заставить команду как можно раньше адаптироваться к интенсивности и ритму плей-офф.
В то же время были объявлены и награды регулярки НБА. Дай Ли снова был номинирован на награду «Лучший тренер сезона». В отличие от прошлого года, на этот раз Дай Ли был тем, кто с наибольшей вероятностью получит награду.
В прошлом году команда «Клипперс» даже не пробилась в плей-офф. Прошлогодняя номинация Дай Ли была больше похожа на утешительный приз для Дай Ли, вступившего в НБА.
В этом году ситуация была иной. Команда «Клипперс» занял первое место в Западной конференции. Одного этого было достаточно, чтобы сделать Дай Ли сильным претендентом на награду.
Дай Ли не заботился об этой чести, он сосредоточил все свое внимание на плей-офф.
12 апреля команда «Клипперс» провела свой последний матч регулярки и обеспечила себе первое место в Западной конференции.
Когда команда выиграла, Дай Ли получил два жирных куска опыта. Первый был наградой за выход команды в плей-офф, а второй — за то, что она стала первой в Западной конференции.
«Я апнулся!» Дай Ли был вне себя от радости. Он наконец апнулся и перешел на другой этап. Теперь он был прославленным/знаменитым тренером.
________________
1. У «Селтике» зеленая форма».
Глава 618. Читерный предмет.
Дай Ли так долго ждал этого ала, что почти забыл об этом.
Центр физической подготовки Дай Ли все еще работает и постоянно обеспечивает его бесконечным запасом опыта. Да и тренировки команды «Клипперс» ежедневно дают ему опыт. Также 82 игры регулярки не оставили его без опыта.
Несмотря на все это, Дай Ли все же пришлось немного подождать повышения уровня. На это у него ушли годы.
До следующего уровня было далеко. Дай Ли предположил, что ему, вероятно, будет трудно накопить достаточно опыта, прежде чем он достигнет 40-летнего возраста.
Поскольку было уже ясно, что ждать придется долго. Дай Ли перестал обращать на это внимание. Теперь он больше ожидал награду, которую получит за ап.
Как всегда, перед ним возникли два предмета. Слева была блестящая золотая подкова, медленно вращающаяся в воздухе. Справа в воздухе висела серебристо-серая вершина.
«Что это?» — Спросил Дай Ли.
«Слева — счастливая подкова. Ты должен знать, что означает подкова. Она символизирует удачу. Она может благословить тебя и твоих спортсменов удачей», — ответила система.
«Это звучит очень обобщенно», — нахмурился Дай Ли.
Есть такая поговорка: «удача — это тоже часть силы человека». Хотя не было недостатка в реальных примерах людей, полагающихся на удачу, это было слишком похоже на азартные игры. Когда появилась «счастливая подкова», Дай Ли все еще не мог прийти в себя от этой мысли.
Затем система начала объяснять: «Что такое удача? Не думаю, что мне нужно тебе это объяснять. Ты сам должен знать. Так почему бы мне не рассказать об этой счастливой подкове? После того как ты задействуешь этот предмет, тебе и твоему спортсмену немного повезет».
«На сколько увеличится удача? Есть ли какой-нибудь жесткий стандарт? Или, возможно, количество использований?» — Прямо спросил Дай Ли.
«Увеличение незначительное. Вот почему я сказал, что немного повезет. В большинстве случаев этого будет недостаточно, чтобы изменить исход игры. Ты можешь не обращать на это внимания», — ответила система.
«Значит, эта счастливая подкова на самом деле бесполезна», — Дай Ли выглядел недовольным.
«Кроме того, счастливая подкова имеет ограниченное пассивное увеличение характеристик и активный навык. После того как ты овладеешь счастливой подковой, ты получишь навык «Молитва на удачу». Использование «Молитвы на удачу» позволит тебе и твоим спортсменам получить крайне хорошую удачу. Длительность эффекта — три минуты», — сообщила система.
«Что ты имел в виду под «крайне хорошую удачу»?» — Продолжал спрашивать Дай Ли.
«Именно это я и имел в виду. Например, ты выходишь из дома и находишь доллар, выигрываешь лотерею, получаешь хорошее оружие в видеоигре. Это всё удача», — ответила система.
«Примеры, которые ты привел, не имеют никакого отношения к спорту», -холодно сказал Дай Ли.
«Конечно, это работает в спорте. Например, во время ключевой игры, если тебе немного не повезет, мяч не попадет в корзину. Если тебе повезет чуть больше, то он попадет, — раздраженно сказала система. Затем она продолжила тем же тоном. «Повторю еще раз. После использования навыка «Молитвы на удачу» ты и твои спортсмены получите очень хорошую удачу. Длительность эффекта — три минуты».
«Подожди минутку. Ты сказал «мои спортсмены и я»? Значит ли это, что этот навык можно применить и ко мне?» — Внезапно спросил Дай Ли.
«Да. Этот навык может быть использован не только на игроках, но и на тебе», -твердо ответила система.
Сердце Дай Ли радостно забилось. С тех пор как он получил систему, он приобрел несколько навыков. Однако эти навыки могли быть использованы только на спортсменах. Единственное, что можно было использовать на нем, -это копирующую/дублирующую карточку. Теперь он, наконец, приобрел еще один навык, который можно было использовать на себе. Единственное, что Дай Ли до сих пор не знал, как действует этот навык.
«Дает немного удачи? Может, мне попробовать купить лотерейный билет!» -Задумался Дай Ли .
Внезапно мысли Дай Ли приняли другой оборот. Возможно, навык этой счастливой подковы можно использовать и с другими предметами.
«Моя коробка-пророчица, когда дело доходит до результатов, полностью работает рандомно. Можно сказать, что все зависит от удачи. Если я не получу хороший розыгрыш или очень хороший розыгрыш, это будет бесполезно для меня. Если я сначала использую «Молитва на удачу», то в течение следующих трех минут мне будет сопутствовать удача. Тогда, если я использую коробку-пророчицу, мне повезет и я получу очень хороший розыгрыш?»
Эта мысль мелькнула в голове Дай Ли. Если бы коробку-пророчицу можно было комбинировать и использовать вместе с счастливой подковой, то каждый раз, когда он использовал бы коробку-пророчицу, ему выпадал бы хороший розыгрыш.
Думая об этом, Дай Ли не мог дождаться, чтобы сыграть в игру и проверить, могут ли его идеи быть реализованы на практике.
Но тут система начала рассказывать об еще одном предмете, серебряная вершина.
«Это называется Вершина создателя снов. Вершина создателя снов может помочь тебе построить пространство сновидения. После того как твой спортсмен заснет, ты можешь затащить его в пространство сновидения», — сказала система.
Дай Ли подумал о фильме «Начало». Затем он спросил: «Какая польза от пространства сновидений?»
«Это зависит от того, что ты создашь в пространстве сновидения. Если ты построишь тренировочную площадку, то пространство сновидения может позволить спортсменам тренироваться. Если ты создашь матч, то твои спортсмены смогут играть. Стоит отметить, что соотношение времени там и в реальности отличается. То есть, если ты проведешь в пространстве сновидений десять часов, то в реальном мире пройдет только один час», — медленно произнесла система.
«Значит, можно будет тренироваться даже во сне! Более того, десятичасовая тренировка во сне равняется только одному часу в реальной жизни! О Боже, эта штука слишком читерная!»
Пока Дай Ли сетовал, он не мог не начать мысленно считать. Если человек будет спать по восемь часов в день, это означает, что общее время тренировки в пространстве сновидений будет составлять 80 часов. В одном году 365 дней. Это означает, что общая продолжительность тренировок будет составлять 29 200 часов. В действительности спортсмен мог накопить только около 30 000 часов тренировочного объема за десять лет. Эта Вершина создателя снов может создать почти 30 000 часов пространства сновидений за один год. Если ее использовать для тренировок, то это эквивалентно десяти годам.
К спортсменам относится одна поговорка: «одна минута выступления на сцене требует десяти лет практики вне сцены». Спортсмен из спринта на 100 метров тренируется монотонно каждый день в течение десятилетий только ради десяти секунд на арене. С этой точки зрения, стержнем карьеры спортсмена были ежедневные тренировки. Что касается результатов соревнований, то они на самом деле являются результатом его ежедневных тренировок. Именно поэтому тренировки — это самое важное для спортсменов.
Исходя из этого, Вершина создателя снов может быть просто самым читерным предметов, который у меня есть. Говорят: «усердие восполняет недостаток способностей». Даже игроки со средним талантом, если бы у них было в десять раз больше тренировочного времени, они могли бы стать выдающимися спортсменами.
В следующую секунду Дай Ли внезапно понял, в чем проблема. Он быстро спросил: «Это неправильно, спорт требует тренировок, которые укрепляют тело. Независимо от вида спорта, о котором идет речь, телу необходимо поддерживать активность. Как тренировки во сне могут улучшить состояние тела?»
«Ты слышал, что сновидения могут укрепить тело?» — Спросила система.
«Я знаю, что сон может помочь с увеличением мышечной массы, но я никогда не слышал, что сон может укрепить тело», — честно ответил Дай Ли.
«Тогда разве это не твой ответ? Тренировки во сне не могут быть применены к телу», — сказала система.
Лицо Дай Ли мгновенно помрачнело. «Занятия спортом всегда связаны с телом. Если тренировка в пространстве сновидений не эффективна для тела спортсмена, то спортсмены также не смогут стать выше, быстрее и сильнее, тренируясь во сне. Тогда разве эта тренировка во сне не бесполезна?! Сначала я
думал, что получил читерный предмет. А в итоге это просто кусок бесполезного хлама».
«Тренировки во сне, конечно, не могут влиять на тело, но они могут быть использована, чтобы помочь спортсменам накопить опыт. Если спортсмен: например, выполнил 10 000 бросков, то опыт и выводы, которые он получил из этих 10 000 бросков, принадлежат ему и только ему», — сказала система.
«Вот как», — Дай Ли внезапно осознал, как использовать Вершину создателя снов.
Этот предмет был ограничен, когда речь шла о видах спорта, которые больше полагались на тело, таких как легкая атлетика, плавание и тяжелая атлетика, потому что тренировки в пространстве сновидений не могли увеличить возможности тела.
Для спорта, который требовал больше навыков или опыта, Вершина создателя снов была очень полезна.
Навыки и техники в спорте — это накопление тренировочного опыта и спортивного таланта. Спортивный талант основан на генетике, и никто не может этого изменить. Опыт тренировок, однако, приобретается не сразу. Через ежедневные тренировки спортсмены постепенно накапливают опыт, и накопленный опыт превращается в мастерство в определенном навыке. По мере повышения мастерства навык или техника также становятся лучше.
Возьмем, к примеру, бросок в баскетболе. Новичок вряд ли поймет, почему он промахивается, когда только начал практиковать броски. После долгой практики и по мере накопления опыта он постепенно узнает причину каждого промаха. Это было либо из-за отсутствия контроля с точки зрения силы, либо из-за броска под неправильным углом.
Продолжительная практика приводит к осознанию того, как регулировать силу и угол, чтобы мяч попал в корзину. При достаточной практике, как правило, можно будет сказать, попадет мяч или нет, как только мяч покидает руки. Можно даже регулировать силу и угол броска в последний момент. Все это было связанно с накоплением опыта.
В конце концов, практика делает совершенным!
Хотя тренировки во сне не могут привести к каким-либо улучшениям тела, они могли обеспечить накоплением опыта. Опыт будет только увеличиваться и никогда не уменьшится. Эти виды накопления опыта трансформируются в
навыки и, как следствие, повышают общий уровень спортсмена.
Затем система добавила: «Я также упомянул, что пространство сновидений, которое ты создашь, может быть тренировочной площадкой или игрой».
«Я понял. Ты хочешь сказать, что если бы я построил игру и позволил игрокам участвовать, они смогли бы получить игровой опыт», — способность Дай Ли делать выводы не оплошала.
Создать игру и позволить спортсменам получить игровой опыт во сне было значимо, особенно для молодых спортсменов.
В регулярке НБА было 82 матча. Новичок, получивший высокий рейтинг, мог бы сыграть все 82 игры, но новичкам, чьи рейтинги были ниже, было бы трудно сыграть. Они были бы довольны, если бы им удалось хотя бы немного побыть на площадке. Если они не могли выйти на площадку, когда тренеры выводили хороших игроков из игры, то у них не будет никакой надежды получить какой-либо игровой опыт. Также в НБА были игроки, чьи таланты не были столь высоки, но сумели заработать свое место в НБА благодаря богатому игровому опыту.
До тех пор пока это был спорт, который включал интенсивную физическую конкуренцию, игровой опыт был важен. Независимо от того, насколько физически великолепен игрок или насколько исключительны его техники, если у него нет игрового опыта, он не станет очень полезным новичком. Напротив, некоторые старые спортсмены-ветераны, чьи физические качества ухудшились, из-за их богатого опыта все еще были теми, на кого тренеры могли положиться.
Вершина создателя снов может создать матч. Это могло бы помочь спортсменам дополнить их слабость — отсутствие игрового опыта.
Дай Ли прикинул в уме. Исходя из восьмичасового сна, спортсмен будет находиться во сне в течение 800 часов. Баскетбольный матч длится 48 минут. 800 часов равнялись 16,7 баскетбольным матчам. Футбольный матч длится 90 минут, то есть 800 часов равнялись 8,9 футбольным матчам.
Возьмем в качестве примера испанскую Ла Лигу. У них в сезоне 38 матчей. Исходя из этого, восьмичасовой сон будет равен девяти играм. Этого было бы достаточно для игрока, чтобы накопить достаточно опыта в течение одной четверти всего сезона.
Тогда в НБА, даже если игрок был лучшим в команде, он играл, самое большее,
40 минут за игру. 800 минут означали 20 игр, это было также около четверти всего сезона.
Исходя из этого расчета, если игрок будет спать восемь часов в сутки, всего за четыре дня пространство сновидения сможет создать целый испанский сезон Ла Лиги или регулярный сезон НБА. Игроки смогут накопить игровой опыт за весь сезон.
«Согласно этим расчетам, мне понадобится всего 40 дней, чтобы превратить новичка в ветерана с десятилетним игровым опытом! Приезжай ко мне на год, и я заставлю тебя играть, пока тебя не стошнит!»
Начался плей-офф. Первыми соперниками «Клипперс» стали «Денвер Наггетс».
В начале сезона выступление «Наггетс» привлекло всеобщее внимание. Они даже занимали первое место. Однако по ходу сезона традиционно сильные команды постепенно восстановили свою форму, а результаты «Наггетс» постепенно ухудшались. В конце концов, «Наггетс» с трудом сумели пробиться в плей-офф в высококонкурентной Западной конференции.
Первая команда Западной конференции против восьмой команды Западной конференции. Никто не ожидал неожиданностей. Ведь чудеса случаются не каждый день.
Более того, команда «Наггетс» была относительно молодой командой. Они впервые за шесть лет попали в плей-офф. Их главной целью было дать возможность своим новичкам накопить опыт матчей плей-офф. Они не мечтали о победе.
Столкнувшись с таким противником, путь для «Клипперс» стал намного легче. Они просто смели своих противников, когда выиграли четыре игры подряд. Игроки также не потратили особо много энергии. Они быстро восстановились и стали ждать следующего раунда плей-офф.
Во втором раунде плей-офф «Клипперс» встретились с «Нью-Орлеан Пеликане».
За последние два года «Пеликане» достойно выступали в регулярном чемпионате. Команда также постоянно укреплялась в надежде чего-то добиться. Но, когда дело дошло до плей-офф, «Пеликане» все равно не смогли добиться каких-либо исключительных результатов.
Игроки легко теряют терпение, когда команда долго не может добиться прорыва, и «Пеликане» столкнулись с этой проблемой. В начале сезона они потеряли двух звездных игроков. Хорошо, что главный тренер «Пеликане» был неплох и успешно привел команду в плей-офф. Они даже добрались до второго раунда.
У команды «Пеликане» не было сил на чемпионский титул. Об этом знали и их главный тренер, и игроки. С их составом выход во второй раунд плей-офф уже считался достижением. Если они хотят пройти дальше в плей-офф, команде необходимо усилить себя в следующем сезоне.
Поскольку они уже выполнили свою задачу, команда «Пеликане» потеряла свой стимул. Они относились к матчам менее серьезно и не уделяли много внимания победам или поражениям. Поскольку у них не было решимости «бороться до конца», они также не имели никакого намерения вызвать давление.
Возьмем, к примеру, случайную компанию. Ее годовой доход от продаж составляет 100 миллионов долларов. Если компания достигла поставленной цели в первые десять месяцев, то в последующие два месяца у работников будет меньше мотивации. Наверняка найдутся люди, которые будут подходить к делу с менталитетом «три дня рыбалки и два дня сушки сетей».
А, если к последнему месяцу компания не достигла цели, каждый сотрудник компании будет прилагать дополнительные усилия и придумает различные способы достижения цели.
Вот такими были «Пеликане». В течение последнего месяца регулярки они вложили все, что имели, и вышли в плей-офф. Теперь, когда их цель на сезон была уже достигнута, игроки вздохнули с облегчением и больше не настаивали на победе.
«Пеликане» потеряли свою мотивацию, что облегчило задачу «Клипперс». Столкнувшись с соперником, который не желал чемпионства, победы были легким делом. «Клипперс» опять победили в четырех матчах подряд и вышли в финал Западной конференции.
Другой командой, пробившейся в финал Западной конференции, стала команда «Голден Стэйт Уорриорз». Однако их продвижение вперед было гораздо более трудным.
«Уорриорз» столкнулись с «Пистоне» в первом раунде.
«Пистоне» были командой, которая нацелилась на победу в чемпионате. Чтобы
достичь своей цели, команда менеджеров «Пистоне» сделала много вещей: сделки, разведку и возобновление контрактов. Они прилагали усилия практически в любое межсезонье. Почти каждый сезон состав «Пистоне» менялся.
С точки зрения силы, команда «Пистоне» считалась сильной командой, но она определенно не была одной из лучших. Тем не менее, все знали, что команда «Пистоне» была жестким противником. Во время игр против «Пистоне», даже если они выиграют, они истощат много сил.
Целью «Пистоне» было стать великим чемпионом!
Команда, которая ставит перед собой цель выиграть чемпионат, как «Пистоне», всегда будет очень настойчива в плей-офф. Несмотря на то, что она заняла седьмое место в Западной конференции, она должна была сделать все возможное, чтобы потрепать нервишки своих противников.
После того как «Уорриорз» одолели «Пистоне», они встретились с «Рокетс».
«Рокетс» были еще одной командой, нацеленной на победу в чемпионате. Разница с «Пистоне» заключалась в том, что у них действительно были силы, чтобы бросить вызов «Уорриорз».
Две команды столкнулись, и «Уорриорз» чуть не продули после семи упорных матчей. «Уорриорз» полностью истощили свои силы, и ключевые игроки получили травмы.
«Рокетс» не выдержали в плане выносливости. «Рокетс» были упрямы и поддерживали систему игры из восьми человек, в результате чего «Рокетс» внезапно проиграли в седьмом матче. Это было похоже на внезапную смерть.
В конце концов, это был плей-офф. Интенсивность игр была намного сильнее. Система ротации из восьми человек была недостаточной для раунда, состоящего из семи игр.
Финал Западной конференции будет столкновением между «Клипперс» и «Уорриорз». Первые и вторые места Западной конференции. Столкновение между старыми и молодыми суперзвездами. Это будет столкновение, которое любят фанаты.
Глава 619. За чемпионство.
Это была первая игра финала Западной конференции. «Клипперс» будут играть против «Уорриорз» у себя дома.
В полуфинале Западной конференции, который завершился всего несколько дней назад, «Клипперс» разгромили своих соперников с результатом — 4: 0. В семи играх против «Рокетс» «Уорриорз» определенно потратили много энергии. Что еще более важно, «Уорриорз» потеряли несколько ключевых игроков из-за травм. Согласно оценкам специалистов, эти игроки по крайней мере не смогут сыграть первые две игры.
«Клипперс» ждали своих истощенных соперников дома, и результат был в пределах ожиданий большинства людей. Хотя «Уорриорз» сражались упорно, в конце концов они все же не смогли одолеть «Клипперс».
В серии, где команда должна была выиграть четыре из семи игр, первая игра была больше похожа на пробный матч. Обе команды прощупывали и проверяли своих соперников. Команда, проигравшая матч, внесет коррективы в следующую игру. Она создаст особые тактические наработки. Таким образом, было нормально для команд, чтобы выиграть игру, а затем проиграть следующую.
Однако после того как «Уорриорз» проиграли первую игру, они не предприняли каких-либо тактических действий. Это не было связано с тем, что тренерский штаб «Уорриорз» не имел возможности сделать это. Это было потому, что, играя против «Клипперс», на самом деле не было ничего, на что можно было бы конкретно нацелиться.
«Клипперс» играли в супер-звездный баскетбол. Это не было сложной тактикой. При обычных обстоятельствах, когда вы играете против супер-звездных баскетбольных команд, ключевым моментом является нацеливание на конкретных супер-звезд, когда ваша команда находится в обороне. Например, окружать и давить на них, когда они с мячом, ограничивать определенный метод набора очков или использовать тактику, в которой несколько игроков по очереди защищаются от супер-звезды, чтобы подорвать ее выносливость.
Иногда, когда сталкиваешься с супер-звездой, просто давя на нее и сдерживая ее методы наборы очков, это не выходит очень эффективно. Однако тактика обороняющихся была эффективным оружием, которое всегда было эффективным. Это было прекрасно, если игрок выходил из игры после шести фолов, пока они могли подорвать силу супер-звезды. Любой человек, даже супер-звезды, в конце концов будет истощен. Так как играть все 48 минут было трудно, особенно если эта игра была в середине серии.
Однако такая оборонительная тактика не могла быть применена к «Клипперс», потому что у «Клипперс» было слишком много звезд. Сильный защитник может защититься от звезды, а оборонительная тактика — от двух-трех супер-звезд. Тем не менее, даже лучшему оборонительному составу будет трудно защититься от пяти супер-звезд.
Баскетбол — это вид спорта, где инициатива всегда лежит на атакующей команде. С лучшими пятью защитниками против лучших пяти нападающих игра станет очень медленной и будет иметь низкий рейтинг. Однако победителем этой игры всегда будут нападающие.
Столкнувшись с «Клипперс», тактические корректировки, которые могли сделать «Уорриорз», не были сосредоточены на обороне, они были сосредоточены на атаке.
Есть два способа выиграть игру. Первый — соперник должен забивать меньше, а второй — ваша команда должна забивать больше. Таким образом, во второй игре наиболее очевидным изменением «Уорриорз» было то, что ритм и темп игры увеличились. Мяч двигался быстрее, и им нужно было забить больше, чем «Клипперс».
Тренерский штаб «Клипперс» не внес кардинальных коррективов в их тактику. Для команды, играющей в супер-звездный баскетбол, сложная тактика не гарантирует хороших результатов. Пока они продолжали создавать ситуации один на один, этого было достаточно. Неограниченные игры один на один были единственной жизнеспособной тактикой в баскетбольном матче с суперзвездами.
Кроме того, тактическая система «Уорриорз» также была прозрачной перед «Клипперс».
Тактическая система успешной команды всегда будет прозрачной. Тактическая система такой команды, как «Уорриорз», которая добилась успеха в последние годы, будет не только изучаться НБА, но и станет темой исследований для всего мира. Европейский баскетбол, Азиатский баскетбол и баскетбол каждой страны изучали тактику «Уорриорз». Если бы каждый баскетбольный профессионал и эксперт в мире сосредоточился на тебе и постоянно изучал каждую твою игру, ничто не могло бы быть скрыто, как бы сложно это ни было.
Так что в НБА было сложно создать династию. Династия — это три чемпионства подряд. При нормальных обстоятельствах после того как команда выиграла чемпионат, ее тактическая система была бы полностью разобрана и проанализирована другими 29 командами. К тому времени, когда команда выиграла чемпионат дважды подряд, другие команды, вероятно, уже нашли бы контрмеры. И к тому времени выигрывать матчи станет сложнее.
К третьему году каждая команда будет намеренно нацеливаться на тактику, и некоторые команды даже найдут игроков с определенной способностью, нацеленную на тактику. Таким образом, чем больше раз вы выигрывали чемпионаты, тем труднее становилось их выигрывать.
Из-за этого единственными командами, которым удалось выиграть чемпионат три года подряд и создать династию, были «Селтике», «Лейкерс» и «Буллз». Команда «Уорриорз» хотела стать четвертой, но это была слишком трудная задача.
Это была вторая игра финала Западной конференции. «Клипперс» по-прежнему были хозяевами.
«Уорриорз» заиграли быстрее, они стали больше походить на воинов.
Весь мир знал, что «Уорриорз» любят так играть, и весь мир также знал, что лучший способ противостоять «Уорриорз» — замедлить игру. Играть под ритм «Уорриорз» было равносильно самоубийству.
Команда, которая играет в супер-звездный баскетбол, как «Клипперс», должна была еще сильнее замедлить их ритм. Пять игроков уверенно начали свои позиционные сражения, превратив игру пять на пять в один на один. После этого они продемонстрировали индивидуальные способности супер-звезд.
«Уорриорз» не удавалось вырвать победу у «Клипперс». Счет в серии стал 2:0.
Результат также соответствовал ожиданиям различных экспертов. В конце концов, «Уорриорз» не хватало ключевого игрока. Столкнувшись с командой удивительных игроков, «Уорриорз» было слишком трудно, чтобы выиграть на выезде. В «Клипперс» было слишком много звездных игроков, любой из которых мог пойти в атаку и доставить «Уорриорз» головную боль.
Хорошей новостью было то, что травмированный игрок вернется на скамейку запасных в следующей игре.
Третий матч между командами состоится на домашнем стадионе «Уорриорз». Для «Уорриорз» это была игра, в которой они должны были победить любой ценой. Как только они проиграют, это будет означать, что счет в серии станет 3:0. В НБА никогда не было случая, чтобы команда делала камбэк после отставания в 3:0.
Проиграть первые две игры было не очень выгодно для «Уорриорз», но «Уорриорз» не собирались сидеть и ждать своей кончины. В конце концов, они были командой чемпионского уровня. В этом году они преодолели кучу препятствий, прежде чем попасть в финал. Как они могли так легко сдаться?
Оракл-арена.
«Уорриорз» все еще нападали волнами на своем домашнем стадионе.
На этот раз травмированный игрок из команды «Уорриорз» вышел на площадку. «Клипперс» столкнулись со всей мощью «Уорриорз».
Быстрые движения мяча продолжали создавать наступательное пространство. Игроки «Уорриорз» также следили за своими движениями по площадке. Рассекая пространство, они прорывали защиту «Клипперс». Как только появлялась брешь в обороне, игроки «Уорриорз» не колеблясь целились и кидали в сторону корзины, набирая очки.
«Уорриорз» показали всю силу своей тактики!
Тренерский штаб обеих команд это понял.
В играх между двумя командами во время регулярки супер-звездный баскетбол «Клипперс» легко превращал игру в игру один на один. Эти игры один на один делали так, что «Уорриорз» не могли полностью выполнить и показать всю силу своей тактической системы.
Сегодня игра была другой. «Уорриорз» не попали в ловушку «Клипперс». Они не упрямились, пытаясь играть в одиночку против игроков «Клипперс». Вместо этого они продемонстрировали силу своей тактики. Быстрая ротация, наступательные и оборонительные переходы и постоянные движения сделали так, что противнику было трудно создать полноценную зонную оборонительную линию.
Если бы они были средней командой, столкнувшись с командой «Уорриорз», которая использовала всю силу своей тактической системы, команда могла бы рухнуть мгновенно. К третьей четверти они будут полностью уничтожены «Уорриорз». Возможно, ко второй половине четвертой четверти они будут отставать от «Уорриорз» на 20 очков. В НБА это было нормально.
Однако «Уорриорз» играли против «Клипперс», команды, которая имела достаточно супер-звезд, чтобы максимизировать эффективность супер-звездного стиля игры.
Пока супер-звезды уделяют внимание и прилагают усилия, их защита не будет плохой. «Клипперс» собрали группу ветеранов. Все эти ветераны были очень опытными, поэтому они были еще более зрелыми, когда защищались. Предсказывание того, что произойдет дальше, для них было обязательным. Кроме того, в их арсенале было множество грязных защитных трюков.
Чем дольше играли профессиональные баскетболисты, тем грязнее они играли. У ветеранов, которые играли в баскетбол более десяти лет, было множество защитных трюков. Эти трюки обычно не имели практического смысла, но они разрушали ритм соперника и заставляли его совершать фолы.
С группой ветеранов, которые имели богатый игровой опыт, «Клипперс» пережили третью четверть и не были сметены игрой «Уорриорз» в третьей четверти.
Что же касается «Уорриорз», то их наступление немного замедлилось. Они начали копить силы для следующей волны атак. Они хотели нанести смертельный удар в четвертой четверти.
Дай Ли впервые почувствовал беспрецедентное давление.
Этот тип давления исходил не только от приветствий болельщиков «Уорриорз», но и от почти идеально выполненной наступательной тактики «Уорриорз».
Команда, выигравшая три чемпионства за четыре года, накопила огромное количество фанатичных последователей. Для них было естественно иметь дьявольскую домашнюю атмосферу. Оракл-арена была именно такой. Десятки тысяч болельщиков на стадионе превратили ее в желтый океан. Все кричали во всю глотку. От этого безумия по спине Дай Ли пробежал холодок.
Когда «Уорриорз» защищались. Стадион скандировал слово «защита» в унисон, как будто оно было гипнотическим, возбуждая защитников и заставляя нападающих колебаться. Свистящие звуки также приносили бесконечное чувство давления и печали. Такая атмосфера была мучительна для гостей.
В финале Западной конференции Оракл-арена, безусловно, могла считаться самым дьявольским домашним стадионом. Даже топ-команда с богатым опытом все равно будет чувствовать повышенное давление, играя в такой атмосфере.
Что касается тактической системы «Уорриорз», то она уже давно вселяет страх в сердца всех тренеров НБА. «Уорриорз» использовали свои результаты последних лет, чтобы доказать мощь своей тактической системы. Для тренера-любителя в баскетболе, такого как Дай Ли, который только недавно вошел в этот спорт, тактика была его главной слабостью. Она также была источником давления.
Тактика? Это слово долгое время игнорировалось Дай Ли. Он не знал ни одной тактики!
Таким образом, единственная ситуация, которая была возможна, заключалась в том, чтобы другие использовали свою тактику, в то время как Дай Ли сосредоточился на своем супер-звездном баскетболе. Этот ход обычно был очень эффективным, но сейчас Дай Ли столкнулся с командой «Уорриорз», которая действовала превосходно.
«Игроки ‚Уорриорз‘ становятся горячими!» Дай Ли проверил счет и не успел опомниться, как «Клипперс» уже оказались позади.
С точки зрения только полевых голов, обе команды были великолепны, но «Уорриорз» забили больше трехочковых, включая несколько «волшебных мячей», которые были неожиданными. Благодаря этому «Уорриорз» вышли вперед.
«Уорриорз» уже были на пределе своих возможностей. Они увеличили количество трехочковых бросков, что можно было рассматривать как азартную игру. Для «Уорриорз», когда они были в форме, это был дождь из трехочковых. И «Уорриорз» оказывались в выгодном положении.
Таймаут. Игроки вернулись на скамейку запасных.
Тренерский штаб обеих команд знал, что пора отправлять своих стартовых игроков. Игра достигла своего критического момента.
Несмотря на то, что у него было преимущество в серии, Дай Ли не хотел проигрывать эту игру. Он надеялся одержать победу и использовать
сокрушительный счет в серии, чтобы полностью уничтожить надежду «Уорриорз».
«Биииии!» Раздался сигнал, и тайм-аут подошел к концу. Игроки направились на площадку. В то же время, Дай Ли глубоко вздохнул и использовал навык счастливой подковы — «Молитва на удачу».
В течение следующих трех минут Дай Ли будет обладать удачей, как и игроки «Клипперс».
Однако Дай Ли еще не закончил. Он немедленно воспользовался коробкой-пророчицей и понадеялся, что та даст ему ответ, который принесет победу.
«Очень хороший розыгрыш!» Хотя Дай Ли знал, что под влиянием удачи он почти гарантированно получит лучший розыгрыш, его дыхание все же участилось, когда показался лучший розыгрыш.
Посмотрев на результат, Дай Ли удивился. После этого он сразу же крикнул судье и сказал: — Замена!
Хотя игроки уже вышли на площадку, мяч все еще был в руках судьи. Он еще не отдал его игроку, начинающему игру. Таким образом, игра еще не началась, и замены были разрешены до того, как игра началась.
Затем Дай Ли убрал тяжелого форварда, Ноэля, и поставил Винсента.
В то же время на лицах членов тренерского штаба «Уорриорз» было странное выражение. Замена перед возобновлением игры была довольно резкой. Было ясно, что Дай Ли принял это решение в последнюю минуту.
Главный тренер «Уорриорз», Николас, не мог не посмотреть на Дай Ли, по-видимому, пытаясь понять, что тот задумал. Николас знал, что эти резкие и внезапные перемены были опасны, они могли нарушить тактическую расстановку команды. Если вдуматься в детали, то команде, которая играет в супер-звездный баскетбол, на самом деле не нужно было беспокоиться о тактике.
— Это состав, где один большой и четыре маленьких? Почему он использует такой состав? — Пробормотал себе под нос Николас. Ему казалось ошибкой убирать тяжелого форварда, который в этот момент мог создать пространство.
Дело было не только в Николасе. Комментаторы тоже подвергли это сомнению.
Тяжелого форварда, который мог создать пространство, было достаточно для
того, чтобы запугать игроков обороны с противоположной команды, даже если он просто торчал за пределами трехочковой линии. В последние решающие моменты игры форвард, создающий пространство, был явно более опасен, чем состав из одна большого и четырех маленьких.
Винсент, которого выпустили на площадку, явно казался немного ошеломленным. Обычно он играл только в качестве запасного. Он рассматривался как наступательное оружие скамейки запасных. Согласно обычному порядку ротации, он должен был сейчас отдыхать, но его внезапно пригласили играть и участвовать в финальной битве против «Уорриорз».
Замена оказалась, конечно, очень внезапной. Игра уже почти началась, когда Дай Ли дал понять, что хочет сделать замену. Никто этого не ожидал. К тому времени Винсент уже успел надеть свои штаны и куртку. Затем Дай Ли отправил его на площадку. Он быстро снял куртку и побежал на площадку. Он, казалось, был немного смущен.
Что еще важнее, Дай Ли ничего ему не сказал, прежде чем пустить на площадку.
В такой ответственный момент внезапная замена вроде бы наверняка повлечет за собой тактические коррективы! Главный тренер должен дать игроку хотя бы одну-две инструкции!
Однако Дай Ли ничего не сказал.
Поэтому, когда Винсент вышел на площадку, он все еще почувствовал разочарование.
Внезапно Рэймонд подошел к Винсенту и похлопал его по плечу.
— Чувак, сосредоточься. Игра вот-вот начнется! Если мы выиграем эту игру, главный трофей чемпионата будет у нас в кармане, — сказал Рэймонд.
Винсент на мгновение замер и мгновенно понял, что имел в виду Рэймонд.
Если бы «Клипперс» выиграли эту игру, они бы стали вести в серии со счетом 3:0. На протяжении всей истории не было команды, которая успешно изменила бы результат после отставания в 3:0. Таким образом, если «Клипперс» выиграют эту игру, они будут более уверены, что выиграют следующую игру и выйдут в финал лиги.
То, что Запад сильнее Востока, было явлением, которое сохранялось в течение многих лет. Существовал разрыв междусилами Востока и Запада. Сказать, что чемпион Западной конференции был великим чемпионом, было бы не преувеличением.
Для «Клипперс» эта игра была не только простой борьбой в плей-оффе, но и решающей битвой за великое чемпионство.
«Великий чемпион!» Винсент не мог не подумать о чемпионском трофее, который сиял золотом.
Его профессиональная карьера была успешной. Он завоевал бесчисленные награды, и было почти очевидно, что он войдет в Зал славы НБА после того, как уйдет в отставку. Через несколько лет его также гарантированно будут называть «Легендарной звездой», но он никогда раньше не выигрывал чемпионат.
Игрок НБА сожалел бы, независимо от того, сколько личных наград он получил, если бы не выиграл чемпионат. Именно из-за этого многие звездные игроки пошли бы на любые жертвы только ради того, чтобы получить чемпионский перстень в конце своей карьеры.
Винсент был одним из тех, кто пошел на жертвы ради чемпионства. Он понизил свою зарплату, объединился с кучей других звезд и даже специально ушел в команды с более высокими шансами на победу в чемпионате. В конце концов, его судьба никак не переплелась с чемпионским трофеем…
Жестокая действительность заставила его отказаться от своей мечты о победе в чемпионате. Он перестал намеренно гнаться за победой в чемпионате. Вместо этого он нашел команду, которая давала ему достаточно игрового времени, чтобы он мог продолжать свою профессиональную карьеру, продолжать играть в любимый им вид спорта — баскетбол.
Сейчас Винсент внезапно обнаружил, что великое чемпионство, о котором он мечтал, совсем рядом. Он почувствовал волнение, которое трудно было выразить словами.
— За чемпионство! — Вдруг воскликнул Винсент, словно подбадривая себя.
— Да, за чемпионство! — Громко сказал Рэймонд, стоявший рядом с ним.
Он был похож на Винсента, получив бесчисленные награды и войдя в Зал славы. Его даже называли легендарной супер-звездой. Но он никогда не выигрывал чемпионат. Можно сказать, что единственной вещью, которой не хватало на его стене почета, был чемпионский перстень!
— За чемпионство! — Крикнул другой голос. На этот раз это был Холл.
У него было не так много наград, как у двух предыдущих, да и его профессиональная карьера была не такой длинной. Однако это никак не повлияло на его желание стать чемпионом. Для человека, который потерял мениски на обоих коленях, чтобы продолжать играть… Лишь по одному этому можно представить его желание победы. Как может такой человек остаться равнодушным, когда чемпионство ускользает из его рук?
— За чемпионство! — И Вуд не остался в стороне.
После драфта в своем первом сезоне он высокомерно заявил, что он привезет домой чемпионский перстень. Теперь, когда прошло много лет, у него наконец появился шанс выполнить свое обещание.
Грей посмотрел на своих товарищей по команде. Он практически всю свою профессиональную карьеру боролся с травмами. У него не было такого сложного опыта и не было такого количества наград. Он не был настолько настойчив в плане получения великого чемпионства.
Однако сейчас он уже находился под влиянием своих товарищей по команде. Он чувствовал, как в сердцах его товарищей по команде рождается искреннее желание стать чемпионом.
— Вы правы, за чемпионство! — Взгляд Грея тоже казался сфокусированным.
«Боевой дух полностью изменился!» Кассель широко выпучил глаза. Для него решение Дай Ли выпустить Винсента было не совсем правильным. Однако через две минуты оно достигло некоторого удивительного эффекта.
Кассель чувствовал, что игроки «Клипперс» усердно работают. Каждый игрок излучал внушительную ауру, которая, казалось, подразумевала, что это была последняя битва. Казалось, что их загнали в тупик, и они решили сжечь свои лодки и встретить врагов лицом клицу с рекой за спиной. Короче говоря, они сражались насмерть.
«Но у нас же есть преимущество! Зачем так усердствовать?» Кассель подумал, что это странная ситуация. У «Клипперс» было преимущество в серии. У них также была одна домашняя игра в запасе. Можно было легко сказать, что все было в их пользу. У них не было ни малейшей причины устраивать такое трогательное и искреннее представление. «Уорриорз» были командой, которая должна была
сражаться насмерть.
Кассель недооценил стремление группы ветеранов к чемпионскому трофею.
Чемпионский перстень был тем, к чему эти ветераны стремились полжизни. Для них выиграть чемпионат было не просто честью. Это было как бы глотком свежего воздуха для их профессиональной карьеры.
Проще говоря, они прожили большую часть своей жизни только для того, чтобы выиграть этот чемпионат!
Глава 620. Нашу удачу украли!
Было много последовательных пик-н-роллов. Мяч плавно перемещался между игроками «Уорриорз».
Игроки «Клипперс» также постоянно меняли свои оборонительные цели. Переключение защитной цели сразу же после заслона полностью сжало пространство игроков «Уорриорз», чтобы сделать бросок. До тех пор, пока защитники не оставляют игрокам «Уорриорз» никакого пространства, у них не будет подходящей возможности для броска.
После заслона и соответствующего переключения защитной цели Винсент столкнулся с молодым человеком по имени Дейл.
Винсенту был знаком этот молодой человек. Он был двукратным MVP регулярки. Он пять раз попадал в стартовый состав Всех звезд Западной конференции и входил в тройку лучших трехочковых стрелков НБА в нынешнюю эпоху. На данный момент его можно было считать лучшим разыгрывающим.
Винсент знал, что перед лицом этого молодого человека он должен сосредоточиться. Даже если он будет полностью внимателен, он все равно не сможет помешать Дейлу забить.
24 секунды, которые были у «Уорриорз» на атаку, почти закончились. Как только он подумал, что успешно защитился, Дейл, который находился перед ним, внезапно сделал бросок.
Он находился в двух с половиной ярдах от трехочковой линии. Это был очень впечатляющий трехочковый бросок.
Реакция Винсента была быстрой. Он тут же бросился вперед. Сейчас было невозможно блокировать бросок, но он мог попытаться помешать ему.
Баскетбольный мяч попал прямо в корзину. Толпа, которая уже была полна страсти, разразилась ревом. Казалось, что горы рушатся, а моря ревут. Вся Оракл-арена задрожала.
С точки зрения обороны, эта защита была безупречной. Они держали их в течение 24 секунд. Дело дошло до самого последнего момента. Их противники были вынуждены кидать далеко от трехочковой линии.
Однако, глядя на результат, они потерпели неудачу, так как соперник забил трехочковый.
Винсент знал, что с его защитой все в порядке. Никто не смог бы остановить этот «волшебный мяч».
Однако он этого не сделал. Он думал, что это просто отговорка.
«Я могу сделать лучше! Я определенно могу сделать лучше! Я должен играть лучше!» Повторял в голове Винсент. Он знал, что если не сумеет сдержать Дейла и позволит ему делать такие трехочковые броски без какого-либо давления, то им будет трудно выиграть эту игру.
Дейл сделал быстрый дриблинг, но заметил, что не может пройти через защитника, стоящего перед ним. Он инстинктивно передал мяч своему товарищу по команде, надеясь использовать его, чтобы сломать оборонительную линию противника.
Его товарищ по команде, однако, тоже столкнулся с сильным давлением.
«Чертово неограниченное защитное переключение!» Ругнулся в голове Дейл.
Такого рода неограниченные защитные переключения он ненавидел больше всего. Неограниченное переключение противника затрудняло для «Уорриорз» поиск места для броска. Каждый игрок был связан игроком обороны, и каждый бросок сталкивался с противником, который мог испортить его.
Естественно, трехочковый стрелок хотел иметь возможность кидать с пустого пространства. Они не хотели сталкиваться с защитником каждый раз, когда они делали бросок.
После пробежки, пик-н-ролла, заслона и паса мяч вернулся в руки Дейла. Как разыгрывающий он отвечал за организацию атаки.
Однако это был третий раз, когда Дейл коснулся мяча в этой атаке. Это означало, что предыдущие две атаки провалились, потому что мяч все время возвращался в его руки.
Предыдущий пик-н-ролл породил еще одно защитное переключение. Он снова оказался лицом к лицу с Винсентом или, возможно, ему следовало бы называть его «дяденька Винсент».
Отец Дейла тоже был игроком НБА. Он был атакующим защитником и получил награду «Лучший шестой игрок». Он был отличным стрелком. За всю свою профессиональную карьеру он забил 1245 трехочковых. Он также был ведущим
бомбардиром «Нью-Орлеан Нетс». Точные трехочковые броски Дейла, несомненно, передались ему, по крайней мере в какой-то степени, от его отца.
Последние три года профессиональной карьеры отца Дейла прошли в команде «Рэпторс». В то время Винсент только начал играть в НБА, и он тоже играл за «Рэпторс». Отец Дейла был товарищем Винсента по команде в течение трех лет.
Когда Дейл был еще мальчишкой, он часто тренировался на тренировочной площадке «Рэпторс» и наблюдал за их играми. Больше всего впечатления на маленького Дейла в «Рэпторс» оставил человек, который играл в баскетбол, летая! Каждый раз, когда этот человек взлетал, Дейл открывал рот в благоговейном страхе.
И этот человек все еще играет в баскетбол. На самом деле, он стоял прямо перед ним!
Но самым впечатляющим было то, что он все еще играл в баскетбол, летая!
После двух попыток у них осталось не так уж много времени. Защита «Клипперс» по-прежнему внимательно следила за ними. У пятерых игроков «Уорриорз» не было хорошей возможности для броска.
«В конце концов, мне опять придется кинуть самому!» Глаза Дейла заблестели, когда он украдкой взглянул на корзину. Хотя он все еще находился на некотором расстоянии от трехочковой линии, это было в пределах его досягаемости.
В следующее мгновение Дейл поднял руки. Его движения были очень резкими.
Однако реакция Винсента была еще быстрее. В тот момент, когда Дейл сделал движение руками, чтобы сделать кинуть, Винсент бросился вперед, чтобы помешать ему.
Дейл прыгнул и сделал бросок.
Винсент прыгнул, чтобы блокировать его.
В тот момент, когда мяч был выпущен, Дейл внезапно увидел Винсента, который, казалось, летел.
Подсознательно Дейлу хотелось открыть рот, как в молодости. И все же он должен был разобраться с блоком Винсента. Дейл отрегулировал угол броска. Он не думал слишком много. Это была инстинктивная реакция на защитника.
Мяч не был заблокирован и полетел в сторону корзины. Однако угол броска был изменен, и мяч ударился о край корзины.
Баскетбольный мяч отскочил от корзины. Три игрока «Клипперс» бросились к месту, куда мяч должен был упасть, и выиграли этот отскок.
Это была крайне успешная защита.
Волшебные мячи. Люди никогда не смогут защититься от них, поэтому они должны были предоставить их «Получеловеку и Полубогу» для защиты.
«Этому старику сейчас почти 40 лет. Но он все еще может летать. Как же он так хорош? Я все еще далек от последнего года моего контракта с командой, если я начну играть в баскетбол, как он». В голове Дейла начали появляться безумные идеи.
Команды шли практически вровень. Однако на лице Дай Ли появилась довольная улыбка. Игра шла так, как он и ожидал.
Убрав создающего пространство тяжелого форварда, Ноэля, и поставив на его место защитника, Винсента, он сделал отличный выбор. Вот что велел ему сделать очень хороший розыгрыш. Тщательно обдумав это, Дай Ли понял, почему коробка-пророчица дала ему такой ответ.
Ноэль владел чемпионским перстнем. На самом деле у него их было целых два.
Винсент был другим. У него не было чемпионского перстня. Он также многое пожертвовал в погоне за одним из них.
Остальные четыре игрока команды «Клипперс» были такими же, как и Винсент. Они никогда раньше не выигрывали чемпионат.
Люди всегда работают усерднее ради того, чего им еще только предстоит достичь. Чемпионский перстень был предметом, который они все желали больше всего в своих сердцах.
Игра дошла до той стадии, когда эта страсть имела значение. Обе стороны делали все возможное, чтобы победить другую сторону. Они разыграли все свои карты. Обе стороны знали, насколько силен их противник. Теперь игра больше походила на ментальную битву. Борьба состояла в том, чтобы увидеть, какая сторона будет стоять последней.
В это время стремление к чемпионству было лучшим стимулом, это была мотивация, необходимая, чтобы помочь игрокам выстоять.
Ничья, камбэк, а затем снова ничья. Затем игра наконец достигла своего апогея.
Последние две минуты игры. Обе стороны уже отыграли по 20 минут. Сражения на площадке стали до смешного напряженными. Было много физических контактов, и у судей не было выбора, кроме как просматривать записи матча, чтобы определить, кому отдать мяч.
Это был финал Западной конференции. У каждой команды было много звезд. Один свисток и кучка звездных игроков с обеих сторон окружит судью, давя на него. Столкнувшись с подобной ситуацией, даже самый опытный судья будет максимально осторожен и постарается избежать ошибки.
Вот такой была НБА. Звездные игроки могли время от времени жаловаться судье. Иногда они даже могли попросить, чтобы судьи просмотрели запись матча. Если новичок попробует пожаловаться, всего несколько слов и он получит технический фол.
Счет был 102:102. В игре оставалось 28 секунд. Теоретически у каждой стороны была одна возможность атаковать.
Мяч был у «Уорриорз», и у них было несколько стилей атаки на выбор. Они могли выбрать двухочковую или трехочковую атаку. Самым важным для них было управление временем.
28 секунд. Независимо от того, какой наступательный метод используют «Уорриорз», мяч вернется в руки «Клипперс». Даже если бы они исчерпали все 24 секунды, у «Клипперс» все равно было бы четыре секунды на атаку. С тайм-айтом они смогут начать игру на другой половине площадке. Два паса и они смогут кинуть.
— Не ждите до последней секунды, прежде чем кинуть. Наш противник имеет возможность забить в последнюю секунду. Дадите ли вы им четыре секунды или 14 секунд, эффект будет тот же. Есть вероятность, что мы проиграем в последнюю секунду, — главный тренер «Уорриорз» сделал паузу, прежде чем сказать: — Наша следующая атака будет такой же, как и всегда. Тот, у кого будет возможность, сделает бросок. Нам нужен трехочковый. Имея преимущество в три очка, мы окажемся в положении, в котором не сможем проиграть. Самое худшее, что может случиться, — это игра в овертайме!
Игроки «Уорриорз» вернулись на площадку. Они не выказывали никакой паники и перемещались между заслонами, как всегда, играя полностью в соответствии со своей тактикой.
Был произведен трехочковый бросок. Это была брешь, образованная пик-н-роллом. Бросок был произведен мгновенно. Строго говоря, это не могло считаться хорошей возможностью для трехочкового броска, но под интенсивным оборонительным давлением «Клипперс» это считалось отличной возможностью для броска.
На площадке не было недостатка в потрясающих стрелках. В тот момент, когда они увидели траекторию полета мяча, они поняли, что он залетит в корзину.
Как они и ожидали, баскетбольный мяч вошел в корзину, не касаясь края. Этот бросок продемонстрировал исключительные трехочковые способности игроков «Уорриорз».
«Уорриорз» стали лидировать на 3 очка, и до конца игры осталось лишь 12 секунд. Команда «Клипперс» немедленно объявила тайм-аут.
Был разрыв в 3 очка. В следующей атаке «Клипперс» должны были сделать по меньшей мере трехочковый бросок. Лучше всего было забить в последнюю секунду трехочковый бросок, не давая «Уорриорз» шанса получить мяч обратно. С такими способностями «Уорриорз» хватит нескольких десятых секунды, чтобы убить всякую надежду противников.
«Клипперс» играют в супер-звездный баскетбол. В подобной ситуации единственным сценарием, который они могли использовать, было то, что все должны были выйти за пределы трехочковой линии и попытаться сделать трехочковый бросок независимо от того, кто возьмет мяч после возобновления игры.
Что касается того, смогут ли они попасть в корзину или нет, им нужно было положиться на удачу.
«Нам надо в последнюю секунду сделать трехочковый бросок, чтобы подтолкнуть игру к овертайму. Прямо сейчас нам не помешала бы удача!» Дай Ли тут же взглянул на часы.
«У меня осталось пять минут, прежде чем я смогу активировать счастливую подкову!» На лице Дай Ли промелькнуло выражение ужаса.
Время перезарядки навыка составляло 30 минут. Дай Ли использовал «Молитву на удачу» 25 минут назад.
После того как НБА отменила правило о длинных и коротких тайм-аутах, все тайм-ауты были стандартизированы и длились 75 секунд. Хотя игры не будут строго придерживаться его, и большинство тайм-аутов длилось дольше 75 секунд, судьи определенно не допустят пятиминутного тайм-аута.
Раздался сигнал, сигнализирующий всем, что тайм-аут закончился. Игроки должны были вернуться на площадку.
Игроки «Уорриорз» двигались быстро. Они быстро вышли на площадку с явным намерением попытаться заранее выстроить оборонительный периметр.
«Перезарядка навыка еще не закончилась. Мне надо потянуть время! Прямо сейчас мне нужен актер!» Дай Ли посмотрел на свою скамейку и наконец остановил взгляд на Караби.
— Караби, ты мне нужен прямо сейчас! — Сказал Дай Ли.
Караби в волнении встал. Он не думал, что тренер будет так сильно в него верить в такой критический период.
Дай Ли понизил голос до шепота и сказал: — Ты выходишь на площадку и ведешь себя так, будто поскользнулся и получил травму. Поваляйся на полу не менее трех минут!
— Что? Поскользнуться? Получить травму? — Тупо спросил Караби.
— Тебе решать. Тем не менее, сделай это как можно более естественно! Я не верю, что лучший игрок защиты, как ты, не знает, как действовать! — Холодно проворчал Дай Ли.
В НБА отличный защитник нуждался не только в сильном телосложении, большой решимости, позитивном настрое и невероятной оборонительной осведомленности, но и в актерских навыках. Многие отличные защитники в НБА были на самом деле первоклассными «актерами». Если бы их актерское мастерство было недостаточно хорошо, то они не смогли бы заработать фолов.
Не зря говорит: «одно прикосновение к рубашке вызывает гигантское падение». Один может упасть после простого прикосновения к рубашке. Для игроков с хрупким телом этот трюк был очень эффективен.
Караби был именно таким хрупким на вид игроком. Когда-то он получил награду лучшего игрока обороны. Помимо роста и широкого размаха рук, его
способность создавать фолы естественно вытекала из его индивидуального таланта. Его «актерское» мастерство было, конечно, первоклассным.
Именно по этой причине Дай Ли выбрал Караби.
Караби был грубоватым парнем, но он играл в НБА больше десяти лет. Он был коварным засранцем, поэтому он понял, что Дай Ли хочет, чтобы он потянул время. Хотя он и не знал, почему Дай Ли хочет потянуть время, у тренера была просьба, и он, естественно, должен был выполнить ее.
Он вышел на площадку и направился прямо к защитникам «Уорриорз». Затем он намеренно стал искать физических контакт.
На боковой линии судья собирался передать мяч игроку «Клипперс», ответственному за возобновление игры. Внезапно Караби пошатнулся и упал прямо на пол. При этом он громко закричал, намеренно привлекая внимание судьи.
Судья посмотрел в сторону Караби и увидел, что у Караби было страдальческое выражение лица, он держался за свою ногу, катаясь по полу.
Рядом с ним у игрока «Уорриорз» возникло невинное выражение лица.
«Я тут не причем, почему он грохнулся?!»
В критические моменты, подобные этому, физические сражения между игроками были очень интенсивными. Чтобы занять достойную позицию, было нормально начать толкаться, прежде чем мяч вернется в игру. Эти случаи были обычны для судей. Когда игрок получил травму перед возобновлением игры, это означало, что игра не может продолжаться. Судья немедленно дал свисток и подошел, чтобы проверить его.
После того как прозвучал свисток, все, как «Клипперс», так и «Уорриорз», собрались вокруг.
Актерское мастерство Караби было действительно достойным. Он даже сильно прикусил губы. Похоже, ему было очень больно. Это выглядело действительно убедительно.
— Караби 38 лет. Он же ветеран, зачем ты его толкнул? Посмотри на него сейчас, он, должно быть, получил травму. Наверняка кто-нибудь придерется к тебе после игры! — Сказал Дейл невиновному игроку «Уорриорз».
— Я его даже не трогал! Я действительно не трогал его! Мы стояли лицом друг к другу. Он прошел мимо меня и упал! — Сказал тот игрок. Судя по выражению лиц окружающих, никто ему не поверил.
Врач «Клипперс» уже подошел к Караби. Он уже получил инструкции от Дай Ли потянуть как можно больше времени, поэтому подготовили всевозможные медицинские осмотры и процедуры.
Что касается «Уорриорз», то главный тренер Николас смотрел на большой экран на стадионе, ожидая, увидеть видеоповтор.
Вскоре показали повтор. На нем было видно, что Караби и игрок «Уорриорз» стоят лицом клицу. Караби повернулся, и плечи обоих игроков, казалось, смутно соприкоснулись. Караби тут же рухнул на пол.
«Никакого физического контакта не было. Караби упал сам. Скорее всего, он поскользнулся, когда повернулся. Пол был очень скользким?» Николас не мог не посмотреть на пол. Позже он покачал головой.
Сотрудники уже вытерли пол во время тайм-аута. Обувь игроков также была не просто декоративной, она была в основном противоскользящей. Он также не бежал и не принял участие в интенсивных физических сражениях, поэтому его падение было очень странным.
«Неужели он упал специально? Но зачем? Может быть, он хочет потянуть немного времени, чтобы они успели спланировать новую тактику?» Подумав об этом, Николас посмотрел на Дай Ли, но тот даже не заговорил ни с кем, а только продолжал смотреть на часы.
«Они не создают новую тактику, разве это просто пустая трата времени? Что, черт возьми, делает Дай Ли? Может быть, он чувствует, что потраченное впустую время поможет ему забить трехочковый в последнюю секунду?» Николас покачал головой. После этого его взгляд остановился на запястье Дай Ли.
«Хорошие часы! Новая модель! Дорогие! Тоже такие хочу!» Глаза Николаса заблестели при виде часов.
На противоположной скамейки Дай Ли даже не беспокоился о состоянии Караби, он продолжал смотреть на часы.
Наконец Дай Ли выдохнул.
«Прошло 30 минут. Перезарядка навыка „Молитва на удачу“ закончилась!» Дай Ли поднял голову и посмотрел на Караби, который все еще пытался изобразить
боль. Затем он начал повторять про себя:
«Небесный Караби — лучший. Небесный Караби — лучший…»
Караби инсценировал свое падение, но когда он начал действовать, ему пришлось играть до конца. Его нужно было поддерживать, пока он не вернется на скамейку.
Игра возобновилась. У «Клипперс» оставалось 12 секунд. Этого было достаточно, чтобы организовать полноценную атаку.
Все пять игроков «Клипперс» расположились за пределами трехочковой линии. «Уорриорз», с другой стороны, опекали каждого игрока «Клипперс». Они не решились использовать дабл тим, опасаясь оставить какие-либо пробелы для трехочкового броска.
После нескольких передач все еще не появилась возможность для трехочкового броска. Наконец мяч попал в руки Рэймонда.
Рэймонд сделал дриблинг и, прежде чем время вышло, он выпрямился и сделал пул-ап бросок!
Игрок «Уорриорз» немедленно прыгнул заблокировать бросок, но не осмелился прыгнуть вперед, так как боялся совершить фол.
Современная НБА была строга, когда дело доходило до фолов. Судьи не рассматривали те действия, которые пытались намеренно получить фолы, как подлинные попытки броска.
Что касается выпрямление Рэймонда, то даже если бы он наклонился вперед, когда прыгнул, его тело оставалось бы прямым. Такая техника броска с прыжком требовала сильной талии. Поэтому Рэймонда всегда мучили травмы спины.
Однако этот тип пул-ап броска с прыжком не был типом прыжкового броска, которого нельзя было «коснуться». Это потому, что тело было выпрямлено, так что пока защитник касался тела Рэймонда, даже если это был просто легкий удар, это можно было расценить как фол. НБА всегда была очень строга в фолах, которые грубо мешали кидающему игроку.
Время, проведенное Рэймондом в воздухе, впечатляло. Его точка броска также была очень высока. Если защитник совершит фол, мяч в его руках, возможно, даже еще не покинет его рук. Это означало, что у него была возможность отрегулировать силу и угол своего броска в воздухе.
В прошлом бесчисленные защитники были разбиты броском Рэймонда. Дело было не в том, что они были глупы и намеренно фолили, а в том, что они ничего не могли поделать. Таким образом были составлены правила НБА при грубой помехе броска.
В этом отношении защитник «Уорриорз» был умен. Он знал, что защита от такого рода забивалы требует огромных усилий, поэтому ему, возможно, даже придется намеренно избегать его во время защиты.
Защитник должен был избегать атакующего. Это может показаться немного смешным, но это была неоспоримая правда.
Такого рода «избегающая» защита редко могла эффективно помешать противнику. Поэтому в тот момент, когда Рэймонд кинул, «Уорриорз» могли только молиться, чтобы Рэймонд промахнулся.
Пока мяч еще висел в воздухе, прозвенел сигнал о завершение игры. На таймере был ноль, что означало, что игра закончилась.
Сразу после этого баскетбольный мяч долетел и ударился о щит.
«Вот черт, я переборщил с силой!» Лицо Рэймонда напряглось. Как шутер, он был первым, кто почувствовал проблему.
Баскетбольный мяч коснулся верхней части маленького квадрата на щите.
«Он не залетел в кольцо!» Игроки «Уорриорз» выглядели довольными и собирались праздновать.
Однако баскетбольный мяч отскочил от щита так, что в итоге залетел в корзину.
Трехочковый на последней секунде! Это был даже бросок, который отскочил от щита!
Вся команда «Клипперс» вздохнула с облегчением. Что касается «Уорриорз», то были ли это игроки или болельщики, они выглядели расстроенными.
-Трехочковый с щита, нашу удачу украли! — Со вздохом посетовал главный тренер «Уорриорз».
-Трехочковый с щита, нам повезло! — Кассель радостно поднял обе руки. Он хотел обнять Дай Ли, но тот оттолкнул его обеими руками.
Нынешний Дай Ли просто обливался холодным потом. Если бы не удача,
обеспеченная навыком, мяч бы точно не попал.
Забить таким образом было труднее, чем при обычном броске. Многие игроки тренировались забивать с щита, но если бы они практиковали броски трехочковых с щита, это было бы пыткой.
Расстояние и угол делали трехочковый таким, что его было трудно забить с щита. Даже лучший стрелок НБА нуждался в удаче, чтобы забить трехочковый с щита.
Основываясь на этом счастливом мяче, обе стороны сыграли вничью. Теперь, когда игра перешла в овертайм, казалось, что матч начинается заново.
Глава 621
Единственное, что могло быть хуже для «Уорриорз», чем трехочковый в последнюю секунду, — это трехочковый с щита в последнюю секунду. Это кого угодно деморализует.
Два поражения подряд, а затем вынужденный овертайм дома тоже очень деморализует.
Несмотря на то, что «Уорриорз» пережили кучу важных моментов, столкнувшись с подобной ситуацией, они не могли не расстроится.
На трибунах все болельщики уже встали со своих мест, но их крики были не такими уж громкими. Прошло 48 минут напряженной борьбы с обеими командами, которые то сравнивали счет, то обгоняли друг друга. Это истощило выносливость большинства болельщиков. Болельщики уже охрипли от криков. Работник, бродящий между трибунами и продающий напитки, стал самым занятым человеком на стадионе.
После короткого перерыва начался овертайм.
Овертаймы длятся всего пять минут. Если разделить его, то у каждой команды есть от семи до восьми шансов на атаку, поэтому каждая атака была крайне важна.
Дай Ли не предпринимал никаких тактических изменений. Сейчас он мог только доверится ветеранам.
Ветераны решили прорываться к кольцу. Даже если они не смогут забить, они могли получить фол и получить штрафные броски. Для супер-звезд, которые обладают навыками мирового уровня, это был самый стабильный метод набора очков.
«Уорриорз» продолжали применять свою прежнюю тактику. Они по-прежнему делали упор на броски за пределами трехочковой линии, что в значительной степени зависело от формы игроков. Это был самый рискованный метод набора очков, так как трехочковые сложнее забить, чем обычные броски.
Обе команды провели примерно четыре атаки, которые вообщем принесли им по шесть очков. «Уорриорз» сделали два трехочковых броска, в то время как «Клипперс» сумели получить четыре штрафных броска и реализовать один лей-ап.
Видя, как ветераны несутся к корзине «Уорриорз», словно пушечное ядро, а потом извиваются и вертятся, как будто они сделаны из теста, выполняя броски, можно было заплакать.
Эти старики очень хотели получить чемпионский перстень.
Это тронуло не только Дай Ли, но и комментаторов, и болельщиков, сидевших перед телевизорами.
— Вуд столкнулся прямо с игроком краски. Защитник (Вуд) видел приближающегося центра, это похоже на самоубийство!
— Ховард по-прежнему осмеливается делать подобное? Неужели он не боится снова травмировать свои колени?
— Вот это движение. Только посмотрите, что творит Рэймонд!
— Винсент… Ого… Летит. О Боже. Хотя он заработал фол, его падение выглядит жестким! Ему уже 39 лет…
Все чувствовали, что эти ветераны, играя, рискуют своей жизнью. Каждый их прорыв выглядел так, как будто они ставили на кон всю свою профессиональную карьеру! Сколько бы им ни пришлось пожертвовать, они все равно победят.
«Сумасшедшие. Эта команда сумасшедших! Это же просто игра, неужели им нужно изводить себя до такой степени? Неужели они думают, что они супермены? Если бы все так играли, то страховые компании точно обанкротились бы!» Подумал Дейл.
Дейл уже выиграл три чемпионата, так что для него четвертый будет просто бонусом.
Так думал не только Дейл. Другие игроки из команды «Уорриорз» тоже имели подобные мысли, особенно стартовые игроки. У них у всех были чемпионские перстни, поэтому они не считали необходимым рисковать своей жизнью, чтобы получить то, чем они уже владели.
«Эти старики — горячие головы, с ними лучше не связываться!»
«Они не боятся травм, но я-то боюсь травм! Сезон почти закончился, и я не собираюсь проводить все лето в больничке».
«Учитывая возраст этих старых ветеранов, они уйдут в отставку через год или два, но моей профессиональной карьере еще предстоит пройти долгий путь! Это
босоногие, которые не боятся меня, человека в ботинках. Дану их, мне лучше немного отступить и показать некоторую слабость!»
«Это последний год моего контракта, и я все еще надеюсь подписать контракт на 100 миллионов долларов в следующем году. Если я сейчас получу травму, то мне не видать моего крупного контракта. Я должен терпеть. Ради большого контракта я должен позаботиться о своем здоровье! Я просто буду хорошим мальчиком и буду кидать трехочковые — это самый безопасный вариант!»
Мысли в головах игроков «Уорриорз» были разными, но преобладала мысль, что им лучше не сражаться против «Клипперс».
Есть поговорка: храбрый, когда побеждают две стороны, встречается на узкой дороге. В последние две минуты овертайма это была действительно «узкая дорога». Однако игроки «Уорриорз» не могли набраться храбрости.
Воля испарилась!
Именно это и случилось с игроками «Уорриорз». В первую минуту они были в огне, и между командами не была разрыва в счете. На следующей минуте им не удалось забить три раза подряд.
Это был самый критический момент в овертайме.
Для команд, которые сосредоточились на трехочковых, промах трех бросков подряд не был случайностью, это было обычным делом.
В последние две минуты овертайма промах три раза подряд был смертельным!
Именно благодаря этим трем промахам «Клипперс» вырвались на пять очков вперед.
Четвертый трехочковый бросок «Уорриорз» наконец прошел, однако «Клипперс» не дали «Уорриорз» ни малейшего шанса передохнуть. Они бросились прямо в краску, заработав еще один фол. Сразу после этого они реализовали оба штрафных броска, доведя свой отрыв до четырех очков.
Разрыв в четыре очка, это было неудобное число. Им понадобится две атаки, чтобы либо сравнять счет, либо перегнать.
После того как игра возобновилась, «Уорриорз» быстро двинулись вперед. Они использовали десять секунд, чтобы быстро набрать два очка. После этого они реализовали свою грязную тактику.
Настало время проверить штрафные броски «Клипперс».
Болельщики продолжали шуметь и производили всевозможные шумы, чтобы помешать штрафным броскам «Клипперс».
Однако «Клипперс» забили оба своих штрафных броска, заставив толпу замолчать.
Как и ранее, разрыв в счете по-прежнему составлял четыре очка. «Уорриорз» все еще нуждались в двух атаках, чтобы сравнять счет, но десять секунд были потрачены впустую.
Теперь, когда время не позволяло им быстро набрать два очка,они должны были попытаться набрать три очка.
Трехочковые в такие времена полагались не только на способности, но и на удачу.
У главного тренера «Уорриорз» не было счастливой подковы, у него не было навыка «Молитва на удачу» или способности увеличивающие удачу.
«Уорриорз» не забили один из самых важных трехочковых, и «Клипперс» быстро подобрали отскок. Сразу после этого «Уорриорз» сфолили.
Игрок «Клипперс» в очередной раз оказался на линии штрафного броска. Он забил один из двух. Теперь разрыв был на пять очков.
«Уорриорз» взяли тайм-аут. Они возобновили игру на середине площадки. Игрок поймал мяч, прежде чем мгновенно сделать трехочковый бросок. На этот раз мяч залетел в корзину. Теперь разрыв был на два очка.
«Клипперс» быстро возобновили игру, и «Уорриорз» совершили еще один фол. Игрок «Клипперс» снова встал на линию штрафного броска и забил оба штрафных броска. Разрыв в очках вернулся к четырем, но на этот раз оставалось всего 5,5 секунды.
«Уорриорз» использовали свой последний тайм-аут и возобновили игру с середины площадки в попытке сделать трехочковый бросок.
Он не залетел в корзину, и «Клипперс» поймали мяч. «Уорриорз» снова засуетились, но это уже не имело никакого значения.
Оставалось всего 2,2 секунды с разрывом в четыре очка. Тайм-ауты закончились, поэтому им пришлось бы начать атаку с другой стороны площадки. Даже если
они попадут в корзину, 2,2 секунды истекут. Даже если команда «Уорриорз» забьет трехочковый, она все равно будет на одно очко позади.
Шансы «Уорриорз» на победу в этой игре были ничтожны.
Прозвучал сигнал об окончании игры. Болельщики уже начали расходиться.
Счет в серии теперь был 3:0. «Клипперс» оставалось выиграть только одну игру. А «Уорриорз» могли попрощаться с чемпионством.
В НБА никогда не было команды, которая смогла выиграть серию, проигрывая 3:0. Если команда проигрывает 3:0, то ей просто следует сдаться.
В четвертой игре два дня спустя Дай Ли дал поиграть своим стартовым игрокам только более чем дюжину минут, разогрев их достаточно, чтобы поддержать их форму, прежде чем выпустить запасных игроков. Это было равносильно тому, чтобы дать отдых своим основным игрокам и намеренно проиграть четвертую игру.
«Уорриорз» играли против запасных бойцов «Клипперс» и легко добились победы, сделав счет в серии 3:1.
Хотя «Уорриорз» победили, игроки были не особо счастливы. Они проигрывали в серии. Они намеревались выложиться по полной и одним махом перевернуть все вверх дном, чтобы вернуть себе лицо, но их мощный удар оказался слабым хлопком.
Эта игра не помогла «Уорриорз» обрести уверенность в себе. Они победили команду запасных. Они чувствовали себя шестифутовым мускулистым мужчиной, избившим ребенка. Было бы унизительно, если бы они проиграли, но победа не принесла им ощущения успеха.
В общем, это была односторонняя битва.
Тренерский штаб «Уорриорз» чувствовал себя подавленным. Изначально они хотели использовать победу для поднятия боевого духа игроков. Они не думали, что их противник даже не планирует встретиться с ними лицом к лицу. Вместо этого они просто создали фиктивную команду и избежали драки.
Дай Ли счёл эту стратегию как самый естественный вариант. Когда ему задавали вопросы, то он отвечал: «Наши игроки старше их них, им нужен отдых. Или вы ждете, что кучка почти 40-летних ветеранов будет толкаться, как молодые игроки?».
Слова Дай Ли лишили журналистов дара речи. Игра таких игроков называлась «профессионализмом». Почти все, кто был свидетелем этого, одобрили бы это, но если бы они сначала сыграли несколько игр, заботясь о своем здоровье, никто не смог бы их ни за что упрекнуть.
Уважение к старшим и любовь к молодым — это всё добродетель. В НБА было только уважение к старшим, не было любви к молодым. Над молодыми новичками обычно издевались, однако уважение к старшим ветеранам побуждалось лигой.
Это была пятая игра. Команды должны были сыграть в Лос-Анджелесе.
Лос-Анджелес был городом с традицией побеждать в чемпионате. Однако в этом году команда, которая приняла участие в плей-офф, была не «Лейкерс», а «Клипперс». Фанаты стояли на ушах. Почти все 20 000 мест на стадионе были заполнены. Многие голливудские кинозвезды пришли засвидетельствовать момент, когда «Клипперс» станет чемпионом Западной конференции.
Игра еще не началась. Дай Ли радостно болтал с Сяо Динтянем на VIP-местах.
— Никогда не думал, что американский спорт приносит столько денег. В футболе я теряю миллионы каждый год. А американский баскетбол за одну игру может принести мне более 20 миллионов долларов прибыли! — Воскликнул Сяо Динтянь.
Футбольный клуб Динтянь съедающий по 10 миллиардов (тут скорее всего юаней) в год был обычным делом. Для Группы Динтянь 10 миллиардов — всего лишь затраты на разработку еще нескольких зданий. Считалось, что это так же мало, как и затраты на размещение рекламы.
Когда Группа Динтянь купила «Клипперс», она не собирались получать огромную прибыль. До тех пор пока они не потеряют слишком много денег, они будут в порядке. Однако для Сяо Динтяня стало неожиданностью, что спортивная индустрия США приносит кучу денег.
Средняя цена билета на эту игру уже превысила тысячу долларов. Это была новая рекордная цена для финала Западной конференции. Исходя из количества мест в Стэйплс-центр, которое составляло 20 000, доход от одних только билетов достигнет 20 миллионов долларов.
Одной игры достаточно, чтобы оплатить зарплату звездного игрока.
Цены на билеты в Лос-Анджелесе и без того были высокими. На великий финал (финал НБА) цена за билет в Лос-Анджелесе может превысить 2500 долларов.
Дай Ли улыбнулся и сказал: — Коммерциализация спорта в США — это, безусловно, то, с чем другие страны не могут сравниться.
— Очень жаль, что этот стадион не принадлежит нам, — Сяо Динтянь глубоко вздохнул и посмотрел на окружающие трибуны.
Сяо Динтянь был застройщиком, а Группа Динтянь входила в топ-200 мировых компаний. Стадион был не его, поэтому Сяо Динтянь чувствовал себя не очень.
Развив свою компанию до огромных масштабов, ему приходится арендовывать чужой стадион. Как он мог это оставить?!
Затем Сяо Динтянь понизил голос и сказал: — Я планирую построить новый стадион и сделать его нашим. Если ты выиграешь НБА в этом году, то не будет никаких проблем с одобрением Совета директоров.
Всего в НБА было 30 команд и 29 стадионов. «Лейкерс» и «Клипперс» делили Стэйплс-центр.
Только семь с половиной команд действительно владели собственным домашним стадионом. Пэлас оф Оберн-Хиллс принадлежит «Пистоне», Верайзон-центр — «Визардс», Эйр Канада-центр — «Рэпторс», Барклайс-центр — «Нетс», Мода-центр — «Трэйл Блэйзерс», Пепси-центр — «Наггетс» и Энерджи Солюшнз-арена -"Джаз«. Кроме того, владелец „Буллз“ владел 50% акций Юнайтед-центр, поэтому „Буллз“ считался владельцами половины стадиона.
Остальные команды арендовывали свои стадионы. Например, Тойота-центр Хьюстонской команды, с которой китайские болельщики были более знакомы, принадлежал Хьюстонскому спортивному бюро.
— Наверно постройка стадиона влетит в копеечку? — Подсознательно спросил Дай Ли.
— Я планирую потрать вот столько, — Сяо Динтянь поднял один палец.
„Он имеет в виду 100 миллионов долларов? Он не сможет построить баскетбольный стадион в Лос-Анджелесе с такими маленькими деньгами“.
„10 миллиардов долларов? Группа Динтянь не сможет предоставить столько денег, и не нужно столько денег, чтобы построить стадион“.
„Один палец наверняка означает миллиард долларов!“
Один миллиард долларов на строительство стадиона. Это определенно будет качественный стадион.
Нынешние стадионы НБА были построены еще в прошлом веке. Более старые стадионы, такие как Брэдли-центр и Пэлас оф Оберн-Хиллс, были построены в 1988 году. Стоимость здания в то время потеряла свою ценность как надежный ориентир.
После 2010 года в НБА было построено и использовалось в общей сложности три стадиона: Эмвей-центр, который начал функционировать в 2010 году, обошелся в общей сложности в 480 миллионов долларов; Барклайс-центр, который открылся в 2012 году, стоил в общей сложности один миллиард долларов; Голден 1-центр, который был завершен в 2016 году, обошелся в 558 миллионов долларов.
Кроме того, новый стадион „Уорриорз“, который был построен в Калифорнии, тоже, как говорят, обошелся в один миллиард.
Барклайс-центр располагался в Нью-Йорке, поэтому земля была недешевой, в результате чего общая стоимость постройки составила один миллиард долларов. Земля в Калифорнии тоже была очень дорога, поэтому и стоимость строительство нового стадиона „Уорриорз“ была очень высока.
Земля в Лос-Анджелесе тоже стоила немало. Чтобы построить новый стадион в Лос-Анджелесе, нужно будет потратить по меньшей мере семьсот-восемьсот миллионов долларов. Если бы кто-то потратил больше миллиарда долларов, то это был бы фантастический стадион.
Что же касается того, окупятся ли вложения, то Дай Ли не очень беспокоился. Когда дело доходило до тренировки, Дай Ли считал себя первоклассным тренером. Когда дело доходило до недвижимости, Сяо Динтянь был специалистом мирового уровня. Поскольку Сяо Динтянь был готов потратить миллиард долларов на строительство стадиона, это означает, что есть способы извлечь из этого выгоду.
Среди зрителей многие не были фанатами „Клипперс“. Они были там исключительно для того, чтобы стать свидетелями рождения нового чемпиона Западной конференции. Конечно, там были и люди, которые хотели увидеть, как громят „Уорриорз“.
„Уорриорз“ добирались до финала чемпионата четыре года подряд и выиграли три из них. Это будет первый раз за пять лет, когда „Уорриорз“ не пройдут в финал НБА, так что это определенно стоило увидеть.
Многие болельщики также понимали, что это была, возможно, последняя игра для нынешнего состава команды „Уорриорз“.
Среди игроков „Уорриорз“ у некоторых уже истекал срок действия контракта. Некоторые надеялись на новый, жирный контракт. Были и такие, кто занизил себе зарплату, чтобы выиграть чемпионат. Были даже люди, у которых истекал контракт, если бы они выиграли чемпионат, для игроков не стало бы проблемой, чтобы снизить свою зарплату и возобновить свои контракты. Если они не выиграют или даже не доберутся до финала НБА, то весьма вероятно, что этот состав „Уорриорз“ распадется.
Таким образом, после того как „Уорриорз“ проиграют эту игру, было весьма вероятно, что их игроки пойдут каждый своим путем в следующем сезоне.
Если болельщики это поняли, то как же профессиональные тренеры и игроки могли не понять?
Некоторые из стартовых игроков „Уорриорз“ начали эту игру, думая, что их будущее под вопросом. Их мысли были не о том, выиграют они или проиграют игру, они думали о таких вещах, как „в следующем сезоне я должен найти команду с хорошей зарплатой“ или „в следующем сезоне я должен уйти в эту команду“.
Головы игроков были заняты не тем, и им стало еще труднее выиграть эту игру.
Во время игры „Клипперс“ и „Уорриорз“ играли на равных. Обе команды играли блестяще и забивали потрясающие мячи. Однако, по мнению баскетбольных экспертов, игра не достигла ожидаемого уровня интенсивности финала Западной конференции.
Когда „Уорриорз“ проиграли, никто не смог обнаружить печаль на лицах игроков „Уорриорз“. Они просто казались немного разочарованными. Некоторые игроки даже выглядели так, словно с их плеч только что свалилась огромная ноша.
Возможно, для игроков „Уорриорз“ чемпионат тоже был своего рода давлением. Не зря говорят, что наверху всегда одиноко! Теперь, когда они не добрались до чемпионата, казалось, что тяжелая ноша на их плечах исчезла.
„Клипперс“ победил „Уорриорз“ с результатом в серии 4:1. Теперь они были в одном шаге от победы в чемпионате.
На другой стороне лиги все еще шел финал Восточной конференции.
В отличие от ожиданий Дай Ли, чемпионами Восточной конференции стали „Милуоки Бакс“.
Команда „Милуоки Бакс“ была командой с длинной историей. Она становилась чемпионом НБА в 1971 году, но с 2000 года общая сила „Бакс“ пошла вниз. Только в последние два года они вернулись к тому, чтобы быть сильной командой в Восточной конференции.
Даже если бы это было так до начала плей-офф, не многие люди отдали бы предпочтение „Бакс“. Несмотря на это, под руководством главного игрока „Бакс“, „Мистера алфавита“, они преодолели все виды препятствий и пробились в финал чемпионата.
Можно суверенностью сказать, что никто не ожидал, что в финале чемпионате „Клипперс“ столкнется с „Бакс“.
На второй день после финала Восточной конференции команда „Клипперс“ полетела на самолете в сторону Милуоки.
Первые две игры Великого финала пройдут дома у „Бакс“, потому что „Бакс“ в регулярки играли лучше „Клипперс“.
Это не означало, что „Бакс“ были сильнее, чем „Клипперс“. Главная причина заключалась в том, что конкуренция в Западной конференции в этом сезоне была более жесткой.
Западная конференция в этом сезоне была сплошным хаосом, особенно в первой половине регулярки. Примерно семь или восемь команд по очереди занимали первое место Западной конференции. Команда, которая оказалась на первом месте в один день, могла вылететь из зоны плей-офф на следующий, если проиграет лишь одну игру. Хаотичная ситуация сделала так, что средние результаты команды Западной конференции были хуже, чем обычно.
Конкуренция в Восточной конференции была не столь ожесточенной. Как и в предыдущие годы, первые пять-шесть команд, прошедших в плей-офф, были подтверждены очень рано. Остальные команды с процентом побед ниже 50% боролись за оставшиеся места. Команды, которые были хуже, начинали проигрывать в начале сезона и становились командами, которые раздавали победы бесплатно
Таким образом, три лучшие команды Восточной конференции фактически имели лучший результат, чем команды Западной конференции.
Это была первая игра финала. Непреднамеренно „Клипперс“ заработали двузначное преимущество.
„Бакс“ не совершали никаких ошибок. Они хорошо выполняли свою тактику, да и их процент забитых мячей с поля тоже был неплохим, но они все же отставали, когда дело дошло до очков.
Это была разница в силе!
Их состав был немного слабее, и у них было немного меньше опыта. Когда они вышли на площадку, эта разница превратилась в разницу в очках. Это был своего рода разрыв, который они никак не могли сократить.
По правде говоря, они уже неплохо справились, но все равно должны были проиграть. У „Бакс“ не было никакого способа справиться с этим.
На скамейке рядом с площадкой Дай Ли выглядел расслабленно, непринужденно болтая с помощником тренера Касселем.
— Этот парень очень хорош! — Дай Ли указал на главного игрока „Бакс“. Парня, у которого было очень длинное имя, звали „Мистер алфавит“. Дай Ли не мог выговорить его имя.
Детектор Дай Ли показал, что у этого молодого человека, которому было всего 24 года, был талант уровня S+. Вполне вероятно, что он станет супер-звездой. В среднем за сезон он набирал 26 очков, делал 13 подборов и шесть передач, так что его статистика не вызывала сомнений.
Дай Ли сказал: — Такой талантливый парень не должен оставаться в Милуоки, он должен отправиться в более крупный город ради своего развития.
— Вы хотите забрать его отсюда? — Осторожно спросил Кассель.
Дай Ли не ответил, и Кассель добавил: — У него еще есть два года в контракте, но я боюсь, что нам будет трудно забрать его в Лос-Анджелес. В своем интервью он заявил, что готов оставаться в Милуоки всю свою карьеру.
— Он сказал это потому, что не пережил достаточно поражений! Сейчас он еще молод и считает, что впереди у него долгий путь. Чемпионство пока не кажется ему таким уж срочным делом. Подожди, пока он не испытает несколько поражений. Когда он поймет, что никогда не выиграет чемпионат, если останется в Милуоки, он быстро передумает, — сказал Дай Ли.
— Это правда. Милуоки — небольшой рынок. Им будет трудно привлечь больших звезд. С тем, как сейчас обстоят дела в НБА, если у вас недостаточно звезд, вы не станете чемпионом, — честно сказал Кассель.
Милуоки был не совсем маленьким городом, в нем проживало около двух миллионов человек
Однако, с точки зрения баскетбола, Милуоки был крошечным рынком.
Жители города любили бейсбол больше, чем баскетбол. „Милуоки Брюэрз“ были командой, которая проигрывала больше, чем выигрывала в течение многих лет подряд, оставаясь в самом низу таблицы. Однако в Милуоки „Брюэрз“ пользовались большей популярностью, чем „Бакс“.
Затем Дай Ли сказал: — После окончания сезона я собираюсь уйти с поста главного тренера.
— Что? — Кассель чуть не упал и недоверчиво посмотрел на Дай Ли.
— В следующем году Олимпиада, поэтому я не смогу сосредоточиться на команде,
— Дай Ли развел руками и добавил: — Я планирую сделать предложение руководству и попросить тебе занять пост главного тренера. В конце концов, ты отвечаешь за тактику команды в течение последних двух лет. В следующем сезоне я буду отвечать только за физподготовку.
— Вы позволите мне стать главным тренером! — Кассель широко раскрыл рот. Он никогда бы не подумал, что получит такую удивительно хорошую новость в таком месте, как это.
Каждый помощник тренера мечтал стать главным тренером, и Кассель не был исключением.
Дай Ли оставит Касселю команду, которая способна выиграть чемпионат.
Кассель понял, что после многих лет страданий в качестве подчиненного, его день, наконец, настал. У него будет шанс блеснуть.
Глава 622. Человек, которого Бог оставил.
Лос-Анджелес, Стейплс-центр.
Это была четвертая игра финала. «Клипперс» выиграли предыдущие три матча и лидировали в серии с «Бакс» 3:0. Четвертая игра будет на домашней площадке «Клипперс», так что победа была почти гарантирована.
Когда прозвучал сигнал об окончании игры, все игроки «Клипперс» бросились на площадку и стали обниматься. Несколько ветеранов команды уже давно начали проливать слезы.
Для этих ветеранов возвращение на площадку стало настоящим чудом. Это заполнило пустоту сожаления, которая так долго преследовала каждого из них.
Камеры были направлены прямо на этих ветеранов. Их выражения тронули сердце каждого фаната, не только на стадионе, но и тех, кто смотрел по телевизору.
Эти фанаты болели за этих старых звезд с самого детства. Каждый год эти фанаты надеялись, что те люди, которых они поддерживали, выиграют чемпионат. Тем не менее, многие ушли в отставку, так и не выиграв ни одного.
Этот день не только исполнил мечты этих ветеранов, но и исполнил детские мечты многих фанатов.
Дай Ли, стоявший в стороне, тоже был тронут. Ему все больше не хотелось расставаться с баскетболом.
После окончания этой игры он подаст в отставку и покинет свой пост главного тренера «Клипперс». Он вернется в свой центр физической подготовки.
В следующем году будет проходить Олимпиада, так что центры физической подготовки будут заняты.
Как только стало известно об отставке главного тренера «Клипперс», это сразу же привлекло к себе внимание людей.
В конце концов, «Клипперс» выиграли чемпионат. Главные тренеры команд НБА никогда не покидали команду после победы в чемпионате.
Если бы это была какая-то другая команда, это, конечно, вызвало бы много шумихи. Возможно, даже появились бы всякие теории.
Команда «Клипперс» была другой. Все знали, что Дай Ли был зятем босса команды, так что он, вероятно, будет будущим боссом. Разумеется, никаких теорий не существовало. Это их семейный бизнес, почему бы им не приходить и не уходить, когда им заблагорассудится?
Многие люди считали, что Дай Ли достиг своей цели — покорения НБА после победы в чемпионате, поэтому он просто ушел.
Кассель был назначен главным тренером и полностью унаследовал работу по управлению «Клипперс». Всё шло гладко.
Это было преимуществом внутреннего продвижения. Все были из одной команды, так что все были знакомы друг с другом. Если бы они наняли нового тренера не из своих, то потребовалось бы не менее месяца, чтобы новый тренер интегрировался в команду. Кассель всегда был помощником и заместителем начальника тренерского штаба, поэтому он уже был хорошо знаком с работой тренера.
Поначалу Дай Ли думал, что после передачи своей работы Касселю ему больше нечего будет делать. Он никогда бы не подумал, что к концу июня Кассель пригласит Дай Ли в Нью-Йорк.
Мэдисон-Сквер-Гарден.
Там должен был пройти драфт НБА.
— Тренер, ваше чутье великолепно, когда речь заходит о привлечении новых игроков. Без вас я не смог бы чувствовать себя уверенно, — сказал Кассель.
Дай Ли потерял дар речи. Он использовал детектор на новичках, участвующих на драфте.
«Эта партия новичков вполне неплохая. Игроки с большим потенциалом все сосредоточены в лотерейной зоне, поэтому „Клипперс“ не смогут их получить».
Дай Ли разочарованно вздохнул. Игроки с исключительным талантом уже давно стали мишенью для других команд. Эти игроки будут взяты на этапе лотереи. У «Клипперс» был 28-й пик, поэтому у них не было шансов получить новичка с исключительным талантом.
«28-й пик. Было бы неплохо обзавестись сносным игроком. Получить звездного игрока с 28-м пиком будет все равно что выиграть лотерею».
В первом раунде у Дай Ли не было никакой надежды. Что касается новичков во втором раунде, то у них не было никаких исключительных талантов.
Конечно, многие игроки, которые были в списке, не явились бы на мероприятие, поэтому у Дай Ли не было возможности использовать детектор на них, чтобы измерить их талант.
Для этого и нужны были скауты. У каждой команды была справедливая оценка новичков. Исключительно талантливые новички уже давно были заняты. Они будут выбраны во время лотереи.
Президент НБА объявил 14 пик. Дай Ли покорно покачал головой. Как и ожидалось, игроки, которые понравились Дай Ли, шли на расхват. Похоже, не было никакой надежды на то, что «Клипперс» достанутся оставшиеся драгоценные камни.
На сцене президент достал из кармана листок бумаги.
«Что происходит? 15-я команда уже выбрала? Так быстро? Это неправильно, даже если команда выбрала, у президент не было бы результата в кармане!»
Дай Ли все еще размышлял, когда услышал, как президент объявил: — 14-й пик НБА — Сая Остин!
«Что? Еще один 14-й пик? НБА так решила? Что вообще здесь происходит?» Дай Ли смутился еще больше.
На большом экране появилось изображение игрока. В это же время на сцену вышел крупный мужчина в костюме. Этим человеком был игрок, которого показали на большом экране. Однако этот мужчина выглядел немного странно. Черты его лица казались слегка искаженными. Его левый глаз был больше другого. Его правый глаз выглядел так, словно его невозможно было открыть.
— Кто этот парень? Что здесь происходит? — Спросил Дай Ли у Касселя.
— Тренер, вы не следите за баскетболом в старших школах или колледжах?! -Кассель мягко улыбнулся. Затем он начал объяснять, что происходит. — Его зовут Сая Остин. Он из Бейлорского университета. Он ростом семь футов и один дюйм, центровой. Вы чувствуете, что с ним что-то не так?
Дай Ли кивнул. Кассель сказал: — У него болезнь, синдром Марфана!
Дай Ли понимающе кивнул.
Синдром Марфана, также называемый паучьими пальцами, был генетическим расстройством соединительной ткани. Расстройство приводило к тому, что человек, страдающий этим расстройством, испытывает врожденную дисплазию мезодермы. Симптомы расстройства включают в себя неравномерную длину и ширину конечностей, пальцев рук и ног, а также необычный рост. Они сопровождались патологией сосудистой системы, особенно сочетанием патологии сердечного клапана и аневризмы аорты.
На протяжении всей истории многие баскетболисты и волейболисты страдали этим синдромом. Большинство из них умерло от аневризмы аорты, тампонады перикарда, неполного закрытия аортального клапана, пролапса митрального клапана, который возникает, когда в сердце ослабляется миокард.
Кассель продолжал: — Когда Остину было 12 лет, его правый глаз ослеп после удара бейсбольным мячом. В настоящее время в его правой глазнице стоит поддельное глазное яблоко.
— Неудивительно, что один глаз у него больше другого. Он потерял глаз, наверняка это влияет на его бросок! Его поворот направо также будет сильно ограничен, — прокомментировал Дай Ли.
— Все верно, но это никогда не мешало ему преследовать свою баскетбольную мечту. Он был трудолюбив. В старшей школе Остин был одним из трех лучших старшеклассников в США, а в университете Бейлора в свой первый сезон он набирал в среднем 13,8 очка. Тогда некоторые сайты даже предсказывали, что на драфте его возьмут под 2 номером/пиком, — сказал Кассель.
Дай Ли молча кивнул. Для центра получать 13,8 очков в первом сезоне было действительно удивительно. Исключительно крупные центры всегда выбирались под высокими пиками. Это видно из драфтов предыдущих лет.
Команды с первым номером всегда отдавали приоритет выбору топ-центра. Самые сильные баскетболисты могли стать только третьим номером в алмазном поколении, потому что первый номером в те годы был, естественно, за центром. С 2001 по 2010 год семь из первых номеров были центрами.
Огромный центр, который мог набирать 13,8 очков в NCAA, безусловно, имел талант, чтобы быть выбранным под топ-пиком на драфте.
Кассель сказал: — В прошлом году Остин не участвовал в драфте, и в этом году он решил принять участие. Во время медицинского обследования у него обнаружили синдром Марфана. Это означало конец его профессиональной баскетбольной карьере. С таким талантом иметь синдром Марфана, он определенно был оставлен Богом!
— Он не сдается. Он все еще хочет играть. Хотя врачи уже предоставили отчеты, которые позволяют ему играть, я не думаю, что какая-то команда выберет его. Ни одна команда не выберет игрока с синдромом Марфана. Возможно, его вдохновляющая история поможет ему получить работу в низшей лиге за границей.
— Какая потеря, — Дай Ли не мог не вздохнуть.
Причина, по которой Дай Ли вздохнул, заключалась в том, что он обнаружил, что у Остина был талант уровня А. Это означало, что он мог стать звездным игроком. Он был ростом семь футов и один дюйм, да и еще центровым. Его ценность была намного выше, чем у форвардов и защитников того же уровня. Его болезнь сделала все это бессмысленным.
«Жаль, что мой патч спортсмена не может лечить болезни. Не похоже, что ему не хватает руки или ноги…»
Дай Ли опустил голову и некоторое время размышлял, прежде чем открыть рот, чтобы спросить: — Как думаешь, его тело может приспособиться к НБА?
Кассель на мгновение задумался, прежде чем ответить. — Он особо не крупный, поэтому, когда дело дойдет до физических баталий, он определенно будет находится в невыгодном положении. Он весит 225 фунтов, что считается приемлемым в НБА. Его прыжок и размах рук неплохи. Его способность к восстановлению и осознанность также удивительны. Самое главное — это то, как он кидает, он умеет делать трехочковые броски.
— Похоже, он подходит для высокого поста и поворотной позиции, — Дай Ли нахмурился и на мгновение задумался. Затем он сказал: — С его талантом… слишком большая потеря не позволить ему играть в баскетбол. Я позволю ему тренироваться в моем центре физической подготовки в течение нескольких месяцев. Я хочу понаблюдать за ним. Если он сможет удовлетворить мои требования, дайте ему двусторонний контракт! Это молодой человек с мечтой. Если возможно, я хотел бы помочь ему осуществить свою мечту!
Остин знал, что означает приглашение на тренировку от Дай Ли.
Хотя это не было тренировочным испытанием с «Клипперс», Остин знал, что это был его способ попасть в НБА. Если он сможет добиться признания Дай Ли, то у него появится шанс сыграть в НБА.
Для Остина, даже если его не возьмут в НБА, а только в лигу развития, такая перспектива была вполне неплоха. Лига развития принимала в свои ряды многих новичков, которые не прошли отбор, или тех, кто занял более низкие позиции в драфте. Если бы Остин играл в лиге развития, он, по крайней мере, имел бы туже стартовую позицию, что и другие новички, которые не попали в НБА.
Для человека, страдающего синдромом Марфана, это была очень редкая возможность.
Однако, когда Остин прочитал план тренировок, составленный Дай Ли, он не мог не прийти в некоторое замешательство.
— Тренер Ли, в этом плане тренировок есть час на сон? Что это значит? — Спросил Остин.
— Это значит, что после обеда у тебя будет час на сон, — объяснил Дай Ли.
Американцы обычно не спят днем. Во второй половине дня, если бы было время отдохнуть, они определенно предпочли бы выпить кофе, чем искать место для сна. Поэтому Остин не понял, что значит спать днем.
Дай Ли объяснил: — Послеобеденный сон полезен для организма. У немецких ученых есть соответствующие результаты исследований. Они верят, что дневной сон является частью естественного цикла сна. На мой взгляд, дневной сон может не только уменьшить усталость, но и защитить сердце. Я считаю, что это было бы полезно в твоей нынешней ситуации.
Наиболее летальной особенностью синдрома Марфана были патологические изменения аортального клапана, особенно аневризмы аорты. Аневризмы аорты были наиболее частой причиной смерти при синдромах Марфана. Таким образом, заявление Дай Ли о том, что сон может защитить сердце, действительно соответствовало ситуации Остина.
Хотя Остин не думал, что доводы Дай Ли были надежны, ему нужно было убедиться, что тренер доволен, поэтому он кивнул в знак согласия.
Если требовался час на сон, чтобы попасть в НБА, то он будет уделять час на сон! У пациентов с синдромом Марфана не было проблем с участием в спорте, пока не было патологических изменений в их сердцах. Остин получил одобрение от врачей, разрешивших ему играть в баскетбол.
Таким образом, план тренировок Остина был разработан на основе стандартов обычных людей.
После обеда Остин последовал плану Дай Ли и прилег в гостиной. Затем он заснул.
Чтобы Остин быстрее заснул, Дай Ли намеренно добавил рис в его меню. Он также запретил Остину пить кофе.
Употребление углеводов повышает уровень глюкозы в крови, что увеличивает сонливость. Азиаты редко поглощают большое количество углеводов во время обеда, поэтому они не чувствуют сонливость во второй половине дня.
Он запретил кофе, чтобы оно не стимулировало его нервную систему. Страны Европы, где люди заканчивают работу около трех или четырех часов дня, начинают работать сразу после обеда, чтобы как можно эффективнее работать во второй половине дня. После обеда они должны выпить чашечку кофе. Они любят выпивать чашечку крепкого кофе во второй половине дня, чтобы оставаться энергичными весь день.
После употребления риса без кофе в его системе Остин наверняка почувствовал себя сонным. Утренняя тренировка также утомила его. Вскоре он заснул.
В то же время Дай Ли использовал Вершину создателя снов и запустил тренировки в пространстве сновидения.
Хотя у Остина есть баскетбольный талант уровня А, он не был здоровым человеком. Таким образом, он не мог иметь взрывное и мощное тело, как у других игроков НБА.
При росте 7 футов 1 дюйм и весе 225 фунтов он был немного худощав. Его тело определенно будет в невыгодном положении в краски. Однако Дай Ли не планировал увеличивать вес Остина, потому что у Остина был синдром Марфана. Наиболее смертоносным аспектом синдрома Марфана были патологические изменения в сердце. Если он увеличит свой вес, давление на сердце также увеличится. Это может вызвать осложнения, связанные с сердцем. Для безопасности Остина Дай Ли хотел, чтобы он сохранил свой нынешний вес.
Поскольку баскетбол не мог укрепить его тело, единственное, что ему оставалось, — это навыки и опыт игры.
Обучение навыкам требовало времени, как и накопление опыта. Поэтому Дай Ли решил использовать Вершину создателя снов. Это позволит Остину приобрести навыки и опыт во время сна.
Остину приснился сон. Ему снилось, что он стал частью «Клипперс» и появился в матче НБА.
Остин хотел играть в НБА. Теперь ему приснилось это.
Он был полностью избит. Его блокировали, его мяч забирали, он фолил, он не поспевал за атакующим в защите…
Всего за несколько минут Остин совершил шесть фолов и был вынужден покинуть площадку.
Хотя это был всего лишь сон, Остин все еще был очень расстроен.
Сцена перед Остином изменилась. Он снова стоял на площадке. Он снова был в НБА, в лиге, о которой мечтал. Вот-вот должен был начаться новый матч.
В очередной раз его блокировали, у него отобрали мяч, его обманом заставили сфолить, он не поспевал за атакующим в защите и был вынужден уйти после шести фолов. Остин испытывал это снова и снова.
В следующую секунду сцена перед Остином снова изменилась, и началась другая игра. То же самое повторилось снова.
После многочисленных попыток Остин начал забивать, и были моменты, когда он успешно защищался. Его уже не так легко было спровоцировать на фол, и он не был вынужден покинуть площадку из-за шести фолов в первой четверти.
Сам Остин не знал, сколько игр он сыграл и сколько раз был вынужден покинуть площадку после шести фолов. Прозвенел будильник, он мгновенно открыл глаза и обнаружил, что отдыхает в гостиной. Он вспомнил, что, следуя инструкциям Дай Ли, решил вздремнуть.
«Мне приснился очень странный сон. Мне снилось, что я играл в НБА. И меня полностью избили». Вернувшись в реальность, Остин покачал головой и встал, чтобы подготовиться к дневной тренировке.
В ту ночь Остину приснился один сон. Ему снилось, что он стоит на тренировочной площадке и тренирует работу ног под корзиной.
В ту ночь он проспал семь часов. Во сне он практиковал работу ног под корзиной целых 70 часов.
На вторую ночь Остин отрабатывал свой бросок крюком в течение 70 часов.
На третью ночь Остин играл матчи НБА в течение 70 часов.
В НБА у обычного игрока скамейки запасных было меньше 30 минут игрового времени. Исходя из расчета 82 игры за сезон, игрок может отыграть около 40 часов за сезон.
За одну ночь Остин мог сыграть 80 часов. Это было эквиваленте двум сезоном для обычного игрока скамейки запасных НБА.
Один день равнялся двум сезонам. Пять дней равнялись десяти сезонам. Накопленный опыт за 10 дней Остина будет сравним с опытом ветерана, чья профессиональная карьера длилась два десятилетия.
Даже если посмотреть на всю историю НБА, не так уж много было тех, чья баскетбольная карьера растянулась на 20 лет.
Остин внезапно почувствовал усталость. Это была не усталость плоти, а усталость ума.
Каждый раз, когда он засыпал, ему снились странные сны. Например, он занимался всеми видами тренировок или играл в НБА.
Остин хотел играть в баскетбол в своих снах, но он делал это каждый раз, когда ему снился сон. Это было довольно неприятно.
Он даже пожаловался своему врачу во время повторного медицинского обследования. Врач сказал, что он чувствует себя слишком напряженным или что он слишком сильно хочет играть в баскетбол, вот почему ему снятся эти сны.
У Остина не было решения. В конце концов, без сна никак. Да и возможность встретиться лицом к лицу с суперзвездами НБА все еще была довольно волнующим опытом.
Нью-Йорк. Штаб-квартира НБА.
— Господин Президент, мы только что получили уведомление от «Клипперс». Они хотят дать Саю Остину двусторонний контракт, — сказал помощник, передавая документ президенту НБА Адамсу.
— Остин. Он потерял глаз и у него синдром Марфана! — Адамс кивнул. Он вспомнил драфт, прошедший несколько месяцев назад. Он допустил Остина до драфта из доброй воли.
— История этого парня вдохновляет. Хотя Бог и оставил его, он не отказался от себя и продолжал усердно трудиться. Если команда готова дать ему двусторонний контракт, то это хорошо, — Адамс положил документ на стол и продолжил: — Я очень надеюсь, что другие команды возьмут «Клипперс» в пример и не будут так осторожны в трате нескольких сотен миллионов долларов. Они должны быть более щедрыми, чтобы у НБА была лучшая репутация. Это очень полезно для продвижения НБА!
Как и сказал Адамс, все подумали, что «Клипперс» подписывает контракт с Остином просто из благотворительности.
Человек с синдромом Марфана не мог играть в НБА. Он может даже не попасть в лигу развития. Трата денег на его подписание — то же самое что и трата денег на благотворительность.
До того как Маркус получил травму, он был центром номер один в НБА. У него было стандартное тело центрового. У него было сильное телосложение, хорошая работа ног, исключительный прыжок, а также удивительные навыки. Он был несколько раз выбран в команду Всех звезд и присоединялся к национальной команде США. Он выиграл золотую медаль на Олимпийских играх.
В конце сезона два года назад Маркус порвал левое ахиллово сухожилие. Он пропустил оставшиеся матчи сезона и весь другой сезон, чтобы восстановится.
Сейчас Маркус наконец оправился от травмы, и приближался новый сезон.
Маркус чувствовал, что после того, как он не играл больше года, его тело заржавело. Поэтому он решил сначала сыграть несколько игр низкой интенсивности, чтобы восстановить свою форму.
Маркус попросил, чтобы его включили в лигу развития. Он хотел восстановить свою форму, раздавая лулей новичкам в лиге развития.
Первым противником, с которым Маркус столкнулся в лиге развития, стал «Клипперс Онтарио», фарм команда «Лос-Анджелес Клипперс» в лиге развития.
Маркус был незнаком со своим противником. Он даже не знал его имени.
Конечно, до того, как Маркус пришел в лигу развития, он даже не знал имен своих товарищей по команде.
Центровой номер один НБА и стартовый игрок команды Всех звезд, почему он должен следить за лигой развития?!
Маркус знал, что он был в лиге развития, чтобы крушить слабаков. И он думал, что имена второсортных игроков ему не обязательно знать.
Перед игрой тренер специально потянул Маркуса в сторонку.
— Маркус, твой противник — Сая Остин. Ты должен обратить на него особое внимание, — сказал тренер.
— Обратить особое внимание? Он действительно хорош? Расслабься, я уничтожу его, — с ухмылкой сказал Маркус. Для него, каким бы великим игроком лиги развития он ни был, он был слабаком.
-Ты неправильно меня понял, этот Остин — новичок, который не подписал контракт во время драфта. У него синдром Марфана, — объяснил тренер.
— Теперь, когда ты упомянул об этом, я вспомнил. Это калека, который слеп на один глаз и болен! Я видел его историю в новостях. Бедняга, покинутый Богом. Ладно, раз уж он такой жалкий, я с ним будут помягче. Я не стану запугивать калеку, — сказал Маркус.
— Именно это я и имел в виду, — тренер сделал паузу и добавил: — Кроме того, если это возможно, пусть он наберет хотя бы два очка. Этому парню и так было трудно попасть на площадку, мы должны ему посочувствовать.
— Понял. Я дам ему возможность забить один мяч. Это будет считаться благотворительностью! — Маркус улыбнулся и сказал: — А еще я подарю ему майку, которую подпишу, он определенно будет в восторге.
Глава 623. Инвалид должен быть сильным.
Маркус стоял на площадке. Он был полон решимости заниматься благотворительностью.
Он посмотрел на большого парня в спортивных очках, стоявшего рядом с ним, и догадался, что это и есть тот самый инвалид, Остин.
Один глаз Остина был ненастоящим, поэтому, когда он участвовал в спортивных мероприятиях, он носил спортивные очки в качестве защиты.
Для Остина игра на площадке, даже если это была всего лишь лига развития, была крайне ценной возможностью.
Остин очень ценил этот момент. Он казался серьезным. По правде говоря, как человек с синдромом Марфана, он должен был относиться к каждой игре как к последней в своей профессиональной карьере.
Мяч не залетел в кольцо. Остин поставил на кон свою жизнь, чтобы получить подбор в атаке. Это первый раз, когда он получил мяч.
Тот, кто опекал его, Маркус, на мгновение заколебался и поднял обе руки. Он не пытался блокировать и позволил Остину завершить свой лей-ап и забить.
Публика на стадионе немедленно разразилась бурными аплодисментами. Инвалид забил мяч в корзину! Это вдохновляло и заслуживало одобрения народа.
«Да, я здесь, чтобы заниматься благотворительностью», — подумал Маркус. Он не возражал против того, чтобы податься инвалиду. Ему было хорошо, как будто он только что дал нищему денег.
В следующей атаке Остин получил мяч в зоне высокого поста. Маркус не сразу перешел в защиту, поэтому Остин набрал еще два очка.
«Жизнь инвалида не должна быть легкой. Я дам тебе набрать еще два очка», -подумал Маркус.
Через минуту Остин получил голевую передачу от своего товарища по команде и забил со слэм данком. Он уже набрал шесть очков.
«Я уже дал ему набрать шесть очков. На сегодня хватит благотворительности. Со следующей атаке мне лучше начать серьезно защищаться», — сказал про себя
Маркус.
По правде говоря, эти три мяча были результатом небрежности Маркуса в защите. Некогда центровой номер один НБА не воспринимал Остина всерьез. Маркус думал, что такой инвалид, как Остин, никогда не сможет победить его!
Чего Маркус не знал, так это того, что эти три мяча придали Остину уверенности!
«Я так крут! Я могу забивать, даже когда против меня играет центровой номер один в НБА! Я набрал шесть очков, это как во сне!»
«Это неправильно. Во сне я уже играл против Маркуса. Такое чувство, что Маркус из сна и настоящий Маркус — это одно и то же».
Теперь Остин чувствовал себя увереннее. Он чувствовал, что может соперничать с Маркусом.
Остин получил следующий мяч в зоне низкого поста и сыграл один на один против Маркуса.
После финта, поворота, еще одного финта, а затем поворота Остин продемонстрировал невероятную работу ног, чтобы запутать Маркуса. Затем он сделал слэм данк одной рукой.
Трибуны внезапно взорвались аплодисментами. Мужчина ростом в семь футов и один дюйм сделал такие ловкие движения. Он стряхнул с себя центра номер один в НБА!
Это выглядело невероятно, потому что он был инвалидом!
Забив мяч в корзину, Остин тупо уставился на него. Он вдруг почувствовал, что с центром номер один в НБА не так уж трудно иметь дело.
По правде говоря, Остин тренировал этот набор движений ног в течение 500 часов во сне. После этого через более чем тысячу часов игрового времени, он отточил их до идеального выполнения. Остин уже полностью освоил эту работу ногами.
Лицо Маркуса помрачнело. Его избил инвалид в очной схватке один на один. Ему казалось, что его высмеивают.
«Забить три мяча должно было хватить тебе. Никогда бы не подумал, что в результате ты станешь смелее». В глазах Маркуса вспыхнул леденящий душу огонек. Он решил поставить Остина на место.
Мяч упал в руки Маркуса. Он предпочел играть против него спиной к корзине, он хотел сделать бросок через голову Остина.
С точки зрения телосложения Маркус определенно был намного сильнее Остина. Он не стал бы центровым номер один в НБА, если бы не имел превосходные навыки и телосложение. У Остина был синдром Марфана, поэтому он не мог стать тяжелее.
Маркус с мячом в руке пробивал себе путь к краски, а Остин не имел абсолютно никакой возможности защититься от сильного Маркуса. Он мог только непрерывно отступать.
Затем Маркус наклонился к Остину, прежде чем развернуться.
Именно в этот момент Остин внезапно расслабился, заставив Маркуса потерять равновесие.
Маркус, конечно, не был любителем. Он мгновенно поймал равновесие и приспособился к подходящему наступательному ритму. Затем он направился прямо к корзине.
Однако в этот момент руки Остина потянулись к мячу. Руки взметнулись вверх и подобрали мяч прямо в воздухе. Время отбора было подобрано идеально, а движения — предельно точными.
Остин провел успешную защиту. С точки зрения эксперта, это был метод защиты слабых от сильных как из учебника.
Маркус разозлился.
Быть избитым инвалидом как в нападении, так и в защите было совершенно унизительно!
Маркус, разозлившись после того, как его унизили, решил выложиться на полную катушку. Ему уже было все равно, инвалид его противник или нет. Его даже не волновало, есть ли у его противника функционирующие конечности, он больше не будет относиться к нему спокойно!
Однако после нескольких попыток атаковать и защититься Маркус обнаружил, что он просто не может получить какого-либо преимущества.
Несмотря на то, что Остин уступал ему по телосложению, его навыки и техника были надежны. Что еще более важно, его выступление выглядело, безусловно, не каку новичка. Его игра больше походила на игру ветерана с десятилетним опытом работы в НБА.
Маркус даже смутно чувствовал, что у инвалида больше игрового опыта, чем у него.
За последние несколько месяцев время, в течение которого Остин играл в баскетбольные игры в своих снах, было эквивалентно 30 сезонам обычного игрока НБА. Он приобрел 30 сезонов опыта.
Был ли кто-нибудь в НБА, кто сыграл 30 сезонов?
Конечно, нет.
Однако новичок Остин на самом деле имел 30 сезонов опыта. Любой новичок, которому внезапно дали 30 сезонов опыта за несколько месяцев, был бы способен выступать так же, как выступал Остин.
В этом матче Остин отыграл 20 минут. Он набрал 15 очков и сделал восемь подборов. Он почти сделал дабл-дабл. Что еще важнее, он играл против некогда лучшего центрового в НБА Маркуса.
Для сравнения, Маркусу удалось набрать 28 очков и сделать 15 подборов, что является прекрасным дабл-даблом. Это выступление было гораздо более выдающимся, чем Остина, однако Маркус отыграл 39 минут.
Маркус определенно не мог порадоваться этому.
Во время пресс-конференции после игры Маркус с грустным лицом смотрел на репортеров и журналистов.
Выступление 28-15 считалось очень хорошим, но Маркус считал, что этого недостаточно. До своей травмы он был лучшим центровым НБА, поэтому Маркус считал, что, попав в лигу развития, он должен по крайней мере набрать 30-20.
Что еще более важно, инвалид, который играл против него, сумел набрать 15-8. Хотя это была только половина его статы, парень сыграл меньше чем он! Если бы они оба отыграли по 40 минут, статистика Остина была бы не хуже, чем у Маркуса.
Все было бы не так плохо, если бы ему не приходилось сравнивать себя с Остином!
Таким образом, Маркус чувствовал, что он получил 10 000 очков урона.
«Я — центровой номер один в НБА! Я получил туже стату, что и инвалид. Это слишком унизительно! Если новость об этой игре выйдет наружу, все подумают, что я не могу справиться даже с инвалидом!»
Для Маркуса даже быть немного лучше Остина было бы поражением. Если бы Маркус полностью уничтожил Остина во время матча, то это даже не стоило бы повода, чтобы порадоваться. Центровой номер один в НБА, обыгравший инвалида, не мог выпятить от гордости грудь!
15-8. Эта статистика не считалась особой в лиге развития. Многие игроки, которые не были достаточно хороши, чтобы играть в НБА, могли легко получить дабл-дабл в лиге развития.
Однако, получив эту статистику, столкнувшись с Маркусом, это определенно стоило того, чтобы отметить. Даже в НБА количество центровых, которые могли бы получить с такую статистику, столкнувшись с Маркусом, было небольшим.
Благодаря своей отличной игре в той игре Остин получил больше игрового времени. В результате статистика Остина также значительно улучшилась.
В следующих пяти матчах лиги развития Остин сумел получить дабл-даблы 25-15.
Навыков Остина было более чем достаточно, чтобы справиться с игроками в лиге развития. Опыт, который он накопил за 30 сезонов во сне, был чем-то, чем другие игроки не обладали.
Игроки лиги развития НБА имели очень низкие зарплаты. Игрок, который был полон решимости остаться в лиге развития, должен был работать неполный рабочий день в другом месте, чтобы выжить.
Узнав, что у них не будет возможности играть в НБА после игр в лиге развития в течение одного или двух лет, молодые спортсмены уезжали играть за границей, в баскетбольных лигах таких стран, как Китай, Турция или Израиль. Зарплаты у легионеров были приличные. Хуже того, если бы они отправились на Филиппины, зарплата все равно была бы выше, чем в лиге развития.
Лига развития была в основном заполнена новичками, которым не хватало опыта, любой игрок с опытом давно бы ушел.
В такой обстановке Остин, у которого было более 30 сезонов опыта, мгновенно выделился.
Через два месяца Остин наконец-то получил шанс сыграть в НБА.
Остин подписал двусторонний контракт, который означал, что он мог играть в течение 45 дней с «Лос-Анджелес Клипперс».
Учебно-тренировочная площадка «Клипперс».
Остин уже начал тренироваться вместе с другими игроками «Клипперс».
На краю площадки менеджер «Клипперс» Джонсон стоял рядом с Дай Ли и говорил об Остине.
— Тренер Ли, ваше чуйка в отношении игроков действительно невероятна. Посмотрев на его тренировки, я могу подтвердить, что этот парень может играть в НБА. Он очень трудолюбив! — Джонсон пристально следил за Остином, словно тот был денежное дерево.
— Он потерял глаз, когда был маленьким, и у него также синдром Марфана. Он отстал еще до того, как начал гонку жизни. Ему приходится прилагать больше усилий, чем обычным людям, чтобы просто продолжать играть. Однако НБА никогда не испытывала недостатка в игроках, которые работают усердно.
— А еще он очень талантлив. Но как жаль. Если бы он не болел синдромом Марфана, возможно, он смог бы вырасти и стать великим игроком, — сказал Джонсон.
— Пока он стоит на площадке НБА, он великий игрок, — Дай Ли сменил тон и спросил: — Ты действительно собираешься выпустить его в великой рождественской битве?
— Ага! Это же будет в прямом эфире по всей Америке! — Джонсон взглядом дал понять, что только что нашел пещеру с сокровищами. Затем он сказал: — Юноша-инвалид, который попал на площадку НБА после многих лет упорного труда, достигая своей мечты. Это вдохновляющая история, которую можно превратить в фильм. Я уже заказал 100 000 маек с его номером, а также различные сувениры…
Джонсон продолжал рассказывать о своих стратегиях, которые помогут ему заработать кучу денег. Дай Ли лишь покачал на это головой.
Для Джонсона вдохновляющий Остин был курицей, которая может приносить золотые яйца.
Наступило Рождество. «Лейкерс» долны были сыграть с «Клипперс». Это было дерби и, более того, это игру будут вещать по всей территории США!
Остин сидел на скамейке с растерянным выражением лица, как будто он еще не понял, как тут очутился.
Он не впервые находится в Стейплз-центре и не впервые в живую видит матч НБА. Но на этот раз все было по-другому. Он вошел через туннель игроков! На этот раз он сидел на скамейке, и на нем была майка с его именем!
«НБА. Наконец-то я здесь!»
Остин с трудом сдержал слезы, блеснувшие в его глазах.
Он потерял правый глаз и болел синдром Марфана. Остин, человек, оставленный Богом, продолжал вставать и бросать вызов своей судьбе.
Сегодня он наконец получил шанс осуществить свою мечту. На Рождество он получил лучший рождественский подарок.
Остин все еще помнил, когда ему исполнилось 12 лет, он потерял правый глаз, и тренер посоветовал ему бросить баскетбол.
Однако Остин не поддался своей судьбе. Он любил баскетбол и бросал вызов судьбе.
Чтобы остаться на баскетбольной площадке, он работал больше, чем любой обычный человек.
У него не было правого глаза, поэтому, когда он кидал, если его противники помешают ему видеть левым газом, он мог не увидеть корзину.
У него не было правого глаза, поэтому, когда он защищался, его противникам нужно было только атаковать его со слепой зоны.
Поэтому на площадке Остин всегда был мишенью.
Чтобы продолжить играть, Остин усердно тренировался. Он не мог видеть правым глазом, поэтому мог только атаковать, основываясь на своих инстинктах и чувствах. Это было то же самое, что стоять с закрытыми глазами.
Он пожертвовал многим, слишком многим, и в конце концов добился успеха. Он стал одним из трех лучших игроков старшей школы в США и привлек внимание различных скаутов НБА. Сайты, связанные с драфтом, предсказывали, что он будет в первой тройке драфт пиков.
Однако судьба сыграла с ним еще одну злую шутку. У него обнаружили синдром Марфана!
Это было похоже на смертный приговор спортивной карьере.
Но он снова решил бросить вызов судьбе!
Теперь он преуспел.
Вскоре во второй половине второй четверти Остин был отправлен на площадку.
В этот момент весь стадион встал и начал аплодировать ему. Как и сказал Дай Ли, пока Остин мог стоять на площадке, он был великим игроком.
На площадке его товарищи по команде ободряюще посмотрели на Остина. Что касается противников Остина, то их глаза были полны сложных эмоций.
Перед их глазами стоял игрок, покинутый судьбой. Такой противник должен был разбить тебе сердце!
Он принял мяч, повернулся, сделал крюк и забил мяч в кольцо. Остину удалось забить свой первый мяч в НБА.
Именно в этот момент камера запечатлела слезы на глазах Остина, правда, только на левом глазу!
Его правый глаз был ненастоящим. В результате он не мог вызвать слезы в своем правом глазу.
Эта сцена напомнила всем, что он был инвалидом, человеком, оставленным Богом!
Гремели нескончаемые аплодисменты.
— УУУУУУУ — , крики и радостные возгласы разносились по всему стадиону.
Даже судья не передал мяч игроку, чтобы начать игру, он хотел, чтобы Остин еще немного насладился аплодисментами.
Это был момент Остина, даже если он забил только один мяч в корзину.
«Инвалид, у которого есть воля быть сильным!» Дай Ли глубоко вздохнул.
Дай Ли дал Остину 30 сезонов игрового опыта. Только благодаря этому он мог самостоятельно выступать в НБА. По крайней мере, у него не будет проблем с попаданием в состав.
Профессиональная карьера Остина была обречена на короткий срок. Если бы в один прекрасный день ему поставили диагноз осложнения на сердце или аневризма аорты, это означало бы конец его профессиональной карьеры. Для человека с синдромом Марфана это было неизбежно.
Американская легкоатлетическая ассоциация.
— Господин Президент, Дай Ли отклонил наше приглашение. Он заявил, что больше не желает быть главным тренером национальной сборной США по легкой атлетике.
— Но почему? Мы дали ему власть! — Президент ассоциации выглядел озадаченным. — Это потому, что легкоатлетическая ассоциация других стран на шаг впереди нас? Или он собирается вернуться в Китай, чтобы стать их главным тренером?
— Нет, он нигде не занял пост главного тренера. Он решил начать сборы на Олимпиаду (или тренировочный лагерь).
Лицо президента напряглось. — Какие великие амбиции!
Франц Мюллер был в отпуске.
В финале Гран-при IAAF Мюллер завоевал золотую медаль в прыжке с шестом у мужчин. В этом году он поучаствовал на все возможных соревнованиях, так что он мог насладиться своим двухмесячным отпуском.
На экране его телефона появилось новое сообщение. Мюллер разблокировал телефон и увидел, что это приглашение.
«Тренер Ли хочет начать сборы на Олимпиаду!» Мюллер быстро вскочил.
Через некоторое время Мюллер связался по телефону со своим агентом. «Боюсь, мой отпуск закончился. Я хочу отправится в Лос-Анджелес. Тренер Ли начал сборы на Олимпиаду! Конечно, я приму участие! Я хочу защитить свой титул на предстоящей Олимпиаде!»
В Южной Африке было лето.
Однажды рано утром, когда Ник Зума проснулся, он обнаружил незнакомую красавицу лежащей на его кровати.
Сказать, что она незнакома ему, было бы не совсем правдой. Как раз накануне вечером Зума вел с ней напряженную борьбу, которая длилась довольно долго. Что касается ее тело, то оно было очень хорошо знакомо.
«А как ее звать-то?» Зума покачал головой. У него голова шла кругом с похмелья, так что он помнил только, что красавица была молодой моделью.
Для такой молодой модели, как она, было вполне естественно стремиться сблизиться с таким чемпионом мира, как Зума. Она могла бы стать популярной и прославиться, пустив сплетни.
Четыре года назад во время Олимпиады Зума проиграл Ирвину и сумел завоевать только серебряную медаль в спринте на 400 метров. Когда Ирвин решил уйти в отставку, спринт на 400 метров стал достоянием Зумы. За последние два года Зума победил во всех крупных соревнованиях по легкой атлетике на дистанции 400 метров.
Родился новый Король спринта на 400 метров!
Тень сожаления осталась в сердце Зумы. Дело в том, что однажды он проиграл Ирвину.
Зума чувствовал, что, если он не побьет мировой рекорд Ирвина, его нельзя считать настоящим Королем спринта на 400 метров.
Зума осушил большой стакан воды и почувствовал, как в голове проясняется. Затем он подошел к своему компьютеру.
«Приглашение на Олимпийские сборы? Что это такое? Тренер Ли? Это же тот китаец, тренер сборной США по легкой атлетике? Он приглашает меня принять участие в его Олимпийских сборах!»
Сердце Зумы дрогнуло. Желание получить золотую олимпийскую медаль вновь закипело в его сердце.
«Четыре года назад Ирвин тренировался под руководством этого тренера Ли и вернул себе пиковое состояние. Возможно, у него есть способ помочь мне превзойти Ирвина!»
Джастин Александер остановил машину и посмотрел на большую вывеску Центра физической подготовки тренера Ли.
Он глубоко вздохнул и вышел из машины.
Через несколько минут Александр увидел Дай Ли.
— Тренер Ли, я хочу принять участие в предстоящих Олимпийских играх! — Сказал Александр.
— Ты хорошо подумал? В конце концов, тебе уже 35. Ты будешь соревноваться с группой 20-летних парней, которые находятся на пике своего развития, — с улыбкой спросил Дай Ли.
— Да, я не хочу уходить в отставку. Я хочу еще раз хорошенько поработать! -Александр сделал паузу. Затем он сказал: — Я увидел рекламу и знаю, что вы начали сборы на Олимпиаду. Я помню, как четыре года назад вы помогли Ирвину вернуться к своему пику. Тогда мы тренировались вместе. Я знаю, что вы обязательно сможете мне помочь!
Дай Ли разослал более 50 приглашений. Они предназначались как американским спортсменам, так и спортсменам из других стран. Они были спортсменами, которые понравились Дай Ли, и большинство из них обладали талантом, по крайней мере, уровня А или S.
В то же время Дай Ли пустил в ход рекламу и дал специальные интервью в СМИ и журналах, чтобы рассказать миру, что он начал сборы на Олимпиаду и что он приветствует спортсменов из каждой страны.
Четыре года назад во время Олимпийских игр чудо американской легкоатлетической команды, наполненной слабыми и старыми спортсменами, было еще свежо в умах людей. Репутация Дай Ли сыграла свою роль, поэтому это быстро привлекло внимание многих спортсменов.
Китай. Центр управления легкой атлетикой.
Было двенадцать часов дня. Директор Лю вышел из зала заседаний.
Директор Лю только что присутствовал на совещании, которое длилось все утро, и у него будет еще больше встреч во второй половине дня.
Начало каждого года всегда было одним из самых оживленных времен года. Они должны были подвести итоги своей деятельности за прошедший год, обдумать план на новый год и скорректировать бюджет.
Директор Лю потянулся и посмотрел на часы. Он был готов направиться в столовую. В этот момент к нему с волнением подбежал заместитель директора по учебной части.
Директор Лю подумал, что, должно быть, остались незаконченные дела, связанные с предыдущим совещанием, поэтому он сказал: — Старина Сун, пойдем в столовую и по пути поговорим.
— Директор, это очень срочно, — сказал заместитель директора Сун. — Я узнал об этом только после совещания. Я только что получил несколько приглашений. Они прибыли из США, а тем, кто послал эти приглашения является тренировочный центр Дай Ли. Он пригласил наших спортсменов принять участие в сборе на Олимпиаду. Я проверил их, и они подлинные. У нас в списке приглашенных всего десять спортсменов.
Заместитель директора Сун передал список директору Лю.
Директор Лю быстро просмотрел его и сказал: — Все наши спортсмены из легкоатлетической команды с шансом получить медаль находятся в этом списке, верно?
— Да, все десять этих спортсменов прошли олимпийский стандарт, поэтому они не должны участвовать в отборочных на Олимпиаду, — ответил Сан.
— А как насчет стоимости? Что сказал Дай Ли? — Спросил директор Лю.
— Тренировки бесплатны. Что же касается еды и проживания, то, если понадобится, он тоже может это устроить. Директор, мы отпустим наших спортсменов? — Спросил Сун.
— А ты что думаешь? — Спросил директор Лю.
— Я думаю, это прекрасная возможность. Легкоатлетическая подготовка в США лучше. На прошлой Олимпиаде результат Дай Ли показал высший уровень, -ответил Сун.
Директор Лю помолчал несколько секунд и сказал: — Он отказался от платы за тренировки, так что мы сами позаботимся о еде и жилье. По крайней мере, мы можем себе это позволить. Кроме того, попробуй связаться с Дай Ли и узнать, может ли он дать нам еще несколько мест. Это редкий шанс для наших спортсменов.
На кровати Ийнгжи Чжао лежал багаж.
Он посмотрел на свою семейную фотографию, хранящуюся в телефоне, и вздохнул. Затем он набрал номер телефона своей матери.
«Мам, как ты… У меня все хорошо… Я знаю, что теплую одежду… Мам, мне нужно тебе кое-что сказать. Я не вернусь в этом году на Новый год…»
«Я хочу уехать в США тренироваться… Не знаю точно на сколько, может быть, на несколько месяцев…»
Когда Ийнгжи Чжао повесил трубку, по его щекам покатились слезы.
Как спортсмен, он не впервые продолжает упорствовать и тренироваться во время Китайского Нового года.
Ийнгжи Чжао не вернулся домой во время Нового года в прошлом году. Вместо этого он тренировался на базе, и его родители отправились прямо туда. Они даже привезли с собой горячие пельмешки, хранившиеся в специальном контейнере.
На этот раз он собирался тренироваться в США, и родители не могли посетить его там.
«Мам, я буду очень сильно скучать по твоим пельмешкам!»
Глава 624. Мать.
Был март. Битвы назревали во многих различных видах спорта.
В тренировочном лагере (или на сборах) Дай Ли март считался небольшим испытанием. Результаты тренировочного сбора будут определены и проверены на соревнованиях, которые состоятся в этом месяце. Было легко увидеть, улучшился ли спортсмен или нет, основываясь на его результатах.
Результаты соревнований объявлялись один за другим, и все спортсмены, принявшие участие в тренировочном лагере Дай Ли, добились выдающихся результатов. Результаты улучшились у всех. Даже спортсмены, которые уже были лучшими в своих видах спорта, как Мюллер и Зума, смогли почувствовать, что они улучшились.
Результаты никогда не врут. Когда другие спортсмены увидели удивительные результаты тренировочного лагеря Дай Ли, они тоже пришли регистрироваться. Тренировочный лагерь Дай Ли принял еще одну партию спортсменов.
К тому времени, как наступил май, начались отборочные на Олимпиаду по различным видам спорта.
Спортсмены, которые являлись частью тренировочного лагеря, продолжали преуспевать, побеждая и отбираясь на различные олимпийские соревнования.
В июне очередная партия спортсменов из Европы и Южной Америки прибыла в Лос-Анджелес для того, чтобы принять участие в тренировочном лагере Дай Ли.
Это были спортсмены, которые уже квалифицировались на Олимпиаду. Всех их впечатлила репутация тренировочного лагеря, и они приняли в нем участие, словно это была последняя попытка, чтобы подготовиться к Олимпиаде. До церемонии открытия оставалось всего два месяца, и были те, кто делал все возможное до начала игр.
За короткое время тренировочный лагерь Дай Ли стал слишком переполненным.
Перед дверью тренировочного центра взад-вперед расхаживала белокожая женщина средних лет. Казалось, она хотела войти внутрь, но очень сомневалась.
Женщина была невысокого роста, едва ли дотягивала даже до 5 футов, да и не
выглядела толстой, даже казалась немного худой. Она определенно была миниатюрной. В США редко можно было встретить белокожих женщин с таким миниатюрным телом.
Некоторое время она ходила взад-вперед, а потом женщина средних лет наконец набралась храбрости и решила войти через дверь.
Как только она подошла к двери, та открылась, и на улицу вышел Дай Ли. Он стоял лицом к лицу с этой женщиной средних лет.
— Тренер Ли! — Женщина средних лет внезапно поразилась.
Дай Ли, напротив, подумал, что эта женщина показалась ему знакомой. Через несколько секунд он вспомнил, кто она такая.
— Вы Кпанова? — Осторожно спросил Дай Ли.
— Здравствуйте, тренер Ли, я Кпанова, — немного неуверенно произнесла женщина.
На лице Дай Ли появилось уважение. — Мисс Кпанова, вы здесь кого-то ищете, или планируете записаться на тренировочный курс?
— Я… — Кпанова помедлила с десяток секунд, прежде чем сказать: — Я хочу зарегистрироваться, я знаю, что у вас здесь тренировочный лагерь, но…
Казалось, Кпанова с трудом могла выразить словами то, что хотела сказать.
— Почему бы нам не поговорить внутри? — Дай Ли протянул руку к двери и повел Кпанову в гостиную.
В гостиной они сели за столик на двоих.
Перед Кпановой поставили чашку кофе. Затем Дай Ли спросил: — Мисс Кпанова, поскольку вы планируете записаться на олимпийский сбор, это означает, что вы планируете принять участие в этой Олимпиаде?
Кпанова кивнула и сказала: — Да.
— Вы участвовали в пяти Олимпийских играх, не так ли? — Инстинктивно спросил Дай Ли.
— На самом деле их было шесть. Если включить этот год, то их будет семь, -ответила Кпанова.
— Простите, пожалуйста, что спрашиваю об этом. Вам же сейчас должно быть около 40 лет? Пожалуйста, не поймите меня неправильно, я не хотел вас обидеть. Я просто хочу напомнить вам, что участие в Олимпийских играх в этом возрасте будет сложным делом, — сказал Дай Ли.
— В этом году мне 41 год, — Кпанова не стала уклоняться от вопроса о ее возрасте. -Я знаю, что буду соревноваться с спортсменками, которые на 20 лет моложе меня. Некоторые из них даже моложе моего сына! Однако я просто обязана принять участие. Я даже уже прошла квалификацию.
— Вы делаете это ради своего сына? — Спросил Дай Ли.
— Да. В настоящее время он проходит лечение, но ему все еще нужно принимать лекарства. Как только лекарства перестанут поступать, его положение ухудшится. Однако лекарства стоят дорого, — честно ответила Кпанова.
Дай Ли вздохнул. Он был тронут тем, как сильно родители во всем мире любят своих детей!
— Тренер Ли, я знаю, что у вас самый лучший центр физической подготовки в мире. Многие спортсмены постарше вернулись к своему расцвету после тренировок с вами, поэтому я хочу принять участие в вашем тренировочном лагере. Но я не могу позволить себе оплату тренировок. Можно ли позволить мне оплатить тренировки в рассрочку?
Дай Ли очень уважал Кпанову.
Кпанова является легендарной гимнасткой. Она была одной из тех спортсменок, которые чаще всего участвовали в Олимпийских играх. Если она примет участие в Олимпийских играх этого года, то она станет спортсменкой, которая больше всех участвовала в Олимпиадах.
Гимнастка, которая в седьмой раз будет участвовать в Олимпийских играх? Это был невероятный подвиг, как ни посмотри!
Кпанова была спортсменкой еще с советских времен. До распада Советского Союза она представляла Советский Союз и принимала участие во всемирных соревнованиях по гимнастике.
Во время Олимпиады после распада Советского Союза отдельные страны, входившие в состав Союза, сформировали свою сборную. Кпанова участвовала в Олимпиаде в том году в качестве спортсмена той команды, выиграв олимпийскую золотую медаль. Четыре года спустя она представляла уже свою родину, Узбекистан, и в третий раз приняла участие в Олимпийских играх. После этого она решила уйти в отставку.
Однако с Кпановой случилось несчастье. У ее сына обнаружили лейкемию. Любой, кто смотрел «умираю, как хочу жить"(Оутд to Survive), знал, что с болезнью можно бороться, если принимать лекарства.
Лекарства были настолько дороги, что Кпанова не могла себе их позволить. Были и другие расходы на медицинское лечение. Таким образом, Кпанова решила вернуться на гимнастическую арену и приняла участие в Олимпиаде в четвертый раз.
После этого Кпанова получила немецкое гражданство, так как медицинские учреждения Германии были намного лучше, чем в Узбекистане. Она представляла Германию на двух Олимпиадах, и к тому времени ей было уже 37 лет.
Германия является не слабой в спортивном мире, да и талантов у них в избытке. Очевидно, им не нужна была 37-летняя гимнастка. Поэтому, чтобы продолжить лечение сына, Кпанова вернулась в Узбекистан и будет представлять Узбекистан на предстоящих Олимпийских играх.
Это будет ее седьмая Олимпиада!
В этом году ей исполнилось 41 год!
Спортсменки ее возраста, вернувшиеся в соревнования, чтобы вылечить болезнь сына, были редкостью, но она не была единственной.
Однако она собиралась выступать в качестве гимнастки!
Пиковый возраст для гимнасток — это 16-20 лет. Многие гимнастки начинают подумывать о выходе в отставку после 20 лет. Редкий случай, когда гимнастка упорствует до 30 лет.
41-летняя Кпанова все еще была в игре! Во время соревнований она соревновалась с кучей соперниц, которые были по меньшей мере на 20 лет моложе ее.
Было ли это чудом?
Нет! Это было величие матери!
Дай Ли согласился на просьбу Кпановой и разрешил ей заплатить в рассрочку.
В то же время Дай Ли также дал ей удивительно большую скидку, чтобы избежать создания дополнительной нагрузки на Кпанову.
Дай Ли сочувствовал ситуации, в которой оказалась Кпанова. Он решил помочь ей не столько из сочувствия, сколько из огромного уважения, которое испытывал к ней как к прекрасной матери.
А еще Дай Ли понимал, что если 41-летняя гимнастка выступит на Олимпиаде, то ей будет трудно добиться отличных результатов.
Женская гимнастика — это спорт, требующий силы молодости!
В соревнованиях по стрельбе 60-летний спортсмен все еще мог выиграть золотую медаль, пока его глаза функционировали должным образом.
В стрельбе из лука 40-летний или 50-летний ветеран все еще мог стать чемпионом, если он все еще мог стрелять точно.
В настольном теннисе или бадминтоне чемпионами мира становились спортсмены в возрасте от 30 до 40 лет.
В баскетболе и футболе спортсмены достигли своего пика примерно в 30 лет.
В легкоатлетических и плавательных видах спорта, которые в значительной степени зависят от физического состояния человеческого тела, спортсмены были самыми сильными примерно в 25 лет.
Только в гимнастике, особенно женской, 20-летние считались старыми. Для сборной Китая по гимнастике было вполне нормально, когда спортсменки уходили в отставку в 21 или 22 года и становились тренерами.
Что могла сделать 41-летняя Кпанова, чтобы конкурировать с молодыми девушками, которым было всего 18 или 19 лет?
Возраст был большой проблемой, так что Дай Ли решил на Кпанове уменьшающей возраст карточку.
Ограничение в уменьшающей возраст карточке составляло 12 лет и могло длиться лишь месяц.
Гимнастические соревнования длились не более одного месяца, поэтому месяца действия уменьшающей возраст карточки было достаточной. Однако, уменьшив возраст Кпановы на 12 лет, ей будет только 29, что очень сильно превышало пиковый возраст женщин-гимнасток.
29-летняя гимнастка все равно будет слишком стара.
«Однако 29-летняя намного лучше, чем 41 -летняя!» — Сказал про себя Дай Л и.
По правде говоря, у Дай Ли была и другая идея, которая заключалась в том, чтобы дать Кпановой несколько десятков тысяч долларов в качестве средств для лечения ее сына. Для Дай Ли эти деньги были расходным материалом.
Однако Дай Ли отверг свою идею.
Всё потому, что Кпанова является великой матерью. Она стоила того, чтобы Дай Ли использовал на ней уменьшающую возраст карточку. Она заслуживала уважения, а не десятков тысяч долларов в подарок.
Дай Ли даже решил, что если Кпанова не добьется хороших результатов на Олимпиаде, то он даст ей работу и наймет ее тренером в тренировочный центр. Таким образом, она сможет оплатить лечение своего сына.
Работать тренером в США было определенно выгоднее, чем работать тренером в Узбекистане.
Дайте человеку рыбку, и вы накормите его на день. Научите человека ловить рыбу, и вы будете кормить его всю жизнь.
Началась Олимпиада.
На этот раз Дай Ли не принял участие в Олимпиаде в качестве главного тренера, но он был больше, чем зрителем. Среди всех олимпийцев более 200 были клиентами тренировочного центра Дай Ли.
Гимнастические соревнования были событиями, которые начались в самом начале игр. Опорные прыжки были одним из самых важных событий в спортивной гимнастике.
Соревнования по опорным прыжкам состоялись на первых современных Олимпийских играх в 1896 году. Они считаются одними из самых исторических соревнований в истории современного спорта. За последние несколько лет женщины-прыгуны начали использовать все больше и больше мужских движений, что сделало соревнования с участием женщин более
захватывающими.
Соревнования по опорным прыжкам на Олимпийских играх были, безусловно, соревнованиями самого высокого уровня в мире. Кроме того, это был один из самых зрелищных соревнований. Примечательно, что в финале женского соревнования по опорным прыжкам способности спортсменок были исключительными. Редко кто пытался сделать движения с рейтингом сложности ниже шести баллов. Очень трудные движения с оценкой сложности в 6,4 баллов были обычным явлением.
Финал также был сбором звезд и талантов. Туда попала и действующая чемпионка России Наталья, и 41-летняя Кпанова, «мать».
Однако наибольшее внимание привлекла Симмонс, спортсменка из США.
Симмонс была темнокожей спортсменкой. 19-летняя Симмонс впервые появилась на взрослых соревнованиях три года назад. За три коротких года она уже завоевала десять золотых медалей на мировых соревнованиях по гимнастике, превзойдя российскую «Королеву гимнастики» и американскую «Принцессу гимнастики». Она стала гимнасткой с самым большим количеством золотых медалей чемпионата мира в истории.
Учитывая, что Симмонс было всего 19 лет, она могла участвовать в соревнованиях по крайней мере еще три года. И для нее было естественно выиграть кучу золотых медалей.
Симмонс являлась сильной гимнасткой, у которой лучшим событием был опорный прыжок!
Большинство простых людей считают, что бревно — самое сложное упражнение в женской гимнастике. Обычному человеку будет крайне трудно пройтись по нему, однако спортсмены могли выполнить на нем очень сложные движения. И это больше походило на акробатическое представление.
По правде говоря, для профессиональных спортсменов самым сложным событием был опорный прыжок. Это связано с тем, что спортсмены должны были закончить весь набор непрерывных движений в тот момент, когда они находились в воздухе. Это не было похоже на бревно или брусья, где у спортсменов достаточно времени на выполнение ряд движений.
Независимо от вида спорта, последовательные комбинации всегда были трудными.
Чем выше уровень соревнования, тем выше оценка сложности техники. Разница между оценкой сложности 5,8 и 6,0 была разницей между небом и землей, хотя разрыв между ними составлял всего 0,2.
В США, одной из лучших стран мира по стандартам гимнастики, ни одна спортсменка не выигрывала золотую медаль в опорном прыжке.
В этот день Симмонс должна была стать первой американкой, завоевавшей золотую олимпийскую медаль в опорном прыжке.
Первой поднялась молодая 16-летняя канадская спортсменка. Она никогда раньше не участвовала ни в Чемпионате мира, ни в Олимпийских играх, поэтому впервые появилась на мировой арене. Для нее попасть в финал было уже невероятно.
С силой канадской юниорки тоже нельзя было шутить. Она выбрала технику с оценкой сложности 6,0 в своей первой попытки и получила оценку 8,766. Во второй попытки она выбрала технику с оценкой сложности 6,3 и получила оценку 8,666.
В соревнованиях по опорным прыжкам спортсменки должны были выполнить два прыжка подряд. Используемые техники не могли быть одинаковыми. Перед прыжком спортсменки должны были сообщить судье оценку сложности своего прыжка, прежде чем приступить к выполнению прыжка.
Баллы оценки сложности добавляются к баллу завершения. Вычитание баллов за ошибки из этого балла даст окончательный результат спортсменки. Сложение итоговых баллов двух прыжков и деление их на два даст средний балл, который станет конечным результатом спортсменки.
Возьмем, к примеру, результат канадской спортсменки. Ее первый прыжок имел оценку сложности 6,0 и оценку завершения 8,766, поэтому ее итоговый балл за прыжок был 14,766. Оценка сложности ее второго прыжка увеличилась на 0,3 балла, но ее оценка завершения снизилась на 0,1 балла. Итоговый результат ее второй попытки составил 14,966 балла.
Если бы она допустила какие-либо ошибки во время прыжка, то при подсчете баллов были бы вычтены некоторые баллы. Например, если бы она заступила за границы, когда приземлилась, то с нее сняли бы 0,1 балла.
Для спортсменки, впервые принявшей участие в финале Олимпийских игр,
выступление этой канадской девушки можно считать идеальным. Однако примечательно то, что даже совершенного выступления в опорных прыжках с 6,0 и 6,3 баллами сложности было недостаточно, чтобы стать чемпионом. Можно даже сказать, что этого было недостаточно, чтобы побороться за медаль.
Как и ожидалось, участницы, пришедшие позже, выбрали техники с гораздо более высокими оценками сложности. Они также превосходно их выполнили. Итоговый балл участниц превысил 15 баллов, у некоторых даже превысил отметку в 15,5 балла.
По мере того как эксперты демонстрировали свое мастерство, соревнование достигло апогея.
Действующая чемпионка, российская спортсменка Наталья, совершила свой первый прыжок. Она выбрала колесо назад и сальто назад с прямым телом и вращением на 900 градусов, которое имело оценку сложности 6,3.
Силу действующей чемпионки нельзя было недооценивать. Она получила высокий балл 9,250 за завершение и итоговый результат в 15,550.
Во второй попытке Наталья увеличила сложность. Она выбрала колесо с вращением на 180 градусов и сальто вперед с вращением на 540 градусов. Оценка сложности этой техники была 6,5. Это был набор очень сложных движений. Обычные профессиональные спортсмены даже не имели возможности попробовать это, да и эта техника с оценкой сложности в 6,5, балла имела самую высокую оценку сложности в финале.
Наталья получила итоговый результат: 15,650. Она поднялась на первое место. Ее итоговый результат было трудно превзойти.
Многие присутствовавшие там люди считали, что Наташа успешно защитила свой титул чемпионки.
Затем настала очередь Симмонс.
Высокий балл Натальи в 15,650 балла заставил Симмонс почувствовать сильное давление.
Ее первая техника имела оценку сложности 6,3. Она сделала колесо назад и сальто назад с прямым телом и вращением на 900 градусов. Это было то же самое, что и первый прыжок Натальи.
Симмонс показала Наталье, кто лучшая гимнастка.
Это был тот же самый прыжок, однако Наталья заработала 9,250 баллов за завершение, в то время как Симмонс — невероятные 9,6 баллов!
Это было на 0,35 балла больше!
Это была разница в их способностях.
Ее первая попытка была уже пугающей: 15,9 балла. С этим результатом она была достойна называться «сильнейшей в мире!»
Отрыв в 0,35 балла в соревновании такого уровня преодолеть было практически невозможно.
Все подумали, что золотая медаль уже в руках Симмонс.
Имея преимущество в 0,35 балла, Симмонс имела полное право выбрать технику с несколько более низкой оценкой сложности для своей второй попытки.
Наталья выбрала технику с оценкой сложности 6,5 для своей второй попытки. Если бы Симмонс выбрала технику с рейтингом сложности выше 6,2, то она смогла бы удержать первое место.
Под пристальным взглядом всего стадиона Симмонс сообщила судье ее следующую технику.
Судья удивился, и после недолгого обсуждения было принято решение.
Она должна была сделать поворот на 180-градусов с сальтом вперед прямым телом с 720-градусным вращением. У этой техники была оценка сложности 6,4. Это была также новая техника, созданная самой Симмонс.
Если Симмонс завершит этот прыжок, то эта техника будет названа в честь Симмонс!
Симмонс глубоко вздохнула и побежала. Она подпрыгнула и полетела в воздух. Ее прыжок был безупречен, а осанка сравнима с искусством!
Обе ее ноги коснулись земли, Симмонс твердо встала и выпятила грудь, одновременно подняв обе руки в воздух. Она закончила.
Это получилось почти идеально!
Судьи дали супер-высокий балл: 9,633. С оценкой сложности 6,4 балла результат Симмонс за ее вторую попытку составил 16,033 балла!
Это был безумно высокий балл!
В соревнованиях по опорным прыжкам результаты, превышающие 16-балльную отметку, существовали только в соревнованиях по опорным прыжкам среди мужчин.
Симмонс, которая была спортсменкой, преуспела в достижении результата, который был виден только в мужских соревнованиях!
Даже телекомментатор не мог не сказать: — Соревнование закончено, теперь мы можем поздравить Симмонс с завоеванием золотой медали этого соревнования!
Однако в тот момент еще не выступила одна участница.
Это была 41 -летняя Кпанова, принимающая участие в Олимпиаде уже в седьмой раз!
Кпанова знала, с какими соперницами ей придется столкнуться.
Она появилась на международной арене, когда ей было всего 14 лет. За 27 лет своей профессиональной карьеры она повидала слишком много высокоуровневых спортсменок.
Когда в России впервые появилась «Королева гимнастики», Кпанова была чемпионкой мира. К тому времени, когда «Королева гимнастики» удалилась на покой, Кпанова все еще вела борьбу. Затем пришла «Принцесса гимнастики», которая заняла место российской «Королевы гимнастики». Кпанова все же сумела остаться до тех пор, пока «Принцесса гимнастики» не ушла в отставку.
Можно сказать, что Кпанова была непосредственным свидетелем взлетов и падений в мире гимнастики за последние три десятилетия. Она была свидетелем возвышения множества всемогущих личностей, а затем видела, как они убираются с ее пути.
Теперь в мире женской гимнастики появилась еще одна личность. Это была Симмонс, которая была даже сильнее, чем «Королева гимнастики» и «Принцесса гимнастики».
Кпанова не могла не признать, что девушка по имени Симмонс определенно была самой одаренной гимнасткой, которую она когда-либо видела.
Кпанова знала, что, даже если бы она была сейчас на пике своего мастерства, она не смогла бы победить свою соперницу. Ведь ей сейчас 41 год, это практически как пытаться разбить камень яйцом.
Кпанова все-таки вышла на арену. Ей нужно было еще раз побороться ради сына.
Кпанова сообщила судье технику, которая она хотела сделать. Она хотела сделать колесо и сальто на 360 градусов без помощи рук. У этой техники оценка сложности была 6,4.
Это была техника, используемая в соревнованиях по опорным прыжкам среди мужчин. Из-за высокой сложности ни одна гимнастка никогда раньше не преуспевала в этой технике.
Первой, кто использовал эту технику, стала Кпанова. Это также была первая техника, которую назвали в честь самой Кпановой.
20 лет назад Кпанова рискнула использовать эту технику, чтобы выиграть Чемпионат мира. Это была ее фирменная техника. Для нее эта техника была хороша знакома.
Последовал разбег, а затем прыжок в воздух. Паря в воздухе, Кпанова плавно завершила набор привычных движений без единой ошибки!
Ей удалось получить 9,30 балла. Это была высокая оценка за завершение, которая превзошла оценку российской участницы Натальи.
Возможно, с точки зрения исполнения и завершения, Кпанова не была совершенна. С образом 41-летней матери, которая была полна решимости участвовать, чтобы вылечить болезнь своего сына, однако судьи дали ей несколько баллов сочувствия.
Итоговый балл Кпановой составил 15,7 балла. Это был фантастический результат!
До золотой медали было еще далеко. Всё потому, что первый прыжок американской спортсменки Симмонс принес ей 15,9 балла. По сравнению с этим результатом Кпанова отставала на 0,2 балла.
Что еще более важно, второй прыжок Симмонс принес ей 16,033. Это было невероятно, просто не было способа превзойти это!
Кпанова глубоко вздохнула. Конечно, она понимала, что закрыть разрыв в 0,2 балла практически невозможно. Если она хотела выиграть золотую медаль, то ее вторая попытка должна была превзойти 16,233 балла. Только тогда она сможет победить Симмонс.
Даже среди мужчин-гимнастов 16,233 балла были высокими. Для спортсменок это было почти невозможно.
У Кпановой не было выхода. Получение золотой медали означало, что она получит большую награду от своей страны. Это была плата за лечение ее сына, это продлит жизнь ее сына!
Первоначально Кпанова планировала сделать колесо и сальто с прямым телом и с 540-градусным вращением, которое имело оценку сложности 6,4. Это был также техника, которую Кпанова использовала почти всегда.
Кпанова тренировала эту технику более десяти лет и была очень хорошо с ней знакома. Она была уверена, что сможет выполнить ее идеально.
Однако эта техника не поможет ей набрать 16,233 балла!
Чтобы получить 16,233 балла с оценкой сложности 6,4, требовалось набрать 9,833 балла.
Никто не мог этого сделать! Даже если она была в лучшем состоянии, чем когда-либо прежде, все равно не было никакого способа получить оценку: 9,833.
Кпанова была загнана в тупик.
В одно мгновение на ее лице появилось решительное выражение.
Затем она сообщила судье, какую технику будет использовать во второй попытке.
— Фляк и сальто вперед с согнутым телом!
Судья был ошеломлен на добрых десять секунд. Он был уверен, что неправильно расслышал ее.
— Ты можешь повторить?— Спросил судья.
— Фляк и сальто вперед с согнутым телом! — Ответила Кпанова.
— Ты уверена? — Судья не мог в это поверить.
— Да! — Кпанова серьезно кивнула.
Если бы она была новичком, то судья подумал бы, что она перепутала названия, но женщина была на несколько лет старше его. Она провела много времени, тренируясь как гимнастка, чем судья был судьей и спортсменом вместе взятыми. Она просто не могла совершить такую ошибку.
Судья открыл рот и попытался дать совет Кпановой. Когда эти слова достигли кончика его рта, он вспомнил о своих обязанностях. После этого он покорно вздохнул и сообщил группе судей о выборе Кпановой.
Большой экран на стадионе показал оценку сложности следующего прыжка Кпановой.
7,0!
Техника с оценкой сложности 7,0 в соревнованиях по опорным прыжкам среди женщин!
Сидя перед телевизором, Дай Ли широко раскрыл глаза.
Он не был выходцем из мира гимнастики, но знал, что такое 7,0!
В этот момент в голове Дай Ли возник план действий. Это был самый трудный и опасный набор движений в мире, как для мужчин, так и для женщин.
У этого набора движений было название «прыжок смерти!»
Фляк и сальто вперед с согнутым телом — набор с самым высоким рейтингом сложности в истории соревнований по опорным прыжкам среди женщин.
Набор этих движений был очень опасен. С того самого дня, как он появился, кто-то в гимнастическом мире выступал за отмену этих движений. Многие спортсмены мирового уровня хотели попробовать этот набор движений, но их тренера не разрешили им.
Что касается этого набора, то его завершили всего пять человек. Одним из них была Кпанова.
Когда она сделала этот набор движений, ей было 28 лет. Сейчас ей 41 год!
Живая аудитория увидела оценку сложности 7,0.
Люди, знакомые с этим видом спорта, сразу поняли, что Кпанова решила попробовать «прыжок смерти».
— Она что, с ума сошла? Она действительно выбрала прыжок смерти!
— О Боже, неужели она забыла, что ей 41 год?
— Она идет ва-банк. Кпанова рискует своей жизнью!
Это, казалось, вызвало шимиху. Никто бы никогда не подумал, что Кпанова действительно выберет этот набор движений.
«Почему? Почему она выбрала именно этот набор? Это ради золотой медали?» Симмонс широко раскрыла глаза. Она знала, что для Кпановой практически невозможно превзойти ее текущий результат, если она не выберет какие-нибудь безумные техники.
Симмонс не понимала, зачем Кпанова прилагать столько усилий!
Это было всего лишь соревнование, и она рискует своей жизнью!
Даже ради золотой олимпийской медали не стоит так рисковать жизнью!
Симмонс выросла вместе с бабушкой по материнской линии. Она никогда не чувствовала любви матери, когда была ребенком, поэтому не могла сопереживать Кпановой.
Ради того, чтобы ее сын выжил, она готова была пожертвовать своей жизнью!
Все взгляды устремились на Кпанову. Каждый, кто знал об опыте Кпановой, мог почувствовать величие миниатюрной женщины.
Стоя на арене, Кпанова была уже не просто спортсменкой, она была матерью!
Камера приблизилась клицу Кпановой. В этот момент ее решительный взгляд был устремлен куда-то вдаль.
Из толпы кто-то начал хлопать в такт. После этого, как заразная болезнь, ритмичные хлопки распространились по всему стадиону.
С другой стороны, соревнование с конем остановилось. Их взгляды обратились к Кпановой.
На судейской трибуне женщина-судья не могла удержаться, чтобы не встать и не посмотреть на Кпанову заплаканными глазами. Кроме того, она была матерью и знала положение Кпановой, поэтому могла понять выбор Кпановой.
Некоторые люди делали молитвенные жесты руками. Они молились за Кпанову и желали ей успеха.
С другой стороны, Кпанова, казалось, не замечала ничего, что происходило вокруг нее.
Она думала о своем сыне. В ее воспоминаниях он всегда нежно улыбался ей. Даже когда он лежал на кровати во время химиотерапии, терпя сильные боли, он всегда нежно улыбался ей!
Кпанова знала, что эта улыбка была чем-то, за что она с радостью отдала бы свою жизнь.
Она побежала. Она сделала фляк и сразу после этого изогнула свое тело и сделала сальто вперед. Затем Кпанова приземлилась, полностью восстановила равновесие и сделала небольшой шаг вперед.
Кпанова использовала все свои силы в этом прыжке и завершила весь набор движений. Хотя это и не вышло идеально, однако ошибок явно не было!
Она завершила «прыжок смерти» с оценкой сложности 7,0!
В тот момент, когда Кпанова приземлилась, она не почувствовала ни малейшего оттенка радости. В основном ее переполняла тревога.
Ей требовалось 16,233 балла. Ей нужно было 9,233 за завершение.
Поэтому Кпанова сразу же посмотрела на экран. Тревога, беспокойство, нервозность были написаны на ее лице.
Камера также сфокусировалась на Симмонс. Она казалась спокойной, она удивилась бы, если бы Кпановой дали за завершение 9,0.
В следующую секунду на большом экране показали результаты Кпановой.
Оценка сложности: 7,0.
Результат за завершение: 9,333.
Итоговый балл: 16,333.
Кпанова победила!
«Почему? Как она получила такой высокий балл за завершение?!» Симмонс недоверчиво уставилась на большой экран. По ее мнению, прыжок Кпановой не заслуживал такого высокого результата.
Американский тренер похлопал Симмонс по плечу и утешил ее. — На самом деле ты не проиграла в этом соревновании!
Симмонс озадаченно уставилась на своего тренера. Она не понимала, что имел в виду ее тренер.
Тренер посмотрел на плачущую Кпанову и сказал: — Ты проиграла не потому, что ты была хуже, а потому, что она мать!
Глава 625. Лучшие в мире.
Финал мужского спринта на 400 метров.
Хотя соревнование еще не началось, не было никаких сомнений, кто победит. Все знали, что золотая медаль в мужском спринте на 400 метров достанется новому Королю спринта, Нику Зуме.
По силе Зума, безусловно, опережал остальных на значительное расстояние.
Ни один из семи других участников не мог пробежать за 44 секунды. Их лучшие результаты были больше 44 секунд. Зуме даже не нужно было напрягать все свои силы, чтобы пробежать за 44 секунды.
Если Зума побежит, не сдерживаясь, он получит преимущество более чем в одну секунду. Такого рода разрыв в этом соревновании означал, что он был на гораздо более высоком уровне, чем другие спортсмены.
Это был финал Олимпиады, которая была самым высокоуровневым соревнованием в мире. Тот факт, что Зума был значительно лучше своих конкурентов, был доказательством его могущества.
Однако основное внимание в гонке было сосредоточено не на том, кто победит, а на том, как быстро Зума сможет пробежать. Сможет ли он превзойти предыдущего Короля, Ирвина?
В тот момент, когда Зума вышел на дорожку, он не мог не взволноваться. Он почувствовал, как его сердце застучало быстрее, а в голове прояснилось. Как будто он только что принял стимуляторы (или допинг).
Разумеется, Зума не принял никаких стимуляторов. Он всегда относился к тому типу спортсменов, которые любят соревнования. Пока он стоит на стартовой линии, его кровь будет кипеть.
По правде говоря, все спринтеры сходили сума, когда начинались соревнования. Пока идет гонка, спринтеры будут очень сильно возбуждены.
В спринте на короткие дистанции у спортсменов не было времени найти свою форму. Спринт на 100 метров длился всего десять секунд. Как мог спортсмен потратить столько времени, чтобы найти свою форму? Каждый должен был привести свое тело и ум в возбуждение перед началом гонки. Только спортсмены, почувствовавшие прилив сил еще до начала гонки, могли победить! Когда раздался выстрел стартового пистолета, Зума превратился в гепарда и бросился прямо вперед.
Была ли у него профессиональная техника бега в 400-метровке? А зачем она ему? Он в ней просто не нуждался.
Была ли у него тактика, которая может нарушить ритм соперников? В ней тоже не было необходимости.
Использовал ли он специальную технику для распределения выносливости? А на кой-она ему?
Зума был сильнее своих соперников. Одной его способности было достаточно, чтобы растоптать своих соперников, так что не было никакой необходимости рассматривать тактику или технику.
Зуме нужно было только бежать, как можно быстрее!
Для соперников Зума был достаточно быстр. Они никогда в жизни не смогут бежать так же быстро, как и он.
Однако Зума считал, что он еще недостаточно быстр. Исходя из текущей скорости, он не сможет превзойти текущий мировой рекорд!
«Возможно, это мой единственный шанс, я должен ускорится!» Во взгляде Зумы появилась решимость.
Зума определенно находился в пиковом возрасте для спринтеров. Скоро он начнет показывать плохие результаты. Возможно, он сможет оставаться лучшим, но его скорость будет медленно уменьшаться.
Никто не мог выиграть битву со временем, особенно спринтеры. Их пики длятся три-четыре года. Как только они выходят из своего расцвета, все их телесные функции начинают ослабевать. Расстояние между ними и мировым рекордом будет только увеличиваться.
Зума не мог не вспомнить последние шесть месяцев тренировок.
Зума прибыл в тренировочный центр Дай Ли в январе. Он отказался от отпуска, огромного количества коммерческой деятельности и сосредоточился исключительно на тренировках.
Он является южноафриканским спортсменом, а потому ему не нужно было участвовать в отборочных на Олимпиаду, как американским спортсменам. Как нынешнему лучшему спринтеру в мире 400-метровки, Южная Африка просто обязана была предоставить ему место на Олимпийских играх.
Из-за этого он не участвовал ни в каких соревнованиях до Олимпиады, в том числе и в Гран-при, организованном Международной легкоатлетической ассоциацией. Всего за два дня до церемонии открытия Олимпиады он все еще находился в тренировочном центре Дай Ли.
Для спортсмена уровня Зумы соревнования больше не могли улучшить его общую силу. У него больше не было соперников. Другие атлеты были намного слабее его.
Шахматист высокого уровня предпочел бы изучать шахматные тактики, чем играть против шахматистов более низкого уровня. Если бы игрок продолжал играть против более слабых игроков, его собственные навыки постепенно ухудшались бы.
Напротив, если бы человек постоянно боролся с более сильными соперниками, даже если бы он проигрывал, он бы многому научился за этот процесс.
То же самое было и в спорте. Спортсменам нужно постоянно бросать вызов более сильным соперникам, только тогда они смогут двигаться вперед. Если игроку не удается найти более сильного соперника, то соревнование со спортсменами такого же уровня помогут ник поддержать форму. Самое страшное — уничтожать слабаков. Не зря говорят, что учиться — это все равно что плыть против течения; либо вы продолжаете идти вперед, либо вы продолжаете отставать.
Зума был в таком положении. Он был лучшим. В состязании, кем бы ни был его противник, Зума легко добьется победы. Соревнования больше не улучшали Зуму. Именно поэтому он уделил все свое время и внимание тренировкам.
Пожалуй, правильнее было бы сказать, что Зума сделал ставку на тренировки Дай Ли.
«У него лучший в мире центр физической подготовки. Он — величайший в мире тренер по физподготовке. Может быть, он поможет мне улучшится!»
Зума провел шесть месяцев в Лос-Анджелесе. Он много тренировался каждый день и даже добавил себе дополнительные тренировки.
Он демонстрировал абсолютную дисциплину. Он ложился и просыпался рано, избегал ночных клубов и полностью отказался от развлечений. Даже если бы красавица мирового класса добровольно бросилась в его объятия, Зума без колебаний оттолкнул бы ее.
Через несколько месяцев он искренне почувствовал, что его сила увеличилась. Однако он не был уверен, что он достаточно улучшился, чтобы побить мировой рекорд в спринте на 400 метров.
Только побив мировой рекорд в беге на 400 метров, Зума по-настоящему почувствует, что преодолел огромную гору, которая стояла перед ним, и станет настоящим Королем спринта на 400 метров!
Зума все ближе и ближе подбирался к финишу, да и мысленно вел обратный отсчет.
Он начал отсчет с 43-х. Всё потому, что текущий мировой рекорд — 43,18 секунды. Ему пришлось проигнорировать 0,18 секунды.
Если он пересечет финишную черту до того, как досчитает до нуля, то это будет означать, что он, возможно, побил мировой рекорд в беге на 400 метров. А если он досчитает до нуля перед финишем, то мировой рекорд не будет иметь к нему никакого отношения.
«19, 18, 17,16…» Пока Зума считал в своей голове, его противники постепенно уже исчезли из поля зрения.
Они находились на втором пороте, и спринтеры, размещенные на внешних полосах дорожки, были сравнительно позади с точки зрения их положения.
«Девять, восемь, семь, шесть…» Зума продолжал подсчет. Он уже добрался до последнего отрезка прямой части дорожки. Он также имел преимущество, которое полностью повергло его противников в отчаяние.
Зума был далеко всех впереди. Зума не мог видеть своих противников, и именно потому, что он не мог видеть позиции своих противников, он не знал, насколько быстро он бежит. А еще он не знал, насколько он лидирует. Единственное, что он мог сделать, — это бежать как можно быстрее.
Пройдя последние 50 метров, скорость Зумы не уменьшилась. В этот момент крики и возгласы толпы достигли своего апогея.
Для людей, которые были знакомы с 400-метровым спринтом, выступление Зумы было просто невероятным!
К тому времени, когда спортсмены достигали последних 50 метров, их тела были уже в анаэробном состоянии, и их скорость постепенно снижалась.
В этот день Зума был совсем другим. Когда он вошел в последние 50 метров пути, его скорость не уменьшилась ни на йоту, он сохранил свою скорость. Он был в процессе прорыва через биологический предел человека!
«Три, два, один…»
В тот момент, когда Зума досчитал до нуля, он промчался мимо финишной черты.
«Побил ли я мировой рекорд?» Зума тут же взглянул на таймер.
43,03 секунды!
Он оказался на 0,15 секунды быстрее мирового рекорда — 43,18 секунды!
«Да! Мне удалось побить мировой рекорд!» Зума взволнованно поднял обе руки вверх. Однако, прежде чем он успел отпраздновать это, он почувствовал, каку него перехватило дыхание. Затем он рухнул на землю.
Чтобы превзойти биологический предел человека, нужно было заплатить цену!
После того как организм человека преодолевает биологический предел, симптомы, которые возникают потом включают одышку, тахикардию и так далее. Некоторые могут даже испытывать дефицит миокарда. Сейчас Зума столкнулся именно с такой ситуацией.
Хорошо, что на каждом олимпийском соревнование присутствуют медики. После оказания первой помощи Зума пришел в норму.
Лос-Анджелес.
На парковке тренировочного центра Дай Ли висел огромный ряд плакатов. Они образовали большую кривую, обращенную к дороге.
На каждом плакате была фотография спортсмена, а в левом верхнем углу -цифры.
Это были спортсмены, завоевавшие золотые медали во время Олимпийских игр, и все они были клиентами Дай Ли.
Только что повесили новый плакат, и на нем была фотография Зумы с золотой медалью в руках. В левом верхнем углу было 50.
Мимо тренировочного центра проехала машина, и водитель увидел гигантский плакат Зумы, а также 50 в левом верхнем углу.
«Я помню, что вчера было 43, а теперь они выиграли 50 золотых олимпийских медалей! Я никогда не думал, что тренировочный центр может произвести столько олимпийских чемпионов. Это уже больше, чем у сборной США!» Сокрушался водитель.
Американские спортсмены по-прежнему составляли большинство клиентов Дай Ли, поэтому многие из 50 золотых медалей были получены американцами. Если не считать повторов и просто сравнить количество золотых медалей, представители США определенно не смогли бы победить тренировочный центр Дай Ли по количеству завоеванных медалей.
После 21-го века только США и Китай имели возможность получить более 50 золотых медалей во время Олимпийских игр. Хотя Россия тоже могла получить золотые медали, спортивный уровень России значительно снизился в последние годы. На летней олимпийской арене, по сравнению с Китаем и США, Россия была более «слабой». События, в которых они были способны выиграть золотые медали, были фиксированы, и они не могли получить 50.
Олимпиада еще не закончилась. Еще предстояло завоевать более сотни золотых медалей. Это означало, что Дай Ли мог выиграть больше 50 золотых медалей!
Когда Олимпийские игры закончились, теперь в общей сложности перед тренировочным центром Дай Ли стояли 85 больших плакатов.
Он завоевал 85 золотых медалей. Это было достижение Дай Ли на этой Олимпиаде. Эти 85 золотых медалей стали результатом тренировок Дай Ли.
По правде говоря, еще во время последних Олимпийских игр, когда Дай Ли вел американскую легкоатлетическую команду к победе, каждый спортсмен и спортсменка узнали, что центр физической подготовки Дай Ли был мирового класса. Именно из-за этого, когда Дай Ли начал сбор на Олимпиаду, так много спортсменов приехали издалека.
Когда появилось 85 золотых медалей, весь спортивный мир пришел в шок!
На одной Олимпиаде он завоевал 85 золотых медалей. Что это значит? Многие люди, вероятно, не понимали этого, потому что на протяжении всей истории ни одна страна не выигрывала 85 золотых медалей.
Только четырем странам удалось завоевать 50 золотых медалей. Среди них были США, которые сделали это дважды, Советский Союз — трижды, а Великобритания и Китай — по одному разу.
Что касается страны, выигравшей 80 золотых медалей на одной Олимпиаде, то это сделали только США и Советский Союз, но только тогда, когда другая сторона не участвовала.
Во время московской Олимпиады 1980 года, когда Советский Союз вторгся в Афганистан, США решили протестовать. В то время Международный олимпийский комитет пригласил 147 стран и регионов, и только 80 из них приняли участие. Это снизило ценность золотых медалей той Олимпиады, и в таких условиях Советскому Союзу удалось завоевать 80 золотых медалей.
После этого во время Олимпийских игр 1984 года в Лос-Анджелесе Советский Союз захотел взять реванш и решил не принимать участие в этой Олимпиаде. В итоге 19 стран не приняли в нем участия. На этой Олимпиаде США завоевали 83 золотые медали.
Эти сверхдержавы имели огромные преимущества, когда они выиграли свои 80 золотых медалей. Когда они обе участвовали в одной и той же Олимпиаде, у них не было возможности получить 80 золотых медалей. Можно было сказать, что 80 превысило предел того, что мировая сверхдержава могла достичь на Олимпийских играх.
Однако тренировочный центр Дай Ли сумел завоевать 85 золотых медалей. Он вышел за пределы сверхдержавы!
Центр физической подготовки достиг максимальных пределов сверхдержавы. Дай Ли наконец-то стал всемирно известным.
Лучший в мире центр физической подготовки!
Номер один!
Все были в этом уверены.
По правде говоря, во время каждой Олимпиады международные тренировочные центры мирового уровня получали на свой счет несколько золотых медалей. Среди всех величайших тренеров мира, кто из них никогда раньше не тренировал олимпийского чемпиона?
В обычных условиях тренировать одного-двух олимпийских золотых медалистов считалось делом мирового класса. Если кто-то был способен произвести пять-шесть олимпийских золотых медалистов, то он определенно был достоин называться легендарным тренером.
По сравнению с Дай Ли этот тренер был ничто. Другие тренеры могли произвести пять или шесть золотых медалистов за всю свою жизнь, в то время как Дай Ли создал 85 золотых медалистов, организовав один тренировочный лагерь для одной Олимпиады. Тренировочный лагерь Дай Ли мог использовать фирменный слоган: «Поставщик олимпийских золотых медалей!»
Самыми разочарованными людьми, должно быть, были серебряные и бронзовые призеры Олимпиады. Если бы они отправились в тренировочный лагерь Дай Ли, то они смогли бы победить.
Олимпиада закончилась, однако у занятого Дай Ли жизнь только начиналась. Из-за невероятного результата этой Олимпиады тренировочный центр Дай Ли принял огромное количество посетителей.
Среди них были специализированные спортивные исследователи, профессиональные тренеры из университетов мирового уровня и суперзвезды. Когда в гости приходил человек с некоторым весом, Дай Ли должен был лично его принять. Большой объем работы по приему гостей вызвал у Дай Ли раздражение.
Не зря говорят, что слава предвещает неприятности людям точно так же, как откорм свиньи. Будь то местный или международный, как только ты станешь знаменитостью, тебя будут ждать неприятности. Если бы какую-нибудь корпорацию показали в новостях CCTV, то после этого последовали бы бесконечные просмотры сайта. Если кого-то назовут образцовым рабочим нации, то в ближайшие несколько лет ему больше не нужно будет ничего делать, потому что он будет слишком занят поездками по стране.
Именно в такой ситуации сейчас находился Дай Ли. Тренировочный лагерь с 85 золотыми медалистами привлек внимание спортсменов со всего мира.
Заявились даже профессиональные спортивные исследовательские центры, которые пришли в надежде работать с Дай Ли.
Конечно, было много посетителей, которые приходили с нечистыми намерениями. Некоторые приходили специально, чтобы показать себя:
например, некоторые неизвестные и малоизвестные тренировочные центры, которые надеялись быть связанными с Дай Ли и повысить свою репутацию.
Некоторые приезжали туда только для того, чтобы быть вовлеченными. Например, крупные голливудские звезды приходили специально, чтобы сфотографироваться с Дай Ли перед тренажером в спортивной одежде. Затем они размещали это в соцсетях, получая лайки от своих подписчиков.
Заглядывали туда и те, кто занимался сбором информации. Для достижения таких выдающихся результатов, безусловно, нужно было иметь какие-то уникальные методы тренировки. Многие люди приходили в качестве посетителей, но, по правде говоря, фактически являлись «шпионами».
Чтобы справиться с постоянно растущим количеством посетителей, Дай Ли не мог не создать отдел по связям с общественностью и нанять менеджера по связям с общественностью, который специально занимался бы посетителями. Хорошо, что они находились в Лос-Анджелесе, где располагался Голливуд, и с таким количеством больших звезд было вполне естественно, что вокруг было полно сплетен. В этом месте не было недостатка в талантливых менеджеров по связям с общественностью.
Решив проблему с посетителями, Дай Ли отправился в Нью-Йорк.
Когда репутация тренировочного центра стала рвать все пределы, Дай Ли решил расширить свой бизнес на восточном побережье США, что означало, что ему надо открыть новый филиал.
Естественно, при открытии нового филиала будет выбран большой город. Самым крупным городом США был Нью-Йорк, поэтому Дай Ли решил открыть филиал в Нью-Йорке.
По правде говоря, до этого Дай Ли рассматривал Бостон, поскольку, говоря о спортивной атмосфере, Бостон был намного лучше Нью-Йорка и Лос-Анджелеса.
Бостон имел команды во всех четырех главных спортивных лигах Северной Америки. Все они были сильными командами.
В ГЛБ (MLB) «Бостон Ред Соке» выигрывал Мировую серию семь раз. В НФЛ (NFL) «Нью-Ингленд Патриоте» выигрывал Суперкубок пять раз, а в НБА «Бостон Селтике» выигрывал чемпионат НБА 17 раз. В НХЛ «Бостон Брюинз» выигрывал Кубок Стэнли шесть раз.
Хорошая спортивная атмосфера не означала огромное количество спортсменов. Клиентами Дай Ли по-прежнему были в основном профессиональные спортсмены, а число профессиональных спортсменов в Нью-Йорке было выше, чем в Бостоне, поэтому Дай Ли все же решил открыть свой новый филиал в Нью-Йорке.
Манхэттен был изюминкой Нью-Йорка, но для Дай Ли он был слишком дороговат. Цены на землю делали землю в Манхэттене такой же ценной, как золото, поэтому Дай Ли вычеркнул это место из списка. Если бы он открыл свой тренировочный центр на Манхэттене, ему пришлось бы заплатить огромные деньги.
Дай Ли мог только сделать шаг назад и выбрать второй лучший вариант — Куинс.
Куинс был отделен от Манхэттена всего лишь рекой, но цены на недвижимость были как небо и земля. В районах Куинса, где безопасность была неплохой, полностью меблированный кондоминиум стоил всего около 10 000 долларов. Конечно, по сравнению с аграрными Штатами, где можно было купить огромный особняк всего за 200 000 или 300 000 долларов, стоимость недвижимости в Квинсе тоже была заоблачной.
Прежде чем отправиться в Нью-Йорк, агент по недвижимости уже нашел несколько мест, подходящих для создания тренировочного центра, и ждал, когда Дай Ли выберет.
Он был лучшим среди других агентов по недвижимости. Он окончил престижный университет, получил степень магистра и даже сдал экзамен в Нью-Йоркскую коллегию адвокатов, получив лицензию юриста. Он был агентом по недвижимости с несколькими личными помощниками.
Агент по недвижимости вроде него, естественно, берет за свои услуги немало. Он имел дело только с огромными сделками, а когда дело доходило до профессионализма и уровня обслуживания, он был первоклассным. Он определенно ставил своих клиентов на первое место во всем, что делал. Дай Ли не боялся, что этот агент надует его. В конце концов, агент по недвижимости такого уровня полагался на свою репутацию, накопленную годами, он не стал бы рисковать своей репутацией только ради одной простой сделки.
В конце концов, Дай Ли выбрал трехэтажную старую фабрику. Фабрика была построена в 70-х годах.
Подобные здания были в изобилии в Нью-Йорке. Крупные города, такие как Нью-Йорк, завершили всю свою базовую инфраструктуру несколько десятилетий назад. Например, на Манхэттене стояло много столетних зданий. Куинс и Бруклин приветствовали свой пик строительства инфраструктуры после Второй мировой войны.
Первоначально за старой фабрикой находилось несколько складов, но они были разрушены ураганом «Сэнди». В то же время, это также разрушило электроснабжение фабрики. Владелец фабрики посчитал, что покупать новую промышленную систему электроснабжения слишком дорого, поэтому он просто закрыл фабрику и выставил землю на продажу.
После того как Дай Ли купил землю и фабрику, он потратился еще на ремонт. Ремонт занял около полугода. Нью-Йоркский филиал начал функционировать только летом следующего года.
Именно летом Дай Ли заключил сделку, чтобы обеспечить физподготовкой две команды НФЛ.
В США существовало четыре главные спортивные лиги, первой из которых, естественно, была НФЛ. Американский футбол был самым популярным видом спорта в США.
В Лос-Анджелесе было две команды НФЛ. Они обе переехали туда три года назад. Это означало, что три года назад во втором по величине городе США не было собственной команды НФЛ. Для такого первоклассного города, как Лос-Анджелес, это было невероятно.
Конечно, в Лос-Анджелесе когда-то была своя команда НФЛ. «Рэме», «Чарджерс» и «Рэйдерс» находились там, но все они ушли.
Однако только «Рэме» и «Чарджерс» вернулись.
Такой большой город, как Лос-Анджелес, был искушением для команд. Каждая команда надеялась переехать в Лос-Анджелес, и Лос-Анджелес определенно мог вместить две команды НФЛ.
Однако владельцы команд НФЛ не хотели, чтобы другие команды переехали в Лос-Анджелес. Все знали, что Лос-Анджелес — это большой кусок мяса. Если кто-то не может съесть его сам, то лучше, если другие тоже не смогут его съесть.
Чтобы вернуться в Лос-Анджелес, владелец «Рэме» потратил огромную сумму денег, инвестируя в стадион, который мог вместить 20 000 человек в Лос-Анджелесе. Это заткнуло рот другим владельцам. В то же время у «Рэме» нашелся союзник — «Чарджерс».
Первоначально «Чарджерс» находились в Сан-Диего. Они находились всего в 100 милях от Лос-Анджелеса. «Чарджерс» уже давно пускали слюни на Лос-Анджелес. Они несколько раз подавали заявки на возвращение в Лос-Анджелес, но НФЛ каждый раз отказывала им.
«Рэме» и «Чарджерс» объединились друг с другом. Для этого они подписали договор аренды стадиона на 20 лет. Новый стадион, построенный «Рэме», будет использоваться и «Чарджерс» в качестве домашнего стадиона.
Хотя Лос-Анджелес был большим городом, покорить болельщиков Лос-Анджелеса было непростой задачей. Спортивные болельщики в Лос-Анджелесе все еще принадлежали «Лейкерс». «Клипперс» прибыли в Лос-Анджелес в 1984 году и имели свои корни в Лос-Анджелесе более 30 лет, но болельщики в Лос-Анджелесе по-прежнему относились к «Клипперс» как к аутсайдерам.
В глазах болельщиков только «Лейкерс» могли представлять Лос-Анджелес!
Таким образом, рынок был ужасен в течение года после того, как «Рэме» и «Чарджерс» вернулись в Лос-Анджелес.
Тогда новый стадион еще не был достроен. «Рэме» использовали мемориальный стадион Лос-Анджелеса в качестве своего домашнего стадиона. Это был главный стадион Олимпийских игр в Лос-Анджелесе в 1932 и 1984 годах. Это был также Единственный стадион в мире, который принял две Олимпиады. Стадион вмещал более 90 000 человек. Поле для игры в американский футбол отличалось от легкоатлетического поля. В результате, когда шел матч по американскому футболу, стадион мог вместить только около 80 000 человек.
Когда «Рэме» играли свою первую игру на стадионе, заполняемость не достигала и 30%. Когда там играл Университет Южной Калифорнии, стадион был полон! Это означало, что в глазах любителей спорта в Лос-Анджелесе «Рэме» не были сопоставимы с Университетом Южной Калифорнии.
«Чарджерс» оказались в еще худшем положении. Поскольку мемориальный стадион в Лос-Анджелесе должен был принимать игры как «Рэме», так и Университета Южной Калифорнии. Поэтому «Чарджерс» могли использовать
только Хоум Дипо Центр в Лос-Анджелесе. Это был домашний стадион «Лос-Анджелес Гэлакси». Стадион имел около 30 000 мест, и когда его переделывали для игр в американский футбол, он мог вместить только TJ ООО человек. Но даже тогда около трети мест оставались пустыми.
Стоит напомнить, что это был Лос-Анджелес. Это был футбол. Это был самый популярный вид спорта в США, но они не могли даже заполнить стадион, который вмещал 30 000 человек. Это было очень грустно.
Хорошо, что обе команды были хороши.
В предыдущем сезоне «Рэме» одержали 13 побед и потерпели три поражения, а «Чарджерс» -12 побед и четыре поражения. Процент их побед составил 75%.
В любой профессиональной спортивной лиге команда с показателем побед в 75% была хороша. Неважно, говорили ли о НБА или английской премьер-лиге, это был хороший результат.
Победы всегда привлекали внимание болельщиков. Победы помогли быстро заполнить места на обоих стадионах. К концу сезона обеим командам больше не приходилось беспокоиться о заполняемости своих матчей. С их результатами они могли бы переехать на новый стадион, который вмещал 120 000 человек, и заполнить его.
Это означало только то, что они могли закрепится в Лос-Анджелесе. До победы над болельщиками Лос-Анджелеса было еще очень далеко!
Болельщики в больших городах были более разборчивы по сравнению с маленькими городами.
В маленьких городах было меньше профессиональных команд, и у болельщиков не было такого большого выбора. Лояльность болельщика была относительно выше. Например, у «Грин-Бей Пэкерс» была самая преданная фанатская база в США с 1960 года, все домашние игры «Пэкерс» были заполнены болельщиками. Даже если «Пэкерс» играли плохо, болельщики все равно поддерживали их как сумасшедшие.
В средних городах, если бы результаты команды были все еще сносными, болельщики были бы довольны. Например, в Денвере было несколько профессиональных команд: «Денвер Наггетс» в НБА, «Денвер Бронкос» в НФЛ, «Колорадо Рокис» в ГЛБ. В последние годы их результаты всегда были посредственными, не самыми лучшими и не самыми худшими. Но болельщики по-прежнему поддерживали их.
Болельщики некоторых городов были более прагматичны. Они отдавали предпочтение тем, у кого были лучшие результаты. В Хьюстоне в те годы, когда «Рокетс» играли не так хорошо, уровень заполняемости был средним. В последние годы, после того как они улучшились, уровень заполняемости увеличился. Помимо «Рокетс», были также «Хьюстон Астрос» в ГЛБ и «Хьюстон Тексанс» в НФЛ. Когда у «Астрос» были плохие результаты, стадионы не могли быть заполнены, но когда они выигрывали, стадион был заполнен. «Хьюстон Тексанс» были в той же лодке.
Потом были города, где болельщики безоговорочно поддерживали свои городские команды. Самыми классическими примерами были Бостон и Филадельфия. Какими бы хорошими ни были команды, болельщики все равно будут поддерживать их как сумасшедшие. Например, «Бостон Ред Соке» ни разу не выигрывали Мировую серию, и все же болельщики в Бостоне ни разу не отказались от «Ред Соке». Бостонцы были фанатами «Ред Соке» на протяжении многих поколений.
Что касается таких городов, как Нью-Йорк или Лос-Анджелес, то покорить болельщиков одними лишь хорошими результатами было невозможно. Болельщики были слишком разборчивы, победить их можно было только выиграв чемпионат!
Вот почему «Лейкерс» были полноправными хозяевами Лос-Анджелеса. Они могли выиграть чемпионат. Даже когда дела у «Лейкерс» шли неважно, болельщики поддерживали их как сумасшедшие. «Клипперс», которые находятся в Лос-Анджелесе почти 40 лет, будут считаться аутсайдерами, пока не выиграют чемпионат НБА.
В Нью-Йорке к «Нетс» относились как к сыну наложницы, потому что они никогда раньше не выигрывали чемпионат.
У лучшей команды ГЛБ из Нью-Йорка, «Нью-Йорк Янкиз», было бесчисленное количество преданных фанатов.
Болельщики из Нью-Йорка и Лос-Анджелеса признавали только чемпионов. Чтобы победить их, нужно было выиграть чемпионат!
Если «Рэме» и «Чарджерс» действительно хотели пустить корни в Лос-Анджелесе, хороших результатов было недостаточно. Даже если бы они имели процент побед в 75% каждый год, этого все равно было недостаточно. Им нужно было выиграть Суперкубок для Лос-Анджелеса. Только тогда Лос-Анджелес действительно будет считать их своими.
Чтобы выиграть Суперкубок, руководство команды «Рэме» решило найти Дай Ли. Они надеялись, что Дай Ли сможет обеспечить физподготовкой игроков «Рэме».
Как профессиональная команда, она имела своих собственных тренеров по физподготовке. У главного тренера была своя команда, и в ее составе была специальная команда, которая занималась физподготовкой.
Отказаться от своих тренеров по физподготовке и искать Дай Ли было рискованно. Это было равносильно отказу от собственных тренеров по физподготовке. Если бы он встретился с узколобым главным тренером, то мог бы просто уйти с работы, так как руководство ему не доверяло.
Но ради Суперкубка руководство «Рэме» не могло не пойти ва-банк. В конце концов, Дай Ли завоевал 85 золотых медалей на одной Олимпиаде.
Однако это был НФЛ, тут было много сильных соперников и много чудес. Возможно, в НФЛ были слабаки, но никогда не будет доминирующей команды. В НФЛ было много команд, которые могли бы проиграть, но не было команд, которые определенно выиграли бы.
Для руководства «Рэме» конкуренция за Суперкубок была слишком жесткой. Как можно выиграть его, не рискуя?
В настоящее время «Чарджерс» были в союзе с «Рэме», поэтому они могли двигаться только вместе с «Рэме».
Стоит отметить, что, хотя «Рэме» и «Чарджерс» находились в Лос-Анджелесе, они не могли считаться соперниками.
НФЛ — это не то же самое, что НБА. НБА была разделена на Восток и Запад. Две команды, находящиеся в одном городе, даже в одном штате, были соперниками. Например, каждый год три команды в Техасе проливали кровь, сражаясь за место в плей-офф. Когда другие команды приезжали в Техас, чтобы играть, было очевидно, что они потеряют часть кожи. Для обороняющихся чемпионов было нормально проигрывать «Сперс», «Маверикс» и «Рокетс».
НФЛ делилась на Американскую лигу и Национальную лигу, а не на Восточную и Западную. Американская лига и Национальная лига делились на Восточную, Западную, Южную и Северную. В каждом из этих регионов было по четыре команды.
«Хьюстон Тексанс» принадлежал к Южной конференции Американской лиги. «Даллас Ковбойз» тоже был из Техаса и участвовал в Восточной конференции Национальной лиги.
В регулярном чемпионате НФЛ было всего 16 матчей. Согласно обычным договоренностям, в регулярном чемпионате команды Американской лиги и Национальной лиги встречались лишь раз в три-четыре года. Во время плей-офф команды из разных лиг играли только друг против друга в Суперкубке.
«Рэме» принадлежали Национальной лиге, а «Чарджерс» — Американской лиге. Эти две команды сталкивались друг с другом только раз в несколько лет, и результат на самом деле не влиял на ранг другой команды, поэтому они не были соперниками. Между командами не было прямой конкуренции, поэтому они могли сесть и честно работать вместе.
Дай Ли взялся за эту работу не из-за денег, а потому, что счёл ее интересной задачей.
В конце концов, американский футбол был, без сомнения, одним из самых физически контактных видов спорта. Именно из-за этого спортсмены должны были носить шлемы и защитную экипировку.
Чтобы играть в футбол, нужно иметь сильное тело. Даже квотербек постоянно становился мишенью защитников. Попробуйте представить себе большого парня, несущегося к вам. Если бы у вас не было сильного тела, вы бы не выжили.
Физические требования этого вида спорта были высоки.
Это было совсем не то, когда он присоединился к «Клипперс». На этот раз главным тренером был не Дай Ли. У него не было власти в команде, и его физподготовка должна была соответствовать тактике главного тренера.
Любая тренировка не могла отклониться от тактической системы, в том числе и физподготовка. Когда Дай Ли работал тренером по физподготовке в футбольном клубе «Динтянь», он испытал это. Все тренеры по физподготовке работали так, чтобы помочь главному тренеру удовлетворить его тактические требования. Какую бы тактику главный тренер ни решил использовать в следующем матче, тренер по физподготовке должен был разработать для игроков конкретные планы тренировок.
Даже в китайской Суперлиге тренировки по физподготовке должны были соответствовать тактическим требованиям главного тренера. В лигах более высокого уровня, таких как английская Премьер-лига, испанская Ла лига и другие футбольные лиги мирового класса, каждый раз, когда команда сталкивалась с другим соперником, ей нужно было менять свои методы подготовки.
Что касается физических требований НФЛ, то они были явно выше, чем в других профессиональных лигах. Команда была единым целым, и тренерский штаб тоже был единым целым. Однако Дай Ли не входил в тренерский штаб. Он не только должен был обеспечить величайшей в мире физподготовкой, но и в совершенстве придерживаться тактической системы главного тренера. Это была трудность, с которой Дай Ли никогда раньше не сталкивался. Можно даже сказать, что ни один тренер в мире не испытывал этого раньше.
Это было все равно, что заказать у голландской компании ASML Holdings самую высокоэффективную в мире машину для ультрафиолетовой литографии, а затем отправить ее на другой завод для модернизации одной из своих частей и попросить, чтобы модернизированная машина для ультрафиолетовой литографии стала лучше, чем оригинал. Это была невыполнимая задачка.
«Рэме» и «Чарджерс» входили в число лучших команд НФЛ. Среди команд НФЛ они были сопоставимы с машинами ультрафиолетовой литографии. Дай Ли был «другой фабрикой», которой было поручено модернизировать машину.
Задача была слишком сложной! Она была практически невыполнимой!
Однако Дай Ли сотворил слишком много чудес. Для Дай Ли эта невыполнимая задача была именно той работой, которую он надеялся получить. Она была единственным способом зажечь его страсть и энтузиазм!
Глава 626. Легендарный Тренер. (Эпилог)
Дай Ли пробыл в «Рэме» три дня. Он использовал детектор, чтобы просканировать игроков во время ежедневных тренировок. Затем он получил предварительное базовое представление о физических аспектах игроков НФЛ.
Дай Ли работал ранее в НБА, поэтому он непреднамеренно сравнил игроков НФЛ и НБА. Сравнив их, он обнаружил, что игроки НФЛ были намного сильнее.
Например, квотербек в НФЛ и разыгрывающий в НБА были теми игроками, которые организовывали нападение. Однако в НБА физические показатели самого сильного разыгрывающего были лишь показателями средненького квотербека НФЛ. Можно даже сказать, что тела разыгрывающих немного уступали. Средненький квотербек из НФЛ ростом 6-футов весил 220 фунтов. А средненький разыгрывающий ростом 6-футов весил 198 фунтов.
Конечно, в НФЛ физические показатели белых квотербеков были немного хуже, чем у темнокожих квотербеков. По подсчетам Дай Ли, темнокожие квотербеки были сильнее многих легких форвардов НБА.
Форварды с лучшими физическими показателями в НБА имели тела, похожие на ресиверов или корнербеков из НФЛ. Они были немного слабее, чем тайт-энды и игроки оборонительной линии.
Что касается центровых из НБА, то их физические показатели были ниже, чем у гардов и ноуз тэклов, и они были намного слабее, чем 330-фунтовые центры из НФЛ.
Леброн Джеймс был ресивером, когда играл в американский футбол, и он даже когда-то играл кактайт-энд. У него не имел физического преимущества на позиции тайт-энда, поэтому он мог также играть как ресивер. Он, без сомнения, был кошмаром для корнербеков.
Чтобы подтвердить свое суждение, Дай Ли нашел результаты тестов новичков НФЛ в том году и сравнил их с результатами новичков НБА.
С точки зрения основных физических характеристик, новички НФЛ были не выше шести футов двух дюймов. А новички НБА имели средний рост шесть футов семь дюймов.
С точки зрения веса, новички НФЛ весили в среднем 242 фунта, а новички НБА -215 фунтов.
Для сравнения, новички НФЛ были немного ниже ростом, но значительно тяжелее. Очевидно, новички НФЛ были сильнее.
Затем он просмотрел их прыжки. Средний максимальный вертикальный прыжок новичков НФЛ был 33,6 дюйма, в то время как у новичков НБА — 35,3 дюйма.
С точки зрения скорости, новички НФЛ могли пробежать 40-ярдовый отрезок за 4,8 секунды. Новички НБА в среднем могли пробежать три четверти баскетбольной площадки за 3,3 секунды.
Дай Ли подсчитал и обнаружил, что игроки НФЛ могут пробежать чуть меньше 10 ярдов за секунду.
Только профессиональные легкоатлеты высокого уровня могли это сделать. Благодаря знаниям Дай Ли о НБА, практически никто из игроков НБА не мог достичь такого уровня.
Эта серия данных показала, что спортсмены НФЛ действительно имели гораздо более сильные тела по сравнению с игроками НБА.
Конечно, у игроков НБА было то, чего не хватало игрокам НФЛ, — техники. Баскетбол был больше сосредоточен на навыках и техниках. Профессиональные баскетболисты в основном сосредотачивают свое внимание на совершенствовании своих навыков, а не на улучшении своего тела.
Физподготовка в американском футболе была намного сложнее, чем в баскетболе или футболе.
Футболисты из американского футбола делятся на команду атаки, команду защиты и специальную команду, и каждая команда отвечала за что-то. Команда атаки играла в нападении, команда защиты — в обороне, а на старте или когда команда хотела сделать пант выходила специальная команда.
В командах атаки и защиты было по 11 игроков. Если сложить, то выходило 22 игрока. К ним нужно было добавить кикера, пантера, холдера, лонг-снэппера, ганнера и других членов специальной команды. Кроме того, на каждой позиции существовали запасные. Для того чтобы команда сыграла хотя бы одну игру, ей требовалось не менее 30 игроков. Более того, все 30 таких игроков имели возможность сыграть в игре.
Согласно правилам НФЛ, наибольшее количество игроков, которых команда могла иметь в своем списке, было 53. Даже если это было так, в сезоне НФЛ все еще были времена, когда командам не хватало игроков.
Очень легко получить травму, играя в футбол. Хотя они играли только одну игру в неделю, все еще было много травмированных игроков. Многие из этих травм были сезонными. Например, раннинбек, который бросился навстречу огромной куче игроков, мог очень легко получить травму. Они были в основном расходным материалом. Среди раннинбеков из 32 команд менее трети могли сыграть все 16 матчей, не получив травму.
Именно из-за высокого травматизма игроков драфт НФЛ состоял из семи раундов. 32 команды могли взять 224 новичка. Более того, даже новички, выбранные в пятом или шестом раунде, имели возможность играть. Драфт НФЛ отличался от драфта НБА тем, что новички НБА, выбранные на ранних стадиях второго раунда, считались счастливчиками, которые будут играли.
Высокая вероятность травм заставляла футболистов сильно полагаться на физподготовку.
В то же время, поскольку команда атаки, команда защиты и специальная команда имели свои обязанности, а игроки каждой позиции имели свои собственные задачи, тренировки каждого отдельного игрока были очень специфичными.
Для квотербека самым важным направлением тренировки была сила рук. Лучший квотербек мог передать мяч без какого-либо импульса на 50 ярдов. Если бы у него не было сильной руки, это было бы невозможно.
Кик ретернерам нужна была скорость. Чем быстрее они двигались, тем лучше. Они были даже чем-то похожи на Форреста из фильма «Форрест Гамп». Он стал кик ретернером команды и был выбран университетом Алабамы, потому что быстро бегал.
Раннингбэк. В этой игре были сильные раннингбэки, которые спешили прорвать последнюю линию обороны и получить последние один или два ярда. Даже если перед ними находились игроки, они все равно должны были броситься вперед. Это требовало силы и взрывной скорости. Были также более короткие и гибкие раннингбэки, которые хорошо находили бреши в обороне и быстро преодолевали эти бреши. Если сосредоточится на раннингбэках, то разные игроки требовали разных видов физической подготовки.
Конечно, тренировки таких игроков не могли остановить Дай Ли. Лучшего тренера в мире не напугает такая задача.
Это были первые выходные января. Должны были пройти финалы Американской и Национальной лиг.
Плей-офф НФЛ был более жестоким, чем плей-офф НБА. И в Американской лиге, и в Национальной лиге было по 16 команд. Только шестерка лучших пробивалась в плей-офф. В Восточной и Западной конференциях НБА было по 15 команд, и восемь лучших попадали в финал.
По сравнению с этим продвижение в НФЛ было намного сложнее. Конкуренция, естественно, была более ожесточенной.
Шесть команд, которые прошли в плей-офф, должны были играть в соответствии со своими рангами в регулярном сезоне. Третье место сыграет против шестого, четвертое — против пятого. Это называлось «битвой диких карт». Первые две команды не играли в этом первом раунде. Они дожидались второго раунда и играли против команд, которые выиграли предыдущие раунды. После этого победители играли в финалах своих лиг.
Это означало, что первая и вторая команды играли на одну игру меньше, чем остальные четыре команды. Они могли спокойно ждать своих утомленных соперников. Не стоит недооценивать положительные эффекты от возможности играть на одну игру меньше. Американский футбол был интенсивным и крайне физически контактным видом спорта. Каждая игра была похожа на битву. Если можно было отдохнуть неделю и сыграть на одну игру меньше, это было удивительное преимущество!
Ни одна из команд «диких карт» с 2003 года никогда не добиралась до Суперкубка. Этого было достаточно, чтобы доказать важность недели отдыха.
Матчи в плей-офф НФЛ решались в одной игре. В НБА команды играли серию из семи матчей. Это оставляло игры больше на волю случая. Команды с хорошими результатами в регулярном чемпионате постоянно проигрывали в плей-офф.
Финалы Американской и Национальной лиг являлись битвами самого высокого уровня в американском футболе. Два сражения на высшем уровне в один день невероятно сильно взбудоражили болельщиков.
Для людей из Лос-Анджелеса сегодняшний день был похож на праздник.
Домашний стадион «Рэме» находился в Инглвуде, Лос-Анджелес. На данный момент, хотя игра еще не началась, 120 000 мест на стадионе были заполнены.
Внезапно с одной стороны стадиона раздались радостные возгласы, и вскоре они распространились по всему стадиону.
Болельщики получили известие, что финал Американской лиги уже закончился. Другая команда Лос-Анджелеса, «Чарджерс», победила своих соперников и стала чемпионом Американской лиги. Сделав это, она заработала себе место в Суперкубке.
Если бы «Рэме» тоже победили своего соперника, это означало бы, что две Лос-Анджелесские команды сыграют друг против друга в Суперкубке. Суперкубок в этом году выиграет одна из команд Лос-Анджелеса!
Суперкубок: «Рэме» против «Чарджерс», битва команд одного города! Это было то, что фанатам Лос-Анджелеса стоило отпраздновать!
Команды НФЛ не были разделены в зависимости от того, были ли они на Востоке или на Западе, поэтому были возможны городские соревнования. Однако только в двух городах было по две команды. Один из них был Нью-Йорк, а другой — Лос-Анджелес.
«Лос-Анджелес Чарджерс» и «Рэме» входили в Американскую лигу и Национальную лигу. «Нью-Йорк Джетс» и «Джайентс» также были разделены между двумя лигами. Строго говоря, «Джайентс» и «Джетс» нельзя было рассматривать как команд Нью-Йорка, потому что домашний стадион «Джайентс» и «Джетс» находился не в Нью-Йорке, а в Нью-Джерси. Судя по географии, «Джайентс» и «Джетс» были командами из Нью-Джерси. Они просто использовали название Нью-Йорк.
К тому времени, когда игроки «Рэме» вышли на поле, они уже знали, что команда «Чарджерс», которая тоже была из Лос-Анджелеса, уже добилась победы. Другая команда из того же города уже получила свой билет на Суперкубок, это мотивировало, а также не могло не давить на них.
Если «Рэме» выиграют эту игру, то Суперкубок гарантированно останется в Лос-Анджелесе. К тому времени их определенно будут приветствовать как героев Лос-Анджелеса, и, возможно, на будущих Суперкубках жители Лос-Анджелеса будут вспоминать об этом. Они будут помнить Лос-Анджелесских «Рэме», и «Рэме» прочно закрепятся здесь, в Лос-Анджелесе, и станут настоящей Лос-Анджелесской командой.
В игре оставалось две минуты, и это был официальный тайм-аут.
Счет был 41: 32. У «Рэме» было преимущество в девять очков, и они владели мячом.
Это означало, что игра уже закончилась.
В американском футболе одна атака может принести максимум восемь очков. Отставание в девять очков можно было сократить только двумя атаками. Оставшегося времени не хватало для завершения двух атак.
Болельщики уже начали праздновать победу. «Рэме» выиграли финал Национальной лиги, а это означало, что «Лос-Анджелес» выиграл Суперкубок. Суперкубок, который должен будет состояться через две недели, уже принадлежал городу.
В то же самое время в Манхэттене профессор Лак сидел перед телевизором. Он погрузился в глубокую задумчивость, глядя на счет, который показывала камера.
Профессор Лак работал в Колумбийском университете. Он был профессором кафедры спортивного менеджмента. Среди университетов США не многие вузы имели такую кафедру. Колумбийский университет был одним из лучших.
Конечно, будучи одним из лучших вузов в США, Колумбийский университет имел несколько программ мирового класса.
По правде говоря, обе стороны в игре допустили некоторые ошибки, но они не были фатальными. Самое большее, если бы их наказали на несколько ярдов, не было бы даже ошибки, которая привела бы к изменению владения.
Что касается тактического исполнения, то обе стороны играли на высшем уровне. Американский футбол требовал от своих игроков тактического исполнения. Игроки, которые не придерживались тактических планов, никогда не попадут в НФЛ.
Сотрудничество между игроками с обеих сторон было также на очень высоком уровне. Это были команды, которые вышли в финал. По крайней мере, в регулярке они одержали более десяти побед. Игроки уже наладили химию, выиграв матчи в регулярном чемпионате.
С точки зрения тактики, обе стороны были очень прозрачны. В конце концов, они были первоклассными командами, так что они знали друг о друге практически всё. Это было как в НБА, чем лучше их результаты, тем меньше у них секретов. Все будут знать, как они играют.
В американском футболе творилось то же самое. У команд НФЛ была целая неделя между каждой игрой, поэтому тренерскому штабу было более чем достаточно изучить и понять тактику своих соперников. Они выработали набор тактических приемов, чтобы сдерживать своих противников. Они даже подумали, как их противники попытаются сдержать их.
Во всех аспектах игры обе стороны действовали великолепно, но в итоге «Рэме» получили преимущество в девять очков.
— Разница только в линейных игроках! — Пробормотал себе под нос Лак.
С профессиональной точки зрения Лака, «Рэме» выиграли из-за своих лайнменов. Были ли это атакующие или оборонительные линейные игроки, «Рэме» находились на более высоком уровне.
Игроки оборонительной линии «Рэме» были сильнее. У них был лучший игрок оборонительной линии лиги, который произвел 20 блицев за сезон. Он определенно был кошмаром для любого квотербека.
В этой игре их показатели превзошли средний уровень за весь сезон. Три блица полностью разрушили ритм соперников.
Дефенсив энд «Рэме» тоже действовал хорошо, не давая даже ярда пройти своим соперникам.
Что касается атакующих лайнменов, то оффенсив энд и оффенсив тэкл «Рэме» всегда удерживали свою линию и держали оборонительных лайнменов противника, давая их квотербеку достаточно времени для завершения паса.
Оборонительные линейные игроки могли защитить дополнительный один или два ярда, в то время как атакующие линейные игроки давали команде атаки дополнительный один или два ярда. Конечным результатом может быть один дополнительный первый даун или, возможно, один дополнительный кик.
У лайнменов в американском футболе чаще происходили физические схватки. Ресиверы, раннинбеки и корнербеки были вовлечены в прямые и интенсивные физические сражения, когда мяч был у них в руках.
Подумав об этом, он подошел к компьютеру и полдня проторчали перед ним в поисках информации. Вскоре он нашел статью из новостей прошлого года.
«Я вспомнил. «Рэме» передали свою физподготовку этому тренеру олимпийцев! То, что лайнмены «Рэме» стали такими сильными, вероятно, является достижением этого тренера!»
В следующую секунду Лак, казалось, что-то заметил.
««Рэме» передали свою физподготовку аутсайдеру из профессионального центра физической подготовки, и эффект оказался превосходным. Похоже, они хотят взять Суперкубок. Кроме того, «Чарджерс» уже сделали это. Физподготовка «Чарджерс» тоже проводилась тренером Ли. Причина, по которой эти две команды из Лос-Анджелеса столкнутся друг с другом в Суперкубке, — это Дай Ли!
Уровень физподготовки профессиональной команды оказался ниже, чем в центре физической подготовки мирового класса, поэтому «Рэме» и «Чарджерс» получили лучшую физподготовку. Походу, что передача их физической подготовки аутсайдеру из профессионального центра здорово им помогла.
Поскольку это сработало в американском футболе, то должно сработать и в других видах спорта, верно? Баскетболе, хоккее и бейсболе. Эти виды спорта не так физически требовательны, как американский футбол. Если это сработало в американском футболе, то обязательно должно сработать и в других видах спорта!
Не только физподготовка, но и другие виды тренировок также могут относиться к этому типу метода. Реабилитацию и тренировки техник можно передать более профессиональным тренерам. Тренеры команд будут отвечать только за создание структуры тактической системы.
Возможно, я смогу провести исследование этого нового метода подготовки, а после этого написать диссертацию на эту тему…»
В Голландии главный тренер мужской сборной Голландии по футболу Роман держал в руках спортивный журнал из США.
Американцы не были так увлечены футболом, как европейцы или южноамериканцы, однако США были одной из самых сильных стран в мире, когда дело касалось спорта. Даже если четыре главные спортивные лиги США не включали футбол, Роман все еще надеялся узнать что-то из четырех главных спортивных лиг США, возможно, это удастся использовать в футболе.
Роман был известной футбольной легендой из Голландии. В молодости он играл за сильный клуб, «Барселона». После того как он стал тренером, он тренировал «Эйндховен», «Валенсию», «Эвертон» и различные профессиональные футбольные команды высшего класса в Европе. Его можно было считать тренером мирового класса, и на своем уровне он, безусловно, был способен делать выводы. Он мог впитать идеи из других видов спорта и, слегка изменив их, использовать в футболе.
Наконец Роман увидел статью профессора Лака.
— Это профессор Лак из Колумбийского университета. Я знаю его, он специалист по спортивному менеджменту. Он довольно известен в США, — пробормотал себе под нос Роман. Он принялся серьезно читать статью.
«Новый метод подготовки для профессиональных команд? Главный тренер должен отвечать только за создание тактической структуры и системы? Сработает ли это? «Рэме» передали свою физподготовку аутсайдеру из профессионального центра физической подготовки? Это что, шутка?»
На первый взгляд Роману показалось, что всё, о чем говорилось в статье, шутка какая-то. В конце концов, он работал главным тренером в нескольких первоклассных футбольных клубах Европы. Каждый раз он формировал свою команду. Конечно, другие первоклассные футбольные тренеры тоже делали то же самое, что он. Независимо от того, в какой клуб они уходили, тренерский штаб мог справиться со всеми видами тренировок и не обращаться за помощью к другим.
Через некоторое время Роман погрузился в глубокие думы.
««Рэме» передали свою физподготовку аутсайдеру из профессионального центра физической подготовки, я помню, что в прошлом месяце «Рэме» выиграли Суперкубок…»
Затем Роман серьезно перечитал статью. После этого он почувствовал, что статья имеет большой смысл.
Если посмотреть на Европу в целом, то тренеры по физподготовке высокого класса были ограничены в своих возможностях. Большинство из них уже было приобретено мадридским «Реалом», «Барселоной» и другими крупными командами. Средненькие команды или обычные тренерские команды не смогли бы нанять лучших тренеров по физподготовке, поэтому передача физподготовки третьим лицам с большим опытом не была чем-то, что не сработало бы на средних командах.
С точки зрения техники или обучения навыкам, вовлечение третьей стороны не было чем-то новым. Например, техникам ударов, штрафных ударов и дриблингу обучали тренеры по технике.
Это был не только в футболе, но и в других видах спорта. Какой-нибудь игрок Зала славы НБА мог организовать тренировочные лагеря, чтобы научить игроков навыкам центрового. До тех пор, пока человек готов платить за обучение, он мог даже научиться «невероятной работе ногами». Конечно, хотя многие платили за обучение «невероятной работе ногами», никто не был в силах освоить это.
По правде говоря, главным тренерам команд обычно нельзя было выбирать игроков. Главным тренерам было трудно заполучить игроков, которые им нравились. Состав команды определялся владельцем клуба. Много раз, с коммерческой точки зрения, команды даже получали игроков, которые не соответствовали системе команды.
В такие времена главный тренер должен был показать свои способности. Он корректировал тактику для того, чтобы игроки смогли интегрироваться в тактическую систему. Тренеры высокого уровня умели превращать бесполезных людей в волшебных существ. Слабые или плохие тренеры проиграли бы, даже если бы им дали состав «Реала» или «Барселоны».
С этой точки зрения основная работа тренерской команды состояла в том, чтобы сосредоточиться на корректировке тактических систем. Что касается состава команды, то тренерский штаб имел право вносить предложения, однако окончательное решение было не за ними.
«Возможно, успех «Рэме» особый случай…» — продолжал размышлять Роман. «Американский футбол имеет более высокий спрос на тело, чем футбол. С другой стороны, если это сработало в американском футболе, то должно сработать и в футболе!»
Роман не мог не подумать о своей команде. Эти молодые люди были великолепны, чего им сейчас не хватало, так это физподготовки.
Голландский футбол был полон противоречий, потому что он был некоронованным королем».
Это звучало как комплимент, но это говорит скорее об ошибках, допущенных в голландском футболе, чем о его величии.
В настоящее время футбол в Голландии… Они не попали на последний Чемпионат мира, и предыдущий главный тренер голландцев подал в отставку. Роман стал новым главным тренером сборной Голландии.
Голландская команда, которую возглавил Роман, на самом деле была неплохой командой. Несмотря на то, что игроки Золотой эры голландской сборной состарились, в нынешней голландской национальной команде было много игроков, играющих в пяти главных футбольных лигах Европы. Сборная Голландии по-прежнему была одной из самых сильных команд Европы. Единственная проблема заключалась в том, что в нынешней голландской команде не было суперзвезды мирового уровня.
Команда находилась в разгаре снижения среднего возраста игроков. В команде было много игроков, которым еще не исполнилось и 25 лет. Хотя они приехали из пяти главных футбольных лиг Европы, многие из них не были ключевыми игроками в своих командах. Команда, подобная этой, по сравнению с предыдущей голландской командой, наполненной сияющими звездами, была обречена на провал.
Эта команда не так давно победила французскую и немецкую команды. Как будто они объявили всему миру, что голландский футбол возродился.
Роман знал, что голландской команде еще далеко до славы! Этим молодым игрокам еще предстоял долгий путь.
С точки зрения игрового опыта, Роман не волновался. Большинство игроков, приехавших из европейских футбольных клубов, выросли в футбольной среде. Они начали играть в футбол еще до того, как поступили в начальную школу. В такой обстановке в Европе игры были в изобилии в каждой возрастной группе. У тех, кто попал в сборную Голландии, не было недостатка в опыте.
С точки зрения навыков и техники, Роману нужно было еще меньше беспокоиться. Голландская команда всегда играла в техничный футбол. Изящная работа ног была особой характеристикой голландского футбола, ни один футболист, происходящий из Голландии, не имел грубых навыков.
Романа беспокоила тактика. Нынешняя тактическая система Романа опиралась
на атлетизм игроков.
Предыдущий Чемпионат мира по футболу изменил роль больших форвардов и, в то же время, он изменил современный футбол, добавив два слова: «высокая интенсивность».
Футбол не был ни цирком, ни шоу трюкачей, ни драмой. Это был соревновательный вид спорта высокой интенсивности.
Если у кого-то не хватало навыков, то он мог использовать больших игроков с большой выносливостью, которые полагались на защиту, чтобы победить сильные команды.
Те, кто обладает хорошими навыками, требуют исключительного атлетизма. Они смогут свободно использовать все виды тактики, чтобы уничтожить своих противников.
Крупные и спортивные игроки, которые также были опытными, ярко сияли во время Чемпионата мира.
Что касается игроков, которые были опытными, но не были большими, или тех, кто был опытным, но не был спортивным, они были мишенью и ограничены.
Роман считал, что это тренд в футболе. Группа крупных атлетичных игроков, чье мастерство с мячом было неплохим, но не самым лучшим, имело физическое преимущество на поле, и они могли ограничить своих противников как в атаке, так и в защите.
Роман создал тактическую систему своей команды, основанную на этих стандартах.
Чего больше всего не хватало нынешней голландской команде, так это действительно исключительного атлетизма, поэтому они нуждались в лучшей физподготовке.
«Возможно, мне стоит слетать в США и лично посмотреть, насколько хорош этот тренер Ли!»
В последнее время Дай Ли был очень счастлив. Когда Лос-Анджелесские «Рэме» выиграли Суперкубок, его система апнулась. Из знаменитого тренера он превратился в легендарного тренера.
Став легендарным тренером, в системе появился магазин. В магазине он мог обменять различные книги с навыками. Он также мог обменять их на более расходные предметы, такие как уменьшающие возраст карты и патч спортсмена.
В то же время наградой за ап стало то, что все спортсмены под его руководством получат пятипроцентное повышение своих способностей.
Для обычных спортсменов пятипроцентное увеличение способностей было не так уж большим. А для спортсменов мирового уровня увеличение на один процент было крайне трудным делом. Пятипроцентное увеличение способностей было почти за пределами человеческой биологии.
На мировой арене пятипроцентного увеличения способностей было достаточно, чтобы определить, кто победит.
Если во время финала соревнований мирового уровня способности всех спортсменов были одинаковы, и вдруг одна из сильных сторон участников улучшилась на пять процентов, баланс был бы нарушен.
Дай Ли хотел найти серьезное соревнование, чтобы проверить, насколько сильным было это пятипроцентное увеличение. К сожалению, до Олимпийских игр было еще далеко, и Дай Ли не мог найти подходящей возможности.
В этот момент к нему в гости заглянул Роман.
Таким образом, Дай Ли взял на себя физподготовку мужской сборной Голландии по футболу.
Отборочные матчи Чемпионата мира.
Конкуренция в Европейском регионе всегда была самой ожесточенной.
По правилам квалификации к Чемпионату мира 54 страны Европы были разделены на девять групп. В каждой группе было по шесть команд, и команды должны были сыграть групповые матчи дома и на выезде. Команда, занявшая первое место в группе, автоматически попадет на Чемпионат мира. Оставшиеся восемь лучших команд сыграют дополнительные матчи и будут бороться за оставшиеся места.
В отборочной группе Голландия заняла второе место. В итоге они успешно прошли на Чемпионат мира, став лучшими в своей группе.
Этот результат не превзошел ожидания людей. В Европе не было слабых команд. По крайней мере, в европейских отборочных команды, попавшие в тройку лучших, не имели большого разрыва в силе. Одна не была окончательно сильнее другой.
Голландский футбол всегда был одним из лучших в Европе. Голландия побеждала европейские державы, такие как Франция, Испания или Германия.
На Чемпионате мира Голландия тоже попала в неплохую группу. В той же группе оказалась еще одна европейская команда, азиатская команда и африканская команда. Для Голландии африканская и азиатская команды были слабыми командами. Голландия уже гарантировала себе шесть очков, и казалось, что проблем с прохождением группового этапа не будет.
Азиатским и африканским командам не хватало мастерства. Когда они сталкивались с западноевропейскими командами, которые были более искусны. Голландская команда легко вышла в плей-офф.
В первом раунде плей-офф им противостояла сборная Хорватии, занявшая второе место на предыдущем Чемпионате мира.
На предыдущем Чемпионате мира Хорватия вышла в финал и заняла второе место. Она превзошла ожидания многих. Успех Хорватии также простимулировал дискуссии о развитии футбола.
Хорватские игроки обычно были крупнее, и у них не было красивой работы ног, каку южноамериканских игроков. Они не были столь изысканны, как западноевропейцы, но они были тверды в своих основах. Эти игроки не казались особенными, когда они играли в главных европейских футбольных лигах, но именно эта группа людей причинила аргентинцам боль на предыдущем Чемпионате мира.
Сомневаться в мастерстве аргентинских футболистов нельзя. Многим фанатам нравится аргентинский футбол. В Аргентине футбол был не просто спортом, он стал прекрасным искусством, которым люди восхищаются. А хорватский футбол был настолько прост, что казался большим черным котлом.
Изысканное и красивое произведение искусства было разбито на мелкие кусочки большим котлом!
Успехи и неудачи в спорте определялись результатами. Сокрушительное поражение ярких навыков сильными телами и, кроме того, великолепная
демонстрация силы крупными игроками во время того Чемпионата мира заставили многих футбольных специалистов задуматься о том, что, возможно, наличие больших и сильных игроков было новейшей тенденцией в футболе.
На предыдущем этапе Хорватия победила Данию, устранила Россию и стащила Англию с их высокой лошади. Они вышли в дополнительное время во всех трех играх, и хорваты полностью показали свою выносливость.
Поскольку их навыки были неплохими, наличие больших и сильных игроков и исключительная выносливость делали их команду грозным соперником!
Голландия против Хорватии.
Для обеих сторон эта игра была испытанием.
Никто не ожидал, что над хорватской командой, которая славилась своим атлетизмом, будет полностью доминировать голландская команда.
Когда два игрока направились к мячу, хорватский игрок не смог прыгнуть так высоко, как голландский игрок.
Когда два игрока одновременно бежали за мячом, хорватский игрок был медленнее, чем голландский игрок.
При формировании стенок во время штрафных ударов хорваты проигрывали в физических схватках с голландцами.
Западноевропейские игроки были сильнее восточноевропейских игроков. Это звучало нелепо, но правда была на виду у всех.
Что еще важнее, голландские футболисты показали потрясающую выносливость. На протяжении всей игры они бегали, как будто не знали, что такое усталость.
Такая голландская команда напоминала людям о стратегии «тотального футбола», которую голландская команда использовала в свое время.
В то время эта стратегия была ведущей в футболе. Однако технические и физические требования этой тактики были сейчас слишком высоки.
Футбол тогда был не таким интенсивным, как современный футбол. Игроки с большой выносливостью могли играть по этой тактике, но для остальных, поскольку футбол стал более интенсивным, это стало невозможным. В битвах высокого уровня у игроков не было столько выносливости, чтобы бегать так долго.
Хотя голландская команда сегодня не использовала эту стратегию, игроки все равно продолжали бегать как заведённые.
У них были сильные тела и хорошая выносливость. Когда эти элементы были дополнены изысканной работой ног, мгновенно была создана пугающая команда.
Счет был 3:0. Голландия обыграла Хорватию. Финалист предыдущего Чемпионата мира не имел никакого физического преимущества и проиграл без всякого напряжения.
После них в четвертьфинале Голландия должна была сыграть против столь же молодой английской команды.
Голландская команда много раз играла против Англии. Англия была, пожалуй, самым привычным соперником для голландской команды.
Английская Премьер-лига всегда была известна своим атлетизмом, и английские игроки были великолепны в физических баталиях. Под руководством Дай Ли голландская команда по своим физическим возможностям превосходила Хорватию. Столкнувшись с английскими игроками, они оказались на более высоком уровне. В итоге сборная Голландии обыграла Англию со счетом 2:1.
В полуфинале Голландии будет противостоять действующий чемпион — Франция.
Четыре года назад сборную Франции высмеивали как «африканскую команду». На этот раз французская команда пошла еще дальше, три четверти команды были темнокожие игроки. Одной из ключевых характеристик этой французской команды было то, что они обладали большой выносливостью, и эти темнокожие игроки были великолепны в беге. В сочетании с их удивительными навыками, стиль игры французской команды был, безусловно, удивительным.
По правде говоря, нынешняя игра голландской команды была похожа на французскую, они полагались на мастерство и атлетизм и использовали проникающий стиль игры, чтобы уничтожить своих противников. При сравнении атлетизма темнокожих и белых игроков, темнокожие спортсмены, как правило, имели преимущество. У французской команды также было несколько лучших европейских звезд. Что касается звезд сборной Голландии, то они явно были намного хуже, чем у сборной Франции.
В предматчевых прогнозах все отдавали предпочтение французской команде.
Большинство людей думали, что счет будет — 2:0 или 2:0.
Никто не ожидал, что к концу основного времени окончательный счет будет 2:2. Затем игра перешла в дополнительное время.
Атаки французской команды была потрясающими, и весь мир знал об этом. Голландская команда демонстрировала столь же удивительные атаки.
По правде говоря, как только техничная команда приобретала атлетизм, атаковать ей становилось легче.
Голландская команда была чуть слабее французской. У французской команды было так много суперзвезд мирового уровня, что их индивидуальные способности были, безусловно, лучше, чем у голландских игроков.
Однако Дай Ли принес голландской команде пятипроцентное увеличение способностей. Каждый игрок испытал увеличение своих способностей. Это сократило разрыв в силе между двумя командами.
«Почему голландцы так хорошо бегают?» У главного тренера французской команды было серьезное выражение лица. Ему хотелось выскочить на поле и закричать на французских игроков, чтобы они быстрее двигали своими булками. Он также знал, что его игроки бегают вполне прилично. Игроки бегают уже более 100 минут. Тренер не мог быть таким строгим, как вначале.
Их темнокожие игроки были великолепны в беге. Французская команда полагалась на свою исключительную выносливость, чтобы переиграть своих соперников одного за другим. Главный тренер сборной Франции считал, что дополнительное время было выгодно для французской команды и что голландцы никогда не смогут их победить.
На самом деле все было как раз наоборот. В дополнительное время голландцы бегали с еще большей мотивацией, они показали даже лучшую выносливость. Если так будет продолжаться и дальше, то те, кто проиграет, окажутся не голландцами, а французами!
У главного тренера сборной Франции было зловещее предчувствие, которое воплотилось в реальность в добавленное время!
Длинный пас от голландской команды пролетел мимо половины поля. Голландские нападающие быстро бросились вперед. Хотя французские игроки приложили все усилия, чтобы убежать назад в оборону, падение их выносливости было слишком очевидным. Их оборона была полностью подавлена скоростью голландцев.
Это была атака втроем против четверых. Голландцы прорвали французскую оборону и в последний момент отправили мяч в ворота французов!
Голландской команде удалось пробиться в финал Чемпионата мира.
Команды, добившиеся успеха на Чемпионате мира, привлекали к себе много внимания. Весь мир исследовал и изучал причины их успеха.
Голландская команда ничем не отличалась. Когда голландская команда прошла в финал Чемпионата мира, она стала объектом исследований для футбольных профессионалов со всего мира.
Выход Голландии в финал Чемпионата мира не должен был стать новостью. В конце концов, Голландия считалась европейской державой. Для молодой голландской команды с едва ли одним игроком, который принимал участие в Чемпионате мира, прежде чем попасть в финал, было чем-то стоящим исследования.
По правде говоря, упомянутые исследования были просто процессом поиска чего-то другого. Всё, что команда изменила, вероятно, было причиной успеха команды.
Они искали изменения в игроках, позиции игроков, изменения в формировании команды или изменения в тактики.
Изменения в голландской команде были очевидны. Они осмеливались соревноваться с восточноевропейскими странами в физических баталиях, предыдущая голландская команда не могла этого сделать.
Дай Ли снова попал в поле зрения людей. Профессионалы в футбольном мире знали, что тренировки Дай Ли привели к изменениям в голландской команде. Если голландская команда выиграет Чемпионат мира, то Дай Ли станет самым большим вкладом в успех голландской команды!
В итоге сборная Голландии выиграла Чемпионат мира и окончательно лишилась титула «некоронованный чемпион». В то же время весь мир стал свидетелем величия Дай Ли.
Двумя самыми влиятельными спортивными соревнованиями в мире были Олимпийские игры и Чемпионат мира по футболу. На Олимпийских играх тренировочный лагерь Дай Ли принес 85 золотых медалей. На Чемпионате мира Дай Ли помог молодой голландской команде стать чемпионом мира.
В гостиной гостиничного номера авторитетная европейская медиакомпания взяла интервью у Дай Ли.
Кубок мира стоял на столе перед Дай Ли. Оператор отрегулировал угол и поместил Дай Ли в кадр вместе с кубком.
Повернувшись лицом к камере, Дай Ли сказал: — С точки зрения соревновательных видов спорта, есть только три необходимых условия. Первое —это иметь подходящее тело. Баскетболист нуждается в росте, слишком низкий рост не позволит ему стать профессионалом.
— Второе — мастерство. Независимо от вида спорта, мастера всегда обладают хорошими навыками и техникой. Чем выше уровень соревнования, тем лучше навыки участников. Это неоспоримая истина.
— Третье — физподготовка, то есть атлетичное тело. Это включает в себя силу, скорость, выносливость, координацию, гибкость и ловкость. Каждый навык и техника в спорте должны быть подкреплены физподготовкой.
— Тело достается нам от родителей. Сможете ли вы стать высоким, зависит от ваших генов. Хотя тренировка может повлиять на рост тела, гены являются определяющим фактором. Какие гены мы получим — это не то, что мы можем выбрать.
— Навыки и техники приобретаются и совершенствуются после рождения. Однако талант определяет предел навыков. Некоторые люди тренируются очень усердно, но из-за ограниченности своего таланта они никогда не смогут стать лучшими. Это не только в спорте, это в любой сфере деятельности человека. Талант — это то, что нельзя улучшить тренировкой, это зависит от удачи.
— Физподготовка — это единственное, что спортсмены могут улучшить с помощью тренировок. Конечно, физподготовка тоже имеет свои пределы. С точки зрения спорта, по сравнению с генами и талантами, физподготовка — контролируема, это то, что может быть изменено тренировкой.
— Высокий уровень физподготовки — это на самом деле укрепление физической формы, что я и делаю. Я помогаю спортсменам становиться лучше, быстрее и сильнее!
После окончания интервью, когда Дай Ли проводил журналистов, к нему подбежал помощник.
— Тренер, кое-кто хочет встретиться с вами. Он из Китая и говорит, что он из Футбольной Ассоциации. Это его визитная карточка, — помощник передал Дай Ли карточку.
Дай Ли взял карточку, опустил голову и увидел, что на ней написано одно имя. Там было имя заместителя директора Китайской Футбольной Ассоциации.
«Заместитель директора Китайской Футбольной Ассоциации!» Дай Ли был потрясен. Он попросил своего помощника привести его к нему.
Тот, что шел впереди, звали Ван. Он был заместителем директора Китайской Футбольной Ассоциации.
После того как заместитель директора Ван вошел в номер, он сразу же увидел Кубок мира, стоявший на столе. В его взгляде читалось безграничное восхищение.
После того как гость и хозяин сели, они поприветствовали друг друга и немного поговорили, прежде чем Дай Ли спросил: — Могу я узнать причину вашего визита?
Заместитель директора Ван не стал ничего скрывать и прямо сказал: — Тренер Ли, вы помогли сборной Голландии добиться блестящих успехов на Чемпионате мира. Это очевидно. Мы хотим пригласить вас помочь с физподготовкой нашей мужской национальной сборной по футболу. Мы надеемся попасть на следующий Чемпионат мира!
Первоначально спокойное выражение лица Дай Ли мгновенно изменилось.
Дай Ли даже хотел сказать: «Дорогой заместитель директора, вы действительно амбициозны! Китайской команде даже трудно попасть в четвертьфинал Кубка Азии. А вы хотите, чтобы она сыграла на Чемпионате мира!»
Заместитель директора Ван почувствовал себя немного неловко. Он сухо кашлянул и сказал: — Мы получили известие, что есть большая вероятность того, что Чемпионат мира расширится. К тому времени в нем смогут сыграть 48 команд. Максимальное количество азиатских команд будет увеличено до восьми. Наша страна должна быть в состоянии сделать это.
— Кроме того, с участием 48 стран будет 16 групп. В каждой группе будет по три команды, причем выбывает только команда, занявшая последнее место. Это означало, что две из трех продвинуться вперед, что было гораздо легче, чем две из четырех. У нашей страны есть шанс не только попасть на Чемпионат мира, но и, возможно, пройти групповой этап!
Чем больше говорил заместитель директора Ван, тем больше он волновался. Однако Дай Ли только почувствовал, что встретился с многоуровневым агентом по маркетингу, который недавно построил замок в небе. Возможно, вот так вот уговорили на такую работу того знаменитого итальянского футбольного тренера. Однако после одного Кубка Азии его репутация пошла коту под хвост.
Даже если Чемпионат мира расширится и Азия получит восемь мест, Япония, Южная Корея, Австралия, Иран и Саудовская Аравия сразу забронируют пять мест. Кроме того, были ОАЭ и Катар, которые казались сильнее Китая. Были также такие страны, как Бахрейн, Иордания, Оман, Ирак, Северная Корея и Вьетнам. Это были команды, которые китайская команда не могла победить. Если так посчитать, то даже если будет восемь мест, Китаю это все равно будет мало.
Вывести эту команду на Чемпионат мира было самой трудной задачей, которую когда-либо получал Дай Ли!
Если ему это удастся, то все будет хорошо. А если он потерпит неудачу, репутация, которую Дай Ли так упорно создавал в течение стольких лет, может быть уничтожена.
«Какая же это головная боль! Даже будучи легендарным тренером, я боюсь, что это невозможно!»
Конец!
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